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ÚTMUTATÓ

2008. évi adóelőleg megállapításához a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi iparűzési adóról szóló többszörösen módosított 32/1997. (XII. 23.) ÖKt. rendelete alapján

AZ IPARŰZÉSI ADÓ BEVALLÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2008. MÁJUS 31.
Adóköteles a Csongrád város közigazgatási területén állandó, vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység.

Az adó alanya a fenti gazdasági tevékenységet végző vállalkozó, ill. vállalkozás.

Önkormányzati döntés szerint 2007. december 31-éig biztosítható adómentesség, adókedvezmények:

· Mentes az őstermelő igazolvánnyal végzett tevékenység 4 millió Ft/év bevételig.

· A rendelet 1. sz. melléklet szerinti hiányszakmában évenként 1 tanuló foglalkoztatása esetén 8.000,- Ft, további tanuló/k foglalkoztatása esetén tanulónként 4.000,- Ft írható le adókedvezmény címén. A kedvezményre való jogosultságot az iparűzési adó bevallásával egyidőben kell a tanulói szerződés csatolásával igazolnia az adózónak.

· A helyi alapítványok, a városban működő civil szervezetek, vagy sportegyesületek javára az adózó által átadott – egy szervezet javára legfeljebb 2 millió Ft – közvetlen pénzbeli támogatás összegének megfelelő, maximum az éves adókötelezettség 5 %-a, de legfeljebb 7 millió Ft kedvezmény vehető figyelembe. A kedvezmény a támogatás pénzügyi teljesítési évére vonatkozó végleges iparűzési adó befizetésével egyidejűleg vehető figyelembe abban az esetben, ha az adózó a támogatás átutalásáról szóló igazolás másolatát az adóhatóságnak az iparűzési adó bevallásával egyidejűleg a melléklet szerinti formanyomtatványon megküldi. Fizetési hátralékkal rendelkezők esetében csak a hátralék befizetését követően ismerhető el a felajánlás, befizetés. A támogatható szervezetek listája a város honlapjáról letölthető www.csongrad.hu   

· Rendeltetéstől és hasznosítástól függetlenül az építmény után a tárgyévben az önkormányzatnak befizetett építményadó (pótlék nélkül) összegével adóját csökkentheti. Az adózó a levonás lehetőségével utólag az adóévről benyújtott adóbevallásban élhet.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a helyi adómentességek, - kedvezmények 2007. december 31-ével megszűntek, a vállalkozó adóalanyok mindegyike 2008. január 1-jétől köteles az őt terhelő helyi adót megfizetni.

A 2007. december 31-éig rendeleti mentességben, kedvezményben részesülő/részesült vállalkozó iparűzési adóalanyoknak a 2008. évi adóelőleg összeget a mentesség, kedvezmény nélkül kell megállapítani.

Az adó alapja az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az értékesített termék, illetőleg végzett szolgáltatás nettó árbevétele, csökkentve az eladott áruk beszerzési értékével és a közvetített szolgáltatások értékével, az anyagköltséggel, korrigálva a Htv. szerinti adóalap növelő- és csökkentő tételekkel.

1. Az adó mértéke az adóalap 2 %-a.

2.   Az ideiglenes iparűzési adó összege:

a.) piaci és vásározó kiskereskedelmi tevékenység folytatása esetén – 450,- Ft/nap.

b.) építőipari tevékenység folytatása, illetőleg természeti erőforrás feltárása, vagy kutatás esetén 2.000,- Ft/nap, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül.

c.) bármely – az a.) és b.)/ pontba nem sorolható – tevékenység esetén 900,- Ft/nap, ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert, feltéve, ha egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel.

3.   A tételes adó éves összege: 10.000,- Ft.

A befizetés történhet csekken, vagy átutalással a 11735050-15354721-03540000 számú számlára.

Az adóbevallással egyidejűleg egyeztetés céljából szíveskedjen az APEH adóbevallását, vagy annak másolatát a Városgazdasági Irodához eljuttatni.

Fentiekben nem érintett kérdésekben felvilágosítást, tájékoztatást Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Városgazdasági Iroda Adócsoportjánál (Csongrád, Kossuth tér 7. fszt. 39.) lehet kérni. 

Ügyintézők:
Buzderné Gyurkó Franciska
63/571-992


Busa Józsefné


63/571-962 

Fax: 
63/571-901

Mail:
varosgazdasagi@csongrad.hu
Ügyfélfogadás:
hétfő:
13:00-16:30 óráig,


szerda:
08:00-12:00 óráig,


csütörtök:
08:00-16:00 óráig.

Tájékoztatásul közöljük, hogy az önkormányzati rendelet és a bevallási nyomtatványok letölthetők Csongrád város honlapjáról (www.csongrad.hu), vagy térítésmentesen beszerezhetők a Polgármesteri Hivatal fsz. 39-es szobájában.

Csongrád, 2008. március 


Csongrád Város Önkormányzata


Polgármesteri Hivatal 
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