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ÚTMUTATÓ 
a 2011. évi helyi iparűzési adóbevalláshoz

AZ IPARŰZÉSI ADÓ BEVALLÁS BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2012. MÁJUS 31.
Adóköteles a Csongrád város közigazgatási területén állandó, vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység.

Az adó alanya a fenti gazdasági tevékenységet végző egyéni vállalkozó; egyéni cég; mezőgazdasági őstermelő (ha az őstermelői tevékenységből származó bevétele meghaladja a 600 ezer forintot); jogi személy; egyéb szervezet; jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság.

Az adó alapja az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén a nettó árbevétel, csökkentve az eladott áruk beszerzési értékével, a közvetített szolgáltatások értékével, az anyagköltséggel továbbá az alapkutatás, alkalmazott kutatás, kísérleti fejlesztés adóévben elszámolt közvetlen költségével. Mentes az adóalapnak az a része, amely a külföldön létesített telephelyen végzett tevékenységből származik.

A foglalkoztatás növeléséhez kapcsolódó adóalap-mentesség a többször módosított helyi adókról szóló 1990. évi C törvény 39/D. § szerint érvényesíthető.

Önkormányzati döntés alapján adómentes:

· a 2 millió Ft vállalkozási szintű adóalapot meg nem haladó vállalkozó.

1. Az adó mértéke az adóalap 2 %-a.

2.   Az ideiglenes iparűzési adó összege:

a.) építőipari tevékenység folytatása, illetőleg természeti erőforrás feltárása, vagy kutatás esetén 2.000,- Ft/nap, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül.

b.) bármely – az a.) pontba nem sorolható – tevékenység esetén 900,- Ft/nap, ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert, feltéve, ha egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 2010. január 1. naptól hatályos rendelkezései szerint az iparűzési adóelőleget önadózással kell teljesítenie az adózónak. A fizetendő adóelőleg összegét az adózónak kell bevallania (bejelentenie) az előleg fizetési időszakban lévő egyes esedékességi időpontokra, s az előleget azok esedékességekor megfizetni. A bevallási kötelezettség teljesítéséhez a VIII. pont kitöltése szükséges.

Előlegfizetési időszak: a bevallás–benyújtás esedékességét követő második naptári hónap első napjával kezdődő 12 hónapos időszak (általánosan: 2012. 07. 01. – 2013. 06. 30.). 
Az előlegfizetési időszakra vonatkozó adóelőleg esedékessége: 
első részlet 2012. 09. 15.,
második részlet 2013. 03. 15.
Az első adóelőleg-részlet összege: 2011 év (VII. pont 17. sor szerinti) adójának és a 2012. 03. 15-én esedékes már korábban bevallott előlegének a pozitív különbözete.

A második előleg-részlet összege: az előző (2011) adóévi adó fele (VII. pont 17. sor).
Amennyiben az előlegfizetési időszak 12 hónapnál rövidebb, az előző adóévi adó összegét évesíteni kell (VII. pont 17. sor naptári napok alapján egész évre számított összege).
A befizetés történhet csekken, vagy a bankszámlával rendelkező vállalkozók esetén átutalással a 11735050-15354721-03540000 számú számlára.

Fentiekben nem érintett kérdésekben felvilágosítást, tájékoztatást Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Városgazdasági Iroda Adócsoportjánál (Csongrád, Kossuth tér 7. fszt. 39.) lehet kérni. 

Ügyintézők:
Buzderné Gyurkó Franciska
63/571-992; buzderne@csongrad.hu


Ötvös Klára 


63/571-962; busane@csongrad.hu
Fax: 
63/571-901

Ügyfélfogadás:
hétfő:
13:00-16:30 óráig,


szerda:
08:00-12:00 óráig,


csütörtök:
08:00-16:00 óráig.

Tájékoztatásul közöljük, hogy az önkormányzati rendelet és a bevallási nyomtatványok letölthetők Csongrád város honlapjáról (www.csongrad.hu), vagy térítésmentesen beszerezhetők a Polgármesteri Hivatal fsz. 39-es szobájában.

Csongrád, 2012. február  

Csongrád Város Önkormányzata


Polgármesteri Hivatal 
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