


Tájékoztató/Adómentesség változás 
Felhívjuk a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy a helyi adók mentességének vonatkozásában a 2012.01.01-ével bekövetkezett változásokra.

Az adóalany írásban köteles nyilatkozni az adóévre vonatkozó alanyi adómentesség fennálló feltételeiről.

Amennyiben a helyi adókról szóló 1990 évi C. törvény 3.§ (2)-(3) bekezdés feltételei teljesülnek, így az adózó mentesíthető az építményadó illetve iparűzési adó fizetési kötelezettsége alól az adott évre.
A (2) bekezdésben nevesített adóalanyok (pl. egyesület, alapítvány, közszolgáltató szervezet) évente mentesíthetők nyilatkozatuk alapján abban az esetben, ha a megelőző évben vállalkozási tevékenységből származó jövedelmük után nem keletkezett adófizetési kötelezettség. Illetve építményadó tekintetében akkor, ha az adóalany alapító okiratában meghatározott tevékenységet végez az adott ingatlanban.
Kérem az érintett adózók a mellékelt „Nyilatkozat a helyi adó mentességhez” nyomtatványt kitöltve jutassák el az adócsoporthoz (fsz. 39-es szoba).

Bővült azoknak a szervezeteknek a köre, akik nem tartoznak a törvény hatálya alá (5.§), valamint építményadó vonatkozásában szűkült a mentesíthető ingatlanok köre: csak a szükséglakás és a mezőgazdasági célú ingatlan tartozik a tárgyi adómentes körbe.

Csongrád, 2012. április 5.
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