A képviselő-testület 2011. november 17-ei ülésén hozott határozatai.

K i v o n a t :

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 

249/2011. /XI. 17./önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. november 17-i ülésének napirendjét és tárgyalási sorrendjét a következők szerint állapítja meg:

Zárt ülés

  Z/1. Javaslat „Év családja” kitüntető cím adományozására.

Z/2. Lakásfenntartási támogatás iránti kérelem elutasítása miatti fellebbezés.

Z/3. Lakásfenntartási támogatás iránti kérelem elutasítása miatti fellebbezés.
1. Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központ bekötő útjának garanciális felújítása. 
Főnapirend:

1./
Csongrád Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési koncepciója; tájékoztatás a 2011. évi gazdálkodás háromnegyedéves helyzetéről.


Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2./
A mezőgazdasági kistermelés helyzete városunkban. 


Előadó: Máté Attila, a mezőgazdasági munkacsoport vezetője. 

3./ Média koncepció megalkotása. 


Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

4./
Előterjesztések.

2. Javaslat „Csongrád város hulladékgazdálkodási terve kihirdetéséről” szóló rendelet megalkotására. 



3. A csongrádi 07/11 hrsz-ú ingatlanra kötött adásvételi szerződés ÁFA ügye.
4. Önkormányzati vagyon-és felelősségbiztosítás.

5. Állami tulajdonban lévő útszakaszok átvétele. 

6. DAOP-3.1.1/B-11 „Erzsébet utca, Táncsics utca- Ordódy rakpart útfelújítása és parkolók építése” című pályázat beadása és önerő biztosítása. 
7. Védőoltás a Humán Papilloma Virus fertőzés kivédésére.

8. Munkahelyteremtő szolgáltatás fejlesztés javaslat.

9. Javaslat: Csongrád Város Védőnői Szolgálatának áthelyezésére, a 6640 Csongrád Gyöngyvirág u. 5. sz. alá.
10. A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 1. számú módosítása elfogadása

 11. A Homokhátsági Regionális Zrt. által készített 2011-2012.évre vonatkozó módosított, egységes szerkezetű Fejlesztési tervének elfogadása.
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12.  A KEOP 1.1.1.2F/09-11.” Települési  szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek fejlesztése” konstrukcióra benyújtott pályázathoz szükséges RMT, üzemeltetési koncepció, díjképzési elv és díjpolitika elfogadása.  


13. A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Igazgató Tanácsába tag delegálása.
14. Regionális Turisztikai Centrum kialakítása, meglévő szolgáltatások fejlesztése című pályázat támogatása. 
15. Vételi ajánlat a volt laktanya parancsnoki épületrészének megvásárlására.   
16. A Képviselő-testület 2011. II. félévi munkatervének módosítása. 
17. Interpellációk.
15.00 órától KÖZMEGHALLGATÁS


K.m.f.



Dr. Kőrösi Tibor sk.



       Dr. Nagy Rusztem sk.

   

polgármester




                             jegyző

A kivonat hitelül:

K i v o n a t :

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 

250/2011. /XI. 17./önkormányzati 

02-11496-16/2011.

H a t á r o z a t 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A helyi kitüntető cím, valamint díjak alapításáról és adományozásáról” szóló 18/2011. (V.23.) önkormányzati rendelet alapján 2011. évben „Év családja” kitüntető címet adományoz:

Sineger Attila és felesége, Sinegerné Horváth Krisztina családjának.

A család 8 gyermekkel gazdagította Csongrád városát. Gyermekeik: Anna, Márta, Máté, Dániel, Gábor, Attila, Simon és Ágoston. 

Az édesanya, Sinegerné Horváth Krisztina 1989-től 1992-ig aktívan a Piroskavárosi Idősek Otthonában gondozónőként dolgozott három műszakban. Akkori munkakörét felváltotta a családi hivatás. Jelenleg főállású anyaként fő feladata a nagycsalád életének szervezése, összetartása. 
Az édesapa, Sineger Attila 1987. óta dolgozik a Tisza Volán Zrt. alkalmazottjaként, ahol az értékesítés területén végzi lelkiismeretes munkáját.

A szülők példát mutatnak közéleti szerepvállalásukkal. Az édesapa hobbija az íjászat, elnökként szervezi és irányítja a Csongrádi Íjász Sportegyesület munkáját. Feladatának tartja az egyesület tagjainak folyamatos képzését, az utánpótlás nevelését és a helyi íjászélet fellendítését. 1998. óta az egyházközség képviselő-testületének tagja, ahol szintén önkéntes feladatokat vállal. 

A szülők egymással harmóniában adják át gyermekeiknek azt a stabil családi értékrendet, amely alapfeltétele a gyermekek egészséges személyiség-fejlődésének. Szerényen, csendben teszik a dolgukat, önmagukat háttérbe helyezve. Sikeres szülői szerepüket mutatja, hogy gyermekeik kiegyensúlyozottak, vidámak, egészséges lelkületűek. 

Mintaértékű bátor gyermekvállalásuk, mely a mai fiatalok számára jól példázza azt, hogy lehet saját erőből, sok gyermeket, kiegyensúlyozott, harmonikus családi légkörben nevelni. 

Sineger Attila és felesége, Sinegerné Horváth Krisztina családja részére az „Év családja” kitüntető cím adományozása példaként szolgálhat minden csongrádi család számára.
Erről jegyzőkönyv kivonaton értesítést kap:

1. a képviselőt-testület tagjai

2. a szociális és egészségügyi iroda és általa 

3. a kitüntetettek 
K.m.f.



Dr. Kőrösi Tibor sk.



       Dr. Nagy Rusztem sk.

   

polgármester




                             jegyző

A kivonat hitelül:

K i v o n a t :

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 

251/2011. /XI. 17./önkormányzati 

08-9987-5/2011.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pintér Lászlóné (szül.: Kovács Mária Tömörkény, 1951. 12. 07. an.: Tyukász Mária, TAJ száma: 065732559, állampolgársága: magyar állampolgár) 6640 Csongrád, Csaba királyfi u. 4. szám alatti lakóhellyel és 6640 Csongrád, Szentháromság tér 16. I/12. szám alatti tartózkodási hellyel rendelkező ügyfél, lakásfenntartási támogatás elutasítása miatt fellebbezését elutasítja, és Csongrád Város Polgármestere 08-9987-4/2011. számú határozatát

helyben hagyja.

Ezen határozat ellen a döntés közlésétől számított 30 napon belül 3 példányban keresetet lehet benyújtani illetékmentesen a Csongrád Megyei Bírósághoz.

INDOKOLÁS

Pintér Lászlóné (szül.: Kovács Mária Tömörkény, 1951. 12. 07. an.: Tyukász Mária, TAJ száma: 065732559, állampolgársága: magyar állampolgár) 6640 Csongrád, Csaba királyfi u. 4. szám alatti lakóhellyel és 6640 Csongrád, Szentháromság tér 16. I/12. szám alatti tartózkodási hellyel rendelkező ügyfél lakásfenntartási támogatás megállapítása ügyében kérelmet nyújtott be a Hivatal Szociálpolitikai Irodájára.

Az első fokú döntést hozó hatóság a becsatolt iratok és az Okmányiroda nyilvántartása alapján megállapította, hogy Pintér Lászlóné egyedül él a 6640 Csongrád, Szentháromság tér 16. I/12. szám alatti ingatlanban, mint tulajdonos.

A becsatolt jövedelemigazolások szerint a háztartásban a havi összjövedelem 43.390,- Ft, mely a kérelmező nyugdíjából áll.

Vagyonnyilatkozat alapján a kérelmező a csongrádi 2436 hrsz. alatti ingatlan (lakóház) ½-ed arányú tulajdonosa, mely tulajdoni hányad becsült forgalmi értéke 2.150.000,- Ft.

Nevezett tulajdonát képezi egy FIAT Tipo, DTY 919 rendszámú, 2006. 09. 28. szerzési idejű, 1992. gyártási évű személygépkocsi. Becsült forgalmi értéke 150.000,- Ft. A kérelmező a személygépkocsit a szerzési támogatás igénybevételével vásárolta. Az Szt. 4. § (1) bekezdés bb) pontja értelmében nem minősül vagyonnak a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, aki az Szt. 38-39. §-ai alapján rögzített feltételekkel rendelkezik: akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét (2011-ben 71.250,- Ft-ot), és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.

Az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem megegyezik a háztartás havi összjövedelmének és a fogyasztási egységek összegének hányadosával.

A lakásfenntartási támogatás tekintetében fogyasztási egység a háztartás tagjainak a háztartáson belüli fogyasztási szerkezetet kifejező arányszáma, ahol:

a) a háztartás első nagykorú tagjának arányszáma: 1,0

b) a háztartás második nagykorú tagjának arányszáma: 0,9

c) a háztartás minden további nagykorú tagjának arányszáma: 0,8


d) a háztartás első és második kiskorú tagjának arányszáma személyenként: 0,8

e) a háztartás minden további kiskorú tagjának arányszáma tagonként 0,7
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Ha a háztartás

a) az a)-c) pont szerinti tagja magasabb összegű családi pótlékban vagy fogyatékossági támogatásban részesül, vagy

b) a d) vagy e) pontja szerinti tagjára tekintettel magasabb összegű családi pótlékot folyósítanak,

rá tekintettel figyelembe vett arányszám 0,2-del növekszik.
Ha a háztartásban gyermekét egyedülállóként nevelő szülő – ideértve a gyámot, a nevelőszülőt és a hivatásos nevelőszülőt – él, a rá tekintettel figyelembe vett arányszám 0,2-del növekszik.

A normatív lakásfenntartási támogatás esetében a lakásfenntartás elismert havi költsége az elismert lakásnagyság és az egy négyzetméterre jutó elismert költség szorzata. Az egy négyzetméterre jutó elismert havi költség összegét az éves központi költségvetésről szóló törvény határozza meg (2011-ben 450,- Ft).
A normatív lakásfenntartási támogatás esetében elismert lakásnagyság:

a) ha a háztartásban egy személy lakik: 35 négyzetméter

b) ha a háztartásban két személy lakik: 45 négyzetméter

c) ha a háztartásban három személy lakik: 55 négyzetméter

d) ha a háztartásban négy személy lakik: 65 négyzetméter

e) ha négy személynél több lakik a háztartásban, a d) pontban megjelölt lakásnagyság és minden további személy után 5-5 négyzetméter, de legfeljebb a jogosult által lakott lakás nagysága.

Vagyon:

Az a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog, amelynek

a) külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének harmincszorosát (2011-ben a 855.000,- Ft-ot) vagy

b) együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének nyolcvanszorosát (2011-ben a 2.280.000,- Ft-ot) meghaladja, azzal, hogy nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

A helyi lakásfenntartási támogatás: „A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló, 25/2011. (VIII.25.) Ökt. rendelet 16. §-a szerint: A normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult személy természetben nyújtott szociális ellátásra - havi 250Ft -, kiegészítésre jogosult szemétszállítási költségeinek csökkentésére. A kiegészítést a hivatal havonta közvetlenül a szemétszállítási szolgáltatást végző szolgáltatónak utalja.

Az első fokú hatóság a döntés meghozatalához megkérte a Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Körzeti Földhivatalának igazolását a háztartás tulajdonát képező ingatlanok és vagyoni értékű jogok tekintetében. Mindezek után a kérelem vagyonnyilatkozati oldalában közöltek alapján született a döntés. (Figyelembe véve a Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal 02.24-10/2006. számú tájékoztatását, mely szerint a FIAT Tipo személygépkocsi szerzési támogatás beszámításával került megvásárlásra 2006. 09. 28. napján.

Az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem 43.390,- Ft, nagyobb, mint az öregségi nyugdíjminimum 50%-a (14.250,- Ft), így a támogatási összeg a lakásfenntartás elismert havi költségének (35 m2 x 450,- Ft/m2 = 15.750,- Ft)
Az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem 43.390,- Ft, nagyobb, mint az öregségi nyugdíjminimum 50%-a (14.250,- Ft), így a támogatási összeg a lakásfenntartás elismert havi
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nyugdíjminimum 50%-a (14.250,- Ft), így a támogatási összeg a lakásfenntartás elismert havi költségének (35 m2 x 450,- Ft/m2 = 15.750,- Ft) és a támogatás mértékének (TM = 0,15) szorzata (2.362,5 Ft). Mivel a támogatási összeg az előző számítás alapján kevesebb, mint 2.500,- Ft, ezért 2.500,- Ft támogatási összeget kell megállapítani.

TM : Az Szt. 38. § (6) bekezdésének b) pontja alapján a lakásfenntartás elismert havi költségének és a támogatás mértékének szorzata. (Továbbiakban: TM) 0,3-(43.390,- Ft – 14.250,- Ft) : 28.500,- Ft-tal, x 0,15-tel = 0,15 kerekítve.

A háztartás nagykorú tagjainak 1 fő arányszáma: 1,0

A fentiek alapján az első fokú döntést hozó hatóság megállapította, hogy Pintér Lászlóné kérelmező esetében a lakásfenntartási támogatásnak a jövedelmi feltétele megvalósul, mert az egy fogyasztási egységre jutó jövedelem 43.390,- Ft nem haladja meg az Szt.-ben megállapított maximális jövedelemhatárt, 71.250,- Ft/fő, viszont a vagyonfeltétel nem teljesül, mert a kérelmező háztartásában a vagyon érték (2.150.000,- Ft) meghaladja az Szt.-ben meghatározott vagyon érték felső határát (885.000,- Ft-ot).

A támogatásra való jogosultság együttes feltételeinek hiányában az első fokú hatóság a kérelmet elutasította.

Pintér Lászlóné a döntés kézhezvételét követően törvényes határidőn belül fellebbezést nyújtott be. Fellebbezésében előadta, hogy elvált családi állapotú. Jelenleg egyedül él alacsony nyugdíjából. A lakóhelyeként szereplő 6640 Csongrád, Csaba királyfi u. 4. szám alatti ingatlan a volt férjével közös tulajdon, melyet értékesíteni eddig még nem tudtak. Az ingatlanban volt férje lakik életvitelszerűen. Sokat betegeskedik, ezért nem tudja kiegészíteni a nyugdíját keresőtevékenységgel. Ebből a 43.390,- Ft nyugdíjból nagyon megterhelő a rezsi költségek időbeni kiegyenlítése és a megélhetés fenntartása.

A fenti indokai alapján kérelmezte a lakásfenntartási támogatás méltányosságból való fenntartását.

A jogorvoslati kérelem áttekintését követően az első fokú hatóság megállapította, hogy az ügyfél háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem 43.390,- Ft, a jövedelmi feltétel megvalósul, azonban a másik feltétel, mely szerint a háztartás tagjainak egyikének sincs vagyona nem teljesül.

Továbbra is megállapítható, hogy a támogatásra való jogosultág együttes feltételei nem adottak, méltányosság gyakorlására a helyi rendelet nem ad lehetőséget.

A fellebbezésben foglaltakat az Egészségügyi, Szociális- és Ifjúsági Bizottság megtárgyalta és a támogatásra való jogosultság együttes feltételeinek hiányában az első fokú hatóság 08-9987-4/2011. számú határozatának helyben hagyását javasolja.

A Képviselő-testület hatáskörét „A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 25/2011. (VIII.26.) ÖKt. rendelet 10. § (1) bekezdése állapította meg.

A Képviselő-testület határozatát „A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól” szóló 2004. évi CXL. tv. 107. § (1) bekezdése, a 25/2011. (VIII.26.) ÖKt. rendelet 10. §-ában, ugyanezen rendelet 16. §-ában, valamint az Szt. 38-39. §-ában foglaltak alapján hozta meg.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő testület tagjai

2. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa

3. Pintér Lászlóné Csongrád, Szentháromság tér 16. I/12.


K.m.f.




Dr. Kőrösi Tibor sk.




       Dr. Nagy Rusztem sk.

   

polgármester




                             jegyző

A kivonat hitelül:

K i v o n a t :

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 

252/2011. /XI. 17./önkormányzati 

08-10372-6/2011.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Gál József (szül.: Gál József Csongrád, 1937. 11. 13. an.: Atkári Franciska, TAJ száma: 008101998, állampolgársága: magyar állampolgár) 6640 Csongrád, Raisió u. 8. I/2. szám alatti lakos lakásfenntartási támogatás elutasítása miatt fellebbezését elutasítja, és Csongrád Város Polgármestere 08-10372-5/2011. számú határozatát

helyben hagyja.

Ezen határozat ellen a döntés közlésétől számított 30 napon belül 3 példányban keresetet lehet benyújtani illetékmentesen a Csongrád Megyei Bírósághoz.

INDOKOLÁS

Gál József (szül.: Gál József Csongrád, 1937. 11. 13. an.: Atkári Franciska, TAJ száma: 008101998, állampolgársága: magyar állampolgár) 6640 Csongrád, Raissió u. 8. I/2. szám alatti lakos lakásfenntartási támogatás megállapítása ügyében kérelmet nyújtott be a Hivatal Szociálpolitikai Irodájára.

Az első fokú döntést hozó hatóság a becsatolt iratok és az Okmányiroda nyilvántartása alapján megállapította, hogy Gál József házastársával, Gál Józsefnével él a fenti ingatlanban, mint tulajdonos.

A becsatolt jövedelemigazolások szerint a háztartásban a havi összjövedelem 119.745,- Ft, mely a kérelmező 77.400,- Ft összegű nyugdíjából, házastársa részére folyósított 27.000,- Ft/hó összegű rendszeres szociális járadékból és a Gál Józsefné részére folyósított részösszegű ápolási díj 15.345,- Ft/hó összegből tevődik össze. A kérelmező fogyatékossági támogatásban részesül. (Az Szt. 4. § (1) bekezdés n) alpontja értelmében nem minősül jövedelemnek a fogyatékossági támogatás.)

Vagyonnyilatkozat alapján a kérelmező és házastársa a csongrádi 5240/A/1 hrsz. alatti ingatlan (lakás) haszonélvezője. Az ingatlan becsült forgalmi értéke 4.500.000,- Ft. (Haszonélvezeti jogérték 450.000,- Ft + 675.000,- Ft = 1.125.000,- Ft). A 4881 hrsz alatti beépítetlen terület 1/6-od részének becsült forgalmi értéke 8.500,- Ft, a 0375/129 hrsz alatti ½-ed tulajdoni hányadú szántó becsült forgalmi értéke 20.000,- Ft, a 0372/23 hrsz alatti tulajdoni hányadú legelő becsült forgalmi értéke 4.000,- Ft, a 759/7 hrsz alatti szántó terület ¼-edének becsült forgalmi értéke 10.000,- Ft, a 744 hrsz alatti Zsinór u. 30. szám alatti ingatlan ½-ed részének becsült forgalmi értéke 1.500.000,- Ft. A 227/2/A/47 hrsz alatti Csongrád, Fő u. 2-4. szám alatti ingatlan (lakás) tulajdoni hányadának becsült forgalmi értéke 1.650.000,- Ft, az ITH 559 rendszámú Opel Corsa személygépkocsi becsült forgalmi értéke 300.000,- Ft.A fenti vagyonérték összesen 3.492.500,- Ft. A vagyoni jog értéke 1.125.000,- Ft. Összesen 4.617.500,- Ft.

Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, aki az Szt. 38-39. §-ai alapján rögzített feltételekkel rendelkezik: akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét (2011-ben a 71.250,- Ft-ot), és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.

Az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem megegyezik a háztartás havi összjövedelmének és a fogyasztási egységek összegének hányadosával.
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A lakásfenntartási támogatás tekintetében fogyasztási egység a háztartás tagjainak a háztartáson belüli fogyasztási szerkezetet kifejező arányszáma, ahol:

a) a háztartás első nagykorú tagjának arányszáma: 1,0

b) a háztartás második nagykorú tagjának arányszáma: 0,9

c) a háztartás minden további nagykorú tagjának arányszáma: 0,8

d) a háztartás első és második kiskorú tagjának arányszáma személyenként: 0,8

e) a háztartás minden további kiskorú tagjának arányszáma tagonként 0,7

Ha a háztartás

a) az a)-c) pont szerinti tagja magasabb összegű családi pótlékban vagy fogyatékossági támogatásban részesül, vagy

b) a d) vagy e) pontja szerinti tagjára tekintettel magasabb összegű családi pótlékot folyósítanak,

rá tekintettel figyelembe vett arányszám 0,2-del növekszik.

Ha a háztartásban gyermekét egyedülállóként nevelő szülő – ideértve a gyámot, a nevelőszülőt és a hivatásos nevelőszülőt – él, a rá tekintettel figyelembe vett arányszám 0,2-del növekszik.

A normatív lakásfenntartási támogatás esetében a lakásfenntartás elismert havi költsége az elismert lakásnagyság és az egy négyzetméterre jutó elismert költség szorzata. Az egy négyzetméterre jutó elismert havi költség összegét az éves központi költségvetésről szóló törvény határozza meg (2011-ben 450,- Ft).

A normatív lakásfenntartási támogatás esetében elismert lakásnagyság:

a) ha a háztartásban egy személy lakik: 35 négyzetméter

b) ha a háztartásban két személy lakik: 45 négyzetméter

c) ha a háztartásban három személy lakik: 55 négyzetméter

d) ha a háztartásban négy személy lakik: 65 négyzetméter

e) ha négy személynél több lakik a háztartásban, a d) pontban megjelölt lakásnagyság és minden további személy után 5-5 négyzetméter, de legfeljebb a jogosult által lakott lakás nagysága.

Vagyon:

Az a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog, amelynek

a) külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének harmincszorosát (2011-ben a 855.000,- Ft-ot) vagy

b) együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének nyolcvanszorosát (2011-ben a 2.280.000,- Ft-ot) meghaladja, azzal, hogy nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

A helyi lakásfenntartási támogatás: „A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló, 25/2011. (VIII.25.) Ökt. rendelet 16. §-a szerint: A normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult személy természetben nyújtott szociális ellátásra - havi 250Ft -, kiegészítésre jogosult szemétszállítási költségeinek csökkentésére. A kiegészítést a hivatal havonta közvetlenül a szemétszállítási szolgáltatást végző szolgáltatónak utalja.

Az első fokú hatóság a döntés meghozatalához megkérte a Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Körzeti Földhivatalának igazolását a háztartás tulajdonát képező ingatlanok és vagyoni értékű jogok tekintetében. Mindezek után a kérelem vagyonnyilatkozati oldalában közöltek, valamint a 2011. 10. 13. napján készült jegyzőkönyvben foglaltak (mely jegyzőkönyv tartalmazza a fenti tulajdonrészek és vagyonértékű jogok becsült forgalmi értékét) alapján született a döntés.
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Az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem 57.021,- Ft nagyobb, mint az öregségi nyugdíjminimum 50%-a (14.250,- Ft), így a támogatási összeg a lakásfenntartás elismert havi költségének (45 m2 x 450,- Ft/m2 = 20.250,- Ft) és a támogatás mértékének (TM = 0,07) szorzata (1.417,5 Ft). Mivel a támogatási összeg az előző számítás alapján kevesebb, mint 2.500,- Ft, ezért 2.500,- Ft támogatási összeget kell megállapítani.

TM : Az Szt. 38. § (6) bekezdésének b) pontja alapján a lakásfenntartás elismert havi költségének és a támogatás mértékének szorzata. (Továbbiakban: TM) 0,3-(57.021,- Ft – 14.250,- Ft) : 28.500,- Ft-tal, x 0,15-tel = 0,07 kerekítve.

A háztartás nagykorú tagjainak 2 fő arányszáma: 1,9 (1 + 0,9) + 0,2 = 2,1

A háztartás azon nagykorú tagjainak (1 fő) kiegészítő arányszáma, akik magasabb összegű családi pótlékban vagy fogyatékossági támogatásban részesülnek: 0,2.

A fentiek alapján az első fokú döntést hozó hatóság megállapította, hogy Gál József kérelmező esetében a lakásfenntartási támogatásnak a jövedelmi feltétele megvalósul, mert az egy fogyasztási egységre jutó jövedelem 57.021,- Ft nem haladja meg az Szt.-ben megállapított maximális jövedelemhatárt, 71.250,- Ft/fő, viszont a vagyonfeltétel nem teljesül, mert a kérelmező háztartásában az összvagyonérték (4.617.500,- Ft) meghaladja az Szt.-ben meghatározott vagyoni érték felső határát (2.280.000,- Ft-ot).

A támogatásra való jogosultság együttes feltételeinek hiányában az első fokú hatóság a kérelmet elutasította.

Gál József a döntés kézhezvételét követően törvényes határidőn belül fellebbezést nyújtott be. Fellebbezésében előadta, hogy a vagyonként ismertetett ingatlanok egy része 2011. évben öröklés útján kerültek a tulajdonukba. Értékesíteni még nem tudták, bevételük ebből nem származott, eddig csak kiadásaik voltak utánuk. (adó, készenléti díjak stb.) Ezek a kiadások nagyon megterhelik a havi összjövedelmüket. Jelentősek a gyógyszerköltségek újabb betegségei miatt. Fogyatékossági támogatásban részesül tartós betegsége miatt a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóságától. Súlyos fogyatékossága miatt házastársa ápolja 14 éve. A megnövekedett rezsi- és gyógyszerköltségek jelentős anyagi terhet rónak a családra, ezért kérelmezte a lakásfenntartási támogatás méltányosságból való megállapítását.

A jogorvoslati kérelem áttekintését követően az első fokú hatóság megállapította, hogy az ügyfél háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem 57.021,- Ft, a jövedelmi feltétel megvalósul, azonban a másik feltétel, mely szerint a háztartás tagjainak egyikének sincs vagyona nem teljesül.

Továbbra is megállapítható, hogy a támogatásra való jogosultág együttes feltételei nem adottak, méltányosság gyakorlására a helyi rendelet nem ad lehetőséget.

A fellebbezésben foglaltakat az Egészségügyi, Szociális- és Ifjúság Bizottság megtárgyalta és a támogatásra való jogosultság együttes feltételeinek hiányában az első fokú hatóság 08-10372-5/2011. számú határozatának helyben hagyását javasolja.

A Képviselő-testület hatáskörét „A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 25/2011. (VIII.26.) ÖKt. rendelet 10. § (1) bekezdése állapította meg.

A Képviselő-testület határozatát „A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól” szóló 2004. évi CXL. tv. 107. § (1) bekezdése, a 25/2011. (VIII.26.) ÖKt. rendelet 10. §-ában, ugyanezen rendelet 16. §-ában, valamint az Szt. 38-39. §-ában foglaltak alapján hozta meg.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő testület tagjai

2. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa

3. Gál József Csongrád, Raissió u. 8. I/2.
K.m.f.



Dr. Kőrösi Tibor sk.




       Dr. Nagy Rusztem sk.

   

polgármester




                             jegyző

A kivonat hitelül:

K i v o n a t :

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 

253/2011. /XI. 17./önkormányzati 

04-11901-1/2011.
H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központ bekötő útjának garanciális javítása.” című előterjesztést és azt leveszi napirendjéről. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor sk.




      Dr. Nagy Rusztem sk.

   

polgármester




                             jegyző

A kivonat hitelül:

K i v o n a t :

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 

254/2011./XI. 17./önkormányzati 

09-10775-1/2011.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében, az illetékes bizottságok javaslatainak, illetve a kisebbségi önkormányzat véleményének figyelembevételével – Csongrád Város Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza.

1. A Képviselő-testület a következő évi költségvetési törvény tervezetéből az önkormányzatokat érintő lényeges feltételeket, a 2012. évi koncepciót és számításokat megismerte.

2. A Képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet kidolgozásához az irányelveket az előterjesztésben, a bizottsági és testületi ülésen elhangzottak figyelembevételével elfogadja.

3. A költségvetés végleges összeállításáig a feladatok olyan átgondolása és intézkedések megtétele szükséges, melyek a várható bevételek és kiadások jelenlegi nagymértékű különbségét csökkentik. Az előterjesztésben részletezett működési, fejlesztési kötelezettségek, valamint a 2011. évi jogszabályi változások és helyi döntések, illetve a 2012. évi költségvetési törvény tervezete, valamint az azt megalapozó jogszabály tervezeteket figyelembe véve az előterjesztésben megfogalmazott elvek melletti tervezésről, működésről dönt, kiemelt figyelemmel az alábbiakra:

· a költségvetési rendelet-tervezet összeállításakor elsősorban a kötelező önkormányzati feladatok ellátásának fedezetét kell biztosítani, a jogszabályi előírásoknak megfelelően, a kiadások minimalizálása mellett.

· az önként vállalt feladatokat, közvetlen és közvetett támogatásokat úgy kell kialakítani, a feladatok ellátására szolgáló keretösszeg áttekintése mellett, hogy az e feladatok előirányzata együttes összege csökkenjen. 

· a kollektív szerződéseket, egyéb bérrendszeren kívüli juttatásokról szóló megállapodásokat, utasításokat át kell tekinteni / felül kell vizsgáltatni az egyéb nem kötelező juttatások (pl.: munkaruha, étkezési hozzájárulás, 

költségtérítések) csökkentése, esetleg eltörlése érdekében. Az év közben pályázatokon nyert összegből a személyi juttatásba átcsoportosítandó előirányzatot előzetesen a Gazdálkodási Irodával egyeztetni kell. Törekedni kell – lehetőség szerint – az eredeti költségvetésben szereplő személyi juttatások önkormányzati támogatási részének részbeni kiváltására a különböző pályázati forrásokból. 

· az Önkormányzat a garantálton felüli illetményekhez - munkáltatói döntésen alapuló bérelemekhez - fedezetet nem nyújt,  

· legfontosabb cél a koncepcióban szereplő hiány csökkentése, a 2012. évi költségvetés működési hiánya az 50 millió Ft-ot nem haladhatja meg,

· a fejlesztési feladatokra vonatkozóan sorrendet kíván meghatározni, melyben a halaszthatatlan feladatok külön kimutatásra kerülnek,

· a képviselő-testület a megkezdett beruházási és működési projekteket, mint megnyert és szerződött feladatot megvalósítja. 
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A szükséges saját erőt amennyiben lehetséges ingatlanfedezettel, esetlegesen magántőke bevonásával és hosszú távú hitelfelvétellel kívánja biztosítani.

4. A Képviselő-testület a beadásra kerülő pályázatok esetében az előterjesztésben szereplő pályázatok beadásáról dönt:

Felkéri a polgármestert, hogy a tervek elkészíttetésére tegyen intézkedést.

Határidő:

folyamatos 
Felelős:

Dr. Kőrösi Tibor polgármester

5. A Képviselő-testület a 2012. évi önkormányzati költségvetés előterjesztés szerinti koncepcióját, az abban szereplő általános elveket elfogadja. 

Felhívja a Polgármestert, hogy a költségvetésre vonatkozó rendelet-tervezetet határidőre a képviselő-testület elé terjessze be. Utasítja a Jegyzőt és az intézményvezetőket, hogy a további tervező munka során a koncepcióban megfogalmazott elveknek megfelelően járjanak el. 

Határidő:

2012. február 15.

Felelős:

Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Dr. Nagy Rusztem jegyző




intézményvezetők

6. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a társulási működtetésű intézmények épületei felújítási feladatainak - működtetővel történő - további egyeztetését tegye meg.

Határidő:

2012. január 31.

Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

7. A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy az intézményi térítési díj-rendeletek módosítására vonatkozó előterjesztést készítse el, és azt terjessze be a testület elé koncepcióban elfogadottaknak megfelelően.




Határidő: 
2012. március 31. 
Felelős: 
Dr. Nagy Rusztem jegyző

8. A Képviselő-testület felkéri a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági – és Fejlesztési Bizottságot, hogy a felújítási-, karbantartási feladatokat a Polgármesteri Hivatal szakirodáinak bevonásával rangsorolja, és az e célra javasolt keretösszeg figyelembevételével, tegyen javaslatot a 2012. évben az elvégezendő munkára.

Határidő: A képviselő-testület februári ülésének ideje.

Felelős: Dr. Héjja István bizottsági elnök 

9. A 146/2011. (V.31.) ÖKt. határozat 2. pontját a testület hatályon kívül helyezi. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző 

10. A Képviselő-testület a 2011. évi I.-III. negyedéves költségvetési gazdálkodás helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda és általa:

3. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás Munkaszervezete vezetője

4. Az érintett intézmények, önkormányzati tulajdonú Kft-k vezetői

K.m.f.



Dr. Kőrösi Tibor sk.




      Dr. Nagy Rusztem sk.

   

polgármester




                             jegyző
A kivonat hitelül:
K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
255/2011. (XI.17.) önkormányzati

04-11878-1/2011
H a t á r o z a t

A Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadja a „Mezőgazdasági kistermelés helyzete városunkban” című előterjesztést.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor sk.




  Dr. Nagy Rusztem sk.
   

polgármester




                     jegyző

A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
256/2011. (XI.17.) önkormányzati

01-11680-1/2011

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város médiakoncepciójának megalkotása” című előterjesztést. Csongrád város média koncepcióját az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.  
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai 

2. a Csongrádi Városkép Kft.
K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor sk.




  Dr. Nagy Rusztem sk.
   
    polgármester




              jegyző
A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
257/2011. (XI.17.) önkormányzati
10-5634-6/2011

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta A csongrádi 07/11 hrsz-ú ingatlanra kötött adásvételi szerződés ÁFA ügye tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a 017/11 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában Hideg Ferencné vevővel kötött adásvételi szerződés szerinti 3.200.000,- Ft be nem fizetett ÁFA-tartalmat a vevővel szemben érvényesítse, az ezzel kapcsolatban szükséges intézkedéseket tegye meg.
Amennyiben Hideg Ferencnével nem sikerül az ÁFA szerinti vételárrészt megtéríttetni, úgy a belső ellenőri vizsgálat tartalmára is figyelemmel a képviselő-testület javasolja a korábbi polgármester mögöttes felelősségvállalásának kezdeményezését. 
A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a további tárgyalások lefolytatására.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. a képviselő testület tagjai

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
5. Hideg Ferencné
K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor sk.




  Dr. Nagy Rusztem sk.
   
    polgármester




              jegyző
A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
258/2011. (XI.17.) önkormányzati

10-4533-5/2011.

H a t á r o z a t. 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzati vagyon- és felelősségbiztosítás tárgyú előterjesztést, és a következő döntést hozza:
A Képviselő-testület a Generali Biztosító ZRt-vel határozatlan időre kötött szerződését 2012. január 1. napjával felmondja. 

A Képviselő-testület 2012. január 1-től a biztosításközvetítői feladatok ellátásával a Milos Bróker Kft. alkuszcéget bízza meg és felkéri, hogy a 2012. évi önkormányzati vagyon és felelősségbiztosítási szerződés előkészítésére és megkötésére vonatkozóan járjon el. 

Felelős:         Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 
jelenleg fennálló szerződés felmondására: 2011. november 30. 

új biztosítási szerződés megkötésére: 2011. december 31. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. az érintettek

K.m.f.
Dr. Kőrösi Tibor sk.




  Dr. Nagy Rusztem sk.      polgármester




         

     jegyző
A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
259/2011. (XI.17.) önkormányzati

13-6922-4/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Állami tulajdonban lévő útszakaszok átvétele” című előterjesztést és kifejezi szándékát, miszerint a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által felajánlott, az alábbiakban felsorolt útszakaszokat a későbbiekben, figyelemmel a 6-12 hónap átadás-átvétel lebonyolítási periódusra, térítésmentesen tulajdonba veszi; azok fenntartásáról, üzemeltetéséről a tulajdonba vétel után folyamatosan gondoskodik.

Az átadás-átvétellel érintett útszakaszok:

· A volt 451 főút belterületi szakaszának:

Szentesi úti körforgalom és Erzsébet utca közötti szakasza

Vasút – Fő utca kereszteződéstől a „Félegyházi” úti körforgalomig.
· Szegedi út belterületi, körforgalomig tartó szakasza.

· 45118 jelű út teljes szakasza: Tompa Mihály Bethlen Gábor, Egyetértés, Attila utca, Öregszőlők útja.

· 45316 jelű, „Hajóállomáshoz vezető” út.
A képviselő-testület felhívja és felhatalmazza a polgármestert az átadás-átvétel lebonyolítására, az ezzel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

4. Fejlesztési és Üzemelési Iroda és általa: 

5. Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézmény, mint útkezelő
K.m.f.
Dr. Kőrösi Tibor sk.




  Dr. Nagy Rusztem sk.       polgármester




         

     jegyző
A kivonat hiteléül:
K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
260/2011. (XI.17.) önkormányzati

04-11537-2/2011

H a t á r o z a t

A Képviselő-testület megtárgyalta az DAOP-3.1.1/B-11 „Erzsébet utca, Táncsics utca- Ordódy rakpart útfelújítása és parkolók építése” című pályázat beadása és önerő biztosítása című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete benyújtja az „Erzsébet utca, Táncsics utca- Ordódy rakpart útfelújítása és parkolók építése” című DAOP-3.1.1/B-11 pályázatát. A Képviselő- testület felkéri a polgármestert, hogy készítesse elő a pályázatot és azt nyújtsa be az alábbi helyszínekkel és költségekkel:

Megvalósítási helyszín címe, helyrajzi száma: 

· Erzsébet utca, hrsz: 681 ; 682 ; 683

· Táncsics utca, Ordódy rakpart, hrsz: 57 ; 290

Teljes beruházási költség és elszámolható költség: 77.961.894,-Ft
            DAOP forrásból igényelt támogatás: 70.165.703,-Ft
            Szükséges saját forrás: 7.796.190,-Ft 

Határidő: 2012. január 31.

Felelős:  Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. A Képviselő-testület, sikeres pályázat esetén megvalósításhoz szükséges

7.796.190,-Ft saját forrást a 2012. évi költségvetésében biztosítja.

 Határidő: 2012. évi költségvetés benyújtása

 Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
3. A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az útfelújítással kapcsolatos DAOP pályázaton történő részvételi lehetőség érdekében vizsgálja meg a beadási feltételeknek történő megfelelést a Hosszú utca vonatkozásában is, és késztesse el a szükséges költségvetést. Az ezzel kapcsolatos konkrét javaslatát hozza Képviselő-testület elé a következő, 2011. decemberi rendes testületi ülésre.

· 2-

Határidő: 2011. december 22.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2 Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor sk.




       Dr. Nagy Rusztem sk.
   

polgármester




                             jegyző
A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
261/2011. (XI.17.) önkormányzati

12-10622-3 /2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Védőoltás a Humán Papilloma Virus fertőzés kivédésére.” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
„Felelőtlenség ebben meghalni” elnevezéssel támogatja a 13 éves lányok és fiúk HPV. elleni védőoltási programját, az alábbiak szerint:

1. A Képviselő-testület egyetért a HPV. elleni védőoltási program megvalósításával. Felkéri a Polgármestert a 2012. évi költségvetésben az oltások térítési díját tervezze be. 

A teljes védettség kialakítása három oltásból áll. A három oltás közül a második oltás költségének 50%-át, a harmadik oltás költségének a 100%-át teríti meg Csongrád Város Önkormányzata az első oltás díjának egésze, a második oltás díjának 50%-a szülő/törvényes képviselő általi befizetése igazolása ellenében.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor-polgármester

Határidő: 2012.évi költségvetés 

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a HPV. védőoltási program teljes körű végrehajtását, beleértve a prevenciós kampányt is, a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. oltópontja bonyolítsa le. 
Felelős: Gazdálkodási Iroda 

Határidő: 2012. -2013.
Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda 

3. Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft.

4. Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda és általa

5. az érintettek
K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor sk.



     Dr. Nagy Rusztem sk.



polgármester




              jegyző
A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
262/2011. (XI.17.) önkormányzati

12-11554-1/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat: Munkahelyteremtő szolgáltatás fejlesztésére” tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint elfogadja azt.

1. Csongrád Város Önkormányzata a  TIOP 3.4.2 Bentlakásos intézmények korszerűsítése, valamint a DAOP-4.1.3/A,B-11 Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése elnevezésű pályázati programokban kíván részt venni, elsődleges célként a munkahelyteremtést megnevezve.
Utasítja a Szociális Ellátások Intézménye vezetőjét, hogy haladéktalanul kezdje meg a részletes megvalósítási munkálatokat.
Felelős: Szabóné Tóth Irén intézményvezető

Határidő: azonnal

2. Csongrád Város Önkormányzata a TIOP-3.4.1 Bentlakásos intézmények kiváltása – gyermekvédelmi komponens, Gyermekek átmeneti otthona szolgáltatás új telephelyen történő kialakítása, intézményi áthelyezéssel elnevezésű pályázati programban nem vesz részt.
A Gyermekek átmeneti otthona szolgáltatás új telephelyen történő kialakítását intézményi áthelyezéssel, egy jövőbeli pályázati lehetőség birtokában fogja megvalósítani.
Erről értesítést kapnak:

6. Képviselő-testület tagjai

7. Polgármesteri Hivatal irodái

8. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa
9. az érintettek
K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor sk.



     Dr. Nagy Rusztem sk.


polgármester




              jegyző
A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
263/2011. (XI.17.) önkormányzati

12-11619-1/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a ,,Javaslat a Csongrád Város Védőnői Szolgálatának áthelyezésére a 6640.Csongrád Gyöngyvirág u.5. sz. alá” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület Csongrád Város Védőnői Szolgálatának áthelyezésével – 6640 Csongrád Gyöngyvirág u. 5. sz.  – egyetért.
1.) Felkéri a Védőnői Szolgálat vezetőjét, hogy Csongrád Város Védőnői Szolgálatának működési engedélyét módosítassa az illetékes hatóságnál.
Határidő:  azonnal

          Felelős:     Vastag Magdolna vezető védőnő
2.) Felkéri a Védőnői Szolgálat vezetőjét, hogy a székhelymódosítás tekintetében az intézmény 6640 Csongrád Gyöngyvirág u 5. alá történő áthelyezését szervezze meg oly módon, hogy az védőnői munkát negatívan ne befolyásolja, a lakosság ellátását teljes körűen, folyamatosan biztosítsa. 

Határidő: 2011. november 30.


Felelős:   Vastag Magdolna vezető védőnő
3.) A Képviselő-testület utasítja a védőnői szolgálat vezetőjét a lakosság széles körű tájékoztatására, a szolgáltatások elérésének helyéről és idejéről. 

Határidő:  azonnal


Felelős:  Vastag Magdolna vezető védőnő

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. a polgármesteri hivatal irodái

3. Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda és általa

4. az érintettek

K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor sk.



     Dr. Nagy Rusztem sk.
polgármester




              jegyző
A kivonat hiteléül:
K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
264/2011. (XI.17.) önkormányzati

09-1359-3/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 1. számú módosítása elfogadása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza.

A Képviselő testület a Társulási Megállapodás 1. számú módosítását az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Határidő: 2011. december 15.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

3. Gazdálkodási Iroda

K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor sk.



     Dr. Nagy Rusztem sk.
polgármester




              jegyző
A kivonat hiteléül:
K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
265/2011. /XI. 17./önkormányzati
01-11731-1/2011.

H a t á r o z a t. 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Homokhátsági Regionális Zrt. által készített 2011-2012. évre vonatkozó módosított Fejlesztési terv egységes szerkezetű Fejlesztési tervének elfogadása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a Homokhátsági Regionális Zrt. Igazgatósága és a Felügyelő Bizottság döntése alapján jóváhagyja a 33.528 eFt-os beruházás pótlási alapból történő elszámolását. 
2. A Képviselő-testület az 1. pont figyelembevételével az előterjesztésben foglaltak szerint módosított, a 01-11731-1/2011. számú előterjesztés melléklete szerinti egységes szerkezetű, 2011-2012. évi Fejlesztési Tervet (a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási rendszerben) elfogadja és azzal egyetért. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 

3. Homokhátsági Regionális Zrt. 
K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor sk.



     Dr. Nagy Rusztem sk.
polgármester




              jegyző
A kivonat hiteléül:
K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
266/2011. /XI. 17./önkormányzati

13-11765-1/2011.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „KEOP-1.1.1/2F/09-11 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” konstrukcióra benyújtott pályázathoz szükséges RMT, üzemeltetési koncepció, díjképzési elv és díjpolitika” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1./ A Képviselő-testület igazolja, hogy a KEOP-1.1.1/2F/09-11 pályázati konstrukció keretében benyújtott „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című pályázati anyaghoz készített, az előterjesztés 2. számú mellékletét képező Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban (RMT) feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek. Az RMT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát, díjképzést, megismerte, elfogadta és annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja a projekt befejezését követő minimum 5 évig.

2./ A Képviselő-testület ezen képviselő-testületi határozatával nyilatkozatot tesz, hogy a Környezet és Energia Operatív Programban kiírásra került KEOP-1.1.1/2F/09-11 kódszámú, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” című pályázati felhívásra a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által beadott „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” nevű II. fordulós pályázaton kívül az adott projekthez, projektelemhez kapcsolódóan (hulladékgazdálkodás fejlesztése) Csongrád Város Önkormányzata a fenntartási időszak végéig nem vesz részt más pályázatban, támogatási konstrukcióban.

Határidő: 2011. december 15.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2.  Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

3.  Mérnöki Iroda 

K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor sk.



     Dr. Nagy Rusztem sk.

polgármester




              jegyző

A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
267/2011. (XI.17.) önkormányzati

10-65-1/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Igazgató Tanácsába tag delegálása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:
A Zrt. Igazgató Tanácsa tagjának Dr. Kurucz Ferencet javasolja 2011. december 1-től 2015. január 31. napjáig. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen a fentiek szerint szavazzon.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Gazdálkodási Iroda és általa
4. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt.  
K.m.f.
Dr. Kőrösi Tibor sk.



     Dr. Nagy Rusztem sk.

  polgármester




              jegyző
A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
268/2011. (XI.17.) önkormányzati

04-11764-1/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Regionális Turisztikai Centrum kialakítása, meglévő szolgáltatások fejlesztése című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

1. A Képviselő-testület támogatja a Csongrádi Vízügyi Sportegyesület DAOP-5.1.3-11 jelű, Regionális Turisztikai Centrum kialakítása, meglévő szolgáltatások fejlesztése című pályázatának benyújtását. 
2. A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához önrészként 1 500 000 (egymillió ötszázezer) Ft-ot biztosít a sportegyesület részére, a 2012. évi költségvetés terhére.

3. Csongrád Város Önkormányzata vállalja a pályázat lebonyolítását.  

4. A Képviselő-testület hozzájárulását adja a pályázat benyújtásához, a fejlesztések megvalósításához, azok önkormányzati aktiválásához.
Határidő:
a pályázati eljárásban meghatározott időpontoknak megfelelően

Felelős:     Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor sk.




      Dr. Nagy Rusztem sk.
   

polgármester




                             jegyző
A kivonat hiteléül:
K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
269/2011. (XI.17.) önkormányzati

10-5032-3/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Vételi ajánlat a volt laktanya parancsnoki épületrészének megvásárlására tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület kijelöli értékesítésre a csongrádi 2122/32 hrsz-ú, a volt laktanya 4-es számú, volt parancsnoki épületében lévő, önkormányzati tulajdonú ingatlanrészt, és felkéri a polgármestert az ingatlan nyílt árverés útján történő értékesítésére.
Az ingatlan kikiáltási árát a Képviselő-testület 12.000.000 Ft+ÁFA összegben határozza meg.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az árverés kiírására, és a sikeres árverés után az adásvételi szerződés aláírására.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő a hirdetés megjelentetésére: 2011. december 10.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor sk.



       Dr. Nagy Rusztem sk.
   

polgármester




                jegyző
A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
270/2011. (XI.17.) önkormányzati

02-1324-9/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Képviselő-testület 2011. II. félévi munkatervének módosítása” tárgyú napirendet és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület a 162/2011. /VI. 16./önkormányzati határozattal elfogadott 2011. II. félévi munkatervében a december 22-ei ülésének 1. „Tájékoztató a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. tevékenységéről” című napirendi pontját törli. 
A Képviselő-testület felkéri a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. ügyvezetőjét, hogy a Zrt. tevékenységéről szóló előterjesztést 2012. május 31. napjáig terjessze a testület elé. 


Határidő: azonnal


Felelős: Illés Tibor vezérigazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző 

3. az érintettek 

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor sk.



       Dr. Nagy Rusztem sk.
   

polgármester




                jegyző
A kivonat hiteléül:

K i v o n a t :
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 17-én megtartott 21. (rendes) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből. 
271/2011. (XI.17.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2011. október 20-ai ülésen elhangzott interpellációkra adott válaszokat.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. a mérnöki iroda, 

3. a Városellátó Intézmény,
4. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása
K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor sk.



       Dr. Nagy Rusztem sk.
   

polgármester




                jegyző
A kivonat hiteléül:

