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Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március  18-án megtartott 5. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyv. 

Napirend:

1.Önrész biztosítása közművelődési érdekeltség növelő pályázathoz.                                           
2. A Gong Rádió és a Szentes Rádió üzemeltetési ajánlatai. 
TARTALOMJEGYZÉK:

A hozott határozatok tárgya:
száma:     oldalszáma:

1. Önrész biztosítása közművelődési érdekeltség                43                   3

    növelő pályázathoz.                                           





2. A Gong Rádió és a Szentes Rádió üzemeltetési              44                    9

    ajánlatai. 
02-1440-5/2010.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 18-án (csütörtökön), 11.30 órai kezdettel megtartott 5. (rendkívüli) üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás, Fábián György, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kaczibáné Molnár Katalin, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella, Dr. Somogyi Árpád, Szebeni István, Szegedi Györgyné, Ternai László képviselők, összesen: 13-an, 

Dr. Berkes István jegyző, Diószegi Franciska, a humánpolitikai iroda vezetője, Túri Kis Árpád, a humánpolitikai iroda munkatársa, Kruppa István, a városgazdasági iroda helyettes vezetője,  

Dr. Koncz József, városi rendőrkapitány, Víkor Katalin, a Művelődési Központ igazgatója, Szabó József, az oktatási-és ifjúságpolitikai bizottság nem képviselő tagja, Besenyei Gábor, a Rádió Szentes Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője, Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője.

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Hegedűs Péter, Kiss Péter, Dr. Kurucz Ferenc, Pozsár Tibor és Dr. Tarr Ágnes képviselők.

Napirend előtt:

1.
Bedő Tamás polgármester köszönti a rendkívüli ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 18 tagja közül 12-en jelen vannak, Dr. Somogyi Árpád képviselő később érkezik meg. Az ülést megnyitja.

2.
Bedő Tamás polgármester sürgősséggel javaslatot tesz az ülés napirendjére. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 szavazattal a következők szerint állapítja meg az ülés napirendjét:

1./
A Gong Rádió és a Szentes Rádió üzemeltetési ajánlatai.




Előadó: Bedő Tamás polgármester

2./  Önrész biztosítása közművelődési érdekeltség növelő pályázathoz. 




Előadó: Bedő Tamás polgármester
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Bedő Tamás polgármester: A sürgősséget egyrészt az indokolta, hogy a rádiók kérték, legyen idejük a technikai átállásra, illetve az ORTT felé jelezni, másrészt a közművelődési érdekeltségnövelő pályázat beadási határideje március 26. 

Kéri a képviselő-testület tagjait, értsenek azzal egyet, hogy először a 2. napirendi pontról tárgyaljanak, hogy az esetleg később érkező képviselők is részt vehessenek az 1. napirendi pont tárgyalásánál. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 szavazattal egyetért a javaslattal.  

A napirend 2. pontjának tárgyalása:

Tárgy:
Önrész biztosítása közművelődési érdekeltség növelő pályázathoz. 

Előadó: Bedő Tamás polgármester

Szóbeli kiegészítések:
Ternai László képviselő, a művelődési- és sportbizottság elnöke elmondja, a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 

Dr. Pap Gabriella képviselő, az ügyrendi-, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, a bizottság 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi bizottság tagja - az elnök távollétében -  elmondja, a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztést. Pozitívumként értékelték, hogy az önrész biztosítva van a 2010. évi költségvetésben. 

Fábián György képviselő, az oktatási és ifjúságpolitikai bizottság elnöke elmondja, a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztést azzal, hogy ha nem nyeri meg az intézmény a pályázaton az 1 mFt-ot, akkor arányosan csökkenjen az önrész is. Amennyiben csökkenni fog az igényelhető eszköz, készüljön egy új előterjesztés arról, melyek lesznek a beszerzendő eszközök. 

Nagypál Sándor képviselő, a városgazdasági-és vidékfejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében -  elmondja, a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

Kérdések:

Ternai László képviselő: A polgármester választási szórólapján szerepel, hogy ennél az állami normatíva az előző évhez képest a felére csökken? 

Bedő Tamás polgármester: Nem lesz rajta a szórólapon, de ez ettől független. Több év óta vannak már érdekeltségnövelő pályázatok. Annyiban van változás, hogy erre most a könyvtár nem pályázhat, csak a Művelődési Központ.
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Bedő Tamás polgármester: Annak figyelembevételével bocsátja a határozati javaslatot szavazásra, hogy amennyiben csökken a támogatás, csökken az önerő is, az intézménytől pedig kérnek az eszközökről egy módosított listát. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 szavazattal a következő határozatot hozza: 

43/2010./III. 18./Ökt. 

11-5229-1/2010.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzatok közművelődési érdekeltségnövelő pályázatának beadására vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület benyújtja támogatási igényét az Oktatási és Művelődési Minisztérium közművelődési érdekeltségnövelő pályázatára, az előterjesztés mellékletében felsorolt eszközökre vonatkozóan. A pályázathoz 1.000 eFt-ot biztosít, melynek forrása a 2010. évi költségvetésben e célra elkülönített pályázati önrész.

A Képviselő-testület utasítja a Humánpolitikai Irodát a pályázat fentiek szerinti elkészítésére és a benyújtására.

Határidő: 2010. március 26.

Felelős: Diószegi Franciska irodavezető

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a polgármesteri hivatal irodái

3. a humánpolitikai iroda és általa 

4. a Művelődési Központ és Városi Galéria 
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Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy:
 A Gong Rádió és a Szentes Rádió üzemeltetési ajánlatai. 
Előadó: Bedő Tamás polgármester

Szóbeli kiegészítések:
Bedő Tamás polgármester: Az ülés előtt került kiosztásra a 2002-ben megkötött megállapodás, ami rögzítette, hogy mire szerződtek. A határozott idejű szerződés 2005. december 31.-vel lejárt, attól kezdve a támogatási szerződéseknek megfelelően utaltuk a támogatási összeget, amely 6 mFt-ról indult, most 4,8 mFt. A megállapodás csak a műsoridő megvásárlását tartalmazza, magát a rádió műsor készítését, szerkesztését nem. A Gong Rádió jelezte, hogy megszünteti a helyi stúdiókat, ennek megfelelően Gyömrőn már korábban, tavaly pedig Nagykőrösön szüntették meg. 

December végén Gyovai Gáspár alpolgármesterrel és Dr. Somogyi Árpád frakcióvezetővel tárgyaltak a Csongrád Rádióról, mert már akkor érkezett jelzés a Gong Rádió részéről. Ezt követően további tárgyalások folytak arról, hogy milyen támogatási összeggel lehetne a jelenlegi rádiót fenntartani. A végső szám 12 mFt. 

A költségvetés nincs abban a helyzetben, hogy a négy óráért háromszor annyi pénzt fizessenek úgy, hogy a rádiószerkesztés díja nincs benne, ez csak a műsoridő. Miközben megjelent az Interneten, hogy a Csongrád Rádió is meg fog szűnni 2-3 napon belül, felvette a kapcsolatot Szirbik Imrével, Szentes polgármesterével, - ugyanis a Rádió Szentes Kft. 100 %-os tulajdonosa a szentesi önkormányzat – és  tárgyaltak róla, hogyan lehetne ugyanezt a műsorsávot átvinni a 106,1 Mhz-re. A tárgyalások alapján, a képviselők által is ismert szándéknyilatkozat született a Szentes Rádió részéről. Annak megfelelően, változatlan műsorsávval, 14.00-18.00 óráig,  a 106,1 Mhz-en, a már megszokott formában szólna a Csongrád Rádió. Ezért most kellene meghozni a döntést, mert ha április 1-jével átáll a Gong Rádió, és nem az ő ajánlatát fogadjuk el, akkor is legyen időnk a technikai átállásra. 

Morzsik János, a helyi rádió szerkesztője elmondta, hogy az átállás miatt 2 db új számítógépet kér, egy néhány tíz méteres kábelbekötést, ami az induláshoz szükséges, ill. kisebb eszközöket. Összesen megközelítőleg bruttó fél millió forint értékű beruházásra van szükség az új frekvenciára történő átállásra. Egyébre nincs szüksége, hiszen a stúdió berendezései eddig is a Csongrád Rádió tulajdonában voltak. 

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság megtárgyalta az előterjesztést, a határozati javaslatról nem tudtak döntést hozni, mert úgy ítélték meg, hogy az előterjesztésben nincs elegendő információ a megalapozott döntéshez. Elviekben, 3 igen szavazattal támogatják a Szentes Rádióval kötendő szerződést, de szeretnék tudni, hogy a költözésnek, átalakításnak milyen költségei lesznek, a későbbi műsorszerkesztés, bérköltségek hogyan alakulnak, várhatóan merülnek-e fel további költségek az önkormányzat felé.

Ternai László képviselő, a művelődési- és sportbizottság elnöke közli, a bizottság 3 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett támogatta a Szentes Rádió ajánlatát. 
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Fábián György képviselő, az oktatási és ifjúságpolitikai bizottság elnöke közli, a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag a Szentes Rádiót támogatja. Megjegyzi, egy ekkora városnak nem szabad média nélkül maradnia, ha már eddig volt, ezt folytatni kell, csak nehogy a két szék közül a földre üljenek. 

A polgármester szóbeli kiegészítőjében elmondta, milyen költségek merülnek fel az átalakítás miatt, a költözködéssel kapcsolatban nem merül fel kiadás. A léptékét, méretét tekintve különbség van a két rádió között, ezért érdekes, hogy a Szentes Rádió mekkora területet fed le, szemben a korábbival. Ezt tudják-e a jövőben bővíteni? 

Mindentől függetlenül, a Gong Rádió továbbra is fogható lesz Csongrádon? 

Felmerült, nem kellett volna-e közbeszerzési eljárást kiírni. 

Marad-e a rádió neve? A maga részéről javasolja, hogy a „Csong Rádió” nevet vegyék át és azt használják. 

Mennyi időre kötik a megállapodást, ha rövid időre, akkor annak mi az oka? 

Nagypál Sándor képviselő, a városgazdasági-és vidékfejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében -  elmondja, a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta az előterjesztést. Felmerült, nem lehetne-e egész évben 3.600 eFt-ért működtetni a rádiót, esetleg a számítógép költségét a 4.800 Ft-ból ki lehetne fizetni. 

A Szentes Rádió ajánlatában az szerepel, hogy egy hónapban egyszer a szentesi képviselő-testületi ülést közvetíti a Csongrád Rádió műsoridejében is. Lehetne-e emiatt a rádió műsoridejét négy órahosszáról ötre növelni? 

Dr. Pap Gabriella képviselő, az ügyrendi-, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a határozati javaslat „A” változatát 2 igen és 1 tartózkodó szavazattal, az alábbi módosítás mellett támogatta. 

„Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tárgyalásra alkalmasnak találja a Szentes Rádió ajánlatát. Felhatalmazza a polgármestert a támogatás mértékére vonatkozó tárgyalások folytatására. Kéri, hogy a Szentes Rádióval ….”

Azért alakult ki ez az álláspont, mert az az összeg, ami az ajánlat alapját képezi, a helyi önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll. Azonban azt is figyelembe kell venni, hogy egy új helyzet van. A Szentes Rádiónak van egy éves költségvetése, tudják, jelenleg mekkora támogatási összeggel működik, ahhoz mérten a rendelkezésre álló összeg a műsoridőnek a mértékével talán nem arányos. Ezért is gondolják úgy, hogy bár lehetséges, hogy ez kedvező ajánlat és örülnek annak, hogy a Szentes Rádió ebben partner kíván lenni, de az összegszerűség mértékét üzleti alapon kell mérni, és a mi költségvetésünk is igen szűkös. Amennyiben van lehetőségünk ennek a mértéknek a csökkentésére, az a kérésük, hogy a polgármester ebbe az irányba kezdje meg a tárgyalásokat. 

Egymásra vannak utalva, nyilvánvalóan a Szentes Rádiónak sem lehet rózsás a helyzete, minden pénz számít nekik is és nekünk is. 

Bedő Tamás polgármester: A Csongrád Rádió nem szólt a Gong Rádió teljes sugárzási területén, csak a 87,6 Mhz által befogott területen. A költözésnek, egyéb műszaki berendezéseknek nincs költsége, mert ugyanarról a helyről sugároznak, ugyanazzal a technikával. 
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A szentesi adóhoz optikai kábellel történik az adatátvitel, ezért van szükség a két végpontban egy-egy korszerű számítógépre, aminek van néhány tízméteres vezetékkiépítési költsége is, illetve az Optanet-tel ennek technikai részét át fogják beszélni, de ez nem komoly összeg, kb. 500 eFt-ba mindennek bele kell férnie. 

A megállapodás 2010. december 31.-ig szól, mert a Rádió Szentesnek is lejár a frekvenciája és nekik is pályázni kell. A Gong Rádió esetében a 87,6  Mhz, amin jelenleg is szólt a rádió, 2012-2013-ban lejár, viszont a Gong eredeti frekvenciája, ami Kecskeméten van, az idén pályáztatásra kerül. 

Miközben folyamatosan tárgyaltak a Gong Rádióval, és elindult egy párbeszéd,  lehetetlen összegek merültek fel finanszírozási igényként, ráadásul, miközben azt hitték, hogy tárgyalásban vannak, a Gong Rádió honlapján megjelent, hogy három nap múlva megszűnik a Csongrád Rádió.  

Amennyiben a képviselő-testület elvi hozzájárulása megvan, lefolytatja az egyeztetéseket, de ebben az esetben nem lehet milliókat spórolni, mert van egy költség, és azt nehéz eldönteni, hogy mi a piaci ára. Kéri a testületet, hatalmazza fel arra, hogy próbáljon meg ehhez az összeghez képest alacsonyabb összeget elérni. 

Ez egy elég sajátságos szolgáltatás. Az lenne a legjobb, ha az önkormányzatnak lenne egy önálló frekvenciája és akkor évi 15-20 mFt-ért fenntarthatna egy rádiót, de nincs és valószínűleg nem is lesz erre lehetősége a későbbiekben sem. 

A besugárzási körzet miatt néhány rádiónál több nem is jöhet szóba. Ez lehet a Gong Rádió, a Rádió Szentes, a Rádió Hét, aminek viszonylag még jó a szórási teljesítménye, de a többi már itt nem fogható, tehát nincs mit közbeszereztetni. 

A 4,7-4,8 mFt csak a négy óra műsoridőnek a költsége. Eddig sem fizettünk a szerkesztési díjért. Minden bevétel a szerkesztőt, ill. a műsor szerkesztőjét illeti meg. Mi itt is az időt vásároljuk meg, a reklámbevétel továbbra is a szerkesztőé, abból tartja fenn a stúdiót. Ezen a téren sem változna semmi. Ez nem osztható frekvencia, mint a Gong Rádió frekvenciái, ezért ebben a műsorsávban havonta egy alkalommal a szentesi képviselő-testület ülését is közvetítenék. A tárgyalásokat ki fogják terjesztini arra, hogy ha elindul a rendszer, és meg van hosszabbítva a frekvencia, akkor hogyan lehetne a műsoridőt kitölteni, de az értelemszerűen a támogatási összeg növekedésével kell, hogy járjon. 

Besenyei Gábor, a Rádió Szentes Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője: Megtisztelőnek tartja, hogy a csongrádi képviselő-testület arra gondolt, hogy Szentessel talán tud kooperálni a tájékoztatásban is. 

Ugyanazokkal a feltételekkel vállalják tovább a Csong Rádió sugárzását, mint a Gong Rádió. 

Ami plusszt jelent, hogy amíg a kecskeméti rádióban csupán négy óra szól Csongrádról, vállalják, hogy náluk a helyi hírösszefoglalókban Csongrádról szóló híreket is bemondanak. Az összeg, amiről beszélnek, 3,6 mFt, december 31-ig 9 hónap van, ezért biztosítják a sugárzást. 

A kiépítéshez két számítógépre és az optikai Internet hálózat kiépítésére van szükség, ami már elméletileg elkezdődött, gyakorlatilag mind a két stúdióban egy számítógépet üzemelnének be, szünetmentes tápegységgel az áramszünet idejére. 
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A műsor készítésében semmi nem változik, tudomása szerint a jelenlegi szerkesztő marad, Csongrádon, a víztoronynál készülne a műsor. Nem a víztoronynál lévő adóberendezésről, hanem a szentesi TV állomáson lévő 130 m magasan lévő antennáról sugároznának. Tehát Szentes hivatalosan 26 km-es körben sugároz, ez a gyakorlatban 50-60 km-t jelent. Ha valaki jön Budapestről és lejön az autópályáról, már tudja fogni a 106,1 Mhz-t, Hódmezővásárhely után, Szeged alatt még lehet fogni, Csanyteleken lehet, de még Kiskunmajsán is hallgatta a rádiót, a kívánságműsorban Nagyszénásról és Csorvásról is jelentkeznek. Azt el kell ismernie, hogy vannak lefedetlen területek a sugárzásban Csongrádon és Bokroson egyaránt. Emiatt adóteljesítmény-növelést kezdeményeznek majd a Nemzeti Hírközlési Hatóságnál még ebben az évben. 2011. január 26-án lejár a frekvencia engedélyük, pályázniuk kell, a képviselő-testület is dönthet úgy, hogy pályázik a szentesi frekvenciára, ott van két frekvencia. 

A rádió működtetése egy évben 24 mFt-ba kerül, ennek kevesebb, mint a felét adja a szentesi önkormányzat. Ha a 3,6 mFt-ot nézik, ahhoz hozzá kell számolni, hogy nekik abból a sávból kiesik a reklámbevételük. Ha a reklámokat úgy értékesítik, hogy reggel 6-tól 19 óráig vannak reklámblokkjaik, akkor a fele reklám idejüket elveszítik, a csongrádi szerkesztőség pedig ezt a reklámidőt is megvásárolja az önkormányzat támogatásával. 

Bedő Tamás polgármester: A Gong Rádió természetesen tovább fog szólni, a kecskeméti Gong műsora megy. Csongrádi hallgatóra mindenkinek szüksége van, aki itt sugároz, biztos, hogy ott is lesznek Csongrádról szóló hírek, nem olyan sűrűséggel és mennyiségben, mint a Rádió Szentesnél. 

Vélemények:

Murányi László képviselő szerint fognak tudni dönteni és kell is dönteni, mert azt a szégyent nem vállalhatja fel senki Csongrád lakossága előtt, mint amit felvállalt ez a testület azzal, hogy megszüntetett mindenféle újságot a városban.

A szomszéd városban három féle lapot adnak ki. Szégyen a városunkra nézve, hogy nincs újságunk. A három médiára elengedhetetlenül szükség van, az embereknek kell az információ. 

Az előterjesztést jónak tartja, a határozati javaslat lényege, hogy helyi szerkesztés marad, az anyagi dolgokat meg kell nézni. Kéri a képviselő-társait, támogassák a határozati javaslat „A” változatát. 

Gyovai Gáspár alpolgármester: Maga is meg tudja erősíteni, hogy vannak lefedetlen területek. Nagyon nehezen fogható a Szentes Rádió Bokroson, különösen a központtól Bács-Kiskun megye irányába, de Csongrádon is vannak olyan területek, ahol időközönként nem tökéletes, ez lehet időjárás függvénye is. 

Véleménye szerint a sugárzás minőségében van visszalépés, mert eddig minden területen jól lehetett fogni. 

Költségvetés szempontjából rá vannak kényszerítve, hogy a Rádió Szentes ajánlatát  elfogadják. 
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Nehezen veszi tudomásul, hogy a külterületen, ahová egyébként is nehezen jut el az információ, a műsorszolgáltatásuk akadozik, vagy egyáltalán nem jut el, pl. Bokrosra, ahol egészen a Bács-Kiskun megye határáig minden lakosnak ugyan olyan joga hallgatni ezt a rádiót, de ez nem mindig így történik. 

Megnyugtatóbb lenne számára, ha kapnának arról egy nyilatkozatot, hogy a sugárzás erősségét meg lehet növelni, akkor lehetne abban bízni, hogy a közigazgatás területén mindenhol fogható lesz az adás. 

Besenyei Gábor: A teljesítmény-növelés egy hosszabb folyamat. Eredetileg 1998-ban 150 W-os teljesítményre kaptak engedélyt, azonban a határon túl a becsei adó részéről azt mondták, hogy zavarják őket, ami elég érdekes, mert több, mint 100 km-re vannak. A Hírközlési Felügyelet ezért felére levette az adóteljesítményüket, az évek során 75 W-ról sikerült 88 W-ig növelni, ezt most esetleg 90 W fölé lehet vinni. Technikailag az lenne a legjobb megoldás, ha a TV tornyon lévő három sugárzó antennát úgy állítanák be, hogy erre tovább sugározzon és a besugárzási kört meg kellene változtatni. Ez a Nemzeti Hírközlési Hatóság kompetenciája. 

Bedő Tamás polgármester: Számunkra két elérhető rádió van, az egyik egy új rádióállomás költségének megfelelő pénzt kér. A következő önkormányzatnak 2012-2013-ban lehetősége lesz, hogy frekvenciát vásároljon, de a 106,1 Mhz esetében ugyanezek a problémák fenn fognak állni, mert ennek ez a sugárzási köre. Maximum a Gong Rádió mostani frekvenciájára pályázhatnának 3-4 év múlva, ha a képviselő-testület úgy dönt, hogy erre áldozna pénzt. 

Kéri, próbálják meg minél szélesebb körben elérhetővé tenni a rádióműsort.

Nem gondolta, hogy nyolc éves együttműködés után ilyen gyorsan kell dönteni a rádióról, hiszen minden azt diktálta volna, hogy legalább az őszi önkormányzati választásokig változatlan frekvencián tudjanak működni. Ez a kérésük annyiban talált meghallgatásra, hogy mindez lehetséges, ha fizetnek 12 mFt-ot. 

Képviselői kérdésre elmondja, a szolgáltatás ideje változatlan marad, szombaton, vasárnap is az eddigieknek megfelelően történik. 

A március 26.-i testületi ülésre beterjeszti a végleges megállapodás-tervezetet. Az „A” változatot aképpen kéri módosítani, hogy a támogatás végleges összegéről a polgármester folytasson tárgyalásokat, és a tervezettnél az összeg legyen alacsonyabb.

Gyovai Gáspár alpolgármester kéri, kerüljön a határozati javaslatba, hogy a sugárzás erősségének a növelését kezdeményezze a Szentes Rádió. Ellenkező esetben soha nem fogják tudni elérni, hogy a teljes közigazgatási terület le legyen fedve. 

Bedő Tamás polgármester: Az ügyvezető már említette, hogy efelé már el kezdtek informálódni. A végleges megállapodás-tervezetbe ezt is belefoglalják. 

Az elhangzott módosításokkal bocsátja szavazásra a határozati javaslat „A” változatát. 
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A képviselő-testület 12 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza: 

44/2010./III. 18./Ökt. 

11-5230-1/2010. 

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Gong Rádió és a Szentes Rádió üzemeltetési ajánlatai című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elviekben elfogadja a Szentes Rádió ajánlatát és felhatalmazza a polgármestert további egyeztetésekre. 

Kéri, hogy a Szentes Rádióval 2010. április 1-től 2010. december 31-ig kötendő támogatási megállapodás tervezetét a 2010. március 26-i Képviselő-testületi ülésre terjessze be. Ezzel egy időben a Gong Rádió 2010. március 31.-vel lejáró szerződését nem hosszabbítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a polgármesteri hivatal irodái

3. a Humánpolitikai Iroda és általa 

4. a GONG Rádió Kft.

5. a Szentes Rádió Kft.

Az ülésen elhangzottakat az 1922. számú hangszalag B. oldala a 001-590. szám alatt tartalmazza. 

Bedő Tamás polgármester az ülést 12.10 órakor bezárja. 

K.m.f.

Bedő Tamás




Dr. Berkes István


polgármester





jegyző 

