02-1440-14/2010.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. augusztus 20-án (pénteken) megtartott 14. (ünnepi) üléséről készült jegyzőkönyv.

N a p i r e n d :

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2.
A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

3.
A helyi kitüntető díjak átadása.

02-1440-14/2010.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. augusztus 20-án (pénteken) de. 10.00 órai kezdettel megtartott 14. (ünnepi) üléséről.

Az ülés helye: A Városháza díszterme.
Jelen vannak: Bedő Tamás, Fábián György, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Kaczibáné Molnár Katalin, Kiss Péter, Dr. Kurucz Ferenc, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella, Pozsár Tibor, Szebeni István, Szegedi Györgyné, Dr. Tarr Ágnes és Ternai László képviselők, összesen: 15-en,

Dr. Szubally Brúnó aljegyző, a polgármesteri hivatal irodáinak vezetői és dolgozói, a sajtó és a rádió képviselői, a Városi TV. vezetője,

a város intézményeinek vezetői, dolgozói, a pártok képviselői,

a Díszpolgári Címben részesült néhai László Imre nótaszerző és énekes gyermeke, László Imre,

a PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetésben részesült: 

Góg János költő, a Raszter Kft. ügyvezetője,

néhai Serege Gábor igazgató, tanár gyermeke Serege Gábor,  

a helyi kitüntető díjban részesültek: 

Buzder-Lantosné Gyurkó Franciska köztisztviselő, Vinczéné Dudás Katalin köztisztviselő, Szabó Éva népi iparművész, Kocsis Istvánné, a Csongrádi Zenebarátok Kórusának vezetője, Galambosi Gabriella nyugdíjas tanítónőt, az Allegro Mazsorett csoport vezetője, Dr. Hörömpöli Csaba szülész nőgyógyász szakfőorvos, Szabóné Tóth Irént, a Szociális Ellátások Intézménye igazgatóját, egészségügyi referens, Kádár Katalin, a Bokrosi Óvoda vezetője.

valamint a kitüntetettek hozzátartozói és a lakosság részéről: 100 fő. 

Az ünnepi ülés napirendje:

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Az ünnepi ülés a Himnusz eléneklésével kezdődik.
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Bedő Tamás polgármester: Tisztelettel köszönti az ünnepi ülés valamennyi résztvevőjét. Külön tisztelettel köszönti a „Csongrád Város Díszpolgára”, a "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetés és a helyi kitüntető díjak átvételére meghívott vendégeket.

Bejelenti, hogy ma reggel a temetőben megkoszorúzták Serege Gábor sírját. 

Az ünnepi testületi ülést megnyitja, megállapítva, hogy a képviselő-testület 18 tagja közül 15-en en jelen vannak.
1.
A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása:

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. június 30-i ülésén, a 169/2010. ÖKt. határozatával döntött arról, hogy Díszpolgári címet adományoz néhai László Imre nótaszerzőnek és énekesnek.
Pölös Mónika felolvassa a László Imrére vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot gyermekének, László Imrének. 
2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

1.
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. június 30-i ülésén, a 170/2010. ÖKt. határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz Góg János költőnek, a Raszter Könyvkiadó Kft. ügyvezetőjének. 
Pölös Mónika felolvassa az Góg Jánosra vonatkozó képviselő-testület határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

 2.
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. június 30-i ülésén, a 170/2010. ÖKt. határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz néhai Serege Gábor igazgatónak, tanárnak.

Pölös Mónika felolvassa a Serege Gáborra vonatkozó képviselő-testületi határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot.

Góg János kitüntetett: Barátja, Varga Nándor el fogja mondani azokat a gondolatokat, amelyeket a városról és az ezzel kapcsolatos érzéseiről írt. 
Itt élnek ebben a csöppnyi városban, amely számukra talán az egész világ, kéri, óvják meg. 
Ezt követően Góg János: „Csongrád” című versét Varga Nándor, a Magyar Kultúra Lovagja mondja el.
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3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. június 30-i ülésén döntött a helyi kitüntető díjak odaítéléséről.

-
Pölös Mónika ismerteti a Buzder-Lantosné Gyurkó Franciskára vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Közszolgálati Díjat”, és a virágcsokrot.

-
Pölös Mónika ismerteti a Vinczéné Dudás Katalinra vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Közszolgálati Díjat” és a virágcsokrot.

-
Pölös Mónika ismerteti a Csongrádi Zenebarátok Kórusára vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Közművelődési Díjat”, és a virágcsokrot.

-
Pölös Mónika ismerteti a Szabó Éva népi iparművészre vonatkozó határozatot. Bedő Tamás polgármester átadja a „Közművelődési Díjat”, és a virágcsokrot.

-
Pölös Mónika ismerteti a Galambosi Gabriella nyugdíjas tanírónőre vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Testnevelési és Sportdíjat”, és a virágcsokrot.

-
Pölös Mónika ismerteti a dr. Hörömpöli Csaba szülész-nőgyógyász szakfőorvosra vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja az „Egészségügyi és Szociális Díjat”, és a virágcsokrot.

-
Pölös Mónika ismerteti az Szabóné Tóth Irén egészségügyi referensre, a Szociális Ellátások Intézménye igazgatójára vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja az „Egészségügyi és Szociális Díjat”, és a virágcsokrot.

-
Pölös Mónika ismerteti a Bokrosi Óvodára vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Környezetvédelmi Díjat”, és a virágcsokrot.

A helyi kitüntető díjak átadása után a Csongrádi Zenebarátok Kórusának műsora hangzik el.
Bedő Tamás polgármester képviselői kezdeményezésre Csongrád város Önkormányzatának Képviselő-testülete az idén 100. éves csongrádi labdarúgás életében jelentős szerepet betöltött személyek közül 11-nek és az edzőjüknek jelképes köszönetként készített emléklapot ad át Gál Józsefnek, Versegi Józsefnek, Kálmán Józsefnek, Gát Lászlónak, Baksa Rudolfnak, dr. Kurucz Ferencnek,
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Szebeni Istvánnak, Petró Dezsőnek, Pajkó Györgynek, Maszlag Tibornak, Kurucz Jánosnak és Kiss Istvánnak.
Az ünnepi képviselő-testületi ülés a Szózat eléneklésével ér véget.
Az ünnepi ülésen elhangzottakat az 1942. számú hangszalag tartalmazza.
K. m. f.
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