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02-221-9/2011.

J e g y z ő k ö n y v 

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. május 31-én /kedden/ 10.00 órai kezdettel megtartott 9. /rendkívüli/ nyilvános üléséről. 

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Gyovai Gáspár, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella képviselők, összesen 11-en,

Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője, Bori Sándor rendőr őrnagy, Králik Emese a DÉLVILÁG c. újság tudósítója, Kállai Dezsőné, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Mihály Sándor József, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökhelyettese, Farkas Zoltánné könyvvizsgáló

Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a városgazdasági iroda helyettes vezetője, Diószegi Franciska, a humánpolitikai iroda vezetője, Dr. Juhász László jogtanácsos, Hajdú Tamás városi főépítész, Majzik Attila a Városkép Kft. munkatársa, Cseri Gábor, a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény igazgatója, Ötvösné Szeri Erzsébet, az Ének- Zenei Általános Iskola vezetője, Csüllögné Balogh Judit, a Gr. Széchenyi Általános Iskola vezetője, Pataki Erzsébet a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság nem képviselő tagja, Takács Mihályné, az Egészségügyi-, Szociális és Ifjúsági Bizottság nem képviselő tagja, Kiss István, az Oktatási-, Művelődési-, Kulturális-, Sport- és Vallási Bizottság nem képviselő tagja. 

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Havasi Jánosné képviselő.

Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor: Köszönti a mai rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül, 11 képviselő jelen van, Havasi Jánosné képviselő asszony bejelentette távolmaradását.
A képviselő-testületi ülést megnyitja.
1 perces néma felállás Vallyon Aladár nyugalmazott gimnáziumi igazgató és Dr. Kádár László nyugalmazott körzeti orvos Pro Urbe-Csongrád kitüntetettek, emlékére
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3./ Dr. Kőrösi Tibor: A kiküldött meghívó szerint bocsátja szavazásra a napirendek elfogadását, a következő különbséggel. 

Tekintettel arra, hogy a Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. esetén a könyvvizsgáló a 2010. évi beszámolóra vonatkozóan a záradék megadását elutasította, nem mondott véleményt az éves beszámolóról, így javasolja, hogy a testület ne vegye napirendjére a meghívóban szereplő „A Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. 2010. évi beszámolója” tárgyú előterjesztést.
Tekintettel arra, hogy a Kft. üzleti tervét a 2010. évi beszámoló alapvetően meghatározza, így nem javasolja napirendre venni továbbá a „A Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. 2011. évi üzleti terve” tárgyú napirendi javaslatot sem. 

Sürgősségi indítványt tesz a kiküldött meghívóban szereplő napirendek megtárgyalására.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal elfogadja a sürgősségi indítványt.

Szavazásra teszi fel a naprend elfogadását, a fentiekben ismertetett módosításokkal. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

145/2011. (V.31.) önkormányzati  

H a t á r o z a t

1. Tájékoztató a 2011/2012. tanév általános iskolai beíratásokról Csongrád városban.

2. Az Önkormányzat által fenntartott intézmények alapító okiratainak módosítása.
3. Kisréti terület tanulmánytervének elfogadása.

4. Baltás terület tanulmánytervének elfogadása. 

5. A PAN-IP Kft. opciós kérelme a csongrádi 4587 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában

6. A TERMICON Zrt. kérelme a csongrádi 2122/45 hrsz-ú ingatlan megvásárlása vonatkozásában

7. A helyi közösségi közlekedés normatív támogatás elnyerésére irányuló pályázat benyújtása
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Az 1. napirendi pont tárgyalása.

Tárgy: Tájékoztató a 2011/2012. tanév általános iskolai beíratásokról Csongrád városában.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:
Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési, kulturális, sport- és vallási bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság 4 igen, 1 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett, elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Dr. Kőrösi Tibor: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Kállai Dezsőné, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke írásban jelezte, hogy hozzá kíván szólni a témához. Tanácskozási joggal vesz részt az ülésen, ezért nem kell megszavaztatni a testülettel, hogy felszólalhasson.
Kállai Dezsőné: A Csongrádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat nem ért egyet azzal, hogy a Gróf Széchenyi István Általános Iskolában ne induljon első osztály, és legfőbbképpen azzal sem, hogy a következő években se induljon első osztály. Véleménye szerint ez politika, csak senki nem meri nyíltan vállalni. Ne nézzék hülyének a csongrádi lakosokat, hiszen olyan iskolát akarnak bezárni, amit nem olyan rég újítottak fel. Korszerű fűtéssel, konyhával rendelkezik, amit a többi iskola nem mondhat el magáról. Bezárásról ugyan nem beszélnek, de mindenki tudja, hogy azért történt így, hogy bezárják az iskolát. Egyetértenek azzal, hogy iskolát kell bezárni, de ne így zárjanak be egy iskolát, hanem döntsék el például egy év múlva, hogy melyik iskolát zárják be. Ne egy ember mondja meg, hanem a Képviselő-testület.
Megoldásként javasolná, a bokrosi gyerekekért indítsanak buszt, amely behozná őket Csongrádra a Széchenyi Iskolába, majd haza is vinné őket. Így Bokroson nem indulna első osztály. A 8 gyermek be tudna járni Csongrádra iskolába. Ha mégis úgy alakulna, hogy szeptemberben nem indítanak első osztályt a Széchenyi Iskolába, akkor előterjesztési határozatba javasolja, hogy ne szerepeljen benne, hogy ne indítsanak első osztályt. Egyetértenek azzal, hogy kevés a gyerek és zárjanak be iskolát, de inkább olyan iskolát kellene bezárni, amire nagyon sokat kellene költeni. Nem érti, hogy Bokroson 2009/2010-es tanévben 10 fővel, 2011/2012-ben csak 8 fővel, hogyan indulhat első osztály, reméli nem azért, mivel az alpolgármester ott lakik. Vagy attól félnek, hogy Bokros különválik Csongrádtól. Ha lehetőség lesz rá, akkor úgy is különválnak Csongrádtól. Bokroson nem számít, hogy mennyi költséget kell fizetni a városnak, hiszen itt nem kapnak semmilyen normatívát. A legtöbb ember a Mars Kft-re hivatkozik, hogy onnan sok iparűzési adó folyik be, amit nem is vitat, de azért indítanak első osztályt Bokroson. 
-4-

Ha nem indítanak első osztályt Bokroson, attól a Mars Kft. még ott marad, és ugyan úgy adózik. Az alpolgármester úr az ottani gyerekek Csongrádra járását a sárra hivatkozva, nem tartja jó ötletnek. Az Alsóvárosról és a Tópartról járó gyerekek is egy nagyobb eső után, a sáron keresztül mennek iskolába. Akkor ők is több kilométert mennének sárban. 
Amiért a Széchenyi Iskolában csak 11 gyermeket írattak be, annak az önkormányzat a felelőse, ugyanis amikor megszavazta a képviselő-testület, hogy hét első osztályt indítson, akkor meg kellett volna határozni, iskolánként a gyerekek számát, úgy ahogyan a régi rendszerben is volt, és jól működött. Ki kellett volna számítani, ha hét első osztályt indítanak és tudják, hogy Bokroson 8 tanuló van, a Kossuth Iskolába 46 tanuló iratkozott be, akkor a többi gyereket el kellett volna osztani a többi iskola között úgy, hogy minden iskolában legalább 21 fő legyen az első osztályban. A testületnek azt kellett volna megszavazni, hogy melyik iskolában hány első osztályos legyen, hogy mindenhol induljon első osztály. Ezért kéri, hogy keressék meg a felelősöket, akik ezt a problémát előidézték, és vonják őket felelősségre. Sokak szerint az előző városvezetés rossz volt, de az iskoláknál mindig odafigyeltek arra, hogy mindenhol induljon első osztály. Egyik iskolának sem lenne jó, ha a hátrányos helyzetű gyerekek olyan osztályba kerülnének, ahol magas a gyereklétszám, ami miatt sokkal kevesebbet tudnának velük foglalkozni. A Széchenyi Iskolában már berendezkedtek a romák felzárkóztatására és a hátrányos helyzetű gyerekek tanítására, ami nem egyszerű dolog, mivel nem sok mindent fogadnak el az iskola házirendjéből és nevelési problémákkal küzdenek. Ezeket a gyerekeket nem fogadják el más iskolákban, de ebben az iskolában már megszokták az elvárásokat és az új közösségbe nagyon nehezen illeszkednek be. A roma származású és hátrányos helyzetű gyerekek személyes foglalkoztatást igényelnek, heti négy alkalommal kapnak fejlesztést, korrepetálást. 
Ezek a gyerekek nem fognak iskolába járni, ha bezárják a Széchenyi Iskolát, mivel a többi iskola messze van, és még biciklijük sincs, hogy bejárjanak. Nem tudják, hogy egy másik iskola nyújtana e lehetőséget az ilyen fejlesztésekre. Úgy gondolják, hogy nagyobb létszámban elvesznek. Ezen gyermekek többsége a nyolc osztályt, de még a négy osztályt sem fogja elvégezni. Az osztálytársak megkülönböztetik, lenézik őket, ha például szüleik nem úgy ápolják őket. Ebből sok probléma adódhat. A Széchenyi Iskola már elfogadta őket így, tudják a szokásaikat, hatnak a szülőkre, a szülőkkel személyes kapcsolatot tartanak a pedagógusok. 
A gyerekek a sportversenyeken előkelő helyeken végeztek. A pedagógusok a roma, hátrányos helyzetű gyerekek értékeit felfedezték, jó kapcsolat alakult ki köztük és lehetőséget kaptak, hogy előre jussanak a diákok. A szülők iskolai végzettsége nagyon alacsony, nem tudják otthon felkészíteni a gyerekeiket az iskolába. A Széchenyi Iskola tantestülete felkészült ezen gyerekek felzárkóztatására és esélyegyenlőségük megteremtésére. 
Itt nincs több roma származású gyermek, mint a többi iskolában, a Tóparton élő gyerekek többsége a Kozmutza Flóra iskolába jár. 
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A Széchenyibe beiratkozott tanulók, testvérei is oda járnak. Ha nem indítanak első osztályt, akkor a szülők a testvéreket is átíratják másik iskolába. Sok gyerek fogja otthagyni most a Széchenyi Iskolát. Ebből az iskolából még nem irányítottak át roma gyereket másik iskolába. A Tisztelt Polgármester úr, mindig a költségvetésre hivatkozik, hogy nincs pénze Csongrádnak, de 17.755 fő lakosságú városban 2 alpolgármester is van, az egyikük éves fizetéséből nyolcadik első osztályt is el lehetett volna indítani. 
Ami a legjobban irritálja őket, hogy egy ilyen fontos kérdésben, vannak olyan képviselők, akik tartózkodnak a tekintetben, hogy indítsanak-e első osztályt a Széchenyi Iskolában, ami most lett felújítva. Ez felháborító, ugyanis minden képviselő merje őszintén vállalni igen vagy nem szavazatát, mert úgy érezik, hogy félnek elmondani gondolataikat. Kéri a Tisztelt Polgármester urat, engedje meg, hogy a Piroskavárosi Iskola adjon át egy osztályt a Széchenyi Iskolának. Kéri, a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak arra, hogy induljon első osztály a Széchenyi Iskolában.
Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja Dr. Törőcsik Jánosné, tanácskozási joggal nem rendelkező napirendhez kapcsolódó felszólalási lehetőségét.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal hozzájárul Dr. Törőcsik Jánosné napirendhez kapcsolódó felszólalásához.
Dr. Törőcsik Jánosné: Mindenki tudja, hogy mit jelent egy iskola számára, ha nem indítanak első osztályt. Azt a bizonyos elsorvadást jelenti. Akár kimondják, akár nem. A Széchenyi Iskola esetében nem egy iskoláról van szó, hanem egy többcélú intézményről. Ez az intézmény számol a környéken lakó kulturális, sportolási közösségi igényeivel. Ide eljönnek azok is a környékből, akiknek nincsen autójuk, vagy akiknek hosszúnak tűnik az út a város központjáig. Ide eljönnek az iskola galériájába a kiállítások megnyitására. Ide eljönnek az iskolai múzeumba, ahol felbecsülhetetlen érték halmozódott fel az évek folyamán, elhozzák a barátaikat, látogatóikat. Szívesen jönnek ide sportolni, a sportudvarra vagy a szépen felújított tornaterembe. A Kormány elképzeléseit figyelemmel kísérve, olyan érzése támadt, hogy ha nem lenne ez az intézmény, akkor ki kellene találni és létre kellene hozni. Ez a városrész nem lehet mostohább, mint a másik két külső városrész. A részleteket most nem mondaná el. Igaz, hogy Ő egy 67 éves nyugdíjas pedagógus, de 27 évig dolgozott itt a Széchenyi Iskolában és öt évig vezette ezt az intézményt. Örökre lelkiismeret furdalása lenne, ha nem olvasná fel azt a levelet, amelyet május 9-én a nyugdíjas pedagógusok nevében eljuttattak a Tisztelt Képviselő-testületnek és a Tisztelt Polgármester úrnak, de ez a levél nem kapott nyilvánosságot. Szeretné felolvasni ezt a levelet, mivel nagyon tömör és lényegre törő.
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Dr. Törőcsik Jánosné az alábbi tartalmú levelet olvassa fel:
„Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő-testület!

A Kormány számít a polgárok véleményére, úgy vélik, hogy városukban is figyelmet kaphat azok gondolata, akik hosszú időn át hivatásként művelték az oktató, nevelő munkát. A Kormányprogram egyik sarkalatos pontja a felzárkóztatás. Ennek legfőbb eszköze az iskola. Ezt a ma is kiemelt feladatát a Gr. Széchenyi István Általános Iskola és Diákotthon mindig példaértékűen teljesítette. Álljon itt néhány kiragadott példa. A Diákotthon mellé, amikor az élet megkövetelte, létrehozta és évekig működtette saját szervezésében a gyermekek átmeneti otthonát. A testnevelés tagozat mellett már az 1970-es évek végétől jól működött a mindennapos testnevelés. 
Az 1980-as évek második felétől a lélek egészségéért, mentálhigiénés programokat szerveztek. A fentiekből is kitűnik, hogy a testület megtalálja a felzárkóztatás és tehetséggondozás megfelelő arányát. A Gr. Széchenyi István Általános Iskola és Diákotthon 50 éves fennállása alatt, olyan szellemi és anyagi értékeket halmozott fel, amelyek az intézményt környezetének megtartó erejévé tették, s amely széthullása, jóvátehetetlen anyagi és erkölcsi károkat okozna. A tárgyi adottságok, a modern kor elvárásainak is megfelelnek. A külföldön is ismert nevelők, tanulók, szülők által létrehozott iskolamúzeum, az iskola galériával együtt, nem csak a gyermekeket szolgálja, kulturális lehetőség a lakosság számra és idegenforgalmi célokat is szolgál. A gyakorlókert, a diákotthon sajátos és egyedülálló nevelési tényezők a város iskoláinak viszonylatában. A hátrányokkal küszködők, helyben kapnak olyan hatásokat, élményeket, amelyek meghatározóak a későbbi életükben. A nevelők mindig élnek a kirándulások, táborozások, jelen formáló erejével. Az esélyteremtés minden lehetősége adott, jó pedagógia programmal, jó elképzelésekkel, kreatív nevelőkkel. A sok millióból felújított intézmény csak a gyermekeket szolgálhatja. Ezért kérjük a Tisztelt Polgármester urat, a Tisztelt Képviselő-testületet, adjon lehetőséget arra, hogy 2011. őszén, egy kis létszámú osztály induljon az iskolában. Ez az intézmény a helyesen értelmezett minőségi mutatókat figyelembe véve, mármint a mérés a kiindulástól az eredményig, már olyan sokat tett a felzárkóztatás és tehetséggondozás asztalára, hogy ennyi türelmet megérdemel. A készülő új oktatási törvény pedig, új biztató választ fog adni a rég felvetett kérdésekre. Az újrakezdés mindig nehezebb, mint a folyatatás. Köszönjük, hogy a rövidre fogott érveinket átgondolják és a gyermekek, szülők, nevelők a városrész számára kedvező döntést hoznak.”
Tisztelt Polgármesterúr, Tisztelt Képviselő-testület, tudják, hogy az iskolához négy dolog szükséges. Ez teljesen igaz, de talán még egy kicsit több is. Nyílt titok, hogy országszerte problémák adódnak a beiskolázás körül. A gyermekek száma olyan folyamatokat indított el, amelyek követelnek valamit. Mégpedig még egyenlőre íratlan etikai szabályok betartatását, betartását a beiskolázás tekintetében. Bízik abban, hogy a Széchenyi Iskola még tovább fogja öregbíteni Csongrád hírnevét, mint ahogyan eddig is annyiszor tett és bízik abban, hogy talán ismét fontolóra veszik azt a jó gondolatot, ötletet, hogy az iskola fogadja be az óvodát. Ő ezzel egyetért, és véleménye szerint a testület többi tagja is egyetértett ezzel a gondolattal. 
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Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja Csüllögné Balogh Judit a Széchenyi Iskola tagintézmény-vezető napirendhez kapcsolódó felszólalási lehetőségét.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal hozzájárul Csüllögné Balogh Judit napirendhez kapcsolódó felszólalásához.
Csüllögné Balogh Judit: Felszólalásában nem kívánja a Széchenyi Iskola, és az ott dolgozók érdemeit felsorolni. 
Az elmúlt időszakban többször érte őket az a vád, hogy nem tettek meg mindent az iskoláért. Sajnálatos, ki tudja milyen okok miatt, sokan nem tudtak meggyőződni az ott folyó munkáról. Az idei tanév rendezvényterve bizonyíték arra, hogy a nevelőtestület számos, sokszínű programot tervezett, így megtett mindent, amit a pedagógus etika megkívánt. Sajnálattal látják és tapasztalják évek óta a gyermeklétszám csökkenését. Teljességgel megértik az ebből adódó gazdasági nehézségeket. Vélik, hogy ésszerű átalakítással, párbeszéddel áthidalható lenne ez az időszak. Természetesen az átalakítás során az elsődleges szempontok között, nevezetesen a gazdasági kérdések mellett, a gyermeknek kellene megfelelnie. Néhány tényszerű adatot ismertet. Az iskolában az átlagos osztálylétszám, a tényleges létszám alapján eléri az oktatási törvényben előírtakat. A számított létszámadatok évről évre növekednek. Jelenleg 26 fő van osztályonként. Statisztikai adatok alapján évek óta tapasztalják, hogy növekszik a sajátos nevelési igényű tanulók száma, illetve a valamilyen tanulási részképesség zavarral küzdők száma. Ez az arány az iskolában igen magas. A tanulók több mint fele hátrányokkal küszködő. A jelenlegi 28 fővel működő első osztályban, az osztály fele egyéni bánásmódra, fejlesztésre szorul. Ebben a magas osztálylétszámban ez nehezebb feladatot jelent a pedagógusok számára, annál is inkább, mivel a Széchenyi Iskola mindig is nagy hangsúlyt fektetett a tehetséggondozásra is. A nevelők számtalan órában foglalkoznak a gyermekekkel, felkészítik a versenyekre, ahol eredményesen szerepelnek. A tehetséggondozás és a felzárkóztatás kettőssége, igen komoly feladatot jelent egy 28 fős osztályban a nevelőnek. A jelenlegi 11 beírt tanuló közül, 4 sajátos nevelési igényű, 2 részképesség zavaros. Tudomása szerint egy tanuló nem iratkozott még be, mert nem történt meg nála a megyei vizsgálat. Időközben egy tanuló jelezte, hogy a már megtörtént beíratások ellenére, mégis csak az iskolájukat választaná, erről Cseri Gábor igazgató urat és Diószegi Franciska irodavezető asszonyt tájékoztatta. A jelenlegi elsősök közül, így a tanév vége előtt várhatóan 3 tanuló nem teljesíti a követelményeket. Ők szülői beleegyezéssel ismételhetik az évfolyamot. Mindhárman sajátos nevelési igényű tanulók. Ezek ismeretében a tényleges létszám 16 fő, a számított létszám 26 fő. Természetesen közöttük is vannak kibontakozásra váró tehetségek. Itt is a gyerekek több mint fele egyéni bánásmódot igényel, amit nagy létszámú osztályban nehéz kivitelezni. Ha ezek a tanulók átkerülnek más iskolába, ahol kisebb létszámban, de vannak sajátos nevelésű gyerekek, akkor a számított létszámok, ott már a törvényi létszámot meghaladhatják. Épp a hátrányok leküzdésének elősegítésére indították áprilisban az iskolakert programot. A komplex program az iskolakert, a múzeum, a kézművesség hármasságát ötvözi. 
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Megismerteti a termőföldet és annak tiszteletét. Kialakítja a munkakultúrát az együttműködési készséget, a szolidaritást. Formálja a személyiséget a tudás, munka, értékteremtés, megélhetés összekapcsolásával. A gyermekek a természettudományos tárgyak elméleti anyagát, közvetlen tapasztalataikkal mélyíthetik el. Az itt megszerzett gyakorlati ismeretek képessé teszik a tanulókat arra, hogy akár a mindennapi megélhetésükhöz hozzá tudjanak járulni. Terveik között szerepel egy olyan oktató és bemutató kert létrehozása, amely nem csak a széchenyis diákoknak, hanem a város valamennyi óvodásának, iskolásának tudást és értékes, érdekes elfoglaltságot biztosít. 
A kertben sok a teendő, kialakítása folyamatos. A napokban fogják létrehozni a madárbarát tanösvényt. Az itt említettek miatt kéri, hogy a Széchenyi Iskolában a 2011/2012-es tanévben indulhasson első osztály.
Kérdések, vélemények

Dr. Héjja István: Két rövid észrevételt tesz, az első hozzászóláshoz. Elhangzott, hogy egy alpolgármesteri fizetésből lehetne az osztályt finanszírozni. Ezt nagyon rossz felvetésnek tartja. A pénzügyi bizottság elnökeként szeretné a lakosságot tájékoztatni arról, amit decemberben és januárban a költségvetési tárgyalás során már számtalanszor elmondott. A mostani Kormány döntése alapján, részben a Parlament által hozott jogszabályi háttér, részben a Képviselő-testület saját döntése révén, ez a mostani testület a csökkentett létszámával, illetve a két alpolgármesterrel együtt, kevesebbe kerül a városnak. Ezt még októberben kiszámíttatta. Kevesebbe kerül a városnak, mint az előző testület. A testület mindent megtett a törvényi háttérrel együtt, hogy a nehéz finanszírozási helyzetet tekintve saját magán is takarékoskodjon. Nem tartja kedvező és méltányos felvetésnek azt, hogy most egy alpolgármesteri fizetéssel példálózzanak éves szinten, nevezetesen, hogy ebből osztályt lehetne finanszírozni. 

Elhangzott az, hogy az előző városvezetés bölcsebben járt el. Leszögezi, hogy az adatok alapján az elmúlt 4-5 évben, pont a „bölcs városvezetés” alatt, pont a Széchenyi Iskola volt, számadatok tekintetében, ami a legjobban „kiürült,” a diáklétszám lecsökkent. Gyakorlatilag ugyanaz a folyamat ment végbe az elmúlt 4-5 év alatt, mint 8 évvel ezelőtt - szintén egy 4-5 éves időszak alatt - a Síp utcai iskola esetén. Ott is a szülők szavaztak úgy a beíratások alapján, hogy a gyereklétszám lecsökkent egy adott iskolában. A tényleges adatokhoz képest, az akkori „bölcs városvezetés” mégis csak azt az iskolát újította fel, amire már akkor is a számok tükrében másként kellett volna gondolni. 
Murányi László: Az akkori bölcs városvezetés ők voltak, és nem a polgármester. Az akkori polgármester nem akarta ezt az iskolát felújítani. A jobb oldalon ülő képviselők döntöttek úgy, hogy a pályázati kiírásnak megfelelően a Széchenyi Iskolát indítják a pályázaton. Nekik volt igazuk, az az iskola nyerte meg a pályázatot. Tehát a döntés nem a polgármesteré volt, hanem a testületi többségé. 1944-ben a kitelepítések pillanatában, ebben a városban 25-26 ezer ember élt. Most, szűk 18 ezer fő, Bokros nélkül 17 ezer ember él Csongrádon. 
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Ezt csak azért említi meg, mivel a 70-es években elvtársi utasításra csatolták Csongrádhoz Bokrost. Tisztában van azzal, hogy eltűnt rengeteg ember. Az ország belerokkant Budapestbe. Ez a megye belerokkant Szegedbe. Azt hitték, hogy 90-ben ez a dolog megállt, de nem állt meg. Évente látják az adófizetőket, csak a megyéről beszél, egy-egy megyei székhelyű cég adófizetését. Itt az iparűzési adóra és az értékteremtésre gondol. A város felett borús felhő van. Ezt mondta 8-10 évvel ezelőtt, az akkori polgármester ki is figurázta. Sajnos igaza lett. Hosszú fekete felhő van, attól fél, hogy ez a felhő folytatódik. Nincs igazán értékteremtés, munkahelyteremtés a városban. Úgy tűnik, hogy nem a Hivatal dolga, hogy munkahelyeket teremtsen, nem ő foglalkoztat. 
A körülmények, a kapcsolati tőke, a nullával egyenlők itt a városban, lehet akárki országgyűlési képviselő, lehet akárki polgármester is. Nem a mostani polgármester tehet ezekről a dolgokról, nem vett részt ezekben a dolgokban. De itt a testület tagjai közül sokan részt vettek. A város értékteremtése nagyon kicsi. Ha megnézik, hogy egy hasonló lélekszámú, vagy más viszonyítású városnak többszöröse a költségvetési végösszege, mint Csongrádé, az azt jelzi, hogy más pénzek forognak azon a településen. Ebből adódóan az iparűzési adótól elkezdve a többi javak itt nem foghatók. Vannak szép látszat dolgok, testületi határozattal, de megtárgyalás nélküli  látványberuházások, aminek örül. Örül, hogy van ilyen szép főtere Csongrádnak, de igazán a város értékteremtése ezzel nem gyarapodott. Oda jutottak, hogy megint be kell zárni egy iskolát, megint nem fog indulni egy első osztály, mert nagyon kevés a gyereklétszám. Ez mind innen indul el, a város adottságaiból vagy például azzal, hogy nincs kapcsolati tőkéje. Nincs, nem volt az elmúlt időszakban olyan tárgyalóképes vezetője a városnak, aki valamilyen konkrét dolgot ide tudott volna hozni, az ígéreteken kívül. Ezét most örül, hogy legalább már fél éve nem hallott ígéretet az új vezetéstől és reméli, hogy lesz ennek valamilyen pozitív következménye. Most visszatér a napirendi pontra. Reméli, vizsgálatot rendel el a polgármester, hogy miért nem kapta meg azt a levelet, amit a testület tagjainak küldtek a nyugdíjas pedagógusok. Ami őt bosszantja és elgondolkodik rajta, az az, hogy miért történt ez így. Egy jobboldali vezetésű ország politikájának nem tesz jót. Csongrádnak különösen nem tesz jót, semmit nem old meg. Nem odáz el semmit, megvan a gyereklétszám, csak egy-két fejvadász pedagógus, igazgató elvitte a gyerekeket egyik helyről a másikra. Sehol nincs teljes osztálylétszám, illetve akarattal van. Ebben az iskolában már van 16 gyerek. Mára azok az emberek, akik ezt megtették, hogy a 29-ből tizenegynéhány gyerek maradt abban az iskolában, azt gondolja, hogy lehajtották a fejüket és azt mondták egy-két szülőnek, hogy „vidd vissza a gyerekedet a te körzetedbe, három napra ne jelentkezz át lakosnak sem.” Ez becsületbeli dolog, tehát megoldható. Anyagilag a város semmit nem takarít meg. Ugyanannyi osztály indul, csak nem itt. Induljon itt. Októberre országosan meghirdetik az új oktatási átalakítási törvényt, erről váltottak pár szót, de még nem tudják, hogy mi a belső tartalma. Híradásokból lehet tudni, hogy mi van akkor, ha államosítják az iskolákat. Akkor mi lesz? Olyan helyzetnek mennek elébe, ahol egy fillért sem takarít meg a város. Különösen megdöbbentette, hogy a lakossági fórumon, leghatározottabban visszautasította Polgármester úr, hogy iskolát akarnak bezárni. 
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Ahhoz nem kell magyarázat, különleges szellemi képesség, hogy ne érje fel ésszel az ember azt, hogy ha nem indítanak első osztályt, akkor egy idő után bezárják az iskolát. Erre mondott egy példát, miszerint ha a halat fejbe vágják úgy is megdöglik, de ha kínozva szép lassan az akváriumba leengedik a vizet, akkor is elpusztul. Az történik, hogy onnan menekülnek a szülők a 7. osztályosok, a 6. osztályosok, stb. Nem tisztességes dolog. Most ki lehet mondani, hogy jövőre bezárják, de várják meg a változás lehetőségét. Arra kéri a Polgármester urat, amire az előző ülésen is, hogy soha többé a kezéből ilyet ne adjon ki. Ne adja oda ezt a dolgot se irodának, se senkinek, most nem akarja megbántani ezzel az irodavezetőt és másokat sem. Hiszen Polgármester úr ebben az egészbe a dolgok után került bele. 
A múltkor két és fél órát kellett magyarázkodnia, aminek a vége még rosszabb lett, mivel jövőre sem akarnak már változtatni ezen. Nem akarja megsérteni a Képviselő társait, de a múltkor azt mondta, hogy nem kötelező, de mondja el mindenki egyesével, hogy miért döntött úgy, ahogyan dönt. Különben egy vers jut eszébe pár képviselőről, harag nélkül, „ki géppel száll fölé, annak térkép e táj.” Annak a városrésznek ez az intézmény a szellemi középpontja, ezt elmondták az igazgatónők is. Ezzel tulajdonképpen a „papot is elvisszük, nem csak a tanítót,” ezzel egy városrészt alapvetően befolyásoljnak, ami nem biztos, hogy a következő évben úgy lesz, de ebben az évben biztos nem úgy van. Továbbra is Gárdonyi szavaira kell hallgatni, miszerint „a lámpást ott kell hagyni.”

Kiss Péter: Nem szeretné ismételni azokat az érveket, amiket az előző ülésen elmondott. Csatlakozik Murányi László képviselő úr hozzászólásához, sajnálja, hogy a leveleket nem kapták meg, akár a Cigány Kisebbségi Önkormányzat, akár a nyugdíjas pedagógusok által írt leveleket. Ezek olyan érveket adtak volna a kezükbe, ami a döntésben az érzékeny képviselőket, befolyásolhatták volna. Erre ő is választ kér, hogy miért nem kapták meg a leveleket. 
Dr. Kőrösi Tibor: A döntés még nincs meg, ezeket a leveleket felolvasták, ezért még befolyásolhatja a képviselőket a döntésükben. 

Kiss Péter: A múlt testületi ülésen hoztak egy döntést, az már megtörtént. Most újra elő kellett venni a kérdést.
A költségvetési kérdés valóban megkerülhetetlen, hiszen a demográfiai adatok is ilyenek. Azért elmondaná, hogy ismerve a pénzügyi tervezés dolgait, ez a kérdés az elfogadott költségvetésüket nem érinti. Egyrészt a dologi kiadás gyakorlatilag ugyan annyi a Széchenyi Iskolában, hiszen az intézményt fűteni, világítani, takarítani kell, a teljes tantestület ott van. Az a tízen gyerek, aki más iskolába iratkozott be, az máshol húzza le a WC-t, tehát a vízfogyasztás gyakorlatilag ugyan az. Valóban ott felszabadulhat 2 státusz, ha nem indulna első osztály és ez jelenthet valamit. Ugyanakkor ne felejtsék el, hogy abban már döntés született, hogy a Kossuth Iskola fenntartója nem az önkormányzat lesz. Polgármester úrtól származó információ szerint ez egy évben 69 millió Ft megtakarítást jelent a városnak. 
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Ha ezt most időarányosan nézik, mivel ez szeptembertől kezdődik, akkor abba is van akkora tartalék, megtakarítás talán, ami ezt a 2 státuszt tudná finanszírozni, úgy hogy még maradna is belőle. Nagyon megköszöni Murányi László képviselő úrnak, hogy nagyon sok olyat elmondott, amit ő is el szeretett volna mondani. Például azt, hogy valóban ez a 61 %-os jobboldali többségű képviselő-testület a baloldallal együtt, annak idején, amikor 3-4 éve hasonló szituáció alakult ki az iskolánál, akkor türelmet adott annak az iskolának, lehetőséget arra, hogy „összekapja magát” és valóban a számok nem hazudnak. A 2009/2010-es tanévben 23 fővel, a 2010/2011-es évben pedig 24 fővel indult első osztály. Tehát volt annyi vonzereje, megtartó képessége az iskolának, hogy egy komplett, korrekt létszámú osztályt tudott indítani. 
Két javaslata lenne. Ez egyik egy módosító javaslat az előterjesztéshez, miszerint induljon első osztály a Gr. Széchenyi Általános Iskolában a 2011/2012-es tanévben is. A másik, hogy szeretné, hogy kiegészüljön ez a határozati javaslat azzal, hogy a város készítsen egy hat évre szóló tervet arról, hogy mit kíván tenni az alapfokú oktatásban. Azért ezt a hat évet mondja, mivel hat évre előre már a demográfiai adatok ismertek lesznek, tehát például az, hogy hány gyermek született. Persze lesz eltérés, mivel valaki időközben elköltözik, de reméli lesz olyan is, aki ide költözik. Nagy pontossággal azért kiszámítható, hogy hat év múlva hány gyerek lesz, aki első osztályba mehetne. Mérjék fel azt, hogy melyek az oktatás szempontjából számba vehető meglévő iskola épületek, akár például a Síp Iskola volt épülete is, műszaki állapot, méret, helyreállíthatóság, egyéb alapján. Határozzák azt meg hosszú távra, merjék azt felvállalni, hogy mit akarnak tenni és ne alakuljon ki egy két hónap alatt ilyen helyzet, mint a mostani. Ezt a helyzetet mindenki rosszul kezeli. Legkésőbb a következő évi költségvetés elfogadásával egyidejűleg készítsék el ezt a tervet, természetesen a szükséges egyeztetések alapján. Legyen világos a városban élő lakosságnak, a pedagógusoknak és mindenki előtt az, hogy ne egy-két évre, hanem hat évre legyen előre látható, hogy mi a város terve. Természetesen, ha államosításra kerülnek az iskolák, az egy más szituációt teremt. Legalább a testületnek legyen egy víziója, hogy mit akar hat évig, mivel valóban tudni kell, hogy van olyan épület, ahol adott az ebédlő, a tornaterem, a nagy udvaron át minden. Van olyan épület, ahol mindezek a feltételek nincsenek meg, vagy szűkösek. Nehogy belemásszanak egy olyanba, hogy esetleg megint elkötelezik magukat tíz évre, egy olyan szerződéssel, hogy ott valamilyen fejlesztés történjen. Akkor megint tíz évre megkötik a kezüket. Azt kéri, hogy a két javaslatáról külön-külön szavazzanak, illetve név szerinti szavazást szeretne kérni. Ismerje meg a város, akár az újságból, akár a tévéből, hogy név szerint ki hogyan áll ehhez a kérdéshez. Saját értékeik megőrzése, azokhoz való ragaszkodás mindenképpen egy olyan szempont, amelyet a többi mellett nagyon hangsúlyosan figyelembe kell venni.
Máté Attila: Tartózkodtak az előző testületi ülésen, ennek is volt oka. Az volt az oka, hogy hosszas vita után, ők, mint fiatal képviselők, Bartókné Vincze Zsuzsanna nevében is beszél, elbizonytalanodtak. Úgy gondolta, hogy utána kell járni ennek a dolognak és ezért megkereste a Széchenyi Iskola tagintézmény-vezetőjét, akinek köszöni, hogy végigvezette az intézményben és bemutatta annak működését. 
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Tényleg egy nagyon jól felszerelt illetve az oktatási tevékenységet maximálisan kielégítő iskoláról van szó. Nagyon tetszett neki a tankert program is, amit beindítottak, hozzá nagyon közel áll a termőföld. Nagyon támogatja a tankert programot. Viszont, ha megnézik, akkor a szülők akarata érvényesült azzal, hogy a gyermeküket elvitték másik iskolába. Ez köszönhető annak is, hogy az iskolák közötti versengés, illetve gyermek lobbi tevékenység, nagyon nagymértékben jelen volt ebben a beiratkozási időszakban. Ennek is köszönhető, hogy ez az iskola ide jutott, hogy nekik erről egyáltalán beszélni kell. Ebben a körzetben nem is várták azt, hogy előfordulhat ez, hogy nem indul első osztály esetlegesen szeptembertől, még is kialakult ez a helyzet. Azt gondolja, hogy ebben nincs jó döntés, de sajnos dönteniük kell. 
Átgondolták, átbeszélték, tagintézmény-vezetővel is beszélt, személyes bejáráson is volt és ez alapján fogja meghozni a mai döntését. Nagyon örül annak, hogy egy ilyen jó színvonalú oktatás folyik abban az iskolában és további jó egészséget kíván az ott dolgozóknak.
Az eddig elhangzottakat az 1975. számú hangszalag A oldala végig tartalmazza.

Dr. Héjja István: Öt perces tanácskozási szünetet javasol a szavazás előtt.
Nagypál Sándor: Kérte a bizottsági ülésen Cseri Gábor igazgatótól, hogy kapjon egy olyan felsorolást, amiben szerepel, hogy melyik gyerek lakik a legmesszebb az iskolától. Testületi ülés közben megkapta, köszöni, meg fogja nézni. Felvetődött a bizottsági ülésen, hogy mi az az 500 méter. Nem csak 500 méterről járnak oda a gyerekek. A bizottsági ülés időtartamát tekintve, közel 2,5 óráig tartott. Vitatkozott erről a bizottság, nem olyan derülátó itt a helyzet, mint ahogyan mondják. Továbbra is azt kéri a Polgármester úrtól, hogy a felelősök legyenek megnézve, nem most, hanem utána és ebben történjen meg az intézkedés. 

Dr. Kőrösi Tibor: Az elmúlt testületi ülésen hosszasan próbálta megvilágítani a kérdést. Az ismétlés sosem árt. Az érvei nem változtak, az elmúlt közel két hét alatt. Nem is volt olyan dolog, amiért megváltozott volna, hiszen senki sem kereste meg. Sem építő, sem más jellegű érveléssel. Ezért a maga tudására kell hagyatkoznia és tartja magát ahhoz, amelyet az elmúlt testületi ülésen elmondott. Új érvek nem igen merültek fel, és most hangsúlyozza, hogy ő mindenféleképpen a napirendi pontról a  „Tájékoztató a 2011/12. tanév általános iskolai beíratásokról Csongrád városban”  szeretne beszélni, nem arról, hogy mi lesz 2015-ben. Ezzel a mai napirendi ponttal kapcsolatban sok új érvet nem hallott. Az előző ciklust érintően egy kicsi momentum elmaradt, mégpedig az, hogy ott volt egy komplett iskola bezárása. A Síp utcai iskolában a mai napig nem indul első osztály, mivel nincs Síp utcai iskola. 
Ennyit pontosítana a dolgokon. Ott is szembesülni kellett már ilyen helyzettel. Az nem igaz, hogy ők az elsők, akik erre a rögös útra lépnek. Néha látják, hogy rögös, néha nem. 
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Kapcsolati tőkéje van-e a város vezetésének? Nos, ez az ami nem látszik. Nyílván itt most nem fogja elmondani senkinek, hogy hova mennek tárgyalni, hogy hol jártak a múlt héten, milyen gazdasági ügyben tárgyaltak a jövőt illetően. Nyílván nem fogja elmondani, hogy egy hosszú nevű, Csongrádtól 40 km-re levő városba miért jár. Nem fogja újságban megjelentetni, hogy kivel beszélt, kivel találkozott. A kapcsolati tőkének pontosan az a lényege, attól kapcsolati tőke, hogy azt ápolni kell. Nem kell közhírré tenni, sok múlik a kapcsolati tőkén. 
Sok múlik például azon, hogy ma kaptak egy értesítést arról, hogy a város forrásokhoz jutott, amely források odaítélésében éppen a kapcsolati tőkének volt nagy szerepe. Értsék meg, nem rébuszokba akar beszélni, de ezek olyan dolgok, amelyeket nem fognak kimondani. 
A kapcsolati tőkének igazából nem tudja, hogy mi köze a gyermeklétszám csökkenéséhez, illetve ahhoz, hogy első osztályt nem indítanak a Széchenyi Iskolában.  Visszatérve az eredeti témához, higgyék el neki, hogy dolgoznak rajta, de ezek olyan dolgok, amelynek csak az eredménye látszik. De azt, hogy hogyan jutottak oda, nem lehet közhírré tenni. Ennek a városvezetésnek van, lesz egyre szélesedő ilyen jellegű kapcsolati tőkéje. Meg lehet nézni, hogy más városoknak milyen adósság-állománya van, hogy mit tett mindezért és milyen lépésekre kényszerült. Az összehasonlítás olykor helyén való, ha világos számok kerülnek összehasonlításra. Akkor látni fogják, hogy bizony, még ha nem is beszélnek róla, ebben a városban nagyon sok minden történik. Nagyon sok minden, amely olykor fájó, nagyon sok minden, amely egy-egy városi területen élő csoport számára lehet, hogy fájó, de itt a városban is gondolkozni kell és a város jövőjében is.
Murányi László: Egy kicsit megszólítva érezte magát. A kapcsolati tőkével kapcsolatban mondta pár perccel ezelőtt, hogy egy megörökölt dologba került a Polgármester. Az 1944-es kitelepítésektől a mai napig, a lakosságszám tekintetében folyamatosan épül le a város. Hiányolta, hogy nem volt kapcsolati tőke, sőt örül neki, hogy mostanában csend van, reméli ez jót jelent és lesz kapcsolati tőke. Részéről a kapcsolati tőke gazdaságot jelent, a gazdaság népességet jelent és ez pedig első osztályt jelent. 
Dr. Kőrösi Tibor: A szavazás előtt szünetet rendel el.

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban 10 fő.

Dr. Kőrösi Tibor: Kiss Péter képviselő úr egy ügyrendi javaslattal élt, melyben azt kérte, hogy a módosító javaslatairól név szerint szavazzanak. 
Szavazásra bocsátja Kiss Péter képviselő úr ügyrendi javaslatát a névszerinti szavazásról.
A Képviselő-testület 2 igen, 8 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett nem támogatja az indítványt.
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Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja Kiss Péter képviselő által tett módosító indítványt, miszerint induljon a 2011/2012-es tanévben első osztály a Széchenyi Iskolában.
A Képviselő-testület 2 igen, 8 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett nem támogatja az indítványt.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja Kiss Péter képviselő által tett módosító indítványt, miszerint a város készítsen hat éves tervet, az alapfokú oktatással kapcsolatban a költségvetés elkészítéséig.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal elfogadja a módosító indítványt.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen, 2 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

146/2011. (V.31.) önkormányzati
11-6478-2/2011

H a t á r o z a t

1. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a 2011/2012. tanévi általános iskolai beíratásokról Csongrád városban”című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása által fenntartott Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézményben a 2011/2012-es tanévben indítandó első osztályok alábbiak szerinti számával:

	Bokrosi Általános Iskola
	1

	Ének-Zenei Általános Iskola
	2 

	Kossuth L. Általános Iskola
	2

	Piroskavárosi Általános Isk.
	2 

	Gr. Széchenyi I. Ált. Iskola
	nem indul első osztály 

	Összesen:
	7
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2. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a 2012. évi költségvetés elkészítéséig készíttesse el Csongrád város 6 évre szóló, hosszú távú alapfokú oktatási tervét. 
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 2012. évi költségvetés tárgyalása
A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai;

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester;

3. Városgazdasági Iroda;

4. Humánpolitikai Iroda és általa:

5. az érintett intézmények.

A 2. napirendi pont tárgyalása:
Tárgy: Az önkormányzat által fenntartott intézmények alapító okiratainak módosítása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: Az oktatási bizottság ülésén felmerült az, hogy az előterjesztés 1-es számú melléklete 15. pontjában rögzített Bokrosi „Napsugár” Óvoda, négyzetméter megjelölése nem pontos. Az adat ellenőrzése megtörtént, a táblázatban szereplő 6.466 m² a valós területet takarja, ugyanis az iskola, az óvoda, a konyha és a tornaterem egy helyrajzi számon, megosztás nélkül van feltüntetve.

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban 11 fő.

Bizottsági vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési, kulturális, sport- és vallási bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.
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Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 10 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett - minősített többséggel - a következő határozatot hozza:

147/2011. (V.31.) önkormányzati
09-1380-16/2011.

H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az Önkormányzat által fenntartott intézmények alapító okiratainak módosítására” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozta:

1. A Képviselő-testület az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények 132/2009. (V.22.) Ökt. határozattal elfogadott alapító okiratait az alábbiak szerint módosítja, fogadja el 2011. június 01-jei hatállyal:

· Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága Alapító Okirata az előterjesztés 1. számú mellékletében, 

· Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ Alapító Okirata az előterjesztés 2. számú mellékletében,

· Csongrád Város Védőnői Szolgálata Alapító Okirata az előterjesztés 3. számú mellékletében,

· Csongrádi Alkotóház Alapító Okirata az előterjesztés 4. számú mellékletében,

· Csongrádi Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság Alapító Okirata az előterjesztés 5. számú mellékletében,

· Csongrád Város Önkormányzata, a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség Gesztora, Intézménye Alapító Okirata az előterjesztés 6. számú mellékletében,

· Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Alapító Okirata az előterjesztés 7. számú mellékletében foglaltak szerint, az ott rögzítettekre módosul.

A Képviselő- testület egyúttal hatályon kívül helyezi az intézmények korábban elfogadott alapító okirat módosításait, egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratait.

Az alapító okirat jelen módosításával nem érintett rendelkezései változatlanul hatályba maradnak. 
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2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a jóváhagyott módosított , illetve  a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratokat  aláírja.

3. A képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy a költségvetési szerv módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratait küldje meg, törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett a Magyar Államkincstárnak.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

              Dr. Nagy Rusztem jegyző 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

3. Városgazdasági Iroda és általa:

4. Magyar Államkincstár és az

5. intézmény

A 3. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Kisréti terület tanulmánytervének elfogadása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:
Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tanulmánytervet.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 10 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:
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148/2011. (V.31.) önkormányzati

13-1560-2/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „KISRÉT-i terület tanulmánytervének elfogadása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a terület hasznosíthatóságára irányuló tanulmánytervet előzetesen megismerte, és az alábbiak szerint határoz:

1. A „KISRÉT” területének TURISZTIKAI és REKREÁCIÓS célú hasznosítására kidolgozott tanulmánytervet elfogadja.

2. Felkéri Dr. Kőrösi Tibor polgármestert, hogy írásban tájékoztassa a testületi döntésről a Csongrád megye Területrendezési Tervének készítőit, és kérje, hogy a tanulmánytervben foglaltakat vegyék figyelembe Területrendezési Terv készítésekor.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester és Hajdú Tamás városi főépítész

Határidő: folyamatos
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai,

2. Városi Főépítész 
A 4. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Baltás tanulmánytervének elfogadása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tanulmánytervet.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 10 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:
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149/2011. (V.31.) önkormányzati

13-6596-1/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „BALTÁS terület tanulmánytervének elfogadása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a terület hasznosíthatóságára irányuló tanulmánytervet előzetesen megismerte, és az alábbiak szerint határoz:

1. A BALTÁS területének TURISZTIKAI célú hasznosítására kidolgozott tanulmánytervet elfogadja.

2. Felkéri Dr. Kőrösi Tibor polgármestert, hogy írásban tájékoztassa a testületi döntésről a Csongrád megye Területrendezési Tervének készítőit, és kérje, hogy a tanulmánytervben foglaltakat vegyék figyelembe a Területrendezési Terv készítésekor.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester és Hajdú Tamás városi főépítész

Határidő: folyamatos

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Városi Főépítész 

Az 5. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: A PAN-IP Kft. opciós kérelme a csongrádi 4587 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:
Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság a „B” változatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat „A” változatát.

A Képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett - minősített többséggel - a következő határozatot hozza:
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150/2011. (V.31.) önkormányzati
10-1319-3/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta „A PAN-IP Kft. opciós kérelme a csongrádi 4587 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület hozzájárul az önkormányzat és a PAN-IP Kft. között 2010. március 1. napján, a csongrádi 4587 hrsz-ú, 1 ha 8764 m2 területű beépítetlen terület tárgyában  megkötött adásvételi szerződés közös megegyezéssel való felbontásához, az eredeti birtokállapot visszaállítása mellett. Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés azonnali hatályú felbontására, a szükséges intézkedések megtételére.

A Képviselő-testület nem támogatja a PAN-IP Kft. opciós jog alapítására vonatkozó kérelmét.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. a képviselő testület tagjai

3. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa
4. PAN-IP Kft.

A 6. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: A TERMICON Zrt. kérelme a csongrádi 2122/45 hrsz-ú ingatlan megvásárlása vonatkozásában.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság az „A” változatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat „A” változatát.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal - minősített többséggel - a következő határozatot hozza:
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151/2011. (V.31.) önkormányzati
10-6819-1/2011.

H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta”A TERMICON Zrt. kérelme a csongrádi 2122/45 hrsz-ú ingatlan megvásárlása vonatkozásában” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület az önkormányzat és a TERMICON Zrt. között 2010.05.12-én a csongrádi 2122/45 hrsz-ú, 5000 m2 területű ingatlan tárgyában megkötött adásvételi szerződés fenntartása mellett dönt. 

Hozzájárul, hogy a vevő a fennmaradó 3.581.250 Ft vételárrészt 2011. június 3. napjáig, kamatmentesen fizesse meg az önkormányzat részére.

Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés fentiek szerinti módosítására. 

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a fenti határidő be nem tartása esetén, a bruttó 1.418.750 Ft vételárrész visszafizetése mellett, azonnali hatállyal mondja fel az adásvételi szerződést.

A testület a vételárrész visszafizetésének forrására a vagyongazdálkodás 2011. évi bevételét jelöli meg.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: szöveg szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. a képviselő testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. a Városgazdasági iroda és általa:

4. érintettek

A 7. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: A helyi közösségi közlekedés normatív támogatás elnyerésére irányuló pályázat benyújtása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:
Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a pályázat benyújtását.
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Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

152/2011. (V.31.) önkormányzati
13-556-13/2011.

H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A helyi közösségi közlekedés normatív támogatás elnyerésére irányuló pályázat benyújtása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozta:
1.) Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy 

a.) a helyi autóbusz-közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz), valamint fejlesztéséhez (beruházásaihoz) 2010. évben 9.049 eFt nettó összegű, saját forrásból származó vissza nem térítendő önkormányzati támogatással járult hozzá, 

b.) az önkormányzat a helyi autóbusz-közlekedést 2011. január 1.-jétől december 31.-éig folyamatosan fenntartja, továbbá

c.) pályázati eljárás nélkül, a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg a szolgáltatóval a közszolgáltatási szerződést.
2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem, pályázat benyújtására a Magyar Államkincstár területi Igazgatóságához.

Határidő: normatív támogatás iránti pályázat benyújtására: 2011. 06. 06.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. a Városgazdasági iroda 

4. Mérnöki Iroda és általa:

5. érintettek

Kiss Péter: A napirend megszavaztatása előtt derült ki számára, hogy a Víz- és Kommunális Kft.-nek a mérlegét nem tárgyalja a Képviselő-testület. Szeretné megkérdezni a jegyző úrtól, mint jogásztól, hogy ez a cég működésével kapcsolatban milyen következményt von maga után. 
-23-

Helytálló-e az az információ, amennyiben május 31-ig a mérleg, az alapító által nincs elfogadva, addig nem lehet benyújtani, akkor a NAV az adószámát visszavonja és ez által a tevékenysége problémássá válhat, hiszen akkor adószám híján nem tud számlázni. Mi a jogi helyzet e tekintetben?

Dr. Nagy Rusztem: Ilyen esetben a cégbírósághoz be kell nyújtani a beszámolót és valóban az adóhatóság ezt vizsgálhatja. Ha nem kerül benyújtásra meghatározott határidőn belül, május 30-ával az egyszerűsített beszámoló, illetve a mérleg, akkor az adóhatóság felhívja a Kft-t, hogy ezt pótolja. Ezt 30 napon belül teheti meg, határidő kitűzésével és ebben az esetben még van lehetőség arra, hogy a cég a mérleget benyújtsa. Ha ezt a határidőt elmulasztja, akkor lehet szó az adószám felfüggesztéséről. Ott is egy határidő van megállapítva, és ha a végső határidőt is elmulasztja, akkor szüntetheti meg a cég működését. Ott egy 60 napos határidő van. Úgymond, most még van lehetőség a mérleg benyújtására. 
Dr. Kőrösi Tibor polgármester 11:26 órakor az ülést bezárja.
Az eddig lehangozottakat az 1975. számú hangszalag B oldal 001-342 szám alatt tartalmazza.

K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor




Dr. Nagy Rusztem

 polgármester





jegyző
