02-221-19/2011.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. október 23-án (vasárnap) megtartott 19. (ünnepi) üléséről készült jegyzőkönyv.

N a p i r e n d :

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2.
A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

3.
A helyi kitüntető díjak átadása.

02-221-19/2011.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. október 23-án (vasárnap) de. 10.00 órai kezdettel megtartott 19. (ünnepi) üléséről.

Az ülés helye: A Művelődési Központ Magyar Király díszterme. 
Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 12-en,

Dr. Nagy Rusztem jegyző, a polgármesteri hivatal irodáinak vezetői és dolgozói, a sajtó és a rádió képviselői, a Városi TV. vezetője,

a város intézményeinek vezetői, dolgozói, a pártok képviselői,

a Díszpolgári Címben részesült néhai dr. Nemere Zoltán leánya Nemere Réka,

a PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetésben részesült Szendi Horváth Edit gyermekei, 

a helyi kitüntető díjban részesültek:  dr. Szabó István nyugalmazott állatorvos, Fekete Imréné néhai Fekete Imre, a Harang-Szó volt szerkesztője özvegye, Hercegné Zsiga Mária, a Tisza Tenisz Klub elnöke, Dr. Késmárky József sebész, Kállainé Fodor Mariannát, a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kft. ügyvezetője, Major-Kis István, a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület képviseletében.
valamint a kitüntetettek hozzátartozói és a lakosság részéről: 150 fő. 

Az ünnepi ülés napirendje:

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Az ünnepi ülés a Himnusz eléneklésével kezdődik.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti az ünnepi ülés valamennyi résztvevőjét. Külön tisztelettel köszönti a „Csongrád Város Díszpolgára”, a "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetés és a helyi kitüntető díjak átvételére meghívott vendégeket.

Bejelenti, hogy ma reggel a temetőben megkoszorúzták Szendi Horváth Edit és Fekete Imre sírját. 

Az ünnepi testületi ülést megnyitja, megállapítva, hogy a képviselő-testület 12 tagja közül 12-en jelen vannak.
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1.
A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása:

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. szeptember 22-i ülésén, a 205/2011. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy Díszpolgári címet adományoz néhai Dr. Nemere Zoltán párbajtőrvívónak. 
Víkor Katalin felolvassa a dr. Nemere Zoltánra vonatkozó határozatot, majd Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot leányának, Nemere Rékának. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. szeptember 22-i ülésén, a 206/2011. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz néhai Szendi Horváth Edit tanítónőnek, a Bölcső Nagycsaládosok Egyesülete volt elnökének.
Víkor Katalin felolvassa a Szendi Horváth Editre vonatkozó határozatot, majd Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot leányainak, Hardon Daniellának és Hardon Georginának. 

Dr. Kőrösi Tibor: Ezek azok a kitüntetések, amikre titkon talán mindannyian vágynak, de keveseknek adatik meg, hogy meg is kapják. Példa minden kitüntetett munkája, élete: így kell tenni a városért, gyakran az egyéni érdekeket is félreállítva, első a város. 
Ha nem is kapnak kitüntetést az már egy jóleső érzés, ha az életük hasznosan telik el a városért, és munkájukkal, életükkel kicsit hozzátettek a városhoz, a város jelenéhez, a város jövőjéhez. Kitüntetés lehet egy mosoly, egy köszönet a város lakói részéről, kitüntetés lehet egy boldog pillanat, hogy igen, tettek a városért. 
A kitüntetés keveseknek adatik meg, de úgy gondolja, hogy a kitüntetésnek nem mindig kell tárgyiasulnia, elég a jóérzés, a tettrekészség, és ebben a díjazottak elévülhetetlen példát mutattak. 
Köszöni a családok megjelenését, hiszen a kitüntetéssel a város rója le tiszteletét a kitüntetettek előtt. Kívánja, hogy még sokan gondolják, hogy tenni kell a városért, hinni kell a városban, és életükkel példát kell mutatniuk a város lakóinak. Csongrád akkor egy szép, fejlődő kisváros lesz, egy olyan város, ahol öröm élni, és öröm lesz a későbbi évtizedekben, évszázadokban is.

Székely Hajnalka, a Nagycsaládosok Országos Egyesületének elnöke: Szendi Horváth Edit a 14 ezer tagcsaládot számláló Nagycsaládosok Országos Egyesületének emblematikus, kiemelkedő személyisége volt. 
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Emberszeretetével, szervező készségével, kitartó munkájával óriási lendületet adott a NOE szervezeteinek, példaképül szolgálhatott a többi helyi vezetőnek, de sokat tett a határon túli magyar nagycsaládos szervezetekért is. Sokan neki köszönhetik, hogy most több száz családot számláló szervezetben dolgozhatnak.
Halála veszteség nemcsak a családja, hanem a NOE számára is, hiszen pótolhatatlan személyiség volt. 

Köszöni Csongrád városának, hogy a kitüntetéssel megtisztelték Edit emlékét. 
3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. szeptember 22-i ülésén döntött a helyi kitüntető díjak odaítéléséről.

-
Víkor Katalin ismerteti a dr. Szabó Istvánra vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a „Közszolgálati Díjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a néhai Fekete Imrére vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja Fekete Imrénének a „Közművelődési Díjat" és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Tisza Tenisz Klubra vonatkozó határozatot.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja Herczegné Zsiga Máriának a „Testnevelési és Sportdíjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Dr. Késmárky Józsefre vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja az „Egészségügyi és Szociális Díjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Kállainé Fodor Mariannára vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja az „Egészségügyi és Szociális Díjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesületre vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja Major-Kis Istvánnak, az egyesület tagjának a „Környezetvédelmi Díjat", és a virágcsokrot.
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Dr. Kőrösi Tibor polgármester az egész város nevében megköszöni a kitüntetettek munkáját. Többről van itt szó, mint munkáról, életük, hivatásuk az, amit végeztek. Kívánja, és kéri, hogy minél többen gondolkodjanak így, legyen a munkájuk a hivatásuk, és tegyék azt élvezettel, a város előrehaladása érdekében. 
Dr. Szabó István: Köszönetet mond a képviselő-testületnek a Közszolgálati Díj adományozásáért. A díjak átvételekor sajnos már többen nem lehettek jelen. Gratulál a kitüntetetteknek, illetve hozzátartozóiknak.

Az elismerés váratlanul érte, de örömmel vette tudomásul. Számára megtisztelő az kitüntetés, elsősorban nem szakmai okok miatt, hanem azért, mert egy olyan közösségtől kapta, ahol dolgozott, ahol él és ahol talán tud még tenni valamit. Nagy jelentőséget tulajdonít annak is, hogy a kitüntetés az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc évfordulóján került átadásra. Nem akarja az országos jelentőségű díjak, kitüntetések az értékét leminősíteni, de a pátriától, a helyi közösségtől kapott díj számára sokat jelent. 
A közszolgálatnak volt jelentősége tegnap, tegnapelőtt, és van ma is, de biztosan lesz jelentősége a jövőben is. Vörösmarty Mihály „Gondolatok a könyvtárban” című versében feltette a kérdést: „Mi dolgunk a világon?”, és meg is válaszolt rá: „Küzdeni erőnk szerint a legnemesbekért, előttünk egy nemzetnek sorsa áll.” A nemzet sorsa és a közszolgálat valamilyen szinten mindig összekapcsolódott.
Ez az elismerés, nemcsak őt illeti, hanem kollégáit is, akikkel egy hajóban evezve tették a dolgukat, nap, mint nap, mint mindenki, sokszor keserű szájízzel, sokkal többször örömmel, időnként csalódással, de sok sikerélménnyel. Volt, amikor megremegett a lába - másnál is előfordul -, de fel kell állni, csak így szabad, így lehet és így érdemes élni. 

Ady Endre soraival fejezi be hozzászólását:

„Bár zord a harc, megéri a világ, ha az ember az marad, ami volt, nemes, küzdő, szabadlelkű diák.”

Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ünnepi ülést 11,10 órakor bezárja.
K. m. f.

	Dr. Kőrösi Tibor
	
	Dr. Nagy Rusztem 

	polgármester
	
	jegyző


