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02-500-13/2012.
J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. augusztus 24-én (pénteken) 9.00 órai kezdettel megtartott 13. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

 Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Máté Attila és Nagypál Sándor képviselők, összesen 8-an,

Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a Gazdálkodási iroda vezetője, Kozma Tibor, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Petrity Rudolf, a Humánpolitikai Iroda vezetői feladatot ellátó munkatársa, Dr. Juhász László jogtanácsos, 
Dr. Koncz József városi rendőrkapitány, Donka Ferenc, a városi televízió vezetője, Králik Emese, a DÉLVILÁG c. újság tudósítója, Hajó Edina sajtóreferens, Majzik Attila, a Városkép Kft. munkatársa, Takács Mihályné, az egészségügyi-, szociális-és ifjúsági bizottság nem képviselő tagja, 

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter és 




      Murányi László képviselők.
Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor: Köszönti a  rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 8 képviselő jelen van. 
A képviselő-testületi ülést megnyitja.

3./ Dr. Kőrösi Tibor: Kéri, hogy 1 perces néma felállással adózzanak Dr. Törőcsik Jánosné, a Gr. Széchenyi István Általános Iskola Pedagógiai Díjjal kitüntetett nyugalmazott igazgatója emlékének, akit az érdemeire tekintettel, az önkormányzat saját halottjává nyilvánított. 
4./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester a kiküldött meghívó alapján, sürgősséggel bocsátja szavazásra a napirend elfogadását. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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144/2012. (VIII. 24.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. augusztus 24-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Pályázat beadása a Csongrád Városi Gyógy-és Strandfürdő fejlesztésére.


Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. A „451. sz. főút melletti kerékpárút építése Csongrád város közigazgatási területén” (KÖZOP-3.2.0/c-08-2010-0005) jelű pályázatban érintett állami tulajdonú csongrádi 4591/3 hrsz-ú ingatlan megosztásával kialakuló 4591/6 hrsz-ú terület térítésmentes átvétele.


Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Az 1. napirend tárgyalása:

Tárgy: Pályázat beadása a Csongrád Városi Gyógy-és Strandfürdő fejlesztésére.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Szóbeli kiegészítés:

Dr. Bodor Csaba képviselő, az egészségügyi-, szociális-és ifjúsági bizottság elnöke elmondja, a bizottság 2 igen és 1 nem szavazattal támogatja az előterjesztést. 

Nagypál Sándor képviselő a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – elmondja, hogy a bizottság 4 igen, 1 nem és 0 tartózkodás mellett támogatja az előterjesztést. 

Kérdések, vélemények:
Gyovai Zsolt: A 90’-es évek elején sok és jól finanszírozható pályázatot írtak ki fürdőfejlesztésre. Sajnos ma már ezek a pályázatok nincsenek, ezért az önrész vállalása miatt sokkal nehezebb pályázni. Véleménye szerint a fürdővel kapcsolatban három lehetőség van: vagy marad ebben az állapotában és az épületek állagának megóvására, valamint a medence felújítására jelentős összeget költenek, esetleg bezárják a fürdőt, vagy pedig pályáznak a fejlesztésére. 

Mindannyian látták a tervet, ami kielégíti a sportolók, úszók és vízilabdások igényeit is. A nagymedence megmarad, azon szépészeti beavatkozást végeznek, az épület felújításra, a gyógyászati rész kibővítésre és felújításra kerül.
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Dr. Pap Gabriella: Márciusban-áprilisban került kiírásra ez a pályázat. Maximum 500 mFt támogatás igényelhető. Emellé további önrészt -50 %-os támogatási intenzitás mellett- 500 mFt-ot kellene biztosítania annak, aki a pályázatban részt vesz. Ez nagyon nagy teher és kihívás, viszont ahhoz, hogy a fürdőfejlesztés életben maradhasson, szükség van a pályázat benyújtására, ami még nem jár anyagi kötelezettség-vállalással.  Nyertes pályázat esetén kell az önrészről gondoskodni, de csak a támogatási szerződés aláírását követően. Most csak a lehetőségét adják meg annak, hogy tovább éljen a remény a fürdő fejlesztésére, ami egy rendszernek a részét képezi. Az elindított termálberuházás a lakások és intézmények fűtés-korszerűsítéséhez kapcsolódik, hiszen a termálvíznek az elvezetésére a jelenlegi jogszabályok szerint 2015. január 1-ig moratóriumot kaptak. Azt követően minden Magyarországon lévő termálkút esetében visszasajtolási kötelezettség van. Ez azt jelenti, hogy egy visszasajtoló kutat kell készíteni, aminek a költsége az elsődleges becslések szerint 300-500 mFt. Ez alól kivétel és megengedő lehetőség a termálvíznek -a termálfűtési rendszerből gyógyvízzé minősítése esetén- az uszodai gyógymedencékben történő felhasználása. Ebben az esetben a visszasajtolási kötelezettség megszűnik. Tehát azt a 300-500 mFt-ot, amit a visszasajtolóra költenének, a fürdőfejlesztés kapcsán önerőre tudják használni. 
A pályázatot gyógy- és egészségturisztikára írták ki, kiemelve benne a turisztikai elemeket. Szeretnék, ha ebben a pályázati keretben azok a lakossági igények is, amelyek helyben már nagyon régóta megfogalmazódtak, helyet tudnának kapni. Ennek megfelelően a meglévő épületnek a felújítása történne. A fejlesztés egy gyógyvizes medencét foglal magában, kifejezetten gyógyászati célokat szolgálna, megtartva a régi gyógymedencét, de természetesen felújított formában, ill. az épülethez kapcsolódna egy további, kb. 100-120 m2 vízfelületű gyógymedence. A tanmedence is megmaradna az eredeti helyén, de felújított formában és a sátor helyett a jelenlegi gyógyászati épületnek a meghosszabbításával egy fix fedést kapna, aminek az oldalai nyáron szétszerelhetőek. 
A gyógyvíz elhelyezésére átlagban 1 m-es mélységű gyógyvizes medence mellett, mindösszesen 500 m2 vízfelületre van szükség. Egy 420 m2-es felületű medence kerülne kialakításra, ami télen gyógyvizes, nyáron pedig vízforgatott élménymedenceként üzemelne. A fiatalok számára csúszdás medence kialakításában is gondolkodnak, ill. a meglévő pancsolóból az egészen picik és az óvodások számára alakítanának ki medencét, valamint ahhoz kapcsolódó játszóteret.
Ez a pályázat nem támogatja a kifejezetten uszodai célokat, viszont az egyéb lehetőségek még nem állnak rendelkezésre, ezért a meglévő 50 m-es medencének a szépészeti beavatkozásokkal való helyrehozatalában gondolkodnak. Mivel a tervezés fázisában még nem tudtak a költségekkel teljes mértékben számolni, azt kérték a tervezőktől, hogy a további fejlesztési lehetőségeket is rajzolják be a vázrajzokon úgy, hogy a következő fejlesztési ütemben egy 33 és 1/3-os fedett medence lelátóval, öltözővel és minden kiszolgáló egységével bekerülhessen a tervbe. 
Ez azért fontos, hogy ne legyen olyan a helyzet, hogy ha az első ütemben megvalósulnak a most elmondott turisztikai fejlesztések, utána már nem lesz hely az uszodatechnika megvalósulására. 
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Az épület mellett, az 50 m-es medence mögött van egy üresen hagyott terület, ami majd egy későbbi fejlesztésre ad lehetőséget. A meglévő gyógyászati épület emeleti része továbbépíthető, ha szükség van továbbfejlesztésre. A Síp utca felől, a lapos tetős rész teljes megújításáról van szó a kiszolgáló épületekkel együtt, amire szükség van egy átlagos gyógyfürdőben. 
Megköszöni a képviselőknek, akik megjelentek, hogy fontosnak tartják ezt az ügyet.
Nagypál Sándor: Nincs a fürdő fejlesztés ellen, még ha nem is támogatta a bizottsági ülésen. Ha most sem kap megfelelő magyarázatot a kérdéseire, akkor most sem fogja támogatni. Nem akarja, hogy úgy járjanak ezzel a fürdőfejlesztéssel, mint a Városháza előtti térrel és a városi nagyberuházással. Az miatt van eladósodva a város, és nézzék meg, hogy néz ki a főtér. 
Kifogásolja, hogy a fürdő részéről senki sincs jelen az ülésen, pedig az emlékeztetőben kettő fürdővezető is meg van nevezve. 
A bizottsági ülésen kezdeményezte, hogy legalább a bizottság tagjai menjenek ki a helyszínre és ott magyarázzák el, hogy mit hová képzeltek el. A bizottsági ülésen már féltetős medencéről is hallott. 

Legjobban azon lepődött meg, hogy étteremről és kiszolgáló konyháról is szó volt.   Azt senki sem mondta meg, hogy ezek hány m2-esek lennének. Az igaz, hogy bejöhetett volna a hivatalba a tervet megnézni, de még arra sem érdemesítette senki sem, hogy szóltak volna neki, hogy jöjjön be és elmagyarázzák neki, hogy miről is van szó. Azért vannak aggályai, mert két hónappal ezelőtt már levetítettek egy fürdő tervet, de ahhoz képest most teljesen mást mutattak be.
Attól is tart, hogy a Rendelőintézethez hasonlóan, majd itt is sok pótmunka fog felmerülni. Kételyei vannak, de nem a fürdő fejlesztésével kapcsolatban. A nagymedence felújításáról nincs szó, bár elmondták, hogy másik pályázaton, a sporton keresztül lesz rá lehetőség. Ha ez 2013-14-ben megvalósulna, akkor is azt mondaná a lakosság, hogy a nagymedencével semmit sem csináltak. 

Az étterem hány m2 –es lesz a konyhával együtt? A közelben már van egy étterem, kb. 100 m-es körzetben, nem gondolja, hogy szükség lenne egy másik étteremre is. 
Jó idő esetén a Körös-torok elviszi a fürdőzőket, bár tisztában van vele, hogy az egészségturizmusra alapoznak. A szállodaépítésről most nincs szó, talán nem tudták  leegyeztetni a tervezőkkel, de emlékezete szerint oda is van tervezve étkezési lehetőség. 

Dr. Pap Gabriella: A tervek úgy készültek el, hogy mellette megvalósíthatósági tanulmány és üzleti terv is készült és a pályázatíró által felkért szakember segített abban, hogy a pályázati feltételeknek, az egészségturisztikai és turisztikai feltételeknek a beadandó pályázat meg tudjon felelni. Az üzleti terv megtérülési és rentábilis számításokat is tartalmaz. 
Ezzel kapcsolatosan a koncepcióban a felkért szakembereknek a véleményére hagyatkoztak, és nem, mint városi vezetés mondták meg, hogy mi a megtérülő üzleti tevékenység. 
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A szakemberek nagy tudással és tapasztalattal rendelkeznek a fürdő üzemeltetés területén. Az egyeztetések során többször elhangzott, hogy a fürdő területén az ilyen típusú vendéglátást javasolják kialakítani, mert ezeknek az üzemeltetése nagyban hozzájárul a fürdők üzemeltetésének a sikeréhez. Tudnak olyan fürdőről, ahol a jó nyári szezonban egy büfés, vagy gyorsétterem jellegű szolgáltatás szinte megduplázza a fürdő üzemeltetési forgalmát. Ezzel kapcsolatosan nem tud vitába szállni a szakemberekkel, csak az ő javaslataikat tudják elfogadni.  A tervező azzal a m2-rel számolt, amit Dr. Ruszinkó Ádám elmondott, aki korábban már közreműködött a fürdő pályázatánál, ami akkor nem volt sikeres, mert a látogatói létszám minimális feltételeinek nem tudott megfelelni Csongrád városa, tehát nem az elkészített anyag, hanem az objektív feltételek miatt nem tudott nyerni a pályázaton. Továbbra is azt gondolják, hogy a fürdőfejlesztésnek van létjogosultsága, de abban, hogy milyen elemeket, megtérülési arányokat számoljanak, a szakértők adtak segítséget. 
Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Tari László vízilabdaedző tudja a leginkább bizonyítani, hogy ha a nagymedencét nem lehet egy évig használni, akkor többet veszítettek, mint egy évet, mert a csongrádi gyerekek nem itt töltik azt az időszakot, hanem átmennek Szentesre és nem biztos, hogy egy év múlva vissza fognak jönni. Az úszóink, a vízilabdázóink ezt meg fogják érezni. Ezért van arra szükség, hogy a nagymedencét, amit egyébként sem tudnak ebbe a pályázatba belevenni, ne vonják ki egy évre. 
Ebben az évben igen jelentős összegű felajánlás érkezett sportcélra, és a jövő évben is érkezni fog egy vállalkozástól, amelyet a nagymedence rendberakására tudnak fordítani. Tehát várhatóan meg lesz rá az anyagi fedezet és nem tart egy évig a rendbetétele. 

Reményeik szerint nem az fog történni, hogy építenek egy csillogó palotát és mellette ott lesz egy romos épület, hanem a kettőt össze tudják hangolni. Hisz benne, hogy ez így fog történni, amihez természetesen segítség is kell, de hiszi, hogy az is meg lesz. 

Maga a fürdő felújítása, és az egész fürdőkomplexum elkészítése 500 mFt-ba fog kerülni az önkormányzatnak, illetve erre jön még a kamatteher. Ez az önrész.Úgí is lehet tekinteni, hogy ebből az összegből 300 mFt-ot egy visszasajtoló kút fúrására rá is költhetnének. Ha a két megoldás közül választhat, értelmesebbnek tartja, ha a fürdőt fejlesztik ebből az összegből, minthogy lásson egy lyukat a földben, amire ráköltenek 300 mFt-ot. Ezt így kell számolni. Ezen felül ott van még a 200 mFt és a kamatterhek. Hosszú távra fogják felvenni a hitelt. Ebből a szempontból igaz a képviselő úr azon felvetése, hogy nem mindegy, hogy mi, hány m2, mert minden számít, ami bevételt tud termelni, mert ami bevételt termel, az a ráfizetést fogja csökkenteni. 
Ha Tari László edzővel és az úszó, vízilabdázó gyerekekkel kapcsolatban komoly terveik vannak, akkor 4 eFt-os jegyárakkal nem üzemelhet a fürdő. Tud ilyen jegyárakról. Azt is nézni kell, hogy ez a gyerekekről szól és van egy tűréshatár, amin felül nem lehet belőlük többet kifacsarni, mert nem fogják bírni. Ezért a bevételeket mindenféleképpen növelni kell a fürdőben.
Mivel a gyógyvízminősítés, ami kb. félúton van, sokat fog majd jelenteni, az is egy bevételi forrásként fog jelentkezni. Véleménye szerint a 3 mFt, ami erre van szánva, nagyon jól befektetett pénz lesz, hiszen ezzel visszanyerhetik azt, amit 2001-ben elveszítettek, az pedig a valódi gyógyfürdő minősítésük. Nagy szükségük van rá. 
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A városnak a mindennapok, a túlélés jelent óriási problémát. Szinte lehetetlen értelmesen előrelépni, ehhez külső segítségre van szükség, ami lehet pl. ez a pályázat. Ez már két év óta napirenden van, most jutottak el addig, hogy beadhatnak egy pályázatot. Elképzelhető, hogy erre már a későbbiekben nem is lesz lehetőség. Ha most nem élnek egy ilyen lehetőséggel, akkor mit tettek? Azt is végig kell gondolni, hogy mit hoz ez a lehetőség a városnak. A jövő év ezt döntően meg fogja határozni. Arra is kell gondolni, hogy nagyon sok gyerek jár a fürdőbe sportolni, edzeni. Sokat beszélnek róla, hogy elöregszik a város, illetve sok szó esett a gyerekek szórakozási lehetőségéről, szabadidejüknek az értelmes eltöltéséről.

A sportban felügyelet alatt vannak, testük, jellemük edződik. Ezek a gyerekek a jövőt jelentik. 
Megköszöni azok munkáját, akik részt vettek az előkészítésben és most is jelen vannak, és köszönetét fejezi ki azoknak is, akik szakemberként segítettek abban, hogy egyáltalán lássák azt, hogy mi történik itt.  

Talán most jutottak el oda, hogy összeáll az egész. Az, hogy végül mi lesz az eredménye, nem lehet tudni, mert nem tudhatják, hogy nyerni fog-e a pályázat. 
A pótmunka szóba sem jöhet. Nagypál Sándor képviselő úr emlegette a Rendelőintézetet, ami eddig 76 mFt-ba került. Úgy tűnik, hogy ezt az összeget még 24 mFt-tal meg kell pótolni, mert nem fogadták el a pályázatot kiíró hatóságnál azokat a műszaki tartalom-változásokat, amit végrehajtottak. Csak a rendelőintézetnél 100 mFt lesz a pótmunka. Ilyen a fürdőnél nem fordulhat elő. El kell jutni arra a szintre, hogy továbblépjenek. Mindannyian jót akarnak a városnak ezzel a lépéssel. Reményeik szerint, és a terveket látva, a leendő fürdő a város épített környezetének egy kiemelkedő, meghatározó eleme lesz. 

Gyovai Zsolt: Megvizsgálva a terveket elmondható, hogy alaprajz szerint a büfé a kiszolgáló helyiségeivel együtt kb. 130 m2, ebből az eladótér 70 m2.
Nagypál Sándor: Nem tudja, miért van erre szükség, de bizonyára szakemberek adták a javaslatot, mert Mórahalmon voltak a gyógyfürdőben. Neki továbbra is furcsa, hogy a határozati javaslat szerint nem a város veszi fel a hitelt, ugyanis a 2. pontjában az önkormányzat felhívja a Közműszolgáltató Kft. ügyvezetőjét a pályázat önerejének biztosításához szükséges hitel felvételére irányuló feltételes közbeszerzés kiírására és az eljárás lefolytatására. Ehhez képest furcsa, hogy a Kft-t senki sem képviseli. 
Tudja, hogy az ügyvezető szabadságon van, de nincs helyettese, vagy a két fürdővezetőből egyik sem tudott eljönni? 
Tart attól, hogy ha a Közműszolgáltató Kft. megnyeri a pályázatot és a hitelt felveszi, akkor a bank a város összes vízvezetékére és a szennyvízhálózatára ráteszi a kezét, ha nem tudja fizetni a hitelt. 
Szeretné, ha a fürdő még sok év múlva is jól tudna működni és kiszolgálná a város lakosságát. Kételyei vannak az egésszel kapcsolatban, és nem is fogja megszavazni. 
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Dr. Pap Gabriella: Azért nem fog bekövetkezni, hogy a víziközművekkel kapcsolatos hálózatra ráterhelődjék a banki hitel, vagy bármi, mert a Víziközmű Társulásról szóló törvény szerint a jelenlegi üzemeltetőktől, még ha tulajdonukba is került ilyen csatornarendszer, vagy bármilyen elem, ami a víziközműhöz csatlakozik, azt vissza kell vennie az önkormányzatnak, tehát az ő tulajdonába fog visszakerülni, és ő adja tovább a víziközmű társulásba. Ezekre az elemekre semmi nem fog terhelődni. 
Pillanatnyilag a Közműszolgáltató Kft. az, aki a pályázat beadására jogosult. Hiába az önkormányzat tulajdona a fürdő, nem jogosult erre, csak az üzemeltető. Mivel az üzemeltető adja be a pályázatot, evidens, hogy addig, ameddig a bankok más nyilatkozatot nem adnak ki, a pályázatot benyújtó - aki a pályázat során beruházást végez - kezd tárgyalni a hitel felvételéről. A bankokkal való tárgyalás  során kapnak választ arra, hogy a bank melyik hitelfelvevő számára, tehát az önkormányzat, vagy a Közműszolgáltató számára kíván hitelt biztosítani. A banki kockázatokat is egybevetve, a bank fogja meghatározni azt, hogy kinek ad hitelt. Ahhoz, hogy sikeres legyen a beruházás, az önerőnek a feltételeit is meg kell teremteni, ezért el kell indítani a tárgyalásokat és hivatalosan igazolnia kell a pályázati hatóság felé is, hogy az önrész megszerzésére elindult a folyamat. Ezért szerepel a Közműszolgáltató Kft. a határozati javaslatban. Ez függvénye annak, hogy a továbbiakban a bank kivel áll kapcsolatban. A víziközműveket ez nem érinti, mert a törvény kötelező erővel az önkormányzatok tulajdonába visszaadatja az ezzel kapcsolatos vagyont, és ezeket nem lehet megterhelni. 
Dr. Kőrösi Tibor: Egy 100 %-os tulajdonú önkormányzati cégről van szó. Érdekes lenne, ha egy 1 milliárdos beruházással kapcsolatosan nem az önkormányzat kezében lenne minden. Az ügyvezető igazgató úrnak az előkészítő munkában volt, illetve a végrehajtásban lesz szerepe. Amikor az önkormányzat kezességet vállal 500 mFt-ért és mindenért, igen furcsán jönne ki, ha nem ezzel az üggyel kiemelten foglalkozó személy járna el benne. Az Alpolgármester Asszony felügyeli a fürdőfejlesztést. Ez nem azt jelenti, hogy az ügyvezető igazgatóra nincs szükség, de itt akkora a tét - nem bizalomhiányról van szó - és az önkormányzat teljes mélységben benne van ebben, így az ügyvezető szerepe csak a végrehajtásban jelenik meg. 

További kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület 7 igen, 1 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza: 
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145/2012. (VIII. 24.) önkormányzati

10-7616-4/2012.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pályázat beadása a Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztésére” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja a DAOP-2.1.1/J-12. kódszámú „A Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztése” című pályázat beadását, és felhatalmazza a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét a pályázat benyújtására és az ezzel kapcsolatos feladatok elvégzésére. 
Határidő:
2012.augusztus 31. 


Felelős: 
Sipos László ügyvezető

2. A Képviselő-testület felhívja a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét a pályázat önerejének biztosításához szükséges hitel felvételére irányuló feltételes közbeszerzés kiírására és az eljárás lefolytatására.

Határidő:
azonnal


Felelős: 
Sipos László ügyvezető

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Csongrád Közmű Szolgáltató Kft.

A 2. napirend tárgyalása:
Tárgy: A „451. sz. főút melletti kerékpárút építése Csongrád város közigazgatási területén” (KÖZOP-3.2.0/c-08-2010-0005) jelű pályázatban érintett állami tulajdonú csongrádi 4591/3 hrsz-ú ingatlan megosztásával kialakuló 4591/6 hrsz-ú terület térítésmentes átvétele.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Szóbeli kiegészítések:
Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 

Dr. Kőrösi Tibor: Egy terület átvételéről van szó. Maga a terület térítésmentesen kerül az önkormányzat tulajdonába. Ennek vannak eljárásjogi illetékei, ami több tízezer forint. 

Miután kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

-9-
A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

146/2012. (VIII. 24.) önkormányzati

10-1024-40/2012.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta  „A 451. sz. főút melletti kerékpárút építése Csongrád város közigazgatási területén” (KÖZOP-3.2.0/c-08-2010-0005) jelű pályázatban érintett állami tulajdonú csongrádi 4591/3 hrsz-ú ingatlan megosztásával kialakuló 4591/6 hrsz-ú terület térítésmentes átvétele” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület az előterjesztés 1. számú mellékletét képező, a csongrádi 4591/3 hrsz-ú kivett közút megjelölésű és a Magyar Állam tulajdonát képező, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (KKK) vagyonkezelésében álló ingatlanra vonatkozó előzetes megállapodást jóváhagyja, kerékpárút építése céljára a megosztással kialakuló csongrádi 4591/6 hrsz-ú ingatlant térítésmentesen tulajdonba veszi.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előzetes megállapodás, illetve az ennek alapján megkötendő végleges megállapodás aláírására, a megosztással kialakuló csongrádi 4591/6 hrsz-ú ingatlan térítésmentes átadás- átvételéhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

 Határidő: az előzetes megállapodás aláírására azonnal,



a végleges megállapodás aláírására szöveg szerint

Felelős:   Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

3. a Gazdálkodási Iroda

A rendkívüli testületi ülésen elhangzottakat a 2027. számú hangszalag A. oldala a 329-től végig, a B. oldala a 001-221. szám alatt tartalmazza. 

További kérdés, hozzászólás, vélemény nem lévén, Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ülést 9.45 órakor bezárja. 

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor 




       Dr. Nagy Rusztem 

   
  polgármester





      jegyző
