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02-500-20/2012.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. november 15-én (csütörtökön) 17.00 órai kezdettel megtartott 20. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Kiss Péter, Dr. Héjja István, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 12-en,

Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a Gazdálkodási iroda vezetője, Kozma Tibor, a Fejlesztési és Üzemeltetési iroda vezetője

Donka Ferenc a Városi Televízió vezetője, dr. Hajdú Szilvia r. alezredes, a Városi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály vezetője, Bakos András a Délvilág c. újság tudósítója, Pataki Erzsébet, a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság nem képviselő tagja, Takács Mihályné, az Egészségügyi-, Szociális és Ifjúsági Bizottság nem képviselő tagja, Kiss István, az Oktatási-, Művelődési-, Kulturális-, Sport- és Vallási Bizottság nem képviselő tagja.

Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor: Köszönti a mai rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 12 képviselő jelen van. 

A képviselő-testületi ülést megnyitja.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: A meghívótól eltérően, tekintettel az SZMSZ 19. § /1/ bekezdésében foglaltakra is sürgősséggel javasolja, 2. napirendi pontként felvenni a „Tulajdonosi hozzájárulás megadása a 0607/8 hrsz-ú közút fejlesztéséhez” című előterjesztést.

Megkéri a Képviselő-testületet, hogy az új napirendi pont napirendre vételéről szavazzanak.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal egyetért az új, fenti napirendi pont 2. napirendi pontként történő napirendre vételével.
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Dr. Kőrösi Tibor polgármester: A fentiek szerint szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal fogadja el az ülés napirendjét és tárgyalási sorrendjét a következők szerint, az alábbi határozatot hozza:

202/2012. (XI.15.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. november 15-ei rendkívüli ülésének napirendjét és tárgyalási sorrendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Csongrád Város Önkormányzata folyószámlahitelének átstrukturálása, beszerzési engedélyokirat jóváhagyása, 2013. évi folyószámlahitel és munkabérhitel felvétele.

2. Tulajdonosi hozzájárulás megadása a 0607/8 hrsz-ú közút fejlesztéséhez.

Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzat folyószámlahitelének átstrukturálása, beszerzési engedélyokirat jóváhagyása, 2013. évi folyószámlahitel és munkabérhitel felvétele.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: Ahogyan az az előterjesztésből kiderül, 2012. december 21-én lejár Csongrád város folyószámlahitele. Ez jelenleg 350 millió Ft. Ne felejtsék el, hogy év elején még 400 millió Ft volt, tehát ebben az évben már 50 millió Ft-al sikerült csökkenteni. A folyószámlahitel felvételének, illetve meglétének jól bevált, évtizedes módja, amely szerint a folyószámlahitel egy adott év végén lejár, és ezt követően sikerül felvenni a következő évre a folyószámlahitelt, tehát ebből betörlesztik a meglévőt, és gyakorlatilag szabad pénzeszköz alig áll rendelkezésre. Most annyiban történt változás, hogy egyrészt az eddigi folyószámlahitel mennyiséget csökkentették az idén, majd a mostani hitelfelvétellel, igaz hosszú idő alatt – 10 év alatt –a folyószámlahitelt gyakorlatilag annulálják, megszüntetik. 10 év alatt, évi 35 millió Ft-os törlesztéssel várhatóan ez a folyószámlahitel meg fog szűnni. Természetesen ez kamatokkal jár, a kamatokat ki kell fizetni, de eddig is a folyószámlahitel után kamatokat fizettek. Ebből egyenesen következik, hogy a város hitelállománya nem nő, nem változik meg felfelé, sőt évről évre csökkenteni fogják. Ezt az összeget a meglévő folyószámlahitel kiváltására kell fordítani, ezért nem lehet különböző ötletek alapján pl. félre tenni, eltenni, ezt eddig sem lehetett. Ezt nem lehet külön kezelni. Ez arra való, hogy a meglévő hitelt kiváltsák és azt csökkentsék az elkövetkezendő évek során. Munkabérhitel felvételével kapcsolatban ez is egy bevált gyakorlat, nincs ebben  újdonság. 
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Így a munkabérrel kapcsolatban a mozgásterük, melyeknek a kifizetéséhez természetesen réges-régóta mindig hitel kellett szűk, hiszen a normatíva kevésnek bizonyult az évek során, szükség és lehetőség is van hitelre. Így a folyószámlahitelből, amelyet most átszerveznek, gyakorlatilag 7 millió Ft szabad lehetőség van. A többit, mint ahogyan már említette, a meglévő folyószámlahitel lezárására, kiváltására fogják felhasználni. 
Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság a polgármester úr által ismertetettekkel teljesen egyetértve, mind a három pénzügyi műveletet egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatja, és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: Mikor vette fel ezt a hitelt legelőször az önkormányzat? Ez nem új keletű dolog, ezt már évek óta görgeti a város. 

Dr. Kőrösi Tibor: Azt tudja, hogy 2005-ben már ez a hitel felvételre került. Tehát ez a hitel 2005-ben már létezett. 

Havasi Jánosné: Mindenki tudja, hogy egy önkormányzat, de még egy vállalkozás sem tud hitel nélkül működni. Az adóbevételek éves szinten két ütemben kerülnek beszedésre, de a közben eltelt időben is kell a városnak működnie. Ezt volt hivatott finanszírozni az a hitelkeret, amellyel egy évtizede él az önkormányzat. Úgy emlékszik, hogy valamikor 250 millió Ft volt ez a hitel, utána lett 300 millió Ft és a legvégén 400 millió Ft. A testület józan belátásával használta fel az önkormányzat ezt a pénzt évek óta a város működőképességének és likviditási gondjainak a megoldására. Most kerültek abba a helyzetbe, hogy ennek a hitelnek a lejárata 2012. december 21. és eddig az időpontig ezt az összeget vissza kell fizetni. Van-e arra garancia, hogy az önkormányzat ennek az átstrukturált hitelfelvételnek a feltételeit tudja biztosítani, nevezetesen megkapják-e azt a kormányzati engedélyt, amely ahhoz szükséges, hogy ez a hitel, folyósításra kerüljön? Vagy csak másfajta hitelhez kell ez a kormányzati engedély?

Ha véletlenül nem kapnák meg az engedélyt, akkor borzasztó nagy bajban lenne a város. Nem csak Csongrád városa, hanem az ország önkormányzatának a 99 %-a is  ellehetetlenülne. Ezt nem ő mondta, ezt Kósa Lajos és azok a polgármesterek mondták, akik belelátnak a dolgokba és gyakorlott polgármesterként ismerik mindezeket a kérdéseket.
Dr. Kőrösi Tibor: Megköszöni a kérdést. Annál is inkább helyén való ez a kérdés, mivel valóban van a városon kívül még egy döntést hozó szerv, ez pedig az, aki a kormány engedélyét megadja a hitelfelvételhez. 
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Elmondja, hogy minderre most semmilyen garancia nincsen. Az, hogy a város a kormányengedélyt meg fogja-e kapni, ezt most még nem tudhatják. Az viszont megint csak tény, hogy az önkormányzatok döntő többsége, valószínűleg több mint a 90 %-a élt ezzel a megoldással. Az is tény, hogy ez a 400 millió Ft sohasem jelentett szabad pénzt, egyik évben sem. Ez mindig úgy nézett ki, hogy év elején felvették, és abból visszatörlesztették az előző évit, utána azt vették észre, hogy kb. a 400 millióból maradt 10 millió Ft. Ezzel nem csak Csongrád városa volt így, mindenki így volt. Mivel először felvette, akkor tíz évvel ezelőtt megörült neki, ezt a szabad pénzt elköltötte, de ahhoz, hogy ezt vissza tudja fizetni, folyamatosan fel kellett venni a hitelt. Hiába vette fel a hitelt, értelemszerűen először az előző évi adósságot kellett rendeznie, hiszen ezt mindig csak egy-egy évre kapta meg a város. Így jutottak oda, hogy kb. tíz év alatt felszaladt több százmillió Ft-ra ez a folyószámlahitel, de ugyanakkor az ebből rendelkezésre álló és adott évben ténylegesen is felhasználható friss pénz, az –évenként- csak néhány millió Ft-volt, nem több. Ez az évenkénti megújítás nem jelentett mást, mint azt, hogy visszafizették az előző évi folyószámlát. Gyakorlatilag ebből kívánnak most kilépni. Ezt az összeget már 50 millió Ft-tal lecsökkentették, ez egy kuriózum, mivel a korábbiakban mindig növelték a folyószámlahitelt. Most eredménynek tekinti ezt az 50 millió Ft-ot, amelyet vissza tudtak fizetni. Ezt követően egy új helyzet állt elő az idén. Azt látják, hogy jövőre már nem lehet ezt a bevett gyakorlatot folytatni. Nem csak Csongrádnak, senkinek sem. Ezt valahogyan vissza kell fizetni. Két lehetőség van. Vagy -képletesen- fogják a páncélszekrény kulcsát és kivesznek belőle 350 millió Ft-ot (ami nem létezik) , ez eddig senkinek sem sikerült. Vagy pedig megpróbálják ezt akképpen módosítani, hogy szakítanak a folyószámlahitel évenkénti újbóli felvételével, visszatöltésével, és szépen, évről évre elkezdik azt lefaragni. Ennyit tudnak most jelenleg tenni. Itt az önkormányzatoknak, nem csak Csongrádnak, hanem valamennyi önkormányzatnak, akik ebben vannak, talán némi lehetőséget, esetleges mozgásteret jelent az, hogy túl nagy, - ahogy Havasi Jánosné képviselő asszony is említette, - az azon önkormányzatok száma, amelyek ebben az adósságcsapdában vergődnek. Tehát valószínű, hogy a kormány megadja az engedélyt, mivel az ország szinte összes önkormányzata ezt meg fogja igényelni, hiszen ebben a helyzetben nincs más választás. Garanciáról tehát így nem beszélhetnek, de a probléma túlnő Csongrád város keretein, ez egy országos jellegű probléma, ezért lehet abban bízni, hogy a kormány valamilyen megoldást találni fog. Egyetlen egy megoldás lehet ebben az esetben, ez pedig a kormányengedély megadása. Ezzel azonban valamennyi önkormányzat egyúttal egy viszonylag nehéz helyzetbe is kerül, mégpedig abba, hogy azért innentől kezdve minden évben egy bizonyos összeget, - Csongrád esetében 35 millió Ft-ot – vissza kell törleszteni, hogy ezzel az összeggel csökkenteni tudja azt az adósságállományt, amely ebből a folyószámlahitelből keletkezett. Ez úgy is lefordítható, hogy eddig évente 200 millió Ft. volt a hitelállomány törlesztésére fordított összeg, ami most 235 millió Ft-ra fog emelkedni. Ez a jövő évi költségvetést, majd az azt következőket is jelentősen megterheli. Tehát még egyszer elismétli, hogy nem jelenti azt, hogy tovább növelik a város adósságállományát, semmi ilyen nem történt. Egy eddig megszokott gyakorlatot kell felváltani. Ez két módon történhet, 
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amely alternatívából az egyik teljességgel lehetetlen, tehát 350 millió Ft-ot visszafizetni teljességgel lehetetlen. Természetesen más településeknél más összegekről van szó, de ez egy országos probléma.
Murányi László: Itt döntést kell hozni, nincs más út, kifejezi, hogy meg fogja ezt szavazni. Néha úgy érzi, hogy „csendőr pertuban” vannak és a „csendőr” nem a város. Ez a bizonyos kamat, amelyet polgármester úr is említett, ez biztos, hogy ugyan annyi lesz, mint a korábbi törlesztések kamatai? Ez 35 millió Ft, tíz éves futamidővel számolva?
Dr. Kőrösi Tibor: Ez a 35 millió Ft csak a tőketörlesztés.

Murányi László: Megköszöni a kiegészítést. Így már érthető.  A tőketörlesztésen túl, a járulékos költséget, amelyet úgy hívnak, hogy kamat, ki garantálja, az OTP Bank tíz évre tudja előre? Mindenki tudja, hogy egy szerződésben egyoldalúan is megemelhetik a kamatot és meg is tudja indokolni ezt. Nem tud erre ő sem jobb megoldást mondani. Tehát tíz év múlva ez a felvett összeg, csak például maga a tőkerész mennyit fog érni? Mi ennek a THM-je? Tudhatják-e ezt egyáltalán? Azért nem hiszi, hogy tudhatják ezt a választ, hiszen november 8-án írták ezt a levelet és 13-ra itt van mellékletként a testület előtt ez a levél. Tehát az egyik kérdése az, hogy tudhatnak-e valamit a kamatokról előre? Várható, hogy ugyan azzal indulnak legalább, mint ami idáig volt? Ezt legalább jó lenne, ha tudná a testület. Másik kérdése, hogy a Stabilitási törvényt, emlékei szerint 2011 évben hozták meg. Erről tudatosan nem szólt a pénzintézet? Ha tudtak róla ez év januárjában vagy februárban, akkor lett volna idő, hogy hátha van egy másik pénzintézet, aki esetleg jobb kondíciók mellett ad kölcsönt az önkormányzatnak. 

Dr. Kőrösi Tibor: Természetesen tudtak róla és természetesen folytattak tárgyalásokat más bankokkal is. Több bankkal, nem csak az OTP-vel. Mindegyiktől ugyan azt a választ kapták, amely tulajdonképpen Havasi Jánosné képviselő asszony kérdésében benne rejlett. Tekintettel arra, hogy ameddig a kormányengedély birtokában nincsenek, addig nem tudnak biztos kondíciókról beszélni, mivel addig ők sem tudnak semmi biztosat. Tekintettel arra, hogy a kormányengedélyt december 10-ig kell benyújtani az államkincstáron keresztül, ezért most még semmiféle részletet nem tudnak. Tehát Murányi László képviselő úr által felvetettekre reagálva elmondja, hogy igen megtörténtek, tárgyalásokat folytattak több bankkal, ugyanazt a választ kapták mindegyiktől. Az OTP Bankkal való kapcsolat már a történelmi múltra nyúlik vissza. Senkivel nem tudnak most kondíciókról beszélni, sem jobb, sem rosszabb kondíciókról. Az ajánlatok ezután kerülnek bekérésre, és ezzel együtt december 10-ig kivár mindenki. Ha esetleg nem kapná meg a város a kormányengedélyt, akkor december 21-én lejár ez a hitel, és akkor kapkodhatnak egy hét alatt 350 millió Ft-ért. Ezt akarják időben megelőzni, így ez ennek az előterjesztésnek a háttere. 
Emlékezzenek vissza a munkabérhitellel kapcsolatos problematikára ez év januárjában, nevezetesen, hogy emiatt hetente kétszer hívtak össze akkor rendkívüli 
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ülést. Abban mindenki egyetérthet, hogy mindez nem az önkormányzat hibája volt, annyira változott a jogszabályi háttér. Amit lehetett az önkormányzat megtett. Mindezekből kiindulva, az egész egy eléggé képlékeny állapot, természetesen a bankok ebben a helyzetben csak az ajánlatukkal egyidőben fognak konkrét ígéreteket, garanciákat tenni, nevezetesen, ekkor beszélnek majd a kondíciókról. Azonban ezzel együtt biztosat csak december 10-e után, a kormányengedély megléte esetén fognak látni. Most itt tartanak jelenleg. Ugyanaz látszik ismétlődni, mint ami januárban volt, de nem a város kapkodása miatt. 
Ahogyan megtudtak valamit, azonnal tájékoztatták róla a testületet. Most sem fog másként történni. A történelem ismétli önmagát. A törlesztő részletet természetesen kamat terheli, de ne felejtsék el, most is van kamat. Ez igen jelentős összeg természetesen. 

Nagypál Sándor: Egy fél órával ezelőtt látta a Tv-ben az OTP Bank vezérigazgató-helyettesét nyilatkozni. Az önkormányzatok számára a legnagyobb hitelező az OTP bank, 357 milliárd forint kintlévőségük van e vonatkozásban. Azt mondta, hogy tárgyalnak az önkormányzatokkal, és a kormánnyal. A kormány részéről is látott egy nyilatkozatot, hogy ebben az évben az ötezer fő alatti lakosságszámú önkormányzatok esetén rendezik az adósságot teljes egészében. Azt még nem tudják, hogy az e feletti lakosságszámú önkormányzatok esetén milyen formában rendezik -a bankok bevonásával- az adósságot. Kár volna most egy másik bankhoz fordulni, ha ez a bank a legnagyobb hitelező és a testület is ezt fogadta korábban el. Elég hosszan vitatkoztak polgármester úrral a bizottsági ülésen, mivel az is felmerült, hogy most csődöt jelentsenek, vagy ne jelentsenek. Ha csődöt jelentenek, akkor a dolgozókat hagynák olyan helyzetben, hogy még fizetést sem kapnának. Szorult helyzetben van az önkormányzat. Ő még sohase szavazott meg hitelt, de most meg fogja szavazni. 
Szokta hallani, hogy az interneten milyen támadások vannak. A városi újságban is szerepelt, hogy húsz év alatt tönkretették a várost. Ebből levezetve elmondja, hogy akkor ez esetben most neki is le kellene mondania a képviselőségéről. Ha ezt megtenné, akkor pedig azt mondanák rá, hogy megfutamodott. Ezt nem teszi, de ezért is indítványozza a név szerinti szavazást, hogy legyenek tisztában azzal, hogy ki hogyan szavazott. A hét évvel ezelőtti hitelfelvételnél szívesen meghallgatná az akkori testületi ülésen készült hanganyagot, akkor azt mondta, hogy nem fog megszavazni egy forint hitelt sem, mivel olyan, mintha a saját zsebükből vennék ki a pénzt. Ezzel soha nem élt, de most meg fogja ezt szavazni. 

Dr. Kőrösi Tibor: A lakosság tájékoztatására elmondja, hogy ez a képviselő-testület talán a történetében először úgy dönt hitelfelvételről, hogy az a szó, hogy hitelfelvétel a régi hagyományos értelemben nem igaz. Itt most nem hitelt vesznek fel, úgy, hogy növeljék a hitelállományt, hanem itt úgy módosítják a hitelállományt, hogy csökkenteni kívánják azt. Tehát ez a Képviselő-testület amennyiben elfogadja ezt a lépést, úgy talán egy történelmi lépést fog végrehajtani. Nem belerohan egy újabb hitelbe azzal, hogy ezt az évet tisztára mossák egy újabb hitellel holott tudják, hogy majd 2013. decemberében megint felemelik a kezüket egy újabb 350 millióra. 
-7 -

Ez a Képviselő-testület az, aki hangsúlyozva az idén már csökkentette 50 millió Ft-tal a folyószámlahitelét és most arról dönt, hogy újra csökkentse azt 10 éven keresztül, majd pedig ezt a hitelt megszüntesse. Nem növelik a hitelállományt, csökkentik, majd megszüntetik. Így pontos. 

Természetesen nem tudja, hogy a többi település hogyan fog dönteni. Az internetes hozzászólásokat ő is olvasni szokta. A „tegyük félre, használják erre, arra” kifejezések kapcsán elmondja, hogy aki ilyet mond, az nem érti, hogy miről is van szó. Ez nem arra való, hogy most szereztek 350 millió Ft-ot és szétszórják jövőre. 
Ez arra való, hogy megszerezték, visszarakják, kiváltják a régit, és utána nem vesznek fel újat erre a célra, hanem szépen visszatörlesztik tíz év alatt. A hiteltörlesztést növelni fogják, hiszen ezt is vissza kell fizetni. 
Másképpen kell jelen esetben a hitelfelvételt értékelni, mérlegelni és érteni, mint ahogyan azt a hagyományos értelemben tették eddig.

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja Nagypál Sándor képviselő javaslatát, mely szerint az előterjesztésről név szerint szavazzanak.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazattal elfogadja a név szerinti szavazásra vonatkozó indítványt.
Dr. Nagy Rusztem jegyző olvassa a képviselők nevét, akik nevük elhangzásakor, szóban a következők szerint szavaznak az előterjesztői kiegészítéssel módosított határozati javaslatról: 
Dr. Kőrösi Tibor


igen,


Kiss Péter

igen,

Bartókné Vincze Zsuzsanna
igen,


Máté Attila

igen,

Dr. Bodor Csaba 


igen,


Murányi László 
igen,

Gyovai Gáspár


igen, 


Nagypál Sándor 
igen,

Gyovai Zsolt



igen,


Dr. Pap Gabriella
igen. 
Havasi Jánosné


igen,
Dr. Héjja István


igen,

Dr. Kőrösi Tibor kihirdeti a szavazás eredményét: egyhangúlag 12 igen szavazat mellett –minősített többséggel– a Képviselő-testület elfogadta a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:
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203/2012. (XI.15.) önkormányzati

09-6767-4/2012.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város Önkormányzata folyószámlahitelének átstrukturálása, beszerzési engedélyokirat jóváhagyása 2013. évi folyószámlahitel és munkabérhitel felvétele.” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza: 

1. 

A Képviselő-testület 348.000.000,- Ft középlejáratú, amortizálódó célhitel igényléséről dönt, amelynek véglejárata: 2022. szeptember 30-a. 
· A Képviselő testület a hitel beszerzésére vonatkozó beszerzési célokmányt az 2. melléklet szerint jóváhagyja, és felkéri a polgármestert a hirdetmény nélküli, tárgyalásos eljárás lefolytatására. 

· A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitelt és járulékait a hitel futamideje alatt költségvetésébe betervezi.

· A Képviselő-testület  a hitel biztosítékául felajánlja a Csongrád 1212/A/5, 1212/A/6, 227/2/A/68, 227/2A/69, 227/2/A/70, 227/2/A/71,  227/2/A/72, 634/A/71, 634/A/72, 5878,  1642/6, 629/A/2, 629/A/3, 629/A/4 és a 219  hrsz-ú. Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képező forgalomképes ingatlanokat, amelyek a törzsvagyon részét nem képező, forgalomképes és az 1996. évi XXV. Törvény alapján adósságrendezésbe vonható ingatlanok. A Képviselő-testület vállalja, hogy jelen ingatlanokat a hitel futamideje alatt nem minősíti korlátozottan forgalomképessé vagy forgalomképtelenné.

· A Képviselő-testület a hitelt nyújtó pénzintézetre engedményezi a gépjárműadó- és helyi adóbevételeit, mely bevételek összegét az, amelyet a pénzintézet az éven túli hitel igénybevételéből eredő tartozás törlesztésére fordíthatja.

· A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a hitel futamideje alatt az önkormányzat pénzforgalmi bankszámláján, a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a Bank a pénzforgalmi bankszámlára haladéktalanul átvezesse.

· A Képviselő-testület a hitelt nyújtó pénzintézet részére a más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít, a banki követelések teljesítése érdekében.

· A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó szerződések és a felhatalmazó levelek aláírására.

· A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a hitel felvételéhez szükséges 2011. évi CXCIV. Törvény (Magyarország gazdasági stabilitásáról) előírásai szerinti engedély beszerzésére. 
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2. 
Képviselő-testület 2013. január 1. napjától 35.000.000,- Ft munkabér hitelkeret igényléséről dönt, amelynek véglejárata maximum: 2013. december 31-e.

· A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitel és járulékait a 2012. évi költségvetésébe betervezi.

· Az önkormányzat az OTP Bank Nyrt-re engedményezi a helyben maradó személyi jövedelemadót, a települési önkormányzatok jövedelemkülönbségének mérséklését szolgáló támogatást, a normatív hozzájárulást, az egyéb támogatásokat, mely bevételek összegét az OTP Bank Nyrt. a munkabérhitel igénybevételéből eredő tartozás törlesztésére fordíthatja.
· A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a hitel futamideje alatt az önkormányzat pénzforgalmi bankszámláján, valamint a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a bank a pénzforgalmi bankszámlára haladéktalanul átvezesse,

· A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít, a banki követelések teljesítése érdekében.

· A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó szerződések és a felhatalmazó levelek aláírására.

3. 

A Képviselő-testület 2013. január 1-től 7.000.000,- Ft folyószámla hitelkeret igényléséről dönt, amelynek véglejárata max. 2013. december 31-e. 

· A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitelt és járulékait a 2013. évi költségvetésébe betervezi.

· A Képviselő-testület  a hitel biztosítékául a korábbi keretbiztosítéki jelzálog szerződés szerint ajánlja fel  a Csongrád 1212/A/5, 1212/A/6, 227/2/A/68, 227/2A/69, 227/2/A/70, 227/2/A/71,  227/2/A/72, 634/A/71, 634/A/72, 5878,  1642/6, 629/A/2, 629/A/3, 629/A/4 és a 219  hrsz-ú. Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képező forgalomképes ingatlanokat, amelyek a törzsvagyon részét nem képező, forgalomképes és az 1996. évi XXV. törvény alapján adósságrendezésbe vonható ingatlanok. A Képviselő-testület vállalja, hogy jelen ingatlanokat a hitel futamideje alatt nem minősíti korlátozottan forgalomképessé vagy forgalomképtelenné.

· A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt-re engedményezi a helyben maradó személyi jövedelemadót, a települési önkormányzatok jövedelemkülönbségének mérséklését szolgáló támogatást, a normatív hozzájárulást, az egyéb támogatásokat, mely bevételek összegét az OTP Bank Nyrt. a folyószámlahitel igénybevételéből eredő tartozás törlesztésére fordíthatja. 
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· A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a hitel futamideje alatt az önkormányzat pénzforgalmi bankszámláján, valamint a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a Bank a pénzforgalmi bankszámlára haladéktalanul átvezesse.
· A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít, a banki követelések teljesítése érdekében.

· A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó szerződések és a felhatalmazó levelek aláírására.

Határidő az 1-3 pontok esetében: 
2012. december 31.

Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a Képviselő-testület tagjai;

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Gazdálkodási Iroda és általa
4. OTP Bank Nyrt. 

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 11 fő

A 2. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás megadása a 0607/8 hrsz-ú közút fejlesztéséhez.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: Természetesen az önkormányzat Képviselő-testülete és a város is támogatja mindazokat a kezdeményezéseket – legyen az magán, legyen ez civil szervezet kezdeményezése, - amely hozzájárul ahhoz, hogy a város környezete akár épített, akár természetes környezete épüljön, szépüljön. Ezzel valamennyien előre jutnak és valamennyien gazdagabbá válnak. Akárki teszi ezt, akár egy ember, akár egy szervezet -és a városnak ebből haszna van-, akkor természetesen ezt támogatni kell. Jelen esetben egy tulajdonosi hozzájárulásról van szó, tehát nem pénzt kérnek, semmi féle anyagi terhet az önkormányzat számára nem jelent, a fenntartás során sem fog jelenteni és a város egy értéke még értékesebbé válik. 

Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a megbeszélés során kiderült, hogy egy civilszervezet szeretne 
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pályázatot beadni az Ellésparti Monostor megközelíthetőségének javítása érdekében. A bizottság a polgármester úr által ismertetettekkel teljesen egyet ért. Nagy örömmel tölti el, amikor civil szervezetek, helyi polgárok tesznek azért, hogy a város előre haladjon, illetve egy fontos történelmi emlékhely, amely egyszerre turisztikai célpont is és a helyi történelmi önazonosságtudatot is erősíti fejlesztésre kerül, pláne úgy, hogy a városnak, az önkormányzatnak nem kerül ez plusz pénzkiadásába. Mindezek alapján a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja a tulajdonosi hozzájárulás megadását. 
Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

204/2012. (XI.15.) önkormányzati

10-11006-1/2012.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tulajdonosi hozzájárulás megadása a 0607/8 hrsz.-ú közút fejlesztéséhez” című előterjesztését, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulást ad az Összefogás Csongrádért Egyesület részére az Ellésparti ásatásokhoz vezető földút rendbehozatalára és egy bazaltkővel ellátott „gyalogút” létesítésére, és felhatalmazza a polgármestert, hogy az erre vonatkozó, a határozat melléklete szerinti nyilatkozatot a  Összefogás Csongrádért Egyesület részére adja ki. 


Határidő: 2012. november 15.


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 
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204/2012. (XI.15.) önkormányzati határozat melléklete

TULAJDONOSI HOZZÁJÁRULÁS

Alulírott Dr. Kőrösi Tibor , Csongrád Város polgármestere, a Csongrád Városi Önkormányzat nevében hozzájárulok az Összefogás Csongrádért Egyesület (6640 Csongrád, Dob u. 10.) számára „Az Ellés monostor és templom műemléki rekonstrukciójának látogathatóvá tétele és állagmegóvása” című Perjés Márk (6600 Szentes, Klauzál u. 2/A) tervező által készített Építési Engedélyezési Tervdokumentációban foglalt, Hrsz.: 0607/8 számú Önkormányzati tulajdonú közutat érintő munkálatok elvégzéséhez.

Kelt:Csongrád, 2012. november 15. 

                                                                 _______________________ 

 Cégszerű aláírás 

Csongrád Városi Önkormányzat

         P.H.

A eddig elhangzottakat a 2036. számú hangszalag B. oldala 380. számtól végig, a 2037. számú hangszalag A. oldala a 001-162. szám alatt tartalmazza. 

További hozzászólás nem lévén Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ülést 17.35 órakor bezárja. 

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor 




    Dr. Nagy Rusztem 


  polgármester 





   jegyző 

