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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. január 17-én megtartott 1. (rendkívüli) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:
1. Tulajdonosi felhatalmazás a DAOP-2.1.1/J-12-2012-0070 jelű pályázat támogatási szerződésének aláírására.
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02-794-1/2013.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. január 17-én (csütörtökön) 7.30 órai kezdettel megtartott 1. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Nagypál Sándor képviselők, összesen 11-en,

Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Hajó Edina sajtóreferens
Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a gazdálkodási iroda vezetője, Kozma Tibor, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője

Sipos László, a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. és a CSOTERM Kft. ügyvezető igazgatója, Márton Mária a Gyógy- és Strandfürdő vezetője

Kiss István, az Oktatási-, Művelődési-, Kulturális-, Sport-és Vallási Bizottság nem képviselő tagja
Az ülésről igazoltan távolmaradt: Murányi László képviselő
Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor: Köszönti a mai rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

2./ Dr. Kőrösi Tibor: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 10 képviselő jelen van, Murányi László képviselő bejelentette távolmaradását, Dr. Héjja István képviselőt még várják.
A képviselő-testületi ülést megnyitja.

3./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester a mai ülés napirendjére sürgősségi indítványt tesz.

1. Tulajdonosi felhatalmazás a DAOP-2.1.1/J-12-2012-0070 jelű pályázat támogatási szerződésének aláírására.

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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1/2013. (I.17.) önkormányzati

H a tá r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. január 17-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Tulajdonosi felhatalmazás a DAOP-2.1.1/J-12-2012-0070 jelű pályázat támogatási szerződésének aláírására
Napirendi pont tárgyalása:
Tárgy: Tulajdonosi felhatalmazás a DAOP-2.1.1/J-12-2012-0070 jelű pályázat támogatási szerződésének aláírására

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: Ez az előterjesztés arról szól, hogy a város példátlan módon 500 millió Ft-ot nyert a fürdőfejlesztésre. Ez azért példátlan, mivel az országban igen kevés azon települések száma, akik hasonló nagyságrendű összeget nyertek. Ez az 500 millió Ft-ez azt jelenti, hogy a maximális támogatási lehetőséget nyerték meg, tehát 100 %-ban, ráadásul mindez hiánypótlás nélkül történt, ami megint csak egy szokatlan helyzet, tehát a pályázat jól lett megírva. A mostani döntés arról szól, hogy elfogadják az 500 millió Ft-ot a DARFÜ-től vagy sem. Írásos nyilatkozatot kaptak arra vonatkozóan, hogy ha és amennyiben később visszalépnének, a pályázattal kapcsolatban felvett 500 millió Ft nem jelent semmiféle terhet a városra nézve. Ez nem áll szándékukba. A helyzetet egy kicsit beárnyékolja az, hogy hiányzik még 500 millió Ft, ez a bizonyos önrész. Ezzel kapcsolatban állandó tárgyalásokban vannak, legutoljára a tegnapi napon folytattak tárgyalásokat, ahol alpolgármester asszony társaságában Budapesten jártak egy meglehetősen komoly befektetési társaságnál, akiknek pont ez a feladatuk. Ezen kívül még természetesen elindultak az önrész megszerzését illetően más utakon is. Mindent igénybe vesznek. Nyilván a támogatási szerződés aláírására azért is szükség van, hogy a várost kellő komolysággal vegyék a befektetők. Tehát az 500 millió Ft a támogatási szerződés aláírásától kezdődően áll rendelkezésükre, és a befektetők hozzáállása is más lesz ehhez a kérdéshez, ha látják azt, hogy a város rendelkezik 500 millió Ft-tal. Most erről kell dönteni. Elfogadnak 500 millió Ft-ot, vagy sem.
A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 11 fő

Bizottsági vélemények:
Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását. 
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A bizottság úgy látja, hogyha most, ha igennel szavaznak, akkor egy esélyt adnak arra, hogy 1 milliárdos projektet, talán megfelelő finanszírozási körülmények mellett, végre tudjon hajtani a város. A vissza nem térítendő támogatás mellett Magyarországon napjainkban komoly lehetőség van arra, hogy még önerő alapból is komoly hányadra pályázzanak. Tehát a tényleges önerő optimális esetben akár 10-15% -os is lehet. Ha így nézik, akkor már 100-150 millió Ft-os saját erőből létre tudnak hajtani egy 1 milliárdos beruházást. Ez az egyik szempont. Most a lehetőséget kell nézni, ha ezt most aláírja polgármester úr, akkor további időt és lehetőséget kapnak arra, hogy megteremtsék az önerejét, a módját ennek a beruházásnak. 

A másik szempontot polgármester úr is említette és az előterjesztésben is benne van, hogy közvetlenül nem vállalnak fel kockázatot, hiszen minden következmény nélkül visszavonhatják a támogatási szerződést. 
Az előterjesztés tartalmazza, hogy a város részéről a szerződő fél csak a későbbi testületi hozzájárulással, engedéllyel köthet bármi olyan jellegű szerződést, ami már anyagi vonzatokkal jár. Összességében most úgy járnak el helyesen, hogy megszavazzák a szerződés aláírását. 

Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: Nagyon örül annak, hogy a DARFÜ-től megérkezett ez a levél. Ő nem vett részt a bizottsági ülésen, okulva a város ilyen féle, korábbi problémájából. Nem szereti az olyan rögtönzött bizottsági ülést, amely ebben az ügyben történt. Ha ez az írás meg lett volna a bizottsági ülésre, akkor részt vett volna rajta. Ő nem támogatta a fürdőpályázat beadását, nem-el szavazott azért, mert nem látta a pénzügyi feltételeket. Most meg fogja szavazni és támogatja a beruházás megvalósítását. Ha neki akár éjfélkor szólnak, hogy testületi ülés lesz ebben az ügyben, akkor is be fog jönni, mivel szeretne ebben közreműködni. Bízik benne, hogy az alpolgármester asszony mindent meg fog tenni azért, hogy ez a beruházás megvalósuljon. Ezt úgy kell megtenni, hogy a város ne bukjon bele, mivel a városnak nincs olyan ütőképes fedezete, hogy ebben részt tudjon venni, mindenféle támogatás nélkül.

Kiss Péter: Egyetért azzal, hogy a fürdővel kezdeni kell valamit. Régi vitákat nem akar újra nyitni, hiszen most nem erről tárgyalnak. Kifejti, hogy a fürdőfejlesztésnek ezt a formáját miért nem tudja támogatni, kifejezett szakmai érvek alapján.
Azt, hogy a fürdővel mit akarnak kezdeni – sportfürdő, gyógyfürdő, egyéb – azt nyilván egy városban, ahol nem kötelező ezt a feladatot ellátni, egy széles társadalmi egyezség alapján kell eldönteni. Ez nem olyan mélységben történt meg, amely megnyugtató lenne bárki számára is. Ebben a konszenzusba beleértendőek a szakemberek is, akik el tudnák mondani azt, hogy ennek milyen előnye van, milyen hátránya van, számokkal alá tudnák támasztani. 

Nem tudják jelen pillanatban, hogy ki lesz a befektető. Nem tartja jónak úgy belemenni valamibe, hogy nem tudják, hogy a befektető, aki lesz, milyen tulajdoni hányadot akar, milyen műszaki megoldást akar, hajlandó lesz-e bárki azt mondani, hogy neki elég lesz kb. 33 %-os tulajdon rész. 
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Nehogy az legyen, hogy csak akkor száll be az üzletbe, hogy ha övé lesz az 51%. Itt a városi egyes befektetéseknél, ügyleteknél is lehetett látni azt az egyértelmű véleményt, hogy ha egy ügylet, amiben nem meghatározó szerepet töltenek be, akkor az nem is kell. Ez is egy álláspont. Miért gondolják azt, hogy a fürdő esetében esetleg nem fognak ilyet mondani és akkor az irányítás kicsúszik a város kezéből. Ezt nem tudják, mivel még előtte vannak ezeknek az ügyeknek. 

Nincs a nyilvánosság elé tárva egyetlen egy olyan számítás sem, amely azt mutatná, hogy ez a fürdő, - ha elkészül és most nem is csak a megvalósítás költségéről beszél, - mibe fog kerülni. Üzemeltetésre gondol, nem a nyereségre, mivel ha nullszaldóval működne, akkor már nagyon boldog lenne. Ez mennyi bevételt feltételezne évente, mennyi lenne a belépőjegy árbevétele, mennyi vendégszámot jelentene ez, mi lenne a kereskedelmi hasznosításból származó bevétel – büfé bérbeadás, egyéb – mennyi lenne az egészségügyi kezelésekből származó, régi nevén OEP támogatás? Erről konkrét számítás, se a testületi tagoknak kiküldve, sem az érdeklődők számára nincs közzétéve. Lehet, hogy az irodán megvannak ezek a számítások, de ezt nem tudja. 
Attól tart, hogy itt nem az 500 millió Ft támogatási összeg elfogadásáról kell dönteni, hanem a következményekről is. Ezért gondolja azt, hogy ezt meg kell fontolni, nevezetesen, hogy most így belemenjenek-e. Tudja, hogy elhangzik egy érv, hogy itt van a termálkút a Bökényben, aminek a vizével valamit kezdeni kell és ez már kényszer pálya. Maga az anyag is írja ezt és többször hivatkoztak rá, hogy lehetőség van következmény nélkül visszalépni a pályázatból, ha nem találnak rá befektetőt, saját erőt. Tehát a termálvízzel akkor is kezdeni kell valamit. Pusztán arra a hivatkozással ne menjenek ebbe bele, hogy mivel a termálvíz gyógyvíz is és  azt vissza kell sajtolni. Mi van, ha nincs befektető? Már pedig ezt is el lehet képzelni. Akkor is ezt a kérdést, külön ettől függetlenül meg kell oldani. Nagyon szeretné, ha ez a fürdő megújulna, szebb lenne, több vendég jönne, de ez az 50 %-os pályázat, még akkor is, ha 500 millió Ft nagyon sok, de akkor sem mer teljes felelősséggel a pályázat mellé állni. A pótmunka témakörével kapcsolatosan elmondja, ha azt a régi épületet megbontják, akkor óhatatlan az, hogy olyan műszaki feladatok is szóba kerüljenek, amelyekkel nem számoltak előtte. Nem lehet tudni, hogy ennek mi lesz a vége. Nagyon sok területen átalakulások lesznek, például a vízműnél is, hiszen hatósági árszabályozás lesz. Nem lehet tudni, hogy két év múlva mi lesz. Nagyon sok bizonytalanságot lát ebben. 
Dr. Kőrösi Tibor: Nem akar senkit sem megbántani, de itt az a lényeg, hogy az 500 millió Ft-ot elfogadják vagy sem. Igyekezzenek a vitát megfelelő keretek között tartani. Gyakorlatilag itt most minden szóba jött. Most nem arról van szó, hogy mi lesz majd öt év múlva. Most az 500 millió Ft-ról van szó, erre felhívja a képviselők figyelmét. Mindenki tudja, hogy hogyan néz ki a fürdő, de az 500 millió Ft-os pályázati pénz megléte nagyon jó tárgyalási pozíciót jelent egy esetleges befektetői szándék esetén. Könnyebb úgy tárgyalni, hogy ezzel a tőkével rendelkeznek.

Ezért még most nem tudnak konkrét befektetőkről beszélni és konkrét tervekről sem. Ezt nem lehet ebben a helyzetben elvárni. Most van egy rossz fürdő és a pályázati forráson kívül több pénzük nincs. Ha a leendő befektetőkkel meglesznek a
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tárgyalások, akkor már lesz mire hivatkozni. Ez esetben már lesz, ami el tudja adni ezt a fürdőt. Most arról van szó, hogy az önkormányzat kapott 500 millió Ft-ot. Ha most azt mondják, hogy ez nem kell, akkor ez az összeg elúszott, kb. másik 50 önkormányzat várja ezt a pénzt. Mondhatják azt is, hogy átveszik, és bíznak abban, hogy alpolgármester asszony, vagy akár ő maga is segítségére lesz a folyamatnak és utána járnak, és akkor higgyék el, hogy ebből lehet valami. Nem voltak még olyan közel ahhoz, mint most, hogy itt valami történjen. 
Dr. Héjja István: Kiss Péter képviselő társa hozzászólása, számára azt mutatja, hogy hiába mondta el a bizottság álláspontját, nevezetesen azt, hogy most ezzel a döntéssel egy lehetőséget ragadnak meg. Mindazokat, amiket megemlített képviselő úr, tehát a hatástanulmányokra, és számításokra, stb., valóban szükség van. Ez korábban a pályázat beadását megelőző bizottsági vita során el is hangzott a bizottsági tagok részéről, hogy egy ekkora volumenű beruházás esetén természetesen háttérszámításoknak kell azt megelőznie. Ebbe benne kell lennie a várható forgalomnak, a termálvíz visszasajtolásossal kapcsolatos problematikának, de ezek kidolgozására még van idő. A mai döntésnek ehhez közvetlenül semmi köze nincsen. Ezért mondta azt, hogy kerüljék a felesleges megnyilatkozásokat, mert valóban egy, két, vagy három hónap múlva kell erről a témáról beszélni, de nem most. A mostani rendkívüli testületi ülésnek nem ez a témája, hogy mi lesz a visszabontott falakkal, mennyi lesz a befektetőnek, a várható potenciális társnak a tulajdoni hányada, akarata, szándéka. Ezek a tárgyalások még hátra vannak. A lakosságnak is elmondja, hogy úgy álljanak ehhez a problémához, hogy jelenleg most arról kell szavazni, hogy a városvezetés, a testület kap egy lehetőséget, hogy 500 millió Ft vissza nem térítendő állami támogatást hatékonyan, normálisan a köz érdekében, fel tudjon használni.
Dr. Pap Gabriella: Néhány gyakorlati kérdésre válaszol. December végén még csak telefonos értesítéssel arról tájékoztatták a városvezetést, hogy nagy valószínűséggel nyert a pályázat. Utána az NFÜ honlapján megjelent, hogy valóban a pályázat nyertes volt, viszont a hivatalos értesítést csak január második hetében kaptak. Tehát ez a múlt hét hétfői nap volt. Péntekre megszervezte a DARFÜ azt a találkozót, amelyen a nyertes pályázatokat láthatták, hozzátéve azt, hogy a régión belül, Csongrád város Kft-je az egyetlen, aki ezt az 500 millió Ft-os maximum összeget elnyerte, az összes többi kisebb pályázat volt és tíz körüli pályázat volt, ami nyert. 
A kormányzati törekvés az az, - mivel ez egy uniós forrás, - hogy aki ezt a forrást elnyerte, az mindenképpen valósítsa is meg a beruházást. Itt gyakorlatilag arról van szó, hogy amennyiben nem tudja megvalósítani, akkor el fogják venni a lehetőséget a várostól, hiszen mindenféleképpen ezeket az uniós forrásokat itt Magyarországon akarják felhasználni. Nem akarják, hogy ez a forrás visszakerüljön az Unióhoz, hiszen ez a magyar kormány, illetve a magyar önkormányzatok és cégek tehetetlenségét mutatná meg. Kell ez a pénz, szükség van erre a pénzre. A támogatási szerződés aláírásával kapcsolatosan érkezett egy levél, melyben egyértelmű kérdést tettek fel a támogató szervnek és egyértelmű választ kaptak rá. Ha a támogatási szerződést aláírják, és bármilyen okból az önrészt nem tudják biztosítani, mindaddig amíg a
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támogatás lehívása nem történik meg, annak semmiféle negatív következmény nem lesz, sem a Kft-re, sem az önkormányzatra nézve. Ilyen formában jelen pillanatban kockázatvállalás nincs. Viszont az előrelépéshez szükséges a támogatás aláírása azért is, hogy a befektetői szándék sokkal erőteljesebb, ha látják, hogy van egy megvalósítható konkrét projekt, amit lehet, hogy adott esetben módosítani szükséges. Ettől függetlenül így rendelkezésükre áll egy összeg, amivel a befektető már tud számolni és van egy kész projekt, amit esetlegesen módosítani lehet. 
A másik ok, hogy önerőalapból is kívánnak pályázni. Ezt a lehetőséget tavaly ősszel itt Csongrádon jelentette be az NFÜ részéről az a jelenlegi államtitkár, aki akkor a kommunikációs főosztályvezető volt. Az NFÜ és a magyar állam biztosít önerőhöz egy önerő alapot. Az önerő alapra ebben az esetben szükség lenne, hiszen hitelből biztosan nem tudják a beruházást megvalósítani. Az is nagyon fontos, hogy egy önerő alapra akkor lehet pályázni, ha van egy elnyert és aláírt támogatási szerződéssel garantált pályázati támogatás. Tehát enélkül az önerő alapra nem is tudnak pályázni. 
Gyakorlatilag évtizedek óta várja Csongrád lakossága, nem azt, hogy ez a fürdőfejlesztés megtörténjen, hanem azt, hogy ebben a városban történjen valami. Olyan valami, ami tud generálni esetlegesen vállalkozásokat, szolgáltatásokat. Abban hisznek, azt gondolják, polgármester úr is többször nyilatkozta, hogy ez a fejlesztés, - hiszen ez nem fürdő-fejlesztés, hanem egészségturisztikai-fejlesztés - generálólag hathat a városra és a város vállalkozásaira. Ennek a segítségével megfordulhat az a tendencia, az a folyamat, ami több évtized alatt itt Csongrád városában volt, hogy pl. az asztalfióknak készült egy több tízmilliós fürdőfejlesztési terv és el sem jutott a pályázat benyújtásáig. Ehhez képest itt már elkészült egy olyan terv, amit első körben a pályázati hatóság érdemesnek, alkalmasnak tartott. Gyakorlatilag most egy következő lépés előtt állnak, ami mögött valódi kockázatvállalás nincsen, a további esélyt adják meg a városnak. Hangsúlyozza, hogy nem akarnak semmiféle „vakrepülést” hiszen mindenki érzi a felelősségét.

2010 óta polgármester úr már bizonyította, hogy ezt az önkormányzatot, és a mindenkori költségvetést tartani kívánja. Sok olyan pozitív eredmény volt, amelyet külső szemlélő, mint például a számlavezető bank -az OTP is- pozitívan értékelt. Ezért nem gondolja, hogy azt felelőtlen vállalkozásnak kell tekinteni, amikor egy ilyen beruházásnak az ösztönzésére vállalkoznak. Kéri azt, hogy mindenki higgye el, hogy senki nem akar katasztrófát, viszont szeretnék, hogy a bizonyítás lehetőségét megadnák a városvezetésnek.
Havasi Jánosné: Az egyik oldalon van egy erős meggyőző érvekkel alátámasztott magyarázat. A másik oldalon van egy olyan vélemény, hogy részletkérdésekkel és egyéb olyan egész beruházás további sorsát meghatározó kérdésekkel nem kell most foglalkozni, ezzel nem ért egyet. Természetesen örömét fejezi ki, hogy a város 500 millió Ft-ot nyert. Hozzáteszi, hogy ez az 500 millió Ft, az 1 milliárdnak a fele. A másik felét valahonnan elő kell teremteni. Ebben a gazdasági környezetben, az ország gazdasági helyzetét és a város gazdasági helyzetét illetően, amikor a kormány arra törekszik, hogy mentse a városok költségvetését, a korábban felvett hitelek nyomása alól, akkor még tesznek rá egy lapáttal. Megkérdezi ezzel összefüggésben, hogy
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milyen viszonyban áll majd a város gazdálkodása, költségvetése, a beruházás, illetve maga a Közmű Kft, aki tulajdonképpen a pályázó és hitelfelvevő is ő lesz. 

Dr. Kőrösi Tibor: Nem érti a kérdést. Semmiféle hitelt nem vesznek fel. Tisztázzák le egyszer és mindenkorra, hogy itt most örülni kell, itt nem hitelről van szó. Itt 500 millió Ft vissza nem térítendő támogatásról van szó. 

Havasi Jánosné: Megértette, de a másik 500 millió Ft-ot elő kell teremteni valahonnan. 
Dr. Kőrösi Tibor: Itt 500 millió Ft-ot kapnak, ha most megszavazzák. Ezzel semmi dolguk nincsen, csak alá kell írni a megállapodást. Mellette ott van egy papír, ha ehhez az 500 millió Ft-hoz nem tudnak hozzátenni másik 500 milliót, akkor visszaadhatják. A másik 500 millió Ft előteremtése több szálon fut. Az egyik megoldás a hitel. Bárki előtt ki meri jelenteni, hogy ez a város soha nem fog felvenni 500 millió Ft hitelt. A megoldás, az önerő alap-támogatás, amely maximum 75 %-át adhatja az 500 millió Ft-nak. Az önerő alapból érkező -jelentős- támogatás vissza nem térítendő támogatás, tehát nem hitel. Van még egy másik változat, amelyben éppen a tegnapi napon tárgyaltak, hogy jön egy befektető. Ez a befektető azt mondja, hogyha van a városnak 500 millió Ft-ja, akkor ő hozzáteszi a hiányzó összeget. Lehet, hogy 500-at tesznek hozzá, lehet, hogy többet, egyszerűen azért, mivel ők abban gondolkodnak, - itt utalva Kiss Péter képviselő úr felvetésére, - hogy a fürdő magát nem tudja eltartani, hanem esetleg mellé szállodát, vagy egyéb kiszolgáló építményt hoznak létre. Ez az ő problémájuk. Ebbe a város megint nem tesz bele egy fillért sem. Tehát a hitel, amennyiben felmerül, nagyon messze van az 500 millió Ft-tól, legrosszabb esetben az lehet, ami az önerő alapból kapott támogatás és az 500 millió Ft-nak a különbsége. Ha úgy tetszik, akkor a 75 %-ot esetleg megkapnak az önerő alapból, az a másik 25 %-a az 500 millió Ft-nak pontosan 125 millió Ft. Maximum erről az összegről tudnak beszélni. Nem arról, hogy eladósítják a várost. Akkor még mindig tudják azt mondani, hogyha nem lesz meg a 125 millió Ft-os hitel sem, akkor visszaadják a támogatást. De akkor sem adósítják el a várost, erről szó sincs. Ez a hiteltől nagyon messze van. Ez volna a lényege ennek, szemben az eddigi konstrukciókkal vagyis, hogy nem hajszolják bele hitelbe a várost. Az a fő kérdés, hogy az önerő összegét még nem tudják letenni az asztalra, ezt ne is várja tőle senki. Ameddig nincs a támogatási szerződés aláírva, addig komoly tárgyalást nem is tudnak folytatni. 
Érti, hogy miért kérdezték azt, hogy miért nincs még ez részletesen, számokkal kidolgozva. Még nem lehet mit kidolgozni. Szépen sorban történik minden, egyenlőre legyen a kezükbe az a támogatási nyilatkozat, hogy itt van 500 millió Ft. Ezt mindenkinek meg kell érteni. A befektetők csak úgy fognak velük szóba állni, ha látják, hogy van 500 millió Ft-juk. 
Ezt ne sulykolják senkibe, hogy most aláírtak 500 millió Ft-os hitelt. Ez nem igaz, nem is akarnak hitelt felvenni. Ő maga a legnagyobb ellensége annak, hogy eladósítsák a várost. Az elmúlt két év során ez a gondolkodásmód már látható. Ha 500 millió Ft-ot hitelbe kellene felvenni, akkor szépen felállnak, és azt mondják, hogy nem. 
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Havasi Jánosné: A kifogásait nem fogja elmondani, ellenben azt igen, hogy a legjobb indulattal 22 soros az előterjesztés, egy 1 milliárdos, 50 %-os intenzitású beruházás vonatkozásában. Semmi részlet nem szerepel benne. Jó lett volna, ha ez a dolog, amit most polgármester úr elmondott, nevezetesen az, hogy egyáltalán milyen konstrukcióban gondolkodik a város vezetése, minimálisan 2-3 sorban lenne írva. Akkor nem tenne fel olyan kérdést és olyan véleményt nem mond el, ami nem állja meg a helyét. Az, hogy mit ír a DARFÜ, véleménye szerint az, hogy kizárják a várost, vagy nem zárják ki a várost, az egy későbbi dolog, erre ő nem venne mérget. Sokszor volt olyan, hogy ami le volt írva, az sem úgy történt. Mindenesetre úgy érzi, hogy jelen pillanatban az információk hiánya miatt és az anyag rövidsége miatt ő nem tud dönteni. Ha a többi képviselőnek több információja van, és felelősséggel tudnak dönteni, akkor döntsék el. 
Dr. Kőrösi Tibor: Itt volna a lehetőség, hogy összefogjanak. Képviselő asszony hiányolta a nemzeti összefogást december 12-én egy hozzászólásában, hogy még nem mutatták be a Járási Hivatal vezetőjét. Hogyan mutatták volna be, amikor december 15-én nevezték ki a Járási Hivatal vezetőjét. Alig, hogy kinevezték, behozták ide és bemutatták. Jó dolog a nemzeti összefogás, de őt csak az összefogás érdekli. Ehhez képest azt látja, hogy csak azt keresik, kit, hogyan lehet megfogni. Nagyon sokat kell azért dolgozni, hogy 500 millió Ft ide hulljon az ember ölébe. Most azért jöttek ide, hogy az 500 millió Ft-ról döntsék el, hogy kell, vagy nem kell. 
Dr. Héjja István: Polgármester úr által felvázolt finanszírozási metódusi forma, tulajdonképpen az elmúlt legalább egy év tapasztalata alapján valamennyi képviselő társa előtt ismert kellett, hogy legyen. Már az elmúlt időszakban számtalan olyan pályázat volt, ahol volt vissza nem térítendő támogatás, volt EU önerő alap pályázat, adott esetben kormányzati önerő kiegészítés és egy minimális önerő. Egyértelmű volt, hogy most is ebben gondolkoznak. Tehát ez egy négylábú finanszírozás lesz, vissza nem térítendő támogatás 500 millió Ft, önerő alapból akár 75 %-os összeget kaphatnak vissza nem térítendő támogatásként. Marad 125 millió Ft-os rész, ez lehet legrosszabb esetben hitel. A CSOTERM projekt mutatja, hogy ma már az önkormányzatok 10-15 éves lefutású hiteleket is el tudnak érni. Szerencsére a kamatszintek kúsznak lefelé, tehát ez a 125 millió Ft egy 10-15 éves visszafizetési periódusban 25 millió Ft-os nagyságrendű adóság szolgálati terhet jelent. 
Tehát ez egy több milliárdos költségvetésű városnak nem szabad, hogy problémát okozzon. Ha találnak befektető társat, pont az kell, hogy most ez a szerződés alá legyen írva, ahogyan ezt egyébként polgármester és alpolgármester asszony is hangsúlyozta. E nélkül nem lehet komoly befektető irányába lépni. Adott esetben, ha jól alakulnak a dolgok, lehet, hogy teljesen ki lehet váltani a hitelt úgy, hogy egy befektető be fog szállni és a városnak nem kell hitelt felvenni. Természetesen az 1 milliárdos projektet meg kell csinálni, ez felelősség, ezt végig kell gondolni, de ez nem a mai testületi ülésnek a tárgya. 
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Gyovai Gáspár: Meg van lepődve, mivel amikor ezt a pályázatot beadták, akkor nem voltak ilyen kérdések. Voltak társadalmi egyeztetések is, tehát a sportszervezetek, egészségügy tekintetében. A kistárgyalóban voltak fórumok, ahol be volt mutatva a tervezés, be volt mutatva az a program, amire ez a tervezés épült, illetve maga a pályázat is. Ezek nagyon jól körbe lettek járva, bizonyítja az is, hogy beadták a pályázatot és hiánypótlást sem kellett készíteni. Ez tényleg egy nagyon jó előkészített munka volt. Most valóban arról van szó, hogy ezt a pályázatot megnyerték, 500 millió Ft itt van. Tudnak e vele élni vagy nem, ez itt a kérdés. Alpolgármester asszony azt a lehetőséget kérte, hogy nézzék meg, hogy az önerőt, a másik 50 %-ot hogyan tudják biztosítani. Ha ezt visszahozzák újra a testület elé, akkor minden egyes szegmensét újra meg lehet tárgyalni. Például, hogy lesz-e, kell-e hitel a beruházáshoz, de polgármester úr azt mondta, hogy nem lesz, vagy csak nagyon minimális. Megnézik azt, hogy milyen befektetők lesznek, mit fognak ajánlani, milyen feltételekkel. Ezt a jövőben alaposan át fogják tárgyalni. Azokat a kételyeket majd akkor meg fogják válaszolni. Most egyedül arról van szó, hogy meg kell hozni ezt a döntést, hogy tudjanak tárgyalni. Van egy fürdő, van 500 millió Ft-juk és erre tudnak partnert keresni. Hogy ez a partner milyen lesz, azt a későbbiekben eldöntik. A mellékelt levél is tartalmazza, hogy nincs semmi kockázat. Nem érti a problémát, hogy miért vitatkoznak ezen.

Máté Attila: A téma fontosságára való tekintettel javasolja a név szerinti szavazást.

Kiss Péter: Ha egy kérdést komplexen próbálnak megnézni, úgy, hogy annak a jövőbeni következményeire is felhívják a figyelmet, mint ahogy az első pillanattól kezdve ezeket a kételyeit ő is elmondta, az nem biztos, hogy felelőtlenség.

Lehetnek bármennyire fejlődőképesek, ha egy döntésükben az első pillanatban a veszélyt nem látják, az nem jó. Ha valaki az első pillanatban azt mondja, hogy ez nem a legjobb út, attól ne várják el, hogy 10 lépés után, újabb érvek nélkül is azt mondja, hogy ezt támogatni kell. 

Legyen a városnak szerencséje hozzá, támogatni fogja a név szerinti szavazást, hiszen ezzel lehetőség lesz arra, hogy később kiderül, ha máshol nem, hogy ki látta jól a döntést.

Dr. Pap Gabriella: Két év van a projekt megvalósítására, de az a döntés, hogy az önerő megvan vagy nincs ehhez a projekthez, az sokkal hamarabb ki fog derülni, akár hetek vagy hónapokon belül. Ez azért van így, mivel előrehaladási tervet kell készíteni a DARFÜ számára. Abban az esetben, ha ők úgy látják, hogy ennek a pénznek az előteremtésére nincs meg a lehetőség, illetve a projekthez nem tudnak kellő időben hozzákezdeni ahhoz, hogy határidőre befejezzék, akkor ők maguk is megvonhatják a támogatást. Nem pontosan érti, hogy most miről beszélnek. Most amikor egy ilyen lehetőség kapujában állnak és úgy, hogy ez az utolsó következmény nélküli döntés, és mégis gondolkoznak, hogy elfogadják-e vagy sem ezt a lehetőséget. Hosszú évek, évtizedek alatt nem történt ilyen jellegű lehetőség és nem történhetett meg az, hogy erről döntsenek. Nem tudja, hogy miről beszélnek. 
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Dr. Kőrösi Tibor: Az elhangzott problematikákat, az arra adott válaszokat megoldásokat még nem lehet számon kérni, nevezetesen azt, hogy a projekt önereje mikor és hogyan kerül biztosításra. Azt látják, hogy előbb alá kell írni egy szerződést, hogy utána lehessen tovább tárgyalni.

Dr. Bodor Csaba: Van egy olyan lehetőség, amit meg kell ragadni. Rengeteg kétely van, nem csak a baloldal, de a jobboldal részéről is. Azt is vegyék figyelembe, hogy ezzel végre egy olyan beruházást hajtanának végre, amely munkahelyeket teremt. Az, hogy milyen befektetők, hogyan jönnek, még nagyon messze van. Arról kell dönteni, hogy tudnak-e olyan lehetőséget biztosítani, alternatívát felajánlani más befektetőknek, akik így hozzáteszik, hozzátehetik a saját tőkéjüket, amivel újabb munkahelyeket teremtenek. Korábban, 7-8 évvel ezelőtt voltak olyan veszélyre figyelmeztető szavak is, egy másik óriás projekttel kapcsolatban, ami végül is nem került a városnak pénzébe, illetve még egy peres dolog van folyamatban ezzel kapcsolatban, de nem valósult meg abból semmi. A városnak nem lett se több, se kevesebb. Az is több mint 1 milliárdos beruházás lett volna. A veszélyére felhívták a figyelmet, ennek ellenére meg lett akkor is szavazva, nem lett belőle semmi, úgymond egy kapavágás sem. Mégis akkor támogatták. 

A baloldalról elhangzott érveléseket ismerik, ezeket tudják. Arra kéri a baloldali embereket is, hogy inkább segítsenek olyan befektetőket hozni, akik a város javára tudnak pénzt invesztálni ebbe a projektbe. Mindenki lássa meg ebben azt az üzletet, ami kitörést jelentene. Egy komoly befektetés, munkahelyteremtő beruházás jönne így létre. 

Kiss Péter: Az, hogy egy beruházásnál a közgazdasági számítások mögötte vannak-e az anyagnak, nyilvánosak-e vagy nem, az nem politikai oldal kérdése. Ő szakmai kérdéseket vetett fel, nevezetesen, hogy mennyire volt alátámasztott számításokkal megalapozva ez a fajta beruházás, a működtetés vonatkozásában. Erről volt szó. Tehát nem jobb és baloldalként kéri, ezt feltünteti, hanem bizonyos szakmai követelményeket nem lát teljesülve, más pedig látja ezeket.

Dr. Kőrösi Tibor: Ezek a szakmai követelmények még nincsenek részleteiben kidolgozva, tehát ezekre nem tudnak választ adni. Először ha megjön a befektető, ha meglesz az önerő alap, majd akkor kerülhetnek előtérbe a szakmai kérdések. Egyelőre még nem lehet miről tárgyalni.

További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja Máté Attila képviselő javaslatát, mely szerint az előterjesztésről név szerint szavazzanak.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazattal elfogadja a név szerinti szavazásra vonatkozó indítványt.
Dr. Nagy Rusztem jegyző olvassa a képviselők nevét, akik nevük elhangzásakor, szóban a következők szerint szavaznak a beterjesztett határozati javaslatról:

Dr. Kőrösi Tibor


igen,


Kiss Péter

tartózkodás,

Bartókné Vincze Zsuzsanna
igen,


Máté Attila

igen,
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Dr. Bodor Csaba 


igen,


Nagypál Sándor 
igen,

Gyovai Gáspár


igen, 


Dr. Pap Gabriella
igen.

Gyovai Zsolt



igen,




Havasi Jánosné


tartózkodás,
Dr. Héjja István


igen,

Dr. Kőrösi Tibor kihirdeti a szavazás eredményét: 9 igen, 0 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett –minősített többséggel– a Képviselő-testület elfogadta a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:

2/2013. (I.17.) önkormányzati

10-404-1/2013.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tulajdonosi felhatalmazás a DAOP-2.1.1/J-12-2012-0070 jelű pályázat támogatási szerződésének aláírására” című előterjesztést és a következő döntést hozza:
A Képviselő-testület felhívja és felhatalmazza a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft ügyvezetőjét a Támogatási Szerződés aláírására.

Határidő: 2013.január 20.
Felelős: Sipos László

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa az érintettek

A eddig elhangzottakat a 2046. számú hangszalag B. oldala 001. számtól végig tartalmazza. 

További hozzászólás nem lévén Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ülést 08.15 órakor bezárja. 

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor 




Dr. Nagy Rusztem 


  polgármester 





jegyző 
