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02-794-5/2013.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 18-án (hétfőn), 15.15 órai kezdettel megtartott 5. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 11-en,

Dr. Holubán Csilla, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Nagy János r. őrnagy, a Csongrádi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályának vezetője,
Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a gazdálkodási iroda vezetője, Kozma Tibor, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Hajdú László, a Városellátó Intézmény vezetője, Kiss István, az Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottság nem képviselő tagja, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője,
Az ülésről igazoltan távolmaradt: Gyovai Zsolt képviselő

Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor: Köszönti a mai rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 10 képviselő jelen van, Dr. Héjja István képviselőt még várják.

A képviselő-testületi ülést megnyitja.

3./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester a mai ülés napirendjére sürgősségi indítványt tesz.

     1. A Csongrádi - Tiszapart SE tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kérelme a Csongrád, 4932/3 hrsz-ú Sport u. 2. számú ingatlan (régi öltözőépület) felújítására és bérleti szerződés megkötése az öltözőépületre vonatkozóan.
Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
32/2013. (III. 18.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. március 18-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:
1. A Csongrádi - Tiszapart SE tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kérelme a Csongrád, 4932/3 hrsz-ú Sport u. 2. számú ingatlan (régi öltözőépület) felújítására és bérleti szerződés megkötése az öltözőépületre vonatkozóan.
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Napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: A Csongrádi - Tiszapart SE tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kérelme a Csongrád, 4932/3 hrsz-ú Sport u. 2. számú ingatlan (régi öltözőépület) felújítására és bérleti szerződés megkötése az öltözőépületre vonatkozóan.
Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: A Gazdasági Bizottság ülésén, az előterjesztéssel kapcsolatban felvetettekre a következő tájékoztatást adja:

A Csongrád, 4932/3 hrsz-ú, Sport út 2. szám alatti ingatlant, illetve az ezen lévő régi öltözőépületet a képviselő-testület korábban nem adta bérbe, az jelenleg is az önkormányzat hasznosításában van, ezért a Csongrádi Tiszapart SE részére az - a jelen formában - bérbe adható.

A Kis-Tisza-Vizisport Közhasznú Egyesület vonatkozásában az időközben csatolt, és a képviselők részére az ülés előtt kiosztott nyilatkozat értelmében az Egyesület helyiséghasználata ennek megfelelően biztosított a jövőben.

Előterjesztőként befogadja a gazdasági bizottság javaslatát és 12.000 Ft+ÁFA/év összegben tesz javaslatot a bérleti díj mértékére. 

Továbbá befogadja az oktatási bizottság azon javaslatát, hogy a bérleti díj a támogatási szerződés aláírásának időpontjától kezdődően kerüljön megfizetésre. 
A Képviselő-testület ülésére megérkezett Dr. Héjja István képviselő, ezért a testület létszáma a továbbiakban: 11 fő

Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal megadta a pályázat és az árverés alóli mentesítést, valamint a határozati javaslatot a kiegészítésekkel együtt, 4 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja. 
Máté Attila képviselő, az oktatási, művelődési, kulturális, sport-és vallási bizottság tagja – az elnök távollétében – elmondja, a bizottság 4 fővel tárgyalta az előterjesztést, 1 fő érintettség miatt nem szavazott, ezért 3 igen szavazattal, egyhangúlag támogatták a határozati javaslatot. 
Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: Nem ellenzi a bérbe adást, de úgy gondolja, hogy az anyag nem  körültekintően lett előkészítve. Felhívja rá a Jegyző Úr figyelmét, hogy az új vagyonrendelet melléklete szerint - 2013. március 1-jén lépett hatályba - az ingatlanokat a jellemző ismérvek (cím, helyrajzi szám, rendeltetés, megnevezés, terület, tulajdoni hányad, bruttó érték és becsült érték) feltüntetésével kell kimutatni. Mindezek hiányoznak az érintett ingatlanra vonatkozóan. 
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Nagypál Sándor: Az anyagban szerepel 5 és 10 éves bérbe adás is, nem tudja, hogy melyik felel meg a valóságnak. 

Dr. Kőrösi Tibor válaszában elmondja, hogy a 10 év a jó. 
Nagypál Sándor: A vagyonrendelet 11. § (3) bekezdés b./pontja szerint 5 évre adható bérbe. 

Dr. Kőrösi Tibor: A Tiszapart SE 10 évre kérte bérbe az ingatlant.
Nagypál Sándor: A 11.§ (3) bekezdés f./ pontja alapján az intézmény a használatába adott vagyont nem terhelheti meg.
A vagyonrendelet 6. § (3) bekezdése szerint az ingatlan elidegenítése, bérbe adása  előtt a pénzügyi, jogi, gazdasági-és fejlesztési bizottság helyszíni szemlét tart. 

Ebben az esetben a bizottság nem tartott helyszíni szemlét. Lehet, hogy erre nem hívták fel a figyelmüket. 
Dr. Nagy Rusztem reagál a felvetettekre: A Nagypál Sándor képviselő úr által beidézett rendelkezések a vagyonkezelésbe adásra vonatkoznak. Jelen esetben bérbe adás történik és nem vagyonkezelésbe adás. 

Az anyag kiküldése előtt volt lehetősége a bizottságnak az ingatlan megtekintésére. Információi szerint a gazdasági bizottság bérbe adás esetén is minden alkalommal  megtekinti az ingatlant, vagy abban az esetben nem, ha ismeri azt. 
További hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a kiegészített határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

33/2013. (III. 18.) önkormányzati

10-2000-1/2013.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrádi - Tiszapart SE tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kérelme a Csongrád, 4932/3 hrsz-ú Sport u. 2. számú ingatlan (régi öltözőépület) felújítására és bérleti szerződés megkötése az öltözőépületre vonatkozóan”  tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület az előterjesztés 1. számú melléklete szerint megadja az önkormányzat tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatát a Csongrádi- Tiszapart SE pályázata benyújtása érdekében a csongrádi 4932/3 hrsz-ú városi sporttelepen álló régi öltözőépület felújítása érdekében.
Felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés melléklete szerinti tulajdonosi  hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

    Határidő: azonnal

Felelős:  Dr. Kőrösi Tibor polgármester
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2. A Képviselő-testület - a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság pályázat és árverés alól való mentesítése alapján - nyertes sporttelep felújítási pályázat esetére, 10 évre bérbe adja a Csongrádi- Tiszapart SE számára a csongrádi 4932/3 hrsz-ú városi sporttelepen álló régi öltöző épületét az alábbi feltételek mellet
-    az egyesület az épületet a városi közösségi sport, a város ifjúságának sportolása céljából üzemeltetheti,
-     az egyesület a pályázat terhére köteles felújítani az épületet,
-  az egyesület a bérlet tartama alatt saját költségén gondoskodik az épület karbantartásáról, gondozásáról, az üzemeltetéssel járó kiadások az egyesületet terhelik,
-  a bérleti díj mértéke 12.000,-Ft+ÁFA/év, melyet a támogatási szerződés aláírásának időpontjától kezdődően kell megfizetni. 
A Képviselő-testület a fenti tartalom figyelembevételével hatalmazza fel a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. A Képviselő-testület a 2011. november 17-ei ülésen elfogadott 268/2011. (XI.17.) önkormányzati határozatát hatályon kívül helyezi.
Határidő: azonnal
    Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai
2. a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa 
3. az érintettek 
Az eddig elhangzottakat a 2051. számú hangszalag B. oldala a 001-143. számig tartalmazza. 

További hozzászólás nem lévén Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ülést 15.25 órakor bezárja. 

K.m.f.


   Dr. Kőrösi Tibor 




   Dr. Nagy Rusztem 


     polgármester 





 jegyző 
