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J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. június 14-én (pénteken), 8.00 órai kezdettel megtartott 10. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Nagypál Sándor képviselők, összesen 10-en,

Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a gazdálkodási iroda vezetője, Kozma Tibor, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Kiss István, az Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottság nem képviselő tagja, Donka Ferenc a Városi TV vezetője, Králik Emese, a DÉLVILÁG c. újság tudósítója, Majzik Attila, a Városkép Kft. munkatársa, Molnár Ákos a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője. 

Az ülésről távol maradt: Dr. Bodor Csaba és Murányi László képviselő

Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor: Köszönti a mai rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 11 képviselő jelen van (Murányi László képviselő megérkezik, majd később távozik). 
     A képviselő-testületi ülést megnyitja.

Szószerinti jegyzőkönyvi rész.
Balog János: Tisztelt Képviselő-testület, Polgármester Úr, 1 percet kérek! Az elmúlt 23 napban a polgármester úr háromszor hazudott. 

Dr. Kőrösi Tibor: Van a képviselő-testületnek egy szervezeti és működési szabályzata, amely szerint most nem lehet ….. (hozzászólni). 

Balog János: Engem az most nem érdekel, 1 percet kérek polgármester úr. 
Dr. Kőrösi Tibor: Ne haragudjon …


Balog János: Az elmúlt 23 nap alatt Ön háromszor hazudott.

Dr. Kőrösi Tibor: És egyszer fogom beperelni. 

Balog János: Éppen azért jöttem most Polgármester Úr, hogy én szégyellem magam, hogy egy város első embere 23 nap alatt háromszor egymás után hazudik, valótlant állít, becsületemet megsértette, és hitelrontás, ezért fel fogom jelenteni
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Dr. Kőrösi Tibor: Tegye!

Balog János:  És szégyellem magam, hogy ilyen a polgármester. Ne a közpénzen, 8 ezer példányban nyomtassa ki ezt az újságot. Egy történelem tanárnak illő volna megtudni azt, hogy mi is történt. Azért, hogy a bíróságra el tudjon jönni, 1.000 Ft-ot adok a buszköltségre, viszontlátásra, találkozunk a bíróságon. Rossz lóra tett, háborút akar, lesz. Lesz háború polgármester úr. Lesz.

Dr. Kőrösi Tibor: Ennyit kívánt mondani? 

Balog János: Ennyit Önnek, én ilyen emberrel nem tárgyalok, mert ön visszaélt, háromszor hazudott, a falugyűlésen azt mondta, ön a legokosabb és nem írtam alá a meghívót, pecséttel (itt) van. Az újságban leírta, hogy én elbuktam a leválást. A politika 64 %-al nyert, itt az alpolgármester úr, meg tudja mondani. Annyi szavazatot nem fog kapni 2014-ben, amennyit…
Szószerinti jegyzőkönyvi rész vége.
Dr. Kőrösi Tibor: A véleményét megköszönöm, viszontlátásra. 

Mi emberek különbözőek vagyunk. Mindezzel együtt azt gondolja, hogy ennek az embernek ilyen stílusban nincs itt helye. Ha gondolja, megkeresheti, és mindezt elmondhatja, de lassan kezdi megszokni, hogy vannak közöttünk ilyen emberek is. Ez a lépés ezt az embert minősíti. 

Nagyon sajnálja ezt az intermezzót, most egy kicsit megtört, mert nem ennek az embernek kellett volna most egy percben megszólalnia, hanem a jelenlévőknek kellene egy percben felállni és emlékezni egy emberre, aki ember volt és díszpolgár. Nem az ilyen megnyilvánulásoknak kellene az egy perc. Most 1 percre Szucsán András emlékére álljanak fel. 
1 perces néma felállással adóznak Szucsán András nyugalmazott gimnáziumi tanár, Csongrád város Díszpolgára címmel kitüntetett emlékének. 

Dr. Kőrösi Tibor: A tegnapi napon elhunyt az az ember, akik sokak számára Bandi bácsi. Ő Szucsán András, aki 1935-ben született Szegváron és az életét a Csongrádiaknak szentelte. A teremben vele együtt vannak olyanok, akik dolgoztak vele együtt.  25 éve ismeri, tiszteli és becsüli, ha telefonon kereste, bármikor felvette azt, sőt ő is kereste, ha problémája volt. Valójában Szucsán Andrásnak sosem volt problémája, mint embernek. Ha kereste, mindig másért kereste. Furcsa ember volt: halk, csendes, a tantestületi üléseken, vagy bárhol neki sosem hallották a hangját, szépen csendben elmondta, amit akart. Nem ordítva, nem gyalázkodva. Az az ember soha, senkit nem bántott. Az bizonyos, hogy soha, senki, olyan lelkesedéssel nem tette fel az életét a gyerekekre, mint ahogyan ő, vagy csak nagyon kevesen. Évek óta küzdött a betegséggel, évek óta látta a családja is Bandi bácsi harcát. Látták, tudták, hogy nagyon nagy a baj, mégis foglalkozott mindannyiukkal. A diákjaival levelezett elektronikusan, írott formában, a könyveit olvasta, rendezte, neki még nem is olyan régen beszámolt a terveiről. Olyan ember volt, aki tudott olvasni, nem csak a betűket látta, hanem megértette, ami a könyvek mélyén volt. 
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A könyvekben leírt tudomány tette sokak számára élménnyé ezt az embert. A fizika tudományában alkotott ő nagyot. Ez nem az a tudományág, amely színes és magával ragadó lenne sokak számára, de ahogy azt Bandi bácsi előadta, a kísérleteivel, az előadásával, a halk szavával, akiben volt egy pici jó érzés, vagy a fizika iránti érdeklődés, az attól kezdve szerette a fizikát és Bandi bácsit. Neki megadatott olyan osztályban tanítani, amelynek ő volt az osztályfőnöke. Ezek belevaló, jó gyerekek voltak, Bandi bácsi ott sem ordított soha. Ha bement szólt kettőt és az az osztály tudta, hogy mi a dolga és megcsinálta. Ezekből az osztályokból és mindenkiből, akiket ő tanított, ember lett, olyan, amilyet mindenki szeretne a gyerekeiből. A világ szinte összes kontinensén vannak tanítványai olyan pozícióban és olyan tudással, amiről sokan csak álmodhatnak, mert Bandi bácsi tanította őket. Bandi bácsi nem csak tanított, hanem nevelt is. Ez az ember hagyott itt bennünket tegnap családi körben, szépen és csendben, pontosan úgy, ahogyan élt. Sajnálja, hogy egy ilyen embert veszített el Csongrád, ez az igazi veszteség. Aki nem ismerte sajnálhatja, aki ismerte még jobban sajnálja. Nagyon értékes és jó ember volt. Bár ilyen emberből lenne minél több ebben a városban. Kevesen vannak. Mindannyian, akik dolgozhattak vele, akinek a gyerekét, unokáját, vagy ő magát tanította, azok csak hálásak lehetnek ennek az Embernek. A díszpolgári cím kevés ahhoz, hogy az érdemeit elismerjék. 

3./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: A mai rendkívüli ülés napirendjére a kiküldött meghívó szerint, sürgősséggel tesz javaslatot. Ugyanakkor jelezni kívánja, hogy a gazdasági bizottság tárgyalta a „Tulajdonosi hozzájárulás a Csongrád Város Önkormányzata tulajdonában lévő csongrádi 296 helyrajzi számú területen kilátó építéséhez.” című előterjesztést (a kérelmező kérésére), de a testület napirendjére nem veszi fel. 

Mindezek figyelembevételével teszi fel szavazásra a napirend elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
94/2013. (VI. 14.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. június 14-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:
1.  Csongrád Város Önkormányzata folyószámlahitel és munkabérhitel szerződés megújítása. 

2. Helyi jelentőségű LEADER fejlesztések megvalósítása pályázatainak benyújtása és önerő biztosítása. 
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Napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata folyószámlahitel és munkabérhitel szerződés megújítása. 

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemény:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazat mellett támogatja a határozati javaslatot.

Kérdések, vélemények:

Kiss Péter: Kértek-e más banktól ajánlatot? Milyen kondíciók vannak, jelenleg tárgyalások folynak ez ügyben? Ha azt a választ kapja, hogy üzleti érdek miatt ez nem publikus, akkor javasolja, hogy tartsanak zárt ülést. Tudja, hogy nincs aláírt szerződés, de annak biztos volt valamilyen oka, hogy az OTP-hez fordultak, valószínűleg a kedvező kondíció miatt is. A biztosítékok kapcsán korrektül fel van sorolva több helyrajzi szám is. Szeretné tudni, hogy ezek milyen ingatlanokat jelentenek, mennyi a darabonkénti értékük. A 170 mFt-hoz mennyi az összbiztosítéki érték? A támogatási és adókedvezmény hányszoros fedezete a felvenni kívánt hitelnek?

Nagypál Sándor: Megdöbbentőnek tartja az előterjesztést, azért nem is szavazta meg a bizottsági ülésen. A város a legnagyobb támogatást kapta a megyében az adósságkonszolidációnál.  Mi az oka, hogy a város ilyen anyagi helyzetben van? A polgármester úrtól kérdezi, hogy a város ezen kívül hová és mennyi pénzzel tartozik, amiről a testület nem is tud? Az ingatlanok megterhelését a képviselő társa említette. Kíváncsi lenne rá, hogy ezek az ingatlanok pontosan mit takarnak, mert a szám nem sokat mond, azok közé könnyen bele lehet csúsztatni újabb ingatlanokat, amire majd azt fogják mondani, hogy megszavazta a képviselő-testület. Kéri, sorolják fel, hogy melyik helyrajzi számon, milyen ingatlanok vannak megterhelve.  

Dr. Kőrösi Tibor: Azon van megdöbbenve, hogy a képviselő úr megdöbbent. Ha az elmúlt 20 évben figyelt, akkor láthatta, hogy hogyan áll és hol tart ez a város. Ez a város az elmúlt 20 évhez képest csak előrébb jutott. Talán tudja, hogy a város adósságállománya 2,2 milliárd forintról 890 mFt-ra csökkent. Talán nála jobban tudja, hogy ez az adósságállomány hogyan keletkezett. Mindent tud, hiszen ott volt a Felügyelő és a Gazdasági Bizottságban is. Ha ön nem tudja, akkor senki sem tudja. 20 évre talán vissza tud emlékezni. Kéri, tegye meg és akkor látni fogja. 

Tájékoztatásként elmondja, hogy az elmúlt évek beruházásainak köszönhetően, éppen a 2009-2010. évi belvárosi rehabilitációs beruházással kapcsolatosan a héten kaptak egy 45 mFt értékről szóló felszólítást, ami az el nem ismert munkáról, illetve elhibázott teljesítésről szól. Ezt ki kell fizetni. Ez az, amikor ne mutogassanak hátra. 2010-ben befejeződött a beruházás, 3 évvel később újra van -45 mFt-juk, amivel csinálni kell valamit. Azt, hogy a város honnan, milyen forrásokhoz jutott, a gazdasági bizottság tagjaként korábban is tudta a képviselő úr. Minden bizonnyal most is tudja. Ez az érem egyik oldala, a másik, hogy ez a tartozásállomány előfordul, hogy napról napra nő. Ezen a héten 45 mFt-tal nőtt. 
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Ezt az összeget a kiíró hatóságnak már kifizették. 2010-ben mindenki hazament boldogan, hogy megtörtént a felújítás és utána jött az utóellenőrzés, amelynek az az eredménye, hogy a héten megkapták a 45 mFt-os felszólítást, amit vissza kell fizetni. Ebből 8 mFt az önrész, 37 mFt-ot pedig gyorsan össze kell még szedni, hogy vissza tudják fizetni. 

Nagypál Sándor: Nem kapott választ a kérdésére, de majd még fog rá kapni választ, ki lesz ez még majd bontva. A belvárosban a gazdasági bizottság egyszer részt vett egy bejáráson a műszaki ellenőrrel együtt. 

Akkor úgy volt, hogy még egy másik bejáráson is részt vesznek, de ez sajnos nem történt meg, pedig akkor is ez a városvezetés volt, amikor ezzel a bizottsággal bejárták. 

Nem tudja, miért nem történtek meg azok a különböző lépések, amit esetleg a város vezetőinek meg kellett volna tenni. A bizottság erőltette a dolgokat, a bejárást is. Itt van a főtér, ami már lassan felforog. Ő maga felvállalta volna a szakértői véleményezést is, de azt mondták, hogy ha bíróságra kerül a dolog, akkor több millió forint kauciót le kell tennie, amit nem bírt volna kifizetni. A város vezetése ezt nem karolta fel és ebben az ügyben sem lépett semmit sem. Nagyon csodálkozik rajta, hogy így jönnek össze a milliók. Lett volna már rá idő. Már mondta a polgármester úr, hogy ne visszafelé mutogassanak, hanem dolgozzon hatékonyan a város vezetése. Azt hitte, hogy az államtól kapott több, mint 60 %-os támogatással kikerültek a bajból. Arra kéri a polgármester urat, hogy ne mutogasson neki, hogy ő ott volt Felügyelő Bizottsági tag, és mindenről tudott. Most is ott volt a bizottsági ülésen és nem szólt egy szót sem, mert nem akarta megsérteni a polgármester urat, bár majd azt fogja mondani, hogy mivel a bokrosi lakos hozzászólt, vannak ilyen konfliktusok és egyből rá irányította a tekintetét. A polgármester úr a blogjában is megteszi ezt. Arra kéri a polgármester urat, hogy hagyják már ezeket a dolgokat. Itt nyíltan meg lehet ezt beszélni, tájékozódjon róla a lakosság. Ha kivágatja a tévéműsorból, őt az sem érdekli. Ő is azt tudja mondani, hogy majd a lakosság előtt tisztázzák ezeket a dolgokat. Nem kapott rá választ, hogy a város kiknek tartozik több tíz millió forinttal.

Dr. Kőrösi Tibor: Nem győzi hangsúlyozni, hogy a korábbi bizottság tagjaként a képviselő úrnak erről tudnia kellett, ráadásul a 2008-2010. közötti időszakban. Ne mossák el az Ön felelősségét sem, hiszen nem véletlenül ül itt és nem véletlenül fizetnek ki a jogalkotással kapcsolatos jogcímen Önnek is jelentős tiszteletdíjat, ezért elvárható, hogy figyelemmel kövesse valamennyi költségvetési év alakulását. A 2008-2013-as költségvetésekben ott kell lennie, hogy kinek tartozik a város. Ha a képviselő úr azt a 27 ezer költségvetési tételt figyelmesen áttanulmányozta volna, akkor tudná. Nyilván  Önnek nem az a célja, hogy megtudja, hanem az a célja, hogy a tévé nyilvánossága előtt minél több információt közöljön a lakosokkal. Tökéletesen jól teszi, mert ez a dolga, neki magának is ez a dolga. Éppen ezért, ha konkrét kérdése van, konkrét számra, hogy ki, mikor, mennyit, honnan vett fel és utána mi ezt hogyan folytattuk, arra konkrétan válaszolni fog, de ne köntörfalazzanak. Mint ahogyan az imént hallhatták, nagyon szépen tudnak sarkosan fogalmazni emberek. Ön ne tegye ilyen sarkosan, csak konkrétan fogalmazzon, rémbuszokban ne beszéljenek. Mondja el, hogy Ön mit tett, hol volt akkor, mire szavazott, döntött, nem döntött, és ettől kezdve a polgármester - hiszen a képviselő-testület vezetője - válaszolni fog. Önnek, mint a képviselő-testület tagjának nem csak joga van tudni róla, hanem joga volt dönteni is benne és döntött is. 
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Kéri, hogy konkrétan fogalmazzon, mert ilyen vádaskodásokkal nem sokra megy. Mindenkinek, mindenkor, mindent elmond. Ne felejtsék el, hogy a 45 mFt-hoz kapcsolódó beruházásnak volt egy projekt menedzsere, akit annak idején az előző képviselő-testület bízott meg, nem ingyen. Ezt az embert kell most elővenni valahonnan. Azt talán még a képviselő úr is tudja, hogy nem a mostani városvezetésnek a feladata az előző beruházásokat kezelni. Ezért van a projekt menedzser. 

Amikor megkapták a felszólító levelet, utasítást adott rá, hogy ezt az embert kerítsék elő. 

Ettől függetlenül már is jelzik a fenntartó hatóság felé, hogy milyen kifogásaik vannak, de azt, hogy az konkrétan hogyan fogalmazható meg, ne várja ettől a képviselő-testülettől és ettől az Ön által tehetetlennek tartott vezetéstől. Talán belátja, hogy ezzel nem tudnak mit kezdeni, hiszen volt rá szakember, aki végig vitte a milliárdos projektet. A történtekről értesítették az érintettet és kértek tőle válaszokat. A gond csak az, hogy itt nem a gazdasági bizottság bejárásáról van szó és nem arról, hogy intézkedtek, vagy nem intézkedtek. 

Ha a képviselő úr valamit állít, azt konkrétan tegye és támassza alá, hogy mit nem tettek és hol hibáztak. Most próbálja elmagyarázni, hogy ez nem a képviselő-testület és nem is a városvezetés feladata akkor, amikor erre van egy projektmenedzser, aki ezért pénzt vett fel annak idején. Most e helyett az ember helyett kell intézkedniük, plusz a munkájának köszönhető negatívumokat próbálják rendbe rakni. Ez az ember és néhány másik, akkor működő rendkívül jó szakember tevékenységének pénzügyi hatásait majd a képviselő-testület fogja megszavazni, mert ha ezt a pénzt vissza kell fizetni, akkor nincs más lehetőség. Az egy másik lépés lesz, hogy kin próbálják majd behajtani ezt a pénzt és az hány év alatt fog visszajönni. Ennyit arról, hogy mit tesz a városvezetés jól és rosszul. Ne keverjék már mindenbe bele a városvezetést. Próbáljanak meg tényszerűen gondolkodni, konkrétan és bizonyítékokkal alátámasztva hozzászólni. 

Vargáné Török Ágnes válaszol a felvetésekre:

- A folyószámla meghosszabbítása tárgyában nem történt ajánlatkérés. A tavasszal kértek ajánlatot különböző bankoktól, de az OTP-n kívül senki sem adott árajánlatot. Tudni kell, hogy ebben a helyzetben, amiben az önkormányzatok vannak, a bankok nem szívesen finanszíroznak, akár egy éven belül sem. Az önkormányzatok helyzete nem elég stabil ahhoz, hogy a bankok pénzt helyezzenek ki önkormányzati számlára. Ebben a helyzetben, amiben most vannak, amit az előterjesztés is bemutat, nincs is lehetőség arra, hiszen az adósságkonszolidációnak a stabilitási törvény szerint június 28-ig meg kell történnie. Arról nem tehetnek, hogy ma már június 14-e van és június 28-ig háromoldalú megállapodások születnek az országban az állam, a bankok és az önkormányzatok között. Ezek most vannak folyamatban, napról-napra változik a helyzet ezzel kapcsolatban. Egy nap 2-3 e-mail érkezik, amelyhez adatot kell szolgáltatni, de nem biztos, hogy a déli e-mail megegyezik a reggelivel, tehát ilyen szempontból kényszerhelyzetben vannak, az idő pedig sürget. Az adósságkonszolidációval kapcsolatban elmondja, hogy sajnos nem a legnagyobb konszolidációt kapták, mert az 70 % lett volna. 40-50-60-70 % támogatások voltak. A 60 % igen magasnak értékelhető és ennek nagyon örülni kell. Az adóerő-képesség függvénye, hogy ki, mennyit kapott. Akik 70 %-ot kaptak, ott a legkisebb az adó-erőképesség. Például Mindszent. 
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A 60 % nem azért annyi, mert olyan sok az adóbevétel, az éppen azért annyi, mert nem képesek saját bevételből hitelt törleszteni. Az elmúlt három évben nem történt hitelfelvétel, csak hiteltörlesztés, ugyanis ez a folyószámlahitel 400 mFt volt, melyet tavaly év elején sikerült 350 mFt-ra levinni. Ebből az összegből az állam 300 mFt-ot konszolidál, ami a tegnapi napon meg is történt. A fennmaradó, közel 50 mFt-ot prolongálja az OTP, ami azt jelenti, hogy a továbbiakban is a rendelkezésükre bocsátja ezt a hitelkeretet, illetve felajánlotta, hogy szeptember 20-ig, amíg a saját bevételeik befolynak, a mérlegük alapján lehetőségük van újabb folyószámlahitel felvételére. A folyószámlahitel éven belüli hitel, tehát év végéig törleszteni kell. 
90 mFt hitelt kellene felvenni az 50 mFt-os prolongált hitelhez, mert ez biztosítja a 140 mFt-os hitelkeretet. Ez a keret, amennyiben jóváhagyja a testület, szeptember 20-ig áll rendelkezésükre. Amit addig felhasználnak belőle, azt szeptember 20-ig le kell törleszteni. Ezután már csak annyi folyószámlahitel keret lehet év végéig - a maradék összeget addig szintén törleszteni kell - amennyi egy havi állami támogatás összege. Az egy havi állami támogatás a nettó bérek felét nem fedezi egy hónapban. Kényszerhelyzetben van a város, hogy a munkahelyek megmaradjanak és a dolgozók minden hónap 2. napján megkapják a fizetésüket, ezért is szükséges a 30 mFt munkabérhitel felvétele. Amennyiben ehhez nem járul hozzá a testület, ez adott esetben súlyos következményekkel is járhat.

Nem kértek más bankoktól árajánlatot, mert nincsenek abban a helyzetben. Tavasszal ezt végigfuttatták, a bankok nem támogatták az önkormányzatot. Az OTP vezeti az önkormányzat folyószámláját, helyben van és a kapcsolatuk is jó. Azt, hogy milyen kondíciókkal adja a hitelt, most nem kívánja megmondani, de az irodájában megmutatja a szerződést, és az előzőt is, mert ugyanazzal a szerződési feltételekkel folytatódhat tovább a hitel felvétele. 

Arról, hogy milyen biztosítékokat kért a bank, már 2011-ben döntött a testület. Már nem kellett újra felajánlani, többször volt a testület előtt, legutoljára 2012. szeptember 10-én, ugyanazzal a szöveggel. Ezt a hivatal adócsoportjának az értékbizonyítványa alapján fogadta el a bank és nem ő, saját maga értékelte fel. A felajánlott ingatlanok Fő u. 54., iroda és üzlethelyiség, Fő u. 2-4. 5 db üzlethelyiség, Fő u. 11-17. 2 db üzlethelyiség, Fő u. 26. egy raktár és egy irodaház, a Csongrád, Dózsa Gy. tér 1. sz. alatti épület, illetve itt történt egy csere a Bercsényi u. 39. és a SZEVIÉP telep között. Ez az érték a saját adóbizonyítványuk alapján 600 mFt-ot tesz ki. Nem értékbecslő értékelte, amit a bank elfogadott, sajnos erről nem is hajlandó lemondani, és annak függvényében, hogy a folyószámla hitelkeret csökkent, nem is történt ebben változás. 

Az adósságkonszolidációval kapcsolatban elmondja, hogy számokban kifejezve a város adósságállománya jelenleg 2 milliárd 70 mFt, ennek a 60 %-át, 1 milliárd 200 millió forint körüli összeget konszolidál az állam. Ez négy bankot és 7 ügyletet érint. Nem mindegyik ügyletet érinti, csak a nagyobbakat. Szerencsére a kötvényt is érinti. Svájci frankban kibocsájtott kötvényről van szó, amelynek az értéke napról napra változik és jelenleg is 244 Ft-on áll, tehát ez is benne van a konszolidációban. Általában azokat az ügyleteket konszolidálja, amelynek a kamata nagyon magas volt és nagyon megterhelő kamatfizetést rótt a városra. Az ezzel kapcsolatos napi teendők naponta változnak, pontot csak június 28-án tesznek ezekre az ügyletekre. 

Nagypál Sándor: A gazdasági bizottság elnöke azt mondja, hogy miért kell feszegetni, rosszhiszemű kérdést feltenni az ingatlanterheléssel kapcsolatban. 
8

Ha az előterjesztés tartalmazná, akkor nem kérdezték volna, vagy odaírhatták volna azt is, hogy a korábbi anyagban szerepelt. Az elnök úr azt mondja, hogy siet. A polgármester úr azt mondta, hogy tisztességes tiszteletdíjat kapnak, akkor legyenek itt végig. Ha a polgármester úr lemond a fizetésének bizonyos %-áról, akkor a képviselők tiszteletdíja is csökken. Tudja, hogy ezt nem teheti meg, mert a minimumon van, de akkor ne az ő tiszteletdíját firtassa a polgármester úr. Úgy érzi, hogy megdolgozik érte, és azt akarja, hogy a fizetéséért dolgozzon meg a polgármester úr is tisztességgel és a város boldoguljon. Hiába fenyegetik őt a fizetéssel, hogy ez meg az nem kap fizetést. Nem a képviselő tehet a helyzetről. Erről a város vezetése tehet. 

A polgármester úr verte a mellét a pulpituson, hogy milyen nagy eredményt ért el a város azzal, hogy az állam az adósságállomány 60 %-át megtérítette, ami a legnagyobb támogatásnak számít. Most pedig már azt mondják, hogy nem a legnagyobb, mert más település 70 %-ot kapott. Ennyit adtak, ezzel kell megelégedni, ebből kell gazdálkodni. 

Dr. Kőrösi Tibor: Tiszteli, becsüli Nagypál Sándor képviselő úr szókimondó stílusát, de legalább igazat mondjon, és ne csúsztasson. Nem volt melldöngetés és nem azt mondta, hogy a legtöbbet Csongrád kapta, hiszen most mondta el, hogy Mindszent 70 %-ot kapott. Azt mondta, hogy a városnak, az országnak, az önkormányzatoknak az adósságállománya a rendszerváltás óta, az elmúlt 20-25 évben először csökkent radikálisan, állami beavatkozás hatására. Illik hálásnak lenni ezért, még a képviselő úrnak is. 40-70 % közötti támogatást lehetett kapni. Voltak objektív tényezők, amelyeket figyelembe vettek, ugyanakkor 50 %-ot állapítottak meg Csongrádnak és ehhez képest kapta meg a 60 %-os támogatást. Legalább az eredményeket próbálják már elismerni. Vegyék figyelembe, hogy vannak komoly eredmények, és ne becsüljék le az adósságkonszolidációt. Személy szerint ő büszke rá és még sokan vannak ezzel így. 

Kiss Péter: Nem vonja kétségbe, hogy a hitelfelvételre szükség van a város pénzügyeinek többé-kevésbé normális viteléhez, ezért meg is fogja szavazni az előterjesztést.

Más hozzászólása alatt, megzavarva a figyelmüket, elhangzott, hogy ez rosszhiszemű felvetés, ami ránézve is elhangzott. Ha egy előterjesztés nem tartalmazza konkrétan azt a mellékletet, amely egy új hitelfelvételre vonatkozik, akkor megkérdezik és ezen nem rosszindulatot kell feltételezni. Nem tudja, hogy miből kiindulva kérdezi ezt a képviselő úr, de ha az ember tájékozódni akar, azt ne tekintsék már rosszindulatú szándéknak. A testületi ülés 8 órára volt meghirdetve, fél kilenc után kezdték el, tudja, hogy bizottsági ülés volt, de annak a kezdési időpontját is korábbra kellett volna tenni, pl. 7  órára. Olyannal ne revolverezzék egymást, hogy nincs rá idő, mert akkor felesleges a testületi ülés. 

Dr. Kőrösi Tibor: A gazdasági bizottsági ülés azért húzódott el, mert egy képviselő-társuk, aki nem tagja a bizottságnak, bement az ülésre és szót kapott, mert érintette az egyik előterjesztés. 

Kiss Péter: Egy új előterjesztést kellett készíteni, mert ez egy új hitelfelvétel lesz, a fedezete nem titok, rendelkezésre áll, csak az arról szóló tájékoztatást mellé kell tenni. 
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A bankok nagyon megfontolttá váltak a hitelezésben, de véleménye szerint az önkormányzatok még mindig jó adósnak számítanak, függetlenül attól, hogy az irodavezető asszony elmondása alapján úgy tűnik, hogy a mostani kormányzat sem finanszírozza ki az önkormányzatait, - ez régen is így volt – mert ha kifinanszírozná, akkor nem kellene az iskolák támogatására 240 mFt-ot, az étkezéshez 20 mFt-ot, az alapfeladatokhoz saját bevételt tenni.  A likviditás érdekében viszont meg kell tenni ezeket a lépéseket, működni kell, de mindenkitől a kellő higgadtságot kéri ebben a szakmai kérdésben. 

Dr. Pap Gabriella: A lakosság tájékoztatása miatt ismerteti az előterjesztés néhány pontját. 

Az irodavezető asszony elmondta, hogy a 350 mFt folyószámla hitelkeretből a konszolidáció eredményeként kb. 300 mFt elkerült az önkormányzat kötelezettségei közül. A megmaradó 50 mFt-tal kapcsolatosan júniusban jár le a határidő, amit 2013. szeptember 20-ig meghosszabbítanak. A további összeg, ami új hitelként jelentkezik, a 140 mFt, de az is csak december 20-áig fenntartott hitelkeret. Nem évtizedekig kívánják eladósítani az önkormányzatot, egyébként is folyószámla hitelkeretről beszélnek, illetőleg 30 mFt munkabérkeretről, ami szintén 2013. december 20-ig fennálló hitelkeret. 

Felmerült, hogy miből adódik a kifizetetlen számlaállomány, illetve az önkormányzatot terhelő tartozás, és hogy mennyiben van ebben a jelenlegi városvezetésnek felelőssége. 

A Fő tér rehabilitációjával kapcsolatos beruházás költségeinek az elszámolásánál voltak olyan tételek, amelyeket a pályázati hatóság utólag nem ismert el. Ezeknek a tételeknek a vizsgálatakor megállapítható volt már elsőre is, hogy vannak közöttük  olyanok, amelyek később kerültek benyújtásra. Itt a polgármester úr nem véletlenül említette a projektmenedzser felelősségét. Ezek olyan szakkérdések, amelyeket neki kell tudnia, neki kell megfelelően igazolnia, határidőben teljesítenie. Erre kifejezetten ők vállalkoztak és ezért komoly pénzt kaptak az önkormányzattól. 

Felhívja rá a figyelmet, hogy az ebből adódó plusz költségek finanszírozását most kell vállalni, ami nagyban nehezíti azt, hogy a jelenlegi városvezetés bármilyen új kezdeményezésbe fogjon. Nagyon sok olyan pályázati lehetőségtől azért esnek el, mert nem tudnak megfelelő finanszírozást biztosítani az önrészre, de ha 100 %-os támogatottságú is egy pályázat, nem tudják likviditási gondokra tekintettel, előfinanszírozni a pályázati összegeket. Ez viszont nagyban befolyásolja az önkormányzat tevékenységét. E tekintetben viszont azt kellene látni, hogy ez nem a jelenlegi önkormányzat, képviselő-testület, vagy városvezetés hibája, hanem egy régebbi tevékenység következménye. Ilyen körülmények között nagyon meg vannak kötve, keresni kell, hogy hogyan tudnak pénzforrást találni. Ebben a helyzetben ezzel a keretösszeggel tudnak életben maradni, ami az önkormányzat részére rövid lejáratú hitel formájában most kerülne biztosításra. 

Ha azt teszik, hogy az előző vezetéssel, pályázatokkal kapcsolatosan felmerülő hibák miatt többletterhet vállalnak magukra, akkor ne fojtsák meg a lehetőségét annak, hogy fejleszthessenek és a továbbiakban is biztosítsák az életképességet.

Felhívja rá a figyelmet, hogy az előterjesztés tartalmazza azt is, hogy pl. a szociális intézmény átvételével felmerülő költségeknek a finanszírozására is felhasználható ez a likvid összeg. Csongrád egy elöregedő, elszegényedő város. 
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A szociális intézményi rendszerre nagyon nagy szüksége van olyan körülmények között is, amikor annak a finanszírozására a normatív támogatás nem elegendő. A lakosságot nem hozhatják olyan helyzetbe, hogy ezt a szociális szolgáltatást kivonják a rendszerből, még akkor sem, ha egyes részei nem kötelezőek. Ezért fel kell vállalni, mert ennek a finanszírozására akkor is szükség van, ha a normatív támogatás nem elegendő hozzá.

További hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

95/2013. /VI. 14./önkormányzati 

09-3511-1/2013.
H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város Önkormányzata folyószámlahitel, munkabérhitel szerződés megújítása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület 100/202. (IV.24) és 222/2012.(XII.13). számú önkormányzati határozat alapján megkötött, jelenleg fennálló 350.000.000,- Ft folyószámlahitelből - adósságkonszolidációt követően - fennmaradó 49.597.497,- Ft hitelösszeg meghosszabbításáról dönt, és kezdeményezi annak Bank általi prolongációját, a 2. pontban foglalt új hitelkeret szerződés megkötéséig, de max. 2013. szeptember 20-i véglejáratig. 

· A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitelt és járulékait a 2013. évi költségvetésébe betervezi.

· A Képviselő-testület  a hitel biztosítékául a 2011.06.06-án megkötött (2012.09.10-én módosított) keretbiztosítéki jelzálog szerződés szerint ajánlja fel  a Csongrád 1212/A/5, 1212/A/6, 227/2/A/68, 227/2/A/69, 227/2/A/70, 227/2/A/71, 227/2/A/72, 634/A/71, 634/A/72, 1642/6, 629/A/2, 629/A/3, 629/A/4, 219 és 5878 hrsz.-ú ingatlanokat, amelyek a törzsvagyon részét nem képező, forgalomképes és az 1996. évi XXV. törvény alapján adósságrendezésbe vonható ingatlanok. A Képviselő-testület vállalja, hogy jelen ingatlanokat a hitel futamideje alatt nem minősíti korlátozottan forgalomképessé vagy forgalomképtelenné.

· Csongrád Városi Önkormányzat a folyószámlahitel és járulékai fedezetéül az OTP Bank Nyrt.-re engedményezi a helyi önkormányzat általános működésének és ágazati feladatai támogatását, továbbá az átengedett gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit.

·  A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a hitel futamideje alatt az önkormányzat pénzforgalmi bankszámláján, valamint a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a Bank a pénzforgalmi bankszámlára haladéktalanul átvezesse.

· A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít, a banki követelések teljesítése érdekében.

· A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó szerződések és a felhatalmazó levelek aláírására.
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2. Az 1. pontban foglaltak figyelembevételével Képviselő-testület leghamarabb 2013. július 01-től maximum 140.000.000 Ft folyószámla-hitelkeret igényléséről dönt, 2013. december 20-i véglejárattal. 

· A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitelt és járulékait a 2013. évi költségvetésébe betervezi.
· A Képviselő-testület a hitel biztosítékául a 2011.06.06-án megkötött (2012.09.10-én módosított) keretbiztosítéki jelzálog szerződés szerint ajánlja fel  a Csongrád 1212/A/5, 1212/A/6, 227/2/A/68, 227/2/A/69, 227/2/A/70, 227/2/A/71, 227/2/A/72, 634/A/71, 634/A/72, 1642/6, 629/A/2, 629/A/3, 629/A/4, 219 és 5878 hrsz.-ú ingatlanokat, amelyek a törzsvagyon részét nem képező, forgalomképes és az 1996. évi XXV. törvény alapján adósságrendezésbe vonható ingatlanok. 

A Képviselő-testület vállalja, hogy jelen ingatlanokat a hitel futamideje alatt nem minősíti korlátozottan forgalomképessé vagy forgalomképtelenné.

· Csongrád Város Önkormányzata a folyószámlahitel és járulékai fedezetéül az OTP Bank Nyrt.-re engedményezi a helyi önkormányzat általános működésének és ágazati feladatai támogatását, továbbá az átengedett gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit.

· A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a hitel futamideje alatt az önkormányzat pénzforgalmi bankszámláján, valamint a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a Bank a pénzforgalmi bankszámlára haladéktalanul átvezesse.

· A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít, a banki követelések teljesítése érdekében.

· A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó szerződések és a felhatalmazó levelek aláírására.

3.  Képviselő-testület 2013. július 1-től 30.000.000,- Ft munkabér hitelkeret igényléséről dönt, amelynek véglejárata: 2013. december 20-a.
· A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitel és járulékait a 2013. évi költségvetésébe betervezi.

· Csongrád Város Önkormányzat a munkabérhitel és járulékai fedezetéül az OTP Bank Nyrt.-re engedményezi a helyi önkormányzat általános működésének és ágazati feladatai támogatását, továbbá az átengedett gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit.

· A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a hitel futamideje alatt az önkormányzat pénzforgalmi bankszámláján, valamint a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a bank a pénzforgalmi bankszámlára haladéktalanul átvezesse.
· A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít, a banki követelések teljesítése érdekében.
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· A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó szerződések és a felhatalmazó levelek aláírására.

Határidő: Prolongációs-és hitelkérelmek benyújtására: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai;

2. Gazdálkodási Iroda és általa
3. az OTP Bank Nyrt. 
A 2. Napirendi pont tárgyalása

Tárgy: Helyi jelentőségű LEADER fejlesztések megvalósítása pályázatainak benyújtása és önerő biztosítása

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: A helyi bíráló bizottság mind a négy beadott pályázatot támogatja. A bírálás az anyag kiküldése után történt meg.

Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-,jogi-,gazdasági-és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatja a pályázatok beadását és az önerő biztosítását.

Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: Annak a híve, amit alpolgármester asszony mondott, hogy fejlesszenek. Csak azzal nem ért egyet, hogy 17 milliós pályázatot ad be összesen a város a Városkép Kft-vel együtt. Ezekből a pályázatokból tavaly is visszaadott a Városkép Kft. hármat, most megint vissza fogja adni. Van olyan civil szervezet Csongrádon, aki több mint négyszeres értékű pályázatot nyújtott be, mint a város. Ő benne van a bíráló bizottságban, nem a város, hanem a vidéki polgármesterek jóvoltából. Nagyon sajnálja, hogy a várost ott sem képviseli senki sem. Vidékről eljönnek a polgármesterek, szabadidejükből áldoznak erre, most is rövid időn belül háromszor volt ülés. Jelenleg 960 millió Ft pályázati keretet hirdettek meg különféle feladatokra, ebből a város most bead 17 milliós pályázatot. Ez teljesen ledöbbentette. Mit akar akkor a város? A fejlesztési hitelt ő is megszavazza, de ez tragédia. 
Május 2-ig lehetőség volt közterületi kamerarendszerre pályázni. Miért nem pályázott rá a város? Minden település beadta a pályázatát – nem csak ebben a témában – itt meg nem. Vannak pályázatfigyelő emberek a hivatalban, akkor miért nem történt semmi. Még a figyelmét is felhívták az illetékesnek. Beszélt az informatikussal, hogy erre pályázati lehetőség van. Elhangzott a testületi ülésen is, amikor a rendőrség beszámolt az elmúlt éves munkájáról. Akkor azt mondták a rendőrök, hogy nagy szükség lenne a kamerarendszerre. 

Dr. Kőrösi Tibor: Ezt mindenki tudja.
Nagypál Sándor: Akkor miért nem pályázott rá a város? 
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Dr. Kőrösi Tibor: Azért, mert nincs rá pénze a városnak. Az egy dolog, hogy ezt a támogatást elnyeri valaki, az meg egy másik dolog, hogy ezt meg kell finanszírozni és majd amikor fél, vagy egy év múlva kifizetésre kerül az az összeg, akkor mondhatják azt, hogy megvalósult. Képviselő úr erre azonnal azt fogja felelni, hogy mondjon példát. Ilyen Leader-es pályázaton vettek részt a tavalyi borfesztivállal kapcsolatban és ha jól tudja, a múlt héten kapták meg a pénzt. 

Képviselő úr nem hallotta, hogy miről van itt szó? Arról van szó, hogy szeptember 20-ig likviditási gondok igénybevételére kell most hitelt felvennie a városnak. 
Ha most júliusban nyernek kb. 50 millió Ft-ot, akkor azt jövő év áprilisáig finanszírozni kellene, de miből, hiszen hitelt is csak szeptember 20-ig vesznek fel. Most beszéltek éppen arról, hogy csak évközi hitelt lehet felvenni. Tehát hitelből meg tudná a város finanszírozni, de a hitel futamideje nem terjed addig, amikor megkapják a támogatási összeget. Rendkívül hosszú az átfutási ideje. 
Egy másik példa: a Piroskavárosi parkra két részletben kapták meg a támogatási összeget, fél év múlva az egyik felét és egy év múlva a másik felét. Megkapták ezt a pénzt, de ezt az összeget valamikor, valakinek, valamiből finanszírozni kellett addig is. Az jó, amikor megjön a pénz, de megígérheti ő az éhezőnek, hogy tartson ki, egy év múlva lesz kenyér, amikor neki most kellene! Ezt valakinek meg kell finanszírozni. Azt, hogy más városok meg tudják finanszírozni vagy más civil szervezet tud hozzá szponzort szerezni, az egy nagyon pozitív dolog, hiszen ha itt Csongrádon egy civil szervezet vagy bárki, bármelyik település, bármit is csinál, az a városnak jó. Sajnos a város jelenleg ilyen helyzetben van. Erről szólt idáig mindez, amiről eddig beszéltek a testületi ülésen. Három hónapig kapnának hitelt arra, hogy a működést finanszírozni tudják, pl. ezt a 45 millió Ft-ot is legyen miből visszafizetni. Nem mennek ezzel semmire, mivel 6 hónap múlva kapja meg a Leader-től a pénzt. Ez van mögötte. Nem tudják addig előfinanszírozni ezt a pénzt. Azt azért senki ne felejtse el, hogy amikor ennyire nincsen pénz, akkor ahhoz, hogy a Nagypál Sándor képviselő úr által hiányolt nagyobb ívű fejlesztéseket fizetni tudják, pénzt kell elvenni, pl. éppen a fizetésekből, vagy éppen a gázból, villanyból, vagy bármelyik más rezsiköltségből, mivel nem áll rendelkezésükre ilyen nagyságrendű pénzösszeg. Alpolgármester Asszony éppen ezt próbálta kifejteni az imént, hogy a néhány évvel ezelőtt elköltött pénz gyakorlatilag nemcsak akkor hiányzott, hanem most is hiányzik, mivel nincsen mozgásterük. Amikor évi 300 millió Ft nagyságrendben hiteleket vettek fel, ki lehet számolni, 8 év alatt 2 milliárd Ft felett van ez az összeg körülbelül. Az is előfordult, hogy kötvényt bocsátottak ki, addig volt mozgásterük. Irodavezető Asszonytól hallhatták, hogy ilyen eddig itt nem volt. Lehet azt mondani, hogy vegyenek fel hitelt. Ezekkel a hitelekkel jutottak el idáig, a nyaklónélküli hitelfelvétellel a működésre. A működésre rendkívül szűk a keret, mely kereteket a múltból megjelenő, még a héten is visszaköszönő rendkívül jelentős tételek tovább szűkítik. Nincs finanszírozási lehetősége a városnak ezekre a fajta pályázatokra. Ez nem azt jelenti, hogy általában nem pályáznak, de ott ahol tapasztalat van rá, – lásd borünnep, Piroskavárosi park felújítása – láthatják, hogy nem 1-2 hónapos az átfutási idő. Aki tőkeerős, megengedheti magának, Csongrád nem az. 
Nagypál Sándor: A szavaival nem ért egyet. Most is azt mondja, hogy fejlesztésre bármikor megszavazza a pénzt, de, ha ezt akarja a város végigvinni ebben a ciklusban, 
akkor teljesen ellehetetlenül a város. Jelentsenek csődöt, ha semmire sincsen pénz. Volt tanácsadóra pénz. Nem kapott rá választ, hogy hány millió Ft lett neki kifizetve. Különböző cégeket alapított a város annak érdekében, hogy majd jobb lesz. 
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A következő testületi ülésen elő fogja adni, hogy a városi televíziót hogyan akarták ellehetetleníteni. Ott volt azon a megbeszélésen, amikor azt mondta a polgármester úr, hogy el kell lehetetleníteni Donka Ferencet, a Tv. vezetőjét. 

Dr. Kőrösi Tibor: Erre még Donka Ferenc sem emlékezik, de az a lényeg, hogy képviselő úr igen. 

Nagypál Sándor: Nem érti, hogy hogyan tudnak más települések vagy civil szervezetek pályázatokon elindulni. 142 pályázó lett eddig regisztrálva. 

Dr. Kőrösi Tibor: Most mondta el, hogy pályázat és pályázat között különbség van. Az a pályázat, ahol megkapják a pénzt, vagy annak egy részét, gördülő, tehát előleget vagy részletet adnak, ott, akkor lehet pályázni, pl. a kerékpárút is ilyen volt. Ahol fél vagy egy év múlva kapják meg a pénzt, ott a város nem tud indulni. A gazdag boltos tud hitelt adni. A város nem gazdag boltos. 

Nagypál Sándor: Más települések meg tudják oldani? Az új ügyvezető úr írta, hogy az Erzsébet Szállóban a fűtéskorszerűsítésre megnyerték a pályázatot, igaz a költségvetési beszámolóban az szerepelt, hogy megvalósult a beruházás. A mai napig nem találja a csapot az ügyvezető úr. Nem tudja a nyári szezon után működtetni az Erzsébet Szállót. Ilyenre pénzt kell fordítani. Honnan szerezzen pénzt a Városkép Kft.? Csak álmaik vannak, hogy milyen szépet akarnak, de pénz nélkül nem tudnak semmit megvalósítani.

Dr. Kőrösi Tibor: Ez a különbség, hogy álmaik vannak, de a realitásokhoz próbálják ezeket hozzáigazítani. Ha valamire csak egy év múlva kapnak pénzt, ahhoz nem kezdenek hozzá, viszont ha 2-3 hónap múlva, abba belemennek. Ennél egyszerűbben nem lehet elmagyarázni.
Nagypál Sándor: mikrofon nélkül.

Dr. Kőrösi Tibor: A kamerarendszerrel kapcsolatban elmondja azt, hogy arra, hogy miért nem lett beadva a pályázat, majd a képviselői kérdések után fog válaszolni a pályázatot készítő.

Kiss Péter: Nehéz ez a helyzet. 18-19 millió Ft-ot utófinanszírozással akarnak  megpályázni. Ráadásul - nincs itt az a képviselő-társa, akinek a szavát idézi - ezek zömében „töltött káposzta” pályázatok. Jó értelemben véve. Rendezvényre, eseti dologra szükség van, természetesen meg kell tartani a kenyér ünnepet, jó színvonalon és ehhez pénz kell, de az öt kiadványról nem tudják, hogy hány példányban készül. 10 millió Ft-ért nem tudják, hogy hol lesz hozadéka, például azt, hogy akár hosszú távon, több turistát hoz-e és egyebek. Mindenesetre pályáznak. 
Szeretné, ha valóban olyan pályázatokra nyújtanának be pályázatot, akár a Leader-hez, ami talán konkrétabban, megfoghatóbban, hosszú távon itt maradva használható lenne az, amire pályáztak… (kazetta fordítás)

Az eddig elhangzottakat a 2063. számú hangszalag A oldal 001-től végig, és B. oldal 001-től végig tartalmazza.
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Kiss Péter: Bocsánatot kér, de ő sem szokott belevágni a polgármester úr szavába.
Dr. Kőrösi Tibor: Ha jól emlékszik, Kiss Péter képviselő úr megkérdezte tőle, ő meg mondta, hogy nem. 

Kiss Péter: Ő ezt költői kérdésnek szánta, de megköszöni a kiegészítést. 

Dr. Kőrösi Tibor: Képviselő úr kérdésére válaszolt, ezért kéri, hogy ne benne keresse a hibát. 50 és nem 80.

Kiss Péter: Tehát a várostól kapott támogatás 50 millió, és ÁFÁ-ra kéri ráadásul ezt a 2 millió pár százezer forintot. A Városkép Kft. visszaigényelheti az áfát? 

Dr. Kőrösi Tibor: Nem.

Kiss Péter: Amikor ők felelősséggel összeállították a költségvetéseket, akkor készülhettek volna a pályázatra és abba is betervezhették volna. Megint azt látja visszaköszönni, azt a fajta mentalitást, hogy itt év elején lesz egy költségvetés utána pluszigényeket jóváhagynak, hiszen az anyag is tartalmazza, hogy ez a pluszigény, plusz hitelfelvétel a város részéről, plusz-támogatás a már jóváhagyott költségvetést tekintve is. Támogatni fogja ezt az előterjesztést, de azokat az előterjesztésben, gazdálkodásban jelentkező nem koherens problémákat változatlanul fenn állni látja. 

Dr. Kőrösi Tibor: Azért nem tudták ezt a költséget betervezni a költségvetésükbe, mivel nem volt akkor még ismert ez a pályázat. Ami nem ismert, azt nem tudják betervezni. Ez a szakmai válasza a képviselő úrnak, mint szakembernek, aki azért tudja, hogy tervezni azzal lehet, amit ismernek. Ezek a pályázatok nem voltak ismertek még a témák sem. A semmivel nem lehet tervezni. Most válik ismertté az ismeretlen eredménye.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

96/2013. (VI. 14.) önkormányzati

10-3507-1/2013

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Helyi jelentőségű LEADER fejlesztések megvalósítása pályázatainak benyújtása és önerő biztosítása” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
I. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az 1. pont tekintetében benyújtja a pályázatot,  a 2., 3., 4. pontok tekintetében pedig felhívja a Csongrádi Városkép Kft-t, hogy a pályázatokat nyújtsa be a helyi jelentőségű LEADER fejlesztések megvalósítására. 
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II. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a Kft. ügyvezetőjét, hogy készítesse elő a LEADER pályázatokat és azokat nyújtsa be az alábbi költségekkel:

1. „XVI. Borfesztivál és Kenyérünnep” 

(pályázó: Csongrád Városi Önkormányzat)
Projekt tervezett bruttó költsége: 



3.810.000,-Ft
Igényelt támogatás (nettó projektköltség): 

3.000.000,-Ft

Önerő (ÁFA mértéke 27%): 



   810.000,-Ft
2. „Szabadtéri rendezvényekhez kapcsolódó eszközbeszerzés” (sörpadok beszerzése) (pályázó: Csongrádi Városkép Kft.)
Projekt tervezett bruttó költsége: 



1.270.000,-Ft

Igényelt támogatás (nettó projektköltség): 

1.000.000,-Ft

Önerő (ÁFA mértéke 27%): 



   270.000,-Ft

3. „Imázs és tematikus kiadványok készítése”  (5 prospektus kiadvány 36 ill.24 oldalas)

(pályázó: Csongrádi Városkép Kft.)
Projekt tervezett bruttó költsége: 



10.160.000,-Ft

Igényelt támogatás (nettó projektköltség): 

  8.000.000,-Ft

Önerő (ÁFA mértéke 27%): 



  2.160.000,-Ft

4. „A Csongrádi Városkép Nonprofit Kft eszközfejlesztése” 

(kamerák, állványok, mikrofon, audió keverő, fémvázas székek)

(pályázó: Csongrádi Városkép Kft.)
Projekt tervezett bruttó költsége: 



2.540.000,-Ft

Igényelt támogatás (nettó projektköltség): 

2.000.000,-Ft

Önerő (ÁFA mértéke 27%): 



   540.000,-Ft

Határidő: 2013. június 17.

Felelős:  Dr. Kőrösi Tibor polgármester

II. A Képviselő-testület sikeres pályázatok esetén a megvalósításhoz szükséges saját forrást    biztosítja a 2013. évi költségvetésében a normatív állami többlettámogatás és adópótlék terhére, mind az önkormányzat (810.000,-Ft), mind a Városkép Kft. részére (2.970.000,-Ft).

 Határidő: 2013. december 31.

 Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda 

3. a Városkép Kft. 

További hozzászólás nem lévén, Dr. Kőrösi Tibor az ülést 10.45 órakor bezárja. 

Az eddig elhangzottakat a 2064. számú hangszalag A. oldala a 001-060. szám alatt tartalmazza. 

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor 





Dr. Nagy Rusztem 


   polgármester






jegyző 

