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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. július 19-én megtartott 13. (rendkívüli) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:
1. Javaslat „A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló 2/2013. (I. 25.)önkormányzati rendelet módosítására.

2. Javaslat a távhő 2014. évi fogyasztói árának megállapítására. 

3. A Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 2013. évi üzleti terv elfogadásának határidő módosítása.
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A megalkotott rendeletek száma és tárgya:

· 17/2013. (VII.19.) önkormányzati rendelet

„A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló 2/2013. (I.25.) önkormányzati rendelet módosítása.
„NET”, „I”

02-794-13/2013.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. július 19-én (pénteken), 8.00 órai kezdettel megtartott 13. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Máté Attila, Murányi László és Nagypál Sándor képviselők, összesen 9-en,

Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a gazdálkodási iroda vezetője. Dr. Koncz József városi rendőrkapitány, Sipos László, a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. és a CSOTERM Kft. ügyvezető igazgatója, Puskás Jenő, a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője, Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője, Majzik Attila, a Városkép Kft. munkatársa, Mihály Sándor, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Kiss István, az Oktatási-, Művelődési-, Kulturális-, Sport-és Vallási Bizottság nem képviselő tagja. 

Az ülésről távol maradt: Dr. Bodor Csaba, Dr. Héjja István és Kiss Péter képviselők.
Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor: Köszönti a mai rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. 
2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 9 képviselő jelen.
     A képviselő-testületi ülést megnyitja.

3./ 
Dr. Kőrösi Tibor: A mai rendkívüli ülés napirendjére sürgősséggel a következőket javasolja. 

 1. Javaslat „A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló 2/2013. (I. 25.) önkormányzati rendelet módosítására.
 2. Javaslat a távhő 2014. évi fogyasztói árának megállapítására. 

 3. A Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 2013. évi üzleti terv elfogadásának határidő módosítása.

4./ Dr. Kőrösi Tibor: Megkérdezi a testület tagjait, van-e eltérő javaslatuk?
Murányi László: A Heringer-telepi emberek nevében kéri, hogy vegyék napirendre és döntsenek a volt Dohánysori óvoda területén lévő játszótér használatának engedélyezéséről. Már többször beszélt róla, hogy az ott élők a játszóteret szeretnék megcsinálni, amit egyébként a mai napig rendben tartanak. A volt óvoda kerítését 1,5-2 évvel ezelőtt megbontották, hogy be tudjanak menni az udvarba a gyerekek. 
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Az elmúlt héten kapott rá ígéretet a polgármester úrtól, hogy ez ügyben soron kívül összehív egy megbeszélést. Azt hitte, hogy a mai ülés napirendje erről fog szólni.  Már majdnem készen vannak a játszótér felújításával: fel van takarítva, az eszközöket rendbe hozták. Rá kellene bólintani arra, hogy ezeknek a szülőknek joguk van ott lenni. 
Dr. Kőrösi Tibor: A bólintásnál többről van szó. Alapvető dolgokat kell tisztázni, amit a mai napon nem tudnak megtenni. Az ötlet jó és támogatásra méltó. Szükség is van rá, hogy a lakosság igényeit minél szélesebb körben kielégítsék, ezért a játszótér ötletét mindannyian támogatják. A tulajdonviszonyt azonban tisztázni kell, amiről a beadványban nem esett szó. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat a tulajdonos és az óvoda területéből adnának át használatra egy részt, keresniük kell valakit, aki ezt a területet kezelné, mert a játszóterekre vonatkozóan komoly előírások vannak, amit valakinek be kell tartania és be kell tartatnia. Ezt a kezelőt nevesíteni kell, akinek vállalnia kell a felelősséget a játszótérrel kapcsolatban. A képviselők szívesen támogatják az ötletet, a területet játszótér céljára szívesen átadják, de ha azon a játszótéren bármilyen baleset történik – rendkívül szigorú szabályok vannak a játszóeszközök használatára vonatkozóan – azért valakinek felelősséget kell vállalnia. Amikor a tulajdonos önkormányzat átadja a területet, és ott valami történik, rögtön neki kell felelősséget vállalnia azokért az eszközökért, amelyek egyébként nem egy játszótér eszközei, hanem egy óvoda udvarának a tartozékai. Még a terület besorolását is meg kell változtatni. Egyértelmű, hogy ezért most nem tudnak felelősséget vállalni. Ő azt várta, hogy nevesítsék az itt elhelyezett és a későbbiekben elhelyezésre kerülő eszközöket, és annak rendeltetésszerű, tehát játszótérként való használatáért valaki vállalja a felelősséget. Itt nem jelent megoldást, ha másként nevezik el a területet, mert amennyiben az önkormányzat észleli, hogy a rendeltetésétől eltérően használják, az ellen fel kell lépnie. Azt a képviselő úr sem akarhatja, hogy az önkormányzatnak el kelljen bontatnia egy játszóteret, amit olyan támogatással, összefogással készítenek el, amely ritka ebben a városban. Pénzt, energiát fordítottak rá, és előfordulhat az, hogy miután észlelésre kerül, hogy játszótérként használják, noha erre nincs engedélyük, akkor az önkormányzatnak ki kell vonnia és szét kell bontania azt. Ilyenbe nem fognak belemenni. Szeretné, ha le lenne tisztázva, megnevezésre kerülne a felelős, aki játszótér céljából szeretné átvenni a területet, amiért felelősséget vállal. Akkor már más a helyzet. 
Murányi László: Ezt tudomásul kell vennie. Amiért egy kicsit szomorú, hogy az önkormányzatnak volt 1,5-2 éve, hogy rájöjjön, milyen minősítésben van ez a terület. A javaslatában, amit már többször beadott, tudatosan nem nevesítette játszótérnek. Annak az előírásait, paramétereit nem csak neki illik tudni. Nagyon szigorúak a játszótér létesítésének a feltételei, több millió forintba kerülne a kialakítása, amire soha nem lesz pénz, mint ahogyan nem is volt. A tulajdonviszonyok tisztázásában Dr. Szubally Brúnó aljegyző segítette. Ő is tudta, hogy az óvoda része és nincs játszótérré minősítve. Ha ebben nem találnak megoldást, akkor soha nem lesz hivatalosan játszótér, mert annak az előírásai olyanok, hogy annak megfelelő játszóteret itt nem lehet kialakítani. 

Amióta megnyitották a kerítést, a területről ki-bejárás van. Az, aki ezt akkor csinálta, vagy rendelkezett róla, mindezekre nem gondolt? Sajnos, ha ezt a területet nem nevezik másként, csak pl. egy sétáló udvarnak, akkor ott nem tudnak kialakítani játszóteret. 
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Megjegyzi, valószínűnek tartja, hogy nem került a polgármester úr kezébe az a levél, amelyben névvel, pontos címmel megjelölve szerepelt, hogy ki az, aki vállalja a játszótér kezelését úgy, ahogyan a polgármester úr kérte. 

Dr. Kőrösi Tibor: Az ott lévő területet játszótérnek kell elnevezni és nem nevezhetik el sétáló udvarnak. 

Murányi László: Akkor le kell zárni azt a területet, oda senki nem mehet, mert a játszó eszközök ott maradtak, le vannak betonozva, azok viszont az új előírásoknak nem felelnek meg. Megérti az aggályokat, de ha máshol ülne és nem a padsorban, megtalálná a módját a szabályos működtetésnek. Az a dolguk, hogy hogyan oldják meg. Ne okoskodjanak azon, hogy miért nem jó. Nem tudják megcsinálni játszótérnek, mert ahhoz nincs elegendő pénz. 
Dr. Kőrösi Tibor: Nem arról van szó, hogy okoskodnak. Szeretnék a későbbiekben a felelősséget elkerülni. Amennyiben a képviselő úr ide hoz egy beadványt aláírva, hogy vállalja a felelősséget és játszótérként üzemelteti, azonnal meg fogja rá kapni az engedélyt és akkor nem lesz okoskodás. A telekmegosztást meg fogják csinálni azonnal, ha lesz rá jelentkező, aki működtetné. Egy játszóteret működtetni felelősség. Ha valaki elvállalja az üzemeltetését, még segítenek is neki rendbe rakni. 

Az, hogy a játszótér fogalmába mi fér bele, hajlandóak megnézni és rugalmasan kezelni. Egy a lényeg, hogy a területet és a rajta lévő eszközöket nem csak  rendeltetésszerűen, hanem az előírásoknak megfelelően kell használni. A felelősséget vállalnia kell valakinek. Azt külön sajnálja, hogy egy közjót szolgáló beruházásnak ennyire szigorú előírásoknak kell megfelelnie. 

Nagypál Sándor: Azért kért szót, mert július 3-án, 16.00 órakor olyan történt ebben a házban, hogy ilyen még 22 év óta nem történt. Volt egy meghirdetett rendkívüli testületi ülés. 15.30 órakor a gazdasági bizottság ülésére letettek két zárt ülési anyagot, amit a bizottság úgy tárgyalt meg, hogy előtte el sem tudták olvasni, majd 16.00 órakor a képviselő-testület tárgyalta meg. Véleménye szerint ezt a rendkívüli testületi ülést szabálytalanul hívták össze, mert sem a sajtó, sem a lakosság körében nem volt meghirdetve, ezért most arra kéri a polgármester urat, hogy a zárt ülésen hozott határozatokat hirdesse ki. Ez már a július 3-ai ülésen megtörtént ugyan, de a képviselőkön kívül más nem tartózkodott a díszteremben. Felesleges is volt ismertetni. Rajta azt kérik számon, hogy a zárt ülés határozata még a mai napig nem került fel a honlapra. 
Dr. Kőrösi Tibor: Joga van hozzá a képviselő úrnak, hogy úgy érezze, hogy a testületi ülést szabálytalanul hívták össze, de természetesen nem volt szabálytalan az összehívás.

Dr. Nagy Rusztem: Az említett testületi ülés jegyzőkönyve a napokban került aláírásra általuk, és fel fog kerülni a honlapra, illetve az ott meghozott döntések, a határozatok is. Azon a nyilvános ülésen a határozatok kihirdetésre kerültek, annak tartalmát a polgármester úr felolvasta. 
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Nagypál Sándor: Azon az ülésen előbb volt a nyilvános ülés, és a zárt ülés után lettek felolvasva a határozatok, de a képviselő-testület tagjain kívül senki sem volt jelen. Azt kéri, hogy most ismertessék az akkor meghozott határozatokat. 

Dr. Kőrösi Tibor: Betartva a törvény által előírt ügymenetet, miután a zárt ülés véget ért, utána újra nyilvános lett és akkor olvasta fel a zárt ülésen hozott határozatokat, még mielőtt valaki arra akarná kiélezni, hogy a feketét is fehérnek állítják be és a zárt ülésen rendkívül visszataszító döntéseket hoznak, ezt fontosnak tartotta tisztázni. Egyébként fel fogja olvasni most is ezeket a döntéseket. Akkor szabályosan jártak el és nem akarják titkosítani a határozatokat. 
Nagypál Sándor: Azt majd megállapítják, hogy szabályos volt-e. 

Dr. Kőrösi Tibor: Igen ezt már megszokták, mindig megszokták állapítani, kikéri a szó szerinti jegyzőkönyvet és mindig minden szabályos. Most is az lesz, de hogy mindenki megnyugodjon, fel fogja olvasni a határozatokat. 
5. Dr. Kőrösi Tibor polgármester a meghívóban foglaltak szerint szavazásra bocsátja az ülés napirendjét. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

115/2013. (VII. 19.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. július 19-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Javaslat: „A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló 2/2013. (I. 25.)önkormányzati rendelet módosítására.

2. Javaslat a távhő 2014. évi fogyasztói árának megállapítására.

3. A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. 2013. évi üzleti terv elfogadásának határidő módosítása.

Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Javaslat „A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló 2/2013. (I. 25.)önkormányzati rendelet módosítására.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: Befogadja a Gazdasági Bizottság azon módosító javaslatát, hogy a rendelet-tervezet 1.1. ; 2.1. melléklete utolsó sorában megjelenő Négy évenkénti felülvizsgálati díj esetén meghatározott éves díj-megbontás törlésre kerüljön, az egy összegben, kizárólag a javasolt összeggel kerüljön megjelölésre. 
Ez azt jelenti, hogy az 1200 Ft-ot akkor kell befizetni, amikor a munkát elvégzik és nem pedig négy évre megbontva. 

Kéri a képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetről történő szavazáskor ennek figyelembe vételével döntsön. 
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Bizottsági vélemény:

Dr. Kőrösi Tibor bejelenti, hogy Dr. Héjja István bizottsági elnök távolléte esetére Gyovai Zsolt képviselőt, bizottsági tagot bízta meg a bizottsági vélemény és döntés ismertetésével. 
Gyovai Zsolt képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság tagja  elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 
Kérdések:
Nagypál Sándor: Mi az oka annak, hogy a 10 % helyett 35 %-kal csökkentik a kéményseprés díját? 
Dr. Kőrösi Tibor: Örömmel közli a hírt, hogy a rezsicsökkentés mértékét meghaladva, nem 10, hanem 35 %-kal kívánják csökkenteni a kéményseprési díjakat július 1-jétől. Ennek hátterében az áll, hogy a jelenleg 950 Ft-os árat le kell csökkenteni 35 %-kal, mert a 2012. december 31-ei állapotot kell figyelembe venni, és abból kell levenni 10 %-ot. A tavalyi és az idei év között van egy néhány 100 Ft-os különbség. Képviselő úr arra célzott, hogy miért van ez a különbség, és miért emelték fel ebben az évben a kéményseprési díjat 950 Ft-ra. Azért, mert törvény írja elő az önkormányzatok számára, hogy 2014-ben el kell érnie a kéményseprési díjaknak a 4200 Ft-ot, ami a tavalyi árnak a hétszerese. Ennyivel kellett volna felemelni a kéményseprési díjakat. Ez a józanész szerint mindenki számára megfizethetetlen. A képviselő-testület többsége úgy döntött, hogy ezt nem fogadják el, ezért lépésekben csak annyit kívántak emelni, amennyit a cég jelenlegi működése megkövetel. Akkora emelést képzeltek el, amekkora feltétlenül szükséges ahhoz, hogy a cég működhessen. Megkérdezhetik, hogy 2013-ban mi került többe a cégnél az előző évhez képest. Három dolog biztosan: 

A cégnél végre kellett hajtani a bérminimumra vonatkozó előírásokat: tehát növekedtek a bérek. Növekedtek a költségek is, amibe az ágazat működése kerül. Jogszabály írja elő, hogy a cég dolgozóinak milyen minősítési vizsgát kell tenni, milyen tanfolyamon kell részt venni. Továbbá olyan eszközöket kellett beszerezni, aminek a költsége igen magas. 
Ennél fogva a cég működése eddig az évig teljesen veszteséges volt. Sikerült ezt a ráfizetést ezzel a pici áremeléssel nullára kihozni. Nem hétszeresére emelték az árat, csak annyit emeltek 2013-ra vonatkozóan, hogy a felmerülő többletköltségeket éppen fedezze. Így azt várják el ettől az ágazattól, hogy nullásan működjön. Gyakorlatilag a működés biztosítása érdekében emeltek az árakon. Mivel a jogszabály azt írja elő, hogy 10 %-kal csökkenteni kell a rezsiköltséget és a bázis időpont nem az idei év június 30-a, hanem a tavalyi év december 31-e. Korábban az akkori árhoz képest kellett emelni. Ennek megfelelően –jelen csökkentés kapcsán- ehhez képest számolták ki ezt az összeget és így jött ki a 35 %-os csökkentés. Azért kellett az idén árat emelni, hogy ezeknek a dolgozóknak is adjanak béremelést, legyen munkájuk, megfelelő műszaki hátterük, mivel előírták számukra, hogy milyen eszközöket használjanak, mert különben nem csongrádi cég végezte volna a kéményseprést, hanem szegedi. 

Elég érdekesnek tartaná, ha Szegedről jöttek volna kéményt sepreni. Nem biztos, hogy neki azt a döntést kell meghoznia, hogy szegedi munkavállalót támogasson csongrádi munka elvégzésére. Neki azt kell támogatnia, hogy Csongrádon csongrádi munkaerő dolgozzon. 
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Mindezek szólnak a 2013. évi, eddig érvényben lévő, viszonylag kis mértékű emelés mellett, melyet ezen döntésükkel - ha  elfogadják - visszavonnak, és azt fogják tapasztalni, hogy 35 %-kal csökken a kéményseprési díj.  
Vélemények:

Nagypál Sándor: Nagyon egyetért azzal, hogy csongrádi embereket foglalkoztassanak, csak általánosságban nem ez van. Gondolkodjon el rajta a polgármester úr, hogy csongrádi embereket foglalkoztat-e? Nagyon sok vidéki ember elvitte már a pénzt, még nyilván a kéményseprési pénzt is, mert tegnap az is elhangzott, hogy majd veszteséges lesz a kéményseprés, és mi lesz a céggel. Erre az alpolgármester úr azt mondta, hogy akkor átadják a megyének. Adják át, de most azt mondta a polgármester úr, hogy csak helyi embereket kell foglalkoztatni. Ő is azt támogatja, hogy helyi lakosokat kell foglalkoztatni. Azt viszont furcsának találja, hogy a kéményseprési feladathoz a lakossággal előre megfizettetik a kéményseprőknek a felszerelését. 
A tegnapi napon és most is azt mondta a polgármester úr, hogy azért kellett 25 %-kal emelni a kéményseprési díjat, hogy meg tudják vásárolni az új felszerelést és a dolgozókat el tudják küldeni iskolába. 

Dr. Kőrösi Tibor: Az eszközöket először meg kell venni, hogy dolgozni tudjanak vele. Az más, hogy annak az ára 5 év alatt fog megtérülni, de előre be kell ruházni. 

Nagypál Sándor: Ez egy vállalkozás. A vállalkozónak a pénztárgépet meg kell előre vennie saját költségén. Majd ha ki tudja termelni, akkor kitermeli, ha nem, visszaadja a vállalkozást. Ebben az esetben a lakosság finanszírozza meg előre a felszerelést. 

Dr. Kőrösi Tibor: Ez azért más, ez nem dohánybolt, ez kötelező közfeladat-ellátás. 

Nagypál Sándor: Senki sem beszélt dohányboltról. Csak a vállalkozást mondta, de tudja, hogy miért szúrta oda a polgármester úr a dohányboltot. Neki nincs dohányboltja. 

Dr. Kőrösi Tibor: Ez egy kötelező közfeladat, amit valakinek el kell látnia. Ez nem vállalkozás. Ezt eddig is el kellett látni, csak nem ilyen képzettségekkel. Jogszabály írja elő, hogy mit kell csinálni és mi változott az eddigiekhez képest annak érdekében, hogy Ön biztonságban élhessen és a szénmonoxid ne tegyen kárt a családjában, vagy bármelyikünkében. A kéményeket már most ki kell söpörni és rendbe kell tenni. 
Nagypál Sándor: Tegnap azt a választ kapta, hogy ez a jogalkotók miatt történt. Azt nem írta elő a jogszabály, hogy 25 %-kal emeljék meg a kéményseprői díjat. 

Dr. Kőrösi Tibor: Azt írta elő, hogy hétszeresére emeljék fel, ami 700 %, az önkormányzat pedig 25 %-kal emelte fel. 

Nagypál Sándor: Azt nem írta elő, hogy a négy éves díjakat előre, egy összegben be kell szedni. Szerencsére most elfogadták a módosítását. 
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Dr. Kőrösi Tibor: A testületnek köszönhetően, most elfogadják a módosítását. Ne csúsztassák össze a kettőt. Az áremelést előírta a jogszabály, - amit a képviselő úr nagyon jól tud - csak azt nem határozta meg, hogy hány lépésben és milyen mértékben. Nem emelték fel a jogszabályban előírt hétszeresére, csak 25 %-kal és azért ennyivel, mert éppen ennyi fedezte a kötelező feladatellátáshoz szükséges  eszközöket és képzettséget. Január 1-jétől a kéményseprő a korábbi szaktudásával nem láthatta volna el a feladatát. 

Nagypál Sándor: Nagyon jól emlékszik rá a polgármester úr, hogy a négy éves díjat a lakossági fórumon hogyan vitatták meg. Az is törvénysértő.
Dr. Kőrösi Tibor: Hogyan lett volna már törvénysértő? Senki nem mondta, hogy törvénysértő. Éppen a Képviselő Úr volt az, aki kifejezte, hogy elmegy a kormányhivatalhoz. Mi azt mondtuk, hogy menjen nyugodtan Képviselő Úr. Visszadobták? Nem dobták vissza. 

Nagypál Sándor: Nem, mert nem kifogásolta meg. Most átérezte a polgármester úr is, hogy szabálytalan volt. 

Dr. Kőrösi Tibor: Kifejezi, hogy nem érezte át. Mint képviselőt és a város lakosságát is tájékoztatja, csak hogy végre tisztában legyen azzal, hogy hogyan működik az önkormányzati tevékenység, hogy amikor itt leülnek, döntéseket hoznak. Ezen döntések törvényességét a jegyző úr vizsgálja, illetve tovább kell küldeni a Kormányhivatalhoz, aki újra átvizsgálja. Nem azon múlott a „lelepleződés”, hogy most a Képviselő Úr feljelentette vagy nem jelentette fel a vezetést, hanem azon múlik, hogy a Kormányhivatal visszaír-e a polgármesternek és kifogásolja-e, ha valami törvénytelen.  Nem jeleztek törvénytelenséget. 
Nagypál Sándor: Tudja a menetét, nem kéri a kioktatást. 

Dr. Kőrösi Tibor: Akkor miért mond ilyeneket? Ha nem kér az oktatásból, akkor legalább ne mondjon butaságokat. A Kormányhivatal, ha nem küldi vissza azzal, hogy amit csinált az önkormányzat az jogszabályellenes, akkor az azt jelenti, hogy törvényesen jártunk el. A Kormányhivatal a képviselő-testület minden döntését vizsgálja. Ilyen ciklus még nem volt, hogy ennyire kevés, 2 db észrevétellel élt felénk a 3 év alatt, és azt is vessző és pont hiba miatt.  
Nagypál Sándor: Érti, és azt is tudja, hogy milyen jegyzőkönyv megy el.

Dr. Kőrösi Tibor: Végre értse már meg, hogy ennek a sárdobálásnak semmi értelme nincs. Nincs értelme annak, hogy hozzá nem értő, jogszabályellenesen cselekvő embernek állítson be valaki, valakit, vagy ilyen módon utaljon rá. Minden egyes döntésüket felülvizsgálják. Nem a döntés tartalmát vizsgálják, hanem azt, hogy törvényesen hozták-e meg a döntést és van-e benne törvényességi hiba. Ha van, abban a pillanatban jeleznek. Hangsúlyozza, hogy az elmúlt három év alatt volt ilyen nagyjából kettő, de az is formai hiba miatt.
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Gyovai Gáspár: A képviselő úr megemlítette, hogy ő azt mondta, hogy akkor át kell adni a megyének a szolgáltatást. Kötelező közszolgáltatásról van szó, ami nem Csongrád város Önkormányzatára vonatkozik, hanem a megyére. Csongrád Város Önkormányzata átvállalva Szeged Megyei Jogú Várostól  a Közműszolgáltató Kft-vel végezteti el ezt a feladatot. A tegnapi napon azért merült fel az, hogy esetleg visszaadnák Szegednek, mert az ilyen mértékű díjcsökkentés veszteséget fog okozni a Kft-nek. Erre mondta azt, hogy akkor nem bízzák a Kft-re ezt a feladatot, hanem a jogszabály szerint átadják a megyének. 

A polgármester úr utalt arra, hogy nem akarják visszaadni a megyének, mert azt szeretnék, ha csongrádi emberek, Csongrádon végeznék a munkájukat. Csongrád városnak jogszabályi kötelezettsége a szolgáltatásra vonatkozóan nincs. 

Dr. Kőrösi Tibor: A feladatot a törvény szerint valakinek kötelező elvégezni, a mi esetünkben Szeged városának, de Csongrádnak lehetősége van arra, hogy ezt a szolgáltatást átvállalja Szegedtől. Egyrészt azt akarták, hogy ne szegedi, hanem csongrádi lakos lássa el ezt a tevékenységet. Másrészt azért volt fontos, hogy az önkormányzat tartsa a kezében az ár meghatározását, mert Szeged azt is mondhatta volna, hogy hétszeresére emeli a díjat. Ezzel szemben az eddig ráfizetéses ágazattal kapcsolatban kérték az ügyvezető urat, hogy mutassa ki, mennyivel fog többe kerülni ez a szolgáltatás, és ennek alapján emelték meg a díjakat 25 %-kal. Ezt a többletet az jelentette, hogy a kéményseprőnek el kellett menni tanulnia, és műszereket kellett vásárolni. 
Mindent megtettek, és igyekeztek a jogszabálynak minimálisan megfelelni, mert ha nagyon megfeleltek volna, akkor most nem 25 %-ról beszélnének, hanem jóval többről. A 35 %-os csökkentés örömteli ebben az esetben. 

Havasi Jánosné: Jogszabályi előírás, hogy az ármegállapításnál a 2012. december 31-ei állapotot kell figyelembe venni. Nem az önkormányzat jó vagy rosszindulata, hogy mit csinál, azt a törvény írja elő. Az, hogy mennyit emeltek 2013. január 1-jétől, a 2013. június 30. napjáig hatályos rendeletük tartalmazza. Július 1-től kezdődően a 2012. december 31-ei állapothoz képest a 10 %-os csökkentéssel lesz kiszámlázva a díj. Teljesen egyértelmű, világos, hogy ez nem az önkormányzat jó indulatának köszönhető. Az viszont kérdés számára, hogy az a törvény, amely 2014. január 1-jétől 4.200 Ft-ban állapítja meg a kéményseprés díját, az ezzel a 10 %-os rezsicsökkentéssel hatályát veszti-e? A 25 %-os árcsökkentés csak fél évet jelent, ami a lakosságnak éves szinten 100-150 Ft-ot jelent éves szinten. Ekkora pénzről beszélnek. Már lassan egy órája rágják a gumicsontot. 
Dr. Kőrösi Tibor: Nem rágják a gumicsontot. Tartsák már be a demokrácia szabályait. Ne próbálják már meg félremagyarázni. Képviselői kérdés érkezett, arra ő válaszolt és ezt ne próbálják beállítani gumicsont rágásnak. Engedjék meg neki, hogy éljen azzal a jogával, hogy amennyiben kérdés van, és a képviselők kérdeznek, akkor a köz tájékoztatását a lehető legaprólékosabban tegye meg. 

Havasi Jánosné: Nem hiszi, hogy ezzel olyan súlyos dolgot mondott volna, hiszen ez egy közszájon forgó kifejezés, ezzel még személyt sem sértett. 
Dr. Kőrösi Tibor: Csak valótlant mondott és ebben a helyzetben ez nem állja meg a helyét. 
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Havasi Jánosné: Megjegyzi, hogy a Kormányhivatal nem csak pont és vessző hibát állapított meg. Volt itt már komolyabb döntés is, mint pl. az alakuló ülésen hozott döntésük, amit kifogásolt a Kormányhivatal.
Dr. Kőrösi Tibor: Jó lenne már egyszer eljutni oda, hogy konkrétan mondják meg az állításaikat. A képviselő asszony gumicsont rágásnak minősíti azt, hogy ha a polgármester a képviselő kérdésére válaszol. Ez nem az. Igyekszik mindent elmondani. 

Havasi Jánosné: Honnan gondolja a polgármester úr, hogy neki célozta azt a megjegyzését, hogy gumicsontot rág?
Dr. Kőrösi Tibor: Azt mondta, hogy gumicsontot rágnak. A képviselő-testületbe ő is beletartozik. Egyikük sem rág gumicsontot.

Havasi Jánosné: mikrofon nélkül…
Dr. Kőrösi Tibor: Elhiszi, hogy elindult egyfajta gyűlölet kampány, amelyben a másikat igyekeznek rossznak, gonosznak beállítani. Tudja, hogy nagyon szép és hangzatos dolog ilyeneket a fejéhez vágni, hogy szövegértési problémái vannak. Úgy gondolja, hogy ennek itt nem volna helye. Megint csak azt tudja mondani, hogy beszéljék meg az irodájában, ha személyeskedni akar valaki. A képviselő-testületi ülés nem erre való, hanem arra, hogy végre mindenki megértse, hogy 35 %-kal csökkenteni fogják a kéményseprési díjakat. 
További hozzászólás nem lévén, Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal – minősített többséggel – a következő határozatot hozza: 

116/2013. /VII. 19./önkormányzati 

01-1599-3/2013.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat: „A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló 2/2013. (I.25.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület a kéményseprő ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. tv. 10/A. §-a szerinti természetes személyek tulajdonában lévő ingatlanok vonatkozásában nyújtott szolgáltatások esetén, egységesen 35%-os díjcsökkentést határoz el, melynek megfelelően rendeletét külön döntésével módosítja.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa 

3. az érintettek
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Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet az általa ismertetett módosítás figyelembevételével: „a rendelet-tervezet 1.1. ; 2.1. melléklete utolsó sorában megjelenő négy évenkénti felülvizsgálati díj esetén meghatározott éves díj-megbontás törlésre kerüljön, az egy összegben, kizárólag a javasolt összeggel kerüljön megjelölésre.” 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal – minősített többséggel – megalkotja következő rendeletét: 

17/2013. /VII. 19./önkormányzati 
01-1599-3/2013.

R e n d e l e t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta a 17/2013. /VII. 19./önkormányzati rendeletét „A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló 2/2013. /I. 25./önkormányzati rendelet módosításáról. 

A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa 

3. az érintettek
Az eddig elhangzottakat a 2066. számú hangszalag A. oldala a 400-tól végig, a B. oldala a 001-457. szám alatt tartalmazza. 

A 2. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Javaslat a távhő 2014. évi fogyasztói árának megállapítására. 

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Gyovai Zsolt képviselő (a bizottsági elnök távolléte miatt, őt helyettesítő pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság bizottsági tag), elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Dr. Kőrösi Tibor: Ez az anyag azt jelenti, hogy a következő évben azt a javaslatot terjesztik az Energia Hivatal felé, hogy a távhő díjak ne emelkedjenek, vagyis tartalmazzák a 10 %-os csökkentést. Tartalmazzák azt az 1831,- Ft-ot, ami a távhő fűtésnél országosan viszonylag kedvező átlag. Ez a bekerülési költség, amely ezt az árat takarja, ami rendkívül változó, a gázár függvénye, hiszen azzal szükség esetén rá kell fűteni. Ennek megfelelően azonban a gázár növekedését, változását nem veszik figyelembe, tehát ha nő a gáz ára, akkor is ennyi lesz a távhő díja 2014-ben, amennyiben ezt az Energia Hivatal és a miniszter jóváhagyja. 
Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 
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A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal – minősített többséggel – a következő határozatot hozza: 

117/2013. /VII. 19./önkormányzati 

10-3171-3/2013.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a távhő 2014. évi fogyasztói árának megállapítására” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a távhőszolgáltatás 2014. évi díjának megállapításával kapcsolatosan az alábbi állásfoglalást teszi:

1.  A lakossági távhőszolgáltatás díját nem kívánja emelni, javasolja a 2013. január 1.-i szinten (nettó 1647,9 Ft/GJ) tartani, a lakossági értékesítés után kapott - az illetékes miniszter rendeletében meghatározott - támogatás legalább változatlan mértékű fenntartása mellett.

2. A Külön Kezelt Intézmények részére nyújtott távhőszolgáltatás díjának megállapításához javasolja a jelenlegi – értékesítői hődíj és földgázdíj figyelembevételével - nettó 2.950 Ft/GJ díj meghatározását, vagy ennél alacsonyabb díj esetén a lakosságihoz hasonló ártámogatás bevezetését. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az állásfoglalásának megfelelő nyilatkozatot a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatalnak küldje meg.

Határidő: 2013. július 26.

Felelős:  Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa 

3. az érintettek

A 3. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: A Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. üzleti terv elfogadásának határidő  módosítása. 

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemény:

Gyovai Zsolt képviselő (a bizottsági elnök távolléte miatt, őt helyettesítő pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság bizottsági tag), elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 
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A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal – minősített többséggel – a következő határozatot hozza: 

118/2013. /VII. 19./önkormányzati 

09-2782-8/2013.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. üzleti terve elfogadásának határidő módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a 74/2013. (V.30.) önkormányzati határozatban foglalt, az üzleti terv elkészítésére rögzített 2013. július 15-i határidőt 2013. augusztus 29-i határidőre módosítja.

A határozat egyéb rendelkezései változatlan tartalommal állnak fenn.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Gazdálkodási Iroda és általa
3. a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. (Csongrád, Bercsényi u. 39.)

Murányi László visszatér a napirend előtti hozzászólásához és kéri a polgármester urat, hogy ha a játszótér engedélyezése mehet, akkor bólintson rá. Elindítják, és akkor megcsinálják szabályosan. Amennyiben támogatják a kezdeményezést, kéri, hogy Dr. Szubally Brúnó segítse őt a jogi kérdésekben. 
Dr. Kőrösi Tibor: Tökéletes. Szabályosan, végigcsinálva mehet. 
Ezt követően Nagypál Sándor képviselő úr kérésére ismerteti a 2013. július 3-ai rendkívüli képviselő-testületi ülés zárt részén hozott 113-114/2013./VII. 3./önkormányzati határozatokat. 

További hozzászólás nem lévén, Dr. Kőrösi Tibor az ülést 8.58 órakor bezárja. 

Az eddig elhangzottakat a 2066. számú hangszalag A. oldala a 458-tól végig tartalmazza. 

K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor 





Dr. Nagy Rusztem 


   polgármester






jegyző 

