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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. november 8-án megtartott 18. (rendkívüli) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:
1.  Tájékoztató a 2013. évi gazdálkodás I-III. negyedéves helyzetéről.
2. A Csongrádi 0298. hrsz-ú „rakodó dűlő” területének bővítése ingatlancsere szerződéssel.
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02-794-16/2013.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. november 8-án (pénteken), 9.00 órai kezdettel megtartott 18. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné,  Máté Attila, Murányi László és Nagypál Sándor képviselők, összesen 9-en,

Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a gazdálkodási iroda vezetője, Dr. Juhász László jogtanácsos, Dr. Holubán Csilla, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Dr. Koncz József városi rendőrkapitány, Kovács Tiborné, a Piroskavárosi Idősek Otthona Kht. ügyvezetője, Majzik Attila, a Városkép Kft. munkatársa, Hajdú László, a Városellátó Intézmény vezetője, Illés Péter, a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum igazgatója. 
Az ülésről távol maradt: Dr. Bodor Csaba, Dr. Héjja István és Kiss Péter képviselő.
Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor: Köszönti a mai rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint az ülésen megjelenteket.

2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 9 képviselő jelen van. 
     A képviselő-testületi ülést megnyitja.

3./ 
Dr. Kőrösi Tibor: A mai rendkívüli ülés napirendjére a kiküldött meghívó szerint tesz javaslatot, az alábbi módosítással.  

    A Képviselő-testület 2013. október 31-ei ülésén tárgyalta a „Csongrádi 0298. hrsz-ú „rakodó dűlő” területének bővítése ingatlancsere szerződéssel” című  előterjesztést. Miután nem készült ingatlanforgalmi értékbecslés az érintett területről, a testület úgy döntött, hogy az előterjesztést leveszi napirendjéről és az értékbecslés becsatolása után hozza meg döntését az ügyben. 

    Tekintettel arra, hogy november 4-én elkészült az értékbecslés, sürgősségi indítványt teszek a fenti tárgyú előterjesztés változatlan tartalommal történő  megtárgyalására, eltérve a tanácskozási rendtől, figyelemmel az SZMSZ 13. § /8/ és 19. §-ában foglalt rendelkezésekre. 

Dr. Kőrösi Tibor polgármester szavazásra bocsátja a módosító indítványát. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal egyetért a sürgősségi  indítvánnyal, illetve a módosító javaslattal.
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    Dr. Kőrösi Tibor polgármester szavazásra bocsátja az ülés napirendjét az ismertetett módosítás figyelembevételével. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

163/2013. (XI. 8.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. november 8-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:
1. Tájékoztató a 2013. évi gazdálkodás I-III. negyedéves helyzetéről.
2. A Csongrádi 0298. hrsz-ú „rakodó dűlő” területének bővítése ingatlancsere   szerződéssel. 
Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Tájékoztató a 2013. évi gazdálkodás I-III. negyedéves helyzetéről.
Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Szószerinti jegyzőkönyvi rész kezdete.  
Dr. Kőrösi Tibor: „Ezzel kapcsolatban felmerült bizottsági ülésen, most reggel, hogy miért most történik ez és miért így történik ez. Tájékoztatásul közlöm, hogy az Államháztartási törvény változása miatt október 31-éig kell az I-III. negyedéves tájékoztatót benyújtanunk, a tájékoztatást megtennünk. Így pontos ez. Ezt a tájékoztatást október 31-én meg is tettük azzal, hogy az anyagot kiküldtük és természetesen erről véleményt kell alkotnia a képviselő-testületnek. Tehát az október 31-ei határidőt a tájékoztatást illetően megtartottuk. Kérdésként merülhet fel, hogy miért október 31-én tettük meg ezt. Ennek egyszerű az oka: azért, mert előirányzat módosításokról még a testületnek október 30-án kellett döntenie. Teljesen egyértelmű, hogy ha 30-án még előirányzat módosításokról döntünk, akkor csak ezt követően készülhet el a végleges változata az első háromnegyedévnek. Ennyi van mögötte, és ez megtörtént. Ez, bocsánat 31-én, de ugye értik mire gondolok, nyelvbotlás volt. Tehát 31-én megvolt a testületi, de 31-én ki is ment az anyag ennek megfelelően, az előterjesztések között ott volt az előirányzat módosítás. Tehát akkor pontosítva, 31-ét betartottuk az előírt, a törvény által előírt határidőt. Egyébként ezt korábban, az elmúlt évek során, ez a tájékoztatás november hónapban kellett, hogy megtörténjen. Tehát most előre hozta a törvényalkotó, de így is pontosan, időben, határidőn belül vagyunk. 
Az első háromnegyedév pedig a következőképpen nézett ki, hát nem volt egyszerű. Természetesen ezt mindannyian tudjuk, és nem volt könnyű. Bizonyos ágazatokban jelentős változást hozott. 
A Szociális Ellátások Intézménye, illetve a Piroskavárosi Idősek Otthona átkerült a város kezébe. Ez azért elég jelentős terheket rótt a városra, hiszen a Szociális Ellátások Intézményének nagyon sok nem kötelező feladatellátása van, s ezek a feladatellátások pénzbe kerülnek, hiszen a normatív támogatás nem fedezi az itt felmerülő költségeket. A mondhatni már szokásos téma, amire visszatérhetünk és mindig vissza is térünk, de tudjuk, tennünk kell a dolgunkat, hiszen kötelességünk a tanyai lakosság ellátása, 
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például a tanyagondnoki szolgálat az egyik legnagyobb pénznyelőnk, amelyet viszont fenntartunk és működtetünk. Ez az első háromnegyedévre természetesen rányomta a bélyegét. Jelentős változás az a tárgyalt időszakban, hogy a helyi adók befizetésének határidejéig, tehát szeptember 16-áig, a számunkra folyószámlahitelt nyújtó bank, pénzintézet felé ki kellett tisztázni a folyószámlahitelt, ez 101 mFt-ot jelentett. Tehát ezt a 101 mFt-ot vissza kellett fizetni. Ez megtörtént. Ezzel csak egy 30 mFt-os folyószámla hitelkeretünk maradt mindössze. Korábban, emlékeztetem a testületet, hogy ez több százmillió forint volt. Nagyon, nagyon sok százmillió forint, most 30 mFt-nál tartunk, ami azt jelenti, hogy ezzel a város terhei ugyan hosszú távon csökkentek, de a likvidfinanszírozásnak a terhei megnőttek, hiszen nincsen folyószámlahitel, de ezt a bank számunkra ezt a lehetőséget hagyta, nem volt más választásunk. Pontosan ugyanilyen cipőben járunk a munkabérhitellel kapcsolatban is, amely nincs, ha röviden akarok fogalmazni. Ugyanis ezt is vissza kellett fizetni és ez a lehetőség is megszűnt. Mindannyiunknak tudnia kell azonban azt, hogy a munkabérek, amelyeket hangsúlyozom, folyamatosan, és pontosan fizet a város, normatív tartalma nem bizonyul elégségesnek, tehát ehhez forrásokat kell előteremtenünk, a munkabéreket is meg kell finanszíroznunk. Ahhoz, hogy ennyi embernek fizetni tudjunk, ahhoz saját forrásokra van szükség. Természetesen, amikor nem áll rendelkezésünkre munkabérhitel, akkor át kell csoportosítanunk. Ez az átcsoportosítás folyamatos, s természetesen a költségvetés készítésénél még ennek az ismeretnek nem voltunk tudatában, nem is lehettünk, hiszen hangsúlyozom, pénzintézeti döntésről van szó. Természetes, hogy ezeket a forrásokat, mármint a város saját forrásait megpróbáljuk minél szélesebbre tárni. Emlékszünk rá, hogy a költségvetésben szerepelt, én így mondom, mert így ismerjük a kifejezést, az ÖNHIKI-nek az összege, ám ez az ÖNHIKI azt is tudtuk természetesen, hogy nem áll rendelkezésre, ugyanis nincs, nem lesz ebben az évben, helyette más jellegű támogatási formák vannak, amelyekre pályázni kellett. Természetes, hogy mint ahogy a testületi ülésen volt is már róla szó korábban, most is pályázunk erre a támogatási formára, amely a korábbi ÖNHIKI-t váltja ki valamilyen módon. Állami támogatásban természetesen részesültünk. A „természetes” szót azért mondom, mert ez egyáltalán nem természetes, ezt is meg kell pályázni. Itt eléggé, sőt nem eléggé, nagyon, nagyon feszített és komoly munkát kellett ahhoz végezni, hogy az úgynevezett szerkezetátalakítási támogatást - ez több, mint 79 mFt, kerekítve 80 mFt - megkapjuk. Ez egy igen jelentős, országosan kiemelkedő összeg volt. Ez sokat segített az első háromnegyedévben a város működtetésében, hozzátéve gyorsan, hogy ennek voltak olyan ágai, olyan részletei, amelyeknél három nap állt rendelkezésünkre, hogy elszámoljuk, kidolgozzuk, a pályázatot elkészítsük, különösen nagy terhet róva egyrészt a hivatalra, másrészt egyéb külsős intézményekre. Ezúton is szeretném megköszönni azoknak a munkáját, akik segítettek abban, hogy ezt a 80 mFt-ot elnyerjük és megkapjuk, kiemelve, különösen kiemelve középiskolák közül, akkor még Csongrádi Oktatási Központot, illetve a Kozmutza Flórát, akik segítségünkre voltak, hogy ezt a pénzeszközt megkaphassuk. Hangsúlyozom, három nap alatt kellett egy iszonytató adattömegen átrágni magunkat és ezt jól meg kellett írni, hogy megkaphassuk. Ez pluszforrást jelentett. 
Az adóbevételek a szeptember 16-ai dátummal természetesen befolytak és megint csak azt mondom, hogy természetesen nem 100 %-ban, hiszen az adómorálon azért még van mit javítani. Ezeknek a bevételeknek azonnali felhasználása megtörtént, folyamatosan meg is történik. Vannak olyan tételek, ahová éppen ennek az adóbevételnek a hatására ebben a negyedévben, mármint a harmadik negyedévben befizetés történt. Ilyen a bizonyos Homokhátsági befizetés. 
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Ezt, 31 mFt-ot fizettünk be, jelenleg ezzel a harmadik negyedévben, előtte pedig 20 mFt-ot, tehát ebben a helyzetben, most november 8-án 99 mFt-on állunk pillanatnyilag ebben. 

A harmadik negyedév nehéz negyedév volt. Még egyszer hangsúlyozva, hogy igen, igen komoly problémákkal néztünk szembe, hiszen azok a költségvetésbe betervezett bevételi források, gondoljunk itt az ingatlaneladásokra, amelyekkel számoltunk, vagy az előbb említett ÖNHIKI-re, amelynek megint csak ott volt a helye, vagy ott van a mai napig a helye a költségvetésben, akkora mértékben és ott nem folytak be. Mindezzel együtt jelenlegi helyzetünk, amely a kimutatásokban is látszik, tartható, tehát a költségvetést pillanatnyilag tartani tudjuk. A kifizetetlen számlaállományunk fokozatosan, fokozatosan és folyamatosan változik. A változásnak egy oka és erről egy eléggé elhúzódó bizottsági ülésen beszéltem is, az, hogy az évekkel ezelőtti és kérem, senki ne értse félre, nem a múltba mutogatunk vissza, egyszerűen ez a dolgoknak sajnos Csongrádon a menete. Az évekkel ezelőtti pályázatok finoman fogalmazva pénzügyi elszámolása a mai napig nem zárult még le. Ennek nem az az oka, hogy nem tudunk összeadni, meg kivonni, hanem az az oka, hogy ezekkel a pályázatokkal folyamatosan problémák vannak, elszámolási problémák vannak. A város-rehabilitációs pályázat, ha emlékszik még egyáltalán a névre valaki, ugye már nagyon-nagyon régen lefutott, már évekkel ezelőtt, 2009-2010-ben láttuk mi volt a városban, látjuk az eredményét. Sajnos ott tartunk pillanatnyilag, hogy egy 30 milliós tétel minden bizonnyal visszafizetésre kell, hogy kerüljön, sajnos ez azt jelenti, hogy nekünk kell visszafizetnünk, és még van egy 70 milliós tétel, ami még mindig kérdőjeles és dolgozunk azon, hogy ez csökkenjen. Ez egy tétel volt a visszaköszönő tételsorok közül, amelyet a költségvetésbe egyszerűen nem tudunk beállítani, mert nyilván nem lehet egy város költségvetését úgy elkészíteni adott év februárjában, hogy költségvetés ennyi, meg ennyi, és akkor van egy 27001. tételsor, ahová azt írjuk, hogy a felmerülő hibák orvosolására 200 millió Ft elkülönítése, mert ezek a felmerülő hibák ezek lehet, hogy nem tegnapi hibák, nem tegnap-előttiek, hanem lehet, hogy 4-5 évvel ezelőtti hibák. Higgyék el nekem, sajnos még mindig vannak ilyen jellegű problémák. Ebből egyenesen következik, ha nekünk ilyen visszafizetési kötelezettségünk képződik, akkor azt valamiből ki kell egyenlíteni, azt a pénzt meg valahonnan  el kell venni és akkor itt kezdődik meg a csúszás. Itt kezdődik meg az, hogy ha egy adott tételsoron visszafizetési kötelezettségünk van, akkor én azt nem tudom honnan elvenni, csak mondjuk a villanyszámlából, a gázszámlából, ebből, abból, amabból. Így rendkívül nehéz tartani a költségvetés előírásait, a költségvetésben vállaltakat, tőlem teljesen független okok miatt, de egyelőre úgy tűnik, hogy tartani tudjuk. A kifizetetlen számlaállomány csökkentése ezért az egyik legnagyobb feladatunk. Még egyszer hangsúlyozva, megpróbáljuk, de amikor ismeretlen tételek keletkeznek egyik napról a másikra, vagy egyik hónapról a másikra, és itt vannak olyan hivatalok, amelyeknek a levelét már félve bontom ki, mert tudom, hogy sosem az lesz benne, hogy hurrá kaptunk ennyi pénzt, hanem sajnos vissza kell fizetnünk ennyi pénzt, de ezzel a problémával nem tudom meddig kell szembenéznünk, de szembe kell néznünk, mert az elszámolásnál mindig vita van. De megpróbálunk az adott keretek között finoman szólva egyensúlyozni. Ez az egyensúlyozás azonban nagyon nehéz. Ilyenkor jól jön az a bizonyos állami segítség, amit az imént is említettem, az a 79-80 mFt, amelyet például a szerkezetátalakításért kaptunk. 
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Megköszönve tehát mindenkinek a munkáját, kérem, hogy az intézmények, a Kft-k és minden önkormányzati felügyelet alatt álló cég, szervezet a határidőket a lehető legnagyobb pontossággal tartsa be egyrészt, másrészt a költségvetésének keretszámait a lehető legnagyobb pontossággal tartsa be. És itt hívnám fel valamennyiünk figyelmét arra, hogy hiába a pontosság, hiába a precizitás, amely hozzáteszem nem mindenkinek az erőssége, ha van még egy olyan tétel, amely a költségvetés betartását, s a város működését nagyon nehézzé teszi. Ez a tétel, valamennyi intézményünknek számolnia kellett az úgynevezett saját bevétellel. Ha ezt a saját bevételt nem tudja tartani, akkor két kérdés merül fel: az egyik kérdés, hogy hogyan tervezett, amikor a költségvetést kellett készítenünk, az adott intézmény. A másik kérdés, hogy ha nem folynak be az előre tervezett összegek annak ellenére, hogy igyekeztünk a bevételeket helyén tervezni és a kiadásokat is. Tehát nem felültervezni a bevételeket és alul tervezni a kiadásokat, mert addig nagyon egyszerű tervezni, csak hát azt mindenki tudja, hogy három kg húsból nem fogok tudni megcsinálni egy 300 fős lakodalomnak szóló pörköltet. Tehát most már azért próbáltunk jól tervezni. De, hogy ha ezek a bevételek nem folynak be, akkor nagyon, nagyon komoly problémáink lehetnek, előbb-utóbb ez a pénz hiányozni fog. Jelenleg, november 8-án, tehát már benne, bőven benne a negyedik negyedévben, egyelőre a keretszámokat, átcsoportosításokkal ugyan, hiszen az előirányzat módosítások minden testületi ülésen ugye előttünk vannak, de tartani tudjuk. Az első háromnegyedévnek ez a termése. Itt tart most a város. Talpunkon állunk, de mindenkitől kérem továbbra is a kellő fegyelemnek a betartását, s a kellő odafigyelést. Senkire sem tudunk gyámként odahatni, tehát az intézményvezetőinktől megint kérem, és ez kérés, érezzék azt, hogy milyen felelősség nyugszik az ő vállukon is, nem kívánunk gyámkodni felettük, a mi szerepünk az, hogy a folyamatokat irányítsuk. De nagyon, nagyon nagy szerep hárul mindenkire abban, hogy ezekben a folyamatokban hogyan, mennyire, milyen pontossággal vesz részt. Ezt a pontosságot kérem továbbra is mindenkitől és az egyéni, kreatív ötleteket, amelyekkel az intézményének a működését és így a város javát tudja szolgálni, azt mindig örömmel vesszük. Vannak ilyen ötletek. Itt elsősorban a fejlesztésekre gondolok. A fejlesztések forrásainak feltárására gondolok. Ilyen fejlesztések folyamatosak, amelyeknek a forrását is sikerül megtalálni. Ilyen fejlesztésen fogunk ugye, ha jól emlékszem éppen jövő hét pénteken úgy mond kezdő rúgást végezni. Tehát ez nem azt jelenti, hogy megállt a város, bővül a város, de ehhez nagyon, nagyon kemény és pontos odafigyelésre van szükség. Köszönöm szépen. Ezt követően irodavezető asszonyt, Vargáné Török Ágnest kérdezem, kívánja-e kiegészíteni az előbb hallottakat? 

Vargáné Török Ágnes mikrofon nélkül mondja, hogy nem kívánja kiegészíteni. 

Dr. Kőrösi Tibor: Köszönöm szépen Irodavezető Asszony. 
Bizottsági vélemények keretében

Dr. Héjja István elnök úr távolléte okán Gyovai Zsolt képviselő urat kérdezem. 

Gyovai Zsolt: Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő-társaim! Bizottságunk az előterjesztést 3 fővel tárgyalta és 3 igen szavazatával támogatja azt. Köszönöm szépen.

Dr. Kőrösi Tibor: Köszönöm szépen.
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Dr. Bodor Csaba elnök úr távollétében Murányi László képviselő urat kérdezem. 

Murányi László: Bizottságunk 3 fővel tárgyalta és 3 igennel támogatja. 

Dr. Kőrösi Tibor: Máté Attila képviselő urat kérdezem az oktatási, művelődési, kulturális, sport és vallási bizottság tagjaként. 

Máté Attila: Bizottságunk az előterjesztést 4 fővel tárgyalta. 3 igen, 1 tartózkodással elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen. 

Dr. Kőrösi Tibor: Köszönöm szépen képviselő úr. 

Kérdések következnek képviselő társaim. Parancsoljanak. Nagypál Sándor képviselő úr parancsoljon. 

Nagypál Sándor: Polgármester Úr, Képviselő Társaim! Jelentem Polgármester Úr, elolvastam az anyagot, áttanulmányoztam és bizottsági ülésen nem tettem fel kérdést, nincs értelme, mert nyilván a korábbiakból tapasztaltan azért kerültem ide, ahová kerültem. Én már hozzájárulok a városi büdzséhez, mivel a tiszteletdíjamat ugye megharmadolták. Én azt szeretném, ha többi képviselő társam is járuljon így hozzá a költségvetéshez, de nem is ez a lényeg. 

Polgármester Úr, volna egy pár kérdésem. Említette a polgármester úr, hogy 51 milliót visszafizettünk a Homokhátságnak. Lehet, hogy evvel nem is kellett volna foglalkozni az anyagban sem, mert ez nyilván titkos tárgyalás volt, meg titkos előterjesztés. Én soha nem jöttem elő vele sehol. Most azt mondja a polgármester úr, hogy 99 millió még van. Hogy most ennyivel tartozunk-e még, nem ennyivel tartozunk-e, vagy ennyit fizettünk vissza. Én szeretnék tisztán látni, mert a bizottsági ülésen elhangzott 152 millió is. Hogy ezt is mire alapozták, nem tudom? 
A másik felvetésem polgármester úr, ez a 15.580.000 forint a fürdőfejlesztésre, a tervek készítése. Ezt is nyugodtan kritizálhatom, mert nem szavaztam meg az ilyen fürdőfejlesztést, mert akkor sem értettem vele egyet. Ez a pénz most nagyon jó volna, ha megvolna. Tegnap úgy hallottam, állítólag már a pályázatot is elutasították, vagy valami történt, már azt mondták, itt van a határozat a Városházán. Hogy igaz-e, nem igaz-e, valamit majd mond a polgármester úr. 

A Városellátó Intézménynél ez a 62 millió egy-kétszázezer forint, mint adósság összesen, ez tragédiához is vezethet polgármester úr, mert bizottsági ülésen hallottam azért, hogy különböző intézmények tartoznak ezzel a pénzzel, nagyobb részével, de azt nem tudom, hogy az Óvodák Igazgatóságánál mi az a 3.858.000 Ft, hogy, hogy lehet ilyen kintlévősége az óvodáknak, nem tudom. 

Szociális Ellátások Intézménye 51.079.000 Ft. A polgármester úr, amikor azt javasolta, hogy a Kistérségből ki kell vonulni, akkor fel volt a polgármester úr figyelme híva, hogy ez 37 mFt, vagy mit tudom mennyi mínuszt jelenthet. Azt mondta a polgármester úr akkor, hogy ez ennyit hozhat inkább. Nem tudom, hogy mi lesz ezzel az intézménnyel is ilyen kintlévőségnél. 
Dr. Kőrösi Tibor: Elnézést képviselő úr, pontosan a harmadáról volt szó. 

Nagypál Sándor: Jó, a kérdést elmondom, majd utána, majd megválaszol a polgármester úr. 
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Dr. Kőrösi Tibor: Azért nem egészen, mert ha Ön itt elkezd dobálózni a 37 mFt-tal. 

Nagypál Sándor: Én nem dobálózok, állok nyugodtan, csak olvasok. 

Dr. Kőrösi Tibor: Hát azért dobálózik, mert rosszat olvas. Tehát azért a 37 millió meg a 13 millió forint eléggé nagy különbség. Nem? Hát azért legyünk már pontosak. 

Nagypál Sándor: Majd megmondja a polgármester úr a válaszát. 

Dr. Kőrösi Tibor: Megtettem, csak hogy tudja, hogy mégis miről beszél. Igen.

Nagypál Sándor: Már megint úgy kezel a polgármester úr, hogy nem tudom, hogy miről beszélek. 

Dr. Kőrösi Tibor: Igen, 37 millióról beszél. 

Nagypál Sándor: Ha hülyeséget mondok, majd kijavít a polgármester úr a válaszában. 

Dr. Kőrösi Tibor: Tévedett, tévedett. 

Nagypál Sándor: A Polgármesteri Hivatalnál is van elég komoly kintlévőség, több, mint 100 millió. A bizottsági ülésen azért az irodavezető asszony aggályát fejtette ki egy-két dologban. Tulajdonképpen ő sem tudta megmondani, hogy mi is lesz ennek a vége. Polgármester úr én ezt csak azért soroltam fel ezeket a tételeket, hogy aggódok a városért. Lehet, hogy a polgármester úr is, mert az a kötelessége, meg a város vezetésének is. Én nyilván minden megoldást, ami tiszta, azért meg fogom szavazni a város érdekében, csak egyszer szeretnénk már legalább én tisztán látni. Köszönöm szépen. 

Dr. Kőrösi Tibor: Köszönöm szépen. Akkor gyorsan válaszolnék is. Az imént mondtam el képviselő úr, hogy én is szeretnék tisztán látni, de éppen a néhány évvel ezelőtti problémák miatt, ugye Ön is el tudja képzelni, hogy amikor egy városrehabbal, egy város-rehabilitációs pályázattal – fogalmazzunk pontosan - kapcsolatban egy százmillió forintos visszafizetési igény felmerül, akkor elég nehéz tisztán látni. 
Hogy mindenki megértse, a következőről van szó. Lezárult 2010-ben, előző ciklusban a város központjának átalakítása. Jelen pillanatban ott tartunk 2013. november 8-át írunk, hogy kifizetés megtörtént. A pályázati pénzből kifizették például a főtérnek és egyebeknek a felújítását, aki ezt elvégezte, hátradőlt, elszaladt, most már vagy meg van vagy nincs ez a cég, mindegy, a pénz ott van nála. Majd pedig kapunk egy ellenőrzést, s ez az ellenőrzés azt mondja, hogy ez a tételsor rosszul lett kifizetve, ez a tételsor nem is volt benne a pályázatban, ennek a tételsornak nem ekkora összeg volt meghatározva. Jelen pillanatban most 30 millió forintot már tudunk. Én, aki aggódom a városért, és semmi közöm nem volt ahhoz, hogy 2010-ben hogy történt, hangsúlyozom október előtt. Már tudom, hogy 30 mFt-ot vissza kell fizetni azért, mert ezt már egyszer kifizették és most folyik a küzdelem és fogy a hajam és az agysejtem és a türelmem, 70 millió forintról még. Ha ezt is vissza kell fizetni, fogalmam sincs, hogy mit fogunk csinálni. Ennyit a tisztánlátásról. Tehát nem fogok teljes mértékben Önnek és senkinek sem, és nem azért, mert Önt bántani akarom, vagy hazudni akarok a város lakossága előtt, de nem fogok tudni pontos adatokkal szolgálni, mert amit ma mondok, 
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ha valakiben van egy pici rosszindulat, természetesen ilyen ember itt nincsen, másnap már mondhatja azt, hogy becsaptam 100 mFt-tal, mert egy nap alatt ennyit tud változni a helyzet. Tehát nem tudok ilyen halálpontos adatokat mondani. És amikor a Városellátóról beszéltünk az imént, majd Hajdú igazgató úr beszélni fog róla, és a Szocellátásokról és éppen magáról a városról. Azt azért látni kell, hogy ha nekem ezt a 30, ezt mondtam, ha 30 milliót be kell fizetni, mondjuk a városrehabra, azt valahonnan el kell vennem. Azt elveszem az egyik intézménytől, mert egyébként elveszi tőlem az állam, inkasszálnak, vége, pedig nem tehetek róla, nem tehetek róla, hogy ezt három évvel ezelőtt kifizették, nem tehetek róla, hogy azt az átkozott liftet a Piroskavárosi Iskolában, Ön is tudja, kétszer kellett kifizetni. Nem tehet róla, hogy amikor a Mozit kijöttek ellenőrizni nem oly régen és meglepetéssel látták, hogy de hiszen beázik a mozi. Akkor most itt mi történt, mire ment el a pénz? Akkor mondtuk, hogy semmi gond, mert erre nem tellett a pályázatnak, ezt nem tartalmazta a pályázat. Körbe be kellett vakolni, erre elment 70 mFt, attól még a Mozi még beázik. Jó, rendben van emberek, na de azóta már a Mozit is javítani kellett. Nem tehetek róla, hogy a két éves garanciális idővel bíró 110 mFt-ba kerülő átkozott, nem átkozott, bocsánat, ….. (kazetta fordítás) képviselő úr az történik, hogy a héten kapok egy levelet, hogy ha nem akarok egy ilyen kiadási tételekkel szembenézni, akkor vállalják a további garancia meghosszabbítását. Tudja mennyiért? 4,5 millió Ft-ért. És akkor én most két dolog közül választhatok. Vagy megáll a röntgengép, mert lejárt a garancia. Kész, most már mossa kezeit mindenki. Hogy lehetett 110 millió Ft-os gépnél 2 éves garanciát kiharcolni? Ez is egy alku kérdése. Leáll a röntgengép, vagy befizetek hirtelen a javításra x millió Ft-ot, ami akkor mondjuk a katódsugárcső, ha jól említem, ha az ott tönkremegy az több 10 millió Ft, vagy pedig most becsöngetek szépen 4,5 millió Ft-ot általány díjba, hogy tessék itt van. Már megint elugrott 4 millió, 5 millió, 10 millió Ft. Ezt én nem tudom betervezni, ezt valakitől majd el kell valahogyan vennem és amikor a Szoc. ellátásoknál mondjuk berohad az autó, mert nem működik és javíttatnom kell az is pénzembe kerül, hogy a tanyagondnoki szolgáltatás működjön. Mert látjuk az adatokból, hogy a Városellátónál a legnagyobb tartozó a Szoc. ellátások, azért, mert a Szoc. ellátások olyan dolgokat vállalnak, amelyek sajnos iszonytató összegbe kerülnek. Muszáj ezt csinálnunk. Kérdésként merült fel a 99 millió, ha már az előbb a pénznél tartunk, a számoknál tartunk, hogy ezt most kapjuk, adjuk, tartozunk, nem tartozunk. A 152 millió Ft az az év elejei állapotra szólt tartozás képpen. Azóta visszafizettünk akkora összeget, hogy jelenleg november 8-án, illetve a III. negyedév végén 99 millió Ft tartozásunk van a Homokhátság irányába. Tehát ez tartozás a Homokhátság felé 99 millió Ft-ról van szó. Ennyi a tiszta számla, ennyivel tartozunk. A legutolsó tételt 31 millió Ft-ot szeptember második felében fizettük vissza a helyi adók beérkezése után, tehát ennyi a tartozás. A fürdőterveivel kapcsolatban, de egyáltalán, hogy mi is ez a fürdő és kidobott pénz talán és mire kell ezt elkölteni? A fürdő tervei valóban, a tervezésre 15 millió Ft volt betervezve. Ebből a 15 millió Ft-ból alpolgármester asszony 12 millió Ft kifizetése már megtörtént a Közmű részéről, hiszen a Közmű volt az, aki tulajdonképpen a pályázaton szerepel és a pályázaton részt vesz. Tehát emlékeim szerint három millió Ft-nál tartunk, nem 15 milliónál, 3 milliónál. Három millió Ft tartozásunk van pillanatnyilag. Hogy erre mi szükség van és mi szükség nincsen. Örömmel jelentem, egyáltalán kérdés volt az, hogy egyáltalán működik-e ez még vagy megvan-e még a fürdő pályázata. 
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Ha nem volna meg, akkor nem kellene hétfőn 10 órakor a DARFÜ-höz a Dél Alföldi Regionális Fejlesztés, aki kezeli a fürdőnek a kérdését… mennünk. Tehát ha úgy tetszik, akkor örömmel jelentem azt, hogy amelyet képviselő úr kérdezett arról nem tudok, ez a bizonyos levél, amely itt kering a házban, nem tudok ilyen levélről, nincs ilyen levél én nálam ma reggelig, postabontásig nem volt ilyen levél, hogy megszűnt volna a pályázat vagy visszaléptünk volna. Jelen állapot szerint ott tartunk, hogy alpolgármester asszony tudomásom szerint tegnap egyeztetett arról, hogy várnak bennünket hétfőn a DARFÜ-nél. Tehát ha levél volna, akkor valószínűleg nem várnának bennünket, mert akkor azt mondták volna, hogy ennyi és aztán menjetek oda, ahová valóak vagytok, a sóhivatalba. De most egy személyes egyeztetésen veszünk részt, a témájáról nem tudok beszámolni, de meg fogjuk tenni természetesen, ha túl vagyunk rajta. Úgyhogy nincs ilyen levél tudomásom szerint, de szerintem egyikünk sem tud róla, tudnánk, amiről tudunk, 10 órakor Szegeden a Dél Alföldi Regionális Fejlesztés Ügynökség Igazgatóságán fog részt venni egy különítményünk. Itt tart a fürdő. 

Egyéb kérdés, vélemény.

Havasi Jánosné: Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt Képviselő-társak. Én összehasonlítottam a 2012. III. negyedévi adatokat, hozzáférhető az interneten. A 2013. tehát a tárgyévi szeptember 30-ai adatokkal. Ebben egyértelműen látszik, hogy az önkormányzatnak a kifizetetlen számlái 2013-ban jelentősen megnövekedtek még tavaly 105,5 millió Ft volt az összes tartozása a 30 nap és 90 napot is beleértve. Addig ebben az évben 178 millió Ft a tartozása. A kintlévősége ebben az évben 166 az előző évben ennél lényegesen kevesebb volt. Ha a két számot összevetjük, tehát a jelenlegi 178 és a kint lévő 166 millió Ft-ot, akkor azt gondolom, hogy nyugtázhatnánk, hogy nincsenek túlságosan nagy bajok, mert ha ráhajtunk és próbáljuk behajtani azokat a pénzeket, amelyek az egyes intézményeknél kint vannak, akkor talán év végére egyenesbe „talán” egyenesbe hozható a dolog. Az azért nagyon látszik, hogy nagyon nagyon hiányzik az önkormányzatok működőképességét biztosító pályázati lehetőség, az az 50 millió Ft, illetve az adóerő képesség csökkenése miatti 20 millió Ft-os állami támogatás jelentősen hiányzik az önkormányzat költségvetéséből, az azért 70 millió Ft feletti összeg. Azok a tények és azok a dolgok, amelyeket polgármester úr elmondott nyilvánvalóan egy folyamat részei, nem kellemes folyamatok természetesen, de az az igazság, hogy ez miután átnyúló dolgokról van szó mindig a következő önkormányzatoknak kell bizonyos dolgokat végig vinni és lezárni. Ezekhez én sikert kívánok és nyilván, ha valamiben segíteni tudunk, a segítségemet felajánlom. Egy dolgot azért el kell mondani. Említette polgármester úr a Piroskavárosi liftnek a kétszeres megvásárlását. Ha ezt hallja a város lakója, akkor arra gondol, hogy valaki biztosan elvitte az egyik árát, vagy elvitték a liftet. Azért egy nagyon komoly esemény történt, nevezetesen ha még emlékszenek rá képviselő-társaim, akkor az a cég, amely a kivitelezési munkákat pályázati úton elnyerte, csődbement. És ez miatt történtek sajnos, nem csak ebben az esetben, nem csak ennél a beruházásnál, több más beruházásnál itt Csongrádon, sőt országos szinten is történtek olyan problémák, amikor egy cég becsődölt és ottmaradtak a problémák az önkormányzatoknak a nyakába. Természetesen nem egyszerű és nem könnyű dolgok ezek csak azért, hogy nem biztos és polgármester úr kérem, én annak a híve vagyok és annak az elméletnek vagyok a híve, hogy nem lehet olyan és nem sértésként, tényként mondom laikus embereket felelőssé tenni. Mentünk, mi voltunk a rendelőintézetben bizottságilag, testületileg, szétnéztünk. Könyörgök, mit láttunk? Folynak a munkák. 
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Szakmailag, szakmai feladatokat se a képviselő-testület tagjain, sem a polgármesteren nem lehet számon kérni. Nem lehet, mert nem az a szakmája. Azoknak a felelős szakembereknek, akiknek ez a munkája egyrészt a kivitelezői, másrészt a műszaki vezetői, műszaki ellenőrei, ezeket az embereket kell számon kérni. Ők a felelősei azért, ha megvezetik és engem például és másokat is könnyen meg lehet vezetni egy műszaki, egy félig épülő épületnél, mi van, mit látunk. Tudjuk, hogy folyni fog az eső másfél két év múlva? Dehogy tudjuk. Most utólag már tudjuk. De akkor ezt senki nem tudta és nem látta. Nem védeni akarja a dolgokat, erről csak csupán arra szeretném ráirányítani a figyelmét és nem menteni a képviselő-testületet, de nem szakemberek.

Dr. Kőrösi Tibor: Képviselő asszony erről szó nincs. Erről szó nincs, amiről ..
Havasi Jánosné: Igen, csak kellemetlen dolgok ezek, amiket a képviselőknek hallani kell és a képviselőknek ezzel szembesülni kell, mert úgy tűnik, hogy rossz döntések voltak, rosszul előkészített dolgok voltak, visszafizetési kötelezettségek maradnak és a többi, stb. sorolhatnám. Ezeknek a dolgoknak a felelősei, mint hogyha csak kizárólag egyedül a polgármester és a képviselő-testület tagjai lennének. Nem így van szerintem. Köszönöm szépen, de ezt muszáj volt elmondani.
Dr. Kőrösi Tibor: Én nem erről beszéltem. Én azt kértem Öntől is és mindenkitől, hogy értsék meg azt a helyzetet, amiben én vagyok. Tehát amennyire Ön nem látta akkor, amibe benne volt, mert ott állt benne és nyilván nem láthatta, mert nem kőműves a szakmája, honnan is láthatta volna. Akkor képzelje el, én amikor már minden lezárult és minden papíron rendbe volt és át volt véve, ugye emlékszünk rá, hogy 40 %-on, 70 %-on stb., át volt véve, nekünk már itt, akkor úgy mondom, hogy ennek a testületnek már itt egyetlen egy dolga lett volna, használni mindezt. Ugye? Mert semmi más, mert le van zárva. Erre kiderül, hogy emberek ez nincs lezárva. Még messze vagyunk attól, se kifizetve nincsen, se elszámolva nincs, ráadásul jónak se jó. Én erre próbáltam felhívni mindenkinek a figyelmét. Tehát én, amikor egy költségvetést meg kell, hogy tervezzek annak tudatában, hogy itt biztos pontokon nyugszanak a kiadások és kiderül, hogy ezek a kiadások, ugye emlékszünk rá, ezek voltak azok a bizonyos fejlesztések, ezeknek a jelentős része, nem jelentős része bocsánat, pontosítok. Szinte kivétel nélkül mind hibákat tartalmaz és ezek a hibák nem 1-2 millió Ft-os hibák, 20-50-80-100 millió Ft-os hibákról beszélek én itt. Akkor az én életem meglehetősen nehézzé válik. És még egy dolog. Kérem mindenki gondolkodjon el ezen az újfajta stíluson meg talán a régi stíluson. Ugye azt mondtuk korábban, bocsánat isten ments. Az volt korábban a főirány, hogy emberek a város működik, felveszünk hitelt, vagy kibocsátunk kötvényt. Ez volt a svájci frank esete Tóth Marival. Kibocsátottuk a kötvényt, kibocsátották, látják ennyire magamra veszem, pedig akkor hol voltam én még. Kibocsátották a kötvényt ennek a 700 milliós kötvénykibocsátásnak kérem emlékezzenek a számra, 42,88 %-a elment működésre. Az úgy ahogyan van elfüstölt, elfolyt. Akkor nem is lehetett egyik képviselőnek sem ilyen kérdése, hogy miért nem stimmelnek itt meg ott a számok. Meg miért emelkednek itt meg ott a számok? Azért mert, mire a számok megemelkedtek volna, addigra már megjött a pénz hitelből. Akkor már nem kellett pellengére állítani a gazdasági vezetőt, hogy ember mik ezek az iszonytatóan nagy megugró számok. A gazdasági vezető szépen fogta magát és aztán hopsz itt a hitel. Hangsúlyozom 700 millió Ft-nak a közel 43 %-áról beszélek, kezdje el mindenki kiszámolni, ez már mindjárt 300 millió Ft elment. 
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Megmaradt a maradék 57 % fejlesztésekére és ne vádként tekintsen, erre most kérem képviselő asszony, inkább gondolkodjuk együtt. Megmaradt az 57 %-ék. Azaz 57% az meg elment úgymond fejlesztésekre. Ez a fejlesztés volt az, amely megjelent a Városrehab-ban, a Piroskavárosban, a Művözpontban, az Ifjúsági Házban, a Moziban, sorolhatnám, ja meg a rendelőintézetben. Hátradőlhetnénk, hogy fejlődött a város, hurrá, éljen. Az igaz, hogy elment 43 %, elfüstölt, de ez volt az ára az 57 %-nak. De könyörgök, az az 57 %, ami fejlesztésre ment el arról beszélünk most, hogy az milyen terheket rakott ránk a későbbiekben. Amit elköltöttünk mondjuk a Városrehabra meg elköltöttek a rendelőintézetre, arról derült ki, hogy a rendelőintézetbe önrészként bele lett rakva egy adott összeg és utána az még meg lett fejelve 78+30, 110 millió Ft-al. Magyarul még a fejlesztések sem azt a célt hozták, mint amit kellett volna, hanem a fejlesztések is tovább növelték a csődöt. A csődöt, mert azt tudjuk, hogyha vissza kell fizetni a hiteleket, akkor most már úgy tűnik, hogy ez a visszafizetési probléma 2014-ben talán megoldódik, de addig is fizettük, fizettük, fizettük, hát évi 200 millió Ft-ba került mindez emberek. Gyakorlatilag a működésre elköltött pénz egy fityinget nem fial, egy fillért nem fialt, nullát. De vissza kellett fizetni a kamatokkal. A jól elköltött fejlesztésekre elköltött pénz, komolyan mondom higgyék el, ha összerakják, hogy mennyi plusz teher rakódott ezekre, ha rárakják a fejlesztéseknél az itt 100 milliót, ott 50 milliót, ott 80 milliót, akkor komolyan mondom jobban jártunk volna, ha eltáncoltuk vagy eltapsoltuk volna az egészet és működésre ment volna el, mert iszonyatos teher volt, ugyanis azon is volt kamat, kezelési költség, meg a rengeteg pótmunka, meg a hibajavítás, meg amit Kőrösi Tibor 2013. novemberében is fizetni fog, vele az egész város. Ez iszonyatosan drága fejlesztés. Ez olyan bocsásson meg képviselő úr Önre nézek, azt mondaná, hogy vettem egy Trabantot, hurrá, de állandóan javítom, már kb. 16 millió Ft-nál tart, nem mondom, hogy ez volt életének a legjobb autóvásárlása. Ugye érti? Erről van szó és ez tart 4 éve. Ennek van egy még rosszabb következménye. A legrosszabb következménye az, hogy az állandóan felmerülő visszaköszönő, lezárhatatlan, elvarrhatatlan, mint egy mindig kifekélyesdő seb miatt, nincs egy, amikor azt tudnánk mondani, na emberek végre számolhatunk tisztán. Nincs harmadik éve. Tehát itt nekem ez a nagy problémám ezzel az egésszel és nem arról van szó, hogy ki hogy látta, mint látta, hanem arról van szó inkább, hogy egy olyan örökséget kapott valaki a nyakába, amit nem lehet lezárni. Én nem is tudom, hogy mikor lesz vége. Fogalmam sincsen. Sajnos ilyen gondjaink vannak. És az, hogy természetesen a felelősök megvannak, tudják jól, hogy rendőrségi feljelentés van immár 3 éve például a Piroskavárossal kapcsolatban. Három éve. Azt is tudjuk, hogy aki műszaki ellenőr volt, már nem dolgozik itt. De ezzel még sajnos a pénz az pénz, azt nekünk még ugyanúgy ki kell fizetni.
Nagypál Sándor: Polgármester úr én köszönöm a korrekt tájékoztatást, amire adott választ a polgármester úr. De fel akartam vetni a Piroskavárosi iskolát. Most a polgármester úr felvetette, hogy három éve meg van a feljelentés téve. Információm szerint polgármester úr, 2012-ben lezárták az ügyet bűncselekmény hiánya miatt. Hát a polgármester úr erről nem tud? Én egyik érintettől tudom. Ugyanúgy, mint a fürdőt, tegnap Szentesen voltam ott hallottam, hogy Csongrád nem nyert, Szentes nyert. Hála istennek, hogy ha valami van, de én úgy tudom, hogy nem ebbe a pályázati témába, ami be lett adva, hanem majd más lesz tán jövő évben. De legalább tájékoztasson a polgármester úr. A bizottsági ülésen is mindig azt mondtam, a súlyos viták veszekedés, ebből fakadt mindig, hogy a bizottsági tagok is kérték, hogy legalább a bizottsági 
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ülésen tájékoztassanak bennünket, hogy a Művelődés ház parketta, a Mozi, meg a többi, sorolhatnám.
Dr. Kőrösi Tibor: És nem tettük meg képviselő úr, ne haragudjon?

Nagypál Sándor: Sose kaptunk tájékoztatást polgármester úr. 

Dr. Kőrösi Tibor: Ne mondja már!

Nagypál Sándor: Sose kaptunk tájékoztatást. Ezen ment a morgolódás a bizottságon belül. A Mozit máma már elmondta polgármester úr, nem tudom hányszor. Mikor lesz Csongrádon mozi vetítés, mert tőlem a lakosok ezt kérdezik. Lehet, hogy a polgármester úrtól is, nem tudom. Erre a 99 millióra polgármester úr kettőnk között volt az a vita nem tudom, hogy melyik előterjesztésnél, amikor 10 millióval polgármester úr többet számolt. Én 130-at tudtam, mert annyi volt leírva, hogy összeadták, 140 volt. De már most 152-ről beszélnek, polgármester úr.
Dr. Kőrösi Tibor: 99.

Nagypál Sándor: 152-őt mondott a polgármester úr, hogy annyira ment fel. De, hogy ment fel 152-re polgármester úr? A képviselők nem tudtak róla, senki nem tudott róla. Lehet, hogy most 99.

Dr. Kőrösi Tibor: Hogyne tudott volna róla. Ön volt az, aki nem szavazta meg, az összes képviselő tudta. 

Nagypál Sándor: Polgármester úr visszanézhessük még a testületi ülésen, amikor 10 millió Ft volt köztünk, amikor én 130-at mondtam, hogy annyi volt az előterjesztésben, hogy a polgármester felsorolta 140. Kettő jött ki azt hiszem, ha jól emlékszem. De teljesen mindegy polgármester úr.

Dr. Kőrösi Tibor: Jelenleg 99 millió. De nem mindegy. 99 millió.

Nagypál Sándor: Nem mindegy, majd utánajárok polgármester úr. Ha polgármester úr nem mondja meg őszintén, akkor majd utána járok én. Korrekt választ adott a polgármester úr.

Dr. Kőrösi Tibor: Állj. Most Öntől elveszem a szót. Idáig nyugodt voltam. Próbáltam az Ön személyes jellegű furcsaságait kezelni. Amikor nekem azt vágja a fejemhez, hogy nem mondok igazat, amikor ott van Ön előtt, hogy 99 millió, tolerálja már magát, fogja már valahogy vissza magát. Képviselő úr én ezt kérem. Mondom, hogy jelenleg 99 millió Ft-on állunk, higgye már el. Akkor ne vágja már hozzám azt, hogy hazudok, ha lehet, jó, mert a nem mond igazat, meg a hazudok, az körülbelül ugyan azt jelenti. Tehát próbáljon már meg valahogy, én nem is tudom, de már kérem Önt, tehát próbálom kérni, hogy ezt a stílust vegye le. Meg, hogy én nem tájékoztatom Önt. Gondolkodjon el azon, hogy a legutóbbi gazdasági bizottsági üléseken hányszor tett fel kérdés.
Nagypál Sándor: Egyetlen egyszer sem ………… (mikrofon nélkül)
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Dr. Kőrösi Tibor: Könyörgöm, akkor most ki beszél, meg ki nem beszél. Tehát, hogy kapna, ha nem bizottsági tag. 

Nagypál Sándor: A bizottsági tag még egyszer sem volt ott, ez a megoldás…………(mikrofon nélkül)

Dr. Kőrösi Tibor: Ő nem kap érte. Így van, Ő legalább tudja miről van szó, Ő nem kap érte pénz. Érti, amit kérek Öntől. Szépen és tisztelettel, hogy ha lehetne ne hazugozzon már le, ha lehetne. Ez mégis csak egy testületi ülés. Utcán megteheti.

Nagypál Sándor: Most is azt mondom, hogy a polgármester úr nem mondott igazat, amikor össze lett adva a 130, kijött 140-re, most hogy lett 152. Nem tudunk róla semmit, nincs leírva. Valaki csak nem mondott igazat. (mikrofon nélkül)

Dr. Kőrösi Tibor: Most 99 millió. Elmondtam, hogy visszafizettünk 31-et, elmondtam, hogy 20 milliót és akkor rá fog jönni, hogy mennyi a végeredmény.

Nagypál Sándor: Hogy lett ez 152. Erre adjon polgármester úr választ (mikrofon nélkül).
Dr. Kőrösi Tibor: Le fogjuk írni, könyörgöm, de ez most nem az anyagnak a része, de leírjuk. Akkor tegyen fel egy kérdést, Tisztelt Polgármester úr, ugye én is Tisztelt Képviselő úrnak szólítom Önt. Tisztelt Polgármester úr, kérem írja le. Le fogjuk írni, ennyi. Akkor ne hazugozzon le. 
Nagypál Sándor: Sose írja le polgármester úr.

Dr. Kőrösi Tibor: Most nem az a kérdés, hogy én mit csinálok, vagy mit nem ember. Érti, amit kérdeztem? Ha megkérdezi, nem azt, hogy én sosem írom le. Szeretem ezt a stílust, amikor rám szabja a rosszember kategóriát és ruhát próbál rám aggatni. Tegye, Önnek ez a szokása, tegye. Én Önt nem mocskolom, de kérem, Ön se tegye. Hogy én mit csinálok meg mit, nem azt majd akkor döntse el, amikor már megcsináltam, de ne előre. Tudom, hogy olvas a gondolataimban, mert ezt is kinyilatkoztatta már, de legalább előre ne mondja. 

Nagypál Sándor: ……….(mikrofon nélkül) 

Dr. Kőrösi Tibor: Hát, amikor azt mondja, hogy én nem mondok igazat, akkor ne haragudjon. Érti? 99 millió, ez volt a kérdése. Én ezt megválaszoltam. Jelenleg 99 millió Ft-on áll. Ha kell szótagolva is elmondom.

Nagypál Sándor: Megkérdeztem, hogy hogyan lett 152. (mikrofon nélkül)

Dr. Kőrösi Tibor: Meg fogja kapni írásban a választ rá. Jó? És akkor nem fogja tudni azt mondani, hogy én nem mondok igazat. Megkapja, hogyha Önnek ez kell, akkor megkapja. Egyébként azt mondta, hogy nem tudott róla a képviselő-testület. Tudott, hiszen volt róla egy testületi ülés. Én csak azt kérem, hogy az én személyemet nem kell, hogy szeressen, mert nem azért van itt, de tisztelje, mint ahogyan én is tisztelem 
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az Önét. Próbálja meg ha lehet. Jó? És én ezt nagyon szépen megköszönöm. Maradjunk akkor. Elmondhatja úgy, ahogyan illik ehhez a teremhez.
Nagypál Sándor: Ahogy én akarom, úgy mondom. (mikrofon nélkül)

Dr. Kőrösi Tibor: Nem, nem ahogy Ön akarja, mert az más, azt az utcán megteheti. Ahogyan a teremhez illik, jó. Az utcán azt mond, meg úgy mondja, ahogy akarja, de ez mégis csak képviselő-testületi ülés, még ha rendkívüli, akkor is. Jó?
Nagypál Sándor: Nem megyek én oda a pulpitus elé, hogy másként mondjam el. Én innen mondom el. Innen szoktam mindig elmondani a véleményemet. (mikrofon nélkül)
Dr. Kőrösi Tibor: Tényleg nem érti, vagy csak nem akarja? Nem én csak azt mondtam, hogy a stílus maga az ember. Ennyi. Jó? Akkor ennek megfelelően köszönöm szépen. Ha lehetne némi emberséggel.

Nagypál Sándor: Szeretném még azt megkérdezni polgármester úr, hogy tudom, hogy a városnak minden fillérre szüksége van. Egyetértek vele, mindenki ezt csinálja a családok is azt csinálják. Arra adjon választ akkor polgármester úr, hogy ha a testületi ülést a Donka Tv felveszi bizonyos összegért, nem akarom bántani a sajtó munkatársait, három napig vágják, biztos jó pénzért valaki fizeti, a polgármester úr finanszírozza a Városképen keresztül, hogy csak az menjen le, ami a polgármester úrnak tetszik. Az mind le fog menni, amit a polgármester úr elmond, de amit mi elmondunk, esetleg kérdéseket, vagy valamiket felvetünk, azt mind kivágják belőle. A város lakossága ezen nem igen kicsit van felháborodva polgármester úr, hogy egyszer adják már le teljesen azt az anyagot, hogy így azt mondják, hogy nem szól hozzá egy képviselő sem, nem mondják el a véleményét. A város elég szar helyzetben van, miért nem mondják el. 

Dr. Kőrösi Tibor: Akkor megvolt a kérdés. Köszönöm szépen válaszolok is rá. A város lakossága azt mondja, hogy nagyon jó így, mert rendkívül informatív a vetítés és a város lakosságának döntő többsége ezzel rendkívüli módon elégedett. Ezt én mondom. Az előbbit meg Ön mondta. Nem vágják három napig a testületi ülést, nincs arról szó, hogy énnekem tetszik, vagy nem tetszik. Egyetlen dologról van szó, mégpedig arról, hogy a város lakossága kellő információt kapjon arról, hogy a testületi üléssel kapcsolatban, mi zajlik a városban. Tehát az, hogy a testületi ülésen mi zajlik, az az Ön fejében összemosódik azzal, hogy a városban mi zajlik és a kettő között nagy különbség van, ugyanis a napirendi pontoknál és az előterjesztéseknél mi a városról kell, hogy döntsünk, a városlakót pedig a városról szóló döntés hátteréről tájékoztatjuk, ezekről az információról, rendkívül színesen. Ennyi történt. 
Dr. Pap Gabriella: Köszönöm szépen. Mielőtt konkrétan ennek az előterjesztésnek néhány tényét szeretném kiemelni, először had mondjak néhány példát, hogy az önkormányzati költségvetési gazdálkodás az, ha egy családi modellt nézünk hasonlatképpen, akkor hogy állt, illetőleg hogyan áll jelenleg. Ugye ha egy jó szándékú családot nézünk az előző évekből, amely családnak a jövedelmei tehát a fizetései és a nyugdíj, ami bevételként beérkezik, az nem fedezte a család kiadásait, de ugyanakkor mégis akartak színes televíziót, hűtőt, porszívót stb. 
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Akkor ebben az esetben fogyasztási hiteleket vett fel és ebből gazdálkodott és a lakossági folyószámláját is kimerítette. Körülbelül ebben a helyzetben voltunk 2010 őszén, sőt azt mondhatom, hogy már a jövő évi éléskamrának a termését is előre elköltötte a költségvetés, ha ilyen példát említün, a családi gazdálkodásét. Ebből a helyzetből kellett kiindulni 2010. őszén és gyakorlatilag, ha az önkormányzat költségvetését nézzük, akkor azokat a hiteleket, azokat a hiányokat kezdte el ledolgozni az önkormányzat, amely hiányok és hitelek a korábbi évekből felszaporodtak. Mondom, lehet, hogy jó szándékkal történt, hiszen mi is mindannyian úgy gondoltuk, én is az előző képviselő-testületeknek a részese voltam, úgy gondoltuk, hogy nincs más megoldás. Tekintve azonban azt, hogy látható egyébként, látható most már jelen állapotban, hogy lett volna más megoldás, megkérdőjelezhető, hogy ez az egyetlen út lehetett volna. Miért mondom én ezt? Azért mondom, mert polgármester úr már megvilágította a költségvetésnek a kiadási oldalain, hogy olyan plusz kiadások jelentkeztek elsősorban a pályázatokkal kapcsolatban a pótmunkák, pótelőirányzatok formájában, illetőleg visszafizetési kötelezettségek formájában, amelyek jelentős plusz többletterhet jelentettek a működés felett.
Dr. Kőrösi Tibor: Bocsánat alpolgármester asszony. Nem jelentkeztek, folyamatosan jelentkeznek. Bocsánat.

Dr. Pap Gabriella: Ehhez képest azért nézzük meg a működési oldalt is és én pl. említeném a Közmű Szolgáltató esetét. A Közmű Szolgáltató cégünk, ugye ez a vizes, szennyvizes cégünk, ezzel kapcsolatban éveken, évtizedeken keresztül mindig az volt a jelen állapot, az akkori állapot, hogy nem tud nyereséges lenni, inkább veszteséges tud lenni. A tavalyi év bemutatta, hogy ez az ágazat, igen is tud nyereséges lenni. Hogyha ezt visszavetítem sok évre, akár 10 évre, vagy 20 évre, akkor hogyha az abból származó bevételek megképződtek volna, nyereség formájában, akkor nem lett volna szükség olyan mértékű működési hitelnek a felvételére. Ez azt jelenti ebben az esetben, hogyha ilyen szempontból nézzük, hogy nem csak az állami normatívákra és állami támogatásokra szorult volna az önkormányzat, hanem egyéb bevétel termelési lehetőség is megnyílott volna számára, sokkal kisebb működési hiánnyal és működési hitelfelvétellel kellett volna számolni. Mondok egy másik példát is. A másik példa a sokszor ostorozott CSOTERM Kft. esete, mely Kft-ben a termálrendszernek a felújítása megtörtént, nyilván ebben az önkormányzat is komoly felelősséget vállalt hitelfelvétel formájában, ugye a cég a hitelt felvette, de az önkormányzat mögé állt kezesként. Gyakorlatilag ennek a cégnek az a feladata, hogy egyrészről energiát termelve ellássa a fogyasztókat, az intézményeket, a lakossági fogyasztást a Bökényben a hőmennyiséggel és nagyon fontos az, hogy egyrészről az ebből származó bevételek ugye az önkormányzatnak a túlnyomó többségű tulajdonlása mellett bevételt jelentsen, illetőleg a saját intézményrendszerünk esetében pedig kiadás csökkentést eredményezzen. Ebben a helyzetben viszont hozzáteszem, mivel ugye a mostani városvezetés alatt indult el az üzemeltetés és a működés és ezért egy hosszú távú befektetés, egy hosszú távú megtérülést jelent, bár hozzátéve azt, hogy a befektetések közül az egyik leggyorsabban megtérülő forma, ennek is az ebből származó bevételek, illetőleg a kiadás csökkentések csak a következő évben fognak igazán jelentkezni, hiszen először még a hitel törlesztésével kell számolni, viszont ez hosszú távon jelenthet egy bevételt. Mi lett volna, csak költői kérdésként, hogyha ez nem most 2011-ben 2012-ben valósult volna meg, hanem ez már sokkal hamarabb. Nyilvánvalóan ez egy sokkal kedvezőbb helyzetet jelentett volna számunkra. 
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Ha így végigveszem ezeket a kérdéseket, amelyekben bevételeket lehetett volna termelni, illetőleg a kiadásokat csökkenteni, egy sokkal gazdaságosabb működést, üzemelést lehetett volna elérni. Az is hozzáteszem, hogy például a hulladékgazdálkodás körében, ugye mit nagyon örültünk annak, amikor egy hiányokkal küszködő ágazatot más tulajdonos megvásárolt és ezzel levettek egy gondot a vállunkról. Igen, de azt is látjuk, hogy más településeken már hosszú évek óta nyereségesen gazdálkodó hulladékgazdálkodási rendszerek működnek, máshol ebből komoly profitot lehetett képezni, nálunk sajnos ezt sem sikerült megvalósítani. Sok minden a jelen helyzetben, ezért azt kell, hogy mondjuk, hogy hozott anyagból dolgozunk és ezeknek a problémáknak a megoldását kell felvállalnunk. Összességében és itt a tényt szeretném kiemelni, hogy az előző képviselő-testületek működéséhez képest a jelenlegi költségvetés készítésénél egy sokkal szigorúbb, takarékosabb gazdálkodás valósul meg. Ennek eredmény az, hogy több százmillió Ft működési hitelt már visszafizettünk. De ha az elejére megyek a mondandómnak és a család példáját említettem, amikor fogyasztási hitelekkel, lakossági folyószámla lemerítésével, már mindent kimerített egy család és igaz, hogy vett televíziót meg rádiót meg porszívót, de már nincs tovább, amiből gazdálkodjon és ehhez képest mi arra a szintre jutottunk, hogy a család már visszafizette a fogyasztási hiteleinek a nagy részét és a lakossági folyószámlája nagy részét, akkor azt gondolom, hogy ilyen körülmények között azt is ki kell emelni, hogy valójában jó úton járunk. És amikor egy-egy példát kiemelünk a tekintetben, hogy miért történt pazarlás pl. a fürdő pályázattal kapcsolatban, miért történt terv készítése, akkor azt gondolom, hogy nagyon fontos azon túl, hogy a fürdőpályázat visszautasításáról vagy visszavételéről a támogatásnak nem tudom, azon túl azt is el kell, hogy mondjam, hogy annak érdekében viszont kell, hogy lépéseket tegyünk, hogy tovább fejlődhessünk. Hiszen az is lehet egy döntés, akár itt a példa a fürdő esetében, hogyha nem működik a dolog, márpedig tudjuk, hogy a fürdő esetében nagyon sok hiányosság, nagyon sok szakhatósági engedélybe ütköző dolog van, hogy akkor ebben az esetben be lehet zárni. Intézményeket lehet megszüntetni. Úgy gondolom, hogy Csongrád város lakosságának nem ez az igénye, nem ez a kérése és nekünk nem az feladatunk, hogy egyszerűen csak egy csődbiztos vagy egy végelszámoló módjára bezárjuk a kapukat és bedobjuk a kulcsokat a Tiszában, hanem annak a megoldását keressük, hogy ezeket hogyan lehet megmenteni, hogyan lehet fejleszteni, és hogyan lehet működőképessé tenni. Köszönöm szépen.
Dr. Kőrösi Tibor: Kiegészíteném alpolgármester asszony által elmondottakat néhány apró ténnyel. Ténylegesen máshogy folyik most a gazdálkodás, mint ahogyan ez idáig szokás. Erre a CSOTERM és a Közmű, egyáltalán a termálvizes projekt a legjobb példa. Szeretném mindenkinek felhívni a figyelmét, hogy itt közel fél milliárd Ft-ról beszélünk. Ez nem egy kicsi beruházás, tehát nem 3 millió Ft-ért áskálódtak néhányan 5 méter árkot, hanem majd fél milliárd Ft-ról van szó. Tudják, hogy mennyi a pótmunka ebben a félmilliárd Ft-ban? Nulla. Pedig ebbe azért belefért volna 1-200 millió, ha a régi nyomon haladunk. Nagyon simán belefért volna. Még több is, mert a föld alatt van, a kutya nem látja. Képzeljék el, nincsen benne pótmunka. A másik nagyon fontos gondolat, hogy arra térjünk ki alpolgármester asszony, hogy eszébe se jutott senkinek korábban az, hogy itt nem csak a lakosság érdekeit kell megvédeni az önkormányzatnak, hiszen több, mint 510 lakás fűtéséről van szó és jelen pillanat szerint, bár tudom, hogy a rezsiköltség őrült magas, de pontosan fele annyiba kerül a Bökényben a hő előállítása, mintha földgázzal történne meg. 
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Annyira nem gondolt senki arra, hogy ebben a lépésben valamit tenni kellene, hogy egyáltalán csináljunk valamit, hogy amikor mi 2010. őszén elkezdtük a tárgyalásokat a város részesedése ebben az egészben 25 % volt. Az hölgyeim és uraim a halottnak a beöntés. A 75 % mellett a 25 %-kal sokat labdába nem rúghattunk volna. Azért azt ne felejtsük el, hogy jelenleg 88 %-on állunk. Azért ez nagy dolog. Nem hagytuk magára ezt a dolgot, nem hagytuk magára a lakosságot, nem hagytuk magára a közintézményeket, itt spórolunk majd őrült nagyot a közintézményeknél, hanem egyáltalán eszünkbe jutott-e, az, hogy jó isten ha már hitelt veszünk fel, akkor tényleg fejlesztésre vegyük fel azt a hitelt. És ha már hitelt veszünk fel, akkor már ne másnak vegyünk fel, hanem vegyük a mi kezünkbe ezt az egészet és ha majd lejár majd a kölcsönszerződés, akkor ez pénzt fog termelni. Nekünk eszünkbe jutott. Így csináltunk a 25 %-ből 88 %-ot. Ha ezt nem csináltuk volna meg, akkor mindenki el tudja képzelni, hogy hol lennének mondjuk a távfűtés árai a Bökényben, mert akkor nincs beleszólásunk. Akkor lenne ugyan rezsicsökkentés 10 %-os, de nem mindegy, hogy minek a 10%-át csökkentik 10%-kal, így viszont uralni tudjuk a helyzetet és kezelni tudjuk a helyzetet. Ezt korábban senki nem tette meg, mert a 25 %-kal folytak a tárgyalások, amíg mi be nem jöttünk és fel nem vittük 88 %-ra. Emlékezzenek rá kedves képviselő-társaim, hogy még ott is úgy vettünk meg a több mint 30 %-ot, hogy sikerült az ár 1/3-át lealkudni. Hát hol van ilyen a világon. A régi szép időkben még inkább adtak volna még hozzá, mi meg lealkudtunk belőle. 
Gyovai Gáspár: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Nagyon sok minden elhangzott itt már az előzőekben. Alpolgármester asszony is utalt már nagyon sok mindenre itt a gazdálkodás területén. Én a legelején a vitának, amikor kialakult, hogy milyen folyamatos kötelezettségek, amire a polgármester utalt, jelentkeznek még az elmúlt beruházások alapján, valóban vannak olyan előre nem látható és talán még most sem látható olyan problémák vagy kiadások, amelyek még jelentkezhetnek. Azért nézzük meg, most lehet egymást hibáztatni, lehet az önkormányzaton belül is hibázókat keresni, amely már részben meg is történt, voltak is felelősségre vonások ugyanakkor, azért nézzük meg azt is, hogy a külső cégeknek mi ebben a felelőssége, illetve mit lehet ebbe tenni. Hogyan működik egy beruházás? Legelsőre is van egy projektmenedzser, aki mondjuk a mai vitának is az egyik fő részese lehetne, aki elszámolt, befogadták, majd végül kiderült, hogy az a fajta elszámolás befogadása megtörtént, egy utóellenőrzésnél kiderült, hogy nem is jó, nem szabályos, nem felelt meg. Tehát egy félig-meddig lezárt, befogadott beruházásnál utólagos vizsgálatnál derül ki, hogy nem jó. Azt gondolom, hogy a projektmenedzsereknél ilyen szempontból nagy a felelősség. Akár egy közbeszerzésénél egy közbeszerzést bonyolító cégnél is. Ezek mind olyan cégek voltak, akik az önkormányzat megbízása alapján vállalták el ezt a feladatot. Azt, ha jól körbenézzük, valóban lehet a mi felelősségünk, hogy mennyire választottuk ezeket a cégeket jól ki, vagy lehetett-e jobbat kiválasztani, vagy az a pályázati kiírás, ami akkor megvolt, hogy az ár volt-e a meghatározó, mert akkor igyekeztünk a legolcsóbb változatokat kiválasztani. Azt gondolom, hogy ez egy sokkal messzebbre mutató dolog, ami nem azt jelenti, hogy pillanatnyilag akár a költségvetési oldalunkat nézve ez jó dolog, mert ezek a költségek itt megjelennek, foglalkozni kell vele és valószínűleg ki is kell fizetni. Én arra szerettem volna utalni, hogy bizony ez egy olyan csapatmunka, akár a működésnél, az üzemeltetésénél, hogy lehet itt azt mondani, hogy folyamatosan nézzük, ellenőrizzük egyes cégeink, intézményeink hogyan működnek, de azért azt gondolom, hogy mindenkinek a saját maga területén kell elsősorban vizsgálni és megnézni azokat a 
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dolgokat, feladatokat, hogy hogyan lehet minél gazdaságosabban, minél hatékonyabban működni. Ezt nem lehet csak felülről, egy pontból nézni és akkor onnan vezérelni. Tehát ezért van az, hogy egy hosszú folyamat, amire alpolgármester asszony is utalt, egy hosszú, hosszú folyamat, egy hosszú szemléletváltás alapján kell az egész költségvetésünket, az egész működési költségeinket áttekinteni, akár a fejlesztési feladatokat is áttekinteni, hogy mi az valóban, amit fel tudunk vállalni, úgy tudunk felvállalni, hogy meg bírunk vele birkózni. A Szarka Ödön Járóbeteg Szakellátónak a felújítása itt többször elhangzott. Már akkor, amikor ez a beruházás elindult, már akkor voltak kérdőjelek, hogy valóban ez a beruházás mennyire fogja ezt teljes mértékben biztosítani, hogy maga a projekt illetve az elvárt feladat, hogy hogyan fog teljesülni. Ha visszaemlékezünk, akkor ott már rögtön az első probléma keletkezett, hogy mi kell, hogy ebbe a projektbe beletartozzon. Akkor a szakemberek azt mondták, hogy a szakhatósági dolgokat az orvostechnológiai szempontból nem kell vizsgálni, mert azt nem érinti, mivel épület felújításról beszélnek. Emlékezzünk vissza, lehetett itt azt mondani, hogy valaki ezt így tolta el vagy úgy nézte el. Már akkor vita volt és akkor azt mondta a szakhatóság szempontjából a szakemberek, hogy nem kell vizsgálni. Amikor a beruházás elindult, akkor volt itt elsőre, amikor azt mondták, hogy hát jó nem kell vizsgálat, de nem fog hozzájárulni a szakhatóság, hogy így kiadja az engedélyt. Lesz egy felújított épületünk, amibe nem fog majd működni a szakellátás, mert nem lesz hozzá engedély. Akkor kezdtük el az orvostechnológiai fejlesztést felülvizsgálni, kidolgozni és utána megvalósítani. Tehát ezek olyan dolgok voltak, amik azt gondolom szakmailag, akár a tervezőnek, a projektírónak, a tervezőnek mindenkinek látni kellett volna azt, hogy ebbe mi kell, hogy bele tartozzon és mennyire lehet ezeket szétbontani. Ebből természetesen már mindjárt jelentkeztek olyan pluszköltségek, ami sem akkor, sem utána is nehezen látható volt, hogy egyáltalán hol fog majd a vége megállni. Akkor foglalkozott vele a képviselő-testület. Amikor az átadáshoz ezeket az engedélyeket be kellett szerezni, akkorra természetesen ezeket meg kellett valósítani. Tehát bonyolult ez és azt gondolom, hogy nagyon nehéz megtalálni, hogy hol, kinek, mekkora ebben a felelőssége. Természetesen az elé én bármikor állok, hogy ha valamivel kapcsolatosan vizsgálat kell, legyen, mert azért, hogy minden egyes olyan részét biztosan, hogy meg lehet találni vagy közös felelősséget vagy személyeset. Volt ahol már meg lett találva, van ahol azt gondolom, hogy ez egy komplett felelősség is lehet, vagy kérdés, hogy felelősség vagy helyzet. Attól függetlenül még egyszer hangsúlyoznám, hogy maga a költségvetés szempontjából ez teher.
Dr. Kőrösi Tibor: A vizsgálat jó dolog, az utólagos vizsgálat még jobb dolog, de az az én költségvetésemen nem fog semmit sem javítani az ég egy adta világon. Az már összeomlik egy-egy ilyen 100 milliós tételnél. Sajnos ez a valóság.

Nagypál Sándor: Polgármester úr, Képviselő-társaim. Hát az alpolgármester úr említette, hogy itt már felelősségre vonás volt. Még nem volt, majd még eztán lesz alpolgármester úr. Én állok elébe annak a vizsgálatnak, amit mond alpolgármester úr, mert én is örülnék néki, ha kivizsgálnák. Lehet, hogy én is megszavaztam, de az alpolgármester úr akkor is ott ült abban a székben, nem mondhatják ezt a polgármester úrra. Ő nem ült ebben a székben. Az alpolgármester asszony nyilván elég komoly bizottságot vezetett. Lehet itt felelősöket megállapítani, itt még felelősségre vonás nem történt. Hiába mondja az alpolgármester úr. A fürdőfejlesztéssel kapcsolatban én nem azért vetett fel azt a 15 millió 800 valahány forint, lehet, hogy ebbe a vízminősítés 
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még nincs is benne, de az felelőtlenség alpolgármester úr, asszony, hogy egy olyan projektet adtunk be, ami a városnak semmi önrészt, vagy a cég, akivel beadatták nem vállal fel. Nem a fürdőfejlesztés ellen vagyok, most sem, meg akkor sem voltam. Most azt mondaná a polgármester úr, hogy szavazzon meg 100 millió kölcsönt, mert egy medencét meg kell építeni sürgősen, mert összeomlik lassan a fürdő. Be kell menni a rendelőbe, elmondtam már többször, hogy néz ki ez az egész épület. Megszavaznám két kézzel, de egy felelőtlen anyagot beadni, amit tudva való volt, hogy úgy sem lesz ebből semmi sem, ez kicsit furcsa. Polgármester úr azért én még nem kaptam egy két dologra választ. Nem kaptam az óvoda kintlévőségre, hogy mi ez az összeg. Egy óvodánál hogyan lehet ilyen összeg, meg a Városellátónál. Én tudom, hogy a kormány most átvállalja a városnak a tartozásait, de azt nem fogja átvállalni szerintem, amivel az intézmények tartoznak. Akkor mi lesz az önkormányzattal? Ha most volna pénzünk, odaadnánk neki tisztázza ki mindent, mert van rá lehetőség, hogy megkapjuk ezt a pénzt, de miből? 
Havasi Jánosné: Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselő-testület! Van 2-szer 1 percem, szeretném igénybe venni. Mégpedig azért, mert amit alpolgármester asszony elmondott abba van azért nagyon sok ……….(kazetta fordítás)

Nem tartozott Csongrád a legeladósodottabb települések közé, ezt tudjuk mindannyian. Nálunk sokkal eladósodottabb települések voltak jobbra, balra, fölöttünk, alattunk, oldalt, de hát nem akarok neveket említeni természetesen. Én még most jelen pillanatban azt mondom, hogy lehet, hogy nem volt az egy rossz húzás, mert így legalább az állam átvállalta. Azok mit nyertek, akiknek nem volt tartozása? Semmit. 
Dr. Kőrösi Tibor: De mit tudtuk mi még azt akkor?

Havasi Jánosné: Semmit. Jó. Polgármester úr sok mindent nem tudunk előre, a pótmunkát sem tudjuk előre. Ez is egy ilyen dolog, sajnos.

Dr. Kőrösi Tibor: Nem túl felelős gondolkodás, ne haragudjon képviselő asszony. Honnan tudta azt akkor, egy évvel ezelőtt nem tudta.

Havasi Jánosné: Nem, azt akartam és közbevágott, azt akartam mondani, hogy valóban jelentős hitelállománya van az önkormányzatnak, volt az önkormányzatnak. Nem ezzel volt a baj. A baj ott volt talán, hogy annak a felhasználásnak a szerkezete, tehát ezzel volt a probléma. Amit a polgármester úr kihangsúlyozott. Ebbe volt probléma. Ebbe pedig azt gondolom közösen döntöttünk annak idején, amiről testületi döntés van. Nem költ itt senki a saját szakállára semmiféle pénzt. Ugyan így, mint most képviselő-testületi döntések vannak ezek mögött.

A következő. A CSOTERMET az előző testület indította, nyilvánvalóan közbe jött egy választás, volt egy állapot akkor utána történtek tárgyalások, eljutottak a mai szintig. Hála a jó istennek, így van. Ezzel együtt vetődik fel egy kérdés számomra. A sajtóból értesültem, hogy 4,5 millió Ft-os támogatást adtak az önkormányzatnak vagy kapott az önkormányzat a távfűtés, rezsicsökkentés költségeink kiegyenlítésére. Több megyei város is meg volt említve, közöttük Csongrád is 4,5 millió Ft. Ezt ki kapta? Az önkormányzat, mert önkormányzatokról volt szó, vagy a CSOTERM vagy a Közmű Szolgáltató? 
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Alpolgármester úr! Azon csodálkozok, amit elmondott. Erről nem szoktak beszélni a polgármester úrral? Mert most úgy mondta el, mint egy új dolgot. Ezek tények voltak és valóban igaz és tényleg így történtek. Erről a polgármester úrral nem szoktak beszélgetni? Nincs messze az iroda. Könyörgöm, tájékoztassátok egymást. Tájékoztassa alpolgármester úr azokról a dolgokról, azokról a körülményekről, amelynek Ön komolyan és vezető, városi politikusként tagja és részese volt. Adjon információt a polgármester úrnak, hogy miből adódnak azok a problémák és miből adódtak azok a többletkifizetések, amelyekről most itt szólt.

Dr. Kőrösi Tibor: Elnézést kérek. Alpolgármester úr itt a saját véleményét mondta el. Ez nem egyezik meg mindenben az én véleményemmel.
Havasi Jánosné: Ez érdekes.

Dr. Kőrösi Tibor: Ő a véleményét mondta el nyilván és ezzel egy picit nem cáfolni akarja alpolgármester úr által elmondottakat és azt sem, amit Ön mondott, de szerintem mindannyian igazat fognak adni nekem és nem bántani akarok senkit. Sőt ha úgy tetszik, akkor magamra veszem a felelősséget. Mindig a polgármester tudja az adott ügyhalmazról, nem a konkrét kis ügyecskéről, hanem a halmazról a legtöbbet. Természetesen a Képviselő-testület dönt, de azt ugye belátjuk valamennyien, hogy dönteni csak arról lehet és úgy lehet, ha az elő van készítve. Senki nem tudja annyira részletesen, mint az, aki előkészítette a döntést. Ezt gondolom nem nehéz belátni. A döntés előkészítésben általában a polgármesternek kell rendelkezni a legtöbb információval, mert rengeteg segítője van. Van a Hivatal, külsős szakemberek egyebek. Ha ezek jók, mondjuk a külső szakemberek, akiről éppen alpolgármester úr is beszélt, nem a jó külső szakember, csak a szakemberről beszélt. Ezek éppen nem voltak jók egyébként. Akkor a polgármesternek könnyű dolga van. A polgármester a testület elé hozza a döntést egy kétoldalas előterjesztés formájában. Ha van kérdés, bizottsági üléseken, ahol lehet válaszol. Azt mindannyian belátjuk, hogy azért a polgármester irányítja az adott önkormányzat életét, működését az adott település működését, ha nem is közvetlen, de közvetett eszközökkel, egyszerűen azért, mert az ő kezében van a legtöbb információ, még ha részinformáció is. Ennél fogva, amit alpolgármester úr, vagy akár Ön is képviselő asszony elmondott, ez még lehetne is így. Csak sajnos nem így van. Nem így van, mert mindannyian tudjuk, hogy például egy beruházásnál és ezt a bizottságon is elmondtam, ha egy beruházásánál, mondjuk legyen 300 millió Ft-os a beruházás, öt ajánlat van, ebből négy 301, 302, 305, 300 millió Ft és egy 280 millió Ft, akkor hogyha akarom utánanézek, ha akarom nem nézek utána és azt mondom, hogy nyert a 280-as, mert ő kínálta a legkevesebbet. Nincs is ezzel semmi gond, legyen így. Csak a 280 milliót szoktuk még megfejelni másik 50 millió pótmunkával. Ez már mindjárt 330, már nem ő volt a legolcsóbb, hanem a legdrágább és utána három év múlva még ráteszünk másik 50 milliót. Na így vagyunk már 380-nál. Hát itt van annak a felelőssége, aki a döntést előkészíti. Itt van a felelőssége annak, aki nem szól esetleg a képviselő-testületnek, vagy nem úgy szól, vagy a képviselő-testülete magának, hogy nem ismeri fel, hogy emberek lehet, hogy ez a legolcsóbb, de nem biztos, hogy ez a legjobb. Vagy itt van a felelőssége a képviselő-testületnek, hogy amit fejlesztésnek mondunk, vagy működési hitelnek mondunk, hogy milyen jó lesz, vegyük fel. Az lehet, hogy ma segít, de nem fogja le akár a polgármester kezét vagy akár a polgármester a képviselő-testület kezét, mert azért ez viszont is működnie kell, hogy ez rossz irány, mert jövőre már ezt a működésre felvett pénzt vissza kell fizetni, a 
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kamatait is vissza kell fizetni és mert már az idén is felvettünk pénzt rá, jövőre is pénzt kell rá felvenni. Tehát felveszünk még hitelt, aztán felveszünk a hitel törlesztésére még hitelt, aztán a kamatra hitelt. Egyszer kellett volna valakinek azt mondani, emberek mikor lesz ez mind kifizetve. Képviselő asszony Tamáskodok, hú de rossz hasonlat ez, ellentmondok, mert arról, hogy vissza lesz fizetve, illetve az állam konszolidálni fogja az önkormányzatokat, nyilván, nemhogy 2010-ben nem tudtunk, 2008-ban nem tudtak, 2012-be se tudtunk, de én megkockáztatom, hogy még 2013. augusztusában sem, ez most volt néhány hónapja, hogy az állam legalábbis a jelenlegi hírek szerint, teljes egészében konszolidálja a településeket. Ezt nem lehetett előre tudni, ez olyan, mintha tudom azt az öt számot a hétvégén, akkor milliomos vagyok már pénteken. Sajnos nem tudom.
Dr. Pap Gabriella: Én az előző mondandómban is azt fejtettem ki, azt hiszem alpolgármester úr is ebbe az irányba terelte a mondandóját, hogy nyilván amilyen döntést a képviselő-testületben, mint képviselő hoz, azért vállalja mindig a felelősséget. Ugyanakkor az, hogy mindig a kollektív felelősség mögé bújtatunk egy-egy rossz döntést, azért azt gondolom, hogy azt azért elég nehéz elfogadni tekintettel arra, hogy mindig az adott ciklusban az adott képviselő-testületületi munka során egy városvezetés határozza meg a város irányát, fejlődését, gazdálkodását, működését, ami mögött van egy szakmai segítség, nyilván a Hivatal részéről és az Intézmények részéről. Ehhez képest azt kell, hogy mondjam, hogy amikor arról beszélünk és képviselő asszony felhozta szóba, hogy szerkezetileg lehet, hogy nem jól került elosztásra a pénz, azért emlékezzünk arra, amikor folyamatosan és most kimondom a Közmű Szolgáltató cég korábban a Vízmű Kft. esetében nem tudtunk semmiféle eltérő döntést hozni, mint azt, amit ide elénk tettek anyagként a működésre vonatkozóan. Azt is hozzáteszem, hogy még átvilágítást is folytatott a képviselő-testület az irányba, hogy hogyan lehetnek talán változtatni annak az üzemeltetésén, működésén, de az előző ciklusokban egyszerűen nem történt változás, nem tudtunk előrelépni. Most szerencsére, azt kell, hogy mondjam, hogy a jelenlegi városvezetés alatt végre sikerült megtörni a jeget és az eddigi veszteséges üzemeltetésből a tavalyi évben nyereségessé változtatni. Azt hozzáteszem sajnos zárójelben, hogy éppen az ezáltal nyereségessé váló iparágunkban, éppen most következett be egy jogszabályi változás, aminek következtében ez a bevételi forma, elmegy tőlünk, tehát ennek a bevételével már nem tudunk számolni. Az sovány vigasz, hogy kimutattuk, hogy lehetett volna ez nyereséges hosszútávon.
A másik, amit itt képviselő asszony említett a CSOTERM Kft-vel kapcsolatban. Két dolgot szeretnék mondani, az egyik rövidebb és egyszerűbb. Ami támogatási formában, fűtés, távfűtés körében a kormányzat részéről érkezik, az konkrétan a távhőszolgáltatás kompenzációja és ezen belül is a lakossági távhőnek a kompenzációja, tehát ezt nyilván a távhőszolgáltató, a Közmű Szolgáltató Kft. kapja meg. Természetesen 100%-os önkormányzati tulajdonú cégként. A CSOTERM Kft. az hőmennyiséget értékesít, ad el a távhőszolgáltató cégünk számára egy fix államilag meghatározott áron. Tehát abban kompenzáció, támogatás nincsen. Ezzel együtt mégis nyereséges tud lenni a mai napig a rendszer. 

A másik dolog, hogy a CSOTERM Kft. előzményeiről azért annyit elmondanék, hogy 2010 őszén mi egy olyan állapotban kaptuk meg ezt a CSOTERM Kft-ét, amikor közel 70 %-os tulajdoni hányadban magántulajdonban volt még ez a cég. Ne felejtsük el, hogy azóta 88 %-ban önkormányzati tulajdonúvá vált, illetőleg egy elnyert 36 %-os KEOP támogatás reménye ott állt, hogy a támogatási szerződés már aláírásra 
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kerülhetett, viszont a fennmaradó 64 %-os beruházási költség, tehát ha egy 500 milliós beruházásnál beszélünk 64 %-os  beruházási költségről, ennek a finanszírozása nem volt megteremtve. Tudjuk azt, hogy közben volt egy gazdasági válság, a bankok hitelt nem kívántak nyújtani és ilyen körülmények között kezdtünk el tárgyalni, amikor már előzőleg az egyik bank már 2010. év elején olyan ajánlatot tett, ami elfogadhatatlan volt az önkormányzat számára. Tehát gyakorlatilag, hogyha azt mondhatom, hogy a 24. órában voltunk e tekintetben is, hogy ez a pályázat, úgymond visszaugrik és nem sikerül ebben eredményt elérni, ebből a sírból hoztuk vissza ezt az egész történetet. Tehát mindaz, ami eredmény és pozitív eredmény az már kifejezetten és kizárólagosan ennek a képviselő-testületnek és ennek a városvezetésnek köszönhető. A továbbiakban még arról szeretnék szólni, hogy a fürdővel kapcsolatban felelőtlenség. Hát én azt mondanám, hogy felelőtlen egy ilyen felelőtlen kijelentés, tekintettel arra, hogy azért az előző ciklusokban emlékszem jó pár olyan beruházási ötletre, amire készült terv, többek között a fürdővel kapcsolatban is, ami a polcnak, a szekrénynek készült. Illetve volt olyan pályázat benyújtás, konkrétan a fürdővel kapcsolatosan és ezt ne a képviselő-testület hibájaként rójuk fel, de ma már utána kutatva az eseményeknek tudjuk, hogy olyan pályázatra került benyújtásra a fürdő pályázat, ami pályázatnál el sem indulhatott volna Csongrád Város Önkormányzata, fürdője pályázni, mivel a vendégszám, a látogatói létszám feltételének a pályázat kiírása szerint nem feleltünk meg. És egy ilyen pályázatra terv készült, ilyen pályázatra megvalósíthatósági terv készült és egy ilyen pályázat testületi ülésen, az, hogy beadjuk a pályázatot egy ilyen pályázat, testületi ülésen megszavazásra került. És beadtuk a pályázatot. Aki beadta, az tudta, hogy nem fog nyerni, nem nyerhet, mert a pályázati kiírásnak nem felel meg. Ez a felelőtlenség, nem pedig az, amit mi próbáltunk. Egyébként úgy gondolom, hogy az sem volt titok, talán nyílt titokként aposztrofálhatom, hogy természetesen mi is, a továbbiakban is próbálkozunk kormányzati, állami segítséget kérni ahhoz, hogy ez a pályázat létrejöhessen. Azt is hozzáteszem, hogy én magam, személy szerint továbbra is kiállok azon álláspont mellett, hogyha netán ennek a pályázatnak a lehetősége elszáll, akkor keressük a lehetőségeket, hogy továbbiakban is ezt a fürdőt, ezt a fejlesztés megvalósíthassuk, ugyanis még egyszer el kívánom mondani, nem öncélú fürdőfejlesztésről beszélnünk, tekintettel arra, hogy a termálvizünket, amely a fűtési rendszerhez nélkülözhetetlen, elengedhetetlen azt a termálvizet el kell helyezni, gyógyvízként való minősítési folyamata az utolsó fázisában van. Olyan lehetőségek előtt állunk, amit egyszerűen nem szabad elszalasztani és olyan munka áll mögöttünk és ennek költségei is, amit nem szabad, hogy elpazaroljuk és ennek érdekében mindent meg fogunk tenni a továbbiakban is, hogy ez a fürdőfejlesztés megvalósulhasson. Köszönöm!
Dr. Kőrösi Tibor: Két dolgot szeretnék hozzátenni, nem riogatásképpen. Egy, nem hiszem, hogy az felelőtlenség lenne, ha valaki nyert félmilliárd forintot, kötelezettségek nélkül, ugyanis ezt a félmilliárd forintot úgy veszem észre, hogy egyre többen vannak, akik már azt szeretnék, hogy elbukjuk. Ha esetleg elbuknánk, akkor nekünk semmibe nem került. Lehet azt mondani, hogy de tervekbe. Alpolgármester asszony árnyaltan, de én nyíltan kimondom, fogalmazott az imént, innentől nem azt jelenti, hogy vége a fürdőügynek. Megyünk utána. Ha az ajtón kidobnak, ablakon bemászunk eset. És, hogy ennyire nem engedjük el, jelzi az a tárgyalás, amely valóban hivatalos tárgyalás és nem egy kocsma mélyén megyünk el beszélgetni három sör között. Egy, kettő, ami ennél sokkal fontosabb a fürdőt illetően, senki se felejtse el, ha a fürdőberuházás nem valósul meg, erre utalt alpolgármester asszony, akkor a Bökényből az emberek 
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pánikszerűen el fognak költözni. Ugyanis, a használtvízzel valamit csinálni kell. A fürdő Csongrádon nem csak fürdő, annál sokkal több. A fürdő a lehetőség arra, hogy ezt a használt melegvizet elhelyezzük valahová. Ha nem tudjuk elhelyezni, akkor ezek már nem mi leszünk, hanem a következő testület, amik lehetünk akár mi is, de akkor valakinek a nyakába szakad egy 300 millió Ft-os kútfúrási probléma. És ez nem azért van, mert mi elrontottunk valamit, ez azért van, mert a Bökényt, réges rég egy kúttal fűtjük és most olyan szabályok vannak, mely szerint ezzel természetesen valamit kezdeni kell. Két mentség van. Egy, egyenlőre, hogyha mezőgazdasági hasznosításra alkalmazzák, na most ennyi vizet nem tudunk hová mezőgazdasági hasznosításra alkalmazni. Kettő, hogyha a fürdőben használjuk el. Értelemszerű a fürdőnek a választása. Ezt a legegyszerűbb gondolkozásban is be kell látni, hogy itt a fürdő már nem arról szól, hogy elvigyem az unokáimat a fürdőbe fürödni, melegvízbe, hanem arról szól, hogy a Hársfa 55. 4. emelet 11. alatt valaki ne fizesse a gatyáját a fűtésre, mert természetesen a kút fúrása onnantól kezdve beépül a melegvíz árába. Na emberek, akkor szabadul el a pokol. Akkor szorozzák meg kettővel azt, amit most fizetnek a rezsiért. Az lesz az iszonyatos. Akkor ezek után érdemes megnézni azt, hogy mindegy, hogy mit beszélnek Szentesen, de hogy itt ezek az idétlenek mit küzdenek Csongrádon a fürdőért, mert ezért is küzdenek. Jelen tudomásom szerint egyikünk sem lakik a Bökényben, tehát nem azért küzdünk, mert mi szeretnénk magunknak olcsó fűtési lehetőséget, legalábbis hárman itt nem, de akkor is küzdünk. Itt nem csak a fürdőről van szó, ezt kell, hogy megértse valaki, hanem 510 család, nem ember, rezsiköltségeiről, a megfizethetetlenségről, vagy arról, hogy most még éppen meg tudják fizetni, de már most se nagyon. Ez a vége. Ezért csináljuk ezt a fürdőt.
Murányi László: Én megszavazom ezt az előterjesztést. Nincs evvel kétségem. Engem egy dolog zavar, ami ki is ütötte a biztosítékot. Ebbe a terembe négy ember van, az élén a polgármester, aki 2010 előtti dolgokban, amiről beszélünk, nem vett részt. Mi többiek, mindannyian részt vettünk. Közülünk egy ember az alpolgármester úr döntéshozóként vett részt ebben 12 éve. Soha senkiről nem tételezem fel, sem a pulpituson sem itt közöttünk, hogy nem akarja a legjobbat. Nem hiszem, túl az eskün, nem hiszem, hogy nem mindenki a legjobbat akarja kihozni a dolgokból. Az, hogy egy-egy képviselő, és ezt megkapjuk kritikánként, régi képviselők, újak mindenki, különösen a régiek, hogy miért nem tettél ezért, miért nem tettél azért. Azt mindenkinek nem lehet elmondani, hogy a képviselő mit tudott, mit nem tudott, bizonyos döntések előtt. Ezért jó volt hallanom, amit az előbb hallottam, hogy végül is a polgármesternek kell kiadnia az anyagot, ő hozza össze a stábot, ergó felel érte, amit az asztalra tesz. Élvezi a jóért a dicséretet, de felel a rosszért, amiért majd szidják. Ez így van, de ez normális dolog is. Az ellenben kiverte a biztosítékon nálam, hogy ebbe a pillanatban polgármester jogosan sorolja fel mi került a nyakába, akkor Gyovai Gáspár alpolgármester úr, aki 12 éve ott ül, meg akarja ezt magyarázni. Ezt nem lehet megmagyarázni. Alpolgármester asszony szintén közöttünk ült, de nem azon a helyen ült, nem döntéshozóként, bizottsági elnökként a legutolsó ciklusban, ráadásul jogi bizottság elnöke volt, biztos, hogy sok olyan konzultációra kerülhetett sor, nem került sor, de hát együtt voltunk, nem tudom, hogy végül is, ő nem ült a csúcsban benne. Fel nem tételezem, még egyszer mondom, egyik elődjéről sem, hogy nem a legjobbat akarta. Az, hogy valami nem jól sikerült, ilyen van, be lehet vallani, lehet azt mondani, hogy elnézést kérek, bár olyat sem láttam még az elődjeinél, hogy valakire áthárította volna ezt. A becsületére legyen mondva az elődöknek, tehát nem hárította át senki, hogy te vagy érte a hibás, így sikerült, úgy sikerült. De akkor meg van itt egy kollektív 
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dolog, ami felvetődött. Bizonyos rossz dolgokért, ki, hogy, s mint felel. Egyáltalán mi értelme van ennek? Annyi értelme mindenféleképpen van ennek, hogy egyfajta konzekvenciát a jövőre nézve le kell vonni, akár a fiataloknak, akár nekünk, bárki, akit a nép megválaszt és ide bekerül, hogy mit, miért, hogy felelünk. A pulpituson ülőknek is van egyfajta, egyrészt jó, hogy ez elhangzott, hogy lehet, hogy egy kicsit többet kell megosztani. Valamilyen más szinten, mert az se jó, hogyha akkor megyünk a képviselők elé bizonyos dolgokkal, amikor …………. állapotban van, itt a fürdő esete. Adja a jó isten, hogy sikerüljön és remélem, hogy sikerül. Azt hiszem, hogy mindenki reméli, hogy sikerül. És amikor ajtón meg ablakon kidobnak, bemegyek rajta, ez teljesen természetes dolog és talán sikerül is, hiszen nem kell ezt magyarázni, kell ez. Én azt gondolom, hogy mindenki így gondolja. Az is biztos, hogy bizonyos részletekbe nem lehet beletenni minden képviselőt, minden fázisba, ez képtelenség. Isten tudja hány tárgyaláson keresztül megy egy-egy dolog, mire eljutunk végre a küszöbig, vagy az ajtóig, ahonnan lehet, hogy mégis kidobnak. Tudnunk kell, hogy ez így van és ez a normális. Én nálam még egyszer mondom, inkább az és ne haragudjon alpolgármester úr, nem személyeskedek, de azt nem tartom korrektnek, egyikünk itt közülünk a régiek közül nem mondott ilyet, hogy megpróbálta volna megmagyarázni úgy, ahogy hallottuk Öntől vagy tetőled, polgármester úr ez így volt úgy volt, nem normálisak a dolgok így. Benne vagyunk, akkor meg kell tenni mindent és nem megmagyarázni. Csupán ennyit akartam hozzászólni. 
Dr. Kőrösi Tibor: Köszönöm szépen Képviselő Társaim, mivel nincs több egyéb kérdés, vélemény, én lezárnám, viszont a válaszadás jogát, hiszen Nagypál Sándor képviselő úr részéről voltak kérdések, gazdálkodási iroda, irodavezető asszony parancsoljon, az óvoda és a Városellátó Intézmény, ha jól emlékszem.

Vargáné Török Ágnes: Köszönöm szépen a szót, Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt Képviselő-testület. Az óvodákkal kapcsolatban ez a 3.858.000 Ft, ez nem kintlévőség, hanem szállítói tartozás. A Polgármesteri Hivatal többé-kevésbé egy-két millió Ft eltéréssel, időarányosan kifinanszírozott minden intézményét. Sajnos az óvodákat még túl is finanszírozta és ennek ellenére van még ennyi kintlévősége. Ez arra utal, hogy nem tartották be a gazdálkodási szabályokat és az előirányzatokat, viszont egy dolog szolgál mentségükre a szeptemberi pedagógus béremeléssel kapcsolatban pótelőirányzatot fognak kapni és én nagyon remélem, hogy előbb utóbb ez az előirányzat, hogyha az év hátralévő részében takarékoskodnak, akkor helyre fog állni. Ez az összeg, ezt jelenti.

Dr. Kőrösi Tibor: Tehát lefordítva azt mondja irodavezető asszony, hogy nincsen a városnak tartozása az óvodák irányába.

Vargáné Török Ágnes: De az óvodáknak a szállítók felé igen.

Dr. Kőrösi Tibor: A kellő finanszírozást ezek szerint és itt azért kérem, hogy mindenki vegye tudomásul, esetleg kicsit mosolyogjon és bólintson, hogy ez azért egy nagy dolog jelen helyzetünkben, megkapták az óvodák, nincs kevesebb pénzük miattunk, amiért kevesebb pénzük van az a bér emelkedése, amelyet év elején nem tudtunk számolni. Honnan is tudtuk volna, ezt mindenki be tudja látni, ennek megint csak örülünk, de tekintettel arra, hogy egy adott mennyiségű pénznek az előírtnál nagyobb részét költötték el bérre, hála a jóistennek, ezért valahonnan hiányzik ez az összeg, az 
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a mennyiség, ez megjelenik szállítói tartozásban, de ezt minden bizonnyal, hiszen a pedagógus béremelés, az életpálya program, az mindenkinek jó dolog, ezt pótolni fogjuk. Ennyi. Tehát nem arról van szó, hogy alul volnának finanszírozva az óvodák. Ezt finoman megjegyzem, hogy jót akarunk, ha még eddig nem derült volna ki. Mi mindig megpróbáljuk a legjobbat az intézményeinkkel és nem átverés van és nem kiéheztetés. Amit lehet azt beletettünk és amit kell.
Vargáné Török Ágnes: Nagypál Sándor képviselő úrnak mondanám szintén itt a Homokhátsággal kapcsolatos problémát, hogy tulajdonképpen minden egyes dokumentum itt volt a testület előtt, amely ebben a témában született, azon a bizonyos testületi ülésen, ahol ugye arról döntöttek, hogy ütemezett visszafizetésre kerül ez az összeg. Amennyiben képviselő úr szeretné, igényli, az irodán ezek a dokumentumok rendelkezésre állnak, én nagyon szívesen előveszem őket, megmutatom őket, nincs benne semmi félrevezetés, nincs benne semmi új dolog. Ugyanazok a papírok vannak ezzel kapcsolatban, melyek itt is voltak a testület előtt, valószínű, hogy ez a szám valamiféle elszólás vagy félreértés eredménye. Elővesszük a papírokat és meg tudjuk mutatni. 

Dr. Kőrösi Tibor: Városellátó.

Vargáné Török Ágnes: A Városellátó, de ugyanakkor itt még Havasi Jánosné képviselő asszony hozzászólására szeretnék reagálni, amikor is összehasonlította a tavalyi háromnegyedévet az idei háromnegyedévvel. Ez nem összehasonlítható, ugyanis akkor még a Szociális Ellátások Intézménye még a Kistérségben működött, most viszont már az ő kintlévőségét egy az egyben áthoztuk. Hozzáteszem, hogy a Szociális Ellátások Intézményéhez a Kistérségi működés alatt a város soha nem járult hozzá támogatással, átadott pénzeszközzel, nem úgy, mint az iskolák esetében. Ha ezt korábban megtette volna, akkor valószínű, hogy ez a kintlévőség ma nem ekkora lenne, hanem sokkal kisebb összegről beszéltünk volna. Nem hasonlítható össze az év végével sem ez a kintlévőség, hiszen akkor 81 millió Ft volt, amely december 31-ei állapot már azt az állapotot tükrözi, amikor is 79 millió Ft ÖNHIKI-t kapott az önkormányzat a két ünnep között. A két ünnep között itt lázas utalások folytak annak érdekében, hogy a kintlévőséget december 31-ei állapotra nézve minél inkább leszorítsuk és ez az összeg, már ezt tükrözi. Ha a két összegből, ez az ÖNHIKI-t és ezt az 51 millió Ft-tot, amely a Szociális Ellátások Intézményét terheli kivesszük, akkor megállapítható, hogy ez az összeg továbbra is csökkent nem pedig nőtt. Tehát nem halmozódott továbbra. 
Dr. Kőrösi Tibor: Ha az almát az almával hasonlítjuk össze és nem a körtével, akkor kijön, hogy ez az alma nagyobb és pirosabb, mint tavaly volt.

Vargáné Török Ágnes: A Szociális Ellátások Intézménye nélkül és ÖNHIKI-vel nem nőtt tovább ez az összeg, összehasonlítható. Természetesen ez nem oldja meg azt a problémát, amelybe most vagyunk. Nevezetesen, hogy a Szociális Ellátások Intézményének a kintlévősége 51 millió Ft és ez most már innentől kezdve az önkormányzat feladata lesz, hogy ezt a kintlévőséget hogyan tudja áthidalni, hogyan tudja csökkenteni és a következő évi költségvetésben, igen tartozást, köszönöm szállítói tartozást, hogyan tudja csökkenteni és a következő évi költségvetésben erre milyen megoldások születnek. A most beadott ÖNHIKI maradjunk ennél a 
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kifejezésnél, pályázatban természetesen figyelembe vettük az ő rezsijével kapcsolatos számláit. 

Dr. Kőrösi Tibor: Elnézést irodavezető asszony és mindannyiuktól elnézést kérek, de Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő asszony. Gyorsítsunk? Mindenkinek elmondunk mindent, ha kell írásban leírjuk. Szerintem kellőképpen megvilágítottuk. Az almát össze tudtuk az almával hasonlítani. A körtét a körtével, de ez nem azt jelenti, hogy ne legyenek kérdések, csak egy picit rövidebben. Én innentől kezdve meg sem szólalok, tehát ezt magamra én már mindjárt kötelezően veszem.

Vargáné Török Ágnes: Csak annyit, hogy gyakorlatilag a likviditási problémáját a Városellátónak nagy részben a Szociális Ellátások Intézménye okozza, bármennyire is nem szeretném az intézményt megsérteni és tudom, hogy ezt nagyon rosszul szokta tolerálni és nagyon rossz ezt hallani, de tulajdonképpen az ő étkezési számlái miatt van a Városellátónál kintlévősége. Nem szeretném a Városellátót mentegetni, mivel ezen túl is van neki szállítói tartozása is és kintlévősége, amely a Városellátó felelőssége és feladata, hogy ezeket beszedje, illetve kifizesse. Azt gondolom, hogy erre ez az ÖNHIKI ad egy részt valamelyest, amiben nagyon bízunk természetesen, ad megoldást illetve a jövő évi költségvetés tervezésekor kell másként tervezni és a rendelkezésünkre álló pénzeszközből a Szociális Ellátások Intézményének is most már támogatást kell nyújtani. Lehet, hogy úgy, hogy mindenkinek kevesebb jut, de a Szociális Ellátásoknak is kell, hogy jusson és akkor csökkenthető ezek a számok, amelyek itt vannak. Köszönöm szépen.
Gyovai Gáspár: Figyelembe véve polgármester úr kérését, két mondat lesz. Murányi képviselő úr személyesen megszólított, hogy én mióta ülök itt ebben a székben. Azt gondolom és nem mentegetőzés, de azért tegyük helyére. A fejlesztési akarat, szándék iránya, nagysága az testületi döntés, azon belül az alpolgármester ha kap feladatot, amivel megbízzák természetesen azért felelős. Én vállalom is minden egyes ezen belül személyes döntésemért a felelősséget és vállalom, ami ezzel kapcsolatos. Az, hogy most mely dolgok, hogyan alakultak, azt gondolom, hogy egy személyben énrám azért mert én 12 éve itt vagyok, nem róható. Természetesen még egyszer mondom, ami döntést én hoztam, azért vállalom a felelősséget. Köszönöm.

Havasi Jánosné: Amit én elmondtam az a 2012. szeptember 30-ai állapot volt. Abban valóban nem volt benne a Szociális Ellátások Intézménye, de az ÖNHIKI az év végi eredményben volt benne, nem pedig a háromnegyed évesben, tehát ha így nézzük, ugye érthető, amit én mondok. 

Dr. Kőrösi Tibor: Érthető.

Havasi Jánosné: Irodavezető asszony más szemszögből is megvilágította ezt a kérdést, de innentől kezdve azt azért tudni kell és látni kell ha az 51 millió Ft-ot leveszem most szeptember 31-ig, azt vegyük le, akkor is több a kintlévőség, mert akkor 120 millió, százhuszon valahány millió forint, tavaly pedig 105 millió Ft volt szeptember 30-án. Az ÖNHIKI az egy másik kérdés, az ugye jött a IV. negyedévre. Most is jöhet a 70 millió Ft és akkor körülbelül jól leszünk.
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Dr. Kőrösi Tibor: De már megint össze tetszett mosni két dolgot, hogy most is jöhetne. Maradjunk annyiba, hogy az egyiket már közös megállapodással levágtuk az ÖNHIKI-t. Tehát itt már nem 70 millió eltérésről van szó, hanem csak 20-ról, de az sem igaz, ebben a formában. 

Vargáné Török Ágnes: Ez azért nem igaz, mert tavaly kétszer kaptunk ÖNHIKI-t. A 79 millió az az év végén volt, tavaly a nyáron is volt elbírálás, utána, ha emlékeznek rá szeptemberben beadtuk, mert kétszer lehetett beadni az akkori szabályok szerint, csak az őszi hónapokban nem bírálták el, hanem a szeptemberi és novemberi beadást egyszerre bírálták el és így kaptunk a két ünnep között 79 milliót.

Dr. Kőrösi Tibor: Emlékezzenek rá, hogy tavaly nagyon jó évünk volt. Kétszer adtunk le ÖNHIKI-t, mind a kétszer a megyében mi nyertük a legtöbbet. Képviselő asszony innentől kezdve akkor teljesen tisztába raktuk a kérdést. Magyarul jobban állunk, mint tavaly. Most már ezt a két számot mondja el, én tudom, hogy véletlenül tévedett és semmi szándékosság nem volt a kiinduló pontnál, finoman fogalmazva kettő igen jelentős tételt el tetszett felejteni és így ennek eredményeként azért kijön az, hogy higgye el, jobban állunk, mint tavaly. Én ezzel semmi mást nem akarok, semmit sem akarok, szeretni szeretnék valamit, azt, hogy egyszer végre mindenki ismerje el, hogy itt komoly szakmai munka folyik, amely szakmai munkát nagyon sokban külső tényezők befolyásolnak és ennek ellenére megyünk, haladunk előre. Ez a haladunk előre, azt jelenti, hogy jobbak az eredmények, mint tavaly. Dehogy is nem, most akarom bebizonyítani, hogy jobbak az eredmények, mint tavaly voltak. Azt ígértem, hogy nem beszélek. Senki sem beszél. Még a gazdasági iroda szeretne beszélni? De nagyon röviden.
Vargáné Török Ágnes: Bocsánat, 119.583.000 Ft ÖNHIKI-t kaptunk tavaly egész évben, ami azt jelenti, hogy 40 millió Ft-ot kaptunk a nyáron valamikor június elején a köztisztviselői napon tudtuk meg és 79 millió Ft-ot kaptunk év végén. 

Dr. Kőrösi Tibor: Tehát ha azt a 40-est levonjuk, akkor már mindjárt kijön, képviselő asszony 20 millió Ft-ot látott, de erre itt van 40 millió ÖNHIKI, 20-al beljebb vagyunk. Ezt már senki nem érti rajtunk kívül. Higgyék el, hogy jobbak vagyunk, mint tavaly, higgye el képviselő asszony, de leírom ha kell. Higgye el nekem, hogy jót akartunk. Köszönöm szépen. Szavazni fogunk.

Aki elfogadja mindezek után e kimerítő, vagyunk 7-en, aki nem fogadja el, 0 nem és 2 tartózkodással elfogadtuk.

Vargáné Török Ágnes: ……….. (mikrofon nélkül)

Dr. Kőrösi Tibor: Elfeledkeztünk 101 millió Ft-ról. Lezártuk a vitát. Nem látok a jövőbe, írásban megadja a választ igazgató úr.

Vitát lezártuk, a Városellátó tartozására rámutattunk, az óvodák tartozására rámutattunk, itt van megint az óvodák példája, hogy ki van finanszírozva, de ezt kellene terjeszteni. De jó volna, ha erről tudnának az emberek, hogy nem éheztetjük az óvodásokat, hanem mindent odaadunk.

Szó szerinti jegyzőkönyvrész vége!
28

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

164/2013. (XI.8.) önkormányzati

09-5365-1/2013.
H a t á r o z a t

A Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Tájékoztató a 2013. évi költségvetési gazdálkodás I-III. negyedévi helyzetéről” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
A Képviselő-testület az önkormányzat I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 
Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Képviselő-testület tagjai

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Polgármesteri Hivatal irodái

5. Gazdálkodási Iroda és általa:

6. Az érintett intézmények, önkormányzati tulajdonú Kft-k vezetői

Az 2. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Csongrádi 0298 hrsz-ú „rakodó dűlő” területének bővítése ingatlancsere szerződéssel
Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: Az értékbecslés szerint a terület m2-enkénti ára 236,- Ft + Áfa, amely megközelítőleg megegyezik az előterjesztésben foglalt 300,- Ft/ m2 árral. Ennek figyelembevételével kéri az előterjesztés megtárgyalását.

Bizottsági vélemények:
Gyovai Zsolt képviselő a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság tagja - az elnök távollétében - elmondja, hogy a múltkori bizottsági véleményt, a bizottság fenntartja. 

Dr. Kőrösi Tibor: Az előző ülésen ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban a kérdéseket, véleményeket meghallgatták, Havasi Jánosné képviselő asszony felvetését befogadta és döntöttek arról, hogy leveszik napirendről. Most megvan az értékbecslés. 
Kérdés, vélemény nem hangzott el.

A Képviselő-testület létszám a továbbiakban: 8 fő.
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Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett – minősített többséggel - az alábbi határozatot hozza:

165/2013. (XI.8.) önkormányzati

10-5405-1/2013.
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi 0298 hrsz-ú „rakodó dűlő” területének bővítése ingatlancsere szerződéssel” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a csongrádi 0298 hrsz-ú közút területének közérdekű bővítése érdekében a csongrádi 0297/1 hrsz-ú ingatlan dűlőúttal határos 2374 m2 terület részéért cserébe, csere jogcímén tulajdonba adja az önkormányzat tulajdonát képező csongrádi 0317/159 hrsz-ú (296 m2), a 0317/160 hrsz-ú (204 m2), a 4573/2 hrsz-ú (928 m2) területű és a csongrádi 4570/11 hrsz-ú ingatlannak 946/1893-ad részét, értékkiegyenlítés nélkül. A csereértéket 300 Ft/m2 ár figyelembevételével állapítja meg. 

2. A Képviselő-testület a csongrádi 4570/11 hrsz-ú ingatlan további fennmaradó 947/1893-ad részét és a 4570/14 hrsz-ú (3760 m2) ingatlant 300 Ft/m2 áron, mindösszesen 1.412.100,- Ft-ért értékesíti Csermák János Kiskőrös, Madách u. 101. szám alatti lakos részére.
3. A Képviselő-testület mezőgazdasági hasznosítás céljából szükség esetén ingyenesen elfogadja a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola Széchenyi úti telephelye melletti, jelenleg üresen álló területet. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvétellel vegyes csereszerződés megkötésére. 

Határidő: 2013. november 15.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. érintettek

További hozzászólás nem lévén, Dr. Kőrösi Tibor az ülést 11.15 órakor bezárja. 

Az eddig elhangzottakat a 2074. számú hangszalag A. oldal 001-től végig, és B. oldal 001-től 510 szám alatt tartalmazza.

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor 





Dr. Nagy Rusztem 


   polgármester






jegyző 

