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02-794-21/2013.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. december 6-án (pénteken), 9.00 órai kezdettel megtartott 21. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Máté Attila, Murányi László és Nagypál Sándor képviselők, összesen 9-en,

Dr. Szubally Brúnó aljegyző, a jegyzői iroda vezetője, Vargáné Török Ágnes, a gazdálkodási iroda vezetője. Gyöngyi Alexandra, oktatási referens, Kozma Tibor, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője

Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője, Hajó Edina sajtóreferens 

Az ülésről távol maradt: Dr. Bodor Csaba, Dr. Héjja István és Kiss Péter képviselők.

Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Köszönti a mai rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. 

2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 9 képviselő jelen.

     A képviselő-testületi ülést megnyitja.

3./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Dr. Nagy Rusztem jegyző úr távollétében a rendkívüli testületi ülésen, Dr. Szubally Brúnó aljegyző úr látja el a jegyzői feladatokat.

4./ 
Dr. Kőrösi Tibor: A mai rendkívüli ülés napirendjére sürgősséggel a következőket javasolja. 

 1. Csongrád-Csanytelek Ivóvízminiség-javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodás módosítása.
 2. A Képviselő-testület 2013. II. félévi munkatervének módosítása.
Szavazásra bocsátja az ülés napirendjét.

-2-

A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

176/2013. (XII.6.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. december 6-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Csongrád-Csanytelek Ivóvízminiség-javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodás módosítása.

2. A Képviselő-testület 2013. II. félévi munkatervének módosítása.

Az 1. napirendi pont tárgyalása.

Tárgy: Csongrád-Csanytelek Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodás módosítása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:

Gyovai Zsolt képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – közli, hogy a bizottság egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.
Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: A jegyző úrtól szerette volna megkérdezni, de sajnos ő nincs jelen, viszont nem akarja kellemetlen helyzetbe hozni aljegyző urat. A tegnapi napon tárgyalta meg az anyagot a szakbizottság. Ezen a bizottsági ülésen 3-4 perc alatt tárgyalták meg az előterjesztést. Szavazás után, ő észrevételt tett, hogy hogyan tudják ezt megtárgyalni, ha a jegyző vagy a témafelelősök sem voltak ott a bizottsági ülésen. Azt a megjegyzést tette Dr. Héjja István elnök úr, hogy miért nem szólt előtte, mivel ő, mint régi tapasztalt képviselő – ezekkel a szavakkal mondta – észrevételezhette volna. Ő azt mondta erre, hogy nem tudja ezt észrevételezni, mivel félrepakolták a bizottságból és nem úgy szokott részt venni ezeken a bizottsági üléseken, mint tag, hanem, mint kívülálló. Azt is megkérdezi, hogy mi annak az oka, hogy a tegnapi napon a bizottsági ülésen adták oda az előterjesztést és az SZMSZ szerint minden képviselőt meg kellene hívni a bizottsági ülésre, mert az SZMSZ szerint ez biztosítva van. Hogyan tud az önkormányzat az SZMSZ szerint így működni?
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Dr. Szubally Brúnó: Jegyző úr bizottsági részvételével kapcsolatosan annyit tud elmondani, amennyi információja van -ő nem volt a tegnapi napon-, de a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint nem kötelező jellegű a jegyző részvétele a bizottsági üléseken. Úgy szerepel az SZMSZ-ben, hogy tanácskozási joggal meg kell hívni a jegyzőt. Természetesen, ha a bizottság úgy ítéli meg, hogy az adott témában mindenképpen szükséges az ő részvétele, mert olyan, elsősorban jogi vagy törvényességi kérdés merül fel, akkor a bizottság e felől intézkedhet, hogy mindenképpen legyen jelen, vagy későbbre teszi ezt a témát. A megfelelő technikai megoldással eljárhat a bizottság. Tudomása szerint itt volt jegyző úr, csak más elfoglaltsága miatt egy rövid időt késett és ez idő alatt a bizottság már tárgyalta is az előterjesztést, ezért azt gondolja, hogy nem igényelte az ő (jegyző) jelenlétét. A szavazás után is, ha valami felmerül, akkor ebben is meg lehet keresni és kell az ő nyilatkozatát kérni. Ezzel kapcsolatosan ennyi információ áll rendelkezésére. 
A bizottsági ülésre meghívandóknál valóban ahhoz, hogy a határozatképesség meglegyen, annak megvannak a maga szabályai a bizottsági tagokra vonatkozóan és bárki más képviselő viszont tanácskozási joggal részt vehet a bizottsági üléseken. Ennek nincsen akadálya, tehát hozzá is szólhat bármelyik képviselő. 

Nagypál Sándor: Megköszöni aljegyző úr felvilágosítását. Elfogadja a választ, tehát nem kötelező a jegyzőnek részt venni a bizottsági ülésen. Viszont, hogy a testületi tagokat, hogyan tudják úgy meghívni a bizottsági ülésre, hogy előtte adják ki az előterjesztést? Komoly anyagnak tartja ezt. A bizottsági ülés után átolvasta otthon az anyagot, mivel a bizottsági ülésen nem volt rá lehetősége és nyilván a szakbizottság nem tartotta ezt fontosnak, hogy esetleg a jegyző úrnak tegyenek fel kérdést, mivel gyorsan vége lett a bizottsági ülésnek. Megkérdezi, hogy ennél a társulási szerződésnél – tudja előtte volt a víziközmű társulat, az is egy komoly dolog még a mai napig is – ide delegálnak a testület tagjaiból képviselőket és az elnököt is, úgy Csanytelekről és Csongrádról is. Nem szerepel az anyagban, hogy kiket fog delegálni a város. 

Dr. Szubally Brúnó: Bizonyos feladatokra képviselőket delegálnak, de a társulási tanács tagjai a polgármesterek. Tehát Csanytelek és Csongrád polgármestere.
Nagypál Sándor: A társulási tanácsba képviselőket is delegálnak. Azt megkérdezi, hogy ez tiszteletdíj ellenében történik, vagy nélküle, mivel a megállapodásban ez nem szerepel.

Gyovai Gáspár: Tehát itt két tagból áll a tanács, a két polgármesterből és ebben senki más nem vesz részt. 

Ezt a társulási megállapodást az önkormányzat már tárgyalta, ezt elfogadta. Ebben a 14-es pont, az a három sor a módosítás. Úgy gondolja, hogy ezt a három sor módosítást, akár a bizottsági ülésen, akár a testületi ülésen kb. fél perc alatt át lehet olvasni. Ez az egész előterjesztés lényege, a többi változatlan formába van, mint ahogyan a testület elfogadta. 
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Erre a kisebb módosításra azért volt szükség, mert a közreműködő szervezet kérte, hogy a vagyonfelosztásról, illetve az aktiválásról egyértelműben kell nyilatkozni és ezt a csanyteleki önkormányzattal megtárgyalva, erre a megállapodásra jutottak, hogy ez a szövegrész így a legelfogadhatóbb ebben a pillanatban, mert most még nincs konkrét szám, nincs konkrét beruházás csak a döntés volt meg, hogy ez a pályázat nyert és ez a beruházás elindulhat. Az tény, hogy mivel földrajzilag és műszakilag is az a beavatkozás, amely az ivóvízminőség javító programba megvalósításra kerül, az teljesen elkülöníthető és osztható. Tehát nem úgy van, mint a Hulladékgazdálkodási Társulásnál, hogy közös vagyont képez és az oszthatatlan, mert nem lehet részarányban elosztani. Ezt el lehet osztani teljes mértékben, mert ez elkülöníthető. Ez a lényege ennek az előterjesztésnek.
Dr. Kőrösi Tibor: Semmi féle tiszteletdíjjal nem jár, ez nulla forint, tehát nincsen tiszteletdíj.

Havasi Jánosné: Valóban ezt az anyagot egyszer már megtárgyalták és jóváhagyták. Még csak a tartalmát illetően sincs benne változás. Ebben a társulásban van egy elnök és egy alelnök, tulajdonképpen ennyi módosítás van, illetve pontosan az a 14-es pont, amit alpolgármester úr elmondott, ez a vagyonmegosztás. Nem tudja, hogy most elég-e ennyi. Lehet, hogy most elég. Elmondja, hogy milyen aggályai vannak. Lehet, hogy a működés során a folyamatokban ez ki fog derülni, nevezetesen az, hogy lakosságszám arányos megosztások vannak, illetve maga az, hogy a pályázat, amivel nyert ez a társulás, ott milyen feltételek voltak. Alapvetően hogyan fognak azok a vagyonelemek, illetve azok a beruházási tételek megvalósulni, amelyek ennek a pályázatnak a keretein belül megvalósulnak. Arra sem emlékszik, hogy ez egy önrészt igénylő pályázat volt, vagy nincs szükség önrészre. Végül is az önrész is egy vagyonelem, hogy hogyan oszlik ez meg, ő erre kíváncsi, illetve arra, hogy ezeknek a megvalósuló beruházásoknak azokat a hozadékait – itt azért lesznek hozadékok – hogy a társulás fogja-e megszerezni, például akár egy rendszervezeték kiépítése során a társulásnak lesz-e vezetékadója, vagy pedig az önkormányzatoké marad ez. Neki ilyen gondolatai merültek fel az előterjesztéssel kapcsolatban. Ezt minden további nélkül meg lehet szavazni. 
Gyovai Zsolt: A tegnap délutáni bizottsági ülésen alpolgármester úr, mielőtt el kellett  mennie, fontos dolog miatt, tájékoztatta a bizottság tagjait az előterjesztéssel kapcsolatban és kimerítően vázolta, hogy mit tartalmaz az anyag.

Nagypál Sándor: Megjegyzi, hogy az alpolgármester úr azt mondta, hogy csak a 14-es pontban van változás. Lehet, hogy alpolgármester úr emlékezett rá, de ő nem emlékezett rá, ezt megerősítette Havasi Jánosné is. Ha csak a 14-es pontban van változás, őt tegnap előtt hívták fel, hogy lesz rendkívüli testületi ülés még azon a napon megkapják az anyagot, akkor miért került olyan sok időbe kiküldeni az előterjesztést. Nem csak abban van változás, mivel a Kormányhivatal mást is kifogásolt ezzel kapcsolatban. Szerencsére ez helyre van téve. Ő nem a társulás ellen van, de azért tartsák be a szabályokat.
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Gyovai Gáspár: Természetesen be kell tartani minden szabályt, minden egyes összehívással, illetve maga a tárgyalási ügymenettel kapcsolatban is. Ő csak arra utalt, hogy az a változás, ami ebben a megállapodásban történt, az nem egy nagyon nagy anyag, a többit már egyébként elfogadta a Képviselő-testület. Havasi Jánosné képviselő asszony kérdésére elmondja, hogy minden egyes településre önálló ivóvízjavító program tervezet készült és természetesen Csanytelekre és Csongrádra is külön-külön meg van tervezve. Tehát az önerő, illetve az ezzel keletkező vagyon vagy akármilyen elem, az az önkormányzatokat illeti meg. Majd a későbbiekben az önkormányzatok rendelkeznek erről. Akikkel megkötötték az ivóvíz szolgáltatásra a szerződést, természetesen ott az önkormányzatokat érintő vagyont majd biztosítani kell. Az ivóvíz szolgáltatásnál a cél az az volt, hogy egy jobb ivóvízminőséget produkáljanak, de magát a szolgáltatást, mint tudják, már más fogja végezni. Tehát az önkormányzatok fognak majd ilyen szempontból kapcsolatba kerülni a szolgáltatókkal. A nagyságrendjére vonatkozóan elmondja, hogy szintén a tervezés során volt egy értékbecslés, egy költségbecslés és az alapján kerül majd kiírásra. Tehát maga a kiírásban is majd külön-külön lesz megjelenítve az a műszaki tartalom, amit majd meg kell valósítani és ezáltal, ahogyan ezt már elmondta, teljesen elkülöníthető lesz földrajzilag és műszakilag is ez a beruházás. Annak megfelelően az önerő is természetesen az önkormányzatokat terheli. Az önerőnél még annyit el kell mondani, hogy a kormányzat szándéka, eddig legalábbis úgy volt, hogy 100 %-ban meglehetett az önerőt pályázni és idáig támogatták is ezt. Remélhetőleg így önerő nem fog megjelenni, de a tervezés során önerővel kell számolni, mert ennek is egy folyamata van.
Murányi László: Formai dolgot szeretne csak mondani. Kifejezetten örült annak, amikor ezt a társulatot létrehozták, hogy Csongrád városa egy másik településsel is, Járáson belül kapcsolatot teremt és együttműködik bármiben is. Ezt mindig is támogatni fogja.

Ez a bizonyos 15-ös pont lehet, hogy rosszul van megfogalmazva ( a mai december 6-ai időpontot figyelembe véve), vagy tartalommal kellene megtölteni. Valószínű, hogy Nagypál Sándor képviselő úr is erre gondolt, hiszen múlt időben van írva, hogy delegáltak a testületek oda felügyelő embereket, akik felügyelik ennek a tevékenységét. Lehet, hogy ez a mondat adott okot a félreértésre. Természetesen tiszteletdíj nélkül, ezzel egyet is ért, de hogy ez múlt időben van, fog delegálni majd valakit, ezt nem tudja.

Dr. Kőrösi Tibor: Ez a folyamatos jelent jelenti. 

Murányi László: Tehát a beszámolást jelenti a testületeknek.

Dr. Kőrösi Tibor: Felolvassa: „A társulás ellenőrzését a képviselő-testületek saját tagjaik közül delegált képviselőkkel látják el. A Társulási Tanács tagjai képviselő-testületeiknek beszámolnak a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről, a társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról.”
Murányi László: Tehát be kell nekik számolni a testület többi tagjának. Formai dolog, de jó lenne, ha ezt helyretennék. Múlt időben van írva, hogy delegált. 
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Dr. Kőrösi Tibor: Nem a múlt idő jele a t betű, ebben az esetben. Ez egy szenvedő szerkezet. Ebben az esetben ez azt jelenti, hogy a t betű nem a múlt időt jelenti, hanem egy szenvedő szerkezetet jelent. Ez azt jelenti, hogy aki most ott van, ez elfogadja és folyamatosan benne van ebben a testületben. Tehát ez nem időt határoz meg ebben az esetben, hanem egy állapotot. 

Maga a tevékenység, amikor kijelölték, már befejezett, de a folyamat, melyre kijelölték, az folyamatos, mivel folyamatos jelenben van. Ez ezt jelenti ebben az esetben.

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:
177/2013. (XII.12.) önkormányzat

10-5496-6/2013.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád és Csanytelek Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása” című előterjesztést és az abban kifejtettek alapján az alábbi döntést hozza:

1. A képviselő-testület a 10-5496-6/2013. számú előterjesztés melléklete szerint egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást elfogadja. 

2. A képviselő-testület felhatalmazza Dr. Kőrösi Tibor polgármestert, hogy a módosított társulási megállapodást Csongrád Város Önkormányzata nevében és képviseletében aláírja. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

Erről jegyzőkönyv kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Csongrád és Csanytelek Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás elnöke

3. Forgó Henrik polgármester Csanytelek Község Önkormányzata 

A 2. napirendi pont tárgyalása:
Tárgy: A Képviselő-testület 2013. II. félévi munkatervének módosítása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:

Gyovai Zsolt képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – közli, hogy a bizottság egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.
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Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

178/2013. (XII.6.) önkormányzati

02-546-8/2013.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A képviselő-testület 2013. II. félévi munkatervének módosítása” tárgyú napirendet és a következő döntést hozta:

1. A képviselő-testület a 101/2013. (VI. 27.) önkormányzati határozattal elfogadott 2013. II. félévi munkatervében a 2013. december 19-ei ülésének napirendjei közül a 2. számú, „Tájékoztató a Csongrádi Levéltár munkájáról” című előterjesztést törli. 

2. A képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a napirendet szerepeltesse a 2014. I. félévi munkaterv tervezetben, melyet ennek figyelembevételével terjessze be a testület 2013. december 19-ei ülésére. 

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. képviselő-testület tagjai,

2. Csongrádi Levéltár igazgatója 

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

Az eddig elhangzottakat a 2078. számú hangszalag B. oldal 001-től 370-ig tartalmazza.

További hozzászólás nem lévén, Dr. Kőrösi Tibor az ülést 09:22 órakor bezárja. 

K.m.f.

Dr. Nagy Rusztem jegyző

távollétében:

                Dr. Kőrösi Tibor 


              Dr. Szubally Brúnó
                   polgármester





  aljegyző 

