02-474-12/2014.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 20-án (szerdán) megtartott 12. (ünnepi) üléséről készült jegyzőkönyv.

N a p i r e n d :

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2.
A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés átadása.

3.
A „Város Közösségéért Díj” átadása.

02-474-12/2014.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 20-án (szerdán), de. 11.00 órai kezdettel megtartott 12. (ünnepi) üléséről.

Az ülés helye: Városháza díszterme

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Dr. Héjja István, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 10-en, 

Dr. Nagy Rusztem jegyző, a polgármesteri hivatal irodáinak vezetői és dolgozói, a sajtó és a rádió képviselői.

a város intézményeinek vezetői, dolgozói, a pártok képviselői,

a Díszpolgári Címben részesült Héjja László,

a PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetésben részesült Vincze László, 

a Város Közösségéért Díjban részesült Lakatos János
valamint a kitüntetettek hozzátartozói és a lakosság részéről: 9 fő. 

Az ünnepi ülés napirendje:

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

3. A „Város Közösségéért Díj” kitüntetés átadása.
Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti az ünnepi ülés valamennyi résztvevőjét. Külön tisztelettel köszönti a „Csongrád Város Díszpolgára”, a „PRO-URBE – CSONGRÁD” kitüntetés és a „Város Közösségéért Díj” átvételére meghívott vendégeket, valamint a lengyelországi Belchatowból érkezett Marek Chrzanowki polgármester urat, Patrycja Cheda asszonyt, valamint a Maziarz családot.
Továbbá köszönti az Óbecséről érkezett Galgó Ferentzi Andrea városi tolmácsos asszonyt, és Friss László városi tanácsos urat.
Az ünnepi testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 tagja jelen van.
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1.
A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása:

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. június 26-i ülésén döntött arról, hogy Díszpolgári címet adományoz Héjja László vállalkozónak. 

Víkor Katalin felolvassa a Héjja Lászlóra vonatkozó határozatot, majd Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Héjja László: Cicerótól nem örökölte a szónoki képességet, ezt egy jezsuita páter mondta annak idején, hogy a „szónok legyen rövid, vagy jó.” A jótól messze áll, de igyekszik rövidre fogni a mondanivalóját. Amikor meghallotta, hogy őt díszpolgárnak választották, akkor azt kérdezte meg, hogy ki volt az a bűnös, aki őt erre a díjra felterjesztette. Gondolkozott azon, hogy miért érdemelhette ki ezt a díjat. Véleménye szerint azért kapta, mivel Csongrád város lakossága minden nap fogy, ő ide hozott 12 embert. Van értelme, hogy díszpolgár legyen, mivel 12-vel növelte a város létszámát, igaz, hogy közben 2 ezren viszont elmentek. A franciáknál van egy hasonló ünnep, ezt július 14-én tartják. Kitüntetésre került sor ötven évvel ezelőtt, Charles De Gaulle elé hozták a névsort, hogy aláírja, de még egy nevet hozzátett. Az akkori miniszter megkérdezte, hogy ez a személy miért kap kitüntetést. Ő erre azt válaszolta, hogy azért kap kitüntetést, mert még nem kapott. Ő is majdnem így járt. Neki sem volt még díszpolgári címe. Kongóban dolgozott sokat, ott kaphatott volna sok érdemrendet, de nem tartotta szükségesnek. Még egyszer megköszöni a kitüntetést a városnak. Eddigi élete során, Csongrádon lakott a leghosszabb ideig. Még egyszer megköszöni a kitüntetést. 
2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés átadása.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. június 26-ai ülésén döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz Vincze László országgyűlési képviselőnek. 

Víkor Katalin felolvassa a Vincze Lászlóra vonatkozó határozatot, majd Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Vincze László: Felolvas egy idézetet, Gr. Széchenyi Istvántól: „Nem tettem mást, mit tenni kötelességem volt, melyet elmulasztani bűn lett volna.”
Megköszöni mindazoknak a kedves csongrádi lakosságnak és mindazoknak kiknek eszébe jutott, hogy most itt állhat. 
Ha végiggondolja ezt az egész pályát, akkor rá kell jönnie rendszerváltó politikusként és előtte pedig pedagógusként és egy kicsit gazdaként is áll most itt, hogy egy fajta megmérettetés előtt áll. 
Rendszerváltó volt, hiszen 1989. júniusában ők kisgazdák voltak, akik hordozták a kérdőíveket, melyeken az szerepelt, hogy visszaigénylik-e a termőföldeket. Nem sokkal később a barátaival együtt mérte fel a termőföldeket. 
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Akkor még ezért nem sok dicséret járt. Azt a történelmi földínységet ki kellett elégíteni, amiért egy kicsit sorstársak is lehetnek, és ami a történelem során bebizonyosodott, hogy egyedi magyar kincs, ami még úgy, ahogyan a magyar ember tulajdonába maradt. Másik fonala a család és az oktatás. Sajnos a felesége már nem élhette meg ezt a napot, de megköszöni az ő közreműködését is abban, hogy amikor elbizonytalanodott, akkor mindig kedves szóval, szigorússággal tanácsot vagy véleményt adott, mondott neki, ahhoz, hogy hogyan tovább. Hiszen ők, akik rendszert is próbáltak váltani nem igazán tanultak ilyen-olyan iskolákban, hogy hogyan is kell ezt csinálni. 

Arra büszke, hogy tanárként Csongrád gyermekeivel akármilyen sportversenyen, Dunaújvárostól Budapestig eredményesen képviselték a várost. Amikor a grundbirkózásban például mondták, hogy jönnek a csongrádiak, - elmentek a diákotthonos kemény legényekkel, Varga Attiláékkal, akik még gyerekek voltak, - a sportiskolásokat, kenusokat kirázták a nadrágjukból és megnyerték a megyei versenyeket nem egyszer, nem kétszer. Ez mind-mind a szülőknek, a lakosoknak, az akkori gyerekeknek volt köszönhető. Ő úgy fogta ezt fel, hogy ez a lehetőség fenn áll, ezt ki kell használni. 
Amikor parlamenti jegyzőként feladatok sorát kapta, - hiszen helyettesíteni kellett a társait és sok mindenkit, - nem azzal foglalkozott, hogy több lesz a feladat, hanem azzal, hogy bármikor bárhol valakinek pozitív módon forog a lehetősége, a neve az Csongrádnak csak jót tehet. Nagyon hálás a sorsnak, hogy ezt végigcsinálhatta. Így utólag visszatekintve másképpen is tehette volna a dolgokat, de sok minden van, amit talán akkor ösztönösen vagy a társak, az itt élők segítségével megléptek, megtették. Áldja a jóistent, hogy ebben része lehetett és megköszöni a most már nagyobb családjának, az öt unokájának, két lányának, vejeinek, hogy eddig elszívlelték azt a közéletiséget, azt a pedagógusi munkát, hiszen mind a kettő kicsit közösségi feladat, amire utólag visszatekintve örül annak, hogy ezt végigcsinálhatta. Ajándéknak érzi azt, hogy ezt végigcsinálhatta. Ez a nap számára egy meglepetés, hogy ezért a munkájáért egy meleg kézfogást, szép emléklapot és kitüntetést kapott. A kitüntetés mellé járó anyagi javakat felajánlja a Csongrád Város Alap és Középfokú Oktatás Fejelődéséért Alapítvány javára. Használják egészséggel ezt a támogatást, lehessen egy pályázati önerő ez a kis összeg, amelyet ez úton is megköszön és bármikor, amikor lehetősége és ereje lesz úgy, mint eddig is, más esetekben is próbálja a gyerekek ügyeit segíteni, a város lakossága részére közreműködni abban, ami a köznek az érdeke, kívánalma. Még egyszer megköszöni a kitüntetést és hálás, hogy erre a díjra érdemesnek tartották őt.
Dr. Kőrösi Tibor: Megköszöni a meleg szavakat, amelyek a felnőtteknek szólt, de valahol a gyermekeknek is és az értük való tetteket is. 
3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. június 26-ai ülésén döntött arról, hogy "Város Közösségéért Díjat" kitüntetést adományoz Lakatos János péknek. 
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Víkor Katalin felolvassa a Lakatos Jánosra vonatkozó határozatot, majd Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Lakatos János: Nem tud mit mondani, a két előtte szóló kitüntetett után, csak azt, hogy ő egy pék, egy egyszerű ember, aki azért él, hogy dolgozzon. Elmondja, hogy az ő élete olyan, mint egy fa, akinek a feladata az, hogy gyümölcsöt adjon, annak ellenére, hogy megköszönik, vagy nem köszönik meg. Az ő munkája az, hogy kenyeret adjon, és ezt szereti is csinálni, szeretne ezt a címet felhasználva bárkinek segíteni, aki hozzá fordul, aki nyitott arra, hogy őt meghallgassa, akivel együtt tudnának a városért tenni. Ezt szeretné, és ehhez kéri az erőt és a lakosság bátorítását és a város akaratát is, hiszen Csongrád egy csodálatos hely és közös erővel tegyék még csodálatosabbá.
Dr. Kőrösi Tibor: Négyévente egyszer jön el az az alkalom, amikor az ünnepi testületi ülést augusztus 20-án tarthatják meg. Úgy hiszi, mint arra a beszédében is utalt, hogy talán ez az ünnepnap az, amely leginkább méltó az úgynevezett nagy kitüntetések kiosztásához. Miért? Mivel augusztus 20-án egy olyan emberre emlékeznek – ő Szent István király – aki sokat tett az akkori magyarokért, a későbbi magyarokért, a jelenlegi magyarokért. Vagyis valamennyi magyarért, akik ebben az országban élnek, éltek és reméli, hogy még több ezer évig élni fognak. Most is erről van szó. A kitüntetettek, a díjazottak olyan emberek, akik az életüket valahol a város lakosainak a szolgálatába állították. Nem egy évet, nem két évet, hanem egy egész emberöltőt. A köszönet ezért jár nekik, köszönet azért is mivel, soha nem gondoltak a köszönetre. A köszönetet megkapták. Többféle embertípus létezik. Van, aki megkapja a díjat, van aki szeretné megkapni a díjat és sokan vannak, akik nem kapnak díjat. Viszont akik nem kapnak díjat, azok is dolgoznak. Dolgoznak, teszik a dolgukat, és amikor itt is tapasztalhatják meglepődnek azon, hogy a város közössége elismeri a munkájukat, e meglepetés őszinte, akkor valamennyien örülnek. Az a szó, amely nem oly bonyolult, bár keveset hallott és használt mostanában: a köszönöm, vagy esetleg a köszönöm szépen, mindenféleképpen kijár nekik. Kívánja számukra, valamennyi lakos nevében, hogy tevékenységük, melyért e díjakat most megkapták ne érjen véget. Hitvallást is tettek erről, tartson ez sokáig, évtizedekig, életük végéig és adják tovább ezt a szellemet családjuknak és az egész közösségnek, tanuljanak tőlük és éljenek ők is így. Köszöni az életüket, munkájukat, a városért tett tevékenységüket, nagyon jó egészséget kíván mindenkinek és családjuknak.
Mindenkinek megköszöni a jelenlétet ezen az ünnepi testületi ülésen, a díjazottakat, a családtagjaikat, a külföldi delegáció tagjait és természetesen a Képviselő-testület tagjait állófogadásra várja a tükörteremben. 

Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ünnepi ülést 11,30 órakor bezárja.
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