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J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. január 20-án (kedden), 8.30 órai kezdettel megtartott 1. (rendkívüli) nyilvános üléséről.
Az ülés helye: a Városháza díszterme.
Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 11-en,
Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző, Kruppa István a gazdálkodási iroda vezetője, Dr. Juhász László jogtanácsos, Juhászné Hajdú Anikó, a Csongrádi Városkép Kft. ügyvezetője,

Dr. Berényi Andrea, az Ügyrendi, Jogi- és Összeférhetetlenségi Bizottság nem képviselő tagja

Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Donka Ferencné a Városi TV munkatársa
az ülésről távolmaradt: Máté Attila képviselő.
Napirend előtt:
1.
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 10 tagja jelen van, Máté Attila képviselő úr bejelentette távolmaradását, Dr. Somogyi Árpád képviselő úr késni fog. 
2. Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét sürgősséggel, a kiküldött meghívó alapján bocstája szavazásra.
1. Javaslat támogatási szerződés megkötésére a Donka F. Kft-vel.

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 11 fő

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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1/2015. (I.20.) önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. január 20-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Javaslat támogatási szerződés megkötésére a Donka F. Kft-vel.

· - -

1. Javaslat támogatási szerződés megkötésére a Donka F. Kft-vel.

Bedő Tamás: A pénzügyi bizottság ülésén a tegnapi nap folyamán áttárgyalták ezt az előterjesztést. A Donka F. Kft. még december hónapban vételi ajánlattal kereste meg az önkormányzatot. Erről a vételi ajánlatról most kaptak írásban tájékoztatást a képviselők. Ennek alapvető feltétele volt, hogy a december 31-én lejáró sugárzási engedély meghosszabbításra kerüljön, ez 2017. december 31-ig meghosszabbításra került. Erről az okiratot bemutatták neki. Jelenleg még nem tart ott a dolog, hogy egy megnyugtató adásvételi szerződést tegyenek le a képviselők elé, viszont lejárt a szerződés a Donka Kft-vel. A szerződést így is, úgy is meg kell hosszabbítani, hiszen jelenleg csak a Donka F Kft. frekvenciáján tudnak sugározni, tehát ő adja a sugárzást. Ezért tűnik úgy néha, hogy két tévé van a városban, mivel a sugárzási jogot a Donka Kft. adja, és van még a Városkép Kft. által üzemeltetett tv, a Csongrád városi tv, ahol a tartalomszolgáltatást végzi. 
A Donka F. Kft. a továbbiakban azt is megfogalmazta kérelemként, hogy szeretnék, ha egy nagyobb összegű támogatás megelőlegezést nyújtana az önkormányzat a szolgáltatás kapcsán. Ezzel a korábbi években felhalmozott anyagi nehézségeket le tudnák küzdeni. Erről szól most az előterjesztés, tehát részben a támogatási szerződés meghosszabbítása, hozzáteszi, hogy 2017. 12. 31-ig, tehát a három éves időtartamra végig, és kérnek egy 15 hónapos illetve 14 hónapos, hiszen a január így is jár nekik egy megelőlegezést. A költségvetésben jelenleg 5.400.000,- Ft-al szerepel ez a szolgáltatás. 
Bizottsági vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási és művelődési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság már a jogi bizottság által javasolt kiegészítéssel tárgyalta az anyagot, ami azt jelenti, hogy a szerződés felmondása pontba javasolták belevenni azt, hogy amennyiben a támogatott érdekkörében felmerülő okból meghiúsulna a műsorszolgáltatás, akkor a támogatónak legyen joga visszakövetelni a támogatás összegét. Ezzel a kiegészítéssel tárgyalták az előterjesztést és 3 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolják a beterjesztett határozati javaslatot.
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Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal támogatja a beterjesztett határozati javaslatot. 
Támogatja az előterjesztést, hiszen egy olyan vállalkozásról van szó, akinek a munkája összeforrt Csongrád város életével. 

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság 3 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot. 

Egyetértés volt a bizottság valamennyi tagja részéről, hogy ezt az ügyletet hozzák létre. Azért született tartózkodás, mivel a 15 hónapos megelőlegezett összeggel az egyik képviselő társa nem értett egyet, ezért azt indítványozta, hogy ez maximum 1-2 hónapos időtartamú összeg legyen. Ezt a bizottság három tagja nem támogatta, tehát a módosítást nem fogadták el.

A bizottság javasolta beemelni azt a kitételt, hogy a szerződés 5. pontjába kerüljön bele egy mondat, hogy ha mégis idő előtt nem jön létre az ügylet az önkormányzat és a Kft. között, akkor az időarányos rész visszaadására legyen lehetősége az önkormányzatnak, tehát ez a pénz ne „ússzon el”. Eredendően nem ez a cél, ez csak egy biztosíték lenne. Ezzel valamennyien egyetértenek. 
Felmerült egy észrevétel, hogy kár volt a Média Kft-ét megszüntetni, mivel ezt a frekvencia igénylési jogot, minden további nélkül átvehette volna. Ezt érti is, meg nem is. Úgy értelmezi, hogy a frekvencia jogot, ha most az önkormányzat megveszi a Kft-ét akkor a frekvencia jogot átruházhatja a Városkép Kft részére. Megvétel esetén a Városkép Kft–nek kellene átadni, hogy ő legyen a kezelője ennek a megszerzett jognak, hogy erre a frekvencia igénylésre jogosult legyen, mivel annak a feltétele az, hogy minimum egy évig ilyen fajta tevékenységet végezzen. Ezt az önkormányzat nem végezheti, hanem csak a Városkép Kft. Bonyolult a dolog, ez derül ki minden részletében és mind a két félnek ügyelni kell arra, hogy ne jöjjenek ki rosszul. A képviselő társait a jó szándék és a segíteni akarás vezérli, ezért volt a bizottsági ülésen három igen szavazat. 
Bedő Tamás: Az Ügyrendi, Jogi- és Összeférhetetlenségi bizottság észrevételét és javaslatát előterjesztői módosításként befogadja.
Kérdések, vélemények

Nagypál Sándor: Hiányolja a kamerákat a mostani testületi ülésről. Ha nem a Donka tv veszi fel a testületi ülést, akkor a másik tv-nek kellett volna felvenni. Erre van megoldás.

Segítő szándékkal áll az önkormányzat ehhez a témához. Támogatni fogja az előterjesztést abban az esetben, ha a pénz átutalása előtt az archívumot átadják az önkormányzatnak, ami a Kft-nél rendelkezésre áll. Kéri azt is megvizsgálni egy úttal, hogy amit Zajách Zoltán és csapata felvett pénzt, az most rendelkezésre áll-e az önkormányzatnak, ha nem akkor pedig hozzák nyilvánosságra, hogy sok pénzt kifizetett a város, de az nem áll az önkormányzat rendelkezésére. 
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Nem egyszer látta a testületi ülések után, hogy a kazettát kivették Donka Ferenc kezéből és utána úgy szerkesztették, ahogyan akarták, amit ő sokszor kifogásolt. Kéri, hogy ezek az adatok kerüljenek nyilvánosságra. 
Gyovai Gáspár: A jogi bizottságon hosszasan vitatatták ezt a kérdést. Hangsúlyozza, hogy a Donka Kft-vel semmi féle gondja nincsen, sőt segíteni is szeretné őket abban, hogy ez az egész probléma megoldódjon, viszont véleménye szerint, hogy 15 hónapot, majdnem 1,5 évet megelőlegez az önkormányzat bérleti jogként, a többi vállalkozással szemben nem méltányos. Nagyon sok vállalkozás jöhetne be a hivatalhoz, mivel bajban vannak, és segítsen az önkormányzat. Ha egy vételi ajánlat érkezett és egy vételről beszélnek, véleménye szerint sokkal egyszerűbb lenne a dolog. Akkor már tudják, hogy konkrétan miről beszélnek, egy három éves jogról, aminek ennyi az értéke. Ez így jogszerű lenne, mivel az önkormányzat így megvásárolja a Kft-ét. Ez a támogatás előleg neki nem szimpatikus, a többi vállalkozóval szemben sem volna ez etikus. 

Jöjjön létre ez a szerződés, kapjanak előre 1-2 hónap támogatást, hogy biztos legyen a működésük, de ha ezt az anyagi gondot kell megoldani, akkor ezt egy vásárlással lehetne legtisztességesebben a helyére rakni és akkor mindkét fél rendezve van. 

Bartókné Vincze Zsuzsanna: A vételi ajánlatból hiányolta, hogy a felsorolt eszközöknek legalább egy körülbelüli becsült értékét. Szerette volna látni, hogy ezek mennyit érnek.

Bedő Tamás: Nem ezek az eszközök képezik a vételár jelentős részét, hiszen ebben vannak olyan eszközök, amelyek már alig használhatóak. Alapvetően a vétel mellett két dolog szól, az archívum – Nagypál Sándor képviselő úr javaslatát előterjesztői módosításként elfogadja – a másik pedig a három évre szóló sugárzási jog, amelyet utána értelem szerűen át akarják adni, megfelelő jogi eszközökkel a Városkép Kft. részére, hogy utána a pályázatot ő nyújtja be. A Média Kft-re ezért nem lett volna szükség, hiszen a Városkép Kft. ugyan úgy tud erre pályázni. Akkor lett volna a Média Kft-re szükség, - mivel most már profil tiszta a Városkép Kft, - amikor az előző pályázat volt, akkor az előző városvezetés elfelejtette beadni ezt a pályázatot, és így gyakorlatilag ezzel a 3 éves joggal dolgoznak együtt. Tehát az eszközök nem nagy értéket képviselnek. 
Murányi László: Az üzletben nincs barátság, de tisztesség legyen. A Donka Kft. az elmúlt 17 évben kb. nem 15 hónapot előlegezett meg ennek a városnak pénz szempontjából, hanem 37 hónapot. Majdnem mindig tartozott az önkormányzat a Kft-nek. Ha az elmúlt éveket nézi, nem is egy hónapot csúsztak a fizetéssel, hanem néha 3-4 hónappal tartoztak, sőt volt olyan év, amikor kb. 5 vagy 6 hónappal tartozott a város. A Donka Kft. közvetített tovább, ameddig bírta. Később lett egy megnyírt, szerkesztett műsor, de attól ő ott volt és csinálta a munkáját tovább. Nagy bizalma volt a Kft-nek az önkormányzat felé és most ők egy sajátságos helyzetben 15 hónapot kértek, ő támogatni fogja ezt. Gondoljanak bele, 17 éves archívumról beszélnek. 
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A 17 év alatt mindig adósa volt a Kft-nek az önkormányzat és csak néha szólt a Donka Kft., hogy jó lenne, ha megkapná a jogos támogatását. 
A vétellel mindenki egyetért, de van egy sajátságos helyzet. Ezt a helyeztet hozzáértő jogászok megtárgyalták, ebben az ügyrendi bizottsági tagjai tájékoztatást kaptak, köztük Gyovai Gáspár képviselő is. Ez a helyzet követhető most ebben a pillanatban. 

Fábián György: Megerősíti, amit Nagypál Sándor képviselő úr mondott az archívum átvétele az önkormányzat számára lényeges és fontos. Ha ez megtörténik, akkor megkéri polgármester urat, hogy erről kapjanak külön tájékoztatást, hogy ezt hol fogják őrizni, milyen állapotban van ez az archívum, ki fogja őrizni és ennek a további munkálataival kapcsolatban mik az elképzelések, mert ezeket újból fel kell dolgozni azért, hogy megtarthatóak legyenek. Azért kéri, mivel az elmúlt hetekben módja volt rá, hogy a gazdasági bizottság bejárásán, az önkormányzat vagyona milyen gondossággal őrzött a különböző helyszíneken. Nagyon megnyugtató képet sajnos nem látott. Ha egy ilyen értéket átvesznek, ami a városnak érték, akkor ezt becsüljék úgy meg, hogy ez a továbbiakban is használható legyen, és ez érték maradjon.

Nagypál Sándor: Sajnálja, hogy ilyen helyzetbe került a Donka tv. Emlékszik arra, amikor Donka Ferenccel közösen járták az utcákat, hogy kössék be a kábeltévét a lakosok. Ebben Donka Ferenc partner volt. Bízik benne, hogy a város nem hagyja Donka Ferencet cserbe. Igaz, hogy az elmúlt 1,5 évben a Csongrád tv-t a lakosság megutálta. Megutáltatta velük a városvezetés, mivel a testületi üléseket is úgy „feldarabolták” ahogyan nekik tetszett. Emlékszik arra a megbeszélésre, biztosan Gyovai Gáspár is, a kistárgyalóban voltak, amikor a Média Kft-ét megalapították. Azért alapították meg a Média Kft-ét, hogy Donka Ferencet tegyék tönkre. Ezt el is mondta, Donka Ferencnek. Megszerzik a sugárzási engedélyt, fentről kapnak támogatást. Nem nyert a város, Donka Kft nyerte ezt meg. Ezt meg kell becsülni és meg kell fizetni, hogy a város lakossága ne legyen becsapva. A további sorsa mi lesz a tv-nek? Ezt még ők sem tudják előre megmondani, de megkéri Donka Ferencet, hogy a várost ne hagyja cserbe, ha szóban megállapodtak, a városhoz maradjon hű, és ne károsodjon ebben.
Gyovai Gáspár: Valóban volt az önkormányzatnak fizetési késedelme a Donka Kft-vel szemben, de meglepődve hallotta képviselő úrtól, hogy neki mit kellene tudnia. Ő nem kapott senkitől semmilyen tájékoztatást. Tegnap este egy jelzést kapott, hogy reggel fognak kapni egy anyagot. Ezt meg is kapta, hogy lesz egy árajánlat. Ebből olyan borzasztó nagy információt nem lehet szerezni. 

Nagypál Sándor képviselő úr megjegyezte a műsorkészítést. A műsort most sem a Donka Kft. végzi, itt egyedül a sugárzási jogról beszélnek. A minőségét, hogy mi fog lemenni a tv-ben nem érinti. Tehát az nem az ő felelősége, és nem is terheli őket.

Tehát Kft-n segíteni kell. Most nem a Donka Kft-ét támadják, hanem a város pénzével, a közpénzzel nagyon felelősen kell gazdálkodni. Ezért szeretett volna egy jogszerű és mindenre megoldást találó választ találni. Ez a vásárlás volna.
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Azért, hogy ez most nem megoldható és biztos benne, hogy Murányi László képviselő úr többet tud, mint ő, mivel utal valamire, hogy nincs más megoldás, de ez hozzájuk nem jutott el. Ha nem jutnak el az információk hozzá, akkor nem tudja mérlegelni a dolgokat. Elmondja, hogy meg fogja szavazni az előterjesztést, de szeretett volna több információt kapni az ügyről. 
Havasi Jánosné: Gyovai Gáspár képviselő úr emlékszik még arra az elmúlt négy évre, amikor az ellenzékben voltak és hiányolták az információkat. Akkor az volt a válasz, hogy jöjjenek be és kérdezzenek. Miről kérdezzenek, ha nincs információja semmiről a képviselőnek. Most képviselő társa megtudja, hogy milyen az, ha részletekbe nem tud belebocsátkozni. Ők is azt tudják, ami le van írva és van egy helyzet, amit meg kell oldani. Nem volt nagy lelkiismeret furdalása az előző vezetésnek azzal kapcsolatosan, hogy havi több, mint 400 ezer Ft-os fizetéssel importált embernek adtak olyan lehetőséget, illetve tartották alkalmasnak arra, hogy a város életét befolyásoló és az életéről szóló a lakosságot „objektívan” tájékoztató műsorokat szerkesszenek. 

Donka Ferenc tudna arról nyilatkozni, hogy adott esetben milyen helyzetbe kerültek az miatt, hogy hónapokon keresztül nem voltak finanszírozva. Támogatja az előterjesztést.

Murányi László: Javaslata, hogy minden képviselő tudjon mindenről, ne legyenek titkok. A gazdasági bizottságon Gyovai Zsolt képviselő úr sok kérdést tett fel és örömmel látta, hogy lelkesen megszavazta ezt a változatot, nyilván azért, mivel több információt tudott, mint Gyovai Gáspár képviselő úr. 

Bedő Tamás: A tegnapi pénzügyi bizottságon jelen volt és Gyovai Zsolt képviselő úr több információval rendelkezett, hiszen elmondták a támogatás összegét és a vételre kínált Kft ajánlatát.
Ne higgyék azt, hogy neki akkora öröm volt, hogy egy költségvetési éven túlmutató előfinanszírozást nyújtsanak egy vállalkozónak, ha párhuzamosan nem egy adásvételi eljárással függne össze, akkor nem is hozta volna be ezt a javaslatot.
Még folynak az adásvételről a tárgyalások, de van még olyan rendezetlen kérdés, ami miatt erről tárgyalnak és nem a megvételről. Engedtessék meg, hogy egy polgármester magát és a képviselő társait mivel húzhatja le a mélybe, azt had döntse el ő. Érti a kft. igényét, ezért is hozta be ezt a javaslatot és bízik abban, hogy záros határidőn belül az adásvételt is be tudják hozni, de ahhoz el kell indítani egy pénzügyi folyamatot, de erre még jogszerűen más megoldást nem lát. Nem a visszamutogatás a célja. Megnézte visszamenőleg az anyagokat, és amikor a sugárzó tv megindult 2003-ban, akkor 13 millió Ft volt a Kft. támogatása, abból működtette a teljes szervezetet. 2011-ben a szolgáltatási szerződést még Szabóné Csépe Erzsébet írta alá ügyvezetőként, 708.000,- Ft + áfa volt. Akkor az volt a probléma, hogy öt hónapja nem kapott finanszírozást az önkormányzattól és megfenyegette a Donka tv, hogy vissza fogja vonni a sugárzást. Ha felszorozza az öt hónapot, akkor alig marad el valamennyivel. Nem is ez a lényeg. Van most egy kérés, és ha más vállalkozástól érkezne ilyen, akkor ezt nem teljesítenék. 
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Ennek egy oka van, az előterjesztésben van egy mondat, „amennyiben a későbbiekben az adásvételre sor kerülne, az előterjesztésben megelőlegezett támogatási összeg beszámításra kerül a vételárba.” 
Neki is vannak aggályai, hiszen 15 hónapra előre megfinanszírozni úgy, hogy nem tudják, hogy végig fut ez az időszak, ezért is jók ezek a közbevetések, amit a jogi bizottság tett és ez teljesen jogilag megállja a helyét, illetve, amit Nagypál Sándor képviselő úr mondott, hogy egyfajta anyagi biztonság legyen. Az anyagi biztonság másoknak csak VHS kazetta, de a város 17 éves tévés történetének a relikviái és audió dokumentációja. Ezt mindenképpen szeretné, ha megkapná a város. Reggel beszélt a Kft. képviselőivel, ők hajlandók erre, hogy erről egy közös szándéknyilatkozatot írjanak, és ezeket átszállítják a hivatalba. A szándék közös, ők is abban érdekeltek, hogy a szolgáltatás tovább folyjon. A hivatal is abban érdekelt, hogy a tv-vel 2017-ig fennálló szerződést ki tudják tölteni. Az elmúlt 2 évben úgy alakult, hogy műsorkészítés nincs csak szórási szolgáltatás van, a tartalommal való megtöltés viszont átkerült a Városkép Kft-hez. A Városkép Kft. által készített anyag viszont csak ezen az egy forráson juthat el a lakossághoz és még ott is vannak problémák a digitális átállással az UPC-nél. Alapvetően nem önzetlen a segítség. A vételi ajánlatban az összeg is szerepel, hogy kb. mennyire gondolt a Kft, ez értelemszerűen ebből az összegből a támogatási összeg azonnal levonásra kerül és a csökkentett értékről fognak folyni a tárgyalások. 
Tegnapi bizottsági ülésen eléggé át tudták beszélni, hogy mi vezetett idáig és miért nem az adásvételről tárgyalnak. A képviselő társai is nyugodtabbak lehetnek, ha ezt az előterjesztést támogatják, mintha elfogadták volna a tegnapi állapot szerint az adásvételi szerződést. 
Nagypál Sándor: Jegyző úrtól megkérdezi, hogy az előterjesztéshez csatolt 2014-es támogatási szerződést a testület megtárgyalta? 

Dr. Szubally Brúnó: Igen, a testület megtárgyalta, azt nem tudja, hogy melyik testületi ülésen tárgyalta, csak a dátumból tud visszakövetkeztetni, hogy 2013-ban. Próbálták visszakeresni nem csak ezeket, de a régebbi anyagokat is, ehhez mindig kellett az összegre tekintettel is, a testület felhatalmazása. A pontos előterjesztést meg fogja keresni képviselő úrnak, a többi előterjesztést megtalálták, viszont ezt nem nézte meg, hogy melyik ülésen tárgyalta. 

Nagypál Sándor: Mást is meg kellett volna tárgyalni a testületnek. Volt olyan pénzügyi helyzet, amit a testület elé hoztak titkosan és utólag hagyták jóvá. 

Bedő Tamás: Megkéri a Kft. képviselőjét, hogy pár szóban ismertesse az archívum átadásának a menetét.

Donka Ferencné: A Donka tv az első adását 1995. augusztus 20-án kezdte meg, tehát ebben az évben lesz 20 éves. Különböző formákban sugároztak, először kábelen utána sugárzással. 
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Gyakorlatilag ez jelenleg 19 év, amiből a birtokukban 17 év archívuma van. Természetesen az előzetes tárgyalások alapján is hozzájárulnak ahhoz, hogy ez az üzlet létrejöjjön és ez a 17 évi archívum az önkormányzathoz átkerüljön. Az elmúlt 2 év archívumáról a Városkép Kft. tud nyilatkozni.

Bedő Tamás: Amikor vége lesz a testületi ülésen írnak egy szándéknyilatkozatot, amiben rögzíti a két fél, hogy a 17 év archívumát az önkormányzat által majd a későbbiekben meghatározott helységébe elszállításra kerül, térítésmentesen a Kft. átadja ezt az önkormányzat számára. 
Azt nem tudja, hogy az elmúlt két évről elkészített archívumot hol találják meg, mivel jelenleg a korábbi kifizetéseknek is ezek voltak a feltételei. Bizonyos anyagok átkerültek, viszont semmiféle nyersanyag, sőt a teljes dokumentáció sincs meg a korábbi műsorokról. Ez pedig valahol meg kell, hogy legyen, mivel elszámolási kötelezettség van pályázattal és az a fura helyzet áll fenn, hogy ha pályázott a Donka tv a Városkép Kft-nek, akkor a Donka tv-t büntetik meg, ha a Városkép Kft. nem megfelelően teljesített. Ezeket a kettőségeket szeretnék a későbbiekben kiszűrni és valamikor, ahogyan a tárgyalások előre haladnak és tényleg egy megnyugtató adásvételi szerződés – közös akaratból – a testület elé tudják hozni, akkor abba az esetben az önkormányzat megveszi az üzletrészt a Donka Kft-be, de ezt azonnal jogaival együtt be fogják vinni a Városkép Kft-be és onnantól már a teljes jog egy kézben lesz és akkor a szerkesztésnek és műsorkészítésnek is ehhez kell majd igazodni.

Dr. Szubally Brúnó: Visszatér Nagypál Sándor képviselő úr felvetésére. Véleménye szerint 2014-ben úgy történt ez a támogatási szerződés aláírása, hogy amit csatoltak előző évi szerződés 1-es pontja úgy kezdődik „ A testület jövőben megalkotásra kerülő 2014. évi költségvétéséről szóló rendeletében megállapított végleges támogatás nyújtását biztosítja”

Véleménye szerint nem volt önálló előterjesztés, hanem a költségvetéssel egyidejűleg lett ez a téma megtárgyalva. Tehát azt megelőzően a korábbiakban mindig, ahogyan a mostani tervezetben is az 1-es pontban írják, már nem ez a szöveg van, hanem be fogják hivatkozni a mai ülésen hozott határozatot, mivel külön tárgyalja. A legutóbb a költségvetési rendelettel egyidejűleg a támogatási szerződés már megelőlegezte ezt a bizalmat és előre megköttetetett és utána lett a költségvetésben jóváhagyatva, ami nem volt szabálytalan, tehát lehetett így csinálni.
A bizottsági üléseken elhangzottakkal kapcsolatosan pontosítást tesz, hogy milyen módosítások lesznek a tervezetben. 

Az 5-ös pontnál két bizottság is elfogadta a következő kiegészítést: Amennyiben a támogatott az ő érdekkörében felmerülő okból műsorszolgáltatási kötelezettségének nem tud elege tenni, a felek a további üzemeltetés érdekében tárgyalást tartanak. Ennek eredménytelensége esetén a támogatott köteles a támogató felhívására a műsorszolgáltatás meghiúsulási okának bekövetkeztétől esedékes támogatási összeget visszafizetni. 
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Ahhoz, hogy ebbe vita ne legyen, hogy mi ennek az oka és az önkormányzat mennyit fizetett ki, ezért javasolja, hogy a 3-as pontnál, ami az utalásokról szól, jelenleg úgy szól, hogy február 15. napjáig egy összegben, és után fizetik meg a 6.750.000,- Ft-ot, majd jövő év áprilisától tárgyhó 15. napjáig a 450.000,- Ft-ot. 
Ez ugyan így maradna, csak kimondanák, hogy a támogatási szerződés fennállásig havonta 450.000,- Ft-ot biztosít és a kifizetést utána úgy bontják, hogy egy összegben kifizetik a havi összeget a jövő évre. Így egyértelművé válik, hogy ez az egy összeg ez nem egyszeri részlet, hanem 15 havi részlet, mivel ha 15 hónapon belül következik be az ok, amiért meghiúsul a műsorszolgáltatás, akkor egyértelművé váljon, hogy havi bontás történt. Ezekkel a módosításokkal kéri elfogadni az előterjesztést.

Bedő Tamás: Tehát a 6.750.000,- Ft-ot egy összegben kéri a Kft. A technikai részre, hogyha megszűnne a műsorszolgáltatás 15 hónapon belül, akkor értelem szerűen havi bontásba le lehet bontani, hogy mennyi az a hónap. A kifizetésre akkor kerülhet sor, ha ez a megállapodás aláírásra kerül mindkét fél részéről. Még egy módosítást tesz a támogatási szerződésben. A tervezetben egy Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet számlaszám van megjelölve, amit ki kell javítani egy Sberbank számlaszámra. Tehát a végleges megállapodásban javítani kell a számlaszámot. 
Ha a Képviselő-testület elfogadja a támogatási szerződést, akkor a pénzügyi tranzakció elindul és továbbra is folytatják a vételre vonatkozó tárgyalásokat. Amikor ezeken a tárgyalásokon olyan szakaszba érnek, akkor a Képviselő-testületnek egy informatív megbeszélést fognak tartani, amit valószínűleg zárt ülésen tárgyalnak meg.

Szavazásra bocsátja az imént ismertetett módosításokkal együtt az előterjesztést. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

2/2015. (I.20.) önkormányzati

01-720-1/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Csongrád Tv-t üzemeltető Donka Kft-vel 2015. január 1-től 2017. december 31-ig terjedő időszakra kötendő támogatási szerződést, az előterjesztés 2. sz. melléklete szerint. Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. képviselő-testület tagjai

2. Donka F. Kft.

További hozzászólás nem lévén Bedő Tamás polgármester az ülést 09:13-kor bezárja.

K.m.f.

Bedő Tamás 





Dr. Szubally Brúnó

polgármester 





mb.jegyző
