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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. február 5-én megtartott 3. (rendes) üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:

1. Települési értéktár bizottság tagjainak megválasztása, a bizottság Működési Szabályzatának elfogadása.
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02-742-3/2015.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. február 5-én (csütörtökön), 13.30 órai kezdettel megtartott 3. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 10-en, 

Dr. Szubally Brúnó aljegyző és Gyöngyi Alexandra oktatási referens, 
Dr. Vér Trisztián, a Csongrádi Járási Hivatalvezető helyettese, Molnár József nyugalmazott polgármester, Újszászi Erika, a Tourinform Iroda vezetője, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője. 

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Cseri Gábor alpolgármester és Máté Attila képviselő 

Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 11 tagja jelen van. 
2./ Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint, sürgősséggel bocsátja szavazásra.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

27/2015./II. 5./önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. február 5-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Települési értéktár bizottság tagjainak megválasztása, a bizottság Működési Szabályzatának elfogadása. 
1. Települési értéktár bizottság tagjainak megválasztása, a bizottság Működési Szabályzatának elfogadása. 

Bedő Tamás: A mai ülést azért kellett összehívni, mert érkezett az önkormányzathoz egy megkeresés, hogy csatlakozzon egy nagyobb volumenű helyi értékeket, hungarikumokat bemutató pályázathoz. Ebben olyan partner szeretne Csongrád lenni, amiből profitálhat is, különösen a marketing tekintetében. Ennek az a feltétele, hogy helyi értéktárat hozzanak létre.  11 db csongrádi érték a megyei értéktárban nyilvántartásba van véve, de helyi értéktárat ezzel párhuzamosan nem alkotott az önkormányzat. Miután szűkös az idő, javasolja, hogy most hozzanak létre egy értéktár bizottságot, annak egy Szervezeti Működési Szabályzatát, majd az értéktár bizottság azokat az értékeket, melyek a megyei értéktárban is benne vannak, plusz a Tisza virágzást vegye fel a helyi értéktárba. Ettől függetlenül az önkormányzatnak ettől függetlenül is volt hungarikum pályázata és értéktára. 
2
Bizottsági vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási és művelődési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság az előterjesztést 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja. 
Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztést a következő észrevételekkel. Javasolják, hogy kerüljön be az értéktár bizottság SZMSZ-ébe, hogy pontosan milyen célkitűzései vannak, milyen feladatokat akar ellátni és ezeknek a feladatoknak az ellátásában kikre akar támaszkodni. Ez azért fontos, hogy  világos és érthető legyen azok számára is, akik nem ismerik a kormányrendeletet, amelyben ez szintén benne van. 

Felhívja rá a figyelmet, hogy a bizottság vonja be a feladataiba a helyi közművelődési és értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó szakmai és civilszervezeteket. Ezt a szabályzatuknak is tartalmaznia kellene, mert ez előrevetítené azt, hogy ugyan a bizottság 3 tagból áll, de ez a 3 fő bármikor bővíthető is, ha az önkormányzat úgy dönt. Egyébként pedig széles szakértői gárdára, lokálpatriótákra kell, hogy építsenek. Ha ezt jól csinálják, ebből profitálhat a város, mert eredendően ebben azt kell látni, hogy itt a város azt célozza meg, hogy a saját értékeit egy csokorba gyűjti és ezeket az értékeket részben saját számára is nyilvánvalóvá teszi, tehát nyilvánosságra hozza, elemzi, értékeli. Ezt a lakosságnak és az idelátogatóknak is hozzáférhetővé kell tenni. Különböző módon meg kell jelentetni. Ezzel lesz teljes, ha a csongrádiaknak is megmutatják, hogy mi az, amire büszkék lehetnek, és az idelátogatók pedig tudják, hogy miért érdemes Csongrádra jönni. 
Ezzel a témával kapcsolatban jelenleg is vannak pályázati kiírások. Iskoláink már pályáztak is erre. 
A Tiszavirágzást, mint helyi értéket beemelni szándékoznak az értéktárba, ami valóban Csongrádnak egy jellegzetessége. 
Érdemes lenne a tiszai vashidat és a Gimnázium szecessziós épületének a homlokzatát, - ami jellegzetes alföldi szecessziós épület - is beemelni az értéktárba

Bedő Tamás: A bizottság létrehozásában van szerepe az önkormányzatnak. Az értéktár bizottság három javasolt tagja közül mindannyian jelen vannak és az itt elhangzott javaslatokat figyelembe fogják venni az SZMSZ megalkotásakor. Most az a legfontosabb, hogy a meglévő értékek, illetve az új természeti értékek, ami nem új, csak nem volt benne az értéktárban, az kerüljön bele és minél előbb legyen meg ez a rész. 
Ez még nem végleges értéktár, ezt majd a bizottság és a bevont független civilszervezetek a későbbiekben majd bővíthetik. 
Murányi László: Itt volt ő is, amikor a megyei értéktárba betették a város 11 jelképét, sem Szegeden, sem Szolnokon, senkinek nem jutott eszébe a Tiszavirág. Valahonnan még is jött egy javaslat, ezért is hisz abban, hogy több ember, több bölcsességet tud mondani. 
További kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Bedő Tamás polgármester: Murányi László képviselő úr is az Értéktár Bizottság tagja lesz, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy állapítsa meg az összeférhetetlenségét. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazat mellett megállapítja Murányi László összeférhetetlenségét, ezért a képviselő úr nem vehet részt a döntésben. 
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Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal – Murányi László képviselő nem szavazott – a következő határozatot hozza:

28/2015. (II. 05.)önkormányzati 

11-1073-3/2015.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrádi Települési Értéktár Bizottság tagjainak megválasztása; a Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület a Csongrádi Települési Értéktár Bizottság elnökének Molnár József nyugalmazott polgármestert, tagjainak Murányi László önkormányzati képviselőt és Újszászi Erikát, a Tourinform Iroda vezetőjét választja meg, és elfogadja a Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Gyöngyi Alexandra, oktatási referens és általa:

3. az érintettek

Az ülésen elhangzottakat a 2110. számú hangszalag B. oldala a 282-398. szám alatt tartalmazza. 

Bedő Tamás polgármester az ülést 13.40 órakor bezárja. 

K.m.f. 


Bedő Tamás 






Dr. Szubally Brúnó


polgármester






     mb.jegyző

