02-742-5/2015.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. február 26-án megtartott 5. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.
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A megalkotott rendeletek száma és tárgya:

· 6/2015. (II.27) önkormányzati rendelet

„A Csongrád Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás vitelének szabályairól” szóló 1/2014. (II.24.) önkormányzati rendelet módosítása.
„NET” , „I”
02-742-5/2015.

J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. február 26-án (csütörtökön), 8.00 órai kezdettel megtartott 5. (rendkívüli) nyilvános üléséről.
Az ülés helye: a Városháza díszterme.
Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Máté Attila, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 11-en,
Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző, Kruppa István a gazdálkodási iroda vezetője, 

Donka Ferenc, a Városi TV vezetője

az ülésről távolmaradt: Gyovai Gáspár képviselő.
Napirend előtt:
1.
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 11 tagja jelen van, Gyovai Gáspár képviselő úr bejelentette távolmaradását.

2. Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét sürgősséggel, a kiküldött meghívó szerint bocsátja szavazásra a következő módosítással:

1. Bedő Tamás polgármester 2015. évi szabadság ütemtervének elfogadása

2. 2014. évi költségvetés IV. negyedéves előirányzat-módosítása

Bedő Tamás polgármester: Szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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43/2015. (II.26.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. február 26-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Bedő Tamás polgármester 2015. évi szabadság ütemtervének elfogadása

2. 2014. évi költségvetés IV. negyedéves előirányzat-módosítása

· - -
1. Bedő Tamás polgármester 2015. évi szabadság ütemtervének elfogadása.

Bedő Tamás: A törvény kötelezi a városvezetőket, főállású alpolgármestereket, polgármestereket, hogy február 28-ig nyújtsák be a szabadságolási ütemtervüket. Ezt elkészítették. Kéri a képviselőktől, hogy ezt mindenki kezelje a kellő komolysággal, mivel azt megmondani most februárban, hogy szeptemberben a polgármester mikor megy szabadságra, azt nem lehet. A törvény hagy arra lehetőséget, hogy ettől elérhessen a polgármester előzetes tájékoztatással, egy rendkívüli esetben. Ebben az előterjesztésben beszámolt arról is, hogy mikor és eddig hány napot töltött szabadságon. 
Bizottsági vélemények:

Fábián György képviselő, az ügyrendi-, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság helyesli az előterjesztést, mivel így nyomon tudják kísérni a polgármester szabadságolását. Így évente láthatják a szabadságok alakulását és így nem fordulhat elő olyan sajnálatos eset, mint ahogyan az előző ciklusban történt a ki nem vett szabadságok tekintetében. Bizottsági ülésen felvetődött, hogy minden év januárjában készüljön beszámoló erről a tervezetről, hogy ez hogyan valósult meg az elmúlt évben. Megkérdezte, hogy ki ellenőrzi a szabadságokat, erre azt a választ kapta, hogy gyakorlatilag minden hónapban lesz visszajelzése a Képviselő-testületnek a polgármesteri tájékoztatóban, hogy abban a hónapban hány napot volt a polgármester úr szabadságon. 
A bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Bedő Tamás: Előterjesztői módosításként elmondja, hogy a havi rendszerességgel kiadott polgármesteri tájékoztatóban a polgármesteri szabadság illetve a kivett szabadságát szerepeltetni fogja. 
Kérdések, vélemények:
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Máté Attila: A jogszabály lehetőséget ad arra, hogy ettől az ütemtervtől eltérjen a polgármester. Valóban nem lehet azt előre megmondani, hogy októberben vagy novemberben a polgármester el tud-e menni szabadságra. Megkérdezi, hogy ha polgármester úr eltér az ütemtervtől, azt a Képviselő-testületnek meg kell-e tárgyalni? A képviselők döntése szükséges-e ehhez, vagy nem? 

Bedő Tamás: Előreláthatóan a Képviselő-testület tájékoztatást fog kapni, ha nem testületi ülésen, akkor e-mailben fogja értesíteni a szabadságáról. Ha rendkívüli szabadságra kell mennie, akkor pedig utólag értesülnek a képviselők. A nyári szabadságát tudja, hogy mikor fogja kivenni, azt már júniusba be tudja terjeszteni a testület elé, de a rendkívüli szabadságát nem tudja előre megmondani. Tehát technikailag így lesz megoldva, hogy megfeleljenek a törvényi előírásoknak, de nem szeretné, hogy ez miatt rendkívüli testületi üléseket kellene összehívni. 
További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

44/2015. (II.26.) önkormányzati

01-1509-1/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Bedő Tamás polgármester 2015. évi szabadság ütemtervének elfogadása.” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület Bedő Tamás főállású polgármester 2015. évi szabadság ütemtervét az alábbiak szerint fogadja el:
Január 
     
  30.
1 nap




Február 
 
5-9.
3 nap

Február 

27.
1 nap

Március           6., 20.
2 nap

Április
          1-3.
3 nap

Április           15., 20.
2 nap

Május                  4.
1 nap

Június 

1-2.
2 nap

Július 

6-10.
5 nap

Július
          15-22.
6 nap 

Augusztus 
 6-13.
6 nap 
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Október
            6-9.
4 nap 

December 
22-30.
5 nap 


Összesen:
          41 nap

2. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy az igénybevett szabadságáról havonta a Képviselő-testület rendes ülésein a polgármesteri tájékoztatóban adjon számot. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester 

· - -
2. 2014. évi költségvetés IV. negyedéves előirányzat-módosítása.

Bedő Tamás: A 2014. évi IV. negyedéves előirányzatot február 28-ig kell elfogadnia a Képviselő-testületnek. 
Az előterjesztés II. pontjában szerepel a polgármesteri hatáskörben végrehajtott előirányzat csoportosítások. Ennek a pontnak az 1-es pontja átkerül a I. pontba, mivel erről a Képviselő-testület hozott döntést, tehát nem polgármesteri, hanem testületi hatáskörbe történt meg a 13.370 eFt-os tőkefizetés.

Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Fábián György képviselő, az ügyrendi-, jogi-, és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja a rendelet-tervezetet. Felvetődött bizottsági ülésen, hogy ezekről a módosításokról, amelyek negyedévente vannak, a rendeletben szereplő táblázatot, a főösszegeket egy külön táblázatban, negyedéves sorba az összehasonlíthatóság miatt a következő időszakban megpróbálják feltüntetni. A rendelet szövegében már csak az új, kiadási és bevételi főösszegek szerepelnek, de így nem tudják mivel összehasonlítani. Ezt egy táblázat formájában könnyen meg lehet oldani. Tehát lesz egy olyan táblázat, hogy indulási összeg, a terv, ami a költségvetés elfogadásakor volt a rendeletben és utána a módosításokkor, minden negyedévben kerül mellé egy újabb sor. Javasolja, hogy ezt a változtatást fogadja el a testület. 

Bedő Tamás: Ha ez technikailag megoldható, akkor így tényleg áttekinthető. Igazából a I. és II. pontban szerepelnek azok a tételek, amelyekről a polgármester és a képviselő-testület döntött, a többi jutatás az alapvetően időközben állami pénzek átvezetése a költségvetésben, legtöbbje a közmunkaprogramhoz kapcsolódik. 
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Kérdés, vélemény nem hangzott el.
Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett rendelet-tervezetet.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – megalkotja a következő rendeletét.

6/2015. (II.27.) önkormányzati

09-758-1/2015.

R e n d e l e t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a 6/2015 (II. 27.) önkormányzati rendeletét a „A Csongrád Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás vitelének szabályairól” szóló 1/2014. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról.
A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a gazdálkodási iroda és általa 

3. az érintettek 

Az eddig elhangzottakat a 2113. számú hangszalag B. oldal 001-től 146-ig tartalmazza.
További hozzászólás nem lévén Bedő Tamás polgármester az ülést 08:10-kor bezárja.

K.m.f.

Bedő Tamás 





Dr. Szubally Brúnó

polgármester 





mb.jegyző
