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02-742-10/2015.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 16-án (csütörtökön), 13.00 órai kezdettel megtartott 10. (rendes) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 12-en, 

Dr. Szubally Brúnó mb.jegyző, Kruppa István, a gazdálkodási iroda vezetője, Dr. Juhász László mb. aljegyző, jogtanácsos, Uzsoki Zsuzsanna, a szociális és egészségügyi iroda vezetője és Gyöngyi Alexandra oktatási referens, Bartáné Kocsis Andrea a fejlesztési és üzemletetési iroda képviseletében, 

Tóth Irén, a Szociális Ellátások Intézményének igazgatója, az egészségügyi és szociális bizottság nem képviselő tagja, Juhászné Hajdú Anikó, a Csongrádi Városkép Média Kft. ügyvezetője, Puskás Jenő, a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. ügyvezető igazgatója, Bodor János, a Városellátó Intézmény vezetője, Berkes Péterné, az Óvodák Igazgatósága igazgatója, Kállainé Fodor Marianna, a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. ügyvezetője, Illés Péter, a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum igazgatója, Ádám Erika a CSOTERM Kft ügyvezetője, Dr. Magyarné Dr. Seres Marianna, a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. ügyvezetője, Szabóné Fábián Mária, a Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója, Pintér Józsefné a GESZ ügyvezetője, Honfiné Vass Judit, a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Badóné Dr. Murányi Edit a Csongrádi Járásbíróság elnöke.
Molnár József nyugalmazott polgármester, 

Dr. Koncz József városi rendőrkapitány, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Králik Emese, a Délvilág c. újság tudósítója 
Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja jelen van. 

2./ Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint bocsátja szavazásra a következő módosításokkal:

    - Indítványozza, hogy a 4. számú „Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Koncepciója és Intézkedési Terve 2015-2020” főnapirendet a Képviselő-testület ne vegye napirendjére.
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A Képviselő-testület 10 igen, 0 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadja az indítványt.
· Sürgősségi indítványt tesz a 8. számú „A Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. szervezeti átalakítása és a Közművelődési Intézmény átszervezés vonatkozásában egyes jogutódlási kérdések rendezése” című előterjesztés megtárgyalására.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal elfogadja a sürgősségi indítványt.

· Sürgősségi indítványt tesz a 9. számú „Fedett sportmedence TAO pályázathoz benyújtandó tanulmányterv támogatása és véleményezése” című előterjesztés megtárgyalására.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal elfogadja a sürgősségi indítványt.

· Sürgősségi indítványt tesz a 10. számú „A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. pénzügyi vizsgálat kérése” című előterjesztés megtárgyalására.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal elfogadja a sürgősségi indítványt.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja az ülés napirendjét az ismertetett módosítások figyelembevételével. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

67/2015. (IV.16.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Főnapirend:

1./ 2014. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló határidejének módosítása
2./ Csongrád Város Önkormányzata 2015-2019. évekre szóló gazdasági és munkaprogramja.

3./ Tájékoztató a gyermekjóléti - gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.

4./ Előterjesztések:
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1. Javaslat a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága alapító okiratának módosítására. 
2. Javaslat a Csongrád Járás településeinek Központi Orvosi Ügyeleti ellátásában dolgozó orvosok óradíjának emelésére.  

3. Csongrád Város Önkormányzata által működtetett kiüresedett gyermekorvosi körzet megszüntetése. 

4. A hétvégi és ünnepnapi központi gyermekorvosi rendelés megvalósítására vonatkozó határidő módosítás.
5. Bírósági ülnökök választása.
6. Állami tulajdonban lévő útszakaszok átvétele.

7. Javaslat az 52/2015. (III. 19.) önkormányzati határozat - bűnmegelőzési koncepció-

 módosítására.

8. A Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. szervezeti átalakítása és a Közművelődési Intézmény átszervezés vonatkozásában egyes jogutódlási kérdések rendezése
9. Fedett sportmedence TAO pályázathoz benyújtandó tanulmányterv támogatása és véleményezése

10. A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. pénzügyi vizsgálat kérése

3. Napirend előtti hozzászólások:

Bedő Tamás: Murányi László képviselő jelezte, hogy napirend előtt fel kíván szólalni.
Cseri Gábor alpolgármester úr jelzete, hogy napirend előtt fel kíván szólalni a Posta szolgáltat vagy nem? című témában.

Murányi László: 1952-54-ben Csongrád járási székhely volt, egy nagy terület tartozott hozzá. Utána úgy döntöttek az akkori vezetők, hogy Szenteshez kapcsolják az egész járást. Bizonyos intézkedési jogait megszüntették Csongrádnak, többek között az ügyészséget, bíróságot és egyéb gazdasági vezetési dolgokat tettek át Szentesre. Utána változtak a dolgok, voltak olyanok, amelyek maradtak Szentesen, és voltak olyanok, amelyek Csongrádra visszakerültek. Vízmű szempontjából egészen 1992-ig Szenteshez tartott Csongrád, utána önállósodott. Közút szempontjából – ami nagyon sokszor érinti a várost – a mai napig Szenteshez tartoznak. Ugyan ilyen a múzeumi feldolgozási lehetőség. Nincs a városnak ilyen lehetősége, tehát az itt talált „kincsek” feldolgozás után kikerülnek a csongrádi kezekből. Az elmúlt időszakban is lettek ilyen vonzerők, amelyek Csongrád városát negatívan érintette. 
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Milliós nagyságrendű az a pénz, amelyet áthordanak Szentesre, a gát tetején a betonúton keresztül a Tesco-hoz, végig az áruházláncokhoz, ami iparűzési adó formájában Szentesen csapódik le. Az élet így hozta, ezt el kell fogadni, viszont vannak olyan dolgok, amelyeket nem kellene lefogadni. Kevesen tudják, de a Tűzoltóság is kikerült Csongrád intézkedési köréből. A Katasztrófavédelem központi néven, már Szenteshez tartozik. A csongrádi Vízirendőrség valaha kapitányság volt, most egy kis örs, három fővel, itt is csorbult Csongrád prioritása. Tegnap hallotta, hogy megszűnik a Csongrádi Buszpályaudvar önállósága, vezetése. A szentesi vezetéshez fog tartozni a buszpályaudvar. Reméli, hogy ez a hír nem igaz. Korábban ezeket a buszokat itt tárolták, itt műszakilag ellátták, embereknek adtak munkát. Ez már régen megszűnt, most úgy tűnik, hogy a vezetés is meg fog szűnni és Szentesre kerül. 
Lassan már 2 éve a KLIK vezetését egy szentesi ember látja el. Farkas Sándor országgyűlési képviselő úr nem rég bejelentette, hogy ezzel kapcsolatban lépéseket tesz, hiszen ő ugyan azt szeretné, hogy Szentes és Csongrád jól együtt tudjon működni. Ez volna hasznos. Valószínűleg ez nem fog így menni. Sajnos az országgyűlési képviselő úr erről nem tehet. Ebből a városból elvették az irányítást. Senkinek ne legyenek illúziói, ezek után több dolgot el fognak vinni a városból. 
A napokban több szülő megkereste, hogy a csongrádi kisegítő iskola, amely önálló tagintézmény volt a megyében, Kozmutza néven egy önálló tagintézmény, önálló vezetővel rendelkezett. Ez hamarosan telephely lesz, csongrádi vezető nélkül. Itt is csorbulnak a jogok. Minden fajta városi vezető megkérdezése nélkül történnek ezek a dolgok. Ezek tűrhetetlenek és elfogadhatatlan dolgok. Szeged lesz a központ, Rigó lesz a neve és a szentesi intézményhez fog tartozni, az ottani vezető lesz itt is az igazgató. Ez nem egy bánásmód, ez egy kiszolgáltatott helyzet és holnapután majd buszra teszik a gyerekeket és átviszik más városba. Ezt nem engedheti meg a város. Közel 50 gyerek jár abba az iskolába. 
Ezek olyan dolgok, amelyeket nem lenne szabad megengedni, pont azért nem, mivel szeretnének egy békés, jó kapcsolatot kialakítani Szentessel. A gazdasági program kapcsán ezt is fogják tárgyalni. Ehhez a jó kapcsolathoz az is kell, hogy kérdezzék meg, hogy Csongrád mit szeretne. Mindenki tegyen meg mindent ahhoz, hogy ezek az önállóságok visszakerüljenek a városhoz. 

Bedő Tamás: Amit képviselő úr említett, az egy több tényezős és több szereplős folyamat. Képviselő úrral együtt voltak Szentesen, amikor szembesítették őket, hogy a korábbi folyamathoz képest, nem lesz önálló KLIK vezető Csongrádon. A tankerület marad, a jelenlegi struktúrában fog tovább működni, önálló vezetője nem lesz. Országgyűlési képviselő úr tényleg az elmúlt időszakban mindent elkövetett, ez nem helyi döntés, ez egy központi akarat. Egyre nyilvánvalóbbak azok a centralizált törekvések, főleg a működtetés tájékán, amelyek ezeket az intézkedéseket magukkal vonják, hiszen először a Volánok szűntek meg, a közösségi közlekedés tájékán jött létre a DAKK nevű mamutszervezet. Gondoljanak bele az előző időszakba, a vízművek elvételére, tehát egyre kevesebb beleszólása lesz, akár tulajdonosként az önkormányzatnak saját intézményeiben és a közösségi szolgáltatást ellátó állami vállalatokba. 
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A lehetőségük törvényileg korlátozott ebben, viszont a munkaprogram nem véletlenül tartalmazza több képviselő felvetését, hogy többek között vizsgálják meg az általános iskolák tekintetében, hogy mennyire tudnának belemenni esetleg a működtetésbe azért, hogy legalább valamilyen beleszólásuk legyen a döntésekbe. Hozzáteszi, pont egy tegnapi rendezvényen vett részt, ahol a Sághy Szakközépiskola fogadta a balánbányai Liviu Rebreanu Szakközépiskola diákjait, és igazgatónővel azt tudták mondani, hogy attól függetlenül, hogy hogyan változnak a jogszabályok, akkor lesznek és érződnek csongrádinak az intézmények, ha a személyes kapcsolatokat megtartják. Azt várják, ha már felettük és helyettük döntenek az intézmények átszervezéséről, hogy azok a jó emberi és intézményi kapcsolatok, amelyek korábban önkormányzati vagy megyei fenntartás keretében kialakultak, azok a fenntartóváltozásokkal vagy azokat figyelmen kívül is hagyva, továbbra is megmaradhassanak, akkor lesznek ezek a cégek, intézmények csongrádiak, ha mindenki annak érzi. A közoktatás területén eléggé „faramuci” helyzet kezd kialakulni, hiszen ha minden a tervek szerint alakul, június végével már a Sághy Szakközépiskola sem a KLIK fenntartása alá fog tartozni, hanem a Nemzeti Gazdasági Minisztérium fenntartásába, ugyan úgy, mint a Bársony Szakközépiskola. Az egy szem tulajdonos éppen hat fenntartóval fogja tartani a kapcsolatot, hiszen minden oktatási intézménynek, legyen az akár a Kozmutcza Flóra csongrádi tagintézménye, akár a középiskolák, általános iskolák, mindegyiknek az önkormányzat a fenntartója szeptember 1-től, így várhatóan hat fenntartóval kell a kapcsolatot tartani, ami a mindennapi ügyintézést nem könnyíti meg. Hozzáteszi, hogy erről nem az intézmény tehet. Azon vannak, hogy a csongrádi érzést, attól függetlenül, hogy milyen döntéseket hoznak az önkormányzatok megkérdezése nélkül, azt azért személyes kapcsolatokkal és a partnerviszonnyal fent tudják tartani. 
Cseri Gábor: A Postával kapcsolatban volt már interpelláció is, egy képviselő társra részéről. Egy város életében sok minden meghatározó. Meghatározó az is, hogy a postai szolgáltatás milyen úton és módon történik. Eddig úgy ítélte meg, hogy az ott dolgozók mindent megtettek annak érdekében, hogy a település esetében az adott lakókkal a szolgáltatásokat a levelek kihordását, az ügyintézéseket, a nyugdíjak kiosztását, stb. nagyon jó emberi kapcsolatok révén intézték. Egy idő után bevezettek egy informatikai rendszert, amely ezt az ügyintézését nem gyorsította vagy lassította, de szerencsére a dolgozóknak a hozzáállásából adódóan a szolgáltatás minőségét nem rontották. A dolgozók, akik ott helyben a posta épületében tevékenykednek – akár a nagyposta esetében vagy a kisposta esetében – azok a kiszolgálások, a szolgáltatások átvétele, az emberi kapcsolatokban semmilyen hibát nem lehetett találni. 
Nagyon sokan a kispostára mennek az ügyeiket elintézni, mivel a nagypostán sokan szoktak sorban állni. Ott elég gyorsan el tudták a lakosok intézni az ügyeiket, nem láttak ott még nagy sorban állást. Azonban az elmúlt hetekben többször is előfordult, nem kígyózott a sor, de bizony hosszú sor keletkezett, amelyet az épületen kívül lehetett már látni. Érdeklődött a postavezetőnél ez ügyben, sajnos nem tudta őt elérni. Megszerette volna kérdezni tőle, hogy ez miért történt. A következőket hallotta és szeretné, ha ennek hangot adnának. Esetleg a kispostánál csökkentettek egy létszámot? Nem tudja. Az is lehet, hogy a két főt csökkentették 1,6-ra? Tehát csökkentették az ottani óráknak a számát, ez mind, mind ehhez vezethető vissza. 
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Kéri azt, hogy ha lehet a posta a szolgáltatás minőségét megtartva és a szolgáltatásban lévők létszámát megtartva lássa el azt a feladatot minél jobban, a régebbi időhöz hasonlóan, hogy ezek a sorban állások ne nagyon forduljanak elő. Hangsúlyozza, hogy nem a dolgozók változtak, hanem valamilyen úton-módon egy bürokratikus rendszer állt be, amit ő is megtapasztalt, amikor a hozzátartozójának a rokkantsági nyugdíját szerette volna felvenni. Hónapokkal ezelőtt ezt nagyon egyszerűen meg lehetet tenni, február hónapban ugyan még fel tudta venni a járandóságot, de a válasz az volt, hogy nyisson bankszámlát. Nem az ő nevére kell megnyitni a számlát, ez nem gond, ezt is meg lehet tenni, csak egy kisnyugdíjas esetében, akinek alacsony a nyugdíja és egyedül él, egyedül tartja fent a háztartását, havi 500-600 Ft-os számlavezetési díj sokat jelent. 
Bedő Tamás: Megköszöni a felvetést. Ezzel kapcsolatban hivatalos levelet fognak írni a Postának.
1. Főnapirend:
2014. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló határidejének módosítása.

Bedő Tamás: Kruppa István irodavezető úrral úgy döntöttek, hogy egy alapos és jó beszámolót kell benyújtani és még függőben vannak a számok, ezért mivel erre a jogszabály lehetőséget ad, egy hónappal eltolták a beszámoló elkészítését. Ez érdemben nem befolyásolja a munkát. Május végéig kell a beszámolót elfogadni, ugyan úgy, ahogyan a cégeknél kell.
Bizottsági vélemények:

Bedő Tamás: Minden bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

68/2015. (IV.16.) önkormányzati

09-1229-1/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2014. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elkészítésének határidő módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
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A képviselő-testület a 268/2014. (XII.18.) önkormányzati határozat mellékletében a 2014. évi önkormányzati költségvetési beszámoló határidejét 2015. május 21-i rendes ülésére módosítja. 

Határidő: a Képviselő-testület májusi ülésének ideje 

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítés kap: 
1. Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Dr. Szubally Brúnó megbízott jegyző

4. Gazdálkodási Iroda 

2. Napirendi pont tárgyalása:
Csongrád Város Önkormányzata 2015-2019. évekre szóló gazdasági és munkaprogramja.

Bedő Tamás: A bizottsági vélemények alapján készült kiegészítő anyag kiosztásra került. Szerették volna bemutatni, hogy azon felvetések, amelyek a bizottsági üléseken felmerültek, azok beépítésre kerültek. 

Ez az anyag elkészítése több, mint 1,5 hónapot vett igénybe. Megköszöni az anyag elkészítéséhez nyújtott segítséget az intézményeknek, bizottsági tagoknak, hivatali dolgozóknak az anyag összeállításáért felelős munkatársnak Bartáné Kocsis Andreának a munkát. A bizottsági üléseken elhangzott vélemények alapján úgy gondolja, hogy sikerült tényleg egy egész testület munkáját átfogó, minden képviselő korábbi ígéreteit talán szem előtt tartó munkaprogramot összeállítani, amibe talán a fő hangsúlyok egyértelműen látszanak. A munkaprogramba azt kérte és a bizottsági üléseken is elmondta, hogy ez ne egy interpellációs gyűjtemény legyen. Ebben minden benne lesz, amit a képviselők akár a lakossági fórumokon megígértek. Részben általános dolgokat fogalmaz meg, akár a csapadékvíz elvezetés terén, akár a járda rekonstrukciója terén is. Mindazokat a fontos fejlesztéseket, amelyeket az elkövetkező kb. öt évben elterveztek, azt markánsan tartalmazza. Ezek az Ipari Park, a Körös-torok, Kisrét illetve néhány olyan jelentős ingatlanfejlesztés, amilyen pl. az előttük lévő 9-es előterjesztés a fedett sportmedence támogatása. Ez lesz a leltáruk 2019-re. Közös érdekük, hogy mindenki, akár egyéni képviselő, akár listáról bekerülő, ennek közreműködésében részt vegyen és szerepet vállaljon, hiszen maguknak az egyéni képviselő körzeteknek is itt vannak a megoldási javaslataik, lehetőségeik azokra a problémákra, amit a képviselők a választási kampányban megígértek. Olyan fejlesztéseket szerettek volna beletenni, amelyek kevesebbek, mint egy koncepció, de mindenképpen a jelenleg ismert pályázati lehetőségek tekintetében megvalósítható. Olyan javaslat hangzott el a bizottsági üléseken, hogy a koncepciókat rakják mögé ennek a munkaprogramnak, hiszen több koncepciót is gyárt egy ciklus alatt az önkormányzat. Ezt viszont nem javasolja. A munkaprogram és a koncepció között az a különbség, hogy a munkaprogramnál a realitások talaján mozogva, a lehetőségeket figyelembe véve próbálnak meg célokat, fejlesztési lehetőségeket meghatározni. A koncepció viszont nem szab határt az álmoknak. 
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A koncepciókba néha olyan ötleteket írnak le papírra és olyanokat szeretnének megvalósítani, aminek olykor már elve a következő évi költségvetés, szakági törvény már gátat szab. Jó, hogy van koncepció több területen, jó azt követni, de igazából a vezérelv, a mindig megszavazandó folyó évi költségvetési rendeleten túl, ez a munkaprogram legyen. Ha ennek a munkaprogramnak a jelentős részét meg tudják valósítani, akkor nem hiába ültek itt négy és fél évig. 
Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a munkaprogramot. 

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési és sportbizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatja a munkaprogram elfogadását.

Dr. Somogyi Árpád képviselő, az egészségügyi és szociális bizottság, valamint a részönkormányzat elnöke közli, hogy a bizottsági ülésen elhangzott, hogy az anyagon végigvonul a munkahely kérdése, az új munkahelyek teremtésének lehetősége Csongrádon, ami mindennél fontosabb. Ez mellett, hogy új munkahelyeket teremtenek ma már a vállalkozásoktól olyan információk is visszacsatlakoznak az önkormányzathoz, hogy sajnos egyrészt a szakképzett munkaerőben hiány van a térségben, másrészt pedig az egyéb szalagmunka tekintetében is merülnek fel munkaerő hiányok. Az anyag tartalmazza, hogy a szakmunkás oktatásnak olyan dolgozókat kellene az életbe kibocsátani, amelyek egyrészt a munkaerő piacon szükség van rájuk, másrészt pedig, ha változnak a körülmények, változnak a munkahely hozzáférési lehetőségek, akkor átképzéssel ezeket a lehetőségeket meg lehessen ragadni. A bizottság úgy látja, hogy az elkövetkező években ennek a feladata mindenféleképpen egy nagy kérdése lesz, hogy az oktatási rendszer ezt hogyan lesz képes megoldani. Polgármester úr elmondta, hogy 6 működtető lesz a városban az oktatás tekintetében. Ez a 6 működtető, hogyan fogja szakmailag összeegyeztetni ezeket a kérdéseket, az nagyon érdekes kérdés lesz. Az egészségügyi bizottság egyhangúlag támogatta a munkaprogram elfogadását.
A részönkormányzat szintén egyhangúlag támogatta a munkaprogram elfogadását. Olyan kérést fogalmazott meg a részönkormányzat, hogy Bokros városrész tekintetében is ugyan úgy, ahogyan Csongrád város belterületén is vannak olyan utcák, amelyeket a város egy megszokás alapján a zöldterületek karbantartását a nyári, tavaszi hónapokban végzik. A részönkormányzat bizottságának az volt a kérése, hogy a Bokros utca, Gyójai út és az Árpád vezér utca tekintetében szintén valósuljon ez meg. Úgy gondolják, hogy ez plusz munkaerőigényt nem jelent, tehát a bokrosi városrészben tevékenykedő ilyen jellegű munkát végző személyekkel ez megvalósítható. Induljanak el egy olyan irányba, amely adott esetben talán az egész városrésznek a zöldterület karbantartását meg tudják oldani. Természetesen azokon a helyeken kell ezt megcsinálni, ahol egyébként a lakosok nem valósítják meg. 
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Most első lépésben szeretnék ezt kérni, hogy ebben a három utcában ez valósuljon meg és ezt követően reméli, hogy akár példamutató intézkedésnek is tűnhet az egész városrész tekintetében. 
Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatja a munkaprogram elfogadását. Ez egy bőséges, részletező 4,5 éves munkájukat jól meghatározó előterjesztés. Szinte minden benne van, mindenre kitér. Az előterjesztés van ahol részletező és egészen konkrét dolgokba belemegy, viszont van ahol általánosabb, ahol még nem egészen körvonalazódtak a dolgok, pl. az oktatás területén, így csak helyzetelemzést tartalmaz. Az anyag épít az előzményekre, figyelembe veszi a négy évvel ezelőttit is, ez természetes, hiszen egy folyamatnak a részesei. Ezt a helyzetelemzést alapozza aztán arra, hogy milyen feladatokat tűzhetnek ki maguk elé. Valamelyest tudható már, hogy milyen pénzügyi alapok fognak majd rendelkezésre állni. Megkérdezi polgármester úrtól, hogyan látja ezeknek a megvalósításához a pénzügyi fedezet nagy résztét? Az biztos, hogy amire építeni kell, és ezt fel kell használni, ez az iparűzési adó illetve a pályázatok pénzét is be kell ebbe kalkulálni. Mindenesetre az ingatlanfejlesztésre is célkitűzéseik vannak – az anyag is tartalmazza – pl. az óvoda felújítások, két iskolánál jelentős beruházás, műfüves sportpálya, ez a sportuszoda, amelyről a mai ülésen is tárgyalni fognak. A Dohánysori óvoda feljavítása is tervbe van véve. Ha mindezeket megvalósítják, akkor a 4,5 év alatt igen jelentős dolgokat fognak megvalósítani. Bizottsági ülésen felvetődött a körforgalom ügye. Aki figyelmesen elolvasta az anyagot, az látja, hogy két körforgalom van betervezve. Az egyik a Mol kútnál a másik a Vasút utca és a Fő utca kereszteződésénél lenne. A bizottsági ülésen Laczkó Zsolt képviselő úr felvetette, hogy az aktualitása ezeknek a körforgalmaknak megszűnt. Helyesnek tartja azt a kiegészítést, amit megkaptak, egyértelműen nem utasítja el a két körforgalom létesítését, hanem megállapítja, hogy ezt a kérdést meg kell vizsgálni. Vannak olyan paraméterek, amelyeket figyelembe kell venni, és ha ezek a paraméterek rendelkezésre állnak, akkor szükségessé válik, hogy balesetmentes legyen a közlekedés, akkor ezt meg kell valósítani. A bizottság megállapította, hogy ez az anyag megalapozottan szolgálja a 4,5 éves munkájukat.
Kérdések, vélemények:

Murányi László: Írt egy újságcikket régebben, hogy ha így haladnak tovább, akkor Szentes alsó lesz Csongrádból. Nagyon reméli, hogy a járás nem fog megszűnni. Ennek az előterjesztésnek mindenféle pártpolitikától mentesnek kellene lennie. Mindenkinek érdeke az, hogy ez a munkaprogram megvalósuljon. Örülne annak, hogy visszaállna az a trend, az előző ciklusban a beiktatás után javasolta polgármester úrnak, hogy egy évben egyszer le kellene ülni a szentesi képviselőkkel, akár egy vacsorára, ahol sok mindnet meg lehetne beszélni, el lehetne dönteni. Sajnálja, hogy ez a kezdeményezés négy éve befagyott, és nem került rá sor. A két város kapcsolatát megemlíti az anyag. 
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Tudni kell, hogy Szentes nagyobb város, nagyobb színvonalon űzik a sportokat, viszont a csongrádi egyesületek költségvetéséből kikerülő gyerekeknek - már régóta szorgalmazza - valamilyen anyagi segítséget kellene adni. Nem tudja, hogy ilyen szinten lehet-e nevelési pénzt kérni, vagy nem. Nagyszerű OB 1-es vízilabdásokat nevelnek, úszókat, sportolókat, akik a városból elmennek, és mindig újrakezdik a sportolók nevelését. 
Szeretné, ha az anyagba belekerülne a városfejlesztési résznél, a zártkert infrastruktúrájának javítása. Út, víz, villany, szennyvíz stb. Hisz abban, hogy 15-20 év múlva újra egy kis virágzó paradicsom lesz, mint 1959. előtt. Lesz minden területnek gazdája. Annak elengedhetetlen feltétele, hogy ezek a közművek kiépítésre kerüljenek. 

Megköszöni az anyag készítőjének a munkáját, Bartáné Kocsis Andreának, nagyon jó agyagot készített. 

Fábián György: Régóta beszélnek arról, hogy az intelligens városhoz tartozó formula az, hogy internet hozzáférés minél inkább rendelkezésére álljon az embereknek. Ezért javasolja, hogy ebbe a munkaprogramba kerüljön bele egy mondat, hogy a „négy és fél év során törekednek arra, hogy ingyenes internet hozzáférést mindenki számára a városban biztosítsanak vagy legalább kezdetben, a városközpontban, hogy az ide érkező emberek számára ez egy természetes dolognak kellene lennie. 
Legalább jelzés értékkel emeljék be az anyagba, hogy minden magára valamit adó város, de kisebb települések is az elmúlt évek során összegyűjtötte, leírta és kiadta a maga monográfiáját. Csongrád monográfiája kb. 40 év óta készül, mivel 1974-ben komoly erőfeszítések voltak ennek az elkészítésére. Tanulmányok születtek, két kötet már elkészült. Javasolja, hogy kerüljön bele az anyagba, hogy támogatják a Csongrád monográfia elkészülését és annak kiadását. Erre a megfelelő anyagi erőket és a személyi feltételeket próbálják segíteni. Ennyi lenne a kérése, tehát nem az, hogy ezt a monográfiát gyorsan ki kell adni, hanem ezt kezdeményezni kell és próbálják inspirálni, hogy készüljön el. 
Tartalmazza az anyag a fiatalok tanácsa létrehozását. Alapvetően helyesli ezt az ötletet, de felhívja a figyelmet, hogy nem lehet összemosni ezt a városban élő diákok és azoknak, akik fiatal munkaviszonyban lévő fiatalok dolgát. Érdemes lenne ezt külön venni, hogy a felnőtt fiatalok és a diák fiataloknak az önkormányzatban és a város dolgaiban lévő bevonását, hogyan fogják megtenni.
A Csongrádról elszármazottak összefogását kezdeményezte az előzetes megbeszélésen. Erre tegyenek próbálkozásokat. Azt nyomatékosan megemlíti, hogy vannak olyan emberek, akik figyelemmel kísérik messzebbről is az önkormányzati üléseket, vegyék a jelzést, hogy szívesen várja azokat, akik Csongrádról elszármazottak és a városhoz bármi közük van, és ha segíteni tudnak, akkor meg pláne. Feltétlenül tegyenek meg lépéseket azért, hogy egy ilyen közösséget próbáljanak meg összehozni. Ezt nagyon sok városban hasznosan és jól csinálják.
A civil szervezetek számára, civil ház létrehozása a cél. Ezt nagyon jó ötletnek tartja és szeretné azt is remélni, hogy azért vannak olyan városrészek, ahol jó lenne, ha rendelkezésre állna egy közösségi ház. Önző módon a bökényi városrészre gondol. 
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A bökényi embereket nincs mód összehívni, mivel az oktatási intézményekben félve és feltételesen – semmi probléma a Sághy Szakközépiskolával, érzi, hogy támogatják mindenben – de azért érzi, hogy nem olyan a kapcsolat, mint amikor a városhoz tartozott. 
A közműfejlesztéssel kapcsolatban kéri – mivel nem került be az anyagba – hogy a csapadékvíz elvezetésben a Hársfa utca elejét az 1-17. számig vegyék bele, mivel katasztrofális szokott lenni a helyzet, ha eső van. Az utakkal kapcsolatban elmondja, hogy a Tavasz utca és a Hegyi Antal utcában is áldatlan állapotok vannak. Nem ért azzal egyet, hogy ez a két utca miért nem került bele a felsorolásba, mivel ígéret volt arra, hogy ezeket az utcákat meg fogják csinálni.
Ő volt, aki felvetette azt, hogy a koncepciók képezzék a mellékletét ennek a munkaprogramnak. Abban igaza van polgármester úrnak, hogy az álmok világa a koncepció általában, de azokhoz intézkedési terv is szokott kapcsolódni és az intézkedési tervek már sokkal konkrétabbak. Aggálya van arról, hogy rengeteg koncepciója van a városnak és ilyen lesz a közművelődési koncepció is, ezek egymástól majdnem teljesen függetlenek, nem nézi senki sem összességében és itt lenne az alkalom, hogy az intézkedési terveit legalább a munkaprogram részévé tegyék, és ide csatolják ezt be.
Gyovai Gáspár: Bizottsági ülésen is felvetette, hogy amikor olvassa az ember ezt az anyagot, akkor kicsit fele más gondolatai támadnak. Van, ahol egészen operatívan ki vannak utcákra terjesztve, van ahol csak meg vannak említve a célok. Vannak olyan szakaszok, ahol csak helyzetértékelés van. Megköszöni polgármester úrnak, hogy kiegészítette az anyagot a bevezetésében, hogy ez már egy olyan gazdasági program, amely forgatókönyve a következő éveknek és erre megvan a reális esély, hogy meg lehessen ezeket valósítani. Ugyanakkor annak örülne, hogy a polgármester úr megerősítené benne, hogyha nincsenek is azok az utcák, járdaszakaszok benne, akkor az majd aktuálisan bele fognak kerülni, mivel Bokroson is van két olyan utca, amelyeket meg kellene hosszabbítani. Ez a Délibáb utca és a Gyójai utca. A Fő utcai járdaszakaszt is meg kellene javítani. 

Ha jól emlékszik, akkor a részönkormányzati ülésen felvetődött, hogy a gazdasági programnál fogalmazzák meg, hogy Bokroson az elmúlt időszakban megváltozott az irányítószám 6648 lett, illetve Csongrád-Bokros a megnevezése. Ez fokozatosan megváltozott, először a Csongrád-Bokros tűnt el a különböző statisztikai hivataloknál és most már az új lakcímkártyában is csak Csongrád van bejegyezve. Eddig még a 6648, mint postai irányítószám működött, most ezzel is vannak problémák. Megbízott jegyző úr felvetette, hogy most aktuális a kérdés, mivel most lesz egy címjegyzékfrissítés és ezt a problémát jelezni kell. Tehát a kérés az volt, hogy a határozati javaslat egy ponttal egészüljön ki. A bizottság kéri a képviselő-testületet, hogy a júniusi testületi ülésre, amennyiben ezt lehet, készítse elő és maga a képviselő-testület egy kezdeményezést próbáljon ezzel kapcsolatosan indítani. Tehát nem pénzről van szó, hanem egy kezdeményezésről. Ez egyébként a gazdasági szereplőknek sem egyszerű, mivel a pályázatoknál kisebb konfliktusokat lehet ebben felfedezni, hogy más szerepel a beadványban, mint ami a pontos lakcíme, vagy esetleg egy régi és az új lakcímnyilvántartás sem egyezik. 
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A munkaprogram 22. oldalán van egy olyan rész, hogy a bokrosi külterület városrész, ez a külterület csatornára értendő. Jobban örülne annak, hogy ha ez úgy lenne megfogalmazva, hogy a bokrosi városrész külterületi része. Akkor ne a városrész legyen külterületi rész, hanem a csatorna. 

Bedő Tamás: Ezt előterjesztői módosításként elfogadja. Megbízott jegyző úr a részönkormányzat tagjainak készít egy anyagot, tehát itt nem kell a munkatervben szerepeltetni, mivel a részönkormányzat egyébként is kérheti, mivel van indítványtevő lehetősége, hogy ezzel a képviselő-testület a kapott anyag után foglalkozzon. Tehát egyezzenek meg abban, hogy ezzel az anomáliával kapcsolatban és a változásokkal kapcsolatban a májusi részönkormányzati ülésen lesz készítve anyag. 

Határozottan kérte, hogy egyetlen egy nevesített utca se kerüljön bele nem fog beemelni, ha véletlenül belekerült, az csak a példa szintjén van és a csatorna sem fog bekerülni, mivel ha nincs benne a Tavasz és a Hegyi Antal, nincs benne a Csáky Gy. és a Szent Imre, nincs benne a Madách u. és a Körtöltés, nincs benne a Kisfaludy és még sorolhatná, a lakossági fórumokon elhangzottak. Amelyek most nevesítve vannak, azok arra amit most a Képviselő-testület már korábban döntött a tervezésnél a bökényi feltáró szerviz utak kérdése illetve az Orgona utca, ezekre van döntés. Szeretné azt elérni, hogy a fejlesztési elképzelések amikor megnyílnak a fejlesztési lehetőségek, azok ismeretében döntsenek utcákról, mivel elképzelhető, hogy önálló utcákat, amelyek forgalmasak, azok kerüljenek bele a pályázatokba, ezt a szakma és a képviselők közösen válasszák ki. Ugyan ez lesz a csapadékvíz is. Nem az alapján fognak csapadékvíz csatornát csinálni, főleg főgyűjtőt nem, hogy minden körzetbe jusson 100 méter, mert a végén egy körzetbe sem jut semmi. Attól, hogy 100 métert megcsinálnak a Hársfa utca 11-17-hez, de ehhez nem rendelnek hozzá befogadókat, akkor a végén nem lesz kész. Legyenek végre a gazdasági és munkaprogramban olyan kérdések, amit a szakma dönt el a testület pedig támogassa. A városüzemeltetés nem politikai kérdés, az egy szakmai kérdés. Intézmény, szervek, felújításokkal kapcsolatban hozhatnak döntést, de különösen a csapadékvízben először hallgassák meg a szakmát, elindultak a zárt csatornatisztítások végre működik a gép, lesz lehetőségük megkamerázni és felmérni, hogy hol kell beleavatkozni, mivel nem olcsó dolgok. Azt követően lehet a fennmaradó pályázati lehetőségek figyelembevételével az összes többiről dönteni. Mindent jegyzetelnek, ami itt az ülésen elhangzott. Lesznek egyeztetések a képviselőkkel, és szeretnék, ha ezeket arányosan tudnák megoldani a városban, de elsősorban a szakmaiság figyelembe vételéve. A koncepciókat és az intézkedési terveket ne ennek keretében vizsgálják, úgy is sor fog rá kerülni, hiszen az adott szakma fogja ezt jelezni. Ez így lesz jó, mert egy-egy koncepció miatt elcsúszhat az egész program.
Nagypál Sándor: Nagyon jó anyagnak tartja ezt a munkaprogramot. Az ő körzetéből belekerültek utcák. Nem azért történt ez, mivel ő ott a képviselő, hanem azért, mivel a bejárás megtörtént és a szakma adta le az utcaneveket. Sajnálja, hogy a többi helyen nem történt ez meg. Azon dolgozzanak, hogy ebből az anyagból minél több dolog valósuljon meg.
Az eddig elhangzottakat a 2117. számú hangszalag B. oldal 001-től végig tartalmazza.
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Bedő Tamás:  A gazdasági munkaprogramhoz többek között a képviselőktől is kértek javaslatot, illetve a megoldandó feladatok az interpellációkból is látszódtak. Arra kérte a képviselőket, hogy a Városellátó Intézmény vezetőjével, Bodor Jánossal járják végig a körzetüket és a felmerülő feladatokat emeljék be a munkaprogramba, ami pedig a karbantartáshoz és a városüzemeltetéshez tartozik, a költségvetésből oldják meg. 

Egyre több olyan téma van, amibe nem látnak bele, de még csak bele sem szólhatnak. Egyre több terület növi ki magát, ahol tulajdonosok ugyan, de az már rég nem Csongrádról szól. Ilyen például a hulladékelszállítás, hiszen már lassan a 10-15 %-át sem teszik ki az összes szolgáltatási területnek, amelyek általánosságban vannak megfogalmazva, mert ott egy induló pályázat nagyobb volumenű, mint az önkormányzat éves fejlesztési elképzelése. Vannak olyanok, amelyek annyira közel állnak hozzánk, hogy az jobban ki van dolgozva, mert az megfogható volt a javaslattevők számára.

Megkérdezi Fábián György képviselő urat, hogy a koncepciók legyenek-e mellékletei a munkaprogramnak, mert ezt nem javasolja előterjesztői módosításnak. 

Fábián György: Az intézkedési tervek azok, amelyek konkrétak. Azt el tudja képzelni, hogy amit intézkedési tervként elfogadnak, az legyen a munkaprogram melléklete, mert abban feladatok vannak. Azt is el tudná képzelni, hogy amikor készülnek az előterjesztések, azokban hivatkozzanak arra, hogy az hogyan kapcsolódik a munkaprogramhoz. 

Bedő Tamás: Az előterjesztés tartalmazza, hogy a munkaprogramnak minden évben van egy időszaki felülvizsgálata. Azt jobban tudná támogatni, hogy bármilyen koncepciónál és intézkedési tervnél az időszaki beszámolóban vezessék át, hogy abból a koncepcióból mi valósult meg, de ne a koncepció határozza meg a munkaprogramot. 

Azt tudja támogatni, hogy az előterjesztéseknek legyen visszahivatkozása a munkaprogramra.

Ezt követően szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal – minősített többséggel – a következő határozatot hozza: 

69/2015. (IV. 16.)önkormányzati
10-1457-1/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az Önkormányzat 2015-2019. évekre szóló gazdasági és munkaprogramját.
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A megvalósítás, végrehajtás érdekében az alábbiakról határoz:

1. Az éves önkormányzati költségvetések összeállításakor a gazdasági és munkaprogramban megfogalmazott feladatok kapjanak prioritást.

Határidő: folyamatos

Felelős: 
Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a munkaprogram időarányos végrehajtásáról, annak megvalósulásáról az éves önkormányzati költségvetések beszámolóiban adjon tájékoztatást a testület részére. 

Határidő: első alkalommal a 2015. évi beszámolóban

Felelős: 
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa 

4. az intézmények, önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok


3. Napirend tárgyalása: 

Tájékoztató értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.  

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád, az egészségügyi és szociális bizottság, valamint a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy az egészségügyi bizottság és a részönkormányzat is egyhangúlag támogatta az előterjesztést. Az általános iskoláknál keletkezett kintlévőségekkel kapcsolatban javaslatként elhangzott, hogy bővíteni kellene a befizetés lehetőségét és legyen mód átutalásra is.

Bartókné Vincze Zsuzsanna, az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta a napirendet. Az étkezési díjakból származó kintlévőségekről tárgyaltak hosszasan. Előrébb nem jutottak a kérdésben, mert továbbra is az a cél, hogy gyermekek emiatt ne szenvedjenek hiányt. Az illetékeseknek hatékonyabb megoldást kell találni a kintlévőségek beszedésére. 

Fábián György, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta a tájékoztatót, mely nagyon jól összegzi a helyzetet, fontos adatokat, tevékenységeket tartalmaz. Igen tanúságos táblázatokkal, elemzésekkel találkozhatnak benne. Az étkezés táblázata is elgondolkodtató, amikor azt látják, hogy a gyermekek közül hányan étkeznek az intézményeikben, közülük hányan ingyenesen. 50 %-os a teljes térítésű étkezők száma. A táblázatból kiderül, hogy az általános iskolások és az óvodások majdnem 90 %-a étkezik az iskolában. 
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A középiskolásoknál ez a létszám jelentősen lecsökken, különösen a gimnáziumban, ahol a 489 gyerekből 33 az étkezők száma. Tudva azt, hogy 2001-ben milyen konyha és ebédlő épült erre a célra, és most milyen a kihasználtsága, igen elkeserítőnek tartja.

A városközpontban szembe kell vele nézni, hogy a középiskolás gyerekek igyekeznek kihasználni a lehetőségeket és nem iskolájukban veszik igénybe az étkezést. 

Az Ének-Zenei Általános Iskolánál kirívó a tartozások mértéke. Tájékoztatást kaptak róla, hogy ennek betegség volt az oka, mert nem tudták megfelelően megoldani a helyettesítést, de május 31-ig a díjhátralékok rendezését az iskola pótolni fogja. Ennek igazolására azt kérték, hogy szeptemberre kapjanak egy tájékoztatást arról, hogy ez a nagymértékű elmaradás hogyan alakult. Az iskola részéről megvannak az erőfeszítések, de valószínűleg a beszedés technikáján is kellene módosítani, mert most csak adott időben lehet befizetni, és lehet, hogy a szülő éppen akkor nem ér rá. 

A Gyermekjóléti Szolgálat munkáját jól mutatja az anyag, hogy milyen komoly feladatot látnak el. Minden évben összegzik a jelzőrendszerben résztvevőkkel, hogy a családok helyzete milyen, hogyan alakult az elmúlt évben és sajnos nem jó dolgokról számolnak be, ami a képviselő-testület számára jelzés értékű lehet. A helyzet romlik, a családok elszegényedése figyelhető meg. Egyre több a családon belüli erőszak, probléma. Jó tapasztalat kevés van. A lényeg az, hogy együttes munkával kellene segíteni nagyon sok gyereknek, családnak. 

Bedő Tamás:  Egy általános képet kellene kapni róla, hogy hol, miként történik az étkezési díjak beszedése. Ezt a javaslatot elfogadja. 

Vélemények: 

Murányi László: Érdemes lenne megnézni a környező településeken, hogy náluk hogyan alakulnak az étkezési díjtartozások.

Nagypál Sándor: Indítványozza, hogy a gyerekek, ha megbetegednek, vihessék haza az ebédet. 

Bedő Tamás: Többen felvetették, hogy lehessen elvinni az ebédet, ha megbetegszik a gyerek. Van egy olyan szabályozás, hogy aki fizetős, és ha megbetegszik, a következő nappal legyen lemondva az ebédje. Ezt fel kívánják oldani, azt az ebédet, ami be van fizetve, kapják meg. Nem ez a helyzet az ingyen étkezőknél, mert ott ez automatikusan megy, mert ott a normatíva feltételezi a teljes időszakos ellátást. 

Szeptembertől jelentős változás várható, a Kormány bejelentette, hogy változik az ingyenesen étkeztetésben részesíthetők köre. A kormány számítása szerint mintegy 10% lesz a jelenleg közétkeztetést igénybevevő korosztálynál a fizetős, a többi bele fog esni a normatívába. Ez azt jelenti, hogy nálunk is fog ez változni, ez is indokolja, hogy szeptemberben az új jogszabály ismeretében térjenek vissza ezekre a kérdésekre külön előterjesztés keretében. Mivel normatív lesz az ellátás jelentős része, a kintlévőségeik is csökkennek az eddig ismert adatok alapján. 
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Havasi Jánosné: Sok dolog befolyásolja, hogy miért nem fizetik a gyerekek étkezési díját. Információi szerint nem mindig a legszegényebb családok nem fizetik be. Inkább a nem megfelelő odafigyelésből és törődésből is származnak hátralékok. Annak, hogy ilyen magas a kintlévőség, komoly okai vannak. Van rá ígéret, hogy a tanév végéig a kintlévőségek beszedésére történnek olyan intézkedések, amelyekkel minimalizálható azok mértéke. Ennek egyik módszere lenne az, hogy ha az önkormányzat megkeresné annak a lehetőségét, hogy esetleg Erzsébet utalvánnyal lehetne fizetni az étkezési díjakat, mert nagyon sok helyen kapnak a szülők ilyen jellegű juttatást.

A Gimnáziummal kapcsolatban nem csak az a meglepő, hogy mennyire kevesen ebédelnek ott, hanem az is, hogy a tanulók létszáma milyen nagymértékben csökkent az előző évekhez képest. Talán a gyerekek létszáma ilyen mértékben nem csökkent. Sajnálatos, hogy a kollégiumot sem használják. A munkaprogramban, vagy akár máshol is hangsúlyozzák a fiatalok bevonását a város munkájába, a gazdaságpolitikai életébe.

Dr. Somogyi Árpád: Érdekesnek tartja, hogy az Óvodák Igazgatóságához tartozó intézményekben összesen 100 eFt a kintlévőség. Az általános iskoláktól kezdődően rohamosan nő a hátralék. Talán csak meg kellene nézni, hogy az óvodában hogyan történik a beszedés. 

Javasolja, hogy ne a szeptemberi testületi ülésen, hanem a tanév végén összesítsék az adatokat, viszont ha már ismerik, hogy mik lesznek a jövő tanévre az étkezési finanszírozási lehetőségek, akkor korábban vegyék napirendre és az új tanévre már tudnának javaslatokat tenni, hogy miképpen lehetne optimálisabbá tenni ezt az arányt. Reméli, hogy a központi intézkedések nagyrészt megoldják ezen feladataikat is. Abban viszont nem hisz, hogy ez teljesen lekerül a vállukról. Javasolja, hogy egy nyári testületi ülésen kerüljön erre sor. 

Bedő Tamás: Elfogadja a javaslatot, hogy bontsák külön a beszedés hatékonyságát és az új finanszírozási rendszer tapasztalatait. Első felét hozhatják előrébb. Az új finanszírozási rendszer témája, melynek hatására jelentősen több lesz a normatív támogatott ellátott, az pedig az év vége felé kerüljön a testület elé. 

Az Erzsébet utalvánnyal kapcsolatban felveszi a GESZ vezetőjével a kapcsolatot és amennyiben van rá lehetőségé, akkor vezessék be. Egyébként ezzel kapcsolatban őt is keresték meg szülők. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza: 
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70/2015. (IV. 16.)önkormányzati
08-1446-1/2015. 


H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló tájékoztatót.

A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki a gyermekjólét és gyermekvédelem területén dolgozó munkatársaknak elhívatott munkájukért. 

Határidő: a határozat megküldésére a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz azonnal 

Felelős: Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző 

3. a Szociális és Egészségügyi Iroda és általa:

4. Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala Szeged

5. Szociális Ellátások Intézménye

4. Napirend tárgyalása: 
1. Javaslat a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága alapító okiratának módosítására. 

Bedő Tamás  tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az előterjesztést minden bizottság megtárgyalta és vita nélkül, egyhangúlag támogatta. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Bedő Tamás szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

71/2015. (IV.16.)önkormányzati 
11-2084-1/2015.

Határozat
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Javaslat a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága alapító okiratának módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
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1. A Képviselő-testület elfogadja a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága alapító okiratát egységes szerkezetbe foglalva az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester


   Dr. Szubally Brúnó, mb. jegyző

Határidő: azonnal

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát küldje meg az érintett intézmény részére, valamint a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés miatt a Magyar Államkincstár számára.

Felelős: Dr. Szubally Brúnó, mb. jegyző

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szubally Brúnó, mb. jegyző

3. Gyöngyi Alexandra, oktatási referens és általa:

4. az érintettek

2. Javaslat a Csongrádi Járás településeinek Központi Orvosi Ügyeleti ellátásában dolgozó orvosok óradíjának emelésére.  

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. Négy éven keresztül a központi orvosi ügyeletben az óradíjak nem változtak az orvos kollégáknál: 1.700 Ft/óra volt ünnepnapon, éjszakai és délutáni ügyelet alatt. A működtető kérte, hogy a biztonságos ellátáshoz emelni kellene az óradíjakat, hogy megfelelő kollégákat sikerüljön az ügyeleti szolgálatban biztosítani. Ennek alapján született az a javaslat, hogy Csongrád Város Önkormányzata plusz 300 Ft/óra emelést biztosít azzal a feltétellel, hogy amennyiben működésbeli változtatás történik a Központi Orvosi Ügyeleti Szolgálatnál, felülvizsgálják ezen finanszírozást. Az ez évi költségvetésben 25 mFt-ot biztosítottak az egészségügyi ellátásra, ezért az a véleménye a bizottságnak, hogy ebből az összegből biztosítani lehet a plusz finanszírozás összegét. 
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Bedő Tamás: A határozati javaslatot a következők szerint javasolja módosítani: „A megemelt óradíj Csongrád város költségvetésében 2015. évben 1.525.000 Ft plusz kiadást eredményez.” Majd akkor kér előirányzat módosítást, ha a 25 mFt elfogy, de ennek most megvannak a költségvetési keretei, nem kell hozzá előirányzatot módosítani. 

Fábián György, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést, hiszen nem olyan jelentős mértékű ez az emelés. Rákérdeztek, hogy más településeken hogyan alakul az ügyeleti orvosi óradíj. Van, ahol 3.000 Ft/óra. Ennek tükrében különösen nem magas még ez az óradíj sem. Megjegyzi, jött olyan jelzés a lakosság részéről, hogy az orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban vannak kifogások, amelyek elsősorban a betegekhez való viszonyulásban, a hangnem megválasztásában mutatkozik meg, illetve a szakmai felkészültségnek sem egészen magas szintjén állnak sok esetben az ügyeletet ellátó orvosok. Ha emelik az összegeket, akkor ellentételezésként a lakosság nevében el lehetne várni, hogy az ellátás színvonala is ennek megfelelően emelkedjen. Bíznak abban, hogy talán a csongrádi háziorvosok is nagyobb mértékben vállalnak ügyeletet, mert velük kapcsolatban nem merültek fel aggályok. 

Murányi László, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést. 

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

72/2015. (IV.16.)önkormányzati 
12-2263-1/2015.
Határozat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Járás településeinek Központi Orvosi Ügyeleti ellátásában dolgozó orvosok óradíjának emelésére” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a Központi Orvosi Ügyeleti ellátásban dolgozó orvosok óradíját 2015. április 1. napjától 2.000 Ft/óra összegben állapítja meg.  A megemelt óradíj Csongrád város költségvetésében 2015. évben 1.525.000 Ft kiadást eredményez.  Amennyiben a feladatellátás működtetésében változás következik be, az orvosok ügyeleti díját a képviselő-testület újra tárgyalja. 

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Bedő Tamás polgármester
      
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Egészségügyi és Szociális iroda, és általa 

3. az érintettek
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3. Javaslat Csongrád városi önkormányzat által működtetett kiüresedett gyermekkörzet megszüntetésére.  

Bedő Tamás: Korábban döntöttek róla, hogy egy körzetben nem hirdetnek új pályázatot, azóta megtörtént a szétosztása, jelenleg az I-es körzetben nincs betegkártya, ezért javasolják, hogy azt technikailag is szüntessék meg.
Bizottsági vélemények:
Dr. Somogyi Árpád, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 2014. novemberi döntése a testületnek, hogy az I. gyermekorvosi körzetet megszüntették. Most jutott el a folyamat addig, hogy ez a körzet teljesen kiüresedett. Az ÁNTSZ kér egy olyan testületi döntést, amelyben kimondják, hogy ez ténylegesen is megtörtént. 

Fábián György, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság 3 igen és 2 tartózkodás mellett támogatja az előterjesztést. 

Vélemények:
Gyovai Gáspár:  A jogi bizottságban ketten korábban is úgy gondolták, hogy az I-es gyermek orvosi körzetet nem kellett volna megszüntetni. Reméli, hogy a három körzet ellátása gördülékeny lesz. Továbbra is fenntartja azt, hogy ha valaki megbetegszik a gyermekorvosok közül, annak helyettesítése nem lesz egyszerű, mert most már nagy létszámú lesz a praxis. 

Dr. Somogyi Árpád: Az előző képviselő-testületnek 10 hónapja volt rá, hogy ezt a körzetet betöltse. Tudomása szerint egy komoly érdeklődővel sem tárgyaltak erről. Aki érdeklődött iránta, az is elment, amikor meglátta a betegkártya számot.  10 hónapon keresztül folyamatosan egy orvos látta el a két körzetet. Jelenleg három kolléga látja el ugyanazt a betegmennyiséget. 2010. végén szűnt meg a gyermekkészenléti szolgálat arra hivatkozással, hogy a négy kolléga nem tudja ellátni a feladatot. Sajnos a négy kollégával sem lettek volna előrébb. A következő előterjesztésben éppen azért kérnek határidő hosszabbítást, mert most jutottak el odáig, hogy van három gyermekorvos kolléga, van egy, aki két hétvégét tudna vállalni, de a csongrádi kollégákkal való egyeztetés során abban maradtak,, hogy legalább hat fő kell. Egy kolléga hiányzik a rendszerből. Úgy nem lehet elindítani egy új szolgáltatást, hogy annak a folyamatos működtetése nem biztosítható, az felelőtlenség lenne. Tehát a négy kolléga nem sokkal jelent többet ügyelet szempontjából, mint a három. 

A mai humánerőforrás képességben sajnos ez a helyzet nem sokat fog javulni. Nem csak ezekkel a körzetekkel lesz gond a városban, hanem ugyanúgy a felnőtt háziorvosi körzetekkel is. Vannak olyan orvos szakmai csoportok, ahol jelenleg csak egy kolléganő nem nyugdíjas, az összes többi igen. Ma Magyarországon ez a valós helyzet. 
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Eljön az az idő, amikor Csongrádon lesz egy gyermek háziorvos és lesz 3-4 felnőtt háziorvos. A nemzetközi tapasztalatok azt mutatják, hogy kb. ennyit tud a rendszer fenntartani, és ennyi szakembert tudnak biztosítani. Nem szép jövő, de valahol ezzel majd szembesülni kell. 

Helyes döntés volt a körzet megszüntetése, mert nincs rá reális esély, hogy plusz kollégát tudjanak bevonni. Csongrád város gyermeklétszáma még jó, ha a három kolléga megélhetését biztosítja. 

Bedő Tamás:  Azért került a körzet megszüntetésre, mert a pályázatra nem jelentkezett senki sem. A gyermekorvosi ügyelethez 80 %-ban biztosított a személyi állomány, még egy embert keresnek, de nagyon nehezen lehet találni. A körzetnek nagyon kevés volt a betegkártyája, senki sem jelentkezett rá, ezért kellett megszüntetni. A gyermekorvosi ügyelet elindítását maga is sürgeti. 

Ezt követően szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület 8 igen, 4 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

73/2015. (IV.16.)önkormányzati 
12-2264-1/2015.
H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta ”Csongrád városi önkormányzat által működtetett kiüresedett gyermekkörzet megszűntetésére” vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetnél a működési engedélyre, illetve az Országos Egészségbiztosító Pénztárnál a finanszírozási szerződés megszűntetésre vonatkozó kérelem benyújtását. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ügyben eljárjon. 


Felelős: Bedő Tamás polgármester


Határidő: azonnal

2. A Képviselő-testület köszönetét fejezi Dr. Bari Eszter gyermek háziorvosnak a folyamatos betegellátás biztosításának megvalósításában nyújtott együttműködéséért.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa 

3. az érintettek
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4. A hétvégi és ünnepnapi központi gyermekorvosi rendelés megvalósítására vonatkozó határidő módosítás. 

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést. Az előterjesztés a hétvégére és az ünnepnapokra vonatkozik, de a gyermekorvos kollégákkal abban történt megegyezés, hogy minden pénteken 12.00 és 15.00 óra között lesz a városban egy olyan kolléga, aki rendelni fog. Ez felváltva fog történni, most van folyamatban az ÁNTSZ-el való egyeztetés. Egy gyermekorvos kollégát keresnek még. Hat fővel tudják működtetni a hétvégi gyermekorvosi ügyeletet, ami azt jelenti, hogy kéthavonta egy hétvége jutna egy kollégára. Ezt tudnák bevállalni reálisan. Bízik benne, hogy minél előbb el tudják indítani. Csongrád városában vegyes orvosi ügyelet van, tehát nem lehet arra kényszeríteni kollégákat, hogy ilyen rendszerben részt vegyenek. Meg kell találni a piaci viszonyok között azt a lehetőséget, ami fogja tudni ezt biztosítani. Azért kérte, hogy ne legyen konkrét dátum, amíg konkrét dolgot nem tud mondani. Ahogy az ÁNTSZ engedély elkészül, ez az ellátási forma elindul. Ezt követően pedig a hétvégékhez keresik a személyt. 

Bedő Tamás: Tájékoztatásul elmondja, hogy a jogi bizottság tárgyalta meg az előterjesztést és azt egyhangúlag támogatta. 

Hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

74/2015. (IV.16.)önkormányzati 
08-798-8/2015.
H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta ”A hétvégi és ünnepnapi központi gyermekorvosi rendelés megvalósítására vonatkozó határidő módosítás.„ tárgyú előterjesztést és tudomásul veszi a határidő módosítást. 

A Képviselő-testület az 54/2015.(III. 19.) önkormányzati határozat szerinti határidőt a közreműködő gyermekorvosokkal zajló tárgyalások lezártáig módosítja. 

Felelős: Dr. Somogyi Árpád képviselő 
Határidő: szöveg szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítés kap: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Szociális és Egészségügyi Iroda 
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5. Bírósági ülnökök választása. 
Bedő Tamás polgármester köszönti Dr. Badóné Dr. Murányi Editet a Csongrádi Járásbíróság elnökét. Felhívja rá a figyelmet, hogy az ülés előtt egy módosított előterjesztés került kiosztásra, mert az elmúlt napokban Csanytelek Község Önkormányzata eljuttatott egy bírósági jelöltet a hivatalhoz. Úgy gondolja, hogy úgy igazságos, ha Csanytelekről is van bent egy ülnök, tekintettel arra, hogy a bíróság illetékessége az egész járásra kiterjed.  

Bizottsági vélemények:
Bartókné Vincze Zsuzsanna, az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke közli, hogy a bizottság 4 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést. A tartózkodó szavazat az övé volt, ugyanis egy olyan egyesület is jelölt, aki ugyanezt a jelöltet indította a politikai megmérettetésen is. Természetesen joga volt elindulni. A megbízott jegyző urat kérdezte, hogy ez itt kizáró tényezőnek számít-e, vagy csak etikailag. 

Bedő Tamás: Nem párt indította a jelöltet. Ebben a testületben van olyan, aki szintén egyesület tagja, igaz önkormányzati választáson nem indult. Nem csak ő az egyetlen egyesület által jelölt személy. Egyébként magánemberről van szó. 

Tájékoztatásként elmondja, hogy a pénzügyi, az egészségügyi és az ügyrendi bizottság egyhangúlag támogatja a módosítás ismeretében az előterjesztést. 

Először szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. pontját. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 nem és 4 tartózkodó szavazat mellett – minősített többséggel – támogatja a határozat 1. pontját.   

Ezt követően szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontját. 

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a határozat 2. pontját.   

A képviselő-testület a fenti szavazatok alapján az alábbi határozatot hozza:

75/2015. (IV.16.)önkormányzati 
H a t á r o z a t
1. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrádi Járásbíróságra - 4 évre - bírósági ülnöknek a következő személyeket megválasztja:
1./ Diószegi Franciska

nyugdíjas pedagógus 



2./
 Erősné Szabó Mária
gyógypedagógiai és gyermekvédelmi asszisztens

3./ Bátkiné Kecskeméti Aranka Erika  házigondozó 
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4./ Horvát Zoltán

területi instruktor-agrármérnök 

5./ Kérdő Csaba 

szociálpedagógus, családgondozó

6./ Kocsis Andrásné

nyugdíjas, szociális szervező, szakmai vezető


7./ Papp Zoltán Józsefné
gyógy-masszőr

8./ Pintér Sándorné 

adminisztrátor 

9./ Száraz András 

középiskolai mérnök-tanár 

10./ Török Mária 

fodrász 



2. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrádi Járásbíróságra - 4 évre - pedagógus ülnöknek a következő személyeket megválasztja:

1./ Kisteleki Klára 

könyvtáros-egészségtantanár


2./ Szauerné Ötvös Matild 
nyugdíjas-pedagógus 


Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1./ a képviselő-testület tagjai,

2./ Bedő Tamás polgármester,

4./ a bírósági ülnökök,

5./ a Csongrádi Járásbíróság.

6. Állami tulajdonban lévő útszakaszok átvétele.  

Bedő Tamás polgármester: Ezzel a megállapodással lehetőség nyílik rá, hogy önkormányzati tulajdonba kerülhessen az öregszőlők útja. Ettől kezdve tágulnak azok a lehetőségek, amelyek az Öregszőlők útjának korszerűsítését legalább megindíthatják. Az önkormányzatnál előbb lesz a fejlesztési sorban, mint ahogyan az az államnál bármikor is volt. 

Bizottsági vélemények:
Murányi László, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést. A Vasút utcai forgalom jellege az elkerülő út miatt megváltozott. Az elmúlt években ennek többször neki futottak. Elérte azt, hogy Szegedről voltak itt szakértők, mert közútról van szó. Itt voltak Szentesről és a hivatalt is képviselték vezetői szinten. Mindenki egyetértett. Rendőrségi szakértők segítettek. Kéri, hogy ezt vegyék előre. 

Fábián György, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

Felvetődött a Tisza oldali útnak az ügye. Ennek kiszélesítését több ok miatt is fontos lenne megtenni. Alkalomadtán a várost elkerülő útnak minősül, ugyanakkor védtöltés is. Naponta közlekedik arra és maga is tapasztalja, hogy nem elég széles, ezért ki kellene szélesíteni. Erre még önkormányzati pénzt is érdemes lenne áldozni. 
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A 4512-es út melyik, mert nem tudták megállapítani a bizottsági ülésen? A Tisza oldali út számozása nem a városból indul, hanem másik irányból jönnek befelé. 

Felvetődött a körforgalom kérdése. Ha a Vasút utca és a Fő utca a Zsinór utcával együtt közút lesz, akkor, ha valamikor is szóba kerül, hogy a Vasút u. és a Fő u. kereszteződésében körforgalom legyen, akkor legalább 2/3:1/3. arányban oszlik meg a költsége, mert 2/3 része a közutat fogja szolgálni és nem a város érdekét.

Havasi Jánosné: Az utakat ebben az állapotukban vesszük át? Nem kellene velük tárgyalni, hogy valamit csináljanak rajta, mert sok helyen nagyon gyenge minőségű az út. 

Nagypál Sándor: Amit a Fábián képviselő úr mondott, nem egészen úgy van, mert a Józsa István körül nincs km karó. A számozás valóban nem jó, mert meg lett cserélve egy tűz alkalmával. Ezt elvállalta egy személy, de még nem történt meg. Azt szeretné, ha az útpadka kátyúzása valóban megtörténne, és nem csak árajánlat lenne. A polgármester úr a Vízüggyel vegye fel újból a kapcsolatot, mert árvízvédelmi töltésről van szó. 

Murányi László: 2011-ben, 2012-ben padkázták a szőlők közötti utat. Akkor Losonczi Zoltánnal a polgármesterhez és helyetteséhez fordultak, hogy ne fogadják el, fényképeket adtak át, ahol látszódott, hogy 1,5 cm, jobb helyeken 2 cm a szél javítása. A padkajavítás meg annyit ért, hogy most ilyen borzasztóan néz ki. Nem tudja mi lett vele, de ennek most egy folyamatban lévő ügynek kell lennie. 

Gyovai Gáspár: Két részről beszélnek: van egy padkázási rész, ami az út széle, és volt amikor a szélét javították. Nem tudtak vele mit csinálni, amikor kérték a javítást, így tette meg, ebben elfogadási lehetőségük nem volt, mert a közút tulajdona. Azt a választ kapták, hogy ők ennek az útnak a javításával már nem kívánnak foglakozni. A javításokat azzal a céllal tették, hogy a városnak egy viszonylag jó úthálózatot adjanak át. Az elmúlt időszakban és most is azt szeretnék, ha ezek az utak jó állapotban kerülnének át. A közút azt nyilatkozta, hogy most már csak helyi forgalmat bonyolít, a részükre ez már nem igazán fontos, e nélkül megvannak. A városnak nem volt fontos ez a csere, mert addig sem kellett fenntartást fizetni, havat takarítani. Meg lehet próbálni még egyezkedni a Közúttal, hogy a javítási feladatokból hátha átvállalna néhányat. Az Öregszőlők útjának a helyreállítását, padkázását meg kellene oldani, mert ez árvízvédelmi szempontból is fontos lenne. Korábban volt róla szó, hogy az ATIVIZIG-gel közösen meg lehetne oldani pályázatból. Meg kellene emelni és erősíteni. Úgy gondolja, hogy fokozott figyelmet kellene erre az útra fordítani.

Bedő Tamás: Az Öregszőlők útjának önkormányzati tulajdonba vétele viszonylag régi történet, 2006-tól datálható. Kiderült, hogy szinthiányos a védelmi rendszerünk. Itt voltak az első homokzsákozások, az első buzgárok. Alapvetően nem közúti, hanem árvízvédelmi töltés funkciót lát el és ennek részbeni kezelője a Vízügy volt. 
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A 2007-2009-es pályázati szakban az önkormányzati tulajdonú védművek korszerűsítésére volt közel 2 milliárd forint. 

Akkor kértük az államot és a kezelőket, hogy adják át részünkre azt az utat. Az akkori kezelők ezt nem támogatták, kicsit a Vízügy támogatta, mert tudta, hogy másból úgy sem lesz megcsinálva. Mint akkori állami tulajdon, ez nem kerülhetett át önkormányzati tulajdonba, akkor erről a pályázati lehetőségről lemaradtak. Ennek az útnak sokkal több a funkciója. Amennyiben Csongrádot bármilyen árvízi elöntés éri, az egyetlen út, ami menekülési útvonal árvíz idején, az Öregszőlők útja. Ezért is voltak rajta, de elmúlt a 2006-os év utáni ijedtség és egyetlen árvízvédelmi fejlesztés sem lett fontos, hiszen a csongrádi gátrekonstrukció is 3 éven keresztül húzódott két árvízzel, amire egyébként már leosztott forrás volt a korábbi pályázatokban. Ennek végre eljönne az ideje, csak nem látja, hogy miből tudnák megcsinálni. Még nem látják, hogy a vidékfejlesztési forrásoknak mik lesznek a lehatárolásai, de a 10 ezer fő feletti településeket kizárják belőle. Akkor most úgy néz ki, hogy lenne benne külterületi út aszfaltozására lehetőség, de Csongrádnak nem, a belterületből pedig kiesik. Fontosak a lehatárolások. Ha Csongrád nem fog beleesni, mert nem lesz benne a 120 fő/km² mint kritérium, csak a lélekszám lesz a feltétel, akkor az Öregszőlők útján csak költségvetési forrásokból fognak bármit is csinálni. Ha beleesik, akkor apránként, részenként azt a különösen rossz szakaszt rendbe tudnák tenni, mert ha bármilyen probléma történik, ezen az úton kellene kimenekíteni 10 ezer embert és ezt soha senkinek nem tudták elmagyarázni. A menekülési útvonal egyébként az Öregszőlők útja, a vízlépcsős út, Bokros és Tiszaalpár felé a homok és úgy Kiskunfélegyháza. 

Amikor épült az elkerülő út, akkor készült egy megállapodás az állami útkezelővel, a Csongrád Megyei Igazgatóságával, hogy végül is 2011-ben manifesztálódott, hogy úgy veszik át csak a városon áthaladó utakat, hogy ha a Kolozsvári utca és Széchenyi út újra aszfaltozásra kerül. Ezt akkor egy megállapodásban rögzítették, amit az állam be is tartott, de annak a megállapodásnak még akkor nem volt része az Öregszőlők útja, viszont most van benne olyan útszakasz, ami kikerül a megállapodásból, de korábban benne volt. Az, hogy milyen utat vesznek át, nem csak az állami közútkezelőn múlik és rajtunk, hanem az állami közúthálózaton is. A csépai úttal történő összekötés miatt továbbra is állami út marad a Gőzhajó u., Zsinór u., a Vasút u., a Fő u. egy szakasza és a Kéttemető útra vezető szakasz. Csak akkor tudja állami tulajdonban tartani, ha összefüggő úthálózat része. Az Öregszőlők útja vezet a nagy semmibe. Egy utat mindig a 0 ponttól számoznak kifelé, amihez csatlakozik. A vízlépcsős út nem az állami közút része, attól kezdve nem tudja a 0 pontot kezelni. Rossz a számozás. Az utak számozása mindig a kapcsoló úthoz van igazítva. Ezért van nálunk a környéken elég sok 4510-es. Az Attila utcán, a laktanya előtti részén nagy a gépkocsi terhelés, az az útrész nagyon tönkre van menve. Ott szeretnének egy helyreállítást kialkudni, a körforgalmat is stabilizálni kell. Ha átkerül hozzánk, onnan már könnyebb nekünk a belterületi részt a Szőlőhegyi u. és az Ipari Park laktanya bejárata közötti részt pályázatból megcsinálni. Ez még több hónapos folyamat lesz. Ez már kb. 4 éve tart, jól látszik, hogy milyen bonyolult folyamat ez. Egy kis terület azért marad meg állami tulajdonban, hogy meg legyen az összefüggés az utak között. 
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Gyovai Zsolt: Javasolja, hogy az Öregszőlők útjával kapcsolatban az országgyűlési képviselőt keressék meg, és ne maradjanak le a pályázatról. 

Bedő Tamás: Remélhetőleg hamarosan látják a számokat. A kollégák láttak már olyat, amelyben benne van a 120 fő/km², de olyat is, amiben nincs. A város hosszú távú biztonsága miatt szükséges oda egy normális utat építeni. 

Dr. Juhász László: A 4512-es számú út a szentesi körforgalomtól befelé haladva a Mol kút előtt a Kolozsvári u., Vasút u. és a Fő u. kifelé. Ez a térképen nem volt feltüntetve. A 451-es főút most már számozás szerint és a térképekkel is úgy van feltüntetve, hogy a városi elkerülő szakasz. 

Bedő Tamás: Az Attila utcán, ha tudnának egy kis aszfaltozás végezni, az nagyon jó lenne. Ha meg lesz a vidékfejlesztési rendelet, arról tájékoztatni fogja a képviselő-testületet. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

76/2015. (IV.16.)önkormányzati 
10-2278-1/2015.
H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Állami tulajdonban lévő útszakaszok átvétele” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület egyes állami tulajdonban lévő útszakaszok önkormányzati tulajdonba való vétele érdekében felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 2-es számú melléklete szerinti előzetes megállapodás aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előzetes megállapodással érintett útszakaszok tulajdonba vétele érdekében szükséges közlekedés felügyeleti eljárás lefolytatására, az ehhez szükséges intézkedések megtételére.

3. A Képviselő-testület kinyilvánítja szándékát az előterjesztés 4-es számú melléklete szerinti vázrajzon megjelölt és a csongrádi 0685 hrsz-ú ingatlan részét képező útszakasz ingyenes tulajdonba vételére és annak helyi közútként való működtetésére.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tulajdonba vételhez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: hatósági eljárások lezárása

Felelős: Bedő Tamás polgármester
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Bedő Tamás polgármester

2. Képviselő-testület tagjai

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

4. érintettek

7. Javaslat az 52/2015.(III. 19.)önkormányzati határozat – bűnmegelőzési koncepció – módosítására.  

Bedő Tamás polgármester: Minden bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 

Hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

77/2015. (IV.16.)önkormányzati 
01-1538-3/2015.
H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az 52/2015. (III.19.) önkormányzati határozat - bűnmegelőzési koncepció - módosítására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület a város bűnmegelőzési koncepciója tárgyában hozott 52/2015. (III.19.) önkormányzati határozatában megállapított határidőt, a 2015. áprilisi ülésről a 2015. májusi testületi ülésre módosítja.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző 
3. az érintettek
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8. A Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. szervezeti átalakítása és a Közművelődési Intézmény átszervezés vonatkozásában egyes jogutódlási kérdések rendezése. 

Bedő Tamás polgármester elmondja, hogy az előterjesztést a pénzügyi, az oktatási és az ügyrendi bizottság vita nélkül, egyhangúlag támogatja. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

78/2015. (IV.16.)önkormányzati 
10-872-1/2015.
H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta  „A Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. szervezeti átalakítása és a Közművelődési Intézmény átszervezés vonatkozásában egyes jogutódlási kérdések rendezése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület, mint a Csongrádi Városkép Média Kft. alapítója hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Kft-vel 2011. március 12-én kelt közművelődési feladatellátás vonatkozásában megkötött megállapodás 2015. március 31. napjára visszamenő hatállyal megszüntetésre kerüljön. 

A Képviselő-testület megállapítja, hogy 2015. március 31. napjáig a közművelődési feladatokat a Csongrádi Városkép Média Kft. látta el. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodást megszüntető okirat aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

3. A Képviselő-testület, mint a Csongrádi Városkép Média Kft. alapítója elfogadja, hogy az előterjesztés mellékletét képező táblázatban feltüntetett pályázatok, beszerzett eszközök továbbra is a Kft-nél maradnak, nyernek elszámolást. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda

4. érintettek
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9. Fedett sportmedence TAO pályázathoz benyújtandó tanulmányterv támogatása és véleményezése. 
Bedő Tamás polgármester: A bizottsági üléseken szóban adott tájékoztatást a pályázati lehetőségről. A Csongrád Városi Vízilabda Egyesülettel december óta keresik a lehetőséget, hogy a TAO pénzekből ezt a korábban is megfogalmazódott sportuszoda igényt hogyan tudnák megvalósítani. A TAO rendszer úgy változott a kifizethetőség szempontjából, hogy jelentősebb forrásokra tehetne szert a Vízilabda Szövetségen keresztül maga az egyesület is. Egy bejárás során ismertetve lett a képviselőkkel, hogy hol lenne elhelyezve, milyen feltételek mellett. Az előterjesztésnek az a lényege, hogy a képviselő-testület támogató szándékát adja, hogy ez a sportmedence megvalósuljon. Ezen kívül biztosítja hozzá tulajdonosként a területet, valamint a pályázat nyertessége esetén az önerőt, amit nem feltétlenül és kizárólag az önkormányzatnak kell, de hozzájárul, mert ez kell a támogatáshoz. Valamint jóvá kell hagynia azt a tanulmánytervet, amit az egyesület készítetett saját pénzén el, és április 30-ig a Magyar Vízilabda Szövetséghez el kell juttatnia.

Az összes variációk közül az „A” változatot támogatják, így a színpad is változatlan helyen maradhat és az összes alternatíva közül itt jár a legkevesebb fakivágással maga a beruházás és végre megvalósulhat az a fedett medence, amely legalább olyan régi történet, mint maga a fürdő felújítása. 

Vélemény:

Gyovai Zsolt: Ha megépül a medence, az üzemeltetése hogyan fog történni? 

Bedő Tamás: A tanulmányterv készítői és a fürdő tervezői összefüggnek éppen amiatt, hogy a közmű csatlakozások optimálisak legyenek, és az üzemeltetés kapcsán is keresik azokat a lehetőségeket, amelyek csökkentik az üzemeltetés költségét. Egy ilyen új létesítmény üzemeltetése nem kevés pénz lesz. Most egy multifunkcionális medencét terveztek, de ez nem csak az egyesületeké. A pályázatban olyan előírás van, hogy bizonyos időszakban, pl. 2-3 óra/nap az adott egyesületnek kell használnia, hiszen általuk van a támogatás, de egyébként a fürdő egész évébe bele lehet forgatni. 

Tekintettel arra, hogy TAO pénzből valósul meg és sportcélú, ez külön bejáratú lesz, a Dózsa Gy. téri buszmegálló felől ezt meg lehetne közelíteni, sőt még parkolási célokat is lehetne biztosítani, de úgy szeretnék, hogy a fürdő felöli bejárást is meg lehessen oldani, már csak azért is, mert a kölcsönös vendégforgalom egymás mutatóit fogja javítani. 

Az üzemeltetéssel kapcsolatban még folynak az egyeztetések. Ha április 30-ig bemegy a tanulmányterv, a döntést a Vízilabda Szövetség a támogatott pályázatokról június végén, július elején hozza meg. Azt követően kapnak zöld utat arra, hogy kidolgozzák a végleges terveket. Ennek megvalósítása a 2016-2017-es évekre fog tolódni. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 
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A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

79/2015. (IV.16.)önkormányzati 
10-2334-1/2015.
H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Fedett sportmedence TAO pályázathoz benyújtandó tanulmányterv támogatása és véleményezése” című előterjesztést az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület a Csongrád Városi Vízilabda Sportegyesület kérelmében foglalt sportmedence építést támogatja, tulajdonosi hozzájárulását a megvalósításhoz megadja. 

2. A tanulmánytervben szereplő alternatívák közül az A) változatot támogatja.
3. A pályázat nyertessége esetén a szükséges önerőt a megvalósítás éveiben, költségvetéseiben biztosítja, felhívja a polgármestert, hogy az erre vonatkozó előterjesztést terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: szöveg szerint
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Bedő Tamás polgármester

2. Képviselő-testület tagjai

3. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda és általa:

4. Csongrád Városi Vízilabda Sportegyesület

10. A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. pénzügyi  vizsgálat kérése. 
Bedő Tamás polgármester: A Dr. Szarka Ö. Kft. 100 %-os önkormányzati tulajdonú cégként jelenleg a szerződött szolgáltató. Önkormányzati döntés született arról, hogy kerüljön át intézményi fenntartásba. Ezzel kapcsolatban jelenleg is folynak a tárgyalások a szakmai befektetővel, de úgy gondolják, hogy a megalapozott döntés miatt mindenképpen szeretne egy pénzügyi átvilágítást kérni. Ezt az ÁSZ-nál fogják kezdeményezni. Csak akkor fognak tiszta lappal indulni, hiszen nagyon komoly terveik és szándékaik vannak az egészségügyi szolgáltatással kapcsolatban, de előbb látni kell, hogy milyen pénzügyi lehetőség áll majd rendelkezésre erre a célra. A pénzügyi átvilágítást mindenképpen meg szeretnék tenni. Hosszú távon arról van szó, hogy a Dr. Szarka Ödön csak pályázati lebonyolító marad, az összes gyógyellátás finanszírozását - hiszen most ő a szerződött partner, közreműködőként van benne a Járóbeteg Szakellátó Kft. - ő biztosítja, nála van a közpénzfelhasználás. 
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Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ezt a feladatot, amit most az ÁSZ-tól szeretnének kérni, nem lehetne egy könyvvizsgálóval elvégeztetni? Nyilván állnak elébe, mert nem történt semmi olyan mulasztás, ami miatt félni valója lenne a Kft-nek, de talán nem szerencsés ebbe állami szervet bevonni. Az állami szervek tudnak addig kutatni, amíg találnak valamit és az ebből keletkező anyagi büntetést miért húznák magukra, ha ugyanezt a feladatot egy másik gazdasági szakember is el tudta volna végezni? 

Bedő Tamás: A könyvvizsgáló a gazdálkodás szabályosságát nézi. Az ÁSZ mélyebb vizsgálatot végez. Ha ő bárkit is gyanúsítana, akkor nem az ÁSZ-hoz fordulna, ami alapvetően egy pénzügyi ellenőrző szerv, vannak arra illetékes hatóságok, akár az OEP. Ez nem példa nélküli az önkormányzat életében, hiszen a 2010-ben folyamatban lévő pályázatokat 2011. elején az előző önkormányzat mind feladta ÁSZ vizsgálatra. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

80/2015. (IV.16.)önkormányzati 
10-2337-1/2015.
H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta  „A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. pénzügyi vizsgálat kérése.” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület kezdeményezi az Állami Számvevőszéknél a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. 2011. év óta eltelt időszakra vonatkozó működésével kapcsolatos pénzügyi vizsgálatát. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kezdeményezett pénzügyi vizsgálattal kapcsolatos intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. az üzemeltetési és fejlesztési iroda és általa:

3. az érintettek
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Bedő Tamás bejelenti, hogy a tervezetthez képest április 15-én nem volt és 20-án sem lesz szabadságon, de a holnapin napon, 17-én szabadságon szeretne lenni. Kéri, hogy a képviselő-testület értsen azzal egyet, hogy eltér a szabadság ütemtervétől. 

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a polgármester kérését. 
Az eddig elhangzottakat a 2118. számú hangszalag B. oldala a 001-425. szám alatt tartalmazza. 

Az előző ülésen elhangzott interpellációkra adott válaszok elfogadása:

Bedő Tamás polgármester: Laczkó Zsolt képviselő írásban jelezte, hogy az Ipari Parkban lévő Legénységi épület bontásával kapcsolatos interpellációjára adott választ nem fogadja el, mert a szerződéssel kapcsolatban van aggálya. 

Megkérdezi a képviselő-testületet, elfogadja-e a választ?

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 8 tartózkodás mellett nem fogadja el a választ, ezért az ügyet kivizsgálásra kiadja az Ügyrendi, Jogi- és Összeférhetetlenségi Bizottságnak. 

A többi képviselő interpellációjára adott válaszokat az SZMSZ 21. § /6/ bekezdése szerint elfogadottnak kell tekinteni, mivel írásban nem jelezték, hogy a választ nem fogadják el. 
Képviselők interpellációi:

Gyovai Zsolt képviselő interpellációja:

- A Kereszt utcán, a Szeszfőzde bejáratánál már közel egy éve kiástak egy gödröt, ami balesetveszélyes. A Szeszfőzde udvarát szeretnék rendbe tenni, csapadékvíz elvezetési lehetőséget kerestek. A városi csapadékvíz csatorna nem a legjobb állapotban van, ezért az üzemeltető kéri, hogy minél előbb oldják meg ezt a problémát, amiben ő is vállalja a közreműködést. 

Máté Attila interpellációi:

- A jó idő beköszöntével sokan látogatják a játszótereket. A Kerekároknál, a felújítás alatt lévő játszóteret is sokan látogatják, miután elhelyezték a kültéri kondigépeket. Kéri, hogy ezt a játszóteret tartsák rendben és a két homokozóból cseréljék ki a homokot. 
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Egyúttal kéri a Réti J. utca végében lévő játszótérnek a karbantartását is, az ott lévő eszközöknek a festését és a homok kicserélését. Ugyanez vonatkozik a Szentháromság téri nagy parkban lévő játszótérre is. 

- A Bökényalji út melletti fűzfák megnyesésre kerültek. Sajnos nem minden fa kezd  újra hajtani. Ugyanilyen munkálatokat végeztek el a Körös-torokban is. A főkertész hogyan ítéli meg ezeknek a fáknak a kihajtási esélyét? Ha tönkremennek ezek a fák, pótolják őket.

- A városban folyó fakivágások befejeződtek-e már? Az ezzel kapcsolatos költségekről, az elszállított famennyiségről kér egy teljes körű kimutatást. 

Laczkó Zsolt képviselő interpellációi:

- Az elmúlt hétvégén sokan látogattak a Körös-torokba, de sajnos a WC-k nem működnek. Próbálják meg legalább hétvégén üzemeltetni őket. 

- A gátszakaszon van elhelyezve néhány pad, jó lenne melléjük szemetest elhelyezni. 

- A bokrosi saroktanyánál szükség lenne körforgalom kiépítésére. 

- A Kiskunfélegyháza felöl Szentes irányába haladva, az elkerülő szakaszon, jobb oldalon, a vasúti átjáró előtt van egy viszonylag nem nagy terület, ami tele van szeméttel, ott három éve nem vágták le a füvet. Nézzék meg, hogy kinek a tulajdona. 

- Csongrád külterületén négy körforgalom található. Minden városban felújították a körforgalmat, csak itt nem. Ebbe a munkálatba be lehetne vonni a helyi szobrászokat, művészeket is, vagy bárki olyan ötletet adó embert, aki javaslatával segítené megújítani a körforgalmat. 

Gyovai Gáspár képviselő interpellációi:

- A Gyójai útról bevezető első dűlő úton, a külterület-belterület határánál, közvilágítás kialakítását kérik az ott lakók. Ennek a lehetőségének a megvizsgálását kéri. 

- Nem sikerül a külterületi illegális lerakók megszüntetése. Újra keletkezik, hiába viszi el a Városellátó Intézmény. A szolgáltatást mindenképpen oda kell vinni. Korábban minden Coop boltban lehetett vásárolni hulladékgyűjtő zsákot. Bokroson lehet kapni a Mini Coopban és a Bercsényi utcában és még egy boltban lehet vásárolni ilyen zsákot a városban. Ezzel kapcsolatban fel kell venni a KFt-vel a kapcsolatot és meg kell keresni a lehetőségét, hogy a város különböző pontjain lehessen vásárolni olyan szemetes zsákot, amellyel meg tudják vásárolni a szolgáltatást és a gyűjtő utak mentén ki tudják rakni. A hulladéktörvény változni fog, ezért kéri, hogy a változásokról tájékoztassák a lakosságot. Felvetődött, hogy minden egyes külterületi ingatlant tájékoztatnának róla, hogy hol és mennyiért lehet vásárolni hulladékzsákot, hol kell azt elhelyezni. Ezzel kapcsolatban kérték a jegyző úrtól, hogy egy közérthető tájékoztatást készítsenek. 

Az elhullott állatok elhelyezésére is tegyenek javaslatot, mert nagyon sok helyen lehet találni elhullott állatokat. Vállalja, hogy a külterületi lakosságnak a körzetében postai úton eljuttatja a tájékoztatót. Kéri, hogy minél szélesebb kört vonjanak ebbe be. 
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Bíznak benne, hogy a szolgáltatóval és a lakossággal közösen sikerül a helyzeten javítani. 

- Laczkó Zsolt képviselő társa felvetette a körforgalom szükségességét a bokrosi útkereszteződésben. Ennek lehetőségét újra kell vizsgálni. 2-3 évvel ezelőtt azzal keresték meg az önkormányzatot, hogy sor kerül a 451-es út megerősítésére és a kerékpárút építésére. Akkor kérték a Közutat, hogy a bokrosi elágazásnál alakítsanak ki egy körforgalmat, de arra hivatkoztak, hogy az a forgalom nem igényel körforgalmat, talán egy kanyarodó sáv kialakítására lehet szükség. Véleménye szerint ez ügyben újra fel kellene venni a kapcsolatot a Közúttal, mert változik a forgalom és elképzelhető, hogy ezt újra gondolnák. 

Bedő Tamás: A Közútnak ott meg kell csinálnia az utat, ha lesz felújítás, ha nem. Nagyon sok kamion közlekedik arra, beláthatatlan a kereszteződés. 

Fábián György interpellációi: 

- Már az ősszel interpellált arról, hogy kinek a feladata lenne a bökényi Rendelőintézet kertjének, parkjának rendezése? Továbbra is elhanyagolt állapotban van. Nem tudja elfogadni azt az állapotot, ami ott van. Egy szép épület előtt egy trehány, hanyag kertet lehet látni. A lakosok is kérték, hogy ezt tegye szóvá. 

- A Közös képviselőkkel tartottak megbeszélést, ahol Puskás Jenő is részt vett és a konténerek cseréjére tett javaslatot. Műanyag konténerekre le lehetne cserélni a fémkonténereket. A közös képviselők úgy nyilatkoztak, hogy maradnak a fémkonténerek mellett, de azt kérték, hogy az alatta lévő területet betonnal, vagy térkővel hozzák rendbe, hogy ne tudjanak alatta tartózkodni a patkányok. 

- A Tulipán utcán évek óta ott parkol két gépjármű, nem használják, feleslegesen foglalják a helyet. 

- Az Orgona utca mellett, a járda mellé kérnek padot a lakók, illetve az ott lévő padok rendbehozatalát is kérik. Azon a részen sok padra lenne szükség, mert sokan laknak ott. 

- Mit tudnak tenni egy lakóközösség tagjai, ha valaki összeférhetetlen a lépcsőházban. Megjegyzéseket tesz, irritálja a többieket. Ebben segítséget, tanácsot kérnek.

- A Kis-Tisza utcai szennyvízátemelőnél lévő átkötő járda megsüllyedt, fel kellene emelni és kiszélesíteni. 

- A Tulipán utcai dühöngő parkoló felőli oldalát kerítéssel le kellene rekeszteni, mert az autókat rongálják a labdák. Véleménye szerint a kazánház mögötti dühöngő kerítését le lehetne bontani és abból ezt fel lehetne építeni. 

- A Hársfa u. 44. mellett lévő szennyvízcsatorna úgy eldugult, hogy a földszinti helyiségeket elárasztotta. Ott ki kellene egészen a szennyvízátemelőig, a Hársfa utcán tisztítani a csövet, mert az eldugulás valószínűleg ebből fakadt. Ez súlyos problémája az ott lakóknak, kéri megoldani. 

36

- A bökényi ÁBC előtti parkoló és a járda közötti szakaszt, valamint a Fő utcán a kerékpár út és a járda közötti részt is kikoptatják az emberek, mert sok esetben ott közlekednek gyalogosan, ezért ha sár van, nem lehet rajta közlekedni, ilyenkor pedig csúnya poros. Ezzel mit lehetne tenni?

- Javasolja, hogy a 2011-től 2014-ig hozott rendeletekben a régi bizottsági neveket következetesen ki kell javítani. Van ahol a nevek törlésére javaslatot kell tenni, hogy melyik új bizottsághoz kerüljenek át a jogkörök. A rendeletek ezeket nem tartalmazzák következetesen. 

Nagypál Sándor képviselő interpellációi:

- Megdöbbentette a Gyovai képviselő úr hozzászólása. Hat hónap alatt keletkeztek a szemétszállítással kapcsolatos dolgok? Igaza van abban, hogy ebben tenni kell valamit.  Köszönetet mond a Városellátó Intézménynek, hogy az összegyűlt szemetet elszállították. Az illegális lerakókkal valamit csinálni kell, és a zsák értékesítését is meg kell oldani. 

- A választási plakátokat az érintetteknek el kellene távolítani. 

- A Piroska János téri parkba kér egy bejárást, mert a villannyal és a játszóeszközökkel is vannak problémák. 

- A Gyovai képviselő társa kapott egy választ, hogy a Szentesi úton az iskola előtt megtiltják a megállást. Arra kéri az illetékeseket, hogy ezt az intézkedést vizsgálják felül, mert beszorítják a parkoló járműveket az ATIVIZIG, az MHSZ és a Mezőgazdasági Bolt elé, aki pedig odamegy ügyet intézni, nem tud megállni. 

- A Vándortanyától a város felé 100-150 m-re az árokparton van két száraz nyárfa. Az illetékest értesíteni kell, hogy vágja ki. 

- A szelektív gyűjtők összegyűjtéséről egyeztetett-e már a polgármester úr az ügyvezetővel? Egy hónappal ezelőtt már mondta, hogy a körzetéből vigyék el, de arra hivatkozott, hogy még egyeztetni kell a polgármester úrral. Ha ez ilyen sokáig tart, akkor esetleg átfestik a szelektív gyűjtőket más színre. 

Dr. Somogyi Árpád képviselő interpellációi:

- A zsákhoz való hozzáférés fontos ahhoz, hogy a külterületen lakók le tudják rakni a szemetet, de a szeles időjárás és a kóbor kutyák bebizonyították, hogy az nem elegendő, hogy a külterületen kijelölnek helyeket a szemét lerakására. Vizsgálják meg azt, hogy hogyan lehetne egy paravánnal elkerített területet biztosítani azokon a helyeken, ahová már eddig is oda hordták a szemetet. Az pedig, aki nagy tételben szállítja oda a hulladékot, egy kamerával pontosan látható lenne.

Tudomása szerint az illegális hulladéklerakás bűncselekménynek, vagy legalábbis szabálysértésnek minősül. 
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Mindenki tudja, hogy ha nagyon akarnák, meg tudnák fogni az illegális szemétlerakókat, vagy precedens értékkel 2-3 embert és a törvényben előírt büntetésben részesítenék. Felháborító, hogy amikor vendégek érkeznek a városba, a környékére, a vendéglátónak kell gondoskodnia a hulladék összegyűjtéséről. Így nem lehet turisztikát csinálni, ebben valamit lépni kell. 

- A Móra F. rakpartnak van nem szilárd burkolatú része, amely kátyússá vált. Kéri ennek rendbetételét. 

- Az Attila utcai fordulónál a télen megcsinálta a KPM a kátyút, de abban már nem maradt sok anyag. Itt a jó idő, talán tudnak tartós megoldást is találni rá. 

- A gáton lévő kerékpárút melletti rész fűnyírása az önkormányzat feladata. Kéri, ne várják meg, hogy derékig érjen a fű. 

- A templom előtti táblát jó lenne onnan elszállítani olyan helyre, ahol hasznosabb funkciója lenne. Itt igen rontja a városképet. 

Bedő Tamás: A jövő hét folyamán a tábla eltávolításra kerül. Ez a tábla lesz felmatricázva az Ipari Parkban információs táblaként. 
Cseri Gábor képviselő interpellációi:

- Kéri felülvizsgálni a kis Posta akadálymentesítésének a lehetőségét. 

- Az Emlékművek mögött és a környékükön lévő bokrokban sok az emberi hulladék.  A közterület-felügyelőket, vagy a rendőrséget kéri arra, hogy erre nagyobb figyelmet fordítsanak. Ennek a problémának a megoldására köz WC-kre is szükség lenne. 

- A Kétágú utcában és a Pacsirta utcában is szükség lenne kátyúzásra. Ez a múlt héten még nem történt meg, de ha már rendben van, akkor megköszöni. 

Murányi László képviselő interpellációi:

- Többen felvetették, hogy az állatorvosi ügyelettel problémák vannak a városban. 

- A Vasútállomás dolgozóinak a szervezésében, társadalmi munkában szombaton kitakarítják a Vasútállomás környékét. Bodor Jánost kéri, hogy hétfőn segítsenek elszállítani az összegyűjtött szemetet. A közelmúltban volt már hasonló kezdeményezés, ugyanis az elkerülő útnál, a Zöldkereszt felől, az Ungerbauer család gyűjtött szemetet.

Bedő Tamás bejelenti, hogy a következő héten rendkívüli testületi ülést kell tartani az Esély és a Művelődési Központ vezetői álláshelyére kiírt pályázatokról való döntés, érkezett a Donka TV-től egy kérelem, a kiúszónak megkapták a költségvetését. Kaptak hírlevelet a Vidékfejlesztési Irányító hatóságtól, hogy lesz kiírása újra a tanyagondnoki autókra. Hamarosan megjelenik a pályázati kiírás, ezt is be kell terjeszteni, mert rövid lesz a beadási határideje. 
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Egy kérelmet juttatott el a képviselőkhöz a Református Gyülekezet részéről, amennyiben  tudják és tehetik támogassák kezdeményezésüket, ami arról szól, hogy a Kárpátaljai magyar lakta Szőlősgyula lakosságát pénzadománnyal támogassák az ott kialakult helyzetre való tekintettel. Ezzel kapcsolatban Zilahi Klára gondnoknál lehet érdeklődni a vasárnapi istentiszteleten személyesen Laskóczi Zoltán a Szőlősgyulai református gyülekezet lelkipásztora tart istentiszteletet. Az adományokat akkor is el lehet juttatni. 
Az eddig elhangzottakat a 2119. számú hangszalag A. oldala a 001-224. szám alatt tartalmazza. 

További hozzászólás nem lévén, Bedő Tamás polgármester az ülést 15.37 órakor bezárja. 

K.m.f. 
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