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02-742-11/2015.
J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 24-én (pénteken), 8.00 órai kezdettel megtartott 11. (rendkívüli) nyilvános üléséről.
Az ülés helye: a Városháza díszterme.
Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Cseri Gábor alpolgármester, Fábián György, Máté Attila, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 12-en,
Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző, Dr. Juhász László mb. aljegyző, jogtanácsos, Uzsoki Zsuzsanna a szociális és egészségügyi iroda, vezetője, 

Kanalasné Donka Erika a Közmű Szolgáltató Kft munkatársa, Tóth Irén, a Szociális Ellátások Intézménye igazgatója, az Egészségügyi és Szociális Bizottság nem képviselő tagja, Pintér Józsefné, a Gazdasági Ellátó Szervezet vezetője, Martini János, az Egészségügyi és Szociális Bizottság nem képviselő tagja, Dr. Holubán Csilla a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Juhászné Hajdú Anikó, a Csongrádi Városkép Média Kft. ügyvezetője, Kádár-Kovács Márta pályázó.
Napirend előtt:
1.
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 12 tagja jelen van. 
2. Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét sürgősséggel, a kiküldött meghívó szerint bocsátja szavazásra azzal a módosítással, hogy az AlsóTisza-menti Önkormányzati Társulással kapcsolatos 4,5,6,7, és 8. számú előterjesztéseket a tárgyalási sorrend elé vegyék, mivel Forgó Henrik Csanytelek polgármestere, a társulás elnöke megtisztelte az ülést jelenlétével. 
Bedő Tamás polgármester: Szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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81/2015. (IV.24.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. április 24-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

4.  Az Alsó Tisza-menti Önkormányzati Társulás és Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete között létrejött szociális alap- és szakellátás, gyermekjóléti szakellátás feladat- és hatásköre átruházására megkötött ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése.

5. Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal között létrejött feladat-ellátási megállapodás módosítása és mellékletének jóváhagyása.

6. Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás egységes szerkezetbe foglalt 3. módosításának jóváhagyása.

7. Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása.

8. Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ átadás-átvételi megállapodása jóváhagyása. 

1. Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztéséhez többlet önerő biztosítása – kiúszó megvalósítása.

2. KEHOP-2.2.1-14 azonosítószámú felhívás kapcsán Konzorciumi Együttműködési Megállapodás jóváhagyása.
3. Gépjármű beszerzése tanyagondnoki szolgáltatás és idősek nappali ellátásának fejlesztésére. 

9.  A Csongrád, Fő u. 11-17. sz. alatti helyiség visszavétele a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeumtól.

10. Javaslat az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ intézményvezetői álláshelyének betöltésére.  Zárt ülés 
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4. Az Alsó Tisza-menti Önkormányzati Társulás és Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete között létrejött szociális alap- és szakellátás, gyermekjóléti szakellátás feladat- és hatásköre átruházására megkötött ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése

Bedő Tamás: Ez egy technikai jellegű előterjesztés. 

Dr. Szubally Brúnó: Az előterjesztés is tartalmazza, hogy amikor a Kistérségi Társulásból Csongrád Város Önkormányzata kilépett, utána köttetett ez az ellátási szerződés abból a célból, hogy a Szociális Ellátások Intézménye - az egyébként működési engedélye szerint jogosan juttat ellátásokat, - továbbra is végezte a működését a teljes társulás területén. Ezt kellett jogilag rendbe tenni egy ellátási szerződéssel. 

Most július 1-től az a helyzet áll be, hogy az önkormányzat által alapított Esély Szociális Központot beintegrálják az Alsó Tisza-menti Társulásba, a teljes feladatlistájával együtt. Gyakorlatilag így egy kettősség állna be, ezt a kettősséget szüntetik meg azzal, hogy ezt az ellátási szerződést ugyanazon időpontra, közös megegyezéssel megszüntetik.

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád képviselő, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását. A bizottság nevében megköszöni Forgó Henrik polgármester úr és kollegái hozzáállását a csatlakozási szándékhoz. Még egyszer megköszöni a segítséget és a hozzáállást. 

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, vagyis 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja határozati javaslatot. Amikor valaki először olvassa el az előterjesztést, akkor egy olyan benyomása támad, hogy máris felmondanak valamit. Éppen ezért fontos volt elmondani, hogy ez egy technikai jellegű előterjesztés, ami egy korábbi megállapodás volt és most folytatása lesz. Ezért technikai jelleggel meg kell szüntetni ezt a korábbi megállapodást. 

Sajnálja, hogy egy ilyen „vargabetű” után visszatérnek az eredeti állapothoz, amely valamikor a Kistérség kialakulásával ésszerűnek, helyesnek tűnt. A megállapodás megszüntetése után is kiderült, hogy ebben továbbra is vannak közös feladatok. Az értelmét annak, hogy ezt korábban megszüntették, így utólag is kételkedve, bosszankodva fogadja. Az előterjesztés szövegével kapcsolatban elmondja, hogy egy nagyon precíz, jó normaszöveggel vannak megfogalmazva a dolgok.
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Kérdések, vélemények:

Forgó Henrik: Megköszöni az elhangzott szavakat az előtte szóló két képviselőnek. Nem lát ebben a dologban semmi különöset, természetesnek látja, hogy együtt fognak dolgozni a továbbiakban is. Az volt természetellenes, hogy volt idő, kb. 1,5 év, hogy nem dolgoztak együtt. Azon túl, hogy a két település általában a kistérség települései ezer szállal kötődnek egymáshoz. Sajnálja, hogy a józanész nem hatotta át 1,5 évig a közös munkát.

Véleménye szerint közösen nagyobb sikereket tudnak elérni. Ha ez az együttmunkálkodás preferált, akkor miért ne csinálják. Mindenki tudja, hogy ő kétkedéssel fogadta azt, hogy Csongrád kivált a Társulásból. Senki nem tette a megye 7 kistérsége közül, csak a csongrádi, ahol legnagyobb a kohézió a személyes kapcsolatok okán is, csak ők nem tudtak együtt dolgozni. Ez volt a múlt, nem kíván erről többet beszélni. Az biztos, hogy ő végig szorgalmazta azt, hogy ennek a társulásnak van létjogosultsága, ez Csongrádnak pénzt jelent, stb. Megköszöni, hogy ezt méltányolja a testület. Eredményes munkát kíván maguknak és azokat a személyes kapcsolatoknak a továbbvitelét, ami ez előtt volt. Talán most már az sem lesz baj, hogy kivel áll meg a Bodrogi Irodaház előtt beszélgetni. 

Bedő Tamás: Megköszöni Forgó Henrik szavait. Az előterjesztés megszüntet egy olyan korábbi állapotot, amelyben megmutatja, hogy mekkora átgondolatlanság az a döntés, ami volt, amikor a kilépésről döntöttek. A politikai dacon és a rövidlátáson kívül, nem lát semmilyen indokot arra, hogy ezt a döntést akkor miért kellett meghozni. Látszik, hogy voltak olyan feladatok, amelyeket kénytelenek voltak együttműködési megállapodás keretében ellátni. Az, hogy több, mint 40 millió Ft-ot bukott a város azóta, az világos mindenkinek, hat hónapja erről beszélnek.

A Kistérségi Társulás valamikor csongrádi székhellyel működött, csongrádi személyeket foglalkoztatott. Megköszöni Forgó Henrik Csanytelek polgármesterének és Kató Pálné jegyző asszonynak, Horváth Lajos és Bánfi Sándor polgármester uraknak azt, hogy amikor megszűnt a Kistérségi Társulás Csongrádon, az a két csongrádi személy nem került utcára. Átvették őket és a saját kvótájukon foglalkoztatták őket, miközben vidékiek sora érkezett Csongrádra dolgozni. Két csongrádi személyt ez a társulás átvett és így nem kerültek utcára. Ígéri, hogy Csongrád jó partner lesz ebben az együttműködésben és azért is örül, hogy polgármester úr mondta, hogy teljesen normális és természetes volt a négy település együttgondolkodása. Korábban is tiszteletben tartották egymás autonómiáját és önálló döntéshozatalát, ez a későbbiekben is így lesz Csongrádba partnert és nem uralkodó társat fognak találni. Remélhetőleg az a hosszú évek óta működő normális viszony, ami ebben a kistérségbe volt, majd 1,5 évig szünetelt, az újra helyre fog állni. Ebbe mind a térségi polgármesterek és a járási hivatal is partner lesz, és ezt megköszöni. Azt is megköszöni, hogy ilyen segítőkészen álltak ahhoz a dologhoz, hogy a 1,5 év keserűség után nem gátolták, hanem az előterjesztések elkészítésében még segítették is Csongrádot.

További kérdés, vélemény nem hangzott el.
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Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

82/2015. (IV.24.) önkormányzati

08-798-10/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás és Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete között létrejött szociális alap- és szakellátás, gyermekjóléti szakellátás feladat- és hatásköre átruházására megkötött ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás és Csongrád Város Önkormányzata között 2013. 07. 12. napján megkötött szociális alap- és szakellátás, gyermekjóléti szakellátás feladat- és hatásköre átruházásáról szóló ellátási szerződés közös megegyezéssel 2015. 06. 30. napjával megszüntetésre kerüljön. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ellátási szerződést megszüntető okirat aláírására. 
Határidő: 2015. május 15. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. képviselő-testület tagjai 

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa az érintettek 

5. Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal között létrejött feladat-ellátási megállapodás módosítása és mellékletének jóváhagyása.

Bedő Tamás: Ez, ugyan az a megállapodás, amelyet korábban a Kistérség a csongrádi önkormányzattal kötött meg, most Csanyteleken lesz a központ. Ezt a megállapodást a csongrádi önkormányzatnak is jóvá kell hagyni a feladatellátás tekintetében.

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád képviselő, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, vagyis 3 igen szavazattal támogatja a határozati javaslatot.
6
Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, vagyis 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel a következő határozatot hozza:

83/2015. (IV.24.) önkormányzati

08-798-13/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal között létrejött feladatellátási megállapodás módosítása és mellékletének jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1.) A Képviselő-testület az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal között létrejött, 2015. 07. 01. napján hatályba lépő, a Társulási Megállapodás elválaszthatatlan részét képező feladatellátási megállapodás egységes szerkezetbe foglalt 1. módosítását és annak mellékletét változtatás nélkül, az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés melléklete szerinti feladatellátási megállapodás 1. sz. melléklete aláírására és az abban foglalt jogok gyakorlására és a kötelezettségek teljesítésére. 

Határidő a megállapodás aláírására: 2015. 06. 30.

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. képviselő-testület tagjai 

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa az érintettek. 
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6. Az Alsó Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás egységes szerkezetbe foglalt 3. módosításának jóváhagyása.

Bedő Tamás: Mindhárom bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslatot.

Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: Forgó Henriknek köszönetet mond, hogy a várost visszafogadta a község. Mindig azt mondják, hogy Szentes városa már mindent elvisz Csongrádról, viszont most a község befogadta a város. Ő annak idején nem szavazta meg a kistérségből való kilépést. A várost több milliós kár érte, hogy kilépett a kistérségből és a kapcsolat is megszűnt a kistérségi polgármesterekkel. Azokat a képviselőket, akik megszavazták, hogy lépjen ki Csongrád a társulásból, azokat szeretné most odaállítani. Indítványozza a név szerinti szavazást. Ismerjék el azok a képviselők, akik annak idején megszavazták a kilépést, hogy mekkora hibát követtek el a várossal szemben. 

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a név szerinti szavazást.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen mellett egyet ért a név szerinti szavazással. 

Gyovai Gáspár: A második olyan hozzászólás történt, ami a felelősséget veti fel. Véleménye szerint a kistérségi üléseken az utóbbi időben már nem vett részt, ezért nem tudja, hogy milyen hangulatú ülések voltak, illetve azt sem tudja, hogy ott a normatíva ügyeket hogyan beszélték át. Csongrádi Önkormányzat pénzügyi osztályán kompletten vizsgálták a kistérség működését és azt a következtetést vonták le, hogy nem volt különösebben nagy gazdasági hatása a kistérség működésének. Azt el kell ismernie, hogy a szociális szférába volt egy negatív kivetülése a csongrádi illetve az egész szociális működésre. Ezt már átbeszélték, be kell ismernie, hogy utólagosan, számukra is egyértelművé vált. Nem tudja a kistérségi költségvetési részt pontosan, de ha belegondolnak, gratulál azoknak a bizottsági tagoknak, akik tegnap üléseztek, hogy most 1,5 órával ezelőtt kiküldött anyagot, milyen szinten tudta mindenki átnézni, áttanulmányozni, úgy, hogy felelősségteljes döntést hozott. Biztos abban, hogy ma mindenki felelősségteljes döntést tud hozni benne. 

Ők megszavazták a kistérség újbóli létrehozását, nem kérdőjelezték meg azt, hogy ebben vannak gazdasági és egyéb más előnyök. Az, hogy ki mekkorát tévedett, most nagyon nehéz lenne meghatározni. Azt kívánja, hogy ez a kistérség jól tudjon együttműködni. 

Havasi Jánosné: Lehet, hogy ha most a volt alpolgármester úr nem szólalt volna meg, akkor bölcs maradt volna. Emlékezteti azokra a testületi ülésekre és azokra az előterjesztésekre, hogy milyen következményekkel jár az, ha a város kilép a kistérségből. Számszerű adatokkal alátámasztotta ezeket, annak idején. 
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Akkor az ő véleményét úgy aposztrofálta az akkori polgármester, hogy ő a város ellensége és szövegértési problémái vannak. Nem neki voltak szövegértési problémái, hanem a volt polgármester azzal, hogy a kistérségben lakóktól az egészségügyi hozzájárulásért személyenkénti hozzájárulást kívánt kérni, illetve az önkormányzattól. Ezt Tóth Irén intézményvezető is alátámasztja és minden olyan dokumentum, amely ezzel kapcsolatos, teljesen ésszerűtlen, megmagyarázhatatlan és valóban csak politikai okok vagy személyes ellentétek vezették oda a város akkori vezetőinek jelentős részét, hogy kilépjenek a Kistérségből. Nem kellett volna most ezt megmagyarázni, az egy dolog, hogy most már rájött a Fidesz frakció is arra, hogy akkor valóban nagyon rossz döntést hozott a város és kiderült az, hogy ki volt akkor a város igazi „ellensége.”

Dr. Somogyi Árpád: Gyovai Gáspár képviselő társának elmondja, hogy ő tegnap este nyolc órakor olvasta el a testületi ülés anyagát, tehát nem másfél órával ezelőtt kapták kézhez, ezt az anyagot. Akinek volt hozzá ereje, az végig tudta ezt este olvasni. 

Murányi László: Amikor ez a kiválási szavazás megtörtént, akkor tett egy kiegészítést, amit a testület el is fogadott. Ennek a lényege az volt, hogy a Csongrádi Képviselő-testület törekszik a jövőben a három településsel való együttműködésre. Ez el lett fogadva akkor. Sajnálja, hogy ez a kiegészítés tartalommal nem lett megtöltve két év alatt. 

Forgó Henrik: Polgármester úrnak és Dr. Somogyi Árpád képviselő úrnak hónapokkal ezelőtt elküldött, azoknak az utolsó kistérségi üléseknek a szószerinti jegyzőkönyvét, amit kikért, mivel gondolta, hogy a józanész győzedelmeskedni fog a pillanatnyi politikai megfontolásokon. Látszik a vezetői hozzáállás, hogy mennyiben más, mint ami az előző ciklusban volt. Tudja, hogy polgármester úr nem küldte ki a képviselőknek ezeket a jegyzőkönyveket. Most kéri polgármester úrtól, hogy szíveskedjen kiküldeni a képviselők számára ezeket a dokumentumokat. Ezt azért kéri, mivel annak a szövege minden fel nem tett kérdésre választ fog adni. 

Konzenszusos döntések születtek, normális irányba ment a dolog, nem úgy, mint az előző ciklusban. Véleménye szerint, ahogyan már elmondta Csongrád Csanytelekhez képest egy nagyváros, de nem akkora, hogy megengedhesse magának ez a város, hogy a politika rángassa ide-oda. Ennek a városnak azt a célt kellene kitűznie, hogy az embereket a városban kellene tartani, munkahelyeket kellene teremtenie. Ezek közös célok. Minden képviselő tegye hozzá azt, amivel előre tudja vinni a várost. A múltat kezelni kell tudni, de az nem visz előre, ha nem engedik a sebeket begyógyulni. Csongrádnak és Csanyteleknek ahhoz az elvhez kell tartani magát, mint amikor Márton Áron püspök úr a csíksomlyói búcsúban prédikált és megkérdezték a prédikáció után, hogy hogyan tudja ezt a sokféle embert összefogni és kezelni. Azt mondta, hogy ő szerencsés helyzetben van, mert csak kétféle embert kell neki megkülönböztetni. Az igaz embert és a gazembert. Véleménye szerint, ha Márton Áron püspök úr megengedhette magának, hogy így ossza a világot, akkor hol vannak ők Márton Áron püspök úrhoz képest. Ha ez a szellemiség hatja át a testület további működését és nem pazarol energiákat azokra a dolgokra, amelyeknek talán meg sem kellett volna történni, de a megtörténés tényén már nem lehet változtatni. 
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Szeretné, ha ezek az energiák arra fordítódnának, hogy a város és a város ügyei, a várossal közös települési ügyek előremennének, mert az nekik is segít.

Bedő Tamás: Forgó Henrik elnök úrral már sok évet dolgozott együtt a társulásban, úgy, hogy ő volt az egyik társ. 2006 és 2010 között az oktatás átszervezése kapcsán nagyon kemény „meccseik” voltak Forgó Henrikkel. Akkor mondott egy mondatot Forgó Henrik, hogy abból a kottából kell játszani, amit eléjük raknak. Nem örömében csatlakozott akkor a teljes körű feladatellátóhoz Csanytelek, hiszen önmagában a létszámai megvoltak, kimaradhatott volna belőle. Ha ő kimarad, akkor a többi térségnél Felgyő és Tömörkény esetében problémák lettek volna a feladatellátással. Belátta, hogy bizonyos esetben fel kell adni nézeteket. Olyan jól működött utána a kistérség, hogy eszükbe se jutott, sőt bővítették a feladatellátást az óvodáknál. Eszükbe se jutott, hogy különállóan gondolkozzanak, viszont ez eszébe jutott Csongrádnak. Gyovai Gáspár képviselő úrtól, amit most hallott, az egy kicsit meglepte. Elég sok olyan testületi ülés volt az elmúlt ciklusban, ami asztalra tevős volt. Lehet, hogy frakcióba megbeszélték, de a többi képviselő gyakorlatilag semmit nem tudott az anyagról. Voltak ennél a mostaninál nagyobb horderejű dolgok is, hiszen itt a döntések már korábban megszülettek, a költségvetésben már számolnak ezzel a pénzzel, tehát igazából technikai jellegű előterjesztések vannak. Elnézést kér azért, hogy nem kapták meg előbb az előterjesztéseket. Ez a későbbiekben nem fordulhat elő, annak személyi következményei lesznek. 

Ez egy korábbi rossz döntés helyreállítása. Azért lepte meg, amit a volt alpolgármester úr mondott, mert ha Gyovai Zsolt képviselő úr mondta volna ezt, aki formálisan volt tagja a Fidesz frakciónak, azt megértené. Olvasta azt a jegyzőkönyvet és éppen azért mondja, hogy egy rendkívül korlátolt döntés született akkor. Nem tudja elfogadni azt, hogy mentesítsék magukat, mivel a polgármesterrel szemben ül egy frakció. Gyovai Gáspár képviselő úr azt mondta, hogy nem túl nagy pénzügyi előnye volt, de hogy hátránya nem volt a kistérségnek, az biztos. Amikor megjelentek az új jogszabályok és a költségvetési törvény, tudja, hogy az előző polgármestert személyesen Dr. Nagy Rusztem akkori jegyző szerette volna meggyőzni, hogy vonja vissza ezt a döntését, mert ennek egyértelműen negatív hatása van. A képviselők erről tudtak és nem akadályozták meg. A polgármester a testületnek csak egy tagja, nem egy király. Most helyre lehet hozni ezt a tévedést. Azért is volt faramuci helyzet az, amit Murányi képviselő úr mondott, hogy egyrészt döntenek egy kilépésről, de egyúttal törekszenek egy jó együttműködésre. Olvasta azokat a jegyzőkönyveket, azokba minden benne volt, csak a jó együttműködés nem. Amit Forgó Henrik az alakuló ülésen mondott, hogy akkora volt megkönnyebbülés szele, hogy azóta észak-keleti az uralkodó szélirány Csanyteleken. Ő azért mondta, hogy kistérségi elnökként és polgármesterként nem volt felhőtlen, sőt gyakorlatilag nem volt semmilyen együttműködés Csongrád és községek között. Hozzák helyre ezt a hibát. A polgármester is tévedhet és különösen egy polgármester nem dönthet ösztönből, dühből vagy politikai megfontolásból, mert neki a város érdekeit kell nézni és az előző döntés, amikor Csongrád kilépett, világosan látszik, hogy az a város érdekeivel ellentétes döntés volt. 
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További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző olvassa a képviselők nevét, akik nevük elhangzásakor, szóban a következők szerint szavaznak:

Bedő Tamás



igen,


Havasi Jánosné
 igen,

Bartókné Vincze Zsuzsanna
igen,


Laczkó Zsolt

 igen,

Cseri Gábor



igen,


Máté Attila

 igen,

Fábián György


igen, 


Murányi László 
 igen,

Gyovai Gáspár


igen,


Nagypál Sándor
 igen,

Gyovai Zsolt



igen,


Dr. Somogyi Árpád
 igen.

Bedő Tamás kihirdeti a szavazás eredményét: a Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

84/2015. (IV.24.) önkormányzati

08-798-11/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás egységes szerkezetbe foglalt 3. módosításának jóváhagyása” című  előterjesztést és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 88. (2) bekezdésében foglaltak szerint eljárva, minősített többségű döntését a 88. § (1) bekezdésében és a 93. §-ban rögzített szabályok betartásával változtatás nélkül jóváhagyja a Társulás Társulási Megállapodása egységes szerkezetbe foglalt 3. módosítását az előterjesztés melléklete szerint csatolt formában és tartalommal, melynek elválaszthatatlan részét képezi a külön Társulási Tanácsi határozattal jóváhagyott feladatellátási megállapodás és annak melléklete.
1.) Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete javasolja tárgyi előterjesztés szerint benyújtott Társulási Megállapodás Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa általi, minősített döntéssel való, változtatás nélküli elfogadását.

2.) A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Társulás Társulási Megállapodása 2015. július 01. napján lépjen hatályba azzal, hogy az a Társulás teljes-jogú tagjaként Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete Társuláshoz való csatlakozását magában foglalja, ezzel biztosítja mindazt a jogosítványokat, amelyek a Társulás Tagjait megilleti és elvárja a Társulás Tagjaként a Társulási Megállapodásban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.
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3.) Támogatja a Képviselő-testület a Társulási Tanács által a Társulás Törvényességi Felelőse, mint a Társulás feladat ellátásával megbízott hivatalvezető felkérését, hogy gondoskodjon 

a) a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata ezen határozathoz 1. mellékletként csatolt Társulási Megállapodásához való igazításáról, szükség-szerű módosítása Társulási Tanács elé terjesztéséről,

b) a Társulás Társulási Megállapodása mellékletét képező Feladat-ellátási megállapodás ezen határozat értelmében történő módosítása elő- és elkészítéséről, Társulási Tanács elé terjesztéséről,
c) a Társulás Társulási Megállapodásában rögzített új feladat- és hatáskörök, intézményfenntartói joga gyakorlása biztosítása érdekében a Csongrádi székhelyű Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ alapító okirata fenntartó változása miatti módosítása elkészítéséről, beterjesztéséről,
d) az új intézmény alapító okirata Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága által törzskönyvi nyilvántartásba vételéről,  
e) az új intézménybe beintegrált feladatok központi költségvetésből való állami támogatásként nyújtott feladat- finanszírozása lehívásán túl további szükséges intézkedések határidőben történő megtételéről.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés melléklete szerinti társulási megállapodás aláírására. 

Határidő: 2015. 06. 30.  

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. képviselő-testület tagjai 

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa az érintettek 

Az eddig elhangzottakat 2119. számú hangszalag A. oldal 224-től végig tartalmazza.
7. Az Alsó Tisza-menti Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása.

Bedő Tamás: A bizottságok egyhangúlag támogatják a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:
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85/2015. (IV.24.) önkormányzati

08-798-12/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

1. A képviselő-testület az Mötv. 95. (3) bekezdése alapján a Társulási Megállapodás 3. módosítása szabályai beiktatásával megalkotott, a Társulás jelen előterjesztés melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt és 2015. 07. 01. napján hatályba lépő Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.  

A képviselő-testület indítványozza a Társulási Tanács számára a Szervezeti és Működési Szabályzat változtatás nélküli elfogadását. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerint jóváhagyott Társulási Szervezeti és Működési Szabályzat aláírására.
Határidő: 2015. 06. 30. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. képviselő-testület tagjai 

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa az érintettek. 

8. Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ átadás-átvételi megállapodás jóváhagyása.

Bedő Tamás: A korábbi testületi döntés értelmében az összes szociális alapszolgáltatás került át az új intézménybe és ez az intézmény kerül majd a kistérség fenntartásában. A bizottságok ezt az előterjesztést és is egyhangúlag jóváhagyták.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:
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86/2015. (IV. 24.) önkormányzati

08-798-14/2015.
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ átadás-átvételi megállapodása jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1. A képviselő-testület az Mötv. 41. § (3) bekezdése alapján jóváhagyja Csongrád Város Önkormányzata és az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás közötti megkötendő, az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ átadás-átvételéről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti megállapodást, melynek hatályba lépése 2015. 07. 01. napja. 
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átadás-átvételi megállapodás aláírására és az átadás-átvételi eljárás lefolytatására. 

Határidő: 2015. 06. 30. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. képviselő-testület tagjai 

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa az érintettek 

1. Csongrád Városi Gyógy-és Strandfürdő fejlesztéséhez többlet önerő biztosítása – kiúszó megvalósításához. 
Bedő Tamás: A kiúszó megvalósításával kapcsolatban egy közel 30 mFt-os összegről kell most dönteni. A bizottsági üléseken elhangzottak alapján viszont módosulhat ez az összeg, mert a képviselők még ha magasabb költségen is, de jobb kihasználtságot szeretnének, így várhatóan az összeg 3.065 eFt-tal fog nőni. Ez az élményelemeknek a kiúszóba történő telepítése, ennyivel fog felfelé változni a 37.980 eFt-os összeg. 
Dr. Somogyi Árpád, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal amellett támogatja az előterjesztést, hogy az élményelemeket mindenféleképpen építsék be a kiúszó részbe. Véleménye szerint annak a gépészeti költségein még talán lehet egy kicsit finomítani. 

Murányi László, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

Kiegészítésként elhangzott, hogy most kell dönteni az élményelemek beépítéséről, hogy átadáskor azok az elemek már működjenek, és ne később kerüljenek kialakításra a kinti részben. 
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A negyedik év után szerez róla tudomást, hogy egyáltalán hogyan áll össze egy milliárdos beruházás. Sokan kérdezik tőle is, hogy hogyan is lesz. Az elmúlt években nem lett okosabb ezen a téren. Most a két hónap alatt többet tudott meg az egészről, mint az előző években. 

Fábián György, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztést úgy, hogy az élményelemek kimaradnak a kiúszóból. Volt egy javaslat, hogy ha a csatlakozási lehetőségek, a közművek kiépülnek, akkor utólag be lehetne szerelni az élményelemeket. Nyilván, ha az anyagi lehetősége meglenne, a bizottság azt is tudná támogatni, hogy az élményelemek most valósuljanak meg. Általában minden olcsóbb szokott lenni, ha az idejében van megcsinálva, mint ha már utólag kell beszerelni. 

A fahíd, ami átível felette, az utólag fog megvalósulni, az most nincs benne. 

Bedő Tamás: A bizottsági véleményekből elégé egyértelmű, hogy az élményelemek ne maradjanak ki. A kiúszó után van egy zsilip. Ha olyan időjárási körülmények vannak télen, a kinti közel 400 m²-es vízfelületet nem kell üzemeltetni, mert itt teljes körű lesz a kiépítettség. Ezért előterjesztőként azt javasolja, hogy most valósítsák meg, mert a későbbi üzemeltetésnél lehet előnye. 
Bizottsági ülésen is támogatta a Laczkó Zsolt képviselő által mondottakat, hogy az alapépítmények kerüljenek ki. Megnézték a kicsit több, mint 3 mFt-nak a forrásösszetételét és maguk az élményelemek, amelyek nem építészeti, vagy gépészeti részek, alig 1 mFt-ot tesznek ki. Tehát, ha az alépítményeket akarják megcsinálni, akkor is legalább 1,5 mFt-tal meg kell emelni ezt a költséget, hogy a későbbiekben berakják az elemeket. Most épüljön ki teljesen, mert az az 1 mFt nem nagy költség, viszont a későbbi üzemeltetési költsége visszatérő. 
A Közmű Kft-nek van már 20 mFt-ja, a Bercsényi utcai ingatlan eladásából származó összeget direkt félre rakták a nem várt kiadásokra. A kiúszó utólag került a tervekbe. Az önkormányzat többletingatlan eladásaiból befolyó pénzt és a Közmű Kft-nek az eszköz eladásaiból befolyt összeget szeretnék erre fordítani. 
A víztisztító kérdésével is foglalkozni kell, hogy az mikor kerül beépítésre, mert ebben az évben valószínűleg még egy 50 mFt-os pótmunkát nem tudnak belerakni. Meg kell nézni, hogy a későbbiekben hogyan lehet üzemeltetni az ivóvizes rendszert. Ha meg lesz a műszaki tartalma a víztisztítónak, hogy a benti hideg vizes kutat tudják használni, arra a testület a későbbiekben még visszatér. 

Javasolja, hogy a határozati javaslatban szereplő 37.980.502 Ft összeget emeljék meg 3.065.262 Ft-tal, legyen kompletten kiépítve, hogy egy nagyobb hideg, vagy alacsonyabb vendégforgalom esetén is legyenek élményelemek anélkül, hogy be kelljen indítani a nagyobb vízfelületet. 
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Kérdések, vélemények:

Gyovai Zsolt:  Egyetért azzal a véleménnyel, hogy az utólag beépített elemek mindig többe fognak kerülni, és a bizottsági ülésen ő is azt javasolta, hogy most kerüljenek beépítésre, és ne ekkora összegen múljon. 

Nagypál Sándor:  A Gyovai Zsolt ötletét nem hallotta az előző ciklusban, mert akkor semmit nem tudtak a fürdőről. Szerencsére az ő élménye bejött és megelégedésére sikerült, hogy az úszó bérletet lemondhatta az előző polgármester úrtól. Meg van elégedve. Minden élményelem beépítését támogatja. A fürdő területén lévő kemencének mi lesz a sorsa? Ki bontatta le róla a tetőt, milyen utasításra és hová lett? 
Bedő Tamás: A kemencével kapcsolatban ő is úgy gondolta, hogy az építkezés része, de azt a tájékoztatást kapta, hogy a Városkép Kft-é és ők akarták felépíteni, tehát valószínűleg ez egy korábbi megállapodás, ami aztán félben maradt. Mindenképpen rendezni kell a sorsát. 

Gyovai Gáspár:  A képviselő-társai azt mondják, hogy a fürdővel kapcsolatban nem tudtak sok mindenről. A Művelődési Központban ennek a projektnek volt egy megnyitója, ahol a terveket is bemutatták. Ha valaki odafigyelt, tudhatott több mindent is a fürdőfejlesztéssel kapcsolatban. 

Az előterjesztés tartalmazza, hogy 50 %-ot az önkormányzatnak kell biztosítania. Ezt kéri kiegészíteni azzal, hogy az előző testület ehhez már 300 mFt-ot úgy biztosított, hogy az önkormányzat részére az semmilyen terhet nem jelentett. Tehát az önerőből már ott van 300 mFt. Annak örül, hogy a vagyonból származó forrásokat vagyonba forgatják vissza. Egyetért azzal is, hogy az élményelemeket most kell megvalósítani. 

Gyovai Zsolt:  A fürdőfejlesztési projekten belül kezelendő a vas és mangántalanító. Erre az ivóvízminőség javító programon belül tudnának pályázni?

Bedő Tamás:  A kiúszó azért kerül kiemelésre a projektből, mert az eredeti közbeszerzési eljárásban a kiúszó terve nem volt benne. E nélkül árazták, utólagos ötletként jött, hogy legyen kiúszó, mivel közelebb került a kinti medence az épülethez. A kinti, kb. 420 m²-es medence távolabb helyezkedett volna el a főépülettől és ott lett volna a fedett medence. Mivel rá lett húzva az épületre, a fedett medence ezért kerül el másik helyre. Azért merült fel a kiúszó lehetősége, hogy ne kelljen kijönni a medencéhez az épületből. Ez korábban sehol nem szerepelt. Ha ennek a projektben kellene lennie, akkor nagy bajban lennének, mert a projekt módosítására nincs lehetőség. Ez önerőből megy és a mangántalanító is. Annak idején a beruházási koncepcióban nem volt egyértelműen eldöntve a pályázatban sem, hogy a belső hideg vizes kút lesz a hideg vizes kút, a városi hálózatról lesz véve a víz, de olyat is hallott, hogy a Szentháromság téri kútból lesz biztosítva a víz. Időközben ez utóbbi kút át lett adva az Alföldvíz Zrt-nek. A hálózatosra nem kellene kifizetni, mert amennyit fogyasztanak, annyit fizetnek. 
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Azt azért végig kell gondolni, hogy ha nem normális áru technológiai vízként adják, akkor annak milyen magas költsége lesz, nem csak ivóvíz, hanem szennyvíz oldalon is. Ezért merült fel és indult egy vízjogi engedélyezési eljárás, hogy a belső kútnak legyen egy víztisztítója. Még mindig nem tudja, hogy milyen paramétereken kell tisztítania, mert annak tudatában tudnák beáraztatni. Nem tudják belerakni az ivóvízminőség javító programba, mert a belső kút nem része a városi ivóvízhálózatnak. 
Nagypál Sándor: Amit a volt alpolgármester úr mondott, „egy nagy hülyeség”. Ha már készen voltak a tervek és bemutatták a Művelődési Háznál, mert még azt is bemutatták, hogy a Dob utcában keresték a közművet, a város szélére kirakták a volt polgármester úr fényképeit. Szerinte ezek voltak a tervek? Még a múltkor is azt hallotta a kivitelezőtől, hogy nincsenek meg a tervek. Állítólag megvoltak a tervek az ebédlőre is. Egyszer hozzák már ide a régi terveket, hogy abban mi volt benne és mi nem, mi valósult meg belőle. A Belügyminisztériumtól kapott 300 mFt-ot működésre kapták, azt valahonnan elvették. Az önkormányzatnak kellett kifizetnie a Városellátó és a többi intézmény kifizetetlen számláit. Nem tudja, hogy mire gondol a volt alpolgármester.
Nem is szeretné látni a régi terveket. Örül is neki, hogy a volt polgármester úr nem ül itt a Vincze Zsuzsa helyén, mert akkor elmondaná neki, hogy mindenben hazudott, amit mondott. 

Gyovai Gáspár: Amikor elkészült a projekt terv, nagyobb elképzeléseket tartalmazott, mint amit a későbbiekben a források biztosítottak. Voltak és lesznek is még változások a projektben a tervező által javasolt változások miatt. 
Amikor a fürdőkre nem igazán volt már pályázati lehetőség, erre a fürdőre több pénzt nem lehetett összehozni. A képviselő-testület minden tagja és az akkori polgármester is nagyon sokat tett annak érdekében, hogy a 800 mFt a városhoz kerüljön, és úgy lehessen felhasználni, hogy azt egy nagyon régi tervre tudják fordítani. Azt meg ki lehet mondani, hogy a fürdőt, ha nem a beruházás miatt zárták volna be, akkor is be lenne zárva, mert nagyon jól tudják, hogy éveken keresztül hogyan tudták ezt a fürdőt üzemeltetni. A fürdőnek nem csak fürdőként volt szüksége a felújításra. Mivel volt egy nagyon jól sikerült termálkút felújítás, amiből az egész bökényi városrészt és az intézményeket fűtik, valahová el kellett a vizet helyezni. Erre a célra vagy fúrtak volna egy visszasajtoló kutat, vagy beviszik a fürdőbe, és ha ez gyógyvízként fel van használva, nem kell visszasajtolni. Ha ezt kompletten nézik, akkor az előző időszakban is voltak olyan kényszerítő helyzetek, amelyekre megoldást kellett találni. Az volt a legkézenfekvőbb, hogy úgy alakítsanak ki egy több százmillió forintos beruházást, amit más szempontból is tudnak hasznosítani. Egy visszasajtoló kutat nem tudtak volna másra hasznosítani és annak a költségei sem lettek volna olcsóbbak, mint amennyivel a fürdő üzemeltetését ki kell majd egészítenie az önkormányzatnak. Sose volt a fürdő üzemeltetése rentábilis. Az elmúlt időszakban már az is felmerült, hogy ez az önkormányzatnak mekkora terhet fog jelenteni. Nem biztos, hogy akkora terhet fog jelenteni, hogy azt fölöslegesen dobná ki. 
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Úgy gondolja, hogy Csongrád lakossága régen kifejtette azon véleményét, hogy a városban szükség van egy normális fürdőre. Minden beruházásnál vannak váratlan dolgok, amit kezelni kell. A kiúszó lehetősége is már egy éve felvetődött. Akkor nem láttak rá forrást. 

Bedő Tamás:  Amennyiben a projekt időben lezajlik, a kiúszót bele lehetett volna rakni a projektbe, csak nem növekedhetett volna a támogatás intenzitása. Ezt most azért kell külön, mert semmilyen támogatási szerződésre nincs lehetőség a határidő miatt. Megköszöni Pintér Sándornak és a kormánynak a 300 mFt-ot, amit az egyéb önkormányzati működési célokra lehetett felhasználni. Ezzel novemberig el is számoltak. További 28 mFt BM EU önerő támogatást kaptak és 172 mFt hitelt vettek fel, mely ha egy évvel korábban megtörténik, a fürdő már áll. 

Ha a 2012-ben elnyert és 2013-ban aláírt támogatási szerződésben az abban rögzítetteknek megfelelően fel lett volna véve a hitel, szerinte – mivel minden önkormányzattól átvállalták az adósságot – akkor az 500 mFt önerő 2013-ban megszűnt volna és átvállalta volna az állam. Senki nem lát a jövőbe, örülnek annak is, hogy a 300 mFt itt van. Ahogy hallotta egy, az előkészítő munkálatokban részt vevő személy előadásából, egyszer látott egy tervet májusban, majd augusztusban is, ami már jelentősen át lett rajzolva, amikor már zajlott a közbeszerzés. 

Csak visszaemlékszik 2010-2011-re, hogy ő mit kapott a pótmunkákért, pl. a Rendelőintézetnél. A korábbi ÁNTSZ engedélyhez képest a jogszabályi változások miatt 30 mFt-os orvostechnológiát kellett pótmunkában bevinni. Ez nem volt előre látható. Amikor a Piroskavárosi Általános Iskolai beruházásnál tönkrement a kivitelező, az sem volt előre látható. Ezek összértéke annyi 3-4 beruházásnál, mint a víztisztítóval együtt a fürdőnél lesz. Kezdhette volna azzal, hogy ezeket állandóan felhánytorgatja. A problémát meg kell oldani. Egyetért azzal, hogy ezt a fürdőt ezen tervek alapján meg kell csinálni. Nincs más lehetőség. Az, hogy a későbbiekben ezt hogyan alakítják, teljesen mindegy. Ha ez a fürdő az előző ciklusban nem kap támogatást, akkor ennek a fürdőnek nem lett volna támogatása. Akkor lehetett tudni, hogy a 2014-2020. közötti időszakban nem lesz fürdőtámogatás. 
Úgy látszik, hogy talán a szék is meghatározza a tudatott. Amikor Gyovai Gáspár volt alpolgármester úr itt ült, akkor az előző polgármester Bedő Tamás minden pótmunkáért első számú és egyetlen felelős volt. Most világosan látszik, hogy ötletparádé volt májustól augusztusig a tervekben. Folyamatos egyeztetések vannak a kivitelező, a DARFÜ és az önkormányzat között. 

Milyen előkészítettségű pályázat az, amikor alapvető építészeti szabályoknak nem felel meg? Az E épület azért nem épül, mert a tervekben ráépítették a másik házra, holott el kell tolni a másik épülettől. Most folyik az engedély módosítása. A gáz kiváltására augusztusra tett ígéretet az előző vezetés, novemberben azzal szembesültek, hogy ebben semmi nem történt. 

Az a dolguk, hogy megcsinálják ezt a fürdőt, mert ha most nem lesz meg, akkor soha. Van 1-2 ember, aki csak ezzel foglalkozik. 

A Művelődési Központban tartott fürdőtájékoztató meghívós volt? A fürdőben tartott vetítés nyilvános volt. 
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Az a céljuk, hogy előre hozzák közösen, és ami az előző önkormányzat sikere, azt ismerjék el. Az előző önkormányzat megnyerte a pályázatot és megszerezte hozzá a 300 mFt-ot a kormány támogatásával. De legyenek egyenlők. Ha itt is van pótmunka, az elől nem kell elszaladni. Egy építkezésnél bármi előfordulhat. A közelmúltban előre gyártott gerendákat szállítottak a fürdőbe, ami egy kicsit drágább, de heteket nyertek vele. Mindenki részére biztosított az információ, nem úgy, mint az előzőekben. 

Gyovai Zsolt: Azt nem érti, hogy a tervező miért nem tudja, hogy milyen távolságra lehet egy épületet elhelyezni. Amikor értékesítésre került a Kertvendéglő, akkor kellett volna kiváltani a gázt. Nem érti, miért nem történt ez meg akkor, pedig az már jó néhány évvel ezelőtt volt. Akkor most nem lenne ez a várakozási idő. 

Bedő Tamás: Amikor megépült a Kertvendéglő, miért nem került külön gázórára? 2009-ben adták el a Kertvendéglőt. A pályázat első felében a Kertvendéglő tulajdonosa személyesen vállalkozóként szállt volna bele a projektbe. 2-3 hónapos munkálatról van szó. Amikor szeptemberben bezárt a fürdő és augusztusban elindult volna ez a kérelem, még azt is lehetett volna mondani, hogy van indoka a bezárásnak, mert kiváltják a gázt, de még az sem történt meg. 

Gyovai Gáspár: Pótmunka és pótmunka között is van különbség. Az egyik pótmunka abból adódik, hogy valami tudjon funkcionálni, mert egyébként teljesen működésképtelenné válik egy beruházás, vagy az a pótmunka, ami célszerű és praktikus. Amiről most beszélnek pótmunka, az olyan, ami nélkül a fürdő tudna működni, de ez egy praktikus beruházás, egy olyan eleme, ami pluszt tud hozni. 
További hozzászólás nem volt. 

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja az általa módosított határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag – minősített többséggel – a következő határozatot hozza: 

87/2015. (IV. 24.)önkormányzati
10-1840-1/2015.

H a t á r o z a t
A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztéséhez többlet önerő biztosítása – kiúszó megvalósítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
A Képviselő-testület a Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztéséhez kapcsolódó új gyógy- és élmény medencét a belső térrel összekötő kiúszó megvalósítását támogatja. 
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A kiúszó megvalósításához szükséges nettó 41.045.764,- Ft költségből a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-nél zárolt 20.000.000,-Ft, és saját erőből maximum nettó 18.000.000,-Ft erejéig biztosítja vagyonértékesítései terhére. Felkéri a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatóját a kiúszó megvalósításához kapcsolódóan a közbeszerzési eljárás lebonyolítására.

Határidő: 2015.05.30.

Felelős: Szabóné Fábián Mária ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

3. Gazdálkodási Iroda

4. Csongrádi Közmű szolgáltató Kft.
Az eddig elhangzottakat a 2119. számú hangszalag B. oldala a 001-440-ig tartalmazza.

2. KEHOP-2.2.1-14 azonosítószámú felhívás kapcsán Konzorciumi Együttműködési Megállapodás jóváhagyása 
Bedő Tamás: A szennyvíztelep rekonstrukciós pályázata 2007. év óta tart, új finanszírozási rendszerbe kerül. A nemzeti fejlesztési programiroda lesz a kiemelt beruházásoknál a pályázat lebonyolítója, amelyek ivóvíz, szennyvíz és hulladékkezelést érintenek. Ebben mi konzorciumi partnerek leszünk, és az erre vonatkozó szerződést kell jóváhagynia a testületnek. 
Bizottsági vélemények:
Murányi László, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

Fábián György, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. Egy kormányrendelet írja elő, hogy már az előkészítő munkálatoknál meg kell kötni a konzorciumi megállapodást. Arra számíthatnak, hogy ha megvalósításra kerül sor, akkor egy újabb, hasonló megállapodást kell aláírni. 
Kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 
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A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag – minősített többséggel – a következő határozatot hozza: 

88/2015. (IV. 24.)önkormányzati

10-539-3/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „KEHOP-2.2.1-14 azonosítószámú felhívás kapcsán Konzorciumi Együttműködési Megállapodás jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a „Csongrádi szennyvíztisztító és csatornahálózat bővítése” című program megvalósítása érdekében jelen határozat melléklete szerinti Konzorciumi Együttműködési Megállapodást köt az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a mellékelt Konzorciumi Együttműködési Megállapodás, valamint a projekttel kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
3. Gazdálkodási Iroda
4. NFP Nonprofit Kft. 
3. Gépjármű beszerzése tanyagondnoki szolgáltatás és idősek nappali ellátásának fejlesztésére. 

Bedő Tamás: Két gépjármű beszerzésére tesznek kísérletet: egy Suzuki Vitara terepjáróra, mert a rendelet mellékletét képező műszaki tartalom erre illik rá, valamint szeretnének egy kis buszt is vásárolni a FONI és az Idősek nappali ellátása feladat terhére. Ezek azok, amelyek térítésmentes ellátások. A kisbusz típusáról még nem született döntés. A költségének bele kell férnie 8 mFt-ba. A pályázat beadása május 4. 5 mFt-ig a terepjáró, 8 mFt nettó értéken a kisbusz támogatott, a fölött az ÁFA-t az önkormányzatnak kell biztosítania. 

Dr. Somogyi Árpád, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
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Murányi László, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 

Fábián György, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztést, megjegyezve azt, hogy 100 %-os intenzitású a pályázat, tehát nekünk csak az ÁFA-t kell kifizetni, ami 3.450 eFt. Milyen autókat váltanak ki az újakkal és azokkal mi történik. Ezt esetleg a későbbiekben az előterjesztésekhez lehetne mellékelni. A gépjárművek sokaságáról, amit már megvásárolt az önkormányzat, egy áttekinthető képet is kaphatnának az életkorukat és az állapotukat tekintve. Ki használja, hogyan használja?
Bedő Tamás: A tanyagondnoki szolgálat jelenleg négy gépjárművel és egy tartalék járművel dolgozik, ami egyben az orvosi ügyelet járműve is. A négy tanyagondnoki szolgáltatásnál jelenleg van a Fiat Ducato kisbusz, ami 2009-ben lett beszerezve, UMVP-s pályázatból ugyanilyen feltételekkel. Van egy Ford Ranger, amit az önkormányzat a tanyagondnoki szolgáltatás elindításakor saját forrásból vásárolt. Van egy Skoda Jeti, amit MV-ás támogatásból vásároltak 2014-ben és van egy Mitsubishi Pajero, ami a Polgárőrségé volt. A későbbiekben ez lenne a tartalékautó. A legidősebb a Mitsubishi, 12 éves, a Ford 7-8 éves, a többi ennél fiatalabb. A kisbuszok tekintetében nem történt beszerzés, pl. a támogató szolgálatnak 8 éve beszerzett Ford Transitja van. 

A feladatok miatt és egyébként is indokolt lenne a FONI-nál a fogyatékos nappali ellátásban és az időseknél egy kis busz beszerzése. Vannak kisebb autók is. A kis busz a Renault Meganet fogja kiváltani. 

Nagypál Sándor: Milyen típusú gépkocsit vásárolnak, és miért kettőt, mert az előző testület csak egyet vásárolt, pedig akkor is lehetett volna jobb feltétellel is vásárolni? 

Bedő Tamás:  Annyival volt jobb a feltétel, hogy több típusból lehetett választani. Itt sincs gépkatalógus, de a műszaki paraméterek alapján csak a Suzuki Vipera jöhet szóba. Jetit nem vesznek még egyszer, mert az nem dűlőutakra való. A szállítási határidő biztonsága is mellette szól, mert ha megnyerik a pályázat, de nem tudják elszámoltatni, akkor nekik egész évben ki kell fizetni az 5 mFt-ot, mert akkor un. köztartozásosak lesznek a következő pályázati időszakra, akkor viszont kizárják magukat mindenhonnan. Akció keretében adnak pl. üzemanyag kártyát és egyéb kedvezményeket. A fajlagos futás költsége a kapott kedvezmények miatt alacsonyabb lesz, vagy ugyanannyi, mint ha dieselt vásárolnának. A kis busz mindenképpen diesel lesz. Annál leginkább is az aljának a magasságát nézik. A szükséges árajánlatokat bekérik. Azért két autó, mert két különböző szolgáltatásra vásárolják. 
Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 
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A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag – minősített többséggel – a következő határozatot hozza: 

89/2015. (IV. 24.)önkormányzati

10-2422-1/2015.

H a t á r o z a t

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Gépjármű beszerzése tanyagondnoki szolgáltatás és idősek nappali ellátásának fejlesztésére” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:   
1. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete indokoltnak tartja és támogatja a 21/2015. (IV.17.) MvM rendelete (a továbbiakban Rendelet) alapján a vidéki gazdaság és a lakosság számára alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások kapcsán a Rendelet 1. célterületben megfogalmazottaknak megfelelően a csongrádi Tanyagondnoki Szolgálat fejlesztését, egy új terepjáró személygépjármű beszerzését. Felhatalmazza a Polgármestert az erre vonatkozó támogatási kérelem benyújtására. 
A beszerezni kívánt gépjármű tervezett vételára: 5.000.000 HUF+Áfa

A támogatás mértéke: a nettó összeg 100%-a, de maximum 5.000.000 HUF

Az önerő mértéke: Áfa összege, (jelen esetben 1 350 000 Ft).

Határidő: pályázati felület megnyitása után azonnal, 2015. 05. 04.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete indokoltnak tartja és támogatja a 21/2015. (IV.17.) MvM rendelete (a továbbiakban Rendelet) alapján a vidéki gazdaság és a lakosság számára alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások kapcsán a Rendelet 2. célterületben megfogalmazottaknak megfelelően a csongrádi idősek nappali ellátásának a fejlesztését, egy új egyterű személygépjármű beszerzését. Felhatalmazza a Polgármestert az erre vonatkozó támogatási kérelem benyújtására. 
A beszerezni kívánt gépjármű tervezett vételára: 8.000.000 HUF+Áfa

A támogatás mértéke: a nettó összeg 100%-a, de maximum 8.000.000 HUF

Az önerő mértéke: az Áfa összege, (jelen esetben 2 160 000 Ft).

Határidő: pályázati felület megnyitása után azonnal, 2015. 05. 04.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

3. A Képviselő-testület a fejlesztéshez szükséges önerőt az adópótlék terhére biztosítja, felhívja a Polgármestert, hogy annak összegét nyertes pályázat esetén, a soron következő negyedéves előirányzat módosításában szerepeltesse.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Bedő Tamás polgármester
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szubally Brúnó megbízott jegyző

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa az érintettek
9. A Csongrád, Fő u. 11-17. sz. alatti helyiség visszavétele a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeumtól. 

Bedő Tamás: Az ingatlanban nem lesz Galéria, nem is jó erre a célra, ráadásul ha ki tudnák adni, akkor 1-1,2 mFt évi bevételük származna belőle. A három évi bevételből megvan a kisbuszok ÁFA-ja. 
Bizottsági vélemények:

Murányi László, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. A városnak ez egy akkora érték és attól fél, hogy elmegy mellettük. Várják a jó ötletet, hogy a Plener hol tudna letelepedni. Szeretné minél előbb megvalósítva látni, ezért tegyenek meg mindent. 
Fábián György, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. Továbbra is tartja azt a véleményét, hogy a Síp Utcai Általános Iskola hasznosításával éppen ezeket a dolgokat kellene összegyűjteni. 

Bedő Tamás: A művészekkel beszélgetve, nagyon nem tetszik nekik ez a hely. Annak idején a szociális bolt helyén lettek volna. Ezt kapták cserébe. Van egy együttgondolkodás, hogy mi lesz a Síp iskolával később és általában a Plener kiállítást hol lehetne elhelyezni. 

Bartókné Vincze Zsuzsanna:  Lehetne arról egy pénzügyi kimutatást kapni, hogy mennyi pénzügyi vonzata lett volna ennek a megvalósításának? Ha jól tudja, ők ott a villanyszerelési munkálatokon akadtak el. Nem tudja, hogy nem találtak hozzá pályázati forrást, illetve korábban ez a véleménynyilvánítás, hogy ez a hely nem felel meg, úgy tudja, hogy nem volt. Frekventált helyen van, területileg az egyik legnagyobb, amit fel tudtak nekik ajánlani, örömmel elfogadták és utána megrekedt az egész történet. 
Bedő Tamás:  Pályázati forrásból szerették volna megcsinálni. Illés Péter tájékoztatása szerint tavaly ilyen pályázat nem volt. Egy dolog a kiépítés és egy dolog üzemeltetni. Mos nincsenek olyan helyzetben. Jelenleg is van kiállító terük. Amikor a Galéria kiállító termét felújították, más szakmai koncepció volt, mint ahogyan most használják. Abban lett volna egy fix kiállító terem a plener és a kortárs képeknek. 
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A külső lett volna csak az időszaki kiállítás. Most teljesen egyben van használva. Szerinte lesz rá megoldás. Több pályázó is van, a bevétel is kell az önkormányzatnak és nem feltétlenül ingatlan eladásból. 

Gyovai Zsolt:  Véleménye szerint, ha ezeknek a művészi alkotásoknak most nem felel meg az a hely, akkor méltó helyet kell nekik találni. A Síp iskola lehet, hogy jó ötlet, de elképzelhető, hogy abból évekig nem lesz semmi. Bizottsági ülésen az egyik tag lehetőségként felvetette az Erzsébet Szállót, amelynek az étkezde részén egy kávézót is kialakíthatnának. Van rá példa, ahol kávézóban vannak elhelyezve a művészi alkotások és jól beleillenek a környezetbe. 

Bedő Tamás:  Úgy gondolja, hogy az ideiglenes megoldások helye lejárt, előbb-utóbb dönteni kell a Síp iskoláról és más ingatlanokról is. Ennek tükrében kell megvizsgálni a lehetőségeket. 
Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag – minősített többséggel – a következő határozatot hozza: 

90/2015. (IV. 24.)önkormányzati

10-2169-1/2015.


H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrád, Fő u. 11-17. sz. alatti helyiség visszavétele a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeumtól” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
1. A Képviselő testület egyetért azzal, hogy a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum ingyenes használati joga a Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. sz. alatti helyiség vonatkozásában 2015. április 30. napjával megszüntetésre kerüljön.


A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, az intézménnyel kötött helyiség használati jogviszony megszüntetéséről szóló megállapodás aláírására 2015. április 30. napjával.

Határidő: 2015. április 30.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy a Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. szám alatti üzlethelyiség nyílt árverés útján történő bérbeadása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.


Határidő: 2015. május 15.


Felelős: Bedő Tamás polgármester
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Bedő Tamás polgármester

2. Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző

3. a képviselő testület tagjai

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
5. Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum

A Képviselő-testület ezt követően zárt ülésen folytatja munkáját, majd ismételten nyilvános ülésre kerül sor. 

A zárt ülésen elhangzottakat a 2120. számú hangszalag A. oldala a 001-099. szám alatt tartalmazza. 

Bedő Tamás ismerteti a zárt ülésen hozott 91-92/2014. (IV. 24.) önkormányzati határozatokat, melyek a következők:

91/2015. (IV. 24.)önkormányzati 
08-1332-3/2015.
H a t á r o z a t. 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ intézményvezetői álláshelyének betöltésére ” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Csongrád Város Önkormányzata fenntartásában lévő Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ intézményvezetőjének Kádár-Kovács Mártát bízza meg 5 évre, 2015. május 01. napjától 2020. április 30. napjáig.


Alapilletménye :130.800  Ft  

Vezetői pótlék: 50.000 Ft

Szociális ágazati pótlék :8.300 Ft

Munkáltatói döntésen alapuló  kiegészítés : 40.000 Ft

Illetménye mindösszesen havi bruttó : 229.100 Ft. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a munkáltatói intézkedések megtételére.


Felelős: Bedő Tamás polgármester


Határidő: 2015. április 30.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Főelőadó és általa:

3. Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ
4. Kádár-Kovács Márta intézményvezető  
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92/2015. (IV. 24.)önkormányzati 
H a t á r o z a t. 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Donka Kft-vel kezdje meg a tárgyalásokat a Kft. megvétele ügyében. Az adásvételre vonatkozó javaslatát a 2015. január 20. napján megkötött támogatási szerződés figyelembevételével terjessze a képviselő-testület elé. 

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Bedő Tamás polgármester 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
2. üzemeltetési és fejlesztési iroda 

Bedő Tamás bejelenti, hogy elbírálásra kerültek a jegyzői pályázatok, 2015. május 1. napjától Csongrád város jegyzője Dr. Juhász László. 

Ezúton mond köszönetet Dr. Szubally Brúnónak az elmúlt hónapokban végzett megbízott jegyzői munkájáért. 
Az eddig elhangzottakat a 2119. számú hangszalag B. oldala 441-től végig, a 2120. számú hangszalag A. oldala a 100-135. szám alatt tartalmazza. 

K.m.f.

              Bedő Tamás 


                               Dr. Szubally Brúnó

              polgármester





         mb. jegyző 

