02-742-19/2015.
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A megalkotott rendeletek száma és tárgya:

· 16/2015. (VII. 22.) önkormányzati rendelet

„A települési támogatás megállapításának kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló 5/2015. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítása.
„NET” , „I”
· 17/2015. (VII. 22.) önkormányzati rendelet
„A Csongrád Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás vitelének szabályairól” szóló 1/2015. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása.
„NET” , „I”
· 18/2015. (VII. 22.) önkormányzati rendelet
„Körös-toroki üdülőterület rendjéről” szóló 30/2007. (XII. 28.) önkormányzati rendelet módosítása.
„NET” , „I”
02-742-19/2015.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. július 21-én (kedden), 13.00 órai kezdettel megtartott 19. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Fábián György, Gyovai Gáspár, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Máté Attila, Gyovai Zsolt, Laczkó Zsolt, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 11-en,

Dr. Juhász László jegyző, Kruppa István a gazdálkodási iroda vezetője, Uzsoki Zsuzsanna, a szociális és egészségügyi iroda vezetője, Csatordainé Sebők Borbála, a szociális és egészségügyi iroda képviseletében,
Dr. Vér Trisztián a Csongrádi Járási Hivatal vezető helyettese, Szabóné Fábián Mária, a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója, Juhászné Hajdú Anikó, a Csongrádi Városkép Média Kft. ügyvezetője, Bodor János, a Városellátó Intézmény vezetője, Illés Péter, a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum igazgatója, Boda Anita, az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ vezető helyettese, Martini János, az Egészségügyi és Szociális Bizottság nem képviselő tagja

Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Klárik Emese, a Délmagyar c. újság tudósítója,
az ülésről távolmaradt: Havasi Jánosné képviselő.
Napirend előtt:

1. Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 11 tagja jelen van, Havasi Jánosné képviselő bejelentette távolmaradását.
2. Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint sürgősséggel, az alábbi módosítások mellett bocsátja szavazásra:

· Indítványozza naprendre felvenni a 11. számú, „Javaslat a 2015. évi közbeszerzési terv módosítására, a 12. számú „Javaslat: a Körös-toroki üdülőterület rendjéről szóló 30/2007. (XII.28.) önkormányzati rendelet módosítására” valamint a Z/1. számú „Csongrádi Városkép Média Kft. 
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ügyvezetőjének javadalmazása” tárgyú előterjesztéseket. Továbbá indítványozza a „A Polgármester szabadság ütemtervének módosítása” , valamint „Felhatalmazás az Esély Szociális és Gyermekjóléti Intézmény pályázatának benyújtására.” tárgyú szóbeli előterjesztéseket napirendre venni.
· Indítványozza, hogy a 6. számú „Ipari Parki 2122/31 hrsz-ú ingatlan értékesítési ügye” tárgyú előterjesztést zárt ülésen tárgyalja meg a Képviselő-testület, mivel az egyik vételi szándékot beadó kérte a zárt ülésen való tárgyalást, üzleti érdekeire való hivatkozással.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

153/2015. (VII.21.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. július 21-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Javaslat „A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló módosított 5/2015. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítására.
2. Csongrád Város Helyi Esélyegyenlőségének felülvizsgálata.

3. Csongrádi Gyógy-és Strandfürdő beruházásával kapcsolatos többletigények jóváhagyása. 
4. Mars Kft. telephelye mögötti önkormányzati út felújítása. 

5. A csongrádi 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának megszerzése ingatlancsere szerződés útján. 
7. Javaslat a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. végelszámolására.

8. A Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés
9. A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 3. számú módosításának elfogadása

10. Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 2014. évi működéséről
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11. Javaslat a 2015. évi közbeszerzési terv módosítására
12. Javaslat: a Körös-toroki üdülőterület rendjéről szóló 30/2007. (XII.28.) önkormányzati rendelet módosítására.
13. Felhatalmazás az Esély Szociális és Gyermekjóléti Intézmény pályázatának benyújtására.

14. A Polgármester szabadság ütemtervének módosítása.
Zárt ülés:

6. Ipari Parki 2122/31 hrsz-ú ingatlan értékesítésének ügye


Z/1. Csongrádi Városkép Média Kft. ügyvezetőjének javadalmazása

1. Javaslat: „A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló módosított 5/2015. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítására.
Bedő Tamás: Ez a rendelet-módosítás egy kis bővítést adna a segélyezésben, hiszen az önkormányzat sikeresen pályázott a Belügyminisztériumnál a szociális normatívákkal kapcsolatban. Ezt a pályázatot még április hónapban adta be az önkormányzat és több, mint 6 millió Ft-ot nyert a város. A települési listából kiderült, hogy Szeged után a második legtöbb támogatást Csongrád kapta. Ez az összeg lehetőséget ad arra, hogy a meglévő támogatásaikat bővítsék. Tehát ezért, a hozzájuk kapcsolód rendeleteken változtatni kell. 

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád képviselő, az egészségügyi és szociális valamint a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy a bizottságok egyhangúlag támogatják a rendelet-tervezetet.
Polgármester úr az imént említette, hogy a Belügyminisztériumnál sikeresen elnyert pályázat keretében valamivel több, mint 6 millió Ft-ot nyert a város. Így a települési támogatási rendeletet a Szociális iroda számításai alapján, át kellett tervezni. Ennek keretében egyrészt a lakbértámogatásra fordítható összeg nagyságát emelik meg, 2.500,- Ft-ról 3.000,- Ft-ra, a jövedelmi határok megemelése mellett. Másrészt szeretné az önkormányzat az előterjesztés alapján, hogy ha a szociális bérlakások, előfizető mérőkészülékekkel lennének ellátva gáz és villany tekintetében. A rendelet tartalmaz egy olyan lehetőséget, hogy akik ilyen mérőkészülékeket szereznek be, azok plusz támogatásban részesülnének. 
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Ennek döntően az az oka, hogy elég sok kifizetetlen számlaállomány van ezen a területen és véleményük szerint egyrészt az önkormányzatnak és az önkormányzati bérlakásban lakók számára is egységesebb helyzetet tudnak teremteni, ha nem halmozódik tovább a rezsiköltség, hanem annyit használnak el, amennyit ki tudnak fizetni.

Szintén a rendelet-tervezet tartalmazza a fogyatékos gyermeket nevelő családok részére juttatott települési támogatás tekintetében, az egy főre jutó jövedelem megemelése által szintén kedvezőbb lehetőségeket próbálnak biztosítani. A temetési költségeknél való hozzájárulásnál is, az 1 főre jutó jövedelemhatárt növeli a rendelet, illetve a gyógyszerkiadások viseléséhez is próbál hozzájárulni. Mindenki tudja, hogy április 1-el a közgyógy igazolványok kihelyezése átkerült a Kormányhivatalhoz, illetve az alanyi jogon járó igazolványok mellett a másik igazolványformát a jövedelemhatárok alacsonysága mellett szinte teljes egészében eltűnt. Ezen próbált a rendelet változtatni, illetve azon, hogy a gyógyszerutalványok ne csak egy hónapra, hanem akár több hónapon keresztül is kiutalásra kerülhessenek illetve a gyógyszerek költségének a nagysága az egy havi jövedelem tekintetében is szintén csökkentésre került. Véleménye szerint közösen a központi plusz pénzforrással, az elmúlt hónapok pénzügyi helyzetét átvizsgálva, a Szociális iroda egy olyan anyagot tett le a képviselők elé, amely tartható költségvetési szinten és a költségvetésben megvan a hozzá szükséges pénzeszköz. Természetesen amennyiben váratlan esemény történik a pénzügyi helyzetben, azt folyamatában tudják kezelni és adott esetben tudnak rajta változtatni. A mai pénzügyi helyzet alapján ezek biztos források és biztosítható támogatások. Megkéri a Képviselő-testületet, hogy támogassák a rendelet-tervezetet.
Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta a rendelet-tervezet elfogadását. 

Ez a lehetőség az önkormányzat számára adott, hiszen a március elején bekövetkezett változás után az önkormányzat a segélyezését szabadon szabályozhatja. Ez a módosítás azt jelenti, hogy tulajdonképpen tágítják a határokat oly módon, hogy a segélyezésben adható támogatásoknak vagy a mértékét vagy a jövedelmi szintek megemelésével. Erre a lehetőségre azért van mód, mivel kapott az önkormányzat 6 millió Ft kiegészítő támogatást, amit pályázaton nyertek meg. Ezt az összeget szeptember végéig fel kell használni. Bizottsági ülésen felmerült, hogy ha most módosítják a rendeletet és tágítják a lehetőségeket, akkor az nem fogja-e azt jelenteni, hogy a következő évben, amikor nem áll rendelkezésre ennyi pénz, azt vissza kell fogni, mivel a pénzkerete szűkül a városnak. Erre a kérdésére azt a választ kapta, hogy nem kell, mivel ezt a szintet tartható mértékűnek tartják a szakemberek. A bizottság támogatta a javaslatot, hogy akik önkormányzati bérlakásban laknak, szereltessenek fel előfizetős mérőórákat. Kéri a bizottság, hogy akiknek már van ilyen órájuk, azoknak is a jogosultságát ismerjék el, és ők is kapják meg ezeket a kedvezményeket. Ha ezeket a mérőóra felszereltetéseket teljesítik a bérlők, akkor akár évi 48 ezer Ft támogatást is kaphatnak az önkormányzattól. Ez egy nagyon pozitív dolog, viszont vannak elvárások az önkormányzat részéről, hogy innentől kezdve ezeknek a fogyasztásoknak a finanszírozása az mindig kártyás módon fog történni és így hátralék nem keletkezhet. 
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Megkérdezték, hogy szeptember után is igényelhető-e ilyen összeg. Az volt rá a válasz, hogy igen. 

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy 2015. március 1-től jelentősen átalakult a pénzben és természetbeli szociális juttatások rendszere. Az önkormányzatokra jelentős és fontos feladat hárult. A bizottság úgy ítélte meg, hogy ez a feladat az csongrádi önkormányzatnál jó kézben van és az anyag is azt mutatja, hogy jól kidolgozott rendelet-tervezetet kaptak. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett rendelet-tervezetet.
Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: Ki lett emelve ebből a rendelet-tervezetből az, hogy csak a szociális bérlakásban élők kaphatnak ilyen támogatást. A lakosság teljes egésze, aki megfelel a rendeletben előírt kitételeknek, mindenki kaphat ilyen támogatást. 

Megkéri jegyző urat, hogy ennek a rendeletnek a lényegét fogalmazza meg és a következő csongrádi újságban jelentessék meg, hogy minden lakoshoz eljusson. 

Bedő Tamás: Az újságban meg fogják jelentetni, mivel nem csak a bérlakásban élőkre vonatkozik ez a rendelet, hanem minden lakosra. Kérte a Szociális Irodát, hogy ha el lesz fogadva a rendelet, akkor minden képviselő kapjon egy írásos tájékoztatást, hogy milyen jövedelemhatárral, milyen támogatásra lehet pályázni és mennyi a maximális összeg.
További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett rendelet-tervezetet.

A Képviselő-testület egyhangúlag vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő rendeletét alkotja meg:

16/2015. (VII.22.) önkormányzati

08-2872-6/2015.

R e n d e l e t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta a 16/2015. (VII.22.) önkormányzati rendeletét a „A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről ”.szóló 5/2015. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítását.

A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete.
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa
3. érintettek

2. Csongrád Város Helyi Esélyegyenlőségének felülvizsgálata.
Bizottsági vélemények:
Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatát. Az önkormányzatnak kötelező feladata két évente felülvizsgálni ezt. Az anyag részletesen beszámol azokról a területekről, amely ebbe a körbe tartozik. Az anyag tartalmazza a szociális támogatások rendszerét, a gyermekek, nők, idősek, fogyatékosok esélyegyenlőségi helyzetét és még az akadálymentesítéséről is írnak. A bizottsági ülésen az akadálymentesítési témáról beszéltek, miszerint javasolta a bizottság, hogy az akadálymentesítés, mint téma, új alakba kerüljön az intézményeknél előtérbe, és az intézmények költségvetés készítésekor kérik az intézményeket, hogy vázolják fel, hogy saját területükön belül milyen teendőik vannak ezen a területen. Erre azért van szükség, mivel korábban a 90-es években volt ilyen felmérésük, lássák, hogy ezen a téren milyen feladataik lennének. Utána ezeket a feladatokat ütemezni kell a költségvetésbe. Erre a témára jobban oda kellene figyelni. Amit házon belül meg lehetne oldani, azt meg kell tenni, mivel óriási segítség lenne azoknak az embereknek, akik nem tudnak akadálymentesítés nélkül közlekedni.
Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési és sportbizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.
Dr. Somogyi Árpád képviselő, az egészségügyi és szociális valamint a részönkormányzat elnöke közli, hogy a bizottságok egyhangúlag támogatják a határozati javaslat elfogadását. 

2013. évben fogadta el a Képviselő-testület a helyi esélyegyenlőségi tervet és ezt kétévente felül kell vizsgálni. Maga az anyag, Csongrád város lakosságának a szociális, egészségügyi helyzetével kapcsolatban egy olyan képet mutat, amelyben a tennivalók benne vannak. Az már más kérdés, hogy ezek közül mit tudnak megvalósítani illetve mennyi az, amit maga az érintettek hajlandóak elfogadni. 
Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. Egy komoly, jól megszerkesztett anyag készült. A lényege azért az lesz, hogy ebből mi fog majd megvalósulni. Reméli, hogy sok minden meg fog valósulni. A bizottság nevében megköszöni az anyagot a témafelelősnek, Csatordainé Sebők Borbálának, aki ezt elkészítette.
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Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

154/2015. (VII.21.) önkormányzati

08-1741-12/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő- testülete a „Csongrád Város Helyi Esélyegyenlőségének felülvizsgálata” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő- testület elfogadja Csongrád Város felülvizsgált Helyi esélyegyenlőségi Programját az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal.

2. A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert Csongrád Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás, polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Csongrád Város Polgármestere

2. Szociális és Egészségügyi Iroda 

3. A Képviselő-testület tagjai

4. Irattár

3. Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő beruházásával kapcsolatos többletigények jóváhagyása.

Bedő Tamás: Az elmúlt héten volt egy bejárás a Képviselő-testületi tagoknak, pontosan azért, hogy a mai előterjesztésnél tudják, hogy miről is kell szavazni. Egy fő momentumról van szó, de ez magában foglal kisebb tételeket is. Ez nem más, mint a nagymedence kérdése. Az anyag összefoglalja, hogy mi volt az eredeti pályázati dokumentációba, mit szeretnének megtenni, ha erre igent mond a testület. Ha most nemmel szavaznak, akkor értelemszerűen az eredeti műszaki megoldást fogják elkészíteni, viszont az nem lehet előre megmondani, hogy az mire lesz elég. Gyakorlatilag a korábbi nagyon szűk műszaki tartalommal szemben, egy bővített műszaki tartalommal kerülne felújításra az 50 méteres medence. 
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Vízzáróvá tennék az 50 méteres medencét a felújított fürdőbe beilleszthető módon kerülne felújításra. Hozzáteszi, hogy amennyiben az előterjesztést megszavazza a Képviselő-testület, akkor az bruttó 31,7 millió Ft-ot jelentene, amely összeget át kell adni a Közmű Kft-nek, aki ezt a beruházást lebonyolítja. Értelemszerűen az áfa összegét vissza tudja igényelni a Kft, tehát ez nettó 24 millió Ft-os többletet jelent. Nem feltétlen csak a fürdőről van benne szó, hanem ehhez kapcsolódóan az elektromos áram bővítéséről, csapadékvíz elvezetésről és nagyon jelentős gépészetről, hiszen az anyag tartalmazza, hogy jelenleg a használaton kívüli vízforgató illetve az ahhoz kapcsolódó gépészet, nagymértékben használhatatlan. Az elmúlt időszakban, amikor a nagymedencéről volt szó, mindig az volt a tájékoztatókban, hogy fel lesz újítva. Pontosítja, hogy ez a felújítás mit is jelentett volna, és utána mit jelentene ez a mostani. 
Az 50 méteres medence felújítási munkálatok az eredeti közbeszerzési eljárásban az eredeti elképzelések szerint a medencefal repedéseinek vízzáró tömítése, a medence fenék és belső oldala vízzáró festése, túlfolyó cseréje, medence peremének és külső burkolata 80 cm mélységű csempézése, ez kb. 4 sort jelentene, ami éppen a vízszint alá menne. Lépcső és lábmosó csúszásmentes burkolása, új rozsdamentes szerelvények medencetartozékok elhelyezése úgy, mint lépcsőkorlát, rajtkő és zuhanyzó. Tehát ez lett volna az eredeti, nagymedence felújítása. 
A mostani javasolt megoldás a következő, medence repedéseinek tömítése, javítása, meglevő betonpadló táblás elemeinek csatlakozásainak összejavítása. A padlóra és oldalfalra kerülne egy 1,5 mm vastag pvc, vízzáró fólia, megfelelő alátéttel. A lépcsők csúszásment pvc-vel kerülnek kialakításra, a túlfolyók felújításra kerülnek, rozsdamentes korlátok kerülnének felszerelésre, új vízgépészeti szerelvények kerülnének kialakításra és a meglévő vízgépházban a felújított eszközök mellett, új szerelvények kerülnének beépítésre. Tehát látszik, hogy a kettő közötti jelentős különbséget maga a vízzáró fólia és a gépészethez történő hozzányúlást jelenti. Ez sem egy teljes felújítás, de egy kb. 10 éves biztos, nyugodt működés alapjának a megteremtését biztosítaná.
Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság 3 igen, 1 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot. Fontosnak tartja azt a nem szavazatot, Gyovai Zsolt képviselő társa majd el fogja mondani, hogy miért szavazott így. Nem azért szavazatott nemmel, mert nem szeretné felújítatni a nagymedencét, hanem azért, mivel más gondolata van a nagymedencével kapcsolatban. 

2014. október 28-án történt a kivitelezővel a szerződés aláírása, azóta rendszeresen tájékoztatást kapnak a képviselők, hogy milyen munkálatok történnek. Szimpatikus és normális dolognak tarja, hogy a bejáráson minden képviselő ott szokott lenni, ez így helyes. Ilyenkor jó ötletek szoktak felmerülni, mint pl. Laczkó Zsolt képviselő megjegyezte, hogy mi lesz a falszigeteléssel. Azóta már megtörtént a fal szigetelése. Reméli, hogy terv szerint fognak megvalósulni a dolgok. 
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Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési és sportbizottság elnöke közli, hogy a bizottság 2 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.
Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottsági elnöke közli, hogy a bizottság 4 igen, 1 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A 31 millió Ft-os többletköltség gyakorlatilag nem annyi, hiszen 9 millió Ft eleve be volt tervezve a fürdőberuházás kapcsán. Valamennyi összeg az eredeti költségvetésbe is be volt tervezve attól függetlenül, hogy állítólag nem lehetett volna erre pályázni. 

Azzal, hogy a medence mozog és az altalaja laza, műszakilag hozzáértő emberek tíz éves garanciát vállalnak azért, hogy olyan megoldással fogják bélelni ezt a medencét, amely megszünteti ezt a problémát. Véleménye szerint most kell felújítani a nagymedencét, nem később. 

A tervezők nem láthatták ezeket a problémákat, mivel vízzel volt tele a medence. Ezzel kapcsolatban az egyik bizottsági tag felvetette, hogy a tervezők megfelelően készítették el a terveiket, nem terheli őket felelősség, amikor ezt nem kalkulálták, hogy a medencének vannak olyan részei, amelyeket feltétlen meg kell csináltatni. Ezeket a pluszköltségeket, ha már egyszer hozzáfogtak, azt végig kell csinálni. Így van ez egy nagyberuházásnál. Megemlíti a rendelőintézet példáját, hogy micsoda viták alakultak ki, hogy voltak pótmunkák. Ha pótigények vannak, azt el kell végezni. Valami normálisan nézzen ki, ez minden építkezésnél így szokott lenni, hogy menet közben jönnek a probléma halmazok, amelyekből megoldásokat kell találni. Itt is ilyen dolgokkal szembesülnek. Ezeket meg kell oldani és nem kell visszafele mutogatni, hogy milyen rosszul gondolták akkor. 
Dr. Somogyi Árpád képviselő, az egészségügyi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság 4 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot. 

Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: Indítványozza, hogy egyeztessen polgármester úr a kivitelezővel, hogy a nagykapu irányába szalagozzák le a területet és így a lakosság meg tuja tekinteni a nagymedencét. Ez most úgy néz ki, mint egy trágyatároló. Ledöbbent, amikor ezt meglátta. Fontos, hogy a lakosság lássa azt, hogy mire akarja a Képviselő-testület költeni ezt a 31 millió Ft-ot. Ez a bejárási felhívás is kerüljön bele a csongrádi újságba. 

Murányi László: Az egyik bejárás alkalmával emlékeztette polgármester urat, hogy talán 2006-ban elmentek Diósgyőrbe megnézni egy medencét, amit rozsdamentes anyaggal béleltek ki. Sajnos minden maradt ugyan úgy itt a városban. 
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Most van egy ilyen megoldás, amire 10 éves garanciát adnak, véleménye szerint el is kell ezt fogadni. Megkéri a nemmel szavazó képviselő társait, hogy mondjanak valami okosat, kéri, hogy indokolják meg a szavazataikat. 
Ő nem tudja, hogy mi a jó megoldás, de reméli, hogy ez a 10 éves technológia be fog válni. Ez nem politikai kérdés.

Gyovai Gáspár: Azzal teljes mértékben egyetért, hogy ennek a nagymedencének az állapota szörnyű. Évek óta beszélnek erről, statikai vizsgálatok voltak, évek óta mozog az alja, szét van repedezve, ebbe már bele van öntve plusz vasbeton a medence attól függetlenül mozog. Az altalaj sem tökéletes. Ebből következett az, hogy bármilyen felújításban gondolkodtak az elmúlt időszakban, megtekintettek már rozsdamenteset, műanyagot, csempét, volt már minden fajta javaslat, hogy mivel lehetne megoldani, a problémát, végül mindig arra a megállapodásra jutottak a szakemberek, hogy ez a medence így ebben a formában hosszú távon nem működtethető. Tehát mindenféleképpen gondolkodni kell a kiváltásában. Fábián György képviselő úr úgy fogalmazott, hogy egy érvelés volt az, hogy nem lehetett a nagymedencét a pályázatba belefoglalni. Ez nem volt érvelés. Ezt a pályázatot csak és kimondottan gyógyfürdőre lehetett igénybe venni. Mindenki tisztában van azzal, hogy erre a nagymedencére lakossági igény van. Ezért volt az a gondolat, hogy ezt a medencét fel kell újítani és pár évig így használható, ameddig, megjelenik a TAO-s pályázat amelyből egy teljesen új medencét lehet megépíteni, amivel ezt a meglévő medencét ki lehet váltani. 
Amiért erre szükség van az mindenképp alátámasztható azzal, hogy a Körös-torok esetében az üdülők és a szórakozni vágyók egy helyen vannak. Állandó feszültség van ez miatt, nehezen lehet kezelni. Ebben az esetben is, ha bent van a sportmedence a gyógyászai részben, némi feszültséget mindig fog okozni, tehát ilyen szempontból szerencsés lenne, ha el lehetne ezeket a medencéket különíteni egymástól és valamelyik utcafrontról megközelíthetővé tennék a sportolók számára a nagymedencét. Elméletileg a sportolók akár önállóan is tudnák működtetni a medencéket. Tehát az elképzelésük az volt, hogy erre a medencére nagyobb pénzösszeget nem szabad már költeni, hanem ki kell váltani. Most is azt mondja, hogy ha ezt a pénzt egy pályázatnál önerőként fel tudnák mutatni, akkor ezzel egy sokkal jobb minőséget tudnának elérni, mint hogy most ezt a nagymedencét felújítják. Tehát a nagymedencének a jogosultságát most senki nem vitatja, csak ebben a formában hosszú távon nem tartható fent.
Ez egy nyitott medence. A téli üzemeltetés egy ilyen nagymedencénél olyan üzemeltetési költséget jelent, hogy az az üzemeltető Kft. számára elviselhetetlen terhet ró. Ha valóban úszásra alkalmazzák a medencét, akkor ebbe termálvizet nem lehet engedni, hanem rendes kútvizet kell felmelegíteni, mivel ezt szintén szabályozzák. Tehát az ő álláspontjuk továbbra is az, hogy ennek a nagymedencének inkább a kiváltásába kellene gondolkodni és akkor, az hosszú távon meg tudná oldani az egész fürdő üzemeltetésnek a gondjait. Nem is egy nagy összegről van szó, de mivel ezt teljesen önkormányzati költségvetésből kell finanszírozni, így azért nem kevés pénz. A 10 millió Ft az valóban arra a célra, hogy ez a medence mégis tudjon működni, erre a célra elegendő volt. 
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Murányi László: Ami az előbb elhangzott, az mind igaz. Van egy kételye a számára. Amikor megnyit ez az uszoda, ő nem tudja, elképzeli azt, hogy az emberek nem találnak medencét. Ennek az uszodának a „lelke” a nagymedence. 
Egyetért ezzel a megközelítéssel is, de az nem hangzott el, hogy erre az eseményre mikor lesz lehetőség. Amikor a beruházás megvalósul, akkor a csongrádi lakosság elé oda kell állni, hogy elkészült a fürdő. Mindenki tudja, hogy a nagymedence problémás, de azt kell mérlegelni, hogy ez a bizonyos összeg, amit meg is neveztek, az a lakosság véleményével egyezően oda tegyék, vagy ne, húzzanak rá egy ponyvát, hogy ne lássa senki se a nagymedence alját. Ez a javítás, amit elmondott polgármester úr, a helyszínen megtárgyalták a felelős műszaki vezetővel, azt mondták, hogy tíz évre ad lehetőséget, de előtte mindig költöttek rá. Nem lehet vita kérdése, hogy ezt meg kell csinálni. Igaz, hogy az lenne a legjobb megoldás, ha lenne egy teljesen új medence. 
Gyovai Gáspár: Az ő elképzelésük szerint 2-3 év alatt meg lehetett volna oldani a nagymedence kérdését. Ki lehetett volna váltani a TAO-val létrehozott medencével. Ezt azért mondja, mivel kb. 15-20 éve beszélnek a fürdőről és volt amikor a fürdőknek jobb pályázati lehetőségeik voltak és nem használta ki ezeket a város. Elég rossz periódusban sikerült az önkormányzatnak – ezt ismerje el mindenki, hogy közel 1 milliárd forintot nyert a város és ezzel megmentette a végleges bezárástól. Ez már önmagában egy nagy teljesítmény. Ez megalapozta azt a koncepciót, amit ők annak idején kidolgoztak. Ennek része lett volna a Síp utcai iskola, amiről döntött a testület más irányú hasznosítására. Amit annak idején elképzeltek, az megvalósítható is lett volna. 
Murányi László: Azt kell mérlegelni, hogy ehhez a medencéhez most nem volna szabad hozzányúlni. Ilyen formában vizet és embereket bele engedni nem lehet. Ezt csak úgy lehet csinálni, hogy a rá szánt összeget rá kell fordítani. Ebből az egyoldalú tartózkodásból vagy nem szavazatokból az derül ki, hogy erre nem szabad költeni, mivel ez nem megoldás. Ez igaz, de mégis azt mondja, hogy ez a bizonyos összeg mégis megéri, hogy ennyit legalább csináljanak a nagymedencén. 

Gyovai Zsolt: Arról beszélnek, hogy ennek a medencének kb. 8-10 évet vállalnak garanciát. Megkérdezi, hogy annak idején Molnár József volt polgármester úr és Gát László tanár úr is többször írtak arról, hogy a medence nem egy stabil alapon van és folyamatosan süllyed. A kivitelező, aki elnyeri ezt a munkát és beleteszi ezt a pvc-t, arra fog vállalni garanciát magára az anyagra, - ezt valószínűsíti – és nem arra, hogy esetleg az altalaj megsüllyed és valahol elszakad, mivel annak van egy szakítószilárdsága. 
Bartókné Vincze Zsuzsanna: Azzal az előző városvezetés is tisztában volt, hogy ez a nagymedence így, ahogyan volt, nem maradhat. Tehát ez a gyönyörűen felújított fürdő közepén ez a jelenlegi állapotában esztétikailag sem túl szép látványt nyújtó medence nem maradhatott. Ezért volt betervezve egy ennél ugyan jóval kisebb összeg, de az is tartalmazta a vízzáró tömítést, a vízzáró festést a pvc fólia helyett, az összes esztétikai elem cseréjét, amivel egy kis időt elehetett volna nyerni, 1-2 évet, amire beért volna az 
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elképzelésük, csak ez idő közben másképpen alakult. Azt azért ne mondják, hogy az előző városvezetés úgy hagyta volna, ahogyan a jelenlegi állapotában lett volna. 
Bedő Tamás: Gyógy és termálfürdők, wellness célú fürdők fejlesztése lehetett benne, nem csak az előző pályázatban a 2006-2010-es pályázatban is, amikbe a sportcélú fejlesztéseket nem támogat az Európai Unió. Tény, hogy amikor fürdőfelújításról beszéltek az elmúlt 20 évben a lényege a nagymedence volt. Az elmúlt háromnegyed évben, amióta polgármester, a fürdőfelújítás kapcsán mindenki azzal kereste meg, hogy mi lesz a nagymedencével. Majdnem úgy nézett ki, főleg, akik ezt aktívan igénybe veszik, majdnem úgy néz ki, hogy ez az egész létesítmény nagyon szép lesz, de mi lesz a nagymedencével. Valószínű, hogy az előző városvezetés is észlelte, hogy ezzel valamit csinálni kell és raknak négy sor csempét és utána kékkel kifestik, ami egy év múlva lepereg, mivel ha nincs alákezelve rendesen, akkor lepereg. Ezelőtt pár évvel ez a festéses történet, egy csongrádi vállalkozás 2001. környékén, amikor már tudták, hogy nem fog nyerni a Széchenyi Terv, akkor volt egy Megyei Területfejlesztési Pályázatból végrehajtott felújítás, ami a tömítést is tartalmazta, ami két év múlva nem volt ott. Tartalmazta a kékkel való festést is. Nem tudja, hogy ez mennyire vízálló mindenesetre, az ottani műszaki vezető, - aki látott már fürdőt közelről, - a STRABAG építésvezetője azt mondta, hogy ez a vízzáró festés neki egy kicsit érdekes kifejezés, mivel ez a festés nem vízzáró. A komplett falat kezelni kell, gondolja, hogy ezzel is számoltak a 9 millió Ft-ba, mint ahogyan a rozsdamentes beugrókkal, korlátokkal. Gyakorlatilag úgy nézett volna ki a felújítás, hogy ami vízfelület felett van, az szépült volna, ami alatta van, ahhoz nem nyúltak volna hozzá. Ugyan ez a rücskös beton maradt volna, ugyan ez a diletációk maradtak volna, ugyan ezek az elcsúszások, amelyek most a betonlemezek között vannak, semmi nem változott volna. Ugyan úgy be lehetett volna verni a lábát az embernek, az a rozsdás befúvó, ami a sekély oldalon van, és teljesen szét van korrodálódva, az ott maradt volna, tehát csak bizonyos javítások lettek volna ebben a 9 millió Ft-ba. Ezzel szembe, mivel jogos az igény, hogy egy 1 milliárd Ft-os beruházásnál ez a pont is olyan legyen, hogyha valaki drónnal szeretne fényképezni, akkor egy fürdő kinézetét nyújtsa és ne egy olyan létesítményét, amelyet az előbb Nagypál Sándor képviselő úr minősítette. Olyan állapotban van a nagymedence, hogy ehhez most kell hozzányúlni. 2017-ig várható a TAO forrás. A városnak most fut egy TAO-s pályázata, talán nem teljesen alaptalanul hiszi azt, hogy a téli nyári üzemnek a téli része esetleg megoldódhat. Tehát elkészülhet a fedett medence. Akkor az üzemeltetési költség, amire hivatkozott Gyovai Gáspár képviselő úr, teljesen indifferens, hiszen ez a létesítmény a klasszikus nyíltvízi medencék üzemét május 1-től szeptember 30-ig, az időjárás függvényében ez lehet akár október közepe is. Ez egy sima vízforgatós medence lenne, amit klasszikus hidegvízzel töltenének fel és magába melegedne fel. E beruházás kapcsán egyébként 100 m3-rel csökkenne a medence befogadó térfogata, a végső utolsó 2 vagy 3 dilettációs vonalnál kihoznák 2 méteres egységes szintre – ezt feltöltenék betontörmelékkel, tennének rá egy vasbeton zárót – és így az egészet sütnék le a fóliával. Ezzel mindegy 2000 m3-es tér 100 m3-rel csökkenne. Lehet, hogy így kicsinek tűnik, de éppen 100 m3-rel kevesebb járulékot kellene utána fizetni. 
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Ha rásütik ezt a fóliát és feltöltik hideg vízzel, akkor ennek gyönyörű kinézete lesz. Kívülről lenne csak festve, az összes többi műszaki megoldást fóliával oldanák meg. A lényeg, hogy a 9 millió Ft-al még egy dolgot nem oldanak meg, ennek a medencének a gépészete már teljesen tönkrement. 
Ennek a medencének a gépészetével nem számol a projekt. Lehet most azt mondani, hogy 9 millió Ft-ot költsenek rá, mivel vannak hosszú távú elképzeléseik, de a baj az, hogy ez a medence nem lesz 9 millió Ft-ból üzemeltethető. Nem a kinézete és a festése miatt, hanem le van írva az előterjesztésbe, hogy milyen állapotban van. Ehhez így is, úgy is hozzá kell nyúlni – bruttó 31 millió Ft-ról beszélnek, az áfáját vissza tudják igényelni – ez a pénz azt is tartalmazza. Reményeik szerint, ha megépül a fedett medence, akkor egy olyan plusz víztérrel bővül a fürdő, nem a sport oldala, hanem éppen az az oldal, ami miatt igénybe veszik, hogy leüljenek, pihenjenek az emberek. Mindenképpen ezt a megoldást támogatná, ha már költenek valamire. Ha 2017-ig tart a TAO és ha két év múlva beérik egy TAO pályázat, akkor az hogyan fog kinézni, hogy felújítják a fürdőt, gyönyörűen rendbe teszik, majd felvonulnak a kivitelezők, felvernek egy betonteknőt, teherautókkal végigvonulnak a már álló fedett medence mellett, esetleg még fákat is ki kell venni, elmennek a felújított buszpályaudvar szembeni parkolón keresztül és hordják ki a törmeléket. Utána egy kis földmunkát is végeznek és építenek egy új medencét, az egy éve előtte átadott, felújított fürdőbe. Ezt így fizikailag hogyan gondolták? Nem lehet ezt szétválasztani. Innentől kezdve, hogy zöld utat adtak a TAO-s medencének, és ha az a pályázat nyer, olyan szinten épül be a terület, hogy oda már nem lehet úgy medencét építeni a későbbiekben, akármilyen TAO-s pályázat lesz. 2017 után már nem lesz TAO-s pályázati kiírás.
Véleménye szerint most lépniük kell, mivel ha most nem, akkor ettől eltérő műszaki megoldást a későbbiekben nem fognak tudni csinálni. Egyéb pályázati lehetőség, hogy 50 méteres, nyílt, sima egyszerű vízforgatós medencét építsenek, az elkövetkező években nem lát rá esélyt. Mégis azt mondja, hogy lesz egy gyönyörűen felújított fürdője a városnak, nagy harcok árán, sok év után, de elkészült és a közepén lesz egy finoman szólva sem esztétikus medencetér, aminek az üzemeltetése is akadályozott, használata pedig korlátozott. Kéri, hogy most fogadják el ezt az előterjesztést. Nem lesz egyszerű dolga a polgármesternek, ha majd a forrásokat össze kell rá gyűjteni. Annak a veszélyét senki nem vállalja fel, hogy 3 év múlva, amikor esetleg lenne egy pályázati lehetőség, lehet majd nyerni 50 millió Ft-ot, ha ehhez semmit nem csinálnak meg és a frissen felújított fürdőt el kezdik bontani. Akkor mindenkinek meg lesz a véleménye a testületről. 
Gyovai Gáspár: Lehet, hogy az 3 év múlva lett volna, most azt eltolják 6-7 évre. Ez a bontás előbb utóbb be fog következni, mivel ez a medence statikailag nem fog meggyógyulni. Ez szét van repedezve, a repedéseken a korrózió elindult és ez mindig rosszabb lesz. Abban igaza van polgármester úrnak, hogy nem 3 év múlva kell beavatkozni és bontani, hanem 6 év múlva. Véleménye szerint egy új medence a megoldás. Ez a medence addig még „tákolható” ebből a 9 millió Ft-ból. Ezt az egészet egy új medencével lehetne megoldani. Ez a pénz, amit rá fognak fordítani, kb. 24 millió Ft-ot, ez pedig az önerőt képezné majd a későbbiekben egy pályázat során. 
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Abban igaza van polgármester úrnak, hogy a pénzt előteremteni, nem lesz egyszerű. A tavalyi 200 millió Ft-os tartalék lassan a végéhez ér, és most már egyre nehezebb lesz előteremteni a pénzt. Egy kicsit takarékoskodni is kell és a jövő szempontjából. Ez az összeg egy pályázati önerő is lehetne és nem csak a saját forrásaikat kellene felhasználni.

Bedő Tamás: Amikor csinálták az új 420 m2-es medencetér, a kiúszó gépészetét, akkor mélyebben lementek, mint a mostani 270 vagy az az alatti részről beszélnek, 4 métert még mélyítettek, oda tették le az alját és 3 méteren az idei tél után még nem volt belvíz. Meglepő volt, hogy amikor le lett eresztve a medence és fél éve üres, jelentős befolyást nem tapasztaltak. Ez a medence biztosan mozog, mint ahogyan sok épület mozog. A mozgás intenzitása, nagysága nem olyan mértékű, hogy ez a fólia 10 évet nem bírna ki azzal, hogy egyébként, amit elmondtak, hogy a fóliára ennek tükrében vállalják a 10 év garanciát. Nem egy kis cég ígéri ezt. Ha már a STRABAG nem tudja tartani a garanciális ígéreteit, akkor nagy baj lesz. 
További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Nagypál Sándor képviselő úrnak elmondja, hogy képviselő úr látta, hogy milyen intenzitással dolgoznak az emberek és így nem tudja megengedni azt, hogy a lakosság bemenjen az építési területre. Be fog küldeni egy fotóst, körbe fényképezi a nagymedencét és a Csongrádi Hírekben nyilvánosságra hozzák a képeket. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen, 4 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

155/2015. (VII.21.) önkormányzati

10-3601-1/2015.

H a t á r o z a t

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő beruházásával kapcsolatos többletigények jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
A Képviselő-testület a fürdő 50 méteres sportmedencéjének magasabb műszaki tartalmú felújítását támogatja. A vízzárás megvalósításához, a gépészeti berendezések beszerzéséhez szükséges legfeljebb bruttó 31.706.499,- Ft költséget a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. részére pénzeszköz átadással a 2014. évi pénzmaradványból és a 2015. évi adóbevételei terhére biztosítja. Felkéri a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatóját a többlet műszaki tartalom megvalósításához kapcsolódóan a közbeszerzési eljárás lebonyolítására.

Határidő: 2015. augusztus 30.

Felelős: Szabóné Fábián Mária ügyvezető igazgató
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester
3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda

5. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.

4. Mars Kft. telephelye mögötti önkormányzati út felújítása.

Bedő Tamás: 3.700.000,- Ft-os tényleges felajánlást kapott az önkormányzat. Így az önkormányzatnak ahhoz, hogy bruttó összeg legyen a Városellátó Intézményen keresztül lesz az áfa visszaigénylése, 8.619.000,- Ft-ot kell kifizetni és így lesz meg a bruttó összeg. 

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád képviselő a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal támogatja az útfelújítását. Elhangzott egy módosító javaslat, hogy a részönkormányzat ajánljon fel 1 millió Ft-ot az út felújításához, ez viszont nem kapta meg a többségi szavazatot. 

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. Gyovai Gáspár képviselő úr részéről elhangzott, de a bizottság is egyetértett azzal, hogy a Kertészet Kft. korábbi ígéretét most ennek az útfelújítása kapcsán be kellene hajtani. Az út melletti vízelvezetést megígérték és ezt meg fogják csinálni záros határidőn belül, de mind a mai napig ez nem történt meg. Ha ez nem történik meg, akkor az út minőségségét továbbra is befolyásolni fogja. 

Bedő Tamás: Ez nem az az út. Amit a Kertészet Kft. megígért, azt teljesítette. 

Kérdések, vélemények:

Dr. Somogyi Árpád: Ha jól értelmezi Gyovai Gáspár kérdését, akkor ez a tavaly augusztusi útszakadással kapcsolatos lenne? Ebben az ügyben annyi előrelépés történt, hogy a károsult ki lett fizetve, a kivitelező meg lett bízva, tehát elméletileg a tervek megvannak és folyamatban van az ügy.

Bedő Tamás: Ez nem egy rossz minőségű aszfaltozás lesz. Egyeztetve az érintett vállalkozásokkal illetve a Mars Kft-vel is, itt egy stabil megoldást szeretnének. 
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Gyovai Gáspár: A tulajdonosok között, akik érintett Kft-ék a környéken, aki megvásárolta az új pincét, az meg lett-e keresve? Ez egy jó alkalom arra, hogy egyáltalán megnyilvánuljon, hogy valóban komolyan gondolta-e a pincevásárlást, és vannak-e tervei, mivel ha igen, akkor azt gondolja, hogy hozzá fog járulni az útfelújítás költségeihez, mivel ez az út biztosítja az ő bejárását is. Ez egy jó apropó arra, hogy megszólítsák. 

Bedő Tamás: Meg fogják szólítani, ha fizet bele, akkor annyival csökken az önkormányzat része, de most arra várni, hogy majd valamikor válaszolni fognak, akkor úgy járnak, mint azzal a bizonyos másik úttal. 

Nagypál Sándor: Részt vett a részönkormányzati ülésen és érdekesnek tartotta az egészet. Amikor feltette szavazásra ezt a kérdést, hogy megépüljön-e az út, akkor egyhangúlag megszavazta mindenki. Akkor még nem mondta ki az 1 millió Ft-ot, hanem azt mondta, hogy valamennyi összeggel illő lenne hozzájárulni a részönkormányzatnak az útfelújításhoz. Akkor azt mondták, hogy csináltassák meg azok ezt az utat, akiknek ott van területe, ők egy fillért nem adnak ehhez, ők nem arra kapták a pénzt, hanem rendezvényszervezésre. A rendezvényszervezésből az iskola udvarában az aszfaltozásra 1 millió Ft-ot elköltöttek és lett még ebből elköltve. Furcsának tartaná, ha a részönkormányzat 3 millió Ft-ot kapna rendezvényszervezésre, mivel akkor most bejelenti, hogy az ő körzetének is adjanak 3 millió Ft-ot és akkor szerveznek ők is valamit. Ezt a hozzáállást furcsállta, mivel ha azt mondták volna, hogy jelen pillanatban ne támogassák, hanem kérjék fel a tulajdonosokat. Az egyik tag be is ment gépkocsival szétnézni. Tudja, hogy régebben Tiszaalpárra ezen az úton el lehetett jutni. Ez az út Bokros jövőjét szolgálná. 
Bedő Tamás: A részönkormányzat maga dönt arról, hogy ezt a 3 millió Ft-ot mire költi. Ebbe nincs lehetősége beleszólni. Valóban van egy aszfaltozási munka, amire forrást biztosítottak. Ő egyéb várospolitikai szempontok miatt tartotta fontosnak, hogy ebbe az önkormányzat részt vegyen. Jelentősen javult az előző négy évhez képest a Mars Magyarország Kft-vel a kapcsolattartás és ez ennek is része, hiszen ők is elég jelentősen járulnak hozzá a város illetve Bokros fejlődéséhez. Ezt az utat kívánják továbbra is járni. A Bokrosi részönkormányzatnak joga és lehetősége a 3 millió Ft felett rendelkezni, úgy tudja, hogy a Lovas napot is támogatták bizonyos összeggel illetve a sportpálya aszfaltozását is támogatták. Nem csak rendezvényre, de akár mire a sokszor kifogásolt virágosításra vagy bármire elkölthetik ezt az összeget. Nincs megkötve a felhasználása.

Gyovai Gáspár: Teljesen egyetért azzal, amit az imént elmondott polgármester úr. Amikor a részönkormányzat létrejött, valóban az hangzott el, hogy a részönkormányzat dönti el, hogy a településen milyen feladatokra, közterület gondozásra, szépítésre és programokra lesz felhasználva ez a 3 millió Ft. Ez az útépítés úgy merült fel ennek a kifogása, mivel az is elhangzott, hogy valóban senki nem kérdőjelezi meg, hogy ezeknek a cégeknek a működése mennyire fontos és 
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tudjanak a továbbiakban is működni. Az is elhangzott, hogy ezek a cégek ide fizetik be az iparűzési adót. Ha van a Kft-knek ilyen igényük, akkor elsősorban az önkormányzati feladatkörbe tartozik. Részönkormányzati ülésen a külsős bizottsági tagokra hagyta a választást, de megszólni őket nem kellene, ez nem fair dolog velük szemben. 
További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

156/2015. (VII.21.) önkormányzati

10-3539-1/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta „Mars Kft. mögötti önkormányzati út felújítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület elhatározza a Csongrád Város Önkormányzata tulajdonát képező csongrádi 0517/1 hrsz-ú út teljes mértékű burkolat felújítását a Mars Magyarország Kft. üzeme hátsó logisztikai portájától a közúti csatlakozásig 441 fm hosszban, az út mindkét oldalán 1-1 méter szélességben nemesített útpadka kialakításával.
2. A Képviselő-testület utasítja a Városellátó Intézmény vezetőjét az 1. pont szerinti útfelújítás lebonyolítására.

Felelős: Bodor János igazgató

Határidő: 2015. augusztus 31.

3. A Képviselő-testület az útfelújítás önkormányzatot terhelő költségeinek biztosítására 8.640.615 Ft támogatást ad át az Városellátó Intézmény részére, melynek fedezete a 2014. évi pénzmaradvány.


Felelős: Bedő Tamás polgármester


Határidő: 2015. augusztus 31.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

4. érintettek
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5. A csongrádi 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának megszerzése, ingatlancsere szerződés.

Bedő Tamás: A MÁV Zrt. döntéséig, elvi hozzájárulás miatt készült ez az előterjesztés. Bízik abban, hogy ezt az ingatlancserét meg tudják oldani és így megkezdődhet a másik területen is a beruházás. 
Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy minden csongrádi lakos örömmel fogja tudomásul venni, hogy ha sikerül ez a beruházás, aminek az előkészítése a kezükben van. Arról van szó, hogy a Raiffeisen Agro létesítene itt egy telephelyet, ahol különböző helyi takarmányok átvétele és értékesítése, tárolása történhet meg. Mindeni tudja Csongrádon, hogy ma minden termelő hordja Szentesre a takarmányokat, ott van az értékesítés. Ha arra gondolnak, hogy ennek az iparűzési adója nem csongrádi embereknél marad, hanem Szentesieknél, rendkívül jelentős összegről beszél. Érdekük, hogy ez a beruházás sikerüljön. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzák meg ezt az előterjesztést. A bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslat elfogadását és egyhangúlag megadta a terület, pályáztatás alóli mentesítést.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.
A bizottság felhívja a figyelmet arra, hogy itt többletbevétel keletkezik, tehát a 666.000,- Ft-os vételárat meg fogják kapni a Raiffaisen Agro Kft-től.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

157/2015. (VII.21.) önkormányzati

10-1817-1/2015.
H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta „A csongrádi 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának megszerzése, ingatlancsere szerződés útján” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület elvi hozzájárulását adja a csongrádi 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának csere jogcímén történő megszerzéséhez, cserébe adva a 
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csongrádi 4587 hrsz-ú ingatlan előterjesztés mellékletét képező vázrajzon megjelölt 2.100 m2 területrészét.

A Képviselő-testület a cserként szolgáló ingatlanok értékegyezőségét mondja ki ingatlanonként 666.445,- Ft érték elfogadásával. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a beépíthetőség feltételeinek cserepartner általi elfogadása esetén az ingatlancsere szerződés lebonyolítására. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

4. érintettek

7. Javaslat Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. végelszámolására.
Bedő Tamás: A bizottsági üléseken elhangzottak alapján, ahol a könyvvizsgáló is megerősítette azt, ami a könyvvizsgálói jelentésben van, javasolja a határozati javaslat elfogadását.
Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke ismerteti az előterjesztés lényegét. Ennek a Kft-nek az volt a szerepe, hogy a valamikori gyógyvizet, ami elvesztette ezt a jelzőjét, újra gyógyvízzé minősítsék. Ezt sikerült is elérniük. Ennek a Kft-nek a feladata ezek után megszűnt. Egy könyvvizsgáló lezárta és leírta a véleményét, erre alapozva tette meg a polgármester úr a határozati javaslatát. A bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Dr. Somogyi Árpád képviselő, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 10 fő
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Kérdések, vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna: A jövőben ennek a Kft-nek költségvonzata nem lenne a fenntartásának, ha maradna ez a felállás, hogy az ügyvezető költségmentesen végezné a munkáját, a FEB tagok is - annak ellenére, hogy vidékiek voltak, - költségtérítés nélkül végzeték a munkájukat, így nem lenne-e érdemes megtartani ezt a Kft-ét? A későbbiekben bármi olyan cél adódna, amihez felhasználható lenne, így talán olcsóbb lenne, mintha új Kft-ét hoznának létre.

Bedő Tamás: A cél elég egyértelmű. Szeretné néhány éven belül a korábbi 8 vagy 9 Kft-t maximum 4-ben látni. Ennek megfelelően jönnek folyamatosan majd az előterjesztések. Akármilyen szinten tartanák meg ezt a Kft-t költsége akkor is lenne. Azokat a feladatokat, amelyeket ez a cég végzett, ezt át tudja venni bármelyik más Kft. Kézenfekvő, hogy ez a Közmű Kft. legyen, az egészségügyi részét pedig az egészségügyben megmaradó Kft. Véleménye szerint nem célszerű megtartani ezt a Kft-t. Semmiféle feladata nincs, gyakorlatilag amióta megvan a gyógyvízzé minősítés, effektíven gazdasági tevékenységet nem végzett, ezért semmi nem indokolja, hogy megtartsák a Kft-ét.
Murányi László: Logikus a felvetés. Ha meg tudják tölteni tartalommal, feladattal a Kft-t, akkor kár megszüntetni. Ellenben a mai költségei egy ilyen „alvó” Kft-nek vannak. A számlavezetéstől elkezdve, az évi jelentésekig, ha az 0-s, akkor is meg kell tenni. Tehát munka, költség is felmerül. Ezt kell mérlegre tenni. Javasolja az előterjesztés elfogadását.

Gyovai Zsolt: Bizottsági ülésen is elmondta, hogy ez a Kft. megtette a dolgát és véghez vitte azt, amire hivatott volt. Úgy gondolták, hogy több feladattal szerették volna ellátni, de sajnos a pályázatok ezt nem tették lehetővé. Megköszöni Dr. Seres Marianna és munkatársai munkáját, illetve azt, hogy díjmentesen és mindenféle juttatás nélkül végezték ezt a munkát. 

További kérdés, vélemény nem hangzott el.
Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.
A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett – minősített többséggel - a következő határozatot hozza:

158/2015. (VII.21.) önkormányzati

10-2858-4/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. végelszámolására” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza. 
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A Képviselő-testület a gyógyvíz minősítési eljárásban igénybevett szolgáltatások indokolt ráfordításának összegét nettó 2.600.000,- Ft-ban határozza meg, a Csongrádi Gyógyvíz megnevezés kizárólagos használati jogának megerősítése mellett. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. taggyűlésének összehívására és a Kft. végelszámolási eljárásának kezdeményezésére, az ügyvezető igazgató lemondásának elfogadására.  

A Képviselő-testület a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. végelszámolójának a Controlex Kft. bízza meg. A képviselő-testület a végelszámoló részére díjazást nem állapít meg. 

Határidő: végelszámolási eljárás megindítására: 2015. augusztus 15.

Felelős: 
 Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. ügyvezetője 
8. Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés

Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. Örömteli dolognak tartja, hogy egy fiatal pár költözik be ebbe a lakásba és itt fognak Csongrádon dolgozni. 

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.
A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

22
159/2015. (VII. 21.) önkormányzati

10-3367-3/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta „A Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő testülete „A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről”szóló 14/2006. (III.29.) ÖKt. számú rendelet” 8. § /2/ bekezdése szerinti jogkörében eljárva, a 6640 Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű bérlakást a város területén végzett közérdekű tevékenységük fennállásáig, legfeljebb 5 évre, pályázat nélkül bérbe adja Gyürü Veronika és Látrányi Lajos részére.

A Képviselő testület felkéri a polgármestert a lakásbérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2015. augusztus 1.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

4. Galli János Általános Iskolája és Alapfokú Művészeti Iskola

9. A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 3. számú módosításának elfogadása.
Bizottsági vélemények:
Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kérdések, vélemények

Gyovai Gáspár: A tagok kötelezettségei fejezetben a 2.1 bekezdés k.) pontjában szerepel, hogy a „Gesztor önkormányzat nem tesz eleget a társulás felé vállalt kifizetési kötelezettségeink, úgy a Társulási Tanács új Gesztor önkormányzat kijelöléséről dönthet.” Kéri, hogy ezt a mondatot magyarázza el polgármester úr.
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Bedő Tamás: Ezt a részt még az előző vezetés fogadta el, mivel a változtatások sötét színűvel vannak kiemelve. Nem tudja, hogy annak idején a társulás elnöke miért tette bele ezt a mondatot. Részben indokolja az anyag a változtatásokat, mivel tisztségviselők változtak, a másik oka, hogy törvényi változások is voltak és azokat fokozatosan építette be és hagyta jóvá a társulási tanács legutolsó ülésén.

Gyovai Gáspár: Arra figyeljenek oda, hogy a gesztor önkormányzat esetlegesen az áfa és egyéb olyan dolgokat, amelyeket abból finanszíroz – a gesztor pénzből – akkor azok kerüljenek mindig átutalásra. Elméletileg Csongrád városa ezzel a ponttal elveszítheti a gesztorságát.
További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag vagyis 10 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

160/2015. (VII.21.) önkormányzati
10-3540-1/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az előterjesztés melléklete szerint a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 3. számú módosítását.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására. 
Határidő: 2015. július 31.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás.

10. Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2014. évi működéséről.

Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.
24

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. A beszámoló tartalmazza az 5 milliárd Ft-os pályázat megvalósulását is, ami jelentős összeg. Ezen kívül beszámol arról, hogy a bevétele 1.757 millió Ft volt a konzorciumnak és a kiadása 1.646 millió Ft, 110 millió Ft pénzmaradványa van, ami azt jelenti, hogy jól gazdálkodik a cég. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazattal – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

161/2015. (VII.21.) önkormányzati

10-3541-1/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2014. évi működéséről szóló beszámolót, és azt tudomásul vette.

Határidő: folyamatos 

Felelős:  Bedő Tamás polgármester 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Juhász László jegyző

4. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

11. Javaslat a 2015. évi közbeszerzési terv módosítására.

Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke ismerteti az előterjesztés tartalmát. Amikor 2015. februárjában elfogadták a költségvetést, akkor ez a rész nyitva maradt és most tartalommal került megtöltésre. A bizottság 3 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellet elfogadásra javasolja betervezett rendelet-tervezetet.
Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 4 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a beterjesztett rendelet-tervezetet. 
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Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett rendelet-tervezetet.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő rendeletét alkotja meg:

17/2015. (VII. 22.) önkormányzati

10-3595-1/2015.

R e n d e l e t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta a 17/2015. (VII.22.) önkormányzati rendeletét „A Csongrád Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás vitelének szabályairól” szóló 1/2015. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv 2. számú melléklete.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
4. érintettek

12. Javaslat: A Körös-toroki üdülőterület rendjéről szóló 30/2007. (XII.28.) önkormányzati rendelet módosítására.

Bedő Tamás: A módosítás nem jelentős, csak annyit tartalmaz az előterjesztés, hogy a rendelet egy részét kiegészítették azokkal a szankciókkal, amelyekkel adott esetben a hajnali 4 órási zárvatartás be nem tartása esetén, most már számszerűsíthetően elmarasztalható a magán vállalkozó vagy a jogi társaság. 

Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett rendelet-tervezetet.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 4 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a beterjesztett rendelet-tervezetet. 
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Kérdések, vélemények:
Máté Attila: Nagyon sok bejelentés érkezik hozzá a lakosságtól olyan vonatkozásban, hogy nagy a hangzavar a Körös-torok területén. Nem csak a belvárosi területről érkezett hozzá bejelentés, hanem a város többi pontjáról is. Megkérdezi, hogy ezt a rendeletet ki fogja betartatni. Véleménye szerint ugyan úgy a rendőrséghez fog tartozni, mint eddig, csak most már hatékonyabban tudnak fellépni.
Bízik benne, hogy hatékonyabb lesz a rendelet betartatása és nem kell sok bírságot kiszabni, mert mindenki be fogja tartani a rendeletben foglaltakat. 

Bedő Tamás:  Sajnos egy jelentősebb vendéglátó ipari egység, aki a sétány mellett helyezkedik el, képtelen a jogszabályi előírások szerint tartani a hangerőt. Az elmúlt hétvégén is, hajnali 4 óra után még ment a zene, más mindenki lekapcsolta. Akkor még  nem volt rá rendelet, hogy rögtön kiszabhatták volna a 300 eFt-os bírságot, de az érintett vendéglátóhelyre fokozott figyelemmel lesznek, mert ott még az is szokás, hogy a másik vendéglátóhely felé fordítják a hangfalakat és azért, hogy elnyomja a hangerőt, még rá is erősítenek, miközben alig vannak vendégei. Úgy látszik, van itt egy vállalkozó, aki nagyon nehezen tud együttgondolkodni, beilleszkedni, amikor egyébként már normalizálódik a helyzet a Körös-torokban. Aki hajnali 4 órakor nem halkítja le a zenét és erről bejelentés érkezik, az a következő hét elején megkapja a csekket a büntetésről. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett rendelet-tervezetet. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal megalkotja következő rendeletét:

18/2015. (VII. 22.)önkormányzati
01-13677-1/2015.
R e n d e l e t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a 18/2015. (VII. 22.) önkormányzati rendeletét a „Körös-toroki üdülőterület rendjéről” szóló 30/2007.(XII. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szubally Brúnó és általa
3. az érintettek
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13. Felhatalmazás az Esély Szociális és Gyermekjóléti Intézmény pályázatának benyújtására.

Szóbeli előterjesztés

Bedő Tamás:  A bizottságok támogatják a pályázat benyújtását. 

Pályázatot írtak ki „Tanyák és tanyás térségek megőrzése és fejlesztése” címmel.  A település térségi fejlesztések támogatására maximum 2 mFt-ig lehet pályázni, 10 %-os  önerő mellett. Az Esély Szociális Intézmény vezetője jelezte, hogy el kívánnak indulni ezen a pályázaton. 

A Társulás nyújtja be a pályázatot, ezért testületi felhatalmazás kell rá, hogy a társulási ülésen a pályázatot támogathassa. Autó kivételével bármilyen más eszközt vásárolhatnak. Mindkét autót megnyerték a vidékfejlesztési pályázaton. Maximum 200 eFt önerő biztosítása mellett nyújtsák be a pályázatot. 

Arra kéri a képviselő-testületet, hogy értsen egyet a pályázat benyújtásával a fenti feltételek mellett. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

162/2015. (VII.21.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta a „Felhatalmazás az Esély Szociális Intézmény pályázat benyújtásához” tárgyú szóbeli előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Alsó- Tisza menti Önkormányzati Társulás az Esély Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Tanyagondnoki Szolgálata eszközfejlesztéséhez a Tanyafejlesztési program előirányzat keretében nyújtott támogatás 2015. évi igénybevételének feltételeiről szóló 35/2015. (VI.30.) FM rendelet szerinti, Tanyafejlesztési Program keretében TP-1-2015. kód alatt kiadott pályázati felhívásban 10.3/a) alatti célra, pályázatot nyújtson be. 
A Képviselő-testület a szükséges önerő mértékét, maximum 200.000,- Ft-ot, az Alsó-Tisza menti Önkormányzati Társulás részére véglegesen átadott pénzeszközként a 2014. évi pénzmaradvány terhére biztosítja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntését a Társulás Tanácsának ülésén az 1-es pontban foglaltak szerint képviselje.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: Társulás soron következő ülése
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester
3. Esély Szociális Intézmény

4. Alsó-Tisza menti Önkormányzati Társulás
Nagypál Sándor:  A bokrosi részönkormányzati ülésen elhangzott egy kérés a jegyző úr felé, aki vállalta, hogy azt tolmácsolja a polgármester úrnak, aki az ülésen erről majd beszél.  

Gyovai Gáspár:  A részönkormányzati ülésen felvetődött az elmúlt időszakban lefoglalt hamis borok ügye. Ennek kapcsán javasolták, hogy a csongrádi önkormányzat kezdeményezzen a vállalkozókkal egy fórumot, ahol tájékoztatást kaphatnának róla, hogy mi a biztosíték arra, hogy megfelelő minőségű bort tudnak fogyasztani, és hogy a csongrádi borvidék minőségben biztosítja a lakosság elvárását. Ennek a megszervezését kéri, illetve a nyilvánosság elé bocsátását, hogy erről mindenki tájékozódjon. A csongrádi bor garantáltan jó minőségű. Nem nálunk voltak a külföldi borok. Természetesen az sem kizárt, hogy itt nem fordulhat elő. 

Bedő Tamás:  A megszervezést az önkormányzat vállalja. Aggályosnak tartja, hogy az idegenforgalmi főszezon miatt hányan tudnak ezen a fórumon részt venni. A Galéria kistárgyalójába szervezik, a rendelkezésre álló címlista alapján. 
14. A Polgármester szabadság ütemtervének módosítása.

Szóbeli előterjesztés
Bedő Tamás bejelenti, hogy a februári ülésen elfogadott 2015. évi szabadság ütemtervhez képest az alábbi napokon volt szabadságon: március 6., április 17., május 4., 18., június 12., július 6-7., július 20., 27-31., augusztus 3-7. 

Kéri jóváhagyni a módosítást.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

163/2015. (VII. 21.)önkormányzati 

Határozat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bedő Tamás polgármester 2015. évi szabadság ütemtervének módosítását utólag, illetve a következő időszakra az alábbiak szerint hagyja jóvá: 
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Március 6.

1 nap 


Április 17.

1 nap


Május 4., 18.

2 nap


Június 12.

1 nap 


Július 6-7. 

2 nap


Július 20, 27-31.
6 nap


Augusztus 3-7.
5 nap

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester 

Az eddig elhangzottakat a 2128. számú hangszalag A. oldala a 001-155. szám alatt tartalmazza. 

A Képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját. 
A zárt ülésen elhangzottakat a 2128. B. oldala a 156-360. szám alatt tartalmazza. 

Bedő Tamás ismerteti a zárt ülésen hozott 164-165/2015. (VII. 21.) önkormányzati határozatokat, melyek a következők:

164/2015. (VII. 21.)önkormányzati 

10-1426-8/2015.
H a t á r o z a t. 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Az ipari parkban lévő csongrádi 2122/31 hrsz-ú ingatlan 6149/8549-ed tulajdoni hányadának értékesítése” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület értékesítésre jelöli ki a csongrádi 2122/31. hrsz-ú ingatlan önkormányzat tulajdonában álló 6149/8549-ed tulajdoni hányadát, az ennek természetben megfelelő 6149 m2 területrészt a rajta lévő, bontás alatt álló 4 szintes felépítménnyel és a meglévő 3 szintes felépítménnyel együtt, nettó 2.000 Ft/m2 áron.

2. A Képviselő-testület – a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság árverés és pályáztatás alól való mentesítő határozata alapján – vevőnek jelöli ki az 1. pontban körülírt ingatlanhányad vonatkozásában:


- 600/8549-ed tulajdoni hányad (600 m2) tekintetében vevő az Ujszászi és Társa Bt.,


- 2735/8549-ed tulajdoni hányad (2735 m2) tekintetében vevő a Tyukász Hűtő és Klímatechnika Kft.,


- 2814/8549-ed tulajdoni hányad (2814 m2) tekintetében vevő a PharmaTan Kft.
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