02-742-24/2015.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. október 6-án megtartott 24. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:
1. Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központ CERP Hulladékkezelési Programban való részvétele. 
2. A csongrádi 4576/3. hrsz-ú ingatlan tulajdonának csereszerződés útján történő megszerzése. 
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02-742-24/2015.
J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. október 6-án (kedden), 13.00 órai kezdettel megtartott 24. (rendkívüli) nyilvános üléséről.
Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Murányi László és Nagypál Sándor képviselők, összesen 9-en, 

Dr. Juhász László jegyző, Dr. Mezey Szimonetta jogtanácsos, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, 

Dr. Vér Trisztián, a Csongrádi Járási Hivatal helyettes vezetője,  
Donka Ferenc, a Városi Televízió képviseletében,

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Bartókné Vincze Zsuzsanna, Máté Attila és Dr. Somogyi Árpád képviselők.  

Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 9 tagja jelen van. 
2./ Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívótól eltérően,  sürgősséggel bocsátja szavazásra, a következő módosítással.

    Kéri napirendre venni a 2-es számú, „A csongrádi 4576/3. hrsz-ú ingatlan tulajdonának csereszerződés útján történő megszerzése.” tárgyú előterjesztést. 
Ezzel kapcsolatban már korábban volt egy elvi döntés az önkormányzat és az ingatlan tulajdonosa részéről. Most szeretnék ezt a cserét véglegesíteni. Megérkezett a MÁV véleménye, az egyeztetések véget értek. Minél előbb szeretnék elindítani ezt a beruházást, mert összefügg egy másikkal. 

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a napirend elfogadását. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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201/2015./X. 06./önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. október 6-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:
1. Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központ CERP Hulladékkezelési Programban való részvétele. 

2. A csongrádi 4576/3. hrsz-ú ingatlan tulajdonának csereszerződés útján történő megszerzése. 
1.Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központ CERP Hulladékkezelési Programban való részvétele. 

Szóbeli kiegészítések:

Mekker Attila: A felgyői önkormányzatot kb. fél évvel ezelőtt keresték meg azzal, hogy a hulladéklerakó közelében próbálják megvalósítani a CERP programot. A pozitív hozzáállás révén eljutottak Csongrádra is, mivel mindkét településnek egyaránt hozzá kell járulnia. A hulladéklerakó mellett sikerült olyan területet találni, ami logisztikailag és gazdaságilag is megfelelő lehet. Ez a terület jelenleg egy gazda tulajdonában van. A felgyői önkormányzat kinyilvánította, hogy amennyiben a program elindul, ők ezt a területet megvásárolják és a cégén keresztül apportként behozzák. A cégstruktúrában 75 % tulajdonrészt képvisel Csongrád és Felgyő önkormányzata és az ő általuk megnevezett gazdasági társaság, 5 % az ügyvezetői tulajdon és 20 % a Zsolnai Péteré, mint a program menedzseréé. 
Az elvi állásfoglalás ahhoz szükséges, hogy az a felterjesztési anyag, ami a finanszírozás megteremtéséhez szükséges, rendelkezésre álljon, hiszen a finanszírozóknak az első kérdése az lesz, hogy megvannak-e a hozzájárulások a  megvalósításhoz. Ezért kérik a projekt megvalósításának támogatását.
Bizottsági vélemények:

Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. Újszerűnek, jónak, hasznosnak tűnő eljárás az, amit nagy beruházásként szándékoznak megvalósítani, amely akár a 6 milliárd forintos értéket is elérheti. A technológiát a hulladék hasznosítására és a hulladéktárolóba helyezett azon hulladék hasznosítására fordítanák, amiért most járadékot kell fizetni, ebben az évben tonnánként 6 ezer forintot, a következő évtől kezdve 12 eFt/tonna a fizetendő lerakási díj. Ez a technológia ettől nagyrészt mentesítené az önkormányzatot. 10-20 %-ban marad ott még, amit le kell rakni. 

Arra nem kaptak egyértelmű választ, hogy melyik céggel fognak megállapodást kötni. A felgyői lerakót a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. üzemelteti, de az üzemeltetéssel együtt csak alvállalkozóként. Ezt a továbbiakban majd tisztázni kell. 
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Ha a hulladéknak azt a részét tudják biztosítani, ami egyébként a hulladéklerakóba kerül, de nem a szelektív hulladék, inkább a hasznosíthatatlan része, akkor felmerül, hogy a régi hulladéklerakó tárolót, ami valamikor Csongrádot szolgálta és a bútorgyár és a temető közötti részen van és több ezer tonna szemetet fedtek ott le egy réteggel, annak a hasznosítása nem lenne-e lehetséges ebben a formában. 
Egy új technológiáról van szó. Valamennyien úgy gondolják, hogy az újnak nem kell ellentmondani, főként, ha garanciát lehet arra kapni, hogy ez veszélytelenül tud működni.

Murányi László: Az 1930-as években már foglalkoztak termokémiai dolgokkal. Aztán úgy gondolták az emberek, hogy nincs rá szükség, most viszont már látja mindenki, hogy kezelhetetlenné vált a hulladék. Az Audinak van egy hasonló eljárása. A bizottságuk 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 

Annak külön örül, hogy egy járási településsel működnének együtt az ügy kapcsán. 
Bedő Tamás: A felgyői polgármester úrral folytatott egyeztetést az ügyben. A közszolgáltatást az FBH-NP Kft. végzi, a közös önkormányzati cég, de magának a telepnek az üzemeltetője teljes körűen a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. A profitos tevékenységet jelenleg is a CSVK folytatja. Ebben mindenképpen megkerülhetetlen a szerepe, mint ahogyan Felgyő község önkormányzatának is, mivel közigazgatásilag hozzájuk tartozik a terület.  Nekik lényegesen is több dolguk lesz ezzel a feladattal. Sok nagy ötlet volt itt már, ez egy lehetőség. Lesznek itt buktatók, nem egy azonnal megvalósítható feladat lesz, de ha ez működik, akkor úttörő jellegű lesz, hiszen az összhulladékkezelési rendszerüket jelentősen tehermentesítené a későbbiekben, amely adott esetben a Vízmű Kft. tevékenységére is pozitív hatással lenne. 

Gyovai Gáspár: Voltak olyan korábbi programok, amelyek közül van olyan, amely megvalósítható lenne, pl. a vízlépcső, ami a megújuló energia területén teljesen összeépíthető lehetne a napenergiával, a szélenergiával és a vízenergiával. 

Ha sikerül megfelelő mennyiségű hulladékot oda integrálni, akkor kialakulhat egy jó tevékenység és még gazdaságos is lehet. 

Célszerű megfogalmazni azt, hogy felgyői telephellyel, de csongrádi székhellyel működjön és akkor már az iparűzési adó is megjelenhetne. A városnak azt is kell nézni, hogyan tud ebből profitálni, mindenki érdeke figyelembevételével.

Bedő Tamás: Mivel még semmiféle kötelezettséget nem vállalnak, még korai lenne székhelyről beszélni. Tekintve, hogy Csongrád ebben megkerülhetetlen lesz, ehhez majd ragaszkodni fognak. 

Zsolnai Péter: Most nem ígérnek semmit, most csak megvizsgálják, hogy ez a beruházás milyen valószínűséggel oldható meg, amikor meglesz a pénzügyi forrás, akkor lesz végleges ígéretük. Racionális esélyét látja a működésnek és ezért mindent meg fognak tenni. 

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza.

4
202/2015. (X.6.) önkormányzati

10-5381-2/2015.
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központ CERP Hulladékkezelési Programban való részvétele ”című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület támogatja Csongrád Város Önkormányzatának a CERP Hulladékkezelési Programhoz való csatlakozását annak megvalósítását azzal, hogy Csongrád Városi Önkormányzat programban való részvétele nem járhat pénzügyi-vagyoni kötelezettségvállalással.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltétel figyelembevételével a Programban való részvételhez, megvalósításához szükséges nyilatkozatok aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

3. Gazdálkodási Iroda

4. Intézmény

2. A csongrádi 4576/3. hrsz-ú ingatlan tulajdonának csereszerződés 
Bedő Tamás: Ezt a csereszerződést korábban már jóváhagyta a testület, a cseréhez azt a feltételt szabta, hogy a MÁV véleményét várják meg az esetleges későbbi telekkialakításhoz, hiszen azért szeretnének cserélni, hogy az önkormányzat telke közelebb van a Vasútállomáshoz. Az egyeztetések során az egyenértékűségre törekedtek, ezért majdnem 900 m2-rel a felajánlott terület nagyobb, de ennek egy része szinte használhatatlan a vasút közelsége miatt, viszont a Raiffeisen Agro Kft-nek nagy szüksége lenne erre a 2100 m2-re, mert ezzel együtt adnák ki a folyamatban lévő beruházás területigényét. A 4576/3 hrsz-ú terület Szegedi út 10. ingatlannal való összevonását megindítják és visszahozzák a testület elé a Raiffeisen Kft-vel megkötött megállapodással együtt. Várhatóan a jövő év júniusában megkezdhetik a tevékenységüket. 

Bizottsági vélemények:

Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a beruházás célját a csere szolgálja, az ingatlanérték azonossága feltételezhető, még ha területileg nem is annyi. A bizottság 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 
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Murányi László a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 
Bedő Tamás szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a következő döntést hozza: 

   203/2015. (X.6.) önkormányzati

   10-1817-2/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A csongrádi 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonának csereszerződés útján történő megszerzése” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület a 157/2015.(VII.21.) önkormányzati határozatát módosítja annyiban, hogy a csongrádi 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának csere jogcímén történő megszerzéséhez cserébe adja a csongrádi 4587 hrsz-ú ingatlan előterjesztés mellékletét képező vázrajzon megjelölt területrészét.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiek figyelembe- vételével kösse meg az ingatlan csereszerződést.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai,

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. az érintettek

Bedő Tamás polgármester további hozzászólás nem lévén, az ülést 13.30 órakor bezárja. 

K.m.f. 


Bedő Tamás 






Dr. Juhász László

polgármester






        jegyző

