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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2009. december 22-i rendkívüli ülésére

Tárgy: HUSRB/0901 „Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program” című pályázat benyújtása és önerő biztosítása geotermikus energia feltérképezésére
Tisztelt Képviselő-testület !

Csongrád Város Önkormányzata együttműködési megállapodást kötött a PANNNERGY Kft-vel. Ezen együttműködésen alapszik jelen pályázatunk.

A HUSRB/0901 „Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program” keretében biztosított pályázati forrás felhasználásával nyílik lehetőség geofizikai kutatások elvégzésére, amelynek során célunk, hogy feltérképezzük a közös geológiai platformunkban rejlő kiaknázatlan geotermikus kapacitást, és meghatározzuk azon területeket, amelyeken geotermikus energiára épülő hő- és villamosenergia-termelés lehetséges. Földtörténeti kutatások megállapították, hogy a települések térségeiben jelentős mennyiségű geotermikus energia kiaknázására van lehetőség, ez alátámasztja a tervezett mérések létjogosultságát.

Jelenleg a települések többségében elavult földgáz-alapú fűtésrendszerek működnek vagy igen rossz műszaki állapotú olaj és tőzeg kazánok szolgáltatják a távfűtést. Ezek fenntarthatósága az energiahordozók árának drasztikus emelkedés következtében ellehetetlenül, ezért a lokális energiahelyzet megoldása alternatív energiatermelést kíván. A geotermikus erőmű projektek megvalósulásával változtatni lehetne a jelenlegi helyzeten, ha rendelkezésre állna kiszámítható, elviselhető költségű hő.

A települések társadalmi, szociális és gazdasági helyzete hátrányos, súlyos foglalkoztatási problémákkal küzdenek, munkahelyteremtő beruházásokat keresnek. A városok többsége rendelkezik ipari parkkal, azonban ezek fenntartható energia perspektíva nélkül nem jelentenek vonzerőt a befektetők számára. A projektek hosszú távú eredményeként megvalósuló geotermikus energiát hasznosító erőmű erre a problémára is megoldást kínál: a geotermikus erőmű ugyan nem feltétlenül munkahelyteremtő, de az arra épülő, hőt és villamos energiát hasznosító iparágak ez irányú hatása vitathatatlan.

A későbbiekben ez a hatás továbbgyűrűzhet, reményeink szerint határon átnyúló ipari klaszterek is létrejönnek térségünkben, ezáltal növekedne versenyképességünk, nagymértékben javulna foglalkoztatási helyzetünk, emelkedne polgáraink életszínvonala.

Jelen pályázatban a pályázó partnereink: ZENTA, KANIZSA és BÁCS települések a Vajdaságból.

A pályázati forrásból igényelt összeg az alábbiak szerint oszlik meg a települések között:

A négy város 420 ezer euróra pályázik, hogy közösen hajtassanak végre komplex geofizikai felmérést,  geotermikus rezervoár pozícióinak meghatározására. 

A 420 ezer euro megoszlása: Csongrád 150.000.-, ZENTA, KANIZSA és BÁCS 90.000.- 90.000.-ezer.

A támogatás intenzitása: 85 %

Kormányzati hozzájárulás aránya: 10%

Önerő aránya: 5%, amely Csongrád esetén 7500EUR, (265Ft árfolyamon számolva: 1.987.500Ft)

A pályázat beadási határideje: 2009. december 31.

Javaslom, hogy a fentiek figyelembe vételével a Képviselő-testület hatalmazzon fel a HUSRB/0901 „Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program” című pályázat benyújtása és önerő biztosítása geotermikus energia feltérképezésére című pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok, együttműködési megállapodás aláírására. 

A vállalkozás képviselője részt vesz a testületi ülésen és a felmerülő kérdésekre válaszol.

Mellékelem Kanizsa község polgármesterének kérését is jelen előterjesztésemhez.

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a HUSRB/0901 „Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program” című pályázat benyújtása és önerő biztosítása geotermikus energia feltérképezésére előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1.) Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete benyújtja a pályázatot a HUSRB/0901 jelű pályázat határ menti együttműködés programjára.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok, együttműködési megállapodás aláírására. 

A Képviselő-testület, sikeres pályázat esetén megvalósításhoz szükséges saját forrást, 7500EUR-t a 2010. évi költségvetésben biztosítja.

 Határidő: 2009. december 31.

 Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

A Képviselő-testület tagjai

Bedő Tamás polgármester

Jegyzői Iroda

Polgármesteri tanácsadó

Csongrád, 2009. december 21.

 Bedő Tamás

                                                                                                           polgármester

Magyarkanizsa Község Önkormányzata

24420 Magyarkanizsa, Fő tér 1.

Csongrád Város Polgármesterének és Képviselő Testületének

6640 Csongrád, Kossuth tér 7.

Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt Képviselő testület

Sajnálattal értesültünk arról, hogy Csongrád város Képviselő Testülete a 2009.december 18-án tartott testületi ülésen ELUTASÍTOTTA a 04-14601-1/2009-as számú, HUSRB/0901 „Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program” című pályázat benyújtása és önerő biztosítása geotermikus energia feltérképezésére” tárgyú előterjesztést.

Magyaranizsa, Zenta és Bács községeknek előszerződésük van a PannErgy Nyrt. 100%os tulajdonában álló, korábban Pannonplast Polifin A, a névváltozás után PannErgy Polifin Zrt. –vel, geotermikus erőmű építése tárgyában. A PannErgy Nyrt. megkereste Magyarkanizsa községet, hogy a most megnyílt HUSRB/091 együttműködési program keretében a vajdasági Zenta és Bács községekkel és a magyarországi Csongrád városával közösen nyújtsanak be pályázatot, a szükséges komplex geofizikai felmérések jelentős költségeinek részleges fedezete előteremtésére.

Zenta, Magyarkanizsa és Bács községek a szükséges együttműködési nyilatkozatokat és deklarációkat aláírták, a PannErgy biztosította a három községet, a sikeres pályázat esten szükséges önrészeket minden, a pályázatban együttműködő partner részére biztosítja.

Magyarkanizsa község a maga részéről mindent megtett a sikeres pályázat érdekében, mert szociális és gazdasági szempontokból létfontosságú számára, hogy a geotermikus beruházás megtörténjen.

Tudomásunk szerint Csongrád városának is ugyanolyan előszerződése van a PannErgy-vel mint Kanizsának, továbbá, ismereteink szerint Csongrád városa számára is biztosított a sikeres pályázat estén szükséges önrész, és úgy gondoljuk, hogy Csongrád városa számára is hasonló jelentőségű a beruházás.

Ezért, engedjék meg, hogy mélységes csalódásunknak hangot adva, de mégis arra kérjük Bedő Tamás Polgármester urat és a Tisztelt Képviselő Testületet, szíveskedjenek döntésüket megváltoztatni és pozitív együttműködési és szándékukat ezzel is kifejezve, a pályázati lehetőségét megteremtve támogatni a határon túli magyarság és ezen belül Kanizsa község szociális és gazdasági helyzetét.

A PannErgy Nyrt-t megbízható partnernek ismertük meg, akik geotermikus projektjeikkel Magyarország mellett a Partiumban, a Délvidéken, a Dráva völgyében és a Felvidéken is segíteni akarják a települések fennmaradását és fejlődését. 

Csongrád Város Tisztelt Képviselő Testülete! 

Kérjük önöket, hogy a három vajdasági város érdekében fontolják meg döntésüket, mivel Csongrád városa az együttműködésünkben a vezető partner, ezért Csongrád városának távolmaradása egyben Kanizsa, Zenta és Bács községek pályázati ellehetetlenülését is eredményezi.

Üdvözlettel,

Nyilas Mihály

Kanizsa Község polgármestere

Kanizsa, 2009. December 21.
