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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testületének 

2011. május 19-i ülésére
Tárgy: Csongrád város Önkormányzatának csatlakozása a megalakuló TDM szervezethez
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának delegációja 2011. április 5–én részt vett Ópusztaszeren a TDM szervezet alapításáról tartott tájékoztatón. A TDM-t létrehozni szándékozók között található Csongrád városa mellett: Kistelek, Sándorfalva, Ópusztaszeri Történelmi Emlékpark, és a megye egyes kistérségeinek települései.
A Turisztikai desztináció menedzsment (TDM) rendszer kialakítása a Nemzeti turizmusfejlesztési stratégia egyik pillére. A TDM rendszer célja a turizmus versenyképességének növelése, a desztináció turisztikai teljesítményének fokozása, a látogatók megelégedettségének emelése, a turisták desztinációhoz köthető információkkal való ellátottságának javítása, a turizmusban szereplők naprakész üzleti információkkal történő ellátásának biztosítása.

A TDM szervezetek három szintje kell, hogy egymásra épüljön: helyi, térségi és regionális. Míg a helyi szervezetek a helyi turisztikai szereplők együttműködésére épülnek, a felsőbb szintek elsősorban az alatta levő szint TDM szervezeteinek együttműködéséből állnak össze. 

A TDM feladatok teljes struktúrán belüli, szintek közötti megosztása a hatékonyságra és az adott szervezeti szinten történő optimális ellátásra tekintettel (méretgazdaságosság, szakmai ismertek stb.) áll össze. 

A pályázat célja egyrészt a TDM szervezetek kialakítása, fejlesztése, működési feltételeinek megteremtése, másrészt a szervezetek által ellátandó TDM szakmai feladatok támogatása.

A pályázat eredményeként olyan szervezetek jönnek létre, amelyek összefogják a desztináció turizmusban érdekelt szereplőit, illetve komplex tevékenységükkel egyaránt elősegítik a helyben élők életminőségének javítását és a turisták pozitív élményeinek kialakítását.
A TDM-ben résztvevők között túlsúlyban kell lennie a kkv. szektor szereplőinek, azonban a helyi turisztikai irány kialakításához az egyes településeknek meghatározó szerepet kell biztosítani. 

Az önkormányzatok TDM-ben való részvétele a turisztikai pályázatok miatt is elengedhetetlen, figyelemmel arra, hogy csak a Hatóság által regisztrált TDM tagjai jogosultak turisztikai pályázatok benyújtására, vagyis TDM nélkül Csongrád város sem tud részt venni turisztikai pályázatokon.

Az Alapítók TDM szervezetet elsősorban gazdasági társaság vagy egyesületi formában hozhatnak létre és működtethetnek. A leendő TDM tagok egyesületi formára tettek javaslatot.

Javaslom, az Önkormányzat csatlakozását tagként a megalakuló TDM szervezethez, melynek formája: egyesület. Az egyesület elnevezése, székhelye, szerveinek meghatározása az egyesület közgyűlésének a hatáskörébe tartozik.
A megjelent Önkormányzatok képviselői szándékukat fejezték ki egy TDM szervezet létrehozásáról és pályázat benyújtásáról. Csongrád Város Önkormányzata csatlakozni kíván a megalakuló TDM szervezethez.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a megalakuló TDM szervezethez való csatlakozást tartalmazó polgármesteri előterjesztést, és az alábbi döntést hozza.
1.A Képviselő-testület jóváhagyja Csongrád Város Önkormányzatának csatlakozását a TDM szervezethez, melynek jogi formája egyesület.
2. A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási szerződés aláírására.

Határidő: végrehajtása folyamatos
 Felelős: 
- Dr. Kőrösi Tibor polgármester




- Dr. Pap Gabriella alpolgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
3. Dr. Nagy Rusztem jegyző
4. Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.
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