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Tisztelt Képviselő Testület!

A 2011. év az Önkéntesség éve az Európai Unióban.

Önkéntes az, amit érdek nélkül teszünk, mondta Schmitt Pál, Köztársasági Elnök az önkéntesség európai évének alkalmából rendezett budapesti nyitókonferencián. Az Európai Bizottság kezdeményezésére 2011-ben a 27 tagállamban intézmények és vállalatok, egyesületek mutatják meg az önkéntes programokban elért eredményeiket. 

Mi is ezt tesszük. 

A Polgárőrség a társadalmi bűnmegelőzés legszervezettebb és legnagyobb létszámú civil szervezete, melynek hálózata az elmúlt 20 évben folyamatosan fejlődött. Országosan 1634 egyesületben tevékenykednek polgárőrök.

A polgárőrök azonosultak a kormány új közbiztonsági célkitűzéseivel és a közrend megerősítésére vonatkozó programjával. Az elmúlt évek során a polgárőrség a legdinamikusabban fejlődő, legjelentősebb társadalmi bűnmegelőzési szervezetévé vált. Elismerésre méltó eredményeket értünk el a bűnmegelőzésben és a közbiztonság védelmében kifejtett szervezett tervszerű munkával, valamint az árvízi védekezésben és a „vörösiszap-katasztrófa” következményeinek felszámolásában tanúsított áldozatvállalással és kiemelkedő szolidaritással. A polgárőrség tevékenységét, eredményeit, az állami és az önkormányzati vezetők is őszintén elismerik. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az a tény, hogy a polgárőr tevékenység ma már törvény által elismert közfeladattá vált, és a polgárőrök is közfeladatot ellátó személy jogi védelmében részesülnek.

Az elmúlt évek során a Parlament elfogadta a Polgárőrtörvényt, amely valóban a polgárőrségről szól. Ez a törvény a bűnmegelőzést szolgálja azzal, hogy egy társadalmi kezdeményezésből indult mozgalmat emel a törvényi szabályozás szintjére.

A kormány célja e jogszabály megalkotásával az, hogy a törvény megfelelő szabályozást nyújtson a polgárőrség tevékenységéhez, egyfajta elismerést ad a polgárőrség munkájához. 

A Polgárőrtörvény ismeretéből 2010. év végéig 100 fő polgárőr tett eredményes vizsgát. Ezt a tevékenységünket 2011-ben is folytatni kívánjuk és május 15-ig a még nem vizsgázott polgárőröknek is vizsgát kell tenni. A polgárőr egyesületek egyre nagyobb szerepet töltenek be a városok, községek települések életében, munkájuk nélkülözhetetlen, nem csak a közbiztonság fenntartásában, hanem a közösségek összefogásában, tájékoztatásában is.

A Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete előtt utoljára 2010. március 26.-án számoltam be az Egyesület tevékenységéről, munkájáról.

A Képviselő-testület köszönetét fejezte ki az egyesület tagságának a város közrendje, a köz és közlekedés biztonsága, a bűnmegelőzés érdekében végzett munkájáért. 

A beszámoló óta eltelt egy év alatt Polgárőr Egyesületünk eredményes munkájával bizonyította a létjogosultságát. Komoly társadalmi elismertségre tett szert, és jelentős mértékben járult hozzá az állami rendvédelmi szervek, döntően a Rendőrség munkájához, de az utóbbi években a Nemzeti Adó és Vámhivatal, a Katasztrófavédelem munkájához is. Elsődleges partnernek az Önkormányzatot és a Rendőrséget tekintjük, ezért igyekszünk eleget tenni minden felkérésnek, amellyel segíteni tudjuk partnereink munkáját.

A hét minden napjára szervezett szolgálat elősegítette a bűncselekmények, a lakosság anyagi javai, vagyontárgyai ellen irányuló cselekmények csökkentését, valamint a rendőrség munkájának támogatását.

A naponta végrehajtott szolgálat tovább erősítette a térségben élő állampolgárokkal a jó kapcsolat kialakítását, a bizalom erősítését. A polgárőr ezt a feladatot önként, minden előny és ellenszolgáltatás nélkül vállalja ebben az elanyagiasodó világban. Egyesületünknél minden vezető és polgárőr, fizetés és tiszteletdíj nélkül tevékenykedik.

Ezt az önkéntességet, ezt a munkát a térség képviselő-testületei, gazdálkodó egységei azzal ismerik el, hogy a szűkös anyagiak és megszorítások ellenére biztosítsák a nyugodt feladat végrehajtásához szükséges anyagi feltételeket.

Az elmúlt évben tovább erősítettük a területileg illetékes rendvédelmi szervekkel (Rendőrség, Tűzoltóság, Katasztrófa Védelem, a Nemzeti Adó és Vámhivatal, Közterület -Felügyelet) a már eddig kialakított jó együttműködést annak érdekében, hogy javuljon a közrend és a jogsértő cselekmények megelőzése.

Az önként, minden ellenszolgáltatás nélkül vállalt feladatainkat nem tudtuk volna megvalósítani, és ilyen színvonalon teljesíteni, ha nem kaptunk volna meg minden segítséget, támogatást a Rendőrkapitányság vezetésétől és a mindennapi munkánkban a beosztott állománytól. Egyesületünk kérésére a rendőri állomány közreműködött a polgárőrök képzésében, oktatásában. Ők biztosítottak előadókat a Polgárőr törvény megismeréséhez.

A biztonságos közlekedéshez szükségesnek tartjuk a polgárőr járőr autót vezetők folyamatos képzését. Ennek érdekében kértük a Rendőrkapitány Urat, hogy biztosítson oktatót az új KRESZ megismeréséhez. Ezt az oktatást május 15-ig szeretnénk végrehajtani. 

Munkánk hatékonyságát igény szerint szolgálatot ellátó rendőrrel segítette a Kapitányság azokra az akciókra, amelyeket a vagyonvédelem, az állampolgárok nyugalmának biztosítása, a Tanyaprogram végrehajtása, a család - és ifjúságvédelmi feladatok érdekében szerveztünk.

Megítélésük szerint országos szinten mérve is példaértékű együttműködés, kapcsolat van az Önkormányzat, a Rendőrkapitányság, a Közterület Felügyelet és a Polgárőr Egyesület között, ami a mindennapi munka végzésében is megmutatkozik.

Javítottuk a térségünkben a „Szomszédok Egymásért Mozgalom” szervezettségét, de tapasztalataink szerint sajnos nagyon nehéz a lakosság szemléletét átállítani az „oldja meg a rendőrség, azért fizetjük” nézetről, az általunk kívánatosnak tartott, „a közösségi megelőzés” gondolkodásmódra. 
Úgy gondoljuk, hogy egy saját magára és egymásra odafigyelő lakóközösség nagyban hozzájárulhat a bűn alkalmak számának csökkentéséhez, illetve jelentősen visszaszoríthatja az áldozattá válás lehetőségét. Ennek érdekében végezzük a tanyaprogramot is.

2010-ben a Tanyaprogram keretén belül eddig 1253 tanyában jártunk. Az 1253 tanyából 735 lakott és 518 lakatlan. Az ott lakókkal elbeszélgettünk, a Katasztrófavédelem szempontjából kérdőívet töltöttünk ki és minden épületről, a lakatlanokról is fényképfelvételt készítettünk.

Készítettünk 4 darab tanyákat feltüntető térképet tanyaszámokkal ellátva, melynek egyik példánya az egyesületünknél, egy példánya a Rendőrkapitányságon, egy példánya a Tűzoltóságon és egy példánya a Mentőknél van elhelyezve. Jelen pillanatban elkészítés alatt áll egy darab térkép a Városgondnokság részére. Mindez nemcsak térképen, hanem a Rendőrség informatikusának segítségével számítógépen, merevlemezen is fel lett dolgozva.

A tanyaprogram keretében 2010-ben 221 esetben 522 fő, 3.658 óra szolgálatot teljesített. 

Jó kapcsolatot alakítottak ki polgárőreink a tanyagondnokokkal, a területi adottságokból adódóan a Nagyréti tanyagondnokkal. Ebbe a munkába bekapcsolódott a katasztrófavédelem csongrádi vezetője is. 

A tanyaprogram végrehajtása során felkerestük azokat a tanyákat és a Szőlők területén a kunyhókat, ahol az előző alkalmakkor tapasztaltak szerint gondok lehetnek az ellátással. Előzetes tapasztalataink alapján jelzésünkre, a GAMESZ által biztosított élelmiszert szállítottunk ki 104 esetben. 

A program keretében felkeresett tanyák lakói nagyon hálásak a területen való megjelenésért, és ezt a tevékenységünket még gyakrabban szeretnék igényelni. Úgy ítéljük meg, hogy a tanyákon jelenlétünkkel is hozzájárultunk ahhoz, hogy térségünkben kihűléssel kapcsolatos haláleset nem történt.

A nyári idegenforgalmi idény biztonságának bűn-, és baleset megelőzési feladatainak jobb végrehajtása érdekében, a Körös-toroki üdülőterületen napi szolgálatot adtunk, és szerencsénkre, mivel az üdülőterület gondnoka hosszú évek óta polgárőr is, nagyban segítette az üdülőterület rendjének biztosítását. A hétvégékre szolgálatot szerveztünk annak érdekébe, hogy a rendezvények befejezése után a szórakozást befejező fiatalok vagy a gáton, vagy a Bökény alján lévő úton távozzanak a Körös-torokból, hogy ez által a hangoskodásukkal a Belvároson élő családok nyugalmát ne zavarják.

A Körös- Toroki szolgálataink eredménye is, hogy a belvárosban garázda jellegű események nem fordultak elő. Ezen tevékenységünk biztosításában, 10 esetben, 90 fő, 820 órában vett részt.

Évek óta, így a múlt évben is közreműködtünk a tanévkezdet időszakában az Országos Polgárőr Szövetség, és a Csongrád Városi Rendőrkapitányság által a térség iskoláinak körzetében szervezett közlekedésbiztonsági, bűnmegelőzési akciókban. Ezen tevékenységünket nem csak az akciók idején, hanem minden héten 2-3 esetben tovább folytattuk.

Ezen szolgálati formába 108 esetben, 724 fő, 1.462 órában tevékenykedett.

Részt vettünk a gyermek-, és ifjúságvédelem területén az iskolákban folyó nevelő tevékenységben is és megkezdtük az „Egy iskola egy polgárőr” kezdeményezés megvalósítását is.

A Megyei Szövetség és az Önkormányzat kérésére a Rendőrséggel közösen megszerveztük a Halottak Napja és Mindenszentek megemlékezéseinek, a temetők rendjének biztosítását, a gépkocsi rongálás és feltörés megakadályozását, valamint a biztonságos közlekedés érdekében az egész napos szolgálatot. A temetőkben lévő sírok rongálása, valamint a lopások megakadályozása érdekében 3 éjszaka szolgálatot szerveztünk. A megemlékezések alkalmából 3 esetben 60 fő 306 óra szolgálatot adott. A szolgálatok ideje alatt rendkívüli esemény nem fordult elő.

Az Ezüst és Arany szombat, vasárnap nagyobb vásárlásai miatt az üzletek és a vásárló állampolgárok biztonsága érdekében a Rendőrkapitánysággal közösen járőr párokat indítottunk: a négy napon 18 járőrpárt 40 fővel, 260 órában.

2010-ben ismét részt vettünk – közmegelégedésre - az egész várost átszelő Egyházi ünnepek biztosításában. 

Egyesületünknél a már korábban polgárőrökből megalakított környezetvédelemmel foglalkozó csoport nagy aktivitással tevékenykedett a közterület-felügyelőkkel közös járőrözés során, annak érdekébe, hogy a környezetkárosítás megelőző, feltárását és jelzését járőrözési tevékenységgel meg tudják valósítani. Ezt a tevékenységet minden héten, egy-két napon a Közterület-felügyelettel közösen hajtjuk végre. Az így talált lerakott szemetet fényképfelvétellel rögzítjük és azt további intézkedésre az Önkormányzat illetékesének átadjuk.

Az Önkormányzat kérésére és saját kezdeményezésben részt vettünk környezetvédelmi takarításban is egy esetben, 25 fővel, 20 mázsa 20 kg szemetet gyűjtöttünk, aminek leadását az Önkormányzat finanszírozta a szemétgyűjtő telephelyre.

2008. évben saját bevételünkből megvásárolt, és az Egyesület által fenntartott gépkocsival, melyben Gépjármű-Felderítő rendszer van beszerelve, 2010-ben is tovább folytattuk a szolgálatokat. 

Részt vettünk országos akciókban is és a megyében Hódmezővásárhely, Szentes és Kiszombor térségében és helyben végeztük ellenőrzéseinket, melynek során 5769 db gépkocsit ellenőriztünk, ebből 8 db gépkocsi volt olyan, ami valamilyen oknál fogva fenn akadt az ellenőrzésen. Ezekben az esetekben a rendőrség intézkedett. 

Részt vettünk a Március 15.-ei Ünnepségek, a Gasztro-mánia rendezvényének, a Bor-fesztivál,a Nemzetközi Újbor Fesztivál, a Szent –István napi ünnepség, a Ballagó középiskolások búcsúztatója, a Szalagavató Ünnepségek biztosítása, az Albatrosz Motoros-találkozó, az Aradi vértanúk ünnepének, és a Tánc és zene Nemzetközi Fesztivál rendezvényének biztosításában és a Karácsonyi Vásár zavartalan lebonyolításában. Ezeken a rendezvényeken útvonal biztosítást és helyszínbiztosítást végeztünk. Rendezvények biztosításán 65 esetben 475 fő 2.288 órában vettek egyesületünk tagjai részt.

Ha a polgárőreink 2010. évi össztevékenységét értékeljük, megállapítható, hogy 1.396 esetben 4.407 fő 23.996 órában teljesített szolgálatot polgárőr a bűnmegelőzés, közúti ellenőrzés, vízi ellenőrzés, rendezvénybiztosítás, gyermek-, és ifjúságvédelmi feladatok biztosítása, környezetet károsító cselekmények megakadályozása, környezet tisztítása valamint a tanyákon élő lakosok biztonsága érdekében. Elmondhatjuk, hogy térségünkben nem volt olyan esemény, ahol polgárőreink ne vettek volna részt.

Az egy főre jutó szolgálati óra 2010-ben 175,62 óra volt. Szolgálatot adtunk önállóan 21.974 órát, rendőrséggel 2.022 órát.

A mindennapi szolgálat ellátását a közterületen, beleértve a mezőőri feladatokat is (Bökény, Kisrét, Kilences), nagyban segíti a saját bevételeinkből megvásárolt terepjáró gépkocsi. Az autó adóvevő rádiója a raktárunkban rendelkezésre áll, de sajnálatosan továbbra sem tudjuk használni, mivel a Rendőrkapitányság híradó rendszere megváltozott, így nincs a Rendőrkapitánysággal rádió összeköttetésünk. 

Az Önkormányzat biztosít Egyesületünk részére irodát, ott fűtést, világítást, telefont és internet használatot.

Az elmúlt, 2010-es évben az Önkormányzattól a felsoroltakon kívül 700.000 Ft pénzbeli támogatást kaptunk. Pályáztunk és nyertünk az NCA-tól 399.000 Ft-ot, az Országos Polgárőr Szövetségtől 240.000Ft-ot, a Megyei Önkormányzattól 80.000Ft-ot, a Megyei Szövetségtől 710.000 Ft-ot és a Postától 90.000 Ft-ot.

2010-ben ismételten pályáztunk és lehetőséget kaptunk 1 fő diszpécser fő további foglalkoztatására. Ehhez a Munkaügyi hivatal biztosította a munkabér fedezetét, az Egyesületünknek kellett magára vállalni a közterheket, amit a saját bevételeinkből fedeztünk (helységek bérbeadásából).

Az Önkormányzattól 3 fő szerződéses közcélú munkást kaptunk, melynek költségeit teljes egészében az Önkormányzat viselte.

Ebből a 3 főből 1 fő adminisztratív, 2 fő pedig gépkocsivezető.

A kitűzött céljaink elérését, a meghatározott feladatok végrehajtását az önkormányzatokkal, a rendőrséggel, valamint a közös feladatok végrehajtásában érintett egyéb szervezetekkel történő hagyományosan jó együttműködés mellett tudtuk megvalósítani. Tevékenységünket összegezve az a megállapításunk, hogy a Képviselő testület, a Rendőrkapitányság, és a térség állampolgárai elismerik munkánkat és szinte minden nap igénylik tevékenységünket. 
Beszámolóm végére érve megköszönöm az Önkormányzatok, a Rendőrkapitányság, a megyei és országos vezetés, és minden olyan támogatónk segítségét, akik lehetővé tették, hogy nyugodt körülmények között dolgozzunk, gyarapodni tudjunk, és feladatainkat ilyen színvonalon tudjuk megvalósítani, végrehajtani. 

Kérem a tisztelt Képviselő Testületet, tájékoztatónk tudomásul vételére. 
Csongrád, 2011. 04. 26.




Nagypál Sándor
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