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Száma: 13 – 6596 – 1/2011 
Témafelelős: Hajdú Tamás városi főépítész

E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület
2011. május 19-én tartandó ülésére

Tárgy: 
BALTÁS terület tanulmánytervének elfogadása.
Tisztelt Képviselő-testület!

A 123/2010. (V. 28.) ÖKt. határozatában arról határozott, hogy készíttessük el a „BALTÁS” ill. „KISRÉT” területek beépíthetőségeinek, hasznosíthatóságainak vizsgálatára irányuló tanulmányterveket.
A Tisztelt Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 2010. november 15-i ülésén mindkét terület vizsgálatának koncepciója bemutatásra került. 
Ezt követően a Bizottság rendkívüli ülésén határozott a BALTÁS területével kapcsolatban a TURISZTIKAI fejlesztési lehetőségek megvizsgálásáról, a tanulmány véglegesítéséről, és kérte, hogy a véglegesítés után terjesszem be a tanulmánytervet elfogadásra a Képviselő-testület elé. 
A tanulmányterv – a terjedelmére való tekintettel – nem kerül kiküldésre, színes nyomtatott formátumban Hajdú Tamás városi főépítész irodájában megtekinthető, vagy digitálisan CD-n kérhető.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztésben foglalt véglegesített tanulmányterv megtárgyalását és elfogadását.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „BALTÁS terület tanulmánytervének elfogadása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a terület hasznosíthatóságára irányuló tanulmánytervet előzetesen megismerte, és az alábbiak szerint határoz:
1. A BALTÁS területének TURISZTIKAI célú hasznosítására kidolgozott tanulmánytervet elfogadja.
2. Felkéri Dr. Kőrösi Tibor polgármestert, hogy írásban tájékoztassa a testületi döntésről a Csongrád megye Területrendezési Tervének készítőit, és kérje, hogy a tanulmánytervben foglaltakat vegyék figyelembe a Területrendezési Terv készítésekor.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester és Hajdú Tamás városi főépítész
Határidő: folyamatos
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) Városi Főépítész 
Csongrád, 2011. május 12.
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