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Tárgy: A Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tagintézmény – vezetői pályázatának véleményezése
Tisztelt Képviselő-testület!
A Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tagintézmény-vezetésére 2009. augusztus 1-től 2014. július 31-ig Antal Mónika kapott kinevezést. Gyermekvállalása miatt vezetői tevékenységét 2011. február 1. óta nem tudja ellátni, ezért az átmeneti időre 2011. június 30-ig a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény vezetője Mucsi Gergő zenetanárt bízta meg a tagintézmény-vezetői feladatok ellátására. 

A 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 11-12. §-aiban foglaltaknak és az intézmény SZMSZ-ben leírtaknak megfelelően az Oktatási és Kulturális Közlönyben, valamint a Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján, az intézményvezetője által meghirdetésre került a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tagintézmény-vezetői pályázata. 

A kiírt vezetői feladatok ellátására egy pályázat érkezett Mucsi Gergő személyében. Kezdő pedagógusként a pályázati kiírásban szereplő legalább 5 év szakmai tapasztalattal még nem rendelkezik, ezért pályázata nem felel meg a kiírási feltételeknek.

Ennek ellenére a törvényi előírásoknak megfelelően a tagintézményben Előkészítő Bizottság alakult a pályázat véleményezésére. A tagintézmény-vezetői pályázat véleményeztetésére a bizottság június 2-án tantestületi értekezletet szervezett, ahol a pályázó személyesen is megismertethette a vezetői programját. Vezető programját precízen megfogalmazott, megvalósítható terveket tartalmaz. Szakmai célkitűzései reálisak, biztosítják az intézmény fejlődését. A tantestület tagjai titkos szavazással kinyilvánították véleményüket a vezetői programról és a pályázó személyéről. A szavazás eredményét az előterjesztés mellékletébe csatolt táblázat tartalmazza. Mucsi Gergő személyét a tantestület elfogadta, támogatja. 
Tekintettel arra, hogy Mucsi Gergő nem felel meg a pályázati kiírásban rögzített valamennyi pályázati feltételnek, illetve arra is, hogy Antal Mónika gyermekének nevelési időtartama alatt is vezetői kinevezéssel rendelkezik, javaslom, hogy a pályázó vezetői kinevezést ne kapjon, de kerüljön megbízásra a Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tagintézmény- vezetői feladatainak ellátására, legfeljebb a jelenleg kinevezett tagintézmény-vezető munkába állásának időpontjáig. 
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Mucsi Gergő a beadott pályázata alapján, illetve az elmúlt fél évben végzett vezetői tevékenységére figyelemmel is alkalmasnak látszik a tagintézmény-vezetői megbízással járó feladatok ellátására. 

A pályázó hozzájárult az előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalásához. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tagintézmény-vezetői pályázatának véleményezése” című előterjesztést megtárgyalta, a tagintézmény-vezetői pályázatot véleményezi.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tagintézmény-vezetői feladatok ellátására Mucsi Gergő megbízását javasolja a jelenleg kinevezett tagintézmény-vezető munkába állásának időpontjáig.
Megkéri a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye igazgatóját, hogy a véleményt fogadja el, és ennek figyelembe vételével hozza meg döntését a tagintézmény-vezetői megbízás tekintetében
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