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Száma: 13 – 1286 – 35/2011.
Előadó: Hajdú Tamás

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. június 16-án tartandó ülésére

Tárgy: 
Csongrád Város Településrendezési Tervének módosítása – egyes módosítani kívánt tételek megerősítése
Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület 48/2010. (III.26.) ÖKt. határozatával (előterjesztés 1. sz. melléklete) kezdeményezte a Településrendezési Tervek elkészítését. Az Étv 9. § szerinti eljárás rendnek megfelelően az eltérő vélemények tisztázása érdekében egyeztető tárgyalást folytattunk le 2011. június 3-án. 
A tárgyalás során szinte valamennyi, az említett határozattal kezdeményezett kérdést le tudtunk zárni, csak két kérdésben maradtak bizonytalanságok, melyekkel kapcsoltban kérném a Tisztelt Képviselő-testület megerősítését.
1. kérdés: 
A rendezési terv módosításának kezdeményezésekor megszavazott tétel:

„4929/1 helyrajzi számú ingatlan Z-1 területéből – akár telekmegosztással is – kereskedelmi célú hasznosíthatóság feltételeinek megteremtése”
Az előterjesztés 2. sz. mellékletként csatolt rajz szerint kialakítandó területtel kapcsolatban a Tisztelt testület továbbra is fenntartja-e elhatározását, miszerint kerüljön kijelölésre a területen kereskedelmi célú épület, vagy maradjon eredeti állapotában jelenlegi zöldfelületként?
2. kérdés:

A rendezési terv módosításának kezdeményezésekor megszavazott tétel:

külterületi ingatlanok, tanyák, tanyaudvarok beépítési lehetőségeivel, azok fejlesztési lehetőségeivel kapcsolatos kérdések (korábbi rendezési tervből a végén kiemelt téma, ennek végleges lezárása az állami főépítészi egyeztetések alapján)
A külterület beépítésével kapcsolatban a tervezők egy elfogadható megoldási javaslatot tettek, mely véleményem szerint nagymértékben megnövelné az ott élők lehetőségeit, melynek lényege: 
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(részlet a módosítandó rendelet szövegéből)


A HÉSZ 38.§ (3) bekezdése helyébe a következő szabály lép:

(3) 
A mezőgazdasági területen – a kertes mezőgazdasági terület (Mk) és korlátozott használatú mezőgazdasági terület (Mko) övezeteinek kivételével – legalább 10 000m2 területű telken birtokközpont létesíthető.


A HÉSZ 38.§ kiegészül a következő új 6) 7) 8) bekezdéssel, a többi bekezdés folyamatosan átszámozódik:

(6) 
A Rendelet hatályba lépését megelőzően már lakóépülettel rendelkező, 1500 m2-nél nagyobb, de 10000 m2-nél kisebb területű tanyás telkek beépítettsége – a művelési ágtól függetlenül - legfeljebb 5 % lehet”

(7) 
Az (1) bekezdés a) b) d) pontja szerinti terület-felhasználási egységek övezeteiben, a rendelet hatályba lépését megelőzően már meglévő, 1500 – 10 00 0m2 közötti területű tanyás telkek birtokközponttá alakíthatók. A birtokközpont beépítettsége a beszámított telkek összterületének 3%-a, de a birtokközpont telkének legfeljebb 20%-a lehet.

(8) 
A (3) bekezdés és (7) bekezdés szerinti birtokközpont beépítése az OTÉK 29.§ figyelembe vételével és azon övezet építési szabályainak figyelembe vételével történhet, amelyik övezetben a tanya található.

Ugyanakkor új fogalomként jelentkezik tanyaudvar helyett a tanyás telek, melynek definíciója a következő (HÉSZ 4. sz. mellékletben)
„Tanyás telek: a Helyi Építési Szabályzat értelmezésében tanyás teleknek minősül a rendelt hatályba lépése előtt a földhivatali nyilvántartásban tanyaként, vagy részben tanyaként ill. lakóház, udvarként bejegyzett, 1500 m2-nél nagyobb,de 10000 m2-nél kisebb külterületi földrészlet.”

Az egyeztető tárgyaláson ez a tétel nem került még lezárásra, az Állami Főépítésszel még további egyeztetéseket folytatunk le ez ügyben, viszont a záró véleményezési anyag mellé mindenképpen Képviselő-testületi megerősítést szeretnénk csatolni a témában.
(Az előterjesztés 3. sz. mellékletében olvasható az elfogadás előtt álló HÉSZ ide vonatkozó kivonata)
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Csongrád Város Településrendezési Tervének módosítása – egyes módosítani kívánt tételek megerősítése előterjesztést megtárgyalta, és az alábbiak szerint határoz.
A. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településrendezési Terv vonatkozásában továbbra is fenntartja az alábbi fejlesztési területtel kapcsolatban a 48/2010. (III.26.) ÖKt. határozatában foglaltak alapján a következőket:
a 4929/1 helyrajzi számú ingatlan Z-1 területéből – akár telekmegosztással is – kereskedelmi célú hasznosíthatóság feltételeinek megteremtését célozza meg.
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B. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 48/2010. (III.26.) ÖKt. határozatával összefüggésben, az alábbiak szerinti módosítást javasol:

A Településrendezési Terv 11-es pontban meghatározott fejlesztési igényt – miszerint „a 4929/1 helyrajzi számú ingatlan Z-1 területéből – akár telekmegosztással is – kereskedelmi célú hasznosíthatóság feltételeinek megteremtését célozza meg” – kiveszi módosítandó feladatok közül.
2. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településrendezési Terv vonatkozásában továbbra is fenntartja a külterület beépítésével kapcsolatban a 48/2010. (III.26.) ÖKt. határozatában foglaltak alapján a következőket: Teljes mértékben egyet ért a külterületi ingatlanok beépítésére irányuló, az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti HÉSZ módosítási javaslattal. 

3. 
Felkéri a Polgármestert, hogy Csongrád Város Településrendezési Tervének módosításával kapcsolatos további egyeztetések során a fentiekben meghatározottak szerint képviselje a város érdekeit.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Hajdú Tamás városi főépítész
Határidő: azonnal
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) a Polgármesteri Hivatal Irodái,

3.) Dr. Kőrösi Tibor polgármester

4.) Dr. Nagy Rusztem jegyző

5.) Seres Balázs irodavezető

6.) Hajdú Tamás városi főépítész

Csongrád, 2011. június 9.
Dr. Kőrösi Tibor
polgármester

Mellékletek:

1. 48/2010. (III.26.) ÖKt. határozat (a számozásokhoz tartozó fejlesztési területek a határozatot megelőző előterjesztésben olvashatók)
2. térképkivonat a 4929/1 helyrajzi számú ingatlanról (Ifjúság tér)

3. kivonat a külterületre vonatkozó, tervezett HÉSZ szövegezéséből










