A 13-1286-35/2011. számú előterjesztés 1.sz. melléklete

K i v o n a t :

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 26.-án megtartott 6. (rendes) üléséről készült jegyzőkönyvből. 

48/2010. (III.26.) ÖKt.

13-3107-2/2010.
H a t á r o z a t. 
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád város településrendezési terve módosításának kezdeményezésére vonatkozó előterjesztést. 

Az önkormányzat 2010. évi költségvetésében, a rendezési terv módosítására nem került elkülönítésre pénzösszeg, ezért felkéri a Polgármestert, hogy kössön Településrendezési Szerződést a módosításokat igénylőkkel, és a szerződéses összegekkel csökkentse a tervezési díj Önkormányzatra eső részét.

Felkéri a polgármestert, hogy a város településrendezési terve alábbiak szerinti pontokban csoportosított módosításainak elkészítésére írjon ki pályázatot, és a végleges szerződéses összeget (a Településrendezési Szerződések szerint csökkentetten) döntésre terjessze a képviselő-testület elé.

· A Szabályozási terv és HÉSZ módosítása az (1, 2b, 2c, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 13, 15) és a kisebb, (probléma mentesebb) Szerkezeti tervi módosítása a (4, 8, 11, 14) pontokra vonatkozóan.

· A 9-es pontban említett „Baltás”-sal kapcsolatos tanulmányterv elkészítése, valamint a Kisrét tanulmánytervének az elkészítése.

· A 12-es pontban említett (451 sz. elkerülő út mentén, új beépítésre szánt területek kijelölése) Szerkezeti és Szabályozási terv módosítása.
Felelős: 
Bedő Tamás polgármester

Határidő: 
2010. áprilisi testületi ülés

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) Bedő Tamás polgármester

3.) Dr. Berkes István jegyző

4.) Seres Balázs irodavezető 

5.) Hajdú Tamás városi főépítész

K.m.f.



Dr. Berkes István jegyző távollétében:


Bedő Tamás sk.
Dr. Szubally Brúnó sk.


polgármester
aljegyző
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