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Tárgy:
 Csongrád és Csanytelek Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Pályázatának beadása az Ivóvízminőség-javító Program keretében
Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 82/2011 /III.24./ számú önkormányzati határozatával döntött Csongrád és Csanytelek Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megalapításáról. A Képviselő-testület a hivatkozott határozatában döntött arról is, hogy az „Államháztartás működési rendjéről” szóló 292/2009 (XII. 19.) Korm. Rendeletben leírtakat figyelembe véve a Dél-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Program  keretében a kivitelezésre pályázatot kíván benyújtani.

Az előző kiírás szerinti pályázaton való részvétel feltétele, hogy 2011. június 30.-ig a pályázati adatlap benyújtásra kerüljön.

A pályázat előkészítési szakaszában a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium elkészítette a Dél-alföldi Régió településeinek vízjogi engedélyes terveit, így Csongrád és Csongrád-Bokros vonatkozásában is. Az elkészült technológiai tervek szerinti megvalósulás azonban azt eredményezné, hogy az üzemeltetési költségek jelentősen megemelkednének, amivel nem kívánjuk a lakosságot terhelni, ezért javaslom egy alternatív, olcsóbb üzemeltetést eredményező technológia kidolgozását. Az egyik lehetséges megoldás az ivóvíz részáramú kezelése, ami azt jelenti, hogy nem szükséges a teljes vízmennyiséget tisztítani. A kimenő, kevert víz (kezelt – kezeletlen) vízminőségre vonatkozó értékeit így is határértéken belül lehet tartani. 
Javaslom, hogy a fentiek figyelembe vételével a Képviselő-testület járuljon hozzá a pályázati adatlap 2011. június 30.-ig történő benyújtásához, ezzel eleget tévő a jogszabályi kötelezettségnek.

A pályázat műszaki tartalmára vonatkozóan a Konzorcium által elkészített tervekhez képest egy alternatív ivóvízminőség-javító technológia kidolgozását javaslom.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrád és Csanytelek Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Pályázatának beadása az Ivóvízminőség-javító Program keretében”  tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
1. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a KEOP – 2009 – 1.3.0 -2F Ivóvízminőség javítása című pályázati kiírásban szereplő pályázati adatlapot készítesse el és nyújtsa be.
Határidő: 2011. június 30.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert egy új ivóvízminőség-javító technológia kidolgoztatására.
Határidő: folyamatos , pályázat függvényében
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Mérnöki Iroda
4. Stratégia
Csongrád, 2011. június 22.

 Dr. Kőrösi Tibor

                                                                                                              Polgármester
