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E l ő t e r j e s z t é s 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2011. augusztus 25-ei ülésére. 

Tárgy: A Képviselő-testület 2011. évi munkatervének módosítása. 


Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2010. december 16-ai ülésén döntött arról, hogy a 2011. évi I. félévi munkatervében a 2011. augusztus 25-ei ülésének 2. napirendi pontjaként a „Média koncepció megalkotása” című előterjesztést tárgyalja. 

A Média koncepció egyik fő elemeként megjelenő rádiós műsorszolgáltatás tekintetében azonban a 2011. február 17-ei időponthoz képest is jelentős határidőcsúszásra került sor az alábbiak miatt:

A testület 4/2011. (I. 07.)Ökt. határozatában döntött arról, hogy a Gong Rádió Kft. által a rádiós műsorszolgáltatás vonatkozásában tett ajánlatát elfogadja és a Kft. által beszerzett engedélyeket követően a szükséges szerződéseket a polgármester 2011. február 17-éig beterjeszti a képviselő-testület elé. 

Az engedélyeket a Gong Rádió Kft. ez idáig nem csatolta az önkormányzat felé, így szerződéskötésre és a műsorszolgáltatás elindítására nem kerülhetett sor. 

Mivel a rádiós műsorszolgáltatás nélkül a Média koncepció teljes körűen és megnyugtató módon nem alkotható meg, ezért javaslom, hogy az I. és II. félévi munkaterveket akként módosítsa a testület, hogy a tárgykörben elkészített előterjesztés a 2011. november 17-ei testületi ülésen kerüljön tárgyalásra. 

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Képviselő-testület 2011. évi munkatervének módosítása” tárgyú napirendet és a következő döntést hozta:

A képviselő-testület a 254/2010. /XII. 16./Ökt. határozattal elfogadott 2011. I. félévi és a 162/2011 /VI. 16./önkormányzati határozattal elfogadott 2011. II. félévi munkatervét a következők szerint módosítja:

- 2 -

A 2011. augusztus 25-ei ülésének 2. „Média koncepció megalkotása” című napirendi pontját törli azzal, hogy ezen napirendet a 2011. november 17-ei ülésének 3. napirendi pontjaként felveszi és egyúttal a 3. napirendi pontként megjelenő „Előterjesztések” napirend sorszáma 4.-re változik. 

Határidő: azonnal


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző 

3. az érintettek 

Csongrád, 2011. augusztus 18.









Dr. Kőrösi Tibor 









  polgármester 

