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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. augusztus 25-én tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint ügyfélfogadásának rendje. (Első olvasat)

Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. október 28-án alkotta meg, hagyta jóvá a Polgármesteri Hivatalra vonatkozó jelenlegi Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

A 2010. október 3-án megalakult testület és a létrejött új városvezetés elvárásai, a városvezetési stratégia, a felállított prioritások és az időközbeni feladat-változások miatt szükségessé vált az, hogy a Képviselő-testület felülvizsgálja az eddigi működésre vonatkozó szabályozását.

A változtatási igény időszerűségét támasztja alá az is, hogy a jelenleg hatályos SZMSZ megalkotása óta közel 4 év telt el és azóta a Hivatal és ezen keresztül az Önkormányzat feladatai is folyamatosan változtak, bővültek, új elemek, kiemelt feladatok jelentek meg, melyeket a szervezeti struktúra nem „követett le”. Ez bizonyos esetekben nehéz feladatellátáshoz, surlódásokhoz, nem megfelelő „hatásfokú” végrehajtáshoz vezetett. A jelen előterjesztésben megjelenő változtatási irány éppen azt célozza, hogy ezen működésbeli anomáliák jobb szervezettséggel, megfelelő helyen és struktúrában történő feladatellátással, eredményesebb kontroll-tevékenységgel kiküszöbölésre kerülhessenek.

A változtatás fő eleme a Városgazdasági Iroda sokrétű feladatainak megosztása két önálló szervezeti egységben. Mostanra egyértelművé vált az, hogy az Irodán megjelenő számos feladat ellátása strukturáltabb feladatmegosztást igényel. 
A mellékelten csatolt szabályozás tervezetben az e területen megjelenő feladatok átstrukturálására, újra-pozicionálására kerülne sor a koncentráltabb feladat-végrehajtás érdekében.

Az ezzel kapcsolatos előterjesztésben megjelenő koncepció az, hogy a Városgazdasági Iroda két irodára bomlana szét.

A Gazdálkodási Iroda feladata lenne alapvetően a költségvetési gazdálkodási és az adózási feladatok ellátása. A Fejlesztési és Üzemeltetési Irodán jelenne meg a városüzemeltetés és az ahhoz szorosan kapcsolódó területek ellátása (a vagyongazdálkodás és a Közterület-felügyelet). Ide tartoznának még a pályázatokkal, a pályázatok és a beruházások előkészítésével, azok folyamatos kontroll alatt tartásával kapcsolatos feladatok. Ez az iroda felelne a stratégiai tervezésért, a fejlesztési irányok kidolgozásáért is. Megerősödne így a tervezés, előrelátás szerepe. Az iroda feladat-ellátását (a Hivatal és az Önkormányzat mellett) a jogtanácsos közvetlenül segítené.

Ezen átalakítás kapcsán (két műszakis munkatárs –feladattal együtt- a Fejlesztési Irodához kerülésével) a Mérnöki Iroda profilja is tisztulna azzal, hogy kifejezetten hatósági, szakhatósági feladatokat látnának el a jövőben.
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Ezen struktúrából adódóan mindkét Iroda esetén biztosítva lenne az, hogy az azonos, szorosan összekapcsolható területek egységes irányítás alá kerülve, koncentráltan és nem pedig széttagoltan, maguk önállóságában működnének.

Az irodaszétbontás a költségvetésben többletforrást nem igényel, az belső átcsoportosítással megtehető.

Az SZMSZ módosítás kapcsán a következő főbb módosításokra is sor kerülne:

· Az egészségügyi referens bekerül a Szociálpolitikai Irodába és így az iroda elnevezése Szociális és Egészségügyi Irodára változik.
· Bővül a Szociális és Egészségügyi Iroda feladatköre azzal, hogy jogszabály alapján 2011.09.01-től a helyi lakásfenntartási támogatást (korábbi állami gázár és távhő támogatás)  a települési önkormányzat állapítja meg és folyósítja.
· Évek óta húzódó jogszabályi kötelezettségnek teszünk eleget azzal, hogy a Városi Gyámhivatalból „kiválnak” a jegyzői gyámhatósági hatáskörbe tartozó feladatok, melyek a Szociális és Egészségügyi Irodába kerülnek.
· Az informatikus a Jegyzői Irodához kerül.
· A jegyzői ügyfélfogadási időt célszerű a jelenlegi csütörtök helyett a szerdai napra tenni, tekintettel arra, hogy a korábbi péntek helyett a testületi ülések csütörtökre kerültek.

Tekintettel arra, hogy az oktatás területén a kormányzati változtatási elképzelések még részleteiben nem ismertek, így a jelenlegi módosítás kapcsán a Humánpolitikai Iroda  területén változtatásokat nem javaslok. Ennek kezdeményezését a konkrét jogszabályi rendelkezések ismeretében teszem meg.

A feladatbővülésből (lakásfenntartási támogatással kapcsolatos feladatok hivatalhoz kerülése) eredő, esetlegesen megjelenő humán forrásigény az SZMSZ végleges elfogadása kapcsán bemutatásra kerül. E tekintetben is törekszünk a 2011. évi személyi előirányzaton belül maradva belső átcsoportosítással megoldani az átalakítást, ugyanis erre állami többlettámogatást önkormányzatunk nem kapott. Az ezzel kapcsolatos tervezés és pénzügyi számítás folyamatban van.

Az SZMSZ módosítás, annak előkészítése  kapcsán több település működését vizsgáltuk meg, tanulmányoztuk át és a szükséges személyes szakmai megbeszélések, konzultációk és megkeresések alapján állítottuk össze a jelen előterjesztés mellékletében szereplő szabályozást. 

Véleményem szerint a javasolt struktúrában a feladat-végrehajtás egyértelműbbé válik, a feladatok jól lehatárolhatók lesznek, azonos érdekkörön belül koncentráltabban jelennek meg, megvalósulhat a közvetlenebb irányítás, az eredményesebb számonkérhetőség, felelősségvállalás és letisztultabb, a jelenlegi elvárásoknak megfelelő egységesebb profil alakulhat ki.

Amennyiben az előterjesztésben rögzített javaslatot, kiegészítve pontosítva a képviselők javaslataival a testület elfogadja, úgy az átalakítás érdekében szükséges további konkrét intézkedések megtehetők, a végleges struktúra a szeptemberi ülésre elkészülhet, így a hatályosulás október 1-étől megtörténhet.
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására valamint észrevételeinek és javaslatainak megtételére, a határozati javaslat elfogadására.

Határozati Javaslat 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint ügyfélfogadásának rendje. (Első olvasat)” előterjesztést és a következő döntést hozta:
1. A Képviselő-testület elhatározza, hogy a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztésben, illetve a testület által megfogalmazottak alapján kívánja megalkotni. 

2. A Képviselő-testület felhívja a Polgármestert, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot a végleges formában terjessze be a testület 2011. szeptember 22-ei ülésére. 


Határidő: 2011. szeptember 22-ei testületi ülés 


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a polgármesteri hivatal irodái

3. Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

4. Dr. Nagy Rusztem jegyző 

Csongrád, 2011. augusztus 18.

        Dr. Kőrösi Tibor

polgármester

