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Csongrád Város Polgármesterétől                                                                                     

Száma: 12-11619-1/2011. 

Témafelelős: Szabóné Tóth Irén

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. november 17-i ülésére

             Tárgy: Javaslat: Csongrád Város Védőnői Szolgálatának áthelyezésére, a 6640 Csongrád Gyöngyvirág u. 5. sz. alá.

Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2008. október 31-én megtárgyalta a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény megszűntetése és annak jogutódjaként Kft. alakítására vonatkozó előterjesztést. 

A Képviselő-testület a 286/2008. (X. 31.) Ökt. határozatával kimondta, hogy az egészségügyi alapellátás részét képező védőnői szolgálatot részben önálló költségvetési intézményként működteti tovább, melynek gazdasági feladatait az akkori GAMESZ. – mai jogutódja Városellátó Intézmény - látja el.
 A Védőnői Szolgálat székhelye a Csongrád, Szentháromság tér 10.

Csongrád Város Védőnői Szolgálata 2009.04.01.-óta önálló költségvetési intézményként működik. 

Az elmúlt napokban, 2011. október 24-én került átadásra  DAOP-4.1.1. pályázat támogatási összegből megvalósult projekt keretében megújult Gyöngyvirág u 5.sz. alatt található szakrendelő épülete, amely korszerűsítésével a mai kor követelményeinek megfelelő infrastruktúra áll az egészségügyi szolgáltatók rendelkezésére. A pályázat benyújtásakor a szakrendelő vállalta a telephely összevonásokból adódó gazdaságosabb működtetés biztosítását. Ennek következtében a kihasználtság és a gazdaságos üzemeltetés, mind a védőnői szolgálat, mind a rendelőintézet részéről megköveteli, hogy a védőnői szolgálat a szakrendelő épületébe költözzön. A gazdaságossági szempontok mellett szakmai indokoltsága is van a székhelymódosításnak, hiszen a nőgyógyászati szakrendelés a Gyöngyvirág u.-i rendelőben működik. 

A 49/2004.(V.21.) ESzCsM. rendelet meghatározza a védőnői ellátáshoz szükséges minimum feltételeket. A munkavégzéshez tanácsadó helyiség, védőnői szoba, és váróhelyiség szükséges. Az eszközök és berendezési tárgyak, valamint a tanácsadó felszerelése ez idáig is a rendelkezésre állt. 
Jelenlegi elhelyezkedés jellemzői:

A Szentháromság tér 10 sz. alatti egészségügyi szolgáltatásoknak helyet adó épület korszerűsítésére, felújítására a hosszú évek óta nem volt lehetősége városunknak. 

Az épület tetőszerkezete, külső homlokzata, belső burkolatai, és épületgépészete elavult. A Szentháromság tér 10 sz. alatti székhelyen a védőnői szolgálat havi rezsi költsége 37455 Ft / hó, éves költsége 449460 Ft.
Az új székhely előnyei:

· új épületben a gazdaságos üzemeltetés feltételei megvalósulnak,
· jelentősen javulnak a munkakörülmények,
· a szakmai együttműködés kiegyensúlyozottá - a szakorvos és a védőnők között- akadálytalanná válik

· a kismamák részére egy telephelyen elérhető a labor, az ultrahang, szakrendelések, és a védőnői ellátás.

· a prevenciós munka jelentős része a védőnői szolgálatra és a szakrendelésre hárul, így az együttműködés teljességgel megvalósítható 

A szolgálat finanszírozása:  Bevétele Oep. finanszírozás 25.500 e Ft.

Kiadásai: bérköltség 16.439 eFt, járulék 4.308 eFt.
                    dologi kiadások 4.753 e Ft. 

A szolgálat személyi feltételei: az egészségügyi törvény szabályai szerint megvalósulnak. (Hat fő körzeti védőnő, két fő iskolai védőnő.) A vezető védőnő osztott munkakörben dolgozik, a z intézményvezetése mellett körzeti védőnői feladatokat lát el.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a ,,Javaslat a Csongrád Város Védőnői Szolgálatának áthelyezésére a 6640.Csongrád Gyöngyvirág u.5. sz. alá” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület Csongrád Város Védőnői Szolgálatának áthelyezésével – 6640 Csongrád Gyöngyvirág u.5sz.  – egyetért.

1.) Felkéri a Védőnői Szolgálat vezetőjét, hogy Csongrád Város Védőnői Szolgálatának működési engedélyét módosítassa az illetékes hatóságnál.
Határidő:  azonnal

            Felelős:  Vastag Magdolna vezető védőnő

2.) Felkéri a Védőnői Szolgálat vezetőjét hogy a székhelymódosítás tekintetében az intézmény 6640 Csongrád Gyöngyvirág u 5. alá történő áthelyezését szervezze meg oly módon, hogy az védőnői munkát negatívan ne befolyásolja, a lakosság ellátását teljes körűen, folyamatosan biztosítsa. 

Határidő: 2011. november 30.


Felelős:   Vastag Magdolna vezető védőnő

3.) A Képviselő-testület utasítja a védőnői szolgálat vezetőjét a lakosság széles körű tájékoztatására, a szolgáltatások elérésének helyéről és idejéről. 


Határidő:  azonnal


Felelős:  Vastag Magdolna vezető védőnő

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. a polgármesteri hivatal irodái

3. Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda és általa

4. az érintettek

Csongrád, 2011. november 07.



               
                                                           Dr. Kőrösi Tibor

                                                                                             polgármester
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