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TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. november 17-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.)önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2011. október 26-án szerdán Startmunka programmal kapcsolatos megbeszélések,

· 2011. november 01-én kedden Halottak Napi koszorúzáson vettem részt.

· 2011. november 03-án csütörtökön megtartottam a fogadóórámat.

· Ugyanezen a napon a Tradicionális Kyokushin Karate SE „30 éves a csongrádi kyokushin címmel” kiállításának megnyitóján vettem részt a Művelődési Házban.

· 2011. november 04-én pénteken Szegeden B. Nagy László Kormánymegbízott Úrral tárgyaltam a csongrádi halászházak ügyében.

· 2011. november 08-án kedden a Gazdasági bizottsággal a 2012. év költségvetési koncepciójával kapcsolatos tárgyalásokat folytattunk.

· 2011. november 10-én csütörtökön interjút adtam a csongrádi bérlakásokkal kapcsolatosan a Magyar Rádió Regionális Szegedi Stúdiójának.

· 2011. november 11-én pénteken Gyovai Gáspár Alpolgármester és Dr. Nagy Rusztem Zoltán Jegyző helyettesített a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságán megtartott tájékoztató konferencián, ami a katasztrófavédelem területén 2012. január 1-től bekövetkező, a helyi védelmi bizottságok elnökeit érintő jogszabályi változásokról szólt, továbbá a tűzoltóságok fenntartásával összefüggő jogszabályi változásokról.

· 2011. november 14-én hétfőn Sipos Lászlóval a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezetőjével a Víziközművek jogszabályi változásiról tárgyaltunk.

· 2011. november 15-én kedden Lakossági Fórumot tartottunk az Önkormányzat Hulladékgazdálkodásának rendelet módosítása tárgyában.

· 2011. november 16-án szerdán Kisebbségi Közmeghallgatást tartottam.

· Ugyanezen a napon részt vettem az Önkormányzat szervezésében megtartott Vállalkozói Fórumon, amely tájékoztatás nyújtása a vállalkozóknak az aktuális pályázati lehetőségekről, a kereskedelem fejlesztéséről, az export lehetőségekről és az együttműködési lehetőségekről.

Csongrád, 2011. november 17.









Dr. Kőrösi Tibor









  Polgármester

