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Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata Anti-szegregációs Tervének elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Anti-szegregációs Terv (Továbbiakban: AszT) az Integrált Városfejlesztési Stratégia (Továbbiakban: IVS) része.  Az IVS-t Csongrád városa 2008 júniusában készítette el, melynek megléte minden településfejlesztési pályázatnál kötelező.
 A dokumentumok (IVS és AszT) elkészítésének módszertani útmutatóját a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel együttműködve a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium Területfejlesztésért és Építésügyért Felelős Szakállamtitkársága készítette. A módszertani útmutató neve: Városfejlesztési Kézikönyv. A dokumentumok elkészítésének kötelezőségét jogszabályban nem fektették le, hanem egyes pályázati kiírások kötelező mellékletévé tették a Városfejlesztési Kézikönyv megjelenésével.

Valamint Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 233/2011. (X. 20.) önkormányzati határozatában azzal az előterjesztői módosítással fogadta el Csongrád Város Önkormányzata Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzését és Programját, hogy a hatályát vesztett AszT 2011. december 31. napjáig felülvizsgáltatja, elkészítteti. Ezt a feladatot az Edify Szolgáltató Kft végezte el.
Az AszT leginkább a fent nevezett és a Képviselő-testület által elfogadott Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Program anyagára épült. Az anyag három fő részre különül:
· Csongrád város anti-szegregációs helyzetelemzése

· Roma és alacsony státuszú lakosság helyzete

· Anti-szegregációs terv program

A fent nevezett Kézikönyvben megfogalmazzák, hogy az AszT-t akkreditált anti-szegregációs szakértőnek kell ellenjegyeznie, aki ezt megtette. 
Csongrád Város Önkormányzata Anti-szegregációs Terve az előterjesztés melléklete, mely tekintettel annak terjedelmére elektronikus formában Csongrád Város honlapján (www.csongrad.hu /közügyek/testületi anyagok), írásos formában a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása irodájában, illetve a bizottsági és testületi ülésen található meg, érhető el.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „ Csongrád Város Önkormányzata Anti-szegregációs Tervének elfogadása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület elfogadja Csongrád Város Önkormányzata Anti-szegregációs Tervét az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal, valamint felhatalmazza a polgármestert Csongrád Város Önkormányzata Anti-szegregációs Tervének aláírására.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Edify Szolgáltató Kft. felé a teljesítés igazolására.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester
Határidő: azonnal

Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete és általa:
3. Edify Szolgáltató Kft.
4. Irattár
Csongrád, 2011. december 13.
Dr. Kőrösi Tibor
polgármester

