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16.
Témafelelős: Gyovai Gáspár alpolgármester
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. december 22-ei ülésére

Tárgy: Víziközmű Társulat hitelfinanszírozás, tájékoztatás a 263/2010. (XII.16.) ÖKt. határozat végrehajtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2010. december 16-án tartott ülésén hozott 263/2010. (XII.16.) ÖKt. határozata 4. pontjában felkérte a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulat elnökét, hogy a Társulat hitelfinanszírozásával összefüggésben, a végleges szerződések beterjesztése érdekében 2011. december 31-ig tegye meg a szükséges intézkedéseket, valamint a beterjesztés előtt kérjen az együttműködő partnerektől, a saját szakterületükre vonatkozóan jóváhagyó véleményt, mely szerint a tervezett intézkedés megfelel a jogszabályoknak. (A testületi határozatot az előterjesztéshez 1. számú mellékletként csatolom.)
2011 decemberében felhívtuk a Társulat elnökét, hogy az elvégzett feladatokról írásban adjon tájékoztatást. Az általa megküldött anyag az előterjesztés 2. számú melléklete. A tájékoztatás kiegészítéséül az Erste Bank, mint hitelt adó pénzintézet közölte, hogy a társulati hitel meghosszabbítására vonatkozó döntés folyamatban van, amennyiben pozitív döntés születik, a szerződések megkötésére várhatóan 2012 januárjában kerülhet sor.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés, valamint a Víziközmű Társulat elnök által benyújtott tájékoztatás megvitatására és a határozati javaslat elfogadásra.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta: a „Víziközmű Társulat hitelfinanszírozás, tájékoztatás a 263/2010. (XII.16.) ÖKt. határozat végrehajtásáról” szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület tudomásul veszi a Víziközmű Társulat elnökének a 263/2010. (XII.16.) ÖKt. határozat végrehajtásáról szóló tájékoztatását, felkéri Gyovai Gáspár alpolgármestert és a Társulat elnökét, hogy a banki jóváhagyást követően a határozat 5. pontjában foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket haladéktalanul tegye meg.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Gyovai Gáspár alpolgármester


   Balog Pál társulati elnök

Erről jegyzőkönyvi értesítést kap:
1. a Képviselő-testület tagjai

2. Csongrád Város Polgármestere

3. Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző

4. Polgármesteri Hivatal irodái

5. Balog Pál társulati elnök

Csongrád, 2011. december 15.


Dr. Kőrösi Tibor 
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