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     Témafelelős: Forgó M..

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2011. december 22-i ülésére

Tárgy: Csongrád, Hunyadi tér 11. szám alatti üzlethelyiség (Növénypatika) további hasznosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Növénypatika Bt. 1997. január 13. napjától folyamatosan bérlője a Csongrád, Hunyadi tér 11. szám alatti, 156 m2 alapterületű üzlethelyiségnek. A bérlő jelenleg 137.756 Ft/hó + ÁFA bérleti díjat fizet, bérleti szerződésének határideje 2012. január 31. napján lejár. 
A Bt. ügyvezetője a mellékelt kérelemmel fordult az önkormányzathoz, amelyben kérte az üzlethelyiség bérleti jogának meghosszabbítását.

A Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló többszörösen módosított 2/2001.(II.6.) Ökt. számú rendelet 22. §-a szerint a hasznosításra vonatkozó szerződés megkötése pályázaton vagy árverésen kialakult áron történik, kivéve, ha mentesítés történik ez alól.

Tekintettel arra, hogy az üzlethelyiség olyan profillal rendelkezik, ami fontos lakossági igényt elégít ki, a városban élők az elmúlt években folyamatosan keresték, és megszokták, valamint arra, hogy a bérlő a bérleti díjat mindig rendszeresen fizette, a 14/2006. (III.29.) Ökt. számú, lakások és helyiségek bérletéről szóló rendelet 32. § (2) és (3) bek. alapján javasolom a mentesítési jogkörrel rendelkező Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottságnak a pályázat alóli mentesítés megadását

Amennyiben a Bizottság a mentesítést megadja, javasolom bérlőként további 5 évre, azaz 2012. február 1-től 2017. január 31. napjáig a Növénypatika Bt-t kijelölni, változatlan feltételek mellett.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád, Hunyadi tér 11. szám alatti, 156 m2 alapterületű üzlethelység további hasznosításáról készült előterjesztést, és a következő döntést hozza.

A Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság pályázat alóli mentesítésének megadása esetén a Képviselő-testület a Csongrád, Hunyadi tér 11. szám alatti üzlethelyiségre vonatkozó, 1997. január 9. napján kötött bérleti szerződést 2012. február 1-től 2017. január 31. napjáig a Növénypatika Bt-vel, változatlan feltételekkel meghosszabbítja.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a fentiek szerinti bérleti szerződés módosítás aláírására. 
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 2012. január 31.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző
3. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda és általa
4. Növénypatika Bt.
Csongrád, 2011. december 13.
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