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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. december 22-ei ülésére

Tárgy:
 A 0734/22; 8,32 hektár és a 0734/18 A+B legelő, illetve erdő művelési ágú önkormányzati tulajdonú területek tisztítása, megújítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A tárgyban szereplő, meghatározott, az önkormányzat tulajdonát képező területek takarítása, felújítása régóta időszerű. A gátról a folyó felé tekintve az erdőrészlet látványa turisztikai érték, amivel törődni kell, azt meg kell őrizni, emberöltők öröksége.
A megjelölt területek részben „Natura” területként vannak nyilvántartva.

A feladat: egészségügyi termelés, tőszám beállítás, valamint a füzek „fejesfa” üzemmóddal való megújítása lenne. Ez utóbbi lényegében az elöregedett, elkorhadt részek eltávolítását, az új hajtások kialakulásának lehetőségét teremti meg.

A feladatra erdőtervet kell készíttetni. Sajnos a 0334/22-es hrsz.-ú terület esetében az önkormányzat nincs bejegyezve, mint erdőgazdálkodó, ezért is meg kell bízni arra hivatott szakembert a hiányok pótlására, illetve a szükséges hatósági teendők elvégzésére.

Javaslom a feladatokat Traj Lajos Szentes, Kisér u. 116. alatti mezőgazdasági és erdészeti vállalkozóval elvégeztetni, aki előzetes nyilatkozatával ezt vállalta. Munkájának díjazása 35.000,- Ft + ÁFA. A vállalkozó elfogadja, hogy a számla értékét az önkormányzat a gyűjtött fából, természetben elégítse ki.
Az erdészeti, fizikai munkálatokat Donka Imre Csongrád, Bajza u. 20. szám alatti vállalkozó végezné. Díjazása az összegyűjtött erdei köbméterbe rakott faanyag, az erdőterv készítőjének járandóságával csökkentett mennyiség 50%-a, azaz fele. Az összegyűjtött anyagot elszállításra alkalmas módon, helyen kell elhelyezni. A vállalkozó csongrádi emberek részvételével végzi feladatát.

Fontos megjegyezni, hogy az itt fellelt, összegyűjtött faanyag jelentős része száraz „uszadék”, ami már ezen a télen – február – sok csongrádi családnak, rászorulónak jelenthet segítséget.

Értéket mentünk, értéket adunk, úgy, hogy az a város önkormányzatának költségébe nem kerül.

A Képviselő-testület kedvező döntése esetén indokolt, hogy a feladatok koordinálását a hivatal végezze, amihez igény esetén felajánlom a segítségemet. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztésemet vitassa meg, és hozzon döntést a tárgyban megjelölt erdőterületek tisztításáról és megújításáról.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta  „A 0734/22; 8,32 hektár és a 0734/18 A+B legelő, illetve erdő művelési ágú önkormányzati tulajdonú területek tisztítása, megújítása” című előterjesztést és a következő döntést hozza:
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1. A Képviselő-testület támogatja a  0734/22; 8,32 hektár és a 0734/18 A+B legelő, illetve erdő művelési ágú önkormányzati tulajdonú területek előterjesztésben foglaltak szerinti tisztítását, megújítását. 

2.
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen arról, hogy az 1. pontban rögzített területek tisztításával kapcsolatos feladatokat a hivatal, a szociális és egészségügyi irodán keresztül koordinálja, és az ezzel kapcsolatosan szükséges adminisztratív bonyolítást végezze el.


Határidő: azonnal


Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző
3.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az erdőterület tisztításához kapcsolódó szükséges megállapodásokat az önkormányzat nevében kösse meg. 

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Csongrád, 2011. december 14.

Murányi László
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