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Témafelelős: Forgó M.

ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
 2011. december 22-ei ülésére 

Tárgy: A Csongrád, Hunyadi tér 6. sz. alatti üzlethelyiség bérlőjének kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!
Bartók Zsoltné, 6640 Csongrád, Új u. 2. sz. alatti lakos egyéni vállalkozóként 1996. október 17. óta bérlője a Csongrád, Hunyadi tér 6. sz. alatti Harmadik félidő italboltnak. 
A bérlő az utóbbi két évben a nehéz gazdasági helyzetre hivatkozva több alkalommal kért bérleti díj hátralékának felhalmozódása miatt részletfizetési lehetőséget, és fizetési határidő hosszabbítást. Tekintettel az üzlethelyiségben folytatott tevékenységére, a képviselő-testület a nem lakáscélú helyiségek bérleti díj csökkentésének tárgyalásakor egy alkalommal sem biztosított a bérlő részére bérleti díj csökkentési lehetőséget.

Az elmúlt hónapokban a bérlőnek ismét 4 havi bérleti díj elmaradása keletkezett, így 2011. november 30. napján a helyiségre kötött bérleti szerződést felmondta. A felmondásában egyúttal kérte önkormányzatunktól a 3 hónapos felmondási időre vonatkozó bérleti díj (465.705 Ft) fizetése alóli mentesítését, tekintettel arra, hogy jelenlegi rossz anyagi helyzetében már a meglévő 620.940 Ft-os 4 havi hátralékának megfizetése is nagy nehézséget okoz számára.

Önkormányzatunk a felmondást tudomásul vette, és megjelentette a nyílt árverés útján történő bérbeadáshoz szükséges árverési hirdetményt a helyiség vonatkozásában.
Tekintettel arra, hogy a bérlő az üzlethelyiséget az önkormányzat részére visszaadta, abban 2011. december 1. óta kereskedelmi tevékenységet nem végez, így abból további bevétele sem származik, javasolom a bérlő mentesítését a 3 hónapos felmondási idő alatti bérleti díj megfizetése alól, azzal a feltétellel, hogy meglévő 620.940 Ft-os bérleti díj tartozását legkésőbb 2012. március 31. napjáig az önkormányzat részére megfizeti. 
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád, Hunyadi tér 6. sz. alatti üzlethelyiség bérlőjének kérelme tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza.
A Képviselő-testület a Csongrád, Hunyadi tér 6. sz. alatti üzlethelyiség volt bérlője, Bartók Zsoltné egyéni vállalkozó kérelmét támogatja, és egyetért a 3 hónapos felmondási időre vonatkozó bérleti díj megfizetése alóli mentesítés megadásával, azzal a feltétellel, hogy meglévő 620.940 Ft-os bérleti díj tartozását legkésőbb 2012. március 31. napjáig az önkormányzat részére megfizeti.
Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Csongrád, 2011. december 13.
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