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     Témafelelős: Dr. Juhász L.
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2011. december 22-i ülésére

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzat és a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. közötti vagyonkezelési szerződés módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata és a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. között 2010.11.17. napján kelt vagyonkezelési szerződés jött létre, melynek célja az önkormányzati tulajdonú egészségügyi közszolgáltatást biztosító ingó- és ingatlanvagyon működtetésre való átadása a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. részére.
A vagyonkezelésbe adás érintette az önkormányzati tulajdonú ingatlanok közül a csongrádi 5636/1 hrsz-ú, Csongrád, Gyöngyvirág u. 1. sz. alatti rendelőintézetet, a csongrádi 223/2 hrsz-ú, Csongrád, Szentháromság tér 10. sz. alatti ingatlant, illetve a csongrádi 83 hrsz-ú, Csongrád, Iskola u. 2. sz. alatti tüdőgondozó épületét.

A fenti ingatlanok közül a Szentháromság tér 10. sz. alatti épületet a Kft. 2011. október 28. napjával visszaadta önkormányzatunk részére. A védőnői szolgálat és az urológia átköltözött a rendelőintézetbe. Az Iskola u. 2. sz. alatti tüdőgondozó vonatkozásában a Nagyboldogasszony Plébánia jelentett be használatba vételi igényt annak érdekében, hogy ott a Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola diákjai és nevelői részére étkezdét alakítson ki. Mindezek alapján indokolt a fenti épület visszavétele 2011. december 31. napjával.

Javasolom a vagyonkezelésbe adási szerződés módosítását, oly módon, hogy a szerződés 1. sz. mellékletében felsorolt ingatlanok közül kerüljön elhagyásra 2011. december 31. napjával a Csongrád, Szentháromság tér 10. és a Csongrád, Iskola u. 2. szám alatti ingatlan.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a vagyonkezelésbe adási szerződés 1. sz. melléklete módosításának elfogadását 2011. december 31. napi hatállyal.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád Város Önkormányzat és a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. közötti vagyonkezelési szerződés módosítása tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

A Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. számára vagyonkezelésbe adott csongrádi 223/2 hrsz-ú, Csongrád, Szentháromság tér 10. sz. alatti ingatlant, és a csongrádi 83 hrsz-ú, Csongrád, Iskola u. 2. sz. alatti tüdőgondozó ingatlanát 2011. december 31. napjával a vagyonkezelésből visszaveszi.

Felkéri a polgármestert, hogy a fenti változást a Kft. közreműködésével a 2010.11.17. napján kelt vagyonkezelési szerződésen vezesse át. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. Dr. Nagy Rusztem jegyző
3. a képviselő testület tagjai

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
5. Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. 

Csongrád, 2011. december 14.








Dr. Kőrösi Tibor
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