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ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2012. január 19. napján tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád, Baross G. rkp. 51. szám alatti, csongrádi 5878 hrsz-ú Szeviép telep megvásárlása.
Tisztelt Képviselő-testület!

A SZEVIÉP Zrt. felszámolását végző CASH & LIMES Zrt. tájékozatta önkormányzatunkat, hogy az általa meghirdetett Szeviép Zrt. vagyonába tartozó ingatlan pályáztatás sikerrel zárult. A pályázat feltételes győztese 28.000.000,- Ft +Áfa vételáron az Oktaéder Kft. (Szeged, Dobi István u. 26.). A felszámoló kérte önkormányzatunk nyilatkozatát, hogy kíván-e élni az elővásárlási jogával. Amennyiben gyakorolni kívánjuk elővásárlási jogunkat ezen a vételáron, a szerződés megkötését követő 3 napon belül kell átutalni a 28.000.000,- Ft +Áfa összeget. A szerződéskötésre nyitva álló határidő 2012. január 24. és 2012. február 23. Mindezek alapján legkésőbb az ingatlan vételárát 2012. február 27-ig kell megfizetni. 
Az elővásárlási jogról szóló nyilatkozatunkkal egyidejűleg át kell utalni bánatpénzként 1.113.000,- Ft összeget, mely egyébként a vételárba beszámít a szerződés szerint teljesítés esetén. 

Javasolom, a Képviselő-testület az önkormányzatunk nevében éljen az elővásárlási jogával, vásároljuk meg az ingatlant 28.000.000,- Ft +Áfa, azaz bruttó 35.560.000,- Ft vételárért. A vételár fedezeteként a 2012. évi vagyongazdálkodás bevétele szolgáljon.
Az ingatlan 2 ha 3950 m2 kivett telephely, teljes közművel rendelkezik. Az ingatlant terheli az EDF DÉMÁSZ javára bejegyzett 143 m2 terhelő vezetékjog. Az ingatlant mindezeken túl a Budapest Bank javára bejegyzett jelzálogjog illetve a NAV javára bejegyzett végrehajtási jog terheli. Természetesen a jelzálogjog és a végrehajtási jog törlésre kerülnek az ingatlan felszámoló általi értékesítésével. 
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Baross G. rkp. 51. szám alatti, csongrádi 5878 hrsz-ú Szeviép telep megvásárlása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
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A Képviselő-testület Csongrád Város Önkormányzata nevében kinyilvánítja az elővásárlási jogát a CASH & LIMES Zrt., mint a SZEVIÉP Zrt. „fa” felszámolója által megtartott nyilvános pályázat eredményeként lezajlott telephely értékesítési kiírásban a csongrádi 5878 hrszú, 23.950 m2 területű, Csongrád, Baross G. rkp. 51. szám alatti telephely megvásárlása érdekében. 

A Képviselő-testület a telephelyet az alábbi feltételek elfogadásával vásárolja meg:
· bánatpénz összege, azonnali fizetés mellett 1.113.000,- Ft

· a telephely teljes vételára – melybe a bánatpénz beszámítást nyer 28.000.000,- Ft + áfa azaz bruttó 35.560.000,- Ft

· a szerződéskötésre nyitva álló határidő 2012. január 24-től számított 30 nap

· a teljes vételár kifizetésének véghatárideje a nyilvános eredményhirdetést (2012. január 24.) követő 33. nap

A Képviselő-testület az ingatlan vételár fedezeteként a 2012. évi vagyongazdálkodási bevételt jelöli meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételek szerint az elővásárlási nyilatkozat gyakorlására és ennek alapján az adásvételi szerződés megkötésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. CASH & LIMES Zrt 1146 Budapest, Cházár A. u. 9.
Csongrád, 2012. január 16.
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