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Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2012. január 30-i ülésére

Tárgy: Munkabér hitelszerződés 
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata és az OTP Bank Nyrt. között szerződés áll fenn a önkormányzat és intézményei számlavezetése vonatkozásában. A számlavezetéshez kapcsolódóan a bankszámlaszerződés részét képezte munkabér fizetéséhez kapcsolódóan hitel igénybevétele, amely lehetőséggel önkormányzatunk több alkalommal is élt. Az OTP Bank Nyrt-nél munkabérhitel felvételére vonatkozó feltételek az elmúlt évben részletesen szabályozásra kerültek, mely alapján a továbbiakban nem a bankszámlaszerződés rendelkezik a munkabér hitel felvételének lehetőségéről, hanem külön munkabérhitel keretszerződés megkötése szükséges, amelynek feltétele a Képviselő-testület jóváhagyása. 
A munkabér hitel felvétele az eddigiekben is sor került, illetve a továbbiakban is szükséges, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testület jóváhagyását a hitelszerződés megkötésre. Az eddigi bérhitel felhasználás tapasztalatait figyelembe véve 45 millió Ft összegű keretösszeg meghatározását javaslom. 

Tekintettel arra, hogy a hitel igénybevételére a januári munkabérek kifizetése kapcsán is szükség van, ezért előterjesztésemet sürgősséggel terjesztem a tisztelt Képviselő testület elé. 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Munkabér hitelszerződés” tárgyú polgármesteri előterjesztést.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a számlavezető OTP és Kereskedelmi Bank NyRt-vel munkabérhitel szerződés megkötésére. 

A Képviselő-testület vállalja, hogy az éves bérelőirányzat 1/12-ed részét meg nem haladó munkabérhitel összegét beépítik a 2012. évi (futamidő alatti) költségvetésbe, és a munkabérhitel biztosítékául hozzájárul a helyi adóbevételek, illetékbevételek és az egyéb saját bevételek OTP Bank Nyrt.-re történő engedményezéséhez. 

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a helyi adóbevételek, illetékbevételek és az egyéb saját bevételek összegét az OTP Bank Nyrt. az általa nyújtott munkabérhitel igénybevételéből eredő tartozás törlesztésére fordítja. 

Határidő: szerződés megkötésére 2012. február 1.
Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a Képviselő-testület tagjai;

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Gazdálkodási  Iroda és általa
4. érintettek

Csongrád, 2012. január 30.








Dr. Kőrösi Tibor
   polgármester
