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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2012. február 16-i ülésére

Tárgy: Napelem park létesítésének szándéka Csongrádon
Tisztelt Képviselő-testület!

Az EOGEN Kft. (1023 Budapest, Árpád fejedelem u. 26-28.) kérelmet terjesztett elő önkormányzatunk felé, melyben jelezte, hogy szándékában állna Csongrádon napelem park beruházás megvalósítása. A cég előzetes egyeztetést folytatott le, illetve tájékoztatta szándékáról a Pénzügy, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottságot. 

A beruházás jogszabályi hátterének bizonytalanságai miatt a napelem park létesítését várhatóan 2013-ban kezdenék el.

A cég, tájékozódva a helyszínen, két önkormányzati tulajdonú ingatlant jelölt meg a napelem park helyéül. Az egyik a csongrádi 3596 hrsz-ú ingatlan, mely terület a rekultivált hulladéklerakó, a vasúti töltés és a városi köztemető által határolt. A Kft. 20 évre kívánná bérbe venni az 1 ha 9383 m2 területet, amelyen 1 MW teljesítményű napelem parkot hozna létre, az üzembe helyezésig 15.000 Ft/év + ÁFA bérleti díjat fizetne, míg a park működésbe lépésétől 60.000 Ft/év + ÁFA lenne a fizetett összeg.
Az érintett területet nem javasolom a fenti célra biztosítani, mivel ez korábban hulladék lerakás helyéül szolgált, és a szomszédos ingatlanokhoz hasonlóan a pályázati lehetőség esetén szükséges lenne annak rekultiválása.

A cég kérte beruházás helyeként a csongrádi 4576/2 hrsz-ú, 2 ha 8359 m2 területű ingatlant, amely Csongrád, Szegedi út 10. sz. alatt található. E területet 2013. januárjától szándékozna bérbe venni 20 évre, bérleti díj ajánlata 400.000 Ft/év + ÁFA. Ezt az ingatlant a képviselő-testület értékesítésre jelölte ki, kikiáltási árát 14.179.500 Ft + ÁFA összegben határozta meg.

Ezen ingatlan hosszú távú bérbeadását sem javasolom, mivel a felkínált bérleti díj mértéke alacsony, illetve önkormányzatunk gazdasági, pénzügyi érdekei az eladás mellett szólnak.

Mindezek alapján a benyújtott kérelmet nem támogatom.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Napelem park létesítésének szándéka Csongrádon” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
A képviselő-testület egyetért az EOGEN Kft. (1023 Budapest, Árpád fejedelem u. 26-28.) napelem park létesítési szándékával Csongrád városban.

A képviselő-testület az EOGEN Kft-nek a csongrádi 3596 hrsz-ú, és a csongrádi 4576/2 hrsz-ú ingatlanok bérbevételére irányuló kérelmét az ajánlatában lévő feltételek szerint – figyelemmel az önkormányzat egyéb érdekeire – nem támogatja.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. Dr. Nagy Rusztem jegyző
3. a képviselő testület tagjai

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
5. EOGEN Kft.
Csongrád, 2012. február 9.
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