Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 11-2733-1/2012.


Témafelelős: Gyöngyi Alexandra   

ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2012. február 16. napján tartandó ülésére

Tárgy: Hosszú távú alapfokú oktatási tervkészítési kötelezettség /146/2011. (V.31.) számú önkormányzati határozat/ hatályon kívül helyezése
Tisztelt Képviselő-testület!

A 146/2011. (V.31.) számú önkormányzati határozat 2. pontja értelmében a Képviselő-testület felhívta a polgármestert, hogy a 2012. évi költségvetés benyújtásáig készíttesse el Csongrád város 6 évre szóló, hosszú távú alapfokú oktatási tervét.
Időközben alapvető változásokra került sor az alapfokú oktatás területén is, melyek következtében okafogyottá vált a terv önkormányzat által történő elkészítése. 
Az Országgyűlés 2011. december 20-án elfogadott „A nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. törvény egyik sarkalatos pontja az alapfokú oktatási intézményekre vonatkozó fenntartóváltás. Ennek értelmében 2013. január 1-jétől az állam gondoskodik az alapfeladatok ellátásáról. A 75.§ (1) bekezdése tartalmazza, hogy a kormányhivatal készíti el a feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési tervet.

Ezen kívül a Nemzeti Alaptanterv is változások előtt áll, az előzetes hírek alapján 2012 márciusában fogja a kormány tárgyalni.

Tehát olyan mértékű változások előtt áll a köznevelés rendszere és tartalmi szabályozása, mely jelenleg nem indokolja a helyi hosszú távú koncepció kidolgozását.
Mindezek mellett Csongrád Város Önkormányzata az elmúlt időszakokban tett olyan lépéseket, készített olyan terveket, melyek az oktatást is érintik akár rövid, akár hosszú távon. A közelmúltban elfogadásra került városi és kistérségi Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Program és az Anti-szegregációs Terv is, mely dokumentumok kiterjednek az alapfokú oktatás területére is. A 285/2011. (XII. 22.) számú önkormányzati határozattal elfogadott Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Terv kijelöl feladatokat az alapfokú oktatási intézmények számára főleg a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek érdekében.

Valamint jelenleg is folynak tárgyalások a Szeged-Csanádi Egyházmegye képviselőivel a Bokrosi Általános Iskola fenntartóváltásáról.
Mindezek miatt indokolt a korábbi, a hosszú távú alapfokú oktatási tervkészítési kötelezettség tárgyában hozott Képviselő-testületi döntés hatályon kívül helyezése.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Hosszú távú alapfokú oktatási tervkészítési kötelezettség /146/2011. (V. 31.) számú önkormányzati határozat/ hatályon kívül helyezése” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület hatályon kívül helyezi a 146/2011. (V.31.) számú önkormányzati határozat hosszú távú alapfokú oktatási tervkészítési kötelezettségre vonatkozó 2. pontját.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

3. Humánpolitikai Iroda

4. Irattár
Csongrád, 2012. február 06.
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