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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2012. március 29-i ülésére
Tárgy: Képviselet a Sió- és Duna-menti Víziközmű Társulásban.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2011. december 22-i ülésén döntött arról, hogy csatlakozik a Sió- és Duna-menti Víziközmű Társuláshoz, tekintettel az akkor még tervezeti formában, ma már törvényben is elfogadott, megváltozott víz- és szennyvízszolgáltatásra vonatkozó szabályokra.

A társulás, a társulási tagok által megalapított és 2011. december 16-án bejegyzett, tényleges működtetést végző részvénytársaságban a szavazati arány függvényében kerül sor a vezető tisztségviselők (igazgatósági, igazgatótanácsi tagok) választására előreláthatólag 2012. májusában, mely döntést a részvénytársaság legfőbb szerve, a közgyűlés hozza meg. Egy vezető tisztségviselői pozíciót, a korábbi ígéreteknek megfelelően Csongrád Város Önkormányzata, illetve annak képviselője tölti, töltheti majd be. Ennek kapcsán már a polgármestert - általános jelleggel - az alpolgármester nem képviselheti, ugyanis a vezető tisztségviselő feladatait csak személyesen láthatja el, képviseletnek helye nincs.

A gyakorlati működés szempontjából, tekintettel a számos polgármesteri teendő, feladatellátás miatti akadályoztatás eseteire is célszerűnek tűnik az, hogy részvénytársaság esetén (is) az alpolgármester képviselje a várost.
Ezzel összefüggésben rögzítendő továbbá az , hogy a társulással kapcsolatos feladatellátás, személyes részvétel is az elkövetkező időkben  fokozódni fog, így e vonatkozásban is elmondható az, hogy a korábbi testületi döntés szerinti - társulási tanácsi - polgármesteri képviselet nehezen lesz megoldható, kivitelezhető.
Mindezekre, illetve a részvénytársasági képviseletre is figyelemmel, tekintettel javaslom, hogy a korábbi testületi döntés kerüljön módosításra úgy, hogy a polgármester helyett a társulási tanácsi képviseletet dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony lássa el a jövőben. E döntés meghozatala esetén a 2012. április 2-án esedékes társulási tanácsi ülésen a részvétel már ezen képviselő-testületi felhatalmazás szerint történhetne. Mindez megkönnyítheti a jövőben a képviselet rugalmasabb, zökkenőmentesebb ellátását.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.
2
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Képviselet a Sió- és Duna-menti Víziközmű Társulásban” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület a 295/2011.(XII.22.)  önkormányzati határozatának utolsó mondatát a következőre módosítja:

A Képviselő-testület tagjai közül megbízza dr. Pap Gabriella alpolgármestert, hogy Csongrád Város Önkormányzatát a társulási tanácsban képviselje.
Felelős: Dr. Pap Gabriella alpolgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Pap Gabriella alpolgármester

3. Sió- és Duna-menti Víziközmű Társulás

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa az érintettek
Csongrád, 2012. március 23.







       
  Dr. Kőrösi Tibor








      polgármester

