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Tárgy: Fejlesztési feladatok önerejének finanszírozása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 16-i ülésén fogadta el a 2012. évi költségvetést.

A költségvetéshez kapcsolódóan a 27/2012. /II.16./ önkormányzati határozat 11. pontja szerint „A Képviselő-testület a 2012. évi költségvetésben szerepeltetett fejlesztési feladatok önerejének finanszírozására a 326.689 eFt hiány és a már hitelszerződés alapján 2012. évre rendelkezésre álló 44.000 eFt hitelkeret figyelembevételével további beruházási hitel felvételéről dönt. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy hitel-felvétellel kapcsolatos referenciával rendelkező közbeszerzési tanácsadó bevonásával tegyen javaslatot a hitel felvétel feltételeire.”

Az ország gazdasági stabilitásának megőrzése és az önkormányzatok további nagymértékű eladósodásának visszafogása érdekében a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvényben került szabályozásra az önkormányzatok adósságkeletkeztetése. Ennek részletszabályait az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet tartalmazza.

A jogszabályok értelmében az önkormányzatoknak főszabályként a Kormány előzetes hozzájárulását kell kérniük a 2012. január 1. után kötendő, adósságot keletkeztető ügyletek megkötéséhez, kivéve az ország költségvetését érintő, az Európai Uniós vagy más nemzetközi szervezetnél elnyert pályázat önrészének és a támogatás előfinanszírozásának biztosítására szolgáló adósságot keletkeztető kötelezettségvállalást.
A hozzájárulás megadására vonatkozó kérelemmel kapcsolatos eljárás kidolgozása jelenleg is folyamatban van. Mindezekért a fejlesztési feladatok önerejének finanszírozásához szükséges beruházási hitel felvételére javaslat még nem terjeszthető a testület elé. A jogszabályi változásokból eredően javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a fejlesztési hitelekről mindig az adott beruházással kapcsolatban hozzon döntést. Ezért ennek megfelelően a fenti határozati pont módosítása indokolt.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Fejlesztési feladatok önerejének finanszírozása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:

A 27/2012./II.16./ önkormányzati határozat 11. pontja a következőkre módosul:

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fejlesztési hitelekkel kapcsolatos döntési javaslatot mindig az adott beruházással kapcsolatban terjessze a testület elé.
Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:
1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. a képviselő testület tagjai

4. Gazdálkodási Iroda

5. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

Csongrád, 2012. március 19.

Dr. Kőrösi Tibor 

   polgármester

