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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2012. március 29-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató az önkormányzati tulajdonban lévő termőföld ingatlanok helyzetéről
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád város közigazgatási területe az ingatlan-nyilvántartás adatai alapján 17388,7251 ha, ebből a belterület 1051,9428 ha, külterület 15444,8583 ha, a zártkert 891,9240 ha. A külterületi és zártkerti városrész túlnyomó többsége mezőgazdasági hasznosítású ingatlanokból áll.

Csongrád Város Önkormányzata tulajdonában jelenleg 273 db termőföld ingatlan van, amelyből 149 db külterületi, 125 db pedig zártkerti ingatlan. Az ingatlanokon fennálló tulajdonjogunk jelentős része a rendszerváltást megelőzően keletkezett, az önkormányzati törvény rendelkezése alapján a Tanács VB. kezelésében lévő földek a jogszabály erejénél fogva kerültek át az önkormányzat tulajdonába.

Az elmúlt 22 évben további termőföld területet önkormányzatunk néhány alkalommal szerzett, főleg út- és kerékpárút építés miatt, kisajátítás útján, illetve adósságrendezés fejében (pl. kisréti major, Győrfösben lévő árterületi erdő), továbbá vásároltunk területeket az ipari park bővítése céljára a laktanya mögött.

Az ingatlanok számukat tekintve jelentős mennyiségűek, azonban területükre nézve 85-90 %-uk 0,5 hektárnál kisebb, továbbá 54 db ingatlan területe nem éri el a 300 m2-t. Az összes terület fele homoktalajú (zártkert, Bokros környéki kisebb területek). A nagyobb ingatlanok közül 5 db valójában holtági ingatlan, a György-víz, illetve az Aranysziget és a körülötte lévő holtág. 
A város kilencesi részén a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola ingyenes földhasználatában áll 4 db, összesen 27 ha nagyságú ingatlan, amely nagyrészt szántó művelési ágú. Az iskola erre építette ki a tanulók gyakorlati képzését.
A külterületi földek közül 75 db bérlet útján hasznosított, a zártkertiek közül pedig jelenleg 41 db van haszonbérbe adva. A fentiek figyelembe vételével elmondható, hogy a reálisan kiadható és hasznosítható területek fele bérbe van adva. 
Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a legalább 15 éve változatlan haszonbérleti díj alacsony összege ellenére zártkertben nincs igény az ingatlanok bérbevételére. Jelenleg a bérleti díj mértéke 1–1,5 Ft/m2/év + ÁFA.
A jelenleg nem művelt mezőgazdasági földingatlanaink – tekintettel arra, hogy hosszú idő óta használaton kívüliek – gazosak, elhanyagoltak.
Csongrád Város Önkormányzata Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottsága több alkalommal napirendjére tűzte a földterületek helyzetét. Tekintettel az alacsony haszonbérleti díjakra, és az ebből származó csekély önkormányzati bevételre – amely 2011. évben kb. 700.000 Ft-ot tett ki – 226/2011.(X.25.) számú határozatával döntött egyes ingatlanok értékesítéséről, az alábbi feltételek szerint:

A Bizottság a 0,5 ha alatti külterületi földek, zárkertben pedig az 1 ha alatt földek értékesítését határozta el 25 Ft/m2 + ÁFA, azaz bruttó 31,75 Ft/m2 áron. A külterületi földterületek megújításra kerülő bérleti jogviszonya tekintetében a bérleti díj mértékét a mindenkori uniós földalapú támogatás 70 %-ában állapította meg.
Az értékesítési lehetőségről minden bérlőt kiértesítettünk, melynek eredményéről az alábbiakban tájékoztatom a képviselő-testületet.

Külterületi ingatlant 21 személy bérel önkormányzatunktól, akik közül eddig 8-an jelezték vételi szándékukat. Négy esetben kötöttünk végleges adásvételi szerződést az ingatlanokra (ezekben az esetekben a vételár kifizetésre került), négy vevő esetében pedig adásvételi előszerződés aláírására került sor, egy későbbi fizetési határidő megállapításával. E vevők mindegyike több ingatlant bérel, és kíván megvásárolni, így a kialakult magas vételár kifizetését egy összegben, vagy a szerződéskötéssel egy időben nem tudták vállalni.
Zártkerti ingatlant 34 személy bérel az önkormányzattól. A vásárlási lehetőségről kiküldött értesítésünk kézhezvételét követően 23-an jelezték vételi szándékukat, azonban a későbbiekben a vételárról történt tájékoztatásunk ismeretében a területvásárlással senki nem élt. A bérlők a megállapított vételárat magasnak találták, közülük többen írásban is jelezték önkormányzatunk felé az általuk reálisnak tartott összeget. Szinte kivétel nélkül mindenki arra hivatkozott, hogy ezek a területek gyenge termőképességűek, talajuk homok, és magánforgalomban a környékbeli ingatlanok jóval alacsonyabb áron cserélnek gazdát. A fentiek alapján zártkerti ingatlanra ez idáig nem sikerült adásvételi szerződést kötnünk.
Megfontolásra ajánlom a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság részére, a sikeres értékesítés érdekében, a korábban megállapított vételár csökkentését.
A fenti összegzésből megállapítható, hogy önkormányzatunknak mezőgazdaságilag hasznosítható, számottevő, nagyobb földterületei nincsenek. A sok apró földingatlan mind külterületen, mind zártkertben elszórtan helyezkedik el. A város gazdasági és környezetvédelmi érdeke azt kívánja, hogy minél kevesebb legyen az elhanyagolt, műveletlen terület, ezért célszerű az önkormányzatnak szélesebb körben intézkedéseket tenni a fenti, érintett földingatlanok adásvétele tekintetében.
Ennek érdekében hirdetést és tájékoztatót teszünk közzé a helyi médiában, amellyel a lakosságot tájékoztatjuk e lehetőségről.

A fentieket figyelembe véve, és az önkormányzat érdekeit tekintve helytálló a Bizottság földterületek értékesítését célzó döntése, továbbra is támogatható a kisebb földterületek értékesítése.
Kérem a tájékoztató megtárgyalását és elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati tulajdonban lévő földingatlanok helyzetéről készült tájékoztatót, és az alábbi határozatot hozza.

A képviselő-testület az önkormányzati földingatlanok helyzetéről készült tájékoztatót és az abban foglalt intézkedéseket elfogadja, támogatja.
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