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Témafelelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző 

E l ő t e r j e s z t é s 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. március 29-ei ülésére 

Tárgy: A Képviselő-testület 2012. I. félévi munkatervének módosítása. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2012. december 22-ei ülésén, a 2012. I. félévi munkaterve elfogadásakor döntött arról, hogy a március 29-ei ülésén – az új intézményeket, Kft-ket érintően – az alábbi előterjesztéseket is tárgyalja:

- 
„Beszámoló a Városellátó Intézmény tevékenységéről.” (2. napirendi pont), 

- 
„Beszámoló a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. tevékenységéről.” (3. napirendi pont), 

-
„Beszámoló a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. tevékenységéről.” (4. napirendi pont). 

Ezen tárgykörökkel kapcsolatban rögzítendő, hogy a tevékenységről szóló beszámoló akkor lehet alapos és teljes körű, ha a szakmai feladatellátást számszaki adatok támasztják alá, jelenítik meg, ezért abban az esetben cél- és időszerű a tájékoztatást megadni a képviselő-testület részére, amikor ezen pénzügyi adatok maradéktalanul rendelkezésre állnak.

A Városellátó Intézmény esetében a szakmai munkát alátámasztó számszaki adatok március végére kerülnek teljes körűen feldolgozásra és összeállításra, ezért javaslom, hogy az intézmény a tevékenységéről - a 2011. évet érintő beszámolóval (zárszámadással) egyidejűleg - a 2012. április 26-ai képviselő-testületi ülésen adjon részletes tájékoztatást.

Az önkormányzati tulajdonú, vagy többségi tulajdonú gazdasági társaságok a jogszabályi előírásoknak megfelelően, minden év május 31. napjáig számolnak be tevékenységükről, illetve nyújtják be üzleti tervüket, mivel ezen időszakra állnak rendelkezésre az elmúlt év gazdasági adatai. 

A Kft-ék esetében ezért azt tartom indokoltnak, hogy az érintett gazdasági társaságok, a többi társasággal egyidejűleg, a 2012. május 24-ei testületi ülésen adjanak tájékoztatást a tevékenységükről. 

Mindezekre tekintettel elmondható, hogy a fenti szervezetek tekintetében is leghamarabb ilyen tárgyalási időpontok esetén kaphat csak a képviselő-testület mindenre kiterjedő, alapos beszámolót a 2011. évi működést érintően.

Erre tekintettel - a 2012. március 29-ei, április 26-ai és május 24-ei testületi ülések tekintetében - indítványozom a munkaterv fentiek szerinti módosítását.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Képviselő-testület 2012. I. félévi munkatervének módosítása” tárgyú napirendet és a következő döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a 278/2011. /XII. 22./önkormányzati határozattal elfogadott 2012. I. félévi munkatervében a március 29-ei ülésének napirendjei közül:

-
a 2. számú, „Beszámoló a Városellátó Intézmény tevékenységéről.”, 

-
a 3. számú „Beszámoló a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. tevékenységéről.”

-
a 4. számú „Beszámoló a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. tevékenységéről.” című előterjesztéseket törli azzal,

 hogy egyidejűleg a 6 . Előterjesztés napirendi pont számozása 3.-ra változik.

2. A Képviselő-testület a 2012. I. félévi munkaterve  április 26-ai ülésének  napirendjei közé, 3. napirendi pontként felveszi a: 
  
„Beszámoló a Városellátó Intézmény tevékenységéről.” című előterjesztést, 

egyúttal a 3. Előterjesztés napirendi pont számozása 4.-re változik.

 
Felkéri a Városellátó Intézmény vezetőjét, hogy a tevékenységükről szóló beszámolót a testület 2012. április 26-ai ülésére készítse el. 



Határidő: szöveg szerint



Felelős: Törköly Péterné intézményvezető 

3. 
A Képviselő-testület a 2012. I. félévi munkaterve május 24-ei ülésének napirendjei közé

-
3. napirendi pontként felveszi a: „Beszámoló a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. tevékenységéről.” című előterjesztést;

-
4. napirendi pontként felveszi a: „Beszámoló a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. tevékenységéről.” című előterjesztést,

egyúttal a 3. Előterjesztés napirendi pont számozása 5.-re változik.

A Képviselő-testület felkéri a Városkép Kft. és a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. ügyvezetőjét, hogy a tevékenységükről szóló előterjesztést a 2012. május 24-ei testületi ülésére készítsék el. 

Határidő: szöveg szerint


Felelős: érintett Kft-k ügyvezetői 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző 

3. az érintettek 

Csongrád, 2012. március 22.












Dr. Kőrösi Tibor 
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