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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. április 26-ai ülésére.

Tárgy: Tájékoztató a Csongrádi Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság állami tűzoltósággá alakításával összefüggésben tett intézkedésekről. 

Tisztelt Képviselő-testület!

„A katasztrófavédelemről és a hozzákapcsolódó egyes törvények módosításáról” szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 84. § értelmében 2012. január 1. napjával a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok állami tűzoltósággá alakultak át, melynek során az idézett törvényben meghatározott önkormányzati vagyon térítésmentesen az állam tulajdonába került. 
A vagyon átadás-átvételével kapcsolatos feladatok összehangolásáról a katasztrófák elleni védekezésért felelős miniszter az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságon (továbbiakban: OKF) keresztül gondoskodott.

Dr. Bakondi György OKF főigazgató az önkormányzatok, az önkormányzati tűzoltóság, valamint az OKF szervei közötti együttműködésre koordinációs feladattervet dolgozott ki. 

A feladatterv alapján 2011. decemberében került sor a helyi önkormányzati tűzoltóság használatában lévő ingó- és ingatlanvagyon teljes leltározására 2011. december 31-ei fordulónappal. 
A leltározást leltár bizottság végezte, melynek tagjait a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a helyi tűzoltóság, valamint Csongrád Város Önkormányzata által delegáltak alkották. 

A leltározást követően 2012. március 31-ei határnappal sor került a leltárban rögzített vagyon átadására, amit az ugyanezen szervek képviselőiből álló vagyonátadó bizottság végzett el. 

A vagyonátadás során a tűzoltó fecskendők, valamint az egyéb felszerelési és berendezési tárgyak mellett a Csongrád 4934 helyrajzi számú, Csongrád, Hunyadi tér 11/a. szám alatti tűzoltó laktanya átadására került sor. 
A képviselő-testület a 2010-ben hozott 95/2010. (IV. 30.) ÖKt. határozatával támogatatta a tűzoltóságnak a „Tűzoltóságok technikai eszközeinek fejlesztése, felújítása” tárgyú pályázatát és vállalta, hogy 1 db 4000 l víztartályú gépjárműfecskendő beszerzéséhez 20 millió Ft önerőt biztosít. 

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága 2011. decemberében tájékoztatást küldött arról, hogy az OKF az által a 2011. évet megelőzően a tűzoltóságok technikai fejlesztésére kiírt pályázatokat 2011. december 31-ével lezárja, melyre tekintettel az önkormányzatunkat érintő, hátralévő pályázott eszközökre elkülönített önerő felszabadítható. Ennek megfelelően a 2012. évi költségvetés ezt már nem tartalmazza. 
Csongrád Város Önkormányzatának egy 1992-ben, az akkor ugyancsak állami fenntartásban működő tűzoltósággal kötött megállapodása alapján az önkormányzat vállalta 6 fő – 4 fő híradó ügyeletes, 1 fő anyagi, technikai előadó és 1 fő takarító – bérköltséginek finanszírozását. Ez a kötelezettség 2012-ben is fennáll azzal a szűkítéssel, hogy a tűzoltóság a 4 fő híradó ügyeletest foglalkoztatja, az anyagi, technikai előadó és a takarító felmentési idejét tölti. 
Az állami fenntartásba kerüléssel az önkormányzatnak megszűnt az a jogköre, hogy minden évben meghatározza a tűzoltóság kiemelt célfeladatait, illetve értékelje a tűzoltóságok munkáját, így ezzel kapcsolatosan ebben az évben már nem készül előterjesztés. 
Ettől függetlenül a fenntartóval történt egyeztetés alapján a Csongrádi Rendőrkapitánysághoz hasonlóan minden évben sor kerülhet arra, hogy a képviselő-testület egy tájékoztató keretében tárgyaljon a tűzoltóság tevékenységéről. Ezzel kapcsolatosan 2013-ban egyeztetni fogok a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóval. 
A helyi parancsnokság 1996. és 2011. között működött Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságként és munkáját a lakosság megelégedésére végezte. Ezt támasztják alá a képviselő-testület azon határozatai, melyekkel évente ki fejezte köszönetét az elvégezett munkáért. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság állami tűzoltósággá alakításával összefüggésben elvégzett feladatokról szóló tájékoztatót és azt tudomásul veszi. 

A képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Csongrádi Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság vezetőinek és dolgozóinak az 1996. és 2011. között végzett munkájukért. 

Határozatról értesítést kapnak: 

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
3. Csongrádi Hivatásos Tűzoltóság 
Csongrád, 2012. április 13.
Dr. Kőrösi Tibor 

     polgármester
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