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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. április 26.-i ülésére
Tárgy: A Csongrád, Kossuth tér 8-10. III/1. és a Templom u. 1. IV/20. önkormányzati lakások bérlőkijelölési jogának térítésmentes átadásához történő hozzájárulás
Tisztelt Képviselő-testület!
A Honvédelmi Minisztérium a gazdálkodását racionalizáló és kiadásait csökkentő intézkedések keretében megvizsgálta az üres önkormányzati tulajdonú, HM bérlőkijelölési jogú lakások hasznosíthatóságának lehetőségeit. 

A fenti lakások hosszabb ideje üresen állnak, a honvédség részéről történő felhasználásukkal a jövőben reálisan számolni nem lehet.

Az ORFK (a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságot érintően) részéről igény merült fel a rendőri állomány elhelyezése érdekében az üres lakások bérlőkijelölési jogára, ezért a HM hozzájárulásunkat kérte a bérlőkijelölési jog átadásához.

A közfeladatok zavartalan ellátásának érdekében javaslom, a bérlőkijelölési jog térítésmentes átadásához történő hozzájárulás megadását, tekintettel a felek között e tárgyban történt megegyezésre.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrád, Kossuth tér 8-10. III/1. és Templom u. 1. IV/20. önkormányzati lakások bérlőkijelölési jogának térítésmentes átadásához történő hozzájárulás” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület hozzájárul a helyi közfeladatok ellátásának elősegítése érdekében a Csongrád, Kossuth tér 8-10. III/1. és Templom u. 1 IV/20. alatti lakások HM bérlőkijelölési jogának a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság részére történő térítésmentes átadásához.  
2.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztés melléklete szerinti megállapodást írja alá.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester


Határidő: azonnal
Erről értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai 

2. a Fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa 

3. a HM

Csongrád, 2012. április 18.





              Dr. Kőrösi Tibor
                

  polgármester
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