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2012. január 19-ei ülésére.

Tárgy: A Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulat működése. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 2012. január 30-án megtartott rendkívüli ülésén hozott 23/2012. (I. 30.) önkormányzati határozatával támogatta, hogy a társulat és az Erste Bank között fennálló hitelszerződés futamideje 2012. január 30-ról, 2015. szeptember 30-ára módosuljon. 

A határozat 3 és 4 pontjai feladatul határozták meg, hogy az Erste Bank által 2012. január 24-én közölt hiány okának feltárása érdekében a hitelszerződés további monitoringózására, valamint az önkormányzati pénzügyi felelősségű kockázat minimális szintre csökkentése érdekében, a társulat elnöke bízzon meg pénzügyi, és jogi szakértőt, és a felelősség kérdésére is kiterjedő szakértői véleményt terjessze a képviselő-testület elé. Valamint felhívta a polgármestert, hogy a társulat feladatára és jövőjére vonatkozóan a társulat elnökével egyeztetett előterjesztést terjesszen a testület 2012. áprilisi ülésére. 
A társulat elnöke 2012. márciusában a társulat Intéző Bizottságának és Ellenőrző Bizottságának ülésén kezdeményezte, hogy a társulás kezdje meg az elszámolási eljárás megindítását. Az Elnök Úr indokait az előterjesztéshez csatolt 1. számú melléklet tartalmazza. 
Az Intéző Bizottság és az Ellenőrző Bizottság az indokokat megtárgyalva úgy döntött, hogy nem terjeszti a társulat elszámolási eljárásnak ügyét a társulat legfőbb szerve - a küldött gyűlés - elé. 

Az elszámolási eljárás lefolytatása a gyakorlatban azt jelentené, hogy annak befejeztével a beruházással létrejött vagyon átadására kerül az önkormányzatok részére, és egyidejűleg ennek értékéig Felgyő és Csongrád Önkormányzatok a társulat kötelezettségeiért helyt kell, hogy álljanak. 
Ezen kötelezettségi körbe beletartozik az Erste Bank felé fennálló hiteltartozás is. Jelen helyzetben ennek megtörténte mindkét önkormányzatot ellehetetleníteni, ezrét egyetértve a társulat intéző bizottságával és ellenőrző bizottságával javaslom, hogy a képviselő-testület is ezt az álláspontot fogadja el. 
Figyelemmel a hitelszerződés 2015. szeptember 30-áig terjedő meghosszabbítására, illetve az ezzel kapcsolatosan ezen időszak alatt elvégzendő feladatokra, a társulatnak továbbra is működnie kell. 

Balogh Pál Elnök Úr felkérésünkre jelentést készített a társulatra háruló jövőbeni feladatokról, illetve azok költségigényéről, amit az előterjesztés 2. számú mellékleteként csatolok. A jelentés a működés személyi és tárgyi feltételek bruttó összegeit tartalmazza a végösszeg bruttó 435.000,- Ft havonta. 

Figyelemmel arra, hogy maga a jelentés is jelzi, hogy 2012. május hónapban gyakorlatilag be kell fizetni az utolsó 1.000,-Ft-os részleteket, így a társulatnál a pénzmozgás jelentősen lecsökken, indokoltnak tartom megvizsgálni, hogy a jelentésben foglaltaktól eltérően a működés feltételeit költségtakarékosabban hogyan lehet biztosítani. Indokoltnak tartom a vizsgálatot azért is, mert az Elnök Úr az 1. számú mellékletben csatolt levele 2. pontjában indoklással együtt közli, hogy a társulat a jövőbeni működést finanszírozni nem tudja, így a pénzügyi fedezetet a Felgyő és Csongrád Önkormányzatoktól várja. 
A társulat működésének vizsgálatával kapcsolatosan a pénzügyi és jogi szakemberek felkérése megtörtént, előzetes nyilatkozataik alapján a feladatot vállalják, megbízásukra akkor kerülhet sor miután egymással is egyeztették az elvégzendő feladatot, ez várhatóan 2012. májusának első hetében megtörténik. 

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület, határozatával nyilvánítsa ki azon álláspontját, miszerint a társulatnak az Erste Bankkal fennálló hitelszerződése futamideje alatt nem támogatja az elszámolási eljárás megindítását, és ennek következményeként a társulat megszüntetését. Figyelemmel a társulat működésének finanszírozási problémáira, kezdeményezze a társulat elnökénél, illetve vezető testületeinél, hogy Felgyő és Csongrád Önkormányzatainak bevonásával a működés személyi és tárgyi feltételeit vizsgálják felül és a költségtakarékosabb működés érdekében tegyék meg a szükséges intézkedéseket, kérje fel a társulat elnökét, illetve vezető testületeit, hogy a pénzügyi és jogi vizsgálat eredményessége érdekében teremtsék meg annak személyi feltételeit, hogy a szakértők a társulat működését érintő minden információt haladéktalanul megkaphassanak. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatásra és határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulat működéséről szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
1. A képviselő-testület a társulat, valamint az Erste Bank között fennálló hitelszerződés futamideje alatt nem támogatja a társulat elszámolási eljárásának megindítását, és ily módon a társulat megszüntetését. Felhívja a polgármestert, hogy ezen döntését haladéktalanul közölje a társulat elnökével. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: szöveg szerint 

2. A képviselő-testület a társulat elnöke által a társulat működésével összefüggésben előterjesztett költségigényt nem fogadja el. 
Figyelemmel a lakossági LTP szerződésekből eredő kötelezettségek közel jövőben várható megszűnésére, felkéri a polgármestert, kezdeményezze a társulat elnökénél, valamint vezető testületeinél, hogy Felgyő Község és Csongrád Város Önkormányzatainak bevonásával a működés személyi és tárgyi feltételeit vizsgálják felül, és a költségtakarékosabb működésre vonatkozóan tegyenek javaslatot. 
Felhívja a polgármestert, hogy az erre vonatkozó előterjesztést a 2012. májusi ülésre tegye meg. 
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: szöveg szerint

3. A képviselő-testülete felkéri a társulat elnökét és vezető testületeit, hogy a pénzügyi és jogi szakértői vizsgálat eredményessége érdekében teremtse meg annak feltételeit, hogy a vizsgálathoz a szakértők által igényelt okiratok és információk haladéktalanul rendelkezésre álljanak. 

Felelős: Balogh Pál társulati elnök

Határidő: szöveg szerint 

Határozatról értesítést kapnak: 

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Horváth Lajos Felgyő Község polgármestere

4. Balogh Pál társulati elnök 

Csongrád, 2012. április 19. 
Dr. Kőrösi Tibor 

     polgármester
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2. sz. melléklet

A Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulat költségigénye 2012. május 01-től

A társulat működési költsége az elmúlt években havonta meghaladta a 900 eFt. Ebben jelentős költség volt a lakossági befizetések biztosításához a 48.000 db postai csekk legyártatása, lakossághoz való eljuttatása, és a pénzbefizetések után fizetendő kezelési díjak.

2012. május hónapban gyakorlatilag be kellene fizetni az utolsó 1.000 Ft-os részleteket, így a társulatnál a pénzmozgás jelentősen lecsökken.

Az új LTP szerződésekhez kötődően lakossági pénzmozgás nincs.

Május hónap után várható feladatok:

1 fő ügyintéző 8 órás 143.600 Ft/hó

· késedelmes fizetők befizetéseinek könyvelése

· hátralékos fogyasztók felszólítása ajánlva térti vevénnyel kb. 600 db, 26 mFt

· hátralékos nem fizető fogyasztók átadása az önkormányzatok jegyzője részére behajtásra

· együttműködés az önkormányzattal a behajtási feladatokban

· tapasztalat alapján a felszólítások alapján megjelenő ügyfelek ügyeinek rendezése

· eddig nem kötöttekkel új társulati szerződések megkötése – eseti feladat- 

1 fő gazdasági ügyintéző számla alapján 35.000 Ft/hó

· társulat működési költségeinek könyvelése, bérszámfejtés, APEH TB – jelentések 

        intézése, bérszámfejtés, adatszolgáltatás statisztika stb.   

· gazdasági beszámolók készítése
1 fő számítástechnika ügyintéző : 25.500 Ft/hó

· programok, számítógépek működtetése, adatbázis kezelése  

1 fő elnök : 101.600 Ft/hó

· társulat munkájának szerezése, kapcsolattartás bankkal, LTP-vel, LTP utalások intézése

· közmű költségek: internet, banki internet, telefon : 32.000 Ft/hó

·  Közmű Szolg KFT felé fizetendő helyiség bérleti díj : 47.000 Ft/hó

         (fűtés, világítás, takarítás költségeit is tartalmazza)

-     egyéb ktg-ek : 50.000 Ft/hó   irodaszer, posta, esetleges csekkes pénzbefizetés,

      -ajánlott – térti vevényes levelek posta költsége terv: 30.000 Ft/hó   

TERVEZETT KTG ÖSSZESEN : kerekítve 435.000 Ft/hó bruttó költséget tartalmaz

Működési hozzájárulás lehet a befolyó hátralékos összeg terhére szóló előlegezés, vagy a csatolt érdekeltségi hozzájárulás fizetésének havi részletekben történő törlesztése. Ezt már kifogásolták, hogy az Önkormányzatok nem fizették ki. Pl. ÁSZ

 A Határozatot mellékelem, az igénylésre az önkormányzat részéről mindig az volt a válasz, hogy az Önkormányzat helyt áll, he kell.

A fizetési technikát külön egyeztessük, mert az ERSTE Bankhoz való utalást a bank lezárolja. Legjobb lenne kp-ban a társulat pénztárába.
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