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Témafelelős: Juhász Lejla

          Bori Márta

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. április 26-i ülésére

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata 2011. évi belső ellenőrzési jelentése

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján az éves ellenőrzési jelentést a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg kell a képviselő-testület elé terjeszteni.

A belső ellenőrzési vezető a költségvetési szervek belső kontroll rendszeréről és a belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, a Pénzügyminiszter által kiadott útmutató, valamint Csongrád Város Önkormányzata belső ellenőrzési kézikönyve alapján elkészítette Csongrád Város Önkormányzata 2011. évi belső ellenőrzési jelentését.

Kérem, hogy a 2011. évi belső ellenőrzési jelentést a Tisztelt Képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerint fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi belső ellenőrzési jelentését az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

Határidő: a határozat megküldésére azonnal

Felelős: Vargáné Török Ágnes a Gazdálkodási Iroda vezetője

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. a Gazdálkodási Iroda és általa:
3. Juhász Lejla belső ellenőrzési vezető

4. Bori Márta belső ellenőr

Csongrád, 2012. április 19.









 
Dr. Kőrösi Tibor
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Száma: 01-6125-1/2012.
Éves Ö s s z e f o g l a l ó jelentés

Csongrád Város 2011. évi Belső ellenőrzéséről

A függetlenített belső ellenőrzés feladata, hogy tevékenységével segítse a szervezetet a vezetői döntések megalapozásában, a belső tartalékok feltárásában, az eszközök hatékony felhasználásában, a hiányosságok és szabálytalanságok megelőzésében, a káros következmények elhárításában, csökkentésében, a vagyoni pénzügyi helyzet megfelelő számbavételében és megállapításában.

Csongrád Város belső ellenőrzését 2011. évben a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása által megbízott belső ellenőr végezte, a képviselő-testület által elfogadott belső ellenőrzési terv alapján.

A független belső ellenőrzés feladatai kiterjedtek  

Az ellenőrzések jogszabályi alapjai: az ellenőrzéseket az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény, az állam-háztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendelet, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003.(XI. 26.) Korm. rendelet előírásai szerint.

Ellenőrzések módszere: belső szabályzatok, gazdálkodással kapcsolatos információk, dokumentációk gyűjtése, feldolgozása, értékelése, az önkormányzat, valamint az intézmények vezetőivel a meglévő gazdasági programok, továbbá kockázatelemzés alapján, a helyszínen történő tartalmi ellenőrzése, a szakmai felelősökkel interjúk készítése.

Az ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező nem volt.

Az ellenőrzött intézmények vezetői és illetékes munkatársai az ellenőrzést végző szakember számára minden szükséges információt átadtak, a helyszíni egyeztetés során a megfelelő kiegészítéseket és a kért szóbeli tájékoztatást biztosították. 


A belső ellenőrzés által tett megállapításokat az ellenőrzött intézmények vezetői elfogadták, és a javasolt korrekciók végrehajtására határidő és felelős megnevezésével intézkedési tervet készítettek. 

2011. év

A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása:

1. 2010. évi tervben szereplő ellenőrzések

Csongrád Város Önkormányzata, a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciális Együttműködés Munkaszervezete Intézmény

belső kontroll rendszer ellenőrzése
Ellenőrzés típusa:
rendszer ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A belső kontrollrendszernek tartalmaznia kell mindazon elveket, eljárásokat és belső szabályzatokat, melyek alapján a költségvetési szerv érvényesíti a feladatai ellátására szolgáló előirányzatokkal, létszámmal és a vagyonnal való szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás követelményeit. A Munkaszervezet belső kontroll rendszere csak részben kiépített: a legkevesebb hiányosság a kontroll környezet és a monitorng rendszer tekintetében található. A kockázatkezelési rendszer elemei szinte teljesen hiányoznak.

Víz- és Kommunális Kft.

Ellenőrzés típusa:
teljesítmény ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2009-2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A bérköltségek 2009-ről 2010-re történő jelentős csökkenését a hulladékgazdálkodási tevékenység megszűnése és az ezzel kapcsolatos létszám-csökkenés, valamint a csongrád-bokrosi ivóvíz szolgáltatásban és a gyógyfürdő-strand tevékenységben történt létszám-csökkenés okozta. 

„Csongrád Város Önkormányzata 1994. augusztus 1-jén vásárolta meg az 1 mFt-os törzstőkével rendelkező Vízmű Kft-t. (…) Az Önkormányzat valamennyi, a szolgáltatással kapcsolatos eszközét a Társaságba apportálta. (…) Az eszközök apportálása nettó értéken történt, így már az alapítás során kialakult a társaság gazdálkodásának egyik legfontosabb eleme: az amortizáció az eszközök tényleges értékének pótlását nem tette lehetővé.” (Kossuth Holding jelentése, 19. old.)

Szükséges Beszerzési szabályzat készítése a meghatározott összeghatárt elérő beszerzések szállítóinak kiválasztására.

2. 2011. évi tervben szereplő ellenőrzések

Közbeszerzés ellenőrzése: „Speciális szükségletekkel élő személyek nappali intézménye átalakítása, bővítése” kivitelezési (építési beruházás) munkáira kiírt közbeszerzési eljárás
Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: Az Önkormányzat a „Speciális szükségletekkel élő személyek nappali intézménye átalakítása, bővítése” kivitelezési (építési beruházás) munkáira kiírt közbeszerzési eljárás során betartotta a Közbeszerzésekről szóló törvény és az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának előírásait.
Pályázaton nyert pénzeszközök felhasználása: A volt Síp Utcai Általános Iskola Síp utcai épületének átalakítása Fogyatékosok Otthona nappali intézményének CÉDE/2009/6023. pályázat
Ellenőrzés típusa: pénzügyi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A projekt célja az Önkormányzat gazdasági és munkaprogramjával összhangban volt. A pályázaton való részvételről és az önerő biztosításáról a képviselő-testület határozott. A megvalósítás során, a pályázaton nyert pénzeszközöket a támogatási szerződésben meghatározott célra használták fel. Az Önkormányzat rendelkezik azokkal a belső eljárásrendekkel (ellenőrzési nyomvonal, közbeszerzési szabályzat, operatív jogkörök szabályzata, munkaköri leírások, stb.), amelyek biztosítják a pályázaton nyert pénzeszközök hatékony felhasználását. A pénzügyi elszámolás során a belső szabályzatok rendelkezéseit betartották.

Civil szervezetek támogatása

Ellenőrzés típusa:
 pénzügyi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: a civilszervezetek támogatásáról, a támogatandó szervezetekről és az egyes szervezeteknek juttatandó támogatás összegéről – a kijelölt bizottságok javaslata alapján – a képviselő-testület döntött. A támogatások kifizetése a testületi határozatnak megfelelően történt. A támogatott szervezetek a kapott összegről számviteli bizonylatokkal és szöveges beszámolóval szabályosan elszámoltak.

Védőnői Szakszolgálat

Ellenőrzés típusa:
teljesítmény ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2009-2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A Védőnői Szolgálat önálló intézményként történő működtetése a 2009-2010. évek tapasztalata alapján pozitív döntésnek bizonyult: megteremtette a gazdálkodás átláthatóságát, jelentősen bővítette a védőnők által használt diagnosztikai eszközök körét, javította a munkavégzés körülményeit – és ezzel hozzájárult a korábban is kiváló szakmai munka színvonalának emeléséhez. Mindez 2009-ben minimális összegű önkormányzati támogatással, 2010-ben önkormányzati támogatás nélkül valósult meg.

Cigány Kisebbségi Önkormányzat

Ellenőrzés típusa:
szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata a 2010. évi költségvetésben rendelkezésre álló összeget az SZMSZ-ben megjelölt feladatok ellátására használta fel. A kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés és a szakmai teljesítés igazolása a jogszabályoknak, az Önkormányzattal kötött megállapodásnak és a belső szabályzatoknak megfelelően történt.

CSKTT Munkaszervezet – Közbeszerzések

a „Piroskavárosi Idősek Otthona infrastrukturális fejlesztése” kivitelezési (építési beruházás) munkáira kiírt közbeszerzési eljárás
Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: Az CsKTT a „Piroskavárosi Idősek Otthona infrastrukturális fejlesztése” kivitelezési (építési beruházás) munkáira kiírt közbeszerzési eljárás során betartotta a Közbeszerzésekről szóló törvény és a Társulás Közbeszerzési Szabályzatának előírásait.

CSKTT Munkaszervezet – Pályázatok

Piroskavárosi Iskola parketta felújítása
Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A Piroskavárosi Iskola felújítása a megvalósíthatósági tanulmány elkészítésétől a kivitelezés befejezéséig, több mint három évig tartó folyamat volt. Ez idő alatt az írott formában létező terveket több alkalommal is módosítani kellett, a tantermek parketta burkolatának felújítására vonatkozó tervek is változtak a rendelkezésre álló anyagi források függvényében. A pályázati dokumentáció részét képező tervezői költségbecslésben a tantermek padlóburkolatának cseréje szerepel, az engedélyezési tervdokumentációban a parketta felcsiszolása és lakkozása, a kiviteli tervekből a tantermek parkettájának felújítása teljesen kimaradt.

Az építési engedélyezési tervdokumentáció a Támogatási Szerződés kötelező érvényű melléklete volt. A tantermek parkettájának felújítására vonatkozó módosítás az engedélyezési és a kiviteli tervek között eltérést eredményezett a Támogatási Szerződésben vállalt kötelezettségekhez képest, azt – a Támogatási Szerződés 2.2. pontja alapján – be kellet volna jelenteni a Közreműködő Szervezetnek. A KSZ felé történő változás bejelentésért a mindenkori projektmenedzser (2009.02.02. – 2009.12.01. között Kiss Beatrix) volt a felelős a közalkalmazotti jogviszony szabályai szerint. A projektmenedzser a változás bejelentési kötelezettségének nem tett eleget.

A VÁTI Nonprofit Kft. által 2011. szeptember 15-én végzett projektzáró helyszíni szemle és ellenőrzés során a Váti megállapította, hogy „az eredeti pályázathoz mellékelt engedélyes terv, költségvetés és kiviteli terv között eltérések mutatkoznak”, és előírta a parkettaburkolat minőségi felújítását, hézagmentesítését és 3 rétegű oldószeres lakkozását.

3. 2011. évi rendkívüli ellenőrzések

A Művelődési Központ felújítása

Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2009-2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A Városrehabilitációs projekt előkészítését nehezítette, hogy a Támogató Hatóság a támogatás feltételeit többször módosította, a módosítások végrehajtására egyes esetekben csak rövid határidő állt rendelkezésre.

Az akkori polgármester a képviselő-testületet a pályázat legfontosabb adatairól, illetve azok változásairól tájékoztatta. A tervek elfogadására a Városgazdasági-és Vidékfejlesztési Bizottság egyetértő véleményével került sor.


A Művelődési Ház felújítási munkáinak elhúzódását a tervező Top-Kvalitás Kft. nem megfelelő teljesítése okozta. A tervek elkészítésére rövid határidő állt rendelkezésére, és a tervezési díjra tett első ajánlatához (5.200.000,- Ft) képest kb. fél áron (2.700.000,- Ft) vállalta el a munkát. A tervek hiányosságait a tervellenőr sem jelezte. A tervező a kivitelezés során napvilágra kerülő tervezési hiányosságokat (pl. gyengeáramú tervek hiánya, nyílászárók adatainak hiányosságai) késedelmesen pótolta, illetve az ő hibáján kívül – az új lifttel kapcsolatban - felmerülő többlet-tervezési igényt késedelmesen teljesítette. 


A tervezőnek tervezői művezetési szerződés alapján további 1.072.500,- Ft + Áfa került kifizetésre olyan munkákért, amelyeket részben az eredeti tervezési szerződés alapján kellett volna elvégeznie.


A kivitelezési munkát a belső-építészeti tervek hiánya is hátráltatta. Ezek szükségességét a kivitelező már 2010. január végén felvetette, de a tervek (az eredeti június végi határidő helyett) csak szeptember végére készültek el.


A tervezőket az Önkormányzat többször felhívta a feladatok mihamarabbi teljesítésére, de komolyabb intézkedések (pl. kötbér) alkalmazását egyszer sem helyezte kilátásba.


Az akkori Polgármester felelős azért, hogy nem tett meg mindent annak érdekében, hogy a kivitelezés folytatásához szükséges tervek minél hamarabb rendelkezésre álljanak.
A Szentháromság téri illemhely lebontásával kapcsolatban végzett belső ellenőrzés

Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: Az erősen leromlott állapotú köztéri illemhely lebontása a Városrehabilitációs projekt során szükséges volt, a megszüntetéséről szóló döntés már a tervek elfogadásakor megszületett. A döntési folyamatban a tulajdonos Városgondnokság igazgatója részt vett, és a bontás várható költségeinek figyelembe vételével hozzájárult, hogy az illemhely lebontását a park felújítását végző vállalkozó végezze.

A Csongrád 07/11. hrsz. ingatlan adásvétele tárgyában végzett belső ellenőrzés
Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2008-2010. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: Az akkori Polgármester az Önkormányzat érdeke ellen cselekedett, amikor nyilatkozatot adott ki arról, hogy az ingatlan vevője a teljes vételárat megfizette, mert – bár a vevő a 16 milliós számlát kiegyenlítette – tudta, hogy az ügyletet valószínűleg ÁFA terheli. A nyilatkozat következtében az Önkormányzat elveszítette az ingatlan tulajdonjogát. A tulajdonjog átszállása az adott körülmények között az Önkormányzat érdekeit sértette. Az akkori Polgármester akkor járt volna el helyesen, ha megvárja az APEH állásfoglalást és a nyilatkozatot csak a teljes, bruttó vételár megfizetése után adja ki. Az akkori Polgármester nyilatkozata a vevőt az ÁFA megfizetése alól nem mentesítette.


Az akkori Polgármester az Önkormányzat érdeke ellen cselekedett, amikor utasításával megakadályozta, hogy az adós Hideg Ferencnének fizetési felszólítást küldjenek.

A képviselő-testület által elfogadott ellenőrzési tervben foglaltak 2011. évben teljesültek a:

· Piroskavárosi Idősek Otthona ellenőrzése,

· Pedagógiai Szakszolgálat ellenőrzése,

· Dr. Szarka Ödön Kft. ellenőrzése

kivételével, melyek a 2011-ben elrendelt terven kívüli, rendkívüli ellenőrzések miatt 2012. évben fejeződnek be.

Csongrád, 2012. március 20.







Készítette:
Juhász Lejla





       




Belső ellenőrzési vezető

