Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-743-4/2012.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. április 26-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2012. március 23-án (pénteken) a Városkép ügyvezető igazgatói pályázattal kapcsolatos pályázók meghallgatásán vettünk részt.

· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· 2012. március 26-án (hétfőn) Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsági; Egészségügyi, szociális- és Ifjúsági Bizottsági; Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottsági ülésen vettünk részt.

· 2012. március 27-én (kedden) Újszászi Róbert (Tari László Múzeum mb. igazgatójával) egyeztetést folytattunk a Múzeum további lehetőségeiről.

· Ugyanezen a napon Szatmári Imre tű. ezredes, Kalmár Károly tű alezredes és Szabó-Bogár Imre érkezett hozzám, tájékoztattak a Csongrád Hivatásos Tűzoltóparancsnokság szervezeti átalakításáról, és ezredes Úr bemutatta az új csongrádi Tűzoltóparancsnok Urat, Szabó-Bogár Imrét.
· Ugyanezen a napon Dr. Koncz József Rendőrkapitány Úrral, Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úrral és Víglási Nórával a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása munkaszervezet vezetőjével egyeztettünk a térfigyelő kamerarendszer bővítése a 4/2012. (III.1.) BM rendelet szerinti Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása támogatási célú pályázat tárgyában.

· Ugyanezen a napon Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony és Sipos László a Csongrádi Közmű szolgáltató Kft. ügyvezetője Budapesten a MAVÍZ (Magyar Víziközmű Szövetség) konferenciáján vettek részt, ahol az előadás témái: a Víziközmű törvény módosítási javaslatai, közüzemi jogviszonyok, üzemeltetési jogviszonyok stb.
· 2012. március 28-án (szerdán) Alpolgármester Asszonnyal együtt Both Gyulával és Fűri Imre titkárral tárgyaltunk, melynek fő témája a Csongrádi Nagy-Tisza Egyesület megalakulása és a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft-vel való együttműködés lehetőségei voltak.
· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral Kistérségi ülésen vettünk részt, melynek fő témája: A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása saját bevételeinek és a Stabilitási törvény 3.§ (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2012. évi költségvetési évet követő három évre várható összegének alakulása; Pályázat benyújtása a 4/2012. (III.1.) BM rendelet szerinti támogatásra a Tömörkény István Napközi Otthonos Óvoda felújítására; Pályázat benyújtása a 4/2012. (III.1.) BM rendelet szerinti támogatásra a Szent László Általános Iskola tornatermének felújítására; Pályázat benyújtása a 4/2012. (III.1.) BM rendelet szerinti „Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása” támogatási célra.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Szabó Zoltánnal egyeztetést tartott egy lehetséges, Csongrádon megvalósuló tanyaprogrammal kapcsolatosan, amelynek témája a tanyasi termesztés illetve piacra jutás lehetőségeinek feltárása, ezekkel az ingatlanokkal kapcsolatos felmérési munka, a tanyagondnoki hálózat bevonásával volt.

· 2012. március 29-én (csütörtökön) Kecskemétre utaztam a Mercedes Benz gyár megnyitó ünnepségére.

· 2012. március 30-án (pénteken) a Környezet és Természetvédők Csongrád Városi Egyesülete képviseletében Sebő Lászlóval egyeztettem a Nagyréti kerékpárúttal kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a 451. számú főút melletti kerékpárút kiviteli közbeszerzésének bontásán.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Szűcsné Sárvári Anita a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft ügyvezetője Szegedre utazott, a Hungaromed Klaszter által megrendezésre került nyitó rendezvényre, melynek témája többek között a Dél-alföldi Fürdő Klaszter bemutatója, Dél-alföldi kistérségek bemutatása, lehetőségek a Klaszteren belüli kommunikációra, együttes marketingre.

· 2012. április 01-jén (vasárnap) részt vettem a Csongrád Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon a Katasztrófavédelem szervezeti átalakítása alkalmából rendezett ünnepi állománygyűlésen, továbbá az ünnepségen sor került a Csongrád Hivatásos Tűzoltóparancsnokság parancsnokának Szabó-Bogár Imre őrnagy beiktatására.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral együtt a csongrádi Bútorgyári tűzeset utáni helyszínt tekintettük meg. 

· 2012. április 02-án (hétfőn) részt vettünk a Szociális és Egészségügyi Iroda a polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata alapján megtartott munkaértekezletén, melynek napirendje: Tájékoztató az iroda 2011. évi tevékenységéről.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral együtt részt vettünk a Gazdálkodási Iroda éves értekezletén is, melynek témája: a 2011. évi munkáról és a 2012. évet érintő feladatok voltak.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Szekszárdra utazott a Sió- és Duna-menti Regionális Víziközmű és Közszolgálati Társulás Társulási Tanácsának ülésére, (a Társulási tanácsi képviseletet Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony 2012. március 29-ei Képviselő-testületi döntés felhatalmazása alapján látja el Önkormányzatunk részéről). A Társulási ülés fő témái voltak: Döntés a társuláshoz csatlakozó tagok felvételi kérelméről; Társulási megállapodást módosító okirat tartalmának meghatározása; Javaslat szindikátusi megállapodás kidolgozására; Javaslat a társulás nevének és a Sió-és Duna-menti Víziközmű Zrt. nevének megváltoztatására; Javaslat a Víziközmű Zrt. alapító okiratának módosítására; Döntés a Víziközmű Zrt. vízjogi engedély iránti kérelmének benyújtásáról, továbbá a tagok közszolgálati szerződésének megszüntetéséről és új közszolgálati szerződések megkötéséről; Javaslat a Víziközmű Zrt. és a közszolgáltatók közötti alvállalkozási szerződés megkötésére.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás képviseletében Budapestre utazott az Energia Központ Nonprofit Kft-hez a Támogatási Szerződés aláírására.

· 2012. április 03-án (kedden) részt vettünk a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda munkaértekezletén, melynek témája a 2011-ben végzett feladatok értékelése volt.

· Ugyanezen a napon Kozák Pállal egyeztettünk a Körös-toroki Napok rendezésével kapcsolatban.

· Ugyanezen a napon Horváth Levente részvételével (Délvilág szerkesztőségének képviselője) online interjút adtam. Csongrád várost érintően az Önkormányzat működésével kapcsolatban.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a 451. sz. főút melletti kerékpárút Bíráló Bizottsági ülésén volt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr telefonon keresztül adott interjút a Kecel Tv-nek - a „A Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-004 azonosító számú projekttel kapcsolatosan - melynek témája, hogy Kecelt hogyan érinti ezen beruházás.

· 2012. április 04-én (szerdán) az ECORGAN Kft-nél voltam gyárlátogatáson.

· Ugyanezen a napon a Mérnöki Iroda értekezletén vettünk részt, melynek témája a 2011-ben végzett feladatok értékelése volt.

· Ugyanezen a napon az Üzemeltetési és Fejlesztési Iroda munkaértekezletén vettünk részt, melynek témája a 2011-ben végzett feladatok értékelése és a 2012. évet érintő feladatok voltak.

· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, Társulási Tanácsának ülésén vett részt, az ülés napirendje: Bírálóbizottság felállítása; Pályázati felhívás tárgyalása és elfogadása voltak.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a gróf Széchenyi István Általános Iskolában tartott Tanyafórumon, melynek témája a közbiztonság, közlekedés, a Tanyagondnoki Szolgálat feladatai voltak. (További résztvevők: Dr. Koncz József, r. őrnagy, a Csongrád Rendőrkapitányság vezetője, Törköly Péterné, a Városellátó Intézmény vezetője, Szabóné Tóth Irén, a Szociális Ellátások Intézményének vezetője)

· 2012. április 05-én (csütörtökön) tartottam Fogadónapomat.

· 2012. április 06-án (pénteken) Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes Gazdálkodási Irodavezető Asszony, Hajó Edina sajtóreferens, Szűcsné Sárvári Anita a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezetője és a Donka Tv-től Donka Ferencné és Donka Ferenc is jelen voltak azon a megbeszélésen, amelynek témája a jövőbeni együttműködés további lehetőségei voltak.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Villányba utazott a Magyar Bortelepülések Szövetségének közgyűlésére.

· 2012. április 10-én (kedden) szépkorút köszöntöttem.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek tárgyaláson vettek részt, melynek témája az Önkormányzatunk az Első Magyar Víziközmű Társulásban való jövőbeni szerepvállalása volt. 

· 2012. április 12-én (csütörtökön) Tömörkényre utaztam, ahol a teljes települési polgári védelmi szervezet kiképzési ünnepélyes eskütételén és gyakorlatán vettem részt, mint Csongrád Város Polgármestere, és mint a csongrádi székhelyű Helyi Védelmi Bizottság Elnöke.

· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon szépkorút köszöntöttem a 95. születésnapja alkalmából.

· Ugyanezen a napon megnyitottam a Csongrádon élő művészek alkotásaiból álló kiállítást a Művelődési Ház Galériájában.

· Ugyanezen a napon Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony Budapestre utazott szakmai tanácsadás céljából a fürdővel kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úr a KRESZ - pálya megrongálásával kapcsolatban egyeztettek a pártfogó felügyelővel, közvetítői eljárás keretében vádalkut kötöttünk, amelyben a fiatalkorú elkövetők vállalták a károk helyreállítását.
· 2012. április 13-án (pénteken) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr megnyitotta a IV. Megyei Honismereti Versenyt a Gr. Széchenyi István Általános Iskolában.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr 19 Óbecsei diáknak (a szombati Gálaest előadóinak) tartott előadást a Városháza Dísztermében, a városról és a város történetéről. 

· 2012. április 14-én (szombat) Alpolgármester Úr megnyitotta a Köztes Európa Pályaudvar címmel megrendezett Gálaestet.

· 2012. április 16-án (hétfőn) a Síp Iskolában „Drog prevenciós” kiállítást nyitottam meg.

· 2012. április 17-én (kedden) két állampolgársági eskütételt vezettem le.

· Ugyanezen a napon fogadtam a Csongrádi Diák Önkormányzat tagjai közül megválasztott diák polgármestert, Halász Dánielt és a diák alpolgármestert, Sarusi - Kis Juditot.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Szegedre utazott a Kormányhivatalhoz.

· 2012. április 18-án (szerdán) Kis-Tisza Vízi-Sport Közhasznú Egyesület képviselői érkeztek hozzám bemutatkozó beszélgetésre.

· Ugyanezen a napon ellátogattam a Pejkó Panzióba.

· 2012. április 19-én (csütörtökön) Sipos Lászlóval a Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezetőjével egyeztettem a vízdíjakkal kapcsolatban.

· Ugyanezen a napon Belchatówból (testvérvárosunkból) érkező delegációt fogadtuk az irodámban.

· Ugyanezen a napon Bakos Tamás „Munkahelyteremtő programok vállalkozók számára” című fórumon vettem részt Alpolgármester Asszonnyal.

· Ugyanezen a napon Máté Attila lakossági fórumán vettem részt. 

Csongrád, 2012. április 18.









Dr. Kőrösi Tibor









   Polgármester

