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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. május 24-i ülésére

Tárgy: A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi  Szolgáltató Kft. (Csongrád Gyöngyvirág u.5.) 2012. évi üzleti tervének jóváhagyása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. (Csongrád Gyöngyvirág u.5.) az előterjesztés melléklete szerinti üzleti tervét jóváhagyás céljából benyújtotta a Tisztelt Képviselő-testületnek.

A Kft. üzleti célkitűzése az ellátási színvonal folyamatos emelése, valamint az ehhez szükséges anyagi és pénzügyi források megteremtése.

Az alapító célja, hogy Csongrádon korszerű feltételeket biztosítson az egészségügyi szolgáltatások fejlesztéséhez. A Kft. tevékenysége épüljön a meglévő igényekre, és kapcsolódjon a kistérségi fejlesztési elképzelésekhez, segítse elő a térségben élők egészségügyi szak-ellátásának javítását, egészségfejlesztését.
Az üzleti terv tartalmazza az egészségügyi szolgáltatás végzéséhez szükséges bevételeket és ráfordításokat, az OEP körre jellemző sajátos jogszabályi követelményeknek megfelelően.
A Dr. Szarka Ödön Kistérségi és Egészségügyi Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottsága 2012. május 10-i ülésén megtárgyalta a Kft. 2012. évi üzleti tervét (előterjesztés 1. számú melléklete). A Felügyelő Bizottság az üzleti tervet elfogadásra javasolja a T. Képviselő-testület számára. (előterjesztés 2. számú melléklete)
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a ,,Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. (Csongrád Gyöngyvirág u. 5.) 2012. évi üzleti tervének jóváhagyása” tárgyú előterjesztést.

A Képviselő-testület a Kft. Felügyelő Bizottsága véleményét figyelembe véve elfogadja a Kft. előterjesztés 1. számú melléklete szerinti, 2012.évi üzleti tervét. Felhívja az ügyvezetés figyelmét, hogy az eddigiekhez hasonlóan tegyen meg minden lehetséges intézkedést a tervezett bevételek növelése valamint a vállalt önkormányzati támogatási igény csökkentése érdekében.

Határidő: 
végrehajtásra 2012. december 31.

Felelős: 
Kapus József ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Polgármesteri Hivatal irodái

3. Egészségügyi és Szociális iroda, és általa:

4. Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. 
Csongrád, 2012. május 16.
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