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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. május 24-ei ülésére. 
Tárgy: A volt SZEVIÉP telep a Városellátó Intézmény részére való bérbeadása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. január 19-én megtartott ülésén döntött a csongrádi 5878 hrsz-ú és természetben Csongrád, Baross G. rkp. 51. szám alatti telephely (korábban SZEVIÉP telep) megvásárlásáról. A telephely megvételre került, a Földhivatal az önkormányzat tulajdonjogát bejegyezte. 

A telephellyel együtt a testület korábbi döntésének megfelelően megvásárlásra került a kis betonkeverő egység. A telephely működtetése, a betonelem gyártás és beton előállítás érdekében bérleti előszerződést kötöttünk a Városellátó Intézménnyel (bérleti előszerződés mellékelve). A szerződés végleges megkötésének feltétele, hogy a képviselő-testület azt jóváhagyja. 

A felek közötti szerződés 5. pontja rendelkezik a bérleti díj mértékéről, mivel annak összege nem éri el a képviselő-testület határozata által az adott ingatlanra előírt mértéket, így az ettől való eltérés miatt szükséges a képviselő-testület jóváhagyása. 
A bérleti előszerződés aláírása óta véglegessé vált a Körös-toroki Napok ideje alatti rendezvényszervezés, így a SZEVIÉP telep gépjárműparkolás helyéül szolgálhat. Javasolom a szerződés jóváhagyásával egyidejűleg, egészüljön ki annak 4. pontja egy új bekezdéssel az alábbiak szerint: „A bérlő köteles a Körös-toroki Napok ideje alatt a telephelyet gépjármű parkolás céljára átadni a bérbeadó által ennek szervezésére és bonyolítására feljogosított cégnek, a bérbeadó által meghatározott feltételek szerint.” 

A Városellátó Intézmény, mint bérlő az önkormányzati, illetve lakossági igények kiszolgálása érdekében a telephelyen betonelem gyártást, illetve betonkészítést végez. 

Kérem a Képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerint hagyja jóvá az önkormányzatunk, mint bérbeadó és a Városellátó Intézmény, mint bérlő között a csongrádi 5878 hrsz-ú ingatlanra 2012. március 1. napján kötött bérleti előszerződést azzal, hogy az a fent hivatkozott rendelkezéssel egészüljön ki.
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Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „A volt SZEVIÉP telep a Városellátó Intézmény részére való bérbeadása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Csongrád Város Önkormányzata, mint bérbeadó és a Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézménye, mint bérlő között 2012. március 1. napján a csongrádi 5878 hrsz-ú, Csongrád, Baross rkp. 51. sz. alatti ingatlanra megkötött bérleti előszerződést jóváhagyja azzal, hogy annak 4. pontja az alábbi rendelkezéssel egészül ki: A bérlő köteles a Körös-toroki Napok ideje alatt a telephelyet gépjármű parkolás céljára átadni a bérbeadó által ennek szervezésére és bonyolítására feljogosított cégnek a bérbeadó által meghatározott feltételek szerint.”
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a fenti feltételek szerint a végleges bérleti szerződés megkötésére. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor

Erről értesítést kap:

1. A képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 

3. érintettek

Csongrád, 2012. május 16.

Dr. Kőrösi Tibor

polgármester
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