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Száma: 10-6692-2/2012.
Témafelelős: Lekrinszkiné Kovács Márta

E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. május 24-i ülésére
Tárgy: a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2012. évi üzleti tervének jóváhagyása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. elkészítette a 2012. évi üzleti tervét, melyet az előterjesztés mellékleteként csatoltunk.
A terv tevékenységi körönként taglalja azok bevételeit, kiadásait, részletezve a várható nyereség vagy veszteség összegét is. A Kft. 2012.évre 575.874 eFt árbevétellel számol, ami 34.533 eFt- tal több, mint a 2011. évi tény bevétele. Összességében a bevételek és kiadások 12.973 eFt- os egyenlegével számol a Kft a 2012-es évre. 

Az üzleti terv mellékleteként csatolt 1. számú táblázat a Kft. szolgáltatásonkénti adatait, a 2. számú táblázat az összesített adatokat tartalmazza. 

Az üzleti tervben szereplő számokat, a törvényi szabályozásokon túlmenően az időjárási körülmények és a külső gazdasági körülmények, mind a nemzetgazdasági, mind a helyi és globális szinten is befolyásolják.

A Kft. megalakulástól fennálló pénzügyi helyzete 2010. évben tovább romlott, majd 2011.első félévének végére tovább súlyosbodott, a mai napig kimagasló kötelezettség állományt halmoztak fel. Így jelentős tartozásaik vannak beszállítóik felé. Ezen körülményeken tervszerű anyag és költséggazdálkodással, pénzügyi-, fizetési tervezéssel és a beszállítókkal, szolgáltatókkal történő részletfizetési megegyezésekkel tudnak csak úrrá lenni. 
A 2011. évben már elindított feladatok, folyamatok szabályozása, ésszerűsítések, a költséghatékonyság irányába elkezdett feladatokat, irányokat viszik tovább a 2012.évben is, biztosítva a folytonosságot és a gazdaságos, üzembiztos működést. 
A Kft. Felügyelő Bizottsága a 2012. évi üzleti tervet a 2012. május 14-i ülésén tárgyalta, (előterjesztés 2. számú melléklete) a tulajdonos önkormányzatnak elfogadásra javasolja.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2012. évi üzleti tervének jóváhagyására” vonatkozó polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.
1.A Képviselő-testület jóváhagyja a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-nek az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2012. évi üzleti tervét.

Határidő: végrehajtásra: 2012.december 31.
Felelős:   Sipos László ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
3. Dr. Nagy Rusztem jegyző
4. Gazdálkodási Iroda és általa
5. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 

Csongrád, 2012. május 16.                                                                                                                                           
                                                                                                        Dr. Kőrösi Tibor
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