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Témafelelős: Szabóné Tóth Irén

ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2012. május 24.-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. tevékenységről.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város lakosságának egészségügyi ellátása stratégiai kérdés, a háziorvosi, házi gyermekorvosi, az orvosi ügyelet, valamint a védőnői ellátás biztosítása mellett kiemelt szerepet játszik a feladatellátásban az egészségügyi szakellátás működtetési feltételeinek biztosítása.

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 256/2010./XII. 16./ Ökt. számú határozatában döntött arról, hogy a csongrádi szakellátás működtetését 2011. január 1-től a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. közreműködőjeként a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. biztosítsa. 

Az átalakítás célja az önkormányzati támogatás ütemezett csökkentése mellett az egészségügyi szolgáltatás biztonságos megvalósítása, a foglalkoztatottak, a szerződéses közreműködők megtartása, és a járóbeteg szakellátás színvonalának emelése volt. A működési forma átszervezésének ideje alatt folyamatban volt a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény felújítása és korszerűsítése tárgyú pályázat (DAOP-4.1.1./B) megvalósulása, és feladatként hárult az új működtetőre annak befejezése, lezárása, a pályázatban vállaltak teljesítése. 

A Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. 2011. január 4-én bejegyzésre került. 

Vállalásaik teljesítésében az első év végére jelentős szakmai és pénzügyi eredményeket értek el. Kifejezetten jó kapcsolatot tudtak kialakítani az egészségügyi alapellátás résztvevőivel, a kistérségben működő társintézményekkel. Eredményes mérhető prevenciós munkát folytatnak a kistérség területén. 

A Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. beszámolója az előterjesztés mellékletét képezi. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, a beszámolót vitassa meg, és fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Beszámoló a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. tevékenységről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal tudomásul veszi és megállapítja: a város minőségi szakmai tartalommal bíró egészségügyi szakellátást nyújt a lakosság részére, melyben nem kis szerepe van az egészségügyi menedzsmentnek és a dolgozók áldozatos munkájának. 
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki az egészségügyi szakellátásban dolgozó valamennyi résztvevőnek.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Egészségügyi és Szociális iroda és általa

3. az érintettek

Csongrád, 2012. május 11.

                                                                                                                                Dr. Kőrösi Tibor
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