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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2012. augusztus 9-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat, a TÁMOP-6.2.4/A/11/1 számú „Foglalkoztatás támogatása egészségügyi intézmények számára” című pályázat benyújtására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen pályázati kiírás az egészségügyi ellátórendszer hatékony működéséhez szükséges humánerőforrás biztosításához való hozzájárulás.
A pályázat támogatást nyújt új munkahelyek kialakítására, új munkavállalók alkalmazására, ezzel elősegíti a jogszabályi személyi minimum feltételeknek való megfelelést és az egészségügyi ellátás szakmai színvonalának emelését.

A pályázni kívánt célterület az intézményi létszámbővítés. A pályázati programban kardiológia/belgyógyászat szakrendelésre diplomás ápoló, ortopédia /reumatológia és pszichiátria/neurológia szakterületeken szakasszisztensek kerülnének alkalmazásra. 
A központi orvosi ügyelet 3 fő szakápolót és 1 fő oxyológust és sürgősségi szakorvost kíván bevonni.

A 2011. év végén lezárult, az egészségügyi intézmény felújítására és orvosi eszközök beszerzésére megvalósult pályázat lehetőséget nyújtott a kardiológiai szakellátás tárgyi eszközeinek fejlesztésére. Ennek keretében szívultrahang, terheléses EKG és 24 órás Holter EKG került beszerzésére. A beavatkozások elvégzésének jogszabályi minimumfeltétele szakasszisztens, ill. diplomás ápoló alkalmazása is. 

A mozgásszervi megbetegedések száma folyamatosan emelkedik. Az ellátási igényeknek megfelelően kezdeményeztük ez év elején a megbetegedéssel érintett szakrendelések óraszámának emelését, mint a reumatológia, ortopédia és új szakrendelés kialakítását, a mozgásszervi rehabilitációt. A terápiás lehetőségek bővítését célozza a gyógyvíz kutatás és a városi fürdő fejlesztése is. Ehhez szükséges a reumatológiai szakdolgozók létszámának emelése.

A pszichiátria/neurológia fejlesztését célozza szintén a struktúramódosítás, amely e szakrendelések óraszámának emelésére is irányult, figyelembe véve az ellátási igények növekedését. Célunk, hogy az ideggyógyászati területen is biztosítani tudjuk a betegek Csongrádon történő ellátását. Az ellátás biztosításához tervezzük a szakasszisztensi létszámbővítést.

Jelen pályázat keretében igényelt támogatási összeg: 34,5 mFt.

A támogatás formája: vissza nem térítendő.

A támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének 100%-a. 

A projekt megvalósítási ideje két év, és azt követően legalább két évig meg kell tartani a pályázati támogatás alatt újonnan kialakított munkaköröket. 

Finanszírozás ütemezése: az elnyert támogatás összegének 25%-a előfinanszírozásként, a további kifizetések pedig ütemezetten hívhatók le a  pályázati keretből.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a„ TÁMOP-6.2.4/A/11/1 számú „Foglalkoztatás támogatása egészségügyi intézmények számára” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta.
1. A Képviselő-testület egyetért a TÁMOP-6.2.4/A/11/1 számú „Foglalkoztatás támogatása egészségügyi intézmények számára” című pályázat, Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. által történő benyújtásával.

Felkéri a Kft. ügyvezető igazgatóját a pályázat benyújtására és sikeres pályázat esetén annak lebonyolítására. 

                Felelős: Kapus József ügyvezető 

                Határidő: azonnal 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezetője

3. Szociálpolitikai és egészségügyi iroda

4. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása

Csongrád, 2012. július 31.
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                                                                                polgármester

