1

1
2

Csongrád Város Polgármesterétől








Száma: 10-1024-40/2012
Előadó: Ruzsinszki Ferenc                                                                                               

 „M"
E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. augusztus 24-ei ülésére

Tárgy: a „451. sz. főút melletti kerékpárút építése Csongrád város közigazgatási területén” (KÖZOP-3.2.0/c-08-2010-0005) jelű pályázatban érintett állami tulajdonú csongrádi 4591/3 hrsz-ú ingatlan megosztásával kialakuló 4591/6 hrsz-ú terület térítésmentes átvétele.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata 2010. év folyamán pályázatot nyújtott be a Csongrád-Szentes közötti kerékpárút építésére. A pályázat támogatásban részesült, az építési munkálatok tervezetten 2012. augusztus 30-án kezdődhetnek meg.
A kerékpárút nyomvonala állami területeket is érint, többek között a Magyar Állam tulajdonában és a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (KKK) vagyonkezelésében lévő Csongrád belterület 4591/3 hrsz. (1ha 5733m2) területet. Ezen ingatlanból a megosztás révén kerékpárút céljára 1009 m2 terület szükséges, amely csongrádi 4591/6 hrsz alatt kerül kialakításra.

A területrendezés illetve az ingatlanmegosztás, továbbá a megosztással kialakuló 4591/6 hrsz-ú ingatlan térítésmentes átvétele érdekében megállapodást kell kötni a KKK-val. Előzetes egyeztetés alapján elkészült a megállapodás tervezet, amely a KKK részéről jóváhagyást nyert, végleges tervezetnek tekinthető. 
Az előterjesztés mellékleteként csatolom az előzetes megállapodást, amely szabályozza az ingatlanmegosztás, illetve a térítésmentes átadás vonatkozásában a felek jogait és kötelezettségeit. A megállapodás lényege szerint az önkormányzatunkat terheli az ingatlanmegosztás illetve az átminősítés, továbbá a földhivatali bejegyeztetés költsége, díja, valamennyi engedélyezési eljárás lefolytatása, illetve a földhivatali átvezettetés költsége.
Vállaljuk továbbá hogy legalább 15 évig az így tulajdonunkba került ingatlant kerékpárút céljára tartjuk fenn, az üzemeltetésről gondoskodunk. Cserébe a terület térítés nélkül kerül a tulajdonunkba.
A kérdéses területről a változási vázrajzot az előterjesztés 2. számú mellékleteként csatoljuk.

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „451. sz. főút melletti kerékpárút építése Csongrád város közigazgatási területén” (KÖZOP-3.2.0/c-08-2010-0005) jelű pályázatban érintett állami tulajdonú csongrádi 4591/3 hrsz-ú ingatlan megosztásával kialakuló 4591/6 hrsz-ú terület térítésmentes átvétele” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő- testület az előterjesztés 1. számú mellékletét képező a csongrádi 4591/3 hrsz-ú kivett közút megjelölésű és a Magyar Állam tulajdonát képező, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (KKK) vagyonkezelésében álló ingatlanra vonatkozó előzetes megállapodást jóváhagyja, kerékpárút építése céljára a megosztással kialakuló csongrádi 4591/6 hrsz-ú ingatlant térítésmentesen tulajdonba veszi.
2. A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert az előzetes megállapodás illetve az ennek alapján megkötendő végleges megállapodás aláírására, a megosztással kialakuló csongrádi 4591/6 hrsz-ú ingatlan térítésmentes átadás- átvételéhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.
Határidő: az előzetes megállapodás aláírására azonnal,


a végleges megállapodás aláírására szöveg szerint
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző
4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

        5.   Gazdálkodási Iroda
Csongrád, 2012. augusztus 23.
 Dr. Kőrösi Tibor
    polgármester
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