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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. augusztus 30-ai ülésére

Tárgy: Tájékoztató a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. Csongrád városban folytatott szolgáltatói tevékenységéről. 
Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testület a 2012. június 28-ai ülésén tűzte napirendre a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. Csongrád városban folytatott szolgáltatói tevékenységéről szóló tájékoztatót. 

Tekintettel arra, hogy a szolgáltató a bizottság, illetve a testületi üléseken nem képviseltette magát, a Képviselő-testület a 114/2012. (VI. 28.) önkormányzati határozatával arról döntött, hogy a júniusi ülésen a tájékoztatót nem tárgyalja meg, egyidejűleg felhívta a polgármestert, folytasson tárgyalásokat annak érdekében, hogy a tájékoztató tárgyalására és a döntéshozatalra a szolgáltató képviselőinek jelenléte mellett kerülhessen sor. 

A határozat végrehajtása érdekében levélben kerestük meg a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. Ügyfélszolgálati Igazgatóságát, jelezve, hogy a tájékoztató érdemi tárgyalásához személyes szakértői képviseletüket feltétlenül szükségesnek tartjuk. A munkatervben szereplő testületi ülések közül három időpontot jelöltünk meg a szolgáltató részére, és kértük, hogy ezek közül válassza ki a számára legalkalmasabbat. 
A szolgáltató válaszlevelében továbbra is fenntartja azon álláspontját, hogy a beszámolóban minden részletes információt a képviselő-testület rendelkezésére bocsátottak, így személyesen továbbra sem kívánja magát képviseltetni a testületi üléseken. A válaszlevelet az előterjesztéshez 1. számú mellékeltként csatolom. 

Figyelemmel arra, hogy a júniusi ülésre beterjesztett előterjesztés a szolgáltató által készített szakmai anyag, annak mind bizottság, mind testületi tárgyalásához továbbra is indokoltnak tartom a szolgáltató jelenlétét, e nélkül a témában érdemi vita nem folytatható. 
Úgy érzem azzal, hogy a képviselő-testület a szolgáltató tevékenységéről szóló tájékoztatót a munkatervében főnapirendként felvette, egyrészről a lakosság tájékoztatását akarta szolgálni, másrészről azt jelezte a szolgáltató felé, hogy tevékenységét érdemesnek tartja arra, hogy kellő súllyal kezelve főnapirendként megvitassa. Ehhez természetesen elengedhetetlenül szükséges lett volna a szolgáltató elvárható együttműködése, ami sajnálatos módon nem teljesült. 
Mindezek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy tájékoztatóm tudomásul vétele mellett a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. szolgáltatói tevékenységéről szóló tájékoztatót napirendjéről vegye le. 
Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a 2012. június 28-ai ülésen az EDF DÉMÁSZ és a GDF SUEZ szolgáltatók csongrádi ügyfélszolgálati irodáinak létesítésével kapcsolatosan meghatározott feladatnak eleget téve, felterjesztéssel éltünk a Közigazgatási és Igazságügyi Miniszterhez, aki további ügyintézés végett a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felelős államtitkárához továbbította levelünket. Az erről szóló tájékoztatóját a 2. számú mellékletként csatolom.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. Csongrád városban folytatott szolgáltatói tevékenységéről” szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

A képviselő-testület az előterjesztés tárgyában adott polgármesteri tájékoztatót tudomásul veszi, egyidejűleg a 2012. I. félévi munkatervéről szóló 278/2011. (XII.22.) számú önkormányzati határozatát módosítja, a „Tájékoztató a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. Csongrád városban folytatott szolgáltatói tevékenységéről” szóló tájékoztatót napirendjéről leveszi. Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a szolgáltatót tájékoztassa.
Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határozatról értesítést kapnak: 

1. Csongrád Város Polgármester

2. Képviselő-testület tagjai 
3. GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. 

4. Irattár

Csongrád, 2012. augusztus 23.
Dr. Kőrösi Tibor 

     polgármester
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