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Témafelelős: Dr. Juhász László

E l ő t e r j e s z t é s 

a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 2012. augusztus 30-án tartandó ülésére.

Tárgy: CSOTERM Kft. ügyvezetőjének megválasztása.
Tisztelt Képviselő-testület!
A CSOTERM Kft. ügyvezetője Gyovai Szabolcs 2012. augusztus 31. napjával lemondott tisztségéről, így szükségessé vált új ügyvezető választása. A CSOTERM Kft-ben Csongrád Város Önkormányzata többségi tulajdont szerzett, jelenlegi tulajdoni részarányunk 88 %. 
Előzetes egyeztetés alapján a CSOTERM Kft. ügyvezetőjének javasolom 2012. szeptember 01. napjától kezdődően határozott időtartamra 2013. május 31. napjáig Sipos Lászlót (an.: Patik Erzsébet, Csongrád, Bem u. 8. szám alatti lakost) megbízási jogviszony keretében, aki jelenleg a Csongrádi Közmű Kft. ügyvezetője is.
A nevezett személy CSOTERM Kft. élére való megválasztása mellett szól, hogy jelenleg a Közmű Kft. látja el a meglévő termál fűtési rendszer szolgáltatói feladatait. A kiépült új vezetékrendszer szorosan kötődik a meglévő fűtési rendszerhez. A megválasztás egy fűtési idényre szólna. 

A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. tv. 6. § /4/ bekezdése szerint egy természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött vezető tisztségviselői megbízatás után részesülhet javadalmazásban. Mivel Sipos László a Csongrádi Közmű Kft.-nél ügyvezetői tisztséget tölt be, így ezen újabb megbízatása után ügyvezetői javadalmazásban nem részesülhet. Javasolom, hogy a taggyűlés külön határozattal egyéb munkaköri feladatok ellátása miatt, havi bruttó 100.000,- Ft javadalmazásban részesítse Sipos Lászlót munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony keretében. 

Kérem, hatalmazzon fel a Képviselő-testület, hogy a Kft. taggyűlésén a fenti személyi javaslattal éljek. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a CSOTERM Kft. ügyvezetőjének választása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a CSOTERM Kft. ügyvezetőjének jelöli Sipos Lászlót (an.: Patik Erzsébet, Csongrád, Bem u. 8. sz. alatti lakost) 2012. szeptember 01. napjától 2013. május 31. napjáig határozott időtartamra. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Kft. taggyűlésén a fenti személyi döntés érdekében eljárjon. 

Határidő: 2012. szeptember 01.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő testület tagjai

2. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa

3. az érintettek

Csongrád, 2012. augusztus 23.
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