Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-743-7/2012.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. augusztus 30-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2012. június 22-től június 24-ig (péntek-szombat-vasárnap) Lengyelországba utaztunk az Alpolgármesterekkel a Belchatówi Napokra.

· 2012. június 25-én (hétfőn) az Alpolgármesterek részt vettek a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság, az Egészségügyi, Szociális- és Ifjúsági Bizottság és az Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottság ülésein.

· Ugyanezen a napon Hajó Edina sajtó referenssel egyeztettünk a Csongrádi Hírek újsággal kapcsolatosan.

· 2012. június 26-án (kedden) Alpolgármester Úr a Piroskavárosi Iskolában bejáráson volt Nagypál Sándor képviselő Úrral együtt.

· 2012. június 27-én (szerdán) Kozák Pállal egyeztettem a Körös-toroki Napokkal kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Szűcsné Sárvári Anitával (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezetője), Kozma Tiborral (Fejlesztési és Üzemeltetési irodavezető), Jegyző Úrral, Tárkányi Ferenccel (Mérnöki iroda ügyintézője) egyeztettünk, arról a pályázati felhívásról, amely turisztikai attrakció célját szolgáló Földvár építésére vonatkozó koncepció kidolgozásával kapcsolatos.
· 2012. június 29-én (pénteken) Szegedre utaztam a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Dél-alföldi Irodájába, a turisztikai attrakció célját szolgáló Földvár megépítésére rendelkezésre álló önkormányzati tulajdonú terület beépítésének elvi hozzájárulása miatt.

· 2012. július 01-jén (vasárnap) a Dózsa György téri leégett házak következményeit mértem fel.

· 2012. július 02-án (hétfőn) vezetői megbeszélésen vettünk részt, melynek során egyeztetés történt az irodavezetőkkel, a heti feladatok ellátásával, végrehajtásával kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon a Földvár megépítésének lehetőségeiről egyeztettünk Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony, Szűcsné Sárvári Anita (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezetője), Kozma Tibor (Fejlesztési és Üzemeltetési irodavezető), Újszászi Róbert (Tari László Múzeum), Licsicsányi István (ny. alezredes, helytörténeti kutató) ifj. Pászti Tóth Gyula (okl. építőmérnök) részvételével.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Jegyző Úrral, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási irodavezető), Bárdos Ritával (Mérnöki iroda ügyintézője) megbeszélést tartottunk a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szentes Katasztrófavédelmi Kirendeltség Csongrádi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság által megküldött jegyzőkönyvvel kapcsolatban, melynek tárgya az elhanyagolt, nem karbantartott fasorok állapotfelmérése volt. Ez alapján, a szemle eredményeképpen kerültek meghatározásra a Körös-torokban a fakivágások.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a 451. számú főút melletti kerékpárút projekt kivitelezésére vonatkozó nyílt közbeszerzési eljárásán és Bíráló bizottsági ülésén.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral és Uzsoki Zsuzsanna Szociális és Egészségügyi Iroda Irodavezető Asszonnyal egyeztettünk a Szociális Ellátások Intézményének működésének felülvizsgálatával kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Puskás Jenővel egyeztettünk (Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. ügyvezetője) a Körös-torok üzemeltetésével kapcsolatban.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Kozma Tibor (Fejlesztési és Üzemeltetési irodavezető), Márton Mária (Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő), Gyenge Tamás (projektmenedzser) konzultáltak a fürdővel kapcsolatosan kiírt DAOP 2.1.2-12. Üzleti célú szálláshelyek fejlesztése című pályázattal kapcsolatban. 

· Ugyanezen a napon a Körös-toroknál szükséges fakivágásokkal kapcsolatban egyeztettem a Körös-toroki vállalkozókkal.

· 2012. július 03-án (kedden) Losonczi Zoltánnal, Mészáros Zoltánnal (Szentes - Csongrád Rotary Club Elnöke 2011./2012.) és Kovácsné Gila Erzsébettel (Szentes - Csongrád Rotary Club Elnök 2012./2013.) beszélgettünk a Club rendezvényeiről.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Bokroson megtekintette a tűzesetek helyszíneit.

· 2012. július 04-én (szerdán) Szabó Franciskával (Fejlesztési és Üzemeltetési iroda ügyintézője) egyeztettem a Dózsa György téri tűzeset károsultjai részére kiutalható szociális bérlakások ügyében.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral a MARS Magyarország Kft.-nél Bokroson egyeztetést folytattunk a szennyvíz kezelés ügyében.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony érdekegyeztető ülésen vett részt, melynek témái a medence használatával kapcsolatos észrevételek, vélemények, a fürdőfejlesztéssel kapcsolatos elképzelések megvitatása volt az érintettekkel.

· Ugyanezen a napon Magyar Annával (Csongrád Megyei Önkormányzat Elnöke), Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úrral, Gyovai Gáspár Alpolgármester Úrral, Forgó Henrik Polgármester Úrral és Bánfi Sándorral, Tömörkény Polgármesterével egyeztettünk a Csongrád és Kistérségét érintő területfejlesztési koncepcióval kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony egyeztetett Hegyes Zoltánnal (Csongrádi Lőtér), Bozó Gáborral, Bozó Jánosnéval (DIANA Vadász- Felnőttképző Szakképző Iskola és Kollégium), Szűcsné Sárvári Anitával (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezető) 2012. szeptember 15-én tartandó Vadász Napi rendezvénnyel kapcsolatban.
· 2012. július 05-én (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.
· Ugyanezen a napon rendkívüli Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsági ülésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.
· 2012. július 06-án (pénteken) Dr. Seres Mariann (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft.), Kapus József (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft.), Dr. Nagy Rusztem Jegyző, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető) részvételével egyeztettünk a TÁMOP-6.2.4/A/11/1 számú „Foglalkoztatás támogatása egészségügyi intézmények számára” című pályázat benyújtásának lehetőségéről.
· Ugyanezen a napon a városi Semmelweis Napi ünnepségen vettem részt a Művelődési Központ Magyar Király Dísztermében, ahol ünnepi beszédet mondtam és átadtam a Polgármesteri dicséreteket.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony honlappal kapcsolatosan egyeztetett Hajó Edinával (sajtóreferens).
· 2012. július 09-én (hétfőn) irodavezetői értekezleten vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.

· Ugyanezen a napon Gyöngyi Alexandrával humánpolitikai irodát érintő feladatokkal kapcsolatosan egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármester asszony, Dr. Nagy Rusztem Jegyző, Dr. Nagy Z. Zsolt (Mediteam Zrt.), Gyenge Tamás (projektmenedzser), Kozma Tibor (Fejlesztési és Üzemeltetési irodavezető), Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető), Márton Mária (Csongrádi Strand- és Gyógyfürdő) részvételével a fürdő fejlesztéssel kapcsolatos pályázati lehetőségekről egyeztetést folytattunk.

· 2012. július 10-én (kedden) Alpolgármester Úrral és Dely Attilával (G.L.L.A. Energetikai, Vízépítő és Gépészeti Kft.) egyeztettünk a szennyvízzel kapcsolatos tárgykörben.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Márton Mária (Csongrádi Strand- és Gyógyfürdő) Budapestre utazott egy megbeszélésre, melynek témája a fürdővel kapcsolatos tervezési elképzelések lehetőségei voltak.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Hulladékgazdálkodási Kistérségi Konzultatív Bizottságának ülésén. Az ülés napirendjei: 1) Igazgatóság ügyrendjének javítása, 2) Tájékoztató és döntés a Zrt. pénzügyi helyzetéről és a hitelfelvétellel kapcsolatban megtett lépésekről, 3) Tájékoztatás a meglévő euró alapú hitel forint alapra történő átváltás lehetőségéről, 4) Tájékoztató az Energia Központtól kapott állásfoglaló levéllel kapcsolatban.

· Ugyanezen a napon Kisvárdai László tájékoztatást adott a 451. számú főút melletti kerékpárút Bíráló Bizottság ülésének eredményéről.

· 2012. július 11-én (szerdán) Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsági ülésen.

· Ugyanezen a napon rendkívüli Képviselő-testületi ülést vezettem le.

· 2012. július 13-án (pénteken) állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon a Nagycsaládosok Bercsényi utcai épületében Szendi Horváth Edit, a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületének volt elnökének emlékére állított kopjafa avatáson vettem részt.

· 2012. július 16-án (hétfőn) tárgyalást folytattam a volt Síp utcai Általános Iskola épületével kapcsolatos beruházási lehetőségekről.
· 2012. július 17-én (kedden) két család állampolgársági eskütételére került sor.

· Ugyanezen a napon Szabó Bogár Imre tű. parancsnok Úrral egyeztettem a Csongrádon lévő tűzcsapok állapotáról, helyzetéről.
· 2012. július 19-én (csütörtökön) Kakas Béla Polgármester Úrral egyeztettem Víziközmű Társulással kapcsolatosan.

· 2012. július 20-án (pénteken) Alpolgármester Úrral Kiskörére utaztunk, ahol Fejes Lőrinc szakasz mérnökkel (Tisza 2. Vízlépcső) a Csongrádi Napok idejére a Vízlépcső üzemeltetéséről és a vízvisszatartás lehetőségéről egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony, Gyovai Szabolcs (CSOTERM Kft. ügyvezetője), Dr. Ördögh József (K§K Mérnöki Iroda Kft.), Kurunczi Mihály (GREENMEN Kft. képviselője) a CSOTERM Kft. beruházási területein, a termálkútnál és a hő központoknál tájékoztató jellegű bejárást tartottak, a beruházás műszaki ellenőrzését végző EU-TERM Kft. képviselőjével, Kovács Péterrel. 

· Ugyanezen a napon a Plein Air ’12 elnevezésű kiállításon mondtam köszöntő beszédet. A kiállítás immár XXII. alkalommal kerül megrendezésre a Nemzetközi Alkotótelep műveiből.

· 2012. július 21-én (szombaton) köszöntő beszédet mondtam a I. Nemzetközi Tiszai Regatta Konferencián, a Művelődési Központban és ugyanezen a napon részt vettem az I. Csongrádi Regatta elnevezésű hajóstalálkozón is, a Körös-torokban.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Bokroson megrendezett Lovasnapon, amely a Bokrosért - Jövőnkért Egyesület, a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. és a G.L.L.A. Energetikai, Vízépítő és Gépészeti Kft. támogatásával került megrendezésre.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Bokroson megnyitotta a 4. alkalommal megrendezésre kerülő Lovasnapot.

· 2012. július 23-án (hétfőn) irodavezetői megbeszélésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.

· Ugyanezen a napon interjút adtam a Tarjáni kábeltévének, a fürdő fejlesztéssel kapcsolatos témakörben, továbbá megtekintettük a Belvárosi házakat és Csongrád város játszótereit.

· 2012. július 24-én (kedden) állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Sándorfalvára utazott TDM (Turisztikai Desztinációs Menedzsment) ülésre.

· 2012. július 25-én (szerdán) Rémán Csongorral (Magyar Máltai Szeretetszolgálat, Kecskeméti csoport képviselője) és Bodor Jánosnéval (Magyar Máltai Szeretetszolgálat, Csongrádi csoport elnöke) egyeztettünk a Máltai Szeretetszolgálat támogatásának lehetőségéről.
· Ugyanezen a napon Kistérségi Társulási ülésen vettem részt, Napirendi pontok: 1. Együttműködési Megállapodás a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, a Munkaszervezete és Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala között; 2. 

Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye, Tömörkény István Általános Iskola tagintézményének átadása Tömörkény Község számára; 3. Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye Tömörkény István Általános Iskola tagintézményének átadásával kapcsolatos megállapodások jóváhagyása; 4. Tömörkény István Általános Iskola fenntartói jogának átadásához szükséges Továbbfoglalkoztatásra irányuló megállapodás jóváhagyása; 5. Csongrádi Kistérség Egyesített Óvodája, Tömörkény István Napközi Otthonos Óvoda tagintézményének átadása Tömörkény Község számára; 6. Csongrádi Kistérség Egyesített Óvodája Tömörkény István Napközi Otthonos Óvoda tagintézményének átadásával kapcsolatos megállapodások jóváhagyása; 7. Tömörkény István Napközi Otthonos Óvoda fenntartói jogának átadásához szükséges Továbbfoglalkoztatásra irányuló megállapodás jóváhagyása; 8. Szociális Ellátások Intézménye Alapító Okiratának módosítása.

· Ugyanezen a napon rendkívüli Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsági ülésen vett részt Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony. Napirendi pontok: a Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő területén szálláshely építésére vonatkozó pályázat elbírálása, illetve első lakáshoz jutási kérelem elbírálása volt.

· Ugyanezen a napon Dely Attila (G.L.L.A. Energetikai, Vízépítő és Gépészeti Kft. ügyvezető) Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető), Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr, Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony részvételével, szennyvízzel kapcsolatos tárgykörben egyeztettünk.

· 2012. július 26-án (csütörtökön) Ugyanezen a napon a Duna Televíziótól érkeztek hozzám egy egyeztető megbeszélésre, melynek témája volt a külterületen élő emberek megsegítéséről, a Tanyagondnoki Szolgálat munkájáról szóló dokumentumfilm sorozat elkészítésének lehetősége, a Csongrádi Városi Önkormányzat szerepvállalásának vonatkozásában. 

· 2012. július 27-én (pénteken) Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási irodavezető), Kisvárdai Lászlóval (Inter-Revital Kft. projektmenedzser helyettes) és Nagyistók Tiborral (Inter-Revital Kft. projektmenedzser) a 451. sz. főút melletti kerékpárút beruházás tárgykörében, az előkészítés finanszírozásával kapcsolatosan egyeztető megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt, Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű szolgáltató Kft. ügyvezetője), Dr. Seres Mariannal (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. igazgatója) és Dr. Nagy Z. Zsolttal (MEDITEAM Szeged Zrt.) egyeztettünk a fürdő-gyógyászattal kapcsolatos lehetőségekről, továbbá a TÁMOP-6.2.4/A/11/1 számú „Foglalkoztatás támogatása egészségügyi intézmények számára” című pályázat benyújtásának lehetőségéről.
· Ugyanezen a napon Alpolgármesterekkel együtt, Kurunczi Mihály (GREENMEN Kft. képviselője), Dr. Ördögh József (K§K Mérnöki Iroda Kft.), Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető) Gyovai Szabolcs (CSOTERM Kft. ügyvezető) részvételével, a CSOTERM Kft.-vel kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon megnyitottam a XXXIII. Csongrádi Napokat és ebből az alkalomból Csongrád Városi Önkormányzat nevében megajándékoztam a külföldi fellépőket.

· 2012. július 29-én (vasárnap) Alpolgármester Úr a Művelődési Központ Magyar Király Dísztermében megköszönte a Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivál házigazdájának, Kováts Attilának a rendezvény szervezését, a Csongrádi Fúvós Zenekar közreműködését, továbbá a külföldi előadókat ajándékozta meg Csongrád Városi Önkormányzat nevében.

· 2012. július 30-án (hétfőn) irodavezetői megbeszélésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.
· Ugyanezen a napon Traj Lajos erdésszel és Pálné Bárdos Rita (Mérnöki iroda ügyintézője) az önkormányzati tulajdonú erdők rendbetételéről tartottunk egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a „451. sz. főút melletti kerékpárút építése Csongrád város közigazgatási területén” közbeszerzési eljárás beszerzésének tárgyában indított eljárásban benyújtott ajánlatok döntéshozatalában.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető), Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési irodavezető) Budapestre utazott Dr. Starcsevics Balázshoz (Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és Adósságkezelő Kft. közbeszerzési referens) és a fürdő fejlesztés tervezésére kiírt közbeszerzés Bíráló Bizottsági ülésen vettek részt. 

· Ugyanezen a napon Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony, Dr. Seres Marianna (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft.), Dr. Nagy Z. Zsolt (Mediteam Szeged Zrt.), Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető) részvételével a fürdő-gyógyászattal kapcsolatos lehetőségekről folytattunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr garanciális bejáráson vett részt a „Mesevár” Bölcsődénél.

· 2012. július 31-én (kedden) Alpolgármester Asszonnyal és Hajó Edinával (sajtóreferens) honlappal (www.csongrad.hu) kapcsolatosan egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon 2 állampolgársági esküt vezettem le.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek, Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úr, Szűcsné Sárvári Anita (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezető), Bozó Jánosné (Csongrád Megyei Vadászkamara alelnöke), Szűcs Béla (OMSZ Csongrád, Mentőállomás vezető), Szabó Bogár Imre (Csongrádi Tűzoltóparancsnokság Tűzoltóparancsnok), Mészáros Tamás (Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség), Dr. Koncz József (Csongrádi Rendőrkapitányság, Rendőrkapitány) részvételével a 2012. szeptember 15-ei Vadász Napi rendezvénnyel kapcsolatos megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető), Ádám Erika (könyvelő), Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úr, Bori Márta (belső ellenőr) részvételével a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulattal kapcsolatosan egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Piroskavárosi Idősek Otthona (6640, Csongrád Szent Imre utca 19.) garanciális bejárásán vett részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, Társulási Tanács ülésén, melynek napirendi pontjai: Közbeszerzési eljárás megindításához szükséges beszerzési célokmányok és beszerzést kezdeményező adatlapok tárgyalása, elfogadása, Éves összesített közbeszerzési terv jóváhagyása.

· 2012. augusztus 01-jén (szerdán) Szabó Franciskával és Dr. Tisóczky Tamással (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda ügyintézői) egyeztettem szociális lakásokkal kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal együtt, Dr. Móricz Zsolttal (Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és Adósságkezelő Kft. ügyvezető) egyeztettünk a Csongrádi Gyógy- és Strandfürdővel kapcsolatos pályázat ügyében.
· 2012. augusztus 02-án (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.
· Ugyanezen a napon megnyitottam, a Mozi menza előtti téren a Tüskevár című film mozi premierjét és köszöntöttem a meghívottakat.

· Ugyanezen a napon Szentesre utaztam a Rádió 451 nyitó rendezvényére, ahol interjút is adtam.

· 2012. augusztus 03-án (pénteken) az Alpolgármesterekkel együtt Dr. Nagy Z. Zsolttal (Mediteam Szeged Zrt.) egyeztettünk fürdő-gyógyászattal kapcsolatos lehetőségek témakörében.

· 2012. augusztus 06-án (hétfőn) irodavezetői megbeszélésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel.
· 2012. augusztus 07-én (kedden) állampolgársági esküt vezettem le.

· 2012. augusztus 08-án (szerdán) Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási irodavezető) és Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úrral, Dr. Antolik Gyulával (Credit Control Kft ügyvezető igazgatója) tárgyaltunk a kintlévőségek adósságkezelésének tárgykörében.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. taggyűlésén, melynek napirendi pontjai: 1. A 6640, Csongrád, bercsényi M. u. 39. szám alatti ingatlan adás-vétele; 2. A Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központ területén megépített Pelletáló csarnokba beépítendő technológia finanszírozása.

· 2012. augusztus 09-én (csütörtökön) Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsági ülésen vettem részt az Alpolgármesterekkel együtt.

· Ugyanezen a napon rendkívüli Képviselő-testületi ülésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon részt vettem egy kötetlen megbeszélésen, Gulyás Ferenc pincegazdánál, a Gulyás pincészetben. A megbeszélés témái Csongrád város szőlő termesztése, valamint a szürettel kapcsolatos kérdések megvitatása. a megbeszélés résztvevői: Farkas Sándor országgyűlési képviselő, Nagypál Sándor önkormányzati képviselő, Murányi László önkormányzati képviselő, Máté Attila önkormányzati képviselő, Dr. Héjja István önkormányzati képviselő, Dr. nagy Rusztem jegyző, Gyovai Gáspár alpolgármester.

· 2012. augusztus 10-én (pénteken) Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás pályázati közzétételi dokumentációval kapcsolatos egyeztetésen vett részt. 
· 2012. augusztus 13-17. (hétfőtől-péntekig) között Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony és én szabadságon voltunk.

· 2012. augusztus 13-án (hétfőn) Alpolgármester Úr irodavezetői megbeszélést tartott.

· 2012. augusztus 16-án (csütörtökön) Alpolgármester Úr a Bokrosi Művelődési Házban részt vett a Szakmai napon a "XV. Borfesztivál és Kenyérünnep 2012"alkalmából.
· 2012. augusztus 17-én (pénteken) Alpolgármester Úr megnyitotta a 15. Borfesztivál és Kenyérünnepet a Borutcában.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony köszöntette városunkban a Lengyel delegációt.

· 2012. augusztus 20-án (hétfőn) Államalapító Szent István ünnepe alkalmából, a városi ünnepségen polgármesteri köszöntő beszédet mondtam.

· 2012. augusztus 21-én (kedden) Alpolgármester Úr állampolgársági eskün vett részt.
· 2012. augusztus 22-én (szerdán) irodavezetői megbeszélésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.
· Ugyanezen a napon Szabó Franciska és Dr. Tisóczki Tamás tájékoztattak a szociális lakások tárgykörében. 

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Dr. Medgyes Tamás (projektmenedzser), Kovács László (Csongrádi Közmű szolgáltató Kft), Gyovai Szabolcs (CSOTERM Kft. ügyvezető), Szűcsné Sárvári Anita (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.) egyeztető megbeszélést tartottak a kút üzemeltetésével, a kaszkádrendszer és a távhőszolgáltatás üzemeltetésével kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 5. rendes ülésén, melynek napirendi pontja Csongrád Város Roma nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. I. félévi költségvetési beszámolója.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsági ülésen vettünk részt.

· 2012. augusztus 23-án (csütörtökön) a FŐKEFE ügyvezetőjével Szabó Györggyel és Dr. Juhász László jogtanácsossal, telephelyre alkalmas bérelhető ingatlannal kapcsolatosan egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető) Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr, Kanalasné Donka Erika (Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő), Szabóné Fábián Mária (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.) részvételével a fürdőben lévő gyógykezelések OEP által történő finanszírozásnak lehetőségeiről tartottunk egyeztető megbeszélést.

Csongrád, 2012. augusztus 23.
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