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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. szeptember 27-i ülésére
Tárgy: Beszámoló a kéményseprő ipari ágazat ellenőrzéséről, valamint a beszedett díjak mértékéről.
Tisztelt Képviselő-testület!

 Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 279/2011. /XII.22./ önkormányzati határozatában felhívta a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. vezetőjét a kéményseprési ágazat működésének fokozott ellenőrzésére, valamint a díjbeszedés hatékonyságának növelésére. Az ágazat ellenőrzéséről, a beszedett díjak mértékéről beszámolót a Kft. vezetője elkészítette, azt az előterjesztéshez 1. számú mellékletként csatolom.
 A beszámolóból és annak mellékletéből kiderül, hogy 2010. évhez viszonyítva jelentős mértékben emelkedett az ellenőrzött kémények száma, így az abból befolyó árbevétel is növekedett. Az ágazat árbevételének növekedése ellenére elmondható, hogy az ágazatban 2011. évben 1.679 eFt veszteség keletkezett, 2012. évben augusztus hónappal bezárólag pedig – 595 eFt eredmény realizálódott. 
 A Kft. vezetője beszámolójában említi, hogy a 2013. január 1-én hatályba lépő „a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról” szóló 2012. évi XC. törvény új jogszabályi környezetet teremt az ágazat számára. A törvény, a feladat eredeti címzettjének a megye egész területén a megyeszékhely megyei jogú város önkormányzatát jelöli meg, azonban a közszolgáltatás ellátását az önkormányzatok önként vállalhatják, az erről szóló – a feladat eredeti címzettjével kötött – írásbeli megállapodás alapján. A törvény felhatalmazást ad a kormánynak a díjmegállapítás elveinek kidolgozására, az alkalmazható legalacsonyabb és legmagasabb mértékének meghatározására. A kormány a rendelet tervezetét megtárgyalta és elfogadta, annak kihirdetésére várhatóan 2012. decemberében kerül sor. A rendelettervezet alapján az ágazatban díjváltozás várható.

 A törvény a szakmai követelmények, személyi, tárgyi és gazdasági feltételek kidolgozására a településüzemeltetésért felelős minisztert hatalmazza fel.
 Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a kéményseprő ipari ágazat ellenőrzéséről, valamint a beszedett díjak mértékéről” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:

1. A Képviselő-testület elfogadja a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. vezetőjének a kéményseprési ágazat működésének fokozott ellenőrzésére, valamint a díjbeszedés hatékonyságának növelésére vonatkozó, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolóját.
2. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert a kéményseprő-ipari közszolgáltatás működtetésének lehetőségeit – a jogszabályi változások figyelembevételével – a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. vezetőjének bevonásával vizsgálja felül.

A testület felhívja a polgármestert, hogy az ágazat üzemeltetésre vonatkozó javaslatát a következő ülésére terjessze a Képviselő-testület elé.
Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. Képviselő-testület tagjai

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

5. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.

Csongrád, 2012. szeptember 18.
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