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Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2012. szeptember 27. napján tartandó ülésére
Tárgy: Városellátó Intézmény intézményvezetői pályázatának kiírása.
Tisztelt Képviselő-testület!
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az intézmény vezetője bejelentette nyugdíjba vonulási szándékát és ehhez kapcsolódóan kérte felmentési idejének megállapítását. Munkaviszony megszűnésének időpontja 2012.12.27. Az intézményvezető felmentési idejét április 28-án megkezdte, a munkavégzés alól 2012. augusztus 28-tól van mentesítve. 

A törvényi előírásoknak megfelelően (a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§-a és a 77/1993. (V. 12.) Korm. rendelet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról) javasolom a Képviselő-testület részére, hogy pályázatot írjon ki az intézményvezetői állás betöltésére, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz.

A pályázati eljárás törvényi előírások szerinti lefolytatása után a Képviselő-testület dönt az intézményvezető kinevezésről.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Városellátó Intézmény intézményvezetői pályázatának kiírása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület pályázatot ír ki a Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézmény intézményvezetői állásának betöltésére, az előterjesztés melléklete szerint.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Határidő: 2012. szeptember 30.

2. A Képviselő-testület felkéri Csongrád város jegyzőjét, hogy a pályázati kiírást a törvényi előírásoknak megfelelően tegye közzé, majd a beérkezett pályázatokat elbírálásra készítse elő.
Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző
Határidő: 2012. december 20-i Képviselő-testületi ülés

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

Csongrád, 2012. szeptember 17.










Dr. Kőrösi Tibor










   polgármester
a 10-9556-1/2012 számú előterjesztés melléklete
Csongrád Város Önkormányzata a „Közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § és a 77/1993. (V. 12.)  Kormányrendelet alapján pályázatot hirdet: 

a Városellátó Intézmény (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.)  igazgatói (magasabb vezető) munkakörének betöltésére.  

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 

A vonatkozó rendelkezések alapján határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. (Magasabb vezetői beosztás ellátására szóló megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető).
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: 

A vezetői megbízás határozott időre: 2013. január 1-től 2017. december 31-ig szól. 

A munkavégzés helye: 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. 

A beosztáshoz tartozó, a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 

Irányítja, vezeti és ellenőrzi az intézményt, felelős „Az államháztartási törvény végrehajtásáról” szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján a Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézménye által ellátandó feladatok végrehajtásáért, az intézmény éves költségvetésének előirányzatai tekintetében a gazdálkodással, könyvvezetéssel és az adatszolgáltatással, továbbá az intézmény működtetésével, üzemeltetésével, a vagyon használatával, védelmével kapcsolatos feladatok végrehajtásáért. Gazdasági intézkedéseket hoz, koordinálja és ellenőrzi a gazdasági szervezetben dolgozók munkavégzését. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a 77/1993. (V. 12.)Korm. rendelet előírásai az irányadók. 

Pályázati feltételek: 
· magyar állampolgár,

· felsőfokú iskolai végzettség,

· legalább öt éves szakmai gyakorlat,
· büntetlen előélet és cselekvőképesség.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

· szakmai vezetői tapasztalat

· B kategóriás jogosítvány,

· jó kommunikációs képesség,
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
· Részletes szakmai önéletrajz.

· Az intézmény tevékenységével összefüggő szakmai vezetői koncepció.

· A végzettséget igazoló okiratok másolata.
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· A pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy az állás betöltésénél a „Közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. törvény 41. § és 43/A.§-a alapján összeférhetetlenség nem áll fenn. 

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 

· A pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy kinevezés esetén vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz. 

· A pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez, a véleményező és a döntéshozók részére történő megismertetéséhez, sokszorosításához és továbbításához hozzájárul.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. november 15.
A pályázatok benyújtásának módja: 

A pályázatot mellékletekkel együtt, egy nyomtatott példányban kell benyújtani, postai úton, ill. személyesen Csongrád Város Önkormányzata 6640 Csongrád Kossuth tér 7. címre. Kérjük a borítékon feltüntetni az alábbiakat: „Városellátó Intézmény intézményvezetői pályázat”.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: 

A pályázatok elbírálása a Kjt. 20/A.§ (6) bekezdése alapján történik. A pályázatok megismerését követően, az erre a célra létrehozott bizottság meghallgatja a pályázót. A bizottság javaslatára a végleges döntést a Képviselő-testület hozza meg.

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. december 20.
A pályázat kiírója fenntartja a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát.
A pályázati kiírás közzétételének helye: 
Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldala www.kozigallas.gov.hu
Csongrád Város honlapja www.csongrad.hu
Csongrádi Hírek

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információ kérhető: Dr Kőrösi Tibor polgármestertől a 63/571-951-es telefonszámon, vagy Kozma Tibortól, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetőjétől a 63/571-918 telefonszámon. 

