Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-743-8/2012.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. szeptember 27-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2012. augusztus 24-én (pénteken) rendkívüli testületi ülést vezettem le.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek részt vettek a termálrendszer létesüléséről tartott rövid prezentáción és a projekt helyszínek bejárásán.

· 2012. augusztus 27-én (hétfőn) vezetői irodaértekezleten vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett az Egészségügyi-, Szociális - és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Dr. Péter János (szakértő), Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető), Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető), Gyovai Szabolcs (CSOTERM Kft. ügyvezető) részvételével egyeztető megbeszélést tartottunk a CSOTERM Kft. távhőszolgáltatási működési engedély iránti kérelem és a távhőtermelői működési engedély iránti kérelem benyújtásával kapcsolatban.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsági ülésen.

· 2012. augusztus 28-án (kedden) az Alpolgármesterek, Szűcsné Sárvári Anita (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezető), Hajó Edina (sajtóreferens), Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető) részvételével a szeptember 15-ei Vadász Napi rendezvénnyel kapcsolatosan egyeztettünk, illetve a Városkép Kft. egyéb feladatainak ellátásával kapcsolatos tájékoztató megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úrral és Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda ügyintéző) konzultáltam az általános iskolák működtetésével kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral együtt részt vettünk a „451. sz. főút melletti kerékpárút építése Csongrád város közigazgatási területén” projekt ünnepélyes nyitórendezvényén.
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· 2012. augusztus 29-én (szerdán) Bárdos Ritával (Mérnöki iroda ügyintéző) a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Csongrádi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság által 2012. május 18. napján készített jegyzőkönyv („Belterületi ár és belvíz védelmi művek állapotfelmérése”) visszaellenőrzésével kapcsolatosan egyeztettünk.

· Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető), Kozma Tibor (Fejlesztési és Üzemeltetési irodavezető) energetikai témakörben tárgyalást folytattak.

· Szabóné Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézményvezető) egyeztettem az intézményeket érintő kérdéskörben.

· Alpolgármester Úr, Túri Diánával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás projektkoordinátora) és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási irodavezető) egyeztettek Társulással kapcsolatos témakörben.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a CSOTERM Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén vett részt.

· 2012. augusztus 30-án (csütörtökön)Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsi ülésén vett részt. (A Társulási Tanács ülés napirendjei: 1. 2012. I. félévi költségvetési beszámoló tárgyalása, elfogadása; 2. 2012. évi munkatervének teljesüléséről szóló beszámoló jóváhagyása; 3. Tájékoztató a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. állásfoglaló leveléről; 4. A KEOP-1.1.1./2F/09-11-2011-0004 azonosító számú pályázat közbeszerzési eljárásainak megindítására vonatkozó felhívások és dokumentációk tárgyalása, jóváhagyása.).

· 2012. augusztus 31-én (pénteken) Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának ülésén vettem részt.(Napirendi pontok:1. Beszámoló a 2012. évi társulási költségvetés I. félévi végrehajtásáról melléklet 2. Beszámoló a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. 2011. II. félévi és 2012. I. félévi tevékenységéről melléklet 3. Szociális Ellátások Intézménye tanyagondnoki szolgáltatás III. és IV. körzethatárainak módosítása 4. Szociális Ellátások Intézménye szakmai programjainak jóváhagyása melléklet 5. Piroskavárosi Idősek Otthona szakmai programjának jóváhagyása melléklet 6. Javaslat a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye Alapító Okiratának módosítására7. Javaslat a Csongrádi Kistérség Egyesített Óvodája Alapító Okiratának módosítására 8. Tájékoztató a többcélú kistérségi társulásokat érintő jogszabályváltozásokról 9. Javaslat a Szociális Ellátások Intézményének intézményvezetői álláshelyének betöltésére.).

· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Gyapjas Mihály (Csongrádi Sporthorgász, Környezet- és Természetvédő Egyesület, elnök) és Pálné Bárdos Rita (Mérnöki iroda ügyintéző) részvételével a Serházzugi Holtág víz utánpótlásával kapcsolatos egyeztető megbeszélésen vettek részt.
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· 2012. szeptember 03-án (hétfőn) irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Szabóné Tóth Irén (Szociális Ellátások Intézménye intézményvezető), Berkes Péterné (Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága intézményvezető), Cseri Gábor (Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye intézményvezető) és Alpolgármester Úr részvételével a Tanyagondnoki Szolgálat által szállított tanyasi gyermekekkel kapcsolatos egyeztető megbeszélésen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Ötvös Tamás (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda ügyintéző) a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Csongrád Megyei Igazgatóság képviselőivel tartott egyeztető megbeszélésen vettek részt. 

· 2012. szeptember 04-én (kedden) az Alpolgármesterekkel együtt, Tisza Sándorral egyeztettünk a rászoruló gyerekek táboroztatásával kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon két állampolgársági eskütételt vezettem le.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt a CSOTERM Kft. taggyűlésén vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Szatmári Imre tű. ezredest, a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóját fogadtam az irodámban, egy egyeztető megbeszélésre.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral együtt a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén vettünk részt.

· 2012. szeptember 05-én (szerdán) Alpolgármester Úr részt vett az Ifjúsági Ház Sportszálló átadó ünnepségén, ahol köszöntő beszédet mondott.

· 2012. szeptember 06-án (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.

· 2012. szeptember 07-én (pénteken) Alpolgármester Úr és Ötvös Tamás (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda ügyintézője) a DÉMÁSZ képviselőivel tartott egyeztető megbeszélést, amelynek témája a közvilágítási kandeláberek és lámpakarok szerződés szerinti festése.

· 2012.szeptember 10-14-ig szabadságomat töltöttem.

· 2012. szeptember 10-én (hétfőn) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony irodavezetői megbeszélésen vettek részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester úr részt vett az Iparkamara tisztújító ülésén a Művelődési Ház Galériájában.

· 2012. szeptember 11-én (kedden) az Alpolgármesterek Nagypál Mihállyal tárgyaltak napelemmel kapcsolatos témakörben.
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· 2012. szeptember 12-én (szerdán) Alpolgármester Úr részt vett, ötödik alkalommal megrendezésre kerülő Zöldség, gyümölcs és gabonafélék kiállítás megnyitóján, Bokroson.

· 2012. szeptember 13-án (csütörtökön) Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Zrt. igazgatósági ülésén. (Napirendi pontjai: 1. A Zrt. 2012. I. féléves beszámolója; 2. Tájékoztató a hitelfelvétellel kapcsolatosan folytatott banki tárgyalások eredményeiről; 3. Tájékoztatás a meglévő euró alapú hitel forint alapra történő átváltásról; 4. Tájékoztató Csongrád Város Önkormányzata a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség Gesztorával kötött vagyonkezelési és hasznosítási szerződés Üzleti terv 2. számú melléklet (a pótláshoz szükséges amortizáció meghatározása) módosításáról; 5. Tájékoztató az Igazgatóság 1/2012.(VII.25.) IT sz. határozata alapján a Szolgáltatókkal a bérleti díj hátralékra kötendő Pénzügyi megállapodással (fizetési halasztásra) kapcsolatban.).

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt., Hulladékgazdálkodási Kistérségi Konzultatív Bizottságának (rövidítve KB) ülésén. (Napirendi pontjai: 1. A Zrt. 2012. I. féléves beszámolója; 2. Tájékoztató a hitelfelvétellel kapcsolatosan folytatott banki tárgyalások eredményeiről; 3. Tájékoztatás a meglévő euró alapú hitel forint alapra történő átváltásról; 4. Tájékoztató Csongrád Város Önkormányzata a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség Gesztorával kötött vagyonkezelési és hasznosítási szerződés Üzleti terv 2. számú melléklet (a pótláshoz szükséges amortizáció meghatározása) módosításáról; 5. Tájékoztató az Igazgatóság 1/2012.(VII.25.) IT sz. határozata alapján a Szolgáltatókkal a bérleti díj hátralékra kötendő Pénzügyi megállapodással (fizetési halasztásra) kapcsolatban.).

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Felügyelő Bizottságának ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Egészségügyi, Szociális - és Ifjúsági Bizottsági ülésen vett részt.

· Ugyanezen a napon rendkívüli Képviselő-testületi ülésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.

· 2012. szeptember 17-én (hétfőn) irodavezetői megbeszélésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.

· Ugyanezen a napon a Díszpolgári cím és „PRO URBE - CSONGRÁD” kitüntetések adományozására javaslatot tevő előkészítő csoport ülésén vettem részt.

· 2012. szeptember 18-án (kedden) Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony, Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr, Szabóné Tóth Irén (Szociális Ellátások Intézménye intézményvezető), Márton Mária (Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő), Kanalasné Donka Erika (Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő), Szabóné Fábián Mária (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.), Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető), 
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Dr. Seres Marianna (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. igazgató), Dr. Nagy Z. Zsolt (Mediteam Szeged Zrt.) részvételével fürdő-gyógyászattal kapcsolatos egyeztető megbeszélésen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási irodavezető) és a CIB Bank új kapcsolattartójával bemutatkozó megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési irodavezető) és Tarjányiné Csatári Márta (Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgatója) részvételével a Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola közétkeztetési lehetőségeiről egyeztető megbeszélést folytattunk.

· 2012. szeptember 19-én (szerdán) Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának ülésén vettem részt. (Napirendi pontok:1. 2012. IV. sz. előirányzat módosítás melléklet 2. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezet Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása melléklet 3. Remény Szociális Alapszolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása melléklet 4. Remény Szociális Alapszolgáltató Központ szakmai programjainak jóváhagyása melléklet 5. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Esélyegyenlőségi Helyzetelemzése és Programjának felülvizsgálata).

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési irodavezető) a jövőbeni KEOP - os pályázati lehetőségekről tárgyalt az Eubility Group Kft. képviselőivel.

· Ugyanezen a napon Murányi László önkormányzati képviselő Úrral megbeszélést tartottunk egy estleges Sohlya Gyula elnevezésű utca megvalósításáról.

· Ugyanezen a napon interjút adtam Juhász Istvánnak, a TV2 munkatársának, napelemmel kapcsolatos témakörben.

· 2012. szeptember 20-án (csütörtökön) Szabó Franciskával és Dr. Tisóczki Tamással (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda munkatársai) szociális lakásokkal kapcsolatos egyeztető megbeszélésen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Kisréti Otthon 5. születésnapi rendezvényén vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási irodavezető) és Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési irodavezető) Budapestre utazott fürdővel kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.

Csongrád, 2012. szeptember 20.









Dr. Kőrösi Tibor
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