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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2012. október 25-i ülésére

Tárgy: Vételi ajánlat a csongrádi 4576/2 hrsz-ú, Csongrád, Szegedi út 10. sz. alatti ingatlanra 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 111/2012.(VI.12.) önkormányzati határozatával döntött a csongrádi 4576/2 hrsz-ú, Csongrád, Szegedi út 10. sz. alatti, 2 ha 8359 m2 területű, önkormányzati tulajdonú ingatlan nyílt árverés útján történő értékesítéséről 10.000.000 Ft + ÁFA kikiáltási áron, azonban a meghirdetett két árverés érdeklődés hiányában sikertelen volt.
Illés Tamás, 6648 Csongrád-Bokros, Délibáb u. 7. sz. alatti lakos az előterjesztés mellékletét képező vételi szándékot nyújtott be a fenti, önkormányzati tulajdonú ingatlanra.

Kérelmében előadja, hogy az ingatlant logisztikai, kereskedelmi, raktározási célra kívánja hasznosítani, 3 éven belül beépíti, telephelyet kíván kialakítani, ahol legalább 5-10 fő foglakoztatását tudja biztosítani. A fenti tevékenységével helyi adófizetőként is segítené a várost.

Tekintettel arra, hogy az ingatlan helyenként mély fekvésű, nagy mennyiségű, jelentős költséggel járó földfeltöltést igényel, kéri, hogy 8.000.000 Ft + ÁFA összegen vásárolhassa meg a területet. Vállalja a szerződéskötéssel egy időben a vételárból bruttó 3.000.000 Ft megfizetését, míg a fennmaradó vételárrészt legkésőbb 2013. március 31. napjáig fizetné meg az önkormányzat részére.
Vállalja, hogy amennyiben beépítési kötelezettségének 3 éven belül nem tesz eleget, a korábbi ár és az ajánlata közötti 2.000.000 Ft + ÁFA különbözetet megfizeti az önkormányzat részére.

Mivel a két alkalommal meghirdetett árverés sikertelen volt, illetve az azt megelőző értékesítési eljárások is eredménytelenek voltak, javasolom a terület hirdetményi árát 300 Ft/m2 + ÁFA összegben megállapítani, mindezeken túl továbbra is nyílt árverés keretében kerüljön sor az eladásra, azzal, hogy a győztes árverező köteles legkésőbb 2014. augusztus 31. napjáig az ingatlanon legalább 5-10 fő foglalkoztatását szolgáló ipari, kereskedelmi felépítményt létesíteni, a területet ennek érdekében beépíteni. 
Amennyiben e kötelezettségének a vevő nem tesz eleget, úgy a terület tulajdonjoga vételár visszafizetési kötelezettség nélkül az önkormányzat részére visszaszáll.
Az árverésen kialakult vételárat legkésőbb 2012. december 15. napjáig kell megfizetni.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a döntés meghozatalát.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Vételi ajánlat a csongrádi 4576/2 hrsz-ú, Csongrád, Szegedi út 10. sz. alatti ingatlanra” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület nyílt árverés útján értékesíti a csongrádi 4576/2 hrsz-ú, 2 ha 8359 m2 területű, Csongrád, Szegedi út 10. sz. alatti ingatlant az alábbi feltételekkel:
2

- az ingatlan kikiáltási ára 8.507.700 Ft + ÁFA
- a vételárat legkésőbb 2012. december 15. napjáig köteles a vevő megfizetni az eladó részére

- a vevő köteles legkésőbb 2014. augusztus 31. napjáig legalább 5-10 fő foglalkoztatását biztosító ipari, kereskedelmi célt szolgáló felépítményt létesíteni, ennek érdekében a területet beépíteni.

- Amennyiben a beépítési kötelezettségének a vevő határidőben nem tesz eleget, úgy az ingatlan tulajdonjoga a vételár visszafizetése nélkül visszaszáll az eladó részére.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az 1. pont szerinti nyílt árverési eljárás lebonyolítására.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:
1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző
3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
4. Illés Tamás
Csongrád, 2012. október 18.
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