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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. október 25-ei ülésére.

Tárgy: Megállapodás megkötése a Csongrád Megyei Kormányhivatallal a Csongrádi Járási Hivatal kialakításához. 
Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország Országgyűlése a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvényben (a továbbiakban: Törvény) úgy rendelkezett, hogy a települési önkormányzatok mindazon vagyona és vagyoni értékű joga, amelyek a jogszabály által meghatározott, átvételre kerülő államigazgatási feladatok ellátását biztosítják 2013. január 1-jén a Magyar Állam ingyenes használatába kerülnek. Mindezek alapján Csongrád Város Önkormányzata, mint átadó, valamint az állam képviseletében eljáró Csongrád Megyei Kormányhivatal, mint átvevő az ingyenes használati jog alapításához, a törvény alapján egyéb jogcímen átkerülő vagyonelemekhez kapcsolódó részletkérdésekről, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó létszámátadásról megállapodást kötnek.
Az átkerülő feladat és az annak ellátását szolgáló vagyon használati jogának, illetve az egyéb jogcímen átvételre kerülő vagyon átadásához kapcsolódó jogviszonyok tekintetében a jogutódlásra és az átvett vagyonnal való gazdálkodásra a Törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény és az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet, és a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény rendelkezései az irányadóak.
Az elmúlt időszakban több alkalommal egyeztetésre került sor a Csongrád Megyei Kormányhivatallal annak megállapítása érdekében, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok közül elhelyezkedésénél, méreténél, illetve általános állapotánál fogva, melyik biztosíthat méltó helyet a Csongrádi Járási Hivatal elhelyezésére. Ezen egyeztetések alapján a Csongrád, Justh Gy. u. 2/B. szám alatti, jelenleg Szolgáltató Házként működő épület mutatkozik ezen célra legalkalmasabbnak. 

Az épületben jelenleg is több olyan szervezet működik, amely a kormányhivatal felügyelete és irányítása alá tartozik, így a járási hivatal kialakítása után helyükön maradhatnak. 
A kormányhivatallal külön egyeztetést folytattam annak érdekében, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Csongrádi Kirendeltsége változatlan elhelyezéssel szintén az épületben maradhasson. 

Az épületben több olyan szervezet is működik, melyeknek az általuk használt irodákat vissza kell adniuk. Ezekkel a szervezetekkel felvettük a kapcsolatot, az önkormányzati érdekkörbe tartozó szervezetek elhelyezéséről gondoskodunk, a földszinten irodát használó horgászegyesület a továbbiakban az önkormányzattól nem igényel helyiséget. 
A 2012. évi XCIII. törvény alapján a Magyar Állam ingyenes használatába kerülő vagyontárgyak vagyonkezelője a használati jogok keletkezésével egyidejűleg a Fővárosi, illetve Megyei Kormányhivatal lesz. A tulajdonos, valamint a vagyonkezelő a használattal és a működtetéssel kapcsolatos valamennyi fontos kérdést a közöttük létrejövő vagyonkezelési szerződésben rendezik. A felek a vagyonkezelési szerződést 2013. június 30-ig megkötik. 

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület egyetértését abban, hogy ezen ingatlan kerüljön ingyenes használtba adásba. 

Ugyancsak több egyeztetésre került sor abban a kérdésben, hogy a fentebb hivatkozott törvény alapján a jegyzői hatáskörből a járási hivatalhoz átkerülő feladatok ellátása érdekében a Polgármesteri Hivatal személyi állományából, mely dolgozók kerülnek át a járási hivatalhoz. A most megalakításra kerülő járási hivatal az illetékességi területén működő önkormányzatoktól 22 dolgozó átadását kérte, ebből 17 érinti Csongrádot. Az egyeztetések alapján ténylegesen 15 fő kerül át az állományból, átadásra kerül továbbá két üres státusz. A hivatal az átkerülő köztisztviselők személyi anyagát 2012. december 31-ig adja át a járási hivatalnak. 

Ugyancsak a fentebb hivatkozott törvényi rendelkezés alapján a feladatellátás zavartalan ellátásának biztosítása érdekében az átkerülő személyi állománnyal együtt az általuk használt, közvetlenül az ő feladatellátásukat biztosító infokommunikációs eszközök, illetve irodai felszerelési tárgyak (bútorzat) szintén a járási hivatal használatába kerülnek. 
A megállapodás megkötésekor az átadó és az átvevő egyaránt kijelöl olyan kapcsolattartó személyt, aki az átadás lebonyolítását koordinálják. 
Az eddigi egyeztetések Dr. Nagy Rusztem jegyző úr irányítása mellett zajlottak, ezért javaslom kapcsolattartóként Jegyző Urat felhatalmazni. 
Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület felhatalmazását a Csongrád Megyei Kormányhivatallal történő megállapodás aláírásához, az átadásra kerülő ingatlanra vonatkozó vagyonkezelési szerződés megkötéséhez, illetve szükséges nyilatkozatok megtételéhez. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Megállapodás megkötése a Csongrád Megyei Kormányhivatallal a Csongrádi Járási Hivatal kialakításához” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1. A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a 2013. január 1. napjával kialakításra kerülő járási hivatal az önkormányzat tulajdonában lévő Csongrád, Justh Gy. u. 2/B. szám alatti épületben kerüljön elhelyezésre. Felhatalmazza a polgármestert az erre vonatkozó vagyonkezelési szerződés aláírására. 
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 2013. június 30. 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Csongrád Megyei Kormányhivatallal kötendő, a járási hivatalhoz átkerülő államigazgatási feladatok ellátását biztosító önkormányzati tulajdonban lévő ingó és ingatlan vagyont, valamint a Polgármesteri Hivatal személyi állományából átkerülő köztisztviselőket tartalmazó megállapodás aláírására, valamint az ezzel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 2012. október 31. 

3. A képviselő-testület felkéri Dr. Nagy Rusztem jegyzőt az átadás-átvétellel kapcsolatos feladatok koordinálására és zavartalan lebonyolítására. 

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

Határidő: szöveg szerint 

A határozatról értesítést kapnak: 


1. A képviselő-testület tagjai 


2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester 


3. Irattár 
Csongrád, 2012. október 18.  

Dr. Kőrösi Tibor 

     polgármester
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