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Tárgy: Javaslat: Csongrád Város Képviselő-testülete Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat szabályzatának megalkotására.
Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer résztvevője 2000. év óta. Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. szeptember 27. napján megtartott ülésén döntött a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához történő csatlakozásról és 4.300eFt- előirányzatot biztosít 2013. évben a feladat ellátására. 
A pályázat jogszabályi hátteréül a felsőoktatásról szóló 2005 évi CXXXIX. tv., valamint a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet, a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi általános szerződési feltételei (ÁSZ), a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 239/2011. (X.20.) önkormányzati határozattal elfogadott Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzata szolgál.
A pályázatokat az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság véleményezése után Csongrád Város Polgármestere bírálja el.

Mivel az önkormányzat kizárólag az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (BURSA HUNGARICA) által megküldött általános szerződési feltételeket (ÁSZ) tartalmazó szabályzat szerint nyújthat támogatást, ezért indokolt a változások szó szerinti áttétele a helyi szabályzatunkba. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és az előterjesztés mellékletét képező Csongrád Város Önkormányzata Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat új Szabályzatát fogadja el.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat: Csongrád Város Képviselő-testülete Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat szabályzatának megalkotására” című előterjesztést és a következő döntés hozza: 

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Csongrád Város Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerint megalkotja.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Szabályzat aláírására. 

3. Utasítja a jegyzőt, hogy a városháza hirdetőtábláján és Csongrád Város honlapján a szabályzatot egységes szerkezetben tegye közzé.

Határidő: 2012. 10. 25. 
Felelős: Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Szociális és Egészségügyi Iroda 

4. Gazdálkodási Iroda

5. Irattár
Csongrád, 2012. október 15. 









  Dr. Nagy Rusztem Zoltán 

      jegyző 








08-6000-7/2012. sz. előterjesztés 
melléklete 

Csongrád Város Képviselő-testülete
 ……../2012. (X.25.) önkormányzati határozattal elfogadott 
Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzata 

(tervezet) 

A szabályzat célja

I.

E szabályzat célja, hogy megállapítsa azokat az alapvető szabályokat, amelyek szerint az önkormányzat segítséget nyújt a szellemi javakhoz való hozzáférés esélyeinek megteremtése érdekében a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatók, továbbá felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó fiatalok támogatására.

A szabályzat hatálya

II.

(1) Az önkormányzat ösztöndíjban részesítheti azon csongrádi magyar állampolgárt, aki 

a.) az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben, folytatja tanulmányát – „A” típusú pályázat.
b.) az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű (a 2012/2013. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázót, aki a 2013/2014. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben kíván részt venni – „B” típusú pályázat. 
A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2013-ban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2013/2014. tanévben ténylegesen megkezdik. 

(2) Nem részesülhetnek ösztöndíj-támogatásban:

a.) A Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója.

b.) A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben részt vevő tanulók.

c.) Doktori (PhD) képzésben résztvevők.

d.) Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban álló.

Eljárási szabályok

III.

(1) Az EPER-BURSA rendszerben pályázók a regisztrációt követően maguk rögzítik adataikat – azokért a továbbiakban teljes büntetőjogi felelősséget vállalva. A rendszerből kinyomtatott pályázati űrlapot a mellékletekkel felszerelve a megjelölt határidőig benyújtják a Polgármesteri Hivatal Szociális és Egészségügyi Irodáján (fsz. 6-7-8-9. szoba) ügyfélfogadási időben. 
(2) A pályázatokat az Egészségügyi, Szociális- és Ifjúsági Bizottság véleményezése után Csongrád Város Polgármestere bírálja el.

A határidőn túl, vagy hiányosan benyújtott, illetve formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja.

A polgármester a döntését írásban indokolja.

Az önkormányzat kötelezettségei:

a.) költségvetésében elkülönített alapot képez az ösztöndíj finanszírozására,
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b.) a támogatásban részesített ösztöndíjasok összesített adatait az önkormányzat hirdetőtábláján nyilvánosságra hozza,

c.) az önkormányzat köteles tanulmányi félévenként előre egy összegben átutalni a megítélt ösztöndíjak összegét a Emberi Erőforrás Támogatáskezelő számlaszámára. 
 (4)
Szociálisan rászoruló az a pályázó, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíjminimum legkisebb összegének 200%-át (mely 2012. évben: 57.000,-Ft).
Jövedelem és vagyoni érték: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdése szerint kerül megállapításra.
A polgármester a bizottság javaslatára a jövedelemhatártól (2012. évben 57.000,-Ft) méltányosságból maximum. 30 %-kal (74.100,-Ft) eltérhet, ha az (5) bekezdésben foglaltak valamelyike fennáll. 

(5) A pályázó szociális rászorultsága meghatározásánál méltányolandó körülményként lehet figyelembe venni:

a.) ha a családjában az eltartottak száma a pályázóval együtt 3 vagy több,
b.) ha árvasági ellátásban részesül,

c.) ha kollégiumi ellátásban nem részesül,

d.) ha a lakóhely és az oktatási intézmény távolsága a 100 km-t meghaladja vasúton,

e.) ha a pályázó testvére, testvérei tanulói, vagy hallgatói jogviszonyban állnak nappali tagozaton,
f.) ha a pályázó szerepel a Csongrádon élő halmozottan hátrányos helyzetű tanulók (hallgatók) nyilvántartásban (Csongrád Város Önkormányzat Humánpolitikai Irodáján) 
g.) ha családban van olyan személy, aki fogyatékossági támogatásban, vagy magasabb összegű családi pótlékban részesül, vagy „A megváltozott munkaképességű személyek ellátásáról és egyes törvények módosításáról” szóló 2011. évi CXCI. törvényben meghatározott ellátások valamelyikében részesül. 
(6) A pályázónak a szociális rászorultsága igazolására a pályázata kötelező mellékleteként e szabályzat 1. számú melléklete szerinti okiratokat kell becsatolni. 
Az ösztöndíj időtartama és összege

IV.

(1) Az ösztöndíj időtartama:
„A” típusú pályázat:
10 hónap, azaz két egymást követő



tanulmányi félév.


„B” típusú pályázat:
3x10 hónap, azaz hat



egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj 1 hónapra jutó havi összege nem lehet kevesebb 2.000,- Ft-nál és nem lehet több, mint 4.000,- Ft. 
V.

(1) Megszűnik az ösztöndíjra való jogosultság, ha

· az ösztöndíjas lakóhelyét megszünteti a települési önkormányzat illetékességi területén, 

· az ösztöndíj folyósításának időtartama alatt a folyósítás feltételeinek nem felel meg,

· a „B” típusú pályázat esetén, ha az ösztöndíjas szociális rászorultsága már nem áll fenn. E körülményt az önkormányzat évente egyszer felülvizsgálja. Amennyiben a felülvizsgálat során az ösztöndíjas a kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttműködést megtagadja, a szociális rászorultság megszűnését vélelmezni kell,

· az ösztöndíjas lemond a számára megítélt támogatásról.

(2) Szünetel az ösztöndíj folyósítása – folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel azokra a tanulmányi hónapokra, amelyekben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek. 
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(3) Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a Támogatáskezelőt és a folyósító felsőoktatási intézményt. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

· tanulmányok halasztása;

· tanulmányok helyének megváltozása (új felsőoktatási intézmény, kar, szak megadásával);

· tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, finanszírozási forma) változása;

· személyes adatainak (neve, lakóhelye) változása.

Az az ösztöndíjas, aki a határidőn belüli értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következő évi fordulójából kizárható.

Az az ösztöndíjas, aki határidőn belüli értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától a tanulmányi félév lezárását követően (06. 30., illetve 01. 31.) a ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt. 
Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni. 
Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázata során nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatta, vagy a pályázati feltételeknek nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

(4)
Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, abban a felsőoktatási intézményben részesülhet támogatásban, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – két szakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézmény részéről kaphat juttatást. 

Záró rendelkezés

VI.

(1) Ezen szabályzat az elfogadás napjával lép hatályba, ezzel egyidejűleg hatályát veszti a 239/2011. (X.20.) önkormányzati határozattal elfogadott felsőoktatási ösztöndíjpályázat szabályzat.
(2) A Szabályzatot az elfogadás napjával egy időben az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának hirdetőtábláján közzé kell tenni.

(3) Jelen szabályzatban nem szabályozott kérdésekben a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat általános szerződési feltételeit kell alkalmazni.

Csongrád, 2012. október ………

Dr. Kőrösi Tibor 
Dr. Nagy Rusztem

polgármester
jegyző

 ……../2012. (X.25.) önkormányzati határozattal 

elfogadott Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzatának 
1. sz. melléklete 

Pályázathoz kötelezően benyújtandó mellékletek:  
- Jövedelemigazolás /ok /: a kérelmező és családja (az egy lakásban együtt élő, ott bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező közeli hozzátartozók közössége: házastárs, élettárs, a húszévesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, a huszonhárom évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató, a huszonöt évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató, korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi, vagy beszédfogyatékos vér szerinti, örökbefogadott, illetve nevelt gyermek, amennyiben ez az állapot a gyermek 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt) vonatkozásában.

jövedelemszámításnál irányadó időszak: 

a.) havonta rendszeresen mérhető jövedelemnél a kérelem benyújtását megelőző 1 hónap,

b.) nem rendszeresen mérhető jövedelem, illetve vállalkozásból, őstermelésből származó jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap alatt kapott összeg 1 havi átlagát kell figyelembe venni

· alkalmi munkából származó jövedelmet alkalmi munkavállalói könyvvel, ennek hiányában nyilatkozattal kell igazolni,

· jogviszonyból keletkező jövedelmet; nyugdíj, családi pótlék, – a kérelem benyújtását megelőző hónapra vonatkozó jövedelemigazolással; nyugdíjszelvénnyel, határozattal kell igazolni, lakossági folyószámla utolsó havi számlakivonatával is igazolható.

A jövedelmi adatok alatt havi nettó jövedelmet kell érteni. A nettó jövedelem kiszámításánál a bevételt az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett összegben kell feltüntetni. Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40 %-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40 %-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85 %-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94 %-ának megfelelő összeggel.

A nyilatkozattételi kötelezettség nemleges esetben is fennáll – a kérelmezőnek és családtagjának büntetőjogi felelősség tudatában kell nyilatkoznia.

Nem minősül jövedelemnek, így a jövedelembe sem kell beszámítani a temetési segélyt, az alkalmanként adott átmeneti segélyt, a lakásfenntartási támogatást, az adósságcsökkentési támogatást, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény keretében nyújtott pénzbeli támogatást, a kiegészítő gyermekvédelmi támogatás melletti pótlékot, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díjat és külön ellátmányt, az anyasági támogatást, a tizenharmadik havi nyugdíjat, a szépkorúak jubileumi juttatását, a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményeit, a vakok személyi járadékát és a fogyatékossági támogatást, a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatást, az alkalmi munkavállalói könyvvel történő munkavégzés, az egyszerűsített foglalkoztatás, valamint az adórendszeren kívüli keresettel járó háztartási munka havi ellenértékét, a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíjat, az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatást. A jövedelemszámításnál figyelmen kívül kell hagyni a közfoglalkoztatásból származó havi jövedelemnek az öregségi nyugdíj legkisebb összegét meghaladó része.

Jövedelem típusai:

1. Munkaviszonyból ás más foglalkoztatási viszonyból származó jövedelem: különösen a munkaviszonyban, közalkalmazotti, közszolgálati jogviszonyban, bírósági, ügyészségi, igazságügyi szolgálati jogviszonyban, honvédség, rendvédelmi szervek, a NAV, polgári nemzetbiztonsági szolgálatok hivatásos és szerződéses szolgálati jogviszonyában folytatott munkavégzésre irányuló tevékenységből, továbbá szövetkezet tagjaként folytatott — személyes közreműködést igénylő — tevékenységből származó jövedelem.

2. Társas és egyéni vállalkozásból őstermelői, illetve szellemi és más önálló tevékenységből származó jövedelem: itt kell feltüntetni továbbá a jogdíjat, továbbá a bérbeadó, a választott könyvvizsgáló tevékenységéből származó jövedelmet, a gazdasági társaság magánszemély tagja által külön szerződés szerint teljesített mellékszolgáltatást.

3. Táppénz gyermekgondozási támogatások: táppénz, terhességi-gyermekágyi segély, gyermekgondozási díj, gyermekgondozási segély, gyermeknevelési támogatás, családi pótlék, gyermektartásdíj.

4. Nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások: öregségi, rokkantsági baleseti rokkantsági nyugdíj, özvegyi és szülői nyugdíj, árvaellátás és baleseti hozzátartozói nyugellátások; rendszeres szociális járadék, átmeneti járadék, bányász dolgozók egészségkárosodási járadéka, rokkantsági járadék, rehabilitációs járadék, politikai rehabilitációs ellátások, házastársi pótlék, házastárs után járó jövedelempótlék.

5. Önkormányzat és munkaügyi szervek által folyósított ellátások: különösen az időskorúak járadéka, a rendszeres szociális segély, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, az ápolási díj, az adósságcsökkentési támogatás; munkanélküli járadék, álláskeresési járadék, álláskeresési segély, képzési támogatásként folyósított keresetpótló juttatás.

6. Egyéb jövedelem: például az ösztöndíj, szakképzéssel összefüggő pénzbeli juttatások, nevelőszülői díj, szociális gondozói díj, végkielégítés és állampapírból származó jövedelem, ingatlan és ingó tárgyak értékesítéséből, vagyoni értékű jog átruházásából származó jövedelem, életjáradékból, föld- és más ingatlan bérbeadásából származó jövedelem, illetve minden olyan jövedelem, amely az előző sorokban nem került feltüntetésre.

· A ténylegesen kapott és fizetett gyermektartás díj igazolását (bírósági ítélet, postai feladóvevény vagy folyószámla kivonat stb.)

· Tartós betegség, rokkantság esetén az erről szóló orvosi igazolás, határozat. 

· Az „A” típusú pályázathoz kötelező mellékelni a felsőoktatási intézmény által kiállított eredeti jogviszony igazolást.

· Ha a pályázó testvérei is tanulói hallgatói jogviszonyban állnak és 16 év felettiek, az erről szóló iskolalátogatási bizonyítványt.

· Ha a pályázó önfenntartó: erről közjegyző által kiállított hivatalos irat 
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