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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. október 25-i ülésére
Tárgy: „Kéményseprő-ipari közszolgáltatás biztosítása.”
Tisztelt Képviselő-testület!

 A 2013. január 1-én hatályba lépő „a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról” szóló 2012. évi XC. törvény új jogszabályi környezetet teremt az ágazat számára. A törvény, a feladat eredeti címzettjének a megye egész területén a megyeszékhely megyei jogú város önkormányzatát jelöli meg, azonban a közszolgáltatás ellátását az önkormányzatok önként vállalhatják, az erről szóló – a feladat eredeti címzettjével kötött – írásbeli megállapodás alapján. 
 A törvény felhatalmazást ad a kormánynak a díjmegállapítás elveinek kidolgozására, az alkalmazható legalacsonyabb és legmagasabb mértékének meghatározására. A kormány a rendelet tervezetét megtárgyalta és elfogadta, annak kihirdetésére várhatóan 2012. decemberében kerül sor, a rendelet tervezetet az előterjesztéshez 1. számú mellékletként csatolom. A rendelet tervezet alapján az ágazatban jelentős díjnövekedés várható, a meghatározott díjaktól az ellátásért felelős lefelé maximum 20 %-al térhet el. 
 Egy átlagos egyedi kémény tisztítási díja a jelenlegi nettó 687 Ft-ról a tervezetben található legalacsonyabb díjakkal kalkulálva legalább 1.408-1.728 Ft-ra változik. A feladat további ellátása esetén Önkormányzatunk a kormányrendeletben megszabott legalacsonyabb díjszabással kívánja az ágazatot üzemeltetni.
 A törvény a szakmai követelmények, személyi, tárgyi és gazdasági feltételek kidolgozására a településüzemeltetésért felelős minisztert hatalmazza fel. A kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásának szakmai szabályairól szóló BM rendelet tervezetet a 2. számú melléklet tartalmazza.
 A kéményseprő-ipari közszolgáltatást jelenleg a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. látja el. A 2012. évi XC. törvény és a kapcsolódó jogszabályokkal kapcsolatosan értelmezést kértünk a Csongrád Megyei Kormányhivataltól arra vonatkozóan, hogy milyen feladatok várnak Önkormányzatunkra, ha a szolgáltatást továbbra is szeretnénk ellátni.
 A kormányhivatal állásfoglalása 2012. október 18-án megérkezett (3. számú melléklet), mely szerint:

„ A települési önkormányzatok az eddigihez hasonlóan vállalhatják majd át a közszolgáltatás ellátását. A korábbi átvállalások továbbra is fennmaradnak, időtartamuk sem változik, így nem kell a törvény hatályba lépése miatt új eljárást lefolytatni.”
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kéményseprő-ipari közszolgáltatás biztosítása.” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátását továbbra is, folyamatosan a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.-vel kívánja biztosítani.
Határidő: folyamatos
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt a „A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló 6/1997. (II.10.) Ökt. rendelet jogszabályi változásoknak megfelelő felülvizsgálatára.
Határidő: 2012. decemberi testületi ülés
Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Képviselő-testület tagjai

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

5. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.

Csongrád, 2012. október 18.
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