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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. október 25-ei ülésére
Tárgy:
Javaslat a fürdőgyógyászati ellátások Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. által, közreműködői szervezetként történő biztosítására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának célkitűzései között szerepel a városi fürdő felújítása és a fürdőellátások igénybevételének növelése a fenntarthatóság biztosítása érdekében. A Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltatóval együttműködve megkezdte az egészségügyi szolgáltatás átszervezését az önkormányzati céloknak megfelelően. 

A csongrádi fürdőt jelenleg a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. üzemelteti. A Kft tevékenységébe tartozik a gyógyászati ellátások körének biztosítása is – beleértve az OEP finanszírozott ellátásokat -, számos egyéb feladat mellett. A gyógyászati ellátásokból származó bevétel a Kft. 2011. évi beszámolója szerint csökkenést mutat az előző évhez képest, emellett a fürdő üzemeltetése veszteséges, melyet keresztfinanszírozással és önkormányzati támogatás igénybevételével kénytelen a társaság menedzsmentje ellensúlyozni.

Az önkormányzat pályázat keretében a fürdő felújítását tervezi, melyhez a szolgáltatások igénybevételének növekedése szükséges.

Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. célja, hogy olyan optimális megoldást kínáljon, amely elősegíti a mozgásszervi betegségben szenvedő betegek fürdőgyógyászati kezeléseinek esetszám emelkedését, ill. igénybevételének gyakoriságát, ezzel a bevételek növekedését és a felújításra benyújtandó pályázatban a pozíció javítását.  A fürdőgyógyászati ellátásokat az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) szakmai és jogszabályi feltételek teljesülése esetén finanszírozza. Az ellátások elrendeléséhez és a kezelések végzésének felügyeletéhez szakorvosi kompetencia szükséges. A kezeléseket egészségügyi végzettségű szakemberek végezhetik. A gyógyászati ellátások nyújtásához és a közfinanszírozáshoz az egyéb egészségügyi szolgáltatásokhoz hasonlóan ÁNTSZ működési engedéllyel és OEP finanszírozási szerződéssel kell rendelkezni. A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló törvény és végrehajtási rendelete határozza meg a finanszírozási szerződés feltételeit. Jelen szabályozás szerint fürdőgyógyászati ellátások támogatással történő nyújtására az OEP csak közfürdőnek, illetve gyógyfürdőnek a működtetőjével köthet szerződést.

A Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft., mint egészségügyi szolgáltató a jogszabályi szerződéskötési feltételeknek megfelelően közreműködőként biztosítaná fürdőgyógyászati ellátásokat ezen belül az OEP finanszírozott kezeléseket (az erről szóló összefoglalás az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi).  A társaság rendelkezik a megfelelő szakmai háttérrel, szakemberekkel és kellő jártassággal a finanszírozott ellátások szervezésében. A fürdőgyógyászati ellátások szervezésének átvételével teljes körű rehabilitációs szolgáltatást lehetne kialakítani a fizikoterápia, gyógytorna és a reumatológiai, ortopédiai szakrendelésekkel együttesen, így koordinált tevékenységként a rehabilitáció szakmai színvonala emelkedne. Ezt egészítené ki a jelenleg folyamatban lévő struktúra átalakítás engedélyezése után a mozgásszervi rehabilitációs szakrendelés kialakítása. Ugyancsak a szakmai munka hatékonyságát emelné a kezeléseket végző szakdolgozók a szakorvosokkal, fizioterápiás asszisztensekkel és gyógytornásszal való szorosabb együttműködése és munkájuk minőségi ellenőrizhetőségének megvalósítása.

A fürdőgyógyászati ellátások biztosításához a Társaság közreműködőként való bevonásával vállalja, hogy a 2011. bázisévhez viszonyítva jelentősen emeli a kezelések számát és az ebből eredő bevételt az elkövetkező 5 évben.

A közreműködés során az OEP-el kötött finanszírozási szerződésben a szerződő fél továbbra is a fürdőt üzemeltető Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. lenne. 

A gyógyászati ellátásokban ténylegesen résztvevő munkavállalók továbbra is a fürdőt üzemeltető Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. alkalmazásában maradnak.
A megbízott a tevékenység megkezdéséhez és folytatásához köteles beszerezni a szükséges ÁNTSZ engedélyt. 

A megbízott a tevékenységével összefüggésben okozott esetleges károk megtérítésére köteles egészségügyi felelősségbiztosítást kötni.
A megbízott részére az ellátás jelen szerződés szerinti biztosításáért a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. megbízási díjat fizet. 

A megbízási díj összege azonos a gyógyászati ellátásokért az OEP által kifizetett finanszírozásnak és a betegek által fizetett a gyógyászati ellátáshoz kapcsolódó önrésznek - a közös foglalkoztatású munkavállalók közreműködő tevékenységhez kapcsolódó, - de a megbízó által kifizetett bérköltséggel csökkentett összegével.

A díjazás kifizetésére a megbízott által kiállított számla alapján havonta, az OEP finanszírozás Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft számlájára történő jóváírást követő 5 banki napon belül kerül sor.
A megbízott a szerződés tárgya szerinti szolgáltatás 2011. évi bevételét (9 293 eFt) meghaladó többletbevétel – éves költséghányaddal számolt – költséggel és ráfordításokkal csökkentett összegének 50 %- át szolgáltatás igénybevételéről kiállított számla ellenében megfizeti a megbízónak.

A felek a szerződés szerinti elszámolás helytállóságát a könyvvizsgálóval hitelesítetik.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására - és az előterjesztés 2. számú mellékletét képező Közreműködői megállapodásban rögzítettek szerinti - határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Javaslat a fürdőgyógyászati ellátások Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. által, közreműködői szervezetként történő biztosítására” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1.
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. által a fürdőgyógyászati ellátások közreműködői szervezetként történő végrehajtásához, 2012. november 01-jétől kezdődő időponttal, az előterjesztés 2. számú mellékletében foglalt közreműködői megállapodásban rögzítettek szerint.
2.
Felhívja a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. ügyvezető igazgatóját a szükséges hatósági engedélyek beszerzésére.

3.
Felhívja a szerződő feleket és a polgármestert a közreműködői megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

  Dr. Seres Marianna ügyvezető igazgató


  Sipos László ügyvezető igazgató

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Polgármesteri Hivatal irodái

3. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa:

4. az érintettek

Csongrád, 2012. október 15.
                                    Dr. Kőrösi Tibor

                                        polgármester
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