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„M”
ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2012. november 22. napján tartandó ülésére
Tárgy: Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása 2013. évi feladatellátása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása (továbbiakban: Társulás) 2005. március 29.-én alakult, melyet a csongrádi kistérség önkormányzatai (Csongrád város, Csanytelek, Tömörkény és Felgyő községek) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 41. §-a /1/ bekezdésében és a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. CXXXV. tv. 16. § alapján hozták létre. A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. alapján Társulási Megállapodást kötöttek abból a célból, hogy a kistérség lakosai az önkormányzati közszolgáltatásokhoz minél teljesebb körben és jobb színvonalon juthassanak hozzá, és a társulás keretében történő együttműködéssel adottságaik, és lehetőségeik optimális kihasználásával, források közös megszerzésével, mind magasabb szintű ellátást, szolgáltatásokat biztosítsanak.
A Társulásban résztvevő önkormányzatok képviselő-testületei az alábbiakban felsorolt közös céloknak megfelelő hatékony és eredményes tevékenység érdekében a Társulási Megállapodásban rögzített eljárásban és módon szervezik és oldják meg, hangolják össze a települési önkormányzatok alábbi feladatait, (hatásköreit):

· oktatási és nevelési feladatok 

· szociális ellátással kapcsolatos feladatok

· egészségügyi ellátással kapcsolatos feladatok

· család-, gyermek – és ifjúságvédelmi feladatok

· közművelődési feladatok

· helyi közlekedés, helyi közútfenntartás, vízgazdálkodási feladatok

· környezet- és természetvédelem, valamint hulladékkezelés

· esélyegyenlőségi program megvalósítása

· belső ellenőrzés

· területfejlesztési feladatok

· szolgáltatás-szervezési feladatok

· pénzügyi-gazdasági feladatok

A Társulás tevékenységéről évente két alkalommal számol be a Csongrádi Kistérséget alkotó települési önkormányzatoknak. 
A Társulás 2012. évi beszámolóját a Tisztelt Képviselő-testület a 2012. június 28.-i ülésén tárgyalta és 116/2012. (VI.28.) önkormányzati határozatával fogadta el. 
A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács. A Tanács tagjai a társult önkormányzatok mindenkori polgármesterei. A Társulás szervei a Társulás Tanácsa, a Társulás elnöke, elnökhelyettese, Társulás  bizottsága(i), a Társulási Tanács irányító és stratégiai munkáját előkészítő Jegyzői Kollégium, valamint a Társulás Munkaszervezete. 
A 2012. január 1-jétől hatályba lépett Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Mötv). 

A törvény IV. fejezete (87-95.§) rendelkezik a helyi önkormányzatok társulásának általános szabályairól, a társulás szervezetéről és működéséről, mely 2013.01.01. napján lép hatályba.

Az Mötv. 157. § rendelkezései alapján 2013. január 1. naptól hatályát veszti 

· a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény, 

· a területszervezési eljárásról szóló 1999. évi XLI. törvény, 

· a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény. 

A fenti törvények ugyan hatályukat vesztik, de nem szűnik meg a többcélú társulás, hanem a szabad társulás alkotmányos alapelve alapján, az Mötv. rendelkezései szerint, a jelenlegi, illetve a módosított Társulási Megállapodás és SZMSZ szerint működhetnek tovább. A Társulás sorsa tehát továbbra is a tag önkormányzatok kezében van, szabadon dönthetnek a megszűntetésről, kiválásról, módosításról, a feladatok ellátásáról. 
Az eddigi ismereteink szerint, a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló törvény-tervezetének IV. fejezete, és a 2.-4. melléklete rendelkezik a kötött, kiegészítő és a helyi önkormányzatokat és társulásaikat megillető állami támogatásokról. Ennek alapján rögzíthető, hogy az eddigi többcélú kistérségi társulásban ellátott feladatok többségének 2013. június 30-ig történő finanszírozása más ellátási formához viszonyítva kedvezőbb, így ezen időpontig célszerű a Társulást fenntartani.
Az Mötv. 146. § (1) bekezdése rendeli el, hogy 2013. január 1. napja előtt kötött Társulási Megállapodásokat a Képviselő-testületnek felül kell vizsgálnia és az új törvény rendelkezéseinek megfelelve módosítani kell azt 2013. június 30.-áig.

A fentiek miatt a finanszírozásra tekintettel javasolt a szociális és gyermekvédelmi, valamint az ehhez kapcsolódó gazdasági feladatok társulási formában történő ellátása 2013.01.01.-2013.06.30.-ig. 

A Társulás megalakulása óta több beadott és elnyert pályázatban is érdekelt az önkormányzat, melyeknek egyrészt adminisztrációs, analitikai, számviteli, vagyonának nyilvántartási, továbbá a pályázatok utókövetési feladatainak ellátását továbbra is biztosítani kell. Ezen előterjesztés melléklete a Társulás eddigi pályázatait összefoglaló táblázat. A fentiek alapján javasolt a pályázatokat érintő „területfejlesztési feladatok” társulási formában történő ellátása legalább 2013.06.30.-ig. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása 2013. évi feladatellátása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület szándékát fejezi ki, hogy Csongrád város vonatkozásában 2013. január 1. napjától a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartását támogatja 2013. június 30. napjáig - Csongrád Város Önkormányzatát érintően - az alábbi feladatokkal:
· szociális ellátással kapcsolatos feladatok,
· család-, gyermek – és ifjúságvédelmi feladatok,
· területfejlesztési feladatok,

· pénzügyi-gazdasági feladatok.
2. A Képviselő-testület kezdeményezi a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának felülvizsgálatát az 1. pontban foglaltaknak megfelelően.
3. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa előtt a tárgyban foglaltak teljes körű fentiek szerinti képviseletével, valamint felhatalmazza az ehhez kapcsolódó tárgyalások lefolytatására. 
Határidő: 2012. december 31.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Polgármesteri Hivatal irodái

3. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete és általa:  
4. a Társulás tagjai

Csongrád, 2012. november 9.
Dr. Kőrösi Tibor
   polgármester
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