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Előadó: Vargáné Török Ágnes
ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2012. november 22-i ülésére

Tárgy: Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgálati Társulás társulási megállapodás módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata a 2011.december 11-én elfogadott 295/2011 (XII.22.) számú önkormányzati határozatában szándékát fejezte ki a Sió- és Duna-menti Víziközmű Társuláshoz való csatakozás vonatkozásában.

Az időközben bekövetkezett változások szükségessé tették a megállapodás módosítását. Az egyik alapvető változás a társulás nevének megváltozása. A társulás neve: Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgálati Társulás. A társulás 19 alapító tagjaihoz további 36 önkormányzat csatlakozott.

Több olyan változtatásra került sor, melyet az időközben bekövetkezett jogszabályi módosítások tettek szükségessé (Államháztartási törvény, törzskönyvi nyilvántartásról szóló NGM rendelet). Változtatásra került sor egyes esetekben a szavazati arány tekintetében. Bekerült az írásbeli szavazással kapcsolatos rendelkezés. Pontosításra kerültek a megállapodás felmondásával kapcsolatos rendelkezések. A mellékelt megállapodásban a változások „dőlt betűvel” kerültek megjelölésre. A társulási megállapodás egységes szerkezetbe foglalt szövegét az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.
A Víziközmű Társulás 2011. december 15. napján megalapította a kizárólagos tulajdonát képező Víziközmű Zrt-t 5.000.000 Ft alaptőkével. Az alaptőke feltöltési kötelezettség határideje 2012. december 15. napja, melyhez szükséges a társulási tagok lakosonkénti egyszeri befizetése. Ezért a társulási tanács a 10/2012. (X.16.) számú határozatában döntött arról, hogy a településeknek lakosonként 2012. évre egyszeri 40 Ft kiegészítő működési költséget állapít meg. Az erről szóló határozati kivonatot az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza. (A Társulási Tanács elnöke által aláírt példányt a társulás – ígéretük szerint – a testületi ülésig megküldi.)
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgálati Társulás társulási megállapodás módosítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1.
A Képviselő-testület elfogadja az Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgálati Társulás módosított és egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodását az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal.
A Képviselő-testület felkéri az alpolgármester asszonyt a módosított társulási megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Pap Gabriella alpolgármester

Határidő: következő társulási tanács ülése
2.
A Képviselő-testület 2012. évre vonatkozóan biztosítja a társulás részére az egyszeri 40 Ft/lakos tagdíj kiegészítést, melynek fedezetéül a helyi adópótlékból befolyó többletbevételt jelöli meg.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 2012. november 30.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2.
Dr. Pap Gabriella alpolgármester

3.
Dr. Nagy Rusztem jegyző

4.
Gazdálkodási Iroda

5.
Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
6.
Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgálati Társulás

Csongrád, 2012. november 16.

Dr. Kőrösi Tibor

   polgármester

