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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-743-10/2012.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. november 22-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2012. október 19-én (pénteken) Budapestre utaztam, ahol a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Főigazgatója Dr. Bakondi György tűzoltó altábornagy Úr ajándéktárgy jutalomban részesített, védelmi bizottsági elnökként végzett munkámért.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Lengyelországba utazott a belchatówi Pápai Napok alkalmából, ahol II. János Pál Pápa bronz mellszobrának felavatásra került sor.

· 2012. október 22-én (hétfőn) részt vettem a Szentes Városi Önkormányzat által megtartott október 22-i ünnepségen és koszorúzáson és az azt követő rendezvényen.

· 2012. október 23-án (kedden) az Alpolgármesterekkel, Jegyző Úrral és a testület tagjaival részt vettünk az 1956-os forradalom és szabadságharc 56. évfordulója alkalmából rendezett városi ünnepségen, koszorúzáson és az ünnepi testületi ülésen, amelyen sor került a városi kitüntetések átadására.

· 2012. október 24-én (szerdán) a Magyar Fürdővárosok Szövetségének rendes Közgyűlésén köszöntő beszédet mondtam és részt vettem a Közgyűléshez kapcsolódó Szemináriumon, melynek fő témái: Csongrád megye turizmusa; Egészségturizmus a Dél-Alföldön; Gyógyfürdő-turizmussal kapcsolatos fogyasztói magatartás; Alapszabály módosítás; Tisztségviselők választása; Tájékoztató a szövetség 2013. évi terveiről, költségvetéséről.

·  Ugyanezen a napon Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsági ülésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.

· 2012. október 25-én (csütörtökön) rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.

· 2012. október 26-án (pénteken) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr, Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr, Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési irodavezető), Uzsoki Zsuzsanna (Szociálpolitikai iroda, irodavezető), Vinczéné Dudás Katalin (Szociálpolitikai iroda, irodavezető-helyettes) részvételével a közfoglalkoztatást érintő kérdéskörében tartottunk egyeztető megbeszélést a 2013-as évre vonatkozóan.

· Ugyanezen a napon összapparátusi értekezletet tartottunk Jegyző Úrral, a járások kialakításával kapcsolatos témakörben.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek, Jegyző Úr, Aljegyző Úr, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Balogh Pál (Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulat elnöke), Ádám Erika (könyvelő) és Vörösné Lakatos Zsuzsanna (volt Városgazdasági iroda, irodavezető) részvételével a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulattal kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartottak.

· 2012. október 27-én (szombaton) Budapestre utaztam a MOM Kulturális Központba, a meghívott polgármesterek találkozójára.

· 2012. október 29-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· Ugyanezen a napon Murányi László Képviselő Úrral konzultáltunk a karácsonyi vásárt érintő elképzelésekkel kapcsolatosan.

· 2012. október 30-án (kedden) Ujszászi Róberttel (Tari László Múzeum) konzultáltam múzeumot érintő kérdéskörben.

· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr, Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr, Uzsoki Zsuzsanna (Szociálpolitikai iroda, irodavezető), Kajtár Anita (Szociálpolitikai iroda, ügyintéző) és Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) részvételével, közfoglalkoztatást érintő kérdéskörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon két állampolgársági eskütételt vezettem le.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral, Aljegyző Úrral és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) járások kialakításával kapcsolatosan egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén vett részt.

· 2012. október 31-én (szerdán) a szegedi Megyeházára utaztunk Jegyző Úrral, a csongrádi járással kapcsolatos együttműködési megállapodás ünnepélyes aláírására.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a kerékpárút kivitelezőjével (451. számú főút melletti kerékpárút) a kerékpárutat érintő régészeti munkálatokkal kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartott.
· 2012. november 01-jén (csütörtökön) az Alpolgármesterekkel, Jegyző Úrral és a testület tagjaival részt vettünk a Halottak Napja alkalmából rendezett (Honvédséggel közös) koszorúzáson és gyertyagyújtáson a hősi halottak emlékhelyeinél, a temetőben lévő hősi halotti emlékműnél.
· 2012. november 05-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Jegyző Úr, Aljegyző Úr és Illés Tibor (Homokhátsági munkaszervezet vezető) részvételével, a Homokhátsági munkaszervezet átköltözésével kapcsolatosan megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Farkas Éva (Gazdálkodási iroda, ügyintéző), Puskás Jenő (Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. ügyvezető), Ádám Erika (könyvelő), Sipos László (Csongrádi Közmű Kft. ügyvezető), Szabóné Fábián Mária (könyvelő) Ágoston Imréné (Városellátó intézményvezető-helyettes) részvételével, intézményt érintő kérdéskörben egyeztető megbeszélést tartottak.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Hajó Edina (sajtóreferens) és Szűcsné Sárvári Anita (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezető) részvételével, a Városkép Kft. által megrendezésre kerülő városi rendezvényekkel kapcsolatos lehetőségekről konzultált.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony részt vett a GREENMEN Kft. képviselőjével, a GEOTERM Kft. képviselőivel, a PROMT-X képviselőjével, a K§K Mérnöki Iroda képviselőjével, Dr. Ördögh Józseffel együtt az Ifjúság téri termál csővezetékrendszer helyszíni bejárásán és ezzel kapcsolatos egyeztető megbeszélésen.
· Ugyanezen a napon Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) és Kispataki Zoltánnal (Bodrogi Bau képviselője) a Csókássy utcai önkormányzati lakások garanciális hibajavításával kapcsolatban egyeztető megbeszélést folytattunk.
· 2012. november 06-án (kedden) Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk az Egészségügyi, Szociális - és Ifjúsági Bizottság rendkívüli ülésén.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral részt vettünk az Oktatási, Művelődési-, Sport és Vallási Bizottság rendkívüli zárt ülésén.

· Ugyanezen a napon Kiss Attilával (CSOK igazgató) konzultáltam gimnáziumot érintő kérdéskörben.

· Ugyanezen a napon a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának ülésén vettem részt. (Napirendi pontjai: Napirendi pontok: Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása melléklet; 2. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása vagyonhasznosítási, - fejlesztési és beruházásainak versenyszabályzata melléklet; 3. Remény Szociális Alapszolgáltató Központ szakmai tervének elfogadása melléklet; 4. Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon szakmai tervének elfogadása melléklet; 5. Szociális Ellátások Intézménye szakmai tervének elfogadása melléklet; 6. Javaslat a 21/2010. (V.13.) OKM pályázat visszafizetési kötelezettség miatt történő személyi felelősségre vonásra – Zárt ülés).
· Ugyanezen a napon interjút adtam a Városi Televíziónak. 

· 2012. november 07-én (szerdán) az Alpolgármesterek külföldi delegációt fogadtak a Hivatalban. Ezt követően a termálrendszer Hőközpontjának helyszíni bejárásán vettek részt, majd a fürdő területének megtekintésére került sor. A külföldi delegáció képviselőivel befektetési szándékokról is folytattak tárgyalást.
· 2012. november 08-án (csütörtökön) fogadónapomat tartottam.
· Ugyanezen a napon a Szociális Ellátások Intézményének I. számú Idősek Klubjának Idősek Napi rendezvényén vettem részt.
· Ugyanezen a napon a Művelődési Központban, a Csongrádi Rendőrkapitányság szervezésében megtartott Közbiztonsági fórumon vettem részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Röszkére utazott Tanyagondnoki Konferenciára, az előadás témája a falugondnoki és a tanyagondnoki feladatellátás értékelése és a jövőbeli elképzelések voltak.
· 2012. november 09-én (pénteken) Jegyző Úr, Aljegyző Úr, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Víglási Nóra (Kistérségi Munkaszervezet vezető) részvételével a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása 2013. évi feladatellátása tárgyában egyeztető megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon részt vettem és köszöntő beszédet mondtam a Csongrád Kisréti Otthonért Alapítvány szervezésében megtartott III. Megyei Sportnapon a Sághy Mihály Szakközépiskolában.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Közút Kezelő Kft. képviselőjével, és a Városellátó Kft. képviselőjével Bodor János Úrral megbeszélést tartottak Csongrád város körforgalmi szigeteinek karbantartását, illetve közúttal kapcsolatos munkálatokat érintő kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon részt vettem a Márton - Napi lampionos felvonuláson, amely a Bercsényi utcai „Kincskereső” Óvoda szervezésében került megrendezésre, a Hivatal előtt.

· 2012. november 11-én (vasárnap) Alpolgármester Úr köszöntőbeszédet mondott a László Imre Esten, amely a Művelődési Központ Magyar király Dísztermében került megrendezésre, a László Imre Baráti Kör és a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. szervezésében.

· 2012. november 12-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon köszöntő beszédet mondtam a Szociális Munka napja alkalmából megrendezésre kerülő, az Önkormányzat szervezésében megtartott ünnepségen.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Kruppa István (Gazdálkodási iroda, irodavezető-helyettes), Dr. Milovanovics Lívia (Jegyzői iroda, ügyintéző), Ötvös Klára (Adócsoport, ügyintéző), Dr. Nagy Rusztem Zoltán Jegyző Úr részvételével a helyi adórendelet módosítása, a 2013. évi költségvetési Koncepció egyes kérdéseinek tárgykörében egyeztető megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon részt vettem Szegeden a Püspöki Székházban, a Csongrád Megyei Labdarúgás Közössége által megrendezett 100. születésnapi ünnepségen.

· 2012. november 13-án (kedden) Dr. Nagy Zsolttal (MEDITEAM SZEGED Zrt.) konzultáltam a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft.-vel kapcsolatos témakörben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Budapestre utazott a Nemzeti Külgazdasági Hivatal és az Egyesült Arab Kamara szervezésében megtartott I. Arab - Magyar Gazdasági Fórumra, ahol tárgyalást folytatott a megújuló energiaforrás és a turisztikai projektekkel kapcsolatos tárgykörben.
· Ugyanezen a napon két állampolgársági eskütételen vettem részt.
· 2012. november 14-én (szerdán) az Alpolgármesterekkel, Hajó Edinával (sajtóreferens), Szűcsné Sárvári Anitával (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezetője) együtt, a Városkép Kft. szervezésében megrendezésre kerülő városi rendezvényekkel kapcsolatban konzultáltunk. 

· Ugyanezen a napon részt vettem a Vakok és Gyengénlátók Csongrád Megyei Egyesülete szervezésében „Látássérültek lehetőségei a munka világában” című konferencián.

· Ugyanezen a napon a II. sz. Idősek Klubja szervezésében megrendezésre kerülő Idősek Napi rendezvényen Alpolgármester Úr köszöntőbeszédet mondott, amely rendezvényhez csatlakoztam.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt Knyihár Krisztiánnal (EUbility Group Kft. ügyvezetője) és Dobos Józseffel (EUbility Group Kft. pályázatíró) konzultáltunk a KEOP energetikai pályázatok lehetőségeiről a csongrádi Önkormányzatnál és intézményeinél.
Csongrád, 2012. november 15.








Dr. Kőrösi Tibor
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