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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. december 20-ai ülésére

Tárgy: Jobbik Magyarországért Mozgalom Csongrádi Ifjúsági Tagozata kezdeményezése. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Jobbik Magyarországért Mozgalom Csongrádi Ifjúsági Tagozata 58 lapból álló, összesen 802 db aláírást tartalmazó aláírásgyűjtő ívet nyújtott be Csongrád város polgármesteréhez 2012. december 05-én. 

A kérdőív az alábbi tárgyban kérte a lakosság véleményét: 
„Egyetért-e Ön azzal, hogy Csongrád város „csendrendeletét”, vagyis Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12/2012. (V.25.) önkormányzati rendelettel módosított 23/2011. (VI.17.) önkormányzati rendeletét 2012. november 30-ai hatállyal visszavonják, s helyette érdekegyeztetéssel előkészített demokratikus jogállamban elfogadott gyakorlattal előkészített, a teljes csongrádi lakosság érdekeit figyelembe vevő rendeletet alkossanak?”

Az aláírásgyűjtő íveken feltüntetett személyes adatok alapján 802 főből 73 fő még 18 év alatti, a fennmaradó 729 főből 612 csongrádi, 117 pedig vidéki. 
Figyelemmel arra, hogy az aláírásgyűjtő ívek a helyi népszavazás kezdeményezésére vonatkozó jogszabályi előírásoknak formailag és tartalmilag nem felelnek meg, illetve azok előzetes hitelesítése nem történt meg, a kezdeményezés kizárólag véleménynyilvánításnak tekinthető a képviselő-testületre kötelező erővel nem bír. 
A kezdeményezők által kifogásolt rendelet megalkotásával kapcsolatosan az alábbiakat szeretném felidézni: 

A képviselő-testület a 2011. május 19-ei ülésén döntött arról, hogy „A kereskedelemről” szóló 2005. évi CLXIV. törvény 6. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazással élni kíván. Felkérte a jegyzőt, hogy a Csongrád közigazgatási területén működő üzletek nyitvatartási idejének korlátozására vonatkozó rendelettervezetet, a jogszabályi keretek között, az előterjesztés vitája során elhangzott képviselői vélemények és javaslatok figyelembevételével készítse el és terjessze be. A kapcsolódó előterjesztést 1. számú mellékletként csatolom. 

A határozatnak eleget téve Csongrád város jegyzője az előterjesztést a 2011. június 16-ai ülésére terjesztette elő. Az előterjesztést 2. számú mellékletként csatolom. 
Az előterjesztésből kitűnik, hogy a rendeletalkotás a hatályos jogalkotási feltételeknek megfelelve történt. Az előkészítés során figyelemmel voltunk a város közrendvédelmi helyzetére, ezzel kapcsolatban kikértük a Csongrádi Rendőrkapitányság, a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület, valamint a Bűnmegelőzési Munkacsoport véleményét. A témához kapcsolódó Alkotmánybírósági döntések alapján a rendelet megalkotására úgy került sor, hogy a nyitva tartás lehetőségét csak a közrendvédelmi cél eléréséhez szükséges mértékben korlátozza. 
Fontosnak tartom megjegyezni azt is, hogy a rendelet hatályba lépése óta a korábban folyamatosnak tekinthető lakossági panaszok szinte teljesen megszűntek. A 3. számú mellékletként csatolom továbbá a Csongrádi Rendőrkapitányság által megküldött, a Csongrád Város területén lévő kereskedelmi vendéglátóhelyek közvetlen közelében a rendelet megalkotása előtti, illetve az azt követő időszakra vonatkozó rendőri intézkedések adatait.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására. 

Csongrád, 2012. december 13.




Dr. Kőrösi Tibor 
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