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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. december 20-ai ülésére

Tárgy: „A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló, többször módosított 6/1997. (II. 10.) ÖKt. rendelet jogszabályi változásoknak megfelelő felülvizsgálata.  
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 195/2012. (X.25.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy a kéményseprő ipari közszolgáltatás ellátását továbbra is folyamatosan a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.-vel kívánja biztosítani. 

Egyidejűleg felhívta a jegyzőt, hogy kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező  igénybevételéről szóló 6/1997. (II.10.) ÖKt. számú helyi rendelet jogszabályi változásoknak megfelelő felülvizsgálatát végezze el, és amennyiben indokolt, a rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést a 2012. decemberi ülésre nyújtsa be. 
A határozat meghozatalakor a 2013. január 1. napján hatályba lépő, a kéményseprő ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény szövege, a szolgáltatás ellátásának szakmai szabályairól szóló BM rendelet tervezet szövege volt ismert, a törvény végrehajtására vonatkozó kormányrendelet nem. 
A Magyar Közlönyben 2012. december 11. napján került kihirdetésre a kéményseprő ipari közszolgáltatásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 347/2012. (XII. 11.) Kormányrendelet, melynek hatályba lépése 2012. december 12.

A Kormányrendelet 3. § (1) bekezdése alapján az ellátásért felelős önkormányzat a közszolgáltatási díjat a közszolgáltatási feladat tartalmától függő részletes szabályokra és a település szerkezetére figyelemmel határozza meg. A rendelet 1. számú melléklete 2. pontjában megadott sormunka tevékenységek esetében egy egységnyi munkaráfordítást a 2013. évi díjak kialakításánál legfeljebb 4.000,-Ft-tal lehet figyelembe venni. 2015. január 1-jétől az egységnyi munkaráfordítás esetében a közszolgáltatási díj legalacsonyabb összegének kiszámítása során a helyi sajátosságokra figyelemmel lefelé 20%-kal lehet eltérni a 2013. évre számított 4.000,-Ft-nak a Központi Statisztikai Hivatal által korrigált összegétől. A tevékenységek munkaráfordításai az égéstermék elvezető típusának jele szerint kerülnek meghatározásra, a jelölések magyarázatát a rendelet 1. számú melléklet 1. pontja tartalmazza. 

A fentiek alapján a helyi rendelet felülvizsgálatához nemcsak a magasabb szintű jogszabályoknak való megfeleltetés indokolt, hanem az is, hogy a szolgáltató a díjszabásra vonatkozó melléklet szakmai adatai alapján a szükséges kalkulációkat elvégezze és a jelenlegihez képest a díjváltoztatásra vonatkozó javaslatát megtegye. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a megfelelő előkészítés érdekében a 195/2012. (X.25.) önkormányzati határozat 2. pontjában meghatározott határidőt a 2012. decemberi ülésről a 2013. januári ülésre módosítsa. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló, többször módosított 6/1997. (II. 10.) ÖKt. rendelet jogszabályi változásoknak megfelelő felülvizsgálata” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
A képviselő-testület a 195/2012. (X.25.) önkormányzati határozat 2. pontja végrehajtására megállapított határidőt a 2012. decemberi testületi ülésről a 2013. januári testületi ülésre változtatja. 

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző
Határidő: szöveg szerint
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Csongrád, 2012. december 15.
 Dr. Kőrösi Tibor 
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