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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-743-11/2012.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. december 20-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:
· 2012. november 15-én (csütörtökön) Dr. Tisóczki Tamással és Szabó Franciskával az önkormányzati szociális lakásbérlők folyamatban lévő ügyeiről egyeztetést folytattunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Illés Tiborral és Túri Diánával előzetes egyeztető megbeszélést folytatott a Homokhátsági Regionális Zrt. Igazgatósági ülésről és a Felügyelő Bizottsági ülésről.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt rendkívüli testületi ülésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr interjút adott a Városi televíziónak.
· 2012. november 16-án (pénteken) az Alföldvíz Zrt. képviselőivel folytattam tárgyalásokat.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt a CSOTERM Kft. taggyűlésén vettünk részt, melynek témája az új ügyvezető megválasztása és megbízatása.
· 2012. november 19-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt, ahol a hivatal heti feladataival kapcsolatos konzultációt tartottunk.
· Ugyanezen a napon az Első Magyar Önkormányzati Vagyon és Adósságkezelő Kft. képviselőjével, Tóth Anettel (pályázati tanácsadó) a DAOP 1-es, vállalkozók részére induló pályázatokkal kapcsolatosan konzultáltunk, illetve vállalkozói fórum szervezésével kapcsolatosan egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr az Egészségügyi, Szociális - és Ifjúsági Bizottsági ülésen vett részt.
· Ugyanezen a napon Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport - és Vallási Bizottsági ülésen vett részt.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt Pénzügyi, Jogi, Gazdasági - és Fejlesztési Bizottsági ülésen vettünk részt.

· 2012. november 20-án (kedden) Georgiádes Ildikóval (Csongrád Megyei Levéltár Csongrádi Levéltára) konzultáltam a Levéltár 2012. és 2013. évi rendezvényeivel kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Nagypál Sándor önkormányzati képviselő Úrral a Csongrád környéki tanyák helyszíni bejárásán voltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Sipos László (CSOTERM Kft. ügyvezető), Gyovai Szabolcs (CSOTERM Kft. volt ügyvezetője) a CSOTERM Kft.-t érintő kérdéskörben konzultáltak.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Németh Anna (Kirendeltség vezető, CSMKH Munkaügyi Központja, Csongrádi Kirendeltség), Uzsoki Zsuzsanna (Szociálpolitikai iroda, irodavezető), Kajtár Anita (Szociálpolitikai iroda, ügyintéző), Vinczéné Dudás Katalin (Szociálpolitikai iroda, irodavezető-helyettes), Ágoston Imréné (Városellátó, intézményvezető-helyettes), Bodor János (Városellátó) Dékány Lantos Anikó (főkertész) részvételével a 2013. évi START munkaprogram keretén belül induló projektekkel kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a Csongrád TV-nek adott interjút.

· 2012. november 21-én (szerdán) Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) konzultáltunk a Sporttelep rehabilitációjával kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Illés Tibor (Homokhátsági munkaszervezet vezető), Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Gácsi Szilvia (Gazdálkodási iroda, ügyintéző) részvételével a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt.-t és a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciumot érintő kérdéskörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral a Homokhátsági Regionális Zrt. Igazgatósági ülésén vettünk részt, melynek napirendi pontjai: 1. A Homokhátsági Regionális Zrt. 2013. évi pénzügyi terve; 2. A ZP Homokhátság Konzorcium 2013. évi hulladékszállítási közszolgáltatási díjkalkulációjának véleményezése és közgyűlésre előkészítése a Homokhátsági Regionális Zrt., mint ZP Homokhátság konzorciumvezető részéről; 3. A Homokhátsági Regionális Zrt. december 5-ei Közgyűlésének előkészítése, napirendjének meghatározása; A ZP Homokhátság Konzorcium közszolgáltató tagja, a Csongrád Víz- és Kommunális Kft. pénzügyi kölcsön igénylésének megtárgyalása, döntés meghozatala.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete által megtartott közmeghallgatásán vettünk részt, melynek témái: 1. Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciója; 2. A roma lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései.

· 2012. november 22-én (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor.
· Ugyanezen a napon Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatást tartott a város lakosságának és a városban érdekelt szervezeteknek.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk Czerván Györgynek, a Vidékfejlesztési Minisztérium agrárgazdaságért felelős államtitkárának az előadásán, majd ezt követő kötetlen beszélgetésen. Az államtitkár a fórumon tájékoztatta a térség politikusait, intézményvezetőit, a meghívott mezőgazdasággal foglalkozó szakembereket, a Kormány – nemcsak az agrárpolitikát érintő – terveiről, döntéseiről.
· 2012. november 23-án (pénteken) Justin Zenob, mint új szociális lakásbérlő és Szabó Franciska (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, ügyintéző) érkeztek hozzám lakásátadás ügyében. Majd Szabó Franciskával és Dr. Tisóczki Tamással (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, ügyintézők) egyeztettünk az önkormányzati szociális bérlakások kérdéskörében.

· 2012. november 24-én (szombaton) részt vettem a II. alkalommal megrendezésre kerülő jótékonysági Óvoda bálon, a Művelődési Központ Magyar Király Dísztermében.

· 2012. november 26-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek, Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr, Dr. Héjja István önkormányzati képviselő (és a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság elnöke), Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) és Tari Ferencné (Jegyzői iroda, ügyintéző - munkaügy) részvételével a Városellátó intézmény igazgatói pályázati meghallgatáson vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Kállainé Fodor Mariann (Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. igazgató) Kovács Tiborné (Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. igazgató-helyettes) és Uzsoki Zsuzsanna (Szociálpolitikai iroda, irodavezető) részvételével egyeztetést tartottunk a Kft. gazdasági helyzetéről.
· Ugyanezen a napon részt vettem Csongrád díszpolgárának, Dr. Vekerdy Sándornak a Batsányi János Gimnázium Szent Imre termében megtartott, A pokol tornácán című előadásán, amelynek témája a kistarcsai tábor működése és az '50-es évek meghurcoltatásairól szólt.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármester Úrral részt vettünk a Hivatal volt dolgozóinak megrendezett Nyugdíjas találkozón, ahol köszöntöttem a Hivatal volt munkatársait.

· 2012. november 27-én (kedden) nekem és a Kistérségi Polgármestereknek, Szabó Bogár Imre (Csongrádi Hivatásos Tűzoltóság, Tűzoltóparancsnok) és Kajtár István tű. alezredes (Csongrád Megyei Katasztrófavédelem Szentesi Kirendeltség vezető) tartottak évértékelő beszámolót a szervezeti átalakításokat követő tapasztalatokról, a Katasztrófavédelem éves munkájáról.
· Ugyanezen a napon Helyi Védelmi Bizottsági ülésen vettem részt, melynek napirendi pontjai: 1. HVB SZMR elfogadása, az új HVB megalakítása. 2. A HVB elnök, a tagok, a polgármesterek és a jegyzők védelmi igazgatási felkészítése. 3. A HVB KEOMCS-ot érintő változások bejelentése. 4. Téli időjárásra való felkészülés. 5. A katasztrófavédelmi osztályba sorolások, a veszélyelhárítás tervezés valamint a polgári védelmi szervezetek átalakításának feladatai.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Gyovai Szabolcs (CSOTERM Kft. volt ügyvezetője), Sipos László (CSOTERM Kft. ügyvezető) és Dr. Medgyes Tamás (projektmenedzser) jelen voltak a CSOTERM Kft.-nek, a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nkft. általi záró helyszíni ellenőrzésén. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén, melynek napirendi pontjai: 1. Alvállalkozói szerződések áttekintése; 2. A Raiffeisen Bank Zrt.-től felvett hitelről való tájékoztatás; 3. A Körös-toroki üdülőterület 2012. évi működésének újratárgyalása; 4. A Pelletáló technológiára vonatkozó szállítási szerződés áttekintése; 5. A Kft. dolgozóinak gépjármű használata.
· 2012. november 28-án (szerdán) Szabó Franciska (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, ügyintéző) és Bottyán Lajosné, mint új szociális lakásbérlő lakásátadás ügyében érkeztek hozzám.
· Ugyanezen a napon Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának ülésén vettem részt. Napirendi pontok:1. A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye igazgatójának személyi változása - Zárt ülés 2. A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása 2013. évi feladatainak és munkaerő igényének meghatározása - Zárt ülés 3. A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása 2013. évi koncepciója, tájékoztatás a 2012. évi gazdálkodás háromnegyed éves helyzetéről 

 HYPERLINK "http://csongradikisterseg.hu/kepek/2012.11.28/3.%20mell.zip" \t "_blank" melléklet 4. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása vagyonában lévő teljesen leírt tárgyi eszközök átadása melléklet 5. 2013. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv 

 HYPERLINK "http://csongradikisterseg.hu/kepek/2012.11.28/5.%20Mell.doc" \t "_blank" melléklet 6. „A csanyteleki Remény Szociális Alapszolgáltató Központ fejlesztése” tárgyú közbeszerzési eljárás lezárása 7. Javaslat a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye Alapító Okiratának módosítására 8. Javaslat a Csongrádi Kistérség Egyesített Óvodája Alapító Okiratának módosítására.
· Ugyanezen a napon Petrity Rudolf (Humánpolitikai iroda, ifjúsági-, sport- és közművelődési referens), Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr, Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Bartókné Vincze Zsuzsanna önkormányzati képviselő Asszony, Palánkainé Sebők Zsuzsanna (szakértő), Tóbiás Zoltánné (Csemegi Károly Könyvtár képviseletében) és Tari Ferencné (Jegyzői iroda, ügyintéző - munkaügy) részvételével pályázati meghallgatást tartottunk a Csemegi Károly Könyvtár igazgatói munkakörének betöltésére.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Kapás László és Hekkel Zoltán (csongrádi vállalkozók) koordinálta a Hivatal előtt felállításra került fenyőfa kivágását és szállítását. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Tari Balázs (Optanet Kft. ügyvezető), Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető), Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úr, Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgató), Dr. Seres Marianna (Dr. Szarka Ödön Járóbeteg Szakellátó Kft. igazgató) részvételével a Dr. Szarka Ödön Járóbeteg Szakellátó Kft. internet lehetőségének tárgykörében konzultáltak.
· Ugyanezen a napon a Magyar Vöröskereszt Csongrád Területi Vezetősége és a Dr. Bugyi István Kórház Vérellátó Osztálya szervezésében megrendezett kitüntetés-átadó ünnepségén vettem részt, ahol köszöntő beszédet mondtam és az önkéntes véradóknak kitüntetéseket, díjakat adtam át.
· 2012. november 29-én (csütörtökön) Berkes Péternével (Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága, igazgató) és Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) óvodákkal kapcsolatos tárgykörben egyeztettünk (óvodai létszámok). 
· Ugyanezen a napon Rémán Csongor és kollegája (a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kecskeméti csoportja képviseletében) érkeztek az irodámba és a Szeretetszolgálat 2013. évi koncepciójának kérdéskörében konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral együtt a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium közgyűlésén vettünk részt, melynek napirendi pontjai: 1. A 2012. I-III. negyedéves költségvetési beszámoló, 2013. évi költségvetési koncepció; 2. A 2013. évi hulladékszállítási közszolgáltatói díj elfogadása.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral együtt a Homokhátsági Regionális Zrt. Igazgatóság rendes közgyűlésen vettünk részt, melynek napirendi pontjai: 1. A Zrt. közgyűlése által a ZP Homokhátsági Konzorcium 2013. évre vonatkozó hulladékszállítási közszolgáltatási díjkalkulációjának véleményezése, illetve jóváhagyása; 2. A Zrt. Igazgatóság Elnökének - Májer Ferencné - 2012. december havi tiszteletdíjának módosítása.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Magyar Vöröskereszt Csongrád Területi Vezetősége és a Dr. Bugyi István Kórház Vérellátó Osztálya szervezésében megrendezett kitüntetés-átadó ünnepségen.
· 2012. november 30-án (pénteken) Alpolgármester Úr részt vett a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium szalagavató ünnepségén, ahol köszöntő beszédet is mondott.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Mátyás Lászlóval konzultált a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással kapcsolatos témakörben.
· 2012. december 01-jén (szombaton) Alpolgármester Úr, Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) és Dr. Juhász László jogtanácsos Úrral a volt laktanya területén helyszíni bejárást tartottak, állapotfelmérés és jövőbeli hasznosítás lehetőségei céljából.
· 2012. december 02-án (vasárnap) advent első vasárnapnapján a Városháza előtti téren köszöntőbeszédet mondtam.
· 2012. december 03-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen voltunk.

· Ugyanezen a napon Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úrral a fakivágások helyszínét tekintettük meg.
· Ugyanezen a napon Start munkaprogrammal kapcsolatos egyeztető megbeszélésen vettem részt Alpolgármester Úr, Németh Anna (Kirendeltség vezető, CSMKH Munkaügyi Központja, Csongrádi Kirendeltség), Uzsoki Zsuzsanna (Szociálpolitikai iroda, irodavezető), Kajtár Anita (Szociálpolitikai iroda, ügyintéző), Vinczéné Dudás Katalin (Szociálpolitikai iroda, irodavezető-helyettes), Kozma Tibor (Üzemeltetési és fejelsztési iroda, irodavezető), Ágoston Imréné (Városellátó intézményvezető-helyettes), Bodor János (Városellátó) Dékány Lantos Anikó (főkertész) részvételével a 2013. évi START munkaprogram keretén belül induló projektekkel kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr és Vargáné Török Ágnes részvételével a 2013. évi Hivatali struktúra kialakítása tárgykörében egyeztettünk.
· 2012. december 04-én (kedden) Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) és Vincze Zsuzsanna önkormányzati képviselő Asszonnyal Csongrád Város Alap- és Középfokú Oktatásának Fejlődéséért Alapítvány pályázati lehetőségéről konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Márton Mária beszámolt (Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő) a Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő 2012. év költségvetési helyzetéről, továbbá a 2013. évi tervekről és elképzelésekről.

· Ugyanezen a napon Csongrád Megyei Önkormányzat alelnökével, Zakar Péterrel és kolleganőjével Székely Annával Népfőiskolák kialakításának lehetőségével kapcsolatos témakörben konzultáltunk.
· 2012. december 05-én (szerdán) Berkes Péterné (Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága, igazgató) és Kádár Katalin (Bercsényi utcai Óvoda, óvodavezető) beszámolót tartott a Bercsényi utcai Óvodát érintő tárgykörben, amelynek témája 2012. év értékelése és a 2013. évi elképzelések.
· Ugyanezen a napon Bölcsek tanácsának ülésén vettem részt, melynek témája Csongrád város 2013. évi költségvetési koncepciója.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Szűcsné Sárvári Anita és Ujszászi Erika (Tourinform Csongrád) a TDM-mel (Turisztikai Menedzsment Desztináció) kapcsolatos témakörben egyeztettek.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral együtt részt vettünk a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság szervezésében megtartott megyei tanyaprogramhoz kapcsolódó II. Tanyakabineten, a rendezvény Bokroson, a Bokros-tanyán került megrendezésre.

· 2012. december 06-án (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.

· Ugyanezen a napon a gyermekeimmel és feleségemmel együtt részt vettünk a hivatal szervezésében megtartott Mikulás ünnepségen.

· 2012. december 07-én (pénteken) köszöntő beszédet mondtam a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium szervezésében megrendezésre került Bársony-hét elnevezésű ünnepségen.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr, Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úr, Cseri Gábor tankerületi igazgató Úr részvételével az általános iskolák fenntartásának átadása kapcsán történt egyeztetésen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Szentesre utazott egy szakértői egyeztetésre, amelyre Csongrád megye területfejlesztési koncepciója tervezési folyamatában a megye északi része, Csongrád - Szentes térsége jövőképének kialakítása és beavatkozási területek körvonalazása érdekében került sor.
· 2012. december 09-én (vasárnap) Alpolgármester Asszony köszöntőbeszédet mondott advent második vasárnapján, a Városháza előtti téren.

· 2012. december 08-án (szombaton) Alpolgármester Úr részt vett a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének Csongrádi Csoportjának éves csoportgyűlésén.
· 2012. december 10-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Cseri Gábor (Tankerületi igazgató), Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr részvételével az általános iskolák fenntartásának átadásával, a technikai dolgozók átvételével és a funkcionális dolgozók átadásával (Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek átadása) kapcsolatosan egyeztető megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium taggyűlésén vett részt Hódmezővásárhelyen, a rendezvényen a tagtelepülések képviselői, országgyűlési képviselők, minisztériumi vezetők, társulások képviselői, vízügyi szakemberek, vállalkozók is részt vettek. Az ülés témái: Az ivóvízminőség-javító program előkészítésének és megvalósításának helyzet értékelése; Az ivóvízminőség-javító program előkészítési szakaszának tapasztalatai; Beszámoló az ivóvízminőség-javító program Konzorciumának munkájáról.
· 2012. december 11-én (kedden) Szabó Franciska (Üzemeletetési és Fejlesztési iroda, ügyintéző) tájékoztatást adott az egyes szociális bérlakások bérlőinek lakbér hátralékairól, illetve a fennálló közüzemi tartozásokról.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Uzsoki Zsuzsanna (Szociálpolitikai iroda, irodavezető) és Vinczéné Dudás Katalin (Szociálpolitikai iroda, irodavezető-helyettes) részvételével Start munkaprogrammal kapcsolatos, tervtárgyalásokat előkészítő konzultációt folytattunk.
· Ugyanezen a napon a Kistérségi Polgármesterek, Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr, Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úr és Víglási Nóra (Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás, munkaszervezet vezető) részvételével egyeztetést folytattunk az állami fenntartásba kerülő köznevelési intézményekhez kapcsolódó dokumentumokról.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úr, Vargáné Török Ágnes (gazdálkodási iroda, irodavezető) és Ádám Erika (könyvelő) egyeztető megbeszélést tartottunk a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulattal kapcsolatos tárgykörben.

· 2012. december 12-én (szerdán) Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) és Víglási Nórával (Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás, munkaszervezet vezető) egyeztető megbeszélést folytattunk a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása módosításával kapcsolatosan.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Uzsoki Zsuzsannával (Szociálpolitikai iroda, irodavezető) és Vinczéné Dudás Katalinnal (Szociálpolitikai iroda, irodavezető-helyettes) a CSMKH Munkaügyi Központja Csongrádi Kirendeltségében aláírásra kerültek a Start munkaprogrammal kapcsolatos dokumentációk.
· Ugyanezen a napon részt vettem a csongrádi háziorvosnak tartott tájékoztatón, melynek elsődleges témája az önálló orvosi tevékenységről szóló jogszabály tartalmi változásainak következtében valamennyi feladat átadási szerződést, mely Csongrád Város Önkormányzata és a háziorvosok között köttetett a jogszabályi változásnak megfelelő adattartalommal 2013. január 01.-el meg kell újítani. A feladat átadási szerződést Csongrád Város Önkormányzata-képviselő testülete 2012. december 20.-i ülésén tárgyalja.
· Ugyanezen a napon Dr. Héjja István önkormányzati képviselő Úr által megtartott lakossági fórumon vettem részt.
· 2012. december 13-án (csütörtökön) részt vettem a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulási Tanács rendkívüli  ülésén.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt rendkívüli Képviselő-testületi ülésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt arab delegációt fogadtunk az irodámban, akik egy lehetséges befektetői szándékkal érkeztek (hivatkozva a 2012. novemberében megtartott Arab - Magyar Gazdasági Fórum keretén belül létrejött kapcsolatokra, melyen Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony képviselte Csongrád városát.) városunkba. Helyszíni bejárásra került sor, melynek keretén belül megtekintették a Csongrádi Gyógy - és Strandfürdőt, a termálkutat, a Rendelőintézetet, a volt Síp Utcai Általános Iskola épületét és az Erzsébet Szállót.

· Ugyanezen a napon Dr. Seres Marianna (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szakellátó Kft. igazgató) és Dr. Nagy Z. Zsolt (Mediteam Szeged Zrt) részvételével az egészségügyet és a jogszabály változásokat érintő kérdéskörben egyeztető megbeszélést folytattunk.

· Ugyanezen a napon Szabó Franciska (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, ügyintéző) és Radics Andrea, mint új szociális lakásbérlő lakásátadás ügyében érkeztek hozzám.
Csongrád, 2012. december 13.
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