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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. január 17.-i rendkívüli ülésére

Tárgy:  Tulajdonosi felhatalmazás a DAOP-2.1.1/J-12-2012-0070 jelű pályázat támogatási szerződésének aláírására.
Tisztelt Képviselő-testület!

 A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. által az Új Széchenyi Terv támogatási rendszeréhez benyújtott „Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztése” című, DAOP-2.1.1/J-12-2012-0070 jelű pályázatát az Irányító Hatóságának vezetője 500.000.000 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte.

Az elfogadott elszámolható összköltség: 1.000.000.000 Ft

Az elfogadott támogatási intenzitás: 50 %
A támogatás folyósításának előfeltétele a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft és az Irányító Hatóság képviseletében eljáró DARFÜ Nonprofit Kft, mint közreműködő szervezet közötti támogatási szerződés megkötése. A szerződés megkötésére rendelkezésre álló 30 napos határidő január 20.-án lejár, és csak indokolt esetben hosszabbítható. Az önerő rendelkezésre állásának hiánya nem elfogadható indok a szerződés-kötés határidejének módosítására. Az önerő meglétét az első kifizetési kérelem benyújtásakor szükséges igazolni.

Az önerő biztosítására vonatkozó tárgyalások még folyamatban vannak. Abban az esetben, ha ezek a tárgyalások eredményt hoznak, és a forrás biztosításának módja ismertté válik, akkor Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. az adott konstrukciónak megfelelő eljárást lefolytatja. Ellenkező esetben a Közműszolgáltató a támogatási szerződéstől eláll. Amennyiben a támogatási összeg felhasználása nem kezdődött meg, a szerződéstől történő elállás miatt – az előterjesztés mellékletét képező tájékoztató levél alapján – semminemű hátrányos megkülönböztetés nem éri a pályázót.
A külső forrás biztosítására vonatkozó kötelezettség-vállalásról a Képviselő-testület dönt, addig a fejlesztéssel kapcsolatosan további pénzügyi kötelezettséggel járó megbízást a Közműszolgáltató nem indít el.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tulajdonosi felhatalmazás a DAOP-2.1.1/J-12-2012-0070 jelű pályázat támogatási szerződésének aláírására” című előterjesztést és a következő döntést hozza:

A Képviselő-testület felhívja és felhatalmazza a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft ügyvezetőjét a Támogatási Szerződés aláírására.

Határidő: 2013.január 20.
Felelős: Sipos László

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa az érintettek
Csongrád, 2013. január 16. 
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