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Tárgy: D.H. Intertrade Kft. vételi kérelme a csongrádi 2122/38 hrsz-ú ingatlan 3705 m2 terület részére, telephely létesítésé céljára.

Tisztelt Képviselő-testület!

A D.H Intertrade Kft (2330 Dunaharaszti, Dózsa út 47.) cég vételi kérelmet nyújtott be az önkormányzatunk tulajdonát képező Ipari Parkban található 2122/38 hrsz-ú 2 ha 4270 m2 területű ingatlannak a mellékelt térképmásolat szerint megjelölt 95 x 39 méter területű mindösszesen 3705 m2 ingatlan részére. 

A cég zöldmezős beruházás keretében telephelyet kíván létesíteni, ott logisztikai tevékenységet folytatna, raktározás, árufuvarozás formájában. Vállalja, hogy a területet 1.000 Ft /m2+ Áfa vételáron megvásárolja. A beruházás érdekében pályázatot nyújt be, amelynek pozitív elbírálása esetén kötné meg az adásvételi szerződést. Az önkormányzatunktól, mint eladótól a pályázat érdekében szándéknyilatkozatot vár. 
Az érintett ingatlanrész az Ipari Park hátulsó részén helyezkedik el, a vétellel érintett terület kijelölésénél figyelembe vettük, hogy a HÉSZ előírásai szerint, hosszabb távon út kialakítás szükséges. 

Javasolom, a Képviselő-testület döntésével támogassa a cég vételi kérelmét, adjon szándéknyilatkozatot a pályázata benyújtásához, mely szerint a beruházási pályázat sikere esetén Csongrád Város Önkormányzata, mint ingatlantulajdonos adásvétel útján értékesíti a D.H Intertrade Kft részére a csongrádi Ipari Parkban található 2122/38 hrsz-ú ingatlannak a mellékelt térképmásolaton megjelölt 3705 m2 terület részét, telephely létesítése céljára 1.000 Ft /m2+ Áfa vételáron. 
Hatalmazzon fel a Képviselő-testület, hogy a beruházási pályázat sikere esetén a fenti feltételekkel – A Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § /4/ bekezdése alapján a Pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság árverés alól mentesítés esetén – az adásvételi szerződést megköthessem a D.H. Intertrade Kft-vel. Az árverés alóli mentesítés indoka, hogy a cég az Ipari Parkban kíván munkahelyet teremtő beruházást létesíteni.
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Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „D.H. Intertrade Kft. vételi kérelme a csongrádi 2122/38 hrsz-ú ingatlan 3705 m2 terület részére, telephely létesítésé céljára” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja a D.H. Intertrade Kft vételi kérelmét, a csongrádi Környezetvédelmi Ipari Parkban található 2122/38 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlannak az előterjesztés mellékletét képező térképmásolaton megjelölt 3705 m2 terület részére, telephely létesítése céljára 1.000 Ft /m2+ Áfa vételár figyelembevétel mellett. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a D.H. Intertrade Kft telephely létesítési pályázata sikere esetén a fenti feltételekkel – A Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § /4/ bekezdése alapján a Pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság árverés alól mentesítése esetén – az adásvételi szerződést kösse meg a D.H. Intertrade Kft-vel.

Határidő: pályázat sikere esetén az értesítést követően azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítés kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és üzemeltetési iroda 

3. D.H. Intertrade Kft

Csongrád, 2013. január 21.
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