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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2013. január 24-ei ülésére.
Tárgy: A képviselő-testület 2013. I. félévi munkatervének módosítása. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 227/2012. (XII. 20.) önkormányzati határozatával döntött a képviselő-testület 2013. I. félévi munkatervéről. 

Az elfogadott munkaterv szerint a Képviselő-testület 2013. február 7. napján ülésezik. A napirendek között szerepel Csongrád Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésének elfogadása is. 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 24. § (2)bekezdése kimondja, hogy a jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek. Ezen rendelkezést módosította a Magyarország 2013. évi központi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi CXCVI. tv. 21.§ (39) bekezdése, amely kimondja, hogy a 2013. évi költségvetési rendeletet 2013. február 15-éig kell a képviselő-testület elé beterjeszteni. Ezen jogszabályi változtatásra, módosításra a munkaterv összeállítását követően került sor és a testület időközben a korábbi jogszabályi rendelkezések alapján hozta meg döntését az ülés időpontjáról.
A költségvetés beterjesztésére vonatkozó határidő meghosszabbítása lehetővé teszi a költségvetés alaposabb előkészítését, ezért indítványozom a munkaterv módosítását és javaslom, hogy a Képviselő-testület a 2013. február 7. napjára tervezett ülésének időpontját ütemezze át - azonos napirenddel - 2013. február 21-re. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A képviselő-testület 2013. I. félévi munkatervének módosítása” tárgyú napirendet és a következő döntést hozta:

A képviselő-testület a 227/2012. (XII. 20.) önkormányzati határozattal elfogadott 2013. I. félévi munkatervében a 2013. február 7. napjára tervezett ülés időpontját – azonos napirenddel és kezdési időponttal – 2013. február 21. napjára módosítja. 
Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. képviselő-testület tagjai,

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

Csongrád, 2013. január 17. 
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