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Tárgy: Javaslat testvérvárosi kapcsolat létesítésére Gyergyószentmikós városával

Tisztelt Képviselő-testület!
2012 szeptemberében felmerült az az igény, hogy Csongrád Város Önkormányzata keresse annak lehetőségét, hogy székely településsel testvérvárosi kapcsolatot alakíthasson ki.

Gyergyószentmikós (a város rövid bemutatása az előterjesztés mellékletét képezi) és Csongrád között az elmúlt években kulturális és baráti kapcsolatok alakultak ki a Csongrádi Fúvószenekar, valamint a Múzsa Alapfokú Művészeti Iskola tevékenysége során. 

2012. október 6-án az a megtiszteltetés érte városunkat, hogy a székely település 6 családja baráti kötődéseik miatt, megható ünnepség keretén belül a Városházán mondta el állampolgársági esküjét.

A már meglévő kapcsolatokból kiindulva vélem úgy, hogy további közös kulturális együttműködésre, valamint gazdasági lehetőségek megnyitására, a magyar nemzeti tudat erősítésére nyílna lehetőség, ha a két település testvérvárosi szerződést kötne. Ezáltal is kifejezésre jutna a székely – magyar együttgondolkodás, együttérzés. 
A testvérvárosi kapcsolat kiépítésére vonatkozóan már történtek informális megkeresések, a visszajelzések alapján a másik fél is nyitott az együttműködésre, mely további szakmai egyeztetéseket követően szerződéskötés formájában is realizálódhat.
A jelenlegi külpolitikai helyzetre való tekintettel gesztus értékkel bírna mind Gyergyószentmikós város és lakosai, mind a többi székely település felé, ha a határon kívüli magyarok hazánkhoz érkezett, a média által is sugárzott kérésére szolidaritásunk egyik kifejezési formájaként a csongrádi Városházán is megjelenne a székely zászló. Ezzel egyúttal csatlakoznánk az immáron országos szintűvé nőtt kezdeményezéshez.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület jóváhagyását, hogy további lépéseket tegyek, miszerint testvérvárosi kapcsolatot kívánunk létrehozni a két város közt; valamint a székely zászló kitűzésére.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a ”Javaslat testvérvárosi kapcsolat létesítésére Gyergyószentmikós városával” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Gyergyószentmiklós és Csongrád között testvérvárosi kapcsolat jöjjön létre. A cél érdekében felkéri a polgármestert további egyeztetések megtételére.
Felelős:     Dr. Kőrösi Tibor, polgármester
Határidő: folyamatos
2. A Képviselő-testület szolidaritást vállal a székely magyarsággal, ezért felhívja a polgármestert, hogy a székely zászló méltó helyre történő elhelyeztetéséről gondoskodjon.
Felelős:     Dr. Kőrösi Tibor, polgármester
Határidő: azonnal 
Erről értesítést kapnak:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem, jegyző
3. Humánpolitikai Iroda

4. Irattár

Csongrád, 2013. február 12.








Dr. Kőrösi Tibor








    polgármester
11-1334-2/2013. számú előterjesztés melléklete
Gyergyószentmikós
(Forrás: Wikipédia és a város honlapja)
Gyergyószentmiklós megyei jogú város Romániában, Hargita megye harmadik legnépesebb városa, az egykori Gyergyószék központja.
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Ünnepnapja december 6-a, Szent Mikós napja.

Elhelyezkedés
A város Csíkszeredától 59 km-re északnyugatra a Békény-patak hordalékkúpján, a Gyergyói-medence keleti szélén fekszik. Délről Tekerőpatak, nyugatról Alfalu, északnyugat felől Szárhegy öleli körül. Kelet felől a Magas-Bükk és Pongrác-tető (1257 m), északon a Piricske-tető (1545 m) határolja. A 12-es országút kapcsolja össze Csíkszeredával (62 km) és Maroshévízzel (42 km). 
Gyergyószentmiklós létét a Békény pataknak köszönheti. A patak vize az átlagban 810 méter magas területet alkalmassá tette az emberi otthonalapításra.
Nevének eredete 

A település nevének eredetét illetően nincs egyetértés. A név utótagját Szent Miklósnak szentelt templomáról kapta, a gyergyó szó eredete viszont vitatott. Egyesek azt állítják, hogy a magyar gurog (= görög) ige folyamatos alakja, ebből lett a görgő, majd gyergyó, mások a György folyó nevéből (Gyergyjó) származtatják. Egy másik hagyomány azt tartja, hogy a területre legelőször betelepedők felkiáltásából (Jer! Jó!) ered. Talán a legkézenfekvőbb magyarázat az, amely Szent György nevéből eredezteti. Eszerint az ide telepedők Szent Györgyről nevezték el településüket, amely később a latin nyelvű oklevelekben és pápai dézsmajegyzékekben latinosan a Georgius helyett (hibásan) mint Georgio vagy Gyorgio jelent meg, és a köznyelvben az idők során Gyergyóvá alakult

Története 

Már a 13. században volt település a György-patak környékén. 1607-ben vásártartási jogot kapott. 1637-ben jelentős számú örmény telepedik le itt, akik 1687-ben saját szertartásuk megtartásával egyesültek a római katolikus egyházzal. 1607-től kezdődően a különböző okiratokban mezővárosként, vagy városként szerepelt. 1871-ben a kevesebb adó fizetése érdekében Gyergyószentmiklós korabeli vezetősége nagyközséggé nyilvánította a települést. Ezért kellett a XX. század eleji önkormányzati vezetésnek megküzdenie, hogy 1907. decemberében Gyergyószentmiklós új jogi-közigazgatási „státusával” ismét a városok sorába emelkedjen.

A XX. század eleji virágzó gazdasági életet valósággal megtörte a trianoni döntés. Gyergyószentmiklós elveszítette a határ menti kereskedelmi helyzetéből származó előnyeit. Ugyanakkor a korabeli román hatalomnak nem állt érdekében biztosítani a feltételeket e magyar város továbbfejlődéséhez.

A XX. század hatvanas éveinek végén és a hetvenes évek elején Gyergyószentmiklóson is megkezdődött az ú. n. szocialista iparosítás. Bár a cél a város románosítása volt, mivel azonban a várost körülvevő falvak lakossága magyar volt, ez a próbálkozás meghiúsult. Természetesen ebben része volt a létrehozott vállalatok vezetőinek is. A korabeli bútorgyár, szövöde, gép- és cserealkatrész gyár, valamint a mechanikai vállalat viszonylag modern gépi állománnyal rendelkeztek és számos munkahelyet biztosítottak a Gyergyói-medence lakossága számára.
Az 1989. évi decemberi változások lehetővé tették a város magyar jellegének a megerősödését és a testvérvárosi kapcsolatok kiépítését. 
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