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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2013. április 25-i ülésére
Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata 2012. évi belső ellenőrzési jelentése
Tisztelt Képviselő-testület!
Az éves ellenőrzési jelentést a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg kerül beterjesztésre a képviselő-testület elé.
A belső ellenőrzési vezető a költségvetési szervek belső kontroll rendszeréről és a belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, a Pénzügyminiszter által kiadott útmutató valamint Csongrád Város Önkormányzata belső ellenőrzési kézikönyve alapján elkészítette Csongrád Város Önkormányzata 2012. évi belső ellenőrzési jelentését.
Kérem, hogy a 2012. évi belső ellenőrzési jelentést a Tisztelt Képviselő-testület a melléklet szerint fogadja el.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Képviselő-testülete az Önkormányzat 2012. évi belső ellenőrzési jelentését a melléklet szerint elfogadja.
Határidő: azonnal,

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. A Képviselő-testület tagjai
2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester 
3. Dr. Nagy Rusztem jegyző 
4. a Polgármesteri Hivatal irodái
5. a Gazdálkodási Iroda és általa:
6. Bori Márta belső ellenőr
Csongrád, 2013. április 15.
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Száma: 02-2574-1/2013.
Éves Összefoglaló jelentés

Csongrád Város 2012. évi belső ellenőrzéséről

A függetlenített belső ellenőrzés feladata, hogy tevékenységével segítse a szervezetet a vezetői döntések megalapozásában, a belső tartalékok feltárásában, az eszközök hatékony felhasználásában, a hiányosságok és szabálytalanságok megelőzésében, a káros következmények elhárításában, csökkentésében, a vagyoni-pénzügyi helyzet megfelelő számbavételében és megállapításában.

Csongrád Város belső ellenőrzését 2012. évben a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása által megbízott belső ellenőr végezte, a képviselő-testület által elfogadott belső ellenőrzési terv alapján.

A független belső ellenőrzés feladatai kiterjedtek Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalára, az Önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervekre, az Önkormányzat többségi irányítást biztosító befolyása alatt működő gazdasági társaságokra és az Önkormányzat költségvetéséből céljelleggel juttatott támogatások felhasználásával kapcsolatosan a kedvezményezett szervezetekre is.

Az ellenőrzések jogszabályi alapjai: az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendelet, valamint a költségvetési szervek Belső kontroll rendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII. 31.) Korm. rendelet előírásai szerint.

Ellenőrzések módszere: belső szabályzatok, gazdálkodással kapcsolatos információk, dokumentációk gyűjtése, feldolgozása, értékelése, az önkormányzat, valamint az intézmények vezetőivel a meglévő gazdasági programok, továbbá kockázatelemzés alapján a helyszínen történő tartalmi ellenőrzése, a szakmai felelősökkel interjúk készítése.

Az ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező nem volt.

Az ellenőrzött intézmények vezetői és illetékes munkatársai az ellenőrzést végző szakember számára minden szükséges információt átadtak, a helyszíni egyeztetés során a megfelelő kiegészítéseket és a kért szóbeli tájékoztatást biztosították. 


A belső ellenőrzés által tett megállapításokat az ellenőrzött intézmények vezetői elfogadták, és a javasolt korrekciók végrehajtására határidő és felelős megnevezésével intézkedési tervet készítettek. 

Városellátó Intézmény – a végrehajtott szervezeti változások hatása

Ellenőrzés típusa: teljesítmény ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2011. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A GAMESZ és a Városgondnokság összevonásával létrejött új intézményben kiépült a tervezési, számviteli és információs rendszer, az Intézmény alacsonyabb költségekkel tudja feladatait ellátni. A korábban mindkét intézmény által végzett feladatok racionalizálása és a személyi állomány csökkenése költségmegtakarítást eredményezett.
Közbeszerzés ellenőrzése: „Vállalkozási szerződés a Serházzugi Holt-Tisza rehabilitációjához kapcsolódó kivitelezői feladatok ellátására 2” kivitelezési (építési beruházás) munkáira kiírt közbeszerzési eljárás
Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2011. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: Az Önkormányzat a „Vállalkozási szerződés a Serházzugi Holt-Tisza rehabilitációjához kapcsolódó kivitelezői feladatok ellátására 2” kivitelezési (építési beruházás) munkáira kiírt közbeszerzési eljárás során nem tartotta be hiánytalanul az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának a Bíráló Bizottság tagjainak kinevezésére és visszahívására vonatkozó előírásait, mert az eljárás során a Bíráló Bizottság összetétele megváltozott, de a Polgármester nem vonta vissza az eredeti Bizottság tagjainak kinevezését és nem nevezett ki új bizottsági tagokat. Nem tartották be hiánytalanul a Hivatal Iratkezelési szabályzatának a dokumentumok iktatására vonatkozó szabályait.

Pályázaton nyert pénzeszközök felhasználása: A Csongrád Serházzugi holtág rehabilitációja DAOP-2007-5.2.1/B. pályázat
Ellenőrzés típusa: pénzügyi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2011. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A projekt célja az Önkormányzat gazdasági és munkaprogramjával összhangban volt. A pályázaton való részvételről és az önerő biztosításáról a képviselő-testület határozott. A megvalósítás során a pályázaton nyert pénzeszközöket a támogatási szerződésben meghatározott célra használták fel. Az Önkormányzat rendelkezik azokkal a belső eljárásrendekkel (ellenőrzési nyomvonal, közbeszerzési szabályzat, operatív jogkörök szabályzata, munkaköri leírások, stb.), amelyek biztosítják a pályázaton nyert pénzeszközök hatékony felhasználását. A pénzügyi elszámolás során a belső szabályzatok rendelkezéseit betartották.

Civil szervezetek támogatása

Ellenőrzés típusa:
 pénzügyi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2011. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: a civil szervezetek támogatásáról, a támogatandó szervezetekről és az egyes szervezeteknek juttatandó támogatás összegéről – a kijelölt bizottságok javaslata alapján – a képviselő-testület döntött. A támogatások kifizetése a testületi határozatnak megfelelően történt. A támogatott szervezetek a kapott összegről számviteli bizonylatokkal és szöveges beszámolóval szabályosan elszámoltak.

Alkotóház

Ellenőrzés típusa:
szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2007-2011. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: Az Alkotóháznál a 2007-2011. évek költségvetésének végrehajtása szabályos volt, de két alkalommal (2007-ben 50 e Ft konténer vásárlásra, 2011-ben V. havi bérkompenzáció 19 e Ft) fordult elő előirányzat módosítás képviselő-testületi hozzájárulás nélkül. A módosított kiadási előirányzatokat egy esetben sem lépték át. A pénzkezelés szabályozottsága és szabályossága csak részben volt biztosított, mert nem kerül szabályozásra a szakmai teljesítés igazolása és a számlákon a „szakmai teljesítést igazolom” szöveg helyett „a kifizetést engedélyezem” szöveg került feltüntetésre.

Polgármesteri Hivatal - belső kontroll rendszer

Ellenőrzés típusa:
rendszer ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2012. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A belső kontrollrendszernek tartalmaznia kell mindazon elveket, eljárásokat és belső szabályzatokat, melyek alapján a költségvetési szerv érvényesíti a feladatai ellátására szolgáló előirányzatokkal, létszámmal és a vagyonnal való szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás követelményeit. A Hivatal belső kontroll rendszere nagy részben kiépített: a gazdálkodási szabályzatok rendelkezésre állnak, az elvek és eljárások a gyakorlatban is működnek. A kontroll környezet elemei kiépítettek, de az SZMSZ nem tartalmaz minden, a jogszabály (368/2011. (XII.31.) Korm. rend. 13.§) által előírt elemet. Megtörtént a Hivatal céljainak elérését veszélyeztetető kockázatok meghatározása, de elmaradt ezek éves felülvizsgálata. A kontrolltevékenységeket rögzítő szabályzatokat aktualizálni szükséges. Hivatalon belüli vertikális és horizontális információáramlás csatornái kiépítésre kerültek, működik a szervezeti célok elérését figyelemmel kísérő monitoring rendszer.
CSKTT Munkaszervezet – belső kontroll rendszer

Ellenőrzés típusa: rendszer ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2011. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A belső kontrollrendszernek tartalmaznia kell mindazon elveket, eljárásokat és belső szabályzatokat, melyek alapján a költségvetési szerv érvényesíti a feladatai ellátására szolgáló előirányzatokkal, létszámmal és a vagyonnal való szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás követelményeit. A Munkaszervezet belső kontroll rendszere nagy részben kiépített: a legteljesebb a kiépítettség a kontrollkörnyezet és a kockázatkezelés területén, a legkevésbé az információkhoz való hozzáférés és a fizikai kontrollok szabályozottak. A Munkaszervezet stratégiai céljait és a célok elérésének méréséhez szükséges indikátorokat írásban nem rögzítették, általános monitoring stratégiát (az indikátorok folyamatos figyelemmel kísérése) nem alakított ki.
Szociális Ellátások Intézménye – a normatívák igénylésének, elszámolásának alapjául szolgáló dokumentáció

Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2012. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: Az ellenőrzésben részt vett ellátottak személyes anyagában az összes, jogszabály által előírt dokumentum megtalálható volt. Az összesítő nyilvántartások, naplók, menetlevelek stb. adatai egymásnak, ill. az ellátottak személyes dokumentumaiban szereplő adatoknak megfeleltek. Az ellátottak megfelelnek a jogszabály által előírt, a szolgáltatások igénybe vételére feljogosító feltételeknek

Víz- és Kommunális Kft. – a pénzügyi tervek végrehajtása
Ellenőrzés típusa: teljesítmény ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2010 - 2011. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai:A korábbi Víz- és Kommunális Kft-n belül a hulladékgazdálkodási ágazat leválasztása és külön gazdasági társaságban történő működtetése céljából létrejött új szervezet pozitív eredménnyel zárta működésének első két évét (2010-ben 1.286 e Ft, 2011-ben 2.749 e Ft). A pénzügyi tervek mindkét évben „túlteljesültek”, kb. egyenlő mértékben a bevételi és ráfordítási oldalon. A Társaság jelentős eredményeket ért el a hulladék-újrahasznosítás területén és sikeres volt a közületi ügyfelek körének bővítése érdekében végzett tevékenysége is. A gazdálkodási eredmények alapján megállapítható, hogy a Kft. a vizsgált időszakban teljesítette az egységes hulladékgazdálkodási rendszer stabilitásának megteremtésére és fenntartására vonatkozó célkitűzését.

2012. évi rendkívüli ellenőrzések

Szennyvízberuházás Bokros-Csongrád közötti szakasz

Ellenőrzés típusa: pénzügyi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2002-2004. év

Az ellenőrzés fontosabb megállapításai: A Bokros és Csongrád közötti, 7.260 m hosszú, Bokros városrész szennyvizét szállító „S-NY-1” jelű, DN 110 KPE-s nyomóvezeték megépítése részét képezte a Csongrád Város Önkormányzata és a Geotorr Kft. közötti szerződéseknek, a kivitelezés ellenértékét az Önkormányzat a fővállalkozónak megfizette. Ugyanezen nyomvonalon, azonos munkaárokban lefektetésre került egy NA 125 KPE nyomóvezeték is a Masterfoods Kft. szennyvizének továbbítására. Utóbbi vezeték anyagköltsége és a lefektetés munkadíja – mely a munkaárok kiásását nem tartalmazta - 48.937.500,- Ft + ÁFA volt. Annak a megállapítása, hogy az ellenérték arányban állt-e a szolgáltatással, szakértő feladata.
Csongrád Város Önkormányzata 2003-ban 52 millió Ft-ot vett át a Masterfoods Magyarország Kft-től szennyvíztisztító telep kapacitásának megváltása címén. Az átvett pénzeszközt az Önkormányzat nem az eredeti (a szerződés elfogadásáról szóló képviselő-testületi határozat előterjesztésében megfogalmazott) célra, a szennyvíztisztító telep kapacitásának bővítésére használta fel – bár a telep szinte üzembe helyezése óta névleges kapacitását meghaladóan működik. Az akkori polgármester elmulasztotta az önkormányzati bevételeknek az elfogadott költségvetéshez viszonyított 52 millió Ft-os növekedésére vonatkozó előirányzat-módosítást a Képviselő-testület elé terjeszteni, így testületi döntés sem született a befolyt összeg kiadási előirányzatáról. 2003.12.31-ig az 52 millió Ft nem került felhasználásra, a 2003. évi beszámolóban az összeg a pénzmaradvány részét képezte ”Szennyvíz beruházás, telepbővítés” feladaton. Az összeg 2004-ben sem került felhasználásra, de a 2004. évi beszámoló pénzmaradványában már nem került feltüntetésre a feladattal lekötött tételek között. A szennyvíztisztító telep kapacitásának bővítése a következő években sem valósult meg, az 52 millió Ft egyéb célra került felhasználásra. 

Csongrád, 2013. április 15.
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