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Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2013. április 25. napján tartandó ülésére
Tárgy: Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása vált szükségessé, egyrészt a Csongrád, Fő u. 11-17., fsz. 72. szám alatti üzlethelyiség (korábban: Barkácsbolt) telephelyként való megjelölése miatt, amelyet a Képviselő-testület szociális bolt kialakítása érdekében adott át a Kft-nek. Továbbá a Kft. könyvvizsgálójának a Controlex Kft-nek a megbízatása lejárt, ennek meghosszabbítása indokolt, 5 év határozott időtartamra javasolom a megbízást megadni.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat elfogadásával módosítsa a Kft. alapító okiratát. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a Kft. alapító okiratának I./2. pontja a társaság telephelye felsorolását tartalmazó részét az alábbiak szerint egészíti ki:

6640 Csongrád, Fő u. 11-17. fszt. 72.

A Képviselő-testület a Kft. alapító okiratának V./10. pontja könyvvizsgáló kijelölésére vonatkozó részét az alábbiak szerint módosítja:

A társaság könyvvizsgálója 2013. április 25. napjától 5 év időtartamra a CONTROLEX Könyvszakértő és Befektetési Tanácsadó Kft. (székhelye: 6723 Szeged, Béke u. 2., cégjegyzékszáma: 06090000048, képviseletében: Ézsiás László ügyvezető, okleveles könyvvizsgáló, könyvvizsgálói kamarai tagság száma: 001741). 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az alapító okirat módosítás aláírására. 

Határidő: azonnal
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2. A Képviselő-testület utasítja a Kft. ügyvezetőjét, hogy a fenti módosításokat az illetékes cégbíróságon, a cégjegyzékben vezettesse át.

Határidő: 2013. május 10.

Felelős: Kállainé Fodor Mariann

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:
3. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft

Csongrád, 2013. április 18.

Dr. Kőrösi Tibor


polgármester

