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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. április 25 -i ülésére

Tárgy: Csongrád, Csemegi Károly u.7. szám alatti önkormányzati ingatlan átminősítése
Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális lakások egyre romló állapota és az Önkormányzat egyre szűkösebb pénzügyi lehetőségei nyomán a szociális bérlakásokkal történő gazdálkodás újra gondolása szükséges. Ennek első lépéseként a Csemegi K. u. 7. szám alatti szociális lakások felújítására keressük a megoldást. 

Egy lehetséges irány a lakások más funkcióban történő hasznosítása. Az átminősítésre vonatkozó szabályzást a 14/2006. (III. 29.) Ökt. önkormányzati rendelet 3.§-a tartalmazza. 
Jelenleg Csongrádon a Hársfa u.65.szám alatti önkormányzati épület lakásai funkcionálnak fiatal pályakezdők, első lakásigénylők elhelyezésére, amelynek szabályait „A lakástulajdon megszerzésének helyi támogatási rendszeréről” szóló 18/1997. (VI.30.) Ökt. helyi rendelet rögzít. Minden település törekszik arra, hogy helyben tartsa a fiatalokat, segítse élethelyzetüket. Ennek egyik eszköze a pályakezdők számára az első lakás megszerzésének segítése.

A Csemegi K. u. 7. szám alatti épületben található 5 db lakás az épület városközponti fekvéséből, és a lakások kialakításából következően alkalmasak garzonházként történő hasznosításra., a fiatalok fenti célú lakhatására. Jelenleg 1 db lakásban lakik bérlő, aki nem zárkózik el egy cserelakás elfogadásától, így teljes egészében megüresedne az épület.
A Képviselő-testület a fiatal pályakezdőknek a hivatkozott 18/1997. (VI.30.) Ökt. rendeletében szabályozta az ilyen célra kijelölt lakáshoz jutás rendszerét. 
Indítványozom, hogy a Csemegi K. u. 7. szám alatti 5 db önkormányzati bérlakást a Képviselő-testület minősítse át, szüntesse meg a szociális bérlakás jellegüket és minősítse át a lakásokat pályakezdő fiatalok elhelyezésére szolgáló ingatlanná, amelyre a garzonlakáshoz jutás helyi rendeletének szabályai legyenek az irányadók.
A Képviselő-testület korábban a Csemegi K. u. 7. szám alatti ingatlant értékesítésre jelölte ki a 111/2012. (VI.12.) önkormányzati határozatával. Az értékesítés sikertelen maradt, javasolom annak visszavonását és az előterjesztés szerinti hasznosítás támogatását. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat elfogadására. 
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Csongrád, Csemegi Károly u.7. szám alatti önkormányzati ingatlan átminősítése” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület a 111/2012. (VI.12.) önkormányzati határozatával hozott, a Csongrád, Csemegi K. u. 7. szám alatti ingatlan értékesítésre való kijelölését visszavonja. 
2. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Csongrád, Csemegi K. u. 7. (Hrsz.: 181/1) szám alatti épületben lévő 5 db lakás szociális bérlakás jellegét megszünteti. A lakásokat a pályakezdő fiatalok elhelyezésére szolgáló ingatlanná nyilvánítja azzal, hogy azok bérbeadásának szabályaira „A lakástulajdon megszerzésének helyi támogatási rendszeréről” szóló 18/1997. (VI.30.) Ökt. rendelet előírásai legyenek az irányadók. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ingatlant a pályakezdő fiatalok elhelyezése érdekében hasznosítsa és tegye meg a szükséges intézkedéseket.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda,

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 

Csongrád, 2013. április 18.

Dr. Kőrösi Tibor

polgármester
