Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-389-4/2013.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. április 25-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2013. március 15-én (pénteken) az Alpolgármesterekkel és Jegyző Úrral részt vettünk a kommunizmus áldozatainak emlékére rendezett koszorúzáson és gyertyagyújtáson.

· 2013. március 18-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony rész vett az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottsági ülésen.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett az Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport-és Vallási Bizottsági ülésen.

· Ugyanezen a napon a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági-és Fejlesztési Bizottsági ülésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt. 

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Szegedre utazott Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft, igazgató) az ATIKÖFE-hez, vízjogi engedélyezéssel kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.

· Ugyanezen a napon rendkívüli Képviselő-testületi ülést vezettem le.

· 2013. március 19-én (kedden) a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása rendkívüli Társulási Tanácsának ülésén vettem részt. Napirendi pontok: 1. A „Szélessávú internethálózat kiépítése a szentesi, csongrádi kistérség és Mindszent területén” című projekthez kapcsolódó 2013. évi közműadó fizetési kötelezettség teljesítése; 2. Intézkedési terv elfogadása a 4519 jelű országos közút Csongrád-Felgyő szakasza melletti kerékpárút hosszú távú fenntarthatósága érdekében.  
· Ugyanezen a napon Szűcsné Sárvári Anitával (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) egyeztető megbeszélést folytattunk Kft.-t érintő kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, intézményvezető) és Túri Katalinnal (pártfogó felügyelő) a közérdekű munkabüntetésre ítéltek foglalkoztatásáról folytattunk egyeztető megbeszélést.
· 2013. március 20-án (szerdán) Batka Zoltánnal (Roba Tisza Kft. képviseletében) konzultáltam a Kft. fejlesztési lehetőségeivel kapcsolatban.

· Ugyanezen a napon Rostáné Hajdú Erzsébettel (Gróf Széchenyi István Általános Iskola) egyeztettünk az V. Megyei Honismereti Versennyel kapcsolatosan.
· Ugyanezen a napon hivatalosan is sor került a (2013. március 01-jén elindult) Start Munka Mintaprogram 2013. évi szerződésének aláírására. Az aláíráson részt vettek: Dr. Holubán Csilla (Csongrádi Járási Hivatal, hivatalvezető), Hajdú László (Városellátó Intézmény, intézményvezető), Németh Anna (CSMKH Csongrádi Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége, Kirendeltség vezető).
· 2013. március 21-én (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor.
· Ugyanezen a napon a Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Szűcsné Sárvári Anita (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) részvételével a Kft.-t érintő kérdéskörben egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr megnyitotta Deák József, a Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesülete elnöke által szervezett, a Víz világnapja alkalmából megtartott előadást.
· 2013. március 23-án (szombaton) megnyitottam az I. Csongrádi CAC kutyakiállítást, amelyet a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületének tagszervezete, a Csongrádi Kutyások Egyesülete által került megszervezésre.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Hegyközség rendes közgyűlésén.
· 2013. március 25-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony, Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr, Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úr, Ádám Erika (könyvelő) részvételével Víziközmű Társulattal kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartottak.
· Ugyanezen a napon Gyöngyi Alexandrával (humánpolitikai iroda, oktatási referens) az iskolai beiratkozásokkal kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Dányi Zoltánnal konzultált beruházási lehetőségek tárgyában.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Ács Rezsővel (Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgálati Társulás elnöke) konzultált a Társulást érintő kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon Jegyző Úr, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Kiss Attila (CSOK igazgató), Bankáné Tímea, Petrityné Zsótér Erika (Kozmutza Flóra Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Diákotthon, Gyermekotthon, igazgató), Hajdú László (Városellátó Intézmény, intézményvezető) és Fássy Anita (Városellátó Intézmény, könyvelő) részvételével közétkeztetéssel kapcsolatosan tartottunk egyeztető megbeszélést.
· 2013. március 26-án (kedden) Alpolgármester Úrral és Kiss Istvánnal (külső bizottsági tag) a Sporttelepen lévő kispálya műfüvesítésével kapcsolatos pályázati lehetőségekről egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető) és Ördögh Józseffel (K§K Mérnöki iroda, mérnök) Szegedre utazott az Alsó - Tisza - vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Igazgatóságához, ahol a CSOTERM Kft.-t, a Csongrádi Strand- és Gyógyfürdőt és a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-t érintő vízjogi engedélyeztetési eljárással kapcsolatosan egyeztető megbeszélésen vettek részt.
· 2013. március 27-én (szerdán) Alpolgármester Úr, Jakus József (Csongrád és Környéke Vízgazdálkodási Társulat, ügyvezető), Ördögh József (K§K Mérnöki iroda, mérnök) és a Kilencesi földterület tulajdonosai egyeztető megbeszélést tartottak a belvíz elvezetése tárgyában.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Bozóné Simon Melindával (Homokhátsági Regionális Zrt. Gazdasági és vagyonkezelési vezető) és Túri Diánával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) egyeztető megbeszélést folytattak a Kunszállás Község Önkormányzata által megküldött határozat tárgyában, amely az eseti közbeszerzési szabályzat elfogadása volt.
· Ugyanezen a napon Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) és Horváth V. Sándorral konzultáltunk testvérvárosi kapcsolatok kiépítése tárgyában.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt az Aranysziget Otthonban.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Budapesten a fürdő önerővel kapcsolatos pénzügyi lehetőségek tárgyában egyeztető megbeszélésen vett részt.
· Ugyanezen a napon Veres Irénnel rendezvénnyel kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Máté Attila Képviselő Úr lakossági fórumán vettem részt.

· 2013. március 28-án (csütörtökön) a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása rendkívüli Társulási Tanácsának ülésén vettem részt. Napirendi pontok: A Társulás által fenntartott szociális intézmények beszámolói a 2012. évi szakmai munkáról, valamint összefoglaló a 2012. évben történő ellenőrzés tapasztalatairól 2. Remény Szociális Alapszolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása 3. Remény Szociális Alapszolgáltató Központ szakmai programjának jóváhagyása 4. Pályázati kiírás a Piroskavárosi Idősek Otthona intézményvezetői álláshelyének betöltésére 5. A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásához benyújtott panasz elbírálása, a Piroskavárosi Idősek Otthona foglalkoztatottja ügyében.

· Ugyanezen a napon Kű Lajossal (Aranycsapat Alapítvány elnöke) megbeszélést tartottunk a Csongrádon megrendezésre kerülő Kárpát - medencei Labdarúgó Tornával kapcsolatosan. 
· Ugyanezen a napon sor került a Dél-Alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető) a vízjogi engedélyeztetési eljárással kapcsolatosan egyeztető megbeszélést tartottak.

· 2013. március 29-én (pénteken) az Alpolgármesterekkel együtt Puskás Jenővel (Csongrádi Víz- és Kommunális Kft., ügyvezető) egyeztető megbeszélést tartottunk a Hulladékgazdálkodásról szóló törvény jogszabályi kötelezettségeiről.

· 2013. április 02-án (kedden) Alpolgármester Asszony Kozma Tiborral (Fejlesztési és Üzemeltetési iroda, irodavezető) egyeztető megbeszélést tartottak a fürdő önerő lehetőségeivel kapcsolatosan.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Barta Ferenccel (tervező mérnök) vízjogi kérdéskörben konzultáltak.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kurunczi Mihállyal (GREENMEN Kft.) folytatott egyeztetést a CSOTERM Kft. üzemelési kérdéseivel kapcsolatban.

· 2013. április 03-án (szerdán) Cseri Gáborral (Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, tankerületi igazgató) és Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) folytattam egyeztetést oktatást érintő kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Jegyző Úrral, Illés Tiborral (Homokhátsági munkaszervezet vezető) a Buda Ügyvédi Iroda képviselőjével és a Bilfinger Berger Hungária Kft. képviselőjével a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség Gesztora Intézménye kapcsán a rekultivációs munkálatok elvégzése során a kivitelező által felvetett többletköltségek kifizetésével kapcsolatban egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon Budapestre utaztam az Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és Adósságkezelő Kft. ügyvezetőjéhez pályázatokkal kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a Rendelőintézetben Dr. Seres Mariannal (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft., igazgató) és Dr. Nagy Z. Zsolttal (Mediteam Szeged Zrt., ügyvezető) folytatott egyeztetést a fürdőt érintő gyógy- egészségügyi kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kozma Tiborral (Fejlesztési és Üzemeltetési iroda, irodavezető) konzultáltak fürdő projekttel kapcsolatban.
· 2013. április 04-én (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral a MARS Magyarország Kisállateledel Gyártó Kft. képviselőjével egyeztető megbeszélést tartottunk, Bokroson.
· 2013. április 05-én (pénteken) Budapestre, a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumba utaztam Németh Lászlóné Miniszter Asszonyhoz, a fürdő projekt ütemezésével és az önerő biztosításával kapcsolatos megbeszélésre.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Márton Máriával (Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő, igazgató) és a Cash Control Kft. képviselőjével a fürdő önerő biztosításával kapcsolatosan egyeztetett.
· 2013. április 08-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Uzsoki Zsuzsannával (Szociálpolitikai iroda, irodavezető) szociális kérdéskörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Lőw Szabolccsal konzultáltam a Lőtér vételi ajánlatával kapcsolatosan.
· Ugyanezen a napon Kiss Attilával (CSOK igazgató) középiskolákat érintő kérdéskörben egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Túri Diána (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) részt vettek a Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén.
· 2013. április 09-én (kedden) Berkes Péternével (Csongrádi Óvodák Bölcsődék Igazgatósága, igazgató) az óvodai beiratkozásokkal kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr állampolgársági eskütételt vezetett le.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a 451. számú főút mellett található kerékpárúttal kapcsolatosan tartott megbeszélést a kivitelezővel, műszaki ellenőrrel.

· 2013. április 10-én (szerdán) Alpolgármester Úr a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. tulajdonosaival egyeztető megbeszélést tartott a Kft. üzemeltetésével kapcsolatos tárgykörben.
· 2013. április 11-én (csütörtökön) részt vettem Illés Péter (Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ, igazgató) szervezésében, a Költészet Napja alkalmából megrendezett Tisza parti versmondáson.
· Ugyanezen a napon Víglási Nórával (Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, munkaszervezet vezető) egyeztettem Kistérséget érintő kérdéskörben.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Jegyző Úrral és Csák Gyulával (Alföldvíz Zrt. vezérigazgató) egyeztettem a Víziközmű Társulással kapcsolatos témakörben.
· Ugyanezen a napon bemutatkozó beszélgetésre E. Tóth Gábor, a Délmagyarország főszerkesztője érkezett hozzám. 
· 2013. április 12-én (pénteken) részt vettem az V. Megyei Honismereti versenyen, amely a Gróf Széchenyi István Általános Iskola szervezésében került megrendezésre.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. igazgató) Békéscsabára utazott az Alföldvíz Zrt. taggyűlésére.
· 2013. április 15-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása rendkívüli Társulási Tanácsának ülésén vettem részt, amelynek napirendi pontjai: 1. Beszámoló a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása 2012. évi költségvetés végrehajtásáról 2. Társulás átalakításával kapcsolatos döntések meghozatala.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács és Felügyelő Bizottsági ülésén.
· 2013. április 16-án (kedden) az Alpolgármesterekkel együtt Dr. Szarvas Tiborral konzultáltunk a Távhő-szektor energetikai korszerűsítése, megújuló energiaforrások felhasználásának lehetőségeiről.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt Agatics Rolanddal (Csongrádi Víz- és Kommunális Kft.) tárgyaltunk a Kft. érintő kérdéskörben.

· Ugyanezen a napon rendkívüli zárt Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallás Bizottság ülésén vettem részt.
· 2013. április 17-én (szerdán) Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, intézményvezető) helyszíni bejáráson vettünk részt a kertészetben, ahol megtekintettük a közfoglalkoztatottak munkavégzését.
· Ugyanezen a napon az állattartó teleppel kapcsolatosan konzultáltam Zakar Évával.
· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kozma Tiborral (Fejlesztési és Üzemeltetési iroda, irodavezető) pályázatokkal kapcsolatosan konzultáltak.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Ács Rezső Alpolgármester Úrral egyeztetett az Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgáltatási Társulásból való kilépéssel és elszámolással kapcsolatos tárgykörben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Asztalos Zoltánnal, Vári Lászlóval (Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola, igazgató) Dr. Juhász László jogtanácsos Úrral, a mezőgazdasági földekkel kapcsolatosan egyeztető megbeszélést tartottak.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő testületi ülésén vett részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kiss Tamásnéval (Aranysziget Otthon, igazgató) konzultált.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a Piroskavárosi Szociális és rehabilitációs Nonprofit Kft. Alapító okiratával kapcsolatosan konzultált.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr interjút adott a helyi televíziónak.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Túri Diánával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Budapestre utazott a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez a KEOP 1-es prioritást érintő „Települési szilárd hulladék mechanikai - biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című projektjének áttekintésére.
Csongrád, 2013. április 18.








Dr. Kőrösi Tibor
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