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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2013. május 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2012. évi beszámolója, ügyvezetőjének egyszeri díjazása.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Kft. elkészítette 2012. évi beszámolóját, melyet Önök elé terjesztek az alábbi részletezettségben, az előterjesztés melléklete szerint:

- szöveges beszámoló,

- egyszerűsített éves beszámoló, 

- számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolója,

- 2012. évi mérleg kiegészítő melléklete,

- rövid tartalmú beszámoló, 

- független könyvvizsgálói jelentés, 

- közhasznúsági jelentés, 

- teljességi nyilatkozat,

- felügyelő bizottság 2013. május 8-án megtartott nyílt üléséről készült jegyzőkönyvet és döntését.

Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság vezető tisztségviselője és felügyelő bizottság javadalmazása módjáról mértékéről szóló 40/2012. (III.29.) önkormányzati határozattal jóváhagyott szabályzata alapján:

„3. A személyi alapbér, illetve megbízási díj értékállóságának biztosítása érdekében az Alapító

· Minden évben a társaság mérlegelfogadását követően megtárgyalja az ügyvezető személyi javadalmazását.

· Amennyiben a Kft. tárgyévet megelőző mérlegét és az üzleti terv teljesítéséről szóló beszámolót az Alapító elfogadja, és ha a Kft. a költségvetési előirányzatát teljesíti, akkor az ügyvezető részére legfeljebb háromhavi személyi javadalmazásának megfelelő egyszeri díjazás állapítható meg. „

Személyi alapbéremelést 2013. évben nem javaslok. Az ügyvezető 2012. évben végzett magas színvonalú szakmai munkájáért és eredményes gazdálkodásának elismeréséül – a Kft. 2012. évet eredménnyel, nyereséggel zárta összege: 2.301.000,- Ft. Kállainé Fodor Marianna ügyvezető részére két havi személyi alapbérnek megfelelő egyszeri díjazás megállapítását javaslom.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2012. évi beszámolója ügyvezető egyszeri díjazása.” című előterjesztést.
1. A Képviselő-testület a közhasznú társaság felügyelő bizottságának javaslata alapján jóváhagyja a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. 2012. évi beszámolóját, ezen belül a Kft. szöveges beszámolóját, egyszerűsített éves beszámolóját, számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját, 2012. évi mérleg kiegészítő mellékletét, rövid tartalmú beszámolóját, független könyvvizsgálói jelentését, közhasznúsági jelentését /előterjesztés melléklete/.
Ennek alapján a Kft. 2012. évi mérlegének főösszegét 64.079 eFt-ban állapítja meg. 

A Kft. 2012. évet eredménnyel – nyereséggel – zárta. Összege 2.301 eFt. A Kft. az eredményt tartalékba helyezi. A tartalék felhasználására „fejlesztés jövőbeni veszteség fedezete működtetés” került megjelölésre. 

Határidő: 2012. évi egyszerűsített beszámoló cégbírósághoz történő benyújtására 
2013. május 31. 
Felelős: Kállainé Fodor Marianna, ügyvezető igazgató
2. A Képviselő-testület Kállainé Fodor Mariannának a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft ügyvezetőjének kettő havi személyi javadalmazásának megfelelő egyszeri díjazást állapít meg.

Határidő: 2013. június 1.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa 
3. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft.

4. Irattár

Csongrád, 2013. május 16.










Dr. Kőrösi Tibor 
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