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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2013. május 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. évi üzleti tervének jóváhagyása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Csongrád, Szent I. u. 19.) az előterjesztés melléklete szerinti üzleti tervét jóváhagyás céljából benyújtotta a Tisztelt Képviselő-testületnek.
A Társaság megalapításánál az alapító célja az volt, hogy Csongrádon korszerű feltételeket biztosítson a szociális szolgáltatások kialakításához és fejlesztéséhez. A Kft. tevékenysége épüljön a meglévő igényekre és kapcsolódjon a térségi fejlesztési elképzelésekhez, segítse elő a térségben élők életkörülményeinek, a szociális ellátás színvonalának javulását, segítse elő a megváltozott munkaképességűek munkába jutását, a családoknak pedig nyújtson segítséget hozzátartozóik gondozásában. 

A Kft. üzleti célkitűzései az alapító célkitűzéseivel egybe esnek. Az ellátás színvonalas, az ellátási színvonal folyamatos emelése, valamint az ehhez szükséges anyagi és pénzügyi források megteremtése. 

A./ A Kft. székhelye és telephelyei:
Székhely: Csongrád, Szent Imre u. 19. 

Telephelyei:  



1. sz. telephely: Csongrád, Templom u. 13. 



2. sz. telephely: Csongrád, Fő u. 74. 



3. sz. telephely: Csongrád, Tanya 362. 



4. sz. telephely: Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. 

A Gazdasági Társaság a Csongrád, Tanya 362. sz. alatti telephelyén 2013. évben gazdasági tevékenységet nem tervez. Az ingatlan az állagmegóvás érdekében bérleti szerződés útján, ingyenes használatba van kiadva. A tanya külső és belső környezete gondozott, az épület állaga megfelelő. 
A Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. sz. alatti telephely hasznosítása szorosan kapcsolódik az önkormányzat 2011-2014. évi gazdasági munkaprogramjában meghatározottakhoz – szociális bolt, csongrádi kártya bevezetése - . 

Ezen telephelyen várhatóan 2013. év szeptember 1-jétől, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Stratégiák Leader Fejezetének végrehajtásához kapcsolódó pályázati lehetőségek kihasználásával tervezik a tevékenység beindítását. 

B./ A Kft. közhasznú tevékenységei: 

I. Szociális alapszolgáltatások 
- Pszichiátriai betegek nappali intézménye 

   telephelyei: 
- 6640 Csongrád, Fő u. 74. 



  
  engedélyezett létszám: 63 fő




- 6640 Csongrád, Templom u. 13. máj. 17.       

                 

  engedélyezett létszám: 43 fő

- Pszichiátriai betegek közösségi ellátása.

   telephely:

6640 Csongrád, Fő u. 74. 

A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatallal 2011. december 30-án megkötött finanszírozási szerződés Psz-063/0-2011. alapján három évre nyertek befogadást a kötelezően teljesítendő feladatmutató 2013. évben 40 fő. 

II. Szociális foglalkoztatás: 

Formái:
- munkarehabilitáció 



- fejlesztő, felkészítő foglalkoztatás, 

Engedélyezett létszám a Csongrád, Fő u. 74. sz. alatt:


- munkarehabilitáció 6 fő,


- fejlesztő, felkészítő foglalkoztatás 57 fő. 

Templom u. 13. szám alatt 


- fejlesztő, felkészítő foglalkoztatás 43 fő. 

A Kft. a fejlesztő, felkészítő foglalkoztatás keretében foglalkoztatott létszámot 26 %-kal kívánja megemelni.
III. Rehabilitációs foglalkozatás:
A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által 2013. évre a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásra megkötött keret és támogatási szerződés alapján végzi a társaság a rehabilitációs foglalkoztatást. E foglalkoztatási formában a tervek szerint 15 fő tartós foglalkoztatását és 20 fő tranzit foglalkoztatását kívánja megvalósítani. 
A rehabilitációs foglalkoztatás a Kft. székhelyén: Csongrád, Szent Imre u. 19. szám alatt, a közétkeztetés, valamint a Csongrád, Templom u. 13/a. szám alatti telephelyen, áramelosztó szabályzó készülékek gyártása során valósul meg. 

A rehabilitációs foglalkozatás személyi feltételei a Kft-nél biztosítottak. A rehabilitációs tanácsadó és a rehabilitációs mentor foglalkoztatása e területen kiemelendő. Szerepük a rehabilitációs szakigazgatási szervvel szoros, melynek eredményeként elvárható, hogy a rehabilitáció e területen hatékonyan megvalósuljon és a Kft. kapcsolati, hálózati rendszere folyamatosan bővüljön a foglalkoztatás érdekében. 

C./ Szolgáltatási tevékenység: A Kft. üzleti tervének új színfoltja a szociális bolt kialakítása és üzemeltetésének megindítása a Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. sz. alatti telephelyen. Az előkészületi munkálatok már 2012. évben elkezdődtek. Az elárusító hely belső kialakításának tervrajza elkészült. A jelenlegi szakasz a pályázati források felkutatásával foglalkozik, várhatóan 2013.júniusában jelenik meg az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Stratégiák Leader Fejezetének végrehajtásához kapcsolódó pályázatok, mellyel a Kft. élni kíván. 
D./ Vállalkozási tevékenység: 
Étkeztetés, közétkeztetés: Csongrád, Szent Imre u. 19. szám alatti székhelyen történik továbbra is. A konyha kapacitása 300 adagos, kihasználtsága 100 %-os. A Kft. vezetése 2013. évben tervezi a konyha korszerűsítését, elsősorban pályázati forrásból és önerő kiegészítéssel. 
Humánterv célkitűzése a meglévő munkahelyek megtartása, illetve munkahelyteremtés pályázati források felhasználásával. Reális alapokon nyugvó humánerőforrás gazdálkodás. 

E./ Marketingstratégia: 

Cél a megbízhatóság és a kommunikációs készség fejlesztése, valamint az, hogy az ellátottak a szolgáltatásokat minél nagyobb gyakorisággal vegyék igénybe. Cél a lakossággal a szociális bolt nyújtotta lehetőségek megismertetése és az új szolgáltatás bevezetése. Erre vonatkozó hatékony marketing kiépítése. 

F./ Pénzügyi terv:

2013. évben a gazdasági társaság összes árbevételét 13 %-os növekedéssel tervezte a 2012. évhez képest. 

A Kft. felismerte a több lábon állásra törekvés előnyét. A munkatársak kreativitása, piackutatása, a benyújtott terv alapján továbbra is biztosítani tudja, hogy a működés önkormányzati támogatást nem fog igényelni. 

A Felügyelő Bizottság 2013. május 8-ai nyílt ülésén az üzleti tervet megtárgyalta és javasolta a képviselő-testületnek, hogy azt fogadja el. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a  határozati javaslatot fogadja el. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság előterjesztés melléklete szerinti 2013. évi üzleti tervét és azt jóváhagyja.  
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. gazdálkodási iroda 
3. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa 
4. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft.

Csongrád, 2013. május 16.










Dr. Kőrösi Tibor 
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