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Tárgy: Tájékoztató a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás működéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, Társulási megállapodás VI. 9. j.) pontja alapján, a Társulási Tanács tagjainak feladatát képezi, hogy az alapító képviselő-testületeknek szükség szerint, de legalább évente egyszer beszámoljanak a Társulás működéséről. Így ezen feladatnak eleget téve az alábbi tájékoztatást nyújtjuk az Önkormányzat Képviselő-testületének.

A Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium 2008. október 28-ai Közgyűlésén döntött a KEOP 7.1.1.1/09-2009-0004 azonosító jelű „Települési szilárdhulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” tárgyú projekt I. fordulóban való részvételéről.

A tagok előzetesen kötelezettséget vállaltak arra, hogy sikeres pályázat esetén jogi személyiséggel bíró Társulást hoznak létre, mely a II. fordulóban történő részvétel alapvető feltétele.

2011. augusztus 24-én aláírásra került a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása. A Társulás törzskönyvi bejegyzése a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóságánál 2011. szeptember 27. napján 794552 törzskönyvi azonosító számon megtörtént. A Társulásnak 82 település a tagja, az érintett összlakosság száma 2012.01.01-i állapot szerint 314.256 fő.

A Társulás az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretén belül a Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése tárgyú felhívásra KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 számon regisztrált, 2011. október 28. napon befogadott pályázatot nyújtott be, melyet a támogató 2012. január 5-én kelt támogató levél szerint támogatásban részesített.

A Társulás a Társulási megállapodás alapján az alábbi feladatok teljesítését határozta el.

A főbb elemek a következők:
a) A települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizációval történő előkezelésének megvalósítása, mechanikai-biológiai hulladékkezelő (továbbiakban: MBH) létesítmények telepítésével az alábbi regionális létesítményekben:

· Felgyői lerakó,

· Kiskunhalasi lerakó,

· Vaskúti lerakó.

A megvalósuló MBH hulladékkezelő műnek köszönhetően csökken a maradék lerakásra kerülő hulladék szerves anyag tartalma, mivel a vegyes hulladékgyűjtés során a lerakókra érkező hulladék 100%-a előkezelésre kerül, majd a kezelés során energetikailag hasznosítható, magas fűtőértékű hulladék leválasztása és hasznosítása történik meg. 

b) A zöld hulladék házi komposztálásának elősegítése a háztartásokban házi komposztáló edények kihelyezésével.

c) Újrahasználati központok kialakítása a hulladékudvarokon: a projekt keretében 5 újrahasználati központ kerülne kialakításra Baján, Kalocsán, Csongrádon, Kiskunfélegyházán, Kiskunhalason. Az újrahasználat érdekében az 5 hulladékudvar mindegyikében külön zárt konténerben nyílna lehetőség a még funkciójában használható, de a tulajdonos által már megunt bútorok, háztartási eszközök, ruhaneműk leadására. Ezáltal a hulladékudvarok egyben újrahasználati központok funkcióját is be tudják tölteni, nagyobb beruházás nélkül.

d) Házhoz menő szelektív gyűjtés szerves frakcióra (zöld hulladék).

e) Házhoz menő szelektív gyűjtés csomagolási hasznosítható hulladékokra:a begyűjtött csomagolási hulladék speciális öntömörítős gépjárművekkel kerülne begyűjtésre, majd a már mindhárom területen meglévő, ISPA Projektből létesült válogató sorra, majd ezt követően bálázásra kerülne. A meglévő válogató kapacitás fedezi a projektben tervezett szelektíven begyűjtendő hulladékmennyiség válogatási igényét. A házhoz menő szelektív hulladék gyűjtés során az alábbi hulladékok kerülnek begyűjtésre az erre a célra kiadott zsákokkal: (csomagolási)papír, (csomagolási)fém; (csomagolási)műanyag.

A Társulás döntéshozó szerve a Társulási megállapodás VI./2. pontja szerint a 9 tagú Társulási Tanács, mely gyűjtőkörzetenként 3-3-3 fő delegált önkormányzati képviselők, alpolgármesterek, polgármesterek összességéből áll. A Társulás működésével kapcsolatos feladatait a Társulási Tanács elnökének irányításával a Társulási megállapodás VI./12.2 pontjának megfelelően a projektkoordinátor látja el. A Társulás működési – költségvetési felügyeletét a 3 főből álló Felügyelő Bizottság végzi. A Társulás pénzügyi, gazdasági, jogi, egyes adminisztratív feladatainak ellátását Csongrád Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el, megállapodás alapján. A Társulási Tanács a projekt megvalósítása érdekében 2012. évben 8 alkalommal ülésezett. 

A pályázat részeként korábban benyújtott üzemeltetési koncepció módosítása vált szükségessé, mivel egyes önkormányzatok nem tudtak, illetve nem is vállaltak kötelezettséget a Társulás általi önrész finanszírozásához szükséges hitelfelvételhez. Ezért új, vállalható és reális önrész-finanszírozási forma, megoldás kialakítása vált szükségessé az üzemeltetési koncepció átdolgozásával, melyet a Társulási Tanács 2012. február 29-i ülésen a 4/2012.(02.29.) TT. sz. határozatával elfogadott. A Társulási Tanács és a társult önkormányzatok 2012. március 29-ig fogadták el a módosított, új koncepciót.
A ,,Települési szilárdhulladék mechanikai biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási rendszerben” című, KEOP-1.1.1./2F/09-11-2011-0004 azonosító jelű pályázat Támogatási Szerződése 2012. április 2-án került aláírásra, amely az alábbi 4 pontos záradékot tartalmazta:

1. Társulási Megállapodás 1. számú módosításának minden tagönkormányzat által aláírt példányának megküldése KSZ felé.

2. Képviselő-testületi határozatok arról, hogy az általuk az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek továbbá a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát, díjképzést, ismerik és annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalják a projekt befejezését követő minimum öt évig. Képviselő-testületi határozatok KSz részére történő megküldése.

3. Hatályos vízjogi létesítési engedély KSz felé történő benyújtása Kiskunhalason tervezett létesítmény esetében.

4. A projekt keretében megvalósítani a tervezett három Mechanikai Biológiai Hulladékkezelő Csarnok (Vaskút, Kiskunhalas, Felgyő) esetében a Társulás részére földhasználati jog bejegyzését igazoló tulajdoni lapok és térképmásolatok KSz felé történő benyújtása.

A 2012. április 2-án aláírt Támogatási Szerződés szerint a projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja 2012. április 4., a megvalósulás záró napja 2013. december 31. A megvalósítási munkák nettó összköltsége 3.440.033.840,- Ft, mely 100%-ban elszámolható. A támogatás összegének 85%-a az Európai Unió Kohéziós Alapjából, 15%-a pedig a Magyar Köztársaság központi költségvetéséből származik. A támogatás mértéke a megvalósítási munkák elszámolható összköltségének 73,046089 %-a, de legfeljebb 2.512.810.180,- Ft. A Társulást megillető támogatás az áfa összegét nem foglalja magába, így azt a munkákhoz kapcsolódó áfa fizetési kötelezettség terheli. A Támogatási Szerződésben elszámolható megvalósítási munkák a következők: projektmenedzsment, pr tevékenység, tudatformálás, mérnökszolgáltatások, építés, eszközbeszerzés, közbeszerzési szakértő.

A Támogatási Szerződés záradékolt feltételeinek sikerült eleget tenni. A Támogatási Szerződés hatálybaléptetése időben elhúzódott, mivel a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. a pályázat egyik feltételként írta elő, hogy a földhasználati jogot az MBH Hulladékkezelő Csarnok felépülése előtt be kell jegyeztetni az érintett földhivatalnál, az építtető Társulás javára. A földhasználati megállapodások aláíratása, és az ehhez szükséges egyeztetés és személyes megkeresés időigényes feladat volt. A Támogatási Szerződés a fentiek miatt 2012. július 18-án lépett hatályba.

A közbeszerzési szabályzatot a 3/2012. (02.29.) TT. sz. határozattal fogadta el a Társulási Tanács. Az elfogadását követően a szabályzatnak megfelelően bíráló bizottság állandó tagjainak megválasztása vált szükségessé. A Társulási Tanács lerakó térségenként (gyűjtőkörzetenként) 1-1 állandó tagot delegált a bizottságba. A közbeszerzési szabályzat a bírálóbizottság számának pontosítása miatt módosításra került, melyet a Társulási Tanács a 25/2012.(07.31.) TT. számú határozattal elfogadott.

A Támogatási Szerződés mellékletét képező ütemtervnek megfelelően a Társulási Tanács meghívásos pályázati eljárást folytatott le a Hivatalos Közbeszerzési Tanácsadó kiválasztására, amely projektelem összes elszámolható költsége 31.465.329,- Ft. A megadott határidőig 3 db pályázat érkezett. Az ajánlatok a legalacsonyabb ajánlati ár szempontja szerint kerültek elbírálásra. A legkedvezőbb ajánlatot a PROVITAL Fejlesztési Tanácsadó Zrt. tette 30.000.000,- Ft+ÁFA összeggel. A nyertes ajánlattevővel a Társulási Tanács felhatalmazása alapján 2012. május 25-én kötötte meg a szerződést a Társulási Tanács elnöke.

A Társulási Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatát a Tanács a 13/2012.(06.07) TT. sz. határozattal fogadta el. A Társulási Tanács a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény értelmében a 24/2012.(07.31.) TT. sz. határozatával jóváhagyta az éves összesített közbeszerzési tervet, melynek közzététele a homokhatsagkeop.csongrad.hu honlapon megtörtént.

A Társulás a 6/2012.(III.1.) BM rendelet alapján II. fordulós projekt saját forrás támogatására (BM EU Önerő támogatás) pályázatot nyújtott be 2012. szeptember 28-án, mely alapján az önerő 44,6%-ának megfelelő összegű BM EU önerő támogatást nyert, amely 413. 541.752 -Ft. A Támogatási szerződés 2013. januárban került aláírásra.

Időközben a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján 2012. november 28-án megjelent közleménye szerint a települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése, továbbfejlesztése érdekében kiírt konstrukciók nyertes pályázatai esetében utólagosan felemelik a támogatás mértékét, melyre vonatkozóan Társulásunk be is adata a szerződésmódosítási kérelmet. A CBA felülvizsgálat alapján a támogatási intenzitás 73,046089%-ról 85,183348%-ra emelkedett. Az ezzel kapcsolatos módosított Támogatási Szerződéssel még nem rendelkezünk. Mindezekre tekintettel, a projektben vállalt saját forrás mértéke csökkeni fog, ami egyidejűleg a BM önerő mértéket is csökkenti, tekintettel arra, hogy a BM EU önerő támogatás meghatározása során a Belügyminisztérium által megítélt támogatás %-os arányt, mértéket kell figyelembe venni, amely az önerő 44,6 %-a. 

Mivel a vállalt határidőket a Társulás önhibáján kívül a fentiek miatt nem tudta teljesíteni a Társulás, így az Irányító Hatóság a projekt elszámolható költségeire vonatkozóan költségcsökkentést állapított meg. A költségcsökkentést a projektmenedzsment költségsoron kellett végrehajtani, annak mértéke a projektelem elszámolható összköltségére vonatkoztatva 5%-os, azaz 2 000 000 Ft. Mindezek alapján a projekt összköltsége 3 438 033 840,- Ft-ra módosult. (Továbbá folyamatban van még egy további 2 000 000,- Ft-os költségcsökkentés, amelyre vonatkozóan a hivatalos értesítés még nem érkezett meg a Társuláshoz.) A költségcsökkentés a projekt megvalósulását nem veszélyezteti, tekintettel arra, hogy a nyílt közbeszerzési eljárások során a becsült értéktől függően az eredeti becsült ajánlati ár 40-60%-án kerülnek az ajánlattevők kiválasztásra, így ezen hiányzó források nélkül is finanszírozható ezen projektelem.
Az Irányító Hatóság 2013. február 25-én kelt levelében hagyta jóvá az új támogatási arányt (85,183348%). A fentiek alapján a támogatás mértéke az új támogatási arány átszámítása alapján 2 928 632 330,- Ft, az önerő 509 401 510,- Ft. Az önerő csökkenése a BM EU önerő forintális csökkentését is eredményezi (%-os mértéke változatlan marad), amely várhatóan, a jelenlegi számítások alapján 227 193 073,- Ft. Mindezek alapján a Társulás által ténylegesen fizetendő önerő összege nagyságrendileg 282 208 436,- Ft.

Rögzítem, hogy a Társulásnak további lehetősége van még tovább csökkenteni az önerő mértékét. A Társulás az EU Önerő Alap felhasználásának részletes szabályairól szóló 285/2012. (X.9.) Korm. rendeletet (továbbiakban Rendelet) módosító 43/2013 (II.18.) Korm. rendelet alapján támogatásra irányuló kérelmet nyújthat be. Az EU önerő alap célja az lehet, hogy vissza nem térítendő vagy kamatmentesen visszatérítendő költségvetési támogatást nyújtson a közszférában az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a Kohéziós Alapból finanszírozott projektek részére, a fejlesztésekhez szükséges önerő biztosítása érdekében. Tekintettel arra, hogy a Társulás BM EU önerő alapon nyert, így szükséges annak figyelembevétele, hogy a korábban megítélt támogatás és az önerő-támogatás összege együttesen nem haladhatja meg az uniós állami támogatási szabályokban, illetve az Európai Bizottság jóváhagyó határozatában meghatározott legmagasabb támogatási intenzitást, vagy legmagasabb támogatási összeget. Mindezekre tekintettel, amennyiben a Társulás mindkét forrásból részesülne, úgy ezeket a projekt tervezett önerejének 100%-áig használhatja fel. 

A Konzorciális Együttműködés - mint a Társulás jogelődje - 2013. február 20-án az 1/2013 (II.20.) sz. határozata szerint döntést hozott a KEOP projekt BM EU önerő támogatáson felüli önrész finanszírozásához szükséges forrás biztosításáról.

A Konzorciális Együttműködés az önrészt a 2002/HU/16/P/PE/015 ISPA számú Homokhátsági Regionális Települési Hulladékgazdálkodási Projekt keretében megképződött Fejlesztési Alapból biztosítja, oly módon, hogy a Társulás ezen összeget az ISPA Közreműködő Szervezet által meghatározott feltételeknek, valamint a Konzorciális Együttműködés által meghatározott visszafizetési kötelezettségeknek, feltételeknek megfelelően az üzemeltetési közbeszerzési eljárás után mint (az üzemeltető által fizetett) üzemeltetési díj képzi meg és ezzel biztosítja az ISPA rendszer Fejlesztési Alapjának visszatöltését. A Társulás a 6/2013 (02.11.) TT. számú határozata alapján 7 év alatt - az üzemeltetési díjból befolyt összegből - egyenlő arányban, a projektzárást követően ténylegesen kifizetett önrészt alapul véve évente egyszeri fizetés keretében köteles törleszteni a Konzorcium által biztosított összeget a tárgyév végéig, a vagyonkezelő kezelésében lévő Fejlesztési Alapba.
A Társulás az üzemeltetési közbeszerzési eljárás lebonyolítása tekintetében a közbeszerzési törvény 94. § (2) bekezdés c) pontja alapján hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatását tervezi, amelyben a jelenlegi közszolgáltatót hívja fel ajánlattételre az új hulladéktörvényben rögzített rendelkezései miatt. Mivel az önkormányzatok biztosítják a közszolgáltatást, így a Társulás mellett ők is ajánlatkérők lesznek, amelynek során egy egységes közbeszerzési eljárás keretében kerül sor a KEOP projektből megvalósuló létesítmények bérbeadására és a közszolgáltatási szerződés kiegészítésére, módosítására. Ahhoz, hogy a fentiekben meghatározott közbeszerzési eljárás típus lebonyolítható legyen a Társulás mellett az egyes tagönkormányzatoknak is szükséges elfogadni az eseti közbeszerzési szabályzatot, melyben felhatalmazzák a Társulást az üzemeltetési közbeszerzési eljárás lebonyolítására, melynek eredményeként a jelenlegi közszolgáltatási szerződés kiegészítésére kerül sor, kiegészítő közszolgáltatási szerződés kerül aláírásra.

,,A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 számú „Települési Szilárd Hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” elnevezésű projektjében létrejövő létesítmények, eszközök üzemeltetése és az ezekkel kapcsolatos települési szilárd hulladékra vonatkozó kiegészítő közszolgáltatási feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás lebonyolítása a projektben nem elszámolható költségnek minősül. Ezért a Társulási Tanács felhatalmazása alapján az elnök a fenti tárgyú feladat ellátására megbízási szerződést kötött, ennek díja a Társulás költségvetéséből kerül finanszírozásra.

Az új hulladéktörvény - mely 2013. január elsejével lépett hatályba - szabályozza, hogy a települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására csak 1 hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést köthet. Továbbá az új törvény szabályozza, hogy a közszolgáltatást csak olyan szervezet végezheti, akinek az OHÜ által kiadott közszolgáltatási engedélye rendelkezésére áll. 
Jelenlegi információk alapján a Társulás nem tudja elindítani az üzemeltetési közbeszerzési eljárást, mert nincs olyan közszolgáltató, aki ezen engedéllyel már rendelkezne. Mindezek alapján a Társulás a törvény átmeneti rendelkezésit figyelembe véve, 2013. június 30-át követően tudja elindítani az üzemeltetési eljárást. 

Az önrész fentiek szerinti rendelkezésre állása alapján a Társulás 2013. március 11-én elindította Megbízási szerződés a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges projektmenedzsment feladatok ellátására”  valamint a ,,Megbízási szerződés a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges FIDIC mérnöki és műszaki ellenőri feladatok ellátására” tárgyú közbeszerzési eljárásokat. 

A ,,projektmenedzsment feladatok ellátása” tárgyú nemzeti nyílt eljárást megindító felhívás ellen előzetes vitarendezési kérelem került benyújtásra a Társulás részére. A Társulási Tanács az előzetes vitarendezési kérelemben foglaltak alapján túl kockázatosnak tartotta a nyílt eljárás lefolytatását, mert rendkívül magas a jogorvoslat kockázata, másrészt a projekt befejezési határidejét jelentősen befolyásolhatja. Mindezek alapján a Társulási Tanács úgy döntött, hogy visszavonja az eljárást megindító felhívást, és új eljárás keretében folytatja le a fenti tárgyú közbeszerzést, tekintettel arra, hogy a projekt jelenlegi időbeni ütemezése nem enged további csúszásokat. A Társulási Tanács a nemzeti nyílt eljárás helyett hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárást kíván lefolytatni, melyhez a Társulás kérte a Közreműködő Szervezet hozzájárulását. A szóbeli, személyes egyeztetés során a KSZ az elvi hozzájárulását megadta. Az új eljárás típusra vonatkozó felhívások kidolgozás alatt állnak.
A ,,FIDIC mérnöki és műszaki ellenőri” feladatok tárgyú közbeszerzési eljárást megindító felhívást és dokumentációt a 4/2011-es Kormányrendelet alapján a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kijelölt projektmegfigyelő megvizsgálta, észrevételezte, amelynek során szükségessé válta a dokumentáció módosítása. A módosítások átvezetése, valamint az időközben érkezett kiegészítő tájékoztatás iránti kérelemre vonatkozó válaszadás időigénye alapján szükségessé vált az ajánlattételi határidő meghosszabbítása. Az ajánlatok bontása 2013. május 27.
A Társulás a fentieken kívül a következő közbeszerzési eljárásokat folytatja le 2013. évben:

· Kötelező tájékoztatási, nyilvánossághoz tartozó feladatok

· Szemléletformálással kapcsolatos feladatok

· Mechanikai előkezelők létesítése FIDIC piros könyvön alapuló szerződés szerint

· Eszközbeszerzés ( járművek

· Eszközbeszerzés – komposztáló

· Eszközbeszerzés: speciális konténer beszerzése újrahasznosító központ kialakítására

· Üzemeltető kiválasztása

A Társulási Tanács 2013. évben 3 alkalommal ülésezett ez idáig. Elfogadásra került a 2013. évi költségvetés, a 2013. évi munkaterv, az üzemeltetési közbeszerzési eljárás lefolytatására irányuló eseti közbeszerzési szabályzat, a KEOP projekt önereje finanszírozásának módja. Továbbá jóváhagyásra kerültek az ellenőrző szervezetek által lefolytatott minőségbiztosítás során módosított közbeszerzési dokumentációk.
A Társulási Tanács által elfogadott munkatervnek megfelelően a Társulás 2012. évi gazdálkodásáról szóló pénzügyi beszámolót 2013. április 15-én tárgyalta, fogadta el. A Társulási Tanács a Társulás 2012. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót 42.161 eFt bevételi főösszeggel, 26.431 eFt kiadási főösszeggel jóváhagyta. A feladatok következtében a tárgyévi helyesbített pénzmaradvány 15.730 eFt. A módosított pénzmaradvány 15.730 eFt mely kötelezettséggel terhelt, felhasználását az alábbiak szerint fogadta el a Társulási Tanács, tekintettel arra, hogy a 2013. évi költségvetés tervezése során a dologi kiadások alul lettek tervezve. A Társulási Tanács döntése alapján megemelésre kerültek a pénzmaradvány terhére a következők:
Készletbeszerzés 100e Ft-ról 500 e Ft-ra

Kommunikációs szolgáltatás 60e Ft ról 90e Ft-ra

Reprezentáció 15e Ft-ról 200e Ft-ra

Szolgáltatási kiadás (egyéb előre nem látható kiadások) 955e Ft-ról 16.070 eFt-ra, mely 15.115 eFt emelést jelent, ami a pénzmaradvány és a fenti költségsorokra felhasznált összeg különbsége, ebből tervezzük az év közben felmerült előre nem látható kisebb kiadások kifizetését. 
Továbbá a Társulási Tanács elnökének javaslatára a Társulási Tanács elfogadta a szabad pénzeszköz havi betétként történő lekötését addig, míg az előre nem látható kiadások nem merülnek fel. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ,, Tájékoztató a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás működéséről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő döntést hozza:
A Képviselő-testület a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás működéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: a határozat megküldésére azonnal
Felelős:  Dr. Kőrösi Tibor polgármester             
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

Csongrád, 2013. május 23.

Dr. Kőrösi Tibor 

 polgármester
