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Tárgy: A Csongrádi Víz-és Kommunális Kft 2013.évi üzleti tervének jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. elkészítette a 2013.évi üzleti tervét, amelyet az előterjesztés 1. számú mellékleteként csatoltunk. Az üzleti terv tartalmazza a hulladékkezeléshez szükséges bevételeket és ráfordításokat, a jogszabályi követelmények és üzemfenntartás teljesítéséhez indokolt fejlesztéseket. 
Egyéb tevékenysége: 2013. évben folytatódik a korábban elkezdett Körös-toroki üdülőterület üzemeltetése, valamint az edényzet értékesítés és bérbeadás.

A Kft. a 2013. évre összesen 744.560 eFt bevétellel, 734.000 eFt kiadással és 10.560 eFt-os eredménnyel számol.

A Felügyelő Bizottság 2013. május 29. napján tartja ülését, az arról készült jegyzőkönyv a testületi ülés napján kerül kiosztásra. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 2013. évi üzleti tervének jóváhagyására” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza. 

A Képviselő-testület javasolja a taggyűlés részére a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2013. évi üzleti tervének elfogadását, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a Közgyűlésen e döntés szerint szavazzon.

Határidő: szöveg szerint

 Felelős:   Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda és általa
3. Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. (Csongrád, Bercsényi M.u.39.)

Csongrád, 2013. május 22.

                                                                                                   Dr. Kőrösi Tibor
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