Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-389-5/2013.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. május 30-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2013. április 19-én (pénteken) részt vettem a Rendőrség Napja alkalmából a Csongrádi Rendőrkapitányságon megtartott rendőrségi nyílt napon.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Borvidék Megyei Borversenyén.
· Ugyanezen a napon én is részt vettem a Csongrádi Borvidék Megyei Borversenyén.
· Ugyanezen a napon részt vettem a Csongrádi Színtársulat „A Keresztanya” című előadásán, a Művelődési Központ Magyar Király dísztermében.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezetője) és Kozma Tiborral (Fejlesztési és Üzemeltetési iroda, irodavezető) geotermikus beruházási lehetőségek tárgyában tartott egyeztetést.
· 2013. április 22-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony részt vett az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek részt vettek az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.
· Ugyanezen a napon Dr. Ördögh Józseffel (K§K Mérnöki Iroda Kft.) Víziközmű Társulással kapcsolatosan egyeztető megbeszélést folytattunk.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.
· 2013. április 23-án (kedden) interjút adtam a Csongrád TV-nek.
· Ugyanezen a napon Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgató) és Dr. Juhász László jogtanácsossal egyeztető megbeszélést folytattunk.

· Ugyanezen a napon Márton Máriával (Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő, igazgató) a fürdő pályázattal kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Bozóné Simon Melindával (Homokhátsági Regionális Zrt. Gazdasági és vagyonkezelési vezető) a Zrt.-vel kapcsolatosan egyeztető megbeszélést folytatott.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Túri Dianával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésére utazott Kiskunfélegyházára.
· 2013. április 24-én (szerdán) Alpolgármester Úr a KTI Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft. menetrend értekezletén vett részt.
· 2013. április 25-én (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor.

· 2013. április 26-án (pénteken) Dr. Holubán Csillával (Csongrádi Járási Hivatal, Hivatalvezető) és Vér Trisztiánnal (Csongrádi Járási Hivatal, Hivatalvezető-helyettes) Járással kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Agatics Rolanddal és Ferencz Károllyal (Víz- és Kommunális Kft.) folytattam megbeszélést a Kft-t érintő tárgykörben.
· Ugyanezen a napon Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.) és Hajó Edinával (sajtóreferens) médiával kapcsolatos kérdéskörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon szépkorút köszöntöttem fel.
· 2013. április 29-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel, Jegyző Úrral és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. törvényi kötelezettségével kapcsolatos tárgykörben egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral és Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, intézményvezető) helyszíni bejáráson voltunk a Betontelepen.
· Ugyanezen a napon Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, intézményvezető) a közfoglalkoztatottaknak megköszöntük az eddigi munkájukat.
· 2013. április 30-án (kedden) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása rendkívüli Társulási ülésén vettünk részt Jegyző Úrral. Napirendi pontok:1. 2013. I. sz. előirányzat módosítás, 2. A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezet megszüntetése, 3. Csongrádi Kistérség Egyesített Óvodája Alapító okirat módosítása, 4. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása módosítása, 5. Remény Szociális Alapszolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása, 6. Remény Szociális Alapszolgáltató Központ szakmai programjának jóváhagyása, 7. Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon Alapító Okiratának módosítása, 8. Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon szakmai programjainak módosítása, 9. Tájékoztató a Csongrádi Kistérség Egyesített Óvodája óvodai beíratásairól, 10. Piroskavárosi Idősek Otthona Alapító Okirata módosításának elfogadása, 11. Szociális Ellátások Intézménye Alapító Okirata módosításának elfogadása, 12. Beszámoló a 2012. évi belső ellenőrzési tervek végrehajtásáról, 13. Egyebek, 14. Piroskavárosi Idősek Otthona intézményvezetőjének határozott időre történő megbízása – ZÁRT ÜLÉS
· Ugyanezen a napon Dr. Nagy Z. Zsolttal konzultáltam a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátóval kapcsolatos tárgykörben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető) Szolnokra utazott az MFB Országjárás 2013 elnevezésű konferenciára.

· 2013. május 03-án (pénteken) Alpolgármester Asszony a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium munkatársával konzultált a fürdő fejlesztéssel kapcsolatos támogatási lehetőségekről.
· 2013. május 04-én (szombaton) a Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola, a Csongrádi Oktatási Központ Tagintézményének ballagási ünnepségén vettem részt és a Városháza előtti téren mondtam a végzős diákoknak köszöntő beszédet. 

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola ballagási ünnepségén vett részt.
· Ugyanezen a napon Jegyző Úr a Sághy Mihály Szakképző Iskola, Középiskola és Kollégium, a Csongrádi Oktatási Központ Tagintézményének ballagási ünnepségén vett részt.

· 2013. május 06-án (hétfőn) Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt., Hulladékgazdálkodási Kistérségi Konzultatív Bizottságának (rövidítve KB) és a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Felügyelő Bizottságának ülésén.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek részt vettek az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság rendkívüli ülésén.
· 2013. május 07-én (kedden) Alpolgármester Úrral, Jegyző Úrral, Uzsoki Zsuzsannával (Szociálpolitikai iroda, irodavezető), Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, intézményvezető), Kozma Tiborral (Fejlesztési és Üzemeltetési iroda, irodavezető) és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) közfoglalkoztatással kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., igazgató) és Dr. Ördögh Józseffel (K§K Mérnöki iroda) egyeztetett Víziközmű Társulással kapcsolatos tárgykörben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezető) konzultált Kft-t érintő kérdéskörben.

· Ugyanezen a napon Dr. Seres Mariannával (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. igazgató) kistérségi pályázati lehetőségekkel kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Dr. Héjja István Önkormányzati Képviselő Úr lakossági fórumán vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Túri Diánával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Kiskunmajsára utazott Társulási ülésre.
· 2013. május 08-án (szerdán) Kiss Attilával (CSOK igazgató) egyeztettem középiskolákat érintő tárgykörben.
· Ugyanezen a napon interjút adtam a Csongrád TV-nek.
· Ugyanezen a napon Szabóné Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) egyeztettem Intézménnyel kapcsolatos tárgykörben.
· Ugyanezen a napon részt vettem az Apponyi utcai Idősek Otthonában megtartott Anyák Napi ünnepségen, ahol köszöntő beszédet mondtam.
· Ugyanezen a napon Illés Tiborral (Homokhátsági Munkaszervezet vezetője) és Bozóné Simon Melindával (Homokhátsági Regionális Zrt. Gazdasági és vagyonkezelési vezető) a Zrt.-vel kapcsolatosan egyeztető megbeszélést folytattunk.

· Ugyanezen a napon bemutatkozó beszélgetésre fogadtam az irodámba Sarusi-Kis Judit diákpolgármestert és Nacsa Tamás diákalpolgármestert.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Bozó Gáborral (DIANA Vadász -Felnőttképző Szakképző Iskola és Kollégium) konzultált.

· 2013. május 09-én (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.
· Ugyanezen a napon Dr. Starcsevics Balázzsal (Első Magyar Önkormányzati Vagyon - és Adósságkezelő Kft., közbeszerzési referens), Seres Balázzsal (Mérnöki iroda) és Ruzsinszki Ferenccel (Fejlesztési és Üzemeltetési iroda, pályázati referens) a Bokrosi Idősek Klub közbeszerzési tárgykörében konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Szentesre utazott Szirbik Imre Polgármester Úrhoz, területfejlesztési koncepcióval kapcsolatos konzultációra.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kovács Péterrel (EU-FIRE Kft. ügyvezető) részt vett a geotermikus energia felhasználásról szóló dokumentumfilm forgatásán.
· 2013. május 10-én (pénteken) Kapus Józseffel konzultáltam fürdővel kapcsolatos beruházási lehetőségekről.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, intézményvezető) és Bodor Jánossal (Városellátó Intézmény) a Betontelep, majd a Körös-torok helyszíni bejárásán vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kállainé Fodor Mariannával egyeztetett Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Nonprofit Kft-t étintő kérdéskörben.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Hajdú László (Városellátó Intézmény, intézményvezető) és Bodor János (Városellátó Intézmény) járdaépítési program keretén belül helyszíni bejáráson vettek részt Bokroson.
· 2013. május 11-én (szombaton) nyitó beszédet mondtam a Mozi előtti téren Tóthné Bodor Ágnes által kezdeményezett  „Fogadj örökbe egy kiskutyát” elnevezésű rendezvényen.

· Ugyanezen a napon megnyitó beszédet mondtam az I. Pünkösdi Kupa - Csongrád elnevezésű Országos Kyokushin Karate versenyen.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk az I. Finom Falatok Fesztiválján.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a XXIII: Megyei és Csongrád Városi Borverseny eredmény hirdetésére rendezett ünnepélyeyn.

· 2013. május 13-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Bartókné Vincze Zsuzsannával (Önkormányzati képviselő) és Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, sportreferens) köznevelési fejlesztési tervvel kapcsolatos egyeztető megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.
· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Kiss Attilával (CSOK igazgató) a középiskolák közétkeztetését érintő tárgykörben egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Dr. Ördögh Józseffel (K§K Mérnöki iroda) és Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft, ügyvezető) a Közmű vagyont érintő tárgykörben egyeztetett.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető) konzultált az Alföldvíz Zrt-hez való csatlakozás tárgyában.

· 2013. május 14-én (kedden) Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) Hódmezővásárhelyre utaztunk a Tóthné Kecskeméti Katalin tankerületi igazgatóhoz a Kozmutza Flóra Óvoda, Általános Iskola közétkeztetésével kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) Szegedre utaztunk a megyei tankerületi Igazgató Asszonyhoz a csongrádi középiskolák közétkeztetését érintő egyeztető megbeszélésre.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) egyeztetett Szentes város által kezdeményezett közös fejlesztési koncepció tárgykörében.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Márton Máriával (Csongrádi Városi Gyógy- és Strandfürdő, fürdővezető) fürdő projekttel kapcsolatosan konzultált.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Dr. Kovács Imrével (FEB tag) egyeztetett a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft- t érintő tárgykörben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető), Dr. Ördögh Józseffel (K§K Mérnöki Iroda) Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úrral, Versegi Zoltánnal (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.) és Ézsiás Lászlóval (Controlex Kft., könyvvizsgáló) Közmű vagyont érintő tárgykörben egyeztetést folytattunk.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.
· 2013. május 15-én (szerdán) Alpolgármester Úrral és Túri Diánával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) a Társulást érintő tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető) és Dr. Péter Jánossal (szakértő) CSOTERM Kft-t érintő jövőbeni fejlesztési lehetőségeinek tárgykörében konzultáltak.

· 2013. május 16-án (csütörtökön) Víglási Nórával (Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás, munkaszervezet vezető) egyeztettünk Kistérséget érintő kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. által megtartott megbeszélésen, amely a társaság jövőbeli működésével kapcsolatos volt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kállainé Fodor Mariannával (Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft., ügyvezető) egyeztetett Kft-t érintő tárgykörben.
· Ugyanezen a napon a Rádió 451 két képviselőjével folytattam megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Jegyző Úr, Havasi Jánosné Képviselő Asszony és Gyöngyi Alexandra (Humánpolitikai iroda, sportreferens), mint Csongrád Város Önkormányzat képviseletében delegált csoport Franciaországba utazott (2013. május 16-május 21-ig), testvérvárosi kapcsolatok elmélyítése érdekében.

· 2013. május 17-én (pénteken) Seres Balázzsal (Mérnöki iroda, irodavezető) egyeztettem mérnöki irodát érintő kérdéskörben.

· Ugyanezen a napon Dr. Csák Gyula Vezérigazgató Úrral (Alföldvíz Zrt.) és Fazekas Zoltánnal (Alföldvíz Zrt., mérnökség vezető-helyettes) Zrt-hez való csatlakozási lehetőségről tárgyaltunk az irodámban.

·  Ugyanezen a napon megnyitó beszédet mondtam a „Ha én rózsa volnék…” címmel Forgó Edit (Alföld Néptáncegyüttes Művészeti vezetője) által megrendezett népi viseletek kiállítás megnyitóján.
· 2013. május 18-án (szombat) részt vettem a III. Sárkányos Pünkösd címmel megrendezésre került sárkányhajós felvonuláson a Fürdőtől a Városi Sporttelepig, majd ezt követően megnyitó beszédet mondtam a Sportpályán.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Széchenyi Utcai „Gézengúz” Óvoda által megrendezett Hagyományőrző Kerti Partin.

· Ugyanezen a napon a III. Sárkányos Pünkösdölés alkalmából a Sportpályán fogadtuk Szentes Város Önkormányzatának Polgármesterét, Szirbik Imrét és munkatársait, majd ezt követően a csongrádi és szentesi csapatok mérték össze tudásukat futball és sárkányhajó versenyszámokban.

· 2013. május 21-én (kedden) Alpolgármester Asszonnyal, Kozma Tiborral (Fejlesztési és Üzemeltetési iroda, irodavezető) és lehetséges befektetőkkel folytattunk tárgyalást a fürdő fejlesztéssel kapcsolatosan.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető) egyeztetett Víziközmű Társulással kapcsolatos témakörben.

· Ugyanezen a napon Szabó Bogár Imre Tűzoltóparancsnok Úr tájékoztatott az önkéntes polgárvédelmi szervezettel kapcsolatosan.

· 2013. május 22-én (szerdán) Török Máriával (Múzsa Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, igazgató) és Bartókné Vincze Zsuzsannával (önkormányzati képviselő) a Múzsa Alapfokú Művészetoktatási Intézmény lehetőségeiről konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. közgyűlésén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium közgyűlésén.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.
· 2013. május 23-án (csütörtökön) rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal együtt fürdő fejlesztés tárgyában folytattam befektetőkkel tárgyalást.
Csongrád, 2013. május 23.









Dr. Kőrösi Tibor
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