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Tárgy: A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 2. számú módosítása elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!
A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködési megállapodásairól szóló 1997. évi CXXXV. törvény hatályát vesztette, helyettük a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv.) IV. fejezete rendelkezik az önkormányzatok társulásának szabályairól.

A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 82 önkormányzat összefogásával 2011. augusztus 24-én alakult meg. A Társulást a tagönkormányzatok a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási rendszerben”című, és KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosító számú projekt megvalósítása érdekében hozták létre. Törzskönyvi nyilvántartásába vétele a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóságánál 2011. 09. 27-i nappal történt meg.
Az Mötv. 146§. (1) bekezdése előírja, hogy a 2013. január 1. előtt megkötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületeknek felül kell vizsgálniuk és a törvény rendelkezéseinek megfelelően módosítani szükséges 2013. június 30-áig.
A Társulási megállapodás módosítását a Társulási Tanács 2013. június 20-án tárgyalta és a mellékelt formában elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére. Ezen Társulási megállapodás módosítás alapvetően a jelenleg hatályos törvényi szabályozással történő összhangba hozást szolgálja. 

A Társulási Megállapodás 2. számú módosítását tartalmazó okirat az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. Az egységes szerkezetű társulási megállapodásban a módosult részek kiemelve jelennek meg. A testületi ülésig csatolásra kerül az előterjesztéshez a módosításokat tartalmazó összefoglaló anyag is. 
A fentiekre tekintettel javasolom a Társulási megállapodás 2. számú módosításának jóváhagyását, elfogadását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 2. számú módosítása elfogadása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza.

A Képviselő testület a Társulási Megállapodás 2. számú módosítását az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Határidő:  2013. június 30.           
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