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E l ő t e r j e s z t é s 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2013. augusztus 29. napján tartandó ülésére.

Tárgy: Csongrád, Gyulai P. u. 12. szám alatti ingatlan értékesítése
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata tulajdonát képezi a csongrádi 4508 hrsz-ú 701 m2 területű lakóház, udvar megjelölésű Csongrád, Gyulai P. u. 12. szám alatti ingatlan, amely szociális bérlakásként funkcionált.
Az ingatlan vonatkozásában vételi kérelem érkezett. Az ingatlan jelenleg üresen áll. Az elkészített szakvélemény alapján az ingatlan jelenlegi műszaki állapotában 3.000.000 Ft+ÁFA forgalmi értéket képvisel.

Javasolom az ingatlannak a szociális bérlakás alapból való kivételét és az ingatlan értékesítését nyílt árverés útján azzal, hogy az árverésen kialakult vételárból 1.000.000 Ft-ot a szerződéskötéskor, míg a fennmaradó vételárrészt legkésőbb 2013. október 31. napjáig kell megfizetni. A tulajdonjog átjegyzésének és a birtokba lépésnek a feltétele a teljes vételár megfizetése.

Javasolom az ingatlan értékesítését, határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Gyulai P. u. 12. szám alatti ingatlan értékesítése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
1. A Képviselő-testület a Csongrád, Gyulai P. u. 12. szám alatti ingatlan szociális bérlakás jellegét megszűnteti és elidegenítésre jelöli ki nyílt árverés útján az alábbi feltételekkel:
· Az ingatlan kikiáltási ára 3.000.0000 Ft+ÁFA.

· A vételárból 1.000.000 Ft-ot a szerződéskötéskor, míg a fennmaradó vételárrészt legkésőbb 2013. október 31. napjáig kell megfizetni az eladó részére.

· Az ingatlan tulajdonjogának átjegyzésére és a vevő birtokba lépésére a teljes vételár megfizetését követően kerülhet sor.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételek mellett az ingatlan értékesítéséhez szükséges intézkedések megtételére, sikeres árverés esetén az adásvételi szerződés megkötésére.
Határidő:
2013. szeptember 15.
Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Fejlesztési és üzemeltetési iroda
Csongrád, 2013. augusztus 22.                                                            Dr. Kőrösi Tibor

                                                                                                               polgármester
1

