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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2013. augusztus 29. napján tartandó ülésére

Tárgy: Csongrádi 659/2/A/14 hrsz-ú Csongrád, Fő u. 7. szám alatti üzlethelységen fennálló visszavásárlási jog törlése iránti kérelem.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata, mint eladó és MAYER és FIAI 2010 Kft. között 2010. május 18. napján kelt adásvételi szerződés jött létre a csongrádi 659/2/A/14 hrsz-ú Csongrád, Fő u. 7. szám alatti üzlethelység vonatkozásában. A szerződés 6-7. pontja rendelkezett arról, hogy a vevő 20 éve rövidáru és gyermekruha kereskedelmet folytat az ingatlanba, ezt a város lakosságának ez irányú igénye miatt továbbra is fenntartja. 
A fenti kötelezettség biztosítására az eladó javára 2015. 04. 30. napjáig terjedően visszavásárlási jogot kötöttek ki a felek. 

A vevő 2013. 07. 20. napján kelt kérelmében kezdeményezte a fenti visszavásárlási jog törlését, előadta, hogy fel kívánja újítani, korszerűsíteni szeretné az üzlethelységet, ennek érdekében pályázatot nyert a Magyar Gazdaságfejlesztési Központtól. A pályázatból az üzlethelység fűtéskorszerűsítését, a nyílászárók cseréjét, az üzlethelység burkolását kívánja megoldani. Vállalja, hogy megtartja az üzlethelység profilját. Kezdeményezi, hogy a fentiek ismeretében az eladó mondjon le a visszavásárlási jogról. 

A kérelméhez mellékelte a sikeres pályázat anyagát a támogatási szerződést. Javasolom az elővásárlási jogról való lemondást.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „ Csongrádi 659/2/A/14 hrsz-ú Csongrád, Fő u. 7. szám alatti üzlethelységen fennálló visszavásárlási jog törlése iránti kérelem” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a hozzájárul ahhoz, hogy a csongrádi 659/2/A/14 hrsz-ú Csongrád, Fő u. 7. szám alatti ingatlanon Csongrád Város Önkormányzata jogosult javásra bejegyzett visszavásárlási jog az ingatlan-nyilvántartásba törlésre kerüljön.

A Képviselő-testület kéri a MAYER és FIAI 2010 Kft-t, hogy az üzlethelység jelenlegi profilját a rövidáru és gyermekruha kereskedelmet továbbra is tartsa fenn.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a törlési nyilatkozat aláírására. 

Határidő:2013. szeptember 10.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai
2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

3. érintettek
Csongrád, 2013. augusztus 22.
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