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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2013. augusztus 29. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat helyi értékek megyei, illetve országos értéktárba történő felvételére
Tisztelt Képviselő-testület!

„A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról” szóló 2012. évi XXX. törvény rögzíti nemzeti értékeink összegyűjtésének, dokumentálásának szükségességét, valamint az értékek ápolását, védelmezését. A fenti cél érdekében értéktárak jöhetnek létre, melyek munkáját értéktár bizottságok koordinálják.
„A magyar nemzeti étékek és a hungarikumok gondozásáról” szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. Rendelet (továbbiakban: rendelet) 6.§ (1) bekezdése szabályozza az értéktárba történő felvétel metodikáját. Javaslattétellel bárki írásban élhet a rendelet 1-2. melléklete szerinti tartalommal (javaslattevő adatai; az érték megnevezése, szakterületi kategóriája, fellelhetősége, bemutatása, felvétel indoka, fénykép vagy audiovizuális-dokumentáció, támogató és ajánló levelek). Az eljárás nem ró anyagi terhet az önkormányzatra.
Javaslom, hogy a Csongrád megyei, valamint a Magyar Értéktár létrejöttéhez Önkormányzatunk nyújtson segítséget azzal, hogy az alábbi helyi értékek felvételét kéri az adattárba:

· csongrádi fahíd

· Körös-torok

· csíramálé

· halászházak
· Ellés-parti monostor

· kubikos tevékenység

· csongrádi Kadarka
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Javaslat helyi értékek megyei, illetve országos értéktárba történő felvételére” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület javaslattétellel él a megyei, illetve országos értéktár felé az alábbi helyi értékek adatbázisba kerüléséhez: csongrádi fahíd, Körös-torok, csíramálé, halászházak.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

Határidő: megyei, országos szintű értéktár létrejöttéhez alkalmazkodva
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

3. Humánpolitikai Iroda 
Csongrád, 2013. augusztus 22.









  Dr. Kőrösi Tibor 

     polgármester
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