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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-389-7/2013.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. augusztus 29-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2013. június 21-én (pénteken) Alpolgármester Asszonnyal a Víz- és Kommunális Kft-vel kapcsolatosan előzetes egyeztető megbeszélést folytattunk.

· Ugyanezen a napon Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) önkormányzati tulajdonú szociális bérlakásokkal kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) irodát érintő pénzügyi kérdéskörben folytattunk egyeztető megbeszélést.

· 2013. június 24-én (hétfőn) az Alpolgármesterek részt vettek az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek részt vettek az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.
· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) pénzügyi kérdéskörben egyeztető megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon Dr. Juhász László jogtanácsossal az önkormányzati tulajdonú üzlethelyiségekkel kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.
· 2013. június 25-én (kedden) az Alpolgármesterekkel, Jegyző Úrral és Agatics Rolanddal (Csongrádi Víz- és Kommunális Kft.) a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft-t érintő kérdéskörben egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel a Hivatalban fogadtuk a városunkba érkező román delegációt, akik a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési 2007-2013 program keretében megvalósuló LIVMUSECSOTM című HURO pályázat  érdekében megtartott Közös Irányító Bizottság első projekt találkozójára érkeztek.
· Ugyanezen a napon a Magyar Élelmiszerbank és Csongrád Városi Önkormányzat együttműködésének köszönhetően, a Városellátó Intézmény segítségével a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők és a szociális szolgáltatások területén nyilvántartott rászorulók, valamint a Start munkaprogramban résztvevő közfoglalkoztatottak  részére élelmiszer segély csomagok kiosztására került sor.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén.
· Ugyanezen a napon részt vettem a Kárpát-medencei Labdarúgó Diákbajnokság elődöntőjének ünnepélyes megnyitóján.
· 2013. június 26-án (szerdán) Tímár Jánossal a Horal Kft. bérleti jogviszonyával kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral, Víglási Nórával (Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, munkaszervezet vezető), Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) a Társulás vagyon átadásával kapcsolatban előzetes egyeztető megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Jegyző Úrral és Alpolgármester Úrral együtt a Képviselő-testületi anyagokkal kapcsolatosan egyeztető megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon a Rádió 451-nek adtam interjút.
· Ugyanezen a napon aláírtam a (Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési 2007-2013 program keretében megvalósuló LIVMUSECSOTM című HURO pályázat)  a KIB (Közös Irányító Bizottság) alapszabályát.
· Ugyanezen a napon  az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.

· 2013. június 27-én (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor.

· 2013. június 28-án (pénteken) Jegyző Úrral, Víglási Nórával (Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, munkaszervezet vezető), Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) a Társulás vagyon átadásával kapcsolatosan előzetes egyeztető megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének Csongrádi csoportjának pályázati tájékoztatóján.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Alpolgármester Asszony és Jegyző Úr Bajára utazott a Víz- és Kommunális Kft. taggyűlésére.
· Ugyanezen a napon részt vettem Szucsán András (Csongrád Város Díszpolgára) temetésén, ahol a család felkérésére búcsú beszédet mondtam.

· 2013. június 30-án (vasárnap)  a Kossuth Rádiónak adtam interjút.
· 2013. július 02-án (kedden) irodavezetői értekezleten vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a Csongrádi Városkép Kft. Társasági szerződésével és a Csongrád Média Kommunikációs és Szolgáltató Kft. Társasági szerződésével kapcsolatban intézkedett.
· Ugyanezen a napon Terdik Gyulánéval (I. számú Idősek Klubja, szakmai vezető) Klubbot érintő kérdéskörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Bíráló bizottsági ülésén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésén.

· 2013. július 03-án (szerdán) TV interjút adtam a Szentes TV-nek.

· Ugyanezen a napon Kapus Józseffel (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgató) egyeztettem Kft-t érintő kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony (lakossági megkeresés alapján) tartott ügyfélfogadást.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a Városkép Kft. képviselőivel, a Borünneppel kapcsolatosan tartott előzetes egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.

· Ugyanezen a napon rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.

· 2013. július 04. (csütörtök) fogadónapomat tartottam meg.

· 2013. július 05-én (pénteken) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úrral, Hajdú Lászlóval (Városellátó, igazgató), Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úrral, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Vinczéné Dudás Katalinnal (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető helyettes), Uzsoki Zsuzsannával (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető) Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető), Komlósi Mihállyal (Városellátó), Bodor Jánossal (Városellátó) a közfoglalkoztatási programmal kapcsolatosan tartottunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Hajó Edinával (sajtóreferens) és Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) nyári rendezvényekkel kapcsolatosan tartottunk egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Tárkányi Ferenccel (Mérnöki iroda, ügyintéző) a Fürdő melletti szálláshellyel kapcsolatosan egyeztető megbeszélést tartott.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Dr. Juhász Lászlóval (jogtanácsos) az önkormányzati ingatlanokkal kapcsolatosan konzultált.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Hajdú Lászlóval (Városellátó, igazgató) közterületi táblákkal kapcsolatosan konzultált.
· Ugyanezen a napon Murányi László önkormányzati képviselő Úrral konzultáltam várost érintő kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) humánpolitikai irodát érintő kérdéskörben megbeszélést folytattunk.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Szociális és Egészségügyi iroda által szervezett Semmelweis Napi ünnepségen, ahol köszöntő beszédet mondtam és a kimagasló szakmai tevékenységükért, az egészségügyben végzett elhivatott munkájukért polgármesteri dicséreteket adtam át (3 dolgozónak). 

· 2013. július 07-én (vasárnap) a III. Serház-zugi Hosszútávúszó versenyen megnyitó beszédet mondtam.
· 2013. július 08-án (hétfőn) Alpolgármester Úr Bokroson részt vett a Magyar Élelmiszerbank és Csongrád Városi Önkormányzat együttműködésének köszönhetően, a Városellátó Intézmény segítségével a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők és a szociális szolgáltatások területén nyilvántartott rászorulók, valamint a Start munkaprogramban résztvevő közfoglalkoztatottak  részére élelmiszer segély csomagok kiosztásán.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) a Fürdő tervezőjével egyeztető megbeszélést folytattak.
· 2013. július 09-én (kedden) irodavezetői megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a 451. sz. főút melletti kerékpárút műszaki átadásán.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Donka Ferencnével (Donka-F Kft.) a Kft-t érintő kérdéskörben konzultáltunk.

· 2013. július 10-én (szerdán) Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) civil szervezetet érintő kérdéskörben megbeszélést tartottunk. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Alpolgármester Úrral, Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., igazgató) és a GREENMEN Kft. képviselőivel CSOTERM Kft-t érintő kérdéskörben egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon a Szentes-Csongrád Rotary Club új elnökével, Horváth Istvánnal egyeztettünk a IV. Nemzetközi Rotary Alkotótáborral kapcsolatosan.

· 2013. július 11-én (csütörtökön) az Alpolgármesterekkel együtt a Körös-toroki üdülőtulajdonosok problémájának témakörében egyeztető megbeszélést folytattunk.
· Ugyanezen a napon helyszíni bejáráson voltunk Alpolgármester Úrral a Körös-toroki üdülőterületen.

· Ugyanezen a napon Szabóné Fábián Máriával (könyvelő) Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-t érintő tárgykörben egyeztettünk.

· 2013. július 12-én (pénteken) Illés Péterrel (Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ, igazgató) könyvtárat és múzeumot érintő kérdéskörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Donka Ferenccel (Donka-F Kft.) Kft-t érintő kérdéskörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral és Puskás Jenővel (Csongrádi Víz- és Kommunális Kft, ügyvezető) Kft-t érintő kérdéskörben egyeztettünk.

· 2013. július 15-én (hétfőn) irodavezetői megbeszélésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel.
· Ugyanezen a napon Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) városi rendezvényekkel kapcsolatosan egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Kecskemétre utazott a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges projektmenedzsment feladatok ellátásáról szóló Megbízási szerződés aláírására.
· 2013. július 16-án (kedden) Alpolgármester Úrral részt vettünk a „Megbízási szerződés a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges FIDIC mérnöki és műszaki ellenőri feladatok ellátására” tárgyban kiírt, közösségi nyílt közbeszerzési eljárásban  tartott Bíráló Bizottsági ülésen.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral és a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. képviselőivel Kft-t érintő tárgykörben folytattunk megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) irodát érintő kérdéskörben folytattunk megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Ópusztaszerre utazott a Hét Vezér Turisztikai Egyesület kibővített elnökségi ülésére.
· 2013. július 17-én (szerdán) Alpolgármester Asszonnyal, Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., igazgató) Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) távhővel kapcsolatos témakörben folytattunk egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Zajách D. Zoltánnal médiát érintő kérdéskörben folytattunk megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Dr. Nagy Z. Zsolttal (MEDITEAM Szeged Zrt.) Dr. Seres Mariannával (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft.,igazgató), Kapus Józseffel (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft., ügyvezető) és Vargáné Török Ágnessel az ügyeleti díjak megállapítása tárgykörében folytattunk egyeztető megbeszélést.
· 2013. július 18-án (csütörtökön) Alpolgármester Úrral és Illés Tiborral (Homokhátsági munkaszervezet vezetője) Homokhátságot érintő tárgykörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel és Jegyző Úrral részt vettünk a „451. sz. főút melletti kerékpárút építése Csongrád város közigazgatási területén” projekt ünnepélyes záró rendezvényén, ahol beszédet mondtam.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.

· 2013. július 19-én (pénteken) Képviselő-testületi ülésre került sor.
· Ugyanezen a napon köszöntő beszédet mondtam a Plein Air’13, XXIII. Nemzetközi Alkotótelep/VII. Mesterek és Tanítványok találkozója bemutatkozó kiállításán. A tárlat megnyitója egyben a XXXIV. Csongrádi Napok elnevezésű rendezvénysorozat megnyitója is volt.
· 2013. július 20-án (szombaton) Alpolgármester Úr megnyitotta a V. Bokrosi Napok elnevezésű rendezvényt.
· 2013. július 22-én (hétfőn) irodavezetői megbeszélést tartottunk az Alpolgármesterekkel.
· Ugyanezen a napon Dr. Csák Gyulával (Alföldvíz Zrt., vezérigazgató) előzetes egyeztető megbeszélést tartottunk Zrt-t érintő tárgykörben, továbbá július 29-ei Csongrád városában tartandó állománygyűléssel kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető) és Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) fürdővel kapcsolatos tárgykörben egyeztetett.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, igazgató) Városellátót érintő feladatok ellátása tárgyában konzultált.
· 2013. július 23-án (kedden) Ágoston Imrével (a Béri Balogh Ádám Honvéd Klub képviseletében) egyeztettünk a 2013. augusztus 28-án tartandó rendezvénnyel kapcsolatosan.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Hajó Edinával (sajtóreferens) konzultált rendezvényekkel kapcsolatban és médiát érintő témakörben.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) Fürdővel kapcsolatos tárgykörben konzultált.

· Ugyanezen a napon Budapestre utaztam az Első Magyar önkormányzati Vagyon- és adósságkezelő Kft. ügyvezetőjéhez, ahol pályázatokkal kapcsolatos egyeztető megbeszélésre került sor.
· 2013. július 24-én (szerdán) Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) irodát érintő kérdéskörben megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Kiss Istvánnal (külső bizottsági tag) a Sportpálya pályázati lehetőségeivel kapcsolatosan egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon interjút adtam a Városi Televíziónak.

· 2013. július 26-án (pénteken) az Alpolgármesterekkel, Majzik Attilával (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.), Hajó Edinával (sajtóreferens), Zajách D. Zoltánnal, Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) és Szűcsné Sárvári Anitával (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.) médiával kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Fábiánsebestyénre utaztam a „Kinizsi Napok” hivatalos megnyitójára.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Héjja Testvérek Kft. által megrendezésre került csongrádi Biogáz Üzem hivatalos megnyitóján.

· Ugyanezen a napon megnyitottam a Városháza előtti téren megrendezésre került VI. Tánc és Zenefesztivált, ahol átadtam a fellépőknek az emléklapokat és az  ajándékokat.

· 2013. július 27-én (szombaton) Alpolgármester Asszony átadta a VI. Tánc és Zenefesztivál szombati fellépőinek az emléklapjait.
· 2013. július 29-én (hétfőn) Illés Tiborral (Homokhátsági munkaszervezet vezető), Alpolgármester Úrral, Alpolgármester Asszonnyal és Jegyző Úrral a munkaszervezetet érintő tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, igazgató), Csepregi Lászlóval (Városellátó Intézmény), Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Bodor Jánossal (Városellátó Intézmény) és Gyovai Zsolttal (önkormányzati képviselő) a Betonteleppel kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel, Gyovai Szabolccsal (Csongrádi Víz- és Kommunális Kft.) és Szigeti Szabolccsal, a Körös-toroki Napokkal kapcsolatosan konzultáltunk.
· 2013. július 30-án (kedden) Berkes Péternével (Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága, igazgató) és Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) óvodákkal kapcsolatos tárgykörben egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon Gyapjas Zsolttal (Pejkó Lovas Panzió) rendezvényekkel kapcsolatosan egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon Illés Tiborral (Homokhátsági munkaszervezet, munkaszervezet vezető), Alpolgármester Úrral és Agatics Rolanddal (Csongrádi Víz- és Kommunális Kft.) Kft-t érintő kérdéskörben egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Jegyző Úrral, Uzsoki Zsuzsannával (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető) és Németh Annával (Kirendeltség vezető, CSMKH Munkaügyi Központja, Csongrádi Kirendeltség) közfoglalkoztatással kapcsolatos tárgykörben egyeztettünk.

· 2013. július 31-én (szerdán) fogadónapomat tartottam.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek Dr. Holubán Csillával (Csongrádi Járási Hivatal, hivatalvezető) és Dr. Vér Trisztiánnal (Csongrádi Járási Hivatal, hivatalvezető helyettes) Járási és a Hivatalt érintő tárgykörben konzultáltak.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek Dely Attilával (G.L.L.A.  Energetikai, Vízépítö és Gépészeti Kft.) pályázattal kapcsolatosan konzultáltak.

· 2013. augusztus 01. (csütörtökön) az Alpolgármesterekkel az óbecsei ünnepi Képviselő-testületi ülésre utaztunk.

· 2013. augusztus 02-án (pénteken) az Alpolgármesterek Kozma Tibor irodavezetővel (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda) egyeztettek irodát érintő kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, intézményvezető) helyszíni bejáráson vettek részt, melynek során a közfoglalkoztatottak munkavégzését tekintették meg.

· 2013. augusztus 03-án (szombaton) 100 éves szépkorú köszöntésén vettem részt.

· 2013. augusztus 05-én (hétfőn) szépkorú köszöntésén vettem részt.

· Ugyanezen a napon 100 éves szépkorú köszöntésén vettem részt.
· 2013. augusztus 06-22-ig szabadságomat töltöttem. Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony augusztus 06-21-ig szabadságát töltötte.
· 2013. augusztus 06-án (kedden) 17 órakor Alpolgármester Úr Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülést vezetett le.
· 2013. augusztus 08-án (csütörtökön) Alpolgármester Úr Túri Dianával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Budapestre utazott a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez, a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással kapcsolatosan, projekt előrehaladási jelentés céljából tartottak megbeszélést, a projektek jelenlegi állásáról és finanszírozásának rendjéről.
· 2013. augusztus 12-én (hétfőn) Alpolgármester Úr irodavezetői értekezleten vett részt.
· 2013. augusztus 13-án (kedden) Alpolgármester Úr Túri Dianával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) és a Forrás Unió Kft.-vel, PR szerződésmódosítással kapcsolatban egyeztettek.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úrral, Szabóné Tóth Irénnel (a Szociális Ellátások Intézmény vezetője), Kapus Józseffel (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft., ügyvezető igazgató), Dr. Seres Mariannal (Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. ügyvezető igazgató) és Dr. Nagy Zsolttal (Mediteam Szeged Zrt., ügyvezető) foglalkoztatással kapcsolatos megbeszélést tartottak.
· 2013. augusztus 14-én (szerdán) Alpolgármester Úr állampolgársági eskütételen vett részt.

· 2013. augusztus 15-én (csütörtökön) Alpolgármester Úr Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Dr. Nagy Rusztem Jegyző Úrral, Uzsoki Zsuzsannával (Szociális és Egészségügyi irodavezető), Kozma Tibor (Fejlesztési és Üzemeltetési irodavezető), Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény vezetője) és Bodor Jánossal (Városellátó) a közfoglalkoztatási programmal kapcsolatosan tartottak egyeztető megbeszélést.
· 2013. augusztus 16-án (pénteken) Alpolgármester Úr köszöntötte a XVI. Borfesztivál és Kenyérünnep szakmai napján a résztvevőket, Bokroson.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr szépkorú köszöntésén vett részt.

· 2013. augusztus 17-én (szombaton) Alpolgármester Úr megnyitotta a XVI. Borfesztivál és Kenyérünnepet.
· 2013. augusztus 21-én (szerdán) Alpolgármesterek irodavezetői megbeszélést tartottak. 

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony Vígh Zoltánnal folyatattak megbeszélést bérleti szerződés tárgykörében.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek Kozma Tiborral (Fejlesztési és Üzemeltetési irodavezető) a testületi ülésre beterjesztett napirendekről egyeztettek.

· 2013. augusztus 22-én (csütörtökön) az Alpolgármesterekkel és Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úrral a testületi ülésre beterjesztett napirendek tárgykörében egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel Hivatalt érintő témakörben folytattunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Ungerbauer Györggyel (Hegyközség) Hegyközséget érintő témakörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Fantoly és Társa Kft. képviselőivel konzultáltam.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Túri Dianával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Társulást érintő tárgykörben konzultáltak.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) pénzügyi tárgykörben egyeztettünk.
Csongrád, 2013. augusztus 22.







Dr. Kőrösi Tibor
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