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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2013. szeptember 26-ai ülésére

Tárgy: Hozzájárulás Dr. Antal Imre fogszakorvos által ellátott I. sz. fogorvosi körzet (DENT-ANTAL Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.) rendelési idejének működési engedélyben meghatározottak szerinti módosításához.
Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Antal Imre fogszakorvos kérelemmel fordult Önkormányzatunk felé, melyben kérte a Képviselő – testület hozzájárulását a DENT-ANTAL Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt. rendelési idejének módosított működési engedélyben meghatározottak szerinti tudomásul vételét.
A működési engedély módosítás azért vált szükségessé, mert az általa ellátott I. sz. fogorvosi körzet lakosságszámának csökkenése Országos Egészségbiztosítási Pénztári finanszírozás csökkentést jelentett, ezért heti 1 órával csökkenteni kényszerült rendelési idejét, amely az alábbi volt:
Hétfő: 7-13 óráig, kedd 13-19 óráig, szerda 7-13 óráig, csütörtök 07-13 óráig, péntek 7-13 óráig. 
Dr. Antal Imre fogszakorvos a lakosságszám csökkenése következtében kiadott új működési engedélye szerint a pénteki napon 1 órával kevesebb időben tudja fogadni a betegeket. 

Az új működési engedély szerinti rendelési idő: hétfő: 7-13 óráig, kedd 13-19 óráig, szerda 7-13 óráig, csütörtök 07-13 óráig, péntek 7-12 óráig.

Dr. Antal Imre a rendelési idővel kapcsolatos változásokról, és az új rendelési időről a lakossággal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségének eleget tett.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Hozzájárulás Dr. Antal Imre fogszakorvos által ellátott I. sz. fogorvosi körzet (DENT-ANTAL Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.) rendelési idejének működési engedélyben meghatározottak szerinti módosításához ” tárgyú előterjesztést, és hozzájárulását adja a lakosságszám csökkenés okozta rendelési idő előterjesztés szerinti csökkentéséhez.
Felelős: Dr. Antal Imre fogszakorvos

            Határidő: azonnal 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. DENT-ANTAL Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.
3. Szociálpolitikai és egészségügyi iroda

Csongrád, 2013. szeptember 19. 

                                                                             Dr. Kőrösi Tibor

           
                                                                                polgármester
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