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Tisztelt Képviselő Testület!
Felkérésüknek megfelelően ez úton tájékoztatom Önöket a Csongrádi Hegyközség életéről. 
Az utóbbi tájékoztatóm óta jelentős változásokon esett át a hegyközségi élet.  

Az év eleje óta új hegyközségi törvény alapján működik a szervezet. Az átalakulás még most is tart, várhatóan az év végére fog befejeződni. 
Teljes tisztújítás zajlott, illetve zajlik le a szervezeten belül.
Kettévált az érdekvédelmi és a hatósági munka. 
Az új törvény rendezi a hegybírói státuszt, ezzel jelentősen átrendezve a megszokott rendszert. Ez alapján megszűnt a hegybíró választhatósága, és megszűnt a hegyközségnél betöltött képviseleti joga. Munkajogilag kikerült a hegyközség látóköréből, azzal, hogy a Hegyközségek Nemzeti Tanácsának (HNT) lett az alkalmazottja és a fizetését is onnan kapja költségvetési pénzből. A hegybíró hatósági feladatain kívül eső teendőit az elnök vette át. 

A hegyközségek a jövőben tisztán érdekvédelmi feladatokat látnak el.

A hegybírók pedig tisztán hatósági feladatok elvégzésére vannak alkalmazva.

A hatósági munka augusztus 1-től kibővül a telepítési, fajtaváltási és kivágási engedélyek kiadásával. A feladatok MVH-tól történő átvétele folyamatban van. A végleges átvétel várhatóan az évvégére fog maradéktalanul befejeződni.

A legutóbbi tájékoztatómban még arról beszéltem, hogy sajnos rohamosan csökken a szőlő terület és a szőlőtermesztéssel foglalkozók létszáma. Ez a folyamat mára lelassult. Úgy tűnik, hogy stabilizálódik a szőlőtermesztéssel foglalkozók száma és területe is. Egyre többen érdeklődnek a fajtaváltás és az áttelepítés jogi feltételei után és egyre többen telepítenek. Igaz, hogy viszonylag kis területen, de az elmozdulás mindenképpen pozitív jelenség.
A hegyközség nyilvántartott területe 454 ha, és további 52 ha ami pontosításra vár. A hegyközség területi széttagoltságát mutatja, hogy ez a terület 954 parcellából tevődik össze.

A köztestület taglétszáma jelenleg 472 fő. 

Sajnálatos veszteség a területünkön, hogy a Bokrosi Borászati KFT-t felszámolták, így az ott termett szőlők értékesítése komoly plusz költséget okoz a termelőknek.

Örömteli fejlemény, hogy a területünkön működő adóraktárak mennyiségi mutatói évről-évre javulnak. Minőségi termékeik elhelyezése a piacon minden nehézség ellenére gond nélkül megoldható.
A hegyközség fajtaösszetétele az alábbi:

                                                                 Kékfrankos                        233 ha

                                                                 Zweigelt                                78 ha

                                                                 Cabernet Franc                    38 ha

                                                                 Zala gyöngye                        30 ha

                                                                 Cabernet Sauvignon            16 ha 

                                                                 Kadarka                                26 ha

                                                                 Zöldveltelíni                          13 ha

                                                                 Kövidinka                              12 ha

                                                                 Cserszegi fűszeres                   8 ha

A területünkön a termésátlagok igen szélsőséges értéket mutatnak.
A 2011-es évben 20.000 mázsa szőlő termett, míg 2012. évben alig több mint 4.000 mázsa volt a termés. Ez a szélsőséges termés mennyiség igen hátrányosan érinti a gazdákat. Talán ez az egyik oka annak, hogy a fiatalok közül kevesen vágnak bele a szőlőtermesztésbe. Hátrányosan érinti az Alföld egy részét, különös tekintettel Csongrád térségét, hogy csak azon területeken lehet szerkezetátalakítási támogatást igénybe venni, ahol a szőlő termőhelyi kataszterbe sorolt terület pontszáma a 200 pontot meghaladja.
A megtermett szőlő, jelentős része sajnos a Kunságban kerül feldolgozásra. A kisebb rész marad Csongrádon. Érdekesség, hogy évről-évre csökken az adómentesen (10 hl / háztartás) előállítható mennyiség felhasználása.
Összességében a helyi nehézségek ellenére is, a csongrádi szőlő- és bortermelés a megye meghatározó területe.
A borvidéken 1200 ha körüli területen közel 1000 család foglalkozik ezzel az ágazati termeléssel. Sajnálatos módon, a borvidéken is, hasonlóan Csongrádhoz, kevés termelő foglalkozik életvitel szerűen szőlőtermesztéssel, a borászattal pedig alig-alig. A termelők döntő többsége (amire utaltam a parcellaszámmal) kiegészítő tevékenységként végzi munkáját.
Az előző tájékoztatóm óta jelentősen változtak a származás és eredetvédelmi szabályok. A borászatoknak komoly gondot okozott az átállás nehézségeivel való megbirkózás és az ezzel járó sajnálatos anyagi vonzat is. A minőségi, táj és asztali bor megnevezés megszűnt. A fajtán alapuló minőségi besorolás hatályát vesztette, helyette „eredetvédett” borok, „földrajzi jelzésű” borok, illetve „jelzés nélküli” bor elnevezések kerültek bevezetésre. Összességében a termőhely kapott prioritást, az elnevezésben ezeket kell alkalmazni. Ezen termékek előállítását szigorú, a közösségi szabályozás és termékleírások alapján lehet előállítani és forgalmazni.
Köszönjük az érdeklődést és reméljük, hogy a jövőben is figyelemmel kísérik a hegyközség munkáját!
Csongrád, 2013. szeptember 16.
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