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E L Ő T E R J E S Z T É S
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. október 31-i ülésére

Tárgy: A Tisza Volán Zrt.-vel kötött Közszolgáltatási Szerződés módosítása és a 2014.évi önkormányzati támogatási összeg jóváhagyása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisza Volán Zrt. kezdeményezte a Csongrád Város Önkormányzata és a Tisza Volán Zrt. között 2012.december 13. napján aláírt, a Csongrád Város közigazgatási területén végzendő helyi, menetrend szerinti, autóbusszal történő személyszállítási közszolgáltatási tevékenység ellátására vonatkozó Közszolgáltatási Szerződés (továbbiakban: Szerződés) módosítását, az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti részletezettséggel és tartalommal. 
Az ajánlatot megelőzően konkrét, részletekbe menő egyeztetést folytattunk a Tisza Volán Zrt. képviselőivel. Ennek eredményeképpen sikerült megegyezni abban, hogy tarifadíj illetve bérletdíj emelkedésre nem kerül sor 2014 évben. A tárgyalások során alapvető szempontként jelent meg részünkről, figyelemmel a lakosság teherbíró képességére, hogy ezen díjak ne emelkedjenek, melyet a Társaság elfogadott és így a végleges tarifa ajánlatukban a 2013 évi szinten tartás került rögzítésre. Tekintettel arra, hogy e vonatkozásban a tárgyalások az utolsó pillanatig folytak és az egyezség 2013.október 24-25. született meg, így az előterjesztés sürgősséggel kerül a Testület elé. Mindezekre tekintettel is a beadott javaslatot, a Közszolgálati Szerződés módosításával együtt tárgyalásra alkalmasnak, megfelelőnek tartom és kérem a Testületet annak elfogadására.
A Szerződés módosítás tervezete az előterjesztés mellékleteként (2. sz. melléklet) csatolásra került.
A Szerződés módosítás szerinti menetdíj bevétel és a szociálpolitikai menetdíj-támogatás figyelembe vételével a fenntartási, üzemeltetési és működési költségekre az önkormányzati támogatás nyújt fedezetet. Az önkormányzati támogatás összegére vonatkozó kalkulációt az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. Jelenleg nem ismert a szolgáltatás költségeihez nyújtandó központi forrás összege. Amennyiben ez biztosításra kerül, úgy az önkormányzati támogatás korrekciója ezen összeg figyelembevételével megtörténik. 
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Tisza Volán Zrt.-vel kötött Közszolgáltatási Szerződés módosítása és a 2014.évi önkormányzati támogatási összeg jóváhagyása” című előterjesztést és a következő döntést hozza:   
1. A Képviselő-testület elfogadja a Tisza Volán Zrt. Közszolgáltatási Szerződés módosítására tett javaslatát és felhatalmazza a Polgármestert az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti Közszolgáltatási Szerződés módosításának aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. A Képviselő-testület elfogadja a Tisza Volán Zrt. kiegészítő önkormányzati támogatásra az előterjesztés 1. számú mellékletében tett javaslatát, és az összeget, 4.517 eFt-ot a 2014. évi költségvetése terhére biztosítja. 
A központi költségvetésből a szolgáltatáshoz nyújtott címzett normatív támogatás biztosítása esetén, az önkormányzat kötelezettségvállalása ennek összegével csökken. 
Határidő: szöveg szerint
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa az érintettek
Csongrád, 2013. október 25.
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    polgármester
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