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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. október 31-ei ülésére

Tárgy: A Csongrád, Körös-toroki üdülőterület további üzemeltetése. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 69/2011. (III.11.) ÖKt. sz. határozatával döntött a Csongrád Körös-toroki üdülőterület komplex üzemeltetése vonatkozásában nyílt pályázat kiírásáról. A pályázati eljárás eredményeként a Képviselő-testület a 89/2011. (IV.6) ÖKt. sz. határozatával a Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft.-t jelölte meg a pályázat győztesének. A Kft-vel megkötött üzemeltetési szerződés 2013. december 31. napján lejár. 
Az üzemeltetési szerződés tárgyát a 6026 helyrajzi számú kemping, az 5959/21 helyrajzi számú kis kemping, a Körös-torok 73-74 szám alatti úgynevezett Honvéd üdülő, az 5959/20 helyrajzi szám alatti Fortuna Söröző területe, a partfürdő üzemeltetése, a parkolók üzemeltetése, valamint utak, járdák, közterületek, egyéb közösségi területek és létesítmények üzemeltetése, illetve zöldfelületek gondozása képezte. Az üzemeltető a vállalkozói udvarral kapcsolatosan, az üzemeltetői szerződés aláírásakor érvényben lévő bérleti szerződés vonatkozásában a bérbeadó helyébe lépett a bérbeadói pozíció engedményezésével. 
A képviselő-testület a 304/2003. (XII.19.) ÖKt. sz. határozatával a Big Brothers betéti társaságot jelölte ki a Csongrád 6027 helyrajzi számú, úgynevezett körös-toroki vállalkozói udvar bérlőjeként. A bérleti szerződés 2013. december 31. napján ugyancsak lejár. 
A 2011. évi pályázati kiírás egyik oka az volt, hogy a GAMESZ és a Városgondnokság átalakításával kapcsolatosan a képviselő-testület úgy ítélte meg, hogy egy pályázati eljárásban kiválasztott üzemeltető az indokolt fejlesztések és beruházások megvalósítása mellett hatékonyan tudja üzemeltetni az üdülőterületet. 

Az elmúlt 3 év tapasztalatai alapján megállapítható, hogy az üdülőterület tovább fejlődését ugyanezen üzemeltetési forma tudja biztosítani, de indokolt, hogy egy újabb pályázat az üzemeltetésre hosszabb időtávot határozzon meg. Az önkormányzati érdekkörbe tartozó kereskedelmi és szálláshely objektumok, a Körös-toroki Napok megrendezése, illetve az egyes közterületek egyaránt igénylik a hosszabb távú, átgondolt fejlesztések megvalósítását. Ezek költségráfordításai rövid távon nehezen, vagy egyáltalán nem térülnek meg, ezért az előzőhöz hasonló időtartamot meghatározó pályázat vélhetően jelentősen szűkítené a pályázók körét. 
Az előterjesztés mellékleteként csatolt pályázati felhívás a korábbihoz képest új lehetőségeket biztosít a pályázók számára. A vállalkozói udvarral kapcsolatosan az önkormányzat már nem csak bérbeadói pozíciót engedményez, hanem gyakorlatilag szabad teret biztosít a pályázó számára saját elképzelései megvalósításához. 
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Ugyancsak változás, hogy az üzemeltetőt megilletné a Körös-toroki Napok megrendezésének joga, az ezzel kapcsolatos teljes bevétellel együtt. 
A pályázati kiírás az üzemeltetési jog elnyeréséért évente fizetendő minimum 10.000.000,-Ft + Áfát határoz meg. Természetesen a pályázó ennél magasabb összeget is megajánlhat, a megajánlott legmagasabb összegű díj önmagában nem eredményez nyertes pályázatot, mindenképpen indokolt, hogy a díj összege, a pályázó üzleti terve, illetve beruházási fejlesztési elképzelései komplexen kerüljenek értékelésre a testület mindezek alapján hozza meg döntését. 

A minimális tízmillió forint díjat az alapozza meg, hogy az önkormányzatnak az üzemeltető által fizetett díjból, illetve a Körös-toroki Napok rendezvény idején befolyt díjakból hasonló nagyságrendű bevétele származott, így ennek biztosítása továbbra is indokolt. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, valamint a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Körös-toroki üdülőterület további üzemeltetése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
A képviselő-testület elfogadja az előterjesztés mellékleteként csatolt pályázati felhívást. 

Felkéri a polgármestert a pályázati hirdetmény közzétételére, a pályázat lebonyolítására és a benyújtott pályázatoknak a testület elé történő beterjesztésére. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: pályázati kiírás közzétételére azonnal, 
 a benyújtott pályázatok  beterjesztésére 2013. novemberi testületi ülés. 

Jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző 

3. Polgármesteri Hivatal irodái

4. Irattár

Csongrád, 2013. október 24. 

Dr. Kőrösi Tibor 

   polgármester 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

(tervezet)

Csongrád Város Önkormányzata (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) 

nyílt pályázatot hirdet a Csongrád, Körös-toroki üdülőterület komplex üzemeltetésére 

2014. január 01. napjától 

I. A pályázat tárgya: 

A pályázat területileg a csongrádi üdülőterület alábbi részeit foglalja magába: 

- A 6026 helyrajzi szám alatti 9026m2 területű kemping az összes felülépítményével,   valamint a 5959/21 helyrajzi számú, 4219 m2 összterületű úgynevezett kis kemping területe.

- A 6027 helyrajzi számú, 1530m2 területű úgynevezett vállalkozói udvar a hozzá tartozó szociális blokkal együtt.

- A partfürdő területe.

- Az üdülőterületen fekvő közterületi parkolók, utak, járdák, egyéb közösségi területek és létesítmények, valamint zöldfelületek (5941, 5942, 5947, 5948 és 5949 hrsz).

- Körös-toroki Napok rendezvény megszervezése. 

II. Az üzemeltetési jogviszony időtartama:
         10 év, amely 2014. január 01. napjától 2023. december 31. napjáig tart. 

III. A pályázat tartalma, a pályázó feladatai:

1. vállalkozói udvar (6027 hrsz): 

- A vállalkozói udvar területét képezi az úgynevezett kereskedelmi udvar 1224m2 területtel, valamint parkoló 306m2-es területtel. Az ingatlanhoz kapcsolódik továbbá a kereskedői udvar területén álló szociális blokk (WC-k és kézmosó).

- A pályázó az ingatlant kizárólag az üdülőterület kereskedelmi, vendéglátó ipari igényeinek kulturált, színvonalas kielégítésére használhatja. 

- Az üzemeltető ezen cél érdekében jogosult üzemeltetési és/vagy albérleti szerződéseket kötni kereskedelmi egységet, büfét üzemeltetni szándékozó vállalkozásokkal. A megkötött szerződések lényeges tartalmáról (albérlő személye, tevékenységi köre, szerződés időtartama) az önkormányzatot 15 napon belül az üzemeltető köteles tájékoztatni. 

- A vállalkozói udvarra jelenleg fennálló érvényes bérleti szerződés 2013. december 31. napjával letelik. A pályázó a jelenlegi bérlővel jogosult tárgyalásokat folytatni a további üzemeltetéssel kapcsolatosan, megállapodás hiányában a pályázó joga és kötelezettsége saját költségén a jelenleg a területen található felül építmények eltávolítása érdekében a tulajdonosokkal szemben eljárni. A nyertes pályázó számára az ehhez kapcsolódó felhatalmazást az önkormányzat külön nyilatkozattal megadja. 

2. Kemping üzemeltetése: 

- A pályázónak vállalnia kell a 6026 hrsz alatti kempingben található épületek, faházak állagmegóvását, karbantartását, rendeltetésszerű üzemletetését, az ehhez szükséges berendezések, eszközök beszerzését, pótlását, szükség szerint felújítását.

- A pályázó a kemping területét kizárólag kereskedelmi szálláshely szolgáltatás nyújtására, illetve a szálló vendégek szórakoztatását szolgáló rendezvények megtartására üzemeltetheti. 

- A pályázó az 5959/21 hrsz-ú területet felmerülő igény szerint jogosult kemping szolgáltatás, sátoros táboroztatás céljára felhasználni, amennyiben erre folyamatos igény nem áll fenn, jogosult a területet parkolóként üzemeltetni, illetve a Körös-toroki Napok rendezvény idején rendezvény helyszínként használni. 

- A kempinghez tartozó felül építményeket a nyertes pályázó külön jegyzőkönyvben rögzítettek szerint helyszíni bejárást követően a megtekintett állapotnak megfelelően veszi át, az állagmegóvással kapcsolatos kötelezettségek ezt követően terhelik.

3.Partfürdő:
- A pályázó köteles a partfürdőt Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete mindenkor hatályos, a partfürdő üzemeltetésre vonatkozó rendelete, valamint a vonatkozó magasabb szintű jogszabályok figyelembe vételével üzemeltetni, a jogszabályi rendelkezéseket betartani és betartatni.

- A pályázó köteles a helyi rendeletben meghatározott szezonális időszak alatt a partfürdő homokfövenyét gondozni, oly módon, hogy az a fürdőzök számára kulturált környezetet biztosítson, a homokfövenyen történő közlekedés élet- vagy balesetveszélyt ne jelentsen. 

- A pályázó köteles a hatóság által a fürdőzésre engedélyezett időszakban a partfürdő felügyeletét, ill. megfelelő felkészültségű mentő személyzetet biztosítani, a nem dohányzók védelméről szóló helyi önkormányzati rendelet alapján a kijelölt dohányzó helyeket kialakítani, a partfürdőt használók számára legalább négy zuhanyzót kialakítani, ill. nyilvános WC-t üzemeltetni.

4.Körös-toroki Napok rendezvény megszervezése: 

- A rendezvény nem minősül városi rendezvénynek, a pályázat kiírója azonban hozzájárulását adja ahhoz, hogy a rendezvény az üzemeltetési időszakban a Csongrádi Körös-toroki Napok elnevezést használja. 

- A nyertes pályázó az üzemeltetés első évében március 31-éig, az azt követő években január 31-éig köteles egyeztetést folytatni az önkormányzattal a rendezvény időpontjának meghatározása érdekében, valamint ugyanezen időpontig köteles tájékoztatást adni a tervezet programról. 

- A pályázónak kötelezettséget kell vállalni arra, hogy a rendezvényt, kialakult hírnevének megfelelő, a különböző korosztályok igényeit egyaránt figyelembe vevő kulturált módon szervezi meg. 

- A nyertes pályázó jogosult a rendezvény időtartamára az üdülőterület forgalmi rendjét megváltoztatni, az üdülőterülethez kapcsolódó közterületeket rendezvénytartásra a közforgalom elől elzárni. Ez alól kivételt képez a partfürdő és a parti sétány területe, amelyek folyamatos megközelíthetőségét a rendezvény idején is biztosítania kell. Az önkormányzat elősegíti a rendezvény megvalósítását szolgáló forgalmi rend változtatás kialakítását.

- A nyertes pályázó köteles biztosítani, hogy az üdülőtulajdonosok, illetve a pályázat tárgyát nem képező ingatlanok, kereskedelmi egységek tulajdonosai ingatlanaikat megközelíthessék. Az üzemeltető a forgalmi rendváltozással, illetőleg a közterületek lezárásával kapcsolatosan a hatóságokkal, illetőleg az önkormányzattal köteles egyeztetés folytatni legkésőbb minden év május 31. napjáig. 

- A rendezvények megtartásával kapcsolatos minden jogszabályi kötelezettség és felelősség az üzemeltetőt terheli. Az önkormányzat a rendezvény idejére ingyenesen az üzemeltető rendelkezésére bocsátja a tulajdonában lévő 0755 hrsz-ú területet parkoltatás céljára. 

- Az üzemeltető a Körös-toroki Napok rendezvény idején, valamint a teljes üzemeltetési időszakban a parkolókat teljes felelősséggel működteti, azok rendjét kialakítja és felügyeli, gondoskodik a közlekedés biztonságos lebonyolításáról. 

- Az üzemeltető kötelezettséget vállal arra, hogy teljes üzemeltetési időszakban a rendezvényt megszervezi. 

- A pályázat kiírója vállalja, amennyiben vis maior helyzet bekövetkezte miatt a rendezvényt az üdülőterületen megrendezni nem lehet, azt az üzemeltető a mentett oldali 0755 hrsz-ú területen szervezheti meg. Ebben az esetben az üzemeltető köteles haladéktalan egyeztetést kezdeményezni az önkormányzattal annak érdekében, hogy az a rendezvény idejére a parkoltatást más területen biztosítani tudja. 

- Amennyiben az üzemeltető a rendezvényszervezéstől eláll, vagy az neki felróható, vagy az ő érdekkörében bekövetkező okból hiúsul meg, az önkormányzat részére esetenként 1.500.000, azaz egymillió-ötszázezer forint összegű meghiúsulási kötbért köteles megfizetni  legkésőbb adott év  augusztus 30. napjáig. 

- Az üzemeltető köteles a rendezvény időtartama alatt megjelent vendégek számáról felmérést végezni és erről az önkormányzatot tájékoztatni. 

5.Egyéb üzemeltetési feladatok: 

- A pályázó feladata az üdülőterület közterületeinek teljes körű gondozása, utak, zöldfelületek gondozása, árvíz utáni iszapmentesítés, vízelvezető árkok karbantartása, földi szúnyogirtás szükség szerint, a szezon ideje alatt legalább két alkalommal. 

- A közterületnek nem minősülő magántulajdonban álló üdülőterületről az építési, zöld és egyéb hulladékszállítási feladatainak, valamint az árvíz utáni iszaptalanítási munkáinak elvégzésére az üzemeltető az üdülőtulajdonosokkal kötött külön megállapodás alapján jogosult és köteles. 

- Az üzemeltető feladata az üdülőterület szemétszállításáról történő gondoskodás a vonatkozó jogszabályi előírások alapján. 

- A pályázó az üzemeltetési feladatokhoz szükséges eszközöket, felszerelési tárgyakat, egyéb ingóságokat saját maga biztosítja. 

- Az üdülőterületen található közterületi fák gondozása, az ezekből eredő veszélyhelyzet megszüntetése az üzemeltető feladata és költsége. Bármely ilyen veszélyhelyzet felmerülése esetén az üzemtető köteles azonnali egyeztetést kezdeményezni az önkormányzattal, illetve megfelelő szervével. 

- Az üzemeltető köteles biztosítani, hogy az üdülőterület közterületei különösen a szezonális időszakban megfelelő higiénés állapotban legyenek, a közutak biztonságát folyamatosan biztosítania kell. 

A pályázat kiírója elvárja, hogy a pályázó részletes és komplex idegenforgalmi hasznosításra tegyen ajánlatot, amely tartalmazza a pályázó rövid és hosszú távú beruházási, fejlesztési elképzeléseit, az üzemeltetésre vonatkozó szervezeti formát és rendezvényszervezésre vonatkozó ajánlatát is. 

A pályázó dolgozza ki az üzemeltetés időtartalmára vonatkozó üzleti tervét. Az üzleti tervnek tartalmaznia kell a pályázó részletes, évekre ütemezett ajánlatát a megvalósítandó elképzeléseiről feladatonként és objektumonként, valamint az ehhez kapcsolódó költségvetését, amely az ajánlat részét képezi. A pályázónak, a pályázat tárgyához hasonló területen végzett üzemeltetési, kereskedelmi-vendéglátóipari vagy rendezvényszervezői tevékenységére vonatkozó referencia a pályázat részét képezheti.

Az üzemeltető a teljes üzemeltetési jogot nem, de az egyes részegységre vonatkozó üzemeltetési jogot albérletben adhatja, vagy arra alvállalkozóval üzemeltetési szerződést köthet. Ennek felmerülése esetén köteles az önkormányzattal egyeztetést folytatni legkésőbb az aktuális év március 31. napjáig.

A szerződés tárgyát képező ingatlanoknak az üzemeltetésével, fenntartásával kapcsolatos költségek az üzemeltetőt terhelik, az üzemeltetési szerződés szerint meghatározott rendeltetésszerű használatukkal összefüggésben keletkező bevételek az üzemeltetőt illetik. Az egyes rendezvények, programját a szolgáltatások díjait, árait az üzemeltető jogosult meghatározni. 

A pályázó adjon az üzleti tervével összhangban álló, az üzemeltetési jog elnyeréséért fizetendő díjra ajánlatot, melynek összege nem lehet kevesebb mint évente  10.000.000,+ Áfa azaz tízmillió forint + Áfa. Az üzemeltető által az üdülőterületen a rendeltetésszerű használat érdekében megvalósított beruházások az önkormányzattal történt előzetes egyeztetés alapján az éves díjba beszámíthatóak. A beszámítás mértéke nem haladhatja meg az éves díj 50 %-át. 

A megajánlott legmagasabb összegű díj önmagában nem eredményez nyertes pályázatot, a díj összege, a pályázó üzleti terve ill. beruházási, fejlesztési elképzelései komplexen kerülnek értékelésre, a pályázat kiírója a pályázatok e szempontok szerinti összevetése alapján hozza meg döntését.

Érvényes ajánlat csak teljes körű feladatellátásra adható. 

A pályázók köre: egyéni vállalkozók, társas vállalkozások, illetve általuk e célra írásbeli megállapodással létrehozott együttműködő közösségek. A megállapodásnak legalább tartalmaznia kell a résztvevő tagok felsorolását, együttműködési szándékát, egy meghatározott személynek adott teljes körű képviseleti felhatalmazását. 

Az önkormányzat a nyertes pályázóval az üzemeltetés részletes feltételeit, az üzemeltető jogait és kötelezettségeit tartalmazó üzemeltetési szerződést köt.

A kiíró fenntartja magának jogot, hogy eredménytelennek minősítse a pályázati eljárást. 

Az ajánlatok zárt borítékban történő beérkezésének határideje:2013.november 15. 12.oo óra.

A pályázati ajánlatok elbírálásáról a képviselő-testület a 2013. november 21.-ei ülésén dönt, melyről az ajánlattevők írásban kapnak értesítést 2013. november 25. napjáig. 

Az ajánlatok benyújtásának érvényességi feltétele a pályázó részéről 500.000,-Ft ajánlati biztosítéknak a kiíró 11735050-15354721 számú számlájára való megfizetése. Az erről szóló igazolás a pályázathoz csatolandó. 

A pályázatok elbírálása után a nem nyertes pályázók a biztosítékot visszakapják, míg a győztes pályázónak a szerződés aláírásáig bánatpénzként funkciónál, aláírást követően az éves díjba beszámításra kerül. 

Az üdülőterület, vagy a pályázat egyes objektumai előre egyeztetett időpontban megtekinthetőek. A pályázattal kapcsolatban bővebb információval rendelkezésre ál: Dr.Kőrösi Tibor polgármester ( Tel.:63 / 571-951).
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