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Tárgy: D.H. Intertrade Kft. telephely létesítés ügye 
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 19/2013. (I.24.) önkormányzati határozatával döntött a D.H. Intertrade Kft. vételi kérelméről, melynek tárgya a csongrádi 2122/38 hrsz-ú, Ipari Parkban található ingatlan 3705 m2 területrészének megvásárlása. 
A D.H. Intertrade Kft. pályázatot nyújtott be a zöldmezős beruházás megvalósulása érdekében a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökséghez. A pályázat gyártó beruházás megvalósítását szolgálja, így a vevő kérte, hogy a képviselő-testület ezt fogadja el a beruházás céljaként. 
A telephelyen kozmetikai készítmények és parfümök gyártása valósul meg, azaz az ingatlanban gyártási tevékenységet kíván folytatni a D.H. Intertrade Kft.
Javasolom a képviselő-testület határozatával járuljon hozzá, hogy a vétel tárgyát képező területen gyártó beruházás valósuljon meg. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a D.H. Intertrade Kft. telephely létesítés ügye című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A képviselő-testület támogatja, hogy a D.H. Intertrade Kft. a csongrádi Környezetvédelmi Ipari Parkban található csongrádi 2122/38 hrsz-ú ingatlannak, az előterjesztés mellékletét képező térképmásolaton megjelölt 3705m2 területrészén kozmetikai készítmények és parfümök gyártását szolgáló telephelyet valósítson meg. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 
1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

3. D.H. Intertrade Kft. 

Csongrád, 2013. október 02.

Dr. Kőrösi Tibor 
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