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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. október 31-ei ülésére

Tárgy: A közfoglalkoztatás 2013. évi tapasztalatai 

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013. évi közfoglalkoztatás tervezése és szervezése már 2012. októberében elkezdődött  a Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltség ( későbbiekben : Munkaügyi Kirendeltség) vezetőjével ,a hivatal munkatársaival ,  az önkormányzati intézmények vezetőivel és az önkormányzat által létrehozott gazdálkodási szervezetek bevonásával.
2012. évi előzmények

A tervezés során célul tűztük ki a 2012. évben sikeresen  elindított  kistérségi STARTMUNKA minta programok folytatását , melynek keretében 
· Illegális hulladéklerakók felszámolása projektre  27.938.892 Ft,

· Téli közfoglalkoztatás projektre   19.150.320. Ft,

· Kül-és belterületi belvíz elvezető rendszerek karbantartása projektre  50.793.520 Ft,

· Közúthálózat javítása , külterületi utak padkáinak karbantartása projektre   25.394.030 Ft,


 mindösszesen 123.276.762 Ft vissza nem térítendő  támogatást nyert az önkormányzat 122 fő álláskereső munkabérére és dologi költségekre.
A hosszú távú közfoglalkoztatás 9 városi intézmény és a gazdálkodási szervezet / Polgármesteri Hivatal, Szociális Ellátások Intézménye, Városellátó Intézmény, Piroskavárosi Idősek Otthona, Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága, Városkép Kft, Csongrádi Kistérség Járóbeteg Szakellátó Kft. , Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület  / munkaszervezését, feladatellátását  könnyítette meg . A támogatás mértéke 2012. évben a bér és szociális hozzájárulási adó 85 %-a  volt, az elnyert támogatás 74 fő közfoglalkoztatott vonatkozásában mindösszesen  18.743.599 Ft volt. 
I. 2013.évi tervezés 

A közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló 345/2010 (XII.31.) kormányrendelet az alábbi  közfoglalkoztatási típusokat határozza meg : 
· rövid időtartamú  közfoglalkoztatás,

· hosszabb időtartamú  közfoglalkoztatás,

· országos közfoglalkoztatási programok, 

· kistérségi startmunka minta programok.

A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Logisztikai Főosztályának  tájékoztatása alapján a 2013. évi kistérségi STARTMUNKA tervezése során a legnagyobb hangsúlyt az értékteremtésre kellett  fordítani.
2013. évben a  korábbi kistérségi startmunka elemek szétválasztásra kerültek szociális jellegű programelemekre  ( belvíz elvezetés, belterületi , mezőgazdasági utak karbantartása, illegális hulladéklerakók felszámolása, téli közfoglalkoztatás)  és a fenntarthatóság és gazdasági hatékonyság lehetőségét magában hordozó program elemekre( beruházási típusú  pl .járdakészítés). 
A mezőgazdasági projekt a  kiemelten támogatandó projektek közé tartozik 2013. évben . 
A tervezés során a programok között prioritási sorrendet kellett felállítani, melyet az alábbiak szerint határoztunk meg :
· Közúthálózat javítása projekt 

· Mezőgazdasági projekt

· Belvíz elvezetés  projekt

· Téli közfoglalkoztatás

· Illegális hulladéklerakók felszámolása .

2013. évben engedélyezett  a programelemek közötti átjárás mind a közfoglalkoztatottak, mind az eszközök vonatkozásában, melynek dokumentálása kötelező a munkanaplóban. Az átjárhatóság nem veszélyeztetheti az egyes projektek sikeres megvalósulását.

A közfoglalkoztatási bér és közfoglalkoztatási garantált bér megállapításáról szóló 170/2011 (VIII.24.) Korm rendelet 1-2/A §-a  alapján : 

Teljes munkaidőben foglalkoztatott közfoglalkoztatott részére megállapított közfoglalkoztatási bér a szakképesítést és középfokú iskolai végzettséget nem igénylő munkakör betöltése és teljes munkaidő teljesítése esetén:

a ) havibér alkalmazása esetén 2013. január 1-jétől 75 500 forint,

b) hetibér alkalmazása esetén 2013. január 1-jétől 17 385 forint,

c) napibér alkalmazása esetén 2013. január 1-jétől 3475 forint.


Legalább középfokú iskolai végzettséget, szakképesítést igénylő munkakör betöltése esetén a közfoglalkoztatottat megillető garantált közfoglalkoztatási bér a teljes munkaidő teljesítése esetén

a) havibér alkalmazása esetén 2013. január 1-jétől 96 800 forint,

b) hetibér alkalmazása esetén 2013. január 1-jétől 22 275 forint,

c) napibér alkalmazása esetén 2013. január 1-jétől 4455 forint.

2013. január 01. napjától a közfoglakoztatásban résztvevő munkavezetők az alábbi bérezésben részesülnek: 

A közfoglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatott munkavezetőt megillető közfoglalkoztatási bér szakképesítést és középfokú iskolai végzettséget nem igénylő munkakör betöltése és a teljes munkaidő teljesítése esetén

a) havibér alkalmazása esetén 2013. január 1-jétől 83 050 forint,

A közfoglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatott munkavezetőt megillető közfoglalkoztatási garantált bér legalább középfokú iskolai végzettséget, szakképesítést igénylő munkakör betöltése és a teljes munkaidő teljesítése esetén

a)havibér alkalmazása esetén 2013. január 1-jétől 106 480 forint.
2013. január 01. napjától a közfoglalkoztatási bér kifizetése havonta történik, mely nagy könnyebbséget jelent a munkaadóknak  a tavalyi heti kifizetéssel szemben, a munkavállalóknak pedig kedvezőbb , ha egy összegben jutnak a fizetésükhöz.
A Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatala a települési önkormányzatok közfoglalkoztatási feladatai  végrehajtásának elősegítése érdekében koordinációs és kommunikációs feladatokat lát el, egyeztetést kezdeményezhet , illetékességi területén együttműködik a munkaügyi kirendeltséggel. A fenti feladatai ellátása során a járási hivatal utasítást nem adhat, szabálytalanság, jogszabálysértés észlelése esetén azonban köteles jelezni a hatáskörrel rendelkező szerveknek  ( a  járási (fővárosi) kerületi hivatalokról szóló 218/2012 (VIII.13.) Kormányrendelet  6.§-a  alapján).
II. Csongrád megye munkaerő-piaci helyzetképe
Fontosabb adatok térségenként 
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Augusztus végén, a megyében 19 ezer fő alá csökkent a nyilvántartott álláskeresők száma

Csongrád megyében, 2013. augusztus végén a nyilvántartott álláskeresők száma 18 847 fő lett, amely 451 fővel, 2,3 %-kal volt kevesebb, mint 2013. július végén. 
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Az álláskeresők 42 %-a (7 916 fő) a szegedi, 15,5 %-a (2 924 fő) a makói, 14 %-a (2 676 fő) a hódmezővásárhelyi kirendeltségi állományban szerepelt. Egy hónap alatt Szegeden 145 fővel (1,8 %-kal), Hódmezővásárhelyen 104 fővel (3,7 %-kal), Makón 71 fővel (2,4 %-kal), Szentesen 58 fővel (3,1 %-kal), Kisteleken 54 fővel (4,9 %-kal). Mórahalmon 34 fővel (2,3 %-kal) csökkent a regisztrációban lévők száma. Csongrádon 15 fővel lett több az álláskeresők száma.

A 2012. augusztusi adatokkal összevetve a tényadatokat, megyei szinten 1 495 fős - 7,3 százalékos - létszámcsökkenés látszik. Szegeden 925 fős, (10,5 %-os), Csongrádon 312 fős, (23 %-os), Szentesen 232 fős, (11,4 %-os), Kisteleken 127 fős, (10,8 %-os) csökkenés következett be egy év távlatában. Makón 68 fővel, Mórahalmon 23 fővel, Hódmezővásárhelyen mindössze 10 fővel szerepelnek többen a regisztrációban, mint egy évvel korábban. 

Álláskeresők relatív szintje

A megyében nyilvántartott álláskeresők relatív szintje (gazdaságilag aktív népesség százalékában mért aránya) 2013. augusztus végére 10,4 %-ra csökkent, az egy hónappal korábbi szintnél 0,2 %-ponttal, az egy évvel korábbinál 0,6 %-ponttal alacsonyabb. 
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A mutató értéke a tárgyhónap végén a megye térségei közül továbbra is Szegeden volt a legalacsonyabb (8,8 %), Szentesen 9,4 %-os szintű a ráta. Ebben a hónapban is 15,1 %-kal Makó térségében volt legmagasabb a mutató mértéke. Egy év alatt Mórahalmon 0,5 %-ponttal, Makón 0,7 %-ponttal nőtt a ráta szintje. Csongrádon 3 %-pontos, Kisteleken 1,4 %-pontos, Szentesen 1 %-pontos, Szegeden 0,8 %-pontos csökkenés figyelhető meg.

 Nemenkénti megoszlás, korcsoportok, pályakezdők
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2013. augusztus végén a kirendeltségek nyilvántartásában 9 977 nő és 8 870 férfi szerepelt. Egy hónap alatt a nők száma 172 fővel, a férfiaké 279 fővel csökkent, így a nők aránya az előző havi 52,6 %-ról 52,9 %-ra nőtt az álláskeresők között. Egy év alatt a férfiak száma 255 fővel, a nőké 1 240 fővel, 11 %-kal lett kevesebb. A térségek közül a nők aránya Csongrádon 63 %-os, Hódmezővásárhelyen 57 %-os. Mórahalmon és Szegeden is elérte az 50 százalékot a nők részaránya, e két térségben volt a legalacsonyabb a mutató mértéke.

Az álláskeresők korszerkezete kisebb mértékben változott egy hónap alatt: a regisztráltak 16,8 %-a (3 162 fő) 25 évnél fiatalabb, 26 %-uk pedig már betöltötte az 50. életévét, mely 4 857 főt jelentett augusztus hónapban. 

A tárgyhónap végén nyilvántartásban szereplő 2 732 fő pályakezdő a regisztráltak 14,5 %-át képviseli.  A fiatalok száma 33 fővel lett magasabb az előző havinál, 59 fővel azonban elmarad a 2012. augusztusi pályakezdő zárólétszámtól. 

Álláskeresőink 45,3 %-a (8 548 fő) kevesebb, mint fél éve; 22,6 %-a 6 hónapnál régebben, de 12 hónapnál rövidebb ideje; 32,1 %-a (6 047 fő) egy éve, vagy annál hosszabb ideje szerepel folyamatosan a nyilvántartásokban, tehát tartósan regisztrált álláskereső. E réteg aránya a megyében 30,5 és 41 % között mozog, Szegeden a legalacsonyabb, Kisteleken a legmagasabb. A tartósan munka nélkül lévők száma egy év alatt 635 fővel, 12 %-kal emelkedett.

Iskolai végzettség, ellátások
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Az álláskeresők iskolai végzettségenkénti összetétele egy hónap alatt kisebb mértékben változott. 2013. augusztus végén a megyében nyilvántartott álláskeresők közel 31 %-a, 5 864 fő legfeljebb 8 osztályt végzett, 28 %-uk szakmunkás, illetve szakiskolai végzettségű. Az álláskeresők 19 %-a (3 555 fő) szakközépiskolát, 3,3 %-a technikumot végzett. A gimnáziumi érettségivel rendelkezők aránya 10 %-os (1 870 fő). Diplomával az álláskeresők 8,4 %-a rendelkezett, számuk 1 585 fő volt. A legfeljebb általános iskolát végzettek száma egy hónap alatt 255 fővel, a szakmunkásoké 144 fővel, az érettségizetteké 92 fővel esett vissza. A diplomások száma 30 fővel emelkedett egy hónap alatt. A felsőfokú végzettségűek közel kétharmada a szegedi kirendeltség regisztrációjában szerepel.

Csongrád megyében az augusztus végén nyilvántartott álláskeresők 8,1 százaléka, 1 556 fő álláskeresési járadékban, 2,6 %-a (489 fő) pedig álláskeresési segélyben részesült. A foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők száma a hónap végén 5 141 fő volt, mely 141 fővel volt kevesebb a júliusi adatnál. Az augusztus végén nyilvántartott álláskeresők 62 %-a, 11 661 fő nem részesült ellátásban, támogatásban.

Áramlási információk

2013. augusztus hónapban, a megyében a regisztrációba bekerülők száma 1 997 fő volt, mely mintegy ötszáz fővel, húsz százalékkal maradt el az előző havi beáramló létszámtól. A 2012. augusztusi beáramlással összevetve, 12,8 %-kal kevesebben kérték a tárgyhónapban nyilvántartásba vételüket a megye 7 kirendeltségének valamelyikén. Az összes beáramló közül az újonnan, először belépő ügyfelek száma 319 fő, mely az előző havi beáramló létszámtól közel száz fővel marad el, az egy évvel korábbitól öt fővel több. A teljes bekerülő létszám egynegyede, 511 fő pályakezdő, közülük 232-en először lettek ügyfelek. 

Az augusztusban belépő ügyfelek 50,6 %-a férfi, 49,4 %-a nő. Iskolai végzettséget tekintve egynegyedük legfeljebb általános iskolai, 26,5 %-uk szakmunkás végzettséggel rendelkezik, 38 %-uk érettségizett, a diplomás bekerülő ügyfelek aránya pedig 10,5 %-ot tesz ki.

A regisztrációból kilépők tárgyhavi 2 448 fős létszáma 19 fővel marad el a bázisidőszaki kiáramlástól, az egy hónappal korábbinál 228 fővel, 8,5 %-kal kevesebb.

Álláshelyek
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2013. augusztus hónapban a megye kirendeltségein bejelentett új álláshelyek száma 1 606 db volt. A hónap elején meglévő 1 153 álláshellyel együtt 2 759 álláshelyet tudott a hónap során felkínálni munkát kereső ügyfeleknek. Az új állásbejelentések 61 %-a támogatott foglalkoztatásra (közfoglalkozás) vonatkozó igény volt. Az állások ugyancsak 61 %-ának betöltéséhez legfeljebb általános iskolai végzettség is elegendő volt.

A csongrádi kistérség munka-erőpiaci helyzete

A regisztrált álláskeresők számának alakulásában csökkenést figyelhető meg az elmúlt nyolc hónapban. A 2013. január hónapban regisztrált álláskeresők száma 1676 fő volt, augusztus hónapra 1031 főre csökkent. 2013. augusztus 31-ig 550 fő közfoglalkoztatásba való  bevonása történt meg.

Térségünkben sikeresnek mondható  munkahelyteremtő pályázatot nyert foglalkoztatók száma 3, melynek kapcsán 6 fő foglalkoztatása valósult meg az ipari szférában.
Sajnos nagyobb beruházás nem várható, létszámfelvétel is minimális a működő cégeknél.
Nyilvántartott álláskeresők létszámának alakulása 

	
	Csongrád
	Csanytelek
	Felgyő
	Tömörkény
	Összesen

	2013. január 
	1282
	235
	86
	183
	1676

	2013.augusztus 
	767
	131
	47
	86
	1031

	
	
	
	
	
	


A kistérségben az elhelyezkedési lehetőségek Csongrád városban a legjobbak. A városban működő ipari létesítmények jelenthetnek némi keresletet.
Csongrádra vonatkozó aktuális adatok : 
Csongrádra vonatkozóan a regisztrált álláskeresők  száma 2013. augusztus 31-ei zárónapi adatok alapján 767 fő, ebből FHT-s ( foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő)  187 fő , viszonyítva a 2013. január 31-ei zárónapi adatok alapján a regisztráltak száma 1282 fő és ebből 358 fő az FHT-s.

A Munkaügyi Kirendeltség 2013. évben Csongrád városban 6 intézményt támogatott ( 80  fő) hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében, a támogatás mértéke a kért és kapott bér-és szociális hozzájárulási adó támogatást 85%-ban, általánosságban 4 és 6 hónapokra.

A közfoglalkoztatást 2013. március 1-től 2013. december 31-ig tervezte be  Munkaügyi Kirendeltség.
A kistérségi startmunka mintaprogram keretében  2013. március 1-től 2013. augusztus 31-ig a közvetítések száma 480 fő  volt ,ebből sikeres volt 199 fő, egészségügyi ok miatt sikertelen 25 fő, kizárásra került 24 fő, elhelyezkedett máshova 60 fő, a többi meghiúsulás elfogadható okok miatt kezelhető volt, az adott személyek újra lettek közvetítve.

Országos közfoglalkoztatási programban a 746 fő közvetítésből 281 fő került bevonásra (az országos közfoglalkoztatási program pénzügyi támogatása központi keretből történik a Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központján keresztül).
Kifizetések alakulása az első félévben:
A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra 2013. március 1-től 2013. augusztus 31-ig kifizetésre került  8.205.071,- Ft bér és  szociális hozzájárulási adó .
2013.08.31. –ig a Munkaügyi Kirendeltség nyilvántartása alapján Kistérségi Startmunka Mintaprogramokra a bér és szociális hozzájárulási adó támogatásra összesen 69.906.739,- Ft, beruházás és működés, dologira 34.744.252-Ft lett kifizetve. 

III. Kistérségi startmunka mintaprogram 2013.
Az előkészítő és   egyeztető tárgyalások eredményeként a Belügyminisztérium BM/3777-4/2013 számú  valamint BM /4313-2/2013. számú döntésének megfelelően  Hatósági Szerződés aláírására került sor  Csongrád Városi Önkormányzat és a Csongrád Megyei Kormányhivatal Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége  között az  alábbi öt kistérségi startmunka mintaprogram megvalósítására . 
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Az önkormányzat 220 fő regisztrált álláskereső támogatásra jogosult személy közfoglalkoztatási jogviszony keretében történő foglalkoztatásához és a projektek megvalósításához 181.102.296 Ft vissza nem térítendő céltámogatásban részesült.

A projektekhez 2013. március 27-én és április 17-én összesen 76.506.476 Ft előleg érkezett az önkormányzat számlájára. A fennmaradó összeg a tárgyhavi elszámolást követő hónapban érkezik .
A beszerzett nagy értékű tárgyi eszközök listáját az 1. sz. melléklet tartalmazza .  
 Az egyéb dologi kiadások beszerzése között munkaruha, motorolaj, hulladékgyűjtő zsák, sóder, kavics, cement, marosi homok, vetőmag, műtrágya, palántaföld, növény védőszer szerepel.
A munkaprogram 2013. március elején indult a téli és mezőgazdasági projekttel, majd folyamatosan elkezdődött az illegális hulladék, a belterületi belvíz és belterületi utak programjának a megvalósítása is.
A kezdeti létszám feltöltési nehézségek után napjainkra elmondható, hogy a program már jó ideje 100%-os létszám feltöltéssel működik.
2-3 fős fluktuáció jellemző , mely a 180 fős foglalkoztatott létszámhoz viszonyítva jelentéktelennek tekinthető.
A programok keretében az I-III.n.évben az alábbi feladatok valósultak már meg, illetve megvalósulásuk folyamatban van.
III.a ) Téli közfoglalkoztatás projekt I. üteme (40 fővel)

A projekt keretében  fanyesési munkák, közterület fenntartási munkák, köztisztasági feladat ellátások történtek. A fanyesési munkák során több mint 300 fa került rendbe tételre ( Fő u., Attila u . Budai N. A. u., Rév I. u., Erzsébet u. , Kossuth tér, Szentháromság tér , Templom u. , Justh Gy. u. , Hársfa u. , gr. Andrássy u. ) melyre az elmúlt évek során egyetlen esetben sem volt példa. Ez elsősorban az intézmény kertészének lelkiismeretes, szakmai munkájának az eredménye. A projekt keretében 3 millió forint értékben beszerzésre került 1 db emelő kosaras munkagép, melyet már most az őszi fanyesési munkák során használ az intézmény, jelentős gépköltséget megtakarítva, valamint a munkák időbeni elhúzódását lecsökkentve. Várhatóan az év végéig, az évek óta húzódó fanyesési és kivágási munkák jelentős része megoldásra kerül. 
III.b) Mezőgazdasági projekt

Ez  a projekt 40 fő álláskereső bevonásával indult. A mezőgazdasági projektben résztvevők  a közfoglalkoztatás keretén belül a  Türr István Képző és Kutató Intézet Békéscsabai Igazgatósága szervezésében  háztáji növénytermesztés és tartósítás elnevezésű képzésben vesznek részt. A képzés helyszínét a   Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. biztosítja a Szentháromság téri épületében.

A képzés időtartama  : 2013.04.25 - 2014.04.23. 
A képzés 312 óra elméletből és  867 óra gyakorlatból tevődik össze. Elmélet heti egy alkalommal van 6 órában, gyakorlat heti 2 napon 17 órában .

A képzés finanszírozása a TÁMOP  2.1.6 „ Újra tanulok” kiemelt projekt keretében történik.

Áprilisban sikerült a kertészeti telepet újraindítani 8 és fél fóliasátorral, melyben 100.000 db fűszerpaprika palántát, 2.500 db TV paprika palántát, 1.500 db paradicsom palántát, 1.500 db uborka palántát és több mint 20.000 db egynyári virágpalántát sikerült előállítani. Ezek az elmúlt időszakban kiültetésre kerültek a városban, illetve a szabadföldi területekre. Sok új virágágy létesült, megtörtént a meglévő virágágyak beültetése.  Az iskolai közétkezetés költségeinek csökkentésére szabadföldi termeléssel 300 m²-en zöldborsót, 1.000 m²–en vöröshagymát, 200 m²-en szárazbabot, 800 m² zöldbabot, 9.900 m²-en burgonyát,  2.500 m²-en sütőtököt és 2.500 m²-en főzőtököt és cukkinit termelnek, valamint 3.000 tő zeller is kiültetésre került. 
A 2. sz. melléklet a megtermelt és betakarított  zöldségeket  mutatja be. 
A „ négyöles „ út mellett 6.500 m²–en fűszerpaprika került kiültetésre, melyről eddig 93 zsák paprikát szedtek le és várhatóan még ugyanennyi leszedésére lesz lehetőség. Ez őrölt paprika formájában a 300 kg-ot is elérheti, mely a főző konyhákat jó ideig ellátja fűszerpaprikával. A teljes  uborkatermés téli tartósítására került sor. 
Az öntöző rendszerek kiépítése 2.500 tő árvácska és nefelejcs palánta nevelését segítette elő, melyek egy része napjainkra a város központi virágágyakba kiültetésre került. A 9.900 m²–en termelt burgonya felszedése október második felében történik. A termés várhatóan a főzőkonyhák igényét 2-3 hónapra kielégíti majd.
Jelenleg őszi betakarítású káposztafélék (karfiol, karalábé, brokkoli, kelkáposzta, fejeskáposzta) kiültetése történt meg, melyekből a leszüretelt termés szintén közétkeztetéshez kerül felhasználásra, a nyersanyag költségek csökkentésére. 
A program keretében a mezőgazdasági munkák végzéséhez szükséges és tervezett kézi és gépi eszközök, anyagok beszerzésre kerültek. A 110 kW-os vegyes tüzelésű kazán beszerzése megtörtént, leszállítása folyamatban van, a fólia sátrak téli temperálásához. A program a kezdeti nehézségek (késedelmes indulás) ellenére várhatóan kielégítő, jó eredménnyel zárul. 
III.c) Belvízelvezetés   projekt
A program keretén belül, a város északi, északnyugati részén levő nyílt árkos csapadékvíz elvezető rendszerének harmadszori tisztítási munkái készültek el, közel 6.000 méter hosszban. Ezen túlmenően két alkalommal gyomtalanításra, cserjeírtásra került sor, az ipari út melletti övárok közel 4.000 méter hosszban, a Szegedi út melletti övárok közel 1.000 méter hosszban, az Alsóvárosi csatorna 200 méter hosszban, valamint a Kenyérgyári csatorna 300 méter hosszban. A projekt keretében valósul meg napjainkban (megrendelt munka) a Thököly utca végén a belvízátemelő szivattyútelep teljes felújítása közel 5 millió forint ráfordítással, illetve hullámtéri szakasz sérülésének javítása megtörtént. A hullámtéri csatorna kiömlési részének tisztítását rendelte el az ATIKÖVIZIG a Tiszai árhullám levonulása után. Ezen munkálatok befejezéséig az átemelőt üzemeltetni nem lehetett (próbaüzem, próbaüzemi bemérések). A kijavított hullámtéri szakasz nyomáspróbája után (ATKÖIVIZIG helyi szakembereinek felügyelete mellett) került sor az árajánlatok bekérésére illetve a későbbi megrendelésre.
III.d) Illegális hulladékrakók felszámolása projekt

  A projekt keretében 20 fő közfoglalkoztatott a város bel- és külterületi illegális hulladék lerakóinak rendszeres felszámolását végzi, illetve a közutak mellett, közterületeken kézi szemétszedést, takarítást végeznek. A folyamatos takarítás eredménye közel 153.420 kg illegális hulladék elszállítása  a regionális lerakóra. A projekt keretében került beszerzésre 1 db MAZDA kisteher gépjármű 1.075eFt értékben, illetve 3.000 db 110 literes szemeteszsák 190eFt értékben. 
III.e) Közúthálózat javítása  projekt

Ez a projekt indult leginkább nehézségekkel, mivel a tervezéskor tartalékkeret nem került tervezésre, így a menetközben adódó technológiai problémák (bontás, szállítás, anyag előkészítés, terület előkészítés, stb.) jelentős időbeni veszteséget okoztak és okoznak a projekt végrehajtásában. A projekt látványos eredményei az elkészülő új járda burkolatok, 60 fő regisztrált álláskereső bevonásával történik. A burkolatokhoz szükséges térkő legyártása jelenleg folyamatosnak tekinthető. A térkőgyártás  3.000 db öntősablonnal történik. A kezdeti szakaszban a gyártás folyamán műszaki és szervezési problémák adódtak, melyek kiküszöbölését követően  a napi legyártott mennyiség jelentősen megnövekedett. A gyártáshoz szükséges cement 4.900eFt értékben, homokos kavics, illetve sóder 4.500e Ft, illetve 3.330e Ft értékben beszerzésre került.

 A projekt keretében elkészült az Ifjúság úti járda 600 m²-es szakasza, a Gimnázium előtti térburkolat 178 m²–en, a Raisio utca parkolója 400 m² felülettel, a Hunyadi tér járdája 192 m²-rel. A Muskátli utca 690 m² járda felületének, valamint a Gr. Andrássy Gyula utca 900 m² járdájának több mint 50%-a, a Fő utca „Feketevár” előtti részének járdája 90%-ban elkészült. A betervezett 6.000 m² járda és térburkolat közel 50%-a készült el. Az előkészítő munkákat is figyelembe véve a műszaki készültség kb 70 %-os.
A munkálatok jelenleg is nagy erővel folynak az időjárási viszonyoktól függően.  2013. augusztusában az eredeti tervekhez képest módosítási kérelmet nyújtottunk be a Munkaügyi Kirendeltséghez, mely módosítások a betervezett 6000 m2  felület nagyságát nem érintik, a módosítás  befogadást nyert. A módosítása lényege:  közlekedésrendészeti okok miatt  néhány utca kikerült a programból és helyettük új utcaszakaszok kerültek be.
A kistérségi Startmunka mintaprogram dologi kiadásainak alakulását  a 3. sz. melléklet mutatja.

A kifizetett munkabér – és járulékok összegét a 4. sz. melléklet ismerteti.
5. sz. melléklet fotódokumentáció a kistérségi Startmunka mintaprogramokról. 
IV. 
Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás esetén az intézmények hatósági szerződést kötöttek a Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltségével.
A Munkaügyi Központ 80 fő hosszabb időtartamú közfoglalkoztatást támogatott a város intézményeiben( átlagosan 4-6 hónapos időtartamban). 2013. március 01. és 2013. augusztus 31. napja közötti időszakra  8.205.071 Ft támogatás került kifizetésre. 
Az  6. sz, melléklet mutatja be a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra vonatkozó adatokat.

A foglalkoztatók tapasztalatai :

IV.a) Szociális Ellátások Intézménye 

4 fő szociális gondozó, 5 fő takarító, 6 fő ebédkihordó, 4 fő segédmunkás foglalkoztatása valósult meg az intézményben. Az intézmény véleménye szerint  nagy segítséget jelentett a közfoglalkoztatás biztosítása , mert minden területen minimumlétszámmal dolgoznak.

Több szakképzett  közfoglalkoztatott dolgozó már több alkalommal is visszakerült az intézményhez, a dolgozók és az ellátottak már ismerik,  szívesen fogadják őket.

A nem szakképzett dolgozók munkája pedig abban segíti az Intézményt, hogy nagyobb hangsúlyt tudtak fordítani telephelyeik környezetének rendben tartására (pld. takarítói, udvarosi teendők).

IV.b) Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága
Az intézményben pedagógiai asszisztens, dajka és takarítói munkakörben foglalkoztatták  a munkavállalókat.
A közösségbe a közfoglalkoztatottak jól beilleszkedtek, feladatukat a legjobb tudásuk szerint végezték. Az alkalmazotti közösség is elfogadta személyüket, és vannak, akiket szívesen fogadnánk újra, akár más foglalkoztatási formában is.

IV.c) Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.
3 fő alkalmazására nyílt lehetőség 100%-os támogatásban 3 hónap időtartamban az Erzsébet Szállodában recepciós munkakörben, illetve 1 fő általános kisegítő állagmegóvási munkákat végzett.
A szálloda szezonális működését biztosították a közfoglalkoztatottakkal.
IV.d) Polgármesteri Hivatal és Kisebbségi Önkormányzat 
Adminisztratív és technikai munkakörökben valósult meg a közfoglalkoztatás. Az adminisztratív munkakörben foglalkoztatottak  nagy segítséget nyújtottak  hivatal dömpingfeladatainak   elvégzése során.
IV.e ) Városellátó Intézmény 

Az intézmény 20 főre kötött hatósági szerződést a Munkaügyi Kirendeltséggel, 18 fő foglalkoztatása valósult meg  2013.09.30. napjáig,  ( 1 fő adminisztrátor, 17 fő konyhai kisegítő és segédmunkás munkakörben). 2013. október 01. napjától  még 2 fő került felvételre .
V.  Ellenőrzések tapasztalatai 
2013. évben  a Munkaügyi Kirendeltség és a Járási Hivatal vezetője több alkalommal is ellenőrzéseket végeztek. Vizsgálták a pénzügyi kifizetéseket, az elszámolásokat, a szerződéskötéseket, a munkanaplók, jelenléti ívek vezetését , szabadságok kiadását. Helyszíni szemle keretében ellenőrizték  a vállalt feladatok időarányos teljesítését.
Az elkészült jegyzőkönyvek alapján a támogatások felhasználása, az elszámolások,  kifizetések  a törvényi előírásoknak megfelelően történtek, a feladatok végrehajtása ütemezetten halad .  
Az ellenőrzés során a Munkaügyi Kirendeltség vezetője a munkáltató részéről humánus magatartást tapasztalt a bánásmódot illetően, biztosították az emberi körülményeket, a hőségben megfelelő folyadékmennyiség állt rendelkezésre, a munkavédelmi eszközök , a munkavégzés feltételei biztosítottak voltak.
VI. Eredmények, tapasztalatok 
· a 2013. évre kitűzött célok már részben megvalósulnak azáltal, hogy  értékteremtő, hasznos munkát végeztek és végeznek a közfoglalkoztatottjaink, 
· a város járdái közel 6000 m2 –en megszépülnek , a parkok , terek tiszta , rendezett városképet mutatnak,
· az utak mentén a cserjeirtással, az illegális hulladék lerakóhelyek felszámolásával, a háromszori parlagfűirtással  a lakosság komfortérzete javult,
· a  mezőgazdasági programban megtermelt zöldségek felhasználása  a közétkeztetésben történik , így jelentős mértékben csökkennek a nyersanyag költségekre fordítandó kiadások.  A megtermelt zöldségek egy részéből  a téli időszakra  savanyúságot készítettek szintén a közétkeztetés számára,
· a helyreállított fóliatelepen megnevelt és később kiültetett virágpalánták a város utcáit, köztereit szépítik,
· a közfoglalkoztatottak segély helyett minimálbért kapnak ,
· 2013. január 01-től a törvény lehetővé teszi a munkairányító közfoglalkoztatottak  nagyobb megbecsülését  a magasabb javadalmazással,
· a hosszú időtartamú közfoglalkoztatás 80 fő , a kistérségi startmunka mintaprogramok 220 fő , az országos közmunka programok 281 álláskeresőnek nyújtanak munkalehetőséget, jobb megélhetést, nagyobb önbecsülést,
· a kiemelkedő munkát végző közfoglalkoztatottak közül a Városellátó Intézmény - a megüresedett álláshelyeire - 6 főt vett át saját állományába,
· a kistérségi startmunka mintaprogramokban az előző évhez viszonyítva 98 fővel többen  dolgoznak, 2012. évben az elnyert vissza nem térítendő támogatás összege 123.276.762 Ft volt, míg 2013. évben  181.102.296 Ft , mely 46,9 %-kal  haladta meg az előző évi támogatás mértékét. Az elnyert támogatásból megvásárolt kis- és  nagy  értékű tárgyi eszközök  az önkormányzat  gépparkját, tárgyi eszközállományát jelentős mértékben  gazdagították.
VII. Szociális Szövetkezet

A közfoglalkoztatás jelenlegi rendszere mellett a munka nélkül élő és mindennapi megélhetési problémákkal küzdő hátrányos helyzetű emberek önfenntartásának elősegítése érdekében való alternatíva lehet az önkormányzat által szociális szövetkezet létrehozása. A szövetkezeti formák között speciális helyet foglalnak el a szociális szövetkezetek, amely abból a célból szerveződtek, hogy a hátrányos helyzetben lévő tagjaik számára munkafeltételeket teremtsenek, valamint szociális helyzetük javítását egyéb módon elősegítsék. A szociális szervezetekben a személyes közreműködésként előírható munkavégzés korábban kizárólag munkaviszonyban, vállalkozási vagy megbízási jogviszonyban volt teljesíthető. 

A szövetkezetekről szóló 2006. évi X. törvény 2013. május 03-ától lehetőséget biztosít arra, hogy meghatározott esetekben önmagában már a tagsági viszony is elégséges legyen a szövetkezetben a 
munkavégzéshez, a szövetkezet közös gazdasági tevékenységében való részvételhez. 

Ezen időponttól tehát a személyes közreműködés sajátos formája lehet a közös termelésben való tagsági viszonyon alapuló közvetlen közreműködés, a tagi munkavégzés. Ez lehetőséget biztosít a hátrányos helyzetűeknek, hogy csatlakozzanak egy gazdasági, termelési tevékenységet végző közösséghez, ahol a munkában együttműködő társakkal együtt előteremthetik a mindennapi megélhetéshez szükséges jövedelmet. Tagi munkavégzésre irányuló jogviszonyt kizárólag a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásról szóló 1991. évi IV. törvény szerint regisztrált álláskereső, illetve a közfoglalkoztatási jogviszonyban lévő személy létesíthet és tarthat fenn, a jogviszony fennállása alatt egészségügyi szolgáltatásra is jogosult. A szociális szövetkezet a tagi munkavégzési jogviszonyban álló tagja után egészségügyi szolgáltatási járulékot, illetve nyugdíjjárulékot is fizet. Az egészségügyi szolgáltatási járulék megfizetéséhez több kedvezmény is kapcsolódik. Az Új Széchenyi Terv keretében TÁMOP pályázati formában a szociális szövetkezetek alakítására 2013-ben pályázati lehetőség nyílt meg. A pályázat vissza nem térítendő támogatást nyújt, a projekt elszámolható összes költségének 100%-ára. Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a hatályos jogszabályi környezet, a 2013. évi pályázati tapasztalatok, valamint a közfoglalkoztatás jelenlegi rendszerének egybevetésével vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy az önkormányzat szociális szövetkezeti formában hatékonyabban tudja-e elősegíteni a hátrányos helyzetű munkavállalók számára a lét és önfenntartást. A határozati javaslatban kezdeményezem az ezzel kapcsolatos feladatok kijelölését és a témának külön előterjesztésben történ megvitatását. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy adott tájékoztatómat a közfoglalkoztatás 2013. évi tapasztalatairól szíveskedjen tudomásul venni.

Határozati javaslat

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és tudomásul veszi „A közfoglalkoztatás 2013. évi tapasztalatai ” című előterjesztést, tájékoztatást.
Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy vizsgálja meg a közfoglalkoztatás lehetőségét szociális szövetkezeti formában és ezzel kapcsolatos javaslatát terjessze a képviselő-testület elé.
Határidő: 2013. decemberi testületi ülés 
Felelős: Dr. Szubally Brúnó  aljegyző

Erről értesül: 

1. Képviselő-testület tagjai

2.     Csongrád Város Polgármestere
3.     Csongrád Város Jegyzője
4.     Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége
5.      Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal 
6.      Irattár










Dr. Kőrösi Tibor











   polgármester

