Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-389-9/2013.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. október 31-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2013. szeptember 20-án (pénteken) Jegyző Úrral részt vettünk a Szentes-Csongrád Rotary Club által szervezett, Csongrád város főterén elhelyezésre kerülő Tapintható Láthatatlan térplasztikai alkotás alapkő letételén.
· Ugyanezen a napon részt vettem a „Magyarország legszebb konyhakertje” című pályázat eredményhirdetésén és szakmai délutánján.

· 2013. szeptember 23-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek és Jegyző Úr részt vettek az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr részt vett az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.
· 2013. szeptember 24-én (kedden) Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Jegyző Úrral és Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., igazgató) Kft-t érintő kérdéskörben konzultáltunk.

· 2013. szeptember 26-án (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor Bokroson.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a „Megbízási szerződés a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges kötelező tájékoztatási és nyilvánossághoz tartozó feladatok ellátására” tárgyú közösségi nyílt közbeszerzési eljárásban tartandó Bíráló Bizottsági ülésen.

· 2013. szeptember 27-én (pénteken) telefonos interjút adtam a Gong Rádiónak.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Szentes- Csongrád Rotary Club által szervezett Tapintható Láthatatlan művészi térplasztikai alkotás ünnepélyes átadásán, ahol megnyitó beszédet mondtam.
· 2013. szeptember 29-én (vasárnap) részt vettem a „Itthon vagy - Szeretlek Magyarország” című országos kezdeményezésű, a Belvárosban megrendezett rendezvényen, ahol megnyitó beszédet mondtam.

· 2013. szeptember 30-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel irodavezetői megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon Dr. Ördögh Józseffel (K&K Mérnöki Iroda) pályázatokkal kapcsolatos tárgykörben konzultáltunk.

· 2013. október 01-jén (kedden) Alpolgármester Asszony Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) Kft-t érintő tárgykörben egyeztetett.

· 2013. október 02-án (szerdán) Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszonnyal, Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Kft., ügyvezető) és Szűcsné Sárvári Anitával (Csongrádi Városkép Kft.) Kft-t érintő kérdéskörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral, Alpolgármester Úrral és Kolompár Lászlóval, a Csongrád Megyei Cigány Kisebbségi Önkormányzat Elnökével konzultáltunk kisebbséget érintő tárgykörben.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető) Kft-t érintő kérdéskörben konzultáltak.

· Ugyanezen a napon Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület Elnökségi ülésén vettem részt.
· 2013. október 03-án (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.

· 2013. október 04-én (pénteken) Illés Péterrel (Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum, Igazgató) Intézményt érintő kérdéskörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel és Dely Attilával (G.L.L.A. Energetikai, Vízépítő és Gépészeti Kft., ügyvezető) pályázatokkal kapcsolatosan konzultáltunk.

· 2013. október 05-én (szombaton) Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk az V. Káposztafőző versenyen, ahol nyitóbeszédet mondtam.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· 2013. október 06-án (vasárnap) az Alpolgármesterekkel és Jegyző Úrral részt vettünk az Aradi Vértanúk mártírhalálának 164. évfordulója emlékére rendezett megemlékezésen és az azt követő gyertyagyújtáson.
· 2013. október 07-én (hétfőn) Alpolgármester Úrral irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Hajdú László Igazgató Úrral (CSVÖ Városellátó Intézménye) Intézményt érintő tárgykörben folytattunk megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Ézsiás Lászlóval (Controlex Könyv- és Adószakértő Kft.) megbeszélést tartottunk a könyvvizsgálói feladatok ellátásával kapcsolatosan.

· 2013. október 08-án (kedden) Alpolgármester Asszonnyal és Jegyző Úrral részt vettünk a Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola ebédlőjének avatóünnepségén és felszentelésén.
· Ugyanezen a napon Kozma Tibor irodavezetővel (Üzemeltetési és Fejlesztési Iroda) irodát érintő tárgykörben konzultáltunk.

· 2013. október 09-én (szerdán) Alpolgármester Asszonnyal Szegedre utaztunk Vadász Csaba Főjegyző Úrhoz (Csongrád Megyei Önkormányzat), ahol Települési-, és Területfejlesztési Stratégiával kapcsolatos tárgykörben egyeztetést folytattunk.

· 2013. október 10-én (csütörtökön) az Alpolgármesterekkel és Jegyző Úrral együtt tárgyalást folytattunk Dr. Csák Gyula Vezérigazgató Úrral (Alföldvíz Zrt.) Alföldvíz Zrt-vel kapcsolatos tárgykörben.
· Ugyanezen a napon Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) Budapestre utaztunk fürdőfejlesztéssel kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.

· 2013. október 11-én (pénteken) az Alpolgármesterekkel, Jegyző Úrral, Vincze László Országgyűlési Képviselő Úrral, Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) és Uzsoki Zsuzsannával (Egészségügyi és Szociális iroda, irodavezető) együtt Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla Idősügyi miniszteri biztos Asszonnyal konzultáltunk a „Segítő kezek az idősek otthoni biztonságáért értékteremtő közfoglalkoztatással, közösségi szolgálattal és önkéntes tevékenységgel” elnevezésű projekttel kapcsolatosan.
· 2013. október 12-én (szombaton) részt vettem a Csongrádi Rendőrkapitányság szervezésében megtartott Tolerancia-nap elnevezésű programon.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral részt vettünk a Szépkorúak találkozóján, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral és Alpolgármester Úrral részt vettünk a Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub által Idősek Világnapja alkalmából rendezett ünnepségen.

· 2013. október 14-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Kiss Attilával (Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, Igazgató) középiskolákat érintő kérdéskörben egyeztetést folytattunk.

· Ugyanezen a napon HVB (Helyi Védelmi Bizottság) ülésen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iorda, irodavezető) részt vettünk a Piroskavárosi Idősek Otthonában, az Idősek hete alkalmából megrendezésre került ünnepségen, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· Ugyanezen a napon Szabóné Fábián Máriával (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.) Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető), Jegyző Úrral, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Gyovai Gáspár Alpolgármester Úrral Kft-t érintő kérdéskörben folytattunk konzultációt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és a Kistérségi polgármesterekkel együtt Települési- és Területfejlesztési Stratégiával kapcsolatosan megbeszélést folytattunk.

· 2013. október 15-én (kedden) az Alpolgármesterekkel és Illés Tiborral (Homokhátsági munkaszervezet vezető) a Vagyonkezelési és hasznosítási szerződés 2. sz. módosításával kapcsolatosan tartottunk megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Kállainé Fodor Mariannal (Piroskavárosi Idősek Otthona, vezető) pályázati lehetőségekkel kapcsolatban konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· 2013. október 16-án (szerdán) a Piroskavárosi Idősek Otthonába látogattam el.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Alpolgármester Asszony rendkívüli Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsági ülésen vettek részt.

· 2013. október 17-én (csütörtökön) részt vettem az Aranysziget Otthonban megrendezésre került Idősek Napi rendezvényükön.
· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral részt vettünk az I. sz. Idősek Klub által szervezett Idősek Napi rendezvényen, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésén vett részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Túri Diána (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Budapestre utaztak a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez, a „Megbízási szerződés a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekttel kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.
· 2013. október 21-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel irodavezetői megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) és Sajó Margittal konzultáltam Intézmény-fenntartói feladatokkal kapcsolatos kérdéskörben.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Kozma Tibor Úrral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) beruházási lehetőségekkel kapcsolatosan tárgyalást folytattunk.
· 2013. október 22-én (kedden) Jegyző Úrral részt vettünk a II. sz. Idősek Klubja Idősek Napi rendezvényén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Jegyző Úr részt vettek a Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának rendkívüli Képviselő-testületi ülésén.

· 2013. október 23-án (szerdán) Jegyző Úrral és az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk az 1956-os forradalom és szabadságharc 57. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi testületi ülésen, városi ünnepségen és koszorúzáson.
· 2013. október 24-én (csütörtökön) Jegyző Úrral és Alpolgármester Úrral a Tisza Volán két képviselőjével, Madai Győzővel és Sineger Attilával folytattunk egyeztetést.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral és Alpolgármester Asszonnyal részt vettünk Az utolsó szó jogán - Nagy Imre élete és halála című kiállításon, ahol megnyitó beszédet mondtam.
Csongrád, 2013. október 24.









Dr. Kőrösi Tibor
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