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Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2013. november 21-ei napján tartandó ülésére

Tárgy: Vagyonkezelési szerződés megkötése a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium intézményével.
Tisztelt Képviselő-testület!
Az intézményi átszervezés keretében 2013. augusztus 01. napjától az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben foglaltak, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény, valamint a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény rendelkezései alapján a csongrádi Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium kivált a Csongrádi Oktatási Központból és a Klebensberg Intézményfenntartó Központ helyett a Vidékfejlesztési Minisztérium fenntartásába került, mint önálló és önállóan gazdálkodó költségvetési szerv.
Az önkormányzat tulajdonában lévő az intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon az intézmény vagyonkezelésébe kell, hogy kerüljön. A vagyonkezelési jog alapítására vonatkozóan szerződést kell kötni az önkormányzat és az intézmény között, mely az előterjesztés mellékletét képezi, ez biztosítja az önkormányzat, a település lakossága, a tanulók és szüleik érdekeinek szolgálatát. 

Ingatlan vagyonként az intézmény vagyonkezelésébe kerül a csongrádi 4211 hrsz-ú, Csongrád, Szentesi u. 2. szám alatti középiskola, a csongrádi 1730/6 hrsz-ú, Csongrád, Széchenyi u. 1. szám alatti tanműhely, a csongrádi 0133/4 hrsz-ú szántó, legelő, gyümölcsös megjelölésű 11.5217 m2 területű, 262,36 AK értékű ingatlan, a csongrádi 071/1 hrsz-ú szántó és fásított terület megjelölésű 3.6903 m2 területű, 64,32 AK értékű ingatlan, a 065/1 hrsz-ú szántó és fásított terület megjelölésű 6.9990 m2 területű, 158,04 AK értékű ingatlan, 0135/1 hrsz-ú, kivett tanya, járási mintatér, saját használatú út, legelő megjelölésű, Csongrád, Tanya 111. szám alatti 4.7597 m2 területű, 3,63 AK értékű ingatlan és a csongrádi 064 hrsz-ú csatorna megjelölésű 3796 m2 területű ingatlan.
A felsorolt külterületi ingatlanok közül a 0133/4, a 071/1, a 065/1 és a 064 hrsz-ú ingatlanok az Állami Vagyonügynökség Igazgatótanácsa határozata alapján a Csongrádi Állami Gazdaság és a Bársony István MG. Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet között megkötött és Csongrád Város Önkormányzata által elfogadott megállapodás alapján került az intézmény használatába a mezőgazdaság gyakorlati oktatási céljainak fejlesztése érdekében. 
Javasolom azon ingatlanok kerüljenek az intézmény vagyonkezelésébe, amelyek az ott folyó mezőgazdasági oktatást és gyakorlati képzést elősegítik. A fent felsorolt ingatlanok szolgálják ezt a célt. 
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A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Vagyonkezelési szerződés megkötése a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium intézményével” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület egyetért Csongrád Város Önkormányzata és a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégiummal között megkötendő vagyonkezelési szerződésben foglaltakkal az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Csongrád város polgármesterét és jegyzőjét a szerződés aláírására.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester     
  Dr. Nagy Rusztem, jegyző
Határidő: 2013. november 30.
Erről értesítést kapnak:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem, jegyző
3. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda és általa
4. érintettek
Csongrád, 2013. november 14.
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