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Tárgy: Javaslat a „Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség által a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében ISPA, majd KA beruházás során beszerzett, illetőleg megvalósított és kapcsolódó önkormányzati tulajdonú vagyon kezelésének és hasznosításának feltételeiről” szóló rendelet megalkotására.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség tagönkormányzatai felhatalmazták Csongrád Város Önkormányzatát, mint Gesztor önkormányzatot, hogy a közötte valamint a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság között létrejövő – az előző napirendi pontban tárgyalt - vagyonkezelési szerződéshez kapcsolódóan, valamennyi tagönkormányzat számára az Mötv. 109.§ (4) bekezdése szerinti rendelet-tervezetet készítse elő.
A jogszabálytervezet előkészítési kötelezettségnek a Gesztor Intézmény eleget tett, a rendelet-tervezetet ennek megfelelően a Tulajdonközösségben részes tagönkormányzatok számára megküldte. A rendelet-tervezetet az előterjesztéshez kapcsolódóan a Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztem tekintettel arra, hogy annak megtárgyalása és elfogadása Csongrád Város Önkormányzatának a Tulajdonközösség Tagjaként feladata.
Előzetes hatásvizsgálat, indokolás: Az Átadó és a Vagyonkezelő között 2008. július 14. napján Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződés jött létre, mely jogszabályi kötelezettség alapján meg fog szűnni. E rendelet megalkotásának szükségességét a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség ISPA/KA vagyon tekintetében fennálló Átadó és a Vagyonkezelő között 2008. július 14. napján kötött Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződésének megszűnése és új szerződés megkötésének szükségessége alapozza meg, mely a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondása, és új közszolgáltatási szerződés megkötésére tekintettel merült fel szükségszerűen. Az új szerződés megkötése során a hulladékról szóló törvény rendelkezéseinek messzemenő figyelembevételével szükséges eljárni.

Az ISPA, majd KA beruházás keretében megvalósított vagyonelemek megfelelő kezelésére, fenntartására létrehozott önkormányzati vagyonkezelő szervezet (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság) a közszolgáltató kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárásban megfelelő módon részt venni nem tud. Annak érdekében, hogy az ISPA, KA projekt keretében létrejött vagyon egységes fenntartására, kezelésére vonatkozó elvek érvényesülhessenek, és a közszolgáltató az osztatlan tulajdon keretében továbbra is egy, és célszerűen ugyanaz a szervezet léphessen fel megfelelő szakértelemmel, ezért szükségessé válik a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaságot a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően vagyonkezelő szervezetként kijelölni, vele szerződést kötni, ennek alapvető feltételeit a törvényi előírásoknak megfelelően önkormányzati rendeleti szinten rögzíteni. 
A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság kijelölésére a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (továbbiakban: Nvtv.) rendelkezései és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv) rendelkezései irányadók. 
A kijelölés és ennek folytán a szerződés megkötésének lehetőségét a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársasággal az Nvtv. 3 § (1) bekezdés 19. pontja alapozza meg, mely szerint vagyonkezelő lehet a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében a helyi önkormányzat 100%-os tulajdonában álló gazdálkodó szervezet. 
A Mötv 109 § (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a képviselő-testület kizárólag a nemzeti vagyonról szóló törvényben meghatározott személyekkel köthet vagyonkezelési szerződést, az Nvtv-ben meghatározott vagyonkezelő fogalmának a Zrt. megfelel. Az Nvtv. rendelkezései alapján a vagyonkezelési szerződés megkötéséhez versenyeztetési eljárás lefolytatására nincs szükség (Nvtv 11§ (3) bekezdés). A vagyonkezelési jog alapítási és a szerződés megkötése tekintetében nem hagyhatók figyelmen kívül azonban a Mötv 109 § (4) bekezdésében foglalt rendelkezések melyek értelmében a képviselő-testület rendeletében határozza meg a vagyonkezelői jog ellenértékét, az ingyenes átengedés, a vagyonkezelői jog gyakorlásának, valamint a vagyonkezelés ellenőrzésének részletes szabályait. 
Mindezek alapozzák meg, hogy a vagyonkezelési szerződés megkötésére tekintettel a rendelet megalkotására is sor kerüljön. A rendeletalkotás egyediségét a rendelettel érintett vagyon tekintetében az indokolja, hogy az Nvtv 7§ (1) bekezdése értelmében a nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása. A jelen rendelettel érintett vagyon ennek megfelelően a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátási kötelezettség teljesítésére vehető igénybe.
 Az egyes vagyonelemek nemzeti vagyon körébe tartozása alapján, valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) rendelkezései, különösen annak 42 § (1) bekezdés f) pontja (a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással érintett hulladékgazdálkodási létesítményt a közszolgáltató üzemelteti) teszik szükségessé, hogy a kezelt vagyon az önkormányzatok, illetőleg azok meghatározott körének területén a közszolgáltatási feladatok teljesítése során a közszolgáltató által kerüljenek igénybevételre. 
A Ht. 33 § (2) bekezdése alapján főszabály szerint a települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására közbeszerzési eljárást folytat le. A Ht. 34 § (7) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés a közszolgáltatóval legfeljebb 10 évre köthető meg. Az Nvtv 7 § (1) bekezdése alapján a nemzeti vagyonnal felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni. 
A fent rögzített jogszabályi rendelkezésekre tekintettel a rendelettel deklarált és az önkormányzatok határozata alapján megkötésre kerülő vagyonkezelési és hasznosítási szerződés célja, hogy a vagyon hosszú távú a közszolgáltatási szerződés törvény alapján lehetséges leghosszabb időtartamát meghaladó prudens, és hatékony működtetése, fenntartása, karbantartása és fejlesztése biztosított legyen a Konzorciumot alkotó önkormányzatok számára, azáltal, hogy a vagyonkezelő biztosítja az önkormányzatokkal egyeztetett feltételek szerint azt, hogy a Konzorciumot alkotó önkormányzatokkal, illetőleg azok meghatározott körével érvényes közszolgáltatási szerződést kötő Közszolgáltató számára ezen eszközállomány közfeladat ellátáshoz szükséges hatékony igénybevétele lehetségesség váljon. 
A vagyon fentiek alapján kifejtett célhoz kötöttsége, és a közfeladat ellátás szempontjából különösen kiemelt jelentősége alapozza meg, hogy vagyonkezelés tárgyát képező nemzeti vagyont a jelen rendelet az Nvtv. 5 § (2) bekezdés b) pontja alapján nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősíti.

Mindezek alapozzák meg tehát a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság újbóli vagyonkezelőként történő kijelölésének és az új szerződés megkötésének szükségességét. Kiemelkedően fontos és a rendelet is rögzíti, hogy a vagyonkezelő személyében változás nem következik be. 
Mindezek alapján a vagyonkezelővel 2008. július 14. napján létrejött Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződés és a jelen rendelet alapján megkötésre kerülő vagyonkezelési és hasznosítási szerződés között a folytonosságot meg kell teremteni, hiszen valamennyi vagyontárgy melyre az új szerződés hatálya is kiterjed a rendeletben kijelölt vagyonkezelő birtokában áll a felek között 2008. július 14. napján létrejött szerződés megszűnésének napján. 
Ennek érdekében a szerződés és a rendelet is rögzíti, hogy a rendelet alapján megkötésre kerülő szerződés a 2008. július 14. napján létrejött szerződés megszűnésének napját követő napon hatályba lép és az eszközök fizikai átadására nem kerül sor, hiszen valamennyi a 2008. július 14. napján létrejött szerződés hatálya alá tartozó vagyontárgy az új szerződés hatálybalépésekor is a vagyonkezelő birtokában van. 
Mindezek alapozzák meg továbbá azt is, hogy a vagyonnak a 2008. július 14. napján létrejött szerződés megkötésétől vezetett nyilvántartásaiban is folytonosság teremtődjön meg az új szerződés megkötése alapján, ez alapozza meg ugyanis az átlátható vagyonnyilvántartás fennállását. Így tehát mind a rendelet mind pedig a szerződés is rögzíti, hogy a nyilvántartás átértékelés nélkül folyamatos és folytonos a 2008. július 14. napján létrejött szerződés megszűnésének napját követő naptól az új – jelen rendelet alapján megkötésre kerülő – vagyonkezelési szerződés alapján vezetett nyilvántartással.

A rendelet és a szerződés tartalmát meghatározzák továbbá az alábbi körülmények, feltételek. A 2008. július 14. napján létrejött szerződés határozott idő előtti megszűnésére tekintettel elszámolási jogviszony keletkezik a Konzorcium és a vagyonkezelő között. A szerződés megszűnésével kapcsolatban felmerülő jogok és kötelezettségek összesítése alapján, mindezek eredményeként fellépő feltételekre tekintettel kerül sor a Vagyonkezelési és hasznosítási szerződéssel érintett vagyon tekintetében a rendelet megalkotására, mely szempontok az alábbiakban teljesednek ki. 
Gazdasági, illetve költségvetési szempontból a rendelet nem ingyenes, hanem egyszeri ellenérték fejében történő vagyonkezelési és hasznosítási jogátadást tartalmaz, az ellenérték fejében történő jogátadás tényének megállapítása a rendeletben szükséges (Mötv 109 § (4) bekezdés). Rögzítendő, hogy az ellenérték fejében történő vagyonkezelői jogalapítás ellentételezése az Átadó és a Vagyonkezelő közötti elszámolási viszonyra tekintettel kerül megállapításra. Az Átadó és a Vagyonkezelő között 2008. július 14. napján létrejött Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződésben a felek díjfizetésben állapodtak meg, mely díjfizetési kötelezettségét a Vagyonkezelő teljesítette. 
A szerződés megszűnésére tekintettel azonban a vagyonkezelői jog ellenértékeként a Vagyonkezelő által a szerződés felmondásáig megfizetett díj időarányos része a Vagyonkezelő részére visszajár. A rendelet alapján megkötésre kerülő szerződésben a felek mindezek alapján a keletkező elszámolási jogviszonyt akként rendezik, hogy a vagyonkezelési és hasznosítási jog díjának ellenértékét a megszűnő szerződés alapján a vagyonkezelő által visszakövetelhető időarányos díjjal egyezően állapítják meg, és a jelen rendelet alapján megkötésre kerülő szerződés vonatkozásában a vagyonkezelői és hasznosítási jog ellenértékét megfizetettnek tekintik. 
A jogszabály megalkotása közvetlen környezeti és egészségi hatásokkal nem bír, a vagyonkezelés hatékonyságán, a vagyon megfelelő működtetésén keresztül a köztisztasági és hulladékgazdálkodási közfeladat magasabb szinten tud megvalósulni, így közvetetten pozitív környezeti és egészségi hatásokkal lehet számolni, mindezekre tekintettel határozható meg a jogszabály várható közvetett társadalmi hatása is. 
A jogszabály további adminisztratív terheket nem keletkeztet. Az új vagyonkezelési szerződésben foglaltak teljesítéséhez, így a rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek továbbra is rendelkezésre állnak. 

A vagyonkezelői jog átadásának célja az önkormányzati tulajdon hatékony működtetésének és hasznosításának biztosítása, a tulajdonközösségben résztvevő településeken, a térségi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás hatékony ellátása és a közfeladat feltételeinek biztosítása érdekében. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv) 109 § (4) bekezdése alapján a rendelet megfelelően tartalmazza vagyonkezelői jog ellenértékét a vagyonkezelői jog gyakorlásának, valamint a vagyonkezelés ellenőrzésének részletes szabályait.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a rendelet-tervezet elfogadására.

Csongrád, 2013. december 12.

Dr. Kőrösi Tibor

  polgármester

Csongrád Város Képviselő-testülete

…/2013. (……) önkormányzati rendelete

(tervezet)

a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség által a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében ISPA, majd KA beruházás során beszerzett, illetőleg megvalósított és kapcsolódó önkormányzati tulajdonú vagyon kezelésének és hasznosításának feltételeiről

Csongrád Város Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 109. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazása alapján a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőt rendeli el: 
I. fejezet

Általános rendelkezések

1. A rendelet hatálya

1.§ A rendelet hatálya kiterjed Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség által a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében ISPA, majd KA beruházás során beszerzett, illetőleg megvalósított közös tulajdonú vagyon kezelésének és hasznosításának feltételeire, az önkormányzat osztatlan közös tulajdonának részarányára vonatkozóan. 

2. § A rendelet hatálya kiterjed továbbá azoknak az ingatlanoknak a vagyonkezelési és hasznosítási feltételeire is, amelyeken az ISPA, majd KA beruházás keretében megvalósított létesítmények megvalósultak (továbbiakban együttesen: vagyon). A vagyon elemeinek felsorolását a rendelet 1. számú melléklet tartalmazza. 

3. § A jelen rendelet hatálya a vagyon feletti vagyonkezelői és hasznosítási jogra vonatkozóan a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (a továbbiakban: Vagyonkezelő) kötött szerződésre (a továbbiakban vagyonkezelői szerződés) terjed ki.
2. Értelmező rendelkezések

4. § E rendelet rendelkezéseit Csongrád város önkormányzata e rendelet hatálya alá nem tartozó vagyonával kapcsolatos helyi önkormányzati rendeletével, illetőleg rendeleteivel összhangban kell értelmezni, azzal, hogy a jelen rendelet hatálya alá tartozó vagyon vagyonkezelésbe adására és hasznosítására, valamint a jelen rendelet hatálya alá tartozó vagyonkezelői szerződésre eltérés esetén e rendelet rendelkezéseit kell alkalmazni.

II. fejezet

A vagyonkezelés szabályai

1.A vagyon besorolása, a vagyonkezelői szerződés és a vagyonkezelés folytonossága, a vagyonkezelő jog ellenértéke

5. § (1) A jelen rendelet a hatálya alá tartozó vagyon nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősül.

(2) A vagyonkezelői jog létesítése a vagyonkezelői szerződés megkötésével történik. 

(3) A vagyonkezelői szerződést olyan tartalommal kell megkötni, hogy az biztosítsa a vagyon Vagyonkezelő általi vagyonkezelésének folytonosságát a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség (a továbbiakban: Konzorcium) és a Vagyonkezelő között 2008. július 14. napján megkötött Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződés megszűnését követően. A vagyonkezelői szerződés tartalmát úgy kell kialakítani, hogy a vagyon nyilvántartásának folytonossága a vagyon kezelőjének személyében bekövetkezett változás hiányára tekintettel biztosítható legyen.
(4) A vagyonkezelői jog létesítésének ellenértéke megegyezik azzal az időarányos ellenértékkel, amelyet a Vagyonkezelő részére a Konzorcium a Vagyonkezelő és a Konzorciumot alkotó önkormányzatok között 2008. július 14. napján megkötött Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződés megszűnésére tekintettel a Konzorcium köteles visszafizetni a Vagyonkezelő részére. Az ellenérték összegszerűen: 867 490 385,- Ft. 
2.A vagyonkezelői jog gyakorlásának, valamint a vagyonkezelés ellenőrzésének szabályai

6. § (1) A vagyon a Konzorciumot alkotó önkormányzatok hulladékgazdálkodási közfeladatának ellátását biztosítja. A vagyonkezelő köteles a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásához, a vagyon teljes körű igénybevételének lehetőségét hasznosítás útján, az önkormányzat közigazgatási területén hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladat ellátására jogosult gazdálkodó szervezet részére biztosítani.  A vagyont hasznosítani az e bekezdésében meghatározottaktól eltérően csak tulajdonosi hozzájárulással lehetséges.

(2) Az önkormányzat kizárólagos vagyonkezelői jogot biztosít a Vagyonkezelő számára e rendelet hatálya alá tartozó vagyon felett. 

(3) A vagyonkezelő a vagyonkezelésbe vett vagyon hasznosításából származó bevételét, illetve közvetlen költségeit és ráfordításait elkülönítetten köteles nyilvántartani. A hasznosításból keletkező bevétel felhasználásának rendjét a vagyonkezelői szerződés tartalmazza.

(4) Vagyonkezelő a vagyonkezelési tevékenységéről köteles évente beszámolót készíteni. A beszámolási kötelezettség határnapját, és részletes szabályait a vagyonkezelői szerződésben rögzíteni kell.

(5) A Vagyonkezelőnek a vagyonra vonatkozóan adatszolgáltatási kötelezettsége van. A Vagyonkezelő a vagyonról köteles részletes, tételes elkülönített nyilvántartást vezetni, mely legalább tételesen tartalmazza azok könyv szerinti bruttó és nettó értékét, az elszámolt értékcsökkenés összegét, a vagyonban bekövetkezett változásokat. A vagyonkezelői szerződésben ennél szigorúbb beszámolási kötelezettség előírható.

(6) A Vagyonkezelő köteles a vagyon megóvásáról, a hatályos jogszabályok és a vagyonkezelői szerződés továbbá a vagyon 4. §-ban foglaltak alapján történő hasznosítására vonatkozó szerződés rendelkezéseinek betartásáról és betartatásáról gondoskodni, a vagyonkezelésbe vett vagyonnal a jó gazda gondosságával eljárva gazdálkodni, a vagyont a károsodástól megóvni.

(7) A Vagyonkezelő a vagyon elemét képező ingatlan tekintetében köteles gondoskodni az őt megillető vagyonkezelői jog ingatlan-nyilvántartásba vagyonkezelő javára történő bejegyeztetéséről.

(8) A Vagyonkezelő a tulajdonosi ellenőrzést köteles tűrni, az ellenőrzés érdekében kötelezhető minden közérdekből nyilvános adat – a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló törvény rendelkezéseit nem sértő – az önkormányzati vagyonra és vagyonkezelésre vonatkozó adat szolgáltatására és okirat bemutatására.

(9) Vagyonkezelő a vagyon biztonságos működtetése érdekében köteles vagyonbiztosítás és felelősségbiztosítás fennállásáról gondoskodni, melynek részletes követelményeit a vagyonkezelői szerződés tartalmazza.

(10) A Vagyonkezelői jog megszűnésekor a tulajdonosnak gondoskodnia kell az ingatlan-nyilvántartásból való törléséről.
III. fejezet

Hatályba léptető rendelkezések

7.§ Ezen rendelet kihirdetését követően 2014. január 01. napján lép hatályba

	Dr. Kőrösi Tibor

polgármester

	Dr. Nagy Rusztem 
jegyző



Záradék:

A rendelet kihirdetésének napja: 2013……..










   Dr. Nagy Rusztem 












    jegyző 

7

