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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2013. december 19-i ülésére

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata 2014. évi folyószámla és munkabérhitel szerződés 

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata 2013. június 14-én tárgyalta a folyószámlahitel és munkabérhitel megújítására vonatkozó előterjesztést és a 95/2013. (VI. 14.) számú önkormányzati határozatával a folyószámla – és munkabérhitel szerződés megkötése mellett döntött, mely alapján 140 millió Ft folyószámla és 30 millió Ft munkabér hitelkeret szerződést kötöttünk az OTP Bank Nyrt-vel.
2013. szeptemberében a fennálló folyószámla-hitelkeret nagyságát felül kellett vizsgálni, azt követően csak a decemberi állami finanszírozás összegéig terjedhetett a folyószámlahitel és a munkabérhitel együttes összege. Fentiek alapján 2013. októbertől munkabérhitel felvételére nem került sor, a folyószámla hitelkeret maximális összege 30 millió forintban került meghatározásra. 

Tekintettel arra, hogy a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény rendelkezései szerint az önkormányzat előzetes kormányengedély nélkül csak a likviditását biztosító naptári éven belüli hitelt vehet igénybe, a hitelszerződések véglejárata 2013. december 20-a. 

A hitelszerződés alapján a folyószámla hitelkeret igénybevételének lehetősége 2013. december 20-án megszűnik. 

A Stabilitási törvény továbbra is lehetőséget biztosít éven belüli folyószámlahitel igénybevételére, ezért javaslatot teszek 2014. januárjától új folyószámla és munkabér hitelkeret-szerződés megkötésére. 

A hitelszerződés alapján igénybe vehető keretösszeg biztosítani tudja az önkormányzat folyamatos likviditását, az intézmények finanszírozását az önkormányzati bevételek beérkezéséig. 
Az új folyószámla hitelkeret meghatározását a következők figyelembevételével javasolom: az új keretösszegnek biztosítania kell a 2014. évi helyi adóbevételek beérkezéséig minden hónapban felmerülő kiadások, az iskola fenntartási hozzájárulás és intézményfinanszírozás fedezetét. Ezek nagyságrendjére tekintettel 140 millió folyószámla hitelkeret meghatározását javasolom. A folyószámla hitelkeret kizárólag éven belüli likvid hitelként vehető fel, annak 2014. év végén a jogszabályi előírások figyelembevételével fennálló állománya nem lehet. A számlavezető, hitelt nyújtó OTP Bank Nyrt-vel folytatott egyeztetés alapján az új hitelkeret véglejárata 2014. december 20. Az idei évhez hasonlóan 2014. szeptemberben a fennálló folyószámla-hitelkeret nagyságát felül kell vizsgálni, azt követően csak a decemberi állami finanszírozás összegéig terjedhet a folyószámlahitel és a munkabérhitel együttes összege. 
A munkabér hitelkeret nagyságának megállapításakor figyelembe vesszük az eddigi felhasználás tapasztalatait, mely alapján 30 millió forintos keretösszeg meghatározását javasolom. A hitelkeret véglejárata a folyószámla hitelkerettel megegyezően 2014. december 20-a. 

A folyószámlahitelt a számlavezető pénzintézet az eddigi gyakorlatnak megfelelően ingatlan jelzálog biztosítása, valamint a helyi és átengedett adó, állami támogatás engedményezése mellett tudja biztosítani, amelyhez a Képviselő-testület határozata szükséges. 

A eddigiekben a folyószámlahitel biztosítékául szolgáló keretbiztosítéki jelzálogszerződést 2011. évben kötöttük, mely alapján 15 önkormányzati ingatlanon állt fenn, összesen 600 millió Ft értékben keretbiztosítéki jelzálogjog . Tekintettel a lecsökkent hitelállományra kezdeményezzük az eddigi jelzálogszerződés megszüntetését és a jelzálogjog törlését. A új folyószámlahitel biztosítékául új keretbiztosítéki szerződés megkötését javasolom maximum 210.000.000,- Ft összegben, amely az alábbi ingatlanokat érintené. 
	Helyrajzi szám
	cím
	Ingatlan megnevezése
	Becsült érték

	219
	6640 Csongrád, Dózsa Gy. tér 1
	Posta, üzlethelyiség
	159.000.000,-

	629/A/2
	6640 Csongrád, Fő utca 26.
	Raktár
	7.412.000,-

	629/A/3
	6640 Csongrád, Fő utca 26.
	Iroda
	13.738.000,-

	629/A/4
	6640 Csongrád, Fő utca 26.
	Irodaház
	29.850.000,-

	Összesen
	
	
	210.000.000,-


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város Önkormányzata 2014. évi folyószámla és munkabérhitel szerződés” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza: 
1. 
A Képviselő-testület 2014. januártól maximum 140.000.000 Ft folyószámla-hitelkeret igényléséről dönt, 2014. december 20-i véglejárattal. 

· A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitelt és járulékait a 2014. évi költségvetésébe betervezi.

· - Képviselő-testület a hitel és járulékainak biztosítékául felajánlja a Csongrád 219, 629/A/2, 629/A/3 és a 629/A/4. hrsz. forgalomképes, törzsvagyon részét nem képező, 1996. évi XXV.  törvény alapján adósságrendezésbe vonható ingatlanokat, melyre maximum 210.000.000,- Ft összeg erejéig keretbiztosítéki jelzálogszerződés köthető. A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitel futamideje alatt az ingatlanokat nem minősíti korlátozottan forgalomképessé, vagy forgalomképtelenné. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a keretbiztosítéki jelzálogszerződés aláírására. 

A Képviselő-testület a folyószámlahitel és járulékai fedezetéül az OTP Bank Nyrt.-re engedményezi a helyi önkormányzat általános működésének és ágazati feladatai támogatását, továbbá az átengedett gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit.

· A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a Hitel futamideje alatt az Önkormányzat Pénzforgalmi Bankszámláján, valamint a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a Bank a Pénzforgalmi Bankszámlára haladéktalanul átvezesse.

· A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít a banki követelések teljesítése érdekében.

· A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó szerződések és a felhatalmazó levelek aláírására.

2. 
Képviselő-testület 2014. januártól 30.000.000,- Ft munkabér hitelkeret igényléséről dönt, amelynek véglejárata: 2014. december 20-a.
· A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitel és járulékait a 2014. évi költségvetésébe betervezi.

· Csongrád Városi Önkormányzat a munkabérhitel és járulékai fedezetéül az OTP Bank Nyrt.-re engedményezi a helyi önkormányzat általános működésének és ágazati feladatai támogatását, továbbá az átengedett gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit.

· A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a hitel futamideje alatt az önkormányzat pénzforgalmi bankszámláján, valamint a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a bank a pénzforgalmi bankszámlára haladéktalanul átvezesse.
· A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi intézménynél, vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít, a banki követelések teljesítése érdekében.

· A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó szerződések és a felhatalmazó levelek aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a Képviselő-testület tagjai;

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Gazdálkodási  Iroda és általa
4. OTP Bank Nyrt. 

Csongrád, 2013. december 10.











Dr. Kőrösi Tibor
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