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Uzsoki Zsuzsanna
ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2013. december 19. napján tartandó ülésére

Tárgy: Közfoglalkoztatás szociális szövetkezeti formában (határidő hosszabbítás).
Tisztelt Képviselő-testület!

A 154/2013. (X.31.) önkormányzati határozat 2-es pontja arra kötelezett, hogy vizsgáljam meg a közfoglalkoztatás lehetőségét szociális szövetkezeti formában és ezzel kapcsolatos javaslatomat terjesszem a Tisztelt Képviselő-testület elé. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatom beterjesztése érdekében határidő hosszabbítást szíveskedjen engedélyezni az alábbi indokok figyelembevételével:
· 2013. december 11-én részt kívántunk venni a Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja szervezésében a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkársága Szociális Szövetkezetek Programkoordinációs Iroda előadásán, melynek témája a települési önkormányzatok szociális szövetkezetté válásának lehetőségei. Ezen előadásra, mely konkrét iránymutatást adhatott volna a tárgykörben, nem került sor, ezért indokoltnak tartottuk felvenni a kapcsolatot a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkárságával a jelenlegi szociális szövetkezetté válás objektív körülményeinek felkutatása érdekében. 
· A szociális gazdaság fejlesztése TÁMOP-2.4.3.B. pályázat jelenleg nincs kiírva. A korábban kiírt pályázatok elbírálása is jelenleg folyamatban van.
A fentiek alapján megszerzett információk elengedhetetlenül szükségesek lennének a döntés előkészítéséhez és a Képviselő-testület megfelelő tájékoztatása érdekében.
A fenti körülmények figyelembevételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a javaslatomat vitassa meg és engedélyezzen a tárgyi ügyben a határidő hosszabbítást. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Közfoglalkoztatás szociális szövetkezeti formában (határidő hosszabbítás)” című előterjesztést és határidő hosszabbítást engedélyez 2014. május 22. napjáig, annak a testület elé történő beterjesztésére.
Határidő: 2014. május 22.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Csongrád város polgármestere

3. Csongrád város jegyzője

4. Egészségügyi és Szociális Iroda

5. irattár

Csongrád, 2013. december 12.

        Dr. Kőrösi Tibor

polgármester

