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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. december 19-ei ülésére

Tárgy:.A mezőőri őrszolgálat ellátásra kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 1998. augusztus 31-ei keltezéssel többoldalú együttműködési megállapodást kötött a Május 1. Vadásztársasággal, a Bokros - Ellésparti Vadásztársasággal, a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézettel, valamint a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel a város közigazgatási területén fekvő, mezőgazdasági földterületek őrzése érdekében.
A megállapodás alapján a vadásztársaságok vállalták, hogy a vadászterületeket képező mezőgazdasági ingatlanok tekintetében az általuk foglalkoztatott hivatásos vadászok – vadásztársaságonként 2-2 fő – mezőőri feladatot is ellátnak. A Bokros-Ellésparti azóta két önálló vadásztársaságra( Bokrosi és Nagyréti) vált szét amelyeknek 1-1 hivatásos vadásza lát el mezőőri feladatokat..
Az iskola vállalta, hogy a kezelésében lévő különleges kezelésű vadászterületen – a Bökény és a Kisrét kivételével – az alkalmazásában lévő hivatásos vadász és fővadász munkaköri feladatai mellett, mezőőri feladatokat is ellát.
Az önkormányzat a vadásztársaságok, illetve az iskola részére a hivatásos vadász és fővadász mezőőri feladatai ellátásához használt saját gépjárműve használatáért 12.000,- Ft-ot fizetett havonta, járműhasználati költségtérítésként. 
A megállapodás ezen pontja az elmúlt időszakban több alkalommal módosításra került. Jelenleg ez az összeg 20.000,- Ft havonta vadászonként. 

A megállapodás külön pontja alapján a bökényi és kisréti területeken a mezőőri feladatokat a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület látja el. 

A feladatellátáshoz az önkormányzat az egyesület részére átadott 1 db rádió adóvevő készülékkel felszerelt terepjáró személygépkocsit, illetve a Polgármesteri Hivatal az üzemeltetéshez havonta, 150 liter üzemanyag árát fizeti meg az egyesület részére. E vonatkozásban bekövetkezett változás, hogy az egyesület a mezőőri feladatokat már nem az önkormányzat által átadott, hanem saját terepjáróval végzi, valamint az üzemanyag mennyisége 250 literre emelkedett.
Az önkormányzat a terepjáró gépjármű fenntartásához évente megújított külön megállapodás alapján további 500.000,- Ft-ot fizet az egyesület felé. 
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A Tisztelt Képviselő-testület a megállapodás megkötése óta eltelt idő alatt, utoljára 2009-ben vizsgálta meg az önálló mezei őrszolgálat létrehozásának jogi és gazdasági feltételeit. 
Akkor a Képviselő-testület úgy döntött, hogy nem hoz létre önálló mezei őrszolgálatot, a termőföldek őrzését a fentebb hivatkozott együttműködési megállapodás keretei között kívánja biztosítani.

Az azóta eltelt időszakban a rendészeti feladatokat ellátó szervek – így a mezőőrök – vonatkozásában is olyan jogszabályváltozások következtek be, melyek indokolják a megállapodás felülvizsgálatát.

A mezőőrökre elsősorban irányadó jogszabály az 1997. évi CLIX. tv. 16. § /1/ bekezdése rögzíti, hogy a települési önkormányzat a közigazgatási területéhez tartozó termőföldek őrzéséről mezei őrszolgálat létesítésével gondoskodhat. A törvény 22. § /1/ bekezdése szerint a mezőőr az idézett törvényből, a működési és szolgálati szabályzatból, mezőgazdasági alapismeretből, lőfegyver ismeretből valamint az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, továbbá egy 2013. január 01-ei hatállyal bekövetkezett változás alapján egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló törvényben meghatározott ismeretekből vizsgát tesz.
A mezőőrnek a tevékenység folytatására való jogosultságát a rendőrség által kiadott szolgálati igazolvánnyal igazolja. A 2013. január 01-el hatályba lépett, az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről szóló 2012. évi CXX. tv. 5. § /1/ bekezdése megerősíti, hogy többek között a mezőőr az lehet, aki cselekvőképes, 18. életévét betöltötte valamint a feladata ellátásához az e törvényben és más jogszabályban előírt képesítési feltételekkel rendelkezik.

A törvény 27. § /2/ bekezdése szerint a törvény hatályba lépésekor már rendészeti feladatokat ellátó személyek 2014. május 31-ig kötelesek a törvényben meghatározott képzési és vizsgáztatási követelményeknek eleget tenni. A már idézett 1997. évi CLIX. tv. 18. § /3/ bekezdése megadja a felhatalmazást ahhoz, hogy a vegyes minősítésű területeken – erdő, mezőgazdasági terület, halastó, stb. – a mező -, hely -, halászati őrök-, hivatásos vadászok és az erdészeti szakszemélyzet az egymás hatáskörébe tartozó feladatok ellátásával is megbízható. 

A fentebb kifejtett jogszabályok alapján az önkormányzatnak a mezőőri feladatok ellátásával, illetve elláttatásával kapcsolatosan két lehetősége adódik.

Az egyik az önálló mezőőri őrszolgálat létrehozása, a másik pedig, a vadásztársaságokkal fennálló megállapodás megerősítése illetve bővítése. 

Az önálló mezőőrség jogszabály által elvárt személyi és dologi feltételeinek biztosítása a megalakítás évében mint egy 10-15 millió Ft költségigénnyel járna, függően a mezőőrség létszámától illetőleg a részükre biztosított terepjáró beszerzési árától.

Ez a költségigény még akkor is jelentős, ha levonjuk belőle a mezőőrség megalakításához személyenként igényelhető 300.000,- Ft-os állami támogatást, illetve a működéshez igényelhető maximum 50.000,- Ft/fő/hó ugyancsak központi költségvetésből igényelhető támogatást. A hivatásos vadászok működési területe egybeesik a védeni kívánt területekkel, a 
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vadászok rendelkeznek a mezőőri feladatok ellátásához szükséges hatósági, így különösen lőfegyver használati engedéllyel, folyamatos képzésük, illetve vizsgáztatásuk a vadásztársaságok keretein belül biztosított. Mindezekből az is megállapítható, hogy a Polgárőrség, illetőleg a tagjai a 2012. évi CXX. tv. 1. § /1/ bekezdése alapján nem minősülnek 
rendészeti feladatot ellátó személynek, az 1997. évi CLIX. tv. 18. § /3/ bekezdése a polgárőr vonatkozásában nem adja meg a lehetőséget arra, hogy mezőőri feladat ellátásával megbízható legyen, így nem illetik meg azok a jogszabályi jogosultságok, amelyek az ilyen jellegű feladatellátáshoz elengedhetetlenek.

Az 1998. augusztusában létrejött megállapodás  rögzíti, hogy annak rendelkezései ideiglenes jellegűek, azon időpontig érvényesek, amíg a Képviselő-testület a mezőőri feladat ellátása vonatkozásában más végleges döntést hoz. 

A mezőőri feladatok maradéktalanul jogszerű, de egyidejűleg költségtakarékos ellátása érdekében azon javaslattal élek a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy a határozati javaslatban foglaltak szerint erősítse meg azon döntését, mely szerint a Május 1. Vadásztársasággal, a Bokros Vadásztársasággal, a Nagyréti Vadásztársasággal valamint a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző iskolával korábban kötött együttműködési megállapodást továbbra is érvényben tartja. Javaslom továbbá, hogy az előbbiekben kifejtett elvárások teljesülése érdekében a bökényi illetve a kisréti városrészre vonatkozóan 2014. január 01. napjától hivatásos vadász lássa el a mezőőri feladatokat.

Előzetesen egyeztetéseket folytattam Bede Péter hivatásos vadásszal, aki korábban a bökényi és a kisréti területeken már látott el mezőőri feladatokat. Bede Péter úr képzettsége és gyakorlata alapján a jogszabályi feltételeknek megfelel, 2013-ban vizsgatételi kötelezettségének eleget tett. A mezőőri feladatok ellátását a jelzett területeken elvállalja. 

Bede Péter hivatásos vadászként egyben a Bársony István Mezőgazdasági Szakiskola fővadásza is. 

Tekintettel arra, hogy a költségtérítés jelenlegi összege 2010-ben került megállapításra, az üzemanyag árban bekövetkezett változások miatt, javaslom, hogy a mezőőri feladatok ellátásért fizetett 20.000,- Ft/fő/hó költségtérítés összegét az önkormányzat 2014. január 01. napjától 30.000,- Ft/fő/hó összegre emelje fel. 

Az emelés nem jelent többletterhet a költségvetés számára tekintettel arra, hogy a vadásztársaságoknak illetőleg a Polgárőr Egyesületnek a mezőőri feladatok ellátásáért fizetendő teljes összeg jelenleg 2.900.000 Ft/év, a hivatásos vadász megbízásával illetve a javasolt emeléssel együtt is ez az összeg 2014-től  2.160.000 Ft-ra változna.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „A mezőőri őrszolgálat ellátásra kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata.” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

-4-

1. A Képviselő-testület megerősíti a Május 1. Vadásztársasággal, a Bokrosi Vadásztársasággal, a Nagyréti Vadásztársasággal valamint a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskolával a mezőőri feladatok ellátására 1998. augusztus 31. napján kötött együttműködési megállapodást. A megállapodás 4. pontja, 3-as bekezdése alapján a Képviselő-testület a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel a mezőőri feladatok ellátására kötött megállapodást 2014. január 01. napjával felmondja. 

2. A Képviselő-testület kifejezi azon szándékát, hogy az 1997. évi CLIX. tv. 18. § /3/ bekezdése szerinti felhatalmazás alapján Csongrád közigazgatási területén a mezőőri feladatokat hivatásos vadász lássa el. Felhatalmazza a polgármestert arra, hogy 2014. január 01. napjától, a bökényi és kisréti városrészekre vonatkozóan, valamint a határozat 1-es pontjában hivatkozott megállapodásban közreműködő szervezetek bármelyikének kiesése esetén, az érintett területek vonatkozásában, a mezőőri feladatok ellátásra vadásztársasággal vagy hivatásos vadásszal megállapodást kössön.

3. A Képviselő-testület továbbra is elvárja, hogy az együttműködő felek a mezőőrökre vonatkozó jogszabályokban előírt feltételeknek megfelelve, továbbá az azokban biztosított intézkedési jogosultságokat alkalmazva járjanak el. 

4. A Képviselő-testület a feladatellátásért az együttműködő szervezeteknek illetve személynek 2014. január 01. napjától 30.000,- Ft/hó/fő költségtérítést biztosít.

Felhívja a polgármestert, hogy ezen összeget a 2014. évi költségvetési rendeletben szerepeltesse.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Gazdálkodási Iroda

4. érintettek

Csongrád, 2013. december 12.

Dr. Kőrösi Tibor

   polgármester
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