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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. január 23-ai ülésére. 
Tárgy: Az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület a 2013. 05. 23-ai ülésén 61/2013. (V.23.) önkormányzati határozatával döntött az ALFÖLDVÍZ Zrt-vel kötendő közműves, ivó- és szennyvízellátásról.
A döntésnek megfelelően a bérleti-üzemeltetési szerződés 2013. május 30-án került aláírásra az önkormányzat, mint az ellátásért felelős részéről. (a szerződés, tekintettel annak terjedelmére a Jegyzői Iroda titkárságán megtekinthető)

A szerződés a 6.1. pontban rendelkezik a hatályba lépéséről azon kitétellel, hogy ahhoz szükséges a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) jóváhagyó határozatának jogerőre emelkedése.
A Hivatal a 2013.12.18-ai keltezésű 2177/2013. számú Határozatával döntött a bérleti-üzemeltetési szerződés jóváhagyásáról (az előterjesztés mellékleteként csatolva). A Határozat úgy rendelkezik, hogy az a közléssel (kézbesítéssel) válik jogerőssé. A Hivatal ezen határozata az előző rendes testületi ülést követően 2013.12.21-én érkezett meg az önkormányzathoz, így ezzel jogerőssé vált és rendelkezései innentől kezdődően alkalmazandók.
Mindezek következtében az ALFÖLDVÍZ Zrt. átvette a közmű-üzemeltetést, mely a gyakorlatban 2013.12.31-ével került átadásra a Közműszolgáltató részéről, így a tényleges új üzemeltetés 2014.01.01-től indult meg Csongrádot illetően. Az ezzel kapcsolatos konkrét jegyzőkönyv felvételére -megfelelve az üzemeltetési szerződésben és a Hivatal Határozatában foglaltaknak is- 2013.12.23-án került sor: az ALFÖLDVÍZ Zrt. képviselője, a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft igazgatója és Önkormányzat illetékeseinek részvételével.
Mindezekre, a Hivatal 2177/2013. számú Határozatában foglaltakra és az időközbeni jogszabályváltozásokra tekintettel is a bérleti-üzemeltetési szerződés egyes pontjai felülvizsgálatra és módosításra szorulnak a következők szerint:
1. A szerződés 6.1. pontjának, a hatályba lépés napjára vonatkozó első fordulatának pontosítása szükséges, nevezetesen-  a szerződés nem a Hivatal jóváhagyó határozatának jogerőre emelkedését követő 30. napon, hanem a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal határozatának jogerőre emelkedésével lép hatályba.
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2. A Hivatal a szerződés 8.5.5. pontja kivételével hagyta jóvá a bérleti-üzemeltetési szerződést a következők miatt:
A szerződés rendelkezése szerint a felek a bérleti díj legmagasabb mértékét a Hivatal által elismert és a miniszter által megállapított szolgáltatási díjban foglalt mértékben határozták meg, azonban a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 74. § (2) bekezdés 3. pontja alapján a miniszter arra kapott felhatalmazást, hogy a víziközmű-szolgáltatás díjait és azok alkalmazásának kezdő időpontját határozza meg. Ebből nem vezethető le az, hogy a víziközmű-szolgáltatási díjban foglalt bérleti díj összegének meghatározását a miniszter adja meg, ezért a szerződés erre vonatkozó részét a Hivatal nem hagyta jóvá, így ezen rendelkezés törlése indokolt.

3. A Hivatal határozatában továbbá rögzítette azt, hogy a szerződés, annak 10. pontja kivételével megfelel a szerződés aláírásakor hatályos jogszabályoknak nevezetesen:
a szerződés 10. pontja a víziközmű-szolgáltatás díjaival kapcsolatos rendelkezéseket tartalmaz, ugyanakkor a díjemelésre és megállapításra vonatkozó szabályokat a Vksztv. 76. §-a határozza meg, illetve a 2013.05.10-én hatályba lépett rezsicsökkentések végrehajtásáról szóló 2013. évi LIV. törvény, amely 2013. 07.01-jével rögzítette a víziközmű-szolgáltatással kapcsolatban alkalmazható díjak mértékét. Erre tekintettel a szolgáltatási díj összegének megállapítására vagy jóváhagyására vonatkozóan a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal hatáskörrel nem rendelkezik, azt a jogszabályok alapján a víziközmű-szolgáltató állapítja meg, mely megfelelőségét a Hivatal a Vksztv. 73. §-a szerinti díjfelügyeleti eljárásában vizsgálja.
Ennek értelmében a 10. pont fentiek szerinti pontosítása indokolt, egyúttal a mindezzel összefüggő víziközmű-szolgáltatás díjára vonatkozó 6. sz. melléklet törlésre kerül.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a bérleti-üzemeltetési szerződés előterjesztésben, illetve a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal 2177/2013. számú Határozatában foglaltak szerinti módosításait hagyja jóvá, az erről szóló döntését hozza meg.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása” című előterjesztést, az abban foglaltakat jóváhagyja, és az alábbi döntést hozza:
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1. A Képviselő-testület az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt-vel megkötött, 2013. 05. 30-ai dátummal aláírt, Víziközmű rendszerek bérleti-üzemeltetési szerződés módosításait az előterjesztésben foglaltak szerint, az abban foglalt tartalommal - figyelemmel a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal 2177/2013. számú Határozatában foglaltakra is - jóváhagyja.
2. Felhívja és felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.-t haladéktalanul tájékoztassa és a határozat  1. pontjában rögzítettekkel és az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatos jognyilatkozatokat megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Kőrösi Tibor polgármester

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

3. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda

Csongrád, 2014. január 16.








Dr. Kőrösi Tibor









   polgármester
