PAGE  
2

Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 08-135-1/2014. 

Témafelelős: Uzsoki Zsuzsanna 

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. január 23-ai ülésére

Tárgy: Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága keretében működtetett Széchenyi úti „Kuckó-mackó” Bölcsőde és Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyása. 

Tisztelt Képviselő-testület!

„A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. tv. 42. § (5) bekezdése értelmében: „A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a fenntartó hagyja jóvá. A fenntartó a bölcsődei szünet idejére a szülő kérésére gondoskodhat a gyermek intézményi gondozásának megszervezéséről.”

A Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága igazgatója javasolja, hogy a Széchenyi úti „Kuckó-mackó” Bölcsőde 2014. július 21-től 2014. július 25. napjáig, Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde 2014. augusztus 4. napjától 2014. augusztus 8. napjáig a legyen zárva, a napi nyitvatartási idő hétfőtől péntekig 6 órától 17 óráig ne változzon. 
Ezen javaslat biztosítja a szülők részére azt a lehetőséget, hogy bölcsődei szünet idején gyermekeiket a nyitva tartó másik intézményben el tudják helyezni. 

2013. évben is a bölcsődék egy-egy hétre tartottak nyári szünetet, az egy hetes nyári szünidő a bölcsődében gondozott gyermekek ellátását kedvezőtlenül nem érintette, a dolgozók a szabadságukat ütemezetten, évközben ki tudták venni. 

Az intézményvezető javaslatával egyetértek, mert az a bölcsődében gondozott gyermekek és szüleik érdekét szolgálja.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2014. évben a bölcsődei ellátás normatívája 494.100,-Ft / fő, a 2013. évi normatíva összegével megegyező összegű azzal a változással, hogy a normatíva a beíratott és ellátott gyermekek után vehető igénybe. 

Az adott hónapban valamennyi nyitvatartási napon figyelembe vehető az a gyermek, aki 10 napnál többet a hónapban nem hiányzott. Nem vehető figyelembe ugyanakkor az adott hónap egyetlen nyitvatartási napján sem az a gyermek, aki a hónapban 10 napnál többet hiányzott. 
 Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a bölcsődék nyári nyitvatartási rendjére tett javaslatot vitassa meg és az intézmény javaslatát figyelembe véve hagyja jóvá. 

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága keretében működtetett Széchenyi úti „Kuckó-mackó” Bölcsőde és Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét – az intézményvezető javaslatát figyelembe véve – az alábbiak szerint hagyja jóvá:
I. Széchenyi utcai „Kuckó-mackó” bölcsőde nyári szünete:

2014. július 21. napjától - július 25. napjáig. 
Napi nyitvatartási ideje: hétfőtől péntekig 6 órától – 17 óráig tart.
II. Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde nyári szünete 
2014. augusztus 4. napjától – augusztus 8. napjáig. 

Napi nyitvatartási ideje: hétfőtől péntekig 6 órától – 17 óráig tart.
A képviselő-testület felkéri a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága igazgatóját, hogy a képviselő-testület ezen döntéséről a szülőket tájékoztassa.
Felelős: Berkes Péterné intézményvezető

Határidő: szöveg szerint majd folyamatos 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. Képviselő-testület tagjai 

2. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa:

3. Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatóság igazgatója

4. Irattár 

Csongrád, 2014. január 14. 
Dr. Kőrösi Tibor 

   polgármester 
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