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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-541-2/2014. 

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2014. február 20-ai ülésére

Tárgy: Állásfoglalás a Csongrád Megyei Kormányhivatal CSB/01/7251/2013. számú törvényességi felhívása ügyében. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya törvényességi felhívással élt Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének „A települési szilárdhulladék kezeléssel kapcsolatos közszolgáltatásról” szóló 39/2011. (XII.23.) számú, valamint „A folyékony települési kommunális hulladékszállítási és kezelési kötelező közszolgáltatás szabályairól és díjairól” szóló 8/2006. (III.08.) számú rendeleteivel kapcsolatosan. 
A törvényességi felhívás mindkét rendelet vonatkozásában azt jelzi, hogy az elmúlt időszakban bekövetkezett törvényi változások következében indokolt a rendeletek felülvizsgálata, illetőleg új rendelet megalkotása. 
A mindkét rendeletet érintő új rendelet tervezetek elkészítésével kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet: 

1. Csongrád város közigazgatási területén a szilárdhulladék szállítás, mint kötelező közszolgáltatás a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium tulajdonközösség által létrehozott és üzemeltetett egységes rendszer keretében zajlik. Ebben a rendszerben 82 tagönkormányzat érintett oly módon, hogy az egységes szolgáltatási rendszer mellett a tagönkormányzatok saját közigazgatási területre önálló szilárd hulladékszállításra vonatkozó helyi rendeletet alkottak. 

Csongrád Város Önkormányzatának a törvényességi felhívással érintett 39/2011. (XII.23.) önkormányzati rendelete a jelenleg már nem hatályos „A hulladékgazdálkodásról” szóló 2000. évi XLIII. törvény rendelkezéseit alapul véve került megalkotásra. Egyetértünk azzal, hogy „A hulladékról” szóló 2012. évi CLXXXV. törvény rendelkezéseinek megfelelően indokolt a helyi rendeletünk felülvizsgálata, illetőleg új rendelet megalkotása. 

Az egységes jogalkalmazás érdekében egyeztetéseket folytatunk a tulajdonközösségben résztvevő tagönkormányzatokkal annak érdekében, hogy a korábban alkalmazott jogalkalmazási anomáliák elkerülhetőek legyenek a szolgáltatási rendszeren belül. 

Az egyeztetések eredményeként várhatóan a hulladékról szóló törvénynek megfelelő új rendelet tervezetet az áprilisi ülésen terjesztjük a Tisztelt Képviselő-testület elé. 

2. Csongrád város közigazgatási területén a folyékony települési kommunális hulladékszállítás, mint kötelező közszolgáltatás vonatkozásában 2014. január 01. napjától változás állt be a közszolgáltató személyében. 

A korábban 100%-os önkormányzati tulajdonú Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. helyett, a regionális jellegű Alföldvíz Zrt. végzi a közszolgáltatást. „A vízgazdálkodásról” szóló 1995. évi LXXII. törvénynek az önkormányzati rendeletalkotásra vonatkozó 44/C. § (2) bekezdése szerinti szabályozási tárgykörök szolgáltatóval történő részletes egyeztetést igénylik. 

Az egyeztetések eredményeként várhatóan a vízgazdálkodásról szóló törvénynek megfelelő új rendelet tervezetet az áprilisi ülésen terjesztjük a Tisztelt Képviselő-testület elé. 
Mindezek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a törvényességi felhívásban foglaltak elfogadását, valamint a határozati javaslat szerinti intézkedések megtételét. 

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Állásfoglalás a Csongrád Megyei Kormányhivatal CSB/01/7251/2013. számú törvényességi felhívása ügyében” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1. A képviselő-testület a törvényességi felhívásban foglaltakkal egyetért. 

2. A képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy „A települési szilárd hulladékkeléssel kapcsolatos közszolgáltatásról” szóló új helyi rendelet tervezetét készítse el és terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

Határidő: 2014. áprilisi ülés 

3.
A képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy „A folyékony települési kommunális hulladékszállítási és kezelési kötelező közszolgáltatás szabályairól és díjairól” szóló új helyi rendelet tervezetét készítse el és terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

Határidő: 2014. áprilisi ülés 

Erről jegyzőkönyv kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző 

3. a képviselő-testület tagjai

4. Csongrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya
Csongrád, 2014. február 13.
Dr. Kőrösi Tibor 
       polgármester 
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