Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-473-2/2014.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. február 20-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:
· 2014. január 20-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Alpolgármester Asszonnyal és Jegyző Úrral részt vettünk az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel és Jegyző Úrral részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.

· 2014. január 21-én (kedden) Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény), Uzsoki Zsuzsannával (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető) és Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) közfoglalkoztatással kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Csongrádi TErmészetTUDOmányos Diáklaboratórium című pályázat projektnyitó rendezvényén, ahol köszöntő beszédet mondtam.
· 2014. január 22-én (szerdán) Jegyző Úrral, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Kruppa Istvánnal (Gazdálkodási iroda) a 2014. évi költségvetési koncepcióval kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Zajách D. Zoltánnal (Városkép Kft.), Hajó Edinával (sajtóreferens) és Majzik Attilával (Városkép Kft.) médiával kapcsolatos tárgykörben folytattunk egyeztetést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, fürdő fejlesztéssel kapcsolatos tárgykörben Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) és Tóth Anettel (Első Magyar Önkormányzati Vagyon és Adósságkezelő Kft., pályázati tanácsadó) konzultált.

· 2014. január 23-án (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor.

· 2014. január 24-én (pénteken) Alpolgármester Asszony Ádám Erikával CSOTERM Kft-vel kapcsolatosan konzultáltak.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) fürdő fejlesztéssel kapcsolatosan tartottak egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral, Dr. Gyenes Gabriellával (FBH-NP képviselője) pályázatokkal kapcsolatosan egyeztettünk.
· 2014. január 25-én (szombaton) Alpolgármester Úr részt vett a Polgári védelmi kiképzésen.

· 2014. január 26-án (vasárnap) Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Sporthorgász, Környezet- és Természetvédő Egyesület közgyűlésén.
· 2014. január 27-én (hétfőn) Alpolgármester Úrral részt vettünk a ,,Megbízási szerződés a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges kötelező tájékoztatási és nyilvánossághoz tartozó feladatok ellátására.” tárgyú közösségi nyílt közbeszerzési eljárásban tartandó Bíráló Bizottsági ülésen.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.

· Ugyanezen a napon rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Rendőrkapitányság által megrendezett, a szolgálati gépjárművekbe elhelyezésre kerülő kamerák átadó ünnepségén.

· Ugyanezen a napon részt vettem Dr. Bodor Csaba Önkormányzati Képviselő Úr lakossági fórumán.
· 2014. január 28-án (kedden) Dr. Holubán Csilla Hivatalvezető Asszonnyal konzultáltam Járási Hivatalt érintő tárgykörben. 

· Ugyanezen a napon Víg Istvánnal és Víg Zoltánnal (Mozi Menza) rendezvényekkel kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) részt vettünk a Városkép Kft. gazdálkodásának bizottsági ellenőrzésén, a Művelődési Központban.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrád és Bokros települések közös települési agrárgazdasági bizottságának alakuló ülésén.

· 2014. január 29-én (szerdán) Illés Péterrel (Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum, igazgató) pályázatokkal kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. közgyűlésén, majd ezt követően a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium közgyűlésén.

· 2014. január 30-án (csütörtökön) a Belügyminisztériumba utaztam, Támogatási szerződés aláírására (300 millió forint).

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a „Csongrádi partfal rekonstrukciója és a mederrézsű állékonyságának növelése” című pályázat projektzáró rendezvényén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Leader gyűlésén, Derekegyházán.

· 2014. január 31-én (pénteken) interjút adtam a Városi TV-nek.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) irodát érintő tárgykörben konzultáltam.

· 2014. február 01-jén (szombaton) Hódmezővásárhelyre, a Magyar Úszó Szövetség (a Kormány által biztosított sportágfejlesztési program keretében) a Jövő Bajnokai elnevezésű rendezvényére utaztam.

· 2014. február 03-án (hétfőn) Alpolgármester Úr Túri Diánával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Kiskunmajsára utazott a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, Társulási Tanács ülésére.
· 2014. február 04-én (kedden) Szabóné Fábián Máriával (Csongrádi Közmű szolgáltató Kft.) Kft-t érintő tárgykörben egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Uzsoki Zsuzsanna (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető) a Munkaügyi Központban közfoglalkoztatással kapcsolatos egyeztető megbeszélést folytattak Németh Anna Kirendeltség-vezető Asszonnyal.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Kozma Tibor irodavezetővel fürdő fejlesztés tárgykörében egyeztettünk.
· 2014. február 05-én (szerdán) Alpolgármester Úrral, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Uzsoki Zsuzsannával (Egészségügyi és Szociális iroda, irodavezető), Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, igazgató) és Bodor Jánossal (városellátó Intézmény) a 2014. évi közfoglalkoztatási programmal kapcsolatosan egyeztettünk.

· 2014. február 06-én (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.

· 2014. február 07-én (pénteken) a K§H Bank új fiókvezetőjével, Félix Csabával konzultáltam.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral, az intézményvezetőkkel tartottunk egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon a Szentes TV-nek adtam interjút.

· 2014. február 08-án (szombaton) Alpolgármester Úrral részt vettünk a Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub Egyesületének 30. éves Jubileumi ünnepségén.

· 2014. február 10-én (hétfőn) Seres Balázzsal (Mérnöki iroda, irodavezető) konzultáltam mérnöki irodát érintő feladatokkal kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a csapadékvízzel kapcsolatos projekt konzultációján.

· Ugyanezen a napon Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) és Alpolgármester Asszonnyal Intézményt érintő tárgykörben folytattunk egyeztetést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester asszonnyal, Ádám Erikával (CSOTERM Kft. ügyvezető), Szabóné Fábián Máriával (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.) és Kurunczi Mihállyal (Greenmen Kft.) CSOTERM Kft-vel kapcsolatosan tartottunk megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel, Jegyző Úrral Hivatalt érintő tárgykörben egyeztettünk.

· 2014. február 11-én (kedden) Alpolgármester Asszony és Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) Szegedre utazott a DARFÜ- hőz fürdő fejlesztéssel kapcsolatos egyezetésre.
· 2014. február 12-én (szerdán) Alpolgármester Asszonnyal, Jegyző Úrral és Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye) Intézményt érintő tárgykörben tartottunk megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának rendkívüli ülésén vett részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal fürdő fejlesztéssel kapcsolatosan konzultáltunk.

· 2014. február 13-án (csütörtökön) Alpolgármester Asszony Kozma Tiborral fürdővel kapcsolatosan egyeztetett.
· Ugyanezen a napon Szűcsné Sárvári Anitával Média Kft-t érintő tárgykörben konzultáltunk.
Csongrád, 2014. február 13.








Dr. Kőrösi Tibor
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