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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. március 20-ai ülésére

Tárgy: Javaslat: a Piroskavárosi Idősek Otthona Csongrád, Szent I. u. 19. intézményvezetői pályázatának kiírására. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Piroskavárosi Idősek Otthona (Csongrád, Szent I. u. 19.) intézményvezetőjének Kállainé Fodor Mariannának vezetői megbízása 2014. május 31. napjával lejár. 

„A közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. tv. 20/A-B. §-a, a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet alapján pályázatot kell kiírni a magasabb vezetői állás betöltésére. Javaslom a képviselő-testületnek a pályázat kiírását ezen előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal. 
A pályázati eljárás jogszabályi előírások szerinti lefolytatását követően a képviselő-testület dönthet az intézményvezetői kinevezésről. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat a Piroskavárosi Idősek Otthon Csongrád, Szent I. u. 19. intézményvezetői pályázatának kiírására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:
1. A képviselő-testület pályázatot ír ki a Piroskavárosi Idősek Otthona intézményvezetői állására az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerint.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal 
2. A képviselő-testület felkéri Csongrád város jegyzőjét, hogy a pályázati kiírást a jogszabályi előírásoknak megfelelően tegye közzé, majd a beérkezett pályázatokat elbírálásra készítse elő. 
Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

Határidő: 2014. áprilisi képviselő-testületi ülés 

3. A Képviselő-testület megköszöni a Piroskavárosi Idősek Otthona intézményvezetőjének, Kállainé Fodor Mariannának az intézmény működtetésével kapcsolatban végzett eddigi eredményes és áldozatos munkáját. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Egészségügyi és Szociális Iroda 
3. Kállainé Fodor Marianna intézményvezető
Csongrád, 2014. március 6.












Dr. Kőrösi Tibor 
   polgármester 

         08-1694-1/2014. számú előterjesztés 
         1. számú melléklete 
Csongrád Város Önkormányzata 

„A közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. tv. 20/A-B. §-ai alapján 

pályázatot hirdet 

Piroskavárosi Idősek Otthona Intézményvezető (magasabb vezető) 

munkakör betöltésére. 

Pályázatot meghirdető szerv: Csongrád Város Önkormányzata 

(6640 Csongrád, Kossuth tér 7.)

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 

Határozatlan időtartalmú közalkalmazotti jogviszony.
(Magasabb vezetői beosztás ellátására szóló megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezethető.) 
Foglalkoztatás jellege: részmunkaidő (heti 30 óra) 

A vezetői megbízás időtartalma: 

A vezetői megbízás határozott időre, 2014. június 01. napjától 2019. május 31-ig szól. 

A munkakör betöltésének időpontja: 2014. június 01. 
A munkavégzés helye: Csongrád megye 6640 Csongrád, Szent Imre u. 19. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézmény tevékenysége, feladatai: 

Ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás, idősek otthona (50 férőhely). Az intézményvezető által ellátandó főfeladatok az intézmény működtetése, a szakmai feladatok ellátása, melynek keretében felelős az alapító okirat szerinti alaptevékenységek megszerzéséért és folyamatos ellátásáért, irányítja, összehangolja és ellenőrzi a szakmai feladatok ellátást, végrehajtását, felelős az intézmény gazdálkodásában a szakmai célszerűség, hatékonyság és a gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséért különös tekintettel a szakemberek megfelelő létszámú alkalmazására, intézményvezetői és munkáltatói jogkör gyakorlói feladatok teljes körű ellátására. Gondoskodik az intézményben a szociális ellátásokba történő felvételek jogszerűségéről, elkészíti a hatályos jogszabályok által előírt, az intézmény működéséhez szükséges dokumentumokat, valamint gondoskodik azok betartásáról, fenntartásáról, beszámolási kötelezettséggel tartozik a fenntartó felé, gondoskodik az ellátottak érdekvédelméről. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra „A közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

· főiskola „A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésének feltételeiről” szóló 1/2000. (I.7.) SZCSM rendelet 3. számú mellékletének 8.2. pontjában az intézményvezető tekintetében meghatározott szakirányú szakképzettség: szociális munkás, szociálpedagógus, szociális menedzser, okleveles szociális munkás, okleveles szociálpolitikus, diakónus, mentálhigiénikus, igazgatásszervező szociális igazgatás szakirányú végzettséggel, pszichológus, egészségügyi menedzser, orvos, jogász, okleveles ápoló, okleveles teológus, okleveles pasztorális tanácsadó és szervezetfejlesztés,
· 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelő szakmai gyakorlat – legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat 

· vagyon nyilatkozattételi eljárás lefolytatása, 

· büntetlen előélet,
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· cselekvőképesség, 

·  szociális szakvizsga vagy a pályázó nyilatkozata arról, hogy vállalja a megbízást követően két éven belül annak megszerzését, vagy a szociális szakvizsga alóli „A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működési feltételeiről” szóló 1/2000. (I.07) SZCSM rendelet 6. § (8) bekezdése alapján biztosított mentesség igazolása.

Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

· vezetői gyakorlat 
· szociális szakvizsga megléte.
Pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· a pályázó szakmai önéletrajza,

· öt év szakmai gyakorlat meglétének igazolása, 

· az álláshely betöltéséhez szükséges felsőfokú végzettség, szakképzettség meglétét igazoló okmány, okmányok másolata, szociális szakvizsga másolata, vagy nyilatkozat arról, hogy a pályázó a szociális szakvizsga letétét két éven belül vállalja, 

· az intézményvezetésére vonatkozó program a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel legfeljebb 3 oldal terjedelemben, 

· három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy igazolás annak megkéréséről
· a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
· a pályázó nyilatkozata arról, hogy vagyonnyilatkozat-tételi eljárásra lefolytatását vállalja, 
· a pályázó nyilatkozata arról, hogy nem áll cselekvőképességében részlegesen korlátozott vagy teljesen korlátozott gondnokság alatt.
A munkakör betöltésének időpontja: 


A munkakör legkorábban 2014. június 01. napjával tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. május 09. 
A pályázati kiírással további információt Dr. Kőrösi Tibor polgármester a +3663/571-951-es, valamint Uzsoki Zsuzsanna Szociális és Egészségügyi Irodavezető a +3663/571-900-as telefonszámon nyújt. 

A pályázat benyújtásának módja:

· Postai úton, a pályázatnak Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) a borítékra kérjük feltüntetni „Piroskavárosi Idősek Otthona” 
· Személyes leadás: Uzsoki Zsuzsanna Szociális és Egészségügyi Irodavezető (Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal, Csongrád, Kossuth tér 7.  6-os számú iroda)

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A kinevezésről a véleményezésre felkért bizottság javaslata alapján a képviselő-testület dönt 2014. május havi testületi ülésén. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2014. május 31. 
A pályázati kiírás közzétételének helye:

Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal Közszolgálati Állásportál internetes oldala www.kozigallas.gov.hu
Csongrád Város honlapja www.csongrad.hu
Csongrádi Hírek
