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Tájékoztató

a Magyar Nemzeti Levéltár Csongrád Megyei Levéltárának Csongrádi Levéltára munkájáról
A Magyar Nemzeti Levéltár Csongrád Megyei Levéltárának Csongrádi Levéltára 2004-ben tájékoztatta munkájáról Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testületét. Az eltelt évek levéltár történeti szempontból jelentős változást hoztak a levéltárak életében.

A Magyar Nemzeti Levéltár Csongrád Megyei Levéltárának Csongrádi Levéltára (továbbiakban: Csongrádi Levéltár) 1950 óta a Csongrád Megyei Levéltár hálózatának egységeként működik. 2000-ig mint részleg, 2001 óta önálló fióklevéltár. A Csongrád Megyei Levéltár fenntartója 2011. február 28. napjáig a Csongrád Megyei Önkormányzat, 2011. március 1. napjától a Csongrád Megyei Intézményfenntartó Központ. A Csongrád Megyei Levéltár és annak részeként a Csongrádi Levéltár, 2012. október 1. napjától a Magyar Nemzeti Levéltár tagintézménye.

Mint általános levéltárnak, a levéltári törvényben (1995. évi LXVI. törvény a közokiratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről) előírtaknak megfelelően működik. Ennek értelmében, kizárólagos joggal átveszi és megőrzi az illetékességi körébe tartozó szervek nem selejtezhető köziratait; az átvett illetőleg a gyűjtött levéltári anyagot nyilvántartja, szakszerűen kezeli, biztonságosan megőrzi és az őrizetében lévő levéltári anyagot – annak szükség szerinti átselejtezésével, rendezésével, valamint tudományos igényű áttekintést biztosító segédletek készítése és közzététele útján – feldolgozza, és az anyag használatát lehetővé teszi. Az őrizetében lévő levéltári anyagról hiteles másolatot vagy tartalmi kivonatot ad ki. A levéltári anyag védelme érdekében ellenőrzi a közfeladatot ellátó szervek, valamint a tartós állami tulajdonú társasági részesedéssel működő gazdasági társaságok selejtezését és iratkezelésének rendjét. Megrongált vagy pusztulásnak indult levéltári anyagának konzerválásáról gondoskodik; levéltár- és történettudományi kutatásokat végez a levéltári munka fejlesztése és a levéltári anyag felhasználásának elősegítése céljából, közzéteszi a kutatás eredményeit, illetve a tudományos munkamegosztás keretében részt vállal az általa őrzött iratanyag publikálásában. A levéltári anyag oktatási illetőleg közművelődési célú felhasználását, a levéltári tevékenység megismertetését kiadványokkal és egyéb módon elősegíti.

A levéltár technikai és személyi ellátottsága

Az intézmény 2001-ben költözött jelenlegi helyére. A levéltár céljára épült épület első felében találhatóak az irodák, a kutatószoba és a kiszolgáló részek. Ebből nyílik három, majd azonos méretű raktár. Az épületben teljes lefedettséggel tűz- és vagyonvédelmi rendszer működik.

	Az épület
alapterülete
	A raktárak
alapterülete
	A kiszolgáló részek
alapterülete
	Raktárkapacitás
polcfolyóméterben
	Jelenleg tárolt iratmennyiség (fm)

	367 m2
	240 m2
	127 m2
	1938
	1240,62


Az épülethez 3260 m2 terület tartozik. 2008-ig az egész terület gondozása a Csongrádi Levéltár feladata volt. Az osztatlan telken 2008-ban épült fel a múzeum régészeti raktára. A hátsó kert gondozása, az igényes környezet biztosítása és a feltöltő-út karbantartása azóta csak részben megoldott.

A raktárak megfelelően berendezettek. A dexion állványrendszerrel, galériásan kialakított polcrendszer mellett, a speciális levéltári anyagok megfelelő tárolását szolgálják a térkép- és mikrofilmtároló szekrények. Az első raktárban került kialakításra a rendező rész.

A szakmai munka, a kutató- és ügyfélszolgálat működését szolgálják a jogtiszta szoftverrel, internet hozzáféréssel ellátott, belső hálózatba kötött munkaállomások, az A/3-as fénymásoló, az A/4-es szkenner és az A/4-es fekete-fehér lézernyomtató. A kutatóteremben asztali számítógép, a technikai szobában mikrofilm-olvasó/másoló szkenner áll a kutatók rendelkezésére. A közművelődési, oktatási tevékenységet projektor, laptop és LCD televízió segíti.

A személyi ellátottság tekintetében jelentős változás nem történt. A feladatok ugyan növekedtek, de ha kissé feszítetten is, még eddig eleget tudott tenni feladatainak az adott létszámmal is a levéltár. 1 főállású, teljes munkaidős tudományos dolgozó, 1 főállású, teljes munkaidős segédlevéltáros, 1 főállású, teljes munkaidős informatikus és 1 főállású, részmunkaidős levéltári kezelő, aki a takarítói feladatokat is ellátja. 

Szakmai munka

A Csongrádi Levéltár illetékességi körébe tartoznak Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek. A gyűjtőkörünkbe tartozó mintegy 50 szervnél jogszabályban meghatározott időközönként ellenőrizzük az iratkezelést, az Iratkezelési Szabályzat meglétét, az abban foglaltak betartását, a maradandó értékű iratok épségben történő megóvását. Az irattári anyag rendezésekor segítséget nyújtunk, az elkészült jegyzőkönyveket jóváhagyjuk. A gyűjtőterületi munka fontos feladata a csődügyekkel kapcsolatos teendők ellátása.

Jórészt a gyűjtőterületi munkához kapcsolódik a levéltár iratátvételi tevékenysége. Állománygyarapodásunk az illetékességből történő iratátvétel mellett iratvásárlásnak és ajándékozásnak is köszönhető. Megkerülhetetlen forrást képeznek az ajándékozással levéltárba került maradandó értéket képviselő magániratok, melyek megszerzésére évtizedek óta hangsúlyozottan odafigyel intézményünk.

A speciális levéltári anyagok között jelentős, a több mint 41000 fényképet magában foglaló és részben már feldolgozott fotótár, a csekélyebb mennyiséget képviselő, Csongrádot és térségét ábrázoló térképek, a város épületeiről készült tervrajzok, a hang- és mozgófilm ill. a városi hivatalok és szervezetek pecsétnyomóit, pecsétjeit tartalmazó gyűjtemény. A sajtógyűjtemény részben eredeti, részben mikrofilmen lévő helyi kiadású újságokból áll.

Nagy hangsúlyt fektetünk az állományvédelemre. Az Állományvédelmi Ajánlásnak megfelelően a raktárak hőmérsékletét és relatív légnedvességét termohigrométer rögzíti. A megrongálódott, pusztulásnak indult levéltári anyagok megóvására a megyei levéltár saját könyvkötészeti és mikrofilmező műhelyének munkáját vesszük igénybe, de helyben is végzünk digitalizálást. Az elmúlt években hosszú távú terv alapján a megrongálódott, polgármesteri segédkönyvek és képviselő-testületi jegyzőkönyvek javítása, újrakötése kezdődött el. A munka vélhetően 2015 végére lezárul.

Az elmúlt években a levéltár hang- és mozgófilm gyűjteménye is gyarapodott. Az elavult hanghordozókon lévő értékes hanganyag megmentése nem várhat sokáig. A levéltár saját erőből kívánja megkezdeni a hanganyag digitalizálással történő archiválását. Az archivált anyag a későbbiekben kutatási célra történő feldolgozást is lehetővé tesz.

A szakmai feladataink között kiemelkedő fontossággal bír a levéltári anyag rendezése, a közép- és darabszinten rendezett anyag segédletekkel való ellátása. Az éves rendezési terv a helyi igények figyelembevételével készül. Rendezetlen anyagunk nincs. Az alapszinten rendezett irat-együttesek középszintű, és a legkutatottabb fondok darabszintű rendezése mellett a gyűjteményes fondok számítógépes feldolgozása is évek óta folytatódik. Az eddig elkészült adatbázisok offline a kutatóteremben rendelkezésre állnak, lehetővé téve a kutatók és ügyfelek gyors információhoz jutását és a világhálón történő majdani megjelentetést.

	Alapszinten rendezett (fm)
	Középszinten rendezett (fm)
	Darabszinten rendezett (fm)
	Szakmai 
adatbázis
	Digitális 
nyilvántartás

	913,99
	228,27
	98,36
	4
	5


A levéltár tudományos kutatóhely és helytörténeti bázis. A kutató- és ügyfélszolgálat a hét minden munkanapján fogadja a látogatókat. A kutatók elsősorban intézmény-, építés-, közigazgatás-, családtörténet és egyéb helytörténeti jellegű témákra kérnek kutatási engedélyt. Az ügyintézés rendje az államigazgatási eljárás általános szabályairól szóló jogszabály szerint történik. Az ügyfelek minden esetben megelégedéssel távoznak az intézményből.

A Csongrádi Levéltár önálló kiadvány-készítési tevékenységet is folytat. Az elmúlt évtizedben megjelent legszebb kötete a Tengöri Hereberi atyámuram című könyv, mely dr. Katona Imre néprajzkutató által gyűjtött csongrádi meséket adja közre. Az Oppidum Csongrád című helytörténeti periodika 1994-től készül a levéltár berkein belül. A levéltár kiadói tevékenysége az Oppidum Csongrád Alapítvány, melyet a város képviselő-testülete, vállalkozók, magánszemélyek támogatnak, és a pályázatokon elnyert támogatások nélkül teljesen ellehetetlenülne.

Fontosnak tartjuk a város közművelődési életében való részvételt. Levéltárunk a város közművelődési életében több évtizede önálló előadássorozatokkal, kiállításokkal, egyéb rendezvényekkel van jelen. Jó munkakapcsolatot ápolunk a város intézményeivel, a civil szervezetekkel. Ennek köszönhetően szívesen csatlakozunk városi, intézményi vagy civil kezdeményezésekhez is, de az általunk szervezett rendezvényekhez is mindig megtaláljuk a tudomány, az oktatás, és a művészetek terén a támogató partnereket. Rendezvényeinket, programjainkat úgy próbáljuk összeállítani, hogy minél szélesebb korosztályt tudjunk megszólítani.
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A közművelődési feladataink között szerepel időszaki kiállítások rendezése, konferenciák szervezése. Önálló kiállításaink között a Képes történelem című fényképkiállítás, a Levélpapírok és számlapapírok a csongrádi levéltárban, a „…saját kezem aláírásával s szokott pecsétemmel meghitelesítve bizonyítom…” vagy a csongrádi épületterveket illetve képeslapokat bemutató kiállítás egyediségével nagy érdeklődésre tartott számot. Több közös kiállítást rendeztünk oktatási, közművelődési intézménnyel, kérésükre többször állítottunk össze kiállítási anyagot vagy kölcsönöztünk részükre levéltári dokumentumot saját kiállításaikhoz.

Hét évvel ezelőtt indítottuk útjára a „Várostörténet az évfordulók tükrében” című előadássorozatunkat, részben azzal a céllal, hogy kutatóink bemutathassák levéltári kutatómunkájuk eredményét, részben azért, hogy a város közép- és általános iskolás tanulóival izgalmas témájú előadásokon keresztül ismertessük meg a város történetének egy-egy szeletét. Ugyanakkor kívánatos a levéltár számára is, hogy a fiatal, kezdő kutatók részére lehetőséget teremtsen a bemutatkozásra, ezzel is biztatva őket a helytörténetírás folytatására. A jelentősebb évfordulók is alkalmat adnak egy-egy előadás megszervezéséhez. Az elmúlt évben az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 165. évfordulójára két előadással készültünk. Pelyach István történész Március idusa a nemzet emlékezetében és Kedves Gyula ezredes ’48 hősei az egykori Aradi Ereklyemúzeumból megmaradt relikviák tükrében címmel tartott előadást.

2008-ban a Múzeumok Éjszakája – Levéltári Éjszaka címmel megrendezett programunkon megnyitottuk a levéltár raktárait a látogatók előtt, több alaklommal nagy szeretettel vártuk és fogadtuk a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett nyári tábor résztvevőit. Az alsó- és középfokú oktatási intézmények részére rendszeresen tartottunk levéltár-ismertető órákat. 2009-ben a levéltár berkein belül alakult meg a Helytörténészek Baráti Köre. Rendezvényeink, programjaink megtekinthetőek a MNL Csongrád Megyei Levéltárának honlapján ( www.csml.hu ).

Levéltárunk 1987 óta rendelkezik kézikönyvtárral. Könyvállományunk a Nemzeti Kulturális Alap pályázatain elnyert támogatásoknak és ajándékozásoknak köszönhetően folyamatosan gyarapodik. A könyvtár digitális nyilvántartása a kutatói gépen minden érdeklődő rendelkezésére áll, biztosítva az önálló és gyors keresés lehetőségét.

A Csongrádi Levéltár a város és térsége történelmi múltjának megismerését szolgáló elsődleges írott forrásait őrzi. A kutató- és ügyfélszolgálati, közművelődési tevékenységünkkel Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek lakóit szolgáljuk. Szakmai munkánkkal továbbra is támogatjuk a tudományos és magáncélú kutatásokat, bővítjük feltételrendszerét, közművelődési, ismeretterjesztő, kiadvány-szerkesztési tevékenységünkön keresztül folytatjuk településünk történelmi múltjának, a város kulturális örökségének széles körben történő megismertetését. Közigazgatási feladataink során továbbra is gyors és hatékony módon járunk el, megkönnyítve a közfeladatokat ellátó intézmények munkáját és az állampolgárok jogbiztosító dokumentumokhoz való hozzáférését.

Csongrád, 2014. március 7.

Georgiádes Ildikó
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