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2014. április 17. napján tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról

Tisztelt Képviselő-testület!
Az önkormányzat nemzetközi kapcsolatairól 2010. január 22. napi ülésén kapott utoljára tájékoztatást a Tisztelt Képviselő-testület.

A jelenlegi anyag (az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi) az elmúlt évek eseményeit foglalja össze, mely kitér a testvérvárosi (Raisio, AGD Településszövetség, Óbecse, Belchatów) és az egyéb nemzetközi kapcsolatok alakulására is.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Tájékoztató az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület tudomásul veszi az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról szóló tájékoztatót az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kapnak:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

3. Dr. Nagy Rusztem, jegyző

4. Humánpolitikai Iroda 

5. Irattár

Csongrád, 2014. április 10.








Dr. Kőrösi Tibor
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  oktatási referens
Csongrád Város Önkormányzata nemzetközi kapcsolatait továbbra is a négy testvérvárossal folytatott kétoldalú együttműködések jelentik. Városi intézmények, civil egyesületek további országokkal, városokkal állnak kapcsolatban, különböző konkrét rendezvényekre (pl.: Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivál, Kárpát-medencei Könyvtárosok Találkozója) érkeznek külföldi vendégek. 

Jelen tájékoztató az elmúlt évek önkormányzati, valamint annak tudomására jutott, támogatott egyéb intézmények, szervezetek kapcsolatait ismerteti.
I. Raisio


A legrégebbi testvérvárosi kapcsolat 1990. március 8. óta, immáron 24 éve működik a finnországi Raisio városával. Egyidejűleg a két fél között az ifjúsági csereprogramokra vonatkozóan létrejött egy ifjúsági megállapodás is, mely országszerte egyedülálló kezdeményezés, eredménye az évente megszervezett és lebonyolított ötnapos időtartamú ifjúsági csereüdültetés. Ennek keretében a páratlan években a csongrádi középiskolások utaznak Raisioba, a páros években a finn fiatalok csoportja jön városunkba. A hosszú évek együttműködéseiből adódóan hatékony munkakapcsolat alakult ki a finn illetékes Ifjúsági Iroda vezetőjével, munkatársaival. A diákok között barátságok köttettek, internetes közösségi oldalon szinte heti rendszerességgel tartják a kapcsolatot. Ebből is adódik, hogy a finn vendégek látogatása kapcsán szinte velük azonos számú csongrádi is részt vesz a programokon, hiszen a fiatalok lelkesen veszik ki részüket a vendéglátásból. Az idén június elején érkezik a finn delegáció.

2012. évben két fős csongrádi delegáció vett részt a XII. Finn-Magyar Testvérvárosi Konferencián, melynek keretében betekintést nyerhettek a finn közigazgatás, oktatás, művelődés, kultúra felépítésébe, működésébe mind országos, mind raisioi szinten. 

2012 júniusában városunkban különböző helyszíneken lépett fel a raisioi Kulkurit kórus. Vidám műsorukkal nagy sikert arattak a hallgatóságok előtt.

A személyes kapcsolatoknak, a külföldi média publikációinak köszönhetően is a finnek egyre jobban érdeklődnek Csongrád iránt, egy raisioi felnőtt csoport nyári vakációjának egy részét a városban szeretné tölteni.

II. AGD Településszövetség
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2003 áprilisában jött létre a testvérvárosi megállapodás a franciaországi AGD településszövetséggel, amely 8, Limoge környéki, Limusin megyei kistelepülést tömörít magába. A szervezetben a közelmúltban szerkezeti (közigazgatási területet illetően) és személyi változások is történtek.

2013. május 17-19. között került megrendezésre Limoges-ban a III. Testvérvárosi Konferencia, melyen Csongrád négy fős delegációval képviseltette magát, mely jó alkalmat teremtett arra, hogy a francia új AGD vezetés kapcsolatot teremtsen a város képviselőivel.

Az elmúlt időszakban a két fél közötti kapcsolattartás lekorlátozódott a barátok, a családok közötti csereüdülésre. 2013-ban a franciák látogattak Csongrádra, a vendéglátásról javarészt a fogadó családok gondoskodtak, melyhez az önkormányzat helyszín és programok biztosításával járult hozzá.

Mindkét fél igénye volt, hogy a fiatalabb korosztály élvezhesse a testvérvárosi kapcsolat egyéb lehetőségeit. Ezen elképzelés realizálódott abban, hogy a Batsányi János Gimnázium egyik tanulója 2013 telén kiutazhatott két hétre St. Jouvent-ba, és egy közeli város középiskolájában részt vehetett tanítási órákon. A francia nyelv gyakorlására kiváló lehetőséget kapott, valamint a diákok kölcsönösen megismerhették egymás iskolarendszerét, szokásait. Természetesen a városunk is nyitott a francia diákok fogadására. 

III. Óbecse
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A testvérvárosi együttműködési megállapodás aláírására 2002. október 12-én került sor Csongrádon, ünnepi testületi ülés keretében. 

Óbecse település lakosainak közel 50%-a magyar anyanyelvű, ezáltal a kapcsolattartás nyelvi akadályokba nem ütközik, mely hozzájárul ahhoz, hogy a legszínesebb tartalommal teljen meg az együttműködés.
A kulturális területen a legszorosabb a viszony. A Petőfi Sándor Magyar Kultúrkör civil szervezetek pályázatai kapcsán partnerként jelenik meg, baráti és szakmai kapcsolatot ápolnak a Városi Fúvószenekarral. A csongrádi színtársulat is több alkalommal eleget tett a meghívásuknak.
A Kultúrkör táncosai rendszeresen fellépnek Csongrádon. A fiatalok számára kiírt határokon átnyúló Youth in Action (Fiatalok lendületben) program kapcsán a Csongrádi Oktatási Központ együttműködő partnerei voltak az óbecsei diákok is.
Az évek során intézményi kapcsolat alakult ki a két település könyvtárai között, mely a vezetők személyi váltása után is kiválóan működik. A legnagyobb segítséget az jelenti, hogy a Csongrádi Információs Központ által az óbecseiek magyar nyelvű kiadványokhoz jutnak.
2013. augusztus elsején a város vezetése eleget tett az Óbecsei község Képviselő-testületének Elnöke meghívásának, és részt vettek az ünnepi testületi ülésen. Ezen alkalom lehetőséget teremtett arra, hogy a kinti választásokat követően megismerkedjenek a testvérvárosok elöljárói. Kötetlen beszélgetés keretében gazdasági együttműködések lehetőségeiről is folytak egyeztetések, hiszen az ország Európai Unióhoz való kapcsolódási szándékai miatt, az erre történő felkészülés kapcsán közös pályázati lehetőségek fognak megnyílni.

Az együttműködésnek újabb formájával bővül a kapcsolat. Az óbecsei általános iskola csapata részt vesz a város, a szűkebb régió határain is átnyúló Honismereti Vetélkedőn, ahol a magyar népi hagyományokat, népszokásokat elevenítik fel a versenyzők. Ezen kezdeményezéssel a nevelési-oktatási intézmények közötti partnerség is szorosabbá fűzhető.

IV. Belchatów
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2005 júniusában került aláírásra a testvérvárosi szerződés a két település között.

A szerződés aláírása óta minden évben részt vesz a képviselői delegáció a június 3. hétvégéjén megrendezésre kerülő Belchatow-i Napok rendezvénysorozaton, a viszontlátogatás apropóját pedig a csongrádi augusztus 20-ához kapcsolódó ünnepségsorozat adja.
2013 őszén Lantos Györgyi-Máté István kezdeményezésének köszönhetően a Pápai Napok keretében került felavatásra a művészek által készített és adományozott II. János Pál Pápa mellszobor Belchatówban, melyen elhelyezett emléktábla őrzi a két város polgárainak szoros kapcsolatát. 2014-ben szintén a városi delegáció nyújtotta át a művészek által készített Belchatów címerét ábrázoló alkotást.

Két éve támogatja Belchatów a csongrádi hátrányos helyzetű gyermekeket azzal, hogy vendégül látja őket 5 napos felhőtlen szórakozást, kikapcsolódást nyújtó téli vakációra, melyen a résztvevők megismerkednek a külföldi intézményekkel (pl.: iskola, tűzoltóság) is.

A Tisza Szívvel Alapítvány szintén meghívást kap ezen alkalomból, melyet viszonoznak is: az Alapítvány nyaranta fogad lengyel gyerekeket.

Az idén a finn delegációval egy időben lengyel gyermekek is érkeznek a városba.

V. Egyéb kapcsolatok, általánosságok
A deklarált testvérvárosi kapcsolatokon túl a város különböző határon túli településekkel áll kapcsolatban.

A 30/2013. (II. 21.) önkormányzati határozatot követően kapcsolatfelvétel történt az erdélyi Gyergyószentmiklós településsel, akik kulturális téren felajánlották együttműködésüket.
„A 7 db műemlék épület felújítása, átalakítása” című HURO/1101/164/2.1.3. azonosító számú projekt kapcsán a város kapcsolatban áll Temesvárral. Az együttműködés eredményeként 7 belvárosi halászház fog megújulni, így alkalmas helyszíneivé válnak a hagyományos kézművességek bemutatásának.

A nemzetközi kapcsolatok terén meg kell említeni a már hagyományosan a városunkban évente megrendezésre kerülő Kárpát-medencei Könyvtárosok Találkozóját, a Kárpát-medencei Összmagyar Nemzeti Labdarúgó Diákbajnokságot, és a Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivált, amely rendezvények több ország részvételével zajlanak, és hozzájárulnak városunk hírnevének öregbítéséhez.

A nevelési-oktatási intézmények az oktatás, szakmai gyakorlatok kapcsán pályázati lehetőségek kihasználásával szintén ápolnak különböző nemzetközi kapcsolatokat (Pl.: Sághy Mihály Tagintézmény: Dunaszerdahely /Szlovákia/, Marseille /Franciaország/, Brüsszel /Belgium/). 
A testvérvárosokkal kapcsolatos adminisztratív feladatokat, valamint a delegációk fogadását érintő előkészületi és lebonyolítási feladatokat a Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Irodája végzi. A tárgyévre vonatkozó költségvetési önkormányzati rendelet rögzíti a nemzetközi kapcsolatok elkülönített keretet, amelynek tervezése során figyelembe veszik a várható külföldi delegációk érkezését, a hazaiak kiutazását, valamint a tervezett programok költségeit (2014. évben 2 millió Ft). 

Figyelembe véve az önkormányzat anyagi terheit, több alkalommal a delegációk tagjai önmaguk fedezték az utazás költségeit.

A fentiek összefoglalásaként megállapítható, hogy a kulturális együttműködések során jelentős a testvérvárosi kapcsolatrendszer, mely a fiatalokat érinti leginkább. Számukra alapvető igény az idegen nyelvek ismerete és használata, melyre kiváló lehetőséget teremtenek a cserekapcsolatok. Ennek érdekében csupán a minimális mértékben kérünk tolmácsi segítséget, ezzel is motiválva a diákok nyelvhasználatát.

Folyamatos feladat az idegenforgalmi és gazdasági téren való előrelépés, lehetőségek keresése, illetve kiaknázása.

Csongrád, 2014. április 10.








Dr. Kőrösi Tibor
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