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Tárgy: A Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft. 2014. évi üzleti terve

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarországon a televíziós műsorszórás rendszere - két ütemű átállással - jelenleg digitális formában működik. Ez a változás a Csongrádon működő helyi televízió sugárzási rendszerét is érinti.  
Erre figyelemmel Csongrád Város Önkormányzata a csongrádi televíziós szolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósággal folytatott egyeztetése eredményeképpen 2012. december 15. napján az Önkormányzat többségi tulajdona mellett (90 %-os tulajdoni hányad) létrehozta a Csongrádi Média Kommunikációs Szolgáltató Kft-t (továbbiakban: Kft.). 

A Kft. feladata a helyi televíziós sugárzási rendszer digitális átállásához szükséges előfeltételének megteremtése, melynek első lépése televíziós sugárzás biztosítása kábel televíziós szolgáltató rendszeren keresztül. 

A Kft. a céljának megvalósítása érdekében 2013-ban megkezdte azt az előkészítő munkát, amelynek keretében megkérte a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóságtól a műsorszolgáltatási engedélyt. A Kft. az általa megszerzett engedély birtokában önálló műsorszórási tevékenységét a napokban kezdi meg. 
Annak érdekében, hogy Csongrád Város Önkormányzata a helyi televízió digitális adásvételét zavartalanul biztosíthassa, a Kft-n keresztül kíván részt venni a várhatóan 2014. év végén vagy 2015. év elején kiírásra kerülő műsorszórást biztosító pályázaton.
A Kft. ezzel egyrészt megteremti a zavartalan műsorszolgáltatást, másrészt lehetővé teszi a műsorszolgáltatáshoz szükséges költségek csökkentését állami támogatás igénybevételével: az NMHH-hoz benyújtott pályázatokon keresztül. 

Így a korábbiakhoz képest az Önkormányzat nemcsak a saját bevételei terhére, hanem a tulajdonában lévő Kft-n keresztül pályázati forrással is finanszírozza a média működését.

Ezzel új alapokra helyezi a nem kötelező feladatellátást, tehermentesítve az Önkormányzat költségvetését. Az NMHH tájékoztatása szerint az önálló műsorszórási tevékenység megkezdését követő hónaptól működési költségek fedezetére pályázat nyújtható be, mely lehetőséggel élni is kíván a Kft.
 Tartalmi szempontból megújulást jelent, hogy a Kft-ben 10 %-ban tulajdonos HEART-Film Kft. szakmai felkészültsége hozzájárul a jelenlegi műsorstruktúra színesítéséhez. A tárgyalások a jelenleg műsorgyártásban résztvevő Csongrádi Városkép Kft-vel folyamatban vannak, keresve annak a lehetőségét, hogy minél kisebb ráfordítással, minél jobb műsorokat tudjunk nyújtani a csongrádi lakosoknak. 
A Kft. kisebbségi tulajdonosával folytatott tárgyalások és a pályázati források függvényében lehet pontosan meghatározni az ezévi üzleti tervet, annak költségvetését, melyre figyelemmel javaslom az üzleti terv számadatokat is tartalmazó anyagát 2014. augusztus 31. napjáig a Képviselő-testület elé terjeszteni megvitatás céljából.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft. 2014. évi üzleti terve” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
A Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft. 2014. évi üzleti tervét 2014. augusztus 31. napjáig terjessze be a képviselő-testület elé.
Határidő: szöveg szerint
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai Iroda és általa:

3. az érintettek

Csongrád, 2014. május 15.
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