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E L Ő T E R J E S Z T É S
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. május 22-i ülésére

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata 2013. évi belső ellenőrzési jelentése.

Tisztelt Képviselő-testület!

A belső ellenőrzési vezető a költségvetési szervek belső kontroll rendszeréről és a belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, a Pénzügyminiszter által kiadott útmutató, valamint Csongrád Város Önkormányzata belső ellenőrzési kézikönyve alapján elkészítette Csongrád Város Önkormányzata 2013. évi belső ellenőrzési jelentését.

Kérem, hogy a 2013. évi belső ellenőrzési jelentést a Tisztelt Képviselő-testület a melléklet szerint fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi belső ellenőrzési jelentését megtárgyalta és azt az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.
Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző 

              Bori Márta belső ellenőr
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Gazdálkodási Iroda és általa:
3. Bori Márta belső ellenőr

Csongrád, 2014. május 15.








 
Dr. Kőrösi Tibor







                                
    polgármester




a 02-2659-1/2014.számú előterjesztés melléklete
2013. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI JELENTÉS

I. 
A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása önértékelés alapján.
   I/1.
Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése.
   I/1/a.
A tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési terv teljesítése, az ellenőrzések összesítése.
A 2013. évben megvalósult ellenőrzéseket az ellenőrzések fajtája szerint a 2. sz.  melléklet részletezi.
I/1/b. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja nem merült fel.
   I/2.   A bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása.
   I/2/a. A belső ellenőrzési egység humánerőforrás ellátottsága (1. sz. melléklet)

A tervekben szereplő feladatok ellátásához szükséges kapacitás rendelkezésre állt. Az Önkormányzat intézményei és gazdasági társaságai belső ellenőrzését jelenleg 1 fő látja el megbízási jogviszonyban. A belső ellenőr közgazdasági felső fokú végzettséggel, Pénzügyminisztériumi regisztrációval rendelkezik. Informatikai ellenőrzési kapacitással az Önkormányzat nem rendelkezik.

2013-ban a belső ellenőri státusz végig betöltött volt, álláspályázat nem került kiírásra.

A belső ellenőr a kétévente kötelező szakmai képzésen 2012-ben vett részt és a vizsgát sikeresen teljesítette.

   I/2/b. A belső ellenőr szervezeti és funkcionális függetlenségének biztosítása.
A belső ellenőr funkcionális függetlensége biztosított, az SZMSZ alapján közvetlenül a Jegyző irányítása alá tartozik. A belső ellenőr nem vett részt a szervezet operatív működésével kapcsolatos tevékenység ellátásában.
   I/2/c. Összeférhetetlenségi esetek.
Összeférhetetlenségi eset nem fordult elő.

I/2/d. A belső ellenőri jogokkal kapcsolatos esetleges korlátozások bemutatása.
A Bkr. 25.§ a)-e) pontjaiban megfogalmazott jogosultságokkal kapcsolatos problémák, korlátozások nem fordultak elő.

I/2/e. A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényezők.

Az ellenőrzések végrehajtását akadályozó tényező nem volt.
I/2/f. Az ellenőrzések nyilvántartása.
Az elvégzett belső ellenőrzésekről a belső ellenőr a Bkr. 22.§-a és 50.§-a szerinti nyilvántartást vezet és gondoskodik az ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről, illetve a dokumentumok és adatok szabályszerű, biztonságos tárolásáról.

I/2/g. Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok.

Az informatikai ellenőrzések elvégzésére indokolt lenne megfelelő szakmai végzettséggel rendelkező személy megbízása.

I/3.   A tanácsadói tevékenység bemutatása.

Tanácsadó tevékenységre felkérés nem érkezett.

II/1. 
A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok


“Kiemelt” kategóriába tartozó megállapítás nem volt. 
II/2. A belső kontrolrendszer öt elemének értékelése 
A kontroll környezet kiépítettsége megfelelő. A belső szabályzatok rendelkezésre állnak és folyamatos aktualizálásuk biztosított. A folyamatok meghatározása és dokumentálása biztosított. 
A kockázatkezelés rendszere megfelelően működik. Megtörtént a kockázatok meghatározása és felmérése, elemzése, a kockázatkezelési stratégia kialakítása. 
A kontrolltevékenységek körében működik a FEUVE rendszer. A feladatkörök szétválasztása megoldott, a feladatvégzés folytonossága biztosított.

Információ és kommunikáció: az információs és kommunikációs szabályok kialakítása indokolt. Az iktatási rendszer, valamint a hiányosságok, szabálytalanságok, korrupció jelentésének rendszere megfelelően kidolgozott.

Monitoring rendszer: A szervezeti célok megvalósításának monitoringja egyéni teljesítményértékelési rendszer keretében biztosított. A belső kontrollok rendszere kiépített. A belső ellenőrzés a jogszabálynak, valamint a belső ellenőrzési kézikönyvnek megfelelően végzi a tevékenységét.

III.
Az intézkedési tervek megvalósítása
A 4. sz. melléklet szerint.
Csongrád, 2014. május 15. 
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belső ellenőr

Összefoglaló a 2013. évi belső ellenőrzések megállapításairól

Óvodák Igazgatósága – Leltározás

A Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatóságának számviteli, pénzügyi feladatait megállapodás alapján a Városellátó Intézmény pénzügyi-számviteli-gazdasági szervezeti egysége látja el. A Városellátó Intézmény Leltározási és leltárkészítési szabályzatának  hatálya kiterjed az Óvodák és Bölcsődék Igazgatóságára is.

A Leltározási szabályzat részletesen meghatározza a leltározás személyi feltételeit, a leltározás előkészítésének és végrehajtásának szabályait, a leltárhiányok és többletek rendezésére vonatkozó előírásokat, a leltárral szemben támasztott tartalmi és alaki követelményeket.

A 2012.12.31-i fordulónapra vonatkozó leltározás előkészítése és végrehajtása a Leltározási szabályzat előírásainak megfelelően történt. A leltározás az Intézmény mérlegében szereplő valamennyi eszközre és forrásra kiterjedt. A leltár kiértékelése során eltérések/hiányosságok nem merültek fel.

Polgármesteri Hivatal – Közbeszerzések

Az Önkormányzat a „451. sz. főút melletti, kerékpárút építése Csongrád város közigazgatási területén” című projekt kivitelezési (építési beruházás) munkáira kiírt közbeszerzési eljárás során betartotta az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának előírásait.

Polgármesteri Hivatal – Pályázatok
A Piroska János téri park felújítása Nemzeti Diverzifikációs Program MVH pályázat célja az Önkormányzat gazdasági és munkaprogramjával összhangban volt. A pályázaton való részvételről és az önerő biztosításáról a képviselő-testület határozott. A megvalósítás során a pályázaton nyert pénzeszközöket a támogatási szerződésben meghatározott célra használták fel. Az Önkormányzat rendelkezik azokkal a belső eljárásrendekkel (ellenőrzési nyomvonal, közbeszerzési szabályzat, operatív jogkörök szabályzata, munkaköri leírások, stb.), amelyek biztosítják a pályázaton nyert pénzeszközök hatékony felhasználását. A pénzügyi elszámolás során a belső szabályzatok rendelkezéseit betartották.

Polgármesteri Hivatal – Civil szervezetek támogatása

A civil szervezetek támogatásáról, a támogatandó szervezetekről és az egyes szervezeteknek juttatandó támogatás összegéről – a kijelölt bizottságok javaslata alapján – a képviselő-testület döntött. A támogatások kifizetése a testületi határozatnak megfelelően történt. A támogatott szervezetek a kapott összegről számviteli bizonylatokkal és szöveges beszámolóval elszámoltak.

Csemegi K. Könyvtár és Információs Központ – Pénzkezelés

A Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ pénzkezelése nem teljes körűen  szabályozott (az előzetes írásbeli kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetések rendje nincs szabályozva), az intézményre vonatkozó Pénzkezelési szabályzat a jogszabályi és személyi változásokat nem követte.  A pénzkezelés a szabályzat előírásainak megfelelően történik. Az Intézmény számára biztosított készpénzellátmány felhasználása szabályos volt, a beszedett bevételek bankszámlára történő befizetésére vonatkozó összeghatárt néhány esetben túllépték. 
Csoterm Kft.
A Csoterm Kft. árbevétele az értékesített hőmennyiségtől (ez pedig nagyrészt az időjárástól) és az Energia Hivatal által megszabott eladási ártól függ, a társaságnak az árbevétel alakítására igen korlátozottak az eszközei. Ugyanakkor az időjárás-függőség a bevételek tervezését is bizonytalanná teszi.

 Az üzleti terv kiadási oldalának tervezésekor pontos adatok állnak rendelkezésre a hitel tőke- és kamat-törlesztésének éves összegéről, valamint az elszámolható értékcsökkenésről. Figyelembe kell venni a támogatási szerződésben vállalt kötelezettségekből (pl. munkavállalók száma), valamint egyéb szerződéses kötelezettségekből (bérleti szerződés Önkormányzattal, Közmű Kft-vel) várható költségeket. A villamos energia díja és a vízhasználati díj jelentős összeget képviselnek a költségeken belül, ezek a termeléssel arányosan változnak, egységáruk, díjuk – a hatósági díjakhoz, illetékekhez hasonlóan - a társaság számára adott, nem befolyásolható.

A 2012. évi és 2013. évi tény adatok alapján a társaság törekedett az üzleti tervek megvalósítására, amihez eszköze a kiadások kontrollálása volt.

A költséghatékonyság és a támogatási szerződésben vállalt kötelezettségek teljesítése érdekében javaslom, hogy a külső partner által végzendő szolgáltatásokat (számviteli szolgáltatás, karbantartás, stb.) saját munkaerő alkalmazásával oldják meg.

Közmű Szolgáltató Kft.
2012-ben az összes költség kb. 1%-kal haladta meg a tervezettet, az egyes költségnemek tekintetében a terv és tény adat közötti különbség igen nagy eltéréseket mutat. A legkiszámíthatóbb költségek a személyi jellegű kiadások és az amortizáció voltak. Az eladott áruk és közvetített szolgáltatások beszerzési értékének a vártnál magasabb összegen való teljesülése a bevételi oldalon is magasabb összeget eredményezett. A bevételek összességében 15 %-kal haladták meg a tervezettet, a társaság 98.908 ezer Ft mérleg szerinti eredménnyel zárta az évet. 

2013-ban a vagyonátáramlás összegeként a víziközmű törvény alapján az Önkormányzatnak átadott eszközök értéke került elszámolásra. Az összes költség és ráfordítás értéke az első kilenc hónapban 70%-ra teljesült. Figyelembe véve, hogy az árbevétel összegében nem szerepel a szeptember hónapban teljesítésbe ment értékesítés, megállapíthatjuk, hogy mind a bevételek, mind a költségek plusz ráfordítások teljesülése kis mértékben marad el a tervezett értéktől.

Városkép Kft
A Városkép Kft. saját bevételei mind 2011-ben, mind 2012-ben a tervezett érték 50-60%-a között realizálódtak; 2011-ben a bázisév hiánya is nehezítette a tervezést, illetve mindkét évben elmaradtak/áthúzódtak olyan bevételek, amelyekre más önkormányzati intézmények pályázataiban való közreműködésből számított a társaság vezetése. 2011-ben a szállodából származó bevételi terv nem a realitásokon alapult.


2011-ben a kiadások tényleges értéke kb. 40%-kal haladta meg a tervezettet. Egyrészt ez is az alapítás utáni első év tervezési nehézségének tudható be, másrészt a tervben nem szereplő elnyert központi támogatást meghatározott, részben nem tervezett jogcímeken kellett felhasználni. 2012-ben az összes kiadás a tervezett összeg 95%-án teljesült.


A tulajdonosi támogatási igény a fentiek miatt 2011-ben 13%-kal, 2012-ben 11%-kal nőtt a tervezetthez képest.


Az önkormányzati költségvetési szerv feladatait átvevő gazdasági társaság bevételszerző tevékenységét (is) akadályozza az általa nyújtott szolgáltatások piacán a fizetőképes kereslet hiánya, a fejlesztések területén pedig a rendelkezésre álló saját források, valamint a hitelképesség hiánya.

Csongrád, 2014. május 15. 
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