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Tárgy: Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2013. évi működéséről.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium 2008. október 28-ai Közgyűlésén döntött a KEOP 7.1.1.1/09-2009-0004 azonosító jelű „Települési szilárdhulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” tárgyú projekt I. fordulóban való részvételéről.
A tagok előzetesen kötelezettséget vállaltak arra, hogy sikeres pályázat esetén jogi személyiséggel bíró Társulást hoznak létre, mely akkor a II. fordulóban történő részvétel alapvető feltétele és egyben kötelezettsége is volt.
2011. augusztus 24-én aláírásra került a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása. A Társulás törzskönyvi bejegyzése a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóságánál 2011. szeptember 27. napján 794552 törzskönyvi azonosító számon megtörtént. A Társulásnak 82 település a tagja, az érintett összlakosság száma 2013.01.01-i állapot szerint 312.449 fő.
A Társulási Tanács 2013. évben az éves munkatervét, költségvetését, szakmai és pénzügyi beszámolóit, az éves mérlegét a tervezettnek megfelelően teljesítette. 
A Társulás az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretén belül a Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése tárgyú felhívásra KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 számon regisztrált, 2011. október 28. napon befogadott pályázatot nyújtott be, melyet a támogató 2012. január 5-én kelt támogató levél szerint támogatásban részesített.

A Társulás a Társulási megállapodás alapján az alábbi feladatok teljesítését határozta el.

A főbb elemek a következők:
a) A települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizációval történő előkezelésének megvalósítása, mechanikai-biológiai hulladékkezelő (továbbiakban: MBH) létesítmények telepítésével az alábbi regionális létesítményekben:

· Felgyői lerakó,

· Kiskunhalasi lerakó,

· Vaskúti lerakó.

A megvalósuló MBH hulladékkezelő műnek köszönhetően csökken a maradék lerakásra kerülő hulladék szerves anyag tartalma, mivel a vegyes hulladékgyűjtés során a lerakókra érkező hulladék 100%-a előkezelésre kerül, majd a kezelés során energetikailag hasznosítható, magas fűtőértékű hulladék leválasztása és hasznosítása történik meg. 

b) A zöld hulladék házi komposztálásának elősegítése a háztartásokban házi komposztáló edények kihelyezésével.

c) Újrahasználati központok kialakítása a hulladékudvarokon: a projekt keretében 5 újrahasználati központ kerülne kialakításra Baján, Kalocsán, Csongrádon, Kiskunfélegyházán, Kiskunhalason. Az újrahasználat érdekében az 5 hulladékudvar mindegyikében külön zárt konténerben nyílna lehetőség a még funkciójában használható, de a tulajdonos által már megunt bútorok, háztartási eszközök, ruhaneműk leadására. Ezáltal a hulladékudvarok egyben újrahasználati központok funkcióját is be tudják tölteni, nagyobb beruházás nélkül.

d) Házhoz menő szelektív gyűjtés szerves frakcióra (zöld hulladék).

e) Házhoz menő szelektív gyűjtés csomagolási hasznosítható hulladékokra: a begyűjtött csomagolási hulladék speciális öntömörítős gépjárművekkel kerülne begyűjtésre, majd a már mindhárom területen meglévő, ISPA Projektből létesült válogató sorra, majd ezt követően bálázásra kerülne. A meglévő válogató kapacitás fedezi a projektben tervezett szelektíven begyűjtendő hulladékmennyiség válogatási igényét. A házhoz menő szelektív hulladék gyűjtés során az alábbi hulladékok kerülnek begyűjtésre az erre a célra kiadott zsákokkal: (csomagolási)papír, (csomagolási)fém; (csomagolási)műanyag.

A Társulás döntéshozó szerve a Társulási megállapodás VI./2. pontja szerint a 9 tagú Társulási Tanács, mely gyűjtőkörzetenként 3-3-3 fő delegált önkormányzati képviselők, alpolgármesterek, polgármesterek összességéből áll. A Társulás működésével kapcsolatos feladatait a Társulási Tanács elnökének irányításával a Társulási megállapodás VI./12.2 pontjának megfelelően a projektkoordinátor látja el. A Társulás működési – költségvetési felügyeletét a 3 főből álló Felügyelő Bizottság végzi. A Társulás pénzügyi, gazdasági, jogi, egyes adminisztratív feladatainak ellátását Csongrád Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el, megállapodás alapján. A Társulási Tanács a projekt megvalósítása érdekében 2013. évben 16 alkalommal ülésezett. 
A jelenleg hatályos Támogatási Szerződés 3. számú módosítása szerint a projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja 2012. április 4., a megvalósulás záró napja 2015. május 31. A megvalósítási munkák nettó összköltsége 4.947.329.579,- Ft, melyből a tartalékkeretre eső 14.888.152,- Ft összeg nem elszámolható a projektben. A támogatás összegének 85%-a az Európai Unió Kohéziós Alapjából, 15%-a pedig a Magyar Köztársaság központi költségvetéséből származik. A támogatás mértéke a megvalósítási munkák elszámolható összköltségének 95 %-a, de legfeljebb 4.685.819.356,- Ft. A Társulást megillető támogatás az áfa összegét nem foglalja magába, így azt a munkákhoz kapcsolódó áfa fizetési kötelezettség terheli. A Támogatási Szerződésben elszámolható megvalósítási munkák a következők: projektmenedzsment, pr tevékenység, tudatformálás, mérnökszolgáltatások, építés, eszközbeszerzés, közbeszerzési szakértő.

A projekt tekintetében a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban (továbbiakban RMT) szereplő önrészt a Társulás, illetőleg a tagönkormányzatok korábbi határozataik alapján a KEOP projektben létrejövő létesítmények üzemeltetésére vonatkozó szerződés keretében kívánták biztosítani. Erre vonatkozóan a Társulás a szükséges lépéseket megtette, azonban az új hulladékgazdálkodással kapcsolatos szabályozások, így különösen a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény, mely 2013. január 1-jével lépett hatályba a közszolgáltatás tekintetében lényeges változtatásokat vezetett be és a közszolgáltatásokra vonatkozó közbeszerzési feltételeket is módosította. Ezért annak érdekében, hogy a KEOP projekt megvalósítása az új hulladékrendszer jogi anomáliái, és átmeneti időszaka miatt további késedelmet ne szenvedjen a Konzorciális Együttműködés - mint a Társulás jogelődje - 2013. február 20-án az 1/2013 (II.20.) sz. határozata szerint döntött a KEOP projekt BM EU önerő támogatáson felüli önrész finanszírozásához szükséges forrás biztosításáról. A Konzorciális Együttműködés az önrészt a 2002/HU/16/P/PE/015 ISPA számú Homokhátsági Regionális Települési Hulladékgazdálkodási Projekt keretében megképződött Fejlesztési Alapból biztosítja, oly módon, hogy a Társulás ezen összeget az ISPA Közreműködő Szervezet által meghatározott feltételeknek, valamint a Konzorciális Együttműködés által meghatározott visszafizetési kötelezettségeknek, feltételeknek megfelelően az üzemeltetési közbeszerzési eljárás után mint (az üzemeltető által fizetett) üzemeltetési díj képzi meg és ezzel biztosítja az ISPA rendszer Fejlesztési Alapjának visszatöltését. A Társulás a 6/2013 (02.11.) TT. számú határozata alapján 7 év alatt - az üzemeltetési díjból befolyt összegből - egyenlő arányban, a projektzárást követően ténylegesen kifizetett önrészt alapul véve évente egyszeri fizetés keretében köteles törleszteni a Konzorcium által biztosított összeget a tárgyév végéig, a vagyonkezelő kezelésében lévő Fejlesztési Alapba.
A Társulási Tanács a fenti összeg visszafizetésének biztosítására, valamint a KEOP projektből megvalósuló létesítmények üzemeltetésére, kiegészítő közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében, hirdetmény közzététele nélkül tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatását határozta el. Ebben a típusú közbeszerzési eljárásban az ajánlattételre a jelenlegi közszolgáltató került volna felkérésre, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben rögzített rendelkezések miatt, tekintettel arra, hogy a települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására csak 1 hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést köthet. A közbeszerzési eljárás megindítására nem kerülhetett sor, tekintettel arra, hogy az ajánlattételre felkérni tervezett közszolgáltató a hulladéktörvény 90.§ előírásai szerint a szükséges közszolgáltatói engedélyt nem szerezte meg határidőre, melyre tekintettel a települési önkormányzatoknak fel kellett mondania a közszolgáltatási szerződéseiket.
A fentiek ellenére Konzorciumot alkotó 82 tagönkormányzatnak továbbra is biztosítania kell a közszolgáltatást, ezért az egységes üzemeltetés érdekében új közbeszerzési eljárást szükséges lefolytatni a közszolgáltatási szerződés megkötése miatt, melynek lebonyolítására a Konzorcium 2013. november 15-i ülésén felhatalmazta a Társulást. A közbeszerzési eljárás az ISPA beruházásból megvalósult Homokhátsági Rendszer üzemeltetésére vonatkozik, mely nyílt eljárás típusban kerül lebonyolításra. 
Az önerő rendelkezésre állását követően elindításra kerültek a projekt megvalósításának érdekében a beszerzési/közbeszerzési eljárások, melyek elbírálására létrehozott Bíráló Bizottság a 2013. évben összesen 6 lakalommal ülésezett és értékelte az eljárást.

A Társulási Tanács még 2012-ben egyszerű beszerzési eljárást folytatott le a közbeszerzési tanácsadó kiválasztására, mivel ez a tevékenység a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 120. § g) pontja alapján nem közbeszerzés köteles, mely projektelem összes elszámolható költsége 31.465.329,- Ft. A legkedvezőbb ajánlatot a PROVITAL Fejlesztési Tanácsadó Zrt. tette 30.000.000,- Ft+ÁFA összeggel. A nyertes ajánlattevővel a Társulási Tanács felhatalmazása alapján 2012. május 25-én kötötte meg a szerződést a Társulási Tanács elnöke. 
A projektmenedzsment feladatok ellátása tárgyban a nemzeti nyílt közbeszerzési eljárás típus módosításra került, tekintettel arra, hogy az eljárás felhívása ellen előzetes vitarendezési kérelem került benyújtásra a Társulás részére. A Társulási Tanács az előzetes vitarendezési kérelemben foglaltak alapján úgy döntött, hogy visszavonja az eljárást megindító felhívást, és új eljárás keretében folytatja le a közbeszerzést. A Társulási Tanács a fenti tárgyú feladatok ellátására nemzeti nyílt eljárás helyett a 2011. évi CVIII. törvény 122. § (7) bekezdés a) pontja szerinti hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárást folytatott le, úgy hogy a jogi szakértő egyszerű beszerzés keretében került kiválasztásra a Kbt.19.§ (3) bekezdése alapján. 
A projektmenedzsment feladatok ellátására vonatkozóan a megbízási szerződés a Forrás Unió Kft. –vel került megkötésre 2013. július 15-én 24.500.000,- Ft-tal. A jogi feladatok ellátására a legkedvezőbb ajánlatot a Neumann és Társa Konzorcium tette, akivel a szerződés 2013. június 19-én került megkötésre 9.750.000,- Ft összegben. A projektmenedzsment és jogi feladatokra a támogatási szerződés szerint 36.000.000,- Ft állt rendelkezésre, melyre tekintettel mindkét eljárás a fedezeten belül valósult meg. 

Lebonyolításra került továbbá 2013. évben a FIDIC mérnök tárgyú közösségi nyílt közbeszerzési eljárás, melynek során a legkedvezőbb ajánlatot az UTIBER-OVIBER-RexTerra Konzorcium tette 89.500.000 Ft-tal, a szerződés 2013. augusztus 28-án került aláírásra.

A 2013. évben eszközbeszerzések közül a komposztáló edényzetek beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás került lefolytatásra, és a szállítási szerződés a legkedvezőbb ajánlatot tevő Polyduct-ESE Konzorciummal 99.500.000 Ft összeggel, 2013. december 20-án került megkötésre. 

Az újrahasznosító központok kialakítása vonatkozásában, a konténerek beszerzésére hirdetmény közzététele nélküli nemzeti közbeszerzési eljárás 2013. decemberében került elindításra, melynek szerződése 2014. február 19-én került megkötésre az Avermann-Horváth Kft-vel, 9.300.000,- Ft összeggel. 

A járművek tárgyú közösségi nyílt közbeszerzési eljárás 2013-ban szintén elindításra került. Az ajánlatok értékelése miatt a szerződéskötés áthúzódik 2014. évre. 

A projekt megvalósítását célzó további közbeszerzési eljárások szintén elindításra kerültek, melyek szerződéseinek aláírására 2014. I. félévében kerül sor. 
A PR és szemléletformálás tárgyú nyílt közbeszerzési eljárásokban jogorvoslati eljárások kerültek lefolytatásra, melyben a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárásonként 400.000 Ft eljárási költség megfizetésére kötelezte a Társulást, melyből 400.000 Ft-ot közbeszerzéseket bonyolító társaság a PROVITAL Fejlesztési Tanácsadó Zrt. visel. A jogorvoslati eljárásra tekintettel a szerződés megkötése a PR eljárásban 4 hónappal későbbre tolódott, a tervezett 2013. novemberi időponthoz képest. A közbeszerzési eljárás nyerteseként a Young and Partners Kft. került kihirdetésre, akivel a szerződés 2014. március 5-én került megkötésre 13.901.000,-Ft-tal, míg a szemléletformálási feladatokra a szerződés 2014. év I. félévében kerül aláírásra.
A kivitelezési közbeszerzési eljárás 2013. július 13-án jelent meg az európai Unió hivatalos lapjában, 2013/S 135-233523 számon. A közbeszerzés ajánlattételi időszaka viszonylag hosszú ideig húzódott, mert az eljárás során nagy mennyiségű tisztázó kérdések kerültek benyújtásra, összesen 207 db kérdés volt. A kérdések megválaszolása érdekében többször módosítani kellett az ajánlattételi határidőt, mely alapján végül az ajánlatok bontása 2013. november 28-án történt meg. A szerződés megkötésére nem került sor 2013-ban, mert a bontást követően kiderült, hogy egyes részek vonatkozásában tett nettó ajánlati árak jelentősen meghaladják a Támogatási Szerződésben kivitelezési feladatokra elszámolható költséget, melyre tekintettel a Közreműködő Szervezet részére azonnal benyújtásra került a forráshiány kiegészítése érdekében a támogatási szerződésmódosítási kérelem. A kivitelezéshez szükséges forrás biztosításáról a Magyar Közlöny 2013. december 29-én megjelent 2029/2013 (XII.29.) Korm. határozatból értesült a Társulás. A Kormány határozata szerint a projekt összköltsége 5.205.142.158,- Ft-ra emelkedett. A 3. számú Támogatási szerződés módosítás, a megemelkedett támogatás alapján, 2014. márciusában 19-én került aláírásra.

A megvalósítás során a tavalyi évben összesen öt kifizetési kérelmet nyújtottunk be a Közreműködő Szervezethez, melyek részben a közbeszerzési eljárások során kiválasztott projektmenedzsment és FIDIC Mérnöki feladatokat ellátó cég előlegigénylését tartalmazta, továbbá a megkötött szerződések szerinti részteljesítések eredményeként befogadott számlákat, melynek nettó összköltsége 30.818.250,- ebből a támogatás összege 85,183348%-os intenzitás alapján 26.252.016,- Ft. A Közreműködő Szervezethez összesen kettő darab változás bejelentőt nyújtottunk be, melyek jóváhagyásra kerültek. 

Benyújtottuk az EU Önerő Alap támogatásra vonatkozó igényünket a BM EU Önerő támogatáson felül fennmaradó önrészére vonatkozóan, mely pozitív elbírálásban részesült, azonban a támogató hatóság a támogatási összeg igénylését korlátozott időtartamra tette lehetővé. A Társulás az önerő támogatásból 2.529.694,- Ft-ot tudott felhasználni.
Mindezekre tekintettel 2013. évben tényleges önerő nem került felhasználásra, mivel a BM EU önerő alap és EU önerő támogatás fedezte a szükséges önerőt. Kizárólag a pillanatnyi likviditás miatt igényeltünk az önerőt a Konzorciumtól, mert a BM EU önerő támogatás utófinanszírozású.
A tavalyi évben a Társulási megállapodás felülvizsgálata is szükségessé vált, tekintettel arra, hogy 2013. január 1. napjától hatályba lépett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) rendelkezései. A megállapodást az új törvénynek történő megfelelés érdekében módosítottuk, melynek a 87 példányban történő aláíratása megtörtént. Az önkormányzatok részére egy eredeti példány megküldésre került.
2012. év november 28-án a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján megjelent egy közleménye, mely szerint a települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése, továbbfejlesztése érdekében kiírt konstrukciók nyertes pályázatai esetében utólagosan felemelik a támogatás mértékét. A Társulás erre vonatkozóan be is nyújtotta a szerződésmódosítási kérelmet. A támogatás megemelésére kettő ütemben került sor, melynek első lépcsőjében a támogatási intenzitás 73,046089%-ról 85,183348%-ra emelkedett, majd a második ütemben 85,183348%-ról 95%-ra nőtt. Mindezekre tekintettel a projekt önereje 5%-ot tesz ki, mely a pótlólagos támogatással részben fedezett kivitelezési költségek megemelkedése miatt összesen nagyságrendileg 246.622.071,- Ft (elszámolható költségek). A BM EU önerő támogatás továbbra is az önerő 44,6%-ára szól, melyre tekintettel a korábban megítélt támogatás az önerő változása miatt tovább csökken. A tényleges fennmaradó önerő nagyságrendileg 151 516 779,-Ft.

A projekt költségvetését tekintve, az önerőre figyelemmel igyekeztünk az adott jogszabályoknak megfelelően élni az önerő támogatások kihasználásával, ezzel is csökkentve a Társulás terhét az önerő fizetési kötelezettség terén.
A lenti táblázat szemlélteti azt, hogy a projekt költségvetése a támogatási intenzitások megemelkedésével és az önerő támogatások kihasználásával hogyan alakult, azaz a tagönkormányzatok által elfogadott RMT szerinti önerőt milyen szintre sikerült lecsökkenteni.
	Támogatási intenzitás
	73,046089 %
	85,183348 %
	95 % + projekt összköltség növelés a  kivitelezéshez szükséges többlet forrás miatt

	Projekt összköltsége (elszámolható+nem elszámolható)
	3 440 033 840,- Ft
	3 436 033 840,- Ft
	4 947 329 579,- Ft

	Elszámolható költség
	3 440 033 840,- Ft
	3 436 033 840,- Ft
	4 932 441 427,- Ft

	Nem elszámolható költség 
	-
	-
	14 888 152,- Ft

	Támogatás összege (elszámolható költségekre eső)
	2 512 810 180,- Ft
	2 926 928 663,- Ft
	4 685 819 356,- Ft

	Önerő (elszámolható)
	927 223 660,- Ft
	509 105 177,- Ft
	246 622 071,- Ft

	BM EU önerő támogatás (44,6%) (elszámolható önerőre)
	413 541 752,- Ft
	227 060 909,- Ft
	109 993 444,- Ft

	Tényleges fennmaradó fizetendő önerő (elszámolható és nem elszámolható költségek)
	513 681 908,- Ft
	282 044 268,- Ft
	151 516 779,- Ft


A Társulási Tanács által elfogadott munkatervnek megfelelően a Társulás 2013. évi gazdálkodásáról szóló pénzügyi beszámolót 2014. április 8-án tárgyalta, és fogadta el a Tanács. A Társulási Tanács a Társulás 2013. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót 86.612 eFt bevételi főösszeggel, 65.204  eFt kiadási főösszeggel, és 56.004 eFt eszköz-forrás főösszeggel jóváhagyta. A feladatok következtében a tárgyévi helyesbített pénzmaradvány 21.408 eFt. A módosított pénzmaradvány 21.408 eFt, melynek felhasználását a Társulási Tanács az alábbi kiadásokra hagyta jóvá, melyek a 2014. évi költségvetésben alul lettek tervezve. Személyhez kapcsolódó költségtérítés, szociális hozzájárulási adó, szolgáltatási kiadás (egyéb előre nem látható kiadások), ajánlati biztosíték visszafizetés, számlavezetési költség.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2013. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja.
Határidő: 2014. május 31.          

Felelős:  Dr. Kőrösi Tibor polgármester             
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda 
3. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
Csongrád, 2014. május 15.

Dr. Kőrösi Tibor 

 polgármester
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