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2014. május 22. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Kulturális és Közművelődési Koncepció és Intézkedési Terv 2011-2014. megvalósulásának értékelése
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2009. március 20-án tartott ülésén fogadta el Csongrád Város Kulturális és Közművelődési Koncepcióját a 2009-2014-es időszakra vonatkozóan.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. május 19-én tartott ülésén tárgyalta a 2009-2011. évre vonatkozó intézkedések megvalósulását, illetve újabb intézkedési tervet fogadott el a 2011-2014-es időszakra. A 116/2011. (V.19.) önkormányzati határozat azt is tartalmazza, hogy a testület értékelje az újabb időszak munkáját 2014 májusában.

A fentiek értelmében az intézkedési terv megvalósításának résztvevői elkészítették 2011. évtől kezdődően a saját szakterületükre vonatkozó részletes beszámolóikat. Az intézményi értékelések felhasználásával készült anyagot az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.
A dokumentum hatálya 2014. évben lejár, szükségessé válik az aktuális viszonyoknak megfelelő új anyag elfogadása. Ezért javaslom a következő 5 évre vonatkozó városi kulturális, közművelődési koncepció elkészítésére történő javaslat határozati pontban történő rögzítését.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Kulturális és Közművelődési Koncepció és Intézkedési Terv 2011-2014. megvalósulásának értékelése” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület elfogadja az értékelést a Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Intézkedési Terve 2011-2014. évi megvalósulásáról az 1. számú melléklet szerinti tartalommal.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy 2015. január 31-el bezárólag nyújtsa be Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Koncepcióját és Intézkedési Tervét a 2015-2020. közötti időszakra vonatkozóan.
Határidő: szöveg szerint
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

Erről értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai Iroda és általa:

3. az érintett intézmények
Csongrád, 2014. május 15.









Dr. Kőrösi Tibor 










     polgármester
A 11-2507-1/2014. sz. előterjesztés 1. számú melléklete

Értékelés Csongrád Város Kulturális és Közművelődési Koncepció és Intézkedési Terve 2011- 2014. évi megvalósításáról

1. Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 15/2011. (I. 27.) Ökt határozatával megalapította a Csongrádi Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft-t (továbbiakban: Városkép Kft.). A döntéssel több intézményt és feladatellátásokat is érintő, több szakaszban megvalósult új szervezeti struktúra alakult ki.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 68/2011. (III.11.) Ökt. határozatával megszűntette az általa fenntartott Művelődési Központ és Városi Galéria intézményt, mellyel egy időben szakmai és munkajogi jogutódjaként a Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Kft-t jelölte ki. A változást követően az Önkormányzat kötelezően ellátandó közművelődési tevékenységét -Közművelődési megállapodásban rögzítettek alapján- a Városkép Kft. végzi. A Tourinform Iroda integrálása is megvalósult, mellyel bővült a Városkép Kft. tevékenységi köre.

1.1 Személyi feltételek
Dolgozói létszám alakulása:

	Év 
	Fő

	2011.
	12,375

	2012.
	12,75

	2013.
	13,75

	2014.
	14,75


A humánerőforrás hatékony kihasználása, a gazdaságosság érdekében jellemző, hogy a dolgozók párhuzamosan több területen is ellátnak feladatokat.
Segítséget jelent a kulturális közfoglalkoztatás lehetősége is, 6 fő 5 hónapon keresztül dolgozott e program keretében a Városkép Kft-ben.

1.2 Tárgyi feltételek alakulása, infrastrukturális fejlesztések
A Városkép Kft. Intézményei 2014. évben az alábbiak:

· Művelődési Központ

· Csongrád Galéria

· Bokrosi Művelődési Ház

· Alföld Néptáncegyüttes Táncház épülete kibővítve a volt óvodai épülettel

· Erzsébet Szálloda

· Csongrádi Halászházak

(2011-től 2012 márciusáig az Ifjúsági Ház működtetésének feladatait is a Városkép Kft. látta el.)

2011-ben a Művelődési Központ földszinti része megújult, megvalósult a teljes akadálymentesítés. A kibővített, átépített tér hozzájárul több, esetlegesen párhuzamosan zajló rendezvények lebonyolításához. A Tourinform Iroda is nagyobb helyen tudja fogadni az érdeklődőket. 

2012-ben az Önkormányzat által benyújtott érdekeltségnövelő pályázat keretében jutott a Városkép Kft. a médiafeladatok ellátásához szükséges eszközökhöz.

2013-ban a felújított udvarrészben került kialakításra a Cooltur Kert Cafe-hoz kapcsolódó kerthelyiség, valamint a decemberben befejeződött munkálatok után a pincerész újra fogadja a vendégeket. Az átalakításokkal két rendezvényhelyszínnel bővült a kapacitási lehetőség.

Az Alföld Néptáncegyüttes Táncházának karbantartása folyamatos, a Mars Magyarország Kisállateledel Gyártó Kft. dolgozói a tavalyi évben önkéntes munka keretében kifestették az épületet, ajtókat, ablakokat mázoltak és járdát betonoztak.

A számítógépes és vonalas infrastruktúra (internet, telekommunikáció) fejlesztése érdekében nőtt (25/25 Mbit/s sebességre) az internet kapacitás, ami a média zavartalan működését biztosítja.

1.3 Pályázatok
2011. évben:

A Városkép Kft. jogutódként a már megvalósítási fázisában lévő projekteket is tovább koordinálta:

· CS.O.K. …  király!!! – tanórán kívüli szabadidős programok a Csongrádi Oktatási Központ tagintézményei, a kistérség oktatási intézményei és a csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria együttműködésében. 

(összeg: 16.562.047,- Ft)

· Magyarország-Szerbia határon átnyúló együttműködési Program (IPA pályázat) – Óbecse és Csongrád kulturális rendezvényeinek támogatása
(összeg: 15.829.940,- Ft)

Új pályázatok:

· Nemzeti Kulturális Alap -  „Isten hozott kedves vendég” népi napi forgatag a Belvárosban          
(összeg: 300.000,- Ft)

· Nemzeti Kulturális Alap - „Esős nyár” öltözék tervek kiállítása  
(összeg: 200.000,- Ft)

2012. évben:

A tárgyévben pályázati lehetőségek kihasználására nem volt alkalom, illetve tekintettel a célszerű gazdálkodásra, elnyert pályázatok megvalósítását mellőzték.

2013. évben:

· Nemzeti Kulturális Alap - Rendszeres táncházak megrendezése az Alföld Néptáncegyüttessel         

(összeg: 300.000,- Ft)

· LEADER pályázat kiadványokra  - áthúzódó pályázat 2014-re


(összeg: 7.994.000,- Ft)

· LEADER pályázat audio technikai eszközökre, berendezésekre - áthúzódó pályázat 2014-re                                                              

(összeg: 2.000.000,- Ft)

· Magor Magyarjai Hagyományőrző KKE – népi játszóház

(összeg: 525.000,- Ft)
2014. évben:

· Átnyúló pályázatok a 2013. évről
· Nemzeti Kulturális Alap - Rendszeres táncházak megrendezése az Alföld Néptáncegyüttessel         

(összeg: 400.000,- Ft)

· Nemzeti Kulturális Alap -  „Isten hozott kedves vendég” 
(összeg: 500.000,- Ft)

1.4 Szakmai programok megvalósulása
A Városkép Kft. kötelező közhasznú tevékenysége a közművelődési, kulturális feladatok ellátása. 

A minden évben visszatérő rendezvények, városi megemlékezések, programsorozatok színvonala nő, egyre több az azokon résztvevők száma. 

Kiemelt rendezvények:

Január 22. - Magyar Kultúra Napja

Március 15. - városi ünnepség és koszorúzás

Hősök Napja - városi ünnepség és koszorúzás

Május 1. - Finom Falatok Fesztiválja

Városi Gyermeknap 

Nyári táborok gyermekeknek 

Nemzeti Összetartozás Napja - városi ünnepség és koszorúzás

Plein Air - kiállítás megnyitó rendezvény

Csongrádi Napok megnyitója

Zenés nyári esték programsorozat

Bokrosi Lovasnapok

Borfesztivál és Kenyérünnep szakmai nap szervezése, lebonyolítása

Borfesztivál és Kenyérünnep, Szent István-napi ünnepség 

Város Bora, Márton napi újbor ünnep

Október 6. - városi ünnepség és gyertyagyújtás

Október 23. - városi ünnepség és koszorúzás

Karácsonyi vásár és adventi gyertyagyújtás

Alföld Gála

Színházi előadássorozatok felnőtteknek (Magyar Király Bérlet), gyermekeknek egyaránt

Kiállítások szervezése

A fenti felsorolásból is kitűnik, hogy az elmúlt évek során a rendezvények palettája szélesedett, új tematikájú programokkal is várják a lakosokat. A csongrádiak, valamint a főleg nyári időszakban ide látogató vendégek számára a kulturált kikapcsolódás, szórakozás lehetőségei adottak.

A visszatérő rendezvényeken túl a Városkép Kft. arra törekszik, hogy a lehetőségeik szerint egyéb egyedi programok, események megvalósításával is hozzájáruljanak a közművelődéshez. Kulturális rendezvényeken túl egyéb témájú eseményeket is szerveznek a lakossági igényeknek megfelelően.

A Művelődési Központ helyet biztosít civil szervezetek, szakkörök működéséhez (pl.: Stéhlik Lajos Képzőművészeti Kör, László Imre Baráti Kör, Röpülj páva kör, Csongrádi Színtársulat) is, mellyel közvetett módon is hozzájárul a kulturális élethez.

1.5 Intézkedési tervben foglaltak megvalósulása
Alaptevékenységek körében
Programszervezés

A programszervezés területén a kitűzött célok megvalósultak, a hagyományos és turisztikai szempontból is jelentős, kiemelt események száma évről évre nőtt. Az évfordulókhoz, emléknapokhoz kapcsolódó városi megemlékezések résztvevőinek száma is mutatja, hogy a lakosok szívesen vesznek részt az eseményeken. A tervben rögzítettek szerint újra megnyílt a Művelődési Központ pincehelyisége (Cooltur Kert Pince néven), amely a kulturált borfogyasztás népszerűsítésén túl lehetőséget teremt könyvbemutatók, koncertek, filmklubok szervezésére is. A kávéházi rész kihasználása is megtörtént, a termékkínálat folyamatosan szélesedik.

Kiállítás szervezés 

A tervben szereplő feladatokat a Városkép Kft. folyamatosan végzi, a megújult kiállító tér mindig magas színvonalú munkákkal telik meg. Nagy gondot fordítanak arra, hogy a helyi művészek lehetőséget kapjanak az alkotásaik bemutatására, ezáltal a városi közönség is szívesebben, gyakrabban látogatja a kiállításokat. A Csongrádi Alkotóházzal a kapcsolat folyamatos, mit az is bizonyít, hogy mind a Plein Air, mind a Bronz Szimpózium idején készült alkotásokból a Galériában nyílik tárlat.

Turisztikai feladatok  

2012. április 1-jétől a Tourinform Iroda a Városkép Kft. fenntartásába került. Az Iroda minden évben kiemelt minősítést kap a Tourinform Irodák belső ellenőrzése során. A látogatottság, a betérő ügyfelek száma évről évre növekszik.

Az intézkedési tervben megfogalmazott információ- és adatszolgáltatás, partnerségi együttműködés azzal valósult meg, hogy a 2011-ben megalakult Hét Vezér Turisztikai Egyesület (Kisteleki és Csongrádi Kistérség önkormányzatainak és vállalkozóinak részvételével) 2012 októberében a sikeres regisztrációt követően TDM szervezetté alakult. Az Iroda a megfelelő tájékoztatás érdekében a Dél-alföldi RMI és régiónk Tourinform Irodáinak kiadványait beszerzi, biztosítja az információk eljutását az érdeklődőkhöz.

A Városkép Kft. 2012-ben új megjelenéssel vett részt az „Utazás 2012” kiállításon, viszont a rendezvény a várt eredményeket nem hozta meg. Ezért – a turisztikai szakma tapasztalataival összhangban – a cég úgy döntött, hogy nem vállalja fel a 2013. évi megjelenés több mint egy millió forintos költségét. Ehelyett inkább az egységes arculat megteremtésére és a kidolgozottabb megjelenésre koncentrál.
A személyes kapcsolatfelvétel érdekében a Tourinform Iroda gyakorta települ ki helyi rendezvények helyszíneire.
Marketing feladatok

Az intézkedési tervben foglalt kiadványok, plakátok, szórólapok szerkesztése és készítése az anyagi keretek nyújtotta lehetőségeken belül megvalósult.

2012. év elején elkészült a csongrádi kistérséget bemutató új imázs kiadvány, a turisztikai szezon kezdetére pedig összeállításra került a nyári rendezvények programajánlója 2000-2000 példányszámban. A saját kiadványokon túl a Csongrád Megyei Önkormányzat által létrehozott kistérségi programajánlóban szerepelt Csongrád, valamint a Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság „Dél-Alföld az élményrégió” kiadványában is frissített anyag jelent meg. A Fürdővárosok Szövetségének aktuális ajánlójában Csongrád is bemutatkozott magyar, angol, német és orosz nyelven.

2013-ban összeállításra került egy új kiadványsorozat, melynek témái: épített örökség, természeti értékek, aktív turisztikai ajánlatok és gasztronómia. A sorozat kivitelezése 2014-ben valósul meg. 

A Városkép Kft. honlapján naprakész információk jelennek meg. 

Az e-marketing fontosságát kihasználva az önálló turisztikai honlap tárhelyének bejegyzése már megtörtént, és a szerkesztése elindult.
Médiával kapcsolatos feladatok
A helyi médiával kapcsolatos feladatokat, valamint azok összefogását a Városkép Kft. és a 2012. december 1-jén létrejött Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft. végzi.

Rendszeressé vált a helyi újság, a Csongrádi Hírek kéthetente történő megjelenése, amely beszámol fényképekkel, cikkekkel az aktuális két hét kulturális, művelődési és közéleti eseményeiről. Ugyanakkor a sajtó lehetőséget biztosít a jövőbeni események reklámozására is. A világháló előnyeit kihasználva a csongrad.hu oldalon már a megjelenés előtt olvasható a Csongrádi Hírek PDF változata.

2012 októberétől változott a Csongrád Televízió műsora. Donka Ferenc Kft-je ekkortól csak a sugárzást biztosítja, a műsor gyártásáért a megbízott stáb felel. Hírműsoraiban a korábbinál terjedelmesebb, részletesebb és színesebb riportok formájában tájékoztatja a lakosságot a városban zajló, megrendezésre került illetve kerülő eseményekről. Az adások interneten is elérhetőek, visszanézhetőek. A televízió képújságja továbbra is helyet biztosít a kulturális események népszerűsítésére.

2014. április 15-től újra indult a Gong Rádió csongrádi adása, amelyből a hét minden napján 14-18 óra között a helyi eseményekről tájékozódhatnak a hallgatók. A napi megszólalások maximális lehetőséget biztosítanak a helyi események beharangozásának, az azokról való beszámolásnak riportok, élő bejelentkezések, élő beszélgetések formájában.

Az internetes megjelenés fontosságát alátámasztja, hogy a város, a Cooltur Kert Cafe, a Városkép Kft., a Csongrád Tv és az Alföld Néptáncegyüttes a legnépszerűbb közösségi oldalon is rendelkezik saját profillal, ahol szintén megjelennek a kulturális események. Az oldalak látogatottságai napról napra növekednek, csakúgy, mint a saját honlapjaik nézettsége, melyek arculata szintén megújult. 

Kiegészítő tevékenységek körében

Az intézkedési tervben rögzített folyamatos tevékenységek megvalósultak (pl.: autóbuszos színházi utak szervezése, belépőjegy-értékesítés, szabad kapacitás terhére teremkiadás). Kapcsolatot tart és segíti a civilek, önszerveződő csoportok szabadidős programjait. Tevékenységi köre szélesedik, újabb és újabb érdeklődésre számot tartó rendezvényekkel, eseményekkel a Városkép Kft. továbbra is a városi és a térségi lakosság érdekeit szolgálja. 

2. Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 213/2012. (XI. 22.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy fenntartásába veszi a Tari László Múzeumot, melynek következtében szerkezeti összevonás történt. A végrehajtás azzal a szemlélettel zajlott, hogy a két intézmény saját arculata, szakmai önállósága ne csorbuljon. A létrejött Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum (továbbiakban: CSIK) kulturális, közművelődési tevékenysége tehát 2013. január 1-jétől kibővült.
2.1 Személyi feltételek

Dolgozói létszám alakulása:

	Év 
	Fő

	2011.
	10,75

	2012.
	10,75

	2013.
	13

	2014.
	13


A múzeum működési feltételeinek megteremtése céljából a régészeti gyűjtemény kezelésére, az állományvédelmi (restaurátori) munkák elvégzésére és a közművelődési feladatok (múzeumpedagógia) ellátására a szentesi Koszta József Múzeummal kötött megállapodási szerződés alapján kerül sor. A két intézmény összevonásának eredményeként lehetőség adódik arra, hogy a könyvtár alkalmazottai alkalomszerűen segítséget nyújtsanak a múzeumi közművelődési rendezvényeken. A belső átszervezésen túl önkéntesek is részt vesznek egy-egy rendezvény létrejöttében. Segítséget jelent a kulturális közfoglalkoztatás lehetősége is, 3 fő (1 fő a múzeumban, 2 fő a könyvtárban) 5 hónapon keresztül dolgozott e program keretében az intézményben.

2.2 Tárgyi feltételek alakulása, infrastrukturális fejlesztések
Az intézményi összevonás eredményei ezen a területen is megmutatkoznak. 

Pályázati forrásból 2013-ban egy új, korszerű és önerőből két használt -de a céloknak megfelelő- számítógéppel bővült a könyvtári eszközpark. A múzeum információtechnológiai berendezései az átvételkor elmaradottak voltak, melyekkel nem lehetett biztosítani tanórák, interaktív foglalkozások megtartását. A problémát a könyvtári állomány átcsoportosításával, valamin új eszközök beszerzésével oldották meg, így került egy számítógép és egy televízió a múzeum foglalkoztató terébe. További fejlesztési eredmény, hogy ingyenes internet hozzáférést biztosít a múzeum vezeték nélküli hálózaton, mely a tárlatvezetés (okostelefonon keresztül QR kód leolvasással) egy modern formájához is felhasználható.

Mind a könyvtárban, mind a múzeumban a kézműves foglalkozások megtartásához szükséges eszközök (pl.: olló, ragasztópisztoly, villanyrezsó) pótlása a gyors amortizáció miatt folyamatosan történik az anyagi lehetőségek szemelőtt tartásával.

A változó igényekhez igazodva új szolgáltatással is bővült a kulturális, szabadidős kínálat: egyre népszerűbb a társas- és szerepjáték klub. Jelenleg a lelkes résztvevők hozzák magukkal a programhoz szükséges saját játékaikat.

A múzeum és a könyvtár közösségi tereiben komoly megvilágítási költségek merülnek fel. Ezek enyhítésére folyamatosan történik a tönkrement izzók LED cseréje, melyeket egy magyar tulajdonú cég komoly árengedménnyel, hosszú garanciális idővel, a nagykereskedelmi ár alatt biztosítja. Az izzók nemcsak mintegy 90%-kal alacsonyabb fogyasztásúak, de 50%-kal nagyobb a fényerejük is, így minőségben is korszerűbb megvilágítási technológiát jelent.
A könyvtár pincehelyisége újra betölti régi funkcióját, 2013-ban diákok önkéntes munkájával (Sághy Mihály Középiskola kőművesei, Városi Diákönkormányzat tagjai) megtörtént a felújítás.

A Képviselő-testület döntését követően a CSIK-hez került a Fő u. 11-17. fsz. 72. szám alatti helyiség azzal a céllal, hogy ott kerül állandó kiállításra a Plein Air gyűjtemény.
2.3 Pályázatok
2011-2012. évben:
· az előző években megnyert TÁMOP pályázatok fenntartása (olvasásnépszerűsítő, könyvtárismertető programok, Hagyományőrző Klub, Meseklub, nyári Mesetábor)

2013. évben:
· TÁMOP 3.2.12-12/1-2012-0017 „Tanulással a jövő kihívásai elé” – könyvtárosok szakmai ismereteinek fejlesztése 
(konzorciumi tagként járó összeg: 697.000,- Ft)
2.4 Szakmai programok megvalósulása

A könyvtári szakmai munka elismerését mutatják a statisztikai adatok. Az elmúlt évek kimutatásai alapján a lakosság 15-17%-a volt beiratkozott olvasó, mely a hasonló adottságokkal rendelkező települések kategóriájában megfelel az országos átlagnak. A Könyvtári Intézet által kibocsátott kimutatás alapján a népszerűsége (személyes könyvtárhasználat / népesség) jobb, mint az országos átlag.

A CSIK kulturális, közművelődési tevékenységére vonatkozó rendezvényei és látogató számainak alakulása:



	
	2011. év
	2012. év
	2013. év

(könyvtár és múzeum együtt)

	Látogatók száma (fő):
	52.632
	29.137
	37.469

	Rendezvények száma (db):
	625
	99
	169

	Rendezvények látogatói (fő)
	14.565
	2868
	4.758


2011-ben kiugróan magasak a számok, mivel abban az évben a TÁMOP-os pályázatokban vállalt kötelezettségeknek teljesülnie kellett. A projektzáró eseményeken is nagyon magas volt a részvételi arány.

A 2012. év tekinthető reálisnak az adatokat illetően, mely 2013-ban a kibővített szolgáltatásoknak, új foglalkozásoknak is köszönhetően növekedett.

A CSIK az alaptevékenységén (könyvtári szolgáltatások nyújtása, múzeumi kiállítás) túl jelentős szerepet vállal a város kulturális, közművelődési életében. A megvalósuló szakmai munka bemutatása és értékelése az intézkedési tervben megfogalmazottak alapján történik, melyet az alábbi pont részletez.
2.5 Intézkedési tervben foglaltak megvalósulása

Közös számítógépes katalógus folyamatos működtetése, bővítése
A TÁMOP 3.2.4-es pályázat során kialakított új interaktív honlap jól működik, az olvasók rendszeresen használják. Már nemcsak tájékozódni lehet a katalógusból, hanem egyéb szolgáltatások elérését is biztosítja a nap 24 órájában: előjegyzés, kölcsönzési idő hosszabbítása, üzenetváltás a könyvtárossal. A honlap akadálymentes változata gyengén látók számára is elérhető. 

További helyismereti, helytörténeti dokumentumok digitalizálása

2011-ben új szolgáltatásként bevezetésre került az eKönyvtár /JADOX/. Pályázati segítséggel helyismereti, helytörténeti dokumentumok digitalizálásával kezdődött a feltöltés. A régi csongrádi újságok és Katona Imre munkái után digitális formában elérhetővé váltak Ornyik Sándor lótenyésztéssel és lovas sporttal kapcsolatos írásai is. 2014-ben a múzeum gyűjteményéből digitalizálásra került Tekulics Sándor I. világháborús fotógyűjteménye.

Az iskolai könyvtári állomány felvitelének folytatása egy közös könyvtári számítógépes katalógusba 

Az iskolai könyvtárak közül pályázati segítséggel a Piroskavárosi Általános Iskola állománya már elérhető a Csongrád-Makó-Szentes konzorcium közös katalógusában. 

A már elkezdődött határon túli és testvérvárosi kapcsolatok működtetése, továbbfejlesztése 

A legszorosabb kapcsolatunk Óbecsével alakult ki. Könyvtárosaik rendszeresen részt vesznek a Kárpát-medencei konferencián. A könyvtár immáron nyugdíjas igazgatóját felkérték az Óbecsén megrendezésre került regionális kulturális versenyen való zsűrizésre, majd a verseny résztvevői programjukat bemutatták a csongrádi könyvtárban is. 2013-ban a városi delegáció könyveket juttatott el az óbecsei könyvtár számára.
Az könyvtári szolgáltatások választékának további bővítése, fejlesztése
2014-től ingyenes internet hozzáférést biztosít (wifi) a Tari László Múzeum is.
Igény szerint informatikai illetve nyelvtanfolyamok szervezése folyamatosan történik. 

Fontos esemény volt a CSIK számára a NAV-val való közös program, amely lehetőséget biztosított arra, hogy a könyvtárban több napon keresztül szakemberek a lakosoknak segítséget nyújthassanak adóbevallásuk elkészítéséhez.

Az olvasók nagy örömére évről évre szaporodik a könyvtárban megvalósuló kiállítások száma, mely alkalmanként amatőr alkotóknak is ad kiállítási lehetőséget.

Új tematikájú klubfoglalkozások jöttek létre, melyek népszerűségének érdekében szorosan együttműködnek a Városi Diákönkormányzattal is. Ezáltal a fiatalok számára egyre több, számukra is érdekes lehetőséget kínáljanak.

Az intézmény közművelődési tevékenységeinek működtetése, bővítése 

Jelenleg folyamatban van a helyi múzeumpedagógiai program kidolgozása. A tanév elején múzeumpedagógiai tanévnyitó megtartására került sor, melyen körvonalazódtak az együttműködés lehetőségei. A helyi és a környékbeli iskolákkal kidolgozás alatt van egy finanszírozási program, amelynek kapcsán az iskolások éves bérleti díj ellenében vehetik igénybe a múzeumpedagógiai foglalkozásokat.
Közművelődési programok:

Múzeumok Őszi fesztiválja 2013-ban: 

Október 21.: Tananyag múzeumi élményekkel – A tantárgyakhoz kapcsolt múzeumi szemléltetés lehetőségei alsó tagozatos tanároknak.
November 15.: Erdei detektív – elméleti foglalkozás kézműveskedéssel.

Családi múzeumi matiné: rendszeres (4 hetente) foglalkozás családi programokkal. (pl.: „Gyümölcstorta bronzkori módra…”, Advent a Múzeumban, stb.)
Iskolások hete, Óvodások hete: könyvtárbemutató és olvasást népszerűsítő tematikus foglalkozások életkor szerint.

Meseklub: rendszeres (2 hetente) foglalkozás óvodásoknak és kisiskolásoknak.

Hagyományőrző klub: rendszeres (2 hetente) foglalkozás iskolásoknak.
2012-ben indult el egy játék Könyvkirály címmel, mely nagy népszerűségnek örvendett a gyerekek körében. A kezdeményezést a következő évben is folytattak a Dél-Alföld legolvasottabb települése című vetélkedőhöz kapcsolódóan. Mindkét projekt célja az olvasáskultúra fejlesztése. A csongrádi lakosok nagyon lelkesen csatlakoztak a játékhoz, melyben felnőttek és gyermekek egyaránt részt vehettek. A CSIK különdíjban részesült a fent említett vetélkedő szervezéséért, valamint Csongrádon olvastak a legtöbbet Nyírő József műveiből, amiért szintén különdíj járt. 
2013. évben új rendezvényként jelentek meg a következők: Hajnali versmondás, Maratoni felolvasás, Múzeumok éjszakája, Múzeumok őszi fesztiválja.

Az intézményi tevékenység összefoglalásaként megállapítható, hogy az intézkedési tervben rögzítetteknek megfelelően végezte munkáját a CSIK, a feladatok megvalósítása lezajlott. A már múzeumi tevékenységi körrel is kibővült intézmény kulturális, közművelődési rendezvényei méltán népszerűek a város lakosságának körében.

3. Csongrádi Alkotóház
3.1 Személyi feltételek

Dolgozói létszám alakulása:

	Év 
	Fő

	2011.
	4

	2012.
	3,5

	2013.
	3,5

	2014.
	3,5


A feladatok ellátásában -főleg a felújítások, karbantartások területén- nem elhanyagolható azoknak a lelkes városi lakosoknak a segítsége, akik alkalmanként a kultúra és a művészet iránti elhivatottságuk miatt önkéntesen vagy minimális ellenszolgáltatásért tevékenykednek a művésztelepen.

3.2 Tárgyi feltételek alakulása, infrastrukturális fejlesztések

2011-ben a hegesztőkészülék és az izzítókemence vezérlő automatájának korszerűsítése zajlott, de ennek ellenére a következő évben szükségessé vált a kemence teljes felújítása, és egy új kohó elkészítése és beállítása.

Az apartman bejárati ajtajába litracon került elhelyezésre, mely nem pusztán esztétikai értékkel bír, hanem a vendégek funkciójában is megismerhetik Losonczi Áron találmányát.

2013-ban a műteremház homlokzatának renoválása megtörtént, és annak környezete is megszépült bazalt kövek lerakásával. 

2014-ben megtörtént az apartman fűtésrendszerének teljes cseréje is.

A tetemes anyagi költségekkel járó beruházásokon túl a művésztelep fejlesztéséhez kétkezi munkájával hozzájárult annak vezetője és Tóth Kovács József művész is: elkészítették a szoborgyűjtemény kiállítására szolgáló polcrendszert, annak világítását, valamint a melléképületet újítottak fel. 

Villámkárt követően új antenna és vezetékezés történt, melyet nagyrészt felajánlás fedezett. 

A technikai eszközök bővültek egy elszívó ventillátorral és egy fűnyíróval, melyek szintén adományok.

A művésztelepen készült képek, festmények rámázása folyamatos feladat, melyre részben költségvetésből, részben támogatásokból teremtődik meg a lehetőség.
3.3 Pályázatok
2011. évben

· Nemzeti Kulturális Alap - Bronz Szimpozium 

(összeg: 400.000,- Ft)

2012. évben

· Nemzeti Kulturális Alap - Bronz Szimpozium 

(összeg: 1.500.000,- Ft)

· Fiatalok lendületben program

(összeg: 2.526.000,- Ft)

2013. évben:

· Nemzeti Kulturális Alap - Bronz Szimpozium 

(összeg: 1.000.000,- Ft)

· Magyar Művészeti Akadémia – kiállítás rendezésére

(összeg: 400.000,- Ft)
3.4 Szakmai programok megvalósulása
A csongrádi művésztelep megalakulásától fogva együtt dolgozott festőkkel, grafikusokkal, szobrászokkal, iparművészekkel, diákokkal, professzorokkal. Az itt alkotó művészeket nem gátolta műfaji hovatartozás, nemzeti különbözőség vagy technikai kötöttség. Ennek a szakmai és emberi sokszínűségnek az lehet az oka, hogy az idelátogató alkotók mindegyike fontosnak tartotta a személyes emberi kapcsolatokat, az ezzel együtt járó felszabadult, őszinte gondolat- és tapasztalatcserét. 
A programok kapcsán vannak olyan események, melyek minden évben megvalósulnak. Ezek közé tartozik:

· Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola és Kollégium diákjainak szakmai gyakorlata

· Magyar Képzőművészeti Egyetem hallgatóinak szakmai gyakorlata

· Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar hallgatóinak őszi gyakorlata
· A hallgatók anyagaiból kiállítás

· Plein Air és a hozzá kapcsolódó rendezvénysorozat (kiállítások, koncertek)
· Bronz Szimpozium
· Kultúra napi megemlékezések

· A passaui egyetem hallhatóinak gyakorlata (bronzöntés)

Az állandó eseményeken túl az alábbi lényeges történések zajlottak az előző években:
2011. éven:
· Ék közben Dudás Sándor szobrának avatása (Mesemondó Palásti Annuska szobra); önerőből és a levéltár támogatásával valósult meg

· Tóth Kovács József által készített és ajándékozott Liszt Ferenc mellszobor avatása az Ének-Zenei Általános Iskolában (Kapás László felajánlása a rönk)

· Bronzkiállítás Temesváron a Csongrádon készült anyagból

2012. évben:
· A kötelező gyakorlaton túl Budapestről önálló és önkéntes szerveződésben hallgatók érkeztek kifejezetten a művésztelep támogatását célzó táborozásra, önköltséges alapon.
· A Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karának hallgatói első ízben töltötték nyári szakmai gyakorlatukat Csongrádon.
· Csuja Imre színművész látogatása

· Határon átívelő ifjúsági művészeti találkozó színhelye volt a művésztelep.
2013. évben

· A kötelező gyakorlaton túl ismét Budapestről önálló és önkéntes szerveződésben hallgatók érkeztek kifejezetten a művésztelep támogatását célzó táborozásra, önköltséges alapon.
· Popovics Lőrinc harangjának kiöntése

· A szentesi Koszta József Általános Iskola 54 kisdiákjának látogatása 
· HURO projekt keretében 3D-s filmkészítést elsajátító tanfolyam (szerb, magyar, román részvétellel) 

· Bronz Szimpózium (A német és a román résztvevők munkájukon túl azzal járultak hozzá a rendezvény sikeréhez, hogy az alkotáshoz szükséges anyag egy részét felajánlották.)

· A Kossuth Rádióban műsor hangzott el a Csongrádi Alkotóházról.

· Retrospektív kiállítás nyílt az alkotók által ajándékozott 10 éves gyűjtemény anyagából a Városi Galériában.
2014. évben

· Németországban egy képzőművészeti folyóiratban megjelent a Csongrádi Alkotóházról és azon túlmenően a város néhány helyi kuriózumáról Volker Beyer élménybeszámolója, aki 24 éve a művésztelep állandó vendége.

· Szintén  németországi másik folyóiratban is jelent meg az alkotóházról, annak lehetőségeiről, körülményeiről Peter Beyer figyelemfelhívó cikke.
3.5 Intézkedési tervben foglaltak megvalósulása
a) A művésztelep elöregedett épületeinek és eszközeinek felújítása és fejlesztése folyamatosan történik, a lehetőségekhez mérten nagyobb beruházások is megvalósultak.
b) A Képviselő-testület a működéshez szükséges költségvetést a tárgyévi költségvetésre vonatkozó rendeletében elkülönített keretösszeg alapján biztosítja.

c) A vezető keresi a lehetőségeket, és pályázati úton elnyert összegekkel biztosítja egyes rendezvények megtartását (pl.: Bronz Szimpózium).

d) Biztosított a hazai és a külföldi diákok, hallgatók szakmai gyakorlatának lebonyolítása. Az itt tartózkodók és alkotók köre, létszáma folyamatosan bővül. 

e) A vezető együttműködik a helyi intézményekkel a művészeti kapcsolatok elősegítése érdekében. Ezt bizonyítja az is, hogy a Városi Galériában rendszeresen láthatók olyan kiállítások, melyeknek anyaga a művésztelepen készült.

4. Városi feladatok

A kultúrát, közművelődést illetően a város legfontosabb feladata, hogy a koncepcióban és az intézkedési tervben megfogalmazottakat közvetítse az érintettek felé, valamint biztosítsa azok megvalósításának feltételeit. A városi feladatok elvégzése érdekében szükséges a többi intézménnyel történő együttműködés, hiszen a kivitelezés a konkrét intézmény feladatellátási kompetenciájába tartozik, mint például az infrastrukturális fejlesztések, kommunikáció, marketing, rendezvények látogatottságának növelése, pályázati lehetőségek kihasználása.

Intézkedési tervben foglaltak megvalósulása

Kulturális örökségek megőrzése

a) Az intézkedési tervben rögzítetteknek megfelelően a Belváros egyre több rendezvénynek ad helyszínt. Ide várták a közönséget a 2011-ben „Isten hozott kedves vendég” című esemény kapcsán, amely hagyományos alföldi menyegzőt dolgozott fel az Alföld Néptáncegyüttes és a Csongrádi Színtársulat közreműködésével. 2012-ben „Egy est a Belvárosban”, 2013-ban a húsvéti rendezvén és az „Itthon vagy! Magyarország szeretlek” – Márton napi rendezvény lebonyolítása zajlott az óvárosban.
b) A város központjában, köztereken egyre több esemény zajlik. (pl.: Márton napi óvodásoknak szóló program, városi diákfarsang, Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatóságának nyár eleji programja, a volt Ének-Zenei Általános Iskola zenei programja a parkban)

c) A város központjában elhelyezett térfigyelő kamerák folyamatosan biztosítják az ott lévő műemlékek védelmét. 

d) A mozi épületének hasznosítása, üzemeltetése vállalkozó bevonásával megoldódott. A létrejött megállapodásban rögzítésre került, hogy az üzemeltető kötelezettsége rendezvények tartása, illetve egyéb rendezvények számára helyszín biztosítása. A filmvetítések lehetősége folyamatosan kialakításra kerül. 2012. augusztus 2-án a Balogh György által rendezett Tüskevár című film ősbemutatója és az ahhoz kapcsolódó rendezvény a moziban zajlott.
e) A kulturális örökségek népszerűsítése érdekében a Képviselő-testület kezdeményezte helyi értékek felvételét a Csongrád Megyei Értéktárba, melynek eredményeként értéktárba került a csíramálé, az Ellés-parti monostor, a halászházak, a csongrádi kadarka, a Szent Rókus templom, a Körös-torok, a kubikos tevékenység és a Serházzugi Holt-Tisza.

Rendezvények látogatottságának növelése
Az intézkedési tervben megfogalmazódott az az igény, hogy a rendezvények látogatottságának növelése érdekében még inkább szükséges a programok koordinálása, egyeztetése a párhuzamosság és az időbeli ütközések elkerülése érdekében. Ezért létre jött egy közös internetes naptár, melyhez az intézmények, a Humánpolitikai Iroda, civil szervezetek kaptak hozzáférést.
Pályázatok

2012. évben

· LEADER pályázat - Csongrádi Borfesztivál megvalósítására
(összeg: 3.000.000,- Ft)

· Könyvtári érdekeltségnövelő támogatás

(összeg: 379.000,- Ft)
· Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás

(összeg: 719.000,- Ft)
2013. évben

· Nemzeti Kulturális Alap – „Itthon vagyok! Magyarország, szeretlek!”

(összeg: 650.000,- Ft)
· HURO/1101/164/2.1.3. azonosító számú projekt - „A 7 db műemlék épület felújítása, átalakítása”
(összeg: 61.000.000,- Ft)

· Könyvtári érdekeltségnövelő támogatás

(összeg: 458.000,- Ft)
Nevelés, oktatás

A gyermekeket, diákokat érintő kulturális, közművelődési területen továbbra is szoros az együttműködés az intézmények között. A diákok rendszeresen fellépnek, műsort adnak városi rendezvényeken. Gyakorta látni a programokon kollégista diákokat, kik szervezett formában vesznek részt az eseményeken.

Mind a Városkép Kft, mind a CSIK szervez nyári táborokat is azzal a céllal, hogy segítse a szülők gyermekfelügyeletének megoldását a vakáció ideje alatt. A Szociális és Egészségügyi Iroda közreműködik a városi napközis tábor feladatellátásában.

Helyi kulturális, művészeti csoportok

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete az adott tárgyévre vonatkozó költségvetési rendeletében szintén rögzíti azt a keretösszeget, mellyel segíti a helyi civil szervezetek működését. A pályázati úton felosztandó keret az előző évekre vonatkozóan 2.100 eFt volt, mely 2014-ben 2.300 eFt összegre emelkedett. A város hírét és elismerését növelő Városi Fúvószenekar művészeti csoport kiemelten is támogatásban részesül, melynek összege 750 eFt.

Nemzetközi kapcsolatok erősítése

A testvérvárosi kapcsolatok különösen kulturális téren működnek hatékonyan. A városunkba érkező külföldi delegációk gyakorta vesznek részt helyi eseményeken, több esetben a látogatásuk időpontját, apropóját kifejezetten valamilyen jelentős program adja (pl.: Borfesztivál és Kenyérünnep). A város bemutatása során eljutnak a közművelődési intézményekbe is, betekintést kapnak az ott folyó munkába. 

Amennyiben lehetőség nyílik rá, művészeti csoportok fellépnek egy-egy testvérvárosban, valamint onnan is érkeznek előadók. Óbecsén már többször vendégszerepelt a Városi Fúvószenekar és a Színtársulat; a határon túli Pető Sándor Magyar Kultúrkör táncosai pedig gyakorta fellépnek Csongrádon.

2013 őszén Lantos Györgyi-Máté István kezdeményezésének köszönhetően a Pápai Napok keretében került felavatásra a művészek által készített és adományozott II. János Pál Pápa mellszobor Belchatówban, melyen elhelyezett emléktábla őrzi a két város polgárainak szoros kapcsolatát. 2013-ben szintén a városi delegáció nyújtotta át a művészek által készített Belchatów címerét ábrázoló alkotást.
Csongrád, 2014. május 15.

Az anyagot a Városkép Kft., a CSIK és a Csongrádi Alkotóház beszámolója alapján összeállította:








Gyöngyi Alexandra
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