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Témafelelős: Dr. Juhász László
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. június 13-án megtartandó rendkívüli ülésére

Tárgy:
Csongrád, Bercsényi u. 39. (1642/6 hrsz) ingatlan értékesítése a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. részére.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. vételi szándékát jelentette be a cég székhelyeként szolgáló csongrádi 1642/5 hrsz-ú ingatlannal szomszédos és önkormányzatunk tulajdonát képező csongrádi 1642/6 hrsz-ú 2207 m2 területű kivett épület udvar megjelölésű ingatlan vonatkozásában, mely természetben Csongrád, Bercsényi utca 39. szám alatt ingatlannak felel meg.

Az ingatlant korábban az önkormányzatunk bérlet útján hasznosította, jelenleg nagy része üresen áll. Az ingatlanon lévő felépítmény 430 m2 területű, amelynek 350 m2-e műhely és iroda, ez üresen áll. 80 m2 alapterületű felépítmény részt bérelnek, benne festékkereskedelem működik.

 A cég kérelmében előadta, hogy a jelenleg tulajdonát képező 1642/5 hrsz-ú ingatlan telephely bővíthetővé válik, a megnövekedett feladatai miatt a jelenlegi telephely szűkős a napi feladatok ellátása nehezen megoldható.
A beszerzett ingatlanforgalmi értékbecslés szerint az ingatlan értéke 20.000.000,- Ft + ÁFA. Ez az összeg az előzetes megbeszélések alapján a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. számára elfogadható vételár, vételi ajánlata 20.500.000,- Ft+ÁFA.
Az ingatlant az EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. javára bejegyzett 69 m2-re szóló vezetékjog terheli.

A „Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló többször módosított 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § (3) bekezdése szerint az önkormányzati ingatlan elidegenítése, bérbeadása általában nyílt pályázati, vagy árverési hirdetés után történhet. Vagyont értékesíteni a legjobb ajánlatot tevő részére lehet. A (4) bekezdés rendelkezése alapján pályázat, vagy árverés alól 25 millió Ft alatti forgalmi értékű vagyontárgy esetében a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság mentesítést adhat, amennyiben az ingatlan adásvétel az önkormányzat részére előnyt (munkahelyek létesítése, kereskedelmi-, szolgáltatási ellátás bővítése, közösségi cél megvalósítása, Ipari Park betelepítése) jelent. 

A bizottság pályázat vagy árverés alól való mentesítése esetén javasolom a vételi szándék támogatását, a Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft. részére az ingatlan értékesítését 20.500.000,- Ft + 6.035.000,- Ft ÁFA, azaz bruttó 26.035.000,- Ft vételárért azzal, hogy a vételárat a szerződést követő 30 napon belül köteles megfizetni az eladó részére. A vevő a jelenlegi bérlőt átveszi, az eladó jogaiba lép a bérleti jogviszony tekintetében. 
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14.§. (2) bekezdése alapján a Magyar Államot jelen jogügylet kapcsán elővásárlási jog illeti meg. Jelen szerződés felek közötti hatályosulási feltétele, hogy a Magyar Állam képviseletében eljáró szerv ne éljen az elővásárlási jogával.
Javasolom az ingatlan értékesítését a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. részére az általa végzett kommunális feladatok hatékonyabb ellátása érdekében nettó 20.500.000,- Ft vételáron.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Bercsényi u. 39. (1642/6 hrsz) ingatlan értékesítése a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. részére” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. 
A Képviselő-testület elidegenítésre jelöli ki a csongrádi 1642/6 hrsz-ú kivett épület udvar megjelölésű, 2207 m2 területű és természetben Csongrád Bercsényi u. 39. szám alatti ingatlanát nettó 20.500.000,- Ft, azaz nettó Húszmillió-ötszázezer forint vételárért – pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság pályázat, vagy árverés alól való előzetes mentesítés megadása esetén – a Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft. vevő részére. 

A vevő a vételárat a szerződéskötést követő 30 napon belül köteles egyösszegben megfizetni az eladó részére. Az ingatlan tulajdonjogának átjegyzésére a teljes vételár megfizetése alapján kerülhet sor, illetve az ingatlan birtokába a vevő a teljes vételár kifizetése napjával léphet.

2.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételek figyelembevételével az adásvételi szerződés megkötésére, és a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa:

3. a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft.

Csongrád, 2014. június 11.









Dr. Kőrösi Tibor










    polgármester

