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Témafelelős: Dr. Juhász László
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. június 26-án megtartandó ülésére

Tárgy:
Csongrád, Ipari Park részét képező és a csongrádi 2122/31. hrsz-ú ingatlanon álló kétemeletes legénységi épület és a hozzá tartozó 2.500 m2 terület iránti vételi kérelem.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Bovi-Metal Kft. (6640 Csongrád, Klauzál G. u. 40.) vételi szándékát jelentette be a csongrádi 2122/31 hrsz-ú ingatlanon álló és a Kenderföldek útja felé eső kétemeletes legénységi épület vonatkozásában a hozzá tartozó 2.500 m2 területtel együtt. Az ingatlanépület jelenleg leromlott műszaki állapotú, közművekkel nem rendelkezik. 
A vételi szándékot bejelentő cég főprofilja fémmegmunkálás, gépi forgácsolás. A helyszíni bejárás során a cég képviselője arra a megállapításra jutott, hogy a földszinti részt tudnák ipari tevékenységre hasznosítani, átalakítással, közműkiépítéssel. Tervei között szerepel a szakmunkásképzés érdekében további fejlesztés, ki tudnának alakítani öltözőt, vizesblokkot és étkezdét. 

A „Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló többször módosított 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § (3) bekezdése szerint az önkormányzati ingatlan elidegenítése, bérbeadása általában nyílt pályázati, vagy árverési hirdetés után történhet. Vagyont értékesíteni a legjobb ajánlatot tevő részére lehet.
Javasolom a Képviselő-testület értékesítésre jelölje ki az előterjesztés mellékeltét képező vázrajzon feltüntetett épületrészt, a hozzá tartozó 2.500 m2 területtel együtt, nettó 4.000.000,- Ft +ÁFA kikiáltási áron. A 2122/31 hrsz-ú ingatlan tekintetében készített ingatlanforgalmi értékbecslés jelen ügyben is aktuális, alátámasztja a kikiáltási árat. Az értékesítésre nyílt árverés útján kerüljön sor. Az árverési vétel feltétele, hogy a vételárat egy összegben, legkésőbb 2014. szeptember 30. napjáig kell megfizetni az eladó részére. A birtokba lépés illetőleg a tulajdonjog átjegyzés feltétele, a teljes vételár megfizetése az eladó részére. 
Mivel az ingatlanrész becsült forgalmi értéke nem haladja meg a nettó 5.000.000,- Ft-ot, így a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14.§. (2) bekezdése alapján az államot nem illeti meg elővásárlási jog. Amennyiben az árverés során az érték ezen összeget meghaladja, úgy a felek közötti szerződés hatályba lépésének feltétele, hogy az állam ne éljen elővásárlási jogával.
Javasolom az előterjesztés mellékletét képező vázrajzon feltüntetett épület és területrész – azaz a csongrádi 2122/31 hrsz-ú ingatlan 2500/8549-ed tulajdoni hányadának - nyílt árverés útján történő értékesítését.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Ipari Park részét képező és a csongrádi 2122/31. hrsz-ú ingatlanon álló kétemeletes legénységi épület és a hozzá tartozó 2.500 m2 terület iránti vételi kérelem” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület elidegenítésre jelöli ki a csongrádi 2122/31 hrsz-ú ingatlannak, az előterjesztés mellékletét képező vázrajzon felütetett 2500/8549-ed eszmei hányadát, amelyen áll a korábban legénységi épületként funkcionált kétemeletes épület a hozzá tartozó területrésszel. Az értékesítésre nyílt árverés útján kerül sor, nettó 4.000.000,- Ft, azaz nettó négymillió forint kikiáltási áron. 
Az árverés feltétele, hogy a vevő a vételárat legkésőbb 2014. szeptember 30. napjáig köteles megfizetni az eladó részére. Az ingatlan tulajdonjogának átjegyzésére és a vevő birtokba lépésére a teljes vételár megfizetése esetén kerülhet sor. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételek figyelembevételével a nyílt árverési eljárás lefolytatására és az ennek alapján szükséges intézkedések megtételére, sikeres árverés esetén az adásvételi szerződés megkötésére.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa:

3. az érintettek
Csongrád, 2014. június 18.









Dr. Kőrösi Tibor
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