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Témafelelős: Tóth Irén

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2014. június 26-ai ülésére

Tárgy: Hozzájárulás Dr. Antal Imre György I. sz. fogászati körzet - Dent-Antal Bt. 6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 5. - működési engedélyének módosításához
Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Antal Imre György fogszakorvos kérelemmel fordult Önkormányzatunk felé, melyben kérte a hozzájárulást a Dent-Antal Bt. rendelési idejének csökkentéséhez, mely egyúttal a működési engedély módosítását is jelenti (kérelem az előterjesztés melléklete).
Ennek alapján a működési engedély módosítására az általa ellátott I. sz. fogászati körzet rendelési idejének pontosítása miatt kerül sor. A Főorvos Úr jelezte, hogy az OEP Dél-Alföldi Területi Hivatala 2014. június 05-én érkezett levelében értesítette, hogy Csongrád Város I. sz. fogászati körzetének lakosságszáma csökkent. Emiatt a finanszírozott rendelési időt az OEP 1 órával csökkentette. Ehhez igazodva az I. számú fogászati körzet rendelési ideje visszamenőleg 2014. június 01-jétől az alábbiak szerint alakul:

Hétfő: 7-13 óráig, kedd 13-19 óráig, szerda 7-13 óráig, csütörtök 7-12 óráig, péntek 7-12 óráig. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Hozzájárulás Dr. Antal Imre György I. sz. fogászati körzet  - Dent-Antal Bt. 6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 5. - működési engedélyének módosításához” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:
            A Képviselő-testület hozzájárul a Dr. Antal Imre György fogszakorvos által ellátott I. sz. fogászati körzet Dent-Antal Bt. működési engedélyének módosításához, és egyetért a fogászati betegellátás ellátási igényeinek megfelelő, az előterjesztésben foglaltak szerinti rendelési idő kialakításával.
Felelős: Dr. Antal Imre György fogszakorvos

            Határidő: azonnal 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dent-Antal Bt. 

3. Egészségügyi és Szociális Iroda
Csongrád, 2014. június 19.








   


Dr. Kőrösi Tibor 
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