Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-473-6/2014.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. június 26-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2014. május 16-án (pénteken) Simon Attila h. Államtitkár Úrral (Vidékfejlesztési Minisztérium), Vári László Igazgató Úrral (Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola), Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) Jegyző Úrral és Dr. Juhász László Jogtanácsos Úrral Vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban folytattunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a „Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciumban részt vevő, Homokhátsági Regionális Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai számára közszolgáltatási szerződés keretében, továbbá a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében megvalósult létesítmények üzemeltetése a vagyonkezelővel megkötött bérleti szerződés alapján” tárgyú közbeszerzési eljárásban megtartott bíráló bizottsági ülésen.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony az Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és Adósságkezelő Kft. képviselőjével és Kozma Tiborral fürdőfejlesztéssel kapcsolatban egyeztetett.
· 2014. május 17-én (szombaton) köszöntő beszédet mondtam Tóthné Bodor Ágnes szervezésében megtartott „Fogadj örökbe egy kiskutyát!” elnevezésű rendezvényen.

· 2014. május 19-én (hétfőn) Alpolgármester Úr részt vett az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.

· 2014. május 20-án (kedden) Aranyi Sándorral konzultáltam rendezvénnyel kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Víg Zoltánnal és Víg Istvánnal rendezvényekkel kapcsolatban folytattam megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral, Alpolgármester Úrral, Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, igazgató), Uzsoki Zsuzsannával (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető), Vinczéné Dudás Katalinnal (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető-helyettes) és Németh Annával (CSMKH Csongrádi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége, Kirendeltség vezető) közfoglalkoztatással kapcsolatosan konzultáltunk.

· 2014. május 21-én (szerdán) Molnár Ákossal és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszonnyal Városkép Kft-t érintő tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral, Alpolgármester Úrral, Puskás Jenő Igazgató Úrral (Csongrádi Víz- és Kommunális Kft.) és Máté Attila FEB elnökkel FEB üléssel kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) nyári gyermekétkeztetéssel kapcsolatban konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Kft., ügyvezető) a Kft-t érintő ügyekkel kapcsolatban konzultált.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a DARFÜ képviselőivel megbeszélést tartott a csongrádi fürdőfejlesztés tárgyában.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium közgyűlésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Közgyűlésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási ülésén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral szépkorú köszöntésén vettünk részt.

· 2014. május 22-én (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor.

· Ugyanezen a napon sor került a  Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság és a az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság rendkívüli összevont bizottsági ülésére, ahol az Alpolgármesterek is részt vettek.
· 2014. május 23-án (pénteken) Alpolgármester Asszonnyal, Jogtanácsos Úrral Csepreginé Berkes Rozáliával (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda) és az MNV Zrt. képviselőjével a halászházakkal kapcsolatos tárgykörben konzultáltak.
· 2014. május 24-én az Alpolgármester Úrral a Hősök Napja alkalmából megtartott városi megemlékezésen és koszorúzáson vettünk részt.

· Ugyanezen a napon a Csongrád Városi Zenebarátok Egyesülete által megrendezett VII. kórustalálkozóján vettem részt, ahol köszöntő beszédet mondtam. 
· 2014. május 26-án (hétfőn) Fodor Péterrel (Tari László Múzeum képviseletében) múzeumot érintő tárgykörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Ádám Erikával (Csoterm Kft. ügyvezetője), Ézsiás Lászlóval (Controlex Kft. képviseletében), Alpolgármester Asszonnyal a CSOTERM Kft. taggyűlésén vettünk részt.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel és Nemesi Pállal (Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke) kamarával kapcsolatosan konzultáltunk.
· 2014. május 27-én (kedden) állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Dr. Koncz József Rendőrkapitány Úrral, a rendőrséggel kapcsolatos tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás képviseletében a Bucka Konzorciummal (tagjai: Közgép Zrt., Design Kft.), majd azt követően a Strabag MML Kft-vel kooperációs megbeszélést tartott a KEOP-1.1.1./2F/09-11-2011-0004 azonosító számú „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című projekt megvalósításával kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Bartókné Vincze Zsuzsanna Képviselő Asszonnyal alapítvánnyal kapcsolatosan egyeztetett.
· 2014. május 28-án (szerdán) rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr az FBH-NP taggyűlésére utazott Vaskútra.
· 2014. május 29-én (csütörtökön) Alpolgármester Úrral  részt vettünk a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. taggyűlésén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulás küldöttgyűlésén.

· 2014. május 30-án (pénteken) Hajdú László Igazgató Úrral (Városellátó Intézmény), Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézmény, intézményvezető) és Uzsoki Zsuzsannával (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető) a gyermekek nyári táboroztatásával kapcsolatban folytattunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel részt vettünk a Pedagógus Napi ünnepségen, ahol az ünnepi köszöntő beszédet követően a Polgármesteri dicséretek, a Pedagógus díj, Díszdiploma és a Szolgálat Emlékérem átadására került sor.
· 2014. május 31-én (szombaton) részt vettem a IV. Pünkösdváró Családi és Baráti Sportnap elnevezésű rendezvényen, ahol megnyitó beszédet mondtam.

· Ugyanezen a napon a Csongrád-Szentes labdarúgó mérkőzést kezdőrúgással nyitottam meg.

· 2014. június 02-án (hétfőn) köszöntő beszédet mondtam a Kárpát-medencei könyvtárosok konferenciáján.

· 2014. június 04-én (szerdán) a testvérvárosainkból (finn-lengyel) érkező diákokat fogadtam és köszöntöttem a Díszteremben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony részt vett az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság rendkívüli ülésén.
· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Jegyző Úrral és Molnár Zsolttal (Alföldvíz Zrt., vagyongazdálkodási igazgató) a csongrádi telephellyel kapcsolatos tárgykörben egyeztettünk. 
· Ugyanezen a napon a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából a trianoni megemlékezésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel, ahol ünnepi beszédet mondtam.

· 2014. június 05-én (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.

· 2014. június 06-án (pénteken) Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Jegyző Úr Ópusztaszeren megrendezésre kerülő Lovas Kiállításon vettek részt.
· 2014. június 07-én (szombaton) megnyitottam a II. Pünkösd Kupa elnevezésű rendezvényt.
· 2014. június 10-én (kedden) Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás képviseletében a Bucka Konzorciummal (tagjai: Közgép Zrt., Design Kft.), majd azt követően a Strabag MML Kft-vel  kooperációs megbeszélést tartott a KEOP-1.1.1./2F/09-11-2011-0004 azonosító számú „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című projekt megvalósításával kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Bakos Tamással (DARFÜ képviseletében) fürdőfejlesztéssel kapcsolatban konzultáltunk.
· 2014. június 12-én (csütörtökön) Alpolgármester Úrral és Plébános Úrral konzultáltam.
· Ugyanezen a napon ünnepélyes keretek között átadásra kerültek a városi sportdíjak, amely városi rendezvényen az Alpolgármesterek is részt vettek.
· 2014. június 13-án (pénteken) rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a „Csongrád város belvíz elvezető rendszerének fejlesztése tárgyú szerződés Csongrád-Bokrost érintő kivitelezési munkáinak műszaki átadás-átvételén vett részt.
· 2014. június 14-én (szombaton) a drezdai senior futball csapatot fogadtam a Városháza Dísztermében, majd délután a Drezda-Csongrád labdarúgó mérkőzésen kezdőrúgást rúgtam.
· 2014. június 17-én (kedden) Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) és Berkes Péternével (Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága, igazgató) óvodákkal kapcsolatos tárgykörben folytattunk egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Rendőrkapitányság által szervezett rendőrségi tanyakabineten.

· 2014. június 18-án (szerdán) Alpolgármester Asszonnyal, Kincses Olgával (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda) és Dr. Juhász László jogtanácsossal szociális lakásokat érintő tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Jegyző Úr, Szabóné Fábián Mária (Csongrádi közmű szolgáltató Kft., ügyvezető) pénzintézet képviselőivel folytatott tárgyalást beruházások finanszírozásával kapcsolatos tárgykörében.
· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnes Irodavezető Asszonnyal és Jegyző Úrral a helyszíni bejáráson vettünk részt, ahol megtekintettük a Körös-torok üzemeltetője által kivitelezett fejlesztéseket.

· 2014. június 19-én (csütörtökön) szépkorú köszöntésén vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Jegyző Úr, Szabóné Fábián Mária (Csongrádi közmű szolgáltató Kft., ügyvezető) pénzintézet képviselőivel folytatott tárgyalást beruházások finanszírozásával kapcsolatos tárgykörben.

· Ugyanezen a napon Hajó Edinával (sajtóreferens) médiát érintő tárgykörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Kft., ügyvezető) és Szűcsné Sárvári Anitával (Csongrádi Városkép Kft.) Kft-t érintő tárgykörben folytattak egyeztető megbeszélést.
Csongrád, 2014. június 19.









Dr. Kőrösi Tibor
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