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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. augusztus 28-i ülésére

Tárgy: Támogatás megelőlegező hitel felvétele a HURO/1101/164/2.1.3 számú támogatási szerződéshez kapcsolódóan. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata a  HURO/1101/164/2.1.3 támogatási szerződés alapján 181.811,17 EURO támogatást nyert a belvárosi halászházak felújítására. A beruházás keretében Csongrád Belváros részében elhelyezkedő 7 műemlék épület felújítása történik meg, a felújított épületekben különböző mesterségeknek megfelelő műhely, bemutató – kiállító terem kap helyet.
A kivitelező kiválasztása közbeszerzési eljárás keretében megtörtént, a munkaterület átadása megkezdődött. Az építési munkák befejezésének határideje 2014. október 20. A szállítói számlák benyújtására ezt követően kerül sor. A támogatás lehívásának feltétele a számlák kifizetése.
A kivitelezés költsége nettó 39.106.299,-, bruttó 49.665.000,- Ft. A projektben még elszámolható egyéb költségek (berendezések, műszaki ellenőri költségek, nyilvánosság biztosítása) további, mintegy 9 millió forint kiadást jelentenek, amelyet előfinanszírozni szükséges. A megítélt támogatás elszámolás alapján történő folyósítása a HURO támogatások elszámolás rendjére tekintettel mintegy 3-4 hónapot vesz igénybe. 
Önkormányzatunk részére a közel 50 millió forint megelőlegezése az év végi időszakban likviditási problémákat okozhat, ezért támogatás megelőlegező hitel igénybevételét javasolom 50 millió forint keretösszeggel. A hitel folyósítása minden esetben számlák ellenében történik, visszafizetése a támogatás megérkezésekor, annak felhasználásával valósul meg. 

A hitel felvételéhez az alábbi lépések szükségesek: 

1. Hitelkérelem benyújtása a számlavezető pénzintézet felé, aki a hitelkérelem elbírálását követően szerződéstervezetet bocsát rendelkezésünkre. 
2. A szerződéstervezet alapján a hitel felvételéhez kormányengedély igénylése szükséges. A Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. számú törvény alapján az önkormányzat csak előzetes kormányengedély alapján köthet olyan adósságot keletkeztető ügyletet, amely az önkormányzat év végi adósságállományát növeli. 

A kormányengedély beszerzésének időigénye várhatóan 2 hónap. 

3. A kormányengedély birtokában a hitelszerződés megköthető, illetve hatályossá válik.
A hitel folyósítása a kivitelezés befejezését követően várhatóan 2014. október vége. 

A hitel visszafizetése a záró elszámolás 2015. januárban történő benyújtását követően 2015. március-áprilisban várható. 
A számlavezető pénzintézettel folytatott előzetes egyeztetés szerint a hitelt az OTP bank az alábbi fedezetek mellett tudja biztosítani: 

· Az önkormányzat a hitel fedezetéül az OTP Bank Nyrt.-nek felajánlja HURO/1101/164/2.1.3 számú támogatási szerződés szerint elnyert támogatását. A támogatásra követelésen alapított zálogjog kerül alapításra. A polgármester felhatalmazásra kerül, hogy a zálogjogot a vonatkozó nyilvántartásba bejegyeztesse. 

·  A képviselő-testület a hitel és járulékai fedezetéül az OTP Bank Nyrt.-nek felajánlja az átengedett gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit, mely bevételek összegét az OTP Bank Nyrt. a hitel igénybevételéből eredő tartozás törlesztésére fordíthatja. A bevételekre tartós finanszírozási jogviszonyt biztosító zálogjog alapítható 200 millió Ft összegben. A bevételekre alapított zálogjog az új Polgári Törvénykönyv rendelkezései miatt vált szükségessé. Eddig önkormányzatunk a gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit engedményezési szerződés keretében ajánlotta fel biztosítékként. A megváltozott szabályozás miatt zálogjog összegét célszerű úgy meghatározni, hogy a jövőben kötendő folyószámlahitel mögé is fedezetként felajánlható legyen, ezért javasolom egyben a 200 millió forint keretösszegű zálogjog biztosítását. 

· Az önkormányzat a hitel és járulékai biztosítékául felajánlja a Csongrád, belterület 629/A/2, 629/A/3 , 629/A/4 (Csongrád, Fő utca 26. volt Földhivatal ) és 219 hrsz.-ú (Csongrád Dózsa Gy. tér 1. Posta épület) törzsvagyon részét nem képező forgalomképes és a 1996. évi XXV. törvény alapján adósságrendezésbe vonható ingatlanokat. Az ingatlanokra 210 millió Ft összegű keretbiztosítéki jelzálogszerződés került megkötésre 2014.01.06-án, amely alapvetően a folyószámlahitel biztosítékaként szolgál. A már megkötött keretbiztosítéki jelzálogjog a támogatásmegelőlegező hitel mögé is bevonásra kerül, mint biztosíték. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a támogatás megelőlegező hitel igénybevételével az önkormányzat évközben fennálló hitelállománya, illetve rendelkezésre álló hitelkerete összességében nem növekszik, mert a jelenleg rendelkezésünkre álló 140 millió forintos folyószámlahitel keret 2014. október 1-től 35 millió forintra csökken.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Támogatás megelőlegező hitel felvétele a HURO/1101/164/2.1.3 számú támogatási szerződéshez kapcsolódóan” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza: 
A Képviselő-testület 50.000.000,- Ft támogatás megelőlegező hitel igényléséről dönt, amelynek véglejárata: 2015. június 30. 

· A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. számú törvény alapján a szükséges kormányengedély beszerzése tárgyában kérelmet nyújtson be és a szükséges intézkedéseket tegye meg.
· A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitelt és járulékait a futamidő alatti költségvetésébe betervezi.

· A hitel a HURO/1101/164/2.1.3 számú támogatási szerződés szerint elnyert támogatás megelőlegezésére szolgál.
· A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitelt és járulékait a futamidő alatti költségvetésébe betervezi.

· A Képviselő-testület a hitel fedezetéül az OTP Bank Nyrt.-nek felajánlja HURO/1101/164/2.1.3 számú támogatási szerződés szerint elnyert támogatását. A támogatásra követelésen alapított zálogjog kerül alapításra. A polgármester felhatalmazásra kerül, hogy a zálogjogot a vonatkozó nyilvántartásba bejegyeztesse. 

·  A Képviselő-testület a hitel és járulékai fedezetéül az OTP Bank Nyrt.-nek felajánlja az átengedett gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit, mely bevételek összegét az OTP Bank Nyrt. a hitel igénybevételéből eredő tartozás törlesztésére fordíthatja.  A bevételekre tartós finanszírozási jogviszonyt biztosító zálogjog kerül alapításra 200 millió Ft összegben. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a zálogjogot a vonatkozó nyilvántartásba bejegyeztesse.
· A Képviselő-testület a hitel és járulékai biztosítékául felajánlja a Csongrád belterület 629/A/2, 629/A/3 , 629/A/4 és 219 hrsz.-ú törzsvagyon részét nem képező forgalomképes és a 1996. évi XXV. törvény alapján adósságrendezésbe vonható ingatlanokat. Az ingatlanokra 210 millió Ft összegű keretbiztosítéki jelzálogszerződés került megkötésre 2014.01.06-án. A képviselő-testület vállalja, hogy a hitel futamideje alatt az ingatlanokat nem minősíti korlátozottan forgalomképessé, vagy forgalomképtelenné. 

· A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a Hitel futamideje alatt az Önkormányzat Fizetési Számláján a szerződés alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat a helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a Bank a Fizetési Számlára haladéktalanul átvezesse.

· A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési számlájára (beleértve a Fizetési Számlát és az egyéb számlákat), ahol ezt jogszabály nem zárja ki, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít a banki követelések teljesítése érdekében.

· A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a vonatkozó szerződések és a felhatalmazó levelek aláírására. 
Határidő: azonnal
Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a Képviselő-testület tagjai;

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Gazdálkodási Iroda és általa
4. OTP Bank Nyrt. 

Csongrád, 2014. augusztus 21.











Dr. Kőrösi Tibor
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