Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-473-7/2014.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. augusztus 28-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2014. június 20-án (pénteken) a Körös-torok üzemeltetőjével folytattunk egyeztető megbeszélést.
· 2014. június 21-én (szombaton) részt vettem a Bölcső Nagycsaládosok csongrádi csoportjának rendezvényén.

· 2014. június 23-án (hétfőn) az Alpolgármesterek részt vettek az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony részt vett az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármester Úr részt vett a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon a rádióban adtam interjút.

· 2014. június 25-én (szerdán) Alpolgármester Úrral részt vettünk a Kárpát-medencei Labdarúgó Diákbajnokság ünnepélyes megnyitóján.
· 2014. június 26-án (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Zrt. közgyűlésén.

· Ugyanezen a napon részt vettem a „Plein AIR/Csongrád” budapesti kiállításán, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· 2014. június 27-én (pénteken) Alpolgármester Úr az Alsóvárosban megtartott „Csongrád város belvízelvezető rendszerének fejlesztése” című pályázat műszaki átadásán vett részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) Kecskemétre utazott, ahol az OTP Bank képviselőivel tárgyalást folytattak a HURO pályázat finanszírozási lehetőségeivel kapcsolatban.
· 2014. június 30-án (hétfőn) Alpolgármester Asszonnyal, Jegyző Úrral és Vargáné Török Ágnes Irodavezető Asszonnyal fürdő finanszírozás tárgykörében folytattunk egyeztető megbeszélést.
· 2014. július 02-án (szerdán) Alpolgármester Asszony, Molnár Ákos (Csongrádi Városkép Kft., ügyvezető) és Gácsiné Sipos Andrea (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda) fürdő üzleti marketinggel kapcsolatosan folytattak egyeztető megbeszélést.
· 2014. július 03-án (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a fürdőfejlesztés közbeszerzési tanácsadójával folytatott egyeztető megbeszélést.
· 2014. július 04-én (pénteken) Kincses Olgával (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda) szociális bérlakásokkal kapcsolatos feladatok ellátásának tárgykörében egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon Uzsoki Zsuzsannával (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető) a nyári napközis táborral kapcsolatos tárgykörben tartottunk egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Kft., ügyvezető) turisztikai koncepcióval kapcsolatosan megbeszélést tartott.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral és Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úrral a Nagyrétben és az Alsóvárosban tartottunk helyszíni bejárást.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk a Semmelweis Napi ünnepségen, ahol köszöntő beszédet mondtam.
· Ugyanezen a napon a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-Alföldi Régiója, a Szolgálat 25. évfordulója alkalmából gyermekeknek szervezett Csongrád Városába utazást, a Körös-torokban köszöntöttem őket.
· 2014. július 07-én (hétfőn) a Szentes-Csongrád Rotary Club által – városunkba érkező határon túli gyermekeknek - szervezett Nemzetközi Rotary Alkotótábor résztvevőit köszöntöttem a Díszteremben. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Gácsiné Sipos Andrea (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda) fürdő eszközbeszerzéssel kapcsolatban illetékesekkel folytattak megbeszélést.
· 2014. július 8-án (kedden) Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás képviseletében kooperációs megbeszélést tartott a kivitelezőkkel a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításával kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony illetékesekkel fürdő eszközbeszerzés tárgyában folytatott tárgyalást.
· Ugyanezen a napon a kivitelező részére átadásra került a Felgyői Hulladékkezelő Központ telephelyén a munkaterület az MBH Hulladékkezelő csarnok építése érdekében, ahol Alpolgármester Úr jelen volt.
· 2014. július 09-én (szerdán) Uzsoki Zsuzsannával (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető), Vinczéné Dudás Katalinnal (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető-helyettes) és Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, igazgató) nyári gyermek táborral kapcsolatosan folytattunk megbeszélést.
· 2014. július 10-én (csütörtökön) Hajdú László Igazgató Úrral a Városellátó Intézmény feladatainak ellátásával kapcsolatos tárgykörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Szegedre utazott és illetékesekkel fürdő üzleti marketinggel kapcsolatos tárgykörben konzultált.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a „Megbízási szerződés a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges szemléletformálással kapcsolatos feladatok ellátására.” tárgyú közösségi nyílt közbeszerzési eljárásban tartandó Bíráló Bizottsági ülésen.
· 2014. július 11-én (pénteken) Alpolgármester Asszony fürdőfejlesztéshez kapcsolódóan, közbeszerzés tárgyában a projektmenedzsmenttel konzultált.
· 2014. július 12-én (szombaton) részt vettem a Poseidon Kupa elnevezésű sportrendezvényen.
· 2014. július 15-én (kedden) Alpolgármester Úr részt vett a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett  az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság rendkívüli ülésén.

· Ugyanezen a napon rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel lakossági fórumon vettünk részt.

· 2014. július 17-én (csütörtökön) Alpolgármester Úrral a Lidl csongrádi áruház felújítási munkálatainak befejeztével tartott ünnepélyes megnyitón vettünk részt, ahol köszöntő beszédet mondtam.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, Társulási Tanács ülésén.

· 2014. július 19-én (szombaton) Alpolgármester Úrral részt vettünk a VI. Bokrosi Lovasnapon, ahol Alpolgármester Úr megnyitó beszédet mondott.

· 2014. július 21-25-ig szabadságomat töltöttem.
· 2014. július 21-én (hétfőn) a rádiónak adtam interjút.

· 2014. július 22-én (kedden) Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás képviseletében kooperációs megbeszélést tartott a kivitelezőkkel a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításával kapcsolatban.
· 2014. július 23-án (szerdán) Alpolgármester Asszony illetékesekkel fürdő arculat-tervezéssel kapcsolatban folytatott egyeztetést, Szegeden.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel lakossági fórumon vettünk részt Bokroson.

· 2014. július 25-én (pénteken) Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Kistérség Járóbeteg Szakellátó Kft. által szervezett munkahelyek között megrendezett Sportnapon.

· Ugyanezen a napon a VII. Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivált nyitottam meg, a Városháza előtti téren, ahol Alpolgármester Úr is jelen volt.
· 2014. július 26-án (szombaton) Alpolgármester Úr köszöntötte a VII. Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivál elnevezésű rendezvény fellépőit.

· 2014. július 27-én (vasárnap) Alpolgármester Asszony részt vett a VII. Tánc és Zene Nemzetközi Fesztiválon, ahol emléklapokat és ajándékokat nyújtott át a rendezvény fellépőinek.

· 2014. július 28-án (hétfőn) Alpolgármester Asszony Jegyző Úrral, turisztikai koncepcióval kapcsolatosan folytattak előzetes egyeztető megbeszélést.
· 2014. július 29-én (kedden) Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk a Csongrád-Csanytelek Ivóvízminőség - javító Önkormányzati Társulás, Társulási ülésén.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel lakossági fórumon vettünk részt.

· 2014. július 30-án (szerdán) Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. taggyűlésén vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett Tiszaalpáron, a Natura 2000-es terület fenntartási tervének megvitatása céljából tartandó fórumon, a Tisza Alpár-Bokrosi ártéri öblözet területegységre vonatkozóan.
· 2014. július 31-én (csütörtökön) részt vettem a Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatala valamint a Csongrádi Rendőrkapitányság által közösen szervezett, a Körös-torokban a Körös-toroki Napok időtartama alatt működő mobil ügyfélszolgálat megnyitóján.

· 2014. augusztus 01-jén (pénteken) az Alpolgármesterek Óbecsére utaztak, az Óbecse Község Képviselő-testületének díszülésére, mely a község ünnepe alkalmából került megrendezésre.
· Ugyanezen a napon a PleinAir’14 XXIV. Nemzetközi Alkotótelep zárókiállításán vettem részt.

· 2014. augusztus 05-én (kedden) Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás képviseletében kooperációs megbeszélést tartott a kivitelezőkkel a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgálórendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításával kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Gácsiné Sipos Andrea (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) fürdő eszközbeszerzés tárgyában konzultált illetékesekkel.
· 2014. augusztus 06-án (szerdán) Alpolgármester Úr részt vett a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című pályázati program megvalósításához szükséges szemléletformálással kapcsolatos feladatok ellátása” tárgyú megbízási szerződés megkötésén.

· 2014. augusztus 07-én (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Gácsiné Sipos Andrea (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) fürdő eszközbeszerzés tárgyában konzultált illetékesekkel.
· 2014. augusztus 08-án (pénteken) Alpolgármester Úr részt vett a XVII. Tiszavidéki Amatőr Alkotók Kiállítás megnyitóján.
· Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony 2014. augusztus 11-től 2014.augusztus 15. napjáig szabadságát töltötte.
· 2014. augusztus 11-től 2014.augusztus 20. napjáig szabadságomat töltöttem.
· 2014. augusztus 12-én (kedden) Alpolgármester Úr részt vett Csongrád-Bokros, 4502 j. út építési engedélyeztetése tárgyban megtartott helyszíni szemlén. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a "49,9 kVA AC oldali teljesítményű napelemes háztartási méretű kiserőmű telepítése a PH, 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. szám alatti ingatlanra" beszerzése tárgyában indított közbeszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok értékelésének Bíráló Bizottsági ülésén.
· 2014. augusztus 13-án (szerdán) Alpolgármester Úr szépkorú köszöntésén vett részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrád és Csanytelek Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás, Társulási Tanács ülésén.

· 2014. augusztus 14-én (csütörtökön) Alpolgármester Úr részt vett a XVII. Borfesztivál és Kenyérünnep alkalmából megrendezett Szakmai Napon, Bokroson, ahol köszöntő beszédet mondott.
· 2014. augusztus 15-én (pénteken) Alpolgármester Úr beszédet mondott a XVII. Borfesztivál és Kenyérünnep megnyitó ünnepségén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás képviseletében átadta a munkaterületet a kivitelező részére a Kiskunhalasi Hulladékkezelő Központ telephelyén az MBH hulladékkezelő központ építésére.

· 2014. augusztus 18-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel részt vettünk a lengyel delegáció fogadásán.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című pályázat Alapkőletételének ünnepélyes rendezvényén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Vargáné Török Ágnes Irodavezető Asszony, fürdő finanszírozás tárgykörében folytattak egyeztető megbeszélést.
· 2014. augusztus 19-én (kedden) Alpolgármester Úr részt vett a lengyel delegáció programján.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás képviseletében kooperációs megbeszélést tartott a kivitelezőkkel a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításával kapcsolatban.

· 2014. augusztus 20-án (szerdán) az Alpolgármesterekkel és Jegyző Úrral részt vettünk az augusztus 20-ai államalapító Szent István ünnepe alkalmából megtartott városi rendezvényen, majd ezt követően ünnepi Képviselő-testületi ülésre került sor.

· Ugyanezen a napon a város vezetése hivatalosan fogadta a lengyel és az óbecsei delegációt a Városházán.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· 2014. augusztus 21-én (csütörtökön) Berkes Péternével (Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága, igazgató) az óvodákkal és bölcsődékkel kapcsolatban folytattunk megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Jegyző Úrral és Vargáné Török Ágnes Irodavezető Asszonnyal fürdő fejlesztés tárgykörében folytattunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a 451. sz. főút melletti kerékpárút garanciális bejárásán.
· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.
Csongrád, 2014. augusztus 21.








Dr. Kőrösi Tibor
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