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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. október 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft. megszüntetésére
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 207/2012. (XI.22.) önkormányzati határozatával hozta létre a többségi tulajdonú (90 %-os tulajdoni hányad) Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft-t (továbbiakban: Kft.). A fennmaradó 10 %-os tulajdoni hányad felett a budapesti HEART Film és Kommunikációs Szolgáltató Kft. (székhelye: 1027 Budapest, Margit  krt. 50-52. V./10.; képviseli:  Dóczy Gábor Antal) rendelkezik.
A Kft. 1.000 eFt törzstőkével jött létre, mely összegbe Csongrád Város Önkormányzata 900 eFt törzsbetétet helyezett el.

A Kft. megalapítása óta készült beszámolók alapján a mérleg szerinti eredményei veszteségesek (2012. évben -7 eFt, 2013. évben -1.350 eFt), a Kft. elvesztette alapítói vagyonát. A 2013. évben a kiadások tetemes részét, 1.895 eFt-ot a személyi jellegű ráfordítások tették ki annak ellenére, hogy az ügyvezető igazgató és a könyvvizsgáló feladatait díjazás nélkül látja el. A tavalyi évben 1 fő munkavállaló felvételére nyílt lehetőség a Munkaügyi Központ 70%-os bér és járulék támogatása mellett, majd a támogatás lejártával megszűnt a munkaviszonya. A Kft. mellett 3 tagú Felügyelő Bizottság működik, amelyből 2 tagot az önkormányzat delegál, míg a 3. tagot a tulajdonostárs jelöl. A két önkormányzati felügyelő bizottsági tag számára történt kifizetés, a nem önkormányzati delegált lemondott a javadalmazásáról, térítés nélkül látta el tisztségét. A FEB megbízatása a Kft. megszüntetése, végelszámolása esetén is a végelszámolás befejezéséig tart. 

A Kft. elsődlegesen azzal a szándékkal került létrehozásra, hogy a helyi televíziós digitális átállás és a majdani önálló műsorszórás, -készítés e cégen keresztül történjen. Tevékenységét ténylegesen megkezdeni nem tudta, mivel a sugárzáshoz szükséges paraméterek kiépítését nem biztosította a Kft-vel szerződést kötött cég. Emiatt a Kft nem készített üzleti tervet, sem a 2013., sem a 2014. évekre vonatkozóan. 

Az ismertetett ténybeli körülmények alapján kezdeményezem a Csongrádi Média Kft. jogutód nélküli megszüntetését, végelszámolás útján. Javasolom, hogy a Kft. Felügyelő Bizottsága 2014. november 01. napjától a végelszámolás befejezéséig, azaz a FEB megbízatás megszűnéséig javadalmazás nélkül lássa el feladatát. 
Kérem, hatalmazzon fel a képviselő-testület arra, hogy a Kft. taggyűlésén a Kft. végelszámolására vonatkozóan taggyűlési határozat szülessen. Egyben a Felügyelő Bizottsági javadalmazás 2014. november 01. napjától megszüntetésre kerüljön.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Javaslat a Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft. megszüntetésére” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdeményezze a Csongrádi Média Kft. taggyűlésének összehívását, taggyűlésén a Kft. végelszámolással történő megszüntetését kimondó határozati javaslattal éljen, és ennek megfelelően szavazzon. 
Határidő: taggyűlés napja 
Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Csongrádi Média Kft. taggyűlésén a FEB tagok javadalmazásának megszüntetéséről szóló határozati javaslattal éljen, és ennek megfelelően szavazzon. 
Határidő: taggyűlés napja
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László és általa:

3. Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft.
4. HEART Film és Kommunikációs Szolgáltató Kft.

Csongrád, 2014. október 29.
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