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ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. október 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. pénzügyi, gazdasági átvilágítására.  

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 177/2011. (VI. 28.) önkormányzati határozatával döntött a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. megalakításáról. 

A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy az önkormányzat 60 %-os tulajdonlása mellett a Kft. tagja legyen az EU-TERM INVEST Beruházó Kft. (1137 Budapest, Szent István krt. 18. III/4., ügyv.: Kovács Péter Zoltán) 27 %-kal és a MEDITEAM Szeged Zrt. (6722 Szeged, Petőfi sgt. 39., ügyv.: Nagy Zoltán Zsolt) 13 %-kal. A Kft. ezen tulajdonosi szerkezettel megalakulást nyert. 
A Kft. tagjai 2011. július 28. napján kelt együttműködési megállapodást kötöttek, mely alapján az önkormányzat vállalta, hogy 25 mFt-ot biztosít a tervezett városi turisztikai projektekkel összefüggésben felmerülő kiadások ütemezett folyósítására. A nyújtott támogatást a megvalósult pályázat terhére az önkormányzat számára vissza kell téríteni (az együttműködési megállapodás az előterjesztés melléklete).
A Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. folytatta le a Csongrádi termálvíz gyógyvízzé minősítésével kapcsolatos eljárást, melynek költségei fedezetére került felhasználásra a 25 mFt-os keretösszeg egy része. A Kft. jövőbeni sorsának meghatározása, illetve a Kft. gazdasági, pénzügyi helyzetének, a 25 mFt-os kölcsönkeret felhasználásának ellenőrzésére indokolt pénzügyi vizsgálat lefolytatása. 
Kérem, hatalmazzon fel a képviselő-testület a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. gazdasági, pénzügyi helyzetének átvilágítására és az erről szóló jelentés képviselő-testület elé való terjesztésére. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Javaslat a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. pénzügyi, gazdasági átvilágítására.” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. jövőbeni működtetésének eldöntése, a jelenlegi pénzügyi, gazdasági helyzetének átvilágítása érdekében folytasson le vizsgálatot és annak eredményét terjessze a képviselő-testület elé. 

Határidő: 2014. decemberi testületi ülés
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa 
3. Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft.
Csongrád, 2014. október 28.
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