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Tárgy: Önkormányzati tulajdonú bérlakások üzemeltetési és kezelési jogának Polgármesteri Hivatal részére való átadása. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 121/2013. (VIII.29.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy az önkormányzati tulajdonú bérlakások üzemeltetésével kapcsolatos feladatok ellátásával a Csongrádi Közmű Kft-t bízza meg. 

Az önkormányzat tulajdonában álló 195 db bérlakás - amelyből 159 db szociális bérlakás, 36 db költségelvű bérlakás, illetve 12 db garzonlakás - üzemeltetési feladatai a jelenlegi formájában a Közmű Kft-nél nem megoldott. A lakásgazdálkodási feladatok jelentős részének intézése az átadás óta is, a Polgármesteri Hivatal Fejlesztési és Üzemeltetési Irodáján történt, együttműködésben a Kft. egy munkatársával. 

A Közmű Szolgáltató Kft. jelentős szervezeti átalakuláson ment át azzal, hogy a kommunális víz és csatornaszolgáltatás átkerült az Alföldvíz Zrt-hez. Ezzel gyakorlatilag a cég fizikai szakembergárdájának jelentős része kikerült az önkormányzati tulajdonú társaságtól. A feladatátadás egyik oka, mely szerint a Közmű Kft. saját szakembergárdájával ellátja az önkormányzati tulajdonú bérlakások kezelésével, fenntartásával kapcsolatos feladatokat, ezáltal elnehezült.   
Mindezek alapján javasolom, hogy a lakásgazdálkodási feladatok kerüljenek vissza a Polgármesteri Hivatal szervezetébe. A lakások és helységek bérletéről és elidegenítéséről szóló többször módosított 14/2006. (III.29.) önkormányzati rendelet határozza meg a lakásállomány bérbeadásának szabályait. E helyi rendelet 2. § /1/ bekezdése szabályozza a lakásokkal kapcsolatos jogok gyakorlásának szervi hatályát, mely alapján:
· lakásbérleti szerződések megkötése, megszüntetése: Polgármesteri Hivatal Fejlesztési és Üzemeletetési Irodájának közreműködése után: polgármester

· pályázat útján hasznosított lakások bérletével kapcsolatos feladatok szintén a Polgármesteri Hivatal Fejlesztési és Üzemeletetési Irodájának közreműködése után: polgármester

· egyéb lakásüzemeltetési és kezelési jogok jelenleg a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-nél.

Mindezek alapján indítványozom, hogy a lakásgazdálkodási, lakásüzemeltetési feladatok 2014. december 01. napjával a Polgármesteri Hivatal szervezetébe kerüljön. 
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Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Önkormányzati tulajdonú bérlakások üzemeltetési és kezelési jogának Polgármesteri Hivatal részére való átadása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület az önkormányzati tulajdonú bérlakások lakásüzemeltetési és kezelési jogát 2014. december 01. napjával visszaveszi a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-től és ezen feladatok ellátásával Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalát bízza meg.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a Csongrádi Közmű Kft-vel megkötött lakásüzemeltetési feladatok ellátására vonatkozó megállapodás megszűntetésére a fenti határnappal. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2014. december 01.
3. A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal szervezetén belül gondoskodjon ezen feladatellátás személyi és tárgyi feltételeinek biztosításáról.

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

Határidő: 2014. december 01.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. Bedő Tamás polgármester

4. Üzemeltetési és Fejlesztési Iroda és általa:
5. Csongrádi Közmű Kft.
Csongrád, 2014. november 6.

Bedő Tamás

polgármester
