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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. november 13-án tartandó ülésére

Tárgy: Ipari Park Infrastruktúrájának fejlesztésére illetve a Bökényi „Napraforgó” Óvoda épület felújításának tervezése.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád városi Ipari Park kb. 25 ha területe, mintegy 29 vállalkozásnak biztosít helyet. Az itt működő cégeknek infrastrukturális igényei indokolják a közeljövőben a közműfejlesztéseket, különös tekintettel az elektromos áramellátás illetve a víz és szennyvíz igények, továbbá a csapadékvíz elvezetés tekintetében.
Várhatóan a jövő év folyamán megnyílnak olyan pályázatok, amelyek Uniós támogatással lehetőséget biztosítanak az ipari övezeti, ezen belül az Ipari Parki infrastruktúra fejlesztésre. 

A Bökényi „Napraforgó” Óvoda épülete jelen műszaki állapotában jelentős felújításra, fejlesztésre szorul, amellyel kapcsolatosan szintén indokolt a tervezési feladatok elvégzése. 
Kérem a Képviselő-testület hatalmazzon fel a Csongrád városi Ipari Park infrastruktúrájának fejlesztését illetve a Bökényi „Napraforgó Óvoda” épület felújítását szolgáló tervek kidolgozására.
Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata megtárgyalta az „Ipari Park Infrastruktúrájának fejlesztésére illetve a Bökényi „Napraforgó” Óvoda épület felújításának tervezése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csongrádi Ipari Park infrastruktúrájának fejlesztésére illetve a Bökényi „Napraforgó” Óvoda épület felújításának tervezése vonatkozó terveket készítsen el, és azt terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2015. április 30.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai
2. Bedő Tamás polgármester
3. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa 

Csongrád, 2014. november 6.
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