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Témafelelős: Gyöngyi Alexandra   

ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. november 13. napján tartandó ülésére

Tárgy: Hozzájárulás a „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régióban” című ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú pályázat beadásához

Tisztelt Képviselő-testület!

„Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról” szóló 2003. évi CXXV. törvény írja elő az önkormányzatok számára az esélyegyenlőség területén ellátandó kötelezettségeket, melynek kapcsán a Képviselő-testület a 108/2013. (VI.27.) számú önkormányzati határozatával elfogadta Csongrád Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programját (továbbiakban: HEP). Az öt évre szóló HEP intézkedési tervét kétévente át kell tekinteni, mely 2015-ben aktuális feladatként jelentkezik.
A „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régióban” című ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú pályázat azzal a céllal került kiírásra, hogy a HEP-ben vállalt intézkedések megvalósítását, végrehajtását és a  rögzített mutatók pozitív irányú elmozdulását segítse. Ezen kívül kiemelt cél együttműködési programok kialakítása helyi intézményekkel, civil szervezetekkel. A pályázat kiemeli a járási települések közötti koordinációs tevékenységek fontosságát is.
A pályázat kötelező tevékenységei:

· Járási szintű együttműködések erősítése: a HEP végrehajtásához szükséges járási szintű szolgáltatási és intézményi együttműködések kialakítása, együttműködési megállapodások megkötése.
· Szakmai megvalósítók bevonásával társadalmi felzárkózást szolgáló koordináció kialakítása, működtetése járási szinten.

· Járási szintű felzárkózási kerekasztal létrehozása és működtetése.

· Járási szintű „Esélyteremtő-programterv” elkészítése a települések együttműködését igénylő problémák megoldására.

· Zárórendezvény, rendezvények, konferenciák megszervezése az „Esélyteremtő-programterv” disszeminációja érdekében.

Az egyes elemek magvalósításához kötelezően együtt kell működni a Türr István Képző és Kutató Intézettel. Ennek biztosításáról szóló dokumentum már az Önkormányzat rendelkezésére áll, mely az előterjesztés első számú mellékletét képezi.

A projekt megvalósítása 2015. január 1-jétől 2015. szeptember 30-ig tart, fenntartási kötelezettsége nincs.

A 100%-ban támogatott összeg bruttó 15 és 22 millió Ft között lehet; mely 25 %-os előleg lehívása mellett utófinanszírozott, tehát a pályázat nem igényel önerőt, az Önkormányzat költségvetésében csupán az előfinanszírozást kell tervezni.

A pályázat jelenleg ismert beadási határideje: 2014. november 14. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Hozzájárulás a „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régióban” című ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú pályázat beadásához” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület hozzájárul „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régióban” című ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú pályázat beadásához.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat elkészítésére, benyújtására, valamint a pályázati eljárás szükséges dokumentumainak aláírására.
Felelős: Bedő Tamás, polgármester

Határidő: pályázat benyújtásának határideje
Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai
2. Humánpolitikai Iroda 
3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
4. Irattár

Csongrád, 2014. november 12.







    
        Bedő Tamás
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