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ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. november 13. napján tartandó ülésére

Tárgy: Tagok delegálása a csongrádi középiskolák intézményi tanácsaiba

Tisztelt Képviselő-testület!

„A nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. törvény 73.§ (3) bekezdése alapján az iskolában a helyi közösségek érdekeinek képviseletére intézményi tanács hozható létre, melynek egyik tagja az intézmény székhelye szerinti települési önkormányzat delegáltja.

„A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról” szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 121.§ (7) bekezdése alapján az intézményi tanács munkája során véleményt nyilváníthat az intézmény működésével kapcsolatos valamennyi kérdésben, valamint ki kell kérni véleményüket a pedagógiai munka alapjait jelentő dokumentumok elfogadása kapcsán (pl.: pedagógiai program, SZMSZ, házirend).
Csongrád város illetékességi területén lévő mindkét középiskola (Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium; Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium) állított fel intézményi tanácsot, melynek egy-egy tagját az Önkormányzat delegálta.
A 2014. október 12. napján lezajlott helyhatósági önkormányzati választások következtében az eddigi delegáltak (Dr. Pap Gabriella, Dr. Héjja István) nem szereztek képviselői mandátumot, ezáltal nem jogosultak az Önkormányzat képviseletére. 
A fentiek miatt indokolt a megüresedett helyek betöltése. Ebből adódóan javaslom a képviselőkkel történt előzetes egyeztetés alapján, hogy a Képviselő-testület Fábián Györgyöt delegálja a Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, és Cseri Gábort delegálja a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium intézményi tanácsába. 
Az érintett személyek nyilatkoztak arról, hogy a Testület az előterjesztést nyilvános ülés keretében tárgyalja.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Önkormányzati tagok delegálása a csongrádi középiskolák intézményi tanácsaiba” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület képviselői mandátumuk fennállásáig Fábián György képviselőt delegálja a Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, valamint Cseri Gábor alpolgármestert delegálja a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium intézményi tanácsába.

2. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy döntéséről az érintett középiskolák igazgatóit értesítse.

Felelős: Bedő Tamás, polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai Iroda és általa:
3. Érintett intézmények
4. Irattár

Csongrád, 2014. november 6.







    
        Bedő Tamás







                    polgármester
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