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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. november 27. napján tartandó ülésére

Tárgy: Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény.
Tisztelt Képviselő-testület!

„A nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. törvény 50.§-a alapján a kormányhivatal határozza meg az iskolák felvételi körzeteit, melyhez előzetesen be kell szereznie a települési önkormányzat véleményét november utolsó napjáig.
Ezt követően alakítja ki a kormányhivatal a 2015/2016-os tanévre vonatkozó végleges körzethatárokat a birtokában lévő tanulói számadatok alapján.

A kormányhivatal számára kötelező érvényű szabályozást tartalmaz „A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról” szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24.§-a a körzetek kialakításának statisztikai módszerére vonatkozóan. 

Fő irányelv, hogy az egyes körzeteket úgy kell meghatározni, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek aránya az intézményekben egyenletes legyen.

Javaslom, hogy a fenti szempont, valamint a lakosság igényeinek figyelembe vételével fogalmazza meg véleményét a Képviselő-testület, mely a határozat 1. számú mellékletét képezi.

A véleményben javasolt körzethatárokat szemlélteti az előterjesztés 1. számú térképmelléklete.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a kormányhivatal február utolsó napjáig értesíti a települési önkormányzatokat és az illetékességi területén működő általános iskolákat a kijelölt körzetekről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület elfogadja az általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos véleményt a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a véleményt küldje meg a Csongrád Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztályának.
Felelős: Dr. Nagy Rusztem, jegyző
Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai Iroda és általa:
3. Csongrád Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztály 
Csongrád, 2014. november 21.






    
         








Bedő Tamás








                    polgármester
… számú önkormányzati határozat 1. számú melléklete
Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete az általános iskolai körzetek kialkításával kapcsolatos véleményét a lakossági igények figyelembe vételével alakította ki.

A jogszabályi változások következtében jelenleg a hátrányos helyzetű tanulók aránya szerinti egyenletességre kell törekedni az egyes intézményekben. A 2H-s  adatok tekintetében továbbra is a Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium vonatkozásában a legmagasabb (10 fő) ez a szám, míg a Galli János Általános Iskola tagintézmény tekintetében a legalacsonyabb (1 fő) az érték. Az aránytalanság feloldása érdekében - a tavalyi területi áthelyezés nem szüntette meg az aránybeli eltolódásokat - ismételten javasoljuk, hogy a 2. számú beazonosított szegregátum (pontos felsorolásban: Kéttemető u., Rigó S. u., Bihari János u., Segesvári u., Temesvári u., Szív u., Aradi u., Erdélyi János u., Pozsonyi u., Vadnai u.) kerüljön vissza a Galli János Általános Iskolához.

„A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról” szóló 20/2014. (VIII.31.) EMMI rendelet (7) d) pontja különleges helyzetnek minősíti, ha a tanuló lakóhelyétől az iskola 1 km-en belül található. Javasoljuk, hogy a körzethatárok is tükrözzék ezen elvet, melynek alapján a Piroskavárosi Általános Iskola tagintézmény közvetlen közelében lévő utcák (Egyetértés, Perczel M., Batthyány, Munkácsy, Fekete J., Szent Imre, Ady E., Arany J. Új) kerüljenek vissza az iskola körzetébe. A Széchenyi Általános Iskola vonatkozásában így adódó területi hiányt a jelenleg Piroskavárosi Általános Iskolához tartozó Vég, Árvíz utcák egészével és az Erzsébet, Vasút utcák egy-egy részével lehet pótolni. 

Észrevételezzük, hogy a közzétett 2014/2015-ös tanévre vonatkozó körzethatárok utcalistájából hiányzik a Batsányi János utca, mely a Széchenyi István Általános Iskolához tartozna.
„A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló törvény módosította a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet megállapítását, melynek következtében megváltozott az érintett gyermekek és tanulók köre. Ennek következtében a körzethatárok kialakítása kapcsán célszerű lenne más szempontú felosztás kidolgozása (pl.: sajátos nevelési igényű gyermekek aránya, települések specifikussága), melyet a jogalkotásnak követnie kellene az oktatási terület szabályozására vonatkozóan is.

Fenti véleményünk figyelembe vételével kérjük, hogy a körzethatárok kialakítása során a pusztán statisztikai megközelítésen túl legyenek tekintettel a város specifikusságaira, településszerkezetére is.

Csongrád, 2014. november 27.
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