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ELŐTERJESZTÉS 
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. november 27. napján tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: A 451-es főút és a „Forrás Áruház” melletti terület adásvételi szerződésének módosítása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 201/2012. (X.25.) önkormányzati határozatával értékesítette a 451-es főút és a „Forrás Áruház” melletti csongrádi 0317/256, 0317/257 és a 0317/258 hrsz-ú ingatlanokat. Az adásvételi szerződésben a vevő vállalta, hogy a 0317/256 hrsz-ú ingatlanon ipari kereskedelmi beruházás valósul meg.
Az érintett 0317/256 hrsz-ú ingatlanon elindult az ipari kereskedelmi és szolgáltató tevékenység gyakorlását lehetővé tevő építési beruházás, jelenleg az alapozási munkák folynak. A vevő vállalásának teljesítése biztosítására az Önkormányzat javára jelzálogjog került bejegyzésre. 

A vevő kezdeményezte a felek közötti adásvételi szerződés módosítását. Az iroda, vizesblokk és üzemcsarnok, mint építési beruházás szerkezetkész állapotba történő felépítése határidejét 2015. március 31. napjára kérte módosítani.
Figyelemmel arra, hogy az építkezés gyors ütemben folyik, javasolom, a Képviselő-testület fogadja el a szerződés módosítási igényt. Hatalmazzon fel a tárgybani adásvételi szerződés módosítására, a beruházás legalább szerkezetkész állapotú megvalósulása határidejét 2015. március 31. napjában határozva meg.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A 451-es főút és a „Forrás Áruház” melletti terület adásvételi szerződésének módosítása” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület hozzájárulását adja ahhoz, hogy a csongrádi 0317/256 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában megkötött adásvételi szerződés 5. pontjában foglalt vevői kötelezettség (a beruházás legalább szerkezetkész állapotba kerülése) teljesítési határideje 2015. március 31. napjára módosuljon. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződésmódosítás fenti tartalmú megkötésére. 
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai
2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
Csongrád, 2014. november 20.
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