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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. november 27-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: A Hosszú utca és a Szőlőhegyi utca közúti összekötésére, a Bökényi városrész belső úthálózata felújítására és parkolóhelyek kialakítására, valamint a bokrosi Művelődési Ház felújítására szóló tervezési feladatokra való felhatalmazás. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2014. november 13-ai ülésén jeleztem, hogy további tervezési feladatok lebonyolítására kérek felhatalmazást az eredményes pályázati előkészítő munka érdekében. 
Várhatóan a jövő év folyamán megnyílnak azok a pályázatok, amelyek Uniós támogatással lehetőséget biztosítanak önkormányzati úthálózat fejlesztésére, valamint egyes városi területek rehabilitációs pályázataira. A fenti feladatok is, mint ahogyan a korábbi testületi ülésen jóváhagyott fejlesztések tervezése is, megtalálható az Önök által is ismert, a Csongrád Megyei Önkormányzathoz elküldött feladatlistán. 
Kérem a Képviselő-testületet, hatalmazzon fel a Hosszú utca és a Szőlőhegyi utca közúti összekötésére, a Bökényi városrész belső úthálózata felújítására és parkolóhelyek kialakítására, valamint a bokrosi Művelődési Ház felújítására szóló tervezési feladatok lebonyolítására.
Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Hosszú utca és a Szőlőhegyi utca közúti összekötésére, a Bökényi városrész belső úthálózata felújítására és parkolóhelyek kialakítására, valamint a bokrosi Művelődési Ház felújítására szóló tervezési feladatokra való felhatalmazás.” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztésben szereplő fejlesztési terveket készítse el, és azt terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2015. április 30.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa 

Csongrád, 2014. november 20.
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