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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2014. december 18-ai ülésére

Tárgy: HORAL air Kft. vételi kérelme a 2122/38 hrsz-ú ingatlan 3964 m2-re.

Tisztelt Képviselő-testület!

A csongrádi 2122/38 hrsz-ú 2 ha, 4270 m2 területű ingatlan az Ipari Park (korábban: laktanya) nyugati részén található. Az ingatlanon 3705 m2 eszmei hányadán beruházást hajt végre a D.H. Intertrade Kft. 

A HORAL air Kft. vételi kérelmet nyújtott be a fenti ingatlan előterjesztés mellékletét képező terület kimutatáson körbehatárolt 3964 m2-re. A kérelmező előadta, hogy vállalná ipari kereskedelmi telephely létesítése érdekében beruházást hajtana végre. A Kft. légtechnikai berendezések gyártásával foglalkozik, szándéka szerint 7-800 m2 alapterületű gyártócsarnokot valósítana meg. Mindez foglalkoztatási kötelezettségekkel járna, beruházás 14-16 fő számára biztosítana munkahelyet. 

A kérelmező elfogadja a helyben kialakult értékesítési feltételeket, azaz 1.000,- Ft/m2+áfa összegben, mely vételárat szerződéskötéskor azonnal megfizetne az eladó részére. Személyes egyeztetés alapján a vevő elfogadja, hogy a beruházás megvalósításának biztosítására határozott idő állna rendelkezésre, illetve amennyiben ezen idő alatt a beruházás nem kezdődne el úgy az eladó vételi joggal élhetne az eladási áron, a területrész visszakerülne az önkormányzat tulajdonába.

Javasolom az alábbi feltételek figyelembevételével az ingatlanrész értékesítését a HORAL air Kft. részére: a vételár 1.000,- Ft/m2 + áfa, a vételárat szerződéskötéskor egy összegben kell megfizetni, a vevő köteles legkésőbb 2018. december 31. napjáig egy legalább 7-800 m2 alapterületű üzemcsarnok építését a területrészen megkezdeni, amennyiben az építési beruházás nem kezdődik meg, úgy az eladó vételi joggal élhet az értékesítési áron. 
Kérem, hatalmazzon fel a Képviselő-testület, hogy a fenti feltételekkel - a Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 8/2013. (II.25.) ÖKt. rendelet 6. § /4/ bekezdése alapján a Pénzügyi és Városfejlesztési bizottság, árverés alól mentesítés esetén – az adásvételi szerződést megköthessem a HORAL air Kft-vel. Az árverés alóli mentesítés indoka, hogy a cég az Ipari Parkban beruházást kíván megvalósítani, foglalkoztatást bővít. 
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Kérem a mentesítés indoka elfogadása mellett, az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „HORAL air Kft. vételi kérelme a 2122/38 hrsz-ú ingatlan 3964 m2-re.” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
1. A Képviselő-testület támogatja a HORAL air Kft. vételi kérelmét, a csongrádi Ipari Parkban található 2122/38 hrsz-ú ingatlannak az előterjesztés mellékletét képező térképmásolaton megjelölt 3000/24270-ed tulajdoni hányadának megvásárlását 3.964.000,- Ft + Áfa vételárért, az alábbi feltételek figyelembevételével:

· a vételárat szerződéskötéskor egy összegben kell megfizetni, 
· a vevő köteles a területrészen legkésőbb 2018. december 31. napjáig legalább 7-800 m2 alapterületű üzemcsarnok építését megkezdeni,

·  az eladó javára a fenti vevői kötelezettségek teljesítésének biztosítása érdekében vételi jog kerüljön kikötésre, a vételi ár megegyezik az eladási árral.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a HORAL air Kft.-vel, a fenti feltételek figyelembevételével – A Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 8/2013. (II.25.) ÖKt. rendelet 6. § /4/ bekezdése alapján a Pénzügyi és Városfejlesztési bizottság árverés alól mentesítése esetén – az adásvételi szerződést kösse meg. 
Határidő: 2014. december 31.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és üzemeletetési iroda és általa:
3. érintettek

Csongrád, 2014. december 11.
Bedő Tamás

 polgármester
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