Csongrád Város Polgármesterétől
„M”

Száma: 09-6708-1/2014. 

Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2014. december 18-ai ülésére

Tárgy: Csongrád-Tiszapart Sport Egyesület számára önerő biztosítása a városi sporttelepen lévő öltöző épület vizesblokkjának felújítására. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád-Tiszapart Sport Egyesület elnöksége kérelemmel fordult hozzám, mely szerint a Magyar Labdarugó Szövetség országos felújítási programjában előminősítési eljárás keretén belül 2.525.867,-Ft-ot nyert a városi sporttelep területén található öltöző épület vizesblokkjának felújítására. 
A megnyert összegből az MLSZ 1.768.807,-Ft-ot biztosít felújításra. A fennmaradó összeget, mint 30%-os önrészt az egyesületnek kell biztosítani. Az egyesületnek az összeg nem áll rendelkezésre, ezért kéri az önkormányzattól az önrész biztosítását. (757.060,-Ft). 
Javasolom az egyesület számára kért összeg odaítélését, mivel így az öltözőépület vizesblokkjának felújítására sor kerülne. Forrásként az iparűzési adó többletbevételét javaslom meghatározni. 
Kérem az előterjesztésemben foglaltak megvitatását és a határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Csongrád-Tiszapart Sport Egyesület a Magyar Labdarugó Szövetség országos sporttelep felújítási programjában előminősítési eljárás keretén belül elnyert, a városi sporttelep területén található öltöző épület felújítási kérelmét 2.526.867,-Ft összegben. 
Az egyesület számára a felújításhoz szükséges önerő 757.060,-Ft, melyet az iparűzési adó 2014. évi többletbevétele terhére biztosítja. 
Határidő: a 2014. évi utolsó önkormányzati költségvetési előirányzat módosítás ideje 
Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Csongrád, 2014. december 15. 

Bedő Tamás 

Polgármester 
