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ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. január 29. napján tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Koncepció és Intézkedési Terv tárgyalásával kapcsolatos 53/2014. (V.22.) és a 137/2014. (X.30.) önkormányzati határozatok módosítása 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az 53/2014. (V.22.) önkormányzati határozatával rögzítette, hogy a polgármester 2015. január 31-el bezárólag nyújtsa be Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Koncepcióját és Intézkedési Tervét a 2015-2020. közötti időszakra vonatkozóan. Ezen szándék megjelenik a 137/2014. (X.30.) önkormányzati határozattal elfogadott Munkatervben is.
Ezt követően képviselő-testületi döntés /173/2014 (XII.18.) önkormányzati határozat/ született a Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. átszervezéséről, melynek kapcsán újra létrejön a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria intézménye. 

Jelenleg a szervezeti átalakítás folyamatban van, és a létrejövő közművelődési intézmény élére is zajlik a pályáztatási eljárás. Szakmailag indokolt, hogy az öt évre szóló koncepció és intézkedési terv az újonnan kinevezett vezető aktív közreműködésével jöjjön létre.
Ezen körülmények figyelembe vételével javaslom a 2015. január 29. napjára kitűzött „Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Koncepciójának és Intézkedési Tervének elfogadása 2015-2020. évekre” című előterjesztés tárgyalásának halasztását a 2015. április 16. napi képviselő-testületi ülésre.
Ezzel egyidejűleg indítványozom a Képviselő-testület e témában érintett Munkaterveinek módosítását.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Koncepció és Intézkedési Terv tárgyalásának halasztása” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület a 137/2014. (X.30.) önkormányzati határozattal elfogadott Munkatervéből törli a „Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Koncepciójának és Intézkedési Tervének elfogadása 2015-2020. évekre” című előterjesztést, mellyel egyidejűleg az felvételre kerül 2015. április 16-i ülésére 4. főnapirendi pontként a 168/2014. (XII.18.) önkormányzati határozattal elfogadott 2015. I. félévi Munkatervébe.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Szubally Brúnó, mb jegyző

Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szubally Brúnó, mb jegyző és általa:
3. Érintett intézmények

4. Irattár

Csongrád, 2015. január 22.
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