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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. január 29-én tartandó ülésére

Tárgy: A Közmű Szolgáltató Kft. részére bérbe adott belvárosi vendégházak és az Erzsébet Szálló bérleti díjának megállapítása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2014. december 18-án megtartott ülésén döntött arról, hogy a Városkép Kft. használatában lévő Erzsébet Szálló és a Belvárosi Vendégházakat a Közmű Kft. részére adja át bérlet formájában. Az elmúlt időszakban a két cég között az érintett ingatlanok vonatkozásában megtörtént az átadás átvétel. 

A bérleti díj mértéke ez ideig nem került megállapításra, e vonatkozásba egyeztetésre került sor. Figyelemmel az ingatlanok működtetésének várható költségeire illetve a nehezen tervezhető bevételi oldalára, javasolom 1.500.000,- Ft + áfa/év bérleti díj megállapítását. A bérleti díjat a Közmű Kft. évi két részletben legyen köteles megfizetni minden év augusztus 31. napjáig illetve december 20. napjáig kiállított külön számla alapján.

Javasolom az Erzsébet Szálló illetve a 12 db vendégház bérlete alapján a Közmű Kft. bérlő részére 1.500.000,- Ft + Áfa/év bérleti díj megállapítását. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Közmű Szolgáltató Kft. részére bérbe adott belvárosi vendégházak és az Erzsébet Szálló bérleti díjának megállapítása” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Csongrádi Közmű Kft. részére bérbe adott Erzsébet Szálló és a 12 db Belvárosi Vendégház után fizetendő bérleti díj mértékét évi 1.500.000,- Ft + áfa összegben állapítja meg.
2. A Képviselő-testület kéri a polgármestert a fenti bérleti díj szerződés szerinti érvényesítésére.
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítés kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. Közmű Kft.

Csongrád, 2015. január 22.

Bedő Tamás

polgármester










