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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. január 29-i ülésére

Tárgy: Csongrád-Felgyő közötti kerékpárút csongrádi szakaszának tulajdonba vétele
Tisztelt Képviselő-testület!

A T. Képviselő-testület 2014. november 13. napján megtartott rendes ülésén a 154/2014. (XI.13.) Ökt. határozatában döntött a DAOP-2007-3.1.2-0001 jelű pályázati programban a „Kistérségi kerékpárút I. ütemének építése a 4519 j. országos közút Csongrád-Felgyő-Csanyteleki szakasza mellett” című pályázat fenntartási szakában a projektgazdai feladatok ellátására vonatkozó Csongrád város és Felgyő község közötti megállapodás aláírásáról.
A Megállapodás aláírását követően kezdeményeztük a pályázat kapcsán kötött Támogatási szerződés módosítását, melynek aláírására 2014. december 22. napján került sor. 

A korábbi jogi helyzetben, míg a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása volt a Kedvezményezettje a projektnek, ezáltal a fenntartásra kötelezett, a projekt keretében létrehozott út tulajdonjogát nem szerezhette meg a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel, miszerint helyi közút kizárólag helyi önkormányzat tulajdonában állhat, többcélú társuláséban nem. 
A kerékpárút építésére vonatkozó Támogatási Szerződés Általános Szerződéses feltételeinek 12. pontja rögzíti, hogy a Projekt megvalósításának végére a Projekt eredményeképp létrejött vagyontárgyak tulajdonjogát – amennyiben azzal eredetileg nem rendelkezett – át kell ruházni a Kedvezményezettre. Az átruházás dokumentumait a zárójelentéshez csatolni kell. 
A fenti joghézag megoldására állásfoglalást kért a Társulás a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztériumtól, melynek eredményeképpen a Magyar Közút Zrt., mint közútkezelő és a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Fenntartói Megállapodást kötöttek 2009. július 27. napján. 
A Megállapodás értelmében a közútkezelő Csongrád város vonatkozásában az alábbi ingatlanok használati jogát, közútkezelői feladatait adta át a Társulásnak 5 évre, azaz a pályázati fenntartás időszakára: Csongrád belterület 4569/2 Hrsz  ingatlan 9004 m² területű részére,  Csongrád külterület 0173/2 Hrsz-ú ingatlan 1 ha 1955 m² területű részére. 
Fentieken túl Felgyő község közigazgatási területét érintő, megosztott ingatlanok átadás-átvételére is sor került. 
A Megállapodás Vegyes rendelkezésében rögzítésre került, hogy az 5 éves fenntartási időszak lejártát követően a Társulás tagjai, azaz az érintett önkormányzatok kezdeményezik az átadott ingatlanok vonatkozásában az országos közutak helyi közúttá átminősítését, és azokat önkormányzati tulajdonba veszik, vállalva az eljárás költségeinek a megfizetését is és a tulajdonjog-változás ingatlan nyilvántartási átvezetését is.
Tekintettel arra, hogy a Társulás a projekt fenntartás időszaka alatt, azaz a fentiekben szereplő Fenntartói Megállapodás lejártát megelőzően megszűnt, a projektgazdai feladatokat Csongrád város és Felgyő község vette át, az érintett ingatlanok vonatkozásában kezdeményezni kell a tulajdonba vételt.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy hatalmazzon fel az érintett ingatlanok vonatkozásában a tulajdonba vételi eljárás lefolytatásával.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrád-Felgyő közötti kerékpárút csongrádi szakaszának tulajdonba vétele” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület a Csongrád-Felgyő közötti kerékpárút vonatkozásában a jelenleg még országos közúti minősítésben lévő Csongrád belterület 4569/2 Hrsz  ingatlan 9004 m² területű rész,  Csongrád külterület 0173/2 Hrsz-ú ingatlan 1 ha 1955 m² területű rész helyi közúttá minősítésével egyetért, annak helyi közúttá minősítését és tulajdonba vételét jóváhagyja.
2. Felhatalmazza a Polgármestert az átminősítéssel és tulajdonba vétellel kapcsolatos feladatok elvégzésére.
Határidő: folyamatos
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

        5.   Gazdálkodási Iroda
Csongrád, 2015. január 21.
    Bedő Tamás
    polgármester

