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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. március 19. napján tartandó ülésére

Tárgy: Hétvégi és ünnepnapi gyermekügyeleti ellátás feltételeinek kidolgozására irányuló határidő módosítás
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. január 29-i ülésén tárgyalta a Javaslat: „Járóbeteg, egyéb egészségügyi ellátások és a szakosított személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményi feladatok jövőbeli működtetésére„ című előterjesztést és a 6/2015 (I.29.) határozat 4. pontjában felkérte az Egészségügyi és Szociális Bizottságot, hogy a hétvégi és ünnepnapi gyermekügyeleti ellátás feltételeit dolgozza ki és terjessze a Képviselő-testület  márciusi ülésére. 
Dr. Somogyi Árpád az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke megkezdte az egyeztetéseket a házi gyermekorvosokkal. Csongrád város közigazgatási területén jelenleg 3 házi gyermekorvos látja el a gyermekorvosi feladatokat. Ahhoz hogy a hétvégi és ünnepnapi gyermekorvosi ügyeletet a 3 orvos folyamatosan biztosítani tudja, szükséges egy részletes és pontos a meglévő rendelési idők figyelembe vételével kidolgozott munkarend. Ennek a munkarendnek a kialakítása további időt és egyeztetéseket igényel.

Ezen indokok alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentebb hivatkozott számú határozat módosításával az előterjesztés tárgyalását 2015. április 16-i ülésére halassza el. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és jóváhagyására.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a ,,Hétvégi és ünnepnapi gyermekügyeleti ellátás feltételeinek kidolgozására irányuló határidő módosítás„ című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
A Képviselő-testülete a 6/2015. (I.29.) önkormányzati határozata 4. pontja szerinti határidőt a 2015. márciusi testületi ülésről a 2015. áprilisi testületi ülésre módosítja.  
Erről értesül:

1. Csongrád Város Polgármestere

2. Csongrád Város Jegyzője

3. Képviselő-testület tagjai

4. Polgármesteri Hivatal Irodái

5. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa

Csongrád, 2015. március 12.
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