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2015. április 16-ai ülésére

Tárgy: A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. pénzügyi vizsgálat kérése. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. (továbbiakban: Kft.) 2011. január 01. óta közreműködői szervezettel (Járóbeteg Szakellátó Kft.) láttatja el a térség egészségügyi járóbeteg szakellátását. A Kft. 100 %-ban önkormányzati tulajdonú cég. 

A Képviselő-testület az elmúlt testületi üléseken többször tárgyalta, hogy az egészségügyi szolgáltatás struktúráját át kívánja alakítani és intézményi formában tervezi működtetni. A jelenleg fenntartott bonyolult szerkezeti struktúra átláthatatlansága miatt szükségesnek látom a szakmai munka mellett, a pénzügyi, gazdasági feltételek megnyugtató megismerését.

Az eltelt időszakban a Kft. több szakmai jellegű pályázatot valósított meg, amelyek részben lezárultak. OEP finanszírozási szerződése a Kft-nek van, a feladatellátás biztosítása érdekében finanszírozás átadás történik a Járóbeteg Szakellátó részére. Mivel az önkormányzati cég rendelkezik az OEP finanszírozás és az ehhez kapcsolódó közpénzfelhasználás elszámolási kötelezettségével, ennek szabályszerűségét szükséges megismerni. 

Az önkormányzatunknak nincs apparátusa a pénzügyi felülvizsgálat áttekintésére a szakmai pénzügyi bonyolultsága miatt. 

Mindezek alapján javasolom, hogy az önkormányzatunk kérje fel az Állami Számvevőszék illetékes szervét a 2011. év óta eltelt időszak átfogó pénzügyi vizsgálatára. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. pénzügyi vizsgálat kérése.” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület kezdeményezi az Állami Számvevőszéknél a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. 2011. év óta eltelt időszakra vonatkozó működésével kapcsolatos pénzügyi vizsgálatát. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kezdeményezett pénzügyi vizsgálattal kapcsolatos intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. az üzemeltetési és fejlesztési iroda és általa:

3. az érintettek
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