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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. április 16-ai ülésére

Tárgy: 2014. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló határidejének módosítása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2014. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról szóló éves beszámolót a 2014. december 18-án elfogadott 2015. I. félévi munkaterv szerint a 2014. április 16-ai ülésre kell beterjeszteni. 
A tavalyi évhez képest megváltozott a beszámoló elkészítésének, felülvizsgálatának rendje, gyakorlata és a képviselő-testület elé történő előterjesztésére vonatkozó előírások is módosultak. 

A könyvelést korábban az éves költségvetés leadásának határidejéig lehetett elvégezni, ami március 10-e volt. A 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet 39. § (1/a.) bekezdése értelmében a költségvetési számvitelben legkésőbb január 31-ig lehet jelenleg az előző évre vonatkozó gazdasági eseményeket javítani. Ezt követően, ha módosítás, helyesbítés történt, azt már csak a Nemzetgazdasági Minisztérium jóváhagyását követően lehet végrehajtani. Önkormányzatunknál 2015. január 31-ét követően több esetben is történt módosítás, könyvelési tételek helyesbítése, melyet a szakminisztérium április 7-én hagyott jóvá, így ezt követően kezdődhetett el a 2014. évi beszámoló számszaki elkészítése. 
Módosultak a határidők is. 2014. év végéig a zárszámadási rendelet-tervezetet a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig kellett a képviselő-testület elé terjeszteni. A jelenlegi szabályozás szerint a zárszámadási rendelet-tervezetet a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszteni a képviselő-testület elé úgy, hogy a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. (Áht. 91. § /1/ bekezdés) 
A leírtak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a 2014. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról szóló előterjesztés és zárszámadási rendelet-tervezet testület által történő tárgyalásának határidejét 2015. május 21-ei ülésére halassza el. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
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Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2014. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elkészítésének határidő módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
A képviselő-testület a 268/2014. (XII.18.) önkormányzati határozat mellékletében a 2014. évi önkormányzati költségvetési beszámoló határidejét 2015. május 21-i rendes ülésére módosítja. 
Határidő: a Képviselő-testület májusi ülésének ideje 
Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről értesül: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Dr. Szubally Brúnó megbízott jegyző

4. Gazdálkodási Iroda 

Csongrád, 2015. április 09. 

 Bedő Tamás 

polgármester 
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