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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. április 16. napján tartandó ülésére

Tárgy: A hétvégi és ünnepnapi központi gyermekorvosi rendelés megvalósítására vonatkozó határidő módosítás.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. március 19-ei ülésén tárgyalta a hétvégi és ünnepnapi gyermekügyeleti ellátás feltételeinek kidolgozására irányuló határidő módosítás tárgyú előterjesztést, és az 54/2015.(III. 19.) önkormányzati határozat szerint a 6/2015. (I.29.) önkormányzati határozata 4. pontja szerinti határidőt a 2015. márciusi testületi ülésről, a 2015. áprilisi testületi ülésre módosította.

Az előterjesztésben Dr. Somogyi Árpád az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke tájékoztatta a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy megkezdte az egyeztetéseket a házi gyermekorvosokkal. A tárgyalások során bebizonyosodott, hogy a jelenleg feladatot ellátó három gyermekorvos a folyamatos ellátást biztosítani nem tudja, tehát más közreműködők bevonása is szükséges a munkarend kidolgozásához. A közreműködők bevonására irányuló tárgyalások ez idáig nem zárultak le.
Ezen indokoltságból kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határidőre vonatkozó módosítást a tárgyalások lezártáig halassza el. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat jóváhagyására.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta ” a hétvégi és ünnepnapi központi gyermekorvosi rendelés megvalósítására vonatkozó határidő módosítás„ tárgyú előterjesztést és tudomásul veszi a határidő módosítást. 

A Képviselő-testület az 54/2015.(III. 19.) önkormányzati határozat szerinti határidőt a közreműködő gyermekorvosokkal zajló tárgyalások lezártáig módosítja. 
Felelős: Dr. Somogyi Árpád

Határidő: szöveg szerint
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítés kap: 
1. Csongrád Város Polgármestere

2. Képviselő-testület tagjai

3. Polgármesteri Hivatal Irodái

4. Szociális és Egészségügyi Iroda 
Csongrád, 2015. április 08.
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