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E l ő t e r j e s z t é s 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2015. április 16-án megtartandó ülésére.

Tárgy:   Bírósági ülnökök választása.

Tisztelt Képviselő-testület !

Magyarország Alaptörvénye Bíróság fejezetének 27. cikk (2) bekezdése értelmében, a törvény által meghatározott ügyekben és módon, nem hívatásos bírák /ülnökök/ is részt vesznek az ítélkezésben.

A legutóbbi ülnökválasztásra 2011. március 7. és április 30. napja között került sor.

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény 216. § /1/ bekezdése rendelkezik arról, hogy az ülnökök megbízatása 4 évre szól.

A helyi önkormányzatok által 2011-ben megválasztott bírósági ülnökök megbízatása a  törvény 217. § /1/ bekezdése szerint az új ülnökválasztástól számított 30 nap elteltével – legkésőbb 2015. május 17-én – jár le.

Az új választást 2017. március 7. és április 30. között kell megtartani.

A járásbíróságok ülnökeit a bíróság székhelye szerint illetékes helyi önkormányzatok és települési nemzetiségi önkormányzatok képviselő-testületei választják meg.

Az Országos Bírósági Hivatal Elnökének leirata szerint a Csongrádi Járásbíróságra 10 bírósági ülnök és 2 pedagógus ülnök választható.

A bírósági ülnökök jelölésére vonatkozó felhívást közzétettük. Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek polgármestereit is kértük a jelöltajánlási munka segítésére. 

A pedagógus ülnököket a bíróság illetékességi területén alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik, ezért írásban megkerestük a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Csongrádi Tankerület igazgatóját, a Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgatóját, a Csongrádi Batsányi János Gimnázium Szakképző Iskola és Kollégium intézményvezetőjét és a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium igazgatóját.  

A beérkezett jelöltek (előterjesztés melléklete) a törvényi feltételeknek megfelelnek, választójogosult, büntetlen előéletű, a 30. életévüket betöltött, de a 70. életévüket el nem ért magyar állampolgárok.

A törvényi követelményeken túl, a megbízatásra kellő élettapasztalattal rendelkező, legalább a szűkebb környezetében közmegbecsülést élvező emberek méltóak.

A választás módjára a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § /2/ bekezdésének b./ pontját megfelelően kellett alkalmazni, ezért minden jelölt, a jelölés elfogadásakor nyilatkozott arról, hogy a nyilvános tárgyalásba beleegyezik.
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
Határozati javaslat.

1. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrádi Járásbíróságra - 4 évre - bírósági ülnöknek a következő személyeket megválasztja:

1./ Diószegi Franciska

nyugdíjas pedagógus 



2./
 Erősné Szabó Mária

gyógypedagógiai és gyermekvédelmi asszisztens


3./ Fodor Gyöngyi 

tanár-népművelő

4./ Horvát Zoltán


területi instruktor-agrármérnök 

5./ Kérdő Csaba 


szociálpedagógus, családgondozó

6./ Kocsis Andrásné

nyugdíjas, szociális szervező
, szakmai vezető


7./ Papp Zoltán Józsefné

gyógy-masszőr
8./ Pintér Sándorné 

adminisztrátor 

9./ Száraz András 

középiskolai mérnök-tanár 

10./ Török Mária 

fodrász 



2. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrádi Járásbíróságra - 4 évre - pedagógus ülnöknek a következő személyeket megválasztja:

1./ Kisteleki Klára 

könyvtáros-egészségtantanár


2./ Szauerné Ötvös Matild 
nyugdíjas-pedagógus 


Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1./ a képviselő-testület tagjai,

2./ Bedő Tamás polgármester,

4./ a bírósági ülnökök,

5./ a Csongrádi Járásbíróság.

Csongrád, 2015. április 9.









 Bedő Tamás  









 polgármester
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