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Tárgy: Javaslat az 52/2015. (III.19.) önkormányzati határozat - bűnmegelőzési koncepció - módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2015. március 19-ei ülésen, az 52/2015. (III.19) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy hosszú távú bűnmegelőzési koncepciót alkot, az előterjesztés tárgyalását a 2015. áprilisi testületi ülésére tűzte napirendre. 
A koncepció kidolgozásához a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiáról szóló 1744/2013. (X.17.) Kormányhatározat, valamint a bűnmegelőzésben hatáskörrel rendelkező Csongrádi Rendőrkapitánysággal illetőleg a bűnmegelőzésben szerepet vállaló Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel folyatott egyeztetések szolgálnak alapul. 

A város bűnmegelőzési koncepciója megalkotásának célja egy komplex stratégiai dokumentum létrehozása, amely a város jelenlegi társadalompolitikai helyzetének valamint a prognosztizálható jövőbeli változások figyelembevételével meghatározza a következő évek önkormányzati rendeletalkotási, szervezet alakítási feladatait, valamint a bűnmegelőzésben résztvevő szervezetekkel való együttműködés kereteit. 

Az anyag előkészítése során felmerült annak a szükségessége, hogy a koncepció megalapozásaként készüljön egy aktuális helyzetelemzés, amely a város aktuális bűnmegelőzési mutatóit, bűnelkövetési statisztikai adatait, illetőleg a bűnelkövetés szempontjából a veszélyeztetettség mértékét tényszerűen mutatja be. 

Ezen helyzetelemzés jelentős mértékben kapcsolódik a Csongrádi Rendőrkapitányság tevékenységéhez. A rendőrség a Képviselő-testület 2015. májusi ülésén számol be az elmúlt évben végzett munkájáról. Az összhang megteremtése érdekében javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a két témát ugyanazon az ülésen tárgyalja és kérem, hogy az 52/2015. (III.19.) önkormányzati határozata módosításával a bűnmegelőzési koncepció előterjesztésére 2015. májusi testületi ülést határozza meg.
Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az 52/2015. (III.19.) önkormányzati határozat - bűnmegelőzési koncepció - módosítására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a város bűnmegelőzési koncepciója tárgyában hozott 52/2015. (III.19.) önkormányzati határozatában megállapított határidőt, a 2015. áprilisi ülésről a 2015. májusi testületi ülésre módosítja.
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3. az érintettek
Csongrád, 2015. április 9.
Bedő Tamás 

polgármester 
