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Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. április 16-ai ülésére

Tárgy: A Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. szervezeti átalakítása és a Közművelődési Intézmény átszervezés vonatkozásában egyes jogutódlási kérdések rendezése.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület meghozott határozataival átalakította a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft-ét, a közművelődési feladatai vonatkozásában annak ellátására létrehozta a Művelődési Központ és Városi Galéria intézményét. 

A Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása 2015. január 29. napjával hatályosult, változott a cég neve illetve tevékenységi köre. Az intézmény megalapítására 2015. április 01. napjával került sor, e határnappal jegyezte be a Magyar Államkincstár a törzskönyvi nyilvántartásba a Művelődési Központ és Városi Galéria Intézményét. 

A Képviselő-testület a 68/2011. (III.11.) Ökt. határozatával döntött a Művelődési Központ és Városi Galéria intézmény megszüntetéséről a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. megalapításáról. Ezzel egyidejűleg a közművelődési feladatellátás vonatkozásában az önkormányzat és a Kft. között megállapodás aláírására került sor. Mindezek alapján 2015. január 29. és 2015. március 31. közötti időszakban a megállapodás alapján a Kft. látta el ezen közművelődési feladatokat. 2015. március 31. napjával indokolt a szerződés megszüntetése, mivel 2015. április 01. napjával az intézmény vette át a közművelődést. 

Az átalakítás köztes időszaka, azaz 2015. január 29. és 2015. március 31. közötti időtartam vonatkozásában – főleg pénzügyi, könyveléstechnikai okok miatt - indokolt annak kimondása, megerősítése, hogy a közművelődés feladatellátása tekintetében a feladatellátó a Csongrádi Városkép Média Kft. 
A fentieken túl a megvalósult pályázatok tekintetében is indokolt az intézményi átszervezésre tekintettel a jogutódlás kérdésének szabályozása. Az előterjesztés melléklete tartalmazza, azon pályázatok körét, amelyeket továbbra is a Városkép Média Kft. visz tovább, illetve számol el a fenntartási időszak alatt. 
Szükséges annak kimondása, hogy az előterjesztés mellékletét képező táblázatban megjelölt pályázatok tekintetében továbbra is a Csongrádi Városkép Média Kft tartozik elszámolással, a pályázatok illetve az elnyert eszközök a Kft-nél maradnak. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a jogutódlás kérdésében a határozati javaslat elfogadását.
2
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. szervezeti átalakítása és a Közművelődési Intézmény átszervezés vonatkozásában egyes jogutódlási kérdések rendezése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület, mint a Csongrádi Városkép Média Kft. alapítója hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Kft-vel 2011. március 12-én kelt közművelődési feladatellátás vonatkozásában megkötött megállapodás 2015. március 31. napjára visszamenő hatállyal megszüntetésre kerüljön. 
A Képviselő-testület megállapítja, hogy 2015. március 31. napjáig a közművelődési feladatokat a Csongrádi Városkép Média Kft. látta el. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodást megszüntető okirat aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

3. A Képviselő-testület, mint a Csongrádi Városkép Média Kft. alapítója elfogadja, hogy az előterjesztés mellékletét képező táblázatban feltüntetett pályázatok, beszerzett eszközök továbbra is a Kft-nél maradnak, nyernek elszámolást. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda

4. érintettek

Csongrád, 2015. április 10.

Bedő Tamás

polgármester
