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E l ő t e r j e s z t é s
kiegészítés
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. április 16-ai ülésére

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata 2015-2019. évekre szóló gazdasági és munkaprogram kiegészítése 
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2015-2019. évi gazdasági és munkaprogramot a bizottságok megtárgyalták az ott elhangzottak alapján a program kiegészítése megtörténik az alább részletezettek szerint:

2.2. A város földrajzi elhelyezkedése, adottságai pont kiegészítésre kerül (5. oldal):
Csongrád épített környezete a festői szépségű Tisza partján és annak holtágai között fekszik, ami tovább növeli e város értékeit, amire méltán büszkék vagyunk, mely számos értéket rejt és kínál a településen élők és a városba érkezők számára.
3.3 Prioritások, Oktatási, kulturális, jóléti ponton belül törlésre kerül (7. oldal):

Innovatív pedagógia támogatása (készségfejlesztés, környezeti nevelés, vállalkozói készségek oktatása), külső megjelenési formája: minősítő rendszer

helyette az alábbi szöveg kerül beillesztésre:
Óvodákban kompetencia alapú nevelés folyik. Az intézmény ellenőrzése a jogszabályi kereteknek megfelelően történik szakfelügyeleti rendszer támogatásával.
3.4. Fejlesztési programok 2014-2019., 
     Kultúra, turisztika pont kiegészítésre kerül (11. oldal):

Tovább kell erősíteni és népszerűsíteni a csongrádi borokat (Bor út, bortúrák szervezésével), helyi kézműves, népművészeti termékeket valamint a Tisza folyó és Holt-Tisza kínálta sportolási lehetőségeket (Kajak-kenu túrák, táborok szervezésével).

6.1 Településfejlesztés, Közlekedés ponton belül törlésre kerül (20. oldal):

Két forgalmas útkereszteződés vonatkozásában belső körforgalmak kiépítése (Vasút utca- Fő utca, Kolozsvári-Szegedi út - Szentesi út) vált szükségessé.
helyette az alábbi szöveg került beillesztésre:
Két forgalmas útkereszteződés vonatkozásában belső körforgalmak kiépítése (Vasút utca- Fő utca, Kolozsvári-Szegedi út - Szentesi út) már nem kellően indokolt az elkerülő út megnyitása óta.

6.3. A városüzemeltetés főbb célkitűzései, feladatai pont kiegészítésre kerül (23. oldal)

A város parkolási célú területeinek fejlesztése szükséges többek között az iskolák, intézmények, szálláshelyek, turisztikai létesítmények környezetében így a jelenleg felújítás alatt álló Gyógy és Strandfürdő szomszédságában is.
Közterületek fejlesztése kapcsán játszóterek, köz WC kialakítása, parkok felújítása szükséges, illetve a kerékpártárolók számának és a térfigyelő rendszernek a bővítését szükséges megvalósítani. 
6.3. A városüzemeltetés főbb célkitűzései, feladatai – Játszóterek – Dühöngők pont kiegészítésre kerül (26. oldal): 

Raisió utca (a bekerített terület egyik része használatban van, közösségi térként funkcionál, másik fele parkolóként használt).
6.4. Lakásállomány és lakásépítés pont kiegészítésre kerül (27. oldal):

 Az önkormányzat a közeljövőben a József Attila utcában 25-30 db garázs kialakítását tervezi az Ipari Park területén található, bontás alatt álló legénységi épületből kinyerhető építőanyag felhasználásával.

9.3. Oktatás, ifjúságpolitika pont kiegészítésre kerül (33. oldal):

A képviselő testület jelenleg döntési helyzetben van arra vonatkozóan, hogy 2015. szeptember 1. – 2019. augusztus 31-ig vállalja-e az önkormányzat illetékességi területén lévő állami intézményfenntartó központhoz (KLIKK) tartozó intézmények működési feladatellátását, mellyel kapcsolatos szándéknyilatkozatot 2015. június 15.-ig kell megtenni.

9.4. Sport és kulturális élet fejezet kiegészítésre és javításra kerül (34-35. oldal):

Az új intézményi struktúra értelmében a média és kommunikációs feladatok a Csongrádi Városkép Média Kft-be kerültek 2015. január 29-től, a közművelődési feladatkör a Művelődési Központ és Városi Galéria intézményébe, míg a turisztikai tájékoztatási és marketing feladatokat a Tourinform Iroda látja el. A vendéglátás feladatát a Csaba Cukrászda látja el jelenleg.
Kulturális élet vonatkozásában a rendezvény szervezések összehangolása fontossá vált, érdemes erre figyelmet fordítani és nagyobb hangsúlyt fektetni.
11. Kapcsolatrendszer- 11.3. pont beillesztésével kiegészítésre kerül (36. oldal):

11.3.Szomszéd településekkel kapcsolattartás

A járás területén található településekkel továbbá Szentessel Csongrád Város Önkormányzata több évtizedre visszanyúló jó viszonyt ápol. Több ízben közös programok, rendezvények megszervezésére volt alkalom. A jó együttműködés számos területen erősíthető, elmélyíthető a következő évek folyamán.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a gazdasági és munkaprogram megvitatására és jelen kiegészítések figyelembevételével a határozati javaslat elfogadására. 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az Önkormányzat 2015-2019. évekre szóló gazdasági és munkaprogramját.

A megvalósítás, végrehajtás érdekében az alábbiakról határoz:

1. Az éves önkormányzati költségvetések összeállításakor a gazdasági és munkaprogramban megfogalmazott feladatok kapjanak prioritást.

Határidő: folyamatos

Felelős: 
Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a munkaprogram időarányos végrehajtásról, annak megvalósulásáról az éves önkormányzati költségvetések beszámolóiban adjon tájékoztatást a testület részére. 

Határidő: első alkalommal a 2015. évi beszámolóban

Felelős: 
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa 

4. az intézmények, önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok


Csongrád, 2015. április 16.











Bedő Tamás  










polgármester

