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Száma: 10-2787-1/2015.
Előadó: Csepreginé Berkes Rozália
E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. május 21-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Településfejlesztési Koncepció Megalapozó vizsgálat és Integrált Településfejlesztési Stratégia jóváhagyására.
Tisztelt Képviselő-testület!

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Korm. rendelet) foglaltak figyelembevételével - készül el Csongrád Város Önkormányzata településfejlesztési koncepciója (TFK) és integrált településfejlesztési stratégiája (ITS).

A tervezési folyamat első lépéseként elkészült az előterjesztés 1. számú mellékletét képező ITS megalapozó vizsgálat, valamint meghatározásra került a TFK fejlesztési irányai (2. számú melléklet). 

A Belügyminisztérium által a „Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban (fővárosi kerületekben) - Integrált Településfejlesztési Stratégiák elkészítésére” tárgyban indított közbeszerzés kapcsán Csongrád településén a TRENECON COWI Tanácsadó és Tervező Kft, mint konzorciumvezető és a Mapi Magyar Fejlesztési Iroda Zrt. mint konzorciumi tag által alkotott ITS DA Konzorcium felelős a Stratégiai dokumentum kidolgozásért. 

A vonatkozó kormányrendelet előírásai alapján az előzetes tájékoztató anyagot megküldtük véleményezésre az államigazgatási szerveknek, valamint a partnerségi egyeztetésben résztvevőknek. A visszaérkezett észrevételeket és az arra adott szakmai válaszokat tartalmazza a mellékleteket képező dokumentumok.
A hosszú távra (10 évet meghaladó) készülő városi Településfejlesztési Koncepció (TFK) célja, hogy kijelölje azokat a fontos, hosszú távú fejlesztéspolitikai irányvonalakat, átfogó célokat, amelyek mentén a település stratégiáit, illetve fejlesztéspolitikai lépéseit a jövőben megteszi, és meghatározza a város és térsége jövőképét, ezzel megalapozva a településrendezési eszközök készítését.
Az Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) a város 7-10 évre vonatkozó fejlesztéseit megalapozó stratégiai dokumentum, amelynek célja a területi alapú, területi szemléletű tervezés megszilárdítása, a városrészekre vonatkozó célok meghatározása és azok középtávú megvalósíthatóságának bemutatása. 
Ezen anyagok elfogadása nélkülözhetetlen a jövőbeni pályázatok elfogadásához.
Az elkészített dokumentumok az előterjesztés mellékletét képezik, megtekinthetők a honlapon, valamint nyomtatott formában - a nagy terjedelmükre való tekintettel - a Titkárságon illetve a Fejlesztési és Üzemeltetési Irodán.
A Korm. rendelet 30.§ (4) bekezdés alapján az önkormányzat dönt a koncepció kiválasztott fejlesztési irányáról, és arról, hogy a megalapozó vizsgálat megfelel a tervezés alapjának.
Az egyeztetések utáni végleges dokumentumokat 2015. május 15-én kapta meg önkormányzatunk a készítő cégtől. A hivatkozott kormányrendelet rendelkezései alapján az önkormányzatunk döntését legkésőbb május 22-éig kell eljuttatni az érintett cégnek, mely legkésőbb május 25.-éig nyújtja be a Belügyminisztériumhoz állami egyeztetésre az anyagot.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

Mellékletek: 

1.számú melléklet: Megalapozó vizsgálat, munkarész 

2.számú melléklet: Csongrád Város Településfejlesztési Koncepciója, munkarész 
HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Javaslat a Településfejlesztési Koncepció Megalapozó vizsgálat és Integrált Településfejlesztési Stratégia jóváhagyására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
A Képviselő-testület egyetért a településfejlesztési koncepció, 10-2787-1/2015. számú előterjesztés 2. számú mellékletében foglalt kiválasztott fejlesztési irányával, valamint azzal, hogy a 10-2787-1/2015. számú előterjesztés 1. számú mellékletében meghatározott megalapozó vizsgálat megfelel a koncepció tervezése alapjának. 
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az előterjesztés mellékletét képező dokumentumokat küldje meg állami egyeztetésre.
Határidő: 2015.05.22.
Felelős: Bedő Tamás, polgármester
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

Csongrád, 2015. május. 15.
    Bedő Tamás
    polgármester

