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BŰNMEGELŐZÉSI KONCEPCIÓ
2015-2019.
I. 
Bevezetés 

A koncepció célja az önkormányzat közbiztonsági és bűnmegelőzési filozófiájának megfogalmazása, helyzetelemzés alapján a megvalósítandó rövid és hosszabb távú célok, illetve prioritások kijelölése, a végrehajtás módjának meghatározása, a fejlesztés folyamatos biztosításával pedig az életminőséget javító közbiztonság megteremtése. 
A KONCEPCIÓ JOGI ALAPJAI
A „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 17. pontja, mely szerint az önkormányzat a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében közreműködik a település közbiztonságának biztosításában. A törvényi felhatalmazás alapján az önkormányzatnak lehetősége van saját bűnmegelőzési koncepciót alkotni és annak megvalósításáról gondoskodni. 

„A rendőrségről” szóló 1994. évi XXXIV. törvény III. fejezete a települési önkormányzat és a rendőrség kapcsolatát határozza meg, melyek között felhívja a rendőri és az önkormányzati vezetőket a közbiztonsággal kapcsolatosa feladatok közös ellátására, a település bűnmegelőzési és közbiztonsági koncepciója kimunkálására. 
A koncepció kidolgozásának lényeges kereteit határozza meg „A nemzeti bűnmegelőzési stratégiáról” szóló 1744/2013. (X.10.) Kormányhatározat, amely a társadalmi bűnmegelőzés rövid, közép és hosszú távú céljainak végrehajtásával kapcsolatos kormányzati feladatokat rögzíti. 
II.
Általános alapelvek, az önkormányzat közbiztonsági feladatai
A közbiztonság fogalma
A közbiztonság a társadalmi együttélés rendjének - adott időszakban és helyen - jogilag szabályozott olyan tényleges helyzete, amelyben az emberek élete, személye, javai és jogai biztosítottak az illetéktelen támadástól.

A település közbiztonsági állapota a helyi problémák összességéből tevődik össze, ezért kezelése, így a hatékony reagálás is csak helyi összefogással lehetséges. A bűnelkövetés megállítása, visszaszorítása az önkormányzat, a rendőrség, a civil szervezetek és a lakosság a közös feladata. 

A közbiztonság kezelésének a megelőzés az egyik legfontosabb alapja.
A bűnmegelőzés elvi háttere
A közbiztonság a társadalom életminőségének a része, olyan kollektív érték, amelynek kialakítása és megőrzése közös ügy. A büntető igazságszolgáltatás önmagában nem elég hatékony a kriminalitási probléma kezelésére, az önállósult bűnmegelőzési politikával és áldozatpolitikával kiegészített kriminálpolitika az egyes társadalmi feszültségforrások és devianciák - ideértve a bűnözést is - koncentráltabb, s így hatékonyabb kezelését jelenti.

Bűnmegelőzés alatt minden olyan intézkedést és beavatkozást értünk, amelynek célja vagy eredménye a bűnözés mennyiségi csökkentése és az állampolgárok biztonságérzetének javítása, történjék az a bűnalkalmak csökkentésével, a bűnözést gerjesztő okok hatásának mérséklésével vagy az áldozattá válás megelőzésével. 
A jó bűnmegelőzési politika nem egyetlen dimenzióban - hagyományosan az elkövetővé válás megelőzésének dimenziójában - értelmezi a prevenciós feladatokat, hanem célba veszi a bűnelkövetés minden lehetséges aspektusát: az elkövetőt, az áldozatot és a bűncselekményi szituációt is.

Az önkormányzatok a bűnmegelőzés kulcsszereplői
Gyakorlati tapasztalat, hogy az emberek az önkormányzatokat tekintik a legelérhetőbbnek és a legjobban tájékozottnak a potenciális és tényleges válsághelyzetek megoldásával kapcsolatban. Az önkormányzatok ugyanakkor hatékony egyeztető és közvetítő szerepet játszanak, így megakadályozhatják, hogy a konfliktusok okozta feszültség addig a pontig jusson, ahol már a rendőrség és a bíróság beavatkozása szükséges. 

Az önkormányzatnak kulcsszerepe van a hatáskörébe tartozó egyes ágazati politikák célkitűzéseinek alakításában, így biztosíthatja, hogy azok a biztonság szempontjait figyelembe vegyék. 

Ilyen feladatok például: 

- a várostervezés, ideértve a közvilágítást, a nevelési, oktatási intézmények környezetében és az útkereszteződéseknél alkalmazott biztonsági intézkedéseket, 

- a lakossági szolgáltatások nyújtása, iskolák, játszóterek, szociális-oktatási központok létesítése és működtetése, 

- a családjóléti és családtámogatási politika, amelynek célja, hogy segítse a szülőket a felelősségvállalásban, 

- a karbantartó, felügyelő, biztonsági személyzet alkalmazása a közintézményekben, 

- iskolán kívüli szociális és oktatási szolgáltatások.

Együttműködés
A bűnmegelőzés számos különböző területet érint, a társadalom egyes ágazatainak együttesen kell vállalni ebben a felelősséget. Ma már nem várhatjuk el, hogy a rendőrség és az igazságszolgáltatás szervezetei egyedül oldják meg a mindennapi életben előforduló konfliktusokat. 

Az egyes érintett testületek közötti együttműködés már nem számít új jelenségnek, hiszen az elmúlt évek során a rendőrség, a bíróságok, a helyi önkormányzatok, a civil szervezetek, a magán biztonsági vállalatok és a helyi lakosok már megszokták, hogy együtt dolgozzanak a hatékonyság érdekében.

Félelem a bűnözéstől

A bűnözéstől való félelem – akár valóságon alapuló, akár képzelt – a lakosságot érzékenyen érinti. 

A biztonságérzet hiánya, a bűnözéstől és az áldozattá válástól való félelem sok állampolgárt kísért, különösen az idős embereket, illetve a társadalom sebezhetőbb tagjait, azonban nem feltétlenül a bűnözés legsúlyosabb formái azok, amelyek az aggodalmat kiváltják. 

A bűnözéstől való félelem csökkenti a lakosok egymás és a különböző közösségeik iránti bizalmát, kedvezőtlen hatással van a gazdasági fejlődésre és az üzleti befektetésre, ezzel rontja az élet minőségét. 
Ezért fontos, hogy az önkormányzat: 

- hatékony eszközöket alkalmazzon a bűnözéstől való félelem mérséklésére, például az áldozatvédelem intézményes támogatásával a helyi lakosok bizalmát növeli,

- ösztönözni kell a médiát, különösképpen a helyi sajtót, hogy vegyen részt a bűnmegelőzésben.

A települési szociálpolitika
A hagyományos családszerkezet felbomlása megkérdőjelezi a korábbi generációk által elfogadott értékeket és magatartásformákat. A szülők presztízsének és felelősségérzetének csökkenése a fiatalok devianciájához vezethet.

A közösségek életében jelentős szerepet játszó intézmények, amelyek korábban megszabták az egyén viselkedését, ma már nem töltik be ugyanazt a szerepet, s ez jelentősen hozzájárul elsősorban a fiatalok erkölcsi elbizonytalanodásához. 

Az újfajta kábítószerek megjelenése, a kábítószer fogyasztás egyre elterjedtebb a fiatalok, sportolók és bizonyos szórakoztató rendezvények látogatói körében. 

Alapvetően fontos, hogy az önkormányzat: 

- tegyen lépéseket az azonos helyen, rendszeresen előforduló bűncselekmények megelőzése, megszüntetése érdekében (vendéglátóegységek ellenőrzése, közvilágítás),

- tegyen meg mindent (a gyámhivatalon, a családsegítő központon keresztül) a családon belüli erőszak ellen, lépjen fel a faji, vallási, társadalmi és a nemek közötti egyenlőtlenség ellen, és erősítse az állampolgári öntudatot,

- szervezzenek az egészségügyi és szociális intézmények rehabilitációs programokat a kábítószer- és alkoholfüggők részére, különösen a fiatalok számára hozzanak létre tájékoztató programokat az iskolán belül és kívül, 

- segítse a családokat a lakásépítési, oktatási és szociális programok családbarát szabályozásával,

- javítsa a sportolás és a sportlétesítmények elérhetőségének lehetőségeit mindenki számára, 

- biztosítsa, hogy az ilyen sportlétesítmények a helyi közösségek életének részévé válhassanak, a lakosok magukénak érezzék azokat, hogy ezzel is csökkenthető legyen a vandalizmus és a bűnözés. 

A fiatalok és a bűnözés
A fiatalok által elkövetett bűncselekmények száma egyre magasabb, az elkövetők átlagéletkora csökken és egyre fiatalabbak követnek el jogellenes cselekményeket. 
A fiatalok hétvégi szórakozását gyakran kíséri alkohol- és kábítószer fogyasztás, amit sokszor ön- és közveszélyes gépjárművezetéssel fejeznek be. 
A fiatalkorú bűnözés növekedése javarészt annak tudható be, hogy a fiatalokat sújtja a családi kötelékek lazulása, a munkanélküliség, a kilátástalanság és csábítja őket a szemük elé táruló gazdagság, az áruk sokasága, amelyeket adott körülményeik miatt nem engedhetnek meg maguknak. 
Elsődleges feladatok:
- a fiataloknak kulcsfontosságú szerepük van a lakókörnyezetükön belül, ezért aktívan kell törekedni a velük való együttműködésre és ösztönözni őket, hogy vegyenek részt a közösségi életben. Fontos, hogy az iskolák hosszú távon magas színvonalú, motivált és elkötelezett pedagógusokat alkalmazzanak, így biztosítva a stabil környezetet,
- szükséges figyelembe venni, hogy a fiatalkori bűnözés kialakulását az alacsony iskolázottság is befolyásolhatja, ezért az oktatási-nevelési intézményekben lehetőséget kell biztosítani a szociális hátrányok pedagógiai eszközökkel történő leküzdésére, az esélyegyenlőség megteremtésére, a felzárkóztatásra, a tanulási-magatartási problémák kezelésére, a sajátos nevelésű gyermekek ellátására,

- a szülői munkaközösségeket nagyobb aktivitásra kell késztetni a partneri viszony kialakítása, a közoktatási törvényben biztosított szülői jogok érvényesítése érdekében. 
- az iskolapszichológus, szabadidő szervező, gyermekvédelmi felelős munkájának támogatásával új motivációt kell nyújtani a csellengő, lemorzsolódó, magatartási zavarokkal küzdő gyermekeknek,

- az iskolák – a lehetőségeikhez mérten – vegyék igénybe a városban működő egészségügyi és szociális intézmények szolgáltatásait, a diákoknak történő segítségnyújtás érdekében, különös tekintettel a hátrányos helyzetű területekről származó gyerekekre, akiknek iskolai lemaradásuk leküzdéséhez az egészségügyi és a szociális szolgáltatások nélkülözhetetlenek. Javasolt az iskolai drogstratégiák elkészítése. Ennek során célként kell kitűzni, hogy az egyszeri alkalmakból álló kábítószer prevenció helyett a korszerű, átfogó egészségfejlesztés keretébe ágyazott drogprevenciós stratégiát kell létrehozni,

- az olyan esetekben, ahol az iskola konkrét problémákat tapasztal, mint például a kábítószerekkel való visszaélés, az egész iskolára kiterjedő szemléletet kell kialakítani, bevonva a szülőket, a diákokat, a tantestület tagjait és a közösséget is, annak érdekében, hogy a jogszabályi kereteken belül egy megfelelő jelzőrendszer jöjjön létre.  

Az épített környezet és a bűnmegelőzés
- olyan lakókörnyezet kialakítására kell törekedni, amely nappal és éjszaka, illetve a változó időjárási körülmény között is egyaránt élvezhető, különös tekintettel az épületek méretére, formájára, színére, anyagára, karbantartására, valamint az azokat körülvevő zöldterületekre és a közöttük lévő távolságra,

- fontos, hogy a nyitott területek, a folyó- és csatornapartok, parkok, járdák, sétálóövezetek megfeleljenek a lakóknak, így is növelve a közösség szolidaritását és biztonságérzetét, a közlekedési balesetek megelőzése érdekében tovább kell fejleszteni a kerékpárút hálózatot,

- „megvilágítási tervet” kell kidolgozni a közterületek, például a buszmegállók, pályaudvarok, kieső területek és sötét sarkok kivilágítására, amellyel növelni lehet a közbiztonságot, és biztosítani kell megfelelő figyelő és bejelentő rendszert a világítórendszerek fenntartása és megjavítása érdekében, 

- elsősorban a belső területeken további zárt láncú figyelőrendszereket kell telepíteni, jól látható kamerákkal és ezek használatáról tájékoztatni szükséges a lakosságot.

A rendőrség és az önkormányzat
Kölcsönös tájékoztatás és együttműködés nélkül sem a rendőrség, sem az önkormányzat nem alkalmazhat hatékony bűnözést megelőző politikát. 

Fontos, hogy az önkormányzat: 

- felismerje annak szükségességét, hogy az egyenruhás gyalogos járőrök jelenlétét a lakosság a legjobb rendőrségi módszernek tartja a helyi bűnözés megelőzésére és minél több rendőrt látnak az utcán, annál inkább növekszik a lakossági közreműködés, ami hatékonyabb bűnmegelőzést eredményez, 

- ösztönözze a rendőrséget arra, hogy az állomány összetétele lehetőség szerint tükrözze a helyi lakosság összetételét.

A lakosság közreműködése, jelzőrendszer kiépítése a lakosság körében
Az önkormányzat feladata, hogy 

- megerősítse a nyilvánosság közreműködését helyi megfigyelési programok és egyéb mechanizmusok létrehozásán keresztül, amelyek arra bátorítják az állampolgárokat, hogy ne csak az elképzeléseik mellett álljanak ki és segítsenek megvédeni saját biztonságukat és jólétüket, hanem ismerjék is fel állampolgári kötelességüket a diszkrimináció megszüntetése és a bűnözés ellen irányuló pozitív álláspont kialakítása érdekében, 

- próbálja rendszeresen nyomon követni a helyi lakosok közbiztonságról alkotott véleményét nyílt napok, helyi fórumok és felmérések segítségével, folyamatosan mérve a lakosság bűnözésről alkotott véleményét és a bűncselekményektől való félelmét,

- aktív bűnmegelőzési, felderítési, jelzőrendszeri kommunikációs stratégia kidolgozása, lehetséges kommunikációs technikák biztosítása, hogy a visszajelzések a lehető legtöbb emberhez eljussanak és bevonják őket szórólapok, hírlevelek, panaszkezelő eljárások, lakossági gyűlések, lakossági fórumok, felmérések, állampolgári bizottságok munkájába,

- lakás (épület) gondnokokkal, közös képviselőkkel együttműködve, akik a közösen használt épületek vagy a részeinek műszaki karbantartását látják el, figyelnek azok közvetlen környezetére, tárják fel és működjenek közre a lakók problémáinak megoldásában, 

- használja fel a helyi szociális közvetítők információit, akik minden közterületen jelen lehetnek és egyfajta kommunikációs csatornaként működnek a közszolgálatok és a konfliktuskezelés területén. 
Civil hírlánc: 
A Civil Hírlánc az illetékességi területünkön az elmúlt évek során folyamatosan, hatékonyan működött. Az önkormányzati és civil szervezetek, szociális intézmények illetve hatóságok között az információáramlás gyors és ezáltal hatékony volt, melynek során az adott problémahelyzetekre Csongrád Rendőrkapitányság azonnal tudott reagálni. A szervezetek napi szinten tartották és tartják a kapcsolatot, mely kiemelten szükséges ahhoz, hogy az adott feladatokat a lehetőségekhez képest gyorsan és szakszerűen lehessen elvégezni.

Az illetékességi területen lévő történelmi egyházak képviselőivel is folyamatosan tartjuk a kapcsolatot egyrészt abból a célból, hogy az áldozattá válással kapcsolatos információkat a hívők részére az istentiszteletek alkalmával terjesszék. Ennek érdekében az egyházi képviselőket is érintő rendezvényeinkre rendszeresen meghívást kapnak, aktuális szóróanyagok részükre átadásra kerülnek. 

A helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőivel is folyamatos a kapcsolatunk, az őket is érintő rendezvényekre rendszeresen meghívást kapnak.

Tanyaprogram: 
A tanyán élő lakosság helyzetének, megismerésének és szubjektív biztonságérzetének fokozása érdekében a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság kezdeményezésére a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület, valamint a Csongrád Rendőrkapitányság szervezésében 1998. szeptember 29-én indult el a „Tanyaprogram” Csongrádon.
A program célja egyrészt a Csongrád és a környékbeli tanyán élő lakosság helyzetének, szociális körülményeinek felmérése, bűnmegelőzési ajánlások, szóróanyagok terjesztése valamint a külterületen élő lakosság sérelmére elkövetett bűncselekmények felderítése, melyeken keresztül növekedhet a lakosság szubjektív biztonságérzete. 

A „Tanyaprogram” a gondoskodásra szorulók szociális, egészségügyi, életvezetési problémáinak megoldásához komplex, ugyanakkor egyedi megoldásokat nyújt. Megteremti a kritikussá vált élethelyzet felismerésének és az arra történő gyors és hatékony reagálásának feltételeit.  

A segítségnyújtáson túlmenően a program célja, hogy a külterületen élő személyek rendőrség iránti bizalmát, a problémák jogi rendezésének lehetőségét elősegítse, s ezzel erősítse az önkéntes normakövetést.  

A körzeti megbízott kollégák a bűnügyi szolgálattal, polgárőrséggel és a tanyagondnoki szolgálattal együttműködve heti rendszerességgel járják a működési területhez tartozó külterületi, a város peremén lévő ingatlanokat, felkeresik a tanyán egyedül élő idős lakosságot, információkat szereznek a területen megjelenő idegen személyekről, gépjárművekről illetve felhívják figyelmüket arra vonatkozóan, hogy hogyan tudják magukat és vagyontárgyaikat megvédeni, honnan és milyen módokon kérhetnek segítséget. 
Kialakítva ezzel egy olyan jól működő információs kapcsolatot, melynek révén a társadalmi támasz lehetőségét tudatosítjuk. Az egyéni problémák megbeszélésén keresztül felhívjuk a figyelmet az áldozattá válást elősegítő körülményekre, bűnmegelőzési lehetőségekre, ajánlásokra. 

A szolgálatellátások során a külterületen élők, illetve lakókörnyezetük folyamatosan feltérképezésre kerültek, melynek során a polgárőrség tagjai rögzítették és a mai napig is rögzítik a termények, az élő jószág mennyiségét, a lakóépületek állapotát. 
Lehetőség szerint mindezekről fényképfelvételeket készítenek és egy térképen megjelölésre kerülnek a már megtekintett, rögzített tanyák. A térkép a kapitányság ügyeletén került elhelyezésre illetve az ügyeletes által számítógépen egy adatbázisban is megtekinthetőek, lehívhatóak a rögzített tanyák adatai, megközelíthetőségük. Az adatok nagyban segítséget nyújthatnak például belvíz vagy árvízvédelmi helyzet idején, illetve a szolgálatellátások során napi szinten is segítséget nyújtanak a szolgálatot ellátó kollégáknak.
Így a tanyákon élőkkel folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, az általuk átadott információk a büntetőeljárásokban is eredményesen felhasználásra kerülnek. 
Visszajelzések szerint a Polgárőrséggel közösen végrehajtott „Tanyaprogram” jelentősen javította a tanyán élő lakosság szubjektív biztonságérzetét. 
III. 
Célok, prioritások, társadalmi hatások
Általános cél a közrend erősítése, a közterületek biztonságának fokozása, a bűnözés mennyiségi visszaszorítása és csökkentése, a bűnözéssel okozott károk és negatív hatások enyhítése, megfelelő védelem biztosítása a családok és egyének számára, végső soron az állampolgárok biztonságérzetének javítása. 
Prioritások: 

A közterületek rendje:
- a közterületen történő bűncselekményeket a lakosság közvetlenül érzékeli és védekezési lehetőségei is korlátozottak, ezért egyik legfontosabb feladat az olyan terület, nyilvános hely rendjének biztosítása, melyet bárki igénybe vehet és az egyes állampolgár saját védelmét nehezen tudja megoldani.

A bűnözés utánpótlási bázisának csökkentése:
- a megelőzési munkában a halmozottan hátrányos helyzetűekre, a veszélyeztetett gyermek és fiatalkorúakra, illetve a visszaesőkre kell elsősorban koncentrálni.

A helyileg aktuális kedvezőtlen tendenciák megállítása

A település közbiztonságának javításához szükséges rendőri jelenlét biztosítása

A koncepció kiemelt célterületei: 
- a gyermek- és fiatalkori bűnözés megelőzésével kapcsolatos célok,

- a településbiztonság fokozása érdekében megvalósítandó célok,

- az áldozattá válás megelőzésével és az áldozatok segítésével kapcsolatos célok és

- a bűnismétlés megelőzéséhez szükséges célok elérése.
- Az időskorúak életkori, fizikai, mentális sajátosságaikból és a társadalomban betöltött szerepüknél fogva az átlagnál sérülékenyebbek, kiszolgáltatottabbak, mindazonáltal a gyermeknek és fiataloknak való példamutatással összefüggésben aktivitásuk kiaknázható tőkét rejt magában. Ezért a stratégia valamennyi prioritásában horizontális szempontként előtérbe kell helyezni az idősek védelmét, segítését, lehetséges bevonásukat a bűnmegelőzési programokba.

Remélt társadalmi hatások:
- a lakosság öngondoskodási képessége erősödik, felelősségérzete növekszik;

- a konfliktusok erőszakmentes feloldásának szemlélete növekszik a társadalomban;

- szélesedik a fiatalok szociális kapcsolatrendszere, nagyszámú összetartó a kallódó fiatalokat megtartó közösség alakul ki;

- a helyi közösségépítő programok eredményeként erősödik a társadalmi összetartás, az informális kontroll;

- a kölcsönös segítségnyújtás eredményeként fokozódik a lakóközösségek önvédelme;

- erősödik a fiatalok önkontrollja, normakövetése és felelősségvállalása;

- az alkohol- és drogproblémákat hatékonyan és időben kezelik;

- a korán megjelenő antiszociális viselkedést időben kezelik.
- a visszaeső bűnelkövetők száma csökken;

- a bűnelkövetők munkaerő-piacra történő be/visszalépése növekedik, képessé válnak a társadalom hasznos tagjává válni;

- a bűnelkövetők közösségbe történő integrációs esélye emelkedik;

- az áldozattá válás, a másodlagos és ismételt áldozattá válás kockázata alacsony, az állampolgárok biztonságérzete magas;

- az áldozatsegítő támogatások ismertsége és hozzáférhetősége széleskörűvé válik;

- a verseny- és szabadidősport elterjedtsége nő, előtérbe kerül a "tiszta játék" elvének érvényesülése;

- a büntetés-végrehajtási intézetből kikerülők munkavállalási esélyei nőnek;

IV.  

 A megvalósítás eszközei

1. A képviselő-testület az éves költségvetési rendeletében a közbiztonsági, bűnmegelőzési feladatok ellátására célkeretet határoz meg. A célkeret felhasználása érdekében a képviselő-testület kialakítja a közbiztonság megerősítésében és a bűnmegelőzési feladatokban résztvevő szervezetek részére biztosítható pénzeszközök juttatási, felhasználási rendszerét. Ezen költségvetési összeget a témakörben meghirdetett pályázatok elnyerése útján is törekszik növelni. 
2. A képviselő-testület a közbiztonság területén jelentkező helyi önkormányzati feladatok stratégiájának, kezelésének kidolgozásáról, összehangolásáról és hatékony működtetéséről az Ügyrendi-, Jogi- és Összeférhetetlenségi Bizottsága Közrendi, Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Munkacsoportja által gondoskodik.
A Munkacsoport feladatai: 
- meghatározza a közbiztonság javításával, bűnmegelőzéssel kapcsolatos stratégiai feladatokat, célkitűzéseket, figyelemmel kíséri azok megvalósulását,

- a tapasztalatok alapján évente (illetve szükség szerint) áttekinti a város közbiztonságának helyzetét, a közbiztonság fenntartásában érintett szervek tevékenységét,

- elemzi és értékeli a társadalmi és gazdasági folyamatoknak a bűnözésre gyakorolt hatását, a bűnmegelőzés érdekében szükség esetén konkrét ajánlásokat, intézkedési javaslatokat tesz, 

- figyelemmel kíséri a bűnmegelőzésben feladatot vállaló társadalmi szerveződések munkáját, orientálja a velük való együttműködést, 

- a város közbiztonságának helyzetével, a közbiztonság fenntartásában érintett szervek tevékenységével kapcsolatos állásfoglalásait, javaslatait közli a képviselő-testülettel, 

- a munkacsoport feladata a város biztonsági analízisének elkészítéséhez, folyamatos felülvizsgálatához, a helyi közbiztonsági koncepció és programok kidolgozásához szükséges döntés-előkészítő munka, valamint a lakossággal folytatott szisztematikus párbeszéd segítése,

- a Kábítószer Egyeztető Fórum (KEF) munkájának erősítése, a drogproblémában érintett intézmények, szervezetek, hivatalok munkájának összehangolása, koordinálása, információáramlás biztosítása, szakmai háttér, érdekképviselet megteremtése.

3. Együttműködés a Csongrádi Városi Rendőrkapitánysággal

A települési önkormányzat a közigazgatási- illetékességi területén működő rendőrkapitánysággal a helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátása, a rendőrség és az önkormányzat tevékenységének összehangolása érdekében együttműködik.
Az együttműködés keretében bűnmegelőzési és közbiztonsági fórumot működtet. A fórum feladata a bűn-okok folyamatos feltárása, a megelőzés feladatainak meghatározása és közös végrehajtása.
A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzati intézmények munkatársai ügyrendi feladataik teljesítése során rugalmasan együttműködnek a rendőrséggel. Ez jelenthet adatszolgáltatást, informatikai kapcsolatokat, az eljárások segítését, megnyilvánul a fertőző betegségekkel, mérgező anyagokkal kapcsolatos eljárásokban, a katasztrófa elhárítási tevékenységben, a közművek és biztonsági berendezések meghibásodásának elhárításában, a közös ügyfélszolgálat vagy fogadóórák megszervezésében, közösen végrehajtott hatósági tevékenységek lebonyolításában, a szabálysértésekkel kapcsolatos adategyeztetésben, elkövetési trendek értékelésében.
4. Együttműködés a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel 
A civil szervezetek közül a bűnmegelőzés területén kiemelkedik a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület. A polgárőrség a helyi közösségek és a civil társadalom önkéntes megelőzés és a közbiztonság javítása céljából létrejött szervezete. Az egyesület rendszeresen és hatékonyan működik együtt a hatóságokkal, a városi intézményekkel, a helyi közterületi ellenőrzések, járőrözések végrehajtásában, a rendezvények biztosításában, a külterületi lakosság biztonságérzetének növelésében. A polgárőrség közterületi jelenléte fontos visszatartó erő a közterületi bűnözés terén, és hozzájárul a közlekedés biztonság erősítéséhez. A közbiztonság fokozása a bűnmegelőzés hatékonyságának növelése érdekében a képviselő-testület törekszik a társadalmi bűnmegelőzés kialakítására és bővítésére, melyben kiemelt hangsúlyt kap a polgárőr egyesülettel megvalósítandó együttműködés. Az együttműködésben kiemelt szerepet kap magasabb biztonsági kockázatokkal érintettek, különösen az egyedül élő idősek, fogyatékkal élők rendszeres látogatása, segítése. A rendszeres kapcsolattárs párosulva a szociális ellátás egyéb feladataival jelentős mértékben csökkentheti e fokozottan fenyegetett réteg áldozattá válásának veszélyét. 
5. Együttműködés a vadásztársaságokkal:
Az önkormányzat és a Csongrád közigazgatási területén működő vadásztársaságok között 2014-ben létrejött megállapodás alapján a vadásztársaságok a saját vadászterületeiken fekvő mezőgazdasági ingatlanok tekintetében mezőőri feladatokat is ellátnak. A hivatásos vadász a működési területét vadásztevékenységével összekapcsoltan mezőőri szempontból is a szükséges gyakorisággal rendszeresen bejárja. A mezőőri tevékenységéről napló vezet, melyben feltünteti az általa észlelt eseményeket és intézkedéseket. Indokolt az elvégzett feladatok áttekintetése és a tapasztalatok alapján a jövőbeni együttműködés kereteinek a meghatározása. 
6. Felvilágosító propaganda tevékenység
Aktív felvilágosító és propagandamunkát kell beindítani és folyamatosan végezni a bűnmegelőzéssel, áldozatvédelemmel összefüggésben az önkormányzat rendelkezésére álló tömegkommunikációs eszközök igénybevételével. 

Erősíteni kell a tulajdonosi szemléletet, az önvédő képességet és azt, hogy mindenki köteles a jó gazda gondosságával eljárni. 

Az ifjúságnak értelmes és hasznos időtöltést kell biztosítani, ebből a célból vetélkedőket, táborokat, vitafórumokat, kiállításokat kell szervezni, illetve támogatni, mindezekhez meg kell nyerni a civil szervezetek és az egyházak támogatását is. 

7. Bűnmegelőzési oktatások, előadások számának növelése
Az áldozattá és az elkövető válás megelőzése érdekében a település óvodáiban, oktatási intézményeiben, egészségügyi, szociális intézményeiben bűn- és balesetmegelőzési témákban a rendőrség előadójával együttműködve folyamatos előadások tartása szükséges annak érdekében, hogy a lakosok hatékonyabban tudjanak figyelni egymás ingatlanaira, tulajdonára, így ezen tevékenységgel is a szubjektív biztonságérzetet növeljük. Az előadások során a részt vevők megtanulhatják, hogy hogyan és milyen módokon kérhetnek adott helyzetben segítséget, illetve megtanulják felismerni a veszélyhelyzeteket.

8. Időszakos közvélemény kutatások
A lakosság körében visszatérően fel kell mérni a közbiztonság megítélését, ötleteket kell gyűjteni a továbblépés irányairól, az „ügyfél a legjobb fejlesztő” felfogás alapján. 

A helytörténeti kutatásokat ki lehet terjeszteni a közbiztonsági tapasztalatok, megoldások irányába. 

9. Bűn-és balesetmegelőzési szempontok érvényesítése az önkormányzati hivatal napi működése során 
A hivatal munkatársai legyenek tisztában azzal, hogy munkájuk során milyen módon érvényesülhetnek a megelőzési szempontok és döntéseiket ezek figyelembe vételével hozzák meg. A közterület-felügyelet munkája során napi szinten végezzen közterületi járőrszolgálatot illetve rendszeres valósítson meg közös járőrszolgálatot a Csongrádi Rendőrkapitánysággal és a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel. 
A döntések során alkalmazott mérlegelési szempontok az alábbi területen érvényesüljenek: 

- a forgalomszervezés és szabályozás (közforgalom kiépítése, fekvőrendőrök, sebességkorlátozás, stb.)

- engedélyezési eljárások (italmérő és szórakozóhelyek), 

- vállalkozásokkal kapcsolatos eljárások,

- közterület foglalások, rendezvények, 

- településrendezés (parkolók, közvilágítás),

- hatékony szociális tevékenység (foglalkoztatás, gondozás, elhelyezés, átképzés, közellátás, gyámügy),

- megbízható lakcím és egyéb nyilvántartások,

- helyi rendészeti jellegű korlátozó intézkedések vonatkozásában.

10. A követendő magatartások népszerűsítése
Helyi elismeréseket (kitüntetéseket, díjakat, címeket) kell alapítani olyan polgárok számára, akik példamutató magatartást tanúsítottak vagy áldozatos munkát végeztek a közbiztonság, bűnmegelőzés érdekében.

Célszerű a propaganda eszközeinek, a helyi médiáknak a felhasználásával is népszerűsíteni a követendő magatartásokat. 

Csongrád, 2015. május 14.
Bedő Tamás

polgármester
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