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Tárgy: A Csoterm Kft. 2015. évi üzleti tervének jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csoterm Kft. elkészítette a 2015. évi üzleti tervét, melyet az előterjesztés mellékleteként csatoltunk.

Az üzleti terv tartalmazza a hőtermelés szolgáltatással kapcsolatos gazdálkodási adatokat, bevételeket és ráfordításokat, a jogszabályi követelmények és üzemfenntartás teljesítéséhez indokolt fejlesztéseket. 
A Kft. egyéb tevékenységet nem folytat. 2015. évi üzleti tervében foglaltak szerint kiemelt célja a gazdaságos működtetés mellett a projektben foglalt vállalások teljesítése. A Kft. egyetlen vevője a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ezért a likviditás, a projektben és a hitelszerződésben vállaltak teljesítéséhez az árbevétel folyamatos beérkezése kiemelten fontos. 2014. évben a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. folyamatosan teljesített, lejárt tartozása a Csoterm Kft. felé nincs. 
Az üzleti tervben szereplő számokat, a törvényi szabályozásokon túlmenően az időjárási körülmények és a külső gazdasági körülmények, mind a nemzetgazdasági, mind helyi és globális szinten is befolyásolják.

A Kft. 2015. évben 115.161 eFt bevétellel, 87.560 eFt kiadással, 2700 eFt adófizetési kötelezettséggel számol, amely alapján a képződő mintegy 24.900 eFt adózott eredmény ez évben is lehetővé teszi a 20.000 eFt beruházási hitel törlesztését. 

A Kft. Felügyelő Bizottságának a tárgyban tartott üléséről szóló jegyzőkönyve a bizottsági üléseken kiosztásra, illetve a testületi ülés napjáig megküldésre kerül. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csoterm Kft. 2015. évi üzleti tervének jóváhagyására” vonatkozó polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

A Képviselő-testület jóváhagyja a Csoterm Kft-nek az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2015. évi üzleti tervét és felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen e döntés szerint szavazzon.

Határidő: végrehajtásra: 2015.december 31.

Felelős:   Ádám Erika ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr..Juhász László jegyző

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
4. Csoterm Kft. 
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