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Csongrád Város Polgármesterétől 







Száma: 08-2675-2/2015.

Témafelelős: Uzsoki Zsuzsanna 

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. május 21-ei ülésére

Tárgy: Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2015. évi üzleti tervének jóváhagyása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Csongrád, Szent Imre utca 19.) az előterjesztés melléklete szerinti üzleti tervét jóváhagyás céljából benyújtotta a Tisztelt Képviselő-testületnek.
A társaság megalapításánál az alapító célja az volt, hogy Csongrádon korszerű feltételeket biztosítson a szociális szolgáltatások kialakításához és fejlesztéséhez. A Kft. tevékenysége épüljön a meglévő igényekre és kapcsolódjon a térségi fejlesztési elképzelésekhez, segítse elő a térségben élők életkörülményeinek a szociális ellátás színvonalának javulását, segítse elő a megváltozott munkaképességűek munkához jutását, a családoknak pedig nyújtson segítséget a hozzátartozójuk gondozásában. 

A Kft. üzleti célkitűzései az ellátási színvonal folyamatos emelése, az ehhez szükséges anyagi és pénzügyi források biztosítása, költséghatékony szervezeti felépítés, megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak számának megőrzése, üzleti partnerek megtartása, új megrendelők felkutatása, bérmunkából származó bevétel növelése, munkavállalók sikeres rehabilitációjának elősegítése. 
A.) A Kft. székhelye és telephelyei: 

Székhely: 6640 Csongrád, Szent Imre u. 19. 

Telephelyei:  



1. sz. telephely: 6640 Csongrád, Templom u. 13/a.


2. sz. telephely: 6640 Csongrád, Fő u. 74. 



3. sz. telephely: 6640 Csongrád, Tanya 362. 



4. sz. telephely: 6640 Csongrád, Dózsa Gy. tér 1.
A gazdasági társaság a Csongrád, Tanya 362. sz. alatti telephelyén 2015. évben gazdasági tevékenységet továbbra sem tervez végezni. Az ingatlan az állagmegóvás érdekében bérleti szerződés útján, ingyenes használatba van továbbra is kiadva. Az ingatlan külső és belső környezete gondozott, az épület állaga megfelelő. 

B.) A Kft. közhasznú tevékenységei: 

I. Szociális alapszolgáltatások 

- Pszichiátriai betegek nappali intézménye 

   telephelyei: 
- 6640 Csongrád, Fő u. 74. 



  
  engedélyezett létszám: 63 fő



- 6640 Csongrád, Templom u. 13. 
                 

  engedélyezett létszám: 43 fő

II. Szociális foglalkoztatás: 

Formái:
- munkarehabilitáció 6 fő 


- fejlesztő, felkészítő foglalkoztatás  Fő u. 74. szám alatt 57 fő







Templom u. 13. szám alatt 43 fő 
III. Pszichiátriai betegek közösségi ellátása (telephely: Csongrád, Fő u. 74.) 
A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatallal megkötött finanszírozási szerződés (PF-063/0-2011) alapján a kötelezően teljesítendő feladatmutató 2015. évben 41 fő. A közösségi pszichiátriai ellátás állami finanszírozás szerződés összege: 8.150.000,-Ft. A feladatellátás szakmai tartalma megvalósítása a szociális munka protokollját betartva is kihívás, a gondozás és a pszicho szociális rehabilitáció minden formáját a pszichiátriai beteg otthonában, illetve lakókörnyezetében biztosítják. 
A segítségnyújtás a pszichiátriai betegek problémáik megoldásában, meglévő képességeik és készségeik megtartásában, illetve fejlesztésében, a mindennapi életükben adódó konfliktusok feloldásában a szociális és mentális gondozásukban és az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutásban valósul meg. A szolgáltatás olyan hosszú távú egyéni szükségletekre alapozott gondozást kínál, amely nagy mértékben épít az ellátottak aktív és felelős részvételére, valamint a természetes közösségi erőforrásokat őket is oktatva és támogatva. 
IV. Rehabilitációs foglalkoztatás

A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által 2015. évre a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásra megkötött keret és támogatási szerződés alapján (száma: FRF-C/0188-2/2015.) végzi a Kft. a rehabilitációs foglalkoztatást. A társaság ebben az évben 40 fő tartós foglalkoztatását és 22 fő tranzit foglalkoztatott megváltozott munkaképességű munkavállaló foglalkoztatását kívánja folytatni a Szent Imre u. 19. szám alatti telephelyen, a Templom u. 13/a. szám alatt, a Fő u. 74 és a Csongrád, Dózsa Gy. tér 1. szám alatti telephelyen. 
A megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatására a Kft. az FRF-C/0188-2/2015. számú szerződés alapján 67.760.000,-Ft támogatásban részesül. 

C.) Szolgáltatási tevékenység: 
Szociális Bolt 

Telephely: 6640 Csongrád, Dózsa Gy. tér 1. 

A bolt vásárlói köre rendszeres gyermekvédelmi kedvezménybe részesülő családok, akik a szociális kártya használatával havi 20.000,-Ft limit keretig 10% kedvezményre jogosultak. Vásárlási utalvány formájában kiadott települési támogatást a Szociális Boltba jogosultak levásárolhatják, valamint a lakosság bolti áron vásárolhat. 

A Szociális Bolt, mint telephely akkreditációja 2014. október 7. napján megtörtént, lajstromszáma 0116-03. 
D.) Vállalkozási tevékenység: 

Étkeztetés, közétkeztetés: Cél továbbra is a Csongrád, Szent Imre u. 19. szám alatt működő, 300 adagos konyha kihasználtságának biztosítása a kihasználtság jelenleg 77%. A Kft. célja 2015. évben 100%-os kihasználtság elérése, ennek érdekében aktív piackutatást végez.  
E. ) A Kft. 2015. évi pénzügyi terve:

2015. évben az összes árbevételt 8%-os növekedéssel tervezik 2014. évi tényhez képest. Legrand Zrt. bérmunka tevékenységének 14 %-kal történő növelését tervezik. Az állami támogatás tervezett mértéke 6,3%-kal növekszik a 2014. évben kapott támogatáshoz képest. 
A számszaki adatok figyelembevételével 2015. évben a társaság továbbra sem igényel önkormányzati támogatást. 

A Felügyelő Bizottság 2015. május 6-ai nyílt ülésén a Kft. üzleti tervét megtárgyalta és javasolta a képviselő-testületnek, hogy azt fogadja el. (A FEB döntése a beszámoló mellékletként csatolásra került).
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el. 

Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság előterjesztés szerinti 2015. évi üzleti tervét és azt jóváhagyja.  
Határidő: végrehajtásra 2015. december 31.

Felelős: Kállainé Fodor Marianna ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda 

3. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa 

4. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft.

5. Irattár

Csongrád, 2015. május 14.









   Bedő Tamás  











   polgármester
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