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2015. május 28-i rendkívüli ülésére

Tárgy: a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2014.évi beszámolója.
Tisztelt Képviselő-testület!

A  FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. elkészítette a 2014. évi beszámolóját, melyet az előterjesztés mellékleteként csatoltunk.
Önkormányzatunk tulajdoni részesedése a gazdasági társaságban 7,3%.
A társaság 2014. évben is éves beszámolót készített, éves eredményét összköltség eljárással állapította meg. A beszámolót az előterjesztés 1. számú melléklete szerint, az alábbi részletezettséggel terjesztem a Képviselő-testület elé:

             1. Éves beszámoló mérlege „A” típusú

             2. „A” eredménykimutatás összköltség típusú

             3. Kiegészítő melléklet

             4. Üzleti jelentés

             5.  Független könyvvizsgálói jelentés

A FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról készült beszámoló alapján: a 2014. december 31-i mérlegfőösszege: 1.023.342,- eFt, nettó árbevétele: 2.111.546,-eFt, mérleg szerinti eredménye: -37.047,-eFt (veszteség), amely kedvezőbb, mint a 2014. évre üzleti terv szintjén előzetesen jóváhagyott -52.000,- e Ft veszteség.  A Kft. 2014. évben változó jogszabályi környezetben működött, a szolgáltatási területüket sikerült megtartani illetve további újabb településen sikerült közszolgáltatási szerződés kötniük. A rezsicsökkentés hatásaként 2010. évi bevételi szinten működik a Kft. növekvő költségek mellett. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kft. megváltozott időpontra 2015. május 26-ra a taggyűlést összehívta, így jelen előterjesztésemet utólagos jóváhagyásra és tájékoztatásra terjesztem Önök elé. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2014. évi beszámolója” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

A Képviselő-testület jóváhagyja a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft-nek előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2014. évi beszámolójának elfogadását. 

Határidő:
A 2014. évi beszámoló cégbírósághoz történő benyújtása 2015. május 31.

Felelős:
Agatics Roland ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 
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