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Tárgy: A Piroskavárosi Nonprofit Kft. kérelme belvárosi bolt nyitására
Tisztelt Képviselő testület!

Az elmúlt időben több alkalommal indult lakossági kezdeményezés, illetve képviselői indítvány annak érdekében, hogy a belvárosban élők kereskedelmi szolgáltatásainak teljesebb ellátása érdekében kerüljön megnyitásra a belvárosban egy kisebb élelmiszer bolt.  

A fenti kezdeményezést követően önkormányzatunk egyeztetéseket folytatott a Piroskavárosi Nonprofit Kft-vel, és a lehetőségeket megvizsgálva a Kft. azzal a kérelemmel (előterjesztés melléklete) fordult a Csongrád Városi Önkormányzathoz, hogy biztosítsuk részükre a Csongrád, Öregvár u. 34. sz. alatti ingatlant, amely alkalmas lenne – bizonyos feltételek teljesítése esetén – egy belvárosi bolt kialakítására.
A fenti üzlet a Csongrád, Dózsa György tér 1. szám alatti szociális bolt alá rendelve működne, az áru beszerzése, bevételezése, tárolása ott történne, és szükség szerint naponta, étel szállítására engedélyezett járművel szállítanák az árut a belvárosi kis boltba.
Tekintettel arra, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bek. alapján 2012. január 1. napjától az állami és önkormányzati körbe tartozó nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat céljából adható használatba, így az ingatlan ingyenes használatba adására ebben az esetben nincs lehetőség.

A fentiek alapján javasolom a képviselő testületnek a csongrádi 5745 hrsz-ú, Csongrád, Öregvár u. 34. sz. alatti ingatlan bérbeadását 1000 Ft + ÁFA/hó méltányos bérleti díjért a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. részére, 5 év határozott időtartamra 2015. június 1-től 2020. május 31. napjáig, belvárosi élelmiszer bolt, illetve szociális- és adománybolt létrehozására.
A fenti célokra tekintettel javasolom a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságnak, hogy a 2/2001.(II.6.) Ökt. számú vagyonrendelet 6 § (4) bekezdésében foglalt lehetőséggel élve adja meg a mentesítést a pályázat, vagy árverés alól a Piroskavárosi Kft. részére. A mentesítést megalapozza az, hogy a kereskedelmi szolgáltatás a belvárosi lakosság alapellátását segíti, és új munkahelyeket is teremt.

Tekintettel arra, hogy a fentiek elfogadása esetén szükségessé válik a Kft. alapító okiratának módosítása, javasolom a képviselő testületnek, hogy a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft alapító okiratának 2. pontjában a cég telephelyeinek felsorolása egészüljön ki az újabb telephellyel, azaz a „6640 Csongrád, Öregvár u. 43.” címmel.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta „A Piroskavárosi Nonprofit Kft. kérelme belvárosi bolt nyitására” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

1. A képviselőtestület a csongrádi 5745 hrsz-ú, Csongrád, Öregvár u. 34. szám alatti ingatlant – a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság pályázat és árverés alóli mentesítésének megadása esetén – bérbe adja élelmiszer bolt, illetve szociális- és adománybolt létrehozása és működtetése céljára a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. (6640 Csongrád, Szent Imre u. 19.) részére, 1000 Ft + ÁFA/hó  bérleti díjért, 5 év határozott időtartamra, 2015. június 1-től 2020. május 31. napjáig.
Felhatalmazza a polgármestert a fentiek szerinti bérleti szerződés megkötésére.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

2. A Képviselő testület 2015. június 1. napjával módosítja a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. alapító okiratának telephelyek felsorolására vonatkozó 2. pontját oly módon, hogy új telephelyként kerüljön bejegyzésre a „6640 Csongrád, Öregvár u. 34”.

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosítás aláírására.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

3. A képviselő testület utasítja a Kft. ügyvezetőjét, hogy a fenti módosítást az illetékes cégbíróságon, a cégjegyzékben vezettesse át.

Felelős: Kállainé Fodor Mariann ügyvezető
Határidő: 2015. június 10.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Bedő Tamás polgármester
2. Dr. Juhász László jegyző
3. a képviselő testület tagjai

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda általa
5. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft.
Csongrád, 2015. május 27.
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