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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. június 23-ai rendkívüli ülésére

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás a Csongrád, Bokros u. 36. szám alatti önkormányzati ingatlanon ATM bankjegykiadó automata létesítéséhez. 
Tisztelt Képviselő-testület! 

A Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet jelezte önkormányzatunk felé azon szándékát, hogy Bokroson egy ATM bankjegykiadó automatát szeretne üzembe helyezni. Levelükben jelezték, hogy a lehetséges telepítési helyszíneket megvizsgálva megállapították, hogy a polgármesteri hivatal bokrosi kirendeltségének épületében működő takarékszövetkezeti kirendeltség helyiségében az automatát nem tudják elhelyezni, mivel az épület előkertes és a bejárati kapu nyitvatartási idejük után gyakran zárva van. Az orvosi rendelő felöli oldal bankbiztonsági szempontból nem megfelelő, tekintettel arra, hogy egy kivilágítatlan park van a háta mögött. 
A takarékszövetkezet szakemberei áttekintették a település központi részének ingatlanjait és megközelíthetőség, illetőleg bankbiztonsági szempontok alapján a legalkalmasabb helyszínnek a bokrosi hivatali kirendeltség kerítésvonala mutatkozik. 

A Bokros u. 36. szám alatti ingatlan nagykapu bejárója melletti első kerítésmező mögé kerülne kihelyezésre egy acélvázas konténer, ami a lábazat, illetőleg a pillérek megtartása mellett a fa rácsos kerítés elemet váltaná ki. A szendvicspanelből készülő acélvázas konténer utca felöli oldalán helyezkedne el a kezelőfelület, a hátsó részén pedig egy ajtó, ahonnan töltést és a karbantartást végeznék. A konténer a jelenlegi kirendeltségük elektromos, informatikai és vagyonvédelmi rendszeréhez kapcsolódna a földben védőcsőben elhelyezett kábelekkel. A konténer teljes szélességében kitöltené a jelenlegi kerítésmezőt. Az elhelyezés a kerítésen belül 4 db beton pontalapra történne lecsavarozással. 
A beruházás várható bruttó összköltsége 4.000.000,-Ft, amit a takarékszövetkezet teljes egészében finanszíroz. Tekintettel arra, hogy egy bankjegykiadó automata már hosszú ideje óta felmerülő igény a bokrosi lakosság részéről kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a takarékszövetkezet kérésének megfelelően támogassa, hogy az a kért helyszínen megvalósulhasson. A kivitelezés építési engedély nélkül megvalósulhat és várhatóan egy hónapon belül megtörténik. 
A bokrosi részönkormányzati testület a fentebb leírtaknak megfelelően az automata létesítését támogatja. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
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Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tulajdonosi hozzájárulás a Csongrád, Bokros u. 36. szám alatti önkormányzati ingatlanon ATM bankjegykiadó automata létesítéséhez” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulást ad a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet részére ahhoz, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő, Csongrád, Bokros u. 36. szám alatti ingatlanon bankjegy kiadó automatát helyezzen üzembe. 

2. Az automata az ingatlan nagykapubejárata melletti első kerítés mező mögötti területre, a fa rácsozat eltávolítása mellett a lábazat és a tartópillérek sérelme nélkül kerülhet kihelyezésre. Az automata elektromos áramigénye a hivatali kirendeltség épületén keresztül a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet almérőjén keresztül biztosítható. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy támogató döntését a takarékszövetkezetnek küldje meg. 
Határidő: Azonnal 

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről értesül: 

1. Bedő Tamás polgármester

2. Dr. Juhász László jegyző 

3. Képviselő-testület tagjai

4. Irattár

Csongrád, 2015. június 22.

Bedő Tamás 

polgármester
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