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Tárgy: A Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés

Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága az 5/2010. /II. 25./ számú határozatával a fenti címen lévő lakást, közérdekű lakássá nyilvánította.

A Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete 265/2010.(XII.16.) Ökt. határozatával bérlőnek jelölte ki Mucsi Gergő zenetanárt 2015. december 26. napjáig, aki bejelentette, hogy 2015. augusztus 1. napjával vissza kívánja adni a lakást az önkormányzat részére.
Időközben új kérelem érkezett a Csongrád és Térsége Általános Iskola Galli János Általános Iskolája és Alapfokú Művészeti Iskolájától, amelyben kérik, hogy a Kaposvárról ideköltözött, a 2014/2015-ös tanévben már mindketten az oktatási intézményben zenetanárként dolgozó – jelenleg Csongrádon albérletben lakó – Gyürü Veronika és Látrányi Lajos részére a megüresedett lakást biztosítsa. A művészeti iskolának nagy szüksége van a két zenetanárra, akiknek munkájára hosszú távon számít az intézmény. 

Kérem a Képviselő testületet, hogy a városban végzett zeneoktatási feladataik folytatása érdekében, a közérdekű tevékenységük fennállásáig, legfeljebb 5 évre, pályázat nélkül adja bérbe Gyürü Veronika és Látrányi Lajos részére a Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. sz. alatti összkomfortos, 1 + fél szobás, 47 m2 területű önkormányzati bérlakást.

Kérem a Képviselő testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta „A Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő testülete „A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről”szóló 14/2006. (III.29.) ÖKt. számú rendelet” 8. § /2/ bekezdése szerinti jogkörében eljárva, a 6640 Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű bérlakást a város területén végzett közérdekű tevékenységük fennállásáig, legfeljebb 5 évre, pályázat nélkül bérbe adja Gyürü Veronika és Látrányi Lajos részére.
A Képviselő testület felkéri a polgármestert a lakásbérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: 2015. augusztus 1.
Erről értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
4. Galli János Általános Iskolája és Alapfokú Művészeti Iskola
Csongrád, 2015. július 14.
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