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Tárgy: Tájékoztató a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületétének tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 140/2015. (VI. 18.) ÖKt. számú határozatával elfogadta a Képviselő-testület 2015. II. félévi munkatervét.  A tervezet elkészítése során javaslatot kértünk a helyi egyesületek vezetőitől, többek között a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületétől is. Az egyesület a felkérésünknek eleget téve a mellékelt anyagot jutatta el hivatalunkhoz, melyet a Tisztelt Képviselő-testület elé megtárgyalásra beterjesztek.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a „Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületétének tevékenységéről” szóló előterjesztést megtárgyalni, az alábbi határozati javaslat elfogadni szíveskedjen.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületétének tevékenységéről szóló tájékoztatót és az alábbi döntést hozta.

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületétének tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja, az egyesület vezetése és tagjai munkájáért elismerését fejezi ki.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. a Képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester,

3. Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete

Csongrád, 2015. szeptember 17.

Bedő Tamás

polgármester

BÖLCSŐ” Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete

Székhely: 6640 Csongrád, Ady Endre u. 14. Félfogadás: minden hónap második hétfőjén 17.00-18.00 óráig

Félfogadás helye: 6640 Csongrád, Bercsényi u. 24.

E-mail: bolcso91@gmail.com

Számlaszám: Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet Csongrád 57200048-10005855

Adószám: 18455948-1-06

TÁJÉKOZTATÓ

a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületének
tevékenységéről
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A beszámolót készítette: Erősné Szabó Mária, a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületének elnöke.

A BÖLCSŐ Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete 1991. március 15-én alakult 15 családdal. Napjainkban közel 100 család tagja közhasznú szervezetünknek. Tagegyesülete vagyunk a Nagycsaládosok Országos Egyesületének (NOE).

Megalakulásunk óta aktív részesei és szervezői vagyunk a családok és a nagycsaládosokat tömörítő egyesületek életének.

Miután akkori vezetőink beletanultak a nagycsaládos szervezésbe, megismerkedtek a közösséggel, megismerték a belföldi és külföldi egyesületek munkáját, nagy lelkesedéssel kezdték el a helyi munkát.

Néhány említésre méltó mozzanatot idézek fel az egyesület múltjából:

· 1995 szeptemberében Országos Találkozónak adott otthont városunk, ahol 3000 nagycsaládos jelent meg az általunk szervezett rendezvényen.
· 1997-ben megalapítottuk a Csongrádi Nagycsaládosok Tehetséges Ifjúságáért Alapítványt. Éveken keresztül a bálok rendezéséből befolyt összeggel 20-25 fő tehetséges gyermeket tudtunk segíteni, tanulmányaikat jelentős összeggel támogatva.

· Állandó otthona az egyesületnek sokáig nem volt, ennek ellenére a város vezetése mindig biztosított számunkra olyan helyet, ahol ideiglenesen bár, de be tudtunk rendezkedni, raktározni javainkat. Sok esetben támogatást kaptunk a városi intézményektől a különböző programjaink lebonyolításához, mint: játszóházak, bálok stb.
· 2001 őszén „Csak semmi csigavér”elnevezéssel Danone hetet rendeztünk, ahol a város minden iskoláját, diákját egészséges életmódra neveltük.

· Ugyancsak ebben az évben egyesületünk országos kitüntetést kapott, NOE díjjal jutalmazták, áldozatos és példaértékű munkájáért.

· Szintén ebben az évben alakult meg a KCSSZ (Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége), ami Csongrádon került bejegyzésre, melynek alapító tagjai vagyunk.

· 2002 májusában KCSSZ Közgyűlésnek adtunk otthont, melyen 60 fő vezető vett részt.

· Vezetői továbbképzéseket folyamatosan tartottunk, mi is szívesen vettünk ezeken részt, több helyre utaztunk bel- és külföldre egyaránt.

· Az országos egyesületben (NOE), 4 évig felügyelőbizottsági tisztséget láttunk el.
· Az akkoriban még nagy mennyiségben érkező EU-s és egyéb adományokat redszeresen osztottuk a családoknak.

· Nemzetközi táborozások alkalmával gyermekeket üdültettünk, illetve felügyeletükben, foglalkoztatásukban aktívan részt vettünk.

· 2003-ban Regionális Gyermeknapot tartottunk, melyre a környező országokból is érkeztek vendégeink.

· 2006-ban az Első Csongrádi Civiliádát hívtuk össze a Művelődési Ház és Galériával közös rendezésben.

· 2011-ben „Pro Urbe-Csongrád” posztumusz kitüntetést kapott egyesületünk -egykori vezetője, Szendi-Horváth Edit. Az Ő tiszteletére és emlékére 2012-ben a Közösségi Házunk udvarán kopjafát állítottunk a baráti nagycsaládos szervezetekkel.
Céljaink: 
· Az élet és az anyaság tiszteletére és szeretetére nevelés, a házasságért, a családért és a jövő nemzedékéért érzett felelősség erősítése. 
· Felmutatni a társadalomnak a nagycsaládosok által képviselt értékeket.

· A nagycsaládosok sajátos érdekeinek megjelenítése, képviselete. 
· A nagycsaládosok egymást segítő közösségekké szervezése. 
Szervezetünket 7 fős elnökség irányítja két közgyűlés között. Elnökségi értekezleteket havi rendszerességgel, illetve szükség szerint tartunk.
A családok részére minden hónap második hétfőjén fogadóóra áll rendelkezésre ügyeik intézéséhez. 

Tagjainkat rendszeresen körlevéllel tájékoztatjuk elektronikus úton, vagy akiknek ez nem áll rendelkezésére, azoknak papír formában juttatjuk el.
Hagyománnyá vált rendezvényeink, melyeket már több éven keresztül megszerveztünk:

· a családi nap

· Apák-és Gyermeknap

· a Makk Marci Nemzetközi Egészség- és Sportnap
· családi klub

· húsvéti és karácsonyi játszóház.
Az évek során szoros barátságok alakultak ki a tagcsaládok között. A gyerekek pici koruktól kezdve jönnek a különböző rendezvényeinkre, szemünk előtt cseperednek fel, és nagy örömünkre felnőtt korban is tartják a barátságot. A nagycsaládos lét nehézségein próbáljuk egymást beszélgetéssel, biztatással, közös munkával átsegíteni. Többször konkrét használati tárgyakkal (ruhaneművel, bútorokkal, és egyéb) támogatjuk a rászoruló családokat. Mindig örömmel veszünk részt a hozzánk kerülő adományok szétosztásának megszervezésében. Szabadidőnket a közös programokon (kirándulások, családi napok, sport versenyek, vetélkedők, kézműves foglalkozások, közös sütés-főzések) mindig jókedvűen és örömmel töltjük együtt. 
Kapcsolataink:

· Együttműködési megállapodást kötöttünk az Orosházi Nagycsaládos Egyesülettel, melynek keretében látogatjuk egymás rendezvényeit. Közös rendezvényeket is szerveztünk és bonyolítottunk le.
· Ez év elején együttműködési megállapodást kötöttünk a Kurca Vidéke Polgári Egyesülettel, akikkel civil információs ügyekben aktív kapcsolatot tartunk.
· A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége (KCSSZ) alapító tagegyesületeként, e szervezet rendes és várományos tagjaihoz erős baráti szálak fűznek bennünket. 
· A Vajdasági Nagycsaládos Egyesület Szövetsége tagjaival (VANCSESZ), és  az adai Tűzsziget  Egyesülettel  (Szerbia) már évtizedes kapcsolatunk van. 

· Baráti lépéseket tettünk az erdélyi nagycsaládos szervezetek felé. Több alkalommal szerveztünk már vezetőképző tanfolyamot a határon túli magyar családszervezetek vezetői számára is. 
· A határon túl működő szervezetek tagjaival, a Családlánc mozgalommal, szeretnénk tovább mélyíteni a barátságunkat, ápolni közös hagyományainkat, identitásunkat megőrizni.
· A belföldön működő nagycsaládos egyesületekkel szoros és jó kapcsolatot ápolunk, így a Nyíregyházán, Tiszavasváriban, Nagykállóban működő egyesületek családjaival sűrűn találkozunk.
Városunk civil életében is próbálunk minél többször hasznosan megjelenni, kézműves foglalkozásokat tartunk, népi játszóházat működtetünk ilyen alkalmakkor. 
Minden alkalommal eleget teszünk a rádió, televízió meghívásainak, a sajtó-megjelenéseknek.
Jelenlegi tevékenységünket a 2014-es évből kiemelt néhány program tükrében mutatjuk be: 
· Családjaink gyermekeinek kézműves foglalkozásokat szerveztünk, egy-egy alkalommal 100-120 résztvevővel.
· A NOE belső pályázatán két alkalommal sikeresen pályáztunk Családi Nap megtartására és Regionális Gyermeknapra.
· Szintén sikeres pályázatnak köszönhetően rendeztük meg a II. Makk Marci Nemzetközi Egészség- és Sportnapot.
· Működésünket és gyarapodásunkat szintén (NEA) pályázati összegnek köszönhetjük.
· Városunk is támogatott bennünket pénzösszeggel, pályázati úton.
· Nagy örömünkre 2011-ben kaptunk egy Közösségi Házat a csongrádi önkormányzattól, melyet folyamatosan szépítgetünk.
· Sikerrel pályáztunk az „ Apád-Anyád ide jöjjön”című rendezvényünkre, ahol Gyermeknapot és Apák Napját tartottunk óriási érdeklődéssel. 
· Kishegyesen részt vettünk a Délvidéki Ifjúsági Gyermektáborban.
· Nagy örömmel vettek részt gyermekeink Fonyód-ligeten a nagycsaládos Erzsébet táborozáson.
· A nyár folyamán a szabadkai nagycsaládos egyesületnél voltunk a „Szomszédoljunk” rendezvény sorozaton. Moholon, (Szerbiában) jártunk a Kárpát-medencei Családtalálkozón.  
· Csatlakoztunk az országos Mini konferencia sorozathoz. 
· Az országos és helyi civil fórumokon folyamatosan részt veszünk, aktív részesei vagyunk a gyermekek és családok érdekképviseletének. 
Egyik legfontosabb feladatunk, hogy az évek során jól összekovácsolódott családjainkat továbbra is együtt tudjuk tartani. Ez az évek óta visszatérő rendezvényeink megszervezésével lehetséges. Ez csak úgy jöhet létre, ha az egyesületünk anyagi javakban is bővül évről-évre, hiszen egy-egy rendezvényen a gyermekeknek és a családoknak megfelelő, kulturált környezetet tudunk biztosítani. Új családokat úgy tudunk megnyerni a közösségnek, ha példamutatóan, és rendszeresen találkozunk, segítjük egymást. A gyerekeinknek is ezzel szolgálunk jó példaként, ha szívesen dolgozunk a közösségért, látják elhivatottságunkat, látják munkánk értelmét. Így fokozatosan be tudjuk vonni az önkéntes munkába őket. 
Nagy örömünkre, a közelmúltban két középiskolás nagycsaládos lányunkat tudtuk elküldeni arcfestő tanfolyamra, akik a különböző családi rendezvényeken szívesen gyakorolják a megszerzett tudományukat. Gyermekeink, a határon túli magyar fiatalokkal együtt vesznek részt a különböző programokon, és mondhatjuk, hogy életre szóló barátságok szövődtek közöttük. 
Nagyon fontos feladatunknak tartjuk továbbra is, hogy a 2011-ben kapott Közösségi Házunkat tovább fejlesszük, szépítsük. Ez a nagy, füves udvarral rendelkező kertes ház ad helyet a legtöbb programunknak. 

Minden eddigi rendezvény jól összekovácsolta a jókedvűen dolgozó anyukákat, apukákat és gyerekeket. 
Az egyesület tagjai között van egy jól összeszokott, régóta együtt dolgozó mag, akiknek a köre folyamatosan bővül újabb családokkal, látván a sikereket, így ők is egyre többször vesznek részt önkéntesként. Ezekre az összejövetelekre a jókedv, a nevetés, és az örömmel végzett munka a jellemző.

A 2015. évben is túl vagyunk a rendezvényeink zömén, néhány sikeres, emlékezetes alkalmat említek:

· Februárban az Országházban jártunk 17-en, a KCSSZ által szervezett Családi Napon, majd másnap a KCSSZ közgyűlésén vettünk részt.
· Március elején Batyus Farsangi Bált rendeztünk a Magyar Királyban.
· Március közepén a járás és az önkormányzat munkatársai előadását hallgattuk meg a szociális juttatások változásairól.
· Csatlakoztunk a járási szintű Együttes esély - Esélyegyenlőségi együttműködéshez, ami jelenleg is tart.
· Áprilisban a Piroskavárosi Általános Iskolában tartottunk kézműves foglalkozást az „Együtt lenni jó” programon, ezt követően pedig a „Civil Tér” rendezvényén, májusban a Majálison, a „Fogadj örökbe egy kiskutyát” programon, és a Széchenyi Óvoda Kerti-partiján. 
· Május végén együtt sárkányhajóztunk a város civiljeivel.
· Adán, Szerbiában vettünk részt a Sajó Sándor nemzetközi hazafias versmondó versenyen, ahová öt gyermeket neveztünk. és szép helyezésekkel tértek haza.
· Az Újvidéki Parlamentben járt vezetőségünk, ahol a 20 éves vajdasági családmozgalmat ünnepeltük, egyesületünk Arany-oklevelet kapott a példaértékű együttműködésért.
· A Városi Gyermeknapon kézműveskedtünk.
· Június elején 28 gyermeket és 3 kísérőt tudtunk sikeres pályázat útján küldeni a zánkai Erzsébet-táborba.
· Csabacsűdön vendégeskedtünk a Régiós Gyermeknapon, ahol az egyesületek közötti versenyben a csongrádi csapat lett első helyezett.
· Ismét részt vettünk a Délvidéki Ifjúsági Gyermektáborban, Kishegyesen.

· Harmadik alkalommal tartottuk meg a Nemzetközi Apák- és Gyermeknapot a Közösségi Háznál. 
· Július elején  Orosházán jártunk Családi Napon.
· A Belsővárosban a Vitalitas rendezvényén kézműveskedtünk és népi játszóházat vittünk, innen egyik családunk az első helyezéssel tért haza.
· Július 25.-én megtartottuk a már hagyományossá vált III. Makk Marci Nemzetközi Egészség- és Sportnapot a Körös-toroknál.
· Három napon keresztül vettünk részt a Körös-toroki Napokon, ahol gyermek-foglalkozásokat tartottunk.
Ebben az évben egyesületünk egyik családja országos (NOE) kitüntetésben részesült, elismerő oklevelet kimagasló közösségi munkáért három családunk kapott, illetve két külső segítő, támogató.
Az idei évre még maradt bőven tennivaló:

· Szeptember közepén országos nagycsaládos találkozón veszünk részt a Hortobágyon.
· Október elején Kárpát-aljára utazunk négy napos KCSSZ rendezvényre.
· November elején a három napos, I. Budapesti Demográfiai Konferencián veszünk részt.
· Decemberben megtartjuk a hagyományos karácsonyi játszóházunkat.
· Közös pályázatot nyújtottunk be a Művelődési Központtal a 2016-ban megrendezésre kerülő Házasság Hete alkalmából rendezendő programra.
· Nagy elképzelésekkel és tervekkel fogunk hozzá a jövő évben tartott 25. születésnapunkhoz, hogy méltón ünnepelhessünk.

Természetesen eleget teszünk minden olyan meghívásnak, ahol jelenlétünkkel segíthetjük a város civil életének megjelenését, erősítését, és sikeresen képviselhetjük egyesületünket.

Csongrád, 2015. szeptember 17.

