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2015.október 22- i ülésére

Tárgy: Határidő módosítás A Donka-F Kft, a Csongrádi Városkép Média Kft. és a Csongrád Média Kft. összevonása vonatkozásában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 174/2015. (VIII.27.) önkormányzati határozatával döntött a Donka-F Kft, a Csongrádi Városkép Média Kft. és a Csongrád Média Kft. összevonásáról, valamint arról hogy a  három kft. előzetes összevont gazdálkodási adatait és az alapító okirat tervezetét 2015. októberi testületi ülésre a Képviselő-testület elé kell terjeszteni. 

A Csongrádi Városkép Média Kft. gazdálkodásában és pénzkezelésben tapasztalható hiányosságok miatt a Kft-nél jelenleg belső ellenőrzés és külső szakértő általi átvilágítás zajlik. A Kft. könyvelését 2015. szeptember 15-től a Csongrádi Közmű Kft. vette át, ahol a teljes 2015. évi könyvelés és bevallások korrekciója jelenleg is folyik. 

Jelen állapot szerint a Kft. gazdálkodásáról, vagyoni helyzetéről megbízható adatok nem állnak rendelkezésre, a Közmű Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása szerint azokat novemberben tudják biztosítani, ezért kérem a Képviselő-testületet, hogy a három Kft összevont adatainak és a kapcsolódó alapító okirat tervezet beterjesztésének határidejét a 2015. novemberi testületi ülés időpontjára módosítsa. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Határidő módosítás a Donka-F Kft, a Csongrádi Városkép Média Kft. és a Csongrád Média Kft. összevonása vonatkozásában tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza. 

A Képviselőtestület 174/2015. (VIII.27.) önkormányzati határozatának 1. pontjában foglalt előzetes összevont gazdálkodási adatok és az alapító okirat tervezet Képviselő-testület elé terjesztésnek határidejét a 2015. novemberi testületi ülés időpontjára módosítja. 

. 

Határidő: szöveg szerint
Felőlős Bedő Tamás polgármester


Donka Ferencné, A Donka-F Kft. ügyvezetője

Juhászné Hajdú Anikó a Csongrádi Városkép Média Kft. ügyvezetője

Szabóné Fábián Mária a Csongrád Média Kft. ügyvezetője
Csongrád, 2015. október 14. 
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