Csongrád Város Polgármesterétől
Száma: 10-2026-3/2015.







               M      

Témafelelős: Forgó M.
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete

2015. október 22-i ülésére

Tárgy: A D.H. Intertrade Kft. kérelme a 177/2015.(VIII.27.) önkormányzati határozat módosítására
Tisztelt Képviselő testület!
 Csongrád Városi Önkormányzat 177/2015.(VIII.27.) önkormányzati határozatával döntött az ipari park területén lévő csongrádi 2122/38 hrsz-ú ingatlan önkormányzat nevén álló 7096/24270-ed tulajdoni hányadának a D.H. Intertrade Kft. részére történő értékesítéséről nettó 7.096.000 Ft vételárért. A fenti határozat szerint a szerződéskötés feltétele, hogy a vevő a szerződés aláírásától számított legkésőbb 4 éven belül további csarnoképítést valósít meg a megvásárolt területen.

A szerződéskötés szakaszában a vevő azzal a kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, hogy a határozatban feltételként megjelölt 4 éven belüli csarnoképítési kötelezettség kerüljön meghosszabbításra, mivel a terület építészeti fejlesztését a szerződéskötéstől számítottan legkésőbb 6 éven belül tudja vállalni. 
Tekintettel arra, hogy építési szándék esetén 4 év alatt a csarnoképítés megvalósítható, nem javasolom a Képviselő testületnek a 177/2015.(VIII.27.) önkormányzati határozat módosítását a csarnoképítés megvalósításának határideje tekintetében. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta „A D.H. Intertrade Kft. kérelme a 177/2015.(VIII.27.) önkormányzati határozat módosítására” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

A Képviselő testület a 177/2015.(VIII.27.) önkormányzati határozatát nem módosítja, nem járul hozzá az adásvételi szerződés feltételeként megjelölt 4 éven belül történő csarnoképítési kötelezettség határidejének megváltoztatásához.
Csongrád, 2015. október 15.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:
1. Bedő Tamás polgármester

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. D.H. Intertrade Kft.
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