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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2015. október 22. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Magyar Labdarúgó Szövetség műfüves pálya építési programjára benyújtandó pályázatról.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: MLSZ) idén megjelent pályázati felhívásában pályázatot hirdet műfüves futballpályák építésére. A pályázat célja, hogy az utánpótlás-nevelés infrastrukturális feltételeit, a labdarúgással tömegsport szintjén foglalkozó gyerekek létszámának növekedését erősítsék, a szabadidő futball feltételeit javítsák. 

A pályázat keretében a nyertes pályázók nem kapnak vissza nem térítendő támogatást, saját hatáskörben konkrét beruházási tevékenységet nem kell végezniük. A beruházást az MLSZ végzi el az általa kiválasztott kivitelezővel.

A pályázat megvalósításához a bruttó beruházási költség 30 % -t szükséges önrészként biztosítani, melyet nyertes pályázat esetén az Önkormányzat az MLSZ részére fizet meg. A kialakítandó pályák összköltségének becsült irányárát az MLSZ honlapján található dokumentumok, továbbá a pályázati adatlap tartalmazza. A tényleges kivitelezési költség az MLSZ által lebonyolított pályázat során kiválasztott kivitelező végleges árajánlata alapján kerül meghatározásra.

A nyertes pályázónak az MLSZ-szel együttműködési megállapodást szükséges kötnie. Az MLSZ által megvalósított tárgyi eszköz beruházás, a megvalósítás helyszínét biztosító ingatlan tulajdonosának a tulajdonába (tehát az Önkormányzat tulajdonába) kerül 15 év után, a nyertes pályázóval kötendő 15 évre szóló együttműködési megállapodás alapján az MLSZ-nek használati joga lesz. A pályázat benyújtásához szükséges az Önkormányzatnak tulajdonosi hozzájárulását adnia a beruházás megvalósításához az MLSZ részére. 

A Városi Sporttelepen a kisméretű műfüves pálya megépítése óta megnövekedett a gyermeklétszám, és igény mutatkozott egy nagyméretű műfüves pálya létrehozására is. A Csongrádi Tiszapart Sportegyesület szakmai javaslatára merült fel egy 111 X 72 méter méretű műfüves pálya kialakítása, amely bajnokságok rendezésére is alkalmas lenne. A tervezett helye a Városi Sporttelepen a jelenlegi edzőpálya helyén lenne a legalkalmasabb.
A pályához választható elem a labdafogó háló (adatlap szerint a költsége bruttó 4.482.846,- Ft), valamint a megfelelő funkcionálás és a zavartalan használat érdekében kerítés, melynek tervezett hossza 374 folyóméter. (1 m kerítés költsége az adatlap szerint bruttó 11.500,- Ft). Fenti költségek figyelembevételével a pályázati adatlap által generált összes becsült költség bruttó 159.662.876,- Ft, az ehhez mért önrész értéke pedig 47.898.863,- Ft.
A teljes bekerülési költsége a beruházásnak 159.662.876,- Ft, az MLSZ számára nyertes pályázat esetén kifizetendő önrész 47.898.863,- Ft.
A pályázat benyújtásának további feltétele együttműködési megállapodás megkötése szakmai partnerrel, melynek célja, hogy a műfüves pályán elsősorban labdarúgó foglalkozások, versenyek, tornák, egyéb labdarúgással kapcsolatos események, másodsorban tömegsport, szabadidő- és kulturális rendezvények valósuljanak meg. Ezt a megállapodást a pályázathoz a Csongrádi Tiszapart Sportegyesülettel egyeztetve, velük kívánjuk megkötni. Ebben a megállapodásban szükséges rendezni a pályával kapcsolatos, a 15 év fenntartási időszakra szóló fenntartási költségeket is. Az elvégzendő feladatokat az MLSZ honlapján található karbantartási utasítás tartalmazza, ez alapján az éves karbantartás szűkített önköltségi ára legalább 2.000.000,- Ft, melyet az Önkormányzatnak a fenntartási időszakban biztosítani szükséges.

A pályázat beadásának határideje 2015. október 9. volt. Mivel a pályázat a csatolandó dokumentumok hiánypótlására lehetőséget biztosított, és a beadási határidő rövidsége miatt, a pályázati űrlapot benyújtottuk az MLSZ felé, hogy a megvalósítási lehetőségtől ne essen el a város. Így a pályázati lehetőség továbbra is adott, a Képviselő-testület dönthet a fejlesztés megvalósításáról, és hiánypótlásként a hiányzó dokumentumokat utólag csatolhatjuk. A hiánypótlás benyújtásának végső határideje 2015. november 03. A pályázáshoz szükséges még 200.000 Ft pályázati biztosítékot befizetni.
Fentiek figyelembevételével javaslom a Képviselő-testületnek, hogy 2015. évben az Önkormányzat ne pályázzon nagyméretű műfüves pálya létrehozására, mivel a szükséges önrész, 47.898.863,- Ft nem áll rendelkezésre. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Javaslat a Magyar Labdarúgó Szövetség műfüves pálya építési programjára benyújtandó pályázatról” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
A Képviselő-testület a 2015. évben nem nyújt be pályázatot a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programja keretében, de a következő években a megfelelő forrás megléte esetén nem zárja ki a pályázat benyújtásának lehetőségét.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: azonnal
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai referens és általa:
3. Tiszapart Sportegyesület
4. Irattár
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