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Témafelelős: Forgó Marianna
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata képviselő testülete

2015. október 22-i ülésére

Tárgy: A MARS Magyarország Kft. kérelme a Csongrád, Hársfa u. 65. alatti garzonházban lévő 4 lakás bérleti szerződésének meghosszabbítására

Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete a 469/2005. (VI.17.) ÖKt. számú határozatával döntött a Csongrád, Hársfa u. 65. sz. alatti 12 lakásos épület 4 lakásának a Masterfoods Magyarország Gyártó Kft. részére történő bérbeadásáról, 5 évre, a cégnél munkát vállaló szakemberek részére, szolgálati lakás céljára. A bérleti jogviszony 2005. augusztus 7. napjával kezdődött és 2010. augusztus 31. napjáig szólt, a bérleti díj mértékét a képviselő testület 355 Ft/m2 összegben állapította meg.
A cég – melynek neve közben MARS Magyarország Kisállateledel Gyártó Kft-re változott – kezdeményezésére a Képviselő testület a 204/2010. (VIII.27.) Ökt. számú határozatával a bérleti jogviszonyt 2010. szeptember 1-től 2015. augusztus 31. napjáig változatlan feltételekkel meghosszabbította. 
A MARS Magyarország Kft. (6648 Csongrád-Bokros, I. kerület) 2015. szeptember 18-án kelt levelében ismét kérte önkormányzatunktól a jelenleg bérelt 4 lakásra vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbítását további 5 év időtartamra, változatlan feltételek mellett.

Javasolom a Képviselő testületnek – a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság pályázat alóli mentesítő határozata alapján – a bérleti szerződés meghosszabbítását a Kft. kérelmének megfelelően, változatlan feltételekkel. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a „MARS Magyarország Kft. kérelme a Csongrád, Hársfa u. 65. alatti garzonházban lévő 4 lakás bérleti szerződésének meghosszabbítására” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza.

A Képviselő testület - a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság pályázat alóli mentesítésének megadásával - a MARS Magyarország Kft. jogelődjével (6648 Csongrád-Bokros I. kerület) 2005. augusztus 4. napján megkötött, a Csongrád, Hársfa u. 65. sz. alatti garzonház 4 lakására 
vonatkozó bérleti szerződést további 5 évre, 2015. szeptember 1-től 2020. augusztus 31. napjáig változatlan feltételekkel meghosszabbítja.
Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés hosszabbítás megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda és általa
3. MARS Magyarország Kft.

Csongrád, 2015. október 13.
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