Száma: 01-4670-1/2015.

Témafelelős: Bedő Tamás polgármester

T Á J É K O Z T A T Ó

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. október 22-én tartandó ülésére
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Havasi Jánosné  

Csongrád Megyei Közgyűlés

Képviselőjétől
Tájékoztató

a  Csongrád Megyei Közgyűlésben végzett munkámról, a 2015. okt. 22. napján tartandó Csongrád Város Képviselő-testületi ülésre.

Tisztelt Képviselő-testület!

A megyei Közgyűlés az alakuló ülését 2014. november 21-én tartotta, ugyanis Baks településen meg kellett ismételni a választást, ezért a megismételt választás eredményének jogerőre emelkedéséig nem lehetett végleges  eredményt hirdetni, vagyis nem alakulhatott meg a Megyei Közgyűlés. Az elmúlt 10 hónap munkájáról az alábbiakban tudok tájékoztatást adni.

Bevezetőként köszönetemet fejezem ki azoknak a csongrádi, Csongrád környéki és Csongrád megyei  választópolgároknak, akik szavazatukkal hozzájárultak ahhoz, hogy 5 fővel megalakulhatott a megyei Közgyűlés legnagyobb ellenzéki képviselő csoportja. E csoport tagjaként dolgozom, képviselem a városunk és térsége választóinak érdekeit. 

Az alakuló ülésen elhangzott ünnepi beszédek lelkesedést adtak, főként azért, mert nem ismertem a Megyei Közgyűlés munkamódszereit, működési mechanizmusát, és elhittem, hogy a döntések elsősorban nem politikai, hanem konszenzusos alapon születnek. Azóta már néhány, ennek ellentmondó tapasztalatot szereztem.

Sokszor és sokan hivatkozunk az Önkormányzati Törvényben foglaltakra, azonban azt tudni és látni kell, hogy a helyi önkormányzatok mellett a megyei önkormányzatok mozgástere is beszűkült, jelentősen csökkentek feladatai. A csökkenő feladatok mellett a közgyűlés elnökét két fő főállású –  képviselői mandátummal rendelkező – alelnök és egy fő főállású nem képviselő alelnök, tehát három alelnök segíti.  Ezzel a magam részéről nem értettem egyet, így nemmel szavaztam, mint ahogyan a képviselő-csoportunkból még mások is.

Megalakultak a közgyűlés bizottságai is, az Ügyrendi és Jogi Bizottság (2 képviselő és l külsős) 3 fővel, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 5 fővel, Terület- Gazdaság és Turizmusfejlesztési Bizottság 5 fővel.

A tanácsnoki pozíciók betöltése is megtörtént: külgazdaság, mezőgazdasági és nemzetiségi tanácsnokokat választottunk. A bizottságok tagjainak jelölésénél és választásánál a paritásos elvek némi kívánni valót hagytak maguk után, ugyanis az Ügyrendi és Jogi bizottság 3 tagja közül 2 fő mandátummal rendelkező képviselő, 1 fő külsős. Ez utóbbi kifejezetten politikai döntés volt.

A december 19-i ülésen a közgyűlés elfogadta módosító javaslatomat a Közgyűlés 2015. évi munkatervéhez kapcsolódóan. A polgármesterek által a témakörhöz benyújtott javaslatok között szerepelt Forgó Henrik Csanytelek polgármesterének több olyan felvetése, mely nem került be a tárgyalandó napirendek közé. Kértem, hogy az önkormányzati koordinációs alelnök folytasson egyeztető tárgyalást a 14 konszolidációra nem szorult önkormányzat, és az Alsó-Tisza menti Önkormányzati  Társulás Tanácsának tagjaival, és erről a 2015-ös év első félévében készüljön előterjesztés. Nem a konszolidáció a fő kérdés itt, hanem az 5000 fő alatti települések fejlesztése, infrastruktúrájának, foglalkoztatási helyzetének és szociális helyzetének vizsgálata. Erről a javaslatomról határozat is született, azonban ennek kapcsán előterjesztés nem készült a meghatározott időpontig.

2015. január 30-án az éves költségvetést tárgyaltuk, csupán tájékoztatásul: 522.662 eFt az éves költségvetés kiadási és bevételi főösszege. Ez egyébként egy közepes, de inkább egy kis méretű település éves költségvetéséhez hasonlítható. 
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Ennek az összegnek a legjelentősebb része a Közgyűlés és a kabinet működésével  kapcsolatos költségek finanszírozására kerül felhasználásra, nem elhanyagolható mértékű az alelnökök bér és járulék költségei.

Március 20-án, majd az ITP határideje módosításának következtében későbbi időpontban, április 28-án tartottunk ülést. Itt a Csongrád  megyei katasztrófavédelmi helyzetről kaptunk tájékoztatást, melynek kapcsán kérdéseket tettem fel, többek között azzal kapcsolatban, hogy Csongrád város többször kapott olyan ígértet, hogy a tűzoltó laktanya fejlesztése napirenden van. Szatmári Imre tűzoltó ezredes megyei elnöktől kapott válaszából kiderül, hogy a csongrádi ingatlan ügye valóban szerepel a tervekben, és a közeljövőben lehetőség lesz jelentősebb karbantartás elvégzésére. 

A Csongrád megyei élelmiszerkapacitás fejlesztésével kapcsolatos napirendben felvetettem  Csongrád és környéke kertészeti ágazata tevékenységének fontosságát, és további fejlesztésének szükségességére utaltam. A gazdaságok által megtermelt termékek, zöldségfélék raktározására, csomagolására és tárolására alkalmas hűtőház megvalósítása a termelés biztonságát növelné és új munkahelyek teremtésének lehetőségét biztosítaná. 

Komoly vitát váltott ki az egyik legfontosabb napirend tárgyalása, nevezetesen a Csongrád megyei Integrált Területi Program (ITP). Két fordulóban tárgyalta a Közgyűlés, mivel az Irányító Hatóság minőségbiztosítási véleményezése még nem érkezett meg, és azoknak az információknak a birtokában lehet véglegesíteni a megye településfejlesztési  programját, ugyanakkor módosító javaslatok is voltak. Ez a program tartalmazza – Szeged város (33 Milliárd Ft) és Hódmezővásárhely (10 Milliárd Ft) kivételével – a megye 2014-2020. évek közötti Európai Uniós támogatási keret felhasználásának módját, a fejlesztések irányát, az egyes tengelyekben meghatározott célokra pályázható forrásokat. A megye településeinek összesen közel 29,2 Milliárd Ft fejlesztési keret áll rendelkezésére a hét éves időszak alatt. A program kidolgozása munkacsoport bevonásával történt. A vitát az váltotta ki, hogy az egyes prioritásokban a települések lakosságszámának alapján a tízezer fő feletti városok hátrányos helyzetbe kerültek. Bár nem vagyok bizottsági tag, részt vettem a május 8-i rendkívüli bizottsági ülésen is, ahol az ITP volt napirenden, majd az ezt követő közgyűlésen a vitában célirányos lobbizással, és meggyőző érvekkel sikerült a frakciónk javaslatait elfogadtatni, így Csongrád (és a környező települések) a Tisztelt Képviselők előtt ismert fejlesztési célkitűzésekre jó eséllyel pályázhat. 

Az államigazgatási feladatok egységesítése és központosítása a Megyei Közgyűlés működési feltételeit is jelentősen befolyásolja. A jelenlegi helyéről más épületbe költözik. Több ülésen is napirendre került (május 8., május 28.), ugyanis a testület nem tudott döntést hozni. A vagyonnal való gazdálkodást szabályozó törvény előírásai szerint nem lehet döntést hozni az Ügyrendi  és Jogi, valamint a Pénzügyi és  Gazdasági Bizottság véleményezése nélkül, azonban mindkét bizottság határozatképtelen volt. Rendkívüli ülést kellett összehívni június 17-re, ahol megszületett a döntés. Ez a munka már folyamatban van. Ennek ideiglenes előfinanszírozására 40 millió Ft-ot különített el a Közgyűlés, mely összeget a Kormány megtérít, így a költözéssel kapcsolatos költségeket nem a megye viseli. A Megyeházán kormányablakok kialakítása van folyamatban, mellyel egy időben az épületet hőszigeteléssel látják el, és a teljes belső átalakításra is sor kerül. Vegyes érzelmeket váltott ki a képviselőkből, hogy az új helyen kisebb épületben, jelentős felújítási munkák (vízszigetelés) elvégzése után tudja csak megkezdeni a működését a Megyei Közgyűlés. Ez az épület a Belvedere-ház, mely védett épület. Az átmeneti időben más helyszíneken tartjuk a közgyűléseket (szept. 11. Szentes – Megyeháza, a következőt pedig Mórahalmon). Az az elv, hogy értékvesztés nélküli ingatlancsere valósuljon meg, sérülni látszik, de a Közgyűlés olyan felhatalmazást adott az elnöknek, hogy továbbra is keressenek alternatívákat, és ne tekintse végleges megoldásnak a jelenlegi ingatlancserét, a Megyei Közgyűlés „rangjának” és feladatai ellátásához megfelelő, méltó helyen tudjon működni.

Közben a határozatképtelen bizottsági ülésekből okulva kiegészült 5 főre az Ügyrendi és Jogi Bizottság, ugyanis annak elnöke más tisztségre kapott felkérést és lemondott képviselői mandátumáról, így két főre csökkent a bizottság tagjainak száma, az SZMSZ-ben foglalt működési feltételeknek nem felelt meg. A szocialista frakció azonban ebben nem kapott helyet.
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Kiemelkedő sikerként értékelem, hogy felterjesztésem alapján a Közgyűlés egyhangú szavazattal fogadta el, és adományozta Aranyi Sándor festőművész, főiskolai tanár úrnak Csongrád Megye Alkotói Díját.

A szeptember 11-i ülésen kaptunk tájékoztatást arról, hogy a Csongrád megyei ITP-t a Kormány az 1562/2015. (VIII. 12.) sz. határozatában rögzítettek szerint, változtatás nélkül, a beterjesztett formában jóváhagyta. A felhívások előkészítése is megtörtént, melyben a DARFÜ is részt vett. Itt jegyzem meg, hogy a legújabb információk szerint a DARFÜ megszűnik, megszűnt, helyette a közreműködői feladatokat a Magyar Államkincstár látja el. Erről a kormányzati döntésről a közgyűlésen nem esett szó. Ahogyan a korábbi időszakban ez gyakorlat volt, a 2014/2020. közötti fejlesztési pályázatok, valamint a források felhasználásánál is óriási szükség lesz az együttműködésre, tanácsadásra, segítő és ellenőrző közreműködésre. Bízzunk abban, hogy ez a változás nem fog törést okozni a megyei fejlesztési feladatok végrehajtásában.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád megyei Önkormányzat 2014. nov. 21. óta összesen 9 ülést tartott, melyből 6 munkaterv szerinti, és 3 rendkívüli ülés volt. Minden ülésen részt vettem. A várost, ill. a térséget érintő témakörök tárgyalása során kifejtettem véleményem, de más napirend kapcsán is voltak hozzászólásaim. Erről az ülésekről készült jegyzőkönyvek bővebb tájékoztatást adnak (www.csongrad-megye.hu). 
A frakción belüli előzetes egyeztetések a napirendekkel kapcsolatban folyamatosak, hiszen közös érdekünk a felelősségteljes egység kinyilvánítása.

Örülök annak, hogy a képviselő társaim érdeklődést tanúsítanak a megyei Közgyűlésben folyó munkáról, ill. a képviselettel megbízottak tevékenységéről. 

Kérem, hogy szíveskedjenek megtárgyalni a tájékoztatót, s ha arra érdemesnek találják, fogadják el.

Csongrád, 2015. október 14.

Tisztelettel:






Havasi Jánosné





       
megyei képviselő

Dr. Bodor Csaba 

Csongrád Megyei Közgyűlés

Képviselőjétől
Csongrád Megyei Önkormányzat Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság létszáma: 1 elnök (Bozó Zoltán – Fidesz KDNP), 1 alelnök (Mágori András József – Fidesz KDNP) és 3 képviselő tag (dr. Buzás Péter – MSZP, dr. Kiss Attila – Jobbik és dr. Bodor Csaba – Fidesz KDNP).

A bizottság működése
 

A bizottság munkatervét és működési szabályait maga határozza meg, ezen rendelet és a vonatkozó jogszabályok előírásainak keretei között. A bizottságok működési szabályait a 11. számú függelék tartalmazza.

A bizottságok javaslattételi, véleményezési jogot gyakorolnak a 4. mellékletben foglalt feladatköreikben. Véleményükkel az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadását támogatják, nem támogatják vagy módosító javaslatot tehetnek.

A bizottság a feladat- és hatáskörébe tartozó kérdésekben a közgyűlés határozathozatalára vonatkozó szabályok szerint hoz döntést.

A bizottsági határozat jelölése: a határozat sorszáma/évszám (hónap, nap) és a bizottság nevének rövidítése. A bizottság határozatának kivonata tartalmazza a határozathozatal szavazati arányát.

A bizottság elnökét és tagjait a bizottsági döntések intézkedésükben kötik. A bizottsági ülésen megfogalmazott kisebbségi véleményt azonban a közgyűlésen is képviselni lehet.

A bizottság - amennyiben a közgyűlés másként nem rendelkezik - ciklusonként egyszer teljes körű beszámolót terjeszt elő tevékenységéről.

A közgyűlés eseti jelleggel egyes feladatainak ellátására meghatározott időtartamra ideiglenes (ad-hoc) bizottságot hozhat létre. Az ideiglenes bizottság működési szabályait a közgyűlés határozza meg.

Az ideiglenes bizottság megbízatása feladatának elvégzéséig és az erről szóló jelentésnek a közgyűlés által történő elfogadásáig tart.

Az ideiglenes bizottság működésére az állandó bizottság működésére vonatkozó szabályokat kell értelemszerűen alkalmazni.

Az új Közgyűlés megalakulása óta dr. Bodor Csaba az alábbi Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági üléseken vett részt:

	Bizottsági ülés időpontja
	

	2014. december 17.
	

	2015. január 27.
	

	2015. március 20.
	

	2015. április.27.
	

	2015. május 08.*
	

	2015. június.22.*
	

	2015. július.09.*
	

	2015. július.30.*
	

	2015. július.31.*
	

	2015. szeptember 08.
	

	
	
	

	* rendkívüli ülés
	
	

	Megalakulása óta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az alábbi határozatokat hozta (mely elérhető a www.csongrad-megye.hu önkormányzati weboldalon):
38/2015.(IX.08.)PG.Biz.
Beszámoló a magyar-magyar és a külügyi kapcsolatok alakulásáról 2015 első félévében
37/2015.(IX.08.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 04.) önkormányzati rendelete módosítása

36/2015.(IX.08.)PG.Biz.
Beszámoló a Csongrád Megyei Önkormányzat 2015. évi első féléves gazdálkodásának helyzetéről
35/2015.(IX.08.)PG.Biz.
Tájékoztató a Csongrád Megyei Önkormányzat alapítványairól

34/2015.(IX.08.)PG.Biz.
Beszámoló a Csongrád Megyei Önkormányzat tulajdonában álló társaságok 2014. évi működéséről

33/2015.(IX.08.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 2015. szeptember 08. napi ülésének napirendje és tárgyalási sorrendje

32/2015.(VII.31.)PG.Biz.
Hozzájárulás INTERREG pályázat beadásához

31/2015.(VII.31.)PG.Biz.
Költözéssel kapcsolatos ügyek (a Belvedere felújítási tervének ismertetése)

30/2015.(VII.31.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 2015. július31-i ülésének napirendje és tárgyalási sorrendje

29/2015.(VII.09.)PG.Biz.
Bérleti szerződések felmondása

28/2015.(VII.09.)PG.Biz.
Csongrád Megyei Önkormányzat költözési ügye

27/2015.(VII.09.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 2015. július 09-i ülésének napirendje és tárgyalási sorrendje

26/2015.(VI.22.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat székházépület és költözési ügye

25/2015.(VI.22.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 2015. június 22-i ülésének napirendje és tárgyalási sorrendje

24/2015.(V.8.)PG.Biz.
Csongrád Megyei Önkormányzat székházépület ügye

23/2015.(V.8.)PG.Biz.
Javaslat kihelyezett közgyűlés tartására

22/2015.(V.8.)PG.Biz.
Csongrád Megye Integrált Területi Programjának elfogadása

21/2015.(V.8.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2015. május 8-i ülésének napirendje és tárgyalási sorrendje

20/2015.(IV.27.)PG.Biz.
Csongrád Megyei Integrált Területi Programjának elfogadása

19/2015.(IV.27.)PG.Biz.
Csongrád Megyei Önkormányzat székházépület ügye

18/2015.(IV.27.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat 2015.évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.04.) önk rendelet mód.

17/2015.(IV.27.)PG.Biz.
Beszámoló a 2014. évi költségvetési gazdálkodásról

16/2015.(IV.27.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 2015. április 27-i ülésének napirendje és tárgyalási sorrendje

15/2015.(IV.10.)PG.Biz.
Ajánlatok az önkormányzati tulajdonú gépjárművek megvételére

14/2015.(IV.10.)PG.Biz.
Megyei befektetés ösztönzés

13/2015.(IV.10.)PG.Biz.
A kárpátaljai magyarok megsegítésére irányuló javaslat

12/2015.(IV.10.)PG.Biz.
Pályázat beadása - Central Europe 2020

11/2015.(IV.10.)PG.Biz.
Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 2015. április 10-i ülésének napirendje és tárgyalási sorrendje

10/2015.(III.20.)PG.Biz.
Javaslat önkormányzati tulajdonban álló gépjárművek elidegenítésének visszavonására

9/2015.(III.20.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2015. évi munkatervének módosítása

8/2015.(III.20.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önk. PG. Bizottsága 2015.március 20-i ülésének napirendje és tárgyalási sorrendje

7/2015.(I.27.)PG.Biz.
A TÁMOP 6.1.5/14. kódszámú pályázathoz kapcsolódó feladatok és tájékoztatás a pályázat állásáról

6/2015.(I.27.)PG.Biz.
Javaslat önkormányzati tulajdonban álló gépjárművek elidegenítésére

5/2015.(I.27.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014.(II.12.) önkormányzati rendelet módosítása (sürgősségi indítvány)

4/2015.(I.27.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

3/2015.(I.27.)PG.Biz.
Beszámoló a magyar-magyar és a külügyi kapcsolatok alakulásáról 2014-ben, külügyi terv 2015-re

2/2015.(I.27.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének megalkotása

1/2015.(I.27.)PG.Biz
A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 2015. január27-iülésének napirendje és tárgyalási sorrendje

7/2014.(XII.17.)PG.Biz.
Felhatalmazás a TÁMOP-6.1.5/14 kódszámú pályázat benyújtására

6/2014.(XII.17.)PG.Biz.
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ügyrendjének elfogadása

5/2014.(XII.17.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat 2015. évi belső ellenőrzési terve

4/2014.(XII.17.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2015. évi munkaterve

3/2014.(XII.17.)PG.Biz.
Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság és egyéb szervezetek tisztségviselőinek megválasztása

2/2014.(XII.17.)PG.Biz.
Tárgy A Csongrád Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosítása

1/2014.(XII.17.)PG.Biz.
A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 2014. december 17-i ülésének napirendje és tárgyalási sorrendje.


	
	


