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Témafelelős: Dr. Szubally Brúnó 
ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. október 22. napján tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület tevékenységéről.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 140/2015. /VI. 18./önkormányzati határozatával döntött arról, hogy a Képviselő-testület 2015. október 22-ei ülésének napirendjére tűzi a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót. 

Az egyesület a 2014. évre és 2015 első háromnegyed évére vonatkozó tájékoztatót beszámoló formájában elkészítette, amit ezúton terjesztek a Képviselő-testület elé. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület tevékenységéről.” tárgyú előterjesztést, és a beszámoló formájában benyújtott tájékoztatót tudomásul veszi.
A képviselő-testület köszönetét és elismerését fejezi ki a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület valamennyi tagjának, a szolgálatot ellátó polgárőröknek az elvégzett eredményes és áldozatos munkájáért. 
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Dr. Szubally Brúnó aljegyző és általa:
3. a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület

Csongrád, 2015. október 15.








   Bedő Tamás 







              polgármester 
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Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület
6640 Csongrád, Hunyadi tér 15.
Telefonszám: +36-20/252-5947
E-mailcím: csestpolgarorseg@gmail.com
Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló beszámoló

A 2014-es év a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület életében rendhagyónak nevezhető volt. Olyan nehézségekkel kellett szembenéznie az egyesületnek, amik megnehezítették a szervezet megszokott működését.

Ennek ellenér megőrizte biztonságos működését, teljesítette alapfeladatát, a város közrendjének és közbiztonságának megerősítése érdekében vállalt kötelezettségeit. A lakosság, együttműködő partnerszervezetei, elsősorban a rendőrség kéréseinek, egyaránt eleget tudott tenni az egyesület, polgárőr tagjai által, szabadidejükben, ellenszolgáltatás nélkül végzett, munkájának köszönhetően.

A polgárőrök önzetlen tevékenységének köszönhetően a város lakossága, önkormányzata, intézményei, civil szervezetei kéréseinek megfelelően a város életének fontos állomásait jelentő programok, közösségi rendezvények megrendezését is minden esetben segíteni tudta az egyesület. 

Az elmúlt időszakban a Magyarország Kormány és a Belügyminisztérium egyaránt kiemelten támogatta és igényelte az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) munkáját. Ennek a szoros együttműködésnek köszönhetően egyre jobban szervezetté, egységesebbé vált a polgárőr szervezetek munkája. A feladat ellátást segítő szabályzatok és az adminisztrációt segítő dokumentumok központilag elkészített segédanyagai mellett, rendszeres szakmai képzéseket biztosítottak a polgárőr egyesületek vezetői és tagjai részére.  

Ennek a folyamatnak, valamint a Csongrádon rendelkezésre álló erőforrásoknak köszönhetően egyre inkább a mindennapi élet részeseivé váltak az egyesület polgárőrei, a rendőrséggel és önállóan végzett szolgálatellátásaik során. Az egyesület rendőrségi munkát segítő tevékenységét a Csongrád Megyei Rendőrkapitánysággal megkötött együttműködési megállapodásban szabályozott módon, a helyben kialakult napi szintű kommunikációs csatornák segítségével végzi az egyesület a Csongrádi és a Szentesi Rendőrkapitányság munkájának segítése érdekében. Elsősorban a helyi kapitányság munkájának segítése a feladata az egyesületnek, de a korábbi gyakorlatnak megfelelően tervezett közúti ellenőrzések és nagyobb rendezvények esetén a szentesi rendőrség és polgárőrség kérései alapján segítséget nyújt az egyesület, meglévő technikai és személyi kapacitásaival. Továbbá a Tiszai Vízirendészet Csongrádi őrsén dolgozók munkáját is segítik a polgárőr egyesület vízirendészeti csoportja.  
A civil törvény változásainak következtében, az előírásoknak megfelelően a 2014. évi rendes közgyűlésén módosításra került az egyesület alapszabálya, melyet a Szegedi Törvényszék elfogadott és az Országos Bírói Hivatal bejegyezése alapján az egyesület megfelel a civil szervezetek és a polgárőr szervezetek működését szabályozó előírásoknak egyaránt. 
Az elmúlt évben az OPSZ szabályzata alapján a polgárőr gépjárműveket vezetők részére, gépjárművezetői engedély került kiállításra az egyesület szolgálati járműveit vezető polgárőrök részére. Ehhez kapcsolódóan, képzést is kaptak a KRESZ változásairól és a gépjármű üzemeltetéshez kapcsolódó szabályokból a polgárőrök.

Csongrád Város Önkormányzata vezetésével rendeződött az egyesület kapcsolata. A település közrendjének, közbiztonságának megőrzése, javítása érdekében végzett napi szintű együttműködés során mindkét fél igyekszik lehetőségeihez mérten segíteni a feladat lehető legmagasabb szintű ellátását.

 A polgárőr iroda napi elérhetőségének biztosítása érdekében egy közcélú dolgozót biztost a Csongrádi Munkaügyi Kirendeltség, melyhez az egyesület biztosítja a szükséges önerőt. 
Egyesületünk a megjelenő pályázati lehetőségek segítségével igyekszik biztosítani működési költségeit. Csongrád Városi Önkormányzat támogatása mellett, az Országos Polgárőr Szövetség és a Nemzeti Együttműködési Alaptámogatási forrásai biztosítják a működéshez szükséges költségek jelentős részét, változó intenzitással. A fennmaradó részt saját bevételek előteremtésével, célfeladatokra kapott támogatásokkal próbálja biztosítani az egyesület.
Az egyesület tagjai folyamatosan gondoskodnak az általuk használt ingatlanok, gépjárművek állagának megóvásán, felújításán, fejlesztésén. Ezáltal egyre komfortosabbá, korszerűbbé téve a polgárőr feladat ellátásához szükséges technikai hátteret. Megkezdődött az egyesület tagjainak felszerelése a legújabb, egységes polgárőr felszereléssel.
Az egyesület egy fővel segíti a Csongrád Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetsége működését. A megyei és országos szervezetek nagy gondot fordítanak arra, hogy az egyesületek vezetőit és tagjait folyamatosan tájékoztassák és képezzék  a szabályszerű és hatékony szolgálat ellátást biztosító elméleti és gyakorlati ismeretek elsajátításában. Ez a folyamat az egyesületi tagság nagy létszáma és a felszerelések magas ára miatt igen hosszú ideig fog tartani, amíg minden polgárőrt sikerül teljes felszereléssel ellátni.
A városban tanuló középiskolás diákok önkéntes munka keretében rendszeresen bekapcsolódnak az egyesület munkájába, így gyűjtve a közösségi munka végzésével töltött órákat. 
A rendőrkapitányság egyre többször kéri a polgárőr egyesület segítségét közös járőrszolgálat ellátása érdekében. Mindemellett a polgárőrség tagjai önálló megelőző, megfigyelő járőri szolgálatot is ellátnak a közrend és a közbiztonság megőrzése érdekében. 
Ebben az esztendőben az első lovas polgárőr is megkezdte tevékenységét Csongrádon. Debrecenben részt vett az Országos Polgárőr Szövetség által szervezett lovas polgárőr képző tanfolyamon, majd azt követően sikeres  vizsgát tett az elsajátított gyakorlati és elméleti tudásból.  

Az egyesület tagjai által ellátott szolgálati adatok 2014. teljes évben:
Közterületi figyelő járőrszolgálatot 157 esetben, 2148 óra.
Városi Rendőrkapitánysággal közös szolgálat 26 alkalom 272 óra.
Vízirendészeti  csoport 49 alkalom 1796 óra.  
A tanyaprogram 152 alkalom 2244 óra.
A város önkormányzata, intézményei, iskolái, óvodái és civil szervezetei által szervezett rendezvények helyszínének biztosításában 60 alkalom, 2378 óra. 
Országos Polgárőr Szövetség által szervezett „Egy iskola egy polgárőr akció” keretében, a tanévkezdés balesetmentes lebonyolítását segítettük állandó jelenlét biztosításával, 170 alkalom, 170 óra szolgálat.
Postával kötött együttműködési megállapodás keretében folyamatosan ellenőrizték az egyesület tagjai a város postahivatalainak biztonságát, 728 alkalom, 728 óra.
MÁV ellenőrzés keretében 107 alkalom 220 óra.
Egyéb szolgálat 116 alkalom 1418 óra szolgálat.

Az egyesület tagjai által ellátott összes szolgálati idő 2014-ben:  12650 óra.
Szolgálat ellátásban 3322 alkalom.

Ezzel az egy főre jutó szolgálati óra 126,5 óra.
Az egyesület gépjárművei 9218 km szolgálatot teljesítettek.

Ebből a Matrix gépjármű felderítési rendszerünkkel 247 szolgálati idő alatt, 111 fő részvételével, 2190 km felhasználásával  25762 gépjárművet  ellenőriztünk    a Csongrádi és Szentesi Rendőrkapitánysággal közösen.

Az egyesület tagjai által ellátott szolgálati adatok 2015. év január-szeptember vége között:

Közterületi figyelő járőrszolgálatot 174 esetben, 276 fő, 2133 óra.

Hatósági tanú: 11 alkalom, 12 fő, 25 óra.

Városi Rendőrkapitánysággal közös szolgálat 77 alkalom, 105 fő, 453 óra Vízirendészeti  csoport 39 alkalom, 169 fő, 1255 óra.  
A tanyaprogram 141 alkalom, 270 fő, 1181 óra.

A város önkormányzata, intézményei, iskolái, óvodái és civil szervezetei által szervezett rendezvények helyszínének biztosításában 65 alkalom, 1388 óra. 

Országos Polgárőr Szövetség által szervezett „Egy iskola egy polgárőr akció” keretében, a tanévkezdés balesetmentes lebonyolítását segítettük állandó jelenlét biztosításával, 69 alkalom, 69 fő, 69 óra szolgálat.

Postával kötött együttműködési megállapodás keretében folyamatosan ellenőrizték az egyesület tagjai a város postahivatalainak biztonságát, 546 alkalom, 546 fő, 546 óra.

MÁV ellenőrzés keretében 106 alkalom, 214 fő, 218 óra.

Egyéb szolgálat 80 alkalom, 269 fő, 1140 óra szolgálat.

Az egyesület tagjai által ellátott összes szolgálat:  1330 eset, 2466 fő, 8 559 óra. 
Az egyesület gépjárművei 4006 km szolgálatot teljesítettek.

Ebből a Matrix gépjármű felderítési rendszerünkkel 154 szolgálati idő alatt, 75 fő részvételével, 864 km felhasználásával  9715 gépjárművet  ellenőriztünk    a Csongrádi és Szentesi Rendőrkapitánysággal közösen.

Csongrád, 2015. október 7.

                                                                                  Nagypál Sándor 
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