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Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. december 17- i ülésére

Tárgy: Javaslat a Donka-F Kft. ügyvezetői megbízatásának meghosszabbítására, valamint tájékoztatás az összevonás folyamatáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 233/2015 (XI.26.) számú önkormányzati határozatával meghozta a Donka-F Kft. és a Csongrádi Városkép Média Kft. összevonásához szükséges első tulajdonosi döntését. 

A Kft-k összevonásának további jogszabályban rögzített folyamatáról és a szükséges döntések meghozatalával kapcsolatban ezúton tájékozatom a Képviselő-testületet. 

A fenti döntés alapján a Városkép Kft. és a Donka-F Kft. vagyonmérlegeinek fordulónapja 2015. dec. 31. A vagyonmérleg az egyesülési terv részét képezi. 

Egyesülési tervet írásban kell a tagokkal közölni, amely a testületi anyag kiküldésével történik meg. Jelen esetben az összevonásra kerülő mindkét Kft. 100%-ban önkormányzati tulajdonú, ezért a jogszabályi előírások szerinti 30 napos határidő lerövidíthető, a Képviselő-testület az ülésen végleges döntést tud hozni az egyesülésről, amely során a létrejövő Kft. nevéről s az ügyvezető személyéről is határozni kell. A döntést követő 8 napon belül kezdeményezni kell a Cégközlönyben két egymást követő számban egy kötött tartalmú közlemény megjelentetését. A cégközlöny hetente jelenik meg, így várhatóan 2016. február második felében jelenik meg a második közzététel. A második megjelenést követően 30 nap áll rendelkezésre a hitelezői igények benyújtására. A vevő-szállító állományok ellenőrzése jelenleg már zajlik, így előreláthatóan nem lesz szükség a közzétételt követően további egyeztetések lefolytatására, várhatóan 2016. március végére lezajlik az egyesítési folyamat, és az új, egyesüléssel létrejövő Kft. cégbírósági bejegyzése megtörténhet. 

A Donka-F Kft ügyvezetőjének Donka Ferencnének az ügyvezetői megbízatása 2015. december 31-én lejár, ezért annak meghosszabbítására teszek javaslatot a létrejövő Kft. cégbírósági bejegyzésének megtörténtéig. 

Személyi alapbérét a 2016. évre vonatkozó garantált bérminimum összegében javasolom meghatározni. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Donka-F Kft. ügyvezetői megbízatásának meghosszabbítására, valamint tájékoztatás az összevonás folyamatáról” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza. 
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1. A Képviselő-testület a Donka-F Kft. és a Csongrádi Városkép Média Kft. összevonásának további folyamatára vonatkozó tájékoztatást tudomásul veszi. 
2. A Képviselő-testület Donka Ferencné, a DONKA-F KFT. ügyvezetőjének megbízatását a Donka-F Kft és a Csongrádi Városkép Média Kft. összevonásával létrejövő új Kft. megalapításának időpontjáig, de legkésőbb 2016. április 30. napjáig meghosszabbítja. Személyi alapbérét 2016. január 1-től a megbízatásának időtartamára a mindenkori garantált bérminimum összegében állapítja meg. 


A Képviselő-testület utasítja Donka Ferencné ügyvezetőt a megbízás meghosszabbításának Cégbíróságon történő bejelentésére. 

Határidő: azonnal

Felelős: Donka Ferencné ügyvezető
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. Érintettek

Csongrád, 2015. december 10.
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