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Tárgy: Javaslat a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 11/2014. (VII.16.) önkormányzati rendelet módosítására.
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testületnek a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 11/2014. (VII.16.) számú önkormányzati rendelete 9. § (1) és (2) bekezdései szabályozzák a közszolgáltatás keretében a lakosság által igénybe vehető hulladékgyűjtő edényzetek űrmértékeinek nagyságát az alábbiak szerint: 

„(1) A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás hatálya alá tartozó háztartási hulladék meghatározott gyűjtési gyakoriságú elszállításához szükséges tartályok űrtartalmának megállapításánál egyedi közszolgáltatási szerződés hiányában  

a)    családi és társasházi lakás esetén: heti 110 liter/lakóingatlan,

b)    külterületi lakott ingatlanok után havi 1 darab 110 literes emblémás zsák, 

c)    külterületi egyéb ingatlanok után április 1-től november 30-ig havi egy darab 110 literes emblémás zsák,

d) Körös-toroki üdülőterületen elhelyezkedő üdülőingatlan esetén az üdülési szezon időtartamára heti: 110 liter/ingatlan 

űrmértékű edényzetet kell figyelembe venni. 

(2) Az ingatlan használó a keletkezett hulladékmennyiségétől függően, az (1) bekezdésben meghatározottól eltérő 70, 80, 120, 240, vagy 1100 liter űrtartalmú edényzet ürítésére egyedi közszolgáltatási szerződést köthet. Az egyedi közszolgáltatási szerződés feltételéről, így különösen az egyes edényzetek után számított hulladékszállítási díj összegéről a szolgáltató köteles tájékoztatni az ingatlanhasználót.”

Ehhez kapcsolódóan a rendelet 17. § (1) és (2) bekezdései az egy és két fős háztartások számára díjfizetési kedvezményt állapítanak meg: 

„17. §(1) A rendelet 9. § (1) és (2) bekezdésében megállapított űrtartalom mellett az 1 főből álló háztartások heti 90 liter, a 2 főből álló háztartások heti 100 liter mennyiségű hulladékra vonatkozóan köthetnek közszolgáltatási szerződést, a kedvezmény igénybevételének nem feltétele a szerződött űrtartalom szerinti edényzet biztosítása.

(2) A kedvezmény megállapításánál minden személy csak egy háztartásban vehető figyelembe. Aki lakóhellyel és tartózkodási hellyel egyaránt rendelkezik és a díjfizetési kedvezményt igénybe kívánja venni, nyilatkoznia kell, hogy mely lakcímén tartózkodik életvitelszerűen.”

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII.31.) Kormányrendelet 2016. január 01-től alkalmazandó változása a közszolgáltató által kötelezően felajánlandó edényzetek űrmértékeire vonatkozóan a hatályos rendeletünktől eltérő rendelkezéseket tartalmaz. 
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A hivatkozott Kormányrendelet 7. § (1) bekezdése szerint: 

„A vegyes hulladék szabványos gyűjtőedényben történő gyűjtéséhez a közszolgáltatónak biztosítania kell azt, hogy az ingatlanhasználó legalább 2 különböző űrmértékű gyűjtőedény közül választhasson.

(1a) 1 A közszolgáltató a vegyes hulladék gyűjtésére szolgáló 2 különböző űrmértékű gyűjtőedény közül - az (1c) bekezdésben meghatározott kivétellel -

a) a természetes személy ingatlanhasználó részére legalább egy olyan gyűjtőedény választásának lehetőségét biztosítja, amelynek az űrmértéke a 80 litert,

b) a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használó természetes személy ingatlanhasználó részére legalább egy olyan gyűjtőedény választásának lehetőségét biztosítja, amelynek űrmértéke a 60 litert

nem haladja meg.

(1b) 2 Az (1a) bekezdés b) pontja szerinti jogosultságot az ingatlanhasználó csak abban az esetben veheti igénybe, ha annak tényét, hogy a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használja, a települési önkormányzat által kiadott igazolás útján a közszolgáltató részére bizonyítja.”

Az idézett kormányrendeleti szintű szabályozás indokolttá teszi a helyi rendeletünk vonatkozó rendelkezéseinek a felülvizsgálatát. 

A rendeletünk 9. § (2) bekezdése a háztartások létszámától függetlenül határozza meg, hogy mely űrtartalmú edényzetekre lehet egyedi közszolgáltatási szerződést kötni. Indokolt a rendelet ezen részének kiegészítése egy további rendelkezéssel, amely összhangban a kormányrendelettel új szabályozást vezet be az egy fős háztartások vonatkozásában. 

Felülvizsgálatot igényel a rendelet 17. §-a is, amely az egy és két fős háztartások számára biztosít kedvezményes szerződéskötési szerződéseket a fentebb hivatkozottak szerint, 90 és 100 literes űrtartalmakra. 

Amennyiben a kormányrendeleti szabályozásnak megfelelően egy fős háztartás esetén bevezetésre kerül a 60 literes edényzet, illetőleg a hatályos önkormányzati rendelet változatlanul biztosítja minden, így a két fős háztartás számára is akár a 70 literes űrtartamra vonatkozó szerződés megkötését a továbbiakban már nem indokolt a 90 és 100 literes kedvezmény fenntartása, még akkor sem, ha ezeknél nem kellett az űrtartalomnak megfelelő gyűjtő edényzetet megvennie a lakosnak. 

Amennyiben a háztartások megvásárolják a 60 vagy a 70 literes edényzeteket, ez természetesen kiadás, de a szolgáltatás díjának csökkenése miatt ez részükre viszonylag rövid időn belül megtérül. 

A 90 és 100 literese kedvezmény bevezetését évekkel ezelőtt az igazolta, hogy a főszabály a 110 literese űrmértékű edényzet utáni számlázás volt, megkülönböztetés nélkül, minden háztartás részére. Az önkormányzat a kedvezménnyel azt ismerte el, hogy az egy és két fős háztartásokban kevesebb hulladék képződik, így ezeknek a háztartásoknak igyekezett segítséget biztosítani. 

3

A jelenleg hatályos szabályozás az akkori állapotokhoz képest kötelező jelleggel olyan a 110 liternél kisebb űrtartalmú edényzet bevezetését írja elő, ami jelentősen közelít a lakosság elváráshoz, mely szerint a szolgáltatás díja igazodjon a megtermelt hulladék mennyiségéhez. 
A 90 és 100 literes kedvezmény az elmúlt években kompenzációt jelentett a lakosság számára, ennek fenntartása azonban a hatályos jogszabályi rendelkezések, illetve a javasolt rendelet módosítás alapján a továbbiakban nem indokolt. 

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a rendelet módosításnak a rendelet-tervezet szerinti elfogadására. 

Csongrád, 2015. december 10.

Bedő Tamás 

polgármester 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…………./2015. (XII. …) rendelete

(tervezet)

„A települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról” szóló 11/2014. (VII. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról” 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32, cikk (1) bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §-ában, 39.§ (2) és (5) bekezdésében és a 88.§ (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el: 
1.§ A rendelet 9.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi új bekezdés lép:
(2) a.) Az ingatlan használó a keletkezett hulladékmennyiségétől függően, az  (1) bekezdésben meghatározottól eltérő 70, 80, 120, 240, vagy 1100 liter űrtartalmú edényzet ürítésére egyedi közszolgáltatási szerződést köthet. 

     b.) A közszolgáltató lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használó természetes személy ingatlanhasználó részére legalább egy olyan gyűjtőedény választásának lehetőségét biztosítja, amelynek űrmértéke a 60 litert nem haladja meg. A jogosultságot az ingatlanhasználó csak abban az esetben veheti igénybe, ha annak tényét, hogy a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használja, a települési önkormányzat által kiadott igazolás útján a közszolgáltató részére bizonyítja.
c.) Az egyedi közszolgáltatási szerződés feltételéről, így különösen az egyes edényzetek után számított hulladékszállítási díj összegéről a szolgáltató köteles tájékoztatni az ingatlanhasználót. 

2. § A rendelet 17. §-a hatályát veszti. 
Záró rendelkezések

3. §(1) Ez a rendelet a kihirdetését követően 2016. január 1-jén lép hatályba. 

(2) A 11/2014. (VII.16.) önkormányzati rendelet 17. §-a alapján megkötött egyedi közszolgáltatási szerződések 2015. december 31. napjával hatályukat vesztik.

Bedő Tamás 





Dr. Juhász László 



polgármester 





jegyző 

Záradék:

A rendelet kihirdetésének napja: 2015. december ….




   


      Dr. Juhász László 









 jegyző
\\Szvobodane\testületi\2015. december 17\Nyilvános ülés\Hulladékos rendelet.doc

