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Egészségügyi és Szociális Bizottsága

 2016. január 26.-i ülésére

Tárgy: A 6640 Csongrád, Petneházi u. 14/1. és 14/2. szám alatti önkormányzati tulajdonú bérlakások szociális szálláshellyé nyilvánítására javaslattétel

Tisztelt Egészségügyi és Szociális Bizottság!

Csongrád Város Képviselő-testülete 23/2015. (X. 27.) önkormányzati rendelete „A lakások és helyiségek bérletértől és elidegenítéséről” 2016. január 01. napján lépett hatályba.

E rendelet 4. pontja rendelkezik a „szociális szállásról”.
12. § (1) A polgármester a szociális ügyekért felelős bizottság véleményének birtokában az önkormányzati szociális bérlakásban lakót lakáshasználónak, az általa lakott bérlakást szociális szállásnak minősítheti: 
a) amennyiben 100.000 Ft-ot meghaladó lakbér vagy közüzemi díj hátralék halmozódott fel,vagy 

b) akinek bérleti jogviszonya felmondást, vagy megszűnést követően ezen rendelet hatályba lépéséig nem került visszaállításra és lakbér, vagy közüzemi díjtartozása van, vagy 

c) akinek bérleti jogviszonya nem került visszaállításra, de részletfizetési kedvezményt kapott lakbérhátralék vagy közüzemi díjtartozás miatt, és részletfizetési kötelezettségét teljesíti.

(5) A polgármester a szociális ügyekért felelős bizottság véleményének birtokában szociális szállássá minősítheti az üresen álló szociális bérlakást is, és ezen átminősített bérleménybe az (1) bekezdésben érintett személyeket elhelyezheti.
A 6640 Csongrád, Petneházi u. 14/1. szám alatti lakás 37 m2 alapterületű, a 14/2. szám alatti lakás 30 m2 alapterületű, jelenleg mindkét lakás komfort nélküli.
A fentiek miatt kérem, hogy a bizottság véleményezze és javasolja a Polgármesternek a 6640 Csongrád, Petneházi u. 14/1. és 14/2. szám alatti önkormányzati tulajdonú bérlakások szociális szálláshellyé nyilvánítását.
Indokaink a következők: 2016.01.01. napjával megkezdődött az új lakásrendeletben foglalt feladatok végrehajtása. A szociális bérlakásban lakók ismételt tájékoztatást kaptak a szociális szálláshely, mint új lakhatási forma bevezetésének lehetőségéről, célirányosan az a réteg, akik több,  mint 100.000 Ft hátralékkal rendelkeznek, nyilvántartásunk szerint. A rendezetlen bérleti jogviszonnyal rendelkezők szintén értesítést kaptak a jogviszonyuk rendezésének módjára, lehetőségeire, melyben együttműködésre kérjük fel őket. Felhívtuk azon bérlők figyelmét is, akik még nem szereltették fel a kártyás mérőórákat, hogy erre 2016.01.31. napjáig nyílik lehetőségük, tájékoztatást kaptak az ingyenes hozzáférés lehetőségéről, valamint a lakbértámogatásról.
A szociális szálláshellyé nyilvánítás jelentős számú bérlőt érint, akik közül jelenleg sokan összkomfortos bérlakásokban laknak, de a jövedelmi helyzetükből, életvitelükből adódóan nem tudják azt hosszútávon fenntartani.
A fentiek miatt szükséges alacsonyabb komfortfokozatú lakások kijelölése szociális szálláshellyé.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy tárgyalja meg az előterjesztésben foglaltakat és fogadja el a határozati javaslatot.
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 6640 Csongrád, Petneházi u. 14/1. és 14/2. szám alatti önkormányzati tulajdonú bérlakások szociális szálláshellyé nyilvánítására tett javaslatot megtárgyalta. Javasolja a Polgármesternek, hogy a 6640 Csongrád, Petneházi u. 14/1. és 14/2. szám alatti lakásokat nyilvánítsa szociális szállássá a 23/2015. (X. 27.) önkormányzati rendelet 12. § alapján.
Csongrád, 2016.01.18.
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Erről értesül:

1. Polgármester – kivonat formájában –

2. Csongrád Megyei Kormányhivatal

3. Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda

4. Polgármesteri Hivatal Szociális és Egészségügyi Iroda

5. Irattár
