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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. szeptember 28-án tartandó ülésére.

Tárgy: Kertészeti telep elhelyezése a Holt-Tisza melletti 030/34 hrsz.-ú önkormányzati ingatlanon 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tigrisek Csongrádi Kézilabda Utánpótlás Egyesület a 1278/2017. (VI.2.) Kormányhatározat 2. sz. mellékletében foglaltak szerint támogatást nyert Kézilabda Munkacsarnok – fejlesztési Program keretében megvalósuló fejlesztésekhez. 

A jelenlegi kertészeti telephelyet (Hrsz.: 4927) érinti a megépülő kézilabda csarnok, ezért szükségessé válik a kertészeti telep elköltöztetése. Az új telephelyre javasolom a Csongrád és Térsége Polgáregyesület által használt – az önkormányzat tulajdonát képező –  030/34 helyrajzi számú ingatlant.
A jelenlegi kertészet 0,7 ha területen működik, 40-50 főt foglalkoztat közfoglalkoztatási program keretében. 

A vállalt feladatok továbbra is megvalósulnának az új telephelyen, ahol 800 m2 nagyságú ikerhajós fóliás kertészet kerülne felépítésre. Az új telephelyen 2 db öltöző konténer, öntözőrendszer, 1 db kazán, fűtőrendszer, valamint 10 db ültető asztal beszerzése szükséges, mely eszközöket pályázati pénzmaradványból tudnánk megvásárolni.  Az átköltözés zavartalan megvalósítása érdekében ezért kérelemmel fordultunk a pénzmaradvány fenti felhasználására vonatkozóan a Csongrád Megyei Kormányhivatal felé.  

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat elfogadására.  
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kertészeti telep elhelyezése a Holt-Tisza melletti 030/34 hrsz.-ú önkormányzati ingatlanon” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja a kertészeti telep átköltöztetését a Csongrád és Térsége Polgáregyesület által használt – az önkormányzat tulajdonát képező – 030/34 helyrazi számú ingatlanra.
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

3. érintettek
Csongrád, 2017. szeptember 20.









Bedő Tamás 
polgármester

