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Csongrád Város Polgármesterétől


Száma: 10-1800-1/2017.
Témafelelős: Szántai Szilvia

E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. szeptember 28-án tartandó ülésére.

Tárgy: Közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztések – CLLD pályázat HKFS (Helyi  Közösségvezérelt Fejlesztési Stratégia) módosítása a támogatói döntésnek megfelelően 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága a TOP-7. prioritás tengelye keretében „Közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztések megvalósítására irányuló helyi akciócsoportok (HACS) megalakítására” felhívást tett közzé, melyre pályázott Csongrád Város Önkormányzata a Képviselő-testület 2016. április döntése alapján.
A közösségi szinten irányított helyi fejlesztések, azaz CLLD (Community-led local development) megvalósítása érdekében első körben egy helyi akciócsoport (HACS) alakult meg. A HACS kidolgozta a pályázat benyújtásához szükséges fejlesztési stratégiát.
A pályázat 2017. augusztus 1. napján kelt döntéssel csökkentett támogatásban részesült. 

A megítélt támogatás az igényelt 50%-a, azaz 250.000.000,-Ft

A projekt kezdési időpontja: 2017. október 01.

A fenti költségcsökkentés végett szükségessé vált a pályázathoz benyújtott stratégia módosítása. Az ún. kulcsprojektek közül 1 valósul meg az eredeti tervek alapján, egy csökkentett műszaki tartalommal és a 3. elmarad. 
A pályázatban a Bokrosi Művelődési Ház felújítása és a Városi Galéria épület 1. szintjének energetikai felújítása tud megvalósulni.

A stratégiában megfogalmazott egyéb fejlesztések, programok mind megvalósítandó darabszámban, indikátorban és a felhasználható összegben 50%-kal csökkentek.

A fenti tartalmú intézkedések összhangban vannak a Csongrád Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájával, az ezirányú fejlesztési elképzeléseket a stratégia tartalmazza.
A fejlesztési elképzelések vonatkozásában a civil szervezetekkel egyeztető fórum is zajlott.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztések – CLLD pályázat HKFS (Helyi Közösségvezérelt Fejlesztési Stratégia) módosítása a támogatói döntésnek megfelelően” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a módosított Helyi Közösségvezérelt Fejlesztési Stratégiában foglaltakkal és elfogadja azt.
Határidő: 2017. szeptember 30.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Bedő Tamás polgármester

2. Képviselő-testület tagjai

3. HACS vezetője

4. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda és általa:
5. érintettek

Csongrád, 2017. szeptember 20.










Bedő Tamás  
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