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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017.szeptember 28-án tartandó ülésére.

Tárgy: Tájékoztatás a Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet tevékenységéről 
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. december 22-én megtartott ülésén megtárgyalta „A belvárost és a Körös-toroki üdülőterületet érintő szociális szövetkezet létrehozása” című előterjesztést. A Képviselő-testület 233/2016. (XII.22.) önkormányzati határozat alapján támogatóan döntött a „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek” című program 2. fordulójában való részvételről, mely alapján a pályázati előírások szerint támogatja a belvárosi vendégházak, a belvárosi műemlékházak és a Körös-toroki üdülőterület üzemeltetésével foglalkozó szociális szövetkezet meglapítását.  

A 2017. január 26. napjával megalakult, valamint 2017. február 02. napján cégbejegyzésre került Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet (a továbbiakban: Szövetkezet) sikeresen pályázott a FÓKUSZ Támogatási Program keretében  „Legyen a vendégünk!” című pályázat megvalósítására. Az OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. a Támogatott pályázatát 59 937 828,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette, mely az alábbi támogatásból fedezett kiadásokból tevődik össze:
· Személyi juttatások (bérköltség): 




35 631 200 Ft

· Munkaadókat terhelő járulékok (szociális hozzájárulási adó): 

7.149 840 Ft

· Épület felújítás költsége:





15 047 590 Ft

· Egyéb szolgáltatások (munkavédelmi oktatás, 

orvosi alkalmassági vizsgálatok, stb.)



     
885 000 Ft

· anyagköltségek (pl. ágynemű)



                 
877 830 Ft


· tárgyi eszköz (berendezés)




     
346 368 Ft 






A Szövetkezet az elnyert pályázatban 8 fő 36 hónapon keresztüli munkaviszonyban történő foglalkoztatására, valamint a projekt megvalósítás időszakának befejezését követő 18 hónapon keresztül történő továbbfoglalkoztatására vállal kötelezettséget. 

A projekt megvalósításának időszaka: 2017.09.01. – 2020.08.31.

A pályázat célja elsősorban a hátrányos helyzetű személyek – különösen a közfoglalkoztatásból élők és tartós álláskeresők – hosszú távú, stabil foglalkoztatása. 

A Szövetkezet tevékenysége elsősorban a turizmus fejlesztését szolgálja, fő tevékenysége szállodai szolgáltatás. 
FÓKUSZ program segítségével a Kemping területén található 5 db ikresített lábon álló fa üdülőépület felújítása történik. Továbbá a pályázat megvalósítása során a projektből 36 hónapon keresztül 8 fő célcsoporttag és 1 fő projektmenedzser kerül finanszírozásra. A célcsoporttagok a következő munkaköröket fogják betölteni: programszervező, recepciós, takarító, karbantartó, gondnok. A pályázat célkitűzésein túl, az átfogó cél Csongrád legfontosabb turisztikai vonzerőinek, a Körös-toroknak és Belvárosnak egységes üzemeltetése, ezáltal idegenforgalmi súlyának erősítése, a vendégforgalom növelése.
A Szövetkezet tevékenysége 2017. szeptember végén indul 2 fő közfoglalkoztatott recepciós és takarító munkakörben való alkalmazásával. Október elsejével előreláthatólag megkezdődik a Körös-toroki üdülőterület fokozatos átvétele, amely az év végére zárul le. Ezzel egyidejűleg megkezdődik a kempingben a lábas faházak felújítási munkáinak előkészítése, majd maga a felújítása.
A következő nagyobb lépésre 2018.  januárjában kerül sor. Felvételre kerül további 6 munkavállaló: még egy-egy takarító és recepciós, a szövetkezet munkaszervezetének vezetője, programszervező, gondnok, valamint karbantartó. Elindul, továbbá a Belváros átvétele, szintén a fokozatosságot tartva szem előtt. Először a vendégházak kerülnek át a szövetkezet üzemeltetésébe, majd a kézművesházak is, legvégül, pedig a Tourinform iroda.
A szövetkezet széleskörű tevékenységi területet foglal magában, úgy mint a Körös-toroki kemping és a Belvárosi Vendégházak működtetése, a teljes Körös-toroki üdülőterület üzemeltetése a partfürdőtől a parkoltatáson át a szemétszedésig, programok szervezése a kézművesházakban és a Körös-torokban, valamint információszolgáltatás és marketingtevékenység. Az állandó foglalkoztatotti létszáma mindössze a fentebb részletezettek szerinti 8 fő. Ezért szükség van bizonyos munkák – partfürdő üzemeltetés, zöldfelület gondozás, szemétszedés, nagyobb karbantartások – esetében szolgáltatás vásárlásra. Ezt támasztja alá a szezon vendégforgalmának megnövekedett igénye is. 
A pályázati forrásokon túl, az üzemeltetésből származó bevételekből kerül finanszírozásra a fent említett feladatellátás.
Mindezekkel együtt a szövetkezet szervezeti felépítése, a tevékenység- és munkaszervezése előmozdítja, hogy a Körös-torok és a Belváros egy egész évben vonzó és egyben fogadóképes idegenforgalmi célponttá váljon.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztatás a Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet tevékenységéről” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

2. A Képviselő-testület kéri a polgármestert, hogy a Szövetkezet tevékenységére tekintettel az intézményi, szervezeti átalakításhoz szükséges intézkedéseket (alapító okirat módosítás, feladatátadás, eszközátadás, dolgozói jogviszonyok rendezése) ütemezetten tegye meg és szükség szerint terjessze a Képviselő-testület elé.
Határidő: folyamatos

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

4. érintettek
Csongrád, 2017. szeptember 18.
Bedő Tamás 










polgármester

