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Témafelelős: Horváth Varga Margit 

ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat 2017. Szeptember 28-án tartandó ülésére
Tárgy: Beszámoló a Csongrádi Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről 

Tisztelt Képviselő - Testület!

Csongrád város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 26/2015. (I.29.) önkormányzati határozatával létrehozta a Települési Értéktár Bizottságot és megválasztotta a Bizottság elnökét és tagjait. 2017. február 23-án megtartott ülésén a Képviselő-testület a bizottsági munkáról lemondott tag, valamint a szintén lemondott elnök helyett újakat választott.  A Bizottság elnökének Martini Jánost, új tagjának Georgiádes Ildikót jelölte, Murányi László önkormányzati képviselő továbbra is tag maradt.

A beszámoló az elmúlt 6 hónap tevékenységét, munkáját kívánja bemutatni, amely kitér az eddig elért eredményekre, sikerekre.  Az Értéktár Bizottság pályázatot nyújtott be annak érdekében, hogy az eddig feltárt értékeket minél szélesebb körben tudja megismertetni. A beszámoló kitér a csongrádi kulturális intézményekkel való együttműködésre is és taglalja azokat a terveket, amelyeket a jövőben kívánnak megvalósítani.   

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a Csongrádi Települési Értéktár Bizottság munkájáról ” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a Csongrádi Települési Értéktár Bizottság beszámolóját megtárgyalta és azt elfogadja. További sikeres munkát kíván a bizottság tagjainak. 

Határidő: folyamatos  

Felelős:   Horváth Varga Margit 

    
    kulturális referens 

Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Horváth Varga Margit kulturális referens és általa 

az érintettek 
Csongrád, 2017. szeptember 12.










Bedő Tamás











Polgármester
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