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Tárgy: Kérelem a Csongrád, Fő utca 2-4. szám alatti üzlethelyiség felújítása
Tisztelt Bizottság!

Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a Csongrád, Fő utca 2-4. szám alatti, 40 m2 alapterületű, korábban biztosító irodaként működő üzlethelyiség. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 205/2017.(VIII.21.) határozatával, a pályázat illetve árverés alóli mentesítés megadásával a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamarát jelölte ki az üzlethelyiség bérlőjének 40.000 Ft + ÁFA havi bérleti díjért, 2017. szeptember 1-től 2022. augusztus 31. napjáig, határozott időtartamra.

Tekintettel arra, hogy az üzlethelyiség felújításra szorul, az önkormányzat vállalta a rendeltetésszerű használat érdekében szükséges felújítási munkák közül az üzlethelyiség elektromos hálózatának felülvizsgálatát, szükség esetén javítását, a helység teljes festését, mázolását, valamint az elektromos fűtés kialakításának költségeit.
A fentiek figyelembevételével elkészített bérleti szerződés tervezet megküldése után az iparkamara elnöke az alábbi módosításokat kérte az önkormányzattól:

· a bérleti jogviszony 2017. október 1. napjától határozatlan időre történő módosítása,
· az üzlethelyiség elektromos hálózatának felülvizsgálata, szükség esetén javítása, a helység teljes festése, mázolása, valamint az elektromos fűtés kialakítása, továbbá a nyílászárók és kirakati portál cseréje, padlóburkolat cseréje, mellékhelyiség felújítása, válaszfal áthelyezése közvetlenül a bérbeadó költségét képezi.
Tájékoztatom a Bizottságot, hogy a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015.(X.27.) önkormányzati rendelet 38. § (4) bek. szerint a helyiségbérletre vonatkozó szerződés csak határozott időre köthető, időtartama maximum 10 év, amely közös megegyezéssel további határozott időre meghosszabbítható.
A Monolith-Tech Kft-től kért árajánlat alapján a fent felsorolt munkálatok összege (a helyiségben kialakított álmennyezet szereléssel együtt) bruttó 2.370.477 Ft, mely összeg még nem tartalmazza az üzlethelyiségben az elektromos fűtés kialakításának költségeit.
A fentiekre tekintettel a kért beruházási munkák költségeinek megtérülés ideje az iparkamara által fizetett 40.000 Ft + ÁFA/hó kedvezményes bérleti díj fizetés mellett kb. 5-6 év lenne.
Kérem a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara bérleti szerződés módosítási javaslatának megtárgyalását, és a fent leírtak ismeretében a felújítási munkák elvégzésére vonatkozóan a döntés meghozatalát.
Csongrád, 2017. szeptember 19.
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