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Csongrád Városi Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
2017. szeptember 25-i ülésére
Tárgy: Vételi kérelem a csongrádi 91/31 hrsz-ú ingatlan 560 m2 területrészére
Tisztelt Bizottság!
Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi, a Csongrád, Kossuth tér 8-10. sz. alatti ingatlan mögött elhelyezkedő, és a Csongrádi Mentőállomás melletti bejáraton keresztül megközelíthető csongrádi 91/31 hrsz-ú, összesen 2061 m2 területű, kivett épület, udvar megjelölésű ingatlan. Az ingatlannak az előterjesztés mellékletét képező vázrajz szerinti 560 m2 területrészére vételi kérelmet benyújtott be dr. Bruckner Katalin, 6640 Csongrád, Iskola u. 6. sz. szám alatti lakos.
A kérelmező korábbi, 2014-ben benyújtott vételi ajánlatát ismételte meg, és kérte vásárlási szándékának újbóli megtárgyalását.

Dr. Bruckner Katalin előadta, hogy a tulajdonát képező csongrádi 95 hrsz-ú, Csongrád, Iskola u. 6. sz. alatti ingatlannal oldalmezsgyén határos a kérelemben jelzett ingatlan, melynek a határvonalon lévő kb. 40 m hosszú és 14 m széles területrészét szeretné megvásárolni, és a saját ingatlanával egyesíteni. Szándékában áll a jelenleg gondozatlan, elhanyagolt terület rendbetétele.

A kérelmező 2014. évben 1100 Ft/m2 áron tett vételi ajánlatot a fent jelzett ingatlanrészre.
Kérem dr. Bruckner Katalin vételi szándékának megtárgyalását, és a bizottság állásfoglalását az ingatlanrész értékesítése vonatkozásában.

Csongrád, 2017. szeptember 21.
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