K i v o n a t :

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 15-én megtartott 6. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyvből.

126/2009. (V.15.) ÖKt

10-16-16/2009. 
H a t á r o z a t .

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Big Brothers Bt. kérelmét a Csongrád, Körös-toroki vállalkozói udvar bérleti díjának csökkentésére, és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő testület a Big Brothers Bt. (6640 Csongrád, Justh Gy. u. 1., képviselője Pusztai Zsolt) részére a 2009. évi bérleti díjból nettó 1.386.517 Ft összeg elengedéséről döntött az alábbi feltételekkel:

· A Bt. az önkormányzattal és a károsult bérlőkkel kötött háromoldalú megállapodás alapján a károsult albérlők felé az önkormányzattól kapott kedvezményt köteles visszavonhatatlanul 2009. évre érvényesíteni,
· a csökkentés alapján az I. féléves bérleti díj nettó 509.508 Ft, a II. féléves bérleti díj nettó 1.570.267 Ft.
Felhatalmazza a polgármestert a háromoldalú megállapodás aláírására, és ennek aláírása után a társasággal kötött bérleti szerződés módosításának aláírására a 2009. évre vonatkozó bérleti díjának vonatkozásában.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a háromoldalú megállapodás hiányában a júniusi képviselő-testületi ülésre dolgozza ki a károsultak egyedi támogatása feltételeit.


Határidő: a képviselő-testület júniusi ülése.


Felelős: Bedő Tamás polgármester.

3.
A képviselő-testület 500 eFt nyomravezetői díjat ajánl fel a 2009. május 12-én a Körös-toroki vállalkozói udvarban végrehajtott szándékos gyújtogatás tettese, vagy tettesei nyomravezetőjének. A kifizetésre a rendőrségi nyomravezetői díjjal azonos feltételekkel és azzal egy időben kerülhet sor. 


Felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendőrséggel az erre vonatkozó megállapodást aláírja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. a polgármesteri hivatal irodái,

3. a városgazdasági iroda és általa:

4. a Big Brothers Bt.


K. m. f.


Bedő Tamás 





Dr. Berkes István 


polgármester






jegyző
