A Képviselő-testület 2010. december 9-én hozott határozata.

K i v o n a t :

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. december 9-én megtartott 22. (rendes) üléséről készült jegyzőkönyvből. 

251/2010./XII. 9./Ökt. 

04-1156-8/2010.

H a t á r o z a t. 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A CSOTERM Kft. új ügyvezetőjének megválasztása, és BRUNNEN Kft. 8%-os CSOTERM üzletrészének megvásárlására szóló javaslat” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1.
A képviselő-testület a CSOTERM Kft. ügyvezetőjének javasolja Pölös Istvánt (an.: Olajos Eszter, Csongrád, Erzsébet u. 20. I/29. szám alatti lakost) 2010. december 09. napjától 2011. január 31. napjáig terjedő időtartamra. 

Felhatalmazza a polgármestert a fenti személyi javaslat CSOTERM Kft. taggyűlésén való előterjesztésére és képviseletére. 

Határidő: CSOTERM Kft. taggyűlése 2010. december 09. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

A képviselő-testület felkéri Dr. Nagy Rusztem jegyzőt, hogy a fenti átmeneti időszakra a Kft. vezetése technikai és adminisztratív feladatainak ellátását a Polgármesteri Hivatal segítse elő.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző 

2.
A képviselő-testület kinyilvánítja vételi szándékát a BRUNNEN Kft.-nek a CSOTERM Kft-ben lévő 8%-os üzletrésze megvételére, legfeljebb 4.714.285,-Ft-os vételáron. 


Felhatalmazza a polgármestert az üzletrész megvásárlás érdekében a szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.


Határidő: 2011. január 31. 


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a felek között megkötött szindikátusi szerződés módosításának kezdeményezésére.

Az önkormányzat a CSOTERM Kft-ben keletkező többségi tulajdona esetére a felek között megkötött geotermikus hőenergia értékesítési szerződést felbontottnak tekinti.

Határidő: a képviselő-testület 2011. január 27-i ülése

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester


Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Városgazdasági Iroda 

3. dr. Juhász László jogtanácsos és általa: 

4. az érintettek

K.m.f.
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