02-64-14/2008. 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. augusztus 22-én megtartott 14. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyv.

N a p i r e n d:

1. Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv /KKIT/ véleményezése. 

T A R T A L O M J E G Y Z É K :

A hozott határozat tárgya:
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02-64-14/2008.

J e g y z ő k ö n y v. 

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. augusztus 22-én (pénteken), de. 11.00 órai kezdettel megtartott 14. (rendkívüli) üléséről. 

Az ülés helye: a Városháza díszterme. 

Jelen vannak: Fábián György, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kaczibáné Molnár Katalin, Kiss Péter, Dr. Kurucz Ferenc, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella, Pozsár Tibor, ifj. Dr. Somogyi Árpád, Szebeni István, Szegedi Györgyné és Ternai László képviselők, összesen 15-en. 

Dr. Berkes István jegyző, Vörösné Lakatos Zsuzsanna, a városgazdasági iroda vezetője, Uzsoki Zsuzsanna, a szociálpolitikai iroda vezetője, Diószegi Franciska, a humánpolitikai iroda vezetője, 

Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője, Bíró Dániel, a DÉLVILÁG c. újság tudósítója.

Törköly Péterné, a GAMESZ vezetője, Cseri Gábor, a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye igazgatója, Baranyi Lászlóné, az Óvodák Igazgatósága igazgatója, 

Kádár Katalin, a Bokrosi Óvoda vezetője, az oktatási-és ifjúságpolitikai bizottság nem képviselő tagja, 

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Bedő Tamás polgármester, Hegedűs Péter és Dr. Tarr Ágnes képviselők. 

Napirend előtt: 

1.Gyovai Gáspár alpolgármester köszönti a rendkívüli ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 18 tagja közül 15-en jelen vannak. 


Az ülést megnyitja. 

2./ Gyovai Gáspár alpolgármester bejelenti, hogy Bedő Tamás polgármester szabadságát tölti, ezért – az SZMSZ 37. § /3/ bekezdése értelmében – távollétében helyettesíti, és a napirendi pont előadója is ő lesz. 

3./ Gyovai Gáspár alpolgármester javaslatot tesz a rendkívüli ülés napirendjére. 


A képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 15 szavazattal a következők szerint állapítja meg az ülés napirendjét:

1./ Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv /KKIT/ véleményezése. 



Előadó: Gyovai Gáspár alpolgármester 
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Az 1./ napirendi pont tárgyalása:

Tárgy:  Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv /KKIT/ véleményezése. 

Előadó: Gyovai Gáspár alpolgármester 

Szóbeli kiegészítések:

Dr. Berkes István jegyző: Tekintettel arra, hogy a csongrádi óvodák fenntartása a csongrádi önkormányzathoz tartozik, javasolja az egységes szerkezetű kistérségi szintű intézkedési terven belül a csongrádi óvodákra vonatkozó rész elfogadását.  Ennek megfelelően az alábbiak szerint kéri kiegészíteni a határozati javaslatot a 2. ponttal: „Csongrád Város önkormányzata, mint fenntartó, az Intézkedési Terv csongrádi óvodákra vonatkozó részét elfogadja.” 

Fábián György képviselő, az oktatási és ifjúságpolitikai bizottság elnöke elmondja, a bizottság 4 fővel tárgyalta ezt a terjedelmes anyagot, amelynek áttanulmányozása során sok kérdés, probléma, kiegészítés, javítani való merült fel. 

Bizottságuk a következőket állapította meg: A szakértők a szakmai előírások szerinti szempontoknak megfelelően állították össze az Intézkedési Tervet, amely a követelményeknek megfelel. 

Az anyag első fele jó és tartalmas, elsősorban a kistérséget mutatja be, a főbb vállalt feladatokat, a területi adottságokat - gazdasági, földrajzi, infrastrukturális, demográfiai - és a közlekedési jellemzőket, amelyek adott anyagra épültek. 

A közoktatási feladatok ellátását is jól felvázolják, azonban ehhez még hozzá illeszti az önkormányzat által elfogadásra javasolt esélyegyenlőségi intézkedési tervet is, amelyre komolyan épít az anyag. 

Tanulságosnak tartják az anyag közoktatási feladatellátáshoz készített analízisét, amely 78 oldal: az anyag előkészítéséről, bevezetéséről, megalapozásáról van szó benne. A 112 oldalból ez 78 oldalt tesz ki, a 79. oldaltól kezdődően jön a lényeg, amelyre igazán kíváncsiak lennének. Ez a célokat mutatja be, ill. a beavatkozásokat, intézkedéseket és a fejlesztési terveket. 

Az intézményi rendszer szükséges átszervezéséhez is ad javaslatokat az anyag. 

Meg kell azonban jegyeznie, hogy az „Intézkedési Terv” cím inkább koncepcióvá változik, mert nem mutat olyan konkrét feladatokat, intézkedéseket, amelyek megvalósításával a most tárgyalt kistérségi közoktatás alapvetően másféle szempontrendszer szerint működhetne.

Olyan elveket mutat be, amelyeket komolyan kell venni, alaposan át kell tanulmányozni, ezért felhívja a képviselő-társainak figyelmét, hogy a 95. oldalon érdemes lenne az „általános alapelvekben” megfogalmazottakat áttanulmányozni,   és mindenkinek átgondolni itt Csongrádon, de a kistérség településvezetőinek és intézményvezetőinek is. 

Egy olyan keretanyagot készítettek, amelyet meg lehet úgy tartalommal tölteni, hogy a csongrádi kistérség oktatási intézményeiben a tartalmi munka tárgyi feltételei, és a tartalmi munka önmagában is lényegesen fejlődjön, amelyhez a pályázati pénzeket is fel tudják használni, ugyanakkor az intézményrendszer működőképes maradjon. 
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Konfliktusok adódhatnak abból, ha nem tudnak egymással szót érteni abban, hogy melyik intézményben, milyen feladatok maradjanak a jövőben, ugyanis kénytelenek lesznek azzal szembe nézni, amit az anyag is tartalmaz, hogy az elmúlt öt évben a 0-18 éves korosztály 8,5 %-kal csökkent ebben a kistérségben. Ezt kénytelenek tényként konstatálni. De ehhez hozzá kell tenni, és ez a súlyosabb probléma, hogy 2013-ban 13-15 %-kal kevesebb gyerek lesz az általános iskolákban. Ezt mondja ki az anyag. Ha be akarják tartani a törvényi kötelezettségeket a kistérségben, akkor az iskolaszerkezet a jelenlegi formájában nem maradhat fenn, illetve az anyag jelzi azt is, hogy abban az esetben a körzetközpontnak kell többletterheket vállalni. Ezért nem csak egyszerűen egy koncepcióról, egy elméletről van szó, ez egy sokkal távolabbra mutató, amely arra kényszerít mindenkit, hogy előre gondolkodjon. 

Megjegyzi, ezek a demográfiai adatok 2010.-ben és 2011.-ben a középiskolákra vonatkozóan is egyértelműen jelzik, hogy lényeges tanulólétszám csökkenés fog bekövetkezni. 

Ha komolyan veszik ezeket az általános alapelveket, akkor azt is vizsgálni kell - az anyag ezzel megpróbálkozik, de csak keretet ad hozzá - , hogy milyen struktúrában kellene a jövőben működni. Az anyag tartalma szerint meg fogják vizsgálni, hogy a közeljövőben a csongrádi óvodákat is kistérségi működésbe integrálják. A 12 évfolyamos egységes iskolaszerkezetet nem javasolják. Bizottsági ülésen is elmondta, ha egy koncepcióról van szó, akkor annak a lehetőségét se zárják ki.

Javasolja, hogy a 12 évfolyamos egységes iskolaszerkezetben való gondolkodás a kistérséget illetően mint lehetőség - amelyeket esetleg pályázaton is tudnak érvényesíteni - kerüljön be, mert ezzel összhangban áll a Dél-alföldi Regionális Közoktatási Fejlesztési Terv, amely az anyag végén található, és az kifejezetten tartalmazza, hogy főleg a megye északi részében javasolják a 12 évfolyamos egységes iskolaszerkezetben való gondolkodást. Ennek természetesen vannak megfontolandó pénzügyi és egyéb vetületei is. 

Hangsúlyozza, ezt nem azonnal akarják megcsinálni, de hosszú távon nem kellene kizárni, mert sokkal ésszerűbb lenne egységes szerkezetben gondolkodni.

Az anyag nagyon sok táblázatot tartalmaz, olyanokat is, amelyeket nagyon fontos lenne kitölteni. Arról nem szólnak a táblázatok, hogy az egyes építményi, műszaki berendezések, fejlesztések, járművek fejlesztésére vonatkozóan öt évre előreláthatólag milyen fejlesztési elképzelések vannak az egyes intézményekben. 

Ez alól kivétel Felgyő község, aki ezt a táblázatot is kitöltötte, de a többi intézmény nem. Ez azért lenne fontos, mert nem mindegy, milyen építményekkel, eszközökkel számolnak a jövőben. 

A bizottságnak az a kérése, hogy miután véglegesítették az anyagot, azt kapja meg mindenki e-mailon, vagy a honlapon legyen módjuk megnézni, ennek ugyanis költségvetést érintő vetülete is van. 

Az anyag az iskolabusz megszervezéséről is szól. A bizottsági ülésen értesült róla, hogy az iskolabusz már meg van. Véleménye szerint a koncepciónak tartalmaznia kellene, hogy ezzel kapcsolatban mi a konkrét elképzelés. Mire pályáztak, mi lesz ennek a konkrét feladata?
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Dr. Berkes István jegyző helyesbít: Közösségi buszról van szó és nem iskolabuszról, természetesen arra a célra is lehet használni, de elsősorban közösségi kistérségi célokra.

Fábián György képviselő: Amennyiben ilyen feladatellátási kötelezettsége is van, akkor már az intézkedési tervbe is bele kellene fogalmazni, hogy mik azok a konkrét célok, amelyekre a kistérség használni fogja a buszt.

Az eddig elhangzottakat az 1798.számú hangszalag B. oldala a 162-től végig, az 1799. számú hangszalag A. oldala a 001-290.szám alatt tartalmazz. 

Dr. Kurucz Ferenc, a városgazdasági- és vidékfejlesztési bizottság elnöke elmondja, a bizottság 4 fővel tárgyalta az intézkedési tervet, azt egyhangúlag támogatják. 

Döbbenten hallja, amit az előtte szóló mondott és az anyagban is benne van, hogy fogy a lakosság és a gyereklétszám. 

Két évvel ezelőtt, amikor ők ezt mondták, akkor az egyik személy „becsörtetett” a rádióba és elmondta, hogy fogalmuk nincs, mi történik itt és tájékozatlanok. Most pedig már százalékosan is meg lehet határozni, hogy a gyereklétszám mennyivel fog csökkenni. Ez később majd érinti a középiskolás korúakat és a lakosságot is.

Most még csak iskolákat zárnak be, bízik benne, hogy egyszer nem kell a fél várost kiüríteni és átadni valakinek. 

A bizottsági tagok egy részének az volt a véleménye, hogy a kistérséggel „hurokban van a város nyaka”, sok mindent nem tudnak csinálni, ha nem szavaznák meg, pályázati pénzektől esnének el. Ezért támogatják az intézkedési tervet.

Megjegyzi, jó lett volna, ha a jegyző a határozati javaslat kiegészítést az ülés előtti, bizottsági ülésen tette volna meg. Az, hogy a bizottságot ennyibe nem nézik, egy dolog… Tudomásul vették az előterjesztést. 

Kérdések:

Dr. Pap Gabriella képviselő: Az előterjesztésből egyértelműen kitűnik, hogy a költségvetési törvény kötelező feltétele, hogy egy ilyen anyag elkészüljön, elfogadásra kerüljön. A társulás minden tagjának el kell fogadnia. 

Hogyan fordulhat az elő, hogy most kezdenek erről tárgyalni, hiszen már régóta ismert, hogy ez egy fontos feltétel. Ráadásul a szakbizottság részéről el is hangzott, hogy ez nem csupán koncepció, hanem öt évre szigorúan meghatározza a menetrendjét a települések oktatásfejlesztésének. Miért csak most kezdenek ezzel foglalkozni, egy rendkívüli ülés keretében? 

Ternai László képviselő közben választ kapott az első kérdésére, miszerint a társulás tagjai megtárgyalták és elfogadták az anyagot, amellyel véleménye szerint az intézményeik egy részének a halálos ítéletét fogadták el. 

Kérdezi, szakmai körök véleményezték-e az intézkedési tervet? Ha igen, akkor miért nincs mellékelve a véleményük? Ha végignéz a teremben, nagyon kevés pedagógust lát. 

-  5  -

A következő felvetése közvetlenül nem az anyaghoz kapcsolódik, csak annyiban, hogy kistérségről van szó. Döbbenten nézte a televízióban, hogy Bajnai Gordon jobbján Szirbik Imre polgármester, balján Bedő Tamás polgármester, mindketten országgyűlési képviselők, az Alpolgármester Urat pedig szentesi szocialista képviselők társaságában látta és valamiről nagyon tárgyaltak, valaminek nagyon örültek a kistérség kapcsán. De miért nem örülhettek együtt abban az elvtársi melegkörben, a Miniszter Úrral együtt a csongrádi képviselők is? Még most sem tudja, miről volt ott szó, de ha ilyen titokban csinálják a dolgokat, szükség van egyáltalán a képviselő-testületre? Nem elég lenne Szirbik Imre és Bedő Tamás, esetleg az Alpolgármester Úrral kiegészítve? Akkor ők eldöntenének mindent. 

De akkor most sem foglalkozzanak ezzel az anyaggal, amit szerinte sok képviselő el sem olvasott. 

Murányi László képviselő: Az elmúlt több, mint tíz év alatt rengeteg hasonló anyag fordult meg a kezükben. Ezek valahol meg vannak a pince mélyén, ezekhez olykor-olykor nyúlnak vissza, holott valamilyen programot kellene, hogy adjanak. 

Az anyag 104 oldalán leírják, hogy országos források: le van írva, hogy a 2007, 2008 évi keretek mit jelentenek anyagilag, ugyanakkor az egész program érvényességi ideje 2013. augusztus 31. A többi évre nem rendelkezik a forrásokról.

Nem régen tárgyalta a testület az iskola-felújítási és modernizációs kérdéseket. Akkor Fábián György képviselő-társuk meg is nyugtatott mindenkit, hogy időben be kell nyújtani a pályázatot, a pályázati pénz nem fogy el. Az anyag 106.oldalán leírják, hogy a pályázat lezárásra került. Akkor ezek szerint elfogyott a pénz.

Az anyag elkészítése mennyibe került? Tudja, hogyan megy ez: Pesten egy irodaházban ül 3-4 ember, akiknek el kell készíteniük az anyagot, számítógépre felteszik az adatokat, ahol kell kitöltik. Fábián György képviselő is elmondta, hogy sok az üresen hagyott rubrika, Felgyő kitöltötte, még Tömörkénynél is talált egy adatot, de tömegesen nincsenek kitöltve a táblázatok. 

Válaszok: 

Gyovai Gáspár alpolgármester válaszol a felvetésekre.

- Annak, hogy csak most készült el az intézkedési terv, az az oka, hogy nem sok cég  jogosult az elkészítésére és csak erre az időpontra tudták vállalni. 

Azzal egyetért, hogy jobb lett volna, ha hamarabb megismerik a testület tagjai. Ahhoz, viszont, hogy a normatívát le tudják hívni, szükséges az intézkedési terv elfogadása. Ezért volt szükség a rendkívüli ülés megtartására. Feltételezhető, hogy a szeptember 1-jei határidőt meg fogják hosszabbítani, mert lesz több olyan település, aki nem tudja időben elfogadni az intézkedési tervet, de erre alapozni nem lehetett, ezért került most megtárgyalásra.

- A társulás tagjai közül Felgyő és Csanytelek már megtárgyalta az intézkedési tervet, Tömörkényről még csak szóbeli megerősítés érkezett. 

Az előkészítés kapcsán a kistérségi polgármesterek és a szakma leült megbeszélni a tervet, és a terv készítője az alapján és a kormányzati elképzelésekkel összhangban állította össze az anyagot.
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- Ternai László képviselő felvetette, hogy Szentesen részt vett egy rendezvényen, ahol a szélessávú Internet hálózat, illetve kábelhálózat kiépítésének átadása volt. 

Szentesi és a Csongrádi Kistérség, kiegészülve Mindszenttel. 

Azt nem tudja, miért nem kaptak a képviselők erre meghívót, ő kapott, mert ez egy olyan jelentőségű beruházás, amely az ő körzetét, bokros városrészt is érintette, ezért gondolta úgy, hogy amikor egy ilyen kis településrész ilyen lehetőséghez jut, annak az átadó ünnepségére illik elmenni. 

- A források 2007-2008.-ra vannak betervezve, 2013-ig pedig nincsenek. Egyenlőre azt nem tudhatja sem a szakértő, sem az iroda, hogy a költségvetésben mennyi összeg fog rendelkezésre állni. A pályázat elkészítését a kistérség finanszírozta.

Diószegi Franciska irodavezető úgy gondolja, nem kell mentegetőzniük azért, mert csak most készült el a kistérségi intézkedési terv és annak elkészítéséhez szakértőt vettek igénybe. 

Ezzel kapcsolatban április közepén kezdődött el a munka, akkor készült el az első anyag. Azt követően a tanévzárás, az adatszolgáltatás tagintézményi, települési szinten igen nagy erőfeszítést jelentett és igen nagy munkát igényelt ahhoz, hogy pontos adatokat tudjanak szolgáltatni az anyaghoz.

Örültek a szakértői segítségnek, melyet 560 eFt-ért vállaltak el. Úgy gondolja, nagyon is emberi és szakmailag megfelelő módon történt az elkészítés. Nem a budapesti íróasztal mellől, hanem kétszer jártak a városban egyeztetni, e-mailon és telefonon keresztül folyamatosan kapcsolatban vannak azóta is velük. Elégedettek a munkájukkal. Úgy gondolja, nekik nem volt meg a szakmai kompetenciájuk ahhoz, hogy egy ilyen soha nem látott intézkedési tervet elkészítsenek.  

A szakma ismeri az anyagot, részt vett a készítésében.

A három intézmény vezetőjével és a településvezetőkkel júniusban történt egy egyeztetés a helyszínen azért, hogy a főbb fejlesztési irányokat közösen határozzák meg. Az oktatás minden színtere kivette a részét ebből a munkából. 

Szeretné, ha ez a dokumentum nem az asztalfióknak és a pincének készülne. Ezt azért is meri mondani, mert amióta az oktatási intézményükben minőségirányítási rendszer működik, minden intézménynél élő dokumentumok találhatók és a tervező munka alapját szolgálják. 

Úgy gondolja, ez a hosszú távú terv is éppen ezt a fajta koncepciót fogja meghatározni, amit lebontva, évről évre, akár a települések vezetői, akár az intézményvezetők szem előtt tudnak tartani annak érdekében, hogy az oktatás a lehetőségekhez mérten a lehető legjobban fejlődjön. 

Ezt az ütemtervet a négy polgármester június közepén, az egyeztetések során elfogadta.
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Vélemények:

Fábián György képviselő elmondja, a DAOP-os pályázat, „Az alapfokú oktatási,  nevelési intézmények és gimnázium infrastruktúrájának fejlesztése” címmel kétfordulós. A pályázati kiírás alapján mondta azt, hogy most valószínűsíthető, hogy az első szakasz lezárult. Ezt csak a félreértések elkerülése érdekében mondta, mert egy pályázati kiírást nem lehet ilyen módon megsemmisíteni, hogy aztán nincs második lehetőség, ha eredetileg kétfordulós volt. 

Cseri Gábor a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye igazgatója: A kistérségi irodától azt a tájékoztatást kapta, hogy az elkövetkező hetekben várható az értesítés, még jóváhagyásra vár a pályázat elbírálása.

Murányi László képviselő: Ő is rendszeresen érdeklődött a kistérségnél. A pályázat kiírásánál többek között leírják, hogy mikor van eredményhirdetés. Ennél a pályázatnál már több hónapja kellett volna, hogy eredményt hirdessenek. 

Azért bizonytalan ebben az egész anyagban, mert mi lesz, ha kimondják, hogy nincs tovább forrás.

Az anyag készítője azzal fejezi be, hogy a rendszerváltozás vesztese Csongrád város. 

Ő is reméli, hogy nem pince és padlás anyag lesz belőle, hiszen rengeteget gyártottak már oda. Ez egy érdekesen összeszedett anyag. Azt írják, hogy Csongrád bajba lesz, ha a tagiskolák működése nehézzé válik, mert a székhely település intézményei veszik át ezt a terhet. 

Azt is leírja, hogy a finanszírozási források csökkenése várható.

A várható törvényi változások hátrányosan érintik a kistelepüléseket. Mi kell még ennél több? 

Azt is leírják, hogy ha nem iparkodik a település itt tartani az embereket, azok elmennek a városból.

Tehát nekünk mindenkor, mindenhez ragaszkodni kellene, hogy legyen ennek a városnak bírósága, levéltára, munkahelye... Ez mind együtt gondolandó, mert különben valóban ellehetetlenül a város.

Miért bizalmatlan? Erről többször is tárgyalt már a Fábián György képviselővel. Bizonyára emlékeznek rá, hogy a TISZK-ről már többször szólt testületi ülésen. Ki beszél ma róla? Ennek a pályázatnak csak az akkori készítése 10 mFt-ba került. Hová lett a 10 mFt? Kidobták az ablakon. Most a megyéről beszél. Ez az anyag is érinti a szakmunkásképzést. Ez a bizonyos TISZK maradvány, amely azt célozza meg, - amiből semmi nem lett és eltűnt a pénz - hogy megint mindent a képző helyekre koncentrál, és a veszélyét is leírja, hogy ha a gyereküket odaadják a szegedi vagy a szentesi képzőhelyre, előbb-utóbb abban a városban is marad.
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Mit ér az, hogy ha ő most felszólal és esetleg okos dolgot mond? Ér-e valamit? Azon a pulbituson megy-e a dolog tovább? Nem hiszi. Idáig sem ment Csongrádon túl. 

Annak idején megyei képviselőként kezdeményezte, hogy ha a fogyatékosok otthona megépül, a lehető leggyorsabban használják ki a meglévő kisegítő iskolát. Állítja, semmi nem történt ezzel kapcsolatban. 

1993. évben kezdett az integrációval foglalkozni a fogyatékos gyerekek esetében, semmi nem történt. 

Az iskola még meg van képzett pedagógusokkal és 40 gyerekkel. Ki veszi ezt közülük komolyan? Ki gondol arra, hogy megpróbálják bevonni a fogyatékos gyerekek képzésére, hiszen az otthonban ott vannak a fogyatékosok. 

Megjegyzi, a templomban megszervezik, hogy a nagymisére, akik tudnak szervezett formában elmehetnek, és ez működik.

Táblázatok: ha ezt el kell küldeni a pályázattal, egyik település kitöltötte, a másik nem, lehet, hogy oka van neki… 

Az anyag még azzal is foglalkozik, hogy tartós kórházi kezelés miatt a fiatalok hol legyenek összegyűjtve. Azt el tudja képzelni, hogy Szentesen a Kórház mellett kell épülnie egy intézménynek és a térség alsós gyerekei oda kerülnének, mert kórházi kezelésre szorulnak. Véleménye szerint ez 50 év múlva meg is fog valósulni, de most meg kell célozni. Mennyire tudják ezt komolyan venni, mekkora forrás áll mögötte?

Az Info Kommunikációs Oktatási Központ Csanyteleken van, ehhez gratulál, de hogyan veszi igénybe ezt a lehetőséget, például a bokrosi vagy más tagintézmény. 

Nem tudta, hogy Csongrádon nincs teljes körű óvodai ellátottság. Úgy tudta, hogy óvodával teljes mértékben ellátott a kistérség.

Az anyag feladatként szabja meg, hogy teljes körű óvodai ellátottságot biztosítsanak 

Ternai László képviselő kéri, az anyag mellé csatoljanak szakmai véleményt is, hiszen nagyon sok anyag mellett ott van az ilyen anyag, például a költségvetés mellett a szakszervezet véleménye is megtalálható. 

Kéri a négy polgármester támogató véleményét az anyagról. 

Ezt azért mondja, mert lehet, hogy neki nem lesz már ideje kiállni védekezni, amikor majd Tömörkényen lakat kerül az iskolára, vagy máshol az óvodára, mert kistérségi keretek között Csongrádra kell behozni a gyerekeket. De akkor legalább lássa a kistérség lakossága is, hogy nem csak a csongrádi képviselő-testületen múlott, hanem hozzájárultak az ő vezetőik is. Addig, amíg ez nem történik meg, nem tudja elfogadni az előterjesztést. 

Dr. Pap Gabriella képviselő azért hozta szóba, hogy az anyagnak mikorra kellett volna elkészülnie, illetve mi ennek a metódusa, elfogadásának a módja, mert alapvetően egy pénzügyi kérdésről van szó. A támogatási, finanszírozási feltétele az, hogy az anyag elfogadásra kerüljön a kistérség részéről és előzetes véleményt Csongrád is adjon, mint a kistérségi társulás egyik tagja. Ugyanakkor már megint a kényszer hatása alatt kell döntést hozni. 
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Azt gondolja, ha országos szinten néhány cég alkalmas arra, hogy akkreditált szervezetként egy ilyen véleményezést hozzon, és az utolsó pillanatban adja az anyagot a kezükbe, szeptember 1-jével pedig le is zárul a határidő és ha nem fogadják el, a támogatásból nem részesülnek, nem tudják lehívni a szükséges forrásokat, ezért már megint egy kényszerhatás miatt kell döntést hozni, úgy, hogy ez 5 évre megszabja az oktatás további helyzetét. Nagyon sok olyan döntés van még, amit kényszerből kell meghozni. 

Nem felmenteni akarja magukat akármilyen döntés is születik az ügyben, ugyanakkor úgy érzi, ez a fajta módszer a döntés komolyságát próbálja annulálni és a képviselő-testületnek a kompetenciáját is, hiszen ha nem is a képviselő-testületi tagok azok, akik oktatásügyben minden további nélkül döntést tudnak hozni, de mintahogyan Ternai László képviselő mondta, ha megfelelő szakmai alátámasztottsággal az anyagot megvédi a szakma, akkor felelős döntést tud hozni a testület. Most úgy érzi, hogy a testületre rákényszerítenek egy gyors döntést, és lehet, hogy majd szidják a testület tagjait, hogyha olyan döntést hoznak, amelyek a szakma érdekeit nem képviselik. Ezért gondolja azt, hogy először látni kellett volna a helyi szakmai testületeknek a véleményét, és azt követően tudtak volna megnyugtató döntést hozni. 

Dr. Somogyi Árpád képviselő kérdezi, az anyag elkészítéséhez kötelező vagy nem a szakértő igénybevétele? Amennyiben nem kötelező, az egy dolog, hogy igénybe vették, és ne erre hegyezzék ki a vitát, mert a testület ebbe az irányba ment el. 

Az nagyon fontos dolog, hogy ez a kistérséget hogyan érinti. Úgy gondolja, hogy döntően csongrádi képviselőként a saját érdekeik az első rendűek. 

Már elhangzott, hogy ezt a tervet a kistérség többi települése elfogadta, tehát az ő felelősségüket a csongrádi testület nem tudja átvenni. 

Véleménye szerint döntési helyzetben vannak és ezért a helyzetért nem a szakértő, és a központi irányítás a felelős. 

Murányi László képviselő meg fogja szavazni az előterjesztést. Itt nem szakértőről, szakmáról van szó, ez az ő dolgaik arculcsapása. 

Kivel lehet ezt az anyagot megtárgyalni? Nem az alpolgármesterrel. Nincs itt az sem, akivel ezt meg lehetne tárgyalni. Türelemmel és szívesen hallgatta Fábián György képviselő-társa előadását a témáról, még szívesen hallgatta volna tovább, mert látszik, hogy az egészet ismeri. Itt van a szakember, de mit ér ő, felhívta néhány dologra a figyelmet. Ez megint úgy elmegy a fülek mellett… Nincs is, akivel ezt meg lehetne beszélni. Itt van ennek az anyagnak a készítője, aki azt mondaná, hogy mit tegyenek még az anyagba? Azt sem tudja, van-e joga a testületnek, hogy bármit tegyen hozzá. Nem tudja mi az értelme. Ha a döntés előtt a szakembereket összehívták volna, vagy a testületből azt, aki ért hozzá és letesznek az asztalra néhány változatot, azt megbeszélik, és akkor van mérlegelési lehetőségük. Itt egy tudomásulvételről van szó. Természetesen megszavazza, mert költségvetést érint. Azt senki ne feledje el, hogy amiről most beszélnek, költségvetési címszó alatt is az egyik legnagyobb falat a városnak és a fiatalok jövőjét jelenti. 
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Fábián György képviselő javasolja, mint ahogyan ez a bizottsági ülésen is elhangzott, hogy ezt véleményezni kell, próbálják beépíteni az anyagba azt, amit azzal kapcsolatban elmondtak. Attól pedig ne ijedjenek meg, hogy ez egyik napról a másikra olyan változtatásokat fog generálni és itt valami felfordul a veleéig, mert az anyag a 95. oldalon a következőket mondja: „A kistérségünkben igazi eredmények még csak csírájukban láthatóak a jelenlegi intézményfenntartó társulásokban, hiszen a pedagógiai folyamatok nem alakíthatóak át egyik napról a másikra. Az intézményi identitás és szervezeti kultúra egy közoktatási intézmény esetén sok konfliktus és még több közös szakmai projekt által kristályosodik ki egy generáció felnövekedése során”

Tehát most egy folyamatot indítanak el, amelyben mindig van lehetőségük ütközni, változtatni, módosítani és úgy alakítani, hogy az a céljaiknak megfeleljen. Ha most nem fognak össze, elesnek tárgyi fejlesztésektől, de tartalmi fejlesztésben is hátrányt szenvedhetnek. Ezért kell ezt szeptemberre elkészíteni és ez egy munkafolyamatot indít tovább. Az intézményeknek is nagyon sok apró feladata lesz, többek között 2008. december 31-ig mindegyik intézménynek meg kell jelölnie a maga feladatát, amit ebben el akar végezni. A táblázatoknak a jövő héten mindegyiknek készen kell lenni. Azzal kapcsolatban jövő héten a kistérségi közoktatási bizottsági is tart ülést. 

Arra kéri a képviselő-testületet, bízzon meg benne annyira, hogy a táblázatok kitöltése után is alaposan át fogja tanulmányozni az anyagot és megnézi, hogy  tartalmaz-e olyan súlyosan hátrányos, vagy elfogadhatatlan dolgokat, amelyekbe nem lehet belemenni. Vállalja, hogy abban az esetben szól. 

Diószegi Franciska irodavezető Dr. Somogyi Árpád képviselő kérdésére elmondja, tudomása szerint nem volt törvényi előírás a szakértő igénybevétele. Igaz, vannak, akik úgy gondolják, hogy az irodán a dolgozóknak van kapacitása egy ilyen dokumentum elkészítésére. Meggyőződése, hogy mindenki, minden területről kivette a részét a munkából és a legrövidebb idő alatt, az előzetes ütemezés alapján mostanra lehetett ezt a programot összeállítani.

Gyovai Gáspár alpolgármester: A vélemények során elhangzott, hogy az önkormányzat pénzügyi kényszerhelyzetben van. Maga az anyag is tartalmazza, hogy a normatívát le tudják hívni, ahhoz az intézkedési tervet el kell fogadni.

Véleménye szerint az anyag a valós dolgokat tartalmazza és a valós veszélyekre  hívja fel a figyelmet, és azokat a feladatokat, amelyekkel szembe kell nézni és megoldást kell rá találni. 

A későbbi önkormányzatoknak valóban nagy problémát fog jelenteni, hogy a csökkenő létszám mellett az intézményeiket hogyan tudják fenntartani. 

További kérdés, vélemény nem hangzott el. 
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Gyovai Gáspár alpolgármester szavazásra bocsátja a jegyző által kiegészített határozati javaslatot. 

A képviselő-testület 12 szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza: 

206/2008. /VIII. 22./Ökt. 

16-9869-1/2008.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrádi Kistérség Közoktatási Intézkedési Tervét megismerte. Az Intézkedési Tervet a meghatározott hosszú távú közoktatási feladatokkal a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásának Tanácsa elé elfogadásra javasolja.

Csongrád Város Önkormányzata, mint fenntartó, az Intézkedési Terv csongrádi óvodákra vonatkozó részét elfogadja.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a polgármesteri hivatal irodái

3. a humánpolitikai iroda és általa 

4. az érintettek.

Az eddig elhangzottakat az 1798. számú hangszalag B. oldala a 162-től végig, az 1799. számú hangszalag A. oldala a 001-től végig tartalmazza. 

Gyovai Gáspár alpolgármester a rendkívüli ülést 11.50 órakor bezárja.

K.m.f.



Gyovai Gáspár


          Dr. Berkes István 



alpolgármester




jegyző

02-64-14/2008. 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. augusztus 22-én megtartott 14. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyv.

N a p i r e n d:

1. Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv /KKIT/ véleményezése. 

T A R T A L O M J E G Y Z É K :

A hozott határozat tárgya:
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