02-64-21/2008.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. november 28.-án (pénteken) 15.00 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásról készült jegyzőkönyv.

Napirend:


1./ Csongrád Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetési koncepciója. 


2./ A lakosság egyéb kérdései, bejelentései.

02-64-21/2008.

Jegyzőkönyv.

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. november 28.-án (pénteken), 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.
Az ülés helye: a Városháza díszterme
Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Fábián György, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Hegedűs Péter, Kaczibáné Molnár Katalin, Kiss Péter, Dr. Kurucz Ferenc, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella, Pozsár Tibor, ifj. Dr. Somogyi Árpád, Szebeni István, Szegedi Györgyné és Ternai László képviselők, összesen 16-an.
Dr. Berkes István jegyző, Dr. Szubally Brúnó aljegyző, a jegyzői iroda vezetője, Uzsoki Zsuzsanna, a szociálpolitikai iroda vezetője, Seres Balázs, a mérnöki iroda vezetője, Diószegi Franciska, a humánpolitikai iroda vezetője, Szántai Szilvia polgármesteri tanácsadó, Szabóné Tóth Irén egészségügyi referens, Hajdú Tamás városi főépítész, Vincze László országgyűlési képviselő, Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője, Bíró Dániel, a DÉLVILÁG c. újság tudósítója, Morzsik János, a Csongrád Rádió szerkesztője és a Csongrád Megyei Napilap tudósítója,

Balogh Pál, a Városi Víz- és Kommunális Kft. ügyvezető igazgatója, Kanalasné Donka Erika, az Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. végelszámolója, Dr. Rádi Norbert Városi Rendőrkapitány, Bodor János, a Városgondnokság igazgatója, Törköly Péterné, a GAMESZ vezetője, Cseri Gábor, a Csongrádi Kistérség Egyesített alapfokú Oktatási Intézménye igazgatója, Kátai Judit, a Kossuth Lajos Általános Iskola vezetője, Kádár Katalin, a Bokrosi Óvoda vezetője, 

Losoncziné Szentandrási Erzsébet, Fehér József, Vallyon Aladár, Tóth Béla, Szurgent Jánosné, Szurgent János, Dr. Vekerdy Sándor, Dr. Sebestyén István ”PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetettek, Szucsán András, Csongrád város díszpolgára, Gát László, Csongrád város Díszpolgára és „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetett,

valamint a lakosság részéről 25 fő. 

Bedő Tamás polgármester tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent csongrádi állampolgárokat, a Képviselő-testület tagjait, meghívott közösségek képviselőit, pártok, vállalatok, intézmények, szervezetek vezetőit, képviselőit.

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy az önkormányzati törvény 13. §-a szerint „A Képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket, vagy javaslatot tehetnek”.
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A közmeghallgatást mindig a költségvetési koncepció tárgyalásának napján tartják. Az időpontját és fő témakörét széles körben, így a városi televízióban, rádióban, a honlapon és újságcikkben is közölték. Mint ahogy eddig mindig, fő témakörök a költségvetési koncepcióhoz érkező javaslatok, valamint az egyéb közérdekű bejelentések.

Felszólalási jegyet tölthettek ki mindazok, akik előzetesen írásban nem jelezték hozzászólásukat. 

Kéri, hogy a felszólalók nevüket, lakcímüket a felszólalás elején közöljék. Erre azért van szükség, mert nem mindenre fognak tudni most válaszolni: a feltett kérdésekre írásban megválaszolják. 

Kéri azt is, hogy az időtakarékosság érdekében a hozzászólások lehetőleg a 3-4 percet ne haladják meg. 

A vélemény-nyilvánítások előtt rövid tájékoztatást ad a 2009. évi költségvetési koncepció tárgyalása során kialakult véleményekről. 

A Képviselő-testület a délelőtt folyamán megtárgyalta, bár el nem fogadta a költségvetési koncepciót, ami a korábbi évekhez képest sokkal szigorúbb, és jelentős pénzeket von ki a működésből, döntően fejlesztésre és munkahelyteremtésre. Magát az előterjesztést a testület nem fogadta el, de a vitából azt érezte, hogy ezekkel a szempontokkal egyetértett. A közmeghallgatást követően, a mai testületi ülésen még lesz számos olyan téma, ami közérdekre tarthat érdeklődést, pl. a Víz- és Kommunális Kft. gazdálkodása, az uszoda kérdése, de foglalkoznak majd decemberben a díjakkal  és az intézményi felújításokkal is. 

Amennyiben a Képviselő-testület változatlan formában fogadja el a költségvetési keretszámokat, közel 200 mFt-os hiánnyal számolhatnak. Ha a pénzügyi bizottság és a polgármester közös gondolatvilágát követi, akkor ez a hiány 50 mFt-ra fog csökkenni, amit mindannyian a működési és nem kötelező feladatok finanszírozásában fognak megérezni, ezért cserébe elég jelentős intézmény-felújítási program indulhat a közintézményeknél. Jelentősebb pénzeszközzel és az adószerkezet átalakításával munkahelyek ösztönzésére kívánnak forrásokat átcsoportosítani. Ennek az összege a jövő évben minimum 15 mFt, ami a költségvetési kerettárgyalások során még nőhet. Ez vállalkozások számára nyújtana direkt támogatást.

A költségvetési koncepció tehát szellemében más, mint az eddigiek: egy kicsit a működés terhére a fejlesztéseket, a vállalkozások támogatását, és a munkahelyteremtést helyezi előtérbe. A Képviselő-testület ezzel kapcsolatban nem hozott döntést, de a befektetés-ösztönző rendszer kidolgozására egyhangúlag felkérte a polgármestert, melynek időpontja a márciusi testületi ülés.

Bedő Tamás polgármester ismertet egy előre, írásban benyújtott hozzászólást, amelynek írója kérte, hogy nevét és címét ne hozzák nyilvánosságra. 

A levélíró döntően olyan, a városüzemeltetéssel összefüggő kérdéseket vet fel, amelyeknek megválaszolását a Városgondnokság vezetőjének adja ki. 
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- Felveti a biztonságos szánkózás kérdését a györfösi gátoldalon, a biztonságos korcsolyázás helyzetét és lehetőségét a Holt-Tisza aranyszigeti ágánál, 

- az Attila u. - Szőlőhegyi u. kereszteződésében az Attila utca felől közlekedő gépjárművek számára sebességkorlátozás valamilyen szintű bevezetését, hiszen a tükör ellenére is veszélyes helyzetek vannak, különösen a kisközön át az Összetartás u. felé igyekvő biciklisekkel kapcsolatban. 

- A nagy forgalmú, gyalogosok és kerékpárosok által használt kisközben faltól falig kiépített szilárdburkolattal ellátott utat szeretne a levélíró, meglátása szerint ez biztonságosabbá tenné a közlekedést mind a gyalogosok, mind a kerékpárosok részére.

- A Hosszú utcában az Összetartás utcától a Petneházi utcáig hiányzik a járda, itt ki is tér arra, hogy a polgármester erre többször ígéretet tett. 

- A kerékpárút folytatása a Fekete J. utcáig indokolt lenne, könnyebben lenne megközelíthető az iskola, óvoda, templom, piac, üzemek, illetve a Szőlőhegy. 

- A Fekete János u. - Bethlen G. u. kereszteződésében a biztonságos belátást egy fenyőfa, illetve egy pampafű gátolja, kéri megvizsgálását, és ilyen kilátást gátló bozótok a Bethlen G. utcában is több helyen találhatóak.

Kása Pál Csongrád, Sugár u. 29. szám alatt élő levélíró javasolja, hogy a mezőgazdaság kérdéseivel többet foglalkozzanak, mert minden a mezőgazdaságon múlik. 

- A szociális értékek, az érzések hiányát, a közömbösséget, közönyösséget kifogásolja.  Erkölcstan, hittan, illemtan nélkül sohasem lesz Magyarország felemelkedése.  

- Az oktatásüggyel kapcsolatban Felgyővel kapcsolatos felvetést tesz, melyben a pedagógusok felkészültségét kifogásolja. 

- A közlekedéssel kapcsolatban kéri, legyen Telekocsi Szolgálat, amilyen az 5. sebességben volt annak idején, és akár Münchenbe is lehetett utazni.

Hozzászólások:

Gát László  Csongrád, Széchenyi út 15. szám alatti lakos a következőkről szól:

- Csongrádon közel 100 esztendeje már, hogy van Helytörténeti Társulás, általában akkor jön össze, amikor szükség van rá, amikor valamit csinálni kell. Nagyon jó emberek működtek közre. Tari László köré mindig olyan csoport gyűlt össze, aki Csongrád érdekében dolgozott (Dr. Katona Imre, Dudás Lajos, és még sokan). Az utóbbi időben ebből a társaságból már csak 2-3 fő maradt, aki ezzel foglalkozik. Az elmúlt év decemberében egy újságcikke jelent meg a Csongrádról elszármazott Kovács Leventének, a Feketevárról. Ilyenkor eszébe jut sok mindenkinek, hogy tenni kellene valamit. Ezért februárban 7-8 fő, akik helytörténettel foglalkoztak, összejöttek, és egy ideiglenes társaságot hoztak létre, nem civilszervezet, de valamit akarnak tenni Csongrád város érdekében. Az elmúlt napokban szintén tartottak egy összejövetelt, és kiderült, hogy szinte mindenkinek összejött egy-egy tanulmánya. Ez megoldaná a Feketevár kérdését.

-  4  -

Kérdezi, hogy a Polgármester Úrral, Alpolgármester Úrral ebben az ügyben a továbbiakban mikor lehet tárgyalni?

- Csongrád idegenforgalmával kapcsolatosan mindenki tudja, hogy Csongrád olyan gyönyörű környezettel, és olyan értékekkel rendelkezik, amit ki kellene használni. A legnagyobb probléma véleménye szerint, hogy nincs egy megfelelő, magas színvonalú szálloda, mert szegény szagra senki nem jön. 

Szálloda nélkül itt nem lehet elképzelni idegenforgalmat, mert tapasztalata szerint Csongrádra csak néhány órára jönnek, már messziről is, és ez nagyon kevés.

Tehát egy olyan szállodára lenne szükség, amely tudja fogadni a vendégeket éjszakára, estére, reggelre, napközben. Vállalja azt, hogy 3 napig szóval tartja őket, még esőben, sárban is, a Körös-torok nélkül is. Véleménye szerint nem kell a Körös-torokra kihegyezni az idegenforgalmat, mert sokkal nagyobb értekei vannak ennek a városnak, mint a Körös-torok.

- Az I. Világháborús Emlékmű restaurálására az elmúlt esztendőben volt már kezdeményezés. Az egyik legszebb szobor, Somogyi Mihály alkotása, 1923-ban avatták fel. Lesz-e ebből valami?

- Újságból értesült arról, hogy a következő évi költségvetésben a sporttól is kell elvenni. Ez lesz a legnagyobb büntetése a városnak, mert ezt átadják abban a pillanatban az egészségügynek. Kimutatott tény, hogy azok a gyermekek, akik sportoltak annak idején a minden napos testnevelés keretében, sokkal egészségesebbek voltak, mint a nem sportoló társaik. 

Az eddig elhangzottakat az 1828. számú hangszalag A. oldala a 212-től végig tartalmazza.

Bedő Tamás polgármester válasza:

- A Feketevár kérdésében bármikor tudnak egyeztetni.

- A szálloda hiányával kapcsolatban egyet ért azzal, hogy egy jó szálloda hiányzik Csongrádról, hiszen volt szálloda, ismerik a történetét, a Képviselő-testület ezzel kapcsolatos döntését meghozta, ami az Erzsébet Szállóval összefüggő. Úgy gondolja,  ezt nem az önkormányzatnak kell megépítenie, de ösztökélni kell minden eszközzel azt, hogy valaki építsen egy ilyen szállodát. 

- Az I. Világháborús szoborral kapcsolatban valóban volt olyan információ, hogy  gyűjtés indul a felújítására. A közmeghallgatást megelőzően megkérdezte a kollégákat, hogy a város rehabilitációs pályázatában benne van-e. A parkfelújításba nem lehetett berakni, tehát sem ez, sem a Szentháromság téri szobor nincs benne, így azokra külön kell pályázni. Az I. Világháborús szobor felújítására egy műkövessel készíttettek költségvetést, és megvizsgálják annak a lehetőségét, hogy adományozással vagy egyéb forrásból hogyan lehetne megvalósítani, hiszen ez még most időben lenne, ahhoz, hogy aztán ne kelljen sokkal drágább beavatkozást végrehajtani.

- A sportból is vesznek el forrást. Ha a költségvetés főszámait megnézik, akkor láthatják, hogy nem csak a sporttól kell forrásokat elvonni. A többi célt tudják teljesíteni, ugyanakkor a Sportbizottság véleményét az Oktatási Bizottság is támogatta, hogy ne vegyenek el a sporttól pénzt. 
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Kéthónapos egyeztetés áll előttük. Biztos benne, hogy valamennyivel csökkenni fog a forrás összege, de tájékoztatásul elmondja, hogy ebben az évben 26 millió forint volt a keretösszeg, ez egy esetleges csökkentés esetén is bőven 20 millió forint fölött maradna. Nem arról van szó, hogy drasztikusan akarja bárki is csökkenteni, ez nem tartalmazza az eddig pályázatból finanszírozott programokat, a sportoláshoz szükséges létesítmények fenntartását, kivéve a pályát, mert az benne van az összegben. 

A költségvetés tárgyalásakor igyekeztek olyan javaslatot letenni, amely főleg a diáksport, és a tömegsport tekintetében nem csökkenti a forrásokat.

Kádasné Szabó Márta a Kossuth Lajos Általános Iskola SZMK részéről a következőket mondja el:

- A Kossuth Lajos Általános Iskola Szülői Munkaközössége és gyermekeik nevében megköszöni az iskolának nyújtott segítséget, azt, hogy több jelentős pályázaton is volt alkalmuk rész venni. Sajnos eddig ezeken a pályázatokon nem nyertek támogatást, így az azokban megfogalmazott égetően szükséges igények a továbbiakban is megoldatlanok. A kistérség legnagyobb tanulói létszámú általános iskolája nevében kéri és reméli, hogy a már következő évi költségvetésben az alábbiakban felsorolt problémáik megoldására is forrást biztosítanak.

· a mosdók és az illemhelyek állapota európai normák szerint elfogadhatatlan,

· az elsős diákok ebédeltetése naponta 1,5 órát vesz igénybe a tanulási és a játékidő rovására, az alsós tanulók egy része 11 órakor indul ebédelni, ezért az első 4 tanítási óra maradéktalan megtartása sem biztosított,

· a jelenlegi elektromos hálózat, a ma használt oktatástechnikai eszközök, egyéb berendezések terhelését nem bírja, a világítás pedig a részleges korszerűsítés ellenére gazdaságtalan, és nem megfelelő hatékonyságú.

A fentiek miatt a gyermekek és a pedagógusok folyamatos, és akár tartós egészségkárosodásnak vannak kitéve. Bíznak továbbra is a segítő közreműködésben, hiszen a pedagógusokkal közösen az idei tanévben már 15. alkalommal rendezik meg a Kossuth Bált, melynek bevételét rendszeresen a fenntartói feladatok megsegítésére fordították. A többi viszont hiányzik, és ebben kérnek segítséget.

Bedő Tamás polgármester: Az SZMK ugyanilyen tárgyú felkérését már írásban megkapta, a GAMESZ-al közösen kér egy egyeztetést, először hivatalon belül.

A mosdók, illemhelyek és elektromos hálózat ügyében talán lesz jövőre előrelépés. Tény, hogy a Kossuth Lajos Általános Iskola már a második pályázaton szerepelt, ami nem sikerült, amiben benne volt az illemhely kérdése, hiszen a városból a Széchenyi Általános Iskola biztosan, és még talán a Piroskavárosi Általános Iskola is, hiszen a DARK választása rá esett. 

A Képviselő-testület délelőtti ülésén elhangzott, hogy a Regionális Fejlesztési pályázatok közül kizárólag azokat az intézményeket szeretnék helyzetbe hozni, amelyek alapellátásuk tekintetében uniós fejlesztési pályázatra nem jogosultak, mert vagy nem pályáztak rá, vagy nem nyertek. 
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Mindenképpen prioritást élvez a mosdók kérdése, mert azok még az ő idejében is így néztek ki, annak pedig már 21 éve.

A másik pedig a nyílászárók állapota, és ez nem csak a Kossuth L. Általános Iskolában, hanem az összes többi intézménynél probléma, tehát a pályázati lehetőségeket ezekre szeretné ráhegyezni.

Az a széleskörű villamossági pályázat, ami a „szemünk fénye” programban megvalósult, a Kossuth Lajos Általános Iskolát valóban elkerülte, hiszen akkor már folyamatban volt a pályázatra történő előkészítése és úgy gondolták, ne keresztezze egymást a két fejlesztés. Mivel ez kimaradt ebből a pályázatból, és még van néhány ilyen intézmény, megvizsgálják ezeknek az úgynevezett harmadik feles finanszírozású pályázatoknak a létjogosultságát.

Ha lehetőségük lesz a jövő évi pályázatok között, akkor még az elektromos hálózat korszerűsítését is belerakják. Első lépésként az lenne a legfontosabb, hogy a világítótesteknek a korszerűsítése induljon meg, ezt a GAMESZ szakemberei a rendelkezésre álló forrásokkal elég sok intézménynél elvégezték, részlegesen itt is el  tudják kezdeni.

Sokkal nagyobb problémát lát az étkeztetés kérdésében. A Képviselő-testület a költségvetési koncepcióban - amit a Pénzügyi Bizottság elfogadott - az szerepel, hogy a pályázati támogatás nélkül működő fejlesztéseket hátra kell sorolni. Amennyiben nem talál jövőre a volt Tüdőgondozó épületének  - ha elkészülnek a tervei – átalakítására pályázati forrást, akkor jövő évben az étkeztetés ottani lehetőségét nem látja biztosítottnak. Az alsósok étkeztetésével kapcsolatos problémának a megoldása érdekében az Alpolgármesterrel és a GAMESZ vezetőivel egyeztetnek a Gimnáziummal arról - ott étkeznek az alsósok -, hogy az időrenden a későbbiekben tudnának-e úgy változtatni, hogy ne essen ki ennyi az oktatási időből.

Realitását látja a Kossuth L. Általános Iskolában, és jövőre mindenképpen támogatja a mosdók felújítását, a nyílászárók korszerűsítését és az elektromos hálózat felújítását. Amennyiben pályázati lehetőség lesz rá, akkor az Ének-Zenei Általános Iskola étkezőjének megkezdik a korszerűsítését, kialakítását is. Csak önkormányzati költségvetésből, ilyen szigorú pénzügyi számok mellett, nem tud 50-55 millió forintot a két étkező kialakítására hozzárakni. Ha találnak hozzá pályázati lehetőséget, melyet folyamatosan keresnek, akkor a támogatás intenzitásának megfelelő önrészt  mellé rakják és megpróbálják beindítani ezt a projektet jövőre, mert valóban nem tarja szerencsésnek a Kossuth L. Általános Iskolából a Dob utcába gyalogolni, pl. a felsősöknek. A szándék sem az volt, hogy ez hosszú távon így maradjon, ez egy ideiglenes dolog, de ebben a megváltozott helyzetben lépni kellett.

Várja az SZMK képviselőit egy egyeztetett időpontban, hogy megbeszéljék a Kossuth L. Általános Iskola esetleges fejlesztésének a lehetőségeit.
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Tari László Csongrád, Erzsébet u. 20. szám alatti lakos a sport és az uszoda témakörben a következőket mondja el:

- A tegnapi Délvilágban olvasta az egyik oldalon, hogy ötcsillagos szálloda épül Szentesen, Csongrádon pedig már megint bezárásra kerül az uszoda nagymedencéje. Nem érti, hogy van ez? A megye és a környék összes uszodája már felújításra került, itt minden évben az a probléma, hogy bezárják a nagymedencét vagy ne. Ha erre véletlenül sor került, akkor lehet nyugodtan 20%-al csökkenteni a sporttámogatást, mert az garantált, hogy a helyi úszó-vízilabda szakosztály megszűnik. 

Uszoda nélkül a vizes sportágakra felkészülni nem lehet. Reméli, hogy január 1-jétől az új tulajdonos majd nem így fogja látni, és továbbra is üzemelteti az uszodát, és felújítja ezt a medencét sportolásra még alkalmasabbá. Több, mint 100 gyermek kerülne az utcára, az úszó-vízilabda szakosztály gyermekei. Van több sportág is, amelyeknek köze van az úszáshoz: triatlon, kajak-kenu, az evezés, akiknek a téli felkészülését szintén szolgálja ez a medence. Arról nem is beszélve, hogy ha csak egy szezonban nem tesznek ebbe a medencébe vizet, akkor ez tavasszal összedől.

- A sporttámogatás 26 millió forintos összegét 20 %-kal csökkentik: már évekkel ezelőtt arról volt szó, hogy a sporttámogatás 1%-ról 2%-ra emelik, aztán ha kicsit jobb lesz, akkor majd tovább. Véleménye szerint ez a 26 millió forint nem éri el az 1%-ot sem. A sportra szánt bármilyen forint, az egy jó befektetés, mert azok a gyermeke, felnőttek vagy gyógyulni vágyók, akik ott sportolnak az uszodában vagy sportpályákon, ők hasznos tagjai lesznek ennek a társadalomnak vagy már azok is.

Bedő Tamás polgármester: A képviselő-testületnek mérlegelnie kell sok mindent, amikor arról dönt, hogy azokat a szűkülő forrásokat hová adja, melyeknek a felhasználása egyébként tényleg véges, hiszen itt vannak alapellátási problémák is, amint azt az előző hozzászólás is mutatta, és vannak olyanok, melyek nem feltétlenül alapellátási problémák.

Amikor a képviselő-testület arról döntött, hogy az uszodát átadja üzemeltetésbe a Városi Víz- és Kommunális Kft-nek, a Vízműtől, mint gazdálkodó szervezettől és nem mint kvázi intézménytől kért egy kimutatást, hogy milyen feltételek mellett fogja tudni üzemeltetni azt. Az uszodába járók véleményének és igényeinek ismeretében évente 50 millió forintot kellene még belerakni ahhoz, - ez egy fél iskola felújítása - hogy 6.00-22.00 óráig legyen nyitva és folyamatosan üzemeljen a nagymedence. Éves szinten erre 25 millió forintnál nincs több, ez volt a koncepcióban, és ezzel kapcsolatban kérte meg a Kft.-t, még olyan tabu témákat is figyelembe véve, mint a nagymedence téli bezárása, hogy tegyen javaslatot az intézkedésre. A Városi Víz- és Kommunális Kft. megtette javaslatát, és kéri, hogy ne őket hibáztassák. Mint gazdálkodó szervezet ahhoz, hogy a költségeiket ez a 25 millió forintos önkormányzati támogatás fedezze, azt a javaslatot tették többek között, hogy a nagymedencét téli üzemmódban nem üzemeltetik. Ezt megtárgyalta a Városi Víz- és Kommunális Kft. Felügyelő Bizottsága, és erről még a mai napon tárgyal a Képviselő-testület.

Az egyeztetés során több olyan alternatíva is felmerült, ami részleges üzemeltetést biztosítana azért, hogy valamilyen szinten hetente legyen víz, ugyanakkor a fizető vendégek száma nagyon kevés a statisztikai adatok alapján. 
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A nagymedence használata döntően sportolási célra van, amit nem vitat, de ha ezt hozzáadja a 26 milliós sporttámogatáshoz, akkor azt lehet mondani, hogy nem az 1%-nál járunk, hanem valahol 2%-nál. 2,6 milliárd forint az eredeti költségvetés előirányzata, ennek felel meg a 26 millió forintos 1%. Tehát a Képviselő-testületnek néha nehéz, de más alapellátás szempontjából fontos döntések miatt kell nehéz döntéseket is felvállalnia. Ilyen lesz az is, ha időlegesen korlátozzák a nagymedence nyitvatartását. 

Sajnos tény, hogy az idén sem tudtak sikeresen szerepelni az uszoda-pályázaton, de abban is eleve úgy szerepelt, hogy ha a fürdő felújításra kerülne, a gazdaságosabb üzemeltetés miatt téli üzemeltetés nem volt javasolva. Egy egyeztetésen, ami a Képviselő-testület tagjai és szakemberek között volt, az a vélemény alakult ki, hogy egy 33 m-es medence télen is működtethető, tehát a vízilabdázóknak megfelelő méretű medence kellene. Lehet, hogy egy ilyennek az építése olcsóbb, mint az 50 méteres medence felújítása és befedése, sőt biztos, hogy olcsóbb, mert ennek csak a felújítási költsége lenne 150 millió forint, annyi mint 1 db iskoláé.

Ezzel azt szerette volna éreztetni, hogy a fürdőüzemeltetés kapcsán milyen nagyságrendek vannak.

Azoknak a fizető vendégeknek a száma igen alacsony, akik napi vendégként térnek be az uszodába, különösen a téli időszakban, viszont a kiadások akkor a legmagasabbak, hiszen információi szerint a környéken nem tud olyan várost, ahol a vízforgatóval kell üzemeltetni a nagymedencét. Ilyen gázárak mellett gázfűtéssel melegítik fel az 50 méteres nyitott medence vizét. Ez olyan költségeket róna a városra, amit nem lehet megengedni. Keresik a megoldást, de ebben az is benne van, hogy vissza kell nyúlni ahhoz a két évvel ezelőtti témához, hogy valamilyen szinten korlátozni kell a medence nyitva tartását. Ennek az időintervallumáról lehet tárgyalni a medencét igénybevevőkkel is, de sok szempontot kell mérlegelni, amikor egy ekkora intézményhálózatot működtetnek.

Vallyon Aladár a következőket mondja el:

- A legutóbbi árvízkor, amikor a Körös gátjánál nagy probléma volt, akkor az ott lévő embereket rendkívül zavarta, hogy a Kecskemétről felszálló MIG 29-sek ott dörömböltek a fejük felett. Tudja, hogy rendkívüli területeket kell kijelölni a repülők gyakorlatozásához, de jó lenne, ha 1-2 évig Kecskemét felett, vagy Hódmezővásárhely felett gyakorolnának, vagy, ha zavarja az ott élőket, akkor menjenek el Cserebökény fölé, ott 20 km-es távolságban még tanya sincs. Jó lenne, hogy ha Csongrád fölül egy időre eltávoznának, különösen az esti órákban.

- Gát Lászlóhoz kapcsolódóan elmondja, hogy Csongrádnak rendkívül sok lehetősége van arra, hogy a turizmust fejlessze. Összeírt 18 olyan feltételt, melynek a megvalósítására szinte kevés pénzből lehetőség lenne, de elő kellene venni ezeket a kérdéseket. Fel lehetne használni a turizmusra a Tiszát, a Holt-Tiszát, a Múzeumot, és sok más egyéb dolgot, még a Nagyrétet vagy a Bokros-pusztát is. 

Nemrég Hajóson, illetve Izsákon jártak a Kertbarát Klub tagjaival, és azt tapasztalták, hogy a városban nem, hogy flakonokat vagy újságpapírokat nem láttak eldobva az utcán, hanem még csikkeket sem találtak. 
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Úgy gondolja, hogy Csongrádon jó lenne május 1-től szeptember 30.-ig olyan körülményeket teremteni az utcákon, mint ami ezekben a városokban van, mert a turizmus szempontjából ez nem közömbös.

Átnézte a költségvetést, és nem irigyli a képviselő-testületet, hiszen rendkívül nehéz év előtt áll a számadatok alapján. Optimálisnak tartja, amit a munkahelyek megteremtésével, megtartásával kapcsolatban előtérbe helyeztek. 

Egy ilyen koncepciónak a megvalósítása kalákában történik, és semmilyen eredményt nem lehet elérni a sárdobálással, hiszen annak mindig az a vége, hogy mindenki sáros lesz. Erre szeretné felhívni a Képviselő-testület figyelmét.

Bedő Tamás polgármester: A repülőkkel kapcsolatban nagyon sok telefont kapott, kb. 2 hete, amikor aktív gyakorlásban voltak. Azonnal faxon, illetve levélben kérte a dandártábornokot, hogy az itteni gyakorlást helyezze át földrajzilag máshova, mert nem hiszi, hogy egyetlen egy gyakorló tér van az egész országban, és az Csongrád város belterületének légtere lenne. Úgy gondolja, hogy ennek valami haszna volt, mert azután néhány napig nem repültek. Azt a választ kapta – melyet eljuttat Vallyon Aladár nyugalmazott igazgatónak is -, hogy az új JASKILEN 39 Grippen gépek berepülése folyik és ez a kijelölt gyakorló légtérben történik. Kérték megértésünket, és vitatta azt a megjegyzésünket, hogy ez adott esetben veszélyes is lehet. Az elmúlt időszakban volt néhány repülőgép, ami ezt éppen ellenkezőleg igazolta és nem tartja semmiképpen szerencsének, ha belterületen történne véletlenül ilyen baleset. Továbbra is szorgalmazza, hogy változtassák meg az ezzel kapcsolatos repülési tervüket, illetve a gyakorlás útvonalát. Ezt polgármesteri levélben kérte, de ha a későbbiekben ebben nem tud előrelépést elérni, és nem lesz változás, akkor mint országgyűlési képviselő is meg kell, hogy szólítsa, akár Vincze László képviselő Úrral együtt, hivatalos parlamenti kérdésen keresztül. Véleménye szerint nem itt kellene ezt a gyakorlást végrehajtani, van erre elég terület.

Úgy gondolja, hogy a 2 héttel ezelőtti hétfőt megelőzően nem is volt ekkora probléma, ez most az utóbbi időben erősödött föl, reméli, hogy ez majd alább fog hagyni.

- Turizmus: Ő is úgy gondolja, hogy sokkal több értékünk van annál, minthogy azt egy-két dologra kihegyezzük, és nem véletlenül a turizmus kapcsán az aktív turisztikát, a természeti turisztikát is kiemelten kezeli. A másik a borturisztika lenne, ebben viszonylag kötött a mozgástere, minden pályázati lehetőséget kihasznál, amit erre írnak ki, de ezek alapvetően vállalkozók részére vannak kiírva.

Valóban van olyan, ami nem pénz és pályázat kérdése: ez a rendezettség és a programok megszervezése, mert erre is szüksége van a vendégeknek. Épp ezért köszöni a Környezet és Természetvédők Egyesületének és a valamilyen szinten hozzá kapcsolódó egyesületeknek, a Kertbarát Klubnak, a Biokultúra Egyesületnek azt a segítséget, hogy a Nagyrétben egy gyalogtúra útvonalat jelölhetnek ki, és valósíthatnak meg uniós pályázatból. Ezt a pályázat sikeres volt, várhatóan jövőre megvalósításra kerül.
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Elmondja, hogy hasonló szándékok miatt előrehaladott tárgyalásokat folytat a Mámai holtágnak az önkormányzati tulajdonba vételéről. Ennek a gyalogtúra útvonalra történő felfűzését is szeretné a nagyréti turisztikai értékkörbe bevonni, hasonlóan az Ellésparttal, de az nem az önkormányzat kezelésében van, azzal most nem sokat tud tenni. 

- A tisztasággal kapcsolatban elmondja, hogy erre ellenkező példát is tud mondani. Elég sokan jönnek ide, Csongrádnál nagyobb városokból is, és nekik az a véleményük, vagy azt küldik vissza levélben, hogy gratulálnak a város tisztaságához.

Természetesen minden relatív, mindenki tudja, hogy Csongrád 20 évvel ezelőtt milyen volt, de ezek szerint Csongrád még mindig az ország városai közül egy tiszta városnak minősül, minden költségvetési nehézsége ellenére. Ezért köszönetét fejezi ki a Városgondnokság kollektívájának.

Hajdú Mátyás Károly Csongrád, Iskola u. 11. szám alatti lakos a következőket mondja el:

- Az utcájuk olyan állapotban van, hogy még csoda, hogy nem történt ott baleset. 

- Tudomása szerint egyetlen utca a városban, ahol nincs csapadékvíz-csatorna. A probléma annyi, hogy csinálták a szennyvizet, ráaszfaltoztak nagyon jól, csak magasabb kb. 20 cm-el, mint a járda. A lakás elé is befolyik a víz, mert nincs hova elvezetni. Hiába a város legmagasabb pontja.

- A közelben nem lát egy tűzcsapot sem. Nem tudja, hogy ha tűz lenne, akkor a tűzoltók hogyan oldanák meg. Nincs az Iskolánál sem. 

Bedő Tamás polgármester: Ez az a kérdéskör, melyet 15 napon belül írásban fog megválaszolni.

A csapadék és csatorna hiánya még az előző ciklusból maradt probléma. Nem tudja megmondani, hogy lesz e csapadékvíz hálózat fejlesztésre pályázat jövőre. Türelmet kér. Elmondja, hogy volt egy 180 millió forintos műszaki átadásra kerülő befejezett projekt, de ez döntően a város nyugati részét érintette és főgyűjtő elemeket érintett, tehát ott sem a házak előtti részt, hanem alapvetően a főgyűjtőcsatornát, tározót, átereszeket. Amennyiben lesz ilyen lehetőség, már kérte ebben az évben, hogy készüljenek tervek a városnak azon pontjaira, ahol egyrészt hiányzó csapadékvíz csatorna van, másrészt pedig mély fekvésű, és az elfolyás akadályozott.

Elmondja, hogy ezek döntően a Széchenyi út és a Budai N. A. utca által határolt területek, valamint az Alsóváros, de fent a városban is van ilyen, és nem csak az Iskola utca ilyen, hanem a Galamb utca is, ahol a csapadékvíz-elvezetés nem biztosított jelenleg sem.

A járda ügyében pedig a Városgondnokság ad választ az állapotával kapcsolatban.

A tűzcsap kérdését a Városi Víz- és kommunális Kft. fogja megválaszolni.

Az eddig elhangzottakat a 1828. számú hangszalag B. oldala 001-től a végéig tartalmazza.
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Ternai László képviselő, mint a Sportbizottság elnöke a polgármester válaszának némely pontjával nem ért minden képviselő egyet, és az majd a következőkben dől el, hogyan lesznek a felújítások, járdaépítés, sporttámogatás, és egyéb dolgok.

Bedő Tamás polgármester: Az előtte szóló képviselő megfogalmazta a lényeget, a költségvetést és benne a feladatterveket a Képviselő-testület fogja elfogadni, az előbbieket azért tette hozzá, hogy ezek célok az előterjesztő részéről, ezzel párhuzamosan még dönthet másként a Képviselő-testület februárig.

Tóth Béla  a következőket mondja el:

- Köszöni a polgármester meghívását. Úgy látja, hogy a mai helyzetben költségvetést tervezhet akárki, úgysem lehet azt biztosra venni, hogy az úgy sikerül. Örömmel értesült róla, hogy a környezetvédelmi tervek felülvizsgálatára kerül sor és ennek során az eddigi okokat, hibákat is nem árt véleményezni, és abból tanulni. Úgy gondolja, jó lenne, ha ezzel az új környezetvédelmi koncepcióval a környezet értékeit és természeti adottságait tiszteletben tartva, őrizve, fejlesztve menni tovább, mert ez a fejlődés záloga. Az értékvédelmi törvényben is ez szerepel. Beszélt Versányi Miklós, akkori Környezetvédelmi Miniszterrel, amikor éppen olyan gondolatai voltak, hogy a környezetvédelembe véleménye szerint az esztétikai környezet védelme is beleszámít és legyen ez egy szempont. Erre azt mondta, hogy az benne van. Véleménye szerint ez nincs megfogalmazva sehol sem és történnek esetek. Ekkor még ő nem tudta, hogy a következő héten már nem lesz Környezetvédelmi Miniszter.

Már régóta a környezetvédelem aktív, tevékeny résztvevője, mert ő csinálja évente a Környezetvédelmi Miniszter díjait és plakettjeit, ez 1992 óta ismétlődik, ami úgy gondolja, hogy eléggé sikeresnek mondható. Tehát a szálat fel tudná venni ilyen ügyekben a mostani miniszterrel is, mint ahogy az előzővel is voltak megbeszéléseik.

Elmondja, hogy a jövőben nem érték szerint, de a belvárosnak a környezetét, a járdáit, az útjait nagyon meg kellene újítani, mert Csongrád a fák és a vizek városa, és ami turisztikai értelemben első rangú vonzó terület, az a belváros. Ezek az aszfaltok, meg beton járdák nem valók oda.

Ő a környezetvédelmet úgy érti, hogy a környezet a társadalmi környezet is, és a csongrádi kubikusok hajdani ismert munkáján kívül a Pó folyó gátjait Itáliában nagyrészt magyar kubikusok építették és az Alpok alagútjait ők fúrták ki, tehát a kubikusok csongrádi származása nagyon jól csengett a nyugati országokban és jó hírét vitte a városunknak. A szellemi tevékenységek a legfontosabbak Csongrádon és kiemelkedőek. Csemegi Károly neves jogtudós, a Magyar Jogász Egylet alapítója, és a Csemegi Kódex törvénykönyv megalkotója, világhírű jogász volt. A Csemegi Kódexet sok nyelvre lefordították és tanultak belőle. Itt született Csongrádon.

Csongrádon élte utolsó évtizedét Benyovszky István festőművész, a magyar vidék és népies életmód nemzetközi hírű festője. Egyszer egy hamburgi lovasversenyen vett részt, és a német fogathajtó kapitány elvitte a magyar csapatot a kastélyába, hogy nézzék meg, milyen képei vannak. 
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Tudni kell, hogy a németekre jellemző, hogy egy kastély, aminek nem úgy mint a Nemzeti Múzeumnak vagy Görögországban, hogy van egy timpanonja, meg oszlopsora, ennek mind a négy oldalán ilyen timpanonos oszlopsora volt, mert a német négyszer annyit épít és tele volt Benyovszky képekkel az egész kastély és nagyon büszke volt rá, hogy ezekért 13-15 ezer márkát adott. Benyovszky István itt élt Csongrádon, ezt sokan nem tudják.

Csongrád fellendülő háború előtti időszakában Piroska János polgármester, aki egyben festőművész is volt, Tari László fogorvos profi régészeket megszégyenítő munkájával, munkájának eredményeivel áll itt a Múzeum, de még a Szegedi Múzeum régészeti anyagának nagy részét is ő szedte össze.

A mai Csongrádon is kiemelkedő a szellemi tevékenység, az Alföld Néptáncegyüttes világhírű, a zenei képzés kiváló, lelkes pedagógusok nevelik a diákolimpiákon és a tanulmányi versenyeken eredményes tanulókat. A nemrég elhunyt kiváló, világhírű Tari Gábor kézoperáló szerkezete az USA-ban és Japánban sokkal ismertebb és használtabb, mint Magyarországon. 

A Csongrádi Művésztelep nemzetközi vonzerejű, kiváló festők és szobrászok alapították Dinez Gábor, Nagy Gábor, Szél-Balogh Mihály. 

A csongrádi Galéria nemzetközi figyelmet keltő kiállításaival a legrangosabb kiállító helyek sorába került, megnyitóira olyan híres, neves látogatók érkeznek, akik egyébként nem jönnének ide, és ezek mind Csongrád jó hírét keltik.

Csongrádon él Losonczi Áron, fiatal építész, az üvegbeton világszenzációt keltett feltalálója. 

A Föveny című folyóiratban kiváló írók és költők publikálnak, Faludy György ugyan már meghalt, de Baranyi Ferenc, Szakonyi Károly Kossuth díjasok, pár év alatt ez a folyóirat országos jelentőségű lett.

Vannak itt szobrászok is: Máté István, Lantos Györgyi és ő maga, nem neki kellene mondani, de hát azért eléggé ismertek nemzetközileg és úgy gondolja, hogy nem nagyon találnak várost Budapesten kívül, ahol még három ilyen ismert, elismert szobrász lenne.

Szeretné, ha megvilágítanák a szobraikat, mert országszerte jelentéktelen ócska kis szobrok, emlékművek díszkivilágításban úsznak.

Fábiánné Szenczi Ibolya megálmodta a Tisza partra Juhász Gyula szobrát, de a Tisza partra nem lehet szobrot rakni, végül is a lektorátus döntése értelmében a Templom mellé tervezte meg, de, hogy a Tisza is benne legyen, egy ágas-bogas érdekes uszadék fatörzsre ültette. A lektorátus pályázatán nyert, de nem annyit, mint amennyit kellene, de ahhoz, hogy megkaphassák, össze kellene jönni 1,5 millió forintnak, ami úgy tűnik, hogy nem nagyon akar összejönni. Úgy gondolja, Csongrád gazdagabb lenne egy értékesebb szép szoborral. A városnak nincs pénze, de nem tudna valami támogatást szerezni? Nagyon szeretné megcsinálni. A pályázatra érkeztek 18-25 millió forintos költségvetésű szobrok. Úgy gondolta, neki nem kell sok pénz, inkább egy szobor, ezért 14 millió forintos költségvetést tervezett, amit lealkudtak 11,5 millió forintra. 
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Még mindig rengeteg pénz kell, de azért Csongrád a vizek és a fák városa, és legfőképpen a Tiszáé, de azt is lehet mondani, hogy itt annyi olyan jó minőségű szobor van, hogy ez már majdnem hagyomány értékű, hogy lehetne folytatni.

Bedő Tamás polgármester: A kérést vette, gondolja, hogy ez az önkormányzatnak szólt. A Juhász Gyula szoborra jelenleg is gyűjtenek.

Megköszöni a részvételt. Az itt elhangzottakra írásban is fognak válaszolni.

Ha bármilyen problémájuk van, azzal kereshetik az alpolgármestert és a polgármestert,  de a képviselőket is lehet azokkal a napi problémákkal keresni, amelyek adott esetben túlmutatnak egy intézményen vagy az itt megfogalmazott témákon. A lehetőségekhez képest igyekeznek segíteni.

A közmeghallgatást 16.10 órakor bezárja.  

Az eddig elhangzottakat a 1829. számú hangszalag A. oldala 001-től a 248-ig tartalmazza.

K.m.f.


Bedő Tamás
Dr. Berkes István


polgármester
jegyző

