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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 15-én megtartott 6. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyv.

N a p i r e n d:

1.
A Big Brothers Bt. kérelme a Csongrád, Körös-toroki vállalkozói udvar bérleti díjának csökkentésére.
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02-15-6/2009.
J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 15-én (pénteken) de. 9.00 órai kezdettel megtartott 6. (rendkívüli) üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás, Fábián György, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Hegedűs Péter, Dr. Héjja István, Kaczibáné Molnár Katalin, Kiss Péter, Dr. Kurucz Ferenc, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella, Pozsár Tibor, Szebeni István, Szegedi Györgyné és Ternai László képviselők, összesen: 15-en, 

Dr. Koncz József, a Városi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályának vezetője, Bíró Dániel, a DÉLVILÁG c. újság tudósítója, Morzsik János, a Csongrád Rádió szerkesztője, Szabó József, az oktatási és ifjúságpolitikai bizottság tagja, a KDMP-MKDSZ helyi szervezete képviselője, 
Dr. Berkes István jegyző, Vörösné Lakatos Zsuzsanna, a városgazdasági iroda vezetője, Uzsoki Zsuzsanna, a szociálpolitikai iroda vezetője, Seres Balázs, a mérnöki iroda vezetője, Kádár Katalin, az oktatási- és ifjúságpolitikai bizottság nem képviselő tagja,
a károsult vállalkozók képviseletében 4 fő.

Az ülésről igazoltan távolmaradtak: Murányi László, dr. Somogyi Árpád és dr. Tarr Ágnes képviselők.

Napirend előtt:

1.
Bedő Tamás polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 18 tagja közül 15-en jelen vannak. Az ülést megnyitja.

2.
Bedő Tamás polgármester sürgősséggel javaslatot tesz az ülés napirendjére. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 15 szavazattal, a sürgősségi indítványt elfogadva, a következők szerint állapítja meg az ülés napirendjét:

1.
A Big Brothers Bt kérelme a Csongrád, Körös-toroki vállalkozói udvar bérleti díjának csökkentésére.
Előadó: Bedő Tamás polgármester
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A napirend 1. pontjának tárgyalása:

Tárgy:
A Big Brothers Bt. kérelme a Csongrád, Körös-toroki vállalkozói udvar bérleti díjának csökkentésére.
Előadó: Bedő Tamás polgármester

Szóbeli kiegészítések:
Bedő Tamás polgármester: Mindenki előtt ismert, hogy a héten egy rendkívül komoly bűneset történt Csongrádon, aminek előzményei nem voltak: a Körös-toroki vállalkozói udvarban 4 büfé leégett szándékos gyújtogatás miatt. 

A rendkívüli ülést azért hívta össze, mert szezonkezdet előtt állnak azok a vállalkozók is, akiknek a büféi leégtek, és próbálnak segítséget adni a káresetet elszenvedőknek.
Dr. Kurucz Ferenc képviselő, a városgazdasági- és vidékfejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság úgy foglalt állást, hogy természetesen segítsen az önkormányzat, de ne a bérleti díj csökkentésével, hanem célzottan, ténylegesen a 4 vállalkozót segítse. A képviselő-testület döntése alapján a polgármester és csapata megtalálja, hogy milyen alapból történjen a támogatás. Az előterjesztésben szereplő összeg erejéig a ténylegesen kárt szenvedett 4 vállalkozót célzottan támogassa az önkormányzat. Ezt a bizottság 4 igen szavazattal támogatta. 

Javasolja, hogy az önkormányzat 500 eFt nyomravezetői díjat tűzzön ki, amennyiben a rendőrség is kitűzi ugyanezen összeggel a nyomravezetői díjat. Ez az önkormányzatnak nem nagy pénz, viszont ha valaki a tetteshez vezető utat prezentálja, ennyivel segíthet az önkormányzat. 

Bedő Tamás polgármester: A városgazdasági bizottság módosító javaslata, hogy ne a bérleti díj mérséklésével adjanak a Big Brothers Bt-nek kedvezményt, hanem célzottan, az előterjesztésben szereplő összeg erejéig a leégett 4 büfé tulajdonosának adjanak támogatást. Ezt az előzetes javaslatot egyeztette az irodavezetővel, valószínűleg az lesz a megoldás, hogy amennyiben így dönt a testület, a májusi testületi ülésre sürgősséggel beterjeszti a vállalkozások támogatására vonatkozó szabályozás módosítását, így a szezonra már segítséget tudnak adni, de a bérleti díj nem csökken.

Az önkormányzat a bt-vel van szerződéses jogviszonyban, viszont a káreseményt a bt. albérlői szenvedték, így célzottabban tudnak segítséget nyújtani. Ezt előterjesztőiként kéri kezelni.
Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi bizottság tagja, az elnök távollétében közli, a bizottság 3 fővel tárgyalta az előterjesztést, s az üggyel kapcsolatban két probléma vetődött fel: 

· Információik szerint a bt. a 2009. március 31-éig esedékes első félévi bérleti díjat sem fizette ki teljesen, hátraléka van.
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· Manapság, amikor a vállalkozások a tevékenységük során komoly értékeket, vagyont kockáztatnak, a kockázat csökkentése érdekében elvárható lenne biztosítás kötése. Nem hallották, hogy a károsult vállalkozóknak lett volna biztosításuk. 

A bizottság a határozati javaslat elfogadását nem támogatta, javaslatuk, hogy az egész éves bérleti díjat október 31-éig, vagy az év végéig kelljen megfizetni.

Bedő Tamás polgármester: Tekintettel arra, hogy a városgazdasági bizottságnak és a polgármesternek közös indítványa van, a pénzügyi bizottság javaslatát módosító indítványként fogja megszavaztatni.

Az elhangzottakat az 1863. számú hangszalag A oldala a 001-102. szám alatt tartalmazza.

Kérdések, vélemények:

Dr. Pap Gabriella képviselő egyetért azzal, hogy a károsult vállalkozókat valamilyen formában támogatnia kell az önkormányzatnak, s ha lehetőség van valamennyit elengedni a bérleti díjból, azt tegyék meg.
Jogi szempontból azonban aggályos, hogy ha a Big Brothers Bt-vel van az önkormányzatnak bérleti szerződése, akkor célzott támogatásként a bérleti díjat hogyan engedik el a vállalkozóktól. Ez véleménye szerint csak úgy lehetséges, ha háromoldalú megállapodás jön létre, amelyben a bt. tovább engedményezi azt az összeget, amennyivel neki csökken a bérleti díja, tehát azt az összeget a Big Brothers Bt. nem érvényesíti a károsultakkal szemben. 
Csak egy hármas megállapodásban tud gondolkodni, tekintettel arra, hogy a bt. áll jogviszonyban az önkormányzattal, mivel korábban a képviselő-testület és a polgármester kérte, hogy ne legyen a vállalkozói udvarban lévő vállalkozókkal külön-külön szerződés, hanem ezt valaki vállalja fel a vállalkozók nevében, amit a Big Brothers Bt. megtett. 

Bedő Tamás polgármester: Azt próbálták a bizottsági javaslattal kiküszöbölni, hogy ne általában a bérleti díjat csökkentsék, az ugyanúgy folyjon be, hanem célzottan, a javasolt mértékéig a kárt szenvedetteken nyújtsanak más úton, a hatályos rendelet szerint támogatást, hiszen a vállalkozás-fejlesztési alap szabályzata nem lett visszavonva, csak nincs benne pénz. Ezzel egy kört rövidre zárhatnak, és gyorsabban intézkedhetnek. 

Dr. Pap Gabriella képviselő: A bt-nek, ha megkapja a bérleti díjat, ha nem, ki kell fizetnie az önkormányzatnak a bérleti díjat, a vállalkozó pedig megkapja a mentességet. Ez véleménye szerint inkorrekt az önkormányzat részéről, mert ha támogatni akarják a károsult vállalkozókat, akkor a bt-re húzzák rá a kár következményeit, ha a vállalkozók nem fizetik meg a bt-nek a bérleti díjat. A bt-nek egy mögöttes felelősséget adnak, s a bt-re húzzák rá annak a kockázatát, hogy a vállalkozók neki kifizetik, vagy nem fizetik ki a bérleti díjat. 
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Az önkormányzat sincs abban a helyzetben, hogy ezt másra áthárítsa. Ha méltányosságot gyakorolnak, azt olyan formában tegyék, hogy mindenki számára elfogadható legyen. 
Azért mondta, hogy hármas megállapodás legyen, mert ha a bt-nek engedik el a bérleti díjat és a bt. nyilatkozik, hogy azt nem fogja kérni a 4 vállalkozótól, akkor egyértelmű: sem a vállalkozónak, sem a bt-nek nem kell bérleti díjat fizetnie. 

A polgármester által javasolt megoldással a bt-nek mindenképpen fizetnie kell, fel kell vállalnia a bérleti díj többletet, és nem biztos, hogy azt a vállalkozóktól be tudja hajtani. Nincs a vállalkozókkal szemben rossz véleménye, csak arról van szó, hogy ne hárítsák át a bt-re ennek a terhét. 

Bedő Tamás polgármester nem akar senkit rossz színben feltüntetni. Úgy tudja, hogy az albérlőknek a Big Brothers Bt-vel érvényes bérleti szerződésük van. Azt is tudja, van olyan bérlő, aki már az első féléves bérleti díjat kifizette. A szerződés független a káreseménytől. 

Dr. Kurucz Ferenc képviselő hangsúlyozza, a városgazdasági és vidékfejlesztési bizottság le akarta egyszerűsíteni a károsultak támogatását. 

Az önkormányzatnak nincs semmi köze ahhoz, hogy a vállalkozók és a bt. milyen szerződést kötött egymással, és ahhoz sem, hogy ők hogyan egyezkedtek. Ha a vállalkozók egy része a bérleti díjat már kifizette, a bt. pedig az önkormányzatnak a rá eső részt nem fizette ki logikus, hogy az önkormányzati alapból a 4 kárt szenvedett vállalkozót támogassák, amivel egy lépcsőfokot kiküszöbölnek. Nem kell tárgyalni, alkudozni, van egy összeg, aminek erejéig a ténylegesen kárt szenvedett vállalkozókat kártalanítják.
Ternai László képviselő az anyagok között nem látja azt a szerződést, amit az önkormányzat kötött a kárt szenvedett 4 vállalkozóval. 


Bedő Tamás polgármester: nincs ilyen szerződés.

Akkor kinek akarnak kártérítést fizetni, amikor nincs velük szerződés? Egyetlen szerződést lát, amit a Big Brothers Bt-vel kötöttek, így vele lehet tárgyalni. Mit avatkoznak bele olyanba, amiben nem kötöttek szerződést? 

Dr. Pap Gabriella képviselőnek van igaza, a megoldás a hármas tárgyalás. Nem lehet az önkormányzatnak tárgyalnia azokkal a vállalkozókkal, akikkel nem kötött szerződést. Hogyan gondolják ezt?

Havasi Jánosné képviselő szerint felettébb érdekes dologgal állnak szemben. A jogászok is egészen másként látják ezt a kérdést. Egyszerű „parasztlogikával” úgy gondolja, kárt azok szenvedtek, akiket kár ért, ezért őket kell segíteni a vállalkozásuk újraindításában. Az önkormányzatnak a Big Brothers Bt-vel van szerződése, a bt-nek pedig a vállalkozásokkal. Érdemes lenne megfontolni, hogy a következő szezonra, az árvizet kivéve, az egyéb károkra vonatkozóan egy háromoldalú szerződés szülessen. 
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A vállalkozók többsége az első félévi díjat már kifizette, az önkormányzatnál viszont bizonyos hátralék mutatkozik. Kíváncsi lenne, hogy a vállalkozók ténylegesen mikor fizették ki az első féléves bérleti díjat.

Az önkormányzatot két oldalról is kár éri, egyrészt abból a tevékenységből, ami nem fog működni, nem folyik be adó. Ha a vállalkozók az önkormányzat segítségével újra tudják a vállalkozásukat indítani, azzal megalapozzák ezt és a jövő évet is. Mindenképpen azt javasolja, ne kártérítésről, ne bérleti díj csökkentéséről beszéljenek, hanem arról, hogy a kárt szenvedetteknek a vállalkozásuk beindításához próbál az önkormányzat segítséget adni.

Kérdés, hogy az első féléves bérleti díjjal hogyan állnak?

Bedő Tamás polgármester úgy látja, hogy egy alapvetően jó kezdeményezésből sikerül vitát kovácsolni. Talán egyszerűbb lett volna, ha nem foglalkoznak a kérelemmel, amit tegnap adott be a Big Brothers Bt., hanem célzottan javaslatot tett volna a kárt szenvedett vállalkozások támogatására. Nem az a cél, hogy a bt-n segítsenek, hanem az, hogy a 4 kárt szenvedett vállalkozáson, akiknek millióik égtek bent. 

A Big Brothers Bt-nek van az önkormányzattal egy szerződése, és a bt-nek is van szerződése az alvállalkozóknak. 

Nagypál Sándor képviselő is azt támogatja, hogy azok a vállalkozók kapják meg a kártérítést, akiket kár ért. Azt nem tudja, van-e a 4 vállalkozás közül olyan, hogy a faház nem is azé, akinek a holmija bent égett, hanem kiadta másnak. Felveti, kit támogat az önkormányzat, a faház tulajdonosát, vagy azt, akinek bent égtek a dolgai.
Kaczibáné Molnár Katalin képviselő kérdései:

· Van-e elmaradása a bérleti díj fizetése tekintetében a Big Brothers Bt-nek?

· Jogász képviselő-társai kétféleképpen értelmezik a helyzetet. A jegyzőtől kérdezi, jogilag milyen helyzet állt elő?

· A bt-nek volt-e olyan megbeszélése, vagy egyezsége a vállalkozókkal, hogy ha kezdeményezi a bérleti díj csökkentését, segíti a vállalkozókat személy szerint is az elengedett pénz egy részéből ahhoz, hogy tudjanak tovább lépni, ha a szerződés így köttetett meg.

Bedő Tamás polgármester válaszában elmondja, az előterjesztés tartalmazza, hogy a bérleti díj első részletéből mennyi a jelenleg fennálló nettó tartozás.
Dr. Pap Gabriella képviselő javaslata arról szólt, hogy ne a bt-vel állapodjanak meg, hanem háromoldalú megállapodás szülessen, amiben a bt. egyértelműen nyilatkozik, hogy a megkapott elengedést tovább engedi a vállalkozóknak, és a vállalkozóknak nem kell a bt-nek bérleti díjat fizetniük. Egyértelműen a károsultakat támogatja ez a javaslat is, csak a jogszerűség érdekében szükséges, hogy a bt. is bekapcsolódjon a megállapodásba. 
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Kiss Péter képviselő: Sajnálatos, és elitélendő, hogy valakik így próbálnak a problémáikra megoldást találni, hogy felgyújtják egymás ingatlanát. 

Alapvetően az a jó kezdeményezés, hogy a város közpénzből, anyagi erejéhez mérten támogassa a bajba jutottakat, pl. egy magánszemélyt, akinek leégett a háza a Síp utcában – őt is támogatta az önkormányzat, igaz, csak 50 eFt-tal – és a vállalkozókat is annyival, amennyire telik a közpénzből.
Bizonyos elmaradás tapasztalható a Big Brothers Bt. szerződésben vállalt első félévi bérleti díj fizetéséből – az előterjesztés szer 1.200 eFt körüli összeg – annak ellenére, hogy több vállalkozó hozzá már a befizette a bérleti díjat. Ez részletkérdés, de fontos. 
A kárt szenvedett vállalkozók sajnos nem kötöttek biztosítást a vagyonukra, és a vagyonuk pótlásához kérnek most a képviselő-testülettől közpénzt, erről kell állást foglalni. Az újságból úgy értesült, hogy lehet biztosítási szerződést kötni, mert a másik két faházra, ami megmenekült a tűztől, volt biztosítás, tehát vélhetően van olyan konstrukció, amivel ezt ki lehet védeni.

A Big Brothers Bt. és az önkormányzat bérleti szerződése 7. pontjának 4 bekezdése szerint, ha olyan vis maior helyzet alakul ki, hogy a Tisza magas vízállása miatt nincs vendégforgalom, akkor is kifizeti a bérlő a teljes bérleti díjat, nem jogosult bérleti díjkedvezményt kérni. Azt nem tudják, hogy akkor a bt. honnan szerzi be az összeget, de ez nem is tartozik az önkormányzatra. Bizonyos vis maior helyzetek kezelésére az eredeti bérleti szerződés is rendelkezik.
A képviselő-testület a jövő héten tartja soros ülését, s ezt a sok felmerült problémát addig esetleg lehetne kezelni. Módosító indítványa, hogy az előterjesztést most vegyék le napirendről, és a polgármester által fogalmazottak szerint, ha konkrétan a 4 vállalkozó a vállalkozása újraindításához a helyi rendeleti keretek között támogatást kér, akkor akár a jövő heti ülésen azzal foglalkozzanak. Ez a néhány nap csúszás talán nem okoz problémát. 

Ternai László képviselő: Itt vannak a vállalkozók, s a tv-ben majd nézi a lakosság a műsort. Nehogy azt higgyék, hogy azon folyik a vita, fizessenek, vagy ne fizessenek, hiszen eddig a pénzügyi bizottságon kívül mindenki azt mondta, a testületnek enyhítenie kell a vállalkozók kárát. 

Nem tudja, miért kellett rendkívüli ülést összehívni ebben az ügyben 1 héttel a rendes ülés előtt, de ha már itt vannak, döntsenek, ne kezdjenek 1 hét múlva ugyanilyen vitába.

Bedő Tamás polgármester a rendkívüli ülés összehívásának indoklásaként elmondja, a hét végén indul a szezon, s ha a május 22-i ülésre terjesztik be a kérelmet, a kifizetés módjáról szóló döntés legkorábban a júniusi ülésen történő szabályzat-módosítást követően lehetne. 

Azért kérte, hogy minél előbb foglalkozzon a testület ezzel az üggyel, mert ilyen Csongrádon még soha nem történt. Ez szándékos gyújtogatás, amiben az üzleti alapú leszámolás is benne van. Erre a testületnek lépnie kell.
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Teljesen mindegy, hogy milyen alapon fizet az önkormányzat a károsultaknak, de talán ma addig eljutnak, hogy a képviselő-testület – nem veszi figyelembe a pénzügyi bizottság szakmai véleményét – elviekben ad támogatást a most nehéz helyzetbe kerülteknek. Nem egyszerűen a bódék gyulladtak ki, azokban benne voltak a szezon indítására alkalmas eszközök. Azért kell gyorsan lépni, mert senki nem gondolta, hogy már május közepén szezon lesz, mindenki arra számított, hogy csak júniusban. Ha egy kis segítséget tudnak adni, legalább júniusban nyithassanak a vállalkozók, akik így is elszenvednek már kb. 1, vagy másfél hónapos bevételkiesést. Ezért kell ebben minél előbb lépni, és ennek a jelzés-értékét vegye figyelembe a testület. Külön köszöni, hogy képviselő-társai többsége egyetért azzal, hogy segítsenek a károsultakon, annak a módjáról folyik a vita. 
Szegedi Györgyné képviselő megkérdezi a jelen lévő, érintett vállalkozókat, mi a véleményük az esetleges háromoldalú megállapodásról? 

Havasi Jánosné képviselő megkérdezi, a Big Brothers Bt. képviseletében van-e jelen az ülésen valaki?

Bedő Tamás polgármester válasza: Nincs, de kaptak meghívót. A bt. vezetője tőle kérdezte, szükséges-e eljönnie, de mivel úgy gondolta, különösebb vita nem lesz, azt mondta neki, ha gondolják, jöjjenek el. 
Havasi Jánosné képviselő szerint súlyos hiba, hogy nem jött el, a Big Brothers Bt. vezetője az ülésre, miután az önkormányzatnak vele van szerződése. Egy nyílt ülésen, ahol egy rendkívüli eseményről beszélnek, jobban tudta volna érvényesíteni a vállalkozók érdekeit. 

A városgazdasági bizottság ülését követően a nyomravezetői díjról beszéltek a bizottság elnökével. A vállalkozóknak is felvetette, hogy egy kis pénz „bedobásával”, és a rendőrség anyagi hozzájárulásával, magasabb összegű nyomravezetői díj meghirdetésével lehet, hogy egy kicsit hamarabb megnyílnának az információs csatornák. Ezt támogatja, és a vállalkozók sem zárkóztak el előle. 

Fábián György képviselő szerint az a bajuk, hogy mindent túlbonyolítanak. Ez nemcsak Csongrádra, hanem az országra is jellemző. Ha valamibe belekezdenek, akkor azt úgy cifrázzák, tarkítják, hogy a végén elveszik a bába között a gyermek.
Most itt is az a helyzet, hogy segíteni szeretnének, illendő, mert szörnyű, ami történt, és nagyon egyszerűen el lehetne intézni. A határozati javaslatot annyival kellene kiegészíteni, hogy „A bt. a károsult albérlők felé az önkormányzattól kapott kedvezményt köteles érvényesíteni, és azt a károsultak személyes nyilatkozatával az önkormányzatnak igazolni.” 

Ha a károsultak támogatást kérnek, a vállalkozás-élénkítési alapban – ami feltölthető – van keret arra, hogy visszatérítendő támogatást kapjanak. Ezt is meg lehet tenni. Próbáljanak segíteni. 
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Lantos Györgyi szobrászművész Amerikában járt és azt mondta, neki abban az országban az tetszett, hogy egyszerűek a dolgok, egyszerűen el lehet intézni mindent. Most ez jutott eszébe, legyenek egy kicsit logikusabbak.

Bedő Tamás polgármester megismétli Fábián György képviselő módosító javaslatát, mely szerint „A bt. a károsult albérlők felé az önkormányzattól kapott kedvezményt köteles érvényesíteni, és azt a károsultak írásbeli nyilatkozatával az önkormányzatnak igazolni.” 

Az elhangzottakat az 1863. számú hangszalag A oldala a 103. számtól végig tartalmazza.

Dr. Berkes István jegyző elmondja, a Big Brothers Bt. az első félévre 510 eFt bérleti díjat fizetett ki, azt nem vizsgálták, hogy ezt az összeget kitől kapta. Az előterjesztésben azt javasolták, hogy a befizetett 510 eFt legyen az első féléves díj, így a már befizetett összeget nem adja vissza az önkormányzat, de ennél többet nem kell fizetniük az első félévben.
Az önkormányzatnak szerződése van a Big Brothers Bt-vel, neki pedig a tényleges üzemeltetőkkel, vagy bódétulajdonosokkal van szerződése. Ezt a kérdést árnyalja az a tény, amit Nagypál Sándor képviselő mondott, hogy valóban kik a károsultak, mert megsemmisültek a házak és sok esetben a berendezés is.

Ha a városgazdasági bizottság javaslatát veszik figyelembe, a testület most csak annyit mondhat ki, hogy közvetlenül segíti a károsultakat, és ennek a módját a polgármester keresse meg a jelenlegi szabályzatok keretei között. Nem lehet prejudikálni, már azt mondani, hiszen a kérelem még be sem érkezett, hogy a szabályzat alapján a támogatást odaítélik. 

Az előterjesztés megfogalmazása néhány kiegészítéssel pontossá tehető, hiszen tartalmazza, hogy a Big Brothers Bt. köteles érvényesíteni a bérlők felé a kedvezményt, amit az önkormányzat, a vállalkozó, és a Big Brothers Bt. között egy háromoldalú kötelezettségvállalásban kell rögzíteni. Ennek a feltételeként írható alá a bérleti szerződés módosítása a bt-vel. Így a bérlőknek jogalapjuk lesz annak érvényesítésére, hogy bérleti díjat ne fizessenek. Ha csak nyilatkoznak, hogy a Big Brothers Bt. nem érvényesítette ezt a bérleti díjat, mi lesz, ha néhány hónap múlva a szerződés alapján érvényesíti.
Mindenképpen szerződésben kell rögzíteni, hogy amennyiben a kedvezményt adja a vállalkozóknak, akkor az önkormányzat elengedi az ezekre az épületekre jutó bérleti díjat. Azt javasolja, hogy a határozati javaslatot ezzel kiegészítve fogadja el a képviselő-testület. 

A másik módosító javaslat esetén csak annyit lehet kimondani, hogy az önkormányzat közvetlen segítséget nyújt.

A polgármester kérésre ismerteti a határozati javaslat módosítását:

„A Képviselő testület a Big Brothers Bt. (6640 Csongrád, Justh Gy. u. 1., képviselője Pusztai Zsolt) részére a 2009. évi bérleti díjból nettó 1.386.517 Ft összeg elengedéséről döntött az alábbi feltételekkel:
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· A Bt. háromoldalú megállapodás alapján a károsult albérlők felé az önkormányzattól kapott kedvezményt köteles érvényesíteni,
· a csökkentés alapján az I. féléves bérleti díj nettó 509.508 Ft, a II. féléves bérleti díj nettó 1.570.267 Ft.
Felhatalmazza a polgármestert a háromoldalú megállapodás aláírására, és ennek aláírása után a társasággal kötött bérleti szerződés módosításának aláírására a 2009. évre vonatkozó bérleti díjának vonatkozásában.”
Bedő Tamás polgármester az első bekezdésben a „köteles” szó után a következő szövegrészt kéri szerepeltetni: visszavonhatatlanul 2009. évre érvényesíteni.

Javasolja továbbá a határozati javaslatot azzal kiegészíteni, hogy amennyiben az aláírásra nem kerül sor, a képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a károsultak egyedi támogatása feltételeit a júniusi ülésre dolgozza ki.
Szavazásra bocsátja Kiss Péter képviselő módosító javaslatát, mely szerint az előterjesztést vegyék le napirendről, és kidolgozva hozzák vissza.
A képviselő-testület 2 szavazattal, 8 ellenszavazattal, 5 tartózkodás mellett az előterjesztést nem veszi le napirendjéről.

Szavazásra bocsátja a pénzügyi bizottság módosító javaslatát, mely szerint kedvezményt ne adjanak, de a bérleti díj kifizetésének határideje október vége legyen.

A képviselő-testület 3 szavazattal, 8 ellenszavazattal, 4 tartózkodás mellett a módosító javaslatot nem fogadja el.
Dr. Kurucz Ferenc képviselő, a városgazdasági bizottság elnöke, és dr. Pap Gabriella képviselő a módosító javaslatát visszavonja.

Bedő Tamás polgármester a jegyző az általa ismertetett módosításokkal szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület – minősített többséggel – 14 szavazattal, 1 tartózkodás mellett a módosított határozati javaslatot elfogadja.
Szavazásra bocsátja Dr. Kurucz Ferenc képviselőnek, a városgazdasági- és vidékfejlesztési bizottság elnökének 500 eFt-os nyomravezetői díj felajánlására vonatkozó javaslatát.
A képviselő-testület – minősített többséggel – 14 szavazattal, 1 tartózkodás mellett az 500 eFt-os nyomravezetői díj felajánlásával egyetért.
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A képviselő-testület a rész-szavazások eredményeként a következő határozatot hozza:

126/2009. (V.15.) ÖKt

10-16-16/2009. 

H a t á r o z a t .

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Big Brothers Bt. kérelmét a Csongrád, Körös-toroki vállalkozói udvar bérleti díjának csökkentésére, és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő testület a Big Brothers Bt. (6640 Csongrád, Justh Gy. u. 1., képviselője Pusztai Zsolt) részére a 2009. évi bérleti díjból nettó 1.386.517 Ft összeg elengedéséről döntött az alábbi feltételekkel:

· A Bt. az önkormányzattal és a károsult bérlőkkel kötött háromoldalú megállapodás alapján a károsult albérlők felé az önkormányzattól kapott kedvezményt köteles visszavonhatatlanul 2009. évre érvényesíteni,
· a csökkentés alapján az I. féléves bérleti díj nettó 509.508 Ft, a II. féléves bérleti díj nettó 1.570.267 Ft.
Felhatalmazza a polgármestert a háromoldalú megállapodás aláírására, és ennek aláírása után a társasággal kötött bérleti szerződés módosításának aláírására a 2009. évre vonatkozó bérleti díjának vonatkozásában.
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a háromoldalú megállapodás hiányában a júniusi képviselő-testületi ülésre dolgozza ki a károsultak egyedi támogatása feltételeit.


Határidő: a képviselő-testület júniusi ülése.


Felelős: Bedő Tamás polgármester.
3.
A képviselő-testület 500 eFt nyomravezetői díjat ajánl fel a 2009. május 12-én a Körös-toroki vállalkozói udvarban végrehajtott szándékos gyújtogatás tettese, vagy tettesei nyomravezetőjének. A kifizetésre a rendőrségi nyomravezetői díjjal azonos feltételekkel és azzal egy időben kerülhet sor. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendőrséggel az erre vonatkozó megállapodást aláírja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. a polgármesteri hivatal irodái,

3. a városgazdasági iroda és általa:

4. a Big Brothers Bt.
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Bedő Tamás polgármester az ülést 9,45 órakor bezárja.

Az elhangzottakat az 1863. számú hangszalag B oldala a 001-138 szám alatt tartalmazza.

K. m. f.


Bedő Tamás 





Dr. Berkes István 


 polgármester





jegyző

