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J e g y z ő k ö n y v 

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember 16.-án /szerdán/ de. 9.00 órai kezdettel megtartott 12. /rendkívüli/ üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Fábián György, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kaczibáné Molnár Katalin, Kiss Péter, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella, ifj. Dr. Somogyi Árpád, Szebeni István, Szegedi Györgyné, Dr. Tarr Ágnes és Ternai László képviselők, összesen 15-en,

Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője, Bíró Dániel, a Délvilág c. újság tudósítója,
Dr. Berkes István jegyző, Dr. Szubally Brúnó aljegyző, a jegyzői iroda vezetője, Vörösné Lakatos Zsuzsanna, a városgazdasági iroda vezetője, Uzsoki Zsuzsanna, a szociálpolitikai iroda vezetője, Seres Balázs, a mérnöki iroda vezetője, Diószegi Franciska, a humánpolitikai iroda vezetője, Hajdú Tamás, városi főépítész, Szántai Szilvia polgármesteri tanácsadó, 

Bodor János, a Városgondnokság igazgatója, Cseri Gábor, a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye igazgatója, Kátai Judit, a Kossuth Lajos Általános Iskola vezetője,

Az ülésről igazoltan távolmaradtak: Hegedűs Péter, Dr. Kurucz Ferenc és Pozsár Tibor képviselők.
Napirend előtt:

1. Bedő Tamás polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 18 tagja közül 15 tag jelen van.

Az ülést megnyitja.

2. Bedő Tamás polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 15 szavazattal az alábbiak szerint állapítja meg az ülés napirendjét:
1. DAOP 5.2.1/A „Belterületi csapadékvíz és belvízelvezetés”című pályázat előkészítése
Előadó: Bedő Tamás polgármester

2. DAOP-2009.3.1.1/B „Önkormányzati tulajdonú belterületi közutak fejlesztése” című pályázat előkészítése

Előadó: Bedő Tamás polgármester
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3. EU Önerő Alap pályázat benyújtása DAOP-4.1.1/B/B-2008-0001 jelű Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény felújítása és korszerűsítése című pályázat önerő támogatása

Előadó: Bedő Tamás polgármester

4. Aranysziget aktív turisztikai fejlesztése tárgyában DAOP-2009.2.1.1/E jelű pályázat benyújtása

Előadó: Bedő Tamás polgármester

5. Kossuth Lajos Általános Iskola akadálymentesítése tárgyában DAOP-2009.4.3.1-09 jelű pályázat előkészítése

Előadó: Bedő Tamás polgármester

6. A szociális bérlakáshoz jutók listája

Előadó: Bedő Tamás polgármester

Az 1. napirendi pont tárgyalása. 

Tárgy: DAOP 5.2.1/A „Belterületi csapadékvíz és belvízelvezetés”című pályázat előkészítése

Előadó: Bedő Tamás polgármester

Szóbeli kiegészítések:

Bedő Tamás polgármester: Az anyag azért került később kiküldésre, mert folyamatosan egyezteti a műszaki tartalmat. Az üzemeltetőkkel közösen választotta ki az utcákat. Összességében 13 utca, illetve a teljes Alsóvárosi vízelvezetést tartalmazza az előterjesztés. 150 millió forint megpályázható összeg mellett 40 millió forint önerőt igényel. Ez a műszaki tartalom csak akkor csökkenthető, ha valamelyik utcát kiveszik a listáról.
Beadási határideje 2009. október 15., eredetileg szeptember vége lett volna, ezért került most a képviselő-testület elé, hogy tudjon dönteni, hiszen még egy komoly pályázatírói munka van hátra. A tervek rendkívül alaposak ebben a témában.

Dr. Tarr Ágnes képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság 2 igen és 2 tartózkodó szavazat mellett nem támogatja az előterjesztést.

Nem kívánja megismételni a későbbiekben, azt a pár mondatot, amit most el fog mondani ennek az előterjesztésnek a kapcsán, ez érvényes a többi pályázatbenyújtással és előkészítéssel kapcsolatos napirendi pontra is.

Nem titkolja, hogy a tartózkodó szavazatot adók egyike. A bizottság másik tagjával egyetértésben, egyetlen napirendi pont, illetve előterjesztés vonatkozásában a pályázat céljával nem értenek egyet. Álláspontjuk kialakítását az a többször elmondott, és most újra megismételt indok adja, hogy ha ezen pályázatok előkészítése valójában megtörténik, akkor a pályázat folytán, a beruházások kivitelezésére, illetve az önerő megfizetésére már nem a 2009-es évben kerül sor, hanem döntően a 2010-es és az ezt követő költségvetési éveket fogja terhelni.
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Figyelemmel a korábbi költségvetés végrehajtására vonatkozó előterjesztések elfogadása kapcsán, már a könyvvizsgáló - és valószínűleg a polgármester - által is ismert körülményekre, mivel nincs igazából sem fedezet, sem likvid forrás ezeknek a fedezetére, ezért pénzügyi bizottsági tagként nem tud további olyan pályázat előkészítést támogatni, mely ilyen körülmények között terhelné az elkövetkező költségvetéseket is.

Nagypál Sándor képviselő, a városgazdasági és vidékfejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – elmondja, a bizottság 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 

A lakosság érdekében ez nagyon lényeges azokon a helyeken ahol a csapadékvíz időszakában, a teljes lakás és utca úszott a vízben. Az összes pályázat közül ez a legszükségesebb a város lakossága érdekében.
Kérdések:

Kaczibáné Molnár Katalin képviselő: A mellékletben szereplő 13 utca melyik lenne, mert annyira apró betűvel van, hogy nem tudja kiolvasni.

Már 7 éve találkozik folyamatosan azzal a problémával, mely körzetében a Galamb utcát érinti. Az utca képviseletében megkereste az egyik lakó, mert hallott a pályázat előkészítéséről. Tehát milyen utcák szerepelnek a pályázatban, mert már találkozott ebben a körzetben, ennek az utcának a problémájával.

Bedő Tamás polgármester: Ismerteti az utcaneveket és a bekerülési költségeket.

Ezek az elöntéssel leginkább veszélyeztetett utcák, nagy esőzéseknél.
A műszaki tartalomban betonlapos burkolás van, és 40-es átereszek kerülnek beépítésre. Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy beadja a pályázatot és nyer, akkor az utcák döntő többségében átereszbontásokra is sor fog kerülni. Ebben kérni fogja a képviselők segítségét, hogy a lakosokkal ezt beszéljék át. Helyreállítások is lesznek, kivétel ez alól, az új építés kapcsán az Iskola utca, ahol átjárható vízelvezető vápák lesznek beépítve két oldalt, mert olyanok a hidrológiai adottságok.

Ezeken az utcákon kívül külön utcaként nem, hanem kompletten az Alsóváros 17,4 millió forint értékben szerepel. A jelenleg hiányzó vízelvezető rendszerek kerülnek kiépítésre.

Havasi Jánosné képviselő: Történt-e egyeztetés a tervek készítése során a területi képviselőkkel? Tudomása szerint volt olyan képviselő, akivel igen, és volt akivel nem egyeztettek. Miért nem? 
Nem a szakmai színvonalát és tudását kívánja kétségbe vonni a terv készítőjének, de helyi tapasztalatai alapján tudott volna még ötletet mondani, hogy mely utca még abban a körzetben, mely nagy veszélyben van, és nem szerepel a pályázatban.
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Gyovai Gáspár alpolgármester: Fél ével ezelőtti tárgyaláson, a csapadékvíz-hálózat terveinek készítése kapcsán vita volt, hogy a bokrosi csapadékvíz-hálózat tervét is el kell készíttetni. Ebben a pályázatban nem szerepel. A megjelölt utcákban és az Alsóvárosban is nagyon fontos, hogy ezek a csapadékvíz-hálózatok elkészüljenek, de örömmel fogadta volna, ha Bokros is belekerül az anyagba. Miért nem lehetett most beleépíteni a Bokrosi csapadékvíz rendszert?
Nagypál Sándor képviselő: Lehet, hogy már bizottsági ülésen is félreértette. A Kenderföldek utcát a Laktanya mellett értette, akkor azt Széchenyi úti csatornának kellene nevezni, mert így senki nem érti.

Bedő Tamás polgármester: Hivatalosan Kenderföldi főcsatorna.

Nagypál Sándor képviselő: Azt hitte, hogy ott akarják a partig kialakítani. Azért erőltette, hogy nem megy el a város széléig. Így Rakodó dűlői csatorna.

Bedő Tamás polgármester: Még azon túl.

Dr. Somogyi Árpád képviselő: Rendben van, hogy ezek az átereszek meg lesznek csinálva, de mikor tervezik azt, hogy a Fő utcai, központi csapadékvíz-elvezető rendszert kimosatják?
Amikor legutóbbi nagy eső alkalmával látható volt – ezt az illetékesek is meg tudják erősíteni - , hogy ez a rendszer is nagyrészt el van tömődve. Ha belevezetik a csapadékot, de nem lesz főgyűjtő, ami elvezesse, akkor megint csak csináltak valamit. Az a Fő utcán kialakuló helyzet, mely a Szép utca, Új utca szakaszon volt, az nagyrészt ebből adódott. Vagy ebből a pályázatból, vagy más módon, de próbálják megoldani a rendszer kimosását. Mert, ha elősegítik a csapadékvíz bevezetést, de nem lesz, ami továbbvezesse a vizet, akkor ugyanaz a helyzet fog előállni.
Dr. Tarr Ágnes képviselő: A csapadékvíz-elvezető rendszer és árkok kialakítása a város jelentős területén már megtörtént. Nyilván nem betonozott lapokkal, de a kialakítást, folyamatosan és több ízben elvégezték, arra nem emlékszik, hogy ki végezte el, de azt tudja, hogy az önkormányzat folyamatosan próbálta karban tartani. Az ilyen módon elkészített, esővíz elvezető csatornarendszer, utóbb történő karbantartása az önkormányzat, vagy a lakosság feladata?

Ugyanis kettős problémával fognak szemben állni. Az egy dolog, hogy most 600 millió forintos költségvetési, és pályázati pénzből megint elkészül ez a csapadékvíz-elvezető rendszer. De megfelelő karbantartás nélkül pontosan ugyanarra a sorsra fog jutni, mint a korábbi évtizedekben kialakított csapadékvíz-elvezető rendszer. Hiszen a város legtöbb utcájának egyik oldalán van ilyen rendszer, amelynek megfelelő karbantartása, ha megtörtént volna - és nem alakítanak ki parkolókat, és az átereszeket nem tömítik el - akkor azok a csapadékvíz elvezetésére a mai napig alkalmasak lennének.
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A lakosság egy része szívügyének tekintette, hogy a saját csapadéka elfolyjon, és ennek érdekében a meglévő árkokat rendesen karbantartotta, a másik része pedig azt az álláspontot foglalja el, hogy mi köze hozzá, hiszen ez önkormányzati feladat. Akkor most ez kinek a feladata?

A kimunkált közműfejlesztési tervhez a szakmailag előkészítő részére az önkormányzat adta meg, és ha igen akkor ki, hogy mely területeket, és utcákat fogja érinteni és milyen módon? Vagy szakmai szempontok szerint maga a készítő feladata volt elbírálni, hogy hol lenne a leginkább indokolt? Mert ez nem derül ki az előterjesztésből.

Ha betonlapos burkolást kapnak ezek az érintett utcák, akkor a házak előtt meglévő parkolási beállásoknak - melyek gyakorlatilag teljesen szabálytalanul készültek el - mi lesz a sorsa?
Dr. Pap Gabriella képviselő: A Szép u. - Új u. közötti szakaszon csapadékvíz elvezetés kapcsán, a városi fővezetékbe történő becsatlakozásnál egy-egy nagyobb zápor esetén gondok jelentkeztek, és a vízmennyiséget nem tudta befogadni a csatornarendszer.

A Pacsirta utcában az útkorona szint megemelése miatt nagyon nagy gondok vannak nagy esőzések alkalmával. A házak elvizesednek az utcafronton.

Tekintve, hogy vannak más körzetben is olyan utcák, melyek hasonlóan a Pacsirta utcához megérettek arra, hogy csapadékvíz elvezetés ki legyen alakítva. Van-e második ütemre tervezet, koncepció?
A városban még elég sok utcát érint ez a kérdés.

Fábián György képviselő: Rengeteget interpellálnak abban a kérdésben, hogy hol, és milyen belvíz-csapadékvíz elvezetési problémák vannak. Ezeket figyelembe vették-e? 

Ha figyelembe vették volna, akkor megoldást kellene találni arra is, hogy a város kardinális pontjain, mint pl. a gimnázium előtt a Gr. Andrássy utca, ahol - nem tudja mi lehet a probléma - nagy esőzést követően vészes a helyzet.

A Bökény sem kerül szóba. Ez azért van, mert csak rendszerben lehet gondolkodni, tehát most csak a város nyugati területe kerülhetett szóba, vagy ezt figyelmen kívül hagyták? Nevezetesen az Akácfa utca, ahol nincs csapadékvíz elvezető árok, ugyan csapadékvíz elvezető van, csak nem működik, mert az út mélyebben van, mint a csapadékvíz elvezető rendszer.

Ilyen egyszerű dolgok, melyek csak karbantartást igényelnének, azt nem lehetne ebbe beépíteni? Mert ez nem nagy, nem több milliós tétel.
Válaszok:
Bedő Tamás polgármester:

Csapadékvíz-elvezető rendszer épült elég sok helyen, és folyamatosan is épül. A legutolsó az Önkormányzati Minisztériumtól nyert 200 millió forintból épült. Kevésbé volt látványos, mert a főgyűjtőket és záportározókat érintette.
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Az Alsóvárosban a Nyugati záportározó, a 451-es úti áteresz, a Kenderföldek csatorna (a Budai N. A. u. és a 451- es út közötti szakasz) zárttá tétele, valamint ami a városközpont vízelvezetését valamiféleképpen javította - mert már nem voltak akkora problémák egy 60 mm-es eső után sem, mint korábban - az a Kolozsvári utcán és a Vasút utcán lévő főgyűjtő egy részének cseréjének és komplett kitisztítása.

Nagyon jó ötleteket hallott, melyekkel egyetért. Talán senki nem akarta azt elhinni, hogy a város egyetlen elmaradott infrastrukturális hálózata, az a csapadékvíz-hálózat. Amit elmondtak, az csak csepp a tengerben, még legalább öt olyan kardinális pontot tudna mondani, mely beavatkozást igényelne. A város teljes csapadékvíz-hálózatának korszerűsítése közel 1-1,5 milliárd forintba kerülne. Ha ez a pályázat is nyer, akkor azt lehet mondani, hogy az elmúlt 4 évben 350 millió forintot költöttek rá. Az előző pályázattal elérték azt, hogy a város csapadékvíz-hálózatának van vízjogi üzemelési engedélye. Mert ekkora volt a probléma.

Dr. Tarr Ágnes képviselő kérdésére:

· A jegyző úr kitér a rendeletre, hogy kinek a kötelezettsége. Úgy tudja, hogy lakossági kötelezés is van benne. Sajnos azokkal a parkolókkal, melyek engedély nélkül készültek, nem tudnak mit kezdeni. Az átereszeket fogják helyreállítani. A felmérők találkoztak olyannal, hogy úgy temették be az árkot, hogy egy 10-es cső maradt a csapadék elfolyására. Ez azt eredményezi, hogy az, aki rendben tartja az árkot, az előtt egy tó fog kialakulni, mert nem folyik el a víz.

· Üzemeltetési szempontból bizonyosan előnyösebb egy mederburkolás, mert azt látni, hogy eléggé elhanyagolt a hálózat, és nem is várható, hogy ez a későbbiekben sokat javulna. Ezért egy véglegesebb műszaki megoldás mellett voltak. Különösen azon utcáknál, ahol hiába van árok, de nincs lefolyás, és egyébként is belvízzel veszélyeztetettebbek. Ott a víz mihamarabbi eljuttatását kellett biztosítani, ezért estek a város legmélyebb pontjaira a kiválasztások, egy-két utcát kivéve, hogy valami területi átlag is legyen bene.

· A főgyűjtők, és a rendszerek karbantartás feladatait döntően a Városgondnokság látja el, de van a lakosságnak is karbantartási feladata.

Dr. Pap Gabriella képviselő kérdésére:

· A Pacsirta utca problémája ismert, ez egy krónikus probléma. A Pacsirta utca tervezését meg is rendelték, mert ott van gond, de ebbe a pályázatba már nem tudják beleemelni. Ugyanez igaz minden egyes itt elhangzott dologra is. Általános tervezői vélemény, hogy a legnagyobb probléma ezeknél a hálózatoknál is az, hogy az elmúlt években a karbantartás elmaradt.

Bízik benne, hogy ha egy ilyen, viszonylag végleges megoldást tudnak oldani, akkor az elkövetkező néhány évre ez rendeződik és nem lesz probléma. Vannak olyan utcák - pl. az Út a munkába programmal, vagy bármilyen közmunka programmal - , hogy ha anyagot tud biztosítani, akkor a meglévő állapotok sokkal olcsóbban helyreállíthatók, mint egy komplett bontás és azt követő újjáépítés, ilyen pl. a Kert utca.
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Gyovai Gáspár alpolgármester kérdésére:

· A Bökény nem szándékosan maradt ki. Az előző pályázatnál is volt egy jelentős fejlesztés, a Nefelejcs utcai átemelő korszerűsítése, szélesítése. A felmérések alapján az volt a gyenge pont, tehát nem tudta átemelni úgy a vizet, mint amilyen mértékben érkezett. Helyi lokális problémák mindenhol lesznek, hogy valahol mélyebb az út és nem folyik el a víz, és lesznek területi problémák is, mint pl.: Bokros. Bokrosnak részletesen most készül a terve, erre is volt testületi határozat, de azt külön pályázat keretében kell majd benyújtani, mert ebben a pályázatban már csak az önerőt megnövelten lehetne beadni.

Már máskor is elmondta, hogy amíg nincs végleges döntés Bokros ügyében, addig ne legyen összekeverve a városi pályázat a Bokrosival, ne legyen utána egy felesleges tortúra.

Nagypál Sándor képviselő kérdésére:

· Az a hidrológiai neve pontosan, hogy Kenderföldi főcsatorna, és annak lesz a mostani zárt szakasz végétől még 470 fm részen fenékszélesítés, hogy megnőjön a hidraulikai szállítóképesség.

Havasi Jánosné képviselő kérdésére:

· Volt olyan képviselő, akivel a tervezők végigjárták a teljes területet, de alapvetően azokat a területeket nézték ki, ahol az elmúlt években a legtöbb és legnagyobb problémák voltak, ezek érthetően a város nyugati része, hiszen ott korábban még rendes befogadó sem volt, ezért készült a záportározó. Szűkek voltak a keresztmetszetek, de a legnagyobb problémát elhárították, és ott is a legmélyebb és legnagyobb problémával rendelkező utcákat.

Igyekeztek úgy megoldani, hogy lehetőleg egy vízgyűjtő területnél már legyen komplett vagy kompletthez közeli megoldás, hogy ott már ne merüljenek fel ezek a problémák. Az Alsóvárosban ilyen szempontból folyamatos probléma volt.

Így fognak haladni, mert a városban még kb. 25 utcának megvan a felmérése, és újabb pályázatot tudnak előkészíteni, de ezt most ilyen értékkel írták ki, ebbe kell beleférni. De ennél lejjebb már nem kellene menni az utcákkal, és más műszaki tartalomra, mert akkor már nem éri el célját a pályázat.

Itt van négy olyan kardinális kérdés, amiből három gyűjtőcsatornát érint. Ezek közül külön kiemelkedik a Hosszú utca, hiszen ameddig a Hosszú utcában nem lesz helyreállítva a vízszállító képesség, addig a többi oda behordó utcának sem lenne értelme. Rendszerben van végiggondolva, és nem úgy, hogy innen-onnan is, hogy minden képviselőnek jusson két utca, és az majd jól mutat jövő ősszel. Hanem, hogy legyen meg hidrológiai rendszerben a komplett, vagy a kompletthez közeli megoldás. Így került az üzemeltetővel, és a tervezővel egyeztetésre.

Ezen utcák jó részére már 2007-2008-ban rábólintott a testület egy Önkormányzati Minisztériumi pályázat kapcsán, ott már a feladatkijelölés megtörtént, sok újdonságot ez a pályázat már nem tartalmazott.
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Eredetileg 200 millió forint lett volna a keretösszeg, de 150 millió forintra ment le, ezért kellett a műszaki tartalmakon változtatni. Szakmai szempontból mindenképpen alapos lett ez a választás.

A csapadékvíz elvezetés tipikusan az, ami nemcsak a következő testület, hanem még az azt követő testület időszakára is el fog nyúlni. Ha ciklusonként 350-400 millió forintot tud fordítani csapadékvízre, akkor is legalább 8-10 év mire az egész csapadékvíz hálózatot rendbe teszik. Az utódok sem fognak nagyon haragudni, ha ezt a pályázatot beadják. Tény, hogy ennek magasabb az önrésze. Szerette volna, ha csak 10% közelében van, da ha történik néhány csapadékvíz kiöntés, akkor több 100 e Ft és millió forint körüli összeget fordítanak védekezésre, melyek egy részét nem tudják elismertetni. Kisebb-nagyobb munkákat a Városgondnokság igyekezett az anyagi erejéhez képest teljesen önerőből megoldani, akár a Klapka Gy. utcában, vagy más utcában. Ezzel a pályázattal komplexen meg lehetne ezt a helyzetet oldani, ezért kellene ezt a pályázatot beadni. Megtakarítást hozna a későbbi üzemeltetési költségekben.

Kéri a képviselő-testületet, hogy mindezek figyelembe vételével hagyja jóvá, hiszen nem tudni, hogy mennyi lesz a végleges kivitelezési összeg, ha egyébként kicsit nagynak tűnik az önerő - mely 40 millió forint - , de ez egy 200 millió forintos csapadékvíz-elvezető hálózat rekonstrukcióhoz tartozik. Ezt meg kell csinálni, mert nagy esőzésnél ezeken a pontokon, városrészeken komoly gondok vannak. Aztán pedig lehet, hogy többe kerül a problémák elhárítása, mint amennyibe most a rendszer kiépítése.

Az eddig elhangzottakat a 1883. számú hangszalag A. oldala 001-393. szám alatt tartalmazza.

Bodor János a Városgondnokság igazgatója: A fenntartást a Városgondnokság végzi, a kommunális adó terhére, a csapadékcsatorna fenntartásra fordítandó összegből, mely keretet maximálisan kihasználják. Részben megrendelik a munkát, részben pedig önerőből tisztítják a csatornahálózatot. A Környezetvédelmi rendelet szerint a csapadékcsatorna, a nyílt csatornák hálózata, a lakóknak is ad feladatot, melyet el kell végezni.
Az Akácfa utcában volt speciális helyzet, ott a csapadékcsatornák szintre emelése megtörtént, sajnos elmaradt hozzá az útépítés. Ez az anomália remélhetőleg minél előbb megszűnik.

Sokszor tapasztalják, hogy nagyon sok szennyvízbekötés van a csapadékcsatornába. Történt az elmúlt hónapokban is ilyen eset, pont a Bökényi városrészből került ki nagy mennyiségű, nem oda való hulladék az átemelő körzetében. Keresik az okát, hogy hol lehetnek még ilyen bekötések. Sajnos javarészt ilyen volt a Fő utcai vezeték is, és ahogy megtörtént a szennyvíz rendszer kiépítése, ezek a rákötések részben, folyamatosan megszűnnek, vagy megszűntek. Folyamatosan próbálják tisztítani a Fő utcai gerincvezetéket, ami 80 cm átmérőjű. 
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Sajnos néhány helyen 1/3 – 2/3-ad részben még el van tömődve. Tehát az anyagi lehetőségek szerint tisztítják, az un. befogadókat. Álláspontja szerint az a rendszer, mely a Fő utcán van az olyan rohamos esőkre, mint amilyen az elmúlt időszakban volt, hogy közel 50 mm csapadék hullott le, azt nem képes elnyelni. 1-2 órán belül levonult a csapadékvíz, ekkor méréseket is végeztek. Gyakorlatilag a közlekedő edények elvén föntről kezd ürülni, és a legalacsonyabb pontról fog legkésőbb eltávozni. Igyekeznek javítani a helyzetet, a folyamatos tisztításokkal.

Bedő Tamás polgármester: Arra nem lehet csapadékvíz-elvezető rendszert tervezni, hogy fél óra alatt 50 mm csapadék esik. Mert ha erre terveznék, akkor hatalmas átemelőket kellene beépíteni minden utcába. Azt mindig normál vízhozamra tervezik. Nem lesz olyan korszerű csapadékvíz hálózat soha, mert irreálisan drága lenne a kialakítása, ami az azonnal lezúduló csapadékot 5 percen belül elvezeti, mert az felesleges. Olyan lesz, ami egy 1-1,5 órás pangás után elvezeti.
A problémák különösen abból adódtak, hogy órákig állt a víz, tehát egyáltalán nem volt elfolyás, és ezt kell megakadályozni.

Vélemények:

Szebeni István képviselő: Kérése a lakosság felé, hogy pozitívabban álljanak a csapadékelvezető árkok kialakításához. A minap történt a Kisfaludi utcában, hogy a Városgondnokság elkezdte kiépíteni a csapadékvíz elvezető árkot, egy bizonyos pontig eljutottak, de onnan nem engedték a lakók. Erre mi a megoldás? Van-e hatóság, van-e jog azt megtenni, hogy erőszakkal megcsinálják, mert szükség van rá. A lakosságnak meg kell értenie, hogy ez mindenki érdeke. Ezeket az akadályokat valamilyen formában meg kell szüntetni. Meg kell beszélni a lakókkal, hogy miért nem engedik tovább.
Bedő Tamás polgármester: Erre a jegyző fog válaszolni. Ha lefolyástalanná alakul a csatorna, és be kell avatkozni bárkinek, akkor törvényi lehetőség van arra, hogy azonnal odaálljanak markolóval és felbontsák az átereszt. Az önkormányzatnak nincs kötelezettsége a helyreállítási munkákat elvégezni. Az a lakos hibája, ha az átfolyási keresztmetszetet nem biztosítja.

Lehet gyönyörű parkolókat, bejáratokat, és sziklakerteket építeni, de ha 6-8 cm-es átereszt találnak, akkor azt fel fogják bontani, mert a csapadékvíz elvezetés vis-major helyzet. Vis-major és kárhelyzet azokra nézve, akik a folyásirány felett vannak, a visszaduzzasztás pedig nem az ő ingatlanát érinti károsan, hanem annak, aki felette van.

Nagy csapadéknál volt már arra példa, hogy átereszt bontottak fel. Mert a rendelet mindenkire nézve kötelező.

Havasi Jánosné képviselő: Nem azt kifogásolja, hogy valamelyik képviselővel egyeztettek, hanem azt hiányolja, hogy velük nem. Az lenne a normális, hogy közösen bejárják a területet és, hogy egyeztessenek. Természetesen elfogadja, amit a polgármester mondott.
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A mai napon, még több alternatíva van a képviselő-testület előtt, az önerő biztosításához, a pályázatok benyújtásához. Ezt a feladatot kellene megoldani, mert míg a város ezen területein az emberek a lábukat, a lakásukban csapadékvízben áztatják, addig nem biztos, hogy a Holtág rehabilitációkor az emberek lábukat áztatják a stégről. Nem lehet összehasonlítani a két dolgot.
Hosszú évek óta köztudott, hogy a tűzoltóságnak és a lakosságnak milyen problémát okozott az özönvízszerű esőzés, és a lakásokba befolyt a víz. Évek óta várnak rá. A mértéktartás és az önmegtartóztatás ebben az esetben nem helytálló. Kéri a képviselő-testülettől, hogy érezzék át azoknak az embereknek a problémáját, akik a város ezen területein élnek, élnének, ha hagynák őket amiatt, hogy adott esetben elárasztja őket a belvíz.
Murányi László képviselő: A körzetében nagyon sok lakó örül ennek a hírnek. Nem volt ez mostani bejelentés, hanem az elmúlt évek sorozatos interpellációinak volt tárgya. Őt sem hívták meg és nem is egyeztettek vele, de nem is hiányolja, hiszen az anyagban benne vannak a gondolatai.

Az Alsóvárosnál az történt, hogy amikor a tervezés folyamatában elértek egy pontra akkor bejárták a teljes területet. Nem tudta, hogy ma ez itt meg fog jelenni.
Ez nagy öröm, és különösen nagy öröm lesz az ott lakóknak, ha megvalósul.

Dr. Berkes István jegyző: A helyzet jogi megítélése egyértelmű. Az önkormányzati rendelet egyértelműen leszögezi, hogy az ingatlan tulajdonos, az ingatlan és az úttest közötti közterület karbantartására, és külön az ott lévő csapadékcsatorna karbantartására köteles, az az ő felelőssége. Mindennemű műtárgyat, akár áteresz, vagy bármit, a Városgondnoksággal egyeztetve végezhet, annak érdekében, hogy a megfelelő lefolyás biztosítva legyen, és a megfelelő keresztmetszet. Sajnos ezen önkormányzati rendelet végrehajtásában vannak problémák, és nyilvánvaló, hogy a rendszer kiépítésénél messze nem szabad arra figyelemmel lenni, hogy egyes lakossági, nem jogos igények itt megjelenjenek. Egyértelműen jogellenes magatartás az amit Szebeni István képviselő mondott, hiszen attól, hogy az a kötelezettség megvan a közterület vonatkozásában, attól az önkormányzat tulajdona a közterület. Semmiféle tulajdonosi jogai a lakosoknak nincsenek. 
A felmerült problémák, melyek inkább élő munkaigényesek, és kisebb anyagi ráfordítással lehetségesek, ezeket is fel kellene deríteni, felmérni, és a következő évi közmunka program összeállításánál, a munkaerő igényeket szisztematikusan így rangsorolni, és a lehetséges jövő évi CÉDA pályázatoknál az erre vonatkozó anyag, és egyéb költséget meg lehetne igényelni. 
Bedő Tamás polgármester: A jövő évben az itt elhangzottak miatt az „Út a munkába program” fő csapásiránya a csapadékvíz legyen, mert az a tervezői megállapítás is, hogy nagyobb odafigyelés, és rendszeres karbantartás kell ezeknek a munkáknak. Ennél sokkal hatékonyabb is lehetne a pályázati felhasználás, több utcára is kiterjedhetne.
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Ebben az évben 1400 m2 járdára nyert az önkormányzat anyagot, ezt fogja csinálni a Városgondnokság. Jövőre legyen a csapadékvíz. Hiszen lesz bontott mederlaptól kezdve sok minden, amit felhasználhat, és azon krónikus kérdésekre lesz megoldás, mint a Pacsirta utca vagy a Kert utca, mert a munkaerő, és az anyag, rendelkezésre fog állni.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

217/2009. (IX. 16.) ÖKt.

04-10955-1/2009.

Határozat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a DAOP-2009-5.2.1/A „Belterületi csapadék- és belvízelvezetés” című pályázat előkészítése és önerő biztosítása előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
1. A Képviselő-testület benyújtja pályázatát a DAOP-2009-5.2.1/A jelű pályázat teljes csongrádi csapadékvíz elvezetés programjára. Felkéri a polgármestert, hogy készítesse elő a pályázatot és azt nyújtsa be.

Projektköltség: 190.148.413,- Ft

Igényelt támogatás: 150.000.000,- Ft

Szükséges önerő: 40.148.413,- Ft

Határidő:
2009. október 15.

Felelős: 
Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület, sikeres pályázat esetén megvalósításhoz szükséges 40.148.413,- Ft saját forrást a 2010. évi költségvetésében biztosítja.
Határidő:
2009. október 15.
Felelős: 
Bedő Tamás polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Polgármesteri tanácsadó

5. Városgazdasági Iroda

6. Mérnöki Iroda
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A 2. napirendi pont tárgyalása. 

Tárgy: DAOP-2009.3.1.1/B „Önkormányzati tulajdonú belterületi közutak fejlesztése” című pályázat előkészítése

Előadó: Bedő Tamás polgármester

Szóbeli kiegészítések:

Bedő Tamás polgármester: Ilyen már történt két nagy területen a Bökényben, és a Városközpontban. Ehhez hasonló kiírás várhatóan 2013-ig terjedő finanszírozási ciklusban, most várható utoljára. Ezért gyűjtötték össze mindazon utcákat, melyek a pályázat kritériumainak megfelelnek. Tudja, hogy ennél több utcát is bele lehetne tenni, de azok nem felelnek meg a jelenlegi kritériumoknak.
A Bizottsági üléseken elhangzottak alapján már most felajánlja, hogy ha ezek az utcák kijelölésre kerülnek, és megvannak a tervek, és a költségek – az önerő biztosítás kapcsán úgyis visszakerült a testület elé – akkor esetleg a Hársfa utcánál és az Erzsébet utcánál csak a legszükségesebb pontig jussanak el. Ezeket nézzék végig, és akkor legyen döntés. Most a feladat kijelölésre kéri a képviselő-testületet, hogy a tervezési munkálatokat fel lehessen gyorsítani, és ezeket a főgyűjtő utakat, minél előbb be lehessen adni pályázatra.
Csak önkormányzati utakat tartalmaz, ezért nincs benne a Széchenyi út, ami nagyon tönkre van menve.

Minden, a pályázat szempontjából előnyös feltételt figyelembe vettek ebben az esetben (gépjárműforgalom, áteresztő képesség, intézmények közelsége) melyek segíthetik a pályázat sikerességét, így kerültek ezek a főgyűjtő utak kiválasztásra, szakmai alapon. Nincs területi elv. Más nem fér bele, mert már vagy elkészült, vagy pedig nem önkormányzati tulajdonban van.

10 % az önerő, nem szeretné 50 millió forint fölé vinni az igényelt támogatást. EU önerő alapra benyújtható.
A Fő utca kátyúzása jelenleg 1-1,5 millió forint éves szinten. Ennyi lenne a Fő utcához szükséges önerő, hogy parkolókkal együtt, komplett fel legyen újítva. Rengeteg pénzbe kerül a kátyúzás, és ezt már egy év alatt ki lehetne váltani a felújítással, ha önerőre biztosítaná a képviselő-testület.
Dr. Tarr Ágnes képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság 2 igen és 2 tartózkodó szavazat mellett nem támogatja az előterjesztést.

Nagypál Sándor képviselő, a városgazdasági és vidékfejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – elmondja, a bizottság 2 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal nem támogatja az előterjesztést. 

A Hársfa utcával egyetértenek végig, a Fő utcával is, még el is tudják képzelni a 20 db parkolót, de arról nem esett szó, hogy hova létesítik. A Gr. Andrássy utcában nem értik, hogy miért szükséges végig a felújítás és, hogy a 6 db parkolót hová építenék. Az Erzsébet utca nincs olyan állapotban, hogy fel kellene újítani, és a 10 db parkolót hová építenék? A Kereszt tér – Táncsics M. utcában már látható, hogy készült parkoló, ez a 6 db parkoló oda készül?
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Bedő Tamás polgármester: Tehát minden utcával egyetértenek, csak nem ebben a hosszban.
Nagypál Sándor képviselő: Így van.

Bedő Tamás polgármester: Ezért mondta azt, hogy ha megvannak a végleges számok és elhelyezések, akkor fogja úgyis a testület továbbengedni. A beadási határidő november 15., de a tervezés időt vesz igénybe.

Kérdések:

Murányi László képviselő: Döbbenten olvasta ezt az előterjesztést. A Dob utcát nem érti, hogy miért kellett aszfaltozni, de a perem készítésekor kialakítottak kb. 10-12 parkolót, és nem látja az anyagban. Pedig ki van alakítva, így készült. Ezt csak a várossal közösen csinálhatták.
Csongrád legforgalmasabb parkolója, ahol óránként változnak az autók, az a Dob utca. Nincs benne parkoló, és nagyon sáros. Az iskola előtt van 4-5 parkoló. A túloldalon végig kialakították a peremnél, de mögé nincs parkoló tervezve. Ez, hogy maradhatott ki?

Az Erzsébet utcában nem érti, hogy miért kell egyetlen parkoló is. Egyetlen nagy forgalmú cég van, az csinált magának parkolót. A többi helyen még intézmény sincs az egész utcában, ahová kellene valahová parkoló. Nem beszélve arról, hogy az utca 50 %-a lejtős, ott nem is nagyon tud kialakítani, akkor hová teszik, és mi indokolja. Ha minden utca úgy nézne ki, mint az Erzsébet utca, akkor a város boldog lenne.
Szebeni István képviselő: A tízemeletesekben közel 400 lakó lakik, és 40 éve nem volt felújítva az út. A polgármester tájékoztatott, hogy nincs rá pályázati lehetőség. Az a kérése, hogy próbáljanak valamilyen forrást keresni rá, mert az nem állapot, ami ott van. Amióta megépültek ezek a házak, ott nem volt járdafelújítás, útfelújítás, egyedül 10 db parkoló lett kialakítva.
Bedő Tamás polgármester: Városgazdasági Bizottsági ülésen is jelezte, hogy a város más részéről nincs benne utca, mert nem enged be a pályázat mást, és nem azért mert nem tudna mást beemelni. Ha lakósűrűség szerint nézi, akkor igen, de akkor lehetne menni a Bökénybe, az Orgona utcában is rossz állapotú az útpálya, és még néhány ilyen utca van. Történtek részmegoldások, pl. a Kossuth tér 2-4. mögötti terület részbeni aszfaltozása. Ezekre igazából egyetlen pályázat sem tér ki, hogy mi van a lakótelepi gyűjtő utakkal, melyek a legtöbb esetben betonból készültek és az idő során teljesen tönkrementek. Néhol sikerült kisebb felújításokat végezni, de megint több millió forintról van szó.

Fábián György képviselő: Örömmel látja a Hársa utca felújítását az anyagban, mely valóban nagyon indokolt lenne. Úgy tudta, hogy eredetileg a felújításban a Nefelejcs utcától a Kerekárokig lett volna a Hársfa utca felújítása, de ez nem fért bele a keretbe, pedig ez is indokolt lenne.
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A Hársfa utcán – mivel elég nagy forgalmú út – pályázati tervezés szintjén, el lehetne-e készíttetni, hogy a fedett csapadékvíz elvezetés megvalósuljon?

Az út forgalma, és az út mellett parkoló egyre több autó indokolttá fogja tenni, hogy azt az utat szélesíteni kell.

Dr. Tarr Ágnes képviselő: Ténylegesen milyen összegre készülne el ez a projekt, mert az anyag azt tartalmazza, hogy mennyi a maximum igényelhető támogatás, de ténylegesen mennyit lenne az igény, és várhatóan ehhez képest mennyi lenne az önerő?
A polgármester elkezdte mondani, hogy milyen szempontok szerint, milyen pályázat kiírási szempontok szerint választottak az utcákról, erről kér bővebb információt.
Válaszok:

Bedő Tamás polgármester: Az 50 millió forintot el kell érni, de a 300 millió forintot nem haladhatja meg. Hasonlításképpen elmondja, hogy a két nagy belterületi út beruházás össze értéke 180-200 millió forint körül volt, az nagyságrendekkel nagyobb volt minden tekintetben. Várhatóan az összesen 50-80 millió forintba bele kell férni, részben az önerő miatt. Alapvetően a Fő utca az, amit mindenképp meg kellene csinálni, azért, hogy Város rehabilitációs pályázat, és a korábbi utas pályázat érjen össze, és ne maradjon ez az állapot.

A Hársfa utcában valóban nagyon tönkre van menve a Kis-Tisza utcáig terjedő szakasz, és az Ordódy rakpart, illetve a Gr. Andrássy utca egy része. A kiválasztásnál az volt a logika, hogy 900 gépjárműegységek kell biztosítani, előny élveztek azok a körzetek ahol közintézmény van. Minimum 500 méternek kell lenni a pályázható szakasznak, maximum nincs megadva. A minimum megvan, a képviselő-testület dönt, hogy mekkora szakaszok legyenek beadva, de előtte meg kell tervezni.
A Fő utcánál, a Gr. Andrássy utcánál, és a Hársfa utcánál minden feltétel adott, és javítja az Ordódy rakpart esélyeit, Kereszt téri iskola. Nagyságrendileg fm-ben annyi, mint a Bökényi csomag, mely 60-70 millió forint körüli összeg.

Nagypál Sándor képviselő: Vagy külön-külön legyen tárgyalva, vagy a polgármester vegye le napirendről és hozza vissza a következő képviselő-testületi ülésre 
Attól tart, hogy így nem lesz megszavazva, a határidő október 30., idő még van. Jobban elő kellene készíteni, mert a Fő utcát és a Hársfa utcát megszavazza, de mindet nem tudja támogatni. Aki meglátja a mellette lévő utcából, hogy a Gr. Andrássy utcát megcsinálják, az joggal mondja, hogy miért nem csinálják meg az Apponyi utcát, mely már életveszélyes.
Bedő Tamás polgármester: A Gr. Andrássy utca nagyban javítja a pályázat esélyét, az iskola miatt magas a szorzószáma. Próbál mindig egy kicsi tolni rajta, hogy végre jó legyen. Pontonként fogja megszavaztatni.
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Vélemények:

Gyovai Gáspár alpolgármester: Mióta jelezte felszólalási szándékát már sok minden elhangzott.
Mint az előző útfelújítási beruházásnál, melyet a polgármester említett, ott is elég szigorú feltételek voltak a pályázatnál, mert kapcsolódó, összefüggő útnak kellett lenni, és ott is a lakosság sokszor nem értette, hogy miért estek olyan útszakaszok bele, mely még annyira nem szorult rá a felújításra, mint egy másik útszakasz.

Ez a pályázat is hasonlóan ugyanúgy van, hogy olyan szigorú feltételekkel írták ki, hogy nagyon sok olyan utca fog kimaradni, amely legalább ennyire rá lenne szorulva a felújításra, a város bármely területére lehetne hivatkozni.

Meg kell vizsgálni, hogy a pályázatnak megfeleljen és azoknak az elvárásoknak is, hogy a lakosság minél jobban azt érezze, hogy a megfelelő, és rászoruló utcák lettek felújítva. Már most látja, hogy lesznek olyan útszakaszok melyeket majd megint bírálat fog érni.
Nehéz helyzetben van a testület, mert sok olyan jogos kritika fogja érni a későbbiekben, hogy miért újítanak fel olyan utcákat, mely még nem annyira rossz, a sokkal rászorultabb pedig kimarad.
Alapvetően ezeknek az utcáknak a felújítása szükséges, hosszútávon valahol meg is térül.

Bedő Tamás polgármester: Mostani adatok alapján egy 80 millió forintos pályázatból 8 millió forint az önerő, 50 % az EU önerő, 4 millió forint ebben az évben a kátyúzásra és közben ezeknek az utaknak a kátyúzására ennél sokkal magasabb összeget kell költeni. Azt jelentené, hogy más utcákra lehetne költeni, még az is lehet, hogy nagyobb felületű útfelújításra.
Murányi László képviselő: A Nagypál Sándor képviselő által elmondottak követhetők, hiszen azért vannak itt, hogy ezt megbeszéljék. Ötleteket is adnak a hivatalnak. A polgármester mondta, hogy az iskola javítja az esélyt. Ott van pl. a Dob utcában iskola, elvégre iskolaként működik most is.
Bedő Tamás polgármester: Az a gond, hogy az már benne volt az előző pályázatban. A határozatban felsorolt utcákat külön bocsátja szavazásra.
Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat Hársfa utca (Muskátli u.- Szentesi útig) 1.030 fm-re vonatkozó részét
A Képviselő-testület 12 igen, 2 tartózkodás és 1 nem szavazattal
támogatja a határozati pontot.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat Fő utca (Dob utcától - Iskola utcáig) 600 fm + 20 db parkolóra vonatkozó részét

A Képviselő-testület 12 igen, 2 tartózkodás és 1 nem szavazattal
támogatja a határozati pontot.
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Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat Gróf Andrássy utca (Kerekároktól – Kossuth térig) 600 fm + 6 db parkolóra vonatkozó részét

A Képviselő-testület 10 igen, 5 tartózkodó szavazat mellett
támogatja a határozati pontot.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat Erzsébet utca 470 fm + 10 db parkolóra vonatkozó részét

A Képviselő-testület 8 igen, és 7 tartózkodó szavazat mellett
támogatja a határozati pontot.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat Kereszt tér- Táncsics u.- Ordódy rakpart 625 fm + 6 db parkolóra vonatkozó részét

A Képviselő-testület 13 igen, és 2 tartózkodó szavazat mellett
támogatja a határozati pontot.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a fentiek szerint elfogadott és beterjesztett határozati javaslatot.
A Képviselő-testület 13 igen, és 2 tartózkodó szavazat mellett az alábbi határozatot hozza:

218/2009. (IX. 216.) ÖKt.

04-9741-5/2009.

Határozat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az DAOP-2009-3.1.1/B „Önkormányzati tulajdonú belterületi közutak fejlesztése” című pályázat előkészítése előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő-testület felkéri a polgármestert hogy a DAOP-2009-3.1.1/B jelű pályázati kiírásra az alábbi utak és parkolók terveit készíttesse elő és a pályázati csomagot terjessze be a Képviselő- testület októberi ülésére:
· Hársfa utca (Muskátli u.- Szentesi útig) 1.030 fm

· Fő utca (Dob utcától - Iskola utcáig) 600 fm + 20 db parkoló

· Gróf Andrássy utca (Kerekároktól – Kossuth térig) 600 fm + 6 db parkoló

· Erzsébet utca 470 fm + 10 db parkoló

· Kereszt tér- Táncsics u.- Ordódy rakpart 625 fm + 6 db parkoló
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Határidő: 2009. október 30.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Polgármesteri tanácsadó

5. Városgazdasági Iroda

6. Mérnöki Iroda

A 3. napirendi pont tárgyalása. 

Tárgy: EU Önerő Alap pályázat benyújtása DAOP-4.1.1/B/B-2008-0001 jelű, Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény felújítása és korszerűsítése című pályázat önerő támogatása
Előadó: Bedő Tamás polgármester

Szóbeli kiegészítések:

Bedő Tamás polgármester: A szükséges önerő 50%-át, 43.800 eFt-ot pályáznak a BM EU Önerő pályázat keretében.
Dr. Tarr Ágnes képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság 2 igen és 2 tartózkodó szavazat mellett nem támogatja az előterjesztést.

Nagypál Sándor képviselő, a városgazdasági és vidékfejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – elmondja, a bizottság 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.
Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 14 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

219/2009. (IX.16.) ÖKt.

10-8306-4/2009.

Határozat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az EU Önerő Alap pályázat benyújtása DAOP-4.1.1/B-2008-0001 jelű Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény felújítása és korszerűsítése című pályázat önerő támogatására című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
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1. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az EU Önerő Alapra pályázatot nyújtson be a DAOP-4.1.1/B-2008-0001 jelű Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény felújítása és korszerűsítése című pályázat megvalósításához szükséges önerő támogatására.
1.1 A pályázat alapjául szolgáló fejlesztés legfontosabb adatai:

Megnevezés: „A Csongrádi kistérség Dr. Szarka Ödön Egyesített egészségügyi Intézmény szakrendelőjének komplex építészeti, orvos-technológiai és IT felújítása” 
Azonosító száma: DAOP-4.1.1/B-2008-0001 
Összköltsége: 556.868.400.,-Ft
Saját forrás (EU Önerő Alap nélkül): 87.706.773,-Ft
Saját forrás ( EU Önerő Alap pályázat sikere esetén): 43.853.386,-Ft
Saját forrás biztosításának módja: Csongrád Város Önkormányzata 2008., 2009. és 2010. évi költségvetéseiből. 

Pénzügyi ütemezés: 1. számú melléklet tartalmazza

Határidő: 2009.október 1.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Polgármesteri tanácsadó

5. Városgazdasági Iroda

Az eddig elhangzottakat az 1883. számú hangszalag B. oldala a 001-211. szám alatt tartalmazza.

A 4. napirendi pont tárgyalása. 

Tárgy: DAOP-2009.2.1.1/E„Versenyképes turisztikai termék és attrakciófejlesztés” című Aranysziget turisztikai fejlesztése tárgyú pályázat előkészítése
Előadó: Bedő Tamás polgármester

Szóbeli kiegészítések:

Dr. Tarr Ágnes képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság 2 igen és 2 tartózkodó szavazat mellett nem támogatja az előterjesztést.

Nagypál Sándor képviselő, a városgazdasági és vidékfejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – elmondja, a bizottság 2 igen és 2 tartózkodás mellett nem támogatja az előterjesztést.
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Bedő Tamás polgármester: A bizottsági üléseken elhangzott feltevésekben, és véleményekben van megszívlelendő. Az önerő 9 millió forint, de az üzemeltetési költségeket vetette fel alpolgármester. A képviselő-testület ennek függvényében dönthet, bárhogy.

Kérdések, vélemények:

Havasi Jánosné képviselő: Hosszú távon az önkormányzatnak ebből származik-e bevétele azon túl, hogy megnövekszik az idegenforgalom?
Konkrétan a stégek bérbeadására gondol, és, hogy történt-e valamilyen tanulmányterv arra vonatkozóan, hogy ez mit jelentetne?

Ennek a horgászvíznek jelentős része a Horgászegyesület kezelésében, működtetésében van, ők nyilván bizonyos horgászegyesületi díjakból, és egyéb díjakból működnek.

Az önkormányzat ezen pályázat keretén belül építené meg számukra, vagy kinek a számára épülne?
Bedő Tamás polgármester: A pályázatnak egy célja van, hogy az Aranyszigeti állapotokat valamilyen szinten rendezzék, ettől kezdve nyitott lenne, és üzemeltetési költségek is lennének.
A pályázat kitétele, hogy kötelező WC-t építeni, holott csak egy pár nyomvonalas gyalogútról van szó. A legutóbbi egyeztetések alkalmával, amikor ott volt a Horgászegyesület és a Természetvédők, annyi feltételt támasztottak, hogy annak idején, amikor elgondolták, hogy egy pihenőparkos, ligetes, ritkított, rendezvényekre is alkalmas terület legyen, azt már nem lehet. Így bevételt nem hoz, az egyeztetés alapján inkább visz.

Szebeni István képviselő: Lesz-e vízfeltöltés az un. Büdös vízben, és a György vízben, vagy megvárják míg kiszárad?
Jelenleg 20 cm-es víz van és tömegesen pusztulnak a gyönyörű halak.

Kiss Péter képviselő: Most csak a pályázat előkészítéséről kell szavazni. Tehát, hogy a tanulmányterv elkészüljön. Ennek mi a konkrét költsége? Konkrétan nem lehet tudni, hogy milyen mélységű lenne ennek a területnek a hasznosítása, vagy a hasznosításba adhatósága. Mert, ha 100-200 eFt-ból kivitelezhető lenne, akkor hasznosítással kapcsolatban mindenkinek legyen lehetősége elmondani a véleményét.
Ha jól érti, akkor a pályázat beadása egy másik döntést igényelne?
Gyovai Gáspár alpolgármester: Bizottsági ülésen, és már előtte is jelezte a polgármesternek, hogy ebben a beruházásban nem látja, hogy akkora előny származna, mivel az erdő elméletileg jelenleg is mindenki számára látogatható. Az más kérdés, hogy ezzel a döntéssel hivatalos lenne, ellátnák vizesblokkal, de ennek utána egy elég komoly üzemeltetési költsége fog jelentkezni. A városnak ebből bevétele a későbbiekben sem fog származni.
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9 millió forint önrészt kell biztosítani, nagyobb probléma és feladat az üzemeltetési rész. A lényeg, hogy a vizet meg lehet közelíteni, biztosan jobb körülmények között lehet horgászni, vagy a madár-lesek lévén jobban meg lehetne nézni a madarakat, ennek elég magas költsége is lehet a későbbiekben, mert karban kell tartani, balesetvédelmi szempontból mindig biztonságosnak kell lenni. A vizesblokk üzemeletetését egész évben nem lesz egyszerű megoldani.
Egyetért az Aranysziget rendezésével, meg kellene oldani, mert jó volna, ha az egy rendezettebb terület lenne. De ha összességében nézi, akkor az a 9 millió forintos önrész elegendő lenne arra, hogy megrendezzék a fákat, illetve olyan ösvényeket lehetne kialakítani, ahol még jobban meg lehetne ennek a területnek a látogatottságát oldani. Ilyenkor felmerül a kérdés, hogy ha látogatottabbá lenne téve, akkor ennek a madarak mennyire örülnének, mert vannak területek melyet próbáltak rendbe tenni, és épp az ellenkezője történt, hogy a madarak nem örültek neki, mert megsértették a madarak életterét.
A költségvetés nem csak most, hanem az elkövetkezendő időszakban sem lesz könnyebb, és ezzel a város, illetve az önkormányzat többletköltséget vállal fel.
Fábián György képviselő: Egyetért a pályázattal abban az értelemben, hogy először készüljön el a terve annak, hogy mi valósulna meg, majd ezt követően döntsenek, hogy a pályázatot beadják vagy sem. Ezt meg lehet-e tenni?
Ha lehet, akkor vissza kellene hozni testület elé.

Lehet ennek olyan része, melyet a közmunkaprogramban meg lehetne valósítani.
A városközponthoz viszonylag közel van, turisztikai szempontból azt ne várják, hogy közvetlen bevételt fog hozni, hanem a városban élő, és az ide látogató emberek hangulatát, érzését fogja növelni, hogy itt jó lenni, és szép dolgok vannak.

Kötelező a képviselő-testületnek csak ebben dönteni? Az előterjesztés címe alapján ebbe más nem fér bele?

Bedő Tamás polgármester: Ide illik, csak ide lehet beadni.

Fábián György képviselő: Ezzel kapcsolatban felvetése lenne. A Spotpálya alatti Holt-Tiszapart legyen olyan látvánnyá, sétánnyá és olyan turisztikai érdekességé téve, melyért érdemes oda lemenni, és végigsétálni. Ez miért nem vetődött fel a pályázattal kapcsolatban? Ennek a tervét nem lehetne beemelni? Ezzel kapcsolatban még a képviselő-testület tagjai közt is többen lennének, akik ebben egyetértenének.
Látványosságként lehetne világítást és padokat elhelyezni., valamint parttért rendezni és sétányt kialakítani.

Bedő Tamás polgármester: Tetszik az ötlet, de csak egy feladatra kellene koncentrálni. Ha a képviselő testület megszavazza Fábián György képviselő felvetését, akkor a jelenlegi előterjesztés tárgyában szereplő pályázatot nem fogják beadni. Szeptember 30.-a a pályázat beadási határideje. Olyan tervet tud készíttetni, amit engedélyezésre be lehet nyújtani a közeli határidő miatt. Azt még nem tudja, hogy lehet a turisztikai attrakcióba belefoglalni, de ez a pályázatírók dolga.
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Az egyik oldalon egy gyönyörű kertészetet lehet látni, a másik oldalon vízpart van. A képviselő-testületé a döntés.

Murányi László képviselő: Gyovai Gáspár alpolgármesterrel, és Fábián György képviselővel ért egyet. Az felvetett, új ötletet támogatja.
A versenyképes turisztikai termék, és attrakciófejlesztés fogalomba még beleférne, hogy ha a város egyszer komolyan turisztikával foglalkozna. A Tisza megközelítésére már 5 éve megszüntették az összes lépcsőt, ezekre szükség lenne.

Ebbe az anyagba ez is belefért volna.

Ha ilyen pályázati lehetőségek vannak, akkor erről a képviselő-testületnek hamarabb kellene tudni, hogy elmondhassák ötleteiket, és nem az utolsó pillanatban, beadási határidő előtt 2 héttel.
Dr. Pap Gabriella képviselő: Amikor ilyen típusú pályázat van, és tudott, hogy ezek kiemelten fontosak a képviselő-testület számára. Évente, ciklusokon keresztül láthatóan ezekkel nagyon mélyen foglalkozik, akkor egy ilyen pályázat előkészítésénél biztosan minden képviselő venné a fáradtságot, hogy egy előkészítő ülés alkalmával a saját ötleteiket is el tudják mondani. Már nem ez az első olyan pályázat ahol a pályázati kiírás megvan, és nem feltétlenül azokra fokuszálnak, melyek valóban szükségesek, és indokoltak lennének.
Egyetért Fábián György képviselő felvetésével, hogy indokoltabb lenne az általa említett területre benyújtani a pályázatot.

Dr. Tarr Ágnes képviselő: Hajdú Tamás, vagy a polgármester mondjon néhány szót arról, hogy a városrendezési terv szerint, a Fábián György képviselő által említett Sportpálya alatti területrész, és az előtte lévő Holt-Tisza ág, illetve az eredeti pályázattal érintett Aranysziget, és a körülötte lévő rész, milyen céllal van besorolva, és ott mi képzelhető el.
A kiindulási pontnak annak kellene, hogy legyen, hogy egyáltalán mi a fejlesztési terv, és a városrendezési terv szerint ezek a területek milyen célt szolgálnak, és a pályázat ebbe, hogyan illeszkedik.

Bedő Tamás polgármester: Akkor visszavonja ezt a célt, és újat jelöl ki. Attrakciófejlesztésre még sokkal jobb ötletek is lehetnének, de ebben a témában lesz még kiírva pályázat.
Hajdú Tamás, városi főépítész: Az Aranyszigeti terület turisztikai erdőként van besorolva, azok a projekt elemek, melyek bele lettek tervezve, illetve elgondolás volt, azok beleférnek. Tanösvény lett volna kialakítva, illetve ezt kiszolgálóan egy automata WC, és egy nagyobb teherbírású útszakasz került volna a területre.
A Sportpálya alatti terület különleges sportterületként szerepel, meg fogja nézni, hogy mi fér bele.

Bedő Tamás polgármester: A szeptember 25-ei ülésre előkészítik a Fábián György képviselő által felvetett alternatívát. Ennek az az előnye, hogy kötelező WC-t építeni, így legalább lesz egy rendes WC a Sporttelepen.
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Az Aranysziget területére volt korábban egy tanulmányterv, ezért merült fel. Amikor elkezdték akkor csónakázót szerettek volna kialakítani egy nagyobb úthálózattal, és gyalogoshidat. A civil szervezetekkel történő egyeztetés, az összes eredeti elképzelést megváltoztatta.

Dr. Tarr Ágnes képviselő: Nincs olyan város Csongrádon kívül, aki ezt megengedi, hogy civil szervezeteknek, képviselőknek, pályázatoknak gyakorlatilag teljesen egymásnak ellentmondóan kezelnek egy egységesen előnyös turisztikai adottságú részt, mint a Holt-Tisza és környéke. Meg lehet nézni a Tatai Tó, és a Holt-Tisza környékét. Tatán mesterségesen hozták létre. Csongrádon itt van ez a kifejezetten nagyon jó adottságú víz, és különböző érdekek mentén itt vitatkoznak rajta, hogy ki mit akar, közben ott pusztul le az egész, ahogy van.
Azt javasolja, hogy a polgármester egy olyan javaslatot terjesszen a képviselő-testület elé, mely a pályázatba bevihető, ugyanakkor hosszabb távú, egységes, és ilyen célt szolgáló pályázatra történő benyújtást tesz lehetővé.

Bedő Tamás polgármester: Vannak az energiának határai, két pályázattal nem tudnak foglalkozni. Egyik mellett ki kell, hogy álljon most a képviselő-testület, hogy Holt-Tisza-Sporttelep és Kis-Tisza utca menti részének turisztikai célú feltárását támogatja. Arra nincs fizikai képességük, hogy még az Aranyszigeti részt is előkészítsék.
Dr. Pap Gabriella képviselő: Akik minden nap járnak a Sportpálya környékén, azok pontosan látják, hogy amíg tart a szezon, és jó idő van, addig a lakosság arra megy le, a vízpart mellett gyerekekkel sétálnak, ott vannak a nagyszülők minden nap. Sokat jelentene, ha már egy néhány pad kerülne oda, és egy nyilvános WC, ami használható.
Bedő Tamás polgármester: A szeptember 25-ei képviselő-testületi ülésre előkészítik mindenre tekintettel, hogy mekkora összegre lenne szükség, belefér-e a pályázati kiírásba, és akkor a képviselő-testület még dönthet.
Bedő Tamás polgármester: Szavazásra bocsátja Fábián György képviselő előterjesztői javaslatát, mely szerint legyen megvizsgálva a Holt-Tisza azon szakasza, mely a Sporttelep és a Kis-Tisza közötti része, ennek turisztikai hasznosításának lehetőség, különös tekintettel a vízi életre.
A Képviselő-testület 14 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett támogatja.

Bedő Tamás polgármester: Szavazásra bocsátja a beterjesztett Aranyszigeti turisztikai fejlesztés tárgyú pályázatot vegye le napirendjéről, és készüljön egy egységes, a képviselő-testület bizottságaival is egyeztetett hasznosítási terv, mely városi, és nem partikuláris érdekeket vesz figyelembe.
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A Képviselő-testület 14 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

220/2009. (IX.16.) ÖKt.

04-11004-1/2009.
Határozat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a DAOP-2009-2.1.1/E „Versenyképes turisztikai termék és attrakciófejlesztés” című Aranysziget turisztikai fejlesztése tárgyú pályázat előkészítéséről szóló előterjesztést napirendjéről leveszi.

1. Felkéri a polgármester, hogy a képviselő-testület következő ülésére készítsen egy egységes, a képviselő-testület bizottságaival is egyeztetett hasznosítási tervet, mely városi, és nem partikuláris érdekeket vesz figyelembe.

Határidő: 2009. szeptember 25.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Polgármesteri tanácsadó

5. Városgazdasági Iroda

6. Mérnöki Iroda

Az eddig elhangzottakat az 1883. számú hangszalag B. oldala 246-434. szám alatt tartalmazza.
Az 5. napirendi pont tárgyalása. 

Tárgy: Kossuth Lajos Általános Iskola akadálymentesítése tárgyában DAOP-2009.4.3.1-09 jelű pályázat előkészítése

Előadó: Bedő Tamás polgármester

Szóbeli kiegészítések:

Bedő Tamás polgármester: Szükség van erre a pályázatra, volt képviselői jelzés, és a terv is készen van, hiszen a ROP-os pályázat elkészült. Ezért esett a választás a Kossuth Lajos Általános Iskolára.
Dr. Tarr Ágnes képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság 3 igen és 1 tartózkodó szavazat mellett nem támogatja az előterjesztést.
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Nagypál Sándor képviselő, a városgazdasági és vidékfejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – elmondja, a bizottság 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést, és szükségesnek tartja annak megvalósítását.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 15 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

221/2009. (IX.16.) ÖKt.

04-10941-1/2009.
Határozat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Kossuth Lajos Általános Iskola akadálymentesítése tárgyában a DAOP-2009-4.3.1-09 jelű pályázat előkészítése előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
1. A képviselő-testület felkéri a polgármestert hogy a DAOP-2009-4.3.1-09 jelű pályázati kiírásra a Kossuth Lajos Általános Iskola akadálymentesítésére vonatkozó pályázatot készíttesse elő.
Határidő: 2009. szeptember 30.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Polgármesteri tanácsadó

5. Városgazdasági Iroda

6. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása

7. Mérnöki Iroda

A 6. napirendi pont tárgyalása. 

Tárgy: A szociális bérlakáshoz jutók listája

Előadó: Bedő Tamás polgármester

Bedő Tamás polgármester: Felkéri Dr. Somogyi Árpád képviselőt, hogy a szociális bérlakáshoz jutók listájával kapcsolatban tegyen kiegészítést. A bizottságnak megvan az a lehetősége, hogy a felterjesztést követően módosítsa az eredetileg benyújtott listát.
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Dr. Somogyi Árpád képviselő, az egészségügyi és szociálpolitikai bizottság elnöke elmondja, a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

A bizottság több hónapja foglalkozik ezzel a kérdéssel. Szeretné megköszönni a bizottság tagjainak, hogy végig látogatták az össze olyan csongrádi polgárt, akiknek ilyen jellegű igénye van és volt folyamatban. Ennek megfelelően 2009. július 15.-én megtartott ülésükön összeállítottak egy 35 fős listát, melyet kihirdettek, és tájékoztatták az összes érdekeltet. Ezt követően a 15 napos fellebbezési idő lejártát követően a bizottsághoz 23 db felszólalás érkezett. A felszólalások hatására e hét hétfőjén a bizottság ismét foglalkozott a kérdéssel, és a 23 felszólalóból 4 felszólalást tartott jogosnak.

Ezek az alábbiak: László Lajosné (Csongrád, Tanya 637/a.) , Nédó Zoltánné (Csongrád, Rigó S. u. 18.), Pintér Jolán és Kókai János (Csongrád, Tulipán u. 11. II/4.), és Rácz Tímea (Szentháromság tér 16. V/29.). Ezen csongrádi lakosokat javasolja a Képviselő-testületnek a listára való felkerülésre.
Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor képviselő: Miért titkosított ez a lista, a képviselők miért nem kapták meg?

Bedő Tamás polgármester: A lista ki van függesztve.

Nagypál Sándor képviselő: Nem a 23 fő listájára gondol, hanem az egész listára. Akkor, hogy szavazzon, amikor nem is tudja, ki szerepel a listán?

Bedő Tamás polgármester: A bizottság hatásköre a lista összeállítása. Most csak a felszólalásról van szavazás. Azok, akik rajta vannak, azok több mint 2 hónapja ki vannak függesztve, és megkapták az értesítést.

Nagypál Sándor képviselő: Még nem látott egyet sem, és nem is kapott. A 23 felszólaló kapcsán az a véleménye, hogy nagyon sok olyan van benne, aki máris költözne. A Csengeri és a Tompa M. utcában is vannak üres lakások, miért nem közvetítik oda őket.

Bedő Tamás polgármester: A bizottság és a testület maradjon a hatáskörénél. A bizottság egy névjegyzéket összeállított, ezt kifüggesztette, és határozatába foglalta. Ezzel szemben érkezett felszólamlásokról kell a testületnek dönteni.

A határozatba azok nevét sorolja fel, akik nem kerülnek fel a névjegyzékre, de rajta maradnak a lakásigénylők listáján.

Ismerteti a listát.
Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.
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A Képviselő-testület 12 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

222/2009. (IX.16.) ÖKt.

10-3220-3/2009.

Határozat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A szociális bérlakáshoz jutók listája „tárgyú előterjesztést.

A beérkezett kifogások közül az alábbiak listára kerülését – bérlakás igénylők nyilvántartásában maradásuk mellett – elutasítja.


Név: 
Lakcím:
1. Balázsa Éva
Csongrád, településszintű

2. Bolla Iván Miklósné 
Csongrád, Tanya 367.

3. Burainé Lucze Tímea 
Csongrád, Bethlen G. u. 54.

4. Kanalas Brigitta 
Csongrád, Hock J. u. 6.

5. Kállai Gyula 
Csongrád, Szív u. 174.

6. Kállai Zsanett 
Csongrád, Sugár u. 25/A.

7. Kulcsár Anikó 
Csongrád, Kossuth tér 3.

8. Kulcsár Éva 
Csongrád, Szentháromság tér

16. 3/17.

9. Kúti Katalin 
Csongrád, Szív u. 138.

10. Laczkóné László Anita 
Csongrád, Tanya 490.

11. Magyarné Maszlag Zsuzsanna 
Csongrád, Tanya 858.

12. Major Kis Ilona 
Csongrád, Barátság  u. 7/A.

13. Oláh Jánosné 
Csongrád, Kossuth tér 8-10. udv.
14. Seresné Barna Szilvia 
Csongrád, Bethlen Gábor u. 55.

15. Tóth István és Zsingellér Erzsébet
Csongrád, Orgona u. 18. 3/9.

16. Tóth Józsefné 
Csongrád, Bihari u. 62.

17. Tóth Krisztiánné 
Csongrád, Bihari u. 65.

18. Tösmagi Ildikó 
Csongrád, Kereszt u. 10.

19. Végné Fenyvesi Klára 
Csongrád, Fő u. 20-24. 4/31

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai,

2. a Polgármesteri Hivatal irodái,

3. a Városgazdasági Iroda és általa

4. az érintettek.

Az eddig elhangzottakat az 1883. számú hangszalag B. oldala 435. számtól a végéig tartalmazza.

K. m. f.

Bedő Tamás 
Dr. Berkes István 


polgármester
jegyző

