02-15-15/2009.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 23-án (pénteken) megtartott 15. (ünnepi) üléséről készült jegyzőkönyv.

N a p i r e n d :

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2.
A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

3.
A helyi kitüntető díjak átadása.

02-64-15/2009.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 23-án (pénteken) de. 10.00 órai kezdettel megtartott 15. (ünnepi) üléséről.

Az ülés helye: A Művelődési Központ Magyar Király díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás, Fábián György, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Dr. Kurucz Ferenc, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella, Pozsár Tibor, ifj. Dr. Somogyi Árpád, Szebeni István, Szegedi Györgyné, Dr. Tarr Ágnes és Ternai László képviselők,  összesen: 15-en,

Dr. Berkes István jegyző, a polgármesteri hivatal irodáinak vezetői és dolgozói, a sajtó és a rádió képviselői, a Városi TV. vezetője,

a város intézményeinek vezetői, tanulói, dolgozói, a pártok képviselői,

a Díszpolgári Címben részesült néhai dr. Szarka Ödön leánya, dr. Kapolyi Lászlóné,

a PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetésben részesült: 

Aranyi Sándor festőművész és 
Sarusi-Kis János négyszeres világbajnok kenus,
a helyi kitüntető díjban részesültek: 

Szűcs Béla mentőtiszt, Domokos Gábor falugazdász, Pozsár Ferenc előadóművész, a polgármesteri hivatal közművelődési munkatársa Kovácsikné Gonda Anna, a Csongrádi Nagyboldogasszony templom kántora, kórusvezetője, Szatmári Nagy Szilvia, a Silver Táncsport Egyesület vezetője, Petrity Rudolf, a polgármesteri hivatal sportreferense, a Csongrádi Vízügyi SE edzője, Kuruczné Kovács Franciska gyógypedagógiai asszisztens, id. Dr. Somogyi Árpád háziorvos, Bodor János, a Városgondnokság igazgatója,

valamint a kitüntetettek hozzátartozói és a lakosság részéről: 100 fő. 

Az ünnepi ülés napirendje:

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Az ünnepi ülés a Himnusz eléneklésével kezdődik.
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Bedő Tamás polgármester: Tisztelettel köszönti az ünnepi ülés valamennyi résztvevőjét. Külön tisztelettel köszönti a „Csongrád Város Díszpolgára”, a "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetés és a helyi kitüntető díjak átvételére meghívott vendégeket.

Bejelenti, hogy ma reggel a temetőben megkoszorúzták Dr. Szarka Ödön sírját. 

Az ünnepi testületi ülést megnyitja, megállapítva, hogy a képviselő-testület 18 tagja közül 15-en jelen vannak.
1.
A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása:

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. szeptember 25-i ülésén, a 243/2009. ÖKt. határozatával döntött arról, hogy Díszpolgári címet adományoz néhai dr. Szarka Ödön főorvosnak.

Víkor Katalin felolvassa a dr. Szarka Ödönre vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot dr. Szarka Ödön leányának, dr. Kapolyi Lászlónénak.

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

1.
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. szeptember 25-i ülésén, a 244/2009. ÖKt. határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz Aranyi Sándor festőművésznek.

Víkor Katalin felolvassa az Aranyi Sándorra vonatkozó képviselő-testület határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

 2.
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. szeptember 25-i ülésén, a 244/2009. ÖKt. határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz Sarusi-Kis János négyszeres világbajnok kenusnak.


Víkor Katalin felolvassa a Sarusi-Kis Jánosra vonatkozó képviselő-testületi határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot.

Gyovai Gáspár alpolgármester, a Csongrád Megyei Közgyűlés tagja átadja a Csongrád Megyéért Emlékérmet Sarusi-Kis Jánosnak, amit betegsége miatt a megyei ünnepségen nem tudott átvenni.
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Ezt követően a Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény diákjainak előadásában Telemann: F-dúr Szonátájának II. tétele hangzik el, közreműködnek: Kósa Gergő trombitán és  Blázsik Richárd zongorán.
3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. szeptember 25-i és 30-i ülésén döntött a helyi kitüntető díjak odaítéléséről.

-
Víkor Katalin ismerteti a Szűcs Béla mentőtisztre vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Közszolgálati Díjat”, és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Domokos Gábor falugazdászra vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Közszolgálati Díjat” és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Pozsár Ferenc előadóművészre, a polgármesteri hivatal közművelődési munkatársára vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Közművelődési Díjat”, és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Kovácsikné Gonda Annára, a Csongrádi Nagyboldogasszony templom kántorára, kórusvezetőjére vonatkozó határozatot. Bedő Tamás polgármester átadja a „Közművelődési Díjat”, és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Szatmári-Nagy Szilviára, a Silver Táncsport Egyesület vezetőjére vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Testnevelési és Sportdíjat”, és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Petrity Rudolfra, a polgármesteri hivatal sportreferensére, a Csongrádi Vízügyi SE edzőjére vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Testnevelési és Sportdíjat”, és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Kuruczné Kovács Franciska gyógypedagógiai asszisztensre vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja az „Egészségügyi és Szociális Díjat”, és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti az id. dr. Somogyi Árpád háziorvosra vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja az „Egészségügyi és Szociális Díjat”, és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Bodor Jánosra, a Városgondnokság igazgatójára vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a „Környezetvédelmi Díjat”, és a virágcsokrot.

- 4 -
Bedő Tamás polgármester gratulál a kitüntetetteknek, megköszöni a Csongrád városért végzett munkájukat
Sarusi-Kis János „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetett megköszöni a kitüntetést a felterjesztőknek, akiknek ő eszébe jutott, a képviselő-testület tagjainak, akik megszavazták a kitüntetését, és rajtuk keresztül Csongrád város lakosságának. 
Külön köszönetet mond családjának, akik pályáját nagyban segítették.
Bedő Tamás polgármester az ünnepi ülést 10.50 órakor bezárja.
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