02-15-19/2009.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. november 27-én (pénteken) 15.00 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásról készült jegyzőkönyv.

Napirend:


1./ Csongrád Város Önkormányzatának 2010. évi költségvetési koncepciója. 


2./ A lakosság egyéb kérdései, bejelentései.

02-15-19/2009.

Jegyzőkönyv.

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. november 27-én (pénteken), 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: a Városháza díszterme

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Fábián György, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Hegedűs Péter, Dr. Héjja István, Kaczibáné Molnár Katalin, Kiss Péter, Dr. Kurucz Ferenc, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella, Pozsár Tibor, ifj. Dr. Somogyi Árpád, Szebeni István, Szegedi Györgyné és Ternai László képviselők, összesen 17-en.
Dr. Berkes István jegyző, Dr. Szubally Brúnó aljegyző, a jegyzői iroda vezetője, Vörösné Lakatos Zsuzsanna, a városgazdasági iroda vezetője, Uzsoki Zsuzsanna, a szociálpolitikai iroda vezetője, Bárány István, a mérnöki iroda vezetőjének helyettese, Petrity Rudolf, a humánpolitikai iroda képviseletében, Szabóné Tóth Irén egészségügyi referens, 

Vincze László országgyűlési képviselő, dr. Koncz József, a városi Rendőrkapitányság képviseletében, Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője, Morzsik János, a Csongrád Rádió szerkesztője és a Csongrád Megyei Napilap tudósítója,

Balogh Pál, a Városi Víz- és Kommunális Kft. ügyvezető igazgatója, Bodor János, a Városgondnokság igazgatója, Illés Tibor, a Homokhátsági Regionális Hulladék Kezelési Konzorcionális Együttműködés Munkaszervezete vezetője, Víkor Katalin, a Művelődési Központ igazgatója, 

Szucsán András és Gát László Csongrád város díszpolgárai, dr. Vekerdy Sándor, Molnár József, Vallyon Aladár, Fehér József, Losoncziné Szentandrási Erzsébet ”PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetettek,

valamint a lakosság részéről 7 fő. 

Bedő Tamás polgármester tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent csongrádi állampolgárokat, a Képviselő-testület tagjait, meghívott közösségek képviselőit, pártok, vállalatok, intézmények, szervezetek vezetőit, képviselőit.

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy az önkormányzati törvény 13. §-a szerint „A Képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket, vagy javaslatot tehetnek”.

A közmeghallgatást mindig a költségvetési koncepció tárgyalásának napján tartják. A közmeghallgatás célja, hogy ismertessék a következő évi költségvetés fő célkitűzéseit, valamint az egyebek témakörben a lakosság felvetheti az aktuális problémákat, ez a mai napon döntő mértékben a hulladékszállítás köré fog csoportosulni. 
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Felszólalási jegyet tölthettek ki mindazok, akik előzetesen írásban nem jelezték hozzászólásukat, érkeztek levelek is, amelyeket összefoglalva fog ismertetni. Akiknek a mai napon nem tudnak válaszolni, 15 napon belül írásban fognak válaszolni. 

Kéri, hogy az időtakarékosság érdekében a hozzászólások lehetőleg a 3-4 percet ne haladják meg. 

A vélemény-nyilvánítások előtt a 2010. évi költségvetési koncepcióról a következő tájékoztatást adja:

Köztudott, hogy az önkormányzatok milyen pénzügyi-költségvetési helyzetben vannak, ez alól Csongrád város Önkormányzata sem kivétel. A képviselő-testület délelőtti ülésén tárgyalta, bár el nem fogadta a költségvetési koncepciót, de mindazon kérdésekre kitért, amelyek a jövő évi gazdálkodást befolyásolhatják, így az állami normatívák csökkenésére, a saját bevétel várható csökkenésére, és mindazon igényekre, működési, és fejlesztési kiadásokra, amelyek a városban felmerülnek. 

A képviselő-testület abban alapvetően egyetértett, hogy nehéz költségvetési körülmények között kell a hivatali dolgozóknak, intézményeknek a költségvetési rendeletet összeállítani, de kifejezte abbéli reményét, hogy ez jobban fog sikerülni, mint a költségvetési koncepció, ahogyan ezt az egyik bizottság elnöke mondta.

Az önkormányzatnak különösen a működési oldalon lesznek nehéz lépései, de az alapvető elv, hogy az önkormányzat és a kistérség által működtetett hálózatban létszám-leépítés ne történjen. Csak azokat a feladatokat tudja felvállalni az önkormányzat, amelyekre normatíva kiegészítést kap, így van néhány olyan szolgáltatás, amelyeknél ha sikertelenek lesznek a működési célra beadott pályázatok, a szolgáltatást szüneteltetni kell. 

Fontos, hogy lehetőleg az adható juttatásokat megtartsák, de látszik, hogy, ha az a fő irány, hogy a munkahelyek megmaradjanak, akkor a költségvetési hiány csökkentése miatt a nem kötelező juttatásokat górcső alá veszik. 

A dologi kiadások tekintetében látszik, hogy 2009-ben a legtöbb intézménynél nem tudták teljesíteni a fűtési, világítási, dologi kiadásokat, de várhatóan ebben jövőre némi csökkenés lehet, hiszen több energiaköltség csökken a gáz árának csökkenéséből adódóan. Az önkormányzat közbeszerzést írt ki az elektromos áram és gáz beszerzésére. A gáz árára az alternatív szolgáltatóknál lehet olcsóbb ajánlatot is kapni, s mivel az önkormányzatnál több tízmillió Ft-os nagyságrend az éves gázszámla, ezen keresztül jelentős csökkenést szeretnének elérni, és azt az összeget az intézmény-hálózatban tartani, és a működési hiány csökkentésére fordítani. 

Az önkormányzat a következő években sem áll le a fejlesztésekkel, de tény, hogy a pályázatok száma csökkeni fog, egyrészt azért, mert sok új kiírás már nem várható, másrész azért, mert az önkormányzatokat érintő forrás-elvonás következtében a TEKI és CÉDE pályázatok – amiből járdát építettek, intézményeket újítottak fel – megvonásra kerültek. Gyakorlatilag csak európai uniós finanszírozású pályázatok, és miniszteri pályázatok lesznek kiírva. 

2010. évre néhány olyan feladatot jelölt meg a képviselő-testület, amelyeket döntő támogatásmérték mellett lehet beadni, ilyen a Szentháromság téri Rendelőintézet felújítása, melynél 5 % az önerő. 
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Az uszodában szükség van olyan beruházásokra, amelyekre pályázat sem lesz, de meg kell oldani, pl. a tanmedence vízforgatását, ami a további működés szempontjából lényeges. Vannak már beadott, alacsony önkormányzati támogatású pályázatok csapadékvíz-elvezetésre, úthálózatra. A képviselő-testület ülésén merült fel a Piroska téri és a bokrosi park felújítása, amelyekre 100 %-os intenzitású pályázatot lehet benyújtani a nettó érték 100 %-ára, ez esetben is lesz egy kevés önkormányzati önerő. Az önkormányzat pályázatból szeretné helyreállítani a volt Kemence Csárda épületét, amely most az összeomlás szélén áll. Ezen kívül még jó néhány olyan feladatot szeretnének megoldani, amelyek döntő mértékben a működési költségeket csökkentik, hiszen ez az egyetlen út arra, hogy a későbbiekben fenntartható legyen a költségvetés egyensúlya. Az óvodák területén jelentős, 7-10 millió Ft-os nyílászáró-program indul, itt látják a legnagyobb problémát. A város más intézményei jelentős felújításon esnek át 2010-ben. Jelenleg folyik a Széchenyi I. Általános Iskola felújítása, a műszaki átadás december 2-ára várható. Valószínűleg a jövő héten megkezdődik a Piroskavárosi Általános Iskola felújítása. Elképzelhető, hogy ebben az évben megindul a Művelődési Központ alsó szintjének és a mozinak a felújítása, a jövő év első negyedévében a Városháza és a régi bírósági épület, a Városi Irodaház homlokzatának felújítása és akadálymentesítése fog megtörténni. A Kossuth Lajos és az Ének-Zenei Általános Iskolákban a vizesblokk felújítása folyik jelenleg, a Kossuth Lajos Iskola pályázni fog hőszigetelés korszerűsítésére. A Templom Utcai Bölcsőde pályázata alapján várhatóan a jövő év első negyedévében indul a felújítás, az épület teljes korszerűsítése. Megújul a Szociális Ellátások Intézményének minden telephelye, ami eddig nem újult meg, így a Fő u. 64. sz. alatti, és a Gr. Apponyi A. utcai épület. A Piroskavárosi Idősek Otthonának Szent Imre utcai épületére a napokban jelent meg a közbeszerzési kiírás. A Múzeum homlokzata is megújul, erre most van az ajánlattétel. 

A közterületek közül a teljes belvárosi burkolatra járdával együtt december 3. a módosított ajánlattételi határidő, megújul a Kossuth tér teljes szerkezetében, és a nagy park is felújításra kerül. A két utóbbi pályázatnak 20 % az önereje, de EU önerő pályázattal itt is élhetnek. 

A holtág kotrása, illetve annak előkészítő munkálatai megkezdődtek a Kisrétben. December 3-ával tehetnek ajánlatot a kivitelezők a szakrendelő felújítására, ez is a jövő évben kerül megvalósításra. 

Az elkerülő út talán már jövőre befejeződik, és jövőre kezdődik a gátrekonstrukció hiányzó szakaszának beruházása is, tudomása szerint a vízügy az ehhez szükséges forrásokat megnyerte. 

A héten megjelent, hogy 150 millió Ft-ot nyert a termálrendszer korszerűsítésére a CSOTHERM Kft., amelyben az önkormányzat is tulajdonos, a kivitelezési munkálatok a tavasz végén, a fűtési szezon után megkezdődnek, a bökényi kút felújítása, és a rendszer korszerűsítése, a hiányzó szakasz kiépítése. Ezzel a jövő évi fűtési szezonra a bökényi intézményeken túl a Bársony I. Mezőgazdasági Szakközépiskola, az Ének-Zenei Általános Iskola, a városházi fűtőmű és a Batsányi J. Gimnázium termálvízzel tud fűteni, ami jelentős megtakarításokat hozhat. A későbbiekben valószínűleg a fürdőt is ez a melegvíz fogja ellátni.
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Elég mozgalmas 2010-es év áll előttük, ezért nem is mertek új feladatokat felvállalni, még akkor sem, hogy ha tudják, hogy ezek egy része a pályázatok sajátossága miatt 2011. évre húzódna át. Bízik benne, hogy a költségvetési rendelet meg fogja ehhez teremteni a pénzügyi alapokat és tudják folytatni a megkezdett fejlesztési munkálatokat a város egész területén. 

Azért nem tud több konkrétumot mondani, mert abban pl. nem foglalt állást a képviselő-testület, hogy kommunális adót emeljenek-e vagy sem. A koncepció emelést tartalmaz 2 eFt értékben, de úgy, hogy 50 %-a, tehát 1 eFt-nak megfelelő emelés a 10 egyéni választókörzetben kerüljön arányosan felhasználásra. Így azok a lokális problémák, (járda, csapadékvíz) aminek a pénzügyi fedezete egyébként a nagy költségvetésben nem biztosított, ezekből kijavításra kerülhetnének. A 25 %-os emeléssel az önkormányzat kommunális adóbevétele kb. 40 mFt-ot érne el. Jelenleg közvilágításra 50 mFt-ot fizetnek, úgy, hogy érik az önkormányzatot jogos kritikák, hogy későn kapcsol be a közvilágítás és negyedóráig is sötét van. Ez az összeg önmagában nem annyi, mint amennyi önrészt most biztosítanak a Ny-i városrész csapadékvíz beruházásához, ami tipikusan kommunális feladat. Kimondva nagy az emelés mértéke, de az ebből ellátott feladatoknak ez még mindig csak egy részét finanszírozza. A Városgondnokságnak, aki döntően ezeket a kommunális feladatokat végzi, ezen felül mintegy 150 mFt finanszírozást biztosítanak évente. 

Bedő Tamás polgármester ismertet egy előre, írásban benyújtott névtelen hozzászólást.

A levélíró arra szeretne választ kapni, hogy a sok megváltozott munkaképességű emberrel mi lesz 2010-ben, mert semmit nem lehet ezzel kapcsolatban hallani. 

Tekintettel arra, hogy nem tudják kinek válaszoljanak, egy egységes választ szeretne arra, hogyan áll a városban a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatásának helyzete. 

Tény, hogy a mi meglátásunk szerint most a legstabilabb foglalkoztató az önkormányzat fenntartásában működő Piroskavárosi Nonprofit Kft.. Meg is adnak minden olyan lehetőséget, amivel tudják stabilizálni a munkahelyeket, ugyanakkor a piaci lehetőségekre nem nagyon tudnak befolyással lenni, de itt is csökkent az állami normatíva összege, ill. új akkreditációs, új bértámogatás a következő évben nem is lesz megállapítható, tehát stabilizálódni fog ez a létszám. 

Ifj. Fodor Péter Csongrád, Fő u. 12. I/6. szám alatti lakos kérdezi, mik a tervei az önkormányzatnak a helyi munkanélküliség, főleg a pályakezdők munkanélkülisége csökkentése érdekében? 

Tervük van rengeteg, egy ma is volt a testület előtt, de ez mindenképpen egy-két éves távlat. Amit az önkormányzat saját eszközeivel meg tud tenni, az az, hogy a különböző pályázati menedzsereknek az elnyert uniós pályázatokhoz olyan fiatal pályakezdőket keres, akiknek ezzel lehetőségük van munkát találni, másrészt lehetőség arra, hogy ezzel a megszerzett tapasztalattal a munkaerő piacon lényegesen jobb pozícióba kerüljenek. 
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Ebben az évben 12 ilyen munkatársat tudtak felvenni, ebből egy részét a hivatalhoz, egy részét az intézményekhez, és az Alsó-Tiszavidék Fejlesztéséért Közhasznú Egyesület, aminek a munkaszervezete a szentesi és csongrádi kistérség 12 települését fogja össze, ennek munkaszervezetét sikerült Csongrádra hozni. Itt jelenleg öten dolgoznak, amelyből három munkanélküli volt.  Ugyanez a helyzet a különböző uniós pályázatoknál is. Élni kívánnak minden olyan lehetőséggel, amit állami finanszírozásból lehet megtenni, mert önkormányzati nem igen van. Ebben az időszakban jelentős, nem önkormányzati forrásból megvalósuló munkahelybővítés, de önkormányzati kereteken belül, a Víz-és Kommunális Kft-nél a hulladékgazdálkodás elindításával volt, de nem tudja, hogy ott milyen arányban történt ez fiatal pályakezdők tekintetében. Viszont az európai uniós TÁMOP és „Az út a munkába” program támogatásai révén, a visszajelzések alapján több fiatalnak tudtak munkahelyet teremteni. A problémát ott látja, hogy ezek a projekt időtartamára szóló megbízások és nem biztos, hogy mindenkit tudnak utána foglalkoztatni. Egy projekt időtartama legalább 3-4 év. Bíznak benne, hogy előbb-utóbb a gazdaság is beindul, mert ez a másik probléma, hogy a termelőszektorban épült le elég sok munkahely, Csongrád térségében is. 

Párkányi Lászlóné Csongrád, Muskátli u. 6/b. 2/7. sz. alatti lakos a szemétszállítás számlázásával kapcsolatos problémáját írta meg. Ez hasonló az összes többihez, ami ezentúl következni fog. A társasházi számlázásokkal kapcsolatban ellenvetések hangzanak el, ugyanis a korábbiakban más díjszabásnál a társasházak kevesebbet fizettek, az új számlázási rendszer óta az ingatlanonkénti számlázás és nem az igénybevevő számának megfelelő számlázás miatt a társasházakban ezek az összegek jelentősen megnőttek. Példát is mond, hogy esetükben az emelkedés mértéke két hónap alatt 1.700 Ft-nak megfelelő összeg volt. 

Pozsár Ferenc Csongrád, Muskátli u. 5. szám alatti társasházi képviselő ugyancsak ehhez a problémakörhöz csatlakozik, a díjjal kapcsolatos problémát említi, amely alapján a társasházban képződő hulladékhoz képest többet számláz ki a Kft.

Továbbá kérdezi, mit tesz a város annak érdekében, hogy a mértéktelenül elszaporodott és elvadult házigalambokat, amelyek rengetek kárt okoznak a köz-és magánépületekben, megritkítsák. 

Polgármester: A Kft. nem jó szándékából számláz ki többet, az önkormányzati rendelet így szól. 

A galambirtásra biztos van rengeteg módszer, de ebből az önkormányzatnak már volt problémája, amikor véletlenül erre a térre tévedt. 

Buzder István Csongrád, Rózsa u. 6. szám alatti lakos szintén a Víz- és Kommunális Kft-vel kapcsolatban döntően a társasházi hulladék díjképzésével kapcsolatban írt levelet, de ezen kívül azt is jelzi, hogy meg kell vizsgálni, mi az oka a Kft-ben felhalmozott hiánynak és az önkormányzat a kisebbségi üzletrész bevételéből kívánja finanszírozni. 
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A levél egy másik részében megjegyzi, hogy a felügyelő bizottságoknak és külső megbízottaknak a díjazását szeretné látni, és egyben azt kéri, hogy a polgármester válaszolja meg, hogy szakmailag, vagy politikai szempontból lettek-e kijelölve a FEB tagok. 

Az utóbbi kérdésre az a válasza, hogy a jelölő szervezetek a szakmaiságot minden esetben szem előtt tartották. 

Az üvegzseb program kapcsán az állami és önkormányzati tulajdonban lévő cégek vezető tisztségviselőinek, felügyelő bizottsági tagjainak, elnökeinek díjazása elérhető az Interneten. A cégek honlapján rajta kell, hogy legyen. 

Az önkormányzat három, ill. a szétválást követően négy Kft.-t, Kht.-t működtet: a Csongrád Víz-és Kommunális Kft., ami a szétválást követően a hulladékos ágat viszi tovább öt tagú felügyelő bizottsággal, a Csongrádi Közmű Kft-t öt tagú FEB-el, ez viszi a szennyvíz, ivóvíz, fürdő, sportpálya üzemeltetést, kéményseprést, és a távfűtést. A Csongrád Kistérségi Egészségügyi Kft. felügyelő bizottsága négy tagú, ezen kívül a Piroskavárosi Nonprofit Kft., ahol a FEB 3 tagú, itt nincs képviselő a tagok között, hiszen képviselő alapító ebben az esetben nem lehet. Van egy közös cége az önkormányzatnak, mivel több ilyen alvó cég is van, de ezek közül egy életre kellt, ez a CSOTERM Kft., ahol három képviselő eddig is tagja volt, de kifizetés nem történt, mert érdemben, az elnyert pályázatot követően lesz megállapítva felügyelő bizottsági díjazás, ott eddig nem történt kifizetés. 

A FEB elnöke az ügyvezető díjazásának 12 %-át, a tagok 9,5 %-át kapják. Ez a tavalyi évben csökkentésre került, ezt megelőzően 10 %-kal több volt. 

A hulladékkal kapcsolatban a hozzászólásokat követően összefoglalja a rendszer sajátosságait és a díjképzés szükségszerűségét és ismerteti azt, amit a képviselők a délelőtt folyamán ezzel kapcsolatban elmondtak, tekintve, hogy a rendelet-tervezetet csak első olvasatban tárgyalták, el nem fogadták, ezért várja az ötleteket, amellett, hogy elég kötött keretek között kell mozogni. 

Hozzászólások:

Gonda Tibor Csongrád, Szentháromság tér 16. szám alatti lakos a három tízemeletes épületben lakó, 180 család nevében a szemétszállítással kapcsolatban  tesz észrevételt. 

Amikor a képviselő-testület először alkotta meg a szemétszállításra vonatkozó helyi rendeletét, nem kérték ki a társasházak véleményét arról, hogyan lehetne zökkenőmentesen bevezetni a szemétszállítási díjat. Amikor összefogtak a társasházak, több lakossági fórumon is részt vettek, ahol a polgármester is részt vett és helyt is adtak a társasházak észrevételeinek, ezért úgy módosították a helyi rendeletet, hogy a társasházak egyedi szerződést köthetnek a szolgáltatóval. Ezt meg is tették. Mindenki 110 literes edényre kötötte meg a szerződést. Nem reklamálták az egységárat, a ténylegesen elszállított hulladékmennyiséggel arányos fizetést kértek. Az egy éves tapasztalat bebizonyította, hogy nincs több szemét a heti 30 kukánál, amire a társasházak megkötötték a szerződést. Még annyit sem szállítanak el. A tegnapi napon 880 liter szemetet szállítottak el. Ha nem kötik meg az egyedi szerződéseket, 6600 liter szemetet számolt volna fel a Kft. 
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Ebben az évben is a 110 literes kukára kötöttek szerződést. Továbbra is azt kérik a lakóközösségek, hogy a tényleges mennyiséget szállítsák el, amire megkötötték a szerződést és azután kérjék a társasházaktól a szállítás díját. 

Bedő Tamás polgármester: Ezt a társasházi körzetek képviselői hasonló módon jelezték. 

Bátki Ferenc Csongrád, Fő u. 23. szám alatti lakos az alábbiakról szól: 

Az ülésen jelen van két országgyűlési képviselő ezért elmondja, hogy ebben az országban annyi okos ember van az Országházban és annyi „baromságot” csinálnak, hogy az ember esze megáll. 

A Tisza Szállodát a rendszerváltás második napjától üzemeltetik, de visszaadta az iparengedélyüket, és egy szerényebb szolgáltatást kell adniuk. Az egy épület után az állami költségvetésbe összesen 2-3 mFt-ot fizetett be ilyen-olyan címeken. Ezután nem fizet semmit sem. Eleinte foglalkoztatott 7-8 embert, a vendégforgalom csökkenése után 3-4 embert. Ezeket az embereket az utcára tették a csongrádi idegenforgalom miatt. 

Egy szálloda nem egy kocsma. Ha bemegy egy vendég, arról a bejelentkezési lapot pontosan ki kell tölteni az adataival, mikor érkezett, távozott, az eltöltött éjszakák számát, a kivett szobaszám, ez minden pénzügyi műveletnek a melléklete, a város idegenforgalmi adójának is ez az alapbizonylata. 

A Magyar Kormány a szállodákban lévő minden egyes televízió után adót vet ki, a 15 szoba után ez 45 eFt-ot jelent, még hozzá jön a szerzői jogdíj, egy színtársulat, aki magát hatóságként tünteti föl és úgy is működhet ebben az országban és ez 70 eFt kiadást jelent havonta. Ez akkor is annyi, ha senki sincs a szállodában. Ez nem csak az ő problémája. A megyei KISOSZ elnökségének tagja, az egész megyében és az országban nem veszik figyelembe Budapesten a nagy okosok, hogy vannak vidéki városok, és az ott lévő kis szállodákat is tönkreteszik mesterségesen. Ez nagyon vállalkozásellenes intézkedés. 

Környezetvédelem: Borzasztó, amit ebben a városban egyes emberek megengednek maguknak. Ha az Ibolyás dűlő úton végig mennek, a fiatal akácos erdő mellé 40-50 kilós elpusztult birka van ledobva, valaki tömeges birkavágással foglalkozik, mert minden héten 5-6 fóliazsák van kihajigálva a birkák belével és bőrével. Jelentették a rendőrségnek, nem ér semmit. A héten két nagy zsák sörös doboz volt a fiatal erdő ültetvénybe bedobva. Nincs, aki ennek a városnak a rendjét a kezében tartsa? Miért nem lehet egy ilyen szabálysértőre félmillió forintos bírságot kiszabni, és akkor mindjárt lenne pénz egy rendész fenntartására is. Ez az önkormányzat feladata, nem megengedhető, hogy egyes emberek a közegészségügyre veszélyes dolgokat művelnek.

A szőlőt nem tudják az emberek eladni, azt ki kell vágni, a kocsmák pedig tele vannak hamisított borokkal. Senki nem intézkedik. 
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Minden ősszel ad az önkormányzat fakivágásra engedélyt az ártéren. Az erdőre külön törvény vonatkozik, ő is, mint tulajdonos, csak engedéllyel végezhet bármilyen tevékenységet. Beereszt az önkormányzat oda sok embert és mennek össze-vissza, és nem győz bírósági tárgyalásra járni, mert őt adják be tanúnak, sértettnek, mikor hogyan. Az önkormányzat is tartsa be az erdőkre vonatkozó törvényeket. Ha van engedélye erdőművelésre, akkor jelöljön ki egy napot ezeknek az embereknek, de addig az önkormányzat részéről valaki felügyelje őket, hogy ne más fáját vágják ki. 

Vallyon Aladár Csongrád, Zrínyi u. 3. sz. alatti lakos a következőkről szól:

- Mi indokolja azt, hogy a Hársfa utcán 40 km/h sebességgel lehet közlekedni? Mindkét oldalon járda van, ugyanúgy lehetne közlekedni, mint máshol a városban, 50 km/h sebességgel. 

- Jó lenne, ha a városban több parkolóhelyet alakítanának ki, különösen a Dob utcában, a Vasút utcában és még van jó néhány utca, ahol férnének is a parkolóhelyek, és szükség is lenne rájuk, mert veszélyes a közlekedés. 

- Többször járt a Mária úton, ami korábban elég rossz állapotban volt, de most már teljesen jó az út, az neki megy egy homokdűlőnek és ott vége van. Azt ki kellett volna vinni az elkerülő útig, illetve a vízlépcsős útig, akkor egy megfelelő út lett volna. A Tisza oldali út kimegy egészen a vízlépcsős útig, sőt eljut Bokrosig. 

Azt nem érti, hogy az országgyűlésben miért szavazták le, hogy azt az utat megjavítsák. Sok pénz kellene hozzá, mert az védtöltésnek számít és azt meg kellene emelni. Javasolja, létesítsenek mellé egy kerékpárutat, mert elférne ott egy 81 cm széles kerékpárút. Azt nem tudja, hogy egy állami útnál szabad-e ilyet? 

Őszi időszakban nem az államot szidják elsősorban, hanem a várost marasztalják el azért, hogy ott olyan keskeny út van 1300 m-en, mert csak ekkora útszakaszról van szó. 

- Mióta Csongrádon megjavították az utakat, elharapódzott a gyorshajtás. Jó lenne, ha a rendőrök nem csak a Vasút utcán ellenőriznének, hanem a Kereszt utcán, az Arany J. utcán is és máshol is. Főleg a motorosok szoktak 100-110 km/h sebességgel közlekedni a Kereszt utcában. 

- A pénzt akkor kell elkölteni, amikor van, de könnyelmű dolognak tartja, hogy egy kollégiumban olyankor csiszoltatják és lakkoztatják a parkettát, amikor ott gyerekek laknak. Más iskolánál is előfordul hasonló. Jó lett volna kihasználni a nyári hónapokat és esetleg az egy hetes tanév közbeni szüneteket. Lakóházakat, más ingatlanokat máskor is lehet felújítani. 

Örül neki, hogy ilyen sok feladatot sorolt fel a polgármester, reméli, megvalósulnak. 

-  9  -

Fehér József Csongrád, Gr. Apponyi u. 14/a. szám alatti lakos az alábbiakról szól: 

- Ha valaki a rendszerváltás után 20 évvel bejön a Kossuth térre, akkor szembetűnő a változás: rendbe tették a templom előtti teret, a templom kertet, felépült a kollégium, rendbe tették a volt Halász Csárda körüli épületet, de maradt néhány dolog, ami csúfítja a teret. Elvitték a rendszerváltás után a szovjet hősi emlékművet. Ha valaki azt hinné, hogy ő ezt fájlalja, az hessegesse el magától a gondolatot, de ott maradt a talapzat, ami a térnek azt a részét elcsúfítja. 

- A felépült új házak előtti járda életveszélyes, ott esténként a kivilágítás is rossz, arra idős emberek is járnak, csoda, hogy ott még nem történt baleset. 

- A Városháza előtti járda kritikán aluli. Egyrészt nem megfelelő a takarítása, és amit a galambok csinálnak a járdával, nem hiszi, hogy azt nem lehetne valahogyan megakadályozni. Vannak ott búvóhelyek, de azt meg lehetne akadályozni, hogy oda bemenjenek.

Szeretné, ha a térhez nem illő dolgokat valamilyen módon a város megoldaná. 

Bedő Tamás polgármester válaszol a felvetésekre: 

- Hulladékszállítás: A képviselő-testület túl van egy előremutató vitán, ami alapvetően két dolog köré csoportosult. Az egyik a zöldhulladék szállítás, amire fognak megoldást találni, mert ez a városban elégé égető probléma, a másik pedig a díjképzés, ezen belül pedig sarkalatosan a társasházakkal kapcsolatos díjpolitika. Ez a rendszer 2001-ben alakult ki. Egy egységes rendszert alakítattak ki velünk, hogy 300 ezer főt elérje a szolgáltatási terület, így nem csak a csongrádi, kiskunfélegyházi térség, hanem ehhez először Kiskunhalas, majd a végén a bajai térség is csatlakozott. Majd elnyerte az ISPA támogatását, 2004-ben aláírásra kerültek a támogatási szerződések és a kivitelezés. Ennek a következő lépése az egységes üzemeltetési rendszer. Ez alapvetően azt takarta, hogy olyan egységes díjpolitika kerüljön kialakításra, ami teljes egészében biztosítja a rendszer működését. Helyben egészen más díjpolitikánk volt. Amikor az üzemeltetői közbeszerzés kiírásra került, egyébként az uniós norma és a finanszírozó uniós elvek, valamint a finanszírozó fejlesztési igazgatóság jóváhagyásával, ebben a díjképzés alapja a forint/liter volt, hogy egy liter szállítása, ártalmatlanítása mennyi és ezt még meg is kellett bontani, hogy ebből ténylegesen mennyi a hulladék elszállítása, leöntése, a szelektív hulladék ártalmatlanítása. Azért fontos, hogy a forint/litert hangsúlyozzák, mert a mi díjképzésünk teljesen más volt. Azt vettük figyelembe, hogy egy háztartásban hányan élnek, és ez vélelmezett érték volt, mert annak a hulladéknak mindene volt, csak kezelése nem, mert attól kezdve, hogy összeszedte a kukásautó, kivonult a régi szeméttelepre, leborította, elment rajta egy lánctalpas és ennyi volt a hulladékkezelés. Nem összehasonlítható a költségeleme egy olyan rendszerrel, ahol szelektív hulladékgyűjtés is van benne. Amikor meghirdették ezt a pályázatot, négy pályázó volt, ebből egy volt az önkormányzatok által alakított konzorciumi vagyonkezelő, együttműködve a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft-vel, valamint egy kiskunhalasi és egy felsőbácskai szolgáltatóval. Ez adta a legjobb ajánlatot, 2,40 forintot, ennél csak drágább ajánlatok voltak, a második legolcsóbb ajánlat is kb. most ugyanott van, mint amit a testület ma hallgatólagosan elfogadott, 2,59 forint+Áfa/liter. 
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A díjképzés alapvető logikája az ismert költségek mellett, hogy mennyibe kerül egy ilyen telepüzemeltetés, mennyi a szelektív hulladéknak az összegyűjtése, kezelése, tárolása, komposztáló telep üzemeltetése. Ez az önkormányzatok által korábban megadott liter mennyiségből derült ki. Volt egy biztos költség, mert az, hogy mennyiért megy az autó és mennyi az emberek bére, kiszámítható és volt egy olyan összeg, amit mellé bevételként hozzárendelhettek a szolgáltatók, ez pedig az, hogy mennyit mondtak az önkormányzatok, hogy hetente hány liter hulladékot termelnek és így az éves mennyiség. Értelemszerűen ez alapján osztották el a költséget és így jöttek ki az összegek. 

A probléma az, hogy döntően egy edény ürítésére lehetett visszavezetni ezt a költséget és a kiírásban 95 %-ban 110 literes és 5 %-ban 70 literes edényekkel lehetett számolni. Ebből kifolyólag nem csak Csongrádon, de Kiskunfélegyházán és más helyeken is feszültség van a mostani díjpolitikában, mert a díjpolitika alapvetően úgy épül fel, hogy egy ingatlan/110 literes edény, illetve 5 %-ban 70 literes. A csongrádi önkormányzat korábbi rendelete elég sok könnyítést adott, pl. a 70 literes kötésekkel, mert több, mint 2500 db 70 literes edényre lett kötve szerződés, aminek a veszteségét most fogják megfizetni. Nem csak Csongrád miatt van a Kft-nek vesztesége, ugyanis a legnagyobb liter eltérés ahhoz képest, ami a pályázatban volt, a mi szolgáltatási területünkön képződik. Ezért az önkormányzatnak döntően ehhez kellett igazítania magát. Ebből kifolyólag van az a feszültség, hogy azoknál a társasházaknál, ahol pl. heti kétszeri szállítás volt és a díjképzés sajátosságai miatt előnyösebb volt némiképp az 1, 3, és 4 főre osztott költség alapján a díj, jelentős lett a költségnövekedés. Megnézték, az egy fős háztartásban a növekedés megközelítőleg 150 Ft/hét, de ugyanez egy négy fős háztartásnál 30 Ft-ot jelentett hetenként, hiszen ők eleve magasabb díjat fizettek. Ezért mindenkinél érezhető a hulladékszállítás drágulása. 

Az egységesség elvéről is beszélni kell. Megérti, hogy a társasházaknál van négy kuka, mert annyi fér a tárolóba egy tíz lakásos ingatlannál. A kertes házas körzetben viszont nincs meg az a lehetősége a lakóknak és ebben volt ütköztetés a testületi ülésen, hiszen nekik egy ingatlan egy 110 literes edény, a társasházakban eddig nem volt és azt mondják, hogy négy kuka telik meg és nem nyolc, mégis nyolcat számláznak ki, mint ahogy valószínűleg a családi házaknál sem telik meg mindig a 110 literes kuka, mégis ki kell fizetni. Végig kell gondolni, hogyan lehet azt a díjemelés mértéket kompenzálni, ami a különösen egy fős, vagy szerény hulladékmennyiséget termelő és szociálisan rászoruló háztartásokban felmerülő költségeket némiképp tompítja. Az egységes díjképzés miatt az ingatlan/gyűjtőedényből nem tudnak visszalépni, mert valakinek meg kell fizetni, és előbb-utóbb mi leszünk, akik megfizetjük. Volt erre egy kérdés, hogy miért nem a kommunális adóba építjük be és emeljük meg a kommunális adót. Azért nem, mert akkor 25 eFt lenne évente, ingatlanonként a kommunális adó, viszont nem mindenki fizet kommunális adót, de hulladékot meg mindenki után kell fizetni. 

Azt elképzelhetőnek tartják, hogy csökkentve a költségeket azzal, hogy a zöldhulladék szállítást átveszi az önkormányzat és némiképp kompenzálva azt, hogy sok a rászoruló, mert hirtelen nagy mértékben nőtt és jövedelmükhöz képest aránytalanul a hulladékszállítás költsége, hogy erre egy kompenzációs rendeletet kialakítanak. 
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De attól az alapelvtől, hogy egy lakás, vagy egy ingatlan/egy gyűjtő edény, nem tudnak visszalépni. Tény, hogy fizikailag érdekes lenne, hogy a 60 lakásos épületben 60 kuka lenne. Ugyanis volt egy javaslat, amit majd 20 év múlva nagyon tud támogatni, amikor majd a pénzügyi eszközök és minden meg lesz hozzá, az az, hogy egyedileg mérik, ki mennyi szemetet termel. Ahhoz viszont egyedi kukákra lesz szükség. Most nincs jobb lehetőség, egy lehetőség van, hogy valamilyen szinten kompenzálják a díjnövekményt, de ez nem függ attól, hogy a személy társasházban, vagy családi házban lakik, nem függ a háztartás nagyságától, csak részben, döntően inkább szociális oldalról legyen megközelítve. 

Elhangzottak olyan javaslatok, hogy minden egy személyes háztartás 70 literes edényzetre köthessen. Akkor ő is? Csak, hogy a szociális oldalát is érzékeltesse. Biztos benne, hogy az elkövetkező két hétben azon javaslatok alapján, amelyek itt elhangzanak, vagy a képviselő-testület ülésén, fognak tudni olyan kompenzációs rendszert kiépíteni, ami az önkormányzatnak nem jelent több tíz millió forintos ráfizetést a szolgáltatás kapcsán, de jelent teherkönnyítést az ezt igénybevevők részére. Ezt tudja kompromisszumként felajánlani. Most csak társasházakból érkeztek a felvetések a hulladékszállítással kapcsolatban, ezeket a rendeletbe megfelelőképpen be tudják építeni. 

- Tudomása szerint egy állami beruházás kapcsán a Tisza Szállónak elég jó forgalma volt. A hídépítők laktak a szállodában, és az önkormányzat is többször szállásolt el ott vendégeket, éppen azért, hogy segítse a helyi szolgáltatásokat. Biztos, hogy jelentős problémák azok, amit Bátki Ferenc elmondott, de annyira nem festene fekete képet, mert elég sok új szolgáltatás nyitott eltérő színvonalon és a nyári visszajelzések alapján a fizető vendéglátást nyújtók fele elégedett volt a szezonnal és elég sokan mondták, hogy lehetett volna jobb is és voltak néhányan, akik azt mondták, hogy nagyon rossz szezont zártak. 

Azt gondolja, ennek nem csak a központi szabályozásban kellene keresni az okát, hanem más szempontokat is figyelembe kellene venni, hiszen az elmúlt időszakban több, korszerű, új szálláshely is nyílt, amit elég sokan igénybe is vesznek. Különösen igaz ez a külterületi szálláshelyekre. Most is érkeztek külterületről leader pályázat keretében szálláshely bővítésre, korszerűsítésre pályázatok. 

- A külterületi illegális hulladéklerakás: Ha az ilyen embereket tetten tudnák érni, biztosan nagyon megbüntetnék. Ezért, ha valaki látja, hogy éppen pakolják a szemetet, írja fel a rendszámot. Azután, utána tud menni a közterület-felügyelő vagy a rendőr. Mi is látjuk, hogy a 451-es út mellett a közúti parkolót lerakóként használják és nem csak az említett területen, máshol is vannak ilyen illegális lerakók. Ezzel megint csak az a problémája, hogy amikor az ember ott lát egy fél zsák szemetet, belegondol, hogy ha ezzel csak egy közepes fogyasztású autóval autóztak 16 km-t, kb. annyi benzint pocsékoltak el, mint amennyibe a hulladékszállítás díja került volna.

- A szőlőkivágással ilyen szőlőárak mellett igen sokan fognak élni nem csak Csongrád környékén. 
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Az ellenőrzéssel kapcsolatban már többször interpelláltak Vincze László országgyűlési képviselővel, és mindig azt a választ kapták, hogy ellenőriznek. Valóban nő is az ellenőrzések száma, de elég sok ebben a hunyó. Amikor történelmi borvidéken hamisítják a bort, akkor érdemes lenne elgondolkodni néhány szabályozón, lsd. egri borvidék. 

- Annak is lehet örülni, hogy a Mária utat addig meg tudták csinálni. A probléma az, hogy a pályázat úgy volt kiírva, hogy szilárdburkolat. Ezért csak addig tudták megcsinálni az utat, ameddig szilárd volt az útburkolat, mert újat nem lehetett építeni. Az Árpádvezér útja ugyan ilyen módon épül Bokroson. Most van beadva külterületi pályázatuk új út építésére, de az nem a Mária út folytatása, hanem a testület két út közül választott, aminek volt terve, az egyik a fehérkereszt dűlőút, a másik a Bacsa, az utóbbira nyújtottak be pályázatot. 

- Tiszai oldali út: Ezt ő is leszavazta. Úgy tudja, hogy ezt a jogcímet még 3 képviselő-társa is megjelölte, tehát ha mind a négy módosító megkapja a többséget, akkor nem tudja, hová ment volna a pénz. Erre többször is próbáltak pályázni, sőt a 2006. évi árvíz után is megpróbálták, akkor meg is terveztették szélessávú kerékpárútnak éppen azért, hogy ne kelljen kisajátítani és ne a közúti szabályok legyenek rá igazak. Ez a terv jelenleg is rendelkezésre áll. Azt azért látni kell, hogy az állami közútkezelőnek nem ez az elsődleges problémája, nekünk helyben igen. Meggyőződése, hogy ha ezt korábban átvették volna államiból önkormányzati kézbe, lehet, hogy egy ilyen önkormányzati külterületi út pályázaton, mint amiből a Mária utat megcsinálták, már egy része meglenne. A probléma nem csak az úttal van, hanem ez egyben elsőrendű árvízvédelmi töltés is. Ennek nagyon bonyolult a kezelői, tulajdoni viszonya. Valószínűleg ez Kecskemétről, Budapestről nem látszik ennyire égetőnek.

- A Kossuth tér komplett felújítása készül. Elkészültek a látványtervei is. Mindazon problémák, amelyeket Fehér József említett, a tervben megoldást fognak nyerni. Másfél héten belül ki fogják tudni írni az új közbeszerzést, a műszaki tartalmat némileg meg kellett változtatni, de összképében egy, a jelenlegi térrendszerhez igazodó, valóban nagyon szép tér lesz, és ez hosszú távra meghatározza a városközpont arculatát. 

Gyovai Gáspár alpolgármester Bátki Ferencnek a fakivágásra vonatkozó felvetésére az alábbiakat válaszolja: 

Viszonylag korlátozott számban adtak ki engedélyt száraz fáknak, gallyaknak, uszadék fának a gyűjtésére, arra rászoruló személyek részére. Ami ezen felül történt fakivágás, az szabálytalan volt. Emiatt volt a feljelentés is. Bíztak benne, hogy nem használják ki a lehetőséget, hogy amikor nem látja senki, vágnak ki élő fát is. Ebben az évben ilyen módon nem adtak ki engedélyt. Megkérték a Nemzeti Parkot, illetve az Erdő Felügyeletet, hogy határozzák meg, hol lehet pontosan fát gyűjteni, azért, mert ez „Natura 2000”-es terület és igen szigorú szabályozás vonatkozik rá. 

Valószínűleg úgy fogják csinálni, hogy ha megkapják az engedélyt, akkor meghatározott időtartamra és állandó felügyelet mellett. 
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- A szőlőtermesztés és borászat helyzete miatt írásban megkeresték a mezőgazdasági minisztériumot, eredményt nem nagyon értek el. Az elmúlt héten a Bortelepülések Szövetségének elnöksége ülésezett és ott is felmerült, hogy országosan milyen rossz helyzetben van a borászat és szőlőtermesztés. Mindenhol nagyon alacsonyak az árak és gyenge a forgalom. Ennek valószínűsíthetően az az oka, hogy nagyon sok külföldi bort hoznak be az országba, aminek sem a mennyisége, sem a minősége nincs kellően ellenőrizve. 

Az is megfogalmazódott, hogy nincs igazán érdekképviselete a szőlészeknek, borászoknak. A hegyközség nem elsősorban érdekképviselet, inkább hatósági feladatokat lát el. A Bortelepülések Szövetségében 40 önkormányzat van, reméli, hogy a közgyűlés is elfogadja azt a javaslatukat, hogy ezek az önkormányzatok közösen lépjenek fel saját érdekükben, illetve egy kicsit a bor lobbi ellenpólusaként az önkormányzati lobbit is szeretnék beindítani. 

Vincze László országgyűlési képviselő: 

- A sokadik alkalommal adja be a parlament költségvetése kapcsán az Öregszőlők útjának a felújítását, megszélesítését. Annál is inkább, mert árvízvédelmi szempontból nagy fontossággal bír. Az utóbbi esztendők megmutatták, hogy a Tisza védvonalának az egyik leggyengébb pontja ez a természetes védvonal. Tehát több minden indokolja a rendbetételét. Demonstrálhattak volna együtt is Bedő Tamás országgyűlési képviselő-társával ennek érdekében. Úgy érzi, ha több helyre fordultak volna, akár egy közös levéllel, talán ketten többet tudtak volna tenni ezért a beruházásért. Hangsúlyozza, árvízvédelmi fővonallá is kellene nyilvánítani. 

Javasolta még a Tömörkényt Gátérral összekötő út megépítését is. A hulladékszállítás költségét csak növeli, hogy végig kell menni majdnem Kiskunfélegyházáig, és úgy vissza a hulladéklerakóig. Meg lehetne közelíteni egy lényegesen rövidebb úton, a Tömörkényt Gátérral összekötő úton.

- A Hegyközség elnöke az alpolgármesterrel megfogalmazta a kérést a szőlőtermelők, borászok érdekében, amire Gráf miniszter úr a borlepárlás támogatásán kívül a válaszlevélben többet nem igen mondott. A polgármester úr a mezőgazdasági bizottságban tolmácsolhatná, hogy ezeket a pancsborokat valamilyen szinten meg kellene fogni a határoknál. Lehet indokolni azzal, hogy piacgazdaság, de valahogy a tőlünk távolabbi szomszédos országok megteszik, hogy oda nem mehet be a romlott árú, lejárt szavatosságú, vagy az alacsony színvonalú termék. Mi a piacra hivatkozással beengedjük ezeket. 

Gonda Tibor: Megértette és elfogadja a polgármester szemétszállítással kapcsolatban adott válaszát, de úgy gondolja, hogy egy rendeletet úgy kellene meghozni, hogy mindenkinek adjon választási lehetőséget. Fontosnak tartja, hogy a szolgáltatással arányosan kelljen fizetniük. A három tízemeletesnél központi csőrendszeren jön le a szemét, nem tudják külön választani. 

-  14  -

Molnár József Csongrád, Öregvár u. 36. szám alatti lakos az alábbiakról szól: 

- 2010. évben meghatározó, hogy lesz egy nagyon kemény választási időszak. Az elmúlt évek tapasztalatai mondatják vele, hogy ez a négy éves ciklusnak a legnehezebb időszaka. Mit lehet várni ettől az évtől? Nem a 2010-től szeretne várni valamit, hanem a képviselőktől, hiszen a munkájukat nagyon sokszor kíséri figyelemmel a televízión keresztül. Mindenekelőtt gratulálnia kellett volna a három év munkájához, tevékenységéhez, sikeréhez, aminek mindannyian részesei voltak. 

Kéri a képviselőktől, hogy a város működőképességét - akár milyen politikai viharok és szelek lesznek – próbálják megőrizni. Hihetetlen nagy feladat ez, mint az is, hogy a számokkal úgy játszanak, hogy a végén megteremtődjön az egyensúly valamilyen szinten. 

Nem tudja, szokták-e olvasni az Interneten azokat a lakossági hozzászólásokat, amik a maguk módján szélsőségesek, de mégis csak egy vélemény fogalmazódik meg bennük. El kellene ezeket olvasni, és hozzá kellene szokni, hogy az emberek véleményt nyilvánítanak, el kellene ezeket a véleményeket magukban rendezni. Ha beszél környékbeli emberekkel, azt mondják, hogy nekik a legkedvesebb szórakozásuk a testületi ülések nézése. Lehet, hogy nekik szórakozás, de neki és a képviselőknek nem az. 

Ő most ellenzéki képviselő a megyei önkormányzatban, ahol nagyon keményen elmondja a véleményét, de ehhez az kell, hogy a véleményeket – mindenkiét - mindenhol meghallgassák. Nagyon nagy kompromisszumra, és egymás iránti tiszteletre van szükség a következő évben. Ez a legnagyobb és legfelelősségteljesebb dolog. Nézzenek fel a díszteremben elhelyezett két képre, és ha valaki menetközben elengedi magát – ez meg szokott történni – akkor azt mondja, hogy az az ember ott jobbról, milyen óriási egyéniség volt, sugárzik a szeme, mert valami jót akart. Azt kívánja a képviselő-testület tagjainak 2010. évre, hogy mindannyiuknak sugározzon a szeme, és jót akarjanak tenni a városnak, mert van ebben a városban mit tenni. Amit tettek, közös munka volt, mindegy, hogy ki, melyik oldalon ült. Ezt úgy fogják megítélni 4 év után, hogy ez a csongrádi képviselő-testület négy éves munkájának az eredménye. Sok sikert és kitartást kíván hozzá, és arra kéri a képviselőket, hogy becsüljék egymást, hiszen mindannyian csongrádiak. 

Pozsár Ferenc Csongrád, Muskátli u. 5. szám alatti lakos:

- Konkrét kérdése volt, amit írásban is beadott, de véleménye szerint nem kapott rá megfelelő választ: Ha a hulladékszállításra vonatkozó szerződés lakásonként 110 literes gyűjtőedény elszállításáról, kezeléséről, feldolgozásáról szól, ugyanakkor ténylegesen és rendszeresen 30, 40, 50, vagy 80 litert szállítanak el, akkor a különbségből eredő hasznot hová teszik? 

Azt is kérdezte, hogy társasház esetén nem lenne-e egyszerűbb az a jól bevált és a lakók által is elfogadható módszer, hogy a ténylegesen elszállított mennyiséget számlázzák le egyben, amit a közös képviselő összegyűjt és kifizet a szolgáltatónak. 
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Bedő Tamás polgármester: A díjképzés általánosságával kapcsolatban így kellett kialakítani a szolgáltatónak az árat, s az önkormányzatnak ott van felelőssége, hogy miképpen tudja a rászorulóknál kompenzálni. Nincs ugyanis ebben többlethaszon, mert ha lenne, akkor emelni sem kellene az árat. 

A mi szolgáltatási területünkön a kimutatások alapján a képviselők megkapták a konzorcium elé a szolgáltatók által beadott és gyűjtőkörzetenkénti díjképzést. Nincs haszon, de most nem mélyed bele a számításokba, és a megalapozottságába, de míg Felsőbácskán ez az összeg a 2,60 Ft, 2,80, Ft, addig nálunk 4 Ft körül van. Ennek sajátos okai vannak, többek között azért, mert a két nagy önkormányzat a 75 ezer emberből gyakorlatilag 50 ezer ember hulladékát biztosító, úgymond önkormányzatoknál a rendeletek elégé finomra sikerültek és ebből a szolgáltatónak liter kiesése van. Nincs benne haszon, mert a teljes költség, amiért ezt a rendszert működtetik, úgy lett kiszámolva, hogy ennyi 110 literes, és ennyi 70 literes kuka. Ez a fedezeti pont, ha eltér az önkormányzat rendelete, vagy fogy a mennyiség, értelemszerűen veszteség keletkezik. Tehát nincs abból nyereség, hogy a ténylegesen elszállított mennyiség nem 800 liter, hanem csak 650 liter. Ezek jó része nem attól függ, hogy a hulladékból 150 literrel több keletkezik-e vagy sem, mert, ha egy liter van a kukákban, akkor is ugyanúgy oda kell menni a járműnek, a három embernek, ugyanúgy ki kell menni a telepre, le kell borítani, legfeljebb kevesebbet tömörít. Arról már nem is beszélve, hogy a szelektív hulladékgyűjtés népszerű dolog, de nem olcsó. A teljes díjképletbe a szelektív hulladékgyűjtés a 2,60 Ft-ból 1 Ft. Azt is mondhatná, ha a szelektív hulladékgyűjtés nem lenne, akkor kb. ugyanaz az ára lenne egy korszerű rendszer működtetésének - épp annak hatékonysága miatt – mint a régi megoldás, de nem ez a jövő, hanem ezt kellene minél tovább fejleszteni. 

Bízik benne, hogy ez előbb-utóbb megtalálja helyét Csongrádon is, és egyszer majd lesz rá lehetőség, hogy egyedileg mérjék a hulladékot, ahol lehet. Bár igazságosabb lesz, de a beruházás összértéke miatt, valószínűleg drágább, mint a jelenlegi szolgáltatás. Ezeket figyelembe kell venni. Ezen a szolgáltatási területen a konzorcium egészében megállapított összege alacsonyabb, mint az általuk kiszámolt szolgáltatási költség. Innen jön az, hogy csökkenteni kell a kiadásokat, és át kell szervezni sok dolgot, mert veszteséget senki nem kíván finanszírozni. 

Dr. Berkes István jegyző a városban elszaporodott galambokra vonatkozóan elmondja, az ingatlanokon jelentkező galambok és rágcsálók elleni védekezés az ingatlantulajdonos feladata, a közterületeken az önkormányzat feladata. Ebben a kérdésben vannak olyan vállalkozások, akik hajlandóak ezt megcsinálni. Különböző engedélyek szükségesek hozzá. Ebben az állatvédők véleményét is ki kell kérni, hiszen elsősorban riasztásról lehet szó és nem irtásról. Másrészt a rendőrség adja ki az engedélyt, és ebben az önkormányzat véleményt nyilvánít. Volt is már ilyen ügy a testület előtt egy társasház kapcsán. 

A legelső és legfontosabb az, hogy a társasháznál, épületeknél gondoskodni kell, hogy az épület belsejébe, padlásába, a különböző épületszerkezetekbe ne tudjanak befészkelni, betelepülni.
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Amikor megtörténik a Városháza homlokzatának felújítása, éppen a megóvása érdekében kell gondoskodni arról, hogy a különböző épületdíszeken megtelepült galamboktól megvédjék rácsokkal, vagy fizikai eszközökkel és folyamatos odafigyelést igényel, hogy a padlásra ne tudjanak bemenni. A társasház közösségeinek kell erről gondoskodniuk a megfelelő szabályokat betartva. 

Arra nincs lehetőség semmilyen szempontból, hogy az egész település területéről kitiltsák a galambokat, hiszen hozzátartoznak nálunk jóval ősibb és híresebb települések belterületéhez is, még, ha nem is kellemes és ildomos. 

Bedő Tamás polgármester: Dr. Vekerdy Sándor jelezte, hogy a Rendelőintézet orvosai, főként, akik szerződéssel látják el a rendelést, hónapokig nem kapják meg a fizetésüket. Ebben kér intézkedést. 

Az intézkedést megteszik, decemberben megtörténik a kifizetésük. 

A jövő évi költségvetés tervezet prioritása egyértelműen az egészségügyi ellátás, azon belül a járóbeteg szakellátás. Mindenvalószínűség szerint az önkormányzat a támogatási összeget jelentősen meg fogja növelni. 

További hozzászólás nem hangzott el. 

Bedő Tamás polgármester a közmeghallgatást 16.30 órakor bezárja. 

A közmeghallgatáson elhangzottakat az 1898. számú hangszalag A. oldala a 012. számtól végig, a B. oldala a 001. számtól végig, az 1899. A. oldala A. oldala a 001-398. számig tartalmazza. 

K.m.f. 


Bedő Tamás 





Dr. Berkes István 


polgármester






jegyző 

