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02-1440-9/2010.
J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. május 6-án (csütörtökön) 16,30 órai kezdettel megtartott 9. (rendkívüli) üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás, Fábián György, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Kaczibáné Molnár Katalin, Kiss Péter, Dr. Kurucz Ferenc, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella, Pozsár Tibor, ifj. dr. Somogyi Árpád, Szebeni István, Szegedi Györgyné és Ternai László képviselők, összesen: 14-en, 

Dr. Szubally Brúnó jegyző, Vörösné Lakatos Zsuzsanna, a városgazdasági iroda vezetője, Túri-Kiss Árpád, a humánpolitikai iroda munkatársa, Szántai Szilvia polgármesteri tanácsadó, dr. Juhász László jogtanácsos, 

Dr. Koncz József városi rendőrkapitány, Donka Ferenc, a városi Televízió vezetője, Szabó József, az oktatási és ifjúságpolitikai bizottság nem képviselő tagja.

Varga Zoltán, az ENZO-GASZTRO Bt. képviseletében, Mayer János vállalkozó.

Az ülésről igazoltan távolmaradtak: Hegedűs Péter, dr. Héjja István, Murányi László és dr. Tarr Ágnes képviselők.

Napirend előtt:

1.
Bedő Tamás polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 18 tagja közül 13-an jelen vannak. Az ülést megnyitja. 

2.
Bedő Tamás polgármester bejelenti, hogy dr. Berkes István jegyzőt távollétében dr. Szubally Brúnó aljegyző helyettesíti.
3.
Bedő Tamás polgármester: A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 35. § (3) bekezdése a következők szerint rendelkezik: „A polgármester, ha a képviselő-testület döntését az önkormányzat érdekeit sértőnek tartja, ugyanazon ügyben egy alkalommal kezdeményezheti a döntés ismételt megtárgyalását. A kezdeményezést az ülést követő három napon belül nyújthatja be, a képviselő-testület a benyújtás napjától számított tizenöt napon belül dönt.”

Tekintettel arra, hogy az április 30-i ülésen a képviselő-testület több előterjesztést nem fogadott el, javaslatot tesz az ülés napirendjére.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 13 szavazattal a következők szerint állapítja meg az ülés napirendjét:
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1.
A Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel kötött mezőőri feladatellátásra vonatkozó megállapodás módosítása, és az FGY-950 frsz. gépjármű további működtetése.
   

Előadó: Bedő Tamás polgármester
2.
Csongrád, Fő u. 7. sz. alatti üzlethelyiség értékesítése. 
  

Előadó: Bedő Tamás polgármester
3.
A csongrádi 662 hrsz. alatt lévő Kertvendéglő értékesítése.   


Előadó: Bedő Tamás polgármester
4.
Folyószámla hitelkeret növelése támogatás megelőlegezés céljából.  Előadó: Bedő Tamás polgármester
5.
Javaslat a Képviselő-testület 2010. I. félévi munkatervének a módosítására. 

Előadó: Bedő Tamás polgármester 
4. Bedő Tamás polgármester: Sürgősségi indítványt tesz az ülés előtt kiosztott a „KÖTIVIZIG kérelme ingatlanrészek ingyenes tulajdonba adásáról” című előterjesztés megtárgyalására.


A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 13 szavazattal a sürgősségi indítványt elfogadja.

3. Bedő Tamás polgármester: Sürgősségi indítványt tesz az „OTP Nyrt. csongrádi fiókja kérelme a Csongrád, Fő u. 11-17. sz. alatti, volt barkácsbolt ideiglenes bérbevételéről” szóló szóbeli előterjesztés megtárgyalására.


A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 13 szavazattal a sürgősségi indítványt elfogadja.

A napirend 1. pontjának tárgyalása:

Tárgy: A Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel kötött mezőőri feladat-ellátásra vonatkozó megállapodás módosítása, és az FGY-950 frsz. gépjármű további működtetése
Előadó: Bedő Tamás polgármester
Bedő Tamás polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, a megállapodás mind az önkormányzat, mind az egyesület számára előnyös. A megállapodást kiterjesztik nemcsak mezőőri, hanem az egyéb közbiztonsági feladatokra is. 
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A támogatás a jövőben ténylegesen támogatás lesz, és nem az önkormányzat részére szóló számla. Eddig az önkormányzat tulajdonában volt a gépjármű, aminek az üzemanyag-költségét – havi 200 l-t, kb. 50 eFt-ot – az önkormányzat fizette, de a számlák a Polgárőr Egyesület nevére szóltak. A gépjármű teljes fenntartási költsége az önkormányzatot terhelte. A jövőben ez átadott támogatás lesz, ennél kerülhet többe a gépjármű felújítása, de az már az egyesület terheli. 
A Polgárőr Egyesület a feladat-ellátás sérülése nélkül a felszabaduló önkormányzati tulajdonú gépjárművet visszaadja, amit rögtön tovább is adnak a tanyagondnoki szolgálatnak. A Polgárőr Egyesület 4 terepgumit a felnivel együtt a továbbiakban átad az önkormányzatnak. Erről a mai napon egyeztek meg.

Kérdések, vélemények:
Szegedi Györgyné képviselő mivel nem ismeri az 1998. évi megállapodás tartalmát megkérdezi, a mezőőri szolgálat mennyi időre szól? A mezőőri munka 5 hónapnál nem hosszabb idő. Javasolja, hogy a holt időben, amikor a mezőgazdaság már nem termel, a Vadásztársasággal osszák meg ezt az üzemanyag-költséget, mert nagyon kevesli azt a 40 eFt-ot, amiben a vadásztársaság részesül.
Bedő Tamás polgármester elmondja, a vadásztársaság annak idején plusz vadászterületet vett át, mert az egyik vadásztársasággal korábban ez a megállapodás megszűnt, így bővült a Polgárőr Egyesület által ellátott terület. A mezőőri szolgálat folyamatos, egész éves tevékenység, télen a tanyavilágban még nagyobb szükség van a mezőőrökre, mint nyáron, amikor a tulajdonosok is megjelennek a területükön. Úgy gondolja, ebben megfelelő partnerek voltak a vadásztársaságok és a Polgárőr Egyesület is.

Nagypál Sándor képviselő, a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület elnöke hangsúlyozza, semmilyen módosítást nem hajlandó aláírni, csak azt a megállapodást, amiben a polgármesterrel megegyeztek. 

Bedő Tamás polgármester úgy gondolja, Szegedi Györgyné képviselő kezdeményezése arról szólt, hogy ha szükséges, a vadásztársaságokkal is tárgyaljanak újra. 

A mezőőri szolgálatra szükség van, a képviselő-testület viszont úgy döntött, hogy nem lesz önálló mezőőri szolgálat, akkor hosszabbítsák meg a jelenlegi megállapodásokat és teremtsék meg azok pénzügyi kereteit is. 

Hangsúlyozza, nemcsak mezőőri szolgálatról van szó, hanem a rendőrséggel közösen a polgárőrség a tanyaprogramot is folytatja. Ezzel az egyesületi közbiztonsági tevékenység ellátását is támogatja az önkormányzat, amire a megállapodásban is ki fognak térni.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
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A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

99/2010. (V.6.) ÖKt.

10-6692-1/2010.

H a t á r o z a t .
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel kötött mezőőri feladatellátásra vonatkozó megállapodás módosítása, és az FGY-950 frsz. gépjármű további működtetése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1.
Képviselő-testület elfogadja a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel kötött a mezőőri feladatok ellátása tárgyában 1998. 08. 31. napján kelt megállapodás módosítását a melléklet szerint. 

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester
2.
A Képviselő-testület az FGY-950 frsz. Lada Níva típusú gépkocsi használatát visszavonja a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettől és a tanyagondnoki feladatok ellátására a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működő Szociális Ellátások Intézménye részére ingyenes használatba adja az Egyesülettől történő visszavétel napjával.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a polgármesteri hivatal irodái,

3. Városgazdasági Iroda

4. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa: 
5. az érintettek

A napirend 2. pontjának tárgyalása:

Tárgy: Csongrád, Fő u. 7. szám alatti üzlethelyiség értékesítése.
Előadó: Bedő Tamás polgármester
Szóbeli kiegészítések:
Bedő Tamás polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, az ülésen jelen van Mayer János igénylő, aki április 30-án egy olyan kérelmet adott be, mely szerint más jogi formulában kívánja az ingatlant megvásárolni, de úgy gondolja, hogy ez érdemben nem módosítja az elképzelést.
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A most tárgyalt és a következő előterjesztés kapcsán elmondja, a képviselő-testületnek volt egy döntése, mely szerint minden olyan ingatlan eladásából származó bevétel, ami az eredeti költségvetésben nem szerepelt, utólag dönt a testület róla, csak ingatlan vásárlására fordítható. Szeretné, ha az ingatlan fogalmán lakást, üzletet, vagy akár ipari parki területet is értenének, tehát forgalomképes ingatlan vásárlására fordítható. Az így befolyt összegnek nyissanak egy alszámlát, hogy az ide befolyó összegből tudjon az önkormányzat vásárolni. Amikor az adásvételi szerződést megkötik, az ellenérték befizetésére ezt a számlaszámot fogják megadni. 

Már most jelzi, hogy ezen a számlán a pénz sokáig nem fog parkolni, hiszen lakást csak akkor tudnak venni, és az ipari parki területet csak akkor tudják bővíteni, ha ezek pénzek befolynak, hiszen ezekre jelenleg előirányzat nincs.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja az eredeti határozati javaslatot, az általa tett kiegészítésekkel.

A Képviselő-testület – minősített többséggel – egyhangúlag, vagyis 13 szavazattal a következő határozatot hozza:

100/2010. (V.6.) ÖKt.
10-2574-5/2010.

H a t á r o z a t .
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a csongrádi 659/2/A/14 hrsz-ú, Csongrád, Fő u. 7. szám alatti üzlethelyiség értékesítéséről készült előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
1.
A képviselő-testület elfogadja Mayer János, Mayer Márk és Mayer Bence Csongrád, Pacsirta u. 23. szám alatti lakosoknak a Csongrád, Fő u. 7. szám alatti üzlethelyiségre vonatkozó vételi ajánlatát. Támogatja, hogy az adásvételi szerződés megkötésére a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság árverés alóli mentesítése alapján az ajánlattevők által 30 napon belül megalakításra kerülő gazdasági társasággal kerüljön sor, a cégbejegyzéstől számított 15 napon belül.
Felkéri a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2.
A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az ingatlan értékesítéséből befolyt vételárat elkülönített számlán kezelje. A számlán lévő összeg kizárólag forgalomképes ingatlan vételére, vagy az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanon megvalósuló beruházásra, fejlesztésére használható fel.
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai
2. a polgármesteri hivatal irodái,
3. a Városgazdasági iroda és általa:
4. Mayer János bérlő

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakba: 14.

A napirend 3. pontjának tárgyalása:

Tárgy: A csongrádi 662 hrsz. alatt lévő Kertvendéglő értékesítése.

Előadó: Bedő Tamás polgármester
Szóbeli kiegészítések:
Bedő Tamás polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, amennyiben nem tudnak az értékesítésről dönteni, a bérlő a felújítási szükségletet be fogja nyújtani az önkormányzatnak. Az önkormányzat étteremként adja ki az ingatlant, a bérbeadó jelen esetben a Közmű Szolgáltató Kft., így az önkormányzat, mint tulajdonos azt vállalja, hogy biztosítja a rendeltetés-szerű üzemeltetést. Az étterem felújítása és korszerűsítése, illetve a tetőszigetelés miatt kb. 6 millió Ft fejlesztést kellene végrehajtani. Az értékbecslés elkészült, tudomása szerint erről a vitát lefolytatta a képviselő-testület.

Az előző előterjesztés kapcsán elmondott kiegészítése értelemszerűen erre a határozati javaslatra is vonatkozik. 

Megkérdezi, kíván-e valaki módosító javaslatot tenni, mert ő előterjesztőként nem tehet, 21,1 millió Ft szerepel az előterjesztésben. 

Kérdések, vélemények:
Dr. Pap Gabriella képviselő felveti, a Közmű Szolgáltató Kft-től nem kellene visszavenni az ingatlant? 

Bedő Tamás polgármester válaszában elmondja, a képviselő-testületnek elvi döntést kell hoznia, hiszen a rendezési terv módosítását meg kell várni, a teljes összeg is majd akkor folyik be, addig a bérleti díjat fizetnek a Közmű Szolgáltató Kft-nek. Tulajdonosként csak az önkormányzat dönthet az eladásról, a részleteket a májusi, vagy a júniusi ülésre kidolgozzák.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az általa tett kiegészítéssel.

A Képviselő-testület – minősített többséggel – 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

- 7 -
101/2010. (V.6.) ÖKt.

10-5177-2/2010.

H a t á r o z a t .
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta a csongrádi 662 hrsz-ú ingatlanon lévő Kertvendéglő értékesítéséről készült előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

1. A Képviselő-testület kijelöli értékesítésre a csongrádi 622 hrsz-ú ingatlanon lévő Kertvendéglőt a hozzá tartozó ingatlanrésszel együtt.

A fenti ingatlanrész vonatkozásában – a Városgazdasági és Vidék-fejlesztési Bizottság árverés alóli mentesítése alapján – vevőnek jelöli ki az ENZO-GASZTRO Vendéglátó és Kereskedelmi Betéti Társaságot (6640 Csongrád, Dózsa György tér 6.) és felhatalmazza a polgármestert a céggel a mellékelt adásvételi előszerződés megkötésére.

Az ingatlan vételárát a Képviselő testület az ingatlanforgalmi szakértő által megállapított 21.100.000 Ft + ÁFA összegben határozza meg.


Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő testület a végleges adásvételi szerződés feltételéül szabja, hogy a helyi építési szabályzat módosítást nyerjen, oly módon, hogy lehetővé tegye az adásvétel céljának megvalósíthatóságát, illetve a vevő vállalja egy, a város vendéglátási kapacitásának bővítését szolgáló, legalább 100 férőhelyes rendezvényterem kialakítását.

3. A Képviselő-testület felhívja Balogh Pál ügyvezetőt a 2. pontban foglalt feltétel teljesülése esetén a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. és a vevő közötti bérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésére. 

Határidő: a feltétel bekövetkeztét követő 15 napon belül

Felelős: Balogh Pál ügyvezető

4. Utasítja a polgármestert, hogy a 2. és 3. pontban foglaltak bekövetkezése esetén tegyen javaslatot az adásvétellel érintett ingatlan üzemeltetési jogának visszavételére és a végleges adásvételi szerződést jóváhagyásra terjessze a Képviselő testület elé.

Határidő: a feltételek bekövetkeztést követő testületi ülés.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
5.
A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az ingatlan értékesítéséből befolyt vételárat elkülönített számlán kezelje. A számlán lévő összeg kizárólag forgalomképes ingatlan vételére, vagy az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanon megvalósuló beruházásra, fejlesztésére használható fel.
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai
2. a polgármesteri hivatal irodái,
3. Városgazdasági iroda és általa
4. ENZO-GASZTRO Bt.

5. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.

A napirend 4. pontjának tárgyalása:

Tárgy: Folyószámla hitelkeret növelése támogatás megelőlegezés céljából
Előadó: Bedő Tamás polgármester

Szóbeli kiegészítések:
Bedő Tamás polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, a 400 millió Ft-os hitelkeret a most meglévő hitelkeret hosszabbítását jelentené, erről a testület korábban már döntött. Elég sok beruházás folyik, ezek finanszírozását biztosítani kell addig is, amíg a támogatás meg nem érkezik. Ennek két lehetősége van, vagy önálló támogatás megelelőlegező hitelt vesznek fel közbeszerzéssel, amit külön hitelcélonként kell benyújtani, vagy megemelik a folyószámla hitelkeretet, és a jelenlegi 400 milliós hitelkeretet meghaladó folyószámlahitel a számlavezető által zárolásra kerül, és abból kizárólag a támogatási szerződéshez köthető kifizetések teljesíthetőek. Ezt a finanszírozó bankkal megbeszélték.
A megváltozott közbeszerzési szabályok értelmében a 90 millió Ft-ot elérő és meghaladó beruházásokra fedezetkezelői számlát kell nyitniuk a beruházóknak. Jelenleg is van 2 olyan beruházás, amelynél az önkormányzat önerejének megfelelő fedezetet az államkincstárnál egy elkülönített számláján prezentálni kell. A kifizetésre kerülő számla 15-20 %-át előzetesen el kell helyezni ezen a számlán. A kincstárral a fedezet-kezelői számláról szóló szerződést alá kellett írni, mert az a közbeszerzés lényege.

Így a folyószámla hitelkeret kibővítésével és egyben zárolásával kapcsolatosan ezeknek a pénzeknek egy része az államkincstárnál lévő fedezetkezelői számlára kerülnek, amiből az önkormányzathoz beérkező számlákat egyenlíti ki az államkincstár egyben az európai uniós társfinanszírozással. 
Erre fedezetet kell elhelyezni. Egy 3-4 hónapos hitel-közbeszerzési procedúra nem könnyíti meg a kifizetéseket, azt meg végképp nem szeretnék, ha a körbetartozások az önkormányzatnál indulnának, miközben ezekre a költségvetésben a fedezetet a képviselő-testület korábban biztosította. 

Egy egyszerűbb technikát választottak, ami folyószámla hitelként fog működni, folyamatosan visszatérül, ahogyan azok a hitel-lehívások megtörténnek, amiket a képviselő-testület a költségvetésben jóváhagyott, és amelyekre a közbeszerzés kiírásra került.
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Kérdés, vélemény nem hangzik el.
Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Az elhangzottakat az 1932. számú hangszalag A oldala a 001-248 szám alatt tartalmazza.

A Képviselő-testület – minősített többséggel – 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

102/2010. (V.6.) ÖKt.

09-6620-1/2010.

H a t á r o z a t .

Csongrád város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Folyószámla hitelkeret növelése támogatás megelőlegezés céljából” tárgyú polgármesteri előterjesztést.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a számlavezető OTP és Kereskedelmi Bank NyRt-vel 2009. június 10-én kötött szerződés szerinti 400 millió Ft-os hitelkeret 500 millió Ft-ra történő felemelésére és egy évvel történő meghosszabbítására vonatkozóan eljárjon, továbbá a hitel felvételre a 154/2001.(VI. 22.) Ökt. határozat szerint intézkedjen. 

Az Önkormányzat a hitel összegének és kamatainak visszafizetését a futamidő alatti költségvetésébe betervezi. 

Határidő: 2010. május 10.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai, 

2. Bedő Tamás polgármester

3. A Városgazdasági iroda és általa
4. OTP és Kereskedelmi Bank NyRt.
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A napirend 5. pontjának tárgyalása:

Tárgy: Javaslat a Képviselő-testület 2010. I. félévi munkatervének módosítására.
Előadó: Bedő Tamás polgármester
Szóbeli kiegészítések:
Bedő Tamás polgármester szóbeli kiegészítése: Azért tartotta szükségesnek ismét beterjeszteni a munkaterv-módosítást, mert a májusi testületi ülésen késő lesz arról dönteni, hogy júniusban mikor legyen ülés. 
Holnap minden képviselő megkapja a lengyelországi testvérváros meghívását a Belchatowi Napokra. Május 20-áig kell jelezni, hogy név szerint ki vesz részt ezen a rendezvényen. Most lesz 5 éves a testvérvárosi kapcsolat, ezért az egész testületnek szól a meghívás. Nem szeretné, ha a júniusi ülés nem lenne határozatképes. Kéri a testület támogatását a munkaterv módosításához.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.
Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 14 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

103/2010. (V.6.) ÖKt.

02-1172-2/2010.

H a t á r o z a t .
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja a 2010. I. félévi munkatervét, mely szerint

-
a 2009. június 25. napjára tervezett ülését – azonos napirenddel – 2010. június 30. napjára átütemezi. 

-
2010. augusztus 20-án ünnepi ülést tart, amelyen átadásra kerülnek a díszpolgári cím, a PRO URBE-CSONGRÁD kitüntetés és a helyi kitüntető díjak.


A képviselő-testület kéri a polgármestert, hogy a kitüntetési javaslatok megtételére vonatkozó felhívást 2010. május 15-ig tegye közzé. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1./ a képviselő-testület tagjai,

2./ a polgármesteri hivatal irodái,

3./ a napirendi előadóként érintettek,

4./ Bedő Tamás polgármester

5./ Dr. Berkes István jegyző 
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A napirend 6. pontjának tárgyalása:

Tárgy: KÖTIVIZIG kérelme ingatlanrészek ingyenes tulajdonba adásáról
Előadó: Bedő Tamás polgármester
Szóbeli kiegészítések:
Bedő Tamás polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, tegnap kapták meg a KÖTIVIZIG levelét, mely szerint sikeres pályázatot nyújtottak be a nagyréti árvízvédelmi rendszer felújítására, ami több, mint 3 milliárd Ft-os munka lesz, csak az előkészítés 180 millió Ft-ba kerül. Ennek a második körös beadása folyamatban van, amihez szükséges a tulajdonrészek rendezése. A KÖTIVIZIG kérelme arra vonatkozik, hogy összesen 143 m2 területet ingyenesen biztosítson az önkormányzat. Sok sikert kívánnak a pályázathoz.

Dr. Kurucz Ferenc képviselő, a városgazdasági- és vidékfejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság 3 fővel tárgyalta és 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztést, sok sikert kívánnak a pályázathoz.

Dr. Pap Gabriella képviselő, az ügyrendi-, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat.

Dr. Szubally Brúnó aljegyző: A határozati javaslat 3. pontja azt tartalmazza, hogy készüljön új előterjesztés, tekintettel arra, hogy forgalomképtelen törzsvagyon is érintett az ügyben. Ezt előzetesen véleményeztetni fogják az Államigazgatási Hivatallal, és az ő véleményük alapján kerül az előterjesztés a testület elé.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.
Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – minősített többséggel – egyhangúlag, vagyis 14 szavazattal a következő határozatot hozza:

104/2010. (V.6.) ÖKt.

10-6990-2/2010.

H a t á r o z a t .

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „KÖTIVIZIG kérelme ingatlanrészek ingyenes tulajdonba adásáról” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza.
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1.
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Közép-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság által „Árvízvédelmi fővédvonal fejlesztése a Hármas-Körös folyó jobb parti Körös-zugi térségben” elnevezésű árvízvédelmi beruházását, és elfogadja jelen határozat 1. számú melléklete szerinti a Közép-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatósággal kötendő megállapodást.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület a KEOP-7.2.1.1.-2008 számú az „Árvízvédelmi fővédvonal fejlesztése a Hármas-Körös folyó jobb parti Körös-zugi térségben” című projekt sikeres megvalósulása érdekében az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező csongrádi 0700/21 hrsz.-ú, kivett töltés megjelölésű, 7732 m2 területű ingatlan és a csongrádi 0717 hrsz.-ú, kivett saját használatú út megjelölésű, 12955m2 területű ingatlan árvízvédelmi célú fejlesztési miatti megosztását rendeli el. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a KÖTIVIZIG költségvállalása mellett az ingatlan megosztáshoz szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: sikeres pályázat esetén azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

3. Felkéri továbbá a polgármestert, hogy az ingatlanok megosztása eredményeként létrejött önálló és pályázattal érintett új ingatlanok forgalomképtelen törzsvagyonból forgalomképes vagyonná nyilvánítása, valamint tulajdonjoguknak a Magyar Állam részére történő ingyenes átadása érdekében nyújtson be előterjesztést a Képviselő-testület elé.

Határidő: sikeres pályázat és megosztást követően azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. a polgármesteri hivatal irodái,

3. a városgazdasági iroda és általa:

4. az érintettek.
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A napirend 7. pontjának tárgyalása:

Tárgy:
Az OTP Nyrt. csongrádi fiókjának kérelme a Csongrád, Fő u. 11-17. sz. alatti, volt barkácsbolt ideiglenes bérbevételére
Előadó: Bedő Tamás polgármester
Bedő Tamás polgármester szóbeli előterjesztése: A korábbi bérlő az 1992-ben kötött bérleti szerződést 2010. április 1-jével felmondta, május végéig még használja az üzlethelyiséget. Bérleti jogos volt, többszöri sikertelen saját hasznosítási kísérlet után erről a bérleti jogáról lemondott. Ezek után az önkormányzat bérbeadásra egy alkalommal meghirdette, jelentkező nem volt.
A mai napon az OTP helyi fiókjának vezetője a testületi ülésen kiadott kérelmet nyújtotta be erre a helyiségre vonatkozóan. Az OTP fiókban várhatóan júliusban, vagy augusztusban megkezdődnek a felújítási és korszerűsítési munkák. Ezek idejére, ideiglenesen december 31-éig bérelnék ezt a helyiséget, itt történne az ügyfélfogadás, és itt folyna a banki tevékenység. 

Az üzlethelyiség minimum bérleti díja 97.600 Ft + ÁFA/hó, amit OTP vállal, a karbantartást és a munkavégzéséhez szükséges felújítást elvégezteti. 
Az önkormányzat vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásáról szóló 2/2001.(II.6.) Ökt. rendelete 6.§ (4) bek. alapján a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság az üzlethelyiség bérleti jogviszonyának árverés útján történő értékesítése alól a mentesítést megadta. 

Dr. Kurucz Ferenc képviselő, a városgazdasági- és vidékfejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatta a kérelmet.
Dr. Pap Gabriella képviselő, az ügyrendi-, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, a bizottság 3 igen szavazattal támogatta a kérelmet.
Bedő Tamás polgármester a következő határozati javaslatot terjeszti elő: A Képviselő-testület  a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság árverés alóli mentesítése alapján járuljon hozzá a Fő. u. 11-17. sz. alatti 123 m² üzlethelyiség OTP Nyrt részére történő bérbeadáshoz 97.600 Ft + Áfa/hó díj mellett 2010. december 31-éig.  

A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.
Szebeni István képviselő kérdésére 

Bedő Tamás polgármester válaszol, majd indítványozza az általa javasoltak elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 14 szavazattal a következő határozatot hozza:
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105/2010. (V.6.) ÖKt.
H a t á r o z a t .
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság árverés alóli mentesítése alapján hozzájárul a Fő. u. 11-17. sz. alatti 123 m² üzlethelyiség OTP Nyrt részére történő bérbeadáshoz 97.600 Ft + Áfa/hó díj mellett, 2010. július 1-től 2010. december 31-éig.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: 2010. május 15.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. a polgármesteri hivatal irodái,
3. a városgazdasági iroda és általa:

4. az érintettek.

Dr. Szubally Brúnó aljegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, valamint Csongrád város és a kistérség lakosságát, hogy a Kossuth téren zajló munkálatok miatt 2010. május 13-án és 14-én a Polgármesteri Hivatalban nem lesz áram, illetve a Galéria felőli bejáratnál olyan munkák lesznek, amelyek akadályozzák az ügyfelek bejutását. Szeretnék elérni azt is, hogy a lift kialakítása miatti falbontási munkálatok is ezen a két napon történjenek meg. 
Mindezek miatt 2010. május 13-án és 14-én a Polgármesteri Hivatal zárva lesz, rendkívüli szabadságot rendel el a dolgozók részére. Bizonyos, elsősorban anyakönyvi ügyekben telefonos ügyelet lesz, rendkívüli esetben az 571-900-as központi telefonszámot lehet hívni. 

Az elhangzottakat az 1932. számú hangszalag A oldala a 249-374 szám alatt tartalmazza.

Bedő Tamás polgármester az ülést 16,55 órakor bezárja.

K. m. f.







        Dr. Berkes István jegyző távollétében:


Bedő Tamás 





Dr. Szubally Brúnó 

polgármester






aljegyző
