02-221-4/2011.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. március 11-én megtartott 4. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.
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A megalkotott rendeletek száma és tárgya:

· 9/2011. (III.17.) Ökt.

„A helyi közművelődési feladatok ellátásáról” szóló, 1/2000. (II.9.) Ökt. rendelet módosítása.

„NET”, „I”

02-221-4/2011.

J e g y z ő k ö n y v 

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. március 11-én /pénteken/ 11.00 órai kezdettel megtartott 4. /rendkívüli/ nyilvános üléséről. 

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Pap Gabriella képviselők, összesen 10-en,

Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője, Bori Sándor rendőr őrnagy, Bíró Dániel a DÉLVILÁG c. újság tudósítója, Mihály Sándor József, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökhelyettese.
Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vörösné Lakatos Zsuzsanna, a városgazdasági iroda vezetője, Diószegi Franciska, a humánpolitikai iroda vezetője, Seres Balázs, a Mérnöki iroda vezetője, Dr. Juhász László jogtanácsos, Hajdú Tamás városi főépítész, Szabóné Csépe Erzsébet a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezetője, Majzik Attila a Városkép Kft. munkatársa, Bodor János a Városgondnokság igazgatója, Törköly Péterné a GAMESZ vezetője, Víkor Katalin a Művelődési Központ igazgatója, Pataki Erzsébet a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság nem képviselő tagja, Tóth Béla szobrász művész. 
Az ülésről igazoltan távolmaradt: Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő.

Napirend előtt:

1. Dr. Kőrösi Tibor köszönti az ülésen megjelenteket. Bejelenti, hogy Bedő Tamás 2011. március 1. napjával lemondott képviselői mandátumáról, helyére Kiss Péter a Magyar Szocialista Párt Kompenzációs listájáról bejelentett jelölt lép. Személyéről a Választási Bizottság a tegnapi napon döntött, mely ellen március 12-én, 16.00 óráig érkezhet fellebbezés. Mindezekre tekintettel, Kiss Péter eskütételére és megbízó levelének átadására a március 24-ei képviselő-testületi ülésen kerül sor.
2. Dr. Kőrösi Tibor megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 11 tagja közül 10 tag jelen van. 

Az ülést megnyitja.

3. Dr. Kőrösi Tibor: A kiküldött meghívótól eltérően, a mai rendkívüli ülés napirendjére sürgősséggel az alábbiakat javasolja:
1. Helyi Önkormányzatok közművelődési érdekeltségnövelő pályázata.




Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
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2. Művelődési Központ és Városi Galéria intézmény megszüntetése.




Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Gamesz és Városgondnokság átalakítása.




Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Szavazásra teszi fel a naprend elfogadását, figyelembe véve a fentiekben ismertetett módosításokkal. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

66/2011. (III. 11.)Ökt. 

H a t á r o z a t.

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. március 11-ei rendkívüli ülésének napirendjét és tárgyalási sorrendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Helyi Önkormányzatok közművelődési érdekeltségnövelő pályázata.



Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Művelődési Központ és Városi Galéria intézmény megszüntetése.



Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Gamesz és Városgondnokság átalakítása.


Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
1. Helyi önkormányzatok közművelődési érdekeltségnövelő pályázata.

Dr. Kőrösi Tibor: Az előterjesztést a pályázat szoros beadási határideje miatt kellett a rendkívüli ülésre beterjeszteni. Az anyagban kifejtették, hogy 500 e Ft-os önrész mellett, pályázati támogatásra számítanak. 

Bizottsági vélemények:

Máté Attila képviselő, az oktatási, művelődési, kulturális, sport- és vallási bizottság tagja – az elnök távollétében – közli, a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja a határozati javaslatot.

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be és ehhez 500 e Ft-ot biztosítson.
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Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza: 

67/2011. (III.11.) Ökt.

11-4345-1/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Helyi önkormányzatok közművelődési érdekeltségnövelő pályázata” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Az önkormányzat pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatok közművelődési érdekeltségnövelő pályázatára, melyhez 500 000 (ötszázezer) Ft önrészt biztosít. Fedezet a 2011. évi költségvetésben betervezett pályázati önrész. Felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására.


Határidő: 2011. március 25.


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást és az önkormányzat által biztosított összeget (önrészt) a megadott határidőre a közművelődési intézmény, vagy szakmai jogutódja rendelkezésére bocsátja.

Határidő: A nyertes pályázathoz kapcsolódóan azonnal.


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi Kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Városgazdasági Iroda

3. Humánpolitikai Iroda 

2. A Művelődési Központ és Városi Galéria intézmény megszüntetése.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: A mai napon megérkezett és kiosztásra került a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Közművelődési Osztálya által adott szakvélemény. Kéri, hogy az előterjesztést ennek figyelembevételével tárgyalja a testület.
Vörösné Lakatos Zsuzsanna: A határozati javaslatban az alábbi módosításokat kéri: az 1. és 2. pontban a határidő helyesen: március 16. A 7. pontban az Ifjúsági Ház címe Hunyadi tér és nem Ifjúsági tér. 
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A közművelődési megállapodásban kimaradt az Ifjúsági Ház az átadandó ingatlanok közül. Tehát az is a Városkép Kft-hez kerülne, a Hunyadi tér 9-11. szám alatt. 
A megállapodásban hiányoztak dátumok és összegek: a 3. pontban, az általános szerződések szerint, április 30-ig kell a Kft-nek a beszámolóját elkészíteni.

A 4. pontban, a garantáltan átadásra kerülő támogatás összegének évente 20 millió Ft-ot javasol azzal a kiegészítéssel, hogy az első évben az április végéig elszámolásra kerülő összegek hiányában kerül át, a másik évben a garantált 20 millió forint. 
Az előterjesztésben 10 éves megállapodásra tesznek javaslatot. Az előterjesztés magába foglalja, hogy a dolgozók nyilatkozatát bekérték az intézményvezetők. Jelenleg 8 dolgozó nyilatkozott, hogy a Kft-be át kíván lépni, ketten még nem nyilatkoztak, de még lehetőségük van rá, hogy ezt megtegyék. Az intézmény vezetője leírta Polgármester úrnak, hogy március 21-től átadják a hivatal melletti kiürített Galéria épületét.
Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság az irodavezető asszony által tett kiegészítések ismeretében tárgyalta az előterjesztést. Egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják az anyagot. 
Máté Attila képviselő, az oktatási, művelődési, kulturális, sport- és vallási bizottság tagja – az elnök távollétében – közli, a módosításokról tájékoztatták a bizottságot, ezért az előterjesztést egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatják.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor a fenti előterjesztői módosítással szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett - minősített többséggel - a következő határozatot hozza: 

68/2011. (III. 11.) Ökt.

10-1864-5/2011

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Művelődési Központ és Városi Galéria intézmény megszüntetése” tárgyú előterjesztést, és a következő döntést hozza.
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1. Képviselő-testület az általa fenntartott Művelődési Központ és Városi Galéria intézményt, mint költségvetési szervet 2011. április 30-i hatállyal megszünteti. A Képviselő-testület elfogadja a határozat 1. számú melléklete szerint a 

Művelődési Központ és Városi Galéria, mint költségvetési intézmény megszüntető okiratát. Ezzel egyidejűleg a 188/2009.(VII.24.) Ökt. határozattal módosított 132/2009.(V.22.) Ökt. határozatát hatályon kívül helyezi. 
Felkéri a polgármestert, hogy a Megszüntető Okiratot Csongrád Város Önkormányzata nevében írja alá.

Határidő: 
2011. március 16.
Felelős:   
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a változásról a Magyar Államkincstár illetékes szervét tájékoztassa a nyilvántartásba vétel érdekében.

Határidő: 
2011. március 16.


Felelős:   
Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. A Képviselő-testület az Intézmény szakmai és munkajogi jogutódjaként a Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft.-t jelöli ki.


Felkéri a Polgármestert és a Kft. ügyvezetőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 
2011. április 30.

Felelős:   
Dr. Kőrösi Tibor polgármester




Vikor Katalin intézményvezető 




Szabóné Csépe Erzsébet ügyvezető igazgató

4. A Képviselő-testület az alábbi munkaügyi intézkedésekről dönt:

· az intézmény igazgatójának vezető beosztása 2011. április 30. napjával megszűnik, ezzel egyidejűleg felkéri a Városkép Kft. ügyvezetőjét, hogy a közművelődésért felelős szakmai irányítási feladatokkal bízza meg,

· a Művelődési Központ és Galéria összes dolgozóját és azon Gamesz dolgozókat, akik a Művelődési Központ és Galéria ügyviteli és technikai feladatait ellátták, a Városkép Kft. foglalkoztatja tovább.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, az intézmény és a Kft. vezetőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: 
2011. április 30.

Felelős:   
Dr. Kőrösi Tibor polgármester




Vikor Katalin intézményvezető




Szabóné Csépe Erzsébet a Kft. ügyvezető igazgatója

5. A Képviselő-testület 2011. április 30-i hatállyal visszavonja a Művelődési Központ és Városi Galéria intézménytől a Szentháromság tér 8., a Kolozsvári u.6., a Kossuth tér 9-11., Hunyadi tér 9-11. és a Bokros, Árpád vezér sor 2. sz. 
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ingatlanok/épületek és az intézmény használatában levő valamennyi ingóság használatát, és azokat a Polgármesteri Hivatal kezelésébe helyezi. 
A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy az átvétel érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 
szöveg szerint


Felelős:   
Dr. Nagy Rusztem jegyző

6. A Képviselő-testület utasítja a megszűnő intézmény vezetőjét és a Gamesz vezetőjét, hogy
· gondoskodjon, hogy az intézmény pénzeszköz (pénztár, bankszámlák) egyenlege az intézmény megszűnésének napjával kerüljön átvezetésre, illetve átutalásra a Polgármesteri Hivatal bankszámlájára, és az intézmény megszüntetésének fordulónapjára - 2011. április 30. - készítsen teljes körű vagyonleltárt,

· gondoskodjon a - a megszűnés napjára vonatkozóan - a számviteli jogszabályok szerinti beszámoló, valamint külön jogszabályok szerinti egyéb dokumentumok elkészítéséről, melyeket leltárral és a záró főkönyvi kivonattal kell alátámasztania. A kimutatott kötelezettségek és követelések, ideértve a folyamatban lévő ügyekben keletkezett jogokat és kötelezettségeket is, a Polgármesteri Hivatal illetik meg,

· az intézmény megszűnéséig terjedő időszak alatt az intézmény további kötelezettséget csak a Polgármester előzetes tájékoztatásával vállalhat.
Határidő: 
szöveg szerint

Felelős:   
Dr. Kőrösi Tibor polgármester





Vikor Katalin intézményvezető 





Törköly Péterné intézményvezető

7. A Képviselő-testület 2011. május 1-jétől bérbeadja a Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. részére a Szentháromság tér 8. ingatlant, a Kolozsvári u. 6. ingatlan Táncház részét, a Hunyadi tér 9-11. Ifjúsági Házat és a Bokros, Árpád vezér sor 2. sz. ingatlan Művelődési Ház részét, valamint a Művelődési Központ és Galéria által ezen ingatlanokban korábban használt ingóságokat a 2011.január 1-jei nettó nyilvántartási értékének 0,3 %-os bérleti díj mellett.


Felkéri a Polgármestert és a Kft. ügyvezetőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 
2011. május 2.

Felelős:   
Dr. Kőrösi Tibor polgármester




Szabóné Csépe Erzsébet ügyvezető igazgató

8. A Képviselő-testület elfogadja az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti (Önkormányzat és Városkép Kft. közötti) közművelődési megállapodás tervezetet. Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.
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Határidő: 
2011. május 2.

Felelős:   
Dr. Kőrösi Tibor polgármester
9. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Tourinform iroda szervezeti egységként továbbra is a Gamesz (2011. május 1-től Városellátó Intézmény)-nél működik 1 fő létszámmal. 

Felkéri a Gamesz vezetőjét és a Kft. ügyvezetőjét a szükséges intézkedések   

      megtételére.

Határidő: 
2011. május 2.

Felelős:   
Törköly Péterné intézményvezető




Szabóné Csépe Erzsébet ügyvezető igazgató
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Városgazdasági Iroda 

68/2011. (III.11.) Ökt határozat. melléklete
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 68/2011. (III.11.) ÖKt. határozatával jóváhagyja az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 95. § (1)-(2) bekezdése, 96. § (1) bekezdése, továbbá az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 11. §-a alapján az alábbi

MEGSZÜNTETŐ OKIRAT-ot
1. A megszűnő intézmény neve:

Művelődési Központ és Városi Galéria



Költségvetési törzsszáma: 355 432
2. A megszűnő intézmény székhelye


6640 Csongrád, Szentháromság tér 8.

3. A megszűnő intézmény telephelyei:

Alföld Néptáncegyüttes Táncháza (Kolozsvári u.6.)

Városi Galéria (Kossuth tér 9-11.)

Bokrosi Művelődési Ház (Bokros, Árpád vezér sor 2.)

4.   A megszüntető szerv neve:


  Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

5.   Az intézmény megszüntetésének oka:



A közfeladat más módon, más szervezetben hatékonyabban teljesíthető.  

6.   Az intézmény megszüntetésének időpontja: 2011. április 30.
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7.  Az intézmény jogutódlásával kapcsolatos rendelkezések:

2011. május 1. napjától jogutód az intézmény vagyoni jogai és kötelezettségei tekintetében Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, munkajogi és szakmai feladatok tekintetében a Csongrád Város Önkormányzata által 100 %-ban alapított Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. (Székhelye: 6640. Csongrád, Szentháromság tér 8.)

8.   A megszűnés időpontja: 

Az intézmény 2011. április 30. napjával szűnik meg. 

9. A megszüntetett szerv által ellátott közfeladat jövőbeni ellátása: A megszüntetett szerv közfeladatait 2011. május 1-től a szakmai jogutód szervezet látja el.
10. Záró rendelkezések: 

A megszüntető okirat a fenti szöveggel a 68/2011.(III.11.) Ökt. határozattal 2011. április 30. napjától hatályos, egyidejűleg a 188/2009.(VII.24.) Ökt. határozattal módosított 132/2009.(V. 22.) ÖKt. határozattal jóváhagyott alapító okirat hatályát veszti.

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett rendelet-tervezetet.

A képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett – minősített többséggel – megalkotja következő rendeletét. 
9/2011. (III. 17.) önkormányzati
10-1864-5/2011

R e n d e l e t
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülte megalkotja a 9/2011. (III. 17.) önkormányzati rendeletét „A helyi közművelődési feladatok ellátásáról” szóló, 1/2000. (II.9.) Ökt. rendelet módosításáról.
A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1.
Képviselő-testület tagjai

2. Városgazdasági Iroda 

3. Gamesz és Városgondnokság átalakítása.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Előterjesztőként a határozati javaslat 10. pontjának 1./ bekezdését az alábbiakra módosítja: „Városgondnokság igazgatója intézményvezetői megbízását 2011. május 01. napjával visszavonja, ezzel egyidejűleg felkéri a Városellátó Intézmény vezetőjét, hogy műszaki-irányítói feladattal bízza meg.”
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Előterjesztőként befogadja a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottságnak, a március 9-én tartott ülésén, az 1. számú mellékletre vonatkozóan hozott módosító javaslatait. Az így módosított melléklet az ülés előtt kiosztásra került. 

Vörösné Lakatos Zsuzsanna: A határozati javaslat 3., 4., 8. és 9. pontjaiban a határidő helyesen március 16. Felhívja rá a figyelmet, hogy a pályázat elbírálása miatt, rendkívüli testületi ülést kell tartani április első hetében azért, hogy a munkálatok meg tudjanak indulni. 
Az összevont intézmények alapító okiratában még egy szakmai feladatot be kell emelni. Ez a sportpálya átadása miatt, a 931 102 Sportlétesítmények működtetése szakfeladat. Az átvétel megtörtént, az intézmény már ezt a feladatot is végzi. 
Bizottsági vélemény:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság hosszasan tárgyalt arról, hogy mi lenne az a megfelelő biztosítékot nyújtó feltétel, amivel ez a pályázat kiírásra kerülhetne. A bizottsági ülésen elhangzott és megszavazott kiegészítések, módosítások a ma átadott pályázati felhívásban megjelentek. Ezekkel a módosításokkal együtt, a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 
Kérdések, vélemények:

Havasi Jánosné: Korábban a testület egyhangúlag döntött ezekről a kérdésekről. Most már csak a jogilag rendezik a hátralévő teendőket. Maga a folyamat fog ezzel elkezdődni, illetve várhatóan le is fog zárulni a megadott határidőben. 
Két dolog van, ami Őt nagyon érdekli. A januári testületi ülésen szeretett volna látni egy olyan háttértanulmányt, ami számításokat tartalmaz a bérekre, a dologi kiadásokra és a működési költségekre vonatkozóan. Önkormányzati szempontból ennek pozitív jelentősége lett volna. Ilyen tanulmányt nem látott, de ha mégis készült, akkor elnézést kér a felvetéséért. 
Azok a dolgozók, akik eddig közalkalmazotti jogviszonyban dolgoztak, most kikerülnek a közszféra világából és a Munka Törvénykönyv alá fognak tartozni. Még egy-két ilyen adózási törvény, amit a jelenlegi kormány megcsinált és garantált a kiskeresetű emberek havi jövedelmének a csökkenése. Lesz-e lehetősége az önkormányzatnak, vagy legalább a Városellátó Intézménynek ráfigyelni arra, hogy a dolgozók megkapják azt a kiegészítést, amiben a közalkalmazotti szférában dolgozók most részesültek a kormány jóvoltából? Ne kerüljenek hátrányos helyzetbe a dolgozók egy önkormányzati döntés miatt. Nem ők tehetnek róla, hogy egy gazdaságosnak mondott átszervezés miatt, esetleg hátrányosabb helyzetbe kerülnek. Reményeik szerint ez az intézmény és az új közművelődési intézmény is jól fog működni. Garanciát szeretne kapni arra, hogy ne szenvedjenek csorbát azok a komfort érzetet és városképet javító intézkedések és munkafolyamatok, amelyek a város külső perifériáját is szépen helyrehozták az elmúlt években.
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Ha mégse úgy sikerül, mint ahogyan azt várják, és ahogyan a képviselő-társai döntöttek, akkor sincs különösebben probléma. „Pál Apostol is megfordult a damaszkuszi úton”. Ekkor vissza lehet fordítani az egész folyamatot.
Vörösné Lakatos Zsuzsanna: A költségvetési előterjesztésben a februári ülésen jelezték, hogy a Gamesz és a Városgondnokság erre vonatkozóan már elkészült a számításokkal. Már akkor kimutatták, hogy a létszámátszervezéssel várhatóan 11.073.000,- Ft takarítható meg. Nyilvánvalóan a végső összeget akkor tudják megmondani, amikor április végén megtörténik a teljes körű elszámolás, létszámmozgás és a teljes átalakulás. Egyéb, nem pénzügyi előnye, hogy a hivatal udvarában lévő Gamesz épülete egy kicsit át tud alakulni. A Gamesz átad a hivatalnak 3 garázst és 3 műhelyrészt. A március 24-ei ülésre készül egy előterjesztés, amiben áttekintik az összes ingatlanállományt, és akkor dönthetnek a jelenleg nem hasznosított vagy a későbbiekben megüresedett ingatlanokról is. A dolgozók adózás miatti keresetcsökkenésének kompenzációját az önkormányzatok részére az állam biztosítja. A gazdasági szervezeteknél ez nem, történik meg azt mindenkinek magának kell megoldania. Erre a híradások szerint a kormány intézkedéseket tesz, hogy ezt betartsák a munkaadók.
Dr. Kőrösi Tibor: Senki ne feledje, hogy önkormányzati Kft-ről van szó, tehát ott állnak az intézmény mellett.
Dr. Bodor Csaba: Számára nem derült ki egyértelműen, hogy milyen állapotban adják át a Körös-torok területét. Mennyire kell most a károkat restaurálni? Kinek terheli a költségét a Körös-torok rendbetétele? Károsult állapotban átveszi a pályázó, vagy beruházást kell rajta végrehajtani az önkormányzatnak és úgy veszi át? Az előző hozzászólásnál felmerült benne, hogy nyolc és négy évvel ezelőtt ez az oldal is ugyanúgy feltette a kezét a szavazásnál. Az állam éppen a munkáltatókat kötelezi, hogy fizessék ki az elmaradt bérkülönbözetet. Azt szeretné elérni a testület, hogy ne kelljen visszafordítani ezt az átszervezést. Nem hiszi, hogy a ma kialakult helyzet,  független az elmúlt nyolc év átalakításaitól.
Dr. Héjja István: Tájékoztatásul elmondja, hogy a gazdasági bizottság ez év februárjában helyszíni bejárást tett a Körös-torok területén. Kíváncsiak voltak arra, hogy a 2010-es év tartósan magas vízállása, illetve a december közepétől február elejéig fennálló magas vízállás milyen állapotokat eredményezett. Sajnos megdöbbenve tapasztalták, hogy rendkívüli káresemények történtek és nagyon rossz állapotban van a Körös-torok területe. Ezt azért mondta el, mivel most egymás között is megállapították, de a város lakosai is láthatják, hogy ott a következő időszakban - lehetőleg minél rövidebb időn belül - nagyon komoly pénzügyi ráfordításokra van szükség ahhoz, hogy a 2000-es évek szerinti elvárható szinten működhessen ez a terület és a nyáron szabadidejüket itt eltölteni szándékozó turisták számára egy elfogadható körülmény alakuljon ki. 
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A bizottságuk fontosnak tartja a pályázat elbírálása során, illetve már a szövegezésben is, hogy a garanciális feltételek be legyenek építve. 
Felhívja rá a figyelmet, hogy ha majd a rendkívüli testületi ülésen az esetlegesen beérkező pályázatokat bírálják, mindenféleképpen az általuk felsorolt elvárások mellett, a garanciális elemeket is legalább ilyen súllyal vizsgálják meg. Ne járjon az önkormányzat úgy, hogy a szép ígéretek csapdájába esik. 
A pályázati felhívásban javasol egy módosítást: a 2. pontban, a pályázó feladatainál a parkolók fenntartása, üzemeltetése bekezdésnél, a bizottsági ülésen elfogadtak egy olyan javaslatot, miszerint a Körös-toroki Napok során keletkezett parkolási bevételek 50%-ára, egyéb időszakban 20 %-ára tartana igényt az önkormányzat. Ezen rész esetén a szöveget úgy kellene folytatni, hogy „…illeti az önkormányzatot vagy az általa kijelölt szervezetet a szerződéses jogviszony 2. évétől kezdődően”. 
Egy második pont lenne: „Amennyiben már az első évtől a pályázó ilyen mértékben vagy alacsonyabb mértékben tud biztosítani a bevételből, az előnyt jelent.” 
Egy komoly szándékú, hosszútávon gondolkodó pályázó részéről az első években rendkívül komoly befektetésre van szükség, és ezt részben már a pályázat során kell, hogy vállalja. Mindenféleképpen nézzék meg, hogy a beígért változtatások hogyan haladnak.
Nagypál Sándor: Arról is beszélni kellene, hogy nem ilyen formában képzelte el a képviselő-testület, de a város vezetése sem a Gamesz és a Városgondnokság átalakítását. A gazdasági bizottság több alkalommal, majdnem éjszakába nyúló bizottsági üléseket tartott, ahol komoly viták keletkeztek. Sajnos meg akarták vezetni a gazdasági bizottságot, de még a Polgármestert és az Alpolgármestereket is, mivel olyan anyagot tettek le eléjük, ami felháborító. Eredetileg úgy képzelték, hogy a hulladékgyűjtés és a zöldfelület kezelése is ki lesz szervezve. Most sajnos még a Körös-torok benne van, de figyelmeztet, hogy ne számoljanak azzal, hogy a Körös-torok üzemeltetési pályázata eredményes lesz. Egy stratégiát kellene kidolgozni, hogy mi van akkor, ha nem veszik ki a vállalkozók a Körös-torkot. A város idegenforgalom nélkül nem maradhat. Nyilván olyan anyagot tettek le eléjük, ami szerint háromszor kevesebbe kerül a zöldfelület kezelése, mint amit évekkel ezelőtt a város ezért megfizetett. Komolytalan helyzetbe hozták a képviselőket ezzel az anyaggal és azért került most az anyagba, hogy marad minden a régiben és csak a Körös-torok üzemeltetését adnák vállalkozásba.
Van egy megállapodás, amiben szerepel, hogy a vállalkozónak márciusban ki kell  pakolnia. Ezen határidőt hosszabbítsa meg a Polgármester, mivel még nem tudják, hogy mire lesz igény, ha nem lesz pályázó. A pályázati kiírásból lemaradt a 70-es számú épület. Csak a helyrajzi szám szerepel a kiíráson, ott egy építmény is található, ezért szerepeljen benne. 
Az anyag 2-es számú mellékletében az átalakító/megszüntető okiratnál ne 2011. május 01., hanem április 30. legyen, mivel 30-án megszűnik és május 01-el jön létre az új Kft..
Benne van az anyagban a temetői őrház. Ezt még a régi öregek is csőszháznak ismerték. Nem tudja, hogyan került az anyagba ilyen formában. 
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Az alaptevékenységnél továbbra is szerepel a zöldhulladék gyűjtése. Tudomása szerint a Víz- és Kommunális Kft. ígéretet tett rá, hogy a város területén ő végzi a begyűjtést. 
Az anyagban szerepel, hogy az intézmény nem folytathat vállalkozási tevékenységet. Szerinte egy intézmény folytathat vállalkozási tevékenységet. Benne maradt az anyagban a parkolók, garázsok és a Körös-torok üzemeltetése. Értelemszerűen ezek már nem maradhatnak az anyagban. 
Havasi Jánosné: Dr. Bodor Csapa képviselő úr már hosszú ideje a bizottság külsős tagjaként dolgozott és információja van arról, hogy a Körös-torokba nagyon sok pénzt invesztált az önkormányzat, közös döntés alapján. Tulajdonképpen ennek a működtetéséről van szó. Nagyobb részt önkormányzati beruházásokkal valósult meg az út, a villany és egyéb dolgok. Azt nem lehet mondani, hogy a Körös-torokra nem költött az önkormányzat. Egyetért a Nagypál Sándor képviselő által elmondottakkal. Úgy gondolja, hogy erre a pályázati kiírásra, ilyen feltételek mellett, nem fognak tolongani a vállalkozók. Keményen fel kell készülni az árvízi helyzetre, pl. súlyos milliókba fog kerülni a pályázónak az iszap eltakarítása. Ezeket a feladatokat az önkormányzat segítsége nélkül szinte lehetetlen végrehajtani. 

Gyovai Gáspár: Dr. Bodor Csaba képviselőnek válaszolva elmondja, hogy a Körös-torok területén lévő ingatlanrészek felmérésre kerültek a Mérnöki Iroda által, és át lettek vizsgálva a megsérült épületek és faházak. Az elképzelés az volt, hogy a leendő vállalkozótól várják a felújításokat, tehát az önkormányzat nem szeretne erre forrásokat biztosítani. Abban bíznak, hogy a leendő üzemeltető ezeket felvállalja. Nincs rá garancia, hogy ilyen feltételek mellett lesz rá pályázó. Ugyanakkor a bizottság azt javasolta, hogy ezekkel a feltételekkel legyen a pályázat kiírva. Ha nem lesz rá jelentkező, akkor nagy teher hárul az önkormányzatra, mert ezeket az ingatlanokat rendbe kell tenni, ugyanis az elmúlt időszakban eléggé leamortizálódtak, amellett, hogy az önkormányzat nagyon sokat fordított a Körös-torok területére, elsősorban az utakra, járdákra és vizesblokkokra. Sajnos a kemping és a faházak eléggé elhanyagolt állapotban vannak. 
Valóban gondolkodtak abban, hogy a városüzemeltetés területén a köztisztaság, zöldfelület kezelését és a hó eltakarítását hogyan lehetne más formában végezni. Nagyon sajnálja és emiatt többször is volt vita, hogy olyan ellentmondásos kimutatásokat, összegeket kaptak, amely alapján nem tudott volna a testület felelősségteljesen dönteni. Mivel nem volt teljes mértékben átlátható az előterjesztés, ezért azt javasolják, hogy jelen formában működjön tovább, annyi változással, hogy a Gamesz és a Városgondnokság olvadjon össze Városellátó Intézmény néven. Ebben is vannak előnyök: úgy gondolják, hogy egy gazdasági vezetés el tudja látni ezt a feladatot, valamint az épület és a telephelyek megfelelő kihasználtsága lehetővé tesz némi megtakarítást. 
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Vörösné Lakatos Zsuzsanna: Általános irányelv hosszú évek óta, hogy az önkormányzat intézményei vállalkozási tevékenységet nem folytathatnak, a szabad kapacitást használhatják, de nem vagyonszerzés céljából. Tehát minden intézménynél lehetőség van arra, hogy ha az alaptevékenységnél rendelkezésre álló eszközök, létszám alapján az intézményvezető úgy látja, hogy szabad kapacitásból tud külső szolgáltatást végezni, akkor ezt megteheti, de ezt nem vállalkozásként könyvelik. 
A körös-toroki szakfeladatot azért hagyták az anyagba, mert ha sikertelenség esetén a testület nem tud eredményt hirdetni, akkor maradjon benne. Ezt a határozatot a jövő héten a Kincstárnak el kell küldeni és amennyiben kimarad, akkor módosításként vissza kell hozni testületi ülésre és annak is van következménye. Az április 30-ai dátumot nem javasolja, hogy módosítsa a testület, ugyanis itt nem intézmény megszüntetésről van szó, hanem két intézménynek az egybeolvasztásáról. A Művelődési Központnál jó volt az április 30-ai dátum, itt ugyanazon a napon kell megtörténnie mindennek, mivel egybeolvasztja a testület az intézményeket. Ezt az időpontot a Kincsárral is egyeztették.

Dr. Kőrösi Tibor: Kéri a képviselő-testületet, értsen azzal egyet, hogy Tóth Béla szobrászművész hozzászólhasson.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal hozzájárul Tóth Béla felszólalásához.
Tóth Béla:  Bedő Tamás volt polgármester leköszönő beszédében említette, hogy ezt a szörnyű főteret, ami közlekedésre sem jó, esztétikailag sem szép, az ő testvére tervezte.  Nem ő tervezte. Annyi igaz ebből, hogy a testvérére bízták, de ő megmondta, hogy építész, és maga mellé vett egy kertészt, aki önálló művész egyéniség, és ilyen „alvázmosó” szökőkutat, hatalmas gödröket és szörnyű lámpákat terveztek. Testvére tiltakozott ellene, de az itteni vezetés is ezekkel a dolgokkal értett egyet. A városkép folyamatosan romlik, nem csak a Városháza előtt, hanem a Belvárosban, a gáton is. Annak nyilván megvan az oka, hogy a Galériát a Városkép Kft-be vették át. De ő már azt is nagyon sajnálta, hogy a Csongrádi Városi Galéria, ami a Pártházból lett Művészetek Háza, mint ilyen, megszűnt. Itt van a tetőtér Galéria, ami már Európában és nemzetközileg is ismert. Ennek a Galériának a vezetői már rangot vívtak ki, kiváló művészek ismerik őket. Ezt a nimbuszt, hogy van egy Városkép Kft, így soha nem fogja visszakapni, még akkor se, ha ott lesz egy Galéria. A Csongrád Galéria a művészet, a művészetkedvelők, a kritikusok körében ez a Galéria volt. Nagyon sajnálja, nagykár érte, hogy a neve eltűnt, mivel ez egy fogalom volt és már ez is hagyománnyá vált, húsz éve működött. Az volt az átköltöztetés indoka, hogy az emeletre nem megy fel alföldi ember. Ő sem szeret emeletre menni, de tudomásul kell venni, hogy Budapesten is üresek a Galériák. Sajnos eltűntek a kultúrát fogyasztó emberek is. A megnyitókon tömegek vannak, ezek egy kicsit politikai és más féle összejövetelek, megmutatják magukat, sokan találkoznak. 
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A Csongrád Galéria megnyitóira olyan híres, neves, akár világhíres emberek jöttek el, akik Csongrádra egyébként be se tették volna a lábukat. Utána aludtak egyet valamelyik parasztházban, jól érezték magukat, másnap fürdöttek a Tiszában, és azóta mindig ellátogatnak Csongrádra nyaralni. 
Nem tudja, hogy ezt a hiányt hogyan lehetne pótolni. A Városkép neki túl általános, de reméli, hogy a Galéria működni fog ezen túl is. Nyilván valamivel többen fognak bemenni, mivel az utcáról látják, ez az előnye megvan, de egyébként kétesnek tartja ennek a hírnévnek a fenntartását. A Mozi előtti gödör is világcsúcsnak számít, és a Posta előtti 13 millió forintos medence is. A betongát, ami betonbélés, a Tisza utolsó téglával bélelt gátját váltotta fel. Ez a gát kibírt 110 év jeges árvizet, most meg ahol kanyarodik a Tisza, olyan, mint egy afrikai víztározó elkerítése. Nem érti, hogy árvizes időszakban miért sétálgatnak a gát tetején emberek, egy szál lapáttal a hátukon. Nevetséges, mit tudnak csinálni? Figyeli, hogy a betongát átereszti a vizet és buzgár lesz belőle. Akkor ezek szerint ez a betongát semmit sem ér. Van benne egy cső is, ami felfogja a szivárgó vizeket. Ez a csongrádi táj és a város által épített, a természetes környezet szervezett kapcsolatát csúnyán keresztülhúzta. 
Dr. Kőrösi Tibor: Biztos meg volt annak az oka, hogy a 110 éves tégla gátat új burkolattal kellett helyettesíteni. A Városkép Kft-nek nincs köze ahhoz, hogy a Galéria átköltözött az egyébként szépen felújított Művelődési Központba. 

Összefoglalva az előbb elhangzottakat, valószínűleg ünnepi hangulatba lendült a testület és közeleg március 15-e, az összefogás, segítség, az előrehaladás gondolata. Szinte ugyanazt hallotta mindenkitől, hogy tenni kell valamit. 
Valóban ellentmondásos helyzet alakult ki a feladat és a feladatokhoz rendelt összegeket illetően. Így nem lehet felelős döntést hozni. A zöldfelület és annak karbantartásával kapcsolatban hogyan tudnak a későbbiekben lépni? Sajnos az a probléma áll fent, hogy nincsenek tisztában azzal, hogy mennyi pénzből, mekkora területet, milyen minőségben, milyen gyakorisággal kellett rendben tartani. Nagy probléma, hogy ez a március 7-ei bizottsági ülésen derült ki. Ennél azért pontosabb, konkrétabb és helytállóbb információra lett volna szükségük. Ezért bölcs döntésnek tartja, hogy nem ugranak bele ilyen adatok alapján egy előre tervezhetetlen folyamatba, hanem most újra terveznek, talán jó adatokkal. 
Megköszöni Vörösné Lakatos Zsuzsanna tájékoztatását, ami az átszervezések várható számszerűsített összegeire vonatkozott. Ezzel sikerült a választ megadni Havasi Jánosné képviselő asszony egyik legfontosabb lényegi kérdésére.

Dr. Héjja István képviselő úr módosító javaslatát annyiban pontosítaná, hogy elé tenné azt a kifejezést, hogy „előnyt jelent”. Akkor előnyt jelent, ha ilyen ajánlattal lépne fel az esetleges pályázó. Mindazon által kapcsolódva Nagypál Sándor képviselő úrhoz, nem tudja, hogy lesz-e rá pályázó. Így elfogadja a módosítást? Miszerint azt javasolta képviselő úr, hogy majd a 2. évtől, ő pedig azt javasolná, hogy akár az 1. évtől előnyt jelent. 
Dr. Héjja István: A módosító javaslatát összefoglalja. A parkolási bevételek a 2. évtől kezdődően illetnék meg az önkormányzatot, vagy az általa kijelölt szervezetet. 
-15-

Emellett az „előnyt jelent”, megfogalmazás beemelésével és a pályázó által megadott mértékű százalék lehetőségének biztosításával már az első évtől is adott esetben lehetővé válna az, hogy ez alapján a leendő üzemeletető visszajuttatna ebből a bevételből - általa meghatározott mértékű összeget - a városnak. Ha olyan a pályázat, tehát akkor a fenti lehetőség biztosítása esetén az 1. évtől is lehet bevétele az önkormányzatnak. A helyszínen járva látták, hogy nagy károk vannak, nagyok a befektetési igények, ezért ne legyen kötelező feltétel, hogy már az első évtől a bevételéből juttasson vissza az önkormányzat részére az üzemeletető.
Dr. Kőrösi Tibor: Tulajdonképpen az általános értelemben megfogalmazott „előnyt jelent” kifejezés ugyanezt jelenti, így már nem csak a 2. évtől részesedhet parkolási bevételből az önkormányzat. Kifejezi azt, hogy az általa megfogalmazottak lényegében ugyan azt jelentik, mint a Dr. Héjja István által tett módosító javaslat. Tehát az „előnyt jelent” kifejezés azt jelenti, hogy a város számára ez mindenféleképpen egy előnyösebb helyzetet teremt meg. A pontos megfogalmazás tehát a következő: 
„A pályázati felhívás „a pályázat tartalma, a pályázó feladatai” rész 2. pontja: A parkolók fenntartása, üzemeltetése. (Körös-toroki Napok során a parkolási bevétel 50%-a, egyéb időszakban 20%-a az önkormányzatot, vagy az általa kijelölt szervezetet illeti meg a szerződéses jogviszony 2. évétől kezdve. Amennyiben a vállalkozó már az első évben vállalja a parkolási bevétel – általa megjelölt mértékű – átadását, a pályázat elbírálásánál előnyt jelent.”
Nagypál Sándor képviselő úr technikai pontosításai beépítésre kerülnek. 

Előterjesztőként módosításként javasolja Vörösné Lakatos Zsuzsanna irodavezető által felsorolt kiegészítéseket és ezzel illetve az általa elmondott előterjesztői módosítással szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal, hogy a fentiek szerint befogadja Dr. Héjja István képviselő módosító javaslatát is. 

A képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett – minősített többséggel - a következő határozatot hozza: 

69/2011. (III.11.) Ökt.

10-1754-3/2011

H a t á r o z a t.
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Gamesz és Városgondnokság átalakítása” tárgyú előterjesztést, és a következő döntést hozza.

1. A Képviselő-testület 14/2011.(I.27.) Ökt. határozata 2. pontja alatti szövegrész helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A Képviselő-testület elhatározza a Körös-toroki üdülőterület komplex üzemeltetésére pályázat kiírását a határozat 1. sz. melléklete szerint. Felkéri a polgármestert a pályázati hirdetmény közzétételére, a pályázat lebonyolítására és javaslatának testület elé történő beterjesztésére.
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Határidő: 
azonnal, illetve 2011. áprilisi ülés

Felelős: 
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. A Képviselő-testület módosítja a 14/2011. (I.27.) Ökt. határozat 3. pontját, az alábbiak szerint:


A Képviselő-testület a Városgondnokság feladatköréből 2011. május 1-jei hatállyal kivonja a 2. pont szerinti feladatokat, és a feladat ellátását szolgáló épületet (6029 hrsz) a Polgármesteri Hivatal kezelésébe helyezi. A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy az átvétel érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 
szöveg szerint


Felelős:   
Dr. Nagy Rusztem jegyző
3. A Képviselő-testület elfogadja a határozat 2. számú melléklete szerint a Városgondnokság, mint költségvetési intézmény megszüntető okiratát. Ezzel egyidejűleg a 188/2009.(VII.24.) Ökt. határozattal módosított 132/2009.(V.22.)Ökt. határozatát hatályon kívül helyezi. Felkéri a polgármestert, hogy a Megszüntető Okiratot Csongrád Város Önkormányzata nevében írja alá.

Határidő: 
2011. március 16.

Felelős:   
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

4. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a változásról a Magyar Államkincstár illetékes szervét tájékoztassa a nyilvántartásba vétel érdekében.

Határidő: 
2011. március 16.


Felelős:   
Dr. Nagy Rusztem jegyző

5. A Képviselő-testület a Városgondnokság általános jogutódaként az átvevő jogutód szervet, a Gameszt jelöli ki. 

Felkéri a Polgármestert és az intézmények vezetőit a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 
2011. május 1.

Felelős:   
Dr. Kőrösi Tibor polgármester




Törköly Péterné, a GAMESZ vezetője




Bodor János a Városgondnokság vezetője

6. A Képviselő-testület 2011. május 1-i hatállyal a jogutód intézmény kezelésébe helyezi a Városgondnokság valamennyi ingatlanát, épületeit, ingóságait. A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy az átvétel érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 
szöveg szerint


Felelős:   
Dr. Nagy Rusztem jegyző
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7. A Képviselő-testület utasítja az intézmények vezetőit, hogy
· gondoskodjon, hogy a Városgondnokság pénzeszköz (pénztár, bankszámlák) egyenlege az intézmény megszűnésének napjával kerüljön átvezetésre, illetve átutalásra a Gamesz bankszámlájára, és az intézmény megszüntetésének fordulónapjára készítsen teljes körű vagyonleltárt,

· gondoskodjon - a megszűnés napjára vonatkozóan - a számviteli jogszabályok szerinti beszámoló, valamint külön jogszabályok szerinti egyéb dokumentumok elkészítéséről, melyeket leltárral és a záró főkönyvi kivonattal kell alátámasztania. A kimutatott kötelezettségek és követelések, ideértve a folyamatban lévő ügyekben keletkezett jogokat és kötelezettségeket is, a jogutód intézményt illetik meg,

· a Városgondnokság vezetője további kötelezettséget 2011. április 30-áig vállalhat.
Határidő: 
szöveg szerint
Felelős:   
Törköly Péterné, a GAMESZ vezetője




Bodor János a Városgondnokság vezetője

8. A Képviselő-testület a 3. sz. melléklet szerint módosítja a Gamesz alapító okiratát. Felkéri a polgármestert, hogy az Okiratot Csongrád Város Önkormányzata nevében írja alá.

Határidő: 
2011. március 16.

Felelős:   
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

9. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a változásról a Magyar Államkincstár illetékes szervét tájékoztassa a nyilvántartásba vétel érdekében.

Határidő: 
2011. március 16.

Felelős:   
Dr. Nagy Rusztem jegyző

10. A Képviselő-testület az alábbi munkaügyi intézkedésekről dönt:

· Városgondnokság igazgatója intézményvezetői megbízását 2011. május 01. napjával visszavonja, ezzel egyidejűleg felkéri a Városellátó Intézmény vezetőjét, hogy műszaki irányítói feladattal bízza meg.

· a Városgondnokság összes dolgozóját a Városellátó Intézmény foglalkoztatja tovább.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, az intézmények vezetőit, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: 
2011. május 1.

Felelős:   
Dr. Kőrösi Tibor polgármester




Törköly Péterné, a GAMESZ vezetője




Bodor János a Városgondnokság vezetője
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11. Képviselő-testület felkéri a Városellátó Intézmény vezetőjét, hogy az intézmény szervezeti és működési szabályzatát készítse el, és az egyéb szabályzatok módosítása érdekében járjon el. 

Határidő: 
2011. június 30.

Felelős:   
Törköly Péterné, a Városellátó Intézmény vezetője

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. a Polgármesteri Hivatal irodái

4. Városgazdasági Iroda és általa
5. érintettek
69/2011. (III.11.) Ökt .határozat 1. sz. melléklete
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Csongrád Város Önkormányzata (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) 

nyílt pályázatot hirdet a 

Csongrád, Körös toroki üdülőterület komplex üzemeltetésére

A pályázat tárgya:

A pályázat területileg a Csongrád, Körös toroki üdülőterület alábbi részeit foglalja magába:
1. Körös toroki kemping területe (a csongrádi 6032 hrsz-ú Körös torok 73-74. sz. alatti, 169,3 m2-es üdülő 1239 m2-es területtel, a csongrádi 6026 hrsz-ú, 9026 m2-es kemping 

2. összes felépítményével, valamint az 5959/21 hrsz-ú, 4219 m2-es kemping), valamint a csongrádi 6029 hrsz-ú (Körös-torok, 70. szám alatti), 476 m2-es, üdülőépület és udvar bérlete

3. vállalkozói udvar (csongrádi 6027 hrsz-ú, 1732 m2 területű, melynek részei az udvar, parkoló és szociális blokk) bérlete. A bérbeadó helyébe jogutódlással a nyertes pályázó lép.

4. Fortuna söröző (csongrádi 5959/20 hrsz) – amennyiben a pályázó vállalja az épület felújítását, annak 2011-ben megkezdését, 2012-ben befejezését.

5. partfürdő üzemeltetése

6. parkolók (csongrádi 5950/1 és 0755 hrsz) – kivéve a Körös-toroki Napok ideje alatt a külső parkoló
7. utak, járdák, egyéb közösségi területek és létesítmények üzemeltetése (csongrádi 5949 és 5947 hrsz)

8. zöldfelületek gondozása 

A bérlettel, illetve üzemeltetéssel érintett ingatlanok bruttó nyilvántartási értéke: bérlettel érintett: 85.119.119.- Ft, üzemeltetéssel: 100.437.190,- Ft. 
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A pályázat tartalma, a pályázó feladatai:

1. A fenti ingatlanok idegenforgalmi célú hasznosítása, azaz a kemping szállásadásra, a vállalkozói udvar vendéglátás céljára történő működtetése.

2. A parkolók fenntartása, üzemeltetése. (Körös-toroki Napok során a parkolási bevétel 50%-a, egyéb időszakban 20%-a az önkormányzatot, vagy az általa kijelölt szervezetet illeti meg a szerződéses jogviszony 2. évétől kezdve. Amennyiben a vállalkozó már az első évben vállalja a parkolási bevétel – általa megjelölt mértékű – átadását, a pályázat elbírálásánál előnyt jelent.

3. Rendezvényszervezés (kivéve Körös-toroki Napok).

4. A pályázónak vállalnia kell a kempingben lévő épületek, faházak állagmegóvását, karbantartását, rendeltetésszerű üzemeltetését, az ehhez szükséges berendezések, eszközök beszerzését, pótlását, szükség szerinti felújítását.
5. Az üdülőterület közterületeinek teljes körű gondozása (utak, zöldfelületek gondozása, árvíz utáni iszapmentesítés, vízelvezető árkok karbantartása, földi szúnyogirtás).

6. Az üdülőterület szemétszállításáról történő gondoskodás.

7. Az üdülőterületen lévő közterületi WC-k, vizesblokkok üzemeltetése, karbantartása, felújítása, pótlása, az ezzel kapcsolatos fenntartási és közmű költségek viselése

8. Partfürdő üzemeltetése, jogszabályi, hatósági előírások szerint a strand működtetése

9. A pályázó saját eszközeivel, felszerelési tárgyaival, ingóságaival végzi az üzemeltetést, vállalt feladatok ellátását.
10. Az üdülőterületen központi pályázati alap támogatásával megvalósult beruházások esetében vállalni kell a támogató által előírt feltételeket.

Az üzemeltetés a hatályos önkormányzati rendelet rendelkezéseit betartva történhet. A pályázó a hatályos önkormányzati rendeletben meghatározott díjon felül egyéb díjat nem számíthat fel. Az üzemeltetés alatt nem szedhet díjat gyalogosan és kerékpárral az üdülőterületre érkezőktől, valamint a partfürdő használóitól.

A kiíró elvárja, hogy a pályázó részletes, és komplex idegenforgalmi hasznosításra tegyen ajánlatot, amely tartalmazza a pályázat tárgya szerinti 1-7. tételekre vonatkozóan a pályázó rövid és hosszú távú beruházási, fejlesztési elképzeléseit, hasznosítás feltételeit (tételenként részletezve), az üzemeltetésre vonatkozó szervezeti formát, a rendezvényszervezésre vonatkozó ajánlatát.

A pályázatnak tartalmaznia kell a jogviszony időtartamára vonatkozó üzleti tervet, melyben szerepel a pályázó részletes, évekre ütemezett ajánlata a megvalósítandó elképzeléseiről, fejlesztési céljairól feladatonként és objektumonként, valamint az ehhez kapcsolódó költségvetési tervezet, amely az ajánlat részét képezi.
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A pályázónak vállalni kell, hogy az évente megrendezendő Körös toroki Napok rendezvénysorozat lebonyolításához szükséges területeket a mindenkori szervező rendelkezésére bocsátja előzetes egyeztetés és megbeszélés alapján. 

A pályázónak nyilatkoznia kell esetleges további albérletbe adási szándékáról.

A pályázónak a tevékenység folytatására vonatkozó engedélyekkel rendelkeznie kell.

A pályázó a kemping és a vállalkozói udvar jelenlegi jogviszonya megszüntetésével kapcsolatban az önkormányzatot terhelő esetleges kötelezettséget átvállalja. 

A pályázó díjajánlata:

A pályázó adjon üzleti tervével összhangban álló éves díjajánlatot, valamint a díj értékállósága megőrzésének módját, továbbá a fizetés módjára, esedékességére vonatkozó vállalásokat. 
Minimum díjajánlat:  

2011., 2012.: 5.000eFt + áfa / év

2013. év :  6.000eFt + áfa, ezt követően évenként növelve a költségvetési törvényben meghatározott infláció mértékével.

Esedékesség: az éves díj 20%-a tárgyév április 30-áig, 80%-a tárgyév augusztus 10-éig.

A díj-ajánlatnál a pályázó vegye figyelembe, hogy a vállalkozásba, üzemeltetésbe, megbízásba adott feladatok vonatkozásában a kiíró pénzügyi ellenszolgáltatást nem vállal, ezen feladatok valamennyi költsége, készkiadása a pályázót terheli.

A jogviszonyok, illetve az üzemeltetés időtartama:

Az üdülőterület komplex üzemeltetésére vonatkozó jogviszony időtartamára vonatkozó ajánlatnak határozott időtartamra kell szólnia, 2011. április 15-étől legfeljebb 10 évre. A határozott időn belül a felek 2 év után újra tárgyalhatják a tapasztalatok birtokában a szerződéses feltételeket.

A kiíró fenntartja magának a jogot a rendkívüli felmondás jogának gyakorlására a bérlő súlyos szerződésszegése esetén. 

A pályázó köteles ajánlatában a szerződést biztosító mellék kötelezettségek (pl. kötbér) tekintetében ajánlatot tenni.

Pályázók köre: egyéni vállalkozók, társas vállalkozások, illetve általuk e célra írásbeli megállapodással létrehozott konzorcium a tagok egyetemleges felelőssége mellett. 

A megállapodást teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni. (Pályázathoz csatolandó)

A pályázónak a pályázat érvényességi feltételeként a köztartozás mentességét igazolnia kell.

Érvényes ajánlat csak teljes körű feladatellátásra adható.
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Az ajánlatok zárt borítékban történő beérkezésének határideje: 2011. április 05.  10.00 óra

A borítékra kérjük ráírni: „Pályázat a Körös toroki üdülőterület komplex üzemeltetésére”

A pályázat nyertese az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő.

A kiíró fenntartja magának a jogot, hogy eredménytelennek minősíti az eljárást. A pályázati ajánlatok elbírálásáról a Képviselő testület április 8-áig rendkívüli ülésen dönt, melyről az ajánlattevők írásban kapnak értesítést.

A vállalkozói udvar jelenlegi bérlőjével határozott idejű 2013. december 31. napjáig tartó bérleti jogviszony áll fenn.

Az ajánlatok benyújtásának érvényességi feltétele a pályázó részéről 250eFt ajánlati biztosíték kiíró 11735050-15354721 számlájára való megfizetése. Az erről szóló igazolás a pályázathoz csatolandó. 
A pályázatok elbírálása után a nem nyertes pályázók a biztosítékot visszakapják, míg a győztes pályázónak a szerződés aláírásáig bánatpénzként funkcionál.

A Körös toroki kemping előre egyeztetett időpontban megtekinthető.

Bővebb információval rendelkezésre áll: Dr. Kőrösi Tibor polgármester (tel.: 63/571-951), Gyovai Gáspár alpolgármester (tel.63/571-900), Vagyongazdálkodási csoport (tel.: 63/571-983)  

69/2011. (III.11.) Ökt. határozat 2. sz. melléklete
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 69/2011. (III.11.) ÖKt. határozatával jóváhagyja az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 95. § (1)-(2) bekezdése, 96. § (1) bekezdése, továbbá az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 11. §-a alapján az alábbi

Átalakitó / MEGSZÜNTETŐ OKIRAT-ot

1. A megszűnő intézmény neve:

Csongrád Város Önkormányzat Városgondnoksága

Költségvetési törzsszáma: 354 798
2. A megszűnő intézmény székhelye


6640 Csongrád, Bercsényi u.26/a.
3. A megszűnő intézmény telephelyei:

Temetői őrház, Csongrád, Kéttemető út

Mázsaház, Csongrád, Kéttemető út 
-22-
Állategészségügyi telep, Csongrád, Tanya 229.

Körös-torok, 70. üdülő

4.   A megszüntető szerv neve:


  Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

5.   Az intézmény megszüntetésének oka:



A közfeladat más módon, más szervezetben hatékonyabban teljesíthető.  

6.   Az intézmény megszüntetésének időpontja: 2011. május 1.
7.  Az intézmény jogutódlásával kapcsolatos rendelkezések:

2011. május 1. napjától általános jogutód az intézmény vagyoni jogai és kötelezettségei tekintetében Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézménye. (Székhelye: 6640. Csongrád, Kossuth tér 7.)

8. A megszüntetett szerv által ellátott közfeladat jövőbeni ellátása: A megszüntetett szerv közfeladatait 2011. május 1-től a jogutód szervezet látja el.
9. Záró rendelkezések: 

A megszüntető okirat a fenti szöveggel a 69/2011.(III. 11.)Ökt. határozattal 2011. V. 01. napjától hatályos, egyidejűleg a 188/2009.(VII.24.) Ökt. határozattal módosított 132/2009.(V.22.) ÖKt határozattal jóváhagyott alapító okirat hatályát veszti.

Az eddig elhangzottakat az 1964 számú hangszalag A. oldal 001-től végig és B oldal 001-től 041-ig tartalmazza. 

Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ülést 11.58 órakor bezárja. 

K.m.f. 


Dr. Kőrösi Tibor 





Dr. Nagy Rusztem


polgármester







jegyző

