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J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. június 28-án (kedden) 10.00 órai kezdettel megtartott 12. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 12-en,

Dr. Koncz József városi rendőrkapitány, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Králik Emese, a DÉLVILÁG c. újság tudósítója,

Dr. Nagy Rusztem jegyző, Dr. Szubally Brúnó aljegyző, jegyzői irodavezető, Vargáné Török Ágnes, a városgazdasági irodavezető, Diószegi Franciska, a humánpolitikai iroda vezetője, dr. Juhász László jogtanácsos, Szabóné Tóth Irén egészségügyi főmunkatárs, a Szociális Ellátások Intézménye igazgatója, 

Agatics Roland, a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. ügyvezető igazgatója és Gyovai Szabolcs a Kft. munkatársa, Majzik Attila a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. munkatársa, 

Cseri Gábor, a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény igazgatója, Dr. Magyarné Dr. Seres Marianna a Csongrádi Kistérség Járóbeteg Szakellátó Kft. ügyvezetője, Kapus József a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezetője.

Kiss István, az Oktatási-, Művelődési-, Kulturális-, Sport és Vallási Bizottság nem képviselő tagja.

Ézsiás László Controlex Könyv- és Adószakértő Kft. könyvvizsgáló

Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület mind a 12 tagja jelen van. 

Az ülést megnyitja.

A közelgő Köztisztviselői Nap és a Semmelweis Nap alkalmából köszönti a köztisztviselőket és az egészségügyben dolgozókat. Egy Churchill idézet illik ide „Még soha nem köszönhetett az Ország ilyen kevés embernek, ilyen sokat.”
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Megköszöni az egész éves munkájukat és kívánja, hogy jó egészségben, erőben végezzék a munkájukat, a város összes lakosának javára és megelégedésére. Bejelenti, hogy július 1-én a Polgármesteri Hivatal és a Rendelőintézet zárva tart. 

2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester sürgősségi indítványt tesz a kiküldött meghívóban szereplő napirendek megtárgyalására.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal egyetért az indítvánnyal.

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását a kiküldött meghívó szerint.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

173/2011. (VI.28.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. június 28-ai rendkívüli ülésének napirendjét és tárgyalási sorrendjét a következők szerint állapítja meg:

1. A Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. 2010. évi beszámolója. 

2. A Csongrádi Víz-és Kommunális Szolgáltató Kft. 2011. évi üzleti terve.

3. Együttműködési megállapodás a BPR-Consulting Vezetési és Kereskedelmi Bt-vel. 

4. Csongrádi egészségturisztikai projekt megvalósítása.

5. Javaslat Csongrád Város Önkormányzata és az ellátási területen dolgozó háziorvosok közötti szerződéses megállapodás ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat ellátási részének módosítására. 

6. A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény Kossuth Lajos Általános Iskola tagintézményével kapcsolatos megállapodások jóváhagyása. 

7. A csongrádi Mozi előterének funkcionális átalakítása az üzemeltető által. 

8. Csongrád és Csanytelek Ivóvízjavító Önkormányzati Társulás pályázatának beadása az Ivóvízminőség-javító Program keretében. 

Az 1. napirendi pont tárgyalása.

Tárgy: A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. 2010. évi beszámolója.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Nagypál Sándor FEB elnök: A felügyelő bizottság tegnap este tárgyalta az anyagot. A bizottság is meglepődött, hogy teljesen mást mutatnak a számok, a könyvvizsgáló úr szerint is, mint amelyek az előzőekben, korábban jelentek meg. 

-3-

Ez több dologból tevődött össze. Megkéri a Polgármester urat, hogy a könyvvizsgálónak adja meg a lehetőséget, hogy felszólalhasson. A Felügyelő Bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta a 2010. évi beszámolót. 

Ézsiás László: Felkérés alapján látta el a Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. által elkészített 2010. évi beszámoló könyvvizsgálatát. Tudomása szerint a képviselők ismerik a Censor Wolf  Kft-nek a könyvvizsgálatát, és rendelkezésükre áll a Könyvvizsgáló Kft. 2011. május 24-én készült, vezetői levele. Ez a levél részletesen foglalkozik azokkal a számviteli törvény szerinti előírásokhoz kapcsolódó észrevételekkel és problémákkal, ami miatt a könyvvizsgáló hölgy 2011. május 27-én végül záradék elutasítására vonatkozó, könyvvizsgálói jelentést terjesztett elő. Az észrevételben foglalt hiányosságok a 2011. június 01. és 2011. június 24-e közötti időszakban, illetve egyes részei már ez előtt is feloldásra kerültek. A társaság által megbízott könyvelők, illetve az új gazdasági vezető, akik most ellátják ezt a feladatot, ezekre a problémákra hangsúlyozták a munkájukat, ezen időszak alatt. Amit ez a vezetői levél tartalmazott, az azokban foglaltak fennálltak 2011. május 24-én. 

Valóban a nyitó adatok hiányosak voltak, illetve nem feleltek meg a valóságnak. Az egyes analitikus nyilvántartások, amik a főkönyvi könyvelést, illetve az éves beszámoló alátámasztását szolgálták volna, - hogy a mérleg valódisága fennálljon, - valóban nem egyeztek meg. Ezek egy része pótlásra, javításra, illetve ezt követően egyeztetésre kerültek. A mérlegben található eszközök és források, 2011. június 07-ei dátummal fel lettek leltározva, olyan formában, hogy a 2011. június 07-ei állapot meg lett határozva, tényleltárral. Az adott eszköz és forrássorok csökkenése és növekedése, egyrészt a beszerzések, értékesítések figyelembe vételével lettek visszakövetkeztetve könyvvizsgálói módszerekkel, hogy azok a leltárak, - amelyek részben eredetiek, részben csak másolatban álltak rendelkezésre, - a mérlegsorok alátámasztását kell, hogy szolgálják, azok valóban valós adatokat tartalmaznak-e. Az észrevétel kiemelten foglalkozott a vevőállomány kérdésével. Maga a vevőállomány a most elkészített beszámolóban, analitikával alátámasztott visszaellenőrizhető és igazolható. 2011. május 24-én a társaság által alkalmazott szoftverrel kapcsolatban elmondható, hogy a vizsgálat során derült ki az, hogy rosszul volt beállítva. A szoftver írója, vagy kezelője ezeket a beállításokat kijavította. Ez technikailag úgy jelentkezett, hogy a társaság által kiállított szolgáltatáshoz kapcsolódó számlák, közvetlenül kerültek a főkönyvi könyvelésbe könyvelésre, de mivel rosszul volt beállítva a szoftvernek ez a funkciója, ezért nem teljes körű adatállomány került a főkönyvi könyvelésbe. Ebből adódóan születtek az eltérések, és az, hogy az 1.4 és az 5.9 számlaosztály eredménye teljesen ellentétes adatokat tartalmazott, amit egyébként a kettőskönyvvitel teljes mértékben kizárna. Ezért kettős, egy oldalú könyvelés nem lehet. A vevőállomány 2011. február 18-án még a korábbi gazdasági vezető, illetve az ügyvezető úr munkája során kiértesítésre kerültek. Elmondja, hogy az ő vizsgálata arra terjedt ki, hogy a 2010. évben kiállított szolgáltatáshoz kapcsolódó számlák egyeztetése megtörténjen. A vizsgálata kiterjedt azokra a vevőállományokra, amelyek 2009. december 31-én már fennálltak.

A 2010. évi vevőállomány tételes vizsgálataiba nem folyt bele. 
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Egyrészt azért, mert 2009. december 31-ei állapot szerint az átalakuló társaság könyvvizsgálója auditált, majd 2011. május 06-án a kiválást felügyelő könyvvizsgáló szintén auditált. Az ő általuk készített auditáció volt a meghatározó. 

A szállítók könyvvizsgálói módszerekkel egyeztetésre kerültek. A számviteli hiányosságok feloldási problémáját nem tudta megoldani, - amit jelez a levél is-nevezetesen, hogy a pénztár, illetve a bankforgalom nem a számviteli törvénynek megfelelően, a számviteli törvény által meghatározott időben került könyvelésre. Le lettek könyvelve, minden gazdasági eseményt tartalmaz, de valóban a decemberi bankforgalmat csak májusban sikerült az akkori könyvelőnek rögzítenie a könyvekben. Május 24-ét követően a kinevezett gazdasági vezetővel egyeztetve, a 2010. évi beszámolót alátámasztva, analitika és a főkönyvnek a javítása, illetve újrakönyvelése és a pótlása történt, azok a vele való egyeztetések alapján kerültek elvégzésre. Volt ahol teljesen újra kellett könyvelni, volt ahol a helyesbítéseket, mint például a nyitás helyesbítését végezték el. Most a testület elé, és a tegnapi napon a Felügyelő Bizottság elé terjesztett éves beszámoló a társaság valós pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megfelelő és valós képet mutat. Elfogadásra javasolja a beszámolót.

Dr. Kőrösi Tibor: Előterjesztői módosításként javasolja, hogy a határozati javaslat egészüljön ki azzal, hogy „A Képviselő-testület javasolja a taggyűlés részére, hogy a Kft. 2010. évi mérleg főösszegét 263.069 eFt-ban, a mérleg szerinti eredményét 1.286 eFt-ban állapítsa meg, mely összeg kerüljön eredménytartalékba helyezésre.”

Agatics Roland: 2010. januárjában, amikor a cég szétválása megtörtént, műszakilag és gazdaságilag is ki kellett egészíteni. Januárban szétvált a cég, egy 5,5 millió Ft-os törzstőkével, közel 40 milliós szállítói állománnyal és 40 milliós hitelállománnyal. Egy nagyfokú szervezetlenség és piacvesztés volt. Ismeretes, hogy az előző években a mínuszos eredmények, egy 130 millió Ft-os mínuszos eredményt generáltak. Így indultak. Ahogyan említette könyvvizsgáló úr is,  sokáig elhúzódott a szétváláshoz kapcsolódó nyitó adatok pontosítása, ami most történt meg, májusban. 

A Kft. 490 milliós árbevétellel zárta a tavalyi évet, és az eredménye 1,2 millió Ft volt. Az első olyan év volt, hogy pozitív eredményt könyvelhetett a Kft., a múlthoz képeset. A beszámolóból kiemeli, ami a 3. oldalon látható, nevezetesen az árbevételi adatok, a közületi hulladékszállítás és ártalmatlanítás és az újrahasznosítás árbevétele. Olyan jelentős piackiesése volt a cégnek januárban, amit közel egy év alatt tudtak csak helyrehozni. Egy példát említ meg, közel 200 partnerállománnyal rendelkezett saját szolgáltatási területén a cég, a közületi piacot tekintve, amit 1.000-1.200 partnerre tudtak most már feltornázni, saját szolgáltatási területen belül. Látható, hogy 90 millió forintos közületi hulladékszállítást és ártalmatlanítást tudtak ezzel elérni. Gyakorlatilag megötszörözték ezt az árbevételt. Az újrahasznosítás árbevételénél megháromszorozták a 2009-es évet. Nagyságrendben, a hulladékszállítás tevékenysége, amikor még egyben volt a cég, egy összevont tevékenységi körben dolgozott, akkor a hulladékszállításnál 280 millió Ft-os árbevétele volt. Ehhez képest a tavalyi évben a Kft. 490 millió Ft-os árbevételt ért el. 
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Műszaki oldalról megemlíti, hogy több pályázaton indult el a cég, de mégis sajnos elég sok pályázaton nem indulhatott el, az előző évek mínuszos eredményei miatt. 

Körülbelül két évig még magukkal fogják vinni ezt a problémát, ugyanis egyes közbeszerzéseken visszamenőleg három évre kérik a referenciákat. Voltak olyan pályázatok, amiken el tudtak indulni, ez fel van tüntetve a beszámolóban is. Büszkeségük a felgyői telephelyen a 87 millió Ft-os pellett gyártóüzem, amire pályázati forrásokat nyert a Kft.

Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke elmondja, bizottságuk egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a beszámolót. Támogatja az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslat elfogadását, valamint egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatta azt a javaslatot is, hogy az eredmény, eredménytartalékba helyezésre kerüljön. 

Kérdések, vélemények:

Kiss Péter: Nagyon imponáló volt, amit az ügyvezető úr ez előbb elmondott. Akár az árbevétel oldaláról, hogy közel fél milliárdot sikerült az elmúlt évben elérni, akár ha azt nézik, hogy itt a város alapvető szolgáltatását végzik el. Itt nem akarja minősíteni a műszaki színvonalat, ezt mindenki tudja, akitől rendszeresen, ugyan abban az időben, akár ünnepnapokon, akár hétvégén is elviszik a szemetet. A hulladékszigetet is szépen megoldották, mindenféleképpen dicséretes munkát végeznek. 

Ugyanakkor viszont, ha egy cég működését nézik, nem tekinthetnek el a papírmunkától sem. Hiszen akár a törvényi megfelelésnek, akár az adófizetésnek, ezeknek a kötelezettségeknek eleget kell tenni. Sajnálatos módon, ez a bizonyos első könyvvizsgálói jelentés rendkívül súlyos problémákat vetett fel. Nem akarja ezt a levelet felolvasni, de csak egy pár mondatot kiemelne az érzékeltetés miatt: „A Kft. nyilvántartása nem megfelelő a vevői egyenlegek ellenőrzésére. Az ellenőrzésnek a jogszabályban előírt rendszerét nem alakították ki.” Ez a május közepei állapot. Öröm volt hallani, hogy ezt az egy hónapot arra használták fel, hogy ezeket rendbe tegyék. Ennek ellenére vannak olyan kérdések, amelyek mellett nem mehetnek el szó nélkül azért, hogy a jövőben ilyen hasonló eset ne forduljon elő.

Milyen ellenőrzési rendszert működtetett a Kft. ügyvezetése ez alatt a másfél év alatt, amikor a 2010. januári indulásához képest 2011. májusában derültek ki ezek az alapvető hiányosságok? Hogyan érvényesült a vezetői ellenőrzés, a folyamatba épített ellenőrzés? Rendelkezik-e a Kft. a törvényben előírt különböző ügyrendekkel, a bizonylati renddel, aktualizált szabályzatokkal és ezek megfelelően működnek-e? Ki végzi a könyvelést? Ha belső emberek végzik azt, akkor miért nem volt felügyelve? Ha külsős céggel végzik, akkor milyen alapon fizettek azért, amikor ilyenfajta könyvelést végzett? Ki ebben a felelős? Havi főkönyvi kivonatokat elvileg egyeztetni kellene és évközi ellenőrzés is van. Akkor ezek sem voltak? Miért nem tűnt fel már év közben, hogy itt ezek az ügyek elcsúsztak?
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A számszaki részhez két apró kérdése van. Mi indokolta az egyéb szolgáltatásnál a 82 %-os, tervhez képest történő túlteljesítést? A bérköltség vonatkozásában is majd 19 milliós túllépés volt, ami egy 13-14 %-os túllépésnek felel meg. 

Murányi László: Mennyi volt az éves iparűzési adója a Kft-nek, amit az önkormányzatnak kifizetett?

Gyovai Zsolt: A tájékoztató 6. oldal 4-es pontjában szerepel az építőipari tevékenység. Milyen jellegű építőipari tevékenységet folytat a Kft.? Milyen stádiumban tart a Kft. ISO minősítése?

Havasi Jánosné: A beszámolót és az üzleti tervet összevetve látszik egy jelentős, több mint 10%-os létszámnövekedés. Ez főként a fizikai állománynál jelentkezett, az eddigi 43-ról 48 főre, a szellemi állománynál 10-ről 12 főre emelkedik, viszont nincs ügyvezető megnevezve külön sorban. Milyen elgondolásból nem szerepel a beszámolóban?

Megfelelőnek tartja-e ügyvezető úr a jelenlegi felállást, az irányítás személyi jellegét? A munkában eltöltött effektív, napi aktuális feladatok elvégzésében történő közreműködését érti ez alatt, személy szerint az ügyvezetőt érintően. Azt látják, hogy a könyvelésben súlyos hibák vannak a „távirányítós” módszernek köszönhetően. Vannak-e tervei az ügyvezetőnek kifejezetten arra vonatkozóan, hogy a személyi állománynál, a vezetői állománynál valami féle átcsoportosítást, vagy új feladatmegosztást eszközöljenek? 

Agatics Roland: Kiss Péter képviselő úrnak válaszolva elmondja, egy képesített könyvelő dolgozott a cégnél. Előbb említette a tájékoztatóban, hogy az adminisztratív problémák a nagyfokú piackeresési tevékenységre történő koncentrálás miatt, és bizonyos szervezetlenség miatt következhettek be és ezért, mint ügyvezető elismeri a felelősségét. Rábízta a könyvelést egy képesített könyvelőre. Ő inkább a piacszerzéssel és a cég helyreállításával foglalkozott nagyobb súllyal. Elismeri a felelősségét, hogy nem kellően osztotta meg figyelmét a könyvelés és a cég alapvető működése között. Azt viszont kiemeli, hogy volt ennek a cégnek egy könyvvizsgálója is, aki decemberben jelent meg először a cégnél, hogy át akarja tekinteni az éves könyvelést. Ő ugyanúgy a menedzsment része. Egész évben egy írásos anyagot, egy jelzést nem küldött, hogy szeretné ezeket a könyvelési adatokat teljesen leellenőrizni.

Jelentős piacokat szereztek meg, a szolgáltatás színvonalán is tudtak változtatni. Bízik benne, hogy a jövőben is megmarad ez a javuló tendencia. Elmondja, hogyha  megnézik az árbevétel arányát látható, hogy az közel 200 millióval nőtt. Ehhez képest a bérköltségek 20 millióval nőttek. Itt válaszolna Havasi Jánosné képviselő kérdésére is. Cégvezetőként nagyon örül, hogy növekedett a bérköltség, mivel a létszám is növekedett és a mai világban mindenkinek ez az érdeke. Össze kell hasonlítani a tételeket és látható, hogy az árbevétel is jelentősen növekedett. A szervezettség is ebből adódóan fajlagosan javult. 
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Az építőipari tevékenységet tekintve elmondja, hogy a csapadékvíz elvezetés munkálataiba tudtak bekerülni, itt Csongrád területén. 

Remélhetőleg, szeptember, október környékére ISO minősítéssel is fog rendelkezni a cég. Megkezdődtek azok az alapvető minőségirányítási és környezetirányítási papírmunkák, amiket megkövetelnek az ISO minősítéshez. Ebben az évben, év végére be lehet vezetni a cégnél. Ez kettős okból is fontos, egyrészt azért mert az adminisztrációt pontosítani fogja – megköveteli az ISO minősítés –, másrészt pedig ez referenciaként minden területen ma már elengedhetetlen követelmény.

Havasi Jánosné képviselő asszony kérdésére válaszolva, miszerint az ügyvezető szerint megfelelő-e ez az apparátus, a következőket mondja el. Visszakanyarodik megint csak a múlthoz. Egy céget egyik napról a másikra nem lehet 100%-osan „felállítani”, pláne nem olyan helyzetből, amiből elindult. Ezt látták a képviselők is, részesei voltak annak, amikor még 100%-os önkormányzati tulajdonban volt a cég. Nem azt mondja, hogy minden rendben van a cég működésével, ezt soha nem is lehet kijelenteni. A szervezete annak megfelelően elegendő volt, hogy idáig eljutottak, igaz hibákkal együtt, aminek ő is felelőse. Egyre nagyobb léptékben fejlődik a cég minden területen, ennek következtében ez maga után vonja azt is, hogy szervezetileg fejleszteni kell és át kell alakítani ahhoz, hogy a megfelelő szolgáltatást minden területen el tudja látni. Hosszú távon folyamatosan szükséges a szervezeti átalakítás is.

Kiss Péter: Vezetői ellenőrzéssel kapcsolatban érdekli, hogy miért májusban derül ki egy ilyen cégnél az, hogy alapvető problémák vannak. Váltás történt a könyvelő személyében?

Agatics Roland: Igen, váltás történt a könyvelő személyében. Murányi László képviselőnek válaszolva elmondja, hogy az éves iparűzési adó befizetés 6 millió forint volt.

Ézsiás László: Az előző évben a számviteli törvény előírásainak megfelelően, illetve a számviteli elvek betartása érdekében, a szükséges belső ellenőrzések biztosítását egy szakképzett, képesítéssel, felelősség biztosítással rendelkező számviteli és adózással kapcsolatos szolgáltatásokat végző cég volt megbízva. Volt egy könyvvizsgáló is. 

Beszélt Farkas Zoltánné könyvvizsgálóval, mivel a számviteli törvény is előírja, hogy kommunikáljanak egymással. Elmondja, hogy Farkasné jelezte neki, hogy több alkalommal próbált az év végén hozzájutni azokhoz az adatokhoz, amelyek szükségesek a munkájához, illetve ahhoz, hogy könyvvizsgálói véleményt tudjon mondani. Folyamatosan csúszások voltak a határidők tekintetében, így póthatáridőket is kért, ez a számviteli szolgáltatást végző társaság. Majd, amikor eljutott abba a stádiumba, hogy valamit láthatott érdemben, azok az adtok azokat a hiányosságokat mutatták, amelyeket egyébként az észrevételében is leírt. Jelenleg a társaságnál nincs kihelyezve ez a szolgáltatás, teljesen önálló munkaerővel látják el. A 2010. évi beszámolót, ezt a mostani állapotot a szakemberekkel együttműködve tudták elkészíteni. Nagy figyelmet fordítottak azokra a hiányosságokra, amelyet az előző könyvvizsgáló észrevételében is megemlített.
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Murányi László: Ügyvezető úr erősítse meg, hogy a fizetések időben történnek meg a cégnél és nincs kiesés, elmaradás. Oka van annak, hogy ezt felveti, mivel ezzel kapcsolatban már keresték meg csongrádi lakosok. Megkéri az ügyvezető urat, hogy tegye lehetővé azt, hogy a megadott telefonszámon fel lehessen őt hívni. 

Tudja, hogy sok dolga van, de egy képviselő nem feleslegesen hívja telefonon. Ha látja, hogy egy képviselő kereste, akkor megkéri, hogy hívja vissza, mivel a telefon úgy is kijelzi. Ha problémája van, akkor Gyovai Szabolcsot szokta megtalálni, de neki sok más dolga is van.

Az eddig elhangzottakat az 1979. számú hangszalag A. oldal 260-tól végig tartalmazza.

Ézsiás László: A társaságnak nincs határidőn túli lejárt esedékességű tartozása. Ebből kifolyólag a munkabérek is határidőben kerülnek átutalásra. A cég rendelkezik betétállománnyal. A legnagyobb munka 2011. évben az ő szakterületéhez kapcsolódóan az lesz, hogy a szabályozottságnak az átvizsgálása és naprakészre hozása a nyár folyamán elkészüljön. A jelentős vevőállományi teljesítés  mindenféleképpen egy sarkalatos kérdés. A vevőállomány összege, illetve a betétállomány -ami jelenleg rendelkezésre áll- az üzleti tervhez kapcsolódó eredményes működést biztosítani fogja a jövőben is. A társaság a biztonságos működésére és a fejlesztésekre is kellő forrást fog biztosítani.

Havasi Jánosné: Megköszöni a válaszokat. A későbbiekben a tények fogják eldönteni, hogy jól intézkedett-e az ügyvezető úr. Jól mondta az ügyvezető úr, hogy nem háríthatja át a személyes felelősségét senkire. Emlékezzenek vissza, bármely intézménynél történt valamilyen probléma, akkor a képviselő-testület igyekezett lojális lenni és segíteni a munkát, a feladatot, vagy annak a hibának a kiküszöbölését, amelybe adott esetben egyes intézmények valamilyen szinten belekerültek. A számviteli fegyelemnek ilyen súlyos megsértésére még nem volt példa. Ilyen anyag a testület előtt még soha nem volt. Ennek azért nyoma kell, hogy maradjon. Elég okulás volt ez az ügyvezetőnek arra vonatkozóan, hogy odafigyeljen a dolgokra. A napi munkák során az ellenőrzési kötelezettség elvégzése vezetői feladat és felelősség elsősorban. 

Emlékezteti azt a két képviselő társát, akik felügyelő bizottsági tagok voltak az előző ciklus néhány meghatározó hónapján keresztül. Soha, egyetlen egy felügyelő bizottsági ülés nem volt, ahol az itt most felmerült problémával kapcsolatban jelzés szintű információ hangzott volna el. Amelyek itt a jegyzőkönyvekben, könyvvizsgálói jelentésekben le vannak írva, azokhoz képest, azok az ügyek amelyekkel a felügyelő bizottság foglalkozott meg sem közelítették ezeket a problémákat. Vagy a felügyelő bizottság irányába a bizalom nem volt megfelelő, vagy pedig egy másik olyan dolog van ebben, amit az ügyvezető úr sem ismert. A Víz- és Kommunális Kft feladatai elég széles körűek és komoly megpróbáltatást jelentenek az ügyvezetőnek. Véleménye szerint a 2011-es évben, komoly problémát fog jelenteni a Körös-torok üzemeltetése a cégnek. Ezt a mai napig egy nagyon súlyos problémának tartja, amellyel a következő 
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időszakban fognak szembesülni. Szétforgácsolja a mindennapok munkáját. Úgy tudja, hogy a körös-toroki területen lévő vállalkozók más hulladékszállító céggel tárgyalnak. 

Ez nem egy jó ómen a Kft-nek, hogy a saját üzemeltetési területéről más cégek vigyék el a hulladékot. Azt is el kell mondani, hogy dicséretes az a feladat, illetve az az ambíció és aktivitás, amellyel a Víz- és Kommunális Kft. a 2010-es évben igyekezett minél inkább kiterjeszteni a hulladékszállítás mennyiségi és minőségi munkájának elvégzését. Ezt az előző ciklus felügyelő bizottsága is mindig elismeréssel nyugtázta, hiszen arról minden ülésen beszámoltak, hogy mely cégeket vontak be a hulladékszállítási tevékenységbe. Bízva abban, hogy mindazok a kritikák, problémák, amelyekkel most szembe néztek és meg kellett küzdeniük, elég okulást adnak arra, hogy a következő időszakban ilyen elő ne forduljon.

Nagypál Sándor: Az előző felügyelő bizottság még nem foglalkozhatott a 2010-es beszámolóval és a könyvelésükkel, mert nem volt információ, még tájékoztatást sem kaptak róla. Ez 2010. októberig tartott, azóta új felügyelő bizottság alakult. Felügyelő bizottsági ülésen, - a jegyzőkönyvben is meg lehet nézni - mindig felvetődtek a problémák. Azt hallotta, hogy a túlórák nincsenek kifizetve. Megkérdezte az illetékesektől és megnyugtatták, hogy igen is ki vannak fizetve a túlórák. A felügyelő bizottság már februárban kezdeményezte, hogy tartsanak egy munkásgyűlést. Az ügyvezető úr akkor azt mondta, hogy a bérfejlesztést, ami kötelező, azt megteszi, mivel adó alapján ezt vissza fogja kapni. Ez nem történt meg, azóta sem. A tegnapi napon kérte a felügyelő bizottság, hogy az alvállalkozók szerződését áttekinthesse július 31-ig. Szóba került még a szelektív hulladékgyűjtők környezete, a felügyelő bizottság azt is felvállalta, hogy el fog menni vidékre, ahol szolgáltatásokat végez a Kft. és ott is megtekintik, hogy milyen állapotok vannak. Erről tájékoztatják a Polgármestert is. Ezt a témát még áttárgyalja ügyvezető úrral a felügyelő bizottság. Valóban felmerült több esetben is a felügyelő bizottsági ülésen, hogy az ügyvezető úr nem tartózkodik annyit Csongrádon, mint amennyit kellene. Azt is felvetették, hogy székesfehérvári könyvelővel nem lehet a könyvelést elkészíteni. Ebben az ügyben előrelépések vannak, van már csongrádi lakosú gazdasági vezető, ami megmutatja, hogy sikerült egy ilyen anyagot letenni a testület elé. Sok sikert kíván az ügyvezetőnek a jövőben is.

A Körös-torok témával még nem foglalkozhat a Kft., az üzleti terv sem foglalkozik vele mélyebben. Már mondta képviselőtársainak, hogy menjenek le és nézzenek szét a Körös-torok területén, mivel nagy változások történtek. Akik idejönnek vidékről pihenni a kempingbe, most már egy szép szállást, környezetet kapnak. Megmozdult az élet az üdülőterületen, most már növekszik a látogatók száma is. Igaz, hogy még van tennivaló, a külső parkolóba is elindultak a munkálatok. Felhívja az Alpolgármester úr figyelmét, hogy a bökényalji földkupacok legkésőbb a jövő héten legyen elvitetve. Ezen az úton nagyon sok autó szokott parkolni. 

Dr. Héjja István: Egyetért azokkal a véleményekkel, hogy Magyarországon bármely cégnek, tehát jelen esetben az önkormányzati cégnek is a hatályos számviteli törvényeket be kell tartania. Mégis hangsúlyozza, hogy gazdálkodó cég lévén, azt 
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értékeli leginkább – és mindenki azzal legyen tisztába -, hogy az elmúlt egy év alatt ez a cég rendkívül nagy gazdasági előrelépést tett. 

Az elmúlt években -itt elhangzott- 130 millió Ft-os nagyságrendű mínusz alakult ki úgy, hogy az akkori vezetés minden nap itt volt Csongrádon. A mostani vezetés részben „távvezérléses módon”, de egy rendkívül hatalmas nagy előrelépést tudott gazdaságilag tenni, ami az önkormányzatnak is jó. Bár rohamtempóban, az elmúlt hetekben ezeket a formális, illetve a számviteli törvénynek megfelelő dolgokat helyre tudták tenni, ez a jóhiszeműséget mutatja. Tehát nem szándékosan voltak eltussolva a dolgok, hanem valóban a gazdálkodás eredményességére fektetett hangsúly is közrejátszhatott abban, hogy a hiányosságok létrejöttek. A beszámoló a tavalyi évről szól, aminek az első tíz hónapjában egy másik vezetés volt a városban. Most a Polgármester úrnak tették fel a kérdéseket, hogyan akar ezen változtatni. Akkor senki nem tett fel kérdéseket az akkori Polgármesternek. A könyvvizsgáló is az utolsó hónapokban próbált valamit tenni. Tehát mások felelőssége is közrejátszik a kialakult helyzetben. A lényeg, hogy gazdálkodó cégről van szó, a gazdálkodásukban hatalmas előrelépés van. A következő napirendben tárgyalják az üzleti tervet, ebben szerepel, hogy további fejlődésre számíthatnak. Véleménye szerint ez a legfontosabb szempont. 

Dr. Kőrösi Tibor: Valóban, ő az elmúlt kilenc hónapért tud felelősséget vállalni. A rend megteremtése megkezdődött. Jelzik ezt az elmúlt hónapok felgyorsult eseményei is. Egyrészt, a jogszabályoknak megfelelő adminisztratív munkát illetően, másrészt azt valóban ne felejtsék el, hogy valami olyan munka kezdődött el a Körös-torokban, ami idáig nem volt jellemző. Az évet nem tétlenkedéssel kezdték, mihelyt lehetett munkához láttak. Valóban ne felejtsék el, hogy az „öröklésük” 100 millió Ft-ban mérhető, rendkívül nyomasztó „örökség” volt. E területen most már a helyzet sokkal jobb, mint az elmúlt években volt. Megköszöni a munkájukat, valóban vannak hiányosságok, de ezeket meg fogják oldani.

Szavazásra bocsátja az előterjesztői módosítással a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

174/2011. (VI.28) önkormányzati

10-1408-5/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 2010. évi beszámolója” tárgyú polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

A Képviselő-testület a Kft. Felügyelő Bizottságának javaslatát is figyelembe véve, javasolja a taggyűlés részére a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. előterjesztés 1. 
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számú melléklete szerinti 2010.évi beszámolójának elfogadását, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen e döntés szerint szavazzon.

A Képviselő-testület javasolja a taggyűlés részére, hogy a Kft. 2010. évi mérleg főösszegét 263.069 eFt-ban, a mérleg szerinti eredményét 1.286 eFt-ban állapítsa meg, mely összeg kerüljön eredménytartalékba helyezésre.

Határidő:
szöveg szerint

Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Városgazdasági Iroda és általa

3. Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 

A 2. napirendi pont tárgyalása.

Tárgy: A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. 2011. évi üzleti tervének jóváhagyása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Nagypál Sándor: Az üzleti tervet a felügyelő bizottság megvitatta és egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta. Felhívja a figyelmet, hogy az üzleti tervben nagyszabású tervek vannak leírva. Az üzemanyag költségen volt egy kis vita, de azt senki nem tudja megjósolni, hogy mikor mennyi lesz az üzemanyag ára. Ha ezt a költséget fel tudják használni az üzemanyagra, ami az üzleti tervbe le van írva, akkor teljesítmény is lesz mögötte.

Agatics Roland: A 2010. évi tényleges számokat és a 2011. évi üzleti tervet egymás mellett ábrázolta. A bevételi oldalon megpróbáltak biztonsággal tervezni, tekintettel a mostani gazdasági helyzetre is. Egy kicsit szűkösebben tervezve alul terveztek. Kiadás oldalon, ahogyan Nagypál Sándor képviselő úr is említette, például kiemeli az üzemanyag költséget, ami 2010. évben ténylegesen 43 millió Ft volt, az idei évre 55 millió Ft-al terveztek. Ez az üzleti terv a költség oldalon egy biztonságos, kicsit talán fölül kalkulált tervezet. Bevételi oldalon pedig realizált bevételt, biztonságosan elérhető bevételt tartalmaz. Bízik benne, hogy a jelenlegi piac megtartásával ez kivitelezhető. Havasi Jánosné képviselőnek megköszöni, hogy felhívta a figyelmet a Körös-torok területén a vállalkozók tekintetében a más cégekkel történő tárgyalásra. Talán pontosan ezért tartott ott a régi cég, ahol tartott. Teljes mértékben kizárja azt, hogy a szolgáltatási területre más vállalkozó bejöjjön. Minden erejével azon lesz, és reméli, hogy a képviselő-testület is segít benne, hogy ezt megakadályozza, mert ellenkező esetben saját bevételétől esik el a város. 

Megpróbált biztonságosan tervezni az árbevétel oldalon is, és így 12 millió Ft-os eredmény keletkezne, ami véleménye szerint tartható a 2011-es évben.
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Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke elmondja, bizottságuk egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja az üzleti tervet. 

Bizottságuk egy kérést fogalmazott meg, hogy a Kft. a Polgármesteri Hivatallal és a Városellátó Intézménnyel közösen a szelektív hulladékgyűjtő szigetek környezetét hozza rendbe. Az információk összegyűjtése során derült ki az a sajnálatos dolog, hogy ennek már a projekt megvalósulása során még az előző időszakban, meg kellett volna valósulnia. Sajnos akkor ez nem történt meg. Ezért kell erre hangsúlyt helyezni ebben az évben. A normális városképhez hozzátartozik a szelektív hulladékgyűjtő edények körüli a tisztességes környezet is.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

175/2011. (VI.28) önkormányzati

10-1408-6/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 2011. évi üzleti tervének jóváhagyására” vonatkozó polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza. 

A Képviselő-testület a Kft. Felügyelő Bizottságának javaslatát is figyelembe véve, javasolja a taggyűlés részére a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2011. évi üzleti tervének elfogadását, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a Közgyűlésen e döntés szerint szavazzon.

Határidő: szöveg szerint

 Felelős:   Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Városgazdasági Iroda és általa
3. Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. (Csongrád, Bercsényi M.u.39.)
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A 3. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Együttműködési megállapodás a BPR-Consulting Vezetési és Kereskedelmi Bt-vel.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: Előterjesztői módosításként javasolja, hogy az előterjesztés melléklete szerinti együttműködési megállapodás 2.1 pontjának, 2. mondata, nevezetesen az, hogy a „Felek tudomásul veszik, hogy nyertes pályázatok esetén a fenntartási időszakra vonatkozó kötelezettségeket jelen megállapodás felmondása nem veszélyeztetheti” kerüljön törlésre, elhagyásra.

Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke elmondja, a bizottság már ezzel a módosítással tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja a határozati javaslatot.

Kérdések, vélemények:

Dr. Bodor Csaba: Észrevételt tesz, a melléklet 5. oldalán található mondatára, miszerint: „Fejlesztésünk célja, hogy Csongrádon, amely a Dél-Dunántúl egyik meghatározó idegenforgalmi központja.” Csongrád nem „költözött” a Dunántúlra. Nagyon szeretné, hogy Csongrád olyan meghatározott idegenforgalmi központ lenne, mint ami az anyagban le van írva. Nyílván ez egy elírás, ezért kéri, hogy a mellékletben ezt korrigálják. 

Kiss Péter: Ez a cég mivel foglalkozik? Jó lett volna, ha egy cégkivonatot mellékelnek az anyag mellé. Mikor alakult? Kik a tulajdonosok? Milyen referencia munkájuk van? Tavaly mennyi volt az eredményük? Azért lenne erre szükség, mivel nem tudják, hogy kivel állnak szemben. Egyik régi képviselő társa szavait idézi „nehogy valamilyen offshore céggel kerüljenek kapcsolatba.” Ezt túlzás lenne feltételezni, de akkor is tudni kellene.

A megállapodás 2 oldalán található, hogy a cég külön megállapodásban rögzített feltételek szerint tanácsadás és operatív tevékenységet végez az idegenforgalom fejlesztése érdekében. Mire gondoltak a szerződés-tervezet előkészítői, miféle dolog lehet ez? Megerősíti, hogy ez egy elvi megállapodás, ami anyagi kötelezettséget nem ró az önkormányzatra. Azért meg kell gondolni, hogy Csongrád a nevét mihez adja. Ez a Bt. Csongrádot a Dél-Dunántúlra teszi és megállapítja, hogy itt épített homokpart van a Köröst-torokban. A tárgyi ismeretekben bizonyos elcsúszást vél felfedezni. 

Havasi Jánosné: Hol működnének? Milyen területen? Itt moped raktártól kezdve hajókikötőig, hajóraktárig, Tokajtól Szerbiáig, mindent megjelölnek. Ennek a Bt-nek fogalma sincs arról, hogy hol van egyáltalán Csongrád. Azt írták, hogy homokpartot építettek. 
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Ha a mentett oldalon akarnak valamilyen létesítményt maguknak kialakítani, ott csak önkormányzati terület van. Milyen elképzelésük van? Ha az épített homokpartra gondoltak – ami egyébként természetes képződmény – tudják-e, hogy áradni fog a Tisza és esetleg ezeket az építményeket elviszi az ár. Nem megakadályozni szeretné a beruházást, de azt jó lett volna tudni, hogy egyáltalán milyen elképzelésük van. Milyen pályázaton akarnak indulni? Ha ennek a beruházásnak az 1/5-e meg fog valósulni, ami ebben az anyagban le van írva, akkor azt mondja, hogy Csongrádon tettek valamit az idegenforgalomért. Felvetődött benne, hogy lehet, hogy a Kis-Tiszával tévesztették össze ezt a területet. 

Dr. Kőrösi Tibor: Ha valamit tesznek, ami az önkormányzatot nem hátráltatja akkor az előnyös lehet. Ha valaki figyelmesen végigolvassa az 1.1.2. pontot, hogy mit vállal az önkormányzat, akkor látható, hogy anyagi kockázat nincs benne. Gyakorlatilag annyit vállal az önkormányzat, hogy megnézik, és esetleg örülnek, ha történik valami, ha nem történik semmi, akkor egy fillérjébe nem kerül a városnak. Egy pont volt még a megállapodás-tervezetben a 2.1-es, amely még valamilyen módon a kötelezettség vállalás halvány árnyékát vetette volna az önkormányzatra. Az előbb ezt a pontot javasolta, hogy vegyék ki belőle. A Körös-torkot üzemeltetővel köt szerződést ez a cég és a Víz- és Kommunális Kft. üzleti tervéből elhangzott, hogy mit szeretnének 2011-re. Az önkormányzat csak azt szeretné, hogy nagyobb lehetősége legyen a Kft-nek a 2012-es évre. Az önkormányzat nem akarja megakadályozni a nagyra törő terveket, de még csak monopolhelyzetet sem kíván létrehozni.

Murányi László: Felhívja a figyelmet arra, hogy az önkormányzat nehogy úgy járjon ezzel a céggel akkor, amikor a bíráló bizottság elé kerül majd a Bt. anyaga, és hivatkozik Csongrádra, mint ahogy ő az egyik szomszédjával, aki lopott és azt mondta, hogy a Murányi jó ismerőse. Erre nem volt büszke. Nem tudja, hogy ki ez a társaság. Negatív esetben később nehogy véletlen a bíráló bizottság „lelkébe megmaradjon” Csongrád városa, aki támogatta a céget a pályázatnál. Utánajárt és megnézte, hogy mivel foglalkozik ez a Bt. 1998-ban alakult meg, foglalkozik nyomozással, szállodai szolgáltatással, rizstermeléssel, kecske és jó szamártenyésztéssel, és ami lényeges, fémmegmunkáló szerszámgépek gyártásával is. A cég 20 ezer forinttal alakult. Ezt megtehette, nincs közük hozzá. Ami egy kicsit rosszabbul érintheti a várost az, hogy 2005-ben az APEH Észak-Budapesti Végrehajtási Osztálya „kopogtatott” nála, utána 2008-ban a Budai Központi Kerületi Bíróság és ez év január 1-jén a Budapesti Városi Bíróság is. Ezen a papíron, amit az imént felolvasott, egy végrehajtási ügyiratszám is szerepel. Ezek az adatok nem titkosak, bárki, bárhol hozzáférhet. 

Az előző polgármestereknek mindig mondta, hogy ha egy ilyen anyag idekerül, akkor tudják meg, hogy kivel akarnak üzletet kötni. Úgy járt a város egyszer, hogy egy férfi idejött és egy 6.000 m2-es beruházást emlegetett. Rákérdezett, hogy hol van a budapesti bejegyzett lakása – mivel előtte utánanézett és egy 48 m2-es kis lyuk volt a 18. emeleten – megkérdezte, hogy látják is, hogy ég a villany? Ez az ember azóta eltűnt, csak a lelkesedés maradt meg. Ettől óvná a várost. Támogatja ezt az előterjesztést és a megállapodás megkötését is, csak oda kell figyelni. 
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Dr. Kőrösi Tibor: Ebben nincs rizikó, a javaslatait érdemben megvizsgálják, társadalmi kapcsolatként az őt érintő kérdésekben szükség szerint együttműködnek. Nyertes pályázat esetén, egyoldalúan, indokolatlanul nem akadályozzák annak végrehajtását. Ha a 2, 4, 5. pontot elolvassák, akkor látják, hogy az önkormányzat milyen kötelezettséget vállal. 

Nagypál Sándor: Az együttműködési megállapodásban gépelési hiba történt. A Körös-torok szót rosszul írták, legyen kijavítva.

Dr. Pap Gabriella: Amikor elindította a kapcsolatfelvételt az önkormányzattal ez a cég, akkor közvetlenül az ezt megelőző időszakban már döntés született a Körös-torok üzemeltetésének az átadásáról. Közvetlenül átirányították a Körös-torkot üzemeltető céghez ezt a Bt-t, hogy a továbbiakban az együttműködés szükségessége esetén ők alakítsanak ki egy együttműködést és ezt megállapodással rendezzék. Arra hívták még fel a figyelmet, mivel itt hajós turizmus, vízi sportok és egyéb vízzel érintett kérdések vannak, hogy ott az érintett szakhatóságnak az állásfoglalását kérjék meg. Tehát itt nem feltétlenül önkormányzati témakörökről beszélnek, amikor azt mondják, hogy esetleges hajókikötő és egyéb ilyen vízi sportokkal kapcsolatos szervezésről van szó. A Bt. az önkormányzattal is fenn kíván tartani kapcsolatot. Ennek az az oka, hogy az új Széchenyi Terv keretében, a DAOP pályázatban próbálnak fejlesztést elérni és ahhoz támogatást szerezni. Itt előnyt jelent az, ha a helyi önkormányzat együttműködő, vagy támogató kapcsolatot alakít ki a pályázó szervezettel. Gyakorlatilag arról van szó, hogy számukra idegen, nem csongrádi vállalkozó megtalálta a helyet és úgy gondolja, hogy a csongrádi vízszakaszon ezeket a tevékenységeket meg tudja valósítani. Ehhez a fejlesztéshez kéri az együttműködést a helyi üzemeltetővel és az önkormányzattal. Polgármester úr már részletesen kifejtette, hogy az önkormányzati együttműködés a várost semmire nem kötelezi, főleg anyagi terhet nem jelent. Csak olyan mértékben vállalják az együttműködést, ami felvállalható a város számra. 

Dr. Kőrösi Tibor: Az előterjesztés 1. számú mellékletét érintő előterjesztői módosítással együtt szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – az alábbi határozatot hozza:

176/2011. (VI.28.) önkormányzati

10-7674-1/2011

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Együttműködési megállapodás a BPR-Consulting Vezetési és Kereskedelmi Bt-vel.” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
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A Képviselő-testület az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja a BPR-Consulting Vezetési Tanácsadó és Kereskedelmi Bt-vel kötendő együttműködési megállapodást. Felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa 

3. a BPR-Consulting Bt. 

4. a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 

A 4. napirendi pont tárgyalása.

Tárgy: Csongrádi egészségturisztikai projekt megvalósítása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: Előterjesztői módosítást tesz a határozati javaslat új, 4. pontjára az alábbiak szerint:

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projektcég tagjai közötti együttműködési megállapodás megkötésére arra vonatkozóan, hogy a projekt megvalósítása érdekében az előkészítő tevékenységhez felmerülő kiadásokra a projektcég tagjai közül az EU-TERM INVEST Kft. maximum 5 millió Ft, míg a MEDITEAM Zrt. maximum 3 millió Ft összeget biztosít, szükség esetén, visszatérítendő támogatásként a megvalósult pályázat terhére.

Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke elmondja, az előterjesztés felvezetőjében megfogalmazott célként, miszerint a város gazdaságának egyik lehetséges kitörési pontja az egészségturisztika fejlesztése, ez összhangban áll a Kormányzati programmal is. A bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Dr. Bodor Csaba képviselő, az egészségügyi-, szociális-és ifjúsági bizottság elnöke közli, a bizottság a módosítás előtt tárgyalta az előterjesztést. A bizottság 3 igen, 0 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

Kérdések, vélemények:

Murányi László: Bizottsági ülésen ő volt az egyik képviselő, aki tartózkodott. Örül annak, hogy a bizottsági ülés és a testületi ülés közötti időben, módosították a határozati javaslatot. Több konkrétumra lenne szüksége, hogy megszavazza ezt az előterjesztést. Az a 25 millió forint, amit itt „feltettek a léc fölé, az nagyon rezeg.” 
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Csak egy dolgot, egy cég tevékenységét látja konkrétan, hogy ki mit csinál ebben a társaságban, az pedig a Mediteam Kft. tevékenysége. Ha megvan a beruházás, a létesítmény, akkor szakmailag el fogja látni a feladatát. 

A 25 millió forinttal van problémája. Jobban szeretné tudni, hogy a városnak mik az elképzelései. Tudja, hogy az iskolával és a fürdővel is csinálni kell valamit. Nem volt semmibe sem beavatva, ezért nem tudja, hogy ennek mi a lényege. Milyen irányban indulna el a beruházás? Élményfürdő, vagy egészségügy? Ezeket a dolgokat nem látja, és ezért félti ezt a 25 millió Ft-ot. Nem fogja megakadályozni, csak információt kér erről. Örül annak, amit Polgármester mondott, csak nehogy az legyen, mint régebben volt. Az egyik elődje 1 millió Ft-ot adott egy izraeli embernek, hogy hozzon beruházást Csongrádra. Ez az ember hazament Izraelbe, elköltötte a pénzt és azóta, semmit nem hallottak felőle. Reméli, hogy ilyen nem fordul elő még egyszer. Több konkrétumot szeretne látni. Mit csinál ez a cég? A 25 millió Ft-ot elköltik. Nem a Mediteam Kft. költi el, ő majd a végén dolgozik. Az a cég kezdi el költeni a pénzt, akivel most „házasságot” kíván kötni a város, aki 139 napja alakult meg, EU-TERM INVEST Korlátolt Felelősségű Társaság a neve. Három társaság alapítaná ezt a céget, az önkormányzat, az EU-TERM  INVEST Kft. és a Mediteam Kft. Az EU-TERM INVEST Kft. fő tevékenységi köre a vízkezelés. A Kft. 139 napja alakult, 500.000,- Ft kezdő tőkével. Az önkormányzatnak kellene azt megfogalmazni, hogy mit akarnak. Információt szeretne, hogy mi az elképzelése az önkormányzatnak, például azzal kapcsolatban, hogy mit akarnak ott megvalósítani. 

Dr. Kőrösi Tibor: Itt nem pályázatról van szó, hanem egy projektcégről. Az volna a projektcég lényege, hogy szakemberek kerüljenek bele, például a Mediteam Kft., aki az orvosláshoz, egészségügyhöz ért, az EU-TERM Kft., aki ért a vízgazdálkodáshoz és még pénzt is fektet bele. Olyan dolgot tudnak adni a pénzen kívül, amit az önkormányzat nem, például szakértelmet. El kell indulni egy úton. Itt egy háromfős csapatról van szó, az egyik is tesz bele pénzt, a második is és a harmadik is. Ez visszatérítendő támogatásként fog megjelenni. Ha egy helyben állnak, abból még nincs pályázat. Még nincs a konkrét pályázat kiírva.

Kiss Péter: Örül neki, hogy Murányi László képviselő úr felkészíti, tájékoztatja a testület tagjait a cégkivonatokkal. Jó lett volna, ha ezt az anyag mellé teszik. Az EU-TERM Kft. nem rendelkezik nagy múlttal. A tulajdonosi kör lehet, hogy más cégeknél komoly munkát végzett, de erről nincs információjuk. Most megint olyan valakivel próbálják a „csónakot összekötni” akiről nem tudnak semmit sem. Ami az előterjesztésben le van írva négy sorban az a következő: a Síp Iskolát és a fürdőt felhasználva, valami majd lesz, ha lesz pályázat kiírva, és az önkormányzat erre 25 millió Ft-tal növeli a hitelét. Ez így nagyon nehéz döntés. A döntést a testületnek kell meghozni, hogy ott mit is akarnak egyáltalán. Úgy kell dönteni ezen a kicsi területen, hogy a vízilabdások is jól járjanak, a városi strandként odamenő kisgyermekes anyuka is, a gyógyturizmus is, a rekreáció is és minden más is. Mindenki tudja, hogy éppen csak langyos víz van pillanatnyilag a medencében, nem gyógyvíz. 

Az eddig elhangzottakat az 1979. számú hangszalag B. oldal 001-tól végig tartalmazza
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Attól függően, hogy mennyi az oldott ásványi anyag tartalma, lehet, hogy termálvíz, vagy ásványvíz. A megfelelő fórumok a bizonyított gyógyítási esetek, és a  dokumentálás után adják meg a minősítést.

Eddig is hallották, hogy a Síp Iskola átalakítása kapcsán ott sportszálló lesz. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy külföldi vendégekkel kívánják feltölteni. Ez ellentmondásos, mert először talán maguknak kellene tisztázni, hogy mit akarnak. 

Nagyon örül annak, hogy a két cég hajlandó anyagilag is beszállni ebbe az ügyletbe. Sajnos, ha a pályázat nem nyer, úszik a pénz, ami a városé a legnagyobb százalékban. Régóta alkalmazott és ismert a sikerdíjas konstrukció, írhatja és beadhatja a cég a pályázatot, az önkormányzat minden segítséget megad – hiszen a városházán és az önkormányzati cégekben vannak olyan emberek, akik ehhez értenek – de csak akkor kap a pályázat írója díjazást, ha megnyerte a pályázatot. Város pénzének túlsúlya, illetve annak reszkírozása szerepel a megállapodás-tervezetben. 

Szeretné, ha ez megvalósulna, de ahogyan képviselő-társa is elmondta, sok mindent láttak és megéltek az elmúlt időszakban, ezért próbálják a kockázatot minimalizálni már az elején, hogy erre ne kelljen rossz szájízzel visszagondolni. 

Dr. Kőrösi Tibor: Az alpolgármesterek ismerik a sikerdíjas konstrukciót, tudják is értelmezni. Számára úgy tűnik, hogy a felszólalók nem egészen értik – talán információ-hiány okán – hogy miről van szó. Nem arról van szó, hogy van egy pályázat, amire lehet pályázni, hanem arról, hogy a feltételeket kell megteremteni, a pályázatot kell megtalálni. A cégek azért kockáztatják a pénzüket, mert részt vennének a későbbi működtetésben, üzemeltetésben is. A két cég nem pályázatíró vállalkozás, és nem a „kámfor kft.”, így próbálják őket érdekeltté tenni abban, hogy sikerüljön a pályázat. Legalább 10 olyan pályázatot tudna felsorolni, ami nyert, de a mai napig problémát jelent. 

Havasi Jánosné: A lényeg, hogy a víz gyógyvízzé lesz-e minősítve. Információ-hiánnyal küzdenek, annyit tudnak, hogy az uszoda vize elveszítette a gyógyvíz minősítését. Jogos a kérdés, hogy mire alapoznak, és egyáltalán mit szeretnének? A fürdőt, uszodát működtetők 80 %-a veszteséges. 

A beterjesztett megállapodás szerint teljes mértékig kiszervezik a rendszert az önkormányzat látóköréből, egyetlen kapocs marad, az 1 felügyelő bizottsági tag. Az előterjesztésből csak annyi derül ki, hogy egy majdani pályázati lehetőségre alapítanak egy kft-t, amely 33 millió Ft-tal fog gazdálkodni, bizonyos elképzelések megvalósítása érdekében. Csongrád megyében a mórhalmi, a szentesi, a makói fürdők megvalósíthatósági terv alapján pályázaton nyertek, azok jó része is csak kínlódik, és kénytelen különböző akciókkal dolgozni. 

Véleménye szerint a javasolt 25 millió Ft-hoz még 25 milliót hozzá kellene tenni, amivel a nagymedencét fel kellene újítani, és nem mega-beruházásokban kellene gondolkodni.
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Dr. Kőrösi Tibor szerint annál nincs rosszabb, ha csak ülnek, és nem tesznek semmit. A gyógyvíz továbbra is gyógyvíz, csak nincs róla igazolás, sikerült elveszíteni ezt a minősítést. Kíváncsi arra, hogy ki a felelős a gyógyvíz minősítés elvesztéséért, nagy hibának, mulasztásnak tartja ezt.

A kút felújítása folyik. Az első lépcső az ásványvízzé és utána a gyógyvízzé minősítés, de amíg nincsenek a kútról végleges, tiszta adatok – most még a felújítás miatt ilyen adatok nem állnak rendelkezésre – addig lépni nem lehet. Amint ezek az adatok rendelkezésre állnak, azonnal elkezdődik az ásványvízzé és a gyógyvízzé minősítés.

Dr. Pap Gabriella: Október óta folytatnak tárgyalásokat azokkal a cégekkel, amelyeknek most itt megjelenik az együttműködési szándékuk, és együttműködnek az önkormányzattal abban, hogy itt valamilyen beruházás megvalósulhasson. 

Havasi Jánosné képviselő felvetette, érdemes-e egy ilyen nagyobb beruházásba fogni, vagy inkább kevesebb pénzzel történjen meg valamilyen felújítás. A válasz az a több évtizedes elégedetlenség, ami a lakosság körében megfogalmazódott a város vezetésének a fürdővel kapcsolatban elmulasztott lépései miatt. Ez választ ad arra, hogy mégis a beruházásban kell gondolkodni. Az első Széchenyi tervben a városnak nem sikerült pályáznia. 

Ha a második Széchenyi tervnek a 2011., 2012. években kiírandó és elbírálandó pályázatain nem tudnak részt venni, akkor biztos, hogy a forrás szűkös volta miatt a jövőben nem is számíthatnak arra, hogy ilyen pályázatokon eredményesek lehetnek.

El kell dönteni: akarnak-e nagyobb projektben gondolkodni, vagy sem. Az önkormányzat több alkalommal készíttetett terveket, indult volna pályázatokon. 2007-2008-ban a pályázat menedzsmentjének megfogalmazása szerint jogosultság hiányában nem lett sikeres az 1 milliárd Ft-os beruházási költségű pályázat. A pályázati igény megvolt a város részéről. 

Az önkormányzatnak nincs saját forrása, saját pénzéből nem tud semmilyen beruházást megvalósítani. A legjobb támogatási intenzitású fürdő pályázat is 50 % körüli saját erőt kíván. Ez azt jelenti, hogy magántőke, banki hitel, szakmai befektetői tőke kell ahhoz, hogy valami meg tudjon mozdulni. 

A beruházással az a város szándéka, hogy megoldja az uszodai szolgáltatás, a fürdő üzemeltetésének kérdését is, minőségi változással biztosítsa a város lakosságának azt az uszodai lehetőséget, ami eddig is megvolt. A pályázatok zöme nem a fürdőfejlesztés irányába hat, a pályázati támogatások az egészség- és gyógyturisztika, valamint a hozzá kapcsolódó szálláshelyek fejlesztésére szolgálnak. Nem kifejezetten az önkormányzatok, hanem a KKV szektor számára kiírt pályázatokról van szó. Ezekben a projektekben az önkormányzati tulajdon nem lehet több mint 25 %. Ezért, ha elindul egy fejlesztés, azt szét kell választani több ütemre, és többféle pályázati lehetőséget kell egy csokorba venni. A fürdő és a Síp Iskola terültén képzelik el a beruházást, ahol az adottságok megvannak ahhoz, hogy a fejlesztés megtörténjen. 

Az önkormányzat nem volt abban a helyzetben, hogy eredményesek legyenek az ilyen projektek, azokat képtelen volt egyedül megvalósítani, ezért van szükség szakmai támogatásra. 
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A befektető alatt nemcsak a pénzügyi forrást értik, hanem azt is, hogy a két partner cégnél adott a lobbytevékenység, a kapcsolatrendszer, egyrészt az orvos-szakmai, másrészt a geotermikus hasznosítás és a pénzügyi források területén, így hatékonyabb lesz az együttműködés, és megsokszorozódik az erő. 

Fontos kérdés, hogy mit szeretnének a projektcégben megvalósítani. Nem arról van szó, hogy a tervezés megtörtént és a kivitelezésen kell gondolkodni. Most a projekt előkészítésére jönne létre a cég: a pénzügyi elemzésekre, a piackutatásra, a megvalósíthatósági tanulmányokra, de az engedélyes és kiviteli tervek szintjére is el kell jutni. Ha megtörténik a piackutatás, az elemzés és rendelkezésre áll a megvalósíthatósági tanulmány, akkor lehet megkezdeni a forráskeresést, akkor tudnak bankot, tőkebefektetőt keresni. A forrást biztosítókkal egyeztetett módon lehet az engedélyes és a kiviteli terveket végleges formában megvalósítani. Ebben a folyamatban az önkormányzatnak a két partnercég nyújt segítséget. 

A MEDITEAM Zrt. együttműködő partner a járóbeteg szakellátó intézménynél. A cég egy megvalósuló projektben üzemeltetőként, működtetőként kíván bekapcsolódni. Nem arról van szó, hogy az önkormányzat létrehoz valamit, majd keresi az üzemeltetőt, és szokásosan nem sikerül megfelelő üzemeltetőt találni, ezért a városra marad ennek a gondja. 

Jelen esetben az üzemeltető már a projekt indulásakor szeretne bekapcsolódni a programba, az orvos-szakmai alapkoncepció kidolgozását szándéknyilatkozati szinten vállalta. A MEDITEAM Zrt. tagja és zászlóshajója a HUNGAROMED Klaszternek, amely a Dél-alföldi Egészségturisztikai Klasztert irányítja. Ebben a klaszterben tag a Szegedi Orvostudományi Egyetem, a Szegedi Klinika, több szállodalánc dél-alföldi képviselője, és azok a vállalkozások, amelyek turisztikai szempontból fontosak e területen. A Zrt. kifejezte a működtetésben való részvételi szándékát, és a lobby-tevékenységét adja ahhoz, hogy ez a projekt meg tudjon valósulni. A szakorvosi rendelővel való együttműködést is vállalják, amennyiben ez a projekt létrejön.

Az EU-TERM  INVEST Kft., az EU-FIRE cégcsoporthoz kapcsolódó, újonnan alakult projektcég, a cégcsoport kifejezetten erre az egy projektre alapította. Ez a cég a geotermikus energia hasznosításában tud közreműködni. A megvalósuló geotermikus kaszkádrendszer – mely a Gyöngyvirág utcai termálkút hasznosítását jelenti – végpontja a csongrádi fürdő. Ez a cég abban tud segítséget nyújtani, hogy ez valóban jól tudjon működni a fürdő területén. A cégcsoport ingatlan-fejlesztéssel is foglalkozik, az alapgondolattól a kulcsrakész átadásig vállalja a szakmai együttműködést. A pénzügyi finanszírozásban, kidolgozásban, illetve a lobbytevékenységben is részt kívánnak venni. 
Ezek a garanciák arra, hogy ezek a cégek is érdekeltek legyenek, hiszen a pénzüket is áldozzák a projekt magvalósíthatóságára és segítségükkel ez a projekt végigvihető.  

Az október óta eltelt időszakban felvették a kapcsolatot egy nagy pályázatíró céggel, hogy számba vegyék a pályázati lehetőségeket, forrásokat. Azzal a pályázatíró céggel is felvették a kapcsolatot, amely a 2007-2008. évi pályázat során tevékenykedett azért, hogy tapasztalatokat gyűjtsenek arról, miért nem volt sikeres a korábbi pályázat. A finanszírozás ügyében tőkebefektető társaságokkal és bankokkal vették fel a kapcsolatot, aminek az eredménye, hogy most ilyen döntést kezdeményeznek. 
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Volt üzemeltetői megkeresés a szállodaiparban, az egészség- és gyógy-turisztika témakörben. A MEDITEAM Zrt-n és a HUNGARO-MED Klaszteren keresztül megtörtént a külföldi és az OEP finanszírozási lehetőségek feltérképezése. A HUNGARO-MED Klaszterhez csatlakozott az önkormányzat egyik cége. Létrehozták az AKTÍV-MED Csongrád Klasztert, mely arra szolgál, hogy a városi turisztikai cégeket bevonják a tervezés folyamatába. Elindult a TDM szervezet létrehozása. Megkeresték azokat a vállalkozókat, akik kapcsolódó szolgáltatást nyújthatnak. Piackutató és elemző cégekkel történt kapcsolatfelvétel, tervezőkkel is folytattak tárgyalást abban a tekintetben, hogy mi valósítható meg. A kivitelezésnél alkalmazható energetikai megoldások érdekében a kölünböző szakmai bemutatókon is megtörtént a szükséges kapcsolatfelvétel. 

Az elmúlt időszak történéseinek konklúziója, hogy szeretnék elindítani ezt a programot. Az előterjesztésben foglaltak egy előkészítő, tervező folyamat első momentumát tartalmazzák.

Az elhangzottakat az 1980. számú hangszalag A oldala a 001-302 szám alatt tartalmazza. 

Murányi László: Megköszöni az alpolgármester válaszát. Kéri az előterjesztő polgármestert, hogy legyen ez az anyag okulás, hiszen csak az alpolgármester által elmondottakkal kerek az előterjesztés. 

Javasolja a határozati javaslatban szerepeltetni, hogy a felhasználás minden közreműködő pénzéből, százalékosan történik. Ezzel nem 25 millió, hanem 17 millió Ft lenne az önkormányzat hozzájárulása, hiszen 5 és 3 millió Ft a MEDI-TEAM és az EU-TERM INVEST hozzájárulása, mely összesen 8 millió Ft, mely összeggel csökkenne az önkormányzati 25 millió Ft-os hozzájárulás. Úgy véli, hogy az előterjesztést készítője komolyan gondolta, hogy 25 millió Ft erre elég, nem kellene többet költeni erre. 

Ezt a bizottsági ülésen vetette fel, és most örömmel hallotta a polgármester ez irányú kiegészítését. Az általa javasolt a módosítással támogatja az előterjesztést.

Javaslatával mindenki érdekelt lenne abban, hogy a befektetett összeget – 18, 3 és 5 millió Ft-ot – visszakapja.

Dr. Kőrösi Tibor megjegyzi, hogy mindez a gazdasági bizottsági ülésen merült fel, ezért javasolta a határozati javaslat módosítását. 

Gyovai Zsolt: Megkérdezi hogy, a gyógyvízzé való visszaminősítés milyen költséget jelent. 

Egyetért Havasi Jánosné véleményével, mely szerint a fürdők 90 %-a veszteséggel üzemel. Igaz, ezek élményfürdők, a városban pedig az egészségügyre épült fürdő-fejlesztésről lenne szó. A híradások szerint az egészségturizmus fellendülőben van.

Kiss Péter: Egyetért a polgármesterrel, jó lenne, ha kiderülne, hogy ki a felelős a gyógyvíz minősítés elvesztéséért. Az ülésen sok olyat megtudtak, amit lehet, hogy jó lett volna hamarabb megismerni. 
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Az azonban biztos, hogy az EU-TERM INVEST Kft. sokkal többet tud, mint az önkormányzat, hiszen 139 nappal ezelőtt létrehozták arra a projektre a cégüket, amiről a testület tagjai most tárgyalnak.

Biztos abban, hogy tudják az alpolgármesterek, hogy mit jelent a sikerdíjas pályázat, csak arra utalt, hogy ez egy működő konstrukció volt eddig és ez is elég nagy ösztönző erő lehetne a résztvevők számára, hogy valóban sikeres legyen a pályázat. 

Az alpolgármester asszony által említett,  előző ciklusban beadott pályázat a kapacitás miatt bukott meg. Hiába próbálkoztak, a pályázat sikeres elbírálásához szükséges vendégforgalmat nem tudták felmutatni. 

Most nem tudják, hogy a város milyen százalékban lesz tulajdonos, hogy az üzemeltetési költség és az esetleges veszteség hogyan fog alakulni. Nem tartja szerencsésnek egy ilyenbe belevágni most, amikor tudják, hogy a régi pályázat is azon bukott meg, hogy nem volt elegendő vendég. Nem lehet alapozni egy majdani bizonytalan dologra, arra, hogy a KKV szektor egy ilyen beruházás tekintetében tud nyerni. Bár úgy legyen. Annyi még a bizonytalansági tényező, ami miatt nem tudja támogatni azt, hogy most 25, vagy 17 millió Ft-ot erre fordítsanak hitelfelvétellel, növelve a hitelállományt.

Dr. Kőrösi Tibor: Ő elsősorban attól a hiteltől fél, amikor 153,- Ft-os svájci frank áron kötvényt bocsátottak ki, ami mára másfélszerese lett, az akkori 700 millió Ft-os kötvény most 1.050 millió Ft. Lehet mondani, hogy azt fejlesztésre vették fel, de sajnos a 42,88 %-át azonnal működésre fordították, és az is látható, hogy maradék összeg milyen fejlesztésekre ment el. 

Most végre akarnak valamit tenni. A korábbi fürdőfejlesztésre úgy beadták a pályázatot, hogy azt sem tudták, mekkora igény van rá. Most a MEDITEAM Zrt. próbálja kiterjeszteni a vendégkört azokra, akik gyógyulni szeretnének. Nagyobb távlatokban, nagyobb dolgokban gondolkodnak, ami több embert vonz a fürdőbe, nemcsak a városiakat, hanem esetleg a határon kívülieket is.

Ne temessék a várost, végre próbáljanak meg valamit tenni, mert ha nem, lemaradnak.

Ha valaki követte az eseményeket, már október 3. előtt is arról beszéltek, hogy fürdővel valamit tenni kell. Szerencsére van olyan cég,aki erre rámozdult és elhitte, azt amit mondanak. Bízik abban, hogy ezek a cégek megfelelő szakértelemmel rendelkeznek és a fürdőt egész évben tudják működtetni, nemcsak nyáron 2-3 hónapban.

Dr. Pap Gabriella: Murányi László képviselő felvetésére válaszolva elmondja, nem arról van szó, hogy ezekkel az összegekkel csökken az önkormányzat 25 millió Ft-os hozzájárulása. A két cég szándéknyilatkozatának utolsó mondata tartalmazza, hogy szükség esetén tagi kölcsön nyújtásával a projekt költségeihez hozzájárulnak. A szándéknyilatkozatban nincs összeg megjelölve. Nemcsak a bizottságok indukálták a módosítást, hanem a folyamatban lévő tárgyalások, amelyek végeredménye, hogy a polgármester előterjesztőként fel tudta a konkrét számadatokat sorolni. Arra számítottak, hogy a cégek a 25 millió Ft felett még biztosítanak majd forrást, aminek összegét ma pontosították. 
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A projekt tervezett összes költsége 1 és 2 milliárd Ft közötti, ha a fürdő és a hozzá kapcsolódó gyógy- és egészségturisztikai komplexum is megvalósul. A 2007-2008. évi pályázatban csak a fürdő 1 milliárd Ft körüli összegbe került volna, akkor az előkészítés, tervezés és a hozzá kapcsoló tevékenységek költségét 112 millió Ft-ra tervezték. A kicsit több mint 30 millió Ft nem lesz elegendő a teljes előkészítéshez, csak arra elég, hogy elinduljon a folyamat. 

Nem „ész nélkül” kell ezt az összeget elkölteni, ütemezett felhasználás lesz, amit a határozati javaslat is tartalmaz. Menet közben a felügyelő bizottságon és az ügyvezetőn keresztül kontrollálható a cég tevékenysége. Az anyagilag is hozzájáruló két társaság leginkább érdekelt abban, hogy jól, hasznosan működjenek és csak annyit költsenek, amennyi szükséges a következő lépés megtételéhez. 

Megjegyzi, azért még meg kell küzdeni, hogy a 25 millió Ft-ot az önkormányzat biztosítani tudja, és a hitelt biztosító bank is kontrollt jelent ahhoz, hogy akármire ne költsék el ezt az összeget. 

Havasi Jánosné: A polgármester azt mondta, hogy a korábbi beruházásoknak „issza a város a levét”. A hitelek költségei nemcsak az önkormányzatokat, hanem a magánembereket is sújtják, nem szeretné, ha a most tárgyalt projekttel is hasonlóan járnának. A hozzájárulásból elkészülő anyag lehet, hogy a fiókba kerül, amire volt már példa, és még lehet is. Ennek a kockázata benne van. 

Hozzászólásában azt hangsúlyozta, hogy rendkívül kockázatos óriási, pláne fürdőberuházásokba fogni. Csongrád messze van a határtól, de azok a városok is nagy bajban vannak, akik közel vannak a határhoz.

Elhangzott, hogy októbertől folyamatos tárgyalások voltak, talán már konkrétan a tervezőkkel is.

Dr. Kőrösi Tibor közbeszól: nem ez hangzott el. A városban járt Czene Attila, akinek a jelenlétével is tudatosították mindenkiben, hogy az uszodát stratégiai kérdésnek tekintik a jövőt illetően.

Havasi Jánosné: Azt, hogy idáig eljutottak, komoly egyeztető tárgyalások előzték meg. Felveti, ha ez a projekt kiszervezésre kerül egy kft-be, akkor milyen lehetősége lesz az önkormányzatnak rálátni ezekre a dolgokra. Az önkormányzat most 25 millió Ft-ot, a későbbiekben pedig ingatlanokat fektet be ebbe a kft-be. Lesz-e lehetősége az önkormányzatnak, hogy pl. a tervezési folyamatban valakivel egyeztessen? 

Egy kicsit félrevezető az előterjesztés egy mondta, mely szerint: „A vezető tisztségviselők részére a megalakulás kapcsán külön javadalmazás nem kerül megállapításra.” Ez nem azt jelenti, hogy a tisztségviselők díjazás nélkül végzik a feladatukat, csak a megalakulás kapcsán nem kapnak díjazást. Ezt kéri kijavítani, kiegészíteni a következő szövegrésszel: „az ezzel összefüggésben lévő tevékenységük kapcsán”.
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Kiss Péter: A polgármester hozzászólásában elmondottakhoz a következőket fűzi hozzá: Az, hogy a hitel nem ördögtől való, Széchenyi óta köztudott, és azt is mindannyian tudják, hogy jól kell felhasználni. Igaz, hogy Csongrádnak nincs 400 eFt/fő adósságállománya, de ne is legyen. Természetesen kell kitörési pont, ami lehet akár a fürdő is, de csak „csöpögtetve” kapják az információkat. Az alpolgármester most elmondta, hogy valamilyen előkalkuláció csak volt, hisz a tervezett kiadásokat 1 és 2 milliárd közé teszik. Ez eddig testületi ülésen még nem hangzott el.

A vezetők nagyon sok munkával szereznek információkat. Tájékozódna, de ha ezt a képviselőkkel nem nagyon osztják meg, akkor csak csodálkoznak mindenre, és a város iránti aggodalmukat esetleg összetéveszthetik a jó irányba való elmozdulás útjába tett akadályokkal. Ez így abszolút nem állja meg a helyét. Az előző és az azt megelőző ciklusban is mindig a testület hozott döntést, a testületi bölcsesség okán születtek meg a döntések, most is így vannak természetesen. 

Nem hátrány, ha a megelőlegezik mindenkinek azt, hogy a város érdekében akar tenni, és amikor a szakmai érveit a közös gondolkodás asztalára teszi, azt csak azért teszi, hogy a régi rossz példákat ne ismételjék meg. 

Kéri, hogy próbálják a realitás talaján álló, használható, működőképes ügy felé mozgósítani az erőiket. 

Dr. Kőrösi Tibor: Szívesen áll minden képviselő rendelkezésére. A testületi ülést bizottsági ülések előzik meg, melyek sok esetben késő estébe nyúlnak. Azt hiszi, hogy az információ megszerzésének megvan a lehetősége. Tény, hogy a vezetők néha egy kicsit több információval rendelkeznek, mint a képviselők. Ez a több az, amit Murányi László képviselő kapcsolati tőkének nevez. A kapcsolati tőke most rendelkezésre áll, ezzel próbálnak élni. 

A most elhangzott kérdések, szakmai észrevételek jelentős részét bármikor fel lehetett volna tenni. Nyilván, több információval rendelkezik az, aki heti 60 vagy 70 órában a városházán dolgozik, mint a képviselők. Bármikor, bárkivel bármilyen információt megosztanak. 

Nagypál Sándor csodálkozik, hogy már 1 órája ezen vitatkoznak, nem érti képviselő-társait, hogy ennyire ellene vannak a fürdő felújításának. 3 évvel ezelőtt a jobboldal többségben volt, egyhangúlag megszavazták azt a költségvetést, amiben a fürdő felújítása benne volt. Akkor nem történt semmi, csak a nagy adósság maradt a városra. Bízik a város vezetőiben, hogy valami elindul, neki sincs több információja, mint Kiss Péter képviselőnek.

Kéri a polgármestert, zárja le a vitát, és szavazzanak. 

Murányi László: Hangsúlyozza, nagy dologról beszélnek, minden hozzászólásnak volt oka és helyénvaló volt. Megkapták a válaszokat. 

A Fidesz-frakció hamarabb jut információhoz, ha szervezetten összeülnek, ami irigylésre méltó. Máskor a szocialista frakciónak volt több információja, nincs ebben semmi rossz. Most megbeszélték, megtárgyalták az előterjesztést és majd szavaznak. 
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Megjegyzi, egy korábbi, szentesi pályázatba az egészség-turisztikai szempontból ellátott területek közé, megkérdezésük nélkül Csongrád várost is bevették. Erre figyelni kell.
Murányi László kifejezi, hogy az elmondott és megismert információknak köszönhetően eláll a módosító javaslatától.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztői módosítással. 

Az elhangzottakat az 1980. számú hangszalag A oldala a 303. számtól végig tartalmazza. 

A Képviselő-testület – minősített többséggel – 9 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

177/2011. (VI. 28.) önkormányzati

10-7281-1/2011.
H a t á r o z a t 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi egészségturisztikai projekt megvalósítása tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

A Képviselő-testület kinyilvánítja szándékát egy városi egészségturisztikai projekt megvalósítása vonatkozásában, melynek helyéül a városi gyógy- és strandfürdő, továbbá a Síp utcai általános iskola ingatlanát jelöli meg.

1.
A Képviselő testület az egészségturisztikai projekt megvalósítása érdekében egyetért a Csongrádi Egészségturisztikai Kft. megalapításával, az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező társasági szerződésben foglaltak szerint.


Felhatalmazza a polgármestert a Kft. alapítása érdekében a szükséges intézkedések megtételére.


Határidő: 2011. július 1.


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2.
A Képviselő-testület a Kft. ügyvezetőjének Dr. Magyarné Dr. Seres Mariannát, míg a Kft. felügyelő bizottságába Kapus Józsefet jelöli. A jelölteket és a további FEB tagoknak javasolt Dr. Kovács Imrét és Dr. Simon Sándort indítványozza megválasztani. A Kft. könyvvizsgálói feladatainak ellátására a CONTROLEX Kft-t javasolja Ézsiás László könyvvizsgáló személyében. 
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3. A Képviselő-testület a városi turisztikai fejlesztési projekt megvalósítása érdekében maximum 25.000.000 Ft-ot biztosít a Kft. részére, a felmerült kiadásokhoz kapcsolódóan, ütemezetten. Az összeg fedezete hitelfelvétel. A nyújtott támogatást a megvalósult pályázat terhére, az önkormányzat számára vissza kell téríteni. 


Határidő: szöveg szerint


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

4.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projektcég tagjai közötti együttműködési megállapodás megkötésére arra vonatkozóan, hogy a projekt megvalósítása érdekében az előkészítő tevékenységhez felmerülő kiadásokra a projektcég tagjai közül az EU-TERM  INVEST Kft. maximum 5 millió Ft, míg a MEDITEAM Zrt. maximum 3 millió Ft összeget biztosít szükség esetén visszatérítendő támogatásként a megvalósult pályázat terhére. 

Határidő: 2011. július 1.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. Dr. Juhász László jogtanácsos,

3. a városgazdasági iroda.

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 10 fő.

Az 5. napirendi pont tárgyalása:
Tárgy:
Javaslat Csongrád Város Önkormányzata és az ellátási területen dolgozó háziorvosok közötti megállapodás ügyeleti ellátására vonatkozó feladat ellátási részének módosítására.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, az egészségügyi-, szociális- és ifjúsági bizottság tagja az elnök távollétében közli, a bizottság 5 fővel tárgyalta az előterjesztést és azt 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság tagja az elnök távollétében közli, a bizottság 4 fővel tárgyalta és egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.
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Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

178/2011.(VI.28.) önkormányzati

12-1600-4/2011.

H a t á r o z a t 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Csongrád Város Önkormányzata és az ellátási területen dolgozó háziorvosok közötti szerződéses megállapodás ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat ellátási részének módosítására” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1.)
A Képviselő-testület kezdeményezi és dönt abban, hogy a Csongrád Város Önkormányzata és az ellátási területen dolgozó háziorvosok közötti szerződéses megállapodások ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat ellátási részei, az előterjesztésben és annak mellékletében szereplő tartalommal, 2011.07.01-től módosításra kerüljenek azzal, hogy a módosítással nem érintett részek változatlan tartalommal hatályban maradnak. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert a megállapodás módosítások aláírására. 
2.)
A Képviselő-testület 2011.07.01. időponttól mentesíti a háziorvosokat az orvosi ügyelet ellátása alól, annak lehetőségét biztosítva, hogy a háziorvos részt vehet az alapellátási ügyelet biztosításában a feladatot ellátó egészségügyi szolgáltatóval kötött szerződés alapján.

3.)
A háziorvos ügyeleti ellátási kötelezettsége mindaddig szünetel, amíg az önkormányzat egészségügyi szolgáltató bevonásával a háziorvosi ügyeleti feladatok ellátását biztosítja.

4.)
2011.07.01-től az orvosi ügyeleti ellátásért, annak szakszerű, törvényi rendelkezéseknek megfelelő megszervezéséért és végrehajtásáért a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. a felelős. Amennyiben a Kft. a működtetésben akadályoztatva lenne és az orvosi ügyeleti feladatellátás biztonsága veszélybe kerülne, akkor arról haladéktalanul köteles értesíteni Csongrád Város Önkormányzatát, és az akadály elhárításáig is köteles az orvosi ügyeletet a törvényi előírások szerint biztosítani.

5.)
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a határozatot és a módosított megállapodást minden érintett háziorvos részére küldje meg. 
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezetője

3. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása munkaszervezete és általa:

4. az érintettek

A 6. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy:
A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény Kossuth Lajos Általános Iskola tagintézményével kapcsolatos megállapodások jóváhagyása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:

Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság tagja az elnök távollétében közli, a bizottság 4 fővel tárgyalta az előterjesztést és 4 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – minősített többséggel – egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

179/2011. (VI. 28.) önkormányzati

16-7594-2/2011.

H a t á r o z a t 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény Kossuth Lajos Általános Iskola tagintézményével kapcsolatos megállapodások jóváhagyása” című előterjesztést és a következő döntést hozza:

1. A Képviselő-testület elfogadja a Kossuth Lajos Általános Iskola vonatkozásában az előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő tartalommal az Átadás-átvételi megállapodás módosítását.

Az átadás-átvételi megállapodás módosításához a Társulást alkotó Önkormányzatok Képviselő-testületének ugyanezen tárgyában hozott döntése szükséges. A módosított átadás-átvételi megállapodás 2011. szeptember 1. napjától hatályos. 
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert és a jegyzőt, hogy a jóváhagyott Átadás-átvételi megállapodás módosítást írja alá. 
Határidő: azonnal

Felelős: Gyovai Gáspár, alpolgármester


         Dr. Nagy Rusztem, jegyző

3. A Képviselő-testület jóváhagyja a Kossuth Lajos Általános Iskola fenntartói jogával kapcsolatban az előterjesztés 2. számú mellékletében szereplő Kiegészítő megállapodást a Kossuth Lajos Általános Iskola tagintézmény átadás-átvételével kapcsolatosan.

A Kiegészítő megállapodás hatályosulásához a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának ugyanezen tárgyában hozott döntése szükséges.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a jóváhagyott Kiegészítő megállapodást írja alá.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyovai Gáspár, alpolgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete és általa:

3. Cseri Gábor, intézményvezető

A 7. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: A csongrádi Mozi előterének funkcionális átalakítása az üzemeltető által.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:

Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság tagja az elnök távollétében közli, a bizottság 4 fővel tárgyalta és egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztést. Az ülésen elhangzott, hogy még különböző iratok beszerzése szükséges.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – minősített többséggel – egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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180/2011. (VI.28.) önkormányzati

04-184-51/2011  

H a t á r o z a t 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testület megtárgyalta a „A csongrádi Mozi előterének funkcionális átalakítása az üzemeltető által”  tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza.
A Képviselő-testület hozzájárul a Uránia Filmszínház előterének üzemeltető által az előterjesztésben rögzítettek szerinti átalakításhoz, és tudomásul veszi, hogy ennek következtében a DAOP -5.1.2/A-2F-2009-0006 számú pályázat elszámolása kapcsán, előzetes kalkuláció szerint  93.946 Ft  levonásra, illetve visszafizetésre kerül.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a Hozzájáruló Nyilatkozatot készítesse el és nyújtsa be.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai,

2. a Városgazdasági Iroda,

3. a Stratégiai Iroda.

A 8. napirendi pont megtárgyalása:

Tárgy:
Csongrád és Csanytelek Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Pályázatának beadása az Ivóvízmiség-javító Program keretében.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemények:

Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság tagja az elnök távollétében közli, a bizottság 4 fővel tárgyalta és egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.
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A Képviselő-testület – minősített többséggel – egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

181/2011. (VI. 28.) önkormányzati

13-4885-11/2011  

H a t á r o z a t 
A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrád és Csanytelek Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Pályázatának beadása az Ivóvízminőség-javító Program keretében” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza.
1. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a KEOP – 2009 – 1.3.0 -2F Ivóvízminőség javítása című pályázati kiírásban szereplő pályázati adatlapot készítesse el és nyújtsa be.
Határidő: 2011. június 30.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2.
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert egy új ivóvízminőség-javító technológia kidolgoztatására.

Határidő: folyamatos, pályázat függvényében

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. a Mérnöki Iroda,

3. a Stratégiai Iroda.

Murányi László: Július 1-jén, pénteken 17 órakor a Rendelőintézettel szemben avatják dr. Szarka Ödön szobrát, amire szeretettel vár mindenkit.

Külön köszöni a Polgármesteri Hivatal és képviselő-társai segítségét.

Dr. Kőrösi Tibor: Bejelenti, hogy a július 30. és augusztus 1. között megrendezendő Óbecsei Napokra meghívást kaptak Óbecse polgármesterétől, a rendezvényen 4 fő vehet részt. Kéri a képviselőket, hogy jelezzék részvételi szándékukat.

Az ülést 12,20 órakor bezárja.

K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor





Dr. Nagy Rusztem

 polgármester






jegyző

