02-221-13/2011.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. július 15-én megtartott 13. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyv.
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02-221-13/2011.
J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. július 15-én (pénteken) 8.00 órai kezdettel megtartott (13.) rendkívüli üléséről.
 Az ülés helye: a Városháza díszterme.
Jelen vannak: Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Gyovai Zsolt, Dr. Héjja István, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 7-en,

Dr. Hajdú Szilvia, a Városi rendőrkapitányság képviseletében, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Dr. Szubally Brúnó aljegyző, a jegyzői iroda vezetője, Vargáné Török Ágnes, a városgazdasági iroda vezetője, Pataki Erzsébet, a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági-és Fejlesztési Bizottság nem képviselő tagja, Majzik Attila, a Városkép Kft. munkatársa.
Az ülésről igazoltan távolmaradt: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Havasi Jánosné és Kiss Péter képviselő. 

Napirend előtt:

1. Gyovai Gáspár alpolgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 7-en jelen vannak. Az ülést megnyitja.

2. Gyovai Gáspár alpolgármester bejelenti, hogy dr. Kőrösi Tibor polgármestert távollétében ő, dr. Nagy Rusztem jegyzőt pedig Dr. Szubally Brúnó aljegyző helyettesíti. 

3.
Gyovai Gáspár alpolgármester sürgősséggel javaslatot tesz az ülés napirendjére.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 7 igen szavazattal a következők szerint fogadja el az ülés napirendjét és tárgyalási sorrendjét:
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182/2011. (VII.15.) önkormányzati

H a t á r o z a t.

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. július 15-i rendkívüli ülésének napirendjét és tárgyalási sorrendjét a következők szerint állapítja meg:

1.
Könyvvizsgálói feladatok ellátására pályázat kiírása.

2.
Csongrádi Termálrendszer rekonstrukciójával kapcsolatos beruházás finanszírozásának rendezése.
3.
Pályázat benyújtása az EU Foglalkoztatási és Szociális Szolidaritás programjára.

1. Könyvvizsgálói feladatok ellátására pályázat kiírása.

Gyovai Gáspár alpolgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, a korábbi könyvvizsgáló jogviszonya közös megegyezéssel megszűnt. Tekintettel arra, hogy az önkormányzati törvény az önkormányzatok számára kötelezően előírja a könyvvizsgáló alkalmazását, szükséges a pályázat kiírása.

Bizottsági vélemény:
Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság 4 fővel tárgyalta az előterjesztéseket. A pályázat kiírását a bizottság 4 igen szavazattal támogatta.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Gyovai Gáspár alpolgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

183/2011. (VII.15.) önkormányzati

09-7960-2/2011.

H a t á r o z a t .

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatnál és intézményeinél a folyamatos könyvvizsgálói feladatok ellátására nyilvános pályázatot hirdet a melléklet szerinti tartalommal. 
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Kéri a polgármestert, hogy a pályázat kiírásáról és megjelentetéséről gondoskodjon, a beérkezett pályázatok alapján javaslatát a testület ülésére haladéktalanul terjessze be. 

Határidő: szöveg szerint 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. a városgazdasági iroda.

A 183/2011. (VII.15.) önkormányzati határozat melléklete
Pályázat - könyvvizsgálói feladatok ellátására


Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot hirdet a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 92/A.§ (2), valamint a 92/C.§-ában foglalt könyvvizsgálói feladatok ellátására.

Pályázati feltételek:

A pályázaton belföldi természetes és jogi személyek vehetnek részt, akik költségvetési minősítésű könyvvizsgálói szakképesítéssel rendelkeznek és igazolják a Magyar Könyvvizsgálói Kamarai tagságukat.

Ha a pályázó jogi személy, a pályázatnak tartalmaznia kell a pályázattevőnek a beadási idejéhez képest 30 napnál nem régebbi cégkivonatát, természetes személy könyvvizsgáló megnevezését és adatait, valamint a természetes személy Magyar Könyvvizsgálói Kamarai tagságának számát, költségvetési minősítését.

Mind természetes, mind jogi személyek esetében csatolni kell az aktuális felelősségbiztosítási kötvényük másolatát.

A pályázathoz csatolni kell még:

- képesítést igazoló dokumentum másolata, 

- könyvvizsgálói kamarai tagság igazolásáról szóló hiteles másolat,

- erkölcsi bizonyítvány hiteles másolata vagy igazolás annak igényléséről, 

- a tevékenység rövid szakmai bemutatását,

- szakmai referenciákat,

- az államháztartás alrendszereiben, különösen önkormányzatoknál szerzett tapasztalatok ismertetését,

- könyvvizsgálatra vonatkozó feladattervet, könyvvizsgálói munkaprogramot, 

- megbízási szerződés-tervezetet a könyvvizsgálói díj mértékének és a fizetési feltételeknek meghatározásával,

- nyilatkozatot arról, hogy az Ötv. 92/B.§ (2) bekezdésében meghatározott összeférhetetlenség nem áll fenn,
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- 30 napnál nem régebbi cégkivonat (könyvvizsgálói társaság estén), vállalkozói igazolvány hitelesített másolata (egyéni vállalkozó esetén).

A könyvvizsgáló feladatai:

- az Ötv. 92/A. és 92/C.§-aiban meghatározottak szerint Csongrád Város Önkormányzata éves egyszerűsített beszámolóinak auditálása, valamint éves zárszámadási rendeleteinek, éves költségvetési rendeleteinek, és módosításainak írásbeli véleményezése, megbízhatóságának vizsgálata;

- a belső, helyi önkormányzati, pénzügyi vonatkozású szabályzatok, rendeletek és határozatok betartásának ellenőrzése, 

- szükség szerinti pénzügyi-számviteli tanácsadás.

A pályázat elbírálásánál előnyt élvez az a pályázó, aki az Ötv. 92/C.§ (3) bekezdése alapján a gazdasági kihatású előterjesztések eseti véleményezését az alapszerződése keretében elvégzi.

A megbízás időtartama: 2011. augusztus 8-tól határozatlan időtartamra 
A pályázat benyújtásának határideje: 2011. augusztus 01. 1000óra 
A pályázatokat Dr. Kőrösi Tibor, Csongrád Város Polgármesterének (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) kell címezni, „Könyvvizsgálói pályázat” jelzéssel.

A pályázatok elbírálására a benyújtást követő soron kívüli képviselő-testületi ülésen kerül sor.

A képviselő-testület fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására.

Ajánlatok elbírálásának szempontja: összességében a legelőnyösebb ajánlat

A pályázattal kapcsolatban tájékoztatást ad: Vargáné Török Ágnes Városgazdasági Irodavezető (Tel.sz.: 63/571-914)

2.
Csongrádi Termálrendszer rekonstrukciójával kapcsolatos beruházás finanszírozásának rendezése.
Gyovai Gáspár alpolgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, az elmúlt időszakban többször foglalkozott a képviselő-testület ezzel a feladattal. A KEOP pályázaton nyert összegből a beruházást nem tudják megvalósítani, ahhoz önrész szükséges. Az elmúlt időszakban különböző befektetőkkel, pénzintézettel folytattak tárgyalást. Úgy tűnik, lenne olyan jelentkező, aki hajlandó az önrészt megfinanszírozni. 

Javasolja, a képviselő-testületet hatalmazza fel a polgármestert a taggyűlésen annak az álláspontnak a képviseletére, hogy a CSOTERM Kft. vezetője kérjen ajánlatokat, és azokat terjessze a testület elé. 

Bizottsági vélemény:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság egyetért a termálrendszer pályázati megvalósításának a 
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folyamatával, azt támogatja. A bizottság a határozati javaslatot 4 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta. 
Kérdések, vélemények:

Murányi László megkérdezi, most derült ki, hogy erre a pénzre szükség van, vagy már a tervezéskor tudható volt? 

Gyovai Gáspár válasza: már a tervezés során erről tudomásuk volt.

Murányi László megkérdezi, miért nem akkor született erről döntés?

Gyovai Gáspár válasza: Ismert, hogy amikor az első befektetési jelentkező az önkormányzathoz érkezett, az önkormányzat még csak 25 %-os tulajdonnal rendelkezett a kft-ben. A befektető tulajdonrészt szeretett volna vásárolni. A képviselő-testület ezt követően úgy foglalt állást, hogy él az elővásárlási jogával, és többségi tulajdont szerzett, amivel megváltozott a projekt bonyolítása. 

Annak kellett az elmúlt időszakban megkeresni a lehetőségét, hogy az önkormányzat megőrizve a tulajdoni hányadát, befektetőt találjon. A tőkebefektetők részéről mindig az az elvárás fogalmazódott meg, hogy többségi tulajdont szerezzenek, ezzel viszont az önkormányzat elvesztette volna a menedzsment jogokat. 

Most úgy látszik, hogy talán elfogadható ajánlatokat tudnak bekérni.

Murányi László: Ő is támogatta a többségi tulajdon megszerzését, de akkor nem tudta, hogy közel 350 millió Ft-os hitelre lesz szükség. Ez a költség megéri? Mikorra várható ennek a kigazdálkodása? Jó lenne erről a képviselőket és a lakosságot is tájékoztatni. 

Dr. Pap Gabriella: Megjegyzi, a város üzleti érdekeinek sérelme nélkül kell, hogy a tájékoztatást megadja, akkor lehet majd teljes a tájékoztatás, amikor az ajánlatok beérkeznek a különböző pénzintézetektől. 

A Környezetvédelmi Operatív Program keretében támogatott beruházások a megújuló energiaforrások, jelen esetben a termálvíz hasznosításával számolnak. E pályázatok hosszú távon, 7-15 év alatt térülnek meg, ami nagyon gyors megtérülési időnek számít. Jelen esetben egy komoly haszonnal működtethető rendszer épülhet ki, ezért van jelentősége annak, hogy az önkormányzat minél nagyobb tulajdoni hányadot szerezzen. Az önkormányzatoknak, ha ilyen beruházásokba kezdenek, egyetlen nagy problémával kell számolniuk, hogy saját forrásuk nincs az önrész finanszírozásához, ezért külső forrást kell bevonniuk. Ha pénzintézettel történik a finanszírozás a tulajdon mindvégig az önkormányzatnál maradhat.  
Hangsúlyozza, egy megtérülő beruházásról van szó, a pénzintézetek előzetes ajánlatai, a velük folytatott a tárgyalások és a tőkebefektetői ajánlatok is azt mutatják, hogy ez számukra is kevésbé kockázatos befektetés. Ebből azt szűrik le, hogy az önkormányzat számára is érdemes ezzel a beruházással foglalkozni.
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Murányi László kéri az alpolgármester asszonyt, hogy a lakosság kapjon bővebb tájékoztatást. 

Kb. 1 évvel ezelőtt tárgyaltak a csőrendszerről, kérdezi, ezzel kapcsolatban van már fejlemény? 

Gyovai Gáspár elmondja, a beruházás számol ezzel a vezetékrendszerrel is. Felvették a kapcsolatot a mostani tulajdonosokkal, úgy gondolja, hogy meg tudnak egyezni. A projekt költségeibe ezt beleszámították, ez az elfekvő beruházás is aktívvá válik.

Egyetért azzal, hogy a lakosságot tájékoztatni kell. Azért került az előterjesztés a testület elé, hogy a képviselők is tájékozódjanak. Vannak még problémák a projekt megvalósulásával kapcsolatosan, így az, hogy nincs meg az önrész fedezete. 

Amikor a program először a testület elé került, a fedezetet egy befektető már megteremtette volna, de az volt a legnagyobb probléma, hogy olyan kötelezettségek szerepeltek a szerződés-tervezetben, amit az önkormányzat nem tudott vállalni, így, pl. azt, hogy bármilyen körülmények között kötelező lett volna a vásárlás. Ez volt az egyik leglényegesebb oka annak, hogy élt az önkormányzat az elővásárlási jogával. Ezzel az önkormányzat tudja megállapítani, hogy milyen feltételeket vállal az önrész biztosításához.
Természetesen az ajánlatokat a testület elé fogják terjeszteni. 

Mivel további kérdés, észrevétel nem hangzik el, indítványozza a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

184/2011. (VII.15.) önkormányzati

10-154-15/2011.

H a t á r o z a t .
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Termálrendszer rekonstrukciójával kapcsolatos beruházás finanszírozásának rendezése című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Csongrádi Geotermikus Termálprojekt beruházás várható 415.000.000,- Ft + ÁFA bekerülési költségéből a KEOP támogatás 149.712.466,- Ft összegén felüli részt bankhitel felvételével biztosítsa a CSOTERM Kft.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a CSOTERM Kft. taggyűlésén támogasson olyan döntést, mely a hitelfedezet megteremtését szolgálja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
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3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a termálprojekt megvalósítása érdekében szükséges tárgyalásokat folytassa le és ennek eredményét a végleges döntések meghozatala érdekében terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. dr. Juhász László jogtanácsos és általa:
3. a CSOTERM Kft.

3.
Pályázat benyújtása az EU Foglalkoztatási és Szociális Szolidaritás programjára.

Bizottsági vélemény:
Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatta a pályázaton való részvételt. 

Murányi László megkérdezi, Csongrád város kb. mekkora anyagi részvétellel számol?
Dr. Pap Gabriella válaszában elmondja, megtiszteltetés a város számára, hogy a kapcsolatfelvétel megtörtént. A fő pályázó mellett a magyar pályázó fél Csongrád város Önkormányzata lehet, így a 20.000 euró az önkormányzatot illeti meg, ha megnyerik a pályázatot.

80 %-os a támogatási intenzitás, de a 20 %-os önerő a bérjellegű kifizetéssel igazolható. Mivel a pályázat a fogyatékosok nappali ellátását végző önkormányzati intézmény tevékenységével függ össze, az ottani dolgozók bérköltsége a pályázati önrészt lefedné, így plusz pénzkifizetés az önkormányzat részéről nem merülne fel. 

További kérdés vélemény nem hangzik el.

Gyovai Gáspár indítványozza a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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185/2011. (VII.15.) önkormányzati

12-8167-1/2011. 

H a t á r o z a t .

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testület támogatja az önkormányzat részvételét az EU Foglalkoztatási és Szociális Szolidaritás programjában. Felkéri a polgármestert az ezzel kapcsolatos pályázat benyújtására.

Határidő: 2011. július 29.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. Szabóné Tóth Irén egészségügyi referens

Gyovai Gáspár: A könyvvizsgálói pályázat beadási határideje augusztus 1., annak elbírálása érdekében augusztus első hetében rendkívüli ülést fognak összehívni.
Az ülést 8,20 órakor bezárja.

Az ülésen elhangzottakat az 1980. számú hangszalag B oldala a 001-286 szám alatt tartalmazza.

K.m.f.

a polgármester távollétében:




a jegyző távollétében:


Gyovai Gáspár





Dr. Szubally Brúnó 
 alpolgármester






aljegyző

