02-221-14/2011.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. augusztus 5-én megtartott 14. (rendkívüli) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyve.
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02-221-14/2011.
J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. augusztus 5-én (pénteken) 9.00 órai kezdettel megtartott (14.) rendkívüli üléséről.
Az ülés helye: a Városháza díszterme.
Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Havasi Jánosné, Kiss Péter, Gyovai Zsolt, Máté Attila, Nagypál Sándor képviselők, összesen 10-en,

Dr. Koncz József, a Városi rendőrkapitány, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Dr. Nagy Rusztem jegyző, Dr. Szubyally Brúnó aljegyző, a jegyzői iroda vezetője, Vargáné Török Ágnes, a városgazdasági iroda vezetője, Dr. Juhász László jogtanácsos, Takács Mihályné, az Egészségügyi-, Szociális és Ifjúsági Bizottság nem képviselő tagja, Kiss István, az Oktatási-, Művelődési-, Kulturális-, Sport- és Vallási Bizottság nem képviselő tagja.

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Dr. Héjja István és Murányi László képviselők. 

Napirend előtt:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 10-en jelen vannak. 
Az ülést megnyitja.

2.
Dr. Kőrösi Tibor polgármester sürgősséggel javaslatot tesz az ülés napirendjére.
1. Csongrád Város Önkormányzata könyvvizsgálójának kiválasztása.
Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. könyvvizsgálói Kft-nél a könyvvizsgálói megbízatás megszüntetése.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester


Megkérdezi a testület tagjait, hogy van-e ettől eltérő javaslat?

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazattal a következők szerint fogadja el az ülés napirendjét és tárgyalási sorrendjét:
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186/2011. (VIII. 5.) önkormányzati

H a t á r o z a t.

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. augusztus 5-ei rendkívüli ülésének napirendjét és tárgyalási sorrendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Csongrád Város Önkormányzata könyvvizsgálójának kiválasztása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. könyvvizsgálói Kft-nél a könyvvizsgálói megbízatás megszüntetése.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata könyvvizsgálójának kiválasztása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Bizottsági vélemény:
Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság tagja közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kérdések, vélemények:

Kiss Péter: Amit most tárgyalnak, tényleg egy fontos szakmai kérdés. Ennek megfelelően az érvek és tények alapján kell ezeket a pályázatokat megvizsgálni. Az előterjesztés nagyon sok pontjával egyetért, például az első pontban leírja az előterjesztő, hogy „előreláthatóság, napi kapcsolat, a folyamatos, sok esetben személyes párbeszéd és iránymutatás a gazdasági folyamatokban” ezt teljes mértékben támogatja. Csak az a probléma, hogy sajnálatos módon a pályázatok közül egy sem érkezett Csongrádról, mind vidéki cégek. Bármelyik céget is választják, a napi kapcsolat gondot jelenthet. Természetesen tudják, hogy ez a távolság ma már nem olyan távolság, mint 20 vagy 40 évvel ezelőtt, hisz az egyes önkormányzati cégeknek a vezetői nem mind csongrádi lakos, és a napi bejárást meg tudják oldani, a cég irányítása érdekében. Egy ilyen könyvvizsgálatot végző cégnél a feladatellátás nem azt jelenti, hogy itt nap, mint nap meg kell jelenni személyesen. Az internet, telefon vonatkozásában ma már ezeket az akadályokat is le lehet küzdeni. 
Fontos szempont az ár kérdése is. Sajnos az előterjesztés nem a város számára a legolcsóbb pályázót hozza ki győztesnek. Ettől függetlenül az igaz, hogy a jelenleginél a kiválasztásra javasolt Kft. 16.000,- Ft-tal olcsóbban végzi a tevékenységet. 
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Ez a Kft. 95.000,- Ft + Áfa/hó összegért végzi a könyvvizsgálatot, viszont a legjobb pályázatnál 80.000,- Ft + Áfa/hó összeg van megjelölve. Tehát ha ezt felszorozzák, akkor közel 225.000,- Ft bruttó összeg megtakarítás lenne egy évben. Személyesen megnézte az összes pályázatot, és szakmai szempontból a Pasarét Auditor Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. pályázatát tartja a legelőnyösebbnek, mind tartalmában, mind formájában. Beleértve azt a nagyon fontos szempontot is, hogy ez a Kft. tudta a legtöbb partneri megbízási kapcsolatot prezentálni, ami a konkrét önkormányzati könyvvizsgálást, auditálását jelenti. Nem egy elhanyagolható szempont, hogy az ő gyakorlata a legnagyobb. Természetesen a jelenlegi első helyen szereplő Controlex Kft. is egy nagyon jó pályázatot nyújtott be és ezt a céget ismerik is. A Piroskavárosi Nonprofit Kft-nél már évek óta dolgozik kifogástalanul. Kifogása ellenük nincsen, hiszen emlékezhetnek, hogy a Városi Víz- és Kommunális Kft. a törvényes időre nem tudta a mérlegét elkészíteni, és ez azt is jelentette az előzetes audit szerint, hogy az ügyvezetés az elmúlt egy és másfél év alatt - a megindulás óta -gyakorlatilag nem tudta rendbe hozni a cég számvitelét, a törvényi előírásoknak megfelelően. A Controlex Kft. vezetője szűk egy hónap alatt megoldotta ezt a feladatot, gond nélkül kiadhatta az auditot. Itt is bizonyította a Kft., hogy nagyon talpraesett és jó munkát tud végezni. 
Véletlenül sem szeretné a két Kft-t ilyen formában összehasonlítani, pusztán felhívja a figyelmet, hogy a pályázat alapján egy nagyon jó Kft-nek látszik a Pasarét Kft., aminek ajánlata olcsóbb is, mint az előterjesztésben szereplő Controlex Kft.-jé. Ha a város érdekeit nézik, „önzően” jó lenne, ha az a lehetőség adódna, hogy két igen jó Kft. lenne a szerződési körükbe, melynél fogva, ha bármelyikkel történik valami, akkor még mindig ott van a másik. Egy konzultáció esetén a városhoz anyagilag is kötődő cég tudna szakmai kérdésekben véleményt mondani vagy eljárni. Azt javasolja, hogy a szerződést a Pasarét Kft-vel kössék meg és természetesen továbbra is nagyrabecsülésükről biztosítsák a Controltex Kft-t. 
További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kőrösi Tibor: Való igaz, hogy az eddigi 111.000,- Ft-os vállalási díj helyett, még a 95.000,- Ft is jelent havi 16.000,- Ft-os megtakarítást. Itt nem napi kapcsolatról van szó, az anyagban is szerepel a folyamatos kapcsolattartás. A folyamatos kapcsolattartást viszont fontosnak tartja, hiszen bármikor kerülhetnek elő olyan problémák, amelyek valóban azonnali megoldást igényelnek. A Víz- és Kommunális Kft. tekintetében megjelenő problémát is alaposan meg kellett vizsgálniuk. Ennek kapcsán látták, hogy pontosan ez a cég az, aki szakmailag tudott segíteni, a feladatot meg tudta oldani. Valóban van különbség a 80.000,- Ft és a 95.000,- Ft között. 
A referencia kérdéséről: egy idegen cég Budapesten lehet, hogy nagyon sok önkormányzattal áll kapcsolatban, állt kapcsolatban 3-4 évig. Viszont ez a „drágábbnak” tűnő cég valóban, ahogyan elhangzott, hosszú-hosszú évek óta áll kapcsolatban a város cégével, kifogástalanul működve. Tény és való, amikor felmerült annak a kérdése, hogy gyors, de mégis hatékony, szakmailag támadhatatlan segítségre van szüksége a Kft-nek, akkor bizony a Controlex Kft. ezt megtette. 
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Indokoltnak látja a 95.000 és a 80.000,- Ft közötti különbséget. A fentieket figyelembe véve azt javasolja, hogy a 95.000,- Ft mellett döntsenek, hangsúlyozza az még mindig kevesebb, mint a 111.000,- Ft. 
Való igaz, hogy nem árt, ha a talonban vannak többen, ezt a gyakorlatot bármilyen más pályázattal kapcsolatban is követni szokták. A pályázati anyagokat megőrzik, és ha szükségük van arra, hogy újabb segítség kell, akkor természetesen tudják, hogy kihez forduljanak. Mindezeket figyelembe véve, a folyamatos kapcsolattartás a szegedi céggel biztosítottnak tűnik, hiszen már eddig is bizonyított, szakmai munkája eddig is kifogástalannak tűnik, a referenciája Csongrád Város Önkormányzata, és az ajánlatában rögzített 95.000 Ft jelentős megtakarítást jelent az eddigi 111.000,- Ft-os kiadáshoz képest. 
Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja Kiss Péter képviselő módosító indítványát, miszerint a Pasarét Auditor Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft-vel kössön szerződést az önkormányzat.

A Képviselő-testület 2 igen, 8 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett, nem fogadja el a módosító indítványt.

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

187/2011. (VIII. 5.) önkormányzati

09-7960-9/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrád Város Önkormányzata könyvvizsgálójának kiválasztása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza.

A Képviselő-testület az önkormányzatnál határozatlan időre a könyvvizsgálói tevékenység ellátásával, 2011. augusztus 8. napjától, a Controlex Könyv- és Adószakértő Kft.-t (6722 Szeged, Béke u. 2/C.) bízza meg, 95.000,-Ft + ÁFA/hó díjazás mellett.

Felkéri a polgármestert, hogy a megbízási szerződést a pályázatban foglaltak és az ajánlatban rögzítettek szerint kösse meg.

Határidő:
2011. augusztus 8. 

Felelős: 
Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai
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2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Városgazdasági Iroda 

A 2. napirendi pont tárgyalása:
Tárgy: A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. könyvvizsgálói Kft-nél a könyvvizsgálói megbízatás megszüntetése.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: Előterjesztői módosítást tesz a határidőkkel kapcsolatban. A határozati javaslat 2. pontja azt tartalmazza, hogy „felkéri a Képviselő-testület a Polgármestert arra, hogy Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. könyvvizsgálói feladatellátásának folyamatosságáról gondoskodjon, és a jelenlegi könyvvizsgálói szerződés megszűnése előtt terjessze be javaslatát az új könyvvizsgáló személyére a Képviselő-testület elé.” 
Tekintettel arra, hogy a régi könyvvizsgáló szerződése szeptember 30-án szűnne meg, ezért az itt leírt határidő, mely október 1-ével került meghatározásra, nem állja meg a helyét. Előterjesztői módosításként javasolja, hogy az október 1. időpontot, szeptember 22-re módosítsák. A Képviselő-testület II. félévi munkaterve alapján szeptember 22-én testületi ülést tartanak, ezért ez a módosított határidő ezzel összhangban van. 
Bizottsági vélemények:

Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság tagja közli, hogy a bizottság már az előterjesztő által javasolt módosítással együtt tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.
Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal – minősített többséggel - a következő határozatot hozza:

188/2011. (VIII. 5.) önkormányzati

10-1408-15/2011.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. könyvvizsgálói megbízatásának megszűnése” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:
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1. A Képviselő- testület hozzájárul a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. könyvvizsgálói megbízatásának közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez 2011. szeptember 30. napjával.

Felkéri a Kft. ügyvezetőjét a megbízási szerződés határozati javaslat szerinti megszüntetésére.
Határidő:
2011.szeptember 30.

Felelős: 
Sipos László ügyvezető igazgató
2. Felkéri a polgármestert, hogy a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. könyvvizsgálói feladatellátásának folyamatosságáról gondoskodjon, és a jelenlegi könyvvizsgálói szerződés megszűnése előtt terjessze be javaslatát az új könyvvizsgáló személyére a képviselő-testület elé. 

Határidő:
2011. szeptember 22.
Felelős: 
Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4 Városgazdasági Iroda és általa
5. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezetője (6640 Csongrád, Erzsébet u.25.)

6. Censor-Wolf Kft. (6640 Csongrád, Nárcisz u.7.)

Dr. Kőrösi Tibor: Tekintettel arra, hogy nagy rendezvény zajlik a városban tegnap este óta, megköszöni a lakosság megértését, támogató türelmét. Kéri, hogy a Körös-toroki Napok ideje alatt, - ha lehet ilyet kérni - némi toleranciával viseltessenek a lakosság irányában és ezt, viszont is kéri a lakosságtól, hiszen ez egy olyan rendezvény, amely jelentős tömegeket mozgat meg, várhatóan a városnak a jó hírét viszi tovább.
Az ülést 09.13 órakor bezárja.

Az ülésen elhangzottakat az 1981. számú hangszalag A oldala a 001-245 szám alatt tartalmazza.

K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor





Dr. Nagy Rusztem
 polgármester






jegyző

