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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 9-én megtartott 17. (rendkívüli) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyve.
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02-500-17/2012.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 9-én (kedden) 9,00 órai kezdettel megtartott 17. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 12-en,

Barta János, a városi Rendőrkapitányság képviseletében, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a gazdálkodási iroda vezetője, Kozma Tibor, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Dr. Juhász László jogtanácsos, Majzik Attila, a Városkép Kft. munkatársa, Pataki Erzsébet, a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság nem képviselő tagja.

Napirend előtt:

1.
Dr. Kőrösi Tibor polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 11-en jelen vannak. Az ülést megnyitja.

2.
Dr. Kőrösi Tibor polgármester: A mai ülés napirendjére sürgősséggel a következőket javasolja:

1. 
A csongrádi 5878. hrsz-ú, Csongrád, Baross G. rkp. 51. sz. alatti ingatlan bérletének pályáztatása. 


Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: A fentiek szerint szavazásra bocsátja az ülés napirendjét.
A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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185/2012. (X.9.) önkormányzati

H a t á r o z a t .

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. október 9-i ülésének napirendjét és tárgyalási sorrendjét a következők szerint állapítja meg:

1. 
A csongrádi 5878. hrsz-ú, Csongrád, Baross G. rkp. 51. sz. alatti ingatlan bérletének pályáztatása. 

A képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 12 fő

A napirend 1. pontjának tárgyalása:

Tárgy:
A csongrádi 5878. hrsz-ú, Csongrád, Baross G. rkp. 51. sz. alatti ingatlan bérletének pályáztatása. 

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor szóbeli kiegészítése: A SZEVIÉP telepet az önkormányzat 28 millió Ft-ért vásárolta meg az év elején, amivel egy igen jó üzletet csináltak. Ezt tovább javítja, hogy jelentkezett egy cég, amely a területet szeretné kibérelni. 

Várhatóan a jövő év júliusának elejére befejeződik a gát rekonstrukciója, amivel a város árvíz elleni védettsége teljessé válik. Ez egy közel másfél milliárd Ft-os munka, amely hónapokig eltart és több folyamatból áll. E munkafolyamatok egy részéhez szeretnék felhasználni a telepet. A felhasználás szándékáról az előterjesztés mellékleteként csatolták a nyilatkozatot, mely a kivitelező cég ügyvezető igazgatójával folytatott tárgyaláson elhangzottakat erősíti meg. 

A képviselő-testület segítségét kéri a bérletet létrehozásában annak érdekében, hogy a terület kihasználásra kerülhessen, és az önkormányzatnak egy jelentős árbevételt hozzon. 

Bizottsági vélemény:
Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, a bizottság 5 fővel tárgyalta az előterjesztést, és azt javasolta a képviselő-testületnek, hogy adják bérbe az előregyártó telepet, de a jelenlegi bérlő, a Városellátó Intézmény bonyolítsa le a pályázati eljárást a vagyonrendelet szabályainak megfelelően. Ezt a bizottság 5 igen szavazattal javasolta elfogadásra. 

Dr. Kőrösi Tibor: A bizottsági döntés alapján, azt elfogadva, előterjesztőként azt a módosítást teszi, hogy a határozati javaslat úgy módosul, hogy nem a polgármestert, 
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hanem az intézmény vezetőjét kéri fel a testület a bérletre vonatkozó pályázat lebonyolítására. 

Ennek megfelelően a Városellátó Intézmény él a határozat melléklete szerinti pályázati felhívással  a csongrádi 5878 hrsz-ú, Csongrád, Baross rkp. 51. sz. alatti ingatlan bérlet útján való hasznosítása érdekében. Így a  határozati javaslat melléklete is ekképpen módosul.
Kérdések, vélemények:

Murányi László az előterjesztést támogatva az alábbiakra hívja fel a figyelmet:

· Az előterjesztés 1. oldalán idézet szerepel az önkormányzat vagyonrendeletéből, mely szerint önkormányzati ingatlan elidegenítése, bérbeadása általában nyílt, pályázati, vagy árverési hirdetés útján történhet. Egy rendelet tartalmazhatja az „általában” kifejezést, vagy ez elírás?

· Köszöni a bizottsági módosítást, az előterjesztést elolvasva csodálkozott is azon, hogy a pályázatot miért a város bonyolítja le. Hogyan alakul az ÁFA?

· A kaució kikötését helyesnek tartja, de azt javasolja, hogy a pályázat benyújtása előtt, vagy a megadott határidő előtt érkezzen be az 500 eFt-os kaució. Az előterjesztés szerint nem azt vizsgálják, hogy a pályázatot mikor adták postára, hanem azt, hogy mikor érkezett be. Ez lehet 4-5 napos eltérés is. Nehogy ebből később probléma legyen, mert mindig a postára adás dátuma a döntő. Arról nem rendelkezik a pályázati kiírás, hogy a kauciót mikor fizetik vissza a nem nyert pályázóknak. Nehogy egy inkasszóval leemeljék a számlán lévő kauciót. Erről rendelkezni kell.

Havasi Jánosné: Támogatja a bérbeadást, de vannak kételyei, sőt a bizottsági vélemény alapján további kérdései merültek fel. Amennyiben a pályázatot a Városellátó Intézmény bonyolítja le, a bevétel, a bánatpénz az intézményt illeti meg, holott az előterjesztés szerint a Városellátó Intézménnyel a szerződést meg akarják szüntetni október 31-ével. Az ÁFA kérdésének utána kell nézni.
A Városellátó Intézménynél van-e olyan szakember, aki a pályázatokat el tudja bírálni? Ha nem, akkor egy bíráló bizottságot is létre kellene hozni, mert úgy gondolja, hogy ez nem az intézmény profiljába tartozó feladat. Nem kötekedni akar, csak az aggályait mondja el. 

A város lakossága részéről is felmerül olyan aggodalom, hogy az utakban milyen károsodást okoznak majd a szállító járművek. Tud arról, hogy a nagyobb terhelés kivédésére a szállítás egy részét uszályokkal oldják meg. Gondoltak-e arra, hogy a néhány éve elkészült Bökényalji út milyen terhelést kap, és egy esetlegesen bekövetkező feltörés, beszakadás esetén mit tud lépni az önkormányzat, illetve a Városellátó Intézmény. Annál nagyobb léptékűnek találja a feladatot, minthogy azt az intézmény lássa el. 

A most ott alkalmazott személyeket átveszi-e a bérlő, vagy a bérlet időszakára nem lesz rájuk szükség? 
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Dr. Kőrösi Tibor: A városban egy másfél milliárd Ft-os beruházás lesz, amellyel teljessé válik a város árvíz elleni védelme. Ennek nagyon kell örülni. Bekopogott egy cég képviselője, aki azt mondta: uszályokon lehozza a követ, lesz némi építés – már felmérték az utakat, de ezt az önkormányzat is megtette – ráadásul ad tisztességes bérleti díjat fizetne. Nagyon sok pénzről van szó. Ha ez bejön, akkor a SZEVIÉP telepet egy családi ház áráért szerezték meg. Ilyenkor nagyon kell örülni. Vannak részletkérdések, amiket a jogászok ki fognak dolgozni. 

Nem biztos, hogy a bérlőknek szükségük lesz a teljes 3 hektáros területre. Korábban már szó volt a sarkantyúról, és a Körös-toroki föveny változásáról, ezt is vizsgálják, és az esetlegesen szükséges beavatkozást el fogják végezni. 

Ha sikerül megállapodni, akkor reményei szerint látni fogják, hogy jó üzletet csináltak. 

Bérbe adhatnak egy ingatlant olyan összegért, amennyit soha nem kaphattak volna érte. Minden részletkérdést meg fognak vizsgálni.

Az utakat a hivatal műszaki szakemberei nemcsak lefényképezik, hanem mindent lemérnek és írásba foglalnak.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság módosító javaslatával, azt előterjesztőként befogadva, a fentiekben rögzítettek szerint.
Az ülésen elhangzottakat a 2034. számú hangszalag A oldala a 001-246 szám alatt tartalmazza.

A Képviselő-testület – minősített többséggel – 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

186/2012. (X.9.) önkormányzati

10-890-10/2012.
H a t á r o z a t .

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi 5778 hrsz-ú, Csongrád, Baross rkp. 51. sz. alatti ingatlan bérletének pályáztatása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:


A Képviselő-testület hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Városellátó Intézmény a határozat melléklete szerinti pályázati felhívással éljen a csongrádi 5878 hrsz-ú, Csongrád, Baross rkp. 51. sz. alatti ingatlan bérlet útján való hasznosítása érdekében. 

A képviselő-testület utasítja az intézmény vezetőjét pályázat kiírására, a pályázati eljárás lebonyolítására, valamint a beérkezett ajánlatok elbírálására, a hatályos jogszabályi rendelkezések figyelembevételével. 

Felelős: Ágoston Imréné, az intézmény vezetőjének helyettese
Határidő: azonnal
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:
5. az érintettek

A 186/2012. (X.9.) önkormányzati határozat melléklete

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézménye (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) nyílt pályázatot hirdet a Csongrád, Baross rkp. 51. sz. alatti telephely bérbeadására az alábbi feltételek szerint

I.

A bérlet tárgya, időtartama

1. A bérlet tárgya: csongrádi 5878 hrsz-ú, 2 ha 3950 m2 területű, telephely megjelölésű, és természetben 6640 Csongrád, Baross rkp. 51. sz. alatti ingatlan bérlete. 

2. A bérlet időtartama: 2012. november 1. napjától minimum 6 hónap, de legfeljebb 12 hónapos időtartamra.

3. A bérlet tartalma: A telephely bérbevétele.

A telephely alkalmas ipari, szolgáltató jellegű tevékenység végzésére, beton és betonelem gyártására, raktározás, gépjármű tárolás céljára, továbbá az ingatlanon elhelyezkedő épület hasznosítható iroda és szálláshely biztosítás céljára.

Előnyt jelent, amennyiben a leendő bérlő biztosítja a bérlet időtartama alatt a Városellátó Intézmény által végzett betonelem-gyártás folyamatosságát. 

4. Az ingatlan előzetes egyeztetés alapján megtekinthető. Bővebb információval a Városellátó Intézmény műszaki előadója szolgál, (tel: 06-20/423-9200).

II.
A pályázók köre
1. Pályázatot nyújthatnak be: természetes és jogi személyek, jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok, egyéni vállalkozók, illetve ezek alkalmi egyesülése (konzorcium), amelyek nem állnak csőd-, vagy felszámolási eljárás alatt, és Csongrád Város Önkormányzata, vagy intézményei, gazdasági társaságai felé nincs lejárt esedékességű tartozása, és megfelel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. rendelkezéseinek.
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III.

A pályázat benyújtásának feltételei
1. A pályázatokat személyes benyújtás esetén zárt borítékban legkésőbb 2012. október 24-én délután 16 óráig kell benyújtani a Városellátó Intézmény irodáján (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.). Postai úton történő beadás esetén, a pályázatnak legkésőbb a megadott határidőig meg kell érkeznie a Városellátó Intézmény címére. A borítékra kérjük ráírni: „Csongrád, Baross rkp. 51. bérbevételi ajánlata”
2. A pályázatok bontására a 2012. október 24-én 1610 órakor kerül sor a Polgármesteri Hivatal földszinti kistárgyalójában. A pályázatok bontásán az ajánlatkérő képviselői, illetve a pályázók képviselői vehetnek részt.

3. A pályázatok befogadásának feltétele, hogy a pályázó pályázatának benyújtásáig ajánlati biztosítékként 500.000 Ft-ot (bánatpénz) utaljon át Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézménye 11735050-15354831 számú számlájára. 

A fenti összeg a győztes ajánlattevő bérleti díjába beszámítást nyer, míg a többi ajánlattevő részére visszautalásra kerül.

4. A kiíró fenntartja jogát, hogy érvényes ajánlatok esetén is a pályázatot eredménytelennek minősítse, és egyik ajánlattevővel sem kössön szerződést.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ülést 9,20 órakor bezárja.

K. m. f.

Dr. Kőrösi Tibor 





Dr. Nagy Rusztem
   polgármester






jegyző
