02-500-18/2012.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 23-án (kedden) megtartott 18. (ünnepi) üléséről készült jegyzőkönyv.

N a p i r e n d :

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2.
A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés átadása.

3.
A helyi kitüntető díjak átadása.

02-500-18/2012.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 23-án (kedden) de. 10.00 órai kezdettel megtartott 18. (ünnepi) üléséről.

Az ülés helye: A Művelődési Központ Magyar Király díszterme. 
Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Nagypál Sándor képviselők, összesen 11-en, 
Dr. Nagy Rusztem jegyző, a polgármesteri hivatal irodáinak vezetői és dolgozói, a sajtó és a rádió képviselői, a Városi TV. vezetője,

a város intézményeinek vezetői, dolgozói, a pártok képviselői,

a Díszpolgári Címben részesült dr. Dr. Vekerdy Sándor,

a PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetésben részesült Ungerbauer György, 

a helyi kitüntető díjban részesültek: Dr. Gál József, Ferentzi Katalin, Balogh György, Kátai-Urbán Judit, dr. Gali Ida, Szrnka Jánosné, az 553. számú Szent Imre Herceg Cserkészcsapat tagjai, 
valamint a kitüntetettek hozzátartozói és a lakosság részéről: 150 fő. 

Az ünnepi ülés napirendje:

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Az ünnepi ülés a Himnusz eléneklésével kezdődik.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti az ünnepi ülés valamennyi résztvevőjét. Külön tisztelettel köszönti a „Csongrád Város Díszpolgára”, a "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetés és a helyi kitüntető díjak átvételére meghívott vendégeket.

Az ünnepi testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 tagja közül 11-en jelen vannak.
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1.
A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása:

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. szeptember 27-i ülésén, a 165/2012. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy Díszpolgári címet adományoz dr. Vekerdy Sándor nyugalmazott kardiológusnak, cserkészvezetőnek. 
Víkor Katalin felolvassa a dr. Vekerdy Sándorra vonatkozó határozatot, majd Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés átadása.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. szeptember 27-i ülésén, a 166/2012. (IX.27.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz Ungerbauer György szőlész-borász kertészmérnöknek, a Csongrádi Hegyközség elnökének.
Víkor Katalin felolvassa az Ungerbauer Györgyre vonatkozó határozatot, majd Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Dr. Kőrösi Tibor:  Az imént elhangzott nevek azt bizonyítják számára, hogy ha az ember értelmes életet él, nemcsak önmagáért, nemcsak a családjáért, hanem a szűkebb pátriájáért, közösségéért él, végzi munkáját, akkor ez a munka már több mint egyszerű, hétköznapi tevékenység, akkor már szinte hivatás. 

Nem gondolkodnak azon, hogy reggel mikor kezdenek és végre mikor lesz már vége az adott munkanapnak, dolgoznak, teszik a dolgukat, s valószínű, hogy egyéni, sikerekben gazdag életpályájuk esetleg sok irigyet szerez nekik. Azt, aki irigy rájuk arra kéri, hogy csinálja utánuk. Ha sok ilyen ember lesz, hálás és boldog lesz a város.  Köszöni a munkájukat. 

Doppler Ferenc: Magyar fantázia című művét fuvolán előadja Hajdú Bernadett, felkészítő tanára Krokavecz András, zongorán közreműködik: Muladi József

3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. szeptember 27-i ülésén döntött a helyi kitüntető díjak odaítéléséről.

-
Víkor Katalin ismerteti a dr. Gál Józsefre vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a „Közszolgálati Díjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Ferenzti Katalinra vonatkozó határozatot.
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Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a „Közművelődési Díjat" és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Balogh Györgyre vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a „Közművelődési Díjat" és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Kátai-Urbán Juditra vonatkozó határozatot.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a „Testnevelési és Sportdíjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Dr. Gali Idára vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja az „Egészségügyi és Szociális Díjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Szrnka Jánosnéra vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja az „Egészségügyi és Szociális Díjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti az 553. számú Szent Imre Herceg Cserkészcsapatra vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja Kovácsik Antalnak, a cserkészcsapat elnökhelyettesének a „Környezetvédelmi Díjat", és a virágcsokrot.

Dr. Vekerdy Sándor: Megkülönböztetett tisztelettel köszöni a város vezetőségének a személyét, de főleg a cserkészmozgalmat érintő kitüntetést. 
A cserkészcsapat újjáalakításában az önkormányzatnak igen nagy szerepe volt, a cserkészzászlójukat is az önkormányzattól kapták. A cserkészcsapatot minden évben hathatós támogatásban részesítette az önkormányzat, amit most is hálásan köszön. Külön köszöni, hogy méltónak találták a cserkészcsapatot erre a kitüntetésre. 
Azt a hivatástudatot, amit az orvosi munkájában, és a cserkészetben is kapott és képviselt, nagy részben és elsősorban a családjának köszönheti: szüleinek, testvéreinek, feleségének, gyermekinek, a Vekerdy és a Miskolczi családnak. 

A cserkészeknek olyan fogadalmuk van, ami nemcsak a cserkészeknek, hanem neki, mint orvosnak is egy szabályos utat jelöl. A cserkészek fogadalmat tesznek az Isten, a haza és az embertársak szolgálatára. Ezt a fogadalmat csak akkor tudják helyesen követni, ha minden szavát egész életükben útmutatónak tartják, Isten és a haza szolgálata mellett embertársaikat is maximálisan szolgálják. Ez a cserkészet lényege. 

Szeretettel várnak mindenkit a Szent Imre Herceg Cserkészcsapatukba.
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Ungerbauer György: Köszöni mindazoknak, akik a munkájában segítettek.
1956-ban a Fő utcát végiglőtték géppisztollyal, gépágyúval, a vadászrepülőgép pedig lezuhant a Bökényben. A tömeg szétszedte a gép roncsait, mert akkora gyűlölettel volt azok ellen, akik őket megalázták sok-sok éven keresztül. 
A vadászrepülőgép gépágyúját hazavitték, amit majd szeretnének átadni a múzeumnak. Istenes Elemér megégett holttestét is megtalálták, ő volt az, aki lőtt a vadászrepülőgépből. Bejelenti, hogy mindent, ami ezzel kapcsolatban szintén náluk megtalálható szeretnének majd átadni. 
Sokszor nagyon rossz érzéssel néznek ’56-ra, mert tudják azt, hogy mennyi embert bántottak, aláztak meg emberi mivoltában, és vették el azt, hogy egyáltalán éljen, és boldoguljon. ’56 után egy borzalmas időszak következett, amikor halálra vertek embereket a 4 fal között, és azt várták tőlük, hogy még éljenek. Ez nagyon sokaknak nem sikerült, meghaltak 40-50 éves korukban, mert akkora sérüléseket kaptak, amekkorát nem lehet túlélni. Rájuk gondoljanak most.
Köszöni azoknak, akik segítettek a munkájában, és azoknak, akik észrevették, hogy nemcsak jobb, meg bal van, hanem jó és még jobb. 

Dr. Kőrösi Tibor: Ungerbauer György ötlete, és Istenes Elemér története kapcsán elmondja, hogy a kertjükben a csatorna kiásása közben megtalálták a Bökényben lezuhant vadászrepülő póttartályának darabjait, amit szívesen átad a múzeumnak.
Az ’56-os ünnepség méltó arra, hogy itt adják át a kitüntető díjakat, ami kitüntetés annak, aki kapja, de kitüntetés azoknak is, akik adják, hiszen olyan embereknek adhatják, akik saját életüket élve, a közösségért élnek. 
Ritkán mondják, hogy köszönöm szépen, pedig nem minden a pénz, elég olykor-olykor a meleg tekintet, egy köszönő szó. Nagy munkát végeznek, de nem munkának élik meg. 
Köszöni a kitüntetettek munkáját, számára megtiszteltetés, hogy ezeket a díjakat átadhatta a testület nevében. 
Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ünnepi ülést 11,00 órakor bezárja.
K. m. f.
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