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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. február 14-én megtartott 3. (rendkívüli) nyilvános üléséről készült jegyzőkönyve.
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J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. február 14-én (csütörtökön) 8.00 órai kezdettel megtartott 3. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 12-en,

Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Hajó Edina sajtóreferens, Majzik Attila a Városkép Kft. munkatársa, Kozák Tamás a Csongrádi Rendőrkapitányság osztályvezető helyettese
Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a gazdálkodási iroda vezetője, Kozma Tibor, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Uzsoki Zsuzsanna, a szociális és egészségügyi iroda vezetője

Szabóné Tóth Irén, egészségügyi főmunkatárs és a Szociális Ellátások Intézmény igazgatója, Dr. Magyarné Dr. Seres Marianna, a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. ügyvezetője, Kapus József a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató kft. ügyvezetője és az Egészségügyi-, Szociális és Ifjúsági Bizottság nem képviselő tagja
Takács Mihályné, az Egészségügyi-, Szociális és Ifjúsági Bizottság nem képviselő tagja

Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor: Köszönti a mai rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 11 képviselő jelen van, Dr. Héjja István képviselőt még várják.

A képviselő-testületi ülést megnyitja.

3./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester a kiküldött meghívó alapján bocsátja szavazásra a napirend előfogadását.
Javaslat a járóbeteg szakellátási feladatok további működtetésére.
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Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
20/2013. (II.14.) önkormányzati

H a tá r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. február 14-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Javaslat a járóbeteg szakellátási feladatok további működtetésére.

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 12 fő

Napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Javaslat a járóbeteg szakellátási feladatok további működtetésére.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Dr. Kőrösi Tibor: Február 15-ei határidővel nyilatkoznia kell az önkormányzatnak arról, hogy át kívánja adni a járóbeteg szakellátást az államnak, vagy nem. A képviselők kaptak egy előterjesztést, amelyben a lehető legrészletesebben ki vannak dolgozva -pro és kontra- az érvrendszerek. Egyenesen kitűnik, hogy mindenki egyet akar. Tudják azt, hogy az államnak való átadás egyben vagyonátadást jelent, tehát a 172 millió Ft, amelyet Csongrád városa a rendelőintézetre költött, az az államé lenne egyrészt. Másrészt a nyugdíjazásokkal kapcsolatban a munkaerő helyzete válna kérdésessé, harmadrészt, el kellene helyezni ebben az esetben más intézményeknél a szakellátást végzőket, tehát az orvosokat vagy a védőnői szolgálatot. Rengeteg kérdést vetne fel ez a lépés. Mindenki számára köztudott és így a legfontosabb kérdés, hogy a várostól 10 km-re található egy olyan intézmény, amely ezt a tevékenységet ellátná. A közel 18 ezres csongrádi lakosság, sőt a közel 24 ezres kistérségi lakosság, - hiszen ekkora a térség, amelyet ellát a szakellátó intézmény - számára nem lenne szerencsés utazgatni egy másik városba.
Most jelenleg az a tendencia érvényesül, hogy évről évre 3.000.000,- Ft-tal csökkenő támogatást nyújt Csongrád Város Önkormányzata a szakellátást végzőknek. Ez a mai világban szinte hihetetlen, hiszen minden, évről évre növekedni szokott. Jelenleg a 2013. évi költségvetésben 24 millió Ft van betervezve. Értelemszerűen ez jövőre 21 millió Ft lesz, tavaly 27 millió Ft volt, az előtt 30, sőt volt ez még 36 millió Ft is. Igen biztosnak látják a helyzetet most a finanszírozást illetően. 
Ez azt jelenti, hogy a jelenleg ellátást végző továbbra is meg fogja kapni az OEP finanszírozást, a város ott áll mellette és ezt a csökkenő finanszírozási mértéket biztosítani fogják a számára. 
Tájékoztatásul közli a testülettel, hogy a tegnapi napon kistérségi ülést tartottak, ahol a kistérség elnökeként a további három település úgy mint, Csanytelek, Tömörkény és 
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Felgyő polgármesterei felé írásban fordult a következőkkel: kérte, hogy ezen települések testületei nyilatkozzanak február 28-ig arról, hogy arányosan hozzá kívánnak-e járulni Csongrád város terheihez a szakellátás többletköltségei tekintetében. Pontosabban ahhoz, hogy ezt a Csongrád lakói által kifizetett, de például a csanyteleki polgárok ellátását is biztosító 24 millió Ft-os támogatási összeget kívánják-e valamilyen módon támogatni. Hangsúlyozza, erre törvényi kötelezettségük nekik nincsen, tehát kikényszeríteni nem tudják, pusztán a józan észre és sok minden más egyébre tudnak hivatkozni. Ha a 24 milliót leosztják 24.000-el (térdégi össz. lakosságszám) akkor hamar megvan az eredmény, ez 1.000,- Ft-ot jelentene lakosonként. Ennyi lenne a támogatás összege, amennyiben hajlandóak rá. Kíváncsian várja a Képviselő-testületek véleményét. Természetesen tudja, hogy egyik település sincsen olyan anyagi helyzetben, hogy örülne egy ilyen kérésnek, de úgy gondolja, hogy ez igazságos és méltányolható kérés a részéről. Ez azonban a jelenlegi költségvetésbe nem tervezhető be, mivel még nem tudják ezt a választ. Bízik abban, hogy a települések látni fogják, hogy mi motiválta kérésüket. Idáig évről évre Csongrád város polgárai támogatták ezt. Elérkezett az idő, hogy ők is a rendelőintézet segítségére legyenek, a járóbeteg szakellátást illetően. Mindezzel együtt van előttük a részletesen kidolgozott előterjesztés. 
Bizottsági vélemények:

Dr. Bodor Csaba képviselő, az egészségügyi-, szociális- és ifjúsági bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja, hogy a beterjesztett határozati javaslatnak megfelelően 2013. április 30. után is változatlan formában működtessék a járóbeteg szakellátást. A bizottság támogatja a határozati javaslat elfogadását.
Kérdések, vélemények:

Murányi László: A felügyelő bizottság megtárgyalta ezt az előterjesztést és egyhangúlag támogatja azt. Ha Magyarországon ez a dolog a nyugvó pontjára kerül, tehát ha eldől, hogy hol lesznek állami vagy saját fenntartásban a járóbeteg szakellátó intézmények, akkor elképzelhető, hogy egységes bérrendezés lesz, mégpedig úgy, hogy a finanszírozásba lesz ez beépítve. Ha ez így lesz – Szócska Miklósnak ilyen gondolata volt – akkor az megnyugtató Csongrád számára. Azokkal, akik ma ezt a lakosságért végzik Csongrádon - szakmai és gazdasági vonalon is- megelégedve megy ez normálisan, tovább zökkenőmentesen. Így nem kell aggódni amiatt, amivel riogattak, hogy valószínű, hogy az állam „kiszipkázza” az orvosokat tőlük és nem lesznek megfizethetőek. Tehát valószínűleg egységesen, a finanszírozásba beépíthető bérrendezések lesznek. Ez egy korrekt dolog. 
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Magyarországon legalább 14-15 éve -ahol ez lehetett- teljesen logikusan a rendelőintézet és a kórház egy egységgé vált. Így van ez Csongrád környékén is Makón, Szentesen, Vásárhelyen és Szegeden is. Ez azt jelenti, hogy az ottani településeknek az a bizonyos plusz dolog, ami náluk jelentkezik a kistelepüléseknél a finanszírozás kiegészítése, nem jelentkezik. A kórház ezt „lenyeli” és az államnál jelentkezik 5-600 milliós hiányként egy-egy kórház költségvetésén belül. Évek óta kéri az országgyűlési képviselőktől, hogy talán ezen a szinten – most a polgármestert kéri – tegyenek valahol különbséget, hiszen ilyen szakrendelő legalább 600-700 marad az országban saját kézben, és bizony hátrányban vannak azokkal a településekkel szemben, akik rendelkeznek kórházzal. Itt nem szakmai, hanem finanszírozási dologra gondol.
Gyovai Zsolt: A képviselőtársai nevében is elmondja, hogy mindenképpen támogatandó az az út, amelyet a polgármester úr elindított, hogy a kistérség többi települése is járuljon hozzá a szakellátási költségekhez.

Havasi Jánosné: Ennek az előterjesztésnek minden sora, minden mondata teljességgel részletes, megalapozott és teljeséggel az igazságot tartalmazza. Az, ami hosszú évek óta a város feje felett lebegett, hogy Csongrád rendelőintézetét a Szentesi Kórházhoz csatolják, úgy tűnik ezzel a lépéssel megakadályozható. Mindenki érdeke, hogy ez így legyen. Beért annak a munkának és annak a törekvésnek az eredménye, amelyet a korábbi testület hozott, hogy a rendelőintézet felújításába belekezdett. Ez helyes döntés volt és ebben a kialakult helyzetben – az államosításra gondol – szerencsés helyzetben van a város, hiszen egy felújított, eszközeiben is és épületben is megújult többfunkciós ingatlant működtethet az önkormányzat, illetve a Kft. Most már csak azért kell drukkolni, hogy megmaradjon a szektorsemlegesség. Az egészségügy állami és önkormányzati, egyébként magánrendeléseknél a finanszírozás nem tesz majd különbséget a különféle szektorok között. Dicsérendő az is, hogy az önkormányzat illetve a Kft. között létrejött megállapodás alapján évenként csökkenő összeget kell az önkormányzatnak támogatásként finanszírozni. Jó lenne, ha az egészségügyet úgy tudná talpra állítani a kormányzat, hogy erre a támogatásra nem is lenne szükség. Ebben reménykedik.
Amit Murányi László képviselő úr elmondott, azzal teljes mértékig egyetért. Úgy gondolja, hogy mind a Kft. vezetésének, mind az önkormányzat vezetésének az a célja és minden lehetőséget megragadnak annak érdekében, hogy az ott dolgozók -a teljes személyi állományra gondol- részére ugyanazok a feltételek és ugyanazok a lehetőségek biztosítva legyenek a bérezést és egyéb juttatásokat illetően, mint az állami intézményekben dolgozó munkatársak tekintetében. Ilyen körülmények és ilyen feltételek mellett támogatja az előterjesztést.

Dr. Kőrösi Tibor: Eddig rendbe rakták azt, amit az előző ciklusban sikerül egy kicsit félrevinni. Azt ne felejtsék el, hogy ez a rendelőintézet nem úgy indult, hogy több mint 100 millió Ft-ot még rá kell költeni a tervezett összegekhez képest. Ott mindjárt, 2010. októberében, meg kellett egy 78 millió Ft-os pótmunkát szavazni, amiről szó nem volt, 
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és utána még 30 millió Ft-ot. Tehát nem volt ez akkora sikertörténet és ma sem az, mivel még mindig vannak függő kérdések. Rendbe rakták, megcsinálták, de ha most ez a 110 millió Ft a város rendelkezésére állna – látni fogják a költségvetési tárgyalással kapcsolatban – akkor nagyon boldog ember lenne. Ne feledjék el, hogy 2010. októberét követően történt itt egy váltás a járóbeteg szakellátás szakmai csapatában, ugyanis addig az előző ciklusban ott tartottak, hogy 2010-ben már bejött a 2011-es igény a 36 millió Ft-os támogatásról. Ekkor sikerült egy olyan csapatot találni, aki kibővítve az ellátást több orvossal, és e mellett rögtön egy csökkentett, 30 millió Ft-os támogatásért vállalta ezt a feladatot. Ha megnézik a 2010. év előtti tendenciát, nevezetesen, hogy évről évre 3-5 millió Ft-tal emelkedett a támogatási igény, akkor ez azt jelenti, hogy ma, már ha maradt volna minden a régiben, akkor kb. 50 millió Ft-os támogatásnál tartanának. Helyette van most a fele, 24 millió Ft. Ha most 50 millió Ft-ot kellene beletenni évről évre növekvő összegként a járóbeteg szakellátásba, akkor itt semmi féle sikertörténet nem volna. A város ezt nem bírná el. Pontosan ez a váltás tette lehetővé azt, hogy most itt gondolkozhassanak azon, hogy ez a város megtartsa, megtarthassa a járóbeteg szakellátást. Jelen anyagi helyzetben nem tudnának beletenni 50 millió, vagy jövőre 60-70 millió Ft-ot. Ezt csak azért említette meg, mivel köszönettel tartoznak azoknak, akik ezt a szakmai munkát végzik és köszönettel tartoznak azért, hogy ezt egyre olcsóbban végzik. 
Dr. Pap Gabriella: Lakossági tájékoztatásként elmondja, hogy a mostani döntés igazából arról szól, hogy állami kézbe kerüljön a járóbeteg szakellátás, vagy pedig maradjon továbbra is az önkormányzat struktúrájában, a következő módon: a Dr. Szarka Ödön Kft, amely alapvetően az OEP finanszírozást leigényli tovább adja azt a közreműködő szervezetnek _ez a Járóbeteg Szakellátó Kft-, amelyben többségi tulajdonban a MEDITEAM Zrt egy magán cég szerepel, de teljes mértékben közfeladatokat lát el. Azért vannak most könnyű helyzetben, mivel a közreműködő szervezet jól végzi a dolgát. Tudatosítani kell mindenkiben, hogy milyen körülmények között került a Járóbeteg Szakellátó Kft közreműködő szervezetként ebbe a rendszerbe. 2010. őszén, telén, illetve 2011. tavaszán arra eszméltek, hogy a rendelőintézet felújításával olyan többlet-követelmények(et) jelentek meg –és támasztott a pályázat kapcsán a támogató hatóság- a működtetéssel, az üzemeltetéssel kapcsolatban, amelyeket az akkori rendszerükben az önkormányzat egymaga képtelen volt felvállalni. Olyan többlet-szolgáltatások biztosítását, olyan orvosi feladatok ellátását kellett volna vállalniuk, amelyeknek fizikai lehetetlenség lett volna megfelelni. Ezt a fizikai lehetetlenséget, ezt sikerült a jelenlegi járóbeteg szakellátónak megoldania, amelyet az önkormányzat magától nem tudott volna teljesíteni. Valóban, akik több éve képviselők, emlékeznek arra, hogy a saját önkormányzati rendszerben működő rendelőintézet vonatkozásában -üzemeltetési szempontból-, korábban egyre nagyobb plusz igénnyel kellett számolni az OEP finanszírozás mellett. Először csak tízen milliókat, utána húszon milliókat és már harminc milliókat kellett mellé tenni az önkormányzat által, hogy el lehessen látni a feladatot. Azt a feladatot, amely még nem is volt teljes, hiszen azóta többletfeladatokat lát el a járóbeteg szakellátó.
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Ezt a tendenciát sikerült megfordítani azzal, hogy egyre csökken az a mérték, amelyet mellé kellett tennie az önkormányzatnak. Ezért köszönetet kell mondani a Kft. vezetésének és a MEDITEAM Zrt. vezetésének is.
Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

21/2013. (II.14.) önkormányzati

12-1013-2/2013.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a ,,Javaslat a járóbeteg szakellátási feladatok további működtetésére” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Csongrád Város Önkormányzata 2013. április 30.-a után is változatlan formában fenn kívánja tartani a járóbeteg szakellátás működtetését, folytatni kívánja a járóbeteg-szakellátási feladatokat.

Felhívja a Polgármestert, hogy a döntésről legkésőbb 2013. február 15.-ig írásban tájékoztassa az Emberi Erőforrások Miniszterét.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Egészségügyi és Szociális iroda és általa:

3. az érintettek

Az eddig elhangzottakat a 2049. számú hangszalag B. oldala 001. számtól 275-ig tartalmazza. 

További hozzászólás nem lévén Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ülést 08.18 órakor bezárja. 

K.m.f.


Dr. Kőrösi Tibor 




Dr. Nagy Rusztem 


  polgármester 





jegyző 
