02-794-16/2013.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. október 23-án (szerdán) megtartott 16. (ünnepi) üléséről készült jegyzőkönyv.

N a p i r e n d :

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2.
A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés átadása.

3.
A helyi kitüntető díjak átadása.

02-794-16/2013.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. október 23-án (szerdán), de. 10.00 órai kezdettel megtartott 16. (ünnepi) üléséről.

Az ülés helye: A Művelődési Központ Magyar Király díszterme. 
Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 12-en, 
Dr. Nagy Rusztem jegyző, a polgármesteri hivatal irodáinak vezetői és dolgozói, a sajtó és a rádió képviselői.
a város intézményeinek vezetői, dolgozói, a pártok képviselői,

a Díszpolgári Címben részesült dr. Assefa Abebe,

a PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetésben részesült Kováts Attila, 

a helyi kitüntető díjban részesültek: Bottyán István, Tyukászné Balázs Katalin, Kis János, néhai Dr. Hüvelyes István, Terdik Gyuláné, Bodor László. 
valamint a kitüntetettek hozzátartozói és a lakosság részéről: 150 fő. 

Az ünnepi ülés napirendje:

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Az ünnepi ülés a Himnusz eléneklésével kezdődik.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti az ünnepi ülés valamennyi résztvevőjét. Külön tisztelettel köszönti a „Csongrád Város Díszpolgára”, a "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetés és a helyi kitüntető díjak átvételére meghívott vendégeket.

Az ünnepi testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület mind a 12 tagja jelen van.
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1.
A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása:

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. szeptember 26-i ülésén, a 136/2013. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy Díszpolgári címet adományoz dr. Assefa Abebe sebész főorvosnak. 
Víkor Katalin felolvassa a dr. Assefa Abebére vonatkozó határozatot, majd Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés átadása.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. szeptember 26-i ülésén, a 137/2013. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz Kováts Attilának, a városi fúvószenekar vezetőjének. 
Víkor Katalin felolvassa a Kováts Attilára vonatkozó határozatot, majd Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Dr. Kőrösi Tibor: Mindannyian egyetérthetnek abban, hogy a mosoly, amely ezekben a pillanatokban ült ki az arcukra, őszinte. Megköszöni mindkét kitüntetett munkáját, és azt kívánja nekik, hogy még nagyon sokáig folytathassák ezt a tevékenységet. 
Úgy gondolja, hogy Kováts Attilának könnyű dolga van, mert megszokta a tapsot, sőt a vastapsot. Véleménye szerint azonban ez a mai taps másként szólt, mint az eddigiek.
Elmondja, hogy most nincs itt a fia, de ő is szívesen tapsolna a főorvos úrnak, mert ő varrta össze a kezét két éves korában. Sokaknak segített és fog még segíteni. Még egyszer nagyon szépen megköszöni mindkettőjük munkáját. Hosszú, boldog sikeres életet kíván a maga és az egész város lakossága nevében. 

Dr. Assefa Abebe: Ez egy csodálatos alkalom. Köszönetét fejezi ki a polgármester úrnak és a képviselő-testület tagjainak, akik őt érdemesítették erre a kitüntetésre. Ezért nagyon boldog és örül neki. 
A továbbiakban elmondja, hogy Afrikában született, ott élt 19 évet. Csongrádon  több, mint 30 éve lakik. Úgy érzi, hogy jogosan mondhatja, hogy jobban itthon van Csongrádon, mint szülőföldjén. Jól érzi itt magát. Március 15-én, a nemzeti ünnep alkalmával kitüntetést kapott. Akkor hirtelen eszébe jutott az édesapja, akinek mielőtt Magyarországra jött volna, az egyik vacsorázás alkalmával mondta el, hogy külföldre megy tanulni. Annak idején Etiópia és az Egyesült Államok között nagyon jó kapcsolat volt és majdnem az összes tovább tanuló fiatal ösztöndíjasként az Egyesült Államokba ment tanulni. Az édesapja megkérdezte, hogy melyik államba megy. Erre azt mondta, hogy nem az Államokba, hanem Európába, Magyarországra. 
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Az édesapjának megmutatta, hogy hol van ez az ország, aki erre azt mondta, hogy az egy kommunista ország, mire Ő azt válaszolta vissza, hogy a magyarok nem olyan kommunisták. Az édesapja azt kérte, hogy ne hozzon rá szégyent, ugyanis annak idején az etiópoknak a kommunizmusról és a szocializmusról rossz véleményük volt és féltek is. Az édesapja, mint a császárság magas rangú tisztje, úgy gondolta, hogy szégyen lenne, ha a fia kommunista országba menne tanulni és mit fognak szólni az emberek. Most is és a március 15-i ünnepségen is az jutott az eszébe, hogy ha az édesapja élne, akkor boldog lenne, hogy nem szégyent hozott rá, hanem dicsőséget és dicséretet, sőt már nem is kommunista országban lakunk. 

A továbbiakban köszönetet mond a volt feleségének, Dr. Hajdú Ilonának, aki ide hozta Csongrádra, és a jelenlegi feleségének, aki itt tartotta Csongrádon. Köszönetét fejezi ki a családtagjainak is. Gyermekei, akikre nagyon büszke: Dániel, Edit és Adrien, unokái: Dominik és Kolor, menye: Kata, veje: Áron, akik mindent megtesznek azért, hogy családi élete folyamatosan boldog legyen. Köszöni mindenkinek, a hozzá közel álló csongrádi barátainak is. Ígéri, hogy méltó lesz a címhez. 

Kováts Attila: Nehéz olyat mondani ilyen alkalommal, ami nem közhely. Ez a taps valóban más volt. Megköszöni a maga és a többi kitüntetett nevében is, hogy a Képviselő-testület érdemesnek találta őket a kitüntetésre. Köszönet jár azoknak, - nem kevesen vannak - akiknek eszébe jutott, hogy legyenek ők a díjazottak. Jó néhány évtizedet töltöttek itt valamennyien a munkájukkal, emellett itt végzik a kedvtelésüket is, hiszen a hobbit is lehet nagyon szép színvonalon végezni. Az külön öröm, hogy ezzel a tevékenységgel másoknak is örömet okoznak, akár az egész város lakosságának.
Köszönetét fejezi ki a családnak, a hozzátartozóknak, a szülőknek, akik távol vannak ugyan, de sokat tettek azért, hogy ide juthattak. Azon kívül a munkatársaknak is, ahol a munkájukat végzik, bármelyik munkahely is legyen az. 

3. A helyi kitüntető díjak átadása.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. szeptember 26-i ülésén döntött a helyi kitüntető díjak odaítéléséről.

-
Víkor Katalin ismerteti a Bottyán Istvánra vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a „Közszolgálati Díjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Tyukászné Balázs Katalin vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a „Közművelődési Díjat" és a virágcsokrot.

- 4 -
-
Víkor Katalin ismerteti a Kis Jánosra vonatkozó határozatot.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja a „Testnevelési és Sportdíjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a néhai Dr. Hüvelyes Istvánra vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja az „Egészségügyi és Szociális Díjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Terdik Gyulánéra vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja az „Egészségügyi és Szociális Díjat", és a virágcsokrot.

-
Víkor Katalin ismerteti a Bodor Lászlóra vonatkozó határozatot.


Dr. Kőrösi Tibor polgármester átadja Bodor Lászlónak a „Környezetvédelmi Díjat", és a virágcsokrot.

Dr. Kőrösi Tibor: Megint csak az egyetértés hangján szól, mert úgy gondolja, hogy azok az emberek, azok a polgárok, akik itt most kitüntető díjakat, címeket kaptak, valamennyiükért teszik a dolgukat. Nem magukért, talán nem is azért, hogy gazdagabbá, tehetősebbé váljanak, hanem azért, hogy a lakosok gazdagodjanak. Ők nem mindig az óra szerint kelnek, de az biztos, hogy a munkájukat nem az óra szerint fejezik be. Nem az az életcéljuk, hogy ha lejárt a munkaidő, akkor már mennek is haza. Nekik az élet a munkaidő. Valamennyiükért teszik ezt, s ha végig tekintenek az előttük ülőkön, láthatják, gyakorlatilag a kis kortól kezdődően, a felnőtt koron keresztül az idős korig, hogy most minden ágazat képviseltetve van, ahol foglalkoznak velük, emberekkel. Természetesen ez alól kivétel a környezetvédelmi díjazott, aki felnőttnek, idősnek mindig jó kedvet tud csalni az életébe, ha mértékkel fogyasztja a termékét. Személy szerint ő nem fogyaszt alkoholt, de előbb-utóbb ki kell mennie abba a pincébe és ott kóstolnia kell. 
Mindenkinek megköszöni az életét, munkáját. Mindenkinek, hosszú, boldog, másokért élő életet kíván. 

Dr. Kőrösi Tibor polgármester az ünnepi ülést 10,50 órakor bezárja.
K. m. f.

	Dr. Kőrösi Tibor
	
	Dr. Nagy Rusztem 

	polgármester
	
	jegyző


