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J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. január 15-én (szerdán), 8.00 órai kezdettel megtartott 1. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Gyovai Zsolt, Dr. Bodor Csaba, Havasi Jánosné, Máté Attila, Dr. Héjja István, Murányi László és Nagypál Sándor képviselők, összesen 11-en,

Dr. Szubally Brúnó aljegyző, a jegyzői iroda vezetője, Vargáné Török Ágnes, a gazdálkodási iroda vezetője, Kozma Tibor, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője

Dr. Holubán Csilla, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Hajdú László, a Városellátó Intézmény vezetője

Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője, Majzik Attila, a Városkép Kft. munkatársa

Az ülésről távol maradt: Kiss Péter képviselő
Napirend előtt:

1./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Köszönti a mai rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. 

2./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja közül 10 képviselő jelen, Kiss Péter képviselő úr bejelentette távolmaradását és 1 képviselőt még várnak.
     A képviselő-testületi ülést megnyitja.

3./ Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Dr. Nagy Rusztem jegyző úr távollétében a rendkívüli testületi ülésen, Dr. Szubally Brúnó aljegyző úr látja el a jegyzői feladatokat.

4./ 
Dr. Kőrösi Tibor: A mai rendkívüli ülés napirendjére sürgősséggel a következőket javasolja. 

 1. Csongrád Város Önkormányzata adósságállományának Magyar Állam által történő átvállalása.
 2. Együttműködési megállapodás a Kis-Tisza Vízi-Sport Közhasznú Egyesülettel.
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A meghívóban 2. napirendként megjelölt „Együttműködési megállapodás Berényi Zsolt egyéni vállalkozóval” tárgyú előterjesztést nem javasolja napirendre venni, tekintettel arra, hogy a vállalkozó a tegnapi napon az együttműködési kérelemtől elállt.

Szavazásra bocsátja az ülés napirendjét.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

1/2014. (I.15.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. január 15-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Csongrád Város Önkormányzata adósságállományának Magyar Állam által történő átvállalása

2. Együttműködési megállapodás a Kis-Tisza Vízi-Sport Közhasznú Egyesülettel.

Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata adósságállományának Magyar Állam által történő átvállalása.

Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 11 fő

Dr. Kőrösi Tibor: Ezzel a lépéssel egy kétlépcsős folyamat utolsó, záró szakaszához értek. Ez a folyamat a tavalyi évben elkezdődött, a Magyar Állam az önkormányzatok – az 5 ezer fő feletti településekről van szó – adósságállományának egy részét, Csongrád esetében 60%-át átvállalja. Most a következő 40 %-ról van szó, tehát arról, hogy ezzel a fennálló adósságállománya a városnak megszűnik. Ez 2,2 milliárd Ft-ot jelentett összesen. Felhívja a figyelmet, hogy az események időpontját tartsák szem előtt. Az első hitelfelvétel 2005. augusztus 2-án történt. A legutolsó hitelfelvétel 2010. július 22-én történt. Ez azt jelenti, hogy az előző két ciklusban végletekig eladósították a várost. Az akkori városvezetés valamilyen érthetetlen oknál fogva hitelt hitelre halmozott fel. 
Működésre hitelt vettek fel. Ez már jelzi azt, hogy egy város, egy háztartás, külső forrás nélkül nem tud megállni a saját lábán. Ezt követően felvették a hitelt fejlesztésekre és az önrész, az is hitelből valósult meg. Ezt sem tudta már a város tovább biztosítani. Ezt követően már a hitelre is hitelt vettek fel, hogy fedezni tudják, gyakorlatilag a város eljutott 2010. októberére egy olyan kilátástalan adósságspirálba, amelyből ez a fajta szemlélet nem jelenthetett semmiféle kiutat. 
-3-

A fejlesztések sem hoztak a városnak semmilyen jövedelmet vagy bevételt, vagyis nem voltak önfenntartóak. Nem fordulhatott az elő, hogy bármilyen remény merüljön fel arra, hogy ez az út megszakadjon, megálljon vagy megváltozzon. Arra végképp nem, hogy ekkora összeget, vagyis 2,2 milliárd Ft-ot plusz 400 millió Ft-os folyószámlahitel, ez így együtt 2,6 milliárd Ft, nemhogy kifizessen a város, de egyáltalán mentesüljön a kamatterheinek egy részétől. Ezek a kamatterhek - a svájci frank árfolyamától függően - egy évben 180-200 millió Ft-ot is elérték. Ezt szorozzák meg azzal, amikor 2010-ben, amikor már minden fel lett véve, minden igénybe lett véve, 2011, 2012, 2013, csak maga a kamatok 800 millió Ft volt. A 2005 és 2010. közötti időszakban felvett hiteleknek az egyéb terhei több, mint 100 millió Ft. Ez pontosan azt jelenti, hogyha nem történt volna meg ez az irdatlan és eszeveszett hitelfelvétel, akkor Csongrád városában most 2014. január 15-én úgy ülnének itt nyugodtan, hogy legalább 1 milliárd Ft készpénzállománnyal rendelkeznek. Itt nem volna kérdés sem a fürdő fejlesztése, annak az önrésze, nem lett volna az kérdés, hogy az intézményeket hogyan tartsák fent. Itt nem volna semmiféle anyagi jellegű kérdés, ha ez a pénz a rendelkezésükre állna. Az alatt az öt év alatt, 2005. augusztus 2. és 2010. július 22. között ez a mértéktelen hitelfelvétel ezt a jövőt szüntette meg, ezt a lehetőséget teljesen kizárta. Biztosan lesznek olyanok, akik azt mondják, hogy utólag könnyű okosnak lenni. Nekik csak azt tudja mondani, hogy van megoldás. Ezt a megoldást ők nyújtották. A számok és az adatok azt mutatják, hogy 2010. júliusát követően ez volt az utolsó időpont, amikor még a szocialista városvezetés hitelt tudott felvenni. Ilyen jellegű hitelfelvétel nem történt, 2010. október 3-óta – a vezetésük óta – hitelfelvétel a városban nincs. Tehát lehet hitelfelvétel nélkül élni, sőt, hogy lássák a részleteket valódi fejlesztésre 260 millió Ft-ot vett igénybe a város. Ez az a bizonyos termálrendszer fejlesztése. Meg fognak lepődni, ez termelő beruházás, ez visszahozza a bele fektetett részt, másrészt eltartja önmagát, a város kasszájának a költségvetésnek semmiféle kiadást nem jelent. Nem kerül egy fillérjébe sem az adófizető polgárnak. Lehet azt mondani, hogy itt van 260 millió Ft az egyik oldalon, a másik oldalon viszont, ha valaki megnézi a folyószámla hitelállományt, azt láthatja, hogy az a bizonyos 400 millió Ft, amelyet 5, 6, 8 évvel ezelőtt felhalmoztak, 2013. végére, 30 millió Ft-ra csökkent. Ezt 2013. szeptember 15-én letörlesztettek, gyakorlatilag majdnem mindent, a 400 millió Ft-os tartozást lecsökkentették 30 millió Ft-ra. Év közben, amit folyószámla hitelként igénybe lehet venni, de ez csak keret, egyébként 140 millió Ft, tehát ha összegezni akarja, nemhogy nem vettek fel hitelt, hanem pozitívan állnak pillanatnyilag az előző évekhez képest. Csoda, hogy itt tartanak az előző gondolkodásmódhoz képest. Valójában nem csoda, hanem egyszerű emberi gondolkodás és semmi több, egy másfajta gazdaságpolitika. Egy tétel van még, amit nem pénzintézettől vettek igénybe, az a bizonyos Homokhátsági rész, ez 75 millió Ft-ot jelent. Ez a 75 millió Ft természetes folyama annak, hogy 2010. októberében, amikor átvették a városvezetést, akkor nagyon gyorsan iszonyatos kiadásokkal kellet szembesülnie, ugyanis nem elég az, hogy hitelt hitelre vettek fel, hanem az, amit hitelből megcsináltak még az is rossz volt és további hitelfelvételt idézett elő. Gondoljanak arra, hogy mi történt a rendelőintézettel, mert 2010. októberében mindjárt 78 millió Ft-ot kellet igénybe venniük, mert ennyi volt a pótmunka. 
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Nem kell sorolni, tudnak példákat mondani a pótmunkákra. Ehhez képest 3 éven keresztül a város nem vett fel hiteleket, a működést biztosítani tudta, nem zártak be intézményeket, a város továbbra is működik. Folyószámla hitele jelenleg töredéke a korábbi 400 millió Ft-nak és a kifizetetlen számlaállománya is lényegesen kevesebb, ami közel 140 millió Ft, de 2010. októberében természetesen számszakilag ki lehetett tisztázni a helyzetet, de a valós helyzet azt mutatta, hogy több száz millió Ft volt, ehhez képest megint csak sokkal jobban állnak. Három év alatt ezt sikerült nekik elérni, egy teljesen más gazdaságpolitikával. Lehet így is csinálni és ez vezet a sikerhez. Ezt a sikert tovább erősíti a Magyar Állam ezen lépése, amelynek a második szakaszánál tartanak most. Az adósságkonszolidáció nélkül a város megfulladt volna, mert ezeket a hiteleket a 180-200 millió Ft-os hitelterheket fizetni kellett volna az idők végezetéig, amely mindig is hiányzott volna a város büdzséjéből. Ez most meg fog szűnni. Természetesen ez nem azt jelenti, hogy innentől fogva itt van a Kánaán, de levegőhöz jutottak. A magyar történelemben ilyen jellegű segítségre, állami beavatkozásra még nem volt példa, hogy egy-egy település – sok ezer településről van szó – adósságát az állam konszolidálja, függetlenül attól, hogy milyen felelősségteljes. Megkockáztatja, hogy ekkora adósságállományt, ilyen hátérrel, hitelt hitelre felvenni felelőtlen magatartással sikerült felhalmozni és az állam ezt nem vizsgálja, csak kifizeti. Ez a városnak egy óriási szerencsét jelent, mivel a jövő biztosabbá vált. Ugyanakkor a szerencséhez bátorság is kell és ész is. Ezzel a másfajta gondolkodással alapozták meg azt, hogy 2010. október 3-át követően a város nem zuhant abba a szakadékba, amely 2010. júliusában már ott volt. Ezt a helyzetet egy fához tudja hasonlítani. A fa tetején ültek és le szerettek volna jutni, valaki kitalálta, hogy ezt egyszerűen egy fűrésszel lehet megoldani. Vágják a gallyat maguk alatt, mert akkor lejutnak. 2010. október 3-án ez a tendencia megszakadt. Egy idő után nem lehetett mire hitelt felvenni, az csak hab a tortán, hogy az egész várost jelzálogjog terhelte. Természetesen az önkormányzati tulajdonú ingatlanokról van szó. Jelenleg mindössze kettő ingatlanon van jelzálogjog. Tehát ezt is megtisztították. Ezt sikerült 2010 és 2014. január 15-e között nekik megcsinálni, ezzel az új gondolkodással. Valamennyiük nevében köszönetet mond azért, hogy ezt az állam megtette és ezzel a város 2,2 milliárdos adósságtehertől szabadult meg. 
Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság átbeszélte az előterjesztést. Az utolsó három év pozitív fejleményeit példaértékűnek tartja a bizottság, ennek megfelelően a határozati javaslatot egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: Gondolja, hogy a polgármester úr megbeszélte a két alpolgármesterrel és a bizottság elnökével, amit az imént elmondott. Ő könnyen beszél, hiszen soha sem szavazott meg egy hitelt sem. 
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Kár visszafele mutogatni az ő kezük is benne volt ezekben a hitelfelvételekben. Polgármester úr elmondta, hogy kinek tartoznak még 75 millió Ft-al. Lehet, hogy harc után okosabb a katona, de ezt a pénzösszeget is pénzintézettől kellett volna felvenni és lehet, hogy ezt a kb. 170 millió Ft-ot nullára tudták volna csökkenteni. Kár visszafele mutogatni most már, van itt kb. 6 millió Ft 2013-ban. Polgármester úr azt mondta, hogy ezt is le lehet tudni az államadósságba. Akkor le lehetett volna tudni azt a 175 millió Ft-ot is. 
Dr. Kőrösi Tibor: Sajnos rosszul tudja Nagypál Sándor képviselő úr. Ha a jogszabályt szíveskedett volna elolvasni, akkor tudná, hogy ezt kizárólag pénzintézetek felé fennálló tartozások esetén lehet megtenni. Tekintettel arra, hogy fontos az időrendi sorrend, amikor a Homokhátsággal ez a szerződés megkötetett, ez 2010. előtt volt, akkor még nem tudtak az adósságkonszolidációról. Az alapszerződés, amelyet az előző polgármester kötött meg a Homokhátsággal. Ha emlékszik rá képviselő úr, akkor 2010. októberében egy általa aláírt, de nem általa megírt szerződésben van egy mondat „a szokott módon 75 millió Ft felvételét javasolom.” Ezt egyébként az akkori gazdasági vezető írta. Tekintettel arra, hogy nem pénzintézettől lett felvéve 2008-ban ez az összeg, ezért az adósságkonszolidációba ez sajnos nem kerülhet bele.

Vargáné Török Ágnes: Pontosítja az előterjesztést. Az előterjesztés 2. oldalán található táblázat utolsó oszlopán természetesen a dátum 2014. 02. 28-án várhatóan fennálló összeg, illetve az 5. sorban lévő 6.218.768 Ft, az nem beruházási hitel, hanem ez az a működési hitel, amely a decemberben fennálló 30 millió Ft-os folyószámla hitelkeretből felhasznált összeg, melyet a Képviselő-testület átalakított működési hitellé és így a konszolidációba bekerül. 

Dr. Kőrösi Tibor: Az imént említette, hogy 400 millió Ft volt a folyószámla hitele a városnak. Ezt a 400 millió Ft-ot lecsökkentették 140 millió Ft-ra. Ez a 140 millió Ft éven belüli felhasználású és ezt a bank szeptember 15-ig bocsátotta a rendelkezésükre azért, mert ez fedezetet követelt és a fedezet a mindenkori adóbevétel. A II. félévi adóbevételeknek szeptember 15-ig kell befolynia a hivatalhoz. Ettől kezdve mindössze 30 millió Ft folyószámlahitel maradt. Hangsúlyozza, hogy 2009-ben 400 millió Ft volt, 2013-ban ez 30 millió Ft. 370 millió Ft-al kevesebb volt a város folyószámlahitele. Ebből a 30 millió Ft-ból kellett, lehetett, a jogszabály adott rá lehetőséget, hogy ha a fejlesztési hitelnek egy részét át tudják tenni működési hitelre – hiszen ezért tették át – akkor azt is elviszi az állam az adósságkonszolidációra. Nem arról volt szó, hogy hirtelen kellett 6 millió Ft a működéshez, hanem arról volt szó, hogy próbáltak minél többet az adósságkonszolidáció védőernyője alá bevenni. Ez a 6 millió Ft volt az, amelyet meg tudtak tenni. Ez egy közel 18 ezres város, 30 millió Ft-os hitel a 400 millió Ft-hoz képest, ez így pontos.
Havasi Jánosné: Polgármester úr teljesen hihető módon és jogosan mondja azt, amit mond, hiszen ő akkor nem láthatott bele az előző ciklusok tevékenységébe. 
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Azt a kritikát, amelyet megfogalmaz, az az ő véleménye és úgy mondja el, hogy ebben a dologban nem vett részt, ez jogos. De azoknak a képviselő társainak a döntése, akikkel együtt itt vannak hosszú évek óta, ebben benne volt és benne van. Nem magyarázni akarja, nincs értelme a tények magukért beszélnek. Polgármester úr azt mondta, hogy az állam nem vizsgálja azt, hogy milyen hitelfelvételek történtek és ezek milyen célokra lettek felhasználva. Tehát az állam a hitelfelvétel körülményeit nem vizsgálja. Azért nem vizsgálja, mert az országban kevés kivétellel, az összes önkormányzat eladósodott és ebben az eladósodásban nem a szocialista polgármesterek által vezetett önkormányzatok voltak az első helyen, hanem éppen az akkor ellenzékben lévő fideszes önkormányzatok voltak túlsúlyban és jelentős mértékben eladósodva. Az egy főre eső eladósodottsági számokat érdemes lenne megnézni. Annak idején ezt megnézték, a Csongrád környékén lévő települések háromszor olyan mértékben adósították el a városokat, pedig nem szocialista volt a polgármester, mint Csongrádon. Tehát a tényekről ennyit. Az ország önkormányzatainak adósságállománya, amelyet az állam átvállal, az egyenlő az egy évben az állami költségvetésbe befolyó személyi jövedelemadó összegével. Ezt nem ő találta ki, ezt olvasta a kormány honlapjáról. 
Természetesen az a gesztus, amelyet az országgyűlés hozott, kedvezőbb helyzetbe hozhatja az önkormányzatokat, de várják ki a végét, mert valójában ezt az adósságot is a lakosságnak kell kifizetni. Ezeket a pénzeket az állam be fogja szedni a lakosságtól valamilyen formában: adó, megemelt járulék vagy más egyéb fizetés formájában. Tehát ez az adósságállomány az egész országnak a terhe lesz, ez biztos. 

Azt mondta a polgármester úr, hogy 30 millió Ft-ra csökkent a folyószámlahitel. Ez nagyon jó és gratulál érte, de a hátterét is érdemes megnézni, hogy miért csökkent ennyire. Mi maradt a városban polgármester úr? A Szociális Ellátások Intézménye, illetve a szociális ellátás, a bölcsődék és az óvodák. Gyakorlatilag azok a tevékenységek, azok a feladatok, amelyeknek a finanszírozását a folyószámlahitel biztosította folyamatosan. Az igaz, hogy a város havonta közel 20 millió Ft-ot fizet azért, hogy az alapfokú oktatási intézményeket az állam átvállalta. Ez lehetett egy gesztus, de az önkormányzatoknak ez teher. Elmondja, semmi rossz szándék nincs benne. Elismeri és elfogadja polgármester úr véleményét, hiszen ő ennek a hitelfelvételnek nem volt részese. Az is igaz, hogy a vezetésváltás időszakától folyamatosan a város gazdasági tevékenysége sem volt olyan látványos, ami a város lakosságának jelenthetne egy nagyobb fejlődést, munkahely lehetőségét, vagy egyéb fejlesztési lehetőségeket. Reméli, hogy ezután sikerülni fog és ő mindenben felajánlja a segítségét. 
Dr. Kőrösi Tibor: Azt azért ne felejtsék el, hogy a 2,2 milliárd Ft gyakorlatilag egy darab munkahelyet nem teremtett. Sőt nagyon sokat megszüntetett, mert ha rendelkezésükre állna az imént kifejtett 1 milliárd Ft, amelyet valóban fejlesztésre tudtak volna fordítani, akkor munkahelyek jöttek volna létre. Megköszöni Havasi Jánosné képviselő asszony azon véleményét, hogy a hitelfelvételben nem vett részt. 
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Teljesen igaza van abban, hogy a hitelfelvételben nem vett részt, csak azt elfejtette mondani, hogy a hitelfelvételben 2010. után sem vett részt, tehát nem vettek fel hitelt. Ezt kell kiemelni, hogy 2010 után nincs hitel. Hitel nélkül is lehet élni. 
Csongrád körül 10 km-es kört vonna és két települést említ példának. Az egyik település a Tisza másik oldalán található, Csongrádnál nagyobb város, még jobban el van adósodva. Egyéként ott is szocialista vezetés van, mellesleg szocialista többség is. A másik település egy Csongrádnál kisebb település, de jó hosszú. Ennek a településnek 0 Ft adóssága volt. Tehát úgy is lehetett csinálni. Nem volt muszáj eladósodni. 

A történelemben gyakran előjön a kollektív felelősség elve. Akkor is azt gondolja, hogy a Képviselő-testület, egy település vezető testülete kell, hogy legyen. Mindig kiemelkedő szerepe van. Ezt akár 2014. októberét vagy 2020. októberét követően is szemére vethetik és ezt a mondatot bármikor felolvashatják, jelentős felelőssége van a polgármesternek, hiszen a testület jelentős részben ugyanazokból az emberekből áll most, mint 2010. októbere előtt. Mégis teljesen más a gazdaságpolitikája a városnak. Most mégsem vettek fel hitelt, pedig ugyanazokkal az intézményekkel dolgoznak. Nem ért azzal egyet, hogy semmi sem maradt Csongrádon. Minden itt maradt, a gyerekek iskolába, óvodába járnak és mindenki tudja, hogy a 20 millió Ft, az 20 millió Ft, amit kifizetnek az oktatásra. Mindenki tudja, hogy a béreket, ahogyan eddig fizették személyre, névre lebontva, most egyszerűsödött, hogy 20 millió Ft-ot kell fizetni minden hónap 5. napján. Tehát a város nem azért nem vett fel hiteleket, mert bármivel is könnyebb lenne a dolga, sőt nehezebbé vált a dolga, mert a városnak továbbra is fizetnie kell még nagyon, nagyon sok mindent. Példaként elmondja, hogy 2009-ben a szociális alapellátásokkal kapcsolatban az akkori elmés kormány, elmés döntése alapján – mert valaki úgy döntött, hogy túl van fizetve – az akkori normatívát a felére csökkentette. A szociális alapellátásokat nem felezték meg, sőt még bővítették is, annak ellenére, hogy a pénz sokkal kevesebb lett. Ez meg is látszik egyébként a Szociális Ellátások Intézményének a költségvetésén. Ennek ez az oka, ezt ne felejtsék el. Bővült a tanyagondnoki szolgáltatás, bővült az idősek ellátása, miközben fele annyi a pénz. Fele annyi a pénz és nem vettek fel hitelt, régebben dupla ennyi volt a pénz és vették fel a hitelt. Azt kéri, hogy gondolkozzanak el azon, hogy ez hogyan történhetett. Ismerjék el azt a munkát, ami utána történt és ismerjék el azt, hogy ha az állam konszolidál, akkor való igaz, hogy ehhez pénzre van szüksége, de azt azért tegyék hozzá, hogy ha ezt nem teszi meg, akkor a külföldi tulajdonban lévő bankok gazdagodnak évszázadokon keresztül, mert az önkormányzatok, akik hitelt vettek fel, ezt soha nem tudták volna visszafizetni. Ezzel a lépéssel megállt a pénzkiáramlás az országból. Ezzel nem csak Csongrád jár jól, hanem mindenki, mivel megszabadulnak az adósságtól. Egy adott város, adott település, adott vezetőjének a gazdaságpolitika kialakításában meghatározott szerepe van. Ez a különbség itt. Mindenki keresheti a felelőst, de véleménye szerint van, akinek azt kell mondani, hogy itt rontotta el. 
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Biztosan ő is elrontott dolgokat, ami tény az az, hogy 2010. október 3-tól szigorúbb gazdaságpolitikát folytatva, a hitelfelvételeket ellenezve és ebben a képviselő társai támogatását is élvezve – megköszönve még egyszer – sikerült más pályára állítani a várost. Tudja, hogy ez nem mindenkinek tetszik, hiszen könnyebb volt azt mondani, hogy elfogyott a pénz, semmi gond nyitva van még a bank. Ezzel már meg is oldották a problémát. Most már nem ez van. Hiába van nyitva a bank, most már nem ez van.
Dr. Héjja István: Nagy részben polgármester úr elmondta az érveket, amelyeket szeretett volna elmondani. Az előző két képviselői felszólalásban olyan vélemény hangzott el – politikailag jól hangzott vélemény – hogy az eladósodás tulajdonképpen az előző testület vagy testületek döntéseinek a következménye. Tehát a képviselők meghozták a rossz döntéseket. Ezzel kapcsolatban elmondja, hogy a magyar választójogi törvény szerint a képviselőségnek nem feltétele a felsőfokú közgazdasági gyakorlat vagy a jogi végzettség. Tehát nem szakemberek kerülnek be egy adott önkormányzatba, más irányú emberek is bekerülhetnek a választók akarata révén. Ez is azt mutatja, hogy a felelősség egyes pénzügyi programoknak, hitelfelvételeknek a kidolgozása, elhatározása, annak a végigszámolása, a polgármester és a jegyző által irányított apparátusé. Az előző ciklusban a pénzügyi bizottsági üléseken számtalanszor elhangzott az a kérdés, hogy van még realitása ezeknek a hitelfelvételeknek? Van még realitása, hogy megint hitelt vesznek fel? Mindig azok a válaszok hangzottak el, hogy igen, említettek bizonyos pénzügyi szabályokat, ezzel nincsen baj, ez még belefér. Természetesen a végső döntést a testület hozta meg, de olyan előzetes vélemények és elhangzott megállapítások alapján, hogy mindez hosszú távon financiálisan vállalható. A másik dolog, hogy Csongrád város helyzete nem egyedülálló az országban. Nagyon sok település így járt, ez pedig azzal hozható összefüggésbe, hogy kb. 2002-ig az önkormányzatok finanszírozása, illetve a törvényben elrendelt feladatok költségei valahol egyensúlyban voltak, ez meg is mutatkozott abban, hogy Magyarországon nagyfokú eladósodás nem indult meg az önkormányzati szférában. Valamikor 2004, 2005 és 2006-ban fokozottabban indult el az a folyamat, hogy amikor már az állam elpénztelenedett – akkor indult el a magyar állam eladósodása és az állampolgárok eladósodása is – gyakorlatilag sorra hozta azokat az intézkedéseket, amelyek 2009-ből idézett polgármester úr is, hogy a feladatok megmaradtak, sőt növelték is a különböző szabályozók, a normatívákat pedig visszahúzták. Innentől kezdve kényszerhelyzetbe kerültek az önkormányzatok. Az előző ciklusban is számtalanszor felmerült az a kérdés, hogy helyben topogás legyen eladósodás nélkül, vagy pedig fejlesztések legyenek sok esetben átgondolatlanul, hitelek felvételével. Sajnos az egész országban, abban az időszakban az lett a legtöbb helyen a döntés, hogy hitelek révén fejlődött az ország. Mindenki jól gondolja át, hogy a képviselői felelősség meddig tart. Kinek nagyobb a felelőssége, annak az előkészítő apparátusnak, akinek az a szakmája, az a hivatása, vagy a polgármesternek, aki az egyéni választás révén megkapja rá a felelősséget? Egy nyolc éves ciklus végén az országgal együtt kerültek eladósodott helyzetbe az önkormányzatok is. 
További kérdés, vélemény nem hangzott el.
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Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

2/2014. /I. 15./önkormányzati

09-472-1/2014.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád Város Önkormányzata adósságállományának Magyar Állam által történő átvállalása tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza: 

1. A képviselő-testület Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (továbbiakban: 2014. évi költségvetési törvény) 67-68. §-aiban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a 2014. évi költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni.

2. A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2013. december 5-én nem rendelkezett olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódott, és annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgált.
3. A képviselő-testület kijelenti, hogy amennyiben az önkormányzat egy átvállalással érintett ügylete az ügylethez kapcsolódóan befolyó támogatás, illetve egyéb bevétel miatt bevétel megelőlegezésére szolgáló ügyletté válik, úgy a befolyt bevétel összegét, legfeljebb az érintett adósságból átvállalásra került összeg erejéig, a bevétel beérkezését követő 3 munkanapon belül átutalja a kincstár által megjelölt fizetési számlára.

4. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 332. § alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról.

5. A képviselő-testület az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazza a polgármestert, hogy:

a) megtegye a 2014. évi költségvetési törvény 67-68. §-ai szerinti nyilatkozatokat és intézkedéseket;

b) az átvállalással érintett adósság részét képező ügyleteket a 2014. évi költségvetési törvény 67-68. §-a szerinti átvállalás érdekében átalakítsa;

c) a 2014. évi költségvetési törvény 68. § (4) bekezdése szerinti megállapodásokat megkösse. 

6. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az adósságátvállalással kapcsolatos intézkedéseiről a soron következő ülésén tájékoztassa a testületet.
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Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 2014. február 28.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a Képviselő-testület tagjai;

2. a Gazdálkodási Iroda 

A 2. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Együttműködési megállapodás a Kis-Tisza Vízi-Sport Közhasznú Egyesülettel.

Bizottsági vélemények:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal támogatja.

Kérdések, vélemények:

Murányi László: Nagyon örül ennek az előterjesztésnek és reméli, hogy mindenki meg fogja szavazni. Elmondja, hogy az egyesület alapító elnöke volt mindaddig, még a képviselő társai keresztbe nem húzták a dolgaikat. Megrendezték Csongrádon a korábban még sohasem látott felvonulást és a következő évi megítélésnél az egyesület nem kapott pénzügyi támogatást. Egy a lényeg, örül annak, hogy működik továbbra is ez az egyesület, jó kezekben van és az a kérése, hogy mindenki támogassa ezt a kérelmet. 

Havasi Jánosné: Természetesen támogatja ezt az együttműködést. Számára nem derült ki az előterjesztésből, zárójelben van írva, hogy 2 db hajó beszerzése. Akkor ez egy vásárlás? 

Dr. Kőrösi Tibor: Igen, a pályázati pénzből 2 db hajót szeretnének vásárolni. 

Havasi Jánosné: Az önkormányzatnak azon kívül, hogy ezt a megállapodást megkötötte, gyakorlatilag semmi felelőssége nincs? 

Dr. Kőrösi Tibor: Igen, így van. A terület használatát biztosítja a város, hogy a 2 db hajóval sportolhassanak. 

Havasi Jánosné: Tehát az önkormányzatnak semmi féle anyagi kötelezettsége sincs?

Dr. Kőrösi Tibor: Nincs. Ők a területet használják, használat után rendbe rakják. Csak a területet kell igazolni, hogy a rendelkezésükre áll.
További kérdés, vélemény nem hangzott el.
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Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel a következő határozatot hozza:

3/2014. (I.15.) önkormányzati 
10-502-3/2014.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Együttműködési megállapodás a Kis-Tisza Vízi-Sport Közhasznú Egyesülettel” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület egyetért az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodásban foglaltakkal, felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyv kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai Iroda 

3. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda és általa

4. érintettek

Az eddig elhangzottakat a 2081. számú hangszalag A. oldal 439-től végig és B. oldal 001-től 350. szám alatt tartalmazza.

További hozzászólás nem lévén, Dr. Kőrösi Tibor az ülést 08:40 órakor bezárja. 

K.m.f.

Dr. Nagy Rusztem jegyző

távollétében:

                Dr. Kőrösi Tibor 


              Dr. Szubally Brúnó
                   polgármester





  aljegyző 
