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02-474-6/2014.
J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. április 17-én (csütörtökön), 9.00 órai kezdettel megtartott 6. (rendes) nyilvános üléséről.
Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 12-en,
Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes, a gazdálkodási iroda vezetője, Kozma Tibor, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Kozma Tibor, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Uzsoki Zsuzsanna, a szociális és egészségügyi iroda vezetője, Gyöngyi Alexandra oktatási referens, Dr. Koncz József, a Csongrádi Rendőrkapitányság vezetője, Tóth Irén egészségügyi főmunkatárs,  a Szociális Ellátások Intézményének igazgatója,  Dr. Magyarné Dr. Seres Marianna, a Csongrádi Kistérség Járóbeteg Szakellátó Kft. ügyvezetője, Hajdú László, a Városellátó Intézmény vezetője, Kókai Mária, a Piroskavárosi Idősek Otthona Kht. gazdasági vezetője, Illés Péter, a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum igazgatója, Honfiné Vass Judit, a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, 
Hajó Edina sajtóreferens, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, Králik Emese, a DÉLVILÁG c. újság tudósítója. 

Napirend előtt:
1.
Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja jelen van. Az ülést megnyitja.

2.
Dr. Kőrösi Tibor polgármester:  A kiküldött meghívó alapján bocsátja szavazásra a napirend elfogadását a következő módosítással:

- Sürgősségi indítványt tesz a 3. számú, a „Térfigyelő kamera rendszer bővítése a 28/2014. (IV. 01.)BM renelet szerinti, a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló pályázat alapján” című előterjesztés megtárgyalására, tekintettel arra, hogy időközben zárultak le a pályázattal kapcsolatos egyeztetések és a beadási határidő 2014.04.23-a. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a sürgősségi indítványt elfogadja. 
Dr. Kőrösi Tibor kéri a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-, és fejlesztési bizottságot, hogy a szünetben az alpolgármesteri szobában tárgyalja meg az előterjesztést. 
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Dr. Kőrösi Tibor polgármester szavazásra bocsátja az ülés napirendjét az ismertetett módosítás figyelembevételével. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

41/2014. (IV. 17.) önkormányzati
H a t á r o z a t .
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. április 17-ei ülésének napirendjét és tárgyalási sorrendjét a következők szerint állapítja meg:
Zárt ülés:

Z/1. A Csongrádi Alkotóház igazgatói pályázatának elbírálása
Főnapirend: 

1./
Beszámoló a 2013. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról
2./ Tájékoztató értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. 

3./
Tájékoztató az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról.

4./
Előterjesztések.

1. „A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatásról” szóló új helyi rendelet megalkotása (első olvasat).
2. Új Gyermekvédelmi koncepció megalkotása.

3. Térfigyelő kamera rendszer bővítése a 28/2014. (IV. 01.)BM rendelet szerinti, a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló pályázat alapján.
3. Dr. Kőrösi Tibor: Havasi Jánosné képviselő asszony jelezte, hogy „Nagyszerű teljesítmény, őszinte elismerés azoknak, akik valóban megérdemlik” témában napirend előtt fel kíván szólalni. 

Havasi Jánosné: Napirend előtti hozzászólásában gyerekek sorsáról, lehetőségéről van szó, amiről azt gondolja, hogy az ilyen jellegű témát valamennyien szívügyüknek tekintik. A csongrádi Gr. Széchenyi István Általános Iskola egyik csoportja az Európai Magyar Fiatalságért Alapítvány és a Kerek Világ Alapítvány által életre hívott versenyen, a „Székely Kapuk, Zöld kapuk” programban első helyezést ért el több mint 100 iskola közül. Miután első helyezést értek el a „Csillag ének a földért” c. munkájukkal, egy hetes horvátországi nyaralás illetné meg őket, de sajnos a pályázat által biztosított anyagi keret ezt nem teszi lehetővé. Információja szerint személyenként 100 euró hiányzik az útra. 
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12 diákról és 2 kísérő tanárról van szó, de természetesen csak a gyerekek támogatását emeli ki. Valamennyiük nevében gratulál a szép eredményhez a gyerekeknek és a felkészítő tanároknak, továbbá a gyerekek családjainak is. A tényhez hozzátartozik, hogy ezek a gyerekek szegényes körülmények között, hátrányos helyzetben élő családok gyermekei, akik a kiutazáshoz szükséges összeget nem tudják biztosítani. 
Véleménye szerint lenne lehetőség a támogatásukra, ha közösen úgy akarják, és azt gondolja, hogy úgy akarják.
Nagyon rossz az, amikor a gyerekek egy verseny során sikeresen szerepelnek, kimagaslóan jó eredményt érnek el és a végén csalódás éri őket, mert az eredményük gyümölcsét nem élvezhetik. 

Arra kéri a képviselő-társait, hogy közösen keressék a lehetőséget a hiányzó összeg finanszírozására, ezért több megoldásra is tesz javaslatot. 
Amennyiben a polgármester úr úgy gondolja, vagy van lehetősége az önkormányzatnak valamennyivel hozzájárulni az úthoz, akkor ez is lehet egy megoldás, valamint a felső vezetés és a képviselők is vessenek be minden lehetőséget azok felkutatására, akik magánszemélyként, vagy vállalkozásként hozzá tudnak járulni a kiutaztatás költségeihez. 
Javasolja, hogy a képviselő-társai, valamint a bizottságok külsős tagjai is próbáljanak hozzájárulni anyagi támogatással a gyerekek utaztatásához. 

Ez az adomány nem magánzsebbe megy, ugyanis az iskolának van alapítványa, ahová a pénzt be lehet fizetni. 

A városban megindult egy olyan kedvező és dicséretes folyamat, hogy önzetlen csongrádi állampolgárok segítenek a város szépítésében, a város fejlesztésében, a külső képének a megjelenésében. Itt gondol az Ungerbauer György és Murányi László által felajánlott rózsatövekre is. Ennek a jó kezdeményezésnek lehetne jó folytatása, ha segítenek ezeknek a gyerekeknek a horvátországi egy hetes megérdemelt üdülésük finanszírozásában. 

Az alapítvány száma nála megtalálható, a maga részéről megteszi a befizetést és arra kéri a képviselő-társait, hogy csatlakozzanak a kezdeményezéséhez. 
Még egyszer köszönetet mond azoknak, akik a városért tesznek és a tanulóknak, akik a város jó hírnevét viszik tovább. 

Dr. Kőrösi Tibor: Tájékoztatja a jelenlévőket és a város lakosságát arról, hogy az előbbiekben ismertetett eseményhez hasonló, számtalanszor előfordul. Az elmúlt 5 napban ez a harmadik ilyen jellegű felkérés. Mindannyian tudják, hogy a város költségvetésében ilyen célra elkülönített keret nincs. Ahhoz, hogy a város ezt a közel 400 eFt-ot ki tudja fizetni, meg kell határozni valamilyen kiadásnemet, amelyből elveszik ezt az összeget. Ez rendkívül nehéz, mert a költségvetésük már elkészült, és az egyik kiadásnemből kellene átcsoportosítani a másikba. Ha támogatni kívánnak bármit is, akkor meg kell jelölni, hogy miből teszik azt. Egy rendelkezésre álló szabad keret volt még, az pedig a polgármesteri keret, amely április 17-ére szinte teljesen kiürült. A polgármester legutóbb az elmúlt hét szombatján támogatott hasonló eseményt, amikor Bokroson egy jótékonysági bált szerveztek a gyermekek nyári üdültetésének a támogatására. 
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Ezen a jótékonysági bálon - azon túl, hogy a polgármesteri keretből támogatta -, az alpolgármester úr és ő maga is jelen voltak és személyesen a saját jövedelmükből is támogatták a gyerekek nyári táboroztatását. 

A tegnapi napon az egyik intézményvezetőtől, majd pedig ma reggel a Gr. Széchenyi István Általános Iskolából egy másik kérés is érkezett hozzá, mely során az önkormányzat egyik kisbuszát szerették volna bérbe venni. Erre nincs lehetőség, nem adják bérbe a kisbuszt, de viszont odaadják, csak nem bérbe. Az is a támogatásnak egy módja, hogy biztosítják a kisbuszt, hiszen mindössze csak az üzemanyagról van szó. 

A költségvetésben soha nem volt lehetőség az ilyen jellegű kiadásokra, azt valahonnan el kell venni. A bokrosi példából kiindulva, ha valaki úgy érzi, hogy saját maga támogatni kívánja ezt a kezdeményezést, azt mindenki tegye meg lelkiismerete és pénztárcája függvényében. Ha az önkormányzat szeretne ilyet tenni, akkor valamilyen más kiadáshoz hozzá kell nyúlnia és át kell csoportosítania, előirányzatot kell módosítania, valahol kiadáscsökkentésre van szükség. Ez a kérés egyszeri ugyan,  viszont egy hét alatt ez már a harmadik. A polgármesteri keret éppen ezek miatt merült ki. Ha gondolják, dátumra, összegre meg tudja mutatni, hogy mire költötte el. Ez a keret volt az egyetlen, amit ilyen célokra lehetett felhasználni. Ebben van még egy kisebb, jelentéktelenebb összeg, amely tekintve, hogy még 8 hónap van hátra az évből, biztosan látszik, hogy nem lesz elég, ezért mindenkinek a magánkezdeményezésére számít ilyen és ehhez hasonló ügyekben. 
Gratulál az eredményekhez. A Gr. Széchenyi István Általános Iskolához már két ilyen eredmény kapcsolódik ezen a héten, és ez azt jelenti, hogy ott kiváló munkát végeznek. A kisbusz használatát engedélyezte az iskola részére. 
A napirend előtt elhangzottakat a 2088. számú hangszalag A. oldala a 370-526. szám alatt tartalmazza. 

A Képviselő-testület ezt követően zárt ülésen folytatja munkáját, majd ismételten nyilvános ülésre kerül sor. 
A zárt ülésen elhangzottakat a 2088. számú hangszalag A. oldala az 527-571.  szám alatt tartalmazza. 
Dr. Kőrösi Tibor ismerteti a zárt ülésen hozott 42/2014. (IV. 17.) önkormányzati határozatot, mely a következő:
42/2014. /IV. 17./önkormányzati 

11-978-7/2014.

H a t á r o z a t.
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Csongrádi Alkotóház igazgatói pályázatának elbírálása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:
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1. A Képviselő-testület 2014. május 1-jétől 2019. április 30-ig, 5 év határozott  időre intézmény igazgatói (magasabb vezető) megbízást ad Dudás Sándor részére a Csongrádi Alkotóház igazgatói beosztás ellátására, betöltésére.

Besorolás: H/11

Garantált illetmény:


210.438,- Ft

Vezetői pótlék:


  40.000,- Ft

Munkáltatói döntésen alapuló :
    9.800,- Ft

Összesen:



260.238,- Ft

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a megbízással kapcsolatos iratok előkészítésére, aláírására.


Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor, polgármester


Határidő:
2014. április 30.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

3. Humánpolitikai Iroda és általa:

4. Dudás Sándor  - 6640 Csongrád, Ék köz 8.

Dr. Kőrösi Tibor polgármester valamennyiük nevében gratulál Dudás Sándornak. 

Dudás Sándor: Megköszöni a képviselő-testületnek azt a bizalmat, amit már negyedik alkalommal előlegez meg részére. Igyekszik helytállni. Megjegyzi, ha valaki úgy érzi, hogy már nem tudja a feladatát úgy ellátni, ahogyan a város elvárja, akkor figyelmeztessék, mert akkor átadja a helyét egy fiatalabbnak, aki jobban csinálja. Egy-két dolgot még szeretne megcsinálni, reméli, hogy az elkövetkezendő időszakban ez sikerülni is fog. Köszönetét fejezi ki az őt segítő intézmények dolgozóinak és a munkatársainak is megköszöni a munkáját, akik segítették az ő tevékenységét az évek során. 
Az 1. napirendi pont tárgyalása:
Tárgy: Beszámoló a 2013. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról. 
Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Dr. Kőrösi Tibor: Eltérően a többi évektől, talán hosszú évekre visszamenőleg azt kell mondania, hogy a 2013. évet igen jó körülmények között zárták. Ha csak pusztán a számadatokat figyelik, abból kiderül, hogy a bevételi főösszeg 3.989.882 eFt., míg a kiadási főösszeg ennél lényegesen kevesebb, 3.053.000 eFt. A módosított pénzmaradvány 738 mFt. Ennyi maradt az év végén.  
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Azzal kapcsolatban elmondja, hogy mit tettek vele, elég csak arra gondolni, hogy még soha sem fordult elő egy évet lezárva, hogy tagi kölcsönt tudott nyújtani az önkormányzat 300 mFt értékben a fürdő fejlesztéséhez. Év végén volt pénzük úgy, hogy mind eközben 2013-ra nem maradt rövid lejáratú adósságuk. Ez egykoron 400 mFt-os folyószámlahitelt és munkabérhiteleket jelentett. Ez év végére, 2013. december 31-ére megszűnt. Tudják azt, hogy a 2005. és 2010. között felhalmozott adósságállománynak is a végére jutottak, hiszen akkor már látták, hogy az állam a maradék adósságállományt konszolidálni fogja a hosszú lejáratú hiteleket illetően, a rövid lejáratú hiteleket pedig a város saját maga, saját erejéből konszolidálta. Ennek lett az a következménye, hogy a város stabilizálta gazdasági helyzetét. A saját bevételek és a normatív bevételek a városban pozitívan alakultak, pozitív tendenciát mutatnak, ugyanis a város 2013-ban a központi költségvetésből jelentős támogatásokat tudott megszerezni: egyszer 100 mFt-ot, majd 300 mFt-ot, valamint szervezet-átalakítás jogcímén 79 mFt-ot kaptak. Ha az intézményeik által, illetve a város által megszerzett támogatásokat összeadják, akkor a 963 mFt-ot, plusz 500 mFt-ot a fürdőfejlesztésre, tehát összesen 1,5 milliárd forint központi támogatást kaptak, amellyel sikerült a várost finanszírozni és sikerült a város anyagi helyzetét megszilárdítani. Ez látszik a pénzmaradványnál is. 
A saját bevételeik is jól alakultak. A számadatokból kitűnik, hogy sikerült túlteljesíteni. Egy kakukktojás van a bevételek között, az építményadó, amelyet a vállalkozások fizetnek. Minden adótípusban sikerült a tervezettet túlteljesíteni, de ez nem azt jelenti, hogy több adót vetettek ki annál, mint amit kivethettek volna, hanem sikerült a hátralékokat behajtani. Az építményadónál az éves teljesítés aránya 94,9 %-on állt, tehát nem hozta az elvártat. Éppen ez az adóforma az, amelyről tudni kell, hogy igen méltányos a hasonló nagyságú környező települések ugyanezen adóneméhez képest, akár 50-100 km-es körzetben is. Az építményadó mértékét a jogszabály m²-ként maximum 1.821,20 Ft-ban határozza meg, ez Csongrádon 200 Ft/m², de még ezt sem sikerült mindenkinek befizetnie. Ha van valakinek egy 1000 m²-es csarnoka, azután 200 eFt-ot kellene fizetnie. Úgy hiszi, hogy ilyen arányokat tekintve a 200 Ft/m² nem nagy összeg, a tapasztalatok szerint azonban mégis van, akinek az. 
Az összes többi adónemnél sikerült elérni a tervezett szintet, sőt túllépni azt, ebből következik, hogy a tervezés pontosan történt. Ebben szerepe van egy 2013. évi intézkedésnek is, amikor bevezetésre került, hogy a csekkeket kiküldik a lakosságnak. Mára ez már jól működik, ami a lakosság helyzetét jelentősen megkönnyíti és úgy tűnik, hogy az adómorállal is kapcsolatba hozható. Könnyebb befizetni, az emberek be is fizetik, még ha nem is jó szívvel, de mivel kötelező, ezt megteszik, főleg úgy, hogy nem emelték 2013-ban sem az adókat. 
A bevételek több, mint 1/3-a bérekre megy el. További jelentős, 78 mFt-os kiadást jelent a városnak a közvilágítás, amivel a mai napig probléma van, és naponta folytatnak komoly küzdelmet a szolgáltatóval. Vannak egyéb kiadásnemek is, mint pl. a 451-es út melletti kerékpárúttal, Bokroson az idősek nappali ellátását szolgáló intézménnyel, vagy a műfüves futballpályával kapcsolatos költségek. A Start munkaprogram keretében is szükség van állami támogatásra és saját erőre is. A város 
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ennek kapcsán is gazdagodott, tehát a 2013. év nem csak a stabilitásról, hanem a gazdagodásról is szólt, hiszen gépekhez, eszközökhöz jutottak hozzá. 
A Start programmal kapcsolatban kiemeli az aprító gép és a kosaras jármű beszerzését. 
A bevételeik olyan jellegű kiadásokra mennek el, amelyből az következik, hogy itt egy értelmes, emberi közösség van. Nem 17.255 ember lakik egymás mellett, -ez januári adat- hanem próbálnak egymáson segíteni, ezért bizonyos kedvezményeket biztosítanak a lakosság számára például a kommunális adóval, a nagycsaládosokkal és a mozgássérültekkel kapcsolatosan. Itt gondol a 2 mFt-os adómentességi határra. Ez mind pénzbe kerül és a bevételeiből fizeti ki az önkormányzat. 
Fontos hangsúlyozni azt, hogy az állam feladatfinanszírozást folytat, ahol különbséget tesz a kötelező és a nem kötelező feladatok finanszírozása között. A kötelező feladatok finanszírozása az elsődleges. A nem kötelező, vagy az önként vállalt feladatoknál az a vélemény, hogy minden település annyit vállal, amennyit bír. Itt jön az a gondolat, hogy nem 17.255 ember lakik egymás mellett, hanem igyekeznek minél többet vállalni értük, mert itt egy értelmes emberi közösség él. Ha pusztán a matematikát néznék, akkor azt látnák, hogy rengeteg olyan kiadás van, amire a csődbiztos azt mondaná, hogy húzzák le. Biztos, hogy az idős emberekkel és a tanyán élőkkel nem tudnának ilyen mértékben foglalkozni, valamint számos jóléti intézkedést sem tudnának megtenni, mert ezek nem kötelező, hanem önként vállalt feladatok. Ennek ellenére a város ezt 2013-ban megtette. Az intézményvezető vagy az irodavezető asszony tudna róla nyilatkozni, hogy mennyi mindennel próbálják segíteni az éppen arra rászorulókat, akik koruk, fizikai állapotuk, vagy szociális helyzetük miatt szorulnak segítségre. Ez pénzbe kerül, de mindezzel együtt el tudja mondani, hogy 2013. a szoros gazdálkodás éve volt, ami meghozta az eredményét. Ez az eredmény az, amely például lehetővé tette, hogy az Ipari Parkot bővítsék, ahol földet vásároltak több, mint 4 mFt értékben. Örömmel tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a holnapi napon egy 845 mFt-os projekt megnyitásán vesz majd részt, mely projekt kapcsán 6 ezer m²-es gyártó üzemet, 1150 m²-es irodát és 750 m²-es raktárhelyiséget hoznak létre ebben az évben. Várhatóan ezzel a beruházással 67-70 ember fog munkához jutni. Holnap lesz a megnyitója, köszönhetően annak, hogy ehhez a stabil gazdasági alapot a város megteremtette. Ez egy eredménye annak, hogy amit 2013-ban csináltak. Neki és másoknak is sokkal fontosabb az a tény, hogy mikor, hol, ki és hányan kapnak munkát. Itt a lehetőség és ezt a lehetőséget a 2013-as év alapozta meg. Mindazoknak megköszöni a munkáját, akik részt vettek ebben. Megköszöni az intézményvezetők megértését is. A 2014-es év hasonló költségvetési szigorral fog eltelni, de csak így lehet tartani azokat a számokat, amelyeknek az eredménye egy pozitív összegzés lehet, hangsúlyozva, hogy a számok mögött emberek, befektetők, vállalkozók állnak. Örömmel nyitja meg a holnapi rendezvényt és nem a szalagátvágás kedvéért, hiszen attól még nagyon messze vannak, hanem azért, mert a vége ennek a folyamatnak 67 ember számára egy olyan iparcsarnoknak a létrehozása lesz, amely Csongrádon, de még a térségben is, bármely településnek büszkeségére válna. 
Még egyszer megköszöni mindenki munkáját, aki 2013-ban a segítségére volt, a továbbiakban is hasonló munkát vár mindenkitől. 
A bizottsági üléseken elhangzott pontosítások átvezetésre kerültek az előterjesztésen.
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A Szeviép telep területének pontosítása megtörtént. 

Bizottsági vélemények:
Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja a rendelet-tervezet és a határozati javaslat elfogadását. 

Bizottsági ülésen a tagok örömüket és elégedettségüket fejezték ki azzal kapcsolatban, hogy a 2010. őszén elkezdett pénzügyi konszolidációs folyamatnak egy sikeres szakasza, állomása az, hogy a 2013. évi költségvetést ilyen eredménnyel sikerült lezárni. Úgy gondolják, hogy nagyon fontos az, hogy az elmúlt években és többek között 2013-ban is, sikerült a város működését úgy stabilizálni, hogy nincs szükség állandó, nagy összegű hitelfelvételekre, mint ahogy az a 2010. év előtti időszakban jellemző volt. Ennek eredménye lett az a nagyfokú eladósodás, amit az elmúlt 3 évben sikerült ledolgozni. Úgy gondolják, hogy ez a biztos alapja a működésnek, ez a hatékony gazdálkodás lesz az alapja annak, hogy az elkövetkező években, amennyiben az országos, illetve az európai gazdasági lehetőségek biztosítják, akkor Csongrádon is  megindul egy erőteljesebb gazdasági fellendülés. Akkor majd az adókból befolyt pénz és a különböző bevételek lehetővé teszik, hogy egy egészséges, dinamikus gazdálkodás, fejlődés indulhasson el helyben is. 
Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési, kulturális, sport-és vallási bizottság elnöke megköszöni mindazok munkáját, akik a feszített költségvetés tartásához és a város stabilizálásához hozzájárultak. A bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatta a beszámolót. 

Dr. Bodor Csaba képviselő, az egészségügyi-, szociális-és ifjúsági bizottság elnöke közli, hogy a bizottság 3 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett javasolja elfogadni a beszámolót. 
Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: Két kérdése van, ha megteheti. A Városellátó Intézménynél nem szerepeltetik a temetői működtetésből származó bevételt. 

Az elmúlt évben állattartásba kezdett az önkormányzat. Nem messze a saját területétől látta, hogy éjjel-nappal világított a villany, a víz nagy területen állt, ami a Vízmű csapjából folyt el, de nem látja az elszámolást arról, hogy mennyibe került a városnak a jószágtartás, az, hogy ólat béreltek. Az egész mennyibe került?
Kiss Péter: Alpolgármester Asszony mindig elmondja, hogy a képviselő-testület laikus testület. Ezt sokszor meg is tapasztalják, éppen ezért nagy segítséget szokott jelenteni, amikor egy ilyen kifejezett szakmai anyaghoz egy külső szem által készített értékelést is kapnak. Az anyaghoz mindig kapcsolódott könyvvizsgálói jelentés. 
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Tudja, hogy ez jogszabályi változás miatt már nem kötelező, de a könyvvizsgálóval kötött szerződés viszont nem változott. Milyen oka van a könyvvizsgálói jelentés elmaradásának? Nem vonja kétségbe az anyag szakmai pontosságát és a törvényeknek való megfelelését, de ha már egyszer fizetnek egy könyvvizsgálót, akkor elvárta volna, hogy a külső szakértő szemmel végzett elemzést megkapják.

Vargáné Török Ágnes: A Városellátó Intézménynek volt az elmúlt évben is a temető üzemeltetéséből bevétele és kiadása is. Az állami normatíva a temető fenntartására 4 mFt volt. Nem minden feladat jelenik meg a szöveges beszámolóban. Az anyag az összes intézmény és az önkormányzat összevont beszámolóját tartalmazza. A számszaki adatok is összevontak városi szinten. Az egyéb sajátos bevételek között szerepel a temetői bevétel. Az intézmény saját, külön számszaki beszámolóját kell ahhoz megnézni, hogy az egyes feladatok bevételét és kiadását meglássák. Ez egy összevont beszámoló. 

Az állattartással kapcsolatosan nem tud válaszolni. Az elmúlt év nyarán ez a fajta kiadás már megszűnt. Úgy gondolja, hogy nem a gazdálkodási iroda feladata a kérdés megválaszolása. Ez egy összetettebb, jogi probléma. 

A könyvvizsgáló úr jelezte, hogy mára hozza az értékelését és megjelenik a testületi ülésen. Bizonyára nyomós oka van annak, hogy nem tudott ide érni. Az elmúlt héten külföldön tartózkodott. Hétfőn a bizottsági ülés alatt jelezte, hogy már itthon van és a mai testületi ülésre eljön. Azóta nem beszélt vele, nem tudja, miért nem tud ma itt lenni. 
Nagypál Sándor: Egyáltalán nem kapott választ a temetővel kapcsolatos kérdésére. A gyepmesteri telep szerepel az anyagban 1.521.000 Ft-tal. Tudja, hogy a temetői bevétel több millió forint, nyilván ennek kiadása is van. Nem tudja, hogy miért nem szerepeltetik külön ezt az összeget. Az előző években ez szerepelt a beszámolóban. 

Az állattartással kapcsolatban valamilyen kiadás mégis csak volt, amit fel kellett volna tüntetni. Jogi tanácsadásért 1.800.000 Ft-ot fizetnek, ez akkor milyen kifizetés, ha itt jogi problémák vannak. Úgy gondolja, hogy itt jogilag mindennek rendben kell lennie, mert ezért komoly összeget fizetnek. 

Dr. Kőrösi Tibor:  Nem csak így gondolja, hanem ez a tény, mert itt jogilag minden rendben van. 

Dr. Szubally Brúnó az állattartással kapcsolatos ügyre reagálva elmondja, hogy ez egy jegyzői hatáskörbe tartozó, közigazgatási hatósági ügy volt. Valóban járt kiadással, amelynek a megfizetésére kötelezték az érintett személyt, aki ezt megfellebbezte és jelenleg a jogorvoslati eljárás van folyamatban a költség elfogadása érdekében. Amennyiben ez lezárul, akkor lesz meg a végleges összeg. Az elmúlt évi pontos nagyságrendet nem tudja, a teljes összeg meghaladta az 1 mFt-ot, amelynek a megfizetésére kötelezték az érintettet. Jelenleg ez az eljárás folyamatban van. 
További kérdés, vélemény nem hangzott el. 
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Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett rendelet-tervezetet. 

A képviselő-testület 10 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett – minősített többséggel – megalkotja következő rendeletét. 

6/2014. /IV. 18./önkormányzati 

09-1077-1/2014.

R e n d e l e t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a 6/20014. (IV. 18.) önkormányzati rendeletét a „Csongrád város 2013. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról.” 
A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a gazdálkodási iroda és általa 

3. az érintettek 

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület 10 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

43/2014. /IV. 17./önkormányzati 

09-1077-1/2014.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a 2013. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót.

1. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a költségvetésben meghatározottak végrehajtása csak rendkívüli takarékos gazdálkodás, kiegészítő állami támogatás, pályázati pénzek, valamint külső forrás igénybevétele mellett volt lehetséges.

2. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az intézmények vezetőinek, dolgozóinak a költségvetés végrehajtása érdekében kifejtett munkájukért.

3. A képviselő-testület felhívja az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságok vezetőit, hogy a 2013. évi tevékenységről szóló számszaki és szöveges beszámolót a testület májusi ülésére készítsék el.

Határidő:
előterjesztésre a képviselő-testület májusi ülésének ideje 

      Felelős:
Dr. Nagy Rusztem jegyző




Gazdasági társaságok vezetői 
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Gazdálkodási Iroda és általa:
3. az intézmények

4. gazdasági társaságok vezetői 

A 2. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy:Tájékoztató értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. 
Előadó: Dr. Nagy Rusztem jegyző 
Bizottsági vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési, kulturális, sport-és vallási bizottság elnöke közli, hogy a bizottság a tájékoztatót egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja. 

Dr. Bodor Csaba képviselő, az egészségügyi-, szociális-és ifjúsági bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja a tájékoztató elfogadását. 

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el. 
Dr. Kőrösi Tibor megköszöni mindazok munkáját, akik összeállították az anyagot és  ezen a területen dolgoznak. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.  

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

44/2014. (IV. 17.)önkormányzati 

08-2163-1/2014.
Határozat.
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló előterjesztés szerinti tájékoztató értékelést.
A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki a gyermekjólét és gyermekvédelem területén dolgozó munkatársaknak elhívatott munkájukért. 

Határidő: a határozat megküldésére azonnal

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. A Szociális és Egészségügyi Iroda és általa:

3. Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala Szeged

4. Szociális Ellátások Intézménye

A 3. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: Tájékoztató az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról. 
Előadó: Dr. Kőrösi Tibor polgármester  

Bizottsági vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési, kulturális, sport-és vallási bizottság elnöke közli, hogy a bizottság a tájékoztatót egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja. 

Dr. Bodor Csaba képviselő, az egészségügyi-, szociális-és ifjúsági bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 3 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett támogatja a tájékoztató elfogadását. 

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását. 

Kérdések, vélemények:

Havasi Jánosné: Az önkormányzat nemzetközi és külföldi kapcsolataihoz időre, pénzre, energiára és személyekre van szükség. Idő van, pénz kevésbé, a személyek pedig adottak. Sajnos probléma az, hogy sokan nem ismernek nyelveket, amely akadálya a beszélgetés szintű kapcsolat kialakításnak. Ehhez az is hozzájárul, hogy akik megtennék azt, hogy önszorgalomból fejlesztenék a nyelvtudásukat, nem tudják megtenni, mert pl. megszűntek a UPC idegen nyelvű adásai. Ezt csak jelzésként mondta el. Az önkormányzati képviselő-testületek külföldi kapcsolatai között vannak olyanok, amelyek nagyon pozitívak, hagyományokkal bírnak és főleg a gyerekeket érintik, akik rendelkeznek nyelvismerettel. Azokat az iskolák és intézmények közötti kapcsolatokat, amelyekkel cserelátogatásokat-, üdültetéseket, kulturális rendezvényeket, szakképző intézmények közötti kapcsolatokat valósítanak meg, nagyon pozitívnak tartja. Ezek továbbfejlesztésére gondot és pénzt kell fordítani. 
Negatívumként értékeli azonban azt, hogy a hosszú évek óta tartó kapcsolatokból nem alakultak ki komoly gazdasági előnyök. Itt gondol a belchatówi, finnországi, vagy óbecsei kapcsolatokra. Kulturális téren jelentős kapcsolat alakult ki, főként az óbecsei településsel, de gazdasági előrehaladást és előnyöket hozó lépéseket nem tapasztal. 
Továbbra is hangsúlyt kell fektetni ezekre a kapcsolatokra és törekedni kell a megszilárdulásukra. 
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Dr. Kőrösi Tibor: Egy város testvértelepülésekkel való kapcsolattartásának a célja nem gazdasági, hanem kulturális jellegű. Ahogyan az anyagból is kiderül, a fő hangsúlyt a gyermekekre kell helyezni. A képviselő asszony nyitott kapukat dönget, mert éppen a tegnapi napon válaszolt a belchatówi polgármester úr meghívására és kérte, hogy amennyiben lehetséges, a gazdasági élet szereplői is mehessenek el az októberben esedékes meghívásukra, mert őket is be kívánja vonni ebbe a folyamatba. Nem sok értelmét látja annak, hogy úgy menjen el valaki a testvérvárosi településre, hogy ott volt és kész. Ennél sokkal több értelme van a kulturális és a gyermekkel kapcsolatos oktatás, valamint a gazdasági élet területén történő kapcsolatfelvételnek.
Bartókné Vincze Zsuzsanna: A testvérvárosi kapcsolatokat áttekintve, egy történelmi adósságuk még mindig maradt. Bizottsági ülésen választ kapott arra a kérdésére, hogy Gyergyószentmiklóssal hogyan alakult a kapcsolat. Úgy gondolja, hogy az önkormányzatnak változatlanul keresnie kellene annak a lehetőségét, hogy legyen erdélyi testvértelepülésük, mert az országban szinte egyedülálló Csongrád abban, hogy éppen Erdéllyel nincs testvérvárosi kapcsolata. Kéri a város vezetését, hogy változatlanul törekedjen ennek a hiánynak a pótlására.  

Dr. Pap Gabriella: Amikor 2010-ben a mostani képviselő-testület felállt,  az egyik pályázati lehetőség során Szatmárnémetivel felvették a kapcsolatot. Egy kicsit naivan álltak a kérdéshez és felvetették az ottani polgármesternek, - egy 120 ezer fős városról van szó – a testvér települési kapcsolat kialakításának a lehetőségét. Hangsúlyozza, hogy a testvérvárosi kapcsolat fenntartása komoly elkötelezettség mindkét fél részéről. Ma már úgy tűnik, hogy azok a települések, amelyeket ilyen céllal keresnek meg, átgondolják, hogy milyen szinten vállalnak fel egy ilyen jellegű kapcsolatot, hiszen a továbbiakban őket is terheli az ezzel járó kötelezettség. Az említett település esetében azt a választ kapták, hogy az együttműködésnek egy lazább formáját, elsősorban kulturális együttműködést tudnának elképzelni. Ugyanis az a legegyszerűbb és leggyorsabban teljesíthető kapcsolatfelvétel, amikor a különböző művészeti, kulturális csoportokat kölcsönösen tudják utaztatni és lehetőséget tudnak biztosítani arra, hogy megismerjék egymás kultúráját. Elsődlegesen a diákcsoportok utaztatása az, ami működhet. Tekintettel arra, hogy egy-egy településnek sok esetben már több, azonos országbeli testvértelepülése van, ma már nehéz olyan települést találni, ami nagyságrendileg és egyéb szempontokból is hasonló adottságú, mint Csongrád és vállalja azt, hogy kölcsönös együttműködést kezdeményezzen. Természetesen keresik ezeknek a lehetőségét. Meglátása szerint elsősorban a magyar ajkú települések azok, amelyek számításba jöhetnek. 
A gazdasági együttműködés lehetőségével kapcsolatban elmondja, hogy személy szerint ő is járt Belchatówban, illetve Óbecsén és az ő esetükben is a teljes városvezetés jelen volt akkor, amikor felvetették a gazdasági együttműködés lehetőségét, azt, hogy hogyan tudnának a vállalkozások együttműködni. Az alapszándék a részükről is megvan, de ezt aprópénzre váltani, operatív munkát végezni, ott is nagyon nehéz, hiszen náluk is megvannak a kötelező és nem kötelező feladatok, amelyeket el kell látniuk. 
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Ígéret a részükről is volt arra vonatkozóan, hogy ezeket az együttműködéseket próbálják meg tényleges munkává alakítani. Ez nem feltétlenül azon múlik, hogy a helyi önkormányzat részéről nincs meg a kezdeményezés. Mindkét település esetében kérték, hogy próbáljanak meg együttműködési lehetőséget biztosítani. Konkrét javaslatok is felmerültek, sajnos ezek nem haladtak tovább. Belchatów esetében mindig nehézséget okoz a távolság és az idegen nyelv. Óbecse pedig hasonló nehézségekkel küzd, mint a csongrádi önkormányzat. A gazdasági nehézségek nem tudják megfelelő módon serkenteni ezeket a kapcsolatokat. 
Dr. Kőrösi Tibor: Csongrád számára Óbecse volna a legközelebb és vele magyar ajkú településként könnyebb bármilyen kapcsolatot fenntartani. Az elmúlt hét péntekén beszélgetett az egykori óbecsei polgármesterrel, aki jelenleg az óbecsei képviselő-testület elnöke, tehát továbbra is benne van Óbecse gazdasági, politikai életében. Megállapodtak abban, hogy néhány órás tanulás után elvezethetnék egymás városát. Pontosan ugyanazokkal a gondokkal, finanszírozási, gazdasági és egyéb problémával néznek szembe, mint Csongrád. Csongrádnál még talán nehezebb helyzetben vannak. Ők még a fennmaradásért küzdenek, mi már ezen túl vagyunk. A gazdasági szerepelőkkel való kapcsolatok erősítése nem a legyengült önkormányzatoké, hanem a gazdasági szereplőké kell, hogy legyen. 

Murányi László:  Egy erdélyi településsel élő kapcsolatuk volt 1993-1994-ben,  oly annyira, hogy két éven keresztül 100 eFt-tal támogatták. Arról nincs tudomása, hogy 1994 után mi történt ezzel. 
Örül annak, hogy a gazdaság szerepelőit is bevonják a testvérvárosi kapcsolatokba. Végre már olyan emberek is menjenek oda, akik értenek hozzá, tárgyalóképesek és magyar részről érdekeltek is egyben. Így csinálja ezt a miniszterelnök is, legyen bármelyik pártnak is a miniszterelnöke. Ha okos, viszi magával az üzletembereket és gazdasági embereket, mert később ebből lesz a pénz. Legyen ez egy mindenki számára hozzáférhető küldöttség. 

További hozzászólás nem lévén, Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a tájékoztatót. 

A képviselő-testület 11 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

45/2014. (IV. 17.)önkormányzati 

11-2048-1/2014.

Határozat.
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Tájékoztató az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

15
A Képviselő-testület tudomásul veszi az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról szóló tájékoztatót az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai Iroda 

Az eddig elhangzottakat a 2088. számú hangszalag A. oldala az 571-től végig, a B.  oldala a 001-551. szám alatt tartalmazza. 
A 3. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: 
ELŐTERJESZTÉSEK
1. Javaslat „A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatásról” szóló új helyi rendelet megalkotására. (első olvasat).
Dr. Nagy Rusztem jegyző: Pontosítást tesz az előterjesztés 2. bekezdésében: az önkormányzati rendeletre való hivatkozás pontos száma 39/2011. /XII. 23./. A rendelet tervezet 2. melléklete a jelenlegi szolgáltató által kidolgozott nyomtatványt tartalmazza, ebben pontosítások szükségesek, melyet a végső rendeletalkotás előtt tesznek meg. Átláthatóbbá, értelmezhetőbbé kell tenni /pl. lakatlan ingatlan esetén 60 nap helyett 90 napos a bejelentési kötelezettség/.

Bizottsági vélemény:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja a rendelet-tervezet első olvasatát. 

Kérdés, vélemény:

Gyovai Gáspár: A képviselő-testület már a korábbiakban tárgyalta, hogy az üzemeltetésre, közszolgáltatásra közbeszerzést kell kiírni. Ez megtörtént, most van folyamatban a közzététel. A jövő héten fog letelni a határidő, bízik benne, hogy jó ajánlatok jönnek be, ezért is érdemes a rendeletalkotással várni, mert lehetnek benne olyan dolgok, amelyek a rendeletbe beépíthetőek lesznek. 
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Nagypál Sándor: Egy olyan témáról van szó, amely mindannyiukat érinti. A legnehezebb helyzetben az Aljegyző úr van, mert neki kellett ezt az anyagot letenni és azt mondták, hogy a végleges tervezetbe beleteszik, amin még változtatni akarnak. Azt szeretné, hogy minden képviselő, akinek van külterülete, elmondaná a véleményét. Mindenkinek tudnia kell, hogy milyen problémák vannak a külterületen a szemétszállítással kapcsolatban. Nem véletlenül van a rengeteg illegális szemétlerakás, aminek a megszüntetésére több millió forintot nyert a város. Most több helyről is eltakarították az illegális szemetet, de már újra keletkezett, vagy nem takarították el, de egyébként sem ez a megoldás. 

Javasolja, hogy a Kéttemető úton legyen egy olyan konténer elhelyezve, ahová a külterületi lakosság a zsákos hulladékot oda viheti. Még akkor is jobban járnak, ha nem emblémás zsákban viszi oda a hulladékot. Nem tudja, hogy mostanában hogyan értékesítik az emblémás zsákot. A tanyáról biztos senki sem fog bejönni, hogy vegyen egy szemetes zsákot, hogy majd utána 5-6 km-re elvigye a kövesút mellé, vagy a konténerbe. 

A nagyréti képviselő-társa nem tudja, hogy hogyan ápolja a kapcsolatot az ott élőkkel, elmondták-e neki, hogy ott milyen problémák vannak? A nagyrét túlsó végéből hozza el a lakos a szemetét a konténerbe a Fahídhoz? Meg kell nézni, hogy hány zsák van a konténerben, vagy elhozzák-e egyáltalán, vagy pedig eldobják a Tisza parton, vagy a réten a tájvédelmi területen, az út szélén. Jobban járnának, ha az illegális hulladéklerakás pénzéből valamit fordítanának ennek a megszüntetésére is. Az önkormányzat havonta egy konténer költségét kifizethetné, mert a cég nem viszi el ingyen, de a helye megvan, ahol össze lehetne gyűjteni a szemetet és akkor nem dobnák ki a kövesút szélére, hanem elvinnék oda. Ha a kövesút szélére kiviszik a zsákokat -7 órától már ki lehet tenni-, azzal csak az a baj, hogy mire megy érte a gyűjtőautó sokat szétszednek a kutyák, azt pedig már nem szedi össze senki sem, hiába van sárga zsákban. 
Javasolja, hogy összegyűjtő konténert helyeztessen el a város a külterületeken. Persze lehet, hogy egy nap alatt tele lennének, mert igen nagy forgalom van az illegális lerakóknál. Nincs megoldva a sárga zsákok értékesítése. Tudják, hogy elejében hogyan ment, most pedig sehogy sem megy. Adjanak ötleteket a témafelelősnek, mert másként nem fog boldogulni. 

Havasi Jánosné: Emlékezete szerint a képviselő-testület pályázatot nyújtott be a szelektív hulladékgyűjtés rendszerének átalakítására. A pályázat eredményéről van-e már információ, mert teljesen új alapokra helyezik a szelektív hulladékgyűjtést. A rendeletben a szelektív hulladékgyűjtés témakörével teljesen külön fejezetben kellene foglalkozni, hogy a jövőben ne kelljen az egész rendeletet átalakítani, csak a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos részét. Valamilyen információt a későbbiekben fog látni arra vonatkozóan a mellékletben, hogy hogyan fognak áttérni a települések a ténylegesen elszállított  hulladékkal kapcsolatos hulladékgyűjtésre? Valószínűleg még nincsenek ezzel kapcsolatban elgondolások. A mellékletből - ahol felsorolják, hogy melyik dűlő út végére lehet kihelyezni a hulladékot - hiányolja, hogy nem szerepel a Kőkereszttel szembeni Mária út és az Ipari elkerülő útnak a kereszteződése. 
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Vegyék bele és rendszeresen legyen onnan szállítás, vagy pedig fogják meg azokat, akik oda kihordják a szemetet. Ez a két lehetőség van. Az anyag szerint az üdülőterületen 110 l/heti ürítés van. Ez nem elírás? 

A zöldhulladék költsége 272,48 Ft/ürítés/ingatlan, április 1-től október 30-ig minden második héten, a zöldhulladékot a gyűjtés napjára kell kirakni. A zöldhulladék szállítás térítéskötelessé vált? Az anyagból ez derült ki számára. 

Gyovai Gáspár: A zöldhulladék elszállítása nem jelent plusz költséget a lakosság számára. A házhoz menő szelektív gyűjtés kapcsán két dologról van szó: a KEOP-os pályázat a hulladék feldolgozását, hasznosítását célozza meg. A különböző önkormányzatokat különböző-képpen fogja érinteni, és magában a lerakókban lesz olyan létesítmény, ami ennek a szelektálását, feldolgozását fogja javítani és továbbvinni. A képviselő-testület korábbi döntésében azt állapította meg, hogy mind a 82 önkormányzat területén – elsősorban a kertes házaknál - minden háztartás kap egy edényzetet, amiben a csomagoló anyagot külön gyűjtik, és azt külön is szállítatják el. Az év második felére tervezik ennek beszerzését és szétosztását. Kétféle edényzet lesz: az egyikbe a csomagoló anyagot, a másikba az általános kommunális hulladékot kell tenni. Ez nem jár plusz díjfizetéssel, ezzel a szolgáltatást bontják meg. A kötelező közszolgáltatásból adódó kötelezettség is egy olyan eljárási rendet kíván, ami a lakosság és a szolgáltató között biztosítja a normál szolgáltatást. A külterületet is érintve, megteremtik annak a lehetőségét, hogy olyan gyűjtő utakat jelöljenek ki, ahová kirakják az emblémás zsákot. Ez azt jelenti, hogy a zsák megvásárlásával a szolgáltatást is megvásárolják. Amennyiben a lakos kihelyezi a gyűjtő útra, azt a szolgáltatónak kötelező elvinni. 
Az valóban probléma, hogy az emberek hulladékkezelési kultúrája nem a legmegfelelőbb és nagyon sokan úgy gondolják, hogy nem vásárolják meg a zsákot és más jellegű zsákban rakják ki a szemetet. A szolgáltatót viszont nem lehet kötelezni arra, hogy a más típusú zsákban kirakott szemetet elvigye, mert a szolgáltatás csak az emblémás zsákkal van megvásárolva. 

A külterületen képződött hulladékelszállításnál is meg kell vásárolni a szolgáltatást. Ott nem kéthetente kell ezt a szolgáltatást kifizetni, hanem csak a ténylegesen felhasznált zsákok után. A rendelet is szabályozza, hogy havonta egy zsák után fizessék meg a szolgáltatást. Belterületen is érzékelheti mindenki, hogy attól függetlenül, hogy nem teszi ki a hulladékos zsákot, vagy csak félig, a szolgáltató ugyanúgy számláz. Azzal, hogy a szolgáltatás biztosítva van, magának a rendszernek a fenntartását akkor is meg kell fizetni, ha nem veszi rendszeresen igénybe a lakos. Ugyanez vonatkozna a külterületre is. Ha kiraknak egy gyűjtő-edényzetet a külterületre, vagy hulladékudvarba, akkor ez nem terhelhető rá a szolgáltatóra, mert nincs leszabályozva a finanszírozása. Az illegális hulladék feltárására és kezelésére benyújtott pályázat az önkormányzat önálló projektje, tehát megteheti, hogy abból az összegből a külterületre helyez ki konténert és így hasznosítja a pályázati pénzt, de annak az elszállítását az önkormányzatnak kell megfizetnie a szolgáltató felé, mert az a lakossági hulladéknak csak a szabályozott módon való elszállítására és kezelésére kötelezhető. 
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Bartókné Vincze Zsuzsanna: Véleménye szerint a külterületi hulladék nagy részéért nem a külterületi lakosság tehető felelőssé. Talán, ha 10 %-a képződik ott, és ők meg is szokták vásárolni a szemetes zsákot, de mire az általuk kihelyezett zsákot elszállítja a szolgáltató, addigra az állatok szétszedik azt, illetve amint egy sárga zsákot leraknak, úgy mellette fél napon belül másik 15 zsák lesz ömlesztve. A külterületi hulladék jelentős része a városból kiáramló szemét. Amíg a fejekben ez ügyben nem lesz rend és nem a hulladékudvarba viszik a szemetet, hanem a Nagyrétbe és a Mária út végére, vagy beviszik az Ibolyásnál az erdőbe, addig hozhatnak akármilyen rendeletet. Amíg ez így működik, addig csak az árral szemben úsznak. A probléma alapvető lényege a város számára az, hogy ezek a költségek mind-mind a Városellátónál fognak lecsapódni, mert előbb-utóbb jönnek a képviselők és reklamálnak a Városellátónál, mint utolsó szalmaszálnál, hogy vigyék már el a szemetet, mert, hogy néz az ki. Amíg a fejekben ezen a téren nem lesz rend, addig akármilyen rendeletet lehet alkotni. Talán megoldás lesz a következő napirendnél tárgyalt térfigyelő kamerák egy része, de elsősorban a fejekben kellene rendet tenni. Ugyanez érvényes a zöldhulladékra is: hiába írtak nem egy újságcikket, hiába jelent meg több felhívás is, bejött a jó idő és a Szőlőhegyi utcán változatlanul minden sarkon ömlesztve van a levágott fű. Nem tudja megérteni, hogy miért nem lehet azt egy zsákba tenni. Ha valaki veszi a fáradtságot és kitalicskázza az utca végére, az kinek, és mivel könnyebb? Úgy gondolja, hogy a probléma rövid és hosszú távon is megoldhatatlan. 

Dr. Kőrösi Tibor:  Háromszáz év telt el a felvilágosodás óta, de Csongrádon még előtte vannak. Ha belegondolnak, vannak olyan helyi találkozási pontok, ahová az éj leple alatt a lakosság nemre, fajra, színre, iskolai végzettségre tekintet nélkül odalopakodik, és teljes egyetértésben lerakja a szemetét. Lehet, hogy ahol az 1 m²-re eső egyetemet végzettek száma a legnagyobb a városban, ott is ki van rakva kupacban a szemét. Tehát nem iskolai végzettségtől, nem lakóhelytől függ, hogy hol vannak illegális szemétlerakók. Ez egyszerűen egy csongrádi „sportág”. Az Ifjúsági téren nincs olyan nap, hogy ha el van szállítva a zöld hulladék, még aznap ne képződne helyette újabb. Valakinek ott dzsungele van, mert rengeteg zöldhulladékot hord ki a térre, nagyjából sejtik, hogy ki lehet az. A vízirendőrség sarkán is hasonló a helyzet, de a városban több hasonló gyűjtőhely van, ahová rendszeresen kihordják a zöldhulladékot. Egyszer kiszámolta-e már valaki, hogy ha fogja a szemetét és berakja az autóba, azzal elmegy valahová, hogy kipakoljon, elment 3 l benzinje, ami 1.200 Ft. Ez megéri? Ahelyett, hogy venne zsákot és abba rakná a szemetét. Ettől kezdve bármit csinálhatnak. Azt mindenki nagyon jól tudja, hogy megfogni nem lehet ezeket az embereket. A gondolkodáson kellene változtatni. Az egyik oldalon mindig panaszkodnak, hogy túl sok az üres járat, nem telnek meg a kukák. A másik oldalon pedig azt hallják, hogy hegyekben áll a szemét. Akkor most melyik az igaz?
Felháborítja, hogy a zöldhulladékot nem tudják akkor összegyűjteni, amikor a szállítása történik. Aztán persze az van a legjobban felháborodva, aki maga gyártja a szemetet. Általában ez így szokott lenni, mindannyian sejtik, hogy kik lehetnek azok, akik egyes helyekre kiteszik azt. 
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Nagypál Sándor: Ezt a problémát csak közösen tudják megoldani. Hiába mondják azt, hogy a térfigyelő kamera majd megoldja. Soha sem fogja megoldani. Nagyon jól tudják, hogy mennyi szemét volt a Tisza oldalon, a vízlépcsős úton, a félegyházi úton, szerencsére megszűntek. A Kéttemető útra a kommunális hulladékot nem vihetik ki. 

Dr. Kőrösi Tibor: Ő a zöldhulladékról beszélt, hogy legalább azt vinnék oda. 

Nagypál Sándor: Azt sem viheti ki, csak az építési törmeléket, ezért kéri, hogy legalább egy konténert helyeztessen el az önkormányzat a külterületre. Az illegális szemétgyűjtésből befolyt pénzből meg tudják finanszírozni. Milliókat költöttek rá, a pénz el lett rá számolva szerencsére, de az illegális hulladék az egyik helyen megszűnt, a másik helyen pedig szaporodott. Ugyanúgy meg lehet szüntetni a Kőkeresztnél is, csak meg kell találni a módját közösen a lakosokkal. Nincs a városnak szégyellni valója szemétügyben, mert ha vonattal elutaznak Budapestre, meg lehet nézni, hogy Kecskeméttől Budapestig milyen szeméthegyek vannak. Ilyet nálunk nem lehet látni. Közösen a lakossággal oldják ezt meg. Az illegális hulladékpénzből lehet konténert kihelyezni, majd csak elfogy az a szemét. Örüljenek neki, ha elviszik a konténerbe.
Dr. Kőrösi Tibor: Tudomása szerint a zöldhulladékot ki lehet vinni a hulladékudvarba, ott van egy hatalmas konténer, amibe gyűjtik. A háztartási hulladékot valóban nem lehet odavinni. Felháborítónak tartja, hogy az Ifjúsági téren rendszeresen mekkora szemétkupac van. 

Murányi László: A rendelet jó, kár volna már tovább módosítani. A határozati javaslatot kellene kiegészíteni azzal, hogy ami a napirend kapcsán elhangzott, azt szerkesztés nélkül, a televízió legalább két héten keresztül közvetítse a csongrádiaknak. A lényeget Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő asszony fogalmazta meg, ehhez kellene csatlakozni. Polgármester úr is kifejtette, ehhez a témához már nem nagyon lehet mit hozzá tenni. Meg kellene tudni szólítani az embereket. Maga a szemétszállító szolgáltató jól végzi a munkáját, neki soha semmi gondja nem volt velük.
Csongrád legnagyobb szemétlerakóját valahogyan kezelni kellene. Nincs gazdája, ott embert sem lehet látni soha, most is 40-50 m3 vegyes szemét van lerakva, s nem az ő feladatuk elvinni, hanem sajnos a Városellátó Intézmény terhe lesz ez is. A zsidó temető melletti nagy lerakóról beszél. Csak erőszakkal lehet megoldani, itt jó célt szolgálna a térfigyelő kamera. Amíg működött a kamera nem is volt szemét, de amikor rájöttek, hogy már nem működik, újra odahordták a szemetet. Szigorúan kell szankcionálni az illegális szemétlerakást. 
Dr. Kőrösi Tibor: Az az emberiség elleni bűntett lenne, ha több héten keresztül kellene ezt nézni. A fejekben kellene rendet csinálni. Hiába nézi ezt a tv-ben, azzal nem érnek el semmit sem. 
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Gyovai Gáspár:  A rendelet annyit ér, amennyit betartanak belőle. Maga a rendelet igyekszik kiterjedni minden olyan részletre, ami egy normál hulladékkezeléssel kapcsolatban felmerül. 

A kommunális hulladékot azért nem lehet a hulladékudvarba bevinni, mert minden héten elmegy az autó érte. Nem érti, hogy miért akarná kivinni a hulladékudvarba bárki is, amikor csak a kapu elé kellene kiraknia. A kommunális hulladékon kívül, mindent ki lehet vinni a hulladékudvarba. 

A konténer kihelyezésével érti a jó szándékot, de nem tartja jónak, mert akkor ugyanazt fogják elérni, mint a félegyházi úton lévő parkolónál, hogy ott is volt egy konténer, amit egy nap alatt teleraktak, utána pedig körül pakolták. Azzal, hogy kitesz egy konténert legitimmé teszi, hogy oda lehet vinni a szemetet és akkor 1-2 hónapon belül kezelhetetlen hulladékmennyiség fog oda érkezni és nem is tudják megszüntetni.  
A normál hulladékkezelésnek a lehetősége adott. Azért kellene a legtöbbet tenni, hogy a lakosság legyen igényes a közterületéért, egyáltalán a területéért, ahol él, de nem csak a saját portáján kellene rendnek lenni. A gondolkodásban pedig el kellene addig jutni, hogy nem az elődeinktől kaptuk ezt a földet, hanem az unokáinktól kaptuk kölcsön, ezt úgy is kellene továbbadni, amiért áldozni kellene anyagilag, munkában és gondolkodásban is. 
A KEOP pályázat a tudatformálásra is kiterjed. Az iskolákban, óvodákban fórumokat szerveznek, 82 önkormányzatra kiterjedően próbálják a hulladékgazdálkodás kultúráját terjeszteni és felhívni a figyelmet rá, hogy ebben segítsenek. Ezt csak közösen lehet megoldani a lakossággal, az ő segítségüket nem tudják kikerülni. Ha ők ebben nem lesznek partnerek, soha nem tudja megoldani az önkormányzat ezt a problémát. 
Kiss Péter: A rendelet-tervezetet, mint első olvasatot javasolja elfogadni. A hulladékudvar nagyon jó, hogy van, és nagyon rugalmasan intézik a dolgokat, ha nyitva vannak. A nyitvatartási idő az elmúlt időszakban jelentősen csökkent. Tudomása szerint egy héten csak három alkalommal van nyitva, 2-3 óra hosszáig. Nem tudja segítene-e, ha a nyitva tartását meghosszabbítanák. Tudja, hogy ennek költségvonzata van, de valahogy nézzék meg a lehetőségét, hogy segítene-e a helyzeten, ha a hulladékudvar nyitva tartása legalább a régi rendre visszaállna, amikor minden nap délelőtt, vagy délután nyitva volt. 
Dr. Kőrösi Tibor: Volt az év elején egy tévhit, amikor ésszerűsíteni próbálták a hulladékudvar nyitva tartását úgy, hogy amikor a csongrádi lerakó délelőtt van nyitva, akkor délután pedig Kiskunfélegyházi. Egy ember ingázott volna a két hely között. Ez még a képújságban is megjelent. Amikor ez az ötlet eléjük került, nem értettek vele egyet, ezért maradt a korábbi nyitva tartás. 
Dr. Nagy Rusztem: A Körös-toroki üdülőterületen a 110 l/ingatlan/heti ürítés valóban így van, erre vonatkozóan egységes díjtétel van a jelenlegi rendeletben is, ami nem változott a tervezetben sem. A rendelet-tervezet is kísérletet tesz arra, hogy a lakosságot orientálja a szelektív hulladékgyűjtés irányába. 
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Az alpolgármester úr elmondta, hogy ebben milyen változások lesznek, s amikor a lakosság részére biztosítva lesz az ingatlanonkénti szelektív gyűjtés lehetősége, akkor ismételten felül kell vizsgálni a rendeletet. Nem elkerülhető az, hogy esetlegesen egy önálló fejezetbe kerüljön be a szelektív gyűjtés. Most általánosságban már tartalmazza a tervezet, de amikor a részletkérdések meglesznek, ezt felül kell vizsgálni és be kell építeni a rendeletbe. Erre azért is szükség van, mert ez a kötelezettség 2015-től megjelenik jogszabályi alapon is. Lehet, hogy közben is lesz egy felülvizsgálati kötelezettség. A közbeszerzési folyamat a szolgáltató kiválasztásánál tart, ha bárminemű változás lesz, ahhoz a rendeletnek hozzá kell igazodnia.
Gyovai Gáspár: Már említette, hogy a KEOP pályázat keretében a tudatformálásra is fordítanak figyelmet. Úgy gondolja, hogy a televízióban és az újságban is lesz egy szakmai kommunikáció arra vonatkozóan, hogy hogyan képzelik el az együttműködést a lakossággal. 

Dr. Kőrösi Tibor: Csak meg kívánja jegyezni, hogy még az is illegálisan rakja le a  szemetet, akit ezért korábban már megbírságoltak. 

Dr. Héjja István: Nagyon sokszor említették már, hogy a közterület-felügyeletnek is hatékonyabbnak kellene lennie. Konkrét számokat nem tud, mert nem ott él, de nálunk jobb helyzetben lévő országokban a lakosság sokkal tudatosabb. Nyugat-Európában inkább addig viszik a szemetet a kezükben, amíg azt megfelelő helyre nem tudják helyezni. Ha ez nem így történik, akkor ott nagyon komolyan megbüntetik a szemetelőket. Ez több frontú harc, beszélni kell állandóan róla, az iskolákban tanítani kellene, hogy ez a saját országunk, a saját környezetünk, vigyázzunk rá. Felháborító, hogy itt élnek azok az emberek, akik lehet, hogy naponta járnak el a mellett a szemétkupac mellett, amit ők hordtak ki az árokpartra. Az esetek többségében rendszeresen arra járnak ezek az emberek. A rendeletben szigorú büntetési tételeket kell meghatározni és azok ellen alkalmazni kell, akiknek nem sikerül ezen a téren rendet tenni a fejükben. Véleménye szerint ma már többen vannak azok, akik tiszta környezetben szeretnének élni. 
Dr. Kőrösi Tibor: A közterület-felügyelők munkáját kell hatékonyabbá tenni.
Elmondja, hogy Murányi László képviselő a határozati javaslatra vonatkozó módosító indítványát visszavonja. 

Dr. Szubally Brúnó: Tájékoztatásként elmondja, hogy kb. egy hónappal ezelőtt egy intenzívebb ellenőrzés kezdődött az illegális hulladéklerakók tekintetében, amit a Csongrádi Rendőrkapitányság is kezdeményezett. Nekik is ez egy kiemelt feladatuk. Az ő kezdeményezésükre minden hónapban van egy egész hónapra vonatkozó egyeztetés és minden héten van közös szolgálat. Az első alkalommal éppen a legnotóriusabb szemételhelyezőt sikerült elfogni, amiben nem kis része volt a lakosságnak. Az látszik, hogy nagyon kevesen tudnak nagyon sok kárt okozni, amiből a lakosságnak egyre inkább elege van. Be lehet őket vonni. Az említett személy ellen büntető eljárás indult, az ügy súlyossága miatt. 
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Reméli, hogy ez végre visszatartó hatású lesz, mert éppen egy olyan emberről van szó, akit 15 évvel ezelőtt, amikor szabálysértési ügyintézőként kezdett el itt dolgozni, már megbírságolt ugyanezért. Most talán lesz olyan súlyú ez a büntető eljárás, hogy visszatartja a későbbiekben az ilyen cselekedetektől. Ha nem is névvel, de közzé lehetne tenni, hogy milyen büntetést lehet azért kapni, ha ilyen jellegű szemetet, ilyen módon helyeznek el. A lakosság együttműködő ebben és be lehet vonni őket. Az eredményt köszönhetik a rendőrségnek is, mert nagyon gyorsan lereagálta és gyorsan előkerítette az elkövetőt. 

A Városellátó Intézmény is kezdeményezett egyeztetést ebben a témában, amibe szintén bevonták a rendőrséget és minden érintettet. Ennek az évnek egy kiemelt feladata lesz az illegális szemétlerakás elleni fellépés, amit az új rendelet a szankcionálási lehetőséggel csak segíteni tud. 

További hozzászólás nem hangzott el. 

Dr. Kőrösi Tibor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

46/2014. (IV. 17.)önkormányzati 

01-2010-1/2014.

Határozat.
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat: „A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatásról” szóló új helyi rendelet megalkotása (első olvasat). című előterjesztést és a következő döntést hozza:

1. A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy a képviselő-testületi vitában elhangzott módosító javaslatokat vezesse át a rendelet-tervezeten, és azt véleményezésre küldje meg az Alsó-Tisza-Vidéki Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőségnek. 


Határidő: azonnal


Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

2. A felügyelőség állásfoglalásának megérkezését követően a rendelet-tervezetet a soron következő testületi ülésre terjessze be.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző 

3. az érintettek.
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Dr. Kőrösi Tibor szünetet rendel el. 


Szünet után.
A képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 11

2. Új Gyermekvédelmi koncepció megalkotása. 
Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Pontosítást tesz a határozati javaslat 1. és 8. pontjában: Az 1. pont első tagmondata helyesen a következő: „Az anyagi jellegű veszélyeztetettség megelőzése, …….”

A 8. pont esetén az utolsó tagmondat a következőre változik: „…. annak megvalósítására ütemezést készít.” 

Bizottsági vélemények:
Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási-, művelődési-, kulturális-, sport- és vallási bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatja az új gyermekvédelmi koncepciót. 

Dr. Bodor Csaba képviselő, az egészségügyi-, szociális- és ifjúsági bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Dr. Kőrösi Tibor megköszöni az anyag elkészítőinek a munkát. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

47/2014. (IV. 17.)önkormányzati

08-2232-1/20104.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Csongrád Város 2014-2018. évekre vonatkozó Gyermekvédelmi Koncepcióját, és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Megállapítja, hogy a 257/2005. (XI. 25.) önkormányzati határozattal elfogadott Gyermekvédelmi Koncepció és a hozzá kapcsolódó intézkedési tervek hatályukat vesztik.
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A Képviselő-testület a koncepcióhoz kapcsolódóan az alábbi döntéseket hozza:

Csongrád Város Önkormányzata, annak vezetése:

1. Az anyagi jellegű veszélyeztetettség megelőzése, mérséklése, megszüntetése érdekében a gyermeknevelést segítő pénzbeli és természetbeni ellátásokat kiemelt figyelemmel kezeli, az önként vállalt ellátásokat fenntartja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

2. A kialakult intézményrendszer működőképességének megtartása érdekében folyamatosan figyelemmel kíséri és kihasználja a szociális gazdálkodás adta lehetőségeket, pályázati forrásokat, a civil szféra nyújtotta segítséget.

Felelős: polgármester

Közreműködők: intézményvezetők

Határidő: folyamatos

3. A bölcsődék férőhelyszámát és kihasználtságát folyamatosan vizsgálja annak érdekében, hogy a munka és család egyensúlyát a gyermekes családok ki tudják alakítani, ezáltal a család funkciója erősödhet. 

Felelős: Csongrádi Óvodák és Bölcsődék igazgatójának intézményvezetője

Határidő: folyamatos

4. Folyamatosan javítja a bölcsődék tárgyi feltételeit a szakmai előírások figyelembe vételével, játszóhelyek, játszóudvar kialakításával.

Felelős: polgármester

Közreműködők: intézményvezető

Határidő: folyamatos

5. A családi nevelést elősegítő szolgáltatásokat működteti, igények alapján új szolgáltatások bevezetését eszközli a bölcsődékben, pl. Baba játszóház.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

6. Fejleszti a gyermekélelmezést, segíti a diéták biztosítását.

Felelős: gyermekélelmezést biztosító intézmény, szervezet

Határidő: folyamatos

7. Biztosítja a rendszeres képzést, továbbképzést a képzési tervek alapján. A dolgozók „kiégésének” megelőzése érdekében „kompenzációkat” szervez.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

8. Tervezi a gyermekjóléti alapszolgáltatások informatikai rendszerét, annak megvalósítására ütemezést készít. 

Felelős: polgármester

Közreműködők: informatikus

Határidő: folyamatos
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9. Vizsgálja a Gyermekek Átmeneti Otthonának telephely változtatási lehetőségét a költségvetési lehetőségek függvényében.

Felelős: intézményvezető

Határidő: 2014. szeptember

10. Felhívja a Gyermekjóléti Szolgálatot, hogy dolgozza ki az önismereti problémamegoldó szülői csoportok működtetésének lehetőségét.

Felelős: intézményvezető

Határidő: 2014. szeptember

11. Segíti, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat a jelzőrendszer tagjaival rendszeres szakmaközi megbeszéléseket szervezzen a gyermekek érdekeire figyelemmel.

Felelős: intézményvezető

Határidő: folyamatos

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a Gazdálkodási Iroda

3. a Szociális és Egészségügyi Iroda és általa: az érintettek

3. Térfigyelő kamera rendszer bővítése a 28/2014. (IV. 01.)BM rendelet szerinti, a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló pályázat alapján.

Bizottsági vélemény:

Dr. Héjja István képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság rendkívüli ülés keretében tárgyalta az előterjesztést, ahol a rendőrkapitány úrtól és az aljegyző úrtól hasznos információkat hallottak a témával kapcsolatban. Ezek és az írásbeli előterjesztés ismeretében egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatja a bizottság a határozati javaslatot. 

Kérdés, vélemény:

Murányi László: Örömmel látja ezt a pályázatot, mert erről már két évvel ezelőtt részletesen beszéltek a kapitány úrral is. Akkor volt egy erre vonatkozó indítványa, de anyagi nehézségek híján nem volt lehetőség a kamerák telepítésére. Még egy olyan javaslat is elhangzott, hogy milyen technikai eszközzel lehetne bizonyos helyekről információt eljuttatni a központi helyre, de ehhez nem álltak rendelkezésre az anyagiak. 

A helyszínekkel is egyetért, mert a két évvel ezelőtti javaslatnak a 90 %-a benne van, egy kivétellel: a Kisállomás környékére, vagy a Nap utca végére is kellene kamera. Ott egyirányú forgalom van, a gondok nagy része azon a területen történik. 
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Dr. Kőrösi Tibor tájékoztatásul közli, hogy az a szakember, aki foglalkozott vele, hogy hová lehet ezeket az eszközöket telepíteni, hol teszi ezt lehetővé az optikai kábel, most nem elérhető. Amennyiben megérkezik, megvizsgálja annak a területnek is a lehetőségét. A pályázat az önkormányzat számára semmilyen anyagi terhet nem jelent, de megnézik ezt a lehetőséget is. 

További kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

48/2014. (IV. 17.)önkormányzati

01-2325-1/20104.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Térfigyelő kamera rendszer bővítése a 28/2014. (IV.01.) BM rendelet szerinti, a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló pályázat alapján” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta.
1. A Képviselő-testület a Csongrádi Rendőrkapitánysággal történt egyeztetés alapján indokoltnak tartja a város közigazgatási területén működő térfigyelő kamerarendszer bővítését.

2. A Képviselő-testület támogatja a 28/2014. (VI.01.) BM rendelet 1. §-a szerinti „A közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatása” célú pályázat benyújtását. A képviselőt-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket megtegye. 

Határidő: 2014. április 23.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

3. A Képviselő-testület a térfigyelő kamerák telepítési helyeként az alábbi helyszíneket jelöli ki:

1. Fő u. 74. előtti közterület (régi kis SZTK.)

2. Piroska János téri piac Szőlőhegyi utca felőli oldala, közterületi parkoló,

3. Attila utcai körforgalom,

4. Szegedi u. 5. és MOL benzinkút közötti közterület,

5. Kis-Tisza utca Ifjúság tér találkozása, Vízmű átemelő műtárgy előtti közterület,

6. Hársfa utca Muskátli utca kereszteződése,

7. Gyöngyvirág utca, Rendelő előtti közterület,

8. Csongrád-Bokros, Bokros utca Árpád vezér útja kereszteződés,

9. Kéttemető út, köztemető mellett húzódó szakasza,

10. Rigó Sándor utca, Segesvári utca találkozása.
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4. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a pályázat kedvező elbírálása esetén a térfigyelő kamerák beszerzése érdekében a szükséges intézkedéseket haladéktalanul tegye meg.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
5. A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy a pályázat kedvező elbírálása esetén a Csongrádi Rendőrkapitánysággal a térfigyelő kamerák üzemeltetésére kötött együttműködési megállapodás módosítását készítse elő, és azt terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szubally Brúnó aljegyző és általa:
3. Csongrád Városi Rendőrkapitányság

Dr. Kőrösi Tibor: Csongrád város valamennyi lakosságának áldott, békés húsvéti ünnepeket kíván. Mindenkinek kívánja, hogy balesetmentesen és egészségben élje meg az ünnepet. Vigyázzanak egymásra. A rendőrségnek és a társszervezeteknek eseménymentes húsvétot kíván. 
Az elmúlt testületi ülésen felmerült egy kérdés Kiss Péter képviselő úr részéről, nevezetesen az, hogy a képviselő-testület által kezdeményezett Nemzeti Köznevelési törvénymódosítás kapcsán mi az álláspont. 

Tájékoztatásul közli, hogy 2014. március 26-ai keltezéssel Dr. Hoffmann Rózsától megérkezett a levél, amelyet megtekinthetnek a képviselő-társai is. A levél néhány sorát emeli ki: „A fentiek alapján arra tudok Önnek ígéretet tenni, hogy az Nkt. következő átfogó módosításakor mind a véleménynyilvánítási jog kiterjesztésére, mind a köznevelés információs rendszeréhez történő hozzáférésre vonatkozó javaslatait megfontoljuk.”
Úgy tűnik, hogy a kérésüket meghallgatták és méltányolták. 

Az interpellációkra adott válaszokat az SZMSZ 21.§ /6/bekezdése szerint elfogadottnak kell tekinteni, mivel írásban nem jelezték, hogy a választ nem fogadják el. 

Az eddig elhangzottakat a 2088. számú hangszalag B. oldala 551-től végig, a 2089. számú hangszalag A. oldala 001-562. szám alatt tartalmazza. 
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A képviselők interpellációi:

Nagypál Sándor interpellációi:

Az előző ülésen elhangzott interpellációjára adott válaszra vonatkozóan nem nyújtotta be, hogy nem fogadja el, mert nincs semmi értelme, inkább újból felteszi a kérdést:

- 2011-ben aszfaltozták a Gr. Apponyi, Hóvirág, Nyíl zug, Árpád vezér utcákat. Összesen hány m² egyszeri rétegre való aszfalt készült, mennyit fizetett érte az önkormányzat? Mutassák ki és mutassák meg a számlát is, mert azt a választ kapta az ezzel kapcsolatos korábbi felvetésére, hogy az irodán megtekintheti, de ilyet ott nem találtak. 

- A lakosság fel van háborodva, hogy 2014. évre még nem kaptak a vízdíjról számlát. Legalább értesíthették volna a lakosságot, hogy milyen formában próbálják elszámolni, vagy hol lehet kérni. Az újságban benne volt, de azt nem olvassa mindenki.

- A fürdőnél a mozgáskorlátozottaknak kialakított feljáró gödrös. Ezzel kapcsolatban az egyik mozgáskorlátozott megkereste és jelezte, hogy nem mer felmenni a rokkant kocsival, mert fél tőle, hogy felbillen. Ezt a problémát egy kis cementtel meg lehetne oldani. 

- Többen keresték meg azzal a kérdéssel, hogy a kertlocsolásra és állattartásra  felhasznált víz után miért kell szennyvízdíjat fizetni, ugyanis az nem megy a szennyvízhálózatba. 

- Felhívja a polgármester úr figyelmét, hogy élezni kell a Stihl fűrészt, mert a buszpályaudvarnál a száraz fák évek óta nem lettek megnyesve, balesetveszélyesek. Az Erzsébet utca sarkán, szembe a buszpályaudvarral, van egy terebélyes fa, azon csak egy ág az élő, a többi része száraz. Minél előbb le kellene vágni, mert balesetveszélyes. 

- Miért a Tükörteremben tartja a gazdasági bizottság az üléseit? Tudomása szerint a bizottság korábbi döntése szerint, minden ülését a Galéria földszinti tárgyalójában tartja. Gondolja, hogy ennek mi az oka, de miatta ne tartsák az ülést a Tükörteremben, mert van, amikor a vendégek nem férnek be a helyiségbe. Ő a sarokban elfér továbbra is. 

- A Kert utcai bűzzel kapcsolatban is kapott választ, bár a szolgáltatótól még nem. Azóta volt már a Kert utcai bűzzel kapcsolatban újabb probléma. Tudja, hogy a polgármester úr kint volt a helyszínen és ígéretet tett rá, hogy a bűz és a kocsma problémáját is meg fogják oldani.

Dr. Kőrösi Tibor: Annál egy kicsit többet tett, azt is mondja majd el a képviselő úr. 

Nagypál Sándor: Ő azt nem tudja, hogy mit tett a polgármester úr, csak azt mondja el, amiről tud. A válaszban majd leírják, de ő semleges választ kapott a felvetésére, azóta sem történt semmi. 
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Nyilván a polgármester úr intézkedett, de ő nem tudja, hogy mit intézkedett. 

- Ha már felmerült a költségvetéssel kapcsolatban az önkormányzati állattartás, ami közel 1 mFt-ba került, interpellációs válaszban kéri, hogy mennyit fizettek a bérleti díjért, a villanyért, a vízért és mennyibe került a takarmány és a jószágok áttelepítése a gyepmesteri telepre? Mennyit kaptak a jószágokért?

Dr. Kőrösi Tibor: Még egyszer felhívja a képviselők figyelmét arra, hogy az interpelláció akkor hatályos, ha már valaki megpróbált utána járni az ügynek. Nyilvánvaló, hogy ha valaki felteszi neki a kérdést, hogy az Alföldvíz Zrt-től mikor kap számlát, akkor nem tudja megmondani. 

A bűzzel kapcsolatban három héttel ezelőtt, szombaton, 19.38 perckor járt a helyszínen -lakossági bejelentésre-, ahol a Kert u. és a Bethlen G. u. sarkán lévő átemelőnél maga is tapasztalta a bűzt. 19.40 órakor felhívta az Alföldvíz Zrt. vezérigazgató-helyettesét, aki megígérte, hogy belátható időn belül, tehát még aznap kijönnek és próbálnak hibaelhárítást végezni. Meglepő módon ki is jöttek a helyszínre és a hibát elhárították, utána nem is volt bűz. 

A következő napon is kiment a helyszínre és nem volt bűz. 

A sarki kocsmával kapcsolatban arra vonatkozó volt a lakossági bejelentés, hogy egy kicsit hangosak voltak az ottani vendégek. Kettő óra múlva az ÁNTSZ, a NAV, a rendőrség és mindenki leellenőrizte őket. 

Nagypál Sándor mikrofon nélkül…………………. 

Dr. Kőrösi Tibor: Képviselő úr, ha nem vág a szavába, akkor a mondat végére jut. Miután kiment a kocsmához, maga is tapasztalta, hogy ott van némi forgalom, felhívta a kapitány urat, akitől kérte, hogy a környéken növeljék meg a járőrözést, ezt követően  hazament. Ebből egyenesen következik, hogy nem ő hívta ki a különböző hatóságokat. Az viszont tény, hogy a kocsma körül olykor-olykor igen parázs hangulat alakul ki. Talán most ez úgy, ahogy csendesülni látszik. Megjegyzi, hogy a hatósági ellenőrzések döntő többsége mindent rendben talált.

Kéri a képviselő urat, hogy ő is keresse meg az Alföldvíz Zrt-t, amit ő egyébként személy szerint megtett. 

Tájékoztatásul közli, hogy a Zrt-től azt a választ kapta, hogy számlázás nem csak Csongrád városában, hanem az egész, általuk átvett területen csúszik. Az egyáltalán nem vigasztalja őket, hogy pl. Szentesen tegnap kezdtek el számlákat küldeni. Vélhetően Csongrádon pedig a jövő héten fogják küldeni a számlákat. Először ezt márciusra ígérték, jó esetben lesz belőle május. Felhívta a figyelmüket arra, hogy egy kicsit nehéz körülmények közé állítja a lakosságot, amikor majd négyhavi vízdíjat egyben fog megkapni. Ebből komoly gondok lesznek. Bár ez nem mentség, mert azt 

fogják rá válaszolni, hogy miért nem tették félre minden hónapban az adott vízdíjra esedékes összeget. 

A Zrt. technikai hibára hivatkozva nem tudja megakadályozni, hogy ebből gondok legyenek. Az elfogyasztott vízért fizetni kell. 
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Ő legalább felhívta az Alföldvíz illetékeseit és ott próbált érdeklődni. Jelen állapotban április végi ígérettel bírnak, ha ez így megy tovább, lesz belőle május is. Felhívta rá a figyelmüket, hogy a lakosság számára ez tűrhetetlenül megnöveli a terheket. Tudnak tehát a problémáról. Részletfizetési kedvezményt fognak biztosítani, ezzel elismerve azt, hogy a mulasztás az ő oldalukon áll fenn és nem a lakos oldalán. 

Bartókné Vincze Zsuzsanna interpellációja:

A Móra rakparton, a Darányi I. u., illetve a Bocskai u. közötti útszakasz a csatornahálózat kivitelezése után kimaradt az aszfaltozásból. Kohósalakkal lett feltöltve, többször utántömörítve, de a kavicsfelverődés, illetőleg a zajhatás, azóta is állandó problémát okoz a környéken lakóknak és kérik, hogy amennyiben lehetőség van rá, a város lássa el aszfaltburkolattal ezt a szakaszt is. Úgy gondolja, hogy erre az idei költségvetésük már nem ad keretet, de kéri, hogy a jövő évi költségvetésben erre szerepeltessenek egy összeget. 

Dr. Kőrösi Tibor: Sajnos igazat kell adnia Bedő Tamás volt polgármesternek abban, hogy amikor 2009. októberében egy bizottsági ülésen kinyilatkoztatta, hogy a Nyílköz leaszfaltozására akkor nem lát lehetőséget, de igyekeznek az aszfaltozásba minél több utcát belevinni, mert az elkövetkezendő években belterületi utak aszfaltozására  valószínűleg nem lesz kiírva pályázat. Ezt közel 5 évvel ezelőtt mondta, ami többé-kevésbé így is van. Akkor létezett egy gazdasági és vidékfejlesztési bizottság, mely bizottság szeptemberben 4 igennel fogadta el a csapadékvíz-csatornázás menetét, és már akkor felmerült annak a gondolata, hogy bizonyos utcákat még aszfaltozni kellene. Majd 2009. októberében, külön kiemelve a Nyíl köz problémáját felmerült, hogy igen, szükséges, ám akkor ez a válasz született, ami sajnos a mai napig aktuális, hogy nincsenek olyan pályázatok, amelyekkel ezt meg lehetne oldani. A költségvetésbe kell valahogyan beszorítani. Az ideibe már nem lehet. 

Amikor a Közút a Széchenyi utat és a Szegedi út egy részét leaszfaltozta, illetve javított a Szentesi úton is területeket, jóval 100 mFt feletti összegbe került. Az aszfalt ára az aranyéval vetekszik. 

Máté Attila interpellációi:

- A Körös-toroki üdülőterületet a jó idő beálltával egyre többen látogatják, ezért az üzemeltetőt kötelezzék  arra, hogy a közterületi WC-ket tartsák nyitva. Többen is panaszkodtak rá, hogy nincsenek nyitva.

- Az OTP mögötti útszakasz, ami a Művelődési Központ nagykapujához visz, nagyon rossz állapotban van. 

Dr. Kőrösi Tibor: Az az útszakasz a társasház udvara, ami magánterület. 

Máté Attila: Kéri, nézzenek utána, hogy ez valóban magánterület-e. Erre vonatkozóan írásban kér választ, mert ott az aknatetők kiemelkednek az útfelületből, ezért emberre és autóra is veszélyesek. Esős időben is rossz az épületek megközelíthetősége. Kihez tartozik?
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Dr. Kőrösi Tibor:  Ez a társasházhoz tartozó terület. Amikor a csatornázást végezték, tudomása szerint direkt azért tették a csatornatetőket olyan magasra, mert az előző polgármester beígérte, – tudjuk, itt minden ígéret alapján ment –, hogy le fogják azt a területet aszfaltozni. Végül választani kellett, hogy a Piroskavárosi iskolában aszfaltozzák le az udvart, vagy pedig ezt a területet. Akkor ez elmaradt. Ez egy ötéves ígéret és szándékosan vannak kiemelve a csatornatetők. Megjegyzi, amennyiben valahol bolt, üzlet található, - az említett helyen is található bolt – ott talán mindenkinek  rendben kellene tartania a környezetét. Ismerik a bökényi ABC, vagy a kenyérbolt problémáját a piacnál. Áldozzon mindenki annyit, hogy a saját területét, ami a saját vevőkörét érinti, próbálja meg rendben tartani. 

Ennek kapcsán hívja fel a figyelmét annak az illetőnek, aki megjegyezte, hogy a városban a Jugó bolt előtti parkolót azért sikerült rendbe rakni, mert a polgármester a Jugó boltba jár vásárolni, hogy amikor a polgármester hazamegy, addigra már bezár a Jugó bolt. Nem ezért lett megcsinálva a parkolója, hanem egyszerűen azért, mert a tulajdonossal beláttatta, hogy a parkoló milyensége összefügg a forgalmának a csökkenésével, vagy növekedésével. 

Az említett területen is igen nehéz járművek járnak nap, mint nap, de érdekes módon még senki sem tette meg azt, hogy a forgalmának egy részét ráfordította volna az üzlete melletti parkoló rendbetételére. 

Van egy társasház, mely rendelkezik üzletekkel, amelyeknek a bérleti díjából nem kevés bevétele származik, esetleg abból megfinanszírozhatná az odavezető út rendbetételét. 

Murányi László:

A Máté Attila által elmondottakhoz kapcsolódóan megjegyzi, hogy a lakók tudatában az van, hogy az a terület a városé. Minden lakótömbnek van kezelője. Reméli, hogy ami most elhangzott, azt valaki meghallja a lakók közül és szól a kezelőjének, hogy nekik kell valamit tenniük és nem másnak. Onnan ismer két családot, akik ezt a problémát már jelezték feléje.

- Lakossági fórumon vetődött fel, amit utána ő írásban is benyújtott. A Dr. Bodor Csaba és az ő körzete közötti úton, a Szántói lejáró előtt, van egy 50-60 m-es útszakasz, a többi része előtte és utána is jó, de az a rész egyenetlen terület. Most, hogy van egy kis eső, a Városellátó arra küldhetné a glédert és rendbe tudnák tenni.  

Az eddig elhangzottakat a 2089. számú hangszalag A. oldala 563-tól végig, a B. oldala a 001-247. szám alatt tartalmazza. 
További hozzászólás nem lévén, Dr. Kőrösi Tibor az ülést 12:00 órakor bezárja. 
K.m.f.

Dr. Kőrösi Tibor 





Dr. Nagy Rusztem 


   polgármester






jegyző 
Csongrád Város Képviselő-testülete
6/2014. (IV. 18.) Önkormányzati rendelete
Csongrád város 2013. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőt rendeli el: 

1. §

A Csongrád város 2013. évi költségvetési tervének végrehajtásáról szóló beszámolót a Képviselő-testület a rendelet 1., 2., 3., 4., 5. mellékletében foglaltak szerinti részletezésben




3.989.882e Ft 
bevételi főösszeggel,




3.053.294e Ft
kiadási főösszeggel,



              738.353e Ft
módosított pénzmaradvánnyal,



         24.518.488e Ft
eszköz-forrás összeggel

állapítja meg.

2. §

(1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a Csongrád Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás vitelének szabályairól szóló 4/2013. (II.25.) önkormányzati rendelet hatályát veszti. 
 
Dr. Kőrösi Tibor 



Dr. Nagy Rusztem

  
 polgármester 




           jegyző

Záradék: 
A rendelet kihirdetésének napja: 2014. április 18.
Dr. Nagy Rusztem

jegyző
