02-474-8/2014.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. május 28-án megtartott 8. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:

1. Az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2013.évi beszámolója

2. Az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft 2014.évi üzleti tervének jóváhagyása

3. A „Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciumban részt vevő, Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai számára közszolgáltatási szerződés keretében, továbbá a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében megvalósult létesítmények üzemeltetése a vagyonkezelővel megkötött bérleti szerződés alapján” tárgyú közbeszerzési eljárásban az eljárást lezáró döntés meghozatala
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02-474-8/2014.
J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. május 28-án (csütörtökön), 9.00 órai kezdettel megtartott 8. (rendkívüli) nyilvános üléséről.
Az ülés helye: a Városháza díszterme.
Jelen vannak: Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Pap Gabriella alpolgármester, Dr. Bodor Csaba, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Dr. Héjja István, Kiss Péter, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 11-en,
Dr. Nagy Rusztem jegyző, Hajdú László, a Városellátó Intézmény vezetője, Agatics Roland, az FBH-NP Kft. ügyvezető igazgatója, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, 
az ülésről távolmaradt: Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő.
Napirend előtt:
1.
Dr. Kőrösi Tibor polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 11 tagja jelen van. Dr. Héjja István képviselő urat még várják. Az ülést megnyitja.

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester: A mai rendkívüli ülés napirendjét sürgősséggel, a kiküldött meghívó szerint bocsátja szavazásra.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
80/2014./V. 28/önkormányzati
09-2815-1/2014.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. május 28-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2013.évi beszámolója.

2. Az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2014.évi üzleti tervének jóváhagyása. 

3. A „Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciumban részt vevő, Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai számára közszolgáltatási szerződés keretében, továbbá a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében megvalósult létesítmények üzemeltetése a vagyonkezelővel megkötött bérleti szerződés alapján” tárgyú közbeszerzési eljárásban az eljárást lezáró döntés meghozatala.
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1. Az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2013. évi beszámolója.
Bizottsági vélemények:

Gyovai Zsolt képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – elmondja, hogy a bizottság az előterjesztést egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja. 

Nagypál Sándor: A céget nem képviseli senki sem? 

Dr. Nagy Rusztem válaszában elmondja, hogy két napja folyamatosan egyeztet a céggel. Tegnap délután azt az ígéretet kapta, hogy a képviselő-testületi ülésen  képviselni fogják a céget. Az ügyvezető igazgató úr a személyes megjelenését nem tudta megígérni, tekintettel arra, hogy a cég taggyűlése a mai napon, 11 órakor van, de azt az ígéretet kapta, hogy ma reggel, a testületi ülésen valaki képviselni fogja a Kft-t. Ez tegnap, kora délutáni információ. Utána még próbálta elérni az igazgató urat, de telefonon már nem sikerült. A FEB részéről Hajdú László tud nyilatkozni a napirenddel kapcsolatosan.
Közben megérkezett Agatics Roland, a Kft. ügyvezető igazgatója. 

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
81/2014/V. 28./önkormányzati 

09-2815-1/2014.
H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2013. évi beszámolója” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

A Képviselő-testület javasolja a taggyűlés részére a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft-nek előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2013. évi beszámolójának elfogadását, és az adózott eredmény eredménytartalékba helyezését, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen e döntés szerint szavazzon.

Határidő:
A 2013. évi beszámoló cégbírósághoz történő benyújtása 


2014. május 31.

Felelős:
Agatics Roland ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda és általa

3. FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 
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2. Az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2014. évi üzleti tervének jóváhagyása. 

Bizottsági vélemény:

Gyovai Zsolt képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – közli, hogy a bizottság az üzleti tervet egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja. 

Kérdések, vélemények:

Havasi Jánosné: A 2014. évi eredményt -52 mFt-ra tervezték. Ennek mi az oka? A 2013. évi plusz eredményhez képest miért változik ennyivel?
Az anyag hivatkozik arra, hogy a két kukás rendszer jelentősen csökkentené a hulladékszállításra fordítandó költségeket, illetve növelhetné az eladott hulladéknak az árbevételét. Ezt a rendszert próbaként két településen bevezették. Csongrádon tervezik-e ennek bevezetését? Ha már ennyire jók a cég eredményei, akkor meg különösen nem érti a -52 mFt-ot.

Kiss Péter: Ez az összeg félszáz millió forintos eredményromlást jelent a 2013. évhez képest. Mit fog ez jelenteni a gazdálkodásban? Hogyan kívánják ezt pótolni, finanszírozni, egyáltalán hogyan képzelik ezt az évet ekkora veszteség mellett?

Agatics Roland válaszában a következőkről szól: A  -52 mFt-os eredmény jelentősnek tűnik, de az árbevétel 2,4 milliárd forint, ami nem elhanyagolható. Nem egy százmillió forintos forgalmú cégnek van 50 mFt-os negatív eredményterve, hanem egy 2,5 milliárd forintos cégnek. 

Dávodon és Nagybaracskán vezették be a két kukás gyűjtési rendszert. A tapasztalatok pozitívak. Ez volt az a kísérlet, amit saját beruházás keretében végeztek. Ennek alapján tették le a fejlesztési koncepciójukat mind a 82 önkormányzatot érintően, a két kukás rendszerre. Első körben két ütemben kívánják megvalósítani. Az első ütemben elsősorban nagy városokban, településeken szeretnék bevezetni, mert a hulladékmennyiség fele onnan származik. A kis települések adják a maradék mennyiséget. 

Az üzleti tervben, a költségsorokon az egyéb ráfordítás költsége 270 mFt-tal van tervezve. 
Az üzleti tervben nincs bázisadat, tehát a szétválás után ez az első „szikár” üzleti tervük. A tavalyi utolsó negyedévből, valamint a meglévő és az újonnan belépő partnerállományból terveztek. Nincsenek bázisadatok, ezért 100 %-os pontossággal nincs miből kiindulni. 

A szöveges magyarázatban megemlítik a helyi adót, a cégautó adóját, melyeket  jogszabályi kötelezettség miatt kell megjeleníteni.
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A felügyeleti díj közel 40 mFt, a rezsicsökkentés pedig a 2012. évhez képest viszonyítottan szorította vissza az árat 2010. évi szintre. Nyilván ezt hosszú távon nem lehet fenntartani. A lerakási járulék képez nagyobb tételt. Ezt próbálják a szelektív gyűjtéssel eltéríteni. Ha minél gyorsabban be tudják vezetni több településen is a szelektív gyűjtést, akkor ott már mentesülnek a lerakási járuléktól. 

Példaként említi, hogy Dávod és Nagybaracska településeken évi 1000 tonna hulladék képződik, amiért 2013-ban 3 mFt lerakási járulékot kellett fizetni, 2014-ben 6 mFt-ot kellene, ha továbbra is kevert hulladékként gyűjtenek, ahogyan most is.  Jelenleg Dávodon és Nagybaracskán a fizetendő adó konvergál a 0 Ft-hoz. Nyilván mindenhol lesz maradék hulladék a szelektívből is, ami lerakásra kerül, de nem 6 mFt járulékot kell ráfordítani, mint eddig. Ezért lett eredményként -52 mFt tervezve. 
A tegnapi FEB ülésen Hajdú úr felvetette, hogy negyedévente készítsenek mérleg terveket is, mert abból lehet látni a mozgástereket. 

Nagypál Sándor: Mi az oka, hogy a csongrádi munkavállalókat két lábbal rugdossák ki a cégtől? Nem egyet. Közben van olyan személy, akinek be sem kell járnia a munkahelyére, és mégis kapja a fizetést. Azzal nagyon emelkedik a munkanélküliség, ha a cégtől két lábbal rugdossák ki az embereket. 
Agatics Roland: Úgy gondolja,  - a kollégái nevében is – hogy az elmúlt egy évben jelentős munkát hajtottak végre a cégnél. Az egész Csongrádi Víz-és Kommunális Kft., a Nonprofit Társaság és a Vaskúti társaság együtt közel 280 embert foglalkoztat. Véleménye szerint az ügyvezető, a termelési és gazdasági vezetők döntése, hogy hogyan rakják össze a szervezetet. Természetesen mindez megköveteli tőlük, hogy a szervezet belül jól működjön. Ezzel kapcsolatban többet nem tud mondani. 

Nagypál Sándor mikrofon nélkül beszél arról, hogy van akinek be sem kell járnia a céghez.
Dr. Kőrösi Tibor: Van ilyen?

Agatics Roland: Nincs.

Dr. Kőrösi Tibor:  1848. április 11. óta sajtószabadság van Magyarországon. A sajtó azóta a közt szolgálja, információkat oszt meg, olyan információkat közöl, melyeket e nélkül senki sem tudna. Azóta a magyar történelemben eltelt közel 170 év. Ebből volt 50 év, amikor a sajtó egy darab sajtótermékből állt: ez vagy a Szabad Nép volt, vagy a Népszabadság. Tehát a sajtóval való fenyegetés, hogy a sajtó hatalom, meg majd én a sajtón keresztül megmondom, kiteregetem… Úgy gondolja, hogy a 21. században a sajtót nem erre kellene használni. Az ügyvezető igazgató úrhoz érkezett egy kérdés, ő megválaszolta. Ha bármelyiküknek van valamilyen kérdése a sajtóval, mint mumussal való fenyegetést érintően, akkor az teljesen okafogyott. Ha gondjaik, kérdéseik, felvetéseik vannak, azokat nem biztos, hogy a sajtón keresztül kellene intézni. Azért vannak itt a testületi ülésen, hogy megbeszéljék, ez nem egy sajtóiroda, hanem egy testületi ülés. 
Ha ilyen jellegű problémája van képviselő úrnak, próbálja meg másként elintézni, és ne a sajtón keresztül. 
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Nem a sajtónak, hanem a képviselő úrnak és a testületnek kell ezt elintézni. Az egy más dolog, hogy a sajtót lehet erről tájékoztatni, de nem vele kell megoldatni, mert akkor a képviselő minek van. 
Mindenkitől azt kéri, hogy nagyjából kezeljék helyén a saját súlyukat is és a sajtót is. 

Kiss Péter: A beruházási terv három darab gyűjtő autó beszerzését tartalmazza, 72 mFt értékben. Ebben a beruházási igényben figyelembe vették-e azt a nem csak Csongrádot érintő igényt, hogy nagyon sok keskeny, gyenge alapozású út van a városban, amelyeknek a legnagyobb rongálását a hetente egyszer elhaladó nagyméretű szemétgyűjtő autók okozzák, vagy fokozzák. 

A gyenge alapozású utak alatt esetleg értékes közművek is lehetnek, amelyeken nagyot rongál egy terhelt szemétszállító. Szemmel láthatóan hintázik alatta a szilárdburkolat. 

Agatics Roland: A 3 db gyűjtőautó beszerzése a beruházási terv nagyon fontos tétele. Már leszállításra is került a három gyűjtő autó. Pályáztak egy iparfejlesztési pályázaton, és 100 %-os támogatással nyerték meg az autókat. A beszerzés során a nagy kapacitást vették figyelembe és nem az útviszonyokat. Több helyről érkezett hasonló megkeresés, ezért a kollégái dolgoznak a kisebb méretű, használt autók beszerzésén is, és akkor igyekeznek a logisztikát is úgy megszervezni, hogy a rosszabb minőségű utakra ezek az autók menjenek. 
Nagypál Sándor: Köszöni szépen a polgármester úr kioktatását. Nem a polgármester úrnak tette fel a kérdést, hanem az ügyvezető igazgató úrnak. A sajtószabadságról beszélgethetnek. Az a kérése, hogy ezt a testületi ülést adják le teljes terjedelemben, fél órába belefér és ne vágják meg.  

Dr. Kőrösi Tibor: Neki pedig az a kérése, hogy próbáljon képviselőhöz méltóan viselkedni és ne a sajtó elé kivinni azt a kérdést, amit feltehet képviselőként is. Próbálja elintézni képviselő úr. Ezzel megint csak arra próbál utalni, ami az elmúlt testületi ülésen az interpellációkkal kapcsolatban felmerült. Először próbálja elintézni, hiszen ez az Ön képviselői kötelessége. Ha ez nincs meg, akkor a szolgálati utat betartva, forduljon a hivatalhoz, aki rendelkezésére áll. 

Miután további kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
82/2014/V. 28./önkormányzati 

09-2815-2/2014.
H a t á r o z a t. 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2014. évi üzleti tervének jóváhagyására” vonatkozó polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza. 
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A Képviselő-testület javasolja a taggyűlés részére a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft-nek az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2014. évi üzleti tervének elfogadását, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a Közgyűlésen e döntés szerint szavazzon.

Határidő: végrehajtásra: 2014.december 31.

 Felelős:  Agatics Roland ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda és általa

3. FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 

3. A „Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciumban részt vevő, Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai számára közszolgáltatási szerződés keretében, továbbá a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében megvalósult létesítmények üzemeltetése a vagyonkezelővel megkötött bérleti szerződés alapján” tárgyú közbeszerzési eljárásban az eljárást lezáró döntés meghozatala.

Bizottsági vélemény:

Gyovai Zsolt képviselő, a pénzügyi-, jogi-, gazdasági-és fejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében – közli, hogy a bizottság az előterjesztést egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja. 

Kérdések, vélemények:

Havasi Jánosné: Pozitívként értékeli, hogy a régi szolgáltatóval köt szerződést a város, és a szolgáltatást az FBH-NP Kft. és a Vízmű között létrejött szerződés alapján, továbbra is a hagyományos módon végzik. Ennek az az előnye, hogy akik a munkát irányítják, ismerik a város területét, problémáit, és a lakosság talán könnyebben tudja velük intézni az ügyeit, mint egy idegen szolgáltatóval.

A leírtak szerint valamennyi pályázó azonos díjtételeket határozott meg, amely valószínűleg egy nagyon komoly és mély szakmai elemzést kíván. 

Reméli, hogy a régi rendszer a lakosság további megelégedésére fog szolgálni. 

Gyovai Gáspár: Valóban nagy csapatmunka van ebben a rendszerben, igyekeztek minden térségnek az elképzelését, igényét figyelembe venni. Az előző testületi ülésen is voltak döntések, a meglévő osztatlan közös tulajdonban lévő vagyonnak a kezeléséről is szól, amely a Zrt-nél van. A közszolgáltató ezeknek az eszközöknek a használatát köteles volt igénybe venni, amelynek meg volt az alapdíja. 
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Ha ezt a lakosságra levetítik, akkor ugyanaz vonatkozik minden térségre, ezért is jöttek be ugyanazok a díjajánlatok. A három térség pályázatát három bizottság bírálta el. Ezekben a bizottságokban nem lehettek tisztségviselők, képviselők, polgármesterek, alpolgármesterek. Eseti bizottságként működtek, és csak szakmai szempontokat vettek figyelembe. A három térség önállóan, külön-külön is bírálta a pályázatot, de összességében egységesnek kellett maradnia, mert a vagyonkezelés miatt nem lehetett szétválogatni. 
Nagyon nagy munka van mögöttük, ami egy kicsit hosszabbra is nyúlt. 

A társulási tanács meghozta a döntését, és amikor az utolsó képviselő-testület is meghozza a döntését, az akkor lép hatályba. 

A következő lépés az lesz, hogy amikor az eredmények beérkeznek, az önkormányzatok akkor kapják meg róla az értesítést, hogy megköthetik a közszolgáltatási szerződést. Erre azért van szükség, mert az önkormányzati törvény az önkormányzatokra testálta a kötelező közszolgáltatást és nekik kell közvetlenül, vagy megrendelés útján elvégezni. 
Bízik benne, hogy az elkövetkező időszakban tovább javul a hulladékgyűjtési szolgáltatás. A társulás az előző üzleti tervben is érintett volt és már akkor is foglalkoztak a szelektív hulladékgyűjtés átalakításával. A társulás ezt célozta meg és erre jött létre ez a beruházás. Ebben az évben remélhetőleg egy része már el tud indulni, a jövő évben lesz meg ennek a beruházásnak az eredménye, a jövő év márciusában fog befejeződni és attól kezdve fog elindulni a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés.
Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nincs, Dr. Kőrösi Tibor szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
83/2014/V. 28./önkormányzati 

10-571-7/2014.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozta:

1. Megállapítja, hogy Csongrád Város Önkormányzata ellátási körzetét érintő részre ajánlatot benyújtó ajánlattevő a pénzügyi és gazdasági, valamint műszaki, szakmai szempontból alkalmas a szerződés teljesítésére, továbbá az ajánlatok érvényesek.

2. Megállapítja, hogy a felhívásban meghatározott értékelési szempont (összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása) alapján az 1. Rész tekintetében a közbeszerzési eljárás nyertese az FBH-NP Nonprofit Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság és a KUNSÁG-HALAS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közös ajánlattevők lettek, tekintettel arra, hogy a közös ajánlattevők tették ezen Részre az összességében legelőnyösebb ajánlatot. 
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3. Megállapítja, hogy a felhívásban meghatározott értékelési szempont (összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása) alapján a 2. Rész tekintetében a közbeszerzési eljárás nyertese az FBH-NP Nonprofit Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság és a Kalocsai Parkgondozó és Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közös ajánlattevők lettek, tekintettel arra, hogy a közös ajánlattevők tették ezen Részre az összességében legelőnyösebb ajánlatot. 

4. Megállapítja, hogy a felhívásban meghatározott értékelési szempont (összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása) alapján a 3. Rész tekintetében a közbeszerzési eljárás nyertese az FBH-NP Nonprofit Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság és a Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság közös ajánlattevők lettek, tekintettel arra, hogy a közös ajánlattevők tették ezen Részre az összességében legelőnyösebb ajánlatot. 

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Csongrád Város Önkormányzatának ellátási körzetét érintően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést – a közbeszerzési eljárás eredményét tartalmazó írásbeli összegezés ajánlattevők részére történő megküldését követően – a törvényben meghatározott határidőn belül, a Társulási Tanács elnökének írásbeli értesítését követően, Csongrád Város Önkormányzata nevében megkösse.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a gazdálkodási iroda és általa 

3. az érintettek 

Az eddig elhangzottakat a 2092. számú hangszalag B. oldal 290-től végig tartalmazza.

További hozzászólás nem lévén, Dr. Kőrösi Tibor az ülést 8.30 órakor bezárja. 

K.m.f.

                Dr. Kőrösi Tibor 


              Dr. Nagy Rusztem 
                   polgármester





  jegyző 
