02-6433-21/2014.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. december 18-án (csütörtökön) 15.00 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásról készült jegyzőkönyve.

Napirend:

1./ A lakosság közérdekű kérdései, bejelentései.

02-6433-21/2014.

Jegyzőkönyv.

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. december 18-án (csütörtökön), 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: a Városháza díszterme

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor és Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 11-en,

Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző, a jegyzői iroda vezetője, Uzsoki Zsuzsanna, a szociálpolitikai és egészségügyi iroda vezetője, Csepreginé Berkes Rozália, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Gyöngyi Alexandra oktatási referens, 
Dr. Holubán Csilla, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Dr. Koncz József városi rendőrkapitány, 
Dr. Magyarné Dr. Seres Marianna, a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. ügyvezetője, Tóth Irén, a Szociális Ellátások Intézményének igazgatója, az egészségügyi és szociális bizottság nem képviselő tagja, 
Horváth János, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság nem képviselő tagja, 

Dr. Sebestyén István, Tóth Béla, Fehér József, Molnár József és Losoncziné Szentandrási Erzsébet „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetettek,

valamint a lakosság részéről 4 fő. 

Bedő Tamás polgármester: Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent csongrádi állampolgárokat, a képviselő-testület tagjait, az intézmények és szervezetek vezetőit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 12 tagja közül, 11 képviselő jelen van.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzati törvény 54. §-a szerint "A képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek."

A közmeghallgatás célja, hogy a lakosság, a közösségek javaslatai ne csak a hivatali apparátus közvetítésével kerülhessenek a képviselő-testület elé.
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A korábbi években megszokott volt, hogy a mindenkori polgármester a költségvetési koncepcióról szól néhány mondatot. A törvény már nem teszi kötelezővé a költségvetési koncepció megalkotását, ezért Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014-ben nem alkotta azt meg, ennek ellenére a képviselő-testület megkezdte a felkészülést a 2015-ös évre. Ma is több olyan döntést hoztak, amely alapjában véve meghatározza a testület 2015. évi helyzetét: intézményátszervezésekről, pénzekről és fejlesztésekről döntöttek. Igyekeznek a következő években mindazoknak megfelelni, amit egyenként és közösségként a nem egészen két hónappal ezelőtti választási kampányban megígértek az ott élőknek, és általában a város lakosságának. Ez fogja vezérelni mindannyiukat a következő évek munkájában. Kéri, hogy közmeghallgatáson, lakossági fórumokon, az informatika adta lehetőségei keretében, vagy személyesen nyugodtan mondják el javaslataikat, észrevételeiket, adott esetben kritikáikat is, mert csak azt tudják javítani, amiről tudják, hogy rossz. 
Balogh János, a Bokrosi Baráti Kör alapítója és az Egészséges Bokrosért Alapítvány Kuratóriumának elnöke írásban nyújtott be hozzászólást, amelyben az éves költségvetésen túlmutatóan, a gazdasági és munkaprogramhoz is tett javaslatokat. 
A felvetéseire írásban válaszolni fognak.

Hozzászólásában alapvetően a bokrosi városrészben a központi park felújítását és azon belül a játszótér korszerűsítését jelzi problémaként, valamint a Művelődési Ház teljes felújítását és az épület környékének rendbetételét. 

Hasonlóan fontosnak tartja a sportpálya környezetének rendezését, megfelelő vizesblokkokkal való ellátását, a bokrosi belterületi utcák fásítását, a hiányzó közterületi fák pótlását és a csapadékvíz elvezetésének végleges megoldását, valamint a járdák javítását. 
A nyilvános WC-k, vizesblokkok kialakítását kéri. Erre vonatkozó jelzés Csongrádról is érkezett.
A belterületi utak közül a Gyójai út elejének rendbetételét kéri. 

A köztemető ravatalozójához egy előtetőt szeretne építtetni. 

A külterületi dűlőutak rendszeres karbantartását ösztönzi. Ez nem áll távol szándékunktól. Csongrád városának közel 120 km dűlőútja van. Egy része esik a bokrosi városrészre, a választókerültre elég nagy része. Ezen kívül a Nagy réttől kezdve egészen a kilencesig terjedően, jelentős feladat elé fogja állítani az önkormányzatot a dűlőutak karbantartása. 

Ezzel összefügg a belvíz probléma kezelése, valamint a felvetései között szerepel az önkormányzati kirendeltség épületének rendbetétele, felújítása. Itt ugyanis nem csak az önkormányzati kirendeltség, hanem a takarékszövetkezet, a körzeti megbízotti iroda és a posta is működik. 

A felvetéseket lehetőségeikhez képest szerepeltetni fogják a költségvetésben, vagy a munkaprogramban. A bokrosi fórumon is elhangzott a Művelődési Ház felújításának tervezése, az, hogy az óvoda felújításának tervezése megindul, hamarosan meg fog indulni és folytatni fogják részben a közfoglalkoztatási program keretében, részben saját erővel pályázati támogatásból a járdák felújítását, a csapadékvíz hálózatok korszerűsítését, nem csak Bokros városrészben, hanem a város teljes területén. 
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Páli Mihály Csongrád, Mikszáth K. u. 4. szám alatti lakos szintén írásban nyújtotta be hozzászólását, amelyben alapvetően a városi kerékpárútnak a Platán ÁBC előtti szakaszát jelzi problémaként, mert nagy mélyedés van mellette és balesetveszélyesnek tartja. 

Az Arany J. u. és Új utca elején a saroknál kerékpár és gyalogút vége tábla van kihelyezve, még máshol egyetlen utcasarkon sem, ezt kéri pótolni a balesetveszély miatt, illetve ezt a keresztező úttestekre is kéri. 

Levelében azt írja, hogy ha valaki leszáll a kerékpárjáról és úgy tolja át az úttesten, talán nagyobb veszélynek teszi ki magát, mintha felülne, viszont, ha felül, akkor a rendőr megbírságolja. 
Ezt a későbbiekben rendezni kell, hiszen ez az út vegyes használatú. Ebben bővítést hajtottak végre, hogy a későbbiekben ne legyen ellentmondásra okot adó és a kerékpárosok és a gyalogosok is nyugodtan tudjanak közlekedni. Ebben a kérdésben a helyi rendőrkapitánysággal és az útkezelővel felveszik a kapcsolatot. 

Sebestyén István csongrádi lakos beadványában kifogásolja, hogy a csongrádi vasútállomás pénztárának nyitvatartása korlátozva lett. Gondot okoz, hogy az utazni kívánó közönséggel közölt időpontokat sem tartják be pontosan. Abban reménykednek, hogy a hiányosságokat a város önkormányzatával együttműködve meg tudnák szüntetni 
A Hunyadi téren lévő pénzintézet előtti járda és parkoló állapotát jelezte problémaként.

Losoncziné Szentandrási Erzsébet Csongrád, Hársfa u. 130. szám alatti lakos hozzászólása:

Örvendetesnek tartja, hogy évek óta növekszik a nemzeti ünnepeken megemlékezők száma. Az pedig példaértékű, hogy Csongrádon nagyon jól megférnek egymás mellett a különböző pártok, szervezetek, intézmények koszorúi. 

Úgy gondolja, hogy az Egyház és államalapító Szent István királyunk is megérdemelne néhány koszorút Szent István napján. Tudja, hogy vigyázni kell a talapzatra és a díszburkoltra, de mostanság az emléktáblák mellé is szoktak kitenni koszorú tartót, ezt megtehetnék augusztus 20-án is, és akkor semmi sem szenvedne kárt. 

Megjegyzi, hogy a szobor mögötti lyuk egyre növekszik, a templom tövében is kikezdte az idő a burkolatot. Az egyik templomba járó csongrádi lakos, Medgyesi Sándor felajánlotta, hogy ő megcsinálja, csak valahonnan szerezni kellene díszkövet.
Bedő Tamás: A díszkővel kapcsolatban megkeresik a tér kivitelezőjét és utána néznek, hogy honnan lehet dísztéglát beszerezni. 

A szobor koszorúzását megfontolandónak tartja, meg fogják vizsgálni a kérdést.

Elég nagy visszhangja volt az elmúlt hónapokban a csongrádi egyházat vezető plébánosok körül. Sok megkeresés érte ez ügyben az önkormányzatot is. Csongrád Város Önkormányzata mindig kitűnő kapcsolatot ápolt a Római Katolikus Egyház helyi közösségeivel. 
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Sok olyan közös gondolatuk volt, mint pl. a plébánia építése is, amit 3 mFt-tal maga az önkormányzat is támogatott, egészen a stációk rendbetételéig és a templom felújításáig, ami mind azt mutatja, hogy a csongrádi hitéletet mindenképpen szeretnék támogatni, velük közösen megvalósítani a céljaikat. Az elmúlt időszakban kialakult helyzet nem az önkormányzat hatáskörébe tartozik. Segítséget tudnak abban ajánlani, hogy a probléma megoldódjon. A továbbiakban is együtt szeretnének működni a katolikus közösséggel, támogatni mindenféle tevékenységet, legyen az hitéleti, karitatív, vagy szociális és mindezt szeretnék tenni a mindenkori püspök Csongrádra delegált és kinevezett, általa megbízott plébánossal. Az elkövetkező időszakban ennek tükrében minden segítséget megadnak a katolikus közösségnek és remélhetőleg az eddigi gyümölcsöző együttműködés majd tovább fog folytatódni a püspök által ide kinevezett mindenkori plébánossal. 

Balogh János: Kérdését Gyovai Gáspár képviselő úrhoz intézi. Bokroson régóta téma a részönkormányzat. 2010-ben, a Gimánizum igazgatói irodájában történt megbeszélésen, ahol jelen volt Dr. Kőrösi Tibor, volt polgármester úr, Dr. Pap Gabriella volt alpolgármester asszony és Gyovai Gáspár volt alpolgármester úr és Nagypál Sándor képviselő úr, elhangzott, hogy 2010-ben Bokroson létrejön a részönkormányzat. Ennek a szorgalmazása és végrehajtása miért nem történt meg?
Gyovai Gáspár: A két héttel ezelőtti bokrosi lakossági fórumon is felvetődött, hogy a részönkormányzatra milyen lehetőségek állnak rendelkezésre, és arról is beszéltek erről a Balogh úrral is, hogy egy részönkormányzat akkor tud jól működni, ha megfelelő jogosítványok és pénzügyi háttér is a rendelkezésére áll. Az elmúlt négy évben a volt polgármester úrral erről többször is egyeztettek. Mivel nem volt jó gazdasági helyzet, a volt polgármester úr azt mondta, hogy természetesen minden egyes olyan fejlesztés, ami az önkormányzat részéről megvalósítható, az meg is fog valósulni, ugyanakkor egy elég magas összegről, évi 30-40 mFt-ról volt szó, és erre mondta azt a volt polgármester úr, hogy ezt a költségvetésből nem tudja garantálni. Ebből csak vitatkozás lett volna, annak pedig nincs értelme. Másrészt tisztában vannak a jogszabályokkal is. Ha a polgármester úgy ítéli meg, hogy nem tud tartalmas részönkormányzatot fenntartani, akkor jogában áll nem előterjeszteni. 
Véleménye szerint az elmúlt négy évben is megvalósultak Bokroson a fejlesztési és üzemeltetési feladatok. A részönkormányzat valóban nem jött létre, de a lakossági fórumon egyértelműen eldőlt és a polgármester úr is maximálisan támogatja ennek létrehozását. Meg kell nézni, hogy ennek mi a jogi útja. A jegyző úrtól már többször kérte, hogy nézzék meg, mi a menete a részönkormányzat létrehozásának. A lakossági fórumon elhangzottakat egy kezdeményezésnek is lehet tekinteni. A következő lépést kell meghatározni. 

Bízik benne, hogy a részönkormányzat megalakításának nem az lesz a célja, hogy a végén csak vitatkozás lesz belőle, hanem az a célja, hogy a Bokroson létrejövő részönkormányzat megfelelően tudjon működni és a saját sorsáról is tudjon dönteni. Ennek megvalósítására az elmúlt négy évben nem igazán látszódott lehetőség. 
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Bedő Tamás: Tudomása szerint az előző testületben Kiss Péter képviselőnek volt felvetése a bokrosi részönkormányzattal kapcsolatban. Azt levette napirendjéről a testület. 

Gulyás Ferenc hozzászólása:

Arra kéri a polgármester urat, hogy a bokrosi városrészből fogadjon egy 3-4 fős delegációt, mert amit a Balogh János leírt, az sok mindent tartalmaz, de személyesen kellene leülni és megbeszélni a lehetőségeket és elvárásokat. Az elmúlt 20 évet nem tudják bepótolni, de valahol el kellene kezdeni, és ha a lehetőségeket ismernék, akkor az elvárásokat is ehhez igazítanák. Szeretnék, ha egy kicsivel több lenne ez a falu, mint amennyi most. 
Bedő Tamás: A részönkormányzat kialakításával kapcsolatban kell is tárgyalni.

Józsa Ferenc Csongrád, Erzsébet u. 6. szám alatti lakos hozzászólása:
Szemmel látható változás történt a városban, mióta az új vezetés felállt. Kézzel foghatóan látszanak dolgok. A lakossággal való beszélgetésből is kiderül, hogy nyugodtabbak. 
A faleveleket nagy járművekkel szedik össze, de a városban lévő parkok járdái nem ezekre a járművekre lettek kitalálva. Ezt más városokban úgy csinálják, hogy nagy fóliákat adnak a dolgozóknak és arra ráhúzzák a falevelet, azt kihúzzák az útra, és az nem teszi tönkre az utat. 

A város központjában ízléstelen padokat állítottak fel. Jó lenne, ha ezt felülvizsgálnák, és más formájúakat raknának le. Ezek a padok maradtak meg a régi vezetésből. Véleménye szerint az előző intézkedésekben semmi sem volt megfelelő, ezek a padok sem. 

A fürdőben a kazánház kéményét lebontják. Nem tudja, hogy mennyiben zavarja a fürdő képét, vagy a lakosságot, hiszen úgy sem üzemel. Az a közel 1 milliárd forint, ami a fürdő építésére van, nem egy rendkívül nagy összeg. A kémény lebontása több millió forintba kerül, nem tudja, hogy érdemes-e bontani. Volt egy kilátó építve a Körös-torokba, és itt van Murányi László képviselő úr, aki a Szegedi Rádióban elmondta, hogy az volt az álma, hogy a Körös-torokba egy kilátót építsenek. Ez egy nagyon jó dolog, de a fürdőben a kéményt is át lehetett volna alakítani kilátónak, az közelebb is lett volna Murányi Lászlóhoz és ebből jobban áttekintette volna a várost. 
Tóth Béla: Néhányszor már mondott dolgokat, teljesen foganat nélkül és lepergett mindenkiről, de most új vezetés van, és új fent szeretné a jó akaratáról biztosítani. A kritikái a fejlődést és javulást szeretnék elősegíteni. 1980-ban került Csongrádra és akkor ez a város sokkal szebb volt, mint most. Az egysége a Tiszával, az egész képe, a fasorok, szinte az egyik végéből a másikba el lehetett menni árnyékban a legnagyobb nyárban is. 
A Tisza utolsó, téglával burkolt gátja volt a Tisza eredésétől a torkolatáig tartóan és ezt nagy bűn volt lebontani, meg kellett volna javítani, vagy ha betont raknak, rátenni, de ez ment a zúzdába. Még a teret is le lehetett volna velük burkolni. 
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Ezek a téglák 100 év jeges áradatot kibírtak és nem fagytak el. Ha felmegy a gátra és elnéz a híd felé, akkor van egy afrikai víztározó gát karéj, szürke, ronda, akárhol van ilyen, semmi különösség. Csongrádon volt egy nagyon értékes téglákból készült gát, a műemlékesek is felhasználták volna, de azok sem kapták meg.  

A Tisza és a város szerves kapcsolatban volt egymással, de ez a piros kerítés a tetején 4 km hosszan, nagyon rondán elvágja a várostól, mert a Tisza gát mindig olyan volt, mint egy természetes építmény, finoman ívelt a talaj a gátba és mögötte a másik oldali fűzfák zöldje. Ott nem volt semmi bántó. Ez a gyönyörű kép eltűnt. Most itt van ez a kerítés, amire még ráadásul világítást is tettek. Hideg, kék lámpák az ősi, magyar műemlék jellegű belváros mellett és egy merev, piros csík. Mintha egy kiállításon valaki viccből az összes tájképet egy piros csíkkal áthúzta volna. Egy normális, esztétikailag egy kicsit is jártas, vagy odafigyelő ember szemét kellene, hogy bántsa. A víz mindig a szőlők felől, vagy Felgyő felől jött be, soha nem a város felől, mégis itt erősítették meg a gátat. Ezzel kapcsolatban már az összes hozzáértőt megkérdezte. Utána jött a kőszórás, tavasztól őszig, minden nap egy uszály követ hajigáltak bele a Tiszába. Köztudott, hogy a gátak között van egy keresztmetszete a folyónak, ha azt még teletömik, akkor a beleférő víz sokkal kevesebb lesz, ezért csak állandóan emelhetjük a gátat és tehetünk még rá kerítést is. Senkinek sem jutott még eszébe, hogy ezt az egész árterületet, gáttól gátig tisztítani kellene? Egy barátja mesélte, hogy gyerekkorukban mindig a Híd alatt játszottak nyáron, és ott volt egy 2-3 m-es állás, betontalapokon. Megnézte, és benőtte a föld. Hány m3 föld került oda, amennyivel kevesebb víz fér be árvíz, vagy magas vízállás esetén a két gát közé? Sokszor hallotta, hogy tisztítani kellene az árterületet, de nem tisztítják. A Vízügyi törvény előírja, hogy csak magasan ágasodó fákat lehet oda telepíteni. A Körös-torok egy meglévő, kiváló üdülőterület, de ilyen szempontból egy meglévő rossz, mert az úgy megszűri a magas vizet, hogy ott rengeteg iszap lecsapódik, de az az ottani lakosok gondja, hogy minden tavasszal teherautó számra vitetik el a 10-20 cm földet, mert a házaik is tele lennének iszappal. Meggondolandó, hogy azokat a szép bokrokat és futós őserdő vadonokat meg kellene tisztítani, hogy a vízáramlása, lefolyása, ahogyan Vásárhelyi Pál tervezte, az megoldódjék, mert vízmozgás csak a meder felett van, mellette nincs, ott megáll a víz, lerakja a hordalékát, iszapját és aztán leereszkedik. Nincs megtervezve és nem is művelik. Amikor az új beton épült, egy csomó részt, csak bedózeroltak a Tiszába. Attól a gát túloldalán lévő 3-4 m széles lenti út, 6-7 m széles lett, vagyis annyival több ment bele a Tiszába, annyival is kisebb a meder. Akkor megkérdezték a véleményét, hogy oda nagy lámpák nem kellenek, így most rejtett világítás van, de nem tudja, mitől rejtett, mert fölötte van egy fedlap és alatta rejtett. A gát alól ott világít egy hideg fénysor, egy olyan városi, túlzottan mai, bár már rájöttek, hogy mindenhol meleg színű, vöröses lámpákat használnak, de ott még az a régi, ronda higany kék fény van. Ekkora kerítésnek miért kell 2 m-enként pilléreket építeni? 
A kerítésbe betervezték és benne van a villanyvezetékek helye. A túloldalon a Tisza felől, rossz bergamencsőben lógnak a drótok és onnan vezeték át a villanyt. 
Ott már eleve át tud menni a víz. Hogy néz ki az a túloldalról, szégyen. Tudja, hogy ezt már nem lehet lebontani, ez megmarad, mint egy rossz nyoma egy kornak, ami nem figyelt oda. 
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Az ősi magyar belvárosban német klinker téglából készítettek járdát. Geometrikusan megszerkesztett, ami sokaknak tetszik, mert sokkal egyszerűbb takarítani. Amikor megcsinálták, egy félévig javították, mert úgy volt megcsinálva, hogy a házakra folyt a víz. Amikor elkezdték építeni, 4-5 m magasról betontörő vasat dobtak le, amitől rezgett a ház, és a faltól 10 cm-re törték a betont. A ház összes vályogtégláján ott vannak a repedések. Feljelentést tett a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban, akik az egészet irányították. Leírta, hogy még hány ház sérült meg a belvárosban, akik nagyon megköszönték a közérdekű bejelentését, és megígérték, hogy erre majd nagyon oda fognak figyelni és interneten keresztül kap rá választ. Soha erre válasz nem érkezett, viszont megjegyezték, hogy a saját problémája az elfogultság kategóriájába tartozik, ebbe ők nem tudnak mit tenni, forduljon polgári peres úton a bírósághoz. A bíróságon azt mondták, hogy tegyen le 3-400 eFt kauciót és 3-4 év alatt eldől az ügy. A ház alá volt dúcolva mindenhol, mert azt mondták a szakértők, hogy bármikor összedőlhet, ezért megcsináltatta. 
Amióta megcsinálták a járdát a kertjéből nem tud kifolyni a víz, mert a járda magasabban van. A kapu előtt szintén áll a víz, bár múltkorában megcsinálták a lefolyót, de az magasabban van, mint a talaj, oda víz nem tud lefolyni. 
Hiába megy bárhová, ő pedig már nem akarja megcsináltatni, mert nem ő tette tönkre. 

Ott van a belváros, ahol mindenféle villanyvezetékek vannak össze-vissza, a buszmegálló, ami már nem is az, mert busz sem jár arra, ott van egy nagy éjjeli szekrény, két csavaró vezetékekkel, ezek nem valók oda. 

A József A. utcából kiszedtek 20-30 m egybefüggő fasort. Most nagy divat lett a fák kivágása. 

Most kerül sor egy fürdő megépítésére, amikor már mindenhol hatalmas gyógyfürdők vannak. Bezárják a fürdőt, és Szentesre kell átjárni, közben nem csináltak semmit. Hódmezővásárhelyen kétszer akkora uszoda épült, közben végig nyitva volt. 

Bedő Tamás: Amire szóban nem válaszoltak, 15 napon belül írásban megadják a választ. Egy része olyan felvetés volt, ami a múltat érinti, és nem nagyon mozoghatnak már benne. 
További hozzászólás nem lévén, köszöni a figyelmet, a közmeghallgatást 16,55 órakor bezárja. 
A Képviselő-testület tagjai, a Polgármesteri Hivatal, az önkormányzati intézmények, társszervezetek dolgozói, vezetői nevében mindenkinek áldott, békés, karácsonyi ünnepeket és egészségben, békességben gazdag, boldog új esztendőt kíván.
Az elhangzottakat a 2016. számú hangszalag B. oldala a 391-től végig, a 2107. számú hangszalag A. oldala a 001-400. szám alatt tartalmazza.

K.m.f.

Bedő Tamás 
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