02-742-8/2015.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 27-én megtartott 8. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:

1. A részönkormányzati testület nem képviselő tagjainak eskütétele. 

2. Rendkívüli önkormányzati támogatásokra elkülönített 2015. évi keretösszeg terhére pályázat beadása. 
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02-742-8/2015.

J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 27-én (pénteken), 8.00 órai kezdettel megtartott 8. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 11-en, 

Dr. Szubally Brúnó mb.jegyző, Dr. Vér Trisztián, a Csongrádi Járási Hivatalvezető helyettese, Juhászné Hajdú Anikó, a Csongrádi Városkép Média Kft. ügyvezetője, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője. 

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Dr. Somogyi Árpád képviselő 

Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 11 tagja jelen van. 
2./ Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint, sürgősséggel bocsátja szavazásra.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

61/2015./III. 27./önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. március 27-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:
1. A részönkormányzati testület nem képviselő tagjainak eskütétele. 

2. Rendkívüli önkormányzati támogatásokra elkülönített 2015. évi keretösszeg terhére pályázat beadása. 

1. A részönkormányzati testület nem képviselő tagjainak eskütétele. 
Bedő Tamás: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az önkormányzati törvény 40. § /1/ bekezdése alapján a bizottságok – jelen esetben a részönkormányzat - nem képviselő tagjainak is esküt kell tenniük a képviselő-testület előtt.
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A Részönkormányzati testület tagja az alábbi szövegű esküt teszik le:

 „Én ……….. becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek: 

jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

részönkormányzati testületi tagsági tisztségemből eredő feladataimat, Csongrád város fejlődésének előmozdítása érdekében,

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

/Az eskütevő meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segéljen!”/

2. Rendkívüli önkormányzati támogatásokra elkülönített 2015. évi keretösszeg terhére pályázat beadása. 

Bedő Tamás polgármester: A költségvetés elfogadásakor már jelezték, hogy részben az áthozott kifizetetlen állományok, részben a költségvetésben szereplő kockázati tényezők figyelembevételével szeretnének rendkívüli önkormányzati támogatásra igényt benyújtani. Ennek első üteme most van, ezt a pénzügyi helyzet alakulása függvényében még egyszer meg lehet tenni. A testületi döntést követően a Magyar Államkincstár részére elküldik az igényt, és bízik benne, hogy abból minél nagyobb összeget meg is fognak kapni. 
Bizottsági vélemények:

Murányi László, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztést. Hosszasan tárgyaltak egy 2014. évi normatíva túligénylés miatti 14-15 mFt-os visszafizetési kötelezettségről.
Fábián György, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztést. A támogatási igény 155-160 mFt-os kérelmet fog tartalmazni, ha ennek egy részét is megkapják, az óriási segítséget jelenthet az önkormányzatnak. 
Gyovai Gáspár képviselő úr megjegyezte, hogy azt az aggodalmát, amit a költségvetés tárgyalásakor kifejtett, igazolva látja, hiszen most a költségvetés kockázatát terjesztik támogatásra. Abban megegyezhetnek, hogy minden költségvetésnek van kockázata. Biztonságosabbá tenné a gazdálkodásukat, ha ezt a segítséget megkapnák, de ez az elmúlt évben is hasonlóképpen valósult meg, hasonló összegben. Ez évente ismétlődő olyan kérelme az önkormányzatnak, amely a működéséhez szükséges anyagi keretet kéri kiegészíteni, mert görget maga előtt kifizetetlen számlákat, aminek az állományait az előtte szóló bizottsági elnök már említette, ami kb. 80 mFt körül van. Van egy normatíva visszafizetési kötelezettség is. A maga részéről tudja, hogy lehetetlenség pontosan kiszámolni előre, hogy milyen mértékű normatívát igényeljenek, és hogy pontosan annyit is kapjanak, mint amit felhasználnak. Ez a korábbi években is probléma volt. Ettől jóval súlyosabb gonddal kellett szembe nézni 5-6 évvel ezelőtt, amikor 30-40 mFt normatívát kellett visszafizetni egy évben, mert valaki nem pontosan kezelte a számokat és duplán írt be fejkvótát, de csak egyszer járt. 
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Bizonyos eltérések minden évben voltak. Egyetért vele, hogy meg kell vizsgálni, hogy ezek miből adódnak, hogy a következő évben ilyen ne forduljon elő. Ugyancsak ebben van az a 60 mFt, amit az iskolák szeptembertől való működéséhez az önkormányzatnak kiegészítésképpen a KLIK-hez be kell fizetni. Ezzel kapcsolatban még sok kérdés van, de az, hogy ezt most beadják, jogos, mert elképzelhető, hogy éppen ebből a forrásból akarják kiegészíteni, vagy az önkormányzatok számára biztosítani.

Ebben az évben el kell dönteni, hogy a KLIK-hez akarnak-e továbbra is tartozni és úgy biztosítják a tárgyi feltételeket az iskoláknál, hogy csak hozzátesznek egy havi fix összeget, vagy azt mondják, hogy az intézményeik tárgyi, dologi fenntartásában részt vállalnak és gondosabb gazdái lesznek a saját intézményeiknek. Akkor ők is rugalmasabban tudnak „élni”, mert borzalmas dolgokat lehet hallani az iskolákból, hogy egy doboz kréta beszerzéséhez is három helyről kell árajánlatot kérni ahhoz, hogy néhány ezer forintot kifizessenek. Már most el kell kezdeni ezzel kapcsolatban a tájékozódást és azoknál az önkormányzatoknál való tájékozódást is, akik nem csatlakoztak a KLIK-hez ebben a formában. 
A részleteit is ismerve az előterjesztésnek, meg van a szigorú logikája és a saját önkormányzati érdekünknek a képviselete. Szeptember 20-ig lehet beadni a pályázatot, de minél hamarabb adják be, mert az annál jobb, ott van az igényük és várhatják azt, hogy az elsők között fogják elbírálni. 

Erről a támogatási igényről érdemes lenne a térség országgyűlési képviselőjével is beszélni és kérni benne a segítségét.  

Bedő Tamás: A bizottsági ülésen felvetett dolgok három tételből tevődnek össze: 80 mFt-os kifizetetlen számlaállomány, ez évfordulókor is 50 mFt volt, ennyivel jöttek át, ez korábban pedig 150 mFt volt, 15 mFt a normatíva visszaigénylés, ami a bölcsőde, óvoda, szociális ellátás és az étkeztetés területéről tevődik össze, valamint 60 mFt körüli az az összeg, amivel a mai napig nem tudják, hogy mi lesz. Ennek valószínűleg az is oka, hogy a határidő nem március 31. hanem jogszabályi változás miatt júniusra kitolták. Ezért nem volt még a képviselő-testület előtt, egyébként foglalkoznak majd a kérdéssel. A kollégák többször is szerették volna hívni a belügyminisztériumnak azt a számát, amin információt kapnának, de nem sikerült velük felvenni a kapcsolatot, hogy végül hogyan lesz az iskolák forrása rendezve, de ezt majd külön kiegészítő támogatásként fogják biztosítani, amikor júniusban beérkeztek az önkormányzati állásfoglalások, de mint kockázatot vinni kell. Az önkormányzati költségvetés 115 mFt-os kockázattal számolt: 50 Ft áthozott kifizetetlen állomány, 65 mFt körüli támogatási igény, ez nőtt meg most 15 mFt-tal a normatíva visszaigénylése miatt. A számok megegyeznek a költségvetésben elfogadott számokkal. Egyetért vele, hogy minél előbb nyújtsák be a támogatási igényt, az nem baj, ha még egyet be fognak nyújtani. Eddig, ha ezek a számok igazak, akkor a költségvetés többi száma is igaz, 1-2 meglepetést leszámítva, mint ami pl. a kiúszóval és a fürdő néhány pótmunkájával kapcsolatban felmerül. Az adóbevételek a megfelelő ütemben teljesülnek. Egyelőre bevételi és kiadási oldalon is nagyjából egyensúlyban vannak, de ezt a tervezett kockázatot minél előbb érvényesíteni kell. 
Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.
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A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal – minősített többséggel – a következő határozatot hozza: 

62/2015. (III. 27.)önkormányzati 

09-1928-1/2015.

H a t á r o z a t 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Rendkívüli önkormányzati támogatásra elkülönített 2015. évi keretösszeg terhére pályázat beadása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1. A képviselő-testület a támogatási igényt benyújtja a 2015. évi költségvetésről szóló 2014. évi C. törvény 3. sz. mellékletének III/4. pontja és a vonatkozó pályázati kiírás alapján. 

2. Kéri a Polgármestert, hogy az összeállított támogatási igényt a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága részére két eredeti és egy másolati példányban készítse el, a szükséges nyilatkozatokat az önkormányzat nevében tegye meg. 
Határidő: folyamatos 

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda és általa 
3. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága Szeged

Az ülésen elhangzottakat a 2117. számú hangszalag A. oldala a 225-371. szám alatt tartalmazza. 

Bedő Tamás polgármester az ülést 8.20 órakor bezárja. 

K.m.f. 


Bedő Tamás 






Dr. Szubally Brúnó


polgármester






     mb.jegyző

