02-742-13/2015.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. május 13-án megtartott 13. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:

1. A Donka-F Kft. üzletrész adásvételi szerződése és a Donka-F Kft. egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása. 
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02-742-13/2015.

J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. május 13-án (szerdán), 8.00 órai kezdettel megtartott 13. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 11-en, 

Dr. Juhász László jegyző, Dr. Szubally Brúnó aljegyző, Kruppa István, a gazdálkodási iroda vezetője, Donka Ferencné és Donka Ferenc a Donka-F. Kft. képviseletében. 
Az ülésről igazoltan távolmaradt: Dr. Somogyi Árpád képviselő 

Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 11 tagja jelen van. 
2./ Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint, sürgősséggel bocsátja szavazásra.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

95/2015./V. 13./önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. május 13-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:
1. A Donka-F Kft. üzletrész adásvételi szerződése és a Donka-F Kft. egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása. 
Bedő Tamás bejelenti, hogy az önkormányzat és a gazdasági partner érdekeire tekintettel tárgyalják a napirendet zárt ülésen. 
A Képviselő-testület ezt követően zárt ülésen folytatja munkáját, majd ismételten nyilvános ülésre kerül sor. 

A zárt ülésen elhangzottakat a 2120. számú hangszalag A. oldala 326-456. szám alatt tartalmazza. 
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Bedő Tamás ismerteti a zárt ülésen hozott 96/2015. (V. 13.) önkormányzati határozatot, mely a következő:

96/2015. (V.13.) önkormányzati

01-720-6/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Donka-F Kft. üzletrész adásvételi szerződése és a Donka-F Kft. egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6.400.000,- Ft-ért megvásárolja Donka Ferenctől a Donka-F Kft. 100 %-os üzletrészét, az előterjesztés mellékletét képező adásvételi szerződés rendelkezései szerint.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az üzletrész adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerint elfogadja a Donka-F. Kft. egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű alapító okirat önkormányzat nevében való aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

4. A Képviselő-testület a Donka-F Kft. vonatkozásában az alábbi személyi döntéseket hozza: 

· A Képviselő-testület Donka Ferenc ügyvezetői tisztségéről való lemondását elfogadja és hozzájárul az ügyvezetői tisztsége 2015. május 13. napjával történő közös megegyezéssel való megszüntetéséhez.

· A Képviselő-testület Donka Ferencné Bodor Máriát ügyvezetői tisztségében megerősíti, ügyvezetői tisztsége 2015. augusztus 15. napjáig szól. 

· A Képviselő-testület a Kft-nél háromtagú Felügyelő Bizottságot hoz létre.   A Felügyelő Bizottság tagjai: Kecskés László, Kiss István és Kovács Lászlóné. A Felügyelő Bizottság megbízatása 2015. május 13. napjától 5 év határozott időtartamra szól. A bizottság javadalmazás nélkül látja el feladatát.

5. A Képviselő-testület utasítja a Kft. ügyvezetőjét az üzletrészvásárlásra, tekintettel a szükséges cégbírósági bejelentések megtételére.

Határidő: 2015. május 20.

Felelős: Donka Ferencné Bodor Mária ügyvezető
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6. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Donka Ferenc eladóval együtt tegye meg a szükséges bejelentéseket a Nemzeti Média-és Hírközlési Hatóság felé.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási iroda és általa:
3. érintettek

Az ülésen elhangzottakat a 2120. számú hangszalag A. oldala a 326-456. szám alatt tartalmazza. 

Bedő Tamás polgármester az ülést 8.20 órakor bezárja. 

K.m.f. 


Bedő Tamás 






Dr. Juhász László

polgármester






        jegyző

