02-742-30/2015.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. december 8-án megtartott 30. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:
1. Hozzájárulás a „Kulturális Intézmények oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése” c. pályázatok benyújtásához. 

2. A fürdő pályázat lezárásához szükséges pénzeszköz átadásának jóváhagyása
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02-742-30/2015.
J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. december 8-án (kedden), 9.00 órai kezdettel megtartott 30. (rendkívüli) nyilvános üléséről.
Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 9-en, 

Dr. Juhász László jegyző, Dr. Mezey Szimonetta jogtanácsos, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Kruppa István, a gazdálkodási iroda vezetője, 
Pintér Józsefné, a Gazdasági Ellátó Szervezet vezetője, Dezső Dóra, a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria vezetője, Illés Péter, a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum igazgatója 

Dr. Vér Trisztián, a Csongrádi Járási Hivatal helyettes vezetője,  
Donka Ferenc, a Városi Televízió képviseletében,

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Bartókné Vincze Zsuzsanna, Murányi László és Laczkó Zsolt képviselők.  

Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 9 tagja jelen van. 
2./ Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét sürgősséggel, a kiküldött meghívótól eltérően bocsátja szavazásra.

    Kéri napirendre venni a 2-es számú, „A  Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. részére ideiglenes pénzeszközátadás a fürdő pályázat lezárásához.” tárgyú előterjesztést. 
    A Közmű Szolgáltató Kft-nek december 14-én zárnia kell a fürdő projektet, amihez 86 mFt-ra lesz szüksége. Ez kölcsön és nem végleges pénzeszközátadás, kell hozzá a testület döntése is.
Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a napirend elfogadását. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
2
251/2015./XII. 8./önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. december 8-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:
1. Hozzájárulás a „Kulturális Intézmények oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése” c. pályázatok benyújtásához. 

2. A fürdő pályázat lezárásához szükséges pénzeszköz átadásának jóváhagyása
1.Hozzájárulás a „Kulturális Intézmények oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése” c. pályázatok benyújtásához. 

Szóbeli kiegészítések:

Bedő Tamás: A pályázatot 2015. december 2-án írták ki, december 8-ig lehet benyújtani, december 31-ig meg kell valósítani. Az egyik pályázatot a könyvtár nyújtja be a Tari László Múzeum oktatói tereire. A Művelődési Központ az Alföld Néptáncegyüttesnek helyt adó Szegedi úti ingatlanra nyújtja be a pályázatot.

A múzeumi beruházás 49.717.110 Ft, a Táncház 48.246.953 Ft. Ezek az összegek némileg még változhatnak, hiszen a pályázat egyéb feltételeit is meg kell nézni. 

Illés Péter: A pályázat az Iskola u. 2. szám alatti múzeum épületében a jelenleg raktárként használt és 60 éve érintetlen épületrészekre vonatkozik, mivel azóta nem történt ott átalakítás. 78 m²-nyi épületrészről van szó, itt alakítanának ki egy több funkciós oktatást támogató teret, amely egyben informatikai beruházást is jelentene. 15 számítógépes oktató tér és egy kézműves foglalkoztató, ami közművelődési térként is funkcionálhatna. A belső rész 40 m², és ehhez kapcsolódóan 25 m²-nyi egyéb helyiségek, amelyek teljes mértékben akadálymentesítve lesznek, ezáltal az egész épület is. Az átalakítás minden olyan részét érintené az épületnek, ami az akadálymentesítésbe bevonható. 
Dezső Dóra: A pályázatuk a Táncház épületére vonatkozik, elsősorban az ablakokat érinti és a fűtési rendszernek azt a részét, amit nem kell tervezni, valamint a vizesblokkok rendbetételét, a viseleteket, amiben ruha, csizma, karaktercipő szerepel. Hang és fénytechnika, amiket más városi rendezvényeken is lehet használni. Ezen felül mobil színpad szerepel a pályázatban, számítástechnikai eszközök jó minőségű fénymásolóval, számítógépekkel, nyomtatóval. Semmi ilyen nem volt eddig a táncházban, sőt még internetkapcsolat sincs az épületben. Elsősorban a hátrányos helyzetű és fogyatékos gyerekekre próbálták kihegyezni a pályázatot, mivel őket szeretnék bevonni ebbe a tevékenységbe. 
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Bedő Tamás: A pályázat alapvetően az oktatási, képzési szerep erősítését jelenti a kulturális intézményekben. Azt szeretnék, hogy minél szélesebb körben nyíljanak meg az intézmények nyújtotta lehetőségek az idősek és fogyatékosok számára. 
Bizottsági vélemények:

Havasi Jánosné, az oktatási, művelődési és sport bizottság tagja elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja a pályázatok benyújtását. 
Nagypál Sándor, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 

Vélemény:

Bedő Tamás: Gyovai Zsolt felvetésére reagálva elmondja, hogy ha nem minden megyei jogú városban kellene Agorát építeni, akkor nem lennének ilyen problémák a kisebb városokban a hasonló épületekkel. Ha kicsi is az esély, akkor is meg kell próbálni. Köszönetét fejezi ki azoknak, akik a pályázatot a hétvégén és tegnap éjszaka is készítették, hogy készen legyen időben. 

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza.

252/2015./XII. 08./önkormányzati

10-3088-2/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Hozzájárulás a Kulturális intézmények oktatási-képzési szerepének infrastrukturális fejlesztése tárgyú pályázatok benyújtásához” című előterjesztést és a következő döntéseket hozza: 

1.  A Képviselő-testület egyetért a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum által a TIOP-1.2.1.A1-15/1. kódszámú pályázat benyújtásával,  és mint a Csongrád, Iskola utca 2. szám alatti ingatlan tulajdonosa azt támogatja. A Képviselő-testület a támogatási időszak során megvalósuló infrastrukturális fejlesztések pályázó általi aktiválásához hozzájárul, valamint vállalja, hogy az ingatlan a kötelező fenntartási időszakban a fejlesztés céljára rendelkezésre áll. 


Határidő: pályázat benyújtására 2015. december 09. 


Felelős: Illés Péter igazgató

2. A Képviselő-testület egyetért a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria által a TIOP-1.2.1.A1-15/1. kódszámú pályázat benyújtásával, azt támogatja. 
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A Képviselő testület, mint a Csongrádi Városkép Média Kft. 100%-os tulajdonosa egyetért a Csongrád, Szegedi út 15/B. szám alatti ingatlan fejlesztésével és hozzájárulását adja a pályázat benyújtásához, annak végrehajtásához, a támogatási időszak során megvalósuló infrastrukturális fejlesztések pályázó általi aktiválásához. Vállalja, hogy az ingatlan a kötelező fenntartási időszakban a fejlesztés céljára rendelkezésre áll. 



Határidő: pályázat benyújtására 2015. december 09. 



Felelős: Dezső Dóra igazgató

3. A Képviselő-testület a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria alapító okiratának telephelyeit felsoroló 1.2.2. pontját az alábbiakkal egészíti ki:

	
	Telephely megnevezése
	Telephely címe

	9. 
	Táncház
	6640, Csongrád, Szegedi út 15/B. 


A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű alapító okirat önkormányzat nevében történő aláírására és az alapító okirattal kapcsolatos intézkedések megtételére. 


Határidő: azonnal


Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.  a képviselő-testület tagjai,

2.  a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa, 

3. a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum,

4. a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria
2. A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. részére ideiglenes pénzeszközátadás a fürdő pályázat lezárásához.
Bedő Tamás: Egy technikai jellegű előterjesztésről van szó, hiszen erről a képviselő-testület a folyószámlahitel kapcsán már tudomással bírt. Nem végleges pénzeszköz átadásról van szó. A támogatások és az Áfa megérkezéséig adja kölcsön az önkormányzat, azt követően a Közmű Szolgáltató Kft. visszafizeti. December 14-én erre a forrásra szükség lesz, december 15-ig a pénzügyi zárásnak meg kell történnie. A Kft. ügyvezetőjétől kapott információ szerint az összeget 86 mFt-ban határozza meg. Közel 30 mFt az ÁFA, 18 mFt a BM EU önerő megelőlegezés és további 32 mFt, ami támogatás megelőlegezésként fut. Nem az építéshez kapcsolódóan, ott nem szükséges előleget nyújtani, az szállítói finanszírozásban van. 
Gyovai Gáspár: Ez a likviditásra milyen hatással lesz?

Bedő Tamás: Nem érnek rá, hogy ebben most kezdjenek vitát nyitni. Ezért kell a 140 mFt-os likvid hitel, mert januárt és februárt látja problémásnak. 
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Azon vannak, hogy az ingatlanértékesítésbe az idén befolyjanak a pénzek, valamennyi feltöltés várható. Jelenleg az iparűzési adó számlán 163 mFt van. Ez fedezetet nyújt arra, hogy ezt és az ivóvízminőség javító pályázatot is meg tudják előlegezni. Amennyiben a döntés pozitív, azt követően a költségvetési számlán és az elkülönített adószámlákon további 25 mFt van a napi kiadások fedezésére. Várhatóan a folyószámlahitel csak januárban nyílik meg, az okozhat átmeneti feszültséget, a mostani számításaink szerint talán nem. Ez most ebből a szempontból nem lehet, hogy érdekeljen minket, mert vagy kifizeti, vagy nem tudja lezárni a pályázatot a Kft. Örült volna neki, ha ennél kevesebbet kellett volna adni, de a normál működésre is szüksége van a Közmű Kft-nek, akinek jelenleg sincs folyószámla hitele, legközelebb csak februárban tudja megújítani. Ezen kívül vissza kellett fizetni egy 2007-2008-ban felvett kölcsönt. Ehhez további 20 mFt-ot mozgósított saját pénzéből, és ha elbukik egy pert, további huszonegynéhány mFt-os kiadás vár rá február-márciusban. 

Nagypál Sándor, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja a polgármester úr által  előterjesztetteket. 

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a szóban ismertetett napirendet. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

253/2015./XII. 08./önkormányzati

H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A  Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. részére ideiglenes pénzeszközátadás a fürdő pályázat lezárásához.”
A Képviselő-testület a DAOP-2.1.1/J-2012-0070. számú projekt pénzügyi zárásának érdekében hozzájárul a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. részére max. 86.000.000,- Ft pénzeszköz megállapodás alapján történő átadásához és felhatalmazza a Polgármestert a kapcsolódó szerződés aláírására. 

Határidő: 2015. december 20.

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa 

3. a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 
Bedő Tamás polgármester további hozzászólás nem lévén, az ülést 13.30 órakor bezárja. 

K.m.f. 


Bedő Tamás 






Dr. Juhász László

polgármester






        jegyző

