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Csongrád város menetrend szerinti

autóbusz-közlekedési szolgáltatásáról

                                                              Előterjesztő:
Mező István



               személyszállítási igazgató

 Szeged, 2005. október 10.

Bevezetés

Csongrád város autóbusz állomását Társaságunk 2003 évben teljes körűen felújította., amely 2003. június 1-jén került átadásra az utazóközönség részére.

A Tisza Volán Rt. Csongrádon jelenleg a személyszállítási szolgáltatást 25 db autóbusszal, 37 fő gépjárművezetővel látja el. Egy átlagos munkanapon 21 db eszköz dolgozik a napi munkautasításának megfelelően, ebből 3 db szerződéses járatot végez, 1 db eszköz bérautóbuszként van foglalkoztatva.

Az autóbusz állomást munkanapokon mintegy 246, szabadnap 135, munkaszüneti nap 119  autóbuszjárat érinti, melynek döntő többségét Társaságunk közlekedteti.

Az autóbusz állomás érintésével közlekedő járatok irányítottak, a változó utazási igények és szokások kielégítésére a menetrendben meghirdetett járatokra megfelelő típusú autóbuszok rendszeresítésére kerül sor. A járatok indításával kapcsolatos gyors, operatív beavatkozás és intézkedés lehetősége biztosított.

Helyközi – távolsági menetrendszerinti közlekedés

Csongrád város vonzáskörzetébe tartozó települések lakosságának közúton történő helyközi és távolsági utazási igényeit a Tisza Volán Rt. a társ közlekedési társaságokkal közösen, a menetrendet egyeztetve látja el, a 2005. január 1-jétől 2012. december 31.-ig érvényes Gazdasági és Közlekedési Minisztériummal kötött Közszolgáltatási Szerződés alapján.

A város vonzáskörzetéhez tartozó települések kiszolgálása helyközi viszonylatban közlekedtetett járatokkal (elővárosi) történik A reggeli és délutáni csúcsidőszakban a forgalmasabb viszonylatokon időszakos és kisegítő járatok közlekednek

A város földrajzi elhelyezkedéséből adódóan – megyénk északi része – jellemzőek az átmenő, és távolsági jelleggel közlekedtetett menetrend szerinti autóbuszjáratok is.

Menetrendi tájékoztató

A jelenleg kialakított közlekedési rend a Hivatalos Autóbusz Menetrend” kötetben és a társaságunk által szerkesztett „Csongrád megyei Volán Autóbusz Menetrend” kiadványban szerepelnek.

Az útvonalakon létesített frekventált megállóhelyeken az utazóközönség tájékoztatása érdekében információs táblákat helyezünk ki. Menetrendi változások alkalmával a hirdetményeket aktualizáljuk, rongálódás, elhasználódás esetén pótoljuk.

Az időközi járatellenőrzések fokozottan a kibocsátott férőhely, valamint az utaskiszolgálás színvonalának megfelelésére irányulnak.

Társaságunk minden évben a menetrendi igényeket külön igényfelmérő és elégedettség vizsgálattal kérdőíven méri fel. Ezt követően területi menetrendi értekezleteken egyeztetjük, rendezzük a menetrenddel kapcsolatos igényeket, kérelmeket.

A helyközi menetrendben történő módosításokat az Önkormányzatokkal történő egyeztetés és a vonalon közlekedő társ szolgáltató cégekkel történő egyeztetést követően, ezt követően az illetékes szakminisztérium (GKM) jóváhagyása után vezetjük be illetve hirdetjük meg.

A szigorodó gazdasági körülmények ellenére törekszünk a kiszolgálási színvonal növelésére korszerű járművek beszerzésére, az autóbusz-vonalhálózat fejlesztésére. Az eljutási lehetőségek bővítésére, csatlakozások biztosításával csökkentve ezzel az eljutási időket.

 Csongrád városát érintő menetrendi változások
5112 Csongrád – Csanytelek – Tömörkény – Pusztaszer – Kistelek - Szeged
Új autóbuszvonalat nyitottunk 2004. március 1-jétől 5112 vonalszámmal Csongrád - Csanytelek Tömörkény – Pusztaszer – Kistelek – Szeged viszonylatban. Az autóbuszvonal kialakítása az 5110 és 5070 vonal egyes járatainak összevonásával, valamint a Tömörkény - Pusztaszer közötti új útszakasz tömegközlekedésbe való bevonásával történt. Az új autóbuszvonalon jelenleg 3 db járatpárt közlekedtetünk.

5140 Csongrád - Szentes autóbuszvonalon

A Szentesen a 451-es út szentesi kivezető szakaszánál az év végén megnyíló Tesco hipermarket miatt, az utasforgalom várhatóan jelentősen megnő. Szentes város irányából a helyközi járatok tehermentesítése miatt tervezzük helyi járatokkal kiszolgálni az áruházhoz utazókat, óránként induló periódikus menetrend alapján közlekedő autóbuszjáratok közlekedtetésével. 

A város helyi autóbusz közlekedése

A 2004 évi XXXIII. törvény az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szabályozása alapján Csongrád Város Önkormányzata és a Tisza Volán Rt. Közszolgáltatási Szerződést kötött a Csongrád város helyi autóbusz-közlekedésére vonatkozóan.

A jelenlegi érvényes helyi menetrend alapján 4 db helyi autóbuszvonalat üzemeltetünk Csongrád város közigazgatási területén. Társaságunk a szolgáltatást az integrált ISO 9001-es Minőségirányítási Rendszerében előírt színvonalon végzi melyet, szolgáltatási nyilatkozatában teszi közzé

Jelenleg az alábbi vonalakon közlekedő járatokkal szolgáljuk ki Csongrád város lakosságát:

1.  Kőkereszt – Autóbuszállomás - Volán tp.

2.  Öregvár – Autóbuszállomás - Volán tp.

3.  Autóbusz-forduló – Rendelőintézet – Autóbusz-állomás – Kőkereszt

M3( Autóbusz-állomás - Fő u. - Bokros vá.

A vonalakon munkanapokon összesen 70 db autóbuszjáratot közlekedtetünk. A részletes hálózatot és menetrendet tájékoztatónkhoz mellékeltük.

Társaságunk évek óta szezonális jelleggel a Körös-toroki üdülőhely kiszolgálása céljából a Vasútállomás és az Autóbusz-állomásról iránybuszokat közlekedtet a Körös-torokhoz.

Csongrád város Önkormányzatának kérésének megfelelően 2004. szeptember 1 – jétől Szentes, illetve Csongrád, autóbuszállomásáról a reggeli tanítás kezdethez igazítva közvetlen eljutást biztosítunk a csongrádi Sághy Mihály Szakközépiskolához.

Utazási teljesítményi adatok, ill. díjalkalmazási tájékoztató

Ármegállapítás

· Menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedés

Ismert, hogy a menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés tarifa megállapítási jogának önkormányzati hatáskörbe kerülésével, a tarifáknak korábban település nagyságok szerinti országos egységessége megszűnt, az önkormányzatok megítélése alapján különböző szintű tarifák alakultak ki.

Csongrádon az ármegállapítások mérsékeltek voltak. A jelenlegi tarifaszintnek a dél-alföldi régió 10 városához történő viszonyítását a melléklet tartalmazza.

· Belföldi helyközi (távolsági) menetrend szerinti autóbusz közlekedés

Az ártörvény alapján hatóságilag megállapított legmagasabb díjszintet – inflációkövető tarifaemelésekkel a gazdasági és közlekedési miniszter a PM egyetértésével állapítja meg.

Teljesítményi adatok

A helyi tömegközlekedés területén – az országos tendenciával egyezően folyamatos, jelentős mértékű teljesítmény csökkenéssel kell számolnunk, állandósult a gyalogos, illetve a kerékpáros közlekedés előtérbe kerülése. Csongrád városban – a megyében egyedülállóan – a város teljes hálózatára érvényes összvonalas bérlet mellett – lehetőség van vonali bérlet vásárlására is. Az egyvonalas bérletet vásárlók minimális száma (éves eladott db szám 2004. évben mindössze 92) jelzi, hogy ezen bérletfajtára nincs kereslet.

Üzletpolitikai kedvezmény

Üzletpolitikai kedvezményként – a kiszolgálási színvonal növelése érdekében – az összvonalas helyi bérleteket érvényesként elfogadjuk Csongrád aut. áll. – Bokros kh. viszonylatban az alábbi helyközi (távolsági) vonalakon:

Szeged – Eger

Csongrád – Cserkeszőlő

Csongrád – Bokros, Kossuth Tsz.

Szeged – Csongrád – Szolnok
A jelenleg érvényes 2005. évi helyi járati tarifák összehasonlítása a dél-alföldi régió városaiban:


menetjegy ára

Város 
lakosszám 
terület(ha) 
járművön 
város 
elővételben

Baja
37.919
17.761
150
Baja
125

Gyula
33.044
25.580
140
Gyula
110

Orosháza
31.768
20.224
130
Orosháza
100

Szentes
31.641
35.325
120
Szentes
100

Hódmezővásárhely
49.386
48.323
116
Hmvhely
91

Makó
25.806
22.923
105

Csongrád
18.790
17.389
105

Sarkad
10.820
12.557
100

Szeghalom
10.201
21.713
100

Mezőberény
11.392
11.853
88

Szarvas
18.498
16.157
85

Helyérték:
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Névre szóló havi autóbusz összvonalas bérlet


Összvonalas 

Tanuló/Nyugdíjas

Baja

3.190
Baja
1.190

Gyula

2.980
Gyula
935

Hódmezővásárhely
2.665
Csongrád
880

Orosháza

2.570
Orosháza
790

Csongrád

2.550
Sarkad
745

Sarkad

2.500
Makó
700

Mezőberény

2.460
Szentes
700

Szarvas

2.430
Mezőberény
700

Szeghalom

2.380
Szarvas
675

Szentes

2.370
Szeghalom
650

Makó

2.370
Hmvhely
630



Helyérték:
5
3

Összegzés:

Társaságunk úgy ítéli meg, hogy a térség menetrendje stabilizálódott, melyet a beérkező észrevételek is alátámasztanak. A Tisza Volán Rt. célja a térség kiszolgálási színvonalának szinten tartása illetve fejlesztése. Az Önkormányzat és Társaságunk között kialakult együttműködést jónak tartjuk, kirendeltségünkön keresztül is folyamatos a kapcsolattartás.

A további konstruktív együttműködés reményében kérjük tájékoztatónk szíves elfogadását.

