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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. augusztus 25-i ülésére

Tárgy: A Városi Gyógy- és Strandfürdő felújítása engedélyes tervének elkészítéséhez szükséges forrás biztosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 90/2006. /V. 4./ Ökt. sz. határozatával rendelkezett a Városi Gyógy- és Strandfürdő engedélyes tervének saját forrásból történő elkészítéséről a későbbi pályázati lehetőségek eredményes kihasználása céljából. A korábban elkészült döntés-előkészítő dokumentumot tervezési programként felhasználva a hivatal saját versenyszabályzat szerinti pályázati eljárást bonyolított le. A pályázati eljárásban való részvételre felkért 5 tervezőiroda közül 3 tett ajánlatot. A több szempont (tervezési díj mértéke, teljesítési határidő, vállalt késedelmi kötbér) szerint értékelt pályázatok közül az OPÁL Mérnöki Iroda került ki győztesen. Az OPÁL Mérnöki Iroda által a tervezési díjra tett ajánlat nettó 7.900.000,- Ft + ÁFA, összesen 9.480.000,- Ft. A tervezési szerződés megkötéséhez szükséges, hogy a Képviselő-testület a pályázati alap terhére forrást biztosítson a tervezési díj kifizetéséhez. A nyertes ajánlatban vállalt teljesítési határidő (a szerződéskötéstől számított 100. nap) lehetővé teszi a tervezett fejlesztés megvalósítására vonatkozó pályázat gyors beadását a 2007. évben. 

Javasolom, hogy a fentiek figyelembe vételével a Képviselő-testület biztosítsa a szükséges forrást a Városi Gyógy- és Strandfürdő engedélyes tervének elkészítéséhez a határozati javaslatnak megfelelően.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „a Városi Gyógy- és Strandfürdő felújítása engedélyes tervének elkészítéséhez szükséges forrás biztosítása” tárgyú előterjesztést.

1. A 2006. évi költségvetés pályázati alap terhére összesen 9.480.000,- Ft forrást biztosít a Városi Gyógy- és Strandfürdő engedélyes tervének elkészítésére. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat módosítás költségvetési rendeleten történő átvezetését szerepeltesse a III.negyedéves előirányzat módosítási rendelet-tervezetben.

Határidő: 2006. szeptember 20.

Felelős:   Bedő Tamás polgármester

2. Felhatalmazza polgármestert a tervezői szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Városgazdasági Iroda

5.    Mérnöki Iroda és általa:

6. a Csongrádi Idegenforgalmi Kft. 

7. Szántai Szilvia polgármesteri tanácsadó

Csongrád, 2006. augusztus 17.

Bedő Tamás

polgármester
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