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Azzal a kéréssel fordulok Onhoz, hogy a Csongrad kiilteriilet HRSZ03] | 11 IZ szektor 53

térképszelvény 20.sz. szerepld szamomra mar korabban megvasanlassa-felajanle
~nadragszij” szant6 foldteriiletet amit két /2 részben sajat tulajdont szintén nadragszij qzcmto

teriiletek vesznek kozre (HRSZ0311/15 ¢s 13) megvéasarolhassam az alabbi indokok miatt.

Az 6nkormanyzat tulajdonat képez6 ..nadragszij” parcellat 6csém és az én tulajdonunkat

képezo két szintén nadragszij parcella veszi kozre.

Az eddigi bérleti dijat kortilbelil négyszeresére megemelték, ez hosszu tavon szamomra nagy

kiadast jelent.

Emiatt, ¢s a nadragszij parcellak megsziintetése céljabol kérem a foldvasarlashoz hozzajarulni

méltanyos aron.

Koszonettel: alman Istvan
6640 Csongrad Oregvar 12.
Sziil: 1955 07. 28. Csongradon
Anyja neve.: Vincze Agnes

Csongrad, 2010 Januar 18.





Száma: 10-3501-2/2010
Témafelelős: Nagypál Attila

Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő Testülete

Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága

2010. február 17.–i ülésére

Tárgy: 0311/12 hrsz-ú mezőgazdasági földingatlan hasznosítása

Tisztelt Bizottság!

A Csongrád Város Önkormányzata tulajdonát képező csongrádi 0311/12 hrsz-ú,  1486 m2 nagyságú, 3,88 AK értékű, szántó művelési ágú, földingatlanra (térképmásolat mellékelve) vételi szándékát jelentette be Kálmán István (6640 Csongrád, Öregvár u. 12. szám alatti lakos). Az ingatlan a Csaba királyfi utca 20-22 számok háta mögött és az Ipari park elkerülő út között található hosszúkás nadrágszíj parcella.
Kálmán István, 1988. óta bérli a területet, melyet folyamatosan művel, a szerződés lejárta után 2008-ban meghosszabbította azt. Az ingatlant közrefogó csongrádi 0311/11 és 0311/14 hrsz.-ú, ugyancsak hoszúkás ingatlanok, Kálmán István és testvére tulajdonát képezik. Ezért is szeretné megvásárolni a területet, hogy a parcellákat megszüntesse.
Javasolom, hogy a bizottság a „Csongrád Város Önkormányzatának vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól” szóló többször módosított 2/2001.(II.6.) Ökt. Rendelet 21.§.(1.) bekezdés a. pontjában foglalt jogkörében értékesítse az ingatlant a bérlő részére, az igénylő elővásárlási jogára való tekintettel a rendelet 6.§.(4.) bekezdése alapján árverés mellőzésével.

A 155/2005 (VI.17.) Ökt. Számú határozat eladási árként a külterület (II/1.) területbesorolásba tartozó ingatlanok esetében 10-120 Ft/m2-t állapított meg.

Mivel a hatályos jogszabályok szerint a Polgármesteri Hivatal (mint az Önkormányzat szerve) valamennyi termékértékesítése és szolgáltatás nyújtása ÁFA köteles, ezért a megállapított összeg nettó, melyhez az ÁFA-t hozzá kell számolni.
Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

A Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság a csongrádi 0311/12 hrsz-ú ingatlant kijelöli értékesítésre és mentesítést ad az árverés kötelezettsége alól, egyidejűleg a terület értékesítéséről dönt Kálmán István (6640 Csongrád, Öregvár u. 12. szám alatti lakos) részére.

A 155/2005 (VI.17.) Ökt. Számú határozat eladási árként a külterület (II/1.) területbesorolásba tartozó ingatlanok esetében 10-120 Ft/m2-t állapított meg. A Bizottság a 0311/12 hrsz-ú földingatlan eladási árát  ……. Ft/m2+ÁFA, 
Felkéri a polgármestert a szerződés aláírására.
A Bizottság kéri a jegyzőt, hogy az adásvételi szerződést (vételi ajánlatot) a hivatal hirdetőtábláján az ingatlan nyilvántartási bejegyzés előtt tegye közzé.

Csongrád, 2010. február 11.








Bedő Tamás
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