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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-2243-2/2010.
TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. február 19-i ülésére 

 az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (III.28.) ÖKt. sz. rendelet 35.§. /6/ bek. g) pontja alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2010. január 22-én a Magyar Kultúra Napja alkalmából tartott ünnepségen Kultúra Mecénása Díjat adtam át a Bilfinger Berger Civil Hungária Kft. és a MITT Befektetésszervezési Kft. képviselőjének. Polgármesteri dicséretben részesült Blaskó Erika, Fodor Tibor és Posta Piroska, ünnepi beszédet mondott dr. Tóth Attila művészeti író. A rendezvényen bemutatásra került Rozsnyai Margit és Szabados Tamás Tanító ösvények c. kisfilmje, valamint a család gondozásában megjelent Tóth Attila: Piroska János élete és festészete c. reprezentatív kiadvány.

· Január 25-én a Homokhátsági Regionális Zrt. Igazgatósága közgyűlést tartott az Alapszabály módosítása és a tisztségviselők megválasztása ügyében.

· Január 29-én részt vettem az Árpád-Agrár Zrt. jubileumi évfordulója alkalmából tartott ünnepi megemlékezésen. A rendezvény díszvendégei dr. Forgács Barnabás FVM szakállamtitkár és dr. Glatz Ferenc akadémikus voltak.

· Január 31-én a Csongrádi Sporthorgászok Egyesülete tartotta évértékelő közgyűlését a Városi Galériában.

· Február 2-án Ficsór József Kiskunfélegyháza város polgármesterével és munkatársaival egyeztettük a hulladékszállítás aktuális feladatait. 

· Február 9-én a TÁMOP-3.2.4/08/1-2009-0021 „OLVASS-SHOW Könyvtári együttműködés a szolgáltatások egyenlő esélyű hozzáférésének megteremtése érdekében” című pályázat projektnyitó rendezvényen köszöntöttem a résztvevőket, majd Horváth Varga Margit igazgató, projektmenedzser adott tájékoztatást a pályázatról.
· Február 10-én Molnár József nyugalmazott polgármester úrral, a Gong Rádió szerződésének korábbi megkötőjével együtt tárgyalásokat folytattunk Tőzsér Judit, a Gong Rádió ügyvezetőjével a Csongrád Rádió körül kialakult ellentmondásos helyzetről. Jeleztük, hogy a csongrádiaknak továbbra is az a szándékuk, hogy önálló műsor maradjon.

· Február 11-én Fábián György képviselő úr tartott körzetében lakossági fórumot.
· Február 12-én a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás ülésén elfogadásra került a kistérség 2010. évi költségvetése.
· Február 16-án részt vettem Szegedi Györgyné képviselő asszony lakossági fórumán.
· Február 18-án a „Csanyteleki Napközi Otthonos Óvoda infrastrukturális fejlesztése” c. projekt keretén belül elkészült az óvoda felújítása, melynek ünnepélyes átadására került sor. 
Csongrád, 2010. február 18.
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