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Csongrád Város Önkormányzata Városgazdasági és Vidékfejlesztési

Bizottsága 2010. február 25-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Csongrád, Fő u. 54. szám alatti üzlethelyiség üzemeltetési jogának átadására vonatkozó kérelem
Tisztelt Bizottság!
A Csongrád, Fő u. 54. szám alatti 39 m2 alapterületű üzlethelyiség (Galéria Söröző) bérlője 2008. június 1. napjától a New Lucky’s Szolgáltató Kft. (székhelye: 6640 Csongrád, Szentháromság tér 25.). 

A Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság 21/2008.(VI.12.) számú határozatával hozzájárult, hogy a jelenlegi bérlő New Lucky’s Szolgáltató Kft. a vendéglátás üzemeltetési jogát átadja a Juhász Szilvia és Horváth Csilla által képviselt JU-IM TRADE’96 Kft. (6640 Csongrád, Muskátli u. 1.) részére.
A New Lucky’s Kft. és a NYUSZIM Kft. 2010. február 21-én kelt levelében közös kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, melyben a hivatal hozzájárulását kérik ahhoz, hogy a bérlő New Lucky’s Szolgáltató Kft. a fenti üzlethelyiségben a vendéglátás üzemeltetési jogát a Juhász Szilvia által képviselt NYUSZIM Kft. (6640 Csongrád, Darányi u. 29.) részére adja át. (melléklet) 

A korábbi üzemeltető JU-IM TRADE’96 Kft. részéről a fenti kérelmet nem írták alá.
Tájékoztatom a Bizottságot, hogy a 2008-ban, a New Lucky’s Kft. üzemeltetési jogának átadásáról hozott döntés után hivatalunkhoz szóban és írásban is érkezett kifogás a lakosság részéről, mivel több érdeklődő is jelezte szándékát az üzlethelyiség nyílt árverésen történő bérbeadása esetén az árverésen való részvételre.

Tájékoztatom a Bizottságot, hogy New Lucky’s Kft-nek bérleti díj tartozása nincs, azonban a bérleti jogviszony kezdete óta önkormányzatunk felé iparűzési adó bevallást nem nyújtott be.
A fentiek alapján indítványozom, hogy a Bizottság ezúttal ne járuljon hozzá az üzemeltetési jog átadásához. Amennyiben a bérlő ennek alapján nem kívánja a bérleti jogviszony további folytatását, úgy mindenképpen nyílt árverés útján javasolom az üzlethelyiség bérbeadását.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Csongrád, Fő u. 54. szám alatti üzlethelyiség üzemeltetési jogának átadására vonatkozó kérelmet, és az alábbi határozatot hozza.

A Bizottság nem járul hozzá, hogy a jelenlegi bérlő New Lucky’s Szolgáltató Kft. (6640 Csongrád, Szentháromság tér 25.) a vendéglátás üzemeltetési jogát átadja a Juhász Szilvia által képviselt NYUSZIM Kft.(6640 Csongrád, Darányi u. 29.) részére.
Csongrád, 2010. február 22.
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