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Száma: 10-5184-2/2010.

Témafelelős: Nagypál Attila

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2010. március 26.-i ülésére

Tárgy:  Javaslat a volt laktanya portaszolgálat megszüntetésére 

Tisztelt Képviselő testület!
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetésben a volt laktanya portaszolgálatára 1.250e Ft előirányzatot különített el. A portaszolgálat teljes költségét az Önkormányzat fizeti. Korábban már több alkalommal próbálkoztunk az Önkormányzat részéről, az őrzésvédelem, majd a portaszolgálat költségeinek tulajdonosok és bérlők közötti megosztására, de nem járt sikerrel. A 2010. évi költségvetésben szereplő előirányzat még előző évi számlák kifizetése is történt, így a márciusi és áprilisi számlák teljesítése után a keretösszegen felül 543.880,-Ft-tal több a kiadási igény. 
Az Önkormányzat gazdasági helyzetére, valamint a költségvetésben meghatározott keret felhasználása miatt a Hódbizalom Kft.-vel kötött portaszolgálatról szóló szerződést javasolom felbontani és a volt laktanya portaszolgálatát jelenlegi formájában megszüntetni.
A Hódbizalom Kft. részéről bekértünk egy árajánlatot, alternatív megoldással kapcsolatosan. Az egyik megoldás egykarú sorompót, kártyaolvasót, kaputelefont, a kapun történő belépés videó megfigyelését és tárolását tartalmazza, ennek egyszeri bekerülési költsége bruttó 969.625,-Ft. A másik a hagyományos mozgó járőrszolgálat, mely a belső útvonal érintésével 18:00-06:00 között 3 órás gyakorisággal történne, havonta 95.000,-Ft+Áfa költséggel.
Ezzel kapcsolatosan Alpolgármester Úr 2010. március 25.-én megbeszélést folytatott a volt laktanyában lévő tulajdonosokkal, a terület portaszolgálat, őrzés-védelmének jövőbeni szabályozása és költségviselésével kapcsolatban. A 17 tulajdonos közül 9 jött el. A megjelentek tudomásul vették és elfogadták a portaszolgálat megszüntetésének kezdeményezését. A további őrzéssel kapcsolatosan olyan közös álláspont alakult ki, hogy a főbejáratnál legyen kialakítva egy kamerás megfigyelőrendszer (be- és kimenő forgalom rőgzítése, mely visszanézhető minimum 15 napig) egy széles „fekvőrendőrrel” a forgalom lassítása érdekében. Megfigyelőrendszer egyszeri bekerülési költséggel, kb. 430000,-Ft, a fekvőrendőr kb. 120.000,-Ft.
Javasolom, hogy a Képviselő-testület a fenti kamera rendszer és fekvőrendőr kiépítésére meghívásos pályázatot írjon ki 5 napos beadási, valamint 2 hetes kivitelezési határidővel. 
A keletkezett többlet igény fedezetére, (portaszolgálat, a megfigyelő rendszer kialakítása) a későbbi előirányzat módosításkor teszek javaslatot.
Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.
H a t á r o z a t i  j a v a s l a t
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a volt laktanya portaszolgálat megszüntetésére” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza.

1. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a jelenleg portaszolgálatot ellátó Hódbizalom Kft.-vel (6800 Hódmezővásárhely, Rárósi u. 16.) kötött szerződés felbontására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert - meghívásos pályázat kiírására, mely kamerás megfigyelőrendszer (be- és kimenő forgalom rőgzítésére, mely visszanézhető minimum 15 napig) és széles „fekvőrendőr” kiépítését tartalmazza, - az 5 napos beadási és 2 hetes kiépítési határidő vállalás mellett a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó pályázóval történő szerződéskötésre. 
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Csongrád, 2010. március 25.                                                   

 Bedő Tamás                                                    
 polgármester
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Csongrád Város Polgármesterétől
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