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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-2243-3/2010.
TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. március 26-i ülésére 

 az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (III.28.) ÖKt. sz. rendelet 35.§. /6/ bek. g) pontja alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2010. február 24-én megnyitottam a Családsegítő Szolgálatok soron következő megyei szakmai napját, melyet városunkban tartottak meg.
· Március 1-jén részt vettem dr. Sólyom László köztársasági elnök úr fogadásán Ópusztaszeren, mely a Kiskunsági Nemzeti Parkban tett látogatása kapcsán került megrendezésre.

· Március 2-án a Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. egyeztetést kezdeményezett a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása ügyében a társasházi közös képviselőkkel a Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központban.
· Március 4-én Gyovai Gáspár alpolgármester úrral egyeztető tárgyalást folytattunk a Magyar Közút Nonprofit Zrt. megyei vezetőivel Székely Tamás mb. megyei igazgató úrral és dr. Rigó Mihály osztályvezető úrral a 451-es út elkerülő szakaszának elkészültét követően a városban található állami utak önkormányzati kezelésbe történő átvételéről.

· Ugyanezen a napon a Csongrádi Kamarai Kistérség éves közgyűlésén vettem részt Horváth Varga Sándor elnök úr meghívására.
· A Csongrádi Kistérségi Többcélú Társulása és az Európai Uniós Információs Pont szervezésében került megrendezésre „Mit hozott a kistérségnek az 5 éves EU tagság?” című kerekasztal beszélgetés a kistérségi polgármesterek szemével.

· Március 5-én Diószegi Franciska irodavezető asszonnyal átadtuk a tanév elején meghirdetett „A javíts egy jegyet!” pályázaton a 2009/2010. tanévben legtöbbet javító osztályok elismeréseit. A „Legszorgalmasabb osztály” kitüntető oklevelet és a 100-100-eFt összegű pénzjutalmat középiskolai kategóriában a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium VK12 osztálya, az általános iskolai felső tagozatos kategóriában az Ének-Zenei Általános Iskola 8/A osztálya kapta.
· Március 5-én kihelyezett fogadóórát tartottam a Bokrosi városrészben.

· Március 10-én részt vettem a Csongrádi Rendőrkapitányság állománygyűlésén, ahol hivatalosan is beiktatásra került dr. Koncz József  r.őrnagy, a csongrádi kapitányság vezetője. Az állománygyűlésen részt vett dr. Lukács János dandártábornok, megyei főkapitány úr, dr. Sipos Gyula r.vezérőrnagy, gazdasági főigazgató, az országos főkapitány helyettese.

· Ugyanezen a napon ünnepélyesen átadásra került a felújított Gr. Széchenyi István Általános Iskola. Az ünnepségen részt vett dr. Kozma József, a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács elnöke.
· Március 11-én Kaczibáné Molnár Katalin képviselő asszony lakossági fórumán vettem részt.

· Március 16-án Szegeden Ötvös Tamás munkatársammal folytattunk megbeszélést az ATIKÖVIZIG-nél dr. Dobi László igazgató úrral és Andó Mihály főmérnök úrral a 45118 jelű út ún. Öregszőlők útjának későbbi tulajdoni és kezelői helyzete ügyében.
· Március 17-én az Önkormányzati Minisztérium Gazdasági Főosztályán egyeztettük a közel 400 millió Ft-os támogatással bíró belterületi belvízvédelmi feladatok című pályázatunk hiánypótlását.

· Március 20-án a Városgondnokság szervezésében Körös-toroki fórum került megtartásra. 
· Ugyanezen a napon a Kossuth Lajos Általános Iskolában került megrendezésre a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Országos Konferenciája, melynek keretében felavatásra került Tóth Béla szobrászművész Jókai Mór domborműve.
· Március 22-én Belchatówban, a lengyelországi testvérvárosunk vezetőivel egyeztettük a két önkormányzat támogatásával esetlegesen megvalósuló magyar étterem feltételeit.

Csongrád, 2010. március 25.
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