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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2010. április 30-ai ülésére.
Tárgy: A csongrádi 1642/5 hrszú Csongrád, Bercsényi u. 39. szám alatti ingatlan Csongrádi Víz és Kommunális Kft.-vel kötendő bérleti szerződése

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonát képezi a csongrádi 1642/5 hrszú 3465 m2 területű telephely megjelölésű ingatlan, amelyet a Csongrádi Víz és Kommunális Szolgáltató Kft. bérel. A megjelölt ingatlan a Kft. székhelye egyben, a Kft. a kommunális feladatai ellátását szolgáló eszközei tárolására is használja. A Kft. ez évben beruházást hajtott végre a tetőtér egy részének beépítésével, így 3 db iroda és irattár került kialakításra. 

A Kft. megkereséssel élt önkormányzatunk felé, melyben előadta, hogy pályázni kíván GOP-2009-2.1.4./H című pályázaton, melyen lehetőség nyílik eszközbeszerzésre, annak sikere esetén itt pellet gyártás valósulna meg, amelyre igény van, mellékelve a Kft. megkeresése. A pályázat érdekében illetőleg az idő közben lezajlott szervezeti átalakítás miatt szükséges a bérleti szerződés újbóli megalkotása, annak kimondása, hogy az ingatlan tulajdonosa támogatja a pellet gyártást az ingatlanban.

A jelenlegi bérleti szerződés 2014. 12. 31. napjáig szólt. A pályázat miatt ennek határidejét legalább 2016. 12. 31-re kellene módosítani, illetve a fent ismertetett körülmények miatt javasolom a mai naptól további 10 évre a bérleti jogviszonyt meghosszabbítani. Tájékoztatásul megjelölöm a jelenlegi bérleti díj mértéke 544.152,- Ft + ÁFA/ év, mely félévente kerül kiszámlázásra, és amely korábban a városi közfeladat ellátásra való tekintettel kedvezményes összegben került megállapításra. Ezt továbbra is javasolom figyelembe venni, a bérleti díj összege ne változzon és továbbra is az inflációhoz való igazítás maradjon meg.

Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérbe adása, a vagyonrendeletünk előírása szerint nyílt árverési vagy pályázati eljárás alapján lehetséges. Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 2/2001. (II.6.) Ökt. rendelet 6. § /4/ bekezdése szerint pályázat vagy árverés alól a Városgazdasági Bizottság előzetes mentesítése alapján (munkahelyek létesítése, kereskedelmi-, szolgáltatási ellátás bővítése, közösségi cél megvalósítása, Ipari Park betelepítése) feltétele esetén mentesítés adható, illetve a /6/ bekezdés alapján a minimum bérleti díjnál alacsonyabb bérleti díjat a Képviselő-testület megállapíthat. 

Javasolom, hogy a lakossági szolgáltatás ellátása (kommunális hulladékelszállítás) feladatellátás alapján a Városgazdasági Bizottság mentesítse az érintett ingatlant az árverés alól, illetve a jelenleg érvényben lévő bérleti díj maradjon érvényben.

Javasolom a melléklet szerint elfogadni a Kft-vel kötendő új bérleti szerződést továbbá támogassa a Képviselő-testület a pályázat sikere érdekében a pellet gyártás megvalósítását az ingatlanban.
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Határozati javaslat

Csongrád Város Képviselő-testülete megtárgyalta a csongrádi 1642/5 hrszú Csongrád, Bercsényi u. 39. szám alatti ingatlan Csongrádi Víz és Kommunális Kft.-vel kötendő bérleti szerződése című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a tárgyi ingatlan bérlőjének jelöli ki - a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság árverés alóli mentesítése alapján - a Csongrádi Víz és Kommunális Kft-ét, a fennálló bérleti jogviszony időtartamát 2020. április 30. napjáig meghosszabbítja, és a melléklet szerint elfogadja a Kft-vel kötendő bérleti szerződést. 

Felhatalmazza a Polgármestert a mellékelt bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület támogatja a Csongrádi Víz és Kommunális Kft. GOP-2009-2.1.4./H számú pályázaton való részvételét, azon szándékát, hogy az ingatlanban pellet gyártás valósuljon meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Szubally Brúnó aljegyző

4. Csongrádi Víz és Kommunális Kft.

5. Városgazdasági Iroda

6. Irattár

Csongrád, 2010. április 28.


Bedő Tamás


polgármester

BÉRLETI SZERZŐDÉS 

Amely létrejött egyrészről Csongrád Város Önkormányzata (6640 Csongrád, Kossuth tér 7., képv.: Bedő Tamás polgármester), mint bérbeadó (a továbbiakban: bérbeadó), másrészről a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. (6640 Csongrád, Bercsényi u. 39., képv.: Agatics Roland ügyvezető) mint bérlő (a továbbiakban: bérlő) között az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek szerint:

1. A szerződő felek rögzítik, hogy Csongrád Város Önkormányzata tulajdonát képezi a csongrádi 1642/5 hrszú. 3465 m2 területű telephely megjelölésű ingatlan, amelyet a Csongrád Városi Víz és Kommunális Kft. bérelt, kommunális feladatok ellátására. 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntése alapján szervezeti átalakításra kerül sor, mely alapján szétválással létrejött a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft., mely cég végzi a kommunális hulladékszállítási feladatokat, és az önkormányzat többségi tulajdonát képezi, jelenlegi ingatlan egyben a társaság székhelye. 

2. A bérlet tárgya a bérleti jogviszony időtartama. 

A felek megállapodnak abban, hogy az 1. pontban körülírt csongrádi 1642/5 hrszú, Csongrád, Bercsényi u. 39. szám alatti ingatlanra 2010. 05. 01. napjától 2020. 04. 30. napjáig határozott időtartamra bérleti jogviszonyt létesítenek. 

3.
A bérleti díj mértéke, fizetésének módja.

A bérleti díj mértéke 2010. évben 544.152,- Ft azaz ötszáznegyvennégyezer-egyszázötvenkettő forint + ÁFA /év. 

A bérleti díj félévente kerül kiszámlázásra a bérbeadó által a tárgyfélévet követő hónap 15. napjáig. 

A bérleti díj évente egyszer emelkedik az állami költségvetési törvényben közzétett tárgyévre prognosztizált infláció mértékével. 

4.
A bérlő a bérleményt a Kft. székhelyeként használhatja, abban a Kft. ügyvezetése, adminisztrációja folytatható illetve a Kft. működéséhez szükséges eszközök tárolhatók. 

A bérlő jogosult az ingatlanban a tevékenységi körébe tartozó gazdasági vállalkozást folytatni, amely szolgálhatja a város lakosságának ellátását, a bérlő üzleti gazdasági érdekeit. 

Jelen szerződés nem pótolja a bérlő bármely tevékenysége vonatkozásában szükséges hatósági jóváhagyásokat, engedélyeket azok beszerzése a bérlő feladata.

A bérlő a bérleményt a jó gazda gondosságával köteles használni, gondoskodni köteles a felépítmények állagmegóvásáról, karbantartásáról. 

A bérlő és a bérbeadó ingatlannal kapcsolatos jogai és kötelezettségei tekintetében a helyiségek bérletéről szóló külön törvény rendelkezései az irányadók. 

5.
A felek megállapodnak abban, hogy a bérlő jogosult az ingatlan általa a kommunális feladatellátáshoz nélkülözhető részének albérletbe adására, a bérlet tartama alatt. Erről köteles tájékoztatni a bérbeadót. Az így befolyó albérleti díj 50 %-a a bérbeadót illeti mega felek közötti ez irányú elszámolás alapján.

6.
A bérleti jogviszony megszűnése.

A felek a bérleti jogviszonyt közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.

A határozott időtartam lejártával, amennyiben a felek azt megelőzően nem állapodnak meg a bérleti jogviszony meghosszabbításában.

A bérlő súlyos szerződésszegése esetén a bérbeadó a jogviszonyt azonnali hatállyal felmondhatja. Pl.: a bérlő az esedékes bérleti díjat felszólítás ellenére, a megjelölt póthatáridőn belül sem fizeti meg, a bérleményt nem rendeltetésszerűen használja, nem gondoskodik az állagmegóvásáról. 

7. A felek jelen szerződés aláírásával a bérbeadó és a jelen szerződés szerinti bérlő jogelődje a Csongrád Városi Víz és Kommunális Kft. között fennálló bérleti szerződés rendelkezéseit hatályon kívül helyezik.

8.
A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. ingatlanok bérletéről szóló rendelkezései, a lakások és helyiségek bérbeadásáról szóló külön törvény rendelkezései valamint az ennek végrehajtásáról szóló helyi rendelet előírásai az irányadók. 

A felek jelen bérleti szerződést mint a akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírták. 

Csongrád, 2010. 


Csongrád Város Önkormányzata


Csongrád Víz és Kommunális Kft.



mint bérbeadó képv.:




mint bérlő képv.:



Bedő Tamás polgármester



Agatics Roland ügyvezető
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