BESZÁMOLÓ A ZSIZSIK DIÁKSZÍNPAD MUNKÁJÁRÓL
…2000 szeptemberében alakult meg a Zsizsik Színjátszó Csoport, a szentesi Jövőnkért Művészeti Iskola dráma-színjáték tagozatán. A csoport tagjai zömében a Kossuth Iskola, részben pedig a BJG nyolcosztályos kisgimnazistái közül kerültek ki.

   Az évek során a Jövőnkért többi csongrádi tagozata elsorvadt, kevés gyerek iratkozott a báb, a néptánc és a képzőművészet szakokra. De a Zsizsik töretlenül menetelt előre, hiszen nagyon fontosnak tartottam, hogy minden évben megméressem a csoportot, ezért évről évre elindultunk a Magyar Drámapedagógiai Társaság által meghirdetett Országos Weöres Sándor Színjátszó Találkozón. Így a gyerekek és a szülők folyamatosan figyelemmel kísérhették a csoport fejlődését, és számomra is kijelölte a következő tanévre a fejlesztési célokat, feladatokat.

   Ez alatt az idő alatt számos arany minősítést, országos versenyeredményt szereztünk, rengeteg fellépésünk volt, eljutottunk testvérvárosba, és más vidéki városokba, falvakba műsorainkkal.

   2000 óta  megszereztem a dráma-színjáték oktatásához szükséges drámapedagógus diplomát, mellyel 1-12. évfolyamig taníthatok, valamint több olyan 120 órás tanfolyamot is elvégeztem, amit szükségesnek tartottam a színjátszáshoz, ilyen pl a drámajáték vezetői, valamint  a gyermekszínjátszó rendezői tanúsítvány.
   A  Dzsungel könyve c. musical megrendezése után lehetőséget kaptam a Polgármester Úrtól, hogy  a Zsizsik csoport művészeti óráit, a próbákat a Művelődési Központban tarthassuk meg. Ez azzal járt, hogy mivel már nem a Kossuth Iskola volt a foglalkozások helyszíne, egyre több iskolából iratkoztak  ide a színjátszást kedvelő fiatalok.
    Így, méltó körülmények  között  tarthatjuk a próbáinkat, a Művelődési Központ dolgozóinak odafigyelése és gyermekszeretete már két éve kíséri és segíti a csoport működését.

    A Zsizsik elvállalt minden olyan felkérést, amellyel a város lakosságának örömet szerezhetett, karácsonyi gálát szerveztünk, elmentünk óvodákba, bölcsődékbe, gyermeknapi műsorokon léptünk fel, jótékonysági bálokon, a népmese napjára készítettünk mesejátékot a kicsiknek, és a felnőtt Színjátszó Csoporttal is tartottunk egy közös bemutatkozó estet, ahol egy csángó népmesefüzérből készült színdarabot, Az ember élete címmel adtuk elő.

   A darabkészítésben nagyon sokat segítenek a csoport tagjai, akik közül többen jól tudnak táncolni, énekelni és hangszeren játszani, mindezekkel színesítve előadásainkat.

   2009. szeptemberétől már nem tartozunk a Jövőnkért Művészeti Iskolához, . Ettől az időponttól kezdve a tanulók sem fizetnek tandíjat, hogy járhassanak, és én sem kapok fizetést a munkámért, ami már régen nem abból  a heti kötelező 4 órából áll, ami a műv. iskolában volt, hanem ennél sokszorosan több, amennyit a darab elkészítése megkíván.

   A legutóbbi nagy vállalkozásunk a Hair c. musical színpadra állítása volt, amire több hónapon át készültünk, létrehozása nagyon sok gondolkodást, energiát és időt igényelt. A jelmezes főpróbán kívül 4 előadást ért meg a Hair, de azóta is folyamatos az érdeklődés iránta, most Óbecsére küldtem ki kérésükre egy felvételt az előadásról, amit a Szeged TV vett fel. Sajnos a Csongrád TV nem működött együtt velünk, a szegedi az egyik szereplő rokoni vonatkozása miatt segített, és készítette el a DVD-t.
   Négy felnőtt szereplő is játszott a diákszínpadosokkal, ketten a vokált erősítették, ketten pedig a felnőtt színtársulat tagjai. Tulajdonképpen az egyik cél, ami a Műv. Ház berkeibe vezetett minket, az, hogy a Zsizsik Diákszínpad biztosítja majd a felnőtt társulat utánpótlását. A jelenlegi helyzetben, hogy az ő működésük szünetel, fordított a helyzet, én próbálom őket bevonni a mi darabjainkba.

   Vannak határozott elképzeléseim, terveim további színdarabok rendezéséről és színpadra állításáról, többek között egy felnőtt szereplőkkel bemutatandó színdarabon is dolgozom, amelyet, ha elnyeri a szereplők tetszését, szeretnék is megrendezni, a kölcsönös szándék már megvan hozzá. 
   A Zsizsik Diákszínpad jelenlegi összetétele: 9 fő nagygimnazista korú, /BJG, HMG/, 3 fő most végezte a 8. osztályt, és 3 fő 7. osztályos korú. A diákszínpadról bővebb információt a gyerekek által létrehozott honlapunkon, a www.zsizsikdiakszinpad.qwqw.eu internetes oldalon lehet megtekinteni.

   Az a tapasztalatom, hogy egyre nagyobb az érdeklődés a csoport iránt, most a Hair sikerén felbuzdulva többen jelentkeztek, de ez ősszel fog kiderülni, mennyire komoly az elhatározás.
   A jelenlegi csapat rendkívül összetartó, számíthatok rájuk a kemény próbákon, ami most is 10-12 egymás utáni hétvégét jelentett, mégis szó nélkül jöttek próbákra, egész naposakra is. Sokat köszönhetünk a Kossuth Iskolának  is, mert hétvégére mindig kaptunk lehetőséget, hogy a felújítás miatti nehéz helyzetben tudjunk hol próbálni, egyszer a gimnázium is beengedett minket a tornatermébe.
   Nem szeretném, ha ez a jelenleg 15 fős, lelkes csapat szétszéledne, hiszen ha értelmes elfoglaltságot, örömteli, kreatív tevékenységet tudunk biztosítani a számukra, ezzel megalapozhatjuk kiegyensúlyozott felnőtt életüket, erősíthetjük a városhoz kötődő gyökereiket.

   A Zsizsik Diákszínpad vezetése mellett a Galli János Művészeti Iskolában is van 3 drámás csoportom, ők 1-5. osztályt végzettek. A velük való foglalkozás be van építve a kötelező óraszámomba. Ötven gyermekkel foglalkozom itt, próbálom lerakni a színjátszás alapjait, javítani beszédtechnikájukat, beszédbátorságukat, hozzásegíteni a magabiztos, bátor fellépéshez, a csoporton belüli együttműködés fontosságának megértéséhez. Közülük a legnagyobbakkal, a Futrinkákkal a májusban Óbecsén megrendezett Nemzetközi Gyermek- és Ifjúsági Fesztiválról különdíjat hoztunk el az Ezeregy éjszaka meséiből összeállított színdarabunkkal.
   A 3 kisebb csoportom munkáját nagy szeretettel és odafigyeléssel segítik a Zsizsik tagok, hangszerkíséret, jelmezkészítés, csoportkísérés, koreográfia összeállítása, vagy csak drámaóra után egy nagy közös játék, mind belefér a közös munkába, és számomra igazi öröm, hogy velük lehetek, a szülőktől és a közönségtől sok elismerést, erkölcsi támogatást kapok.

Nagyon boldog lennék, ha a Városvezetés, a Képviselőtestület is felfigyelne erőfeszítéseimre, és támogatná a működésünket. 
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