Csongrád Város Polgármesterétől



Száma: 10-9089-2/2010.

Témafelelős: Szabó Franciska

E l ő t e r j e s z t é s 

 Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága

 2010. augusztus 27.-én tartandó ülésére.

Tárgy: A Csongrád, Fő u. 2-4. IV/65. szám alatti lakás közérdekűvé nyilvánítása

Tisztelt Bizottság!

A Csongrád Városi Rendőrkapitányság azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy Veres Zoltán (Kiskunfélegyháza, Asztalos J. u. 22. fsz. 1. sz. alatti lakos), rendőr őrnagy Csongrád városban történő lakáshoz jutását közérdekű lakás biztosításával segítsük megoldani.

A közelmúltban teljes felújításra került a Csongrád, Fő u. 2-4. IV/65. alatti 1 + fél szobás korábban szociális bérlakás, mely felújított műszaki állapotára való tekintettel alkalmas közérdekű lakás céljára és a Rendőrkapitányság kérelmének megfelelően Veres Zoltán bérlőként való kijelölésére.

Fentiek alapján javaslom, hogy a Csongrád, Fő u. 2-4. IV/65. szám alatti, 50 m2-es, 1+ fél szobás, komfortos lakás közérdekűvé nyilvánítását 2010. szeptember 01. napjától 2015. augusztus 31. napjáig 5 év határozott időtartamra és Veres Zoltán, Kiskunfélegyháza, Asztalos J. u. 1. sz. alatti lakos bérlőként történő kijelölését.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága - a 14/2006. (III. 29.) ÖKt. számú rendelet „A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről” 3. § /2/ bekezdésében kapott jogkörében eljárva a Csongrád, Fő u. 2-4. IV/65. alatti lakást 5 évre közérdekűvé nyilvánítja.

Erről értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. a Városgazdasági Iroda,

4. Városi Rendőrkapitányság

Csongrád, 2010. augusztus. 18.
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          polgármester
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