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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottsága
2010. november 15-i ülésére

Tárgy: Csongrádi Tradicionális Kyokushin Karate Sportegyesület kiemelkedő eredményt elérő sportolóinak jutalmazása.
Tisztelt Bizottság!
A Magyar Tradicionális Kyokushin Karate Szövetség válogatottja október 28-31 között, vett részt az olaszországi Marina di Carranában megrendezésre kerülő Knock Down Karate Világbajnokságon.

A válogatott tagjaként a Csongrádi Tradicionális Kyokushin Karate SE két versenyzője: Georgiádes Zoltán született: 1996-ban, övfokozat: 3. kyu (zöld öv), súly: 70 kg, világbajnoki aranyérmes, és Percze Lajos: született: 1997-ben, övfokozat: 3. kyu, súly: -40 kg, világbajnoki ezüstérmes helyzést ért el.

Edzőjük Kis János 2. dan.

Kérem a bizottságot, hogy támogassa a két sportoló kiemelkedő eredményének és edzőjük kitartó munkájának oklevéllel való elismerését. Javaslom, hogy az oklevelek átadására a november 18-án megtartandó képviselőtestületi ülés kezdetekor, az első napirendi pont tárgyalása előtt kerüljön sor.

Kérem a bizottságot, hogy a Csongrádi Tradicionális Kyokushin Karate Sportegyesület részére100 000 (százezer) Ft póttámogatást biztosítson, a városi sport szakfeladat pénzügyi keretének terhére.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottsága megtárgyalta a előterjesztést, és az alábbi döntést hozza.

1. A Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottság támogatja a két sportolót és edzőjüket eredményeinek oklevél jutalmazással történő elismerését.

Felkéri a polgármestert és a bizottság elnökét az oklevelek átadására, a november 18-i testületi ülés megkezdése előtt.
2. A Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottság támogatja a sportolók és edzőjük anyagi elismerését a sport szakfeladat keretének terhére.
A sportegyesület kapjon 100 000 Ft értékű póttámogatást, a két sportoló és tehetséges társaik további felkészülését segítő feltételek megteremtése érdekében. 

Csongrád, 2010. november 10.






   Bartókné Vincze Zsuzsanna
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