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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottsága 

2011. április 18-i ülésére
Tárgy: A csongrádi 0381/45 hrsz-ú mezőgazdasági földingatlan értékesítése
Tisztelt Bizottság!
Fenti tárgyú előterjesztést 2010. április 5-i ülésén, az alábbiak szerint tárgyalta a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság. 

„A Csongrád Város Önkormányzata tulajdonát képező csongrádi 0381/45 hrsz-ú, 2154 m2 területű, 10,49 AK értékű, szőlő művelési ágú földingatlanra vételi szándékát jelentette be Bedő Tamás, 6640 Csongrád, Görgey u. 8. szám alatti lakos.

A fenti forgalomképes ingatlan eddig haszonbérleti szerződés keretében volt hasznosítva. A vételi szándék beérkezését követően Maszlag István bérlővel egyeztetést kezdeményeztünk, amelynek során az eddigi bérlő – tekintettel arra, hogy a szőlőültetvény már elöregedett, így további gazdálkodási tevékenységet nem kíván a területen folytatni – a bérleti szerződését felmondta.

Bedő Tamás kérelmét előterjesztésemhez csatolom. Tekintettel arra, hogy a jelenleg megvásárolni kívánt területtel szomszédos 0381/44 hrsz-ú ingatlan már a családjuk birtokában van, az egységes művelés és a terület tisztántarthatósága érdekében nyújtotta be vételi szándékát.
Javasolom, hogy a Bizottság a 2/2001.(II.6.) ÖKt. számú vagyonrendelet 21. § (1) bek. a) pontjában foglalt jogkörében eljárva értékesítse az ingatlant, a rendelet 6. § (4) bek. alapján – közösségi cél megvalósítása, azaz az elhanyagolt, gazdátlan területek számának csökkentése érdekében – árverés mellőzésével.

A 155/2005.(VI.17.) ÖKt. számú határozat eladási árként a külterület II/1. terület besorolásába tartozó ingatlanok esetében nettó 10-120 Ft/m2-t állapított meg.

Tájékoztatom a Bizottságot, hogy a szomszédos, illetve közeli területek 2009. évben 20 Ft/m2 nettó áron kerültek értékesítésre.”
A Bizottság 2011. április 5-i ülésén az alábbi határozatot hozta: 

A Bizottság a 0381/45 hrsz-ú, 2154 m2 nagysági, szőlő művelési ágú ingatlant kijelöli értékesítésre, és mentesítést ad az árverés kötelezettsége alól, egyidejűleg a terület értékesítéséről dönt Bedő Tamás, 6640 Csongrád, Görgey u. 8. sz. alatti lakos részére.

A 155/2005.(VI.17.) ÖKt. számú határozat eladási árként a külterület II/1. terület besorolásába tartozó ingatlanok esetében nettó 10-120 Ft/m2-t állapított meg. A Bizottság a 0381/45 hrsz-ú földingatlan eladási árát 40 Ft/m2 + ÁFA összegben határozza meg.

A kérelmező a bizottság döntését megismerte, és vételi szándékának fenntartása mellett kérte, hogy a Tisztelt Bizottság a földterület vételárát mérsékelje, tekintettel arra, hogy a terület kitisztítása, a művelésre alkalmas állapot biztosítása további jelentős költségeket okoz. Mindezekre és a környező, hasonló területek vételáraira tekintettel a kérelmező a földterület vételárát magasnak tartotta, kifejezte, hogy a 40 Ft/m2 +Áfa összegen azt nem kívánja megvásárolni. (Kérelme mellékelten csatolva) 
Kérem a Tisztelet Bizottságot, hogy a fentiekre tekintettel ismételten tárgyalja meg az előterjesztést és hozza meg döntését. 

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottsága megtárgyalta a csongrádi 0381/45 hrsz-ú mezőgazdasági földingatlan értékesítése tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

A. változat

A Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság a 77/2011. (IV.5) számú határozata második bekezdését az alábbiak szerint módosítja:
A 155/2005.(VI.17.) ÖKt. számú határozat eladási árként a külterület II/1. terület besorolásába tartozó ingatlanok esetében nettó 10-120 Ft/m2-t állapított meg. A Bizottság a 0381/45 hrsz-ú földingatlan eladási árát …….. Ft/m2 + ÁFA összegben határozza meg.
Felkéri a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 2011. április 30.

B. változat

A Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság a 77/2011. (IV.5) számú határozatát változatlan tartalommal fenntartja. 
Csongrád, 2011. április 15.
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