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     Szabóné Csépe Erzsébet 

E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testületének 

2011. május 19-i ülésére
Tárgy: a Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Kft. 2011.évi üzleti tervének jóváhagyása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 15/2011./I.27./Ökt. határozata alapján elhatározta, hogy a Művelődési Központ és Városi Galéria, valamint a Tourinform Iroda által ellátott tevékenységek hatékonyságának javítására, tervszerűbbé tételére megalapítja a Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft-t.
A Kft. 2011.január 27. napján alakult, a feladatok delegálása a Polgármesteri Hivataltól (rendezvényszervezés, médiakapcsolatok) átvétele folyamatosan történt, illetve az Önkormányzat 68/2011 (II.11) Ökt. határozatával 2011. április 30.napjával megszüntette a Művelődési Központ és Városi Galériát, így a közművelődési feladatok ellátása május 1-től a Kft. feladata. A fentiek figyelembe vételével, a korábbi feladatellátások előirányzat felhasználási összegének tükrében készítette el a Kft. az üzleti tervét.
A terv költséghelyenként készült el, azonban az általánosan elmondható, hogy mind a bevételi mind a kiadási összegek tekintetében pontos megosztás nem áll rendelkezésre, ezért az általános költség sor tartalmazza azokat az összegeket, melyeket a későbbi tényleges bevételek tükrében felosztásra kell, hogy kerüljenek. A Kft 53.943 e Ft kiadási és bevételi főösszeggel számol. A Művelődési Központ időarányos önkormányzati támogatása 7.021 e Ft, a város eredeti költségvetésében letervezett rendezvényszervezés, média költségek fel nem használt összege 19.954 e Ft. A saját bevétel tervezett összege 23.567 e Ft, mely összeg tartalmazza az Erzsébet Szálló közel 5 hónapos üzemeltetéséből származó bevételeit. Az átalakulás során jól látható, hogy a közművelődési feladatellátás működtetéséhez jelentős pénzösszegek átcsoportosítására van szükség. A mellékletként csatolt vezetői üzleti tervnek megfelelően fel kell tárni azokat a lehetőségeket, melyek a turizmus-idegenforgalom területén „Fehér folt”-ként jelentkeznek és mind a humán, mind az anyagi erőforrások átcsoportosításával nagyobb bevételre kell szert tenni. Az önkormányzati költségvetési szerveknél, ill. az önkormányzatnál jelentkező pályázati nyilvánossági lehetőségeket a Kft. lebonyolításával kell megoldani. Fel kell mérni a térség marketing szolgáltatás iránti igényeit, a feladatellátást ki kell terjeszteni piackutatásra, esetlegesen megvalósíthatósági tanulmányok készítésére. Meg kell vizsgálni a város hirdető felületeinek egységesítését. A meglévő dolgozói létszám hatékonyabb kihasználása, átcsoportosítása turisztikai programok szervezésére és lebonyolítására, csökkentheti az önkormányzati támogatás mértékét. Lehetőséget látunk a vadászturizmus, horgászturizmus, konferenciaturizmus, ökoturizmus hangsúlyosabbá tételével, programcsomagok (package) (szállás+ étkezés+program) összeállításával a vendégek tartózkodási idejének megnövelésére.   Az előterjesztés 1. számú melléklete a Kft. üzleti tervét, a 2. sz. melléklet a pénzügyi tervet költséghelyenként tartalmazza.
A Kft. Felügyelő Bizottsága a 2011.évi üzleti tervet a 2011.május 10-i ülésén tárgyalta, a javaslatukat a bizottsági üléseken és a testületi ülésen ismertetjük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Kft. 2011. évi üzleti tervének jóváhagyására” vonatkozó polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.
A Képviselő-testület jóváhagyja a Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Kft. előterjesztés 1.számú melléklete szerinti üzleti, és a 2.számú melléklet szerinti pénzügyi tervét.
Határidő: végrehajtásra: 2011.december 31.
 Felelős:  Szabóné Csépe Erzsébet ügyvezető igazgató
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
3. Dr. Nagy Rusztem jegyző
4. Városgazdasági Iroda és általa
5. Csongrád Városkép Kulturális Szabadidő és Turisztikai Kft. 
Csongrád, 2011. május 11.                                         
                                                                                                        Dr. Kőrösi Tibor
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