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Tárgy: Javaslat a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága alapító okiratának módosítására.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Dél-alföldi Regionális Operatív Program szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti szolgáltatások komplex, valamint bölcsődék önálló fejlesztése című program keretében, így a Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde infrastrukturális fejlesztésének kivitelezési munkái várhatóan 2011. július 22-re befejeződnek. 

Részleges műszaki átadás 2011. április 22-én volt. A gyermekek biztonságos elhelyezése a beruházás ideje alatt a Csongrád, Orgona u. 26. szám alatt valósult meg, ezen telephely bevonása miatt a Tisztelt Képviselő-testület az intézmény alapító okiratát 2010. május 28-ai ülésén kiegészítette. 

A rész műszaki átadását következtében a gyermekek ismételten birtokukba vehetik a Csongrád, Templom u. 4-8. szám alatti felújított bölcsődei épületet, ugyanis Szeged Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője - működést engedélyező szerv - 01-19662-10/2011. számon a működési engedély ez irányú módosításáról döntött. 

A fentiekben leírt és a valóságban realizálódott események következtében szükségessé vált a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága alapító okiratának módosítása, a bölcsődés gyermekek gondozását-nevelését biztosító ideiglenes telephely megszüntetése (Csongrád, Orgona u. 26.). 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslatot fogadja el. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága alapító okiratának módosítására. 
Csongrád Város Önkormányzata a 121/2010. (V.28.) ÖKt. határozattal és a 188/2009. (VII. 24) ÖKt. határozattal módosított 132/2009. (V.22.) ÖKt. határozattal elfogadott Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja.
Az alapító okirat 3. pontjában az alábbi 10. pontban foglalt szövegrész hatályát veszti: 

„10. 6640 Csongrád, Orgona u. 26. Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde.”

Az alapító okirat jelen módosításával nem érintett rendelkezései változatlanul hatályba maradnak. 
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A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy képviseletében és nevében jóváhagyott módosított okiratot, és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírja.
A képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy a költségvetési szerv módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát küldje meg törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett a Magyar Államkincstárnak.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

3. Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző

4. Polgármesteri Hivatal Irodái

5. Városgazdasági Iroda és általa:

6. Magyar Államkincstár és az

7. intézmény

Csongrád, 2011. május 02. 

Dr. Kőrösi Tibor 

   polgármester 
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