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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2011. május 19.-i ülésére.

Tárgy: Tájékoztató, Csongrád városában működési engedéllyel rendelkező gyógyszertárak ügyeleti/ készenléti ügyeleti elérhetőségéről.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád városában, és a csongrádi kistérségben élő lakosság egyértelmű tájékoztatása érdekében szükséges a gyógyszertárak ügyeleti/ készenléti ügyeleti működésével kapcsolatos információk közzététele.
A közforgalmi fiók-és kézi-gyógyszertárak, továbbá intézeti gyógyszertárak működési, szolgálati és nyilvántartási rendjéről szóló 41/2007.(IX.19.) EüM. rendelet 14§(2) bekezdése szerint a közforgalmi gyógyszertár szolgálati idejét - ideértve a készenlét és ügyelet formáját, és időtartamát is - a Magyar Gyógyszerészi Kamara, - a települési önkormányzat véleményének mérlegelése után- az ÁNTSZ. a gyógyszertár működési engedélyében határozza meg.  

A működési engedélyben meghatározott szolgálati rend: az- az időtartam, amely alatt a gyógyszertár gyógyszerkiadási és gyógyszerkészítési tevékenységet végez, ideértve a nyitvatartási, készenléti és ügyeleti időt.

A közforgalmú gyógyszertár betegforgalmi bejáratánál jól látható helyen és jól olvasható módon jelezni kell a szolgálati rendet, elérhetőséget, valamint a legközelebbi folyamatosan nyitva tartó, vagy készenléti, ügyeleti szolgálatot teljesítő közforgalmú gyógyszertár nevét, címét, telefonszámát, valamint az ügyelet, készenlét kezdő és befejező időpontját, továbbá a legközelebbi felnőtt és gyermekorvosi ügyelet címét, telefonszámát.

Készenléti és ügyeleti idő teljesítésére valamennyi működési engedéllyel rendelkező közforgalmú gyógyszertár kötelezhető.

Az ügyeletre/készenlétre kijelölt gyógyszertár ügyeleti/készenléti ideje a működési engedélyében megállapított nyitva tartási idejének végén kezdődik. 
Csongrád Városában öt közforgalmú gyógyszertár rendelkezik működési engedéllyel.
- Erzsébet Patika
    Csongrád Muskátli utca 33. (63) 481-044

- Fantoly és Társai Bt.
    Csongrád Fő utca 2 /4. (63) 571-165

- Jakabházy Gyógyszertár
    Csongrád Szőlőhegyi utca 19. (63) 481-444

- Kabay Gyógyszertár
    Csongrád Fő utca 40.  (63) 483-246

- Pingvin Patika 

    Csongrád Dob u. 2. (63) 571-440
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A gyógyszertárak hetente történő váltásban teljesítik az ügyeleti/ készenléti ügyeleti szolgálatot.

Készenléti idő teljesítése esetén a készenlétre kijelölt közforgalmú gyógyszertárnak, a közvetlen lakossági gyógyszerellátást végző gyógyszertárnak, legfeljebb 30 perces várakozási időn belül a betegforgalom rendelkezésére kell állnia. 

Készenléti ügyelet: nyári időszámítás szerint, hétköznap : 20.00órától 07.30.-ig   
                                                                         hétvégén:     20.00órától  08.00.- ig
                               téli időszámítás szerint,    hétköznap:   19.00órától  07.30.-ig

                                                                         hétvégén:     19.00órától   08.00.-ig
Ügyelet esetén az e feladat ellátására kijelölt közforgalmú gyógyszertár, a közvetlen lakossági gyógyszerellátást, a nyitvatartási időn túl - ideértve a heti pihenőnapot vagy munkaszüneti napot is - gyógyszerész jelenléte mellett biztosítja a folyamatos betegellátást.

Ügyelet: nyári időszámítás szerint: Szombat: 13.00-20.00 óráig
                                                    Vasárnap: 08.00-20.00 óráig

               téli időszámítás szerint: Szombat: 13.00-19.00 óráig
                                                     Vasárnap: 08.00-19.00óráig

A gyógyszertárak a törvényi előírásnak megfelelően egyértelműen kötelesek közzé tenni az ügyeleti, és a készenléti ügyeleti elérhetőségüket, valamint az ügyeletet / készenléti ügyeletet teljesítő gyógyszertár nevét, címét, elérhetőségét. Szemmel jól láthatóan, olvashatóan, egyértelmű jelzéssel megjelölve, az ügyeleti csengő helyét, valamint a készenléti ügyelet telefonszámát.
A készenléti ügyeletet teljesítő gyógyszertár telefonszáma a Központi Orvosi Ügyeleten jól látható helyen kifüggesztésre került. A gyógyszertári ügyelet/ készenléti ügyelet elérhetőségéről a Központi Orvosi ügyeleten ellátásra kerülő betegek felvilágosítást kapnak.
Kérem a T. Képviselő-testületet, az előterjesztést tárgyalja meg, és a tájékoztatást fogadja el.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Tájékoztató, Csongrád városában működési engedéllyel rendelkező gyógyszertárak ügyeleti/ készenléti ügyeleti elérhetőségéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltakat tudomásul veszi. Felkéri a polgármestert, hogy az ügyeleti renddel kapcsolatos lakossági tájékoztatást a helyi médiákban is tegye közzé.   

Felelős:  Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a polgármesteri hivatal irodái

3. az egészségügyi referens

4. és általa az érintettek
Csongrád, 2011. május 10.

Dr. Kőrösi Tibor 


polgármester 
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