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Tárgy: Javaslat mezőgazdasági munkacsoport megalakítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Máté Attila képviselő úr önálló indítvány nyújtott be, melyben kezdeményezte, hogy a Képviselő-testület a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság munkájának segítésére hozzon létre mezőgazdasági munkacsoportot. A kezdeményezés indoka, hogy a szerteágazó feladat- és hatáskörökkel rendelkező Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság mezőgazdasággal kapcsolatos feladatai ellátását egy kifejezetten e témakörben tevékenykedő bizottság hatékonyan tudná segíteni.

A munkacsoport javaslattevő és véleményező feladatot látna el. Önálló hatáskörrel nem rendelkezne. Összetételénél fogva kellő szakmaisággal segítené mezőgazdasági tárgyú előterjesztések elkészítését illetve véleményezését. Közreműködne a helyi mezőgazdaság fejlesztését elősegítő hosszú távú stratégiák kidolgozásában.

A munkacsoport tagjai díjazás nélkül látnák el feladatukat. A határozati javaslatban a munkacsoport tagjának megjelölt személyek ezt nyilatkozatukkal vállalták.

Máté Attila képviselő úr javaslata alapján a munkacsoport az alábbi témakörökben tevékenykedne:

· elősegíti a mezőgazdasági munkahelyek számának növelését,

· a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság mellett véleményező szerep a mezőgazdasággal kapcsolatos döntések meghozatalában,

· a mezőgazdasági földterületek hasznosításának átvizsgálása, átgondolása, a földterület után befizetendő bérleti díjak áttekintése,

· az alternatív energiák hasznosítási lehetőségeinek megteremtése, ezzel összefüggésben az önkormányzati tulajdonú földterületek hasznosítási lehetőségeinek feltárása, 
· a helyi mezőgazdasági vállalkozók segítése,

· a Csongrádon élő fiatal gazdák helyzetbe hozása,

· a mezőgazdasággal kapcsolatos idegenforgalmi lehetőségek felderítése,

· a mezőgazdasági termékek feldolgozási lehetőségének elősegítése,

· a helyi őstermelők helyzetbe hozása, képviselete az Önkormányzatban.

A fenti felsorolás nem kizárólagos jellegű. A helyi adottságok felderítése illetve a pályázatok nyújtotta lehetőségek alapján a munkacsoport célkitűzései változhatnak illetve eltérő hangsúlyt kaphatnak.

A munkacsoport létrehozását a 2011. áprilisi testületi ülésen megalkotott Szervezeti és Működési Szabályzat 33. § (2) bekezdése teszi lehetővé.
Az érintett képviselők a tagságot vállalják, az előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalásához hozzájárultak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, vitassa meg az előterjesztést és a határozati javaslat szerint hozza létre mezőgazdasági munkacsoportját.
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Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat mezőgazdasági munkacsoport megalakítására” című előterjesztést és alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság feladatai segítésére mezőgazdasági munkacsoportot hoz létre.

A Képviselő-testület a mezőgazdasági munkacsoport tagjainak megbízza:

Máté Attila képviselőt,

Pölös Istvánt, a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság külső szakértő tagját,

Murányi László képviselőt.

A munkacsoport szervezeti és működési rendjét a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság irányításával és ajánlásával maga állapítja meg, tagjai sorából elnököt választ. Döntései ajánlás és állásfoglalás formájában jelennek meg.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a munkacsoport alakuló ülésének összehívására.

Határidő: 2011. május 31.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. Felkéri a jegyzőt, hogy a munkacsoport ügyviteli feladatainak ellátásáról, a működése technikai feltételeinek biztosításáról a Polgármesteri Hivatal útján gondoskodjon.
Határidő: folyamatos
Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
3. Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző
4. A Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság elnöke

5. A munkacsoport tagjai
Csongrád, 2011. május 11. 
Dr. Kőrösi Tibor 

   polgármester 

C:\Testületi\2011. május 19\Nyílt ülés\Javaslat mezőgazdasági munkacsoport megalakítására.doc

