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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. május 19-ei ülésére

Tárgy: Javaslat a Képviselő-testület bizottságai tagjainak megválasztásáról szóló 220/2010. (X.15.) Ökt. határozat módosítására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Bedő Tamás 2011. február 28. napján bejelentett lemondását követően a Képviselő-testületbe helyére Kiss Péter a Magyar Szocialista Párt kompenzációs listájáról bejelentett jelölt lépett. 

Ezzel összefüggésben indokolttá vált a bizottsági tagok megválasztásáról szóló 220/2010. (X.15.) Ökt. határozat módosítása. 

Az elmúlt időszak egyeztetései alapján javaslom Kiss Pétert Gyovai Zsolt helyére az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság tagjává, Gyovai Zsoltot pedig, a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság tagjává megválasztani.
Az érintett képviselők az előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalásához hozzájárultak. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a javaslat a Képviselő-testület bizottságai tagjainak megválasztásáról szóló 220/2010. (X.15.) Ökt. határozat módosítására című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

2011. május 19. napjától Kiss Péter képviselőt Gyovai Zsolt képviselő helyett, az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság tagjává választja, Gyovai Zsolt képviselőt a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság tagjává választja azzal, hogy egyúttal az Egészségügyi-, Szociális-és Ifjúsági Bizottsági tagsága megszűnik. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. a képviselő-testület tagjai

2. a polgármesteri hivatal irodái

3. a bizottságok nem képviselő tagjai

Csongrád, 2011. május 9.

Dr. Kőrösi Tibor

    polgármester

