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Témafelelős: Pálné Bárdos Rita

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. május 19.-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Képviselő-testület 2011. I. félévi munkatervének, valamint a 160/2009. (VI. 26.)  ÖKt. határozatának módosítására.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 254/2010. (XII. 16.) ÖKt. számú határozatával elfogadta a Képviselő-testület 2011. I. félévi munkatervét, melyben a 2011. június 16.-án tartandó ülésen fő napirendi pontként Csongrád Város Környezetvédelmi- és Természetvédelmi Programjának felülvizsgálatát napirendjére tűzte. 
A Képviselő-testület a 2009. június 26.-án megtartott ülésén a 160/2009. (VI. 26.) Ökt. határozatával elfogadta a Környezetvédelmi Program felülvizsgálatát, azokkal a kikötésekkel, hogy a programban meghatározott feladatokra készüljön intézkedési terv és a program felülvizsgálata két év múlva kerüljön beterjesztésre a Képviselő-testület elé.
A Program Intézkedési Tervét a 12/2010. (I. 22.) ÖKt. határozatával a testület elfogadta és 2012 évre kérte az intézkedési terv végrehajtásáról szóló beszámolót. 

Az 1995. évi LIII. törvény a környezet védelméről 48/E. § (3) bekezdése szerint „a települési önkormányzat gondoskodik a települési környezetvédelmi programban foglalt feladatok végrehajtásáról, a végrehajtás feltételeinek biztosításáról, és figyelemmel kíséri a feladatok ellátását.” 

A Környezetvédelmi Program Intézkedési Terve a programban megfogalmazott feladatok alapján készült el, ezért a program és az intézkedési terv egy egységként kezelendő. Mivel az Intézkedési Terv feladatai végrehajtásának befejező időpontja 2012. június és a Környezetvédelmi törvényben a program feladatainak végrehajtásáról szóló beszámoló nincs időkorláthoz kötve, ezért javaslom a program és Intézkedési Terv egy testületi-ülésen való tárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a „Javaslat a Képviselő-testület 2011. I. félévi munkatervének, valamint a 160/2009. (VI. 26.) ÖKt. határozatának módosítására” szóló előterjesztést megtárgyalni, az alábbi határozati javaslat elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Képviselő-testület 2011. I. félévi munkatervének, valamint a 160/2009. ÖKt. (VI. 26.) határozatának módosítására” szóló tájékoztatót és az alábbi döntést hozza:
1. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 254/2010. (XII. 16.) ÖKt. határozattal elfogadott 2011. I. félévi munkatervét a következők szerint módosítja: a 2011. június 16-ai testületi ülésre tervezett, „A Környezet- és természetvédelmi program felülvizsgálata” című előterjesztést leveszi napirendjéről.
2. Csongrád Város Képviselő-testülete a Környezet- és Természetvédelmi Program felülvizsgálatáról szóló 160/2009. (VI. 26.) ÖKt. határozatának 5. pontját módosítja azzal, hogy a program felülvizsgálatát az Intézkedési Terv beszámolójával együtt tűzi napirendjére, a 12/2010. (I. 22.) Ökt. határozat alapján, a 2012. júniusi testületi ülésre.
Határidő: szöveg szerint
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő testület tagjai,

2. a Polgármesteri Hivatal Mérnöki Irodája,

Csongrád, 2011. május 6.
Dr. Kőrösi Tibor
polgármester
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