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Tárgy: Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthonok Igazgatósága átszervezési koncepciójának véleményezése.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád Megyei Közgyűlés a 2011. április 27-i ülésén a 68/2011. (IV.27.) Kgy. határozatával elfogadta a Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthonok Igazgatósága (továbbiakban: TEGYESZ) átszervezésének koncepcióját (előterjesztés melléklete). A koncepció értelmében a TEGYESZ által biztosított, úgynevezett otthont nyújtó ellátás, valamint a TEGYESZ szakszolgáltatási rendszerén belül működő, ideiglenes hatályú elhelyezést biztosító otthon működtetése a jövőben a Szeged-Csanádi Egyházmegyével kötött, ellátási szerződés keretében válná biztosítottá. 

A Csongrád Megyei Közgyűlés kéri, hogy koncepcióval kapcsolatos állásfoglalását Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete küldje meg részére. 

A Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthonok Igazgatósága átszervezését érintő koncepcióval kapcsolatban támogatandónak tartunk minden olyan elképzelést, amely emeli a gyermekvédelmi feladatok ellátásának szakmai színvonalát. A Csongrád Megyei Közgyűlés elé terjesztett javaslat, amely szerint a TEGYESZ otthont nyújtó ellátásának intézményrendszere egyházi fenntartású intézményhez kerül, a gyermekvédelmi feladatoknak a magasabb szintű ellátását teszi lehetővé. Mindenképpen eredményes lehet az, ha a gazdasági előnyök a szakmai munka színvonalát emelik, és a feladatellátás átszervezése a korábban hiányos területek fejlesztésével, illetve ajánlott munkakörök bővítésével is járhat. Amellett, hogy a javaslat már országos példákon, előzményeken is lapul, az átszervezés megyénkben már megalapozott együttműködésnek adhat szélesebb perspektívát, és mind gazdasági, mind szakmai szempontból előnyös lehet. Gazdasági oldalról nézve, mint az adatok is mutatják, az átszervezés jelentős megtakarítással járhat. A szakmai színvonalhoz garanciát jelenthet az, ha már meglévő erőforrások mellé egy modern pedagógiai programmal és koncepcióval rendelkező szemléletre kerül sor. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a koncepcióval kapcsolatos állásfoglalását a határozati javaslat szerint tárgyalja meg. 
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Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gazdasági szempontokat és a szakmai érveket figyelembe véve támogatja az előterjesztés mellékletét képező, a Területi Gyermekvédelmi Szolgálat és Gyermekotthonok Igazgatósága átszervezésének koncepcióját, az abban megfogalmazottakat.  

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület állásfoglalását a Csongrád Megyei Közgyűlés részére küldje meg. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor

Határidő: azonnal

Erről értesítést kapnak:

1. képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

3. Polgármesteri Hivatal Irodái

4. Egészségügyi referens és általa érintettek 

5. Irattár

Csongrád, 2011. május 13.
Dr. Kőrösi Tibor
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