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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. május 19-ei ülésére

Tárgy: Javaslat „A Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól” szóló 2/2011/II. 06./Ökt. rendelet módosítására. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2011. április 21-ei ülésén a Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotására vonatkozó előterjesztés vitájában Nagypál Sándor képviselő úr kezdeményezte, hogy rendeleti szinten kerüljön szabályozásra az, hogy a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági-és Fejlesztési Bizottság az önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítése előtt tartson helyszíni bejárást. A kezdeményezés indoka, hogy a bizottság a szemle során közvetlenül szerezhet információt ezen ingatlanok fekvésére, állapotára és ezek által értékére vonatkozóan, amely a bizottság és a képviselő-testület döntését egyaránt segíti. 
A kezdeményezést elfogadva, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy „A Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól” szóló 2/2011/II. 06./Ökt. rendelet ez irányú módosításával állapítsa meg a bizottság hatáskörét az önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítése és bérbe adása vonatkozásában egyaránt. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a rendelet tervezet szerinti megalkotására. 

Csongrád, 2011. május 12.










Dr. Kőrösi Tibor 
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Csongrád Város Képviselő-testülete

…../2011. (V…..) önkormányzati rendelete

/t e r v e z e t/

A Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 2/2011/II. 06./Ökt. rendelet módosításáról. 

1. § 

A rendelet 6.§ /3/ bekezdése az alábbiak szerint egészül ki:
/3/ Az önkormányzati ingatlan elidegenítése, bérbe adása, 50 eFt feletti egyedi értékű ingó vagyon elidegenítése – általában nyílt – pályázati, vagy árverési hirdetés után történhet. Vagyon értékesíteni a legjobb ajánlatot tevő részére lehet. 


Az ingatlan elidegenítése, bérbe adása előtt a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági-és Fejlesztési Bizottság helyszíni szemlét tart. 
2. § 

A rendelet kihirdetését követően, 2011. június 1. napján lép hatályba. 


Dr. Kőrösi Tibor 
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Záradék:

A rendelet kihirdetésének napja:  2011. május ….
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