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2011. május 19-i ülésére
Tárgy: Üzlethelyiségek bérleti díjának rendezése
Tisztelt Képviselő-testület!
Az üzlethelyiségek bérlői az utóbbi években rendszeresen fordultak önkormányzatunkhoz, mint bérbeadóhoz a bérleti díjak csökkentésére vonatkozó kérelemmel.

A fentiek alapján érdeklődtünk a közelben lévő Szentes és Kiskunfélegyháza városok polgármesteri hivatalaiban a tulajdonukban lévő üzlethelyiségek bérleti díjának megállapításával kapcsolatban. A kapott információk alapján megállapítható, hogy a bérleti díjak összege mindenhol – ahogy nálunk is – nagyon széles határok között mozog. Sok esetben előfordul, hogy két egymás mellett lévő üzlethelyiség bérleti díja között is jelentős különbség van. Az összegek nagyságát befolyásolhatja a bérleti jogviszony kezdete, az üzlet helye, nagysága, műszaki állapota, az utóbbi időben pedig a nehezebbé váló gazdasági helyzet is, melynek kapcsán általánosságban elmondható, hogy az üzletek bérlete iránti kereslet az utóbbi időben visszaesett. Míg korábban nem voltak kihasználatlan helyiségeink, az utóbbi 2-3 évben rendszeresen előfordul, hogy egy-egy helyiséget többszöri meghirdetés, és a kikiáltási ár csökkentése után sem sikerül bérbe adni.

A nem lakás célú helyiségekre vonatkozó minimum bérleti díjakat a 10/1997.(II.4.) Ökt. határozatával állapította meg a képviselő testület, mely az akkori döntés értelmében minden év január 1. napján emelkedik a költségvetési törvényben meghatározott infláció mértékével. A nettó minimum bérleti díj mértéke üzlethelyiségekre vonatkozóan 2011. évben 973 Ft/m2/hó, mely a jelenlegi piaci viszonyok között reális összegnek számít. (Ez egy átlagos, 50 m2-es üzlet esetében 48.650 Ft + ÁFA/hó)

Az önkormányzati tulajdonban lévő üzletek 50 %-ának bérlői (elsősorban a Fő u. 2-4. sz. alatti üzletek bérlői) általában jóval a fenti összeg feletti bérleti díjakat fizetnek, ami széles határok között mozog, 1.100 – 2.170 Ft/m2/hó között.

A jelen gazdasági helyzetben a vállalkozások nehezen tudnak talpon maradni, a kiugróan magas bérleti díjakat kitermelni, és ezzel a meglévő alkalmazottakat továbbra is foglalkoztatni. Önkormányzatunk alapvető érdeke az üzlethelyiségek hosszútávra történő bérbeadása, és – a vállalkozó bérlőkön keresztül – a meglévő munkahelyek megőrzésének elősegítése, ezért megfontolásra javasolom a képviselő-testületnek, méltányolva a bérlők többszöri kérését, az alábbi bérleti díj csökkentési javaslatot.
Javasolom a nem lakáscélú üzlethelyiségek bérleti díjának csökkenését – a földek, garázsok, irodahelyiségek és a nem melegkonyhás vendéglátó-ipari és/vagy szerencsejáték tevékenység célját szolgáló helyiségek kivételével – az alábbiak szerint. 

Az önkormányzat a 10/1997.(II.4.) Ökt. határozat szerinti bérleti díj összegénél magasabb bérleti díjat fizető bérlők bérleti díjának összegét 2011. július 1. napjától, a minimum díj feletti összeg 50 %-ával, de maximum nettó 15.000 Ft/hó összeggel csökkenti az alábbi feltételek mellett:

· A csökkentés érvényesítésének feltétele, hogy a bérlő 2011. június 30. napjáig igazolja, hogy az önkormányzat felé nincs lejárt esedékességű helyi adótartozása és bérleti díj tartozása.

· Az önkormányzattal, mint bérbeadóval megkötött bérleti szerződés 2008. január 1. napja előtt jött létre. 
A fenti bérleti díj csökkentés a 2011. évi költségvetésben mintegy 625.000 Ft bevétel kiesést eredményez, amit egyéb forrás, illetve kiadás csökkentéssel, vagy ennek hiányában más forrásból kell pótolni.
Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Üzlethelyiségek bérleti díjának rendezése” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza. 

A képviselő-testület a nem lakáscélú üzlethelyiségek bérleti díját – a földek, garázsok, irodahelyiségek és a nem melegkonyhás vendéglátó-ipari és/vagy szerencsejáték tevékenység célját szolgáló helyiségek kivételével – az alábbiak szerint csökkenti. 

Az önkormányzat a 10/1997.(II.4.) Ökt. határozat szerinti bérleti díj összegénél magasabb bérleti díjat fizető bérlők bérleti díjának összegét 2011. július 1. napjától a minimum díj feletti összeg 50 %-ával, de maximum nettó 15.000 Ft/hó összeggel csökkenti az alábbi feltételek mellett:

· A csökkentés érvényesítésének feltétele, hogy a bérlő 2011. június 30. napjáig igazolja, hogy az önkormányzat felé nincs lejárt esedékességű helyi adótartozása és/vagy bérleti díj tartozása.

· Az önkormányzattal, mint bérbeadóval megkötött bérleti szerződés 2008. január 1. napja előtt jött létre. 
A képviselő-testület felkéri, és felhívja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
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