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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 03-6576-1/2011

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2011. május 19-ei ülésére

Tárgy: Üzletek nyitva tartási idejének szabályozása „A kereskedelemről” szóló 2005. évi CLXIV. tv. 6. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyéni képviselői fogadóórákon, illetve a polgármesteri és jegyzői fogadó napokon folyamatosan jelentkeznek lakossági panaszok a kereskedelemi vendéglátó egységek zajkibocsátására, illetve ezen üzletek, elsősorban éjszakai működését kísérő, a lakosság pihenését zavaró jelenségekre. 

A panaszok leggyakrabban a vendéglátóhelyekre érkező, onnan távozó, illetve az ezek között közlekedő személyek éjszakai magatartását kifogásolják. Olyan zavaró jelenségekről van szó, amelyek szinte kizárólag abból adódnak, hogy a város több pontján, több vendéglátóhely, elsősorban hétvégén a hajnali órákig tart nyitva, de ezekért a jelenségekért az üzemeltetőket az esetek túlnyomó többségében felelősségre vonni nem lehet. 

A hajnali órákban, kisebb-nagyobb csoportokban enyhe, vagy súlyosabb ittas állapotban vonuló személyek közterületen tanúsított magatartása, elsősorban hangoskodása évszaktól függetlenül észlelhető, de leginkább a tavasztól őszig terjedő időszakban zavaró.
A vendéglátó üzletek üzemeltetői kizárólag akkor vonhatók felelősségre, ha az általuk működtetett valamilyen zajforrás, vagy élő zene zajkibocsátása a jogszabályi határértéket meghaladja, vagy közvetlenül az üzlet működéséből olyan nem  veszélyes mértékű zaj származik, ami a lakókörnyezet nyugalmát zavarja de amelyre jellegéből adódóan határértéket megállapítani nem lehet.  Ezek közé nem sorolható az utcán, parkokban vonulók hangoskodása, vagy egyéb jogsértő cselekményeik  zajhatása. 
A hivatal közterület-felügyelete a Csongrádi Rendőrkapitánysággal együttműködve hosszabb ideje tart éjszakai közös járőrszolgálatokat, melyek egyik célja az ilyen jellegű cselekmények visszaszorítása. A közös járőrszolgálatok eredményeként több eljárás kezdeményezésére került sor, de az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy az ilyen jelenségek oly mértékű visszaszorítása, ami a lakosság megelégedésével járna, csak jelentősebb erővel valósítható meg. 

Az üzemeltetők a nyitva tartási időt a hatályos szabályozás alapján szabadon állapíthatják meg, azt a jegyző mint kereskedelmi hatóság a közterületeken megvalósuló, a lakosság éjszakai pihenését zavaró jelenségek miatt nem korlátozhatja. A probléma megoldását jelentheti az, hogy „A kereskedelemről” szóló 2005. évi CLXIV. tv. 6. § (4) bekezdése megadja a felhatalmazást a települési önkormányzatok képviselő-testületei számára, hogy a helyi sajátosságok figyelembevételével az üzletek éjszakai (22.00 óra és 6.00 óra közötti) nyitva tartási rendjét rendeletben szabályozza.   
A szabályozás területi hatálya a város teljes területére, vagy egyes területeire terjedhet ki. Lehetőség van arra is, hogy bizonyos elfogadható indokok alapján a szabályozás személyi hatálya ne teljes körű legyen, az alól meghatározott tevékenységi körű üzletek felmentést kapjanak. Lehetőség van arra is, hogy a rendelet hatálya ne terjedjen ki a már hagyományossá vált, vagy bevezetésre kerülő városi rendezvényekre. 
2007. áprilisában egy hasonló témájú előterjesztést már tárgyalt a képviselő-testület, mellyel összefüggésben véleményt kértünk az akkori Közigazgatási Hivataltól arra vonatkozóan, hogy általános jellegű korlátozás mellett a testület felhatalmazása alapján egyedi hatósági ügyekben a polgármester engedélyezhet-e hosszabb nyitva tartást. 
A Közigazgatási Hivatal álláspontja szerint maga a testület a rendelet hatálya alól személyi, vagy tárgyi felmentést adhat, de a polgármesterre ilyen jellegű egyedi hatáskört nem ruházhat át. 
Amennyiben a testület a nyitva tartási idő korlátozására vonatkozó rendeletét megalkotja, az ezt megsértőkkel szembeni szankció alkalmazására jegyzői hatáskörben szabálysértési eljárás, vagy kereskedelmi hatósági eljárás során kerülhet sor. 

A helyi kereskedelmi hatóság nyilvántartása szerint a nyitva tartási idő korlátozása mintegy 10-15 üzletet érintene, ezek közül 8 rendelkezik éjfélen túli, esetleg a hajnali órákig terjedő nyitva tartással, elsősorban a hétvégi napokon.
Ezek közé nem soroltuk be a körös-toroki üdülőterületen működő üzleteket, megfontolandó, hogy az üdülőterületre annak sajátos jellegénél fogva a rendelet hatálya ne terjedjen ki. 

Mindezeket összegezve annak érdekében, hogy a lakosság számára az éjszakai pihenéshez hosszabb nyugalmi idő álljon rendelkezésre a képviselő-testületnek az alábbi alapvető szempontok megvitatása mellett, javaslom az üzletek éjszakai nyitva tartását korlátozó rendelet megalkotását:

· A rendelet a város teljes belterületére terjedjen ki, a bokrosi városrészt is beleértve, de képezzen kivételt a körös-toroki üdülőterület.

· A szabályozás a korlátozás mellett is engedjen eltérést a hétköznapokhoz képest a hétvégi, elsősorban a szombati napokra. 

· A most bejelentett nyitva tartási idők szerint hétköznapokra elegendőnek mutatkozik a 22:00-23:00 óráig terjedő nyitva tartás, hétvégén engedhető ennél  néhány órával hosszabb nyitva tartási idő is. 

· A rendelet hatálya ne terjedjen ki a lakosság által már elfogadott, vagy egyébként idegenforgalmi jelentőségű olyan városi rendezvényekre, amelyek az éjszakai órákban is tartanak. 

· A rendelet tegye lehetővé, hogy egyes családi események, elsősorban az esküvők a lakosság igényei szerint továbbra is az éjszakai órákban nyúlóan megtarthatóak legyenek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, vitassa meg az előterjesztést és foglaljon állást abban a kérdésben, hogy „A kereskedelemről” szóló 2005. évi CLXIV. tv. 6. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, kíván-e helyi rendelet alkotni az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjét szabályozó tárgykörben. 
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A kereskedelemről” szóló 2005. évi CLXIV. tv. 6. § (4) bekezdésében foglalt jogkörével élni kíván. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a Csongrád közigazgatási területén működő üzletek nyitva tartási idejének korlátozására vonatkozó rendelet-tervezetet a jogszabályi keretek között, az előterjesztés vitája során elhangzott képviselői vélemények és javaslatok figyelembevételével készítse el.

Határidő: 2011. júniusi testületi ülés

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

2. Képviselő-testület tagjai

3. Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző

4. A hivatal irodavezetői 

5. Irattár

Csongrád, 2011. május 11.

Dr. Kőrösi Tibor

   polgármester 
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