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Tárgy: Bokrosi Általános Iskola tagintézmény-vezetői pályázatának véleményezése
Tisztelt Képviselő-testület!

A 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 11-12. §-aiban foglaltaknak és az intézmény SZMSZ-ben leírtaknak megfelelően az Oktatási és Kulturális Közlönyben, valamint a Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján az intézmény vezetője által meghirdetésre került a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye Bokrosi Általános Iskola tagintézmény-vezetői pályázata.

A meghirdetett tagintézmény-vezetői feladatokra pályázatát az eddigi tagintézmény-vezető Maszlag Tiborné adta be. 

A törvényi előírásoknak megfelelően a tagintézményben Előkészítő Bizottság alakult a pályázat megismertetésére. A tagintézmény-vezetői pályázatok véleményeztetésére a bizottság június 2-án tantestületi értekezletet szervezett, ahol sor került a vezetői pályázat megvitatására, valamint a szülők munkaközössége és a diákönkormányzat véleményének ismertetésére. A tantestület tagjai titkos szavazással kinyilvánították véleményüket a vezetői programról és a vezető személyéről. A szavazás eredményét az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Maszlag Tibornét a szakmai felkészültsége, az intézményhez és a városrészhez való kötődése alkalmassá teszi a vezetői feladatok ellátására. Programja megvalósítható terveket tartalmaz, építve az eddigi eredményekre, hagyományokra. Programjában kiemeli a tehetségdongózást, felzárkóztatást, módszertani megújulást, a derűs, családias légkört. Reális célkitűzéseivel biztosítható az intézmény hosszú távú fejlődése.

A pályázó hozzájárult az előterjesztés nyílt ülésen való tárgyalásához. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Bokrosi Általános Iskola tagintézmény-vezetői pályázatának véleményezése” című előterjesztést megtárgyalta, a tagintézmény-vezetői pályázatot véleményezi.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bokrosi Általános Iskola tagintézmény-vezetői megbízatására a pályázati kiírásnak megfelelő feltételekkel, Maszlag Tibornét javasolja kinevezni. Megkéri a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye igazgatóját, hogy a véleményt fogadja el és ennek figyelembe vételével hozza meg döntését a tagintézmény-vezetői kinevezés tekintetében. 
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