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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2011. június 16-ai ülésére

Tárgy:
Javaslat: „A kereskedelemről szóló 2005. évi 164. tv. 6. szakasz (4) bekezdésében és 12. §-a (5) bekezdésében adott felhatalmazás alapján az üzletek éjszakai nyitvatartási idejének szabályozásáról” szóló helyi rendelet megalkotására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2011. május 19-én megtartott ülésén hozott 121/2011. (V.19) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. tv. 6. § (4) és 12. § (5) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az üzletek éjszakai nyitvatartási idejének korlátozására vonatkozóan helyi rendeletet kíván alkotni, egyben felhívta a jegyzőt, hogy az előterjesztés vitája során elhangzott képviselői vélemények és javaslatok figyelembe vételével a júniusi testületi ülésre a rendelet tervezetet terjessze be.
Ezen feladatnak eleget téve terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé a mellékelt rendelet tervezetet.

Helyzetelemzés:
A kereskedelmi törvény 6. § (1) bekezdése szerint az üzletek nyitvatartási idejét a vásárlási szokások, a foglalkoztatottak és a lakókörnyezet érdekeinek figyelembe vételével a kereskedő állapítja meg.

A helyi kereskedelmi hatóság nyilvántartása szerint jelenleg Csongrádon mintegy 60 kereskedelmi vendéglátóhely működik, amelyek az előbb idézett törvényi rendelkezés alapján nyitvatartási idejüket szabadon állapíthatják meg. Ezzel kapcsolatosan csak az a kötelezettség terheli az üzemeltetőt, hogy a nyitvatartási időt és annak módosítását a változás bekövetkeztét megelőző 5 nappal korábban a kereskedelmi hatósághoz (a jegyzőhöz) be kell jelentenie. A kereskedelmi hatóság a bejelentést nem jóváhagyja, csak tudomásul veszi.
Jelenleg Csongrádon 15 olyan üzlet működik, amelyek 22.00 óra után is nyitva van, és ezek közül 8 rendelkezik éjfélen túli, esetleg a hajnali órákig terjedő nyitva tartással, elsősorban a hétvégi napokon. Ezen adatok nem tartalmazzák a Körös-toroki üdülőterületen, a szezon idején működő üzleteket. A kereskedelmi hatóság, amennyiben ezen üzletek működésével kapcsolatosan lakossági panasz alapján, vagy hivatalból az idézett kereskedelmi törvény, vagy a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX.29.) Korm. rendelet alapján járhat el.

A kereskedelmi törvény 6. szakasz (5) bekezdése szerint: „a kereskedelmi hatóság bejelentés alapján vagy hivatalból - a lakók egészséges életkörülményeinek és pihenéshez való jogának biztosítása érdekében - a külön jogszabályban meghatározott veszélyes mértékű zaj esetén az üzlet éjszakai (22 óra és 6 óra közötti) nyitva tartását korlátozhatja. A korlátozás keretében a kereskedelmi hatóság a jogsértő állapot megszüntetéséig kötelező éjszakai zárva tartási időszakot rendelhet el.”
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A kereskedelmi törvény 9. § (4) bekezdés c) pontja alapján „ha a kereskedő tevékenysége a külön jogszabályban meghatározott veszélyes mértékű környezeti zajjal jár, az üzlet környezetében illetve a kereskedelmi tevékenység hatókörében lakók egészséges életkörülményeinek és pihenéshez való jogának biztosítása érdekében korlátozza 22 óra és 6 óra között a kereskedelmi tevékenységet, illetve az üzlet kötelező éjszakai zárva tartását rendeli el.”
A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 2. § j) pontja szerint veszélyes mértékű környezeti zaj: „olyan környezeti zaj, amely meghaladja jb) pontja szerint veszélyes mértékű környezeti zaj: olyan szabadidős zajforrástól származó zaj, amelyre jellegéből adódóan határértéket megállapítani nem lehet, mert azonos körülmények között nem ismételhető és érzékszervi észleléssel megállapíthatóan a hatásterületen élő lakosság nyugalmát zavarja.”

Kiemelten fontos hangsúlyozni, hogy ezen intézkedési lehetőségek kizárólag arra az esetre vonatkoznak, ha a vendéglátó üzlet által üzemeltetett zajforrás zajkibocsátása a jogszabályi határértéket meghaladja, vagy olyan veszélyes mértékű zajról van szó, amely kétséget kizáróan az üzlet működésével szorosan összefüggésben áll, és az az üzemeltetőnek felróható.
2007-ben a Testület már tárgyalta a témát, de akkor rendelet alkotására nem került sor.

Azon lakossági panaszok, amelyek a vendéglátóhelyekre érkező, onnan távozó illetve ezek között közlekedő személyeknek a közterületeken tanúsított éjszakai magatartását kifogásolják, változó intenzitással azóta is fennállnak, illetve az elmúlt időszakban ilyen panaszok az egyéni képviselői fogadó órákon, illetve a polgármesteri és jegyzői fogadó napokon folyamatosan jelentkeznek. A lakosság által előadott panaszok többsége olyan természetű, amely nem lehet alapja a fentebb részletezett kereskedelmi hatósági eljárásnak, mert azok összefüggésben állnak ugyan azzal, hogy a vendéglátó üzletek éjszaka is nyitva tartanak, de közvetlen felelősségre vonásnak nem képezhetik az alapját.
A helyi kereskedelmi hatóság egy esetben folytatott le ilyen lakossági panaszok alapján eljárást az üzemeltetővel szemben, melynek eredményeként korlátozta az éjszakai nyitva tartását. A jogorvoslati eljárásban az akkor közigazgatási hivatal, mint a jogorvoslat elbírálásra jogosult szerv a határozatot megsemmisítette, melynek oka éppen az volt, hogy az üzlet környezeteiben élő lakók által előadott panaszok miatt a kereskedelmi hatóság a nyitva tartást nem korlátozhatja.

A panaszok szerint az éjszakai órákban, elsősorban a 24.00 órától – 06.00 óráig terjedő időszakban a város több pontján – így különösen: Muskátli utca, Hársfa utca, Justh Gyula u., Kis-Tisza utca, Kossuth tér, Gr. Andrássy u., Fő u. egyes pontjai, Széchenyi út – a vendéglátóhelyekre érkező és távozó vendégek kisebb nagyobb csoportokban közlekednek az utcákban, parkokban megállva és közben hangoskodásukkal a lakókörnyezet éjszakai pihenését zavarják. Gyakran előfordul, hogy a vendéglátó üzletek környékén lévő parkolókban az autóknál több olyan személy gyűlik össze, akiknek hangos beszélgetése, illetve az autórádió zaja szintén zavarja a lakókörnyezet nyugalmát. A hajnali órákban az üzletekből távozó ittas vendégek gyakran szennyezik be a közterületet, illetve rongálják a parkok növényzetét és az ott kihelyezett eszközöket.
A lakossági panaszok alapján a Hivatal közterület-felügyelete a Csongrádi Rendőrkapitánysággal és a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel együttműködve, illetve önállóan is 2007 óta tart éjszakai járőrszolgálatokat, melyek elsődleges célja az ilyen jellegű cselekmények megelőzése. A járőrszolgálatok eredményeként több eljárás kezdeményezésére is sor került, de ahogy ezt az előző előterjesztésben is jeleztük, az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy az ilyen jelenségek oly mértékű visszaszorítása, amelyek a lakossági panaszok megszűnését eredményezné, csak jelentős hatósági jelenléttel lenne megvalósítható. Ez 
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gyakorlatilag azt jelenti, hogy a fentebb felsorolt utcákban a szombat éjszakai órákban, folyamatos hatósági jelenlétet kellene biztosítani. A rendeletalkotás célja, hogy a városban működő üzletek éjszakai nyitvatartási idejének korlátozásával biztosítsa a lakosság nyugalomhoz, különösen az éjszakai pihenéshez való alkotmányos jogát. Természetesen nem cél az, hogy a nyitvatartási idő túlzott mértékű korlátozásával a vendéglátó üzletek működés ellehetetlenüljön. A rendelet tervezet alapján a szombat éjszakai nyitva tartás átlagosan mintegy 2 órával szűkülne. Ezzel összefüggésben a szabályozás remélt hozadéka az, hogy a városban megváltoznak a szórakozási szokások is.
Az elmúlt évek során, a vendéglátóhelyeken tartott rendezvények intenzíven 23.00 – 24.00 óra körüli időben kezdődnek, és hajnalig tartanak. Amennyiben a kezdési időpont ennél korábbi, 21.00 – 22.00 órára módosul, tekintettel a záróra előbbre hozására, a szórakozásra továbbra is rendelkezésre áll 4-5 óra időtartam.
A szórakozó helyekre túlnyomó többségben fiatalok járnak, és a változás azt is eredményezhetné, hogy a hajnali, reggeli órák helyett hamarabb hazajutnak. Ha az üzemeltetők a változásokat lekövetik, és hajlandók a programjaik szervezését átalakítani, lényegében gazdasági hátrány nem érné őket.

Jogszabályi felhatalmazás: 
A Képviselő-testület számára a kereskedelmi törvény 6. § (4) bekezdése és 12. § (5) bekezdése adja meg a felhatalmazást a rendelet megalkotására.

A 6. § (4) bekezdés szerint: „a települési önkormányzat Képviselő-testülete a helyi sajátosságok figyelembe vételével az üzletek éjszakai (22.00 óra és 6.00 óra között) nyitva tartási rendjét rendeletben szabályozhatja.”

A 12. § (5) bekezdése szerint: „felhatalmazást kap a települési önkormányzat Képviselő-testülete, hogy a 6. § (4) bekezdésében meghatározottaknak megfelelően az üzletek éjszakai (22.00 óra és 6.00 óra között) nyitva tartási rendjét rendeletben szabályozza.”
A rendelet tervezet előkészítése során információt gyűjtöttünk arra vonatkozóan, hogy hasonló tárgyú szabályozással más településen éltek-e. Megállapítható, hogy a kereskedelmi törvény elfogadása óta számos település fogadott el a témában rendeletet. Az ezekhez kapcsolódó előterjesztésekből kitűnik, hogy a fentebb leírt, az éjszakai pihenést zavaró jelenségek több településen jelen vannak és ezekkel összefüggésben ugyanúgy megjelennek a lakossági panaszok is. Az ezen helyi rendeletekkel összefüggésben végzett ombudsmani vizsgálat, illetve az e témában hozott alkotmánybírósági döntések alapján a kereskedelmi törvény felhatalmazása kizárólag a nyitva tartás testület általi szabályozására vonatkozik. A rendeletekben a testületek, a jegyzőnek, a polgármesternek, vagy valamely bizottságnak egyedi, a fő szabálytól eltérő engedélyezési eljárás lefolytatását nem tehetik lehetővé. A rendelet tervezet ezen állásfoglalások és döntések figyelembe vételével került kidolgozásra.

A rendelet tervezet részletes indokolása:
Az 1. §-hoz: a rendelet alkotás célja, hogy a Csongrádon működő üzletek éjszakai nyitva tartásának korlátozásával biztosítsa a lakosság nyugalomhoz, különösen az éjszakai pihenéshez való alkotmányos jogát. Felmerülhet a kérdés, hogy ezen alkotmányos jog konkurálhat-e az ugyancsak az alkotmányban rögzített vállalkozási jog szabadságával. Az alkotmánybíróság több határozatban értelmezte a vállalkozás jogának alapjogi tartalmát, és megállapította, hogy az nem abszolutizálható és különösen nem korlátozhatatlan. Megállapította, hogy az üzletek működtetőinek vállalkozási szabadságát az üzlet működése által érintett területén élő, ott lakó személyek magánszférájához való jogának védelme érdekében a jogalkotó korlátozhatja.
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A 2. §-hoz: a rendelet tervezet hatálya a helyi sajátosságok figyelembe vételével nem terjed ki a Körös-toroki üdülőterületre. Az itt működő üzletek nyitvatartási idejére vonatkozóan a Képviselő-testület 2007-ben önálló rendeletet alkotott, amely jelenleg is hatályban van.
A rendelet személyi hatálya a város belterületén működő vendéglátói tevékenységet folytató üzletekre terjed ki. Ennek értelmében nem terjed ki a benzinkutakra, a gyógyszertárakra és az élelmiszerüzletekre sem.

A 3. §-hoz: a rendelet tervezet 3. §-a a rendeletben használt fogalmak értelmezését tartalmazza magasabb szintű jogszabályi hivatkozással.

A 4. §-hoz: a rendelet 4 §-a a hétfőtől – csütörtökig terjedő napokra, a péntek és szombati napokra, valamint vasárnapra eltérő nyitvatartási rendet határoz meg. Ennek indoka, hogy az üzletek által tartott zenés rendezvények, a hétvégi, elsősorban a szombati napokon zajlanak, ezért indokolt a hosszabb nyitva tartás. A 4. § (2) bekezdése az (1) bekezdésben megfogalmazott korlátozáshoz képest további engedményt tesz, kizárólag a zárt vendégtérrel rendelkező, zenés-táncos rendezvényt tartó üzletek számára, a szombatról-vasárnapra forduló éjszakai órákra. Korábban ezzel kapcsolatosan került kifejtésre, hogy az eddigi hajnali 4.00 és 5.00 órához képest szűkül a nyitva tartás az éjszakai 2 órára, de amennyiben az üzemeltetők változtatnak a programszervezésen és azok korábban kezdődnének, a szórakoztatásra nyitva álló 4-5 óra időtartam továbbra is tartható.
A 4. § (3) bekezdése teljes mentességet ad a kereskedelmi szálláshely szolgáltatást nyújtó üzletek számára, valamint a házasságkötés (lakodalom) alkalmából tartott rendezvényre. Ennek oka, hogy a szállodák, panziók esetében elengedhetetlen, hogy folyamatosan fogadják a vendégeket, illetve az esetlegesen itt működő éjszakai bárok vagy egyéb vendéglátó egységek a lakosság nyugalmát nem zavarják. A lakodalmak vonatkozásában, a helyi szokásokra tekintettel indokolatlannak tűnik az éjszaka 2.00 órai kötelező zárás, ezt nehezen lehetne végrehajtani, és a lakosság is nehezen fogadná el.
Az 5. §-hoz: a rendelet tervezet 5. §-a a hatályba léptető rendelkezést, valamint a tárgykört érintő uniós normára való kötelező hivatkozást tartalmazza.

A rendelet tervezet véleményezése:
A közrend, közbiztonsági és bűnmegelőzési munkacsoport 2011. június 08-án tartott rendkívüli ülésén tárgyalta meg a most előterjesztett rendelet tervezetet.

Az ülésen a Csongrádi Rendőrkapitányság, a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, a Tűzoltóság, a Mentőszolgálat, az Óvodák, Általános Iskolák és Középiskolák képviselői vettek részt.
A munkacsoport összegző véleménye szerint a lakosság éjszakai nyugalmának biztosítása, a fiatalok közterületen tanúsított esetleges rendbontó magatartása, alkohol és nem ritkán drogfogyasztása illetve ezen problémák kezelése egy komplex feladat. A munkacsoport a rendelet tervezettel egyetért, de rögzíti, hogy ez csak az első lépés, amit a Képviselő-testület a probléma megoldása érdekében tehet. A résztvevők mindegyike kifejezte, hogy az Önkormányzatnak, a különböző hatóságoknak és intézményeknek együtt kell működniük abban, hogy ezek a fiatalokat érintő és gyakran riasztó jelenségek visszaszoruljanak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést vitassa meg és alkossa meg rendeletét az üzletek éjszakai nyitvatartási idejének szabályozásáról.
Csongrád, 2011. június 09.

Dr. Nagy Rusztem 


jegyző
Csongrád Város Képviselő-testülete

…./2011. (VI. 16.) önkormányzati rendelete

/t e r v e z e t/
„Az üzletek éjszakai nyitvatartási idejének szabályozásáról”

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében, valamint „A kereskedelemről” szóló 2005. évi CLXIV. tv. 6. § (4) bekezdésében és 12. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja: 

A rendelet célja

1. § 

E rendelet célja, hogy a Csongrád város közigazgatási területén működő üzletek éjszakai nyitvatartásinak korlátozásával biztosítsa a lakosság nyugalomhoz, különösen az éjszakai pihenéshez való alkotmányos jogát. 
A rendelet hatálya

2. § 

(1) Területi hatály: a rendelet hatálya - a helyi Szabályozási Tervben meghatározottak szerinti Körös-toroki üdülőterület kivételével – Csongrád város közigazgatási területének belterületi részére terjed ki. 

(2) Személyi hatály: a rendelet személyi hatálya a rendelet 2. § (1) bekezdésében meghatározott területen működő vendéglátói tevékenységet folytató üzletekre (továbbiakban: vendéglátó üzletek) terjed ki. 

Értelmező rendelkezések

3. § 

E rendelet alkalmazásában: 

a.) Üzlet: „A kereskedelemről” szóló 2005. évi CLXIV. tv. (a továbbiakban: kereskedelmi törvény) 2. § 27. pontjában meghatározattak szerint;

b.) Szálláshely-szolgáltatás: a kereskedelmi törvény 2. § 23. pontjában meghatározott szolgáltatások nyújtása;

c.) Vendéglátás: a kereskedelmi törvény 2. § 30. pontjában meghatározott tevékenység;

d.)Zenés, táncos rendezvény: „A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről” szóló 23/2011. (III.8.) Kormányrendelet 2. § 2 pontjában meghatározott esemény. 

Az üzletek éjszakai nyitva tartásának szabályai

4. § 

(1) A vendéglátó üzletek a  (2)  és  (3) bekezdésben  meghatározott kivételekkel

- hétfőtől - csütörtökig 23.00 órától másnap 06.00 óráig,

- pénteken és szombaton 24.00 órától másnap 06.00 óráig,

- vasárnap 22.00 órától másnap 06.00 óráig 

      nem tarthatnak nyitva. 

(2) A zárt vendégtérrel rendelkező, zenés, táncos rendezvényt tartó vendéglátó üzletek, kizárólag a zárt vendégtérben, a  szombatról vasárnapra forduló éjszaka 02.00 óráig tarthatnak nyitva. 

(3) Nem vonatkozik az (1) bekezdés szerinti korlátozás:
- a kereskedelmi szálláshely-szolgáltatást nyújtó üzletekre

- a házasságkötés (lakodalom) alkalmából a vendéglátó üzletben tartott rendezvényre.

Záró rendelkezések

5. § 

(1) E rendelet kihirdetését követően 2011. július 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról az Európai Parlament és Tanács 2006/123/EK irányelvnek való megfelelést szolgálja. 


Dr. Kőrösi Tibor 
Dr. Nagy Rusztem


polgármester
jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetésének napja 2011. június …..

Dr. Nagy Rusztem 

jegyző 
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