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Témafelelős: 
Hajdú Tamás városi főépítész

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. augusztus 25-én tartandó ülésére

Tárgy:
javaslat Csongrád Város Településszerkezeti Tervének és Csongrád Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Terve jóváhagyásáról szóló (HÉSZ) 25/2005. (VIII. 29. )Ökt. rendelet módosítására.

Tisztelt Képviselő testület!

A településrendezési tervek módosításának folyamatában az épített környezet alakításáról és védelméről szóló többszörösen módosított LXXVIII törvény (Étv) 9. § (6) szerinti eljárás szerint az állami főépítészi záró vélemény anyagát meg kell ismertetni a „döntésre jogosult testülettel is”, majd az ott leírtak figyelembe vételével kell a végleges módosításokat elfogadni. 

Az állami főépítészi záró véleményezés jelenleg folyamatban van, így az előterjesztéssel ezt kiküldeni nem tudjuk. Telefonos egyeztetés alapján véleményük várhatóan a testületi ülésig megküldésre kerül Hivatalunk felé, és az abban foglaltak várhatóan a testületi ülésen kerülnek ismertetésre. 

Az előterjesztés véglegesítése az állami főépítészi záró vélemény ismeretében fog megtörténni. 

Addig is kérem Tisztelt Képviselő-tetület tagjait, hogy ezen előterjesztést előzetesen bizottsági üléseken tárgyalják meg.

(A záró véleményezésre megküldött anyag a dokumentumtárból letölthető, ill. Hajdú Tamás városi főépítésznél megtekinthető.)

A továbbiakban ismertetném a lefolytatásra került eljárási pontokat, azok eredményeit:
Az Étv.9.§ (4) szerint a településrendezési tervek módosításával kapcsolatos eltérő vélemények tisztázása érdekében egyeztető tárgyalást tartottam, amelyre 2011. június 3-án került sor a Hivatal Dísztermében. 

A 12/2011. (I.27.) ÖKt. és a 167/2011. (VI.16.) ÖKt. határozatokkal módosított 48/2010. (III.26.) ÖKt. határozatban foglalt kérdéseket illetően az egyeztető tárgyaláson a kezdeményezett változtatások a 12/2011. (I.27.) ÖKt. határozatban megjelölt 13-3107-49/2010 iktatószámon beérkezett lakossági kérés, ésa külterület beépíthetőségével kapcsolatos kérdéskör kivételével jóváhagyásra kerültek. 

A 13-3107-49/2010 iktatószámon beérkezett lakossági kérés szerint a Szentesi út és a Szántói út kereszteződésében elhelyezkedő saját tulajdonú ingatlanon vendéglátás célját szolgáló épületet (lángos-sütöde) szeretett volna a tulajdonos építeni, de felsőbb rendű jogszabályokra való hivatkozásokkal az érintett szakigazgatási szervek nem támogatták a módosítási kérelmünket, ezért az egyeztető tárgyalás során a módosítási igényt el kellett vetnünk.

A külterületi beépíthetőség jelenleg 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet (OTÉK)  szerint lehetséges, ennél megengedőbb rendelkezéseket az illetékes állami főépítész engedélyezhet.
Ebben a kérdésben 2011. július 7-én Szegeden, az Állami Főépítész irodájában Gyovai Gáspár alpolgármester, és Hajdú Tamás városi főépítész egyeztetést tartottCsohány Klára állami főépítésszel, és a mellékelt emlékeztetőben részletezett OTÉK alóli felmentést mindannyian elfogadhatónak tartották. Az emlékeztető szerinti külterületi beépítés lehetősége a rendelet tervezetben beillesztésre került egy külön változatban, melyet az állami főépítészi záró vélemény szerint kérnék elfogadni. 

AZ ÁLLAMI FŐÉPÍTÉSZI ZÁRÓVÉLEMÉNY HIVATALUNKHOZ TÖRTÉNŐ BEÉRKEZÉSÉTT KÖVETŐEN KERÜL KIPOSTÁZÁSRA ILL. ISMERTETÉSRE.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg azzal, hogy ahatározati javaslat és rendelettervezet csak az állami főépítészi záróvéleményt követően fogadható el. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete aCsongrád Város Településszerkezeti Tervének és Csongrád Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Terve jóváhagyásáról szóló (HÉSZ) 25/2005. (VIII. 29. )Ökt. rendelet módosítását megtárgyalta, és az alábbiak szerint határoz.

1. Csongrád Város Képviselő testülete a 181/2005. (VIII. 26.) SZ. ÖKt. határozatával elfogadott CSONGRÁD VÁROS TELEPÜLSÉSZERKEZETI TERVÉNEK módosítását a határozat melléklete szerint elfogadja.

2. A 12/2011. (I.27.) ÖKt. határozatban megjelölt 13-3107-49/2010 iktatószámon beérkezett lakossági kérés szakigazgatási szervek részéről történő elutasítását, ezzel együtt a módosítási igény teljesítésének elvetését tudomásul veszi.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai,

2. A Polgármesteri Hivatal Irodái,

3. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

4. Dr. Nagy Rusztem jegyző

5. Hajdú Tamás városi főépítész

Csongrád, 2011. augusztus 18.
Dr. Kőrösi Tibor

polgármester

Mellékletek:

1. 48/2010. (III.26.) ÖKt.határozat

2. 12/2011. (I.27.) ÖKt. határozat

3. 167/2011. (VI.16.) ÖKt. határozat

4. A 2011. július 7-én megtartott állami főépítészi egyeztetés emlékeztetője
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