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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. augusztus 25-én tartandó ülésére

Tárgy: A Körös-Torok Projektház Kft. Szindikátusi Szerződés vonatkozásában elállási jog gyakorlása, és a Körös-Torok Projektház Kft.-ben meglévő önkormányzati üzletrész értékesítése

Tisztelt Képviselő-testület!
A Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2005. augusztus 22-én az Első Magyar Projekt Ház Befektetési, Fejlesztési és Szolgáltató Kft.-vel (Továbbiakban: Projektház) közösen megalapította a Körös-Torok Projektház Kft.-t (Továbbiakban: Társaság). 

Az Önkormányzatunk a 3.000.000 Ft törzstőkével megalakult Társaságban 51%-os tulajdoni részarányt jegyzett, törzsbetéte 1. 530.000 Ft-ot tesz ki. 

A Társaságot alapító felek Szindikátusi Szerződést kötöttek, melynek célja Csongrád Bökény városrészben egy „Csongrádi Egészségváros” projekt elnevezésű beruházás megvalósítása 3 ütemben, a csongrádi 07/11 hrsz-ú 11,5 ha terület beépítésével. 
A „Csongrádi Egészségváros” projekt nem valósult meg, a partner cég, ill. annak főtulajdonosa, Hideg Ferencné (1183 Budapest, Zalán u. 57. sz. alatti lakos) nem teljesítette a Szindikátusi Szerződésben vállalt kötelezettségeit, a beruházáshoz szükséges pénzügyi feltételeket nem biztosította. 

A Projektház vállalta, hogy kizárólag saját pénzügyi eszközeiből finanszírozza a beruházást, melyhez várhatóan hitelt, ill. lehetőség szerint támogatást vesz igénybe. A különböző alapokhoz benyújtott támogatási igények azonban nem nyertek, ill. a banki finanszírozási háttér sem teremtődött meg. 
A Szindikátusi Szerződés alapján Hideg Ferencné megvásárolta a csongrádi 07/11 hrsz-ú ingatlant, melynek nettó 16. 000.000 Ft-os vételára kifizetésre került részünkre, az ingatlan tulajdonjoga Hideg Ferencné nevére átjegyzést nyert. A vevőt az adásvétel alapján 25%-os ÁFA fizetés terhelte, aminek a külön kiállított számla alapján mindezidáig nem tett eleget. 
A megkötött adásvételi szerződésben a felek az eladó javára visszavásárlási jogot kötöttek ki többek között arra az esetre, ha a vevő a beruházás első ütemét az alapozási munkákig bezárólag 2010. 04. 01. napjáig nem hajtja végre. A felek e határidőt egy évvel meghosszabbították, azonban az eredménytelenül telt el, a beruházás nem kezdődött meg. 
A Képviselő-testület 110/2011. (IV. 21.) önkormányzati határozatával az adásvételi szerződés 13. pontja szerinti visszavásárlási jogával élt, felszólította a vevőt az ingatlanra bejegyzett jelzálogjog töröltetésére. A vevő ezidáig elzárkózott az eredeti állapot visszaállításától.  
Mindezek alapján indokolt a Felek között 2008. 04. 25. napján kelt Szindikátusi Szerződés Önkormányzatunk részéről való megszüntetése, a Szerződés XIII/5. pontja alapján „Amennyiben e Szerződés tárgyát képező projekt megvalósítása a jelen szerződés aláírásának napjától 1 éven belül nem kezdődik meg, a Felek érdekmúlásra tekintettel a szerződéstől elállhatnak.” 
Javaslom az Önkormányzatnak a fent hivatkozott szerződéses pont alapján éljen az elállás jogával.

A Felek által megalapított Körös-Torok Projektház Kft.-ben meglévő 51%-os üzletrészünk eladását indítványozom. Javaslom az 1.530.000 Ft törzsbetétünk névértéken történő eladását nyílt árverés útján azzal, hogy a társtulajdonosok a hirdetményből közvetlen értesítést kapjanak. Amennyiben az üzletrész értékesítése sikertelen marad, úgy indítványozom azt, hogy az önkormányzat, mint többségi tulajdonos kezdeményezze a Kft. megszüntetését végelszámolás útján. 
Kérem a határozati javaslat megtárgyalását, és annak elfogadását. 
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Körös-Torok Projektház Kft. Szindikátusi Szerződés vonatkozásában elállási jog gyakorlása, és a Körös-Torok Projektház Kft.-ben meglévő önkormányzati üzletrész értékesítése” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület a Csongrád Város Önkormányzata, valamint az Első Magyar Projekt Ház Kft. és Hideg Ferencné között 2008. 04. 25. napján kelt Szindikátusi Szerződés XIII/5. pontja szerint él a Szerződéstől való elállás jogával. Ennek alapján a Szerződést felbontottnak tekinti. 


A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a Szerződés felbontása miatt szükséges intézkedések megtételére. 


Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2.  A Képviselő-testület a Körös-Torok Projektház Kft-ben meglévő üzletrészét névértéken értékesítésre jelöli ki árverés útján.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az üzletrész értékesítése vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére, a fenti vételár mellett az adásvételi szerződés megkötésére.



Határidő: azonnal


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3.  A Képviselő-testület az üzletrész sikertelen értékesítése esetére elhatározza a Kft. végelszámolás útján való megszüntetését. Felhatalmazza a polgármestert a végelszámolással való megszüntetés érdekében szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: sikertelen értékesítést követően azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Csongrád, 2011. augusztus 16.
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