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Tárgy: Javaslat részönkormányzat megalakítására Csongrád-Bokros városrészen
Tisztelt Képviselő-testület!
Mint közismert a bokrosi városrész földrajzilag viszonylag elkülönült Csongrád többi részétől. Az ott lakók sajátos szempontjainak jobb megjelenítése az őket érintő Képviselő-testületi döntésekben, a nagyobb önkormányzati népképviseleti lehetőség biztosítása az ott lakóknak a helyi közélet dolgaiba, a helyi lakosok nagyobb beleszólási lehetőségének növelése mind olyan érték, melyek önmagukban is indokolják a részönkormányzatiság biztosítását a bokrosi városrésznek.

Mindezeken túl a bokrosi polgárok közéleti aktivitásukról, szűkebb lakókörnyezetük iránti tettrekészségükről évtizedek óta tanúbizonyságot tettek és tesznek. Csak néhány példa a teljesség igénye nélkül: pusztai majálisok rendezése, templom építésének kezdeményezése, falunapok megtartása, és még lehetne sorolni. A részönkormányzat létrehozása a jelenlegihez képest kedvezőbb feltételeket biztosíthatna az eltérő érdekek egyeztetésének is.
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXVI. tv. 28. § (1) bekezdése a helyi képviselő testületek számára biztosítja a jogot arra, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatában rendezett módon település részi önkormányzatot hozzon létre települési képviselőkből és más választópolgárokból.

Figyelemmel a bokrosi lakosság előzőekben említett törekvéseire – mely törekvések a 2008-ban megtartott helyi népszavazáson, illetve az ezt megelőző előkészítő szakaszban hangsúlyosan meg is jelentek – időszerűnek tartom a bokrosi városrészt érintő részönkormányzatiság kérdését megvitatni.

Ezt a törekvést elismerve és élve a Szervezeti és Működési Szabályzatunk 11. § (4) bekezdésében biztosított jogommal, kezdeményezem a Tisztelt Képviselő Testületnél, hogy alapos megfontolás után döntsön abban a kérdésben, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatunk megfelelő módosítása útján kíván-e a bokrosi városrészen részönkormányzatot létrehozni.
Természetesen tisztában vagyok azzal, hogy a döntés meghozatalát meg kell hogy előzze egy előkészítő folyamat, melynek keretében szükséges az érintett lakosság véleményének kikérése, annak tisztázása, hogy a Képviselő-testület milyen hatásköröket, döntési kompetenciákat kíván a városrésznek átadni, illetve mindezek költségvetési fedezetét hogyan tudja biztosítani.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy kezdeményezésemet elfogadva hozzon döntést ezen előkészítő folyamat elindításáról. Figyelemmel arra, hogy a döntés kihatással bírhat a jövő évi költségvetésre, az előkészítő folyamat a költségvetési koncepció elkészültéig záruljon le és a döntés meghozatalára a 2011. novemberi testületi ülésen a koncepció tárgyalását megelőzően kerüljön sor.
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Amennyiben erre igény jelentkezik, természetesen személyes közreműködésemmel részt veszek az előkészítő munkában.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, vitassa meg előterjesztésemet, és most döntsön arról, hogy a bokrosi városrészen, a részönkormányzat kialakítására vonatkozóan az előkészítő munkálatokat megkezdi. 
Csongrád, 2011. augusztus 17.
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