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Témafelelős: Dr. Szubally Brúnó
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2011. szeptember 22-i ülésére

Tárgy: Önkormányzati tulajdonú bányatavak haszonbérbe adása a Csongrádi Sporthorgász Egyesület részére
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata és a Csongrádi Sporthorgász, Környezet- és Természetvédő Egyesület között a csongrádi 3607 hrsz-ú, 4 ha 117 m2 területű, a 3609 hrsz-ú, 3 ha 2997 m2 területű, és a 611/2 hrsz-ú, 2 ha 6161 m2 területű bányatavak tekintetében 2001. október 1. napjától számított 10 évre szóló halászati jog gyakorlására haszonbérleti szerződés jött létre. A haszonbér összege 5.000 Ft/év volt. 
Az egyesület vállalta, hogy a halászati jogot a rendeltetésének megfelelően gyakorolja, gondoskodik a halgazdálkodással összefüggő munkák ellátásáról, a vízi növényzet (nád) rendszeres, szakszerű gondozásáról, hogy a területeken a halászat, horgászat lehetősége fennmaradjon.

Az egyesület kezdeményezte változatlan feltételek fennmaradása mellett a szerződés időtartamának újabb 10 évre történő meghosszabbítását.
Javasolom, hogy a képviselő-testület a fenti kérést méltányolva további 10 évre, 2011. október 1. napjától 2021. október 1 napjáig hosszabbítsa meg a felek közötti haszonbérleti szerződést.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzati tulajdonú bányatavak haszonbérbeadása a sporthorgász egyesület részére tárgyú előterjesztést, és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület Csongrád Város Önkormányzata, mint haszonbérbe adó, és a Csongrádi Sporthorgász, Környezet- és Természetvédő Egyesület, mit haszonbérlő között az önkormányzati tulajdonú csongrádi 3607 hrsz-ú, 3609 hrsz-ú, valamint a 611/2 hrsz-ú bányatavak tekintetében kötött haszonbérleti szerződés időtartamát 2011. október 1. napjától 
- 2 -

további 10 évre, azaz 2021. október 1 napjáig meghosszabbítja az egyéb szerződéses rendelkezések változatlanul hagyása mellett.
Felhatalmazza a polgármestert a haszonbérleti jogviszony határidejét meghosszabbító szerződés-módosítás aláírására.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 2011. október 1.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. a képviselő testület tagjai

4. Városgazdasági iroda és általa
5. Csongrádi Sporthorgász Egyesület
Csongrád, 2011. szeptember 15.
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