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Előadó: Kozma Tibor

Tárgy:
 Pályázatok benyújtása a Tanyafejlesztési Program keretében a tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatására
Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata a tanyákon lakók életkörülményeinek javítása céljából pályázatokat kíván benyújtani a Tanyafejlesztési Program keretében a következő eszközök beszerzésére:
1. számú pályázat: tanyás térségek külterületi földútjainak karbantartását, rendszeres felújítását biztosító gépek, eszközök tekintetében:
Kotró-rakodó gép és vonólap , telj: 80-100 LE


1 db

Hidraulikus őrlőkanál, telj: 30-50 m3/h (anyagtól függően)
1 db
2. számú pályázat: a villany nélküli tanyák energiaellátását megújuló energiával biztosító fejlesztések tekintetében:
3-5 kW egységteljesítményű napelemes mobil-erőmű telepítése 
3 db
Jelen pályázat keretében igényelhető támogatás összege 

1. számú pályázat esetében: 30 millió Ft

2. számú pályázat esetében: 20 millió Ft

A fejlesztés megvalósításához a pályázat tárgyát képező fejlesztés teljes költségének minimum 10%-át saját forrásként biztosítani kell, a támogatás vissza nem térítendő. A pályázatok elbírálása során az igényeltnél kisebb összegű támogatás is megítélhető. Az igényeltnél kisebb támogatás megítélése esetén is a teljes pályázati tartalmat kell megvalósítani. A támogatás utófinanszírozás formájában valósul meg, támogatási előleg nyújtható a megítélt támogatás legfeljebb 25%-ának mértékéig.
A pályázat benyújtásának határideje: 2011.szeptember 30.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. november 30.

A projekt befejezésének határideje: 2012.június 30.

Javaslom, hogy a fentiek figyelembe vételével a Képviselő-testület hatalmazzon fel „A tanyás térségek külterületi földútjainak karbantartását, rendszeres felújítását biztosító gépek, eszközök beszerzés” illetve „A villany nélküli tanyák energiaellátását megújuló energiaforrásokkal biztosító önkormányzati fejlesztések” című pályázatok előkészítésére és benyújtására.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Pályázatok benyújtása a Tanyafejlesztési Program keretében a tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatására”  tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza „A tanyás térségek külterületi földútjainak karbantartását, rendszeres felújítását biztosító gépek, eszközök beszerzés” illetve „A villany nélküli tanyák energiaellátását megújuló energiaforrásokkal biztosító önkormányzati fejlesztések” című pályázatok benyújtását.
Projektek összköltsége: 

55 500 000.- Ft

Igényelt támogatás:


49 950 000.- Ft
Szükséges önerő: 


  5 550 000.- Ft

A Képviselő-testület, sikeres pályázat esetén a megvalósításhoz szükséges maximum 5 550 000.- Ft saját forrást a 2012. évi költségvetésben biztosítja.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a pályázatokat készítesse el és nyújtsa be.

Határidő:
pályázat benyújtására 2011. szeptember 30.
Felelős: 
polgármester
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Városgazdasági Iroda
Csongrád, 2011. szeptember 12.

 Dr. Kőrösi Tibor

                                                                                                              Polgármester
