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Csongrád Város Polgármesterétől
Száma: 16-1263-15/2011

Témafelelős:  Szabóné Tóth Irén

Boda Anita       

ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2011. szeptember 22. napján tartandó ülésére
Tárgy: Társulási Megállapodás módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!
A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásában (Továbbiakban: Társulás) működő települési önkormányzatok (Csongrád Város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény Községek) jogi személyiséggel rendelkező többcélú társulást hoztak létre a társulási megállapodás megalkotásával.

A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását (továbbiakban: Társulási megállapodás) az alábbi változások miatt módosítani szükséges: 
1) A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa 34/2011. ( IV. 27.) CsKTT. határozatával döntött arról, hogy a fenntartásában működő Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény Kossuth Lajos Általános Iskola tagintézményét Csongrád Város Önkormányzata részére 2011. augusztus 31. napján visszaadja. 
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 99/2011. (IV.21.) ÖKt. határozatában döntött arról, hogy a Kossuth Lajos Általános Iskolát 2011. szeptember 1-től a Szeged-Csanádi Egyházmegye fenntartásába adja. 
A társulási megállapodásból szükséges törölni a Kossuth Lajos Általános Iskola tagintézmény feltüntetését, így a társulási megállapodás X. pont 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

	Intézmény neve
	Település és az intézmény címe

	Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény.*
Tagintézményei:

· Bokrosi Általános Iskola

· Ének- Zenei Általános Iskola

· Kossuth Lajos Általános Iskola

· Piroskavárosi Általános Iskola 

· Gr. Széchenyi István Általános Iskola, Diákotthon

· Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

· Egységes Pedagógiai Szakszolgálat
	6640 Csongrád, Dob u. 4-8.

6648 Csongrád-Bokros, Bokros u. 29.

6640 Csongrád, Szentháromság tér 14.

6640 Csongrád, Kossuth tér 6.

6640 Csongrád, Piroska János tér 3.

6640 Csongrád, Széchenyi u. 29.

6640 Csongrád, Szentháromság tér 14.

6640 Csongrád, Dob u. 4-8.



	· Szent László Általános Iskola
	6647 Csanytelek Szent László u. 4/a.

	· Tömörkény István Általános Iskola
	6646 Tömörkény Petőfi Sándor u. 9/a.

	· László Gyula Általános Iskola
	6645 Felgyő  Széchenyi u. 3.


2) A Szociális és Munkaügyi Miniszter a támogató szolgáltatás és közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről szóló 191/2008. (VII.30.) Kormányrendelet alapján pályázatot hirdetett a támogató szolgáltatást, közösségi ellátásokat, alacsonyküszöbű szolgáltatást, utcai szociális munkát, krízisközpontot működtető szolgáltatók befogadására és működésének támogatására 2012. január 01-től 2014. december 31-ig tartó időszakra.
A Szociális Ellátások Intézménye keretein belül 2009. január 01. napjától 2011. december 31. napjáig a támogató szolgáltatás a TSZ-114/4-2008. sz., a pszichiátriai betegek közösségi ellátása a PSZ-058/5-2008. sz. finanszírozási szerződés alapján támogatásban részesül.
A Szociális Ellátások Intézménye telephelyén, 6640 Csongrád, Fő u. 64. sz. alatt a támogató szolgáltatás és pszichiátriai betegek közösségi ellátása mellett a szenvedélybetegek közösségi ellátására is pályázatot nyújtana be a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, amennyiben a Tisztelt képviselő-testület meghozza az erre irányuló döntését.
A Szociális Ellátások Intézménye a pszichiátriai betegek közösségi ellátásban 45 fő, szenvedélybetegek közösségi ellátásában 40 fő ellátását, a támogató szolgáltatásban pedig 6.000 feladategység teljesítését ( 1.800 feladategység személyi segítés, 4.200 szállítási szolgáltatás alapján) vállalja, melyre a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, mint fenntartó nyújthatja be pályázatát.
Támogató szolgáltatás finanszírozására az a fenntartó pályázhat, aki vállalja a minimális teljesítményhatár – 3000 feladategység – ellátását.

a./ Alaptámogatás, amely a szolgáltatás működési - fenntartási költségeihez és működési kiadásokhoz adott támogatás, így a helyiséghasználathoz, közműhasználathoz kapcsolódó költségek, az információs szolgáltatás, a vezetői tevékenység költségének részleges fedezetére szolgál. Összege egységesen 3 millió Ft. 

Felhasználásának feltétele, hogy a kötelezően teljesítendő feladatmutató – az évi 3000 feladategység –megvalósuljon. A szolgáltatás nyújtása során évente legalább 1200 feladategységet személyi segítéssel kell biztosítani.

b./Teljesítménytámogatás a vállalt feladategység után járó támogatási összeg. 

A pályázati kiírás alapján:

A teljesítménytámogatás mértéke a befogadott pályázatok adataitól függ. A támogatási igény pályázói meghatározásakor szállítás esetében 1500 Ft, ± 10 % összegű, személyi segítés esetében 2000 Ft, ± 10 % összegő, 3000 feladategység feletti befogadott személyi segítői kapacitás esetében 2200 Ft, ± 10 % összegű támogatással számolhat.

Amennyiben a vállat feladatmutató nem teljesül, a támogatás teljesítmény hiányra eső részét vissza kell fizetni.

(Feladategység: halmozott fogyatékossága vagy autizmusa miatt szociálisan rászorult személyek segítésével töltött 40 perc, illetve legalább egy havi átlagban napi 6 órát - halmozott fogyatékossága vagy autizmusa miatt szociálisan rászorult személyek esetében napi 4 órát - meg nem haladó időtartamban személyi segítő szolgáltatást vett igénybe, ill. a szociálisan rászorult személyek szállítása közben megtett 5 kilométer.)

Közösségi ellátások (pszichiátriai betegek, illetve szenvedélybetegek részére) finanszírozására az a fenntartó pályázhat, aki vállalja a minimális teljesítményhatár – éves átlagban 40 ellátott - ellátását. A pályázó - a minimum felett vállaltakat figyelembe véve - teljesítményarányosan kap finanszírozást, figyelemmel a területi mutatókra (ellátási kapacitás, ellátási igény, adott területre eső maximum költségvetési keret).

A közösségi alapellátások támogatása teljesítményarányos.
A vállalt feladategység felett a fenntartónak az ellátottal érvényes megállapodását, illetve a várólista adatát kell bemutatnia.

· alaptámogatás, évi 2.000.000,-Ft 
· teljesítménytámogatás ellátottanként 150.000,-Ft/év/fő.

A szenvedélybetegek közösségi ellátása bevezetésének indokoltsága:

Az utóbbi évek szociális igazgatásában jellemző változás, hogy új ellátási formák bevezetésével - közösségi ellátások – előtérbe kerültek a pszichiátriai és szenvedélybetegek. 

„A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. törvény 65/A. § /2/ bekezdése alapján: „A pszichiátriai, illetve a szenvedélybetegek részére a közösségi alapellátás keretében biztosítani kell

a) a lakókörnyezetben történő segítségnyújtást az önálló életvitel fenntartásában,

b) a meglevő képességek megtartását, illetve fejlesztését,

c) a háziorvossal és a kezelőorvossal való kapcsolattartás révén a szolgáltatást igénybe vevő állapotának folyamatos figyelemmel kísérését,

d) a pszichoszociális rehabilitációt, a szociális és mentális gondozást,

e) az orvosi vagy egyéb terápiás kezelésen, szolgáltatásban, szűrővizsgálaton való részvétel ösztönzését és figyelemmel kísérését,

f) megkereső programok szervezését az ellátásra szoruló személyek elérése érdekében.”

A települési önkormányzatok fontos feladataként jelentkezik a szenvedélybetegek szociális alapszolgáltatás keretében való segítése, ugyanakkor 2009. január 1-jétől megszűnt a közösségi ellátások fenntartási kötelezettsége a 10 ezer főnél nagyobb településeken. 
A szenvedélyek, függőségek alapvetően kétfélék lehetnek: kémiai addikciók (alkohol-, drog-, nikotinfüggőség), továbbá viselkedéses vagy anyag nélküli addikciók (pl. játékszenvedély, munkamánia, kóros vásárlás, kleptománia, internetfüggőség). 

Az alkoholizmus és a kábítószer használat az egészség, a szociális kapcsolatok súlyos veszélyeztető és károsító faktora. Az alkoholfogyasztással és kábítószer fogyasztással összefüggő problémák a legsúlyosabb közegészségügyi gondok közé tartoznak, amelynek számos egészségi és társadalmi következménye ismert.
A Szociális szolgáltatástervezési koncepcióban megfogalmazódott az is, hogy Csongrád megyében tartós, bentlakást nyújtó szociális intézményi ellátás egyáltalán nem áll a rendelkezésükre, emiatt a szenvedély beteg emberek a pszichiátriai betegek otthonaiba és az idősek otthonaiba kerültek elhelyezésre, amely szakmailag nehezen feldolgozható, ráadásul sokszor jelent súlyos konfliktusforrást az ellátottak körében, valamint az ellátottak és az ott dolgozók között.

Emiatt is fontos lenne a csongrádi kistérségben a szenvedélybetegek közösségi alapellátása, mely ezen pályázat által megvalósíthatóvá válna. A működési engedélyhez szükséges tárgyi feltételek adottak, a Szociális Ellátások Intézménye telephelyén, a 6640 Csongrád, Fő u. 64. sz. alatti ingatlanban, a személyi feltételek biztosítása belső átszervezéssel megoldható intézményen belül. A pályázni kívánt finanszírozási összegből az ellátás finanszírozása megoldott lenne.
A szenvedélybetegek közösségi ellátása új szolgáltatásként kerülne bevezetésre, melyet a Társulási Megállapodásban is szükséges rögzíteni.
A Társulási Megállapodás III/B. pontjában a „Szociális ellátással kapcsolatos feladatok” 2. pontja az alábbiak szerint módosul: (a törlésre kerülő részek áthúzással, míg az újonnan került részek vastagon szedett betűrészekkel került megjelölésre)
A társulás végzi „A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. törvény (Továbbiakban: Szt.) 57.§ (1) szerinti személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális alapszolgáltatások közül:
· tanyagondnoki szolgáltatást, 
· szociális étkeztetést, 
· házi segítségnyújtást, 
· családsegítést, 
· közösségi ellátást, 

· pszichiátriai betegek közösségi ellátását,

· szenvedélybetegek közösségi ellátását,

· támogató szolgáltatást, 
· jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, 
· nappali ellátás szolgáltatását (idősek, fogyatékos személyek nappali ellátása)

a társulás által fenntartott intézményekben látja el, az egyes szolgáltatások működési engedélyben foglalt ellátási területe alapján.

A Tisztelt Képviselő-testület általi ezen előterjesztés elfogadása és a határozati javaslat jóváhagyása esetén a Társulási Megállapodásban a módosítások átvezetésre kerülnek.
 „ A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. törvény ( Továbbiakban: Ttv.) 4.§ (1) bekezdése alapján: „ A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a többcélú kistérségi társulási megállapodás módosításához.” 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Társulási megállapodás módosítása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
I. A Képviselő-testület egyetért a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában lévő Szociális Ellátások Intézménye telephelyén, 6640 Csongrád, Fő u. 64. sz. alatti ingatlanban bevezetni kívánt szenvedélybetegek közösségi ellátásával.

II. A Képviselő-testület egyetért a pályázat benyújtásával a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában lévő Szociális Ellátások Intézménye kereteiben működtetett támogató szolgáltatás, pszichiátriai személyek közösségi ellátások, szenvedélybetegek közösségi ellátása állami finanszírozási rendszerbe történő befogadására és működésének támogatására. 

III. A Társulási megállapodás III/B. pontjában a „Szociális ellátással kapcsolatos feladatok” 2. pontja helyébe az alábbi szövegrész kerül:
A társulás végzi „A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. törvény (Továbbiakban: Szt.) 57.§ (1) szerinti személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális alapszolgáltatások közül:
· tanyagondnoki szolgáltatást, 
· szociális étkeztetést, 
· házi segítségnyújtást, 
· családsegítést, 
· pszichiátriai betegek közösségi ellátását,

· szenvedélybetegek közösségi ellátását,

· támogató szolgáltatást, 
· jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, 
· nappali ellátás szolgáltatását (idősek, fogyatékos személyek nappali ellátása)

a társulás által fenntartott intézményekben látja el, az egyes szolgáltatások működési engedélyben foglalt ellátási területe alapján.
IV. A társulási megállapodás X. pont 2. pontja helyébe az alábbi táblázat kerül:

	Intézmény neve
	Település és az intézmény címe

	Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény.*
Tagintézményei:

· Bokrosi Általános Iskola

· Ének- Zenei Általános Iskola

· Piroskavárosi Általános Iskola 

· Gr. Széchenyi István Általános Iskola, Diákotthon

· Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

· Egységes Pedagógiai Szakszolgálat
	6640 Csongrád, Dob u. 4-8.

6648 Csongrád-Bokros, Bokros u. 29.

6640 Csongrád, Szentháromság tér 14.

6640 Csongrád, Piroska János tér 3.

6640 Csongrád, Széchenyi u. 29.

6640 Csongrád, Szentháromság tér 14.

6640 Csongrád, Dob u. 4-8.



	· Szent László Általános Iskola
	6647 Csanytelek Szent László u. 4/a.

	· Tömörkény István Általános Iskola
	6646 Tömörkény Petőfi Sándor u. 9/a.

	· László Gyula Általános Iskola
	6645 Felgyő  Széchenyi u. 3.


V. A Társulási Megállapodás jelen határozat III-IV. pontjaival nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak. 
VI. A módosított Társulási Megállapodás a társult önkormányzatok fenti azonos tartalmú döntését követően az utolsóként jóváhagyó önkormányzat képviselő-testületének határozatát követő naptól kezdődően válik hatályossá.
VII. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

  Dr. Nagy Rusztem Zoltán, jegyző

Határidő: szöveg szerint
Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete 
3. Irattár
Csongrád, 2011. szeptember 09.
Dr. Kőrösi Tibor
polgármester

