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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2011. október 20-i ülésére

Tárgy: A Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. kérelme 

Tisztelt Képviselő-testület!
A Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. (6640 Csongrád, Bercsényi u. 39.) 2011. október 10-én kelt levelében arról tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy a cég a Gazdaságfejlesztési Operatív Program vállalati folyamatmenedzsment és elektronikus kereskedelem támogatása tárgyú (GOP-2011-2.2.1.) pályázaton kíván részt venni. A pályázattal a Kft. eszközbeszerzést is megvalósít. (előterjesztés 1. számú melléklete)

A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. (Csongrád, Bercsényi Miklós utca 39.) a Gazdaságfejlesztési Operatív Program Vállalati folyamatmenedzsment és elektronikus kereskedelem támogatása tárgyú (GOP-2011-2.2.1.) pályázaton kíván részt venni. 
A társaság Csongrád és Kiskunfélegyháza térségében mintegy 75 000 fős térségben végez hulladékkezelési közszolgáltatási és egyéb városüzemeltetési tevékenységet. A jelentős termelési tevékenységi bővülést és racionalizálást a gazdasági terület informatikai oldalról nem követte, a vevők számlázását, analitikus könyvelését, a főkönyvi könyvelést, a tárgyi eszköz nyilvántartást és a bérszámfejtést jelenleg külön, önálló programokkal végzik, mely a napi tevékenység és a zárások során is jelentős egyeztetési munkát, folyamatos adatkorrekciókat igényel, nehezítve ezzel a vezetői döntéseket.

A projekt célja a jelenlegi tagolt, egymáshoz nem kapcsolódó vállalatirányítási rész-modulok és szoftverek egységes vállalatirányítási rendszer modulokkal való kiváltása, elsődlegesen a pénzügyi, számviteli és a humánerőforrás menedzsment és bérszámfejtési területen, ezáltal magasabb hatékonyságú ügyfélkezelés, a vezetői döntések hatékonyságának növelése a naprakészen rendelkezésre álló pénzügyi információk ismeretében, és hatékony HR tevékenység biztosítása.
Tekintettel arra, hogy a projekt megvalósításának helyszíne a csongrádi 1642/5 hrsz-ú, Csongrád, Bercsényi u. 39. sz. alatti, önkormányzati tulajdonban lévő telephely, a pályázathoz csatolni kell a bérbeadó hozzájáruló nyilatkozatát a projekt megvalósításához, és az 5 éves fenntartási időszakra vonatkozóan a működtetéshez. 

Fentiek alapján javasolom a Képviselő-testületnek a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozat aláírásához a polgármester felhatalmazását.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta A Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. kérelme tárgyú előterjesztést, és a következő határozatot hozza.

Csongrád Város Önkormányzata, mint a csongrádi 1642/5 hrsz-ú, Csongrád, Bercsényi u.39. szám alatti ingatlan tulajdonosa nyilatkozik arról, hogy hozzájárul a Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. (Csongrád, Bercsényi u. 39.) által a Gazdaságfejlesztési Operatív Program vállalati folyamatmenedzsment és elektronikus kereskedelem támogatása tárgyú (GOP-2011-2.2.1.) pályázatra benyújtani kívánt projekt megvalósításához és a projekt megvalósulása után 5 évig történő működtetéséhez. 
E tulajdonosi hozzájárulás nem mentesíti a kft-t az egyéb szükséges engedélyek, hozzájárulások beszerzése alól.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Gazdálkodási iroda és általa
3. Csongrádi Víz- és Kommunális Kft.
Csongrád, 2011. október 13.
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