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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2011. október 20-i ülésére
Tárgy: A Csongrád, Fő utca 3. szám alatti Erzsébet szálló üzemeltetési szerződésének meghosszabbítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 90/2011.(IV.6.) önkormányzati határozatával döntött a Csongrád, Fő u. 3. sz. alatti Erzsébet szálloda üzemeltetésbe adásáról a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. (6640 Csongrád, Szentháromság tér 8.) részére, 2011. május 1-től 2011. szeptember 30. napjáig, 5.000 Ft/hó + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett.

A Városkép Kft. 2011. október 13-án kelt levelében kérte a fenti bérleti szerződés időtartamának határozatlan időre történő meghosszabbítását. Indoklásul előadták, hogy a Kft. 2011. szeptember 29-én projekt javaslatot nyújtott be az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesülethez az Erzsébet szálloda fűtésének korszerűsítésére. A projektjavaslatot az egyesület pozitívan bírálta el. A pályázat további lebonyolításához, a szálloda további folyamatos működése érdekében szükség van a bérleti jogviszony meghosszabbítására.
A lakások és helyiségek bérletéről szóló többször módosított 14/2006.(III.29.) Ökt. rendelet 32 § (4) bek. alapján helyiségbérlet csak határozott időre köthető, időtartama maximum 10 év.

A fenti indokok alapján javasolom a Városkép Kft-vel kötött bérleti szerződés meghosszabbítását 2021. április 30. napjáig változatlan feltételek mellett.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád, Fő u. 3. szám alatti Erzsébet szálló üzemeltetési szerződésének meghosszabbítása tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
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A Képviselő-testület 2021. április 30. napjáig meghosszabbítja a Csongrád, Fő u. 3. szám alatti Erzsébet szálló üzemeltetésére, a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. (székhelye: 6640 Csongrád, Szentháromság tér 8.) 2011. május 1. – 2011. szeptember 30. közötti határozott időre kötött bérleti szerződését az egyéb szerződési feltételek változatlanul hagyása mellett.
A felek között megkötött bérleti szerződés egyebekben nem kerül megváltoztatásra.
Felkéri a polgármestert a bérleti szerződés módosítás aláírására.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. a képviselő testület tagjai

4. Gazdálkodási iroda és általa
5. Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.
Csongrád, 2011. október 13.







Dr. Kőrösi Tibor
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