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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. október 20-ai ülésére

Tárgy: Döntés a Körös-torok Projektház Kft. üzletrészének megvásárlásáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2011. 08. 25. napján megtartott ülésén tárgyalta a Körös-torok Projektház Kft. Szindikátusi Szerződősének felmondása, illetve a Körös-torok Projektház Kft-ben lévő üzletrész értékesítése tárgyú előterjesztést. A Képviselő-testület határozatával úgy foglalt állást, hogy az önkormányzati üzletrészünket ajánljuk fel megvételre a társtulajdonosnak, illetve ennek sikertelensége esetén felhatalmazta a Polgármestert a végelszámolással való megszüntetés érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

Az üzletrész megvásárlására szóló felajánlás nem járt eredménnyel. A LEASCENTER Befektetési és Kereskedelmi Kft. 2011. szeptember 22. napján megkereséssel élt önkormányzatunk felé, melyben közölte a B.-A.-Z. Megyei Bíróság 8.Fpk.05-10-000570/5. számú végzésével elrendelte az Első Magyar Projekt Ház Befektetési, Fejlesztési és Szolgáltató Kft. felszámolását. A cég Hideg Ferencné tulajdonát képezi aki a Körös-torok Projektház társtulajdonosa is. A felszámoló felajánlotta megvételre az önkormányzatunknak, mint társtulajdonosnak az Első Magyar Projekt Ház Kft. tulajdonát képező Körös-torok Projektház Kft-ben lévő üzletrészét.
Mivel a projekt meghiúsult nem javasolom, hogy bármilyen értéken önkormányzatunk váltsa magához a felajánlott üzletrészt. Ez alapján a cég végelszámolás útján való megszüntetésére kerül sor. 

Kérem az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés a Körös-torok Projektház Kft. üzletrészének megvásárlásáról” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület nem kívánja megvásárolni az Első Magyar Projekt Ház Kft. tulajdonát képező Körös-torok Projektház Kft-ben lévő üzletrészét. 
Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa:
3. LEASCENTER Befektetési és Kereskedelmi Kft.
Dr. Kőrösi Tibor

  polgármester

