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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2011. október 20-ai ülésére.

Tárgy:
Ingyenes használatbavételi szerződés megkötése a Csongrád Megyei Kormányhivatal Földhivatalával. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A képviselő-testület a 2009. október 30-ai ülésén hozott 259/2009. (X.30.) ÖKt. sz. határozatával döntött arról, hogy a Csongrád Megyei Földhivatal ingyenes használatába adja a Csongrád, Justh Gy. u. 2/b. szám alatti városi irodaház emeleti részét 2010. június 1-től 2020. május 31. napjáig. 
A képviselő-testület egyidejűleg arról is döntött, hogy a földhivatal ingyenes használatába adja a Csongrád, Fő u. 26. szám alatti ingatlan földszinti részén lévő, összesen 51 m2 alapterületű irattár és raktárhelyiséget 10 év határozott időtartamra az előzőekben jelzettek szerint. 

Az azóta eltelt időben a földhivatal a Csongrád, Justh Gy. u. 2/b. szám alatti ingatlan emeleti részét birtokba vette, de a földhivatalhoz tartozó irattár jelenleg is a Fő u. 26. szám alatt található. 

Önkormányzati érdekkörben felmerült annak szükségessége, hogy a Fő u. 26. szám alatti ingatlannak, korábban földhivatal által használt részéről a földhivatal használati joga törlésre kerüljön. Erre akkor kerülhet sor, ha onnan az irattár is kiköltözik.

Egyeztetéseket folytattunk a Csongrád Megyei Kormányhivatallal, melynek során a Fő u. 26. szám alatt lévő irattár helyett a városháza udvarán található, korábban a GAMESZ által használt műhelyek két helyiségét ajánlottunk fel, amit a Kormányhivatal előzetesen elfogadott.

Mindezek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Csongrád, Fő u. 26. szám alatti irattári helyiségre vonatkozó használati jog egyidejű visszavonása mellett döntsön a városháza udvarán található asztalos és lakatos műhelyeknek a Kormányhivatal számára történő ingyenes használatba adásáról. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
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Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Ingyenes használatbavételi szerződés megkötése a Csongrád Megyei Kormányhivatal Földhivatalával” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
A képviselő-testület a Csongrád Megyei Kormányhivatal Földhivatal ingyenes használatába adja a Csongrád belterület 1 hrsz. alatt felvett kivett városháza megnevezésű, természetben Csongrád, Kossuth tér 7. szám, Justh Gy. u. 2/b. szám alatt található ingatlanból az összesen 96 m2 össz alapterületű asztalos és lakatos műhelyeket 2011. október 24. napjától 2020. május 31. napjáig a használattal járó rezsiköltségek megfizetése, valamint az önkormányzati érdekből való felmondás lehetősége mellett. 
A képviselő-testület egyidejűleg a földhivatal ingyenes használatába adott Csongrád, Fő u. 26. szám alatti ingatlan földszinti részén lévő 51 m2 alapterületű irattár és raktárhelyiséget költségigény megfizetés nélkül visszaveszi. 
Felkéri a polgármestert, hogy az ingyenes használatról szóló megállapodást kösse meg. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 2011. október 24. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 

1. a Képviselő testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző 

3. Dr. Szubally Brúnó aljegyző és általa:
4. Csongrád Megyei Kormányhivatal Földhivatala

Csongrád, 2011. október 19.

Dr. Kőrösi Tibor

    polgármester 

