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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2011. október 20-i ülésére

Tárgy: Támogatás megelőlegező hitel igénybevétele. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2011. április 21-i testületi ülésén a 98/2011. (IV.21) önkormányzati határozatával jóváhagyta a folyószámlahitel meghosszabbítására és 600 millió Ft-ra történő emelésére vonatkozó előterjesztést. A döntés alapján 2011. június 6-án került megkötésre a 600 millió Ft-os folyószámla hitelkeret szerződés, mely szerint az OTP Bank Nyrt. 400 millió Ft szabadon felhasználható hitelkeretet,  valamint 200 millió Ft támogatás-megelőlegező hitelkeretet tart rendelkezésre.

Tekintettel arra, hogy a szerződéskötés időpontjában a legjelentősebb kifizetések és támogatás folyósítások a DAOP-5.1-2/A-2f-2009-0006 számú városrehabilitációs projekt keretében merültek fel, ezen projekt került rögzítésre a hitelszerződésben és  engedményezési szerződést is erre a támogatásra kötöttünk. 

A városrehabilitációs projekt kifizetési kérelmei alapján Önkormányzatunk részére a támogatás jelentős része már folyósításra került, ezért a rendelkezésre álló hitelkeretből önkormányzatunk mintegy 112,5 millió Ft hitelkeretet tud használni a városrehabilitációs projekt támogatásának megelőlegezésre,  a fennmaradó 87,5 millió forint zárolásra került. 

A kifizetetlen számlaállomány csökkentése és a támogatások igénylésének felgyorsítása érdekében javasolom, hogy a támogatás megelőlegező hitelt az alábbi projektekhez is vegyük igénybe: 

· Csongrádi kistérség Dr. Szarka Ödön Egyesített egészségügyi intézmény szakrendelőjének komplex építészeti, orvos-technológiai és IT felújítása tárgyú DAOP 4.1.1/B-2008-0001 számú projekt

· a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által kiadott 239/0604/1/7/2010 iktatószámú határozat alapján, a vidéki települések megújítása és fejlesztése jogcímen megítélt (Piroskavárosi park felújítása) támogatás finanszírozására 
Ez nem jelent további hitelkeret-emelést, hanem a jelenleg rendelkezésre álló 200 millió Ft támogatás megelőlegező hitel zárolt részének felhasználását teszi lehetővé, oly módon, hogy a banki szerződés előírásainak is megfelelően a támogatási összeg megérkezésekor a hitel azonnal törlesztésre kerül. 

A beruházásokhoz kapcsolódó támogatás megelőlegező hitel biztosítékaként a támogatási szerződés alapján folyósított támogatás engedményezését kéri a pénzintézet.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását a támogatási összeg vonatkozásában, az engedményezési szerződések megkötésére.

A még rendelkezésre álló hitelkeret felhasználása az alábbiak szerint oszlik meg: 

· Dr. Szarka Ödön szakrendelő felújítására 63 millió Ft támogatás megelőlegezés

· Piroskavárosi Park felújítására 24 millió Ft támogatás megelőlegezés

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására. 

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Támogatás megelőlegező hitel igénybevétele”  tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület hozzájárul a Csongrádi kistérség Dr. Szarka Ödön Egyesített egészségügyi intézmény szakrendelőjének komplex építészeti, orvos-technológiai és IT felújítása tárgyú DAOP 4.1.1/B-2008-0001 számú támogatási szerződésből eredő támogatás OTP Bank Nyrt. részére történő engedményezéséhez és felhatalmazza a polgármestert az engedményezési szerződés aláírására. 
2. A Képviselő-testület hozzájárul a Piroskavárosi Park felújítása tekintetében, Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által kiadott  239/0604/1/7/2010 iktatószámú határozat alapján, a vidéki települések megújítása és fejlesztése jogcímen megállapított támogatási összeg OTP Bank Nyrt. részére történő engedményezéséhez és felhatalmazza a polgármestert az engedményezési szerződés aláírására.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti támogatások megelőlegezése érdekében a számlavezető OTP Bank Nyrt-nél járjon el. 

Határidő: 
2011. október 31. 
Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a Képviselő-testület tagjai;

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Gazdálkodási Iroda és általa
4. érintettek

Csongrád, 2011. október 11.


Dr. Kőrösi Tibor









   polgármester
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