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Csongrád Város Polgármesterétől
Száma: 16-7726-12/2011

Témafelelős:  Uzsoki Zsuzsanna

Gyöngyi Alexandra   
ELŐTERJESZTÉS 
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2011. október 20. napján tartandó ülésére
Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Program elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!
„Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról” szóló 2003. évi CXXV. törvény 63.§ /6/ bekezdése alapján: „ A helyi önkormányzat, valamint a többcélú kistérségi társulás az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.”
A fenti jogszabály alapján mind a településnek, mind a társulásnak rendelkeznie kell Esélyegyenlőségi Helyzetelemzéssel és Programmal / Továbbiakban: esélyegyenlőségi program/ a 2011. december 31-e után benyújtott pályázatok esetében. 

Az esélyegyenlőségi program elkészítésével a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa 54/2011. ( VIII.04.) CsKTT határozata alapján az Edify Szolgáltató Kft-t bízta meg.
Az esélyegyenlőségi program célja: 

A mindenki számára egyenlő esélyeket biztosító társadalom megköveteli a társadalmi érvényesülést gátló akadályok elmozdítását, valamint egy olyan légkör kialakítását, melyben a sokféleség a társadalmi-gazdasági életerő forrását jelenti.

Az elvárások alapján a település feladata a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentése, e célból az esélyegyenlőség pozitív befolyásolásához megerősítő intézkedéseket kell kidolgozni, melynek stratégiai terve az esélyegyenlőségi program. Az Európai Bizottság javaslatára, valamint a sajátos magyar adottságok és problémák figyelembe vételével 5 olyan terület került kijelölésre, melyek hozzájárulhatnak az esélyegyenlőségi célcsoportok hazai helyzetének javulásához:
1. Családbarát körülmények megteremtése, erősítése települési szinten 

2. Nemek (férfiak és nők) közti esélykülönbségek csökkentése

3. A fogyatékkal élők életminőségének javítása, az akadálymentesítés előrehaladása

4. Romák életminőségének és munkapiaci esélyeinek javítása

5. Más sajátos élethelyzetű csoportok társadalmi esélyeinek javítása

A Helyzetelemzés kapcsán a Beavatkozási területek kulcsproblémákat fogalmaznak meg, melyek önkormányzati beavatkozásokat igényelnek, ezeket konkretizálja az Intézkedési terv rövid-, közép- és hosszútávú bontásban.

Az esélyegyenlőségi programot személyes konzultáció után előzetesen áttekintették Csongrád Város Önkormányzatának irodavezetői, az érintett intézményvezetők, a bizottságok elnökei, a Bölcsek Tanácsa tagjai, a jegyző, a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása munkatársai. 
Az általuk javasolt módosítások, észrevételek, javaslatok az előterjesztés mellékletében szereplő esélyegyenlőségi programban módosításra, beépítésre kerültek.

Az esélyegyenlőségi program készítésébe esélyegyenlőségi szakértőt kell bevonni. Az Országos Esélyegyenlőségi Szakértői Névjegyzékben nyilvántartott szakértő támogatja az anyagot.
Csongrád Város Önkormányzata Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Program az előterjesztés melléklete, mely tekintettel annak terjedelmére elektronikus formában Csongrád Város honlapján (www.csongrad.hu /közügyek/testületi anyagok), írásos formában a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása irodájában, illetve a bizottsági és testületi ülésen található meg, érhető el.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Csongrád Város Önkormányzata Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Program elfogadása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
I. A Képviselő-testület elfogadja a Csongrád Város Önkormányzata Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzését és Programját az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal.
II. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Csongrád Város Önkormányzata Települési Helyzetelemzés és Program aláírására.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester
Határidő: azonnal

Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Szociális és Egészségügyi Iroda
3. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete és általa:
4. Edify Szolgáltató Kft.
Csongrád, 2011. október 11.
Dr. Kőrösi Tibor
polgármester

