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TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. október 20-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

· Csongrád Város Önkormányzata és Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2011. szeptember 26-án hétfőn Túri Mihály szépkorút köszöntöttem fel 100. születésnapja alkalmából Ökrösné Justin Zsuzsannával.

· Ezen napon a III. Kistérségi Kulturális Nap Fővédnöke voltam, mely a Szociális Ellátások Intézménye által került megrendezésre szeptember 19. és 24-e között.

· Ezen a hétfőn egy másik rendezvényen is részt vettem: DKMT  keretein belül szervezett, bor tematikájú study tourra kerül sor az Eurorégióban. A nemzetközi együttműködés keretében a megyében egyedül Csongrádon tettek látogatást, melyre francia, dán, ausztrál, cseh, román sajtóorgánumok képviselői érkeztek.
· 2011. szeptember 27-én kedden a hódmezővásárhelyi FONTANA Credit Takarékszövetkezet képviseletében jelen volt Vozár László ügyvezető igazgató, Kálmán Zsolt üzletág igazgató és Ari Zoltán kirendeltség vezető, Csongrád Város Önkormányzata képviseletében aláírtam a bankgarancia nyilatkozatot, mely a CSOTERM Kft. kút rekonstrukciójának hitelfelvételéhez szükséges.  

· Ugyanezen a napon utaztam Szegedre, hogy Dr. Kiss Imre a DARFÜ ügyvezető igazgatójával tárgyaljak, Csongrád turisztikai lehetőségeiről.
· 2011. szeptember 27-én kedden a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsággal a halászházak bejárására került sor és megtárgyaltuk a későbbi alternatív lehetőségeket a felújításukról, hasznosításukról.

· 2011. szeptember 28-án szerdán Budapestre utaztam a Parlamentbe, ahol átvettem Csongrád Idősbarát Önkormányzati Díját, egy emlékplakettet. Önkormányzatunk pályázatával 1 millió forintot nyert.
· Ezen a napon megtörtént a termálkút műszaki átadás-átvétele illetve a CSOTERM Kft. megtartotta taggyűlését is.

· 2011. szeptember 29-én csütörtökön újra egyeztetések folytak a DÉMÁSZ önkormányzati kapcsolattartójával, Ottmár Lászlóval a csongrádi  DÉMÁSZ  iroda sorsáról
· Ugyanezen napon részt vettem a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási intézményei részére a TIOP - 1.1.1-07/1-2008-0404 pályázaton beszerzett informatikai eszközök átadásának ünnepélyes projektzáró rendezvényén a Városi Galériában.

· 2011. szeptember 30-án pénteken pályázati lehetőségek témakörében Bakos Tamással folytattunk tárgyalást, aki a Széchenyi Terv Iroda szegedi képviseleletében érkezett Csongrádra.
· Ezen a napon tartották Szegeden azt a Polgármesteri Fórumot, amely egyben egy Tájékoztató Konferencia is volt az önkormányzatok feladat- és hatásköreinek jelenlegi és jövőbeni helyzetéről.
· 2011. október 1-én szombaton részt vettem az Idősek Hónapja alkalmából tartott, a 90. életévüket betöltött csongrádi kortársak, ebéddel egybekötött baráti találkozóján és ugyanezen a napon megnyitottam a Gergely Ildikó által megrendezett Káposztafőző Fesztivált.

· 2011. október 3-án hétfőn megnyitottam a Csongrád Megyei Levéltár Csongrádi Levéltára által a levéltári napok keretében megrendezett  tudományos konferenciát.
· 2011. október 6-án csütörtökön megtartottam a fogadóórámat.

· Ugyanezen a napon gyertyagyújtással emlékeztünk az Aradi Vértanúkra. 

· 2011. október 10-én hétfőn részt vettem a Piroskavárosi Idősek Otthonában Idősek Hete programsorozat megnyitóján és köszöntöttem ez alkalomból az időseket.
· 2011. október 12-én szerdán pelenkát adományoztunk a Kakasi család hármas ikreinek és köszöntöttük Őket az október 19-én tartandó születésnapjuk alkalmából.

· 2011. október 13-án csütrötökön Székely Tamással a Magyar Közút Nonprofit Zrt. megyei igazgatójával tárgyaltam a 451. számú főút elkerülő útjának megépülését követően a városon belüli utak átrendezésével kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsággal bejártuk az Ipari Park területét.
· 2011. október 18-án kedden részt vettem a Vakok és Gyengénlátók Csongrád városi csoportja által megrendezett Fehér Bot Napi rendezvényükön. Október 15-én, a Látássérültek Nemzetközi Napján és a Fehér Bot Napján arra emlékezünk, milyen sajátos helyzetben vannak a vakok és gyengénlátók, hogyan lehetne segíteni a társadalomba való beilleszkedésüket és életük teljesebbé válását.
· Ugyanezen a napon a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság és a Csongrádi Rendőrkapitányság szervezésében Közbiztonsági Fórumot tartottak, amelyen a  civil szervezetek képviselői, a Kistérségi polgármesterek és az iskolák képviselőivel konzultáltak a közbiztonságot közvetlenül érintő kérdésekben.
Csongrád, 2011. október 19.
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