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E l ő t e r j e s z t é s 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2011. november 17-ei ülésére. 

Tárgy: A Képviselő-testület 2011. II. félévi munkatervének módosítása. 


Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2011. június 16-ai ülésén döntött arról, hogy a 2011. II. félévi munkatervében a december 22-ei ülésének 1. napirendi pontjaként a „Tájékoztató a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. tevékenységéről” című előterjesztést tárgyalja. 

Az önkormányzati tulajdonú, vagy többségi tulajdonú gazdasági társaságok a jogszabályi előírásoknak megfelelően, minden év május 31. napjáig számolnak be tevékenységükről, illetve nyújtják be üzleti tervüket, mivel ezen időszakra állnak rendelkezésre az elmúlt év gazdasági adatai. Ezért indokoltnak tartom, hogy a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. - amelynek beszámolási kötelezettsége nincs - szintén ezen időszakban adjon tájékoztatást a tevékenységéről, előterjesztés formájában. Erre tekintettel indítványozom a 2011. december 22-ei testületi ülés 1. napirendi pontjának levételét.
Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Képviselő-testület 2011. II. félévi munkatervének módosítása” tárgyú napirendet és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület a 162/2011. /VI. 16./önkormányzati határozattal elfogadott 2011. II. félévi munkatervében a december 22-ei ülésének 1. „Tájékoztató a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. tevékenységéről”  című napirendi pontját törli. 
A Képviselő-testület felkéri a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. ügyvezetőjét, hogy a Zrt. tevékenységéről szóló előterjesztést 2012. május 31. napjáig terjessze a testület elé. 

Határidő: azonnal


Felelős: Illés Tibor vezérigazgató
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző 

3. az érintettek 

Csongrád, 2011. november 10.



Dr. Kőrösi Tibor 
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