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     Témafelelős: Dr. Juhász L.

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2011. november 17-i ülésére

Tárgy: A csongrádi 07/11 hrsz-ú ingatlanra kötött adásvételi szerződés ÁFA ügye.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 2011. október 20-i ülésén hozott 235/2011.(X.20.) önkormányzati határozatával elrendelte, hogy a belső ellenőr a testületi ülésen felvetett kérdések tisztázására folytasson további vizsgálatokat a csongrádi 07/11 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában kötött adásvételi szerződés ÁFA ügyében. A belső ellenőr a kiegészítő jelentését elkészítette, melyet mellékletként az előterjesztéshez csatolok.

Az ÁFA kérdéssel kapcsolatosan a tárgybani adásvételi szerződéssel összefüggésben indokolt a vevőt felhívni a szerződés alapján önkormányzatunknak járó, a vételár részét képező ÁFA tartalom, azaz a 3.200 eFt önkormányzatunk részére való megfizetésére. 
Az ügyben beszerzett APEH állásfoglalás teljes mértékben megerősíti, hogy a tárgybani jogügylet ÁFA-köteles, így a vevő köteles azt maradéktalanul megfizetni, tekintettel arra is, hogy az adásvételi szerződés alapján az igényünk nem évült el. 

Amennyiben Hideg Ferencnével nem sikerül az ÁFA szerinti vételárrészt megtéríttetni, úgy a belső ellenőri vizsgálat tartalmára is figyelemmel javasolt a korábbi polgármester mögöttes felelősségvállalásának kezdeményezése. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta A csongrádi 07/11 hrsz-ú ingatlanra kötött adásvételi szerződés ÁFA ügye tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a 017/11 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában Hideg Ferencné vevővel kötött adásvételi szerződés szerinti 3.200.000,- Ft be nem fizetett ÁFA-tartalmat a vevővel szemben érvényesítse, az ezzel kapcsolatban szükséges intézkedéseket tegye meg, 
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Amennyiben Hideg Ferencnével nem sikerül az ÁFA szerinti vételárrészt megtéríttetni, úgy a belső ellenőri vizsgálat tartalmára is figyelemmel a képviselő-testület javasolja a korábbi polgármester mögöttes felelősségvállalásának kezdeményezését. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. a képviselő testület tagjai

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
5. Hideg Ferencné

Csongrád, 2011. november 10.
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10-5634-6/2011. sz. előterjesztés melléklete.

Kiegészítés a

Csongrád 07/11. hrsz. ingatlan adásvétele tárgyában végzett belső ellenőrzés megállapításairól készült jelentéshez

1. A földeladás Áfa-kötelezettségével kapcsolatos APEH állásfoglalás és a polgármester által kiadott hozzájáruló nyilatkozat időpontja.

A földeladásról készült számla kiállításakor a Hivatal dolgozói között nem volt egyetértés arra vonatkozóan, hogy az adott ügylet az ÁFA hatálya alá tartozik-e, vagy sem. A kérdés eldöntésére a Városgazdasági Iroda vezetője 2008.06.04-én írt levelében hivatalos állásfoglalást kért az adóhatóságtól.

Az APEH válaszát tartalmzó levél – a borítékon található érkeztető bélyegző szerint – 2008. július 2-án (szerda) érkezett meg a Hivatalba. A levél címzettje Bedő Tamás polgármester volt. A Hivatal iratkezelési szabályzata alapján a küldemények felbontása a jegyző vagy az általa megbízott személy feladata volt, kivéve – többek között – „az ’s.k.’ felbontásra, a képviselők, nem képviselő bizottsági tagok, …” nevére szóló küldeményeket. Az Iktató dolgozójának nyilatkozata szerint a polgármester nevére érkező küldeményeket nem a jegyző bontotta fel, azok egyből a polgármesterhez kerültek. Tehát feltételezhető, hogy a polgármester az APEH állásfoglalást tartalmazó levelet 2008. július 2-án kézhez kapta.

Az APEH által küldött borítékon szerepel egy kézzel írott “Pénzügy” felirat, amit nem a levél feladója, hanem valószínűleg egy hivatali dolgozó írt a borítékra. Nem megállapítható, hogy a feliratot ki és mikor írta a borítékra, és azt sem lehet teljes biztonsággal megállapítani, hogy az iratot a Hivatalba való érkezését követően ki bontotta fel, ki és mikor olvasta. A levélen is szerepel egy iktató-bélyegző 2008. július 8. dátummal és a Városgazdasági Iroda vezetőjének aláírásával.
A polgármester 2008. július 4-én (péntek) kiadott egy nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a vevő az ingatlan vételárát az Önormányzat részére megfizette. A nyilatkozat alapján az ingatlan nyilvántartásban a vevő tulajdonjoga bejegyzésre került. A polgármester a nyilatkozat kiadásakor már valószínűleg ismerte az APEH állásfoglalás tartalmát, mely szerint a földeladási ügyletet ÁFA terheli. Ebben az esetben tudta, hogy az általa kiadott nyilatkozat nem felel meg a valóságnak, a vevő nem fizette meg a teljes vételárat, és nem lenne jogosult az ingatlan tulajdonjogát megszerezni.

2. A terhelési tilalom kikötése

Hideg Ferencné vevő az Önkormányzattól megvásárolt ingatlanra 2011. februárjában jelzálogjogot jegyeztetett be harmadik személy javára 50.000.000,- Ft erejéig. A későbbiekben a tehelés 100.000.000,- Ft-ra emelkedett. A bejegyzett jelzálogjog sérti az Önkormányzat érdekeit az ingatlanra vonatkozó visszavásárlási jogának érvényesítése során.

Az ingatlan adásvételi szerződése (annak sem a 2008. április 25-i képviselő-testületi ülésre benyújtott változata, sem a felek által áláírt, módosított változata) nem tartalmaz olyan kikötést, amely korlátozná a vevőt az ingatlannak jelzáloggal való megterhelésében. A terhelési tilalom kikötésére vonatkozó javaslat, felvetés nem hangzott el sem a 2008. április 25-i képviselő-testületi ülésen, sem az azt megelőző, az adásvétel részleteinek egyeztetésére összehívott, 2008. április 9-i együttes bizottsági ülésen.

Csongrád, 2011.11.08.






Belső ellenőr

