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Témafelelős: Szabóné Tóth Irén 
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2011. november 17.-i ülésére

Tárgy: Védőoltás a Humán Papilloma Virus fertőzés kivédésére.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. október 20-ai ülésén elhatározta, hogy a Humán Papilloma Vírus ( továbbiakban HPV.) fertőzés megelőzésére folytatott oltási programot tovább folytatja. A prevenció célcsoportja továbbra is a 13 éves korosztály. A lányok oltása mellett a Képviselő-testület a programba az említett korosztályból a fiúk oltását is tervezi. A fiúk oltásának indokaként a férfiak fertőződöttsége, fertőzés hordozó szerepe, valamint a HPV. vírus által okozott szemölcs elváltozások talaján kialakuló rosszindulatú daganatos betegségek kialakulásának megelőzése szerepel.

A Humán papilloma vírus, vagyis a HPV talán a legbonyolultabb és legkevésbé áttekinthető kórokozó a nemi úton terjedő betegségek között. A betegség a közvélekedéssel ellentétben, nem gyógyíthatatlan, ha idejében észreveszik, és védőoltással megelőzhető.

(Élete során a férfiak és nők háromnegyede elkapja a HPV-fertőzést, ami a nők 80%-ának szervezetéből nem is távozik az ötvenedik életéve előtt. A vírus a bőrön tenyészik A HPV betűszó több mint 100, bőrkontaktus útján terjedő kórokozó összefoglaló neve. Igazán azonban az a kb. 15 HPV-törzs az aggasztó, amely - ha nem ismerik fel - méhnyakrákká fajulhat. Ezt jelzi a hazai riasztó méhnyakrák-halálozási adat is, amely háromszorosa az európai átlagnak. A szemölcsök megjelenése esetén, megvan a veszélye annak, hogy azok rosszindulatú sejtburjánzássá válhatnak. 

Javaslom, hogy Csongrád Város Önkormányzata hirdessen kampányt: „Felelőtlenség ebben meghalni” elnevezéssel, és egyben támogassa a 13 éves lányok és fiúk HPV. elleni védőoltási programját.
Javaslom, hogy a HPV. elleni prevenció program a 2012-2013 tanévre szóljon. A kiválasztott korcsoport létszáma: 13 éves leány 86fő, 13 éves fiú 72 fő, összesen: 158 fő.
Kerestük az oltások finanszírozásának pályázati lehetőségét, hogy az önkormányzat mindhárom oltást ingyenesen biztosítani tudja a kiválasztott célcsoport részére. Alapos tájékozódás után egyértelműen kijelenthető, hogy ezen prevenciós program finanszírozásra jelenleg nincs pályázati támogatás.

A Képviselő-testület a 2011. november 17.-i ülésén döntött arról, hogy amennyiben pályázati forrásból nem finanszírozható a HPV elleni vakcina, akkor a prevencióhoz szükséges három oltás közül a második oltás költségének 50%-át, a harmadik oltás költségének 100%-át teríti meg az oltások felvételének szülő/törvényes képviselő általi igazolása mellett Csongrád Város Önkormányzata. Tehát a három oltásból másfél oltást megtérít a célcsoport tagjainak. 

A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. tervei között szerepel oltópont működtetése. A HPV. elleni oltás prevenciós programjának végrehajtói az elmúlt három évben az egészségügyi alapellátás munkatársai voltak. (védőnők, gyermek-háziorvosok). 

Amennyiben a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. oltópontot működtet, javaslom a T. Képviselő-testület részére a HPV. elleni védőoltási program lebonyolítását a kialakítandó oltóponton hajtsák végre. A védőoltási program lebonyolítása annak adminisztratív feladatait, lakossági tájékoztatásokat, szándéknyilatkozatok bekérését, oktatási intézményekkel történő kapcsolattartást, felvilágosító munkát, és az elszámolást foglalja magába.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Védőoltás a Humán Papilloma Virus fertőzés kivédésére.” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
„Felelőtlenség ebben meghalni” elnevezéssel támogatja a 13 éves lányok és fiúk HPV. elleni védőoltási programját, az alábbiak szerint:
1. A Képviselő-testület egyetért a HPV. elleni védőoltási program megvalósításával. Felkéri a Polgármestert a 2012. évi költségvetésben az oltások térítési díját tervezze be. 
A teljes védettség kialakítása három oltásból áll. A három oltás közül a második oltás költségének 50%-át, a harmadik oltás költségének a 100%-át teríti meg Csongrád Város Önkormányzata az első oltás díjának egésze, a második oltás díjának 50%-a szülő/törvényes képviselő általi befizetése igazolása ellenében.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor-polgármester

Határidő: 2012.évi költségvetés 

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a HPV. védőoltási program teljes körű végrehajtását, beleértve a prevenciós kampányt is, a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. oltópontja bonyolítsa le. 
Felelős: Gazdálkodási Iroda 
Határidő: 2012. -2013 iskolai tanév

Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda 

3. Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft.

4. Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda és általa

5. az érintettek

Csongrád, 2011. november 03.
Dr. Kőrösi Tibor

Polgármester
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