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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. november 17-ei ülésére

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési koncepciója, tájékoztatás a 2011. évi gazdálkodás háromnegyed éves helyzetéről.
Tisztelt Képviselő-testület!

Tárgyi előterjesztést az alábbi szerkezetben terjesztem be:

A) Csongrád Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési koncepciója 

B) Tájékoztatás a 2011. évi gazdálkodás háromnegyed éves helyzetéről

A) Csongrád Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési koncepciója 

A helyi önkormányzatok költségvetésének kialakítása több ütemben történik. A tervezés a költségvetési koncepció összeállításával kezdődik, majd a költségvetési rendelettervezet beterjesztése alapján kerül megállapításra az éves költségvetés, melynek elkészítésére vonatkozó szabályokat „Az államháztartásról” szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet állapítja meg. A törvény 70.§-a alapján – a jegyző által elkészített – következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót legkésőbb november 30-ig kell benyújtani a Képviselő-testületnek. A koncepciót a helyben képződő bevételek, valamint az ismert kötelezettségeket figyelembe véve, a következő évre vonatkozó költségvetésről szóló törvényjavaslat alapján kell összeállítani. Az eddig történt tervezési munkákról, a jelenleg rendelkezésre álló információkról az alábbi tájékoztatást adom a Tisztelt Képviselő-testületnek, az előterjesztés I. fejezetében bemutatva a központi költségvetés legfontosabb számadatait, és azokat az irányelveket, amelyek az önkormányzati gazdálkodás lehetőségeit jelentősen meghatározzák. A II. fejezet az önkormányzatunk javasolt költségvetési koncepcióját tartalmazza.

A/1. Jogszabályi, gazdasági környezet
Mivel az önkormányzat működési keretét, pénzügyi lehetőségét alapvetően meghatározza a költségvetési törvény, ezért fontosnak tartom a törvényjavaslatban foglaltak vázlatos leírását. A Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetéséről szóló T/1498 számú törvényjavaslatot várhatóan december hónapban fogadják majd el. 
Magyarország célja 2012-ben az elrugaszkodás az euróválság – zónától. Ezen ország cél megvalósulását szolgálja hazánk jövő évi gazdálkodási terve. 
Magyarország tartja a költségvetés hiányát stabilan, tartósan 3% alatt. A 2012. évi költségvetés megalkotásakor ezért a kiadási oldalon a bürokrácia további csökkentését és takarékossági intézkedések bevezetését határozta el a Kormány, másrészt az arányos adórendszer kiteljesítésével, valamint az adócsalási kiskapuk bezárásával együtt a költségvetés bevételi oldali többletével is csökkenti a hiányt. 
A Kormány gazdaságpolitikai célja a hosszú távú kilátások alapján egy ambiciózus gazdasági növekedés megalapozása, de az euróválság tartóssága miatti kockázatok figyelembevétele nyomán a költségvetés sarokszámainak tervezéséhez 1,5%-os GDP növekedést vett alapul.
A nyersanyagárak és a világpiaci olajár 2011. évi tetőzését követően az infláció 2012-ben 4,2% mértékben várható, amiben az ÁFA-emelés egyszeri növelő hatása is jelentkezik. 

A Kormány társadalom- és költségvetés-politikájának fontos sarokpontja a munkaalapú gazdaság, az arányos adórendszer és a szolidaritás alapú társadalom építése.

A Kormány gazdaságpolitikájának alapja az államadósság csökkentése és a költségvetési egyensúly helyreállítása melletti szilárd elkötelezettség.
A 2012. évi költségvetés kidolgozásánál ehhez a főbb követelményhez igazodóan, alapvető prioritásként kell kezelni a következőket:

· Az államháztartási hiány tekintetében a Konvergencia programban meghatározott 2,5%-os GDP-arányos hiánycél nem növelhető

· A nyugdíjak védelme céljából zárttá kell tenni a nyugdíjkasszát, csak így érhető el, hogy az állami pillérbe visszalépők garantáltan hozzájussanak a nekik járó öregségi nyugdíjhoz.

· Az egészségügyi ellátások biztosítása céljából lépéseket kell tenni az egészségügyi kassza zárttá tétele irányába.

· A Kormány elkötelezett az arányos, egykulcsos személyi jövedelemadó kialakítása mellett. 

· Az adózásban határozott lépésekkel vissza kell szorítani a visszaéléseket, csalásokat, be kell zárni a ma még meglévő szabályozási „kiskapukat”. Ezzel párhuzamosan meg kell erősíteni a Nemzeti Adó- és Vámhivatal ellenőrzési tevékenységét.
· A foglalkoztatás növelése és a munka világának kiszélesítése céljából el kell indítani a Start-munka programot, amelynek keretében jelentős mértékben növelni kell a foglalkoztatottak létszámát. Ennek a költségvetési hátterét meg kell teremteni. 

E követelmények megalapozását szolgálta már a Kormány 2011 tavaszán elfogadott Széll Kálmán Terve. A Terv mélyreható intézkedései az ország megújítását, az állami működés egészének (oktatás, egészségügy, önkormányzati rendszer, közösségi közlekedés) átszervezését, a munka becsületének visszaállítását célozzák. 

A 2012. évi költségvetési kiadási előirányzatok már számos reformelemet tartalmaznak, de a kialakult helyzetben az egyenlegjavulás további takarékos költségvetési tervezést igényel. Ennek megfelelően: 
· A közszférában nem emelkednek az illetmények, de az alacsony keresetű munkavállalóknál megmarad az adójóváírás fokozatos szűkítését ellensúlyozó bérkompenzáció.

· A központi költségvetési szerveknél jelentősen szigorodnak a pénzköltési szabályok, amik következtében a dologi kiadások csökkennek. 

· A költségvetési fejezetek a 2011. évi stabilizációs tartalékkal csökkentett bázisra tervezték a kiadási előirányzataikat. 

· A Kormány újabb lépéseket tesz a munkajövedelemből élők számának további növelése érdekében, megteremti az aktív korú munkaképes, az elsődleges munkaerőpiacról kiszorult munkavállalók foglalkoztatásának lehetőségét és a szociális ellátások rendszerét úgy alakítja át, hogy az jobban ösztönözzön a munkavállalásra. 
· Csökkennek az ártámogatások: a gyógyszerkassza állami ráfordításai érdemben mérséklődnek, a gyógyszer-támogatási rendszer átalakítása révén a kiadások mérséklődnek. A korábbi gáz- és távhőtámogatás kibővített lakásfenntartási támogatássá alakul, de a célzottság megőrzésével. 

· A közösségi közlekedés szervezeti stabilitása, az egyes területek összehangolása lehetővé teszi, hogy a közlekedési társaságok működése hatékonyabbá váljon. 

· Megkezdődik a nagy ellátórendszerek (köz- és felsőoktatás, egészségügy) rendszerszintű átalakítása.

· Elindul az önkormányzatok átszervezése és a központi igazgatás racionalizálása, a Kormány az irányítása alá tartozó intézményeknél jelentős mértékű létszámleépítést foganatosít. 

A takarékos költségvetési gazdálkodás mellett tovább folytatódik az állam átszervezése. Elindultak azok a munkák, melyek az állami rendszerek korszerűsítésére, az egészségügy, az oktatás átszervezésére irányulnak. 

A helyi önkormányzatok központi költségvetési kapcsolatokból származó bevételeinek szabályozása, a gazdálkodásra vonatkozó szabályok: 
· Az önkormányzatokról szóló törvénytervezet szerint változik 2012. január 1-jétől az önkormányzati adósságot keletkeztető kötelezettségvállalás. A tervezet szerint a működési és fejlesztési célokra az éves saját bevételek max. 50%-áig lehet kötelezettséget vállalni kizárólag a kormány engedélyével.

· ÁFA általános mértéke 25%-ról 27%-ra növekedik. 
· Minimálbér 92.000Ft-ra, a garantált bérminimum 108.000Ft-ra nő.

· Közszférában a bérkompenzációs rendszer továbbra is fennmarad.

· Települési adó kivetésére is lehetőség lesz. (Korlátozza a kivetést, hogy nem lehet forgalom vagy jövedelem után megszabni, illetve nem jelenthet nagyobb bevételt, mint az iparűzési adó.)
A települési önkormányzatot az állandó lakóhely szerint az adózók által 2010. évre bevallott – a NAV által a települési önkormányzat közigazgatási területére kimutatott – személyi jövedelemadó 8%-a illeti meg. 
„A gépjárműadóról” szóló törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 100%-a a települési önkormányzatot illeti meg. 

A termőföld bérbeadásából származó jövedelem utáni – a települési önkormányzat által beszedett – személyi jövedelemadó 100%-a a földterület fekvése szerinti települési önkormányzatot illeti meg. 

„A köztisztviselők jogállásáról” szóló 1992. évi XXIII. törvény 43. § (1) bekezdésében foglalt illetményalap 2012. évben 38.650 Ft.

A költségvetési szervek által foglalkoztatottak éves cafetéria kerete 2012. évben nem haladhatja meg a bruttó 200.000Ft-ot. 

„A közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. tv. (Kjt.) 69. §-ában foglalt illetménypótlék számítási alapja a 2012. évben 20.000Ft.
A Kjt. 77. § (1) bekezdése szerinti feltételek fennállása esetén „Az államháztartás működési rendjéről” szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 85. § (2) bekezdés aa) pontja szerinti kereset-kiegészítés 2012. évben a keresetbe tartozó juttatások előző évi bázis előirányzatának 2%-a. 

A Közokt. tv. 118. § (13) bekezdésében meghatározott, kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés számítási alapja 2012. évben 5.250/fő/hónap. A helyi önkormányzatok, települési és területi nemzetiségi önkormányzatok tekintetében „Az Államháztartásról” szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban: Áht.) 108. § (1) bekezdésében szabályozott versenytárgyalás alkalmazása kötelező, ha az érintett vagyontárgy forgalmi értéke a 25,0 millió forintot meghaladja. 
A normatívák nagyrészt változatlanok, viszont a település üzemeltetési, igazgatás, sport, kulturális feladatok normatívája a tavalyi 2.769Ft/fő normatívával szemben 4.074Ft/fő-re változott, ami 1.305Ft/fő növekedést jelent. A pedagógus szakvizsga, továbbképzés normatívája 10.500 Ft/fő/évről 6.300Ft/fő/évre a szociális továbbképzés, szakvizsga, 9.400Ft/fő/évről 1.600FT/fő/évre mérséklődött. 
A költségvetési törvénytervezet 4. sz. mellékletében szereplő SZJA kiegészítés fajlagos összege 10.000 fős településeknél nagyobb települések esetén az előző évi 41.480Ft/főről 40.400Ft/fő-re csökkent 2012. évben, tehát 1.080Ft/fővel kevesebb.

Önkormányzatunkat is érintő változás még, hogy az ingyenes, illetve kedvezményes gyermekétkeztetés normatívája a kötetlen felhasználású normatívák közül átkerült a kötött felhasználású normatívák közé. A fajlagos összeg nem változott. 
A/2. Az Önkormányzat költségvetési koncepciója
A koncepció feladata, hogy a törvényjavaslat rendelkezéseinek és az önkormányzat alábbiakban vázolt kötelezettségeinek és lehetőségeinek figyelembevételével meghatározza azokat a szabályozási elveket, amelyeket a költségvetési rendelet-tervezet összeállításánál érvényesíteni kell. 

A költségvetési törvény – az Országgyűlés végszavazásával elfogadott – végleges tartalma az önkormányzat következő évi költségvetési tervszámait még módosíthatja, ezért az előterjesztésben szereplő számadatok tájékoztató jellegűek. Az önkormányzat által eddig vállalt feladatokat, kötelezettségeket teljes körűen számba kell venni, és elsősorban azokat kell teljesíteni a reálisan tervezhető bevételekből. További kötelezettségeket csak olyan mértékben szabad felvállalni, amelyek a még elviselhető kockázati és teherviselő határon belül vannak.
A következő év feladatai meghatározása részben az elmúlt időszak döntései alapján történik, részben a következő évekre vonatkozó célok ütemes megvalósítása szerint, mind a fejlesztés, mind a működtetés terén. A következő évek legfontosabb célja az önkormányzat által biztosítandó feladatok lehető legjobb színvonalon történő ellátása, a működtetés terén a méretgazdaságos feladatellátás biztosítása, és mindehhez a pályázati lehetőségek kihasználásával történő fejlesztésekkel kapcsolatos döntés, megvalósítás.
Fentiek alapján a 2012. évre javasolt fő célkitűzés: az önkormányzati és társulási csongrádi intézmények működőképességének megőrzése, a kötelező feladatok elért színvonalon történő ellátása, a hiány csökkentése, racionális működtetés, a munkahelyek megőrzése, a folyamatban lévő beruházások befejezése és újak kezdése, és mindehhez a forrás biztosítása saját és külső eszköz igénybevételével, vállalkozók segítése.
Az önkormányzat 2012. évi költségvetési javaslatának, rendelettervezetének alapja az elfogadott költségvetési koncepció. A határozati javaslat megjelöli azokat az irányokat, melyek szerint a tervező munkát folytatni kell. Ezek alapján vehető számba az önkormányzat által tervezhető forráslehetőség, valamint a kiadási szükséglet és kerülhet megállapításra olyan nagyságrendű hiány, amely a gazdálkodás biztonságát nem veszélyezteti. A tervkészítés során a lehetséges igényeket teljes körűen szerepeltetni kell, mivel év közben módosítás nem, vagy csak rendkívül indokolt esetben történhet a működés terén.
A tervező munka folyamata

A 2012. évi önkormányzati tervszámok kialakításánál az országos irányelvek mellett figyelembe vettük a tervezésre és működésre vonatkozó képviselő-testületi döntéseket:

a) helyi irányelveket
· az önkormányzat 2011-2014. évekre vonatkozó gazdasági és munkaprogramja alapján vállalt kötelezettségeket,

· a vagyonrendeletet, mely szerint az önkormányzati tulajdonban álló ingatlanok elidegenítéséből származó bevétel csak a képviselő-testület által elhatározott fejlesztési célra használható fel,

· a helyi adóbevételek céljellegű felhasználását.
b) kötelező, illetve önkéntes feladatvállalást.

c) szervezeti struktúrát:

· Csongrád Város Önkormányzata több kötelező feladatának ellátását – oktatás, szociális ellátás, belső ellenőrzés – kistérségi szintre adta át a többletbevétel reményében,
· Egyes feladatok ellátása gazdasági társasági formában történik.
Ahhoz, hogy a megalapozott és gyors adatszolgáltatás lehetséges legyen, kértük az önkormányzati és a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működő csongrádi intézmények, valamint az önkormányzati tulajdonú Kft-k vezetőit a 2012. évi tervező munka megkezdésére, megszervezésére. 
Ennek keretében kértem

· a folyamatban levő működési és fejlesztési feladatok áthúzódó hatásait, 

· korábban vállalt, 2012-ben esedékes feladatokat, 

· az ellátandó feladatokhoz kapcsolódó létszámot, 

· bevételek növelésének, kiadások csökkentésének lehetőségét,

· minden olyan körülményt, amely a tervezőmunkát befolyásolja. 
A törvénytervezetet és a fenti elveket figyelembe véve az önkormányzati intézményi költségvetési koncepciót az alábbi szempontok szerint kértem összeállítani:

· A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 69. §-ában foglalt illetménypótlék alapja 20.000,-Ft.

· A köztisztviselői illetményalap 38.650,- Ft, nem változik.

· 2%-os teljesítményösztönző keret tervezhető (292/2009. /XII.19/ Korm. rendelet 85.§ /2/.

· A különböző jogcímen járó igényelhető normatívák nagy része változatlan. Egyes normatívák esetében növekedés, illetve csökkenés mutatkozik. 

A beérkezett adatokat az előterjesztés további részében figyelembe vettem, így az előterjesztésben szerepelnek mindazok a feladatok, melyeket alapvetően meghatározó szempontként kell figyelembe venni (a korábban vállalt, folyamatban lévő feladatok következő évi ütemei). Mindezek mellett a koncepcióban megfogalmazásra került, hogy a tervezőmunka további szakaszában fokozottan törekedni kell újabb források, illetve a pénzügyi mozgástér bővítési lehetőségeinek feltárására. A költségvetési javaslat a tervezőmunka következő ütemében, valamennyi szakterületre vonatkozóan a koncepcióról szóló határozatban foglaltak alapján készülhet el, az egyes ágazatok tételes áttekintésével. 
Javasolom, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban megfogalmazott elvek, adatok a költségvetési javaslat készítésénél kerüljenek figyelembe vételre.
Tisztelt Képviselő-testület!
A megfogalmazott elvek és a központi útmutatók alapján folytattuk a tervező munkát, a szakmai elképzelések, célok, feladatok, kötelezettségek felmérése mellett. Az előterjesztésben a jelenlegi információk alapján bemutatjuk a tervezhető helyi forrásokat, a makrogazdasági lehetőségektől függő, központi költségvetési kapcsolatokból számításba vehető bevételeket, a - már ismert - bevonható külső források lehetőségeit.

Az előzőekben ismertetett elvek, a beterjesztett állami költségvetési javaslatban szereplő normatívák és egyéb források figyelembevételével folytattuk és jelenleg is folyik a tervező munka, és a központi szervek felé a megadott adatok alapján a továbbiakban folytathatók a helyi számítások.

A 2012. évi költségvetés előkészítő munkálataihoz az egyes normatív hozzájárulások és támogatások számításaira vonatkozó önkormányzati igénybejelentést november 09-ével beérkezően kérte a Magyar Államkincstár. A felmérés a korábbi adatszolgáltatásokhoz hasonlóan bonyolult, részletes és teljes körű dokumentálást ír elő. Az intézmények által kimunkált adatok alapján az igénybejelentést a megadott határidőre elküldtük.
Bevételek:

Az intézményi és önkormányzati szintű bevételi tervszám 4.600.666eFt. A jelenlegi tervezett adatok szerint hiány működési körben 226.083eFt (nem tartalmazza a likvid hitelt), felhalmozási körben 817.558eFt. A saját bevételekben a korábbi évekhez hasonlóan a mozgástér változása nem várható. A saját bevételek, önkormányzati hatáskörben megállapított helyi adók, díjak jóváhagyásánál a lakossági, vállalkozói egyéb terheléseket is figyelembe kell venni, ezért nem szerepel a javaslatok között helyi adók emelése.

Kiadások:

Az intézményi és önkormányzati szintű kiadási tervszám 4.600.666eFt, működési körben: 1.933.613eFt, felhalmozási körben 2.667.032eFt.

Működési kiadások

Az önkormányzat feladatait, kiadásait a fentebb jelzett bevételekre alapozva változatlan intézményszerkezetben, azok mértékéig lehet(ne) csak meghatározni további hitelfelvétel nélkül. Az önkormányzati tűzoltóság  állami fenntartásba kerül át. 
Mivel a működési kiadások döntő részét a személyi juttatások teszik ki, ezért azok finanszírozhatósága érdekében - az eddigi racionalizálási intézkedéseken felül - tovább kell keresni azokat a belső szervezeti lehetőségeket, melyek további létszám megtakarításokat eredményeznek. Ezen igényeket az intézményeknek a belső struktúrájuk átalakításával, a feladatkörök újragondolásával, azok további összevonásával, átcsoportosításokkal kell megoldani. 
Költség-haszon és hatékonysági számításokkal alátámasztva keresni kell a lehetőséget további szakmai és kiegészítő tevékenységek esetleges kiszervezésére, átalakítására. A létszámcsökkentések egyszeri pénzügyi kezelésére a központi pénzekből nyerhető pályázati támogatás. A végleges költségvetés összeállításához a személyi kiadásoknál alapvetően csak a jogszabályi kötelezettségek biztosítását lehet célként megfogalmazni. A munkaadókat terhelő járulékoknál az előirányzatot a személyi juttatásokkal arányosan lehet kalkulálni.  

Dologi kiadások növekedésére – a korábbi évekhez hasonlóan – a központi állami támogatások, átengedett bevételek 2012. évben sem tartalmaznak plusz-forrásokat, ezért kényszerű növekedésük hatását helyben képződő bevételekkel, illetve megtakarításokkal kell biztosítani. A dologi kiadások változásához – figyelemmel a központi források beszűkítésére – csak a tervezett inflációtól kisebb mértékű támogatásbővülést lehet felvállalni, esetleg intézményenként differenciáltan. Egyes intézményeknél a saját bevételekből eredő többlet biztosíthat forrást a dologi kiadások növekményére. Azonban az intézményi saját források biztosítása, fokozásának lehetősége több intézmény esetében igen szűkös és korlátozott, ezért egyes kiadásoknál további visszalépéssel is számolni kell. 
A kisebbségi önkormányzatok támogatásának rendszere az előző évihez viszonyítva jelentősen nem módosult, a normatíva mellett kiegészítésként pályázható a központi forrás. (feladatalapú támogatás)
Az infláció hatásaként nem hagyható figyelmen kívül a működési kiadások növekedése, melyet minden lehetséges eszközzel továbbcsökkenteni szükséges. Ezt segítik az eddigi beruházások, intézmény felújítások energia megtakarítást eredményező munkarészei. Elsődleges feladat minden intézménynél a folyamatos üzemeltetés biztosítása.

Mivel összességében a város működtetésével, az egyes ágazatok működésével – támogatási rendszerével kapcsolatos kiadások a bevételi korlátok miatt várhatóan nem lesznek növelhetők, minden eddigi évnél fontosabb a költségek csökkentése, és a bevételek növelése, továbbá az intézményhálózat (Társulási is) és az önkormányzati vagyon hatékonyabb működtetését szolgáló megoldások alkalmazása.

Alapelvként kell kezelni, hogy a nem kötelező feladatok csak indokolt (kivételes) esetben képezhetik költségvetési kiadás jogcímét.
Bár a sikeres pályázatok és az ehhez biztosított jelentős önkormányzati önerő segítségével szinte a teljes intézményhálózat épületállománya megújul, az egyszeri, kisebb összegű felújításokat szolgáló központi elkülönített keret megképzése továbbra is indokolt. 
Intézkedési javaslatok, tervezési korlátok működési körben:
· Bevétel:

· állami támogatási lehetőségek lehető legteljesebb körű érvényesítése,

· pályázati lehetőségek kutatása, pályázatok benyújtása,
· díjmegállapítás a kiadások alakulása függvényében,
· szociális bérlakások bérleti díjai áttekintése,
· saját bevételek beszedése érdekében intézkedések tétele, 
· a víz és csatornadíjaknál 9%-os növekedést javasolok előirányozni, a szemétszállítással 6,7%-os növekedést. Étkeztetésnél minimum az infláció mértékével javaslom a térítési díjakat megállapítani,

· a helyi adóknál jelenlegi adónemekkel és adómértékkel számoltunk,

·  a földbérleti díjak vonatkozásában a szakbizottság határozata szerint a jelenlegi bérlő az emelt bérleti díj elfogadása esetén tovább folytatja a bérleti jogviszonyt. Bérleti díj mértéke a mindenkori uniós föld alapú támogatás 70%-a
· az önkormányzat hasznosításában, kezelésében lévő 0,3ha feletti területek esetén meg kell teremteni a földalapú támogatás igénylésének feltételeit, illetve meg kell igényelni a támogatást. 
· Kiadás

· a személyi kiadások nem haladhatják meg a 2011. évi - egyszeri kiadásokkal és szerkezeti változásokkal, szintre hozásokkal korrigált – bértömeget (kötelező soros lépések, jubileumi jutalmak, fenntartói döntések és jogszabályi változások),

· létszámváltozás elsősorban átszervezésből eredően,

· a 2011. évi mértéknek megfelelően

· közalkalmazotti körben dolgozói étkezési hozzájárulás 2eFt/hó, 
· a cafetéria rendszerben a köztisztviselőknek a jelenlegi szinten javasolom a tervezést
· a közfoglalkoztatás lehetőség szerinti alkalmazása,

· a szociális ellátások jogszabályváltozásnak megfelelő működtetése az önkormányzati önerő igény csökkentése mellett,

· a rehabilitációs foglalkoztatás fenntartása,

· a dologi kiadások lehetőség szerinti csökkentése, 
· az energiafelhasználás rendszerének felülvizsgálata minden intézménynél a takarékosabb gazdálkodás érdekében,
· a tervezés során - hasonlóan az előző évekhez - figyelembe kell venni azokat a feladatátcsoportosítási intézkedéseket, amelyek pénzügyi vonzattal is járnak, és a bevétel más intézménynél jelenik meg, mint a kiadás,

· valamennyi gépjármű egyéb eszköz működtetését szigorítani kell,

· a civil szervezeteknél 20%-os növekedést javasolok előirányozni, sport szervezetek támogatását az előző évi szinten lehet tervezni, a pálya fenntartási kiadást az infláció mértékével javaslom megnövelni. 
· a likviditási helyzetet helyre kell állítani. Megoldási lehetőség 

· évközi fegyelmezett, szigorú, pótelőirányzat nélküli gazdálkodás,

· az épületek kedvezőbb kihasználtságát, kiadási megtakarításokat eredményező ésszerűsítések, átszervezések
· Egyes keretösszegeket feladathoz kötötten kell letervezni (pl.: szúnyogirtás, hó eltakarítás)

· Valamennyi intézmény esetén tagintézményenként kell a bevételt és kiadást tervezni. 
Feladat meghatározások és javaslatok ágazatonként
Egészségügyi ágazat

A járóbeteg szakellátás feltételei jelentősen javultak a pályázati forrás és önerő biztosítás mellett megújuló Gyöngyvirág u-i Rendelőintézetben. 
A felújítást követően a beintegrálódás miatt,  telephely megszűnések történnek, ezzel a tervezett kiadáscsökkenés is realizálható. Az Eü. Kft. támogatása a szerződésben foglaltak szerint az előző évihez képest csökkentett mértékben történik. 
Közoktatási ágazat
Iskoláink a CSKTT fenntartásában működnek, 2012. szeptember 1-től a közoktatási törvény várható változása következtében állami fenntartásba kerülhetnek át. A korábbi Kossuth Lajos Általános Iskola szeptembertől egyházi fenntartásban működik. A Bokrosi Általános Iskola egyházi fenntartásba történő átadása előkészületi munkái elkezdődtek. Továbbra is célunk az ellátottak számának növelése, magas szintű szolgáltatások mellett, mellyel a támogatás mértéke is növelhető. 

Az Óvodák tekintetében a Dohánysori Óvodánál az utolsó csoport 2012. június 15. napjával megszűnik. Meg kell találni az épület egyéb hasznosításának lehetőségét. 
Szociális és gyermekvédelmi ágazat
A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működő intézmények biztosítják a lakosság részére a szociális szolgáltatásokat. 
A feladatellátást változatlan szervezeti formában vettük figyelembe. A tervezést azzal a feltétellel kell folytatni, hogy a kiadásnövekedés csak a normatíva és/vagy saját bevétel növekedéssel arányosan történhet, önkormányzati támogatás a működéshez nem, vagy minimális mértékben biztosítható.
Gyermekjóléti alapellátások közé tartozik a bölcsődei ellátás, melyet két tagintézmény végez. 
A Templom utcai bölcsőde épületének felújítása, a szakmai feltételek javulása minőségi változást eredményezett 2011. évben. 
Művelődési ágazat, rendezvények, idegenforgalom

A Művelődési Központ és Galéria tevékenységét a Városkép Kft. vette át. Megvalósult a kulturális célú épületek és a feladatellátás egységes irányítása.
A Csemegi Károly Könyvtár és az Alkotóház tevékenységét továbbra is a jelenlegi ellátási forma szerint javasolom.

Városellátó Intézmény

Az intézmény feladatai közül az étkeztetés kiszervezésére a pályázati kiírás folyamatban van. 
A Városgondnokság és Gamesz összevonásra került. A feladatellátás vizsgálata, finomítása jelenleg is folyik a tapasztalati adatok figyelembevételével.  
Tűzoltóság január 1-jétől állami fenntartásba kerül. Meg kell vizsgálni a korábban vállalt kötelezettséget az önkormányzati közalkalmazottak esetében. 
A Homokhátsági projekt esetén 2011-ben kizárólag elszámolás feladatok jelentek meg. A Munkaszervezet feladatai csökkentek, ezért a feladattal arányos szervezeti létszám indokolt. A projekt továbbfejlesztését jelentő KEOP pályázat beadása miatt 82 önkormányzat végleges döntésével kapcsolatos feladatok ellátására az Önkormányzati Társulás alakult, Csongrád gesztorsága mellett. 
Polgármesteri Hivatal 

Az új SZMSZ szerint kell a tervezést és a munkát végezni 2012. évben. 
Önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságok: 

Az ivóvíz szolgáltatás a Kft. tevékenységéből várhatóan jogszabályváltozás miatt más gazdasági szervezethez kerül át. A távhő szolgáltatás és a fürdő fenntartási tevékenységek jelenlegi ellátásának formáját is célszerű áttekinteni. A Közmű Szolgáltató Kft. az ivóvíz és kéményseprési díjnál 9%-os, a szennyvízszolgáltatásnál 25,5%-os díjemelésre tett javaslatot. A szennyvízszolgáltatási díj növelés megvalósításával a szolgáltatás eredménye „0” szoldós lenne. A Csongrádi Víz és Kommunális Kft. a hulladékszállításnál 6,7%-os díjemeléssel kalkulál. 
Fejlesztési kiadások
Intézkedési javaslatok, tervezési korlátok vagyongazdálkodási, fejlesztési körben:
· a saját forrásigény minimalizálása érdekében pályázatok benyújtása,

· új feladatok esetében fontossági sorrend meghatározása,

· működési körben megtakarítást eredményező átszervezésekhez szükséges épületek felújítása, átalakítása,

· a feladatellátás átszervezése kapcsán megüresedő épületek értékesítése,

· saját energiaellátási lehetőség fejlesztése,

· az intézmények jelenlegi és/vagy új feladatai ellátása érdekében szükséges technikai eszközállomány bővítése pályázati forrásokból, átszervezés kapcsán az új partner segítségével,
· vagyongazdálkodási területen az alábbi épületeket javasolom bérlet útján hasznosítani vagy értékesíteni: 
· Dohány sori Óvoda

· Fő u. 26. szám alatti épület

· volt laktanya területén lévő még hasznosítatlan épületek  

-
a Síp utcai Általános Iskola épületéből kiszervezve az ott lévő szervezeteket, elhelyezésüket más helyiségekben kell megoldani. 
A felújítási és fejlesztési feladatoknál a 2011-ről áthúzódó feladatok előirányzatait biztosítani kell 2012. évi költségvetésben.  
· szennyvíztisztító telep kapacitás bővítésére a tervek és az átdolgozott pályázat 2012. évben készül(nek) el. 
· 451. sz. főút melletti kerékpárút folytatása a Csuka Csárda és a külterület között 14.4 millió Ft a tervezői költségvetés alapján. Ezt 100%-ban az önkormányzatnak kell finanszírozni. 
· mozigépekre 3 millió Ft-ot javasolok tervezni.
-
A képviselő-testület a Bacsa dűlőben útépítésre a 252/2009. (X.30.) sz. ÖKt. határozatával a Hegyközség számára 51 millió Ft saját forrást átadott pénzeszközként biztosított. 

A pályázat beadására került 204 millió Ft-os bruttó összegű bekerülési költségen. 

Az MVH 2010. december 23-án határozatban értesítette a Hegyközséget a támogatás pozitív elbírálásáról. Egyben közölte a támogatási összeget is, mely 122 millió Ft. Ezzel a bruttó összeg és a támogatási összeg különbözetét (204 millió Ft – 122 millió Ft = ) 82 millió Ft-ot az önkormányzatnak kellene biztosítani önerőként. Mivel ez nagy megterhelést jelentene az önkormányzat számára, ezért nem javaslom a költségvetési koncepcióban szerepeltetni. 
Emellett jelenleg az alábbi új fejlesztési, felújítási célok indításáról döntött a testület:

1. LEADER fejlesztések keretében megvalósul: 
· Erzsébet Szálloda fűtés korszerűsítése (pályázó: Városkép Kft., önerő: 3.326.000Ft)

· Helyi – kézművesek és termékek elárusító helyeinek kialakítása a kemencés házban (Öregvár u. 54., pályázó: Városkép Kft, önerő: 4.000.000Ft)
· Öregvár u. 54. „Kemencés ház” udvarán elárusító helyek kialakítása, vizes blokk készítése (önerő: 4.000.000Ft)

· Városi színpad felújítása

· 2012. évi borfesztivál

2. Csongrád – Bokros között kerékpárúr építése (DAOP-3.1.2/A-11 jelű pályázat, önerő: 33.237.500Ft)
3.  – Tanyás térségek külterületi földútjainak karbantartását, rendszeres felújítását biztosító gépek, eszközök beszerzése,

- Villany nélküli tanyák energiaellátását megújuló energiaforrásokkal biztosító önkormányzati fejlesztések (önerő: 5.550.000Ft)

4. Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése (22.971.320Ft)

Összes önerő: 73.084.820Ft
2012. évben beadni szándékozott új pályázatok: 

1. Fürdő fejlesztés. beruházás tervezett költsége 600 millió Ft, melyből önrész 300 millió Ft

Fürdőfejlesztéshez kapcsolódóan további pályázati kiírás várható az alábbi célokra: 

· üzleti célú szálláshely fejlesztés

· gyógy- egészségturisztikai fejlesztés

Ezen pályázatokra önrészt nem terveztünk. 

2. Román-Magyar interreg pályázat, kalkulált összeg 250 millió Ft, melyből önrész 5% (halászház felújítása, turisztikai központ kialakítása az Erzsébet Szálló épületében)
3. Szerb-Magyar interreg pályázat, összes tervezett kiadás kb. 500 millió Ft, melyből önrész 50% (fürdő felújítás II. ütem)
4. A leírtakon kívül javasolok elkülöníteni egy 15.000eFt-os keretösszeget az év közben megjelenő új pályázatokra. (15%-os önrészt feltételezve).
5. A temető területén új urnafal terveztetése és megvalósítása. 

Az előterjesztés mellékleteként csatoltuk az intézményektől előzetesen megkért igény szintű terv-adatokat. Az így mutatkozó működési hiány nagyságrendje miatt feltétlenül szükséges a határozati javaslat szerinti tervezési elvek betartásával az önkormányzati támogatási igény csökkentése, ezért részletes, minden lényeges tételre kiterjedő költségvetési egyeztetés lefolytatása szükséges az önkormányzat intézményeivel annak érdekében, hogy a tervezési elvek betartásával az önkormányzati támogatási igény csökkenthető legyen.
A leírtakon túlmenően bekértük az intézményektől és az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságoktól a 2012. évi beruházási, felújítási és egyszeri feladatigényeket is, melyek összege 2.047.518eFt. E feladatokra a vagyongazdálkodási szakfeladaton 10.000eFt-ot javasolok elkülöníteni. A felosztására a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság tesz javaslatot. 
A 2012. évi költségvetési rendelet kimunkálásának javasolt ütemterve az önkormányzati és társulási csongrádi intézményekre vonatkozóan:

2011. november 17.: 
költségvetési koncepció testületi tárgyalása – elfogadása.

2012. január 3-áig: 
az intézményi tervek elkészítésének és a Gazdálkodási Iroda részére történő átadásának határideje. A szakirodákkal egyeztetett terveknek feladat mélységig részletezniük kell a szükségleteknek megfelelő 2011. évi költségvetési- és létszám-tervet. 

2012. január 21-éig: 
kerettárgyalások

2012. január 31-éig:
önkormányzati szintű tervösszesítés

2012. február 1-jéig:
a költségvetési tervezet megküldése a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztés Bizottságnak, Városi Közalkalmazotti Érdekegyeztető Tanácsnak, az intézményvezetőknek és általuk a közoktatási intézmény alkalmazotti közösségeinek, iskolaszékeknek, iskolai szülői szervezeteknek, iskolai diákönkormányzatoknak, a belső ellenőröknek és könyvvizsgálónak.

2012. február 8-áig:
egyeztetés az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.XII.19. kormányrendelet 36.§. (3) alapján. („A jegyző a költségvetési rendelettervezetet a költségvetési szervek vezetőivel egyezteti, írásban rögzíti és a szervezeti és működési szabályzatban foglaltak szerint a polgármester a képviselő-testület bizottságai elé terjeszti”)
2012. február 15-éig:
a költségvetési rendelet-tervezet testület részére megküldése.
A költségvetési koncepciót a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság a 2011. november 8-ai  ülésén tárgyalta, a bizottsági állásfoglalást az előterjesztés 4. sz. mellékleteként csatoltuk. A Bizottsági ülésen elhangzott vélemények többségét a végleges előterjesztés során figyelembe vettük. 
A Cigány Kisebbségi Önkormányzat a 2011. november 16-ai ülésén tárgyalja az előterjesztést.
B) Tájékoztatás a 2011. évi gazdálkodás háromnegyed éves helyzetéről 

Az államháztartási törvény előírásai szerint a 2011. évi háromnegyed éves gazdálkodásunkról tájékoztatót kell adni. A számszaki adatokat az előterjesztés 1. sz. és 2. sz. mellékletek tartalmazzák. Az önkormányzat intézményei működőképessége csak a megnövelt likvid hitelkeret maximális igénybevételével volt biztosított, mely a jelenlegi gazdálkodási helyzetre is jellemző. A likvid keretet terheli a korábbi évekről áthúzódó negatív számlaegyenleg és a tárgyévi költségvetési hiány összege is. 
Az év közben jelentkező intézményi működési pót-előirányzati igényeket és egyes fejlesztési feladatok önerő fedezetét a Képviselő-testület pótelőirányzattal biztosította, azok jogosságának megvizsgálását követően. Önkormányzatunk a 2011. évi költségvetését 632.849eFt működési hiánnyal fogadta el, melyből likvid hitel 476.052eFt, kifizetetlen számlák miatti hiány 91.719eFt. 
Intézményi körben 39.260eFt-os, vagyongazdálkodási körben 25.818eft-os működési hiánnyal kalkuláltunk. 
Az intézményeknél a havi kiadások túlteljesülése, illetve a saját bevételek elmaradása miatt lejárt fizetési határidejű számlák folyamatosan vannak, annak ellenére, hogy az intézményi finanszírozás a november végi egyenleg szerint a likvid tervnek megfelel (a tervezett és többször biztosított előfinanszírozás mellett). A függelékben csatolt szállítók-vevők kimutatás adatai a napi számlaforgalom és pénzügyi kifizetési lehetőség szerinti alakulást több időpontra vonatkozóan mutatja. 
A Polgármesteri Hivatalnál jelentősen befolyásolják a kifizetetlen számlák nagyságát a pályázatokkal kapcsolatban lehívható összegek.
A működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatására 2 alkalommal pályáztunk működési hiányunk fedezésére az I. fordulóban 48.431eFt-ot a II. fordulóban 65.000Ft-ot nyertünk. 
A bevételek összege 5.156.237eFt, a teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 81%.  (az előterjesztés 1.sz.melléklete)

A kiadás  5.055.782eFt volt, mely 79,4 %-os teljesítésnek felel meg (a módosított előirányzatra vetítve). Személyi juttatás 678.876eFt, járulékok 186.910eFt, dologi kiadások 2.218.820eFt, pénzeszköz átadás 179.394eFt, ellátottak pénzbeli juttatása 224.581eFt, beruházási-felújítási kiadás 1.567.161eFt. (az előterjesztés 2. sz. melléklete)
Ágazati részletezés:

A Városgondnokság összbevétele 68.298eFt, mely 99,6% a módosított előirányzatra vetítve. Ebből saját bevétel 10.508eFt (100%), átvett bevétele 2.917eFt (91,4%). 
Összkiadása 68.298eFt, mely a módosított előirányzatra vetítve 99,6%-os teljesítésnek felel meg. Ezen belül a személyi juttatások 95,9%-ra, a dologi kiadások 100%-ra teljesültek. Jelentős bevételek: helypénz 1.577eFt, sírhelymegváltás 1.757eFt, egyéb bevétel 5.522eFt, ÁFA bevétel 1.652eFt. Jelentősebb dologi kiadások: városüzemeltetés 19.486eFt, parkfelújítás 8.720eFt, köztisztasági kiadás 5.828eFt, temető üzemeltetés 1.617eFt
A Városellátó Intézmény összbevétele 971.448eFt (75,9%). Ebből a saját bevételek pénzmaradvánnyal 154.473eFt-ra teljesültek (63,9%). Az átvett bevételek teljesítése 109.493eFt, 88,6%. Saját bevételük alakulása:

	
Megnevezés
	Mód. előir. (e Ft)
	Tény (e Ft)
	%

	Városellátó Intézmény (V.01-től)
	198.712
	126.656
	63,7

	Óvodák Igazgatósága
	985
	993
	100,8

	Művelődési Központ 

(IV.30-ig)
	29.715
	14.111
	47,5

	Könyvtár
	7.217
	7.707
	106,8

	Védőnői Szolgálat
	4.941
	5.006
	101,3

	Összesen:
	241.570
	154.473
	63,9


Városellátó Intézmény:

Saját bevétele 126.656eFt-ra teljesült, mely 63,7%-os teljesítésnek felel meg. Jelentősebb saját bevételek: vendégétkeztetés: 35.946eFt, gyermekétkeztetés 30.854eFt, terembérlet 1.042eFt, beton értékesítés 4.782eFt, sírhely megváltás 2.941eFt, piaci bevétel 2.809eFt. 
Óvodák Igazgatósága: saját bevétel 993eFt, 100,8%, átvett pénzeszköz 2.123eFt (90,1%). 

Jelentősebb saját bevételek: tovább számlázott szolgáltatás 218eFt, terembérlet 182eFt

Átvett pénzeszközt TÁMOP pályázaton nyert az intézmény.

A személyi juttatás módosított előirányzata 3,8%-kal nőtt év közben, melyek fedezete a pályázaton nyert összeg volt. 

Csemegi Károly Könyvtár: saját bevétel 7.707eFt, 106,8%, átvett pénzeszköz 30.661eFt (100%). Saját bevételek: számítás technikai szolgáltatás 1.251eFt, ÁFA visszatérítés 1.958eFt. 

Átvett pénzeszköz: főleg a TIOP és TÁMOP pályázaton nyert összeg, év közben ezért a személyi juttatások, járulékok és dologi kiadások előirányzata jelentősen nőtt. 

Művelődési Központ (IV.30-ig): saját bevétel 14.111eFt, 47,5%, átvett pénzeszköz 15.594eFt (100%). Jelentősebb saját bevételek: terembérlet 1.402eFt, gyerek műsor bevétel 929eFt. Kulturális szolgáltatás 722eFt, ÁFA 929eFt. Átvett pénzeszköz a TÁMOP pályázat áthúzódó összege.

Védőnői Szolgálat: Saját bevétele 5.006e Ft (101,3%), átvett pénzeszköz 23.382eFt (89,7%), mely OEP támogatás. Önkormányzati támogatást a szolgálat nem kapott. 

A Városellátó és intézményi kiadása 741.214eFt, 74,1%-os teljesítés. Intézményenként a felhasználás %-a jelentősen eltér. Jelentős volumenű felújítási és karbantartási munkálatokat végeztek az intézményeknél. 

Az Alkotóház bevételi tervét 9.600eFt-ra 73,2%-ra teljesítette. Ezen belül a saját bevétel 2.186eFt 73,2%. Összkiadása 9.169eFt-ra teljesült (69,9%). Személyi juttatások 4.290eFt (69,6%), dologi kiadások 3.728eFt (69,1%). Az elmúlt időszakban több hazai és külföldi művész alkotott a Művésztelepen. Sikeres volt a PLEIN AIR találkozó.

A Tűzoltóság összbevétele 138.626eFt (70,3%). Összkiadása 123.974eFt (62,9%). Ezen belül a személyi juttatások 89.096eFt (61,8%), így a személyi juttatásoknál bérmegtakarítás valószínűsíthető év végéig, aminek egy része szükséges a dologi kiadások pótlására.
Saját bevételéből 3.281eFt előző évi pénzmaradvány igénybevétele. Átvett pénzeszköz 23.935eFt. 
A Városkép Kft. 2011. május 1-jétől működik. A Művelődési Központ tevékenységét, a városi rendezvények, kulturális feladatok szervezését, városmarketing feladatok ellátását, Csongrád TV, Gong rádió támogatását, Csongrádi Hírmondó megjelentetését, külföldi kapcsolattartással felmerülő feladatokat vette át az önkormányzati körből 

E feladatokra 40.497eFt előirányzat átcsoportosítása történt meg. 
Polgármesteri Hivatal

A korábbi vagyongazdálkodási szakfeladatot négy szakfeladatra kell bontani: 

- 
Saját tulajdonú ingatlanok adásvétele (681100-1)

Saját bevétele 19.272eFt (66,7%. Ebből ingatlan értékesítés 16.468eFt volt, ÁFA bevétel 2.804eFt. Összkiadás 2.571eFt (8,7%), mely ÁFA volt. 
- 
Lakóingatlanok bérbeadása, üzemeltetése (682001-1)


Összbevétel 18.240eFt (62,4%), ebből önkormányzati lakások lakbérbevétele 17.535eFt. 
Kiadása 9.050eFt-ra (33,8%-ra) teljesült. Főbb kiadási tételek: ingatlan felújítás 2.763eFt, ÁFA 691eFt,lakáshasználati jog megváltása 1.999eFt, dologi kiadás 3.598eFt.

- 
Nem lakóingatlan bérbeadása és üzemeltetés (682002-1)


Bevétele 46.663eFt-ra teljesült (50%), melynek főbb összetevői az alábbiak voltak: üzletek, garázsok bérleti díjából 33.497eFt, VÍZMŰ bérleti díjából 826eFt, ÁFA bevétel 10.003eFt. 

Kiadása 31.881eFt-ra realizálódott (65,7%). Ebből ingatlan felújításra 1.623eFt-ot, ÁFÁ-ra 16.496eFt-ot, dologi, üzemeltetési kiadásokra 10.310eFt-ot költöttünk.
- 
A város és községgazdálkodási szakfeladatra a későbbiekben térek ki.

Számviteli, adószakértői tevékenység szakfeladat (692001-1)


Összkiadás 2.204eFt (57,2%): Tartalmazza a könyvvizsgáló, belső ellenőr és adótanácsadó számára kifizetett összeget.
Önkormányzati jogalkotás szakfeladat (841112-1)


Kiadása 15.367eFt (69,3%). Ebből személyi juttatás 17.448eFt, járulékok 4.711eFt – melyek a képviselők juttatásai és járulékai.
Országgyűlési képviselő választásokhoz kapcsolódó tevékenység szakfeladat (841116)


Kiadása 21eFt (100%). Ez a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elektori választásával kapcsolatosan merült fel. 
Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége
Összkiadása 243.025eFt (73,4%). Ebből felhalmozási kiadás 227eFt, személyi juttatás 141.870eFt, járulékok 35.756eFt, dologi kiadások 65.172eFt. 
Bevétele: 243.025eFt (73,4%). Ebből saját bevétel 10.376eFt, működésre átvett bevétel 5.624eFt.
Települési kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége (841127-1)
Összkiadás 1.100e Ft (82,3%). Ebből személyi juttatás 90eFt, járulékok 12eFt, dologi kiadás 998eFt. Működésre átvett pénzeszköz 1.235eFt (100%)
Adó, illeték kiszabása, beszedése, adóellenőrzés szakfeladat (841133-1)

Összbevétel 556.781eFt (84,6%), mely a helyi adók, gépjárműadó pótlékok és bírságok bevételéből tevődik össze.
Kiadása: 11.918eFt volt, mely az adócsoport dolgozóinak bérét, járulékait, dologi kiadásait tartalmazza. 
Foglalkoztatást elősegítő támogatások (841335-1)


Bevétele 2.137eFt, mely átvett pénzeszköz (188,6%). Kiadása 1.133eFt (100%). Ebből személyi juttatás 892eFt, járulékok 241eFt. A szakfeladaton a foglakozatást szervezőkkel kapcsolatban felmerülő bevételek és kiadások szerepelnek. E feladat utófinanszírozott, így a bevételek között az előző évről áthúzódott bevételek is szerepelnek. 
Közvilágítás szakfeladat (841402)

Összkiadása 54.470eFt (75,2%). 
Város és Községgazdálkodási máshova nem sorolható szolgáltatások (841403-1)

Összbevétele 1.155.541eFt (79,1%). Ebből működési bevétel 186.627eFt, felhalmozásra átvett pénzeszköz 952.379eFt, felhalmozási részvény értékesítésből 7.340eFt, működésre átvett 8.069eFt.Felhalmozási kölcsönök visszatérüléséből 1.126eFt bevételünk származott.
Összkiadás 1.829.051eFt (63,7%). Főbb összetevői: felhalmozási kiadás 1.499.263eFt, dologi kiadás 329.788eFt
Központi költségvetési befizetések szakfeladat

Összkiadás 124eFt (1376%)
Finanszírozási műveletek szakfeladat (841906)


Fejlesztési hitel felvétel 423.280eFt volt (31%). 
Önkormányzat máshova nem sorolható nemzetközi kapcsolatai szakfeladat (842155-1)

Összkiadása 535eFt (298,8%). A külföldi felnőtt és ifjúsági delegációval kapcsolatos kiadásokat tartalmazza.
Közterület rendjének fenntartása szakfeladat


Kiadása 4.348eFt. Tartalmazza a közterület-felügyelők bérét, járulékait és dologi kiadásait. Bevétel 72e Ft (14,4%) a közterület-felügyelők által kiszabott bírság bevétele. 
Minősített időszaki tevékenység szakfeladat (842542)


Összkiadás 1.303eFt (69,7%). Ebből személyi juttatás 643eFt, járulékok 170eFt, dologi kiadás 490eFt. Tartalmazza a polgárvédelmi feladatellátáshoz kapcsolódó kiadásokat.
Pedagógiai szakmai szolgáltatás szakfeladat (856020-1)


Összkiadása 301eFt (33,4%), mely dologi kiadás volt. 


Bevétele: átvett pénzeszköz 13.469eFt, saját bevétel 2eFt.

Egyéb betegségmegelőzés, népegészségügyi szolgáltatás (869049-1)


Bevétele 66eFt, mely működésre átvett pénzeszköz a méhnyakrák elleni védőoltásra. Kiadása 761eFt, a méhnyakrák elleni védőoltásra és a mellkas szűrővizsgálatokra merült fel. 
Segélyezés szakfeladatok

Összesen 17db szakfeladatot tartalmaz. A szakfeladatok elnevezése tartalmazza a segélyezési formákat. A bevételi és kiadási táblákon részletesen bemutattuk a főbb bevételi és kiadási kiemelt előirányzatokat és azok teljesítését. 
Önkormányzat által nyújtott lakástámogatás kiadásai (889942)



Kiadása: 1.007eFt (42,8%). Első lakáshoz jutók támogatását és kölcsönét tartalmazza. 

Önkormányzati ifjúsági kezdeményezések és programok támogatása szakfeladat. 


Összbevétele 1.262eFt, mely működésére átvett összeg kiadása 2.647eFt. Tartalmazza a külföldi ifjúsági kapcsolatok keretében felmerült kiadást, továbbá a pályázaton nyert összegek ezirányú felhasználását.
Civil szervezetek működési támogatása (890301)


Összkiadás 5.932eFt (91,2%). Tartalmazza a társadalmi szervezetek támogatási összegeit, valamint a felmerült dologi kiadásokat.

Egyéb máshova nem sorolható közösségi, társadalmi tevékenység szakfeladat (890509-1)


Összkiadása 27.095eFt (72%). Tartalmazza a Csongrád TV támogatását (4.084eFt), VOLÁN támogatását (2.508eFt), városmarketing feladatellátást (148eFt) városi rendezvények kiadásait (616eFt), a Csongrádi Hírlevél kiadása következtében felmerült kiadásokat (4.959eFt), belvíz védekezés költségeit (2.788eFt), egyéb üzemeltetési kiadásokat. 
Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése (931102)


Összkiadása 1.403eFt (50,8%). Tartalmazza a sportpálya üzemeltetés kapcsán felmerült kiadásokat.
Szabadidős tevékenység támogatása (931301)


Összkiadás 16.353eFt (108,1%). Ebből sportegyesületek támogatása 11.543eFt, szabadidős sport rendezvények támogatása 2.671eFt, ÁFA kiadás 683eFt. 

Bevétele: 1.979eFt, mely pályázaton nyert összeg, illetve nevezési díj. 
Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás (932911) 


Összkiadása 9.285eFt (33,3%). Tartalmazza az uszodai szolgáltatás kiadásait 5.822eFt összegben, ÁFÁ-ját 2.451eFt összegben és az egyéb üzemeltetési kiadásokat. 
Mindenféle máshova nem sorolható szolgáltatás:

Összkiadás: 32.851eFt (110,7%)

Tartalmazza a városkép Kft. támogatását 20.243eFt összegben, a TÁMOP pályázaton nyert összeg továbbutalását a Városkép Kft. számára 3.448eFt összegben, egyéb üzemeltetési kiadásokat. 

Bevétel10.005eFt, melyből 8.539eFt átvett pénzeszköz, saját bevétel 1.466eFt
Egyéb máshova nem sorolható építés
E szakfeladaton tartjuk nyilván a Homokhátsági Regionális Hulladéklerakó Munkaszervezet bevételeit és kiadásokat. 

Összbevétele 113.786eFt (216,3%). Ebből saját bevétel 102.974eFt, átvett pénzeszköz 10.812eFt.

Összkiadása 90.827eFt (20,2%). Ebből személyi juttatás 3.037eFt, járulékok 810eFt, pénzeszköz átadás 18.949eFt dologi kiadás 32.881eFt
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, az illetékes bizottságok javaslatainak, illetve a kisebbségi önkormányzat véleményének figyelembevételével – Csongrád Város Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza.
1. A Képviselő-testület a következő évi költségvetési törvény tervezetéből az önkormányzatokat érintő lényeges feltételeket, a 2012. évi koncepciót és számításokat megismerte.
2. A Képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet kidolgozásához az irányelveket az előterjesztésben, a bizottsági és testületi ülésen elhangzottak figyelembevételével elfogadja.
3. A költségvetés végleges összeállításáig a feladatok olyan átgondolása és intézkedések megtétele szükséges, melyek a várható bevételek és kiadások jelenlegi nagymértékű különbségét csökkentik. Az előterjesztésben részletezett működési, fejlesztési kötelezettségek, valamint a 2011. évi jogszabályi változások és helyi döntések, illetve a 2012. évi költségvetési törvény tervezete, valamint az azt megalapozó jogszabály tervezeteket figyelembe véve az előterjesztésben megfogalmazott elvek melletti tervezésről, működésről dönt, kiemelt figyelemmel az alábbiakra:
· a költségvetési rendelet-tervezet összeállításakor elsősorban a kötelező önkormányzati feladatok ellátásának fedezetét kell biztosítani, a jogszabályi előírásoknak megfelelően, a kiadások minimalizálása mellett.

· az önként vállalt feladatokat, közvetlen és közvetett támogatásokat úgy kell kialakítani, a feladatok ellátására szolgáló keretösszeg áttekintése mellett, hogy az e feladatok előirányzata együttes összege csökkenjen. 
· a kollektív szerződéseket, egyéb bérrendszeren kívüli juttatásokról szóló megállapodásokat, utasításokat át kell tekinteni / felül kell vizsgáltatni az egyéb nem kötelező juttatások (pl.: munkaruha, étkezési hozzájárulás, költségtérítések) csökkentése, esetleg eltörlése érdekében. Az év közben pályázatokon nyert összegből a személyi juttatásba átcsoportosítandó előirányzatot előzetesen a Gazdálkodási Irodával egyeztetni kell. Törekedni kell – lehetőség szerint – az eredeti költségvetésben szereplő személyi juttatások önkormányzati támogatási részének részbeni kiválására a különböző pályázati forrásokból. 
· az Önkormányzat a garantálton felüli illetményekhez - munkáltatói döntésen alapuló bérelemekhez - fedezetet nem nyújt,  
· legfontosabb cél a koncepcióban szereplő hiány csökkentése, a 2012. évi költségvetés működési hiánya az 50 millió Ft-ot nem haladhatja meg,
· a fejlesztési feladatokra vonatkozóan sorrendet kíván meghatározni, melyben a halaszthatatlan feladatok külön kimutatásra kerülnek,
· a képviselő-testület a megkezdett beruházási és működési projekteket, mint megnyert és szerződött feladatot megvalósítja. A szükséges saját erőt amennyiben lehetséges ingatlanfedezettel, esetlegesen magántőke bevonásával és hosszú távú hitelfelvétellel kívánja biztosítani.
4. A Képviselő-testület a beadásra kerülő pályázatok esetében az előterjesztésben szereplő pályázatok beadásáról dönt:

Felkéri a polgármestert, hogy a tervek elkészíttetésére tegyen intézkedést.

Határidő:

folyamatos 
Felelős:

Dr. Kőrösi Tibor polgármester
5. A Képviselő-testület a 2012. évi önkormányzati költségvetés előterjesztés szerinti koncepcióját, az abban szereplő általános elveket elfogadja. 

Felhívja a Polgármestert, hogy a költségvetésre vonatkozó rendelet-tervezetet határidőre a képviselő-testület elé terjessze be. Utasítja a Jegyzőt és az intézményvezetőket, hogy a további tervező munka során a koncepcióban megfogalmazott elveknek megfelelően járjanak el. 

Határidő:

2012. február 15.
Felelős:

Dr. Kőrösi Tibor polgármester




Dr. Nagy Rusztem jegyző




intézményvezetők
6. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a társulási működtetésű intézmények épületei felújítási feladatainak - működtetővel történő - további egyeztetését tegye meg.

Határidő:

2012. január 31.
Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester 
7. A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy az intézményi térítési díj-rendeletek módosítására vonatkozó előterjesztést készítse el, és azt terjessze be a testület elé koncepcióban elfogadottaknak megfelelően.






Határidő: 
2012. március 31. 
Felelős: 
Dr. Nagy Rusztem jegyző
8. A Képviselő-testület felkéri a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági – és Fejlesztési Bizottságot, hogy a felújítási-, karbantartási feladatokat a Polgármesteri Hivatal szakirodáinak bevonásával rangsorolja, és az e célra javasolt keretösszeg figyelembevételével, tegyen javaslatot a 2012. évben az elvégezendő munkára.
Határidő: A képviselő-testület februári ülésének ideje.

Felelős: Dr. Héjja István bizottsági elnök 

9. A 146/2011. (V.31.) ÖKt. határozat 2. pontját a testület hatályon kívül helyezi. 
Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző 
10. A Képviselő-testület a 2011. évi I.-III. negyedéves költségvetési gazdálkodás helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. Képviselő-testület tagjai

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Polgármesteri Hivatal irodái

5. Gazdálkodási Iroda és általa:

6. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás Munkaszervezete vezetője

7. Az érintett intézmények, önkormányzati tulajdonú Kft-k vezetői

Csongrád, 2011. november 8. 









Dr. Kőrösi Tibor










   polgármester
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