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Csongrád Város Polgármesteréről 
Száma: 01-11680-1/2011
Témafelelős:
Hajó Edina
E l ő t e r j e s z t é s 
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2011. november 17-i ülésére
Tárgy: Csongrád Város média koncepciójának megalkotása. 
Tisztelt Képviselő-testület!
A következők szerint terjesztem elő Csongrád város média koncepcióját. 

1. Bevezetés 
Csongrád város médiakoncepciójának célja egy olyan új kommunikációs modell kialakítása és bevezetése, amely egyrészt növeli a lakosság széleskörű tájékoztatásának hatékonyságát, másrészt megteremti a folyamatos lakossági visszacsatolás lehetőségét. 

A helyi médián keresztül hatékonyan közvetíthetők a polgárok számára szűkebb és tágabb környezetük hírei, programjai, amelyekben az intézmények, a civil szervezetek, egyházak, és a lakosok is helyet kapnak. Lehetőség nyílik az önkormányzat számára elengedhetetlen tájékoztatási kötelezettségének ellátására a helyi médium működtetésével. 

2.  Jogszabályi háttér 
A médiát és a tömegkommunikációt az Országgyűlés által 2010. december 20-án elfogadott a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény szabályozza: 
„Az Országgyûlés a közösség és az egyén érdekeinek felismerésébõl, a társadalom integritásának elõmozdítása, a demokratikus berendezkedés megfelelõ mûködésének és a nemzeti, valamint kulturális identitás megerõsítésének céljából, az Alkotmány és az alkotmányos elvek, valamint a nemzetközi jogi és európai uniós normák tiszteletben tartásával, a technológiai fejlõdés által elõidézett körülmények figyelembevételével, megóvva a véleménynyilvánítás és a szólás, valamint a sajtó szabadságát, felismerve a médiaszolgáltatások kiemelkedõ kulturális, társadalmi és gazdasági jelentõségét és a médiapiaci verseny biztosításának fontosságát, megalkotja a médiáról és a tömegkommunikációról szóló törvényt”
3.A helyi média helye, szerepe 
A helyi média szerepe a lakosság informálásán túl, hogy a város lakói között viszonylag rendszeres és fontos együttműködés alakuljon ki, vegyenek részt a helyi közéletben. E lokális kötődést elősegítheti a jól működő helyi média. 

A helyi sajtónak kiemelkedő szerep jut a lokálpatriotizmus kialakulásában és a helyi nyilvánosság megteremtésében. 

A helyi média legfontosabb célkitűzése, hogy a városban és a térségben élőket, Csongrádot és közvetlen környezetüket érintő mindig naprakész, pontos, objektív, tárgyilagos információval ellássa, valamint interaktív kapcsolatot biztosítson a helyi közélet számára.

Csongrádon megtaláljuk a helyi tömegtájékoztatási csatornák közül a nyomtatott sajtót, a televíziót, valamint az utóbbi években egyre szélesebb körben elterjedő és egyre több háztartásba eljutó internetet. A lakosság összetételét vizsgálva a két leghatékonyabb tömegkommunikációs eszköz Csongrádon a nyomtatott sajtó valamint a rádió lehet.

Kommunikációs csatornák 
Csongrád polgárai a várost érintő fontosabb eseményekről többféleképpen értesülhetnek, a tájékoztatás legfontosabb fórumait a helyi újság, a Csongrádi Hírek – melynek hírei olvashatóak a csongrad.hu-n, valamint le is tölthetőek, – a magánkézen lévő Csongrád Televízió, valamint a város honlapja jelentik (www.csongrad.hu) jelenleg.
a) Nyomtatott sajtó 
A nyilvánosság megteremtésének egyik alapvető eszköze a helyi írott sajtó. A lakosság tárgyilagos, objektív és pártatlan tájékoztatásának egyik eszköze. E mellett teret nyit új kezdeményezéseknek, egyben a lokálpatriotizmus kialakulásának nélkülözhetetlen eleme, közvetíti a lakosság és az önkormányzat törekvéseit. 

Csongrádon nagy számban élnek idősebb emberek (a város lakosságának majd egynegyede nyugdíjas), akiknek a helyi lap jelenti az információt, a kapcsolatot a külvilággal, a helyi környezettel. 

A kommunikációhoz a hirdetések, apróhirdetések, felhívások is hozzátartoznak, hiszen a helyi lapnak egyrészt ez a szolgáltatás is a feladatai közé tartozik, másrészt a lap költségvetése szempontjából sem közömbös a hirdetésből származó bevétel. 

Csongrádi Hírek

A polgárok jelenleg a helyi újságból értesülnek a helyi közélet eseményeiről, döntéseiről, vitáiról. Az újság közvetít az önkormányzati üléseken történtekről, a határozatokról, időről időre lehetőséget ad a helyi képviselőknek, civil szervezeteknek, hogy beszámolhassanak a ténylegesen elvégzett munkáikról, eredményeikről. A kéthetente megjelenő magazinban értesülhetnek a csongrádi intézmények, óvodák, iskolák programjairól, rendőrségi hírekről, a város kulturális életéről, rendezvényeiről, sporteseményeiről. 
Az újság kivitelezése: a színes, 12 oldalas, megjelenésében és tartalmában is igényes  kiadvány igyekszik a város minden életkorú és érdeklődési területű polgárát megszólítani.

A szerkesztő feladatai: jelenleg szerkesztő felel a lap teljes tartalmáért, információgyűjtés a Polgármesteri Hivatalból és az összegyűjtött információ elektronikus feldolgozásáért, szerkesztéséért, képes illusztrációk készítéséért.  Feladata helyszíni tudósítások, beszámolók készítése (testületi ülés, közmeghallgatás stb.) újságcikkek megírása, a beérkező olvasói és egyéb anyagok szerkesztése, a közerkölcs és a közízlés követelményeinek érvényesítése a szerkesztés során, annak biztosítása, hogy az Újság előállítására és nyilvános közlésére vonatkozó jogszabályi és egyéb rendelkezések maradéktalanul betartásra kerüljenek.
Az újság nyomdai előkészítése, az újság rovatstruktúrájának és oldaltükrének szerkesztése, igény esetén módosítása már a nyomdában történik egy szakértő tördelőszerkesztő segítségével.

Tekintettel arra, hogy jelenleg az újság a legfőbb hírforrás a városban célszerű lenne, ezt heti megjelenésűvé tenni, mindezt a költségek drasztikus növekedése nélkül.
b) Helyi televízió 

A városnak tulajdonában nincs televízió. A helyi televíziót a  Donka-F Kft. működteti és üzemelteti Csongrád Televízió néven. Kábeltelevízióként 16 éve működik, közel nyolc éve pedig földi sugárzású televízióként is. Csongrád Város Önkormányzatának nincs tulajdona a száz százalékosan magánkézben lévő televízióban. Így az önkormányzat évről évre támogatási szerződést köt a Kft-vel, így az alábbi szolgáltatások kerülnek biztosításra:
1. az önkormányzati testületi ülések teljes terjedelemben való felvételét/szerkesztését és sugárzása,
2. a Képújságban az önkormányzati, intézményi és polgármesteri hivatali közzétételek, közérdekű közlemények, hirdetések megjelentetése,
3. az Önkormányzat intézményeinek, gazdasági társaságainak rendezvényeiről való híradás,

4. híradó és magazinműsorok készítése,

5. Önkormányzati és az önkormányzathoz tartozó intézmények aktualitásainak bemutatása.

    Évek óta működik ez a sajátos szimbiózis a magánkézben lévő televízióval, úgy hogy a televízió műsorai a város közéletére, rendezvényeire épülnek. Ugyanakkor a műsor szerkesztésére, struktúrájára, tartalmára, megjelenésére az önkormányzat nincs hatással.
A szerződés alapján e szolgáltatások 2011. évi szintje, havi 708.333.- Ft+ÁFA, azaz Hétszáznyolcezer-háromszázharminchárom forint plusz áfa, éves szinten 8.500.000.-Ft+ÁFA. A Donka-F Kt.-vel kötött szerződés 2012. március 31-ig szól.
c) Honlap 
A település honlapja (www.csongrad.hu) a hazai önkormányzatok internetes megjelenése tekintetében megfelelő kivitelű, a kor követelményének megfelelő. A honlapon megtalálhatók a településre vonatkozó legfontosabb információk, a város életének aktuális hírei, eseményei, a Polgármesteri Hivatallal kapcsolatos információk, az önkormányzati rendeletek, a Csongrádi Hírek lapszámai, linkek a települési intézményekhez.
Elérhetők a honlapon a legfontosabb szolgáltatók, az egészségügyi, közoktatási intézmények, testvértelepülések, sportegyesületek weboldalai is. A várost és a közelmúlt legfontosabb eseményeit bemutató archív és friss képek is találhatóak a honlapon. A város lakói mindig naprakész, friss, aktuális információkhoz jussanak a honlapon keresztül, ezért a szabadidő rovatban, a városban történő eseményekről, hírekről értesülhetnek a polgárok. Napi feladat a tartalom folyamatos szerkesztése, frissítése.

Távlati cél: egy olyan csongrádi hírportál kialakítása, amely folyamatosan tájékoztatást ad és információt közöl a mindennapi társadalmi és közéleti eseményekről, a lakosságot, közösségeket érintő témákról. A fiatalok körében igen népszerű közösségi oldalon, a facebook-on is szerepel a csongrad.hu, amelyre főként a közösséget érintő képeket, érdekességek kerülnek feltételre.
d) Rádió
Csongrádon jelenleg nincs helyi rádió. A városban több regionális rádióadás fogható, de egyik sem sugároz helyi műsort.
Az alábbi lehetőségek lehetnek helyi rádiózásra

1. Kisközösségi rádió alapítása
· A kisközösségi rádiók egyik legfontosabb sajátossága, hogy markánsan fogalmazzák meg a korlátozott vételkörzetben megcélzott csoportot. Ez lehet egy kisebbség, nemzetiség, valamilyen szubkulturális, korosztályi csoport, valamilyen intézmény használói-lakói, nagyon körülhatárolt lakóközösség (pl. kis falu, településrész, szomszédság, egyetemi negyed, stb.) A kisközösségi rádiókat – ebből a szempontból - határozottan el kívánja különíteni az NMHH a helyi műsorszolgáltatók kategóriájától, s főként attól, hogy azok városi, térségi funkciókat és kereskedelmi érdeket bujtassanak annak hátterébe.
· A kisközösségi rádiók hatótávolsága nem túl nagy, 1 km-es körzetben foghatók
· Az eddigi gyakorlat alapján évente kétszer írtak ki pályázatot kisközösségi rádiók létrehozására, áprilisban és szeptemberben. Idén azonban ez utóbbi elmaradt, és a Nemzeti Média – és Hírközlési Hatóság szakterület referense szerint idén vélhetően nem is lesz. 

· Médiatanács honlapján jelenleg az alábbi közlemény olvasható a kisközösségi médiaszolgáltatási jogosultságok pályázati eljárásáról, a pályáztatás aktuális helyzetéről.

„A Médiatanács – annak hangsúlyozásával, hogy továbbra is támogatja és elismeri a kisközösségi rádiók létjogosultságát, és fenntartja szándékát, hogy a jövőben is pályáztasson kisközösségi médiaszolgáltatási lehetőségeket – a 2011. január elsején hatályba lépett médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 216. § (2) bekezdés c) pontjának figyelembe vételével a kisközösségi jogosultságok hasznosítására irányuló, az Oktatási és Kulturális Közlöny 2010. évi 5. számában megjelent pályázati felhívását az Mttv. hatályos rendelkezései alapján felülvizsgálja.
A Médiatanács az új pályázati felhívás-tervezetét a honlapján és hirdetményi úton teszi közzé, majd ezt követően nyilvános meghallgatást tart. A pályázati felhívás végleges szövege szintén a Médiatanács honlapján és hirdetményi úton kerül közzétételre.”
2. Helyi rádió alapítása
Jogszabályi lehetőség van új, nagyobb sugárzási hatókörű rádió alapítására. Az önálló frekvencián sugárzott rádióműsor legfontosabb előfeltétele a frekvenciaigény benyújtása az NMHH felé, majd a szükséges eljárás lefolytatása. 
3. Együttműködés jelenleg is sugárzó rádiókkal
Csongrád város vételkörzetében jelenleg is több rádióadás fogható. A helyi rádióműsorok megvalósítása érdekében tárgyalások lefolytatása szükséges a vonatkozó rádiókkal az együttműködés szándékára és feltételeire vonatkozóan.

d) finanszírozás 
A kitűzött tervek anyagi forrásainak biztosítását az önkormányzat részben saját erőből, részben pályázati támogatásokból kívánja biztosítani.

Összegzés:

Az objektív és a részletes helyi tájékoztatást nem lehet más módon megoldani, mint helyi lappal, helyi televízióval és rádióval, valamint helyi internetes hírportállal. Így valósítható meg a hatékony működés, működtetés, az információval való ellátás, az állandó, folyamatos visszacsatolás, amelynek megvalósítását az info-kommunikáció gyors térhódítása indokolttá és szükségessé teszi.
Az ennek érdekében megvalósítandó célok:

Újság: sikerességére tekintettel terjedelmesebb/gyakoribb megjelenés biztosítása, egyúttal a még gazdaságosabb működés, és a relatív költségek további csökkentésének elérése
Rádió: a gyors és gazdaságos megoldás biztosítása, tárgyalások, vonatkozó lehetőségek üzleti terv kidolgozása


Honlap: a csongrad.hu és a helyi újság hírportáljának közös fejlesztése


Televízió: további együttműködés a helyi televízióval, törekedve a mindkét fél számára előnyös költségcsökkentő megoldásokra

A végső cél: közös gyártóbázis létrehozása 
Az új médiatörvény tartalmazza, és nagyjából egy év alatt alakul ki az elképzelések szerinti, hatékonyabban működő egységes magyar közszolgálati médiarendszer. 

Ennek egyik legfontosabb szereplője az új, közös gyártóbázis, amely Csongrád esetében is hatékonyabb és gazdaságosabb megoldás lenne.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tervezet szerinti médiakoncepcióban foglaltakat vitassa meg és fogadja el Csongrád Város médiakoncepcióját.

Határozati   javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város médiakoncepciójának megalkotása” című előterjesztést. Csongrád város média koncepcióját az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. a Képviselő-testület tagjai 

2. a Csongrádi Városkép Kft.
Csongrád, 2011. november 10.












Dr. Kőrösi Tibor 
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