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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2011. november 23-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Vételi ajánlat a csongrádi 4576/2 hrsz-ú, Csongrád, Szegedi út 10. sz. alatti ingatlanra

Tisztelt Képviselő-testület!
Az IB CARGO Kft. (6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 27.) vételi ajánlatot nyújtott be a csongrádi 4576/2 hrsz-ú, Csongrád, Szegedi út 10. sz. alatti, 2 ha 8359 m2 területű, önkormányzati tulajdonú ingatlanra. A terület jelenleg nagyon elhanyagolt, jelentős része mély fekvésű nádas, amely a későbbiekben bármilyen hasznosítás esetén feltöltést igényel.

A Kft. vételi ajánlatában kifejtette, hogy a területen telephelyet szeretne létesíteni, ahol logisztikai központot alakítana ki, raktárépületeket, főként gabona és műtrágya tárolását szolgáló létesítményeket építene. A beruházás megvalósítása érdekében uniós pályázatot kíván benyújtani, a beruházás mintegy 100.000.000 Ft bekerülési összeget jelentene, 5-8 fő foglalkoztatását biztosítaná.

A cég a terület vételáraként 500 Ft/m2 + ÁFA összeget, azaz 14.179.500 Ft + ÁFA összeget ajánlott az alábbi fizetési feltételekkel:

· szerződéskötéskor 3.000.000 Ft + ÁFA

· a fennmaradó vételárrészt a benyújtott sikeres uniós pályázata esetén azonnal megfizeti, de sikertelen pályázat esetén is legkésőbb egy éven belül, egy összegben kívánja megfizetni.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a tárgyi ingatlant 2006-ban árverésen gyakorolt elővásárlási joggal élve 3.000.000 Ft-ért vásároltuk meg.

A fenti vételi ajánlatot a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 2011. november 14-i ülésén megtárgyalta, és úgy foglalt állást, hogy az ingatlant nyílt árverésen, 500 Ft/m2 + ÁFA kikiáltási áron kerüljön meghirdetésre.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Vételi ajánlat a csongrádi 4576/2 hrsz-ú, Csongrád, Szegedi út 10. sz. alatti ingatlanra tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
A Képviselő-testület a csongrádi 4576/2 hrsz-ú, Csongrád, Szegedi út 10. sz. alatti ingatlan nyílt árverésen történő értékesítését határozza el 500 Ft/m2 + ÁFA kikiáltási áron.

Felhatalmazza a polgármestert az árverési eljárás lefolytatására, és annak sikeressége esetén az adásvételi szerződés aláírására.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. Dr. Nagy Rusztem jegyző
3. a képviselő testület tagjai

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
5. IB CARGO Kft.
Csongrád, 2011. november 17.
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