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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. december 22-i ülésére
Tárgy: A Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ, valamint a Városkép Kft beszámolója a TÁMOP-3.2.11/10/1 jelű, „Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységének támogatása” című pályázat megvalósításáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata 42/2010. (II.25) Ökt. határozata alapján a TÁMOP-3.2.11/10/1 „Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységének támogatása” című pályázat megvalósítása után, a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ, valamint a Városkép Kft beszámolási kötelezettséggel tartozik a képviselő-testület irányába. 

A pályázat célja volt, hogy a kulturális intézmények és a nevelési, oktatási intézmények hatékonyabban működjenek együtt, különböző együttműködési formákat hozzanak létre. 
A Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ feltérképezte a Csongrádon és a kistérségben működő óvodákat és iskolákat és tizenegy olyan intézményt talált, amelyik megfelelt a pályázati kiírásnak. Minden intézmény az általuk kitalált programokat a pedagógiai programjukban hangsúlyosan szereplő tevékenységekhez igazította. Negyvennyolc fajta tevékenységet vállaltak fel, amelyek heti, kétheti és havi rendszerességgel kerültek megszervezésre. A pályázaton nyert összeg nettó 36.990.069 Ft. A könyvtárnak kellett vállalnia, hogy levezényli a pályázatot, a programokhoz kapcsolódó beszerzéseket, elvégzi az adminisztrációt és az elszámolásokat. Szakmai megvalósítóknak óvónőket, pedagógusokat, könyvtárosokat és külsős előadókat kérték fel. A résztvevő intézmények: Fő utcai „Platánfa” Óvoda, Bökényi „Napraforgó” Óvoda, Széchenyi utcai „Gézengúz” Óvoda, Bercsényi utcai „Kincskereső” Óvoda, Templom utcai „Delfin” Óvoda. Ének-Zenei Általános Iskola, Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Gr. Széchenyi István Általános Iskola, Kossuth Lajos Általános Iskola, Piroskavárosi Általános Iskola, Szent László Általános Iskola. A programokon résztvevők száma: 10.717 fő. 

A projekt 2010. szeptember 1 és 2011. augusztus 31 között valósult meg. A projekt lezárult mind fizikai, mind pénzügyi értelemben. 2011. december első napjaiban a záró kifizetési kérelem és a záró projekt előrehaladási jelentés elfogadásra került. A fenntartó csongrádi önkormányzat felé a projekttel kapcsolatos tartozását rendezte az intézmény. A pályázathoz 5 éves fenntartási kötelezettséget vállalt az intézmény. Ez annyit jelent, hogy havonta egy-egy program megvalósítására kerül sor a projektben résztvevő intézmények egyikében. Ennek értelmében, az eddig is hagyományosan jó együttműködés a könyvtár és a nevelési, oktatási intézmények között továbbra is fennmarad és az együttműködés továbbra is fennáll. 

A Művelődési Központ és Városi Galéria nyertes pályázata 100 %-os intenzitású, melynek összege: 16.562.047,- Ft. A projekt célja volt, hogy a helyi közoktatási intézmények tanítási órákon kívüli szabadidős programjainak megvalósításában a Művelődési Központ és Városi Galéria hatékonyan közreműködjön, azok megszervezését segítse a rendelkezésre álló kapacitásának hatékony kihasználásával. A tervezett programok célja a kulturális érzékenységet, kreativitást, egészségtudatosságot, környezetbarát és egészséges életmód kialakítását fejlesztő szabadidős programok megvalósítása volt. A projekt hozzájárult a kistérségi közoktatási intézmények, valamint a Művelődési Központ hosszú távú formalizált együttműködésének kialakításához, amelynek eredményeként tudatosan tervezett, koordinált szabadidős programok álltak a gyermekek, fiatalok rendelkezésére. A projekt által bővült a Művelődési Központ programajánlata, új típusú programsorozatok indítására nyílt lehetőség. Csongrádi Kistérség Egyesített Nevelési Intézménye Csanyteleki Óvodája, Bokrosi Napsugár Óvoda, Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye Bokrosi Általános Iskola, Sághy Mihály Szakképző Iskola, Középiskola és Kollégium a Csongrádi Oktatási Központ Tagintézménye, Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola a Csongrádi Oktatási Központ Tagintézménye, Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium a Csongrádi Oktatási Központ Tagintézménye. A pályázatban részt vett 230 fő óvodás gyermek, 156 fő alsó tagozatos, 178 fő felső tagozatos, 451 fő középiskolás fiatal. 
Megvalósult programok: 3 havi szakkör, 4 heti szakkör, 4 tehetséggondozó program, 2 verseny, vetélkedő, 10 témanap, témahét. Fontos hogy a megvalósított program nemcsak bérjellegű kifizetést támogatott, hanem a programok anyag- és eszköz igényeit is. A Művelődési Központ havi kiadásait is segítette finanszírozni a pályázat ideje alatt, elszámolható költségként. A megvásárolt eszközök, a pályázó tulajdonát képezik, de az együttműködő partnerek számára használatát biztosítjuk.

A két intézmény részletes beszámolója mellékelve (az előterjesztés 1. számú melléklete a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ beszámolója, az előterjesztés 2. számú melléklete a Városkép Kft szöveges beszámolója, az előterjesztés 3. számú melléklete a Városkép Kft záró kiadványa).
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ, valamint a Városkép Kft beszámolóját a TÁMOP-3.2.11/10/1 jelű, „Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységének támogatása” című pályázat megvalósításáról. A Képviselő-testület az előterjesztés és annak 1. 2. 3. számú mellékletei szerinti beszámolót elfogadja, egyúttal megköszöni a két intézmény vezetőinek, munkatársaiknak és a pályázatban közreműködő szakembereknek a pályázatok sikeres lebonyolítását.
Határidő: 2011. december 22.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Jegyzői Iroda

4. Humánpolitikai Iroda és általa az érintettek.  
Csongrád, 2011. december 12.











Dr. Kőrösi Tibor
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