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Tárgy:
 Javaslat, funkcióját vesztett épületek átadására a munkahelyteremtő szolgáltatás fejlesztés pályázatok megvalósításához
Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő–testülete a 2011. november 17.-i ülésen, a 262/2011.(11.17.) Önkormányzati határozatával döntött a munkahelyteremtő szolgáltatás fejlesztésére vonatkozó pályázatok beadásáról. A pályázati forrásokból megvalósuló beruházások  funkciójukat vesztett önkormányzati épületek átalakításával valósulnának meg.

Átgondolva a lehetőségeket, felmérve a kihasználható ingatlanok adottságait a beruházások megvalósítására két épületet lenne célszerű hasznosítani. A nappali intézményt a Bokrosi városrészben kívánja az önkormányzat új szolgáltatásként létrehozni. Erre a feladatra az óvoda épületében (6648. Csongrád-Bokros Gyójai u.1.) kihasználatlan épületrész hasznosítható. Az 50 férőhelyes új idősek otthonának kialakítása a Csongrád Szegedi u.15.sz. alatt történne meg. Az épület tovább bővíthető, a telek nagysága nincs kihasználva, a beépíthetőség így biztosításra kerülhet.
Az ellátási igényeket és a szakmai szempontokat figyelembe véve javaslom a Tisztelt Képviselő-testület részére, hogy az Idősek nappali ellátását célzó fejlesztésre vonatkozó elképzeléseket a fentiek szerint támogassa. A fentiek elfogadása esetén a DAOP-4.1.3/A,B-11 Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése „A” komponens: Szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekvédelmi alapellátásokhoz való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének fejlesztése- 6648. Csongrád-Bokros Gyójai u.1.sz. alatt,  a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetett 100%-ban támogatott 50 férőhelyes új bentlakásos idősek otthonának kialakítása - TIOP 3.4.2 Bentlakásos intézmények korszerűsítése- a 6640. Csongrád Szegedi u.15. sz. alatt kerülne megvalósításra.

A pályázati források kiaknázásával összességében 25 új munkahely és jelentős mértékű önkormányzati vagyonnövekedés következne be.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat, funkcióját vesztett épületek átadására munkahelyteremtő szolgáltatás fejlesztés pályázatok megvalósításához” tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint elfogadja azt.

A Képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy Csongrád Város Önkormányzata a  DAOP-4.1.3/A,B-11 Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése elnevezésű pályázati programban megvalósítandó munkahelyteremtő szolgáltatás fejlesztési terveit a 6648. Csongrád-Bokros Gyójai u.1.sz. alatt,
a TIOP 3.4.2 Bentlakásos intézmények korszerűsítése infrastukturális munkahelyteremtő szolgáltatás fejlesztési programját a 6640. Csongrád Szegedi u.15. sz. alatt valósítsa meg.
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