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Tisztelt Képviselő-testület!
„A közoktatásról” szóló 1993. évi LXXIX. törvény 105.§ (2) bekezdése alapján: „ A hazai és nemzetközi forrásokra kiírt közoktatási célú pályázatokon való részvétel feltétele, hogy a helyi önkormányzat, az önkormányzati társulás rendelkezzen - az oktatásért felelős miniszter által kiadott útmutató figyelembevételével elkészített - közoktatási esélyegyenlőségi intézkedési tervvel.” 

A fenti jogszabály alapján az Önkormányzatnak rendelkeznie kell Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzéssel és Programmal /Továbbiakban: KET/. Valamint Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 233/2011. (X. 20.) önkormányzati határozatában azzal az előterjesztői módosítással fogadta el Csongrád Város Önkormányzata Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzését és Programját, hogy a hatályát vesztett KET-et 2011. december 31. napjáig felülvizsgáltatja, elkészítteti. Ezt a feladatot az Edify Szolgáltató Kft végezte el.
A KET célja: 

· A közoktatás terén megvalósuló esélyegyenlőség elősegítése a település közoktatási intézményeiben.

· Az esetleges szegregációs és szelekciós mechanizmusok kiszűrése.

· Az egyenlő hozzáférés biztosítása a minőségi oktatáshoz.

· A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók és a sajátos nevelési igényű tanulók esélyegyenlőségének biztosítása és előmozdítása az oktatási-nevelési folyamatokban (támogató lépések, szolgáltatások bevezetése), melyek csökkentik a meglévő hátrányokat, javítják az iskolai sikerességet.

· A diszkriminációmentesség, szegregációmentesség, az oktatási és társadalmi integráció támogatása.

A Helyzetelemzés kapcsán a Beavatkozási területek kulcsproblémákat fogalmaznak meg, melyek fenntartói, intézményi beavatkozásokat igényelnek, ezeket konkretizálja az Intézkedési terv rövid-, közép- és hosszútávú bontásban.

A KET célkitűzései, intézkedési terve leginkább a fent nevezett és a Képviselő-testület által elfogadott Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Program anyagára épült. A KET-et előzetesen áttekinthették és véleményezhették a közoktatási intézmények igazgatói, valamint Csongrád város jegyzője. Az általuk javasolt módosítások, észrevételek, javaslatok az előterjesztés mellékletében szereplő KET-ben javításra, beépítésre kerültek.

A KET készítésébe esélyegyenlőségi szakértőt kell bevonni. Az Országos Esélyegyenlőségi Szakértői Névjegyzékben nyilvántartott szakértő támogatja az anyagot.

Csongrád Város Önkormányzata Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Program az előterjesztés melléklete, mely tekintettel annak terjedelmére elektronikus formában Csongrád Város honlapján (www.csongrad.hu /közügyek/testületi anyagok), írásos formában a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása irodájában, illetve a bizottsági és testületi ülésen található meg, érhető el.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Csongrád Város Önkormányzata Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Program elfogadása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
I. A Képviselő-testület elfogadja Csongrád Város Önkormányzata Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzését és Programját az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal.
II. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert Csongrád Város Önkormányzata Közoktatási Helyzetelemzés és Program aláírására.
III. A Képviselő-testület felhatalmazza és felkéri a polgármestert az Edify Szolgáltató Kft. felé a teljesítés igazolására.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester
Határidő: azonnal

Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete és általa:
3. Edify Szolgáltató Kft.
4. Irattár
Csongrád, 2011. december 13.
Dr. Kőrösi Tibor
polgármester

