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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2011. december 22-i ülésére

Tárgy: Kérelem terület bérbevételére a Körös toroki kiskemping területén

Tisztelt Képviselő-testület!

A Stefánia Catering Kft. (6771 Szeged, Makai út 164.) az alábbi kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz. 
A Kft. pályázatot kíván benyújtani a DAOP rendszerében támogatott aktív turizmus fejlesztésére vonatkozóan, melynek pozitív elbírálása esetén a Körös toroki üdülő területen lévő, az önkormányzat tulajdonát képező, és jelenleg a Csongrádi Víz és Kommunális Kft. üzemeltetésében lévő kiskemping területéből 200 m2 nagyságú területet szeretnének bérbe venni kerékpár kölcsönzési szolgáltatás kialakítása céljára, 2017. október 31. napjáig. (kérelem az előterjesztés 1. sz. melléklete)
A Kft. cégvezetője előzetesen egyeztetett a jelenlegi üzemeltető ügyvezetőjével, aki támogatta a projektet.

A Kft. egyúttal bejelentette, hogy amennyiben a fenti pályázatuk nem valósul meg, úgy az  önkormányzatunk felé benyújtott kérelmük tárgytalanná válik.
A fentiek alapján javasolom a kért terület bérbeadása vonatkozásában a mellékelt háromoldalú előszerződés megkötését a Stefánia Catering Kft-vel, tekintettel arra is, hogy a Csongrádi Víz és Kommunális Kft-vel, mint üzemeltetővel az adott területet is érintő üzemeltetési szerződés 2013. december 31. napjáig került megkötésre. 
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata képviselő-testülete megtárgyalta a Stefánia Catering Kft. kérelmét terület bérbevételére a Körös toroki kiskemping területén, és az alábbi határozatot hozza.
A Képviselő-testület a csongrádi 5959/21 hrsz-ú, Körös toroki kiskemping területéből, az előszerződés mellékletét képező vázrajzon feltüntetett 200 m2-t, a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság árverés alóli mentesítése alapján a Stefánia Catering Kft. (6771 Szeged, Makai út 164.) bérletébe adja – illetve hozzájárul a mindenkori üzemeltető általi bérbeadáshoz – határozott időre, 2012. május 1-től 2017. október 31. napjáig, kerékpárkölcsönző működtetése céljára, a határozat mellékletét képező előszerződés tervezet szerint.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előszerződés aláírására.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. a képviselő testület tagjai

4. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda és általa
5. Stefánia Catering Kft.
6. Csongrádi Víz és Kommunális Kft.
Csongrád, 2011. december 12.







Dr. Kőrösi Tibor








  polgármester
ELŐSZERZŐDÉS
(tervezet)
Amely létrejött egyrészről Csongrád Város Önkormányzata (6640 Csongrád, Kossuth tér 7., képv.: Dr. Kőrösi Tibor polgármester), mint tulajdonos (továbbiakban: önkormányzat), 
Csongrádi Víz és Kommunális Kft. (6640 Csongrád, Bercsényi u. 39., képv. Agatics Roland igazgató), mint üzemeltető (továbbiakban: üzemeltető), valamint
Stefánia Catering Kft. (6771 Szeged, Makai út 164., képv.: Kozák Pál ügyvezető), mint bérlő (továbbiakban: bérlő) között az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek szerint.
1. A szerződő felek rögzítik, hogy a Csongrád Város Önkormányzata tulajdonát képezi a Körös toroki üdülőterületen található 5959/21 hrsz-ú, kemping megjelölésű, 4219 m2 területű ingatlan, amely az üdülőterületen, mint „kiskemping” helyezkedik el.

A felek rögzítik továbbá, hogy az önkormányzat az üzemeltetővel a Körös toroki üdülőterület vonatkozásában 2011. május 1. napján üzemeltetési szerződést kötött, melynek időtartama 2013. december 31. napjáig szól.
2. A felek rögzítik, hogy a bérlő kerékpár kölcsönzés működtetése céljára a DAOP rendszerében támogatott aktív turizmus fejlesztésére pályázatot nyújt be. A pályázat alapján szándékában áll a „kiskemping” területén, a szerződés mellékletét képező vázrajzon feltüntetett 200 m2-es területrészen az idelátogató turisták, üdülőterület vendégei számára kerékpárkölcsönzőt működtetni.

3. Jelen előszerződéssel a felek a pályázat sikere érdekében együttműködnek, és vállalják, hogy győztes pályázat esetén e szerződésben foglalt feltételekkel végleges megállapodást kötnek.

A végleges megállapodás alapfeltételei: 

· a jelen előszerződés mellékletét képező vázrajzon feltüntetett területrészt a bérlő 2012. május 1-től 2017. október 31. napjáig bérli kerékpárkölcsönzés működtetése céljára az aktuális üzemeltetőtől, üzemeltető hiányában az önkormányzattól.
· a bérleti díj mértéke 50.000 Ft + ÁFA/év, amely minden év július 31. napjáig, külön számla alapján esedékes
· a bérleti díj a mindenkori üzemeltető felé esedékes, illetve üzemeltető hiányában az önkormányzat részére jár, azzal, hogy a bérleti díj összege minden évben a költségvetési törvényben előirányzott infláció mértékével külön megállapodás nélkül emelkedik.
· a kerékpárkölcsönző helyének kialakítása, karbantartása, üzemeltetése kizárólag a bérlő feladata és költsége, a ráfordított költségek a bérlet megszűntével nem érvényesíthetők.
· az érintett üdülőterület ártéren fekszik, így az esetleges árvízi helyzet miatt a szolgáltatási tevékenység időlegesen szünetelhet. Ebből adódóan bérleti díj csökkentés nem eszközölhető.
4. A felek megállapodnak abban, hogy a 2. pontban hivatkozott pályázat sikertelensége esetén jelen előszerződés a pályázat sikertelenségéről szóló értesítés napjával hatályát veszti. A bérlő köteles a másik két szerződő felet tájékoztatni a pályázat eredményéről.

A felek jelen előszerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírták.
Csongrád, 2011. december ….

Csongrád Város Önkormányzata                   Víz és Kommunális Kft.                   Stefánia Catering Kft.

     mint tulajdonos képv.

         mint üzemeltető képv.

    mint bérlő képv. 
 Dr. Kőrösi Tibor polgármester

    Agatics Roland ügyvezető
              Kozák Pál ügyvezető
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