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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. december 22.-i ülésére
Tárgy: A lakásgazdálkodási koncepció felülvizsgálata során hozott 230/2011. /X. 20./ önkormányzati határozat 1. és 2. pontjában foglalt határidő módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!
A 230/2011. /X. 20./ önkormányzati határozat 1. pontja szerint a Képviselő-testület felkérte a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottságot, hogy vizsgálja felül a határozatlan idejű bérleti jogviszonnyal rendelkező, valamint a műemlék jellegű szociális bérlemények állapotát, az ezeken fennálló bérleti jogviszony megváltásának lehetőségeit és ezek értékelése alapján tegyen javaslatot a további hasznosításukra. A határozat 2. pontja felkérte továbbá a polgármestert, tegyen javaslatot a hatékonyabb és költségtakarékosabb lakásüzemeltetésre. A határozat mindkét pont esetében a 2011. decemberi testületi ülést jelölte meg határidőként.
A Bizottság a felülvizsgálat során arra az álláspontra jutott, hogy a határozatlan idejű, illetve műemlék jellegű lakások további hasznosításra, valamint az teljes körű üzemeltetésre vonatkozó javaslatot csak azt követően indokolt megtenni, miután a teljes lakásállomány felmérése megtörtént. 
A Bizottság a munkát a testületi határozathozatalt követően megkezdte, de a feladat teljes körű elvégzéséhez a lakásállomány nagy száma miatt a határozatban előírt határidő nem volt elegendő, jelenleg a lakások felét sikerült felmérni. 

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 230/2011. (X.20.) önkormányzati határozat 1. pontjában a bizottság számára valamint a 2. pontjában a polgármester számára megállapított határidőt a 2012. márciusi testületi ülésre módosítsa.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

 Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A lakásgazdálkodási koncepció felülvizsgálata során hozott 230/2011. /X. 20./ önkormányzati határozat 1. és 2. pontjában foglalt határidő módosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a 230/2011. /X.20./ önkormányzati határozatának 1. és 2. pontjában megjelölt határidőt a 2012. márciusi testületi ülésre módosítja.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai 

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda.

Csongrád, 2011. december 15.
                                                                                          

               Dr. Kőrösi Tibor
                                                                                                       
       polgármester


