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Tárgy: Csatlakozás a Sió- és Duna-menti Víziközmű Társuláshoz

Tisztelt Képviselő-testület!

A közeljövőben az országgyűlés meg kívánja változtatni a víz- és szennyvízszolgáltatásra vonatkozó szabályokat, új törvényt alkot a víziközmű szolgáltatásról. Az átalakítás lényege szerint az önkormányzatok meglévő víziközmű vagyonukat 150-200 ezer fogyasztási egységenként szerveződő víziközmű társulásokba kell, hogy bevigyék.

A víziközműveket a törvénytervezet szerint olyan víziközmű szolgáltatók működtethetik, amelyek erre jogosító akkreditációval rendelkeznek, alkalmasak nagyobb létszámú fogyasztási egység műszaki technikai felszereltségét megteremteni, megfelelő szakképzettséggel rendelkező foglalkoztatotti létszámmal bírnak, és biztosított az üzemeltetés megteremtését szolgáló együttműködő felek által aláírt szerződés.
Az önkormányzati víziközmű társulás létrehoz a működtetést biztosító gazdasági társaságot, zártkörűen működő részvénytársaságot. A rövid időn belül megjelenő jogi szabályozás, és ebből származó kötelezettségek érdekében elindult a víziközmű társulások szerveződése. Az önkormányzatunkat több régió közmű társulása kereste meg, így többek között a Szekszárd Megyei Jogú Város szervezésében megalakult Sió- és Duna-menti Víziközmű Társulás. 
A Sió- és Duna-menti Víziközmű Társuláshoz való csatlakozás számunkra előnyt jelentene, mivel a társult önkormányzatok között nincs olyan, amely lakosságszámánál fogva túlsúlyba kerülne a többi önkormányzattal szemben, figyelemmel a partneri települések nagyságára, érvényesülne az egyenrangúság elve.
A megalakult társulás vezetőivel való egyeztetés során ígéretet kaptunk, hogy a társulás vezetése paritásos elven működne, a társulásban, illetve a tagok által megalapított részvénytársaságban a szavazati arány függvényében jelölnének a tagok vezető tisztségviselőt. A társulás elnevezése is módosulna, tükrözné a csongrádi régiót.
A társulási tagság feltétele a tagdíjfizetés, amelynek összege 10 Ft/lakos/év, Csongrád esetében 169.000 Ft/év.

Javasolom Csongrád Város Önkormányzata csatlakozását a Sió- és Duna-menti Víziközmű Társuláshoz. Hatalmazzon fel a Képviselő-testület a társulási megállapodás aláírására, és az ehhez kapcsolódó szükséges intézkedések megtételére.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csatlakozás a Sió- és Duna-menti Víziközmű Társuláshoz” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
Csongrád Város Önkormányzata csatlakozik a Sió- és Duna-menti Víziközmű Társuláshoz (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) 
A képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti társulási megállapodás csatlakozásunkra tekintettel szükséges módosítását írja alá. 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy Csongrád Város Önkormányzatát a társulási tanácsban képviselje.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
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