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M.
E l ő t e r j e s z t é s 

 Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
 2011. december 22.-én tartandó ülésére.
Tárgy: A Csongrád, Fő u. 20-24. I/5. szám alatti közérdekű lakás bérbeadása.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Csongrád Városi Rendőrkapitányság azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy közérdekű lakás biztosításával segítsük a kapitányságot a létszámhiány megoldásában.
A közelmúltban több alkalommal meghirdetésre került költségelvű bérlakásként a Csongrád, Fő u. 20-24. I/5. alatti 2 szobás lakás. Tekintettel arra, hogy egyetlen alkalommal sem volt sikeres pályázó és a lakás felújított műszaki állapotú, alkalmas közérdekű lakás céljára, ezért a lakást a 2011. december 19-ei Pénzügyi, Jogi Gazdasági és Fejlesztési Bizottsági ülésén közérdekűvé átminősítette. A Pénzügyi, Jogi Gazdasági és Fejlesztési Bizottság döntése alapján az átminősített lakás megfelel a Rendőrkapitányság kérelmének. 
Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a Csongrád, Fő u. 20-24. I/5. szám alatti, 59 m2-es, 2 szobás, komfortos lakás közérdekű lakás átadását a Rendőrkapitányság részére, 2011. december 22. napjától 2016. december 31. napjáig 5 év határozott időtartamra.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi, Jogi Gazdasági és Fejlesztési Bizottság által közérdekűvé minősített, Csongrád, Fő u. 20-24. I/5. szám alatti lakást 2011. december 22. napjától 5 évre a Rendőrkapitányság részére bérlő kijelölési jogot állapít meg.
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően tegye meg a szükséges intézkedéseket, a vonatkozó szerződést kösse meg.
Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:
4. Városi Rendőrkapitányság
Csongrád, 2011. december 19.








       Dr. Kőrösi Tibor
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