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Témafelelős: Ruzsinszki Ferenc
Tárgy:
 A Hosszú utca felújításának lehetősége a  DAOP-3.1.1/B-11 pályázati konstrukcióban
Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata 2011.november17.-i ülésén elfogadta az „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése” című DAOP-3.1.1/B-11 pályázati konstrukcióra a pályázat beadását, azzal a kiegészítéssel, hogy a Hosszú utcának a pályázati anyagban történő szerepeltetését meg kell vizsgálni.

A Hosszú utcára vonatkozó költségvetés és a tervek elkészültek, melyek alapján a következőkről szeretném tájékoztatni a tisztelt Képviselő-testületet:

- Az utca felújításának egyik - a gyűjtőutakra vonatkozó előírás szerinti - feltétele, hogy az úttest meghatározott szélességű legyen. A helyi körülményeket figyelembe véve ez azt jelenti, hogy több tucat út menti fát ki kellene vágni.
- A Hosszú utca forgalmi számadatai a pályázatban már szerepeltetett Erzsébet u., Táncsics u. illetve Ordódy rakpartéhoz képest jelentősen kisebbek. A pályázat egyik bírálati szempontja a megfelelő forgalmi adatok megléte. Jelen helyzetben a Hosszú utca pályázatban való szerepeltetése a többi, pályázatban szereplő gyűjtőút nyerési esélyeit csökkentené.
Mindezek miatt nem javaslom a Hosszú utca tekintetében a pályázatban történő részvételt.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta az „A Hosszú utca felújításának lehetősége a  DAOP-3.1.1/B-11 pályázati konstrukcióban”  tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete nem támogatja a DAOP-3.1.1/B-11 pályázat tartalmának kiegészítését a Hosszú utcával.
Csongrád, 2011. december 15.
 Dr. Kőrösi Tibor
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