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Tárgy: Tájékoztató a Városi Gyámhivatal tevékenységéről.
 „Ha előröl kezdeném a gyermeknevelést, a fenyegetés helyett festegetésre használnám a kezemet;
Példálózás helyett példát mutatnék;
Nem siettetném a gyermeket, hanem hozzá sietnék;
Nem a nagyokost játszanám, hanem okosan játszanék;
Komolykodás helyett komolyan venném a vidámságot;
Kirándulnék, sárkányt eregetnék, réten kószálnék, bámulnám a csillagokat;
A civakodás helyett a babusgatásra összpontosítanék;
Nem erőszakoskodnék a gyerekkel, hanem a lelkét erősíteném;
Előbb az önbizalmát építeném, azután a házamat;
Kevesebbet beszélnék a hatalom szeretetéről, és többet a szeretet hatalmáról.”
(Decene Lromans)
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Országgyűlés a jövő nemzedékéért érzett felelősségtől vezérelve, a Gyermek jogairól szóló, New Yorkban 1989. november 20-án kelt Egyezmény kihirdetéséről szóló 1991. évi LXIV. törvényben, továbbá a Magyar Köztársaság Alkotmányában meghatározott gyermeki jogok érvényre jutása érdekében, valamint az 1959. évi IV. tv. hatálya alá eső, cselekvőképességében korlátozott, vagy abból kizárt személyek érdekeinek megóvása, biztosítása érdekében döntött a gyámhivatalok felállításáról és működtetéséről.

Az Országgyűlés megalkotta és az  1997. április 22-én megtartott ülésén fogadta el „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvényt (a továbbiakban: Gyvt.), mely 1997. november 1. napján lépett hatályba. Ez a törvény merőben új alapokra helyezi a gyermekvédelmet, a gyermekek védelmét szolgáló intézményrendszert, a gyermekvédelmi ellátást és gondoskodást, valamint a gyámügyi igazgatás rendszerét.
Tisztelt Képviselő-testület!   
A Csongrádi Városi Gyámhivatal vezetője elkészítette tájékoztatóját a Városi Gyámhivatal tevékenységéről, melyet a Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztek az alábbiak szerint:
***

A Gyvt. tartalmazza a gyermeki jogokra és a gyermekvédelem rendszerére vonatkozó szabályozást, a gyermeket megillető ellátások szabályait, a hatósági gyermekvédelemre vonatkozó rendelkezéseket, a gyámügyi igazgatás szervezeti és eljárási szabályait, valamint az adatvédelemre vonatkozó rendelkezéseket. 

Céljaként fogalmazza meg a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, megszüntetését, a hiányzó szülői gondoskodás pótlását, és a fiatal felnőttek társadalmi beilleszkedésének elősegítését. 

A Gyvt. alapelvei a következőek: 

· A gyermek mindenek felett álló érdekének figyelembevétele és a hátrányos megkülönböztetés tilalma. 

· A gyermek nevelésére elsősorban a családja jogosult és köteles, amelyhez segítséget nyújt az állam és az önkormányzat. 

· Az alapellátásoknak valamennyi rászoruló gyermek és gyermeket nevelő család számára hozzáférhetőeknek kell lenniük. Az ellátást biztosító szervek és személyek kötelesek együttműködni a gyermeket nevelő családdal. A szülő csak gyermeke érdekében, az ő veszélyeztetettsége esetén kötelezhető ellátások (bölcsőde, családi napközi) igénybevételére. 

· A család életébe való hatósági beavatkozás kizárólag akkor engedhető meg, ha az a gyermek érdekében elkerülhetetlen, és csak anyagi okból fennálló veszélyeztetettség miatt gyermeket nem szabad családjától elválasztani.

· A hatósági és szolgáltató jellegű feladatok következetes szétválasztása.

Az 1997. évi XXXI. tv. alapján jött létre a Csongrádi Városi Gyámhivatal is, amelynek vonatkozásában a munkáltatói jogokat Csongrád Város Jegyzője gyakorolja. A szakmai felügyeletet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala látja el.

A városi gyámhivatalok feladat- és hatáskörét a 331/2006. (XII.23.) számú Korm. rendelet 4-11. § -a szabályozza.

A Csongrádi Városi Gyámhivatal illetékességi területe Csongrád város területén kívül Felgyő, Tömörkény, Csanytelek községekre is kiterjed a Kormány rendeletében foglaltaknak megfelelően.

Megalakulása óta egészen az elmúlt év szeptember 30. napjáig Csongrádon a Jegyzői és a Gyámhivatali gyámhatósági hatáskört is a Városi Gyámhivatal ügyintézői gyakorolták.  Ez a közel másfél évtizedes „összemosódása” a jegyzői és gyámhivatali hatásköröknek ugyanazon ügyintézők személyében, s melyet a felettes szervek folyamatosan észrevételeztek, mint a megyében egyedi és nem a jogszabályi előírásoknak teljes mértékben megfelelő gyakorlatot, 2011. október 1. napjától kezdődően megszüntetésre került a jegyzői és gyámhivatali hatáskörök szétválasztásával oly módon, hogy a jegyzői gyámhatósági hatáskör gyakorlása szervezetileg a Szociális és Egészségügyi Irodához, míg a gyámhivatali hatáskör gyakorlása a Városi Gyámhivatalhoz került.

Személyi és tárgyi feltételek
Hivatalunkban 3 fő ügyintéző dolgozik. A munkakör betöltéséhez jogszabály által kötelezően előírt felsőfokú szakirányú végzettséggel mindannyian rendelkezünk, ketten jogi egyetemet, míg egy ügyintéző szociális munkás szakot végzett. Mindhárman közigazgatási szakvizsgával rendelkezünk.

Területi felosztásban, önálló kiadmányozási joggal látjuk el feladatainkat. Ez azt is jelenti, hogy minden ügyintéző valamennyi, a gyámhivatal hatáskörébe tartozó ügycsoporttal foglalkozik.

Munkánkat hat hivatásos gondnok segíti.

A munkafeltételek fokozatosan javultak, 2001-ben a korábbinál nagyobb irodahelyiségekbe költözött át a gyámhivatal, a számítógépek rendelkezésre állnak, a gépkocsi használata megoldott a helyszínelésekhez. 

Tevékenységünk során szoros munkakapcsolatban állunk az alábbiakkal:

· társhivatalok,

· települési jegyzők,

· gyermekjóléti és családsegítő szolgálatok,

· területi gyermekvédelmi szakszolgálatok,

· egészségügyi és szociális intézmények,

· gyermekotthonok,

· oktatási intézmények,

· gyámok,

· nevelőszülők,

· gondnokok és hivatásos gondnokok,

· ügyészség,

· bíróság,

· rendőrség,

· biztosítók,

· pénzintézetek,

· ügyvédek,

· földhivatalok,

· gyermekjogi és ellátottjogi képviselők,

· hivatásos pártfogók,

· bírósági végrehajtók.

Kiemelkedően jó együttműködést alakítottunk ki a Gyermekjóléti Szolgálatokkal, a Csongrád Megyei Gyermekvédelmi Szakszolgálattal, a Gyermekotthonokkal, a Csongrádi Városi Bírósággal és a Rendőrséggel is.

A gyámhivatal feladatainak ellátása során kapcsolatban áll a Csongrádi Városi Bírósággal, a Ptk. módosításából adódóan növekszik a keresetindítások száma. Kiszélesedik a kapcsolat a gondnokság alá helyezések okán is. A bírósággal jó munkakapcsolat alakult ki, szükség estén konzultálunk jogértelmezési, jogalkalmazási kérdésekben. 

Az Ügyészségekkel a kiskorúakat érintő feljelentésekkel, eseti gondnok kirendelésekkel és gyermektartásdíj megelőlegezési ügyekben van kapcsolatuk, utóbbi tárgyú határozatainkat minden esetben megküldjük részükre. 

A rendőrkapitányságokkal kiskorú beszállítása, illetve büntető eljárások során kapcsolódik munkánk, melyre jellemző a kölcsönös segítés. 

A Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálatokkal, különösen a Csongrád Megyei Gyermekvédelmi Szakszolgálattal kialakított munkakapcsolatunk jónak mondható, kiegyensúlyozott és kölcsönösen segítő. Maximálisan igyekszünk egymást segíteni a kiskorúak érdekében. A feladatok szorosan kapcsolódnak: a kiskorúak ideiglenes elhelyezése, átmeneti-, tartós nevelése, vagyoni ügyeik, utógondozás, utógondozói ellátás, felülvizsgálatok, egyéni elhelyezési tervek készítése, kapcsolattartás, gondozási hely megválasztása terén. Kapcsolatunk nemcsak formális, hanem mindennapos. Nemcsak levelezés, de telefonos és személyes is a kapcsolatunk velük. A kommunikáció az intézmény és közöttünk jól működik.
A Csongrádi Gyermekjóléti Szolgálattal mindennapos, a kezdetektől fogva nagyon jó a kapcsolata a Gyámhivatalnak. 
A megyében működő Városi Gyámhivatalokkal is rendszeres a kapcsolat, különösen jogértelmezési kérdésekben, illetve a gyors és hatékony belföldi jogsegély gyakorlása során. 

A községek jegyzőivel, polgármesteri hivatalaival az együttműködés munkát segítő, korrekt, ha azonnali intézkedés szükségessége merül fel, ez az együttműködés gyors és hatékony ügyintézést biztosít. 

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális- és Gyámhivatalával, mint felettes szervvel is jó a munkakapcsolat, megyei értekezleteken és egyéb formában szakmailag segítik munkánkat az aktuális jogértelmezési kérdések terén az egységes joggyakorlat kialakítása érdekében.
Külön kiemeljük a Csongrád Városi Önkormányzat által megbízási szerződéssel foglalkoztatott, hivatásos gondnokok tevékenységét. Bérezésük – az a 25-30 gondnokolt hivatalos ügyeinek intézésére és a velük történő kapcsolattartásra az öregségi nyugdíj legkisebb összegének szintjén került megállapításra - a mai viszonyok között nem áll arányban megnövekedett számú feladataikkal, figyelemmel azok összetettségére és jellegére. Ennek ellenére mindent megtesznek azért, hogy a rájuk bízott gondnokoltakat – sokszor napi szinten - segítsék, támogassák, ügyeiket intézzék. Indokoltnak tartjuk megvizsgálni, hogy az előbb kifejtettekkel arányosan növeljük javadalmazásukat. 
Az előző tájékoztató óta eltelt évek tapsztalatai
A törvény hatályba lépése óta eltelt 14 év távlatában, de különös figyelemmel az utóbbi 4 évre vonatkozóan szeretném tájékoztatni a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a törvény milyen változásokat hozott és a jogalkotói akarat a jogalkalmazás gyakorlati végrehajtása során hogyan valósult meg a Csongrád Városi Gyámhivatal munkájának tükrében.
A Tisztelt Képviselő-testület a Városi Gyámhivatal tevékenységével utoljára a 2001. december hó 14-ei ülésén foglalkozott. Az azóta eltelt idő óta jelentősen megnövekedett az ügyek száma és megváltozott azok szerkezete. 

A gyámhatósági hatáskörben iktatott ügyek száma a gyámhivatal megalakulását követő évhez (1998) viszonyítva évről-évre fokozatosan növekedett, mely a 2011-es év végéig kis eltéréssel várhatóan megduplázódik. Ugyanakkor a határozatok száma az adott időszakhoz viszonyítva 335 % -os növekedést mutat. Az idei évben már november végéig meghaladta a tavalyi év szintjét, a 2011. évi adatok teljes körű feldolgozása még folyamatban van. (1. számú melléklet). Kedvezőnek mondható, hogy a megtámadott határozatok száma évről-évre az összes határozat 1 % -át sem éri el. A II. fokú döntéseket ugyanez a táblázat mutatja. A 2011-es évben a fellebbezéseket - egy kivételével – mind kapcsolattartási ügyekben terjesztették elő. 
Ez a jelentős növekedés a jogszabályi változások, az egyes ügyek bonyolultabbá válása következtében, továbbá az egyének mind fokozottabb gazdasági és szociális kiszolgáltatottsága miatt alakult ki. Mindezt a növekedést a Gyámhivatalban nem kísérte létszámnövekedés is, így az ezen megnövekedett ügyszám intézése az ügyintézők részéről folyamatosan jelentős erőfeszítéseket igényel.
Ügyfélkörünk életkor és társadalmi réteg tekintetében – a még meg nem született gyermektől kezdve a volt ügyfelünk halála utáni hagyatéki eljárás lezárásáig – igen kiterjedt. A gyámhivatalhoz fordulók igényeinek, elvárásainak megfelelés minden nap komoly szakmai kihívást jelent. Nagyon eltérő élethelyzetű, felfogású, kultúrájú, nem ritkán teljesen analfabéta vagy értelmileg súlyosan akadályozott ügyfelek körében kell magas színvonalú munkát végeznünk. Amellett, hogy elsősorban hatósági, döntéshozó, esetenként végrehajtó feladatunknak kell eleget tennünk, családok, egyének legintimebb problémáit, magánszférába tartozó gondjait, kilátástalannak tűnő helyzetét, felfokozott feszültségét, indulatait kell megfelelő módon kezelnünk. Egyre többeknek lenne szüksége a jogszabályi keretek adta lehetőségeken túl pszicho-szociális problémáik miatt egyedi, konkrét segítségre, amelyekre iratanyagok keletkezése nélkül a hatóságtól kérnek, várnak választ, megoldást. A hozzánk forduló ügyfelek egy része jól felkészült (vagy annak gondolja magát), mások arra sem képesek, hogy saját kérelmüket megfogalmazzák, vagy egy-egy levelet megírjanak, kérdőívet kitöltsenek. Alapelvünk, hogy minden ügyfélnek joga van a diszkriminációmentes eljárásra, az egyén autonómiájának megőrzésére, az udvarias, segítőkész hozzáállásra.

Munkánk jellegéből kifolyólag mélyen bele kell avatkoznunk a családok belső életébe, és ez rendkívül körültekintő, időigényes eljárást kíván, döntéseink akár egy életre szóló hatással bírhatnak az egyes személyek, gyermekek, családok számára. Ez hatalmas felelősség.

Mindezen élethelyzetek miatt, valamint a durvaság, agresszió társadalmi szintű elterjedésével időnként szenvedő alanyaivá válunk az indulataikat megfékezni képtelen, agresszív ügyfeleknek, akik rajtunk vezetik le feszültségeiket akár veszélyhelyzetet is okozva. A hivatalban viszont nincs biztonsági szolgálat. Megnyugtató volna számunkra, ha a hivatalban biztonsági feladatokat is ellátó személy kerülne alkalmazásra, aki az ügyfélfogadási időben puszta jelenlétével – és más irodákon is – elejét vehetné több ügyintézőt fenyegető támadásnak, hathatós segítséget nyújthatna az ügyfélforgalom szervezésében, a rend fenntartásában is. Erre nagy szükség volna, hiszen nem ritkán fordul elő, hogy a földszinti folyosón egyszerre 30-40 ügyfél is várakozik, ki – ki vérmérséklete szerint tolerálva a helyzetet.

Mindemellett az ügyfélfogadási napokon kívüli folyamatos ügyfélforgalom is jelentősen megnehezíti az így is megnövekedett ügyszám háttérmunkájának elvégzését.
I.  GYERMEKVÉDELEM
1. Ideiglenes elhelyezés

A Gyvt. 72. § (1) – (2) bekezdései meghatározzák az ideiglenes elhelyezés feltételeit és azt is, hogy figyelembe véve a gyermek érdekeit, milyen sorrendiséget kell a gyámhatóságnak figyelembe vennie a gyermek gondozási helyének meghatározásánál:
„Ha a gyermek felügyelet nélkül marad vagy testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését családi környezete vagy önmaga súlyosan veszélyezteti, és emiatt azonnali elhelyezése szükséges, a települési önkormányzat jegyzője, a gyámhivatal valamint a rendőrség, az idegenrendészeti hatóság, a menekültügyi hatóság, az ügyészség, a bíróság a büntetés-végrehajtási intézet parancsnoksága (a továbbiakban: beutaló szerv) a gyermeket ideiglenesen

a) a nevelésére alkalmas, azt vállaló különélő szülőnél, más hozzátartozónál, illetve személynél, vagy ha erre nincs lehetőség,

b) a legközelebbi ideiglenes hatállyal elhelyezett gyermekek ellátását is biztosító nevelőszülőnél, vagy ha erre nincs lehetőség – az ideiglenes hatályú elhelyezés biztosítására is kijelölt – gyermekotthonban helyezi el, és erről haladéktalanul értesíti a gyámhivatalt, illetve külföldi állampolgárságú gyermek esetében – ide nem értve a 4. § (1) bekezdésének b) pontja szerinti személyt – a Kormány által kijelölt gyámhivatalt.

(2) Az ideiglenes hatályú elhelyezést megalapozó súlyos veszélyeztetettségnek minősül a gyermek olyan bántalmazása, elhanyagolása, amely életét közvetlen veszélynek teszi ki, vagy testi, értelmi, érzelmi vagy erkölcsi fejlődésében jelentős és helyrehozhatatlan károsodást okozhat.”
Az ideiglenes elhelyezéseket vizsgálva (2. számú melléklet) megállapítható, hogy számuk évről-évre változó és ingadozó, éves szinten 5 és 11 fő között alakult. Az, hogy számuk nem olyan jelentős, sokban köszönhető a Csongrádon működő Gyermekek Átmeneti Otthonának, melynek működését 12 férőhellyel (a férőhelyszám keretein belül a gyermek otthontalanná vált édesanyja is befogadható 4 férőhely erejéig) az illetékes hatóság 2006. decemberében határozatlan időre engedélyezte. Az intézmény működési területe Csongrád, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény közigazgatási területére terjed ki, mely megegyezik a Gyámhivatal illetékességi területével. A működtetés személyi- és tárgyi feltételeit az önkormányzat biztosította. Az intézmény kihasználtsága – különösen az utóbbi években – folyamatosan teljes, így mindenképpen igazolta létjogosultságát.
A Gyermekek Átmeneti Otthonába való bekerülési okok ugyanazok, mint amelyek szükségessé teszik a gyermek azonnali kiemelését családjából, az ideiglenes elhelyezést: 
· Szülők életvezetési problémái és abból adódó anyagi nehézségek,

· Nem megfelelő lakáskörülmények,

· Munkanélküliség,

· Anyagi- és létbizonytalanság,

· Családtagok szenvedélybetegsége, 

· Bántalmazás, családi konfliktusok. 
Ez azonban a gyermekek érdekeit tekintve meglehetősen jobb megoldása a család krízishelyzetének, mert ezzel az elhelyezési formával nem szakadnak meg a családi kötelékek. Az alapellátás keretében, önkéntes alapon, a szülő kérésére, vagy megelőző jellegű hatósági intézkedés alapján kerülnek be ide a gyermekek. Ez az intézmény megfelelő keretet ad arra, hogy a család élete rendeződjön és ne váljon szükségessé a gyermek kiemelése családjából.
A Gyvt. 73. § (1) bekezdése meghatározza, hogy az ideiglenes elhelyezést milyen megoldások, döntések követhetik:  
A gyámhivatal az ideiglenes hatályú elhelyezést követően – függetlenül attól, hogy arra mely beutaló szerv intézkedése alapján kerül sor, és hogy a döntést megfellebbezték-e – annak elrendelésétől számított

a) harminc napon belül megszünteti az ideiglenes hatályú elhelyezést, ha annak okai nem állnak fenn, vagy

b) harmincöt napon belül elrendeli a gyermek átmeneti vagy tartós nevelésbe vételét, vagy

c) két hónapon belül pert indít az ideiglenes hatályú elhelyezés fenntartása vagy megváltoztatása mellett a gyermekelhelyezés megváltoztatása, illetve a szülői felügyelet megszüntetése iránt.

2. Átmeneti nevelés 

Amennyiben a gyámhivatal úgy dönt, hogy a gyermek nem kerülhet vissza a családjába és olyan személy (rokon, ismerős stb.) sincs, akinél, mint harmadik személynél elhelyezhető lenne, a gyermeket átmeneti nevelésbe veszi.
A Gyvt. 77. § (1) – (3) bekezdései meghatározzák az átmeneti nevelésbe vétel feltételeit és a szülői jogok tekintetében a jogkövetkezményeket:

A gyámhivatal a gyermeket átmeneti nevelésbe veszi, ha a gyermek fejlődését a családi környezete veszélyezteti, és veszélyeztetettségét az alapellátás keretében biztosított szolgáltatásokkal, valamint a védelembe vétellel nem lehetett megszüntetni, illetve attól eredmény nem várható, továbbá, ha a gyermek megfelelő gondozása a családján belül nem biztosítható. Az átmeneti nevelésbe vétellel egyidejűleg a gyámhivatal a gyermeket nevelőszülőnél vagy – ha ez nem lehetséges – gyermekotthonban, illetve fogyatékos vagy pszichiátriai betegek otthonában helyezi el és gyámot (hivatásos gyámot) rendel.

(2) Az (1) bekezdés szerint átmeneti nevelésbe vett gyermek szülőjének szülői felügyeleti joga szünetel.

(3) Az átmeneti nevelésbe vétel addig biztosítja az egyéni elhelyezési terv szerint a gyermek otthont nyújtó ellátását, amíg a gyermek családja képessé válik a gyermek visszafogadására.

A vizsgált időszakra nem jellemző, hogy a gyermek az ideiglenes elhelyezést követően visszakerül a családjába, mert a Gyámhivatal jogszabályi kötelessége, hogy nagyon körültekintően, a gyermek érdekét messzemenően figyelembe véve és csak különösen indokolt esetben - kimerítve minden preventív eszközt - kerüljön sor erre az intézkedésre. Nevezetesen, amennyiben kellő körültekintéssel kerül alkalmazásra ez az intézkedés, úgy nem fordulhat elő, hogy a család csak egy rövid időre került krízishelyzetbe és emiatt kerül kiemelésre a gyermek. Ilyen esetekben mindenképpen más megoldásokhoz folyamodunk. 
Nyilván adódnak azonban olyan élethelyzetek, amikor a gyermek élete és egészsége veszélyben forog, mely azonnali intézkedést igényel s ilyenkor előfordulhat, hogy a család képessé válik a gyermek nevelésére az ideiglenes elhelyezés tartama alatt.
A szakembernek megfelelő hatékonysággal kell segíteni ahhoz a családot, hogy helyzetükön változtatni tudjanak, és ha ez nem megy, akkor kerül a gyerek állami gondoskodásba. Az elhanyagolás mögött lehet anyagi probléma, mivel a rossz szociális helyzetű családoknál nem lehet tudni, mikor fogja felütni a fejét a deviancia, de nagyon gyakran a szülői készségek hiánya, alkoholizmus, kábítószer az, ami miatt a gyerek veszélybe kerül. A gyermekvédelemnek tehát nemcsak a szociális nehézségekből származó veszélyeztetettséggel kell számolnia, hanem a gyermek érzelmi elhanyagoltságával, a szeretetlenséggel, amik nem feltétlenül pénzfüggők. 

Az 1997-es gyermekvédelmi törvény nem tartalmaz egyértelmű utasításokat. Így a konkrét esetekben egyéni döntések eredménye a be-, illetve a be-nem-avatkozás, majd a megoldási módozatok kiválasztása is. Sok szakember számára probléma a bántalmazás fogalmának definiálása, a határvonal meghúzása, amelyen belül bántalmazásnak minősíthető egy viselkedésmód. 

Az állami gondoskodásba kerülés mindig drámai egy gyerek életében. Minél fiatalabb, annál tragikusabb, de kamaszkorban is nagyon nehéz az otthoni légkörből kiszakadni. A törvény szerint az átmeneti otthonok hivatottak orvosolni a krízisállapotokat. 
A gyermekvédelmi szakszolgáltatás feladatait a Csongrád Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat (TEGYESZ) látja el. A gyámhivatal illetékességi területén egy nevelőszülői tanácsadó dolgozik A napi kapcsolat lehetőséget ad a gyermekek érdekében történő rövid időn belüli reagálásra. Jól ismeri a szakellátás férőhelyeinek számát, a nevelőszülők vérmérsékletét. Javaslataival sokban hozzájárul a megfelelő döntések meghozatalához. 
A szakellátásban a kiskorúak részére otthont nyújtó ellátást kell biztosítani, ez nevelőszülőnél vagy gyermekotthonban lehetséges. Csongrádon kevesebben, de a községekben szívesebben vállalkoznak a nagyobb családi házzal rendelkezők állami gondoskodásban lévő kiskorúak nevelésére. Mind a három községben vannak nevelőszülők, Tömörkényen a legnagyobb a vállalkozói kedv erre. 
A gyermekotthonban elhelyezettek jelentős része a szentesi Rigó Alajos Gyermekotthonban nevelkedik. Ebben a gyermekotthonban 6 lakásotthon működik. Szoros és messzemenően kölcsönösen segítő munkakapcsolat alakult ki a hivatal és az intézmény között, így a problémamegoldás is gyorsabb, hatékonyabb és sikeresebb. Az itt elhelyezett gyermekek jól érzik magukat a családias környezetben, ahol érdekeiket messzemenően figyelembe veszik. 
A két város közötti kis távolság lehetőséget biztosít az illetékességi területünkön élő szülőnek, hogy rendszeresen tartsa a kapcsolatot gyermekével. 

A gyámhivatal az átmeneti nevelést évente felülvizsgálja, állást foglal abban, hogy a kijelölt gondozási hely és az egyéni elhelyezési terv megfelel-e a kiskorúak érdekeinek. Az  állami gondoskodás ezen formájánál – mint ahogyan az elnevezéséből is kitűnik – az a cél, hogy a gyermeket visszagondozhassuk családjába, s ha családja képessé válik nevelésére, elsősorban ott nevelkedjen. Az eddigi gyakorlat során azonban azt tapasztalatuk, hogy a gyermekeknek kevesebb, mint 10 %-a kerül vissza családjába. 
3. Tartós nevelés 

A tartós nevelésbe vett gyermekek azok, akiket a köztudatban árváknak ismerünk. Nekik nem élnek szüleik, lemondtak róluk, vagy pedig szülői felügyeleti jogukat a bíróság megszüntette és nincsenek olyan rokonaik és egyéb személyek, akik nevelésüket felvállalnák. Így az állam gondoskodik róluk ugyanolyan formában, mint az átmeneti neveltekről.
A Gyvt. 80. § (1) – (2) bekezdései meghatározzák a tartós nevelésbe vétel feltételeit és az elhelyezés formáját:
(1) A gyámhivatal a gyermeket tartós nevelésbe veszi, ha

a) a szülő vagy mindkét szülő felügyeleti jogát a bíróság megszüntette,

b) a szülő vagy mindkét szülő elhalálozott, és a gyermeknek nincs felügyeletet gyakorló szülője,

c) a gyermek ismeretlen szülőktől származik,

feltéve, hogy az a)–c) pontokban meghatározott esetekben a gyermek neveléséről a Csjt. 95–97. §-ai alapján kirendelt gyám útján nem lehet gondoskodni,

d) a szülő gyermeke örökbefogadásához az örökbefogadó személyének és természetes személyazonosító adatainak ismerete nélkül tett hozzájáruló nyilatkozatot, feltéve, hogy a gyermek ideiglenes hatállyal nem helyezhető el leendő örökbefogadó szülőnél.

(2) A tartós nevelésbe vétellel egyidejűleg a gyámhivatal a gyermeket nevelőszülőnél vagy ha ez nem lehetséges gyermekotthonban, illetőleg az Szt. hatálya alá tartozó fogyatékosok és pszichiátriai betegek otthonában helyezi el és gyámot (hivatásos gyámot) rendel.

A tartós nevelésben részesülő kiskorúak száma évről-évre szinte változatlan, 10-12 fő. Legtöbbjük árvaság miatt, ritkábban pedig lemondás folytán lett tartós nevelésbe véve. Jelenleg 3 tartós nevelésbe vett kiskorú gyermeknek van kapcsolata a családjával. Örökbefogadásukra sok esély nincs, mert ők már túl korosak ahhoz. 
A gyámhivatal a tartós nevelésben lévő kiskorúak gondozási helyét és egyéni elhelyezési tervét is minden évben felülvizsgálja, mert ők a legkiszolgáltatottabbak, s ha szükséges, számukra más gondozási helyet állapít meg.
***
A gyermekvédelmi szakellátásban (állami gondoskodás) részesülők számát (3. és 4. sz. melléklet) tekintve megállapítható, hogy az évről-évre stabil. A Gyámhivatal működésének első évében a kezdeti 38 főről a 2001- es évben hirtelen lényegesen – 155 % - kal - megnőtt az állami gondoskodás alatt lévő kiskorúak száma, majd 10 éve folyamatosan 50-60 fő között mozog. Mindez azon törekvés megvalósulását jelzi, hogy az állam szükség esetén elsősorban megelőző, az alapellátás keretein belüli intézkedésekkel próbálja megoldani a gyermekek helyzetét, hogy továbbra is családjukban nevelkedhessenek és csak végső esetben kiemelésükkel családjukból. 

4.Utógondozás, utógondozói ellátás (5. sz. melléklet)

Célja, hogy az állami gondoskodásból kikerült gyermeket utánkövesse és elősegítse a gyermek visszailleszkedését a családi környezetbe, illetve a fiatal felnőtt esetében segítséget adjon az önálló életkezdéshez. 

Gyvt. 92. § (1) - (2) bekezdése szerint: (1) Az átmeneti vagy tartós nevelés megszűnése után – kivéve, ha a gyermeket örökbe fogadták – a gyámhivatal legalább egy év időtartamra 
elrendeli a gyermek és a fiatal felnőtt utógondozását feltéve, hogy az utógondozást a fiatal felnőtt maga is kéri.

(2) Az utógondozás célja, hogy elősegítse a gyermek, illetve a fiatal felnőtt családi környezetébe való visszailleszkedését, önálló életének megkezdését.

A fiatal felnőtt kérheti a gyámhivataltól utógondozói ellátás elrendelését 24. életévének betöltéséig, amennyiben tanul, illetve 21 éves koráig, amennyiben létfenntartását biztosítani nem tudja. Az állam havi, rendszeres ellátást biztosít a fiatal részére.
Mint ahogyan az a mellékletből megállapítható, az idei évben négyszer annyi fiatal került ki állami gondoskodásból, mint a korábbi években. 
5. Pénzbeli támogatások
5/1. Gyermektartásdíj megelőlegezése (6. sz. melléklet)

1998. január 1-től a Gyvt. a városi bíróságok hatásköréből a városi gyámhivatalok hatáskörébe utalta ezt a feladatot. A jogalkotó akarata szerint a jogosultsági feltételek fennállása esetén az állam átvállalja a gyermektartásdíj fizetését, amennyiben azt az arra kötelezett átmenetileg nem tud fizetni, mert elveszítette a munkáját, lebetegedett, vagy egyéb okok miatt, de azt a fizetésre kötelezett adósságaként tartja nyilván.
A Gyvt. 22. § (1) bekezdése szerint a gyermektartásdíj megelőlegezésének akkor van helye, ha

a) a bíróság a tartásdíjat jogerős határozatában már megállapította vagy van olyan külföldi bíróság, vagy más hatóság által hozott jogerős határozat, amelyet a Magyarországon élő gyermek javára nemzetközi szerződés vagy viszonosság alapján kell végrehajtani, és

b) a gyermektartásdíj összegének behajtása átmenetileg lehetetlen, továbbá

c) a gyermeket gondozó szülő vagy más törvényes képviselő nem képes a gyermek részére a szükséges tartást nyújtani,

feltéve, hogy a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi átlagjövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét.

Évről évre fokozatosan emelkedik az érintett kiskorúak száma, valamint a kifizetett összeg, melyet a gyámhivatal székhelye szerinti önkormányzat folyósít a központi költségvetés terhére. A kérelmek számának növekedését az magyarázza, hogy egyre nehezebben élnek a gyermekes családok, így minden pénzforrást igyekeznek felhasználni.

5/2. Otthonteremtési támogatás

Ez a támogatás is az állami gondoskodásból kikerült fiatalok önálló életkezdését - lakhatásának megoldását - hivatott elősegíteni. 
A Gyvt. 25. § (1) bekezdése szerint:

Az otthonteremtési támogatás célja, hogy az átmeneti vagy tartós nevelésből kikerült fiatal felnőtt lakáshoz jutását, tartós lakhatása megoldását elősegítse.

A támogatás mértéke a nevelésben töltött évektől és a jogosult vagyoni körülményeitől függ. A maximális összeg jelenleg 1.710.000,- Ft, melyből ma már lakást nagyon nehezen lehet vásárolni. 

Az utóbbi 4 évben azt 9 fiatal vette igénybe összesen 12.224.000,- Ft összegben.
6. Családi jogállás rendezése
A gyermekek családjogi helyzete az esetek többségében rendezett, de előfordul, hogy szükséges a Gyámhivatal eljárása, hogy az rendeződjön Azt legkésőbb a gyermek 3 éves koráig rendezni kell.
Rendezetlen a kiskorú gyermek családi jogállása, ha a születési anyakönyv nem tartalmaz bejegyzést az apa vagy az anya személyét illetően vagy egyik szülőre vonatkozóan sincs adat
az anyakönyvben. Amennyiben a teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat felvételére az anyakönyvvezető által küldött értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül nem kerül sor, úgy a gyermek családi jogállásának rendezése érdekében az eljárást a gyámhivatal folytatja le. A gyámhivatal a gyermek családi jogállásának rendezése érdekében

· teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatot vesz fel,

· megállapítja a gyermek családi és utónevét,

· képzelt szülő adatait állapítja meg

· hozzájárul - cselekvőképtelen jogosult esetén - a családi jogállás megállapítására irányuló per megindításához és egyidejűleg eseti gondnokot rendel.

A Csjt. 35. § (1) bekezdése szerint: A gyermek apjának azt kell tekinteni, akivel az anya a fogamzási idő kezdetétől a gyermek születéséig eltelt idő vagy annak legalább egy része alatt házassági kötelékben állott. A házasság érvénytelensége az apaság vélelmét nem érinti.
A Csjt. 36. § - a szerint: Ha az anya a fogamzási idő kezdetétől a gyermek születéséig eltelt idő vagy annak egy része alatt nem áll házassági kötelékben, és a közjegyző által vezetett Élettársi Nyilatkozatok Nyilvántartásán alapuló apasági vélelem sem áll fenn, a gyermek apjának kell tekinteni azt a férfit,
a) aki a gyermeket teljes hatályú nyilatkozattal a magáénak ismerte el,
b) akit a bíróság jogerős ítélettel a gyermek apjának nyilvánított,
c) aki – az e törvényben meghatározott feltételek esetén – a gyermek születése után az anyával házasságot kötött, vagy
d) aki az anyával külön törvény rendelkezései szerint lefolytatott emberi reprodukcióra irányuló különleges eljárásban (a továbbiakban: reprodukciós eljárás) vett részt, és a származás a reprodukciós eljárás következménye.
Csjt. 37. § (1) bekezdése szerint: A teljes hatályú elismerő nyilatkozat az apaságot egymagában megállapítja
A családi jogállás rendezési ügyeket – apai elismerés, bírói megállapítás, képzelt apa, apaság vélelmének megdöntése – a 7. számú melléklet tartalmazza. 
Ezek az ügyek soha nem számottevőek. 
7.Örökbefogadás
Az örökbefogadás célja, hogy olyan kiskorúak családi nevelését biztosítsa, akiknek szülei nem élnek, vagy akiket szüleik megfelelően nevelni nem képesek. Az örökbefogadással az örökbefogadó, valamint annak rokonai és az örökbefogadott között családi kapcsolat jön létre. Örökbefogadó csak az a cselekvőképes nagykorú személy lehet, akit a gyámhivatal örökbefogadásra alkalmasnak nyilvánított. 

Az örökbefogadás lehet nyílt és titkos. Nyílt örökbefogadás során a szülő hozzájárul, hogy gyermekét az általa megnevezett személy fogadja örökbe. Nyílt örökbefogadás esetén a vér szerinti szülő vonatkozásában az öröklési jog fennmarad.

Titkos örökbefogadásra akkor kerülhet sor, ha

· a szülők hozzájárultak, hogy gyermeküket általuk ismeretlen személy örökbefogadja, vagy

· a szülőknek nincs szülői felügyeleti joga a gyermek felett, vagy

· a gyermeket a Gyámhivatal tartós nevelésbe vette, vagy

· a gyermeket a Gyámhivatal átmeneti nevelésbe vette és örökbefogadhatónak nyilvánította.

Az 1952. évi IV. törvény (a továbbiakban: Csjt.) 46. § - a szerint: Az örökbefogadás célja az, hogy az örökbefogadó, valamint annak rokonai és az örökbefogadott között családi kapcsolatot létesítsen és elsősorban az olyan kiskorúak családi nevelését biztosítsa, akiknek szülei nem élnek, vagy akiket szüleik megfelelően nevelni nem képesek.
Az elmúlt 4 évben 5 örökbefogadási kérelmet bírált el a gyámhivatal, ebből 4 titkos és 1 nyílt házastársi örökbefogadás volt. 
8. Gyámsággal kapcsolatos feladatok

A gyermek az esetek többségében mindkét, vagy egyik szülő felügyelete alatt áll, aki/akik a gyermek gondozója, nevelője, vagyonának kezelője és törvényes képviselője. 

Előfordul azonban, hogy a gyermeknek nincs szülője, vagy nem gyakorolhatja szülői jogait (az megszüntetésre került, vagy szünetel). Ilyen esetekben a gyermek részére gyámot kell rendelni, aki ugyanazokat a jogokat gyakorolja, mint a szülő. Gyámság alatt állnak az állami gondoskodásban lévő gyermekek (a gyermekotthon vezető, a nevelőszülő, vagy hivatásos gyám gyakorolja ezeket a jogokat) és azok a gyermekek, akiket a Gyámhivatal, vagy a bíróság 3. személynél (rokonnál, ismerősnél stb.) helyezett el. A gyámhivatal elsősorban a gyámság ellátására alkalmas rokont rendeli ki gyámul.
A Csjt. 93. § - a szerint: Az a kiskorú, aki nem áll szülői felügyelet alatt, gyámság alá tartozik.
Csjt. 94. § (1)-(2) bekezdése szerint: A gyámság alá tartozó kiskorú részére a gyámhivatal gyámot rendel.  A gyámhatóság a gyámrendelés iránt hivatalból intézkedik.
A gyámság alatt álló kiskorúak száma (8. sz. melléklet) a Gyámhivatal megalakítása óta folyamatosan növekvő tendenciát mutat, a 2011 – es évben elérte a 164 % -os növekedést az 1998 – as évhez viszonyítva. Ez a növekedés elsősorban a családba fogadott gyermekek számának kiugró növekedése miatt következett be, melyet az alábbiakban részletezek.
3. személynél történő elhelyezés és Családba fogadás 
8/1. A Csjt. 72/A. § (1) bekezdése szerint: A gyermek elhelyezéséről a szülők döntenek. A szülők megegyezésének hiányában a bíróság a gyermeket annál a szülőnél helyezi el, akinél a kedvezőbb testi, értelmi és erkölcsi fejlődése biztosított. Ha a szülőnél történő elhelyezés a gyermek érdekét veszélyezteti, a bíróság a gyermeket másnál is elhelyezheti, feltéve, hogy ez a személy a nála történő elhelyezést maga is kéri.
A 3. személynél történő elhelyezés iránt kizárólag a Gyámhivatal jogosult a Bíróságon pert indítani azt követően, hogy előzetesen megvizsgálta, a gyermek érdekében áll-e ez az elhelyezés. Az esetek többségében – a többi feltétel fennállása esetén – akkor indítunk pert, ha várhatóan tartósan 3. személynek (nagyszülő, testvér stb.) kell felnevelnie a gyermeket.

Az ilyen perindítások száma évről-évre változó, 1-5 között mozog. Csak akkor indít a Gyámhivatal pert, ha azt a 3. személy maga is kéri. A Gyvt. rendelkezései (lásd a 4. o. jogszabályi hivatkozását) kötelezik a Gyámhivatalt, hogy mielőtt állami gondoskodásba
kerülne a gyermek, vizsgálja azt, van-e olyan alkalmas hozzátartozó, aki vállalja, hogy a gyermeket felneveli. Amennyiben van, úgy nem kerülhet sor az állami gondoskodás alá vételére. Ez a rendelkezés a gyermek érdekét védi, hiszen ez az elhelyezési forma nem jelent akkora törést a gyermeknél, mint az állami gondoskodás alá vétel, ahol teljesen ismeretlen környezetbe, ismeretlen személyekhez kerül.
A 3. személynél nevelkedő gyermekek száma nem jelentős, 11 és 22 között mozog. (8. sz. melléklet)

8/2. A Gyvt.70. § (1) bekezdése szerint: A gyámhivatal

a) a szülői felügyeletet gyakorló mindkét szülő kérelmére,

b) a szülői felügyeletet egyedül gyakorló szülő kérelmére – a különélő másik szülő meghallgatásával –, vagy

c) az átmeneti nevelt gyermek feletti szülői felügyeleti jogot a nevelésbe vétel előtt gyakorló szülő kérelmére – az átmeneti nevelt gyermek gyámjának meghallgatásával –

hozzájárulhat ahhoz, hogy a szülő egészségi állapota, indokolt távolléte vagy más családi ok miatt a gyermeket a szükséges ideig más, általa megnevezett család átmenetileg befogadja, gondozza és nevelje, feltéve, hogy a családba fogadás a gyermek érdekében áll.

71. § (1) A gyámhivatal a családba fogadáshoz akkor járul hozzá, ha a családba fogadó szülő személyisége és körülményei alapján alkalmas a gyermek gondozására, nevelésére, a gyámság ellátására, valamint e feladatok ellátását maga is vállalja.

(2) A családba fogadó szülőt (szülőket) a gyámhivatal gyámul rendeli.
Ez a családba fogadás, melyet a Gyvt. vezetett be. Vannak olyan élethelyzetek, hogy a szülő egy ideig nem tud gondoskodni gyermekéről (az előbbiekben a jogszabályban felsorolt okok miatt). Ilyen esetben nem indokolt pert indítani a gyermeknek 3. személynél történő elhelyezése iránt, miután csak perben lehet az ilyen elhelyezést megszüntetni is, s a per vitele igen nehézkes és hosszadalmas. Erre szolgál a családba fogadás, mely bármikor megszüntethető az ok megszűnését követően. 
A családba fogadott gyermekek száma növekvő tendenciát mutat, a Gyámhivatal megalakítását követő évhez viszonyítva a családba fogadott gyermekek száma a hétszeresére nőtt. (8. sz. melléklet)

 Ennek okai:

·  az egyre gyakoribb külföldi munkavállalás, illetve belföldi munkavégzés esetén a szülők munkahelyi túlterheltsége (a 2011-es évben 9 gyermek)
·  a nagykorúsága előtt 1-2 évvel álló gyermek döntése, hogy más családban szeretne élni, mely döntését a gyámhivatalnak maximálisan figyelembe kell vennie (a 2011-es évben 4 gyermek)

·  a szülők feltehetően képesek lesznek arra, hogy körülményeiket, életvitelüket a gyermek megfelelő gondozására egy viszonylag rövid időszak alatt rendezni tudják (a 2011-es évben 6 gyermek)

·  egyéb: (a 2011-es évben 3 gyermek)

A gyermekeket leggyakrabban a nagyszülő (a 2011-es évben 18 gyermek), nagykorú testvér (a 2011-es évben 2 gyermek), vagy a szülő testvére (a 2011-es évben 2 gyermek) neveli családba fogadó szülőként.

9.Egyéb ügyek

9/1. kapcsolattartás

A Csjt. 92. § (1) bekezdése szerint: A gyermeknek joga, hogy különélő szülőjével személyes és közvetlen kapcsolatot tartson fenn. A gyermekétől különélő szülő joga és kötelessége, hogy gyermekével kapcsolatot tartson fenn, vele rendszeresen érintkezzen (a kapcsolattartás joga). A gyermeket nevelő szülő vagy más személy köteles a zavartalan kapcsolattartást biztosítani.
(2) A szülőnek – kivéve, ha a külön jogszabályban meghatározott ideiglenes megelőző távoltartó határozat, megelőző távoltartó határozat, illetve ha gyermek sérelmére elkövetett cselekmény miatt a büntetőeljárásban elrendelhető távoltartás kényszerintézkedés hatálya alatt áll – joga van gyermekével kapcsolatot tartani akkor is, ha szülői felügyeleti joga szünetel.
A Csjt. 92. § (4)-(6) bekezdései szerint: (4) A kapcsolattartásról – a szülők megegyezésének hiányában, illetőleg a szülők és a gyám közötti vita esetében – a gyámhatóság dönt. Ha házassági vagy gyermekelhelyezési per van folyamatban, a szülők megegyezésének hiányában a kapcsolattartásról a bíróság dönt. A gyámhatóság, illetőleg a házassági vagy gyermekelhelyezési perben a bíróság a felróható magatartást tanúsító szülő kapcsolattartási jogát a gyermek érdekében korlátozhatja, vagy megvonhatja, illetőleg e jog gyakorlásának szünetelését rendelheti el.
(5) Ha a kapcsolattartás kérdésében a bíróság döntött, ennek megváltoztatását a határozat jogerőre emelkedésétől számított két éven belül csak a bíróságnál lehet kérni.
(6) A kapcsolattartásra vonatkozó bírósági határozat végrehajtásáról a gyámhatóság gondoskodik.
A kapcsolattartás célja, hogy a gyermek és a szülő, vagy más hozzátartozó között a családi kapcsolatot fenntartsa. A gyámhivatal vita esetén a kapcsolattartást bármelyik fél kérelmére szabályozza, elsősorban egyezség létrehozásával rendezi. Formái: folyamatos (az a kapcsolat, amely a szülő és a gyermek között visszatérően, rendszeres időközönként ismétlődik) és időszakos kapcsolattartás (az a kapcsolat, mely magába foglalja a gyermekkel a tanítási szünetek alatt és többnapos ünnepek időszakában való huzamosabb együttlétet).

A folyamatos kapcsolattartás leggyakoribb formái:

·    a gyermek szokásos tartózkodási helyén való meglátogatás

·   a gyermek szokásos tartózkodási helyéről meghatározott időtrtamra, visszaadás kötelezettséggel történő elvitelét
·   A gyermekkel személyes érintkezés nélkül történő kapcsolattartás (levelezés – e-mail-ben is -, telefonkapcsolat, ajándékozás, csomagküldés stb.) 

Ugyanakkor a már szabályozott kapcsolattartás végrehajtásáról is a Gyámhivatal gondoskodik.
A kapcsolattartás az egyik legnehezebb eljárás. Gyakran két egymással gyűlölködő fél között kell igazságot tenni úgy, hogy a gyermek érdekei ne sérüljenek. Ezek a tárgyalások sokszor nem mentesek a szenvedélyes érzelem megnyilvánulásoktól, ami az ügyintézők tűrőképességét is próbára teszi. 

A kapcsolattartási ügyek magas száma – évi 30-50 – leginkább az állami gondoskodás alatt álló gyermekek és hozzátartozóik kapcsolattartásából adódik. A szülők az ünnepek előtti utolsó pillanatban kérnek engedélyt kapcsolattartásra, ilyenkor a gyámhivatal külön határozatban dönt a gyermek hazaviteléről, illetve meglátogatásáról. Évente 30-35 kérelem elbírálására kerül sor a szakellátásban lévő kiskorúak ügyében. 

A többi kérelem elvált, vagy külön élő szülőktől, nagyszülőktől érkezik kapcsolattartás szabályozása, vagy végrehajtása ügyében. 

A kapcsolattartást a bíróság is szabályozhatja. A gyámhivatal azt a bíróság ítéletét követő 2 éven belül nem változtathatja meg. A bíróság ítéletében foglaltak végrehajtásáért is a gyámhivatalhoz folyamodhatnak az ügyfelek. 

9/2. Házasságkötés Előzetes engedélyezése
A Csjt. 10. § (1) bekezdése szerint:  Házasságot nagykorú férfi és nő köthet.
(2) Kiskorú csak a gyámhatóság előzetes engedélyével köthet házasságot.
(3) A gyámhatóság a házasságkötésre indokolt esetben is csak akkor adhat engedélyt, ha a házasuló a tizenhatodik életévét betöltötte.
(4) Az engedély megadásáról vagy megtagadásáról a gyámhatóság a szülő (törvényes képviselő) meghallgatása után határoz.
(5) Érvénytelen az a házasság, amelyet a házasuló a gyámhatóság engedélye nélkül, vagy a (3) bekezdésben megjelölt életkor elérése előtt kötött.
A gyámhivatal a 16. életévét betöltött kiskorú házasulandó érdekeit szem előtt tartva dönthet a házasságkötési engedély megadásáról.

Az ilyen kérelmek száma jelentéktelen, a Gyámhivatal megalakítása óta 17, mely ügyekben engedélyező határozat született, mert a kérelem teljesítése a kiskorúak érdekeit szolgálta. A kiskorú házasulandó többnyire várandós, vagy már gyermekes anya. 

II. Gondnoksággal kapcsolatos feladatok

Az 1959. IV. törvény 14. § (4) bekezdése szerint : Cselekvőképességet korlátozó gondnokság alá a bíróság azt a nagykorú személyt helyezi, akinek az ügyei viteléhez szükséges belátási képessége a pszichés állapota, szellemi fogyatkozása vagy szenvedélybetegsége miatt – általános jelleggel, illetve egyes ügycsoportok vonatkozásában – tartósan vagy időszakonként visszatérően nagymértékben csökkent.
Az 1959. IV. törvény 15. § (4) bekezdése szerint : A cselekvőképességet kizáró gondnokság alá a bíróság azt a nagykorú személyt helyezi, akinek ügyei viteléhez szükséges belátási képessége – pszichés állapota vagy szellemi fogyatkozása miatt – tartósan teljes mértékben hiányzik.
A Bíróság dönt a gondnokság alá helyezésről, de minden egyéb gondnoksággal kapcsolatos döntés a Gyámhivatal hatáskörébe van utalva. A gondnokság alá helyezési pert – amennyiben a perindításra jogosult hozzátartozó azt nem teszi – a Gyámhivatal indítja meg. A gyámhivatal rendeli ki a gondnokot és irányítja és felügyeli a gondnok tevékenységét.
Az elmúlt években a gondnoksági ügyekben történt jelentős változás. A Csongrádon a 2007-es évben megnyílt Kisréti Otthonban elhelyezett fogyatékos gondozottak többsége gondnokság alatt áll, ebből legtöbbjüknek hivatásos gondnok látja el törvényes képviseletét. Erre tekintettel a 2007-es évtől kezdődően a gondnokoltak száma emelkedő tendenciát mutatott, a 2011. évig számuk megduplázódott. (9. és 10. sz. melléklet) 

Mindemellett említést érdemel még az is, hogy a gondnoksági ügyekben – vagyoni érdekeik megóvása céljából – szinte kivétel nélkül minden egyes esetben szükséges ideiglenes gondnokrendelés, illetve zárlat elrendelése, mert egyre agresszívabban fokozódik bizonyos körök azon törekvése, hogy a gondnokolandó személyek – jellemzően alkoholisták – helyzetét kihasználva vagyoni előnyre tegyen szert.

A perindítások száma jelentős, az utóbbi években évente közel 50 esetben indítunk pert gondnokság alá helyezés, vagy annak felülvizsgálata ügyében.

A gondnokoltak jelentős készpénz- és ingatlan vagyonnal is rendelkeznek, melyet a Gyámhivatal irányítása mellett a gondnokok kezelnek. Így a 2010. évben 125 gondnokolt rendelkezett gyámhatósági fenntartásos betétkönyvvel, a betétekben elhelyezett összeg 2010-ben 184.492.000,- Ft volt. Ez fokozatosan csökkenni fog, figyelemmel az intézményi térítési díjakat érintő jogszabályváltozásokra, melyek szerint a gondnokolt betétállományának terhére ki kell egészíteni az intézményi térítési díjakat a személyi térítési díj erejéig. Nevezetesen, amennyiben az intézményben elhelyezett gondnokolt jelentős, a jogszabályban meghatározott összegű betétállománnyal rendelkezik, úgy ennek, s nem az állam terhére kell kiegészíteni a térítési díjat.
A hat hivatásos gondnok nálunk általában 25-30 gondnokolt törvényes képviseletét látja el jól azok vonatkozásában, akiknek nincs alkalmas hozzátartozójuk a feladatellátásra. 

A gondnokok évente működésükről, illetve a gondnokolt állapotáról kötelesek beszámolni a gyámhivatalnak, illetve a vagyon kezeléséről évente számadást nyújtanak be. A gondnokok a rendes vagyonkezelés szabályai szerint a jó gazda gondosságával kezelik a gondnokoltak vagyonát. Elmarasztalásra, számadási per kezdeményezésére nem volt szükség. 

III. Vagyonkezeléssel kapcsolatos feladatok

Az 1997. évi XXXI. tv. 140. § /1/ bekezdése d.) pontja szerint: A gyámhivatal nyilvántartást vezet a vagyonnal rendelkező gyermekről a bekövetkező nagykorúsága szerint

A jelenlegi kedvezőtlen gazdasági folyamatoknak köszönhetően megállapítható, hogy évről-évre csökken a vagyonos kiskorúak száma. Míg a kezdeteknél 491, ma már ennek kevesebb, mint felét, 213 ingatlan tulajdonnal rendelkező kiskorút tartunk nyilván. 

A gyámhivatali eljárással érintett vagyoni ügyek száma is folyamatosan csökkenő tendenciát mutat, jelenleg éves szinten nem éri el a 10 ilyen ügyet sem, míg korábban a különböző hitelek felvételének érdekében jelentős volt ezen ügyek száma. 

Ugyanígy a 2010. évben a kiskorúaknak a száma, akik gyámi fenntartásos betétkönyvvel rendelkeznek, a korábbi 80-83 fő helyett jelenleg 55 fő, a betétekben elhelyezett összeg 2010-ben 40.473.000,- Ft volt. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek szerint - a teljesség igénye nélkül – mutattam be a Csongrádi Városi Gyámhivatal munkáját, a „Gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló törvényből adódó feladatokat, azt, hogy ez milyen változásokat hozott, továbbá, hogy a törvény gyakorlati megvalósítása és megvalósulása milyen mértékben segíti elő a gyermekek testi-, lelki-, érzelmi-, értelmi és erkölcsi fejlődését, a társadalomba való beilleszkedését, jogainak érvényesülését, illetve érvényesítését. 

A Csongrád Városi Gyámhivatal tevékenysége során elsődleges szempontnak tekinti a gyermek mindenekfelett álló érdekét, a gyermeki jogok érvényesülését, a törvényes, szakszerű, és gyors ügyintézést. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Városi Gyámhivatal munkájáról készített tájékoztatót és azt tudomásul veszi.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1.  a Képviselő-testület tagjai,
2.  a Városi Gyámhivatal 

Csongrád, 2012. január 10.









   Dr. Nagy Rusztem
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