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Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2012. február 16-i ülésére

Tárgy:  Munkabér hitelszerződés
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2012. január 30-án rendkívüli testületi ülésen tárgyalta Munkabér hitelszerződés megkötésére vonatkozó előterjesztést, amelyben a vonatkozó szerződés megkötéséhez hozzájárult, a 22/2012. (I.30.) önkormányzati határozattal az alábbiak szerint: 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a számlavezető OTP és Kereskedelmi Bank NyRt-vel munkabérhitel szerződés megkötésére. 

A Képviselő-testület vállalja, hogy az éves bérelőirányzat 1/12-ed részét meg nem haladó munkabérhitel összegét beépítik a 2012. évi (futamidő alatti) költségvetésbe, és a munkabérhitel biztosítékául hozzájárul a helyi adóbevételek, illetékbevételek és az egyéb saját bevételek OTP Bank Nyrt.-re történő engedményezéséhez. 

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a helyi adóbevételek, illetékbevételek és az egyéb saját bevételek összegét az OTP Bank Nyrt. az általa nyújtott munkabérhitel igénybevételéből eredő tartozás törlesztésére fordítja. 

Határidő: szerződés megkötésére 2012. február 1.

Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor

Technikai okokból, illetve a jogszabályi korlátozások miatt (az állami normatíva 2012. január 1-től nem képezheti a munkabérhitel visszafizetésének fedezetét) az OTP Bankkal a munkabér hitelszerződést 2012. február 1-ig megkötni nem tudtuk, ezért áthidaló megoldásként az OTP Bank Nyrt-vel kötött folyószámla hitelkeret szerződés összegének -átmeneti időszakra, de legkésőbb 2012. március 1-ig történő - megemelésével lehetett a szükséges forrást biztosítani. 
Az OTP Bank Nyrt. a munkabér hitelszerződés feltételeit véglegesítette, mely alapján a 22/2012. (I.30.) önkormányzati határozat kiegészítése szükséges március hónaptól kezdődően a munkabér hitel biztosításához, az alábbi pontokkal: 
A Képviselő-testület 

- az OTP Bank Nyrt. részére az OTP Bank Nyrt.-nél, illetve más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett – fizetési- és alszámlájára, továbbá a költségvetési szervei fizetési számláira felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít a banki követelések teljesítése érdekében;

- a Polgármester és a Jegyző felhatalmazásra kerül a munkabérhitel szerződés ill. a felhatalmazó levél aláírására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a 22/2012. (I.30.) önkormányzati határozat módosítására, kiegészítésére a határozati javaslatban foglaltak szerint. 

Határozati javaslat

Csongrád város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Munkabér hitelszerződés” tárgyú polgármesteri előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta: 

A 22/2012. (I.30.) önkormányzati határozat az alábbi pontokkal egészül ki. 
A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére az OTP Bank Nyrt.-nél, illetve más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett – fizetési- és alszámlájára, továbbá a költségvetési szervei fizetési számláira felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít a banki követelések teljesítése érdekében;
A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a munkabérhitel szerződés ill. a felhatalmazó levél aláírására.

Határidő: szerződés megkötésére 2012. március 1.
Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a Képviselő-testület tagjai;

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Gazdálkodási  Iroda és általa
4. érintettek

Csongrád, 2012. február 13.








Dr. Kőrösi Tibor
   polgármester
