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Témafelelős: Forgó M.
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2012. február 16-i ülésére

Tárgy: Egyszeri feladatok elvégzésére és keretösszegére tett javaslatok határidejének módosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. november 17-én tárgyalta a 2012. évi költségvetési koncepciót.

A képviselő-testület határozatban felkérte a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottságot, hogy a felújítási, karbantartási feladatokat a Polgármesteri Hivatal szakirodáinak bevonásával rangsorolja, és az e célra javasolt keretösszeg figyelembevételével tegyen javaslatot a 2012. évben elvégzendő munkákra. Határidőnek a képviselő-testület 2012. februári ülését jelölte meg.

A beérkezett kérelmeket a bizottság áttekintette, előzetes döntést hozott, azonban a végleges döntésének megalapozott alátámasztásához kérte, hogy a Városellátó Intézmény szakemberei készítsenek pontosabb számításokat, költségkalkulációt az általuk a bizottsági ülésen támogatott igények tekintetében. A felmérés és az újabb számítások miatt szükséges a határidő módosítása a 2012. márciusi testületi ülésre.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Egyszeri feladatok elvégzésére és keretösszegére tett javaslatok határidejének módosítása” tárgyában tett előterjesztést és a következő döntést hozza:
A képviselő-testület a 254/2011.(IX.17.) önkormányzati határozat 8. pontjában foglalt határidőt a következőre módosítja:
Határidő: A képviselő-testület március 29-i ülése
Felelős: Dr. Héjja István bizottsági elnök

Csongrád, 2012. február 15.
Dr. Kőrösi Tibor 
  polgármester


