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     Témafelelős: Forgó M.
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2012. február 16-i ülésére

Tárgy: Csongrád, Hunyadi tér 6. szám alatti ingatlan értékesítése

Tisztelt Képviselő-testület!
A csongrádi 4199 hrsz-ú, Csongrád, Hunyadi tér 6. sz. alatti, önkormányzati tulajdonban lévő 115 m2-es üzlethelyiség (korábban Harmadik félidő italbolt) 2011. december 1. óta, a korábbi bérlő felmondása miatt üresen áll. Az eltelt időszakban a helyiséget két alkalommal hirdettük meg bérbeadásra a képviselő testület által korábban megállapított minimum bérleti díjon, de az üzlethelyiségre még érdeklődő sem volt.

Önkormányzatunkhoz a mellékelt kérelmében vételi ajánlatot nyújtott be a fenti ingatlanra Martonosi Géza, 6640 Csongrád, Tanya 830/B szám alatti lakos. Kérelmében előadja, hogy a korábbi bérlő üzlettársaként 15 évig hasznosították az ingatlant, melyben az évek során – a helyiség rossz műszaki állapota miatt – jelentős beruházásokat kellett végrehajtani a használhatóság érdekében: mosdókat alakítottak ki, az üzletet kiburkolták, lambériázták, bejárati ajtókat és konvektorokat cseréltek. E beruházások a bérleti díjba nem kerültek beszámításra, ezeket a kérelmező részére az önkormányzat nem térítette meg.

A fentiek figyelembe vételével Martonosi Géza bruttó 9 millió Ft-ot ajánl az üzlethelyiségért, az alábbi fizetési határidők szerint: a fenti vételár 50 %-át február hónapban, az adásvételi szerződés aláírásával egyidejűleg fizetné meg, míg a fennmaradó 50 %-os vételárrészt legkésőbb 2012. március végéig rendezi.
Az ajánlattevő csongrádi vállalkozóként vállalja, hogy az ingatlant annak megvásárlása esetén rövid időn belül megnyitja, és itt legalább 3 embert foglalkoztat.

Önkormányzatunk elkészíttette az épületre vonatkozó ingatlanforgalmi szakértői értékbecslést, mely alapján annak ingatlanforgalmi értéke bruttó 9.000.000 Ft.
Tekintettel az üzlethelyiség kedvezőtlen adottságaira (műszakilag avult épület, nagy alapterület, emiatt relatíve magas bérleti díj, a városon belül kevésbé frekventált elhelyezkedése, mivel nem a Fő utcán van, stb.), valamint a bérbeadására vonatkozó eddigi két sikertelen árverésre, javasolom az ingatlan értékesítésre történő kijelölését.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a döntés meghozatalát.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület megtárgyalta a Csongrád, Hunyadi tér 6. szám alatti üzlethelyiség értékesítése tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
„A” változat

A Képviselő-testület kijelöli értékesítésre a csongrádi 4199 hrsz-ú, 6640 Csongrád, Hunyadi tér 6. sz. alatti, 1108 m2 területű ingatlanát.
Felhatalmazza a polgármestert a nyílt árverési eljárás lefolytatására, és annak sikeressége esetén az adásvételi szerződés aláírására. Az ingatlan kikiáltási árát a Képviselő-testület az ingatlanforgalmi szakértő által megállapított bruttó 9.000.000 Ft összegben határozza meg.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal
„B” változat
A Képviselő-testület kijelöli értékesítésre a csongrádi 4199 hrsz-ú, 6640 Csongrád, Hunyadi tér 6. sz. alatti, 1108 m2 területű ingatlanát.
A fenti ingatlan vonatkozásában - a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság önkormányzati- és városérdekből történő árverés alóli mentesítése alapján - vevőnek jelöli ki Martonosi Géza, 6640 Csongrád, Tanya 830/B szám alatti lakost, és felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére az ingatlanforgalmi szakértő által megállapított bruttó 9.000.000 Ft vételáron. A teljes vételár kifizetésének határideje 2012. március 31. napja.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. Dr. Nagy Rusztem jegyző
3. a képviselő testület tagjai

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
5. Martonosi Géza
Csongrád, 2012. február 9.







Dr. Kőrösi Tibor
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