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Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. március 29-i ülésére.

Tárgy:
Csongrád Város Önkormányzata által 100 %-ban alapított gazdasági társaságok ügyvezetői megbízási alapdíja megállapítása 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület amennyiben elfogadja a 100 %-ban önkormányzat tulajdonát képező gazdasági társaságok vezető tisztségviselői javadalmazásáról, mértékéről szóló szabályzatok módosítását (2012.04.01-től kezdődően) egységes szerkezetben, úgy a fentiek alapján indokolttá válik a társaságok ügyvezetői személyi alapbérének, megbízási díjának 2012. április 1. napjával való megállapítása. Az indítványom, hogy az érintett ügyvezetők a 2011. december havi személyi alapbérüket, illetve megbízási díjukat kapják meg 2012. április 1. napjával kezdődően is. Valamennyi gazdasági társaság mérlegét, illetve üzleti tervét az alapító a 2012. május 24-i ülésén tárgyalja, így az érintett cégek gazdasági, pénzügyi teljesítményének ismeretében mód lesz az ügyvezetői javadalmazások felülvizsgálatára. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület határozattal állapítsa meg az érintett ügyvezetők megbízási alapdíját 2012. április 1. napjával. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád Város Önkormányzata által 100 %-ban alapított gazdasági társaságok ügyvezetői megbízási alapdíja megállapításáról szóló előterjesztést és a következő döntést hozza:

1.
A Képviselő-testület Szűcsné Sárvári Anita, a Csongrádi Városkép Kft. megbízott ügyvezetője megbízási alapdíját 2012. április 1. napjával bruttó 340.000,- Ft/hó összegben állapítja meg. 
2.
A Képviselő-testület Kapus József, a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezetője megbízási alapdíját 2012. április 1. napjával bruttó 150.000,- Ft/hó összegben állapítja meg. 
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3.
A Képviselő-testület Sipos László, a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezetője megbízási alapdíját 2012. április 1. napjával bruttó 350.000,- Ft/hó összegben állapítja meg. 

4.
A Képviselő-testület Kállainé Fodor Marianna, a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztat Nonprofit Kft. ügyvezetője megbízási alapdíját 2012. április 1. napjával bruttó 150.000,- Ft/hó összegben állapítja meg. 

5.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az ügyvezetők megbízási alapdíja vonatkozásában a szükséges munkaügyi intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2012. április 5.


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa:

3. a gazdasági társaságok ügyvezetői.

Csongrád, 2012. március 28.









Dr. Kőrösi Tibor









   polgármester

