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Tárgy: Társadalmi és sportszervezetek támogatása, városi sporttámogatás felosztása
Tisztelt Képviselő-testület!

Tárgyi támogatásra vonatkozó önkormányzati rendeletet a 2009. január 30-ai ülésén alkotta meg a Képviselő-testület (8/2009. (II.02.) ÖKt. számú rendelet). A 2012. évi pályázat beadására és a 2011. évben kapott összeggel való elszámolásra a figyelemfelhívást közzétettük és a kábeltelevízióban, a Csongrádi Hírekben, valamint a város honlapján is elérhető volt.

A Képviselő-testület 2012. február 16-ai ülésén döntött az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről, melyben szerepelt a társadalmi és sportszervezetek támogatására elkülönített összeg.

A Képviselő-testület a 2012. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendeletében 2.100eFt-ot hagyott jóvá a társadalmi, 13.000eFt-ot a sportszervezetek támogatására. Úgy rendelkezett, hogy a felosztást – pályázati felhívás alapján – a Képviselő-testület végzi az 1/2012. (II.20.) önkormányzati rendelet szerint. A javaslatokat a társadalmi szervek támogatására az állandó bizottságok elnökei véleményének kikérését követően, a sporttámogatási keretösszeg felosztására a szakbizottság javaslata alapján, a polgármester terjeszti elő és a hivatkozott rendelet szerint a testület dönt.

1.
Társadalmi szervek, alapítványok

A felosztási elveket és a javasolt összeget a véleményező testület 2012. március 7-én egyeztette. (3 fő bizottsági elnök).A megbeszélésen részt vett az Alpolgármester Asszony, az Alpolgármester Úr és a Polgármesteri Hivatal Jegyzője is.

Az ülésen jelenlévők a pályázatokban megfogalmazott célok és a benyújtott igények, továbbá a költségvetésben elfogadott keretösszeg figyelembevételével tettek javaslatot az összeg felosztására. 
A rendelkezésre álló 2.100eFt-ból 2.000eFt-ot javasoltak felosztani, 100eFt-ot a polgármesteri keretösszegként javasolták elkülöníteni. 
A pályázatok részletes megismerésére a Polgármesteri Hivatal Városgazdasági Irodáján volt (van) lehetőség a képviselő-testület és az érintett bizottsági tagok részére. A véleményező testület tagjai a beadott pályázatok adatlapjait másolatban megkapták. 

A határozat 1-es számú melléklete külön oszlopban tartalmazza a véleményező testület javaslatát, melyet többségi szavazattal támogatott. A fenti javaslattal egyetértve, saját javaslatomat azzal egyezően terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé. 

A támogatási keret a költségvetésben jóváhagyott összeg, a javaslattól eltérő támogatás csak a keretösszegen belül adható.

2. Sport szervezetek támogatása, városi sporttámogatási keret felosztása.
A sport szakfeladaton elkülönített összeg felosztásával kapcsolatos véleményét az Oktatási, Művelődési Kulturális Sport és Vallási Bizottság 2012. március 5-i ülésén alakította ki, melyet a város vezetésével egyeztetett. A bizottság javaslata a városi sporttámogatási keret felosztására az alábbiak szerint alakult:
	Sportegyesületek támogatása 
	11 490 000Ft

	Városi szabadidősport rendezvények:
	   1 310 000 Ft

	Sportorvosi ellátás:
	       200 000  Ft

	Összesen:
	13 000 000 Ft


A 2012. évben sporttámogatásra kiírt pályázatra 27 sportegyesület nyújtotta be pályázatát. A benyújtott pályázatok közül egy nem felelt meg a támogatásról szóló rendelet 3.§. (2) pontjának, ezért nem javasolta annak támogatását a bizottság. A támogatási javaslat a beérkezett pályázatokban megfogalmazott, előző évi beszámolók, célok, igények, figyelembevételével, a rendelkezésre álló forrás összege alapján fogalmazódott meg. Kiemelt szempont volt az utánpótláskorú gyerekek rendszeres sportolási lehetőségének biztosítása. 
Sportegyesületek támogatása 11 490 000 Ft: A sportegyesületek támogatására a beadott pályázatok mérlegelése után javasol támogatást a bizottság, a pályázatban megfogalmazottak alapos értékelése alapján. (a határozat 2-es számú melléklete).
Városi szabadidősport rendezvények támogatása 1 310 000 Ft: Célja a városi sport és szabadidősport rendezvények és a városi sportdíjak átadásához, megszervezéséhez, és megvalósításához szükséges anyagi fedezet biztosítása, a lakosság egészségi állapotának megőrzése és javítása érdekében, a helyi lakosok életmódját, sportolási szokásait fejlesztő egészséges életmódra nevelő tevékenységi formák keretében, a lakosság igényeinek figyelembe vételével.  

Sportorvosi keret 200 000 Ft: A sportorvosi szolgáltatás helyben történő ellátására szolgál. A Csongrádi sportolók és egyesületek részéről felmerülő igények figyelembevételével kerül megszervezésre az ellátás.

A társadalmi szervezetek és sportegyesületek vezetőivel megállapodást kell kötni az összeg felhasználására. 
A támogatás lebonyolításával és biztosításával kapcsolatban a helyi rendelet mellett „A közpénzekről nyújtott támogatásokról” szóló 2007. évi CLXXXI. tv. rendelkezik az átláthatóságról. A döntéstől számított 15 napon belül közzé kell tenni a döntéshozó nevét és a támogatási összeget.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a javaslatok megvitatására és a támogatási összegek megállapítására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/2012. (II. 20.) önkormányzati rendelet 9. § /2/ bekezdése alapján a határozat 1-es és 2-es számú mellékletében szereplő összegekkel támogatja az abban felsorolt társadalmi és sportszervezeteket, alapítványokat.

1. Kéri a Polgármestert, hogy a biztosított összeg felhasználására kössön megállapodást az érintett szervezetekkel. 
Határidő: 2012. május 18.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. A Képviselő-testület a társadalmi szervezetek támogatására elkülönített 2.100eFt-os keretösszegből 100eFt-ot a polgármesteri keretbe csoportosít át. 

Határidő: I. negyedéves előirányzat módosítás ideje

Felelős: Vargáné Török Ágnes irodavezető 

3. Felkéri a Gazdálkodási Irodát, hogy a támogatási összegeket a megállapodások alapján utalja ki a következők szerint: 
- A sportegyesületek éves működési támogatása időarányosan két egyenlő részletben történik, határideje: 2012. június 29. és szeptember 28. 
- Civil szervezetek egyszeri támogatása egy összegben folyósítható, határideje: szeptember 28., illetve folyamatos.
Határidő: szöveg szerint 
Felelős: Vargáné Török Ágnes irodavezető

4. Felkéri a Gazdálkodási és Humánpolitikai Irodát, hogy a Magyar Köztársaság Kormánya által működtetett honlapon és a város honlapján tegye közzé az elnyert támogatási összegeket, az előírt adattartalommal.
Határidő: 2012. április 6., illetve folyamatos
Felelős: Vargáné Török Ágnes irodavezető


  Petrity Rudolf humánpolitikai munkatárs 
Csongrád, 2012. március 17. 
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