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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2012. március 29-i ülésére

Tárgy: Ifjúsági Intézkedési Terv 2010-2012 beszámolója
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2010. február 19-én megtartott rendes ülésén megtárgyalta és 25/2010. /II. 19./Ökt. számú határozatával elfogadta Csongrád Város Ifjúsági Koncepcióját a 2010-2014 közötti időszakra. Egyúttal megbízta a polgármestert, hogy a koncepció alapján gondoskodjon a 2010-2012 közötti időszakra vonatkozó Ifjúsági Intézkedési Terv elkészítéséről és annak végrehajtásáról. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 116/2010./V.28./Ökt. számú önkormányzati határozatával elfogadta Csongrád Város Ifjúsági Intézkedési tervét a 2010-2012 közötti időszakra, egyúttal felkérte a Polgármestert, hogy gondoskodjon az intézkedési terv célkitűzéseinek megvalósításáról, a következő évek költségvetésének elkészítésekor vegye figyelembe a koncepció megvalósításához szükséges igényeket, a határidő lejártával gondoskodjon beszámoló elkészítéséről.
Az Ifjúsági Koncepcióban megfogalmazott és elfogadott általános alapelvek szerint, a település intézkedési terve arra irányult, hogy a már meglévő önkormányzati koncepciók és intézkedési tervek figyelembevételével tűzze ki céljait. A megfogalmazott célok eléréséhez szükség volt a pénzügyi háttér biztosítására, ezért lépések történtek pályázati források adta lehetőségek bevonására. Helyi támogatás nélkül azonban nem lehet tartós eredményeket elérni, ezért az önkormányzat költségvetéseinek elkészítésekor is kapott támogatást az ifjúsági terület. Az intézkedési tervben kitűzött célok megvalósításában együttműködtek a polgármesteri hivatal irodái és az érintett intézmények. A közösen tervezett és megvalósított programok alapja a tehetségek gondozása, a hátrányos helyzetű fiatalok támogatása, az esélyegyenlőség biztosítása volt. Kiemelt szerepet kapott az ifjúság bekapcsolása a város közéletébe, így segítve a fiatalokat, hogy felismerjék saját képességeikben rejlő lehetőséget, fejlesszék önkifejezésük módjait. A megvalósításban segítséget nyújtottak a város oktatási és közművelődési intézményei, egészségügyi intézmények, Családsegítő Szolgálat, Városi Rendőrkapitányság, Tűzoltóság, Polgárőrség, civil szervezetek, sportegyesületek, a hivatal irodái, Városi Kábítószer Egyeztető Fórum, Városi Bűnmegelőzési Munkacsoport, Csongrád Város Diákönkormányzata, Nappali Ellátások Intézménye, Védőnői szolgálat, Városi intézmények, vállalkozások.
I. Gazdasági területen tett lépések:
A nehéz gazdasági helyzet ellenére az önkormányzat mindent megtett, hogy a helyi környezetet úgy alakítsa, hogy ösztönző szabályozással segítse a helyi vállalkozások megmaradását, fejlődését, új vállalkozások beindítását, (ipari park fejlesztése, város rehabilitációs pályázat megvalósítása). A gyermekvállalás és a karrier összehangolhatóságának érdekében a város, a meglévő intézményrendszerének fenntartásával, felújításával biztosította a gyermekek napközbeni ellátásának rendszerét (bölcsőde, óvoda, iskola felújítási pályázatok megvalósítása). Diákmunka helyi szervezett formában történő összefogásának megszervezésében részeredmények születtek, a teljes körű megvalósításra a jövőben nagyobb hangsúlyt kell fektetni. Ezen a területen előrelépés történt az ifjúsági önkéntesek foglalkoztatásában, ami által a munkahelyszerzést elősegítő tapasztalatokra tehettek szert a résztvevő fiatalok. Elsősorban a városi rendezvények, programok, lebonyolításában, közterületek, intézmények karbantartásában, felújításában segítettek a fiatalok. 
II. Társadalmi beilleszkedés segítésének folyamata:

Az ifjúság társadalmi beilleszkedésének segítésére, az Ifjúsági Házban számos program megszervezésére került sor. Több kiállítás szervezése, Kistérségi Diákparlament megrendezése, Diákpolgármester és városi diákönkormányzat évenkénti megválasztása történt. Az oktatás színvonalának megőrzése és fejlesztése érdekében, pályázati forrás bevonásával megtörtént az intézményi rendszer létesítményeinek, oktatási eszközeinek felújítása, pedagógiai módszerek megújítása. Folyamatos az intézményekben folyó szakmai munka kontrollja. A piacképes tudás megszerzése, a megfelelő irányú továbbtanulás segítése érdekében az intézményekben folyamatos megkapták a segítséget a tanulók. Az ifjúságban rejlő erőforrások aktivizálása, érdekében a helyi ifjúság bevonásra került a városi rendezvények szervezésébe, lebonyolításába. Az ifjúság kezdeményezésein alapuló programok kerültek megvalósításra pályázati forrás bevonásával intézményi és városi szinten egyaránt. A kommunikáció fiatalok számára elérhető és számukra kedvelt formáinak jobb kihasználása, erősítése az ifjúsági célcsoportok elérése, a pozitív értékek közvetítése érdekében elkezdődött és folyamatosan zajlik az elektronikus kommunikáció fejlesztése, a fiatalok aktív közreműködésével. Média működésének megismerésére tanulmányi látogatás került megszervezésre a megyei lap szerkesztőségébe és nyomdájába. Intézményi szinten, osztályfőnöki órákon, családi napokon zajlott a hagyományos családmodell értékeinek erősítésére programok szervezése a fiatalok számára, melyeken megismerkedhetnek a gyermekek családban történő nevelésének előnyeivel, a családon belüli konfliktusok megelőzésének, feloldásának módszereivel. Bűnmegelőzési programok szervezése történt a témával foglalkozó szervezetek által létrehozott programokba történő bekapcsolódással, melyek megvalósítását pályázati források támogatásával lehetett hatékonyabbá tenni. 

III. Esélyegyenlőség-tehetséggondozás:

Az ifjúság esélyegyenlősége érdekében a személyek, csoportok leszakadásának megakadályozásával, a szegregáció megszüntetésével a meglévő szociális ellátó hálózat és az oktatási intézmények egyaránt nagy erőket mozgósítanak. A sérült, fogyatékkal rendelkező fiatalok beilleszkedésének segítésére integrált rendezvények kerültek megszervezésre, a Batsányi János Gimnázium és a Kozmutza Flóra Óvoda és Általános Iskola együttműködésében. A Sághy Mihály Szakközépiskola diákjai a Kisréti otthonnal együttműködve bevonják a fiatalokat az esélyegyenlőség megteremtésének folyamatába. Városi rendezvényeken is kaptak lehetőséget a fogyatékkal élők, hogy egészséges társaikkal együtt vegyenek részt a programokban. Az óvodákban és iskolákban egyaránt helyet kapnak a sajátos nevelési igényű és hátrányos, valamint halmozottan hátrányos helyzetű tanulók. A Nevelési Tanácsadó és a Nappali ellátások Intézménye biztosítja a szükséges szakmai hátteret a fogyatékkal élő fiatalok teljes körű ellátásának biztosításához. Az életesélyeket romboló devianciák előfordulásának csökkentése, felszámolása, az ifjúság részére nyújtott lelki segítségnyújtás, pozitív életpályák bemutatása, kiscsoportos és egyéni foglalkozások biztosítása a Családsegítő Szolgálat és a Nevelési Tanácsadó aktív szerepvállalásával történt. Megfelelő forrás hiányában a tehetségek, a kiemelkedő tanulmányi eredmények elismerésére, anyagi támogatására nem került városi ifjúsági ösztöndíjrendszer kialakításra. Ezen tárgykört érintően az oktatási intézmények alapítványai támogatják a rászoruló és tehetséges diákokat. A tehetséggondozás folyamatosan zajlott a helyi szakmai potenciál bevonásával, tanulmányi, műveltségi vetélkedőkön és sportversenyeken, diákolimpiákon való részvétellel, helyi, kistérségi, megyei, és országos szinten egyaránt. A tehetséges fiatalok által elért kiváló eredmények elismeréseként, minden évben ünnepélyes keretek között vehetnek át tárgyjutalmakat. 
IV. Érdekképviselet, önkormányzatiság:

Csongrád Város Diákönkormányzata folyamatosan fejlesztette erősítette szerepvállalását a város közéletének ifjúságot érintő kérdéseiben. Az oktatási intézmények Diákönkormányzatai szintén folyamatosan működnek a városban, véleményt formálnak a fiatalokat érintő kérdésekben, ifjúsági kezdeményezéseket tettek. Pályázat keretében, három fő részt vett egy ifjúsági munka vezetésére és szervezésére felkészítő tanfolyamon, ahol elsajátíthatták a mindennapi munkájukhoz szükséges ismereteket. Az ifjúsági kezdeményezések megvalósításába a helyi vállalkozások is bevonásra kerültek, fejlesztve az ifjúsági és a piaci szereplői közötti együttműködést. Az ifjúsági kezdeményezések, tevékenységek fenntartható fejlődéséhez az hivatal Humánpolitikai Irodája, a város alap és középfokú oktatási intézményei és a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat biztosította a folyamatos és szükséges szakmai hátteret. A helyi ifjúság érdekképviseleti szerveként működő Csongrád Városi Diákönkormányzat havonta ülésezik. Kapcsolatot tartott és bekapcsolódott a régióban működő ifjúsági szervezetek munkájába, az országos ifjúságpolitikai célok megvalósításában. 

V. Egészség megőrzése, fejlesztése:

Az ifjúság egészségi és fizikai állapotának javítása, a rendszeres testmozgást végzők számának növelése, az egészség értékének felismertetése érdekében, pályázati források bevonásával, foglalkozások, programok, előadások, alkalmanként nagyobb rendezvények kerültek megszervezése. Drog prevenciós programok és az ehhez kapcsolódó szabadidős programok szervezése és megvalósítása az elmúlt időszakban és jelenleg is folyamatban van. A függőség kialakulásának megelőzése érdekében felhívják a figyelmet a  következményekre. Tartalmas, szórakoztatva nevelő szabadidős programok kerültek megtartásra az érdeklődő fiatalok számára. Szexuális felvilágosítás az iskolákban folyamatosan zajlik, a nemi betegségek terjedésének, a nem kívánt korai terhességek megelőzésének, a fiatalok egészséges fejlődésének biztosítása érdekében, a Védőnői szolgálat aktív közreműködésével. Szünidei tematikus táborok szervezése több formában is megtörtént a nyári szünetekben. A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szervezett nyári táborokat rászorulók részére. A Városellátó Intézmény által szervezett táborban egész nyáron biztosított volt a részvételi lehetőség. A Városi Könyvtár, a Városkép Kft és a művészeti iskolák, civil szervezetek és a sportegyesületek is szervezetek táborokat, foglalkozásokat egész nyáron.

VI. Szabadidő eltöltése:

Az ifjúság tartalmas szabadidő eltöltésének biztosítására heti rendszerességgel került megvalósításra az Ifjúsági Klub. Eseti jellegű szabadidős és sport versenyek kerültek megrendezésre intézményi és városi szinten egyaránt. A művészeti iskolák, civil szervezetek, sportegyesületek egyaránt biztosítottak rendszeres délutáni és hétvégi elfoglaltságot az érdeklődő fiatalok részére. Az iskolák is szerveztek szakköröket, szabadidős programokat a meglévő erőforrásaik felhasználásával, melyet pályázati és helyi forrásokból sikerült támogatni. Befejezésre került az Ifjúsági Ház felújítása, megindult a folyamatos működése, tartalommal való megtöltése. A tartalmas és kulturált szórakozást biztosító létesítmények, közösségi terek fenntartásával kísérlet történt a fiatalok aktív bevonására a programokba.  Ezek a próbálkozások alternatívát nyújtottak a fiatalok részére, hogy ne kerüljenek káros szenvedélyek fogságába, a fiatalkori bűnözés folyamatába. A testvérvárosi kapcsolatokon belül kulturális és ifjúsági csere látogatások szerevezésére nyílt lehetőség. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat és a beszámoló elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Ifjúsági Intézkedési Terv beszámolója című előterjesztést, és a következő döntést hozza:
1. A Képviselő-testület elfogadja a beszámolót és megköszöni az intézkedési terv megvalósításában közreműködő személyeknek, szervezeteknek az ifjúság érdekében végzett munkáját.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az Ifjúsági Intézkedési terv aktualizálásáról a 2013-2014 közötti célok pontosításáról, határidőre történő meghatározásáról.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Határidő: 2012. december 30.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. Jegyzői Iroda

4. Humánpolitikai Iroda 

Csongrád, 2012. március 19.
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