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TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. március 29-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról


Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2012. február 10-én (pénteken) Medgyesi Pál a Makói - Térségi Víziközmű Kft. vezérigazgatójával tárgyaltam, a víziközmű szolgáltatás jövőbeni ellátásának, struktúrájának kérdéseiről. A tárgyalás tájékoztató jellegű volt.
· 2012. február 10-én (pénteken) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr részt vett a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás ülésén, melynek témája a Társulás 2012. évi költségvetésének jóváhagyása.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Polgárőr Egyesület Elnökségi ülésen vett részt.
· 2012. február 14-én (kedden) a 2012. évi önkormányzati költségvetéssel kapcsolatosan intézményi összevont ülést tartottunk.
· Ugyanezen a napon részt vettünk Dr. Haag Éva és Ács Rezső, Szekszárd alpolgármesterei, Artim Andrásné, a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatója, valamint Dr. Fenyőházi Elemér jogtanácsos előadásán, akik a Sió - és Duna - menti Víziközmű Társulás képviseletében érkeztek. Az előadás témája: a környező települések Társuláshoz való csatlakozási lehetőségeiről. (Csongrád városa a képviselő-testület 2011. december 22-ei ülésén döntött a Társuláshoz való csatlakozásról) 
· 2012. február 15-én (szerdán) Városi Érdekegyeztető Fórumon vettünk részt, melynek témája a Csongrád Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési javaslata, melyet az Érdekegyeztető Fórum elfogadott.
· 2012. február 20-án (hétfőn) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr rendkívüli Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottsági ülésen vett részt, önkormányzati bérlakások tárgyában.
· 2012. február 21-én (kedden) megnyitottam az Ifjúsági Házban megrendezésre kerülő óvodásoknak szervezett I. birkózó versenyen, melyen Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr is részt vett.
· 2012. február 22-én (szerdán) (Alpolgármesterekkel együtt) Kozák Pállal egyeztetünk az idei évi Körös-toroki Napok rendezvényével kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester részt vett a Bokrosi Általános Iskola nyílt napján.
· 2012. február 23-án (csütörtökön) (Alpolgármesterekkel együtt) Agatics Rolanddal egyeztettünk a Körös-torok üzemeltetésének kérdéskörében.
· Ugyanezen a napon az Uni Credit képviselőivel, Tóth János Róbert önkormányzati kapcsolattartóval és Zanócz László területi igazgatóval megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon a csongrádi fürdővel kapcsolatosan lehetőségekről (tervezés, kivitelezés, finanszírozás) egyeztető tárgyalást folytattunk a fürdőfejlesztésben, üzemeltetésben jártas szakemberek bevonásával.
· 2012. február 23-án (csütörtökön) Gyovai Gáspár Alpolgármester úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsi ülésén.
· Ugyanezen a napon egyeztetés történt Dr. Simon Sándorral és Kapus Józseffel a Rendelőintézet felújításával kapcsolatban a kivitelezőt érintően felmerült számlatartozás vonatkozásában.
· 2012. február 24-én (pénteken) Vargáné Török Ágnessel Gazdálkodási irodavezető Asszonnyal és Dr. Nagy Rusztem Zoltán Jegyző Úrral tartottunk megbeszélést a Hivatal legfontosabb feladatainak tárgyában.
· Ugyanezen a napon Fehér Mihályné szépkorút köszöntöttem.
· 2012. február 25-én (szombaton) koszorúzáson vettünk részt a temetőben a Kopjafánál a Kommunizmus áldozatainak emlékére.
· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr megnyitotta a - Szilver Tánccsoport Egyesület szervezésében megrendezésre került - táncversenyt.
· 2012. február 26-án (vasárnap) megnyitottam a csongrádi vállalkozók szervezésében 3. alkalommal megrendezett Esküvő Kiállítást a Magyar Királyban.
· 2012. február 28-án (kedden) a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezetőjével, Sipos Lászlóval egyeztető tárgyalást folytatunk.
· Ugyanezen a napon a Pentaplast Kft.-nél voltam gyárlátogatáson.
· Ugyanezen a napon Start munkaprogrammal kapcsolatosan egyeztető tárgyalást folytattunk.
· 2012. február 29-én (szerdán) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Tanácsi ülésén.
· 2012. március 01-jén (csütörtökön) tartottam a fogadó napomat.
· Ugyanezen a napon 17 órai kezdettel a Galéria emeleti tárgyalójában bűnmegelőzési lakossági fórumon vettem részt.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek a 2012. évi Utazás Kiállítás szakmai napján vettek részt Budapesten.
· 2012. március 02-án (pénteken) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr részt vett a Bokroson megtartott bűnmegelőzési lakossági fórumon.
· 2012. március 05-én (hétfőn) részt vettem az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság rendkívüli ülésén, amelynek fő témája a társadalmi és sport szervezetek, valamint alapítványok 2012. évi támogatásáról szóló döntés volt. 
· 2012. március 06-án (kedden) a csongrádi PharmaTan Kft.-nél gyárlátogatáson voltam.
· Ugyanezen a napon a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központban a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Csongrád Kistérségi Szervezete által megrendezett Csongrád Kistérségi beszámoló ülésén vettem részt, ahol konzultációt tartottam a térség gazdaságáról.
· 2012. március 07-én (szerdán) Alpolgármester Úr képviselt, azon az egyeztető megbeszélésen, ahol a 2012. évi önkormányzati költségvetésben a társadalmi szervezetek támogatására elkülönített keretösszeg felosztására került sor.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulat Intéző és Ellenőrző Bizottsági ülésén vett részt.
· 2012. március 08-án (csütörtökön) a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának rendkívüli ülését vezettem, melynek témája a munkaszervezet vezető megbízásának meghosszabbítása volt.
· Ugyanezen a napon a Hivatalban Nőnapi köszöntőre került sor.
· Ugyanezen a napon Sipos Lászlóval a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. igazgatójával a közmű kérdéskörét érintő kérdéseket tárgyaltuk meg.
· 2012. március 09-én (pénteken) Kecskemétre utaztam a Kormánymegbízotthoz, ahol a csongrádi halászházakkal kapcsolatban tárgyaltam.
· 2012. március 12-én (hétfőn) a Bölcsek Tanácsa ülésén vettem részt, melynek fő témája a 2012. év kilátásai a költségvetés tükrében volt.
· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral rendkívüli Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és fejlesztési bizottsági ülésen vettünk részt, melynek témája: az önkormányzati lakásgazdálkodás jelenlegi helyzete volt.
· 2012. március 13-án (kedden) az Alpolgármesterek Szekszárdra utaztak, ahol a szekszárdi Alpolgármesterekkel és az Alfanova Kft. képviselőjével tárgyaltak a Víziközmű Társulás és a közmű üzemeltetésével kapcsolatos általános kérdésekről, megállapodás nem született.
· 2012. március 14-én (szerdán) állampolgársági eskütételen vettem részt.
· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr részt vett az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére tartott ünnepségen, Bokroson.
· Ugyanezen a napon Alpolgármesterek részt vettek a költségvetésben meghatározott (kommunális és gépjárműadóból befolyó bevételek terhére) feladatterv egyeztető tárgyaláson.
· Ugyanezen a napon sor került a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezetői pozíciójára beadott pályázatoknak a felbontására, az Alpolgármesterek, Jegyző Úr és a humánpolitikai iroda munkatársai jelenlétében.
· 2012. március 15-én (csütörtökön) beszédet mondtam a Kossuth téren az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére megrendezett ünnepségen, ahol közel ezer fő vett részt. 
· 2012. március 20-án (kedden) részt vettem a Szociális Ellátások Intézményének Gondviselés Házában tartott intézményi munkaértekezleten.
· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr részt vett a Polgárőr Egyesület gyűlésén.
· 2012. március 21-én (szerdán) a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának ülését vezettem, melynek napirendi pontjai: 1. „Közösségi közlekedés fejlesztése a Tisza Volán Zrt.–nél és a Csongrádi Kistérségben” című pályázat benyújtása a DAOP–3.2.1/A-11 kódszámú, „Közösségi közlekedés fejlesztése” tárgyú kiírásra, 2. A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Alapító Okiratának módosítása, 3. A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezet Alapító Okiratának módosítása, 4. A Társulás által fenntartott szociális intézmények beszámolói a 2011. évi szakmai munkáról, valamint összefoglaló a 2011. évben történő ellenőrzés tapasztalatairól.
· 2012. március 21-én (szerdán) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Zrt. igazgatósági ülésén. (Napirendi pontjai: 1. Tájékoztatás a Zrt. pénzügyi helyzetéről, a vállalt kötelezettségek teljesítéséről, döntés a kintlévőségek kezeléséről; 2. A 2012. évi hulladékszállítási közszolgáltatási díj megállapításával kapcsolatos helyzet értékelése, a szükséges döntések meghozatala.)
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft Felügyelő Bizottsági ülésén, melynek napirendi pontja: Tájékoztató a Kft. kinnlevőségeiről és azok kezelésének állapotáról.
Csongrád, 2012. március 21.
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