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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. április 26-ai ülésére. 

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata által alapított gazdasági társaságok ügyvezetőit megillető külön szabályzat szerinti gépkocsi használatra való jogosultság felülvizsgálata. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az elmúlt testületi ülésen a 40/2012. (III.29.) önkormányzati határozatával elfogadta a 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselőinek a javadalmazásáról szóló szabályzatok módosítását. A határozat szerint a soron következő ülésen javaslatot kell tennem az ügyvezetők saját gépkocsi használatára való jogosultságuk tekintetében. 
Az önkormányzat által alapított gazdasági társaságok a javadalmazási szabályzatai a bevezetésüktől, azaz 2003-óta rendelkeztek úgy, hogy az ügyvezetőket munkájuk ellátása során megilleti a saját gépkocsi használat, az alapító kezdettől fogva azt a szabályt alkalmazta, hogy maximum 1.200 km-ig jogosult az ügyvezető saját gépkocsi használatot elszámolni. 
A gazdasági társaságok közül a Kommunális Kft. ügyvezetője havonta általában 900 – 1.100 km saját gépkocsi használatot számol el, ugyanilyen mértékű elszámolást végez a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. Mindkét társaság ügyvezetője a városban szétszórtan elhelyezkedő telephelyek illetve a kiterjedt ügyintézés miatt indokoltnak tartja fenntartani e költségelszámolás mértékét. 

A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezetője nem veszi igénybe a saját gépkocsi használatot, ilyen jogcímen költséget nem számol el, míg a Városkép Kft. január 19-e előtti ügyvezetője kimerítette az 1.200 km/hó gépjármű használatot. A Kft. jelenlegi vezetője havi 100-200 km/hó gépkocsi használatot számolt el 2012. február, március hónapra. 
Mindezek alapján nem javasolom a jelenlegi szabályozástól való letétérést, továbbra is maradjon a havi legfeljebb 1.200 km saját gépkocsi használat és annak elszámolási lehetősége. Az ügyvezetőkre bízzuk, hogy a munkahelyi feladatainak ellátása érdekében megtett utat tartsák számon és ennek alapján számolják el mindenkor a saját gépkocsi használatot. E költségelszámolásnál az ügyvezetés törekedjen a takarékos gazdálkodás általános követelményének betartására. 
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Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város Önkormányzata által alapított gazdasági társaságok ügyvezetőit megillető külön szabályzat szerinti gépkocsi használatra való jogosultság felülvizsgálata” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az önkormányzat által alapított gazdasági társaságok ügyvezetőjét megillető saját gépkocsi használatra való jogosultság javadalmazási szabályzat szerinti mértékét nem változtatja meg.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa:
3. Gazdasági társaságok ügyvezetői

Csongrád, 2012. április 17.
        Dr. Kőrösi Tibor

polgármester

