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Száma: 10-6109-1/2012.
    

Témafelelős: Szabó Franciska 
E l ő t e r j e s z t é s 

 Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 2012. április 26.-án tartandó ülésére
Tárgy: A Csongrád, Tulipán u. 13. V/14. szám alatti önkormányzati közérdekű bérlakásba bérlőkijelölés

Tisztelt Képviselő-testület!
„A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről” szóló 14/2006. (III.29.) ÖKt. rendelet 8. § /2/ bekezdése az önkormányzat közigazgatási területén dolgozó, illetve jelentős közérdekből a városba került szakemberek lakásellátása érdekében felhatalmazza a testületet arra, hogy a pályázat útján bérbe adható lakások közül, pályázati eljárás nélkül, a város területén végzett közérdekű tevékenység időtartamára, legfeljebb 5 évre adhat bérbe lakásokat. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Országos Mentőszolgálat Csongrádi Állomásának vezetője a mellékelt levélben keresett meg annak érdekében, hogy égető szükségük van felsőfokú végzettségű szakemberekre, Mótyán Gabriella jelenleg kecskeméti lakóhelyű mentőtiszt (2012. május 01. napjától városunk mentőállomásának dolgozója) részére lehetőségünk szerint biztosítsunk valamilyen lakásmegoldást, miután hosszú távú tervei alapján ugyancsak mentőtiszt párjával a városban kíván letelepedni.
A Csongrád, Tulipán u. 13. V/14. alatti közérdekű lakás jelenleg üres.
A város népesség-megtartó erejére, a városba került szakemberek lakásellátására, illetve a 24 órás esetkocsi zavartalan működésére hivatkozva kérem a Képviselő-testületet, hogy a közérdekű tevékenysége fennállásáig, legfeljebb 5 évre, a helyi lakásrendeletben foglalt lakbérfizetési kötelezettség mellett, adja bérbe a Csongrád, Tulipán u. 13. V/14. szám alatti, 1,5 szobás, 47 m2-es, összkomfortos bérlakást Mótyán Gabriella 2700 Cegléd, Budai út 3. alatti lakosnak. 

Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - a 14/2006. /III. 29./ ÖKt.        lakásrendelet 8. § /2/ bekezdésében kapott jogkörében eljárva 2012. május 01-től kezdődően - a város területén végzett közérdekű tevékenysége fennállásáig, legfeljebb 5 évre, pályázat nélkül, bérbe adja a Csongrád, Tulipán u. 13. V/14. szám alatti önkormányzati lakást, Mótyán Gabriella mentőtiszt 2700 Cegléd, Budai út 3. alatti lakos részére.

            A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Mótyán Gabriellával a

             bérleti szerződést a fentiek szerint kösse meg.                   

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: 2012. május 05.
Erről értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. a Fejlesztési és üzemeltetési iroda.

3. Országos Mentőszolgálat Mentőállomás Csongrád

4.  Mótyán Gabriella 2700 Cegléd, Budai út 3. 
Csongrád, 2012. április 17.
                          Dr. Kőrösi Tibor









                polgármester
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