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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. április 26-i ülésére
Tárgy: Javaslat a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. és az Egészségbiztosítási Pénztár között létrejött finanszírozási szerződés módosítására vonatkozó tulajdonosi nyilatkozat kiadására. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyi szolgáltató és az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) közötti finanszírozási szerződéskötés és módosítás feltételeit a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény határozza meg.

2012. január 1-től módosították a hivatkozott jogszabály szerződésmódosításra vonatkozó fejezetét - 30.§ (4) -, miszerint a Szerződés az egészségügyi szolgáltató által kezdeményezett módosításának érvényességi feltétele az egészségügyi szolgáltató tulajdonosa általi jóváhagyás. 

A Szerződés 2/A-2/D számú mellékletei az orvosokat és a tevékenységükkel összefüggő adataikat tartalmazzák:

2/A: A szolgáltatónál egészségügyi tevékenységet végző orvosok szervezeti egységeknél végzett tevékenységei.

2/B: A szolgáltatónál egészségügyi tevékenységet végző orvosok szakvizsgái.

2/C: A szolgáltatónál egészségügyi tevékenységet végző orvosok utalványozási jogosultságai.

2/D: A szolgáltató szervezeti egységeinél egészségügyi tevékenységet végző orvosok.

Amennyiben a bejelentendő adatokban változás áll be, a módosításokat havonta, elektronikus úton jelentik az OEP felé, melyről minden hónapban megküldésre kerül a módosított melléklet. 

A fentiek alapján, ha az orvosok személyében, szakvizsgáiban, rendelési jogosultságaiban módosulás következik be, az egyben Szerződés-módosítást jelent. A Szerződés-módosításnak jogszabály szerinti feltétele a tulajdonos jóváhagyása.

Az adminisztráció növelésének elkerülése érdekében, az Egészségbiztosítási Pénztár elfogadja a személyi változásokra vonatkozóan a tulajdonos egyszeri, visszavonásig érvényes nyilatkozatát, melyben jóváhagyja az egészségügyi szolgáltató által kezdeményezett adatmódosításokat a Szerződés 2/A-2/D. számú mellékleteit illetően.

2
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését a melléklet szerinti személyi adatmódosításokhoz szükséges, tulajdonosi nyilatkozat kiadásával kapcsolatosan.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a ,,Javaslat, a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. és az Egészségbiztosítási Pénztár között létrejött finanszírozási szerződés módosítására vonatkozó tulajdonosi nyilatkozat kiadására” tárgyú előterjesztést és felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező nyilatkozat aláírására és kiadására.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai
2. Szabóné Tóth Irén és általa:
3. Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft.
Csongrád, 2012. április 13.


                                                                                      Dr. Kőrösi Tibor 

                                                                                         polgármester
12-5784-2/2012. számú előterjesztés melléklete

tulajdonosi nyilatkozat

finanszírozási szerződés módosítására vonatkozóan

Alulírott Dr. Kőrösi Tibor polgármester a Csongrád Város Önkormányzatának, mint a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. tulajdonosának felhatalmazása alapján nyilatkozom, hogy az Országos Egészségbiztosítási Pénztár és a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. között az egészségügyi szolgáltatás finanszírozására létrejött Szerződés 2/A-2/D számú mellékleteinek az egészségügyi szolgáltató által kezdeményezett mindenkori módosítását jóváhagyom.

A nyilatkozat 2012. január 01-től visszavonásig érvényes.

Csongrád, 2012. április 26.

                                                                                               Dr. Kőrösi Tibor

                                                                                                   polgármester

