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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. április 26-ai ülésére
Tárgy: Tájékoztató értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

„A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló, módosított 1997. évi XXXI. tv. 96. § (6) bekezdése értelmében „A települési önkormányzat és a megyei fenntartó a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig - a külön jogszabályban meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít. Az értékelést - települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően - meg kell küldeni a gyámhivatalnak. A gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított 30 napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve a megyei fenntartó felé, amely 60 napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhivatal javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.”

Az értékelés tartalmi követelményeit a módosított 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet 10. sz. melléklete tartalmazza. Ezen testületi anyag összeállításához felhasználtuk a Módszertani Gyermekjóléti Szolgálat kérdőíves ajánlását is.
Az értékelés célja, hogy a Tisztelt Képviselő-testület nyomon követhesse, és lehetőség szerint biztosítsa a gyermekek védelmét és esélyegyenlőségét.

„A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. tv. (Továbbiakban: Gyvt.) 94. § (1)-(2)-(3) bekezdése alapján a települési önkormányzat feladata: 

· gyermekek védelme, helyi ellátó rendszerének kiépítése és működtetése, a területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése,
· a Gyvt-ben foglaltak szerint biztosítani kell a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások keretében a gyermekjóléti szolgáltatást, a gyermekek napközbeni ellátását, a gyermekek átmeneti gondozását, szervezni és közvetíteni kell a máshol igénybe vehető ellátásokhoz való hozzájutást,
· Annak a települési önkormányzatnak, amelynek területén

a) tízezernél több állandó lakos él, bölcsődét,
b) húszezernél több állandó lakos él, az a) pontban meghatározottak mellett gyermekek átmeneti otthonát,
kell működtetni.

Önkormányzatunk jogszabályból eredő feladatainak az alábbiak szerint tesz eleget:

· Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást „A gyermekek védelmét szolgáló pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló 23/2003. (VIII. 29.) ÖKt. rendelet alapján biztosítja, biztosította a 2012. március 01. napján hatályba lépett „A gyermekek védelmét szolgáló pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló 4/2012. (II.20.) ÖKt. rendelet hatályba lépéséig.
· Személyes gondoskodást nyújtó alapellátások keretében:

· gyermekjóléti szolgáltatást,

· a gyermekek napközbeni ellátása keretében a bölcsődei ellátást saját fenntartású intézmény útján biztosítja,

· gyermekek átmeneti gondozását a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása intézményrendszerén belül (Gyermekek Átmeneti Otthona) biztosítja.
A gyermekek védelmét ellátó helyi önkormányzatnak kiemelt feladata a gyermekek mindenekfelett álló érdekének figyelembe vétele, a törvényben elismert jogainak biztosítása, az egyenlő bánásmód követelményeinek betartása.
A Képviselő-testület 2005. évben fogadta el a település gyermekvédelmi koncepcióját. 2007-ben elfogadta a koncepció aktualizált intézkedési tervét, melynek végrehajtása folyamatos.
I. A település demográfiai mutatói, a 0-18 éves korosztály adatai
Csongrád város lakosainak száma 2011. január 01-én: 17.755 fő.
0-3 évesek száma: 543 fő

3-6 évesek száma: 461 fő

6-14 évesek száma: 1.322 fő

14-18 évesek száma: 816 fő

Összesen: 3.142 fő (az összlakosság 17,7%-a)
A 2010. évi adatokkal összehasonlítva megállapítható, hogy Csongrád város lakossága továbbra is fogy, a gyermekkorú lakosság száma az előző évhez képest 65 fővel csökkent.

2010. évben a 18 éven aluliak aránya az összlakosság számához mérten 17,8%, míg 2011. évben ez az arány 17,7%-ban határozható meg.

II. Az önkormányzat által a gyermekek vonatkozásában nyújtott támogatások adatai
· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény: 

1.182 fő részére került folyósításra ez a támogatási forma, a 2010. évi adatokhoz viszonyítva az ellátottak számában némi csökkenés tapasztalható. 2010. évben 1.244 fő részesült ezen támogatásban.

Akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága tárgy év augusztus 1-jén, valamint november 1-jén fennállt, annak a részére augusztusban, illetve november hónapban egyszeri pénzbeli támogatás került kifizetésre. A kifizetett támogatás mértéke 2011. évben 5.800,- Ft/gyermek/eset.

2011. évben összesen 13.699.600,- Ft összegű egyszeri támogatás került kiutalásra.

Finanszírozás formája: központi költségvetés, mértéke 100%-os.

· Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás:

17 gyermek vonatkozásában, összesen 1.497.000,- Ft került kifizetésre.

Amennyiben a jogosultság tárgy év augusztus 1-jén, valamint november 1-jén is fennáll, akkor augusztusban, illetve november hónapban egyszeri pénzbeli támogatás kerül folyósításra. Az egyszeri támogatás mértéke 2011. évben 8.400,- Ft/gyermek/eset.

A finanszírozás forrása: központi költségvetés, mértéke 100%-os.

· Óvodáztatási támogatás:

2011. évben támogatásban részesített gyermek száma összesen 56 fő, a támogatásra kifizetett összeg 660.000,- Ft.

A finanszírozás formája: központi költségvetés, mértéke: 100%.

· Gyermektartásdíj megelőlegezése:

2011. évben gyermek tartásdíj megelőlegezésében részesítettek száma 46 fő, kifizetés összege: 6.637.000,- Ft.

A finanszírozás forrása: központi költségvetés, mértéke 100%.

· Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás:
a.) pénzbeli ellátásként 29 főnek 463.841,- Ft került kifizetésre,

b.) rendkívüli gyermekvédelmi támogatás természetbeni ellátásként utalvány formájában 253.000,- Ft összegben 48 gyerek részére került kifizetésre,

c.) rendkívüli gyermekvédelmi támogatás fogyatékos gyermekek részére történő folyósításra 25 gyermek esetében került sor 35.000,- Ft/fő/év összegben, összesen 875.000,- Ft összegben.

Finanszírozás formája: önkormányzati költségvetés, mértéke: 100%.

· Születési támogatás:
104 gyermek vonatkozásában került megállapításra, a kifizetett támogatás összege gyermekenként 35.000,- Ft, kifizetés összesen 3.770.000,- Ft.

· A finanszírozás forrása: önkormányzati költségvetés, mértéke: 100%.
· Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjban 192 fő részesült, 4.330.600,- Ft összegben.

A finanszírozás forrása: részben önkormányzati, az önkormányzati költségvetést 4.330.000,- Ft összegben terhelte.

· Közgyógyellátásra való jogosultság:

Alanyi jogon 284 gyermek, normatív jogon 11 gyermek, méltányossági jogcímen 2 gyermek részesült közgyógyellátásban. Az ellátásban részesülők száma 2010. évi adatokhoz képest 14%-kal csökkent, 2010. évben 345 fő részesült közgyógyellátásban.

A finanszírozás formája: alanyi és normatív ellátásnál a központi költségvetés, mértéke 100%; méltányos jogcímen az önkormányzati költségvetés, mértéke a mindenkori éves gyógyszerköltség 30%-a. A két gyermek vonatkozásában ennek összege 46.800,- Ft.
· Nyári gyermekétkeztetés:

227 fő vette igénybe, az elnyert állami támogatás összege 2.496.390,- Ft.

Finanszírozás formája: központi költségvetés 2.496.390,- Ft összegben.
· Gyermekétkeztetés támogatása:
A támogatásban részesülők száma összesen 118 fő, ebből 23 fő bölcsődés. Összes kifizetés: 1.695.344,- Ft. A támogatásban részesítettek száma 42 fővel emelkedett. Az emelkedés %-os mértéke 55,2% a 2010. évi adatokhoz viszonyítva.

Finanszírozás forrása: önkormányzati költségvetés, mértéke 100%.
Az elutasítások száma, okai: Az elutasítások okai jellemzően a család jövedelmi helyzetével álltak összefüggésben.

· 2011. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránti kérelem elutasítására 34 esetben került sor, mivel a jövedelem a jogszabályban előírt jövedelemhatárt meghaladta. (Az 1997. évi XXXI. törvény 19. § (2) bekezdése, család esetében 37.050,- Ft/fő/hó, illetve egyéb család szerkezetnél 39.900,- Ft/fő/hó összeget ír elő.)

· Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, fogyatékos gyermekek támogatása: 8 esetben került a kérelem elutasításra, az elutasítás oka a kérelemhez benyújtott szakvélemény nem támasztotta alá a jogosultság megállapítását, figyelemmel „A gyermekek védelmét szolgáló pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló 23/2003. (VIII. 29.) ÖKt. rendeletben foglaltakra.
· Óvodáztatási támogatás: 2011. évben 10 esetben került sor a kérelem elutasítására, az elutasítás indoka jellemzően az volt, hogy a szülő/szülők nem gondoskodtak a gyermek/gyermekek rendszeres óvodába járásáról.

Az önkormányzatot terhelő kiadás nagysága: 11.434.585,- Ft.
III. Gyermekétkeztetés megoldásának a módja
Városunkban a gyermekek étkeztetését Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézmény konyhái biztosítják.

Főzőkonyhaként működik a Sághy Mihály Szakképző Iskola, Középiskola és Kollégium konyhája, a Síp utcai Általános Iskola konyhája, és a Bokrosi konyha. A tízórait és az uzsonnát minden gyermek saját iskolájában kapja meg. Az Ének-Zenei Általános Iskola és a Nagyboldogasszony Általános Iskola kivételével az ebédet is a gyermekek a saját iskolájukban fogyasztják el. Az óvodák saját tálaló konyhával rendelkeznek.
A Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága keretében működő „Kuckó-mackó” Bölcsőde (Csongrád, Széchenyi út 27.) és a Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde (Csongrád, Templom u. 4-8.) gyerekeinek étkeztetését a „Mesevár” Bölcsődében lévő konyhából biztosítják.
„A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. tv. 151. § (5) bekezdése alapján:

„Gyermekétkeztetés esetén

a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő
aa) bölcsődés,

ab) óvodás,

ac) 1–8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő,

ad) fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó intézményben elhelyezett, aa)–ac) alpont szerinti életkorú gyermek után az intézményi térítési díj 100%-át,

b) az a) pont alá nem tartozó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek és tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át,

c) három- vagy többgyermekes családoknál gyermekenként az intézményi térítési díj 50%-át,

d) az ad) alpont alá nem tartozó, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át kedvezményként kell biztosítani [az a)–e) pont a továbbiakban együtt: normatív kedvezmény]”.

Normatív kedvezményben részesülők statisztikai adatai

2011. év
	Intézmény


	Összlétszám

fő
	Étkezők száma

/összlétszámhoz viszonyított étkezők %-os

arány

fő                    %
	Ingyenes/étkezők számához viszonyított arány%

fő                 %
	50 %-ot fizet/étkezők számához viszonyított arány %

fő              %
	100 %-ot fizet/ étkezők számához viszonyított arány %

fő             %

	Bölcsődék
	72
	72
	100
	27
	37,5
	4
	5,5
	41
	56,9

	Óvodák
	576
	543
	94,2
	224
	44,9
	86
	15,8
	233
	42,9

	Iskolák
	982
	711
	72
	366
	51,4
	105
	14,7
	240
	33,7

	Összesen
	1630
	1326
	81
	617
	46,5
	195
	14,7
	514
	38,8


	Intézmény


	Összlétszám

fő
	Étkezők száma

/összlétszámhoz viszonyított étkezők %-os

arány

fő                    %
	Ingyenes/étkezők számához viszonyított arány%

fő                 %
	50 %-ot fizet/étkezők számához viszonyított arány %

fő              %
	100 %-ot fizet/ étkezők számához viszonyított arány %

fő             %

	Nagyboldogasszony Ált. Isk. .és jogelődje Kossuth L. Ált. Isk.
	315
	276
	87,6
	125
	45,3
	60
	21,7
	91
	32,9


A normatív kedvezményben részesülők száma a 2010. évi adatokhoz viszonyítva 122 fővel csökkent, az ingyenes étkezők aránya stagnál, az 50%-os fizetők aránya csökkent 17,9%-ról 14,7%-ra, a 100%-ot fizetők aránya emelkedett 38,5%-ról 38,8%-ra.
A normatív kedvezményen túl az Önkormányzat saját forrásból „A gyermekek védelmét szolgáló pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló módosított 23/2003. (VIII. 29.) ÖKt. rendelet alapján a gyermek étkeztetési térítési díjának megfizetéséhez további kedvezményt biztosított az oktatási intézményekben tanuló gyermekek esetében – az intézményi térítési díj 30%-ának átvállalásával.
Bölcsődés gyermeknél az intézményi térítési díj 100%-os átvállalása történik meg, amennyiben a családban az 1 főre jutó jövedelem a nyugdíjminimum 300%-át nem haladja meg.
A korábbi évekhez hasonlóan a 2011. év folyamán is problémaként jelentkezett a gyermekétkezési térítési díjak kiegyenlítése. A hatályos jogszabályok a – gyermekek mindenekfelett álló érdekének érvényesítése miatt – továbbra sem adnak lehetőséget arra, hogy a tartozást felhalmozók gyermekeinek az étkeztetése megszüntetésre kerüljön.

A térítési díjak befizetését az intézményvezetők ellenőrzik. Amennyiben a fizetési kötelezettség elmulasztásra kerül, akkor az intézményvezető 15 napos határidővel írásban felszólítást küld. A határidő eredménytelen letelte esetén a tagintézmény vezető köteles a hátralékot nyilvántartásba venni, és azok összegéről negyedévente tájékoztatni a fenntartót. A fenntartó intézkedik a tartozás behajtása, illetve ha erre nincs mód, akkor annak törlése érdekében. Az intézményvezetők jelzései a Szociális és Egészségügyi Irodára érkeznek, amely felveszi a kapcsolatot a tartozókkal. Áttekintésre kerül a hátralékos és családja jövedelmi és vagyoni helyzete, és ennek figyelembe vételével van lehetőség részletfizetés, csökkentés, vagy elengedés engedélyezésére.

Az étkezési díjtartozások kimutatása tagintézményenként:

	Intézmények
	2010. 12. 31.
	2011. 12. 31.

	Bokrosi Ált. Iskola
	81.997,-
	25.250,-

	Ének-Zenei Ált. Iskola
	656.620,-
	200.525,-

	Gr. Széchenyi Ált. Iskola
	790.085,-
	638.821,-

	Piroskavárosi Ált. Iskola
	199.287,-
	179.511,-

	összesen
	1.754.209,-
	1.044.107,-


Óvodák és bölcsődék hátralékot nem jeleztek.

Az étkezési díjtartozások kimutatása tagintézményenként:

	Intézmények
	2010. 12. 31.
	2011. 12. 31.

	Nagyboldogasszony Ált. Isk. és jogelődje Kossuth L. Ált. Isk.
	26.220,-
	0,-


IV. Az Önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása, működésének módja, működésének tapasztalatai
IV/1. Gyermekjóléti szolgáltatás
A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Szociális Ellátások Intézménye keretében működő Gyermekjóléti Szolgálat 2010. április 01. napjától határozatlan időre szóló működési engedéllyel rendelkezik. A szolgáltatás kiterjed Csongrád város közigazgatási területére, valamint Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területére.
A Gyermekjóléti Szolgálatnál a foglalkoztatottak száma 6 fő, amelyből 1 fő szakmai vezető és 5 fő családgondozó.

Pszichológiai és jogi tanácsadás (megbízási szerződés alapján) igénybevételére van lehetőség a szolgálatnál. Gyógypedagógiai- vagy fejlesztő pedagógiai tanácsadás igénybevételére az Egységes Pedagógiai Szakszolgálattal kötött megállapodás alapján van lehetőség.
A szolgálat személyi és tárgyi feltételei megfelelnek a jogszabályi előírásoknak a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendeletben foglaltaknak.
A gyermekek testi -, lelki,- érzelmi,- és értelmi fejlődésének érdekében kiemelt gondot fordít a szolgálat a következőkre:
· a gyermek családban történő nevelésének elősegítése,
· a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése,
· a már kialakult veszélyeztetettség megszüntetése,
· családjából kiemelt gyermek visszahelyezésének elősegítése, illetve utógondozása,
· válsághelyzetben lévő várandós anyák segítése,
· megkeresésre környezettanulmány készítése, vélemény megküldése.
A Gyermekjóléti Szolgálat munkája elsősorban az észlelő- és jelzőrendszer jelzéseire épül, de minden jelzést kivizsgálnak (civil szervezet, lakossági bejelentés, stb.). Kezdeményezheti az ellátást a szülő és a gyermek is. A jelzést követően a szolgálat felveszi a kapcsolatot a családdal, és dönt a probléma ismeretében arról, hogy milyen ellátási forma szükséges a probléma megszüntetése érdekében.

Amennyiben a veszélyeztetettség megszüntethető az alapellátás keretében, a szülő és a gyermek vállalja az együttműködést a szolgálattal, akkor az alapellátás keretében történik a családgondozás. (A Szolgálat elsősorban erre törekszik, hiszen itt nincs hatósági beavatkozás.) Ezen alapellátási formában 2011. évben 381 gyermek részesült.

Amennyiben az alapellátás keretében történő családgondozás nem jár eredménnyel, vagy a szülő, illetve a gyermek (ha olyan korú) nem működik együtt a családgondozóval, a probléma megoldása érdekében a családgondozó, a gyermek érdekeire tekintettel hatósági intézkedést kezdeményez a jegyzőnél. Ennek keretében, amennyiben a gyermek családban történő nevelkedése, segítséggel ugyan, de biztosítható, akkor védelembe vételre kerülhet sor; míg amennyiben akár a környezet, akár a szülő, akár a gyermek magatartása indokolja, ideiglenes hatályú elhelyezés válhat szükségessé. Ezen ügyekben, a Gyermekjóléti Szolgálat javaslata alapján a jegyzői gyámhatóság dönt.

A Gyámhivatal a gyermek átmeneti nevelésének szükségességét évenként felülvizsgálja. Az éves felülvizsgálatra minden esetben meghívják a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozóját. Amennyiben a család alkalmassá válik arra, hogy a gyermeket visszahelyezzék a családba, a Gyámhivatal az átmeneti nevelés megszüntetését követően elrendeli a gyermek egy évre történő kötelező utógondozását annak érdekében, hogy a gyermek sikeresen visszailleszkedjen a családjába. 2011-ben 3 gyermeket érintett utógondozás. A családjából kiemelt gyermek családjába visszakerülése érdekében a Gyermekjóléti Szolgálat elsősorban a szülőket támogatja. Szorgalmazza a szülő-gyermek kapcsolattartást, segíti megszüntetni azokat az okokat, amelyek a gyermek családjából való kiemeléséhez vezettek.
A Gyermekjóléti Szolgálat feladata a válsághelyzetben lévő várandós anyák gondozása is. Ezt a tevékenységét a Védőnői Szolgálattal együttműködve valósítja meg. 2011-ben egy esetben vált szükségessé ilyen irányú gondozás.

Új feladatként jelentkezett a Gyermekjóléti Szolgálatnál 2011. évben az iskoláztatási támogatás megvonása kapcsán a pénzkezelő eseti gondnoki teendők ellátása. Azoknál a családoknál kell ezt a feladatot a családgondozóknak ellátnia, ahol az iskoláztatási támogatás természetben kerül folyósításra. 2011. évben 4 gyermek vonatkozásában került kirendelésre pénzkezelő eseti gondnok.
A gyermekek szabadidejének hasznos eltöltése érdekében, prevenciós céllal programokat szervez a Szolgálat, valamint nyáron 4x1 hét időtartamban nyári táboroztatást. A programokban nem csak a családgondozásban lévő gyermekek, fiatalok vesznek részt, arra törekszenek, hogy ezen szolgáltatásaikat minél szélesebb körre ki tudják terjeszteni. A Humánpolitikai Iroda és az Ifjúsági Ház kezdeményezésére bekapcsolódtak a fiataloknak, péntek esténként tartandó prevenciós céllal indított programokba. Ennek lényege, hogy a fiatalok péntekenként 20-22 óra között szabadon használhatják az Ifjúsági Házat sportolásra, társasjátékozásra, internetezésre, vagy csak baráti beszélgetésre. Átlagban 20-25 fiatal veszi igénybe ezt a szolgáltatást, de előfordult már, hogy ennél többen is voltak.
A Szolgálat 2011. évi forgalmára és tevékenységére vonatkozó adatokat ezen előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.
IV/2. Gyermekek napközbeni ellátása
a) Bölcsőde

A Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága (6640 Csongrád, Templom u 4-8.) keretében működik a Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde és a „Széchenyi úti „Kuckó-mackó” Bölcsőde.

A Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde felújítása megtörtént a DAOP-4.1.3/C-2F-2009-0020 számú pályázat keretében. Az infrastrukturális felújítás során az épület külső homlokzatának felújítása, belső korszerűsítése, berendezések cseréje, nyílászárók cseréje valósult meg.

A Képviselő-testület 2011. február 18-ai ülésén módosította „A gyermekek védelmét szolgáló pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló 23/2003. (VIII.29.) ÖKt. rendeletét, annak érdekében, hogy a pályázat indikátorainak teljesíthetősége biztosítottá váljon, és kedvezőbbé tegye a bölcsődei ellátást. Így a testület támogatást biztosított azon gyermeket gondozó családok részére, ahol a család 1 főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át, jelenleg 85.500,- Ft-ot. A gyermek szülőjének, gondozójának személyi térítési díjként ezen összeget, ezen jövedelemhatárig nem kell megfizetni, csupán az ÁFA-t.
2011. évben 23 bölcsődés gyermek vette igénybe ezen támogatási formát. A bölcsőde infrastrukturális fejlesztésével kapcsolatban módosításra került a Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde férőhely száma. A férőhelyet 35 főről 45 főre kértük megemelni. Szeged Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője, mint működést engedélyező szerv 01/19662-15/2011. iktatószámú határozatával a Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde engedélyezett férőhely számát 45 főben határozta meg 2011. július 15. napjától. Városunkban a rendlelkezésre álló bölcsődei férőhely szám összesen így 75 férőhely.

b)    Családi napközi

Csongrád, Fohász u. 4. szám alatt működik a Csiga-Bölcsi Családi Napközi. A fenntartó egyéni vállalkozó, ellátási szerződést az önkormányzattal nem kötött.

IV/3. Gyermekek átmeneti gondozása

A gyermekek átmeneti gondozása a Gyermekek Átmeneti Otthonában valósul meg. A gyermekek átmeneti otthona 2011. április 01. napjától a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működő Szociális Ellátások Intézménye keretében biztosított. A szervezeti átalakítás eredményeképpen még szorosabb együttműködés alakult ki a Gyermekjóléti Szolgálat és a jelzőrendszeri tagok között. Az intézmény keretein belül így szélesebb körű, komplexebb ellátást tudnak biztosítani a szülőnek és a gyermekeknek is. Az ellátás további színvonalát javítja, hogy pszichológust is foglalkoztatnak heti 3 órában. 2011. december 31-én az ellátotti létszám 16 fő volt. 2011. évi átlag kihasználtság 11,26 fő. Bekerülés fő okai az előző évekhez képest nem változtak: a szülők életvezetési problémái és az ebből adódó anyagi nehézségek, nem megfelelő lakáskörülmények, munkanélküliség, anyagi- és létbizonytalanság, családtagok alkoholizáló életmódja, bántalmazás. A Gyermekek Átmenti Otthonában folyamatos, teljes körű ellátás biztosított a törvényben meghatározottak szerint.
V. Jegyzői hatáskörbe tett gyámhatósági intézkedések

A gyermekvédelmi törvényben szabályozott gyámhatósági feladatok megoszlanak a települési önkormányzat jegyzője és a Városi Gyámhivatal között.
A jegyzői hatósági intézkedések - védelembe vétel, ideiglenes hatályú elhelyezés, teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat felvétele, családi pótlék természetbeni folyósításának, illetve felfüggesztésének elrendelése - középpontjában a családban nevelkedő, veszélyeztetett gyermek áll. A Városi Gyámhivatal hatásköre elsősorban a saját családjából kikerült, átmeneti vagy tartós nevelésbe vett, utógondozói ellátásban részesülő, családba fogadott, gyámság alatt álló gyermekekre terjed ki, illetve magába foglalja a jegyző, mint első fokú gyámhatóság döntéseinek - kettő éven túli eredménytelen védelembe vétel, illetve ideiglenes hatályú elhelyezés indokoltságának - a felülvizsgálatát.

Városunkban a gyámhatósági feladatokat korábban egységesen a Városi Gyámhivatal látta el, oly módon, hogy a hatáskörök a Gyámhivatalon belül kerültek elkülönítésre. A feladatok és a hatáskörök ilyen irányú összekapcsolását a felettes szerv megkifogásolta. A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása következtében 2011. október 01. napjától a jegyzői gyámhatósági feladatok leválasztásra kerültek a Városi Gyámhivatalról és átkerültek a Szociális és Egészségügyi Irodára. Az önkormányzat ezen döntésével eleget tett a jogszabályi követelményeknek, és mind szervezetileg, mind személyileg biztosította a feladatok és hatáskörök kellő elkülönítését.

2011. szeptember 30-ig a Városi Gyámhivatalon belül került a feladat ellátásra. Egy fő, jogász végzettségű köztisztviselő gondoskodott a jegyzői gyámhatósági feladatok ellátásáról, kapcsolt munkakörben.

2011. október 01. napjától a feladat átkerült a Szociális és Egészségügyi Irodára, ahol szintén kapcsolt munkakörben, kettő felső fokú (jogász, szociológus) végzettségű köztisztviselő között kerültek felosztásra a jegyzői gyámhatósági feladatok. A hatáskörök szétbontása mindenképpen előnyös volt, mert egyrészt letisztult a Városi Gyámhivatal tevékenységi köre, másrészt pedig egy irodára kerültek a gyermekvédelmi törvényben szabályozott pénzbeli és természetbeni ellátások, illetve a jegyzői gyámhatósági intézkedések. Így az ügyintézés során a veszélyeztetett családok problémáinak kezelésére komplexebb lehetőség nyílik.

· Védelembe vétel

Hatósági intézkedés keretében az önkormányzat jegyzője védelembe veszi a gyermeket. A védelembe vétel keretén belül a családgondozás fokozott együttműködést követel az érintettektől. (Hatóság, család, Gyermekjóléti Szolgálat.) A védelembe vétel a jegyző által évente, de a szülő vagy a családgondozó kérelmére bármikor felülvizsgálható. A felülvizsgálatra a családgondozó elkészíti mindenre kiterjedő javaslatát a védelembe vétel további fenntartására, vagy megszüntetésére. 2011. évben a védelembe vett gyermekek száma 37 fő volt.
Védelembe vétel okai:
· környezeti, magatartási (szülőknek, gyermekeknek felróható ok)

· bűncselekmény miatti

· szabálysértés miatti

· bántalmazási
· Ideiglenes hatályú elhelyezés
Okai: 
· szülők életvitele

· környezeti
Ideiglenes hatályú elhelyezés, gyámhivatali felülvizsgálat eredménye: átmeneti nevelésbe vétel.
Abban az esetben, ha sem az alapellátás, sem a védelembe vétel keretében történő családgondozás nem vezet eredményre, a Gyermekjóléti Szolgálat javaslatot tehet a gyermek ideiglenes hatályú elhelyezésére. Az ideiglenes hatályú elhelyezés történhet külön élő szülőnél, rokonnál vagy szakellátásban (gyermekotthon, nevelő otthon, befogadó otthon). 2011-ben 5 gyermeknél vált szükségessé ez az intézkedés. Az 5 gyermekből 1 gyermek harmadik személynél, 4 gyermek gyermekotthonban került elhelyezésre. A 2010-es évben ideiglenes hatállyal elhelyezett kiskorúak száma 6 volt, tehát ez az intézkedési forma azonos nagyságrendet mutat annak ellenére, hogy a családok anyagi helyzetében és a társadalmi folyamatokban kedvezőtlen változások voltak tapasztalhatóak. Ez elsősorban az alapellátás keretében működő Gyermekek Átmeneti Otthonának köszönhető, mely ugyanúgy, mint a korábbi években, ismét igazolta létjogosultságát.

· Családi pótlék, iskoláztatási támogatás folyósításával kapcsolatos feladatok

Abban az esetben, amennyiben a gyermek veszélyeztetettsége elsősorban elhanyagolás miatt áll fenn és joggal feltételezhető, hogy a családi pótlék célzott felhasználásával a gyermek fejlődése a családi környezetében biztosítható, akkor – a gyermek védelembe vétele mellett – elrendelhető a családi pótlék természetbeni formában való folyósítása. 2011. évben ilyen jellegű kezdeményezés nem érkezett a jegyzői gyámhatósághoz.

Az igazolatlan hiányzások visszaszorítása érdekében az oktatási intézmény vezetőjének értesítési kötelezettsége van a jegyző felé, amennyiben a tanköteles gyermek igazolatlan hiányzása meghaladja a 10 órát. Ebben az esetben a jegyzői gyámhatóság felszólítja a szülőt, arra, hogy gondoskodjon a gyermek tankötelezettségének teljesítéséről, és egyúttal tájékoztatást nyújt a további hiányzások esetén elrendelésre kerülő hatósági intézkedésekről. Az 50 órát meghaladó igazolatlan hiányzás esetén, az igazgatói jelzésre, a jegyző elrendeli a gyermek védelembe vételét és az iskoláztatási támogatás folyósításának a felfüggesztését. Amennyiben a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága fennáll, akkor eseti gondnok kirendelésével, természetbeni folyósítást rendel el. Amennyiben a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság nem áll fenn, akkor az iskoláztatási támogatás a „függőszámlára” kerül utalásra. A felfüggesztés indokoltságát a jegyző háromhavonta felülvizsgálja. Amennyiben ebben az időszakban volt igazolatlan hiányzás, akkor az iskoláztatási támogatás folyósítására a fentiek szerint kerül sor.

Abban az esetben, ha a felülvizsgálati időszakban nem volt igazolatlan hiányzás, akkor a felfüggesztés megszüntetésre kerül és az iskoláztatási támogatás a szülő részére kerül folyósításra. Amennyiben a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő gyermeknek nem volt igazolatlan hiányzása, akkor a „függőszámlán” felhalmozott iskoláztatási támogatás felhasználására természetben, eseti gondnok kirendelése útján valósul meg.

Eseti gondnoknak elsősorban a Gyermekjóléti Szolgálat azon munkatársa kerül kirendelésre, aki családgondozóként nincs kirendelve az adott családhoz.

Az eseti gondnokok minden esetben határidőre benyújtották elszámolásukat, melyek számszakilag helyesek voltak, és igazolták, hogy az iskoláztatási támogatás felhasználása a gyermek érdekében történt.

A jegyzői gyámhatósági intézkedésekre vonatkozó 2011. évi adatokat ezen előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.
VI. Városi gyámhivatal

A Városi Gyámhivatal személyi összetételében változás 2011. évben nem történt. Továbbra is három szakirányú, felsőfokú végzetséggel (2 fő jogász, egy fő szociális munkás) rendelkező köztisztviselő látja el a feladatokat. Jelentős változást jelentett a már előzőekben ismertetett jegyzői feladatkör leválasztása.

2011-ben 3541 iktatott ügy volt. Az ügyiratszám továbbra is az előző év szintjén mozog.
A Városi Gyámhivatal hatósági intézkedéseire, feladataira vonatkozó adatokat ezen előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.
VII. A jelzőrendszer 2011. évi működésének tapasztalatai

„A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről” szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 15. § (7)-(8) bekezdése alapján a Gyermekjóléti Szolgálat minden év március 31-ig tanácskozást szervez, amelyen a jelzőrendszer tagjainak írásos tájékoztatóit figyelembe véve, átfogóan értékelik a jelzőrendszer éves működését, áttekintik a település gyermekjóléti alapellátásának valamennyi formáját, és szükség szerint javaslatot tesznek a működésük javítására.
A Gyermekjóléti Szolgálat ezen tanácskozást 2012. március 28-ra hívta össze, melynek tapasztalatai alapján a gyermekek veszélyeztetettségének okait az alábbiakban határozták meg: 

· agresszió, magatartási zavar

· munkanélküliség

· családok elszegényedése, anyagi és létbizonytalanság

· szülők életvezetési problémái, felelőtlensége, alkoholizmusa

· nem megfelelő lakáskörülmények

· szülői felügyelet, odafigyelés hiánya

· nagyszámú igazolatlan hiányzás, indokolatlan igazolatlan hiányzások számának emelkedése

· „problémás” kismamák számának emelkedése

· bűnelkövetők életkorának csökkenése

· allergiás, túlsúlyos gyermekek számának emelkedése

A jelzőrendszer együttműködésének tapasztalatai: együttműködés megfelelő.
A 2011. évi jó tapasztalatok:
· városi szabadidősport rendezvények számának emelkedése

· Ifjúsági Házban ifjúsági klub működtetése

· a városi Diákönkormányzat aktivitása és rendezvényei

· diákok önkéntes munkavégzése a közterület szépítése területén

· az ifjúság részére ismételt lehetőség a finnországi testvérvárosba való utazásra
· Csongrád Város Képviselő-testülete első alkalommal adományozta az „Év családja” kitüntető címet
· család-barát munkahely kialakítása érdekében szemléletváltozás tapasztalható (3-as ikrek ellátása Szociális Ellátások Intézménye részéről)

· rendelkezünk esélyegyenlőségi tervvel városi szinten és az oktatás speciális területére vonatkozóan is.

Tanácskozásra megfogalmazott javaslatok, célok: 
A gyermekjóléti alapellátásoknak hozzá kell járulniuk a gyermek testi-, értelmi,- érzelmi-, és erkölcsi fejlődéséhez, jólétéhez, családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez, és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez.

· A prevenció érdekében tovább kell fokozni a város területén tartandó bűnmegelőzési fórumokat, drog-prevenciós és egészségügyi felvilágosító előadásokat, DADA programot.

· Nagy szükség lenne családterápiás szolgáltatás kialakítására.

· Gyermeket nevelő családok széleskörű tájékoztatása a gyermekek védelmét szolgáló pénzbeli-, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról, illetve gyermekvédelmi szakellátásokról, az igénybevétel feltételeiről és módjáról.
· Családbarát munkahelyek és részfoglalkoztatás lehetőségének megteremtése, hiszen a szülői erőforrások hiánya szűkíti a gyermekek esélyeit.

· A fiatalok és a két vagy többgyermekes családok részére a lakáshoz jutás, lakáskorszerűsítés lehetőségének megteremtése.

· Fontos lenne iskolapszichológus, egészségnevelő és dietetikus alkalmazása is városunkban.
· Szülők kötelességeinek megismertetése, felelősségének tudatosítása.
· Konfliktusmegoldó, feszültségoldó foglalkozások szervezése fontos lenne.

· Megfontolandó lenne szociális bolthálózat létrehozása.
· Tehetséggondozás szélesebb körben.

· Önkéntes fiatal segítők bevonása a rendszerbe, annak érdekében, hogy szolidárisak legyenek és tapasztalatokat szerezhessenek.
· A szolgáltatások közötti együttműködés további erősítése – otthonközeli ellátások kiegyensúlyozott biztosítása.

VIII. Bűnmegelőzés
Az önkormányzat Képviselő-testülete 82/2005. (IV.22.) ÖKt. határozatával jóváhagyta Csongrád város bűnmegelőzési és közbiztonsági koncepcióját.
A közbiztonsági és bűnmegelőzési feladatok segítésére Közrend, Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Munkacsoportot hozott létre.

A Munkacsoport működéséhez az önkormányzat költségvetési támogatást is biztosít. A Munkacsoport korábban kapcsolódott a Szeged és Térsége Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Tanács Korszerű Megelőzési Programjához – KOMP programhoz – mely keretében 43 db felvilágosító film került a birtokukba. A filmek vetítése az oktatási intézményekben - osztályfőnöki órák keretében – folyamatos.

Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület ifjú polgárőr tagozata az „Egy iskola - Egy polgárőr” program keretében, valamint a város közigazgatási területén végzett járőrözés, rendezvénybiztosítás területén végzett munkája nagyban hozzájárul a fiatalok szemléletének formálásában.
A Városi Rendőrkapitányság 2011. évben gyermekkorú személlyel szemben 4 esetben szüntetett meg nyomozást, büntethetőséget kizáró ok miatt.

Fiatalkorú személyek ellen 124 esetben indult büntetőeljárás. Tulajdon elleni szabálysértés miatt 2 esetben gyermekkorú személlyel szemben szüntettek meg eljárást, fiatalkorú személlyel szemben pedig 10 esetben. Általánosságban véleményük szerint elmondható, hogy a gyermekek körében az elkövetés már egyre fiatalabb korban elkezdődik, melyek legtöbbször a csoport nyomására, az adott közösséghez való tartozás, vonzódás miatt követeznek be. Főként kisebb értékű lopást, közterületen rongálást, garázdaság bűncselekményt követnek el.
A gyermekek, fiatalok nincsenek tisztában cselekedeteik büntetőjogi következményeivel.

Csongrád Rendőrkapitányság illetékességi területén az értékelt időszakban összesen 19 esetben került sor családon belüli erőszak miatt rendőri intézkedésre. Ebből 12 esetben indítottak büntetőeljárást. A kiváltó okokat tekintve a bántalmazók és a bántalmazottak között gyakran a konfliktuskezelési- konfliktus megoldási gyakorlatok, probléma megoldási technikák hiánya jelentkezik. Nem képesek a felek együttműködésre, kompromisszumot kötni, és jelentős mértékben manipulálhatóak, befolyásolhatóak.

Nagyon sok család a legalapvetőbb megélhetési szükségletek fenntartásáért küzd, mely gyakran stresszt generál, és ez drasztikus következményekhez vezet/vezethet. A nézeteltérések durvaságot, felháborodást, agressziót, dührohamot váltanak ki, ezen helyzetet külső beavatkozás, segítség nélkül képtelenek megoldani. Mivel az itt élő emberek többsége nem lát pozitív megoldást, végkifejletet helyzetéből, ezért sokszor alkoholfogyasztásba menekül, mely szintén konfliktust indukál. Összességében megállapítható, hogy a legtöbb esetben alkoholfogyasztás miatt robbant ki a családi konfliktus. A családon belüli erőszak fogalomkörébe tartozó jogsértések azokat érintik leginkább, akik nemüknél, életkoruknál, mentális vagy fizikai adottságuknál fogva sérülékenyebbek, kiszolgáltatottabbak (nők, kiskorúak, idősek, fogyatékkal élők).
A társadalom érdeklődésének középpontjában álló kábítószerrel visszaélés bűncselekmény miatt 19 esetben kezdeményeztek eljárást. Meg kell azonban jegyezni, hogy nagyrészt egyedi fogyasztásokról van szó.

A helyi óvodákban, általános iskolák alsó- és felső tagozatos osztályaiban a megelőzési előadók rendszeresen tartanak bűn- és baleset-megelőzési előadásokat az áldozattá és az elkövetővé válás elkerüléséről.
Továbbra is folytatódik a DADA program. Az „Ovizsaru” program keretében az óvodás korosztály számára biztosítanak lehetőséget arra, hogy a rendőrség munkáját megismerjék, és a későbbiek során bizalommal forduljanak a rendőrhöz.
IX. Települési önkormányzat és a civil szervezetek kapcsolata, együttműködése

Városunkban közel 52 civil csoportosulás működik. Az önkormányzat anyagi és tárgyi eszközökkel, helyiség használattal támogatja ezen szervezeteket. A civil szervezetek évente benyújtott pályázataik alapján költségvetési támogatásban is részesülnek. Sok esetben a Polgármesteri Hivatal technikai problémáik megoldásában is segítséget nyújt (fax, internet, esetenkénti fénymásolás).
A civil szervezetek jó szinterei a fiatalok önkéntes munkavégzésének is. Önkormányzatunk a civilek munkáját elismeri. Erre 2011. évben is példát mutatott, amikor a Bölcső Nagycsaládos Egyesület volt elnöke Pro Urbe kitüntetésben részesült.

X. A felügyeleti szervek által gyámhatósági gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők működését engedélyező hatóság ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása
A beszámolási időszakban a Városi Gyámhivatalnál a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala tartott ellenőrzést 2011. október 28-án, eseti ügygondnok rendelés gyakorlatának célvizsgálata címmel. A felügyeleti szerv törvénysértést nem állapított meg.

A Szociális és Egészségügyi Irodánál beszámolási időszakban a jegyzői gyámhatósági feladatok ellenőrzésére nem került sor.

Szeged Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője jogkörében indított eljárás keretében, mint működést engedélyezésre és ellenőrzésre jogosult szerv 2011. március 09-én hatósági ellenőrzést tartott a „Kuckó-mackó” Bölcsődében és a „Mesevár” Bölcsődében. Az ellenőrzésbe a hatóság bevonta a Dél-alföldi Regionális Módszertani Bölcsődét és a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi, Csongrádi, Kisteleki Kistérségi Népegészségügyi Intézetét.

Az ellenőrzés kiterjedt a bölcsődék működés feltételeire, aktuális mutatóira, tárgyi, személyi feltételeire, játékkészletére, gyermekruházatra, munkaszervezésre, gondozó-nevelő munkára, gyermekekről vezetett dokumentációra, a szülőkkel való kapcsolattartása, szakmai program végrehajtására, valamint a gyermekélelmezésre.
A feltárt hiányosságok határidőre kijavításra kerültek. 2011. december 05-én a fenntartó részéről is megtörtént az ellenőrzés. Az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság 2012. március 26-ai ülésén tárgyalta és értékelte a bölcsődék 2011. évi munkáját. A szakbizottság a 22/2012. (III.22.) határozatával a bölcsődék szakmai munkáját megfelelőnek ítélte 2011. évben.

Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában lévő Szociális Ellátások Intézménye által működtetett Gyermekek Átmeneti Otthonát 2011. március 21. napján a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala ellenőrizte. Az ellenőrző hatóság a Gyermekek Átmeneti Otthonában folyó szakmai tevékenységet magas színvonalúnak értékelte. Gyermekek Átmeneti Otthona a jogszabályi előírásoknak megfelelően működik.
A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában lévő Szociális Ellátások Intézménye által működtetett Gyermekjóléti Szolgálat ellenőrzését a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala a szentesi Családsegítő Központ Módszertani Gyermekjóléti Szolgálata bevonásával ellenőrizte 2011. február 01-jén. Az ellenőrzés a Gyermekjóléti Szolgálat munkáját megfelelőnek találta. A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, mint fenntartó is elvégezte éves ellenőrzését és értékelte az Intézményben folyó szakmai munkát. Az ellenőrzés tapasztalata, hogy a Gyermekek Átmeneti Otthona és a Gyermekjóléti Szolgálat is a jogszabályban rögzítetteknek megfelelően működik.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, vitassák meg az összeállított anyagot, és építő javaslataikkal támogassák Csongrád Város Önkormányzat jövőre vonatkozó, a gyermekek védelmét ellátó rendszerének fejlesztését.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló előterjesztés szerinti tájékoztató értékelést.
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Felelős: jegyző
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:
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Csongrád, 2012. április 11.
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