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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2012. május 24-i ülésére

Tárgy: A CSOTERM Kft 2012. évi üzleti tervének jóváhagyása.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád város termálrendszerének megújítását szolgáló beruházás a tervek szerint ez évben lezárul.

A szükséges engedélyek beszerzését, és működési feltételek megteremtését követően az év második felében megindulhat a termálhő üzleti célú termelése.

A CSOTERM Kft elkészítette az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti, 2012. évi üzleti tervét.

Az idei legfontosabb üzleti cél a beruházás műszaki megvalósítása, a rendszer üzembiztos, stabil kialakítása, és beindítása. 

A Kft. felügyelő bizottsága az üzleti tervet megtárgyalta, elfogadta, az erről szóló döntés a testületi ülésig kerül csatolásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „CSOTERM Kft. 2012. évi üzleti tervének jóváhagyására” vonatkozó polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza. 

A Képviselő-testület javasolja a taggyűlés részére a CSOTERM Kft., előterjesztés melléklete szerinti, 2012. évi üzleti tervének elfogadását, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen e döntés szerint szavazzon.

Határidő: szöveg szerint

Felelős:   Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Csongrád, 2012. május 14.

                                                                                                            Dr. Kőrösi Tibor 
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CSOTERM Kft. 2012. évi üzleti terve

A CSOTERM Kft. Csongrád Város Önkormányzata és a Brunnen Kft. által alapított a Csongrád város termál rendszerének megújítására létrehozott gazdasági társaság, amely ez ideig tényleges gazdasági tevékenységet nem folytatott. Ismert tény, hogy a cég a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, mint támogató képviseletében eljáró „Energia Központ”, mit közreműködő szervezet jóvoltából a csongrádi geotermikus kaszkádrendszer című projektjéhez 149.712.466Ft támogatást nyert. A hivatkozott geotermikus beruházás teljes megvalósulása mindösszesen 415.176.000 Ft összköltséget foglal magában. 

A tervezett beruházás elsődleges célja a városban telepített, évtizedek óta rossz hatékonysággal működő termálkút és a hozzá kapcsolódó, csak részben működő termálhálózat felújítása, és egy korszerű, optimalizált energia-hatékony termál kaszkád rendszer kiépítése.

A 2012. évben tervezett beruházás megvalósítása
A Képviselő-testület 6/2011. (I.07.) ÖKt. számú határozata, illetve a CSOTERM Kft. tulajdonosainak döntése jóvoltából elindult a termál beruházás, melynek első lépcsője a meglévő termálkút felújítása. 

A kiírt és lefolytatott meghívásos közbeszerzési eljárás eredményeként a Brunnen Kft. nyerte el a Bökényi B-109-es számú kút rekonstrukciós munkáját, mely kivitelezése 2011. decemberében elindult. 

A kútfelújítás során a termálvíz hőmérséklete nagymértékben emelkedett, csúcstermeltetés idején 81°C-t meghaladta. Ennek köszönhetően a város természeti kincseit oly módon tudja kihasználni, hogy az a lakosság, az intézmények és az önkormányzat érdekeit egyaránt szolgálja. 
A kiépített és működő I. termálkör intézményei:

· Távfűtőmű, Muskátli u. 13.

· Dr. Szarka Ödön Egészségügyi Rendelőintézet, Gyöngyvirág u. 5.

· Sághy Mihály Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet, Gyöngyvirág u. 18.

· Aranysziget Szociális Otthon, Gyöngyvirág u. 7-9.

A kiépített de nem működő II. termálkör intézményei:

· Polgármesteri Hivatal, Kossuth tér 7.

· Kossuth Lajos Általános Iskola és Óvoda, Kossuth tér 6.

· Batsányi János Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium, Kossuth tér 1.

· Bársony István Mezőgazd. Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, Szentesi út 2/A

A tervezett új III. termálkör létesítményei:

· Ének-Zene Iskola, Szentháromság tér 14.
· Városi Strandfürdő, Dob u. 3-5. 
A beruházás következő lépcsője az új vezetékhálózat építése, a ’90-es évek végén telepített és üzembe nem helyezett hálózat csatlakoztatása, annak megvásárlása. Mindezeken túl a hőcserélő rendszerek telepítése szükség szerint. Ezen munkálatok kivitelezése a Greenmen Energia Kft. feladata, amely ütemezetten halad, 2012. június 30.-val befejezést nyer.
A projekt főbb műszaki tevékenységei:

· A rossz hatásfokkal, csökkent vízhozammal üzemelő, hévizet biztosító bökényi termálkút komplex felújítása,

· Optimalizált energia felhasználást biztosító termál kaszkád rendszer kialakítása

· A kiépített és működő I. termálkör (távfűtőmű, Dr. Szarka Ödön Egészségügyi Rendelőintézet, Sághy Mihály Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet, Aranysziget Szociális Otthon) felújítása és optimalizálása

· A kiépített, de nem működő II. termálkör (Polgármesteri Hivatal, Kossuth Lajos Általános Iskola és Óvoda, Batsányi János Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium, Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium) felújítása és kaszkád rendszerbe való optimalizálása

· a III. termálkör kialakítása, az Ének-Zene Iskola és a Városi Strandfürdő rendszerre csatlakoztatása

· 12 db hőközpont felújítása, illetve kialakítása

· PLC vezérlőrendszer és diszpécserközpont kialakítása

· Épületgépészeti átalakítások

A megvalósítás ütemezése: 

A projekt finanszírozásának megteremtése miatt a tényleges pénzügyi teljesítést igénylő kivitelezési munkálatok 2012. február hónapban kezdődtek. A kútfelújítási munkák az első negyedévben megtörténtek, valamint a csővezeték fektetése és a meglévő rendszer megvásárlása és összekapcsolása az új rendszerrel a második negyedévben valósul meg.

A projekt megvalósító szervezet tömör bemutatása: 

A projekt megvalósításához szükséges pénzügyi feltételeket Csongrád Városi Önkormányzat illetve a CSOTERM Kft teremtette elő a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet hitelkonstrukciójának igénybe vételével. Ez évben a geotermikus kaszkád rendszer hosszú távú megbízható működtetésére alkalmas rendszer kiépítésre került.. 

Jelenleg a CSOTERM Kft. tulajdonosi köre az alábbi: 

· az önkormányzat 88%,

· az EU-FIRE Kft. 12%.

A Brunnen Kft. tulajdonában lévő üzletrészeket Önkormányzatunk a vonatkozó képviselő-testületi döntésnek megfelelően megvásárolta, a tulajdonjog változás a cégnyilvántartásban átvezetésre került.

A CSOTERM Kft. 2012. évi szervezeti, gazdasági célkitűzése: 

2012 második félévének legfontosabb szervezeti feladata a működtetési forma végleges kialakítása, amely magában foglalja a kft. termálrendszer üzemeltetését szolgáló szerződéses háttér megteremtését, a működtetéshez szükséges engedélyeztetési eljárások lefolytatását. A Kft szervezeti, gazdasági életét jelentősen befolyásolja az ágazati jogszabályi háttér nagymértékű változása, amely kihat pl. az árképzésre. A szabályozás lényege a Magyar Energia Hivatal egyedi döntéssel állapítja meg az egyes szolgáltatókra vonatkozóan, hogy milyen áron értékesíthetik a hőenergiát. A beruházás célja, hogy a fogyasztók számára az igénybe vett hő értéke a mindenkori gáz ár alatt legyen, ezáltal biztosítva a kedvezményes fűtést a lakosság számára. A projektberuházás keretében a távhőt biztosító Bökényi termál kutat - mely mindenkor az önkormányzat tulajdonában kell, hogy maradjon – hosszú távra, a megtérülési időhöz igazítva, külön szerződéssel a CSOTERM Kft. rendelkezésére kell bocsátani. Mindezek alapján a felújított termálkút az ehhez kapcsolódó felújított, és újonnan kiépített vezetékrendszer, és a termál-hőközpont elválaszthatatlan egységet jelentenek. Egy üzemeltető kell, hogy rendelkezzen felettük. A CSOTERM Kft. a kitermelt távhőt a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-nek értékesítené. A szerződés rögzítené az eladott termál-hő díjakat.
A Kft 2012 évben keletkező kiadásait kompenzálja a fűtési szezonban várható bevétele. 
Ez évben a Kft-től legfontosabb feladatként az várható el, hogy a tulajdonosi döntéseknek megfelelően a beruházást a rendelkezésre álló határidőig, azaz 2012. június 30-ig fejezze be. A rendszer üzemképes működését a fűtési idényig, október 15-ig alakítsa ki, és az év hátralevő időtartamára rendeltetésszerű termálrendszer működjön Csongrádon. 2012-ben várhatóan a geotermikus hőenergia szolgáltatásból jelentős bevétele nem képződik a Kft-nek, az üzemszerű működés, a rendszerrel kapcsolatos kiadások, és bevételek teljeskörű realizálódása a 2013. évre húzódik át. 2012 évben a beruházáshoz igényelt hitel kamatainak törlesztése negyedévente cca. 5.000 eFt.
A Kft fennállása óta tényleges üzleti tevékenységet nem folytatott, így bevételei sem képződtek, azonban a projektet koordináló menedzsment, valamint a céghez tartozó felügyelő bizottság munkáját elvégezte, azt folyamatosan végzi javadalmazás nélkül. Mivel 2012 júniusától a beruházás befejezést nyer, ezáltal a Kft-nek a második félévben bevétele realizálódik, így megteremtődik az alapja a vezető tisztségviselők javadalmazása megállapításának.
Mindezek alapján indokolttá válik 2012. 06. hónaptól kezdődően a tulajdonosnak a vezető tisztségviselők javadalmazásáról határozatot hoznia.

A CSOTERM Kft szándékában áll az általa megtermelt termálhőt értékesíteni a távhőszolgáltató cég számára.
Kérem a CSOTERM Kft. tulajdonosait, a felügyelő bizottságot, hogy a Kft. legfontosabb üzleti céljaként a KEOP támogatással érintett geotermikus hőenergia beruházás befejezését, továbbá a távhőszolgáltatást biztosító rendszer szervezeti és gazdasági háttér végleges kialakítását jelölje meg.
Kérem a képviselő-testület hagyja jóvá a CSOTERM Kft. 2012-re vonatkozó üzleti tervet. 
Csongrád, 2012. május 14.
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