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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. május 24-ei ülésére. 

Tárgy: A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. ügyvezetőjének lemondása, javaslat új ügyvezető választására.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. ügyvezetője Agatics Roland 2012. május 15-én kelt levelében bejelentette, hogy az ügyvezetői megbízatásáról a kft. soron következő taggyűlésén lemond, és kéri a jogviszonyának közös megegyezéssel való megszüntetését. 

A kft. társtulajdonosa, a Felső Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. részére szintén eljuttatta lemondási szándékát, amit a kft. taggyűlése elfogadott. 

A társtulajdonos kft. a fentieken túl a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. új ügyvezetőjének Puskás Jenőt (lakcím: 6771 Szeged, Nefelejcs u. 41., an.: Kiss Etelka) javasolja megválasztani. Nevezett személy a Víz- és Kommunális Kft-nél dolgozik, felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkezik, megválasztása támogatható. 
Javasolom, hogy a képviselő-testület fogadja el Agatics Roland ügyvezetői tisztségének közös megegyezéssel való megszüntetését a kft. soron következő taggyűlése napjával. A Felügyelő Bizottság indítványozta, hogy Agatics Roland 3 havi bruttó bérrel megegyező díjazásban részesüljön, amit javasolok támogatni.
Javasolom továbbá, hogy a Víz- és Kommunális Kft. új ügyvezetője Puskás Jenő legyen. Az ügyvezető megbízásához a társasági szerződés rendelkezése alapján a taggyűlés egyhangú döntése szükséges, így kérem, hogy a képviselő-testület az új ügyvezető megbízásának alapfeltételei, nevezetesen a megbízás időtartama, a megbízási díj mértéke vonatkozásában hatalmazzon fel, hogy a társtulajdonosok véleményének figyelembevételével szavazhassak a taggyűlésen. Indítványozom, hogy a képviselő-testület az új ügyvezető megbízása tekintetében úgy hatalmazzon fel, hogy annak időtartama legfeljebb 5 év legyen. Ezt indokolja a kft. hosszú távú, kiszámítható, biztonságos működésének megteremtése.

A megbízási díj tekintetében javasolom, hogy annak összege igazodjon a 100 %-os önkormányzati tulajdont képező gazdasági társaságok ügyvezetőit megillető megbízási díj mértékéhez. 
Az érintettek hozzájárultak az előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalásához.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. ügyvezetőjének lemondása, javaslat új ügyvezető választására” című előterjesztést és a következő döntést hozza:

1.
A Képviselő-testület Agatics Roland, a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. ügyvezetőjének a kft. soron következő taggyűlése napjára szóló lemondását tudomásul veszi. 


A Képviselő-testület támogatja, hogy Agatics Roland ügyvezető 3 havi bruttó bérének megfelelő összegű díjazásban részesüljön.


A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen a lemondást tudomásul vevő taggyűlési határozatot támogassa azzal, hogy az ügyvezető megbízása közös megegyezéssel szűnjön meg. 

2.
A Képviselő-testület támogatja, hogy a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. új ügyvezetője a soron következő taggyűlés napjával Puskás Jenő (lakcím: 6771 Szeged, Nefelejcs u. 41., an.: Kiss Etelka) kerüljön megválasztásra.


Az új ügyvezető megbízásának időtartama legfeljebb 5 évre szóljon, a megbízási díj mértéke igazodjon az önkormányzat 100 %-os tulajdonát képező gazdasági társaságok ügyvezetőit megillető megbízási díj mértékhez. 


A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen támogassa Puskás Jenő ügyvezetővé választását.

Határidő: a kft. soron következő taggyűlése.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa:

3. az érintettek.

Csongrád, 2012. május 23.











Dr. Kőrösi Tibor
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