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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. május 24-ei ülésére
Tárgy: Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2012. évi üzleti tervének jóváhagyása. 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Csongrád, Szent Imre u. 19.) az előterjesztés melléklete szerinti üzleti tervét jóváhagyás céljából benyújtotta a Tisztelt Képviselő-testületnek. 

A társaság megalakításánál az alapító célja volt, hogy Csongrádon korszerű feltételeket biztosítson a szociális szolgáltatások kialakításához és fejlesztéséhez, a Kft. tevékenysége épüljön a meglévő igényekre és kapcsolódjon a kistérségi fejlesztési elképzelésekhez, segítse elő a térségben élők életkörülményeinek a szociális ellátás színvonalának javulását, segítse elő a megváltozott munkaképességűek munkába jutását, a családoknak pedig nyújtson segítséget hozzátartozóik gondozásában. 
A Kft. üzleti célkitűzései alapító célkitűzéseivel egybeesnek, az ellátási színvonal folyamatos emelése, valamint az ehhez szükség anyagi és pénzügyi források megteremtése. 

A) A Kft. székhelye, telephelyei:
Székhelye: Csongrád, Szent Imre u. 19.

Telephelyei: 

1. számú telephely: Csongrád, Templom u. 13.

2. számú telephely: Csongrád, Fő u. 74.

3. számú telephely: Csongrád, Tanya 362.

A gazdasági társaság a Csongrád, Tanya 362. szám alatti telephelyén gazdasági tevékenységet 2012. évben nem tervez. Az ingatlant bérleti szerződés útján ingyenes használatba kiadták, állag megóvás érdekében. A tanya külső, belső környezete gondozott, az épület állaga megfelelő. 

B) A Kft. közhasznú tevékenységei:
I. Szociális alapszolgáltatások, 

 - pszichiátriai betegek nappali intézménye

    Telephelyei: 

6640 Csongrád, Fő u. 74., engedélyezett férőhelyszám: 63 fő

6640 Csongrád, Templom u. 13., engedélyezett létszám: 43 fő

 - Pszichiátriai betegek közösségi ellátása
   Telephely: 6640 Csongrád, Fő u. 74. 
A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatallal támogatási szerződés alapján 50 fő ellátását biztosítják.

- Szociális foglalkoztatás
Formái:
a) Munka rehabilitáció 6 fő részére a Csongrád, Fő u. 74. szám alatti telephelyen 
b) Fejlesztő, felkészítő foglalkoztatás: 52 fő részére a Fő utca 74. szám alatti telephelyen, és 27 fő részére a Templom u. 13. szám alatti telephelyen. 
II. Vállalkozási tevékenység:

    Étkeztetés, közétkeztetés:

a Csongrád, Szent Imre u. 19. szám alatti székhelyen történik továbbra is, a konyha kapacitása 300 adagos, a gazdasági társaság célja a konyha kapacitásának 100%-os kihasználtságának megtartása. Az étkeztetés területén eddig bevezetett térítési díj kedvezmények fenntartása, a konyha korszerűsítésének megoldása önerő, illetve pályázati forrásból. 
A Legrand Zrt. által biztosított bérmunka megtartása és e területen az árbevétel növekedés 7,5%-os elérését tervezi a tavalyi évhez képest.
III. Humánterv: 

Célkitűzés a meglévő munkahelyek megtartása, illetve munkahely teremtés pályázati források felhasználásával. 
Szociális felvilágosító munka: 

Célkitűzés a szociális szakemberek intenzív képzése, kreativitásuk fenntartása. A Kft.-vel intézményi és foglalkoztatási jogviszonyban élő személyek, betegségük, fogyatékosságuk, pszichés állapotuk miatt fokozott segítséget igényelnek, így a Kft. célja, hogy részükre megfelelő környezetet biztosítson, megfelelő, jól képzett, szociális szakemberek segítségével a szolgáltatásokat igénybe vevők képességei fejlődjenek, hogy az önálló életvitelre munkájuk végén minél többen képesek legyenek. 
IV. Marketing stratégia: 


Cél a megbízhatóság és a kommunikációs készség fejlesztés, valamint, hogy az ellátottak a szolgáltatásokat minél nagyobb gyakorisággal vegyék igénybe 

V. Fejlesztési terv 
1. Szociális bolt létesítése


Csongrád Város Önkormányzat 2011-2014. évi gazdasági munkaprogramjában célként tűzte ki a szociális bolt létesítését. E terv megvalósítását a Kft. felvállalta és üzleti tervében a megvalósítás lépcsőit már felvázolta. Természetesen ehhez a képviselő-testület döntése és további támogatása szükséges a megvalósítás érdekében. 
2. Adománybolt létesítése

A lakosok, cégek, vállalkozások fölöslegessé vált, nem használt, leselejtezett termékeinek további felhasználása valósulna meg e bolt keretében. Az adománybolt létesítése a Kft. üzleti tervében szerepel. 

A Tisztelt Képviselő-testület támogatása esetén az adománybolt működtetését a Kft. megvalósítaná, a keletkező nyereség 50%-át Csongrád Város Önkormányzatának ajánlaná fel a rászorulók további megsegítésére.
3. Foglalkoztatási tevékenység bővítése


A Kft. piackutatása eredményeképpen új tevékenységet vezet be 2012-ben, ez a kosárfonás, jelenleg a gazdasági társaságnál a munkafolyamat betanítása és a termékkialakítása van folyamatban.

C) Pénzügyi terv:
2012. évben a gazdasági társaság árbevételét a 2011. évihez képest 2%-kal tervezi növelni. 

A Kft. 2012. évi üzleti terve a nehéz gazdasági környezetben is törekszik a „több lábon állásra”. A munkatársak kreativitása, piackutatása a benyújtott terv alapján továbbra is biztosítani tudja, hogy a működés önkormányzati támogatást nem fog igényelni.
A Felügyelő Bizottság 2012. év május hó 09. napján megtartott nyílt ülésén az üzleti tervet megtárgyalta és javasolta, hogy a Képviselő-testület azt fogadja el.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság előterjesztés melléklete szerinti 2012. évi üzleti tervét és azt jóváhagyja.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Gazdálkodási Iroda 

3. Szociális és Egészségügyi Iroda és által 

4. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatója

5. Irattár

Csongrád, 2012. május 10. 
Dr. Kőrösi Tibor 

   polgármester 
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