Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-743-5/2012.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. május 24-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2012. április 20-án (pénteken) Óbecsére utaztam, ahol a már hagyományosan, megrendezett Középiskolások Művészeti Vetélkedőjének döntőjén vettem részt. A döntő első napja a beszédművészeti vetélkedő volt. 
· 2012. április 21-én (szombaton) Alpolgármester Úrral együtt a szennyvíztisztító és szennyvíz hálózat fejlesztése előző pályázatának sikertelen közbeszerzéssel kapcsolatos egyeztető megbeszélésén vettünk részt. (További részvevők: Dr. Nagy Rusztem Zoltán Jegyző, Dr. Juhász László jogtanácsos, Ruzsinszki Ferenc pályázati referens)
· Ugyanezen a napon Plébános Úrral, Alpolgármester Úrral a Bokrosi Iskola esetleges egyházi fenntartásba való átadásával, illetve további teendőivel kapcsolatban egyeztettünk.
· 2012. április 23-án (hétfőn) Rendőrség Napja alkalmából a Csongrádi Rendőrkapitányságon megtartott rendőrségi nyílt napon vettem részt. (A rendezvény programjai: Járőr-kutyás bemutató, Interaktív helyszíni szemle, Intézkedéstaktikai bemutató, Gépjármű-technikai bemutató, Bűnügyi technikai bemutató, Kerékpáros ügyességi és KRESZ vetélkedő 14 év alatti gyermekek részére stb.)
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Egészségügyi, Szociális- és Ifjúsági Bizottsági ülésen vett részt.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármester Asszonnyal együtt Koór Györggyel a halászházakkal kapcsolatosan tartottunk egyeztető megbeszélést. Megállapodás nem született.
· 2012. április 24-én (kedden) Alpolgármester Úr és Laczkó István Plébános Úrral részt vettek a Bokrosi Iskolában megtartott szülői értekezleten, amelynek témája az egyházi fenntartás kérdéseinek tisztázása volt.
· 2012. április 25-én (szerdán) két állampolgársági eskütételt vezettem le.

· Ugyanezen a napon Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanács ülésén voltam. (Napirendi pontok: Beszámoló a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása 2011. évi költségvetés végrehajtásáról; 2012. I. sz. előirányzat módosítás; Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályzata; Beszámoló a 2011. évi belső ellenőrzési tervek végrehajtásáról; A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye Alapító Okiratának módosítása; A Csongrádi Kistérség Egyesített Óvodája Alapító Okiratának módosítása; A TÁMOP-3.4.3-11/2 kódszámú, „Iskolai tehetséggondozás” című pályázat támogatása; Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon Szervezeti és Működési Szabályzatának, illetve az idősek otthona szakmai programjának jóváhagyása; Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon Alapító Okiratának módosítása; Pályázati kiírás a Szociális Ellátások Intézménye intézményvezetői álláshelyének betöltésére.)
· Ugyanezen a napon Gulyás Ferenccel és Ungerbauer Györggyel az augusztusi borversennyel kapcsolatban egyeztettem.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal részt vettünk a Rendelőintézetben a háziorvosoknak tartott tájékoztató megbeszélésen, amelynek témája a Bökényi termálkút vízének gyógyvízzé minősítéséhez indult orvosi kutatás jelentősége volt.
· 2012. április 27-én (pénteken) Újszászi Róberttel egyeztettem a múzeummal kapcsolatos tárgykörben. A megbeszélés során döntés nem született.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Hegyközség szervezésében megtartott városi borversenyen, ahol 63 borminta került elbírálás alá.
· 2012. április 30-án és május 01-jén (hétfőn és kedden) Fábiánsebestyénen megrendezett fogathajtó versenyen vettem részt.
· 2012. május 01-jén (kedden) megnyitottam a Városi Sportmajális és Gasztronómia elnevezésű városi rendezvényt a Városi Sporttelepen. 
· 2012. május 02-án (szerdán) Kistérségi menetrend értekezleten vettem részt, amely egy egyeztető megbeszélés volt a Kistérségi Polgármesterek és a Tisza Volán Zrt. képviselői között a 2012. évi menetrendekről.
· Ugyanezen a napon megnyitottam a Városi sportdíjak átadó ünnepségét, melynek keretén belül „Eredményes sportoló”, „Jó tanuló-jó sportoló”, „Év ifjúsági sportolója”, „Év felnőtt sportolója”, „Év edzője”, „Év sportmenedzsere” díjak átadására került sor. A rendezvényen az Alpolgármesterek is részt vettek. 
· 2012. május 03-án (csütörtökön) tartottam a fogadónapomat.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, Társulási Tanácsának ülését vezette le. Témája: Közbeszerezési tanácsadó kiválasztása, a projektmenedzseri és üzemeltetési közbeszerezési célokmányok jóváhagyása. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Szegedre utazott Nagypál Sándor Képviselő Úrral átvenni a Polgárőrség pályázatán nyert 10 darab házi segítségnyújtásra alkalmas hívó jelzőkészüléket.

· 2012. május 04-én (pénteken) a Csongrádi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság Flórián napi ünnepségén vettem részt, melynek keretében megemlékeztünk a hivatásos tűzoltóság 20 éves fennállásáról. Az évforduló kapcsán, az Önkormányzatunkat képviselve, a tűzoltóság csapatzászlajára szalagkötésre került sor.
· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· 2012. május 05-én (szombaton) a ballagáson vettünk részt Alpolgármester és Jegyző Urakkal. 

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Csuka Csárdában részt vett a Csongrádi Hegyközség szervezésében megtartott Borverseny eredményhirdetésén. Az „év legjobb vörösbora” címet, mely Csongrád Város Önkormányzatának díja Veréb Gyula bortermelő nyerte el 2012-ben.
· 2012. május 08-án (kedden) időskorú köszöntésén vettem részt.

· 2012. május 09-én (szerdán) Alpolgármester Asszonnyal és Kiss Istvánnal elutaztunk Dunaharasztiba, egyeztetés céljából TAO (1996. évi LXXXI. törvény a társasági adóról és az osztalékadóról) felhasználásával kapcsolatban.
· 2012. május 10-én (csütörtökön) Dr. Nagymélykúti Lászlóval tartottam megbeszélést, melynek témája egy esetleges horvát testvérvárosi kapcsolat felvétele volt.
· Ugyanezen a napon vezetői szinten tartottunk egyeztető megbeszélést személyzeti kérdéskörben. (Résztvevők: Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző, Dr. Pap Gabriella Alpolgármester, Gyovai Gáspár Alpolgármester, Dr. Szubally Brúnó Aljegyző, Vargáné Török Ágnes Gazdálkodási irodavezető)

· Ugyanezen a napon Szegedre utaztunk Alpolgármester Úrral és Vargáné Török Ágnes irodavezető asszonnyal Dr. Kiss-Rigó László megyéspüspök Úrhoz a Bokrosi Iskola ügyében. Az egyház részéről szándéknyilatkozat kiadására kaptunk ígéretet az esetleges fenntartó váltásra vonatkozóan.
· Ugyanezen a napon Szabóné Tóth Irénnel, Vargáné Török Ágnes Gazdálkodási irodavezetővel megbeszélést tartottunk a TIOP-3.4.1.B-10/1 Bentlakásos intézmények kiváltása – gyermekvédelmi komponens című, a Szociális és gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézményeket fenntartó szervezetek, illetve intézményeiknek Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt pályázattal kapcsolatban. 
· 2012. május 11-én (pénteken) Víziközmű Társulással kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartottunk az Alpolgármesterekkel együtt, két szakértő részvételével, a szakértői megbízással és a Társulat működésével kapcsolatban (További résztvevők: Dr. Nagy Rusztem Zoltán Jegyző Úr, Vargáné Török Ágnes Gazdálkodási irodavezető Asszony) 
· Ugyanezen a napon egyeztető megbeszélést tartottunk az Alpolgármesterekkel és Sipos Lászlóval a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezetőjével a geotermikus hő értékesítéssel kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Petrity Rudolf sportreferens fogadta a Hivatal előtt Hídvégi-Üstökös Pált, a Tisza Nagykövetét, aki egy tradicionális velocipéddel érkezett városunkba. Megbeszélést tartottak egy lehetséges tiszai program szervezésével kapcsolatban, mely „Tiszavölgy Kalandtúra - Zöld összefogás a fenntartható Tisza-vidékért”címmel KEOP pályázat keretében valósulna meg.
· 2012. május 12-én (szombaton) részt vettem Alpolgármesterrel Úrral a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület Közgyűlésén.
· Ugyanezen a napon ünnepi beszédet mondtam a katasztrófavédelmi szervezetrendszer erősítésének demonstrálása érdekében megrendezésre kerülő a csongrádi polgári védelmi ünnepélyen, ahol sor került a polgári védelem tagjainak eskütételére.
· 2012. május 14-én (hétfőn) Kecskemétre utaztam Tőzsér Judithoz, a GONG Rádió ügyvezetőjéhez, a rádió frekvenciával kapcsolatban tartottunk egyeztető megbeszélést. A tárgyalások folytatódnak ez ügyben.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterek részt vettek az Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottság rendkívüli ülésén, Napirendi javaslat:Pedagógiai Díj javaslatainak elbírálása.
· 2012. május 15-én (kedden) Alpolgármester Asszony részt vett a Csongrádi Egészségturisztikai Kft. Taggyűlésén, melynek témái: a társaság 2011. évi beszámolója; 2012. évi tervek, megvalósítandó feladatok; eredmények, aktualitások voltak.
· Ugyanezen a napon László Józseffel a Homokhátsági Regionális Zrt. munkatársával közös bejárást tartottunk a csongrádi rekultivált lerakónál.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. FEB ülésén.

· 2012. május 16-án (szerdán) a Bodrogi Bau-nál voltam céglátogatáson. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes Gazdálkodási irodavezető Asszony és Sipos László Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezetője Szekszárdra utazott a Víziközmű Társulás létrehozása és a fürdő üzemeltetés ügyében.
· 2012. május 17-én (csütörtökön) Alpolgármester Asszonnyal és Bozó Gábor igazgatóval egyeztettünk a DIANA Vadász - Felnőttképző Alapítványi Szakközép Iskola és Kollégiummal való közös együttműködés lehetőségeiről. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr  Szarvasra utazott a Dél-Alföldi Térségfejlesztési Társulások Egyesületének taggyűlésére, melynek napirendi pontjai: A 2011. beszámoló elfogadása; A 2012. évi költségvetés elfogadása; Tagdíj összegének elfogadása; Pénzkezelésre jogosult személyek kijelölése; Tájékoztatás új tagok felvételéről, tagok kilépéséről.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal részt veszünk a Képviselő-testület tagjainak tartott, fürdővel kapcsolatos tájékoztató fórumon, ahol Dr. Ruszinkó Ádám az Eurospa Kft. ügyvezetője tartott előadást.

Csongrád, 2012. május 17.









Dr. Kőrösi Tibor
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