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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. augusztus 9-én megtartandó rendkívüli ülésére

Tárgy:
Csongrád, Bercsényi u. 39. (1642/5 hrsz) ingatlan értékesítése a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. részére.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. vételi szándékát jelentette be a cég székhelyeként szolgáló csongrádi 1642/5 hrsz-ú, kivett telephely megjelölésű, 3465 m2 területű és természetben Csongrád, Bercsényi utca 39. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanra. 

Kérelmében előadta, hogy az ingatlan megvásárlásával növekedni fog a kft. vagyona, ami feltétlenül szükséges a cég további működéséhez. Az adásvételi szerződés megkötése esetén a vételár 50 %-át a szerződés aláírásakor, míg annak másik 50 %-át 2012. december 31. napjáig vállalná a cég a megfizetni.

A beszerzett ingatlanforgalmi értékbecslés szerint az ingatlan értéke 22.000.000,- Ft + ÁFA. Ez az összeg az előzetes megbeszélések alapján a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. számára elfogadható vételár. 

Jelenleg az ingatlan OTP hitel biztosítására szolgáló jelzálogjoggal terhelt, a vételi szándék támogatása esetén szükséges a tehermentesítése, jelzálogjog átvitele más önkormányzati ingatlanra.
A „Csongrád város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló többször módosított 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § (3) bekezdése szerint az önkormányzati ingatlan elidegenítése, bérbeadása általában nyílt pályázati, vagy árverési hirdetés után történhet. Vagyont értékesíteni a legjobb ajánlatot tevő részére lehet. A (4) bekezdés rendelkezése alapján pályázat, vagy árverés alól 25 millió Ft alatti forgalmi értékű vagyontárgy esetében a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság mentesítést adhat, amennyiben az ingatlan adásvétel az önkormányzat részére előnyt (munkahelyek létesítése, kereskedelmi-, szolgáltatási ellátás bővítése, közösségi cél megvalósítása, Ipari Park betelepítése) jelent. 

A bizottság pályázat vagy árverés alól való mentesítése esetén javasolom a vételi szándék támogatását, a Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft. részére az ingatlan értékesítését 22.000.000,- Ft + 5.940.000,- Ft ÁFA, azaz bruttó 27.940.000,- Ft vételárért azzal, hogy a vételár felét a szerződéskötéskor, míg annak másik felét a vevő legkésőbb 2012. december 31. napjáig köteles megfizetni az eladó részére. Tulajdonjog átjegyzésére a teljes vételár megfizetése esetén kerülhet sor. A felek közötti bérleti jogviszony a vételárrész 50 %-ának megfizetése napjával kerüljön megszüntetésre.
Az ingatlant terhelő jelzálogjog fedezetére a csongrádi volt SZEVIÉP telepet jelölöm meg. Indítványozom, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá a jelzálogjog átviteléhez a csongrádi 5878 hrsz-ú ingatlanra. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat.
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Bercsényi u. 39. (1642/5 hrsz) ingatlan értékesítése a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. részére” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. 
A Képviselő-testület elidegenítésre jelöli ki a csongrádi 1642/5 hrsz-ú kivett telephely megjelölésű, 3465 m2 területű és természetben Csongrád Bercsényi u. 39. szám alatti ingatlanát 22.000.000,- Ft + 5.940.000,- Ft ÁFA, azaz bruttó 27.940.000,- Ft vételárért – pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság pályázat, vagy árverés alól való előzetes mentesítés megadása esetén – a Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft. vevő részére. 

A vevő a vételár 50 %-át szerződéskötéskor, míg a fennmaradó további 50 %-ot legkésőbb 2012. december 31. napjáig köteles megfizetni. Az ingatlan tulajdonjogának átjegyzésére a teljes vételár megfizetése alapján kerülhet sor, a felek közötti bérleti jogviszony a vételár 50 %-ának megfizetése napjával kerüljön megszüntetésre. 

2.
A Képviselő-testület az 1. pont szerinti adásvételi szerződés megkötése érdekében kezdeményezi az illetékes pénzintézetnél az ingatlant terhelő jelzálogjog megszüntetését, annak átjegyzését az önkormányzat tulajdonát képező 5878 hrsz-ú, Csongrád, Baross rkp. 51. szám alatti ingatlanra.

3.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételek figyelembevételével az adásvételi szerződés megkötésére, és a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa:

3. a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft.

Csongrád, 2012. augusztus 1.










Dr. Kőrösi Tibor










    polgármester

