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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2012. augusztus 9-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: KEOP-1.3.0/09-11 Ivóvízminőség- javítás megvalósítása című pályázat beadása                         
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 82/2011 /III.24./ számú önkormányzati határozatával döntött Csongrád és Csanytelek Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megalapításáról. A Képviselő-testület a hivatkozott határozatában döntött arról is, hogy az „Államháztartás működési rendjéről” szóló 292/2009 (XII. 19.) Korm. Rendeletben leírtakat figyelembe véve a Dél-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Program keretében a kivitelezésre pályázatot kíván benyújtani.

Emellett, az önkormányzatnak derogációs kötelezettsége is indulni a KEOP-1.3.0/09-11 Ivóvízminőség- javítás pályázati programon, mivel a KEOP-1.3.0 pályázat benyújtása után van lehetőség más EU forrású pályázatok benyújtására (pl.: DAOP fürdőfejlesztés).
A pályázat tartalma alapvetően nem az ivóvízhálózat rekonstrukciója vagy bővítése, hanem a vízhálózatba juttatott ivóvíz megfelelősége a 201/2001. (X.25.) Korm. Rendelet az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló jogszabály alapján. A csongrádi vízellátó rendszer esetében az ammónium mennyisége, Bokros városrészben az arzén miatt a város is kötelezett a vízkezelés (víztisztító művek építése) megvalósítására.  Ezért a projekt elsősorban a víztermelő kapacitások (5 db kút) víztisztító technológiájának javítását tartalmazza. Arzén és ammónia mentesítő víztisztító technológiát tartalmaz. Valamint a megengedett hálózatrekonstrukciós kereten belül a víztorony felújítása.
Az EU Kohéziós Alapjából finanszírozott beruházás - gazdaságosnak nevezhető pályázati egységek kialakítása érdekében - kizárólag társulás formájában pályázható.

A pályázatot Csongrád és Csanytelek közösen nyújtja be, Csongrád város gesztorsága mellett.

A projekt megvalósítására nyújtható támogatás mértéke, (mely a bruttó költségekre vonatkozik): 90 %
A beruházás teljes költsége Csongrádra vonatkozóan: 313.139.663,-Ft
Az önerő mértéke (10 %): 31.313.966,-Ft
Az önerő mértéke minimum 60 %-al csökkenthető EU Önerő Alap pályázatból, (a KEOP-1.3.0. támogatási szerződésének birtokában).  Az  Önerő Alap támogatás a 100 %-ot is elérheti, ha az önkormányzat a fejlesztéshez szükséges munkaerő egy részét közfoglalkoztatási jogviszony keretében veszi igénybe.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a KEOP-1.3.0/09-11 Ivóvízminőség- javítás megvalósítása című pályázat beadása előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete benyújtja pályázatát a KEOP-1.3.0/09-11 jelű Ivóvízminőség- javítás megvalósítása című konstrukcióra. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot készíttesse elő és nyújtsa be.
2.  A Képviselő- testület sikeres pályázat esetén a megvalósításhoz szükséges önerőt, azaz maximum 31.313.966,-Ft-ot a 2013. és 2014. évi költségvetésében szerepelteti és annak forrását fejlesztési hitelből kívánja biztosítani.
 Határidő: azonnal
 Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
5. Mérnöki Iroda
6. Gazdálkodási Iroda
7. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.

Csongrád, 2012. július 31.

 Dr. Kőrösi Tibor
    polgármester

