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2012. augusztus 30-ai ülésére

Tárgy: Javaslat: „A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról” szóló 3/2012. (II.20.) Önkormányzati rendelet módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!
„A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról” szóló 3/2012. (II.20.) Önkormányzati rendelet módosítását javaslom az alábbi indokok alapján:

Az Önkormányzati rendelet 7. § (3) bekezdése szabályozza a tanyagondnoki szolgáltatás körzetszámát és a körzetekhez tartozó tanyaszámokat – figyelemmel a lakosság számra.
„A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. tv. 92/B § (1) bekezdése szerint:

(1) A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartója
b) ellenőrzi az intézmény működésének törvényességét;
A szociális törvény 60. § (3) bekezdése szerint:

„A tanyagondnoki szolgáltatás legalább hetven és legfeljebb négyszáz lakosságszámú - külön jogszabályban meghatározott - külterületi vagy egyéb belterületi lakott helyen működtethető. Amennyiben a helyi sajátosságok alapján a tanyagondnoki szolgáltatás több tanyagondnok közreműködésével valósítható meg, a tanyagondnokok által ellátandó körzetek határait - figyelemmel a lakosságszám korlátra - a fenntartó települési önkormányzat rendeletében határozza meg azzal, hogy új tanyagondnoki szolgáltatás négyszáz lakos fölött szervezhető meg. Amennyiben a tanyagondnoki szolgáltatás létesítését követően a külterületi vagy egyéb belterületi lakott hely lakosságszáma tíz százalékot meg nem haladó mértékben emelkedik négyszáz lakos fölé, a szolgáltatás tovább működtethető.”

A fentiek alapján a lakosság szám korlát betartása érdekében szükségessé vált a tanyagondnoki szolgáltatás III-as és a IV-es körzethatárainak módosítása.

Jelenleg a III-as tanyagondnoki körzet lakosság száma: 504 fő, Tanya 815 – 1416-ig.
A IV-es tanyagondnoki körzet: lakosság száma: 340 fő, Tanya 1417 – 1722-ig.
A Szociális Ellátások Intézményével és a tanyagondnoki szolgáltatást végző munkatársakkal történt egyeztetés alapján a IV-es számú körzet lakosság számának növelése indokolta a körzethatárok módosítását.
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Javasolt körzethatárok:

III-as körzet: Tanya 815 – 1359-ig. Lakosságszám: 424 fő.

IV-es körzet: 1360 – 1722-ig. Lakosságszám: 420 fő.

A javasolt módosítás áttekinthetősége érdekében jelen előterjesztés mellékletét képezi az 1. számú térkép, ami a jelenlegi állapotot, a 2. számú térkép, ami a javasolt tanyagondnoki körzethatárokat mutatja be.

A Szociális Ellátások Intézménye keretében működtetett tanyagondnoki szolgáltatás fenntartója a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása. A Társulási Megállapodás alapján a Társulást alkotó települések hozzájárulása szükséges ahhoz, hogy a Társulási Megállapodásban székhely településként kijelölt Csongrád Város Képviselő-testülete a rendelet módosításáról döntsön.

Felgyő, Csanytelek, Tömörkény önkormányzatai képviselő-testületei egyetértésüket fejezték ki a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásában kapott felhatalmazás alapján Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete által megalkotandó, „A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint fizetendő térítési díjakról” szóló 3/2012. (II.20.) Önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban. E tárgykörben hozott döntésüket Felgyő és Csanytelek község már rendelkezésünkre bocsátotta, Tömörkény Község döntését a testületi ülésig részünkre megküldi. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. szerint a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével fel kell, hogy mérje a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetén az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen



aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,



ab) környezeti- és egészségi követelményeit,



ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján az alábbi megállapításokat teszem:

A rendelet tervezet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A tervezett rendelet módosítása a jelenleg még hatályban lévő szabályozással azonos módon befolyásolja a társadalmi, gazdasági, költségvetési körülményeket.

A tervezett módosítás környezeti- és egészségi következményei:
Az új körzet a népesség nyilvántartó adatai alapján kerültek kiállításra, így a területi ellátás kiegyensúlyozottabb ellátást tud biztosítani, a területi lefedettség jobban biztosítottá válik.

A tervezet rendelet módosítás, adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A tervezet módosítás az adminisztratív terheket nem növeli, az adminisztratív terhek a tanyagondnoki körzetek között megközelítőleg azonosak lesznek.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a rendelet alkotás elmaradásának várható következményei:
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A rendelet alkotási kötelezettséget a rendelet módosítására tett javaslatom bevezető részében részleteztem. A módosítás megalkotásának elmaradása a szolgáltatás működését veszélyezteti oly módon, hogy az a működési engedély visszavonását eredményezheti, illetve a normatíva visszafizetési kötelezettséget eredményezhet a Magyar Államkincstártól.
A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A rendelet alkalmazásához szükséges szervezeti feltételek rendelkezésre állnak. A szükséges tárgyi, személyi, pénzügyi feltételek a tárgyévi költségvetésben biztosítottak.

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális törvény 115/A § (1) bekezdése értelmében térítésmentesen kell biztosítani a falugondnoki és tanyagondnoki szolgáltatást. A Képviselő-testület a 28/2012. (II.16.) Önkormányzati határozatával döntést kezdeményezett a tanyagondnoki szolgáltatás térítésmentes igénybevételének megszüntetése érdekében.

A felterjesztésre az Emberi Erőforrások Minisztériuma reagált, válaszukat mellékelem. (előterjesztés 3. számú melléklete) 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatomat vitassa meg, és alkossa meg módosító rendeletét „A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról”.

Csongrád, 2012. augusztus 23.
Dr. Nagy Rusztem Zoltán 


   jegyző
Csongrád Város Képviselő-testülete

…/2012. (……) önkormányzati rendelete

„A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, 

valamint a fizetendő térítési díjakról” szóló 3/2012. (II.20.) önkormányzati rendelet módosítása

(tervezet)

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1-2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodása és Felgyő Község Önkormányzata, Csanytelek Község Önkormányzata, Tömörkény község Önkormányzata Képviselő-testületeinek hozzájárulásával, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1-2) bekezdésében és a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 56. §-ában, 57. § (1) bekezdés a.) pontjában, 60.§ (3-4) bekezdésében, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésének feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet, 39.§ (1), (9) bekezdéseiben, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 6.§-ában meghatározottak alapján, feladatkörében eljárva – a következőt rendeli el:

1. §

A rendelet 7. § (3) bekezdése 3., 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

3. Körzet: Tanya 815 – 1359-ig

4. Körzet: Tanya 1360 – 1722-ig

2. §

Záró rendelkezés

1. Jelen rendelet a kihirdetést követően 2012. szeptember 01. napjától lép hatályba.

2. A rendelet előírásait a hatályba lépést követően indult ügyekben kell alkalmazni.



Dr. Kőrösi Tibor 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán



  polgármester





              jegyző 

Záradék: 

A rendelet kihirdetésének napja: 2012. augusztus …










Dr. Nagy Rusztem Zoltán 
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