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Tárgy: A képviselő-testület 2012. II. félévi munkatervének módosítása. 
Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testület a 119/2012. (VI.28.) önkormányzati határozatával döntött a képviselő-testület 2012. II. félévi munkatervéről. 

Az elfogadott munkaterv szerint a képviselő-testület 2012. szeptember 27-ei ülésének 3. főnapirendje: A Szociális Ellátások Intézménye működésének felülvizsgálata, a jövőbeni feladatellátási irányok meghatározása. 

A munkaterv módosítását javaslom az alábbi indokok alapján: 

- A döntéshez a képviselő-testületnek a szakmai feladatellátáshoz igazodó alapos, teljes körű, az önkormányzat által ellenőrzött számszaki adatokra van szüksége, ezen számszaki adatok egyeztetése jelenleg folyamatban van a kistérség, a Városellátó Intézmény és az önkormányzat között.

- Az intézmény jövőbeni feladatellátási irányainak meghatározásához kellő információval jelenleg még nem rendelkezünk. 

A feladatok ellátásában bekövetkező változások, továbbá a többcélú kistérségi társulások átalakulásával, megszűnésével összefüggő jogszabályi változások ismerete szükséges ahhoz, hogy a képviselő-testületnek mindenre kiterjedő döntést előkészítő anyagot lehessen benyújtani. 

Ezen körülményekre figyelemmel indítványozom a munkaterv módosítását és javaslom, hogy a képviselő-testület „A Szociális Ellátások Intézménye működésének felülvizsgálata, a jövőbeli feladatellátási irányok meghatározása” című anyagot a következő, 2012. november 22-ére tervezett testületi ülést megelőzően 2012. október 18-ára beiktatott ülésén tárgyalja. 
Ezen időpontban történő testületi ülés megtartását erősíti az is, hogy a testületnek a munkaterv összeállításakor még nem látott egyéb témákban is döntést kell hoznia október hónapban. Ilyen előterjesztések lesznek még a járások kialakításával kapcsolatos megállapodás megkötése, továbbá a kéményseprő ipari közszolgáltatás üzemeltetésének felülvizsgálata.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
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Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A képviselő-testület 2012. II. félévi munkatervének módosítása” tárgyú napirendet és a következő döntést hozta:

1. A képviselő-testület a 119/2012. (VI.28.) önkormányzati határozattal elfogadott 2012. II. félévi munkatervében a 2012. szeptember 27-ei ülésének napirendjei közül – a 3. számú, „A Szociális Ellátások Intézménye működésének felülvizsgálata a jövőbeni feladatellátási irányok meghatározása” című előterjesztést törli. 
2. A képviselő-testület a 2012. II. félévi munkatervében 2012. október 18-ai ülést tervezve főnapirendként felveszi „A Szociális Ellátások Intézménye működésének felülvizsgálata a jövőbeli feladatellátási irányok meghatározása” című napirendet. 

A képviselő-testület felkéri a Szociális Ellátások Intézménye igazgatóját és a Szociális és Egészségügyi Iroda vezetőjét, hogy az előterjesztést a 2012. október 18-ai testületi ülésre készítsék elő és a polgármestert arra, hogy azt terjessze a testület elé. 
Határidő: szöveg szerint 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

   Szociális Ellátások Intézmény igazgatója 


  Szociális és Egészségügyi Iroda vezetője 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. képviselő-testület tagjai,

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. érintettek

Csongrád, 2012. szeptember 18. 

Dr. Kőrösi Tibor 
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