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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2012. október 25-i ülésére

Tárgy: Csongrád, Fő u. 30. sz. alatti üzlethelyiség kikiáltási árának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata bérbeadás útján hasznosítja a Csongrád, Fő u. 30. szám alatti, 123 m2 alapterületű üzlethelyiséget, melyben ugyanazon bérlő 17 éven át festékboltot működtetett. A forgalom visszaesése miatt a bérlő visszaadta az üzlethelyiséget, mivel gazdaságosan nem tudta azt működtetni. 

A Polgármesteri Hivatal Fejlesztési és Üzemeltetési Irodája 2012. szeptember 25. és 2012. október 11. napjára 123.000 Ft/hó + ÁFA kikiáltási áron árverést hirdetett az üzlethelyiség bérbeadására, azonban mindkét alkalommal az árverések sikertelenek voltak. Az érdeklődők jelezték az önkormányzat felé, hogy túl magasnak tartják a kikiáltási árat.
A fenti összeg a hatályos testületi döntés alapján az üzlethelyiség bérlete után fizetendő minimum bérleti díj (1000 Ft/m2/hó + ÁFA).
Tekintettel arra, hogy a fenti kikiáltási áron meghirdetett árverések sikertelenek voltak, javasolom a „Csongrád Város Önkormányzat vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól” szóló többször módosított 2/2001. (II.6.) Ökt. rendelet 6.§ (6) bek. alapján az ingatlan bérleti díja kikiáltási összegének 20 %-kal történő csökkentését, azaz 98.400 Ft/hó + ÁFA (800 Ft/m2/hó + ÁFA) összegre történő módosítását, valamint ezen összegen történő újbóli meghirdetését.
Az alacsonyabb kikiáltási áron várhatóan nő a sikeres árverés esélye, mely a lakosság ellátása érdekében is fontos szempont, valamint az önkormányzatnak is érdeke az üzlet mihamarabbi bérbeadása.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Fő u. 30. sz. alatti üzlethelyiség kikiáltási árának módosítása” tárgyú előterjesztést, és a következő döntést hozza.

A Képviselő-testület a Csongrád, Fő u. 30. szám alatti üzlethelyiség bérleti díjának kikiáltási összegét 98.400 Ft/hó + ÁFÁ-ban állapítja meg.

Felkéri a polgármestert a fenti kikiáltási áron az üzlethelyiség bérletének meghirdetésére. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 
Csongrád, 2012. október 16.
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