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Tárgy: Tájékoztató a Csongrádi Beruházó Viziközmű Társulat tagjai LTP szerződésének átkötésével kapcsolatban. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. szeptember 27-ei ülésén hozott 177/2012. (IX.27.) önkormányzati határozatával felhívta a Csongrádi Beruházó Viziközmű Társulat elnökét, hogy a társulat tagjai LTP szerződésének 2011-ben végrehajtott átkötésével összefüggésben a szerződést kötő lakosok felé vállalt engedmények teljesüléséről adjon tájékoztatást a testület 2012. október 25-ei ülésére. 

Balog Pál Elnök Úr a testületi határozatnak megfelelően az ezzel kapcsolatos tájékoztatóját elkészítette, amit az előterjesztéshez mellékelten csatolok. 

Az Elnök Úr tájékoztatója az LTP szerződések átkötésével kapcsolatos számszaki adatok mellett több kérdést is felvet. 

Egyik a társulat működési költségeinek fedezete, amellyel kapcsolatosan a képviselő-testület a 2012. június 28-ai ülésén, 2012. július, augusztus és szeptember hónapjaira havi 430.000,-Ft-ot, a 2012. szeptember 27-ei ülésén hozott döntésével 237.000,-Ft-ot biztosított átadott pénzeszközként.

A tájékoztatóból az tűnik ki, hogy ezen összeg nem elegendő, a társulat a tagok által késedelmesen teljesített befizetésekből is fedezi a működési költségek egy részét. 

A következő probléma, hogy a társulatnak az LTP szerződések átkötéséből eredően 1.116.100,-Ft tartozása áll fenn jelenleg, amiből 994.100,- Ft illeti a csongrádi társulati tagokat. 

A társulatnak természetesen helyt kell állni ezért a tartozásért, de jelenleg fedezettel ehhez nem rendelkezik. Az Elnök Úr lehetséges megoldásként azt veti fel, hogy az önkormányzatok ehhez előleget biztosítanak, az önkormányzatok részére történő visszafizetés fedezetét pedig a társulati tagok hátralékos befizetéséből befolyt összeg fedezné. 
Indokoltnak tartom, hogy a felvetett problémák részletesen kerüljenek megvitatásra, ezért kértem az Elnök Urat, hogy a téma tárgyalásakor a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági,- és Fejlesztési Bizottság, valamint a képviselő-testület ülésén vegyen részt. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató, valamint a felvet kérdések megvitatására, álláspontjának kialakítására, valamint az ügyben szükséges döntések meghozatalára. 

Csongrád, 2012. október 18.
Dr. Kőrösi Tibor 
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