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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2012. november 22-i ülésére

Tárgy: Csongrád, Szegedi út 15. sz. alatti ingatlan forgalomképes ingatlanná minősítése
Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata tulajdonát képezi a csongrádi 4410 hrsz-ú, Csongrád, Szegedi út 15. szám alatti ingatlan (korábban dohánysori óvoda).

Az ingatlan – tekintettel óvodai intézményi funkciójára – jelenleg korlátozottan forgalomképes ingatlan kategóriába tartozik, ezért nem elidegeníthető, nem terhelhető meg, hasznosítása korlátozott.

Tekintettel arra, hogy az ingatlan üres, az óvoda megszűnt, a 2/2001.(II.6.) ÖKt. számú vagyonrendelet 3. § (7) bek. alapján a képviselő-testület minősített többségű döntésével forgalomképes vagyonná minősítheti az ingatlant.
Az ingatlan további hasznosításának érdekében javasolom a fenti rendelet alapján a csongrádi 4410 hrsz-ú, Csongrád, Szegedi út 15. szám alatti ingatlan forgalomképessé nyilvánítását, és annak bérlet útján történő hasznosítása érdekében a szükséges intézkedések megtételét.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Szegedi út 15. sz. alatti ingatlan forgalomképessé történő átminősítése” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
A képviselő-testület a csongrádi 4410 hrsz-ú, Csongrád, Szegedi út 15. sz. alatti korlátozottan forgalomképes törzsvagyon kategóriából átsorolja forgalomképes egyéb vagyon kategóriába.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ingatlan bérlet útján történő hasznosítása érdekében a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Határidő: azonnal

Csongrád, 2012. november 14.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző
3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 
4. Gazdasági Iroda
Dr. Kőrösi Tibor
   polgármester
