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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. december 20-i ülésére
Tárgy: „Az önkormányzat közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért és a közüzemi szennyvíz-elvezetésért-, tisztításért- és kezelésért fizetendő legmagasabb díjairól” szóló, többször módosított 19/2003. (VI. 30.) ÖKt. rendelet hatályon kívül helyezése.
Tisztelt Képviselő-testület!

  Az Országgyűlés a 2011. december 30-i ülésnapon elfogadta a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényt (továbbiakban: Vktv.). A törvény szabályozása 2011. december 31. napjától kezdődően több lépcsőben lép hatályba, amelynek végrehajtására fokozatosan fel kell készülnie mind a víziközmű-szolgáltatóknak, mind a közműves ivóvízellátásért és közműves szennyvízelvezetésért és -tisztításért felelős települési önkormányzatoknak.

A törvény 93. §-a 2011. december 31. napjával megszűntette a települési önkormányzatok víz- és csatornadíj megállapítására vonatkozó árhatósági jogkörét, az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény módosításával. Egyidejűleg felhatalmazást adott a víziközmű-szolgáltatásért felelős miniszternek, hogy a közműves ivóvízellátás, valamint a közműves szennyvízelvezetés és –tisztítás díját és azok alkalmazásának kezdő időpontját rendeletben állapítsa meg. 

Ezen rendelkezésekkel gyakorlatilag az önkormányzatok elveszítették 2012. évtől kezdődően a víz- és csatornadíjak megállapítására vonatkozó hatáskörüket, így az árak központilag meghatározott hatósági árak lesznek. 

A törvény 76. §-a (2013. január 1. és december 31. közötti időállapota szerint) átmeneti rendelkezésként tartalmazza a 2012. évi mellett a 2013. évben alkalmazandó díjak megállapításának szabályait. Eszerint:

76. § (1) A 74. § (2) bekezdés 3. pontjában foglalt felhatalmazás alapján megalkotott rendelet hatálybalépéséig

a) a víziközmű-szolgáltató legfeljebb az állami tulajdonú közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg az állami tulajdonú közüzemi csatornamű használatáért fizetendő díjakról szóló miniszteri rendeletben a rá vonatkozóan meghatározott, 2011. december 31-én hatályos díjat,

b) az a) ponttól eltérő esetben a víziközmű-szolgáltató a 2011. december 31-én alkalmazott bruttó díjhoz képest legfeljebb 4,2 százalékkal megemelt mértékű díjat alkalmazhat.

A Vktv. 76 §. (3) bekezdés alapján a szolgáltató a felsorolt esetekben kérelmezheti az (1) bekezdéstől eltérő díjtételeket a Magyar Energia Hivataltól az alábbi esetekben:

„(3) A Hivatal az (1) bekezdés alapján alkalmazandó díjtól eltérő díj alkalmazásához való hozzájárulást adhat a víziközmű-szolgáltató kérelmére az alábbi esetekben:

a) a településen addig nem nyújtott víziközmű-szolgáltatás kerül bevezetésre,

b) olyan víziközmű-beruházást adnak át, amely következtében a települést ellátó vízközmű-hálózat működtetési költségei megemelkednek,

c) víziközmű-beruházásra vonatkozó szerződés vagy átadott víziközmű-beruházás vonatkozásában - szerződésben vállalt kötelezettségként - a víziközmű pótlási fedezetét vagy a beruházás finanszírozásához igénybe vett külső forrás hitelszolgálati fedezetét a víziközmű-szolgáltatás díjába be kell építeni, vagy

d) törvényben meghatározott, vagyonkezeléssel kapcsolatos kötelezettség teljesítése érdekében szükséges.

(4) A kérelemben részletesen és teljes körűen alá kell támasztani, hogy - a 62. § (1) bekezdésében és a (3) bekezdésben foglaltakra figyelemmel - az adott díj megváltoztatását mely körülmények és milyen mértékben indokolják.

(5) A Hivatal a díjemelésre vonatkozó kezdeményezést közigazgatási hatósági eljárás keretében negyvenöt napon belül bírálja el. A Hivatal a kezdeményezésben foglaltaktól eltérően is megállapíthatja a díjemelés mértékét azzal, hogy az a kezdeményezésben megjelölt mértéknél nem lehet magasabb.

(6) A víziközmű-szolgáltató a Hivatal határozatában meghatározott díjat a határozat jogerőre emelkedését követően alkalmazhatja.”
 A Vktv. 63. §  (1) bekezdése alapján a vízközmű-szolgáltatás díját alapdíjból és fogyasztással arányos díjból álló kéttényezős díjként kell megállapítani. 

A Vktv. 65. § (1) bekezdése szerint a közműves ivóvízellátás, valamint közműves szennyvízelvezetés és –tisztítás díját a Magyar Energia Hivatal javaslatának figyelembe vételével a vízközmű-szolgáltatásért felelős miniszter (vidékfejlesztési miniszter) rendeletben állapítja meg. 

 A vidékfejlesztési miniszter díjmegállapító rendeletének hatályba lépéséig a vízközmű-szolgáltató a Vktv. 76. § (1)  bekezdése, továbbá az önkormányzat által korábban rendeletben megállapított, 2011. december 31-én hatályos ivóvíz- és szennyvíz-szolgáltatási díjak alapján alakítja ki a szolgáltatási díjakat.

 A fenti jogszabályi rendelkezések alapján tehát a 2013. január 1-től alkalmazandó ivóvíz- és szennyvíz-szolgáltatási díjakat (a 2012 évihez hasonlóan) a vízközmű-szolgáltató fogja megállapítani, amely nem lehet magasabb, mint a 2011. december 31-én alkalmazott bruttó szolgáltatási díj 104,2 %-a. 

 A fent leírtak alapján a szolgáltatónak lehetősége van a jelenlegi díjak (2011. december 31-én alkalmazott díjak) 4,2 % emelésére a 2013. évre vonatkozóan.
A díjmegállapításra vonatkozó önkormányzati hatáskör megszűnéséből adódóan „Az önkormányzat közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért és a közüzemi szennyvíz-elvezetésért-, tisztításért- és kezelésért fizetendő legmagasabb díjairól” szóló 19/2003. (VI. 30.) ÖKt. rendeletet  hatályon kívül kell helyezni. 

A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési, környezeti hatása, egészségi következménye, adminisztratív terheket befolyásoló és egyéb hatása:

A víziközmű-szolgáltatásról szóló új törvény elfogadásával a jogalkotó bevezeti a központi árszabályozást az ivóvíz- és szennyvíz-szolgáltatás ágazatban. Az önkormányzatok ez által elveszítették az ármegállapító hatáskörüket, amely a költségvetést a szolgáltatótól befolyó fejlesztési díjjal összefüggésben érinti. 

A jelen rendelet módosításnak környezeti, egészségi következménye nincs.

Az adminisztratív terhek a szolgáltatónál jelentkeznek, az idei évben – a központi árszabás megjelenéséig – a szolgáltatónak kell a díjakat kikalkulálnia, kivetnie, amely az első időszakban jelenthet plusz terhet a számára.

A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
A rendelet hatályon kívül helyezésének elmaradása esetén jogszabálysértő helyzet alakulna ki. Mivel a központi jogszabályok „felülírták” az önkormányzati rendelet tartalmát, ezért az Alaptörvényben megfogalmazott jogszabályi hierarchia elvéből adódóan, szükség van a rendelet hatályon kívül helyezésére. 

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek: A rendelet hatályon kívül helyezése miatt nem releváns. 
 Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és kérem „Az önkormányzat közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért és a közüzemi szennyvíz-elvezetésért-, tisztításért- és kezelésért fizetendő legmagasabb díjairól” szóló, többször módosított 19/2003. (VI. 30.) ÖKt. rendelet csatolt rendelet-tervezet szerinti hatályon kívül helyezését (az előterjesztés 1. számú melléklete szerint).
Csongrád, 2012. december 10. 









Dr. Kőrösi Tibor










   polgármester
1. számú melléklet
  Csongrád Város Képviselő-testülete

……./2012. (XII. 20.) önkormányzati rendelete
„„Az önkormányzat közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért és a közüzemi szennyvíz-elvezetésért-, tisztításért- és kezelésért fizetendő legmagasabb díjairól” szóló, többször módosított 19/2003. (VI. 30.) ÖKt. rendelet hatályon kívül helyezéséről”
(Tervezet)

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 42. § 1a. pontjában foglalt felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőt rendeli el. 

1. §
E rendelet hatályba lépésével a 19/2003. (VI. 30.) ÖKt. számú rendelet hatályát veszti.


2. §
E rendelet kihirdetése után, 2013. január 1. napján lép hatályba.
	Dr. Kőrösi Tibor
	Dr. Nagy Rusztem Zoltán

	  polgármester
	                                                                                                                  jegyző


Záradék:
A rendelet kihirdetésének napja: 2012. december 21.

                                                                                                                                    Dr. Nagy Rusztem Zoltán

                                                                                                                                  jegyző
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