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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. december 20-ai ülésére.

Tárgy: A csongrádi 07/11 hrsz-ú ingatlanra kötött adásvételi szerződés ÁFA ügye. 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Csongrád Egészségváros Projekt vonatkozásában a Képviselő-testület 2012. július 11-ei ülésén tárgyalta a beruházás helyéül kijelölt csongrádi 07/11 hrsz-ú ingatlanra kötött adásvételi szerződés Áfa ügyét. A testületi döntés alapján az Áfa megfizetésével kapcsolatos bírósági eljárás szünetelésére került sor. 

Hideg Ferencné 2012. július 10-én küldött levelében vállalta, hogy 2012. december 31-ig a csongrádi 07/11 hrsz-ú ingatlant a beruházás megvalósítása érdekében belterületbe vonja, illetve a befektetői szándéknyilatkozattal alátámasztott, a beruházásra vonatkozó ütemezett Programtervet benyújtja a Képviselő-testület decemberi ülésére, mely levelet az előterjesztés 1-es számú mellékleteként csatolom.
Hideg Ferencnével írásban közöltük, hogy Áfa megfizetési igényünket továbbra is fenntartjuk, kértük annak rendezését, 2-es számú mellékletként csatolom a megkeresésünket. Sajnálatosan az érintett személy nem tett eleget a tartozása megfizetésének. Amennyiben Hideg Ferencné 2012. december 31-ig nem egyenlíti ki tartozását, indokoltnak tartom vele szemben a bírósági eljárás további folytatását. 
Megjegyezzük az Egészségváros Projekt kapcsán Hideg Ferencné az általa ígért belterületbe vonáshoz szükséges rávonatkozó kötelezettségeknek nem tett eleget, illetve a befektetői szándékkal alátámasztott, ütemezett Programtervet nem nyújtott be részünkre, kizárólag hivatalosan nem értékelhető szándéknyilatkozatot küldött meg, amelyet az előterjesztés 3-as számú mellékleteként csatolok. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A csongrádi 07/11 hrsz-ú ingatlanra kötött adásvételi szerződés ÁFA ügye” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület dönt, hogy amennyiben Hideg Ferencné vevő nem fizeti meg 2012. december 31-ig a 07/11 hrsz-ú ingatlan adásvétele vonatkozásában a 3.200.000,- Ft ÁFA tartozását, úgy az ennek megfizetésére indított bírósági eljárás folytatódjon vele szemben. 
A határidő eredménytelen eltelte esetén felhívja a polgármestert, hogy haladéktalanul kezdeményezze a bírósági eljárás folytatását. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: szöveg szerint
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

4. Hideg Ferencné
Csongrád, 2012. december 14.




Dr. Kőrösi Tibor

   polgármester
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