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ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2012. december 20. napján tartandó ülésére

Tárgy: Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ intézményvezetői pályázatának elbírálása.

Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete szeptember 27-i ülésén elfogadott határozatával pályázatot írt ki a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ intézményvezetői állásának betöltésére. Határozatában a Képviselő-testület felkérte Csongrád város jegyzőjét, hogy a törvényi előírásoknak megfelelően a pályázati kiírást tegye közzé, majd a beérkezett pályázatokat elbírálásra készítse elő a december 20-i Képviselő-testületi ülésre.
A pályázati kiírás az előírásoknak megfelelően megjelentetésre került és a megadott határidőig két érvényes pályázat érkezett. Tartalmilag és formailag mindkét pályázat megfelelt a kiírásban megfogalmazott feltételeknek. 
A törvényi előírásoknak megfelelően mindkét pályázó nyilatkozott, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati eljárásban résztvevők megismerjék pályázati anyagukat. Az eredeti anyagok megtekinthetők a Humánpolitikai Irodán Petrity Rudolf szakreferensénél, valamint a bizottsági üléséken és testületi ülésen egyaránt. 
Az érvényes pályázók a következők:
· Sallainé Gresó Klára a Szentes Városi Könyvtár Közhasznú Nonprofit Kft olvasó szolgálati és feldolgozó könyvtáros, felnőtt oktatója.
· Illés Péter Lajos a Sághy Mihály Szakképző Iskola, Középiskola és Kollégium a Csongrádi  Oktatási Központ Tagintézménye, tanár, könyvtárosa.

Az 1992. évi XXXIII. törvény a közalkalmazottak jogállásáról és a 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet (a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról, a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére) alapján: A beérkezett pályázati anyagot megkapta véleményezésre a könyvtári dolgozók szakmai közössége és az „Informatikai és Könyvtári Szövetség által delegált szakértő egyaránt.
A fenti jogszabályok vonatkozó rendelkezései alapján, a pályázók személyes meghallgatására és a beérkezett anyag elbírálására egy bizottságot állított fel a polgármester, melynek tagjai voltak: a kirendelt könyvtári szakértő, a könyvtár dolgozói munkaközösségének képviselője, a polgármestere, két alpolgármester, az Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottság elnöke, a város jegyzője és a Humánpolitikai Iroda szakmai felelőse. A szakértői vélemény az anyag mellékleteként csatolásra került. A pályázat kiírását és a kiadási határidőt követően a Képviselő-testület döntött, hogy a Tari László Múzeumot a Csongrád Megyei Intézményfenntartó Központtól átveszi és 2013. 01.01-től a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ szervezeti egységeként működteti. A meghallgatáson mindkét pályázó nyilatkozott, hogy tudomásul vették a tájékoztatást, mely szerint törvényi kötelezettségeinek eleget téve, a fenntartó Önkormányzat 2013. január 1-i hatállyal szerkezeti átalakítást végez az intézményen. Az intézmény szervezeti egységébe beépítésre kerül a Tari László Múzeum és telephelyei, melynek következtében az intézmény feladatköre a múzeumi szakfeladat ellátásával bővül. Intézményvezetői pályázatukat ennek ismeretében, továbbra is fenntartják. 
A beérkezett pályázati anyagok, a szakértői vélemény és a személyes meghallgatás alapján, a 8 fős bizottság 7 – 1 arányban Illés Péter Lajos pályázót javasolja a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ igazgatójának. (A szakértő Illés Péter Lajos pályázatát javasolta elfogadásra, a dolgozók szakmai közössége Sallainé Gresó Klára pályázatát javasolta elfogadásra).

A fentiek alapján javasolom a tisztelt Képviselő-testület számára, hogy Illés Péter Lajos pályázót bízza meg a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ igazgatói feladatainak ellátásával. A megbízás a törvényi előírásoknak megfelelően 2013. január 1-től 2017. december 31-ig terjedő időszakra érvényes.
A pályázó hozzájárult a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ intézményvezetői pályázatának elbírálása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület 2013. január 1-től, 2017. december 31-ig, 5 év határozott időre, magasabb vezető megbízást ad Illés Péter Lajos részére, a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ igazgatói feladatok ellátására, mely intézmény a Képviselő-testület korábbi döntése értelmében 2013. január 1-jével átalakul Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeummá.
Besorolása a közalkalmazotti tábla rendelkezései alapján történik. Bérjellegű juttatásainak összetevői: a besorolásának megfelelő, garantált illetmény és vezetői pótlék, mely összege a mindenkori pótlékalap 225 %-a, jelenleg 45 000 Ft/hó. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a megbízással kapcsolatos iratok előkészítésére, aláírására, továbbá utasítja arra, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a közalkalmazotti alapjogviszony, munkakör 2013.01.01-től kezdődő létesítésére, a maximális 4 hónap próbaidő kikötésével.
Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

Határidő:
2012. december 31.
Erről értesítést kapnak: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

3. Humánpolitikai Iroda
4. Jegyzői Iroda és általa az érintettek
5. Irattár
Csongrád, 2012. december 10.
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