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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2013. január 24-ei ülésére.

Tárgy: Javaslat: Az önkormányzat új szervezeti és működési szabályzat megalkotására. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 2012. december 20-ai testületi ülésén tárgyalta az önkormányzat új szervezeti és működési szabályzata megalkotására vonatkozó előterjesztést első olvasatban. 

Az ülésen hozott 229/2012. (XII.20.) önkormányzati határozatával felhívta a jegyzőt, hogy az előterjesztés vitájában elhangzott vélemények és javaslatok alapján a rendelet-tervezetet dolgozza át és azt a januári ülésre terjessze a képviselő-testület elé. 

Mindezek figyelembevételével az első olvasatban tárgyalt előterjesztéshez képest a most beterjesztett anyagban az alábbi változtatások történtek:

A rendelet-tervezet 13. § (1) bekezdésében, 21. § (1) bekezdésében és 22. § (1) bekezdésében a zárt ülés megtartására vonatkozó szabályozás a jelenleg hatályos SZMSZ-nek megfelelő szöveg szerint történik.
A rendelet-tervezet 31. § (3) bekezdése arra tesz javaslatot, hogy az új önkormányzati törvényben, valamint az SZMSZ-ben meghatározott kötelezettségeit megszegő önkormányzati képviselővel szemben a képviselő-testület következményként tiszteletdíj megvonást alkalmazhat.

Az előterjesztés vitájában ezzel kapcsolatosan az a javaslat hangzott el, hogy ennek feltételi kerüljenek részletesebben kidolgozásra. 

A „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Mötv.) 32. § (2) bekezdés i), j), k) pontjai tartalmazzák a települési képviselők azon alapvető kötelezettségeit, melyek teljesítése a képviselői munka alapvető lényege. 

Ezen kötelezettségek az alábbiak: 

· A települési képviselő köteles a testületi üléseken megjelenni, a képviselő-testület munkájában és döntéshozatali eljárásában részt venni.

· Eskütételét követően 3 hónapon belül köteles részt venni a Kormányhivatal által szervezett képzésen.

· Köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről.

Az idézetek közül az 1 pont igényel részletesebb kifejtést. A döntéshozatali eljárásban való részvételi kötelezettsége azt jelenti, hogy a települési képviselőnek nemcsak azon kötelezettsége áll fenn, hogy az ülésen részt vegyen, hanem ott a döntéshozatal során a szavazásban kötelező jelleggel részt vegyen. Ez alól kivételt képezhet, ha az érintettségét a képviselő-testület megállapította. A képviselő az igen, nem, vagy a tartózkodás lehetőségével szabadon élhet, de azt nem teheti meg, hogy kivonja magát a szavazás alól, ahogy erre az elmúlt időszakban több alkalommal példa volt. 
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A fentiek alapján az alapvető képviselői kötelezettségeket a törvényi szabályozás, illetve az SZMSZ tartalmazza. A szankcionálás (tiszteletdíj, természetbeni juttatás megvonása)  lehetősége a legfeljebb 12 havi időtartam megállapításával biztosítja a képviselő-testület számára, hogy a kötelezettségszegés súlyához mérten állapítson meg következményt, ezért javaslom, hogy a rendelet-tervezet az első olvasatban tárgyalt szöveggel kerüljön elfogadásra azzal a kiegészítéssel, hogy a 31 § (2) bekezdésébe beépített új francia bekezdés alapján ezen szabályozást a bizottsági ülésekre vonatkozóan is megfelelően alkalmazni lehet.
Figyelemmel arra, hogy hasonló jellegű ügyekben az Mötv. előírása alapján zárt ülés keretében születhet döntés javaslom, ez itt is érvényesüljön. 
A rendelet-tervezet 11. § (3) bekezdésében pontosításra kerül az előterjesztések benyújtására jogosultak köre azzal, hogy az első olvasatban tárgyalt anyag 11. § (5) bekezdésében szabályozott képviselői önálló indítvány lehetősége ezen bekezdésbe került be.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és alkossa meg rendeletét az önkormányzat új szervezeti és működési szabályzatáról. 

Csongrád, 2013. január 17.

Dr. Nagy Rusztem

       jegyző 

