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ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2013. január 24. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága óvodai körzethatárainak módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 231/2012. (XII.20.) számú önkormányzati határozatában döntött arról, hogy nem hirdet beíratást a 2013/2014-es nevelési évre a Fő Utcai „Platánfa” Óvodába. Ennek következtében módosítani szükséges a 74/2011. (III.24.) számú önkormányzati határozattal elfogadott óvodai körzethatárokat. Megszűnt a Fő Utcai „Platánfa” Óvoda körzete, mely maga után vonja a többi óvodai körzet módosítását is.
A javaslat kialakításához -az általános iskoláktól eltérően- nincs jogszabályi kötöttség, ugyanakkor az elkészítés során szempont volt a tagóvodák befogadó képessége; valamint Csongrád Város Anti-szegregációs Terve alapján, hogy a Csongrád város területén beazonosított két szegregátum (1. számú szegregátum: Kemény Zs. u.-Katona J. u.–településhatár-Zöldfa u.-vasúti pálya; 2. számú szegregátum: vasúti pálya-Vadnai u.-Segesvári u.-településhatár-Szív u.-településhatár-Bihari J. u.-Kéttemető u.) lehetőleg ne egy óvoda körzetéhez tartozzon.
A fentiek alapján az 1. számú szegregátum a Széchenyi Utcai „Gézengúz” Óvoda, míg a 2. szegregátum a Bercsényi Utcai „Kincskereső” Óvoda körzetéhez került.

A javaslatot a 11-524-1/2013. előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza, melyben kiemelten szerepelnek azok az utcanevek, amelyek a Fő Utcai „Platánfa” Óvoda körzetéből kerültek át. Az áttekinthetőséget segíti a 2. számú térképmelléklet. 
Hangsúlyozandó, hogy a Tisztelt Képviselő-testület döntése kizárólag a 2013/2014-es nevelési évet érinti, ezért a körzethatárok módosítása is szintén erre az idővallumra terjed ki.

„A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról” szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20.§ (1) bekezdése alapján a fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről dönt, és azt a beiratkozás előtt 30 nappal közzéteszi.
Erre tekintettel az óvodai beíratások javasolt ideje a csongrádi tagintézményekre vonatkozóan:

2013. április 4-5. (csütörtök, péntek) 7.00-17.30 óráig.
A bokrosi városrészben:

2013. április 4. (csütörtök) 7.00-16.00 óráig.
Ennek alapján, tehát a 2013/2014-es nevelési évre történő beíratások már a Képviselő-testület által elfogadott új körzethatárok szerint történik, a megjelölt időpontokban.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága óvodai körzethatárainak módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága óvodai körzethatárait a 2013-2014-es nevelési évre vonatkozóan a 11-524-1/2013. előterjesztés 1. számú melléklete szerint állapítja meg.
2. A Képviselő-testület a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága óvodai beiratkozását az alábbi időpontokra tűzi ki:
Csongrád: 2013. április 4-5. (csütörtök, péntek) 7.00-17.30 óráig
Csongrád-Bokros: 2013. április 4. (csütörtök) 7.00-16.00 óráig

3. A Képviselő-testület felkéri a Dr. Nagy Rusztem jegyzőt, hogy az elfogadott körzethatárok és a beiratkozások időpontjának nyilvánossá tételéről gondoskodjon.
Felelős:     Dr. Nagy Rusztem, jegyző
Határidő: 2013. február 28.
Erről értesítést kapnak:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem, jegyző

3. Humánpolitikai Iroda és általa:

4. Az érintett intézmény
5. Irattár

Csongrád, 2013. január 14.








Dr. Nagy Rusztem
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