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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. január 24-i ülésére
Tárgy:  Csongrád, Justh Gyula utca 7. szám alatti ingatlan tulajdonjogának rendezése
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata, mint eladó és az Optanet Kft. mint vevő 2009. 02. 09. napján adásvételi szerződést kötött a csongrádi 4968 hrsz-ú irodaház, udvar megjelölésű, Csongrád, Justh Gyula utca 7. szám alatti ingatlan vonatkozásában. Az ingatlan 30.000.000,- Ft. + ÁFA vételárának megfizetése részletfizetéssel került megállapításra azzal, hogy 1.000.000,- Ft foglalón túl a vevő 58 havi, havonkénti 500.000,- Ft. + ÁFA-s részletekben köteles teljesíteni a vételárat. A vevő az ingatlan tulajdonjogát a teljes vételár megfizetésével szerzi meg. 
Az Optanet Kft. mint vevő 2012. december 31. napjáig bruttó 17.500.000,- Ft-ot fizetett meg a vételárból. A Kft. tulajdonosi szerkezete időközben átalakult, a cég jelezte, hogy nincs szándékában megszerezni ezen épület tulajdonjogát, ekkora ingatlanra nincs szüksége. A Tari és Társa Bt. 2013. 01. 09. napján kelt vételi szándékot jelentett be önkormányzatunk felé az ingatlanra vonatkozóan. 
Az ügyben elkészített szakértői vélemény 22.000.000,- Ft-ban jelölte meg az ingatlan jelenlegi forgalmi értékét. A Tari és Társa Bt. az elmúlt években jelentős értéknövelő beruházást hajtott végre számlával igazoltan az ingatlanban, legalább 3.500.000,- Ft. összegben.

A szakértői vélemény figyelembe vette, hogy a kialakult gazdasági válság hatásaként jelentősen csökkentek az ingatlanárak. Számításba véve a hasznos értéknövelő beruházásként 3.500.000,- Ft-ot a vételi kérelem támogatása esetén a Tari és Társa Bt. részére nettó 18.500.000,- Ft. vételáron kerülne értékesítésre az ingatlan figyelemmel a fordított ÁFA-fizetés szabályaira. 
Kérem, a Képviselő-testület járuljon hozzá, hogy az önkormányzatunk az Optanet Kft-vel a Csongrád Justh Gy. utca 7. számú ingatlanra kötött adásvételi szerződést felmondja, a szerződéstől elálljon, a felek az eredeti állapotot állítsák helyre. A felek szerződéses rendelkezése alapján az Optanet által befizetett vételárrészletből nettó 11.562.000,- Ft. maradna önkormányzatunknál az elmúlt négy éves használat után elszámolt bérleti díj jogcímén, amely igényünket ezen összegben az Optanet Kft. írásban elismer. 
Kérem, a Képviselő-testület járuljon hozzá, hogy a Tari és Társa Bt. részére nettó 18.500.000,- Ft-ért kerüljön értékesítésre az ingatlan a fordított ÁFA-fizetés szabályai figyelembevételével. A Tari és Társa Bt. vállalja, hogy hosszú távú bérleti szerződést köt az Optanet Kft-vel, annak érdekében, hogy az Optanet Csongrádon maradjon, ezáltal segítve a foglalkoztatást, helyi adóbevételünk növelését, és a lakosság internet- és kábeltelevízió-szolgáltatáshoz való hozzáférésének színvonalasabbá tételét. Ennek alapján önkormányzatunk az eredeti vételi konstrukcióhoz képest egy évvel korábban jut hozzá az ingatlan 2009-ben megállapított értékéhez.
A fenti indokok miatt - „Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól” szóló 2/2001. (II.6.) Ökt. számú rendelet 6.§ (4) bekezdése alapján – javasolom a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság árverés alóli mentesítésének megadását, és a Tari és Társa Bt. vevőnek történő kijelölését.

Az árverés alóli mentesítés indokaként a munkahelyek megőrzése, kereskedelmi, szolgáltatási ellátás színvonalának bővítése, mint közösségi cél érdeket jelölöm meg.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a döntés meghozatalát.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Justh Gyula utca 7. szám alatti ingatlan tulajdonjogának rendezése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
1. Csongrád Város Önkormányzata, mint eladó az Optanet Kft., mint vevővel 2009. 02. 9. napján kelt a csongrádi 4968 hrsz-ú Csongrád, Justh Gyula utca 7. számú ingatlanra kötött adásvételi szerződést – a vevői részletfizetés nem teljesítése miatt – felmondja, az adásvételi szerződéstől eláll, kezdeményezi a felek közötti eredeti állapot helyreállítását azzal, hogy az eddig befizetett vételárrész terhére bérleti díj jogcímén nettó 11.562.000,- Ft. kerül felszámításra, a felek közötti adásvételi szerződés rendelkezése alapján.
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. A Képviselő-testület a csongrádi 4968 hrsz-ú, Csongrád, Justh Gy. u. 7. szám alatti ingatlant értékesíti – a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság árverés alóli mentesítése esetén árverés mellőzésével – a Tari és Társa Bt. (székhely: 6640 Csongrád Fő u. 7.) vevőnek nettó 18.500.000 Ft. vételárért, a fordított ÁFA-fizetés szabályai figyelembevételével. A vevő a teljes vételárat legkésőbb 2013. február 28. napjáig köteles megfizetni az eladó részére. A vevő az ingatlan tulajdonjogát a teljes vételár kifizetésével szerzi meg.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételekkel az adásvételi szerződés aláírására.
Határidő: 2013. január 31.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Csongrád, 2013. január 17.
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