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Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2013. január 24. napján tartandó ülésére

Tárgy: „A társadalmi és sportszervezetek, valamint alapítványok támogatásáról” szóló többször módosított 8/2009. (II. 2.) ÖKt. rendelet hatályon kívül helyezése
Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2009-ben alkotta meg „A társadalmi és sportszervezetek, valamint  alapítványok támogatásáról” szóló többször módosított 8/2009. (II. 2.) ÖKt. rendeletét, mely tartalmazza az önkormányzati költségvetési rendeletben elkülönített támogatás célját, az igénylés és az elszámolás benyújtásának módját, a felek közti megállapodás szövegét.
Az elmúlt évek tapasztalatai, valamint a Képviselő-testület 2012. március 29. napi ülésén (ekkor került tárgyalásra a társadalmi és sportszervezetek támogatása, városi sporttámogatás felosztása) elhangzott javaslatra az Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottság elnök asszonya is kezdeményezi egy új rendelet megalkotását, mindezt Csongrád Város Önkormányzata 2013. évi költségvetése tükrében.
A „Magyarország 2013. évi központi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról” szóló 2012. évi CXCVI. törvény 21.§ (39) bekezdése alapján a 2013. évi költségvetési rendeletet, határozatot 2013. február 15-éig kell a képviselő-testület elé beterjeszteni. Ekkora válik tisztázottá, hogy az önkormányzat egyéb kötelező önkormányzati feladatainak támogatására 
(„Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése alapján ezek a feladatok a következők: közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése; egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások; környezet-egészségügy; óvodai ellátás; kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása, filmszínház, előadóművészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása; szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások; lakás- és helyiséggazdálkodás; a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása; helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás; honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás; helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok; a kistermelők, őstermelők számára - jogszabályban meghatározott termékeik - értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is; sport, ifjúsági ügyek; nemzetiségi ügyek; közreműködés a település közbiztonságának biztosításában; helyi közösségi közlekedés biztosítása; hulladékgazdálkodás; távhőszolgáltatás; víziközmű-szolgáltatás, amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül) 
tervezhető 47.533.500 Ft-ból, valamint a nem kötelező feladatok támogatására tervezhető összegéből mennyi forrást különít el a fenti célokra. A költségvetésről a 2013. februári testületi ülésén dönt a Tisztelt Képviselő-testület.

A fenti indokok és a költségvetés várható elfogadásának (2013. február 21.) közeli határideje miatt nem célszerű a támogatási kérelmeket a jelenleg hatályban lévő rendelet szerint február 25. napi határidővel befogadni, majd elbírálni.
Ezért szükséges „A társadalmi és sportszervezetek, valamint alapítványok támogatásáról” szóló többször módosított 8/2009. (II. 2.) ÖKt. rendelet hatályon kívül helyezése, majd az új rendelet megalkotása a legközelebbi rendes, 2013. március 21. napján tartandó Képviselő-testületi ülésen, ahol is a sportkoncepció aktualizálása is fő napirendi pontként szerepel.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és „A társadalmi és sportszervezetek, valamint alapítványok támogatásáról” szóló többször módosított 8/2009. (II. 2.) ÖKt. rendelet csatolt rendelettervezet szerinti hatályon kívül helyezésére, és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A társadalmi és sportszervezetek, valamint alapítványok támogatásáról szóló többször módosított 8/2009. (II. 2.) ÖKt. rendelet hatályon kívül helyezése” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a 2013. évi költségvetésben elfogadottak figyelembe vételével a 2013. évi március 21. napi képviselő-testületi ülésre terjessze a testület elé a társadalmi és sportszervezetek, valamint alapítványok támogatásáról szóló átdolgozott, új rendelettervezetet.
Felelős:     Dr. Kőrösi Tibor, polgármester
Határidő: szöveg szerint
Erről értesítést kapnak:
1. Képviselő-testület tagjai
2. Dr. Kőrösi Tibor, polgármester
3. Humánpolitikai Iroda 

4. Irattár

Csongrád, 2013. január 16.









Dr. Kőrösi Tibor










   polgármester

  Csongrád Város Képviselő-testülete

……./2013. (I. …...) önkormányzati rendelete
„A társadalmi és sportszervezetek, valamint alapítványok támogatásáról” szóló többször módosított 8/2009. (II. 2.) ÖKt. rendelet hatályon kívül helyezéséről

(Tervezet)

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 42.§ 1. pontjában foglalt felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőt rendeli el. 


1. §
E rendelet hatályba lépésével a 8/2009. (II.2.) ÖKt. számú rendelet hatályát veszti.


2. §
E rendelet kihirdetése után, 2013. január 28. napján lép hatályba.

	Dr. Kőrösi Tibor
	Dr. Nagy Rusztem

	polgármester
	jegyző


Záradék:
A rendelet kihirdetésének napja: 2013. január 25.
Dr. Nagy Rusztem

        jegyző
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