Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-389-1/2013.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. január 24-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2012. december 14-én (péntek) Szabó Franciskával és Dr. Tisóczki Tamással (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, ügyintézők) szociális bérlakásokkal kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartottunk.

· 2012. december 15-én (szombaton) a Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola végzős diákjainak a szalagavató ünnepségén vettem részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrád-Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub Egyesület karácsonyi ünnepségén, Bokroson a Művelődési Házban.

· 2012. december 16-án (vasárnap) Alpolgármester Úr beszédet mondott Advent harmadik vasárnapján, a Városháza előtti téren tartott ünnepségen.

· 2012. december 17-én (hétfőn) az Alpolgármesterek részt vettek az Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett az Egészségügyi, Szociális - és Ifjúsági Bizottsági ülésen. 

· Ugyanezen a napon a szociálisan rászoruló családoknak (30 család) tűzifát osztottunk ki.
· Ugyanezen a napon Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési bizottsági ülésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. igazgató), Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető), Szabóné Fábián Mária (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., könyvelő), Dr. Juhász László jogtanácsos egyeztetést folytatott a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulattal kapcsolatos témakörben.

· 2012. december 18-án (kedden) Puskás Jenővel a (Csongrádi Víz és Kommunális Kft. igazgató) Kft- t érintő kérdéskörben folytattunk megbeszélést.
· Ugyanezen a napon a rászoruló családoknak, nyugdíjasoknak osztottam ki élelmiszer segélycsomagokat.
· 2012. december 19-én (szerdán) állampolgársági eskütételen vettem részt.
· Ugyanezen a napon Dr. Holubán Csillával (Csongrádi Járási Hivatal, hivatalvezető) folytattunk egyeztetést a Csongrádi Járási Hivatallal kapcsolatosan.
· Ugyanezen a napon vállalkozói fórumon vettünk részt Alpolgármester Úrral, a megbeszélés témája a 2013. évi Csongrádi Körös-toroki Napok rendezvény előkészítése, illetve lebonyolítása volt.
· 2012. december 20-án (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor.

· 2012. december 21-én (pénteken) Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási ülésén vettem részt, melynek napirendi pontjai:1. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának 2013. év I. félévi munkaterve, 2. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása, 3. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezet Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 4. Együttműködési Megállapodás a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, a Munkaszervezete és Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala között, 5. 2012. V. sz. előirányzat módosítás, 6. Belső ellenőri szerződések 2013. évre vonatkozóan, 7. Javaslat a számlavezető pénzintézettel kötött szerződés meghosszabbítására, 8. Foglalkozás-egészségügyi szolgáltatás ellátására kötött Megállapodás módosítással
9. Javaslat a 2013. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályozására, 10. Remény Szociális Alapszolgáltató Központ szakmai programjainak jóváhagyása
11. Szociális Ellátások Intézménye Fogyatékos személyek nappali intézménye szakmai programjának jóváhagyása.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Puskás Jenővel (Csongrádi Víz és Kommunális Kft. ügyvezető) tárgyalt a Csongrádi Víz és Kommunális Kft.-t érintő témakörben .
· 2012. december 22-én (szombaton) részt vettem az Alföld Néptáncegyüttes „Az Örömünnep” című karácsonyi Gálaműsorán.
· 2012. december 27-én (csütörtökön) a Vízmű telephelyén megtekintettem azt a két ivóvíz kutat, amelyekből a szentesi MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred katonái a környező települések lakói részére vételezik a vizet, ahol az uniós normáknál magasabb arzénszint miatt érintett településeket zacskós vízzel kell ellátni.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Polgárőr Egyesület vezetői ülésen vett részt.
· 2012. december 28-án (pénteken) TV interjút adtam a Művelődési Házban.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Csongrádi Fúvószenekar Óévbúcsúztató Hangversenyén a Művelődési Központ Színháztermében.

· 2012. december 31-én a Városháza előtti téren újévi köszöntő beszédet mondtam.
· 2013. január 02-án (szerdán) Hajdú Lászlóval (Városellátó, intézményvezető) intézményt érintő tárgykörben egyeztettem.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· 2013. január 03-án (csütörtökön) a fogadónapomat tartottam.

· 2013. január 04-én (pénteken) Dr. Szabó István (volt kerületi fő állatorvos, Közszolgálati díjjal kitüntetett) temetésén vettünk részt az Alpolgármesterekkel együtt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony TV interjút adott a fürdő pályázattal kapcsolatosan.

· 2013. január 07-én (hétfőn) az Alpolgármester Asszonnyal együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Hajó Edinával (sajtóreferens) és Szűcsné Sárvári Anitával (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) média ügyben konzultáltak.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Budapestre utazott a Vidékfejlesztési Minisztériumba, az OHÜ meghívása alapján (Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség) egy egyeztető konferencián vett részt, melynek témája a 2013. évre vonatkozó szolgáltatásvásárlási szerződéssel kapcsolatos kérdéskör volt.
· 2013. január 08-án (kedden) Alpolgármester Asszonnyal és Dr. Móricz Zsolttal (Első Magyar Önkormányzati Vagyon - és Adósságkezelő Kft., ügyvezető) konzultáltam a fürdő pályázattal kapcsolatosan.
· Ugyanezen a napon Szabóné Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) egyeztettem a Szociális Ellátások Intézményének további működésével kapcsolatos témakörben.
· Ugyanezen a napon Dr. Nagy Z. Zsolttal (Szeged Mediteam Zrt.) egyeztettem fürdő pályázattal kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Túri Diánával egyeztetett (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Társulást érintő kérdéskörben.
· 2013. január 09-én (szerdán) Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) adósság konszolidációval kapcsolatos konferencián vettünk részt Budapesten.
· Ugyanezen a napon Süle Attilát (HM Védelmi Hivatal, Főigazgató-helyettes) és Fehér Istvánt (Csongrád Megyei Védelmi Bizottság, Titkár) fogadta Alpolgármester Úr, Jegyző Úr, Dr. Holubán Csilla (Csongrádi Járási Hivatal, hivatalvezető) és Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. igazgató) a Hivatalban, majd helyszíni bejárásra került sor a vízműnél. A delegáció azért látogatott el városunkba, mert az uniós normáknál magasabb arzénszint miatt vízzel látja el a szentesi MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred katonái a környező  érintett települések lakóit. A megfelelő minőségű ivóvizet a csongrádi vízműnél négy vízcsomagoló berendezéssel zacskózzák, és a kocsikat is itt töltik fel.
· 2013. január 10-én (csütörtökön) Ferencz Rezső (újságíró) és Almási Imre (marketing sales) érkeztek hozzám interjút készíteni, a hír6.hu megyei hírportál (Web and Sales Média Kft.) képviseletében, Csongrád város bemutatása témakörében.  
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Budapestre utazott Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető), Horváthné Holéczy Katalin vezérigazgató-helyettes Asszonyhoz (Regionális Fejlesztési Holding Zrt.) a fürdő beruházáshoz szükséges önrész biztosításának lehetőségeivel kapcsolatos tárgyalás céljából.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Illés Tibor (Homokhátsági munkaszervezet vezető), Jegyző Úr részvételével egyeztető megbeszélést tartottunk a Homokhátsági Hulladékkezelési rendszert, beruházást érintő kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon Bartókné Vincze Zsuzsannával és Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) konzultáltunk a civil és sportszervezetek támogatásával kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Illés Péterrel (Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ, intézményvezető) konzultáltam könyvtárt érintő kérdéskörben.

· Ugyanezen a napon Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., igazgató) egyeztettem Közmű Kft.-t érintő tárgykörben.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Zentai Kálmán temetésén vett részt.

· 2013. január 11-én (pénteken) Alpolgármester Úrral együtt, Csongrád Városi Önkormányzat képviseletében, Dr. Sándor Antalné (Pro Urbe kitüntetett) temetésén vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Vargáné Török Ágnes (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető), Ádám Erika (könyvelő), Szabóné Fábián Mária (könyvelő) és Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., igazgató) részt vettek a DARFÜ szervezésében megtartott, a DAOP -2.1.1/J-12 „Turisztikai attrakció és szolgáltatások fejlesztése” és DAOP-5.2.1./A-11 „Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című kiírás kapcsán „Szerződéskötés, kifizetési kérelmek és kommunikáció” témájú rendezvényen,  Szegeden.
· 2013. január 12-én (szombaton) az Alpolgármesterekkel és Aljegyző Úrral együtt részt vettünk a  M. Kir. 2. Honvéd Hadsereg 1943. évi doni hadműveleteinek 70. évfordulója alkalmából, a II. Világháborús Emlékműnél megtartott közös gyertyagyújtáson és koszorúzáson.

· 2013. január 14-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Cseri Gáborral (Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, Csongrádi Tankerülete, igazgató) egyeztető megbeszélést folytattunk a Központot és az Önkormányzatot érintő informatikai kérdéskörökben.

· Ugyanezen a napon a 2013. évi költségvetési egyeztető tárgyalásokon vettem részt. (Városellátó Intézmény, Óvodák Igazgatósága).
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Illés Tibor (Homokhátsági munkaszervezet vezető) és Túri Diána (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) részvételével a „KEOP-1.1.1./2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú, projekt keretében megvalósuló, Homokhátsági Regionális Települési Hulladékgazdálkodási Rendszer és létesítményeinek (a továbbiakban hulladékgazdálkodási eszközök) üzemeltetésére, használatba adására, hasznosítására irányuló közszolgáltatási üzemeltetési szerződés” tárgyban kiírandó közbeszerzési eljárással kapcsolatban történt egyeztető megbeszélés.

· 2013. január 15-én (kedden) Alpolgármester Úr, Dr. Szubally Brúnó Aljegyző Úr, Puskás Jenő (Csongrádi Víz és Kommunális Kft. ügyvezető), Gyovai Szabolcs (Csongrádi Víz és Kommunális Kft.), Szigeti Szabolcs, Túri Nagy Róbert és Pusztai Zsolt részvételével, a Körös-toroki Napokkal kapcsolatos előkészítő egyeztetést folytattak.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr 2013. évi költségvetési tárgyalásokon vett részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal tárgyalást folytattunk potenciális befektetőkkel a fürdő pályázattal kapcsolatos tárgykörben, Budapesten.
· 2013. január 17-én (csütörtökön) rendkívüli testületi ülésre került sor.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Túri Diána (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Budapestre utazott a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez, a KEOP-1.1.1./2F/09-11-2011-0004 „Települési szilárdhulladék mechanikai-biológiai stabilizására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című projekttel kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.

Csongrád, 2013. január 17.








Dr. Kőrösi Tibor
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