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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. február 21.-én tartandó ülésére

Tárgy: Csatlakozási szándék kinyilvánítása „A legszebb konyhakertek” megnevezésű országos programhoz
Melléklet: Szándéknyilatkozat; Jegyzőkönyv
Tisztelt Képviselő-testület!

A Mezőgazdasági Munkacsoport 2013. február 06-án megtartott ülésén megtárgyalta Karcag város alpolgármestere által az elmúlt években kezdeményezett, azóta már országos mozgalommá fejlődött, „A legszebb konyhakertek” megnevezésű pályázathoz való csatlakozási szándékát. 
A munkacsoport tagjait Máté Attila képviselő Úr tájékoztatta a Pályázati felhívás alapján a program céljával, a csatlakozás feltételeivel kapcsolatosan.
A célok közt kiemelten szerepel a lakosság ösztönzése a saját maga által megtermelt gyümölcs és zöldség fogyasztására, továbbá a gyerekeink, unokáink nevelése arra, hogy amit az áruházakban megvásárolhatunk azt magunk is megtermelhetjük. Elmondható, hogy több-kevesebb munkával, bizonyos idő ráfordításával, de szabadföldön a saját vagy rokon kertjében megtermelt gyümölcsnek, zöldségnek azért nincs párja. Főleg, ha ezzel értéket teremtünk, gyermekeink, unokáink megtanulhatják a kertészkedés fortélyait. 
A programot négy kategóriában /10-50 m2-ig, 50 m2 felett, Zártkert 1.:zöldséges, Zártkert 2.: gyümölcsös/ javasolja a munkacsoport indítani. Fontos szempont, hogy legalább 5 fajta zöldség, gyümölcs teremjen meg a gyommentes, gondozott kiskertben és az öntözés lehetőleg csapadékvízzel történjen, valamint a megtermelt zöldségnek, gyümölcsnek a minősége megfelelő legyen.  
Az elbírálásnál előnyt élvez az a pályázó, aki például bio-módszerek alkalmazásával végzi a növényvédelmet, vagy a tápanyag utánpótlást komposztálás segítségével oldja meg.
Az önkormányzat által meghirdetett pályázat minden kategóriájának nyertesei a Vidékfejlesztési Minisztérium „Magyarország legszebb konyhakertje” pályázatára automatikusan jelölést szereznek.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csatlakozási szándék kinyilvánítása „A legszebb konyhakertek” megnevezésű országos programhoz” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja csatlakozási szándékát „A legszebb konyhakertek” programba való részvételhez. 
Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert a Szándéknyilatkozat aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

3. Képviselő-testület elfogadja a Mezőgazdasági munkacsoport által meghatározott pályázati kategóriákat. A program részletes kiírásával megbízza a Mezőgazdasági munkacsoport vezetőjét, Máté Attila képviselőt.
Határidő: 2013. március 7.
Felelős: Máté Attila képviselő 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3.) Mezőgazdasági Munkacsoport

Csongrád, 2013. február 11.
Dr. Kőrösi Tibor
polgármester
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J e g y z ő k ö n y v

A Mezőgazdasági Munkacsoport 2013. február 6. napján, a Polgármesteri Hivatal Tükörtermében tartott üléséről. 

Jelen van: Máté Attila, a munkacsoport elnöke, Murányi László és Pölös István a munkacsoport tagjai, Gyovai Gáspár alpolgármester, Bárdos Rita, a mérnöki iroda munkatársa. 

Napirend:
„Legszebb konyhakertek” program. 

Máté Attila a munkacsoport elnöke köszönti a megjelenteket. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a munkacsoport mind három tagja jelen van. 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Murányi Lászlót. 

A munkacsoport tagjai 3 igen szavazattal támogatják Murányi László személyét. 

Az ülést megnyitja. 

A napirenddel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adja: A programot a karcagi alpolgármester asszony indította el, amiről a televízióban is lehetett többször hallani. Az alpolgármester asszonnyal ez ügyben személyesen felvette a kapcsolatot, aki az önkormányzat részére eljuttatta a pályázati felhívást, amelyben leírják a program indokoltságát, célját, hatásait, ill. a részvétel feltételeit. Ezt ők úgy valósították meg, hogy azok közül, akik erre pályáznak, ill. részt kívánnak benne venni, az első három helyezettnek szponzorok bevonásával jelképes ajándékot juttatnak. 

A program lényege, hogy a lakosság minél szélesebb körben termelje meg magának a konyhakerti növényeket a zárt kertekben, ill. a kisebb parcellákon. A versenyt azért vitték a programba, hogy ezzel ösztönözzék az embereket a minél szebb kertek kialakítására, amit egy három főből álló bíráló bizottságnak fognak bemutatni. 

A programot jónak tartja, és javasolja, hogy a város is éljen ezzel a lehetőséggel, mert a városban sok ember foglalkozik konyhakerti növények termesztésével. 

Előírás, hogy a program keretében 5 különböző konyhakerti növényt kell termeszteni. 

Gyovai Gáspár alpolgármester: Különböző kategóriák vannak: belterületen a mini méret 50 m2, a normál az 50 m2 feletti és a zártkerti zöldség és gyümölcsös kertek. Az erkélyen kialakított kertre is van lehetőség, de véleménye szerint ezzel nem kellene foglalkozni. 

Szerinte az 50 m2 feletti kategóriában kellene meghirdetni a pályázatot. 

A bírálati szempontoknál kikötik, hogy a locsolás ne fúrtkútból, vagy csapvízzel történjen. Ezzel a kikötéssel nem ért egyet, legfeljebb azt lehetne előírni, hogy lehetőleg ne így történjen a locsolás, mert nem biztos, hogy a szükséges esővizet össze tudják gyűjteni. 

A városban maguk céljára most is sokan megtermelik a zöldséget, gyümölcsöt. 

A díjazás mértékét, módját is meg kellene határozni. Az önkormányzat ebben úgy tudna segíteni, hogy ha beindul a Start Program, a Holt-Tisza melletti kertészet annak részévé válna. Teljes mértékben szeretnék felújítani, a Start Munka Program keretében a palántanevelést is elvégeznék. Akár a palánta is lehetne a díj. A növényvédő boltokat is meg lehetne ezzel kapcsolatban keresni, és valamennyi növényvédő szert is lehetne díjként adni. Bár a kikötések között szerepel a bio módszer alkalmazása. 
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Ha most úgy dönt a bizottság, hogy vegyen részt a város is ebben a programban, akkor a testületnek kellene meghoznia a végső döntést. A pályázati kiírást néhány ponton módosítani kellene. 

Murányi László a munkacsoport tagja: Ezt a lehetőséget úgy kellene meghirdetni, hogy minden lakásba juttassák el a felhívást, amelyen szerepelne a támogatók, szponzorok neve is. 

Gyovai Gáspár: A munkacsoportnak kellene összeállítani a pályázati felhívást. 

Murányi László: A gazdaboltokat érdekeltté kellene tenni, pl. azzal, hogy feltüntetik több helyen is, hogy mivel járultak hozzá a programhoz. A díjazottak körét pedig nem úgy kellene felsorolni, hogy ki, milyen helyezést ért el, inkább azt leírni, hogy 10-15 személy speciális műtrágyát kapott. Fel kellene tüntetni, hogy melyik boltok támogatásával jött létre a program. 

Gyovai Zsolt: Ha a boltok teszik a felajánlást, akkor minek kell ezt a testületnek megtárgyalnia? 

Murányi László: Tájékoztatásként bemehetne a testület elé, amit a televízió is közvetít. Többen is láthatnák, hogy a város részt vett egy ilyen dologban. 

Máté Attila: Egy szándéknyilatkozattal fejeznék ki, hogy a kezdeményezéshez Csongrád városa is szeretne csatlakozni. 

Gyovai Gáspár: Ha ez egy országos program, az ahhoz történő csatlakozáshoz kellene a képviselő-testület szándéknyilatkozata. 

A munkacsoport tekintse át és határozza meg a pályázat feltételrendszerét. 

Máté Attila úgy gondolja, hogy a pályázati kiírást a helyi viszonyoknak megfelelően át lehet alakítani. 

Megkérdezi a munkacsoport tagjait, hogy egyetértenek-e a programhoz való csatlakozással. 

A munkacsoport egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy dönt, hogy Csongrád városa is csatlakozzon a „Legszebb konyhakertek” programhoz. 

További hozzászólás nem hangzott el. 

Máté Attila az ülést bezárja. 

K.m.f. 


Máté Attila 






Murányi László


 elnök 







jegyzőkönyv hitelesítő


