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„M”
Száma: 08-734-2/2013.
Témafelelős: Uzsoki Zsuzsanna  

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2013. február 21-ei ülésére.

Tárgy: Javaslat: „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról” szóló új önkormányzati rendelet megalkotására. 
Tisztelt Képviselő-testület!

„A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról” szóló jelenleg hatályos 5/2012. (II.20.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését és új rendelet megalkotására teszek javaslatot „A jogalkotásról” szóló 2010. évi CXXX. tv. 8. § (2) bekezdésére figyelemmel, mivel a jogszabály bevezető részét módosítani nem lehet. 

A jelenleg hatályos önkormányzati rendelet bevezető része „A helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésére való hivatkozást tartalmazza - ezen rendelkezés jelenleg már nem hatályos.

Intézményi térítési díjak megállapításának menete: a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása (továbbiakban: társulás) fenntartásában lévő intézmények szolgáltatások esetén: 
2011. január 1. napját követően az intézményi térítési díjak megállapításának menete az alábbiak szerint valósult meg a jogszabályváltások figyelembevételével:

- a Társulás által fenntartott intézmények intézményi térítési díjait a Társulás alkotó települések, intézmények adatai, javaslatai alapján a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa (továbbiakban: társulási tanács) állapítja meg. 

-A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodás III/B. szolgáltatási szervezési feladatok 9.) pontja értelmében: az ágazati törvényekben meghatározott feladatok teljesítése érdekében 2011. március 01. napjától a Társulási Tanács által hozott döntésekről a társulásban résztvevő önkormányzatok (Felgyő, Csanytelek, Tömörkény) által megnevezett Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint székhely település rendeletet alkot, amely rendelet a kistérség területén résztvevő intézményekre nézve kötelező erejű. 

A fentiek értelmében a Társulási Tanács 2013. február 13. napján tartott ülésén döntött a fenntartásában lévő intézmények, szolgáltatások, intézményi térítési díjairól. 
„A jogalkotásról” szóló törvény 5. § (1) bekezdés 1a.) pontja értelmében 

„1. A jogszabály alkotására adott felhatalmazásban meg kell határozni a felhatalmazás jogosultját tárgyát és kereteit
1a.) Ha a felhatalmazás jogosultja a helyi önkormányzat képviselő-testülete társulás esetén – ha a társulási megállapodásban meghatározott feladat és hatáskör a felhatalmazás tárgyának szabályozására kiterjed – az önkormányzati rendelet megalkotására a Társulási Megállapodásban kijelölt vagy ennek hiányában a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat képviselő-testülete jogosult. A rendelet megalkotásához a Társulásban résztvevő helyi önkormányzat képviselő-testületének hozzájárulása szükséges.” 
A Társulást alkotó települések (Felgyő, Csanytelek, Tömörkény) képviselő-testületei ezen előterjesztés rendelet-tervezetét Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület 2013. február 21. napján tartandó üléséig megtárgyalják, a rendelet megalkotásához hozzájárulásukat határozatba foglalják. 
A Társulási Megállapodás alapján Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének feladata, hogy „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról” szóló önkormányzati rendeletet megalkossa. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ágazati jogszabályokban meghatározott feladatok teljesítése érdekében „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról” rendeletet alkot, amely rendelet a kistérség területén lévő és a társulás által fenntartott intézményekre nézve alkalmazandó. 
„Magyarország gazdasági stabilitásáról” szóló 2011. évi CXCIV. tv. 32. §-a alapján fizetési kötelezettséget megállapító, fizetésre kötelezettek körét bővítő, a fizetési kötelezettség terhét növelő, a kedvezményt, mentességet megszüntető, vagy korlátozó jogszabály kihirdetése és hatályba lépése között legalább 30 napnak el kell telnie. 

A fentiek alapján a rendelet kihirdetését követően 2013. április 1. napján léphet hatályba.

„A jogalkotásról” szóló törvény szerint a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével fel kell, hogy mérje a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetén az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen


aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait;


ab) környezeti és egészségi követelményeit;


ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint;

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján az alábbi megállapításokat teszem:

I. A rendelet tervezet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A rendelet-tervezet a jelenleg hatályos 5/2012. (II. 20.) önkormányzati rendelet struktúráját követi le. 
A rendelet-tervezet 1. §-a a rendelet meghatározza azokat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátásokat, amelyek alkalmazásával a gyermekes családoknak segítség nyújtható, a gyermek törvényben foglalt jogainak érdekeinek érvényesítéséhez, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzéséhez és megszüntetéséhez. (rendelet célja)
A rendelet-tervezet 2. §-a a rendelet hatálya alá tartozó alapellátásokat sorolja fel, valamint a rendelet-tervezet személyi hatályát definiálja. 
A rendelet-tervezet 3. §-a „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. tv. 94. §, 94/A. §-ában meghatározott feladatellátásait sorolja fel. 

A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működtetett Szociális Ellátások Intézménye keretében biztosított a gyermekjóléti szolgáltatás Csongrád város, Felgyő község, Csanytelek és Tömörkény község önkormányzata területén: 

a gyermekek átmeneti gondozása szintén ezen intézmény keretén belül biztosított Csongrád város, Felgyő község, Csanytelek község és Tömörkény község vonatkozásában. 

A bölcsődei ellátást Csongrád Város Önkormányzata Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatóság keretében biztosítja Csongrád város közigazgatási területén. 
A rendelet-tervezet 4. §-a az ellátás igénybe vételének módjára a kérelmek benyújtásának helyére tesz javaslatot. 

A rendelet-tervezet 5. §-a térítési díjra vonatkozó javaslatot tartalmazza. A térítési díj megállapításának jogszabályi hátteréül „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. tv. (a továbbiakban: Gyvt.) 146-151. §-a és „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és igénylésükből felhasználható bizonyítékokról” szóló 328/2011. (XII.29.) Kormányrendelet (továbbiakban: kormányrendelet) térítési díjra vonatkozó rendelkezései szolgálnak. 
A fenntartó feladata az intézményi térítési díjak meghatározása. Az intézményi térítési díj a Gyvt. 147. § (1) bekezdése értelmében a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. 
A szolgáltatási önköltséget tárgy évre tervezett adatok alapján tárgyév április 1-jéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség évközben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják. 

A fenntartó az intézményi térítési díjat a számítottól eltérően alacsonyabb összegben is meghatározhatja. 

Gyermekek átmeneti otthona intézményi térítési díjának megállapítására tett javaslatomat az alábbi számítással kívánom alátámasztani: 
Szolgáltatás tervezett önköltsége: 15.361.550,-Ft

Tervezett létszám: 12 fő 

Önköltség fő/év: 1.280.129,-Ft

Önköltség fő/nap: 3.507,-Ft

A központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás összege: 762.780,-Ft/fő

A központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás tervezett összege: 

9.153.360,-Ft/év

Éves intézményi térítési díj: 1.280.129,-Ft – 762.780,-Ft =517.349,-Ft 
Napi intézményi térítési díj: 517.349,-Ft x 365 nap= 1.417,-Ft/fő, kerekítve: 1415,-Ft/fő
Havi intézményi térítési díj: 1.415,-Ft x 30 nap = 42.450,-Ft/fő 
A javasolt emelkedés mértéke 8,4%-os

Bölcsődei ellátás intézményi térítés díjának megállapítására tett javaslatomat az alábbi számítással kívánom alátámasztani:
A gyermekvédelmi törvény 147. § (2) bekezdése értelmében a fenntartó a bölcsőde esetében kiszámolja az intézményi térítési díjat, melyet külön kell meghatározni a gondozásra és külön az étkeztetésre vonatkozóan. Amennyiben a fenntartó úgy dönt, hogy nem kér a gondozásért térítési díjat, abban az esetben is ki kell számolni a gondozás intézményi térítési díját.

Ha a fenntartó nem kíván térítési díjat szedni a gondozásért, akkor az intézményi térítési díjat 0-ban kell meghatároznia a gondozás esetében és ezt az önkormányzati rendeletben dokumentálni kell. /kormányrendelet 9. § (2) bekezdése/
Az intézményi térítési díj meghatározásának azért is van relevanciája, mert a fenntartónak tudnia kell, hogy az adott bölcsőde milyen költségeket, kiadásokat jelent, másrészről pedig be tudja mutatni, hogy amennyiben szedne a gondozásra térítési díjat az mennyibe kerülne a kötelezettek számára. 

A bölcsődében a gondozásra számított intézményi térítési díj az élelmezés nyersanyagköltségével csökkentett szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. 
Az élelmezés nyersanyagköltségének meghatározásakor az általános forgalmi adóval növelt összeget kell figyelembe venni. /kormányrendelet 9. § (1) bekezdés/

Gyermekétkezetés intézményi térítési díjának alapja a Gyvt. 151. § (3) bekezdés értelmében az élelmezés nyersanyagköltségének az egy ellátottra jutó napi összege. 

Az állam a bölcsődék működtetéséhez a költségvetési törvényben nevesített 494.100,-Ft/fő összeggel járul hozzá. 

A támogatás a Gyvt. alapján a települési önkormányzat által fenntartott bölcsődében beíratott és ellátott gyermek után vehető igénybe. 
A bölcsődékben a gondozási díj bevezetését továbbra sem javaslom. 

Gyermekétkeztetés intézményi térítési díjánál a jelenleg hatályos rendeletben meghatározott gyermekétkeztetés intézményi térítési díj összegét javaslom elfogadni. 

Megítélésem szerint a rendelet-tervezet a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséhez és megszüntetéséhez ily módon nagy mértékben hozzá tudna járulni. 

Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde 
2013. évi tervezett önköltség: 26.961.045,-Ft
Gyermekek száma a tervezett teljesített gondozási napok száma alapján: 36,7 fő 
Önköltség fő/nap: 26.961.04,-Ft : 251 nap : 36,7 fő = 2.926,-Ft/fő/nap

Központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás összege: 494.100,-Ft/fő/év
Központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás éves tervezett összege: 

      18.133.470,-Ft 

Központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás Ft/fő/napi összege: 
 




18.133.470,-Ft : 251 nap : 36,7 fő = 1.968,-Ft/fő/nap
Az élelmezés nyersanyagköltségének általános forgalmi adóval növelt összege:  475,-Ft/fő/nap
A Templom utcai „Mesevár” Bölcsődében a gondozásra megállapítható intézményi térítési díj összege tehát: 2.926,-Ft – 475,-Ft – 1.968,-Ft = 483,-Ft/fő/nap

Széchenyi utcai „Kuckó-mackó” Bölcsőde

2013. évi tervezett önköltség: 13.434.147,-Ft

Gyermekek száma a tervezett teljesített gondozási napok száma alapján: 21 fő 

Önköltség fő/nap: 13.434.147,-Ft : 251 nap : 21 fő = 2.548,-Ft/fő/nap

Központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás összege: 494.100,-Ft/fő/év

Központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás éves tervezett összege: 

      10.376.100,-Ft 

Központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás Ft/fő/napi összege: 

 




10.376.100,-Ft : 251 nap : 21 fő = 1.968,-Ft/fő/nap

Az élelmezés nyersanyagköltségének általános forgalmi adóval növelt összege:  475,-Ft/fő/nap
A Széchenyi utcai „Kuckó-mackó” bölcsődében gondozásra megállapítható intézmény térítési díj összege tehát 2.548,-Ft – 475,-Ft -1.968,-Ft = 105,-Ft/fő/nap
A rendelet-tervezet 6. §-a személyi térítési díj csökkentésének módjára tesz javaslatot. 
A bölcsődei gyermekétkeztetés személyi térítési díja csökkenthető figyelemmel „A gyermekek védelmét szolgáló pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló 4/2012. (II.20.) önkormányzati rendelet 8. §-ára. (a bölcsődében gondozott gyermek esetén az intézményi térítési díj 100%-áig támogatás állapítható meg, ha a gyermeket gondozó család egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át, ez jelenleg 85.500,-Ft és a család vagyontalan)
2012. évben 16 gyermeknek nyújtottunk így támogatást. 

Oktatási intézményben tanuló gyermekek részére szintén a 4/2012. (II.20.) önkormányzati rendelet alapján a mindenkori intézményi térítési díj 30%-a támogatásként még megállapítható abban az esetben, hogyha a gyermeket gondozó egy főre jutó havi jövedelme nem haladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át, 42.750,-Ft összeget és vagyonnal nem rendelkeznek. 
Az étkezéshez nyújtott ezen támogatásokat az önkormányzat mind saját forrásból biztosítja. 

A gyermekek átmeneti otthonában és a bölcsődében a kötelezettek által fizetendő térítési díj összegét (személyi térítési díj) az intézményvezető minden esetben konkrét összegben állapítja meg. A személyi térítési díj megállapításának részletes szabályait a gyermekvédelmi törvény szabályozza. A törvény szabályai szerint a bölcsődei személyi térítési díj összege nem haladhatja meg a család egy főre eső nettó jövedelmének 25%-át, átmeneti gondozás esetén az 50%-át.
Tervezet 7. §-a a jelenleg hatályos rendelettel azonos módon szabályozza az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságra ruházott hatásköröket, bölcsődék szakmai programjának jóváhagyása, szakmai munka értékelése, előzetes egyetértési jog gyakorlását Szociális Ellátások Intézménye, Gyermekjóléti Szolgálat, Gyermekek Átmeneti Otthona által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások szakmai programjának elfogadása, módosítása vonatkozásában. 
II. Rendelet-tervezet környezeti és egészségügyi következményei: 

A rendelet-tervezet a gyermekek családban történő nevelésének elősegítéséhez, veszélyeztetettségének megelőzéséhez és megszüntetéséhez hozzájárul.

III. Rendelet-tervezet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: 

A rendelet-tervezet végrehajtása adminisztrációs nehézséget nem okoz a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások adminisztrációs feladatait „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról” szóló 328/2011. (XII.29.) Kormányrendelet szabályozza átlátható módon. 

IV. Jogszabály megalkotásának szükségessége a rendeletalkotás elmaradásának várható következményei: 

A rendeletalkotási kötelezettséget a rendelet-tervezet bevezetőjében részleteztem. 

V. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A rendelet alkalmazásához szükséges szervezeti feltételek rendelkezésre állnak, a szükséges tárgyi, személyi, pénzügyi feltételek a tárgyévi költségvetésben kerül biztosításra.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését az új „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról”.
Csongrád, 2012. február 13. 









Dr. Nagy Rusztem Zoltán











    jegyző
Csongrád Város Képviselő-testülete 

…… önkormányzati rendelete

(Tervezet)

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról. 

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (3) bekezdésében, 32. § (1) bekezdés d.) pontjában, 148. § (5) bekezdésében, 161/E. §-ában, 162. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1-2) bekezdései, „A jogalkotásról” szóló 2010. évi CXXX. törvény 6. §-ában meghatározottak alapján feladatkörében eljárva, valamint a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodása alapján következőt rendeli el.

1. §.

A rendelet célja

A rendelet célja, hogy „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározza azokat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátásokat, amelyek alkalmazásával a gyermekes családoknak segítség nyújtható, a gyermek törvényben foglalt jogainak, érdekeinek érvényesítéséhez, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzéséhez és megszüntetéséhez.

2. §

A rendelet hatálya

(1) E rendelet hatálya alá tartozó alapellátások: 

a.) Gyermekjóléti alapellátások

aa.) gyermekjóléti szolgáltatás, 

ab.) gyermekek napközbeni ellátása – bölcsőde

ac.) gyermekek átmeneti gondozása - gyermekek átmeneti otthona.

 (2) E rendelet személyi hatálya a4.§ (1) – (3) bekezdéseiben foglalt eltéréssel

- gyermekjóléti szolgáltatás esetén kiterjed Csongrád város, Felgyő község, Tömörkény község lakóira

- gyermekek napközbeni ellátása bölcsődei ellátás vonatkozásában Csongrád város lakóira

- gyermekek átmenti gondozása esetén Csongrád város, Felgyő község, Csanytelek község, Tömörkény község lakóira. 

3. §

Csongrád Város Önkormányzata „A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. §, 94/A. §-ában meghatározott feladatait – bölcsődei ellátás vonatkozásában - az önkormányzat fenntartásában lévő Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága, Csongrád, Templom u. 4-8. keretében biztosítja.

Gyermekjóléti szolgáltatást, gyermekek átmeneti gondozását a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, Csongrád, Kossuth tér 7. fenntartásában működtetett Szociális Ellátások Intézménye (székhely: Csongrád, Vasút u. 92.) keretében biztosítja,

Felgyő Község Önkormányzata „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. §, 94/A. §-ában meghatározott feladatait – gyermekjóléti szolgáltatás, gyermekek átmeneti gondozása vonatkozásában – a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, Csongrád, Kossuth tér 7. fenntartásában működtetett Szociális Ellátások Intézménye (székhely: Csongrád, Vasút u. 92.) keretében biztosítja,

Csanytelek Község Önkormányzata „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvény  94. §, 94/A. §-ában meghatározott feladatait – a gyermekek átmeneti gondozása vonatkozásában - a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, Csongrád, Kossuth tér 7. fenntartásában működtetett Szociális Ellátások Intézménye (székhely: Csongrád, Vasút u. 92.) keretében biztosítja,

Tömörkény Község Önkormányzata „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. §, 94/A. §-ában meghatározott feladatait – gyermekjóléti szolgáltatása, gyermekek átmeneti gondozása vonatkozásában - a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, Csongrád, Kossuth tér 7. fenntartásában működtetett Szociális Ellátások Intézménye (székhely: Csongrád, Vasút u. 92.) keretében biztosítja. 

4. §

Az ellátás igénybevételének módja

 (1)
A személyes gondoskodás formáinak igénybe vételére irányuló kérelmet 

a gyermekjóléti szolgáltatás igénybevételének kivételével 

· Bölcsődei ellátás esetén a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága igazgatójánál, vagy az általa megbízott személynél  

· gyermekek átmenti gondozása esetén a Szociális Ellátások Intézménye igazgatójánál vagy az általa megbízott személynél lehet előterjeszteni

5. §

Térítési díj

(1) Az intézményi térítési díj összegét e rendelet 1. számú melléklete tartalmazza 

(2) Az intézményi térítési díjak összegéről Csongrád Város Önkormányzata a www.csongrad.hu honlapján, illetve a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása a www.csongradkisterseg.hu honlapján tájékoztatja a lakosságot. 

6. §

Személyi térítési díj csökkentésének módja

Gyermek étkeztetés személyi térítési díja a kötelezett jövedelmi és vagyoni viszonyai alapján csökkenthető figyelemmel a 4/2012. (II.20.) számú önkormányzati rendelet 7-8. §-aira. 

7. §

Hatáskör átruházása 

A képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva „A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés d) – e) pontjában, a 12/2007. (III.01.) CSKTT, 33/2007. (VII. 11.) CSKTT határozattal jóváhagyott Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásával kötött átadás-átvételi megállapodásokra figyelemmel hatáskörei átruházásáról az alábbiak szerint rendelkezik: 

1. A Képviselő-testület az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságra ruházza át a bölcsődék szakmai programjának jóváhagyása, valamint szakmai munkájának évenkénti értékelésével és szakmai program végrehajtásával kapcsolatos hatáskörét.

2. A Képviselő-testület az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságra ruházza át előzetes egyetértési joga gyakorlását Szociális Ellátások Intézménye, Gyermekjóléti Szolgálat, Gyermekek Átmeneti Otthona által biztosított a személyes gondoskodást nyújtó ellátások szakmai programjának elfogadásához, módosításához.

8. § 

Záró rendelkezés

(1) E rendelet a kihirdetést követően 2013. április 01. napjától hatályos. 

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti Csongrád Város Képviselő-testületének 5/2012. (II.20.) önkormányzati rendelete, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról. 


 
Dr. Kőrösi Tibor 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán 



   polgármester



          
               jegyző

Záradék: 

A rendelet kihirdetésének napja 2012. február ….









Dr. Nagy Rusztem Zoltán









                  jegyző

Csongrád Város Képviselő-testületének

……….. önkormányzati rendelete
1. számú melléklete

tervezet

I. 

	Szolgáltatás
	2013. évi 

önköltség

(Ft)

(Terv)
	2013. évi 

normatíva

(Ft)
	Intézményi térítési díj

	
	
	
	Napi összege

Ft/fő
	Havi összege

Ft/fő

	Gyermekek átmeneti gondozása 
	15.361.550
	9.153.360
	1.415
	42.450


II. 

	Szolgáltatás: 

Bölcsődei ellátás gondozási díj 
	2012. évi 

önköltség

terv

(Ft)
	2013. évi 

normatíva

(Ft)
	Intézményi térítési díj napi összege

Ft/fő
	Fenntartó döntése: 2013. évi intézményi térítési díj napi összege 

Ft/fő

	Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde
	26.961.045
	18.133.470
	483
	0

	Széchenyi utcai „Kuckó-mackó” Bölcsőde 
	13.434.147
	10.376.100
	105
	0


III. Gyermek étkeztetés intézményi térítési díja 
	Bölcsőde
	Tízórai 

Ebéd 

Uzsonna

Összesen: 
	73,-Ft

245,-Ft

56,-Ft

374,-Ft

	Óvoda
	Tízórai 

Ebéd 

Uzsonna

Összesen:
	54,-Ft

169,-Ft

54,-Ft

277,-Ft

	Általános Iskola 
	Reggeli

Tízórai

Ebéd

Uzsonna

Vacsora 

Összesen: 
	106,-Ft

54,-Ft

209,-Ft

54,-Ft

163,-Ft

586,-Ft

	Középiskola
	Reggeli 

Ebéd 

Vacsora

Összesen:
	130,-Ft

252,-Ft

196,-Ft

578,-Ft




        A gyermekétkeztetés intézményi térítési díja az ÁFÁ-t nem tartalmazza. 
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