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Témafelelős: Dr. Juhász László
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2013. február 21-ei ülésére.

Tárgy: AGRO-DARA Kft. vételi kérelme az Ipari Parkban lévő 2122/32 hrsz-ú ingatlanon álló javítóműhely és a hozzá tartozó földterület vételére.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Agro-Dara Kft. (Csongrád, Attila u. 73.) vételi kérelmet nyújtott be az általa bérelt és az Ipari Parkban található 2122/32 hrsz-ú ingatlanon álló javítóműhely vonatkozásában. Az ingatlan 250 m2 alapterületű épület, amelynek a belső út felöli része nagyobb belmagasság 140 m2, míg a mögötte lévő alacsonyabb raktár helység 110 m2, az egész ingatlan lapos tetős. 

Jelenleg a kérelmező bérli az ingatlant, 48.000,- Ft + Áfa/hó összegben. Szándékában áll az épület felújítása, amely jelenleg elhanyagolt, avult műszaki állapotú. Az Agro-Dara Kft. az Ipari Parkban működteti székhelyét, közel 15 éve fejt ki gazdasági tevékenységet, több ingatlant vásárolt az önkormányzatunktól a korábbi laktanyai épületekből. Ezeket felújította, átalakította, jelentős beruházást hajtott végre az Ipari Parkban. A műhely saját tulajdonba kerülése esetén fel kívánja újítani az épületet.
Az elkészített szakvélemény az épület vonatkozásában – figyelemmel az épület műszaki állapotára, a kialakult forgalmi viszonyokra - 20.000,- Ft/ m2 áron számolva nettó 2.500.000,- Ft összegben állapította meg az értéket. Ehhez jön az épület körül 2.500 m2 alapterület, amely a kialakult földterület értéket figyelembe véve szintén 2.500.000,- Ft nettó összeg. Mindezek alapján a vételi kérelemmel érintett épület a hozzá tartozó területtel együtt 5.000.000,- Ft + Áfa. 
A vevő a vételár 50 %-át szerződéskötéskor, míg a fennmaradó 50 %-ot 2013. november 30. napjáig fizetné meg havi egyenlő részletekben. 

Javasolom a kérelem támogatását, hogy az Agro-Dara Kft. fenti feltételek mellett megvásárolhassa az ingatlanrészt. 

Hatalmazzon fel a Képviselő-testület, hogy a fenti feltételekkel - a Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § /4/ bekezdése alapján a Pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság árverés alól mentesítés esetén – az adásvételi szerződést megköthessem az Agor-Dara Kft-vel. Az árverés alóli mentesítés indoka, hogy a cég az Ipari Parkban beruházást kíván megvalósítani, foglalkoztatást bővít. 
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A jelenlegi 11 fő létszám foglalkoztatása mellett, további 2 fő tartós foglalkoztatását vállalja a Kft ügyvezetője.
Kérem a mentesítés indoka elfogadása mellett, az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „AGRO-DARA Kft. vételi kérelme az Ipari Parkban lévő 2122/32 hrsz-ú ingatlanon álló javítóműhely és a hozzá tartozó földterület vételére” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja az Agro-Dara Kft. vételi kérelmét, a csongrádi Környezetvédelmi Ipari Parkban található 2122/32 hrsz-ú ingatlannak az előterjesztés mellékletét képező térképmásolaton megjelölt 2500/19557-ed tulajdoni hányadának megvásárlását – melyen áll 250 m2 területű műhely és raktár épület – 5.000.000,- Ft + Áfa vételárért, az alábbi feltételek figyelembevételével:
· a vételár 50 %-át szerződéskötéskor, 

· a vételár fennmaradó 50 %-át havi egyenlő részletekben, 2013. november 30. napjáig köteles megfizetni.
· A tulajdonjog átjegyzésére a teljes vételár kifizetésével egyidejűleg kerül sor.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Agro-Dara Kft-vel, a fenti feltételek figyelembevételével – A Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § /4/ bekezdése alapján a Pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság árverés alól mentesítése esetén – az adásvételi szerződést kösse meg. 
Határidő: 2013. március 01.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és üzemeletetési iroda és általa:
3. érintettek

Csongrád, 2013. február 14.

Dr. Kőrösi Tibor

    polgármester
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