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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2013. április 25-i ülésére

Tárgy: Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Támogatásáért Alapítvány székhelyhasználat iránti kérelem.
Galli Miklós és Galli Zsuzsanna alapítók 2013. április 22. napján kelt kérelmükben kezdeményezték a Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Támogatásáért Alapítvány székhelyhasználatának biztosítását a Csongrád Város Önkormányzat tulajdonát képező 6640 Csongrád, Szentháromság tér 14. szám alatti ingatlanban. 

Az alapítók kérelmét mellékelem, az általuk létrehozandó alapítvány a Galli János által megalapozott alapfokú zenei oktatás hagyományainak őrzését szolgálja, kötődve az Ének - Zenei Általános Iskolának a Galli János által megteremtett zenei oktatásához.

Javasolom, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá az alapítvány Csongrád, Szentháromság tér 14. szám alatti székhelyhasználatához. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Támogatásáért Alapítvány székhelyhasználat iránti kérelem” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület Csongrád Város Önkormányzata ingatlantulajdonos nevében székhelyhasználatot biztosít a Galli János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Támogatásáért Alapítvány részére a 6640 Csongrád, Szentháromság tér 14. szám alatti Ének - Zenei Általános Iskolában.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező székhelyhasználati igazolás aláírására.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testületet tagjai,

2. a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

3. az érintettek.

Csongrád, 2013. április 22.










Dr. Kőrösi Tibor
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