PAGE  
4

Csongrád Város Polgármesterétől                                                           

Száma:  08-571-5 / 2013.
Témafelelős:  Uzsoki Zsuzsanna                                                   



M
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. április 25-ei ülésére

Tárgy: A többcélú Kistérségi Társulás átalakításával kapcsolatos döntés. Javaslat a Piroskavárosi Idősek Otthona és a Szociális Ellátások Intézménye további működtetésére, valamint  alapító okiratának elfogadására. 
Tisztelt Képviselő-testület!

„A helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv. 41. § (1) bekezdésében, valamint „A helyi önkormányzatok társaulásairól és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. tv. 16. §-a alapján Csongrádi Kistérség Önkormányzatai 2005. március 29-ével alakították meg a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulását. 

A társulásban résztvevő önkormányzatok célja az volt, hogy oktatási, nevelési feladataikat, szociális ellátással, egészségügyi ellátással, család, gyermek és ifjúságvédelemmel kapcsolatos feladataikat, közművelődési, területfejlesztési feladataikat, valamint az ezekhez kapcsolódó pénzügyi, gazdasági feladataikat hatékony és eredményes tevékenység érdekében a társulási megállapodásban rögzített eljárásban és módon szervezik és oldják meg. 

2012-ben több olyan jelentős jogszabályi változás következett be, melyek a társulás megalapításakor vállalt közös célok megvalósítását jelentősen befolyásolták. 

2012. január 1-jével lépett hatályba a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, amely egyidejűleg hatályon kívül helyezte „A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. törvényt, „A területszervezési eljárásról” szóló 1999. évi XLI. törvényt, valamint „A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról” szóló 2004. évi CVII. törvényt. 

Ezen törvények hatályon kívül helyezése mellett az új önkormányzati törvény tartalmaz szabályozást a kistérségi társulásokra vonatkozóan, de egyidejűleg előírta a társulási megállapodások felülvizsgálatát. 

„A nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. tv. 2013. január 1-jei hatályba lépésével az óvodák kivételével a köznevelési feladatok állami fenntartásba kerültek. 

A Tisztelt Képviselő-testület a 176/2012. (IX.27.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy az Állami Intézményfenntartó Központ által 2013. január 1-jétől fenntartott köznevelési intézmények működtetésében nem kíván részt venni. 

Az állami fenntartói szerepvállalás alapvetően érintette a társulás tevékenységét, hiszen egy olyan feladatellátási kör került ki a társulási fenntartói körből, ami a társulás 2005-ös megalapításakor az egyik döntő szempont volt. 

A képviselő-testület a 210/2012. (XI.22.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy kizárólag a szociális ellátással kapcsolatos feladatok, a család, gyermek és ifjúságvédelmi feladatok, a területfejlesztési feladatok, valamint az ezekhez kapcsolódó pénzügyi, gazdasági feladatok vonatkozásában 2013. június 30-áig kívánja fenntartani a társulási formát, ami egyben azt is jelenti, hogy 2013. július 01. napjától az önkormányzat a társulásból kiválik. 

Mindezekre tekintettel a Képviselő-testület 2012. XI. 22.-i fentiekben hozott döntésének konkretizálását, megerősítését jelenti a határozati javaslat első pontjában foglalt rendelkezés. 
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 37/2013. (III. 21.) önkormányzati határozata 1. pontja értelmében az Önkormányzat 2013. 07. 01. napjától az intézmény fenntartó feladatokat átveszi a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásától a Szociális Ellátások Intézménye (6640 Csongrád, Vasút u. 92.) és a Piroskavárosi Idősek Otthona (6640 Csongrád, Szent Imre u. 19.) vonatkozásában. 

Az átszervezést követően is elsődleges szempont az, hogy a lakosság részére a lakosság szükségleteinek megfelelő komplex, átjárható szolgáltatást nyújtsanak az intézmények. 
A hivatkozott 37/2013. (III. 21.) önkormányzati határozat  2. pontja értelmében a Képviselő-testület 2013. július 1. napjától a Szociális Ellátások Intézménye keretén belül kívánja működtetni az étkeztetés, házi segítségnyújtás nappali ellátás idős és demens személyek ellátása (I. számú Idősek Klubja, II. számú Idősek Klubja), családsegítés, fogyatékosok nappali intézménye, szakosított ellátok keretében ápolást, gondozást végző intézmény, átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény, valamint gyermekjóléti alapellátás keretében gyermekjóléti szolgáltatás, gyermekek átmeneti otthona szolgáltatást.
A Csongrádi Kistérségből történő kiválás után a Szociális Ellátások Intézménye a jelenlegi szerkezeti struktúrában, mint integrált intézmény változatlan formában működne tovább.  Ennek értelmében  a  37/2013. (III. 21.) önkormányzati határozat 2. 3. pontja visszavonása indokolt. A határozat 3. pontjában a Képviselő-testület egyes szolgáltatások nonprofit gazdasági társasági formában történő nyújtását határozta el 2013. július 1. napjától. 
Ezen ellátási formát az indokolta, hogy a szolgáltatások bevételi oldala növelhető legyen. A döntést követően az előkészítő tevékenységeket a jelenlegi intézmény megkezdte. A tárgyalások során a lehetséges partnerektől még nem érkeztek olyan ajánlatok, amelyek megalapozhatnák a gazdasági társaság 2013. július 1-jével történő elindítását. 
A tárgyalások eredményes lefolytatása után, az alapításra vonatkozó javaslatot a képviselő-testület elé terjesztem. 

A Képviselő-testület a 37/2013. (III. 21.)önkormányzati határozata 5. pontja szerint hozzájárult, hogy a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a 6640 Csongrád, Síp u. 3. szám alatti telephelyről a 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. szám alá, a Városellátó Intézmény által jelenleg használt telephelyre költözzön. 
A határozat 5. pontja nem tartalmazta a Tanyagondnoki Szolgálat telephelyének módosulását, ezért a határozat ezen pontjának módosítása indokolt:

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a 6640 Csongrád, Síp u. 3. szám alatti telephelyről, a Tanyagondnoki Szolgálat 6640 Csongrád Fő u. 64. szám alatti telephelyről, a Szociális Ellátások Intézménye székhelye 6640 Csongrád Vasút u. 92. szám alól a 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. szám alá a Városellátó Intézmény által jelenleg használt telephelyre költözzön. 
Ezzel egyidejűleg a Szociális Ellátások Intézménye székhelye 6640. Csongrád Kossuth tér 7. szám alatt kerülne bejegyzésre.
I. Szociális Ellátások Intézménye:

Az intézmény neve: Szociális Ellátások Intézménye

Intézmény székhelye: 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. 

Az intézmény keretében működtetni kívánt szolgáltatások:
l. Szociális alapszolgáltatások: 

· Tanyagondnoki szolgáltatás

· Étkeztetés

· Házi segítségnyújtás

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

· Támogató szolgáltatás

· Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

· Szenvedélybetegek közösségi ellátása    

· Nappali ellátás- idős és demens személyek ellátása:

      I. sz. Idősek Klubja

                                      
     II. sz. Idősek Klubja

· Családsegítés

· Fogyatékosok nappali Intézménye

2.  Szakosított ellátások

· Ápolást, gondozást végző intézmény

· Átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény

 3.  Gyermekjóléti alapellátás keretében:

· gyermekjóléti szolgáltatás

· gyermekek átmeneti otthona
Az intézmény működési területe

Tanyagondnoki szolgáltatás: Csongrád város közigazgatási területe I.-IV.körzet

Étkeztetés: Csongrád város közigazgatási területe.

Házi segítségnyújtás: Csongrád város
Családsegítés: Csongrád város közigazgatási területe.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek, továbbá megállapodás alapján Tiszasas közigazgatási területe.

Támogató Szolgálat: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Nappali ellátás Csongrád város közigazgatási területe.

Pszichiátriai betegek közösségi ellátása: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Szenvedélybetegek közösségi ellátása: Csongrád Város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátást, ápolást, gondozást nyújtó idősek otthona - Gondviselés Háza Csongrád /6640 Csongrád, Vasút u. 92./: Csongrád város, Tömörkény és Felgyő községek közigazgatási területe.

Átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény: Szociális Ápoló Otthon: Csongrád város, Tömörkény és Felgyő községek közigazgatási területe.

Gyermekjóléti Szolgálat: Csongrád város közigazgatási területe
Fogyatékosok nappali intézménye: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Gyermekek Átmeneti Otthona: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.
Tervezett cél, hogy a kistérségi lakosság számára a jelenleg hatályos működési engedélyekben meghatározott területeken továbbra is biztosítottak legyenek a szolgáltatások:

Ennek megvalósulása érdekében új ellátási szerződések megkötése a térség településeivel. 
A gazdasági feladatok ellátásának személyi feltételei: gazdasági vezető, munkaügyi előadó, könyvelő.
II. Piroskavárosi Idősek Otthona 6640 Csongrád Szent Imre 19. szám.
Csongrád Város Önkormányzata 2013. július 1-jétől a Piroskavárosi Idősek Otthon működtetését át kívánja venni a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásától. Az intézmény működésével kapcsolatban kizárólag a fenntartó változásra kerülne sor. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta  „A többcélú Kistérségi Társulás átalakításával kapcsolatos döntés. Javaslat a Piroskavárosi Idősek Otthona és a Szociális Ellátások Intézménye további működtetésére, valamint alapító okiratának elfogadására.” tárgyú előterjesztést.
1. Csongrád Város Önkormányzata 2013. július 1. napjától kiválik a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásából és ehhez kapcsolódóan hozzájárul a Társulási Megállapodás módosításához. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a kiválással kapcsolatosan a vagyonnal, az eszköz állomány átadás-átvételével összefüggő feladatokkal, az elszámolásokkal kapcsolatos tárgyalásokat a társulási tanáccsal folytassa le. Felhatalmazza a polgármestert a fentiekkel összefüggő dokumentumok aláírására. 

Határidő: 2013. május 31. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2.  A Képviselő-testület a 37/2013. /III. 21./önkormányzati határozata 2., 3., 4. pontjait    visszavonja, 5. pontját kiegészíti az alábbiak szerint: 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a  Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a 6640 Csongrád, Síp u. 3. szám alatti telephelyről, a Tanyagondnoki Szolgálat 6640 Csongrád Fő u. 64. szám alatti telephelyről, a Szociális Ellátások Intézménye székhelye 6640 Csongrád Vasút u. 92. szám alól a 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. szám alá a Városellátó Intézmény által jelenleg használt telephelyre költözzön,  egyidejűleg a Városellátó Intézmény a Csongrád, Kossuth tér 7. szám alól a Csongrád, Bercsényi u. 26/a. szám alatti telephelyre költözzön.
3.   Csongrád Város Önkormányzata a Piroskavárosi Idősek Otthona (6640 Csongrád, Szent Imre u. 19.), valamint a Szociális Ellátások Intézménye (6640 Csongrád, Vasút u. 92.) az intézményi fenntartói feladatait 2013. július 1. napjától a Csongrádi Kistérségi Többcélú Társulástól átveszi. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átadás-átvételi eljárás lefolytatására. 

Határidő: 2013. június 30. 
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

4. A Képviselő-testület a Piroskavárosi Idősek Otthona és a Szociális Ellátások Intézménye Alapító okiratainak módosítását 2013. július 1. hatállyal, az előterjesztés 1. és 2. sz. melléklete szerint elfogadja. 
      Felkéri a Polgármestert az Alapító okiratok benyújtására. 
Határidő: szöveg szerint
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Csongrád Kistérség Többcélú Társulása, Munkaszervezete

3. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa

4. Szociális Ellátások Intézménye igazgatója

5. Piroskavárosi Idősek Otthona igazgatója 

Csongrád, 2013. április 19.









 Dr. Kőrösi Tibor










     polgármester




1. sz. melléklet 

Alapító Okirat  

Csongrád Város Önkormányzat „A helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv. 2011. évi CLXXXIX. törvény, „Magyarország helyi önkormányzatairól”, „Az államháztartásról szóló 2011. évi CXV. tv., „Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról” szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet alapján az alábbi egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot adja ki: 

1. A költségvetési szerv neve

Szociális Ellátások Intézménye

Költségvetési törzsszáma: 354820

2.
Költségvetési szerv székhelye: 

6640 Csongrád, Kossuth tér 7. 

3.
A költségvetési szerv telephelye(i), kirendeltsége(i): -

Személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális alapellátások: 

6640 Csongrád, Fő u. 64.:


Étkeztetés







Házi segítségnyújtás







Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás







Támogató szolgáltatás







Pszichiátriai betegek közösségi ellátása







Szenvedélybetegek közösségi ellátása







Nappali ellátás -II. számú Idősek Klubja

6640 Csongrád, Síp u. 3.:


Fogyatékosok Nappali Intézménye

6640 Csongrád, Gr. Apponyi u. 5.:

Étkeztetés







Nappali ellátás- I. számú Idősek Klubja

6640 Csongrád Kossuth tér 7.: 

Családsegítés







Tanyagondnoki szolgálat I-IV. körzet 

Személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások:

6640 Csongrád, Kossuth tér 7.:

Gyermekjóléti Szolgáltatás

6640 Csongrád, Széchenyi u. 29.:

Gyermekek átmeneti gondozása: Gyermekek Átmeneti Otthona

Személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátás: 

6640 Csongrád, Vasút u. 92.:


ápolást-gondozást nyújtó intézmény: Gondviselés Háza Csongrád

átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény: Szociális Ápoló Otthon

Az intézmény nyitva álló helyiségei:

6645 Felgyő, Széchenyi út 2.:

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás







Támogató szolgáltatás







Pszichiátriai betegek közösségi ellátása







Szenvedélybetegek közösségi ellátása

6647 Csanytelek, Kossuth u. 34.:

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás







Támogató szolgáltatás







Pszichiátriai betegek közösségi ellátása







Szenvedélybetegek közösségi ellátása

6646 Tömörkény, Ifjúság u. 8.:

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

Támogató szolgáltatás







Pszichiátriai betegek közösségi ellátása







Szenvedélybetegek közösségi ellátása







Gyermekjóléti szolgáltatás

5474 Tiszasas, Fő u. 13.:


Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

4. Alapításáról rendelkező jogszabály:  ………………. önkormányzati határozat 

5. Közvetlen jogelődje: Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működtetett Szociális Ellátások Intézménye 
6. Irányító szerv neve: Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Székhelye: 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. 

7. Gazdálkodási besorolás: 

Önállóan működő költségvetési szerv.

Számviteli, pénzügyi feladatait megállapodás alapján Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal pénzügyi, számviteli, gazdálkodási szervezeti egysége látja el. Gazdálkodással, költségvetési tervezéssel, az előirányzat felhasználással a hatáskörébe tartozó előirányzat módosítással, az üzemeltetéssel, fenntartással, működtetéssel, beruházással, a vagyon használatával, hasznosításával, a munkaerő gazdálkodással, készpénzkezeléssel analitikai nyilvántartással, könyvvezetéssel, számlakezeléssel, pénzügyi információszolgáltatással összefüggő feladatait. Gazdálkodását az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet szerint éves költségvetés alapján folytatja. 

8. Jogszabályban meghatározott közfeladata:  
Az intézmény szociális alapszolgáltatásokat, valamint a személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátást, ápolást, gondozást nyújtó idősek otthonát működtet az 1993. évi III. törvényben, az 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendeletben, valamint egyéb jogszabályok és a fenntartó, Csongrád Város Önkormányzata hatályos helyi rendeletében szabályozott előírások szerint.

Az intézmény személyes gondoskodás keretében tartozó gyermekjóléti alapellátások keretében gyermekjóléti szolgáltatást és gyermekek átmeneti gondozását biztosítja a Gyermekek Átmeneti Otthonában „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvényben, „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételiről” szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendeletben, valamint egyéb jogszabályok és a fenntartó, Csongrád Város Önkormányzata hatályos helyi rendeletében szabályozott előírások szerint. 

9. Államháztartási szakágazati besorolása: 

Szakágazat száma: 873000 Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása 

10. Költségvetési szerv alaptevékenységei: 

	Szakfeladat
	Megnevezés

	412 000
	Lakó és nem lakó épület építése

	562 917
	Munkahelyi vendéglátás

	682 002
	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

	841 901
	Önkormányzatok és társulások elszámolása

	873 011
	Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása

	873 012
	Időskorúak átmeneti ellátása

	873 013
	Demens betegek bentlakásos ellátása

	881 011
	Idősek nappali ellátása

	881 012
	Demens betegek nappali ellátása

	881 013
	Fogyatékossággal élők nappali ellátása

	889 201
	Gyermekjóléti szolgáltatás

	889 921
	Szociális étkeztetés

	889 922
	Házi segítségnyújtás

	889 923
	Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

	889 924
	Családsegítés

	889 925
	Támogató Szolgáltatás

	889 926
	Közösségi szolgáltatások (kivéve: szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása)

	889 928
	Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás

	879 018
	Gyermekek átmeneti otthonában elhelyezettek ellátása


11.  Tevékenységei: 

- 
Étkeztetés:

Az étkeztetés keretében azoknak a szociális rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguknak, illetve önmaguknak és eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. 
-  
Nappali ellátás:

A nappali ellátás hajléktalan személyek és elsősorban a saját otthonukban élő tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségügyi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló önmaguk ellátására részben képes személyek számára biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, étkezésre, társas kapcsolatokra, és az alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére.

- 
Tanyagondnoki szolgáltatás: 

A tanyagondnoki szolgáltatás célja a külterületi lakott helyek intézményhiányból eredő települési hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatáshoz, egyes alapellátásokhoz való hozzájutás biztosítása.

- 
Családsegítés:

A családsegítés feladata a szociális és mentális problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízis helyzetbe került személyek, családok életvezetési képességének megőrzése, krízishelyzetek megelőzése, valamint megszüntetésének elősegítése.

- 
Szociális Ápoló Otthon:

Az átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény ideiglenes jelleggel, teljes körű ellátást biztosít azon időskorú, valamint 18. életévüket betöltött nők részére, akik önmagukról betegségük, illetve egyéb okok miatt otthonukban időlegesen nem képesek gondoskodni.

- 
Gondviselés Háza Csongrád (Idősek Otthona): 

Az idősek otthonában elsősorban azoknak a nyugdíjkorhatárt betöltött személyeknek az ápolását, gondozását végzik, akiknek egészségi állapota rendszeres gyógyintézeti kezelést nem igényel. 

Az idősek otthonába az a 18. életévét betöltött személy is felvehető, aki betegsége miatt önmagáról otthonában, külső segítség igénybevételével sem tud gondoskodni. 

- 
Támogató szolgáltatás:
A támogató szolgáltatás célja a fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítése, valamint életvitelük önállóságának megőrzése mellett a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása révén. 

- 
Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

A közösségi pszichiátriai ellátás olyan önkéntesen igénybe vehető, hosszú távú, közösségi alapú gondozás, amelynek során a gondozás és a pszicho-szociális rehabilitáció az ellátott otthonában, illetve lakókörnyezetében történik.

· Szenvedélybetegek közösségi ellátása

A közösségi szenvedélybeteg ellátás célja, hogy az általa gondozott addiktológiai problémával küzdő ellátottak integrált és teljes jogú tagjai maradjanak a társadalomnak, illetve, ha betegségükből adódóan már kirekesztődtek a társadalomból, reintegrálódjanak a közösségbe.
- 
Házi segítségnyújtás:

A házi segítségnyújtás keretében az intézmény gondoskodik azokról a személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek és róluk nem gondoskodnak. A házi segítségnyújtás olyan gondozási forma, mely az igénybe vevő önálló életvitelének fenntartását, szükségleteinek megfelelően lakásán, lakókörnyezetében biztosítja.

- 
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló időskorú, valamint fogyatékos személyek részére nyújtott ellátás. Segítségével fenntarthatók a biztonságos életvitel feltételei, krízishelyzetben lehetőséget nyújt az ellátást igénybevevő személynél történő gyors megjelenésre és segítségnyújtásra. 

-  
Gyermekjóléti szolgáltatás

A gyermek testi, lelki egészségének, családban való nevelkedésének elősegítése, a veszélyeztetettség megelőzése, illetve megszüntetése és a családból kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében családgondozás, illetve utógondozás. 

- 
Fogyatékosok nappali intézménye

Harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes, vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista személyek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére. Továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak napközbeni étkeztetését.

· Gyermekek Átmeneti Otthona

A gyermekek átmeneti otthonában az a családban élő gyermek helyezhető el, aki átmenetileg ellátás és felügyelet nélkül marad, vagy elhelyezés hiányában ezek nélkül maradna, valamint akinek ellátása a család életvezetési nehézségei miatt veszélyeztetett.

Vállalkozási tevékenysége: Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytat.

Államháztartási szakágazati besorolása:

Szakágazat száma: 873 000 Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása
12. Illetékessége, működési köre:

Tanyagondnoki szolgáltatás: Csongrád város közigazgatási területe.

Étkeztetés: Csongrád város közigazgatási területe.

Házi segítségnyújtás: Csongrád város közigazgatási területe.

Családsegítés: Csongrád város közigazgatási területe.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek, továbbá megállapodás alapján Tiszasas közigazgatási területe.

Támogató Szolgálat: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Nappali ellátás Csongrád város közigazgatási területe.

Pszichiátriai betegek közösségi ellátása: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Szenvedélybetegek közösségi ellátása: Csongrád Város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátást, ápolást, gondozást nyújtó idősek otthona - Gondviselés Háza Csongrád /6640 Csongrád, Vasút u. 92./: Csongrád város, Tömörkény és Felgyő községek közigazgatási területe.

Átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény - Szociális Ápoló Otthon: Csongrád város, Tömörkény és Felgyő községek közigazgatási területe.

Gyermekjóléti Szolgálat: Csongrád város közigazgatási területe.

Fogyatékosok nappali intézménye: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Gyermekek Átmeneti Otthona: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

13. Vállalkozási tevékenysége: 

Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytat. 

14. Vezetőjének megbízásának rendje: 

A kinevezési és megbízási jogkör gyakorlója a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilvános pályáztatás alapján. A pályázati eljárással kapcsolatos feladatokat a jegyző látja el. 

A költségvetési szerv vezetője megbízásának rendjét meghatározó jogszabályok „A helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. törvény, „A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, „A szociális ágazatban történő végrehajtásáról” szóló 257/2000.(XII. 27.) Kormányrendelet alapján és a 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet „A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről” szóló rendelet alapján.

A kinevezési, megbízási jogkör magába foglalja a felmentés, az összeférhetetlenség megállapítását, a fegyelmi eljárás megindítását, a fegyelmi büntetés kiszabását, az egyéb munkáltatói jogkört a polgármester gyakorolja, melyen a kinevezési, megbízási jogkörön kívül minden más munkáltatói jogot kell érteni. 

A vezető felett egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. 

15. Képviselet: A költségvetési szerv képviseletét a vezető látja el, aki e jogkörét esetenként vagy az ügyek meghatározott csoportjára nézve, a költségvetési intézmény dolgozójára ruházhatja át.
16. Foglalkoztatottjai vonatkozó foglalkoztatási jogviszony, jogviszonyok megjelölése 
- Közalkalmazotti jogviszony, melyekre „A közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó.

- Munkajogviszony, melyekre nézve a Munka törvénykönyvéről” szóló 1992. évi XXII. törvény, illetve 2012. 07. 01. napjától 2012. évi I. évi törvény az irányadó. 

17. Feladatellátást szolgáló vagyon: 

A fenntartó Csongrád Város Önkormányzata által használatába adott az önkormányzat törzsvagyonába sorolt és a költségvetési szerv könyvviteli nyilvántartásában rögzített ingó- és ingatlanvagyon. 

	Ingatlanvagyon megnevezés
	Hrsz.
	Művelési ág
	Terület  m²

	Szociális Ápoló Otthon, Gondviselés Háza Csongrád
	Csongrád 3986
	Kivett, kórház
	4102

	I.sz.Idősek Klubja

	Csongrád 5281
	Kivett, lakóház, udvar
	1120

	Síp u. 3.
	Csongrád 699
	Kivett, ált. iskola
	5705

	II. sz. Idősek Klubja
	Csongrád 1544/1
	Kivett, kollégium
	2426

	Gyermekek Átmeneti Otthona
	Csongrád 3265
	Kivett, általános iskola
	8263

	Kossuth tér 7. 
	Csongrád 1 
	Kivett, Városháza 
	1348


18. Vagyon feletti rendelkezési jog: 

Csongrád Város Önkormányzata vagyonáról és gazdálkodás egyes szabályairól szóló rendelet, az önkormányzat éves költségvetési rendelete, valamint más hatályos jogszabályi előírások határozzák meg. 

A feladatok ellátásához a költségvetési szervnek rendelkezésére áll a székhelyen lévő ingatlan, a rajta található épülettel, valamint a leltár szeirnt nyilvántartott tárgyi eszközök. A költségvetési szerv a rendelkezésre álló vagyontárgyakat a feladatainak ellátáshoz szükséges mértékben szabadon használhatja. 

Az önkormányzat tulajdonában és a költségvetési szerv használatában lévő vagyontárgyak feletti rendelkezési jog önállóan illeti meg a költségvetési szervet. Az ilyen vagyontárgyak elidegenítése és hasznosítása rendeltetésszerű használata, módosítása vonatkozásában a költségvetési szerv a rendelkezési jognak és a rendeltetésszerű használatnak megfelelően az alapfeladat ellátása sérelme nélkül az önkormányzat vagyona feletti rendelkezési jogról szóló rendeletben meghatározott időtartam szerint mértékben és módon önállóan illetve tulajdonosi hozzájárulás alapján dönt. 

19. Számlavezetés:

Az intézmény pénzellátása Csongrád Város Önkormányzata általi finanszírozás szerint történik, az intézmény önálló fizetési számlával rendelkezik az önkormányzat számlavezető pénzintézeténél. 

20. Mutatószámok: 

Idősek és demens személyek nappali ellátása I-II.Klub
60 fő

Gondviselés Háza





29 fő

Szociális Ápoló Otthon




30 fő

Étkeztetés






400 fő

Házi segítségnyújtás




99 fő

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás


100 készülék

Tanyagondnoki szolgálat




4 körzet

Fogyatékos személyek nappali ellátása


32 fő

Támogató szolgáltatás




1800 óra/év személyi segítés és 

       4200 km/ év személyi szállítás =

      összesen 6000 feladategység

Pszichiátriai betegek közösségi ellátása


45fő

Szenvedélybetegek közösségi ellátása


40 fő

Gyermekek Átmeneti Otthona



12 fő

Záradék

A Szociális Ellátások Intézmény alapító okiratát (egységes szerkezetű új alapító okiratot) Csongrád Város Önkormányzata a …./2013. (…..) önkormányzati határozattal 2013. július 1-jei hatálybalépéssel fogadta el.  

Csongrád, 2013.  



Dr. Nagy Rusztem 


Dr. Kőrösi Tibor 
    
  
               jegyző 



    polgármester 

2. sz. melléklet 

Alapító Okirat  

Csongrád Város Önkormányzat „A helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv. 2011. évi CLXXXIX. törvény, „Magyarország helyi önkormányzatairól”, „Az államháztartásról szóló 2011. évi CXV. tv., „Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról” szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet alapján az alábbi egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot adja ki: 

2. A költségvetési szerv neve

Piroskavárosi Idősek Otthona 

Költségvetési törzsszáma: 359133
3. Költségvetési szerv székhelye: 
6640 Csongrád, Szent Imre u. 19.

4. A költségvetési szerv telephelye(i), kirendeltsége(i): -

5. Alapításáról rendelkező jogszabály:  ………….. önkormányzati határozat 
6. Közvetlen jogelődje: Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működtetett Piroskavárosi Idősek Otthona 
7. Irányító szerv 
Neve: Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

Székhelye: 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. 

8. Gazdálkodási besorolás: 

Önállóan működő költségvetési szerv.

Számviteli, pénzügyi feladatait megállapodás alapján Csongrád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal pénzügyi, számviteli, gazdálkodási szervezeti egysége látja el. Gazdálkodással, költségvetési tervezéssel, az előirányzat felhasználással a hatáskörébe tartozó előirányzat módosítással, az üzemeltetéssel, fenntartással, működtetéssel, beruházással, a vagyon használatával, hasznosításával, a munkaerő gazdálkodással, készpénzkezeléssel, analitikai nyilvántartással, könyvvezetéssel, számlakezeléssel, pénzügyi információszolgáltatással összefüggő feladatait. Gazdálkodását az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet szerint éves költségvetés alapján folytatja. 

9. Jogszabályban meghatározott közfeladata:  
Az intézmény a személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátást, ápolást, gondozást nyújtó idősek otthonát működtet az 1993. évi III. törvényben, az 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendeletben, valamint egyéb jogszabályok és a fenntartó, Csongrád Város Önkormányzata hatályos helyi rendeletében szabályozott előírások szerint. 

TEÁOR: 8370, 

Szakágazat száma: 873000 Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása 

9.
Tevékenységei: 

Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása, demens betegek bentlakásos ellátása 

	Szakfeladat
	Megnevezés

	412 000
	Lakó és nem lakó épület építése

	682 002
	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

	841 901
	Önkormányzatok és társulások elszámolása

	873 011
	Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása

	873 013
	Demens betegek bentlakásos ellátása


10. Vállalkozási tevékenysége: 


Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytat. 

11. Illetékességi, működési köre: 


Csongrád, Csanytelek, Felgyő, Tömörkény közigazgatási területe. 

12. Vezetőjének megbízásának rendje: 

A kinevezési és megbízási jogkör gyakorlója a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilvános pályáztatás alapján. A pályázati eljárással kapcsolatos feladatokat a jegyző látja el. 

A költségvetési szerv vezetője megbízásának rendjét meghatározó jogszabályok „A helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. törvény, „A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, „A szociális ágazatban történő végrehajtásáról” szóló 257/2000.(XII. 27.) Kormányrendelet alapján.

A kinevezési, megbízási jogkör magába foglalja a felmentés, az összeférhetetlenség megállapítását, a fegyelmi eljárás megindítását, a fegyelmi büntetés kiszabását, az egyéb munkáltatói jogkört a polgármester gyakorolja, melyen a kinevezési, megbízási jogkörön kívül minden más munkáltatói jogot kell érteni. 

A vezető felett egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. 

13. Képviselet: 

A költségvetési szerv képviseletét a vezető látja el, aki e jogkörét esetenként vagy az ügyek meghatározott csoportjára nézve, a költségvetési intézmény dolgozójára ruházhatja át.
14. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

· Közalkalmazotti jogviszony, melyekre „A közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó.

· Munkajogviszony, melyekre nézve a Munka törvénykönyvéről” szóló 1992. évi XXII. törvény, illetve 2012. 07. 01. napjától 2012. évi I. évi törvény az irányadó. 

15. Feladatellátását szolgáló vagyon

A fenntartó Csongrád Város Önkormányzata által használatába adott az önkormányzat törzsvagyonába sorolt és a költségvetési szerv könyvviteli nyilvántartásában rögzített ingó- és ingatlanvagyon. 

	Ingatlanvagyon megnevezés
	Hrsz.
	Művelési ág
	Terület  m²

	Idősek Otthona 
	Csongrád 1587
	Kivett, szociális otthon 
	1699


16. A vagyon feletti rendelkezési jog 

Csongrád Város Önkormányzata vagyonáról és gazdálkodás egyes szabályairól szóló rendelet, az önkormányzat éves költségvetési rendelete, valamint más hatályos jogszabályi előírások határozzák meg. 

A feladatok ellátásához a költségvetési szervnek rendelkezésére áll a székhelyen lévő ingatlan, a rajta található épülettel, valamint a leltár szerint nyilvántartott tárgyi eszközök. A költségvetési szerv a rendelkezésre álló vagyontárgyakat a feladatainak ellátáshoz szükséges mértékben szabadon használhatja. 

Az önkormányzat tulajdonában és a költségvetési szerv használatában lévő vagyontárgyak feletti rendelkezési jog önállóan illeti meg a költségvetési szervet. Az ilyen vagyontárgyak elidegenítése és hasznosítása rendeltetésszerű használata, módosítása vonatkozásában a költségvetési szerv a rendelkezési jognak és a rendeltetésszerű használatnak megfelelően az alapfeladat ellátása sérelme nélkül az önkormányzat vagyona feletti rendelkezési jogról szóló rendeletben meghatározott időtartam szerint, mértékben és módon önállóan, illetve tulajdonosi hozzájárulás alapján dönt. 

17. Számlavezetés 

Az intézmény pénzellátása Csongrád Város Önkormányzata általi finanszírozás szerint történik, az intézmény önálló fizetési számlával rendelkezik az önkormányzat számlavezető pénzintézeténél.

18. Feladatmutatók 


Idősek Otthona 50 fő 

Záradék

A Piroskavárosi Idősek Otthona alapító okiratát (egységes szerkezetű új alapító okiratot) Csongrád Város Önkormányzata a …./2013. (…..) önkormányzati határozattal 2013. július 1-jei hatálybalépéssel fogadta el.  

Csongrád, 2013.               


Dr. Nagy Rusztem 





Dr. Kőrösi Tibor 


         jegyző 






    polgármester 
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