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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2013. április 25-i ülésére

Tárgy: Védőoltás a Humán Papilloma Virus fertőzés kivédésére.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének Csongrád Város Település Egészségtervében megfogalmazottak értelmében elhatározta, hogy a Humán Papilloma Vírus (továbbiakban HPV) fertőzés megelőzésére folytatott oltási programot 2013 évben is tovább folytatja. A prevenció célcsoportja továbbra is a 13 éves korosztály, és a lányok oltása mellett az elmúlt évhez hasonlóan fiúk oltását is támogatja. 

Mivel az oltások finanszírozására pályázati lehetőség továbbra sem áll rendelkezésre, így javasolt, hogy Csongrád Város Önkormányzata szűkös anyagi lehetősége ellenére nyújtson támogatást az oltóanyagot igénylő célcsoport tagok részére.
Egy oltóanyag jelenlegi ára bruttó 15.500,- Ft. Az előzetes felmérések alapján a programban nagyságrendileg 30 fő részvételével lehet számítani.
Javaslom a T. Képviselő-testület számára az oltóanyag támogatását 2013.-évben az alábbiak szerint elfogadni szíveskedjék. Az első két oltás árának befizetése és annak igazolása után a harmadik oltás teljes összegét finanszírozza Csongrád Város Önkormányzata, tehát a három oltásból 2013 évben egy oltás teljes összegét megtéríti a célcsoport tagjai számára. 
Az oltási program lebonyolítását Csongrád Város Önkormányzata Védőnői Szolgálata (6640. Csongrád Gyöngyvirág u 5. sz. alatti intézmény) folytassa le. A védőoltási program lebonyolítása annak adminisztratív feladatait, lakossági tájékoztatásokat, szándéknyilatkozatok bekérését, oktatási intézményekkel történő kapcsolattartást, felvilágosító munkát, és az elszámolást foglalja magába.

A HPV. elleni oltás prevenciós programjának végrehajtásában kérem, vegyenek részt az egészségügyi alapellátás részéről a gyermek-háziorvosok. 
Kérem, a Tisztelt Testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Védőoltás a Humán Papilloma Virus fertőzés kivédésére.” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
„Felelőtlenség ebben meghalni” elnevezéssel támogatja a 13 éves lányok és fiúk HPV. elleni védőoltási programját, az alábbiak szerint:
1.
A Képviselő-testület egyetért a 2013. évi HPV. elleni védőoltási program megvalósításával a következők szerint: 
A teljes védettség kialakítása három oltásból áll. A három oltás közül a harmadik oltás költségének a 100%-át téríti meg Csongrád Város Önkormányzata az első két oltás díjának egésze szülő/törvényes képviselő általi befizetésének igazolása ellenében.
A képviselő-testület a védőoltás forrásának fedezetére az adópótlék bevételt jelöli meg. 
     
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor-polgármester

Határidő: folyamatos
2.
A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a HPV. védőoltási program teljes körű végrehajtását Csongrád Város Védőnői Szolgálata 6640. Csongrád Gyöngyvirág u 5. bonyolítsa le. 
Felelős: Vastag Magdolna Intézményvezető
Határidő: 2013. iskolai tanév

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Csongrád Város Védőnői Szolgálata

3. Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda és általa:
4. az érintettek

Csongrád, 2013. április 15.

                           Dr. Kőrösi Tibor

                            polgármester
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