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Tárgy: Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. 2013. évi üzleti terve. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. (Csongrád, Kossuth tér 7.) az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti üzleti tervét jóváhagyás céljából benyújtotta a Tisztelt Képviselő-testület számára.
A Csongrádi Egészségturisztikai Kft. 2011-ben azzal a céllal jött létre, hogy elősegítse a térség egészségturisztikai adottságainak fejlesztését és jobb kihasználását egy városi egészségfejlesztő, turisztikai beruházás megvalósítását. A társaság koordinálja a beruházás előkészítésével összefüggően a bökényi termálvíz gyógyvízzé minősítési eljárását is. 2012-ben a Kft. megszervezte és elvégezte a gyógyvíz minősítéshez szükséges orvosi kutatást, melynek keretén belül az engedélyezett szakmai protokoll szerinti mozgásszervi betegek kerültek vizsgálatra. 2013-ban tervezik a kutatási program befejezését, a szakmai eredmények összefoglalását, a minősítési eljáráshoz a kérelem beadását és a minősítés megszervezését. 
További terveik szerint részt vesznek a beruházást támogató pályázatok benyújtásához szükséges előkészítő tevékenységekben, eljárások lebonyolításában. 
Az üzleti terv tartalmazza a társaság 2013. évben várható működésének gazdasági feltételeit, a 2013. évi eredménykimutatást. (2. számú melléklet)
Felügyelő Bizottság a társaság üzleti tervét megtárgyalta és elfogadta. A felügyelő bizottság határozatát az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.  

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. 2013. évi üzleti tervét.
A képviselő-testület elfogadja a Kft. üzleti tervét, és az előterjesztés mellékleteit képező  dokumentum szerint, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen e döntés szerint szavazzon.
Határidő: 
végrehajtásra 2013. december 31.

Felelős: 
dr. Magyarné dr. Seres Marianna ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Polgármesteri Hivatal irodái

3. Egészségügyi és Szociális iroda, és általa:

4. Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft.
Csongrád, 2013. május 23. 









Dr. Kőrösi Tibor










  polgármester

Leíró-1-C:\Dokumentumok\2013. Testület\Május\Egészségturisztika üzleti terv\Egészségturisztikai Kft. üzleti terve.doc

