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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. május 30-ai ülésére

Tárgy: Szociális Ellátások Intézménye (Csongrád, Kossuth tér 7.) alapító okiratának módosítása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület az 51/2013. (IV.25.) önkormányzati határozatával döntött a Szociális Ellátások Intézménye alapító okiratának módosításáról 2013. július 01-ei hatállyal. A módosított alapító okirat törzskönyvi nyilvántartásba történő befogadása érdekében elküldésre került a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóságához. 
Az igazgatóság hiánypótlási felhívást bocsátott ki, mely szerint az alapító okiratban a jogelőd megnevezése hibásan történt. A törzskönyvi nyilvántartás szerint az intézményt 1979. 04. 01. napján jogelőd nélkül alapították. Ezen körülmény figyelembe vételével az alapító okirat 5. pontjának módosítása szükséges az alábbiak szerint. 

5. Közvetlen jogelődje:


Az intézményt 1979. 04. 01. napján jogelőd nélkül alapították figyelemmel a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa 56/2012. (VII.25.) CSKTT határozatára. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat elfogadásával módosítsa a Szociális Ellátások Intézménye alapító okiratát. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Szociális Ellátások Intézménye alapító okiratának módosítása című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő-testület a Szociális Ellátások Intézményének alapító okiratának 5. pontját 2013. 07. 01. hatállyal a határozat mellékletét képező alapító okirat módosítása szerint módosítja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosítás aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti módosítást a törzskönyvi nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda és általa 

3. Szociális Ellátások Intézménye Csongrád,  Kossuth tér 7. 

4. Irattár

Csongrád, 2013. május 23.

Dr. Kőrösi Tibor 

   polgármester 
Alapító Okirat  Módosítás 

Csongrád Város Önkormányzata „A Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXIX. törvény „Az államháztartásról” szóló 2011. évi CXV. törvény, „Az államháztartásról” szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet alapján a Szociális Ellátások Intézménye (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) Csongrád Város Önkormányzata 51/2013. (IV.25.) önkormányzati határozatával elfogadott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Az alapító okirat 5. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

5. Közvetlen jogelődje: 


Az intézményt 1979. 04. 01. napján jogelőd nélkül alapították figyelemmel a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa 56/2012. (VII. 25.) CSKTT. határozatára. 

A záradék a következővel egészül ki: 

A Szociális Ellátások Intézménye alapító okiratának módosítását Csongrád Város Önkormányzata ……….. számú önkormányzati határozattal 2013. július 1-ei hatályba lépéssel fogadta el. 

Csongrád, 2013. május …..

Dr. Nagy Rusztem 





Dr. Kőrösi Tibor 

       jegyző 






     polgármester 
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