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ELŐTERJESZTÉS 
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2013. május 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft. 2012. évi beszámolója 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft. (továbbiakban: Kft.) elkészítette a 2012. évi beszámolóját, melyet részletesen az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete tartalmaz. 
A Kft. gazdálkodásáról készült beszámoló szerint a 2012. évi mérleg főösszege 493 eFt, bevétele 0 Ft, kiadása 7 eFt, mérleg szerinti eredménye -7 eFt. 
A Felügyelő Bizottság határozatát tartalmazó jegyzőkönyv és a független könyvvizsgálói jelentés a testületi ülésen kerül csatolásra.

A Kft. 2013. évre vonatkozó üzleti terve döntően függ az országos folyamatoktól.
A digitális átállás Magyarországon két ütemben, július 31-én és október 31-én valósul meg. Térségünkben, az első időszakban, azaz július 31-ig fog megtörténni a változás. A lakosság felkészülését és a szociálisan rászorulók technikai átállását az Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság segíti azzal, hogy a jogosultak számára beszereli a szükséges vételi eszközöket. Ez az időpont egyelőre csak a lakosságot érinti, ám a közeljövőben helyi, városi, körzeti televízióknak is át kell állniuk a digitális technikára. Így ahhoz, hogy Csongrádon a jövőben is legyen helyi televízió, fel kell készülni a digitális átállásra, amely komoly szakmai átalakulással jár.  Az ehhez szükséges információk beszerzése megtörtént, elkezdődött az egyeztetés a szolgáltatókkal, valamint a Nemzeti Média és Hírközlési Hatósággal. A hatósági engedélyezési eljárás folyamata megkezdődött. 
A digitális átállás kapcsán a konkrét és érdemi feladatok végrehajtása a fentiekből következő tényleges döntések eredményeképpen történhetnek meg. Mivel az Önkormányzat számára jelenleg még nem látható a legelőnyösebb irány a digitális átállás tekintetében, ezért ehhez kapcsolódóan pontos, a Kft. jövőbeli működését megalapozó üzleti terv nem készíthető.
Amennyiben megfelelő, érdemi információkkal a Kft., illetve az Önkormányzat rendelkezik, erre alapozva kerül sor az üzleti terv elkészítésére.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft. 2012. évi beszámolója ” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 



1. A Képviselő-testület elfogadja a Csongrád Média Kommunikációs Szolgáltató Kft. előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti 2012. évi beszámolóját, és felkéri a Kft. vezetőjét, hogy az előírások szerint gondoskodjon a beszámoló cégbírósághoz történő időbeni benyújtásáról, valamint a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen e döntés szerint szavazzon. 

Határidő: 2013. május 31.
Felelős: Szűcsné Sárvári Anita, ügyvezető igazgató 


Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. a Képviselő-testület tagjai
2. Humánpolitikai Iroda és általa:
3. az érintettek


Csongrád, 2013. május 23.



								  Dr. Kőrösi Tibor 
     polgármester
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