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2013. május 30-i ülésére

Tárgy: Gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátása
Tisztelt Képviselő-testület!
Az egyes szakosított szociális és gyermekvédelmi szakellátási intézmények állami átvételéről és egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi CXCII. törvény módosította a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 151.§-át 2013. január 1. napjától, melynek értelmében a települési önkormányzat az általa fenntartott óvodában és a közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményben a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, illetve az iskolai tanítási napokon biztosítja a déli meleg főétkezést és két további étkezést.
A fenti jogszabályi rendelkezés alapján valamennyi, Csongrád közigazgatási területén, állami vagy önkormányzati fenntartásban működő köznevelési intézmény gyermekeinek, tanulóinak étkeztetését Csongrád Város Önkormányzatának kell biztosítania.
Az óvodák és az általános iskolák tekintetében az ellátás nem változott január 1-jétől. Továbbra is a Városellátó Intézményen keresztül biztosítja az önkormányzat a gyermekek, tanulók étkeztetését.

A törvényi változás következtében az ellátási terület a következő intézményekkel bővült ki:

- Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, a Csongrádi Oktatási Központ Tagintézménye;

- Batsányi János Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium, a Csongrádi Oktatási Központ Tagintézménye;

- Sághy Mihály Szakképző Iskola, Középiskola és Kollégium, a Csongrádi Oktatási Központ Tagintézménye;
- Kozmutza Flóra Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Diákotthon, Gyermekotthon és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény.
Mind a négy intézmény esetében más-más módon történik a szolgáltatás megvalósulása.
A Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola főzőkonyhával rendelkező intézmény, ahol a feladatot jelenleg 5 fő konyhai dolgozó látja el.

A Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola melegítő konyhával rendelkezik, ahol az étel kiszolgálást 4 fő látja el.
A Sághy Mihály Szakközépiskolánál lévő konyha a Városellátó Intézmény tulajdona, a konyhai dolgozók az intézmény alkalmazásában állnak.

A Kozmutza Flóra Iskola esetében melegítő konyha van 0,75 fő alkalmazottal.

Az intézmények fenntartója 2013. január 1. és március 31. között a Csongrád Megyei Intézményfenntartó Központ volt. A fenntartóval olyan megállapodás született, hogy erre az időszakra vonatkozóan a Csongrád Városi Önkormányzat a Városellátó Intézményen keresztül megtéríti a fenti időszakban az élelmezéssel kapcsolatos kiadásokat (élelmezési norma, rezsi költség, dolgozók bére és járuléka). A Csongrád Megyei Intézményfenntartó Központ átadja a Városellátó Intézmény részére a beszedett térítési díjakat. Az elszámolás alapja az étkezők nyilvántartása, illetve a dolgozók bérjegyzéke. Az elszámolás utólag, április hónapban történt. 
A fenti 3 középiskola fenntartója 2013. április 1-jétől a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Csongrád Megyei Tankerülete, a Kozmutza Flóra Intézmény esetében a Hódmezővásárhelyi Tankerület.
A Megyei Intézményfenntartó Központtal 2012. év végétől kezdődően folyamatos tárgyalásokat folytattunk az érdekkörébe tartozó gyermekek 2013. 01.01-étől kezdődő önkormányzat által történő étkeztetésének biztosításával kapcsolatosan.

Tekintettel arra, hogy 2013.04.01-étől kezdődően az érintett intézmények esetében fenntartóváltásra került sor, már ezt megelőzően, március hónapban egyeztetéseket eszközöltünk a Tankerületekkel.
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Csongrád Megyei Tankerülete 2013. március 25-én tájékoztatott arról, hogy nem kívánja abban a formában biztosítani a gyermekétkeztetést 2013.04.01-étől, mint ahogy az 2013.03.31-éig történt a Megyei Intézményfenntartó vonatkozásában.
A Tankerület vezetője e tárgyban személyesen 2013. április 9-én kereste meg önkormányzatunkat és tárgyalásokat folytatott a további konkrét szolgáltatásra vonatkozóan, illetve a konyhai dolgozók átadás- átvételével kapcsolatban. Kifejezte azt, hogy a Csongrád Megyei Tankerület 2013. április 1-jétől nem kívánja alkalmazni a konyhai dolgozókat.

Hódmezővásárhelyi Tankerület is azon az állásponton van, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Csongrád Megyei Tankerülete szerinti formát szeretné alkalmazni a Kozmutza Flóra Iskola esetében is.

Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Csongrád Megyei Tankerülete kifejezte azt, hogy a mi általunk rendelkezésre bocsátott megállapodás tervezet átdolgozásával, annak megküldésével kívánja konkretizálni a maga részéről a gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatellátásban, szolgáltatásban saját álláspontját. A megállapodás-tervezet az áprilisi ülésre sem kerülhetett előterjesztésre, mivel az a testületi anyagok kiküldése napján késve érkezett és több ponton javítást igényelt. A személyes egyeztetésekre mindkét Tankerület esetében május 14-én került sor.
Jelen előterjesztéshez csatolt megállapodás tervezetek ennek a megbeszélésnek a figyelembe vételével készültek. A megállapodások egyúttal rendezik 2013. január 1-től kezdődően a Megyei Intézményfenntartó Központtal történt jogviszonyt is. 
Ezen időpont figyelembe vételével, tekintettel arra, hogy 2013. évtől a jogszabály értelmében az önkormányzat kötelező feladata a közigazgatási területén lévő összes tanuló étkeztetése, a feladatellátás biztosításához a jelenlegi feltételek mellett szükség van négy intézménynél alkalmazott 9,75 fő konyhai dolgozó átvételére a Városellátó Intézményhez.

Az átvett konyhai dolgozók bér és járulékterheire a Városellátó Intézménynél a dologi kiadások előirányzata biztosít fedezetet, melyet módosítani szükséges a személyi kiadásokra.
A térítési díjak beszedése, elszámolása a továbbiakban a Városellátó Intézmény nevében és számlájára történik.

A Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola főzőkonyhája részére a nyersanyag a Városellátó Intézmény élelmezési raktárából történik.

A rezsiköltségek pontos elszámoláshoz az intézmények elkészítik a számítás alapját, mivel külön mérőórák, vagy almérők nem állnak rendelkezésre. Számlázás a továbbiakban csak a rezsiköltség vonatkozásában merül fel a két fél között.

A fentiekben rögzítetteket a megállapodás tervezetek részleteiben tartalmazzák, melyek az előterjesztés 1. és 2. számú mellékletei.
A 2. sz. melléklet a pontosítást követően az anyagkiküldés időpontjáig nem érkezett vissza. A KIK Csongrád Megyei Tankerülete a végleges verziót 2013. május 24. napján küldte meg az önkormányzat részére.   
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék!

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátása” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:
1. A Képviselő-testület tudomásul veszi és elfogadja a 09-2634-1/2013. számú előterjesztés szerinti formában és tartalommal a gyermekétkeztetési feladatok ellátását. 
2.
A Képviselő-testület tudomásul veszi és elfogadja a 09-2634-1/2013. számú előterjesztés 1, 2. sz. melléklete szerinti megállapodás tervezeteket. Felkéri a Polgármestert azok aláírására.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Határidő: azonnal
3.
A Képviselő-testület felkéri a Városellátó Intézmény vezetőjét a megállapodásban rögzítettek végrehajtására.
Felelős: Hajdú László Városellátó Intézmény Vezető
Határidő: folyamatos
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.         képviselő-testület tagja 
3.
Csongrád Megyei Tankerület

4.
Hódmezővásárhelyi Tankerület

5.
Gazdálkodási Iroda

6.
Városellátó Intézmény
Csongrád, 2013. május 24.
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