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2013. május 30-i ülésére

Tárgy: A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2013. évi üzleti tervének jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. elkészítette a 2013. évi üzleti tervét, melyet az előterjesztés mellékleteként csatoltunk.

A terv tevékenységi körönként taglalja azok bevételeit, kiadásait, részletezve a várható nyereség vagy veszteség összegét is. A Kft. 2013.évre 680.606 eFt árbevétellel számol, ami 19.526 eFt-tal több, mint a 2012. évi tény bevétele. 
Összességében 34.673 eFt tényleges eredménnyel számol a Kft. 2013. évre, amely mérsékeltebb a 2012. évi eredménynél. Ennek egyik oka a cég kalkulált, a kormányzat által bejelentett rezsicsökkentés hatásával, ami a cégnek tényleges bevételkiesést okoz ugyan, azonban a lakosok terheit jelentősen csökkenti. Ez érinti a távhő-, kéményseprő ipari szolgáltatást, víz-és szennyvíz szolgáltatást. További jelentős terheket jelentenek a közművezetékek adójára befizetendő tételek és a felügyeleti díjak. Ezen összegek várhatóan részben, vagy egészében a közművek fejlesztésére lesznek fordíthatók.  
Az üzleti terv mellékleteként csatolt 1. számú táblázat a Kft. szolgáltatásonkénti összesített adatait tartalmazza. 

Az üzleti tervben szereplő számokat a törvényi szabályozásokon túlmenően, az időjárási körülmények és a külső gazdasági körülmények, mind a nemzetgazdasági, mind a helyi és globális szinten is befolyásolják.

A 2012. évben már elindított folyamatok, ésszerűsítések a költséghatékonyság irányába viszik tovább a gazdálkodást, ennek köszönhetöen sikerült nyereséget elérni, valamint biztosítani a folytonosságot és a gazdaságos, üzembiztos működést. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2013. évi üzleti tervének jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és az 
alábbi döntést hozza.
A Képviselő-testület jóváhagyja a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-nek az előterjesztés

1. számú melléklete szerinti 2013. évi üzleti tervét.

Határidő: végrehajtásra: 2013.december 31.

Felelős:   Sipos László ügyvezető igazgató        

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda és általa
3. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 

Csongrád, 2013. május 22.                                                       Dr. Kőrösi Tibor
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