Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 11-3748-1/2013.
„M”
Témafelelős: Gyöngyi Alexandra   


          Dr. Juhász László




ELŐTERJESZTÉS 
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2013. június 27. napján tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád, Fő u. 30. szám alatti üzlethelyiség ideiglenes jellegű közérdekű hasznosítása kiállítóhely céljából

Tisztelt Képviselő-testület!

Illés Péter, a Csongrádi Információk Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum (továbbiakban: Múzeum) igazgatója kérelmet nyújtott be (az előterjesztés 1. számú melléklete), miszerint a Csongrád, Fő u. 30. szám alatti önkormányzati tulajdonú üzlethelyiséget hasznosítani kívánja, bérleti díj nélkül, 2013. július 1. napjától előre láthatóan 2013. november 1. napjáig.
Az ingatlan alkalmas egy időszaki kiállítás berendezésére: az országban szinte egyedülálló muzeális értékű járművek kiállítására, mely növelné a nyári időszakban a városba érkező turisták programlehetőségét, illetve vonzaná is e téma iránt érdeklődőket.

A kiállítási anyag magángyűjtők felajánlásából rendelkezésre áll.

A szakmai oldal biztosítását, a megtekinthetőség technikai lebonyolítását, valamint a rezsi költségek fizetését a Múzeum vállalja.
Ez idáig az ingatlan bérbeadására érdeklődés hiányában nem került sor. 
„A nemzeti vagyonról” szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11.§ (13) bekezdése alapján az állami és önkormányzati körbe tartózó nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat céljából adható használatba. A „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 7. pontja alapján közfeladatnak minősül a kulturális örökség helyi védelme.
Mindezek alapján javasolom, 2013. július 1. napjától 2013. november 1. napjáig az üzlethelyiség ingyenes használatba adását a Múzeumnak kiállítóhely céljára, amennyiben a Képviselő-testület Pénzügyi, jogi, gazdasági- és fejlesztési bizottsága mentesítést ad a 8/2013. (II.25.) önkormányzati rendelet 6. § /4/ bekezdése alapján a nyílt árverés és pályáztatás alól.
Amennyiben az üzlethelyiséget bérbe kívánják venni, úgy a Múzeum köteles azt 5 napon belül a polgármester felhívására kiürítetten visszaadni, melyet vállal.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

-2-
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Csongrád, Fő u. 30. szám alatti üzlethelyiség ideiglenes jellegű közérdekű hasznosítása kiállítóhely céljából ” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület 2013. július 1. napjától 2013. november 1. napjáig a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum részére ingyenes használatába adja a Csongrád, Fő u. 30. szám alatti üzlethelyiséget kiállítóhely működtetése céljára – amennyiben a Pénzügyi, jogi, gazdasági- és fejlesztési bizottság a 8/2013. (II.25.) önkormányzati rendelet 6. § /4/ bekezdése alapján mentesítést ad a nyílt árverés és pályáztatás alól - azzal a feltétellel, hogy az intézményt terheli a használat során felmerülő közműfogyasztás költsége. Megszűnik az ingyenes használati jog, amennyiben az üzlethelyiséget bérbe kívánják venni.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenti feltételekkel kössön megállapodást a Múzeummal a használatba adásról.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

Erről értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai Iroda és általa:

3. Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum
4. Irattár
Csongrád, 2013. június 20.








Dr. Kőrösi Tibor 
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