Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-389-6/2013.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. június 27-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2013. május 24-én (pénteken) Cseri Gáborral (KIK Csongrádi Tankerületi igazgató)

a tankerületet érintő tárgykörben folytattam megbeszélést.
· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., igazgató) Békéscsabára utazott az Alföldvíz Zrt. közgyűlésére.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a Bokroson megtartott falugyűlésen.
· 2013. május 25-én (szombaton) az Alpolgármester Asszonnyal, Jegyző Úrral és a Képviselő-testületi tagokkal részt vettünk a Hősök Napja alkalmából megtartott városi megemlékezésen és koszorúzáson.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Körös-toroki üdülőtulajdonosok számára tartott lakossági fórumon.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a „A VÁROS BORA 2013” elnevezésű rendezvényen, a Művelődési Központban.

· 2013. május 27-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon köszöntő beszédet mondtam az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum szervezésében megtartott Kárpát-medencei könyvtárosok konferenciáján.
· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon vettünk részt a Csongrádi Rendőrkapitányságon.
· Alpolgármester Asszony az Aeroprodukt Zrt. által szervezett Klaszter találkozón vett részt.
· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony részt vett az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony részt vett az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.
· 2013. május 28-án (kedden) a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.-nél (Erzsébet utca) voltam, ahol Sipos Lászlóval igazgató Úrral együtt (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.) tájékoztattuk a dolgozókat, a szektorban történő - a munkaviszonyukat érintő - változásokról.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Jegyző Úr és Aljegyző Úr részt vettek a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulat küldöttgyűlésén.

· 2013. május 29-én (szerdán) Alpolgármester Asszonnyal, Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. ügyvezető) és Ujszászi Erikával (Tourinform Iroda, vezető) rövid távú idegenforgalmi elképzelések témakörében folytattunk egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Jegyző Úr és Alpolgármester Úr részt vettek a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. taggyűlésén.
· Ugyanezen a napon interjút adtam a Csongrád TV-nek.
· 2013. május 30-án (csütörtökön) Alpolgármester Úrral rendkívüli (zárt) Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Képviselő-testületi ülésre került sor.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén vett részt.
· 2013. május 31-én (pénteken) Alpolgármester Asszonnyal a CSOTERM Kft. taggyűlésén vettünk részt.
· Ugyanezen a napon részt vettem a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás Társulási ülésén. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal részt vettünk az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság rendkívüli ülésén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. 2013. május 29-én megkezdett és felfüggesztett taggyűlésének folytatásán.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr interjút adott a Csongrád TV-nek.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Tiszaalpárra utazott az Alpár, Csongrád - Bokros Öblözet Vízgazdálkodási Társulat ülésére.
· Ugyanezen a napon a Művelődési Központ Magyar Király dísztermében a városi Pedagógus Napi ünnepségen mondtam köszöntő beszédet és átadtam a kitüntetéseket, okleveleket és a pedagógiai díjat.
· 2013. június 01-jén (szombaton) Alpolgármester Úr részt vett a Bodrogi Bau Kft. inkubátorház átadó ünnepségén, ahol megnyitó beszédet mondott.
· 2013. június 03-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Sipos László (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető) és Kozma Tibor (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) Budapestre utaztak, ahol a tervezőkkel folytattak előzetes egyeztetést a fürdő kiviteli tervvel és a vízjogi engedélyekkel kapcsolatosan. 
· 2013. június 04-én (kedden) Alpolgármester Asszony a Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Ügyrendi, Jogi és Nemzetiségi Bizottságának ülésén vett részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal Ópusztaszerre utaztunk, ahol részt vettünk a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából megtartott, a Történelmi Emlékpark Nemzeti Emlékhely avatási ünnepségén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) és Szabóné Szakács Katalinnal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. képviseletében) Kft-t érintő kérdéskörben egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel és Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) a LEADER pályázatokkal kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel és Jegyző Úrral a Trianoni megemlékezésen vettünk részt, az Országzászló Emlékműnél, ahol ünnepi beszédet mondtam.

· 2013. június 05-én (szerdán) Alpolgármester Asszonnyal Budapestre utaztam fürdő finanszírozás lehetőségeivel kapcsolatos megbeszélésre.
· 2013. június 06-án (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr tájékoztató interjút adott a lakosság részére, a Csongrád TV-nek a 451. számú főút melletti kerékpárút kivitelezésének, ütemezésének témakörében.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Bodor Jánossal lakossági bejelentéssel kapcsolatosan folytatott megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.
· 2013. június 07-én (pénteken) Alpolgármester Asszony a Csongrád Megyei Önkormányzat közgyűlésén vett részt.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Pálné Bárdos Ritával (Mérnöki iroda, ügyintéző) és Jegyző Úrral közterület használati engedéllyel kapcsolatos tárgykörben folytattunk egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Hajó Edinával (sajtóreferens) folytattunk médiával kapcsolatosan megbeszélést. 

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt szerveztük az önkéntes mecséri (Győr-Moson-Sopron megye) árvízvédekezéssel kapcsolatos utat.

· 2013. június 08-án (szombaton) az Alpolgármesterekkel, Jegyző Úrral, Aljegyző Úrral, hivatali és intézményi (Kft.) dolgozókkal, lakosokkal Mecsérre utaztunk az árvízi védekezésre.

· 2013. június 10-én (hétfőn) Alpolgármester Asszony lakossági panasszal kapcsolatosan egyeztető megbeszélést folytatott.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) folytatott LEADER-es pályázatokkal kapcsolatos egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.
· 2013. június 11-én (kedden) médiával kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartottunk Hajó Edinával (sajtóreferens).

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Fantoly és Társa Bt. képviselőivel folytatott előzetes egyeztető megbeszélést, Gyógyszertár bérletével kapcsolatos tárgykörben.

· Ugyanezen a napon Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető), Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Szűcsné Sárvári Anitával (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. képviseletében) konzultáltunk a Kft. pénzügyi helyzetével kapcsolatos témakörben.
· 2013. június 12-én (szerdán) Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Bíráló Bizottsági ülésen vettünk részt Alpolgármester Úrral.
· Ugyanezen a napon Uzsoki Zsuzsannával (Szociálpolitikai iroda, irodavezető), Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Szabóné Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) a szociális szolgáltatások önkormányzati fenntartásába kerülésének kapcsán felmerülő feladatok ütemezésével kapcsolatos tárgykörben egyeztető megbeszélést folytattunk.

· Ugyanezen a napon Cseri Gáborral (Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, tankerületi igazgató) egyeztettem tankerületet érintő tárgykörben.

· Ugyanezen a napon Tóth Margittal (Csongrád Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesülete, elnök) és Meló Zoltánnéval (Csongrád Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesülete, Csongrádi csoportja, csoporttitkár) Egyesülettel kapcsolatosan folytattunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon interjút adtam a Csongrád TV-nek.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Alpolgármester Úrral, Jegyző Úrral és Képviselő-testület tagjaival részt vettünk a városi sportdíjak átadó ünnepségén, ahol köszöntő beszédet mondtam és átadtam a díjakat az alábbi kategóriákban: „Jó tanuló - jó sportoló”, „Eredményes sportoló”, „Év ifjúsági sportolója”, „Év edzője”, „Év sportmenedzsere”.
· Ugyanezen a napon Szegedre utaztam Dr. Kiss - Rigó László megyéspüspökhöz (Szeged-Csanádi Egyházmegye) egyeztető megbeszélésre.

· 2013. június 13-án (csütörtökön) az Alpolgármesterekkel és Jegyző Úrral együtt Bajára utaztunk a Víz és Kommunális nonprofit és profitorientált Kft. további működésével, illetve szétválásával kapcsolatos döntések előkészítésével kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.
· 2013. június 14-én (pénteken) Alpolgármester Úrral részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.
· Ugyanezen a napon rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk (a Duna Borrégió Szőlészek és Borászok Egyesülete, a Csongrádi Borvidék segítségével és Csongrád Város támogatásával megszervezésre került) az egész Alföld szőlő bor termelését összefogó Régiós Borversenyen, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· 2013. június 17-én (hétfőn) Alpolgármester Úrral irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Kováts Attilával (Csongrádi Fúvószenekar képviseletében) és Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) rendezvényekkel kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.
· Ugyanezen a napon Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, intézményvezető) Intézményt érintő kérdéskörben egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a fogadónapját tartotta meg.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Dr. Hüvelyes Gáborral gyógyszertárt érintő kérdéskörben folytatott konzultációt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának felülvizsgálatának egyeztető megbeszélésén vett részt.

· 2013. június 18-án (kedden) Alpolgármester Úr és Túri Diána (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Kiskunmajsára utazott a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésére.
· 2013. június 19-én (szerdán) Alpolgármester Úr Túri Diánával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Budapestre, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez utazott Társulással kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.
· Ugyanezen a napon Szabóné Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) konzultáltunk az Intézménnyel kapcsolatosan.
· Ugyanezen a napon az EDF Démász képviselőjével folytattam egyeztető megbeszélést, a közvilágítási hibák kijavítása, önkormányzati bérlakásokban történő feltöltő kártyás mérőórák felszerelésének lehetőségeiről és a piac közvilágítása tárgyában.
· 2013. június 20-án (csütörtökön) Szegedre utaztam az Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. csatlakozó településeinek I tulajdonosi találkozójára, ahol a Csongrád megyei települések önkormányzatainak képviseletében beszédet mondtam és sajtónyilatkozatot adtam.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a 451. számú főút melletti kerékpárút tervegyeztető megbeszélésén vett részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Budapestre utazott Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Túri Diána (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Kiskunmajsára utazott a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésére.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Dely Attilával (G.L.L.A. Energetikai, Vízépítő és Gépészeti Kft., ügyvezető) folytatott egyeztető megbeszélést KEOP pályázatok lehetőségeinek tárgyában.

Csongrád, 2013. június 20.







Dr. Kőrösi Tibor
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