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Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. július 19-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: A Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. üzleti terve elfogadásának határidő módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. május 30-i ülésén tárgyalta az önkormányzati érdekeltségű cégek üzleti terveit.

A Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. vonatkozásában a beterjesztett tervet, figyelembe véve a FEB ez irányú  álláspontját is, az alábbiakban rögzítettek miatt nem tárgyalta és a következő döntést hozta: „A Képviselő-testület a beterjesztett üzleti tervet a jelen formájában nem fogadja el, felkéri Puskás Jenő ügyvezető igazgatót az üzleti terv 2013. július 15-ei véghatáridővel történő átdolgozására és annak a határidő leteltét követően történő azonnali megküldésére, a képviselő-testületi elfogadás céljából.”
A döntést az indokolta, hogy az útdíj, mint időközbeni új körülmény megjelenése, a rezsicsökkentés és a Kft. átalakulása, olyan mértékű változásokat hoznak, hogy ezek az üzleti terv átdolgozását, újragondolását indokolják.
Az üzleti tervvel kapcsolatos egyeztetés folyamatban van, ez irányú tárgyalások elkezdődtek, ezért a terv végleges formában történő előterjesztésére jelenleg még nincs mód. Ez indokolja azt, hogy a 74/2013. (V.30.) önkormányzati döntésben hozott határidőt módosítani szükséges, melynek júliusi határidejét 2013. augusztus 29-ére javaslom módosítani.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. üzleti terve elfogadásának határidő módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a 74/2013. (V.30.) önkormányzati határozatban foglalt, az üzleti terv elkészítésére rögzített 2013. július 15-i határidőt 2013. augusztus 29-i határidőre módosítja.
A határozat egyéb rendelkezései változatlan tartalommal állnak fenn.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

A Képviselő-testület tagjai

Gazdálkodási Iroda és általa
Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. (Csongrád, Bercsényi u. 39.)

Csongrád, 2013. július 16.

Dr. Kőrösi Tibor

  polgármester

