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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2013. augusztus 29. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága közalkalmazotti engedélyezett létszámának növelése
Tisztelt Képviselő-testület!

„A nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. törvény 2. számú melléklete tartalmazza a nevelő munkát közvetlenül segítő alkalmazottak finanszírozott létszámát az óvodában, mely 2013. szeptember 1-jei hatályba lépéssel rögzíti, hogy 3 óvodai csoportonként 1 létszámot biztosít pedagógiai asszisztens munkakörre.
A Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága (továbbiakban: Intézmény) jelenleg 1 fő pedagógiai asszisztenst foglalkoztat.

A Képviselő-testület 54/2013. (IV. 25.) önkormányzati határozatában 23 óvodai csoport indítását engedélyezte a 2013/2014-es nevelési évre.
Az adatok tükrében az Intézménynek -a törvényi megfelelés érdekében- összesen 7 teljes állású pedagógiai asszisztens foglalkoztatására nyílik lehetősége, akik a pedagógiai munka színvonalának emeléséhez járulnak hozzá főleg azokban a tagintézményekben, ahol magas a sajátos nevelési igényű vagy a fogyatékkal élő gyermekek száma.

Jelenleg az Intézmény engedélyezett közalkalmazotti létszáma 94,25 fő, a költségvetésbe bérük a járulékokkal együtt letervezésre került.

3,25 álláshely (2,25 óvónői, 1 dajkai) betöltetlen, illetve nyugdíjazás előtt a munkavállaló felmentési idejét tölti.  Ebből kifolyólag a 6 fő pedagógiai asszisztens foglalkoztatása kapcsán -1 fő jelenleg is munkavállaló- csupán 2,75 fővel szükséges megemelni az Intézmény közalkalmazotti engedélyezett létszámát.
A létszámváltozást az alábbi táblázat foglalja össze:

	Csongrádi Óvodák és Bölcsődék 

engedélyezett közalkalmazotti létszáma

	2013. augusztus 31-ig:
	2013. szeptember 1-től:

	94,25 fő
	97 fő


Mivel finanszírozott létszámról van szó, ezért a „Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről” szóló 2012. évi CCIV. törvény 2. melléklet II./1. pontja alapján az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők (beleértve a pedagógiai asszisztens munkakört is) bértámogatására 1.632.000 Ft/számított létszám/év összeget biztosít. A fenntartó önkormányzat az időarányos támogatás finanszírozására „Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról” szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 101.§ (2) bekezdése szerint kiegészítő adatszolgáltatást nyújt be a Magyar Államkincstár felé, melyre a Belügyminisztérium és a Nemzetgazdasági Minisztérium közös tájékoztató levele alapján 2013 októberében nyílik lehetőség.
A fennmaradó bér- és járulék kifizetés további részét (nagyságrendileg 100.000,- Ft/fő/év) az intézményi gazdálkodás biztosítja.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága közalkalmazotti engedélyezett létszámának növelése” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága engedélyezett közalkalmazotti létszámát 2013. szeptember 1-jétől 97 főben állapítja meg.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

Határidő: szöveg szerint
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai Iroda és általa:

3. Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága
Csongrád, 2013. augusztus 22.
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