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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. augusztus 29-én megtartandó ülésére.

Tárgy: Javaslat a Fő u. 2-4. sz. alatti 227/2/A/68. hrsz-ú ingatlan értékesítésére. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád, Fő u. 2-4. sz. alatti 227/2/A/68. hrsz-ú Gyógyszertárra vonatkozóan, 1996. június 3-án bérleti szerződés jött létre a Fantoly és Társai Gyógyszerészeti és Kereskedelmi Bt-vel. 

A Bérleti szerződést a képviselő-testület a 2005. május 27-ei ülésén 2015. június 3. napjáig meghosszabbította. 

Az elmúlt időszakban a bérlő, illetve más gyógyszertárakat működtető vállalkozás részéről érdeklődés mutatkozott a gyógyszertárnak helyt adó ingatlan megvásárlására. 

A gyógyszertár működtetése a jelenlegi bérlő gyógyszerészi személyi jogához kötött. Az értékesítés csak azzal a feltétellel tehető meg, hogy a tulajdonjog megszerzője egyben a személyi jog megszerzéséről is megállapodik a Fantoly és Társa Bt-vel. 

Az ingatlanforgalmi szakértői vélemény alapján az ingatlan értéke 35-38 mFt, árverési kikiáltási árként javaslom az utóbbi értéket meghatározni. 

Sikeres árverés esetén, amennyiben az ingatlan tulajdonjogát a jelenlegi bérlő szerzi meg, a bérleti szerződés megszüntetésre kerül, illetve amennyiben a tulajdonjogot nem a jelenlegi bérlő szerzi meg, de a bérlővel a személyi jogról megállapodást köt, a bérlővel a bérleti szerződés ugyancsak megszüntetésre kerül. Ehhez a jelenlegi bérlő az előzetes egyeztetés alapján hozzájárult. 

Az ingatlan iránt érdeklődők azt a tájékoztatást adták, hogy a tulajdonjog megszerzését követően, az ingatlanban jelentős beruházást kívánnak végrehajtani, amit egyrészt az ingatlan szerkezeti elemei megkívánnak, másrészt a szolgáltatás magasabb szinten történő nyújtását biztosítják. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
2
Határozati javaslat.

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Fő u. 2-4. sz. alatti 227/2/A/68. hrsz-ú ingatlan értékesítésére.” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a Csongrád, Fő u. 2-4. szám alatti, 227/2/A/68. hrsz-ú ingatlant elidegenítésre jelöli ki, nyílt árverés útján az alábbi feltételekkel:


- Az ingatlan kikiáltási ára 38 mFt+Áfa.

     - A legmagasabb összegű ajánlat megtétele mellett az érvényes árverés további feltétele, hogy az ajánlattevő a gyógyszerészi személyi jog jogosultjával, annak jogutódlásáról megegyezzen. 

     - A vételárból 19 mFt-ot a szerződéskötéskor, míg a fennmaradó vételárrészt legkésőbb 2013. november 30. napjáig kell megfizetni az eladó részére. 

Az ingatlan tulajdonjogának átjegyzésére és a vevő birtokba lépésére a teljes vételár megfizetését követően kerülhet sor. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételek mellett az ingatlan értékesítéséhez szükséges intézkedések megtételére, sikeres árverés esetén az adásvételi szerződés megkötésére.

Határidő: 2013. szeptember 15.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda

3. az érintettek.

Csongrád, 2013. augusztus 26.








Dr. Kőrösi Tibor 








polgármester 

