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Témafelelős: Vargáné Török Ágnes 
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. szeptember 26-ai ülésére

Tárgy: A megyei önkormányzati tartalék, és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatásának 2013. évi igényléséhez pályázat beadása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság 2013. évi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 4. sz. mellékletének 1/IV. pontja tartalmazza a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás forrásául szolgáló keretösszeget. 
A támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának és ellenőrzésének részletes szabályairól a Belügyminiszter megalkotta a 39/2013. (VII.31.) BM. sz. rendeletét. 

Az igénylést 2013. szeptember 30-áig lehet benyújtani, kivéve a soron kívüli működőképességeket veszélyeztető eseteket.
A döntéshozatal legkésőbbi határideje 2013. december 20-a. 

A döntéshozatalnál különösen figyelembe veszik: 

· ha az iparűzési adóalap egyik adóévről a másikra jelentős mértékben csökken, mely az önkormányzati támogatást érintő beszámítás esetén hátrányosan érinti az önkormányzatot,

· adósságrendezés alatt álló önkormányzatok működési forráshiányának kezelése a válságköltség alapján,

· egyéb vonatkozású egyedi szempontok.

Önkormányzatunknál az adóalap 2012. évről 2013. évre növekedett, adósságrendezés alatt nem állunk. Ennek megfelelően az egyedi szempontokat kell kidomborítanunk, indokolnunk a pályázatban. 
Az ebr. 42. rendszerben a Belügyminisztérium útmutatót adott ki a kitöltéshez. Csatolni kell a kérelemhez a kitöltött 1-6. sz. mellékletet, a testületi határozatot, a szöveges indoklást és az önkormányzatunk kérelmét alátámasztó dokumentumokat. 

Változás a korábbi évek igénylésének beadásához, hogy korábban a költségvetési törvény több kizáró okot tartalmazott, az idei évben ilyen kizáró ok nincs. A testületi határozatnak is elég arra vonatkoznia, hogy a képviselő-testület a támogatási igény benyújtásáról döntött. 

A mellékletekben viszont a korábbiakhoz képest részletesebb adatokat, információkat kérnek az önkormányzatról és intézményeiről. 

Be kell mutatni többek között a 2012-2013-as évekre vonatkozóan az önkormányzati bevételek és kiadások alakulását, az iparűzési adóalapot, az intézmény-szerkezetet, az intézmények kötelező és nem kötelező feladataihoz kapcsolódó bevételeket és kiadásokat, a többségi tulajdonban lévő gazdasági társaságokat, azok feladatait, a gazdasági társaságok részére történő pénzeszköz átadást, létszámadatokat, a 2013. évben befejezett és folyamatban lévő beruházásokat, fejlesztéseket, az önkormányzat hitel állományát, az önkormányzat működési célú szállítói tartozását, az önkormányzat pénzügyi-gazdasági helyzetének stabilitására tett intézkedéseket, a polgármester, alpolgármesterek, köztisztviselők, közalkalmazottak, a Munka Törvénykönyve alapján foglalkoztatottak részére kifizetett juttatásokat, a támogatás értékű működési kiadásokat. 
A támogatási igényünk összeállítása során – a korábbi évek gyakorlata alapján – elsősorban az önkormányzati feladatellátásához kapcsolódó lejárt határidejű közüzemi díjtartozásokat és az élelmiszer beszállítók felé fennálló kifizetetlen számlákat szerepeltetjük, melyek fizetési határideje a 60 napot meghaladta. Az igény összeállítása, az adatok pontosítása jelenleg is folyik. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A megyei önkormányzati tartalék és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásáról” szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A képviselő-testület a támogatási igényt benyújtja a 2013. évi költségvetésről szóló 2012. évi CCIV. törvény 4. sz. mellékletének 1/IV. pontja és a vonatkozó 39/2013. (VII.31.) sz. BM rendelet alapján. 
2. Kéri a polgármestert az összeállított támogatási igényt a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága részére két eredeti és egy másolati példányban készítse el. 
Határidő: 2013. szeptember 30. 

Felelő: Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

Erről értesítést kap:

1. Csongrád város polgármestere

2. Képviselő-testület tagjai

3. Csongrád Város jegyzője

4. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága Szeged

5. Polgármesteri Hivatal irodái

6. Irattár

Csongrád, 2013. szeptember 18.
Dr. Kőrösi Tibor 

              polgármester 
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