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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. szeptember 26-i ülésére

Tárgy: Tájékoztatás az önkormányzati bérlakások helyzetéről.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági-, és Fejlesztési Bizottsága 2012. év márciusában befejezte az önkormányzati tulajdonú lakások állapotának felmérését, melyet jegyzőkönyvekben rögzítettek. A jegyzőkönyvben szereplő megállapításokra, javaslatokra tett intézkedésekről, illetve az azóta eltelt másfél év tapasztalatairól szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet.
A jelenlegi lakásállomány összetétele: 
- szociális alapú bérlakás

- határozatlan bérleti idejű bérlakás

- közérdekű, közcélú és költségelvű bérlakás.
1.  Lakbértartozás

A tartozások rendezésére - mely a lakásállomány kb. felét érintette – írásban szólítottuk fel a bérlőket. Jellemzően a határozott idejű szociális bérlakásban élők rendelkeznek valamilyen mértékű lakbértartozással. Akik kisebb összeggel tartoznak a felhívásra megjelentek a Hivatalban, és kérelmezték a tartozás részletekben történő kifizetését. Ennek eredményeképpen a többség már törlesztette, a többiek pedig csökkentették a hátralékaikat.
A nagyobb összegű tartozással (több százezer Ft-ig terjedően) rendelkezők nem keresték a kapcsolatot a Hivatallal, nem jelentkeztek, nem vettek át a küldeményeket. Ezekben az esetekben (összesen 19 eljárás) bírósági úton próbáltunk, próbálunk érvényt szerezni jogos igényünknek, sajnos kevés sikerrel. A bírósági határozat birtokában sem jutunk hozzá követeléseinkhez, azok behajthatatlanokká válnak.A bérlők több esetben értesítés nélkül, a tartozást hátrahagyva „elmenekülnek”.

Mindezt ilyenkor még az is tetézi, hogy a lakást hátrahagyó bérlők jelentős összegű közműtartozást is felhalmoznak, melyek kiegyenlítése az Önkormányzatra hárul. Amennyiben nem kerül kifizetésre az Önkormányzat által a bérlő tartozása, addig az adott szolgáltatás szünetel, az ingatlanba nem tud új lakó beköltözni.
A Bizottság javasolta, hogy a fizetni szándékozók közül azok, akik a nagyobb komfortfokozatot nem tudják törleszteni, kaphassanak olcsóbb, kevésbé komfortos lakást. 
A kisebb komfortfokozattal rendelkező lakások tekintetében a probléma abban jelentkezik, hogy ezek a lakások többségükben olyan környezetben találhatóak, melyeket a bérlők nem fogadnak el.
Lakások állapota
A lakások állagával kapcsolatosan közös felelőssége van a bérlőnek és a tulajdonos Önkormányzatnak. Az, hogy valaki a környezetét tisztán és rendben tartja, a minimum, ami egy bérlőtől elvárható. A felvett jegyzőkönyvekből azonban kitűnik, hogy ez az elvárás sok esetben nem találkozik a bérlő magatartásával. Ahhoz, hogy a bérlőket a megfelelő hozzáállásra motiváljuk, tervszerű, rendszeres ellenőrzéseket szükséges végezni.
A Képviselő-testület számára ismert, hogy a Hivatal milyen személyi feltételek mellett látta el a bérlakásokkal kapcsolatos önként vállalt feladatot. Az apparátus kapacitása nem volt elegendő a bérlakások állapotának ellenőrzésére, többek között ez okból is került át a lakásokkal kapcsolatos ügyintézés a Közmű Szolgáltató Kft-hez.
Egyéb esetben, amikor a lakás természetes elhasználódásáról beszélhetünk, az Önkormányzat a költségvetésben erre a célra meghatározott keret terhére a szükséges javításokat, felújításokat elvégeztette több százezer Ft értékben. Ilyenre példa lehet: nyílászárók cseréje, kéményjavítás, tűzhely- konvektor cseréje, kerítés javítása.
Itt kell említést tennünk azokról az önkormányzati lakásokról, ahol a műszaki állapot romlásának okát az épületek tervezési-kivitelezési szakaszában kell keresni. Mivel hosszas, peren kívüli egyezkedés során sem sikerült a kivitelezővel megegyezni a hiányosságok garanciális javítását illetően, az ügyet a bírósági útra tereltük, és várjuk a számunkra kedvező elbírálást.
2. Lejárt a bérleti idő vagy jogcím nélküli a lakó
A bérleti idő leteltével csak abban az esetben kerül a szerződés meghosszabbításra, ha a bérlő igazolja, hogy nem rendelkezik bérleti díj és egyéb közmű tartozással. Írásban kértük a lejárt bérleti szerződésű lakókat, hogy az erre vonatkozó igazolásokat a Hivatalban mutassák be. A fentebb leírtaknak megfelelően a kisebb összegeket viszonylag gyorsan megfizették a bérlők, de még mindig vannak lejárt szerződéssel rendelkezők. Ezen felül bevezetésre került, hogy új szerződés és hosszabbítás esetében az 1 + 4 év szabályt alkalmazzuk: az első év után a bérlőnek ismét igazolnia szükséges a közmű-szolgáltatókkal fennálló egyenlegét. Ez a bevezetett rendszer jól működik, és a lakásrendeletünk jövőbeni módosításának egyik pillére lehet.
A Bizottság munkájának köszönhetően fény derült néhány olyan esetre, amikor az ingatlanban tartózkodó az Önkormányzattal a korábbi időszakban sem rendelkezett szerződéssel. A legtöbb esetben a bérlők egymás közötti lakáscseréjéről tudunk, amit igyekszünk a szerződések módosításával lekövetni. Egyéb esetben pedig a kilakoltatás veszélye fenyegeti a jogcím nélkül lakót.

3. Üres lakások, lakás eladások, átsorolás
Az elmúlt évben még 20 db üres lakás volt nyilvántartva, az idén 5-10 db között változott az állományuk. Alapvetően a következő események határozták meg a változást:
· lakások értékesítése: Gyulai Pál utcai, Zöldfa utcai, Kossuth téri lakások.
· lakások kiürítése és átsorolása: belvárosi műemlék házak felújítás céljából, illetve a Csemegi K. utcai ingatlan garzon lakóházzá minősítése
Meg kell említeni azt a kedvezőtlen folyamatot, ami korábban a hátralékosok esetében már említve lett, hogy a tartozás mértékének és a bírósági határozatnak ismeretében a bérlők „elmenekülnek” a tartozást hátrahagyva a lakásból. Ilyen esetekben a szomszédoktól értesülünk az adott lakásban tapasztalható mozgásokról.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a tájékoztató elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztatás önkormányzati bérlakások helyzetéről” című előterjesztést és azt elfogadja. 
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