Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-389-8/2013.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. szeptember 26-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2013. augusztus 23-án (pénteken) Hajdú László Igazgató Úrral (Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye) Városellátó Intézményt érintő kérdéskörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel, Hajó Edinával (sajtóreferens), Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető), Majzik Attilával (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.) és Zajách D. Zoltánnal médiával kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral és Alpolgármester Úrral a Csongrádi Víz - és Kommunális Kft. taggyűlésén vettünk részt. 
· Ugyanezen a napon Tisza Sándor szervezésében megtartott (a hátrányos helyzetű magyar-lengyel  gyermekek) Gyermek Tábor záró rendezvényen vettem részt.

· 2013. augusztus 24-én (szombaton) Ágoston Imrével (Béri Balogh Ádám Honvéd Klub) a 2013. augusztus 28-ai XVII. alkalommal megrendezésre került Bajtársi találkozóval kapcsolatosan konzultáltam.
· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· 2013. augusztus 25-én (vasárnap) megnyitó beszédet mondtam az I. Pejkó Lovas Kupa rendezvényén.
· 2013. augusztus 26-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony részt vett az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Tóth Irén (Szociális Ellátások Intézménye), Vízhányó Ferenc Alelnök Úrhoz (Csongrád Megyei Önkormányzat) utaztak Szegedre, szociális kérdéskörben konzultáltak.
· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony részt vett az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.
· Ugyanezen a napon Hajdú László Igazgató Úrral (Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye) Városellátó Intézményt érintő kérdéskörben egyeztettünk.
· 2013. augusztus 27-én (kedden) Dr. Nagy Z. Zsolttal (Mediteam Szeged Zrt.) Rendelőintézettel kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel, Jegyző Úrral, Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) és Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) pályázatokkal kapcsolatos tárgykörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon interjút adtam a Városi TV-nek.

· 2013. augusztus 28-án (szerdán) a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége Dél-Alföldi Régió Elnöksége és a Béri Balogh Ádám Honvéd Klub vezetősége által szervezett XVII. Bajtársi találkozóján megnyitó beszédet mondtam.
· Ugyanezen a napon Hajdú László Igazgató Úrral (Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye) és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) Városellátó Intézményt érintő tárgykörben egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Alpolgármester Úrral szakmai tanácsadóval tárgyaltunk turisztikai fejlesztések lehetőségének tárgykörében.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr aláírta a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges mérnöki és műszaki ellenőri tevékenység ellátására vonatkozó Megbízási szerződést. (A szerződést kötő felek: Megbízó: Homokhátsági regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, Megbízott: UTIBER-OVIBER-RexTerra Konzorcium)
· 2013. augusztus 29-én (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor.

· 2013. augusztus 30. (péntek) Alpolgármester Asszony részt vett a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet felújított Csongrádi Kirendeltségének ünnepélyes átadásán.

· 2013. szeptember 02. (hétfő) Dr. Holubán Csillával (Csongrádi Járási Hivatal, hivatalvezető) Járási Hivatallal kapcsolatos tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető), Jegyző Úrral, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Uzsoki Zsuzsannával (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető) szociális témakörben egyeztettünk.

· 2013. szeptember 03-án ((kedden) Alpolgármester Asszony Dr. Ördögh Józseffel konzultált az ATIKÖFE-nél folyamatban lévő üggyel, a visszasajtoló kút alóli mentesítéssel kapcsolatosan.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Alpolgármester Asszonnyal, Bozóné Simon Melindával (Homokhátsági Regionális Zrt. Gazdasági és Vagyonkezelési vezető) a Buda Ügyvédi Iroda képviselőjével megbeszélést tartottunk a Csongrád Város Önkormányzata, a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciuma nevében a régi Hulladéklerakó rekultivációs munkálatainak  többletmunkájával kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Illés Péterrel (Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum, igazgató) konzultáltam Könyvtárat és Múzeumot érintő kérdéskörben.
· Ugyanezen a napon Murányi László Önkormányzati Képviselő Úrral konzultáltunk várost érintő tárgykörben.

· 2013. szeptember 04-én (szerdán) Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) egyeztettem a „Segítő kezek az idősek otthoni biztonságáért értékteremtő közfoglalkoztatással, közösségi szolgálattal és önkéntes tevékenységgel” elnevezésű projekttel kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testületi ülésén.

· 2013. szeptember 05-én (csütörtökön) fogadónapomat tartottam.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kozák Lászlóval (Csongrád Város Vízilabda Sport Egyesület) konzultált TAO pályázati lehetőségekkel kapcsolatosan.

· 2013. szeptember 07-én (szombaton) szépkorú köszöntésén vettem részt.

· 2013. szeptember 09-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Dr. Koncz József Rendőrkapitány Úrral érkezett hozzám Pópity Beatrix hadnagy (bűnmegelőzési tanácsadó), bemutatkozó beszélgetésre.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel tárgyalást folytattunk médiával kapcsolatos  tárgykörében.
· 2013. szeptember 10-én (kedden) interjút adtam a Szentesi Televíziónak.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt ad-hoc bizottsági ülésen vettünk részt, melynek során a bizottság tagjai (Máté Attila önkormányzati Képviselő, Gyovai Zsolt Önkormányzati Képviselő) döntöttek a „PRO URBE - CSONGRÁD” és „Csongrád Város Díszpolgára” címre kitüntetettek személyéről.

· 2013. szeptember 11-én (szerdán) a Tanyagondnoki Szolgálattal együtt helyszíni bejáráson vettem részt a Csongrád és vonzáskörzetében található tanyáknál.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Derekegyházára utazott a LEADER közgyűlésére.
· Ugyanezen a napon Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető) Kft-t érintő tárgykörben egyeztettünk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk és megnyitottam a VI. alkalommal megrendezésre kerülő Zöldség, Gyümölcs és Gabonafélék Szakmai Kiállítását, ahol 77 kiállító képviseltette magát.
· 2013. szeptember 13-án (pénteken) Alpolgármester Úr a Bokrosi Iskolában, mint a Kuratórium tagja a Bokrosi Iskoláért és Óvodáért díjat adta át a Kuratórium nevében a Mars Magyarország Kft-nek.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk Rév István születésének 100. évfordulóján, ahol Alpolgármester Asszonnyal a Csongrád Városi Önkormányzat képviseletében, a megemlékezés alkalmából gyertyát gyújtottunk az (Rév István utca 3-5. szám alatt található) emléktáblánál.

· 2013. szeptember 14-én (szombaton) Alpolgármester Asszonnyal részt vettünk a Csongrád Városi Önkormányzat által szervezett városi szintű „TEszedd! 2013.” elnevezésű, immár harmadik alkalommal megrendezésre került szemétszedési akcióban.

· 2013. szeptember 16-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel irodavezetői megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.
· 2013. szeptember 17-én (kedden) az Alpolgármesterekkel együtt Kurunczi Mihállyal (Greenmen Kft. képviseletében) a CSOTERM Kft-vel (a pályázati projekt fenntartási időszakára vonatkozóan) kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Tarjányiné Csatári Mártával (Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola, igazgató) az Iskola ebédlő avatóünnepségével kapcsolatosan és az Iskolát érintő egyéb tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Murányi László önkormányzati képviselő Úrral várost érintő tárgykörben konzultáltunk.

· 2013. szeptember 18-án (szerdán) az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Tóth Irén Intézményvezető Asszony (Szociális Ellátások Intézménye) által megszervezett „Segítő kezek az idősek otthoni biztonságáért értékteremtő közfoglalkoztatással, közösségi szolgálattal és önkéntes tevékenységgel” elnevezésű projekttel kapcsolatos Információs Napon.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Csongrádi Egészségügyi Központban tartott Háziorvosi Partnertalálkozón, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· 2013. szeptember 19-én (csütörtökön) az Alpolgármester Asszonnyal, Zajách D. Zoltánnal (Csongrádi Városkép Kft.), Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Kft., ügyvezető) és Hajó Edinával (sajtóreferens) médiával kapcsolatos tárgykörben egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Közgyűlésén.
· Ugyanezen a napon Szabó Bogár Imrével (Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság, Tűzoltó parancsnok) és Fortuna Ottíliával (Katasztrófavédelmi megbízott) a Polgári Védelmi Szervezet személyi állományával kapcsolatosan egyeztető megbeszélést tartottunk.
Csongrád, 2013. szeptember 19.








Dr. Kőrösi Tibor
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