Csongrád Város Polgármesterétől                                                           


„M”
Száma: 10-5549-1/2013.







Témafelelős: Dr. Juhász László 

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. október 31-ei ülésére

Tárgy: A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel kötött vagyonkezelői szerződés módosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata és a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. 2010. november 17. napján kelt vagyonkezelési szerződést kötött a korábban a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény használatában és nyilvántartásában volt ingó és ingatlan vagyon vagyonkezelésbe adásáról. E vagyonkezelési szerződést a Képviselő-testület a 226/2010. (X.28.) önkormányzati határozatával elfogadta. 

A vagyonkezelési szerződés megkötését követően befejezést nyert a DAOP-4.1.1/B-2008-0001 számú pályázat és a kapcsolódó önkormányzati beruházások a rendelő felújítása vonatkozásában, mely alapján szükséges a beruházási érték megjelölése, vagyonkezelési szerződésben való szerepeltetése. Ezen túlmenően az 1-es számú mellékletben szereplő csongrádi 223/2 hrsz-ú Csongrád, Szentháromság tér 10. szám alatti ingatlan kikerült a rendelőintézeti körből, ugyan így a csongrádi 83. hrsz-ú Csongrád, Iskola u. 2. szám alatti Tüdőgondozó épülete is. Ezek 1-es számú mellékletből való elhagyása indokolt. 
A fentiek miatt szükséges a vagyonkezelési szerződés 1-es számú mellékletének megváltoztatása, kizárólag a Csongrád, Gyöngyvirág u. 5. szám alatti rendelő ingatlan szerepeltetése, értékének feltüntetése. Az értéket bruttó 388.703.550,- Ft-ban kérem megállapítani. A fentieken túl indokolt elfogadni a vagyonkezelési szerződés 3-as számú mellékleteként a DAOP pályázat keretében beszerzésre került informatikai és orvosi eszközök jegyzékét. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel kötött vagyonkezelői szerződés módosítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel kötött vagyonkezelői szerződés 1-es számú melléklete helyébe az előterjesztés 1-es számú melléklete lép, továbbá a Képviselő-testület az előterjesztés 2-es számú mellékleteként elfogadja a vagyonkezelési szerződés 3-as számú mellékletét, mely a DAOP-4.1.1/B-2008-0001 számú pályázat keretében beszerzett informatikai és orvosi eszközök jegyzékét tartalmazza.
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vagyonkezelői szerződés módosítás aláírására. 

Határidő: 2013. november 08.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa érintettek
Csongrád, 2013. október 24.

Dr. Kőrösi Tibor 

   polgármester 
10-5549-1/2013. számú előterjesztés 1-es számú melléklete

1-es számú melléklet

Csongrád Város Önkormányzata, mint tulajdonos és a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. mint vagyonkezelő között megkötött vagyonkezelésbe adási szerződéssel érintett ingatlan vagyon:

Ingatlanok:

Csongrád 5636/1 hrsz-ú, 6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 5. szám alatti rendelőintézet.

A vagyonkezelésbe adott ingatlan vagyoni értéke a megvalósult DAOP-4.1.1./B.-2008-0001 és a kapcsolódó önkormányzati beruházások miatt, bruttó 388.703.550,- Ft-tal nő.
