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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. október 31-ei ülésére

Tárgy: Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület ingyenes irodahelység használatának megszüntetése a Csongrád, Kossuth tér 7. szám alatt.
Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 299/2008. (X.31.) önkormányzati határozatával ingyenes irodahelyiség használatot biztosított a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület részére a Városháza udvarán lévő hátsó épületrészben található 19 m2 alapterületű irodahelység vonatkozásában.

Az önkormányzat illetve a Polgármesteri Hivatal feladatellátásban jelentős szervezeti átalakulások történtek az elmúlt időszakban, elsősorban 2013. évben. A Kormányhivatal megalakulásával a Justh Gyula u. 2. szám alatti épületegyüttes a Járási Hivatal elhelyezéséül szolgál. A Városellátó Intézmény kiköltözött a Városgondnokság korábbi székhelyére a Bercsényi u. 26/a. szám alá. A Szociális Ellátások Intézmény székhelye került a Polgármesteri Hivatal udvari épületegyüttesébe a szakmai, munkaügyi, gazdasági feladatellátással, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, a Tanyagondnoki Szolgálat szintén itt látja el a feladatait. 

A Szociális Ellátások Intézménye helyhiánnyal küzd a feladatellátása terén, munkatársai zsúfoltan vannak egy-egy irodahelységben, továbbá vannak olyan feladatkörök, mint például a családgondozó munkatársak kliensfogadása, amely jelenleg nem felel meg a szakmai elvárásoknak. A Tanyagondnoki tevékenységet végző munkatársak elfogadható színvonalú elhelyezése sem megoldott jelenleg.
Mindezek alapján az intézmény vezetője megkereséssel (az előterjesztés 1-es számú melléklete) élt önkormányzatunk felé, melyben kérte helységhasználati gondjainak megoldását. 
A fentiek alapján indokolt az Egyesület ingyenes irodahasználati jogának felmondása és ezen épületrész átadása a Szociális Ellátások Intézménye részére. Indítványozom, hogy a Képviselő-testület az Egyesülettel 2008. október 8-án kötött megállapodás (előterjesztés 2-es számú melléklete) 3. pontjában foglalt ingyenes irodahelység használatot mondja fel 2013. november 30. napjára és kérje az Egyesületet, hogy a helységet 2013. december 2-án adja a Polgármesteri Hivatal birtokába. 
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Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület ingyenes irodahelység használatának megszüntetése a Csongrád, Kossuth tér 7. szám alatt” című előterjesztést és határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel 2008. október 8. napján ingyenes helységhasználat vonatkozásában kötött megállapodás 3. pontjában megjelölt a Városháza udvarán lévő 1 db 19 m2 alapterületű irodahelység ingyenes használati jogát 2013. november 30. napjával felmondja. Kéri az Egyesületet, hogy a helységet ingóságaitól kiürítve 2013. december 2. napján adja a Polgármesteri Hivatal birtokába. 
Az ingyenes iroda használat visszavonásának alapjául szolgál, hogy önkormányzati szervezeti átalakítás következtében a Szociális Ellátások Intézménye feladatai ellátásához szükségessé vált az irodahelység használata. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a helységhasználat megszüntetése érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

3. Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület

4. Szociális Ellátások Intézménye
Csongrád, 2013. október 24.
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