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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2013. november 21-i ülésére

Tárgy: Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület gépjármű beszerzési pályázatának támogatása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület azzal a kéréssel fordult Csongrád Város Önkormányzatához, hogy Csongrád külterületén, a tanyák közötti közrend és közbiztonság megőrzése érdekében végzett szolgáltatás fejlesztése érdekében beadandó pályázatát támogassa. Annak érdekében, hogy az egyesület tagjai önként vállalt munkájukat, mindennapos járőrszolgálatukat önállóan, vagy a rendőrséggel közösen a továbbiakban is a lehető legjobb feltételek között végezzék, új gépkocsit kívánnak beszerezni. A meglévő gépkocsi cseréjét szeretné megvalósítani, ezért az egyesület a Vidékfejlesztési Miniszter 103/2013. (XI.8.) VM rendelete alapján, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap terhére benyújtandó pályázat elnyerése révén, új terepjáró gépkocsit kíván beszerezni. 
A pályázaton való részvétel feltétele, hogy a Képviselő-testület támogassa a polgárőr egyesület ez irányú szolgáltatásfejlesztési szándékát. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és a határozati javaslat elfogadására.  

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület gépjármű beszerzési pályázatának támogatására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület a város külterületén végzett közrend és közbiztonság védelmére irányuló szolgáltatás fejlesztése érdekében szükségesnek tartja és támogatja a Vidékfejlesztési Miniszter 103/2013. (XI.8.) VM rendeletén alapuló pályázat elnyerése révén a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület gépjármű beszerzési pályázatát.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Dr. Nagy Rusztem jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

3. Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület 
Csongrád, 2013. november 14.
Dr. Kőrösi Tibor  

  polgármester  
