Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-389-10/2013.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. november 21-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:
· 2013. október 25-én (pénteken) Hajdú László Igazgató Úrral (Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye) névtáblákat (dűlőutak elnevezése) helyeztünk el a város külterületén.
· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral, Gyovai Gáspár Alpolgármester Úrral, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Uzsoki Zsuzsannával (Szociális és Egészségügyi iroda, irodavezető), Vinczéné Dudás Katalinnal (Szociális és Egészségügyi  iroda, irodavezető - helyettes), Kajtár Anitával (Szociális és Egészségügyi iroda, ügyintéző) és Németh Annával (CSMKH Csongrádi Járási Hivatal, Járási Munkaügyi Kirendeltsége, Kirendeltség vezető) téli közfoglalkoztatással kapcsolatos egyeztető megbeszélést tartottunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kozma Tibor Irodavezető Úrral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda) pályázatokkal kapcsolatosan konzultált.
· Ugyanezen a napon Aranyi Sándor kiállításán vettem részt.
· 2013. október 26-án (szombaton) Hajdú László Igazgató Úrral (Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye) a piroskavárosi árusítóhelyen új illemhelyeket adtunk át.
· 2013. október 28-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony részt vett az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony részt vett a az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.
· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.
· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.
· 2013. október 29-én (kedden) Dr. Koncz József Rendőrkapitány Úrral konzultáltam a Csongrádi Rendőrkapitányságot érintő tárgykörben.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Városi Civilekért elnevezésű konferencián.
· 2013. október 31-én (csütörtökön) Képviselő- testületi ülésre került sor.

· 2013. november 01-jén (pénteken) az Alpolgármesterekkel és Jegyző Úrral együtt részt vettünk a Halottak Napja tiszteletére a Honvédséggel közös koszorúzáson és a gyertyagyújtáson az I. világháborús, a II. világháborús és a magyar hősi halottak emlékművénél.

· 2013. november 04-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony részt vett a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Illés Tiborral (Homokhátsági munkaszervezet, munkaszervezet vezetője) munkaszervezettel kapcsolatosan konzultált.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Túri Dianával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) Kiskunmajsára utazott Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, Társulási Tanács ülésére.
· 2013. november 05-én (kedden) Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) fejlesztésekkel kapcsolatosan egyeztető megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Alpolgármester Asszonnyal, Sipos Lászlóval (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető), Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Jegyző Úrral és Dr. Juhász László Jogtanácsos Úrral Közmű Kft-t érintő kérdéskörben egyeztetést folytattunk.

· Ugyanezen a napon Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető), Alpolgármester Asszonnyal és Alpolgármester Úrral Kft-vel kapcsolatosan konzultáltunk.

· 2013. november 06-án (szerdán) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úrral, Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszonnyal, Jegyző Úrral és Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, irodavezető) előterjesztésekkel kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk a ,,Szállítási szerződés a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosító számú projekt megvalósítása során 10.000 db házi komposztáló beszerzésére és leszállítására” tárgyú közösségi nyílt közbeszerzési eljárásban  tartandó Bíráló Bizottsági ülésen.
· Ugyanezen a napon az Alföldvíz Zrt. képviselőjével konzultációt folytattam.

· 2013. november 07-én (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Gróf Széchenyi István Általános Iskolában, az I. világháború 100. évfordulójának alkalmából megrendezett kiállításon, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a Belügyminisztérium képviselőjével konzultált fürdő pályázattal kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Illés Tiborral (Homokhátsági munkaszervezet, munkaszervezet vezetője) Konzorciumi ülés előkészítésével kapcsolatosan konzultáltak.
· 2013. november 08-án (pénteken) részt vettem az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.

· Ugyanezen a napon Illés Tiborral (Homokhátsági munkaszervezet vezetője), Gyovai Gáspár Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer üzemeltetésére vonatkozó települési szilárdhulladék kezelésére irányuló közszolgáltatási szerződéssel kapcsolatosan konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon részt vettem a XIV. Nemzetközi Bronz Szimpózium Retrospektív elnevezésű kiállításon, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· 2013. november 09-én (szombaton) Alpolgármester Úrral részt vettünk a III. Nemzetközi Újbor Fesztiválon, amely Szent Márton Nap alkalmából került megrendezésre, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· 2013. november 11-én (hétfőn) Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) Intézménnyel kapcsolatos tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Kozma Tibor Irodavezető Úrral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda) Szegedre utaztak a DARFÜ- höz, fürdő pályázattal kapcsolatos egyeztetésre.

· 2013. november 12-én (kedden) Alpolgármester Úrral irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral a Csongrádi Víz – és Kommunális Kft. taggyűlésén vettünk részt.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel, Jegyző Úrral és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) az Alföldvíz Zrt.-vel kapcsolatos jövőbeni együttműködési területekről egyeztettünk.
· 2013. november 13-án (szerdán) Cseri Gáborral (Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, Csongrádi Tankerülete, igazgató) helyszíni bejáráson vettünk részt a csongrádi általános iskoláknál.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) pályázatokkal kapcsolatosan egyeztettünk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Alpolgármester Asszonnyal, Jegyző Úrral, Aljegyző Úrral, Rendőrkapitány Úrral és a szolgáltatók képviselőivel Dr. Héjja István Önkormányzati Képviselő Úr lakossági fórumán vettünk részt.
· 2013. november 14-én (csütörtökön) Budapestre utaztam a „Fejlesztési források 2014-2020” elnevezésű konferenciára.

Csongrád, 2013. november 14.

Dr. Kőrösi Tibor

  Polgármester
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