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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2013. december 19-i ülésére
Tárgy: Csongrád, Fő u. 20. szám alatti 75 m2 alapterületű üzlethelység bérleti díjának megállapítása.
Tisztelt Bizottság!

Csongrád Város Önkormányzata tulajdonát képezi a Csongrád, Fő u. 20. szám alatti, 75 m2 alapterületű, a Platán ABC melletti, korábban cipő és munkaruházati boltként működő üzlethelység.

Az üzlethelységet a bérlői felmondást követően 2013. januárjában vettük vissza a korábbi bérlőtől. Az üzlethelységet folyamatosan hirdettük, a bolt homlokzatán az „üzlethelység kiadó” jelzés található. Többen érdeklődtek, a bérleti díj összegét, amely 1000,- Ft/m2 + áfa/hó, azaz 75.000,- Ft +áfa/hó összeget magasnak találták. 

A BIO-DÉL Kft. 2013. november 29. napján tett írásbeli megkeresésével jelezte bérleti szándékát az üzletre vonatkozóan azzal, hogy bérleti díjként 600 Ft/m2 + áfa/hó, azaz 45.000,- Ft + áfa/hó összeget ajánlott meg.
Tekintettel arra, hogy a megajánlott díj a testület által meghatározott díjánál alacsonyabb, de a közel egy éve üresen álló üzlet hasznosítása önkormányzati érdek, javasolom, hogy a Képviselő-testület a vagyonrendelete 6. § /6/ bekezdése szerinti felhatalmazás alapján, hagyja jóvá a Fő utca 20. szám alatti üzlethelység bérletétének nyílt árverés útján történő meghirdetését, az 1000,- Ft/m2 + áfa/hó díj helyett, 600 Ft/m2 + áfa/hó összegben.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Fő u. 20. szám alatti 75 m2 alapterületű üzlethelység bérleti díjának megállapítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Csongrád, Fő u. 20. szám alatti üzlethelység bérlete 600 Ft/m2 + áfa/hó összegben kerüljön nyílt árverés útján meghirdetésre.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a nyertes pályázóval a bérleti szerződést kösse meg.
Határidő:
a bérlet meghirdetésére 2014. január 05.
Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
Csongrád, 2013. december 12.                                                          Dr. Kőrösi Tibor

                                                                                                               polgármester
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