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Tárgy: Beszámoló a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum munkájáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő-testület 2004-ben kapott tájékoztatást a Tari László Múzeum munkájáról, melyet a 234/2004. (IX. 24.) számú határozatával fogadott el.
A 2013. év jelentős változásokat hozott a múzeumot illetően: jogszabályi változások miatt az Önkormányzat fenntartásába került az intézmény; valamint szerkezeti átalakulás is történt, az intézmény összevonásra került a könyvtárral, és új személy vette át a létrejött Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum (továbbiakban: CSIK) irányítását. A fentiekre való tekintettel a Tisztelt Képviselő-testület munkatervében rögzítette, hogy betekintést kíván kapni a lényeges változásokkal érintett múzeum tevékenységébe.
A Csemegi Károly Könyvtár szakmai munkájáról, gazdasági helyzetéről a Tisztelt Képviselő-testület az önkormányzat költségvetési beszámolóinak keretében, évente két alkalommal (féléves és éves beszámolók), részletes információkat kapott. 

Erre tekintettel az intézményvezető beszámolója (az előterjesztés melléklete) a múzeumi tevékenységre koncentrál, leginkább a múlt évi változásokat, eredményeket mutatja be. 
Kitér az eddigi működésre, az aktuális tevékenységekre, a személyi és tárgyi feltételekre, valamint felvázolja a jövőt illető elképzeléseket.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum múzeumi tevékenységéről” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület elfogadja a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum múzeumi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

3. Humánpolitikai Iroda és általa:
4. Intézmény

5. Irattár

Csongrád, 2013. december 12.
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A 11-5994-1/2013. előterjesztés melléklete

Tájékoztató és szakmai beszámoló a 

Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum

 tevékenységéről 

- 2013 -

A Tari László Múzeum eddigi működéséről

Csongrád városában az első gyűjtemények a 19. század közepétől jöttek létre. A korábban különböző intézményekben, iskolákban őrzött muzeális értékű leletek, tárgyak, könyvek az 1956 októberétől működő városi múzeumba kerültek, ahol régészeti, helytörténeti képzőművészeti és néprajzi gyűjtemények alakultak ki. Múzeumi tárgyaink száma ma már 100 ezer felett van. Az intézmény a megyei múzeumi szervezeten belül 1989-ben vette fel Tari László fogorvos, amatőr helytörténész nevét, majd hosszabb felújítás után, 2000 decemberében nyílt meg új állandó kiállításának első része "Föld gyermekei, bronz fiai - Bronzkori földművesek, harcosok és kézművesek emlékei Csongrád megyében" címmel. Egy évvel később elkészült a második egység, a "Csongrád évszázadai" is. A harmadik kiállítási szekció 2002-ben nyílt meg, „Csongrád népélete” címen. Jelenleg a múzeum ezekkel az állandó kiállításokkal rendelkezik, valamint egy időszakosan nyitva tartó tájházzal a Gyökér utca 1. szám alatt. A kiállítóhelyen két generáció, illetve két néprajzi korszak számára alkalmas két lakóház enteriőr található egy portán, mindkettőben megtekinthető tisztaszoba, konyha beépített búbos kemencével és tűzhellyel, mindkét lakrész autentikusan berendezett. A házhoz egy ápolt kert is tartozik. A tájházban kb. 350 műtárgy található.
Figyelemre méltó a textilgyűjtemény, ami kb. 800 db (ebből mintegy 700 darab klimatizált modul raktárban tárolva).

A Tari László Múzeum jelenleg három nyitott gyűjtőkörrel rendelkezik: régészet, történelem, néprajz. A képzőművészeti gyűjtőkör lezárt állapotú. 
Történeti gyűjtemény: Leltárazva 25803 db, leltározatlan kb. 4000 db, adattári egység: 989 db.
Néprajzi gyűjtemény: Leltározva 14291 db, leltározatlan kb. 500 db.
Régészeti gyűjtemény: Leltározva 36276 db, leltározatlan kb. 6000 db.
Képzőművészeti gyűjtemény: Leltározva 107 db, leltározatlan kb. 500 db (valamint számos tétel a történeti gyűjteményben került nyilvántartásra).
Könyvtár: Leltározva 7696 db, leltározatlan kb. 30 db.

A 2004-es beszámoló óta eltelt időben a múzeum lényeges változásokon esett át. Szűcs Judit igazgató nyugdíjba vonulása óta több változás is történt a szegedi Móra Ferenc Múzeum által megbízott vezetők személyében. A megyei múzeumi szervezet megszűnése lehetőséget biztosított a múzeum új fenntartójának, a város Önkormányzatának, hogy a stabilitás megteremtésével új korszakot nyisson a múzeum életében. Azonban a szakmailag biztos megyei múzeumi háttér is megszűnt. A fenntartó összevonta a múzeumot a Csemegi Károly Városi Könyvtárral, és egy új intézményt hozott létre megtartván mindkettő saját arculatát. Ezen új intézményben egyik közgyűjtemény sincs alárendelve a másiknak. Az intézmény gazdálkodását tekintve önálló költségvetési szervként üzemel Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum néven. 

Az év folyamán újra kellett igényelni a működési engedélyt a múzeumra és a Gyökér utcai tájházra, mégpedig az új jogszabályi szigorítások betartásával. Számos lépést kellett annak érdekében tenni, hogy a szigorú szakmai feltételeit biztosítani tudjuk a „területi múzeum” besorolásnak, és elkerüljük az intézmény leminősítését. A 2013 január 1-jétől nyugállományba helyezett adminisztrátor munkaköre megszűnt, és helyére muzeológus munkakörbe vettünk fel dolgozót, így két 4 órás szakalkalmazottal kezdtük az éves munkát. A régészeti gyűjtemény kezelésére, az állományvédelmi (restaurátori) munkák elvégzésére, és a közművelődési feladatok (múzeumpedagógia) ellátására a szentesi Koszta József Múzeummal kötöttünk megállapodási szerződést, amelynek keretében 350.000 Ft éves díj ellenében a fenti munkák folyamatosan biztosításra kerülnek. Tájékoztatásul rögzítem, hogy ezen összeg a töredéke annak a juttatásnak, amely állandó alkalmazott esetén bér jellegű kifizetésként jelentkezne. A múzeum szakmai ellátottsága a jogszabályi feltételeknek megfelel. Egy fő teljes állású teremőr-takarító munkakörű alkalmazott, egy fél állású történész muzeológus, és további fél állású néprajzos muzeológus alkalmazott a múzeumi létszám. Ez által az intézményi működés biztosítása összhangban van a törvényi előírásokkal, ezekre való tekintettel kaptuk meg a Működési engedélyt. A múzeumi munka így elégségesen teljesíthető. A jelenlegi szakalkalmazotti kötött létszámkeret az aktuális, minimális feltételeknek megfelelő munkák elvégzésére elegendő. A fejlődéshez szükséges újabb feladatok ellátásához azonban a létszám bővítésére lenne szükség. A muzeológusok kutató munkája a mindennapi feladatellátás mellett háttérbe szorul. Mindezen nehézségek enyhítésére a könyvtár szakmai alkalmazottai (például a gyermekkönyvtáros és a takarító) alkalomszerűen segítséget nyújtanak a múzeumi közművelődési rendezvényeken. A belső átszervezéseken túl folyamatosan keressük az önkénteseket is, akik segítő munkájukkal bekapcsolódnak tevékenységeinkbe. Így valósulhatott meg több idei rendezvényünk is, például a Múzeumok Éjszakája.

A múzeum átvétele a tárgyév első felében megtörtént. Gazdálkodás tekintetében a korábbi fenntartó által megadott főkönyvi kivonatok szolgáltattak alapot az idei költségvetés megalkotására. Ezen keretösszegek bár pontosak voltak a működés tekintetében, de nagyon lényeges elemeket nem tartalmaztak, mégpedig azokat, amely költségek a Móra Ferenc Múzeumnál keletkeztek a szakmai működéssel kapcsolatban. Ebből következően az időszaki kiállítások rendezési költségeinek nagy része ily módon nem jelentkezett a főkönyvi kivonatban. Ezen tételek szakmai anyagokat, a szállítási és a nyomdaköltségeket, illetve adott esetben az installációk készítését foglalják magukban. Összességében a múzeum a béreken felül 2 780 000 Ft-ból gazdálkodik a tárgyévben, melyet gazdaságilag külön kezelünk, és ennek legnagyobb hányadát a rezsi költség képezi. Ténylegesen 912 362 Ft pénzeszköz felhasználás történt november hónap végéig. Ez nagyságrendileg megegyezik a múzeum előző évekbeli működési költségeivel. A bevételek a korábbi évekéhez hasonlóan alakulnak, november végéig belépőjegyek vásárlásából 92 710 Ft bevétel történt. Bár több látogatónk volt az idén, mint az előző évben, mégsem nőtt jelentősen a bevétel. Ennek oka, hogy főként a diákok látogatták többet a múzeumot. Mindezen túl a belépőjegy és a szolgáltatások ellenértékét a színvonallal arányosan kell a jövőben megállapítani, így adott esetben ezeket növelni, a szolgáltatások minőségi javítása mellett. 
2013-ban három időszaki kiállítást rendezett a múzeum. Ezek időrendben a következők voltak: Vincze László fotós-fafaragó emlékkiállítása, „Nyitástól takarásig” – Csongrád szőlő és borkultúrája, valamint „Az utolsó szó jogán”- Nagy Imre miniszterelnök életpályáját bemutató kiállítás. Szinte az összes országos múzeumi rendezvényhez kapcsolódtunk, a Múzeumok Majálisán Szentesen tartottunk múzeumpedagógiai foglalkozást, a Múzeumok Éjszakáján nagy sikerű rendezvényt tartottunk a múzeumban. Igyekeztünk minden időszaki kiállításhoz valamilyen hozzá illő ismeretterjesztő kulturális rendezvényt is kapcsolni.  
Jelenleg folyamatban lévő munkák



A múzeumpedagógia reneszánsza úgy tíz évvel ezelőtt indult, ennek következtében már a vidéki múzeumok többsége is jól kidolgozott programokkal várja a környék iskoláit. Az új Nemzeti Alaptanterv bevezetése szintén segíti ezt, mégpedig az iskolán kívüli tanítási lehetőségek előtérbe helyezésével. Jelenleg a múzeumi világ a nyitás korát éli. A múzeumok nyitnak a társadalom egyre szélesebb rétegei felé, újabb és újabb korosztályokat, csoportokat próbálnak bevonzani magukhoz, vagy éppen valamilyen módon eljuttatni hozzájuk szolgáltatásaikat. Teszik mindezt természetesen a színvonal és a szakmaiság megőrzése mellett, nem annak kárára. A Tari László Múzeum a múzeumpedagógiai áramlatból is kimaradt, és az újabb tendenciákat sem követte. Idén már történtek kísérletek (például a betyárműsor) ez irányba, és látván a kedvező fogadtatást úgy gondoljuk, szükséges továbbmenni ezen az úton. Jelenleg folyamatban van egy helyi múzeumpedagógiai program kidolgozása. Ennek egyik alapja a könyvtár meglévő, bár átgondolásra váró pedagógiai programja, valamint más intézmények programjai. A szentesi Koszta József Múzeum munkatársai, és a megyei múzeumi koordinátorok segítenek a helyi program kidolgozásában. A tanév elején múzeumpedagógiai tanévnyitót tartottunk, melyen kezdtek körvonalazódni az együttműködés lehetőségei. Ezek után pedagógusoknak mutattunk be jó gyakorlati példát egy szegedi tanárnő múzeumi keretek közötti énektanítási módszerén keresztül. A helyi és a környékbeli iskolákkal kidolgozás alatt van egy finanszírozási program, amelynek kapcsán az iskolások éves bérleti díj ellenében veszik igénybe a múzeumpedagógiai foglalkozásokat.
Az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkkal felülvizsgáljuk és újra kötjük a műtárgykölcsönzési szerződéseinket, amelynek keretében a jövőben akár bevételre is számíthatunk a kölcsönadott mintegy 150 tárgy esetében. Folyamatban van egy kölcsönös együttműködési megállapodás megkötése is, mely által kedvezményeket élvezhetnek a csongrádiak az ÓNTE szolgáltatásai igénybe vételekor.

Csatlakoztunk a Museum Pass DKMT csoportosuláshoz, ami egy Uniós kezdeményezés, és Dél-Magyarország, Bácska és Bánát kulturális együttműködését foglalja magában. A programban résztvevők kedvezményeket kapnak a kulturális szolgáltatásokkal kapcsolatban, így a múzeumok látogatásakor is.

A múzeumi munkával párhuzamosan a Csemegi Könyvtár legtöbb emberi erőforrást igénylő munkája a könyvek kötelező revíziója volt. Ez az időszaki leltár az utólagos feldolgozási és kiértékelési állapotban van. A leltár elvégzésével képet kaphatunk a könyvállomány minőségéről, rendezettségéről. Ez az alapja a következő folyamatnak, amelynek célja egy igényes összetételű, kisebb, de az olvasók igényeit jobban szolgáló állomány kialakítása. A tartalmilag elavult vagy a használat, esetleg a raktározási körülmények miatt tönkrement könyvek selejtezése, pótlása folyamatosan történik. Könyvtári munkánk során azt tűzzük ki elsődleges célul, hogy korszerű könyvtári állományt hozzunk létre. Jelenleg már nem a roskadásig tömött polcok, óriásira duzzasztott könyvállomány az elvárás, hanem a jól használható, tartalmilag igényes, az olvasó számára is áttekinthető szabadpolcos rendszer, korszerű raktározási rendszerrel támogatva. 

Technikai fejlesztések

A múzeum és a könyvtár közösségi tereiben komoly megvilágítási költségek merülnek fel. Ezek enyhítésére folyamatban van szakértők bevonásával a világítás energiahatékonysági korszerűsítése. Egy magyar tulajdonú cég komoly árengedménnyel, a nagykereskedelmi ár alatt biztosít LED izzókat, amelyek nemcsak mintegy 90%-kal alacsonyabb fogyasztásúak, de 50%-kal nagyobb a fényerejük is, így minőségben is korszerűbb velük a megvilágítás. A cserét folyamatosan, a tönkrement izzók pótlásával oldjuk meg.

A technikai eszközök állapota a múzeum területén elmaradott, a könyvtárban pedig  kielégítő. Keressük a fejlesztés lehetőségeit pályázatok és szponzorok útján.

A könyvtár korábbi fejlesztéseinek nyomán beszerzett HunTéka integrált könyvtári rendszer Múzeumi moduljával lehetőség nyílik az elektronikus nyilvántartásra is, melynek kivitelezése az intézményen belüli munka átcsoportosításával el is kezdődik, amennyiben a modul beszerzése megtörténik.

Fennálló nehézségek


Jelenleg a múzeum egy újonnan épült, kiválóan felszerelt régészeti raktárral rendelkezik, valamint egy klimatizált modul raktárral az Iskola utcai épület padlásterében, melyben 700 textília található (19-20. századi textíliák, főként viseleti darabok). Azonban az ennél sokkal nagyobb néprajzi raktár a laktanyában fokozatosan romló állapotban van. Az épület amortizációja következtében a felső emelet helyenként már beázik, és így hamarosan az alsó szinten is megjelenhet a víz, ebből kifolyólag penészesedésre és akár a műtárgyak elpusztulására is lehet majd számítani néhány éven belül, mivel a néprajzi tárgyak zöme fa, illetve fém anyagú. Mindehhez társul a könyvtár raktárainak állapota. A pincében kialakított raktárban nedvesség hatására a könyvek állapota folyamatosan romlik, az udvaron lévő külső raktárban pedig az épület tetőszerkezeti hiányosságai okoznak nehézséget. A Városellátó intézménnyel egyeztető megbeszélést kezdeményezünk a technikai állapot felmérésére és a javítási költségek felbecslésére. Megoldást jelentene egy közös raktárépület, amely átszervezéssel kialakítható egy jó állapotú épületben is. Ezen kívül megoldást kínálnak a Nemzeti Erőforrás Minisztérium közgyűjteményi pályázatai is, melyeken kifejezetten közgyűjteményi állományvédelmi programok is találhatóak, de az eddigi EU-s pályázatokhoz hasonló források bevonása is megoldást nyújt. Terveink szerint a következő EU-s pályázati ciklusban mindenképpen megoldódnak a fenti gondok.

Jövőkép


Az intézmény a tárgyi és szellemi kulturális örökség, az írott kultúra őrzője és terjesztője kíván lenni a jövőben is. Az intézménynek meg kell őriznie kultúraformáló szerepét, és a változó társadalmi helyzetben is biztos közösségi háttérrel kell rendelkeznie. Ennek érdekében a jövőben az intézmény törekszik társadalmi beágyazottságát növelni. Jövőképünkben felkészült szakembereink széles körben kínálnak igényes kikapcsolódást, fejlődési lehetőségeket. Mint ahogy a fentiekben kifejtettek is mutatják, törekszünk a folyamatos megújulásra és a fenntartható fejlődésre.

Csongrád, 2013. december 9.
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