Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-389-11/2013.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. december 19-ei ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:
· 2013. november 14-én (csütörtökön) Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk a Szociális Munka Napja alkalmából megrendezett ünnepségen, ahol ünnepi beszédet mondtam.

· 2013. november 15-én (pénteken) Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium közgyűlésén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Illés Tiborral (Homokhátsági munkaszervezet vezetője) a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciummal kapcsolatosan konzultált.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony megyei közgyűlésen vett részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal részt vettünk a Sportpályán megrendezett műfüves pályaavató ünnepségen, ahol megnyitó beszédet mondtam.

· 2013. november 16-án (szombaton) részt vettem a László Imre Baráti Kör és a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. szervezésében megtartott László Imre Esten, ahol köszöntő beszédet mondtam.
· 2013. november 18-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Szabóné Fábián Máriával (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.) Kft-t érintő tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony részt vettek az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Veres Irénnel konzultált, rendezvénnyel kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel részt vettünk az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.
· 2013. november 19-én (kedden) Illés Péterrel (Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum, igazgató) könyvtárat és múzeumot érintő tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Jegyző Úrral Szegedre utazott a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz, a hulladék törvény változásaival kapcsolatos egyeztetésre.
· 2013. november 20-án (szerdán) Jegyző Úrral részt vettünk a Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete ülésén és a közmeghallgatásán.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulat Társulati küldöttgyűlésén vett részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal Szegedre utaztunk, fürdőfejlesztéssel kapcsolatos egyeztető megbeszélésre.

· 2013. november 21-én (csütörtökön) Alpolgármester Úr részt vett a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén.

· Ugyanezen a napon Képviselő-testületi ülésre és közmeghallgatásra került sor.
· 2013. november 22-én (pénteken) interjút adtam a Csongrád TV-nek.
· 2013. november 24-én (vasárnap) részt vettem a Baba rodeó és börze elnevezésű családi rendezvényen, az Ifjúsági Házban.

· 2013. november 25-én (hétfőn) élelmiszercsomagokat osztottam ki a volt Síp Iskola épületében.
· Ugyanezen a napon Fekete Antallal, a Tisza Volán Zrt. új vezérigazgatójával konzultáltunk az autóbusz közlekedéssel kapcsolatosan.

· Ugyanezen a napon Dr. Holubán Csilla Hivatalvezető Asszonnyal (Csongrádi Járási Hivatal) és Jegyző Úrral konzultáltunk, járási hivatalt érintő tárgykörben.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Magyar Vöröskereszt Csongrád Területi Vezetősége szervezésében, a Véradók Napja alkalmából megtartott kitüntetés-átadó ünnepségén, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· 2013. november 26-án (kedden) Alpolgármester Úrral élelmiszercsomagokat osztottunk ki Bokroson.
· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Móricz Zsolttal (Első Magyar Önkormányzati Vagyon – és Adósságkezelő Kft., ügyvezető) folytattunk tárgyalást fürdőfejlesztéssel kapcsolatos tárgykörben.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Magyar Vöröskereszt Csongrád Területi Vezetősége szervezésében, a Véradók Napja alkalmából megtartott kitüntetés-átadó ünnepségén, ahol köszöntő beszédet mondott.

· 2013. november 27-én (szerdán) Alpolgármester Asszony, Jegyző Úr, Aljegyző Úr, Vargáné Török Ágnes Irodavezető Asszony (Gazdálkodási iroda), Horváth Lajos Polgármester Úr egyeztetést folytattak a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulattal kapcsolatosan.

· 2013. november 28-án (csütörtökön) Laczkó István Plébános Úrral folytattunk konzultációt, várost érintő kérdéskörben.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Városháza előtti téren elhelyezett karácsonyfa állításával kapcsolatosan intézkedett.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a ,,Vállalkozási szerződés a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosító számú projekt megvalósításához szükséges tervezési feladatok és építési munkák elvégzésére a FIDIC piros könyv alapján” tárgyú közbeszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok bontásán.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Zrt. Igazgatósági ülésén.
· Ugyanezen a napon Dr. Nagy Z. Zsolttal (MEDITEAM Szeged Zrt., ügyvezető) konzultáltam pályázatokkal kapcsolatos tárgykörben.
· Ugyanezen a napon részt vettem a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Csongrádi csoportjának gyűlésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral, Jegyző Úrral részt vettünk a Csongrádi Járási Hivatal nyílt napján.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk Dr. Holubán Csilla, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője által megtartott lakossági fórumon.

· 2013. november 29-én (pénteken) Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) Intézményt érintő tárgykörben egyeztetést folytattunk.
· Ugyanezen a napon Kozma Tibor Úrral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) pályázatokkal kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Kurunczi Mihállyal (Greenmen Kft.) CSOTERM Kft. üzemeltetésével kapcsolatosan folytattunk egyeztető megbeszélést. 

· 2013. december 01-jén (vasárnap) Alpolgármester Asszonnyal részt vettünk a Városháza előtti téren felállított karácsonyfánál, Advent első vasárnapja alkalmából megrendezett ünnepségen, ahol köszöntő beszédet mondtam.
· 2013. december 02-án (hétfőn) az Alpolgármesterekkel együtt irodavezetői megbeszélésen vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető), Alpolgármester Asszonnyal és Szabóné Fábián Máriával (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.) a Kft-t érintő pénzügyi tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral Murányi László önkormányzati képviselő lakossági fórumán vettünk részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Kozma Tibor Úr (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) a fürdőfejlesztéssel kapcsolatos tervegyeztető megbeszélésen vettek részt. 

· 2013. december 03-án (kedden) interjút adtam a Csongrád TV-nek.
· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a fürdőfejlesztéssel kapcsolatos tervegyeztető megbeszélésen vett részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Dr. Móricz Zsolttal (Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és Adósságkezelő Kft., ügyvezető) fürdőfejlesztés tárgyában folytattunk egyeztetést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony részt vett a LEADER elnökségi ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral Kiskunfélegyházára utaztunk, ahol az FBH-NP képviselőivel tárgyalást folytattunk.

· 2013. december 04-én (szerdán) Hajó Edinával (sajtóreferens), Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető), Alpolgármester Asszonnyal, Szűcsné Sárvári Anitával (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.) és Jegyző Úrral Kft-t érintő tárgykörben egyeztetést folytattunk.
· Ugyanezen a napon részt vettem a Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára V. Német Zsolt, a térség fejlesztési elképzeléseivel kapcsolatos előadásán, Fábiánsebestyénen.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett az Egészséges Bokrosért Alapítvány kuratóriumi ülésén.

· Ugyanezen a napon a Művelődési Házban Jegyző Úrral a városi Mikulás ünnepségen vettünk részt.

· 2013. december 05-én (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Túri Diánával a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésén vettek részt Kiskunhalason.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony részt vett „Nem vagyunk egyedül” Időskorban – biztonságban című prevenciós célú lakossági előadássorozat rendezvényén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr rendkívüli Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén vett részt.

· 2013. december 06-án (pénteken)  rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.

· 2013. december 08-án (vasárnap) Alpolgármester Asszony Advent második vasárnapja alkalmából mondott ünnepi köszöntő beszédet, a Városháza előtti téren.

· 2013. december 09-én (hétfőn) Illés Péterrel (Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum, igazgató), Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens), Aranyi Sándorral és Jegyző Úrral a SZÖG-ART anyagának átadásával kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Hajó Edinával (sajtóreferens) médiával kapcsolatos kérdéskörben egyeztettünk.

· 2013. december 10-én (kedden) két család állampolgársági eskütételén vettem részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony lakossági fórumán.

· 2013. december 11-én (szerdán) Alpolgármester Úrral részt vettünk a ,,Vállalkozási szerződés a „Települési szilárd hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” című KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0004 azonosító számú projekt megvalósításához szükséges tervezési feladatok és építési munkák elvégzésére a FIDIC piros könyv alapján” tárgyú közösségi nyílt közbeszerzési eljárásban tartandó Bíráló Bizottsági ülésen.
· Ugyanezen a napon tűzifát osztottam a rászoruló családok részére.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a DÉMÁSZ képviselőivel tárgyalt várost érintő szolgáltatással kapcsolatos feladatok ellátásáról.

· Ugyanezen a napon Aljegyző Úrral és a Körös-torok üzemeltetőjével tartottunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon részt vettem a Kertbarát Klub csoportgyűlésén.

· 2013. december 12-én (csütörtökön) Berkes Péternével (Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága) és Gyöngyi Alexandrával (Humánpolitikai iroda, oktatási referens) óvodákat érintő tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon a fürdőfejlesztéssel kapcsolatosan egyeztettünk az Alpolgármesterekkel.
Csongrád, 2013. december 12.

Dr. Kőrösi Tibor

  Polgármester
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