Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-473-1/2014.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. január 23-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2013. december 13-án (pénteken) Alpolgármester Úr és Jegyző Úr Vaskútra utazott a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. és a FBH-NP taggyűlésére.
· 2013. december 14-én (szombaton) részt vettem a Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium szalagavató ünnepségén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral a Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub évzáró karácsonyi ünnepségén vettünk részt.

· 2013. december 15-én (vasárnap) Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr Advent harmadik vasárnapja alkalmából mondott ünnepi köszöntő beszédet, a Városháza előtti téren.
· 2013. december 16-án (hétfőn) Alpolgármester Asszonnyal és Dr. Seres Mariannával (Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft., igazgató) gyógyvízzé minősítési eljárással kapcsolatosan tartottunk egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Gyovai Gáspár Alpolgármester Úr és Dr. Pap Gabriella Alpolgármester Asszony részt vettek az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.

· 2013. december 17-én (kedden) Alpolgármester Úrral és Jegyző Úrral részt vettünk a Hivatal volt dolgozóinak rendezett karácsonyi évzáró ünnepségén.
· Ugyanezen a napon részt vettem a Vakok és – Gyengénlátók csongrádi csoportjának karácsonyi ünnepségén.

· 2013. december 18-án (szerdán) Alpolgármester Úr Dely Attilával (G.L.L.A Kft., ügyvezető) szennyvíz pályázattal kapcsolatosan konzultált. 

· 2013. december 19-én (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor. 

· Ugyanezen a napon részt vettem a „Betlehemi láng” fogadása elnevezésű rendezvényen, amelyre a Szeged –Csanádi Egyházmegye és a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság szervezésében került sor.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr Túri Diánával (Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, projektkoordinátor) a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésén vettek részt Kiskunhalason.
· 2013. december 20-án (pénteken) Alpolgármester Asszonnyal és Dr. Móricz Zsolttal (Első Magyar Önkormányzati Vagyon – és Adósságkezelő Kft., ügyvezető) a fürdő pályázattal kapcsolatosan tárgyaltunk.
· Ugyanezen a napon Ópusztaszerre utaztam a Magyarok Karácsonya elnevezésű rendezvényre.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Jegyző Úrral és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) részt vettünk a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. „Az egészség nem az orvosi rendelők várótermeiben és a kórházban kezdődik, hanem a mindennapokban…” című projekt nyitórendezvényén, ahol megnyitó beszédet mondtam.
· Ugyanezen a napon részt vettem a Mentőállomáson megrendezett eszközátadó ünnepségen.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a ,,Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás és Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség 82 tagönkormányzata számára hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása közszolgáltatási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítására, a közbeszerzési tanácsadó kiválasztásához szükséges pályázati felhívásának bontásán.
· 2013. december 23-án (hétfőn) Alpolgármester Asszonnyal, Ádám Erikával, Kovács Péterrel (EU-TERM Kft. képviselője) és Sipos László ügyvezetővel a CSOTERM Kft. taggyűlésén vettünk részt.

· 2013. december 24-én (kedden) rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.
· ugyanezen a napon részt vettem a Alföld néptáncegyüttes Gyöngyszemeink című karácsonyi gálaműsorán, ahol köszöntő beszédet mondtam.

· 2013. december 28-án (szombaton) részt vettem a Csongrádi Fúvószenekar Óévbúcsúztató hangversenyén.

· 2013. december 30-án (hétfőn) 100 éves szépkorú köszöntésén vettem részt.

· Ugyanezen a napon állampolgársági eskütételen vettem részt.
· 2014. január 02-án (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.

· 2014. január 03-án (pénteken) Szabóné Fábián Máriával, Alpolgármester Asszonnyal és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) Közmű Kft-vel kapcsolatosan folytattunk egyeztető megbeszélést.

· 2014. január 06-án (hétfőn) irodavezetői megbeszélésen vettünk részt az Alpolgármesterekkel.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Alpolgármester Úrral, Jegyző Úrral, Aljegyző Úrral, Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézménye, igazgató), Bodor Jánossal (Városellátó Intézménye), Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető), Dr. Juhász László jogtanácsossal és Pálné Bárdos Ritával (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, ügyintéző) fakivágással kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon részt vettem a Szeged-Csanádi Egyházmegye szervezésében megtartott vízkereszti koncerten.

· 2014. január 07-én (kedden) Alpolgármester Úrral, Kozma Tiborral, Dr. Juhász László jogtanácsossal, Jegyző Úrral, Aljegyző Úrral, Nacsa Zsolttal (közterület-felügyelő) és az erdésszel fakivágással kapcsolatosan folytattunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Kurunczi Mihállyal (Greenmen Kft. képviselője) Csoterm Kft-vel kapcsolatosan folytattunk megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Farkas Sándor Országgyűlési Képviselő Úr meghívásából Szentesre utaztam, Varga Mihály Nemzetgazdasági Miniszter Úr előadására, amely gazdaságfejlesztési programokkal kapcsolatos tájékoztató volt. 

· 2014. január 08-án (szerdán) Alpolgármester Asszonnyal, Alpolgármester Úrral, Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézménye), Molnár Ákossal (Városkép Kft, ügyvezető), Szabóné Fábián Máriával (Közmű Szolgáltató Kft.), Jegyző Úrral és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) Kft-ket érintő tárgykörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Ádám Erikával (Csoterm Kft. ügyvezető) Csoterm Kft-t érintő tárgykörben egyeztettünk.

· 2014. január 09-én (csütörtökön) Körös-torok üzemeltetőivel és Aljegyző Úrral folytattunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.
· 2014. január 10-én (pénteken) fürdőfejlesztés közbeszerzésével kapcsolatos előzetes egyeztetést folytattunk az Alpolgármester Asszonnyal és Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető).
· 2014. január 12-én (vasárnap) az Alpolgármesterekkel és Jegyző Úrral részt vettünk a Magyar Kir. 2. Honvéd Hadsereg 1943. évi doni hadműveleteinek évfordulója alkalmából megrendezett koszorúzáson és gyertyagyújtáson, a II. Világháborús emlékműnél.
· 2014. január 13-án (hétfőn) Alpolgármester Asszonnyal és Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) a Kft-vel kapcsolatosan konzultáltunk.
· 2014. január 15-én (szerdán) rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor.

· 2014. január 16-án (csütörtökön) Szabóné Fábián Máriával, Jegyző Úrral és Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) Közmű Kft-t érintő tárgykörben konzultáltunk.

Csongrád, 2014. január 16.
Dr. Kőrösi Tibor

  Polgármester
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