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Témafelelős: Pálné Bárdos Rita
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. február 20.-án tartandó ülésére

Tárgy: Csatlakozási szándék kinyilvánítása „A legszebb konyhakertek” elnevezésű országos programhoz
Melléklet: Szándéknyilatkozat
Tisztelt Képviselő-testület!

Karcag város alpolgármestere által az elmúlt években kezdeményezett, azóta már országos mozgalommá fejlődött, „A legszebb konyhakertek” megnevezésű pályázathoz városunk a tavalyi évben először csatlakozott. 
A 2013.-as év pozitív tapasztalatai, és a széles körű érdeklődés arra ösztönözte a Mezőgazdasági munkacsoport elnökét, hogy az idei pályázathoz való csatlakozást is kezdeményezze.

Az elmúlt évben, 5 kategóriában hirdettünk pályázati lehetőséget, Balkon, Mini, Normál Zártkert1. (zöldség) és Zártkert 2. (gyümölcs). A nagy létszámú jelentkező között volt iskolai közösség, civil szervezet, 70 éves aktív nyugdíjas és 10 éves lelkes tanuló.
A célok közt kiemelten szerepel, hogy megváltozzon a lakosság elmúlt évtizedekben kialakult szemlélete, mi szerint lakóházuk udvarán, kertjeikben kizárólag füvet nyírnak, virágos díszkertet gondoznak. Visszaadja a vidék régi arculatát, ösztönözze a lakosokat, hogy udvarukon, kertjükben termeljék meg a maguk és családjaik számára a konyhakerti zöldségeket. Fejlessze ezzel az öngondoskodást, önellátást, élessze fel a szinte feledésbe merült hagyományos népi kertkultúrát, a generációk közötti hidakat újraépítse, és erősítse az összefogást, egymás megsegítését.
A program 2014 évben 6 kategóriában indul, Balkon, Mini, Normál, Zártkert 1. (zöldség), Zártkert 2. (gyümölcs), Zártkert 3. (vegyes). 

Fontos bírálati szempont, hogy legalább 5 fajta zöldség, gyümölcs teremjen meg a gyommentes, gondozott kiskertben és az öntözés lehetőleg csapadékvízzel történjen, valamint a megtermelt zöldségnek, gyümölcsnek a minősége megfelelő legyen.  
Az elbírálásnál előnyt élvez az a pályázó, aki például öko/bio-módszerek alkalmazásával végzi a növényvédelmet, a kiskertben is hasznos madaraknak fészkelő helyet biztosít egy kis madárodú kihelyezésével, vagy a tápanyag utánpótlást komposztálás segítségével oldja meg.
Az önkormányzat által meghirdetett pályázat minden kategóriájának nyertesei a Vidékfejlesztési Minisztérium „Magyarország legszebb konyhakertje” pályázatára automatikusan jelölést szereznek.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT
A Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csatlakozási szándék kinyilvánítása „A legszebb konyhakertek” megnevezésű országos programhoz” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:
1. A Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja csatlakozási szándékát „A legszebb konyhakertek” programba való részvételhez. 
Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
2. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert a Szándéknyilatkozat aláírására. 

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
3. A program részletes kiírásával megbízza a Mezőgazdasági munkacsoport vezetőjét, Máté Attila képviselőt.
Határidő: 2014. február 28.
Felelős: Máté Attila képviselő 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) Dr. Kőrösi Tibor polgármester
3.) Mezőgazdasági Munkacsoport
Csongrád, 2014. február 11.
Dr. Kőrösi Tibor
polgármester
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