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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. február 20. napján tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. szám alatti helyiség közérdekű hasznosítása kortárs galéria létrehozása céljából, illetve a Csongrád, Dózsa György tér 1. szám alatti üzlethelyiség biztosítása szociális bolt céljára
Tisztelt Képviselő-testület!

A Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. ügyvezetője módosítási kérelmet (az előterjesztés 1. számú melléklete) nyújtott be az Önkormányzathoz, miszerint a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER nyertes pályázatában szereplő szociális bolt létrehozását a Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. szám helyett a célnak és a várható forgalomszámnak megfelelőbb Csongrád, Dózsa György tér 1. szám alatti nagyobb eladóterű (150 m2) helyiségben kívánná megvalósítani.
Az ügyvezető tájékoztatása szerint van lehetőség a pályázat kapcsán elfogadott megvalósítási hely módosítására, melyet alátámaszt az Önkormányzat kérésére az ügyvezetőnek címzett LEADER helyi akciócsoport, az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület e tárgykörben írt levele (az előterjesztés 2. számú melléklete). Ennek értelmében -figyelemmel a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium rendelet rendelkezéseire is- lehetőség van arra, hogy a beruházást az eredetileg megjelölt helyett más megvalósítási helyen vigyék véghez, ha az erre vonatkozó kérelem legkésőbb az első kifizetési kérelem benyújtására nyitva álló időszak lejáratát megelőző hatvanadik napig előterjesztésre kerül.
Ennek következtében szükséges az érvényben lévő bérleti szerződés (az előterjesztés 3. számú melléklete) módosítása is, miszerint a Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. szám helyett a Csongrád, Dózsa György tér 1. szám alatti üzlethelyiség legyen a bérlet tárgya.
Aranyi Sándor, a SZÖG-ART Művészeti Egyesület (továbbiakban: Egyesület) elnöke tájékoztatott arról, hogy az Egyesület a tulajdonában lévő több mint két évtized alatt összegyűlt PleinAir Gyűjteményét „A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről” szóló 1997. évi CXL. törvény 49.§-a szerint letétbe kívánja helyezni a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeumnál (továbbiakban: Múzeum). Teszi mindezt azzal a céllal, hogy az anyag a múzeum szakmai segítségével a nagyközönség számára látogathatóvá váljon. Az Egyesület elnöke levelében (az előterjesztés 4. számú melléklete) kérte az Önkormányzattól, hogy lehetőségei szerint biztosítson olyan helyiséget, ahol megvalósulhat a már évek óta tervezett kortárs galéria létrehozása, a gyűjtemény méltó elhelyezése.
 „A nemzeti vagyonról” szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11.§ (13) bekezdése alapján az állami és önkormányzati körbe tartózó nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat céljából adható használatba. A „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 7. pontja alapján közfeladatnak minősül a kulturális örökség helyi védelme.

Mindezek alapján javaslom a Piroskavárosi Kft. helyiséghasználatának módosítását és 2014. március 1. napjától 2024. március 1. napjáig a Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. szám alatt található helyiség ingyenes használatba adását a Múzeumnak kiállítóhely céljára.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. szám alatti helyiség közérdekű hasznosítása kortárs galéria létrehozása céljából, illetve a Csongrád, Dózsa György tér 1. szám alatti üzlethelyiség biztosítása szociális bolt céljára” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület hozzájárulását adja ahhoz, hogy Csongrád Város Önkormányzata mint bérbeadó és a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. mint bérlő között a Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. szám alatti üzlethelyiségre megkötött bérleti jogviszony 2014. március 1. napjával megszűnjön, és a bérleti szerződés feltételeinek változatlan hagyása mellett a szociális bolt kialakítása és működtetése céljára a Csongrád, Dózsa György tér 1. szám alatti üzlethelyiség kerüljön a Nonprofit Kft. bérletébe. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételek szerinti bérleti szerződés módosításának aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

2. A Képviselő-testület 2014. március 1. napjával 10 év határozott időtartamra, azaz 2024. március 1. napjáig a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum részére ingyenes használatába adja a Csongrád, Fő u. 11-17. fsz. 72. szám alatti helyiséget kiállítóhely működtetése céljára azzal a feltétellel, hogy az intézményt terheli a használat során felmerülő közműfogyasztás költsége. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti feltételekkel kössön megállapodást a Múzeummal a használatba adásról.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor, polgármester

3. Humánpolitikai Iroda és általa:
4. Érintettek
5. Irattár

Csongrád, 2014. február 13.







Dr. Kőrösi Tibor
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