Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-473-3/2014.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. március 20-ai ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:
· 2014. február 17-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel részt vettünk az Egészségügyi-, Szociális- és Ifjúsági Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon részt vettem az Oktatási-, Művelődési-, Sport- és Vallási Bizottság ülésén.

· Ugyanezen a napon az Alpolgármesterekkel együtt részt vettünk a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság ülésén.
· Alpolgármester Úr részt vett Jakab István, az Országgyűlés alelnökének Csongrádon tett látogatása alkalmából rendezett találkozón.

· 2014. február 18-án (kedden) 2 állampolgársági eskütételen vettem részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr és Hajdú László Igazgató Úr a bokrosi városrészben megvalósuló beruházásokat tekintették meg.
· 2014. február 19-én (szerdán) Jegyző Úrral és Uzsoki Zsuzsannával (Egészségügyi és Szociális iroda, irodavezető) szociális referensi munkakörben meghirdetett pályázati meghallgatást tartottunk.

· Ugyanezen a napon Szegedre utaztam a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság éves tiszti értekezletére.
· 2014. február 20-án (csütörtökön) Képviselő-testületi ülésre került sor.

· 2014. február 21-én (pénteken) Horváth V. Sándorral (Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Csongrád Térségi Szervezet elnöke) rendezvénnyel kapcsolatban és az Iparkamarát érintő kérdéskörben konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a fürdő fedezetbiztosítás nyújtásával kapcsolatosan folytatott tárgyalást.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, az Alföldvíz Zrt. képviselői és a projektmenedzser, az Ivóvízminőség-javító program tartalmára vonatkozóan folytatott megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Máté Attila Képviselő Úrral, Hajdú László Igazgató Úrral a Piroskavárosi Általános Iskolában lakossági fórumot tartottunk a piac világításával kapcsolatosan.

· 2014. február 24-én (hétfőn) az Alpolgármesterekkel részt vettünk Kövér László, az Országgyűlés Elnöke Csongrádon tartott lakossági fórumán.
· 2014. február 25-én (kedden) állampolgársági eskütételen vettem részt.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a fürdő tervezőkkel, tendertervekkel kapcsolatosan egyeztetett.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral és az Alpolgármesterekkel részt vettünk a kommunizmus áldozatainak emlékére rendezett koszorúzáson és gyertyagyújtáson.

· 2014. február 26-án (szerdán) Kistelekre utaztam, ahol személyemet hivatalos minőségemben érintő büntetőeljárás miatt sértetti kihallgatáson vettem részt.

· Ugyanezen a napon a megbízott Csongrádi Tankerületi Igazgatóval, Molnárné Tóth Györgyivel tankerületet érintő tárgykörben folytattunk megbeszélést.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony a Demokrata magazinnak adott interjút.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, mint a Társulási Tanács Elnöke „A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás és Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség 82 tagönkormányzata számára hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása közszolgáltatási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítása tárgyában megkötötte a szerződést a közbeszerzési tanácsadóval.
· 2014. február 27-én (csütörtökön) részt vettem a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Csongrád Térségi Szervezetének gyűlésén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, fürdő pályázattal kapcsolatos tárgyalásra utazott a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökséghez. 
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Budapesten megrendezett Utazás Kiállítás, szakmai napján.

· 2014. február 28-án (pénteken) Alpolgármester Asszony Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető) fürdő fejlesztéssel kapcsolatosan konzultált.
· 2014. március 01-jén (szombaton) részt vettem a Kertbarát Klub találkozóján.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Bokrosi Általános Iskola farsangi ünnepségén.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr a Rendelőintézet által megrendezett farsangi ünnepségén vett részt.

· 2014. március 03-án (hétfőn) Alpolgármester Asszonnyal és Hajó Edinával (sajtóreferens) médiát érintő tárgykörben konzultáltunk. 

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Kozák Lászlóval (Csongrádi VVSE) TAO pályázati lehetőségek tárgyában folytattunk megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úrral részt vettünk Murányi László lakossági fórumán.
· 2014. március 04-én (kedden) Ádám Erikával (Csoterm Kft. ügyvezető), Szabóné Fábián Máriával (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető), Alpolgármester Asszonnyal, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Jegyző Úrral Kft-ket érintő tárgykörben folytattunk egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) és Alpolgármester Asszonnyal Kft-t érintő tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon részt vettem az I. számú Idősek Klubja farsangi ünnepségén.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr lakossági fórumán vettem részt, Bokroson.

· 2014. március 5-én (szerdán) Tóth Irénnel (Szociális Ellátások Intézménye, intézményvezető) és Vargáné Török Ágnessel (gazdálkodási iroda, irodavezető) Intézménnyel kapcsolatosan tartottunk megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony részt vett Dr. Damm Andrea devizahitelekkel kapcsolatos előadásán.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr, Jegyző Úr, Aljegyző Úr, Tűzoltóparancsnok- helyettes Úr, Hajdú László (Városellátó Intézmény, igazgató) és Seres Anita (Rendőrkapitányság képviseletében) illegális hulladéklerakás tárgyában folytattak egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr interjút adott a Városi televíziónak.
· 2014. március 06-án (csütörtökön) fogadónapomat tartottam meg.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal, Kozma Tiborral (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda, irodavezető), Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Szabóné Fábián Máriával (Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., ügyvezető) Kft. érintő tárgykörben folytatunk egyeztető megbeszélést.
· Ugyanezen a napon részt vettem Dr. Hoffmann Rózsa Államtitkár Asszony „A köznevelési rendszer átalakításának folyamata: eredmények és további teendők” című előadásán, Szentesen.

· 2014. március 07-én (pénteken) Alpolgármester Asszonnyal, Alpolgármester Úrral és a fürdő pályázat tervezőivel folytattunk megbeszélést.

· Ugyanezen a napon részt vettem Dr. Hoffmann Rózsa Államtitkár Asszony előadásán, a Batsányi János Gimnáziumban, ezt követően Államtitkár Asszonyt az irodámban fogadtam, ahol a köznevelési rendszerrel kapcsolatosan folytattunk megbeszélést.

· Ugyanezen a napon szépkorú köszöntésén vettem részt.

· 2014. március 10-én (hétfőn) a Csongrádi Járási Bíróságon személyemet hivatalos minőségemben érintő büntetőeljárás miatt (sértettként) tárgyaláson vettem részt.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Úr részt vett a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésén.

· Ugyanezen a napon Jegyző Úrral, Vargáné Török Ágnessel (Gazdálkodási iroda, irodavezető) és Illés Péterrel (Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum, igazgató) intézményt érintő konzultációt folytattunk.

· 2014. március 11-én (kedden) Hajdú Lászlóval (Városellátó Intézmény, igazgató) intézményt érintő feladatok ellátásával kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszonnyal és Kurunczi Mihállyal (Greenmen Kft. képviseletében) CSOTERM Kft-t érintő tárgykörben konzultáltunk.

· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony, Kozma Tibor Irodavezető Úr (Üzemeltetési és Fejlesztési iroda), Dr. Starcsevics Balázzsal (Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és Adósságkezelő Kft., közbeszerzési referens) fürdő beruházással kapcsolatosan tartottak egyeztető megbeszélést.

· Ugyanezen a napon Kistelekre utaztam, ahol személyemet hivatalos minőségemben érintő büntetőeljárás miatt (sértettként) szembesítésen vettem részt
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Jegyző Úr Kistelekre utazott, ahol a hivatalos személyt érintő büntetőeljárás miatt (tanúként) szembesítésre került sor.
· 2014. március 12-én (szerdán) Alpolgármester Úrral és Plébános Úrral konzultáltunk várost érintő tárgykörben.

· Ugyanezen a napon Hajó Edinával (sajtóreferens) és Alpolgármester Asszonnyal, médiával kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony és Jegyző Úr részt vett a Rendelőintézet által szervezett Partnertalálkozón.

· 2014. március 13-án (csütörtök) Pölös Istvánnal (Pénzügyi, Jogi, Gazdasági – és Fejlesztési Bizottság külső tag) rendezvénnyel kapcsolatosan konzultáltunk.
· Ugyanezen a napon Alpolgármester Asszony Molnár Ákossal (Csongrádi Városkép Nonprofit Kft., ügyvezető) médiát érintő tárgykörben folytatott megbeszélést.
· Ugyanezen a napon az FBH-NP képviselőivel várost érintő tárgykörben folytattunk egyeztető megbeszélést.
Csongrád, 2014. március 13.








Dr. Kőrösi Tibor
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