Csongrád Város Jegyzőjétől
Száma: 01-2010-1/2014.







„M”
Témafelelős: Dr. Szubally Brúnó

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2014. április 17-ei ülésére
Tárgy: Javaslat: „A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatásról” szóló új helyi rendelet megalkotása (első olvasat).

Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület a 20/2014. (II.20.) önkormányzati határozatával felhívta a jegyzőt, hogy a települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatásról szóló helyi új rendelet tervezetét készítse el és terjessze be a 2014. áprilisi ülésre.
Az elkészített rendelet-tervezet alapul véve a jelenleg hatályos 39/20111. (XII.23.) önkormányzati rendeletet, tartalmazza a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvénynek az önkormányzati rendeletalkotásra vonatkozó követelményeit is. 
A rendelet-tervezetben megnevezésre került az új közszolgáltató, illetőleg az alvállalkozó is. Kiegészítésre illetve pontosításra kerültek a közszolgáltatási szerződés tartalmi követelményei, a szolgáltatás szünetelésének feltételei, az adatkezelés szabályai.

Lényeges változás, hogy az önkormányzat díjmegállapító joga megszűnt, ezért a rendelet-tervezet csak hivatkozást tartalmaz a hulladéktörvény vonatkozó szabályaira. 
A rendelet-tervezet változatlanul tartalmazza a hulladékgyűjtő edényzet legkevesebb heti 110 literes űrmértékének követelményét, illetve az 1 és 2 fős háztartásokat megillető kedvezmények szabályait is. 

Tekintettel arra, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § /3/ bekezdése alapján az Alsó-Tisza-Vidéki Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség kötelező jelleggel véleményezi a hulladékszállítással kapcsolatos rendeleteket, javaslom a rendelet-tervezetet első olvasatban tárgyalni. A bizottsági illetőleg testületi vitában elhangzott javaslatokat is figyelembe véve küldjük meg a rendelet-tervezetet a felügyelőségnek. A felügyelőség állásfoglalásának megérkezését követően terjesztjük a rendelet-tervezetet elfogadásra a Tisztelt Képviselő-testület elé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat: „A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatásról” szóló új helyi rendelet megalkotása (első olvasat). című előterjesztést és a következő határozatot hozza:
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1. A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, képviselő-testületi vitában elhangzott módosító javaslatokat vezesse át a rendelet-tervezeten, és azt véleményezésre küldje meg az Alsó-Tisza-Vidéki Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőségnek. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

2. A felügyelőség állásfoglalásának megérkezését követően a rendelet-tervezetet a soron következő testületi ülésre terjessze be.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző 
3. az érintettek.

Csongrád, 2014. április 10.

Dr. Nagy Rusztem 

jegyző
