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ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. május 22. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. 2014. évi üzleti terve

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. (továbbiakban: Kft.) az előírásoknak megfelelően, határidőre elkészítette 2014. évre szóló üzleti tervét, melyet részletesen az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmaz. Az üzleti terv tartalmazza a Kft. Alapító Okiratában Csongrád Város Önkormányzata által rábízott feladatok elvégzéséhez szükséges bevételeket és ráfordításokat, a tevékenységére jellemző sajátos jogszabályi követelményeket, főbb tevékenységeket, elképzeléseket. 

A Kft 2014. évre 140.694 eFt bevétellel, 140.626 eFt kiadással és 68 eFt eredménnyel számol. 
A Kft. 2014. évi üzleti tervét a Felügyelő Bizottság 2014. május 15. napi ülésén tárgyalta, és az 1/2014. (V.15.) számú határozatával fogadta el, melyet a 2. számú melléklet tartalmaz.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. 2014. évi üzleti terve” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testülete elfogadja a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. 2014. évi üzleti tervét az előterjesztés 1. számú melléklete szerint.

Határidő: végrehajtásra 2014. december 31.

Felelős: Molnár Ákos, ügyvezető igazgató
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai Iroda és általa:
3. az érintettek
Csongrád, 2014. május 15.








  Dr. Kőrösi Tibor 

     polgármester
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