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Tárgy: Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. 2014. évi üzleti terve. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. (Csongrád, Kossuth tér 7.) az alábbi leírás szerinti üzleti tervét jóváhagyás céljából benyújtotta a Tisztelt Képviselő-testület számára. 

A Csongrádi Egészségturisztikai Kft–t 2011-ben alapította három tulajdonos: Csongrád Város Önkormányzata (60 %), EU-TERM INVEST Kft. (27%) Mediteam Szeged Zrt. (13 %). Az alapítás célja egy projektcég létrehozás, mely részt vehet a csongrádi fürdő pályázati támogatással történő felújításának előkészületeiben és megvalósításában, valamint Csongrád város egészségturisztikai fejlesztéseiben.
Az előkészületi munkafolyamat része a bökényi termálvíz gyógyvíz minősítési eljárásának megszervezése és lefolytatása. A 2013 évi beszámolóban részletesen bemutatásra került az eljárás folyamata. (1. melléklet) A feladatellátás a végéhez közeledik, a gyógyvízminősítés hatósági eljárás szakban van, ebben az évben várható a minősítés megszerzése. Ezzel kapcsolatosan a Társaság 2014. évi feladata az eljárás határozati befejeződéséig a folyamat szoros nyomon követése valamint a tevékenységgel kapcsolatosan felmerült tényleges költségek elszámolása az előzetesen jóváhagyott költségvetési terv alapján.

2014-ben indul el a fürdőberuházás, a kivitelezés megvalósításában a Társaság nem vesz részt, ezért ezzel összefüggésben pénzmozgás nem várható. A felújítás befejeződését követően az egészségturisztikai fejlesztési szolgáltatások szervezésében és biztosításában kíván részt vállalni. Így ebben az évben cél ezeknek a feladatoknak az előkészítése.

2014-ben a Társaság tulajdonosi körében struktúramódosítási igény merült fel, mivel az EU-TERM INVEST Kft. képviselője eladásra kínálta a másik két tulajdonostársnak a vagyonrészüket. A tulajdonrész megvásárlásáról taggyűlés keretében történik döntéshozatal.
A fentiek alapján a 2014-ben tervezett feladatokkal összefüggésben bevétel nem várható és a társaság működtetésével összefüggő minimális költségeket tervezzük, ezért külön számszaki üzleti terv jelenleg nem készült. 

A működtetés költségminimalizálását szolgálja az is, hogy 2014-ben az ügyvezetés és a FEB tagok részére díjazás tervezése nem történik. A Társaság adatait a tulajdonosi üzletrészeket a főtevékenységi köröket, valamint a társaság működésének gazdasági feltételeit az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. 2014. évi szöveges üzleti tervét.

A képviselő-testület elfogadja a Kft. üzleti tervét. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen e döntés szerint szavazzon.

Határidő: 
végrehajtásra 2014. december 31.

Felelős: 
dr. Magyarné dr. Seres Marianna ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Polgármesteri Hivatal irodái

3. Egészségügyi és Szociális iroda, és általa:

4. Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft.

Csongrád, 2014. május 14. 
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