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Csongrád Város Polgármesterétől 
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Témafelelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző 
ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. május 22. napján tartandó ülésére
Tárgy: Tájékoztató a Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság munkájáról.
Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 183/2013. /XII. 19./önkormányzati határozatával döntött arról, hogy a Képviselő-testület 2014. május 22-ei ülésének napirendjére tűzi a Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság munkájáról szóló tájékoztatót. 

A Rendőrkapitányság elkészítette tájékoztatóját, melyet ezúton terjesztek a Képviselő-testület elé. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság munkájáról.” tárgyú előterjesztést, és a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi. 

A Képviselő-testület köszönetét és elismerését fejezi ki a Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság és a Szegedi Vízirendészeti Rendőrőrs valamennyi munkatársának, valamint Csongrád térségében Helbocsányi Zsolt körzeti megbízottnak a 2013. évben végzett eredményes és áldozatos munkájáért. 
Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző és általa:

3. Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság Szolnok

4. Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság Vízirendészeti Rendőrörs Szeged

5. Országos Rendőr-főkapitányság

Csongrád, 2014. május 15.








Dr. Kőrösi Tibor
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Tisztelt képviselő testület!
I.
BEVEZETÉS

A Szegedi Rendőrőrs a 2013 évben alapvető törekvése volt az Őrs illetékességi területén a határrend, a közrend és közbiztonság valamint a folyón és annak partján megjelenő állampolgárok szubjektív biztonságérzetének megerősítése. Célkitűzéseinket a 2012-es évben ennek megfelelően határoztuk meg. Alapvető célkitűzésünk, a Tisza folyón, a vízparton, a hullámterületi üdülőterületeken, mentetlen oldali holtágaknál megjelenő állampolgárok biztonságérzetének fenntartása, erősítése, a vízi közlekedési balesetek, bűncselekmények megelőzése, felderítése, a víziközlekedés biztonságának erősítése, valamint a folyón a rendőri jelenlét és aktivitás fokozása volt.

Feladatainkat a hatályos jogszabályok, kiadott parancsok, normatív utasítások, intézkedések alapján a TVRK munkatervében meghatározottak szerint végeztük, az emberi jogok tiszteletben tartásával, a humanitás, az esélyegyenlőség az arányosság és a méltányosság elveinek maradéktalan érvényesítésével, figyelemmel az Országos Rendőr - Főkapitányság által meghirdetett programokra, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr- főkapitányság által meghatározott célokra és feladatokra.

A Szegedi Őrs működési területe a Tisza folyó 159,6 fkm-től (Magyar-Szerb déli országhatár) a 266 fkm-ig (Tiszaugi vízi sportpálya alsó határa) terjed, érintve Csongrád város közigazgatási területét. A Tisza Szegedig nemzetközi víziút, e fölött EGB IV. osztályba sorolt nemzeti víziút. E szakaszon a hajózóút paraméterei megengedik a nagyobb méretű hajók és kötelékek közlekedését, ezért a Nemzeti Közlekedési Hatóság Hajózási Főosztálya, Hajósoknak Szóló Hirdetményben engedélyezte, a nemzetközi forgalomba hajózó (EGBV.) vízijárművek közlekedését. 

A folyó e szakasza három megyét (Csongrád, Bács-Kiskun, Jász-Nagykun-Szolnok) érint, két megyei jogú város (Szeged és Hódmezővásárhely), három város (Mindszent, Szentes, Csongrád), és tizenhét község közigazgatási területén halad át. A rendőrőrs illetékességi területén 7 db állandó híd, 1 db időszakosan működő hajóhíd (Csongrád), és 3 db komp- és révátkelőhely található.

Nagy jelentőséggel bír az illetékességi terület határ menti fekvése, Szerbia és a Magyarország közötti 4,5 folyam-kilométeres közös külső Schengeni határvíz és a Szeged belterületén található nemzetközi határkikötő és Medencés kikötő. 

Határkikötőként kishajók és személyhajók fogadására a Mahart hajóállomás került kijelölésre Szeged belvárosában, teherforgalmi ellenőrzés a Tisza 169,3 fkm-nél lévő Medencés közforgalmú kikötőnél történik.

A 2013-es évben folytattuk hagyományosan jó együttműködésünket a bíróságokkal, ügyészségekkel, társ, fegyveres,- és rendvédelmi szervekkel, polgárőrséggel, városőrséggel, Szegedi Vízimentő Szakszolgálattal valamint a közös feladatok végrehajtásában érintett más szervekkel, szervezetekkel. 
Tekintettel a speciális, elnyújtott, a Tisza folyó vonalához igazodó őrs illetékességi területre, a ténylegesen Csongrád város térségét érintő 26 km-es közigazgatási szakaszára vetített statisztikai mutatók jelentősen torzítanák az őrs tárgyévi tevékenységét. Tényleges, és az őrs valós tevékenységét tükröző mutatókat a városhoz kapcsolódó folyószakaszán (továbbiakban Csongrád térsége) kaphatunk, ahol Csongrád város lakosai a szolgálati tapasztalatok alapján nagyobb gyakorisággal fordulnak meg horgászati-, halászati tevékenységük illetve vízi közlekedésük során.
II.

RENDÉSZETI ÉS BŰNÜGYI TEVÉKENYSÉG

1. A közterületek, a közösségi életterek és a nyilvános helyek biztonsága, Szeged Rendőrőrs vonatkozásában adódó főbb vízirendészeti feladatok:

A Szegedi Őrs teljes állománya a közterületi szolgálatok során kiemelt figyelmet fordított a lakosság rendőrségbe vetett bizalmának növelésére, a folyóra és annak partjára látogató állampolgárok szubjektív biztonság érzetének javítására. E célok elérése érdekében a közterületi jelenlét az Őrs teljes illetékességi területén a nappali időszakban biztosított volt. 

A tervezett erők, eszközök felosztásával, együttműködő szervek bevonásával többször ellenőrizhettük visszatérően Csongrád város közigazgatási területét érintő folyószakaszt, valamint annak hullámterületét. Turisztikai idényben főként a hétvégére koncentrálva megerősített szolgálatot láttunk el a térségben.
A folyószakasz jellemző jogsértései, az engedély nélküli vagy a meg nem engedett módon való horgászat, árvízvédelmi töltés engedély nélküli vagy meg nem engedett módon történő használata, a tiltott fürdőzés, természetvédelmi szabálysértés, erdőrendészeti jogsértés, a hajózási szabályok megsértése, KRESZ szabálysértések és a tulajdon elleni szabálysértés. 

Az év során a közrend és a közbiztonság további megszilárdítása érdekében hatékonyan felléptünk a területünkön bűncselekményt és szabálysértést elkövetőkkel szemben. Az országos elrendelésű a közterületek rendőri jelenlétének fokozására irányuló ellenőrzésekben a rendőrőrs teljes személyi állománya részt vett. Fokozott ellenőrzéseket hajtottunk végre a turisztikai idényben, részt vettük a lakosság szubjektív biztonságérzetének javítására irányuló programban valamint az év végi ünnepekkel kapcsolatos fokozott ellenőrzésekben is.

A rendészeti tevékenység statisztikai mutatói 2013. első félévére vonatkozóan a K. Rend. statisztikai, illetve második félév vonatkozásában a HIIKK statisztikai rendszer adatai alapján kerültek meghatározásra.
2. A Rendőrőrs által végrehajtott feladatok:

A Szegedi Vízirendészeti Rendőrőrsön az év során folyamatosan értékelésre, elemzésre kerültek a Rendőrőrs állománya által végrehajtott feladatok, a szükséges korrekciók, kiigazítások minden esetben megtörténtek.

Csongrád közigazgatási területén a folyó 247 fkm-nél, vízállás tartománytól függően a közúti közlekedési átjárást Csongrád és Csépa között, több úszólétesítményekből összeépített hajóhíd valamint komp és révátkelő hely biztosítja. A hajóhíd, a komp és révátkelőhely a hatályos jogszabályoknak megfelelően üzemelt 2013-ban. A hajózásra alkalmasság személyi és tárgyi feltételei biztosítottak voltak. 
A hajózási létesítményeket, előjelző vízit jelei az év folyamán ki voltak helyezve és azok állapota, láthatósága megfelelő volt.
A köteles komp és a hajóhíd működtetése „veszélyes hajózási üzem”-nek minősül, ezért havi rendszerességgel ellenőriztük és a jövőben is, ellenőrizzük az üzemeltetési szabályok megtartását, valamint a vízi közlekedési szabályok betartását a térségben.
A hajóhíd és a  köteles komp környezetében nem történt hajózási baleset 2013-ban.

Komp és révátkelő helyeken elkövetett jellemző szabálysértések:

· Ellenőrzéseink során több esetben tapasztaltuk, hogy a köteles komp megközelítésének víziközlekedés szabályait a vízi járművezetők nem tartják be. ( új szabály - 50 méteres megközelítés tilalma, régi szabály a kötél alatti közlekedés tilalma ) 

Csongrádi folyószakaszon kisebb létszámú hajózási létesítmények üzemelnek, azonban az üzemeltetők több esetben nincsenek tisztában a létesítmények üzemeltetési feltételeivel. Ilyen hajózási létesítmények az úszóművek (stégek), melyek mellett, ha úszólétesítmény vesztegel úszóműállás engedéllyel, kell rendelkezniük. Az engedélyben meghatározott nyilvántartási számot az úszóművön fel kell tüntetni.
A város területén a Tisza folyón, a tavalyi évben kijelölt fürdőhely üzemelt (Camping területe). Az üzemelés feltételeit a Csongrádi Víz-és Kommunális KFT biztosította.  A strand működésének személyi és tárgyi feltételeit folyamatosan, ellenőriztük a múlt évben.  A strand mentőőri személyzetét az ellenőrzések során rendben találtuk. Mivel a folyó – szakasza a strand miatt lecsökkenti a hajózó utat, ezért a turisztikai idényben ezt a területet folyamatosan és visszatérően ellenőriztük a fürdőrendészeti szabályok betartása és a fürdőzési balesetek megelőzése végett.

2013-as évben Csongrád város közigazgatási területi folyószakaszán vízbefulladás nem történt.

A 2013-as évben Csongrád térségét érintő folyószakaszon 5 esetben hajtottunk végre vízből mentést biztonsági intézkedésként a hajóútba beúszó fürdőzővel szemben, további baleset megelőzése végett a nagyszámú motoros vízijárművek közlekedése miatt. Szabálytalan helyen való fürdőzés miatt több állampolgárt szóban figyelmeztettünk és kértünk meg, hogy a biztonsága érdekében csak a kijelölt helyen fürdőzzön.

Hajózási esemény vagy hajózási baleset nem történt 2013-ban a térségben.
A vízi szolgálatok valamint gépkocsizó járőrszolgálat ellátása során, folyamatosan figyelemmel kísértük Csongrád térségében lévő üdülőterületeket, több esetben teljesítettünk gyalogos szolgálatot a vízparton.
Vízi rendezvény megtartása iránti kérelem nem került benyújtásra a TVRK-ra. 

Engedély nélkül megtartott vízi rendezvényre nem került sor Csongrádon.
3. Bűncselekmények felderítése

A 2013. évben 12 db büntetőeljárás került elrendelésre a szegedi Őrs működési területét érintve. Elrendelt bűnügyek megoszlása: 

3 db vagyon elleni, 1db állatkínzás, 1 db ittas vízi járművezetés, 2db közokirat hamisítás, 2db okirattal visszaélés, 1 db gépi hajtású vízi jármű önkényes elvétele, 1 db hulladékgazdálkodás megsértés rendje, 1 db zártörés bűncselekmény.

Az elrendelt büntetőügyekből:

-  vád előkészítéssel befejezett ügyek száma 6 db volt, 

- megszüntetésre került ügyek száma 2db - a cselekmény nem bűncselekmény, hanem szabálysértés.
- felfüggesztésre került ügyek száma: 1 db  
- folyamatban lévő ügyek száma: 3db
Büntető feljelentést 12 esetben tettünk a 2013-es évben, a fentiekben leírt büntető ügyekkel kapcsolatban. (2011-20 db)

Csongrád térségében elkövetett bűncselekmény miatt hatóságunk két esetben indított büntetőeljárást. Az események során az elkövetői magatartás a következő volt:

- Úszólétesítmény üzemanyag készletét tulajdonították el ismeretlen elkövetők;

- ittas gépi meghajtású vízi jármű vezetése;

A folyószakaszon a korábbi éveket jellemző bűncselekmény a víziközlekedés veszélyeztetése, valamint bűncselekményi értékre elkövetett vízi jármű test vagy motor jogtalan eltulajdonítása (lopás) nem történt.  

Az előző évhez képest ez jelentős pozitív irányú változás. 2012-ben Csongrádon 8 esetben kellett büntetőeljárást indítani, abból három vagyon elleni bűncselekmény volt. (vízi jármű, vagy motor eltulajdonítása) 
Bűncselekményekhez szorosan kapcsolódik a szabálysértési értékre lekövetett tulajdon elleni szabálysértések köre.

Csongrádon mintegy 4 esetben került sor, lopással elkövetett tulajdon elleni szabálysértési előkészítő eljárás vizsgálatára hallopás, falopás ügyében. Ebből két esetben Csongrád közigazgatási területén belül történt a szabálysértés. A múlt évben a jogszerűtlen horgászatot folytató valamint az engedély nélküli fagyűjtést végző személyekkel szemben, a lopással elkövetett tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt a jogsértés helyszínén helyszínbírságot szabtunk ki. (14 fő- 70.000Ft)
4. Vízi út hajózási jelzések ellenőrzése

Az elmúlt évben ellenőriztük a működési területünkön lévő hajózási jelzések szabályos üzembenntartásának feltételeit. Több esetben megállapítottuk, hogy egy-egy hajózási jel nincs üzembe helyezve, vagy ha érvényes engedélyekkel rendelkezik, akkor az állapota, láthatósága nem megfelelő. Minden olyan esetben, ahol szabálytalanságot tapasztaltunk felszólítottuk az üzemeltetőt, hogy a hajózási jelet a jogszabályban foglaltaknak megfelelően üzemeltetesse.
A vízi út jelei, jelzéseinek ellenőrzése kapcsán folyamatos kapcsolatban vagyunk az Alsó Tisza Vidéki Vízügyi Igazgatóság és a Nemzeti Közlekedési Hatóság Hajózási Hivatal illetékes munkatársaival.
A fenti hatóságokkal a múlt évben szorosabb kapcsolat alakult ki az ellenőrzéseink során tapasztalt és hatáskörünkbe utalt vízirendészeti feladatok végett.

A város állampolgárai jelezték felénk, a folyószakaszon nagyobb teljesítményű kisgéphajók közlekedésének szabálytalanságát, a hullámkeltés szabályainak megsértését. Ez manapság több helyen okozz gondot főleg ott, ahol horgászati, pihenési célból jelenek meg az állampolgárok a folyószakaszon, valamint ahol sok kikötő üzemel a területen. A tavalyi évben működési területünkön egy-egy esetben partról készített videó felvételekkel próbáltuk igazolni szabálysértési eljárásban a hullámkeltés elkövetését. Ezt a szabálysértést a 2014-es évben is kiemelten kezeljük. A vízi járművekkel elkövetett hullámkeltés elkövetése nehezen bizonyítható szabálysértés. Ha viszont táblajelzéssel (hullámkeltés TILOS) egy bizonyos terület védve van a folyószakaszon, akkor már a kisgéphajók csak a minimális műveletezési sebességgel közlekedhetnek és a bizonyítás egy-egy videó vagy képfelvétellel már elégséges. 

2013-ban hajós közterületi órák száma, mintegy 15%-al emelkedett az előző évhez képest. Ezt a tendenciát szeretnénk folytatni 2014-ben is. Észrevehető a vízi közterületi szolgálatok ellátása során a „látható rendőrség” filozófiája a jogkövetés (pl. hullámkeltés) terén.

5. Szabálysértési feljelentések alakulása

Szeged Rendőrőrs illetékességi területét érintő folyószakaszon elkövetett jogsértések és szabálysértések a következők voltak 2013-ban:

· Hajózási szabálysértések (A vízi jármű vezetője a hajólevelet és a hajó vezetéséhez szükséges képesítést nem tartotta magánál a jármű vezetése során. Több esetben a csónak illetve a kishajó kötelező felszerelései miatt került eljárás alá a vízi jármű vezetője. Hajózási létesítmények üzemeltetési rendjére vonatkozó szabályokat nem tartották meg az úszómű tulajdonosok és kikötő üzemeltetők. Köteles komp kifeszített kötele alatt közlekedtek a vízi járművel a vezetők. Hullámkeltés valamint a kötelező gondosság szabályait nem tartották be a vízi jármű vezetői. Veszteglési, őr vagy az ügyeleti szolgálat szabályai hiánya miatt került sor az eljárás megindítására)

· Árvízvédelmi szabálysértések (Többségben a töltésközlekedési engedély hiánya volt a szabálysértés oka, illetve a parkolási tilalom megszegése)

· Horgászati jogsértések (Jellemző jogsértés az engedély nélküli horgászat, meg nem engedett módon történő horgászat, méreten aluli halak kifogása.)

· KRESZ kisebb fokú szabálysértések (többségben lejárt vezetői engedéllyel történő vezetés, forgalmi engedély nincs a helyszínen, lejárt vagy forgalomból kivont gépjárművel való közlekedés, engedély nélküli vezetés.)

· Tulajdon elleni szabálysértések (Jogszerűtlen halak kifogása, engedély nélküli fagyűjtés miatt lopással elkövetett tulajdon elleni szabálysértés)

A szegedi őrsön összesen 339 db szabálysértési és jogsértési eljárás kezdeményezésére került sor. 227 esetben szabálysértési eljárás kezdeményezése és 112 esetben jogsértés kezdeményezése történt. Csongrád térségében 66 szabálysértési és 38 közigazgatási (jogsértési) eljárást kezdeményeztünk. A 66 főből 42 fő ellen vízi rendészeti jellegű (hajózási, árvízvédelmi, természetvédelmi, fürdőzési) szabályok megsértése miatt indítottunk eljárást. Horgász jogsértés miatt 36 fő ellen, erdőrendészeti jogsértés miatt 2 fő ellen került sor eljárás megindításra. 24 fő ellen KRESZ szabálysértés miatt tettünk feljelentést az illetékes szárazföldi Rendőrkapitányságok felé.
Kisebb fokú vízirendészeti és egyéb szabálysértés elkövetőivel szemben helyszíni bírság kiszabása 2013-ban 367 fővel szemben történt, összesen 2.970.500 Ft. (2012-292db - 2.217.000Ft) 
Csongrád térségében a 2012 évben életbe lépett új szabálysértési törvény által biztosított lehetőségen belül 84 fővel szemben összesen 1.045.000,- Ft értékben helyszíni bírság került kiszabásra, melyek hajózási, árvízvédelmi, fürdőrendészeti, tulajdon elleni és KRESZ szabálysértések miatt kerültek foganatosításra.

Az értékelt időszakban, 285 esetben került szóbeli figyelmeztetés intézkedés alkalmazása kisebb fokú szabálysértések elkövetése miatt a szegedi őrs teljes működési területén.
6. Halász-, horgász jogsértések alakulása

2013. évben 112 fő (2012. -192fő) horgász ellen indítottunk eljárást a Megyei Kormányhivatalok felé horgászati jogsértési elkövetése miatt. Ebből mindösszesen 36 főt vontunk intézkedés alá Csongrád térségében. Többségben engedély nélkül vagy meg nem engedett módon történt a jogsértés elkövetése.
Hivatásos halász ellen egy esetben indítottunk jogszerűtlen halászat miatt eljárást.

7. Vízi körzeti megbízott tevékenysége
A szegedi őrs IV. számú körzeti megbízotti működési területén – Csongrád térségében – Helbocsányi Zsolt r.ftzls. látja el a körzeti megbízotti feladatokat. A 2013-es évben KMB-s fogadó óráit minden hónapban, az Őrsobjektumban megtartotta. Az önkormányzat dolgozóival, a képviselő testülettel, valamint a Polgármester Úrral folyamatos és jó kapcsolattartást alakított ki és tart fenn.
A múlt évben is akár az előző évhez képest a körzeti megbízottak végezték a tulajdon elleni szabálysértési előkészítő eljárás vizsgálatát, valamint több nyomozati cselekményt végrehajtásában is segítséget nyújtottak a TVRK nyomozói és vizsgálói csoportnak.

A vízi KMB-sek vizsgálták a körzetükben történő kisebb hajózási eseményeket (pl. kishajó elsüllyedés) és minden olyan ügyben intézkedtek és intézkedést kezdeményeztek, amely rendőri beavatkozást igényelnek, de nem bűncselekmény és nem szabálysértés. Ilyen események voltak a múlt évben a partleszakadások által okozott hajózás biztonságát befolyásoló tényezők vizsgálata, a vízi út jelei állapotának vizsgálatai, mederanyag eltávolítással kapcsolatos kiadott hatósági engedélyek vizsgálatai, talált úszólétesítmények tulajdonosainak felkutatása stb.

A KMB-sek folyamatos kapcsolatot tartanak a körzetükben lévő Vízügyi Igazgatóság, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Vízügyi Felügyelőség, a Katasztrófavédelem, a Nemzeti Közlekedési Hatóság Hajózási Hivatal, Nemzeti Park és a vízimentő szolgálatok illetékes munka társaival.
Tekintettel arra, hogy a térségben több holtág is van ami mentett vagy mentetlen oldalon helyezkedik el, ezért fontosnak tartjuk, hogy ne csak a Tisza folyón, hanem a folyóhoz korábban tartozó vízterületeken (pl. holtágak) is következetes vízirendészeti jellegű ellenőrzés legyen.  Fentiek miatt, Csongrád, Csongrád-Bokros térségében fontos a folyamatos kapcsolattartás jogkövető horgászokkal, és a helyi Rendőrkapitányság szolgálatot teljesítő rendőreivel. Ennek érdekében a körzeti megbízott folyamatos kapcsolatot tart a Csongrádi Horgászegyesület vezetőivel, tagjaival valamint minden hónapban közös szolgálatot teljesít a csongrádi körzeti megbízottakkal. 
III.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

A 2013. év az együttműködés terén igen sikeres év volt a rendőrőrs tekintetében. Tervszerűen, havonta történő szolgálattervezéssel, szervezéssel, egyeztetéssel működtünk együtt a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Határrendészeti Kirendeltségével, a Migrációs Osztállyal, a szárazföldi rendőrkapitányságokkal, a NAV Vámszervével, a Szegedi Vízimentő Szakszolgálattal, a Szegedi Herman Ottó Horgászegyesülettel, a Csongrádi Horgászegyesülettel, a Tisza HTSZ halőreivel, Természetvédelmi Őrökkel, Vízügyi szakemberekkel, Nemzeti Közlekedési Hatóság munkatársaival és a Csongrádi Polgárőr egyesülettel.
A Csongrádi Polgárőr Egyesülettel, 4 alkalommal teljesítettünk közös szolgálatot. Köszönjük segítségüket.
Nagyon jó kapcsolatot ápolunk és tartunk fent a Csongrádi Rendőrkapitánysággal. Az illetékességi területek közelsége miatt kölcsönösen segítettük egymás munkáját az elmúlt évben. A Körös-toroki napok alkalmával a folyón megerősített szolgálatban fokozott ellenőrzést hajtottunk végre, együttműködve a Csongrád RK helyszínen tartózkodó munkatársaival. 2013-ban többször végeztünk kutatási feladatokat a folyón a Rendőrkapitányság ügyeletének kérésére, eltűnt személyekkel kapcsolatban. 

Mivel a Körös folyón nincs vízirendészeti feladatokat ellátó szerv, így ott is megjelentünk alkalomszerűen a városhoz tartozó közigazgatási területen.
Évek óta, a Szolnoki Főiskola diákjaival Szeged és Csongrád város térségében Tourist- Police szolgálatot üzemeltetünk, akik a turisztikai idényben a munkatársainkkal közös szolgálatot teljesítenek a folyószakaszon. 
A tavalyi évben Csongrád város Önkormányzata által biztosított anyagi támogatással - Internet hozzáféréssel- megfelelő színvonalon tudtuk végezni a feladatainkat. Nagy segítségünkre volt a turisztikai idényben a közös szolgálatot ellátó Touriste Police hallgatók étkeztetési támogatása, amit szintén az Önkormányzat biztosított. Ezúton is köszönjük a város támogatását.

IV.

ÖSSZEGZÉS

A rendőrőrs a hatályos normáknak megfelelően végezte tevékenységét. Az állomány tevékenységét – tekintettel arra, hogy a vízirendészeti rendőrkapitányság speciális jellege miatt erősen kötődik az idegenforgalomhoz, valamint a szabadidős tevékenységekhez – jelentősen befolyásolja a változékony időjárás, a Tisza folyó mindenkori vízállása, valamint a gazdaságiválság hatása miatt megcsappant idegenforgalom.

A fentiek ellenére a rendőrőrs a célkitűzéseit elérte, a lehetőségeinkhez mérten biztosítottuk a működési területünkön tartózkodó állampolgárok személy- és vagyonbiztonságát, a vízi közlekedés rendjét. Az őrs együttműködési tevékenysége a társzervekkel, az önkormányzatokkal, az állami és társadalmi szervezetekkel kiemelkedő.

Csongrád város közigazgatási területén a hatáskörünkbe tartozó szabálysértések közül (vízijárművek száma, horgászok száma, védtöltésen közlekedők száma) az összes felderített jog és szabálysértéshez viszonyítva mintegy kb. 30%-ban kellett rendőri intézkedést kezdeményezni. Elsősorban árvízvédelmi szabálysértés, jogosulatlan horgászat, hajózási, fürdőrendészeti és tulajdon elleni szabálysértésekben intézkedtünk. Büntető ügyben eljárást,  a Szegedi Őrsön  ismerté vált bűncselekményhez viszonyítva 20%-ban indítottunk 2013-ban. 
Megállapítható, hogy a csongrádi működési területünk bűnügyi szempontból nem fertőzött. Szabálysértés viszonylatában, a terület nagyságához, a vízijárművek számához, a turista forgalomhoz viszonyítva a terület átlagosan fertőzött. Kiemelt bűncselekmény vagy kiemelt szabálysértés nem történt 2013-ban.
A Csongrádi önkormányzattal is – az együttműködést új alapokra helyezve – kitűnő kapcsolatot sikerült kialakítani, melyben nagy szerepet játszott a KMB státuszok kialakítása. Mindezeknek köszönhetően a Csongrádi önkormányzat részéről megfelelő erkölcsi támogatás mellett a napi szolgálati feladatok mind magasabb szintű ellátását, segítő felajánlásokat kaptunk, melyek a hatályos jogszabályoknak megfelelően kerültek integrálásra a rendőrkapitányság dologi feltételrendszeréhez.

V.

2014. ÉVRE VONATKOZÓ CÉLKITŰZÉSEK

· Együttműködőkkel, önkormányzatokkal, társszervekkel kialakított kapcsolatok kiszélesítése, elmélyítése.

· Tulajdon elleni szabálysértések felfedése esetén őrizetbe vételek foganatosítása, az illegális fakitermelés visszaszorítása és a természet kincsei tekintetében elkövetett lopások visszaszorítása érdekében.

· Illetékességi területen jellemző szabálysértések, bűncselekmények visszaszorítása, megelőzése.

· Komp és révátkelőhelyek, kikötők és úszóművek folyamatos és visszatérő ellenőrzése.

· A vízi közlekedésben érintett járművek vezetőinek alkoholos befolyásoltság ellenőrzésének fokozása.
· Működési területünket érintő rendezvények ellenőrzése, felügyelete.

· A kijelölt szabad fürdőhelyek, azok üzemelésének, a kijelölő határozatban előírt feltételek meglétének folyamatos ellenőrzése a fürdőzők biztonsága érdekében.

· Esetleges árvízi helyzetben biztosítási, mentési munkákban történő részvétel.

· Tanintézményekben oktató anyag terjesztése a víziközlekedésről, fürdőrendészetről.

· A lakosság Rendőrségbe vetett bizalmának erősítése a rendőri intézkedések foganatosításakor.
· Rendőri jelenlét és aktivitás fokozása, közterületi szolgálatok számának növelése.

Szeged, 2014. április 07.

Gézárt Attila r. hadnagy
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