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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. június 13-i ülésére

Tárgy: 
Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. Csongrád közhasznú jogi státuszának biztosítása érdekében közszolgáltatási szerződés megkötése
Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testület a 2014. május 22-én megtartott ülésén megtárgyalta a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. Csongrád (továbbiakban: Piroskavárosi Nonprofit Kft.) Alapító Okiratának módosítását a cég közhasznú jogállásának elnyerése érdekében.

A Szegedi Törvénycég Cégbírósága Cg.0609-014149/30. szám alatti végzésével hiánypótlásként kezdeményezte a közszolgáltatási szerződés csatolását. 

A cégnyilvántartásról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló módosított 2006. évi V. törvény (Ctv.), továbbá a korábban hatályba lépett egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. (civil tv.) rendelkezése értelmében a jövőben csak azon gazdasági társaságok rendelkezhetnek közhasznú jogállással, amelyek közszolgáltatási szerződést kötöttek, megfelelnek a civiltörvény feltételeinek, és ismételten kérik közhasznú nyilvántartásba vételüket.

Az elmúlt testületi ülésen hozott határozattal elindítottuk a Piroskavárosi Nonprofit Kft. közhasznú jogállásának nyilvántartásba vételét, a sikeres bejegyzés érdekében szükséges közszolgáltatási szerződés megkötése, melyben a Nonprofit Kft. vállalja a civiltörvény szerinti feltételek teljesítését.
Az önkormányzatunk, illetve a 100%-ban önkormányzati tulajdonú Piroskavárosi Nonprofit Kft. e közszolgáltatási szerződéssel rendezi a felek közötti jogviszonyt mind a rehabilitációs foglalkoztatás, mind a pszichiátriai betegek nappali és közösségi ellátása vonatkozásában.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. Csongrád közhasznú jogi státuszának biztosítása érdekében közszolgáltatási szerződés megkötése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerint fogadja el a Csongrád Városi Önkormányzat és a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. Csongrád között megkötendő közszolgáltatási szerződést.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. A képviselő-testület utasítja a Kft. ügyvezetőjét, hogy a Közszolgáltatási szerződést küldje meg az illetékes cégbíróság részére.
Határidő: azonnal

Felelős: Kállainé Fodor Marianna ügyvezető

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:
3. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft

Csongrád, 2014. június 11.








Dr. Kőrösi Tibor
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