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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2014. június 26. napján tartandó ülésére

Tárgy: Csatlakozási szándék a Horgászegyesületek a Tiszáért Társuláshoz
Tisztelt Képviselő-testület!

A Horgászegyesületek a Tiszáért Társulás (továbbiakban: Társulás) elnökének, Szöllősi Bélának a megkeresésére (az előterjesztés 1. számú melléklete) javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat fejezze ki csatlakozási szándékát a Társuláshoz.

„A halgazdálkodásról és a hal védelméről” szóló 2013. évi CII. törvény és annak végrehajtási rendeletei lehetőséget nyújtanak arra, hogy a természetes vizek mentén elhelyezkedő települések részt vegyenek a fenti tárgykört érintő döntések véleményezésében, annak előkészítésében a Társulás által.
A Társulás Alapszabálya (az előterjesztés 2. számú melléklete – valamint elérhető az alábbi linken is: http://hett.hu/doku/alapszabaly_hett.pdf) tartalmazza azokat a célkitűzéseket, feladatokat, melyeket az Önkormányzat is fontosnak, követendőnek tart.
Ezért javaslom, hogy 5.000,- Ft/év tagdíj megfizetése mellett az Önkormányzat juttassa el pártoló tagként történő csatlakozási nyilatkozatát a Társuláshoz.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csatlakozási szándék a Horgászegyesületek a Tiszáért Társuláshoz” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület indítványozza Csongrád Város Önkormányzata felvételét a Horgászegyesületek a Tiszáért Társulás pártoló tagjai sorába, mellyel kifejezi egyetértését a Társulás céljaival, feladataival.
Határidő: azonnal
 
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai Iroda és általa:
3. Horgászegyesületek a Tiszáért Társulás

4. Irattár

Csongrád, 2014. június 19.








Dr. Kőrösi Tibor
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