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Témafelelős: Dr. Juhász László
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. június 26-án megtartandó ülésére

Tárgy:
Csongrád, Fő u. 54. szám alatti (csongrádi 1212/A/6 hrsz-ú) 77 m2 alapterületű üzlethelység értékesítése.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Köröstorok Coop Zrt. (6721 Szeged, Szent István tér 16.) vételi szándékát jelentette be a cég által bérelt csongrádi 1212/A/6 hrsz-ú 77 m2 alapterületű üzlethelység vonatkozásában, mely természetben Csongrád, Fő u. 54. szám alatti, korábban ABC boltként üzemelt helységnek felel meg – amely a Fő utca és az Új utca sarkán áll – és amelyben ez ideig dohánybolt működött. 
Az üzlethelységet a Köröstorok Coop Zrt. bérli, amely bérlő a saját tulajdonát képező üzlethelység résszel együtt bérbe adta ezen sarki üzlethelységet dohánybolt céljára. A dohányboltot üzemeltető felmondott, kiköltözött az üzlethelységből, jelenleg hasznosítatlan a bolt. 
A Köröstorok Coop Zrt. üzlethelység része 107 m2, egyben kívánja továbbra is üzemeltetni az ingatlant, így kérte az önkormányzati 77 m2 alapterület megvásárlásának biztosítását. A beszerzett ingatlanforgalmi szakvélemény 5.000.000,- Ft + Áfa összegben jelölte meg az üzlethelység értékét. 
A „Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló többször módosított 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § (3) bekezdése szerint az önkormányzati ingatlan elidegenítése, bérbeadása általában nyílt pályázati, vagy árverési hirdetés után történhet. Vagyont értékesíteni a legjobb ajánlatot tevő részére lehet. A (4) bekezdés rendelkezése alapján pályázat, vagy árverés alól 25 millió Ft alatti forgalmi értékű vagyontárgy esetében a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság mentesítést adhat, amennyiben az ingatlan adásvétel az önkormányzat részére előnyt (munkahelyek létesítése, kereskedelmi-, szolgáltatási ellátás bővítése, közösségi cél megvalósítása, Ipari Park betelepítése) jelent. 

Javasolom a Képviselő-testület értékesítésre jelölje  ki az  üzlethelységet nettó 5.000.000,- Ft +ÁFA kikiáltási áron. Az értékesítésre nyílt árverés útján kerüljön sor, mivel az árverés alól való mentesítés feltételei nem állnak fenn. Az árverési vétel feltétele, hogy a vételárat egyösszegben szerződéskötéskor kell megfizetni az eladó részére. 

Mivel az üzlethelység becsült forgalmi értéke nem haladja meg a nettó 5.000.000,- Ft-ot, így a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14.§. (2) bekezdése alapján az államot nem illeti meg elővásárlási jog. Amennyiben az árverés során az érték ezen összeget meghaladja, úgy a felek közötti szerződés hatályba lépésének feltétele, hogy az állam ne éljen elővásárlási jogával.
Javasolom az üzlethelység nyílt árverés útján történő értékesítését.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád, Fő u. 54. szám alatti (csongrádi 1212/A/6 hrsz-ú) 77 m2 alapterületű üzlethelység értékesítése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület elidegenítésre jelöli ki a csongrádi 1212/A/6 hrsz-ú kivett üzlethelység megjelölésű, 77 m2 területű és természetben Csongrád, Fő u. 54. szám alatti ingatlanát. Az értékesítésre nyílt árverés útján kerüljön sor, nettó 5.000.000,- Ft, azaz nettó Ötmillió forint kikiáltási áron. 
Az árverés feltétele, hogy a vevő a vételárat a szerződéskötéssel egyidejűleg köteles megfizetni az árverést követő legkésőbb 15 napon belül. Az ingatlan tulajdonjogának átjegyzésére a teljes vételár megfizetése alapján kerülhet sor, illetve az ingatlan birtokába a vevő a teljes vételár kifizetése napjával léphet.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételek figyelembevételével a nyílt árverési eljárás lefolytatására és az ennek alapján szükséges intézkedések megtételére, sikeres árverés esetén az adásvételi szerződés megkötésére.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa:

3. az érintettek
Csongrád, 2014. június 18.









Dr. Kőrösi Tibor
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