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Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő-testület előtt is ismert tény, hogy a jegyzői irányítással működő Polgármesteri Hivatal, mint az önkormányzat munkaszervezete szerteágazó feladatokat lát el, amelyekhez a közszolgáltatások megszervezése, a gazdálkodási, pénzügyi feladatok ellátása, a képviselő-testületi munka előkészítése, a döntések végrehajtása mellett a hatósági tevékenység is szorosan hozzátartozik. A kialakult gyakorlat szerint a képviselő-testület a hivatal hatósági munkájáról, általában 4 évenként kap tájékozatót. 
A legutóbbi tájékoztató tárgyalására a 2010. január 22-ei ülésen került sor, a képviselő-testület határozatában a hivatal megelőző 4 évi hatósági tevékenységét jónak értékelte.

Az elmúlt 4 év időszakában bekövetkezett jogszabályváltozások eredményeként a hivatal hatósági tevékenysége jelentős változásokon ment keresztül, melynek következtében a hivatal szerkezeti struktúrája és összetétele is megváltozott. 
2013. január 01-jével megkezdték működésüket a járási hivatalok, ami azt eredményezte, hogy több korábban jegyzői hatáskörbe tartozó ügy ellátása a járási hivatalhoz került. Megszűnt a hivatalban az Okmányiroda, a járáshoz kerültek a gyámhivatali és gyámhatósági ügyek, valamint a szociális ellátás területére tartozó ügyek egy jelentős része. Néhány ügycsoport tekintetében érintette a változás az építéshatósági ügyeket is. 

A tájékoztató anyaga a 2010-től 2013-ig terjedő időszakot fogja át azzal a megjegyzéssel, hogy az előbbiekben felsorolt ügycsoportok számadatait természetesen csak 2012. év végéig jelenítettük meg. 

2011. október 1-jei hatállyal fogadta el a képviselő-testület a hivatal új szervezeti és működési szabályzatát, ami a hivatal irodaszerkezetét átalakította, de ez a hatósági munkát jelentősen nem érintette. Különböző mértékben ugyan, de a hivatal minden irodája lát el hatósági feladatokat. Az egyes irodákhoz tartozó hatósági hatáskörök típusait, illetőleg ügyszámait az előterjesztés melléklete tartalmazza. 

A hivatal szinte minden irodáját érintette több, a hatósági munka területén jelentős tapasztalattal és jártássággal rendelkező kolléga nyugdíjba vonulása. Több esetben a létszámot érintően is létszámban változott az Adócsoport, a Mérnöki Iroda, a Szociális és Egészségügyi Iroda, Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és a Jegyzői Iroda összetétele. A kollégák pótlása részben a hivatal állományából, részben kívülről történt. Az új kollégákkal kapcsolatban elmondható, hogy elsajátították a jó színvonalú munkavégzéshez szükséges szakmai ismereteket, amihez a nyugdíjba vonuló kollégák segítséget nyújtottak. 

Az igazgatási területen dolgozó köztisztviselők a munkakörükhöz szükséges iskolai végzettséggel és szakmai ismeretekkel rendelkeznek. 

A középfokú végzettségű kollégák közigazgatási alapvizsgával, a felsőfokú végzettségűek a közigazgatási szakvizsgával kapcsolatos kötelezettségeiket teljesítették, folyamatosan teljesítik. 
Emellett kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy a hatósági ügyintézők hatósági továbbképzése folyamatosan biztosított legyen annak érdekében, hogy a KET és az ágazati jogszabályok módosulásait szakmai keretek között sajátítsák el. 
A közigazgatási hatósági eljárás gerincét a 2005. november 1-jén hatályba lépett „A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól” szóló 2004. évi CXL. tv. (KET) jelenti. 
A közigazgatási hatósági eljárás lényegében egy olyan jogilag szabályozott cselekvési rend, amely a közigazgatási szervtől független jogalany (jellemzően ügyfél) egyedi ügyének intézése során, hatósági jogalkalmazás keretében, az érintett jogalanyra nézve olyan egyedi döntést (rendelkezést) bocsájt ki, amely megváltoztatja a jogalany jogi helyzetét, jogvitát bírál el, vagy valamely jogsértésre reagál. Az eljáráshoz indokolt esetben szervesen hozzátartozik a döntés érvényesítése, kikényszerítése is. 
A közigazgatás sajátossága, hogy az előbbiekben jellemzett feladatait a közhatalom igénybevételével valósítja meg. A hivatal egyedi jogalkalmazási tevékenysége során arra törekszünk, hogy hatósági munka közhatalmi jellege csak a szükséges mértékben és esetekben legyen érzékelhető az ügyfelek, a lakosság számára. 
Az eljárási rendet meghatározó jogszabályokban is egyre erősebb az az elvárás, hogy erősödjön a hatósági jogalkalmazás szolgáltató jellege, az ügyfelek minél gyorsabban és egyszerűbben intézhessék ügyeiket. Az egyeseket sújtó szankciók, kötelezések alkalmazása esetén is fontosnak tartjuk, hogy kifejezésre jusson a lakosság kisebb, vagy nagyobb közösségeinek olyan törvényes érdeke, amelynek védelmét a szankciók szolgálják. 

Az Alaptörvény, illetve az Önkormányzati törvény felhatalmazása és keretei között a hivatal hatósági tevékenységét kettős feladatkört ellátva végzi. Az egyik jelentős feladatkör az államigazgatási ügyek intézése, melyekben a hatáskörök címzettje elsősorban a jegyző, kisebb részben pedig egyes ügyintézők (anyakönyvvezető, gyámhivatali ügyintézők) saját jogkörben járnak el. Ezeket az ügyeket országosan egységes módon kell intézni, az ügyek erősen kötődnek szakmai természetű mérlegeléshez. 

Az államigazgatási ügyek – természetüket tekintve – eltérnek az önkormányzati hatósági ügyektől, amelyekben a képviselő-testület rendeleti felhatalmazása alapján főleg a polgármester gyakorolja a hatósági jogkört, kisebb részben pedig egyes bizottságok. 

A képviselő-testület rendeletei megalkotásakor az egyedi hatósági ügy első fokú elbírálásának jogát nem tartotta magánál, ami egyben azt is jelenti, hogy minden önkormányzati hatósági döntés jogorvoslati lehetősége a képviselő-testület előtt biztosított.

A határozatok megoszlását az alábbi diagram mutatja:
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Az önkormányzati hatáskörben hozott határozatok megoszlása: 
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Az államigazgatási hatáskörben hozott határozatok megoszlása: 
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Az okmányiroda, a városi gyámhivatal és a mérnöki iroda - az un. kiemelt építéshatósági ügyekben - körzetközponti feladatokat látott, illetve lát el, illetékessége a városon kívül a kistérségbe tartozó 3 községre is kiterjed. 2009-ben jogszabályváltozás következtében a körzetközponti illetékesség, a telepengedélyezési eljárásokban is megjelent, majd ez 2013. március 1-jétől megszűnt. Még szélesebb körű az illetékesség egyes közlekedésigazgatási ügyekben, amikor is az ügyfél lakóhelyétől függetlenül bármely okmányirodát felkeresheti. 
A határozatok kiadmányozását a hatáskör címzettje, a jegyző, illetve a polgármester megbízásából döntő részben a hivatal irodavezetői, vagy ügyintézői végzik, ami a jegyző, vagy a polgármester felelősségét a döntés jogszerűségéért nem érinti. 
Az utóbbi években bekövetkezett jogszabályváltozásokra tekintettel a jegyzői hatáskörökhöz kapcsolódó kiadmányozási rendben a szükséges módosítások megtörténtek. 

Az egyedi hatósági jogalkalmazás során jellemzően a döntés alakszerű határozat formájában jelenik meg. A tájékoztató melléklete ezen túlmenően tartalmazza azon lényegesebb hatósági intézkedések számadatait is, amelyek nem határozati formában jelentkeznek. Ilyen például különböző okmányok kiadása, változások bejegyzése, igazolások kiadása, illetőleg a nyilvántartásba vételi eljárások. 
Ezekben az ügykörökben határozat többségében csak akkor születik, ha az ügyfél kérelme elutasításra került. 

A törvényességnek, a döntések megalapozottságának, lakossági elfogadottságának talán legfontosabb megítélési szempontja a jogorvoslati kérelmek számának alakulása, illetve ezek megítélése a II. fokú eljárásokban.

A fellebbezések száma az előző 4 éves időszakhoz viszonyítva jelentősen csökkent,  103-ról 78-ra, annak ellenére, hogy az I. fokú határozatok száma ebben az időszakban emelkedett. 

A 78 fellebbezés alapján 11 esetben került sor a 4 év alatt a határozatok saját hatáskörben történő módosítására, illetve visszavonására, 67 esetben a fellebbezést felterjesztettük az elbírálásra jogosult II. fokú szervhez. A képviselő-testület a hozzá felterjesztett 12 fellebbezés mindegyikét elutasította, a kormányhivatal az 55 felterjesztésből 40 határozatot helyben hagyott, 4-et megváltoztatott, 2-t megsemmisített és az eljárást megszüntette, 9 esetben pedig új eljárás lefolytatását rendelte el. 
Az ügyészség különböző ügykörökben meghatározott ütem szerint minden évben végzett törvényességi vizsgálatokat. A vizsgálatok megállapításai alapján kezdeményezett intézkedések száma nem jelentős /ld. a mellékletben/, a feltárt hiányosságok kijavításra kerültek. Többször végzett vizsgálatot a Csongrád Megyei Kormányhivatal, valamint az Állami Számvevőszék is. Az ügyintézést a vizsgált ügykörökben ezen szervek is törvényesnek minősítették, a feltárt hibák alapján az intézkedések megtörténtek. 

A személyi feltételek mellett az ügyintézéshez szükséges technikai feltételek biztosítottak. Minden ügyintéző rendelkezik számítógéppel, az ügyfelek egyre gyakrabban tartják a kapcsolatot e-mail-en keresztül. A hatósági ügyintézés informatikai ellátottsága a gépek, illetve alkalmazott programok számában és technikai színvonalában is megfelelő, továbbra is várható, hogy a jövőben egyre inkább kiszélesedik az elektronikusan intézendő ügyek köre, amire mind a kollégák informatikai képzésével, mind a számítástechnikai eszközök fejlesztésével fel kell készülni. Kizárólag elektronikus úton az ügynevezett ügyfélkapun keresztül intéződtek a hivatal okmányirodájában 2013-ig a vállalkozói igazolványok kiadásával kapcsolatos ügyek, illetve a közelmúltban került bevezetésre az építéshatósági ügyekben az úgynevezett ETDR (elektronikus) rendszer alkalmazása. 
Az adócsoport kivételével, az ügyfelekkel közvetlenül kapcsolatot tartó ügyintézők egy-, illetve többségében kétszemélyes irodákban fogadják az ügyfeleket. Amennyiben az ügy természete ezt indokolja megoldható, hogy az ügyfél négyszemközt adja elő nyilatkozatát az ügyintézőnek. 

Egyes hatósági ügyekben (működési engedély, telepengedély, építéshatósági ügyek) gyakran szükséges a szakhatóságok bevonása a döntés meghozatalához. Gyakori a kapcsolat olyan társhatóságokkal, melyekkel kölcsönösen keressük egymást, úgynevezett belföldi jogsegély teljesítése érdekében. Úgy érezzük ezen hatóságokkal széles körű és korrekt együttműködést sikerült kialakítani, ami hozzájárult a megalapozott közigazgatási döntés meghozatalához, illetve azok végrehajtásához. 

A hivatal irodái között folyamatos az együttműködés, ami egyre több ügykörben jogszabályi kötelezettség is, de a kollégák információátadással is igyekeznek biztosítani a korrekt, hatékony, körültekintő intézkedést, a megalapozott döntést.

A tájékoztató bevezetőjében kifejtettek szerint a hatósági ügyintézést jelentős mértékben meghatározza annak közhatalmi jellege. A döntések érvényesülésének legtöbb esetben az önkéntes jogkövetés a formája, de szükséges a végrehajtás figyelemmel kísérése, az ellenőrzések, behajtási intézkedések megtétele is. 
Fenntartottuk a korábbi éveknek megfelelő szintet az építéshatósági, illetve a kereskedelmi és vendéglátó egységek ellenőrzése tekintetében, illetve a képviselő-testület elvárása nyomán fokozódtak az adófelderítések és ellenőrzések, melyek meghozták a várt eredményeket. 

A tájékoztató az eddigiekben a hivatal egészét jellemző személyi, technikai feltételeket, illetőleg az ügyintézés összesített adatait tartalmazta. A továbbiakban az egyes irodavezetők értékeléseit is felhasználva az egyes irodák hatósági igazgatási tevékenységét mutatjuk be.
Jegyzői Iroda:

Az iroda 2013-ig a legtöbb hatósági, illetve közigazgatási feladatkört látta el a hivatalon belül, a hatáskörök, illetőleg az ügyek számát tekintve egyaránt. 

Az anyakönyvi ügyintézés számadatait a tájékoztató melléklete tartalmazza. Fontos kiemelni, hogy 2011. január 1-jétől „A magyar állampolgárságról” szóló törvény alapján jelentősen megnőtt a honosítási ügyek száma, ami annak köszönhető, hogy a jogszabályváltozás következtében a magyar állampolgárság felvétele lényegesen egyszerűbbé vált azok esetében, akiknek felmenői korábban magyar állampolgárságúak voltak. 2009. július 1-jével lépett hatályba a bejegyzett élettársi kapcsolatról szóló törvény, melynek értelmében az azonos neműek regisztráltathatják kapcsolatukat, de Csongrádon ilyen eljárásra még nem került sor. 
Az ügyintézés egy zárt elektronikus rendszeren, az úgynevezett Anyakönyvi Szolgáltató Alrendszeren keresztül történik. A jogszabályváltozások elsajátítása, illetve az informatikai rendszer kezelése érdekében folyamatosan biztosítjuk az anyakönyvvezető továbbképzését. 
Az okmányirodában 2010-től 2013-ig a korábbi időszakhoz hasonlóan magas volt az ügyintézések száma, elsősorban a közlekedés igazgatási ügyekben. 

Az okmányiroda 6 fővel működött, az intézett ügyek száma évenként átlagosan megközelítette, illetőleg meghaladta a 20.000-et. Ezek jelentős részében nem került sor alakszerű döntés meghozatalára és az ügyek természeténél fogva azonnali ügyintézésre került sor. A nagy ügyfélforgalom mellett a munka rugalmas szervezésével sikerült elkerülni a hosszabb várakozási időt, ami azt eredményezte, hogy országos illetékességű ügyekben a nem csongrádi kistérséghez tartozó településekről is rendszeresen jelentek meg visszatérő ügyfelek. 
A korábbi időszakhoz hasonlóan a hagyatéki ügyek száma kisebb ingadozásokkal évente 350-400 között változik. A korábbi időszakban az eljárás rendjéről egy 1958-as Igazságügyi Miniszteri rendelet rendelkezett, 2013-tól a szabályozás törvényi szintre került és lényeges változásokat vezetett be. Az új Ptk. hatályba lépése szintén jelentősen érinti a hagyatéki ügyintézést, tekintettel arra, hogy az öröklési szabályok megváltoztak. Ezek ismerete nélkül szakszerű munka nem végezhető. A hagyatéki ügyek mellett az iroda végzi a gondnokoltak, illetőleg kiskorúak ügyében elrendelt vagyonleltározást, illetőleg teljesíti a társhatóságok megkeresését. 
Jelentős változás következett be a szabálysértési ügyek területén is. Még a járási hivatal működésének megkezdését megelőzően, 2012-ben törvényi változás következtében az első fokú szabálysértési hatósági hatáskör a jegyzőtől a kormányhivatalhoz került. A változáskor még folyamatban lévő ügyek kivételével a hivatalban új eljárás nem indult, a hivatali ügyintéző áthelyezéssel a fenti időponttól a kormányhivatalnál folytatta a munkát. 
Az előző tájékoztató utolsó időszakában következett be változás az ipari- kereskedelmi igazgatási ügyek területén is. A telep, illetve működési engedélyezési eljárásokban megszűnt az engedélyköteles eljárások kizárólagossága, a legtöbb tevékenységi forma esetén elegendő annak bejelentése, illetőleg a hatóság általi nyilvántartásba vétele. Ezt követően kerül sor a szakhatóságok helyszíni vizsgálatára. Az előzőekben már említésre került, hogy a változással egyidejűleg telepengedélyezési ügyekben illetékességi területünk kibővült, körzetközponti jegyzői hatáskörben eljárva a csanyteleki, tömörkényi és felgyői ügyeket is intéztük 2013. március 01. napjáig. 
A Jegyzői Iroda készíti elő elbírálásra a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság számára az első lakáshoz jutók önkormányzati támogatása iránti kérelmeket. A kérelmek számadatai továbbra is csökkenést mutatnak a 2006-ban jegyzett 36 ügyszám 2009-re 16-ra, a 2010-ben jegyzett 7 ügyszám 2013-ban 3-ra csökkent. Az ügyfelek 2010-től 2013-ig terjedő időszakban lakásépítéshez 1 alkalommal (2011-ben) vásárláshoz pedig 18 alkalommal kértek a 4 év alatt támogatást. A bizottság a 4 év alatt összesen 9.800.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatás, illetőleg kamatmentes kölcsön odaítéléséről döntött. 
Az iroda gyermekvédelmi és gyámügyi csoportja látta el 2013-ig a jegyzői gyámhatósági és a városi gyámhivatal hatáskörbe tartozó ügyeket. 
A gyámhatósági és gyámhivatali ügykörök jogszabálynak megfelelő szétválasztása érdekében a jegyzői gyámhatósági ügyintézést 2012-től az Egészségügyi és Szociális Iroda végezte. Az ügyintézés számadatai nem mutatnak jelentős változást a korábbi időszakhoz képest, sajnálatos módon továbbra is magas a veszélyeztetett kiskorúakkal kapcsolatos intézkedések száma. 
Szociális és Egészségügyi Iroda: 

A beszámolási időszakban az iroda kiemelt figyelmet fordított az önkormányzati költségvetési források csökkentésére oly módon, hogy a feladatok racionalizálása a lakosság szociális biztonsága ne sérüljön. A rászorultsági elv vizsgálata, a rászorultság ellenőrzése társadalmi igényként is erőteljesen megfogalmazódott, melyre a szabályozó jogszabályok is lehetőséget biztosítósítottak. 

Az iroda 2011. szeptemberétől vagyonvizsgálatot végzett a szociális ellátások, 2011. decemberétől a gyermekvédelmi ellátások területén. A vagyonvizsgálatok végzése jelenleg is folyamatos, a foglalkozást helyettesítő támogatás, lakásfenntartási támogatás, rendszeres gyermekvédelmi támogatások vonatkozásában. Az ügyfelek javarészt együttműködőek, az ügyintézők tájékoztatását elfogadták és amennyiben valamely feltétel nem valósult meg, a kérelmet legtöbbször nem adtak be, vagy elutasító döntésünket nem támadták meg. A testület döntése értelmében 2011. évtől a lakókörnyezet rendezettségének vizsgálatát is folyamatosan végezzük, ami jogosultsági feltétel a foglalkozást helyettesítő támogatás, a rendszeres szociális segély és a lakásfenntartási támogatás elbírálása esetén. Az e tárgykörben végzett helyszínelések száma évenként eléri a 600-at. 

A többletbevételek teljesülése, valamint a kintlévőségek behajtása iránti intézkedések megtétele érdekében folyamatos az együttműködés a Gazdálkodási Irodával.

A szociálpolitika elsődleges célcsoportjai az idősek, az aktív korú munkanélküliek, a betegek, a fogyatékosok. Kiemelt feladatként kezeltük a lakosság tájékoztatását, az úgynevezett Civil Kontroll működtetését a Szociálpolitikai Kerekasztal vonatkozásában. A lakosság szociális és egészségügyi helyzetének a figyelemmel kísérése, folyamatos elemzése, a gyengepontok időbeli észlelése érdekében 2012-ben a lakosság egészségi állapotát kérdőíves módszerrel felmértük. 
A felmérés eredményét is felhasználva határoztuk meg a jövőbeli fejlesztések irányát a lakásgazdálkodási koncepció, a média koncepció, a szolgáltatás tervezési koncepció, valamint az idősügyi koncepció megalkotásával.
2013. január 01-től jelentős szervezeti átalakítás történt. A Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatalához több ügykör átkerült, így a közgyógy (alanyi, normatív), egészségügyi szolgáltatásra jogosító eljárás, ápolási díj, időskorúak járadéka. Az átadott ügyiratok száma 751 db volt. Az új hivatal munkába állásával egyidejűleg adatszolgáltatási kötelezettségünk is jelentősen megváltozott a Központi Statisztikai Hivatal felé. 

Az ügykörök átadásának természetes velejárójaként jelentkezett, hogy az iroda személyi állománya csökkent, jelenleg irodavezetővel együtt 4 fő felsőfokú végzettségű dolgozó látja el a szociális igazgatási feladatokat. 

Az egyes ügyfajták adatait részletesen a melléklet tartalmazza.

Fellebbezések: 

2010. évben államigazgatási hatósági hatáskörben hozott és megtámadott határozatok száma 8 db, önkormányzati hatáskörben megtámadott határozatok száma 6 db volt. A másodfokú döntések az első fokú döntéseket minden esetben helyben hagyták. 
2011. évben az iroda által államigazgatás hatáskörben hozott döntések közül  7 db ellen nyújtottak be fellebbezést. A másodfokú döntés 6 esetben helyben hagyta az első fokú határozatot, egy esetben pedig megváltoztatta. 

Az önkormányzati hatósági hatáskörben hozott és megtámadott határozatok száma 3 db, a másodfokú döntés eredménye minden esetben az első fokú döntés helyben hagyása volt. 
2012. évben államigazgatási hatáskörben hozott határozatok közül 11 ellen nyújtottak be fellebbezést, a másodfokú hatóság 10 esetben a döntést helyben hagyta, 1 esetben új eljárást rendelt el. Az önkormányzati hatáskörben hozott döntések közül 3 esetben került sor jogorvoslati eljárásra, a másodfokú szerv a döntéseket minden esetben helyben hagyta. 
A 2013. évben államigazgatási hatáskörben hozott határozatok közül 51 ellen nyújtottak be fellebbezést, a másodfokú hatóság 4 esetben a döntést helyben hagyta, 1 esetben a határozatot saját hatáskörben visszavonta. Az önkormányzati hatáskörben hozott határozatok ellen 5 db fellebbezés érkezett, minden esetben köztemetés tárgykörben, amelyekben saját hatáskörben a döntéseket visszavontuk. 

Iktatott ügyiratok száma: 
2010. 

21.801 db 

2011.

21.902 db 

2012.

21.653 db 

2013.

14.707 db 

A beszámolási időszakban ügyészi vizsgálatra 2010. évben került sor a közgyógyellátás területén. 2011. évben a kormányhivatal szociális és gyámhivatala az óvodáztatási támogatást vizsgálta, a vizsgálatok eredménye pozitív volt. 

2011. évben törvényességi felügyeleti vizsgálatra került sor a mozgáskorlátozottak támogatása, valamint az alanyi ápolási díj tárgykörökben, ezek eredménye szintén pozitív volt. 
2011. októberétől az új hivatali SZMSZ értelmében az irodánkhoz került a jegyzői gyámhatósági feladatok ellátása, valamint az egészségügyi feladatok ellátása is. 

A jegyzői gyámhatósági feladatok ellátása rendkívül nagy körültekintést és sok időt igénylő hatósági munka. (iskoláztatási támogatás, védelembe vétel, ideiglenes hatályú elhelyezés).

2013. július 01. napjától a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása megszűnt, a Szociális Ellátások Intézménye, a Piroskavárosi Idősek Otthona önkormányzati fenntartásba került, ezen intézményeknél a szolgáltatások működési engedélyeztetését az iroda bonyolította le határidőre. 

2013. szeptember hónaptól a hátrányos helyzet és a halmozottan hátrányos helyzet megállapításának jogszabályi változásáról adott tájékoztatást az iroda, a gyermek és ifjúságvédelmi felelősöknek, valamint az általános iskolák tagintézmény vezetőinek. A 2013. évi CLVIII. törvény (2) bekezdése értelmében országos nyilvántartási rendszerben kell rögzíteni az aktív korúak ellátásáról, a lakásfenntartási támogatásról, a közgyógyellátásról és a gyermekvédelmi törvény szerinti, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozatainkat. 2013. december 15. napjától az ezen ügykörökben határozat csak úgynevezett ügyelbírálási azonosítóval bocsátható ki. A nyilvántartásba történő adatok rögzítése, illetve a meglévő adatállomány átemelése ezen nyilvántartásba a mai napig nem problémamentes. 

A deviza alapú hitelek miatt nehéz helyzetbe került lakosok ügyében a Nemzeti Eszközkezelőhöz benyújtandó hatósági bizonyítványok száma 2013. évben rendkívül megnőtt, ez az ügyiratforgalmat jelentősen megemelte. 

Az iroda szakterületét érintő központi jogszabályok változása, módosítása következtében, figyelemmel az Alaptörvény, valamint a Magyary Egyszerűsített Programmal összefüggő módosításokra, a szociális igazgatási rendszer folyamatosan átalakul, ennek következtében a képviselő-testület rendeletalkotási kötelezettsége is folyamatosan fennáll. A rendelet-tervezetek előkészítésében az iroda folyamatosan részt vett. 
A beszámolási időszakban a közfoglalkoztatás megvalósítását szintén az iroda bonyolította. 
Gazdálkodási Iroda: 
Az iroda adócsoportja látja el az önkormányzati adóhatósági feladatokat. 2010. és 2014. között az adófajták köre nem változott, kivéve az építmény utáni idegenforgalmi adót. 2011-től az épület utáni idegenforgalmi adó megszűnt, helyette változatlan adómértékkel építményadó bevezetésére került sor.

Az adócsoport éves terv szerint egy-egy adófajtára vonatkozóan általános ellenőrzést végzet.

Az adóhatósági munka fontos része az adótartozások behajtása. Azokban az esetekben, ahol a fizetési felszólítások nem vezettek eredményre, nagyszámban került sor a gépjármű forgalomból való kivonásának kezdeményezésére, hatósági beszedési megbízás benyújtására, munkabérből való letiltás kezdeményezésére, jelzálogjog bejegyzésére, valamint végrehajtó irodával kötött megállapodás alapján végrehajtás kezdeményezésére.

Az adócsoport közreműködik a szabálysértési hatóság bírságainak végrehajtásában, de idegen követelések (rendőrség által kiszabott és be nem fizetett bírságok, a Megyei Rendőrkapitányság által kiszabott közigazgatási bírságok, egyéb államigazgatási eljárásokban kiszabott bírságok) behajtását is végzi. 
Jelentős a megkeresés az úgynevezett egyéb tartozások végrehajtása miatt (közigazgatási bírság, idegen tartozás). Az adófelderítéseknek és ellenőrzéseknek köszönhetően több adónemnél nőttek az adóbevételek, különösen a 2013. évben. 
2013. január 01-jétől napjainkig (2014. június 16.) terjedő időszakban a végrehajtási tevékenységre nagyobb hangsúlyt fektetett az iroda. Ezen időszak alatt 976 fizetési felszólítás kiküldésére került sor. Az okmányirodánál 125 esetben kezdeményeztük a gépjármű forgalomból való kivonását.

Inkasszó benyújtására 52 esetben került sor. A végrehajtó irodát 4 adótartozás behajtására kértük fel. A megtett intézkedések alapján 52.243eFt összegű adótartozás behajtására került sor. 

2014. évben az építményadó ellenőrzésére fókuszál a csoport és 384 esetben küldött ki bevallás benyújtására felhívást. A visszaérkezett bevallások alapján 17 esetben, összesen 1.471eFt építményadó előírása történt meg. 

Az adózók száma a 2010-2013. években 12.590-12.725 között változott. Ebből a gépjárműadó alanyok száma 5.200 – 5.300 között, a kommunális adóalanyok száma 5.624-5.750 között, az iparűzési adóalanyok száma 1.020-1.244 között, az építményadót fizetők száma pedig 101-385 között változott. 

Az éves változások átvezetése, a bevallások feldolgozása folyamatosan történik. 

Az adó-és értékbizonyítványok kiadására a 4 év alatt összesen 1800 esetben került sor, melyeket az esetek döntő többségében helyszíni vizsgálatok előztek meg. Adóigazolást a 2010-2013 években összesen 1300 esetben adott ki az iroda. Az adóbefizetéseket a nemleges adótartozásokról történő igazolások kiadása érdekében is teljesítettek az adózók. 

A beszámolási időszakban az adócsoporttól 2 kolléga ment nyugdíjba, akiknek az álláshelyei betöltésre kerültek.  
Az Adócsoport ügyfélfogadási időn túl is végez ügyfélfogadást. A feladatok ellátása során a kulturált, szakszerű, ügyfélbarát ügyintézés szem előtt tartásával végzi tevékenységét. 

Mérnöki Iroda: 

Az iroda jegyzői hatáskörébe tartozó építéshatósági, közlekedési, vízügyi és környezetvédelmi hatósági feladatokat lát el. Törvényi szabályozás folytán a kiemelt építési hatósági és szakhatósági feladatokat három település (Csanytelek, Felgyő, Tömörkény) tekintetében is az iroda végzi. Ezen ügyeket csak főiskolát, egyetemet végzett szakemberek intézhetik, az irodán a személyi feltételek biztosítottak. 

A telekalakítási engedélyezési eljárást 2010. január 01. napjától már a Földhivatal folytatja le, de az iroda, mint szakhatóság továbbra is közreműködik ezen ügyekben.

Az építési jogszabályok az elmúlt években jelentősen megváltoztak, és több esetben teljesen új lépett életbe. Ez időnként egybeesett a KET módosulásával, ami az iroda dolgozói részéről nagy odafigyelést és folyamatos képzést igényelt. 

Az építési engedélyezési és közterület-használati engedélyek száma folyamatosan csökkenést mutat, aminek oka vélhetően szintén a kialakult nehezebb gazdasági helyzet. Ezzel szemben a környezetvédelmi hatósági ügyek száma folyamatos emelkedést mutat.
Az iroda szakemberei más irodák – szociálpolitikai iroda, jegyzői iroda – hatósági munkájához is segítséget nyújtanak.

Az építéshatósági ellenőrzések éves terv szerint zajlanak, az építési fegyelem javulását mutatja az építésrendészeti bírságok alacsony száma.

Az iroda munkatársai egyre nagyobb számban járnak el az Államigazgatási Hivatal kijelölése alapján vidéki, szentesi, szegedi stb. ügyekben. 

Humánpolitikai Iroda: 

A tankötelezettséggel, valamint az óvodai felvétellel kapcsolatos jegyzői hatósági hatáskör tartozik az iroda feladatai közé. A határozatok száma szinte elenyésző, a városban az elmúlt években alig volt ilyen intézkedést igénylő tankötelezettséggel kapcsolatos eset. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A hatósági igazgatási munka színvonalának, hatékonyságának és elfogadottságának megítélése az eddig ismertetettek alapján is összetett, differenciált feladat. Az ügyintézés számadatai önmagukban csak az elvégzett munka mennyiségét mutatják, minőségét nem. A döntések egyéneket, vagy a Csongrádon élők kisebb vagy nagyobb közösségét érintik és befolyásolják közérzetüket, alkalmanként szándékuk ellenére is. A közigazgatási hatósági eljárási törvény elvárásainak megfelelően igyekszünk érvényre juttatni a jóhiszemű ügyintézés elvét, elvárva ugyanezen magatartást az ügyfelek részéről is. 

Törekszünk munkánk jó színvonalának megőrzésére a folyamatos odafigyeléssel, a jogszabályváltozások követésével, a szakmai ismeretek és információk bővítésével egyaránt. A hatósági hatáskörök gyakorlása során a szakszerűség, az egyszerűség és az ügyféllel való együttműködés követelményének megfelelően az ügyfelek jogát, jogos érdekét szem előtt tartva igyekszünk eljárni. 
A hatósági munkát érintő jelentős jogszabályváltozások, a többletfeladat jelentkezése mellett, a végrehajtás során magukban rejtik a hiba lehetőségét is. 
A fenti szempontok minél teljesebb érvényesítése érdekében szükséges az előforduló hibák feltárása és kijavítása. Ezt segíthetik a lakosság részéről érkező észrevételek, de ugyanígy az Önök részéről érkező jelzések és javaslatok egyaránt.

Hosszú évek tapasztalata az, hogy a hivatal hatósági tevékenységet végző munkatársai szakmai felkészültsége mellett jelentősen megkönnyíti a munkát az ügyfelekkel szembeni empátia és méltányos eljárás. A jogszabályi környezettől függetlenül ez mindenkor jogos elvárás, mert feladataink jelentős részét továbbra is csak a lakosság partneri közreműködésével tudjuk végezni. A hatósági jogalkalmazás során egyszerre kell megfelelni a jogalkotó akaratának, illetve annak, hogy az ügyfeleket hozzásegítsük jogaik érvényesítéséhez és kötelezettségeik teljesítéséhez. 
Tisztelt Képviselő-testület! 

Munkánkhoz fontos az Önök és Önökön keresztül a lakosság véleménye, megítélése. Kérem, hogy vitassák meg a hivatal hatósági munkájáról szóló tájékoztatót, mondják el észrevételeiket, véleményüket és amennyiben ezt indokoltnak látják az esetleges változtatások érdekében, tegyék meg javaslataikat. 
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A polgármesteri hivatal hatósági munkája.” tárgyú előterjesztést és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző 

Csongrád, 2014. június 19.








   Dr. Nagy Rusztem 
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