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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. augusztus 28-ai ülésére.

Tárgy: A megyei önkormányzati tartalékra és rendkívüli önkormányzati támogatásokra elkülönített 2014. évi keretösszeg terhére pályázat beadása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság 2014. évi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény 4. sz. mellékletének 1/IV. pontja tartalmazza a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló, vagy egyéb feladatellátást veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében kiegészítő támogatás forrásául szolgáló keretösszeget. 

A támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának és ellenőrzésének részletes szabályairól a Belügyminiszter megalkotta a 7/2014. (I.31.) BM. sz. rendeletét. 

Az igénylést 2014. szeptember 30-áig lehet benyújtani, kivéve a soron kívüli működőképességeket veszélyeztető eseteket.

A döntéshozatal legkésőbbi határideje 2014. december 20-a. 

A rendkívüli támogatás: 

· Az önkormányzat működőképessége megőrzéséhez, 
· Feladatának ellátását veszélyeztető helyzet elhárításához igényelhető.
A kérelemhez csatolni kell a kitöltött 1-2. sz. mellékletet, a testületi határozatot, a szöveges indoklást és az önkormányzatunk kérelmét alátámasztó dokumentumokat. A 2014. évi jelenleg hatályos költségvetési rendeletet és mellékleteit, valamint a 2013. évi elfogadott költségvetési beszámolót elektronikus úton kell megküldeni. 
A támogatási igényünk összeállítása során – a korábbi évek gyakorlata alapján – elsősorban az önkormányzati feladatellátásához kapcsolódó lejárt határidejű közüzemi díjtartozásokat és az élelmiszer beszállítók felé fennálló kifizetetlen számlákat szerepeltetjük. A február hónapban benyújtott igényünkre 16.788eFt támogatásban részesült önkormányzatunk, melyet közüzemi szolgáltatásokhoz kapcsolódó fizetési kötelezettségek folyósítására használhatunk fel. Az igény összeállítása, az adatok pontosítása jelenleg is folyik. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
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Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A megyei önkormányzati tartalék és rendkívüli önkormányzati támogatásra elkülönített 2014. évi keretösszeg terhére pályázat beadása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A képviselő-testület a támogatási igényt benyújtja a 2014. évi költségvetésről szóló 2013. évi CCXXX. törvény 4. sz. mellékletének 1/IV. pontja és a vonatkozó 7/2014. (I.31.) BM rendelet alapján. 

2. Kéri a polgármestert az összeállított támogatási igényt a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága részére két eredeti és egy másolati példányban készítse el. 

Határidő: folyamatos, illetve szeptember 30.
Felelő: Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

Erről értesítést kap:

1. Csongrád város polgármestere

2. Képviselő-testület tagjai

3. Csongrád Város jegyzője

4. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága Szeged

5. Polgármesteri Hivatal irodái

6. Irattár

Csongrád, 2014. augusztus 13. 
Dr. Kőrösi Tibor 

              polgármester 
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