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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. szeptember 29-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Jelzálogfedezet biztosítása a Csongrádi Közmű Kft. hiteléhez a Csongrád, Erzsébet u. 25. szám alatti 4013 és 4009 hrsz-ú ingatlanokat terhelő jelzálogjog törlése érdekében
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Közmű Kft. 2010. szeptember 10. napján kölcsönszerződést kötött a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezettel, melynek alapján a Kft., mint adós a hitelezővel szemben 30.000.000,- Ft tőketartozás és járulékai visszafizetésére vállalt kötelezettséget. A kölcsönszerződés jelzálogjog fedezetének biztosítására a csongrádi 4013 hrsz-ú Csongrád, Erzsébet u. 25. szám alatti ingatlanra és a csongrádi 4009 hrsz-ú ingatlanra keretbiztosítéki jelzálogjog került bejegyzésre.

A víziközmű vagyon átalakulása érintette a Csongrádi Közmű Kft-t, a létrejött Alföldvíz Zrt. működteti az ivóvíz és szennyvízszolgáltatást városunkban. A Csongrád, Erzsébet u. 25. szám alatti telephelyet a Zrt. meg kívánja vásárolni, ezért szükséges a tárgybani ingatlanok tehermentesítése.
Mivel a Közmű Kft. nem rendelkezik jelzálogjoggal terhelhető más ingatlannal, ezért a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezetnél folytatott előzetes egyeztetés alapján lehetőség van önkormányzati tulajdonú üzlethelyiségek fedezetként való felajánlására, a jelzálogteher átvezetésére.

A Csongrád, Fő u. 11—17. fszt. 71. szám alatti csongrádi 634/A/71 hrsz-ú ingatlan korábban barkácsboltként funkcionált, jelenleg Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum kezelésében van. A Csongrád, Fő u. 11—17. fszt. 72. szám alatti csongrádi 634/A/72 hrsz-ú ingatlan pedig ruhatisztító üzletként működik. E két ingatlan a hitelintézet értékbecslése szerint elégséges fedezetként szolgálna a hitel biztosítékaként. A Csongrád, Fő u. 11-17. fszt. 71. alatti üzlethelység forgalmi értékét 21.000.000,- Ft-ban, míg a hitel biztosítéki értékét 14.700.000,- Ft-ban fogadták el, a Fő u. 11-17. fszt. 72. alatti üzlethelység forgalmi értékét 34.000.000,- Ft-ban, míg a hitel biztosítéki értékét 23.800.000,- Ft-ban fogadta el a hitelintézet (az értékbecslés a Fejlesztési Irodán rendelkezésre áll).
Javasolom, a Képviselő-testület járuljon hozzá a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet, mint hitelező és a Csongrádi Közmű Kft., mint adós között megkötött 57200048-60027805 számú kölcsönszerződés jelzálogjog fedezeteként a csongrádi 634/A/71 hrsz-ú és a csongrádi 634/A/72 hrsz-ú ingatlanok megterheléséhez a csongrádi 4013 hrsz-ú és a csongrádi 4009 hrsz-ú ingatlanokat terhelő jelzálogjogok törlése végett.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Jelzálogfedezet biztosítása a Csongrádi Közmű Kft. hiteléhez a Csongrád, Erzsébet u. 25. szám alatti 4013 és 4009 hrsz-ú ingatlanokat terhelő jelzálogjog törlése érdekében” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Csongrádi Közmű Kft, mint adós és a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet, mint hitelező között megkötött 57200048-60027805 számú kölcsönszerződés biztosítékaként 30.000.000,- Ft tőke és a kölcsönszerződés szerinti járulékai megfizetésének biztosítására jelzálogjog kerüljön bejegyzésre az önkormányzat tulajdonát képező csongrádi 634/A/71 és a 634/A/72 hrsz-ú üzlethelyiségekre a csongrádi 4013 hrsz-ú és 4009 hrsz-ú ingatlanokat terhelő jelzálogjogok törlésével egyidejűleg.
2.  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, valamint a Közmű Kft. ügyvezetőjét a jelzálogszerződés és a kölcsönszerződés módosítás aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
             Dr. Nagy Rusztem jegyző

            Szabóné Fábián Mária ügyvezető

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa:

3. a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.

4. a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet
Csongrád, 2014. szeptember 26.









Dr. Kőrösi Tibor
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