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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. szeptember 29-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Kis-Tisza Vízi- Sport Sportegyesület kérelme a Városi Sporttelepen 160 m2 tartós bérletére.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Kis-Tisza Vízi- Sport Sportegyesület kérelmet terjesztett elő a Városi Sporttelep 4932/3 hrsz-ú ingatlanának az előterjesztés mellékletét képező térképmásolaton feltüntetett 160 m2 területrészének tartós bérletére. 

Az egyesület előadta, hogy pályázatot nyújtott be a Magyar Kajak-Kenu Szövetséghez vissza nem térítendő támogatás elnyerésére, mely összeg egy részének felhasználásával a megjelölt területen egy környezetbe illő könnyűszerkezetes sátortetős, favázas építményt létesítene külső borítással és aljzatbetonozással. A későbbiek során az építményt belsőborítással látná el, illetve burkolatot kapna az aljzatbeton, továbbá harmadik ütemben konditerem kialakítását tervezik. 

A pályázat szükségessé teszi az érintett ingatlan tulajdonosának hozzájárulását, illetve legalább tízéves használati jog alapítását a felépítmény elhelyezése és működtetése végett. 

Javaslom, a Képviselő-testület támogassa az egyesület kérelmét és sikeres pályázat elnyerése feltétel teljesülése esetén a sportegyesületi célokra – könnyűszerkezetes felépítmény létesítése érdekében - adja tízéves bérletbe a csongrádi 4932/3 hrsz-ú ingatlan jelen előterjesztés mellékletét képező térképmásolatán feltüntetett 160 m2 területrészét. 

A „Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló többször módosított 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § (3) bekezdése szerint az önkormányzati ingatlan elidegenítése, bérbeadása általában nyílt pályázati, vagy árverési hirdetés után történhet. Vagyont értékesíteni a legjobb ajánlatot tevő részére lehet. A (4) bekezdés rendelkezése alapján pályázat, vagy árverés alól 25 millió Ft alatti forgalmi értékű vagyontárgy esetében a pénzügyi-, jogi-, gazdasági- és fejlesztési bizottság mentesítést adhat, amennyiben az ingatlan adásvétel az önkormányzat részére előnyt (munkahelyek létesítése, kereskedelmi-, szolgáltatási ellátás bővítése, közösségi cél megvalósítása, Ipari Park betelepítése) jelent. 
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Jelen esetben az egyesület az ifjúság, a sportolni vágyó lakosság érdekében, mint közösségi cél megvalósulása végett kívánja felépíteni a könnyűszerkezetes épületet. Ezért javasolom, hogy a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság adja meg a mentesítést a nyílt árverés, pályázat alól. 

A Nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § /13/ bekezdése alapján nemzeti vagyont ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe.
Mindezek alapján nincs mód teljesen térítésmentes átadásra, azonban javasolom – figyelemmel a sportcélú hasznosításra - az egyesület számára kedvező bérleti díj megállapítását, 1.000,- Ft + áfa/év bérleti díj elfogadását. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kis-Tisza Vízi- Sport Sportegyesület kérelme a Városi Sporttelepen 160 m2 tartós bérletére” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület sikeres pályázati eljárás feltételének teljesülése, a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság árverés és pályázat alóli mentesítése esetére a Kis-Tisza Vízi- Sport Egyesület bérletébe adja 10 év, határozott időtartamra a csongrádi 4932/3 hrsz-ú Sporttelep jelen előterjesztés mellékletét képező vázrajzon feltüntetett 160 m2 területrészét, egyesületi sportcélok gyakorlását szolgáló könnyűszerkezetes felépítmény létesítése és működtetése érdekében. 

A bérleti díj mértéke 1.000,- Ft + áfa/év. A bérleti jogviszony, annak lejártát követően közös megegyezéssel meghosszabbítható.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a fenti feltételekkel a bérleti szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítés kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda és általa:

3. érintettek

Csongrád, 2014. szeptember 26.

Dr. Kőrösi Tibor

    polgármester
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