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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. október 22-i alakuló ülésére
Tárgy: A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnökének  delegálása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás alapító okirata úgy rendelkezik, hogy a Társulás vonatkozásában a gesztori feladatokat Csongrád Város Önkormányzata látja el.
A társulási megállapodás 11.4. pontja úgy rendelkezik, hogy a Társulási Tanács elnöke a Csongrádi Gyűjtőkörzet képviseletét is ellátó személy, aki mindenkor Csongrád Város Önkormányzata által delegált (és általa visszahívható), eme Önkormányzat polgármestere, alpolgármestere vagy önkormányzati képviselője.

E Társulás Társulási Tanácsának elnöki feladatait eddig Gyovai Gáspár, Csongrád Város alpolgármestereként látta el e tisztséget, mely alpolgármesteri tisztsége az alakuló üléssel megszűnik.
Javaslom Gyovai Gáspár visszahívását a Társulási Tanács elnöki tisztségéből. Indítványozom, hogy a Képviselő-testület Csongrád Város polgármestereként delegáljon a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Csongrádi Gyűjtőkörzete képviselőjének, a Társulási Tanács elnökének.
Kérem a Tisztelt Képviselő testületet az előterjesztés megvitatására, és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnökének  delegálása.” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:
1. A Képviselő-testület figyelemmel arra, hogy Gyovai Gáspár alpolgármesteri tisztsége megszűnt 2014. október 22. napjától, visszahívja nevezett személyt a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa elnöki tisztségéből. 
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2. A Képviselő-testület a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Csongrádi Gyűjtőkörzete képviselőjének, egyben a Társulási Tanács elnökének delegálja a Társulásba, 2014. október 22. napjával Bedő Tamás polgármestert.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Csongrádi Gyűjtőkörzetben érintett települési önkormányzatokkal folytasson egyeztetést e gyűjtőkörzet további két Társulási Tanács tagja és egy felügyelő bizottsági tagja delegálása érdekében.
Határidő: 
szöveg szerint

Felelős: 
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás  
Csongrád, 2014. október 21.                                                
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