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Csongrád Város Polgármesterétől

„M”
Száma: 10-42-6/2014.

Témafelelős: Gácsiné Sipos Andrea

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. november 13-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat az Alföldvíz Zrt-vel kötött Bérleti-üzemeltetési szerződés módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.-vel víziközmű szolgáltatásra megkötött Bérleti - Üzemeltetési Szerződés módosítására a szolgáltató részéről megkeresés érkezett az önkormányzat felé (a megkeresés az előterjesztés 1. számú melléklete).

A módosítás indokaként nevesítették a valamennyi önkormányzat tekintetében alkalmazandó egységes eljárásrend kialakítását. A levélben 4 pontban foglalják össze az érvényben lévő szerződésmódosítás indokait.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szerződés módosítását a 2. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

A víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatóságát alátámasztó, a fenntartható fejlődés szempontjainak megfelelően összeállított felújítási, pótlási és beruházási tervet (Gördülő Fejlesztési Tervet) az Ellátásért Felelős a víziközmű- szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. számú törvény 11. §. (2) bekezdésében foglalt kötelezettségének megfelelően, legkésőbb minden év szeptember 15. napjáig készíti el és nyújtja be a Magyar Energetikai-és Közműszabályozási Hivatal felé.
Az Alföldvíz Zrt. a terv javaslatát elkészítette, mely az önkormányzathoz 2014. szeptember 10-én érkezett.meg, de az anyagot az előző képviselő-testület nem tárgyalta.
Figyelemmel a terv szakmai tartalmára, terjedelmére, valamint az önkormányzat számára anyagi kötelezettséget jelentő megállapításaira indokoltnak tartom a terv szakértői véleményeztetését, kérem a T. Képviselő-testület erre vonatkozó felhatalmazását.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat az Alföldvíz Zrt-vel kötött Bérleti-üzemeltetési szerződés módosítására című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület az Alföldvíz Zrt-vel kötött Bérleti-üzemeltetési szerződés módosítását jóváhagyja az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés módosítás aláírására.
Határidő: azonnal

 
Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület felhívja a Polgármestert, hogy az Alföldvíz Zrt. Csongrád város Víziközműveinek Gördülő Fejlesztési Tervére vonatkozó javaslatát szakértői véleményeztetés után jóváhagyásra terjessze a Képviselő-testület elé.
Határidő: 2014. decemberi testületi ülés
 
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

3. Mérnöki Iroda

4. Gazdálkodási Iroda

5. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.

6. Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

Csongrád, 2014. november 05.

    Bedő Tamás
    polgármester

