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Száma: 10-5849-2/2014.

Előadó: Gácsiné Sipos Andrea
E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. november 13-án tartandó ülésére

Tárgy: KEHOP-3.2.1-14 Szennyvíz-elvezetés és –tisztítás, szennyvízkezelés című pályázati program keretében pályázat újbóli benyújtása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a 2012. június 28-án megtartott ülésén hozott 127/2012.(VI.28.) önkormányzati határozatával (1. számú melléklet) elfogadta a KEOP-1.2.0 Szennyvízelvezetés és tisztítás című pályázat benyújtását, valamint az önerő és a projekt teljes Áfa-jának fejlesztési hitelből történő biztosítását. 
A tárgyban 2007. évben és 2012. évben benyújtott pályázatok előkészítése során beszerzett szakmai anyagok tartalmazzák azokat a jelenleg is aktuális fejlesztési lehetőségeket, amelyekkel a meglévő rendszert tovább lehetne bővíteni, valamint szagtalanító berendezés beépítésével a lakosság részéről jelzett problémák is orvosolhatóvá válnak.
Az átemelők illetve a monitoring rendszer fejlesztésével és komposztáló építésével a „Csongrád szennyvíztisztító és csatornahálózat bővítése” című projekt költsége a következőképpen alakult:
A beruházás teljes költsége: 898.971.700,-Ft + 242.722.359,-Ft (27 % ÁFA), amely ÁFA a későbbiekben az üzemeltetés továbbadásából származó árbevétel miatt visszaigénylendő.
A projekt megvalósítására nyújtható támogatás mértéke, (mely a nettó költségekre vonatkozik): 85 %
Az önerő mértéke 15 %: 134.845.755,-Ft + 27% (ÁFA)

A pályázatot a T. Képviselő-testület döntése alapján benyújtottuk (KEOP-1.2.0/09-11-2013-0021 azonosítószámon), azonban forráshiány miatt elutasításra került.

2014. augusztus 27-én megjelent a Kormány 1477/2014. (VIII.27.) Korm. határozata (2. számú melléklet), melyben a Kormány döntött arról, hogy a tárgyi pályázat a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) 2. prioritási tengelyén (Települési vízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás, szennyvízkezelés fejlesztése) belül kerüljön megvalósításra az Operatív Program Európai bizottság által történő elfogadását követően. A Kormány felkérte a Nemzeti Fejlesztési Minisztert, hogy a 2014-2020 közötti időszakban a KEHOP tervezése során vegye figyelembe a pályázatunkat a jelenlegi forrásigénnyel.

Fentiek alapján tehát a Kormány kötelezettséget vállal arra, hogy a 2014-2020-as programozási időszakban forrást biztosít a „Csongrád szennyvíztisztító és csatornahálózat bővítése” című pályázatban szereplő beruházás megvalósítására az eredetileg igényelt mértékben. 
A KEHOP-3.2.1-14 –„Szennyvíz-elvezetés és –tisztítás, szennyvízkezelés” című pályázati program megjelent, a pályázatok legkorábbi beadási határideje 2014. november 17.
Fentiek alapján javaslom a pályázat újbóli benyújtását.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a KEHOP-3.2.1-14 Szennyvíz-elvezetés és –tisztítás, szennyvízkezelés című pályázati program keretében pályázat újbóli benyújtása című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
1. A Képviselő-testület a „Csongrád szennyvíztisztító és csatornahálózat bővítése” című pályázat ismételt benyújtását határozza el. A szükséges önerőt, azaz maximum 134.845.755,-Ft-ot, továbbá a teljes projekt ÁFA-át, azaz 242.722.359,-Ft összeget a 2015. évi költségvetésében szerepelteti és annak forrását fejlesztési hitelből kívánja biztosítani.
2. Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2014. december 31.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
5. Mérnöki Iroda
6. Gazdálkodási Iroda
7. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.

8. Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

Csongrád, 2014. november 06.

    Bedő Tamás
    polgármester
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