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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. november 27-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: A Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. szervezeti átalakítása. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. november 13-ai ülésén döntött a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kinevezéséről. 

A kinevezés kapcsán, illetve az azt megelőzően is jeleztem, hogy szükségesnek látom a Kft. szervezeti és szerkezeti átalakítását. A 2011-ben létrehozott Kft. jelen formájában megítélésem, és a meghallgatott szakmai vélemények szerint a reá bízott feladatokat maradéktalanul nem képes ellátni. A Kft. létrehozása során egy olyan szakmailag egymástól elkülönülő feladatokból létrejövő gazdasági társaság született, amely magába foglalja a közművelődési feladatokat, a médiát, a turisztikai információs feladatokat, a városmarketinget, valamint későbbi döntéssel bizonyos szálláshelyek üzemeltetését is. 
A meglévő szervezeti formában azonban ez a sokrétű szakmai tevékenység eredményesen és főleg gazdaságosan nem folytatható, amit a Kft. jelenleg ismert kifizetetlen számlaállománya is alátámaszt. Célszerűnek tartom egy olyan új szervezeti struktúra létrehozását, amelyben a fenti feladatok eredményesen lennének ellátva. 
Javaslatom szerint az egymástól eltérő feladatokat szétválasztanánk, amelynek során a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft.  média, arculati megjelenés, valamint részben rendezvényszervezési feladatokat látna el a jelenlegi ügyvezető vezetésével. 
A Városkép Nonprofit Kft. tevékenységi köréből kikerülnek a közművelődéssel, a civil szervezetekkel, valamint a rendezvényszervezéssel kapcsolatos tevékenységek, és így visszanyerné önálló intézményi kereteit. A turisztikai információval foglalkozó Tourinform Iroda visszakapná szakmai önállóságát, amely a turisztikai információs tevékenységen kívül kiegészülne a városmarketing tevékenységgel is. 
A létrejövő intézmény hálózat a következőképpen alakulna: 

- Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft, döntően média feladatokkal, 

- Művelődési Központ és Városi Galéria közművelődési, civil szervezeti, illetve rendezvényszervezési feladatokkal, 

- Tourinform Iroda turistainformációs és városmarketing feladatokkal. 
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A Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. gazdaságilag önállóan működne, a Művelődési Központ és Városi Galéria, mint intézmény részben önálló lenne (gazdasági feladatait: más szervezet végzi), a Tourinform Iroda gazdasági feladatait hasonlóan, mint az Alkotóház esetében Csongrád Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, illetve később egy létrejövő gazdasági szervezet végezné. 

Jelenleg a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. által üzemeltetett szálláshelyek pedig (belvárosi vendégházak, Erzsébet Szálloda) az uszoda beruházással érintett Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-hez kerülnének. 
Megítélésem szerint a profiltisztításon átesett szervezetek eredményesebb munkát lennének képesek végezni. 
A Képviselő-testület támogató elvi döntését követően a részletesen kidolgozott személyi és tárgyi feltételeit is tartalmazó előterjesztés a 2014. december 18-ai ülésre kerülne beterjesztésre. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. szervezeti átalakítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltak szerint a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. szervezeti átalakítását támogatja. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a Városkép Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint létrejövő új szervezeti egységekre vonatkozó részletes előterjesztést, a képviselőt-testület 2014. december 18-ai ülésére terjessze be. 
Határidő: 2014. december 18.

Felelős: Bedő Tamás polgármester


   Juhászné Hajdú Anikó Városkép Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. A képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.

Csongrád, 2014. november 20.
Bedő Tamás 

polgármester 

