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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. december 18-i ülésére

Tárgy: Csongrád-Bokros közötti kerékpárút önerő biztosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A T. Képviselő-testület 2011. október 20. napján megtartott rendes ülésén a 236/2011. (X.20.) Ökt. határozatában döntött a DAOP-3.1.2/A-11 jelű pályázati programban a „4502-es számú főút Csongrád-Bokros közötti kerékpárút építése” című pályázat beadásáról és a szükséges önerő biztosításáról az alábbiak szerint:

Tervezett projektköltség: 332.375.000,- Ft
Igényelt támogatás: 299.137.500,- Ft

Szükséges önerő: 33.237.500,- Ft

A pályázat ezt követően benyújtásra került, azonban a Közreműködő szervezet (DARFÜ Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.) 2012. január 19-i értesítő levelében tájékoztatott a pályázat bírálati folyamat eredményeképp tartaléklistára kerüléséről. A pályázat szakmailag megfelelt a támogathatósághoz szükséges minimális követelményeknek, azonban a szakmai értékelés során magasabb pontszámot elért pályázatok támogatási igénye kimerítette a rendelkezésre álló támogatási keretet. A projektjavaslat támogatására tehát forráshiány miatt nem került sor. Tájékoztattak továbbá arról, hogy amennyiben a pályázott programban többletforrás kerül megítélésre, úgy a későbbiekben a projektjavaslatunk támogatásban részesülhet.

A Nemzetgazdasági Miniszter döntése alapján 2014. március 21-én értesítették az önkormányzatot, hogy a fenti projektjavaslatot támogatásra érdemesnek ítélte, feltételekkel, azaz az eredetileg tervezetthez képest csökkentett összköltséggel.

A döntés indoka volt, hogy a projektjavaslatban a tehermentesített út Átlagos Napi Forgalom számításánál nem vettük figyelembe a Bokros térségében lévő alacsonyabb forgalmat – ami forgalom jelen pályázati konstrukció szabályai alapján nem támogatható, így szükséges volt a kerékpárút rövidítése a Bokros első belterületi mellékutcájáig annak érdekében, hogy a létesítmény a 2000 fő/nap forgalmat elérő szakaszok mellett és biztonságosan Bokrosra bevezetve épüljön meg. 
Csongrád Városi Önkormányzat 2014. július 07. hatállyal Támogatási Szerződést kötött a Dél-alföldi Operatív Program keretén belül Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése tárgyú felhívás keretében benyújtott „4502-es számú út Csongrád-Bokros közötti kerékpárút építése” című,  DAOP-3.1.2/A-11-2011-0030 azonosítószámú pályázat megvalósítására.
A támogatási szerződésben rögzített elszámolható összköltség: 303.574.191,- Ft

A támogatás intenzitása a projekt elszámolható összköltségének a 90 %, de legfeljebb 273.216.772,- Ft.

A fentiek alapján a projekthez szükséges önerő: 30.357.419,- Ft.

A jelenleg hatályos Támogatási szerződésben lévő tevékenység költségütemezése alapján a 2014. évben 18.168.150,- Ft, 2015. évre 285.406.041,- Ft a betervezett elszámolható összköltség.

Jelenleg egy önerő-támogatási kérelem - az Európai Uniós támogatásban részesülő közszféra szervezetek számára - elbírálása van folyamatban, melyben 11.262.232,- Ft kifizetett elszámolható összköltségre jutó 1.126.223,- Ft önerő 100%-os finanszírozását kérelmeztük.
A 2015. évben, amennyiben további lehetőségek adódnak jelen pályázati program kapcsán az önerő finanszírozására, azokkal is élni fogunk.

Azonban jelenleg a projekt megvalósításához szükséges teljes önerő biztosításáról dönteni kell a T. Képviselő-testületnek, tekintettel arra, hogy a korábbi, 2011. évben meghozott határozata (236/2011. (X.20.) Ökt. sz.) a fentiek figyelembevételével hatályát vesztette, ugyanakkor a 2014. évi költségek vonatkozásában benyújtott önerő támogatási igényünk elbírálása még nem történt meg. 
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrád-Bokros közötti kerékpárút önerő biztosítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület a „4502-es számú főút Csongrád-Bokros közötti kerékpárút építése” című, DAOP-3.1.2/A-11-2011-0030 azonosítószámú pályázat megvalósításához szükséges önerőt, azaz maximum 30.357.419,-Ft-ot biztosítja. 
A szükséges önerőből, a 2014. évben esedékes 1.816.815,- Ft-ot az iparűzési adó 2014. évi többletbevétele terhére biztosítja, csökkentve - az Európai Uniós támogatásban részesülő közszféra szervezetek számára nyújtható önerő támogatás - kedvező tartalmú döntése esetén a beadott támogatási igény szerinti 1.126.223,- Ft összeggel. 

A fennmaradó, 2015. évben esedékes 28.540.604,-ot a 2015. évi költségvetésében szerepelteti.

2. Felhatalmazza a Polgármestert a projekttel kapcsolatos önerő támogatási kérelmek benyújtására.
Határidő: folyamatos
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

        5.   Gazdálkodási Iroda
Csongrád, 2014. december 13.
    Bedő Tamás
    polgármester

