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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. január 29-i ülésére

Tárgy: Döntés a Szociális Ellátások Intézményét érintő DAOP-4.1.3/A-2008-0032 azonosítószámú fejlesztés projektgazda feladatainak ellátásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád város, Felgyő község, Csanytelek község és Tömörkény község által 2005. március 29. napján alapított Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása 2013. június 30. napjával megszűnt, a tagok egyöntetű döntése alapján. 

A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás tagságát Csongrád Város Önkormányzata 2013. június 30. napjával felmondta, a döntés a 70/2013.(V.30.) Ökt. határozatban rögzítésre került. Egyidejűleg a Képviselő-testület döntött a Társulás megszüntetéséről és jóváhagyta az erre vonatkozó Megállapodást. 

A megszűnésről 2013. május 31. napján kötött 4 oldalú megállapodás alapján a hazai és az európai uniós társfinanszírozású projektekben vállalt, 2013. július 1-ét követő feladatok és kötelezettségek egymás közötti megosztását a megállapodó felek külön szerződésben rögzítették.

A fentieket részletező, rögzítő Vagyonfelosztási Szerződés megkötésére 2013. június 28. napján került sor. A szerződésben a felek rögzítették, a vagyonfelosztás elvét, miszerint a tagok a vagyoni hozzájárulások arányában részesülnek a vagyonból. A társulás alapításakor vagyonnal nem rendelkezett, a feladatellátást szolgáló vagyont, a fejlesztések önrészeit a társulást alkotó önkormányzatok biztosították.
Jelen előterjesztés tárgyát képező uniós forrásból megvalósított fejlesztés a  „A Szociális Ellátások Intézménye két telephelyén működő szociális alapszolgáltatásainak, gyermekjóléti szolgáltatásának infrastrukturális fejlesztése” című, DAOP-4.1.3/A-2008-0032 azonosítószámú projekt kapcsán a Vagyonfelosztási szerződés 1. számú mellékletében szereplő projektenkénti vagyonmegbontás tartalmazza a projekt kapcsán átvett építés és eszközök értékeit. A pályázat fenntartási ideje 5 év, mely az idén év végén lejár, azonban jelenleg a projekt kedvezményezettjeként a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása szerepel, tekintettel arra, hogy a Támogatási Szerződés módosítását a Társulás megszűnését követően senki nem kezdeményezte.
Ahhoz, hogy ezt érdemben intézni lehessen elsődlegesen döntés szükséges arról, hogy a pályázatban ki legyen jogosult eljárni, mivel ezen fejlesztés is két önkormányzat vagyoni hozzájárulásával valósult meg, hasonlóan a Csongrád-Felgyő közötti kerékpárút építése projektben. 
Szükséges a döntés a fenntartási időszakban is a projektgazdai feladatok ellátásáról azaz, hogy a pályázat kapcsán megkötött Támogatási szerződés módosításakor a Főkedvezményezettként melyik érintett önkormányzat kerüljön megjelölésre. Ahogyan az már a csongrád - felgyői kerékpárút kapcsán megtörtént, javaslom, hogy Csongrád Városi Önkormányzat legyen ebben a projektben is a projektgazda, azaz a Főkedvezményezett, azzal, hogy a feladatainak ellátáshoz Felgyő Községi Önkormányzattól a segítséget megkapja. Természetesen a fentiek előkészítése során a támogatásban Közreműködő Szervezettel egyeztetés szükséges.
Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy hatalmazzon fel a pályázat kapcsán a két önkormányzat között létrejövő megállapodás aláírására, valamint a Támogatási Szerződés előterjesztésben szereplő javaslat szerinti módosítására.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Döntés a Szociális Ellátások Intézményét érintő DAOP-4.1.3/A-2008-0032 azonosítószámú fejlesztés projektgazda feladatainak ellátásáról” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a Csongrád Városi Önkormányzat lássa el „A Szociális Ellátások Intézménye két telephelyén működő szociális alapszolgáltatásainak, gyermekjóléti szolgáltatásának infrastrukturális fejlesztése” című, DAOP-4.1.3/A-2008-0032 azonosítószámú projekt projektgazdai feladatait a pályázat fenntartási időszakában.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a DAOP-4.1.3/A-2008-0032 azonosítószámú fejlesztés kapcsán a projektgazdai feladatok ellátására vonatkozó Megállapodás előkészítésére és megkötésére.
Határidő: folyamatos
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda
5. Felgyő Községi Önkormányzat

6. Alsó-Tisza- menti Önkormányzati Társulás
Csongrád, 2015. január 22.
    Bedő Tamás
    polgármester

