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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. február 19. napján tartandó ülésére

Tárgy:  A Művelődési Központ és Városi Galéria alapító okiratának elfogadása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2014. december 18. napján megtartott ülésén döntött a Városkép Kft.  szervezeti átalakításáról, ennek keretében a Művelődési Központ és Városi Galéria alapításáról. 

A Magyarország 2015. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2014. évi XCIX. tv. módosította az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt, annak 8/A. § /2/ bekezdését és 11. § /7/ bekezdését, mely úgy rendelkezik, hogy a költségvetési szerv alapító, módosító és megszüntető okiratát a Magyar Államkincstár honlapján közzétett formanyomtatványok szerint kell elkészíteni. 
Fenti rendelkezés értelmében átalakult a költségvetési intézmények alapító okiratának formátuma a kötelezően szerepeltetendő rendelkezések köre. 
Mindezek alapján szükséges újra elfogadni az intézmények alapító okiratait a formanyomtatványoknak megfelelően elkészített tartalommal. 

A jogszabályi előírások alapján a törzskönyvi nyilvántartásba vétel lehet leghamarabbi dátum az alapítás hatálybaléptetési dátuma, illetve ezt követő időpont. 
Mivel a Városkép Nonprofit Kft-ből kerülnek át közfeladatok (közművelődési) a Művelődési Központ és Városi Galériába, a szükséges munkáltatói, pénzügyi, gazdasági intézkedések végrehajtásának időigénye miatt indokolt 2015. április 01. napjától megjelölni az intézmény alapítását. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Művelődési Központ és Városi Galéria alapító okiratának elfogadása.” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület elfogadja az előterjesztés melléklete szerint a  Művelődési Központ és Városi Galéria alapító okiratát.
Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az alapító okiratot Csongrád Város Önkormányzata nevében írja alá. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester


  Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítés kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa:

3. érintettek

Csongrád, 2015. február 12.

Bedő Tamás

polgármester
