Csongrád Város Polgármesterétől 

Száma: 08-1360-2/2015.








„M”

Témafelelős: Dr. Juhász László
E l ő t e r j e s z t é s 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2015. március 05-ei rendkívüli ülésére.
Tárgy: Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ alapítása, és a Szociális Ellátások Intézménye alapító okirata módosítása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A 172/2014. (XII. 18.) önkormányzati határozatával a Tisztelt Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89. § (1) bekezdésére figyelemmel kinyilatkoztatja minősített többséggel hozott azon szándékát, hogy a Szociális Ellátások Intézménye keretében működő valamennyi szociális alapszolgáltatás, valamint gyermekjóléti alapellátások közül a Gyermekjóléti Szolgálat és gyermekek átmeneti gondozását biztosító Gyermekek Átmeneti Otthona, társulásban történő további működtetése céljából az Alsó-Tisza- menti Önkormányzati Társuláshoz (székhely: Csanytelek, Volentér János tér 2.) kíván csatlakozni 2014. december 31. napjáig és erről a Társulási Tanácsot írásban soron kívül értesíti. 
Az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2015. február 13. napján megtartott ülésén meghozott 2/2015.(II.13.)Atmöt határozatával elfogadta Csongrád Város Önkormányzata 2015. 07.01. napjával való csatlakozási szándékát. 

A 6/2015. (I.29.) önkormányzati határozat 2. pontja alapján a képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a Szociális Ellátások Intézménye keretében működő valamennyi szociális alapszolgáltatást és gyermekjóléti alapellátások közül a gyermekjóléti szolgálatot és a gyermekek átmeneti otthonát új intézményi formában működtesse tovább, mely intézmény neve: Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ, székhelye: 6640 Csongrád, Kossuth tér 7.

Szociális Ellátások Intézménye keretében továbbiakban a Szociális Ápoló Otthon és a Gondviselés Háza fog működni a Csongrád, Vasút u 92. alatt. 
A fenti szervezeti átalakítás megfelel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ /3/bekezdésének, mely szerint költségvetési szerv alapítása történhet oly módon is, hogy a költségvetési szervből kiválás történik, mely alapján a költségvetési szerv az alapító okirat módosítását követően tovább működik, ezzel egyidejűleg pedig az alapításra vonatkozó szabályok szerint egy új költségvetési szerv jön létre. 

A 2015. július 1. napjával való csatlakozás bonyolítása érdekében szükséges az Esély Szociális és Gyermekjóléti Központ, mint önálló költségvetési intézmény megalapítása 2015. április 1. határnappal. 
A szervezeti átalakítás érinti egyes dolgozók közalkalmazotti jogviszonyát, az ezzel kapcsolatos munkáltatói intézkedések, értesítések megtétele szükséges. Az új intézménybe kerülő dolgozók eddig szerzett jogosultságait átviszik a megalakuló költségvetési szervbe.

Az új intézmény vezetői állásának betöltésére a képviselő-testület a 32/2015. /II. 19./önkormányzati határozatával intézkedett, a pályázati eljárás lefolytatása folyamatban van. Mindezeken túl a megalakuló intézmény gazdálkodását szolgáló vagyon számbavétele, illetve a vagyonátadás lefolytatása szükséges. 
Mindezek alapján kérem a szervezeti átalakításról szóló előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ alapítása, és a Szociális Ellátások Intézménye alapító okirata módosítása.” című előterjesztést és a következő döntést hozza:

1. A Képviselő-testület elfogadja az előterjesztés 1.számú melléklete szerint a Szociális Ellátások Intézménye, mint költségvetési intézmény alapító okiratát. Felkéri a polgármestert, hogy az alapító okiratot Csongrád Város Önkormányzata nevében írja alá.

Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület elfogadja az előterjesztés 2. számú melléklete szerint az újonnan alapított Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ, mint költségvetési intézmény alapító okiratát. Felkéri a polgármestert, hogy az alapító okiratot Csongrád Város Önkormányzata nevében írja alá.

Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester

3.   A Képviselő-testület az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ   vezetőjének megbízza Honfiné Vas Judit 6640 Csongrád, Jókai u. 45. szám alatti lakost az igazgatói pályázat alapján kinevezett igazgató jogviszonyának megkezdéséig, legfeljebb 2015. június 30. napjáig. 
           A Képviselő-testület utasítja a megbízott vezetőt, hogy az intézményalapítás és a munkáltatói feladatok vonatkozásában tegye meg a szükséges intézkedéseket. 
4.    A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a változásokról a Magyar Államkincstár illetékes szervét tájékoztassa az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ alapítása és a Szociális Ellátások Intézménye módosító okirata érdekében.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Szubally Brúnó mb. jegyző
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Gazdálkodási iroda és általa
4. érintettek

Csongrád, 2015. március 03.
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