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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2015. március 19-ei ülésére

Tárgy:: „A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló  önkormányzati rendelet módosítása. 

Tisztelt Képviselő-testület!

„A szociális igazgatatásról és szociális ellátásokról ” szóló 1993.évi III. törvény 48.§-a rendelkezik a köztemetésről.

2015. március 01. napjától a települési önkormányzat képviselő-testülete hatáskörébe került át a természetben nyújtott szociális ellátások közül a köztemetés  .
„A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 48. § (1) bekezdése szerint: A haláleset helye szerint illetékes települési önkormányzat képviselő-testülete – a halálesetről való tudomásszerzést követő huszonegy napon belül – gondoskodik az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről, ha

a) nincs vagy nem lelhető fel az eltemettetésre köteles személy, vagy

b) az eltemettetésre köteles személy az eltemettetésről nem gondoskodik”
A Szociális és Egészségügyi Irodán az eltemettetésre köteles hozzátartozóval felvett jegyzőkönyv, kérelem vagy társhatóság, egészségügyi intézmény (másik önkormányzat, kórház, szociális otthon) bejelentése alapján indul meg az eljárás.
Bejelentés esetén meg kell keresni a temetésre köteles személyeket, hogy gondoskodnak- e az elhunyt személy eltemettetéséről vagy köztemetést kérnek.
„A temetőkről és a temetkezésről „szóló 1999. évi XLIII. törvény 20. § (1) bekezdése szerint. „A temetésről sorrendben a következők kötelesek gondoskodni:

a) aki a temetést szerződésben vállalta;

b) akit arra az elhunyt végrendelete kötelez;

c) végintézkedés hiányában elhunyt temetéséről az elhalálozása előtt vele együtt élő házastársa vagy élettársa;

d) az elhunyt egyéb, közeli hozzátartozója a törvényes öröklés rendje szerint.”
„A Polgári Törvénykönyvről „ szóló 2013. évi V. tv. 8:1. § (1) bekezdés 1. pontja szerint: 

1„közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és a nevelt gyermek,az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő és a testvér;”

Az Szt. 48. § (2) bekezdése szerint:” Az elhunyt személy elhalálozása időpontjában fennálló lakóhelye (a továbbiakban: utolsó lakóhely) szerinti települési önkormányzat a köztemetés költségét az (1) bekezdés szerinti önkormányzatnak megtéríti. A megtérítés iránti igényt a köztemetés elrendelésétől számított egy hónapon belül kell bejelenteni.”

Ha az elhalálozás nem az elhunyt utolsó lakhelyén történt, hanem másik településen ( pl.  Dr. Bugyi István Kórházban Szentesen) a  haláleset helye szerint illetékes települési önkormányzat képviselő-testülete  gondoskodik a köztemetésről  és a köztemetés költségét visszaigényli az utolsó lakhely szerinti önkormányzattól.

Az Szt.48. § (3)bekezdése szerint: „ Az elhunyt személy utolsó lakóhelye szerinti települési önkormányzat

a) a költségeket hagyatéki teherként a területileg illetékes közjegyzőnél bejelenti, vagy

b) az eltemettetésre köteles személyt a köztemetés költségeinek megtérítésére kötelezi.

(4) A települési önkormányzat a rendeletében szabályozottak szerint a (3) bekezdés b) pontjában meghatározott megtérítési kötelezettség alól részben vagy egészben különös méltánylást érdemlő körülmények fennállása esetén mentesítheti az eltemettetésre köteles személyt.”

A BLACK-BOKSZ. 97 Kft-vel való Megállapodás alapján köztemetésenként a szolgáltató 91.450 Ft költséget számít fel, az egy személyes sírhely költsége 12.700 Ft-ba kerül.


A települési önkormányzat köztemetéshez kapcsolódó feladata: rendeletében szabályozni azon különös méltánylást érdemlő körülményeket, amelyek megléte esetén a visszafizetési kötelezettség csökkenthető vagy részletfizetés engedélyezhető. Egyéb jogalkotási feltételeket nem kell szabályozni a helyi rendeletben.

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015.02.23. napján kihirdetett „a települési támogatás megállapításának kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről„ szóló 5/2015.(II.23.)önkormányzati rendelet 17.§(1) bekezdésében rendelkezett azon esetekről, amelyek megléte esetén a köztemetés költsége elengedhető.

Tisztelt  Képviselő-testület !


Tekintettel arra, hogy a fenti rendelet szabályozza az elengedhetőségre vonatkozó eseteket , így nem szükséges új rendelet megalkotása, elegendő  a jelenlegi rendelet  17. § (1) bekezdésének kiegészítése , mely lehetőséget ad a visszafizetési kötelezettség  csökkentésére, a visszafizetésre kötelezett még kedvezőbb anyagi helyzete esetén a részletfizetésre.


Ha a köztemetés visszafizetése súlyosan veszélyeztetné a kötelezett megélhetését, méltányosságból engedélyezhető lenne  

-   a csökkentés,  ha a kötelezett személynek a havi jövedelme valamint családjában az 
   egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 
   kétszeresét (57.000 Ft) nem éri el, illetve 

-   a részletfizetés, ha a kötelezett személy havi jövedelme valamint családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát (85.500 Ft) nem éri el.
Javaslom, hogy a képviselő-testület a köztemetés elrendeléséről, a köztemetés költségének megtérítése alól részbeni vagy egészben mentesítéséről szóló hatáskörét a polgármesterre ruházza át.
A jogalkotásról szóló törvény szerint a jogszabály előkészítője, a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű előzetes hatásvizsgálat elvégzésével fel kell, hogy mérje a szabályozás várható következményeit, önkormányzati rendelet esetén az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a képviselő-testületet tájékoztatni kell. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet: 

1.. A jogszabály tervezett hatásai: 

1.1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás:


Ha a kötelezett havi jövedelme, valamint családjában az egy főre jutó havi jövedelem az 57.000 Ft-ot nem éri el , az ügyfél részben mentesülhet a visszafizetési kötelezettség alól .

      Ha a kötelezett személy havi jövedelme valamint családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el 85.500 Ft-ot, az ügyfélnek a teljes összeget kell visszafizetni a Szociális és Egészségügyi Iroda által meghatározott havi részletekben az önkormányzat számlájára.
1.2. Környezeti és egészségügyi következménye
      Az önkormányzati rendelet eltérő jövedelmi helyzeteket kezelő köztemetés visszafizetésére vonatkozó jövedelemhatárai biztosítják a különböző élethelyzethez nyújtható hathatós segítség lehetőségét. 

1.3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: 
Adminisztratív többletterhet nem jelent. 

2. Jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: 

Bevezetőben részletezettek szerint. 

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

Az önkormányzat rendelkezésére áll a szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését az 5/2015.(II.23.) önkormányzat rendelet módosításáról. 

Csongrád, 2015. március 10.
















Dr. Szubally Brúnó 

  megbízott jegyző 

Csongrád Város Képviselő-testülete

…../2015. (III. ….) önkormányzati rendelete

 „A települési támogatás megállapításának kifizetésének, folyósításának, 

valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló 5/2015. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról
(tervezet)

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló, többször módosított 1993. évi III. törvényben (továbbiakban: Szt.) 1. § /2./ bekezdésében, 26. §-ban, 32. § /1/ bekezdés d.) pontjában, /3/ bekezdésében, 45. §-ban, 48. § -án, 132. § /4/ bekezdés g.) pontjában, valamint Magyarország Alaptörvénye 32. cikk /1/ bekezdés a.) pontjában, /2/ bekezdésében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § /1/ bekezdés 8. és 10. pontjában, valamint „A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló többször módosított 1993. évi III. törvény 10. § /1/ bekezdése és a 25. § /3/ bekezdés b.) pontja szerinti feladatkörében eljárva a következőt rendeli el.

1. § A rendelet 3.§ (1) bekezdés b, pontja az alábbiak szerint módosul:

 (1) Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete e rendeletben meghatározott 

b.) köztemetés elrendeléséről, a köztemetés költségének megtérítése alól részbeni vagy egészbeni mentesítéséről, szóló hatáskörét a polgármesterre ruházza át.

2.§ A rendelet 17.§-a az alábbi új (2) bekezdéssel egészül ki :

          (2) A polgármester a köztemetés megtérítési kötelezettség előírása esetén, amennyiben annak megfizetése súlyosan veszélyeztetné a kötelezett megélhetését, méltányosságból engedélyezhet 

                  a, ) csökkentést,  ha a kötelezett személynek a havi jövedelme valamint családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a kétszeresét nem éri el,

      b, ) részletfizetést, ha a kötelezett személy havi jövedelme valamint családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát nem éri el.

III. 
Záró rendelkezés:
E rendelet a kihirdetését követően 2015. március 29. napján lép hatályba.
Bedő Tamás 




Dr. Szubally Brúnó

polgármester



 
    mb. jegyző

Záradék: 

A rendelet kihirdetésének napja 2015. március …
Dr. Szubally Brúnó

      mb. jegyző
