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Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. április 9-ei ülésére

Tárgy: Pályázat: Rendkívüli szociális támogatás igénylésére.
Tisztelt Képviselő testület!

„Magyarország 2015. évi központi költségvetésének megalapozásáról” szóló 2014. évi XCIX. törvény 3. fejezete a szociális ellátások rendszerének átalakításáról rendelkezett. 

2015. március 1. napjától a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások rendszere átalakult, az állam és az önkormányzat segélyezéssel kapcsolatos feladatai élesen elválasztásra kerültek a helyi önkormányzatok felelőssége megnövekedett a helyi közösség szociális biztonságának elősegítése érdekében.
A Képviselő-testület 2015. február 19-ei ülésén rendeletalkotási kötelezettségének eleget tett és megalkotta „A települési támogatás megalapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló 5/2015. /II.23/ önkormányzati rendeletét.

A segélyezés finanszírozása is változott, az állami és az önkormányzati segélyezéssel kapcsolatos feladatok elválasztásával egyidejűleg. A központi költségvetésben a helyi szociális feladatok ellátására támogatás csak azon önkormányzatok részére biztosított, amely esetén az egy főre jutó adóerő képesség nem haladja meg a 32.000 Ft-ot.

Önkormányzatunk részére előre láthatóan 18.679.850,-Ft összegű állami támogatás áll rendelkezésére a szociális célok megvalósítására.

Az önkormányzati költségvetés a rendelet alapján meghatározott feladatok ellátására 37.272.000,-Ft pénzügyi forrást biztosított, míg egyéb szociális feladatok finanszírozására (Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj pályázat, köztemetés, nyári tábor, üzemeltetési költség, utalványdíj) 4.010.000,-Ft költségvetési forrást biztosított.
A megyei önkormányzatok rendkívüli támogatásáról és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján rendkívüli szociális támogatás igénylésére nyílt lehetőség.

A települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatására a pályázatot a pályázati kiírás alapján, ez év során legfeljebb két alkalommal lehet benyújtani:

- 2015. április 15-ig legfeljebb a 2015. március 1. – 2015. szeptember 30. közötti önkormányzati kifizetésekhez
- 2015. augusztus 15-ig legfeljebb a 2015. március 1. – 2015. december 31. közötti önkormányzati kifizetésekhez.
A második időpontban benyújtott pályázatban viszont nem szerepelhetnek olyan időszakban teljesített kifizetéshez kapcsolódó igények, amelyet az önkormányzat az első időpontig benyújtott, pályázatában szerepeltetett.

A támogatás formája vissza nem térítendő költségvetési támogatás, amely kizárólag a települési támogatások kifizetésére fordítható. A támogatásra azok a települési önkormányzatok nyújthatnak be pályázatot, amelyek egy lakosra jutó adóerő képessége nem haladja meg 32.000,-Ft-ot.

A helyi önkormányzatoknak a támogatást a folyósítást követő 3. hónap utolsó napjáig fel kell használni. A fenti határidőt követően a felhasznált támogatás összege jogosulatlan igénybevett támogatásnak minősül.
A pályázatot a hivatal szakirodái elkészítették. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatomat a pályázat benyújtására vitassa meg és pályázat benyújtását támogassa.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta „Pályázat: Rendkívüli szociális támogatás igénylésére” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza.
1. A képviselő-testület egyetért a rendkívüli szociális támogatás igénylésére irányuló pályázat benyújtásával.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a rendkívüli szociális támogatás költségvetési támogatására a pályázatot nyújtsa be a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatóságához.
Határidő: azonnal.

Felelős: Bedő Tamás polgármester.

Csongrád, 2015. április 8.
Bedő Tamás



Polgármester
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