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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. április 09-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: Hozzájárulás a TÁMOP-6.2.4.B-14/2-2015-0009 jelű, „Struktúraváltáshoz kapcsolódó foglalkoztatást támogató fejlesztés a csongrádi rendelőben” című pályázat benyújtásához.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. pályázatot nyújt be a TÁMOP-6.2.4.B-14/2-2015-0009 jelű, „Struktúraváltáshoz kapcsolódó foglalkoztatást támogató fejlesztés a csongrádi rendelőben” címen.  

A konstrukció alapvető célja az egészségügyi ellátórendszer hatékony működéséhez szükséges humánerőforrás biztosításához való hozzájárulás.

A vállalkozás a fenntartó Csongrád Városi Önkormányzat korábbi DAOP-4.1.1/B-2008-0001 azonosító számú pályázat kapcsán vált jogosulttá jelen pályázaton való indulásra. A korábbi pályázat a Csongrádi Rendelőintézet szakellátásait általánosságban fejlesztette. Jelen pályázat célja szintén nem egy szakma fejlesztéséhez kapcsolódik, hanem általában a Kft. által biztosított valamennyi szakellátáshoz. Ezen belül megfogalmazott cél a foglalkoztatás, ill. képzés struktúraváltáshoz történő illeszkedése. Jelen projekt 3 fő foglalkoztatására nyújt fedezetet. 
A projekt keretében felvenni kívánt anyaggazdálkodó, orvos írnok és recepciós mind az intézmény által ellátott szakmához kapcsolódik. A 3 nem egészségügyi végzettséggel rendelkező munkatárs úgy vesz részt a betegellátásban, hogy munkájukkal közvetlenül segítik az itt dolgozó orvosok munkáját.
A projekt tervezett összköltsége: 4.394.359,- Ft

Támogatási intenzitás: 100 %

A pályázati program keretében a 3 fő foglalkoztatására 7 hónapon keresztül lenne lehetőség, melynek letelte után további minimum 7 hónapos foglalkoztatási kötelezettsége lesz az intézménynek (saját költségen).

A pályázati programban való részvétel feltétele az tulajdonos önkormányzat felhatalmazó döntése.

Javaslom, a T. Képviselő-testület számára, a TÁMOP-6.2.4.B-14/2-2015-0009 jelű, „Struktúraváltáshoz kapcsolódó foglalkoztatást támogató fejlesztés a csongrádi rendelőben” című pályázat benyújtásához felhatalmazás megadását.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület megtárgyalta a „Hozzájárulás a TÁMOP-6.2.4.B-14/2-2015-0009 jelű, „Struktúraváltáshoz kapcsolódó foglalkoztatást támogató fejlesztés a csongrádi rendelőben” című pályázat benyújtásához” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárulását adja a TÁMOP-6.2.4.B-14/2-2015-0009 jelű, „Struktúraváltáshoz kapcsolódó foglalkoztatást támogató fejlesztés a csongrádi rendelőben” című pályázat Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. általi benyújtásához. 
Határidő: azonnal
Felelős: dr. Nagy-Mélykúti László
              ügyvezető
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. 

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda, és általa 

4. az érintettek

Csongrád, 2015. április 08.


Bedő Tamás


polgármester

