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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. április 09-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a Szociális Ápoló Otthon infrastrukturális fejlesztésére
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi c. tv. 3. melléklet II. 4. ab) alpontja szerinti Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztése, felújítása jogcím tekintetében az államháztartásért felelős miniszter kiadta a „Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztése, felújítása támogatására” c. pályázati kiírást.
A pályázati programban a központi költségvetésből forrás biztosítására van lehetőség idősek átmeneti és tartós, hajléktalanok tartós bentlakásos szakosított ellátását biztosító és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló, önkormányzati tulajdonú intézmények fejlesztésére és felújítására. Elsődleges cél az ideiglenes hatállyal bejegyzett intézmények határozatlan idejű bejegyzéshez jogszabályban előírt feltételek biztosítása, ezen intézményeknél egyéb fejlesztések megvalósítása, illetőleg harmadlagosan a már határozatlan idejű működési engedéllyel rendelkező intézmények fejlesztése.

A határozatlan idejű működési engedéllyel rendelkező intézmények támogatására akkor kerül sor, ha a két előbbi kategóriában benyújtott, érvényes pályázatok támogatását követően arra a rendelkezésre álló keretösszeg még lehetőséget biztosít.
Egy pályázó egy pályázat benyújtására jogosult, melyben kizárólag egy intézmény fejlesztéséhez igényelhet támogatást.

A támogatás maximálisan igényelhető összege: 20.000.000,- Ft

A minimum önerő a pályázati alcél és a települési önkormányzat adóerő képessége alapján kerül meghatározása, azaz amennyiben az alábbi javaslatomat támogatják: a fejlesztési költség 25 %- a. A pályázónak vállalnia kell továbbá a támogatásból megvalósuló beruházás 10 évig eredeti rendeltetésének megfelelő használatát.
A pályázat elektronikus felületen való benyújtásának határideje: 2015. április 15. 

A Szociális Ápoló Otthon épülete szakaszosan az elmúlt években felújításra került, a tavalyi évben az önkormányzat saját költségén az épületben a tárgyi feltételek kialakításával az intézmény határozatlan idejű működési engedélyt szerezhetett. 

Az intézmény korábbi hazai finanszírozási fejlesztési támogatással az épület tetőszerkezetét és a nyílászárókat felújította. A felújított épületrészben nővérszoba van, azonban iroda kialakítására már férőhely hiányában nincs lehetőség. Az épületegyüttes hátsó ún. kiszolgáló részén felújítási munkálatok még nem történtek, annak állapota jelentősen leromlott. Jelenleg az intézmény ezen épületrészben tudja csak intézni az irodai munkákat, térítési díjak beszedését, ugyanakkor a melegítő konyha is ezen részben található. 

A felújítási munkálatokat felmérettük, melyekre beérkeztek az ajánlatok.

Ezeknek türkében javaslom a pályázati programban való részvételt az alábbiak szerint:

Az Ápoló Otthon épületéhez csatlakozó hátsó épületrész tetőszerkezetének felújítása, nyílászárók cseréje, a falak vízszigetelése, belső terek burkolása, elektromos hálózat felújítása, vízszerelési munkák elvégzése, külső és belső falfestés.

Az Ápoló Otthon udvara szintén évek óta rendezetlen, az intézménynek pénzügyi kerete nem volt annak felújítására. A pályázat keretében a térkő burkolat és a bejárati kapu felújítása, elektromos nyitószerkezettel való ellátására is lehetőség nyílna. Az ellátottak így egy élhetőbb, rendezett, parkosított de mégis akadálymentes külső kertet tudnának használni a mindennapjaikban.
Fentiek elvégzésére bekért ajánlat alapján a beruházás teljes becsült költsége bruttó 12.537.000,- Ft lenne. A pályázat lehetőséget biztosít továbbá a fejlesztési költség 10 %- ának erejéig eszközbeszerzésre. 

Az intézményben ellátottak számára kiemelkedően fontos a megfelelő ellátás biztosítása.  Az átmeneti otthoni ellátás igénybevételére kizárólag 18. életévüket betöltött személyek vehetik igénybe, akik betegségük miatt vagy más okból időlegesen állandó ápolásra szorulnak, sem maguk, sem hozzátartozóik gondoskodni róluk otthonukban nem képesek. Ebből következik, hogy az ellátást igénybe vevők nagy számban egészségi állapotuk miatt kerülnek felvételre. A gondozottak teljes ellátásra, ápolásra, rehabilitációra szorulnak. Az intézményben gondozottak korösszetétele vegyes, 80 év felettiek száma meghaladja a 20 főt. Önmaguk ellátására nem vagy csak folyamatos segítséggel képesek. Ellátottak majdnem fele mozgásukban korlátozott, de az intézményben folyó munka elősegíti állapotuk javulását, illetve megakadályozza állapotuk rosszabbodását.

Az intézménybe betegágyak beszerzése szükséges lenne, mivel egyre több a fekvőbeteg, és egyre több olyan ellátott kerül felvételre, akiknek szükséges biztosítani az állapotuknak megfelelő ágyat. A betegágyak nagymértékben elősegítenék és megkönnyítenék a fekvőbeteg, illetve mozgásukban korlátozott egyének ápolását, gondozását.

Az eszközök nagymértékben hozzájárulnak gondozottjaink életszínvonalának növekedéséhez, segítenek megelőzni az állapotuk rosszabbodását.

A betegágyak segítségével egyre több ágyban fekvő, mozgásukban korlátozott gondozottnak biztosíthatnának kényelmes, komfortos eszközöket az ápolása során.

Javaslom, hogy a pályázati programban való részvétel esetén az intézmény 1.253.000,- Ft bruttó költség erejéig beszerezhessen olyan ágyakat, melyek a fentebb leírt feladatiak elvégzésében jelentős segítséget jelentenének., azaz elektromosan állíthatóak, többfunkciósak. 
Így a projekt összköltsége bruttó 13.790.000,-Ft lenne, melyből a kötelezően vállalandó minimális önrész: 3.447.500,- Ft.

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Pályázat benyújtása a Szociális Ápoló Otthon infrastrukturális fejlesztésére” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület a Szociális Ápoló Otthon fejlesztéséhez kapcsolódó pályázat benyújtását jóváhagyja, a megvalósításához szükséges önerőt 3.447.500,-Ft erejéig biztosítja. 
Felhívja a Polgármestert, hogy nyertes pályázat esetén ezen összeget a soron következő negyedéves előirányzat módosításban szerepeltesse. 
2. Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.
Határidő: 2015. április 15.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
4. Gazdálkodási Iroda
5. Intézmény
Csongrád, 2015. április 07.
    Bedő Tamás
    polgármester

