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Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2015. április 16-ai ülésére

Tárgy: Javaslat ,,Csongrád városi önkormányzat által működtetett kiüresedett gyermekkörzet megszűntetésére”
Tisztelt Képviselő-testület!

2014. szeptember 01-től Csongrád Város Önkormányzata az I. számú házi gyermekorvosi praxist érvényes működési engedély és érvényes finanszírozási szerződés megkötésével működteti. A feladatot ellátó gyermekorvos Dr. Bari Eszter, aki saját praxisa mellett helyettesítő orvosként dolgozik. 

A kiegyensúlyozott feladatellátás érdekében, a szakma kezdeményezésére, a gyermekorvosok a védőnőkkel közösen javasolták a gyermek körzethatárok módosítását, és a megüresedett praxis által ellátott körzet utcajegyzékének szétosztását, a jelenleg feladatot ellátó gyermek háziorvosok között. Az elsődleges indok a gyermekszám csökkenése. 

A háziorvosok és a védőnők véleménye szerint a meglévő három háziorvos egymást helyettesítve, el tudja látni Csongrád város közigazgatási területén élő gyermekek egészségügyi alapellátás feladatait.
Ennek megfelelően a Tisztelt Képviselő-testületet módosította a ,,Csongrád város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteinek megállapításáról” szóló   20/2002.(X.7.) ÖKt. számú rendeletét.

A rendelet értelmében három gyermek- háziorvosi praxis került kialakításra. A törvényi előírásoknak való megfelelés és a praxisban leadott betegek kártyáinak a szétosztása - szem előtt tartva a szabad orvosválasztás jogát - hónapokat vett igénybe.  Az I.sz. háziorvosi praxist ellátó helyettesítő orvos február 28-ával valamennyi beteget kijelentett a körzetből, a betegkártyák más orvosoknál kerültek bejelentésre. Ily módon az önkormányzatunk által működtetett gyermekpraxisban nincs leadott betegkártya, és az iskolaorvosi feladatok is más praxisban valósulnak meg.
A fentiekre hivatkozva kérem a Tisztelt Képviselő-testület felhatalmazását a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetnél a működési engedélyre, illetve az Országos Egészségbiztosító Pénztárnál a finanszírozási szerződés megszűntetésre vonatkozó kérelem benyújtásához.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta ”Csongrád városi önkormányzat által működtetett kiüresedett gyermekkörzet megszűntetésére” vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
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1. A Képviselő-testület támogatja a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetnél a működési engedélyre, illetve az Országos Egészségbiztosító Pénztárnál a finanszírozási szerződés megszűntetésre vonatkozó kérelem benyújtását. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ügyben eljárjon. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester


Határidő: azonnal

2. A Képviselő-testület köszönetét fejezi Dr. Bari Eszter gyermek háziorvosnak a folyamatos betegellátás biztosításának megvalósításában nyújtott együttműködéséért.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa 
3. az érintettek
Csongrád, 2015. április 08.

Bedő Tamás

polgármester

