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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 01-1046-4/2015.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. április 16-i ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2015. március 21-én a város nevében Cseri Gábor alpolgármester úr köszöntötte a Batsányi János Gimnáziumban rendezett Sudoku Bajnokság döntőjének résztvevőit.
· Március 23-án fogadtam a városunkba látogató Nagykárolyi gróf Károlyi Lászlót és feleségét, Erzsébet asszonyt, akik látogatásuk során a Nagyboldogasszony templom kertjében vadgesztenyefát ültettek, majd a Városi Galériában találkoztak a középiskolai diákokkal.
· Ugyanezen a napon az érintett őstermelőknek, mezőgazdasági egyéni vállalkozóknak és az érdeklődőknek Piacfórumot szerveztünk a Piroskavárosi Általános Iskolában.

· Március 24-én önkormányzatunk 2015-2019. évekre szóló gazdasági és munkaprogramja kapcsán egyeztető megbeszélést tartottunk.

· Ugyanezen a napon a negyedik birkózó háziversenyüket rendezték meg a Csongrádi Óvodák az Ifjúsági Házban, melyen köszöntöttem a kis birkózó bajnokjelölteket. Az eseményen megjelent Komáromi Tibor, az Országos Birkozó Szövetség alelnöke, olimpiai ezüstérmes bajnok, Európa-bajnok és Simita Zsolt Európa-bajnok, a szövetség szakreferense.
· Március 24-én és március 25-én Murányi László, Nagypál Sándor és dr. Somogyi Árpád képviselőtársaim tartottak lakossági fórumot választókörzetükben.
· Március 25-én a CSOTERM Termálrendszer Beruházó, Fejlesztő és Szolgáltató Kft. taggyűlésén vettem részt Budapesten, a kisebbségi tulajdonos EU-FIRE Kft. székhelyén.
· Március 26-án a Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft. FEB és taggyűlést tartott a társaság székhelyén.
· Ugyanezen a napon Cseri Gábor alpolgármester úr lakossági fórumán vettem részt.
· Március 30-án Cseri Gábor alpolgármester úr köszöntötte az “Együttes esély – Esélyegyenlőségi együttműködés a csongrádi járás települései között” című ÁROP pályázat nyitórendezvényének résztvevőit. A pojekt célja az együttműködés kialakítása a járás települései között a Helyi Esélyegyenlőségi Programokban megfogalmazott intézkedések megvalósulása érdekében.
· Ugyanezen a napon a Bökényi városrész képviselője Fábián György tartott lakossági fórumot.
· Március 31-én a Homokhátsági Regionális Zrt. Igazatósági és FEB ülésén vettem részt, melynek napirendje a Zrt. pénzügyi helyzete és beszámolójának elkészítése volt.
· Április 1-jétől április 3-ig szabadságon voltam.

· Április 7-én egyeztetést folytattunk a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban Dely Attila projektmenedzserrel a Csongrád-Csanytelek Önkormányzati Ivóvízminőség-Javító Projekt kapcsán.
· Április 8-án Aranyi Sándor festőművész, tanszékvezető úrral személyesen adtuk át felkérésünket Fekete György úrnak, a Magyar Művészeti Akadémia elnökének a Csongrádi Alkotóház 40 éves és a 25 éves Plein Air Nemzetközi Alkotótelep jubileumi rendezvénysorozata kapcsán.
· Ugyanezen a napon a Víz- és Kommunális Kft. telephelyén tartott munkásgyűlésen vettem részt.
· A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Megyei Szervezete és a települési agrárgazdasági bizottság Agrárfórumot rendezett a Művelődési Központban, melyen támogatásokról, pályázati lehetőségekről, az EKÁER rendszerről, és a NAK tevékenységéről kaptak az érdeklődők tájékoztatást.
· Gyovai Zsolt képviselőtársam lakossági fórumot tartott választókörzetében.
· Április 9-én Molnárné Tóth Györgyi, a KLIK tankerületi vezetőjével folytattunk megbeszélést Murányi László képviselő úrral, a Csongrádi Tankerület vezetésével kapcsolatban.
· Ugyanezen a napon a Szentesi Polgármesteri Hivatalban Cseri Gábor alpolgármester úr és Gyöngyi Alexandra humánpolitikai referens folytatott előkészítő munkamegbeszélést a Gátfutás kapcsán.
· Április 10-én részt vettem a Városellátó Intézmény munkásgyűlésén.
· Ugyanezen a napon megnyitottam a Széchenyi István Általános Iskolában VII. alkalommal megrendezésre kerülő hagyományőrző Honismereti Versenyt. A versenyre Kassából és Óbecséről is érkeztek diákok.
· Április 11-én megnyitottam a Sághy Mihály Szakközépiskola tornatermében megrendezett országos Fit Kid bajnokságot, mely versenyen 260 versenyző mérte össze tudását. Ötvös Fanni I., Bede Réka és Kozma Betti III. helyezést ért el.
· Ugyanezen a napon köszöntöttem az Irodalomtörténeti Társaság Megyei Tagozata megalakulásának 25., a Faludy György Irodalmi Művely megalakulásának 45. évfordulója és a Költészet Napja alkalmából rendezett ünnepi műsor résztvevőit a Magyar Királyban.
· Április 14-én Gyovai Gáspár, a Bokrosi városrész képviselőjének lakossági fórumán vettem részt.
· Április 15-én Fábián György, Gyovai Gáspár, Laczkó Zsolt képviselőtársaim és Uzsoki Zsuzsanna irodavezető részvételével meghallgattuk a jegyzői munkakörre pályázókat.
· Ugyanezen a napon a Városháza Dísztermében fogadtam az erdélyi Balánbánya ifjúsági csoportját.
Csongrád, 2015. április 15.










Bedő Tamás










polgármester
