1
2

Csongrád Város Polgármesterétől






M
Száma: 10-1840-1/2015.
Előadó: Gácsiné Sipos Andrea
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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. április 24-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztéséhez többlet önerő biztosítása – kiúszó megvalósítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A „Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztése” című, DAOP-2.1.1/J-12-2012-0070 azonosítószámú pályázati projekt megvalósítója a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.. A projekt keretében a támogatási intenzitás 50 %, melyből az önrészt a város biztosítja, azért, hogy a fejlesztés eredményeképpen egy megújult, komplexebb szolgáltatásokat biztosító, a mai kor követelményeinek megfelelő, versenyképes környezet fogadja a fürdő vendégeit.

A fejlesztés keretében a fürdő meglévő épületének felújítása, valamint bővítése történik meg, két új medence épül, a meglévő medencék, a kerek medencén kívül, felújításra kerülnek. A Fürdő jelenlegi, kisméretű fedett része miatt a szolgáltatások jórészt nyitottak. A tanmedence téli sátorfedése nem mondható korszerű megoldásnak. A projekt keretében megoldódik a tanmedence téli használata azzal, hogy lefedésre kerül, a gyógyászati részleg egy gyógymedencével bővül, ahol a betegek zavartalan kezelése történhet. Egy 420 m2-es élményelemekkel ellátott (Sodrófolyosó, vízgomba, pezsgőágyak, buzgár, nyakzuhanyok, talp-, derék- és hátmasszázsok) kültéri medence megépítése is a program része. 
Igény merült fel arra, hogy az új élménymedence a téli hónapokban is kényelmesen elérhető lehessen, ugyanakkor a fürdő területén lévő kerek kiülő medence felújítása nem lett a projekt része, a kiúszó a tervezettek szerint a kerek medencét kiválthatná.

A fejlesztés megoldást fentiekre nem tartalmazott ezért javaslom, a meglévő beltéri medence jobb oldalán lévő merülő medence olyan kialakítását és a csatlakozó fal áttörését, hogy azon át az új élménymedencébe való bejutás egy kiúszón keresztül biztosítottá váljon. 
Ennek a megvalósítására készült terv jelen előterjesztés mellékletét képezi, melyhez a tervezők elkészítettek egy költségvetést is. A költségvetés több variációs formában készült, a mellékletben látható, hogy a kiúszóba is lehetnek élményelemek (tervezői javaslat alapján: 8 férőhelyes pezsgőpad, 6 helyen 4-4 fejjel derékmasszázs), melyek becsült gépészeti költsége nettó 3.065.262,-Ft, azaz bruttó 3.892.883,-Ft.

Fentieken túl opcionális lehetőség a kiúszó feletti híd kivitelezése, mely lehetővé teszi a napozóterasz könnyebb elérhetőségét. Ennek becsült költsége nettó: 3.128.591,-Ft, azaz bruttó: 3.973.311,-Ft.
A hosszas egyeztetések eredményeként a fenti tételek elhagyásra kerültek a költségoptimalizálásra való tekintettel. Az élményelemek elhagyása mellett döntött, hogy az új medencerészbe jelentős darabszámú élményelem kerül. A fahíd szintén praktikus megoldás és egyben stíluseleme lehetne az új gyógy-és élménymedencének, ugyanakkor az egy későbbi fejlesztés részeként, elkülönítetten is kivitelezhető.

A melléklet szerinti, merülő medencét a gyógymedencével összekötő kiúszó megvalósításának becsült költsége nettó: 37.980.502,-Ft, azaz bruttó: 48.235.238,- Ft.
A becsült költség a kiúszó részre tervezett élményelemeket és a fahidat nem tartalmazza. Az Áfa levonási jogára tekintettel a Kft. a beruházás Áfa tartalmának visszaigénylésére jogosult. 
Amennyiben a T. Képviselő-testület a kiúszó megvalósítása mellett dönt, a megvalósítás költségét a Kft. Bercsényi utcai telephelyének értékesítéséből származó bevételből elkülönítetten kezelt 20.000.000,-Ft és az önkormányzat folyamatban lévő vagyonértékesítéseiből tudnánk biztosítani.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztéséhez többlet önerő biztosítása – kiúszó megvalósítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület a Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztéséhez kapcsolódó új gyógy- és élmény medencét a belső térrel összekötő kiúszó megvalósítását támogatja. A kiúszó megvalósításához szükséges nettó 37.980.502,- Ft költségből a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.-nél zárolt 20.000.000,-Ft, és saját erőből maximum nettó 18.000.000,-Ft erejéig biztosítja vagyonértékesítései terhére. Felkéri a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatóját a kiúszó megvalósításához kapcsolódóan a közbeszerzési eljárás lebonyolítására.
Határidő: 2015.05.30.
Felelős: Szabóné Fábián Mária ügyvezető igazgató
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda
5. Csongrádi Közmű szolgáltató Kft.

Csongrád, 2015. április 23.
    Bedő Tamás
    polgármester

