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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2015. május 07-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat ,,Csongrád város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteinek megállapításáról” szóló 20/2002.(X.7.) ÖKt. számú rendelet módosítására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 73/2015.(IV.16.)önkormányzati határozatával döntést hozott a Csongrád Városi Önkormányzat által működtetett, kiüresedett gyermekkörzet megszűntetésére vonatkozóan. Egyben felhatalmazta a polgármestert, hogy a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetnél, illetve az Országos Egészségbiztosító Pénztárnál az ügyben eljárjon. 
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő–testülete az I.sz. gyermekkörzet felosztása után módosította a „Csongrád város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteinek megállapításáról” szóló 20/2002.(X.7.) Ökt. számú rendeletét. A megalkotott 22/2014.(XI.17.) önkormányzati rendelet tartalmazza a három gyermek háziorvosi körzetre vonatkozó utcajegyzéket. A gyermek háziorvosok feladatellátásában iskola egészségügyi ellátás is szerepel, melyet a Védőnői Szolgálattal közösen végeznek. Az iskola egészségügyi ellátás körzet felosztásként ezidáig a védőnői szolgálat körzet felosztásánál szerepelt. 
A hatósági ügyintézés kapcsán felmerült, hogy az oktatási–nevelési intézmények névjegyzéke orvosonként jelenjen meg a házi gyermekorvosok utcajegyzékeinél is a finanszírozási lehetőségek maximális kihasználása érdekében.
Jelen rendeletmódosítás tartalmazza a gyermek háziorvosok által ellátott oktatási–nevelési intézmények névjegyzékét. 
A jogalkotásról szóló törvény szerint a jogszabály előkészítője a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletezésű előzetes hatásvizsgálat elvégzésével fel kell hogy mérje a szabályozás várható következményeit, önkormányzati rendelet esetén az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a képviselő testületet tájékoztatni kell. 
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Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:
1. A jogszabály tervezett hatásai: 

1.1 Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás: 


A képviselő testület rendeletében meghatározza Csongrád város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ellátás körzeteinek határát a biztonságos egészségügyi alapellátás biztosítása céljából. 

1.2 Környezeti és egészségügyi következmény: 

Környezeti következmény nem releváns.

Egészségügyi következmény, folyamatos, kiegyenlített, egyenlő esélyű hozzáférés az alapellátásban.

1.3 Adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

Adminisztratív többletterhet nem jelent. 
2. Jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

Magasabb rendű jogszabályokkal való összhang megteremtése. 
3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek. 

A személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és alkossa meg rendeletét ,,Csongrád város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteinek megállapításáról” szóló   20/2002.(X.7.) ÖKt. számú rendelet módosításáról.

Csongrád, 2015. május 5.

Bedő Tamás

polgármester

Csongrád Város Képviselő-testülete 

…./2015.(…) önkormányzati rendelete

(tervezet)

Csongrád város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteinek megállapításáról szóló 20/2002.(X.7.) ÖKt. számú rendelet módosításáról.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.)pontja szerinti felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2)bekezdése, valamint az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2.§ (2)bekezdése szerinti feladatkörében eljárva a következőt rendeli el: 

1.§  A rendelet 1. számú melléklete helyébe ezen rendelet melléklete lép.

Záró rendelkezés:

2.§  E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Bedő Tamás 






Dr. Juhász László

polgármester 






jegyző

Záradék: 

A rendelet kihirdetésének napja: 2015. május ……..

Dr. Juhász László 

jegyző 

