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Száma: 08-2514-1/2015. 

Témafelelős: Uzsoki Zsuzsanna 

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. május 07-ei ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása nyári gyermekétkeztetés támogatására.  
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztere pályázatot hirdetett „Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről” szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet I.3. szerinti gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása támogatására. 
A pályázat célja központi költségvetési forrás biztosítása az önkormányzat által 2015. június 16. és 2015. augusztus 28-áig terjedő időszakban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére a gyermekvédelmi törvény 151. § (1) bekezdés g.) pontja alapján ingyenesen biztosított napi egyszeri meleg étkeztetéshez, ebédhez. A támogatás abban az esetben nyújtható, ha az önkormányzat a rászoruló gyermekeknek ezen időszakban történő étkeztetését legalább 43 legfeljebb 53 munkanapon keresztül biztosítja. 
Keretösszeg: 
A költségvetési törvény 3. melléklet I.3. pontja szerinti a rászoruló gyermekek nyári étkeztetését biztosító települési önkormányzatok feladatellátásának támogatása jogcímen a pályázati célra 3.000 millió,-Ft áll rendelkezésre. 
A pályázók köre: 
Pályázatot a települési önkormányzatok nyújthatják be.

A támogatás formája: 
A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás, amely kizárólag a rászoruló gyermekek nyári étkeztetésére fordítható. 

Támogatás mértéke: 
Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege 440,-Ft. 

Önkormányzatunk a rászoruló gyermekek 30 %-át meg nem haladó mértékben saját forrás nélkül igényelheti a támogatást. 
Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, amely 

· a pályázat benyújtásakor az államháztartási törvény 50. § (4) bekezdése szerinti köztartozással rendelkezik, vagy 

· adósságrendezési eljárás alatt áll. 
A pályázat benyújtása: 

A pályázat előkészítése érdekében a Gyermekjóléti Szolgálat közreműködésével a rászoruló gyermeket nevelő családok körében a nyári gyermekétkeztetés iráni igények felmérésre kerültek. Az igényfelmérés során 122 gyerek szülője jelzett vissza, hogy igényli a gyermeke vonatkozásában a nyári gyermekétkeztetést. 
Javaslom, hogy mivel a pályázati kiírás megjelenése és az igénylési határidő között csupán 4 nap állt rendelkezésre az igénylés benyújtására a Képviselő-testület 135 rászoruló gyermek vonatkozásában nyújtsa be a pályázatát a nyári gyermekétkeztetésre. 
A pályázatokat elektronikusan kell rögzítenünk a Kincstár által üzemeltett elektronikus rendszerben 2015. május 07-e 24:00 óráig. 

A pályázat elbírálása, döntés: 

A benyújtott pályázat alapján a támogatásról és annak mértékéről a miniszter dönt. A pályázót megillető alaptámogatás összegéről a miniszter 2015. június 03-áig fog dönteni. Magasabb összegű támogatás illeti meg azt a pályázót, aki az étkeztetéshez kapcsolódóan szabadidős programot is biztosít a gyermekek számára, valamint az ételt az alapanyag megvásárlására fordított támogatási összeg legalább 30%-ának megfelelő értékben mezőgazdasági őstermelőtől, kis termelőtől, vagy családi gazdálkodótól, vagy mikro vállalkozástól, vagy szociális szövetkezettől, vagy közfoglalkoztatás keretében az adott településen megtermelt, vagy előállított alapanyagból biztosítja, vagy önként vállalt önkormányzati feladatkörében termelteti azt meg. 
Tisztelt Képviselő-testület! 
2014. évi szociális nyári gyermek étkeztetésnél a kiutalt támogatási összeg 3.635.280,-Ft volt, 153 fő vonatkozásában, ebből ténylegesen felhasznált állami támogatás 3.492.720,-Ft volt és 140 fő nyári étkeztetését biztosítottuk. 142.560,-Ft pedig visszafizetésre került.

2014. évben a gyermekek nyári napközbeni felügyeletét és szabadidős tevékenységét a Körös-toroki napközis táborban szerveztük meg. Az étel előállításához alapanyagot őstermelőktől, kistermelőktől, és java részt a közfoglalkoztatás keretében előállított, megtermelt alapanyagokból biztosítottuk. 

2015. évben is hasonló feltételekkel kívánjuk a nyári étkeztetést biztosítani. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és járuljon hozzá a 2015. évi nyári gyermekétkeztetés pályázatának benyújtásához. 

Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pályázat benyújtása nyári gyermekétkeztetés támogatására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása támogatására a pályázatot nyújtsa be. 
Határidő: 2015. május 07. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről értesül: 

1. Bedő Tamás polgármester

2. Dr. Juhász László jegyző 

3. Képviselő-testület tagjai

4. Gazdálkodási Iroda

5. Szociális és Egészségügyi Iroda

6. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóság Államháztartási Iroda 

7. Irattár

Csongrád, 2015. május 5.

Bedő Tamás 
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