
Csongrád Város Polgármesterétől 
Száma:10-2779-2./2014.

Témafelelős: Nagy Sándorné
E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. május 21-i ülésére
Tárgy: A Csoterm Kft. 2014.évi beszámolója.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csoterm Kft. elkészítette a 2014.évi beszámolóját. 
A Kft. éves beszámolóját az előterjesztés melléklete szerint, az alábbi részletezettséggel terjesztem a Képviselő-testület elé:

1. Egyszerűsített éves beszámoló mérleg „A” változat és eredménykimutatás összköltség eljárással.

2. Független könyvvizsgálói jelentés.

3. Üzleti jelentés.

4. Kiegészítő melléklet.

A Csoterm Kft. gazdálkodásáról készült beszámoló alapján: a 2014. december 31-i mérleg főösszege: 461.330 eFt, nettó árbevétele: 104.984 eFt, mérleg szerinti eredménye: 24.722 eFt (nyereség). A Kft. mérlegfőösszege az előz évhez képest minimálisan csökkent, amelyet eszközoldalról a tárgyi eszközök értékcsökkenése és a követelésállomány csökkenése, forrásoldalról a kötelezettségek (hitelállomány) csökkenése indokol. 

Árbevétele mintegy 12 %-kal csökkent, ami a rezsicsökkentés, az értékesített hőmennyiség –amely erősen időjárás függő - csökkenése hatásának tudható be. Az alacsonyabb árbevétel és a személyi juttatások növekedése együttesen a mérleg szerint eredmény mintegy 40%-os csökkenését eredményezte. 
A személyi juttatások növekedését a beruházási projekt előírásainak megfelelő készenléti szolgálat 2014. évben történt felállítása magyarázza. 

Összességében elmondható, hogy a Kft. 2014. évben eredményesen gazdálkodott, amely biztosította a beruházásra felvett hitel ütem szerinti törlesztését. 

A Független könyvvizsgálói jelentés szerint a beszámoló megbízható és valós képet ad a Kft. vagyoni és pénzügyi helyzetéről. 

Javaslom a Csoterm Kft. 2014. évi beszámolójának elfogadását a tulajdonos önkormányzatnak azzal, hogy a Kft. helyezze eredménytartalékba a képződött eredményt.
A Kft. Felügyelő Bizottságának a tárgyban tartott üléséről szóló jegyzőkönyve a bizottsági üléseken kiosztásra, illetve a testületi ülés napjáig megküldésre kerül. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
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Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csoterm Kft. 2014. évi beszámolója” tárgyú polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

A Képviselő-testület elfogadja a Kft-nek az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2014. évi beszámolóját. A 2014. évi mérleg főösszegét 461.330 eFt-ban, a mérleg szerinti eredményét (nyereségét) 24.722 eFt-ban állapítja meg. A Képviselő-testület elhatározza az eredmény eredménytartalékba helyezését, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen e döntés szerint szavazzon. A Képviselő-testület utasítja az ügyvezetőt, hogy a közzététel érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő:
2014 évi egyszerűsített beszámoló cégbírósághoz történő benyújtása:2015.05.31.

Felelős:
Ádám Erika ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Juhász László jegyző

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
5. Csoterm Kft. 

Csongrád, 2015. május 14. 
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