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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. június 18-ai ülésére
Tárgy: Javaslat „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról” szóló új önkormányzati rendelet megalkotására.
Tisztelt Képviselő-testület!

„A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról” szóló módosított 3/2014. (II.24.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését és új rendelet megalkotását javaslom az alábbiak figyelembe vételével:

· A 172/2014. önkormányzati határozat értelmében Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezte csatlakozási szándékát az Alsó Tisza-menti Önkormányzati Társuláshoz és erről értesítette 2014.12.31. napjáig a Társulást.
· Az Alsó Tisza-menti Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai a 2/2015. (II.13.) Atmöt határozatában a csatlakozást elfogadta 2015.07.01. napjától.
Csongrád Város Önkormányzata 2015.05.28-án tartott testületi ülésén hozzájárulását adta a Társulásnak, hogy a Társulás székhely települése megalkossa „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról” szóló rendeletet.

Csanytelek Község Önkormányzata 7/2015. (V.29.) Önkormányzati rendeletét megalkotta. Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ keretében a Társulás fenntartásában működtetett Gyermekjóléti szolgáltatás és Gyermekek Átmeneti Otthona működtetése igénybevétel fizetendő térítési díj szabályozásra került, amely 2015.07.01. napjától hatályos.

Csongrád Város Önkormányzata fenntartásában 2015.07.01-től a gyermekek napközbeni ellátása- bölcsődei ellátás marad.

Intézményi térítési díj megállapításáról a bölcsődei gondozás és gyermek étkeztetés vonatkozásában kell rendelkezni.

Javaslom, hogy a térítési díjat a Tisztelt Képviselő-testület a 2015.02.19-én elfogadott szinten új rendeletében állapítsa meg.
A térítési díj megállapításának jogszabályi hátteréül „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban: Gyvt.) 146-151. §-a, és „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról” szóló 328/2011 (XII.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) térítési díjra vonatkozó rendelkezései szolgálnak.
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A fenntartó feladata az intézményi térítési díjak meghatározása. Az intézményi térítési díj a Gyvt. 147. § (1) bekezdése értelmében a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatások különbözete.
A szolgáltatási önköltséget tárgyévre tervezett adatok alapján április 1-jéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség évközben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják. A fenntartó az intézményi térítési díjat a számítottól eltérően alacsonyabb összegben is meghatározhatja.
A kormányrendelet 5. § (2) bekezdése értelmében az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az 1 és 2 forintos címletű érme bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. tv. 2. §-ának megfelelő módon kerekítve kell meghatározni.

A kerekítés szabálya a következő:
a) 0,01 forinttól 2,49 forintig végződő összegeket lefelé, a legközelebbi 0;

b) a 2,50 forinttól 4,99 forintig végződő összegeket felfelé, a legközelebbi 5;

c) az 5,01 forinttól 7,49 forintig végződő összegeket lefelé, a legközelebbi 5;

d) a 7,50 forinttól 9,99 forintig végződő összegeket felfelé, a legközelebbi 0

forintra végződő összegre kell kerekíteni.

A Tisztelt-képviselő testület a 4/2015.(II.23.) önkormányzati rendelettel döntött a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról” szóló 3/2014. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Javaslom, hogy az új rendeletben elfogadott térítési díjak ne kerüljenek változatásra a 2015. évben. Ennek értelmében az alábbi térítési díjakat javaslom megállapításra:
A Bölcsődei ellátás intézményi térítési díjának megállapítása:
A gyermekvédelmi törvény 147.§ (2) .bekezdése értelmében a fenntartó a bölcsőde esetében kiszámolja az intézményi térítési díjat, melyet külön kell meghatározni a gondozásra és külön az étkeztetésre vonatkozóan. Amennyiben a fenntartó úgy dönt, hogy nem kér a gondozásért térítési díjat, abban az esetben is ki kell számolni a gondozási intézményi térítési díjat. Ha a fenntartó nem kíván térítési díjat szedni a gondozásért, akkor az intézményi térítési díjat 0 Ft-ban kell meghatározni a gondozás esetén és ezt az önkormányzati rendeletben dokumentálni kell.

Az intézményi térítési díj meghatározásának azért van relevanciája, mert a fenntartónak tudnia kell, hogy az adott bölcsőde milyen költségeket, kiadásokat jelent, másrészről pedig be tudja mutatni, hogy amennyiben szedne gondozásra térítési díjat, az mennyibe kerülne a kötelezettek számára.

A bölcsődében a gondozásra számított térítési díj az élelmezés nyersanyagköltségével csökkentett szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete.

Az élelmezés nyersanyagköltsége meghatározásakor az általános forgalmi adóval növelt összeget kell figyelembe venni (Kormányrendelet 9 § (1) bekezdés). A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja a Gyvt. 151. § (3) bekezdés értelmében az élelmezés nyersanyagköltségének az egy ellátottra jutó napi összege. A gyermek étkeztetés térítési díjának módosítását továbbra sem javaslom.
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A bölcsődei ellátáshoz a költségvetési törvény 494.100Ft/fő támogatást biztosít. A támogatás a gyermekvédelmi törvény alapján szervezett, a települési önkormányzat által fenntartott, bölcsődébe beíratott és ellátott gyermekek után vehető igénybe. Az adott hónapban valamennyi nyilvántartási napon figyelembe vehető az a gyermek, aki 10 napnál többet a hónapban nem hiányzott, nem vehető figyelembe ugyanakkor az adott hónap egyetlen nyilvántartási napján sem a gyermek, aki a hónapban 10 napnál többet hiányzott.
Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde:

· 2015.évi tervezett önköltség: 34.411.645Ft

· Gyermekek száma a tervezett beíratott gyermekek és gondozási napok száma alapján: 53fő

· Önköltség fő/nap: 34.411.645Ft: 235nap: 53fő = 2.763Ft/fő/nap
· Központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás összege: 494.100Ft/fő/év

· 2015. évi támogatás éves összege: 25.199.100Ft

· Támogatás napi összege: 25.199.100Ft: 235 nap: 51 fő= 2.103 Ft/fő/nap

· Élelmezés nyersanyagköltségének ÁFÁ-val növelt összege: 475Ft/fő/nap
· A gondozás térítési díjának meghatározása: 2.763Ft – 475Ft – 2.103Ft=185Ft/fő/nap
Széchenyi utcai „Kuckó-mackó” Bölcsőde:

· 2015.évi tervezett önköltség: 15.396.818Ft
· Gyermekek száma a tervezett beíratott gyermekek és gondozási napok száma alapján: 21fő

· Önköltség fő/nap: 15.396.818Ft : 235 nap :21fő =3.120 Ft/fő/nap
· Központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás összege: 494.100Ft/fő/év

· 2015. évi támogatás éves összege: 10.376.100Ft
· Támogatás napi összege: 10.376.100Ft: 235nap: 21fő=2.103Ft/fő/nap
· Élelmezés nyersanyagköltségének ÁFÁ-val növelt összege: 475Ft/fő/nap

· A gondozás térítési díjának meghatározása: 3.120Ft – 475Ft – 2.103Ft=542Ft/fő/nap
A jogalkotásról szóló törvény szerint a jogszabály előkészítője a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletezettségű előzetes hatásvizsgálat elvégzésével fel kell, hogy mérje a szabályozás várható következményeit, az önkormányzati rendelet esetén az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a képviselő-testületet tájékoztatni kell. A hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a.) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását különösen:

aa.) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait

ab.) környezeti és egészségi követelményeit

ac.) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b.) a jogszabály megalkotásának szükségességét, jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c.) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.
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A fentiek alapján az alábbi megállapításokat teszem:

1. A rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági költségvetési hatásai:

A képviselő-testület meghatározza a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások fizetendő térítési díjait, amelyek ellenében a gyermekes családoknak segítségnyújtásáról gondoskodik.

1.1 Rendelet-tervezet megalkotása környezeti és egészségügyi következményei:

A rendelet-tervezet a gyermekek családban történő nevelésének elősegítéséhez, veszélyeztetettségének megelőzéséhez és megszüntetéséhez hozzájárul.

1.2 Tervezett rendelet megalkotása adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:


A tervezett rendelet adminisztratív többletterhet nem jelent.

2. Jogszabály megalkotásának szükségessége, a rendeletalkotás elmaradásának várható következményei:

Magasabb rendű jogszabályokkal való összhang megteremtése.

3. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

Nem igényel többletfeltételt az eddigiekhez képest, mivel a személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését, „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról” szóló új önkormányzati rendelet megalkotásáról.
Csongrád, 2015.06.08. 
    Bedő Tamás










         polgármester 
Csongrád Város Képviselő-testülete

…./2015.(…) önkormányzati rendelete

(tervezet)

„A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról” szóló új önkormányzati rendelet megalkotásáról.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. tv. 29. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1-2) bekezdésében, „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról” szóló  328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében, „A jogalkotásról” szóló 2010. évi CXXX. törvény 6. §-ában, valamint „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011.évi CLXXXIX. TV. 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
I.  Fejezet

1.  A rendelet célja

1.  § A rendelet célja, hogy „ A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. Törvényben meghatározottak alapján szabályozza azokat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátásokat, amelyek alkalmazásával a gyermekes családoknak segítség nyújtható, a gyermek törvényben foglalt jogainak, érdekeinek érvényesítéséhez, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzéséhez és megszüntetéséhez.
2. A rendelet hatálya
2. § E rendelet hatálya „ A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvény 4. § (1)-(3) bekezdéseiben foglalt eltéréssel:
· Gyermekek napközbeni ellátása bölcsödei ellátás vonatkozásában kiterjed Csongrád város lakóira.
II.   Fejezet

3. Személyes gondoskodást nyújtó ellátások formái

3. § (1) Formái:

a.) Gyermekek napközbeni ellátása – Bölcsőde
(2) Csongrád Város Önkormányzata „ A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. Törvény 94. §-ában meghatározott feladatait bölcsődei ellátás vonatkozásában a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága (székhely: 6640 Csongrád, Templom u. 4-8) keretében biztosítja.

4. Az ellátás igénybevételének rendje

4. § A személyes gondoskodás formáinak igénybevételére irányuló kérelmet Bölcsődei ellátás esetén a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága Igazgatójánál vagy az általa megbízott személynél lehet előterjeszteni.
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III. Fejezet

5. Térítési díj
5. § (1) Az igénybevett személyes gondoskodás után fizetendő intézményi térítési díj általános forgalmi adó nélküli intézményi térítési díj összegét e rendelet 1. melléklete tartalmazza.

(2) Az intézményi térítési díjak összegéről Csongrád Város Önkormányzata a www.csongrad.hu honlapon tájékoztatja az ellátással érintett lakosságot. 

6. Személyi térítési díj csökkentésének módja

6.  §. Gyermek étkeztetés személyi térítési díja csökkentésére települési támogatás adható a fizetésre kötelezett családja jövedelmi viszonyai alapján a hatályos önkormányzati rendeletben meghatározott jogosultsági feltételek fennállása esetén.

IV.   Fejezet

7. Hatáskör átruházása

7. § A Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-tesülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága átruházott hatáskörben jár el a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága keretében működö bölcsődék szakmai programjának jóváhagyása, szakmai munkájának évenkénti értékelése és szakmai program végrehajtása vonatkozásában.
V. Fejezet
8. Záró rendelkezés

8. § (1) E rendelet a kihirdetést követően 2015.07.01 napján lép hatályba.
(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról” szóló módosított 3/2014. (II.24.) önkormányzati rendelet.
Bedő Tamás







Dr. Juhász László
polgármester








jegyző
 Záradék:

A rendelet kihirdetésének napja 2015. …..









Dr. Juhász László










jegyző

1. melléklet a …/2015. (…) önkormányzati rendelethez
Intézményi térítési díjak

1.

	Szolgáltatás:

Bölcsődei ellátás gondozási díj
	2015. évi tervezett önköltség (Ft)
	2015.évi normatíva (Ft)
	Intézményi térítési díj napi összege Ft/fő
	Fenntartó döntése: 2015. évi intézményi térítési díj napi összege Ft/fő

	Templom utcai

„Mesevár” Bölcsőde
	34.411.645
	25.199.100
	185
	0

	Széchenyi utcai

„Kuckó-mackó” Bölcsőde
	15.396.818
	10.376.100
	542
	0


2. Gyermek étkeztetés intézményi térítési díja
	Bölcsőde
	Tízórai

Ebéd

Uzsonna

Összesen:
	73Ft

245Ft

56Ft

374Ft

	Óvoda
	Tízórai

Ebéd

Uzsonna

Összesen:
	54Ft

169Ft

54Ft

277Ft

	Általános Iskola
	Reggeli

Tízórai

Ebéd

Uzsonna

Vacsora

Összesen:
	106Ft
54Ft

209Ft

54Ft

163Ft

586Ft

	Középiskola
	Tízórai

Ebéd

Uzsonna

Összesen:
	130Ft
252Ft

196Ft

578Ft


A gyermekétkeztetés intézményi térítési díja az ÁFÁ-t nem tartalmazza.
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