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Tárgy: Kezdeményezés a csongrádi pontonhíd üzemelési időszakának módosítására. 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. tulajdonát képező, valamint a szentesi székhelyű Deviskomp Kft. üzemeltetésében lévő, a Tisza folyó 247,2 fkm szelvényében működő Csongrád-Csépa átkelőhely (pontonhíd) üzemeltetési rendjére vonatkozó általános szabályokat a 49/2002. (XII.28.) Gkm. rendelet tartalmazza. 
A rendelet 16. §-a szerint az ideiglenes folyóhidat az engedélyező hajózási hatóság határozatában foglalt előírása és a hajósoknak szóló hirdetményben közzétettek szerint kell üzemeltetni. 

A jelenleg hatályos üzemeltetési szabályokat a nemzeti Közlekedési Hatóság Hajózási Hatósági Főosztályának, mint I. fokú hajózási hatóságnak a határozata szerint kiadott technológiai utasítása tartalmazza részletesen. 

A technológiai utasítás 1.1. pontjának c.) bekezdése határozza meg a pontonhíd vízállástól és évszaktól függő üzemeltetési tartományát. 

A pontonhíd a vízállástól függően a csongrádi állami vízmércén mért -125 cm és +600 cm között, illetve az évszaktól függően legkorábban február 15-től legkésőbb december 15-ig működhet. 

A Deviskomp tájékoztatása szerint a vízálláshoz igázódó üzemeltetési tartomány alsó értékének módosítása folyamatban van, a -125 cm-ről -230 cm-es értékre. 

A fenti vízállás, tartományon kívüli értékei, valamint jegesedés esetén a híd nyitva van, szükség esetén elszállításra kerül. Amennyiben a híd nem üzemel, akkor – a jeges időszakon kívül – kompon történik a közúti forgalom átvezetése. 
A szabályozásból kitűnik, hogy december 15-től február 15-éig az időjárási és vízállási körülményektől függetlenül a híd nem üzemelhet. Ennek elsődleges indoka, hogy a téli időszakban vélelmezhető jegesedés, illetőleg jégzajlás veszélyeztetheti a híd műszaki állapotát és ezáltal a biztonságos közlekedést is. 

Az elmúlt évek enyhébb telei okán a pontonhidat használók részéről felmerült az az igény, hogy a biztonsági szempontok megtartása mellett a híd üzemeltetése a téli időszakban is folyamatos legyen. Az előzőekben kifejtettek szerint ez akkor történhet meg, hogyha a Nemzeti Közlekedési Hatóság egyedi hatósági eljárása keretében a technológiai utasításában az üzemeltetési tartományt az évszakra vonatkozóan az eddigiektől eltérően, engedőbben határozza meg. 
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Ez történhet úgy, hogy bővíti az üzemeltetési tartomány időszakát csökkentve a kötelező szétszedési időszakot, vagy engedi a folyamatos üzemeltetést, meghatározva, hogy mely időjárási körülmények esetén kötelező a híd szétszerelése. 
Hangsúlyozva, hogy az önkormányzat kiemelten fontosnak tartja a biztonságos üzemeltetés elsődlegességét, javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek hatalmazzon fel arra, hogy tárgyalásokat kezdeményezzek a Nemzeti Közlekedési Hatóságnál annak érdekében, hogy a jelenlegi szabályozását vizsgálja felül és fontolja meg annak lehetőségét, hogy a csongrádi pontonhíd üzemeltetése az évszaktól függetlenül folyamatos legyen. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kezdeményezés a csongrádi pontonhíd üzemelési időszakának módosítására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
A képviselő-testület a Csongrád-Csépa közötti tiszai pontonhíd folyamatos üzemeltetésére vonatkozó lakossági igények érvényesítése érdekében kezdeményezi a Nemzeti Közlekedési Hatóságnál a híd üzemeltetési tartományának módosítását. Felhatalmazza a polgármestert, hogy ennek érdekében a hatóságnál a kezdeményezést tegye meg és a szükséges tárgyalásokat folytassa le. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester
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