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ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2015. június 18. napján tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád Város Ifjúsági Koncepció és Intézkedési Terv tárgyalásával kapcsolatos 168/2014. (XII.18.) önkormányzati határozat módosítása 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 167/2014. (XII.18.) önkormányzati határozatával rögzítette, hogy a polgármester 2015. június 30-al bezárólag nyújtsa be Csongrád Város Ifjúsági Koncepcióját és Intézkedési Tervét a 2015-2020. közötti időszakra vonatkozóan. Ezen szándék megjelenik a 168/2014. (XII.18.) önkormányzati határozattal elfogadott Munkatervben is.
Az elmúlt időszakban a város több olyan intézményét érintette akár személyi, akár szervezeti átalakulás, amelyeknek munkája szorosan összefonódik az ifjúsággal, az ifjúság életével. Emellett jelenleg is zajlik a bűnmegelőzési munkacsoport kialakítása, akikkel szintén szoros együttműködés szükséges a fenti dokumentum létrehozásához.
Ezen körülmények figyelembe vételével javaslom a 2015. június 18. napjára kitűzött „Csongrád Város Ifjúsági Koncepciójának és Intézkedési Tervének elfogadása 2015-2020. évekre” című előterjesztés tárgyalásának halasztását a 2015. november havi képviselő-testületi ülésre.
Ezzel egyidejűleg indítványozom a Képviselő-testület e témában érintett Munkatervének módosítását.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város Ifjúsági Koncepció és Intézkedési Terv tárgyalásával kapcsolatos 168/2014. (XII.18.) önkormányzati határozat módosítása ” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület a 168/2014. (XII.18.) önkormányzati határozattal elfogadott Munkatervéből törli a „Csongrád Város Ifjúsági Koncepciójának és Intézkedési Tervének elfogadása 2015-2020. évekre” című előterjesztést, mellyel egyidejűleg az felvételre kerül 2015. II. félévi november havi Munkatervébe.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Juhász László, jegyző

Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László, jegyző és általa:
3. Érintettek
4. Irattár

Csongrád, 2015. június 11.
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