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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. június 23-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Csongrád Városi Vízilabda Sportegyesület által benyújtott sportmedence építési pályázathoz Csongrád Városi Önkormányzat, mint ingatlan tulajdonos jelzálogjog bejegyzéséhez előzetes engedélye.
Tisztelt Képviselő testület!
Csongrád Városi Önkormányzat a 79/2015.(IV.16.) önkormányzati határozatával döntött a Csongrád Városi Vízilabda Sportgyesület kérelmében foglalt, és a csongrádi 662/1 hrsz-ú ingatlanon megvalósuló, tervezett sportmedence építés támogatásáról, és a megvalósításhoz szükséges tulajdonosi hozzájárulását megadta.

A Magyar Vízilabda Szövetség 2015. június 17. napján kelt végzésében 15 napos hiánypótlási határidő figyelembe vétele mellett, felszólította az Egyesületet a pályázat elbírálásához szükséges dokumentumok pótlására (az előterjesztéshez mellékelve). A végzés 4. pontja kéri „az ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a felújított sportcélú ingatlan üzembe helyezését követő 30 napon belül – az állam javára – az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerüljön bejegyzésre”.
A fentiek alapján javasolom, hogy a Csongrád Városi Önkormányzat, mint ingatlan tulajdonos képviseletében előzetesen járuljunk hozzá, hogy a sportcélú ingatlan üzembe helyezését követő 30 napon belül a Magyar Állam javára jelzálogjog kerüljön bejegyzésre az ingatlan-nyilvántartásba az igénybevett adókedvezmény mértékéig. 
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrád Városi Vízilabda Sportegyesület által benyújtott sportmedence építési pályázathoz Csongrád Városi Önkormányzat, mint ingatlan tulajdonos jelzálogjog bejegyzéséhez előzetes engedélye” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint ingatlan tulajdonos képviseletében előzetesen hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Csongrád Városi Vízilabda Sportegyesület által a csongrádi 662/1 hrsz-ú ingatlan érintett területére (eszmei hányadára) a megvalósítani tervezett sportmedence építés kapcsán, annak üzembe helyezését követő 30 napon belül a Magyar Állam javára jelzálogjog kerüljön bejegyzésre az ingatlan-nyilvántartásba, az igénybevett adókedvezmény mértékéig.
2.  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a szükséges nyilatkozat megtételére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. Csongrád Városi Vízilabda Sport Egyesület
Csongrád, 2015. május 22.
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