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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. július 21-i rendes ülésére

Tárgy: Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő beruházásával kapcsolatos többletigények jóváhagyása
Tisztelt Képviselő-testület!

A „Csongrád Városi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztése” című, DAOP-2.1.1/J-12-2012-0070 azonosítószámú pályázati projekt kapcsán többlet önerő biztosítását már megszavazta a T. Képviselő-testület, melynek eredményeként a fürdő fejlesztés keretében egy kiúszó is megvalósulhat.
A Csongrádi Fürdő kivitelezési munkáinál a projekt része az 50 m-es sportmedence felújítása. Az 50 m-es medence felújításának műszaki tartalma a közbeszerzési eljárásban az alábbi volt:  

50 m-es medence felújításának munkálatai:

· medencefal repedéseinek vízzáró tömítése

· medence fenék és belső oldal vízálló festése

· túlfolyó vályúrács cseréje

· medence peremének és külső, belső falának 80 cm mélységig csempézése

· lépcső és lábmosó csúszásmentes burkolása

· új rozsdamentes szerelvények, medence-tartozékok elhelyezése, úgymint: lépcsőkorlát, rajtkő (14 db), zuhanyzók

A kivitelezőnek erre a szétrepedt, szétcsúszott szerkezetre kellene burkolni és festeni. A tervezés folyamán, mivel a medence folyamatosan fel volt töltve vízzel (termál) nem lehetett előre látni, hogy az ajánlati dokumentációban leírt műszaki megoldás nem megfelelő.
Ezen anyagoknak a beépítésével nem lehet teljesíteni a megfelelő vízzáróságot. A meglévő szerkezet egy vegyes technológiával épített szerkezet. A medence padozata beton padlólapokból készült több cm vastag dilatációval kialakítva. Az oldalfala vb. koszorúkkal és merevítő pillérekkel készült, közte kisméretű téglából kifalazva kapott egy vakolt réteget.

A fentieken túl az 50m-es úszómedence jelenleg használaton kívüli diatómaföldes szűrőberendezéseit felmérésre kerültek és a felülvizsgálattal kapcsolatban az alábbiakat tudjuk leírni.

Az egyik szűrőblokk teljes egészében tönkrement, szűrőtáskák hiányoznak, csatlakozások töröttek, illetve hiányosak, szerelvények teljes mértékben korrodálódtak, csővezetékek több helyen szétfagytak, a keringető szivattyú jelenleg nincs kiépítve. A jelenleg üzemeltetésre teljes mértékben alkalmatlan.

A másik szűrőblokknál hasonló, mint előzőnél, csővezeték hálózat, szerelvények, csatlakozások rendkívül rossz állapotban vannak. Az adott szakértői vélemény szerint teljes cseréje szükséges.

Szűrőtartályon belül a szűrőtáskák és keretek tönkrementek, az összes cseréje szükséges, a hozzá tartozó szivattyú az aknában van, erősen korrodált, működésre képtelen. 

Az elektromos vezérlőszekrény szintén használhatatlan állapotban van, felújítása nem lehetséges, új vezérlőszekrény kiépítése szükséges, majd ezt követően telepíteni és újrakábelezni kell.

A másik szűrőtartály szivattyúja a strand területén tárolva van, valamikor fel lett újítva, ami azonban szemrevételezés alapján nem eldönthető, lehetséges, hogy cserére szorul.

Fentiek alapján a közbeszerzési dokumentációban szereplő fentiekben ismertetett munkák elvégzésén túl további felújítások is szükségesek a sportmedence hathatós, eredménnyel is járó felújításához.

A javasolt megoldásnak alapvető feltétele, hogy a medence vízzárósága megfelelő legyen:
· a medencefal repedéseinek tömítése-javítása

· a meglévő beton padló táblás elemeinek csatlakozásainak összejavítása

· a padlóra és az oldalfalra kerülne egy 1,5mm vtg. ALKORPLAN pvc vízzáró fólia megfelelő alátéttel (geotextília)

· a lépcsők csúszásmentes pvc-vel kerülnek kialakításra

· a túlfolyó vályúk felújításra kerülnek

· új rozsdamentes korlátok kerülnek felszerelésre

· új vízgépészeti szerelvények kerülnek kialakításra

· a meglévő vízgépházban a felújított eszközök mellett új szerelvények kerülnének beépítésre

A fent leírt változtatásokkal egy működőképes vízzáró medence kerülne kialakításra, mely összköltsége többlet költséggel járna, a költségvetésben szereplő műszaki tartalomhoz kapcsolódó összeghez képest, azonban a többlet ráfordítás eredményeként a medence vízzárása ténylegesen megoldódna, valamint a vízgépészeti problémákat is javítani lehetne.
A műszaki tartalom módosítás kidolgozását a tervezők végezték, melyre készült tervezői költségvetés, a kiírásban szereplő tételek esetén feltüntetve az elmaradó tételeket és a hozzájuk rendelt költséget, valamint a plusz elemek mennyiségi- és költségkimutatását. Az eredetileg tervezett nettó 9.067.060,- Ft felújítási költséghez képest a javasolt magasabb műszaki tartalmú, tényleges javulást eredményező műszaki megoldás költsége mindösszesen nettó 34.032.807,- Ft, azaz az eredetileg megvalósuló munkákon felül nettó 24.965.747,-Ft többlet költséggel járna.
Tekintettel arra, hogy a medence felújítása nem engedélyköteles tevékenység, a fordított adózás rendjét alkalmazni nem lehet, így a bruttó összeg finanszírozása szükséges, azaz a nettó 24.965.747,-Ft bruttó összege: 31.706.499,-Ft.

Fentiek ismeretében javaslom a többletköltség biztosítását az 50 méteres sportmedence felújításához.

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrádi Gyógy- és Strandfürdő beruházásával kapcsolatos többletigények jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület a fürdő 50 méteres sportmedencéjének magasabb műszaki tartalmú felújítását támogatja. A vízzárás megvalósításához, a gépészeti berendezések beszerzéséhez szükséges legfeljebb bruttó 31.706.499,- Ft költséget a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. részére pénzeszköz átadással a 2014. évi pénzmaradványból és a 2015. évi adóbevételei terhére biztosítja. Felkéri a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatóját a többlet műszaki tartalom megvalósításához kapcsolódóan a közbeszerzési eljárás lebonyolítására.
Határidő: 2015.08.30.
Felelős: Szabóné Fábián Mária ügyvezető igazgató
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda
5. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.

Csongrád, 2015. július 16.
    Bedő Tamás
    polgármester

