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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testületének 

 2015. július 21-i ülésére

Tárgy: A csongrádi 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának megszerzése, ingatlancsere szerződés útján.
Tisztelt Képviselő testület!

A Képviselő-testület az 57/2015. (III.19.) önkormányzati határozatával döntött a csongrádi 4576/2 hrsz-ú Csongrád, Szegedi út 10. szám alatti 2 ha 8359 m2 területű ingatlannak a Raiffeisen – Agro Magyarország Kft. részére való értékesítéséről telephelyépítés céljára. A fenti ingatlan mellett helyezkedik el – abba beékelődve a csongrádi 4576/3 hrsz-ú 2.100 m2 területű beépítetlen terület, amely terület szükséges a beruházás megvalósításához. 
A vevőként kijelölt céggel lefolytatott tárgyalás illetve a 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonosával történt egyeztetés alapján az önkormányzatnak kell megszereznie ezen ingatlan tulajdonjogát és az telekegyesítés eredményeként beolvasztásra kerülne a 4576/2 hrsz-ú ingatlanba. 

Mindezek alapján indokolt a 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának a megszerzése, amelyre az egyeztetés alapján csere jogcímén kerülhetne sor. Az önkormányzat tulajdonát képezi a csongrádi 4587 hrsz-ú telephely megjelölésű ingatlan, amely a természetben a Szegedi út, a vasúti töltés és a Panol Rt. telephelye között helyezkedik el. Ennek a mellékelt vázrajzon megjelölt területrésze alkalmas egy 2.100 m2 nagyságú önálló ingatlan kialakítására, amely adottságaiban hasonló a csere tárgyát képező, 4576/3 hrsz-ú ingatlannal. A vasúttól mért 50 méteres védőtávolság – amely építési korlátozást jelenthet – figyelembevételével elviekben biztosítható olyan terület, amely a csere tárgyát képezheti. 
Az önkormányzatunk megkereste a MÁV Zrt-t a védőtávolság miatti beépíthetőség vonatkozásában. 

Kérem a Képviselő-testület elvi hozzájárulását az érintett ingatlancseréhez, amely alapján az önkormányzat tulajdonába kerülne a csongrádi 4576/3 hrsz-ú ingatlan, míg az érintett magánszemély tulajdonába kerülne az önkormányzati 4587 hrsz-ú ingatlanból kialakításra kerülő 2.100 m2-es ingatlan. Ennek megtörténte esetén az önkormányzat telekegyesítést hajtana végre a 4576/2 és a 4576/3 hrsz-ú ingatlanok között. 

Kérem a Képviselő testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta „A csongrádi 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának megszerzése, ingatlancsere szerződés útján” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület elvi hozzájárulását adja a csongrádi 4576/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának csere jogcímén történő megszerzéséhez, cserébe adva a csongrádi 4587 hrsz-ú ingatlan előterjesztés mellékletét képező vázrajzon megjelölt 2.100 m2 területrészét.

A Képviselő-testület a cserként szolgáló ingatlanok értékegyezőségét mondja ki ingatlanonként 666.445,- Ft érték elfogadásával. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a beépíthetőség feltételeinek cserepartner általi elfogadása esetén az ingatlancsere szerződés lebonyolítására. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: folyamatos
Erről értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
4. érintettek

Csongrád, 2015. július 16.
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