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Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. július 21-ei ülésére

Tárgy: Javaslat Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. végelszámolására. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2015. május 28-án tárgyalta a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. 2014. évi beszámolóját, amely során jeleztem, hogy a Kft. tényleges gazdasági tevékenységének hiánya miatt a Kft. megszüntetésére teszek javaslatot. A Kft. végelszámolási eljárás megindításának előkészítéseként a megbízott könyvvizsgáló elvégezte a Kft. megalakulása óta eltelt időszak átvilágítását. A vizsgálatról készült jelentés jelen előterjesztés mellékletét képezi. 

A jelentésben foglaltak összefoglalása: 
A Kft. megalapítására a 177/2011(VI. 28). számú önkormányzati határozat alapján került sor. A cégbírósági bejegyzés időpontja: 2011. 07.18.  

A kft-ben a Csongrád Városi Önkormányzat 60, az EU-TERM Invest Kft 27, a MEDITEAM Szeged Zrt. 13 százalékban tulajdonos. Törzstőkéje 1.000.000,- Ft. 
A Kft. tevékenysége kizárólag a bökényi B-109 OKK számú termálkút vizének gyógyvízzé minősítésére korlátozódott. A Kft. a tevékenység elvégzésére megbízási szerződést kötött a Csongrád Városi Önkormányzattal. amelyben rögzítésre került, hogy a Kft. saját nevében, de az önkormányzat javára jár el, amelyért külön díjazás nem illeti meg. A közvetített szolgáltatások továbbszámlázásának lehetőségéről a szerződés nem rendelkezik, a feladat ellátásának finanszírozását tagi kölcsön nyújtásával biztosította az Önkormányzat. 

A megbízási szerződés ellentmondó rendelkezései a 2012. évi beszámoló nem megfelelő elkészítését eredményezték, mivel a gyógyvíz minősítési eljárás költségeit a Kft. aktivált saját teljesítményként számolta el rendkívüli ráfordítás helyett. A beszámoló helyes elkészítése esetén a Kft-nek már a 2012-évi eredménye  2187 eFt veszteség, amelynek következtében 2013. évben a saját tőke pótlásáról kellett volna gondoskodni a tulajdonosoknak. Erre sem akkor, sem a későbbiekben nem került sor. 
Jelenleg a Kft. mintegy 940 ezer forint pénzkészlettel, 457.200 Ft kifizetetlen számla állománnyal és 3.000.000,- Ft összegű tagi kölcsönnel, mint kötelezettséggel rendelkezik. 

Az átvilágítást végző könyvvizsgáló az alábbi javaslatokat tette: 

„A Kft 5 üzleti évben kifejtett tevékenysége, illetve a tevékenység hiánya, a túlbonyolított jogviszonyok egyszerűsítése, az elszámolások bemutatott szabálytalansága miatt az alábbiakat javaslom:

1.) Meg kellene határozni utólag, hogy az Önkormányzat mennyi költséget ismer el a gyógyvízzé nyilvánítás indokolt ráfordításaként, amely értéken, mint közvetített szolgáltatás ellenértékének kifizetése indokolt számla alapján a „Csongrádi Gyógyvíz” megnevezés használat Önkormányzatot illető kizárólagos használati joga megerősítése mellett.

2.) A közvetített szolgáltatásról készült számla kiegyenlítése kompenzálással történhet, mivel az Önkormányzat 3 millió Ft tagi kölcsönt nyújtott a Kft számára, így azzal kompenzálható. (A számla szerinti értékkel csökken a Kft tagi kölcsön miatti kötelezettsége.)

3.) A Kft-t a tevékenység hiánya, a felesleges kiadások, költségek megszüntetése miatt azonnal célszerű lenne megszűntetni lehetőség szerint végelszámolással, ha nem nincs rá mód felszámolással. A végelszámolás csak akkor jöhet szóba, ha a Kft valamennyi tartozását, kötelezettségét ki tudja fizetni.

4.) A végelszámolás lebonyolításával célszerű megbízni a jelenlegi ügyvezető igazgatót, hiszen a szükséges dokumentumok és a Kft-ről a teljes körű információ az Ő birtokában van, ennek következtében akár térítés nélkül is végrehajtható.”
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Fentiek figyelembevételével az alábbi javaslatot teszem: 

A kft. által elvégzett gyógyvíz minősítési eljárásban igénybevett közvetített szolgáltatás ellenértékeként nettó 2.600.000,- Ft-ot javasolok meghatározni, amelyről a Kft. számlát bocsát ki az Önkormányzat felé, és amely egyben a „Csongrádi gyógyvíz” megnevezés kizárólagos használatának jogát is biztosítja az Önkormányzat számára. 

A számla bruttó értékéből (3.302.000,- Ft) kompenzálásra kerül a 3.000.000,- Ft tagi kölcsön összege, a fennmaradó számlaérték és a Kft. pénzkészlete pedig fedezetet biztosít a Kft kifizetetlen számlaállományának és a keletkező Áfa fizetési kötelezettségének teljesítésére. Ezzel a Kft. valamennyi tartozását, kötelezettségét rendezni tudja, így végelszámolással megszüntethető. 
A végelszámolási eljárás megindításához kérem a Képviselő-testület felhatalmazását a Kft. taggyűlésének összehívására. 

A jelenlegi ügyvezető a 2014. évi beszámoló elfogadásakor tartott taggyűlésen jelezte, hogy tisztségéről le kíván mondani, ezért a végelszámolás lebonyolításával a Kft. könyvvizsgálóját, a Controlex Kft. javasolom megbízni, térítés nélkül. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. végelszámolására” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza. 

A Képviselő-testület a gyógyvíz minősítési eljárásban igénybevett szolgáltatások indokolt ráfordításának összegét nettó 2.600.000,- Ft-ban határozza meg, a Csongrádi Gyógyvíz megnevezés kizárólagos használati jogának megerősítése mellett. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. taggyűlésének összehívására és a Kft. végelszámolási eljárásának kezdeményezésére, az ügyvezető igazgató lemondásának elfogadására.  

A Képviselő-testület a Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. végelszámolójának a Controlex Kft. bízza meg. A képviselő-testület a végelszámoló részére díjazást nem állapít meg. 

Határidő: végelszámolási eljárás megindítására: 2015. augusztus 15.
Felelős: 
 Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. Csongrádi Egészségturisztikai Ingatlanberuházó és Fejlesztő Kft. ügyvezetője 
Csongrád, 2015. július 15.










Bedő Tamás

polgármester

