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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. július 21-i ülésére
Tárgy: a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 3. számú módosításának elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a ,,Települési szilárdhulladék mechanikai biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási rendszerben” című, KEOP-1.1.1./2F/09-11-2011-0004 azonosító jelű projekt megvalósítására, valamint az azt követő 10 éves fenntartási időszakra jött létre. Az alapító tagönkormányzatok 2011. augusztus 24-én írták alá a Társulási megállapodást. 
A 2014-es őszi önkormányzati választások a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (továbbiakban Társulás) működésére is hatással volt, tekintettel arra, hogy a Társulás 2011-es megalakulása során delegált Társulási Tanács tagok megbízatása az önkormányzati mandátum idejére szólt, mely a 2014. október 12-i választásokkal megszűnt. Erre tekintettel a tagönkormányzatoknak újra delegálniuk kellett a Társulási Tanácsba, mely delegálási folyamat az önkormányzatok nagy számára (82 db) tekintettel időben elhúzódott. A delegálás a Társulás képviseletét ellátó elnök személyét is érintette. A Társulási megállapodás szerint az újonnan delegált Társulási Tanács tagoknak ismételten meg kellett alakulniuk, és elnököt kellett választaniuk. Erre az alakuló ülésre viszont csak akkor kerülhetett sor, amikor az utolsó képviselő testületi határozat megérkezett a delegáltakról. Mindezek alapján a Társulás alakuló ülése 2014. december 11-én került megtartásra. Ezen állapot újbóli kialakulásának elkerülése érdekében, kezdeményezzük a Társulási megállapodás módosítását (1.sz melléklet), mely módosítás tervezetet a Társulási Tanács a 2014. december 11-i alakuló ülésén tárgyalta és fogadta el (2. sz melléklet). A Társulási megállapodás tervezet megküldésre került 2014. december 16-án a Csongrád Megyei Kormányhivatal részére is törvényességi ellenőrzésre. A Kormányhivatal a Társulási megállapodás módosítására vonatkozóan észrevételeket, kifogást nem tett. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az előterjesztés melléklete szerint a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 3. számú módosítását.
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására. 
Határidő: 2015. július 31.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai
2. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás.
Csongrád, 2015. július 16.
Bedő Tamás 
polgármester
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