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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. augusztus 27-i ülésére

Tárgy: Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ III. számú Idősek Klubja szakmai program módosítása a FORD TRANSIT beszerzés okán
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételiről szóló 21/2015.(IV.17.) MvM rendelete (a továbbiakban: Rendelet) lehetőséget teremtett a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésének támogatására. 

A Rendelet 2. célterülete a kistérségi közösségi szolgáltatás fejlesztésére egyéb szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan adott lehetőséget új gépjármű beszerzésére már működő szolgáltatás kapcsán. 
A Képviselő-testület a 89/2015. (IV. 24.) önkormányzati határozat 2. pontjában foglaltaknak megfelelően döntött arról, hogy az idősek nappali gondozását ellátó Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ részére beszerzésre kerüljön egy egyterű személygépkocsi. 
A pályázat benyújtása megtörtént 2015. 05. 07-én, a támogató határozatot 2015. 07.01-én kapta meg Csongrád Város Önkormányzata. A FORD TRANSIT típusú mikrobusz közbeszerzési eljárása lefolytatásra került, a gépjármű beszerzése 2015. 08. 18-án megtörtént.

A gépjármű tényleges vételára: 7 682 677 Ft + 2 074 323 Ft Áfa
Regisztrációs adó: 185 000 Ft
Támogatás a nettó bekerülési ár 100%-a, tehát 7 867 677 Ft.
A támogatás kifizetési kérelmének benyújtásáról szóló 89/2015 (VII. 29.) közlemény értelmében azt legkésőbb 2015. október 15-ig be kell nyújtani. A Közlemény 1.5 Jogcím specifikus kötelezettségek pontja kimondja, hogy a beszerzés által megvalósuló fejlesztésnek a falu- és tanyagondnoki szolgáltatásnak, valamint egyéb szolgáltatásnak a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet (a továbbiakban: SZCSM rendelet) 5/A. §- ának megfelelő szakmai programon kell alapulnia. 

Ennek értelmében az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ III. számú Idősek Klubja szakmai program kiegészítése, módosítása válik szükségessé, mely magában foglalja a gépjármű típusát, rendszámát, tárolási helyét és hogy a szolgáltatást az eltartottak ingyenesen vehetik igénybe.

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ III. számú Idősek Klubja szakmai program módosítása a FORD TRANSIT beszerzés okán” című előterjesztést és a következő döntést hozza:   
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a jelen előterjesztéshez mellékelt Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ III. számú Idősek Klubja szakmai program módosítását. 
Határidő: 2015. 08. 27.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Juhász László jegyző
4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa az érintettek

Csongrád, 2015. augusztus 24.
    Bedő Tamás
    polgármester
