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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 01-1046-7/2015.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. augusztus 27-i ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2015. június 19-én 
· a Batsányi János Gimnáziumban köszöntöttem a TÁMOP 3.1.3-11/2-2012-0037 számú Csongrádi Természettudományos Diáklaboratórium című pályázat projektzáró rendezvényének résztvevőit.
· egy lehetséges amerikai beruházás kapcsán egyeztetést folytattam a cég magyarországi képviselőjével fejlesztési terület kijelölése ügyében.
· Június 22-én Csongrád-Csanytelek Ivóvízminőség-javító program ügyében megbeszélést tartottunk.
· Június 24-én Semmelweis nap alkalmából a Kőcsárdában köszöntöttem az egészségügyben dolgozókat. Munkájuk elismeréseként polgármesteri dicséreteket és helyi kitüntető díjat adtam át. A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Prokuráció díját Tóth Irén, az otthonápolási szolgálatban végzett tevékenységéért kapta.
· Június 25-én 
· a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Tanács ülésén vettem rész Kiskunmajsán.
· Koszorú Lajos úrral, a VÁROS-TEAMPANNON Kft. tervezőjével folytattunk egyeztetést a város településrendezési eszközeinek módosítása egyes részterületekre vonatkozóan.
· Június 26-ától 29-ig lengyelországi testvérvárosunk meghívására Belchatowba utaztunk Cseri Gábor alpolgármester úrral és Fábián György képviselő úrral a Belchatowi napokra.
· Június 30-án a DIANA Vadász- Felnőttképző Alapítványi Szakképző Iskola és Kollégium, HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum, valamint a B&T AGROSTART Bt. szervezésében közösen létrehozott Fegyvertörténeti kiállításon vettem részt. A kiállítást dr. Bitay Márton FM államtitkár úr nyitotta meg.
· Július 2-án fogadóórát tartottam.

· Július 3-án
· egyeztetést folytattam a VIII. Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivál rendezvény szervezőivel.
· ünnepélyesen átadásra került a Csongrád és Bokros közötti kerékpárút (DAOP-3.1.2/A-11-2011-0030).
· Július 6-7-én szabadságomat töltöttem.
· Július 9-én a Megyei Kormányhivatal Szegeden a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály épületében polgármesteri fórumot tartott a megye polgármesterei részére az országba érkező illegális migráns személyek ügyében. A kialakult helyzetről dr. Juhász  Tünde kormánymegbízott, dr. Lukács János dandártábornok, megyei főkapitány és dr. Seres József, a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Dél-alföldi Regionális Igazgatóságának vezetője adott tájékoztatást.

· Július 11-én részt vettem a XXV. Csanyteleki Falunapon.
· Július 13-án a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tartotta ülését a Galéria tárgyalójában.

· Július 14-én a Raiffeisen Agro Magyarország Kft. csongrádi irodaházában tartott szakmai napján vettem részt.
· Július 17-én 
· a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén vettem részt Kiskunmajsán.
· a 25 éves Plein Air Csongrád Nemzetközi Alkotótelep jubileumi kiállításán mondtam köszöntő beszédet a Városi Galériában.

· Július 18-án 
· Hagyományőrző családi napon vettünk részt a belvárosi kézműves házakban Alpolgármester Úrral.

· A bokrosi lovasnap és fogathajtó versenyen díjakat adtam át.
· Július 23-án aláírásra került a pályázati forrásból biztosított FORD TRANSIT gépjármű adásvételi szerződése.
· Július 24-én a VIII. Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivál fellépőinek emléklapokat és ajándékokat adtunk át a Városháza előtti téren Cseri Gábor alpolgármester úrral és Bartókné Vincze Zsuzsanna, az Oktatási és Művelődési Bizottság elnökével.
· Július 25-én a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete által szervezett III. Makk Marci Nemzetközi Egészség- és Sportnap rendezvényeit nyitottam meg a Körös-toroki strandon.
· Július 27-től augusztus 7-ig szabadságomat töltöttem.
· Július 30-án 
· “Tisztességes bort a magyarok poharába” címmel borászati fórumnak adott helyet a Városháza Díszterme. A fórum résztvevőit Alpolgármester Úr köszöntötte.
· Ugyanezen a napon Cseri Gábor alpolgármester úr vett részt a Csongrádi Járási Hivatal által a Körös-torokban a Körös-toroki Napok időtartama alatt működő mobil ügyfélszolgálat megnyitóján.
· Július 31-én a XXV. Plein Air Csongrád zárórendezvényén Alpolgármester Úr vett részt.
· Augusztus 1-jén Óbecse község ünnepére Cseri Gábor alpolgármester úr, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné képviselőtársaim és dr. Juhász László jegyző utazott el és vett részt a programokon.

· Augusztus 11-én az Alsó Tisza –menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén vettem részt Csanyteleken.

· Augusztus 12-én 
· a  CSOTERM Kft. taggyűlésén képviseltem önkormányzatunkat.
· A Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás ülésén Alpolgármester Úr vett részt Sándorfalván.

· Augusztus 13-án fogadóórát tartottam.

· Augusztus 14-15-én Óbecsére kaptunk meghívást a Petőfi Sándor Magyar Kulturkör által szervezett Szent István napi ünnepségre.
· Augusztus 17-én a Körös-torok üzemeltetése kapcsán tartottunk egyeztetést Városellátó Intézmény vezetőjével, munkatársaival és dr. Szubally Brúnó aljegyő úrral.
· Augusztus 19-én 

· Budapesten Miniszterelnökséghez tartozó Közbeszerzési  Felügyeleti Főosztályon folytattam tárgyalást a fürdőberuházás szerződésének ügyében.

· Bokrosi szőlészet-borászat szakmai napot Cseri Gábor alpolgármester úr nyitotta meg.

· Augusztus 20-án 
· Államalapító Szent István királyra emlékeztünk, majd Kovács János ny. tábori lelkész alezredes megszentelte az új kenyeret.
· Ugyanezen a napon a XVIII. Borfesztivál rendezvénysorozatot nyitottam meg a Dob utcában.
· Augusztus 21-én a Városházán Alpolgármester Úrral fogadtuk a meghívásunkra városunkba érkezett francia, lengyel és szerb testvérvárosaink delegációjának vezetőit.
· Augusztus 24-én a szennyvíztelep pályázattal kapcsolatban egyeztető tárgyalást tartottunk az üzemeltető Alföldvíz Zrt., a tervező valamint a Nemzeti Fejlesztési Programiroda munkatársaival.
Csongrád, 2015. augusztus 26.
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