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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. szeptember 24- ei ülésére

Tárgy: Javaslat a 101/2015. (V.21.) önkormányzati határozat módosítására.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2015. május 21-én tartott ülésén fogadta el Csongrád Város Bűnmegelőzési koncepcióját. Az ülésen hozott 101/2015. (V.21.) önkormányzati határozatával egyebek mellett döntött a bűnmegelőzési munkacsoport felállításáról és felhívta a polgármestert kérje fel a témában érintett hatóságok illetve intézmények vezetőit, delegáljanak tagokat a munkacsoportba. 
A hivatkozott határozat 7. pontjában a Képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy kezdeményezzen egyeztetést a csongrádi járás településeinek polgármestereivel a bűnmegelőzés illetve a biztonságnövelése érdekében történő együttműködés lehetőséges formáiról és erről tájékoztassa a Képviselő-testületet. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozatnak megfelelően a hatóságok illetve intézmények felkérése megtörtént, a delegálást megtették.

A Bűnmegelőzési munkacsoportban kiemelt szerepet szánunk a Csongrádi Rendőrkapitányságnak, ahogy az a korábbi években is történt.

Az előkészítés folyamatában a rendőrség által delegált bűnmegelőzési előadót az országban kialakult migrációs helyzetre tekintettel határőrizeti feladatokra rendelték el, melynek várható időtartamáról jelenleg nincs információnk.
A szándék az, hogy a csongrádi járás településeivel a bűnmegelőzés területén kialakítandó együttműködés a bűnmegelőzési munkacsoporton belül a rendőrség hathatós közreműködésével valósuljon meg. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentebb ismertetett helyzetre tekintettel a 101/2015. (V.21.) önkormányzati határozata 7. pontjában meghatározott határidőt a 2015. szeptemberi testületi ülésről a 2015. novemberi testületi ülésre módosítsa.

A novemberi ülést úgy kérem elfogadni, hogy amennyiben ennek feltételei korábban is fennállnak az előterjesztés már az októberi testületi ülésen a képviselők elé terjesztem. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati Javaslat. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 101/2015. (V.21.) önkormányzati határozat módosítására.” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a 101/2015. (V.21.) önkormányzati határozata 7. pontjában határidőként megállapított 2015. szeptemberi testületi ülés szövegrészt 2015. novemberi testületi ülés-re módosítja.  Felhívja a polgármestert az előterjesztésnek a módosított határidő szerinti elkészítésére és beterjesztésére.
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Határidő: szöveg szerint

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester
3. Dr. Szubally Brúnó aljegyző és általa:
4. érintettek

Csongrád, 2015. szeptember 17.
















Bedő Tamás

polgármester

