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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. október 6-i  ülésére

Tárgy: Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központ CERP Hulladékkezelési Programban való részvétele 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Felgyői Regionális Hulladéklerakó Központ kapcsán megkeresés érkezett az önkormányzathoz a CERP program kidolgozójától a felesleges hulladék, ezen programba való bevonásával kapcsolatosan.

Az ajánlott program keretében a hulladéklerakó és szelektáló technológia egyéb nem hasznosítható termékeinek továbbhasznosítása válik lehetségessé, a CERP program alkalmazásával az eddigi lerakásra kerülő hulladék mennyisége is jelentősen csökkenthető. A CERP Program nem a jelenlegi EU-s támogatásokkal megvalósított hulladéklerakó területén, hanem attól elkülönülten magánterületen valósulna meg. A technológia leírását jelen előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. Mind a T. Bizottságok és mind a T. Testület ülésén a CERP program képviselője részletes szóbeli tájékoztatást ad, illetőleg a felmerülő kérdésekre válaszol.
Csongrád Városi Önkormányzat szerepe e program kapcsán fontos, mivel a jelenleg működő térségi hulladéklerakó rendszer koordinációs feladatait önkormányzatunk gesztorként látja el, illetve a többségi tulajdonunkat képező Csongrádi Víz és Kommunális Kft. alvállalkozói szerepet tölt be a hulladék gyűjtés és lerakás tekintetében. 
A hulladéklerakó működése tekintetében elsődlegesen érintett Felgyő Községi Önkormányzat megtárgyalta a CERP programban való részvételt és csatlakozását fejezte ki. 

Csongrád esetén a személyes egyeztetések során azon álláspont került kifejtésre, hogy Csongrád városa a fejlesztésnek nem gátja, a hulladéklerakónál nem hasznosítható lerakásra kerülő hulladék – hasznosítását támogatja, azonban ehhez anyagi fedezettel semmiképpen sem kíván hozzájárulni.  

Fentiek alapján javasolom, hogy a Képviselő-testület a határozat elfogadásával fejezze ki az anyagi-vagyoni hozzájárulással nem járó támogatását a CERP programhoz. 

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta az „Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központ CERP Hulladékkezelési Programban való részvétele ”című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület támogatja Csongrád Város Önkormányzatának a CERP Hulladékkezelési Programhoz való csatlakozását annak megvalósítását azzal, hogy Csongrád Városi Önkormányzat programban való részvétele nem járhat pénzügyi-vagyoni kötelezettségvállalással.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltétel figyelembevételével a Programban való részvételhez, megvalósításához szükséges nyilatkozatok aláírására.
Határidő: folyamatos
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
4. Gazdálkodási Iroda
5. Intézmény
Csongrád, 2015. október 02.
    Bedő Tamás
    polgármester

