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Tárgy: Ipari Park közműfejlesztéséhez szükséges belterületbe vonással kapcsolatos intézkedések megtétele
Tisztelt Képviselő testület!

A Csongrád város Ipari Park területén működő cégeknek infrastruktúrális igényei indokolják a közeljövőben a közműfejlesztéseket, különös tekintettel az elektromos áramellátás, illetve víz és szennyvíz igények, továbbá a csapadékvíz elvezetés tekintetében.

Mindezeken túl a jelenlegi Ipari Park területe vállalkozásokkal betelt, szabad értékesíthető terület mintegy 7000 m2 maradt. Ezért szükségessé vált a közvetlen Ipari Park melletti, elkerülő úttal határos terület fejlesztési célú hasznosításra való alkalmassá tétele.
A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény  (a továbbiakban: Tfvt.) 15. § (2) bekezdése alapján az ingatlanok belterületbe vonása iránti kérelemhez szükséges a területfelhasználási célt tartalmazó képviselő-testületi döntés. 

A közműfejlesztések, egyéb fejlesztési célú hasznosítás elősegítése érdekében szükségessé válik a mellékletben található 0307/49, 0307/51, 0307/53, 0307/55, 0307/57, 0307/59, 0309/1 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú, szántó művelési ágú ingatlanok, valamint a 0308/4 és a 0309/2 hrsz.-ú közút  belterületbe vonása.
A kérelemre indult földvédelmi eljárásért a földvédelmi eljárás igazagatási szolgáltatási díjának mértékéről és a díj megfizetésének részletes szabályairól szóló 30/2015. (VI.5.) FM rendelet 2.§ (3) bekezdés alapján meghatározott összegű díjat kell fizetni, melynek öszege a fenti területek után hozzávetőleg 60 000 Ft. Továbbá az önkormányzatot a belterületbe vonás során központi költségvetést megillető járulékfizetési kötlezettség terheli a Tfvt. 21. § (1) bekezdés alapján. 
A földvédelmi járulék forintösszege az igénybevétellel érintett termőföld aranykorona (AK) értékének szorzata a minőségi osztálytól és művelési ágtól függő állandóval, melynek összege a fenti hrsz-ú ingatlanok után 8.115.280 Ft.
Az érintett területnagyság  mindösszesen 16 630 m2.
A fenti ingatlanokkal határos 0308/4 hsrz-ú közút ingatlan művelésből kivonása nem szükséges, mivel az ingatlan-nyilvántartás szerint művelés alól kivett megnevezése van.
Kérem a Képviselő-testület hatalmazzon fel a Csongrád városi Ipari Park infrastruktúra fejlesztés érdekében a belterületbe vonással kapcsolatos földvédelmi eljárás lefolyatatására, mellyel a fejlesztés további ütemei kerülhetnek megvalósításra.

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta az „Ipari Park közműfejlesztéséhez szükséges belterületbe vonással kapcsolatos intézkedések megtétele” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület a csongrádi 0307/49, 0307/51, 0307/53, 0307/55, 0307/57, 0307/59, 0309/1 hrsz.-ú szántó művelési ágú, valamint a 0308/4 hrsz-ú közút megnevezésű ingatlanok belterületbe vonását határozza el, területfelhasználási célként a meglévő Ipari Park területbővítéseként új ipari, kereskedelmi, szolgáltató fejlesztési terület kialakítását jelöli meg. 
Továbbá felkéri a polgármestert, hogy a járulékfizetési kötelezettség felmerülésekor  tegyen javaslatot a forrás meghatározására vonatkozóan.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a belterületbe vonás lefolytatásához szükséges kérelmek, intézkedések megtételére.
Határidő: folyamatos
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 
3. Gazdálkodási Iroda
Csongrád, 2015. október 15.
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