Csongrád Város Polgármesterétől

Száma:10-5627-1/2015.
M

Témafelelős: Nagy Sándorné   

ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. október 22. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény, valamint a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. közötti személyes közreműködői megállapodás megkötése.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 6/2015./I.29./ és a 181/2015. (IX. 16.)önkormányzati határozatával döntött a  járóbeteg szakellátás működtetése átszervezéséről. Ennek keretében szükségessé vált a járóbeteg ellátásban közreműködő Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft-vel új közreműködői szerződés megkötése. 

Az előterjesztés mellékleteként csatolom az egyeztetések alapján elkészített megállapodás tervezetet jóváhagyás céljából. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény, valamint a Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. közötti személyes közreműködői megállapodás megkötése.” című előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

A Képviselő-testület utasítja a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatóját a Személyes közreműködői megállapodás aláírására. 

Határidő: azonnal
Felelős:   Tóth Irén igazgató 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. az érintettek

Csongrád, 2015. október 15.










Bedő Tamás
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