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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. október 22. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Dr. Szarka Ödön Kft vagyonkezelői szerződése és támogatott pályázatok fenntartása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület  a 181/2015./IX.16./önkormányzati határozatával döntött arról, hogy a  járóbeteg-és egyéb egészségügyi ellátásokat, védőnői szolgálatot beintegrálja a Szociális Ellátások Intézményébe. Ezen határozatával elfogadta a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény egységes szerkezetben foglalt alapító okiratát is. 

A intézmény feladatellátásához kapcsolódó vagyon jelenleg a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató kft. vagyonkezelésében van. A vagyonkezelési szerződés megkötésére 2010. november 17-én került sor, módosítása 2013. október 31-én történt, ekkor kerültek vagyonkezelésbe a DAOP-4.1.1/B-2008-0001 számú pályázattal megvalósított ingatlan felújítási érték valamint a beszerzett informatikai és orvos technológiai eszközök.

Tekintettel arra, hogy az egészségügyi közszolgáltatások tárgyi feltételeit ezek az eszközök biztosítják a vagyonkezelői szerződés megszüntetése, ezt követően a tárgyi eszközök intézményi használatba adása szükséges. 

A vagyonkezelői szerződés rendelkezéseit figyelembe véve a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését javasolom 2015. október 31. napjával. 

A vagyonkezelői szerződés megszüntetésén túl döntést igényel a Kft. eddig működtetett, elnyert, lebonyolított, illetve jelenleg folyamatba lévő pályázatok fenntartási kötelezettségének teljesítése. 

A Csongrád Városi Önkormányzat által elnyert, megvalósított, de a fenntartási kötelezettséget az eddigiekben a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft-n keresztül biztosított pályázat: 

· DAOP 4.1.1/B-2008-0001 számú, „A Csongrádi kistérség Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény szakrendelőjének komplex építészeti, orvostechnológiai és IT felújítása” tárgyú pályázat. A pályázat fenntartási szakaszban van, amely az Önkormányzat kötelezettsége, amelyet a továbbiakban az intézményen keresztül lát el. 

A Kft-nél. az alábbi pályázatok vannak folyamatban illetve fenntartási időszakban

· TÁMOP 6.1.2-11/3/2012-0066 számú Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a kistérségben tárgyú pályázat zárásása még nem történt meg, az elnyert támogatás összege: 125.000.000,- Ft

· TÁMOP 6.2.2.A-11/1-2012-0051  számú „A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. szolgáltatásfejlesztési célú képzési programjai” tárgyú pályázat, pénzügyileg lezárt, jelenleg fenntartási időszakban, az elnyert támogatás összege 24.881.245,- Ft

· TÁMOP-6.2.4.A-11/1-2012-0037 számú, A Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. munkahelyteremtő programja tárgyú pályázat, pénzügyileg lezárt, jelenleg fenntartási szakaszban, az elnyert támogatás összege: 34.536.484,- Ft.

· TÁMOP 6.2.4.B-14/2-2015-0009 számú Struktúraváltozáshoz kapcsolódó képzés és foglalkoztatást támogató fejlesztés tárgyú pályázat, megvalósítási időszaka: 2015.04.01-2015.11.30., jelenleg folyamatban levő pályázat.  Az elnyert támogatás összege 1.856.243,- Ft. 

A Kft. valamennyi pályázata 100%-os támogatási intenzitású, a támogatási szerződések projektek megvalósítását követően fenntartási kötelezettséget írnak elő. Tekintettel arra, hogy az intézményi átalakítás során a Kft. dolgozóinak jelentős része kerül át a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény állományába a képzési és munkahelyteremtési támogatás illetve a pályázat keretében beszerzett eszközök fenntartási, továbbfoglalkoztatási  kötelezettségét csak az intézmény tudja biztosítani. 

A támogatási szerződések esetében a Közreműködő Szervezetnél kezdeményezni kell a fenntartási kötelezettség intézmény általi átvállalását. Ehhez a Képviselő-testület hozzájárulása szükséges. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Dr. Szarka Ödön Kft vagyonkezelői szerződése és támogatott pályázatok fenntartása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel 2010. november 17-én megkötött Vagyonkezelői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről dönt, 2015. október 31. napjával. 

2015. november 1-től az egészségügyi közszolgáltatások tárgyi feltételeit biztosító eszközöket a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény részére ingyenes használatba adja. 

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Bedő Tamás, polgármester

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a DAOP4.1.1/B-2008-0001 számú önkormányzati pályázat fenntartási kötelezettségét a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény működtetésén keresztül biztosítja. 

3. A Képviselő testület hozzájárul, hogy a TÁMOP 6.1.2-11/3/2012-0066, TÁMOP 6.2.2.A-11/1-2012-0051, TÁMOP-6.2.4.A-11/1-2012-0037 és a TÁMOP 6.2.4.B-14/2-2015-0009 azonosító számú pályázatok fenntartási kötelezettségét a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény vállalja át. 

A képviselőtestület felkéri a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft ügyvezetőjét és a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatóját a fenntartási kötelezettség átvállalását a Közreműködő Szervezetek felé kezdeményezze és felhatalmazza az érintetteket a támogatási szerződés módosítások aláírására. 

Határidő: 2015. december 30

Felelős: 
  Dr. Nagy-Mélykúti László a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft


  Tóth Irén a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. az érintettek
Csongrád, 2015. október 15.










Bedő Tamás
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