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Tárgy: A közalapítványok működésének jogi és gazdasági szempontból történő felülvizsgálata
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2015. június 18-ai ülésén határozott arról, hogy vizsgáljuk felül a Közalapítványok működését jogi és gazdasági szempontból. A vizsgálat megállapításait terjesszük be a 2015. októberi ülésre.
Az egyes civil szervezetekkel kapcsolatos törvényeknek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény hatálybalépésével összefüggő, valamint egyéb célú módosításáról szóló 2013. évi CCXIII. törvény 7. § (2) bekezdése 2014. március 15. napi hatállyal módosította Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról” szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) értelmező rendelkezéseit, és a közalapítványt kivette az Ectv. alól. Ezzel a jogalkotó egyértelműsítette, hogy a közalapítvány nem civil szervezet. Ennek folytán közalapítvány az Ectv. alapján közhasznú minősítést nem szerezhet.

Csongrád Város Önkormányzata által alapított mindkét közalapítvány (Csongrád Város a Tehetségekért Közalapítvány, Csongrád Város Képzőművészetéért Közalapítvány) Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, mind A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapítványokra vonatkozó részeinek változása miatt a közhasznú jogállást a Szegedi Törvényszék törölte. A közhasznú jogállás törlése, valamint a jogszabályi változások miatt a szervezetek kötelesek 2016. március 15. napi határideig módosítani az alapító okirataikat.
Mivel a jogalkotó egyértelműsítette, hogy a közalapítvány nem civil szervezet, ezért a pályázatok legtöbbjében nem vehet részt. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (2) bekezdés b) pontja szerint a közalapítvány alapítványt nem hozhat létre, ahhoz nem csatlakozhat, azzal nem egyesíthető, a közalapítvány alapítvány alapító jogainak gyakorlására nem jelölhető ki. 
A törvényben foglaltaknak megfelelően a közalapítványoknak a jelenlegi formájukban kell tovább működniük, vagy ha az alapító megszűntetésről rendelkezik, a vagyonukat más – hasonló céllal működő – alapítványra, vagy civil szervezetre kell átruháznia. Erről természetesen a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni szükséges. 
A június 18-ai előterjesztésben szereplő pénzügyi adatok is azt mutatták, hogy a közalapítványok számlájára jelentős befizetések nem történtek, a banki költségek magasabbak, mint a kamatköltségek. A közhasznúság megszűnése miatt az SZJA 1%-tól is elestek, így a bevételük még jobban csökken. 
A fentiek alapján megállapítható, hogy jogi és gazdasági szempontok miatt a közalapítványok eredeti céljai egyre nehezebben valósíthatóak meg. A jövő szempontjából a Képviselő-testületnek a közalapítványok mellett, a rendeltetéseikkel megegyező célú civil szervezetet szükséges lenne létrehozni, amely tagjait a Képviselő-testület választaná meg. Az új szervezet pályázatokban részt vehetne, így a kitűzött céljait hatékonyabban tudná elérni. Ha esetleg a későbbiekben további jogszabályváltozások miatt a közalapítványok működésének megszüntetése mellett kellene döntenünk, a Képviselő-testület a közalapítványok vagyonát az új szervezetre át tudná ruházni.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslatok elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „A közalapítványok működésének jogi és gazdasági szempontból történő felülvizsgálata” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület felkéri a Csongrád Város a Tehetségekért Közalapítvány és a Csongrád Város Képzőművészetéért Közalapítvány kuratóriumait, hogy a jogszabályi változások miatt a módosított alapító okirataikat a Képviselő-testület 2016. évi februári ülésére terjesszék elő.
Felelős: kuratóriumi elnökök

Határidő: 2016. februári Képviselő-testületi ülés
2. A.) A Képviselő-testület a közalapítványok mellett, a rendeltetéseikkel megegyező célú civil szervezetet hoz létre, amely nevére és tagjaira javaslatot a 2015. decemberi ülésre tesz.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: szöveg szerint

2. B.) A Képviselő-testület a közalapítványok mellett új civil szervezetet nem hoz létre.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László jegyző

3. Humánpolitikai referens és általa:
4. Kuratóriumi elnökök

5. Irattár

Csongrád, 2015. október 15.

  Bedő Tamás









   polgármester
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