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Tárgy: Tájékoztató a Csongrádi Fúvószenekar munkájáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 140/2015. (VI. 18.) ÖKt. számú határozatával elfogadta a Képviselő-testület 2015. II. félévi munkatervét.  A tervezet elkészítése során javaslatot kértünk a helyi egyesületek vezetőitől, többek között a Városi Fúvószenekartól is. A zenekar a felkérésünknek eleget téve a mellékelt anyagot jutatta el hivatalunkhoz, melyet a Tisztelt Képviselő-testület elé megtárgyalásra beterjesztek.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a „Tájékoztató a Csongrádi Fúvószenekar munkájáról” szóló előterjesztést tárgyalja meg, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Fúvószenekar munkájáról szóló tájékoztatót és az alábbi döntést hozta.

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Csongrádi Fúvószenekar munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja, a zenekar vezetése és tagjai munkájáért elismerését fejezi ki.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. a Képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester,

3. Csongrádi Fúvószenekar
Csongrád, 2015. október 15.

Bedő Tamás

polgármester

A Csongrádi Fúvószenekar
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tájékozatója
1. A kezdetek

Az ötvenes évek végén elindított intézményes zeneoktatás eredményeként néhány év elteltével jöhetett létre egy olyan zenei együttes, amelyet már létszámban is, minőségében is fúvószenekarnak lehetett nevezni.

A zeneiskola krónikája szerint a Galli János által megszervezett és irányított fúvós együttes 1965 óta működik.

A zenekar – az iskolával együtt – egyre jelentősebb szerepet játszott a város és térsége zenei életében. Városi ünnepségek és iskola rendezvények, hangversenyek jelentették a bemutatkozási lehetőségeket. 

A több éves rendszeres munka, az egyre magasabb színvonalú muzsikálás, a helyi és vidéki szereplések sikerei eredményeként a határon túlra is eljutott az együttes (1988 – Novi Becej (Vajdaság), 1990 – Eschweiler (Németország), 1992 – Réty (Erdély), 1993 – Puchberg (Ausztria). Ezen időszak „eredményei” a Kiváló Együttes cím elnyerése, Nemzetközi Fesztiváldíj, budapesti rádiófelvétel.

1994 őszén Kováts Attila vette át a zenekar irányítását (négy évig Muladi Józseffel közösen). A régi repertoár többféle zenei stílussal bővült, folyamatosan nőtt az együttes létszáma, új hangszerek színesítették a zenekari hangzást. Számtalan helyi és vidéki fellépés után jó néhány év elteltével ismét külföldre utazott az együttes, a sort most is egy vajdasági szereplés indította. 1977-től szinte minden évben sor került határon túli vendégszereplésekre, elismerést szerezve mind lakóhelyünknek, mind a magyar zenekultúrának.

Galli János nem szakadt el az együttestől, folyamatosan hangszerelt új műveket a zenekar számára, tanácsaival folyamatosan segítette a karvezetők és az együttes munkáját egyaránt. Egy-egy ünnepélyes alkalommal dirigálta is a zenekart.

2. Személyi feltételek

A zenekar tagjai szinte kizárólag a helyi zeneiskola (jelenleg a Galli János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola) tanulóiból, régi növendékeiből kerül ki. Nagyobb hangversenyeken az iskola tanárai is aktívan segítik a zenekart, közreműködnek a műsorban.

A folyamatos utánpótlás biztosítása érdekében meghatározó a zeneiskola pedagógusainak kiváló szakmai munkája.

Az eredményes munka egyik legfontosabb eleme az idősebb (helyben dolgozó, vidéken tanuló vagy dolgozó) tagok kötődése az együtteshez. Sajnos a vidéken tanuló, vagy dolgozó tagok egyre nehezebben tudnak részt venni a próbákon.
Ebből adódóan és az utánpótlás csökkenő létszáma miatt a zenekar összlétszáma az utóbbi 3-4 év alatt kismértékben csökkent. Ettől függetlenül a zenekar minden jelentős városi rendezvényen közreműködik, rendszeresek az önálló fellépések, a vidéki bemutatkozások és a külföldi turnék is.
A csökkenés ellenére örvendetes tény, hogy ebben a tanévben 15 új taggal bővült az utánpótlás zenekar. Az ún. nagy zenekar kiemelt programjain általában 40-45 fővel lép fel.

3. Működési és tárgyi feltételek

A zenekar több mint 40 évig a zeneiskola épületében próbált. Ezután a létszám jelentős bővülésével jelentett egyre nagyobb gondot a viszonylag kisméretű próbaterem, ezért a volt Síp utcai Általános Iskola épületében kapott helyet, majd néhány év elteltével a jelenlegi helyére, a volt városi galéria épületébe költözött. 
A zenekari hangszerek 80 %-a a zeneiskola tulajdonát képezik. Többen zenélnek saját hangszeren és a zenekar is vásárol évente egy-két hangszert. A kották, kottatartók, egyenruhák a zenekari egyesület tulajdonában vannak.

A költözés természetesen nem változtatott a zenekar és az iskola kapcsolatán, nem is tudnánk működni az oktatási intézmény nélkül. Nem utolsó szempontként a zenekarvezető munkahelye is ez az intézmény.

4. Anyagi feltételek

A fúvószenekar működési feltételeit Csongrád város biztosítja. A próbaterem, a városi oktatási intézmény hangszerei munkánk alapját jelentik.

A város lehetőségeihez képest anyagilag támogatja a zenekart, amelyet a képviselő testület évente biztosít. Sajnos a korábbi évek támogatása jelentős mértékben csökkent, ami évek óta változatlan.
Az 1998-ban megalakult egyesület próbálja kihasználni a civil szervezet adta lehetőségeket  (szja 1 %-a, támogatások, pályázatok), de egyre nehezebb ilyen módon nagyobb összeghez jutni, a pályázati források számának csökkenése miatt.

A kiadások igen jelentősek. Minden évben próbálunk néhány új (vagy felújított) hangszert vásárolni. Nagyon sokba kerül a hangszerek karbantartása, javítása, köztük több 30-40 éves elhasználódott állapotú is található.

A külföldi szereplések költségeit túlnyomórészt a tagok fizetik, az évenkénti 3-4 vidéki fellépés útiköltségét a zenekar fedezi.

Minden évben jelentős összegbe kerül az új kották beszerzése, másolása.

Három-négy évenként jelent nagyobb kiadást új kottatartók vásárlása, egyenruháink felújítása, prospektusok készítése. .

5. Külföldi kapcsolatok

Az utóbbi 20 évben több mint húsz országban szerepelt az együttes.

Az utak egy része cserekapcsolatoknak köszönhető, ezekben az esetekben a külföldi együttesek Csongrádon töltöttek néhány napot, szerepléseik színesítették a helyi kulturális életet (német, olasz, svéd, erdélyi, vajdasági csoportok).

A városi testvérkapcsolatok révén juthattunk el Finnországba, Lengyelországba, és a vajdasági Óbecsére.

A nemzetközi fesztiválokon is rendszeresen részt vettünk (Bulgária, Tunézia, Franciaország, Törökország, Olaszország).

Belgiumban nemzetközi versenyen vettünk részt.

6. Eredmények

A fúvószenekari minősítő rendszernek megfelelően bizonyos időnként (általában 5-6 évente) szakértő zsűri előtt mutatkoznak be az együttesek.

A csongrádi zenekar is rendszeresen „megmérette” magát ilyen formában is.

1992-ben és 2000-ben megkapta az akkor elérhető legmagasabb fokozatot, a Nemzetközi Fesztiváldíjat. 2005-ben két kategóriában minősülve arany és kiemelt arany fokozatot kapott a zenekar.

Jelentős nemzetközi rendezvényeken is sikerrel képviselte hazánkat a csongrádi zenekar. 2004-ben egyetlen magyar fúvószenekarként részt vett a VIII. Európai Ifjúsági Zenei Fesztiválon (Malmö-Koppenhága), 2005-ben Neerpeltben (Belgium) 2. díjat kapott az Európai Zenei Versenyen.

2007-ben a békéscsabai nemzetközi ZENIT-versenyen különdíjat nyert a legjobb műsor összeállításért, az együttes vezetője pedig a legjobb karmesternek járó díjat kapta meg. 2010-ben a balatonföldvári nemzetközi versenyen egy kiemelt első- és egy második helyezést ért el a zenekar.
1990-ben a zenekar elnyerte a Kiváló Együttes címet, 1998-ban pedig a Csongrád Megyei Közgyűlés Alkotói díját.

Csongrád városa 1996-ban a zenekart, 2005-ben az együttes vezetőjét részesítette Közművelődési díjban, majd szintén a vezetőjét 2013-ban PRO Urbe-Csongrád Díjban.
7. A jövő

Ebben az évben több rendezvénnyel ünnepelte a zenekar az 50 éves fennállását. (Galli János emlékest, kiállítás, jubileumi hangverseny, 50 év 50 induló). 

A zenekar működése, további fejlődése biztosítottnak tűnik, mivel az újonnan bekerülő növendékek kiváló alapokat szereznek a zeneiskolában. 
A jelenlegi próbaterem színvonalas környezetet és próbalehetőséget biztosít, a hangszerállomány folyamatos felújítását (néhány hangszer lecserélése) állandóan szem előtt kell tartanunk.

Mindig is szerettük az új dolgokat, részben ennek köszönhető, hogy a zenekar által 2008-ban megfogalmazott ötlet, a Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivál azóta jelentős városi és térségi rendezvénnyé nőtte ki magát.
A város életében jelentős, az utóbbi években egyre sikeresebb óévbúcsúztató hangversenyünk is.
Csongrád, 2015. október 15.

Kováts Attila


zenakarvezető

