Csongrád Város Polgármesterétől











M

Száma: 11-3003-6/2015 
Témafelelős: Dr. Mezey Szimonetta

                     Túri-Kis Árpád  
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2015. december 17-i ülésére

Tárgy: Önkormányzati közalapítványok felülvizsgálata
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2015. június 18-ai, valamint az október 22-ei üléseken határozott arról, hogy a közalapítványok működését vizsgáljuk felül jogi és gazdasági szempontból. Felmerült a közalapítványok rendeltetéseivel megegyező célú civil szervezet létrehozása. 
Áttekintésre került, hogy adott esetben a közalapítványok megszüntetése, átalakítása esetén a közfeladat ellátása milyen jogi, szervezeti formában működtethető a továbbiakban.

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései értelmében civil szervezetnek minősül a civil társaság, a Magyarországon nyilvántartásba vett egyesület, valamint az alapítvány.
Véleményem szerint az egyesület létesítésére, alapítására, szervezeti működésére vonatkozó jogszabályi előírások (pl. a létesítéshez legalább tíz tag egybehangzó akaratnyilatkozata szükséges) nem tennék lehetővé, hogy közalapítványok megszüntetése estén a közfeladat hatékony ellátása megvalósuljon egyesületi formában.
Alapítvány létrehozására az Önkormányzat nem jogosult, melyet az alábbiakban kerül kifejtésre:
A közalapítványok létrehozását az alapításuk idején alábbi szövegezéssel hatályban lévő 1959. évi IV. törvény 74/G § (1) bekezdés tette lehetővé.
74/G. § (1) A közalapítvány olyan alapítvány, amelyet az Országgyűlés, a Kormány, valamint a helyi önkormányzat vagy kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete közfeladat ellátásának folyamatos biztosítása céljából hoz létre. 

A fenti jogszabályi rendelkezés azonban 2006. augusztus 24. napjával hatályon kívül helyezésre került a 2006. évi LXV. törvény alábbi rendelkezéseivel.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és az egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1.§ (1) bekezdése alapján e törvény hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 74/G. §-a, azzal hogy azok a szervezetek, amelyek közalapítvány létrehozására e törvény hatálybalépése előtt a Ptk. 74/G. §-a alapján jogosultak voltak, alapítványt e törvény hatálybalépését követően sem alapíthatnak és ahhoz nem csatlakozhatnak. A már működő közalapítványok alapítói pedig alapítói jogukkal élve eldönthetik, hogy élnek-e a közalapítvány megszüntetésének lehetőségével – ha a közalapítvány által ellátott közfeladat más módon vagy más szervezeti formában hatékonyabban megvalósítható - , vagy továbbra is működtetik a közalapítványt.
Összességében rögzíthető, hogy a fenti rendelkezésre tekintettel Önkormányzat nem hozhat létre alapítványt. A jogszabály továbbra is lehetővé teszi azonban a meglévő közalapítványok működését.
Tekintettel arra, hogy más jogi szervezeti formában jelenleg a Csongrád közalapítványai által ellátott közfeladat nem látható el, ezért nem javaslom azok átalakítását. Amennyiben a közalapítványok által ellátandó közfeladatok ellátásának biztosítása más módon hatékonyabban megvalósítható, úgy az Önkormányzat intézkedik ennek megvalósításáról.
Mindezekre figyelemmel kérem az előterjesztés megvitatását és a Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Önkormányzati közalapítványok felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést és a következő döntéseket hozza: 
A Képviselő-testület az 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1.§ (2) bekezdésben foglaltakra figyelemmel támogatja, hogy Csongrád Város a Tehetségekért Közalapítvány és a Csongrád Város Képzőművészetéért Közalapítvány továbbra is közalapítványként működjön. 
Felkéri a polgármestert, amennyiben a közalapítvány céljainak megvalósítása, feladatának további ellátása egyéb közfeladatot ellátó szervezet által hatékonyabban megvalósítható, úgy ez esetben tegyen indítványt a képviselő-testület számára.
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