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Tárgy: Csongrád, Kis-Tisza u. 4. szám alatti ingatlan térítésmentes használatba vétele 
Tisztelt Képviselő testület!

Az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. számú törvény alapján a családsegítés és a gyermekvédelmi szolgáltatás 2016. január 1-jétől kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető, mely szerint család- és gyermekjóléti szolgálat kialakítása szükséges.
Csongrád városa jelenleg is az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás keretein belül működtet családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot. Az integráltan létrejövő szolgáltatás települési szinten elérhető kötelező szolgáltatás lesz, az ellátandó terület nagysága szerint differenciált szolgáltatási tartalommal, valamint hatósági jogkörrel is bővül a feladatellátás.
A családsegítő szolgálat jelenlegi helyén a Csongrád, Kossuth tér 7. szám alatti udvaron található irodákban a későbbi feladatellátás nehézkes lenne és a jogszabályi feltételeknek sem megfelelő. Az alkalmas hely kiválasztása során szóba került a Csongrád, Kis-Tisza u. 4. szám alatti Munkaügyi Központ épülete is, mely tökéletes megoldás lenne, nemcsak családsegítő és gyermekjóléti központ, mint hatósági feladatkört ellátó intézmény, hanem Csongrád Város területén továbbra is végzendő családsegítő és gyermekjóléti szolgálat elhelyezésére más ellátásokkal együtt. 
Ennek alapján megkerestem Dr. Juhász Tünde Kormánymegbízott Asszonyt, hogy a Magyar Állam tulajdonában, valamint a Kormányhivatal vagyonkezelésében lévő Munkaügyi Központ – közfeladat ellátására tekintettel - térítésmentes használatba adásával kapcsolatban önkormányzatunk megállapodást köthessen és a törvényi változásból eredő feladatellátást a Kis-Tisza utcai épületben megkezdhesse. 
A Csongrád Megyei Kormányhivatal támogatja a család- és gyermekjóléti szolgálatnak a Csongrád, Kis-Tisza u. 4. szám alatti működését, tekintettel arra, hogy ez a megoldás a Kormáynhivatalnak is előnyös, hiszen a Csongrád Járási Hivatal teljes apparátusa egy épületben lenne elhelyezhető. A Kormányhivataltól érkezett válaszlevelet mellékelem az előterjesztéshez. 

Az Önkormányzat ezt úgy segíti elő, hogy a Csongrád Járási Hivatal épületében jelenleg elhelyezett egyéb szervezetek (Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, Nemzeti Adó- és Vámhivatal) részére egyéb megfelelő elhelyezést nyújt.
A fentiek alapján javaslom, hogy a család- és gyermekjóléti szolgálat a Csongrád, Kis-Tisza u. 4. szám alatti épületben kerüljön elhelyezésre.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrád, Kis-Tisza u. 4. szám alatti ingatlan térítésmentes használatba vétele“ című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület egyetért a család- és gyermekjóléti szolgálat Csongrád, Kis-Tisza u. 4. szám alatti épületben történő elhelyezésével.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingyenes használatba adással kapcsolatos megállapodás megkötésére. 
Határidő: folyamatos
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Juhász László jegyző

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 
5. Gazdálkodási Iroda

6. Esély Szociális Alapellátási és Gyermekjóléti Központ

Csongrád, 2015. december 09.
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