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Tárgy: GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. kötbérigénye. 
Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Város Önkormányzata 2011. június 29. napján kelt földgáz-kereskedelmi szerződést kötött a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt-vel, mint földgáz eladóval. A szerződést az előterjesztés 1-es számú mellékleteként csatolom. 
A földgázellátási szerződés 1-es számú melléklete sorolja fel azon telephelyeket, amelyek érintettek a szolgáltatással. A szolgáltatási szerződés meghatározza az egyes telephelyek vonatkozásában a várhatóan elfogyasztott és lekötött gázköbmétereket. Ez a Polgármesteri Hivatal tekintetében 2012. év vonatkozásában 86.718 m3-t jelentett. 
A szerződés 4-es számú melléklete 2-es pontja rendelkezik a kötelező adatszolgáltatás feltételeiről, mely szerint a Társaság (vevő) közli az eladóval a szerződéses időszakra vonatkozó a havi fogyasztások tervezett mértékét. A Társaság (vevő) a fenti adatokat a szerződéses időszak megkezdése előtt, legalább annyi idővel köteles közölni, hogy azok a következő gázévre vonatkozó kapacitás lekötési igény bejelentésére az ÜKSZ-ben nyitva álló határidő előtt az eladó rendelkezésére álljanak. 
A szerződés 4-es számú mellékletének 3-as pontja rendelkezik az alulvételezés és a túlvételezés esetéről. Alulvételezésnek minősül, amikor a vevő saját hibájából nem veszi át a negyedéves minimum mennyiséget. A vevő ezen elmaradt mennyiség után pótdíjmegfizetésére kötelezett. Alulvételezés esetén a fizetendő pótdíj a negyedéves minimum mennyiségből át nem vett mennyiség és a szerződéses ár szorzott értékének 85%-a. 

A városi új termálrendszer kiépülése révén, a Polgármesteri Hivatal kazánháza termálfűtésre állt át, így gyakorlatilag a gázfogyasztás megszűnt. A Hivatal tekintetében már jelzett és a lekötött 86.719 m3 földgáz mennyiség TOP alsó sávja – amely még nem kötbér köteles – 69.375 m3. A termálfűtés beindulásával a gázfogyasztás mindösszesen 31 m3-t tett ki. Sajnálatosan 2013-ban elmaradt a szolgáltató tájékoztatása a kapacitás csökkentése tekintetében. 
Az előterjesztés 2-es számú melléklete mutatja be az intézmények által szerződéssel lekötött gázmennyiségeket és a ténylegesen megvalósult fogyasztást. 

Az előterjesztés 3-as számú melléklete mutatja a 2013/2014. gázévre a szolgáltató által kimutatott pótdíjigény alapját és mértékét. 
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A GDF SUEZ Zrt. mindösszesen 6.910.279,- Ft pótdíjigényt kíván érvényesíteni önkormányzatunkkal szemben, a kötbérbejelentés az előterjesztés 4-es számú melléklete.

A pótdíjigény elsősorban abból adódott, hogy elmaradt a Polgármesteri Hivatal kazánháza tekintetében a lekötött gázmennyiség módosítása, csökkentése.
Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az Ügyrendi, Jogi- és Összeférhetetlenségi Bizottság folytasson vizsgálatot a felelősség megállapítása végett és annak eredményét terjessze a Képviselő-testület elé. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. kötbérigénye” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület felkéri az Ügyrendi, Jogi- és Összeférhetetlenségi Bizottságot vizsgálja meg a kötbérügyet és tegye meg javaslatát a felelősség témakörében.
Felelős: Ügyrendi, Jogi- és Összeférhetetlenségi Bizottság
Határidő: soron következő ülés
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