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Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2015. december 17-ei ülésére

Tárgy: Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. keretében működtetett kiskereskedelmi üzlet telephelyének megváltoztatása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2011-2014. évi gazdasági munkaprogramja alapján megvalósult a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkozató Nonprofit Kft. keretében a Csongrád, Dózsa Gy. tér 1. szám alatt, az úgynevezett Szociális Bolt. 

A Csongrád, Dózsa Gy. tér 1. szám alatti üzlethelyiséget az önkormányzat adta bérbe a Kft-nek. A Kft. az üzlethelyiség kialakítására a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól eszközbeszerzésre támogatásban részesült, 4.453.205,-Ft értékben. A támogatás utolsó részlete 2015. március 31. napján került kiutalásra a Kft. kötelezettsége az üzemeltetés fenntartása ezen határnaptól számított 5 évig. 

A Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága 2015. 12. 01. napján megtartott ülésén áttekintette a Csongrád, Dózsa Gy. tér 1. szám alatti telephelyen működő bolt 2015. évi I-III. negyedéves működését. 

A Kft. által a FEB rendelkezésére bocsátott adatok alapján megállapításra került, hogy a bolt működtetése veszteséges. 2015. január 01. és 2015. szeptember 30-a között felhalmozódott veszteség összege 6.281.953,-Ft, ami 697.995,-Ft/hó összegnek felel meg. 

A Kft. a 2014. évet is a bolt vonatkozásában vesztességgel zárta 2014. szeptember 12. és 2014. december 31. között felhalmozódott veszteség 2.332.000,-Ft volt. 

A felügyelő bizottság a 4/2015. (XII.01.) FEB határozatával azon döntést hozta, hogy javasolja az alapítónak az önkormányzat képviselő-testületének a bolt bezárását 2015. december 31. napjával. 
A felügyelő bizottság javaslatát támogatom figyelemmel egy korábbi képviselői indítványra és a képviselő-testület 134/2015. (V.28.) számú határozatára. (FEB határozat mellékelve.) A képviselő-testület ezen döntése értelmében a csongrádi 5745 hrsz-ú, Csongrád, Öregvár u. 34. szám alatti ingatlant bérbe adta élelmiszerbolt, illetve szociális és adománybolt létrehozására és működtetése céljára a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkozató Nonprofit Kft-nek. 
A Kft. és az önkormányzat együttműködésével a Csongrád, Öregvár u. 34. szám alatti telephely átalakítható kereskedelmi egység működtetésére. 

A Mezőgazdásági és Vidékfejlesztési Hivatallal történt egyeztetést követően a Kft-nek kizárólag bejelentési kötelezettsége van a hivatal felé a telephely megváltoztatása miatt, a megnyert pályázati pénz felhasználását nem befolyásolja a telephelyváltozás és az üzemeltetés néhány hónapos kiesése sem, mert csak eszközbeszerzés történt a támogatásból.

A Csongrád, Öregvár u. 34. szám alatt működtetni kívánt kereskedelmi egységben megváltozott munkaképességű embereket foglalkoztatna a Kft., maximum 2 főt és alapélelmiszereket forgalmaznának a belvárosba élő lakosság, valamint idegenforgalmi időszakban a városunkba látogatók komfortosabb ellátása érdekében. 
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Az intézkedésnek várhatóan a hatása pozitív, a Kft. vesztesége hosszú távon nem nőne, hanem csökkenne.

Ezen telephelyváltozás igényli az alapító okirat módosítását, 2016. január 1. napjával a 6640 Csongrád, Dózsa Gy. tér 1. szám alatti telephely törlését. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. keretében működtetett kiskereskedelmi üzlet telephelyének megváltoztatása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Csongrád, Dózsa Gy. tér 1. szám alatti üzlethelyiség vonatkozásában a bérleti jogviszonyt 2015. december 31. napjával közös megegyezéssel megszünteti. Felkéri a polgármestert, hogy a bérleti jogviszony megszüntetése iránt intézkedjen. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

2. A képviselő-testület felkéri a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal felé bejelentési kötelezettségét a kiskereskedelmi üzlet telephelyének megváltoztatása miatt soron kívül teljesítse. 
Felelős: Kállainé Fodor Marianna ügyvezető
Határidő: azonnal
3. Felkéri a képviselő-testület a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda vezetőjét, valamint a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy intézkedjen a Csongrád, Öregvár u. 34. szám alatti ingatlanban kiskereskedelmi üzlethelyiség kialakításáról.
Felelős:  Dr. Mezey Szimonetta Fejlesztési és Üzemeltetési Irodavezető,
    
        Kállainé Fodor Marianna Piroskavárosi Szociális és 
              Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. ügyvezető
Határidő: azonnal

4. A Képviselő-testület a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. alapító okiratának telephelyek megjelölését tartalmazó 2. pontjából törlésre kerül, 2016. január 1. napjával kezdődő hatállyal. 
“6640 Csongrád, Dózsa Gy. tér 1.” 

A Képviselő-testület utasítja az ügyvezetőt az alapító okirat változtatás cégbíróságon való bejelentésére. 

      Felelős: Kállainé Fodor Marianna, ügyvezető

     Határidő: 2016. január 15. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1. Képviselő-testület tagjai

2. Egészségügyi és Szociális Iroda és általa:

3. a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. ügyvezetője
Csongrád, 2015. december 9.
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