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ELŐTERJESZTÉS 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. december 17. napján tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló a Belvárosi Kézművesházak működtetésének tapasztalatairól
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2015. május 28-i ülésen hozott a 118/2015. (V.28.) önkormányzati határozat szerint a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013, HURO/1101/164/2.1.3 azonosítószámú projekt keretében megvalósult műemléki halászházakat a felújítást követően, a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete üzemeltetésbe adta a Művelődési Központ és Városi Galéria részére, a közművelődési feladatai ellátása érdekében 2015. július 1. napjával.  A Képviselő testület utasította a Csongrádi Művelődési Központ és Galéria igazgatóját, hogy gondoskodjon az átadott ingatlanok funkció szerinti működtetéséről és fenntartásáról, valamint 2015. december 15-éig számoljon be a működtetés tapasztalatairól. 
A működtetés tapasztalatairól szóló beszámolót elkészítette az intézmény igazgatója, amely beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Beszámoló a Belvárosi Kézművesházak működtetésének tapasztalatairól” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület elfogadja a Csongrádi Művelődési Központ és Galéria igazgatójának beszámolóját, és megköszöni az intézmény eddig végzett munkáját. Kéri, hogy tegyenek meg mindent a házak nagyobb kihasználásának érdekében.
Határidő: azonnal.

Felelős: Dezső Dóra igazgató 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Humánpolitikai referens és általa
3. Művelődési Központ és Városi Galéria
Csongrád, 2015. december 10.
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