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1. Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat működése 
2015. december 31.-ig
Szervezeti egység:

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ szervezeti keretében, szakmai önálló egységként működik. A Családsegítő Csoport, és Gyermekjóléti Szolgálat egy szakmai egységben, de külön csoportként működik, mely szoros munkakapcsolatban áll egymással.  Működési engedélye határozatlan időtartamra szól, működési engedély száma: CSC/01/508-11/2015.  Ellátási területe: Csongrád Város közigazgatási területe.
Székhelye jelenleg: 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. sz. 
Személyi feltétel:
Családsegítés

1/2000 SZ.CS.M. rendelet (I.20.) 2. számú melléklete szerint:
- családgondozó (2000-5000 fő lakosig, és 5000 fő lakos felett 5000 főre vetítve; ha

a szervezetileg egy egységben dolgozó családgondozók száma három vagy ennél

több, akkor közülük vezető családgondozót kell kinevezni)

- szociális segítő vagy tanácsadó (30 000 lakosonként) 
Gyermekjóléti szolgálat:

15/1998.(IV.30.) NM. rendelet alapján:
 

Gyermekjóléti szolgáltatási körzet 

- (700 fő gyermek) családgondozó 1 fő

- gondozotti létszám: a gondozási-nevelési terv szerint, adott időszakban egyidejűleg családgondozásban részesülő 45 gyermek vagy 25 család.
2015.12.31-ei tényleges állapot
Családsegítő csoport:

· 3 fő családgondozó, melyből 1 fő intézményvezető, 1 fő szakmai vezető megbízással rendelkezik
Gyermekjóléti szolgálat:

· 4 fő családgondozó, akik közül jelenleg 1 fő felmentési idejét tölti 2016.06.30.-ig
· 1 fő asszisztens

Tárgyi feltételek: 
A jelenlegi székhelyen a működési engedély határozatlan idejű, a működtetéshez szükséges minimális feltételek biztosítottak. Az épület nem akadálymentes, valamint a bővülő feladatok ellátása teszi indokolttá a székhely megváltoztatását. 
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2015.12.31-éig nem rendelkezett a területi munkához szükséges szolgálathoz rendelt gépjárművel, szükség esetén a tanya gondnokok segítségét vettük igénybe a területi munkához (tanya, Alsóváros, Tópart). Jelenlegi székhelyünk a hivatalokhoz közel helyezkedik el, így ez növelhette az együttműködés hatékonyságát. 
Családsegítő Szolgálat szakmai munka:
A Családsegítő Szolgálat az egyének és családok életvezetési képességének megőrzése, a probléma megszüntetése érdekében az Szt. 64& /4/ bek. szerinti feladatokat látta el.
A családgondozást a családgondozók az egyénre, családra vonatkozóan elkészített cselekvési terv alapján, személyes segítő kapcsolat keretében végzik. A családsegítő szolgáltatás – a speciális szolgáltatások kivételével - igénybevétele önkéntes, aki a felajánlott segítséget elfogadja, azzal a családgondozó együttműködési megállapodást köt.

Speciális feladatok:

· Csongrád város helyi rendelete értelmében az 55 év feletti személyeknek együttműködési kötelezettsége volt a Családsegítő Szolgálattal 2015. Február 28-ig. A munkanélküli személyeknek szociális és mentálhigiénés helyzetükhöz igazítva lehetőségük van arra, hogy válasszanak: egyéni esetkezelés, vagy csoportmunka keretében valósuljon meg az együttműködés. 

Az egyéni esetkezelés keretében a családgondozó és a kliens közösen készíti el a családgondozási tervet, melynek tartalmi elemei a következők:

1.)
A probléma azonosítása: 
a probléma, ahogy a kliens látja

                                                    

a probléma, ahogy a családgondozó látja  

                                                    

közösen megfogalmazott probléma

2.)
Célmeghatározás: 

rövid távú célok

                                          
    

hosszú távú célok

3.)
A kliens külső és belső erőforrásainak meghatározása 

4.)
A kliens foglalkoztathatóságának megállapítása

5.)
A kliens és a családgondozó által vállalt feladatok meghatározása.

- 
A Családsegítő Szolgálat munkájának hatékonysága érdekében észlelő-és jelzőrendszert működtet, melynek tagjai a háziorvosok, az önkormányzat irodái, kórházi szociális munkás, civil szervezetek, egyházak, a házi gondozónők, idősek klubjai, támogató szolgálat és közösségi pszichiátriai ellátás gondozónői, tanyagondnokok, gyermekjóléti szolgálat.

· A Családsegítő Szolgálat 2015. évben ismét bekapcsolódott a Máltai Szeretetszolgálat és az EDF DÉMÁSZ Zrt. „Hálózat a közösségekért” elnevezésű pályázatába, melynek keretében 75 fő díjhátralékkal rendelkező személynek készítették el és küldték be a pályázatát, ez várhatóan a továbbiakban is folyamatos lesz.

· Az EMMI által kiírt kazáncsere és hűtőgépcsere programra minden jogosult csak a saját ügyfélkapuján keresztül nyújthatott be pályázatot, így csak a tájékoztatásban volt lehetőségünk segítséget nyújtani ügyfeleinknek. 

· A Családsegítő Szolgálatnál ingyenes pszichológiai és jogi tanácsadás igénybevételére is van lehetőségük a klienseknek, mely családgondozói javaslatra, előre egyeztetett időpontban történik.

· A lakosság által történő felajánlásokból, adományokból a Szolgálatnak lehetősége van ruhaadomány, bútor, stb. osztására. 
· A Szolgálat jó kapcsolatot épített ki a civil szervezetekkel: Vörös Kereszt, Katolikus Karitasz, Nagycsaládosok Egyesülete. Mindezen feladatai mellett a Családsegítő Szolgálat aktívan részt vesz a Gyermekjóléti Szolgálattal közösen programok szervezésében.
· Két családgondozó vett részt összesen 22 napon a nyári napközis tábor munkájában. 
Statisztika:

A szolgálat 2015.01.01.és 2015.12.31 közötti időszakban 1974 eset került a forgalmi naplóba. A szolgáltatást igénybe vevők száma: 363, az új igénybe vevők száma: 181 fő. Régi igénybe vevők száma: 182 fő volt az elmúlt évben. 
A folyamatos családgondozást az év végéig 48 esetben végeztünk a Családsegítő Szolgálatnál.
Gyermekjóléti szolgálat szakmai munka:
Feladatait az 1997. évi XXXI. törvény valamint a 15/1998 (IV.30.) NM. rendelet alapján végezte.
A feladat hatékony ellátása érdekében a gyermekjóléti szolgálat észlelő-és jelzőrendszert működtetett. A jelzőrendszer működésének értékelése érdekében minden év március 31-ig tanácskozást kellett szerveznie a szolgálatnak. A Szolgálat a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében, a már kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében alapellátás keretében végzett családgondozói tevékenységet, amennyiben a család vállalta a Szolgálattal az együttműködést.
Szakmai munka:

· Hatósági eljárás után, védelembe vétel keretében került sor a családgondozásra, amennyiben a család nem volt együttműködő, vagy súlyosabb problémák merültek fel. Ebben az esetben kötelező volt a szülőknek, illetve a gyermeknek az együttműködés a Szolgálattal. Ez a gondozási forma szorosabb együttműködést, fokozott családgondozást követelt meg. 
· Ha a gyermek súlyos testi, értelmi, érzelmi, erkölcsi veszélyeztetettségét tapasztalta a szolgálat, javaslatot kellett tennie a Gyámhivatalnak a gyermek ideiglenes hatályú elhelyezésére, vagy nevelésbe vételére. 
· Amennyiben a gyermek kiemelésre került a családból, a Szolgálat feladata volt, hogy a szülőket annak érdekében továbbra is gondozza, hogy a gyermek visszakerülhessen a családba, illetve szorgalmazta a nevelésbe vétel ideje alatt a szülő-gyermek kapcsolattartást. 
· A szolgálat feladata volt a válsághelyzetben lévő várandós anyák gondozása. Ezt a feladatot a Védőnői Szolgálat védőnőivel közösen oldottuk meg. 2015. évben is folyamatosan együtt működtünk a Védőnőkkel. 
· Más hatósági megkeresésekre (Bíróság, Gyámhivatal, Szociális és Egészségügyi Iroda) is javaslatokat, környezettanulmányokat készítettünk. 
· Szolgálatunknál lehetőség van szombati napokon 9 órától 12 óráig, illetve hétköznapokon munkaidőben a kapcsolattartási ügyelet igénybevételére. Jelenleg egy család veszi igénybe ezt a szolgáltatásunkat kéthetente szombati napokon 9 órától 12 óráig. 
· Nem kötelező feladatunk, de továbbra is felvállalják a családgondozók a rászoruló gondozott gyermekek korrepetálását, illetve ha szükséges, akkor a pótvizsgára való felkészítését
· Prevenciós célú tevékenységünk, a gyermekek nyári táboroztatása, és a felvilágosító célú előadások tartása. 
· 2015. évben a nyári gyermekétkeztetéshez kapcsolódva a nyári szünidő teljes időtartamára biztosítottuk a gyermekek szabadidejének hasznos eltöltését. A gyermekek nagy örömére sportfoglalkozások, kézműves foglalkozások, kirándulások, kürtős-kalács sütés, bográcsozás, kerékpártúra és gyalogtúra, valamint tábortűzzel összekötött vidám műsor színesítette a programokat.2015 évi táborban a létszám Június 16-án indult 35 fővel indult a legmagasabb létszám 53 fő volt a nyár végére 14 fővel zártunk Augusztus 28-án. Nyári táborainkban mindig szervezünk olyan programokat, vetélkedőket, melybe bevonjuk a Fogyatékkal Élők Nappali Ellátásában részesülő személyeket. 
· Ebben az évben a Máltai Szeretet szolgálat pályázati lehetőségével élve, nyert a Családsegítő Szolgálat munkatársa 150.000 Ft. Összeget, melyet a 1 hetes „Villanyozz fel!” című program sorozatunkra lehetett felhasználni melyet a nyári napközis tábor keretein belül valósítottunk meg.
· A közösségi szolgálatra jelentkező diákoknak is lehetőségük volt az 50 órás szolgálatot teljesíteni a nyári szünet időtartama alatt, őket a Gyermekjóléti Szolgálat asszisztensi tevékenységeibe vontuk be.
· A Rendőrséggel együttműködve információs napokat tartottunk, ahol lehetőségük volt a fiataloknak, érdeklődőknek kérdéseket feltenni, teszteket kitölteni, informálódni. 
· A Gyermekjóléti Szolgálatnál klienseinknek lehetősége van ingyenes pszichológiai és jogi tanácsadás igénybevételére. Jogi tanácsadást a családsegítés keretében 15-20 esetben került sor, gyermekjóléti szolgálaton nyilvántartott családoknál: a pszichológiai tanácsadásra nagyon nagy igény van, ezért azt családgondozói javaslatra történik. Ebben az évben a kliens problémáitól függően 25-30 főt tudott a pszichológusunk ellátni, heti 4-5  órában. Többen kéthetente járnak illetve folyamatosan, vannak, akik egy-két alkalommal veszik igénybe a szolgáltatást. A jogi tanácsadást szintén családgondozóval egyeztetve veheti igénybe a kliens. 

2015. évi programok:
-      Városi Mikulás ünnepség megszervezése, melynek helyszíne a Mozi Menza épülete. Mikulás ünnepségünkön  450 gyermek kapott csomagot, valamint műsorral is készültünk, mely nagyon jól sikerült, sok szülő és nagy szülő is megjelent az ünnepségen. Művelődési Központ és Városi Galéria munkatársai segítségünkre voltak az ünnepség előtt és alatt, ahol kézműves foglakozásokat tartottak.
A Mikulásünnepségre készülve 600 csomagot állítottunk össze az Csongrád Város Önkormányzata által részünkre biztosított összegéből, valamint adományokat gyűjtöttünk csongrádi cégektől és vállalkozóktól. Így a megmaradt csomagokat az intézményünkben ellátott időseknek adományoztuk (Házi segítségnyújtás és a Tanyagondnoki szolgálat által ellátott rászoruló, egyedül élő ügyfelek részére).

· Új kezdeményezés volt a szolgálatok részéről, a” Cipős doboz akciónk”- melyet az Adventi készülődés idejére hirdettük meg, és 170 csomagnyi felajánlást, valamint pénzadományt is gyűjtöttünk, mellyel a Karácsonyi csomagosztásunkat egészítettük ki (pl. a nagyobb gyermekek részére szükséges tisztasági felszerelések megvásárlására, csomagoló papír stb.). A Városi Karácsonyt a Művelődési Központ és Városi Galéria rendezte, ahol kézműves foglalkozásokkal vettünk részt.
· Az elmúlt év folyamán több kollégánk részt vett a Csongrád város Esélyegyenlőségi Programjának (HEP)  munkájában. Továbbképzéseken (kiégés elleni tréning), prevenciós programokon, szakmai tanácskozásokon, konferencián vettünk részt. 
· A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa koordinátora volt a  TÁMOP 5.3.8-B-12/1-2012-0001 kiemelt projektje keretében az általános iskola 5-8. osztályának megszerzésére irányuló képzéseknek, mely sikeres zárult le.
· Az év végén ROM-ISK elnevezésű projektre pályázatot adtunk be- együttműködve a helyi Roma Kisebbségi Önkormányzattal - a roma lányok lemorzsolódásának megakadályozása ügyében, melynek végeredményéről még nincs információnk.

A gyermekjóléti szolgálat szakmai munkáját a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala évente ellenőrzi. 2015. évben az ellenőrzés Március 20-án történt meg, ahol a Hivatal jogsértést nem állapított meg. 2015. június 25.-én fenntartói ellenőrzés volt a szolgálatnál, mely ellenőrzés hiányosságot nem tárt fel.
Statisztika:
2015 évben 1936 fő jelent meg a Gyermekjóléti Szolgálat forgalmi naplójába. Ez a szám természetesen tartalmazza a felnőtt családtagok, gyermekek megjelenését, valamint az Egészségügyi és Szociális Iroda megkeresésére végzett Belföldi jogsegély tárgyban végzett környezettanulmány  is.

2015 évében az alapellátásban gondozott gyermekek száma 112 fő volt.  
Védelembe vétel keretében 2015. évben 45 gyermeket családgondozott a szolgálat. 2015 évében 3 gyermek esetében került sor ideiglenes hatályú elhelyezésre, majd nevelésbe vételére. Az elmúlt évben 22 nevelésbe vett gyermek 17 családját családgondozta a gyermekjóléti szolgálat. A nevelésbe vétel megszűntetése miatt hazakerült gyermekek kötelező utógondozásának ellátása szintén a szolgálat feladata, melynek célja, hogy a gyermek minél előbb visszailleszkedjen családjába. 2015. évben eddig nem volt utógondozott gyermek családgondozásban. Örökbefogadások előtt megkeresésre környezettanulmányt és javaslatot készít a szolgálat, illetve az örökbefogadásra kihelyezett gyermek beilleszkedését, a szülő-gyermek kapcsolat alakulását. 2015. évben nem érkezett felkérés ilyen ügyben. A Szolgálat minden évben beszámolót készít a Képviselő-testület részére.
Jelentési kötelezettség: a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat az elmúlt évben is teljesített jelentési kötelezettségét a törvényi előírásoknak (Szt.20/C&.) megfelelően, az N.R.SZ.H. KENYSZI rendszerében, valamint a regiszteres féléves jelentések tekintetében is. A jelentéseket napi szinten az arra kijelölt munkatársak tették meg.
2. Család- és Gyermekjóléti Központ létrehozása

2016. január 01. napjától 
 A jogszabályi változások értelmében kötelező feladat a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat integrációjának létrehozása. Családsegítő és Gyermekjóléti szolgáltatói feladatokat ellátó szolgálatot, és Család- és Gyermekjóléti Központot kell működtetni. 

A Szolgálat területi ellátási feladata: Csongrád Város Közigazgatási területe.

A Család- és Gyermekjóléti Központ ellátási területe: Csongrád Város, Csanytelek, Felgyő, Tömörkény községek közigazgatási területe.
Átalakulás érdekében tett intézkedések:
A Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ Szakmai munkáját a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 64.§, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 39. § (2-4.) bekezdése, 40. §-a, - a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló I/2000. (I. 7.) SZCSM rendeletben, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.)NM. valamint az 55/2015 (XI.30) EMMI. rendeletben foglaltak szerint végzi.
A fenti jogszabályi rendeletek érdekében az alábbi intézkedéseket hajtottuk végre:
· A Szolgáltatói Nyilvántartásban a Család- és Gyermekjóléti Központ illetve Szolgálat módosítása 2015. november 30.-án valósult meg, a fenntartó Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás által, melyre hiánypótlás végzés érkezett. Kérik a személyi feltételek teljesítésének igazolását, valamint a módosított Alapító Okirat. az Alapító Okirat módosítására (Kormányzati funkció, székhely vonatkozásában) 2016. január 22.-én kerül sor a Társulási Tanácsa által.
· elkészítettük a Család és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programját, az ezekhez tartozó mellékleteket.
· elkészítettük a Család és Gyermekjóléti Központ szakmai programját, az ezekhez tartozó mellékleteket.
· megkértük az új telephely biztosítását Csongrád Város Önkormányzatától (6640 Csongrád, Kist-Tisza u. 4.)
· megterveztük a Központtá alakuláshoz államilag biztosított 2M Ft felhasználását (új számítógépek, bútorok, festés, eszközbeszerzéseket)

· kiírtuk a szakmai létszám biztosításához a pályázatot a Központ vezető valamint a két esetmenedzseri állásra. a pályázat beadási határideje 2016. január 21., mely lebonyolítását követően a személyi létszám biztosítottá válik.
· előkészítettük a korábban szolgálaton nyilvántartott gyermekek anyagait az átadásra a hatósági munkacsoportnak,
· felvettük a kapcsolatot a járási szintű Szolgálatokkal, hogy az előkészítő munkájukat ők is végezzék el (alap esetek maradtak náluk, átadás-átvétel a  település és központ között),
· szakmai tájékoztatókon vettünk részt a hatékony előkészítés érdekében (konferenciák, tájékoztatók).

· az intézmény a tulajdonát képező 1db Renault Megane GDU-089 forgalmi rendszámú gépjárművet a Központ rendelkezésére bocsátja
· A lakosság tájékoztatása 15/1998.(IV.20. NM. rendelet 5§.-a (2) (2A) bek. értelmében.
A szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja:

Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás esetében a tájékoztatásnak ki kell terjednie a család- és gyermekjóléti szolgálat, illetve a család- és gyermekjóléti központ által ellátott feladatokra, azok megoszlására, legközelebbi elérhetőségének helyére és idejére. A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás nyújtásának helyszínén a nyitvatartási időn kívül is fel kell tüntetni a szolgáltató nevét, nyitvatartási idejét, valamint a készenléti szolgálat telefonszámát. Az alapellátást a jogosult lakóhelyéhez vagy tartózkodási helyéhez legközelebb eső szolgáltatást nyújtó személynél vagy intézménynél kell biztosítani, kivéve, ha ez nem áll a gyermek érdekében.

A Járás területén lévő minden szociális szolgáltatást nyújtó (Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ) irodájában kifüggesztésre kerül a szolgáltatásokról szóló tájékoztatás illetve a készenléti Szolgálat 

Ezen felül társintézményekbe szórólap formájában eljuttatjuk a fenti információkat. Helyi újságban rendszeres tájékoztatást adunk az intézmény munkájáról, az interneten a település honlapján, intézményi honlapon elérhetőek vagyunk. Szolgáltatásainkról a Csongrád TV, Csongrádi Hírlevélben adunk tájékoztatást annak érdekében, hogy a lakosság megismerje a szolgáltatás tartalmát és szükség esetén azt igénybe vehesse.
A Család – és Gyermekjóléti Szolgálat feladata:
A Gyvt. 39. § (2)-(4) bekezdése, 40. §-a, valamint az Szt. 64. §-a szerinti feladatokat látja el.
A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. 

 A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek testi, lelki egészségének, családban történő nevelésének elősegítése érdekében 

- a gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését biztosító támogatásokról való tájékoztatás, a támogatásokhoz való hozzájutás segítése, 

-  a családtervezési, a pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés és a káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás vagy az ezekhez való hozzájutás megszervezése, 

- a válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása, segítése, tanácsokkal való ellátása, valamint szociális szolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz, különösen a családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátáshoz történő hozzájutásának szervezése, 

- a szabadidős programok szervezése, 

-  a hivatalos ügyek intézésének segítése. 
A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében: 

- a veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer működtetése, a nem állami szervek, valamint magánszemélyek részvételének elősegítése a megelőző rendszerben, 

- a veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása és ezek megoldására javaslat készítése, 

-  meghatározott személyekkel és intézményekkel való együttműködés megszervezése, tevékenységük összehangolása, 

- tájékoztatás az egészségügyi intézményeknél működő inkubátorokból, illetve abba a gyermek örökbefogadáshoz való hozzájárulás szándékával történő elhelyezésének lehetőségéről. 

- A gyermekjóléti szolgáltatás a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében iskolai szociális munkát biztosíthat. 

A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében: 

- a gyermekkel és családjával végzett szociális munkával (a továbbiakban: szociális segítőmunka) elősegíteni a gyermek problémáinak rendezését, a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozását, 

-  a családi konfliktusok megoldásának elősegítése, különösen a válás, a gyermekelhelyezés és a kapcsolattartás esetében, 

- kezdeményezni 

- egyéb gyermekjóléti alapellátások igénybevételét, 

-  szociális alapszolgáltatások igénybevételét, 

- egészségügyi ellátások igénybevételét, 

- pedagógiai szakszolgálatok igénybevételét,

A család- és gyermekjóléti szolgálat tájékoztatási feladatai körében szociális és egyéb információs adatokat gyűjt, és tájékoztatja: 

a) a szülőt, illetve - ha azt a gyermek védelme szükségessé teszi önállóan, a törvényes képviselő tudomása nélkül is, fejlettségétől függően - az ítélőképessége birtokában lévő gyermeket mindazon jogokról, támogatásokról és ellátásokról, amelyek összefüggésben állnak a gyermek testi, lelki egészségének biztosításával, családban történő nevelkedésének, vagy a gyermek számára szükséges védelem biztosításának elősegítésével, 

b) a válsághelyzetben lévő várandós anyát az őt, illetve a magzatot megillető jogokról, támogatásokról és ellátásokról, 

c) a születendő gyermeke felnevelését nem vállaló, válsághelyzetben lévő várandós anyát a nyílt és a titkos örökbefogadás lehetőségéről, joghatásairól, valamint a nyílt örökbefogadást elősegítő közhasznú szervezetek, illetve a nyílt örökbefogadást elősegítő és a titkos örökbefogadást előkészítő területi gyermekvédelmi szakszolgálatok tevékenységéről és elérhetőségéről, és 

d) az örökbefogadó szülőt az örökbefogadás utánkövetése körében igénybe vehető szolgáltatásról, és segíti az utánkövetést végző szervezet felkeresését. 

A család- és gyermekjóléti szolgálat a szociális segítőmunka keretében 

a) segíti az igénybe vevőket a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozásában, a családban élő gyermek gondozásában, ellátásának megszervezésében, 

b) az igénybe vevő szükségleteinek kielégítése, problémájának megoldása, céljai elérése érdekében számba veszi és mozgósítja az igénybe vevő saját és környezetében jelentkező erőforrásait, továbbá azokat a szolgáltatásokat, amelyek bevonhatók a célok elérésébe, újabb problémák megelőzésébe, 

c) koordinálja az esetkezelésben közreműködő szakemberek, valamint a közvetített ellátásban, szolgáltatásban dolgozók együttműködését, 

d) az eset szerinti aktuális probléma megoldásában érintett összes szakember és a család- és gyermekjóléti központ bevonásával, a közös problémadefiniálás, a vállalt feladatok tisztázása, a segítő folyamat együttes megtervezése érdekében esetmegbeszélést, illetve - az előbbiek mellett - a család problémában, illetve a megoldásában érintett tagjainak, a lehetséges támaszt jelentő személyeknek, továbbá korától, érettségétől függően az érintett gyermeknek a részvételével esetkonferenciát szervez, 

e) a szolgáltatást igénybe vevő személy, család, illetve gyermek és szülő (törvényes képviselő) közreműködésével szükség szerint, de legalább hathavonta értékeli az esetkezelés eredményességét, és 

f) közreműködik a válsághelyzetben lévő várandós anya problémáinak rendezésében. 

 A szociális segítőmunka során valamennyi család esetében legalább havi három személyes találkozást kell megszervezni és dokumentálni. 

A család- és gyermekjóléti szolgálat az ellátásokhoz, szolgáltatásokhoz való hozzájutás érdekében 

a) folyamatosan figyelemmel kíséri az érintett személyt, illetve családot veszélyeztető körülményeket és a veszélyeztetett személy, illetve család szolgáltatások és ellátások iránti szükségleteit, 

b) a más személy, illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások közvetítése érdekében együttműködik a területén található szolgáltatókkal, segítséget nyújt a szolgáltatások, ellátások igénylésében, 

c) a válsághelyzetben lévő várandós anyát segíti a támogatásokhoz, ellátásokhoz, szükség esetén a családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátáshoz való hozzájutásban, és 

d) segíti a gyermeket, illetve a családját az átmeneti gondozáshoz való hozzájutásban, az átmeneti gondozást szükségessé tevő okok megszüntetésében, illetve elősegíti a gyermek mielőbbi hazakerülését. 

A család- és gyermekjóléti szolgálat a családban jelentkező nevelési problémák és hiányosságok káros hatásainak enyhítése céljából 

a) olyan szabadidős és közösségi programokat szervez, amelyek megszervezése, vagy az azokon való részvétel a rossz szociális helyzetben lévő szülőnek aránytalan nehézséget okozna, és 

b) kezdeményezi a köznevelési intézményeknél, az ifjúsággal foglalkozó szociális és kulturális intézményeknél, valamint az egyházi és a civil szervezeteknél az a) pont szerinti programok megszervezését. 

A hivatalos ügyek intézésében való közreműködés körében a család- és gyermekjóléti szolgálat 

a) segítséget nyújt a szolgáltatást igénybe vevők ügyeinek hatékony intézéséhez, 

b) tájékoztatást nyújt az igénybe vehető jogi képviselet lehetőségéről, 

c) a gyámhivatal, valamint a család- és gyermekjóléti központ felkérésére a gyermekvédelmi nyilvántartás megfelelő adatlapját kitöltve környezettanulmányt készít, és 

d) a gyámhivatal felkérésére a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Gyer.) 47/A. § (6) bekezdése alapján tájékoztatást nyújt az örökbefogadott gyermek fejlődéséről, körülményeiről és a családba való beilleszkedéséről. 

Ha a család- és gyermekjóléti szolgálat a család- és gyermekjóléti központ szakmai támogatását igényli, vagy a család- és gyermekjóléti központ feladatkörébe tartozó szolgáltatás, intézkedés szükségessége merül fel, esetmegbeszélést kezdeményez. 

 A gyermeket fenyegető közvetlen és súlyos veszély esetén a család- és gyermekjóléti szolgálat haladéktalanul, a család- és gyermekjóléti központ értesítése mellett, közvetlenül tesz javaslatot a hatóság intézkedésére. 

A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében az 1997. évi XXXI törvény 17.& (1) bekezdés szerinti feladatokat látja el:
Feladata az észlelő és jelzőrendszer működtetése, a nem állami szervek, valamint magánszemélyek részvételének elősegítése a megelőző rendszerben:
-
 a veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása és ezek megoldására javaslat készítése,

-
az egészségügyi szolgáltatást nyújtók, így különösen a védőnői szolgálat, a háziorvos, a házi gyermekorvos,

-
a személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatók,
-
 a köznevelési intézmények,

-
a rendőrség,

-
az ügyészség,

 -
a bíróság,

 -
a pártfogó felügyelői szolgálat,

 -
az áldozatsegítés és a kárenyhítés feladatait ellátó szervezetek,

 -
a menekülteket befogadó állomás, a menekültek átmeneti szállása,

 -
az egyesületek, az alapítványok és az egyházi jogi személyek,

-
a munkaügyi hatóság,

-
a javítóintézet,

 -
a gyermekjogi képviselő.

 A fenti intézmények és személyek kötelesek jelzéssel élni a gyermek veszélyeztetettsége esetén a gyermekjóléti szolgáltatást nyújtó szolgáltatónál, hatósági eljárást kezdeményezni a gyermek bántalmazása, illetve súlyos elhanyagolása vagy egyéb más, súlyos veszélyeztető ok fennállása, továbbá a gyermek önmaga által előidézett súlyos veszélyeztető magatartása esetén. Ilyen jelzéssel és kezdeményezéssel bármely állampolgár és a gyermekek érdekeit képviselő társadalmi szervezet is élhet. A gyermekjóléti szolgáltatást nyújtó szolgáltató és a gyámhatóság a gyermek bántalmazása, elhanyagolása miatt jelzést vagy kezdeményezést tevő intézmény, személy adatait erre irányuló külön kérelem hiányában is zártan kezeli.
-
az intézményekkel való együttműködés megszervezése, tevékenységük összehangolása,

-
tájékoztatás az egészségügyi intézményeknél működő inkubátorokról, illetve abba a gyermek örökbefogadáshoz való hozzájárulás szándékával történő elhelyezésének lehetőségéről.
- A gyermekjóléti szolgáltatás a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében iskolai szociális munkát biztosíthat.

· A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében

·  a gyermekkel és családjával végzett szociális munkával (a továbbiakban: szociális segítőmunka) elősegíteni a gyermek problémáinak rendezését, a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozását,

· a családi konfliktusok megoldásának elősegítése, különösen a válás, a gyermekelhelyezés és a kapcsolattartás esetében,

· kezdeményezni az egyéb gyermekjóléti alapellátások igénybevételét,

·  szociális alapszolgáltatások igénybevételét,

·  egészségügyi ellátások igénybevételét,

·  pedagógiai szakszolgálatok igénybevételét.

A gyermekjóléti szolgálat - összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési-oktatási intézményekkel, illetve szolgálatokkal - szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatokat végez. Tevékenysége körében  

·  folyamatosan figyelemmel kíséri a településen élő gyermekek szociális helyzetét, veszélyeztetettségét,

· meghallgatja a gyermek panaszát, és annak orvoslása érdekében megteszi a szükséges intézkedést,

· szervezi a - legalább három helyettes szülőt foglalkoztató - helyettes szülői hálózatot, illetve működtetheti azt, vagy önálló helyettes szülőket foglalkoztathat,

· segíti a nevelési-oktatási intézmény gyermekvédelmi feladatának ellátását,

· felkérésre környezettanulmányt készít,

· kezdeményezi a települési önkormányzatnál új ellátások bevezetését,

· biztosítja a gyermekjogi képviselő munkavégzéséhez szükséges helyiségeket,

· részt vesz a külön jogszabályban meghatározott Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkájában,

· nyilvántartást vezet a helyettes szülői férőhelyekről.
Család- és Gyermekjóléti Központ
Személyi feltétel: 15/1998 (IV. 30.) NM. rendelet szerint
	Család- és gyermekjóléti központ
	 
	 

	 
	intézményvezető
	1 fő

	4000 fő lakosságszámra (település/közös hivatalhoz tartozó települések) vetítve, vagy
- ha ez magasabb létszámot eredményez -
minden 25 ellátott családra 1 fő, de minimum
1 fő
	családsegítő
	1 fő

	7000 fő járási lakosságszámra vetítve, de minimum 3 fő, azzal, hogy esetmenedzser esetében - ha ez magasabb létszámot eredményez - minden 50 ellátott családra
1 fő
	esetmenedzser/tanácsadó
	1 fő

	10 000 fő járási lakosságszámra vetítve
	szociális asszisztens (ajánlott létszám)
	1 fő


Család- és Gyermekjóléti Központ

-
 1 fő központvezető (középvezető) – pályázat kiírva

-
 3 fő esetmenedzser – 2 fő vonatkozásában pályázat kiírva

Család- és Gyermekjóléti szolgálat

-
 5 fő családgondozó/tanácsadó, melyből 1 fő szolgálatvezető

 (a plusz 2 fő családgondozó a 2016. évi költségvetés tervezetbe betervezve)

A szolgálatok szakmailag önálló, egymással mellérendeltségi viszonyban lévő szervezeti egységekben látják el a feladatokat. 
A település közigazgatási területén élő lakosság körében az egyének és családok szociális és gyermekvédelmi érdekeinek, szükségleteinek feltérképezése, és azok javítása érdekében az intézmény:
A 1997.évi XXXI. törvény 40/A §-a értelmében a Család- És Gyermekjóléti központ
Feladatai:

· Család- és gyermekjóléti központnak (a továbbiakban: gyermekjóléti központ) az a járásszékhely településen működő gyermekjóléti szolgálat minősül, amely önálló intézményként, illetve szervezeti és szakmai szempontból önálló intézményegységként működik.

· a gyermek családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt, amelynek keretében biztosít

· utcai és - ha a helyi viszonyok azt indokolják - lakótelepi szociális munkát,

· kapcsolattartási ügyeletet, ennek keretében közvetítői eljárást, ide nem értve a 62/E. § és a 132. § (6) bekezdése szerinti közvetítői eljárást,

· ha a helyi viszonyok azt indokolják - kórházi szociális munkát,

· gyermekvédelmi jelzőrendszeri készenléti szolgálatot,

· jogi tájékoztatásnyújtást és pszichológiai tanácsadást,

· családkonzultációt, családterápiát, családi döntéshozó konferenciát;

· a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló tevékenységet lát el, amelynek keretében

· kezdeményezi a gyermek védelembevételét vagy súlyosabb fokú veszélyeztetettség esetén a gyermek ideiglenes hatályú elhelyezését, nevelésbe vételét,

· javaslatot készít a veszélyeztetettség mértékének megfelelően, a gyermek védelembevételére, illetve a családi pótlék természetbeni formában történő nyújtására, a gyermek tankötelezettsége teljesítésének előmozdítására, a gyermek családjából történő kiemelésére, a leendő gondozási helyére vagy annak megváltoztatására, valamint a gyermek megelőző pártfogásának mellőzésére, elrendelésére, fenntartására és megszüntetésére,

· együttműködik a pártfogó felügyelői szolgálattal és a megelőző pártfogó felügyelővel a bűnismétlés megelőzése érdekében, ha a gyámhatóság elrendelte a gyermek megelőző pártfogását,

· a családjából kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében szociális segítőmunkát koordinál és végez

· az otthont nyújtó ellátást, illetve a területi gyermekvédelmi szakszolgáltatást végző intézménnyel együttműködve 
· a család gyermeknevelési körülményeinek megteremtéséhez, javításához, a szülő és a gyermek közötti kapcsolat helyreállításához,

· utógondozást végez - a gyermekvédelmi gyámmal együttműködve a gyermek családjába történő visszailleszkedéséhez,

· védelembe vett gyermek esetében elkészíti a gondozási-nevelési tervet, szociális segítőmunkát koordinál és végez, illetve a gyámhatóság megkeresésére a családi pótlék természetbeni formában történő nyújtásához kapcsolódó pénzfelhasználási tervet (a továbbiakban: pénzfelhasználási terv) készít;

· szakmai támogatást nyújt az ellátási területén működő gyermekjóléti szolgálatok számára.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapelvként fogalmazza meg a gyermekek családban történő nevelését, ennek elősegítését, vagy a családba történő visszahelyezést.

A Család- és Gyermekjóléti Központ feladata, hogy a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését, valamint a szociális válsághelyzetben lévő várandós anya támogatását, a jelzőrendszer működtetését ellássa. A Központ a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó feladatait, az - általános, illetve a speciális feladatoktól elkülönített szakmai csoport szervezésével- annak keretein belül köteles ellátni. Az általános valamint a speciális szolgáltatások biztosítását, az intézményvezető saját hatáskörben – a feladatellátás hatékonyságát szem előtt tartva - helyi adottságoknak, szükségleteknek megfelelően szervezi. A hatósági csoport szakemberei az alapszolgáltatásban nyújtott családgondozásában nem vehetnek részt.

Kapcsolódási Pont: 
 A veszélyeztetettség esetén a járási, illetve a települési Család- és Gyermekjóléti Szolgálat javaslatot tesz a Család és Gyermekjóléti Központ felé a hatósági intézkedésre, mely intézkedést a Központ hatja végre.
A gyermekekkel és családtagjaikkal, a szociális munka eszközeivel (családgondozással) folytatja a szakmai munkát. A szolgálat és a központ feladatmegosztását- együttműködés színtereit a módszertani protokollok hiányában az előzetes egyeztetések alapján a mellékelt táblázatban mutatjuk be. 1.sz melléklet.
Szervezési feladatok:

A járási szinten az esetmenedzseri feladatok ellátására a tömörkényen korábban szolgálatnál dolgozó családgondozót kértük fel. Ennek szakmai megalapozottsága: hogy a korábbi családgondozó ismeri a környéket, a klienseket, családokat, ilyen módon hatékonyabban tudja ellátni munkáját.

Munka feltételeit úgy biztosítjuk és szervezzük, hogy a települési szinten dolgozó családgondozókkal, tudja tartani a kapcsolatot, valamint a központban végzendő feladatait is el tudja látni. Ennek érdekében a településeken megjelenítjük az elérhetőségét, és hogy melyik településen, melyik napokon és milyen időszakban tartózkodik. 

 A járási székhelyű szolgálaton dolgozó kollégák, és a Központ esetmenedzserének munkájának összehangolása érdekében beosztást készítettünk, hogy amelyik településen melyik családgondozó, mikor és hogyan tud találkozni a Központ munkatársával, valamint heti 1 alkalommal esetmegbeszélést tartunk a Központ székhelyén előre meghatározott időpontban (péntek reggel 8 óra). 2.sz. melléklet.
Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Család és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai Járási szinten, heti rendszerességgel esetmegbeszélést tartanak, melyre péntekenként 8.00 órától kerül sor. Az esetmegbeszélésen az érintett települések (Csanytelek, Felgyő, Tömörkény) családgondozói és esetmenedzsere, valamint a Központ vezetője vesznek részt.

Az Esély Család és Gyermekjóléti Központ munkatársai helyi szinten minden kedden délelőtt 8 órától tartanak esetmegbeszélést melyen a családgondozók és az esetmenedzserek valamint a központ és a szolgálat vezetője vesznek részt.
Az esetmegbeszélés célja: A segítő tevékenység tervezésével, az esetvezetéssel kapcsolatos problémák „teamben” való megbeszélése, azáltal, hogy a team segítséget adjon az esethozó személyes érzelmeinek a megértéséhez, az adott probléma kreatív megoldásához. 

A települések családgondozói, az esetmenedzser valamint a résztvevők közösen beszélik meg az esetvezetéssel kapcsolatos problémáikat. A segítő és kliense közötti kapcsolat, a személyes problémák, az érzelmi-indulati tényezők megbeszélése nagyon fontos, mivel a segítő „kiadhatja” magából a felgyülemlett indulatokat illetve a „több szem többet lát” elv alapján ugyanazon problémát más-más szemszögből megközelítve láthatja át az esetet. A probléma megoldásához új ötletekkel gazdagodhat. Az esetmegbeszélés során a segítő ismerteti az esetet, majd a team új alternatívákat adhat a továbblépésre. Az esetvitel folyamán rendszeresen értékelni kell a problémamegoldó folyamatot, megbeszélni a sikeresség/sikertelenség okait, a nehézségeket, kudarcokat, eredményeket. Ekkor kerül sor a szolgálat és a központ munkatársai között szükséges - az alapellátásból a hatósági munkacsoportba- az esetek átadása (védelembevétel stb).

Esetátadás: 2015.Január 15-éig a jogszabályi előírásoknak megfelelően át kell adni a Szolgálatoknál eddig hatósági munkához tartozó eseteket (védelembe vétel, nevelésbe vétel, utógondozás). Ez a Járási településeken megtörtént. Az esetmenedzseri pályázat megjelenése miatt az esetátadások ilyen módon a csongrádi Szolgálat tekintetében még nem történtek meg.

Esetátadás dokumentálása:

A dokumentációk átadása egy hivatalos átvételi jegyzőkönyvön készül, emellett összegzést írnak a családgondozók az esetekről, az eddig történtek függvényében. (kötelezően vezetett dokumentáció, Gyermekeink védelemében c. adatlapok illetve az Esetnapló, jelzések stb.)
Gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedés alatt álló gyermek esetében az esetmenedzser feladatai:

A Család-és Gyermekjóléti Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnak a Gyvt. 39. §, a 40. § (2) bekezdése és az Szt. 64. § (4) bekezdése szerinti általános szolgáltatási feladatain túl:
-
 a gyermekek védelmére irányuló tevékenységet lát el, amelynek keretében 

-
kezdeményezi a gyermekvédelembe vételét vagy súlyosabb fokú veszélyeztetettség esetén a gyermek ideiglenes hatályú elhelyezését, nevelésbe vételét, 
-
javaslatot készít a veszélyeztetettség mértékének megfelelően a gyermekvédelembe vételére, illetve a családi pótlék természetbeni formában történő nyújtására,

-
a gyermek tankötelezettsége teljesítésének előmozdítására, 

-
a gyermek családjából történő kiemelésére, a leendő gondozási helyére vagy annak megváltoztatására, 

-
valamint a gyermek megelőző pártfogásának mellőzésére, elrendelésére, fenntartására és megszüntetésére,

-
együttműködik a pártfogó felügyelői szolgálattal és a megelőző pártfogó felügyelővel a bűnismétlés megelőzése érdekében, ha a gyámhatóság elrendelte a gyermek megelőző pártfogását,

-
a családjából kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében családgondozást végez – az otthont nyújtó ellátást, illetve a területi gyermekvédelmi szakszolgáltatást végző intézménnyel 

-
a család gyermeknevelési körülményeinek megteremtéséhez, javításához, a szülő és a gyermek közötti kapcsolat helyreállításához.

-
együttműködik a megelőző pártfogó felügyelővel,

-
tájékoztatja Gyámhivatalt a gyermek veszélyezettségére vonatkozó körülményekről,

-
elkészíti az egyéni nevelési-gondozási tervet,

-
szervezi a megvalósítását,

-
közreműködik a családjából kiemelt gyermek visszahelyezésében, utógondozásában.

Egyéni gondozási-nevelési terv:

A gyermekre vonatkozó egyéni gondozási-nevelési terv tartalmazza:

-
a veszélyeztető körülmények megjelölését, 

-
a védelembe vétel megszüntetéséhez családból kiemelt gyermek esetében a visszahelyezéshez szükséges változásokat,

-
valamint ennek elérése érdekében az esetmenedzser, a szülő, a gyermek feladatait határidő megállapításával.

-
A szükségesnek tartott hatósági, illetve bírósági eljárásnak kezdeményezésének megjelölését,

-
az egyéni gondozási-nevelés tervbe bevont család-és gyermekjóléti szolgálat, valamint egyéb intézmények, szolgáltatók, személyek megjelölését, feladataik, és felelősségük meghatározásával együtt,

-
szakmainak szükségesnek tartott egyéb rendelkezéseket,

-
megelőző pártfogás alatt álló gyermek esetén: az estemenedzser, a megelőző pártfogó felügyelő, a szülő és a gyermek együttműködés részletes szabályait, munkamegosztás szempontjait.

-
az egyéni gondozási-nevelési terv megvalósítását az esetmenedzser értékeli, és szükség esetén módosítja, melyet megküld a Gyámhivatal részére.

A gyermek visszahelyezése érdekében az esetmenedzser együttműködik:

-
a gyermekvédelmi gyámmal,

-
támogatja a szülőket, 

-
a családba fogadó személyt,

-
a nevelésbe vétel megszüntetéséhez szükséges feltételek megvalósításában,

-
 gyermekkel való kapcsolattartásban,

Nevelésbevétel követően, és annak minden felülvizsgálata előtt az esetmenedzser a gyermeket a gondozási helyén felkeresi, és tájékozódik a beilleszkedésről, valamint a gyermeklátogatásának lehetőségeiről, kivéve - ha a gyermek örökbe fogadható. Kapcsolatot tart a Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálattal.

Az esetmenedzser a visszahelyezett gyermek utógondozását, a Gyámhivatal határozata alapján látja el.

Nyitva tartás: 
A Szolgálat és a Központ az eddigiektől eltérően Hétfőn 7.30-17.-ig, Keddtől Csütörtökig 7.30.-tól 16.-ig, Pénteken 7.30.-13.30-ig tart nyitva. 
A munkaidő keret 40 óra, a munkaidőt ilyen módon lépcsőzetes munkakezdéssel oldjuk meg. Heti beosztást készítünk, amit a Szolgálat és a Központ ajtaján és fogadóterében helyezünk el, az ügyfelek tájékoztatjuk arról, melyik munkatárs mikor dolgozik. Ezen felül ügyeleti rendszert alakítunk ki, ennek megfelelően készítünk heti tervet. A törvényi előírásoknak megfelelően biztosítjuk a heti 20 óra terepmunkát, (családlátogatás, ügyintézés) illetve a családgondozók esetmenedzserek a Szolgálatban illetve a Központban történő elérhetőségének biztosítását.
Tárgyi feltétel: 
A központ működéséhez, valamint a szolgálat munkacsoportjának feladatkörébe tartozó tevékenységek biztosításához a megfelelő munkafeltételeket az egyszeri állami támogatás (2.000.000.-Ft.) felhasználásával biztosítjuk. Ebbe tartozik az irodák hiányzó berendezései, valamint esetmegbeszélésre, konferenciára alkalmas szoba biztosítása. Továbbá terápiás szoba kialakítása, kapcsolattartó helyiség biztosítása, kerékpárok, mobiltelefonok, laptopok, központi asztali pc-asszisztensi feladatok biztonságos munkavégzéséhez  iktató program beszerzése, szabadidős programokra alkalmas tér kialakítása (közösségi helyiségek) ifjúsági klub ( ping-pong asztalok, csocsó). 
A Csongrád, Kis-Tisza u. 4. szám alatti leendő telephely akadálymentes intézmény, ahol több család fogadására alkalmas fogadó helyiséget tudunk kialakítani. Várható költözés ideje: 2016. február hónap.
Az igazgatóságának, tanyagondnoki szolgálatnak is helyet tudunk itt biztosítani. Az új telephelyen biztosítottak a feltételek, valamint az ügyfelek részére biztosított a mosdó. Könnyen megközelíthető akár gyalogosan illetve kerékpárral, illetve tömegközlekedési eszközzel, mozgáskorlátozottak részére is. A meglévő vezetékes telefon és internet áttelepítése megoldható. 
A Központ tevékenysége új szakmai feladatokkal bővül, az alábbiak szerint:  
1. Készenléti szolgálat: Készenléti szolgálat célja a gyermekjóléti központ nyilvántartási idején túl felmerülő krízishelyzetekben történő azonnali segítség, tanácsadás, vagy tájékoztatás nyújtása. Egy állandóan hívható, a helyi médiában meghirdetett mobiltelefonszámon biztosítjuk, melynek igénylése folyamatban van. A hívásokat fogadó szakemberek munkáját speciális adatbázis segíti a hatékony segítségnyújtásban. A készenléti szolgálathoz beérkező hívások adminisztrációja, és az intézkedés leírása a hívást követően történik. A további, szükséges beavatkozásokra a Gyermekjóléti Központ szakemberei tesznek javaslatot, a hívást követő első munkanapon. Az egyes, főleg szociális és egészségügyi ellátások illetve szolgáltatások igénybevételének lehetőségét biztosítva a szolgálat széleskörű tájékoztatást nyújt az ügyeletet hívók számára az alábbi témakörökben: Drogosokkal foglalkozó lelki segély vonal, alkoholistákkal foglalkozó lelki segélyvonal, nőkkel szembeni erőszak áldozatainak lelki segélyvonal, diszkrimináció áldozatainak lelki segélyvonal, tini ambulanciák, családok átmeneti otthona, gyermekek átmeneti otthona, nappali melegedők, orvosi ügyeletek, ügyeletes gyógyszertárak, elérhetőségéről. Krízis esetén a szakmai protokollnak megfelelően kell eljárniuk (pl.: ideiglenes hatályú elhelyezés).
A készenléti szolgálat díj éves költsége a 2016. évi költségvetés tervezetbe betervezésre került.
2. Kórházi szociális munka: A kórházi szociális munkás feladata, hogy segítése a szülészeti-nőgyógyászai osztályon a szociális válsághelyzetben lévő anyát és gyermekét, gyermekosztályon a gyermekelhanyagolás és bántalmazás észlelése esetén intézkedjen. A kórházi szociális munkát végző családgondozó, nem lévén a városban gyermekkórház, ugyanazt a munkát végzi, mint az általános gyermekvédelmi munkát végző családgondozók, de kizárólagosan ő fogadja az egészségügyi intézményekből érkező jelzéseket, valamint feladata, hogy a szentesi kórház szociális munkásaival, valamint a kerületi védőnőkkel, házi-gyermekorvosokkal tartsa a kapcsolatot. Ügyeletet nem tart egyik egészségügyi intézményben sem. A Dr. Bugyi István Kórház járási szinten biztosítja az ellátást. A szentesi Család és Gyermekjóléti Központ kap jelezést, majd az Ő jelzésükre kell a csongrádi Család- és Gyermekjóléti Központnak munkánkat végezni (szakmai létszámból, feladatmegbízással). Az együttműködésről a két Központ között megállapodás születik, mely tartalmazni fogja a szükséges jelzőrendszerei protokolokat.
3.Utcai, vagy lakótelepi szociális munka: célja első sorban a veszélyeztetett gyermekek, fiatalok felkutatása, velük a kapcsolat felvétele. Az utcai és lakótelepi szociális munkával feladatunk: a( gyermekek veszélyeztetettségének csökkentése, közvetlen kapcsolatteremtéssel, a gyermekek tájékoztatása a gyermekjóléti szolgáltatásokról, szükség esetén a gyermek közvetítése intézmények, illetve szolgáltatások felé. A deviáns csoportokhoz való csatlakozás megelőzése, az iskola világába való „visszatérés” segítése, korrepetálás, alternatív szabadidős programok megszervezése a bázishelyen (csoportok, rendezvények, sportversenyek). Az utcai-és lakótelepi szociális munkások feladata, hogy tevékenységükről havonkénti összesítést készítsen. Az utcai szociális munka végzése természetesen nem csak a gyermekekre terjed ki, hanem a felnőtt lakosságra is. Amennyiben hajléktalan felnőttel dolgozunk, a szolgáltatáshoz való hozzájuttatása, segítése, családgondozás folyamán ua. olyan feladata az utcai szociális munkást végző kollégának (szakmai létszámból, feladatmegbízással).
4. Kapcsolattartási ügyelet 
A jelenlegi Szolgálat eddig is működtette szükség esetén a kapcsolattartási ügyeletet előre egyeztetett időpontban. Mostantól, kötelező feladatként kell ellátni.
A Központ péntekenként 15 órától 18 óráig, szükség esetén szombat délelőtt 9-12 óra között biztosítja elvált szülők és gyermekeik, valamint nevelőszülőknél élő gyermekek és vérszerinti szüleik találkozásának helyszínét, ill. igény szerint szakember (mediátor) segítségét a láthatások lebonyolításához amennyiben a találkozás egyéb módon - leginkább a szülők kapcsolatának elégtelensége miatt - nem megoldható, vagy újabb, a gyermekek számára igen megterhelő konfliktusokhoz, feszültségekhez vezethet.

A kapcsolattartás rendjét, az előre bejelentett felkéréseket figyelembe véve a Bíróság, Gyámhatóság szabályozása alapján, előre egyeztetett időpontban alakítjuk ki. A kapcsolattatás helyszíne a Gyermekjóléti Központ székhelye.

· kapcsolattartási ügyelet éves díja a2016. évi költségvetésbe betervezve.
5. Észlelő és jelzőrendszer működtetése. 
Eddigi tapasztalatok:

Eddig is működött jelzőrendszer, a hatékonyságról információk csak hozzávetőlegesek, az éves tanácskozást megtartották, erről beszámoló készült. 

A jelzések következetességéről, illetve azok hiányáról több munkatárs panaszkodott (késve érkeznek meg - pl. sok hiányzás, rendőrség csak a vizsgálat lefolytatása után szól, az illetékes családgondozónak-közben eltelhet akár fél-egy év is). Óvodákból ritkábban jönnek jelzések. Az iskolai problémák között sokszor tapasztaljuk, hogy saját kompetenciájukon belül elvégzendő feladat miatt keresnek bennünket (pl.: telített osztálylétszám- körzetes gyermeket nem akarnak évközben felvenni), amiben az iskolák vezetősége illetékes intézkedni. Arról, hogy az intézkedési tervben mit valósított meg és milyen tapasztalatokat szereztek a jelzőrendszeri tagok arról az éves tanácskozáson fogunk bővebb tapasztalatokat szerezni.
Veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer Gyvt. 17&., Szt. 64.& (2) szerint:

Az észlelő és jelző rendszer működtetése 3 szintű lesz. Megyei,- járási és települési. E három feladat közül a Központ felel a Járási szintű jelzőrendszer és települési jelzőrendszer működtetéséért, illetve annak koordinálásért. Köteles koordinátort alkalmazni, aki összefogja és hatékonyabbá teszi a törvényi előírásoknak, valamint a szakmai protokollnak megfelelően az észlelő és jelzőrendszer működést.
A jelzőrendszeri koordinálás körében:

- koordinálja a járás területén működő jelzőrendszerek munkáját,
- támogatást nyújt, a szakmaközi megbeszélések, az éves szakmai tanácskozás szervezéséhez, valamit az éves jelzőrendszeri intézkedési tervek elkészítéséhez, és összehangolásához,

- összegyűjti a települések jelzőrendszeri felelősei által készített helyi jelzőrendszeri intézkedési terveket,

- a Család- és Gyermekjóléti szolgálat a jelzőrendszer működtetése körében a család- és gyermekjóléti központ feladatkörébe tartozó vagy szakmai támogatását igénylő esetről szerez tudomást, haladéktalanul megkeresi a család- és gyermekjóléti központot. megkeresése alapján, segítséget nyújt, szükség esetén intézkedik,

- kivizsgálja a jelzőrendszeri tagoknak a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat működésére vonatkozó jelzéseit, panaszait, segítséget nyújt a konfliktusok megoldásában,

- megbeszélést kezdeményez a jelzőrendszerek működésével kapcsolatban,

- amennyibe a jelzőrendszeri tagok valamelyike jelzési vagy együttműködési kötelezettségének nem tesz eleget, a gyámhatóság - jelzésre vagy hivatalból - értesíti a fegyelmi jogkör gyakorlóját és javaslatot tesz az érintett személlyel szembeni fegyelmi felelősségre vonás megindítására. A gyermek sérelmére elkövetett bűncselekmény gyanúja esetén a gyámhatóság büntetőeljárást kezdeményez.
- a kapcsolati erőszak és emberkereskedelem áldozatainak segítése érdekében folyamatos kapcsolatot tart az Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálattal.

Ezen feladatok koordinálására járási jelzőrendszeri tanácsadót jelöl ki. A jelzőrendszeri tagok esetében a hatékony együttműködésnek, az információkat kicserélő, feladatokat szétosztó esetmegbeszélés ad keretet, mely a jelzőrendszerben nevesített szakemberek bevonásával történik. A jelzőrendszer tagjai az általános megbeszélések alkalmával a saját területük szakmai lehetőségeivel a feltárt problémákra közösen dolgoznak ki kezelési, megoldási lehetőségeket. Eközben kialakítják egységes szemléletüket. A feladat végrehajtásának egyik formája a gyermekjóléti szolgálat által szervezett szakmaközi esetmegbeszélés, melynek célja a gyermekjóléti szolgálat és az észlelő-és jelzőrendszeri tagok együttműködésének elősegítése illetve hatékonyabbá tétele. A Család - és Gyermekjóléti Szolgálat konkrét esethez kapcsolódóan esetkonferenciát tart az érintett szakemberek bevonásával. Ennek célja a szolgáltatást igénybevevő gyermeket és családot érintő információk cseréje, azok rögzítése, a feladatok meghatározása, illetve elosztása a résztvevő szakemberek és egyéb meghívottak között. A résztvevők alkalmanként csak egyetlen esettel foglalkoznak, a gyermeket és családját is bevonó segítségnyújtásra koncentrálnak. A gondozási folyamat során akár több alkalommal is összehívható esetkonferencia. Az esetmegbeszélés mellett, - de nem helyette – az esetvezetés során, az esetfelelősök, illetve menedzserek lehetőségeikhez mérten esetkonzultációt tartanak. Az esetkonzultációban résztvevők köre függ a bevonható segítők számától. Kisebb településeken a társintézmények kis száma miatt kialakult és hatékony gyakorlat az egyéni esetkonzultáció, amikor az esetbe bevonódó szakemberrel, vagy segítő személlyel külön-külön beszéli meg a családgondozó az elért eredményeket, a további teendőket. A Család és Gyermekjóléti Szolgálat szorosan együttműködik a Család-és Gyermekjóléti Központban dolgozó kollégákkal, akik segítséget nyújtanak az családsegítő számára.

Az észlelő-és jelzőrendszer tagjain kívül együttműködik a Család- és Gyermekjóléti Központ az ellátási területén működő szolgáltatókkal, önkormányzat irodáival, civil szervezetekkel, egyházakkal. A kapcsolattartás történhet:

- személyesen

- telefonon, faxon,

- hivatalos levél, illetve elektronikus levél formájában. 
 Éves tanácskozás

 A család- és gyermekjóléti szolgálat és a jelzőrendszer tagjainak képviselői között, előre meghatározott témakörben, évente legalább hat alkalommal szakmaközi megbeszélést kell szervezni. A szakmaközi megbeszélésre meg kell hívni a gyermekvédelmi jelzőrendszer azon tagjait, akik részvétele a gyermekek nagyobb csoportját érintő veszélyeztető tényezők megszüntetését célzó cselekvési terv kidolgozásához szükséges.

2016. Február hónapban tervezzük (a központ megalakulása után) az első Éves tanácskozást, melynek tartalmi jellege a beszámolók, valamint az új szolgáltatási rendszer bemutatása, és az elmúlt évi tapasztalatok összegyűjtése.

Az éves intézkedési tervet elkészítést 2016. Március közepére tervezzük. A szakmaközi megbeszéléseket az év folyamán úgy tervezzük, hogy a 6 alkalom: Április az intézkedési terv ismertetése, - annak tartalmának elfogadása, aktuális problémák megbeszélése, Május hónapban- majd Szeptember végén, Október és November hónapban tervezzük.

Települési szinten a koordinátor, összehívja és megtartja megbeszéléseket, majd Járási szinten a Csongrád Városi Éves tanácskozással együtt összesítjük a jelzőrendszeri tapasztalatokat (pl.:jelzések érkezése, - szóban, írásban megkapják - e a szolgálatok, illetve 3 napon belül visszajelzés ment e a jelzés küldőjének) probléma típusok, megoldási stratégiák, óvodai- iskolai szociális segítő tevékenység tapasztalatait, kapcsolattartás minősége stb.

· az éves jelzőrendszeri intézkedési tervet a család- és gyermekjóléti szolgálat az éves szakmai tanácskozást követően minden év március 31-éig készíti el. 
Az intézkedési terv tartalmazza
- a jelzőrendszeri tagok írásos beszámolójának tanulságait,

- az előző évi intézkedési tervből megvalósult elemeket,

- az éves célkitűzéseket, és 

- a településre vonatkozó célok elérése és a jelzőrendszeri működés hatékonyságának javítása érdekében tervezett lépéseket.

- az éves szakmai tanácskozást minden év február 28-áig kell megszervezni, és arra meg kell hívni) a települési önkormányzat polgármesterét, a képviselő-testület tagját (tagjait) és a jegyzőt,

- a gyermekjóléti alapellátást és a szociális alapszolgáltatást nyújtó szolgáltatások fenntartóit,

- a településen szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátást biztosító intézmények képviselőit,

- a jelzőrendszer tagjainak képviselőit,

- a gyámhivatal munkatársait,

- a fiatalkorúak pártfogó felügyelőjét, megelőző pártfogó felügyelőjét, és

- a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalban működő gyermek és ifjúságvédelmi koordinátort. 
- ha a család- és gyermekjóléti szolgálat több családsegítőt foglalkoztat, közülük települési jelzőrendszeri felelőst kell kijelölni a feladatokra, illetve azok koordinálására.
- ha a család- és gyermekjóléti szolgálat a jelzőrendszer működtetése körében a család- és gyermekjóléti központ feladatkörébe tartozó vagy szakmai támogatását igénylő esetről szerez tudomást, haladéktalanul megkeresi a család- és gyermekjóléti központot.

A Családsegítő és gyermekjóléti Központ vezetője felelős a tevékenységek összehangolásában, a jelzőrendszeri koordinátori feladatokkal a központ esetmenedzsere kerül megbízásra, aki ki jár a járási településekre is. Települési szinten egy családsegítő kolléga segít be az észlelő és jelzőrendszer koordinálásában. 
Az esetek dokumentálása az eddig is kötelezően működő jelző lapon történik, illetve amennyiben alapellátásban részesül és a veszélyezettség nem oldható meg annak keretén belül (pl. ideiglenes hatályú elhelyezésre kerül sor) telefonon, az azt követő első munkanapon írásban köteles a jelzést utólag megtenni. Amennyiben védelembe vétel kérdése merül fel, akkor a jelzést követően esetmegbeszélést - annak tartalmáról jegyzőkönyvet kell vezetni, a részvevőkkel- kell tartani, és a következtetéseket le kell vonni, miszerint marad alapellátásban vagy védelembe vételi javaslat születik meg. Azt már a központ esetmenedzsere teszi meg.
6. Pszichológiai, jogi tanácsadás

A központ feladata lesz a járási térségben megszervezni pszichológiai, és jogi tanácsadáson túl, a családi konzultációt valamint a családterápiát is (megbízási szerződéssel pszichológus, és jogász alkalmazása). A pszichológus járási településeken való működését is a központnak kell megszervezni. 
A hatékonyabb munka érdekében terápiás szobát rendezünk be, amellyel a járásban a Szolgálatok, és Központ látóterébe kerülő gyermekek és felnőttek terápiás vizsgálata történik meg, így a terápia már a probléma feltárását követően célzottan végezhető. Amennyiben a szolgáltatást igénybe vevő nem tud a Központba bejönni, akkor a terapeuta kijutását kell biztosítani. 
Pszichológia tevékenységek körébe tartoznak:

- életszakaszok krízisei: serdülés, gyermek kirepülése, nyugdíjba vonulás,

- párkapcsolati krízisek, válási krízisek, 
- gyerek-szülő konfliktusok szorongás, 
- magatartás és tanulási zavarok,
- trauma feldolgozás nehézségei, gyász folyamat, stb. emellett életvezetési nehézségek.

A fenti tevékenységek mellett a csoportos foglakozásokon és az egyéni terápiában is használatos eszközök szükségesek, és ahol a tevékenységet nyugodt környezetben tudja végezni a szakember.(Tesztek, terápiás eszközök, és relaxációhoz alkalmas fekhelyek). Szolgáltatásunkat szeretnénk kibővíteni, azzal a tevékenységgel, hogy a rászoruló családoknak pl. a sérült gyermekeknek a nagymozgásos gyakorlataihoz kölcsönbe biztosítunk pl. nagylabdát.
A szolgálat és központ megbízási szerződést köt a pszichológussal, és a jogásszal. A pszichológus saját gépjárművét használva – az előre egyeztetett időpontban, ha szükség van rá, (pl. nincs pénze, nem tud a kliensnek bejönni) tömbösíti az esetszámtól függően a pszichológussal a kint tartózkodást. Amennyiben mód van rá a klienst a családgondozó beküldi a Központ telephelyére, ugyan úgy előre egyeztetett időpontban. A jogász, mivel nem vezet autót, őt amennyiben jelzés érkezik, hogy igény van a közreműködésére, szintén előre egyeztetett időpontban megszervezzük a kijutását a szolgálatok telephelyére, amennyiben a kliens nem tud bejönni.
Családterápia, családi döntést hozó konferencia

A családterápiás szakember közvetítésével tudjuk ezt a feladatot ellátni, a jelenleg és a korábban foglalkoztatott pszichológusok nem rendelkeznek ilyen szakképesítéssel. Így amennyiben a döntéshozó konferenciával meg lehet oldani, akkor helyben, amennyiben csak a családterápiával, akkor már külsős - szakembert kérünk fel a segítő tevékenység lefolytatására (egyedi megbízással - Kádár Gabriella vállalta ezt a munkát).
7. Társadalmi beilleszkedés elősegítése
1993. évi III. tv. 64&. (4) bekezdés g) pontja alapján, mit a szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter által kijelölt Család és Gyermekjóléti Központnak biztosítani kell a menedékjogról szóló törvényben meghatározott integrációs szerződésben foglalt társadalmi beilleszkedés elősegítését.  A 2007. évi LXXX törvény 32/C & alapján az integrációs szerződésben meghatározott szolgáltatásokat a Családsegítő Szolgálat biztosítja. Az integrációs szerződésben foglaltak teljesülésének elősegítése céljából a családsegítő szolgálat családgondozót jelöl ki, aki az integrációs szerződés időtartama alatt az integrációs szerződésben meghatározottak szerint segíti a menekült, vagy oltalmazott társadalmi beilleszkedését, melyet a menekültügyi hatóság ellenőriz.
Finanszírozás:

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2015 évi állami normatív támogatása, valamint a Családsegítő-és Gyermekjóléti Központ, és Szolgálat 2016. évi állami normatív támogatása a 3. sz. mellékletben szerepel.
Jelen és jövőbeni feladatok: 
- Elsődleges feladatunk a jogszabályi előírásoknak megfelelően a Szolgálat és Központ felállítása, és hatékony, összehangolt működtetése

- 2018.01.01-tő kötelező feladata lesz a Család-és Gyermekjóléti Központnak az Iskolai szociális munka: 
Az iskolai szociális munka a köznevelési intézménybe járó gyermeknek, a gyermek családjának és a köznevelési intézmény pedagógusainak nyújt támogatást azáltal, hogy egyéni és csoportos formában segíti

- a gyermeket a korának megfelelő, nevelésbe, oktatásba való beilleszkedéséhez, tanulmányi kötelezettségei teljesítéséhez szükséges kompetenciái fejlesztésében,

- a gyermek tanulmányi kötelezettségeinek teljesítését akadályozó tényezők feltárását és megoldását,

- a gyermeket a tanulmányi előmeneteléhez, későbbi munkavállalásához kapcsolódó lehetőségei kibontakozásában, és

- a gyermek családját a gyermek iskolai életét érintő kérdésekben, valamint nevelési problémák esetén

- a gyermeket és a családot a közöttük lévő konfliktus feloldásában.

Amennyiben a szociális munka helye és a lakóhely különböző család-és gyermekjóléti központok területén található, a család- és gyermekjóléti központ értesíti a lakóhely szerinti központot a veszélyeztetettségről.
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