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Tárgy: GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. kötbérigényének bizottsági kivizsgálása
Tisztelt Bizottság!
A Képviselő-testület 267/2015. (XII.17.) önkormányzati határozatával felkérte a bizottságot, hogy vizsgálja meg az előterjesztésben részletezettek szerint ismertetett GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. kötbérigényét, tegye meg javaslatát megállapításait a felelősség témakörében. 

A tényállás tisztázása érdekében az alábbi tájékoztatással élek: 
Csongrád Város Önkormányzata 2011. június 29. napján kelt földgáz-kereskedelmi szerződést kötött a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt-vel, mint földgáz eladóval. A szerződést az előterjesztés 1-es számú mellékleteként csatolom. 
E szerződés 2011. június 1. napjától határozatlan időtartamra jött létre. A szerződés 1-es számú melléklete 3. pontja sorolta fel a földgáz ellátással érintett telephelyeket, az 5. pont pedig a telephelyek tekintetében az éves lekötés földgázmennyiségét hónapokra lebontva tartalmazta. A 6. pont a fenti szerződött mennyiségtől való eltérés tekintetében mondta ki a negyedéves minimum mennyiséget illetve a negyedéves maximum mennyiséget. 
A kereskedelmi szerződés 3-as számú melléklete 3. pontja szabályozta a szerződött mennyiségtől való eltérések következményeit. Ennek alapján az elmaradt mennyiség után pótdíjmegfizetésére kötelezett a vevő, alulvételezés esetén a fizetendő pótdíj a negyedéves minimum mennyiségből át nem vett mennyiség és a szerződéses ár szorzott értékének 85 %-a. 

A kötbérigény jogalapjának és összegszerűségének igazolására csatolta be a Dégáz Zrt. a 2013. július 1. és 2014. július 1. napja közötti időszak (gázév) szerződött mennyiségének és a tényleges fogyasztásnak a kimutatását. 

A kimutatás és a számítás 2-es számú mellékletként csatolva. Ennek alapján az önkormányzat által szerződött telephelyek: Gyöngyvirág u. 18. (konyha), Kossuth tér 7. (kazánház), Bokros, Gyójai u. 1., Baross Gábor rkp. 51. Az érintett telephelyeknél a tényleges fogyasztás kiugró mértékben a Polgármesteri Hivatal vonatkozásában mutat jelentős alulvételezést (31 m3/év szemben a tervezett 86.718 m3-el). A kötbérigény túlnyomó részben abból adódott, hogy a hivatali gázfogyasztás elmaradt.
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2012. év októberében fizetett először táv-hőszolgáltatási díjat az önkormányzat a Közmű Kft. részére. Ennek alapjául szolgált, hogy átadásra és üzembe helyezésre került az új termálrendszer. A Közmű Kft. a szolgáltatás biztosítása érdekében szerződéses ajánlattal élt az önkormányzat számára, amely szerződés 2012-ben nem lett aláírva (szerződéses ajánlat 3-as számú mellékletként). 

A fentiektől függetlenül a termálfűtés Közmű Kft. által kiállított számláját az önkormányzat mindenkor megfizette a Közműnek, mivel ténylegesen a szolgáltatást igénybe vette, a fűtés erről ment. 

A földgáz kereskedelmi szerződés 4-es számú mellékletének 2-es pontja szabályozza az adatszolgáltatást, ez alapján a vevő az 1-es számú mellékletben meghatározott szerződéses időszak megkezdése előtt legalább annyi idővel köteles közölni az adatokat, hogy azok a következő gázévre vonatkozó kapacitás lekötési igény bejelentésére az ÜKSZ-ben nyitva álló határidő lejárta előtt eladó rendelkezésére álljanak.
A 2012-2013. évben a hivatal termálfűtésen keresztül működött, 2013-2014. évi gázlekötés mennyiség tekintetében jelentős mértékben vissza kellett volna venni az igényelt mennyiséget. Mindez elmaradt.

A szerződés rendelkezései alapján kapcsolattartóként Ötvös Tamás a hivatal munkatársa került megjelölésre. Nevezett dolgozó köztisztviselői jogviszonya 2012. december 15-én megszűnt. Elmaradt az új kapcsolattartó személy kijelölése. Egy dolgozó távozása esetén a munkakörét illetve feladatait át kell adni egy másik dolgozó részére. A munkáltató feladata ilyen téren az átadás-átvétel lebonyolítása. 
A fenti körülmény közrejátszhatott abban, hogy 2013-2014. év vonatkozásában nem történt meg a gázlekötés visszavétele. 

Tisztelt Bizottság!

A fenti tényállás ismertetés illetve a mellékelt dokumentumok alapján kérem, foglaljon állást az ügyben. 

Csongrád, 2016. január 21.
Bedő Tamás 
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