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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. szeptember 28-ai ülésére

Tárgy: A Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerződés meghosszabbítása.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt. /továbbiakban DAKK Zrt./ jogelőd társasága a Tisza Volán Zrt. a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény előírásai alapján meghirdetett nyílt pályázaton, egyedüli pályázóként nyerte el a Csongrád Város közigazgatási területén végzendő helyi, menetrend szerinti, autóbusszal történő személyszállítási tevékenység ellátását. 

Az Önkormányzat és a DAKK Zrt. között 2012 decemberében megkötött közszolgáltatási szerződés teljesítésének befejező időpontja 2017. december 31. Így szükségessé vált annak meghosszabbítása, melyre a jogszabályi feltételek adottak. 

A vasúti és közúti személyszállítási közszolgáltatásról, valamint az 1191/69/EGK és az 1107/70/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 1370/2007/EK számú Európai Parlament és a Tanács rendeletének 4. cikk (4) bekezdése alapján, „szükség esetén – az eszközérték-csökkenés leírására vonatkozó feltételekre figyelemmel – a közszolgáltatási szerződés időtartama legfeljebb 50 %-kal meghosszabbítható, ha a közszolgáltató olyan eszközöket biztosít, amelyek a közszolgáltatási szerződés tárgyát képező személyszállítási szolgáltatás végrehajtásához szükséges eszközök összességének tekintetébe jelentősek, és túlnyomórészt a szerződés tárgyát képező személyszállítási szolgáltatásokhoz kapcsolódnak.”
Mivel a jelenleg hatályos közszolgáltatási szerződést a szolgáltató és az Önkormányzat 5 éves időtartamra kötötte, a fent hivatkozottak szerin, 2 és fél évvel (30 hónap) meghosszabbítható, így a közszolgáltatási szerződés 2020 júniusáig lehet érvényes. 
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és Csongrád Városi Önkormányzat, valamint a DAKK Zrt. között megkötött (háromoldalú) megállapodás és ennek pénzügyi fedezetét biztosító Pénzügyi megállapodás is a közszolgáltatási szerződés érvényességi idejével azonos, így az Önkormányzat kezdeményezheti ezen háromoldalú megállapodás meghosszabbítását is. 
Az előterjesztés 1. számú melléklete a jelenleg még hatályos Közszolgáltatási szerződés.
Az előterjesztés 2. számú melléklete a Nemzeti Fejlesztési Miniszter, a DAKK Zrt. és Csongrád Város Önkormányzata között megkötött háromoldalú megállapodás és annak mellékletei, valamint a Pénzügyi megállapodás.
A hivatkozott mellékletek Csongrád Város honlapján és a Polgármesteri Hivatal 106.-os irodájában megtekinthetők.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt.-vel kötött közszolgáltatási szerződés meghosszabbítása.” című előterjesztést és a következő döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület kifejezi szándékát a Csongrád Városi Önkormányzat és a DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt. közötti Közszolgáltatási szerződés 30 hónappal történő meghosszabbítására, változatlan szerződéses feltételek mellett.
Határidő:
azonnal

Felelős:
Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület kifejezi szándékát a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és Csongrád Városi Önkormányzat, illetve a DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt. közötti háromoldalú megállapodás Közszolgáltatási szerződéssel együttes időtartalomra történő meghosszabbítására.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.  a képviselő-testület tagjai

2.  a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa 

3.  a DAKK Zrt. 

Csongrád, 2017. szeptember 20.
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