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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. szeptember 28-án tartandó ülésére.

Tárgy: Tájékoztató a 2015-2019. évre vonatkozó fejlesztési célokról
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. április 27-én megtárgyalta a „Javaslat Csongrád Városi Önkormányzat közép – és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének felülvizsgálatára” című előterjesztést. A Képviselő-testület 83/2017. (IV.27.) önkormányzati határozatával  jóváhagyta  Csongrád Városi Önkormányzat közép és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét. 

Az önkormányzati vagyongazdálkodási feladatok hatékony elősegítésére ún. „Forrástérképet” készítettünk a 2015-2019. évre vonatkozó gazdasági és munkaprogram figyelembe vételével megvalósítandó fejlesztési célokról és a hozzá rendelhető pályázati és egyéb forrás lehetőségekről, melyet évente felülvizsgálni kívánunk. A Forrástérkép az előterjesztés mellékletét képezi. 
A Forrástérkép tartalmazza a nyertes, a benyújtásra került, de még el nem bírált, valamint a benyújtásra váró EU támogatási igényeket és a hazai finanszírozású pályázatokat.  

A pályázatok nagy része elbírálásra került, különös tekintettel a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül finanszírozott fejlesztési igények, melyek estén elnyert támogatási összeg: 1.320.492.173 Ft. Jelentős számú pályázat a TOP második körében (igényelt: támogatási összeg: kb. 1 milliárd Ft), illetve az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) keretében azonban még elbírálás alatt áll.
Jelen előterjesztés keretében javaslatot teszünk a 2015-2019. évre vonatkozó fejlesztési célokat összefoglaló Forrástérkép elfogadására.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat elfogadására.  
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a 2015-2019. évre vonatkozó fejlesztési célokról” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a 2015-2019. évre vonatkozó fejlesztési célokat a határozat melléklete szerint jóváhagyja.
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

3. érintettek
Csongrád, 2017. szeptember 20.
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polgármester

