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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. június 28-ai ülésére 
Tárgy: Tájékoztató az alapítványok tevékenységéről 

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának két alapítványa, Csongrád Város a Tehetségekért Alapítvány és Csongrád Város Képzőművészetéért Alapítvány 2017-ben már nem közalapítványként működött és működik tovább. Mindkét alapítvány kuratóriuma megújult. 
Csongrád Városi Önkormányzat 2017-ben is támogatta  600 ezer forinttal  Csongrád Város a Tehetségekért Alapítványt és 300 ezer forinttal a Csongrád Város Képzőművészetéért Alapítványt. Az önkormányzati támogatáson felül az SZJA 1%-os befizetések is növelték az alapítványok bevételét. Az alapítványok számára 2017-ben nem volt kiírva országos vagy uniós pályázat. 
Csongrád Város a Tehetségekért Alapítvány az alapító okiratban megfogalmazott célja szerint a Csongrád városban élő tehetséges, szociálisan rászoruló, nappali tagozatos felsőfokú oktatási intézményben tanuló hallgatókat támogatja. Az elmúlt évben 14 pályázatból differenciáltan mindegyiket támogatta. A pályázók száma az elmúlt évekhez képest csökkenést mutat.
Csongrád Város Képzőművészetéért Alapítvány az elmúlt években felhalmozott támogatásokból 2018-ban tervez több dolgot megvalósítani. Az egyik gondolat a „Városkapunak” is felfogható, Kiskunfélegyházi úton, a város határában lévő körforgalomban elhelyezendő műalkotás elkészítésnek, elhelyezésének támogatása. A másik gondolat a Lapis András – a Csongrád Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő - Kubikus kentaur című szobrának elhelyezése. Elkészítette Szervátiusz Tibor Életfa című szobrának restaurálási tervét. 
Az alapítványok működése és adatszolgáltatásuk az előírásoknak megfelelően történik. 
Az alapítványok részletes szakmai és pénzügyi beszámolóit a csatolt mellékletek tartalmazzák. 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és támogatja az alapítványok tevékenységéről szóló tájékoztatást. 
A Képviselő-testület megköszöni a kuratóriumok vezetőinek és tagjainak a munkáját. Kéri, tevékenységükkel továbbra is támogassák a tehetséges, de nehéz anyagi körülmények között élő gyermekeket tanulmányaikban. A Csongrád Város a Tehetségekért alapítvány céljának megfelelően programjaikkal, rendezvényeikkel támogassa a csongrádi képzőművészetért tevékenykedő művészeket. 
Felelős:  az alapítványok elnökei 
Határidő: folyamatos 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:
1. Képviselő-testület tagjai
2. Cseri Gábor és általa
3. alapítványok elnökei 
Csongrád, 2018. június 19.
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