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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
 2024. szeptember 26 - i ülésére

Tárgy: Javaslat a 146/2024. ( VIII.29.) önkormányzati határozat 2 sz. pontja végrehajtásának határidő módosítására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Makra Imre fogorvos a Makradent Kft. ügyvezető fogorvosa, (6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 37.) kérésének megfelelően, Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő – testülete a 146/2024.(VIII.29.) önkormányzati határozatával a 3 sz. vegyes fogorvosi alapellátási körzetre vonatkozó feladat - ellátási szerződést 2024. december 31. napjával megszűntette.  A Határozat 2. pontja szerint a Képviselő-testület kérte a 3. sz. fogorvosi alapellátási körzet jövőbeni működtetésére vonatkozó elképzeléseket és az intézkedési tervet a soron következő ülésre előterjeszteni. Meghatározó feladat a jövőre vonatkozóan, hogy a körzet jelenlegi feladatellátását biztosító fogorvosi rendelő nem fog a rendelkezésre állni, ugyanis a rendelő teljes felszerelése a szerződését felbontó fogorvos tulajdonát képezi, ezért a tervezésnél külön ki kell térni a fogorvi rendelő helyiség kialakítására.
Dr. Gyulai Balázs fogorvos 2024.szeptember 18.-án e-mailben értesítette az egészségügyi referenst,  hogy 2025. január 01-vel át kívánja venni a 3. sz. fogorvosi praxis működtetését, melynek érdekében saját céget kíván alapítani. A fogorvosi alapellátás működtetését a Csongrád, Szentháromság tér 10 sz. alatti felszerelt fogorvosi rendelőben valósítaná meg. Mivel Dr. Gyulai Balázs fogorvos jelenleg a Medenta Kft. keretein belül, az 1. sz. vegyes fogorvosi alapellátási körzet praxisjogával rendelkezik, a bejelentése további intézkedéseket von maga után. 
Hivatkozással a fent leírtakra, nem áll elegendő információ rendelkezésre a működtetésre jelentkező orvos elképzelési szándékairól, illetve arról sem, bejelentése hogyan fogja érinteni a jelenlegi, általa ellátott 1 sz. fogorvosi alapellátási körzet működtetését.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT

[bookmark: _GoBack]Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 146/2024. ( VIII.29.) önkormányzati határozat 2 sz. pontja végrehajtásának határidő módosítására” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő - testülete elfogadja a 146/2024. ( VIII.29.) önkormányzati határozat 2 sz. pontja végrehajtásának határidő módosítását az előterjesztésben megfogalmazott indokok alapján. Felkéri a Polgármestert, hogy a betegellátás folyamatos és biztonságos működtetése érdekében kezdje meg a tárgyalásokat, és annak eredményét terjessze a Képviselő- testület elé.

Felelős: Tóth Irén egészségügyi referens
Határidő: Soron következő Képviselő - testületi ülés

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
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1. Egészségügyi referens és általa:
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Csongrád, 2024. szeptember 16.
                                        Bedő Tamás
                                                                                                      polgármester
