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Száma: Ref/70-1/2024
Témafelelős: Németh Dóra kulturális referens

E l ő t e r j e s z t és

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
 2024. szeptember 26-án tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád Városi Önkormányzat Együttműködési szándéknyilatkozata „A tartósan munkanélküliek munkaerő-piaci integrációját és társadalmi befogadását elősegítő társadalmi innovációk átvétele és kiterjesztése, hozzáadott értéket képviselő programelemek kidolgozása, megvalósítása.” projekthez

Tisztelt Képviselő-testület!

Baks Községi Önkormányzat megkereséssel élt Csongrád Város Önkormányzata felé, hogy Baks igénylést kíván benyújtani az Európai Szociális Alap nemzetközi pályázati forrásra (melynek megnevezése: A tartós munkanélküliség elleni küzdelem innovatív megközelítése kódja: ESF-SI-2024-LTU-01), melyhez kéri Csongrád város Önkormányzatának Együttműködő partnerként való bekapcsolódását.
A benyújtott pályázat címe: Újrafoglalkoztatási forradalom. - Úttörőként a munkaerőpiaci reintegrációban. - Innovatív munkaerő-piaci program azoknak, akik több mint 12 hónapja munkanélküliek. Rövid név: ReEmploy Revolution.
Az együttműködés anyagi vonzattal nem jár. 
A Csongrád Városi Önkormányzat az együttműködés keretében vállalja, hogy 
-	lehetőség szerint részt vesz a Baks Községi Önkormányzat, a ReEmploy Revolution projektben szervezett eseményein 
-	a tájékoztatókban megosztott eredményekről, lehetőségekről, partnereit tájékoztatja
-	elérhetővé teszi az információkat a projektbe való bekapcsolódásról és a támogatott foglalkoztatási lehetőségekről, a helyi munkavállalók és munkáltatók számára.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és támogatja a tartós munkanélküliség elleni küzdelem innovatív megközelítése kódja: ESF-SI-2024-LTU-01 Baks Községi Önkormányzattal Együttműködési szándéknyilatkozat megkötését.

Határidő: 2025.09.24.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
2. Németh Dóra kulturális referens 
3. Baks Községi Önkormányzat

Csongrád, 2024. szeptember 24.

	Bedő Tamás 
								         polgármester


EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZÁNDÉKNYILATKOZAT

1. PREAMBULUM

A Baks Községi Önkormányzat, támogatási igénylést kíván benyújtani az Európai Szociális Alap nemzetközi pályázati forrásra (melynek megnevezése: A tartós munkanélküliség elleni küzdelem innovatív megközelítése kódja: ESF-SI-2024-LTU-01). 
A benyújtott pályázat címe: Újrafoglalkoztatási forradalom. - Úttörőként a munkaerőpiaci reintegrációban. - Innovatív munkaerő-piaci program azoknak, akik több mint 12 hónapja munkanélküliek. Rövid név: ReEmploy Revolution

A projekt céljai: A tartósan munkanélküliek munkaerő-piaci integrációját és társadalmi befogadását elősegítő társadalmi innovációk átvétele és kiterjesztése, hozzáadott értéket képviselő programelemek kidolgozása, megvalósítása.

A projekt területei:
· együttműködés a helyi munkaerő-piaci szereplőkkel, valamint a munkáltatók és közösségek közötti partnerkapcsolatok kialakítása; 
· a tartósan munkanélküliek mobilitásának (feltérképezés és elérés) javítása (beleértve a legsúlyosabb akadályokkal küzdő, például fogyatékkal élő munkanélkülieket is); 
· személyre szabott, elérhető és befogadó megközelítés alkalmazása a tartósan munkanélküliek esetében; 
· olyan innovatív, a jövőbe mutató, a közösség érdekeit támogató beavatkozások, PILOT programok kidolgozása, amelyek hosszú távú munkalehetőséget biztosítanak a célcsoportnak.

2. EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNEREK
Pályázó szervezet neve:
Baks Községi Önkormányzat
Aláírásra jogosult képviselőjének neve: Búza Zsolt polgármester 

Együttműködő Partner neve: Csongrád Városi Önkormányzat
Székhely: Csongrád, Kossuth tér 7, 6640 
Aláírásra jogosult képviselője: Bedő Tamás polgármester
(Továbbiakban: Együttműködő partnerek)

3. AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS TÁRGYA, RÉSZÉLETEI

A jelen Megállapodás aláírásával Együttműködő Partnerek az alábbiakat vállalják:

Baks Községi Önkormányzata vállalja, hogy
· értesíti a Csongrád Városi Önkormányzatot minden releváns eseményről és lehetővé teszi a delegált képviselő számára a részvételt a workshopokon, rendezvényeken
· megosztja a Partner önkormányzattal a projekt előrehaladásával kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat
· igény esetén munkavállalókat delegál a Csongrád Város Önkormányzata által megnevezett feladatokra és a projekt keretében felkészíti őket a munkavégzésre. Alkalmazásukat a projekt 80% bértámogatással segíti.

A Csongrád Városi Önkormányzat az együttműködés keretében vállalja, hogy 
· lehetőség szerint részt vesz a Baks Községi Önkormányzat, a ReEmploy Revolution projektben szervezett eseményein 
· a tájékoztatókban megosztott eredményekről, lehetőségekről, partnereit tájékoztatja
· elérhetővé teszi az információkat a projektbe való bekapcsolódásról és a támogatott foglalkoztatási lehetőségekről, a helyi munkavállalók és munkáltatók számára.


4. MEGÁLLAPODÁS HATÁLYA

Az jelen együttműködési megállapodás a ReEmploy Revolution projekt Támogatási Szerződése aláírásának napjától a projekt fizikai befejezésének napjáig hatályos.

5. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

[bookmark: _GoBack]Jelen Megállapodás aláírásával a Partnerek kötelezettségek vállalnak arra, hogy a forrásigénylés támogatása esetén a megállapodásban szereplő tárgyban együttműködnek. 
Jelen Megállapodás nem lép hatályba, ha a Pályázat nem részesül támogatásban.


Kelt: Csongrád, 2024. szeptember 
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