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H a t á r o z a t 

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III. 01.)Kormányrendelet 1. § értelmében az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

A katasztrófadélemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének feladat-és hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom: 

A koronavírus okozta gazdasági visszaesés és ezen belül a szórakoztató ipart ért kiesések enyhítése érdekében a Pure Music Kft. 2020. évre esedékes bruttó bérleti díját 65%-al csökkentem. A fennmaradó bérleti díj csökkentésének lehetősége 2020. augusztus 31. napjáig felülvizsgálásra kerül a szezon és a vállalkozói udvarban szervezett hétvégi zenés rendezvények megtarthatósága függvényében. 

Jelen határozat alapján a bérleti díj csökkenés tekintetében szükséges a vállalkozóval kötött ez irányú szerződés módosítása. 

Csongrád, 2020. június 10.
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